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سوريا ديمقراطية لا مركزية سياسية, تضمن حقوق شعبنا الكردي
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إفتتاحية آزادي
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البيان الختامي


للمؤتمر الثاني لحزب آزادي الكردي في سوريا





 في غمرة الأحداث والمتغيرات السريعة المتلاحقة التي تشهدها الساحة السورية وثورتها المباركة, عقد حزب آزادي الكردي في سوريا, مؤتمره الثاني بنجاح, ففي أواخر كانون الأول من عام 2011 وذلك بعد مشاورات ومداولات مكثفة داخل الحزب, ولقاءات قيمة ومفيدة, مع القوى والشخصيات الرسمية والمستقلة الكردية، وكذلك الاستئناس بآراء النخب المهتمة بالشأن العام لخلق ركيزة تنظيمية وسياسية قوية ومتماسكة ومنسجمة ديدنها الفعل والعمل لا القول والتنظير, وبغية بناء قوة فاعلة ومؤثرة في الشارع الكردي وتالياً الخروج من وضع الشللية التنظيمية لحزبنا وما رافقه من تآكل للذات وصراعات بينية لا طائل منها قرابة أربع سنوات أدت إلى حالة من العطالة السياسية والتنظيمية وتخلّف الحزب عن أداء مهامه النضالية ودوره كقوة رائدة تقود الجماهير وتناضل من أجل إنهاء النظام الشمولي الاستبدادي الحاكم والسعي الدؤوب لإقامة دولة تعددية برلمانية لا مركزية يحظى فيها الشعب الكردي بتقرير مصيره بنفسه على أساس ( الاتحاد الاختياري الحر ) ضمن إطار الوطن السوري.


  وبدأ المؤتمر أعماله بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً لأرواح شهداء الثورة السورية وشهداء الشعب الكردي وفي مقدمتهم عميد الشهداء المناضل مشعل تمو وشيخ الشهداء محمد معشوق الخزنوي.


  ثمّ باشر المؤتمر أعماله تحت الشعارات التالية بعد تشكيل لجنة لإدارته وفق جدول تمت مناقشته والاتفاق عليه: 


- سوريا تعددية ديمقراطية برلمانية علمانية لا مركزية سياسية تضمن حقوق الشعب الكردي في سوريا.


- من أجل توحيد صفّ المعارضة السورية لدعم ومساندة الثورة الجماهيرية الشعبية في سوريا.


- تعزيز وتفعيل دور حزبنا في الثورة السورية السلمية، حتى تحقيق أهافها.


- الإقرار الدستوري بالوجود التاريخي للشعب الكردي وحلّ قضيته القومية على قاعدة حقّ تقرير المصير، ضمن وحدة البلاد.


- تعزيز دور المرأة والشباب في المجتمع الكردي. 


  ألقى سكرتير الحزب كلمة رحب فيها بالرفاق وهـنأهم بانعقاد المؤتمر الثاني للحزب ثم استعرض التطورات السياسية على الساحة السورية وثورتها الشعبية، وانعكاساتها على الأوضاع الإقليمية والدولية ووضع شعبنا الكردي في سوريا...


  ناقش المؤتمر أسباب قيام الثورات العربية في المنطقة وفي سوريا على وجه الخصوص وبحث سبل تعزيز وتفعيل دور الحزب، كونه جزءاً من الثورة السورية الجماهيرية الشعبية السلمية، في النضال الجماهيري الكردي للوصول إلى تحقيق أهداف الثورة في الحرية والديمقراطية وإنهاء النظام الاستبدادي الشمولي ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية وبناء دولة علمانية ديمقراطية تعددية برلمانية وعلى أساس اللامركزية السياسية، وساهمت المداخلات القيمة من الحضور في إغناء وبلورة رؤية واضحة لماهية ومفاهيم الثورة السورية ودور الكرد في إنجاحها.


  حمل المؤتمر النّظام السوري مسؤولية الأزمة العاصفة بسوريا نتيجة سياسته المنهجية واستفراده بالقرار السياسي منذ أربعين عاماً، وأكد أنّ القضية الكردية في سوريا قضية وطنية وديمقراطية، ولا ستقرار لسوريا إلا بإيجاد حلّ عادل لها على قاعدة ( حقّ تقرير المصير ) وفق مبادىء الشرعية الدولية، والعهود والمواثيق المتعلقة بهذا الشأن، وبما يتوافق مع مطالبه ووجوده التاريخي، الذي يمكن تحقيقه من خلال ( النظام الفيدرالي ) كونه النّظام الأنجع لحلّ قضايا الشعوب.


  كما ثمّن المؤتمر تأسيس المجلس الوطني الكردي في سوريا, رغم نواقصه, إطاراً سياسياً يجب توسيعه لتشمل كافة القوى والفعاليات السياسية الشبابية الكردية على الساحة الوطنية السورية ودعا المؤتمر إلى العمل من أجل توحيد الصّف الكردي وخطابه السياسي، وإيجاد الآليات المناسبة للتواصل والتعامل مع أطر المعارضة السورية الأخرى، بما يتوافق مع سياسة المجلس الوطني الكردي. ويترتّب على تلك الأطر اتخاذ موقف جريء وشفاف تجاه الشعب الكردي وقضيته القومية على أساس قضية أرضٍ وشعب. 


  وكلّف المؤتمر لجنة لصياغة البرنامج والنّظام الداخلي بما ينسجم والتطورات السياسية السريعة التي تشهدها الساحة الكردية والسورية. كما كرّم المؤتمر الرفاق الذين تعرّضوا للاعتقال التعسفي من قبل أجهزة النظام الأمنية والأحكام الجائرة. ووجه المؤتمر الشكر للسكرتير السابق السيد خير الدين مراد لمساهمته في إنجاح المؤتمر.


  وفي ختام أعماله تمّ انتخاب المحامي الأستاذ مصطفى أوسو سكرتيراً للحزب، ولجنة سياسية جديدة. 


المؤتمر الثاني لحزب آزادي الكردي في سوريا  في 28 / 12 / 2011



































سوريا والمبادرة العربية


هل من آفاق لحل سياسي للأزمة ؟


  مع دخول الثورة الشعبية السلمية في سوريا، المطالبة بالحرية والديمقراطية وباحترام الكرامة الإنسانية...، وإنهاء الظلم والاضطهاد والقمع والاستبداد...، شهرها الحادي عشر، واكتسابها زخماً جماهيرياً أكثر وقوة أكبر، تبنت جامعة الدول العربية في اجتماعها الأخير المنعقد في القاهرة في 22 كانون الثاني / يناير 2012 على مستوى مجلس وزراء الخارجية، مبادرة جديدة للخروج من دوامة الأزمة العاصفة التي تمر بها سوريا، والتي تشمل: التنحي السلمي لبشار الأسد والانتقال إلى حكومة وحدة وطنية، تقود البلاد إلى مرحلة سياسية عصرية...


  وتضاف هذه المبادرة إلى المطالب السابقة التي رفعتها الجامعة العربية للنظام السوري، بضرورة وقف كافة أعمال العنف، والإفراج عن المعتقلين واخلاء المدن والأحياء والقرى من المظاهر المسلحة، وفتح المجال أمام منظمات الجامعة العربية المعنية ووسائل الإعلام للتنقل بحرية داخل سوريا للاطلاع على ما يدور فيها من أحداث، وضمان حرية التظاهر السلمي وعدم التعرض  للمتظاهرين...، التي اصطدمت على الدوام بتعنت النظام وإصراره على المضي في خياره الأمني وممارسة كل أشكال القتل والتنكيل والإرهاب... في قمع ثورة الشعب السوري السلمية. 


  إن المبادرة العربية الجديدة، ورغم العديد من الملاحظات والتحفظات عليها، والصعوبة الكبيرة في تطبيقها على أرض الواقع في ظل نظام لا يأبه بالاتفاقات والمواثيق ولا يردعه قانون أو شريعة أو عرف، ولا يسمع أو يرى إلا نفسه فقط، ولا يعمل إلا من أجل بقائه وديمومته في السلطة ولو كان بقوة الحديد والنار...، تشكل انتصاراً هاماً للشعب السوري الثائر، الذي أظهر خلال الفترة ... البقية قي صــ3























رحيل الرفيق أبو رياض

















توقف القلب النابض للرفيق مصطفى حبسه أبو رياض إثر نوبة قلبية حادة مساء الخميس 26/1/2012 وتم تشييع جثمانه الطاهر إلى مثواه الأخير في مقبرة قرية( ترميك ) بمنطقة كوباني في اليوم التالي بمشاركة واسعة من رفاق دربه وأهله ومحبيه إلى جانب ممثلي الأحزاب الكردية الشقيقة، الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) وحزب يكيتي الكردي في سوريا، الحزب الديمقراطي والكردي في سوريا(البارتي) والحزب الديمقراطي الكردي السوري. ولد الرفيق الراحل في منطقة كوباني عام 1953 وانتسب على صفوف حزب آزادي عام 2006 وبقي ملتزماً  بمبادئ الحزب حتى رحيله وقد ألقى الرفيق مسلم محمد عضو اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا كلمة باللغة الكردية تحدث فيها عن الوضع الراهن كما أشاد فيها بمناقب الرفيق وخصاله الحميدة حيث قال: لقد رحلت عنا في ونحن أحوج لأمثالك ولكنك باق في قلوب وضمائر رفاقك ومحبيك ونعاهدك أيها الرفيق الراحل بأننا سنظل أوفياء للقيم والمبادئ التي آمنت بها وناضلت من اجلها في حزب آزادي الكردي فإلى جنات الخلد أيها الرفيق العزيز.    


            (برقية عزاء)


تتقدم مكتب الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا بأحر التعازي القلبية لرفاق الفقيد وذويه ( أبو رياض ) متمنياً من العلي القدير أن يغمر الفقيد بواسع رحمته ويسكنه فسيح جنانه ويلهم أهله وأصدقائه ورفاقه وجميع محبيه الصبر والسلوان .


مكتب الإعلام المركزي في 30/1/2012
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إيميل الجريدة: azayazady73@yahoo.com
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حقوق الكرد بين السلف والخلف


م . بافي ژيـــن


عقود مضت وجزمة العسكر ما انفكت ترفع عن رقاب الناس, في ظل أنظمة جملكية وراثية, الأشد بطشاً وتنكيلاً بالناس في سوريا, ادّعوا الديمقراطية السياسية, سارعوا إلى تشكيل برلمانات صورية, لتغدو ستاراً لتبرير استعبادهم الخلق, وتثبيت حكم الأمر الواقع وصولاً للمبتغى, في امتلاك البشر والشجر والحجر, وجعل الناس خادمين الطاغوت وزبانيته, واختزال حقوق المواطن في السمع....


 تتمة في صـ5














كلام البنفسج االبنفسج البنفسج











كلام في الظّل
































البرزاني يحثّ على وحدة الكرد


ويدعو إلى مؤتمر قومي كردي


حضر السد مسعود البرزاني رئيس إقليم كردستان مؤتمر الجالية الكردية في الخارج المنعقد في مدينة هولير، وحثّ في كلمة ألقاها في الجلسة الافتتاحية على رصّ الصفوف في ظل المستجدات والتطورات المتسارعة في الساحة السورية والعربية، كما نوّه بأنّ الإقليم لا تتدخل في شؤون الشعب الكردي في سوريا فقال: إننا لا نريد أن نتدخل في أموركم بأي شكل كان، بل نريد أن نساعدكم و نتيح لكم الفرصة كي تتخذوا قراركم... تتمة في صـ9

















فبراير شباط   2012م





 الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا  Ragihandina Navendî ya Partiya Azadî ya kurd li Sûriya            
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الحرية لكافة معتقلي الراي في سجون البلاد..... والنّصر لثورة آزادي في سوريا
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   جريدة "  الخبر " الجزائرية


تحاور سكرتير الحزب الأستاذ مصطفى أوسو


حاورته: سامية بلقاضي


  أجرت جريدة " الخبر " الجزائرية، في عددها الصادر بتاريخ 24 / 1 / 2012 حواراً هاتفياً مع سكرتير حزبنا الأستاذ مصطفى أوسو، حول المجلس الوطني الكردي وعلاقاته مع أطر المعارضة السورية، فيما يلي نص الحوار:


  كشف الأستاذ مصطفى أوسو سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا وعضو مكتب الأمانة العامة في المجلس الوطني الكردي المعارض في سوريا، في اتصال هاتفي مع " الخبر " أن هناك محاولات لتغييب نضال الشعب الكردي في الثورة السورية وإبراز صوت معارضة محددة على أنها الممثل الشرعي الوحيد للثورة السورية، مشدداً على أن نقطة الخلاف الأساسية بين المجلس الوطني الكردي في سوريا والأطر المختلفة للمعارضة السورية، هي حقيقة وجود الشعب الكردي في سوريا وحقوقه القومية الديمقراطية، وهو ما يحول دون التوصل لاتفاق بين الكرد وهذه الأطر المختلفة للمعارضة السورية.


* ظهر مؤخراً المجلس الوطني الكردي في واجهة أحداث الثورة السورية، بعد تأكد سعي مجلس برهان غليون للتوصل لاتفاق مع الأكراد، أين كان المجلس الكردي من قبل؟


- في الواقع لقد انخرط الشعب الكردي في جميع مناطقه التاريخية ( قامشلو، عامودا، سري كانييهن دربيسية، كوباني، عفرين، ديرك،..)، وكذلك في مناطق تواجده في دمشق وحلب والرقة...، في الثورة السورية السلمية، منذ انطلاق شرارتها الأولى في 15 / 3 / 2011 أما بخصوص المجلس الوطني الكردي في سوريا فقد تأسس في 28 / 10 / 2011 من ( 11 ) تنظيماً سياسياً كردياً، إضافة للعديد من الشخصيات الكردية المستقلة، والمجلس الوطني الكردي تبنى الحراك الشبابي الكردي كجزء من الثورة السورية السلمية مشيدا بدوره المساهم في إعلاء شأن الكرد وتعميق وطنية  القضية الكردية، ويعود السبب الأساسي لعدم وجود المجلس الوطني الكردي على سطح الأحداث في سوريا لأسباب عديدة، منها التعتيم الإعلامي على الكرد في سوريا والتعتيم على دورهم الايجابي في مواجهة النظام ودعم الثورة السورية لأسباب لا نود الدخول في تفاصيلها، مقابل إبراز دور الأطر الأخرى من المعارضة السورية، ولكن هذا لم يمنعنا من النضال جنب إلى جنب مع باقي أبناء الشعب السوري من أجل القضاء على الاستبداد والمطالبة بالحرية والكرامة والديمقراطية ومن أجل تأمين الحقوق القومية للشعب الكردي في سوريا.


* بخصوص الاتصالات مع مجلس برهان غليون المعلن عنها مؤخراً، هل هذا يعني أن هناك سعياً لتوحيد المجلسين ؟


- في الحقيقة هذه ليست المرة الأولى التي تجري فيها اتصالات بين المجلس الوطني السوري والمجلس الوطني الكردي، حيث كانت هناك لقاءات في القاهرة خلال اجتماعات المعارضة السورية هناك. وقد تجددت هذه اللقاءات والاتصالات في محاولة لتجاوز الخلافات والاتفاق على صيغة لتوحيد المعارضة السورية في وجه قمع النظام ولرسم ملامح سوريا المستقبلية.


* وما هي أهم الخلافات مع بقية المعارضة السورية، سواء كان المجلس الوطني أو هيئة التنسيق الوطني للتغيير الديمقراطي ؟


- في الحقيقة لقد تأسس المجلس الوطني الكردي كإطار للنضال على الصعيدين الوطني السوري من أجل الديمقراطية والحرية وتغيير النظام الاستبدادي والقومي الكردي من أجل  الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي كمكون رئيسي من مكونات الشعب السوري وثاني أكبر قومية فيه، وإيجاد حل ديمقراطي عادل لقضيته القومية بما يضمن حقه في تقرير مصيره بنفسه ضمن وحدة البلاد، وهو يعتبر أن حل القضية الكردية يعتبر مدخلا حقيقيا للديمقراطية وامتحانا لقوى المعارضة السورية التي تسعى لتحقيق غد أفضل لسوريا على قاعدة أن سوريا لكل السوريين. وقد طالب المجلس الوطني الكردي هذين الاطارين للمعارضة السورية بضرورة تبني الرؤية المذكورة وهذا ما يرفضه الاطارين حتى الآن، وفي رأيي لا يمكن للمجلس الوطني الكردي أن يتعاون مع هذين الاطارين طالما يتم تجاهل واقع الشعب الكردي وحقوقه القومية، ونأمل أن تعمد المعارضة السورية إلى تجاوز ذلك في أقرب وقت حتى نتوحد في وجه القمع والاستبداد.


* هذا يعني أنكم توافقون على بقية مطالب المجلس الوطني السوري بخصوص التدخل الخارجي ؟


- في الواقع نحن نرى وفي ظل استمرار النظام السوري في سياسة القمع والقتل والتعذيب والترهيب وتدمير المدن...، ضرورة تصدي المجتمع الدولي لتأمين حماية للمدننين من بطش هذا النظام وجبروت آلته العسكرية في مواجهة المتظاهرين السلميين.


* بما أنكم في منطقة القامشلي في سوريا، هل تبلغتم دعوة من الحكومة من أجل الحوار، أم أنكم ترفضون الحوار ؟


- بالنسبة للحوار مع السلطة، المؤتمر الوطني الكردي وباعتباره جزء من المعارضة الوطنية السورية، قرر ضرورة عدم إجراء أي حوار مع السلطة بشكل منفرد، ونحن نسعى بشكل مستمر من أجل توحيد صفوف المعارضة السورية واتخاذ مواقف موحدة تجاه النظام، وفي ظل الظروف الحالية وبسبب استمرار النظام في الحل الأمني نعتقد أنه لا يمكن إقامة أي حوار معه.




















بلاغ اجتماع الهيئة القيادية


لحزب آزادي الكردي في سوريا


  عقدت الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا، اجتماعها الاعتيادي الأول بعد المؤتمر الثاني، في أوائل شهر كانون الثاني 2012 حيث استعرضت وضع الحزب بمختلف جوانبه التنظيمية والسياسية والجماهيرية النضالية والإعلامية... وبعد مناقشة ذلك اتخذت جملة من التوصيات والقرارات اللازمة لتفعيلها وتطويرها، وكذلك تمت تشكيل لجان لصياغة البرنامج السياسي والنظام الداخلي، وتشكيل المكاتب الحزبية التخصصية..، لتعزيز دور الحزب بشكل عام في المرحلة المقبلة ومواكبته ظروف وشروط المرحلة الراهنة بكل تداعياتها وتفاعلاتها...


  وناقشت الهيئة القيادية آخر التطورات والمستجدات في الساحة السياسية السورية بعد توقيع النظام على المبادرة العربية لحل الأزمة المتفاقمة في البلاد ووصول بعثة المراقبين العرب إلى سوريا للإشراف الميداني على تنفيذ بنودها...، حيث رأت أن النظام السوري لم يتوقف قط عن الاستمرار بل والتصعيد في سياسة القتل والقمع والإرهاب والتنكيل... بحق المتظاهرين السلميين من أبناء الشعب السوري، ولم يلتزم بتعهداته والتزاماته مع الجامعة العربية، وفق تلك المبادرة، كما رأت أيضاً أنه لا يبدو في الأفق ما يشير إلى أن النظام السوري سيغير من طريقة تعاطيه تجاه المظاهرات السلمية وخياره الأمني المدان مع ثورة الشعب السوري السلمية، وأكدت على أن استمرار النظام في خياره الأمني العنيف بحق الشعب السوري يفرض ضرورة قيام المجتمع الدولي بواجباته في تأمين الحماية للمدنيين من آلة بطش النظام وإرهاب أجهزته القمعية...، وفق قواعد ومبادىء القانون الدولي الإنساني.  ورأت الهيئة القيادية، أن الحل الوحيد لإخراج سوريا من النفق المظلم الذي وضعها النظام فيه، يكمن في إنهاء النظام الاستبدادي الشمولي ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية وبناء دولة علمانية ديمقراطية تعددية برلمانية وفق أسس اللامركزية السياسية، والاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي وحقوقه القومية والديمقراطية المشروعة على أساس احترام حقه في تقرير مصيره بنفسه وفق الصيغة الفيدرالية في إطار وحدة البلاد.  كما استعرضت واقع المعارضة السورية بكافة تياراتها وأيديولوجياتها، حيث رأت إنها لا تزال تعاني من الانقسام والتباين في وجهات النظر حول سبل وكيفية الخروج من الأزمة الراهنة ومستقبل سوريا، ودعت إلى ضرورة العمل بأقصى الجهود وبأسرع ما يمكن من الوقت من أجل توحيد صفوفها وإنهاء حالة الانقسام الحاصل فيما بينها، لكسب المزيد من الأصدقاء وكسب المزيد من الدعم والمساندة على المستويين الدولي والإقليمي..، والوصول بالثورة السورية إلى تحقيق أهدافها في رحيل النظام وإنهاء الاستبداد وبناء الدولة التعددية الديمقراطية البرلمانية .
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تتمة ....البرزاني يحثّ ...


إنا أي قرار تتخذونه يجب أن يكون بعيداً عن العنف، يجب تبني خيارات السلم و الديمقراطية و الحوار. و إنا شرطنا لدعمكم هو توحيد صفوفكم، لأن هذه الفترة هي فترة حساسة للغاية، و يجب أن تبتعدوا عن الحزبية الضيقة لحين توضيح الأوضاع في سوريا. كما حضر المؤتمر كلّ من رئيسي الحكومة وبرلمان كردستان، وفي الختام أصدر المؤتمر بلاغاً فيما يلي نصّه: انعقد مؤتمر اربيل للجالية الكوردية السورية في الخارج بمدينة اربيل عاصمة اقليم كوردستان بتاريخ 28و29\1\2012 بحضور 245 منوبا قدمو من 25 بلدا من قارات اوربا واسيا وامريكا وافريقيا وكذلك من دول الخليج وبحضور وفد من قيادة المجلس الكوردي في سوريا ... افتتح المؤتمر بدقيقة صمت على ارواح شهداء الكورد وكوردستان وشهداء الثورة السورية وبالنشيد القوم...ي الكوردي(آي رقيب )


وقد حضر المؤتمر السيد مسعود البرزاني رئيس اقليم كوردستان ورئيسا البرلمان وحكومة الاقليم اضافة الى وفود من قيادات مختلف الاحزاب الكوردستانية والقى رئيس الاقليم كلمة اكد فيها على دعم النضال السلمي الديمقراطي لابناء كوردستان سوريا مطالبا بوحدة الصف والموقف للشعب الكوردي لتحقيق طموحاته ومطالبه واضاف سيادته في كلمته امام المؤتمر بالقول : اننا لانريد ان نتدخل في اموركم باي شكل كان بل نريد ان نساعدكم ونتيح لكم الفرصة كي تتخذو قراركم ان اي قرار تتخذونه يجب ان يكون بعيدا عن العنف يجب تبني خيارات السلم والديمقراطية والحوار وان شرطنا لدعمكم هو توحيد صفوفكم لان هذه الفترة هي فترة حساسة للغاية و يجب ان تبتعدو عن الحزبية الضيقة لحين توضيح الاوضاع في سوريا.ساد المؤتمر جو ودي وصريح حيث دارت نقاشات وحوارات لمدة يومين متتاليين شملت مجمل المحاور المتعلقة بالقضية الكوردية وبنضال الكورد في كوردستان سوريا وبظروف الثورة السورية السلمية والتضحيات الجسام التي يقدمها مختلف مكونات الشعب السوري لبناء سوريا ديمقراطية تعددية تضمن حقوق الجميع وخاصة حقوق الشعب الكوردي وادان المؤتمر العنف المستخدم من قبل الاجهزة الامنية ضد التظاهرين العزل في سائر انحاء البلاد وانتهاجه الحل الامني كسلوك وحيد في التعامل مع الثورة السورية مشيدا بدور الشباب الكورد والمراة الكوردية في هذة الثورة كما اكد الحضور على اهمية التسامح والتعايش بين الشعب الكوردي والمكونات الاخرى المتعايشة معه . ابدى المؤتمر دعمه لكافة قرارات وتوصيات المؤتمر الوطني الكوردي في سوريا الذي عقد بتاريخ 26\10\2011 في مدينة قامشلو والذي شكل خطوة تاريخية للعمل الكوردي المشترك وتوصل المؤتمر الى جملة من التوصيات لرفعها الى المجلس الوطني الكوردي في سوريا والى فعاليات الجالية الكوردية في الخارج واكد المؤتمرون على اهمية التواصل بين الداخل والخارج وايجاد اليات تنظيمية لتمكين الجالية الكوردية لدعم نضالات الشعب الكوردي على ضوء توجهات المجلس الوطني الكوردي. وفي الختام شكر مندوبي المؤتمر رئيس اقليم كوردستان ومسوؤلي الاقليم على حضورهم ودعمهم للمؤتمر كما قدم الشكر الجزيل الى ديوان رئاسة الاقليم لدعمه وتقيمه التسهيلات اللازمة لانجاحه.  أربيل  29\1\ 2012





 








مفاعيل الثورة


أحمد إسماعيل إسماعيل


هنا والآن، في بلاد الله التي ضاقت بأهلها، والتي كانت الطاعة والمحافظة فيها تربية وتراث، والسماء قبة واطئة من حجر، والحيطان بآذان غير مرئية، والحديث عن الثورة، أو عن أي فعل ثوري، ضرب من خيال، وأحياناً من خبل. أما الآن، ومع قدوم هذا الربيع وهبوب رياح التغيير التي راحت تنثر حبات التمرد والرفض في كل مدينة وشارع، فقد أصبح من الخبل التزام الصمت أو الاكتفاء بجمل فعلية فعلها لازم لا يتجاوز أو يتعدى فاعله إلى مفعول أول وثان ..


لا شك أن التمرد فعل مبني على حذف الكثير من العلل، وهو أول مفاعيل هذا الفعل، تمرد على سلطة تنصب وتجر وترفع ما يحلو لها ويناسبها من نصب ورفع وجر لكل ما هو سياسي وغير سياسي: تربوي، اجتماعي واقتصادي.. وحتى ديني، فإذا كان ذلك كذلك، فسيكون عدم تعدي هذا الفعل إلى مفعول ثان وثالث ورابع ..وربما عاشر، مجرد تبديل وليس تغيير، تبديل وجوه وأسماء لا تغيير نظام وسياسة وتربية، وقتل الناطور لا قطف العنب، فعل يكتفي بمفعول واحد هو نصر أولي يخال البعض إنه نهاية المطاف، ولكن ما لا يدركه هؤلاء هو إن فعل الثورة لا يبدأ بالضرورة بإسقاط النظام وتركته ورؤوسه الكبيرة وأيديه الطويلة وأقدامه العريضة، ولا ينتهي بنهاية النظام،بل يشمل أول ما يشمل فاعله نفسه، من قام بفعل الثورة، وذلك قبل الفعل بقليل أو كثير، وأثناء الفعل بشكل كبير، ومن ثم بعده بشكل مستمر وطويل، إذ كيف لي أن أتبع ثائراً فعله فعل زعم وظن وليس فعل يقين ؟


فإذا كانت الثورة وسيلة لتطهير البلاد من المستبدين والفاسدين، فمن البداهة والنباهة ألا يتم ذلك بأليات مهترئة وكيانات فاسدة وكائنات يشكل بعضها الوجه الآخر للعملة التي تحمل صورة النظام ، ممارسة وطروحات. 


فمن شأن ذلك أن يقلب المظاهرة في الشارع إلى ظاهرة، ويُغيب الاحترام والاعتراف بالآخر كندِّ وشريك في أي حوار قائم بين طرفين، فردين أو جماعتين، ويكرس عبادة الفرد في الحزب وتقديم ما هو حزبي على ما هو وطني، في زمن أصبحت هذه الحالة فيه من علامات القصور العقلي والسياسي والحضاري، وتستمر لعنة التخوين والتقزيم والتشكيك والإقصاء على حساب روح التسامح والتواصل والمشاركة والشراكة: شراكة ثورة ووطن ومصير.


 تفعيل الثورة أمر حتمي، ولذلك ينبغي أن يبدأ بالفرد، بأصغريه: قلبه ولسانه، وسلوكه أيضاً. فرد له كامل الاعتبار، مواطن وليس رعية، فلا ضمانة لحرية شعب وحقوقه وكرامته بمعزل عن ضمانة حرية الفرد وصون كرامته، درس تاريخي خلاصته: التضحية بإحدى الحريتين على مذبح الأخرى تضحية بالاثنين معاً، كتضحية شعب بحريته حين يمنع الحرية عن شعب آخر، أو يسمح لحكامه بممارسة هذا الفعل، قالها العم ماركس يوماً ولم يُصادق عليها أحد، لا ممن صدّقوا أقواله كلها وقالوا آمين، ولا ممن تعوذوا منها وكأنها من لدن الشياطين.


ويجب أن يبدأ تفعيل الثورة بالجماعات السياسية وغير السياسية: ثقافية، دينية، اجتماعية..  أسيرة رد الفعل لا الفعل، والسائرة باستقامة الأعمى دون عصا هادية لها، أو مصباح ديوجين يهدي الأخرين إليها .  ليست ثورة تلك التي لا تكون مكان القلب من جسد الشعب، وتلك التي تكف عن النبض: نبض الشارع والناس والزمن، أو تلك التي لا تكون فعل يقين يتعدى إلى مفاعيل كثيرة ومتجددة،. فثورة تكف عن الثورة باستمرار على ما في داخل النفس من إعاقات نفسية متوارثة، وعلى ما في خارجها من معوقات سياسية، اجتماعية،، ستسقط لا محالة في فخ الانتقام أو التمييع أو الترهل والكساح، وستأكل نفسها وأبناءها حتى لو انتصرت .     			نقلاً عن الانترنيت














سوريا على عتبة تاريخ منفصل عن عقود الإذعان


رشاد موسى


 رغم كل التصدعات البنيوية في الفكر وعلى وجه الخصوص في العقود الثلاثة الأخيرة إلا أن مازال البعض يعيش في أوهام المضي فيما يخص الشعب الكردي في سوريا .


ويأتي من يقول بأن الكرد في سوريا لديهم نيات مضمرة وخطيرة تستهدف جزءاً من مساحة الوطن ومن المؤسف أن مثل تلك الاتهامات رغم زيفها وبطلانها  لم تبق في حدود القول والتهويل والترويج وإنما انتقلت إلى ميدان الفعل والتطبيق شملت حزمة من السياسات الشوفينية والمشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية التي أخذت منذ البداية أشكالاً تصاعدية بهدف عرقلة تطور المجتمع الكردي وأحداث تغيير في بنيته الديمغرافية وتحويله إلى مجتمع هش ليصار إلى تعريبه وصهره في بوتقة القومية العربية وانهاء وجوده القومي.


 لكن تعذر ترجمة ذلك على أرض الواقع لأن الكرد ومنذ تشكل الدولة السورية بحدودها الحالية وخاصة إثر اتفاقية سايكس بيكو الاستعمارية التي تركت جزءاً من الشعب الكردي أرضاً وناساً في اطار الدولة السورية منذ ذلك التاريخ اثر اتفاقية سايكس بيكو الاستعمارية مطلع القرن الفائت ارتضوا بالتعايش الاخوي والسلمي مع جميع مكونات المجتمع السوري.


  ولم يتوانَ الكرد لحظة واحدة في الدفاع والذود عن حياض الوطن، و رغم كل ما عاناه من شتى أشكال الاضطهاد القومي وسائر أشكال الظلم والقهر والاستبداد الأخرى.


 وكان من المفترض أيضاً أن تحترم خصوصيته القومية، وأن يصار إلى تحقيق الشراكة الفعلية للشعب الكردي في وطنه السوري على أساس انه مكون أساسي من مكونات المجتمع السوري ومن حقه أن تحل قضيته القومية الديمقراطية بشكل عادل بيد أن شيئاً من هذا لم يحصل.  فقد ظلت عقلية القهر والاستبداد والظلم هي السائدة، الأمر الذي أوصل إلى حد لا يطاق مما مهد ذلك وخلق الارضية المناسبة لاندلاع الثورة السورية السلمية من أواسط آذار الماضي والتي ما زالت مستمرة حتى هذه اللحظة في مختلف المحافظات السورية كحلقة بارزة في حقيقة الربيع العربي.


 لقد خاب ظن النظام السوري بأنه بمنأى عن هذا الربيع، فجاءت اللحظة التاريخية من أطفال درعا، واندلعت الثورة السورية بحراك شعبي سلمي عمّ مختلف المحافظات السورية جابهها النظام بالحل الأمني العسكري منذ البداية وإلى الآن موقناً بقدرته على وأدها في وقت قريب .


  رغم كل الدماء التي سالت إلا أن سوريا مقبلة على مرحلة جديدة لا محالة تكون فيها سوريا ديمقراطية تعددية برلمانية لا يعلو فيها سوى صوت الحق والقانون ولحرية والعدالة والمساواة والكرامة وعندها لابد من تعامل جديد مع الشعب الكردي وقضيته القومية الديمقراطية المشروعة.


 إن هذا الفهم لطبيعة المرحلة المقبلة يتطلب من عموم المعارضة السورية أن تقر اليوم قبل الغد بطموحات الشعب الكردي المشروعة التي لا يمكن الحديث عن أي ديمقراطية بدونها.


ويقيناً إن قضية الشعب الكردي في سوريا تعد جزءاً أساسياً من القضية الوطنية العامة في البلاد وبالتالي فهي لا تتحمل التأجيل ولا يساعد على خلق أجواء مطلوبة من الثقة لدى ابناء الشعب الكردي في البلاد.


  باختصار إنه لا يقطع الشك باليقين بل يمكن ان يترك الباب مفتوحاً لأي خلاف في المستقبل، يضر بمستقبل الوطن عموماً.














آهور ميدي





 من فاتحة الكلام يبدو أن الأصابع تمتهن الشغب لتقول خلاف ما يقوله الآخرون، فأنّى للبنفسج أن ينطق وهو الزهر الساحر الجميل الذي وإن لم يفح رائحة زكية، لكنه ينشد جمالاً عبر شكله الانسيابي، ونعومته الفائقة التي تبعث على الارتياح وشيء من العطر الروحي.


نعم، بمقدور البنفسج الآيل إلى هاويته وتفتته وموته المبكر أن يستقر بين ثنايا قلب الشاعر ليكون كائناً قوياً آخر، وبمقدوره أن يقول كلاماً مؤثراً صادحاً بين أصابع الشاعر. هذا ما حاولته منذ أكثر من عقد ونصف من عمر هذه الزاوية، ورغم أن أسماء الزوايا وحتى أسماء الأحزاب ليست سلطانات منزّلة لا تقبل التأويل والتحريف والتغيير، لكني آثرت، بل ناضلت ليكون هذا العنوان مرتحلاً معي حينما كنت في ضفاف « طريق الشعب» وأخذت معي هذا الهوى وهذا الحنين إلى « آزادي» في صيف كردي دابق بالحنين والحزن على فراق الجميلين رغم إحساس بعض من كانوا يشتهون ان يبلعوا ذكرياتي وجنون الرقص في أصابعي، وتخيلوا أني أبيع بيتي لكني لا أتخيل مغادرة هذا البيت، تركت فيه شيئاً غالي الثمن، وعليَّ الاطمئنان عليه كل حين.


 وكانت رغبة خبيثة من بعضهم لأقطع كل شراييني من قلبي الأول، وهذا ما لم يحصل. لقد جئت إلى منازلتي الثانية، ومعي هذا السيف الناعم الرشيق الهانئ، سيف" كلام البنفسج" 


والآن بعد أن عادت السكينة إلى روحي أكثر، وصرت أغني هنا في « آزادي » الجديدة بكامل صوتي وصورتي، لم أستطع أن أفارق، رغم أني لا أشتهي الرتابة ولا الاستيطان والسكنى طويلاً في أرض واحدة، لأني أشعر أن المكان الذي نمكث فيه طويلاً قد يتخلى عن إعطائنا عشبه وحلاه وماءه العذب، وقد يتحول عين المكان إلى غربة واغتراب لا أطيقهما بل لا تطيقهما روحي الغردة دائماً والباحثة عن كل جميل لاصطاده، وألتقط حبه مؤثراً الآخرين الطيبين على نفسي، وراغباً في منح آيات الجمال لكل الجميلين، وهم بطبيعة الحال والمنوال كثر.


في هذه الزاوية استطعت بحكم حبي للقراء أن أشكّل صداقات عميقة معهم، وحتى في لحظات غيابي القسري كنت أمرّر كلماتي عبر الأسلاك الخرساء لتصل إلى قرائي وأحبتي، وكثيراً ما كنت أسمع من بعضهم إطراء حفّزني دون أن يعلم أني صاحب « كلام البنفسج» فأبحث عما هو جميل في قلبي وقراءاتي الكثيرة والعسيرة لأصبها في قالب الكلام البعيد عن سطوة السياسة، ومصطلحاتها الحادة، ليخرج مقبولاً ومشتهياً لذائقة أحبتي القراء. وكنت كلما أشعر أن رغبة المكوث بين أصدقائي وصديقاتي محتدمة كنت أتوارى خلف اسم جديد لأضحك على نفسي قبل أن أضحك على أي كان.


نعم، أنا آهور ميدي، وأنا باهوز هوري، وأنا مامو حسيني، وممو حسين وأنا.. وأنا .. كلام البنفسج.  وفي يوم ما قريب سأقول من أنا ؟؟ إذا كان ذلك يهمُّ أحبتي القراء.  الآن أعود إلى اسمي الأول: آهور ميدي.








المجلس الوطني الكردي	


اختبار نضالي


بلند حسن


لم تكن ولادة المؤتمر الوطني الكردي صدفة سياسية أو وجهاً لورقة اليانصيب، إنّها نتيجة لجهودٍ بُذِلت، وأفكار ومقترحات طُرِحت، ونيّات صُفيَت تحت تأثر الثورة السورية والشارع الكردي الذي سبق الأحزابَ و والحركات السياسية، في تظاهراته في وجه النّظام، ولا ننسى أنّ معظم فئات الشعب الكردي وفعالياته وشخصياته رحّبت بهذا المؤتمر الذي انعقد بتاريخ26/10/2011 ليكون الخطوة الأولى الصحيحة في اتجاه تأطير الحركة السياسية الكردية، لأن الشعب الكردي كان يعاني من اليأس القاسي والإحباط الثقيل نتيجة حالة التشرذم والانقسام المخيّمة على سماء الكرد السياسية منذ عشرات السنين، فكان يبحثُ متعطّشاً عن أيّ أملٍ يبرق ليله الطويل، ويفتح أفقاً يُخرجهم من الدوائر الحزبية الضيقة، إلى إطارٍ سياسيّ يمثّل غالبية الشعب الكردي. وضعَ المؤتمر، الذي طال انتظاره، نصب أعينه جملة أهدافٍ مرحلية واستراتيجية، ورؤية مستقبلية، قدّرها الشّعب الكردي كثيراً، لكن للأسف لم يتحقّق منها حتى الآن، إلا القليل، ومازال يتعثّر في خطواته الأولى.


 فمن حيث توسيع المجلس، المطلب الملّح والهام، ليصبح المظلة التي تجمع الطاقات الكردية كلّها، السياسية والتنظيمية، وغير ذلك، لم تتمكّن قيادة المجلس من ضمّ القوى السياسية الكردية الأخرى، بوصفه الإطار الذي يُنظَر إليه ليكون البيت السياسي الكردي الذي يجد كلّ كردي نفسه فيه، وبقي الشارع السياسي منقسماً، يشوبه الشكّ وعدم الثقة، وبالتالي بقي الشارع الشعبي منقسماً ترجمَ  تعبيراتِه في التجمعات والمظاهرات الشعبية.


أما ما يتعلق بعلاقات المجلس بأطر المعارضة السورية الأخرى، فليس الحال بأحسن من مهمة توسيع المجلس، فلم يتمكّن المجلس من فرض نفسه على أطراف المعارضة السورية، التي تختزل حقوق الشعب الكردي بمفهوم المواطنة، وقد يكون الموقف السلبي والضبابي للمعارضة العربية من القضية الكردية أحد الأسباب التي تحجم مشاركة الكرد بكلّ قوتهم في الثورة السورية، ....فتوسيع المجلس وتفعيل دوره سياسياً وجماهيرياً من شأنه أن يجعل من المجلس الوطني الكردي عامل توازنٍ نوعيّ في رسم مستقبل سوريا، والرّقم الذي لا يمكن تجاهله أو تجاوزه، ولا ننكر أنّ أطراف المعارضة هي الأخرى تتحمّل المسؤولية في قصر نظرها نحو القضية الكردية، ....والحالة الازدواجية التي تتأرجح فيها بعض الأحزاب الكردية بين المؤتمر الوطني الكردي وبين الأطر المعارضة ساهمت في إضعاف دور المجلس الوطني الكردي، وتقليل شأن الكتلة الكردية، ومطلوب منها اليوم قبل غد تنفيذ قرار المؤتمر القاضي بضرورة تعليق عضويتها في الأطر الأخرى، والذي أكّدت الهيئة التنفيذية في محضر مجلسها الثالث على ضرورة تنفيذه، بل أنّ الانسحاب الكردي من تلك الأطر هو التعبير السياسي الصحيح للموقف الكردي. فالوقت العصيب الذي يمرّ فيه الشعب السوري يفرض على الجميع وضع الرؤى الحزبية والمنافع الضيقة جانباً، والعمل بجدية على تفعيل دور المجلس الذي يعكس رؤية الشعب الكردي لمستقبل سوريا الجديدة ودور الكرد فيها.وتأخُّر المجلس في تسويق رؤيته على المستوى الشعبي يعود إلى انعدام وضعف أدائه الإعلامي، وتباطئه في تنفيذ القرارات في خطواته العملية، وهذا يلحق الضّرر بمواقفه السياسية والعملية الميدانية. كما يُلاحظ أنّ خطوات المجلس بطيئة تنظيمياً، ولا بدّ من تنشيط دورته الدموية، وترجمة قراراته التنظيمية على أرض الواقع، فالوقت أضيق مساحة من التّردد والكسل.














بلاغ صادر عن اجتماع الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي


عقدت الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي اجتماعها الاعتيادي في أواسط هذا الشهر ناقشت فيه جملة من المواضيع والقضايا السياسية والتنظيمية من أهمها تطورات الوضع السوري بعد مرور عشرة أشهر على اندلاع ثورة الحرية والكرامة وتداعياتها على الصعيد المحلي والدولي والإقليمي. فرأى في هذا المجال بأن جهود الجامعة العربية لمعالجة الأزمة السورية ووقف حمامات الدم وكل أشكال البطش بالمدنيين تذهب باتجاه الفشل بسبب عدم تنفيذ النظام لالتزاماته في المبادرة العربية, رغم توقيعه عليها, وأكد إن استمراره في منهج العنف في مواجهة المتظاهرين, يؤكد بما لا يدع مجالاً للشك بأنه لا زال يراهن على القوة وعامل الوقت في إخماد الثورة, وأن قبوله للمبادرة العربية ووجود المراقبين العرب على الأراضي السورية هي مجرد محاولة لتقطيع الوقت, وهو يدرك أن الجامعة العربية ليست لديها آليات صارمة لإجباره على التنفيذ, ويساعده في ذلك انقسام المجتمع الدولي حيال الوضع وعجز مجلس الأمن في اتخاذ قرار إدانة بحقه والتصدي لمسؤولياته القانونية والاخلافية في حماية المدنيين السوريين.                                                                 � وفي هذا السياق أعرب الاجتماع عن قلقه العميق من تدهور الأوضاع الإنسانية في بعض المناطق السورية التي تتعرض للحصار الخانق من قبل قوات الجيش والأمن, وحذر من مخاطر انزلاق الوضع باتجاه الحرب الأهلية التي بدأت تتوضح ملامحها يوما بعد يوم                                                    .   �وشدد الاجتماع في هذا السياق على أهمية الإسراع في توحيد صفوف المعارضة السورية على أسس متوازنة بعيدا عن عقلية الهيمنة, والاستئثار بتمثيل الثورة وتوحيد موقفها إزاء مستقبل سوريا, وأكد بان انقسامها وضبابية موقفها يعطي مبررا لاستدامة الأزمة ويجعل الموقف العربي والدولي مترددا في التعاطي الحاسم مع الوضع السوري. وقرر الاجتماع في هذا الصدد تنفيذ قرار المؤتمر الوطني بتعليق عضوية أحزاب الحركة الكردية في كافة أطر المعارضة السورية ( المجلس الوطني السوري, إعلان دمشق, هيئة التنسيق الوطني للتغيير) وكذلك الأمر بالنسبة للشخصيات المستقلة من أعضاء المجلس الوطني الكردي, وأكد الاجتماع على مناشدة كافة الشخصيات الكردية المستقلة الأخرى في هذه الأطر أيضاً بتعليق عضويتها مع التأكيد على أن باب المجلس الوطني الكردي مفتوح للجميع, وذلك لعدم استجابة أي من هذه الأطر حتى الآن لتطلعات الشعب الكردي وقرارات وتوجهات المجلس الوطني الكردي سواء في الشأن السوري أو الكردي, وكذلك بهدف تعزيز أهمية دور المجلس الوطني الكردي في صفوف المعارضة كقطب أساسي من أقطابها لا يمكن تجاهله, لان تشتت الأحزاب والفعاليات الكردية بين اطر المعارضة في المرحلة الماضية أضعفت الأداء الكردي, وكذلك شخصية المجلس الوطني الكردي كمعبر حقيقي عن تطلعات الشعب الكردي          أما في الوضع الكردي شدد الاجتماع على أهمية الموقف الكردي الموحد إزاء ما يجري من تطورات كشرط ضروري لضمان دور كردي فعال يعكس ثقله الحقيقي في المعادلة السورية راهنا ومستقبلاً, وأكد مجددا دعمه الكامل للتظاهرات السلمية في المناطق الكردية, ورفضه ونبذه في الوقت نفسه لكل أعمال العنف والقتل والتهديد في الشارع الكردي, وشدد على ضرورة الحفاظ على السلم الأهلي وتحريم الاقتتال الكردي الكردي مهما كانت مبرراته, والابتعاد عن كل ما يؤدي إلى إضعاف حراك الشارع الكردي                                  كما ناقش الاجتماع جملة من القضايا الأخرى المتعلقة باستكمال الهيكلية التنظيمية للمجلس الوطني الكردي وتشكيل لجانه المختلفة في الداخل والخارج وذلك لتنظيم إيقاع عمله السياسي والجماهيري والتخلص من التباطؤ الذي رافق عمله خلال الشهرين الماضيين, ليكون على قدر تحمل المسؤولية المنوطه به, لمواكبة التطورات السريعة في الوضع السوري                                                                                 الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا              17/1/2012     
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بلاغ عن الكونفرانس الثالث


لمنظمة أوربا لحزب آزادي الكوردي في سوريا


ضمن أجواء من الديمقراطية والشفافية وروح المسؤولية , عقدت منظمة أوربا لحزب آزادي الكوردي في سوريا كونفرانسها الثالث بتاريخ 14/01/2012 في مدينة Salzburg   النمساوية تحت أسم – كونفرانس شهداء الثورة السورية – وتحت شعار :


 - الحرية لسوريا والفيدرالية للشعب الكوردي 


- استمرار الثورة السورية حتى إسقاط النظام وتحقيق أهدافها 


بدأ الكونفرانس أعماله بدقيقة صمت على أرواح شهداء الكورد وشهداء الثورة السورية وبالنشيد القومي الكوردي – Ey Reqîb  - وتم نشكيل هيئة لإدارة الكونفرانس .


وتابع الكونفرانس أعماله بتلاوة رسالة قيادة الحزب , التي ركزت على الأوضاع الجارية في بلدان الشرق الأوسط وسوريا بشكل خاص , والثورة الشعبية السلمية المندلعة منذ 15/03/2011 وموقف حزبنا منها وتعزيز دوره فيها , هذه الثورة التي تشهدها مختلف المدن والمحافظات السورية ضد النظام الشمولي القمعي , الاستبدادي , الذي يمارس الإرهاب بحق الشعب الأعزل , وتعبث قواه الأمنية وعناصر شبيحته ومرتزقته فساداً وتدميراً للمدن السورية , التي تعيش حالة إنسانية مأساوية جداً , وانخراط الشعب السوري بكافة أطيافه في الثورة للتصدي لآلة القمع هذه , والسعي للخلاص من الديكتاتورية والاستبداد .


ومن ثم تليت تقارير الفروع , التي ركزت جميعها على مباركة المؤتمر الثاني للحزب وتهنئة القيادة الجديدة المنبثقة عن المؤتمر وكذلك تهنئة الرفيق مصطفى أوسو سكرتيراً للحزب , وأكدت على تفعيل دور الحزب بين الجماهير وتوحيد الخطاب الكوردي والمشاركة الفعالة في الثورة السورية واستمرارها حتى تحقيق أهدافها في إسقاط النظام وتفكيك بنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية , والانتقال إلى سوريا جديدة , مدنية , تعددية , ديمقراطية , لامركزية , تؤمن بالحقوق القومية المشروعة للشعب الكوردي أرضاً و شعباً وحل قضيته القومية الديمقراطية على أساس احترام حقه في تقرير مصيره بنفسه وفق صيغة الفيدرالية , وحقوق باقي الأقليات القومية ,وتثبيتها دستورياً , ضمن الوحدة الوطنية في سوريا الجديدة  .


وثمن الكونفرانس الخطوة التاريخية للحركة الكوردية الوطنية في كوردستان سوريا في تأسيس المجلس الوطني الكوردي , وناشدها لتوسيعه ليضم جميع أطياف المجتمع الكوردي , ليكون الممثل الشرعي والوحيد للشعب الكوردي في كوردستان سوريا , وفي هذا السياق أنتقد الكونفرانس المعارضة السورية في الداخل والخارج لتهميشها القضية القومية العادلة للشعب الكوردي في سوريا , لأنها جزء لا يتجزأ من قضية الديمقراطية في سوريا .


وعلى الساخة الأوربية , بارك الكونفرانس تأسيس اللجنة المؤقتة للمجلس الوطني الكوردي في أوربا , لتكون الناطق الرسمي باسمه وناشدها لتفعيل دورها وتشكيل مؤسساتها وفروعها في البلدان الأوربية , للقيام بالدور المنوط بها في نقل مأساة شعبنا إلى المحافل الدولية ومراكز القرار وكسب التأييد الدولي لقضيته القومية الديمقراطية , والتحاور مع أطراف المعارضة الوطنية السورية في الخارج لتثبيت الحقوق القومية المشروعة للشعب الكوردي في دستور سوريا ما بعد الاستبداد.








 











يقتل الطفلة بدلاً من الجنّ


شيماء الطفلة الذكية ذات السنوات الـ 9، صماء بكماء، من عائلة فقيرة تعيش مع أهلها في كرم الميسر بمدينة حلب، استطاعت بدهائها أن تتغلب على فقر أهلها وتعلمت لغة الإشارة من دون مدرسة أو مدرب إلا أنها ببراءتها لم تستطع التغلب على جهل أهلها الذين أخذوها إلى الموت المحتم، وأشار أحد الأطباء إلى أهمية استخدام السماعات التي ستعيد لها 30% من السمع


وإنها تعاني من دوار وإغماء يراودانها في حالات الفرح و الحزن الشديدين، لكن الأهل أخذوها إلى شيخ معروف في المنطقة، فبلغهم أن جنيا يسكن جسدها وأخذ الشيخ يصرخ على الجني ((المزعوم))ويضرب الطفلة ضرباً موجعاً ومبرحاً على جسدها النحيل. واستمر الضرب حتى فقدت حياتها تحت يديه وفي يدها حبة بذر كانت تستمتع بها. 29/1/2012 
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تتمة ...لقاء مع سكرتير الحزب


السياسيين و عن دعاة الرأي بكل ما يملك في وجه آلة القمع. المحامي مصطفى أوسو في لقاء خاص حول وضع المعارضة  السوري و المجلس الوطني الكوردي، المجلس الوطني لقاء مع سكرتير الحزب المحامي مصطفى أوسو


السوري، وهيئة التنسيق.


 ـ مصطفى أوسو: نحن مستعدون لإرسال ممثلي الحركة السياسية الكوردية إلى المجلس الوطني السوري إذا تم تطوير صياغته، و رؤيته للقضية الكوردية. ـ القضية الكوردية في سوريا قضية أرض و شعب، ولسنا مهاجرين.


* ما هي نظرتكم لمستقبل المجلس الوطني الكوردي في سوريا، و على ماذا تعقدون الآمال؟؟


في الحقيقة المجلس الوطني الكوردي كان خطوة هامة في توحيد الصف الكوردي، و لتشكيل مظلة كوردية تحتوي الكورد بمختلف تياراتهم السياسية والثقافية و الاجتماعية، و أيضا لتشكيل مرجعية حقيقة لهذا الشعب، المرجعية التي كنا نطمح إليها منذ سنين.ربما كانت آليات انعقاد المجلس ناقصة، لكننا نحاول بشكل جدي تلافي تلك النواقص بمساعدة كل الشرفاء و الوطنيين الكورد، لكي نتمكن من احتواء كل أطراف الحراك السياسي الكوردي خارج المجلس ليتمكن المجلس من توحيد الصف الكوردي و الخروج بخطاب كوردي واحد في هذه الظروف العصيبة.


* كيف ترون  المعارضة الأخرى، بتعبير أوضح  المجلس الوطني السوري؟؟؟ و هل هناك أمل الالتقاء بينكم؟


المجلس الكوردي لم يحدد موقفه من تلك الأطر بعد، و بهذا الصدد وتنفيذاً لقرار المؤتمر الوطني الكردي فقد جمدت كل احزاب الحركة السياسية الكوردية المنضوية في إطار المجلس الوطني الكردي عضويتها في المجلس الوطني و هيئة التنسيق و إعلان دمشق لإن هذه الأطر لم تحدد موقفا واضح من القضية الكوردية في سوريا، و نحن نرى إن القضية الكوردية في سوريا قضية أرض و شعب، ولسنا مهاجرين. أما عن الالتقاء بيننا، أظن أن هذا ممكن فقد كان اجتماع تونس شيء جيد لا بأس به و المقررات كان أكثر وضحاً و نأمل من المجلس أن يُطور بعض الشيء رؤيته للقضية الكوردية لتكون اكثر وضوحاُ حتى يتمكن المجلس الوطني الكوردي من إرسال ممثليه، الذين يُعتبرون الممثلين الشرعيين للشعب الكوردي في سوريا، طبعاً بالإضافة إلى بقية الفصائل الكوردية الأخرى.   من هذا المنطلق نحن نرى إنه يجب على المجلس الوطني السوري تطوير صيغة برنامجه السياسي نوعا ما كي يتمكن المجلس الكوردي من الانضمام و توحيد صف المعارضة السورية، و تحقيق أهداف الثورة السورية.


* يعني بهذا التطوير، هل أنتم مستعدون لإرسال ممثليكم إلى المجلس الوطني السوري، إذا تم قبول صيغة المجلس الوطني الكوردي بحدودها المعقول؟؟


أكيد المجلس الوطني الكوردي، أكد منذ البداية إنه مستعد للتعامل مع كافة أطراف المعارضة السورية، و نحن ننتظر بعض الخطوات الإجرائية حتى يزيل الشكوك لدى الشارع الكوردي، و نحن لا نقول إننا نفرض شروطنا على المجلس الوطني السوري، لكن على الأقل ان يكون تقبلهم لرؤية و برنامج المجلس الكوردي بالحد الأدنى على الأقل ما بين 70 و 80 بالمية من المشروع الكوري، حتى نبني معارضة قوية تحقق أهداف الثورة السورية العظيمة.











إيران وخمسة أسباب لخيار الضربة العسكرية


صحيفة كريستيان ساينس مونيتور.الكاتب ماثير  كروننك، زميل في ستانتون  للامن النووي في مجلس العلاقات الخارجية...ترجمة: لمى الشمري


تواصل ايران إحراز تقدم مطرد بشأن برنامجها النووي في الوقت الذي يقوم فيه المجتمع الدولي، بقيادة الولايات المتحدة، يفرض  عقوبات قاسية على طهران على نحو متزايد، بما في ذلك الحظر الأوربي على واردات النفط من ايران.


 ويتعين على العالم أن يأمل  في أن ايران ستتفاوض على  برنامجها لتخصيب اليورانيوم.


ولكن ذلك غير مرجح. وهكذا، في الأشهر المقبلة، قد تضطر واشنطن أن تختار بين السماح لإيران ببساطة بامتلاك  أسلحة نووية أو القيام بضربة عسكرية تهدف إلى منع ذلك من الحدوث. قد تكون الخيارات بشعة، ولكن هنا خمسة أسباب لماذا ينبغي على الولايات المتحدة اختيار خيار الضربة العسكرية  إذا ما واجهت هذا القرار:


1 -  وجود إيران مسلحة نوويا يشكل تهديدا خطيرا للسلم والأمن الدوليين. إيران تقوم حاليا بتقييد  سياستها الخارجية لانها تخشى الانتقام الامريكي  والاسرائيلي . مع الأسلحة النووية، فأن طهران سوف تكون أكثر جرأة بسبب ثقتها بأنها يمكن  ان تقوم بالاستفزاز واستخدام الاسلحة النووية لردع أسوأ أشكال الانتقام. وان وجود ايران أكثر عدوانية سوف يزيد  من دعمها للارهابيين.


      الأسلحة النووية في طهران سوف تتسبب بالانتشار النووي على الصعيد العالمي، بينما تسعى دول أخرى في الشرق الأوسط لامتلاك اسلحة نووية خاصة بها ردا على ذلك، وبينما  تقدم ايران تكنولوجيا تخصيب اليورانيوم لاعداء الولايات المتحدة فأن  نظام حظر الانتشار العالمي سوف يضعف .تتمة في صـ6



























































سحب المراقبين


والتوجّه لمجلس الأمن


إياز بلو


منذ بداية الاتفاق على بروتوكل الجامعة العربية ظهرت ملامح فشل مهمة البعثة، حيث أفرغ النّظام عمل المراقبي لجامعة العربية من محتواه الإنساني، وقيّد مساحة التحرّك وطبيعة العمل الإنساني للمراقبين، وفقد الشعب السّوري ثقته بالدور المنوط بالبعثة، فمن المستحيل أن تُنجز مهامها بهذا العدد القليل على مساحة مشتعلة بطول البلاد وعرضها، في وقتٍ بات تحرّكهم تحت حراسة أمنية مشدّدة، تحدّد وجهتها، زمانياً ومكانياً، وتأخذ بهم كيفما تشاء الجهات الأمنية، وإلى ما تريد، دون أن ينسى الشعب السّوري طبيعة شخصية رئيس البعثة محمد الدّابي الملاحق من قبل محكمة الجنايات الدولية بتهمة ارتكاب فظائع ضد الإنسانية في دار فور السودانية، وهو الذي كان يشغل أعلى منصب في جهاز المخابرات السوداني، ......


كما لا يخفى على أحد انحراف اللجنة عن مسار خطّها في الرصد والمراقبة في النقاط الساخنة في عشرات المدن والبلدات السورية، حيث حلّت اللجنة في ضيافة الأجهزة الأمنية على موائدهما وولائمها  تاركة التظاهرات الشعبية تلاقي مصيرها القمعي في القتل والملاحقة والاعتقال، وكأنهم في قضاء إجازة سياحية على حساب الدم السوري المراق..


والتقرير الذي قدّمته البعثة إلى اللجنة الوزارية في الجامعة العربية الخاصة بالوضع السوري يكشف عن عدم مصداقية العمل الذي قام به، وعن تحريف الحقائق على أرض الواقع.


تمديد مهمة البعثة يمنح النظام مزيداً من الفرص لقمع الشعب السوري، وترجيح الحل الأمني على الحل السياسي.


وما يتعلّق عن المبادرة العربية في جلسة اللجنة الوزارية الأخيرة يضع مصداقية الجامعة العربية على المحكّ بعد فشل الجامعة في كلّ قراراتها السابقة والمهام التي قامت به، نتيجة تعنت النظام ومراوغته مع الجامعة، وعدم قدرة الجامعة في إيجاد مخرجٍ سياسي للأزمة السورية، فلا يمكن لنظام اختار الحلّ الأمني منذ بداية الأزمة أن يستجيب لمثل هذه القرارات والمبادرات التي ستذهب أدراج العنف العسكري. كما أنّ روسيا لا تتهاون مع أي قرارٍ يمسّ مصالح النظام ومصالح روسيا، لشعورها بفقدان حليفٍ استراتيجي، وأهمّ سوق لتصريف سلاحها العتيق. ولا يبدو في الأفق أنّ السيد نبيل العربي، في شدّ رحاله إلى مجلس الأمن، سيحقّق تقدّماً في الملف السّوري. 


هكذا سيستمرّ العنف، ويستمر القتل، وسيبقى استقرار سوريا على كفّ المصالح الدولية.











تتمة ...إيران وخمسة أسباب


فهي  تعرف ان صراع كبير مع الولايات المتحدة يمكن أن تؤدي إلى تدمير نظامها. ولهذا فمن  المؤكد بأنها ستسعى الى الحصول على استجابة تسمح لها بحفظ ماء الوجه، ولكن هذا يتوقف الى حد المخاطرة ببقاء النظام. وتستطيع أميركا أن تلعب على مخاوف ايران من خلال التواصل بشكل واضح عبر الخطوط الحمراء التي، إذا عبرت، من شأنها  أن تحدث رد فعل مدمر من الولايات المتحدة. خط  أحمر واحد من هذا القبيل سيجعل ايران تقوم باغلاق معبر شحن النفط الستراتيجي ،مضيق هرمز.


5 - ان القيام بضربة  هو الخيار الاقل سوءا. لا يخطئ  أحد في ذلك، غارة جوية على البرنامج النووي الايراني هو خيار غير جذاب. لكنه أفضل من خيار أسوأ من ذلك يتمثل بالسماح لايران مسلحة نوويا بأن  تهدد السلام والأمن الدوليين لعدة عقود قادمة.


وقد أعلن رؤساء الولايات المتحدة المتعاقبين  بأن وجود  ايران مسلحة نوويا هو امر "غير مقبول" وان "جميع الخيارات مطروحة على الطاولة" ولمنع ذلك من الحدوث توصلت أميركا بسرعة


بسرعة إلى النقطة التي يتعين عليها أن تقبل بما لا يمكن قبوله أو ممارسة خيارتها الاخيرة  المتبقية.


وعند  مواجهتها لهذا الخيار، ينبغي على الولايات المتحدة تدمير البرنامج النووي الايراني، والتراجع خطوة الى الوراء واستيعاب جولة حتمية للانتقام، والسعي بسرعة لنزع فتيل الأزمة. ان التعامل  مع المشكلة الآن سيسمح  للولايات المتحدة -- واصدقائها وحلفائها -- بتجنب خطر أكبر في المستقبل.


وبالوعد بالقضاء على التهديد النووي الإيراني، ينبغي أن تكون واشنطن قادرة على الحصول على موافقة من الحلفاء الاقليميين بما في ذلك اسرائيل بالبقاء بعيدا عن الحرب حتى لو أصبحوا ضحايا الانتقام الإيراني. وبالرغم من ان البيت الابيض قد يشعر بضغوط سياسية للرد على الاستفزازات الإيرانية، يتعين على الولايات المتحدة ان تكون – مستعدة لتلقي رد انتقامي والذي من المرجح ان يشمل  صواريخ وهجمات ارهابية ضد مصالح الولايات المتحدة وحلفائها  في المنطقة.


  أعزاءنا الكتاب يمكنكم التواصل والمساهمة مع جريدة آزادي عبر: 


�














تتمة.... إيران وخمسة أسباب


ويمكن لإيران النووية بأن تهدد  بحرب نووية لوقف الدول النامية التي  تتعارض مع مصالحها، متسببة باخافة  العالم نوويا  كل بضع سنوات. عندما تنظر  الى  التوازن النووي بين ايران وخصومها ستجده  أقل استقرارا من ذلك الذي عقد بين الولايات المتحدة والاتحاد السوفياتي خلال الحرب الباردة، وان  هذه الأزمات في المستقبل من الممكن جدا أن تخرج عن نطاق السيطرة ما قد يؤدي  إلى تبادل نووي بين ايران واسرائيل او حتى بين ايران  والولايات المتحدة.


2 - ان الردع مكلف  وقد لاينجح . في الواقع، فأن ردع إيران النووية يعني تمديد المظلة النووية الامريكية والتعهد بخوض حروب نووية نيابة عن شركاء أميركا في المنطقة. ولكن، هل  الولايات المتحدة على استعداد حقا للتجارة بنيويورك نيابة عن  الرياض؟


لجعل هذا التهديد الذي لا يصدق بطبيعته  ذا مصداقية، فإن على الولايات المتحدة نشر  القوات ونشر الأسلحة النووية في المنطقة، وضمان أن يتم جر الولايات المتحدة في أي نزاع مستقبلي. وهذه وغيرها من التدابير المكلفة يجب أن تبقى في مكانها ما دامت ايران  موجودة  كدولة تمتلك أسلحة نووية والتي يمكن أن تستمر عقود أو أكثر. و في حين أن تهديد الولايات المتحدة بالانتقام يمكن ان يردع  إيران من شن حرب نووية عمدا، فأن التهديد للذهاب إلى الحرب مع إيران المسلحة نوويا....


خصوصا بعدما ان كانت   أميركا غير مستعدة لمحاربة ايران غير نووية -- سيكون غير ذي صلة أو لا يصدق كرد لمواجهة التحديات الإيرانية الأخرى. وهذا سيعني أنه على  الولايات المتحدة العيش مع تلك التحديات الأخرى.


3 - . ومن شأن القيام بضربة ايقاف  البرنامج النووي الايراني. ومن شأن الضربة الاميركية التسبب بضرر  بالغ  للبرنامج النووي الايراني. ومن  غير المحتمل بأن يكةن لدى  ايران منشآت نووية تنفيذية كبيرة لاتعلم عنها اميركا  . يمكن للولايات المتحدة تدمير المنشآت الايرانية المعروفة. في حين أن مسؤولي الحكومة الامريكية قد قالوا  إن غارة اسرائيلية ستؤخر  البرنامج النووي الايراني من سنة الى ثلاث سنوات ،فأن  الولايات المتحدة، مع قدراتها المتفوقة، ستتسب بتأخير اطول  يمتد من  ثلاث الى 10 سنوات. هذا يشتري  الكثير من الوقت للدبلوماسية أو الاحداث الاخرى التي يمكن أن تنجم من ابعاد  طهران عن صنع  القنبلة.


4ـ ان  عواقب توجيه ضربة هي عواقب يمكن التحكم فيها. وبينما قد تكون  خطيرة، فإن العواقب المترتبة على توجيه ضربة أمريكية بشأن برنامج ايران النووي قد تكون  أقل خطورة مما يخشاه  كثير من الناس. يمكن للولايات المتحدة أيضا أن تضع ستراتيجية للتخفيف من نتائج أسوأ الحالات.


وقد تكهن بعضهم، على سبيل المثال، ان ضربة اميركية من شأنها  أن تؤدي إلى حرب شاملة. ولكن، في حين أن إيران سترد بالتأكيد، فإنها قد لاترغب بالقيام بالانتحار الوطني 














تتمة  حقوق الكر بين السلف ... والطاعة, للحاكم الأوحد والسهر على راحته, وتنفيذ رغباته, والدعاء له بالخير والعمر المديد في حله وترحاله إنّ النظام المستبد في سوريا, مها طال أمد بقاءه, ومهما بلغ من القوة والجبروت, سيصل إلى نهاياته المحتومة, وحتفه الأكيد, فلغة القتل والتشريد والسجن والتعذيب, لم تعد تجدِ نفعاً لديمومته, أما وعيده بزلزلة الكون وإشعال المنطقة, لا تغدو سوى محاربة  طواحين الهواء, كما أن أجهزته الأخطبوطية القمعية, وآلته الحربية المدمرة, المقامة على حساب لقمة السوري, بدواعي حماية تخوم البلد, من الطامعين والغزاة؛ فقد سقطت في أول اختبار حقيقي, عندما استخدمها لقمع شعبه الأعزل في ثورته السلمية المباركة, ثورة الخلاص من نير الذل والمهانة . 


يقيناً أنّ رحيل الدكتاتورية أمسى مسالة وقت ليس إلا, وإشراقه الحرية في سوريا بات قاب قوسين أو أدنى؛  فعلى المعارضة السورية, بكل أطيافها القومية والدينية والمذهبية, أن تسعى إلى كلمة سواء فيما بينها, والإجماع على مظلومية, مكونات الشعب السوري, ومنها المكون الكردي, الذي عانى كثيراً من بطش النظام واستبداده, ومورس بحق أبناءه سياسة عنصرية بغيضة وممنهجة, لأكثر من نصف قرن, وحان وقت إنصافه, وربما يتساوى مع النظام السوري من يتناسى  خصوصية هذا الشعب, وتجاهل حقوقه القومية في أية ظروف, وتحت أية مسميات, ويرتكب أفظع الأخطاء, التلويح بترحيل قضايا مصيرية بحجم قضية شعبنا الكردي, إلى ما بعد إسقاط النظام .  


إنّ التلازم الدقيق بين المسائل الوطنية والخصوصية القومية للكرد, وعدم ترجيح كفة على أخرى في هذه المرحلة المفصلية, لا يحتمل التأجيل أو التأويل؛ فالغموض والضبابية, تعنيان, الهروب من الاستحقاق الديمقراطي في المرحلة المقبلة, وحالة من تصدير الأزمة إلى ما بعد النظام القائم, وتالياً إغراق البلد في دوامة من الفوضى, وعدم الاستقرار مستقبلاً, لذا على المعارضة العربية بتعبيراتها وألوانها المختلفة, أن تحسم موقفها بشكل واضح وجلي من قضية شعبنا الكردي في سوريا؛ فأي تجاهل لخصوصيته القومية في الوقت الراهن, هو خيانة عظمى لأهداف ومبادئ الثورة السورية, وإجهاض لمسيرتها الظافرة, ويلتقي في خانة النظام الذي عمل على إخفاء حقيقة الكرد وتضحياتهم الجسام, منذ أكثر من نصف قرن, دفاعاً عن قضايا الوطن, وهو ما سيلحق أشد الأضرار بثلاثية الركيزة الوطنية في البلاد, العرب والكرد وباقي الأقليات والطوائف.  











الحركة الكردية ما بين الربيعين


زاڴروس


 	 الحركة الكردية، مدعوة اليوم النظر في واقعها المؤلم حيث التفكك والتشرذم سيد الموقف وهذه الدعوة ليس لإعادة أنتاج الذات،بينما للوقوف جدياً على الخروج من محنتها الراهنة و لتتحول إلى أداة فعالة للعمل من أجل حل قضية شعبنا الكردي في سوريا فالمرحلة مصيرية، والربيع الكردي (انتفاضة آذار 2004) الذي سبق الربيع العربي بسنوات أخبرنا أن الظلم والاستبداد في طريقه إلى الأفول ومسألة تحرر الشعوب السورية أمست مسألة وقت وليس إلا 00


    أن أنظار الشارع الكردي وآماله هي معلقة باتجاه حركته السياسية رغم عللها وعلى  الرغم من تراجع شعبيتها ببعيد الانتفاضة الكردية وبداية اندلاع ثورة الحرية والكرامة في سوريا، نتيجة تلكؤها في اتخاذ مواقف أقل ما يمكن وصفها بأنها كانت ضبابية تجاه أهداف الثورة وكذلك والمواقف المتضاربة لأطرافها وضعها في موقع لا يحسد عليه.      


 	إن ترتيب البيت الكردي عبر إطار مؤسساتي بات اليوم الأفضل الممكن للخروج من حالة الشللية، فالحالة الحزبية الضيقة عفا عليها الزمن ولا تناسب البتة الوضع الراهن، وآمل أن يغدو المجلس الوطني الكردي وما انبثق عنه من مجالس محلية بداية للعمل الوطني الكردي المؤسساتي المنشود، وأن تكون نهاية للحالة الحزبية الضيقة،التي أصبحت عبئا على الشعب الكردي وقضيته000؟!


لا شك أن تأسيس المجلس الوطني الكردي وإقراره حق تقرير مصير للشعب الكردي والعمل ككتلة كردية موحدة ومستقلة تصب في هذا الاتجاه وستدفع بمطالب الشعب الكردي إلى الأمام وتكسبه زخماً ووزنا على المستوى الداخلي  والإقليمي والدولي...


 	إن العمل من اجل وحدة الصف الكردي بات ضرورياً اليوم ويكتسب أهمية تاريخية، وفي هذا المجال لابد من توسيع وتعزيز المجلس الوطني الكردي، لتشمل جميع القوى الكردية والفعاليات الشبابية الكردية المستقلة  . فالعمل من اجل لمطالبة بمؤتمر وطني كردي شامل ، أمست مطلبا قومياً ووطنياً ملحا ولا يقبل التأجيل ونأمل أن لا تكون للعرض والاستهلاك الحزبوي وهذا الأجراء كفيل بصيانة ووحدة شعبنا الكردي وتوحيد خطابه السياسي وإجهاض جميع المحاولات المريبة للالتفاف على قضية شعبنا وتحقيق أمانه في العدالة والحرية والديمقراطية...؟      








تتمة... الافتتاحية


الماضية، عزماً وتصميماً على المضي في ثورته السلمية حتى تحقيق أهدافها مهما كان الثمن ومهما كانت حجم التضحيات كبيرة...، وأن نجاحها في ظل الظروف الراهنة والواقع الموجود، يتوقف إلى درجة كبيرة على مدى تجسيدها لرغبة هذا الشعب وإرادته في إنهاء النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية وبناء دولة ديمقراطية تعددية برلمانية تحترم الحقوق وتصان الحريات الفردية والعامة وتضمن الحقوق المدنية والسياسية والقومية لجميع أطياف ومكونات المجتمع السوري، وكذلك على مدى قدرتها على وقف عمليات القمع والتدمير والقتل وحقن دماء الشعب السوري، والاستمرار في عمليات المراوغة والالتفاف على القرارات المتعلقة بهذا الشأن وإفراغها من محتواها ومضمونها وجوهرها الأساسي، وأيضاً على مدى توفر الضمانات الدولية لتأمين نجاح تطبيقها بطرحها على مجلس الأمن الدولي وإصدار قرار دولي يلزم النظام بالكف عن المضي في الحل الأمني ومواصلة عمليات القمع والقتل والتنكيل والاستخدام المفرط للقوة ضد الشعب السوري، 


  وفي الحقيقة فأن هذه المبادرة العربية الجديدة قد تكون الفرصة الأخيرة السانحة أمام النظام السوري لايجاد مخرج وحل سياسي جدي للأزمة المتفاقمة وإخراج البلاد من المأزق الخطير الذي وضعها فيه، نتيجة سياساته وتصرفاته الهوجاء وعدم اعترفه بالواقع وتصويره ثورة الشعب السوري السلمية على أنها مؤامرة خارجية تستهدف نهجه المقاوم؟!!! ورهانه الدائم والمستمر على الحل الأمني، الذي أثبت فشله الذريع في قمع الثورة وإطفاء نار جذوتها، وفي كسر إرادة الشعب السوري التواق إلى الحرية والتغيير الديمقراطي ورحيل النظام...


  وتبقى المعارضة السياسية السورية، بكافة فصائلها وتياراتها وأطرها...، وفي ظل التطورات الخطيرة والمتسارعة التي تمر بها البلاد، مدعوة وأكثر من أي وقت آخر إلى ضرورة العمل بأقصى الجهود وبأسرع ما يمكن من الوقت للملمة وتوحيد صفوفها وإنهاء حالة التشتت والانقسام الحاصل فيما بينها، للتصدي لاستحقاقات المرحلة المقبلة وتحدياتها، وكذلك العمل بدون إبطاء على رسم ملامح خارطة طريق لسوريا المستقبلية، سوريا الديمقراطية التعددية البرلمانية وفق أسس اللامركزية السياسية والاعتراف الدستوري بوجود  القوميات والأقليات القومية المختلفة المتعايشة في البلاد، وبشكل خاص بالشعب الكردي وحقوقه القومية الديمقراطية على أساس احترام حقه في تقرير مصيره بنفسه والتي يتجسد في صيغة الفيدرالية ضمن إطار وحدة البلاد.






































وقد استعرضت الهيئة القيادية الحوارات التي أجراها وفد الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا مع مختلف أطر المعارضة السورية، للوصول إلى تفاهمات مشتركة وصياغة مبادىء أولية لمستقبل سوريا، حيث أبدت أسفها الشديد من عدم تقبل هذه الأطر لقرارات المؤتمر الوطني الكردي فيما يتعلق بفهم وتناول القضية الكردية في سورية وطريقة حلها، وأكدت على أهمية وضرورة تنفيذ قرار المؤتمر الوطني الكردي المتعلق بعضوية الأحزاب الكردية المنضوية في المجلس الوطني الكردي في أطر المعارضة الوطنية السورية المختلفة وصولاً إلى توحيد الكتلة الكردية، تمهيداً لتعاونها وتنسيقها مع الإطار الأكثر استجابة لمطالب الكرد وحقوقهم وفق قرارات وتوجهات المؤتمر الوطني الكردي.   ورأت الهيئة القيادية أن المجلس الوطني الكردي في سوريا، يشكل انجاز هاماً للشعب الكردي في سوريا، وهو خطوة في الطريق الصحيح، يجب الحفاظ عليه والعمل على تطويره وتوسيعه ليضم جميع شرائح وممثلي الشعب الكردي في سوريا، والارتقاء به ليصبح ممثلاً شرعيا وحيداً لجميع أبناء الشعب الكردي في سوريا وملبياً لطموحاتهم وتطلعاتهم وآمالهم القومية والديمقراطية المشروعة.


  وقد حيت الهيئة القيادية جهود كل المناضلين من الشعب السوري بشكل عام وشعبنا الكردي على وجه الخصوص، المتفاعلين والمنخرطين في الثورة السورية منذ لحظة انطلاق شرارتها الأولى، معاهداً الجميع على أن حزب آزادي الكردي سيبقى داعماً ومسانداً لهذا الحراك الجماهيري الشعبي كونه يعتبر نفسه جزءاً لا يتجزأ من الثورة السورية، مؤكداً في الوقت نفسه على تعزيز دوره وفاعليته في الثورة في المناطق الكردية، والتفاعل الديناميكي مع كافة التطورات والمستجدات المتعلقة بالأوضاع في سوريا.   كما وقف الاجتماع حيال بعض التطورات الاقليمية، منها المجزرة الأخيرة التي قامت بها طائرات الجيش التركي بحق أهلنا في منطقة شرناخ، وأعرب عن سخطه وإدانته الشديدة لها، وطالب الاجتماع الحكومة التركية بوقف حربها الشعواء على الشعب الكردي في كردستان تركيا واللجوء إلى لغة الحوار والمفاوضات، بدلاً من آلة القمع والقتل والتدمير...، لحل القضية القومية الكردية.


الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا .  11 / 1 / 2012 


 أعزاءنا الكتاب يمكنكم التواصل معنا وامساهمة في إناء الجريدة بكتاباتم خلا الإيمل التالي :


�





* كلما ازدادت قافلة الشهداء عدداً ازدادت إرادة الشعب تصميماً والثورة إشتعالاً.                                                              
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لقاء مع سكرتير الحزب 


المحامي مصطفى أوسو


 �


أجرى اللقاء مسعود حامد


مصطفى أوسو، رجل قانون أمين، و رجل سياسة لا يهمل واجبة و يتطلع لرؤية واضحة للقضية الكوردية في سوريا كقضية شعب يعيش على أرضه. بعد أن دخلت الثورة السورية شهرها الحادي عشر لا تزال المعارضة تتناقر في ما بينها، و دماء الشهداء تسيل في شوارع سوريا، فتكون الخلافات حول تشكيل مجلس أخر، أو المحاصصة  بين المعارضات، و هذا ما يراهن عليه النظام، هذا اللقاء مع رجل كان لا يتوانى عن الدفاع عن المعتقلين ....تتمة في صــ9


اقرأ في هذا العدد أيضاً:


- مفاعيل الثورة


- سوريا على عتبة تاريخ منفصل عن نقود الإذعان.


-الحركة الكردية بين ربيعين


- سحب المراقبين ..


- جريدة (الخبر) الجزائرية.
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