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مشروع اتفاق


بين الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية والمجلس الوطني الكردي


   يُواصل السوريون ثورتهم بكل أطيافهم ومكوناتهم من أجل انتزاع حريتهم وكرامتهم من نظام أهان الحياة الإنسانية وأهدرها واعتاد القتل والبطش والإرهاب، فأزهق أرواح عشرات آلاف السوريين وجرح وسجن وعذب مئات الآلاف منهم على مرأى العالم ومسمعه.


وانطلاقاً من المسؤولية الوطنية المُلقاة على عاتق جميع القوى السياسية المُنضوية في إطار الثورة السورية، فقد عقد الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية لقاءات عمل مع الأخوة في المجلس الوطني الكردي بهدف التوصل إلى تفاهم لانضمام المجلس الوطني الكردي                  


                                               تتمة في صفحة 7 ..








             مجزرة الكيمياوي


المسمار الأخير في نعش النظام المجرم


بقلم: المحامي مصطفى أوسو سكرتير الحزب


  رغم أن النظام الاستبدادي الشمولي القابع على سدة في سوريا، لم يدع يوماً في مسار يوميات الثورة السورية المباركة منذ بداية انطلاقتها وحتى اللحظة الراهنة، تخلو من أي عمل من أعمال العنف والقمع والتنكيل وارتكاب مجازر القتل الجماعية في مختلف المدن والقرى والبلدات السورية.


  ولكن ما حدث في فجر يوم الحادي والعشرين من شهر أب الجاري، كان مختلفاً تماماً عن كل ما سبقه، سواء في دمويته أو في بشاعته ووحشيته أو في ساديته، حيث استيقظ العالم في تلك اللحظة المشئومة، مذهولاً من هول المجزرة المروعة التي ارتكبها النظام الدموي المجرم بحق أهالي غوطة دمشق، بقصفها بالغازات الكيمياوية السامة المحرمة دولياً، والتي ذهبت ضحيتها أكثر من ألف وخمسمائة شهيد من المدنيين، غالبيتهم من النساء والأطفال والشيوخ، وأضعاف هذا العدد من المصابين والمشوهين.


  وصحيح أنها لم تكن المرة الأولى، التي يستخدم فيها هذا النظام الدموي المجرم، السلاح الكيمياوي المحرم دولياً، بحق الشعب السوري الثائر، استناداً إلى ما أكدته العديد من الأحداث والوقائع الميدانية ( خان العسل في ريف حلب، والشيخ مقصود في حلب، وغيرها من المدن السورية )، وتقارير المنظمات الحقوقية المحلية والدولية (الشبكة السورية لحقوق الإنسان، منظمة هيومن رايتس ووتش، منظمة العفو الدولية)، وكذلك المعلومات الاستخباراتية للعديد من دول العالم (الولايات المتحدة الأمريكية)، إلا إن استخدمه الأخير لهذا السلاح في غوطة دمشق، كان بشكل أكثر وحشية وأوسع نطاقاً.


  إن هذه الهمجية البربرية، بالغازات السامة المحرمة دولياً بحق السكان المدنيين في غوطة دمشق، تدل بدون أدنى شك، على مدى ما وصل إليه هذا النظام القمعي المجرم من حالة الانحطاط الأخلاقي والإفلاس السياسي والانهيار الاقتصادي والعسكري، والتي تنذر بأن تكون المسمار الأخير في نعشه، كما إنها تدل أيضاً على مدى ما وصل إليه حقده وهمجيته تجاه الشعب السوري ... بقية كلمة العدد في صـ5





كلمة العدد





�


رسالة البارزاني


وجه كاك مسعود بارزاني رئيس إقليم كردستان رسالة بمناسبة لجوء عدد كبير من مواطني غرب كردستان إلى الإقليم، هذا نصها:                                   تتمة في صـ 4..
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الارهاب عبر الخاصرة الرخوة


محسن طاهر


الارهاب بعيداً عن المصطلحات اللغوية والمدرسية, يختزل فيما تهابه الناس وتمقته البشرية, بمعزل عن أصله ودينه ولغته ومكان تواجده, وأينما كان مقدمه ومآله؛ فالإرهاب حالة ظرفية مكانية متدحرجة من وإلى, وحسب مقتضيات داعميه وأجنداتهم المتنوعة, وفي المحصلة النهائية لا يمت الارهابي إلى الخير والنفع العام بصلة, بل يجد ضالته في إيذاء البشرية, مقابل رزمة من الأجندات السياسية والمالية في هذه البقعة أو تلك .


إنّ ما تعرض له كردستان وعبر تاريخ دامٍ وطويل لهو دليل صارخ, على ممارسة النظم المستبدة في كل من انقرة وطهران وبغداد ودمشق للإرهاب المنظم والممنهج (سياسياً, عسكرياً, اقتصادياً) ضد الشعب الكردي, الهدف منه, انهاء وجود الكرد وطمث معالمه التاريخية, والحيلولة دون تمتعه بحقوقه القومية والديمقراطية المشروعة,  وذلك عبر سياسات شوفينية بغيضة, ومحاولة صهر الكرد في بوتقة التتريك والتفريس والتعريب, أو من خلال لغة القتل الاعتقال والتهجير, وزج المناضلين في غياهب السجون, واستخدام كافة صنوف الاسلحة المتطورة والفتاكة, بما فيها الاسلحة الجرثومية والكيماوية المحرمة دولياً, ولكن وبفضل الارادة الفولاذية لأبناء وبناة شعبنا الكردي وحركته السياسية, تم إفشال معظم هذه المخططات والمشاريع العنصرية التي استهدفت وجود الكرد وقضيته العادلة, واليوم وبعد أن امسى شعبنا قاب قوسين او أدنى من تحقيق اهدافه وتطلعاته, تقوم عين الجهات المعادية لأمتنا, بالتعاون والتسيق مع جهات ظلامية, تتستر بلبوس الدين الاسلامي الحنيف, محاولة التسلل تحت جنح الظلام الى المناطق الكردية, في ريف الحسكة وكوباني وعفرين, ظنا منها أنها الخاصرة الرخوة للدخول الى العمق الكردستاني, وتأسيس اماراتهم المزعومة بيسر وسهولة, مستغلين وضع الكرد وانشغالهم بالثورة السورية, المناهضة لأعتى نظام دموي عرفه التاريخ, ناسين أو متناسين, بأن الشعب الذي قاوم النابالم والاسلحة الكيميائية, ولم ينحني أمام أشرس الدكتاتوريات عبر الزمن, لا بل الشعب الذي يعشق الموت من أجل الحرية, لن يستسلم لرغبات وأهواء الغوغاء الحفاة, وأسيادهم في الداخل والخارج .  


يعرف عن الشعب الكردي, تمتعه بسجايا الوسطية والاعتدال الديني, ومناشدته الأمن والسلام في كل زمان ومكان, ولكنه في الوقت ذاته, مناهض للفكر المنغلق والتطرف الديني بكافة أشكاله, ويقف بحزم ضد من يحاول تدوير عجلة التاريخ لقرون خلت, (جبهة النصرة, دولة العراق والشام الاسلامية, المجماميع المسلحة التكفيرية......إلخ) فعودوا أدراجكم قبل ان تغرقوا في 





 مستنقع أوهامكم (الخاصرة الرخوة) التي اخترتموها, منطلقاً لتأسيس مشروعكم القديم الجديد الذي لفظه التاريخ, ناهيكم عن ناهيكم عن المناخ الاقليمي والدولي, المناهض لفكرة اقامة كانتونات ارهابية في اية بقعة من سوريا, والتي باتت تهدد الأمن والسلم الدوليين, وتقف حجرة عثرة في طريق تقدم الشعوب, ومصالح القوى الاقليمية الدولية في المنطقة. على الشعب السوري عامة والكردي خاصة, ألا يترك الحبل على غاربه للجماعات الارهابية المتطرفة التي تعيش خارج نطاق التاريخ, وتقلل من خطورة تهديدهم للمنطقة والعالم, لذا يجب العمل على تعزيز الثقة المتبادلة, والشراكة الحقيقية بين ابناء المنطقة, من كرد وعرب وسريان وكلدواشور, وباقي الطوائف والمذاهب, وتمتين عرى الأخوة والتعاون بينها, وبين المعارضة الوطنية السورية وذلك من خلال: 1- العمل على اسقاط النظام السوري, بكل رموزه ومرتكزاته الأمنية والفكرية والعسكرية, من خلال الانحياز التام لمصالح الشعب السوري, وأهداف ثورته المباركة.


2- الاقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي, وحل قضيته القومية, وفق العهود والمواثيق الدولية .


3- التأكيد على التعايش السلمي, بين جميع المكونات السورية من قومية ودينية ومذهبية, باعتباره السبيل الانجع, لمواجهة مخاطر المجاميع التكفيرية المسلحة. 


4- الاقرار الدستوري بالهوية القومية للسريان, والكلدو آشور والأرمن والتركمان والشيشان, وباقي الاقليات القومية, وتضمين حقوقها في دستور البلاد. 


5- التأكيد على إلغاء جميع الإجراءات الشوفينية والتمييزية المطبقة بحق الشعب الكردي, وتعويض المتضررين من أبناءه, وإعادة الحقوق المغتصبة لأصحابها, وخاصة مشروع الحزام العربي السيء الصيت, الذي طبق في الجزيرة حصراً, والعمل على إعادة الوضع إلى سابقه .


6- التأكيد أن سورية الجديدة دولة برلماني ديمقراطية لا مركزية, متعددة القوميات والأديان، وإقرار مبدأ المواطنة المتساوية, والمساواة في الحقوق والواجبات, دون تمييز في العرق أو المذهب أو الدين أو الجنس.


7- التأكيد على احترام حقوق الإنسان والحريات العامة في البلاد, وتحقيق العدالة الاجتماعية, خاصة في توزيع المال, والثروات الوطنية.


8- التأكيد على الحرية التامة, في ممارسة الطقوس والشعائر الدينية والمذهبية. 


9- التأكيد على التنمية الشاملة في البلاد, والالتزام التام بمكافحة الفقر, من خلال إيلاء الاهتمام الأكبر بالمناطق التي عانت من السياسات التمييزية, ورفع مستوى معيشة المواطنين، وخاصة المناطق التي عانت التهميش والحرمان في ظل نظام القمع والاستبداد.


         




















   





المجلس الوطني والرّهان الغامض


صبري رسول


جاءت ولادة المجلس الوطنيّ الكرديّ العتيد نتيجة توافقات في الرؤى السياسة والبنى التنظيمية للمجلس بين الأحزاب السياسية والفعاليات الأخرى المنضوية فيها، وهذا أول مؤسسة سياسية كردية بهذا الحجم يتفق عليها الكرد، وكانت الانطلاقة قوية ومؤثّرة، التفّت حوله عشرات الآلاف من الجماهير، بوصفه الأداة النضالية التي ستحقّق تطلعات الشعب الكردي. بدأت المجالس المحلية في المدن والبلدات الكردية تتشكّل، وتستقطب القوى الخلاقة للشعب، من كتّابٍ ومثقفين، وكفاءات علمية، وخبرات عالية من مختلف المهن الحرّة، فوجد الكرديّ أمله في مستقبل هذه المؤسّسة.


لم يدم التّصفيق الحار له، فسرعان ما انكمش المجلسُ على نفسه، وتقلّصت فعاليات لجانه، وضعفت ثقة النّاس بقدرته على تحقيق احتياجاتهم وتوفير الأمان لهم، خاصّة بعد فشل المجلسين في تنفيذ بنود اتفاقية هولير التي أصبحت المظلّة الكبرى للشعب الكردي، والرّقم السّياسيّ الصّعب الذي لا يمكن لأحدٍ تجاهله، ولا بناء سوريا المستقبل بدونه. 


الشعب الكرديّ المُضطّهد، الجائع، الأعزل، المقصوص الجناح، وجدَ نفسَه أمام مجلسٍ (المجلس الوطني الكردي) لايهشّ ولا ينشّ ولا يكشّ، ومجلسٍ آخر(مجلس شعب لغرب كردستان) يستفرد بكلّ شاردة وواردة، مُستغِلاً نفوذَه العسكري على الأرض، فكانت جنات الفردوس الغائبة تشدّه للهجرة اليومية وخاصة بعد الهجمات الظّلامية على المناطق الكردية إلى حدّ النّزيف.


 في جلسته الأخيرة كان المجلس الوطني الكردي يكاد يتمزّق أمام التجاذبات السّياسية وسيف الفيتو الذي رفعته أطراف معينة أكثر من مرة. ورغم القرارات التي صدرت عن الجلسة الأخيرة والتي يمكن وصفها بـالمقبولة، إلا أنّ الملاحظة التي ستبقى مُقلِقة هي عدم قدرة المجلس في الارتقاء إلى ما يمكن تسميته بـ(الحالة المؤسساتية) وعجزها في مواكبة الحدث السّياسي، وبالتّالي سيبقى أسير الرّهانات الخارجية، وانشغالُ بعض الأحزاب الهشاشة بمنافع آنية يُضعِفُ من فعاليات المجلس ويُحبِط من قوة مبادراته.


ستبقى الجماهير الكردية في انتظار تطبيق المقررات الصادرة عن جلسة المجلس تاريخ 16-18/8/2013 الأخيرة، وقد تكون هذه الفرصة الامتحان الأخير لغاية جلسته المقررة في 6/9/2013م. 


فالأداة (المجلس كإطار) التي كانت ذات يوم ضرورة قصوى لتوحيد القوى السياسية والفعاليات الاجتماعية والثقافية، قد تُصبِح عائقاً أمام تحولاتٍ سياسية نوعية في يومٍ آخر، عندها لن ترحمَها حالةُ التّجديد الثّورية، التي ستكنسُ ما يقفُ في طريقها، وتبحثُ لنفسها عن بدائل أكثر فاعلية. 





























بيان


إدانة لجريمة الغوطة الشرقية


جريمة أخرى يرتكبها النّظام الدموي في سوريا بحقّ بلدات وقرى الغوطة الشّرقية، في في ريف دمشق، حيثُ قامت قوات النظام فجر يوم 21/8/2013م بقصف الغوطة الشّرقية بغازات سامّة، مما أسفر عن وقوع المئات من الضّحايا معظمهم من الأطفال والنّساء، وهذه الجريمة النّكراء تنمّ عن مدى همجية وحقد النّظام على الشّعب السوري، وتأتي في ظلّ عجزٍ دوليٍّ مخيف لحماية الشعب السّوري من الإبادة الجماعية.


نحن في حزب آزادي الكردي في سوريا ندين بشدة هذه الجريمة الجبانة التي تدلّ على إفلاس النّظام سياسياً وإخلاقياً، ونحمّله كامل المسؤولية عنها، بوصفها تحدياً صارخاً لإرادة الشعب السّوري، والمجتمع الدّولي.


وندعو في الوقت نفسه المجتمع الدولي إلى تحمّل مسؤولياته في حماية الشّعب السّوري وتقديم الجناة إلى محكمة الجنايات الدّولية، فالنّظام لا يتوانى عن ارتكاب مزيد من المذابح الجماعية دون رادعٍ أخلاقي أو إنساني، وخاصة هذه ليست المرة الأولى التي يستخدمُ فيها النّظام الأسلحة الكيمائية المحرّم دولياً.


قامشلو في 22/8/2013م


اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا
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كلام في الظّل





يمكنكم التواصل معنا على الإيميل:


azadyazady73@yahoo.com  


azadipak-2005@hotmail.com
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بلاغ


اجتماع الهيئة القيادية


لحزب آزادي الكردي في سوريا





  عقدت الهيئة القيادية لحزبنا، اجتماعها الاعتيادي، أواسط شهر أب الجاري 2013 حيث بدأت أعمالها بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً وإكراماً لأرواح شهداء الثورة السورية وشهداء الشعب الكردي، وبعد تثبيت جدول العمل، ناقش الاجتماع الأوضاع الداخلية في البلاد والتطورات المتلاحقة التي تمر بها الثورة السورية، ميدانياً وسياسياً، ورأى أن النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم، لا يزال وبعد مضي حوالي سنتين ونصف على اندلاعها، مستمراً في أعمال القتل الجماعي والتخريب والتدمير، من أجل ديمومته وبقاءه في سدة الحكم والقضاء على التطلعات المشروعة للشعب السوري في الحرية والكرامة الشخصية وبناء سوريا الديمقراطية التعددية التشاركية، التي ينعم فيها جميع أبنائها بحقوقهم على أسس المساواة في الحقوق والواجبات، وأن هذا الواقع المأساوي الذي يمر به الشعب السوري، جراء سياسات هذا النظام المجرم وممارساته القمعية وبطش آلته العسكرية، يفرض وبإلحاح على المجتمع الدولي التحرك الجدي، من أجل وضع حد له ومحاسبة المسئولين عنه وتقديمهم إلى الجهات القضائية الدولية المختصة لينالوا جزائهم العادل.


  وناقش الاجتماع التطورات الأخيرة في المناطق الكردية، فأكد على ضرورة الحفاظ على وحدة الصف الكردي وعلى السلم الأهلي في هذه المناطق والتفاهم والتعاون مع أبناء جميع المكونات التي يتعايش معهم أبناء شعبنا الكردي، وأدان الهجمات التي تقوم بها عناصر جبهة النصرة ودولة العراق والشام والمجموعات المسلحة الأخرى على المناطق الكردية والقيام باعتقال المواطنين الكرد على الهوية واختطافهم وقتلهم والهجوم على منازلهم ونهب محتوياتها وسرقتها وإحراقها، ورأى أن هذا الأمر لا يخدم مصلحة الشعب السوري وثورته المباركة، وأن على المعارضة المسلحة السورية بشكل عام، تركيز نشاطها العسكري في العاصمة وغيرها من المدن السورية المؤثرة في عملية إسقاط النظام، وأن تكف عن توجيه سلاحها إلى أبناء الشعب الكردي، الذي يعاني منذ عقود من سياسة الظلم والقهر والاضطهاد والتمييز والحرمان من الحقوق الوطنية الديمقراطية والقومية المشروعة، وأن المرحلة الراهنة تقتضي العمل المشترك والشراكة الحقيقية بين جميع أطراف الحركة السياسية الكردية في سوريا، وبشكل خاص المجلس الوطني الكردي ومجلس شعب غربي كردستان من خلال الالتزام بتطبيق اتفاقية هولير نصاً وروحاً وعدم التفرد في طرح المشاريع القومية الإستراتيجية واتخاذ القرارات المصيرية.





�


��











تتمة ..رسالة البارزاني...��بسم الله الرحمن الرحيم


�منذ بداية الانتفاضة في سوريا لجأ عشرات الآلاف من الإخوة الكورد من غرب كوردستان إلى الإقليم، وقد تزايدت الأعداد خلال الأشهر الأخيرة، وقد تم إسكانهم في معسكرات للاجئين وللأسف الشديد لم يلتفت المجتمع الدولي إلى أوضاعهم وأعدادهم كما ينبغي. وبسبب المشاكل التي تواجه المواطنين اليوم في غرب كوردستان لجأت أعداد كبيرة جدا منهم إلى الإقليم خلال الأيام الماضية، وبهذه المناسبة فإنني أقدم شكري وتقديري للجهات المعنية في حكومة إقليم كوردستان لاستيعاب هؤلاء الأعداد الكبيرة ومساعدتهم ونقلهم إلى داخل الإقليم.� �ومع هذا فاننا نرى إن مجيء هذا العدد الكبير من الأخوات والأخوة الكورد من غرب كوردستان إلى الإقليم هو موضوع حساس، حيث إننا نرفض أن يتم إفراغ غرب كوردستان من أهلها وإحداث خلل سكاني في المنطقة.


 �إن بقاء الكورد في مناطقهم بغرب كوردستان ضروري جدا لكي لا تتعرض مطالبهم وحقوقهم المشروعة للمخاطر.


�وكواجب قومي وإنساني يجب علينا جميعا أن نحتضن أخوتنا وبهذه المناسبة أطالب شعب كوردستان وكل حسب طاقته أن يعاونوا حكومة الإقليم في مساعدة هؤلاء الأخوة الأعزاء الذين أجبرهم الظلم والتدمير إلى مغادرة مناطقهم أو اللجوء إلى إقليم كردستان.


�كما أطالب المجتمع الدولي والمنظمات الإنسانية العالمية أن يساهموا معنا في مساعدتهم، لان استيعاب وتلبية احتياجات هذا العدد الهائل من اللاجئين هو مهمة صعبة بالنسبة لحكومة الإقليم وينبغي على المجتمع الدولي أن يقوم بواجباته والتزاماته تجاه اللاجئين.


�18/8/2013


�مسعود بارزاني رئيس إقليم كوردستان
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     تتمة كلمة العدد... وعلى مدى تغوله في العنف والتعذيب والقتل والإجرام، وفي الانتهاكات الجسيمة لحقوق الإنسان، وأيضاً على مدى استهتاره واستهانته بالقوانين والمواثيق والمعاهدات الدولية. 


  وأن هذه المجزرة الرهيبة، تدخل في نطاق الجرائم ضد الإنسانية، وفق أحكام المادة السابعة من النظام الأساسي لمحكمة الجنايات الدولية، الذي أقر في مؤتمر روما في الخامس عشر من شهر تموز 1998 والتي أكدت: ((أنها تعني ارتكاب أعمال (عددتها نفس المادة) كجزء في اعتداء شائع أو منظم موجه ضد أية مجموعة من السكان المدنيين مع إدراك لهذا الاعتداء)).


  ولا بد لنا من القول: على أن المجتمع الدولي، ممثلاً بالأمم المتحدة ومجلس الأمن، بتقاعسه وتهاونه في تأمين الحماية الإنسانية اللازمة للشعب السوري، وعجزه في ردع نظام الإجرام الحاكم في سوريا، عن القيام بأعمال العنف والقمع والتعذيب والقتل، وفشله في فرض الحلول السياسية عليه، الذي طالما تهرب منه النظام القمعي مرراً وتكراراً (مبادرة الجامعة العربية، خطة كوفي أنان، مهمة الأخضر الإبراهيمي)، منذ بداية الثورة السورية المباركة وحتى لحظة ارتكابه هذه المجزرة الكيمياوية البشعة في غوطة دمشق، والتي تعتبر بحق إحدى أبشع المجازر دموية في العصر الحديث، يتحمل قسطاً كبيراً من المسؤولية السياسية والأخلاقية..، عما وصلت إليه الأوضاع في البلاد، إلى هذه الدرجة الكبيرة من التدهور والحالة المأساوية.


  إن ردود الفعل الدولية المختلفة والمتباينة، على ارتكاب النظام الدموي في سوريا، هذه المجزرة ضد الإنسانية، يجب أن ترتقي إلى مستوى هذا الحدث المزلزل والمجلجل، وأن لا يفلت هذه المرة أيضاً، على مشجب المصالح الدولية، من المسألة الجنائية عن انتهاكاته الجسيمة لحقوق الإنسان وحرياته الأساسية في سوريا، وعن خروقاته لقواعد القانون الدولي والقانون الدولي الإنساني.


  ونعتقد جازمين، أن لا شيء على الإطلاق يردع هذا النظام المجرم عن المضي في همجيته وعنجهيته وعدوانيته وتسلطه غير القوة العسكرية والتدخل العسكري الدولي لحماية الشعب السوري من بطشه وتنكيله، ون هذا النظام القاتل هو الوحيد الذي يتحمل المسؤولية الكاملة في دفع بالبلاد نحو المنزلق الخطير الذي نشهده الآن، حيث دق طبول الحرب باتت قاب قوسين أو أدنى، وأن على الدول التي تريد القيام بالضربة العسكرية، أن تدرك جيداً، أن هذا النظام القمعي، غير مؤهل للقيام بأية تسويات أو حلول سياسية، وأن لا استقرار ولا آمان في سوريا، إلا برحيله وإسقاطه وتقديمه إلى محكمة الجنايات الدولية، لمحاكمته ومحاسبته عن الجرائم التي اقترفها.


  ونعتقد أيضاً، أن المعارضة السياسية السورية، بكافة فصائلها وتياراتها وأطرها، وفي ظل هذه التطورات الهامة، مدعوة وأكثر من أي وقت آخر مضى، إلى التكاتف ورص الصفوف ونبذ الخلافات الهامشية فيما بينها، للتصدي لاستحقاقات هذه المرحلة وتحدياتها المختلفة، والعمل معاً بروح المسئولية التاريخية العالية، من أجل رسم ملامح خارطة طريق لسوريا المستقبل، بحيث تكون دولة اتحادية ديمقراطية تعددية تشاركيه، ذات نظام برلماني قائم على أسس ومبادئ الحق والعدل والمساواة..، تقر بالتنوع القومي والديني والطائفي، وتضع الضمانات القانونية والدستورية اللازمة للتآخي والتعايش المشترك في البلاد، وتقر بشكل خاص بالوجود التاريخي للشعب الكردي في سوريا، كقومية رئيسية في البلاد، وبحقوقه القومية وفق القوانين والمواثيق الدولية.


     








  وتوقف الاجتماع على ظاهرة الهجرة المتزايدة من المناطق الكردية، في ظل فقدان الأمن والآمان فيها، بسبب التطورات الميدانية الأخيرة والحصار الاقتصادي المزدوج ( من قبل النظام الاستبدادي وبعض مجموعات المعارضة المسلحة ) المفروض عليها وما يخلفه من معاناة معيشية صعبة، نتيجة البطالة والارتفاع الجنوني لأسعار المواد الأساسية، حيث ناشد الاجتماع المنظمات الإقليمية والدولية وقوى المعارضة السورية ولا سيما الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية، بذل ما في وسعها لإغاثة المناطق الكردية وتأمين الاحتياجات الإنسانية والخدمية والمعيشية والصحية لها، أسوة بغيرها من المناطق السورية، وطالب أبناء شعبنا الكردي في سوريا، التشبث بأرضه، لأن هذه الظاهرة الخطيرة تهدد بإفراغ المنطقة الكردية من سكانها وتغيير التركيبة الديمغرافية فيها وتلحق ضرراً كبيراً بالقضية الكردية في سوريا الجديدة.


  وناقش الاجتماع التحضيرات الجارية لعقد المؤتمر القومي الكردي في هولير، ورأى أن انعقاده في ظل الظروف الدقيقة الراهنة، يشكل حدثاً تاريخياً ذو أهمية قومية ونضالية كبيرة، لتوفير الأرضية المناسبة للحوار والتفاهم والتعاون والتنسيق بين القوى والأحزاب الكردية في جميع أجزاء كردستان، فيما يتعلق بكافة القضايا السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية، على طريق تأطير الجهود وتوحيد نضال الحركة القومية الكردستانية.


  وأكد الاجتماع على ضرورة الحفاظ على المجلس الوطني الكردي وصيانته وتطويره وتفعيله، بتطبيق قراراته وتوجهاته المختلفة الصادرة عن محطاته وهيئاته الشرعية، ليصبح ملبياً لآمال الشعب الكردي في سوريا وطموحاته القومية والوطنية الديمقراطية.


  وناقش الاجتماع نتائج اللقاءات والاجتماعات الأخيرة للاتحاد السياسي الديمقراطي الكردي – سوريا، والمتعلقة بتفعيله وفتح مقرات مشتركة له وتشكيل لجنة لوضع خارطة طريق للوحدة الاندماجية بين أطرافه، وأبدى ارتياحه الكامل إزاء هذه القرارات والخطوات لتتويج الجهود بالوحدة الاندماجية الكاملة.ذلك.


  وناقش الاجتماع بشفافية وبروح المسئولية العالية، مختلف الجوانب المتعلقة بحياة الحزب الداخلية والتنظيمية وسبل تفعيله وتحسين أدائه في المرحلة القادمة، واتخذ القرارات والتوصيات المتعلقة بها وتطويرها.





قامشلو   21/8/2013م


الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا
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� رسالة تهنئة


�بمناسبة الذكرى السنوية السابعة والستين


لميلاد الحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق


الأخ العزيز مسعود بارزاني رئيس إقليم كردستان، رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني المحترم.�الأخوة الأعزاء أعضاء المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردستاني المحترمون.�بمناسبة حلول الذكرى السنوية السابعة والستين، لميلاد حزبكم المناضل، الحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق، يطيب لنا في اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا، أن نحييكم من أعماق قلوبنا ونرفع إليكم أسمى مشاعر الود والتقدير والاحترام بهذه المناسبة التاريخية الهامة.


أن النضال التحرري المليء بصفحات البطولة والتضحية والفداء الذي خاضه حزبكم الشقيق عبر مسيرته الطويلة بقيادة زعيم الشعب الكردي الخالد ملا مصطفى بارزاني وقيادتكم الحكيمة للنضال خلال العقود الأخيرة يستحق منا كل التبجيل والتقدير والاحترام، حيث ساهم في تحقيق مكاسب عظيمة للشعب الكردي تجسدت في الفيدرالية ومؤسساتها الديمقراطية، التي ينبغي لها أن تصان وتتعزز عبر تضافر الجهود وحشد إمكانات جميع أبناء الشعب الكردستاني، وبشكل خاص العلاقات الثنائية بين الحزبين الرئيسيين، الحزب الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني، والتي تطورت في السنوات الأخيرة مما يبشر بمستقبل زاهر يتمتع فيه شعبنا الكردي بحقه في تقرير مصيره أسوة بجميع شعوب العالم.�مرة أخرى نحييكم بحرارة ونهنئكم بهذه المناسبة التاريخية، متمنين لكم دوام التوفيق والنجاح، وللعلاقات الأخوية بين حزبينا المزيد من التقدم والتطور.�15 / 8 / 2013    


 اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا











الأحزاب الكردية


فنر محمد





بدأت الحركة السياسية الكردية الفعلية في سوريا عام 1957 على يد بعض الوطنيين الكرد الذين دفعهم الحس القومي متأثرين بالأحداث والمتغيرات التي طرأت على المنطقة في تلك الفترة.


من ذلك الوقت ما تزال هذه الحركة مستمرة مع كل الحركات و التنظيمات المرتبطة بها,وقد انضم إليها مختلف أنواع وأجناس البشر من الوطنيين والاستغلاليين والعملاء ومحبي السلطة ومحبي الشهرة وغيرهم.


استمر البعض منهم يعمل ضمن الحركة, والبعض تركها وترك السياسة, البعض لم يكن بمستوى ممارسة السياسة والبعض لم يرالحركة تليقُ بمستواه و لكنه لم يستطع تغيرها فتركها فهو لم يكن بمستوى التغيير. كان جل عملهم هو العمل على عدم نسيان الكرد  لكرديتهم و نشر بعض الصحف والتقارير التي تعزز من ارتباط الكرد بكرديتهم وعدم انحلالهم في المجتمع العربي و ترك اللغة الكردية.


أما الآن بعد تغير الأوضاع والظروف وبعد ثقل الحمل الملقى على عاتق السياسيين الكرد بتنا نمر بمرحلة مهمة جداً حيث يتطلبمنهم جهداً وعملاً كبيراً لتحقيق مطالب الشعب الكردي .


خلال هذه المرحلة تبينت حقيقة الكثير من السياسيين حيث لم يكن أغلبهم  بمستوى المرحلة, والبعض مازال مخلصاً للحركة ولكنهم لا يستطيعون أن يقوموا بالعمل الصحيح المطلوب منهم لعدم مقدرتهم على ممارسة إخلاصهم بشكل فعال وأيضاً البعض يعمل على زرع الفتن و التشتت بين الكرد بسبب ارتباطهم بالنظام والقوى المستغلة من المعارضة التي هي مشتتة فيما بينها, أما البعض الآخر فمخلص ويمارس إخلاصه على قدر استطاعته دون انجراف في وديان المصلحة الشخصية و يوجد لهم أعداء كثر من الذين يستطيعون بيع كردستان والشعب الكردي كله من أجل مصلحتهم الشخصية وما أكثرهم في هذه الأيام.


ولكن الكلام الأكثر تداولاً الآن في الشارع الكردي هو أن الحركة السياسة لا تتيح الفرصة لأحد ليقوم بتحقيق مطالب الشعب الكردي أو بالأحرى المتوهمين أنهم يستطيعون فعل شيء للأكراد.


وأؤكد لكم أن أي شخص يريد فعل أي شيء لشعبه فإن المجال أمامه مفتوح .فالذين يقولون أنهم يستطيعون قيادة الأحزاب بشكل أفضل بكثير من القيادة الحالية ولكن هذه القيادة لا تسمح له فذلك دليل على أن القيادة الحالية أجدر, وذلك حسب "مبدأ القوة". فالذي لا تستطيع أن تزيله من منصبه لكي تشغله أنت يعني  أنه أقوى منك وأجدر, وعلاوة على ذلك تستطيع فعل أي شيء ومن أي مكان بالإرادة الصلبة وتوفر القوة اللازمة.


وأما عن الذين يصرحون بأن الأحزاب ليست بمستواهم,فإن الأحزاب أكبر منهم وليس هم أكبر من مستوى الأحزاب, فإن كنت أعلى من مستوى الأحزاب فانضم إلى أي حزب واجعله بمستواك, وإن لم تستطع فأنت لست بالمستوى المطلوب للتغيير .


وعلى صعيد الوطنيين الذين يريدون فعلاً خدمة وطنهم ومجتمعهم فليس لديهم بديل عن الحركة السياسية الحالية, فإما أن يعملوا ضمن هذه الحركة أو أن يقعدوا في منازلهم ولكن الأفضل أن يقوموا بالعمل ضمن التنظيمات الحالية, وتحمل فشلها والعمل الجاد من أجل تغيير الوضع لأجل تحقيق المصلحة الكردية العليا, فالحركة السياسية الحالية محتاجة فعلاً  إلى إخلاصهم .
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10- كما أن الثورة السورية العظيمة تبنّت علم الاستقلال كرمز سيادي لها، فإننا نتبنى اسم الدولة في عهد الاستقلال.


11- يعمل الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية على إقامة فعاليات وأنشطة تساهم في التعريف بالقضية الكردية في سورية والمعاناة التي مرّ بها المواطنون الكرد على مدى عقود من الحرمان والتهميش، بهدف بناء ثقافة جديدة لدى السوريين قائمة على المساواة واحترام الآخر.


12- يعمل المجلس الوطني الكردي على إعطاء الصبغة الوطنية لأنشطته وفعالياته من خلال دعوة ممثلي مكونات الشعب السوري كافة والحرص على مشاركتهم، والتواصل البناء مع باقي النسيج الوطني.


13- العمل على إقامة برامج تدريب وورش عمل تضمن المشاركة المميزة للإخوة الكرد لغرض التفاعل بين الشباب السوري وزيادة التواصل وتعزيز التفاهم.


14- هذه الوثيقة قابلة للتطوير حسب مقتضيات العمل الوطني وبموافقة الطرفين.


15- يمثل المجلس الوطني الكردي في الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية بنائب للرئيس وعشرة أعضاء في الهيئة العامة. وينتخب اثنان من أعضاء الهيئة العامة من ممثلي المجلس الوطني الكردي في الهيئة السياسية.


16- الحد الأدنى للتمثيل الكردي بحسب تاريخ هذا الاتفاق هو 14 عضوا. وإذا نقص العدد عن الحد الأدنى فيحق للمجلس الوطني الكردي ترشيح بديل ليصل العدد إلى الحد الأدنى المتفق عليه.


  إن المرحلة المقبلة تستوجب توحيد جهود السوريين جميعاً، وتركيزها في إطار واحد لمواجهة النظام الدموي، وحماية شعبنا من بطشه وإرهابه، وإنقاذ سورية من الطغمة التي استمرأت القتل والتدمير. وإن الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية والمجلس الوطني الكردي ملتزمان بالعمل معاً لحماية شعبنا والدفاع عنه وتأمين كل ما يُؤمِّن إسقاط النظام وبناء سورية الجديدة التي تحمي مواطنيها وتصون حقوقهم.


الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية         


 المجلس الوطني الكردي في سوريا 


ملاحظة: يتحفظ المجلس الوطني الكردي على البند الثالث ويقترح بأن أفضل صيغة للدولة السورية هي صيغة دولة اتحادية، وسيعمل المجلس الوطني الكردي على تحقيق ذلك دون أن يشكل ذلك عائقا أمام انضمامه إلى الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية.








تتمة ...مشروع اتفاق...


ومكوناته من الأحزاب والهيئات والشخصيات المستقلة إلى الائتلاف الوطني وهيئاته.


   وقد اتفق على إطار يشمل الجوانب السياسية والتنظيمية للانضمام إلى الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية على أساس الالتزام ببرنامج الثورة السورية ممثلا في العمل على إسقاط نظام الطغمة الأسدية وبناء سورية المدنية الديمقراطية، وتوحيد الجهود السياسية والميدانية وبناء شراكة وطنية فاعلة وفق الأسس التالية:


1- يؤكد الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية التزامه بالاعتراف الدستوري بهوية الشعب الكردي القومية، واعتبار القضية الكردية جزءً أساسياً من القضية الوطنية العامة في البلاد، والاعتراف بالحقوق القومية للشعب الكردي ضمن إطار وحدة سورية أرضاً وشعباً.


2- العمل على إلغاء جميع السياسات والمراسيم والإجراءات التمييزية المطبقة بحق المواطنين الكرد ومعالجة آثارها وتداعياتها وتعويض المتضررين، وإعادة الحقوق لأصحابها.


3- يؤكد الائتلاف أن سورية الجديدة دولة ديمقراطية مدنية تعددية، نظامها جمهوري برلماني يقوم على مبدأ المواطنة المتساوية وفصل السلطات وتداول السلطة وسيادة القانون، واعتماد نظام اللامركزية الإدارية بما يعزز صلاحيات السلطات المحلية.


4- تضمن سورية الجديدة لمواطنيها ولكافة المكونات ما ورد في الشرائع والمواثيق الدولية حول حقوق الإنسان والحريات الأساسية والمساواة في الحقوق والواجبات دون تمييز في القومية أو الدين أو الجنس.


5- سورية دولة متعددة القوميات والثقافات والأديان، ويحترم دستورها المعاهدات والمواثيق الدولية.


6- الالتزام بمكافحة الفقر وإيلاء المناطق التي عانت من سياسات التمييز الاهتمام الكافي في إطار التنمية، وتحقيق العدالة في توزيع الثروة الوطنية، والعمل على رفع مقدرات ومستوى معيشة المواطنين بمختلف شرائحهم ومناطقهم، وخاصة المناطق التي عانت من الحرمان في ظل نظام الاستبداد الحالي.


7- تشكل سورية الجديدة بنظامها المدني الديمقراطي ودستورها الضمانة الأساسية لكافة مكونات الشعب السوري القومية والدينية ونسيجه الاجتماعي.


8- كما شارك الإخوة الكرد في فعاليات الثورة السورية وأنشطتها من خلال التنسيقيات والقوى والأحزاب، فإنه ينبغي المشاركة الفاعلة والمميزة في إطار الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية وهيئاته، إضافة إلى التفاعل الكامل مع متطلبات المرحلة الانتقالية بما تقتضيه من تخطيط وإدارة ومشاركة على المستوى الوطني.


9- تلتزم القوى والأحزاب والشخصيات المنضوية في إطار الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية بالسياسات والبرامج التي يتم إقرارها في مؤسسات الائتلاف وفي المقدمة منها البرنامج السياسي.








ان الذي يتحكم في عقولنا من خلال قوة الحق ، لا الذي يستعبدها من خلال العنف ، هو من ندين له بتعظيمنا 


فولتير....


من الرائع أن تكون وحيد , أن تكون وحيد لا يعني أن تكون منعزل , بل يعني أن عقلك غير ملوث ومتأثر بالمجتمع .�                                   كريشنا مورتي....


سامح أعداءك ,لكن لا تنسى أبدا أسماءهم.


                                             جورج كندي....
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الضمانات القانونية  للتعايش المشترك في سوريا


     اللجنة القانونية في حزب آزادي الكردي في سوريا


من المعروف أن المجتمع السوري مجتمع متعدد بطبيعته، متعدد القوميات (العرب، الكرد، الآثوريين، الأرمن، الشركس، التركمان)، ومتعدد الأديان والطوائف (مسلمين، مسيحين، دروز، اسماعيلين، سنة، شيعة)، ومتعدد الأيدلوجيات والرؤى السياسية والفكرية. ومن المعلوم أيضاً، أن الاختلافات السياسية والقومية والمذهبية، في المجتمع الواحد والوطن الواحد، ينبغي ألا تشرع لحالة العداء والافتراق والانكفاء..، بل للتجاور والتعاون والتبادل المعرفي وإثراء الثقافة الوطنية بالمضامين الحية القادرة على التعايش الحيوي والفعال بين مجموع مكونات الحالة الوطنية. 


  ومن المعلوم أيضاً وأيضاً، أن غياب المؤسسات الدستورية التي تأخذ على عاتقها ضبط نزعات الحكم المطلق وأشكاله في أي بلد، يؤدي إلى تضخم مستوى الاستبداد السياسي والاستفراد بالرأي. ولا بد من أن على أن الوحدة الوطنية التي تبنى بوسائل القمع والقسر لا تدوم، فالوحدة الوطنية يجب أن تقوم على أساس احترام حقوق الإنسان وخصوصيات التنوع الموجودة في المجتمع، وذلك لأن البناء السليم هو الوحيد القادر على مجابهة التحديات والاستجابة الفعالة لاستحقاقات المرحلة ولمقتضيات العصر.


  وفي الحالة السورية، لم يتم احترام التعددية والخصوصية، بل تعرض ذلك كله للتدمير الممنهج من خلال السياسات التي سلكتها السلطات السورية، وأوصلت البلاد إلى وضع يدعو للقلق الشديد على سلامتها الوطنية ومصير شعبها، نتيجة احتكار السلطة لكل شيء، مما أسس لقيام نظام شمولي تسلطي، أدى إلى انعدام السياسة في المجتمع، وخروج الناس من دائرة الاهتمام بالشأن العام، مما أورث البلاد هذا الحجم الهائل من الدمار والخراب المتمثل بتصدع النسيج الاجتماعي الوطني للشعب السوري، والانهيار الاقتصادي الذي يهدد البلاد، والأزمات المتفاقمة من كل حدب وصوب، في ظل تفاقم ظاهرة الفقر والبطالة والتشرد والفساد والإفساد والمحسوبية، ولا تزال السلطات السورية حتى هذه اللحظة التاريخية الهامة، تمارس القمع والإجراءات العنصرية بأعلى درجات الشدة والعنف.


  وفي الجانب القانوني، فإن المحاكم والقوانين الاستثنائية لا تزال سارية المفعول، مما يضع قيوداً قاسية على الحقوق والحريات العامة والحراك السياسي والمجتمعي للشعب السوري، كما أن 





الدستور السوري الحالي والذي يحتوي على العديد من المواد والمبادئ التي تشكل انتهاكاً لحقوق الإنسان وحرياته الأساسية، لا يزال هو الآخر عصي على التعديل الذي يناسب ضرورات المرحلة الحالية، ولا يوجد حتى الآن قانون عصري ينظم الحياة السياسية والمدنية في البلاد، كما أن قانون المطبوعات المعمول به يفرض قيود صارمة وعقوبات زجرية قاسية ومالية باهظة على الصحفيين ويمنع أي تعددية في مجال الصحافة والإعلام، ولا تعديل حتى الآن على قانون الانتخابات الذي يكرس الهيمنة المطلقة للسلطة التنفيذية (حزب البعث)، على العملية الانتخابية برمتها.


  وعلى صعيد التعامل مع الشعب الكردي في سوريا، منذ تشكل الدولة السورية وحتى الآن، يتم أتباع سياسة التجاهل والإنكار تجاهه والشطب على وجوده التاريخي، وإقصاء دوره في بناء القرار السياسي الوطني، وتمارس بحقه أبشع أنواع سياسة التمييز والاضطهاد القومي، وإفرازاتها من المشاريع العنصرية والقوانين والإجراءات الاستثنائية – كالحزام العربي والإحصاء الاستثنائي في محافظة الحسكة وعدم إعطاء سندات التمليك للملاكين الكرد وتعريب الأسماء التاريخية للقرى والبلدات الكردية - تهدف بالدرجة الأساسية على صهره واحتوائه.


  وهذا الأمر ينطبق أيضاً فيما يتعلق بتعامل النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم مع بقية مكونات المجتمع السوري، سواء القومية (الآثوريين، الأرمن، الشركس، الدروز)، أو الدينية والطائفية (المسيحيين، الأزيديين).


  في ظل هذا الواقع الكئيب المثقل بالأزمات والاختناقات ونتائجها الكارثية على المواطن السوري، نعتقد أنه لا بد من مشروع وطني للمرحلة القادمة، تقوم به المعارضة السورية بمختلف تكويناتها، يخرج المجتمع السوري من ظلمات التخلف والتعصب والاستبداد والقمع..، ومن واقع التناحر الداخلي بعناوينه المختلفة إلى رحاب الوحدة الوطنية الكاملة، وحجر الأساس في ذلك برأينا، هو إعادة الاعتبار للفرد المواطن والتعامل معه على أساس المواطنة الكاملة، بصرف النظر عن انتمائه العرقي أو الديني أو المذهبي، من خلال الضمانات القانونية التالية:


-القضاء على جميع مظاهر الدولة الأمنية ومرتكزاتها السياسية والقانونية، مثل: القوانين الاستثنائية وهيمنة الحزب الواحد، والإقرار بالتعددية السياسية والقومية في البلاد، وتثبيت ذلك في القوانين والدساتير المستقبلية، وإنهاء كافة أشكال الاضطهاد السياسي والقومي والديني. ... تتمة في صـ11
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"ممنوع الدّخول للكرديّ إلى فضاءِ الثّورة", وحرام عليهم الاستفادة من غنائمها ومكاسبها العينيّة والغيبيّة, المرئيّة وغير المرئيّة, وتظلّ هذه الأسئلة والاستفسارات تتدافعُ لاستفراغ ما في جعبتها من إشارات تعجّبٍ واستفهامٍ واستفزاز:


"نحن الكرد" ماذا نفعل, بل ماذا علينا فعله؟


أين ساستنا؟ أين قادتنا ممّا يجري؟ وأين هم ممثّلو مؤسّسات المجتمع المدنيّ الذين يمثّلون شرائح واسعة من مجتمعنا الكرديّ والذين يشاركون قيادة الأحزابِ الكرديّة في مرابع ترحالهم وتجوالهم حول العالم؟ هل يسمعون صرخات ونداءات وتضرّعات كردنا في هذه البلدة وغيرها من البلدات الكرديّة الأخرى؟ مع العلم أنّهم الآن وقبل الآن وبعد الآن, بل وفي كلّ أوان ينعمون برغَدِ العيش, وطيب الإقامة, والاستراحة والاصطياف والسّياحة في ربوع بلادٍ تعدّ هي والجنّة الموعودة توأمان, وفي بلادٍ أخرى تنافسها رغَدَ العيش وحسن المعشر, فهل يا ترى ستصلهم تلك الصّرخات والتّأوّهات والتّضرّعات, أم أنّ ممتلئ البطن لا يشعرُ بأجوفِ البطن وإن كان صاحبه الذي يرافقه كظلّه؟!








ممنوع الدّخول للكرديّ إلى فضاء الثّورة





نارين عمر





-هكذا وعن سابق إصرار وقرار بات دم الكرديّ وماله وعرضه حلالاً, زلالاً على الآخر غير الكرديّ, وربّما غير السّوريّ كذلك.


-هكذا وبقدرة قادرين ومقتدرين سُحِبَت بطاقة الاعترافِ بالبقاءِ الكرديّ وبوجوده من مدن وبلداتٍ يشكّل هو الأغلبية فيها, ويعدّ هو مؤسّسها بل ولبنة بنائها وتكوّنها الأساسيّة.


-هكذا صدرَ قرار حرمان الكردِ من غنائم ومكتسباتِ الثّورة السّوريّة, ومن التلذذ بفضائها الرّحبِ الفسيح.


-وهكذا دوّن اسم الكرد في لوحهم المحفوظ في سراديب فكرهم وأقبية ضميرهم كشعبٍ لا يستحقّ الحياة على أرضٍ توأم لهم, وبلادٍ معمورةٍ بأصالتهم, وترابٍ مرويّ بحبّهم وطيبتهم.


وهكذا انقسمَ المعارضون-من غير الكردِ- فيما بينهم على الشّعبِ الكرديّ ليحرموه من حقوقه التي يعيشُ من أجل الحصول على المفقودةِ منها والحفاظِ على المصونةِ عليها. الانقسامُ يظهرُ حين يتودّد هؤلاء وبشكلٍ علنيّ ورسميّ إلى الكردِ, ويعترفون لهم بحقوقهم على أسس المواطنة والشّراكة في العيشِ المشتركِ والمصير, بينما هم في الخفاءِ متفقون على هذه الفتوى وعلى الفتاوى الأخرى التي تصدرُ بحقّ الكردِ شكلاً ومضموناً, ومهما اشتدت حدّتها ونبرتها.


المعارضة السّوريّة التي تنادي بوجوبِ انتصارِ الشّعبِ السّوريّ على "قوى الظّلامِ" كما تسمّيها, وبضرورةِ السّعي إلى إيجادِ نظامٍ ديمقراطيّ, عادلٍ لهذا الشّعب الذي ما يزالُ يئنّ منذ سنواتٍ طويلة من سياطِ الظّلم والجور وإنكار الوجودِ لينعمَ في رحابِ السّلام والأمن والاطمئنان, وليلتحقَ بركبِ البشرِ المعمّدين في مباهجِ الحقّ والسّلمِ والإنسانيّةِ الحقّة, هذه المعارضة ما إن يتمّ أمامها نطق مفردة "الكردِ" أو الشّعبِ الكرديّ" كقوميّةٍ وأمّةٍ تستحقّ العيشَ ضمن دائرةِ المبادئ والأهدافِ التي ينادون بهم هم نفسهمحتّى تُصابَ بحالات هيجان وجنون بل وهوسٍ حقيقيّ وكأنّ كلّ عقاربِ الأرض وثعابينها قد التفت من حولها وحاصرتها من كلّ الجهات محاولة تفكيك بنيتها الجسديّة والنّفسيّة وتفتيت أشلائها وأعضائها إلى أجزاء وقطع غير قابلةٍ للجبر أو العافية, لهذا السّبب ولغيره من الأسباب نجدها تصرّحُ بكلامٍ من هنا وعباراتٍ من هناك عن استهجانها لما يصدر من إهانةٍ أو إساءةٍ من البعض عن الكردِ, ولكنّها في حقيقتها وفي سرّها تكون متفقة معهم إلى حدّ بعيدٍ وإلّا لما وجدنا بعض الجماعات المحسوبة على المعارضة السّوريّة تصدر فتاوى وبياناتٍ تحلّلُ فيها دم الكردِ ومالهم ونسائهم دون أن يصدر فرسانها أو رهبانها بياناتٍ أو فتاوى مضادة لها أو مندّدة بها!  


إذا كان هذا هو حال المعارضة غير الكرديّة فأين-نحن الكرد- ممّا يجري لنا؟


وهل ستُصدَرُ بحقّنا فتاوى أكثر حملاً وثقلاً وبشاعة من هذه التي صدرت؟! بتنا الآن محكومين بفتوى أخرى مماثلة تقول:








بــــيـــــــــان


انسحاب الحزب من المجلس الوطني السوري





  تجاوباً مع قرار المؤتمر الأول للمجلس الوطني الكردي في سوريا، المنعقد في 26 / 10 / 2011 الخاص بتعليق عضوية كافة مكوناته، من أحزاب وتنسيقيات وشخصيات مستقلة، في أطر المعارضة السورية المختلفة، تمهيداً للحوار معها ومن ثم التنسيق والتعاون مع الأكثر استجابة لقراراته وتوجهاته السياسية.


  وكذلك مع التأكيدات اللاحقة لهذا القرار، سواء في المؤتمر الثاني للمجلس الوطني الكردي في 10 / 1 / 2013 أو في الاجتماع المنعقد بتاريخ 10 / 2 / 2013 وكذلك في الاجتماع المنعقد بتاريخ 13 و 14 / 3 / 2013 وفي اجتماع أحزاب المجلس في 17 / 4/ 2013 وأيضاً في الاجتماع الأخير للمجلس الوطني الكردي في 16 و 17 و18 / 8 / 2013  


  فإن اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا، إذ تعلن انسحاب الحزب من المجلس الوطني السوري، فإنها تأمل أن يساهم هذا القرار في تعزيز وحدة المجلس الوطني الكردي وفي تفعيل انضمامه إلى الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية، باعتباره الإطار الأكثر تعبيراً وفعالية وتجسيداً للمعارضة السورية والأكثر استجابة لقرارات وتوجهات المجلس الوطني الكردي في سوريا.





28/8/2013


                                                                          


اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا








سياسات التمييز التي ما زالت مستمرة في بعض جوانبها الأخرى إضافة إلى حاجات مواطنيها ومحاولة استدراك منازل الخلل والتعاطي بايجابية لكل حالة حسب حالتها .


انطواء فكري 


ومع هذا التمدد والتعدد في الفضائيات لم تستطع الفضائيات الإعلامية الكردية من الخروج من عباءة السياسات الحزبية والفئوية لمالكيها والنظر لكل القضايا عبر مفهوم الحزب وسياسته ونظرته وتحليله السياسي بعيداً عن المفهوم العام والحالة العامة والإصرار على الحل الحزبي والخدمات التي يقدمها عكس قناة  TRT6  المملوكة والممولة من قبل الحكومة التركية التي تبث برامج متنوعة ومستفيدة من الخبرة الإعلامية المتراكمة لسنوات وبمهنية إعلامية بعيدة عن النشرات السياسية حتى في مجال الخدمات الاجتماعية والثقافية المقدمة جاذبة لكثير من الجمهور الإعلامي عبر برامج متعددة فكرية وتاريخية واقتصادية ودينية  وترفيهية وان كانت غير متوافقة سياسياً وقد تكون النقطة التي استفادت منها هي بعدها عن ربط أي من البرامج المقدمة بالسياسة الحزبية الضيقة وان كان لا يخفى هدف الحكومة التركية بالأساس هو الإيحاء وحصر المطالب الكردية بقناة إعلامية يتيمة للشعب الكردي في تركيا. 


ويضاف إلى ذلك الخبرة والتجربة الإعلامية للقائمين على هذه القناة وصقل التجربة في إطار سياسة تهدف إلى تشكيل وعي جديد من خلال أطقم إعلامية مهنية محترفة غير خاضعة لتوجه حزبي ذو آفاق محدودة بتوجهات حزبية ضيقة ومحددة .  


ومع ازدحام الساحة الكردية بالكوادر الإعلامية الأكاديمية ما تزال سياسة الولاة أهم من الكفاءة أو حصر الكفاءة بالسياسة الإعلامية الحزبية لننتج إعلاما خطابياً أو تجارياً بحتاً واقعين في خانة ممن تشكينا منهم لعقود طويلة  ليبقى الإعلام تحت رحمة الفنانين ( مقدمي البرامج ) وسياسة الحزبيين ونبقى نبكي على طل أو أطلال .  
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إعلامنا وإعلامهم





Dêrik : Koçer Mîran


 


ازدحمت الفضائيات وأجهزة الاستقبال (الستالايت) بمجموعة كبيرة من القنوات الفضائية الإعلامية الناطقة باللغة الكردية مرتبطة بالاستفادة من منجزات التطور الاتصالاتي وتكنولوجيا الإعلام في إيصال رسائلها المتعددة لجمهورها المتلقي ومختصرة لمسافات وأوقات كبيرة وكثيرة فهو اختصار للوقت والزمن وهذه القنوات تتعدد اتجاهاتها تبعاً لتعدد مالكيها والقائمين عليها ممن يحددون سياساتها واتجاهها من أنشطة وبرامج تبث وفق الدورة الإعلامية للقناة إلا أن تلك القنوات وقياساً مع إحدى القنوات التي تبثها حكومة مجاورة لم تستطع أن تنافس أو تمنع هذه القناة من جذب مشاهديها لقضاء ساعات أكبر أمام حضورها الإعلامي .


قلة المحطات وندرتها


فبعد أن كان وجود قناة تلفزيونية أرضية تشكل نقلة أو طفرة نوعية للأكراد وهم يشاهدون من يتكلم لغتهم ويقدم البرامج عنهم وذلك لسياسات الدول الموجودين فيها ومحاربتهم لحقوق الأكراد ومحاولة طمس هوياتهم عبر منع التكلم والمحادثة باللغة الكردية لذا اقتصر النشاط الإعلامي للكثير من الحركات والمنظمات الكردية الفاعلة على الساحة الكردية على نشر كتيبات أو نشرات إعلامية تصدر باللغة الكردية أو اللغات المفروضة عليهم لسهولة التلقي وقلة من يجدون إتقان لغتهم كتابة وقراءة إضافة إلى القنوات الإذاعية القليلة التي بثت كإذاعة يريفان وصوت بغداد   ( في إظهار حالة الديمقراطية التي أردها النظم العراقية المتوالية أن يظهروها للعالم ) .


كسب تكنولوجي 


وحسم التقدم العلمي في مجالات الاتصال و أجهزة الإعلام المعركة التي حاول الكثير من النظم أن تكسبها عبر التضييق الثقافي على الأكراد فقد هيأت لهم التواصل والمتابعة عبر أدواتها التقنية من فضائيات وانترنت وأجهزة الاتصال الأخرى ( الموبايل – الفاكس والتلفاكس........) وخاصة الفضائيات التي اجتاحت الحدود وتخطت الحواجز السياسية المفروضة واصلة لكل فرد وفي كل الأوقات ومع التبدلات السياسية والتغيرات التي حصلت في السياسة المتبعة  للنظم الحاكمة والتي أدركت استحالة الوقوف في وجه الحقوق المشروعة للشعب الكردي وخاصة اللغة وما حصله الأكراد في بعض دولهم حتى بدأت الساحة الكردية تمتلئ بالقنوات الإعلامية الهادفة إلى ملأ الفراغ السائد وبيان الحقوق الكردية وتعريفها للعالم وما لاقته الأمة الكردية من  








النزوح الكبير لكرد سوريا إلى أقليم كردستان 


�





ديرك و قمم من النفايات


JIyan GȇNC





 كبقية أخواتها من المدن والقرى السورية والكردية، كادت ديرك أن تغرق في بحر من النفايات التي تغزو الشوارع والأزقة، وتنتعش هضبات منها في أماكن خاصة بالحاويات، حتى تحولت ديرك مدينة الياسمين والورد الجوري إلى مكب للقمامة، أسئُل أحدٌ ما لماذا ؟؟ في ظل هذه الأوضاع الراهنة والحساسة والتي يجب علينا الحفاظ على نظافة البلد من إي وقت مضى، وبكل الوسائل المتاحة، نلاحظ بأن الجميع يعمل بلا مسؤولية، يعمل جميعنا عكس توجهاتنا النظرية، بذلك نحفر قبراً للمدينة الحبلى بالأماني،  لندفنها وهي حية ترزق بعد، علينا أن ندرك وبشهادة المختصين والأطباء بأن خطورة هذا الإهمال وانتشار القمامة والفضلات لا تقل عن خطورة حمل سلاح فتاك في يد مجنون ...


         أسباب ترك القمامة كثيرة جداً والنتيجة واحدة، والضريبة يدفعها المواطن فقط.. فقد تحولت الشوارع والمدارس والجسور والمناطق السكنية و...إلى مرابع للأمراض والأوبئة والذباب والحشرات ..وقد يسأل أحد بأن تلوث البيئة ليست القمامة فقط هي المسؤولة ..نؤكد بأن القمامة هي المسؤولة الرئيسة وليست الوحيدة .. لأن المحروقات البديلة والغازات و...الخ هي أيضاً لها اليد الطولى في التسبب في مشاكل بيئية كثيرة فيما تسبب في انتشار أمراض خطيرة وتلوث التربة والجو والغذاء والماء و...ومن جملة الأمراض التي تسببها تلوث البيئة أكد رئيس اتحاد الأطباء في ديرك الدكتور رشيد عمر وأيضاً المختص في أمراض الكلى والمثانة  الدكتور محجوب مرعي بأن أمراض خطيرة تهدد سكان ديرك وكذا الأمر كل مناطق الملوثة في سوريا الجريحة ونخص بالذكر أمراض الجهاز التنفسي(سرطان رئوي، الربو، التهاب قصبات ) والهضمي (التهاب الكبد A، اسهالات حادة ) وأمراض القلب(شحومات في الدم، قصور القلب ,....) وكذلك بنفس الوتيرة أمراض عصبية ونفسية(صداع شديد تشوش في الرؤية ، دوخة اكتئاب) وأمراض أخرى كثيرة كل هذا وأكثر قد يعرف أو لا يعرف الكثير منا ينتظره في ملاعب طفولتنا البريئة وأماكن ترفيهنا وحتى أماكن سكنانا، رسالة قد تبدو بديهية من الوهلة الأولى ولكن معانيها وآثارها لا تبدو كذلك ...ألا هل بلغت يا سكان مدينتي الجميلة ؟؟؟  
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تتمة الضّمانة القانونية... - ضمان سيادة القانون وفصل السلطات ( التشريعية، التنفيذية، القضائية )، وضمان القضاء.


-إطلاق الحريات الديمقراطية، حرية التنظيم السياسي والنقابي وحرية الرأي والكلمة وحرية الصحافة والنشر، وحرية التظاهر والاحتجاج والإضراب، وإصدار قانون عصري للأحزاب والجمعيات ينظم الحياة السياسية والمدنية في البلاد، وقانون جديد للإعلام والمطبوعات السياسية والثقافية..، وقانون جديد للانتخابات العامة يضمن العدالة لكل مكونات المجتمع السوري.


-إفساح المجال أمام كل الاتجاهات والتيارات السياسية والفكرية والحقوقية..، لممارسة نشاطاتها وفعالياتها والتعبير عن آرائها وتوجهاته وتمكينها من ممارسة دورها الوطني بحرية.


-فصل الدين عن الدولة، وتأكيد علمانية الدولة، واحترام كافة المعتقدات والمذاهب الدينية في البلاد وحمايتها من أي اعتداء بسببها، مع نشر ثقافة التسامح والاحترام المتبادل والعيش المشترك.


-صياغة دستور جديد للبلاد، يستند على المبادئ الديمقراطية، يؤسس لقيام نظام ديمقراطي برلماني يحقق سيادة القانون ويعزز مفهوم دولة القانون والمؤسسات وحكم الشعب وتداول السلطة، ويحمي الحقوق والحريات، ويضمن المساواة التامة بين كافة الأفراد وكل مكونات المجتمع السوري، ويقر بالتعددية السياسية والقومية والدينية في البلاد، وما يترتب على ذلك من حقوق قومية ودينية وفق القوانين والمواثيق الدولية.


-إلغاء السياسات والمشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية المطبقة بحق الشعب الكردي في سوريا، ونتائجها، وتصحيح الأوضاع الشاذة وتعويض المتضررين منها.


 أن ما ذكرناه من ضمانات وإجراءات سيساهم إلى حد كبير في تعزيز شعور المواطن السوري بمواطنيته وانتمائه الوطني، وإلى الوحدة الوطنية في البلاد، وإلى التعايش المشترك بين كل مكونات الحالة السورية.











      آزادي     AZADÎ                            


     الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا                                                                                       العدد (453)    آب   2013    





azadyazady73@yahoo.com  
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رحيل أبرز مفكر كردي معاصر





قد يكون الكلام متأخراً عن رحيل المناضل والمفكّر والفيلسوف والسياسي والمتصوّف فلك الدّين كاكه الذي قضى جلّ عمره السياسة، وتميّز بالانفتاح الفكري والسياسي، فأصبح مثقفا كونيا ، ينهل من فضاء الإنسانية ، وظف قدراته وإمكاناته من اجل أحلام الفقراء.


ما يحزّ في النفس أنه لن يكتب بعد اليوم عاموده الشّهير في جريدة التآخي المعروف بـ" أ.برشنك"،ولا زاويته اليوميّة(من كلّ زهرة ذرة) التي كتب منها أكثر من مئة وسيبقى عاموده  " لكلّ حديث عنوان" فارغاً من اسمه، ولن تنشر الصحافة مقالاته القيمة.


ومن يعرف حياة فلك الدين كاكه يي،ومقدار معاناته فيها، (حسب وصف الباحثة سناء شعلان) وهي معاناة تجسّد معاناة الكردي في إحقاق حقّه الذي طال اغتصابه يعرف أنّ لغته هي امتداد حقيقي لهذه التّجربة،كما يدرك أنّ"عبارات مقالاته هي خلاصات موقفه من الحياة والمعاني والأشياء والموجودات،لكنّها خلاصات تستند إلى قلق واغتراب للذات والرّوح المشحونتين بطاقة البحث التأملي والوجودي"


ولد في كركوك عام 1943 ورافق مسيرة الحزب الديمقراطي الكردستاني منذ صباه، والتحق بجبال كردستان أثناء ثورتي سبتمبر (أيلول) التحررية التي قادها الزعيم الراحل الملا مصطفى بارزاني خلال الفترة من 1961 - 1975، ثم التحق بالثورة المندلعة في جبال كردستان أيضا من عام 1976، وتدرج في المناصب الحزبية حتى وصل إلى عضوية اللجنة القيادية. وتولى كاكائي منصب وزير الثقافة خلال الفترة من 1996 إلى 2000، وكان أحد أعضاء البرلمان في دورته الأولى عام 1992. وقاد كاكائي مكتب الإعلام المركزي للحزب الديمقراطي











البهجة السرّية: 


أنطولوجيا الشعر الكردي في سوريا


 من ترجمة وإعداد وتقديم:


 لقمان محمود


صدرت حديثاً، عن دار سردم للطباعة 


والنشر  في السليمانية- كردستان العراق،


 وقد ضمّت الأنطولوجيا أكثر من مئة شاعر


وشاعرة، منذ بدايات القرن الماضي وحتى اليوم، حيث يقدم الكتاب  مسحاً شاملاً للشعراء  الكرد، مستعرضاً جيل الرواد والمعاصرين والشباب، مع اعطاء نبذة عن كل شاعر ، إلى جانب نشر قصيدة أو أكثر لكل شاعر. 


وقد بسط  صاحب الأنطولوجيا (لقمان محمود) في أول الكتاب الذي بلغ أكثر من أربعمئة  صفحة، مقدّمةً عميقةً (31 صفحة) كشف من خلالها مراحل الشعر الكردي في غرب كردستان ومدارسها الفنية.
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الحرية للمعتقلين السياسيين والرأي في سجون النظام








صدور كتاب تاريخ مملكة ميتّاني الحورية للدكتور أحمد الخليل


- عنوان الكتاب: تاريخ مملكة ميتّاني الحورية.


- المؤلف: د. أحمد محمود الخليل.


- نشر مؤسسة موكرياني- هولير


- سنة النشر: 2013
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