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الأزمة السورية و غياب أجندة الشعب !!!


تجلت إرهاصات الانتفاضة السورية في البعض المطالب الشعبية المتمثلة في حقوق مشروعة حرم منها الشعب السوري لعقود طويلة على أثر سيادة مفهوم الاستبداد في ذهنية القوى الحاكمة لسوريا منذ أواخر خمسينات القرن الماضي ، بعد اغتيال الحياة السياسية و حل الأحزاب  و اطلاق يد القوى الحاكمة في البلاد من دون أي حسيب و لا رقيب ، على ضوء ذلك تم التأسيس للنظم الاستبدادية  بعد أن عاشت البلاد في منتصف الخمسينات عصراً ذهبياً من الديمقراطية .


لكن كلما تعمق مفهوم الاستبداد و زاد في ممارساته ، تعمق بالمقابل مفهوم الحرية و رغبة الشعب بالانعتاق من الظلم و الاضطهاد و الكفاح من أجل رد الاعتبار لتلك الكرامة المنتهكة من قبل الزمر الحاكمة ، و إن بقت هذه الرغبة محكومة بسياقات سياسية و اجتماعية و اقتصادية و رهينة الظروف الاقليمية و الدولية و مصالحهما ، و في نهاية العقد الأول من القرن الواحد و العشرين دخلت منطقة الشرق الأوسط مرحلة جديدة و خاصة شعوبها من النضال ضد الهيمنة و الاستفراد لغاية رد الاعتبار للشعوب و رغبة منها للانتقال من الدولة الأمنية التي سادت خلال المراحل السابقة إلى الدولة الوطنية التي يتساوى فيها جميع المواطنين أمام القانون و ينال كل ذي حق حقه وفق خصوصيته .


 و البداية كانت تونس التي انتهت بفرار زين العابدين بن علي و من ثم جاءت الثورة المصرية كانت نتيجتها تخلي محمد حسني مبارك عن السلطة ، و الثورة اليمنية التي انتهت على اساس مبادرة سميت بالمبادرة اليمنية تنازل فيها علي عبد الله صالح عن السلطة بشكل مشروط ، و كل هذه الثورات استمرت لفترات زمنية ليست بطويلة نسبياً ، و انتهت في النهاية على ضوء مطالب الشعوب و ان كان مشوارها طويلة لتحقيق ارادتها الحقيقية .


أما بالنسبة للثورة الليبية جاءت مختلفة من حيث دمويتها ، و من حيث التدخل الخارجي اللوجستي و العسكري  و انتهت بمقتل العقيد معمر القذافي و تم التأسيس لحياة سياسية جديدة من خلال الانتخابات الوطنية التي جرت و فوز القوى الليبرالية بالسلطة ، لكن السؤال ماذا بالنسبة لسوريا وانتفاضتها و آتونها المتقد ، أكثر من سبعة عشر شهراً و مازالت إنتفاضتها مستمرة بعد عشرات الآلاف و مئات الآلاف من الشهداء و الجرحى و المعتقلين و لاجئين لا مؤشرات للنهاية حتى الفترة الحالية ، فما الذي الحدث ؟؟؟ انطلقت الانتفاضة أو الثورة في آذار 2011 مستندة على ألف سبب و سبب لانطلاقها منها سياسية و اجتماعية واقتصادية ....الخ و حملت هذه الانتفاضة في جعبتها عدة مطالب مشروعة و فضلت الأسلوب السلمي كوسيلة للنضال في تحقيق مطالبها ، فجوبهت بأسلوب أمني و عسكري من قبل النظام الذي عمل جاهداً لعسكرة الانتفاضة السلمية و تسليحها و بالفعل نجحت في تحقيق مآربها بعد مساهمات و جهود جبارة من قبل معارضة الخارج و مطالبتها بالتسليح و الرهان على القوى الخارجية بتكرر النموذج الليبي و هذا ما لم يحدث ، مما أدى إلى حرف مسار الانتفاضة أو الثورة إلى مناحي لا تخدم المصالح الاستراتيجية للشعب السوري الذي أصبح رهينة الأجندات السياسية الخارجية و أعوانها ، فجاءت المعادلة السياسية السورية مشوهة ، عناصرها طرفان يتصارعان على السلطة الأول لن يتخلى عن السلطة و الآخر لا يتوانى عن الميكافيلية العمياء للوصول إلى السلطة و من خلفهما قوى دولية لا يهمها إلا مصالحها و نفوذها بالدرجة الأولى ، و هكذا حضرت كل الأجندات و غُيبت أجندة الشعب !!!!!!!  














      





                   








أقامت منظمة كوباني للحزب الديمقراطي الكردي السوري مهرجاناً خطابياً بمناسبة الذكرى الثانية والاربعين لتأسيس الحزب الديمقراطي الكردي السوري (P.D.K.S)


كلمة اللجنة المركزية للحزب التي ألقيت في المهرجان الخطابي


الأخوة و الأخوات السيدات والسادة الحضور 


الاخوة ممثلي الاحزاب والمنظمات الكردية 


نرحب بكم ونعبر لكم عن بالغ سرورنا لمشاركتكم لنا في احياء الذكرى الثانية والاربعين لتأسيس الحزب الديمقراطي الكردي السوري ، ذكرى أول مؤتمر وطني كردي انعقد في 21 من آب عام 1970 في نوبردان في اقليم كردستان العراق تحت رعاية القائد الوطني الخالد مصطفى البارزاني قائد ثورة ايلول المجيدة .


 نحن اليوم وإذ نحيي الذكرى الثانية والاربعين لتأسيس حزبنا ، فإننا نحي بذلك الذكرى الثانية والاربعين للمؤتمر الوطني الكردي الذي انعقد بهدف توحيد النضال الوطني الكردي في سوريا وإعادة الوحدة التنظيمية لقواه الوطنية المناضلة ، بعد أن كانت الساحة النضالية الكردية في سوريا  قد شهدت حالة غير مقنعة من الانقسام وبعثرة الجهد النضالي الكردي ، التي لم تستطع جميع القواسم النضالية المشتركة والعوامل الموضوعية الدافعة باتجاه الوحدة وضرورات تصحيح حالة نضالية كردية من انهائها وتجاوزها ، إلى ان جاء العامل الكوردستاني المستجد في حينه ليلعب بمفرده الدور الفاعل في أداء هذه المهمة .


ومهما كان الاساس الذي ارتكز عليه مشروع وحدة النضال الكردي في مؤتمر 21 آب عام 1970 وماهية العامل الذي استند عليه بشكل الرئيسي ، فإن المشروع تجاوز عقباته ولاقى تجاوباً كبيراً من قبل جماهير شعبنا الكردي في سوريا .


ورغم تراجع رموز وبعض قيادات جناحي الحزب الذي كان قد انشق على نفسه في عام 1965 عن الالتزام بالمشروع الوطني ، وبغض النظر عن دوافع ومبررات موقفهم ذاك ، فإن تيار المؤتمر الوطني نالت تأييد الشعبي الكامل والمطلق من قبل جماهير شعبنا الكردي ، وترسخ كأكبر حزب سياسي جماهيري ديمقراطي على الساحة النضال الوطني الكردي في سوريا ، وهو لا يزال كذلك رغم انقسامه على نفسه خلال عشرات السنين الماضية ، ولايزال يمثل بمجموع فصائله التيار الوطني الديمقراطي الاكبر والاوسع، والاكثر فعالية وتأثيراً في صفوف النضال الوطني الكردي في سوريا ، ويحوذ المساحة الاكبر من فعالية النضال الوطني الكردي في سوريا والاستقطاب  الجماهيري المرادف له .


لقد امتدا منذ 21 آب عام 1970 وحتى الآن بمنهجية وطنية وقومية واضحة ومتلازمة ، واستمر النضال بانتماء وطني لا لبس فيه ، بوشائج قومية راسخة نابعة بشعور الانتماء إلى امة جزءتها ظروف تاريخية قسرية . 


وكان حزبنا ولا شك رائداً في بعض المسائل النضالية ، ومن الفصائل الرائدة في بعضها الآخر ولا سيما في مسالة الانتماء الوطني المبني على الشراكة الحقيقية  التي تستند على اساس ماسبقها من المساهمة الفعالية المشتركة في بناء الوطن السوري ، وفي مسألة استقلالية النهج النضالي المنطلق من مصلحة شعبنا الكردي في سوريا ومصلحة وطننا السوري ، وكذلك المستوى العالي من النضج في طرح المسائل النظرية والمنهجية في النضال الوطني الكردي وموجيبات تطويرها المستمرة وكذلك مواكبة مستجدات الظروف النضالية التي رافقت مسيرة نضال الحركة مما جعل حزبنا اول فصيل كردي يدعو وثائقياً الى علنية النضال الوطني الكردي وتجاوز مرحلة النضال السري بشكل رسمي وذلك منذ مؤتمره الخامس المنعقد في آذار عام 1995 ، وذلك كان من الفصائل الرائدة في الدعوة  الى ارساء اسس علاقات متوازنة وسليمة مع الاطراف الكردستانية والدعوة الى التجذير العلاقة القوى الوطنية السورية على ساحة النضال الوطني العام ، واخيراً وليس آخراً كان من الفصائل الرائدة في العمل من اجل بناء وحدة نضالية للحركة الوطنية الكردية في سوريا وكان مشاركاً في معظم الفعاليات والاطر الهادفة الى تنظيم مثل هذا البناء الذي كان آخره واهمه انجاز المجلس الوطني الكردي في سوريا . لقد عمل حزبنا خلال مسيرته النضالية الطويلة ـ رغم الكثير من الإخفاقات والأخطاء النضالية ـ بكل صدق ووفاء وبمعنويات عالية وروح مسؤولة من اجل تطوير نضال حركتنا الوطنية ومجتمعنا الكردي ، ومن اجل رفع الظلم والاضطهاد عن كاهل أبناء شعبنا الكردي في سوريا وتأمين حقوقه المشروعة ، وتعريف قضيته العادلة بالرأي العام السوري والحركة الوطنية السورية ، وإبراز حقوقه الطبيعة في مجالين القومي الخاص والوطني العام .  .......... تتمة (7)
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الصفحة الرسمية للحزب على فيس بوك :                            http://www.facebook.com/pdks1970
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نص المقابلة التي أجريت مع الأستاذ جمال ملا محمود الأمين العام للحزب الديمقراطي الكردي السوري





بتاريخ 28 / 4 / 2012 استضافت قناة العالم الأستاذ جمال ملا محمود الأمين العام لحزبنا الحزب الديمقراطي الكردي السوري من خلال برنامج وقائع الذي يقدمه الأستاذ حسين مرتضى و اليكم نص الحوار : 





ضيوف الحلقة : د . شادي أحمد باحث استراتيجي  و استشاري في وزارة الاقتصاد 


و الاستاذ جمال ملا محمود عضو الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي ، و الأمين العام للحزب الديمقراطي الكردي السوري .


عنوان الحلقة : مبادرة عنان و استمرار العنف .


سؤال للأستاذ جمال : موقف الحزب من مبادرة عنان و موقفكم من الجماعات المسلحة ، ما الذي استطعتم أن تقوم به كحزب موجود على الساحة السورية ، بداية كيف تنظرون الى تطورات الأزمة على الساحة السورية و ما هو موقفكم تحديداً من مبادرة كوفي عنان ؟


الأزمة بداية بدأت بسيطة  واضحة ، احتجاج على الوضع القائم منذ عشرات السنين ، و كان ممكن التعاطي النظام معه بشكل اوضح و أبسط إلا انه التعاطي الأمني في بداية الاحتجاجات عقدت المسائل أكثر و تطورت الأمور أكثر ، فأصبح لدينا عنف اتجاه عنف السلطة و كان هذا العنف شيء طبيعي من نوع رد الفعل الأني في الشارع و تطور حسب الامكانيات المتاحة مع الناس المدنيين  لرد على العنف ، و كان العنف في بدايته بهذه البساطة ، و لكن طبعاً و أقولها بوضوح المتربصين كثر بالوضع السوري ، و هناك الكثير من القوى لتي دخلت على الخط ، و أصبحت الأزمة السورية أزمة مركبة و معقدة جداً ، و أصبح لدينا أكثر من شكل من أشكال العنف هناك عنف عبارة عن رد فعل طبيعي ازاء عنف السلطة و هذا ممكن بمبادرة كمبادرة عنان يمكن تحجيمها و ان تتوقف ، أما العنف الآخر المستورد العنف المرتبط بأجندات بعض الدول هذا لا يطلب من الشارع السوري و لا يطلب من المعارضة الداخلية السورية هذا يحتاج إلى خلفية أخرى يحتاج إلى ضغط دولي على القوى التي تحاول التحريض على العنف في الداخل السوري .


س : ألا تعتقد أستاذ جمال منذ بداية الأزمة تم استغلال المطالب الشعبية منذ البداية خارجياً حتى تصل الأمور إلى هذا الحد لأن هناك مطامع فيما يتعلق بالسياسة السورية .


و ليكن نحن لدينا جوهر الأزمة أزمة داخلية كل ما ركب على الأزمة هو عامل خارجي و هذا جاء من الخارج ، أصبح استغلال للوضع الداخلي و كان يفترض كنظام أن لا يفكر في حل الأزمة بمفرده و يملي الحلول مثلاُ كقانون التظاهر ، كان من الممكن أن نأخذ بهكذا قانون في الظروف الطبيعية ، و ليس بأزمة خطيرة تهدد البلاد فكيف نصدر قانون للتظاهر و التظاهر أصبح بالشارع و لم يعد يحتاج لا إلى قانون و لا إلى أذن ، فما جرى عقد الأمور أكثر .


س : فيما يتعلق بمبادرة عنان فما هو موقفكم .


طبعاً نتمنى و نعمل أن تنجح المبادرة فهي محاولة للخروج من انسداد الأزمة ، و اذا فشلت مبادرة أنان ممكن أن نكون أمام وضع خطير جداً .


كيف تعلق خصوصاُ  واضح هناك ايجابية الي ابعد الحدود فيما يتعلق بالتعاطي مع المبادرة العربية من قبل الحكومة السورية ، و الآن التعاطي مع المبادرة الأممية و موافقة الحكومة السورية على البنود الست ، و لكن على أرض الواقع نلاحظ ليس هناك تجاوب من الدول التي تبنت هذه المبادرة .


هذه المبادرة تقاطع الارادات الخيرة التي تريد أن تصل بالوضع السوري إلى حل ، هي ليست ارادة بعض القوى الدولية التي تريد أن تفشل المبادرة هي قد تكون فرضت عليها مرحلياً ، هي ليست ارادة أمريكا و ليست ارادة قطر و ليست ارادة السعودية هي كانت تقاطعات دولية ، اذا انسداد مخرج ما من هذا الطرف أو ذاك الطرف و بالتالي ليس شيء طبيعي أن نرى كلينتون تصرح كذا أو حمد يصرح كذا أو يكون تعقيب السعودية كذا .





س : هل تعتقد ليس هناك جدية في تنفيذ هذه المبادرة من قبل هذه الدول .


اعتقد أن الجميع أمام مأزق المعسكر الغربي و روسيا و الصين و نحن الآن في سوريا أيضاُ أمام مأزق كبير ، نحن الآن نعيش في مرحلة من الأزمة ليست كما كانت قبل ستة أشهر أو كما كانت في بداياته فنحن أمام مرحلة جد صعبة و جد معقدة .














س : أنتم كأحزاب موجودة على الساحة السورية ، ما الذي قمتم به لمساعدة الدولة لإيجاد مخرج للأزمة الموجودة .


في البداية أرغب أن أعرج بسرعة عندما قلت أزمة سورية هي بالفعل أزمة سورية ، و اختلف مع الدكتور على أنها الأزمة في سوريا ، جانب منه هناك تدخل خارجي هناك أجندات خارجية و مصالح دول ستركب الأزمة السورية و الأزمة السورية موجودة و هي أزمة سياسية قديمة  منذ عشرات السنين و كان هناك دائماً نضال من الأحزاب الوطنية السورية العربية منها و الكردية بالاتجاه رفض الحكم الاحادي حكم الحزب الواحد كثير نقاط من الدستور السوري باتجاه التغيير الديمقراطي باتجاه نظام برلماني تعددي و هذا ليس و ليد اللحظة و لم تمليه علينا قوى خارجية بل هي من عشرات السنين و مئات المناضلين دفعوا ثمناً لذلك النضال .


و طبعاً الأحزاب الكردية هي أحزاب سورية و كأي حزب سوري آخر كانوا موزعين ضمن أطر المعارضة ، قسم موجود و هم أربعة أحزاب في هيئة التنسيق لقوى التغيير الديمقراطي و قسم موجود في المجلس الوطني السوري و قسم موجود في تكتلات أخرى ك ( تيم ) التجمع اليساري ، وبالأشهر الماضية الأخيرة جرت مراجعة بالوضع الكردي و وضع الحركة الوطنية الكردية على اعتبارها من المعارضات الاصيلة تعود إلى أربعة أو خمسة عقود و تحمل قضية و تحاول دائماً أن تفتح حوار مع الرأي العام السوري و مع النظام ازاء هذه القضايا منذ تأسيس الحركة الوطنية الكردية فأصبح هناك مراجعة لوضع الحركة الكردية ، و علقوا عضويتهم من أطر المعارضة ، و أصبح هناك مؤتمر وطني كردي انعقد بالقامشلي في الشهر العاشر و بموجب هذا المؤتمر تأسس المؤتمر الوطني الكردي في سوريا الذي يقوده الهيئة التنفيذية مؤلف من 75 عضو ، و هذا المجلس يركز على النضال داخل سوريا و يركز على المعارضة من داخل سوريا و أحد شعاراته و بنوده الأساسية استقلالية المعارضة عن أي توجهات سياسية أو أي قوى دولية أو اقليمية تحاول تلعب دوراً في سوريا و احد توجهاتها العمل على توحيد المعارضة في الداخل كمحاور رئيسي إزاء الأزمة الراهنة .


س : اذا كان هناك مبادرات قدمت في هذا الإطار من أجل المساهمة  إيجاد حل للأزمة .


نحن قريبون جداً من هيئة التنسيق ، الحوار الوطني يحتاج إلى بيئة يحتضن الحوار ليصل هذا الحوار إلى مبتغاه فصوت المدافع و صوت الرشاشات و الدبابات و القتلى و التشيع فمن الصعب أن يكون هناك حوار يؤدي للخروج من الأزمة .


س : الأجواء الموجودة غير ملائمة حتى يكون هناك  تقارب كيف تعلق ؟


يرد الأستاذ جمال على حسين مرتضى بقوله (( الكردي عربي )) : سأستغل وجودي في هذا المنبر الذي نحترمه سأرد على ما قاله الدكتور و ما ذكرته الكردي عربي لا أنا كردي سوري و لست كردي عربي ، أنا كردي كردي و العربي عربي و العربي عربي سوري و أنا كردي سوري ، هنا لدينا نقطة تم استسهالها من قبل الدكتور و دليل على أن الوضع الكردي مغيب عن الرأي العام السوري و خلال عشرات السنين غيب قسراً عن الرأي العام السوري و كان هذا احد مهامنا الأساسية و هو أن نستطيع اطلاع الرأي العام السوري على شريك و هو أهم شريك ورئيسي و أساسي الأكراد ليسوا طارئين على هذا البلد و الأكراد ليسوا لاجئين و ليسوا جالية الأكراد شركاء في هذا الوطن مثلهم مثل الأخوة العرب و غيرهم ، العدد كثير أو قليل لا يهم في مسألة الشراكة ، فنحن الأكراد موجودون تاريخياً بالمناطق الموجودين فيها كمنطقة الجزيرة ، كوباني ( عين العرب ) و عفرين ، فالوجود الكردي في الداخل قد يكون ليس وجوداً تاريخياً ، قد يكون وجود يعود إلى مئات السنين أما عندما أذكر الوجود تاريخي فالأمر يعود إلى الآلف السنين موجودين في هذه المناطق و بعد الحرب العالمية الأولى و اتفاقية سايكس بيكو قبل الأكراد و ارتضوا الحدود السياسية السورية التي ضمت أجزاء من أراضي التاريخية المقيم عليها الأكراد و ما يتعارف عليها عموماً باسم كردستان جزء موجود في سوريا و الأكراد قبلوا أن يكونوا شركاء لأخونهم العرب و غيرهم ضمن الحدود السياسية الذي  و ضعها الاستعمار و الاتفاقية سايكس بيكو رغماً عن العرب و الأكراد و لكننا ارتضينا هذه الحدود و عشنا بوحدة وطنية و قاومنا الاستعمار الفرنسي و على فكرة الكثير من الرأي العام السوري لا يعرف أن يوسف العظمة الي خاض معركة خاسرة كي لا يقال أن الاستعمار الفرنسي دخل دمشق من دون مقاومة هو كردي .


يتدخل الدكتور شادي : عفواً أنا بعرف انو كان وزير دفاع سوريا . يكمل الأستاذ جمال نعم سوريا العرب و الأكراد و ليس سوريا العرب و الأكراد العرب السوريين ، لا ، فسوريا العرب و سوريا الأكراد ، نحن نصر كأكراد نحن شركاء حقيقيين في هذا البلد و سوريا لكل أبنائها ...تتمة صـــــــــ7
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البرنامج السياسي المرحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا


                                          


      منذ 15/3/2011 يقدّم الشعب السوري ، ملحمة ثوريةً سلميةً تهدف إلى إنهاء الاستبداد و إسقاط النظام الشمولي القائم ، الذي رزحت سوريا تحت نيره لعقود، وبناء دولة ديمقراطية تعددية برلمانية وطناً يتّسع لكل أبنائه من مختلف القوميات و الأديان والطوائف ,ورغم العدد الهائل من الشهداء والجرحى والمعتقلين والمشردين والخسائر الاقتصادية الجسيمة التي  تكبدتها البلاد طوال هذه الفترة فان النظام لا يزال يراهن على نهجه الأمني والعسكري  في التعامل مع هذه الثورة السلمية دافعاً بالبلاد نحو متاهات الفوضى والعنف، وباتت هذه الحالة تنذر بمخاطر جدية إن لم يتم وضع رؤية شاملة للحل من شانها توحيد الجهود لوضع اللبنات الأساسية للمحافظة على سلامة المجتمع و الدولة وإقامة النظام الديمقراطي المعبر عن تطلعات كافة أبناء الشعب السوري .                                                             


  وفي ظل هذه الأوضاع عقد المجلس الوطني الكردي اجتماعه بتاريخ 21/4/2012 و أكد على قرارات المؤتمر الوطني الكردي في سوريا المنعقد بتاريخ 26/10/2011 و أقر البرنامج السياسي المرحلي مستمداً رؤيته مما تلا ذلك من تفاعلات سياسية بغية الوصول إلى برنامج واضح يحقق التغيير الديمقراطي الجذري في البلاد إيمانا منه بأن الشعب الكردي في سوريا بانتمائه الوطني السوري هو إحدى الركائز والدعائم للتخلص من نير الاستبداد وتحقيق أهداف الثورة في بناء سوريا حديثة لا مكان فيها للقهر والظلم والطغيان, و قد أقر البرنامج السياسي المرحلي منهجا للعمل بهدف التوصل إلى تفاهم مشترك مع قوى المعارضة الأخرى حول مستقبل سوريا وكيفية حل القضية الكردية وفق ما يلي :                                                        


1- يؤكد المجلس الوطني الكردي في سوريا أنه يمثل أوسع فئات الشعب الكردي في سوريا و يعبر عن تطلعاته و يسعى إلى توثيق و تعزيز العلاقات مع القوى الكردية الأخرى خارج المجلس بغية توحيد الخطاب الكردي و الدفاع عن حقوق شعبنا و تحقيق أهداف الثورة السورية .                                                              


2- التأكيد على استقلالية قرار القوى الوطنية المعارضة و حمايته من تجاذبات بعض القوى الإقليمية التي قد تتضرر من الإتيان بنظام ديمقراطي تعددي تنعكس على أوضاعها الداخلية .                              


3- التأكيد على أهمية سلمية الثورة السورية و تحميل النظام مسؤولية ما آلت إليه الأوضاع الحالية من مواجهات مسلحة بين الأجهزة الأمنية و الجيش من جهة و المنشقين عنه من جهة أخرى .                         


4- سوريا دولة ديمقراطية متعددة القوميات و الأديان و الطوائف بنظام برلماني تلتزم المواثيق الدولية و مبادئ حقوق الإنسان تعتمد مبدأ المواطنة المتساوية و سيادة القانون و ترسم سياستها بما يحقق المصالح العليا للشعب السوري و يصون وحدته و أمنه .                                          


5- الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي و هويته القومية في سوريا واعتبار لغته لغة رسمية في البلاد وبحقوقه القومية المشروعة بصفته شريكا أساسيا وفق المواثيق والأعراف الدولية .                        .


6- الشعب الكردي في سوريا جزء من الشعب السوري وهو يشكل  قومية أساسية أصيلة في البلاد، وحركته الوطنية هي جزء من الحركة الوطنية الديمقراطية العامة وحراكه من الثورة السورية .                             


7- إلغاء جميع السياسات والمراسيم والإجراءات والقوانين التمييزية المطبقة بحق الشعب الكردي في سوريا وإزالة آثارها وتداعياتها وتعويض المتضررين و إعادة الأوضاع إلى ما كانت عليه قبل تلك الإجراءات .                                                                        


ضمان حرية الأديان والعقائد والمذاهب وصونها دستوريا .                    .8- 


9- تحقيق المساواة بين الرجل والمرأة وضمان حقوقها دستوريا و إلغاء كافة القوانين التي تعيق حريتها و تقدمها و رعاية الأمومة و الطفولة .                                                                                            


10 - مكافحة الفقر و ايلاء المناطق التي عانت سياسات التمييز الاهتمام الكافي في إطار التنمية وتحقيق العدالة في توزيع الثروة الوطنية , والعمل على رفع مقدرات ومستوى معيشة المواطنين بمختلف شرائحهم ومناطقهم وخاصة في المناطق الكردية التي عانت الاضطهاد والحرمان خلال فترات الأنظمة المتعاقبة .                             


11- نبذ العنف و احترام كافة العهود و المواثيق الدولية و مبادئ حقوق الإنسان. وتحييد الجيش و الأمن عن السياسة واعتماد اللامركزية في الدولة بما يحقق التنمية المتوازنة و المستدامة وإجراء تقسيمات إدارية جديدة تراعي مصالح أبناء المناطق المعنية ، وتحديد نسب معينة من عائدات موارد كل محافظة تصرف على تشكيل البني التحتية ومشاريع التنمية فيها .             


ضمان الحقوق القومية للشعب الكلدوآشوري السرياني و الأقليات الأخرى في البلاد .                               .12 


13- إدانة المجازر و الجرائم التي ترتكب بحق الشعب السوري و محاسبة المسؤولين عنها  .                                                                       21/4/2012           


   المجلس الوطني الكردي في سوريا
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كلمة اللجنة المنطقية للحزب الديمقراطي الكردي السوري في المهرجان الخطابي الذي أقيم بمناسبة الذكرى 42 لتأسيس الحزب في مقره بكوباني  21 / 8 / 2012





أيها الجمع الكريم 





السيدات و السادة الحضور أبناء الشعب الكردي الثائر البطل، يا من كتبتم سطور المجد على صفحات الخلود، طلاب الحرية، أرباب الكرامة، بغاة العزة، إن الحق يعلو لاسيما أنكم أهله وأصحابه، وأنتم خير أهل لخير مطلوب.





 إننا نجتمع اليوم لـنحيي الذكرى الثانية و الأربعين لميلاد الحزب الديمقراطي الكردي السوري الذي تأسس في المؤتمر الوطني الذي انعقد في 21 آب 1970 كأكبر و أهم فصيل أفرزه واقع الانقسام و محاولة التوحيد في الحركة الوطنية الكردية التي تجسدت بشكل أساسي في شقي الحزب اللذين عرفا بـ (اليمين و اليسار) آن ذاك، حيث اعتمد حزبنا في تأسيسه على القوى الوطنية الكردية من مختلف الشرائح و الفئات الاجتماعية و على إرث و كوادر جناحي الحزب الذي تأسس بدوره عام 1956 و أعلن عنه عام 57 كحزب قومي وضع على عاتقه مسؤولية الحفاظ على الهوية القومية الكردية و الدفاع عن حقوق الشعب الكردي في سوريا. 


لقد أدرك حزبنا مبكراً ضرورة ترسيخ استقلاليته من خلال التأكيد على انتمائه الوطني مع التصدي لأي طعن أو تشكيك في هذا الانتماء، الذي انفرد به حزبنا ذلك الوقت، و الذي أثار ضده جملة من الحملات الدعائية الشعواء داخلياً و خارجياً.





أيها الإخوة و الأخوات الأفاضل





إن الثورة السورية التي انطلقت شرارتها الأولى على شكل انتفاضة جماهيرية في مدينة درعا في 15 آذار عام 2011 و التي ما لبثت أن عمت أرجاء البلاد شيئاً فشيئاً، ثم تبنتها مناطقنا الكردية على نطاق واسع منذ الأيام الأولى لانطلاقتها - رائدها في ذلك أن لها قصب السبق على العديد من المناطق السورية الأخرى ذات الغالبية العربية - تثبت أن قضية الشعب الكردي في سورية قضية وطنية بامتياز و حلها يتطلب رفع الغبن عن كاهل الوطن ككل عبر تكاتف جميع أبناء هذا الشعب و تضافر جهوده لأننا أبناء وطن واحد و أهدافنا واحدة و مصيرنا واحد، و هذا يدحض المزاعم الانفصالية الباطلة التي تحاول القوى الشوفينية العربية إلصاقها بالحركة القومية و الوطنية الكردية في سورية.


إننا كفصيل سياسي ينتمي إلى حركة سياسية تبنت النضال السلمي و الديمقراطي عبر تاريخها النضالي الطويل، نشكل جزءاً أساسياً من النضال السلمي الديمقراطي في الثورة السورية، و ننبذ العنف أياً كان مصدره و ممن كان، لأن العنف لا يولد إلا العنف الذي يستنزف طاقات الوطن و يخلف جراحات ستزيد الوحدة الوطنية شرخاً، و قد تجر البلاد إلى أتون حرب أهلية لن نستطيع وضع نهاية قريبة لها.





أيها السيدات و السادة الكرام





إن المرحلة الدقيقة و الحساسة التي تمر بها البلاد في ظل ثورته المباركة تضع الحركة السياسية الكردية، باعتبارها الطليعة السياسية للشعب الكردي السوري، أمام تحد تاريخي كبير يتمثل في ضرورة تحمل مسؤولياتها القومية بمصداقية أكثر مما يلزمها توحيد جهودها النضالية و تصويبها نحو الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي السوري كقومية رئيسية تعيش على أرضها التاريخية ، وفاءاً لهذا الشعب الذي عانى و لا يزال اضطهاداً مزدوجاً، و وفاءاً لدماء شهدائه و شهداء الكرامة في الثورة السورية. 


مرة أخرى أرحب بكم و أشكر إصراركم الكريم على مشاركتنا بهذه المناسبة الكردية بامتياز و أثمن الخطوات التي خطوتموها في هذه الظروف المؤلمة التي يعيشها الوطن.





للوطن البقاء و للدكتاتورية الفناء


للمعتقلين الحرية و للجرحى الشفاء


و لثورتنا المجيدة النصر القريب


و المجد و الخلود لشهداء الكرد و الثورة السورية


و دمتم بخير  


 سباس
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في الثالث و العشرين من أيار الجاري صدر البيان الختامي للمؤتمر التاسع للحزب الديمقراطي الكردي السوري    (P.D.K.S)   مؤتمر الرفيق محمد باقي الشيخ 


و حيث أنّ المؤتمر كان قد اتخذ قراراً بتكريم الرفيقين مصطفى محمد حسن 


( أبو برزو ) و محمد خليل علي ( أبو خليل ) على أن يتضمن البيان الختامي ذكر قرار التكريم هذا مع تكليف اللجنة المركزية الجديدة باتخاذ الإجراءات العملية المناسبة لتنفيذ هذا التكريم ، فقد اقتضى التوضيح أنَّ ذكر هذا القرار في متن البيان الختامي قد سقط سهواً ، و يعتبر هذا التوضيح جزءاً من البيان الختامي و مكملاً له .                                       


�25/5/2012�الناطق الرسمي�باسم الحزب الديمقراطي الكردي السوري �P.D.K.S











تتمة ........ كلمة اللجنة المركزية 


وكذلك ناضل بكل اخلاص في سبيل الدفاع عن مصالحنا العامة وعن قضايانا العادلة والمشروعة   ومن اجل بناء مجتمع سوري تسوده الديمقراطية والحريات العامة والعدالة الاجتماعية .


وبنفس هذه الروح والرؤية والعقلانية تفاعل حزبنا مع انتفاضة شعبنا السوري ضد الاستبداد والشمولية التي انطلقت قبل سبعة عشر شهراً من الآن ، داعياً الى انهاء نظام الاستبداد تجاه التغيير الجذري الشامل والسلمي وتحقيق نظام مدني علماني برلماني تعددي يقر ويعترف دستورياً بالشعب الكردي وبوجوده التاريخي وحقوقه القومية المشروعة وفق نظام حكم اللامركزي في البلاد ، وتجنيب بلادنا مخاطر تدخلات العسكرية الخارجية والحروب الاهلية المدمرة وتفكيك المجتمع السوري .


وبالفعل استطاعت المناطق الكردية أن تكون امينة لهذه المبادئ والرؤى وحافظت على انتفاضتها السلمية وعلى السلم الأهلي  في مناطقها وطنية ونقاء حراكها وانتفاضها في نفس الوقت الذي تدرجت في إنجاح توحيد صفوفها ونضالها القومي والوطني العام .


في الذكرى الثانية والأربعين لتاسيس حزبنا وفي الوقت الذي نتوجه فيه بالتحية الخالصة الى رفاق حزبنا ومناصريه وجماهيره الوطنية ، نعاهد أبناء شعبنا الكردي وابناء شعبنا السوري على حد سواء بأن حزبنا سيواصل مسيرته النضالية بإرادة لا تلين واصرار لا يعرف التردد ، وسيسعى مع بقية أطراف الحركة  الوطنية الكردية في سوريا وأطراف الحركة الوطنية في البلاد بعامة ، في سبيل الدفاع عن قضايا شعبنا الكردي وحقوقه العادلة وفي سبيل انجاز المهام الوطنية الملقاة على عاتقنا جميعاً نحن أبناء الشعب السوري بكل فئاته وشرائحه وقومياته .


عاشت انتفاضة شعبنا السوري، عاش النضال الكردي الموحد ، والنصر لقضية شعبنا العادلة 








توضيح �حول البيان الختامي لأعمال المؤتمر التاسع�للحزب الديمقراطي الكردي السوري


P.D.K.S�





تتمة  اللقاء / قناة العالم 


سؤال من الجمهور : ما الدور الإيجابي الذي قام به الحزب الديمقراطي الكردي السوري في ظل هذه الأزمة ؟


أولاُ ليس في هذه الأزمة فقط ، فلدينا في هذه المرحلة أولوية للمسائل الوطنية العامة نتيجة الأزمة ، و لكن سابقاً كان لدينا خصوصية نضال تتعلق بالخصوصية الكردية على اعتبار وجود وضع كردي يستدعي المعالجة في البلد ، فالأولوية في الحزب كانت موجهة نحو الخصوصية الكردية ، و حالياً كل سعينا و كل حركتنا خلال الأزمة رفض أي شكل من أشكال العنف و رفض أي شكل من أشكال التسلح و ضرورة إفساح المجال للحراك السلمي لكي يعبر عن نفسه ، و على النظام أن يحترم إرادة الشعب و لا يملي الحلول من لدنه و من طرف واحد و حل الأزمة يستلزم قطعاً حوار وطني عام يشارك فيه الجميع بتكافؤ .


سؤال من الجمهور : مع التحول السياسي الكبير الذي تشهده سوريا ما هو موقف التيارات الوطنية الكردية من التدخل الخارجي في سوريا و ما دورها في تكريس الوحدة الوطنية للحفاظ على النسيج السوري المتميز على مستوى العالم ؟


الذي يهمه البلد فقط لا يهمه النظام كنظام  و لا يهمه سياسات مصالح الدول الكبرى ، فهو يبتلى من الطرفين من المجلس الوطني السوري و شبيحته و النظام و شبيحته سأعطيك مثالاً هيئة التنسيق الوطنية و عرض على الاعلام كيف ضربوا بالبيض و البندورة قبل ذهابهم إلى القاهرة و عندما وصلوا إلى  القاهرة استقبلوا من قبل شبيحة المجلس الوطني السوري أيضاً ضربوا ليس بالبيض و البندورة فقط بل أكثر من ذلك ، فالوطن ليس للنظام و الوطن لنا جميعاً فالكل معني بهذا الوطن و ليس لأحد حصة أكثر من آخر ، و عندما نرغب أن يكون وطننا بخير و نريد نظاماً ديمقراطياً فليس نموذجنا السعودية و ليس نموذجنا حمد ، و بكل تأكيد لو جاؤوا بنموذج نظامهم مع بترولهم  لن نقبل بذلك .











الصفحة الرسمية للحزب على فيس بوك باللغة الانكليزية : http://www.facebook.com/pdks1970english  





�





البيان الختامي لأعمال المؤتمر التاسع�للحزب الديمقراطي الكردي السوري    ( P . D . K . S )


�في يومي 18-19/5/2012 انعقد المؤتمر التاسع الاعتيادي للحزب الديمقراطي الكردي السوري P.D.K.S تحت شعار        ( النضال من أجل التغيير الديمقراطي السلمي الجذري و الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي في سوريا و هويته القومية ) و          ( وحدة النضال الوطني الكردي في سوريا من أهم ضرورات المرحلة ) .  بدأ المؤتمر أعماله بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء الكرد و شهداء الوطن و كذلك على روح الأمين العام السابق المناضل الوطني الكبير محمد باقي الشيخ و روح الرفيق جميل داوود عضو المكتب السياسي الذي وافته المنية على أعتاب المؤتمر التاسع للحزب ، ثم تم انتخاب عضوين لاستكمال هيئة إدارة المؤتمر و التحقق من النصاب الشرعي لانعقاده و تفقد الحضور و إقرار جدول العمل . و في أول خطوة من أعماله أقر المؤتمرون تسمية المؤتمر التاسع للحزب باسم مؤتمر ( الرفيق محمد باقي الشيخ ) الأمين العام السابق للحزب ، على اعتبار أنه أول مؤتمر ينعقد بعد رحيله .


ناقش المؤتمر التقرير السياسي المقدم من قبل اللجنة المركزية بشكل مستفيض و أقره بعد إجراء التعديلات عليه ، و الذي ركّز على أنّ الأزمة السورية نشأت بالأساس من تراكمات عشرات السنين التي خلّفها نظام الحزب الواحد الذي انتهى بالبلاد إلى نظام استبدادي شمولي يفرض إرادته على المجتمع ، و أن الحراك الديمقراطي الذي كان يعبّر عنه نخب وطنية و قوى سياسية هادفة إلى التغيير الديمقراطي التدريجي السلمي بات حراكاً شعبياً واسعاً على الأرض من خلال الانتفاضة الشعبية التي تعم معظم المحافظات السورية و تتفاعل معها جميع المحافظات بشكل أو بأخر ، و الذي بات هدفه الواضح التغيير الديمقراطي السلمي الجذري و إنهاء الاستبداد عبر مرحلة انتقالية يمليها مؤتمر حوار وطني عام يشارك فيه الجميع بتكافؤ و دون إقصاء مع رفض أي تدخل أجنبي عسكري أو إملاءات و تدخلات سياسية خارجية تفرض الحلول من فوق إرادة الشعب السوري مع نبذ العنف و التجييش الطائفي . كما ركّز التقرير على حتمية إنهاء إنكار الوجود الكردي في سوريا و ضمان حقوقه المشروعة على الصعيد الوطني و ضرورة الإقرار بالشراكة الكردية في بناء الدولة و المجتمع السوري كمكون رئيسي من مكونات الدولة و المجتمع عبر الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي في سوريا و بهويته القومية و حل قضيته حلاً سلمياً عادلاً ضمن إطار وحدة البلاد و من خلال احترام إرادة الشعب الكردي و تطلعاته المشروعة و تحقيق الاندماج الوطني بين كافة مكونات المجتمع السوري في دولة تعددية و ديمقراطية و بنظام إدارة لا مركزية . كما عبّر التقرير عن ارتياحه لإنجاز الخطوة النضالية الكبيرة التي وحّدت طاقات الشعب الكردي النضالية إلى حد كبير في الإعلان عن تشكيل المجلس الوطني الكردي في سوريا من خلال المؤتمر الوطني الكردي في 26/10/2011 .كما ناقش المؤتمر منهاج الحزب و نظامه الداخلي و أقرهما بعد إجراء التعديلات الضرورية على بعض موادهما . ثم فتح النقاش العام حول وضع الحزب و الوضع الكردي و الوضع الوطني السوري . ثم جرى انتخاب الأمين العام للحزب بشكل سري و في جو ديمقراطي منفتح فاز بنتيجته الرفيق جمال الشيخ باقي بثقة المؤتمرين حائزاً على نسبة 77% من أصوات أعضاء المؤتمر . و ثم تم انتخاب اللجنة المركزية الجديدة للحزب و التي تم فيها و لأول مرة انتخاب ثلاثة من كوادر الحزب في الخارج أعضاءً في اللجنة المركزية ( هوشنك درويش / إقليم كردستان العراق –   محمود داوود / ألمانيا –     مصطفى شيخ نظمي أحمد/  بلجيكا )  .


و في آخر فقرات أعماله وجه المؤتمر اللجنة المركزية الجديدة بالتوصيات اللازمة و الضرورية ، و ثم أختتم المؤتمر بالوقوف مرة أخرى دقيقة صمت على أرواح شهداء الشعب الكردي في سوريا و أجزاء كردستان الأُخرى و شهداء الشعب و الوطن السوري و روح الرفيقين محمد باقي الشيخ و جميل داوود .                                �23/5/2012� اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي السوري  (P.D.K.S)  


�





الصفحة الرسمية للحزب على فيس بوك باللغة الكردية:         http://www.facebook.com/pdks1970kurdi 








       Email  : nivisgehapdks@gmail.com 








يصدرها مكتب الإعلام المركزي للحزب الديمقراطي الكردي السوري (P.D.K.S)
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