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جدار الصمت السوري يتصدع


وتظاهرات في قلب العاصمة دمشق


منذ الخامس عشر من شهر آذار الجاري خرج الشعب السوري عن صمته ومن قلب دمشق كانت البداية ، ليفصح صراحة وبشكل سلمي عن الواقع المأساوي الذي آل إليه الوضع الداخلي في البلاد على مختلف الصعد لاسيما الوضع المعاشي و حقوق الإنسان وكبت الحريات  وتداعيات استمرارية قانون الطوارئ والأحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية ، ويتبعها في اليوم التالي تظاهرة أخرى لذوي معتقلي الرأي أمام وزارة الداخلية ، ليواجه المتظاهرين في الحالتين القمع والتفريق بالقوة والاعتقالات العشوائية من جانب أجهزة أمن السلطة ، انها الإشارة الواضحة إلى تصدع جدار الصمت السوري ..لتتوالى الأحداث سراعا في درعا وحمص واللاذقية وتتجدد في أحياء دمشق  ومدن سورية أخرى ,في مسيرات سلمية اكتسبت طابعا متقدما لتقمع بالحديد والنار , ويسقط عشرات الشهداء وهم يطالبون بالحرية والعدل وإلغاء حالة الطوارئ ومكافحة الفساد ... 








في ذكرى انتفاضة قامشلو 


 الجماهير الكوردية والوطنية تؤكد تمسكها بالوحدة الوطنية وكرامة أبناء الوطن دون تمييز








عاصفة التغيير تجتاح المنطقة,


 وأنظمة الاستبداد تتهاوى أمام إرادة الشعوب  
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ويبقى نوروز رمزا خالدا للنضال من أجل الحرية


نص كلمة


 البارتي 


الديمقراطي الكوردي ــ سوريا بمناسبة عيد نوروز


مع بداية انطلاق الربيع .. وهو يشكل لوحة الطبيعة الساحرة في العالم , و في ربوع كوردستان الساحرة .. حيث تسيح الجداول مترنمة في دفقها النابض مع ذوبان كتل الثلوج , و انحدارها في الأعماق لتلون حنايا الوديان , و تزرع الأمل في شرايين الحياة حيث البابونج و القرنفل و عناقيد الياسمين .. تحيط المكان بعبق لا يزال يزكم الأنوف..مع جوقة البلابل و الشحارير تفيض بأنغامها العذاب مع ساعات الصباح الندي.. > ص2 
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تتمة ..كلمة نوروز 


وشعوب المنطقة فرسا و عربا و تركا .. و ما يعيشه هذا الشعب ويشهده من تجربته الديمقراطية في كوردستان العراق, ما يعيشه هذا الشعب المناضل والمقدام يتعرض بين فترة و أخرى لهزات تطال التشكيك في مواد الدستور و الدعوة إلى إعادة النظر في مواده من القوى والأطراف المشاركة في صنع العملية السياسية, وازدياد ملحوظ في وتيرة المماطلة و تأجيل تنفيذ مواد الدستور واتفاقاته و بخاصة المادة 140 , مما يشكل مخاوف ارتدادية و بخاصة في دعوة الدولة المركزية إلى تشكيل مجالس الإسناد, التي لا حاجة لها في الإقليم أسوة بمجالس الصحوة في الأنبار داعين مرة أخرى إلى أن يكون هذا العيد مقدمة لرفع الغبن عن كاهل الكورد في كل مكان مع تصاعد نبرة الحرية والانفتاح والتغيير لكل شعوب الأرض..


إن التحرر والانعتاق بحاجة إلى تغيير فعلي وجذري في نمط العقلية الإقصائية, و منطق الإلغاء و التنكر , و هو ما ينبغي أن يسود علاقة الشعب الكوردي – في كل جزء – بالشعوب المجاورة , وضرورة ترسيخ الإخاء و العدل و السلم وتكافؤ الفرص, و الخروج من منطق ازدواجية المعايير.. لتكون المساواة جامعة وضرورة حياتية لإنجاح مسعى التواصل والوئام و التحاور الحضاري للازدهار والتقدم والمدنية .. بعيدا عن منطق الكراهية والاستئثار والعنصرية..


عاشت نوروز رمزا و أملا  وازدهارا..


و المجد و الخلود لشهدائنا الأبرار                                               المكتب السياسي


 للبارتي الديمقراطي الكوردي - سوريا  


**************************************


إيمان العبيدي في عهدة الجلادين ! !





كانت صرخة مدوية تلك التي أطلقتها الفتاة الليبية إيمان العبيدي وهي تدوي في فندق سياحي في مدينة طرابلس الأسيرة و لتسمع العالم نداء الشرف والمروءة المهدورة ، على أعتاب السفاحين في قصورهم الفارهة وهم يستمتعون بإراقة شرفها الطاهر و في عهرهم الفاجر، في شبقة غريزية ماجنة لأعوان طاغية ليبيا الذين أراقوا دماء الآلاف وهم يتساقطون على مذبح الكرامة , جياعا متضورين , وصرعى مشردين ، في بلد الفارس المجاهد عمر المختار و لتكشف هذه المتنمرة في وجه الجلادين عن أبشع صور الاغتصاب أمام صحافة العالم والتلفزة الفضائية , ليكون هذا الكشف بمثابة جبل الجليد الذي يخفي بعد ذوبانه منكرات الطغيان وبشاعة السحق , ولعنة الاضطهاد والسحل والتجويع ...إنها اللوحة الدامية التي تتكرر في كل أرض تسنخ بالفساد والاستبداد ...  











تتمة .. كلمة نوروز


 .. حيث تنتهي أسرابها إلى أشجار الدلف والبلوط والصنوبر, ولكن هذه اللوحة الساحرة لا تكاد تجد في أحضانها إلا الآلام , في شهر كردستاني , ضم في  أحشائه ألوانا من القهر و العذاب, و ذكريات مريرة دامية, لا تكاد تراها وسط ذلك الغمام القاهر , إلا بأشعة وانية تفيض من هذه الومضة أو تلك , أو هذه الغصّة المتعثرة وسط الآلام و الدموع.. في قدر ارتسم مع هذا التألق الآذاري الساحر .. حيث يصادف اليوم الأول من آذار ذكرى رحيل البارزاني الخالد , رمز الأمة , و سفر تاريخها المعاصر , لينتهي هذا الشهر  في الواحد و الثلاثين بإعدام قائد ملهم , وعظيم من عظماء الكورد القاضي محمد , حيث يضم  بين غلافيه كسِفْر أليم هذين الحدثين المفجعين .. لنجد في أعماق هذا السفر الاتفاقية الخيانية المبرمة في الجزائر /1975 / في السادس منه, بين النظام العراقي البائد و شاه أيران, كأكبر مؤامرة استهدفت الاتفاقية التاريخية بين الثورة الكوردية و النظام, بما كان لتلك المؤامرة  من أثر بالغ في التاريخ الحديث , بعد تضحيات عظيمة في ثورة أيلول المجيدة , لتكتمل الكارثة في أبشع صورها في المجزرة الدامية التي استهدفت الأبرياء من أبناء شعبنا الكوردي في سوريا في الثاني عشر منه عام / 2004/ في الربيع المضرج بالدماء, والذي قاد إلى انتفاضة عارمة في غضبة ساحقة على الظلم و العسف الذي طال شعبنا , وكاد أن يقوده إلى فتنة عمياء , لا تزال آثارها مائلة في مزيد من تشديد القبضة الأمنية عليه, و يظل هذا الشهر نازفا و أليما في توالي أيامه الدامية في/ 16 /آذار ليشكل الحصاد الكيماوي المروع عام 1988 في حلبجة, كارثة القرن العشرين, حيث سقوط آلاف الضحايا من العُزّل أطفالا و نساء و شيوخا, وفي لحظة زمنية ضارية, لتكون هيروشيما كوردستان, و علما على وحشية النظام العراقي المقبور .. ليأتي الرد الجماعي في أكبر انتفاضة تاريخية, بعد إخراجه من الكويت في ربيع/ 1990/ و في الأيام الآذارية نفسها, وقائع مضيئة في صفحات السفر الآذاري و تراجيدياه الدامية و المتواصلة.. حتى يشرق شمس  الرابع عشر منه يوم أبصر فيه النور البارزاني الخالد, منذ قرن وسبع من السنين, ذلك النسر الكوردستاني المتألق, حتى إذا أطل يوم الحادي والعشرين منه كان ذكرىً و ألما , و أملا بالانعتاق و الثورة على كل المظالم , و شعلة متوهجة مع تورّد حنايا الوديان والسهول وعناق الأبطال وهم يصنعون ملاحم البطولة في "ديرسم و مهاباد و بيطاس و هندرين"  تعبيرا عن الثورة الكوردستانية إباءً ورفضا للمهانة والذل, ليتجسد في أروع صورة في نهج البارزاني الخالد, الذي التزمناه بما يحمل من معاني السلم و الإخاء و العدل و الدعوة إلى القيم الحضارية و المدنية الرفيعة ..


  و يأتي نوروز في هذا العام, و نحن ندخل إلى بوّابته بأمل الانفراج , و الخروج من حالة الحصار الاقتصادي والأمني, والاضطهاد والتمييز, ومزيد من القوانين الاستثنائية, والتدابير المؤدية إلى سد منافذ الرزق وأبوابه في وجه شعب عريق في سوريا, آمن بالحياة, وعقد الآمال على وطنيته وإخلاصه العميق, وتضحياته الجسام في ظل شراكة تاريخية مع أطياف الشعب السوري, في دفاع عادل ومشروع عن هويته الوطنية, ووجوده الدستوري الراسخ, في الوقت الذي يعاني أشقاؤه في كل جزء من العنت و الاضطهاد و التجاهل, داعين إلى أن يكون هذا العيد رمزا وطنيا وعيدا لكل مكونات الشعب السوري .... البقية ص /3
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بطاقـــــة تهنـــــــــئة


بمناســـــــبة اليوم العالمي للمرأة الذي يصــــــــادف الثامن من آذار من كل عام تتقدم هيئة تحرير DENGÊ KURD 


  بأحر التهاني وأطيب التبريكات إلى المرأة الكوردية الأخت ، الأم ، الزوجة في كوردستان ،وفي أنحاء العالم متمنيا لها أن تعود عليها الأعياد القادمة وقد تحققت أمانيها في الحرية والمساواة لتتمكن من أداء دورها الفعال والأساسي في المجتمع إسهاما في بناءه وتقدمه وتحرره .


 وبهذه المناسبة القديرة  فقد قامت تنظيمات حزبنا في المناطق كافة  بفعاليات ونشاطات مختلفة تقديرا لدور المرأة الكوردية في المجتمع الكوردستاني والتضحيات التي تقدمها خدمة لقضيتها ، سيما دورها الأساسي في بناء الأسرة السليمة التي تخرج الأبناء المفعمين بروح التضحية والفداء من أجل حقوق شعبهم ، ومن أجل مجتمع مدني متحرر . كما قامت منظمة الحزب في سه ري كانيه   بتوزيع الهدايا الرمزية على عدد من الأخوات والأمهات الكورديات في المدينة .. 





بيان إلى الرأي العام


يا جماهير شعبنا في كل مكان ..أيتها القوى الوطنية الصديقة والشقيقة ..


في الثاني عشر من آذار تمر الذكرى السابعة لانتفاضة شعبنا المناضل ،في مثل هذا اليوم الدامي من ربيع 2004 ، تلك التي جاءت رداً حاسماً على الهجمة الشوفينية الشرسة التي استهدفت شعبنا الكوردي الآمن في سوريا من سلطات محلية حاقدة،حاولت وتحاول جاهدة تغذية نزعة عنصرية تجر إلى صراع عربي – كوردي، دافعة بأحداث الشغب التي قامت بها مجموعة متوترة قادمة من خارج المحافظة على أرض الملعب البلدي بالقامشلي، لإشعال فتيل فتنة عمياء بين مكونات السوري المجتمع الواحد، دافعة به إلى مصير مجهول، و صراع استباقي مدمر، و بدوافع بغيضة تركت جملة من التناقضات و التراكمات و الاحتقانات،  هي حصيلة عشرات السنين من سياسة الاضطهاد و التمييز بحق شعبنا، مما أدى إلى تفجير الوضع و تصعيده، بسقوط عشرات الشهداء، و مئات الجرحى و آلاف المعتقلين، و نهب و سلب المحلات بإشراف مباشر من عناصر أمنية محلية، مستخدمة سلاحها قوة دعم للّصوص وقطاع الطرق ممن روّعوا الآمنين في أموالهم و ممتلكاتهم, وقد بقيت آثار هذه الجريمة النكراء معلقة دون تحقيق عادل و عقاب بحق مرتكبيها, ممن هددوا الوحدة الوطنية في الصميم , و بقيت القضية الكوردية برمتها  , تنتظر حلا وطنيا وديمقراطيا  عادلا , ينهي ظاهرة الاضطهاد والقمع و القوانين الاستثنائية و السياسات العنصرية البغيضة بحق ثاني مكون وطني في سوريا, ساهم في الدفاع والبناء والازدهار, لينشد العدل والمساواة وتكافؤ الفرص , لتحقيق العدالة الاجتماعية وتمكين أبنائه من تجاوز كل حالات الاحتقان والفقر والتمييز.


وقد جاءت ردة الفعل في الحركة الكوردية و جماهير شعبنا في طابع انتفاضة عارمة، و تظاهرة شاملة تحركت في مختلف المناطق الكوردية ممتدة إلى كبريات المدن السورية،ملهبة مشاعر الكورد المتعاطفين في كل مكان .. لتجد الحركة الكوردية نفسها أمام تحد وطني خطير، في ضرورة تجاوز الصراع باتجاه تحقيق وحدة وطنية متوازنة و عادلة بالدفع إلى تعرية المواقف العنصرية، و إبراز الحق الكوردي دستورياً و قانونياً كثاني أكبر قومية في سوريا، لها حق الشراكة الكاملة في صنع القرار السياسي و مستلزماته الأساسية.


إننا في البارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا ، نحيي هذه الانتفاضة المجيدة في ذكراها السابعة،  لنقف بإجلال و احترام أمام أرواح شهدائنا، داعين شعبنا الكوردي إلى التعبير عن هذه المناسبة بأسلوب حضاري لائق، يتجلى في زيارة مقابر الشهداء في المناطق كافة،و وضع أكاليل الزهور عليها، و الوقوف خمس دقائق بدءاً من الساعة الحادية عشرة من يوم الذكرى، و إغلاق أبواب المحلات خلال هذه الوقفة،   و إيقاد الشموع في ليلتها , والاعتبار بقيم الشهادة ومعانيها العظيمة, ليكون هذا اليوم مناسبة تذكر بتضحيات شعبنا , وبغي واعتداء مرتكبي الجريمة ,بحق أبناء هذا الوطن من الذين تلقوا الرصاص الحي بصدور عزلاء عارية.


تحية إلى أرواح شهدائنا الطاهرة ..


عاش نضال شعبنا في سبيل الحرية و نيل حقوقه العادلة و المشروعة .             


                                                                      المكتب السياسي                                  


                 12/3/2011                                   للبارتي الديمقراطي الكوردي -سوريا
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اليوم العالمي للغة الأم..


على ضوء ما تقره العهود والمواثيق الدولية والمصدقة من أغلب بلدان العالم فإن من حق أي إنسان أن يتعلم لغته الأم ويعلمها ،والدول المعنية ملزمة بمساعدة  الأفراد في التعلم بلغتهم الأم باعتبارها التعبير الأمثل عن الهوية المتميزة ، خاصة في البلدان التي تضم أكثر من قومية .


 لكن هل مثل هذه القرارات الدولية تلقى صدى لدى الأنظمة الكليانية القائمة على سيادة وهيمنة شعب على آخر شريكا له في الوطن و تضحياته في سبيل بناء هذا الوطن لا تقل عن تضحياته ، أنظمة تنفي الآخرين نفيا قاطعا لمجرد أنهم يتميزون عنهم لغة  ؟ 


نظرة متمعنة على الواقع السائد في تلك البلدان تؤكد أن هذا الحق المشروع في المواثيق الدولية لا يزال كغيره من الحقوق مغيبا عن أصحابها ...ـ الشعب الكوردي في سوريا نموذجا ـ 


هذا الجزء الرئيسي من التكوين الاجتماعي السوري تاريخيا والذي يشكل بتعداده ما لا يقل عن الثلاثة ملايين نسمة ،وامتزج دماؤه وعرقه مع عرق ودماء أشقائه الآخرين من أجل حرية سوريا وتطورها ولم يبخل بكل ما أوتي من عزيمة للذود عن كرامة سوريا ورفع شأنها، بقي على الدوام الضحية الأولى لكافة المشاريع والمخططات التي أراد أصحابها أن يكونوا من أنفسهم أبطالا وحماة للقومية العربية على حساب الحقوق القومية المشروعة للشعب الكوردي في البلاد، وكأن الكورد هم الخطر الأكبر على القومية العربية .


من هذا المنطلق كان نكران الحق الكوردي الخطوة الأولى من جانب أي نظام يحاول أن يؤكد وفاءه وإخلاصه للقومية العربية فكانت المشاريع العنصرية والإجراءات التمييزية والبرامج القمعية والمراسيم الشوفينية تتوالى وتصدر تباعا بحق الكورد دون غيرهم من أبناء هذا البلد ويأتي في مقدمة تلك الإجراءات حرمانه من أبسط حقوق الإنسان وهو التحدث بلغته الأم وتعلمها وتعليمها  كما تقره المواثيق الدولية التي كانت سورية سباقة في التصديق عليها.لكن رغم ذلك لا تزال سياسة الصهر القومي متبعة حيال الكورد من خلال حظر اللغة الكوردية في البلاد ،وتعريب  التراث الكوردي وتزييف التاريخ بما ينسجم مع النهج الشوفيني الرامي إلى إنهاء الوجود الكوردي على أرضه التاريخية .في وقت تحتفل فيه شعوب الأرض باليوم العالمي للغة الأم المصادف في21  /شباط  وحتى في سوريا يحق للعربي و الأرمني أن يحتفل بعيد لغته الأم ، في الوقت الذي يكون الشعب الكوردي محروما منه وهو ما تجلى في التصريحات الأخيرة للمستشارة بثينة شعبان ، التي لم تات على ذكر الكورد ولغتهم وثقافتهم..  
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إلى متى يبقى الشعب الكوردي مهمشاً وخارج دائرة الحسابات ؟؟!!


   المتابع لكلام المستشارة الإعلامية للرئيس السوري بشار الأسد الدكتورة بثينة شعبان يلحظ الإخفاق الوطني الواضح والذي ظهر جلياً في إهمال القيادة السورية لكل شيء له علاقة بالشعب الكردي، لدرجة أن المستشارة لم تشر إلى الشعب الكوردي ولم تلفظ كلمة " كوردي" في ردها حول المكتومين الأكراد، واكتفت باستحضار الحديث عن احتفالات النوروز فقط في إشارة إلى ما تناولته وسائل الإعلام الرسمية لعيد الربيع ناسية أن الكورد ونوروزهم قد اغتيلا في السنوات السابقة من خلال هدم المسارح واعتقال منظمي الفرق والضغط عليهم في احتفالات النوروز السابقة، 


ويعلم الجميع دواعي إتاحة الفرصة للاحتفال في هذه السنة والظروف التي أفرزتها والسبب وراء إظهار الود للأكراد الذين يدركون بوعي وطني واجبهم ـ وفجأة ـ دون شرعنة أو قوننة لهذا العيد رسمياً، وكلام المستشارة حمل رتابة في الطرح، وبعده عن المطالب الفعليّة للشعب السّوري عامة والشعب الكوردي خاصة، والمتمثلة بطيّ ملف الاعتقال السّياسي وإيجاد حلول لتبعات الأحداث الأخيرة في درعا المنتفضة, في التظاهرة السلمية التي دعت إلى إلغاء حالة الطوارئ والمطالبة بمزيد من الحريات, ومكافحة الفساد والبطالة والفقر مما يتطلب إصلاحا شاملا وجذرياً يليق بما نبتغيه لسوريا من حداثة وتغيير ودولة مدنية معاصرة, لم نجد له صدىً مطلوبا في مؤتمر المستشارة السيدة بثينة شعبان. والأهم – كوردياً - هو في حصة الأكراد من قرارات الرئاسة السورية كانت (صفر)......!!!!


 فلتعلم القيادة السورية بأن الشعب الكوردي لا يُخدر بدقيقة أو دقيقتين بالتلفزيون السوري، فالحقوق القومية المشروعة والعادلة للشعب الكوردي لا ترتهن بلحظات وفترات وأزمات وتمحى، ألمٌّ كوردي وشعور بالغبن والتهميش والإهمال من استبعادهم من أية حلول أو معادلات وطنية وسورية، وإهمالهم من حلول الرئاسة وكلام المستشارة وقرارات القيادة القطرية!


 من المسؤول في ذلك ؟! ومن المعني ؟!


 فهل يمكن التصور درجة التهميش والإلغاء الممارس بحق شعب يقارب عدده الثلاثة ملايين والنصف، وفيه مئات الآلاف من الكورد المجردين من الجنسية السورية، بأنهم ينظرون إلى الكورد بهذه الطريقة وهذا التعامل اللامنطقي وغير المنسجم مع دورهم الوطني وتضحياتهم الكبرى عبر التاريخ, والإجحاف المقصود في  المطالب الكوردية. الكل توقع حلا فيما يخص على الأقل قضية الكورد المجردين من الجنسية  وإحصاء 1962 م والإفراج الفوري عن المعتقلين السياسيين من الأكراد والعرب وكافة معتقلي الرأي لكن يبدو أن جواب المستشارة وتهربها من لفظة "كوردي" استنفر فينا الكثير من الاستفهامات والأسئلة  والمواقف المستغربة؟؟.


                                                                


                                                              المكتب الإعلامي


                                                  للبارتي الديمقراطي الكوردي-  سوريا
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مدينة الـ 5000 شهيد 


الصفحة المشرقة في تاريخ النضال التحرري للشعوب  


حلبجة..الذكرى الـ 23 للكارثــة 


حلبجة هيروشيما كوردستان؟!





يا جماهير شعبنا الكوردي في كل مكان ... أيتها القوى الوطنية الصديقة والشقيقة..


في يوم ربيعي يزدان بلوحته الساحرة في كردستان مع استشراف آفاق يوم نوروز, وتجلي مباهج الاحتفاء بالطبيعة المتألقة, حيث يخرج الناس إلى أحضانها المزدانة زرافات ووحدانا .. كانت حلبجة في السادس عشر من آذار من عام/ 1988/ على موعد مع أعتى الجلادين , وهم يوزعون بطاقات الموت الجماعي, بالسيانيد والسارين والخردل, وهي تعلن عن ميلاد المأساة الإنسانية الكبرى غضبا جنونيا على العزل من أطفال ونساء وشيوخ الكورد في تلك المدينة الذبيحة, فيسقطوا آلافا صرعى في دقائق معدودة, على نصب الفاشية, وهي ترسل العنان لحقدها الدفين ووحشيتها الظامئة إلى دماء الأبرياء , معيدة دورة الإجرام والفتك في "هيروشيما وناغازاكي", مذكرة المجتمع الإنساني بهول الإرهاب وفظاعته, قارعين جرس الإنذار بوجوب التصدي للقتلة والإرهابيين في كل مكان ,ممن يزرعون الرعب والإبادة وأبشع مظاهر الظلم والتمييز بحق شعب آمن يعيش على أرضه التاريخية منذ آلاف السنين, ليجعل العنصريون من هذه الأرض المعطاء مقبرة جماعية مروعة, ومسرحا ضاريا لكل أشكال العبودية والإذلال والقهر والملاحقة والتذويب .. 


يا جماهير شعبنا الكوردي .. 


في هذه الذكرى الأليمة – ونحن نطوي صفحتها الثالثة  والعشرين -  ندعوكم إلى الاعتبار بمدلولها, بعد أن أصبحت يوما عالميا للأسلحة المحرمة دوليا وإنكار استخدامها تماما كما حدث في اليابان, حيث كان مصير  الطغاة الجلادين أن يقفوا أمام محاكمة تاريخية عادلة لتقتص منهم وليكونوا عبرة لكل الجناة والقتلة في كل بقعة من المعمورة ..  كما ندعوكم إلى تمثل ذكرى الشهداء والوقوف خمس دقائق حدادا في الساعة الحادية عشرة من نهار السادس عشر من آذار.. 


عاشت حلبجة رمزا للتضحية والفداء .. والمجد والخلود لشهدائنا الأبرار ... وعاشت ثورة الأحرار في كل مكان... 


16/3/2011                                                                         المكتب السياسي


للبارتي الديمقراطي الكوردي _ سوريا





 











ثورات الفيسبوك ..


أم عاصفة المحرومين ؟!!


ما إن اندلعت الثورة التونسية وتبعتها المصرية وامتد لهيبها إلى ليبيا ثم جنوبا ليجتاز البحر الأحمر ويصل إلى اليمن والأردن والبحرين وعُمان لتبدأ عروش الجمهوريات العربية  تنهار الواحد تلو الآخر ، حتى بدأت ماكينات الدعاية السلطوية في العواصم العربية تلقي بالتهم الباطلة شرقا وغربا وتجرم الفيسبوك والفضائيات متهمة إياها بإثارة  الفتنة في البلدان العربية ،وأنها وراء كل ما تشهده المنطقة من حالة الغليان الثورية ..في حين بدأت الأنظمة في البلدان الأخرى بمراجعة حساباتها التي ظلت طيلة سنوات حكمها طي الكتمان.


هذه الظاهرة الجديدة التي برزت في الساحة العربية مع مطلع العام الحالي لم تكن كما تحاول الأنظمة وأبواقها الإعلامية وأقلامها المأجورة من كتبة البلاط أن تراها ، ولم تكن وليدة الثورة في عالم الاتصالات بقدر ما هي نتاج واقع اجتماعي أفرزته الأنظمة المستبدة التي هيمنت على مقدرات شعوب المنطقة على ضوء مخططات الدوائر الاستخباراتية في الغرب, مع انحصار النظام الاستعماري منذ أواخر خمسينيات القرن العشرين تحت يافطة الثورات الوطنية المعادية للاستعمار ، لتجعل شعوبها تعيش تحت إرهاب الدولة المنظم والمؤدلج، ليس هذا فحسب بل سعت بكل ما بوسعها من أجل تعميم تلك الأيديولوجيات بما فيها استخدام الجيوش الجرارة لفرض أنظمة على شعوب قدرها انها تنطق بالعربية أو تشترك مع العرب في كيانات فرضتها اتفاقيات استعمارية ، بذريعة وحدة الأمة العربية دون أن تخدم هذا الشعار قيد أنملة .على هذهِِِِِِِ الأرضية التي بنتها تلك الأنظمة ووفق الأهداف التي كانت الأنظمة ترسمها للشعوب كانت القوى المعارضة المؤطرة تنساق في ظل المفاهيم الخاطئة للوطن والوطنية  والمواطن ليبقى في عزلة عما يشهده العالم من حوله من تحولات جذرية على مختلف الصعد الحياتية للإنسان الأمر الذي جعلها تعيش في تباعد مستمر عن الشارع الجماهيري وما يعانيه المواطن من تداعيات سياسات الأنظمة التي كانت تستقوي على مواطنيها و تزداد استبدادا وقمعا وفسادا و ثراء على حساب كرامة المواطن وحريته ولقمة عيشه . 


لقد طال أمد استياء الإنسان في هذه البلدان ،الذي سلبت منه حتى لقمة العيش لينطلق مشردا مهاجرا متسولا في وطنه وعلى أرضه وبين أهله ، يتوجب عليه أن لا يرى ولا يسمع ولا ينطق ..فلم يعد هناك ما يخسره.وكانت الثورة ملاذه الأخير ، نعم إنها ثورة على الظلم والطغيان والتفرد والاستبداد،ثورة على كم الأفواه والفساد وسياط الأجهزة القمعية ثورة على المتنكرين لحقوق أبناء بلدهم ممن غرر بهم عشرات السنين وهم يأملون بتحسن أوضاعهم ، إنها ثورات شعبية بامتياز, ونبض الجماهير المسحوقة في أنحاء المنطقة ،إنها الصاعقة الحتمية لنهاية غضب كافة الشعوب, ضد التسلط الاستبدادي ونفي الآخرين من المشهد الوطني حقوقا وحتى  واجباتا.
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نهج البارزاني الخالد والضرورة النضالية


في الذكرى الثانية والثلاثين لرحيل البارزاني الخالد


كثر اللغط والحديث الهامشي حينا والجوهري أحيانا حول نهج "البارزاني الخالد" , كما ترددت كثير من الأسئلة حوله , في ندواتنا ولقاءاتنا ومؤتمراتنا وفي كثير من الكتابات والردود والمناقشات المحتدمة أحيانا , ومن أنصار الفكرة وخصومها , ومدى الجدية في الطرح وما هي أبعاد هذا النهج ومحتواه النظري وما مدى قابليته للتطبيق على الصعيد السياسي والفكري؟! , وهل يصلح بعد اثنين و ثلاثين عاما من غياب البارزاني مصطفى أن يكون محور استقطاب إلى هذه الدرجة من التميز والوضوح؟! والنقاء والتألق , والقوة الذاتية المحركة والمؤثرة على مدى عقود من الزمن , لتبرز إنجازاته بوضوح أكبر بعد رحيله , في عمق حياته الثورية الفذة , وطاقاته التي تميزت بجلاء فيما ترك من تراث نضالي متعدد الجوانب , أدركها كبار الساسة والقادة والمفكرين شرقا وغربا , ليخرج هذا التراث من نطاقه الإقليمي إلى رؤية عالمية .  


لقد كان للمفكرين والقادة والسياسيين  والعظماء, شرقا وغربا , ممن التقوا البارزاني الخالد, أو درسوا حياته وسيرته بعمق, لقد كان لهؤلاء آراء ومواقف وأفكار تنبئ عن تقدير كبير وإعجاب وفهم لملامح هذه الشخصية القيادية الفذة سواء في كونه "محاربا عظيما ومقاتلا رفيع الطراز, ينتقل من ثورة إلى أخرى..بأساليب زعيم محنك, في كبرياء وإباء ووطنية " كما يقول " المحلل  البريطاني ديفيد أدامسن ", هذه الشخصية التي نذرت نفسها وحياتها وكل  ما ملكت في سبيل قضية شعب أبى إلا أن تكون قصة حياته وحراكه النضالي وإبائه جزءا لا يتجزأ من حياة هذا القائد وهو ما رآه وعاينه بدقة وتحديد " المحلل العسكري البريطاني " الميجر أوبالانس" , لتكون سيرته ويكون نهجه الذي اختطه لشعبه , وأراه للبشرية حقيقة ماثلة , وموقفا إنسانيا ناضجا ورؤية عالمية فذة ,يدرك أبعاده السلمية لتؤهله لقيادة تاريخية, رشحته رمزا للسلام والمدنية ونصاعة الثورة وروعتها, حتى دفع الرحالة والباحث الأمريكي" أدامز شمدث" إلى القول – وهو في ميدان قتال رفيع وشريف يخوضه ضد جلادي شعبه – " اليوم أشهد أعظم ثورة على الأرض " مضيفا – وقد بلغ به الإعجاب غايته- "لم يجد بمثله تاريخ الشرق الأوسط , بعظمائه وقادته ", ليكون من القلائل في تاريخ الثورات ممن لم تتلطخ أياديهم بدماء الأبرياء والضعفاء,..


ولتظل ثورة البارزاني الخالد تلك الثورة البيضاء كمثل أعلى للثورات النظيفة , و رمز من رموز الوطنية في العراق و في العالم , مما يجعله في القلائل من القادة اللذين خدموا شعبهم بكل شرائحه و فئاته و أطيافه و مكوناته , حيث انخرط في هذه الثورة أحرار العراق شرقا و غربا و شمالا و جنوبا , ينشدون الديمقراطية للعراق و الحكم الذاتي لكردستان .


و على الرغم من ثقل المؤامرات و التحديات الكبرى التي واجهت الثورة  فإنه استطاع أن يحقق سبقا تاريخيا كبيرا في الدعوة إلى السلم و الإخاء و نبذ الكراهية و العفو عند الصفح , و الارتقاء إلى المثل الأعلى و الخلق الكريم , مما ترك أثره واضحا في ثورة كولان التحررية  , و إنجازاتها التاريخية الكبرى.                                      


                                                                                                      البقية / ص/9  
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تتمة: نهج البارزاني الخالد 


, و ما تلتها من مواقف وطنية مشهودة في تجربة كردستان الفتية , و ما نشهده اليوم من نجاح و تقدم في العملية السياسية في العراق برمته , و في إقليم كردستان بشكل أخص 


لقد كان البارزاني الخالد      وسيظل رمزا عظيما لنهج استوعبنا دروسه , و اتخذناه نبراسا , ليكون محورا مركزيا للكوردايتي , في رؤية متكاملة ترتقي إلى مصافي المناهج السياسية     و الفكرية في العالم , لتظهر في إشادة عالمية تجلت في مركز السلام للبارزاني الخالد في واشنطن , وليظل شامخا , وعلما بارزا , يقارن إلى قادة الثورات العالمية , التي أوصلت شعوبها إلى بر الأمان كجواهر لال نهرو والمهاتما غاندي .


ألف تحية إلى ذكراك العطرة و المجد و الخلود لشهدائنا الأبرار ..


المكتب السياسي


للبارتي الديمقراطي الكوردي _سوريا


في الأول من آذار 2011














بطاقة نعي


بمزيد من اللوعة والأسى تلقينا نبأ رحيل المناضل الأخ جوهر نامق سالم السكرتير السابق للمكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكوردستاني الشقيق، وأول رئيس لبرلمان كوردستان المنتخب ، وواحد من كبار قادة ثورة كولان ، وممن ساهموا في إعلاء صرح البارتي ، وترسيخ نهج البارزاني الخالد , والذي ظل وفبا له ومدافعا عن قيم الكوردايتي بصبر وثبات رغم مرضه ومعاناته حتى آخر لحظة من حياته  ... وقد تمييز بصلابته ومبدئيته ونزاهته, وكونه من الثائرين في سبيل قضية شعبه العادلة كأحد البيشمركة الأبطال.


ألف تحية إلى روحه الطاهرة..


وعزاؤنا الحار لأهله ورفاقه, تغمده الله بواسع رحمته وأسكنه فسيح جنانه .


                                                          المكتب السياسي


                                             للبارتي الديمقراطي الكوردي ـ سوريا





***********************************************************************





إلغاء العمل بقانون الطوارئ خطوة ينبغي أن تتبعها خطوات ؟!!


أوردت مختلف وكالات الأنباء , و تناقلتها الفضائيات خبر صدور قرار قد أتخذ من الجهات المعنية في سوريا بوقف العمل بقانون الطوارئ المعمول به منذ عام 1963 وإذا صح هذا الخبر فإنه يعد بادرة متقدمة ، ينبغي أن تطبق على أرض الواقع بحذافيرها ، وبالسرعة التي تتطلب ترجمته على عمل حقيقي ، يضفي الحرية على التحرك في مختلف أنواع النشاط  الذي يهدف إلى حرية التعبير بكل السبل والوسائل المتاحة في ‘طار حقوق الإنسان والشرعة الدولية ، لتكون هذه الخطوة بداية لخطوات تليها بما يخفف من معاناة الناس في ظل الأحكام الطارئة، واختناقاتها .
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بيان إلى الرأي العام


إلى أبناء شعبنا السوري في كل مكان...


إلى القوى والأحزاب الوطنية الشقيقة والصادقة...


ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ استشهاد كوكبة من أبناء شعبنا السوري في محافظة درعا, إثر خروجهم في تظاهرة سلمية بعد اعتقال السلطات الأمنية لمجموعة من الصبية ادعت أنها كتبت عبارات استفزازية على الجدران , هذه التظاهرة التي راحت  تطالب بإطلاق سراح الأطفال المعتقلين,و  بإصلاحات تستهدف إلغاء حالة الطوارئ والمطالبة بالمزيد من الحريات, ومكافحة الفساد والبطالة والفقر.. لتنهال عليهم حمم من الرصاص الحي أدت إلى هذه الفاجعة المروعة, مما يخالف كل الأعراف والقوانين والأنظمة الدولية ويجافي حقوق الإنسان في التظاهر كمظهر مدني ينبغي حمايته والحرص عليه, وهو من صلب النضال السلمي المدني الديمقراطي الذي نؤمن به ونناضل جميعا من أجله, ونسعى إلى نبذ كل أشكال القمع والكبت ولجم الأفواه .. 


إننا إذ نعزي ذوي الشهداء, نعلن عن تضامننا الكامل مع مطالب الجماهير المشروعة في كافة أنحاء سوريا ،و الداعية في تظاهراتها السلمية إلى إشاعة العدل والمساواة والكرامة الإنسانية ومحاربة كل مظاهر الفساد والقمع والإجراءات الاستثنائية  , وندعو إلى التعامل مع أي تظاهر أو اعتصام وفق قيم الديمقراطية وحقوق الإنسان والتي توفر حق التظاهر الآمن, بما يحقق الازدهار والتطور والديمقراطية والعدالة الاجتماعية, وكل مستلزمات الوحدة الوطنية.


                                              المكتب السياسي


للبارتي الديمقراطي الكوردي ـ سوريا





بمناسبة تشكيل هيئة العمل المشترك للكورد السوريين في إقليم كوردستان


والتي تضم كافة الفعاليات والقوى السياسية  الكوردية السورية بما فيها حزبنا والمجلس العام للتحالف والمجلس السياسي ...الخ وصدور موقف مشترك عن مجموع الأحزاب الكوردية في سوريا في هذه الظروف الدقيقة التي نمر بها ، نشد على أيدي العاملين على الساحة السياسية الكوردية والوطنية للخروج بمواقف وطنية مسؤولة وتاريخية ، ونبارك تشكيل هيئة العمل المشترك بما فيه مصلحة شعبنا وقضاياه العادلة..    
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المرأة في عصر والانعتاق والتحرر


لم يكن عبثا خروج عاملات الغزل والنسيج في الثامن من آذار من عام 1910,في مدينة " شيكاغو" في الولايات المتحدة الأمريكية في  تظاهرة  مدوية, إذ كان تعبيرا حقيقيا رافضا لهضم حقوق المرأة والتجاوز عليها, ومصادرة إرادتها, ليأتي هذا الحدث التاريخي , بداية فعلية لوعي وإدراك عال بضرورة إقرار المجتمع الدولي بحق المرأة في الحياة المدنية, وصيانة ورعاية الأسرة التي تتشكل من الرجل والمرأة ,في شراكة روحية عميقة ووفقا لقيم ومعايير المساواة والعدل, انسجاما مع الحق الطبيعي والمشروع لها, والذي صانته الشرائع السماوية والقوانين والأنظمة الدولية النافذة, كما ورد في المادة السادسة  عشرة من الإعلان العالمي لحقوق الإنسان,والفقرة الأولى من المادة الثامنة, في الاتفاقية الأوربية لحقوق الإنسان, والفقرة الأولى من المادة العاشرة من العهد الدولي الخاص بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية, بما يرفع من شأن المرأة كائنا هاما وحيويا في المجتمع الإنسان الذي تشكل حجر الزاوية فيه أما وأختا ومربية وشريكة حياة, لتساهم في البناء الحضاري والمدني في كافة ميادين الحياة وصعدها بما يحقق كرامتها وسموها وبعدها عن أي خنوع أو اضطهاد كان يمارس بحقها في عصور العبودية والإذلال. 


والمرأة الكوردية نموذج حي من المرأة التي قاسمت الرجل أعباء الحياة حلوها ومرها,مناضلة في سبيل حقها ووجودها, مواجهة كل أسباب التخلف والمهانة والقهر, رغم تميز المرأة الكوردية في المجتمع الكوردي, وعبر أدوار تاريخية بشيء من المكانة والوضوح في الممارسة الحياتية, ككائن فاعل في الأسرة والمجتمع إذ كانت تعاني – جنبا إلى جنب مع الرجل - مرارة الحرمان أيضا والتشرد والنفي وخطر الإبادة, وتحديات الملاحقة والإنكار والاضطهاد في كل مكان لتظل في الموقع المتقدم من الصمود ومقارعة أسباب الظلم و الاضطهاد, وعلى أرضها التاريخية, لتتحمل صابرة وتكافح مقاتلة إن عز الصبر, بما أوتيت من عزيمة وإيمان وإصرار على الكرامة الإنسانية والقومية الأصيلة, ولم تكن المرأة الكوردية في سوريا بمنأى عن معاناة المرأة السورية عامة, وهموم المرأة الكوردية بشكل أخص في ظل سياسة التنكر والحرمان والفقر والهجرة والبؤس مع تصاعد موجة التمييز والقهر لتثبت مع الأيام إصرارها على الكفاح السياسي المدني والسلمي, لتغذي أبناءها لبان الصبر على المكاره والدفاع عن مقدرات الإنسان الكوردي وهو يسعى إلى بناء دولة الحق والعدل والتكافؤ, والمواطنة الحرة في سوريا. 


تحية للمرأة في عيده العالمي , وإلى المرأة الكوردية في كل مكان. 


     المكتب السياسي


   للبارتي الديمقراطي الكوردي - سوريا 
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مشاريـع تنموية ..


أم مخططات إقليمية  !!


في السادس والعشرين من شهر شباط المنصرم وبحضور وفود رسمية من الجانبين التركي و السوري الذي ترأسه وزير المالية محمد حسين ، تم وضع حجر الأساس لمشروع معبر تل زيوان / نصيبين الحدودي بالقرب من قامشلو بكلفة ملايين الليرات السورية، وبمدة تنفيذ تقارب الـ 12 شهرا على أن يقوم الجانب التركي بتمويل واستثمار مرافقه لعدة سنوات. حيث يقوم المشروع على ربط تركيا وعبر هذا المعبر مع العراق عبر منفذ اليعربية/ربيعة على الحدود العراقية ،بغاية بالغة الوضوح لتحويل الطريق التجاري بين تركيا والعراق عن كوردستان من بوابة إبراهيم الخليل على الحدود التركية الكوردستانية .


فالتجربة الكوردستانية الرائدة إقليميا على مختلف الصعد خاصة في مجال التنمية والديمقراطية والحريات العامة لأبناء كوردستان بمختلف انتماءاتهم ،بقيت على الدوام مستهدفا من بلدان الطوق ، للنيل منها واختلاق العقبات التي من شأنها إفشال هذه التجربة أو الحد من تطورها وترسيخها كحد أدنى تخوفا من أن تتجاوز الحدود المصطنعة ، مستخدمة في ذلك كل السبل والضغوطات المتاحة لديها بما فيها محاولات استخدام القوة العسكرية ،وفي هذا الإطار تأتي الاتفاقيات والمعاهدات الثنائية والثلاثية وما تم تسميته بدول الجوار العراقي ..


إن آخر ما تم في هذا السياق هو الاتفاق السوري التركي الأخير،الذي يرمي وفي محاولة يائسة إلى خنق التجربة الكوردستانية اقتصاديا ، من خلال تحويل الطريق التجاري الذي يربط تركيا بالعراق العربي والمار عبر البوابة الكوردستانية إلى المرور عبر الحدود السورية .


فالجانب التركي من جهته وتحت ضغط رجال الأعمال والمستثمرين ممن قاموا بتوظيف أموالهم في العراق و كوردستان يعد مكرها على التعامل مع المؤسسات الكوردستانية في الجنوب، والجغرافية تحكم بالمرور عبر المناطق الكوردية سواء داخل تركيا أم خارج تركيا ،لكن يبقى لتقاطع المصالح الإقليمية تأثيرها الفاعل في تجاوز العقبات وحتى تجاوز مصالح شعوبها لما تراه الأنظمة المصلحة الوطنية العليا التي تتستر بها سندا راسخا لكسب الرضا الشعبي ..وبذرائع أولها انها تصب في مصلحة أبناء البلد من باب مشاريع التنمية ..


في ذكرى رحيل البارزاني الخالد حفل تأبين جماهيري حاشد في ديريك


 


أحيت تنظيمات حزبنا في منطقة ديريك وريفها الذكرى السنوية الثانية والثلاثين لرحيل القائد الخالد ملا مصطفى البارزاني بحفل جماهيري كبير أستهل بالنشيد القومي الكوردستاني ـ أي رقيب ـ ومن ثم تم تقديم الفقرات التالية من كلمات و مساهمات شعرية وفقرات موسيقية وغنائية تمجد القائد الخالد وتؤكد الوفاء لنهجه الوطني التحرري نهج الكوردايه تي الذي أسس لها البارزاني، معتبرين ذلك النهج السبيل القويم والخط الأمثل في خدمة القضية للوصول بها إلى مصاف الشعوب المتحررة .
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خريف الاستبداديات..


مع انطلاقة شرارة الثورات الشعبية في بلدان المنطقة وسقوط الطغاة أمام إرادة الشعوب، بدأت ما تبقى من الأنظمة العربية الحاكمة التي طال أمد سطوتها على مقدرات البلدان التي تحكمها , بالبحث عن السبل التي من شأنها تهدئة الغضب الجماهيري وإبعاد شبح النهوض الشعبي العارم القادم لا محالة ..! والظهور بمظهر الأنظمة الديمقراطية المتسامحة والراعية لمصالح شعوبها وحقوقها في العيش الكريم وحرية التعبير وكل ما تنص عليه الأعراف والمواثيق الدولية من حقوق للإنسان، والإسراع بإجراء ما يدعونه بالإصلاحات والتي لا تغني عن شيء، بعد أن كانت غافلة عن معاناة الشعوب في البلدان التي تتحكم بها طوال عقود القمع والاستبداد ... فكثرت الهبات والمنح و تزاحمت الوعود والمراسيم والقوانين التي من شأنها أن تجعل الشعوب تنسى مصطلحات كالبطالة والغلاء والفقر والقمع وكم الأفواه، لتعيش برفاهية تضاهي تلك التي يعيشها المواطن الفرنسي والألماني و الأمريكي، وما على الشعوب إلا الانتظار ،وكأن عقود الانتظار الماضية لم تكن كافية لإنجاز التنمية وتطبيق الوعود .  بل لأن الطغاة لا يفهمون  ماذا يريد شعوبهم إلا قبل الرحيل ولا يعرفون مطالب شعوبهم إلا قبل التنحي ولا يرضخون لمطالبهم إلا قبل أن يختبئوا في السراديب ليلقوا باللائمة على القوى الخارجية كالنظام الليبي واليمني وغيرهما.. إنها اللحظات الأخيرة والفاصلة بين عهدين من تاريخ هذه الشعوب وفاتحة صفحات النضال ضد الاستبداد والظلم والاضطهاد بعد أن تربص بهم الطغاة بكل وسائل القمع 


والإرهاب والنهب والسلب الممنهج على ألحان القومية العربية ووحدتها وعلى الوطنية والثورية المزيفة ووهم الأخطار المحدقة  التي أسس لها دعاة الفكر الشوفيني منذ منتصف خمسينيات القرن الماضي وتخرج على أثرها جيل من الطغاة على امتداد المنطقة العربية اغتصبت السيادة من شعوبها بفوهات المدافع ، وباتوا يسخرون كل طاقات البلد للحفاظ على عروشهم التي أقاموها على أجساد ضحاياهم من أبناء شعوب هذه البلدان ممن لاقوا حتفهم جوعا وقهرا وفي أقبية السجون والمعتقلات . 


اللحظات التي تشرق فيها شمس الحرية على شعوب بقيت طوال عقود وهي تصرخ تحت وطأة الأنظمة والحكام المستبدين الذين حان سقوطهم الواحد تلو الآخر بغضب الشارع وصرخات الجياع والمشردين في العشوائيات وعلى أكوام القمامة ضحايا النهب السلطوي في بلدان تتربع على أحواض البترول والغاز والثروات الثمينة . 


ها هي تونس والقاهرة وطرابلس وصنعاء أسقطت الشرعية عن حكامها المأجورين ممن سرقوا ثروات شعوبهم ، وتعالت أصوات الجماهير في البلدان المستلبة من قبل الدكتاتوريات من المحيط إلى الخليج, وهي تبشر ببناء صروحا للحرية والديمقراطية والمجتمعات المدنية في بلدان ينعم فيها المواطن بمواطنيته وكرامته ويعيش الجميع تحت سقف الدساتير التي تحفظ للإنسان إنسانيته بعيدا عن مظاهر التفريق والتمييز تبعا للعرق أو الدين أو المذهب،و بعيدا عن هيمنة البعض على الآخر أيا كان ماهيته . إنها الخيار الوحيد لصانعي تلك الثورات من الأجيال الشابة لتجنب وقوع ثمرة نضالهم في أيدي شركاء المجرمين بالأمس ممن حاولوا أن يغسلوا أياديهم الملطخة بدماء الأبرياء من دعاة الحرية ، بدماء شهداء الثورات . 











المرأة في الاتفاقيات الدولية ..


تأكيدا على إيمان المجتمع الدولي ومن خلال ميثاق الأمم المتحدة بحقوق الإنسان الأساسية وأن جميع الناس متساوون في الكرامة والحقوق دون أي تمييز بما في ذلك التمييز القائم على الجنس ، كون هذا التمييز يشكل انتهاكا صارخا لمبدأ المساواة في الحقوق واحترام كرامة الإنسان ، وعقبة قاسية أمام مشاركة المرأة في حياة البلاد السياسية والاجتماعية والاقتصادية والثقافية ن مع الإعاقة التامة لإمكانات المرأة التي لا تقل عن إمكانات الرجل في خدمة البشرية ، لما لها من دور فعال في تنمية المجتمع من خلال محورية دورها في تنشئة الأجيال .تأكيدا على ذلك كانت اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة والتي جاءت ضمن ثلاثون مادة موزعة على ستة أجزاء :  


من مجموعة الوثائق الأساسية لحقوق الإنسان:


اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة


اعتمدتها الجمعية العامة وعرضتها للتوقيع وللتصديق والانضمام بقرارها 24/680


المؤرخ في 18 ديسمبر  1979


تاريخ بدء النفاذ  :3/سبتمبر أيلول 1981، طبقا لأحكام المادة 27 (1)


المادة  1 :


 لأغراض هذه الاتفاقية يعني مصطلح" التمييز ضد المرأة "أي تفرقة أو استبعاد أو تقيد يتم على أساس الجنس ويكون من آثاره أو أغراضه ،توهين أو إحباط الاعتراف للمرأة بحقوق الإنسان والحريات الأساسية في الميادين السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية والمدنية أو في أي ميدان آخر ، أو توهين أو إحباط تمتعها بهذه الحقوق أو ممارستها لها ، بصرف النظر عن حالتها الزوجية وعلى أساس المساواة بينها وبين الرجل.


المادة  2:


تشجب الدول الأطراف جميع أشكال التمييز ضد المرأة وتتفق على أن تنتهج بكل الوسائل المناسبة ودون إبطاء سياسة تستهدف القضاء على التمييز ضد المرأة ،وتحقيقا لذلك تتعهد بالقيام بما يلي : 


أ ـ إدماج مبدأ المساواة بين الرجل والمرأة في دساتيرها الوطنية أو تشريعاتها المناسبة الأخرى، إذا لم يكن هذا المبدأ قد أدمج فيها حتى الآن، وكفالة التحقيق العملي لهذا المبدأ من خلال التشريع وغيره من الوسائل المناسبة . 


ب ـ اتخاذ المناسب من التدابير،تشريعية وغير تشريعية، بما في ذلك من جزاءات، لحظر كل تمييز ضد المرأة . 


ج ـ فرض حماية قانونية لحقوق المرأة على قدم المساواة مع الرجل، وضمان الحماية الفعالة للمرأة عن طريق المحاكم ذات الاختصاص والمؤسسات العامة الأخرى في البلد ، من أي عمل تميزي . 


د ـ الامتناع عن مباشرة أي عمل تمييزي أو ممارسة تمييزية ضد المرأة ، وكفالة تصرف السلطات والمؤسسات العامة بما يتفق وهذا الالتزام . 


و ـ اتخاذ جميع التدابير المناسبة للقضاء على التمييز ضد المرأة من جانب أي شخص أو منظمة أو مؤسسة، اتخاذ جميع التدابير المناسبة بما في ذلك التشريعي منها، لتغيير أو إبطال القائم من القوانين والأنظمة والأعراف والممارسات التي تشكل تمييزا ضد المرأة .


ز ـ إلغاء جميع الأحكام الجزائية الوطنية التي تشكل تمييزا ضد المرأة .  
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خبر بلا تعقيب


كان  يحمل على عاتقه رفشه  ،وهو يتداعى من الإرهاق والتعب المضني ، ليقف على المخبز الآلي وهو يطلب منه ربطة خبز ، حتى إذا استلم الربطة خرج دون أن يدفع قيمتها .. طالبه الخباز بقيمة ما أخذ ، فكشر في وجهه قائلا بلهجة قوية وثابتة: 


ـ لن أدفع لك درهما واحدا ، بكل بساطة لأني لا أملك هذا الدرهم ... ليس لأني أماطلك فأنا عامل شريف لم أماطل في حياتي ولم أعتد على مال أحد، ولني تعودت أن أخرج من منزلي وأنا أحمل عدة العمل ثلاثة أيام متوالية دون أن أجد عملا ، أعوض به جوع أطفالي ...فإما أن أدفع لك ربطة الخبز أو أن أجبرك على أخذه دون مقابل ..لئلا يستبد بهم الجوع فالجوع كافر ...


أطرق الخباز هنيهة ثم دفع إليه ربطتين أخريين ودمعتان تنهمران من عينيه وهو يقول خذهما هدية إلى أطفالك ..؟!





شاهد عيان 
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كلمة لا بد منها


 أن يصدق الإنسان فيما يرويه من نبأ ويقدم دلائله وحججه خير له من أن يبحث بكل ما أوتي من حيل ما يبرر هروبه من الواقع ، وأن يحاول بكل جهده أن يصدق الآخرون مزاعمه وترهاته ...وأن يوثق الراوي المتلفز خبره بيقين الواثق خير من أن يلجأ إلى ألاعيب الدس والتنكر للحقيقة ، ليخفي المداخل والمخارج بسذاجة الكاذبين والمغفلين ...وأن يرقى بالصحافة إلى مصداقيتها وصوابها ودقة خبرها , خير له من أن يتهافت على المتناقض والرخيص ، والزائف و المزور لأن اللعبة لا تنطلي في عصر اليوتيوب والتويتر والفيسبوك ، وأعاجيب ثورة المعلومات , كلمة لابد منها وقول يرقى إلى الحق والعدل ونصيحة لكل مزور أفاق يحاول أن يطمس آفاق الحقيقة, ويغطي الشمس بغربال !!  














