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34 SAL JI PROJEYA QAYÎŞA EREBÎ LI KURDISTANA SÛRIYÊ


    Ne veşartî ye ku milletê kurd li Sûriyê gellek ziyan dîtiye û bûye qurbaniyê siyaseta stemkariya neteweyî û bêparkirina ji mafên wî yên neteweyî yên demoqrat û mirovane.. ji sazbûna dewlata sûrî de û heya roja îroj, û nemaze ji yekîtiya sûrî – misrî û vir de.  Û gellek nexşe û projeyên regezperest  û pêrabûnên awarte di derheqê vî milletî de hatine bicihînan di biwarên jiyana wî de yên ramyarî û aborî û civakî û ronakbîrî.. yên nerêk ji hemî yasa û peymanên navdewletî re.. û metirsîtirîn wan siyaset û projeyan ew e projeya «qayîşa erebî» ya bicihwarkirinê li parêzgeha Hesikê.


Dûmahî .. R : 2








Ferhengoka gotarê:





Awarte - استثنائي


Bîroke - فكرة


Bicihwarkirinاستيطان


Çaweyetî - كيفية


Derbederkirinتشريد


Dadwerî - عدالة


Efser - ضابط


Ewlekarî - أمن


Girêbend - رابطة


Gazî - دعوة


Helkeft - مناسبة


Hevrikî - تحدي


Marebend - عقد


Metirsî - مخاطر 


Nexşe - خطة


Nerêk - مخالف


Nimûneyî - نموذجي


Proje - مشروع


Pêrabûn – إجراء


Peyman - ميثاق


Parêzgeh - محافظة


Pestan - ضغط


Regezperestعنصري


Rasparde - توصية


Rubber - مساحة


Rahatin - ممارسة


Qayîş -  حزام


Qurbanî - ضحية


Qerebûkirin-تعويض


Seqamgîrî - استقرار


Sazuman - منظمة


Şêl - شعبة


Tirsnak - خطير


Yasa - قانون


Ziyan - ضرر


Zêrevanî - رقابة
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Zarotiya neynikekê .. Dûmahîk





rawestiya. Ez birçîme. Bi gotina Koçer re, keçik bervê xwe hinekî jê diguhêre û ji berî ku, ew seriyê xwe bade, dît ku çavên wê birûsîn. Eger ku nanek zêde hebe, bi xêra xwe bide min. Dengê wî hinekî vegerîbû xuristiya xwe, lê bi gotina wî ya dawî re, ew dengê giriyê wê dike û keçik bi bazdan derdikeve jor.


Ew ji evê tevgera Şêrînê hinekî şêt dimîne; “aya ew tirsiya ku, ez dêst bavêjimê yan jî cîran û di vê nîvê şevê de, me bi hev re bibînin, na.. na, ew hîne biçûke; bes ne çûktirî te di demên ku, tu bi mamosteya xwe re diçû malê”. Ramanên wî didn dû hev; pir caran Koçer didît ku, ramanên hêja û nirxbilind di avrêjê de bi wî re derdikevin û lewre wî ev ramanên xwe di bin navê “felsefeya avrêjan” de, bi nav dikirin. “Şêrînê nêzîkî li panzdeh saliyê kiriye, ne dûre ku ji berî.. , a nuha ez dikarim qeşagirtina wê di demên ku, seriyê min dibîne fêm bikim”. Û ev çêroka dihêle çêroka “Bûdele” ya Diyostofîskî bi bîra wî re, bêyî zanibe çima. 


 Dema ku ji avrêjê der dikeve û dixweze derbasî odeya xwe bibe, sênîkekê digel nanek ku, li ser wê hatî danîn, li pêş deriyê xwe dibîne. Ew çavan bi jor ve hildide, pêjna kesekî ku  ji piş perda pencerê direve dibîne, radihêje xelata Şêrînê û dikeve hundir.


 Çend kabik pênêr, bacanekî sor û sê arû di binê sênîkê de ne, ewana hêşt ku hêsireke germ bi riwê wî de bête xwar. Girî, berkenî û xwarina wî bi rengekî dirametîkî tevlîhev dibin; Pir caran hêsirên wî û bêyî ku zanibe çima, tên xwar. Tê bîra wî ku, ew carekê li pêşiya neynikê rawestiya bû û çend mehên wî çêbûbûn ku, bi ser mal de ne çûbû; wêneya dê, xûşkên wî di ber çavan re çûn û hatin û bi xwe re ewrekî baranê anîn. Her ku diya wî didît, ew bê sedem digirî, digotê: “tu jî mîna ewê bûdelê ye”. Koçer dizanî ku, gotin li ser xaltiya wî ye. 


  








Ev du mehên wî ne ku, hatiye di vir de odeyek ji xwe re girtî. Piştî ku deriyên dostan, di riwê wî de, nema vedibûn û pir şev jî di gulistanên bajêr de derbas kiribûn, -ewî hertim di evan şevan de, bi qeşmerî, ji xwe re digot: “Ma tu ji Malva çêtirî”-, ew hat û ev ode di vir de û di gel şeş malên din ku, cigurafiya wê nîgar dikirn, kirêkir. Di sibeyan de û mîna ku, qulên şana mêşên hinguv vebe, hewş ji kesan dixil-xile. Te dinirî ku ji hemû nifşan ketine nav hevda û ji qîr-qîra wan kela verîşiya yekî dihat, nemaze li ser dora avrêjê; pir caran du zaro bi hevre derbasî wê dibûn, yên derva jî li wan dikirin qîrîn ku, ew bilezînin. Evê yekê, rojên wî yên leşkeriyê tanîn bîrê. 


Her şeş malên din bi zar û zîçin, bilî kale-mêrekî heftê salî û bî, wî jî mîna Koçer odeyek ji xwe re girtî û di van du mehên ku, ew bi hev re, ji bilî sê caran rastî wî nehatibû, hersê car jî di paşevê de bûn; demên ku dikir biçûya avrêjê, ew di quncikê herî tarî de, ji ber pecerê, didît ku ewî li hewşê temaşe dike. Îşev û dema ku ew derket, reşantiya wî di kûraniya odê de winda dibû.


  Odeyên wan li hemberî hevbûn; eger tu ji deriyê derve de bihata û piştî kerîdorekî ji heft gavan û derbasbûna di pêşiya avrêjê re, yek dighêst hewşê. Li pêşî û ji ser destê rastê de, sê ode diçin, odeya pêşî kirine karxaneyeke tevayî û di ya rex de jî karkerek ji evên ku karên rojane dikin û digel jin û sê zaroyan bi cih bûbûn, oda dawiyê jî ya Kalemêr e û di mil wan de, di sîngê hewşê de du ode avakiribûn û xwediyê avahiyê tev jin û keçeke wî ya nîvbûdele, têde bi cihbûbûn û odeya li ser destê çepê, ewa di 
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ROMAN   -   Pîr RUSTEM
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BIKARANÎNA .. Dûmahîk


  min de digerin û li benda bersivê ne û min digihînin baweriyekî ku taybetmendiya ti gotinan di zimanê Kurdî de nîne û qet yek gotin di ser yekî re nine, lê ji ber hinek sedeman ew rewş li rû daye, yek jê çêja bangewaziya siyasetmedarên kurde,  mirovên me li ser perwerde bûne, û ya din bêhînbûna zimanê zikmakî ye, ji lewre mirov di çarçiva axaftina ramyarî de dimîne û eva jî bandorê li zimanê hunerî û torevaniyê dike, heta bighîjê  dezgehên ragihandinê ji kovar û rojname û pirtokan, her weha di televizyon û radiyoyan de û di dema niha de malperên Enternêtê ne, gazinda min di vê babetê de ji ti kesan nîne, lê ez dixwazim bêjim ku parastina gotina resen pêwiste, lê gelo ka ew gotin bi qasî ramanê hişmendiyê têr bike,  heye yan jê na?


    Heger em bi çavekî torevanî li ser vê mijarê rawestin, bi taybet bi rûdanek beramber û hevrû, navbera asta wêjeya derdoran û ya gerdûnê de, ka şêweya bi lêvkirina zimanê huner û çandê ta çi radeyê xwe li pêş daye? ji nû emê pîvanê bikêşin, wê demê  wê xweşik bête xuyanîkirin ku gotina kurdî ziwa tête bikaranîn, nermbûna hevokê xwe di gewdê mirov de na vezîlêne û hîkariyê li hestê xwendevan wekî tê xwestin nake, lê divê rastiyeke dî jî beranber vê yekê bê ber çav, ku her nivîskarek ji xwere bêjeyan peyde bike û zimanekî bi afirîne, wê hingî bibe mîna bobelatekî torevanî di çanda kurdî de û dewrana pêşkeftina ziman ji ba bike û rawestîne, tevlî peydebûna diyardeyên ne rewa di rêveçûna kulî kulî de, ya dikeve li ber teqlan û tişta heyî winda dike, ne peydebûna saziyên xebitandina ziman da ku zimanek standart û hevgirtî bi afirîne û hemî zarevan di nava xwede biguncîne, hêşta ne derketiye, û ji layê din ve jî ne peydebûna dezgehên perwerde kirinê û qedexeya li ser ziman û çanda kurdî ji layê dagirkeran ve bi xwe tewaneke miroviye li hember hebûn û tunebûna miletê me, nemaze ev tol li ber çavê hemî gerdûnê tê kirin, hestê ti kesî na live û xwe tev nade.








 bin pêpelûkên ku derdikevin qatê jor, Koçer bi zora xatiran bi dest xwe ve anîbû. Qatê jor jî nêzîkî evê endezyariyê ye û di nîvê hewşê de jî kavileke avzêla gulan, zengîniyeke wenda, dide nîşan û di roj îro de zaroyên avahiyê, ew avzêl, ji xwe re kirine cihê lîstikên bi şev. Eger çiqas jî xwediyê avahiyê bi ser wan de biqîriya, ew ji wir nedirevîn û dihêştin ku, pîreka wî derkeve û wî bikşîne odê. 


    Koçerê Başûrî, îro ne li gor gerdişê ji xew şiyar dibe; tevî ku ewî dereng xewkiribû, lê dîsan jî di sibeya zû de çav di serî de dilîzin. Gava ew ji avrêjê derdikeve û li ber neynikê radiweste, sorxwûniyekê digel şewatekê di çavên xwe de dibîne û bi ketina hundir re çavên wî li masê dikevin; “çaya duh hîne maye”. Hinek av lê zêde kir, danî ser papora gazê û dema berda piyalê dît ku, rengê wê hîne mîna ava cilşoka maye, çend fir jê birin û cixareyek vêxist. Sênîka ku Şêrînê ji mal dizîbû li pêş wiye, di binê wê de du kapikên pênêr ma ne, lê dilê wî xwarin nedixwest. Ber bi pencera wê dinire, dibîne ku hîne perde bi ser de berdayiye; ”ez çiqasî zû ji xew rabûme”. Bi dîtina perda berdayî re, bi bîr tê ku şeva çûyî xewnek dîtibû û gava dixweze bîne bîra xwe, dikeve nav valahiyeke bê kenar.
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Hijmar (0) 


di: Tebaxa  


1995 ê de derket








rewşenbîrên kurd ve, ji ber ku bi zimanê Erebî bûn , hemî ketin pirtokxana Erebî de û çanda wan zengîn kir û ya miletê Kurd qels û lewaz kir, bawermendên kurd yên misilman bi xweşbînî û bi dilekî pak ew helwest pejirandin û wêjeya kurdî li qeraxên jibîrkirinê hêlan û çanda kurdî hate berba kirin ji layê dizek û talankeran ve , bi taybet di serdema Ebasiyan de, roj bi roj qedexe bi rengekî nepenî hate kirin ji layê desthilatdarên di şûn Ebasiyan re hatîn , heta xwe dighîne serdemên Sefewiyan û Osmaniyan, her çendî di hinek qoziyan re wêjeya kurdî çavê xwe vekir û xwe vejand, li ser destê wêjevanên nola Baba Tahir Elhemedanî û Cizerî û Feqê Teyran û Eliyê Herîrî û Mehwî û Goran ....h.d, lê ewjî nebes bû, ta ku em bighin serdemiya nuh, bi taybet piştî hilweşandina Emperatoriya Osmaniyan û destpêka şerê Cihanê yekem, dîse cîhanê bêbextiyek li hember nijada kurd kir dema welatê wî di nava sînorê çar dewletan de hate parvekirin û hemûyan bê rehm û dilovanî bûn hevparê gunehê mandilkirina hem nijad û hem çanda miletekî resen û kevnar di dîrokê de, heta roja îro em bihayê beryara wan sîsteman didin, min divê ez mînakekî bi tenê di vir de bînim, çawa nemir Osman Sebrî ji dewleta Firansî ya xwe wekî hêza rizgarkirina netewan didît, ji wan xwest ku bi hêlin ew derfetê bidin da di zimanê Kurdî de mijûl bibe, û çend kovaran yan pirtokan derxîne da miletê kurd li sûriya fêrî ziman û çanda xwe bibin, lê derfet jêre nehate dan û hemî hewldanên rewşenbîrên kurd ber avêtî kirin û miletê Kurd di Sûriya de bê maf hêlan.    


 Lê  herdu  pirsên  din  di ramanê


 Dûmahîk .. R : 9








der bûbû, dinase ku demeke dirêj li zikakên Bajarê Mezin derbs kiriye. Ewî xwest zanibe di ku û kuderê re meşiye, lê valahiyek ji ya hinava xwe mezintir di mejiyê xwe de dît. Laşê xwe davêje ser danîştoka yekem, ji yên piştî pêpelokan. Bayekî hûnik diherike û dihêle dûpişkên ku,  mêjiyê wî dikolin, hinekî rawestin. Bi çavekî nîv vemirt, li der-dora xwe dinire, beriyê piraniya kesên rûniştî li male; piçekî din dê bi tena xwe bimîne û ji berî ku, ew rabe ser xwe, çavên wî bi du evîndaran ku, quncekî reş ji xwe re dîtibûn, dikevin û dihêlin ew hinekî berkenî bibe.


- “Dem jî dereng bû, ezê herim kuderê. Eger hinek nan li mal heba, minê digel piyaleke çayê, kurmên xwe pê bidana rewestandin”. Di ber xwe de kenî; nema tê bîrê ku di kuderê de çêrokeke wilo, di jiyana Van Gok de, xwendiye.


 Bi gavine çelmisî ji gulîstanê derdikeve. “Ev cih ne ji yên weke min re ava bûye”. Li ber deriyê rojava, ji yên gulîstanê, çavên wî bi kesekî vemirtî dikeve ku, ewî rahiştî tûrekî ji evên semêd û derî bi derî dipîve; her ku ew dighe pêşiya deriyekî radihêje tûrê wan ê gemarê, dêv ji hev dike û dêst bi vekolîna xwe dike, vedibjêre û her tiştî dixe tûrê ser pişta xwe. “Di her jiyanekê de, şêweyeke berxwedanê derdikeve holê”. Koçerê Başûrî di nava xwe de dibêje û di cihê xwe de radiweste; ka evê han dê çi di ewan tûran de bibîne. Ew jî bi rola xwe carekê-diduwan û bi çavekî sar, tijî tirs û pirsa; “tu çi ji min dixwezî”, li wî dinire. Dema temaşekirina Koçer ji wî re dirêj dike, ew bi lez radihêje tûrê xwe û bi nîv bazdan ji wir direve. 


- “Min devekî teze, ji nifiran, li ser xwe vekir”. Koçer xwest dêng li kalemêr bike û jê bixweze ku ji nuh ve vegere ser karê xwe, lê ew ji ber çavan windabûbû û di şûna wî de soleke dev
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Ziman pîtoliye (felsefe)..bi live û bi cane.Balo ku em bêjin berêz Celadet û hemû rêzdarên dîtir, her yek ji wan peyamberê dawî bû, çima bûn (Celadet- Tewfîq- Ereb- Qenat- Kamîran- Reşîd- Osman..h.w..) û her yekî ji wan berêzan..di bin bandora şêwzarên navçe û devera xwe de û bi nerînên cuda û cîwaz jî, rêzimanî şopandine,de ka em bêjin A B C ya kurdî (durvê tîpa) qalibeke ji xweve hatiye, ne ji zimanên hindoropî hatiye veguhêztin, dêmekî em xwe şaş nakin..em xwe zana dibînin.. em hempazin û her yek ji me tu kesî ji xwe pêve nabîne, ku em ev bin ..silavên xwe ji zimên re bihinêrin (Yezdan zimanê me bi dilovaniya xwe şa bike).


   Pîvera ewê pirsa ku ji her zîrekekî dibe : ka tu ji kîjan Akadîmiyê derhatiye ?..., û bersiv jî : 


   Ma gelo ew hemû zanyarên kevnarî ji ewan rojgarên bûrî.. ji bilî ku ji Akadîmiya gellê xwe derhatibûn û pê ve tu Akadîmî ji wan re hebûn ? .. belê hinan ji zanyarên cîhanî  ji zanestiyê Akadîmî ji gellê xwe re damezrandin û berdewam bûn.  


   Birano kî ji we dikare çi ji zimanê xwe re pêşkêş bike bila bê tirs û fedî û rawestan be , çiku lêkolînên pêşinyarî (pêşniyazî) çendî pir bin hempayî sûd û wircên rojane .. ayindê lal bi zar û bizav dikin.


   De îcar ew kesên ku bingeha xwe lawaz dibînin , dava rexnê di her tiştî werdikin, neşêne ..jar û mestin , lewra zana û zîrekan ji xwe re dikin nîşan, da bi wan re navdar bibin, çiye neçiye.. vaye em jî her tiştî dizanin, tevlî ku me hin hewldan kirin û ji ber berjewendiyan têkve çûn(bi ser neketin) lê em ranawestin.. em di rîpên bazirganiyê de serkeftîne..em dirav bi kijên bilind di hemû delîveyande zanin bicivînin.. çima kirî em ne hertişt bin ?, erê em hovin lê rola zanînê ji me re heye ..em têkoşerê nepenin… em bi govane..em bi perene ..balo tukes ji me zanatir nine, dema em xwe di zanyaran û mijarên demane derxin .. çê be xerab be ne derde , çewt be rast be ne derde , tenê emê kar bi derengî xin û kînên bê bingeh pêk bînin.


   Ku ez kara û têgihiştî bim ezê bidim ,çima ezê xwe bikim şîretvan û pêre jî bixwazim,na tew ez rexnê jî dikim êrîş û bi şêweyekî wenda jî ..kî tê digihêje ?..hovin?..şêtin ..? an ez bêmejîme? …mexabin.


PUXTEYA MIJARÊ SERMIJAR E


   Pêkanîna rêkeftineke ferzande.. ji tevayên şêwezarên zimên… bi giştî pêkeve bê.


Pirkirina derfet û delîveyan boy pişikdariya herçi zimannas û çi pêbilyayên zimên yên stêle.. ji hemû şêwezaran, bi awayekî hevkêşe û bê qiran , daku werez nebe.. giringe…û ev xwestek jî ne hîbûdiye qasî ku mafê her kesiye, daku vebijartina zanyaran hîmdeyeke nasyar ji hojîneke hêvoje (hawût) damezrîne, û gedê biryareke hevra were afirandin .








MELEVAN RESÛL 


    Di ferhenga kurdî de gelek gotinên nazik û hêja hene, di ristina hevokê de, pêwistî bi karanîna wan heye da her mijar bi rengekî xweşik bê rave kirin û hestê nava dilê nivîskar bi şêweyekî derûnî ( madî) û giyanewer (camid) deng vedê û wegerê nirxek hestedarî ber biçav, heybera (tesewir) di mejiyê hevoknivîs de xwe bighînê hêmanên peywendîdar di gewdê mirov de, da ku wan tev bi werde û encamekî ji bang yan ristin û şirovekirinê bi metodan bibe babetek hêja hem di nivîsa gotar û simînaran de û hem di berhemên wêjeyî  de, ta xwe bighîne asta rêzenivîsa hêjayî çapemeniya zimanê kurdî, ku îro têne çapkirin di rojname û govaran de, ev derî di çapemeniya kurdî de û bi taybet di nava ropelên rojnameyên bi zimanê kurdî derdikevin, di kevin bin siha hinek rexne û kêmasiyan, ji bê peydebûna bingihek fermî da mijara gotinê bi xweve girê bide , yan falkotek zimanê bi piranî karibe pirsgirêkên zimanê kurdî  çareser bike peyda nabin, û tişta heyî ji ked û bizava hejmarek xudan hestê parizvanê zimanê kurdî ye.


    Berhemên bi zimanê kurdî têne weşandin, ji ber bê fermiya karê tê kirin, gelek caran nivîskar  rû bi rû bi tena xwe dimîne û bi serê xwe dilive, hemî arîşe û metirsîn dibin barê stuwê wî, derfet û hêza wî bi serê xwe dimîne û destek ji karê wî re nayê dan, ji lewre pêtirî lêkolîn û mijaran  nîvco dimînin (heger nerawestin), nivîskar bi tena xwe nikare bersinga qedexekaran bigire, berhemên derdikevin bi piranî fedok û şermokerin, ji bê derfetiya xwe, hem ya madî û hem ya manewi, bê pîve û metod, yan bê rexnedarî tev digere bi kam û qelsiya xwe di xebite û dezgehên wî rênîşan bidin tune ne, yan deryê rexnedariyê hîna di çapemeniya kurdî de nehatiye vekirin.











ZIMAN JI HEV CUDA NE





Arşek BARAVÎ


   Zar ji karmendiyên mirovînî tundiye, ango di jiyana lawirî de peyda nabe tevku despêkin di asta  meymûnanî bilind de jî neyin û nepen nabin .. belê ew despêkin jandarin, dêmekî  ji bingeheke civakî .. rê li ber girtiye.. an hatiye girtin.


   Ji gencîneyên lêkolînên bilîmetên cîhanî û kevnar tê nasîn ku zar yek ji mercên mirovahiya mirovaye … mercekî resene û hîmdeye, zar bi derbasiya pêngavên delîve û qonaxên zarotiyê hatiye vegirtin û ji têkiliya ziman û ramanê bi hiş re sûd û hode wergirtiye.


   Tenê mirov dikare zar bikar bîne ( şêkarê axaftinêye) … binivîse  … paxive.., lewra di pir beşên zanyarî de lêkolîn û kwîrkol jê re bi nav bûne .


   Pîtolên derûnî jî pir berhemên balkêş di biwarê zar û derûnê de  şirove kirine … û ravekirin dane, hevkariya hiş û ziman berdewame .. çiku dever û navendên peyivandin û axaftinê di mejî de cîgirin… mancî û aşkere bûne, di evî warî de û li ser ronahiya çirûskên berêzêd berya me … tevlî kêmasî û şaşiyan… emê berbi pêşxistin û duristkirin û …geşînkirinê de bimilin, hêviya me ewe ku em berekî nûvar û xweş ji mêweyên bi mize û çêj û bi mizyarî perû û pêşkêş bikin.   


   Bila tu kes xwe meke xwediyê tiştekî an şîretvanê radeyekê ..û di pê re helwesta wî di rolê de lawaz bibe, ku bayikê wî tune be ..!.. lê ku pingirandin û kîndarî  be ..ewê di ewê dexsê de bikizkize .


   Di cîhan de çiqas millet hene evqas ziman jî hene,tevde ji hev cudane, pirbûna şêwezarên zimanan jî bi kevnariya dîrokî û pirbûna hejmara amarê û pêşketina têkiliya deshilatdariyêye .. û bi berdewamkirina serdestiyê ve berpîvaneke pêwîste.. 


   Lewra zimanê kurdî jî pirşêwezare,lê ku em her nerînekê li gora şêwezarê deverê binerxînin û em tevayên şêwezaran bi ewê nerînê ve bipîvin..em gunehkar dibin,çiku em tevayên şêwezarên dîtir neşê û neçar dikin, emê wan bimestînin û bêcan bikin,.
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ku xwêdan ji bin çeng û eniya


                      paleyan dibariya.


tava royê stûyê wan dibiraşt .


giya zer dikir 


şînkayî dikir qirş û qal


em dilopên şîr e ku


ji pêsîra   çateriyan rijiyayî


bê dilgiranî 


bi ser toz û reş kevirên te de 


dinuqutîn .


wek mijê kor li berê te  


dihêwirîn…


 me pir caran


 kembera toreyan a li newqa


                     bedewiyê  pêçayî


vedireşand


 navrana fedî dibişkivand û …


ranên qîzên şermê rût û berbat


                                        dikir. 


 dilbijiya me  


gelek sînor pêkol dikirin


galûşê bêciriya me  


xwe li zîxe  beyan û ber êvarên te digerand


dengê çirçirkan 


zora pêxasiya me û stiriyan


                                         dibir 


    nifirên pîra  Beso  yên ku 


wek zîpikan bi ser bêtebatiya 


                       me de dibariyan 


 û Gopalê Mîro yê kullek 


ku  li dû me davêt  û 


nema dikaribû xwe  bigihîne


                                           wî.  


 mijûlahî li dilê me


 dialandin 


bi daxa helkehelk û birçîbûnê  


me wek birûskê


Xwe davête himbêza siya dara 


                                      Tû yê .


 bi qasî ku dayikên me ji


                         xwedê  ditirsin  


me ji xweliya te hez dikir.


roj û şeva te


 di ezmanê me de 


du bêhnên kurt bûn


du stêr bûn 


bi ken û şahî 


 yek   Vêdiket 


 yek  vedimirî    








L I    D Û R Î    T E





Salih DEMÎCER


 


 Li vir  


  Li dûrî te                     


  her ku navê te tê ziman


  lerizînek  


 xwe berdide koka dil


kela têbîran dikeve qirika ramanê


 hest bi hilma buhêrkê mest dibe


  dem di siya rojeke li ser sîngê te


                                      buhurî  de


 bi xewve diçe.


kalîn û zelûliya dil 


 perperîka bendemayînê


 ber bi pêpirk û elawiya tîrmehên


                                                   te 


radikşîne


 nikulê  bîrêkirinê di


 qeşa çelleyên te de 


 dinimîne


ez dildarê te  yê por sipî 


porsipiyê  nûpêketî


 li dûrî te 


 carna 


bi serbilindî


wek jinebiyan 


li ser te diaxivim


  û carna 


bi neynûkên bêdengiyê 


weke dînan


 kovanên  qirtmaxgirtî  


             vedixewirînim û… 


                      vedixewirînim û…


                                vedixewirînim.


piştre …


serî datînim ser sîngê  bîranînê


wek yar û dildarek î .


di katên xatirxwestinê de .


kaniyên lêbanînê di berê te de 


                                        vedijînim 


bi hêsrên şor 


te sî û çar salan bi şûnde


 vedigerînim:





 li wir


 li ber Kevirê bûk 


di buhara havînê de 


di kelekela germa nîvro de .
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Rûpela dawiyê








Li benda kê .. Dûmahîk





nemaze piştî ev buhabûna bê rû û debar li meydanê dilîze bi alavên tûj û dijatî ji aliyê rêjîmêde, û her wiha belakirina çanda tirsê, yê herdem hinav û cîgeran dixwe ji alîkîde, û rewşa perçebûnê yê ne baş di hundira laşê hêzên hemberîde, û bi taybet tevgera kurde, ev dihêle ku kar bibe ji bo danîna radeyan ji rewşa perçebûnêr, ta gihndina çêkirina (lêvegerînek) kurdî li gor daxwez, û qonaxa nuhbe. 


4- biryara nivîsgiha parastina netew, ya (baes), ya ne niştimanî, ..bibe henderek îjdilî, û ezîmank rasteqîn,ji tevgerêre, ji bo pêkanîna armancên pîroz yên gelê kurd di dawerojêde (pêşerojêde), poxta gotinan, em dibêjn: dem gelekî bi leze, û li benda tu kesî nasekine, hêvya me, em doza xwe berve rêyek rast bajon,..ta anîna buharek xemlandî, û royek bi tîn, û hêvek ronahî,…bînin welatê royê (Kurdistan).





* ferhengoka gotarê :


ظرف – nîr                 - بائسçirkîn


 – حق تقرير المصيرmafê çarenûsî


– استثنائيawarte      – بصددderheq


 – مشاريعprojên         – منع qedexe


 – تصرّف çilûsîk      – تغطية dapoşîn


 – خاصةً nemaze  – إجرام  tawanbar


  – عدالة  dadmendî– خصوصية xomal


  – مؤامرة  pîlan – إتلاف, القضاء têkdan


 – غير مباشر  tîyanî     – عزل  ristin


 – سلوك  reweşte    – حلقة kahok


  – دعاية  pakhandin   – دليل  belge


– حقد  duxum     – تربّص metmet


 – فرصة  keys, delîve 


  – إصرار hinartin


 – أمانة, وديعة siparde – جهد  koşêş


  – ثقة  berwa   


) – هيبة  behsem, suhun


  – تكافؤ  hawhêzî    – أداة alav


  – أحشاء  hinav      – حد  rade


  – حافز hender   – اختبار ezîman


  – خلاصة poxte  








Sernivîs .. Dûmahî


ziyanên mezin ên ku ji ber wê gihêjtine hemî navderên çandinî û çêrandinî û xwediyên dahatê sinûrkirî û hemi xizanan..


    Û bi vê wateyê jî, û di heman pêvajoyê de, Sûriya nikare digelçûna qonaxê û guhertiyên wê bike, û nikare dilsoziya xwe biselmîne li ber civaka navdewletî, heger hindek pêrabûn û rêkxistinên bilez bikar nehîne berve xweamadekirinê de ji pêdiviyên rewşa navxweyî re ji azadiyên giştî û misogerkirina erkên jiyana hêja ji hevwelatiyan re û venasîna aşkere û rastexwe bi Sûryayeke curbicur ji layên neteweyî û ayînî û ramyarî de, û amadekirina alavên çareserkirina doza kurdî wek doza milletekî ku li ser xaka xwe ya dîrokî dijî, û di çarçoveya yekîtiya welatî de û wek ku pişkdariyê di pêşketina wî de dike.


------------------------------------------


Ferhengoka sernivîsê:


Adgar - ملامح


Aso - أفق


Avzêl - حوض


Ayîn - دين


Awarte - استثنائي


Alav - عوامل


Ardû - وقود


Bikarbirinî – استهلاكي


Barûdox - وضع


Berdar - مثمر


Bandor - تأثير


Behane – حجة، ذريعة


Bixayîndan - تخوين


Bizav - حركة


Bar- حالة


Berdayîn - تسيب


Çarçove - إطار


Durv – شكل


Daxbarî - تأثر


Derya - بحر


Dorûber - محيط


Diyarok - ظاهرة


Derfet - فرصة


Digelçûn - مواكبة


Dahat - دخل


Erk – مهمة، واجب


Fermandan - حكم


Fermangeh – دائرة (حكومية)


Girjîbûn – توتر، احتقان


Gendelî - فساد


Gereste - مادة


Gotek – زعم، ادعاء


Hevrûşî - تحرش


Helwest - موقف


Ho - مبرر


Hajêbûn - تحسس


Helûmerc - ظروف


Komt - قمة


Têkrayî – شامل


Kujtyar - قاتل


Lidûvhatin - تجاوب
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AZADÎ JI GIRTIYÊN SIYASETVAN Û GIRTIYÊN NIHERÎNÊ RE, DI WELÊT DE 








erê em bûn


 dilbijiya lîstikê 


di şewata berfê de .


pêdariya çermên qumiyayî 


 di rûyê tavê de.


berevkirina şekir û tûtikên


                                   vala 


di dawet û şahiyan de. 





  Li vir


 Li  dûrî te


piştî çel havîn î


bi kuve diçim 


berberoyê te me ez 


 dildarek î ji te dilgiranim


   ey dîlbera ku  evîn di


      yaseyên şêniyên te de


hîn xwekuştin e


 ew yase yên pût


merbendên xweziyan


xweziyên bi  xêzên sor    


 henekirî


   xemla daran û siya wan


                berî hilkişandinê


 di sîng û berê tede 


 hîn vedigevizin. 


 toza boz di kolanên te de 


serbest dilîze


  li ser dêmên te bêzarî


      ketiye hestiyên şahiyê


             şahiya zarokekî bi


       vebûna buxça dayikê.


  xulmaşî   şalûlek e 


di ezmanê çavên te de . 





ezmanê bi ewrên  dudiliyê


                              dagirtî 


berî ku şev bi xweve biçe 


 û berbang çavên şiyariyê 


                            mist de


min ji himbêza te


                        radikşînin   


 lê carê tu bûye xwîn  


 dikim nakim. nikarim  te


ji ser  hizrên xwe bibirim . 


hilma te   titûna qaçax e


ez jî  cixarekêşekî hezar 


                            salî me


neçarim di kevçika dil  de


 navê te deynim: 


  Kobanî.





-dawî-





L I    B E N D A    K Ê    N E  … ?





Ebdilrehman APO


   Xûyaye ku meteloka kurdî yê bi nav û deng dîya mera timê lawan nîne), xwe li bejin, û qilefeta tevgera kurdî…diwerdîne û cihê xwe digre, çimkî ev sala han (2008) ya em têde dijîn, pir rê û şop li pêşya tevgerê vekirin, û tiştên bîrabûnî, vegerandin û anîn meydanê, çi ji alîyê rêjîma (baes) yê xûnxwar û şovînde …û çi ji alîyê tevgerê bi xwede…tevgera kurdî li ber çave ku di rewşek çewt û dijwarde dijî û di nîrên debaz û çirkînde derbasdibe, wek ku tevgereke hildayî ser milê xwe…daxwez û hêvîyên bi rûmet, û mafê miletekî  bin dest ya netewî pêtirî (4) milyon kese, û kar ji bo mafê çarenûsî, û sereke,…mokirin bi heyîna gelê kurd wek netewa diwemîn di deswtûra welêtde,..li ser xaka xweyî dîrokî dijî,…li dirêjiya (51)salan ji temena tevgera kurdîde, û ta nuha, û piştî ewqas xebat û lebat û têkoşîna bi rûmet li hembera siyastên dijatiya gelê kurde ji alîya Kevin perest, û şovînizmande, yê herdem roj bi roj zelal û aşkeredibe, û rewşa awarte di derheqa gelê kurde, ji pirojên şovînêst, ta qonaxa kuştinê,..ma gelo em dipirsin, ta kengî rewşa çewt û pîs, û ev siyasetên han wê li serî gelê me yên bên meşandin…? Ta kengî xbata me ya dirêj wê berdewamke li hembera rêjîma (baes) ya faşist..? ta kengî nexweşiya pîs û gemar (perçebûn) wê di meydana tevgera kurdîde bilîze..?.. gelo ma tu caran tevgera me ji xwe na pirse, sebir û arama gelê me,… mayî, ya na..?...pir milet di cîhanêde, gihane armancên xwe (li teymora rojhelat – li endinosiya -, li Kosovo, û hin deverin din…) û kurdistana azad tev deselat bi seroketiya kak (mesûdê barzanî) serwerê buha, û perleman,… bi rastî  em dizanin harbûn û zordariya rêjîma (baes) ya tawanbar, û nakirina xwe ji kurdare, lê evjî carekî din tîne ber çav gotina tewrî girîng: (ger merov ji dilde xebat nekê wê herdem barê bin destiyê bikşîne..), mixabin îro em dibînin, ev welatê xweş û rind (kurdistan) bi çar birînên xwe yê herikî,… barê bin destiyê ji hezar salande dikşîne, bi çiyayên xwe yê bihiştî bi xemlên rengên buharê, û bi bihna nêrgiz û binefşên çolê, beramber, ..bihna zeterê pesaran,  û tonên darên dehîlan, ..ji qetleba rengereng, û zeytona bi xêr û bêr ta hejîr û henaran, ta genim, û petrola kurdan li cezîra bi birîn…ta hemî demsalên dewlemend yên corecor,… dîsa mixabin û sed mixabin, îro dijminê xwîn vexwer, dest têde venayî, û ala xwe li ser hildayî, û bi kêfa xwe têde dilîze, û tevgera kurdî ji hev dixîne, û Temî û şîretan lê belavdike,…! Û nemaze biryara (nivîsgeha parastina netew) ya partiya (baes) ya şovîn di adara borîde piştî tawanbara (baes) li qamişlo di şeva newroza pîrozde ya  dijî kurda,  di derheqê qedexkirina karobar, û çalakiyên partiyên tevgera kurd, li kurdistana – sûryê- ev biryara han, rêjîma (baes) gihande tevgera kurd, di civatek awartede bi tevgera kurdîre di paşiya miha gulanêde, li helebê û li cizîrê, û naveroka   biryara dûrî niştmanî, dînan nav lepên nûnerên partiyan,… bi nêrîname ev hate meydanê ji çend sedeman : 








1- çilûsîke ji alîyê rêjîmêde, ta ku dapoşînekê bike ji tiştên mezinre, yên kiribû di dema berêde di drheqê   mafê gelê kurde, û nemaze tawanbara rêjîmê..di serhildana pîroz de (12avdara 2004), û komkujîya hersê mihemedên kurd li bajarê qamişlo (20 avdarê 2008), û revandineke ji aliyê rêjîmde ji dadmendiya û xomala doza gelê kurdde. 


2- rola rêjîmê aşkereye di pîlan, û têkdana tevgera kurdîde, û karê tîyanî di perçebûna  tevgerêde, û kar ji bo ristina gelê kurd ji tevgerê, ev reweşta han, kahokeke ji     kahokên pîlanî,..dijî heyîna gelê kurde.


3- pakhandina rêjîmê ji mêjde li ser tevgerê,.. belgeyên duxum, û dijmantiyêne, û herdem metmete ji bo anîna keys, û delîvan bibîne ta tevgera kurdî….bipirçqîne, û hilweşîne. 


Her wiha jî, û li gor tiştên borîn daxwezên hemî mezin û gîrngtirîn ji tevgera kurdî tên ber çav û xwastin :


1 –hinartin ji bo qoprandin û jêkirina mafê gelê kurd ji destê rêjîma (baes), çimkî ev maf sipardeye di hustiyê tevgerêde.. 


2- kardubêlî, û koşêşên zêdetir, ta vegerandina berwa xortirîn yê windayî, û yên berve windabûnê derin, di nav bera tevgerêde, û cemewerê kurde, bo avakirina behsem (suhun), û vegerandina hawhêzî, li gor ku rêjîm kardike, di derhqê jiyana gelêmede.


3- li gor demê ku em têde, û hovîtiya rêjîmê yê her roj zedetirdibe, û ji bo xwîna şehîdan (şehîdê newrozê silêman adî emîn, û şehîdên 12 avdarê2004, û şehîdên newroza 2008, û canê paqij şêxê şehîdan şêx meşoqê xeznewî ) , û hemî şehîdên kurdistanê,… û zora giran  yê pêtir   li   hundirê   welêt   çêdib ,


Dûmahîk .. R : 5
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PEZKÛVIYEK


DI DARISTANÊ DE


Riyad Salih Elhuseyn


Wergerandin Bo Kurdî: Fadil Temo





HOBÛN


Min ji te re


Piyaneke qehweyê amade kir


Piyaneke qehwêye germ


Qehwe sar bû


Û tu nehatî


Min gulek


Xiste peyalek  av


Guleke sor sor


Gul çilmisî


Û tu nehatî 


Her roj 


Ez pencereyê vedikim


Dibînim pel diweşin


Û baran dibare


Û balinde dinalin


Û te nabînim


Ez hobûme


Ku her sibeyê


Qehweyê ji duduyan re amade bikim


Ku guleke sor


Di piyalek av kim


Ku pencereyan


Ji ba û baran û rojê re vekim


Ez hobûme


Ku li bendê te bimînim


Ey şoreşê








Xeleka sêyemîn





Sernivîs .. Dûmahî


hemî navderên  herêmî û navdewletî re, çi sebaret bi Libnanê an Felestînê an Îraqê ..h.d, û gellekan ji hoyên domandina pirr yasa û pêrabûnên zordar nahêle, û hoyên bixayîndanê û sepandina rahatin û siyasetên zordar sinûrdike, ji serkutkirinê û girtinê û stemê di derheqê zaroyên yek welatî de. 


Û di pêvajoya danîna tiştan di rêbara xwe ya sirûştî de, hindek rol xuyadibin, jê:


- Rola erebî, di rêya şiyanên Qeterê re bi başiya têkeliya wê di gel rojava û dewletên herêmî, û pêşweziya wê ji rexên xwedanên dozê re û encamdana rêkkeftina Dewhayê ji lihevkombûna rêza libnanî û bidawîkirina pirsgirêka seroketiyê û rewşa asayişî û giftûgoyên berdewam li ser sazkirina hikûmeta yekîtiya niştimanî heya gihêjtina biserîkirina bingeh û hoyên rêkeftina niştimanî.


- Û herweha rola herêmî di rêya hewildanên Turkiyê re û navinciyatiya wê sebaret bi danûstandinên sûrî – îsrayîlî yên destpêkirin di heman çaxa rêkkeftina Dewhayê de li Qeterê, û hîn berdewam in ji bo bibine danûstandinine rastexwe û berdar, û encamê wan ji hewildanên Sûriyê berve wekhevkirina nakokiyê de di navbêna herdu bizavên FETIH û HEMAS wek rêxweşkirinê ji bo ku rexê felestînî bikeve giftûgoyeke rastexwe bi rexê îsrayîlî re.


- Û roleke sêyemîn navdewletî ye di rêya liva diplomasiya frensî re berve pakkirina asimanan de bi Sûriyê re piştî sariyek dirêj di têkeliyên herdu welatan de.


    Û pendyarî di hersê rolan de xuyadibe – tevî piştîneyên wan ên navdewletî yên kûr – di ku dewleta Qeterê ne di têkoşînek rastexwe de bû  bi ti dewletên herêmê re (wek ku he ye sebaret bi Misirê û Se'ûdiyê di gel bilî wan re), nemaze li ser qada libnanî, û Turkiya wek dewletek xwedî têkeliyên herêmî yên baş bi layê îslamî re bi giştî û bi layê erebî re û nemaze yê sûrî piştî rêkkeftinên dawîn bi taybetî, û hevbendiyên wê bi layê îsrayîlî re di gel piştîneyên wê yên rojavayî. Frensa jî, çimkî têkeliya wê bi avzêla deryaya navîn re dîrokî ye û nemaze bi Sûriyê û Libnanê re ji rojên raspardekirinê de, û her weha seroketiya wê ji Yekîtiya Ewropî re, û paşê rola wê hajêbûnê çênakê wek ku Amerîka be – tevî heyina destên Frensa di hemî rêkxistinan de – û herweha lidarxistina Frensa ji komta dewletên (Yekîtiya Navîn) di 13 ê vê Tîrmehê de, û bangkirina wê ji Sûriyê re ji bo beşdariyê tê de.  


    Guman nîne ku hersê rol ji yek riwangeh de derdikevin, û hevdu temamdikin, û bi hev re dixwazin bingeh û sinûrine deynin ji rêkxistinine nû
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tijî mîx dikenî. 


Dema dikeve odê, dilê wî mîna laşekî werimî bû. Bi vekirna devê tûr re, bihna kefnikê dihêle verîşiya wî bê û avin kesk ji hinava wî dirje; dema ewî kalemêrî ew tûr li şûn xwe hêşt û piştî ku, Koçer çend caran li dora xwe nihirî, ew bi sivikî berve ewî derî çû û rahişte ewî tûrî û bi lez riya mal girt. Piştî ku xwe û hundir dişo, ew li ser têxt diçelmise.


- “Çima ez naçim û nanekê ji cem cîrana naxwezim”. Gava çavên wî li ronahiya pencera wan dikeve, ji xwe dipirse: “ewê li mal bin, dê çi xweş ba ku, dê û bavê wê di vê kêlîkê de winda bibûna; ezê bê dudilî derketama jor û minê nanek ji ewê keçkê bixwesta”. Bi dengê giriyê zaroyekî re ji ser têxt tête avêtin, deng nêzîkî wî bû û ewî ne dizanî ku, di xew ve çûbû û dengê zarokatiya xwe kiribû yan jî dengê zaroyekî cîrana bû. Lê dema çavên wî bi katijmêrê dikevin û dibîne ku tîra wê kata diwanzdehan nîşan dide; nasdike ku ew di xew ve çû ye û gunên wî jî giran bûne û ew bi xwe jî nîşaneke din bû ku, ew di xew ve çûbû. “Ez çiqas çayê vedixum, ewqasî jî dimîzim”. Û dema wî xwest deriyê avrêjê têvede, pêjna mirovekî di hundirê wê de jê ve xûya dibe. “ma bi şev jî.. , sibê û me fêm kir ku, yek dixweze ji berî yê din xwe bighîne wê, lê vê nîvê şevê”. Xwe hinekî da alî, pir naçe û Şêrîn; keça qata jor, derdikeve. Gava çavên wan li hevdu dikevin, herdu soro-moro dibin û ji berî ku, Şêrîn derkeve oda jor, ew di qorzîka çavan re li wî dinire û kenekî fedyokî li ser lêvên wê xwe ji bîr dike, Koçer jî evê keysê didoşe û dêng lê dike. 


- Şêrîn. Dengekî sist û lerizî jê dertê, nizanî ewê çawa bihîst û


dûmahîk .. R : 11





34 sal ji projeya .. Dûmahî


Bîrokeyên yekemîn ên vê projeya pîsnav dest bi xuyakirinê kirin li cem xwediyên têgehiştina regezperest di destpêka şêstêyan de ji sedeya çûyî, û aşkere xuyabûn di naveroka deftera efserê ewlekariyê Muhemmed Teleb Hilalî de (serokê şêla ewlekariya ramyarî li parêzgeha Hesikê) bi navnîşana: «xwendinek li ser parêzgeha Hesikê ji layên neteweyî û civakî û ramyarî de», û tê de raspardene zor tirsnak hebûn li ser çaweyetiya hellandina kurdan û birçkirina wan û derbederkirina wan .. h.d. çiku di movika heştemîn de ji wê defterê hatibû: «.. cihwarkirina regezine ereb û netewperest di deverên kurdî de li ser sinûran, çimkî ew keliheya ayindeyê ne û di heman demê de ew zêrevanî ne li ser kurdan, heya ku têne derbederkirin ..»


    Pişt re dest bi karên bicihînanê bû ji bo vê projeyê, û desthelatê destê xwe da ser xakên hevwelatiyên kurd li ser dirêjiya sinûrên Sûriyê bi Turkiyê û Îraqê re li parêzgeha Hesikê, bi dirêjiya 375 kîlometirî û kûraniya 10 – 15 kîlometirî, ji bo sazkirina «zeviyên dewletê» wek ku nav lê bû.


    Û di 24\6\1974 ê de seroketiya qutrî ya Partiya Elbe'is civiya û fermana xwe derxist di bin numreya 521 de, û tê de hebûn destûrkariyên bicihînanê yên taybet ji bo pêkanîna vê projeya regezperest, û dest bi hînana hevwelatiyên ereb bû ji herdu parêzgehên Reqayê û Helebê, û xakên dest dayî ser dane dest wan, û ji wan re 41 gundên nimûneyî hatine avakirin, wek hevrikiyekê li dijî hemi yasa û peymanên navdewletî, û nemaze movikên ragihandina cîhanî ya mafên meriv, a di benda xwe ya hevdemîn de dibêje:


a- Her yekî mafê milkdariyê he ye, bi teniha xwe an bi pişkdariya bi bilî xwe re.


b- Nabe rûtkirina kesî ji milkê wî bi zorê.


    Û di berdewamkirina siyaseta erebkirinê û bicihwarkirinê de li deverên kurdî, desthelata sûrî careke din hewldide ku ereban bihîne Kurdistana Sûriyê. Çiku  desthelatê di 13\6\2007 ê de marebendine îmzekirin di navbêna 150 malên ereb û girêbenda cotyarî ya bajarê Dêrikê de ji bo belavkirina rûbera 3500 (sê hezar û pêncsed) donimî ji xakên çandiniyê yên girêdayî bi «zeviyên dewletê» de li gundê Xerabreşikê.. 


Di vê helkeftê de , em dupatedikin li ser pêwîstiya hilweşandina vê projeyê û hemî encamên wê  yên nebaş , û vegerandina xakan ji xwediyên wan re ji bo bicihînana dadweriyê û wekheviyê û misogerkirina seqamgîriya civakî li parêzgeha Hesikê. Û divê hevwelatiyên kurd werine qerebûkirin ji ber ziyana wan dîtî ji destpêka vê projeya regezperest de û heya roja îroj.


  Û di vê helkeftê de em gaziyê li sazuman û komîteyên mafî û mirovane yên navdewletî û herêmî û navxweyî dikin, ji bo rahatina pestanan li ser rijêma sûrî ji bo hilweşandina hemî proje û yasa û siyasetên regezperest ên hatîne bicihînan di der heqê gelê kurd de, û çareserkirina doza wî ya neteweyî li gorî yasa  peymanên navdewletî.








Rojnameya DENG - Hijmar: ( 95 )                                                                 Tîrmeh – 2008 z , 2620 k








      XENÇER


Mêrik mir


Xençer di dil de


Û girnijîn di lêvan de


Mêrik mir


Mêrik di gora xwe de 


Seyranê dike


Li jor dinêre


Li jêr dinêre


Li dora xwe dinêre


Ne tiştek ji pêv axê


Ne tiştek ji pêv destikê çirûskdar


Yê xençerê di sîngê wî de


Mêrikê mirî digirnije


Û dest li destikê xençerê dixîne


Dostê wî yê tenhaye xençer


Xençer


Yadîgereke xoşewîste


Ji kesên li jor





    SIBA


Deh hezar siba


Do ji jiyana min derketin


Û hîn jî ez dibêjim siba ..


Siba dê tavek rabe


Û dilê minî şikestî şil bike


Siba dê çem tiliyên xwe dirêj bike


Û dest li milê tîbûna min xîne


"Siba" dibe "îro'


"Îro" dibe "do"


Û ez bi dilgermî


Li benda


Sibayî nû dimînim








Sernivîs .. Dûmahî


guhertinê ji serboriyên xwe fêr û şîretan digire û guh dide adgar û bûyerên barûdoxa ramyarî ya her roj rengek e, ji bo ji xwe re li gorî wê nîgarbike taktîkên pêwîst û guncaw û şêweyên karî wek ku armancên daxwazkirî misoger dike bi kêmtirîn buha û ziyanê, û nedubarekirina yê ku li hindek deverên cîhanê bû, û li dawiyê Îraq bû. 








Ji bo vejîna .. Dûmahî


    Di destpêkê de xulekek bêdeng rawestiya, liser Giyanê Şehîdên kurd û Kurdistan, liser giyanê Şehîdên peyva azad, û liser giyanê helbestvanê Nemir Xemgînê Xanê…


- Her wisa civîn liser çend mijaran rawestiya û çend xal destnîşan kirin.


- di roja / 21 / 6 / 2008 /.an de civîna diwemîn li darxist. Û piştî giftûgoyek berpirsiyar, ev xal û biryarên jêrîn hetin dûpat kirin:


1 - Çepkirina berhemên pêşkêşbûyî di mehrecana - / 12 / an de , di pertûkekê  de .


2- Çêkirina sê xelatan ji Mehrecana / 13 / an re ,


 -  Xelatek şehnazî. 


-Du xelat ji bo çaktirîn helbest. (ya nûjen û ya kêşesaz)


3- Bijartina komîtek serbixwe, kawir û rexneyî ji bo nirxandin û bijirtina çaktirîn helbest di Mehrecana / 13 / an de .


4- Kar ji bo berdewamkirina têkiliyên şaristanî bi hemî helbestvananre.�5- wergirtina helbestan yan dest bi deste û yan li ser îmêla komîta m e h r e c a n ê      y e � HYPERLINK "mailto:mehrecan13@hotmail.com" �mehrecan13@hotmail.com��6- roja dawî bo wergirtina helbestan  /15/9/2008/an e.  


- Komîta amadekar hewildide ku p ê k a n î n a      v a n ,�Biryaran bi çakbînî bi şopîne û çalakiyan berdewam bike�da ku em mûma xwe ya / 13 / an bi hest û raman, bi sawêr û xewnên Helbestvanan ronî bikin..�   em hêvîdarin ku rewşenbîr û helbestvanên me karekî hevbeş bi asteke bilind , û coşeke germ bi erkê xweyî wêjeyî , nîhadî û netewî li derbarî çanda xwe xwedî derkevin û têr wate bikin…


Komîta amadekar ya�Mehrecana Helbesta Kurdî li Sûryayê.


    � HYPERLINK "mailto:mehrecan13@hotmail.com" �mehrecan13@hotmail.com�








JI BO VEJÎNA MEHRECANA HELBESTA KURDÎ LI SÛRYAYÊ


-Komîta amadekar ya mehrecana helbesta kurdî di roja- /16/5/2008/ an de civînek li darxist.


Dûmahî .. R : 9
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BERBANGA SERXWEŞ


Azad Kobanî


Mijûl dibim ez


Bi ev sibeya


Ku mirov serxweş dike


Û avine ku


Rêgehên xwe wenda kirine


Li vegera xwe


Ez li vergera gerdişa rojê digerim


Û çîyayekî


Ji xemê bi ser mirovan de hatiye xwarê








SEROK CELAL TALEBANÎ BÛ CÎGIRÊ SEROKÊ SOSYALÎZMA NAVDEWLETÎ


YNK JÎ BÛ ENDAMEKÎ HERDEM DI WÊ RÊKXERAWÊ DE


    Di   navbera   kongireya   bîst   û  sêyemîn  ya 


rêkxerawa  sosyalîsta  navdewletî  ( S I )  yak u li


darket   li  paytexta   Ûnanistanê   ( asîneyê )  roja 


sîyemîna  meha  Cehzerana  çûyî ,  serokê komara


Îraqa  federal  Mam  Celal Talebanî hate hilbijartin 


wek   cigar   ji   serokê   wê   rêkxerawê   de .


    Û  herweha , Yekîtiya  Niştimanî  ya Kurdistanî


(YNK) jî hate hilbijartin wek endamekî herdem  di 


w ê     r ê k x e r a w ê     d e .


    Hêjayî  gotinê ye ,  serok Talebanî  bi xwe  li wê 


gongireyê  diyar  bû ,  û  peyvek  tê  de  xwendibû .














DI KÎJAN LAYÎ DE NE EV RÊKXISTININA


Û KANÎN PÊDIVIYÊN WAN


    Xuya ye ku rêpîvana guhertinê û veguheztina demoqrat berdewam dimîne li cîhanê, û ew nesekinî û dê nesekine ji hilweşîna Yekîtiya Soviyet û vir de li Ewropaya rojhelat û dewletên Bulqanê û ta Afganistan û Îraqê û heya  vê roja me, tevî ku ew ji xwe re durv û şêwene nerêk distîne, li gorî helûmercên ramyarî û sirûştiya civaka li ber guhertinê û radeya pêşkevtina wî ya aborî û ramyarî û sirûştiya rijêma desthelatdariyê tê de û siyaset û hevbendî û prensîpên wî, û şêweyên wî di kar û standina biryarê de û radeya rola wî (bandor û daxbarî). Herweha              rêpîvana


Dûmahî .. R : 2





.. SERNIVÎS ..








DENG                         











( Demoqratî ji welêt re, û venasîna bi heyîna milletê kurd wek netewa duwem di destûrê welatî de )
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Dixwazim 


Li memikên dayika xwe vegerim


Vegerim


Li bêgunehiya zarotiyê


Û bi pê peyvên xwe yên wenda dikevim


Li sibeya xwe ya xaçkirî  digerim


Digerim li rûpelne


Ku giraniya peyvên min hilgirin


Dawiyê tiştekî nabînim


Ji pêv peyaleke mişt ji xemê


De binoşe …    De binoşe…








    Û ji vir de, hinek bingeh û riwangene nû he ne, dixwazin barûdoxa deverê hemî nûjenbikin û ji nû de wê rêkbixin, herifîn û adgarên wan xuyadibin di asoyên siyaseta navdewletî de û belavkirina wan ji rol û erkan re di rêya livine ciddî re yên hemî diplomasiyên navxweyî û erebî û herêmî û cîhanî, di guhdaneke temamî re ji barûdoxên herêmê û sirûşta têkoşînên li dar û ji hev şêl bûyî re, ên ku hoyên domandina xwe yeko - yeko windadikine, û bi qasî rijdiya hilgirtina wan ji çare û dermankirinên durist re, û bi qasî wê rijdiyê behaneyên dirêjahiyên ramyarî radibin ji


Dûmahî .. R : 3











DENG


Merc - شرط


Nirx – سعر، قيمة


Navinciyatî - وساطة


Nakokî - خلاف


Nîgar - رسم


Neyasayîyan - طوارئ


Nerêtî - عرفي


Navxweyî – محلي، داخلي


Nerêk – مخالف، مختلف


Nemaze - خاصةً


Pêvajo - سياق


Pendyarî - حكمة


Piştîne - خلفية


Pêrabûn - إجراء


Prose - عملية


Pirsgirêk - مشكلة


Rade - مستوى


Rijdî - جدية


Rahatin - ممارسة


Riwangeh - منطلق


Rêpîvan - مسيرة


Rol - دور


Rêbar - مسار


Rex - طرف


Reftar - سلوك


Rêxweşkirin - تمهيد


Rêkkeftin - اتفاق


Raspardekirin - انتداب


Rêveçûn - مسيرة


Regezperest - عنصري


Rêkxistin - ترتيب


Tex - شريحة


Selmandin - إثبات


Sepandin - فرض


Şêl - شعبة


Şol – شأن (شؤون)


Şêwe - أسلوب


Şiyan - جهد


Wêrankirin - دمار


Wate – معنى


Ziyan - ضرر





SÛLAVA





Azad Kobanî





  Sûlava 


  Çira te ez xistim deryaya 


                               evînê 


  Deryaya bê binî..?!! 


  Ne ev bû soza dilan


  Ne ev bû ronahiya çavan


  Te hiştim bi tenê li van


                                  şevan


  Xemgîn û perîşan ez


                          dinaliyam


  Bese ji te re sebra dilan


  Bese ji te re gula baxan


  Ji te hezdikim her dem û


                          her gavan





  Sûlava


  Çira te pênûsa min sêwî


                               hişt ?!!


  Û peyvên helbesta min


  Te serjêkirin


  Û li vê jînê wenda kirim


  Bese evîna min





  Sûlava..


  Ji min  pirsîn ez kî me  ?


  Di deryaya çavên te de


  Ez masiyekî rêwî me


  Ez sorguleke


  Bi destê zordaran hilçinî


                                    me





  Nizanim ez


  Ku mirî me yan


  Zindî me


  Tenê zanim


  Bi dara evîna te de


  Xaçkirî me


  Ez xaçkirî me


  Sûlava 


        JI TE HEZDIKIM


JI TE HEZDIKIM





BIKARANÎNA PEYVÊN TOREVANÎ DI ÇAPEMENIYÊ DE








    Bê guman pêwistî bi piştgiriya  çanda kurdî heye, hem ji layê navnetwî ve, û hem ji layê tevgera kurdî ve, ji ber ku em li benda çareseriya pirsa siyasî  bimînin û rexê çandî rawestînin ji ber egerên xebatê bi hêlin di qonaxa  duyem de, ew şaşiyek   mezine   û   bare   doza   me girantir dike,


   Em di vê dema nuka de, di bîranîna salvegera rojnamegeriya kurdî de ne, heger me divê ku em hêzê bidin rojnameya kurdî û çand û wêjeya kurdî bi pêş bixînin, pêwistî bi zimanê weşanê heye ka emê bi çi zimanî taybetmendiya wêjeya kurdî di pêşî de bi miletê xwe bidin pejrandin û di şûnde peywendiyên çandî bi miletên biyanî nasîn bidin, ji lew weşana bi zimanê dayikê dibe mîna nasnameya hebûna miletê kurd, giringî bi zimanê ragihandinê û weşanê heye ku bi kurdî bin.


    Di vir de ez di warê hêviyê de namînim, lê daxwazeke lezgîn dikim ji hemî layên peywendîdar bi çand û wêjeya kurdî ve û bi xebata siyasî, da bi giyanekî berpirs tev bigerin û hemî derfetên tenanet û komane bi mezêxin ji bonî hildana asta perwerdekirina bi zimanê kurdî û têperbûna çanda kurdî bi giştî, hem ji layê koltorî, hunerî, wêjeyî, civakî  û dîrokî ve, wê demê emê bi hêsanî zimanek rewa û candek xwerû hêjayî nirxê kurdewariyê pêşkêşî miletê xwe bikin û hemî alav û dezgehên ragihandinê bikin meydana pînûs û wêne yê, fikr û ramanên gelê xwe û pêşkêşî cîhana pêşverû bikin û bibin xwedanê vê hêza çaremîn di rêveçûna jiyana miletê kurd de, giyanê mîrê çapemeniya kurdî Celadet Bedirxan razî bikin
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Di dirêjiya salên borî de, gelek mijar û rûdan pêk hatine û xebatek hêja di warê vekolîn û pêşvebirna zimanê kurdî de çêbû ye, her çendî ne li gorî hêviyên miletê Kurd be jî, lê ew  dibe cihê rêzê ji bonî westandina di wî warî de hatî kirin,


    Tişta bala min kişandî di vê babetê, ewe bikaranîna hinek peyvan ji layê piraniya nivîskaran ve di çarçiva çend gotinan de dimînin, her û her têne bi lêv kirin û dibin gotinên bijare ji ristina hevoka çandî re, mîna lavijekî û bi yek rîtmê tê lêdan û têne piyasê, vêce ez nizanim ka ji ber şîrînî û ciwaniya wan gotinane, yan taybetmendiyek wan di giyanê Kurdewariyê de heye, yan jê ji encama qelsbûna zimanê kurdî ye?


    Bersiva pirsa dawî bê goman bi niç bûnê ezê  bidim, ji ber ku alozî dizimanê Kurdî de nîne û pirsgirêk li dora wî peyde nabin, ji bilî çend nêrîn û rave û daxuyanên giramerî, eve jî nabe pirsa gengeşê, mînakê me di vî warî de hene, heger qelsbûn di zimanê kurdî de hebûya? wê li hember tund û tujîtiya bi sedê salan ku bi dehê rengan li hember vî zimanî qedexe tê kirin, bê goman niha me nedikarî du gotinan li ser hev bêjin û vê babetê şirove bikin, nemaze pêla li hember rakirina vî zimanî ji serdemên dûr ve têne kirin, di her pingavekî de bi şêweyekî, her wekî tê zanîn ku mêjoya wêjeya kurdî xwedî dîrokek kevne, ji serdemê Zerdeştê kal ve hatiye hûnandin, mîna berhemên helbestî ji layê Pîr Şalyar ve hatiye ristin, em dikarin çend nimûneyan ji dîroka nêz ve jî  diyar bikin, pingava yekê, derbas bûna ola îslamî li nava kurdistanê ye, her tiştên bi zimanê kurdî dihatin xebitandin qilofatî bûn û li şûna wî cih ji zimanê Erebî re hate dan, bi navê oldariyê ev ziman hate qedexekirin, berhemên hatîn nivîsandin ji layê zana û 








Rojnameyeke giştî ye, ji weşanên nivîsgeha çand û ragihandinê, ya parta Azadî ya Kurd li Sûriyê








re di deverê de bi gelemperî, û dernakevin ji pêvajoya proseya guhertinê ya rewan li cîhanê, û – weku ji têkeliyên wê de xuya ye – destpêdike bi dermankirina cihên girjîbûnê (Libnan, Felestîn, proseya aşitiyê, Îraq), û vegerandina Sûriyê ji rêza erebî re, li gor gotekên wan, û paşê danîna wê li ser rêgeha guhertina hêdîhêdî, wek ku li dewleta Misirê û derine din bû, û li dawiyê tenêhêjtina Îranê ji layên navdewletî û herêmî de û geflêxwarin, û hevrûşiya Îsrayîlê jê re bi piştgiriya rojavayî, an pêxweşkirina di mercên nehêjtina zaxkirina yoranyomê û sekinandina bernameyê wê yê etomî û guherandina reftarê wê bi herdu dorûberên wê yên herêmî û navdewletî re wek ku xizmeta rêkeftinê dike ji bo bidawîkirina barê terorîzmê (tirsandinê)  û çekên wêrankirina têkrayî û berîdana berve veguheztina demoqrat de heya gihêjtina biserîkirina mercên pêkanîna azadiyên giştî û misogerkirina mafên meriv û mafê gelan di çarenûsînê de.


    Heger Sûrya jî, li gorî wan rolan, biryara xwe vebirriye di lidûvhatina bi herdu dorûberên xwe yên herêmî û navdewletî re, û qayîlbûna bi mercên giftûgoyê bi rêveçûna guhertinê û veguheztina hêdîhêdî re berve jiyanek demoqrat de? De kanîn pêdiviyên rewşa navxweyî yên bingehîn ji bo selmandina rastiya wê, û di pêşiyê de jî nehêjtina barê neyasayîyan û fermandanên nerêtî û dadgehên awarte û azadberdana girtiyên nihêrînê û helwesta ramyarî û berdana azadiyên demoqratî ..h.d. Lê tiştê ku dibe ne wek wê ye heger ne bervajî be, çiku girtin berdewam e û rewşa ramyarî tengtir dibe, û siyaseta regezperest di derheqê milletê kurd de ziyatir dibe, û nediyariya asoyên sekinîna li ber doza wî ya neteweyî wek doza gelekî ku li ser xaka xwe ya dîrokî dijî, di gel peydakirina rijêmê ji alavên girijîbûnên navxweyî û ziyadbûna gendeliyê û berdayîyê û mehsûbiyetê, û ziyadbûna karwanên bêkariyê li sûkan û li ber fermangehên şolên civakî û karî, û diyarbûna diyaroka gunehbariyê û diziyê ji ber birçîbûna belavbûyî di nav texine fereh de ji civaka sûrî, çi bi sedema hişkatiyê an bi sedema tunnebûna derfetên karî û ziyadbûna kujtyar di nirxên gereste û berhemên bikarbirinî de nemaze piştî bilindbûna nirxên ardû û bitaybetî jî mazotê û 
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Ew dizane ku, ev liv û netebatiya wî giş vala ne, her dive vegere û kela hinava xwe bi “gerdişa dizî” birjîne. Wî sûnd xwaribû, nemaze piştî ewê cara ku, xwîn bi piştê re hatibû ku; “nema ew vedigere ewê rêkê”. Û dema çavên xwe hildide qatê dudiwan û reşatiya ewê li piş dipelîne, ew bi nîvdengî taxêve: “bes dê û bavê wê winda bibana”. Lê dema ew têdighe ku, ev xwesteka wî xewnerojeke wî ye, dinase ku, ti riyên din li pêş tine ne. 


  Ket, mîna cilkeke rizyayî ji hev ket, wî her dizanî dê wilo bihin teng bikeve û bi geniyeke mirdar bête pêçandin, xwe kom serhev dike, bihna laşeyekî genî, kefnikî jê tê û heya piştî ketina serşokê jî, ew bihin jê tê. Ber bi masê diçe; ewê cixareyekê bikşîne û bi kişandina hilma pêşî re hest dibe ku, dem li ber êvarê ye û hîne pariyê nên neketiye devê wî.


- “Ma ezê çi bixum; hema nanê kevin jî li mal tine ye”. Dêst davêje beriya xwe, tê bîrê ku duh bi wan çend diravên dawî pakêtek û şûşeyekî mey kirî bû. Bi evê naskirinê re radihêje çakêtê xwe û ji odê derdikeve. 


  Li ber derî hinekî xwe digre, sîberina ew bir û hina anî; wî hîne bi rê ve, çend caran, ji xwe re gotibû: “ka vegere, tuyê herî çi bikî, tu çi jê dixwezî û ka tu dikarî çi jê re pêşkêş bikî”. Lê weke ku, lingên wî ne yên wî bin, meşa xwe didomand û bêyî ku li derî bide, ew ji ber vedigere.


  Bêyî ku ew zanibe çiqas di ser derketina wî re, ya ji odê, derbas bûye, xwe di deriyê gulîstana mezin de dibîne. Ji westandin û valahiya fereh ku, di hinava wî de

















