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   عناويـن
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                                     حزب البعث يطبق مقترحات محمد طلب هلال

بناء على امر من القيادة القطرية لحزب البعث وجهت وزارة الزراعة والاصلاح الزراعي كتابا الى الجهات المعنية تحت رقم /1682/ تاريخ 4/2/2007 يقضي بتوزيع بقايا اراضي مزارع الدولة في منطقة ديريك على الفلاحين المتضررين من سد باسل جنوب الحسكة ومحمية جبل عبد العزير . وبناء على هذاالكتاب وتوجيه من مديرية الزراعة والاصلاح الزراعي في الحسكة تم بتاريخ15/6/2007  ابرام عقود بين الرابطة الفلاحية في مدينة ديرك وبين 150 عائلة من هؤلاء الفلاحين لتوطينهم في القرى الكردية :  (خراب رشك ،  كر رش ،  قديريك ،  كركى ميرو ، و قزر جبي ) ومنحهم بقايا اراضي ماكانت تسمى بمزارع الدولة في هذه القرى . 

لقد احتج الفلاحون الكرد ومعهم فصائل الحركة الوطنية الكردية على هذاالاجراء التمييزي  والعنصري وطالبوا باعادة الحق الى اصحابه لان هذه الاراضي هي بالاصل اراضي صادرتها السلطة البعثية من الملاكين الكرد وفلاحي تلك القرى الذين لازالوا في قراهم يعانون شظف العيش دون ان يملكوا شبرا واحدا من الارض لتأمين معيشة اسرهم .

  ان مجموع مساحة اراضي مزارع الدولة في القرى المذكورة هي/5560/ دونما أي ان كل عائلة ستحصل على /37/ دونما من الاراضي المذكورة التي لاتكفي لتأمين الحد الادنى من وسائل العيش الكريم وان اصرار السلطات على توطين هذه العوائل المسماة بالمتضررة لا يتم بهدف استغلال هذه المساحة الصغيرة من الارض وتأمين عيشها ، بل ان وراءها اهداف وغايات اخرى .

إننا لسنا ضد حصول الفلاحين المتضررين على حقوقهم بل نتضامن معهم ونطالب الدولة بتعويضهم عما فقدوه من اراضي وممتلكات ولكن ليس على حساب حرمان فلاحين اخرين من حقوقهم .. وكان هذا رأي لجنة محافظة الحسكة لإعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي ايضا ، وكذلك رأي مكتب الامانة العامة لاعلان دمشق . الا ان مثل هذاالرأي لم تنل موافقة القومويين امثال معقل زهور عدي وغيره من الذين راحوا يرفعون عقيرتهم زاعمين بان الاكراد يستغلون الظروف ويرفعون من سقف مطاليبهم لدرجة انهم يعتبرون مناطقهم بمثابة غيتوات مغلقة ، قائلين بان الدولة حرة في ان توطن مواطنيها اينما تشاء .. وذهب البعض منهم الى حد القول بان الاكراد اذاكانوا يعارضون سكن العرب بينهم فان من حق سكان حلب ودمشق ايضا منع الاكراد من السكن في مدنهم . ان في مثل هذه الاراء  مغالطة كبيرة وتحمل في طياتها ايحاءات خطيرة من نوع استعداء المواطنين ضد بعضهم بعضا ذلك لان الاكراد لم يمانعوا او يعادوا سكن المواطن العربي في أي منطقة من المناطق الكردية لكنهم عارضوا ويعارضون هذالامر عندما يقترن بتنفيذ مشاريع عنصرية من قبيل المشاريع التي اقترحها السيئ الصيت محمد طلب هلال الذي كان الاحصاء العنصري لعام1962 الذي تسبب في حرمان مئات الالوف من المواطنين الكرد من الجنسية السورية ، والحزام العربي الذي حرم الفلاح الكردي من ارضه ، من بنات افكاره ..  ولمن يجهل هذاالعنصري الحاقد نثبت فيما يلي مقترحاته الاثنى عشر التي اعجب بها تلامذته القومويون ايما اعجاب وساروا على دربه .. فمن هو هذاالعنصري وماذا كان يحمل من مسؤوليات ؟ 

كان محمد طلب هلال مسؤولا في جهاز الأمن السياسي في الحسكة برتبة ملازم، وضع عام 1962م. دراسة حول محافظة الجزيرة من " النواحي السياسية والاجتماعية والقومية "  وهذه الدراسة مكرسة للوجود الكردي في الجزيرة ويدعو فيها  إلى ( ضرورة اجتثاث الخطر الكردي والإسراع في اقتلاعه من الجذور، وفق خطة محكمة ، قبل أن يتفاقم ويلتهب ) وإلى  ( تشتيت الكرد وضرب بعضهم ببعض، وتجويعهم، وسد باب العمل والتوظيف أمامهم، وتجهيلهم وحرمان مناطقهم من الجامعات والمعاهد الحكومية، واعتبارها منطقة عسكرية، وتغيير ديموغرافيتها، وسحب الجنسية من سكانها الأكراد ونزع الأرض منهم وتحريض العرب ضدهم وإسكانهم بينهم، ومنع كل من لا يتكلم العربية من ممارسة حقه في الانتخاب والترشيح...) . هذا هو محمد طلب هلال وتقديرا لافكاره الفاشية والعنصرية هذه كافأه حزب البعث بتقلد مناصب هامة حيث أصبح محافظاً ثم وزيراً ثم نائباً لرئيس الوزراء ثم سفيراً لسوريا. ولمن لم يطلع على مقترحاته التي تعد مثلا رائعا يحتذي بها القومويون العرب ، نثبت فيما يلي نصها :

1- أن تعمد الدولة إلى عمليات تهجير الاكراد إلى الداخل، مع التوزيع في الداخل، ومع ملاحظة عناصر الخطر أولاً فأولاً، ولابأس أن تكون الخطة ثنائية أوثلاثية السنين، تبدأ بالعناصر الخطرة، لتنتهي إلى العناصر الأقل خطورة... وهكذا.

2- سياسة التجهيل: أي عدم إنشاء مدارس، أو معاهد علمية في المنطقة، لأن هذا أثبت عكس المطلوب بشكل صارخ وقوي.

3- إن الأكثرية الساحقة من الأكراد المقيمين في الجزيرة، يتمتعون بالجنسية التركية. فلا بدّ لتصحيح السجلات المدنية، وهذا يجري الآن، إنما نطلب أن يترتب على ذلك إجلاء كل من لم تثبت جنسيته، وتسليمه إلى الدولة التابع لها. أضف إلى ذلك يجب أن يدرس من تثبت جنسيته دراسة معقولة، وملاحظة كيفية كسب الجنسية، لأن الجنسية لا تكسب إلا بمرسوم جمهوري. فكل جنسية ليست بمرسوم، يجب أن تناقش، تبقي من تبقي، أي الأقل خطراً، وتنزع من تنزع عنه الجنسية، لنعيده بالتالي إلى وطنه. ثم هناك تنازع الجنسيات، فانك تجد أحدهم يحمل جنسيتين في آن واحد، أو قل ثلاث جنسيات، فلا بد والحالة هذه أن يُعاد إلى جنسيته الأولى، وعلى كل حال، فالمهم ما يترتب على ذلك الإحصاء والتدقيق من أعمال، حيث يجب أن تقوم فوراً عمليات الإجلاء...
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                                                     بيـــان
   بناءً على الكتاب الصادر عن وزارة الزراعة والإصلاح الزراعي تحت رقم 1682/م د تاريخ 3/2/2007م وبتوجيه من القيادة القطرية لحزب البعث، والقاضي باستئناف عملية توزيع أراضي ما كانت تسمى باسم(مزارع الدولة) ، فقد فوجئت جماهير شعبنا الكردي بإقدام  مديرية الزراعة والإصلاح الزراعي بالحسكة بتاريخ 15/6/2007 على إبرام عقود منحت بموجبها حوالي 5600 دونم من أراضي (مزارع الدولة) في منطقة ديريك(المالكية) التابعة لقرى-خراب رشك-كري رش- قدير بك- كركي ميرو- قزر جبي- لحوالي /150/عائلة عربية من منطقة الشدادي جنوب الحسكة، ويتبين من صيغة القرار بأن تلك المديرية، وبإيعاز سياسي، سوف تقدم على توزيع بقية الأراضي التابعة لمزارع الدولة الكائنة في منطقة الحزام العربي بمحافظة الحسكة على فلاحين وافدين من خارج المنطقة الكردية المعنية بالموضوع.

   إن هذا القرار يعيد إلى الأذهان التطبيقات المريرة لمشروع الحزام العربي الذي تلخصت مفاعيله في الاستيلاء على أراضي الفلاحين والملاكين الكرد بموجب قرارات لجنة الاعتماد سيئة الصيت وتوزيعها على عوائل عربية استقدمتهم السلطة من منطقة حوض الفرات في محافظتي حلب والرقة في إطار مشروع استيطاني عنصري هدفه تغيير الطابع القومي الديموغرافي لمحافظة الحسكة، وعرقلة التطور الاجتماعي والاقتصادي والثقافي للمجتمع الكردي، وإجبار الفلاحين الكرد على الهجرة من أراضيهم ومن مناطقهم التاريخية، وإلا كيف تبرر السلطة منح ما تبقى من أراضي منطقة الحزام العربي التي بقيت باسم مزارع الدولة المستثمرة أصلاً من قبل بعض المسؤولين، إلى عوائل تجلبهم مرة أخرى من خارج المنطقة الكردية ممن تم تعويضهم مادياً قبل الآن، في حين يعيش الآلاف من الفلاحين الكرد في نفس القرى المشمولة بمزارع الدولة أو جوارها في حالة حرمان يجبرون معها على التشرد والهجرة إلى ضواحي المدن الكبرى في الداخل ، أو يضطرون للهجرة إلى أوربا.

   إن هذا الغبن اللاحق بالفلاح الكردي لا يقبله منطق سياسي ولا مصلحة وطنية، فكل فلاح له الحق أن تكون له أرض يستثمرها ويجني خيراتها ويدافع عنها، وأن من حق الفلاح الكردي المحروم أن يحصل على هذه الأرض التي حرم منها بموجب مشروع الحزام العربي وسياسة التمييز القومي، وبدون ذلك، فإن السلطة تتحمل مسؤولية ما يترتب على هذه السياسة من مخاطر نحن بغنى عنها، تزيد من حالة الاحتقان الموجودة أصلاً، والتي تهدد الوحدة الوطنية التي تعتبر الأساس الذي تقوم عليه أية مواجهة للأخطار الخارجية والتحديات الداخلية.

   إننا في الوقت الذي ندين فيه مثل هذه القرارات الاستثنائية العنصرية،التي تأتي في إطار السياسة الشوفينية المتبعة بحق الشعب الكردي، فإننا نطالب بوقف العمل بها، وإلغاء آثارها الضارة، وإنصاف الفلاحين الكرد وإنقاذهم من براثن الفقر والحرمان، كما نهيب بكل القوى الوطنية والغيورين في سوريا، أن يتضامنوا مع الفلاحين الكرد والعمل على إنهاء معاناتهم، ودعم مطالبهم المشروعة في الحصول على حقهم من الأرض الزراعية، انطلاقاً من ضرورة صيانة التآخي العربي الكردي.

  5/7/2007

حزب آزادي الكردي في سوريا                                      الهيئة العامة    

الإتحاد الديمقراطي  PYD                            للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

الحزب الديمقراطي الكردي السوري                  والجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا
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                                                      اخبار متفرقة 

بوش يندد بتدخلات «دول صديقة» في العراق           
 PNA- 5/7/2007 

  أكد الرئيس الاميركي جورج بوش رفضه لتدخلات جيران العراق في شؤونه الداخلية، مؤكدا في نفس الوقت دعمه لحكومة رئيس الوزراء نوري المالكي.     

وحسب موقع الحكومة العراقية على الانترنت، جدد بوش في اتصال هاتفي اجراه مع المالكي، دعمه وتأييده للحكومة العراقية وضرورة مساندتها وبقائها موحدة وفعالة، لتضم جميع مكونات الشعب العراقي. وحسب البيان، «ندد الرئيس الاميركي اثناء المكالمة بتدخلات بعض الدول الاقليمية بشؤون العراق، مشددا على انه لا يمكن الجمع بين صداقة الولايات المتحدة والعمل على زعزعة الأوضاع في العراق».

وذكرت الشرق الاوسط انه وفيما لم يحدد بوش بالاسم أي دول يقصد، الا ان الشهور الاخيرة شهدت توترا بين تركيا وحكومة اقليم كوردستان ، على خلفية تهديد الاولى بعملية عسكرية ضد مسلحي حزب العمال الكوردستاني في إقليم كوردستان. 

المحكمة الدستورية في تركيا تقر اجراء الانتخابات الرئاسية بالاقتراع العام المباشر  

انقرة 5/7/2007  وكالات الانباء

اعلن رئيس المحكمة الدستورية هاشم كيليتش ان هذه المحكمة رفضت الخميس طلبات لالغاء اصلاح دستوري للحزب الحاكم يدعو الى اجراء الانتخابات الرئاسية بالاقتراع العام المباشر.     

وقال كيليتش للصحافيين ان ستة من قضاة المحكمة الاحد عشر ايدوا رفض طلب الالغاء. 

وهذا الطلب مقدم من رئيس الجمهورية احمد نجدت سيزر ومن حزب المعارضة الرئيسي في البرلمان "حزب الشعب الجمهوري" الاشتراكي الديموقراطي. 

ويعني رفض المحكمة انه لم يعد باستطاعة سيزر التصدي للاصلاحات وبانه بات مرغما على طرحها في استفتاء يشكل المرحلة الاخيرة قبل احتمال سريانها. 

    دمشق  سانا  الاربعاء 25/7/2007
اقر مجلس الوزراء مشروع المرسوم المتضمن احداث عدة كليات جديدة موزعة على الجامعات السورية وفق الاتي :

كلية العلوم الثانية بجامعة حلب ومقرها مدينة ادلب .‏‏ 

كلية العلوم الثانية بجامعة تشرين ومقرها مدينة طرطوس.‏‏ 

كلية هندسة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات بجامعة تشرين ومقرها مدينة طرطوس.‏‏ 

كلية التمريض بجامعة البعث ومقرها مدينة حماة.‏‏ 

كلية الهندسة المدنية بجامعة الفرات ومقرها مدينة الحسكة.‏‏ 

على ان يتم افتتاح هذه الكليات بعد توافر مستلزمات عملها من حيث المباني والتجيهزات والاطر التدريسية .‏‏ 

منظمة صحفيون بلا صحف في أوربا

  20-07-2007

ببالغ الحزن تلقت منظمتنا نبأ الحكم الذي أصدرته محكمة إيرانية في مدينة" سنه"بتاريخ /17/7/ 2007/ على الصحفيين الكوردييين " أحمد هاسنبور" و"هيوا  بوتيمار"  بتهم لاتمت للحقيقة بصلة وفق ما صرحت به منظمات حقوقيه وصحفية  إيرانية .

  إن عقوبة الإعدام التي حكمت بها المحكمة الإيرانية تتنافى مع القوانين والمعاهدات الدولية ، التي وقعت عليها هذه الدولة .

إننا ننظر بعين القلق والخوف الى مصير هذين الصحفيين المعتقلين في مدينة مريوان منذ 25/1/2007 .

إننا في منظمة " صحفيون بلا صحف " في الوقت الذي ندين هذا الحكم الجائر، نطالب النظام الإيراني بوقف إنتهاكاته ضد الصحفيين والإفراج عن المعتقلين منهم دون قيود . لان من حقهم الحصول على المعلومات الصحيحة ونشرها خدمة للحقيقة وتعبيرا عن الرأي  الذي  تحاول إيران  جاهدةٍ  قمعها . 

وكالة (peyamner ) 29/7/2007  

قال زعيم حزب المجتمع الديموقراطي " احمد تورك " الذي دخل البرلمان ضمن لوائح المستقلين الكرد ، ان الاعضاء الجدد من البرلمانيين الكرد سيؤدون القسم الدستوري  باللغة التركية فقط. واستبعد اي توتر داخل البرلمان قائلا انهم سيسعون لشرح القضية الكوردية لتركيا والعالم في اطار ديموقراطي .
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                                                   تأبين الرفيق الشاعر

                                                    سيدايى كلش

يوم االجمعة 27/7/2007 وبمناسبة مرور اربعين يوما على رحيل  الشاعر سيدايى كلش عضو اللجنة المركزية لحزبنا ، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، اقام الحزب حفلا تأبينيا ، حضره اكثر من خمسمائة سخص من رفاق الحزب وانصاره ومؤيديه ومن الوطنيين والكتاب والادباء والشعراء والمثقفين الكرد  ووفد من اتحاد كتاب كردستان ( فرع دهوك ) وممثلي فصائل الحركة الوطنية الكردية الشقيقة والوطنية الصديقة ولجان حقوق الانسان والفعاليات الاجتماعية ورجال الدين الافاضل . وازدان مكان الاحتفال باكالبل الورود وشكل فرق الحزب الفولكلورية صفا لاستقبال المشاركين .

بدأ برنامج الحفل التأبيني بالوقوف دقيقة صمت احتراما واجلالا لارواح الشهداء وروح الراحل الرفيق سيدايى كلش . بعدها تم القاء عدد من الكلمات والقصائد الشعرية بهذه المناسبة  التي تخللتها تلاوة عشرات البرقيات التي وردت تباعا ، والتي قدم لها الشاعر دلداري ميدي وجاء ترتيبها كالاتي :

- كلمة اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، القاها الرفيق أبو جكر

- كلمة الاصدارات الكوردية والمثقفين الكورد في سوريا ، القاها الكاتب عبد الصمد (بافي هلبست)

- كلمة لجنة اعداد مهرجان الشعر الكوردي ، القاها الشاعر عبد الحليم ابو زيد

- كلمة بنا كورد (PEN a Kurd) في غرب كوردستان ، القتها الكاتبة والشاعرة بيوار ابراهيم

- كلمة مختصرة وقصيدة القاها الشاعر خليل ساسوني ( بافي برويز )

- كلمة المنظمة النسائية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا القتها الرفيقة  روناهي

- قصيدة للاديب والشاعر محمود صبري ( افينداري غمكين)

- كلمة رابطة الكتاب الكورد في سوريا القاهالأستاذ الكاتب أحمد حيدر

- كلمة الكاتب والباحث ابراهيم محمود

- كلمة  " كروب ديرك الثقافي " القاها الأستاذ الكاتب  محمد قاسم

- قصيدة رمزية رائعة القاها الاستاذ الشاعر رفعت داوود

- قصيدة للشاعر دلداري آشتي

- قصيدة للشاعر برهان حسو

- كلمة باسم " منتدى كركي لكي الثقافي " القاها الاخ الاستاذ عبد الحليم علي

- كلمة لجنة جلادت بدرخان لتعليم اللغة الكوردية القاها الاخ الاستاذ آرشك
- قصيدة للشاعر الراحل سيدايى كلشى كانت مسجلة بصوته .

- قصيدة للشاعر دلداري ميدي 

- كلمة آل الفقيد القاها نجله كاوا ..

- وفي الختام شكر الرفيق عريف الحفل جميع الذين شاركوا بالحفل سواء بالحضور اوبارسال البرقيات والرسائل واكاليل الورود .  

   لقد اشاد جميع الادباء والشعراء في كلماتهم وقصائدهم بدور الفقيد الراحل في ميدان الشعر والادب وفي العمل والنضال ضمن صفوف الحركة الوطنية الكردية ، حيث تعرض للملاحقات والسجون . ورغم ذلك ظل  صامدا ولم تنل الصعوبات من عزيمته بل زادته اصرارا على الاستمرار في بذل كل مايملك من طاقة وامكانات في خدمة القضية العادلة لشعبه المظلوم بل وفي خدمة جميع ابناء الوطن دون تفريق او تمييز من اجل تحقيق غد افضل للشعب السوري  . ان صفات الراحل الحميدة وصبره امام الصعوبات والشدائد وحبه واخلاصه لرفاقه ومعارفه واحترامه وتقديره لدور المرأة في المجتمع ومناصرته للحق والوقوف الى جانب الكادحين في مطاليبهم ، كل ذلك جعله موضع احترام وتقدير الجميع ..

مابلي نص كلمة اللجنة المركزية للحزب :

       الاخوة ممثلي الاحزاب الشقيقة والصديقة

       الاخوة الضيوف الاكارم وممثلي الفعاليات الثقافية والمجتمعبة 

        الاخوات والاخوة الحضور

       نجتمع اليوم  في هذا الحفل المميز لاحياء ذكرى شاعرنا الوطني الكبير  " سيدايى كلش " عضو اللجنة المركزية لحزبنا ، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، ذكرى مرور اربعين يوما على رحيله . انه من حقه علينا ان نجله ونقدره حق قدره لما قدمه من خدمات وتضحيات لوطنه وشعبه بنضاله الدؤوب خلال عشرات السنين في كافة المجالات الادبية والفكرية اضافة الى نضاله الذي استمر طوال حياته ضمن صفوف الحركة الوطنية الكردية باذلا  كل امكاناته في توعية وتنظيم وحشد طاقات الجماهير لتحقيق مطالب الشعب ومحاربة المشاريع العنصرية وسياسة الاضطهاد القومي .

لقد كان المرحوم  واحداً من المناضلين  الغيارى على مصلحة شعبه مناضلا صلبا وجريئا في قول الحقيقة دون ان يخشى في ذلك  
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     كلمة اللجنة المركزية     .....    بقية

لومة لائم ، كما كان دوما بين الداعين لوحدة الصف الوطني الكردي بعيدا عن المفاهيم والمصالح الحزبية الضيقة . ان حبه 
واخلاصه لشعبه ومعاداته للمشاريع والسياسات العنصرية التي استهدفته ، لم يحل دون حبه لوطنه سوريا وتفانيه في خدمتها وتمني الخير والتقدم لجميع مكونات الشعب السوري ؛ لقد كان يردد دوما اننا ركاب سفينة واحدة ولايمكن للعدل والديمقراطية والمساواة ان تسود مالم تشمل جميع ابنا الشعب السوري بكافة مكوناته القومية والدينية والمذهبية  دون استثناء . وكما في مجال السياسة كذلك في مجال الادب والشعر فقد كان شاعرنا كتلة من الحيوية والنشاط  وكان يردد دوما : ان ما نخلفه من اثر مكتوب يحفظ تراثنا من الضياع ويمكن الاجيال القادمة من الاستفادة منها ومن تتبع مجال تطور لغتنا وادبنا . ومن هنا نقول بان ماتركه شاعرنا من دواوين مطبوعة واخرى قيد الطباعة كان ترجمة لافكاره هذه ومساهمة لايستهان بها في اغناء المكتبة الكردية . ولايمانه العميق بضرورة حماية وتطوير اللغة الكردية  فانه ، رغم كبر سنه ، فتح العديد من دورات تعليم اللغة الكردية ، كتابة وقراءة ،  للاطفال وللشابات والشباب الكرد . في اشعاره كان انسانيا وامميا ومعبرا عن خلجات القلوب ومطالب الشعب ، لقد ناصر في اشعاره الشعب الفلسطيني وحقه في تقرير مصيره وانشاء دولته الوطنية المستقلة وعبر بصدق عن تطلعات الشعب الكردي وحقه في التحرر والانعتاق ووقف بحزم ضد السياسات والمشاريع العنصرية التي استهدفته وكتب في هذاالمجال قصائد رائعة ضد الحزام العربي الذي حرم الفلاح الكردي من الارض كما كتب عن مأساة ضحايا الاحصاء العنصري لعام1962 الذي تسبب في حرمان مئات الالوف من جنسيتهم السورية بصورة تعسفية ، كما واظهر همجية حملة الانفال ضد الشعب الكردي في كردستان العراق وضرب حلبجة الشهيدة بالقنابل الكيماوية ، واعطى اهمية خاصة لكردستان تركيا وفضح من خلال اشعاره همجية العنصريين الاتراك واقدامهم على حرق واخلاء الاف القرى الكردية من سكانها واكراههم على الهجرة والرحيل بهدف اخلاء كردستان من سكانها وفي المجال الاجتماعي وقف الراحل الى جانب الكادحين واعطى اهمية خاصة لدور المرأة في المجتمع وكان يكرر دوما كيف لمجتمع ان يتطور اذا كان نصفه مشلولا .

لقد تربى شاعرنا الذي كان صديقا حميما لشاعر الشعب الكردي الكبير جكرخوين ، في المدرسة الحزبية التي انتمى اليها في اواخر الخمسينيات من القرن الماضي وظل مخلصا في انتمائه الحزبي وتدرج في اعتلاء المراتب الحزبية الى ان اصبح عضوا في اللجنة المركزية في المؤتمر التاسع للحزب . ونتيجة لنضاله الدؤوب تعرض للاعتقالات والسجون اكثر من مرة ، كما وصودرت مكتبته من قبل الاجهزة الامنية اكثر من مرة . الا ان ذلك لم ينل من عزيمته بل كان يخرج من السجن وهو اكثر اصرارا على المضي قدما في النضال الى الامام في سبيل الاهداف والمبادئ التي اقسم مع رفاقه على النضال من اجل تحقيقها دون كلل او خوف او ملل 

 ايها الحفل الكريم 

 هكذا كان سيدايى كلش الانسان والشاعر والمناضل ، اننا في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا الذي جمعنا والشاعر الراحل عشرات السنين من النضال المشترك نعاهد على الاستمرار في السياسة التي رسمناها سوية ، سياسة توحيد صفوف فصائل الحركة الوطنية للشعب الكردي وتحقيق حقوقه القومية المشروعة في سوريا ، سياسة العمل من اجل ان تسود الحرية والعدالة والديمقراطية والمساواة ارجاء الوطن ويتمتع جميع المواطنين بحقوق متساوية دون تفريق او تمييز بسبب انتماءاتهم القومية او الدينية او المذهبية 

ختاما نكرر باسم حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا شكرنا لحضوركم ومشاركتكم .

     والسلام عليكم  

                                                                اللجنة المركزية

                                  للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا  
         --------------------------------------------------------------------------------------------

         نص برقية الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا :

     الرفاق الاعزاء في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 
     الاخوة والاخوات من آل الفقيد وافراد اسرته

بمناسبة مرور اربعين يوماً على رحيل الشاعر الكردي الكبير " سيداي كلش " من الإنصاف ان نعود بالذاكرة إلى الوراء قليلاً لنتذكر ونذكر بما كان يتجلى به الراحل الكبير من مزايا فريدة وأخلاق دمثة وسلوك قويم ، مآثر أدخلت محبته إلى قلب كل من عرفه عن قرب أو عاشره أو صاحبه ولو لحين ، لقد كان الفقيد بشهادة كل رفاقه في النضال ، مناضلاً صلباً وحزبياً صادقاً ومطواعاً ،فلقى بذلك كل التقدير والثناء من جميع رفاقه ومسؤوليه ، على مدى سني نضاله في سائر المواقع الحزبية التي تبوأها في صفوف أول تنظيم سياسي كردي في سوريا ، منذ باكورة أيام تأسيسه وحتى يوم رحيله ، كما حث الفقيد الراحل في كل دواوين شعره وقصائده جماهير شعبه الكردي إلى النضال من أجل رفع الظلم والقهر القومي والاجتماعي عن كاهل شعبه وتأمين حقوقه القومية المشروعة ، مؤدياً بذلك رسالته القومية كشاعر وأديب ملتزم بقضايا شعبه على اكمل وجه . 

· الرفاق الأعزاء في الحزب الشقيق 

· ذوي الفقيد وافراد أسرته الكريمة 

في هذه المناسبة  الأليمة ، وفي الوقت الذي يملأ الحزن والآسى كل جوارحنا ، لايسعنا الا ان نتوجه بالتحيات العطرة إلى روح الفقيد   
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   نص برقية الجبهة .... بقية 

الراحل " سيداي كلش " مع تمنياتنا لكم جميعاً ، ولسائر رفاق وأصدقاء ومحبي الفقيد بالصبر على المصاب الاليم . 
                                    وتقبلوا فائق تحياتنا الرفاقية  

               في 27/7/2007              

                                                            الجبهة الديمقراطية 

                                                             الكردية في سوريا 

    نص برقية حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) :

 الرفاق في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

عائلة المرحوم سيدايي كلش 

   بمناسبة مرور أربعينية الشاعر سيدايي كلش ، نتقدم إليكم ومن خلالكم إلى كافة رفاقكم وأصدقائكم وذوي المرحوم الشاعر سيدايي كلش بأحر التعازي القلبية والمواساة الصادقة . 

   إن رحيل الشاعر سيدايي كلش يمثل خسارة كبيرة لشعبنا الكردي ، بل لجميع الوطنيين على اختلاف انتماءاتهم . فقد امتاز الشاعر سيدايي كلش بطاقات ومهارات في تحمل أعباء المسؤوليات المتنوعة والمختلفة في ميادين الأدب والسياسة والثقافة دون كلل أو ملل . 

   وعرفناه مناضلاً وهب حياته ، ومنذ شبابه المبكر ، لقضية شعبه الكردي المضطهد والمحروم من أبسط حق من حقوقه القومية المشروعة . 

   وكان مفعماً بالحيوية والتضحية والتفاني ونكران الذات والعطاء المثمر ، وكسب ود واحترام شعبه لسماته الطيبة والوطنية الأصيلة وسجاياه النضالية ، لذا يستحق منا كل الاحترام والتقدير . 

الصبر والسلوان لعائلة الفقيد وأصدقائه وحزبه 

القامشلي في 27/7/2007                                                                    

                                  حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا "يكيتي" 

    نص برقية وحدة الشيوعيين السوريين : 

الأخوة والأصدقاء آل الفقيد 

الرفاق في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

   نعزيكم ونعزي أنفسنا بمناسبة أربعين الشاعر والسياسي والشخصية الاجتماعية المتميزة " سيدايي كلش " 

ان خير عزاء للراحل هو الاستمرار على الطريق الذي اختاره الراحل في السياسة والأدب طريق النضال من أجل وطن حر ، ينعم فيه جميع أبناء الشعب السوري عرباً وكرداً وآشوريين وأرمن وسريان بمتطلبات الحياة الكريمة . 

القامشلي – 27/7/2007     

               لجنة محافظة الحسكة لوحدة الشيوعيين السوريين      
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                                   نص برقية يكيتي الكردي في سوريا :
باسم حزب يكيتي الكردي في سوريا 

   نشارك رفاق الفقيد وعائلة الشاعر سيدايي كلش الأمسية التأبينية الأولى ونستغل هذه الفرصة لنعاهد شعبنا وحركتنا بالمضي قدماً للعمل من أجل احترام وتقدير ثقافتنا وتراثنا الكردي والابقاء على استمرار جذوة النضال مشتعلة بكل الوسائل السياسية السلمية من اجل مواجهة كل المشاريع العنصرية التي ناضل ضدها شاعرنا الكبير 

القامشلي – 27/7/2007  

                   نص برقية تيار المستقبل :

 الأخوة في قيادة .. الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

السادة اهل الفقيد وأصدقائه .. 

   بمناسبة مرور أربعينية رحيل شاعرنا الكبير سيداي كلش ، والذي ترك بصماته الأدبية على مسيرة الشعر الكردي وساهم في إضفاء لمسة أدبية جادة ، إلى جانب استمراريته لممارسة العمل السياسي لتحقيق طموحات شعبه الكردي في العيش الحر والكريم على أرضه التاريخية ، أسوة بغيرهم من الشعوب . 

   اننا في التيار المستقبل الكردي في سوريا 

في الوقت الذي نعزيكم وانفسنا وسائر شعبنا الكردي واذ نعتبر رحيله خسارة لنا جميعاً .. نطالب شباب الكرد ان يقتدوه قدوة حسنة .. على درب النضال 

                                                  ودمتم . 

القامشلي - 27/7/2007

                                                     مكتب العلاقات العامة 

                                             في التيار المستقبل الكردي في سوريا 

                     الاخوة الاعزاء

في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

آل الفقيد ورفاقه . 

جميل ان يقف المرء بعد اربعين يوماً لنتذكر شاعراً بقامة سيدايي كلش . نتضامن معكم في هذه المناسبة ولتكن حياته نبراساً لنا . 

   27/7/2007       

                                                                   المنظمة الكردية 

                                 للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا 

 آل الشاعر الكبير سيدايي كلش ورفاقه 

واصدقاءه ومحبيه الكرام ... 

أيها الحضور الكريم ... 

   نتقدم إليكم جميعاً بمناسبة مرور أربعين يوماً على الرحيل الأخير للشاعر الكردي الكبير سيدايي كلش ، باحر العزاء ، ولاسيما انه كان احد هؤلاء الذين كرسوا حياتهم من أجل مناصرة الحق في وجه الظلم ، مدافعاً صلباً عن الفقراء والمضطهدين من ابناء شعبه ،بل بلده والإنسانية من خلال فكره النير ، وشغفه برسالة الإبداع والكلمة ، رغم وعورة الدرب وشراسة المواجهة ....! 

للراحل الكبير الخلود 

ولكم دوام الصحة والتوفيق 

قامشلي 27/7/2007 
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    البرقيات الواردة
خلال فترة الحفل التأبيني وردت عشرات البرقيات والرسائل بهذه المناسبة . وكان لرسالة الاخ محمد غانم الكاتب والصحفي السوري والصديق للشعب الكردي وقعا خاصا في النفوس قيما يلي نصها :  

تعزية بأربعينية المناضل سيداي كلش (  27-07-2007 )

الأحبة أخوتنا الكورد في سوريا وسائر انحاء العالم 

بمناسبة مرور أربعين يوما على رحيل المناضل الكوردي  والشاعر والمثقف سيدايى كلش أتقدم من عائلته واخوته ومحبيه وسائر الكورد السوريين وأخوتهم الكورد جميعا ، وإلى ابناء المعرفة والثقافة الديمقراطية التي لا تغيب ولا تنفي الآخر ، أتقدم بأحر التعازي الصادقة راجيا من الله عز وجل أن يتغمد الفقيد الراحل بفسيح جنانه ورحمته ، ولأهله ومحبيه وأبناء الكورد الصبر والسلوان ..رحم الله شاعرنا الفقيد سيدايى كلش .

وستبقى زهور المحبة تنبت من خلال كلماته على وجه الوطن محبة وطهرا ونشيدا يجمع بني الإنسانية جمعاء في خيمة محبة لا مكان فيها للكراهية والحقد والقتل والإرهاب .

عاشت المحبة بين الشعوب والرحمة لروح شاعرنا سيدايى كلش 

اخوكم  محمد غانم           ( كاتب وصحفي سوري )

         ------------------

 وصلت رسالة من اتحاد كتاب كردستان – فرع دهوك – باللغة الكردية وحضر وفد من الفرع حفل التأبين . 
كما وردت  برقيات من السيدات والسادة :
ــ حجي  براتي                                         المانيا                                         ــ بدرخان مع عائلته فرحة خليل                     المانيا                                

ــ مروان حمكو                                         المانيا                                                

ــ ارشفين ميكائيل                                    هولاندا                                    

ــ عزيز خمجفيين                        دبي –  الامارات

ــ  اهين زوزاني                                       المانيا                                

ــ  الشاعر ارشف  اوسكان ( مع قصيدة )        المانبا

ــ قادو شيرين                                         هولاندا                           

ــ سايار اومري     -      كاتب كردي   

ــ الرفيق فارس حسين مسؤول منظمة الحزب في اوربا

ــ الرفيق الدكتور ز. م (ابوكوران)                بلغاريا         ــالرفيق الدكتور احمد ابراهيم                       السويد

ــ الاخ عدنان حسن وبروين                         السويد                   

ــ الرفيق  محمود عبد العزيز                         نمسا                    ــالرقيق الدكتور خ . ابو فرهاد                      فرنسا                 

ــ الرفيق ي . سليمان                                  نرويج  
ــ سامي احمد نامي                   ستوكهولم     السويد                      

ــ الشاعر والكاتب محمد سيد حسين     

ــ ابراهيم  عبدي        كروب الحسكة للثقافة الكردية 
ــ بافي شــنو                                           عامودا

ــ خالد كمال احمد                                    قامشلو 

ــ الاخ الاستاذ صلاح بدر الدين رئيس رابطة كاوا للثقافة الكردية .

ــ الاخ الاستاذ  احمد حيدر – مجلة نرجس

ــ الشاعر افينداري غمكين

ــ الشاعرة هيام عبد الرحمن 

ــ الشاعرة ديا جوان –  دمشق 

ــ الاستاذ احمد قاسم – كروب ديريك للثقافة الكردية

ــ حزب ازادي الكردي في سوريا .

ــ حزب الاتحاد الديمقراطي /P.Y.D  /

ــ الفنانـــة اعتدال . 

ــ برقية من " malpera gemya kurda "

ــ برقية من موقع " كه س كه سور "

ــ الكاتب ايفان محمد .

ــ برقية من هيئة تحرير " سلاف كه " للديانة الايزيدية .

ــ برقية من صاحب مجلة (Aso  )

ــ الاخ الكاتب سيامند ابراهيم 

ــ المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الانسان والحريات العامة في سوريا (DAD  ) .

ــ الاتحاد النسائي الكردي في سوريا( Hevgirtina jinên kurd li sûriya.) 

ــ منظمة المرأة في حزب البارتي . 

ــ الكاتب والشاعر " مصطفى اسماعيل "   (  كوباني  )

ــ الصحفي مسعود عكو         / دمشق / 

ــ الكاتب والناقد خالد جميل محمد 

ــ الكاتب رستم حمزة       (  الامارات  )

ــ تلاميذ سيدايى كلش في اللغة الكردية          ( عامودا )

ــ الكاتب الكردي صبري رسول 

 ــ الكاتب سايار اومري  :

           روحك نجمة ساطعة في حياتنا
  خلق الله سبحانه تعالى الإنسان ليترك ورائه عمله ومعاملته بين الناس .وهنا أذكرك معلمي العزيز وصديقي الوفي ذو القلب العفيف و الصادق بكل شيء في الحياة . كم كنت وفيا لشعبك الكردي بعطائك له العشرات من الكتب  والدواوين . وفيا لأصدقائك تنتقل من مدينة إلى أخرى لرؤيتهم  في السراء و الضراء. وفيا للغتك الكردية التي نسيها السياسيون الكورد وأبيت أنت الا إن تكون المعلم المعطاء دوما تتحمل مشاق السفر لتعليم الشباب و الشابات من الشعب الكردي رغم  سنك الكبير و جسدك المتعب الذي كان يخبئ بين ضلوعه قلبا مفعما قويا بسيطا محبا لكل إنسان من شعبك الكردي وهنا أيضا أتذكر الروح المرحة وحبك  المتفائل  للحياة  وذلك بمنحك اللغة والفائدة و الابتسامة لكل جليس . 

تحية عطرة إلى كل المساهمين في  الحفل التأبيني  هذا .  مع أمنيتي أن تكون روح شاعرنا الكبير المعطاء ساكنة في قلوبكم و عقولكم لتكون مدرسة الصدق و الوفاء الكردي نقتدي بها في حياتنا . ) .

ــ هنرمند شڨگر كوجكا بنختي.
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رؤية عربية للمسألة الكردية ....          بقلم الاستاذ اكرم البني 
من زاوية منهجية شجعت مسارات التنمية السياسية في العراق واختيار جلال طالباني رئيساً للبلاد، ثم تطور الحراك الكردي في سورية، على النظر عربياً إلى المسألة الكردية من منظار مختلف

ليس على أنها وضع غريب أو حالة ملحقة أو شيء مرفوض قومياً ومنبوذ بل على أساس علاقتها بمشروع نهضوي عام للمنطقة ككل، وارتباط هذا النهوض بمواجهة أطماع القوى المتربصة بمجتمعاتنا شراً، الأمر الذي يستدعي ضرورة الاعتراف بالشعب الكردي كجزء تكويني وعضوي من نسيج المنطقة، والتسليم بأنه متجذر في تاريخها وحياتها السياسية والاجتماعية منذ مئات السنين، اعترافاً بمصالحه ودوره في التصدي لتحدياتها السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية ودفع عجلة تطورها إلى الأمام، ولا تطعن هذه الحقيقة أو تضعها في دائرة الشك والالتباس، محاولات الإلغاء التي دأبت عليها قوى التطرف والتعصب القومي، خارج السلطات وداخلها، ومغالاتها الشوفينية في رسم تاريخ تشكل المجتمعات على هواها، تلغي فيه دور الكتلة القومية الكردية، وتدعي بأن ما هو قائم من تشكيلات قومية واجتماعية ليس إلا حالة مؤقتة أو طارئة صنعتها قوى الاستعمار وتسوياته لرسم خرائط المنطقة. إن العودة إلى قراءة متحزبة قومياً لتاريخ مجتمعاتنا للطعن بحق هذه الكتلة القومية أو تلك، هي عودة خاسرة ومربكة لجميع الأطراف، وسوف تؤدي بلا شك إلى إشكالات واندفاعات غير محمودة جراء بروز وجهات نظر متنوعة وحتى متناقضة أحيانا، حول أحقية ومشروعية القوى القومية المتعددة التي تشكل بنية هذا المجتمع أو ذاك، مما يشجع على ضرورة الاحتكام إلى النتائج التاريخية الراهنة والاعتراف بحقائقها القائمة كما هي الآن والتي تؤكد أن لحمة المجتمع الذي نعيش هي خليط من قوميات مختلفة تشاركت العيش على أرضه منذ القدم، ساهمت جميعها في صياغته وإيصاله إلى ما وصل إليه اليوم، مما يعني فيما يعنيه، الإقرار الواضح والصريح بوجود الشعب الكردي كجزء عضوي من تركيبة كل مجتمع يتواجد فيه، إيران أو تركيا أو العراق أو سورية، والإقرار بحضور مسألة سياسية ترتبط بحقوقه القومية المشروعة، كحق المواطنة وحقوقه الثقافية والسياسية الأخرى. 

من المفارقات المثيرة للجدل، أن النخب القومية العربية عجزت بعد تحررها من المستعمر عن التعامل في شكل صحيح مع الأقليات الأخرى، أو ربما لم تسع أو تبذل جهداً في هذا الاتجاه، وسلكت الطريق ذاتها التي سلكتها الدول الاستعمارية، طريق الوصاية والتسلط والاضطهاد, بل ولم تتوان على امتداد عقود، من ممارسة شتى أنواع القمع والاضطهاد والتفنن بأساليب القهر والإذلال للأقليات القومية غير العربية التي قاسمتها الحلو والمر، وصل الأمر في بعض الأحيان إلى خوض ما يشبه عمليات الإبادة الجماعية وبواسطة أسلحة محرمة وفتاكة، كالأسلحة الكيميائية والجرثومية، ولا تغيب مأساة حلبجة عن الأذهان أبداً!!. 

المنطق الذي استندت إليه الحكومات العربية في التعامل مع القوميات الأخرى أساسه ليس فقط العنفوان الشوفيني وإنما أيضاً قلة ثقة بالنفس وبقدرتها كأكثرية على جذب واحتواء الأقليات، وتالياً الخشية من أن يفضي مجرد الاعتراف لهذه القوميات بحقوقها والسماح لها بممارسة تلك الحقوق إلى الانفصال عن الوطن، ما يشكل في نظر النخب العربية، تهديداً للوحدة الوطنية ومستقبل البناء والتنمية، فهو بهذا المعنى، الخيانة بعينها، التي يستحق مرتكبها أقصى العقاب. 

والأنكى أن بعض القوميين العرب، ممن نصبوا أنفسهم أوصياء على الفكر القومي ووكلاءه الحصريين، يضعون المسؤولية الأساس لما صارت إليه العلاقات بين التنوع والتعدد القومي من توتر واحتقان، ليس على تنكرهم لمبدأ إنساني أساسي وقديم هو الاعتراف بحقوق هذه الشعوب، بل على ممثلي الأقليات القومية من نخب سياسية وثقافية واجتماعية بسبب إصرارهم على التمسك بحقوقهم القومية، وعلى وضع أنفسهم في موقع التميز مع المواطنين من القومية الأكبر، ومثل هذا التوجه يسهل برأيهم الانحراف والانجراف نحو الاستقواء بقوى خارجية للدفاع عن مطالبهم, الأمر الذي جعل التعامل مع القوميات الصغيرة على أساس أنها أشبه بطابور خامس في قلب الوطن, يهدد وحدة أرضه وكيانه ووحدة شعبه. 

ربما لم يكن أحد معنيا في ظل مرحلة المد القومي العربي ببذل ولو قليل من العناء للبحث عن السبب أو الأسباب التي خلقت الظروف لمثل هذه التوترات والاندفاعات للأقليات القومية، وغاب عنه أن ثمة في هذا الوضع المأسوي الذي نعيش ما هو فعل ورد فعل، فالتطرف يولد التطرف، ومن السذاجة تعميم أفكار شوفينية تطعن بحق الوجود الكردي في محاولة دأبت عليها قوى التعصب القومي العربي، خارج السلطات وداخلها، دون أن نتوقع رداً من الطبيعة ذاتها، وما يترتب على ذلك من آثار سلبية على الجميع، وكأن التاريخ لم يقل كلمته بأن أي شعب يسعى إلى فرض السعادة على شعب آخر بالقوة والإكراه، تلك السعادة التي يحددها هو لذلك الشعب بالنيابة عنه، يقع هو ذاته ضحية تعسفه. 

بالمقابل يقودنا الحديث عن الحقوق القومية الكردية، إلى الحديث عن تاريخ ومستقبل نضال الأكراد، إذ تجدر الإشارة هنا إلى انهيار الرؤية الإستراتيجية الثورية القديمة التي اعتمدتها كافة القوى السياسية الكردية على مختلف مشاربها كي تصل إلى أهدافها وحقوقها القومية. إستراتيجية العمل عبر مختلف الوسائل، وخاصة الكفاح المسلح والبؤر الثورية في جبال كردستان، من أجل كسر الحلقة الضعيفة من السلسلة التي تؤلف كردستان التاريخية، مرة في إيران، وأخرى في العراق، وثالثة في تركيا، إستراتيجية تغليب الغاية السياسية القومية على ما عداها، وبشكل خاص على هدف النضال الديمقراطي، رغم أنه الهدف الوحيد الذي يعالج ويحل تلقائياً كل الإشكالات والمعضلات القومية مهما كانت صعبة ومعقدة... وإذا كانت نتائج الحرب العالمية الثانية ومرحلة الحرب الباردة، والانتصارات التي حققتها حركات التحرر في البلدان المتخلفة بوسائل العنف الثوري، هي عوامل تفسر وتبرر الحضور القوي والمتفرد للإستراتيجية السابقة الذكر في توجيه النضالات القومية الكردية، لكن ما حصل من متغيرات عالمية، مع انهيار الاتحاد السوفييتي والكتلة الشيوعية، وسيادة النظام العالمي الجديد وعصر العولمة والثورة المعلوماتية، أطاح موضوعياً، بمثل هذه الإستراتيجية وقلل إلى حد كبير من جدواها النضالية .......
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بيان

الى الرأي العام
حول انتخابات مجالس الادارة المحلية 

  يا ابناء شعبنا الكردي في سوريا

  أيتها القوى الوطنية الديمقراطية في البلاد
قبل اشهر  قاطعت فصائل الحركة الوطنية الكردية وقوى المعارضة الوطنية في سوريا انتخابات الدور التشريعي التاسع لمجلس الشعب ، انطلاقا من واقع عدم توفر الحد الادنى من شروط اجراء انتخابات حرة ونزيهة في ظل حالة الطوارئ والاحكام العرفية المفروضة منذ عقود حيث يفرض حزب البعث القوائم التي يريدها ويعتبرها ناجحة سلفا دون الحاجة لاصوات الناخبين .. هذا ناهيك عن استمرار حرمان مئات الالوف من المواطنين الكرد من الجنسية السورية بموجب قوانين الاحصاء العنصري لعام 1962 .

ونظرا لان العوامل التي ادت الى مقاطعة الانتخابات المذكورة لازالت قائمة ، لابل ازدادت الاوضاع سوءا في المناطق الكردية خاصة وفي البلاد عامة في ظل  سياسات التفرقة العنصرية  والتمييز وقمع الحريات وحملات الاعتقالات التي تطال رموز قوى المعارضة الوطنية ، فاننا نعلن ، على ضوء موقفنا السابق والتطورات اللاحقة ، مقاطعة انتخابات مجالس الادارة المحلية التي حددت السلطات موعدها في شهر اب القادم  والتي لانرى بانها ستختلف في شيء عن شكل ونموذج الانتخابات السابقة .

29/7/2007                          الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا 

                          -----------------------------------------------------

 البعث يطبق مقترحات    .....      بقية 

4- سد باب العمل: لا بدّ لنا أيضاً مساهمة في الخطة من سدِّ أبواب العمل أمام الأكراد، حتى نجعلهم في وضع، أولاً غير قادر على التحرك، وثانياً في وضع غير المستقر المستعد للرحيل في أية لحظة، وهذا يجب أن يأخذ به الإصلاح الزراعي، أولاً في الجزيرة، بأن لا يؤجر، ولا يملك الأكراد، والعناصر العربية كثيرة وموفورة، بحمد الله.

5- شن حملة من الدعاية الواسعة بين العناصر العربية ومركّزة على الأكراد، بتهيئة العناصر العربية أولاً لحساب ما، وخلخلة وضع الأكراد ثانياً، بحيث يجعلهم في وضع غير مستقر.

6- نزع الصفة الدينية عن مشايخ الدين عند الأكراد، وإرسال مشايخ بخطة مرسومة عرباً أقحاحاً، أو نقلهم إلى الداخل، بدلاً من غيرهم، لأن مجالسهم، ليست مجالس دينية أبداً، بل وبدقة العبارة مجالس كردية، فهم لدى دعوتنا إياهم، لا يرسلون برقيات ضد البرزاني، إنما يرسلون ضد سفك دماء المسلمين، وأي قول هذا القول!

7- ضرب الأكراد في بعضهم، وهذا سهل، وقد يكون ميسوراً بإثارة من يدّعون منهم بأنهم من أصول عربية، على العناصر الخطرة منهم، كما يكشف هذا العمل أوراق من يدّعون بأنهم عرباً.

8- إسكان عناصر عربية وقومية في المناطق الكردية على الحدود، فهم حصن المستقبل، ورقابة بنفس الوقت على الأكراد، ريثما يتم تهجيرهم، ونقترح أن تكونَ هذه من "شَمّرْ" لأنهم أولاً من أفقر القبائل بالأرض، وثانياً مضمونين قومياً مئة بالمئة.

9- جعل الشريط الشمالي للجزيرة منطقة عسكرية كمنطقة الجبهة، بحيث توضع فيها قطعات عسكرية مهمتها إسكان العرب، وإجلاء الأكراد، وفق ما ترسم الدولة من خطة.

10- إنشاء مزارع جماعية للعرب الذين تسكنهم الدولة في الشريط الشمالي، على أن تكون هذه المزارع مدربة ومسلحة عسكرياً كالمستعمرات اليهودية على الحدود تماماً.

11- عدم السماح لمن لا يتكلم اللغة العربية بأن يمارس حق الانتخاب والترشيح في المناطق المذكورة.

12- منع إعطاء الجنسية السورية مطلقاً لمن يريد السكن في تلك المنطقة، مهما كانت جنسيته الأصلية (عدا الجنسية العربية)..

     ما سبق هو النص الحرفي لمقترحات السيد هلال ومنها نقول بان وقوف الشعب الكردي في سوريا ضد هذه الافكار العنصرية المقيتة لايعني انه ضد التفاهم والتآخي والعيش المشترك مع جميع مكونات الشعب السوري ، كما نقول بان الذين يدعون الى حرمان الفلاح الكردي من ارض قريته ليتم توزيعها على فلاحين عرب من خارج المنطقة انما هم تلامذة لهذاالعنصري الموتور .       
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نتائج الانتخابات التركية اثبتت

ان شعوب تركيا مع السلام ضد مغامرات العسكر

حقق حزب العدالة والتنمية نصرا كبيرا في الانتخابات البرلمانية التي جرت في 22تموز الجاري ، حيث نال نسبة 46،3 % من مجموع الاصوات و341 نائبا ، تلاه حزب الشعب الجمهوري بنسبة 20،9 % من الاصوات و110 نائب ، وحزب الحركة القومية بنسبة  14،2 % و71 نائب ، والمستقلون بنسية  5،6 % من مجموع الاصوات و28 نائبا ونواب حزب المجتمع الديمقراطي الذين خاضوا الانتخابات كمستقلين حصلوا على نسبة 5،4% من مجموع الاصوات و24 نائبا .

أولى معاني هذا الفوز الكاسح لحزب العدالة والتنمية  هو أن الغالبية العظمى من الشعب التركي صوت  لصالح هذاالحزب انطلاقا من تأييدها لسياسات الحزب القائمة على العمل من اجل حل المشاكل السياسية في البلاد ، وفي المقدمة منها القضية الكردية في كردستان تركيا ، بالطرق السلمية وتحقيق الاستقرار الاقتصادي والعمل الجاد من اجل انضمام تركيا الى الاتحاد الاوربي .

لقد نجحت حكومة اردوغان في حل مشاكل الشعب في مجال الصحة والتعليم والبطالة وغلاء المعيشة والخدمات اليومية الاساسية. كما نجحت في ترميم الاقتصاد التركي وخفض ديون تركيا الخارجية التي كانت تثقل كاهل هذاالبلد . 

ونظرا لمواقف الحزب المعتدلة تجاه الكرد وافكاره المنادية بالمساواة والاهتمام بالمناطق الكردية  واعتراف اردوغان خلال قيامه بزيارة لكردستان تركيا في شهر آب من عام 2005 بوجود القضية الكردية ووعد بحلها سياسيا وسلميا ،  ووقوفه ضد مغلمرات العسكريتايا التركية ، نقول لكل ذلك صوت عدد كبير من الناخبين الكرد في كردستان تركيا لصالح اردوغان وضد حزب الحركة القومية وحزب الشعب الجمهوري اللذين كان شعارهما الاساسي في الانتخابات هو : في حال نجاحنا في الانتخابات فان اول عمل نقوم به هو تفويض جنرالات الجيش باجتياح كردستان العراق  . 

 نعم لقد صوت عدد لابأس به من المواطنين الكرد في كردستان تركيا لصالح حزب العدالة والتنمية . الا ان ذلك لايعني انهم تجاهلوا مرشحي شعبهم وممثلي حركتهم الوطنية التحررية الذين خاضوا المعركة الانتخابية كمستقلين لاجتياز حاجز نسبة العشرة بالمئة التي فرضها العنصريون الاتراك للحيلولة دون وصول ممثلي الاحزاب الكردية الى البرلمان . ويمكن القول في هذاالمجال بان المفاجأة الثانية في انتخابات تركيا كانت نجاح /24/ نائبا من جزب المجتمع الديمقراطي الكردي على قائمة المستقلين بنسبة بلغت 5،4 % من مجموع اصوات الناخبين البالغ /42/ مليونا في تركيا . أي انهم حصلوا على اكثر من مليوني صوت  رغم الضغوطات الشديدة التي مارستها قوات الجيش والجندرمة الاتراك  ضد الناخبين الكرد .

ان من حق النواب الكرد الذين نجحوا في الانتخابات كمستقلين ان يشكلوا كتلة برلمانية بموجب القوانين النافذة في تركيا لان عددهم يزيد على واحد وعشرين عضوا .         

           مايلي اسماء النواب الكرد والولايات التي نجحوا فيها :

          1 – صباح الدين سوغواجي                                           هاكاري 

          2 – حميد كيلاني                                                         = = 

          3 – صباحات تونجل                    (  استانبول – الدائرة الثالثة )  وكانت معتقلة بتهمة الانتماء الى حزب (PKK )

          4 – احمد ترك                                                            ماردين     

          5 – امينة عاينة                                                           = =            

          6 – سري ساكيك                                                        موش       

          7 – م . نوري يامان                                                     = =             

          8 – ابراهيم بينيجي                                                      اورفا     

          9 – فاطمة كورتالان                                                    وان  

          10 – اوزدال اوجر                                                      = =

          11 – سواهر بايندر                                                    شرناخ

          12 – حسيب قابلان                                                     = =

          13 – محمد نذير قه ره باش                                           بدليس 

          14 – جلتان كيشاناك                                                   دياربكر

          15 – اكن بيردال                                                        = = 

          16 – صلاح الدين دمرداش                                           = = 

          17 – ايسل توغلوك                                                    = = 

          18 – اورخان مير اوغلو                                             ميرسين     

         20 – شرف الدين خالص                                              تونجلي   

          21 – عائلا اكات اتا                                                   باتمان 

          22 – بنكي يلديز                                                        = =

          23 – بروين بولدان                                                    اغدير

          24 –محمد اوفوق اوراس                                             استانبول – 1          

البعث يطبق 


مقترحات هلال








بيان 


الاحزاب الكردية








اخبار متفرقة 








تأبين 


سيداي كلش 








رؤية عربية


للمسألة الكردية 








بيان الجبهة


حول الانتخابات





 


انتخابات تركيا 








خطاب القسم الدستوري


للرئيس أمــام مجلس الشـعب 


في خطاب الولاية الدستورية الاولى عام 2000 وعد الرئيس بشار الاسد الشعب بالشفافية والعمل من اجل تحسين الاحوال المعاشية للمواطن ومنح الحريات وتحقيق الاصلاحات السياسية والاجنماعية والاقتصادية والادارية ..لكن السنوات السبع من الولاية الدستوربة الاولى مضت دون ان يتحقق شيء يذكر من هذه الوعود ، بل ازدادت الاوضاع سوءا على كافة الاصعدة .. ففي الداخل ازدادت وتيرة قمع الحريات في ظل حالة الطوارئ والاحكام العرفية وازداد عدد المعتقلين بسبب ارائهم ومواقفهم السياسية واستشرى الفساد والرشوة والتسيب في دوائر الدولة ومؤسساتها ، وتفاقمت حدة البطالة وتراجع النمو الاقتصادي وازدادت الاحوال المعيشة سوءا.. وعلى صعيد السياسة الخارجية ازدادت عزلة سوريا وتراجع دورها  على المستويات العربية والاقليمية والدولية .


  في خطاب القسم للولاية الدستورية الثانية امام مجلس الشعب يوم الثلاثاء  17/7/2007 اعترف الرئيس ضمنا بانه لم يتم انجاز ماكان يطمح اليه من  اصلاحات سياسية واقتصادية وادارية ، مبررا ذلك بان (الضغوط الشديدة التي مورست على بلادنا ومحاولة التدخل فى شؤوننا الداخلية .. اضطرتنا إلى إعادة ترتيب العديد من أولوياتنا وتعبئة الكثير من مواردنا فى سبيل مواجهتها..) وكرر الوعد ( ببناء علاقة بالشعب على أسس ثابتة من الوضوح والشفافية وايلاء  الهم المعاشي للمواطنين الاهتمام الأكبر مع الحرص على إصدار القرارات الخاصة بزيادة الرواتب والأجور كلما توفرت الإمكانات لذلك) واضاف باننا ( نتطلع الى إنجاز عدد من الخطوات التطويرية فى المرحلة القادمة لتدعيم بنائنا الوطني وفى مقدمتها إصدار قانون للأحزاب السياسية يعزز المشاركة السياسية ويرفد الحياة الديمقراطية...وإيجاد حل موضوعي لإحصاء عام 1962 الذي حالت بعض الظروف دون إصداره...) . 


 وعن التطوير الإداري ومكافحة الفساد قال بان الامر ( تحتاج إلى آليات ناجعة وشاملة تمتد الى تحسين آليات المراقبة وتطوير الاعلام والمشاركة المجتمعية ... ) .


ان كلام الرئيس حول موضوع الفساد وقانون الاحزاب وتعديل قانون المطبوعات والإعلام . وتشكيل مجلس للشورى للمساهمة في العملية التشريعية وتوسيع دائرة اتخاذ القرار و تطوير قانون الإدارة المحلية باتجاه مزيد من اللامركزية بما يضمن مشاركة المجتمعات المحلية فيما يخصها وحل موضوع الاحصاء .. نقول بان كل ذلك كلام جميل كالكلام الذي قاله خلال ادائه القسم في ولايته الدستورية الاولى . ولكن من اجل ان يجد هذا الكلام طريقه الى التنفيذ على ارض الواقع لابد من اتخاذ خطوات عملية وجادة . فالفساد المستشري لايمكن مكافحنه ومعالجته بالقوانين والمراسيم مالم يكن ذلك مدعوما برأي عام فعال وصحافة حرة . كما ان  الحــريات الديمقراية لايمكن توفرها في ظل حالة الطوارئ والاحكام العرفية وكذلك الامر  بالنسبة لاصدار قانون عصري للاحزاب فان تحقيقه  مرهون بالغاء المادة الثامنة من الدستور التي تجعل من حزب البعث " قائدا للدولة والمجتمع "دون وجه حق . وفيما يتعلق بما ورد في الخطاب حول مشكلة احصاء عام 1962 . فان حل هذه المشكلة   جاء مبتورا ومبتسرا من خلال الفصل بين المسجلين كأجانب ومئات الالوف من ابنائهم وابناء ابنائهم الذين لم تسمح السلطات بتسجيلهم في أي قيد وبقوا مكتومين . هذا ناهيك عن تجاهل الخطاب للقضية الكردية في سوريا كقضية وطنية ديمقراطية تتطلب حلا عادلا وعاجلا  الامر الذي ترتب عليه تجاهل  لحقوق المواطن الكردي في وطنه سوريا ومساواته في الحقوق والواجبات مع بقية المواطنين السوريين ولحقه في ممارسة وتطوير ثقافته وتعليم اولاده بلغته القومية ، اللغة الكردية التي هي لغة ثاني اكبر قومية في البلاد  .





   











     في سبيل  


- تعزيز الاخوة العربية الكردية 


- تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


- تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 
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