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الوحدة                       YEKîTî
النضال من أجل :
* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا 0

* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان 0
* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد0

الجريدة المركزية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)– العدد (186) كانون 2/ 9 200م- 2620 ك  
ــــــــــــــــــ
بانتظار التحرك نحو بناء المرجعية
   في الوقت الذي لا نزال ننتظر فيه هدوء التوتر الذي حكم العلاقة بين أطراف في الحركة الكردية منذ زمن، لكي نتمكن من مواصلة حوار بناء، يعيد الثقة المتبادلة، ويضع المصلحة الوطنية الكردية في مكانها الطبيعي من الاهتمام، بدل الاعتبارات الحزبية التي خلقت أجواءً غير صحية، أصبح الحديث، في ظلها عن المرجعية الكردية، تنقصه المصداقية المطلوبة، فإن ما أفسدته المهاترات يحتاج لترميم وأن ما خلقته ردود الأفعال من نتائج سلبية لم تكن تتناسب مع تلك الأفعال نفسها، فالجميع قد يكون بحاجة لمراجعة، والاختلاف يفترض أن يكون من مزايا التعدد، لكن طريقة إدارته والنتائج المبنية عليه قد تختلف من طرف لآخر، فالمرجعية الكردية باتت في السنوات الأخيرة قاسماً مشتركاً رفعها الجميع كشعار، ولو من الناحية النظرية، وحتى تكتسب هذه المرجعية الشرعية المطلوبة وأن تكون شاملة نسبيا على الأقل، فإن الجميع أيضا أجمع على ضرورة انبثاقها مبدئياً من مؤتمر وطني كردي يجب أن تشارك فيه أيضاً الفعاليات المستقلة حتى يتم تمييزها عن الإطار الحزبي الذي لا يستطيع استيعاب وتمثيل كل الحراك الوطني الكردي مهما اتسعت مساحته، لأن هناك فعاليات وشخصيات تتمتع بأدوار مهمة وإمكانات كبيرة ليس من الحكمة تجاهلها، إذا أردنا حشد كل الطاقات الممكنة، إضافة إلى إنها معنية بالقضية الكردية، ومتضررة، كغيرها من شرائح شعبنا الكردي، من السياسة الشوفينية ومن الحرمان وسياسة الاضطهاد القومي. ولذلك فإن تفعيل دورها وتغيير موقعها من تابع إلى شريك في القرار السياسي الكردي، يصب في خدمة الصالح العام، ويحصّن الصف الكردي، وينظم العلاقة بين الحركة والجماهير، ويعيد السياسة إلى الناس ويعيد الناس للسياسة، بدلاً من الاحتكار الحزبي لها بحجج وذرائع غير مقبولة، خاصة بعد أن تأكّد لنا جميعا أن الأحزاب، كأطر تنظيمية، رغم أهميتها وأهمية التنظيم في حياة الشعوب، تتباين في مواقفها وفي إمكاناتها، مثلما تتباين في خصوصيتها وإشكالاتها، التي تجعلها أحياناً أسيرة القيود الحزبية، علماً أن شعبنا يزخر بمثل تلك الفعاليات سواء كانت اجتماعية أو ثقافية أو اقتصادية، وأن الحركة الكردية لن تكون عاجزة عن اكتشافها والاتفاق على من يمثلها في المؤتمر الوطني الكردي المنشود، الذي تم الاتفاق مبدئياً على بعض مستلزماته، من رؤية سياسة مشتركة جرى إقرارها كمشروع، وعلى تمثيل متساو للأحزاب المعنية، رغم تباين أحجامها وانتشارها ودورها،وذلك في إطار تسهيل مهمة المؤتمر، في ظل غياب مرجعية تقر التمثيل الحقيقي والمنصف لكل منها.
  ومما يدعم هذا التوجّه كثرة التجارب داخل البلاد وخارجها، ولعل اقرب نموذج وطني إلينا هو ائتلاف إعلان دمشق، الذي أدى المستقلون فيه دوراً ايجابياً متميزاً، في حين اعترضته إشكالات حزبية، سواء في الجانب الكردي أو في الجانب الوطني السوري، إضافة لتجارب أخرى ناجحة في المنطقة لم تنتظر بعضها إجماع الأحزاب في البداية، بل انطلقت في تأسيسها من البعض لتشمل فيما بعد الكل.

    نعتقد أخيراً، أن المؤتمر الوطني الكردي لا ينقصه التحضير والتنظيم والمكونات، بل إنه بحاجة إلى الإرادة، التي يمكن أن تتعزز إذا عرفنا بأننا، كأحزاب، نعمل كأدوات نضالية لتحقيق طموحات شعبنا، الذي باتت المرجعية تمثل له هاجساً ينتظر بناءها، لتجسد آماله، وتستوعب طاقاته، وتنطق باسمه، وتعبر عن إيمانه العميق بضرورات وحدة الصف الوطني الكردي.
ــــــــــــــــــ
الشرق الأوسط يرسم من جديد

   بعد أن تلاشى دخان الحرب في غزة بات واضحا أن ما حدث هناك لم يكن مجرد قصف جوي وإطلاق صواريخ وهدير دبابات، بل إن هذه الحرب أرادت إحداث اختراق في أزمة الصراع العربي الإسرائيلي بشكل عام ومحاولة خلق معطيات جديدة على الأرض بالنسبة للقضية الفلسطينية، ودشنت بذلك مرحلة جديدة متميزة بانكشاف هزيمة النظام السياسي العربي وعجزه عن القيام بدور يذكر في قرار الحرب والسلم، وهو ما أكدته النتائج لاحقاً، فالحرب توقفت بقرار إسرائيلي بعد أن اقترب موعد استلام الإدارة الأمريكية الجديدة، وليس بفعل الضغوطات التي مارستها الدول العربية في مجلس الأمن، وهذا يعني أن إدارة أوباما تواجه الآن واقعاً مضطرباً في الشرق الأوسط، يحتاج إلى مزيد من الوقت والجهد لتتمكن من التعامل معه بفعالية ، ومما يزيد من تعقيد هذا الوضع هو أن الانقسام العربي قد تكرّس على ضوء الموقف من الخلاف الداخلي الفلسطيني، والذي لا علاقة له بالثوابت وبمستوى وطبيعة المطالب، بقدر ما ترتبط بهوية التمثيل الفلسطيني وبغطائه العربي والإقليمي، فحركة حماس في مساعيها للحفاظ على مصادر التسليح وطريقه، تعمل على تحسين الموقع السوري في المفاوضات مع إسرائيل وتدعم موقع إيران في حوارها المرتقب  مع واشنطن التي تتطلع إدارتها الديمقراطية الى التعامل المباشر مع طهران، التي تراهن بدورها على التوجه الأمريكي الجديد نحو الحوار بعيداً عن التهديد بالحرب بسبب أوراقها الرادعة المؤلّفة من خليط الإمكانات الذاتية والموقع الجغرافي والامتداد الطائفي في دول الجوار، مع ما تضاف لها من معطيات سياسية لعل منها تعثّر إدارة بوش في العراق، لكن ورغم أن الوقت لا يزال مبكراً لكي تتوضح طبيعة العلاقات الأمريكية الإيرانية فإن الاتحاد الأوربي، وفي سياق رسم سياسة متميزة في الشرق الأوسط، يبدو الآن أكثر حذراً من تزايد النفوذ الإيراني، ويتبين ذلك من بروز أزمة سياسية بين الجانبين، بعد أن رفع الاتحاد الأوربي منظمة (مجاهدي خلق) المعارضة من لائحة المنظمات الإرهابية، ويشجع بالمقابل التعاون مع تركيا، مثلما حصل في إشراكها بالقوة الدولية في جنوب لبنان بموجب القرار 1701 الصادر عن مجلس الأمن ، وكذلك وضع مراقبين أتراك على معبر رفح، ورغم أن الاتحاد الأوربي لا يزال يمارس الضغوط على أنقرة بهدف إصلاح الدستور وتحسين حرية التعبير ومنح المزيد من الحقوق الثقافية للأكراد وتحجيم دور الجيش وذلك في إطار الالتزام بشروط الانضمام التركي إلى صفوفه، فإن تركيا استطاعت استعادة دورها الإقليمي مؤخراً بسبب إصرارها على العلاقة مع حماس، رغم كونها متهمة بالإرهاب، والجمع بين هذه العلاقة وعضوية حلف الأطلسي من جهة، والارتباط مع إسرائيل بعلاقات عسكرية واستخباراتية وثيقة من جهة ثانية، وهو ما مكّنها من القيام بأدوار هامة سواء في المفاوضات السورية الإسرائيلية التي جمّدت حالياً، لكنها قد تباشر مرة أخرى، كما تنشط الآن في التوسّط بين حماس وكل من مصر وإسرائيل .
   وبالعودة الى غزة التي أصبحت عنواناً لساحة صراع دولية، فإن المؤثرات الخارجية تكاد أن تودي بالقضية الفلسطينية لتتحول من محور الصراع في المنطقة، الى شرائح ورقة تتقاسمها أطراف الصراع بسبب انخراط حماس في التبعية لأحد إطرافها، ونزوعها نحو رفض مرجعية منظمة التحرير، وتعريضها، بكل تراثها وما حققته من مكاسب للهدر، ومنها مشروع إقامة دولتين، خاصة على ضوء قدوم حكومة إسرائيلية جديدة، قد تكون ليكودية يمكن أن تحملها الانتخابات الإسرائيلية قريباً، وفي ظل دخول رسمي للاعبين آخرين إلى حلبة الشرق الأوسط من أتراك وإيرانيين وانقسام عربي خطير، وان يكون التعامل مع هذا الواقع الممزق والمعقد ليس سهلا، ما لم يستعاد الحوار الداخلي الفلسطيني وتتحقق المصالحة الوطنية، تمهيداً لتشكيل حكومة وفاق وطني، تشرف على انتخابات ديمقراطية حرة، تنبثق عنها سلطة موحدة، تسحب القضية الفلسطينية من بين البراثن الإقليمية، وتسحب ذرائع المماطلة والاعتداءات الإسرائيلية وتنطلق من المبادرة السلمية التي أقرتها الجامعة العربية على مبدأ إقامة دولتين التي أكّدت عليه إدارة اوباما التي تنتظر نتائج الانتخابات الإسرائيلية من أجل تفعيلها وتستفيد من المناخ الدولي المتوجه نحو إيجاد حلول متلازمة لقضايا الشرق الأوسط بما فيها القضية الفلسطينية، في إطار تحريرها من المساومات الإقليمية وسحبها من التداول في سوق الإرهاب الدولي .
ــــــــــــــــــ
الوضع المعيشي في بلادنا نحو المزيد من التردي والتعقيد

  تشهد بلادنا سوريا منذ عقود-وفي ظل سريان مفعول الأحكام العرفية وقانون الطوارئ وغياب المساءلة والرقابة على أجهزة الدولة المختلفة- سياساتٍ اقتصاديةً أثبتت التجربة العملية عقمها وفشلها في عملية التنمية وتأمين متطلباتِ عيش المواطنين، والتي أدّت بمحصلتها إلى إضعاف الطبقة الوسطى من المجتمع السوري وإلغاء دورها، هذه الطبقة المعروفة بحيويتها وفعاليتها السياسية والاقتصادية ودورها المميز في السياسة والاقتصاد، وأدّت إلى بروز شريحة أخرى وصولية تتصف بالمكر والتزلف والنفاق، تجيد كيل المديح لأصحاب القرار وتتقن فنونَ الاحتيال ونهبَ المال العام، أوكِلت إليها مهامُ رسم السياسة ووضع البرامج الاقتصادية والخطط التنموية التي لمْ تجدِ يوماً، كما تمّ إبعاد الكوادر الاقتصادية المخلصة ومن يمتلكون مؤهلاتٍ علمية رفيعة وقدراتٍ مشهودة لها من أخذِ أماكنها الطبيعية للدراسة والتخطيط العلميين، بل وزُجَّ بالبعض ممن تجرّأ منهم على نقد الواقع الاقتصادي والمعيشي المتأزم في غياهب السجون والمعتقلات المظلمة بذرائع وحجج بعيدةٍ كل البعد عن الحقيقة والواقع، فكانت النتيجة المؤلمة، ازدياد جيش الفقراء وتدنّي مستوى معيشة المواطن دون مستوى خط الفقر، وانتشار الأمراض الاجتماعية والجريمة، واتساع ظاهرة تعاطي وتجارة المخدرات والدعارة في أوساط الشباب العاطلين عن العمل، أولئك الذين غالباً ما تستخدمهم شبكات الاتجار تلك في نشر المزيد من الفساد والرذيلة في المجتمع بغية توسيع سوق تصريف بضاعتها سيئة الصيت عبر زيادة أعداد المتعاطين لهذه السموم القاتلة، والتي يتمّ بموجبها إخراج شريحة كبيرةٍ من الشباب الذين يُعتبرون أملَ الوطن ومستقبله من المساهمة في عملية البناء وشلّ قدراتهم وإخراجهم من دائرة العطاء والإنتاج وحتى التفكير في القضايا الوطنية.
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  غنيٌ عن البيان أن بلادنا سوريا غنية بخيراتها وثرواتها الوطنية من زراعية وحيوانية وباطنية وبشرية فيما لو استثمرت ووزعت خيراتُها بشكلها الصحيح، وما هذا الفقر الذي نشهده منتشراً على رقعة البلاد طولاً وعرضاً سوى نتيجة طبيعية لسياسات الفساد والإفساد والنهب التي يتعرض لها المال العام وثروات البلاد وإطلاق يدِ المسؤولين للعبث بمقدرات ومصير الوطن والمواطن دون حسيب أو رقيب، ولهذه الأسباب، فإن الوضع المعيشي لجموع المواطنين يسير نحو مزيد من التردي والتعقيد، وقد أضافت الأزمة المالية العالمية والجفاف الذي تتعرض له بلادنا عبئاً إضافياً على كاهل المواطن السوري الذي بات يئنُّ من آلام البطالة والغلاء وهاجس تأمين متطلبات الحاجيات اليومية.
   أما بخصوص الوضع المعيشي للسكان في المناطق الكردية، فإن الوضعَ ينذر بعواقبَ وخيمةٍ وخطيرة جداً، فالسياسة الاستثنائية واستمرار العمل بجملة القوانين والمشاريع العنصرية والتي كان آخرها المرسوم رقم49 قد عمقتْ من معاناة الناس، حيث بات المواطن الكردي يحتار في كيفية تأمين لقمة عيش أبنائه، وبدأ الصغار يتركون مقاعد الدراسة للعمل على الأرصفة وفي الأزقة لبيع الدخان المهرّب وأوراق اليانصيب وأعمالٍ أخرى لا تتناسب وأعمارَهم من أجل تأمين ربطة خبز لعائلاتهم، تلك البراعم التي تقع بسهولة في شركِ المتاجرين بهم واستغلالهم شرَّ استغلال في دروب الرذيلة والجريمة والفساد، كما تركتِ العديد من الأسر الكردية المنكوبة بنتائج مشروعي الحزام والإحصاء قراها لتستقرّ في ضواحي المدن الكبرى كدمشق وحلب وغيرها في خيمٍ أشبه ما تكون بخيم من تعرضوا للكوارث الطبيعية كالأعاصير والزلازل للعمل في مزارع الأثرياء كخدم بغية إطعام أطفالهم، عدا عن الكثير من العائلات التي هاجرتِ البلاد لتعاني مرارة التشرد والتسكع في ديار الغربة..!!

   إننا إذْ نؤكد بأن استمرار الأوضاع بهذه الطريقة ووفقاً لهذا المسار، ستؤدي إلى مخاطر كبرى تهددُ الوطن في أمنه وسلامته واستقراره، وقد آنَ الأوان أن يدركَ الجميع من هم في الجبهة الوطنية الحاكمة أو خارجها مدى خطورة ما قد تؤول إليها الأوضاع المرشحة للمزيد من التوتر والاحتقان، وتقتضي المسؤولية الوطنية والتاريخية ودون تأخير، الدعوة الجادة لطاولة حوار وطني بين كافة القوى الوطنية والديمقراطية والفعاليات والمنظمات الحقوقية والمجتمعية ولجان حقوق الإنسان للبحث والتداول في مجمل القضايا التي تهمّ المواطن للحدّ من معاناته وآلامه وإشراك الجميع في مسألة الخروج من هذه الأزمة الخانقة التي تمرّ بها بلادنا والتي تكتوي بنيرانها الطبقات الشعبية الفقيرة، وتقع المسؤولية الأولى في تحقيق هذا الأمر على عاتق السلطة الحاكمة التي لم تعدْ تسمع دعوات الإصلاح والحوار، وكأنها تمتلك كاملَ الحقيقة والحق بالتصرف منفردةً بحاضر ومستقبل الوطن والمواطن ومستقبل أطفاله!!. وبذلك، تكون الخطوة الصحيحة الأولى على درب بناء الدولة العصرية التي تحترم الإنسانَ وتصون حقوقه، دولةِ الحق والقانون، دولةِ كل المواطنين السوريين الأحرار دون تمييز. 
ــــــــــــــــــ
ما بعد العدوان على غزة
  لقد شنّت إسرائيل عدواناً وحشياً وغير مسبوق ضد شعبٍ أعزل ومحاصر في قطاع غزة، تذرّعاً بالصواريخ التي أطلقتها حماس ومنظمات مقاومة أخرى، ومارست ما لم يكن ممكناً تخيّله من فنون القتل والتدمير والاستخدام العاري والمفرط للقوة مخلّفاً وراءه آلاف الضحايا ثلثهم من النساء والأطفال.
  ما حصل في غزة كان كبيراً، وستكون له تداعياته على مستقبل المنطقة وعلى منظومة القيم التي تؤطّر الأداء السياسي في العالم المعاصر. وفي هذا السياق، برز التضامن العالمي والإنساني من شعوب الأرض كافة مع الشعب الفلسطيني في وجه الصلف الصهيوني والقوى الداعمة له. وربما أفرزت جراح غزة لغةً عالمية جديدة، تقول بوجوب وقف قتل المدنيين العزل بشكل نهائي والتطبيق الصارم للاتفاقات الدولية ذات الشأن؛ ومنها اتفاقات جنيف؛ وأن القتلة يجب ألاّ يفلتوا من العقاب.
  على الرغم من أن جراح غزة ما تزال طرية، وحالة الهياج العاطفي من هول ما حصل ما زالت حاضرة، لكن لا بدّ لصوت العقل أن يجد له مكاناً. فقد بيّن العدوان على غزة، وأكثر من أي وقت مضى، خطورة الانقسام الفلسطيني على القضية الوطنية الفلسطينية وحلم الشعب الفلسطيني في الحرية وبناء دولته المستقلة، وبدا كأن الإنجازات التي راكمتها تجربة النضال الفلسطيني الطويلة والدامية قد ذهبت أدراج الرياح، أو هي ماضية في هذا الطريق.
  وأياً تكن الحجج التي تُساق لتبرير هذا الانقسام، إيديولوجيةً كانت أم سياسية أو مصالح حزبية ضيقة، فإن الفلسطينيين، وفي المقدمة منهم النخبة الفلسطينية، لا يغيب عنهم حقائق التاريخ التي أنضجتها التجربة البشرية، مع التنويه بأن النخب العربية ولأسباب ذاتية ومصلحية، لعبت دوراً سلبياً وتضليلياً بحق الفلسطينيين، وساهمت في انقسامهم وديمومة هذا الانقسام. ولعل في مقدمة تلك الحقائق:
1ً  - إن قوة القضية الفلسطينية، كانت وستبقى، ليس فقط في عدالتها، بل في بُعدها العالمي، من حيث هي قضية شعب تعرض لاحتلال استيطاني، وله كل الحق في تقرير مصيره ورفع الظلم عنه.   وانحازت شعوب الأرض إلى جانب الشعب الفلسطيني، وتَشكّل على مدى العقود الماضية رأي عالمي داعم للقضية الفلسطينية، رافقه تحول تدريجي وبطيء في عالم الدول ومواقفها في هذا الشأن.
  وقد توصّل العالم أخيراً، أو لنقل الفاعلون فيه، إلى خيار الدولتين، وضرورة أن تقوم دولة فلسطينية قابلة للحياة عل الأراضي المحتلة عام 1967في الضفة والقطاع، الأمر الذي يجعل انفصالهما أمراً بالغ الخطورة على القضية الفلسطينية.
  أغلبية الشعب الفلسطيني إلى جانب هذا الخيار. ومنذ انطلاق عملية السلام على المسار الفلسطيني التي عطلها التطرف الإسرائيلي ومماطلة الإدارات الأميركية والظروف الناشئة بعد الحادي عشر من أيلول، ما زال هذا التوجه يصطدم بالتهرب الإسرائيلي والضعف العربي، إلا أن المهم للفلسطينيين هو ألا يسمحوا بإدارة الظهر لهذا الخيار، لأنه الخيار الوحيد الممكن في ظل التوازنات الدولية القائمة في عالم اليوم.
2ً  - يعرف الفلسطينيون، كما تعرف النخب العربية أن الثورة وسيلة والدولة غاية، لأن الدول هي التعبير السياسي والحضاري عن كينونة الشعوب. وإذا كان من حق الفلسطينيين كشعب محتل أن يختلفوا حول أولوية الثورة أو الدولة، فإن الخطأ كل الخطأ يكمن في ممارسة هذا الاختلاف خارج إطار إنجاز المشروع الوطني العام الذي بلورته تجربة النضال الفلسطيني وكرسته قرارات قمة الرباط، باعتبار منظمة التحرير الفلسطينية ممثلاً شرعياً وحيداً للشعب الفلسطيني؛ كما اعترفت بها الأمم المتحدة وكذلك فعلت دول العالم؛ وهو ما أسّس لكل التطورات اللاحقة. من هنا فإن التنازع على شرعية التمثيل الفلسطيني سيصيب مقتلاً من القضية ومستقبلها.
  إن من حق الفلسطينيين، بل من واجبهم، أن يقاوموا، وأياً يكن شكل المقاومة، وأياً يكن شكل المقاومة التي يرتئيها هذا الطرف الفلسطيني أو ذاك، فإن هذه المقاومة يجب أن تندرج في إطار المشروع الوطني، وأن تكون في خدمته قولاً وفعلاً، فهو الذي يضبط إيقاعها بما يضمن تقدم القضية نحو أهدافها، وقاعدته وحدة الفلسطينيين وتوافقهم ووعيهم بأن قضيتهم قضية وطنية، قبل أي توصيف آخر، عربي أو إسلامي أو غيره.
3ً  - إن الدول، على خلاف الأنظمة السياسية، ذات رسوخ تاريخي كبير. وقلّما قامت دولة أو زالت أخرى إلا بقرار دولي، وبالتالي فإنه من الخطأ أن يكون مشروع الدولة الفلسطينية رهناً بالتجاذبات العربية والإقليمية. وعلى العرب ألاّ يتدخلوا في الشأن الفلسطيني، إلاّ بما يخدم وحدة الفلسطينيين ومشروعهم، وألا يسمحوا للدول الإقليمية أن تتخذ من القضية الفلسطينية مدخلاً لسياستها التوسعية في المنطقة.
4ً  - إن قوانين التاريخ لا تسمح أبداً بفراغ القوة الاستراتيجي. والمنطقة العربية بموقعها الحساس وإمكاناتها الهائلة تعاني انكشافاً فاضحاً في هذا الشأن، وأصبحت ساحة لتصادم القوى الدولية والإقليمية.
  إن فشل النظام الرسمي العربي، والنخب العربية التي انحازت إلى مشاريعها الإيديولوجية الخاصة على حساب مشروع الأمة، منع من مراكمة العمل العربي المشترك وأضعف القدرة على مواجهة الاستحقاقات الكبرى، وآخرها عدوان غزة. فعلى الرغم من تعدد القمم والتحركات، فشلت قمة الكويت باستصدار بيان ختامي ذي معنى وعلى مستوى الحدث.
  وفيما يخص ما حصل في قمة الكويت من بوادر مصالحة سورية سعودية مصرية، نأمل بأن تكون جادة، وأن تفتح الطريق أمام عودة سوريا إلى حضنها العربي، الأمر الذي طالما دعونا له نحن في إعلان دمشق، إيماناً منا بأن التلاقي المصري السعودي السوري شكّل دوماً ضمانة الحد الأدنى لتماسك الموقف العربي.
  إن العدوان على غزة، كواحد من الأحداث الكبرى، ترك دروساُ وعبر من المفيد للعرب أن يقفوا عندها، إذ طالما تجاهلها الخطاب التعبوي العربي، ومنع من تقليبها وبحث سبل فهمها وتجاوزها، الأمر الذي أبقى الأداء السياسي العربي في التاريخ الحديث متشابهاً ومكروراً.
  العبرة الأولى، هي أننا ومنذ هزيمة ال67 في حالة انتصار دائم، مرةً بدعوى بقاء الأنظمة التقدمية، ومرة أخرى بدعوى بقاء المقاومات، ونتجاهل عن عمد التباسات الحروب الحديثة حول مفاهيم الهزيمة والانتصار، مما بات يستدعي الوقوف عند هذه المفاهيم ومراجعتها، كي نعرف وبشكل واقعي أين نقف وماذا سنفعل. لقد آن لنا أن نًنزل الانتصارات من رؤوسنا إلى أرض الواقع، لأننا لا نملك من مقومات الانتصار، في ظل الوقائع العربية القائمة، سوى إرادة الشعوب التي لم تنكسر. وهذا جيد ولكنه غير كافٍ. لأن الجميع يعرف أن هذه الشعوب كانت وستبقى بعيدة كل البعد عن مراكز القرار ما دام الاستبداد هو القاسم المشترك الأعظم بين أنظمتنا العربية.
  والعبرة الثانية، هي ذلك المشهد المشجع الذي أبدته شعوبنا التي خرجت في كل عاصمة ومدينة عربية تضامناً مع شعب غزة وتنديداً بالعدوان. لكننا على ثقة بأن كل عربي يعرف في قرارة نفسه، أنه إذا لم يأت الوقت الذي يستطيع فيه هذا الإنسان الخروج إلى الشوارع العربية نصرةً لقضايا الحرية والكرامة والخبز في وطنه، وعلى الدرجة نفسها من الحماس والحرية التي يخرج فيها من أجل فلسطين أو العراق أو سواهما، فإن صوته سيبقى عابراً دون صدى أو فاعلية، لأن قضية الحرية واحدة لا تتجزأ.
  الشعب الفلسطيني في غزة، يحتاج إلى تضامن العرب جميعاً والوقوف إلى جانبه، كي يستطيع لملمة جراحه وإعادة البناء وفك الحصار، وضماناً ألاّ يتكرر العدوان.
 عاشت وحدة الشعب الفلسطيني.. وعاشت سوريا حرة وديمقراطية.
في 27/1/2009
الأمانة العامة لإعلان دمشق

ــــــــــــــــــ
تصريح

  في تصريح لمصدر إعلامي في حزب آزادي الكردي، أفاد بأن الأخ مصطفى جمعة عضو المكتب السياسي للحزب الشقيق والقائم بأعمال السكرتير في حال غيابه، قد تم احتجازه في فرع فلسطين بتاريخ 10-1-2009، بعد أن استدعي إليه من قبل فرع المخابرات العسكرية بحلب .

   إن هذه الممارسات التعسفية بحق كوادر الحركة الكردية، لا تردع شعبنا عن مواصلة نضاله الديمقراطي، وستبقى على الدوام موضع استنكار وإدانة، ولذلك فإننا ندعو مختلف القوى الوطنية ومنظمات المجتمع المدني وحقوق الإنسان إلى ممارسة الضغوط لإطلاق سراح الأخ مصطفى جمعة وكافة معتقلي الرأي في البلاد.

       في 11-1-2009 

إسماعيل عمر  

   الناطق الرسمي بإسم المجلس العام

للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

ــــــــــــــــــ
المجلس العام 

للتحالف الديمقراطي الكردي

 يقر (وثيقة مبادئ أساسية)

جاء في مقدمتها :

(...في ضوء تنامي الوعي ، والتقدم الهائل في مناحي العلوم،والتغيرات البنيوية في حياة وأوضاع المجتمع السوري الذي يشكل شعبنا الكردي جزءا من نسيجه الوطني،وتوافر سبل التواصل والتفاعل مع مجمل الحراك السياسي المجتمعي ، لتتضافر كل الجهود للعمل معا باتجاه تحقيق تغيير ديمقراطي سلمي متدرج والذي من شأنه خدمة الصالح العام على قاعدة نبذ مفهوم وسياسات الحزب الواحد والسلطة الشمولية وما ينجم عنها من استبداد وفساد وخراب .. وبعد سنين عديدة من العمل التحالفي المشترك، وسلسلة لقاءات مسؤولة لتتبلور خلالها المصداقية في القول والعمل ، تعاهد الحزبان الديمقراطي التقدمي الكردي والوحدة الديمقراطي الكردي وبالتشاور والتشارك مع شخصيات وطنية متنورة وفعاليات مستقلة، على مواصلة العمل بموجب النظام الداخلي الذي أقره المجلس العام بتاريخ 12/9/2008 وذلك في ضوء المبادئ الأساسية التالية ، ريثما يتوفر قانون عصري لعمل الأحزاب في سوريا.....)
ــــــــــــــــــ
حول اجتماع القاهرة

   في ضوء المتغيرات التي حدثت في العالم في السنوات القليلة الماضية والتي برزت على أثرها مفاهيم تخصّ حقوق الإنسان والديمقراطية والحقّ والعدالة استحوذت بنتيجتها القضية الكردية في سوريا اهتمام لرأي العالمي (ولو بجزء يسير) والذي تجسد في انعقاد أكثر من اجتماع وكونفرانس في عواصم العالم وكان آخرها اللقاء التداولي الذي تمّ في العاصمة المصرية – القاهرة – وذلك بناءً على دعوة من (معهد آسبن) العالمي لجميع الأحزاب الكردية في سوريا والتي حضر منها سبعة أحزاب فقط إضافةً إلى عدد من المراقبين والمهتمين بالقضية الكردية.
دار الحديث وعلى مدى أربع جلسات مدة كل منها ساعتان حول أهم النقاط المتعلقة بها.
  جرى الحديث مطولاً حول البرامج والأهداف التي تطرحها الأحزاب السياسية الكردية وتسعى إلى تحقيقها والنقاط المشتركة والتي كانت أكثر بكثير من نقاط الخلاف وقد تمّ التأكيد على أنّ الحل السلمي الديمقراطي ونبذ العنف هو السبيل الوحيد الذي اختارته الحركة للوصول إلى أهدافها

ومن جهة أخرى تمّ استعراض ما يتعرض له الشعب الكردي من إنكار لوجوده القومي ومن سياسات تمييزية وتطبيق قوانين ومشاريع عنصرية بحقه مثل الإحصاء الاستثنائي الجائر لعام 1962 والذي تمّ بموجبه تجريد ما يقارب من  120000 مواطن كردي من جنسيته السورية والذين يربوا تعدادهم الآن إلى أكثر من نصف مليون وأيضاً الحزام العربي الشوفيني الذي أدى إلى اقتلاع مئات من العوائل الكردية من مواطن سكناها وإحلال عوائل عربية محلهم على طول الشريط الحدودي في المنطقة بذريعة غمر مياه سد الفرات لأراضيهم ولذلك تمّ تسميتهم بعرب الغمر. 

  وكل تلك السياسات كانت تطبيقاً لرؤية محمد طلب هلال وذلك في بداية الستينات وكان المذكور ضابطاً في شعبة الأمن السياسي قدّم دراسة حول كيفية محاربة الأكراد في جميع مناحي الحياة وكانت تلك الدراسة تنم عن رؤية عنصرية لا إنسانية  ووصولاً إلى المرسوم 49 لعام 2008 والذي يلحق الأذى والضرر بجميع المواطنين السوريين وبخاصةً الكرد منهم. 

  لقد كان هناك إجماع على ضرورة إلغاء كافة المشاريع والقوانين تلك ورفع الظلم والاضطهاد عن كاهل الشعب الكردي في سوريا والإقرار الدستوري بوجوده كثاني قومية في البلاد والاعتراف بكامل حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة.
  وفي المجال الاقتصادي والاجتماعي تمّ إبراز انعكاسات تلك السياسات في المناطق الكردية على شكل إهمال واضح وانتشار ظاهرة البطالة خاصةً بين فئة الشباب وتدني مستوى التعليم وما تشهده تلك المناطق من تهجير جماعي إلى مناطق دمشق وريفها وحلب كنتيجة لسد جميع سبل العمل أمامهم.
  أما بخصوص واقع الحركة الكردية الراهن وما تعيشه من حالة تشرذم وانشقاق والتكاثر المطرد لعدد الأحزاب الكردية يوماً بعد آخر فقد أبدى الجميع عدم الارتياح لهذه الحالة وعدم مشروعيتها كونها تفتقر إلى الأسباب والمبررات المقنعة لذا كان التوجه العام هو السعي لإيجاد إطار يجد الجميع فيه مكانه من أحزاب سياسية ومنظمات وفعاليات اجتماعية وثقافية. 

  كما تطرق الاجتماع إلى علاقة الحركة الكردية مع باقي أطياف المعارضة الديمقراطية السورية وأصبحت مادةً للنقاش حيث تمّ التأكيد على أهمية وضرورة هذه العلاقة وأوضح الاجتماع ربط حل القضية الكردية بمسألة الديمقراطية في سوريا والعلاقة الجدلية بينهما.
  وفي الختام انتهى اللقاء بإصدار بيان ختامي تضمن النقاط المحورية التي تمّ التطرق إليه، وينشر في الصفحة الأخيرة.
ــــــــــــــــــ
صحة رياض سيف في خطر
النداء /خاص
  علمت النداء أن الأستاذ رياض سيف رئيس هيئة أمانة إعلان دمشق قد أدخل إلى المشفى صباح الأحد 25/1، لإجراء فحوصات عاجلة، وقد أجري له فحص العظام بواسطة المرنان المغناطيسي، وفي اليوم التالي جرى تجريف للبروستات وأخذت خزعة للفحص المخبري.
  جدير بالذكر، أن الأستاذ رياض مصاب بمرحلة متقدمة من سرطان البروستات، نتيجة لتأخر علاجه الجراحي في مرحلة سجنه الأول( بعد ربيع دمشق) ولم تسمح السلطات الأمنية له بالسفر للاستطباب والاستفادة من علاج متقدم لا يتوفر داخل البلاد، بل اعتقلته فيما بعد مع الحملة على إعلان دمشق إثر انعقاد مجلسه الوطني في 1/12/2007. حيث اضطر للخضوع للعمل الجراحي المتوفر محليا في مشفى خاص وتحت رقابة السجانين. ولاحقا حكم عليه مع رفاقه بالسجن عامين ونصف. 
  واليوم يتدهوروضعه الصحي بصورة خطرة نتيجة ذلك، في حين تستمر السلطات الأمنية في عدم تقديرها لحالته،  وفي عدم استجابتها للنداءات السورية والدولية بإطلاق سراحه حتى الآن!
  نتمنى للأستاذ رياض سيف الصحة والعافية، ونحمّل السلطات السورية كل المسؤولية عن تدهور صحته ، كما نطالب بالإفراج عنه وعن جميع رفاقه.
ــــــــــــــــــ
أخبار الأمسيات الكردية في دمشق

  بتاريخ 30 كانون الثاني 2009  أحيت الشاعرة ديا جوان أمسية شعرية ، في البداية قام مقدم الأمسية بافي جومرد بتعريف المحاضرة وإلقاء الضوء على بعض مساهماتها في مجال الشعر. ثم قامت المحاضرة بإلقاء بعض قصائدها باللغة الكردية وتطرقت إلى موضوع الشعر الكردي الحديث ( Helbesta Kurd, ya N/ ) ، ومن ثم بدأت بشرح بعض الصور الفنية والجمالية التي تظهر غنى اللغة الكردية ، حيث استطاعت الشاعرة أن تلقي الضوء ولو بشكل موجز على مكانة الشعر، ومن ثم فتح باب المناقشة ، وقد أغنى بعض المشاركين الأمسية  بمداخلاتهم وأسئلتهم.
ــــــــــــــــــ
سياسة التعريب ضد الكرد
  تستمر السلطة في سياستها الشوفينية بحق شعبنا الكردي المحروم من أبسط حق من حقوقه القومية المشروعة، حيث أقدمت السلطة في الآونة الأخيرة عن طريق مديرية التموين والبلديات في محافظة الحسكة بتبليغ أصحاب الدكاكين والمحلات التجارية والتي تحمل أسماء غير عربية لاستبدالها بأسماء عربية، وإلا تتخذ بحقهم غرامات مالية طائلة، في حين نرى لوحات الكترونية كبيرة ومزركشة بالألوان الخلابة في كبرى المدن السورية وخاصة العاصمة دمشق لا تحمل أسماء عربية؟!

 أن هذه السياسة الممنهجة ضد شعبنا الكردي لا تخدم بأي حال من الأحوال المصلحة الوطنية ولا التعايش الأخوي، بل تسيء لقيم المواطنة، كما أنها تزيد من حالة الاحتقان وتقوي النزعات العصبية والتطرف في المجتمع السوري.

لذلك، أن هذه الإجراءات تأتي في إطار نهج التعريب الذي اعتمده حزب البعث الحاكم وفرض مزيداً من الحصار على الكرد وخاصة نشاطاتهم وفعالياتهم الثقافية والسياسية، كل هذا لدفعهم إلى الهجرة وترك وطنهم سوريا وصولاً لتقويض وجودهم واقتلاعهم من جذورهم ورفضه لكل ما هو غير عربي منذ مجيئه وحتى الآن، في حين تشهد القضية الكردية بشكل عام انفتاحاً نسبياً من قبل بعض النخب السياسية والثقافية العربية وغير العربية في سوريا وخارجها، وإبداء هذه النخب شيئا من التفهم لمعاناة الكرد وقضيتهم العادلة في سوريا.
ــــــــــــــــــ
استمرارية مشكلة الأعلاف

   كثيرة هي الآراء والمقترحات بخصوص معالجة مشكلة الأعلاف بشكل جذري وتجنب أنصاف الحلول التي لا تزيد المشكلة – حسب الكثير – إلا تعقيداً والمقترح الذي أجمع عليه الكثير من الفلاحين والمربين هو إعادة النظر بالمقنن العلفي بموجب دراسة متأنية بعد الإحصاء الأخير الذي قامت به وزارة الزراعة والإصلاح الزراعي وباعتبار الأسباب الرئيسية التي زادت في تعمق أزمة الأعلاف وهي الظروف المناخية غير المواتية والتقلبات واجتياح موجات الصقيع وسيطرة الجفاف وانحسار المراعي وانعدام الأعلاف الخضراء في كثير من المناطق وافتقار البادية للغطاء النباتي الكافي في معظم الأحيان وتفتت الحيازات وضآلة المساحة والزراعات المكثفة المتناوبة وتشجير مساحات كبيرة من الأراضي الزراعية وسوء التوزيع وجميعها عوامل أدت إلى تعميق أزمة الأعلاف، لهذا يقترح الكثير إعادة النظر بالمقنن العلفي باعتبار هذه المعطيات إضافة إلى تطبيق بعض المناطق التي لا يمكن أن تعتمد عليها الثروة الحيوانية حتى في السنوات الأخيرة على ألا تقل مخصصات الرأس الواحد عن 50% من احتياجاتها السنوية والباقي يلقى على عاتق المربين أصولاً لتحقيق توازن في المعادلة بين المربي والمؤسسة العامة للأعلاف وإلا – وحسب ما يراه البعض – لن تحل مشكلة الأعلاف ويبقى ذلك من باب أنصاف الحلول.
ــــــــــــــــــ
الرفيق المهندس أبو ريزان في ذمة الخلود
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  إثر نوبة قلبية حادة ومفاجئة، أغمض الرفيق المهندس عابدين خليل (أبو ريزان) عيناه إلى الأبد، وهو كان يعمل في أرضه المشجرة بالزيتون، وقد انتقلت روحه إلى السماء من بين أخاديد التراب والأغصان وزخات المطر المتلألئة، عصر السبت 24 كانون الثاني 2009 انتشر الخبر وساد الحزن في قريته بربند (Berbenê– جبل كرداغ–.

  ناهز عمره الخامسة والخمسين سنةً ، درس الابتدائية في مدارس القرى المجاورة لقريته، مُتحملاً عبء التنقل إليها وصعوبة أيام الشتاء القاسية، ودرس الإعدادية والثانوية في مدينة عفرين معتمداً على نفسه كثيراً، ثم نال شهادة البكالوريا في مدرسة عبد الرحمن الكواكبي بحلب (1971-1972)، تخرج من كلية الزراعة بحلب عام 1977، عمل مهندسا موظفاً ما يقارب ثلاثين عاماً، أمضى معظمها في دائرة زراعة عفرين، وكان ينوي التقاعد عن العمل بعد شهور. له ثمانية أولاد ، ثلاثة شبان (ريزان – سيامند – شرفان) وخمس بنات (ليلى – نيروز – ناريمان – روهلات – خناف).

  انتسب إلى صفوف الحركة الوطنية الكردية في سوريا بداية السبعينات وظل لفترة طويلة ينال ثقة رفاقه في عضوية اللجنة المنطقية للحزب – بحلب، انتخب سكرتيراً لها في الآونة الأخيرة، دأب على النضال ولم ينقطع عنه، وكان مقداماً ومثالاً للأخلاق الحميدة ولم يشكو منه أحد، تميز بدوره السياسي والثقافي والاجتماعي بين أبناء شعبه، محباً للغته الأم، عمل على نشرها وممارستها وتعليمها للآخرين، مقتنعاُ بأن الشعوب تعرف بلغاتها وبدونها تتعرض للانقراض.

  أخلص وتفان في عمله الوظيفي، محباُ لخدمة الغير من كرد وعرب وغيرهم دون تمييز بين الناس، لأجل تطوير المجتمع والوطن ،... مشجعاً للعلم والمعرفة لأنها السبيل للتخلص من براثن التخلف والجهل.

  في يومٍ ماطر مفعم بالخير والضباب يغطي رؤوس الجبال،  صباح الأحد، تجمع الناس من كل صوب وحدب، وبموكب جنائزي حاشد، بحضور جموع من أهله ورفاقه ومحبيه وأصدقائه وزملائه، شيع جثمانه إلى مثواه الأخير في مقبرة قريته، محملاً على أكتاف عناصر الفرق الفولكلورية تتقدمه باقات من الزهر، وبعد انتهاء مراسم الدفن، ألقى الرفيق محي الدين شيخ آلي – سكرتير حزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)، كلمةً معبرة ومؤثرة ركز فيها على مناقب الفقيد أبو ريزان وخصاله ومواقفه في الوقوف ضد الظلم والتمييز والدفاع عن الديمقراطية وحقوق الإنسان وأمانيه في حماية وتطوير اللغة الكردية، وأكد أن رحيله خسارة لأهله وشعبه ولحزبه وحركته الكردية والحركة الديمقراطية في البلاد، كما قدّم شيخ آلي الشكر والامتنان باللغة العربية لزملائه من مصلحة زراعة عفرين ومن مديرية الزراعة بحلب الذين حزنوا وأسفوا على رحيل أبو ريزان المبكر.

  نتقدم بالتعازي الحارّة إلى أرملة الفقيد وأولاده ورفاقه وأهله، متمنين لهم الصبر والسلوان.
ــــــــــــــــــ
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الرفيق الشاب شيار حمو فارق الحياة
  بحادث مؤسف إثر إصابته برصاصة من سلاحه الشخصي، صباح يوم السبت24 كانون الثاني 2009، توفي الرفيق شيار حمو بن محمد علي تولد قرية جبلية (Çê) – عفرين ، عن عمر لم يتجاوز اثنين وعشرين عاماً ، حيث شاءت الأقدار أن يرحل وهو في ريعان شبابه تاركاً الحسرة والألم لأهله. شيار كان شاباً خلوقاً وتواقاً للمعرفة واللغة الأم وحاملاً لهموم شعبه ومدافعاً عن حقوقه، انتسب إلى صفوف حزبنا عام 2005 ونال ثقة رفاقه في وقت قصير.

  شيع جثمانه بموكب جنائزي مهيب ووري الثرى في مقبرة القرية وسط أسف وحزن جموع الأهالي والرفاق.

إننا نعزي أنفسنا على رحيل أحد رفاقنا الشباب المناضلين ونتقدم بأحرها إلى ذويه، سائلين المولى أن يسكنه فسيح جنانه. 

ــــــــــــــــــ
شـاب يقتل خمسة من عائلته

  في قرية خربة شران – عفرين ، الواقعة في منتصف المسافة تقريباً بين موقعي كفرجنة وميدانكي ، وقعت حادثة مفجعة بحدود الساعة السابعة مساء الاثنين 2 شباط 2009، حيث قام الشاب (شيار.ح) تولد 1994 – طالب في الصف الثالث الإعدادي بمدرسة شران، بإطلاق الرصاص من مسدس على والدته زينب علو (عمرها بحدود 35 سنة) وعلى جدته أمون سيدو أم أبيه (عمرها بحدود 80 سنة) وعلى أخويه (جودي ثمانية أعوام – صبري خمسة أعوام) وعلى ضيفهم محمد علو زوج عمة أبيه (عمره بحدود 64 سنة)، وبشكل متتالي داخل منزلهم في القرية فقتلوا على الفور وفارقوا الحياة ، وأثناء التحقيقات الأولية في مركز ناحية شران اعترف الشاب المذكور بجريمته وأحيل إلى القضاء أصولاً، ووفق ما يقال بين الأهالي أنه كان يعاني من مشاكل نفسية ويتمتع بسلوكيات غير سوية.

  في اليوم التالي تم دفن الضحايا في مقبرة القرية وسط دهشة وأسف وحزن الأهالي، وقد انتشر هذا الخبر القاسي بسرعة في عموم المنطقة وأوساط واسعة في مدينة حلب.

  إننا في الوقت الذي نتقدم فيه بالتعازي إلى ذوي الضحايا ونتمنى لهم الصبر والسلوان، نتوجه بالنداء إلى مؤسسات الدولة بمختلف اختصاصاتها بضرورة التحرك العاجل لوضع حدّ لانتشار الجريمة ومعالجة أسبابها، ونذكر القوى السياسية والفعاليات الاجتماعية وأرباب الأسر للقيام بدورهم الفاعل في التربية والتوعية
 ومحاربة التخلف ومساعدة المحتاجين في تخطي صعوبات الحياة والمخاطر الناجمة عن انتشار الفساد بكل أشكاله.
ــــــــــــــــــ
أوقفوا العنف ضد المرأة
نعيمة رجب
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  كان اليوم هو الخامس والعشرين من تشرين الثاني/ نوفمبر من سنة 1960 حين اغتيلت الأخوات ميرابال، هؤلاء السياسيات الناشطات، في قمعٍ وحشي في جمهورية الدومنيكان، حيث سُجّل مقتلهن كأعتى أنواع العنف الموجه للمرأة. 

  وقد أُعتبر هذا التاريخ، صرخةً عالمية تندد بالعنف ضد النساء، فقد أعلنت الجمعية العامة للأمم المتحدة في عام 1999 أن الخامس والعشرين من تشرين الثاني/نوفمبر اليوم الدولي للقضاء على العنف ضد المرأة. رغم أنَّ قضايا المرأة في عالمنا المعاصر قد حظيت بتسليطٍ إعلامي لا بأس به في كثيرٍ من البقاع، إلاّ أن وتيرة العنف الممارس ضدها في ازدياد مستمر، شاملاً كل مراحل حياتها وحتى قبل أن تولد. 

 فملايين الأجنة المؤنثة تُجهض وتُحرم من حق الحياة، فقط لأنهن سيكلفن أهلهن نفقاتٍ أكبر من نفقات الذكور. كما تُقتل ملايين الصغيرات في مهدهن للأسباب ذاتها. 

 وتبقى عجلة العنف ضدها تدور بتزويجها صغيرة واستبدال كراستها بزوج يمتهن روحها وجسدها، لتعيش بعدها وتتحمل أعباءً مُضنية لتخدم وتُرضي جميع أفراد أسرتها باستثنائها.

 وفي مواقع أخرى، المرأة تُستغل بشراسة في الاتجار بجسدها، لتحقيق أرباح طائلة لمافيا متخصصة في هذه الجرائم. وعلى جانب آخر وفي مواقع مختلفة تُذبح المرأة لشُبهة زنا أو حتى حين تكون ضحية اغتصاب بحجة الدفاع عن الشرف. وهي كذلك الضحية الأضعف في النزاعات المسلحة، كما أنها ضمن الدائرة المستهدفة في عمليات التطهير العرقي.

  إننا في هذا اليوم، والذي يصادف اليوم العالمي للقضاء على العنف ضد المرأة نقف ونتساءل متأملين، حال المرأة في عالمنا، لاسيما في دولنا العربية والإسلامية، ما هو العنف الممارس ضدها؟ وما هي تحدياتها في سبيل رفعه عنها؟
   في حقيقة الأمر إن المرأة عندنا ليست بأفضل حالاً من قرينتها في الدول الأخرى، فدائرة العنف الممارس ضدها في اتساع يوماً بعد يوم مع تنوع أشكاله، بل قد يأخذ صبغة شرعية في كثير من الأحيان، مثل حق الزوج في تقويم وتأديب زوجته. 
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  وتتعدد أشكال العنف ضد المرأة في دولنا إبتداءاً من الجسدي وهو الضرب والجرح وكل إيذاء بدني آخر، إلى العنف الحقوقي وهو منع وحرمان المرأة من حقوقها التي أقرها القانون والشرع لها، إنتهاءاً بالعنف النفسي، والذي يندرج تحته ما يسمى بالعنف المنزلي، وهو الذي يأخذ أشكالاً متعددة ومتنوعة كالشتم والصراخ والتهديد والانتقاد المستمر والتحقير، وكذلك إجبار الزوجة على المعاشرة الجنسية، والذي يعتبر في بعض الدول جريمة يعاقب عليها القانون.

  إن تشريعاتنا للأسف مازالت قاصرة في كثير من الأحوال عن إنصاف المرأة ووقف العنف ضدها، وإن أنصفتها التشريعات لم ينصفها القضاة، وإن أنصفها القضاة ظلمها المجتمع. 

  نحن بحاجة الى وقفة جادة، والى عملية تصحيحية كبرى تنال كل المواقع التي تتعرض لها المرأة للعنف، سواء في بيتها أو عملها أو في الشارع، نحن بحاجة الى تشريعات رادعة لكل من يمارس العنف ضدها.

 والأهم من ذلك نحن بحاجة لتحرير مجتمعاتنا وثقافاتنا من إرث مغلوط، يُسوغ ويُشرع ممارسة العنف ضدها، من قبيل أنها ناقصة عقل ودين، أو إنها من ضلع أعوج، أو أنها من مرتبة أدنى من الرجل. 
 في اليوم العالمي للقضاء على العنف ضد المرأة نتمنى ونُطالب، بعالمٍ خالٍ من العنف ضد أي إنسان، بعالمٍ تسوده العدالة والحب، بعالمٍ تكون فيه المرأة والرجل شركاء في صناعة الإنسانية الصالحة والمتحضرة.
ــــــــــــــــــ
العنف ضد المرأة في إقليم كردستان
شهد انخفاضا ملحوظا
PNA هولير: قال نيجيرفان البارزاني رئيس الوزراء في حكومة إقليم كردستان ان العنف ضد المرأة في الإقليم شهد انخفاضاً ملحوظا بعد الإجراءات التي اتخذتها حكومة الإقليم في هذا الجانب. 
  وقال البارزاني خلال مشاركته في مراسيم اختتام أسبوع العنف ضد المرأة في إقليم كردستان: بدأنا في حكومة إقليم كردستان بحملة العنف ضد المرأة لأننا نعلم انه لدينا مشكلة في هذا الجانب وهي مشكلة سياسية واجتماعية وتراثية .
  وأكد انخفاض العنف ضد المرأة وقال : بحسب الإحصائيات ان العنف ضد المرأة في كردستان في انخفاض لأنه الآن لدينا مديريات لمتابعة العنف.

  وأشار رئيس حكومة إقليم كردستان ان لحكومة الإقليم لجنة تراجع كل ثلاثة أشهر مسالة العنف ضد المرأة.

  وعبر البارزاني عن سروره ان لغة الحوار بدأ يستخدم بدلا من العنف وأضاف:  سعيد ان مجتمعنا بدأ يستخدم لغة الحوار ويضعه على طاولة الحوار.وهذا إثبات  للمجتمع الدولي ان مجتمعنا يتمتع بالديمقراطية.

   كما أكد نيجيرفان البارزاني ان حكومة إقليم كردستان مصرة على سد النواقص والدفاع عن حقوق المرأة  ومشاركتهم الفعالة في جميع المجالات.
ــــــــــــــــــ
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إلى الهيئة القيادية

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي

تحية استقلال وحرية...

  بمناسبة إنهاء أعمال مؤتمركم الاعتيادي السادس لحزبكم بنجاح، إتحادنا (الاتحاد القومي الديمقراطي الكردستاني) وكافة أعضائنا، نهنئكم ونهنئ كافة أعضائكم داخل الوطن وخارجه، راجين بأن تكون الوثائق والمقررات التي خرج بها مؤتمركم بنجاح في خدمة النضال القومي العادل لشعبنا في كافة أجزائها، خاصة غرب كردستان، من أجل القضية الكردية وتأسيس كردستان حر ومستقل ومتحد وديمقراطي. وفي هذه المناسبة المباركة، لكم مرة أخرى نؤكد على توطيد علاقات متينة بين اتحادنا وحزبكم وكافة الأحزاب الوطنية الكردستانية، من أجل خدمة شعبنا الكردي المضطهد.

                      مع احترامنا وتقديرنا

المكتب السياسي

الاتحاد القومي الديمقراطي الكردستاني

------

الأخوة الأعزاء في الهيئة القيادية

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)

   تحية أخوية وبعد:

   تلقينا بسرور نبا انعقاد مؤتمر الاعتيادي السادس لحزبكم الشقيق وذلك عبر رسالتكم المؤرخة في 5-12-2009 التي تحمل في طياتها دلالات النجاح ومعاني الارتياح للوثائق والمقررات التي خرج بها المؤتمر ..

  أيها الأخوة الأعزاء ..

  إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا نام لان تكون نتائج وقرارات هذا المؤتمر المنجز حافز للاهتمام المتزايد في هذه المرحلة الهامة بمختلف القضايا المشتركة ولاسيما بمسالتين أساسيتين برأينا :

  الأولى : وطنية سورية بكل ما تحمل من مقتضيات العمل السياسي الوطني المشترك من اجل التفاعل مع المتغيرات الدولية وتحقيق التغيير السلمي الديمقراطي في بلدنا بما يتضمن بناء دولة الحق والقانون التي تكفل الحريات الديمقراطية وتنتفي بداخلها أشكال الاستبداد السياسي واحتكار السلطة والثورة وتلغي حالة الطوارئ والأحكام العرفية والقوانين والمشاريع الاستثنائية وكل أشكال القمع السياسي والتفرقة والتمييز بسبب الانتماء القومي او الديني او السياسي دولة تؤكد على الواجبات لكل مكونات المجتمع السوري ويتمتع الجميع في ظلها بحقوقهم كافة

  والثانية : قومية حيث كنا وإياكم إلى جانب الأشقاء الآخرين نسعى من اجل توفير سبل ووسائل التوافق الكردي للعمل القومي المشترك وقد أنجزنا معا وثيقة الرؤية المشتركة أملنا أن نسعى معا من جديد لتفعيل العمل في  هذا الصدد بغية استئناف النشاط بهذا الاتجاه بعيدا عن المحاور وسد المنافذ أمام الصراعات الهامشية التي لا تنتمي الى المرحلة ومتطلباتها بشي من اجل تحقيق ما يمكن تحقيقه عن طريق استكمال شروط بناء المرجعية الكردية المنشودة والعمل معا من اجل رفع الغبن عن كاهل شعبنا الكردي وتحقيق أهدافه وأمانيه القومية في إطار وحدة البلاد وبما يخدم تطورها ...

  ختاما نكرر تحياتنا لنجاح مؤتمركم في أعماله وتمنياته لكم بمزيد من التوفيق في عملكم للمرحلة المنتظرة بما يخدم قضايا القومية والوطنية المشتركة      .. أوسط كانون الثاني 2009
الهيئة القيادية

لحزب آزادي الكردي في سوريا

--------- 

الى الرفاق في قيادة

حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا –يكيتي- المحترمين

   تحية نضالية وبعد :

  تلقينا رسالتكم المتضمنة إعلامنا بنجاح مؤتمركم في أعمال ومقرراته وتجديد العمل النضالي ورفع سويته على الحركة الكردية خاصة والوطنية السورية عامة كما اطلعنا على مضمون بيانكم الختامي المتضمن رؤيتكم ومواقفكم المنسجمين مع تطلعات وآمال شعبنا الكردي في سوريا في الانعتاق والتحرر والوصول إلى مجتمع مدني مزدهر ودولة حديثة تتشارك فيها أطياف ومكونات المجتمع السوري على مبدأ المساواة وتكافؤ الفرص ..

إننا في قيادة البارتي الديمقراطي الكردي – سوريا نبارك لكم نجاح أعمال مؤتمركم وندعوكم – من منطلق وحدة نضالنا – إلى اللقاء على مستوى القيادتين في اقرب فرصة ممكنة لنتدارس معا السبل لإنجاح مساعينا النضالية المشتركة وبخاصة ترتيب البيت الكردي في سوريا ووضع الخطط والبرامج العلمية الناجعة للوصول إلى صيغ متقدمة تيسر عمل نضالي ديمقراطي سلمي يؤسس لواقع أكثر جدية لتحقيق خطوات المرجعية المرتقبة الشاملة آملين أن نكون في مستوى آمال شعبنا وطموحاته المشروعة.
                 أوائل ك 2-2009
اللجنة المركزية للبارتي الديمقراطي الكردي – سوريا

-------- 

الرفاق في اللجنة السياسية

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا المحترمون :

  تحية أخوية صادقة :

  يسر المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا أن يتقدم إليكم ومن خلالكم الى كافة رفاق وأصدقاء حزبكم الشقيق بأحر التحيات وأطيب التمنيات الأخوية بمناسبة انتهاء أعمال مؤتمركم آملين أن تكون القرارات والتوصيات التي اتخذتموها مؤتمركم تصب في خدمة قضايانا الوطنية والقومية وكذلك في خدمة تطوير وتفعيل عمل التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا الذي نعمل معا وسوية ضمن إطاره هذه التجربة التي تعتبر بحق تجربة جديدة في العمل السياسي الكردي بعد مشاركة العشرات من الفعاليات الثقافية والاجتماعية الكردية في قيادته ولجانه المختلفة تجربة بحاجة إلى رعاية وعناية من لدن حزبكم الحليف وكلنا ثقة بان حزبكم سيرعى مع حلفائه  هذه التجربة وذلك لإنجاحها والارتقاء الى مستويات أفضل وصولا إلى تحقيق المرجعية الكردية المنشودة ليستطيع التحالف ان يلعب الدور المنوط به على الصعيدين الكردي والوطني السوري مرة أخرى تقبلوا تحياتنا الرفاقية الحارة مع تمنياتنا لحزبكم الحليف بدوام التقدم والتطور لما فيه خير ومصلحة شعبنا وبلدنا سوريا.

القامشلي 27-12- 2008

المجلس العام

للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

-------- 

الأخوة في الهيئة القيادية

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا-يكيتي

  بعد التحية والاحترام.

  نقدم لكم التهاني الحارة بمناسبة نجاح عقد المؤتمر الاعتيادي السادس لحزبكم. ونتطلع إلى تطوير العلاقات الكفاحية بين حزبينا لخدمة قضية الديمقراطية وتحقيق حقوق شعبنا الكردستاني. وإرساء دعائم السلم والاستقرار في المنطقة.

                مع التقدير                18 – 1 – 2009
المكتب السياسي

للحزب الشيوعي الكردستاني
ــــــــــــــــــ
أوجه القوة الأميركية في خطاب أوباما
بقلم: د. جورج كتن* 

عراقة الديمقراطية في أميركا وتطورها الدائم، أحد أهم عناصر النجاح في جعلها الدولة الاقوى سياسيا واقتصادياً وعسكرياً، مما يبقي الأنظار معلقة  فيما تقرره أو تفعله. ويكفي متابعة الحملة الانتخابية التي  تجاوزت السنتين للاستدلال على مدى تغلغل مفاهيم الحرية في المجتمع، ليأتي انتخاب الرئيس أوباما بمشاركة الملايين إعلاناً رسمياً لبداية عصر جديد تجاوزت فيه أميركا قطوع الحرب الاهلية والتمييز بين مواطنيها ورسخت المساواة للجميع إلى أي أصل أو جنس أو ديانة أو طائفة .. انتموا.

فإشارة الرئيس الجديد لأن الامة الاميركية مكونة من "مسيحيين ومسلمين ويهود وهندوس ولادينيين"، هي أوضح، وربما أول، تأكيد  رئاسي لنهاية أميركا "المسيحية البيضاء" إذا جاز التعبير، لصالح الأمة التوليفة التي قال عنها أنها "حصيلة صهر حضارات وثقافات من جميع أنحاء المعمورة"، بحيث أصبح هذا القول بعد تنصيب رئيس من أصل إفريقي، إقراراً من غالبية الشعب الاميركي لحقيقة التعددية الإثنية والثقافية والدينية، وترجيحاً لمجتمع ليس فقط متعدد سياسياً بل متعدد الجذور والديانات والعادات واللغات، إلى جانب لغة واحدة للتفاهم، حتى يكاد يكون هيئة أمم لا تجمعها اللغة والقومية الواحدة بل مصالح العيش المشترك بين متعددين. 

والدليل على تماسك المجتمع وكون التعددية ذات الأوجه المختلفة أهم  عناصر القوة الأميركية، استيعاب أميركا لما لا يقل عن مليون مهاجر كل سنة يأتون من القارات الخمس، تقدم لهم فرص حياة افضل مما في بلدانهم وتستفيد من كفاءاتهم وتدمجهم ضمن أسلوب الحياة الأميركية. فالوطنية الأميركية ليست تمسكاً بقومية كما هو سائد في منطقتنا، بل هي ضمان حق الحرية في التفكير والتعبير والمشاركة السياسية، وحق البحث عن السعادة والحياة الافضل، وحكومة منتخبة من الشعب تعمل للشعب ولمصلحة الإنسان.

رافقت التقاليد الديمقراطية الدولة الأميركية منذ تأسيسها وأعطتها القوة لتصبح في موقع الريادة عالمياً، ويذكٌر تداول السلطة بأسلوب حضاري في احتفال تنصيب الرئيس الجديد أمام الملايين، ببؤس ما يجري في بلداننا حيث السلطة للأقوى كما في الغابة، لتنتقل بالتوريث مترافقة مع مظاهر مسرحية لاستفتاءات مفبركة ومبايعات صورية. فمعظم انظمة المنطقة:"المتمسكة بالسلطة عبر الخداع والفساد وإسكات أصوات المعارضين.. والسائرة عكس حركة التاريخ.." –حسب خطاب أوباما- ، لم ترعو من السقوط المدوي للديكتاتوريات الشرقية رغم الخداع حول اشتراكيتها وعملها لمصلحة شعوبها. 

كما أن أحد أهم عناصر القوة الاميركية عامل "التغيير"، الذي ليس خاصاً بالرئيس الجديد رغم تأكيده عليه، وهو لم يأت بجديد بقوله أن "العالم تغير ويجب أن نتغير معه"، فالتغيير سمة بارزة للمجتمع الاميركي، حيث الاستعداد دائم للتخلي عن القديم، فيتجدد المجتمع باستمرار بمواطنين أتوا من بقاع الأرض تاركين ورائهم حياتهم القديمة البائسة على الأغلب، قابلين لأسلوب الحياة الجديدة التي لم يألفوها سابقاً، متحولين مع أجيالهم التالية لتمثل كل جديد ولنبذ القديم في شتى المجالات. تغيير وتجديد أميركا دعوة مستمرة لا تتوقف كأحد أهم أسرار قوتها، بعكس مجتمعاتنا الراكدة التي لا تكتفي برفض الجديد والتمسك بالقديم رغم ثبوت ضرره، ف"صحوتها" المزعومة تريد الحياة كما كانت منذ 14 قرناً.

تفوق أميركا برأي الرئيس الجديد - الذي وصف من قبل المراقبين بأنه ذو كاريزما ومثقف ومفكر وهادئ وقادر على الإقناع..- ليس بقوتها العسكرية بل بمواطنيها الذين أنتجوا وتخطوا المصاعب وعملوا بجد وتفاني وتسامح وفضول.. فعظمة أميركا ليست معطاة بل مكتسبة تعود لجهود رجالها ونسائها، أي أنه أعاد للشعب نفسه سر قوة أميركا وتقدمها. كما أرجع نجاحها لقيمها وقوة مثالها وتحالفاتها، ورفض تفضيل أمنها على مثلها، أو أن قوتها العسكرية وحدها تضمن أمنها أو تخولها أن تفعل ما تشاء في العالم. ووعد بتنفيذ خطة طموحة لإعادة "صنع أميركا" باتخاذ القرارات المناسبة بحكمة واتزان وتعقل، والعمل في وضح النهار والمحاسبة الشفافة، وبازدهار للأمة الاميركية بأجمعها وليس للأثرياء فقط، وبفرص للجميع كحق وليس كمنحة خيرية..

قوة أميركا خولتها دورها العالمي الذي تمارسه، وهو قابل للتغيير حسب الرئيس الجديد، الذي مد يداً لكل امة تريد السلام والحياة الأفضل، كما دعا العالم الإسلامي لعلاقات تستند للمصالح المشتركة والاحترام المتبادل، ووعد بمساعدات عالمية للدول النامية والمشاركة الفعالة في حل النزاعات بالمفاوضات والإقناع وليس بالقوة، وبهزيمة الإرهاب العالمي ومغادرة مسؤولة للعراق وتركه لشعبه، وإعادة دور أميركا بمواجهة الاخطار الكونية: هدر الموارد الطبيعية والاحتباس الحراري والأخطار النووية. وانتقد الانظمة التي تلقي بمسؤولية تخلف بلدانها على الغرب ورفض أن تكون أميركا غير مبالية تجاه المعاناة خارج حدودها، وهو وعد بأن أميركا لن تقبل أن تكون الديمقراطية والتقدم خاصاً بأميركا من دون العالم. وحرك منذ أيامه الأولى في البيت الابيض معظم ملفات القضايا الساخنة الداخلية والدولية.

لو حكمنا على ما يعرضه أوباما في خطابه لقلنا أنه افتتاح لعصر عالمي جديد، بدور رائد لأميركا في تحقيق السلام والتقدم لكافة الشعوب وخاصة المغلوبة على أمرها، ولكننا بما أننا لدغنا مراراً من الخطابات المتناقضة مع التطبيق، نفضل التريث لنرى ما سيحدث في الواقع، رغم ما يمكن أن يلمس من جدية محتملة في التوجهات الجديدة. وإذا افترضنا جدية الخطة لتغيير أميركا والعالم، فلا يعني ذلك أنها مضمونة النجاح، الذي لن يتوفر إلا باقتناع الشعب الاميركي ومساهمته وبالتوافق مع الأنظمة والشعوب على امتداد العالم..

أميركا القوية بديمقراطيتها وشعبها التي خاضت معركة تخليص أوروبا من براثن الوحش النازي وإعادة بنائها بمشروع مارشال، وانقذت آسيا من الفاشية اليابانية، ولعبت دوراً هاماً في تخليص أوروبا الشرقية من الديكتاتورية السوفييتية بتقديم نموذج ديمقراطي ومزدهر، ربما يكون لها دوراً ما في إنقاذ الشرق الاوسط  من الانظمة الاستبدادية والأصولية المتأسلمة المعاديتان للتقدم والحداثة وحقوق الإنسان..

كانون ثاني2009                    * كاتب من سوريا

ــــــــــــــــــ
ديمقراطية أمريكا رسالة فكرية

أم مصلحة الشيطان الأكبر

بقلم: إبراهيم خليل كرداغي

خاضت الولايات المتحدة الأمريكية سلسلة من العمليات الانتخابية أدت بنتيجتها إلى فوز مرشح الحزب الديمقراطي السيد باراك أوباما من أصل أفريقي متجاوزة عقدة رئيس من العرق الأبيض، عكس ما يراه الكثيرون أن الأمريكان عنصريون عرقيا، وهذه ليست المرة الأولى التي ينجح فيها رئيس أمريكي من عرق أسود إلى جانب العديد من السياسيين الكبار في مجلسي الشيوخ والكونغرس الأمريكي والقادة العسكريين في الجيش وتبؤ المراتب القيادية في الحزبين الرئيسين من السود الذين تعرضوا لظلم تاريخي. 

والمتتبع المحايد لاشك أنه وجد الميزات التالية في النموذج الديمقراطي الأمريكي:

- كل حزب اختار مرشحه بالانتخاب العلني والشعبي عبر عملية انتخابية من بين مجموعة من المرشحين،  بعد أن قدم كل منهم بيانه الانتخابي عبر أجندة عمل تعبر عن إمكانات مساهمته في تطوير المجتمع الأمريكي وبنيته التحتية على مستويات الاقتصاد والثقافة والخدمات.

- بدأ الحزبان الكبيران الجمهوري والديمقراطي بمجموعة من المرشحين تم الانتخاب بينهم في دوائرهم الانتخابية على مستوى الحزب عبر الولايات ثم تولت لجنة الخبراء داخل كل حزب باختيار مرشحين اثنين حسب الأصوات وحسب الإمكانات الفردية لكل مرشح.

- في المرحلة التالية تم انتخاب مرشح وحيد عن كل حزب على مستوى جميع الولايات عبر انتخابات حزبية شعبية وبموافقة لجنة الخبراء في مجلس الشيوخ الأمريكي.

- في المرحلة الأخيرة تم اختيار الرئيس الأمريكي الجديد حسب عدد الأصوات التي نالها المرشح من الناخبين في جميع الولايات.  

- خلال المهلة الدستورية يبدأ الرئيس الجديد بتهيئة طاقمه الرئاسي ليبدأ نشاطه الرسمي فور تسلمه لمهامه عبر حفل تنصيب رسمي وبحضور الرئيس السابق.

هذه هي الديمقراطية التي يفتخر بها الأمريكيون, كونهم تمكنوا من المشاركة الفعالة بكل طاقاتهم الفردية في عملية بناء وتطوير مجتمعهم المدني فكريا واقتصاديا ، وتمكنوا من اعتبار المحيط الخارجي ساحة أساسية لأنشطتهم الاقتصادية والسياسية تحت عنوان استقرار الأمن العالمي ومحاربة الإرهاب في موطنه منعا من إنتقاله إلى أوربا وأمريكا.

والديمقراطية الأمريكية منسجمة مع بقية النماذج الديمقراطية في أوربا من حيث الاستفادة من الطاقات الفردية النوعية عبر طاقم الرئيس الجديد بدءا من الرئيس السابق وحتى وزراءه، وهذا هو التعبير الأفضل لمفهوم الرجل المناسب في المكان المناسب, وبدوره يخلق المناخ المناسب للتنافسية الخلاقة بين الأحزاب كونها مؤسسات فعالة تقوم بدور المراقب لمستوى أداء السلطات ومدى تنفيذها للدستور والقانون في المركز والولايات, مما يخلق الدافع للمزيد من العطاء المنظم والجاد لكل الأحزاب عسى أن تنال ثقة الشعب وتتمكن من الوصول إلى المناصب والمسؤوليات.

هذه هي الديمقراطية التي يمارسونها في الغرب, وهي ما لا تطمح إليها أنظمتنا الحاكمة في الشرق الأوسط بشكل خاص لأنها ملتزمة بنظام الحكم الشمولي الذي يؤمن الديمومة للحاكم ووراثة الحكم لأبنائه من بعده، وكأن مؤسسات الدولة والشعب وحتى إرادة أبناء الشعب ملكية خاصة له, حتى بات ما تناله الشعوب في دولها من مأكل ومشرب ومسكن وكأنه هبة من الأسرة الحاكمة, فيا لها من ديمقراطية مطلقة لحاكم مطلق يتحمل عبئ التفكير واتخاذ القرار عن بقية أبناء الشعب ؟.

أيهما يحقق مصلحة الشيطان الأكبر ديمقراطيتنا أم ديمقراطيتهم, وأي الديمقراطيتين تحمل في طياتها رسالة فكرية للبشرية؟. 

ــــــــــــــــــ
من نتائج المؤتمر السادس

بقلم: ميتان هوري

إن المؤتمرات الحزبية تعتبر محطات هامة ومفصلية في حياة التنظيمات والأحزاب السياسية، لما لها من صلاحيات ومهام حصرية تقرر مستقبل ومصير الحزب سياسياً وتنظيمياً. فالمؤتمر وحده يمتلك حق الدراسة والمناقشة وثم الإقرار والمصادقة، طبعاً بعد إجراء التغيرات والتعديلات اللازمة، على الوثائق الأساسية (البرنامج السياسي _ النظام الداخلي _ التقرير العام ...)، إلى جانب اتخاذه لمجموعة من القرارات والتوصيات المحددة لسياسة الحزب وخطه العام وآليات عمله التنظيمي والجماهيري وسبل تطويرها وتغييرها نحو الأفضل .

وبناءً عليه فإن الدراسة والقراءة في بعض المسائل الواردة في سياق نتائج المؤتمر الاعتيادي السادس لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) ، ضرورية وهامة لمعرفة الملامح الرئيسية لسياسته المستقبلية ، خاصةً وأن المؤتمر عُقد في ظروف ومناخات سياسية وأمنية غير طبيعية واستثنائية ، في مجال المحاور والاتجاهات السياسية والحياتية العامة التي تعدّ أساسية بالنسبة للشعب السوري بمكوناته المختلفة وما يتعلق بالكرد منها على وجه الخصوص.

ففي الوقت الذي تتوجه فيه الشعوب ومعظم الحكومات في العالم نحو انتهاج سياسات وأساليب حضارية وديمقراطية تندرج في إطار الحوار الموضوعي والعقلاني في عمليات البحث عن الحلول والمعالجات المشتركة والصائبة للقضايا والمسائل العالقة، يصرّ النظام السوري ذي الطبيعة الاستبدادية على المضي في سياساته وأساليبه الخاطئة في التعامل مع المواطن السوري سواءً كان كردياً أم عربياً. فالمعتقلات والسجون مازالت تعج بالمئات من معتقلي الرأي والضمير والفكر الحرّ ومن السياسيين مما يدل على غياب الإرادة والرغبة لدى السلطة لتغيير سلوكياتها القمعية تجاه المواطنين، بل على العكس تسعى وتجهد وبقوة في الآونة الأخيرة لفرض هيمنتها وسياساتها الإقصائية وأفكارها الشمولية والعقائدية الجامدة والخاطئة على المجتمع من خلال أجهزتها الأمنية القمعية التي تمارس المزيد من الضغط بالاعتقالات المنظمة التي احتلت حيزاً كبيراً من اهتماماتها وأصبحت الوسيلة المثلى لديها كحلّ ولو مؤقت لإسكات الناس وكم الأفواه وإرهاب وتخويف قيادات المعارضة الوطنية والديمقراطية السورية، وبالتالي إحداث نوع من الارتباك في الأداء التنظيمي والجماهيري للقوى والأطراف الرئيسية المؤثرة والفاعلة كائتلاف إعلان دمشق، وهذا يعني بالمطلق أن الوضع والمناخ السياسي والأمني في البلاد استثنائي وغير طبيعي في سياق استمرار العمل بالأحكام العرفية وقانون الطوارئ، وغياب الحريات العامة ، وعدم وجود قانون لتنظيم عمل الأحزاب أو قانون عصري للصحافة والمطبوعات، وما إلى هنالك من مسائل تعطل الحياة السياسية والثقافية العامة والاجتماعية ....الخ. 

ورغم ذلك كله عقد حزب الوحـدة... مؤتمره في الوقت المناسب والمحدد له وأنهى أعماله بنجاح، ففي المجال السياسي الوطني أكد على أهمية المساهمة النشطة في عملية تطوير وحماية ائتلاف إعلان دمشق كإطار سياسي ونضالي مناسب راهناً لتعاون وتنسيق جهود وطاقات قوى المعارضة الوطنية الديمقراطية السورية بهدف التغيير الوطني الديمقراطي والسلمي المتدرج وحلّ القضية الكردية في البلاد حلاً عادلاً ، كما دعا المؤتمر إلى نبذ العنف والتعصب لصيانة السلم الأهلي باعتماد لغة الحوار العقلاني والموضوعي مع جميع القوى السياسية والفعاليات المجتمعية لتأسيس الأرضية المناسبة لعقد مؤتمر وطني سوري شامل، بموازاة رفض السياسة الشوفينية المطبقة حيال الشعب الكردي وما يعانيه من إفرازات تلك السياسة التي اتخذت شكل اضطهاد وظلم قومي مستمر في تفاعلاته وتأثيراته السلبية على حياة الإنسان الكردي وتطبعها بكافة ألوان القهر والحرمان. الأمر الذي يستدعي تضافر كل الجهود والتحرر من الأنانيات الحزبوبية لترتيب البيت الكردي وتهيئة العامل الذاتي، لذلك جدد المؤتمر دعوته لضرورة عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا تشارك فيه كافة الأحزاب والتنظيمات الكردية وإلى جانبها الفعاليات المجتمعية للمساهمة الفعلية في عملية بناء المرجعية الكردية كتمثيل شرعي وحقيقي لإرادة أبناء الشعب الكردي، وبهدف توحيد الخطاب السياسي الكردي.

وفي المجال التنظيمي والحياة الداخلية للحزب أكد المؤتمر على أهمية وضرورة تفعيل وتنشيط دور الحزب بين الجماهير من خلال الدعوة إلى تحسين أداء المنظمات الحزبية وتطوير أساليب وآليات العمل، بحيث يتناسب مع دور ومكانة الحزب السياسية والتنظيمية ، فكان النضال من أجل " تطوير أساليب الحياة الداخلية للحزب وتعزيز موقعه الجماهيري" شعاراً برسم التنفيذ، بالإضافة إلى المصادقة على نظام داخلي متطور ومستحدث،...متطور لجهة آليات العمل التنظيمي ومحدداته، ومستحدث لاحتوائه على مواد وبنود جديدة في مختلف المجالات وبخاصة في مجال الحد من المركزية التنظيمية والتحرر من النظم والمبادئ الشمولية التي تتناقض وتتنافى مع روح العصر ومستلزماته الحضارية والإنسانية ، وإيجاد البدائل الديمقراطية والحضارية التي تحترم المنطق والعقل الإنساني وتستند في المقام الأول على أسس واقعية وتحديداً من الواقع الكردي بجزئياته المختلفة والابتعاد عن النصوص الجاهزة الغريبة عن مجتمعنا ، وكذلك منح منظمات القاعدة في الحزب المزيد من الصلاحيات والحقوق من خلال اعتماد نظام الدوائر الحزبية بشكلها الجديد القائم على مبدأ المنطقة الجغرافية وحجم الملاك ، التي تتمتع بحق تشكيل وانتخاب هيئاتها ولجانها الحزبية وكذلك تشكيل المنظمات ذات الطابع الخاص واللجان التخصصية لترسيخ وتعزيز مبدأ التخصص وترجمته عملياً للمساهمة في عملية تحويل الحزب إلى حزب مؤسساتي ومجتمعي ، فيمارس العضو الحزبي حقوقه وواجباته كاملةً ويتمثل لمسؤولياته ومهامه، وبالتالي إفساح المجال أمامه لتنمية وتطوير ما لديه من إمكانات وطاقات كامنة نحو الأفضل ليتمكن من خدمة حزبه وقضيته على وجه أفضل ، وكذلك إيجاد الآليات الجديدة التي تساهم وتسهل عملية التفاعل والربط بين مكونات الهيئة القيادية أولاً وثم بينها وبين مختلف المنظمات الحزبية ثانياً، وتحقيق المزيد من التعاون والتنسيق الذي يرقى إلى مستوى الأداء الجماعي كنتيجة. 

لكن العبرة والحكمة تكمن في التقيد بالنظام الداخلي والتنفيذ والترجمة الواعية والمسؤولة لمواده أثناء الممارسة العملية ليكون بمثابة دستور وقانون ينظم عمل المنظمات واللجان الحزبية المختلفة ، ويسد الأبواب أمام الاجتهادات والتفسيرات الخاطئة التي تعتمد بالدرجة الأولى على عامل المزاج الخاص والذاتية واللحظة الآنية التي تأتي في غالبيتها غير مطابقة لجوهر النظام الداخلي وأساسياته وتحمل في طياتها المغالطة والتناقض. ولذلك لابد من بذل جهود إضافية لرفع السوية الثقافية والسياسية والمعرفية العامة لدى قسم كبير من الأعضاء وفي مختلف الهيئات والمنظمات لتأهيلهم إلى مستوى الفهم السليم والموضوعي لبنود النظام الداخلي ومواده وخاصةً في مجال التخصص ونظام الدوائر الحزبية – الجديد - وعملية بناء كل دائرة وآليات عملها المستقل والمتكامل في نفس الوقت مع عمل ونشاط الدوائر الأخرى، إلى جانب بلورة مفهوم الانضباط والمحاسبة الحزبية ومهمتها الرئيسية في عملية تقويم السلوك والأداء لدى بعض الأعضاء من جهة وتقدير جهود وأعمال البعض الآخر الذين لهم مساهمات متميزة ومفيدة تستحق المكافأة والثناء من جهة أخرى.

في سياق آخر إنساني وحضاري أولى المؤتمر اهتماماً خاصاً بالمرأة كإنسان عبر التأكيد على مناهضة كافة أشكال العنف ضدها واحترام دورها الفاعل والمؤثر في عملية بناء الحياة الاجتماعية والمشاركة في الحياة السياسية بشكل عام ومنحها الفرص المناسبة للمساهمة الفعلية في العمل الحزبي والتنظيمي بإنشاء وتشكيل لجان ومنظمات ذات طابع خاص تعمل وفق آليات محددة ولائحة داخلية تتسم بالمرونة والموضوعية تتناسب مع خصوصية المرأة وواقعها الاجتماعي ومستلزماته المتعددة.

كما أن المؤتمر أولى اهتماماً خاصاً بالجانب الثقافي والإعلامي وسبل تطويره ، ومنها تعليم اللغة الكردية وإمكانات حمايتها وتعميمها قراءةً وكتابة.  

كل ما سلف يعني بالمطلق أن عملية تجديد وتطوير الحزب وآليات عمله سياسياً وتنظيمياً نالت حظاً وفيراً من اهتمامات وجهود قيادة الحزب وكوادره سواءً في فترة التحضير والإعداد لأعمال المؤتمر أو أثناء المداولات والمناقشات التي جرت فيه، والتي ساهمت في عملية صنع القرارات المسؤولة والجادة .
ــــــــــــــــــ

@ - لقاءات مشتركة ......

       *_  تأكيداً وتنفيذاً لقرارات مؤتمرات حزبنا بخصوص تطوير وتعزيز العلاقات الكردستانية , زار الأخ محمود محمد(أبو صابر) عضو اللجنة السياسية , ممثل حزبنا في إقليم كردستان , المقر المركزي لحزب المحافظين الكردستاني , وكان في استقباله الأخ عمر خدر سورجي رئيس الحزب والأخوة نزار سعيد و سامي ستار عضوي المكتب السياسي للحزب, والأخ خالد محجوم عضو القيادة للحزب الشقيق , وبعد الترحيب بممثل حزبنا, من قبل الأخ عمر آغا أبدى ارتياحه من مواقف حزبنا من ناحية العلاقات الكردستانية , واستقلالية القرار الحزبي , وأكد على تطوير العلاقات الأخوية بين حزبينا الوحدة الديمقراطي, والمحافظين الكردستاني , وتم توديع ممثل حزبنا كما أستقبل بحفاوة وتكريم .

       * _ كما زار ممثل حزبنا في كردستان , مكتب (شهيد المحراب ) في مدينة أربيل واستقبل من قبل مدير المكتب الشيخ بشير عادل كلي وعدد من أعضاء المكتب, وتم مناقشة الأوضاع العامة والتأكيد على تغليب الوعي القومي على الديني. 

@ _ وفد حزبنا يلتقي بوفد من

حزب بيت نهرين الديمقراطي .....

      * _ عقد لقاء مشترك بين وفد من حزبنا برئاسة ممثل حزبنا وعضوية عدد من أعضاء منظمة هولير للحزب ووفد من حزب بيت نهرين الديمقراطي برئاسة الأخ روميو هكاري سكرتير عام الحزب وعضوية كل من الأخوة زادوق آدم والأخ عامر حزيران أعضاء المكتب السياسي والأخ زوزاني أرسانيس عضو فرع اربيل وعضو مكتب العلاقات للحزب الشقيق , وذلك في مقر المكتب السياسي لحزب بيت نهرين الديمقراطي.

@ _المشاركة في افتتاح معرض الفنان زهير حسيب

       *_ شارك ممثل حزبنا في إقليم كردستان , في افتتاح معرض الفنان التشكيلي زهير حسيب , وسجل كلمة في سجل الزوار , وبهذه المناسبة أجرى مراسل (تلفزيون القلعة ) لقاءاً تلفزيونياً مع ممثل حزبنا , جاء فيه ( إن حزبنا هو من الداعين إلى النضال بكافة أشكاله ووجوهه وهو من المساندين والداعمين لمنظمات المجتمع المدني , ولا شك إن هذا المعرض وهذه اللوحات الهادفة, هي شكل من أشكال النضال والتعبير عن الرأي وما يجول في الخواطر , وشكر حكومة الإقليم ووزارة الثقافة على رعايتها لهذا المعرض وغيرها من المعارض والنشاطات الثقافية الأخرى  .

@ _ مواقف مشتركة .......

* _ بيان مشترك

  بمناسبة اعتقال الأخ مصطفى جمعة عضو اللجنة السياسية والقائم بأعمال سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا الشقيق أصدر الائتلاف السياسي للأحزاب الكردية والكردستانية بياناً جاء فيه:    نحن ممثلي الأحزاب والمنظمات الكردية والكردستانية والموقعين أدناه , ندين ونشجب الممارسات الشوفينية من قبل النظام  في سوريا , ونطالبه بالإفراج الفوري عن الرفيق مصطفى جمعة وبقية المعتقلين السياسيين  في سجون البلاد , وكما نناشد هيئة الأمم المتحدة والاتحاد الأوربي ومنظمات حقوق الإنسان بالضغط على النظام , لإطلاق سراح كافة سجناء الرأي في سجون البلاد  وعلى رأسهم معتقلي إعلان دمشق  ومناضلي شعبنا الكردي
@ _ بطاقة تعزية ومواساة .......

       * _ شارك ممثل حزبنا في إقليم كردستان في مراسيم العزاء التي أقامها الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) الشقيق في العاصمة أربيل على روح سكرتيره العام الأخ الأستاذ نذير مصطفى , كما أرسل ببرقية تعزية إلى الحزب الشقيق. 

حوالي أربعة مليارات دولار
الحجم الفعلي للاستثمارات في إقليم كردستان
 وكالات: قال مسؤول اقتصادي في إقليم كردستان ان حجم الالتزامات بالاستثمار بلغ حوالي 15 مليار دولار خلال العامين المنصرمين يوظف منها فعليا بين 25 الى 30 بالمائة غالبيتها من الدول الخليجية. 
واعتبر رئيس هيئة الاستثمار ان "هذه النسبة جيدة لان المشاريع الطويلة الأمد يحتاج بعضها الى خمس او عشر سنوات لكي يتم تنفيذها (...) باشرنا التمهيد لإيجاد الأجواء المناسبة والعقلية المؤسساتية للاستثمار في كردستان".
 وأوضح ان "معظم الاستثمارات في الإقليم مصدرها دول خليجية خصوصا "فإذا نظرنا الى الأرقام نجد ان الدول العربية الخليجية تنال الحصة الأكبر من الاستثمارات.

الذكرى الثالثة والستون
لتأسيس جمهورية مهاباد الكردية
   في الثاني والعشرين من شهر كانون الثاني1946، اعتلى القائد الكردي قاضي محمد رئيس الحزب الديمقراطي الكردستاني-ايران منصة الشرف في ساحة جوار جرا وسط مدينة مهاباد ليعلن منها على الملأ عن تأسيس أو جمهورية كردية في العصر الحديث. إلا أن المتغيرات الدولية وتقاسم مناطق النفوذ والمصالح بين الدول الكبرى قضت بوأدِ هذه الجمهورية الفتية  في كانون الأول 1946 والتي لم تعمر أكثر من عشرة أشهر، وتمّ تنفيذ حكم الإعدام بقادتها في31 آذار 1947 إثر محاكمة صورية، وبذلك، أسدل الستار على تاريخ هذه الجمهورية التي قدمت الكثير لأبناء شعبنا خلال عمرها القصير، وستظل ذكراها والذكرى العطرة لقادتها ، وصمودهم البطولي ودفاعهم عن حق شعبهم في الحياة والحرية أمام تلك المحاكم موضع فخر واعتزاز الكرد. باقة ورد عطرة إلى روح الشهيد قاضي محمد, وشقيقه صدر وابن عمه سيفي قاضي وكافة الشهداء.
ــــــــــــــــــ
انتخابات الإقليم  في 19 أيار

اربيل PNA - : أعلن كل من رئيس المجلس الوطني لكردستان العراق ورئيس الوزراء في حكومة الإقليم عن تحديد يوم التاسع عشر من شهر أيار القادم من العام الجاري موعدا لإجراء الانتخابات العامة لبرلمان كردستان في الإقليم، ومرحبين بإجراء انتخابات مجالس المحافظات العراقية التي جرت قبل يومين في أجواء آمنة ومستقرة. 
وجاء الإعلان في مؤتمر صحفي مشترك عقده كل من عدنان المفتي رئيس برلمان كردستان ونيجيرفان البارزاني رئيس الوزراء في حكومة إقليم كردستان....
وقال عدنان المفتي في المؤتمر الصحفي:  وافقنا على المقترح الذي يحدد يوم 19-5 من هذا العام لإجراء انتخابات برلمان كردستان وبحثنا الخطوات التي ينبغي اتخاذها من بينها الخطوات التي ستتخذها المفوضية العليا المستقلة للانتخابات وكذلك تعديل قانون انتخابات برلمان كردستان ، مشيرا الى أن القانون بحاجة الى بعض التعديلات من بينها تعديل سن الترشيح من 30 الى 25 وتحديد نسب مخصصة للتركمان والآشوريين والكلدان وكذلك النساء.
  من جانبه أشار نيجيرفان البارزاني رئيس الوزراء في حكومة إقليم كردستان ان الحزبين الكرديين الرئيسيين الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني سيشاركان في الانتخابات بقائمة واحدة وأضاف: بحسب الاتفاق نحن في الحزبين الديمقراطي والاتحاد سنشارك بقائمة واحدة وسنحاول إشراك إطراف أخرى في التحالف لأننا نعتقد ان القضية الكردية بحاجة الى توحيد صفوف الكرد.
  ووصف البارزاني  عملية إجراء انتخابات مجالس المحافظات العراقية التي جرت قبل يومين بأنها خطوة مهمة لتطوير العملية السياسية في العراق وأضاف:  خطة مهمة للعملية السياسية في العراق وليس فوز حزب واحد وأي طرف يفوز فيها نحن في حكومة الإقليم نقدم تهانينا له ونتمنى لهم الموفقية.
  وتابع حديثه قائلا : هذه الانتخابات في العراق خطوة مهمة لتطوير العملية السياسية في العراق وسعداء انها جرت في جميع أنحاء العراق بشكل منظم وخطوة مهمة نحو مجتمع جديد في العراق وبشاهدة جميع المراقبين كانت انتخابات منظمة ولاشك هناك نواقص ولكن على العموم كانت انتخابات جيدة وخطوة ناجحة.
  وكشف رئيس حكومة الإقليم ان حكومته رفعت شكوى الى المفوضية العليا المستقلة للانتخابات في العراق لعدم عودة أسماء العديد من المواطنين في المناطق المتنازعة عليها للمشاركة في انتخابات مجالس المحافظات العراقية وأضاف: نحن في حكومة إقليم كردستان العراق أصدرنا بيانا لان العديد من أسمائنا لم ترجع ومن حقنا ان نرفع شكوى ضد المفوضية العليا للانتخابات... وبخصوص توحيد الوزارات الثلاثة الباقية في حكومة إقليم كردستان التي لم تتوحد لحد الآن قال البارزاني: بخصوص وزارة المالية تقريبا انتهى موضوعها لان السيد بايز الطالباني يدير وزارة المالية ولم يتبق شيء في عملية توحيد الوزارات الثلاث ونحن توقفنا فقط في تحديد اليوم الذي نجري فيه مراسيم توحيد هذه الوزارات الثلاث واختيار هذا اليوم.
وفي رده على سؤال حول استحداث مؤسسة للنزاهة في الإقليم قال نيجيرفان البارزاني : لحد الآن لا توجد لدينا مؤسسة لمتابعة هذه القضايا ونحن الآن بصدد تأسيس مؤسسة لمتابعة الشكاوى التي تصلنا حول الفساد، معتبرا أن الفساد أصبحت ظاهرة اجتماعية وعلى الجميع العمل على محاربتها، ومشددا ان ما تنشره بعض الصحف عن حالات الفساد الإداري والمالي تدخل ضمن التهم التي ليست لها أدلة ولا يقدمون شيئا مفيدا للقضاء على هذه الظاهرة. 
الى ذلك اعتبر  عدنان المفتي  رئيس برلمان كردستان نجاح انتخابات مجالس المحافظات العراقية تجربة مهمة لتثبيت الديمقراطية في العراق وأضاف: انتخابات مجالس المحافظات العراقية نعتقد أنها تجربة ديمقراطية ومهمة وضرورية لتثبيت الديمقراطية ولحسن الحظ هذه الانتخابات بشكل عام كانت ناجحة  
وأوضح ان برلمان كردستان سيعقد خلال الأيام القادمة جلسة لإجراء تعديلات على قانون الانتخابات العامة وقانون مجالس المحافظات وقال: نحن بصدد تعديل القانون لم هم فوق سن 25 للترشيح في البرلمان وكذلك نسبة النساء من 25% الى 30% وخلال الأيام القادمة لمناقشة قانون مجالس المحافظات وكذلك المواد التي ينبغي تعديلها في قانون انتخابات برلمان كردستان.
ــــــــــــــــــ
إيران تحكم على ناشط كردي بالسجن 20عاماً 
  أصدرت المحكمة الثورية إيرانية حكما بالسجن 20 عاما على ناشط سياسي كردي بسبب انتمائه الى حزب غير قانوني حسب ما أوردت صحيفة "اعتماد ملي" الإيرانية الثلاثاء. 
  وقالت الصحيفة ان الناشط يدعى جبرايل خوسرافي. ولم تكشف عن الحزب غير القانوني التي ينتمي له الا ان إيران حظرت أحزابا كردية. 
  وخوسرافي الذي اعتقل العام الماضي هو من مدينة سنانداج عاصمة ولاية كردستان في إيران والتي شهدت تظاهرات بشكل دوري واشتباكات مسلحة بين القوات الإيرانية والجماعات الكردية الانفصالية. 
  وذكرت الصحيفة كذلك ان إيران ألغت رخصة مطبوعة "روجهالات" الكردية الفارسية التي تصدر كل أسبوعين وذلك للمرة الثانية بعد أن أمرت المحكمة العليا في تشرين الثاني/نوفمبر برفع حظر سابق عليها. 
  وتعد المطبوعة التي يديرها محمد علي توفيقي مقربة من الإصلاحيين الإيرانيين. 
  وفي تشرين الثاني/نوفمبر الماضي أصدرت إيران حكما بالسجن لمدة 11 عاما على محمد صديق كابودفاند الناشط والصحافي الكردي لحقوق الإنسان بسبب "قيامه بتحركات تتعارض مع الأمن القومي".
ــــــــــــــــــ
وفد كردي 

يلتقي مسؤولين من وزارة الخارجية الهولندية

ويبحث معهم الشأن الكردي في سوريا

  التقى وفد من هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في هولندا بتاريخ 23-01- 2009 مع مسؤولين في وزارة الخارجية الهولندية في لاهاي. وقد بحث الوفد الكردي مع الجانب الهولندي القضية الكردية في سوريا وما يعانيه الشعب الكردي من قمع واضطهاد من قبل النظام السوري. وقد أشار وفد هيئة العمل المشترك  إلى الإجراءات والمراسيم والقوانين التي يصدرها النظام السوري لتطبيق سياسته الشوفينية تجاه شعبنا الكردي، والتي كان آخرها القانون رقم 49.

  كما وتم في الاجتماع التطرق الى القمع وانتهاكات حقوق الإنسان واعتقال المعارضين والناشطين السياسيين ولا سيما الأكراد منهم، وفي هذا الإطار تمت الإشارة الى اعتقال السادة مصطفى جمعة عضو اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي وعضوي قيادة حزب آزادي الآخرين محمود شيخو ومحمد سعيد عمر، ومشعل التمو الناطق باسم تيار المستقبل الكردي، وغيرهم من المعتقلين السياسيين الأكراد في السجون السورية.
  هذا وقد طالب الوفد الكردي الجانب الهولندي بالتضامن مع الشعب الكردي وقضيته العادلة في سوريا، والضغط على الحكومة السورية ومطالبتها باحترام حقوق الإنسان والقوانين والقرارات الدولية المتعلقة بذلك، والإفراج عن جميع معتقلي الرأي والمعتقلين السياسيين.

  كما وتم في اللقاء بحث إمكانية اطلاع المنظمات السياسية والإنسانية الهولندية على واقع حقوق الإنسان والاضطهاد والقمع الذي يعانيه الشعب الكردي في سوريا من خلال قيام هذه المنظمات بزيارات ميدانية الى سوريا.
  وقد أبدى المسؤولون الهولنديون أسفهم لمعاناة الشعب الكردي وتضامنهم معه، ولفتوا النظر الى المواقف المتباينة لدول الاتحاد الأوربي بشأن العلاقة مع دمشق واتفاقية الشراكة معها، واتفاقية الاتحاد من اجل المتوسط، وتباين مواقف هذه الدول من انتهاكات حقوق الإنسان وعدم احترامها في سوريا.

   واهتم الجانب الهولندي بملاحظات وفد هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في هولندا، وأبدى استعداده لدارستها وخاصة تلك المتعلقة بحقوق الإنسان ومصير المعتقلين السياسيين وممارسة التعذيب ضدهم. وعبر الوفد الكردي في ختام اللقاء شكره للجانب الهولندي.

   هذا وتجدر الإشارة الى ان منظمة حزبنا في هولندا عضو في هيئة العمل المشترك للكرد السوريين، وتشارك بفعالية في نشاطات الهيئة.

ــــــــــــــــــ
أمسية أدبية شعرية في أثينا

 للشاعر هيمن كرداغي

  أقامت منظمة حزبنا في اليونان يوم الأحد 24-01-2009 أمسية أدبية في العاصمة اليونانية أثينا للشاعر الكردي هيمن كرداغي، الذي تحدث في الأمسية عن الشعر الكردي وواقعه الحالي، بالإضافة الى تجربته الشعرية وإصدراته حيث صدرت للشاعر كرداغي ثلاث مجموعات شعرية كان آخرها عام 2008 بعنوان: إذا احترقت سيحبك دخاني أيضاً.

  وبعد التحدث والمناقشة حول الأدب والشعر ألقى الشاعر هيمن كرداغي بعضا من قصائده التي أمتعت الجمهور الذي تجاوز عدده المائة شخص.
ــــــــــــــــــ
منظمة حزبنا في جنوب و غرب ألمانيا

تعقد كونفرانسها الاعتيادي الخامس

عقد فرع حزبنا في جنوب وغرب ألمانيا كونفرانسه الاعتيادي الخامس بحضور الرفاق أعضاء الفرع والفرق التابعة لها وبإشراف ممثلي الهيئة القيادية لمنظمة أوربا.

  أطلق على الكونفرانس اسم الراحل الرفيق أديب إبراهيم. بدأ الكونفرانس أعماله بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً وإكبارا لأرواح الشهداء. ثم تم إقرار جدول الأعمال الذي بدأ بقراءة تقرير الفرع الذي تضمن الوضع التنظيمي للفرع والتغيرات والتطورات الحاصلة فيه، والنشاطات الثقافية والاجتماعية والجماهيرية التي قام بها الفرع خلال الفترة السابقة منذ عقد الكونفرانس الرابع، بالإضافة الى الصعوبات والعوائق التي كانت تعترض طريق عمل ونشاط الرفاق. هذا بالإضافة الى ممارسة النقد والنقد الذاتي حيث تم التوقف على نقاط الخلل والضعف والأخطاء التي تم ارتكابها خلال الفترة السابقة بروح رفاقية بغية تجاوزها والاستفادة منها، والى جانب ذلك تم الحديث عن النقاط الايجابية والنشاطات الناجحة والإشادة بها وضرورة تعميقها وتوسيعها والتأكيد عليها. وبعد انتهاء اللجنة الفرعية من تقديم تقريرها تم مناقشة التقرير وإغنائه من قبل الرفاق الحاضرين.

  وكان للنشاطات والعمل المشترك مع المنظمات والأحزاب الكردية الأخرى سواء ضمن إطار هيئة العمل المشترك او خارجه حيزا كبيرا من المناقشات والحوار والبحث خلال الكونفرانس. وبعد الانتهاء من المناقشات كان هناك حيز للنقد والنقد الذاتي التي مارسها المجتمعون بروح رفاقية. وفي الختام تم انتخاب مسؤول جديد للفرع وانتخاب لجنة فرعية جديدة بالإضافة الى انتخاب مندوبي الفرع الى الكونفرانس العام لمنظمة أوربا الذي سيعقد خلال شهر أيار القادم.
ــــــــــــــــــ
بيان اجتماع القاهرة

   انعقد في القاهرة، لقاء تداولي بين الأحزاب الكردية في  سوريا، وعلى مدار يومين، تم فيه مناقشة الوضع الكردي، وسبل كيفية حل القضية الكردية في سوريا. 

    وقد تم التأكيد، على ضرورة إيجاد إطار موحد وفاعل، يضم جميع فصائل الحركة الكردية، ممثلي المجتمع المدني ، منظمات حقوق الإنسان المعنية بالشأن الكردي، والفعاليات الاجتماعية والثقافية، ومن خلال المناقشات والحوارات، توقف المجتمعون مطولاً عند معاناة الشعب الكردي في سوريا، وما يتعرض له من سياسات شوفينية، تستهدف وجوده القومي، عبر مشاريع عنصرية، كالإحصاء الاستثنائي والحزام العربي وسياسة التعريب، وكذلك المرسوم 49 لعام2008.   

  كما تناول اللقاء، أهمية تطوير العلاقات مع باقي أطياف المعارضة الوطنية الديمقراطية في سوريا، من أجل التغيير الوطني الديمقراطي السلمي، لتصبح سوريا وطنا للجميع، دون أي تمييز، لسبب ديني أو عرقي أو مذهبي. 

ومن هنا، تم التأكيد على ان النظام الديمقراطي، هو السبيل الأمثل، لحل كافة القضايا الوطنية والديمقراطية، التي يعاني منها المجتمع السوري عامة والكردي خاصة. 

    هذا، وقد أكد الاجتماع،على ضرورة إجراء تعديل في الدستور السوري، يتضمن الاقرار بوجود الشعب الكردي في سوريا،وحل قضيته القومية بشكل ديمقراطي، يضمن تمتعه بحقوقه القومية الديمقراطية المشروعة، في إطار وحدة البلاد، وينهي احتكار حزب البعث للسلطة، وذلك من خلال إلغاء المادة الثامنة منه، التي تقر بقيادة حزب البعث للدولة والمجتمع،ليتسنى التأسيس للدولة الديمقراطية المدنية، المرتكزة على الحق والقانون، والإفراج عن المعتقلين السياسيين الكرد، وكافة النشطاء السياسيين ومعتقلي الرأي في سجون البلاد.
وفي الختام أبدى المجتمعون تصميمهم على مواصلة النضال السلمي الديمقراطي، بكافة أشكاله، كما أنهم ناشدو جميع القوى الديمقراطية ومنظمات المجتمع المدني والرأي العام العالمي، للوقوف الى جانب نضال شعبنا وقضيته العادلة.

القاهرة .

28 – 1 - 2009

 - الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا " البارتي"

- حزب آزادي الكردي في سوريا

- حزب اليساري الكردي في سوريا

- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا "يكيتي" 

- تيار المستقبل الكردي في سوريا 

- حزب يكيتي الكردي في سوريا
ــــــــــــــــــ
بيان الى أبناء محافظة الحسكة الكرام
  بناء على تكليفكم إيانا بنقل عريضتكم الموقعة من قبل ستة وأربعين ألفا وتسعة أشخاص إضافة إلى تأييد ومباركة جميع الفعاليات والأطياف الاجتماعية والسياسية في المحافظة .
  نود إبلاغكم بما جرى معنا في مدينة دمشق في محاولة أداء المهمة التي كلفنا بها من قبلكم وفق التفصيل التالي: بداية التقى الوفد بأحد أعضاء القيادة القطرية لأجل ترتيب موضوع المقابلة حيث بدا للوفد إن المقابلة صعبة جدا حسب ما أفاد به عضو القيادة واعدا بطرحها في اجتماعهم المقبل . من ثم توجه الوفد إلى نائب رئيس الجمهورية "الدكتورة نجاح العطار" فاعتذرت عن استقبالنا بذريعة أن العريضة موجهة إلى السيد رئيس الجمهورية مباشرة طالبين الوفد بالتوجه إلى قصر الروضة حيث مكان تواجد السيد الرئيس حاليا وفعلا توجهنا إلى قصر الروضة وتم الاتصال هاتفيا من بوابة القصر مع "أبو سليم"مدير المراسم الذي رفض استقبالنا مطالبا إيانا بترك العريضة مع التواقيع لدى حرس البوابة فرفضنا ذلك وبعد أخذ ورد طلب منا التوجه إلى مدير مكتب الشكاوي في قصر الشعب الذي رفض بدوره استقبالنا مجتمعين مطالبا بدخول شخص واحد فقط مما اضطرنا إلى إيفاد احدنا إلى مكتبه حاملا العريضة والتواقيع طالبين مقابلة السيد الرئيس إلا أن مدير المكتب رد بأن المقابلة مستحيلة في هذه الظروف واعدا بعرضها عليه في أقرب فرصة وإبلاغنا النتيجة عبر الهاتف.
إننا كأبناء محافظة ذات وضع استثنائي بسبب كارثة الجفاف التي مازالت المحافظة تعاني من آثارها وأضيف إليها المرسوم 49 الذي شل الحياة الاقتصادية في المحافظة بالكامل نستغرب :
1-كثرة الحواجز بين مواطني الجمهورية ورئيسهم .
2- عدم اكتراث بعض المسئولين بهذا العدد الهائل من المواطنين لاسيما وأنها أكبر عريضة شعبية حقيقية تقدم إلى السيد رئيس الجمهورية حتى الآن .
  أبناء محافظتنا الأعزاء :
  بذلنا كل الجهود الممكنة لمقابلة السيد رئيس الجمهورية لشرح معاناتكم بتفاصيلها لكننا لم نفلح للسببين المذكورين أعلاه إلا أننا وبعد تسليمنا للعريضة لم ولن نتنازل عن ضرورة المقابلة التي نأمل أن تتم في أقرب وقت ممكن .
أعضاء الوفد :

يعقوب درويش              حسين عيسو                ممتاز الحسن


الحـرية للمعـتقـلين السياسيين ولمناضلي شـعبنا الكـردي في ســجون البـــــلاد
كـــــــــــل الجهــــــــود من أجــــــــــــــــل
عقـــــــــد مؤتمــــــــر وطــــــني كــــــــردي

يرجى مراسلة الجريدة على العنوان التالي:

Yekiti993@hotmail.com
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نشاطات


ممثلية الحزب في إقليم كردستان العراق











