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الوحدة                       YEKîTî
النضال من أجل :
* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا 0

* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان 0
* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد0

الجريدة المركزية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)– العدد (187) شباط/ 9 200م- 2620 ك  
ــــــــــــــــــ
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آذار: الشهر الذي حرم من بهجة الربيع
  كلما أقبل شهر آذار تتلاطم الآلام والآمال وتتدافع الذكريات المريرة مع نسمات الربيع، لتعطي هذا الشهر المنتزع من العام معنى آخر، على غير ما عرف به من طبيعة موعودة بالجمال وهواء عليل تحسده عليه بقية الشهور، فالسياسة الشوفينية أدرجت هذا الشهر في قائمة الحرمان من الربيع، لأنه فتح أبوابه للكرد، وحفلت أيامه بالعديد من المناسبات الكردية، وفي  مقدمتها العيد القومي نوروز الذي يعبّر كل عام عن نضال متجدّد، وإرادة لا تتراجع، وموعد دائم مع الأمل، والذي كان على الدوام مستهدفاً بالمنع لعقود طويلة وبالمضايقات لسنوات أخيرة، وعندما فشلت السياسة الشوفينية في كسر إرادة التمسك بالحقوق والوجود الكردي، وجاءت رياح التغيير لتهبّ على المنطقة، وتنتعش الآمال الكردية التي تصاعدت بخط بياني صاعد، حاولت تلك السياسة إيقافه بافتعال فتنة آذار 2004 التي أريد منها تعطيل الدور الوطني الكردي في الحراك الديمقراطي العام، وتحويل الكرد إلى ضحايا من أجل إرهاب المجتمع السوري، وإيهامه بالخطر الكردي المزعوم، لتبرّر به استمرار حالة الطوارئ، وتشديد القبضة الأمنية، وإحداث الشروخ في جدار الوحدة الوطنية، وعزل الجانب الكردي عن شركائه في الوطن، لتسهيل تطبيق المزيد من المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية في المناطق الكردية، ومنها المرسوم 49 لعام 2008 الذي تمتد آثاره الخطيرة الى مختلف المكّونات السورية، رغم خلفياته السياسية القائمة على إرغام المواطن الكردي على بيع ما يملك، دون أن يتسنى له امتلاك ما يريد، في إطار التخطيط السياسي، لإجباره على الهجرة الاضطرارية هرباً من قسوة الحياة، لأن الحرمان من أراض انتزعت من آلاف الأسر الفلاحية، ضمن منطقة الحزام العربي، ومن الوظائف التي أصبحت حلماً للغالبية العظمى من الشباب الكردي، وحتى من العمل الخاص الذي حرم منه المجردون من الجنسية، الذين تلاحقهم القوانين والتعاميم الاستثنائية الى المهاجر في ضواحي دمشق، كل ذلك لا يعني سوى شيء واحد هو أن الشوفينية تصرّ على محاربة شعبنا بكل الوسائل، مما يتسبّب في تعميق حالة الاغتراب وزيادة الاحتقان وتوسيع دائرة الفقر، بكل ما يمكن أن ينتج، عن هذا وذاك، من أمراض وانحرافات ومفاسد، لن تخدم مصلحة الوطن، لأنها تخلق بيئة صالحة لردود أفعال سلبية تنتعش في ظلها العقلية الانعزالية، التي لا تفرق بين النظام، كجهة مسؤولة عن هذه السياسة، وبين العرب، كشعب وثقافة، يعانون كغيرهم من القمع والملاحقة، ومن الأزمة الاقتصادية، ومن تردي الوضع المعاشي، الذي يأتي كنتيجة طبيعية لعجز السلطة عن القيام بالإصلاح المطلوب على مختلف الصعد، والتي تعمل على تحويل الأنظار عن هذا العجز عبر إلهاء الرأي العام عن قضاياه الأساسية، وربط أي تحرك مطلبي كردي بإيعاز خارجي وبنوايا انفصالية، لقطع الطريق أمام أي تحرك وطني عام نحو بناء وطن خال من الظلم، تستعاد فيه قيم الحق والعدالة والمساواة، ويسود القانون جميع مواطنيه وكل أرجائه، ويعود الربيع من جديد حاملاً معه معاني البهجة والتجدّد، ويتحرّر شهر آذار من كوابيس الشوفينية، ويواصل الكرد دورهم التاريخي في بناء الوطن وصيانة استقلاله، والدفاع عن كرامته.
ــــــــــــــــــ
بــــلاغ صادر عن إجتماع

المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

  عقد المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا إجتماعه الاعتيادي الدوري أواخر شباط، وناقش مختلف المواضيع المدرجة على جدول أعماله وأقرّ جملة من القرارات بشأنها، انطلاقاً من متابعته للتطورات الجارية في الداخل السوري والمحيط الإقليمي، وما يشهده العالم من تغيّرات تؤشّر لمرحلة جديدة.

  ومن ضمن تلك المواضيع :

- دعا المجلس أبناء شعبنا السوري وقواه الوطنية والديمقراطية ومختلف فعالياته الحقوقية والثقافية في البلاد، للوقوف خمس دقائق أمام محلات الإقامة أو العمل، اعتباراً من الساعة الحادية عشر من يوم السبت في 28 شباط الجاري، وذلك استكمالاً لجهود الوفد الشعبي الذي حمل عشرات الآلاف من تواقيع أبناء محافظة الحسكة إلى المسؤولين في دمشق، وتعبيراً عن استنكار المرسوم / 49 / لعام 2008، وتأكيداً على أن هذا المرسوم يلحق أفدح الأضرار بالمصالح الحيوية لمختلف مكونات شعبنا السوري، رغم خلفياته السياسية الموجّهة أساساً لعرقلة تطور الشعب الكردي وإجباره على الهجرة. وأكّد المجلس في هذا الشأن على ضرورة التحلي بالهدوء والانضباط وعدم الإخلال بالنظام العام.

- وعلى الصعيد الوطني أعاد المجلس التأكيد على التمسك بإعلان دمشق، ودعا إلى ضرورة تطويره وتوسيعه وتفعيل كافة لجانه. وأكّد على أن شعار التغيير الديمقراطي السلمي، يثبت بكل الأحوال ضروراته، في ظل مواصلة سياسة القمع وحملات الملاحقة والاعتقال وعجز السلطة عن إحداث الإصلاح المنشود، والتنكّر لوجود وحقوق شعبنا الكردي، وإخضاعه للمزيد من المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية.

- ومن جهة ثانية أشاد المجلس بتجربة التحالف ومساعيه الرامية إلى توسيع قاعدته التنظيمية، والإكثار من المجالس المحلية، وإغنائه بالمزيد من الفعاليات المستقلة انطلاقاً من ضرورة إشراكها بالقرار السياسي المتعلق بالشأن الكردي.

- كما أكّد على مواصلة الجهود من أجل عقد مؤتمر وطني كردي يقرّ برنامجاً موضوعياً على طريق إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية، ويتمخض عنه ممثلية تكون بمثابة مرجعية كردية.

- وبمناسبة حلول ذكرى السنوية لرحيل البارزاني الخالد في الأول من آذار، أشاد المجلس بالدور التاريخي للقائد الكبير، ومآثره النضالية، ورأى أن خير وفاء لهذه الذكرى هو مواصلة النضال على طريق وحدة الصف الوطني الكردي.

25 / 2 / 2009 

المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

ــــــــــــــــــ
تصــريح

   أقدمت الأجهزة الأمنية اليوم السبت الواقع في 28 شباط على اعتقال ما يقارب العشرين شخصاً على خلفية الدعوة التي وجهتها أطراف الحركة الكردية والوطنية السورية بما فيها المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا للوقوف استنكاراً للمرسوم49 لعام2008 ولم تطلق سراحهم حتى الآن.

   إن هذه الاعتقالات المرافقة لاستنفار أمني واسع خاصة في المناطق الكردية تعبر عن استهتار السلطة بمشاعر الناس ومصالحهم وعجزها عن الاستجابة لمطالبهم المشروعة والتي كانت آخرها حملة التواقيع التي ضمت عشرات الآلاف من المطالبين بإلغاء هذا المرسوم والتي حملها وفد شعبي من محافظة الحسكة إلى المسؤولين في دمشق دون أن يجد هناك آذاناً صاغية.

   إننا في الوقت الذي ندين فيه بشدة هذه الاعتقالات الكيفية، فإننا ندعو السلطة مرة أخرى للكفّ عن مثل هذه الممارسات التعسفية والاحتكام للمصلحة الوطنية التي تتطلب إغلاق ملف الاعتقال السياسي وإطلاق سراح جميع المعتقلين وإنهاء الأوضاع الاستثنائية في المناطق الكردية التي تشهد حالة احتقان تزيد مثل هذه الاعتقالات في تعميقها.

   في 28 شباط2009م

اسماعيل عمر

الناطق الرسمي باسم

المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

ــــــــــــــــــ
أحمد خاني في ندوة بمدينة موسكو الروسية

  بدعوة من اللجنة الثقافية للحزب الشيوعي السوري – جناح بكداش – منظمة موسكو – روسيا الاتحادية ، أقيمت ندوة ثقافية بعنوان (أحمد خاني – شعره وفلسفته) بمناسبة الذكرى الثلاثمائة لرحيله، بحضور جمع غفير من المثقفين العرب والكورد من سورية والعراق وفلسطين ولبنان وتركيا والعديد من الشخصيات السياسية والأدبية ، وقد ألقى الأستاذ تيرو ولات (مثقف كردي من منطقة عفرين) كلمة ، سلط الضوء فيها على حياة الأديب الكردي الكبير أحمد خاني ومؤلفاته (نوبهارا بيجيكان – عقيدا إيمانه – يوسف و زاليخه – جيروكا ليل و مجنون – هُن هلبست – جارينكه جار زماني – مم وزين ) ، وأسهب قليلاً في تعريف ملحمة مم وزين وما جرى لها من ترجمة وطباعة على مرّ العقود . تخللت الكلمة ترحيب وتصفيق الحضور لما جاء فيها من أفكار قيمة .
ــــــــــــــــــ
إلى الهيئة القيادية

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)

     لقد تلقينا نبأ انعقاد المؤتمر السادس الاعتيادي لحزبكم المناضل بسعادة بالغة، وإننا بهذه المناسبة السعيدة نهنئكم ونعبر لكم عن تضامننا معكم ومع نضالكم العادل، وإننا على يقين بأن نضال حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) بعد انعقاد مؤتمره السادس سوف يزداد قوة وتأثيراً ورسوخاً.

   وختاماً، نتمنى لكم التوفيق والنجاح لتحقيق أهداف شعبكم المظلوم.

23/02/2009م

اللجنة المركزية

للحزب الاشتراكي الكردستاني  PSK
ــــــــــــــــــ
الأخوة الرفاق أعضاء الهيئة القيادية

لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سورية – يكيتي –
    تحية أخوية:

بمناسبة انعقاد المؤتمر السادس لحزبكم المناضل ، يطيب لنا نحن مؤيدي ومؤازري الحركة الوطنية الكردية في سورية الموجودون في جمهورية روسيا الاتحادية ، أن نتقدم إليكم ومن خلالكم إلى كافة أعضاء وكوادر حزبكم بتهانينا الصادقة ، آملين أن تكون توصيات مؤتمركم نجاحاً نحو توحيد صفوف الحركة الكردية على طريق تحقيق الديمقراطية لسورية والحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي.

مؤيدو ومؤازرو الحركة الوطنية الكردية في سورية

جمهورية روسيا الاتحادية

ــــــــــــــــــ
الرفاق الأعزاء في قيادة

حزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي – P.Y.D.K.S
      تحية نضالية:
تسرّ رئاسة مركز إحياء وتطوير الأدب الكردي في موسكو أن تتقدم إليكم ولكوادر حزبكم بأحرّ التحيات بمناسبة انتهاء أعمال مؤتمركم الاعتيادي السادس. آملين أن تكون القرارات والتوصيات التي خرج بها مندوبو المؤتمر حافزاً نحو تحقيق الأهداف القومية والديمقراطية لشعبنا الكردي في سورية.

أيها الأخوة: 

   إننا ومن خلال تجربتنا النضالية مع أنصار ورفاق حزبكم في روسيا الاتحادية ، تلمسنا منهم دائماً سلوكاً نضالياً وأداءً متميزاً في التعاطي حيال القضايا والمسائل التي تهم شعبنا الكردي، مما تقودنا إلى القول بمعرفة حجم الآمال والمسؤوليات المنوطة بدور حزبكم فيما يخص أماني وتطلعات شعبنا في غرب كردستان.

    مرة أخرى نهنئكم وللشعب الكردي التقدم والانتصار

                 رئاسة مركز إحياء وتطوير الأدب الكردي – موسكو –

28/2/2009                 روسيا الفيدرالية

ــــــــــــــــــ
الرفاق الأعزاء في :

الهيئة القيادية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)

   بروح تضامنية وبتطلع نحو الارتقاء الدائم لنضال الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، نتقدم إليكم بالتحية والتهنئة والتمنيات الطيبة بالنجاح المستمر ، ونحن واثقون بأنّ عدالة ومشروعية وحقوقية نضال الحركة الوطنية الكردية في سوريا التي يشكل حزبكم إحدى فصائلها الرئيسية ، ستكلل بالنجاح حتماً.

   اطلعنا بارتياح على وثائق مؤتمركم السادس ، ونود الإشارة إلى أنّ البرنامج السياسي لحزبكم الذي أقره المؤتمر يعبر عن تطلع ووعي وواقعية في الرؤية السياسية للقضية الكردية في سوريا ، و نحن وإن كنا لا نتطابق في ما هو مطروح في برنامجكم ، إلا أننا نتلقاه بارتياحٍ شديد ونثق بأنّ الحركة الكردية على هذا الأساس قادرة على بلورة رؤية سياسية واعية وواقعية تفتح طريق النجاح أمام نضال الحركة الوطنية الكردية في سوريا و سنسمح لأنفسنا كأشقاء لكم بأن نتمنى مستقبلاً مماثلاً لنظامكم الداخلي أيضاً .

  تقبلوا تحياتنا وتهنئتنا بمناسبة نجاح أعمال مؤتمركم السادس ، ونتمنى لكم ولنا جميعاً الموفقية في معالجة المسائل والمهام المطروحة أمام حركتنا ، ونحن واثقون بأننا وإياكم سنبقى عوامل إيجابية مؤثرة في الدفع باتجاه وحدة نضال الحركة الوطنية الكردية في سوريا.

  عشتم وعاش نضال شعبنا الكردي في سوريا من أجل تحقيق أهدافه وتطلعاته القومية والوطنية .

اللجنة المركزية
للحزب الديمقراطي الكردي السوري P.D.K.S

ــــــــــــــــــ
إلى المكتب السياسي

لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)

   تحية رفاقية وبعد...

  ينتهز المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي في سوريا مناسبة انتهاء أعمال المؤتمر السادس لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي قي سوريا(يكيتي) لنتقدم إليكم بأحر التهاني القلبية راجياً أن تكون قرارات مؤتمركم في خدمة القضية العادلة للشعب الكردي في سوريا والقضايا الوطنية السورية، كما نتمنى أن تكونوا قد توقفتم بجدية أمام الأخطاء التي ارتكبتموها في المرحلة السابقة والتي لم تكن في خدمة قضايا شعبنا، وأضعفت نضاله وسددت ضربة قوية إلى العمل الجماعي لفصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا، وتسببت في تدمير التحالف الديمقراطي الكردي  في سوريا وإضعاف دور الكتلة الكردية في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي.

   مرة أخرى نحييكم ونهنئكم بانتهاء أعمال مؤتمركم السادس.

القامشلي قي 10/1/2009م

                                   المكتب السياسي  للحزب اليساري الكردي في سوريا
ــــــــــــــــــ
" حديقة اللغة ...Gulîstana Zimên "

  كتاب من القطع الوسط – 165 صفحة ، مكتوب بالأبجدية الكردية اللاتينية ، للمؤلف مروان بركات – مراجعة ممي آلان، صدرت الطبعة الأولى في تشرين الأول 2008 بـ (5000) نسخة عن دار نشر "محمد عبد المنعم " (سورية – حلب – شارع القوتلي ، تلفاكس 2114512 ) ، بموجب موافقة رسمية من وزارة الإعلام السورية رقم 2624 تاريخ 20/10/2008 ، يباع في المكتبات .

الكتاب يتكون من ثلاثة أقسام : 

+-  في الأول ، ألف باء الكردية ، وشرح للأحرف الأبجدية اللاتينية /31/ وكيفية نطقها بشكل سليم.
+-  في الثاني ، قواعد اللغة الكردية للمبتدئين ، شرح مبسط ومفهوم لها ، مع بيان شروط الكتابة الصحيحة.
+- في الثالث ، قاموس (كردي – عربي ) صغير ، يتضمن حوالي /6000/ من المفردات الكردية الأكثر تداولاً.
المؤَلَف ، غني بالأمثلة والشواهد وبالصور التوضيحية ، كما يتخلله شروحات باللغة العربية ، تسهل على قارئ العربية فهم الأحرف الكردية وكيفية نطقها وفهم قواعد اللغة.

من الأهمية أن يكون في كل بيت من بيوتنا نسخة من هكذا كتاب ، لكي نحافظ على لغتنا الجميلة –أحد عناصر وجودنا القومي والإنساني - من الاندثار ، حيث جاء في تقريرٍ لمنظمة اليونيسكو مؤخراً بأن /2500/ لغة من أصل /6000/ لغة تتكلم بها البشرية مهددة بالانقراض .

إن هذا الكتاب يغني المكتبة الكردية وسيساهم بشكل فعًال في تعليم اللغة الكردية ونقلها من جيل إلى آخر ، حيث بذل المؤلف جهوداً مضنية في التقديم والشرح والترتيب والتنضيد ، ومن مؤلفاته أيضاً :

شذا الأيام – شعر 2002م.

من ذاكرة القلب – شعر 2007م .

همسات مملكة البراءة – قصص  قصيرة 2006م .
جبل ليلون في مرآة التاريخ – بحث جيولوجي ، تاريخي ، أثري ، اجتماعي موثق 2006م.

عفرين عبر العصور – بحث جيولوجي ، تاريخي ، جغرافي ، أثري موثق 2008م.

ــــــــــــــــــ
رحيل الرفيق نظمي معمو
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إثر مرض عضال ألم به انتقل الرفيق نظمي معمو بن شيخو إلى رحمته يوم 24 شباط الجاري ، فهو من مواليد 1949 قرية كيلا – عفرين ، تم طرده من المدرسة وهو في الصف الثامن بقرار جائر، انتسب إلى صفوف الحركة الكردية أواخر الستينات وناضل بإخلاص في سبيل القضية الكردية ، تعرض للمضايقات والملاحقات الأمنية بسبب نشاطه وحبه لقوميته ولغته الأم ، اعتقل لأيام صيف 1988 وتعرض لشتى أنواع التعذيب في فرع أمن الدولة بحلب، كان لايدخر جهداً في حل المشاكل الاجتماعية بين الأصدقاء والأقارب ، بقي رفيقاً مناضلاً إلى يوم وفاته. شيع جثمانه من مدينة عفرين بحضور حاشد من الأهالي والأصدقاء والرفاق ، وبمراسم لائقة من الفرق الفلكلورية تتقدمها أكاليل الزهر ، ووري الثرى في مقبرة زيارة حنان، وألقيت كلمة مقتضبة باسم حزب الوحدة...تطرقت إلى مناقب الفقيد وشخصيته الوطنية وتعلقه بمنطقته وقضية شعبه الكردي، على أن نسير في الدرب الذي اختاره المرحوم بتفاني وإخلاص.

في الوقت الذي نعزي فيه أنفسنا نتقدم بأحرّه إلى أسرة الفقيد وذويه متمنين أن يتغمده المولى بفسيح جنانه. 

ــــــــــــــــــ
تكريم مناضليْن كرديين
   قامت مجموعة من الأصدقاء والرفاق يوم الأحد الواقع في 08/02/2009 بتكريم المناضل الكردي بهجت بكي(أبو شنو) والمرحوم حسن لال(أبودلو). تحدّث بعض الأخوة المشاركين عن إخلاصهما ودورهما في خدمة القضايا الوطنية والقومية، ومدى احترامهما بين جماهير منطقة عامودا وكل من عرفهما، وعن أخلاق وسجايا المكرَّميْن وعن السنين الطويل التي أمضياها من عمرهما في العمل والنضال لرفع الغبن اللاحق بشعبهما وأنهما لم ينحنيا في أشد الظروف قسوة، ظروف الفقر والحاجة والاعتقال، وأنهما ناضلا بهمة ونشاط متبعين أسلوب النضال السلمي الديمقراطي حضاري حامليْن شعار الأخوة العربية الكردية الحقة لإنعاش النضال الديمقراطي العام في سوريا عبر النضال المشترك مع كافة القوى والفصائل الوطنية السورية ومنظمات حقوق الإنسان وهيئات المجتمع المدني وأصحاب الضمائر الحية والأقلام الحرة في البلاد من أجل بناء وطن حر لكل السوريين بغض النظر عن اللون والجنس واللغة والدين، ينتفي فيه الظلم والاستغلال والسياسات العنصرية بحق أي من مكونات المجتمع السوري المتعدد الألوان والأطياف.
 ثم ألقى المناضل بهجت بكي كلمة ختامية نيابة عنه وعن رفيق دربه الراحل حسن لال، شكر فيها الحضور وعبّر عن سعادته لقيام الأصدقاء والرفاق بتكريمهما، مشيراً إلى أنه لا يستطيع نسيان رفيقه حسن، وأنه يشعر بوجوده معه في حلّه وترحاله، في نضاله وفي عمله اليومي، ووعد بأنه سوف يبقى وفياً لمبادئه وقيمه التي آمن بها وناضل من أجلها طيلة حياته. وقد أكّد في كلمته الختامية أنه لم يندم لحظة واحدة عن النضال في سبيل شعبه الذي يستحق كل التضحية والفداء، وأن خير وفاء لمناضلي الحركة الكردية هو لمّ الشمل وتوحيد الصفوف. ثم أردف قائلاً بأنه استمدّ عوامل صموده وقوته من عدالة قضية شعبه ورفاقه وحركته الوطنية الكردية ومن حزبه الذي ينتهج سياسة موضوعية متوازنة، وأنه سوف يبقى سائراً على هذا الدرب حتى آخر لحظة من عمره رغم كافة مصاعب ومعوقات الحياة،في الختام، قامت مجموعة من المشاركين بتعليق صورة المناضل حسن لال المرسوم ضمن شعار الحزب في داره تعبيراً عن الوفاء والإخلاص لرفيقهم الراحل.

ــــــــــــــــــ
لقاء ودي
  في أواخر شهر شباط 2009 جرى لقاء ودي بين منظمة حزبنا ومنظمة حزب الشيوعي السوري في الجزيرة فصيل" يوسف فيصل "، وجرى خلال اللقاء الذي ساده جو من التفاهم الأخوي الودي، استعراض لآخر التطورات والمواقف التي تهم بلدنا وحزبينا، وجرى التأكيد على أهمية هكذا لقاءات، وذلك من أجل تطوير وتعزيز عرى التعاون بين حزبينا في إطار احترام الرأي والرأي الآخر.
ــــــــــــــــــ
منظمة دمشق
لحزبنا تشارك في تشييع جثمان الشاب رضوان محمد
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  شيّعت منظمة دمشق لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) وبحضور عدد كبير من الرفاق والأصدقاء جثمان الرفيق رضوان محمد محمد (أبو شيرو ) وذلك في صباح يوم الاثنين 23-2-2009 من داره الكائنة في منطقة زورآفا في دمشق لتوارى روحه الطاهرة  الثرى في مقبرة نجها في السيدة زينب. 

  والفقيد الراحل من مواليد منطقة كوباني قرية تل حاجب  1966 متزوج وله ستة أطفال ثلاثة صبيان هم شيروان ، شيرزاد ، سيروان وثلاث بنات هن رانيا ، روضة ، راما

  ناضل رفيقنا الراحل في صفوف حزبنا بكل إخلاص وتفانٍ ودافع عن قضيته الكردية العادلة وعرف عنه حبه لرفاقه وسمو أخلاقه

  أصيب الفقيد الراحل بمرض السرطان وعانى مرارة المرض مدة ثلاث سنوات حتى وافته المنية في يوم الأحد 22-2 - 2009

  منظمة دمشق لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) تتوجه بالشكر الجزيل لكل من شارك في واجب التشييع والعزاء وتسأل الله للفقيد الرحمة ولذويه ورفاقه الصبر والسلوان .

ــــــــــــــــــ
حضور جماهيري كبير في معرض
 الفنان المتألق دروست
بحضور عدد كبير من الفنانين والمهتمين بالشأن الثقافي الفني تم اليوم الأحد الأول من آذار افتتاح المعرض الفني للفنان الكردي السوري دروست والذي ضمّ ثمان وأربعين لوحة استطاع الأستاذ دروست من خلالها تصوير الواقع والمعاناة التي يعيشها الإنسان في المنطقة وتميزت اللوحات بطغيان اللونين الأحمر والأسود وبطول قامات الشخصيات المبهمة الوجوه والتي لخصت عنوان المعرض ( تعابير من ذاكرة منسيّة ) افتتح المعرض مدير المركز الثقافي الروسي في دمشق وتميز المعرض بالإقبال الكثيف من قبل الزوار في يوم الافتتاح وتم تغطية الحدث من قبل الفضائية السورية وعدد من الصحف والمجلات الفنية وإذاعة صوت الشعب وبعض المواقع الإلكترونية العربية والكردية
هذا ويستمر المعرض لغاية 14 -3 - 2009 

  والفنان دروست من مواليد مدينة القامشلي تخرج من كلية الفنون الجميلة عام 1985 يعمل في مجال الفن التشكيلي – الكاريكاتير- النحت – الديكور والتصميم

  عمل في التدريس في مركز أوربا ( كويفيا الإيطالية ) في تصميم الابتكار للأزياء 

  ينشر له في عدة مجلات وصحف داخل سوريا وخارجها 

  شارك في عدة معارض جماعية وله معارض فردية للكاريكاتير كان آخرها بعنوان : الإنسان أولاً 

ــــــــــــــــــ
أربعينية الرفيق المهندس
عابدين خليل أبو( ريزان)
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   بتاريخ 4/3/2009 أقامت منظمة حزبنا في حلب بحضور العشرات من رفاقه و ذويه تأبيناً لائقاً للمرحوم فقدمت إكليلاً من الزهور بإسم الحزب وبالوقوف دقيقة صمت على روحه وقراءة الفاتحة وألقى الرفيق المسؤول عضو الهيئة القيادية للحزب كلمة أشاد فيها إلى صفات ومناقب الفقيد فقال : رحل رفيقنا عن عمرٍ ناهز/55/عاماً منها/35/عاماً من النضال الدؤوب صامداً لم يَكُل أو يَمُل بل نشيطاً مجداً باحثاً عن سبل وتطوير الوعي الاجتماعي والثقافي والقومي للوصول إلى قاعدة جماهيرية مناضلة لتحقيق أهداف حزبه وقضيته الكردية وحقوق الإنسان . وكان تعامله مع الآخرين من ذويه وأصدقائه مثالاً للأخلاق الحميدة واحترام الإنسان والاستماع لهم . فقد أحب لغته الأم (الكردمانجية) فتعلمها بإتقان وعمل على تعليمها للآخرين فكان مدرساً. وأحب الأرض والشجر فكان مهندسا زراعيا لذا توقف قلبه وهو يعمل في أرضه. وكان فى عمله   الوظيفي مثابراً ومتقناً و نظامياً بشهادة رؤسائه وزملائه. فكان المرحوم من بناة الأجيال فهو أباً صالحاً ومربياً جيداً لذا حاذ أولاده على شهادات دراسية وكان مقتنعاً بأننا يجب أن نُخَلِفَ جيلاً أفضل منا وإلا فنحن فاشلون . وأكد الرفيق المسؤول بأن من واجبنا نحن رفاق دربه ونضاله أن لا ننسى خصال هذا الفقيد وسنعمل إلى ما كان يسعى إليه دائماً .

  فألف رحمة لروح الفقيد عابدين خليل(أبو ريزان)وأن يسكنه الله فسيح جنانه .

ولأسرته ورفاقه ومحبيه الصبر و السلوان.
ــــــــــــــــــ
هل كان موقف حزبنا

من الوقوف صمتاً صائباً؟

· بقلم: سردار أحمد

  بتاريخ 23/02/2009، أصدرت الأحزاب الكردية التي شاركت معاً في محاولة للقيام باعتصام أمام البرلمان السوري يوم2/11/2008 نداءً تطالب فيه المواطنين بالوقوف 10 دقائق الساعة الحادية عشر يوم السبت المصادف28/2/2009 احتجاجاً على المرسوم49 الصادر بتاريخ10/09/2008. 

  وبتاريخ 25/02/2009 أصدر المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا الذي يحظى حزبنا بشرف عضويته بلاغاً يدعو فيه المواطنين إلى الوقوف 5 دقائق لنفس الهدف وبنفس التوقيت السابق ذكره.

  هنا، والتزاماً بأصول ممارسة الديمقراطية واحترام مختلف الآراء، وبعد التزامي بالموقف الرسمي لحزبنا والمجلس العام من هذا الحدث الذي لم أستطع أن أقتنع بصحته، فإنني أغتنم الفرصة لنشر رأيي الشخصي من هذا الموقف في زاوية(آراء ومواقف) في جريدة الوحــدة لأعبّر عن رأيي بحرية.

  من خلال سرد مواقف حزبنا وبرنامجه السياسي وخطه النضالي الذي يؤمن بممارسة كافة أشكال النضال السلمي الديمقراطي بما فيها (الاحتجاج، التجمعات، الاعتصامات..)، يتبين للمطلع على تاريخ هذا الحزب بأنه يعرف متى وكيف يختار أسلوب النضال العملي، وأن المسيرة الاحتجاجية عند اغتيال الرفيق عبدالحميد زيباري في عفرين شاهدٌ حي على حسن دراسة و تنفيذ واختيار التوقيت الملائم لتنفيذ الاحتجاج ونجاحه.

  مع احترامي لرأي الأخوة في الأحزاب الثمانية التي اختارت هذا التوقيت وهذا الأسلوب من النضال، فإننا وإياهم سوف نتحمل يوماً تبعات مواقفنا هذه أمام التاريخ والشعب الذي سيحكم علينا بقراره.

  حزبنا معروف لدى الجميع باعتدال موقفه ورصانة تفكيره من خلال استقلالية قراره وشفافيته من جانب، وإيلائه الجانب الوطني السوري والعلاقة النضالية مع القوى الوطنية السورية التي تشاركنا الهمّ الوطني اهتماماً متميزاً دون التخلي أو التفريط بالعلاقات الكردستانية المتوازنة المبنية على أساس الاحترام المتبادل وعدم التدخل في الشؤون الداخلية من جانب آخر، والعمل على تثبيت قضية شعبنا الكردي المظلوم التي تتطلب حلاً عادلاً يضمن الحقوق القومية الديمقراطية المشروعة لشعبنا الكردي دستورياً في إطار وحدة البلاد، والابتعاد قدر المستطاع عن الخطابات الشعاراتية التي تدغدغ مشاعر البسطاء من أبناء شعبنا المنكوب بمشاريع عنصرية مختلفة وتهييج عواطفهم وزجهم في الشارع دون أن يتمكن أحد من التحكم بردود أفعالهم أو توجيهها الوجهة الوطنية الصحيحة، والعمل على نشر مبادئ وقيم التسامح والتعايش المشترك والمحبة بين كافة المكونات الوطنية السورية...إلخ
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  هنا، ورغم أن المرسوم في جوهره قد استهدف الكرد عنصراً، وهذا أمر نعرفه وندركه تماماً، إلا أنه على أرض الواقع قد أحرق الأخضر واليابس في الجزيرة كلها، واغتال فيها الحياة الاقتصادية والمبتلية أصلاً بمشاريع عنصرية عديدة كالحزام والإحصاء ومن حصار اقتصادي متعدد الوجوه.. وغيرها، ولم يترك فيها سوى الفقر والعوز والحاجة ليتجرع الجميع دون استثناء من مرارة علقمها. وبالتالي، فإن النضال لرفع أو تعديل هذا المرسوم يجب أن يكون واجباً وطنياً يقع على كاهل الجميع وليس الكرد وحدهم.

  إن قضايا الشعوب تحتاج إلى صبر وروية وبعد نظر، وهي لا تحتمل المقامرة والمغامرة بأرواح الناس التي يفترض بها أن تكون من أقدس الأمانات بين أيدينا، بل تحتاج إلى المزيد من الوقت حتى تنضج وتكتمل كافة الظروف المعنية. والجدير بالذكر هنا التوقف عند مقولة المفكر والمناضل الشيوعي الكبير لينين الذي قال يوماً بما معناه: إن الدخول في معركة خاسرة معروفة النتائج خطأ كبير وحماقة. إن مواجهة النظام السوري الذي لم يتردد يوماً في ممارسة العنف والقتل والإرهاب بحق المطالبين بحقوقه وفي ظل غياب تمثيل وطني كردي وتضامن وطني سوري ودولي مع قضية شعبنا، والاستمرار في تقديم القرابين والضحايا دون الحصول على نتائج ومكاسب لشعبنا الكردي، يعتبر إجهاضاً لنضاله المشروع وضرباً من ضروب الجهل السياسي وتكريساً لروح المغامرة السياسية واللامسؤولية. فالنظام بات ينظر إلى شعبنا بعد أحداث آذار الدامية عام2004م نظرة مختلفة جداً، بل أنه ينظر إلينا كأعداء للوطن!!، وليس أبناء شعب ينتمي إلى هذه الأرض حتى قبل نشوء الدولة السورية له حقوق دستورية وقومية يجب احترامها، متجاهلاً عن قصد ودراية ما قدمناها من تضحيات جسام في سبيل تحرر هذا الوطن واستقلاله وبنائه ورفعة شأنه. أي أنه من الحكمة تماماً الحفاظ على شعبنا من شرورالمكائد والانتقام، والعمل على تشبث من تبقى منهم بأرض الوطن وحمايتهم من الهجرة إلى الخارج والتشرد في كبريات المدن السورية.

  أما السؤال الذي يطرح نفسه هو: ترى هل تمّ استنفاذ كافة وسائل النضال السلمي الأخرى أم أنها لا تعتبر نضالاً؟ هل اقتصر النضال العملي في عصرنا هذا على الاعتصامات فقط تلك التي فقدت لشديد الأسف معانيها وبريقها وقيمتها لدينا، فما أن تطلّ علينا مناسبة قومية أو وطنية أو دولية، وبهدف التمايز والتحزب، تسارع بعض أحزابنا الكردية إلى الدعوة لتنفيذ اعتصام هنا أو هناك أوعند بعض الدوارات ومفارق الطرق التي أصبحت معروفة لدى جماهيرنا، وتكون النتيجة أن المشاركين في أحسن الأحوال لا تتجاوز أعدادهم بضع مئات يتم محاصرتهم وتطويقهم ويتم اعتقال البعض منهم ثم الإفراج عنهم!! أهكذا تكون الاعتصامات؟؟!!. عندما تدعو الحركات الوطنية والأحزاب إلى تنفيذ إضراب أو اعتصام ما، فإنها تقوم بداية بدراسة شاملة واستطلاعات معمقة لمختلف عوامل النجاح والفشل، من ناحية الإجماع ومزاج الجماهير وتجاوبها معها ...إلخ ثم تقدم أخيراً على إقرار تنفيذ  الاعتصام أو عدم تنفيذه.

  يجب علينا ألا نخشى رأينا هذا ونعلنه على الملأ نهاراً جهاراً، فهو رأينا، ويجب أن يحظى باحترام الجميع رغم عدم اقتناعهم به كما نحترم اليوم آراءَهم وقناعاتهم، وأن رأينا هذا نابع من عدة عوامل، يقف في المقدمة منها الحرص على أرواح أبناء شعبنا من نظام مترنح تحت ضغوط خارجية وأزمات داخلية عديدة، نظام لا يحترم حق الحياة لمواطنيه عندما يأمر بإطلاق الرصاص الحي على أبناء وطنه لمجرد غنائهم بلغتهم الأم وممارستهم لطقوس عيد النوروز!!.

قبل الإقدام على أي عمل كان، يجب أن يمتلك العامل أداة صالحة مؤهلة لتنفيذ ذلك العمل، ولا شك أن النضال الوطني الكردي هو عمل، بل هو عمل كبير، وإنجاز هذا العمل يتطلب توفير أداة مناسبة لذلك العمل، فهل ترانا نمتلك أداة فاعلة قبل خوض غمار هذا العمل؟! لا أعتقد ذلك، لأن وضعَ أحزابنا الكردية التي هي أدوات العمل المفترضة في هذا النضال لا يؤهلها بواقعها المأساوي الراهن للقيام بمثل هذه الأعمال، إذاً، بداية، يجب الاعتراف بالحقيقة المرة، والإقرار بواقع التشرذم المقيت، والقيام بخطوات جدية للتقارب وتوحيد الصف الوطني الكردي وتوثيق وشائج العلاقات النضالية مع كافة القوى الوطنية السورية. وما عدا ذلك، لا يخدم مهام المرحلة مطلقاًُ، فكيف لنا أن نقف جنباً إلى جنب في مواجهة سلطة طاغية مستبدة، ونحن مبعثرو الصف، فاقدو الثقة ببعضنا، متشاجرون متناحرون، كالأخوة الأعداء؟!!...

قبل الإقدام على أي فعل (عملي)، هناك عمل وواجب عملي يجب القيام به، ذلك الذي يعتبر الرد العملي والمنطقي على هذا المرسوم وغيره من الممارسات والسياسات الظالمة المنتهجة بحق شعبنا المسالم، ألا وهو توحيد الصف الوطني الكردي ولمّ الشمل وتطبيع أوضاع الحركة الكردية، والكفّ عن اتباع سياسات التشكيك والتخوين بحق بعضنا بعضاً وتشكيل المرجعية الكردية المنشودة صاحبة الحق والصلاحية الأولى في اتخاذ القرارات الوطنية المصيرية، إن هذا العمل برأيي لهو الأنبل والأشجع في هذه المرحلة من عمر حركتنا.

ختاماً، إنني أرى أن قيادة حزبنا قد أخطأت القرار، وما كان لها أن تخضع لتأثير التخوف من النقد   هنا أو هناك، أو التأثر بما يسمى برأي الشارع الكردي الذي ليس بالضرورة أن يكون صحيحاً، بل أنه قد يحتاج إلى الكثير من الحكمة والبصيرة ،  وإن البقاء بعيداً عن خوض مثل هذه الأعمال قبل توفر السلاح المطلوب، سلاح الوحدة وتلاقي الصفوف وبناء المرجعية الكردية خيرٌ من تقديم المزيد من القرابين والضحايا وفرض المزيد من العزلة والتقوقع على حركة شعبنا وحرمانها من عمقها الوطني. 

27/02/2009

ــــــــــــــــــ
ماذا عن المشترك في الحركة الكردية

· بقلم: جانشير سنجقي
إن أي متابع للخطاب السياسي في الحركة الكردية سيلاحظ أن ما هو مشترك بين أطراف الحركة يسود ويعم,وأن ما هو مختلف قليل و نادر جدا",إلى درجة أن المتابع لا يستطيع التعرف على الهوية الحزبية لمقال ما لهذه الحركة إلا من خلال اسم الكاتب المعروف بانتمائه الحزبي أو الصحيفة التي تحمل اسم الحزب صاحب الصحيفة. 
ولكن هذا المشترك الكبير والسائد لا يعكسه عمل الحركة الجماعي و المشترك وإنما ميدان العمل يحمل عنواناً كبيراً ووحيداً في أغلب الأحيان وهو:(تشتت و تشرذم و اختلاف بل تضاد و تناحر أطراف الحـركة في معظم المجـالات) ، وهذا مؤسف , فيغيب المشترك والوحدة في المـواقف عند الحديث عن أية خطوة عملية, إلا فيما ندر. ما السبب وما تفسير هذا التناقض بين الخطاب السياسي للحركة وممارستها الجماعية لهـذا الخطاب.
بادئ ذي بدء, فإن أي عمل جماعي هو عمل مشــترك يتفق عليه أكثر من طرف,ولا يمكن إنجاز الاتفاق أو إقراره دون اللقاء مع الآخرين والدخول معاً في حوار جاد حول الموضوع المطروح والاتفاق على نقاط محددة وصولاً إلى تنفيذ تلك البنود.
إذاً يجب انجاز اللقاء أولاً, فهل اللقاء بين طرفين أو أكثر من أطراف الحركة الكردية ممكن دائمــــاً ؟ وان تم اللقاء ,فهل الحوار ممكن ؟ وهل الاتفاق على نقاط مشتركة ممكن؟ وان تم الاتفاق فهل التنفيذ مــعاً أمر ممكن ؟؟؟ .
أميل طبعاً إلى القـــول :أن النتيجة فشل , إما في اللقاء, أوالحوار , أوالاتفاق , أوفي التنفيذ حتماً ....لمــاذا...؟...الجواب :

1. الكل مع وحدة الحركة الكردية....الكل مع العمل المشترك....الكل يدعو إلى تعزيزخندق الحركة الكردية في مواجهة الخصم الشوفيني...الكل تواق إلى بناء مرجعية كردية تمثل الشعب الكردي في سوريا وحركته السياسية...الكل))يعمل))لأجل ذلك كله.. !! لكــن الكل يفشل...!!؟؟
2. أتمنى لأي حكم منصف أو خبير في الإعلام والصحافة والسياسة أن ينجح في فهم أو تحديد ما يطلبه كل طرف من الآخرين وما يرفضه منهم..لأجل وحدة الحركة..وذلك بعد أن يلتقي مع كل الأطراف​​​​​-- دون استثناء-- ولمرات عديدة ,وأن يعيد اللقاء ومقابلة أي طرف كلما احتاج ذلك...لكنه سيفشل فشلاً كبيراُ,وسيعجز عن انجاز أي تقرير مفيد ، فضلاً عن ذلك , سيترك مهنة "مراقب سياسي"إلى الأبد ! إن كان يحترم مهنته .....لمـــاذا...؟ ...الجـــواب:
1) لايوجد توثيق لأية جلسة حزبية خاصة , أو جلسة متعددة الأطراف بشأن الموضوع المطروق.
2) ليس هناك شروط ثابتة نســـبياً تميز هذا الطرف أو ذاك عن الآخرين في الموضوع المطروح.
3) ليس هناك برنامج زمني لانجاز موضوع البحث عند أي طرف.
لذلك لن نحصل من مراقبنا(حكمنا)إلا كلاماً غير مفهوم يشبه كلام كل الأطراف ويختلف مع الكل.
منذ سنوات عديدة, وقيادات الحركة الكردية تعقد اللقاءات المتكررة للاتفاق على بناء مرجعية كردية التي يراها الجميع مطلباً ضرورياً وملحّاً يجب إنجازه, ولكن كل تلك اللقاءات والاتفاقات الناتجة عنها تبخرت وانتفت بعد أن ظن الجمهور الكـــــردي أن الأمر بات "قاب قوسين أو أدنى".
فتعود بل تعيدنا تلك القيادات إلى اللحظة الأولى وكأن كل تلك السنين من حياة حركتنا وشعبنا لا قيمة لها..وهكذا دواليك ندور في دائرة وهمية. لا أظن أن أي سياسي كردي يستطيع حل هذه العقدة ويحدد من المسؤول عن الفشل.
يبدو أن الأسلوب الخاطئ في الحوار, وسيطرة العصــبية الحزبية السـطحية وشخصنة الحوار في أحيان كثيرة أفقدت وتفقد معنى  الحوار وأهميته ، فيصيبه الفشـــل، وذلك بدل أن يكون الحوار هادفاً نحو خدمة مصالح المجتمع الكردي وتطوره وإن تعارضت تلك المصالح شكلاً أو مؤقتاً مع هذا الطرف أو ذاك أو مع هذا الشخص أو ذاك.
إن الحديث عن أي مسعى جاد نحو بناء مناخ سليم يتحقق فيه حوار بناء لإنجاز وحدة الفعل السياسي الكـــردي في إطار مرجعية شاملة,لا بد لأي طرف-- يحترم قضية شعبه-- أن يستعد تماماً لاحترام رأي الآخرين,من خلال إعداد خطة واضحة للحوار ضمن شروط واقعية تلائم طبيعة وواقع الآخرين من الأحــزاب الكردية، والفعاليات الأخرى في المجتمع الكردي,والالتزام بتوثيق كل ما يتم الاتفاق عليه أو الاختلاف حوله,ونشره وإيصاله إلى الجمهور الكردي بأمانة تامة ، لأن الجماهير هي الحكم العادل أخيراً وإليها ترجع كل النجاحات وهي التي تدفع فاتورة كل الإخفاقات.
أخيراً..كل الموفقية لمقولة:" لا لقاء بدون جدول عمل..لا لقاء بدون توثيق....ولا التزام دون كل ذلك". 
ــــــــــــــــــ
الحقوق المدنية والسياسية

ومدى ممـــــارستها

· بقلم: باوار كرداغي
المفهوم القانوني للحقوق المدنية والسياسية للمواطن في الدولة: 
هي جملة من الحقوق الدستورية التي تُكفل للمواطنين حق التمتع بممارستها بحرية تامة، والمتعلقة بالحقوق السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية كحق الرأي والتعبير والاعتقاد الديني والسياسي والاجتماع والعمل، وحقوق المرأة والطفل والتنمية واللاجئين والمهاجرين، والحق في مناهضة التعذيب ومنع التمييز والسعي لإقامة العدل والمساواة...
والجدير بالإشارة، أن هذه الحقوق هي من الحقوق اللصيقة بالشخص، أي مُلازمة لشخصيته وكيانه، ويُفترض على المواطنين احترام سيادة القانون عندما يتساوون بالحقوق والواجبات دون تمييز.

أي أن نظام الحكم في أية دولة يُقنون الدستور بمواد قانونية، من المُفترض أن يحميه بضمانات دستورية حقيقية لممارسة مواطنيه هذه الحقوق بالشكل الأمثل، ومن الممكن أن نستخلص بعض المبادئ العامة التي تُخص حقوق المواطنين والأفراد في ممارسة أنشطتهم وحقوقهم والتزاماتهم اليومية دون قيود أو عقبات-غالباً- يُضعها ويُكرسها نظام الحكم أيا كان تصنيفه، ومن الأفضل أن تنسجم وتتوافق مع مبادئ الإعلان العالمي لحقوق الإنسان الموقع عليه:    

· أي لا يحق تفتيش أو توقيف أي شخص إلا بأمر قضائي نزيه، وافتراض البراءة حتى تثبت الإدانة.
·  الحق في محاكمة عادلة، والتعويض العادل بحال الإساءة عند تطبيق الأحكام القضائية.
·  الحق في تشكيل الأحزاب السياسية والنقابات المهنية والحرفية والعلمية والانتظام فيها دون قيود أو تمييز بين الأفراد بحدودها القانونية المكفولة دستورياً.
·  حقوق التصويت والترشح للانتخابات المختلفة في الدولة.
·  الحق في مشاركة كافة المواطنين في الإدارات العامة لشؤون الدولة، وتولي المناصب العليا (كالسلك الدبلوماسي والقنصلي والطيران والجيش...).
· حقوق الملكية الخاصة والتنمية والتعليم والعمل والسفر والهجرة...
إلا أن ممارسة هذه الحقوق الأساسية اللصيقة بالمواطن تتطلب ضمانات دستورية حقيقية كفيلة بعدم خرق حرماتها، وتتجلى بعدم تدخل أواعتداء السلطات وبأي شكل في ممارسته لحقوقه المدنية والسياسية " ترهيباً ترغيباً ضغطاً حرماناً منعاً للملاحقة..." 

وحيث أن صيانتها في ضمانها من أجل استمتاع المواطن في العيش بحياة كريمة بحريةٍ وأمانٍ وسلامةٍ، تتطلب معاملة لائقة خالية من ظواهر الاعتداء والحرمان والتعذيب والإكراه والعنف...

فالواقعُ مريرٌ، عكس ذلك تماماً وبنسب متفاوتة، نظراً لغياب وتغييب آليات قانونية واضحة وضامنة لممارسة المواطن لحقوقه الدستورية دون اعتداء مُنظم ومُقنن.

فلا ضمانات لمحاكمات قضائية عادلة، ولا ضمان لسيادة القانون والتطبيق الحر لمواده، لكون القضاء غير مستقل حسب مبدأ الفصل بين السلطات والتعاون فيما بينها دون تدخل، ولا ضمانات لشيوع قوانين ومحاكم استثنائية تتعارض مع أبسط مبدأ من مبادئ حقوق الإنسان.

فإن الاعتداء والقيود التي تُفرض من قبل نظام الحكم على ممارسة المواطن للسلوك اليومي وبكافة الأمور الشخصية والعامة، وبصلاحيات واسعة ومدروسة ومقنونة وفق توجهاتها، يُفقد كافة الضمانات الدستورية قانونيتها المطلوبة.

لذا فإن المُشكلة الكبرى في السياسة القانونية لأي نظام حكم تكمن في مدى تمتع المواطنين بممارسة حقوقهم المدنية والسياسية بالشكل الأمثل، وإيجاد شكل الحكم الذي يضع القانون فوق الإنسان وليس العكس، وبهذه العبارة وضع الفيلسوف الفرنسي "جان جاك روسو" يده على جوهر الحقوق المدنية والسياسية وصِلتها بموضوع العلاقة بين الفرد والسلطة، مع العلم أننا نؤيد هذا التوجه رغم القرون العديدة التي تفصل بيننا، كون هذه العبارة تُشكل قاعدة قانونية ومدنية تُؤكد على الاتجاه السليم والمتجدد للعلاقة بين الفرد ونظام الحكم، وتُشكل المعيار الانتقائي الأفضل والأمثل لتكوين تلك العلاقة السليمة والعيش بسلام أكثر.

بذلك فإن لم يوجد ضامن لحقوق الفرد تجاه سلطة نظام الحكم، ويتحاكم فيه الطرفان على قدم المساواة، فإن القانون يصبح أداةً للطغيان والقهر ووسيلةً لانتهاك الحقوق والحرمات، ولا يبقى لأية ضمانات دستورية مكتوبة ومُقنونةً أي معنى ولو كُتبت بخط من ذهب وعلى ورقٍ من حرير.

حيث أن الأساس الفلسفي لمفهوم الحقوق المدنية والسياسية المعاصرة تتمثل بالحقوق المُقننة بمواد دستورية وقانونية متجددة ومتغيرة وتشرف على تفسيرها وتطبيقها جهات قضائية مستقلة ونزيهة حرة، ويستوي الحاكم والمحكوم في الخضوع لها وتنفيذها، دون أية اعتبارات أخرى.

ونظراً لعدم وجود هذه العلاقة ولو بحدودها الدنيا، فلا فائدة من النقاش والحوار حول مدى وكيفية ممارسة المواطن لحقوقه وبضمانات دستورية حقيقية وجدية تُنمي هذه العلاقة السليمة بين الفرد ونظام الحكم، لـ(علو وسمو) الحاكم على المحكوم وانتهاكه واعتدائه على المواطن وحقوقه لحيازته على مصادر القوة والمال والمركز القانوني من خلال نظام حكم طاغي دون امتلاكه من قبل المواطن المذلول والمقهور بكافة الأوجه.

وإن هذه العلاقة غير المتكافئة بين الحاكم والمحكوم في بلادنا، تُعبر عن مدى استياء المواطن لمدى ممارسته لسلوكه اليومي بالقناعة القانونية التي تُفرغ من مضامينها الدستورية الُمتمدنة بدلاً من ممارستها بالشكل العفوي الحر والمُنمي لقدراته لجعله أكثر قدرةً على العطاء خدمة للفرد والمجتمع، لحقوق تم اكتسابها بتفويض إلهي ووضعي، وهي علاقة تُزيد من الهوة والابتعاد بين الفرد ونظام الحكم ويُزيد القهر قهراً في ظل الألفية الثالثة وبتوقيع مزيف سابق للإعلان العالمي لحقوق الإنسان. 

ــــــــــــــــــ
همّ الهويّة.. والفعل اليومي

· بقلم: لاوكي سروجي

نحن الأكراد مثل غيرنا هاجسنا الأول هو مسألة الهويّة ، نخاف عليها ونمارسها بشكل يومي سواء في تصوراتنا عند مقاربتنا لل"آخر" أو عند مقاربتنا لذاتنا، وفي الوقت نفسه وخوفا على هويتنا نوقع أنفسنا في مطبات لايحمد عقباها ، وعند ذلك تنعكس الأمور سلباً علينا وعلى هويتنا وواقعنا وحالاتنا، ولعل هذا الانعكاس السلبي علينا يمتد ليصل الى كردي في مكان آخر ربما يكون كردي مستعرب او مستترك او مفرّسن، وهذا الكردي الذي لا ناقة له ولا جمل بكل ما يعنينا ، لكن بسبب سلوكنا الخاطئ مع الذات والآخر ينجرّ هذا الكردي (الذي يحمل هذه الصفة بالاسم فقط) نحو الموقع السلبي ويحمل وزر أخطائنا الكثيرة ولعلها تكثر يوما بعد يوم. ثمة وضع غير صحيح يسيطر علينا ولعل أسبابه( أي أسباب هذا الوضع السيئ) تعود الى تعامل الآخر معنا، وتعاملنا مع ذاتنا، هذا التعامل المزدوج وضعنا في قفص الاتهام لدى الآخر، وأصبحنا متهمين بتخريب الآخر، وما برحت تشتكي الذات نفسها من آثار التخريب هذا ، تُرى نبحث عن أي ذات ؟. وهل تكتمل شروط البناء الذاتي عبر التباهي بالمظاهر، أو التمسك بالقشور، أم تكتمل شروطه في الممارسة اليومية السليمة ، أم نكتشفها من خلال واقعنا التاريخي والثقافي والمجتمعي؟ ، والحق ، كل هذه العوامل تنتج ذاتاً ناضجة ومقبولة عند الآخر. بيد أن التعامل الخاطئ مع هذه الشروط يدفع بالآخر الى النظر إلينا على أننا مختلفون عنه بالرؤية وبالفكر وحتى بمتطلبات الحياة والعيش ، ينظر إلينا على أننا لا نعيش مثله ، وقد يفكر أن شجوننا وشؤوننا تختلف عن شجونه وشؤونه، ويكاد أن يصنّفنا في موقع آخر غير الموقع المحتوم علينا(الذات والآخر) ، أي الواقع الجغرافي والتاريخي والثقافي والمجتمعي. 

في الواقع ، إن البحث عن الهويّة (أو الذات) يتم عبر تعريف وتوضيح الذات للآخر ، ومحاولة كشف الآخر تتم عبر اكتشاف الذات ، ولذلك يتوجب معرفة الذات بشكل أدق، وأن نضع الآخر في صورة أننا مثلهم ولولاهم لما اكتشفنا ذواتنا، وأنه(الآخر) ساهم في تشكيل المخيّلة والتصور لذواتنا عبر إصراره لإظهار نفسه على أنه راق ، ويمكن أن يكون هذا الرقي الذي يتحلى به الآخر مصدر صهرنا وامحاء مكاننا، وفي كثير من المرات يتحول الآخر الى الدفاع عن نفسه بصهر الآخر أو بدمجه ، ويصل به الأمر حتى ينكر كياننا وثقافتنا وحالنا ومكاننا ، بحيث لم يبق أمامنا (الذات) أي خيار سوى الالتجاء إلى نفس خطى وسلوك الآخر، وهنا لا يبقى أي مجال غير الاندفاع بالمجتمعات نحو الهاوية بحيث نستيقظ يوماً على واقع مدمي لا فسحة فيه للتنافس الشريف، وهذا يؤدي بكل تأكيد الى بناء الهويّات العنفية، ونحن طبعاً ، وبالرغم من مساهمتنا في صنعها ، لا نرضى بهذا الخيار وربما هو(الآخر) ايضا لا يرضى ، لكن سلوكنا اليومي يشي بذلك. 

السماح للآخر بالانتعاش يعني السماح للذات بالعيش الهنيء والهادئ ، وهنا يكتمل فصل العيش المشترك ، وأعتقد أن هذا ما نسعى اليه ، وهذا شأن كل الهويّات المسالمة ، هدفها على عكس ما ينظّر إليها (بأن البحث عن الهويّة يعني البحث عن بناء العنصرية) . تتوفر شروط العيش المشترك عبر تكامل الذات والآخر ، حيث بالأساس العيش المشترك يعني الشعور والتفاهم المتبادل والهدف الموحد ، وهذا الشعور المتوحد بصيغ أرقى مآل الهويّات الإنسانية.  

ولو استعرضنا شيئاً عن نموذج (أو بقايا) من الهويّات المتشنجة النافرة للآخر والاعتراف به لاجل غايّة اكتشاف الذات فقط ، ليس لأجل الآخر ، سنعرض ما جرى في الذات الكردي والآخر التركي ، أعتقد عندما تحدث أحمد تورك (رئيس حزب المجتمع الديموقراطي – الكردي - في تركيا) باللغة الكردية في خطابه أمام أعضاء البرلمان، كان اختباراً للآخر التركي الذي ما ينفك ويتباهى بالموائمة مع هويّة الكرد، اذ قال تورك: "إن الوسيلة المثلى التي نحصل بها على حقوقنا والتي نفرض بها احترام لغتنا الكردية هي أن نتحدث بهذه اللغة في المحافل الرسمية، وسآخذ زمام المبادرة من هنا" ، ولكن ماذا حدث ، هل صار أمراً طبيعيا؟ لا طبعاً... على الفور قطعت قناة "TRT3" المخصصة لنقل جلسات البرلمان على الهواء مباشرة بثها، وبرر المذيع التركي بأنه يمنع الدستور في تركيا استخدام لغة أخرى غير التركية في المكاتبات والأحاديث الرسمية ، بينما شبكات التلفزة الأخرى بثت نبأً عاجلا عن الواقعة. إن الاعتراف بالآخر يتطلب ظروفا مجتمعية ناضجة وعلو في مستوى الوعي العام ، ولا يصبح الأمر ساريا بفعل قرارات سياسية، لكن هذا لا يعني بأن الأتراك ينفرون من الآخر الكردي ، بل إنهم في الطريق نحو الاعتراف بالهوية الثقافية الكردية ولعل قناة "TRT6"  ستساهم في بلورة هذه الوظيفة. والحق أن تورك أوحى للأتراك ( وهو يعرف انه سبق أن تم محاكمة أربع نواب أكراد تابعين للحزب الديموقراطي الكردي، الذي تم حظره فيما بعد..) ، وأظهرهم بأنهم ما زالوا متعصبين ، ويسيطر في قاع مجتمعاتهم شيئ من الهوية المتشنجة، وسيؤكد تصرفهم هذا لدى الأكراد ، بأن كل ما فعلوه من إصلاحات لم تكن لأجل التعايش المشترك بقدر ما كانت لأجل التوظيف السياسي المؤقت أي خدمةً للسياسة النفعية ليس كما ينبغي أن تكون السياسة في خدمة الشعوب،....والسؤال ، على الرغم من كل ما مضى من مآسي وتجارب وتاريخ دامي ، هل بوسع هذه الشعوب أن تفهم وتتقبل بأنّ الآخر ينتج من روح الذات وبالعكس؟ .....هنا مربط الفرس!.

ــــــــــــــــــ
نشاطات ممثلية الحزب في إقليم كردستان العراق

@ - لقاءات مشتركة ...... 

   على أثر وصول الوفد الكردي الأوربي الى إقليم كردستان , وبناءا على دعوة الصيدلي شيروان عمر رئيس جمعية الكرد السوريين في النرويج عقد لقاء مشترك بين الوفد الكرد-أوربي وممثلي أحزاب ( الوحدة الديمقراطي- التقدمي – آزادي – الوفاق )    وتمت مناقشة أوضاع الحركة الكردية في سوريا, ومن الجدير ذكره أن الوفد الكرد-أوربي كان مؤلفاً من السادة الصيدلي شيروان عمر –ارليتغ تومود كاتب وصديق الشعب الكردي من أعضاء حزب الحمر النرويجي  عضو مجلس بلدية اوسلو – بون رود  محامي نرويجي متقاعد  صديق للشعب الكردي   مختص في الدفاع عن الشعوب المضطهدة  والمهددة بالإبادة ،  ومن جانب آخر انضم الى الاجتماع المشترك  السيد  رئيس بلدية حلبجة الشهيدة والصحفي استري شرود  شاهد عيان لقصف النظام العراقي مدينة حلبجة وضواحيها بالأسلحة الكيميائية والصحفي يوسي منيونولا  شاهد عيان والسيد هوكر مسؤول مكتب الاتحاد الوطني الكردستاني في النرويج , والهدف من زيارة الوفد الكردي الأوربي المشترك هو لحضور شهود العيان للمحكمة الجنائية العراقية المختصة في محاكمة جناة القصف الكيميائي لمدينة حلبجة .وفي نهاية اللقاء ,  اقترح ممثل منظمة حقوق الإنسان الأورو- متوسطية انضمام منظمات الدفاع عن حقوق الإنسان الكردية في سوريا  للمنظمة , للدفاع عن حقوق الشعب الكردي في سوريا. 
@ استقبل ممثل حزبنا  في كردستان وفدا من الحزب الديمقراطي الكردستاني ايران  ضم السادة طاهر محمودي عضو اللجنة المركزية  مسؤول مكتب العلاقات في هولير والسيد عبد الرزاق عضو مكتب العلاقات والسيد رسول عضو مكتب العلاقات والسيد صابر عضو مكتب العلاقات وبعد الترحيب بالوفد الضيف من قبل ممثل حزبنا , تم مناقشة الأوضاع العامة  وتم التأكيد على تطوير وتعزيز العلاقات الثنائية بين الحزبين .
@ استقبل ممثل حزبنا السيد غفور مخموري السكرتير العام للاتحاد القومي الديمقراطي الكردستاني , وبعد الترحيب به  قدم الرفيق غفور تهانيه القلبية لشعبنا الكردي في سوريا ولحزبنا بانتهاء أعمال المؤتمر السادس الاعتيادي وهنأ القيادة الجديدة, وتمنى للعلاقات الأخوية بيننا المزيد من التطور والازدهار .
@  زار ممثل حزبنا  المكتب السياسي للحزب الشيوعي الكردستاني , واستقبل من قبل الأخ محمد شيخاني عضو اللجنة المركزية رئيس مكتب العلاقات والأخ هاوتا عضو مكتب العلاقات , وتم مناقشة المستجدات على الساحة الكردية والكردستانية , وتم التأكيد على تعزيز العلاقات الثنائية بين الحزبين .

@ لسهولة  التعريف بسياسة حزبنا  وقرارات المؤتمر السادس لحزبنا , للأخوة الأحزاب الكردستانية ، تمت ترجمة البرنامج السياسي لحزبنا الى اللغة الكردية اللهجة الصورانية , وتوزيعها على الأحزاب الكردستانية الشقيقة .

@  عقد لقاء بين ممثل حزبنا وحركة إصلاح التركمان ممثلة برئيس الحركة الأستاذ عبدالقادر بازركان والأخ محمد اليخانلي عضو المكتب السياسي  , وتم مناقشة المتغيرات والمستجدات على الساحتين العالمية والكردستانية, وتم التأكيد على  العلاقة المميزة بين حزبنا الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) وحركة إصلاح التركمان في كردستان.

ــــــــــــــــــ
اليوم الدولي للغة الأم

  أعلنت منظمة اليونسكو في مؤتمرها العام في شهر تشرين الثاني لعام 1999 المنعقد بخصوص التأكيد على الدور الهام الذي يقوم به التنوع اللغوي في العالم ودعم التوسع في استخدام اللغات المحلية بأن يكون 21 شباط من كل عام هو اليوم الدولي للغة الأم ، وبدأت تحتفل سنوياً بذلك اليوم بدءً من العام 2000 ، من أجل تعزيز التنوع الثقافي وتعدد اللغات ، باعتبار أن اللغة وسيلة التفاهم والتخاطب بين الشعوب ونقل المعلومات من جيل إلى آخر ، وأداة لحفظ التراث والحوار بين الناس. لذلك تسعى الأمم المتحدة لتحقيق وتعزيز وحماية تعدد وتنوع اللغات والثقافات عالمياً والمحافظة عليها .

  ووفقاً لمعطيات هيئة الأمم المتحدة فإن البشرية تتحدث اليوم بأكثر من 6000 لغة ، وما يقارب نصفها على وشك الانقراض ،  حيث تتلاشى لغتين كل شهر بالإضافة إلى آلاف اللغات التي لا تستخدم فيها النظم التعليمية . 

  ورغم أن تعدد اللغات يعزز الوحدة الحقيقية ( في الدول) بين الشعوب من خلال التنوع والتفاهم ، إلا أنه لازال أبناء الشعب الكردي في سوريا الذي يقارب تعداده مليونين ونصف نسمة ، محرومين من التعلم بلغتهم الأم وتحارب ثقافتهم بكل الأوجه ، ويعاقب الذين يحاولون تعليمها أو تداولها من قبل السلطات ، خلافاً لما ورد في المواثيق الدولية من حقوق ثقافية ثابتة للمجموعات البشرية المختلفة.
ــــــــــــــــــ
21 شباط اليوم العالمي للغة الأم

صادف يوم السبت 21/2/2009 الذكرى التاسعة لليوم العالمي للغة الأم الذي أطلقته منظمة اليونيسكو في مثل هذا اليوم من عام 2000م، وذلك انطلاقاً من فهمها الإنساني لمسألة اللغات في العالم وثقافة وفلكلور الشعوب، وتعبيراً عن فهمها بأن أية لغة كانت على وجه المعمورة، إنما هي تعبير عن تاريخ شعب وحضارة جزء من البشرية، وإن فناء أية لغة أو حضارة، إنما هو فناء لجزء من الثقافة والحضارة الإنسانية مجتمعة. وكان إعلان هذا اليوم بمثابة تقديم كل الدعم والمساندة للغات الشعوب المضطهدة والأقليات القومية والعرقية ومنع انقراضها وزوالها.
بهذه المناسبة، أصدر السيد فهمي دمر/نائب السكرتير العام لحزب الحق والحريات في تركيا بياناً إلى الرأي العام، فيما يلي ترجمة النص الكردي: 
ــــــــــــــــــ
إلى وسائل الإعلام والرأي العام

حزب الحق والحريات/تركيا

   كما تعلمون، فقد أقرّت منظمة العلوم والتربية والثقافةUNESCO  التابعة للأمم المتحدة في اجتماعها المنعقد بتاريخ21 شباط من عام 2000 تسمية يوم 21 شباط باليوم العالمي للغة الأم. وطالبت منظمة اليونيسكو في قرارها بضرورة إزالة كافة المظالم والضغوط عن لغات الشعوب المضطهدة والأقليات القومية في العالم ليتسنى لها أن تتطور بشكل طبيعي. ومن أجل وقف عمليات الصهر الجارية بحق العديد من اللغات التي تسير باتجاه الضياع والانحلال نتيجة ممارسة سياسات الصهر والتذويب بحقها، تمّ اتخاذ هذا القرار.

   تعيش في عالمنا المعاصر ما يقارب الستة آلاف لغة، تستمرّ سياسات القهر والتذويب بحق لغات الشعوب المضطهدة والأقليات القومية والتجمعات الإثنية والعرقية بدءاً من الصين حتى آسيا الوسطى مروراً بالكثير من بقاع المعمورة، وأن ما يقارب الثلاثة آلاف لغة من هذه اللغات تتجه صوب الاندثار بسبب سياسات الصهر القومي القسري المنتهجة حيالها، وإن هذا الأمر يعتبر خطراً على عالم مأمول متعدد اللغات والثقافات، كما أنه يعتبر عاراً كبيراً للمجتمع الدولي.

   مرت 86 عاماً على تأسيس الجمهورية التركية، منذ ذلك الحين وإلى يومنا هذا حيث نعيش أيام القرن الحادي والعشرين، لا تزال سياسات الظلم والتذويب الممارسة بحق لغتنا الكردية مستمرة. وعلى الرغم من قيام الدولة التركية مؤخراً بإطلاق فضائية رسمية ناطقة باللغة الكردية إلا أن الظلم الواقع على اللغة والثقافة الكردية لا يزال مستمراً، ولهذا، فإننا نستقبل اليوم هذه المناسبة الغالية بقلوب مفعمة بالحزن والألم.

  إنه من المحزن حقاً ألا يستطيع الأطفال والشباب الكرد في القرن الحادي والعشرين من التعلم بلغة أمهم، لأنه وفقاً للقوانين التركية، تعتبر اللغة التركية هي اللغة الرسمية الوحيدة في البلاد ولا يُسمَح بالتعلم والتربية بغيرها، ويتمّ رفض أية مطالب أو مقترحات أخرى تخالف هذه القوانين بشدة.

   لا تستطيع الأمهات الكرديات في هذا القرن، القرن الحادي والعشرين من تسمية أطفالهن بأسماء كردية، وعلى الرغم من استعمال الحروف الكردية "ََQ,W,X,Ê" في القناة الفضائية التركية TRT6، إلا أن هذه الحروف لا تزال ممنوعة من الاستعمال والتداول في سجلات القيد المدني لتسجيل أسماء الأطفال الكرد، كما أنها تتسبب في حدوث العديد من الشجارات بين المنظمات الكردية وأجهزة الدولة في نوروز من كل عام بسبب استعمال الكرد للحرفW  في كتابة اسم نوروز.

لا يستطيع الإعلام الكردي في هذا القرن، القرن الحادي والعشرين من ممارسة دوره ومهامه الطبيعية بشكل حر وعلني، إذ تصادف الصحف الكردية والصحفيون الأكراد الكثير من المضايقات والضغوط القانونية. وبسبب العمل الصحفي، تعرض السيد وداد مولايي صاحب صحيفة Roja Teze " اليوم الجديد" للاعتقال وحُكم بالسجن لمدة سنة واحدة. كما أن هناك إجحاف ومضايقات مستمرة بحق الصحيفة الكردية Azadiya Welat  "حرية الوطن" التي تمّ إغلاقها أكثر من مرة واعتقل العاملون فيها مراراً.

لا يستطيع 20 مليون كردي في القرن الحادي والعشرين من استعمال لغة آبائهم وأجدادهم في مؤسسات الدولة بشكل رسمي، لأنه وحسب دستور البلاد، لا يجوز استعمال أية لغة غير اللغة التركية في مؤسسات الدولة.

إننا نرى من الضرورة أن تقدم الدولة التركية على اتخاذ الخطوات التالية:

1-يجب أن يكون بمقدور الأمهات الكرديات تسمية أطفالهم باللغة الكردية بكل حرية.

2-يجب رفع الحظر عن أبجدية اللغة الكردية.

3-يجب أن يسمح للصحافة والإعلام الكردي ممارسة مهامه بحرية تامة.

4-يجب أن يتمكن الأطفال والشباب الكرد من التعلم والتربية بلغة أمهاتهم وأن تتكفل الدولة بتسهيل وتأمين فرص التعلم باللغة الكردية.

5-يجب أن يتمّ قبول اللغة الكردية كلغة رسمية في الدولة إلى جانب اللغة التركية.

6-يجب أن تقوم الدولة بتشكيل مؤسسات حكومية تبحث في إنعاش الثقافة واللغة الكردية وتطويرها.

7-إننا نعتبر استمرار ودوام سياسة صهر اللغات والثقافات في بوتقة الأمم الكبيرة في هذا القرن عاراً، ويجب على تركيا غسلَ هذا العار أسوة بدول العالم عبر تغيير بنود وفقرات دستور البلاد المتعلقة بهذا الشأن.

فهمي دمر

نائب السكرتير العام لحزب الحق والحريات/تركيا

ــــــــــــــــــ
نسرين قاسملو:

"عشتُ أربع سنوات مع أطفالي حياة سرية" (*)
هيلينا كورليشوفا(75 عاماً)- زوجة القائد الكردي

عبدالرحمن قاسملو

ترجمتها عن الكردية: هيئة التحرير 
قصة من الحياة:
كنت في السادسة من عمري عندما قتلوا أمي التي كنا نعيش في أحضانها، ، ثم أمضيتُ ثلاث سنوات في دار الأيتام أيام الحرب العالمية الثانية إلى أن جاءت عمتي وأخذتني إلى بيتها لأعيش معها في دارها.
لقاء قدريٌ:
لستُ أدري كيف أصبحتُ عضواً في فرقة الغناء بكلية السياسة والاقتصاد بجامعة براغ حينما كنت أبلغ من العمر 17 عاماً. أذكر مرة، بعد أن انتهينا من تقديم برنامجنا الغنائي، طلبَ المايسترو مني شخصياً أن أقوم باستقبال بعض الضيوف الأجانب. كان أحدُ أولئك الضيوف يتكلم بلغة تشيكية نقية طليقة، ظننْتُ من لُكنتهِ حينها أنه سلوفاكي، إلا أنني عرفت فيما بعد أنه كردي...لكن الوقت كان قد داهمنا، فقد وُلِد بيننا حبٌ من النظرة الأولى.
   كان عبدالرحمن يدرس الاقتصاد في براغ، تزوجنا بعد ستة أشهر من تعارفنا ولقائنا الأول، حيث ذهبنا أولاً إلى السفارة الإيرانية لأجل عقد القِران وفق أحكام الدين الإسلامي. هناك، كررتُ بعض الجمل والتراتيل التي لم أكن أفهم مضمونها إيذاناً مني بأنني قد أصبحت مسلمة، بينما في حقيقة الأمر، كنا نحن الإثنين متفقَيْن على إجراء تلك البروتوكولات الشكلية خجلاً (أمام الله)، بعد سنة من زواجنا، رزقنا بطفلة، وفي تلك الأثناء، سافر عبدالرحمن لزيارة أهله في إيران.
   وصلتُ طهران مع طفلتي خريفَ عام 1953، كانت طهران حينها تنعم بالحركة والنشاط، وقد لاحظتُ فرقاً كبيراً بينها وبين براغ، إذ كنت أشعر بأنني في سوقٍ شرقي حي، ورغم تعرضي فيها لسرقة محفظتي التي كانت تحوي أغراضي الشخصية إلا أنني عشقتها من كل قلبي. كان زوجي حينها يناضل إلى جانب رفاقه متبعين أسلوب الكفاح المسلح ضد دكتاتورية الشاه دفاعاً عن حقوق شعبه الكردي، ولأنني كنت أعرف بأنني سوف أنضمُّ إليهم وأقف إلى جانبهم في ذلك النضال المشروع لم أعِر الأمور المادية أية اهتمام.
   كان والد زوجي يملك عدة قرى وأراض زراعية واسعة في كردستان، ينحدر من عائلة عريقة، وكانت حماتي امرأة آشورية أي أنها مسيحية الأصل. نصحني عبدالرحمن بارتداء الجوارب والقمصان ذات الأكمام الطويلة احتراماً  لعادات وتقاليد المجتمع. ورغم أن تعامل الرجال مع النساء في أورميا لم يكن حسب الشريعة الإسلامية في شدتها وحدتها، إلا أنه كان ينبغي على النساء التنازل قليلاً عن حقوقهن.
حياة التخفي والسرية:
   بعد أشهر قليلة من وصولي، ازدادت وتيرة الاضطهاد والتنكيل بحق الإيرانيين الديمقراطيين والشيوعيين والكرد اليساريين في عموم إيران، وتوجب علينا الدخول في حياة التخفي والسرية، وعليه، قمنا بتغيير أماكن سكننا 11 مرة خلال سنتين تجنباً للوقوع في شرك الاعتقال. وأخيراً، ونتيجة لتلك الظروف القاهرة، خرج زوجي من إيران مسافراً إلى أوروبا وبقيت وحيدة مع طفلتي وكنت حاملاً. كان هناك اتفاق بيننا وبين السفير التشيكوسلوفاكي في طهران أن نضع عنده كافة الوثائق الهامة كأمانة عند خروجنا من إيران. بعد سفر زوجي بمدة قصيرة شعرتُ عند الفجر بآلام الولادة تفاجئني، وفي تمام الساعة 6:30 صباحاً كنت في السفارة التشيكوسلوفاكية. جاءني السفير بعد أن انتظرته ما يقارب الساعة من الزمن، قال لي باسماً:" أيتها السيدة الطيبة، ماذا تفعلين هنا في هذا الصباح الباكر؟". أجبته:"جئت هنا لأضع حملي". قال مازحاً:"هكذا بعجالة وبدون إعلامنا...إنني قمت في هذا الصباح الباكر بالاستحمام وحلاقة ذقني لأجل استقبالك.!!". وبعد ساعة من وصوله، رزقنا بطفلة ثانية.
   كانت أمورنا تسير نحو الأسوأ، زوجي يعيش بعيداً عنا في أوربا بينما أعيش مع طفلتيَّ في طهران بظروف السرية والظلام، وعليه، تمّ اتخاذ قرار حزبي يقضي بخروجي من إيران واللحاق بزوجي، حينها، كانت طفلتي الأولى تبلغ 4 سنوات من العمر والصغرى تبلغ سنتين. قام الحزبيون الكرد بنقلنا بواسطة سيارة جيب قديمة ومن ثم على ظهر الخيول عبر الوديان والممرات الوعرة المرعبة، كنت أقول في نفسي بعض الأحيان بأننا لن نصل إلى مكان آمن وأن الموت بانتظارنا لا محالة، لكننا وصلنا أخيراً إلى العراق التي كان يحكمها آنذاك الملك فيصل الثاني الذي لم يكن يختلف عن شاه إيران في تنكيله بالكرد والشيوعيين، وعدتُ ثانية إلى حياة التخفي والسرية التي مللْتها. كانت الحياة في بغداد أشدّ قسوة عليّ منها في طهران لأنني لم أكن أعرف التحدث باللغة العربية من ناحية، ولم يكن التخفي المطلوب ممكناً من ناحية ثانية. كما لم يكن لديّ جواز سفر ولا هوية ولا مال، كان هذا الوضع المؤلم يترك آثاره المباشرة على طفلتيَّ، فما كان بمقدوري أن أقول لهما لا تبكيا أو لا تضحكا..!!
  كان ينبغي عليّ أن أغير اسمي كلما قمت بتغيير منزلي للظروف الأمنية، وعندما تعرفتُ في بغداد على الرئيس الحالي للعراق السيد جلال الطلباني، اختار لي اسم نسرين "زهرة الجبل"، بقي هذا الإسم يلازمني حتى هذا اليوم ويعرفني الكرد به. بعد بقائي ثمانية أشهر في بغداد، استطعت تأمين جواز سفر مزور خرجت به مع طفلتيَّ من العراق إلى الشام ومن ثم إلى براغ.
   بعد وصولنا إلى براغ، أقمنا في فندق شروبكShroubek ، ثم جاء زوجي ليأخذنا إلى مضافة الصليب الأحمر الدولي الكائن في شارع زتنا  Zitna. هدأت بنا الأحوال نسبياً وفارقتنا المخاوف من الشرطة والأجهزة الأمنية التي رافقتنا ردحاً من الزمن وبدأنا نعيش حياتنا الطبيعية.
   في عام 1959م، ذهبت مع زوجي إلى العراق التي كان من المقرر أن نغادرها إلى كردستان، إلا أن السلطات العراقية لم تسمح لنا بمغادرة بغداد إلا بعد مرور سنة كاملة من وصولنا إليها. كنت قد تركت أطفالي في دارٍ للأيتام قرب براغ بعد أن وعدتهم بالعودة إليهم خلال 3 أشهر، لذلك، فإنني لأشعر بالندم والخجل حتى يومنا هذا بسبب مخالفتي لوعدي مع أطفالي الذين لم يكونوا يستوعبون ما تجري حولهم من أحداث ولم يكن بمقدوري شرحَ أسباب وعوامل تأخري عنهم تلك التي كانت خارج إرادتي.
   بدأتُ بدراسة اللغتين الإنكليزية والتشيكية في كلية الفلسفة، وكنت في الوقت نفسه أعمل في كاتدرائية اللغات بأجر شهري، كما كان يعمل هناك عبدالرحمن كأستاذ في الاقتصاد إلى جانب نضاله وانشغاله الدائم بالقضية الكردية التي كانت تحظى بكل اهتمامه. ولأننا أبدينا معارضتنا للتدخلات العسكرية السوفياتية في شؤون بعض الدول، تمّ إدراجنا في لائحة أعداء الوطن!!، وتمّ طردنا من تشيكوسلوفاكيا عام 1976م لأسباب أجهلها حتى اليوم!؟.. فأصبحت فرنسا بيتنا ووطننا الجديد، واستقرت بناتنا البالغات في السويد. بدأنا حياتنا الجديدة في باريس من نقطة البداية، بدأ زوجي يعمل أستاذاً في الجامعة براتب شهري مقداره 1700 فرنك، ندفع منه أجرة السكن 900 فرنك.
   بعد سقوط النظام الشاهنشاهي في إيران عام 1979م، غادر زوجي فرنسا إلى كردستان، التحقْتُ به بعد مدة قصيرة، وبدأتُ بممارسة العمل السياسي من خلال الانتساب إلى الحزب الديمقراطي الكردستاني الذي كان زوجي يتبوأ فيه منصب الأمين العام، وتمّ تكليفي في الحزب بمهمة العلاقات الدولية إضافة إلى تعليم المقاتلين الكرد اللغة الإنكليزية، كانت هذه النشاطات تجري في كردستان باضطراد إلى أن أمرَ الخميني بالحرب على الأكراد على حين غرّة.
القتل: سافر عبدالرحمن قاسملو صيفَ عام 1989م إلى فيينا على أساس الاجتماع بوفد دبلوماسي للحكومة الإيرانية والتباحث معاً بشأن وقف القتال الدائر في كردستان، لكن "دبلوماسيي السلام" قاموا بقتله غدراً مع اثنين من رفاقه في نفس غرفة الاجتماع!!. تمكنت الشرطة النمساوية من اعتقال اثنين من الجناة القتلة وزجتهم في السجن، إلا أنها وفرتْ لهم فيما بعد فرصة الهرب من قبضة العدالة. وقد حاولتُ اتهامهم رسمياً بغية مثول بعض الوزراء أمام العدالة، إلا أن محاولاتي التي دامت سنيناً طويلة لشديد الأسف قد باءت بالفشل، وأعلمتني المحكمة العليا قرارها بأنه ليست لي أية حقوق في ساحتهم، بل أمرت بتغريمي مبلغ 800 ألف شلن، وتمّ إيقافُ محاكمةِ القتلة المجرمين.
   كان لقائي مع عبدالرحمن حظاً وفرصة قدرية جميلة لن أنساها ما حييتُ، كانت هناك في إيران فرصة متاحة كي أعمل وأساعد هذا الشعب للتخفيف من معاناته، وكان لوجودي هناك معنىً آخر. لقد أحببتُ الكرد من جميع النواحي، فالكرد شعب شجاع وذكي، وطبعاً لهم أيضاً أخطاؤهم وهفواتهم كسائر شعوب المعمورة. 
وطني الأول هو التشيك، إلا أن وطني السرمدي الأزلي هو كردستان، فقد قبلني الأكراد فرداً منهم وينظرون إليّ بهذا المنظار، وإنني لفخورة وسعيدة جداً بهذا الأمر.
بخصوص مقولة هل ستجد كردستان المستقلة طريقها إلى النور أم لا؟
   عندما تتحدث اليوم في منطقة الشرق الأوسط عن كردستان المستقلة، فإنك لا تنفع الأكراد بشيء، من جهة أخرى، يمكن لدولٍ مثل أندورا وموناكو أن تصبح دولاً مستقلة ذات سيادة ولا يمكن لشعب يزيد تعداده عن الثلاثين مليوناً أن يصبح ذات دولة!!...عندما تتوفر ديمقراطية حقيقية في دولة من الدول التي يعيش فيها الكرد، فإنهم على أقلّ تقدير سوف ينعمون بحكم ذاتي يديرون فيها شؤونهم بأنفسهم، وأعتقد بأن هذا الأمر سوف يكون متاحاً في ظل أنظمة ديمقراطية.
-------------------
نشر هذا المقال في صحيفة Lidovê Noviny التشيكية بتاريخ 07/02/2009م، ترجمها عن التشيكية إلى الكردية:رشيد خليل/الموقع الإلكتروني Avestakurd.net
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بلاغ صادر عن اجتماع الهيئة القيادية
لمنظمة أوربا لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا- يكيتي

  عقدت الهيئة القيادية لمنظمة أوربا لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي اجتماعها الاعتيادي يومي 28 شباط و01 آذار 2009. بدأ الاجتماع بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء الكرد، وتثبيت جدول الأعمال.

  في الوضع التنظيمي تم بحث الأمور التنظيمية لفروع ومنظمات الحزب في أوربا، حيث تمت مناقشة كونفرانسات الفروع والمنظمات التي عقدت تحضيراً للكونفرانس العام لمنظمة أوربا في شهر أيار القادم. كما وتم الوقوف على التقارير الواردة إلى الهيئة القيادية من الفروع والمنظمات الحزبية ومناقشتها، واتخاذ مطالب ومقترحات وانتقادات الرفاق في الهيئات الحزبية الأخرى بعين الاعتبار والاجابة على أسئلتهم الموجهة إلى الهيئة. كذلك تم في اطار الوضع التنظيمي قراءة ومناقشة التقرير الوارد من الهيئة القيادية للحزب في الداخل. 

   بعد الانتهاء من مناقشة الوضع التنظيمي، تم بحث الوضع السياسي وتطوراته في سوريا والمنطقة والتحديات التي تواجهها القضية الكردية في أجزاء كردستان الأربعة في ضوء التطورات العالمية والاقليمية الأخيرة. 

   كما وتم بحث وضع الشعب الكردي في سوريا ومعاناته نتيجة السياسة الشوفينية للنظام السوري، حيث ازادت في الفترة الأخيرة الضغوط على الحركة الوطنية الكردية واعتقال بعض قياديي الأحزاب الكردية وتقديمهم لمحاكم صورية. وفي هذا السياق أدان الاجتماع اعتقال عدد من المشاركين في الاحتجاج على المرسوم رقم 49 بالوقوف دقيقة صمت تلبية لدعوة الأحزاب الكردية. 

  وتوقف الاجتماع مطولاً على وضع الحركة الكردية في سوريا والأزمة التي تمر بها نتيجة حالة التشرذم والتشتت التي تعانيها، وبالتالي ضرورة البحث عن حلول تخرج الحركة الكردية من أزمتها الراهنة. 

  كذلك بحث الاجتماع العلاقة بين حزبنا والأحزاب الكردية والاجتماع الذي عقد مؤخراً في القاهرة بدعوة من معهد أسبن ومشاركة عدة أحزاب كردية من بينها حزبنا. كما وتم بحث علاقات حزبنا مع القوى الوطنية السورية ولا سيما أطراف اعلان دمشق ودور حزبنا في تفعيل الاعلان ودوره في المجتمع.

   هذا وتم في اجتماع الهيئة القيادية لمنظمة أوربا مناقشة علاقة المنظمة مع منظمات الأحزاب الكردية الأخرى، وفي هذا السياق تم اتخاذ جملة من القرارات بشأن العلاقة والعمل المشترك مع منظمات الأحزاب الأخرى بما يساهم في تعزيز العمل المشترك والتقارب والتعاون مع الأطراف الأخرى ولا سيما في اطار هئية العمل المشترك. 

  وبشأن نشاطات منظمة أوربا حتى الاجتماع القادم تم اتخاذ جملة من القرارات منها:

- الذكرى الخامسة لانتفاضة 12 آذار بتنظيم تجمع احتجاجي في العاصمة البلجيكية بروكسل، وتقديم مذكرة الى المفوضية الأوربية.

- مشاركة فرع حزبنا ورفاقنا في برلين وشرقي المانيا في المظاهرة الاحتجاجية في العاصمة الألمانية برلين والتي دعت إليها هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في المانيا إحياءاً للذكرى الخامسة لانتفاضة 12 آذار.

- إحياء ذكرى تأسيس حزبنا خلال شهر نيسان القادم.

3-3-2009                                                 مكتب الإعلام
ــــــــــــــــــ
مظاهرة وإضراب عن الطعام في برلين
 لمنع ترحيل اللاجئين الكرد السوريين
  بدعوة من هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في المانيا، تم يوم الاثنين 23-2-2009تنظيم مظاهرة احتجاجية في العاصمة الالمانية برلين شارك فيها اكثر من 1500 شخص حسب مصادر الهيئة. وتأتي هذه المظاهرة ضمن النشاطات الاحتجاجية للهيئة على الاتفاقية السورية - الالمانية بشأن ترحيل المقيمين غير الشرعيين والذين لم تقبل طلبات لجوئهم، ومن بين هؤلاء نحو 7000 كردي تم رفض طلبات لجوئهم مهددون بالترحيل بموجب هذه الاتفاقية.

  وبدأت المظاهرة بالتجمع أمام مبني البلدية في برلين ثم توجه موكب المظاهرة الى امام وزارة الخارجية حيث قام وفد من المتظاهرين بتسليم مذكرة الى وزارة الخارجية الالمانية حول الاتفاقية والمخاطر التي يمكن ان يتعرض لها الاكراد الذين سيتم ترحيلهم. 

  هذا ويستمر الاحتجاج على هذه الاتفاقية باضراب عن الطعام يشارك فيه عدد ممن أبدوا استعدادهم لذلك، حسب قرار اجتماع هيئة العمل المشترك بتاريخ 25-1-2009في مدينة بيلفيلد بألمانيا. 
ــــــــــــــــــ
وفد كردي يلتقي برلمانيين هولنديين
  ويشرح لهم السياسة الشوفينية للنظام السوري

  قام وفد من هيئة العمل المشترك للأحزاب الكردية في هولندا، بعقد لقاء مع أعضاء من لجنة العلاقات الخارجية في البرلمان الهولندي، بتاريخ 10-2-2009 في مدينة لاهاي.

  وذلك بغية اطلاع ممثلي الشعب الهولندي والرأي العام على الممارسات والإجراءات اللانسانية الأخيرة التي قام بها النظام  السوري الاستبدادي، ولتوضيح الآثار الكارثية للمرسوم رقم 49 وحيثياته، وتبيان مسلسل عمليات الاغتيالات لبعض الجنود الكرد أثناء تأديتهم لخدمة العلم، والذين تجاوز عددهم الستة عشر حتى الان، وطرد العمال الكورد السوريين الدين جردوا من جنسيتهم السورية من العمل في دمشق العاصمة.

  قدم الوفد رسالة يبين فيها سرداً تاريخياً للاجراءات العنصرية المتتالية ضد الشعب الكردي في سوريا وأرضه التاريخية، من قبل النظام السوري.

  والقي الضوء على بنود المرسوم الآنف الذكر ومدى تأثيره الكارثي على البنية الاقتصادية والاجتماعية والديموغرافية للسكان الكرد في سوريا، ومحاولة اقتلاعهم من أرضهم.

  واشار الوفد الكردي الى تمادي وشراسة السلطة العسكرية والأمنية في قمع أبناء الشعب الكردي واهدار كرامته واغتصاب حقوقه كل يوم.
  طلب الوفد من أعضاء البرلمان التضامن مع الشعب الكردي في سوريا، ومطالبة الحكومة السورية بعدم انتهاك حقوق الانسان، والافراج فورأ عن السجناء السياسين وسجناء الرآي.
  بدورهم أبدى أعضاء البرلمان الهولندي تفهمهم للرسالة المقدمة اليهم وكذلك للتفصيلات التي شرحها الوفد الكردي، وقد اشارعضو اللجنة الخارجية واللجنة الاوروبية في البرلمان الهولندي السيد هاري فان بومل بأنه سوف يتم اطلاع الاعضاء الآخرين في البرلمان الهولندي على محتوى الرسالة والحديث الذي جرى مع الوفد وسيتم الرد رسميأ.

  في الختام شكر الوفد الكردي اللجنة البرلمانية ومن خلالهم الشعب الهولندي الصديق.
ــــــــــــــــــ
كونفرانس (ياسا ) يقر متابعة نشاطاته الثقافية والقانونية

واتصالاته مع الأمم المتحدة ومنظمات حقوق الانسان الدولية

· بيان -

  عقد المركز الكردي للدراسات والاستشارات القانونية- ياسا، كونفرانسه السنوي في مدينة بون- بألمانيا يوم السبت 21-2-2009. بدأ الاجتماع باقرار جدول الأعمال المقترح بعد مناقشته وتعديل بعض فقراته.

  وكانت النشاطات التي تم القيام بها خلال عام 2008 من الفقرات الرئيسية المدرجة على جدول الأعمال. ومن أبرز هذه النشاطات اقامة عدة ندوات في مدن المانية مختلفة حول القضية الكردية من منظور حقوق الانسان والقانون الدولي، بالاضافة الى التعريف بالمركز ونشاطاته. كذلك قام المركز وللعام الثاني على التوالي بتنظيم مهرجان الشعر الكردي في مدينة بون بالتعاون مع اللجنة المشرفة على المهرجان، وقد توج المهرجان بالنجاح بمشاركة نحو ثلاثين شاعرة وشاعر كردي وحضور اكثر من 150 شخصاً. 

  كذلك تم استعراض ما قام به المركز بشأن الاتفاقية السورية – الألمانية لاعادة المقيمين غير الشرعيين أو الذين تم رفض طلبات لجوئهم من السوريين في المانيا ولاسيما الأكراد منهم، وفي هذا السياق تم اعتماد مذكرة أرسلت إلى الجهات الرسمية والسياسية والبرلمانية الألمانية بالاضافة الى الاتصال بهذه الجهات ولا سيما وزارة الداخلية ودائرة الهجرة اللجوء، والتعاون مع هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في المانيا. ومن النشاطات الأخرى البارزة للمركز خلال عام 2008 كان حضور المنتدى الدولي للأمم المتحدة حول حقوق التربية والتعليم للأقليات، والذي نظمه ودعا إليه مجلس حقوق الانسان التابع للأمم المتحدة في جنيف، حيث تم في المنتدى طرح مشكلة التربية والتعليم والحرمان من التعلم باللغة الأم للمواطنين الأكراد في سوريا بالاضافة إلى منع تداول اللغة الكردية بشكل رسمي سواء في التعليم أو في وسائل الاعلام هذا ناهيك عن منع النشر ووجود وسائل إعلام كردية في سوريا، وغير ذلك مما يعانيه الأكراد في سوريا في مجال التربية والتعليم.

  كما وتم في الكونفرانس استعراض علاقات المركز وتواصله مع المنظمات والهيئات الدولية والكردية والألمانية، وفي هذا السياق تم تقديم تقرير حول القضية الكردية في سوريا ومعاناة الشعب الكردي إلى "المجموعة الدولية لحقوق الأقليات MRG" في لندن لنشره ضمن التقرير الدولي للمنظمة الذي سينشر خلال هذا العام 2009. 

  وبعد استعراض أبرز نشاطات المركز خلال العام الفائت، ومناقشة تقرير مجلس الإدارة والتقرير المالي، تم مناقشة خطة عمل المركز ونشاطاته خلال هذا العام 2009. ومن أبرز هذه النشاطات التي سيتم القيام بها خلال العام الحالي:

 - متابعة تنظيم مهرجان الشعر الكردي مثل الأعوام السابقة ومحاولة توسيعه وتطويره حسب الظروف والامكانيات.

- متابعة التعاون والعمل المشترك الذي بدأ العام الفائت مع جامعة بون من أجل تعليم اللغة الكردية وجعلها لغة تدرس بشكل رسمي مثل باقي اللغات الشرقية في الجامعة

- اقامات الندوات العامة في المانيا وخارجها

- ابقاء الاتصال مع مجلس حقوق الانسان التابع للأمم المتحدة في جنيف، وحضور المؤتمرات والمنتديات التي ينظمها المجلس.

- تنشيط وتكثيف التعاون والتواصل مع المنظمات والهيئات الأوربية والدولية ولا سيما هيومان رايتس ووتش ومنظمة العفو الدولية والمجموعة الدولية لحقوق الاقليات في لندن MRG

- الاتصال مع وزارة الداخلية الالمانية ودائرة الهجرة واللجوء الاتحادية بشأن اعادة اللاجئين الأكراد الذين رفضت طلباتهم إلى سوريا بموجب الاتفاقية المبرمة بين دمشق وبرلين، بالاضافة الى التنسيق مع هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في المانيا بهذا الشأن.

- إصدار تقرير عن اللجوء ووضع اللاجئين الأكراد في المانيا.

وبعد مناقشة هذه النشاطات المقترحة واقرارها، تم انتخاب أعضاء مجلس الإدارة، والذين انتخبوا بدورهم عارف جابو رئيساً جديداً للمركز الكردي للدراسات والاستشارات القانونية – ياسا.                    23-2-2009

 المركز الكردي للدراسات والاستشارات القانونية – ياسا

ــــــــــــــــــ
منظمة سويسرا لحزبنا 

تقيم ندوة جماهيرية في مدينة زيوريخ

   أقامت منظمة سويسرا لحزبنا يوم السبت 21-2-2009ندوة جماهيرية في مدينة زيوريخ بحضور ممثل مكتب الهيئة القيادية لمنظمة أوربا للحزب وبحضور ممثلي بعض الأحزاب الكردية والكردستانية وبعض أبناء الجالية الكردية في سويسرا. بدأت الندوة بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الحركة الكردية والكردستانية. 

 وقد تم في الندوة تناول رؤية الحزب وموقفه من السياسة الشوفينية للنظام السوري تجاه الشعب الكردي، الذي تزداد معاناته مع استمرار السياسة الشوفينية للنظام باصدار المزيد من القرارات والمراسيم التي تفاقم معاناة أبناء شعبنا، وآخر هذه السلسلة كان المرسوم رقم 49، والقرار الأمني القاضي بمنع تشغيل المجردين من جنسيتهم السورية ضحايا الاحصاء الاستثنائي.

وبعد تقديم مسؤول الحزب لمداخلته، فتح باب الحوار والنقاش أمام الجمهور حيث أجاب على تساؤلات الحاضرين وتعليقاتهم، وقدم بعض الحاضرين مداخلاتهم وقدم بعضهم مقترحات بغية لم شمل الحركة الكردية وعقد مؤتمر وطني وبناء مرجعية كردية.
ــــــــــــــــــ
منظمات وفروع الحزب تتابع عقد كونفرانساتها

تحضيرا لكــــــونفرانس منظمـــــــة أوربــــــــا

  بتاريخ 22-2-2009عقدت منظمة سويسرا لحزبنا كونفرانسها الإعتيادي تحت إسم سلافا وبحضور ممثل من منظمة أوروبا للحزب وحضور الرفاق أعضاء المنظمة. بعد إقرار جدول الأعمال تمت قراءة التقرير المقدم من منظمة الحزب في سويسرا الذي تناول الوضع التنظيمي والنشاطات والفعاليات السياسية والاجتماعية والثقافية التي شاركت فيها المنظمة في سويسرا.

 كما عقد كونفرانس فرع شمال المانيا  يوم الأحد 15-2-2009 في مدينة بريمن كونفرانسه الاعتيادي بحضور الرفاق أعضاء اللجنة الفرعية والفرق وباشراف مسؤول المنظمة.تحت شعار: تعزيز الدور الاجتماعي للحزب ولاسيما بين جيل الشباب من أبناء جاليتنا الكردية، وأطلق على الكونفرانس اسم الراحل الرفيق أديب ابراهيم. 
حيث بدأ بقراءة تقرير الفرع الذي تضمن الوضع التنظيمي للفرع والتغيرات والتطورات الحاصلة فيه، والنشاطات الثقافية والاجتماعية والجماهيرية التي قام بها الفرع خلال الفترة السابقة منذ الكونفرانس الماضي. 
  أما كونفرانس منظمة السويد الاعتيادي الثالث،فقد عقد يوم 7-2-2009 تحت اسم نوروز، وحضره أغلبية الرفاق أعضاء المنظمة.
وتوقفوا مطولاً على مواطن الخلل والقصور وسبل معالجتها وتجاوزها، كما استعرض الكونفرانس الوضع التنظيمي العام للحزب، ومن ضمنه، وضع منظمة أوربا ودونوا إقتراحاتهم وملاحظاتهم بهذا الخصوص.

   كما شرح الرفيق مسؤول المنظمة الأوضاع السياسية السائدة بشكل عام، وخص بالشرح وضع شعبنا الكردي وحركته الوطنية في ظل سياسة القمع والإضطهاد، واستهداف النظام لشعبنا بمزيد من القوانين والإجراءات العنصرية، كالمرسوم رقم 49.

ــــــــــــــــــ
نداء إلى أبناء الشعب السوري

    لقد مر على صدور المرسوم التشريعي رقم 49 لعام 2008 حوالي ستة أشهر، وبالرغم من جميع المطالبات و اللقاءات و العرائض و البيانات لإعادة النظر فيه أو تعديله لم يطرأ على هذا الرسوم أي تعديل، ويبدو أن النوايا غير متوفرة لإعادة النظر فيه، وهذا ما نستشفه من المرسوم 432 لعام 2008 الذي وسع المناطق الحدودية وأضاف لها مناطق حدودية جديدة بدلا من تضييقها، والتقليل من آثارها على أبناء المناطق الحدودية.

  إن المعاناة تزداد يوما أثر يوم ، و إن الهجرة تتفاقم حيث تزداد أعداد الأسر المهاجرة إلى مدن الداخل كل يوم بحثا عن لقمة العيش، حيث كونوا هناك أحزمة فقر، مما يشكل عبئا ثقيلا على أبناء الداخل و فراغا في المحافظة ، مع الإشارة إلى منع تشغيل حاملي البطاقات الحمراء – مجردي الجنسية – الأمر الذي يضاعف أعداد العاطلين عن العمل، ومنعكساتها الاجتماعية الأخرى.

  ونظر لعم الاستجابة للمطالب الشعبية الحقة والعادلة في هذه المحافظة وسائر المحافظات الأخرى التي تضررت جراء هذا المرسوم ولان الوضع لم يعد يحتمل بسبب الآثار الكارثية الناجمة عن ذلك ولان من حق الشعب إن يعبر عن رأيه الصائب بشتى أشكال التعبير، وحيث ان المطالب المشروعة ليست حقا وحسب وإنما هي واجب أيضا .. 

  لذلك ومن منطلق المصلحة الوطنية وبعد الاتفاق، وضم كل ما سبق من نداءات وبلاغات وتعزيزا للحالة الوطنية الشاملة ومن معاناة كل أبناء الوطن، فإننا ندعو كافة المواطنين كل في مكان تواجده للتوقف عن العمل والوقوف دقيقة صمت احتجاجا على هذا المرسوم الجائر، وذلك في تمام الساعة الحادية عشر ظهرا من يوم السبت الواقع في 28/2/2009 .

  مع إشادتنا المسبقة بالممارسة الحضارية للتعبير عن هذا الموقف. 

 الحسكة في 26/2/2009
الحركة السياسية 
الوطنية الديمقراطية في سوريا
ــــــــــــــــــ
القانون رقم 33 لعام 2008

  أصدر السيد الرئيس بشار الأسد القانون رقم 33 تاريخ 23-12-2008القاضي بتثبيت ملكية العقارات المبنية وأجزاء العقارات غير المبنية في التجمعات السكنية المعينة في منطقة عقارية محددة أو محررة أو في جزء منها عن طريق إزالة الشيوع وتصحيح الأوصاف والإفراز وتعديل الصحيفة العقارية بما يتوافق مع الوضع الراهن لهذه العقارات .  

   ويأتي صدور هذا القانون بعد انتظار طويل من سكان مناطق السكن العشوائي في المدن والمحافظات الكبرى /دمشق ، حلب ....../ وذلك نتيجة الارتفاع الجنوني لأسعار العقارات الواقعة ضمن المخطط التنظيمي للمدن، ووجود قوانين قديمة التي تمنع إزالة الشيوع والإفراز وهي لا تتوافق مع التطور العمراني للمجتمع ، مما أدى إلى إرهاق المواطن مادياً وانتظاره طويلاً أمام المحاكم لصدور القرار القضائي الذي يقضي بالإفراز وإزالة الشيوع وتصحيح الأوصاف ، بالإضافة إلى تكلفته المالية الكبيرة . 

  وبعد أن تفاءل الناس كثيراً بصدور هذا القانون وذلك لحل الكثير من مشاكلهم ، ما زالوا ينتظرون بفارغ الصبر تحديد المناطق الخاضعة لأحكام هذا القانون الذي طال انتظاره وذلك بقرار من رئيس مجلس الوزراء وبناءً على اقتراح وزيري الزراعة والإصلاح الزراعي والإدارة المحلية والبيئة و إصدار التعليمات التنفيذية من قبلهما كما هو وارد في المادة /3/ من هذا القانون وتشكيل لجنة قضائية في كل منطقة والمباشرة  بافتتاح أعمال التحديد وإحالة كافة القضايا المتعلق بالحقوق العينية العائدة للمنطقة من المحاكم إلى هذه اللجنة عند تبلغها أمر المباشرة وتعويض هذه اللجنة عن كل قرار نهائي يصدر عنها ويقضي بتثبيت الحقوق العينية و ذلك لقاء مبلغ 100ل.س لرئيس اللجنة و 25ل.س لكل عضو من أعضاء اللجنة.

  وكما يفرض عن كل عقار أو مقسم طابقي سُجل في هذا السجل العقاري نتيجة تطبيق هذا القانون رسم مقداره 10% من القيمة المالية المخمنة لهذه العقارات أو المقاسم الطابقية.

  إلا أن القانون لم يوضح كيفية استيفاء هذه الرسوم هل سيكون بناء على السعر القديم أم سعر السوق الرائج والذي يقلق أهالي مناطق السكن العشوائي.

كـــــــــــل الجهــــــــود من أجــــــــــــــــل
عقـــــــــد مؤتمــــــــر وطــــــني كــــــــردي

الحـرية للمعـتقـلين السياسيين ولمناضلي شـعبنا الكـردي في ســجون البـــــلاد
يرجى مراسلة الجريدة على العنوان التالي:

Yekiti993@hotmail.com
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