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تصريح 


�


احتجاجات صارخة


في سجن الحسكة المركزي


السجن المركزي الكائن بحي الغويران في مدينة الحسكة يشهد ولليوم الثالث على التوالي احتجاجات صاخبة على ما أسموه " العفو العام " الذي استثناهم ، حيث شاركها عموم السجناء ، وقد جوبه المحتجون بصنوف القمع والإجراءات الجائرة ، مما حول الاحتجاج إلى صراخ المساجين وعويلهم تحت سياط وهراوات السجانين وهم يرفعون صوت الاستنجاد والاستغاثة ، الأمر الذي يقتضي دعوة منظمات حقوق الإنسان والقوى الوطنية وعموم الجماهير إلى الاحتجاج والضغط على السلطات ، لاتخاذ الإجراءات اللازمة لكف التعذيب الوحشي الذي يلاقيه السجناء المحتجون على يد السجانين  الجلادين ومحاسبتهم على ما اقترفتها أيديهم من الجرائم بحق هؤلاء السجناء ، وخصوصا سجناء الرأي والموقف السياسي الذين استثنتهم إجراءات العفو المذكور ..


إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا ، ندين بشدة هذه المعاملة القمعية الجائرة بحق المحتجين ، وندعو إلى الإفراج الفوري عن عموم سجناء الرأي والموقف السياسي وكل من يستحق ذلك ، وتبييض السجون من هؤلاء كافة ، ومحاسبة المسيئين وكل المسئولين عما ارتكبوها من الجرائم والأعمال الوحشية الجائرة ..


في 23 / 6 / 2011 


الإعلام المركزي 


لحزب آزادي الكردي في سوريا 











«إن قصة الثورة الکوردية إنما هي قصة مصطفی البارزاني، الزعيم المحارب ».


الميجر أدغار أوبالانس- محلل عسکري بريطاني - في کتابه‌ «الثورة الکوردية» الصادرفي 1973


























وحينما نهضت هذه الشعوب لكي تعبر عن ذاتها قامت تلك الأنظمة جميعا وبدون استثناء بتحريك فرقها السرية للقيام بأعمال قذرة شهدناها هنا في العرق بعد هزيمة النظام في غزوه للكويت وبعد سقوطه في نيسان 2003م حيث قامت بأعمال السلب والنهب والقتل والتدمير وحرق المؤسسات،





 وفي الوقت الذي كان الأهالي يجمعون موجودات المخازن والدوائر في المساجد والجوامع لتأمينها من السرقة ويقومون بحراسة كثير من المؤسسات، كانت فرق وشعب وفروع حزب السلطة وأجهزته الخاصة تسلب وتنهب وتحرق البلاد، وكذلك فعلوا في ليبيا وما زالوا يدمرونها تدميرا كليا لسبب واحد فقط وهو ان الشعب لا يريد النظام؟ 


� وفي تونس ومصر كادوا أن يفعلوها الا انها وئدت قبل أن تستفحل، ولعل ما حصل في المتحف الوطني المصري اوقف عصابات النظام التي بانت في هجومها على ميدان التحرير فيما اطلق عليه بمعركة الجمل، وبينما كانوا يغتالون الناس او يحرقون الدوائر كانت مجاميع من الشباب تنظف الشوارع وتنظم السير وتحرس البلاد في كل أنحاء مصر، وبينما يهتف المتظاهرون في كل مدن سوريا من اجل الحرية والوطن والحفاظ على المال العام ، تقوم مفارز النظام البعثي واجهزته الخاصة وفرقه القذرة بأعمال همجية بربرية من خلال الاندساس بين المتظاهرين او من اعالي العمارات والبيوت وإطلاق النار على أفراد من الجيش او الشرطة لإيهام الرأي العام بوجود قوى مسلحة ولإيجاد مبررات القيام بعمليات عسكرية واسعة كما حصل في درعا وبلداتها.





 حقا لقد أكدت الأحداث الأخيرة في هذه المجموعة من الدول حضارة الشعوب ورقيها أمام همجية وبدائية الأنظمة التي تسلطت عليها في غفلة من الزمن بانقلاباتها وسرقتها لمقاليد السلطة والمال، وقد آن الأوان لتأسيس سلطة هذه الشعوب من خلال التداول السلمي  والديمقراطي للحكم في ظل دولة الدستور والمؤسسات.   


 � �kmkinfo@gmail.com   














الأخـــــيرة
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آزادي








البريد الإلكتروني:azadiparti@gmail.com 








آزادي - AZADÎ                                              العدد-434 حزيران / يونيو 2011م/2711ك














يا أبناء شعبنا الكوردي:    


إذا كان تقدير الإنسان بقدر ما يحمله من القيم والمبادئ وبقدر حرصه على أداء دوره وتأدية رسالته بأمانة وإخلاص وبقدر ما يخلفه من مآثر وما يتركه من فراغ في الحياة، إذا كان حقا تقدير الإنسان بكل ذلك فلا شك أن فقيدنا الغالي المغفور له الشهيد تحسين هو خير من مثل تلك القيم والمبادئ وخير من حرص على أداء دوره ورسالته وخير من ترك لنا من المآثر، كيف لا وقد أفنى حياته وهو لا زال في ريعان شبابه من أجل قضية شعبه الكوردي المظلوم وقناعاته والمبادئ التي آمن بها والأهداف التي عمل من أجل تحقيقها، وبذلك ترك فراغا سياسيا واجتماعيا واسعا ، لنا كل الثقة والأمل في رفاقه أن يكونوا من بعده الأمناء على حمل رسالته ..


من هنا فإننا حينما نجتمع اليوم في هذه القرية( عرشقيبار ) جبل كورداغ-  المفجوعة بأبنها البار–لنودّع الشهيد الشاب ليس كفقيد لأهله وأسرته وعائلته ورفاق حزبه بل نرثيه كفقيد شعبه الكوردي ووطنه السوري ومجتمعه الوطني، لأن أمثاله وبما يحملون من الخصال والسجايا الآنفة الذكر فإن رحيله خسارة للجميع لأنه حمل همومهم واحترمهم فاحترموه، ولأن طريق الحرية يعمّد بهكذا ثمن, النضال طريقنا, والتضحية بالغالي والنفيس واجبنا, والآلام والمعاناة من أجل قضيتنا الكوردية والوطنية قدرنا؛ فما تشهده ساحات الوطن السوري اليوم هو ما كان الشهيد يرنو إليه عندما انخرط في صفوف الحركة التحرّرية الكوردية.


  وفي الختام لا يسعنا إلا أن نجدد تعازينا ومواساتنا لأنفسنا وللحضور وأبناء شعبنا ومجتمعنا وخصوصا أفراد عائلته ورفاق حزبه متمنين للجميع الصبر والسلوان وللفقيد الغالي الشهيد فسيح الجنان.. 


- المجد والخلود لشهداء الكورد وكوردستان 


- المجد والخلود لشهداء وطننا سوريا من أجل الحرية. 


- الخزي والعار للمجرمين والقتلة 


عفرين في 4/7/2011  


اللجنة السياسية لحزب آزادي الكوردي في سوريا
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*- في 4 حزيران (يونيو) 2011 تمّ الإفراج عن كل من الرفيقين عبد القادر سيدو أحمد (مواليد 1974، متزوج وجهاد صالح عبدو (مواليد 1967، متزوج) من سجن صيدنايا، وذلك وفق الاستفادة من ربع المدة القانونية,  وكانت محكمة أمن الدولة العليا في دمشق قد حكمت على عضوي حزب آزادي الكردي في سوريا  ( رفيقينا ) في 29 آذار (مارس) بالسجن لخمس سنوات, وقد تمّ استقبال الرفيقين استقبالاً جماهيرياً إلى حيث سكناهم.





*- في 11 حزيران (يونيو) 2011 تم اعتقال الناشط السياسي طاهر محمود حصاف (مواليد 1959، متزوج و له إبن) أثناء تقديمة طلب الحصول على وثيقة لاحكم عليه لدى الشرطة. وبعد أربعة أيام قضاها في سجون الشرطة في القامشلي و الحسكة تم تحويله إلى دمشق. ويعود سبب اعتقاله إلى مشاركته في مظاهرات مناهضة للنظام في القامشلي.


*- بتاريخ 16 حزيران (يونيو) 2011 أفرجت السلطات السورية في حلب عن إبراهيم بركات أحمد، وذلك بناءً على قرار قاضي الفرد العسكري في القامشلي الصادر في 9 حزيران (يونيو) 2011 الذي أسقط التهمة الموجه إليه و القائمة على المادة 307 من قانون العقوبات. واعتُقل أحمد في 19 كانون الثاني (يناير) 2011 في الحسكة ليبقى ستة أيام لدى إدراة الأمن السياسي. بعد ذلك نُقِل إلى فرع تحقيق إدارة الأمن السياسي (الفيحاء) في دمشق. وهناك بقي 3 شهور في السجن (25 يوما منهم في الحبس الإنفرادي) وحُقِقَ معه في هذه الأثناء بخصوص مقالاته وعلاقاته خارج البلاد، لينقل بعدها إلى السجن المدني في حلب.


*- في 20 حزيران (يونيو) 2011 خطابا للشعب السوري، وهو الخطاب الثالث منذ اندلاع الاضطرابات في منتصف آذار (مارس) الماضي. وأشار الرئيس السوري إلى أن 36000 طلب لمنح الجنسية قدمه أجانب مسجلون منذ إصدار المرسوم 49 في 7 نيسان (أبريل) 2011. وجرى حتى الآن تجنيس 6700 منهم بشكل فعلي, وبخصوص الإصلاحات المنتظرة تميز الخطاب الرئاسي بعدم الوضوح والتحديد، في حين أنه لم يأت أبدا على ذكر المطالب الخاصة بالكورد. 





*- بتاريخ 20 حزيران (يونيو) تمّ تأجيل محاكمة كمال حسين شيخو إلى 28 حزيران (يونيو) 2011، بعد أن سلم المحامي مذكرة الدفاع. ووُجهت لشيخو تهم بناءً على المواد 286 و287 من قانون العقوبات السوري.


*- في 20 حزيران (يوليو) 2011 خرج مئات الأشخاص - غالبيتهم من الشباب - في مظاهرات ليلية حاملين الشموع في كل من القامشلي وعامودا. وطالب المتظاهرون باسقاط نظام بشار الأسد وتضامنوا مع ضحايا المدن السورية الأخرى. ورفع المتظاهرون لافتة كتبوا عليها: «بقاؤك هو المؤامرة ورحيلك هو الإصلاح»، وذلك ردا على الخطاب الذي ألقاه الرئيس في 20 حزيران (يونيو) 2011. 


*- في مساء 21 حزيران (يونيو) 2011 في المدينة الجامعية في جامعة دمشق وبعد احتجاجات مناهضة للنظام اقتحمت عناصر من الشرطة والأجهزة الأمنية حرم المدينة الجامعية واعتقلت مئات الطالبات والطلاب بشكل تعسفي. وتم جلب الطلاب - ومن بينهم أكراد - من غرفه بشكل عنيف وهوجموا بالهراوات وجُرح بعضهم. وقد ترافقت التحقيقات التي جرت في 22 حزيران (يونيو) 2011 مع الضرب، وفي نهاية التحقيق تم الإفراج عن عدد كبير منهم من دون أن يتضح ما إذا بقي قسم منهم في المعتقل. وبالرغم من اجراء امتحانات نهايةِ العام في الوقت الحالي إلا أن العديد من الطلاب غادروا دمشق مباشرة بعد الإفراج عنهم خوفا من أعمال قمعية أخرى قد يتعرضون لها. ومن بين المعتقلين كانت الأسماء التالية: دلشاد محمد حاجي، فرهاد خليل حمو، شيروان محمود أوسكان، شورش عبدي، كاوا سليمان، كاوا سليمان، مظلوم يوسف، مجول مسور، لؤي ابراهيم، هاني موسى، جوان ملك، جفان علي، جوان عنتو، جفان شيخموس، آياز رامز، معصوم يوسف و جعفر أحمد. 


*- في 22/6/2011 استشهد خمسة طلاب من جامعة دمشق و سقوط العديد من الجرحى وهم في في حالات خطرة. 


*- في 23/6/2011 أفرجت السلطات الأمنية عن الأستاذ والمحامي صبري ميرزا عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا بعد اعتقال دام قرابة عشرة أيام . 


*- في 23 حزيران (يونيو) 2011 طالب مئات المتظاهرين في عفرين بتحقيق الحرية وحل القضية الكوردية, وخرجت المظاهرة كرد فعل على خطاب الرئيس في 20 حزيران (يونيو) 2011.  


*- في 24 حزيران (يونيو) 2011  تجدّد سقوط عدد كبير من القتلى و الجرحى في احتجاجات عمّت البلاد وطالب المتظاهرون في كل مكان بإسقاط النظام، أما المظاهرات في القامشلي وعامودا و عين العرب (كوباني) وعفرين ورأس العين (سيري كانيه) وركن الدين - وهو حي دمشقي تسكنه غالبية كردية - فبقيت سلمية إلى حد بعيد كما في الأسابيع الماضية. 


*- في 24 / 6 / 2011 تم اعتقال كادار رشاد ولي ( عامودا ) على الحدود اللبنانية. 





*- بتاريخ 28 حزيران (يونيو) 2011 تم اعتقال فرهاد خضر أيو (مواليد 1961، متزوج وله ثلاثة أبناء) في الدرباسية وهو عضو في مكتب العلاقات العامة لتيار المستقبل الكردي في سوريا. وتعود خلفية الاعتقال إلى مشاركته في مظاهرات مناهضة للنظام. 


*- في 28 حزيران (يونيو) 2011 اعتقلت المخابرات الجوية في القامشلي النشطاء سعيد موسى (مواليد 1954، متزوج وله 4 أبناء) و محمد ملا حسن (مواليد 1970، متزوج وله 4 أبناء) على خلفية مشاركتهم في مظاهرات مناهضة للنظام.  
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برقية مواساة


بعد سنتين وثمانية أشهرٍ من حالة العذاب والترقّب؛ يكشف النظام الاستبدادي عن مصير المعتقل الكوردي المناضل (( تحسين خيري ممو ))





بلاغ: 


صادر عن اجتماع اللجنة السياسية لحزبنا ( آزادي الكوردي في سوريا ) 








بين حضارة الشعوب وهمجية الأنظمة؟ 


                             كفاح محمود كريم 


� INCLUDEPICTURE "http://www.forexunblock.info/init.php?u=Oi8vd3d3LmdlbXlha3VyZGEubmV0L3dlbmUvZGF0YS9tZWRpYS8yL2tpaWlmYTIwbWlobW9kLmpwZw%3D%3D&b=5" \* MERGEFORMATINET ���





كشفت الأحداث الأخيرة البون الشاسع بين حضارة الشعوب وهمجية الأنظمة التي تحكمها، وهي بالذات تلك المسافة التي تقع بينها وبين الأهالي في درجة القرب والبعد من تمثيلهم بشكل حر ومباشر في النظم الديمقراطية، ويبدو ان علاقة عكسية بين الاثنين تتحكم في منح هوية الدولة او النظام الاجتماعي والسياسي على اساس تلك المسافة وبعدها او قربها، فكلما ابتعدت المسافة كان شكل النظام وسلوكه اقرب الى انظمة البعث واللجان الشعبية وأمثالهما، والعكس صحيح. 





  وربما لعقود طويلة ومؤلمة كانت تلك الأنظمة وما زال الكثير منها حتى يومنا هذا يدعي تمثيله للأهالي من خلال مؤسسات موجهة ومصنوعة بشكل مثير للسخرية والتقزز كما كان هنا في العراق اذبان مجلسهم الذي أسسوه بقوانين مفصلة على قياس الحزب الواحد والقائد الضرورة، مع شلة من أحزاب الزينة التي لا تختلف كثيرا عن أشياء أخرى يستخدمها الإنسان للزينة في حديقة منزله او استقباله، ونتذكر ايضا كيف استحوذ رئيس تونس على السلطة من رئيسها الشرعي بورقيبة وكيف حول مجلسها النيابي الى فرقة للطرب لا شاغل لأعضائها الا مرضاة الرئيس وحاشيته والاستحواذ على المكاسب والامتيازات، ولم تختلف مجالس قبائل رئيس اليمن التي يفترض ان تكون برلمانا عن توائمها السيامية في العراق وتونس ومصر ومهازل اللجان الشعبية في ليبيا ومثيلهم في سوريا الذي ادعى ظلما وبهتانا ان اسمه مجلس الشعب كشقيقه المنحل في مصر وقبله في مهازل المجلس الوطني العراقي؟ 
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 رسالة مفتوحة الى المناضلين المفرج عنهم: مصطفى جمعة, مشعل تمو, حسن  صالح, محمد مصطفى ومعروف ملا احمد 


�:عبدالقادر بدرالدين 


�


بداية, أهنئكم, وأنفسنا جميعا بالنهج الكوردياتي الذي أرساه رعيلنا الاول, وكنتم آخر (وليس آخرا) قافلة الحرية, صمدتم في وجه المستبد, ولن أغالي حينما أقول إن التهم الموجه اليكم كانت عينها التي وجهت إلى المناضلين الأوائل في أقبية سجن المزة في أواخر الخمسينات, وبداية الستينات, واني على يقين تام, بان الأجوبة الصامدة والقوية, والتي كنتم تصرخونها عالي الجبين في وجه المحققين, كانت لا تقل أهمية وبطولة من وقفة نورالدين زازا وعثمان صبري وغيرهم بالمئات, قوة وعنفوانا.





كلنا يعلم, ان الحركة القومية الكوردية صمدت أمام محطات تاريخية, حيث استطاعت أن تتابع وبإخلاص كل الحواجز التي أرادت فرملتها وإيقاف مسيرتها تحت شتى أنواع التعذيب والسجون والملاحقات, ولن ابوح سرا, حينما أقول بأننا أصبحنا أكثر من أي وقت مضى قربا على محطات او يقظات متشابه في الشكل والممارسة والمضمون,و ما أشبه اليوم بالبارحة, عندما ألهب نقاش حاد بين الإخوة الأشقاء تحديدا في الخامس من آب عام 1965 , حيث كانت الصرخة الاولى واليقظة الأولى في تاريخ الحركة, وكانت الاسئلة تنهمر, ولأول مرة تبحث عن أجوبتها المشروعة, وشكلت أزمة حقيقية إلى يومنا هذا, حينئذ حاول البعض تغيير مسار الحركة القومية الى الضفة الأخرى, حيث التهميش والتقزيم والضياع..ومن المستغرب في الأمر, ان سيماء الازمة وجوهرها ما زالت تلاحقنا بكل خيوطها, وبنفس العناوين والحجج الواهية, وهي حق تقرير المصير, ووسائل النضال, وطريقة مواجهة الخطط, وهل نحن جزأ من القوى الديموقراطية السورية والتحالف معها, ام نكتفي بالموالات للسلطات عبر الاجهزة الامنية, واين موقعنا من القضايا السياسية او الحركة التغييرية العامة, ام موقعنا الى جانب السلطة والنظام؟؟؟؟؟؟؟؟؟.�خمسة واربعون عاما خلت, من دون ان نتصالح او نتفق على الحد الادنى, والطاولة المستطيلة لم تتحرك قيد انملة, ولم نتمكن وبكل اسف بناء الطاولة المستديرة, حيث على متنها كل الاجوبة الملحة والصعبة والتي طالت انتظارها منذ النقاش الاول, الذي حصل بين الاشقاء المناضلين في السجن الاول – مزة .�











...برقية مواساة...تتمة..


وسط أجواء من الحزن والغضب وبحضور جمعٍ غفير من أبناء شعبنا الكوردي في قرية (( قيبار )) رثت الحركة التحرّرية الوطنية الكوردية عصر  يوم 4/7/2011 المناضل الشاب المعتقل الشهيد (( تحسين خيري ممو )), العضو في حزب ( يكيتي الكوردي في سوريا )وقد حضر وفد من قيادة حزبنا والعديد من كوادره مراسيم رثاء الشهيد البطل, وألقى الرفيق ( مصطفى حسين ) عضو اللجنة السياسية لحزبنا ( آزادي الكوردي في سوريا ) برقية الحزب فيما يلي نصّها:


  � �


عائلة الشهيد ( تحسين ممو )


الرفاق في حزب يكيتي الكوردي في سوريا 


رفاق وأصدقاء الشهيد البطل 


أيها الجمع المفجوع باستشهاد المناضل تحسين في أقبية النظام الاستبدادي: 


نجتمع اليوم لنرثي بطلاً آخراً التحق بقافلة شهداء الكورد وكوردستان قضى نحبه في سبيل القضية الكوردية المقدسة؛ نقف اليوم و يد الغدر والخيانة خطفته منّا في 28/12/2008 برصاصة قنّاصة في داخل السجن, وبتقصّدٍ واضح أخفت السلطات الحقيقة عن الأهل والرفاق ناسية أنه لا بدّ للحقيقة أن تنجلي لتكشف عن الجريمة الفظيعة التي ارتكبتها بحق شهيد الحركة التحررية الوطنية الكوردية و الشعب الكوردي الشهيد البطل تحسين ممو. 





...ثلاثة أشهر مرّت والثورة...تتمة.


أما التوجه الآخر، فهو يخص الشعب السوري بأسره، الراغب في الحياة الحرة الكريمة، الحالم بوطن حاضن، وحكم عادل، ومواطنة محترمة مُقدّرة؛ وطن يكون بالجميع وللجميع، وحكم يُخضع ذاته للمساءلة والمحاسبة من قبل المواطنين وفق آليات ديمقراطية متفق عليها، ومواطن يشعر من أعماق قلبه أن الوطن وطنه، يخص سائر السوريين من دون أي استثناء؛ مواطن يتلمس حقيقة واقعة خلاصتها أن الحكم مهمة ومسؤولية؛ مهمة تكون موضع تقدير ومحاسبة بفضل وفعل إرادة المواطنين الأحرار، الذين من حقهم وواجبهم في الوقت ذاته التعبير عن آرائهم، وتجسيدها في انتخابات ديمقراطية شفافة، تكون أساساً لوأد نزعة الاستبداد في الأنفس؛ وترسيخ ثقافة التداول السلمي للسلطة.لقد اتخذ السوريون قرارهم بشجاعة غير مسبوقة وفق كل المقاييس؛ وأعلنوها ثورة شعبية شاملة مع إدراكهم اليقيني لطبيعة ونتيجة ما سيترتب على هكذا قرار...ولكنه في المقابل، يبدو أن النظام (السلطة) هو الآخر قد اتخذ قراره بالمواجهة المفتوحة التي بشّرنا بها الرئيس في خطابه الأول؛ فها هو النظام ينتقم من المدينة تلو الأخرى، على أمل استعادة الهيبة الزائفة، وذلك عبر ترويع الآمنين من السوريين والسوريات؛ نساء ورجالاً، شيوخا وأطفالاً، باتوا نازحين في ديارهم وديار الآخرين؛ كل ذلك وسط صمت عربي غريب مريب، وتقاعس دولي لافت؛ الأمر الذي يزيد من قساوة محنة السوريين، ويعمّق شعورهم بالمرارة والغصة.السوري بطبيعته متسامح، يحب الخير لأهله وجيرانه. لكنه في الوقت ذاته ذكي يقرأ ما بين السطور بسرعة البرق، ويستوعب بيسر ما يعتقد الآخرون أنه طلسم عصي على أي جهد معرفي؛ ولا غرابة في ذلك طالما أن أجداده هم أصحاب الحَرْف والحِرْفة...نقولها بصراحة للإخوة العرب جميعاً: لم يعد صمتكم مشروعاً، ولم تعد سياسة غض النظر التي تمارسونها إزاء جرائم النظام السوري بحق شعبنا مسوغة. الشعب السوري ينتفض اليوم لكرامته المهدورة، ولكبريائه الجريح، لحقوقه المسلوبة، وحرياته المقموعة؛ وذلك في مواجهة سلطة من أبرز انجازاتها أنها اعتمدت الجريمة بأوسع معانيها ركيزة من ركائز حكمها الذي لم يمتلك في أي يوم أية شرعية.الصمت العربي غير المعهود هذا، إنما هو في حقيقته شرعنة باطلة - عن قصد أو من دونه لا يهم فالنتيجة واحدة- للقتل الذي توقعه السلطة بشعبها الذي من المفروض أنه مصدر مشروعيتها. سلطة تستخدم الدبابة والطائرة، وكل الموبقات في سبيل إذلال شعب لم يقصّر مع العرب قط، وتحمّل الكثير الكثير من أجلهم.الثورة السورية مستمرة، وستستمر بمزيد من العنفوان، بمزيد من التعقل والحكمة. والأمل كل الأمل معقود على شبابنا وشاباتنا الذين يبدعون كل يوم في تظاهراتهم واحتجاجاتهم، ويؤكدون للجميع أنه لا عودة إلى الوراء؛ ولم يعد بيننا وبين الاستبداد بعد هذا الكم الهائل من الدم والألم سوى الاتفاق على موعد وآلية الرحيل...الرحمة لشهدائنا؛ العزيمة لشبابنا؛ وعاشت سورية حرة عزيزة


16 حزيران 2011


























توضيح من الأحزاب الكردية


حول المشاركة في هيئة التنسيق الوطنية


تناقلت وسائل الإعلام يوم أمس الخميس 30/06/2011 خبرا حول إعلان تشكيل ( هيئة التنسيق الوطنية ) المعارضة في سوريا ، وقد ورد في الخبر أن أحد عشر حزبا كرديا قد شارك في هذه الهيئة .وبهذا الصدد فإننا نود التوضيح بأن خمسة أحزاب كردية قد شاركت في هيئة التنسيق ، من أصل 11 حزبا كرديا . وقد استنكفت ستة أحزاب كردية عن التوقيع والمشاركة ، وهي :


1 ـ حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) .


2 ـ الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) .


3 ـ حزب آزادي الكردي في سوريا. 


4 ـ حزب المساواة الكردي في سوريا .


5 ـ الحزب الوطني الديمقراطي الكردي في سوريا .


6 ـ الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا .


وتوخيا للدقة فان الأحزاب الستة قد قررت إصدار هذا التوضيح 


 1/7/2011
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بلاغ صادر عن اجتماع


أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا


عقدت أحزاب الحركة الوطنية الكردية في الآونة الأخيرة سلسلة اجتماعات متتالية ، تناولت فيها القضايا المدرجة على جدول أعمالها وأهم المستجدات على الساحة السياسية في البلاد ، عبر التصاعد المضطرد لحركة التظاهر والاحتجاج واتساع دائرتها لتشمل غالبية المدن والبلدات وحتى الأرياف السورية ، تزامنا مع تزايد حدة القمع والتنكيل التي تتبعها السلطات تماديا في خيارها التعسفي وحلولها الأمنية ، مما تجعل الأوضاع أكثر تعقيدا ، والتي لن تنال من عزيمة تلك الحركة الشبابية والجماهيرية بل تزيدها إصرارا على مواصلة نشاطها السلمي حتى تحقيق تطلعاتها في التغيير الوطني و إرساء قواعد نظام ديمقراطي ينهي حكم الحزب الواحد واحتكار السلطة ، باتجاه بناء الدولة المدنية الحديثة وفق دستور عصري جديد يرسخ أسس التعددية السياسية والقومية وبما يعكس ألوان الطيف السوري ومكوناته الأساسية من عرب وكرد وسريان ..الخ ، ووفق قوانين مناسبة تحقق الحريات الديمقراطية ، أي حرية التعبير والنشر و حرية التنظيم السياسي والنقابي والاحتكام إلى صناديق الاقتراع بموجب قانون انتخابي يضمن التداول السلمي للسلطة ، وبناء حياة سياسية جديدة ..هذا ، وقد توقف الاجتماع الأخير مطولا عند العديد من القضايا الهامة ، وناقش خلالها الحضور مختلف الآراء والمقترحات الخطية التي قدمتها الأحزاب الكردية على ضوء التطورات الحاصلة ومقتضيات المرحلة ، وتوصلوا بشأنها إلى عدد من القرارات المناسبة ، أبرزها الحفاظ على وحدة الموقف الكردي والالتزام بالقرارات التي تتخذ في اجتماعاتها ، كما أكد الاجتماع على ضرورة العمل من أجل عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا يشمل إضافة إلى الأحزاب الكردية مختلف الفعاليات الشبابية والثقافية والحقوقية والاجتماعية ، وصولا إلى إنجاز هيئة تمثل الشعب الكردي وحركته السياسية ، وتقود العمل السياسي واتخاذ القرارات المصيرية.كما دعا الاجتماع إلى العمل بدأب من أجل توفير عوامل  ومستلزمات توحيد جهود المعارضة ولاسيما( إعلان دمشق وهيئة التنسيق بالإضافة إلى الحركة الوطنية الكردية ) وفق آلية متفق عليها ( كهيئة ارتباط على سبيل المثال ) وبرنامج سياسي واضح وشامل يتناسب مع الأوضاع المتسارعة وآفاق المرحلة ، وبما يخدم واقع المجتمع السوري وتعدده القومي والسياسي ، وفي هذا الإطار جدد الاجتماع تمسكه بالمبادرة الكردية في معرض معالجة أزمة البلاد ، وبالفقرة المتعلقة منها بالشأن الكردي في بناء التحالفات مع أطياف المعارضة الوطنية ، ومن الجدير ذكره أن هناك تجاهل واضح من قوى المعارضة الوطنية والفعاليات الثقافية العربية للقضية الكردية في سوريا عبر الحوارات واللقاءات الإعلامية الخاصة  بشأن الأزمة التي تعاني منها البلاد ..كما تطرق الاجتماع إلى اللقاء التشاوري ( لعقد مؤتمر للحوار الوطني ) الذي حصل في دمشق بدعوة من ( هيئة الحوار الوطني ) التي يرأسها السيد فاروق الشرع ولثلاثة أيام متتالية  10 و11 و12من شهر تموز الجاري ، والذي انعقد في مناخ غير ملائم بل مخالف لشروط الحوار التي تنشدها قوى المعارضة والفعاليات الشبابية ، كما كان تشكيل (هيئة الحوار) المعنية قد اقتصر على طرف النظام وحلفائه ، وهكذا بالنسبة لتركيبة اللقاء ، حيث جاء تحت هيمنة النظام وحزبه الحاكم ، مما حدا بمجمل قوى المعارضة الحقيقية ( العربية منها والكردية) إلى عدم الاستجابة لحضور اللقاء المذكور ، حتى أن البيان الختامي لم يعكس بعض المداخلات التي عبرت عن واقع الأزمة في البلاد ، كما تجاهل قضية الشعب الكردي في سوريا وما تقتضي من حلول عادلة لها ، إضافة إلى أن البيان لم يذكر ما يستوجب التخلي عن الحلول الأمنية ، وضمان حرية التظاهر ، وقد صحت مقولة " النظام يحاور نفسه "، ويسعى إلى إيجاد آليات تحميه وتعيد إنتاج ذاته من جديد ..وفي الختام ، جدد الاجتماع ترحمه لشهداء البلاد وتعازيه لذويهم وتمنى للجرحى والمصابين الشفاء العاجل ، وطالب بالإفراج الفوري عن المعتقلين بسبب التظاهر والاحتجاج وكل معتقلي الرأي ، كما جدد الاجتماع  دعمه ومساندته للحراك الشبابي والجماهيري المتصاعد وأكد أن التظاهر والاحتجاج السلميين من الحقوق المشروعة التي نصت عليها القوانين والشرائع الدولية وحتى دستور البلاد ، ودعا المشاركين في التظاهر إلى المزيد من التفاعل الحضاري والتمسك بالقضايا الوطنية والقومية الملحة من الحرية والديمقراطية والتغيير الوطني المنشود وإيجاد حل ديمقراطي عادل ودستوري للقضية الكردية ، مع اليقظة والحذر من كل من يسعى لتعكير صفوة الحراك الشبابي الاحتجاجي المشروع من خلال رفع الأعلام الأجنبية بغية إثارة الشكوك والارتياب للنيل من قدر الحراك الوطني الفاعل الذي يهدف إلى تحقيق غد أفضل يتمتع من خلاله الجميع بحقوقه القومية والوطنية وضمان الشراكة الحقيقية لمجل مكونات المجتمع السوري وتحقيق " مبدأ سوريا لكل السوريين " .


14 / 7 / 2011 


أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا








البقية...صـ:5
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�





تصريح:


�


تزامناً مع الاحتجاجات والتظاهرات التي تشهدها الساحة السورية منذ 15 /3/2011 والمنادية بالحرية والخلاص, تجمّع ظهر اليوم 27/6/2011 أمام مقر ممثلية هيئة الأمم المتحدة في عاصمة إقليم كوردستان العراق ( هولير- أربيل ) المئات من أبناء شعبنا الكوردي في سوريا المتواجدين هناك وبحضورٍ ملحوظ لرفاق منظمة حزبنا ( آزادي الكوردي ) في الإقليم؛ احتجاجاً على ما يتعرّض له الشعب السوري بكل أطيافه للقمع الوحشي من قبل السلطة الاستبدادية, وبعد ساعةٍ من التجمّع سمح لوفدٍ ( رفاق حزبنا ) الدخول إلى مقر الممثلية وتمّ مقابلة المسؤول الأممي؛ حيث شرح الوفد وبإستفاضة ما يتعرّض له الشعب السوري وبالأخص الشعب الكوردي من ظلم وقمع على يد النظام القمعي, وقد تمّ تسليمه مذكّرة والذي بدوره وعد برفعها مباشرةً إلى الجهات المسؤولة في المنظمة الدولية؛ مع إبدائه كلّ التعاطف والمساندة لما يتعرّض له الشعب السوري والكوردي من آلام وقتل؛ هذا وقد دام اللقاء حوالي الساعة.  


27/6/2011


حزب آزادي الكوردي في سوريا / الإعلام المركزي
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القضاء التركي يرفض الافراج عن ثلاثة من النواب الكورد 


� INCLUDEPICTURE "http://www.forexunblock.info/init.php?u=Oi8vd3d3LmdlbXlha3VyZGEubmV0L3dlbmUvZGF0YS9tZWRpYS8xNC90dXJreWExbWVkaXVtMjk3LmpwZw%3D%3D&b=5" \* MERGEFORMATINET ���


رفضت محكمة تركية طلبات للافراج عن ثلاثة ناشطين كورد انتخبوا نوابا في البرلمان وهم مسجونون بانتظار بدء محاكمتهم بتهم متعلقة بالارهاب. 


وفازت سلمى ايرماك وفيصل سرييلدز وكمال اكتاس، المتهمون بالانتماء الى حزب العمال الكوردستاني، في الانتخابات النيابية التي جرت في 12 حزيران/يونيو/2011 كمرشحين مستقلين في المناطق الكوردية. 


ودعم هؤلاء المرشحين المستقلين حزب السلام والديموقراطية، اكبر حزب سياسي كوردي في تركيا.


وقالت وكالة انباء الاناضول ان المحكمة رفضت طلبات النواب الثلاثة، معللة قرارها بان الحصانة النيابية التي باتوا يتمتعون بها لا تمنع عنهم المحاكمة في قضية تتعلق بالارهاب.


 كما اعتبرت المحكمة ان الطلب الذي تقدمت به سلمى ايرماك وكمال اكتاس للسماح لهما بالترافع عن نفسيهما باللغة الكوردية هو مطلب "ليس له اي اساس قانوني".


وكان قرار اتخذه المجلس الاعلى للانتخابات وقضى بإبطال صحة انتخاب المرشح الكوردي المستقل خطيب دجلة، بحجة انه لم يكن يحق له الترشح، اثار غضب الناشطين الكورد الذين دعوا الى مقاطعة البرلمان وحذروا من مخاطر اندلاع اعمال عنف جديدة.


واعلن النواب الكورد الجدد انهم قرروا مقاطعة البرلمان بعد حرمان زميلهم من مقعده، في قرار من المحتمل ان يؤجج التوتر بين انقرة والكورد.


وتحول حزب السلام والديموقراطية المحسوب على حزب العمال الكوردستاني، في الانتخابات التشريعية الاخيرة الى قوة سياسية كبيرة يمثلها 36 نائبا "مستقلا" وهو عدد غير مسبوق لنواب حزب كوردي.


 ا ف ب 
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وعدم انسجامها مع رؤية المبادرة الكوردية , طبعاً هذا ما أكده الأستاذ عبد الحميد درويش سكرتير الحزب الديمقراطي التقدمي الكوردي في سوريا في تصريح له لموقع الديمقراطي, فقال أنّ عدم التوقيع يعود إلى السببين:"الأول هو عدم رغبتنا في تقسيم صفوف المعارضة الوطنية  والثاني هو ضرورة الاعتراف بحقوق الكرد بشكلٍ واضح وتفصيل هذه الحقوق بشكلٍ جلي".


أما حزب آزادي الكوردي في سوريا ورد موقفه من وثيقة هيئة التنسيق في بلاغ صادر عن اللجنة السياسية,فرأى :" وقد تعرض الاجتماع لموضوع اللقاءات والمشاورات التي حصلت بين أحزاب الحركة الوطنية الكردية وبعض قوى المعارضة العربية (أحزاب التجمع الوطني وأحزاب تيار اليسار الماركسي) وعدد من الشخصيات البارزة ، وأعرب عن تخوفه لانقسام المعارضة الوطنية نتيجة التسرع في التوقيع على وثيقة هيئة التنسيق للتغيير الوطني الديمقراطي في سوريا ، وانتخاب لجانها وعدم قبولها لصيغة مبادرة أحزاب الحركة الوطنية الكردية و ما يتعلق منها بالشأن الكردي ، الأمر الذي جاء مخالفا لقرارات أحزابنا الكردية مجتمعة والتي نصت على ضرورة وحدة الكتلة الكردية وعدم تشتيت المعارضة ، مما حدا بحزبنا – آزادي - الامتناع عن التوقيع على تلك الوثيقة بالإضافة إلى خمسة أحزاب كردية شقيقة هي الأخرى امتنعت عن التوقيع ، مع احترامنا للجميع بمن فيهم أشقاؤنا من الأحزاب الكردية الخمسة التي وقعت على الوثيقة المذكورة أعلاه".


أما الأستاذ مصطفى إسماعيل كان له رأي في مقال نشر في المواقع الكوردية بعنوان "وثيقة هيئة التنسيق الوطنية : تسويف الكورد إلى إشعار سوري آخر , وقف على دلالات صياغة النص ومعانيها وفق معايير قانونية ولغوية دقيقة ,فذهب إلى أنّ:"..., فالفقرة الخاصة بالكورد في نص الوثيقة واضحة جداً في تأجيل تقديم موقف حاسم من القضية القومية للشعب الكوردي, التي هي قضية وطنية سورية أيضاً. وإذا ما فككنا الفقرة إياها بنيوياً للاحظنا التناقض والتلاعب والتسويف وبذور المماطلة وعدم الرضى عن إدراج هذه القضية بشكل حاسم في المسار السوري الراهن والمستقبلي, فالجملة التالية ( الوجود القومي الكردي في سورية جزء أساسي وتاريخي من النسيج الوطني السوري ) حاملة للتأويل وكان يمكن أن تكون كالتالي ( الشعب الكوردي في سوريا مكون أساسي وبارز للوطن السوري ), والجملة التالية ( إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في إطار وحدة البلاد أرضاً وشعباً ) تعني أن الطرف العربي لا يقبل لا بالحكم الذاتي للكورد ولا بالفيدرالية ولا بالإدارة الذاتية للمناطق الجغرافية الكوردية, هذا فيما يتعلق ب ( وحدة البلاد أرضاً ) أما ( وحدة البلاد شعباً ) فتعني التخلي الكوردي عن خصوصيته القومية وتمايزه القومي, ف ( وحدة البلاد شعباً ) تعني في تعريفات المعارضين السوريين ( المواطنة ) التي هي المبتدأ والمنتهى في تعاطي أولئك المعارضين مع الفسيفسائية السورية. أما ( العمل معاً لإقراره دستورياً ) فهو يوضح النيات السيئة المخفية وتسويف البت وطنياً بالقضية الكوردية إلى حين عودة الديناصور المنتظر, وكان يمكن للجملة أن تتقدم في السياق على ما عداها وبالصياغة التالية ( الإقرار الدستوري لـ .... ) أما مربط الفرس في الفقرة المخصصة للكورد في متن وثيقة هيئة التنسيق فهي الجملة التالية ( ... وهذا لا يتناقض البتة مع كون سورية جزءاً لا يتجزأ من الوطن العربي ) فالهاجس الأساس بالنسبة لقوى العربية المعارضة هو الانتماء السوري إلى الفضاء العربي, وإذا ما كان من شأن أمر ما أو قضية ما الإخلال بهذا الانتماء فيمكن أن تدور الدوائر على ذلكم الأمر أو القضية, لا مبرر إذن لهذه الجملة, وكان ينبغي احتراماً لمشاعر المكونات القومية لسوريا عدم إيرادها...وإذا ما شئنا إعادة صياغة تلكم الفقرة الخاصة بالكورد في وثيقة هيئة التنسيق المعارضة يمكننا صوغها كالتالي :( الشعب الكوردي مكون أساسي وبارز لسوريا, الأمر الذي يقتضي الإقرار الدستوري بالحقوق القومية للشعب الكوردي في إطار وحدة البلاد, بشكل ديمقراطي, وبما يتطابق مع العهود والمواثيق الدولية التي وقعت عليها الحكومة السورية). 


                                                         ...البقية..صـ:13


�





...حاورني...تتمة...


لا يختلف عاقلان على أن الشعب هو مصدر أي قوة وشرعية في العالم, وهو وحده الذي يملك سلطة إسقاط  أو الإبقاء على أي نظام في العالم مهما تكبر وتجبر , وقد أثبتت العديد من التجارب عملياً فشل أعتى الديكتاتوريات في ليّ ذراع شعوبها وكسر إرادتها وأظهرت أن الشعوب تملك الحق الحصري في حياة أو زوال أنظمتها.


 وإذا أضفنا لهذه الفكرة ما يتمتع به وضع شعوب المنطقة وردّة فعلها على ما واجهته  في ربيعها الدامي من خصوصية, فسوف نستتخلص نتيجة  مفادها أن الرهان على الأنظمة ضد الشعوب هو ليس فقط فعل تصفيق ونفاق خارج مسار التاريخ ,بل هو ضرب من الإنتحار الذي يطال مختلف النواحي السياسية والإقتصادية والإجتماعية ويودي بالمراهن الى الهاوية , أكان فرداً أو جهة او دولة.


وبالتالي فإن أية محاولة للإنقضاض على قرار إتخذه الشعب , بغية سحب الشرعية منه ستبوء حتماً بالفشل الذريع  وخاصة إذا كان النظام نفسه من يحاول . وقد كثرت محاولات النظام السوري منذ الخامس عشر من آذار لكسر إرادة  الشباب الثائر المسالم الذي حسم أمره بأيد خاوية وصدور عارية و حناجر تصدح (الشعب يريد إسقاط النظام). حيث بدأت هذه المحاولات بنظرية وجود مندسين ومتآمرين مع الخارج ولن تنتهي بالسماح بعقد لقاء لمعارضين وموالين في فندق سمير أميس .�فقد أعلن النظام في  نفس اليوم الذي عقد فيه المعارضون إجتماعهم, أن الحوار الوطني مع المعارضة سيبدأ في العاشر من شهر تموز القادم بعد أن وضع مارد المعارضة في قمقم سمير أميس ليبعث رسالة للرأي العام ويقول له هاأنذا اقبل الآخر شريكا على طاولة الحوار.


منذ متى كان النظام يوافق على عقد إجتماعات تشاورية يتم فيها التطرق لبحث الأزمة السورية الراهنة وكيفية الإنتقال إلى دولة ديمقراطية مدنية. وهو الذي لم يكتفي بالرهان على الحلول العسكرية مع التطورات الميدانية من خلال إعطاء الضوء الأخضر لقوى الأمن والشبيحة بممارسة المزيد من القمع والتنكيل بالمتظاهرين (المتآمرين) والحلول الأمنية  والتضييق والتسويف مع القضايا المطلبية  العاجلة للشعب في الداخل , بل وتدخل حتى في اللقاءات والمؤتمرات المعارضة في الخارج منعاً لإنعقادها .


مع كل الإحترام والتقدير الذي نكنه  للشخصيات المعارضة والمشاركة في هذا اللقاء إلا أنهم لا يمكنهم بأي شكل من الأشكال- لا هم ولا معارضة الخارج - أن يمثلوا الشعب السوري إذ ليس من المعقول أن يقبل الشباب السوري أن يقدم شرعية للنظام وهو الذي قدم قبل يومين من اللقاء العشرات من فلذات أكباده  ثمنا لجمعة سقوط الشرعية التي شارك أغلب هولاء المعارضين أوبعضهم  فيها. �ان تمحور اللقاء حول المسلمات العامة والمبادئ النظرية التي تتفق عليها الأطراف كافة بما فيها النظام دون الإشارة الى نقاط محددة  تضع الإصبع على الجرح الشعبي النازف , بالإضافة الى شكل وآلية إنعقاده , يضع علامات إستفهام كبيرة حول جدوى عقد هكذا لقاء وفي هذا الوقت بالذات إذا ما أخذنا بعين الإعتبار أن المدعوين إلى اللقاء لا ينتمون إلى أي حزب أو تكتل سياسي معين، وبالتالي فهم لا يمثلون إلا أنفسهم .هو لقاء مثالي اذاً وفرقعة  إعلامية ليس إلا , ولا أظن أن المثاليات يمكن أن تجد لها موطئ قدم حالياً في سوريا الثكلى بأبنائها الأبرار ,الذين دفعوا وما زالوا يدفعون حياتهم وكرامتهم  على قارعة الطرقات والملاجئ ثمناً  للحرية الآفلة في سماء وطنهم .يخشى من هذا اللقاء أن يكون النظام قد اصاب الحافر هذه المرة في ضرب المعارضة ببعضها حيث فشل سابقاً مع الكرد. وأن يكون المجتمعون قد عبثوا من حيث لا يدرون بتضحيات الشباب ودماءه , عبر تقديم خدمات مجانية للنظام وإظهاره بمظهر الراعي والحامي لمناخ ديمقراطي يستطيع فيه كل مواطن التعبير عن مواقفه وقناعاته بعيداَ عن سياسة كم الأفواه التي طالما إتسمت بها آلهة الارض في سوريا .وبذلك يكون النظام قد نجح في وضع اللبنات الاولى لمبدأ في الحوار عنوانه عنوان هذا المقال. 


�28-6-2011





�: صالح دمي جر- بيروت
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...مخاوف كردية...تتمة..


وما تشهده المناطق الكوردية دليل على ذلك....إنّ المعارضة العربية بأطيافها اليسارية العلمانية , القومية ,الإسلامية, كلها تتفق- إذا استثينا بعض مواقف المثقفين  السوريين – على حصر قضية الشعب الكوردي بمسألة المواطنة, ودون الاعتراف بخصوصية شعب يعيش على أرضه التاريخية, وله حقّه في تقرير مصيره بنفسه, فإن الشعب الكوردي بعد اتفاقية سايكس بيكو التي كانت دون إرادة شعوب المنطقة برمتها,قرّر بملء إرادته أن يعيش جنباً إلى جنب مع الشعب السوري, وربط مصيره به, ضمن وحدة سوريا أرضا وشعباً.


لكن ما يثير الخوف في نفوسنا هو تهرّب المعارضة  التقليدية وغير التقليدية من إيضاح موقفها تجاه قضية الشعب الكوردي في سوريا, من خلال بعض صيغ فضفاضة غير واضحة, وعدم إعطاء أية أولوية لها,ومحاولة تأجيل قضيته إلى ما بعد تغيير النظام. 


لا يزال الشيوعيون واليساريون يرون أنّ القضية الكوردية لا تنحل إلا في ظل قيام دولة اشتراكية شيوعية, فيطالبوننا الانتظار لتحقيق ذلك, أما الإسلاميون يرون أن كل القضايا ستعالج في غضون قيام دولة إسلامية, أما العلمانيون والقوميون يربطون مصيرنا بقيام نظام ديمقراطي, فإنهم يتفقون على تأجيل القضية الكوردية, وحصرها على جزء من الحقوق الثقافية وحقّ المواطنة, علماً أن هذه النماذج من الحكم موجودة في المنطقة - إذا استثينا تجربة إقليم كوردستان العراق- ومع ذلك لم تحل قضية الشعب الكوردي في ظلّ هذه النماذج المطروحة, أليس النظام التركي نظاما ديمقراطيا إلى حدّ ما, وعلى رغم هذا – مثلا - لا تدرّس اللغة الكوردية رسمياً في كوردستان تركيا, ولا يعترفون الأتراك بالقومية الكوردية  في الدستور التركي! بل تحارب الدولة التركية حركته السياسية التي تطالب بالشراكة الحقيقية في تركيا....أما في إيران فنظامه إسلامي والكورد محرمون فيه من أبسط حقوقه السياسية, كشعب شريك في الحكم, ناهيك عن مطاردة حركته السياسية,  وتصفية قياداته, والإعدامات بحقّ أبنائه.


وفي سوريا, النظام يعرّف عن نفسه بأنه اشتراكي تقدميّ علماني, في ظل هذا النظام لم يحصد الكورد سوى الجوع والقتل والاعتقال والتهجير والحرمان, من أبسط حقوقه الإنسانية والقومية والوطنية, فإنّ هذه المواقف كلّها تجعلنا أن نكون قلقين وخائفين على المستقبل الذي يجمعنا...إنّ تداولنا لهذه القضية لا يعني البتة بأن الشارع الكوردي يتخلى عن واجبه الوطني على حساب خصوصيته القومية, أو أننا غير معيين بما يجري في وطننا السوري, فالحركة الوطنية الكوردية أكدت مرارا بأنها تؤيد هذا الحراك السلمي الموجود في الشارع السوري, وتدين بالقوة ما يتعرض له الشعب من انتهكات جسيمة بحقه من قتل واعتقال,تزامنا مع هذا الموقف,فإنّ المناطق الكوردية مشتعلة, ولها حضورها القوي في الحراك السلمي....سنتناول في هذه الحلقة رؤية وثيقة هيئة التنسيق الوطني لقوى التغيير الوطني الديمقراطي في سوريا لقضية الشعب الكوردي , باعتبار القضية الكوردية في سوريا قضية قومية و وطنية بامتياز, تخصّ الجميع ,والشعب الكوردي مكوّن أساسي من مكوّنات الشعب السوري, ولذا وجب علينا التوقف عنده بجدية...إنّ هذه الوثيقة لا تزال تشكل موضع جدل لدى الكثيرين, وخاصة الكورد , وهذا بسبب الفقرة التي تتعلق بقضية الشعب الكوردي في سوريا , رأى البعض من الكورد بأن هذه الوثيقة تاريخية, والبعض الآخر رأى عكس ذلك,جاءت الفقرة على الشكل التالي:" الوجود القومي الكردي في سورية جزء أساسي وتاريخي من النسيج الوطني السوري، الأمر الذي يقتضي إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في إطار وحدة البلاد أرضاً وشعباً، والعمل معاً لإقراره دستورياً، وهذا لا يتناقض البتة مع كون سورية جزءاً لا يتجزأ من الوطن العرب"...غابت عن هذه الوثيقة غالبية الأحزاب الكوردية, ورأت أنّ سبب عدم التوقيع عليها يعود إلى الغموض الذي يلف موقف الوثيقة من القضية الكوردية, 


���
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...انتفاضة الخلاص..تتمة..


تتوالى ردود الفعل الإقليمية و الدولية تجاه ما يجري في الداخل السوري حيث المظاهرات المناوئة للنظام التي وصلت إلى أوجّ مطالبها, ومجابهة النظام وأجهزته الدموية لها بالقمع الوحشي, في حين لا يزال مشروع قرار إدانة النظام في مجلس الأمن يلاقي اعتراض كلٍّ من روسيا والصين؛ وفي الوقت ذاته لا تزال آلة الموت للنظام وشبيحته تحصد كلّ يوم العديد من الأرواح الطاهرة التي تنادي بالحريّة والخلاص, وحتّى تاريخ إعداد هذا التقرير رصدت هيئة التحرير المواقف والمؤتمرات واللقاءات التالية:  


- بدعوة من الحزب الاشتراكي الديموقراطي الألماني و لجنة الديموقراطية لكورد سوريا انعقد يوم السبت 25.06.2011 في دار الحزب في مدينة فرانكفورت الألمانية كونفرانس لدعم ثورة الشعب السوري بحضور عدد جيد من أبناء الجالية السورية في ألمانيا و عدد من أعضاء الحزب الاشتراكي الديموقراطي الالماني و بعض أبناء جاليات دول تركيا و إيران ومصر و العراق و غيرها و ممثلين عن بعض الأحزاب  والجمعيات و ممنظمات حقوق الانسان و عدد من وسائل الاعلام.


- بتاريخ 2-3 -2011 عقد كونفرانس دورتموند في ألمانيا لتشكيل هيئة لتمثيل الكورد في الخارج. 


- بتاريخ 4/7/2011 ( لقاء باريس ) وبمبادرة فرنسية اجتمع في باريس أكثر من ثلاثمائة شخصية ضمّ  العديد من أركان المعارضة السورية ( الشخصية المعارضة  لمى الأتاسي ) والعديد من الأكاديميين الفرنسيين وعمدة باريس و (برنار كوشنير ) وزير خارجية فرنسا السابق, وبحضور رئيسة الحزب الإشتراكي الفرنسي في باريس؛ حيث تمّ التأكيد على دعم الثورة السورية, إحلال الديمقراطية في سوريا, والعمل على استصدار قرار من مجلس الأمن لإدانة النظام السوري. 


- بتاريخ 5/7/2011 طالبت منظمة العفو الدولية إحالة النظام السوري إلى امحكمة الجنائية الدولية, واعتبرت ما حدث في تلكلخ بأنه جرائم تقترب من الإبادة. 


- على مدار يومين متتاليين( 10-11-2011 ) عقد في دمشق ماسمي بـ ( مؤتمر اللقاء التشاوري ) بغية التميد للحوار المزعوم من قبل النظام السوري؛ وسط غياب كامل لأطراف المعارضة السورية بكورده وعربه, وقد خرج اللقاء ببيانٍ عكس ما جرى من نقاشات شفوية داخل القاعة. 


- بتاريخ 12 – 13 / 7/2011 عقد في مدينة اسطنبول التركية ( مؤتمر علماء المسلمين لنصرة الشعب السوري ) من مختلف بلدان العالم وو فد من هيئة علماء المسلمين الكورد وبحضور الأمين العام للاتحاد العالمي لعلماء المسلمين الدكتور ( علي محي الدين قره داغي ) وشيخ المحامين ( هيثم المالح ) وفد صدر في نهاية المؤتمر بيان تضمن نصرة الشعب السوري في محنته  ونضاله من اجل حريته.  


- بتاريخ 16/7/2011 السبت انعقد في اسطنبول ( المؤتمر الوطني للإنقاذ ) بحضور شخصيات سورية معارضة من مختلف الأطياف, وكان مقرراً أيضاً انعقاده أيضاً بالتزامن في دمشق العاصمة ( القابون ) وسط القمع الوحشي من قبل النظام للحيلولة دون انعقاده. 


16/7/2011


هيئة تحرير آزادي 
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 وكذا أوضاع معقّدة وساحات مشتعلة؛ تصبح حلول الأمس غير نافذة اليوم وكذا المواقف تتبدّل لا تستكين لساعةٍ, ويبقى المسؤول الأول هو من في يده ملاكات القدرة والتنفيذ, ولا يمكن بأي حالٍ من الأحوال أن يتم تمثيل ما يجري بالموجود الآن فيما يسمّى ( مؤتمر اللقاء التشاوري )؛ بل الممثلون الحقيقيون هم الذي يواجهون النظام القمعي بصدورهم العارية فقط ولا غيرهم, ولا يمكن تمثيل الشعب الكوردي سوى الشباب الكوردي في شوارع المدن الكوردية, وأحزاب الحركة الوطنية الكوردية ممن يؤمنون بالحراك الشارعي ويتفاعلون معه. 


 لقد حكم حزب البعث الوطن والشعب طيلة الخمسة عقود بقبضةٍ من حديد عمل خلالها عل تثبيت الفكر الشمولي الأوحد وتحصين جوانب عدّة من أركانه على حساب الوطن؛ حيث قسّم الوطن إلى مناطق جغرافية وهو أمرٌ طبيعي إذا أرجعناه إلى إطاره الإداري, ولكن أن يقوم بتقسيم الشعب السوري بكل مكوناته ( من كورد وعرب وآثوريين ) واللعب على وتر المغالاة وتكريه هذا بذاك فهذا هو التخريب بعينه؛ هل يعقل أن يراق الدم السوري في حماة أو درعا أو حمص و  ديرالزور أو اللاذقية أو إدلب بينما آخرون لا يزالون يمارسون حياتهم ويقضون مصالحهم دون الاكتراث لتلك الدماء الطاهرة؛ بينما إخوانهم من بني جلدتهم ( أبناء الوطن ) يذبحون كالنعاج..!؟...


لقد عمل النظام على ضرب الروح الوطنية تلك منذ عقودٍ خمسة؛ عبر استغلال ثغرات أمّا قومية ( ضرب العرب بالكورد ) أو دينية, أو مذهبية, أو اجتماعية, ويستطيع أي عاقلٍ استنتاج ما نرميه إلى ما آل إليه أوضاعنا وباليقين القاطع.. 


حسبي أن الأوضاع لا بدّ أن تسلك سكّة التغيير الجذري بعد تاريخ 15/ آذار, ولا بدّ لكل المنظومات القائمة؛ سواء أكان على الصعيد الفردي أو الجماعي أو الأسروي أو الحزبوي أن تتغير؛ إن لم تستطع مجاراة ما يجري من حراكٍ ثوري في الشارعين السوري والكوردي, وستتفاعل كل القوانين العلمية المكتشفة وغير المكتشفة من جديد من فيزيائيةٍ وكيميائية وحسابية وقوانين العلم الإفتراضي سنجد لها وقعا ديناميكياً في الساحة الوطنية, وستحصل عمليات ميكانيكية من فكٍّ وتركيب حتّى الدرجة البنيوية, وسنشهد انزياحات تماثلية وتراكيب جبرية وهندسات جديدة قريباً جدّاً.. وسنجد قوى فاعلة وحقيقية تقود الوطن إلى مرحلة جديدة وعلى أسسٍ سليمة قوامها الاعتراف بالآخر المختلف دينياً وقومياً وسياسياً؛ عندها سيتفاعل الجميع ضمن دولة الحق والقانون, دولة تعدّدية تتألّف من قوميتين رئيسيتين ( الكورد والعرب ) مع كامل الاعتراف على قدم المساواة في جوانبها القومية و السياسية؛  بالإضافة إلى باقي الأقليات القومية حيث  لكلٍّ خصوصيته وهويته تسودها العدالة و ومعيارها الأساسي حرية المواطن وكرامته و سيادة قانون عصري.  


10/7/2011 


rastikar@gmail.com  








في الصميم
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بطاقة:


من ذاكرة حزيران: 


بمناسبة حلول شهر حزيران ومناسباته ؛ نتقدّم بالتحية الكوردية الحارة المفعمة بروح" الكوردايتي" إلى الرعيل الأوّل من قادة مؤسسين وكوادر ورفاق أوّل تنظيمٍ سياسي كوردي ( ﭘارتي دمقراطي كوردستان – سوريا ) في 14/6/1957, وكما نهنئ جميع أعضاء الحركة الوطنية التحرّريةالكوردية في غرب كوردستان" قيادةً وقواعد"بدون استثناء,  وكما نستذكر المشروع العنصري البغيض السيء الصيت" مشروع الحزام العربي"...! الذي نفّذته العقلية الشوفينية الحاقدة ضد أبناء شعبنا الكوردي في محافظة الجزيرة في 24/6/1974, وكما نستذكر بألم استشهاد القائد الشيخ سعيد بيران على يد الطورانية الكمالية في 30/6/1925م في آمد "ديار بكر"وذلك بإعدامه إلى جانب"49" شهيداً من شهداء حرية كوردستان... المجد والخلود لشهداء الكورد وكوردستان مع الأمل بالخلاص القريب, وزوال الظلم, وإحقاق الحق والعدالة, ,والنصر لانتفاضة الحرية ولقضيتنا العادلة.                                     


هيئة تحرير آزادي








...الافتتاحية...تتمة..


وهو إنقاذ البلاد من الأزمة التي تعصف بها ، من خلال المعالجة الموضوعية  لقضايا الوطن وإنهاء معاناة الجماهير الشعبية وعموم المجتمع السوري عبر حوار متكافئ دون هيمنة طرف ومن غير شروط مسبقة ، حوار له ظروفه المناسبة ومستلزمات نجاحه ....واستنادا إلى ما ذكر، وإلى مواقف عموم أطياف المعارضة الوطنية بمختلف انتماءاتها القومية والسياسية ، يمكن القول أن دعوة السلطات السورية " للقاء التشاوري "الذي انعقد في دمشق تاريخ 10 / 7 / 2011 عبر ما سميت بهيئة الحوار الوطني التي يرأسها نائب الرئيس السوري فاروق الشرع ، حيث  تجاوز اللقاء كل المعايير الموضوعية من ظروف ومستلزمات الحوار الحقيقي ، بدءا بتشكيل الهيئة المذكورة ومرورا بالدعوات والحضور والمداخلات وصولا إلى البيان الختامي وحتى المؤتمر المزمع عقده فيما بعد لهذا الغرض الذي أسموه "الحوار الوطني". 


إن الحوار الجدي هو ذاك الذي يحقق المساواة والتكافؤ بين المتحاورين بعد توفير الظروف والأجواء الموضوعية المناسبة له ، لاسيما تلك التي أكدت عليها المعارضة الوطنية والتنسيقيات الشبابية بما تعني وقف العنف و سحب الجيش وقوى الأمن من مراكز المدن والبلدات والأماكن الأخرى المعنية ، ومحاسبة المسئولين عن جرائم القتل وكل انتهاكات حقوق الإنسان ، والسماح بالتظاهر السلمي وإيقاف الحملات الإعلامية ضد المتظاهرين ، و إلغاء حقيقي لحالة الطوارئ وإطلاق سراح المعتقلين السياسيين وكافة معتقلي الثورة السورية المجيدة  ، والإقرار بضرورة صياغة دستور جديد يسمح بالانتقال إلى نظام ديمقراطي تعددي يحقق التداول السلمي للسلطة ....إلا أن السلطات قد تعمدت منذ البداية إبعاد المعارضة عن المشاركة في وضع أسس الحوار عند تشكيل ما سميت بهيئة الحوار الوطني ، حيث اقتصرت على طرف النظام وحزبه الحاكم وحلفائه والموالين له ، وتبين أنها ( أي الهيئة ) قد اتبعت في دعواتها وتركيب اللقاء نفس الذهنية الاستبدادية المتبعة للسلطة في تشكيلاتها السابقة كون الأغلبية العظمى من الحضور كانت للحزب الحاكم ولمن والاه ، في حين أن هذا الحزب وأجهزته الأمنية هو الجانب الأساس في معادلة أزمة البلاد ، كما اختارت من تشاء من الأفراد وحتى ممثلي الأحزاب والتحالفات في دعواتها للقاء المذكور ، مما بدا واضحا أن اللقاء يمثل - عدا أفراد قلائل - جانبا واحدا هو فقط طرف النظام الذي التقى مع نفسه ، بحثا عن وسائل وسبل لإعادة الترتيب لذاته ، وليكون بمثابة رسالة إلى المجتمع الدولي توحي بتوجه جديد في سياسته ، مما يدل على أن النظام لا يمتلك أصلا إرادة الحوار ولا ثقافته وليس لديه أية جدية في تحقيق أي حوار جاد وفعال ، الأمر الذي حدا بالمعارضة وبكل مكوناتها القومية والسياسية بما فيها التنسيقيات الشبابية والمنظمات الحقوقية وحتى الشخصيات الوطنية البارزة إلى رفض المشاركة ، لأن "اللقاء التشاوري" المذكور كما تبين لم يكن يهدف الإعداد لمؤتمر حوار وطني حقيقي لمعالجة أزمة البلاد كما زعم ، بل للسعي من أجل كسب أنصار جدد إلى جانب النظام بغية تخفيف حدة محنته ....من هنا ، فإن الحوار الموضوعي والمطلوب هو ذاك الذي يقع على عاتق المعارضة الوطنية المذكورة ، حوار من شأنه تقريب وجهات النظر أو توحيد الرؤى لمستقبل البلاد ، وما يمكن صياغته من المبادئ الوطنية الأساسية التي تتفق أو تتوافق عليها المعارضة بكل ألوانها وانتماءاتها السياسية والقومية والشبابية والحقوقية وذلك عبر اللقاءات المكثفة فيما بينها ، من أجل تذليل أو إزالة العراقيل والعقبات التي تعترض سبيل توحيد جهودها وصفوفها باتجاه عقد مؤتمر وطني عام وشامل تنبثق عنه برامج سياسية واضحة ، ولو بخطوطها العريضة وخططها الأولية ، وتشكيل هيئات مشتركة لقيادة المعارضة وتمثيلها في المحافل واللقاءات الأخرى وإن كان بشكل مرحلي ، وتوفير منظومة إعلامية تعبر عن توجهاتها وتطلعاتها المستقبلية ، كما يمكن تأسيس مجلس وطني لصياغة مشروع دستور عصري وقوانين جديدة تحقق الحريات الديمقراطية للجميع وتضمن التداول السلمي للسلطة ، وفي هذا السياق فإن الحركة الوطنية الكردية ومعها الفعاليات الثقافية والشبابية والحقوقية والمدنية هي الأخرى مدعوة إلى إعادة الترتيب نحو توحيد صفوفها عبر مؤتمر وطني كردي عام ، من أجل مشاركة تلك الفعاليات في صنع القرار السياسي والعمل معا في سبيل تنفيذه ، كما يمكن تشكيل هيئة تمثل الشعب الكردي وتقود نضاله في التفاعل الجاد مع الجانب الوطني السوري ، للعمل معا من أجل إنهاء الاستبداد وحكم الحزب الواحد ، ومعالجة قضايا البلاد ومعضلاتها ، وحل القضية الكردية دستوريا بما يمكنه من ممارسة حقوقه القومية في إطار وحدة البلاد ، وتحقيق نقلة نوعية لسوريا باتجاه التطور والتقدم ذلك بإرساء دعائم نظام ديمقراطي تعددي قوميا وسياسيا ، نحو بناء الدولة المدنية الحديثة ، التي تحقق تطلعات المجتمع السوري في غد أفضل ، وضمان المشاركة الحقيقية لكل مكونات هذا المجتمع في سلطة البلاد وثروتها وعلى أسس من العدالة والمساواة التي ينشدها الجميع .. 16/7/2011
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تصريح: 


�


  وجهت إلي ما يسمى بـ " هيئة الحوار الوطني " دعوة إلى حضور " اللقاء التشاوري " الذي سيعقد في فندق صحارى بدمشق، الساعة العاشرة من صباح يوم الاحد الواقع في 10 / 7 / 2011 وحيث أن النظام السوري لا يزال يمارس العنف والقوة المفرطة واستخدام الرصاص الحي في قمع التظاهرات والاحتجاجات السلمية المطالبة بالحرية والديمقراطية... في مختلف المدن والمناطق السورية، والذي ينجم عنه يومياً سقوط العديد من الضحايا (القتلى والجرحى)، إضافة إلى استمرار القيام بحملات الاعتقال التعسفي ضد الناشطين السوريين، ولأن النظام الحاكم في سورية، قد فقد كل مقومات الشرعية - التي لم تكن موجودة في الأصل إلا من حيث الشكل - بإراقته أول قطرة دم مواطن سوري،


 ووفاءً مني لدماء الشهداء الأبرار اللذين ضحوا بدمائهم الغالية من أجل الحرية والكرامة ومستقبل سورية وتطورها وازدهارها، ولأني أعتبر نفسي جزء لا يتجزأ من الثورة السورية، التي يقودها ويديرها فعلياً وعملياً الحراك الشبابي السوري، ومؤمن كل الإيمان بأهدافها النبيلة، ومستعد لتقديم الغالي والنفيس من أجل ذلك، ولأن الحوار الذي يدعو إليه النظام لا يعدو عن كونه ذر للرماد في العيون ومحاولة للالتفاف على هذه الثورة العارمة للشعب السوري، وهذا ما يتجلى بوضوح من خلال الخطاب الإعلامي السلطوي الرسمي، الذي لا زال يصر على وصف المتظاهرين والمحتجين بالمخربين والمندسين والمتآمرين...، لكل ذلك أعلن عن رفضي دعوة حضور اللقاء المزعوم، معلناً في نفس الوقت عن تأييدي الكامل لخيار الشعب السوري في المضي بثورته المظفرة حتى تحقيق أهدافها في الحرية والديمقراطية... وبناء الدولة السورية المدنية التعددية التشاركية القائمة على مبادئ الحق والقانون.


9\7\2011�المحامي مصطفى أوسو


* عضو اللجنة السياسية لحزب أزادي الكردي في سوريا. 


* رئيس مجلس أمناء المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا ( DAD ).




















ثلاثة أشهر مرت والثورة مستمرة.. 


�


�: د. عبد الباسط سيدا                             


 ودخلت الثورة السورية الكبرى الثانية، ثورة الكرامة والحرية والعدالة الاجتماعية شهرها الرابع بمزيد من الإصرار من قبل الجيل السوري الشاب من مختلف الانتماءات والتوجهات. إصرار على مقارعة آلة حرب سلطة الاستبداد والإفساد بالوردة والشمعة والصدر العاري؛ إصرار على رفع الصوت عالياً، واضحاً، مزلزلاً من أجل حق السوريين، كل السوريين، أن يعيشوا بشراً يتمتعون بحريتهم وكرامتهم بشراً لهم أحلامهم وتطلعاتهم وأمانيهم كسائر الناس.


إصرار على بناء الدولة الديمقراطية العادلة، التي تكون بكل ولكل أبنائه إصرار كلف السوريين آلاف الأرواح والأجساد والحريات والمشردين. إصرار يؤكد - بما لا يخضع لأي جدل- آلاّ رجعة إلى الوراء في طريق الشرف والكرامة.إصرار بيّن للقاصي والداني أن سياسة زرع الخوف التي كانت المحور الذي تتمفصل حوله تكتيكات واستراتيجيات الزمرة اللامرئية التي حكمت - وتحكم- سورية منذ عقود لم تعد مجدية، بل قد غدت قوة حيوية إضافية تمد الشباب السوري الأبي بمزيد من العزيمة والعناد الواعي المشروع، قوة تدفع بهم نحو الإلحاف على الاستمرار في مسيرة العزة والنخوة حتى إسقاط النظام الأمني القمعي، الذي بات وبالاً على البلاد والعباد....أما مصدر هذا الإصرار الذي يلتزمه الشباب السوري فهو وعي ناضج متقدم مبني على حس وطني سليم، حس عملت سلطة الاستبداد على تبديده، كما بددت طاقات البلد، حتى غدت سورية في خانة أكثر دول العالم فساداً وتجاوزاً على الحريات والكرامات. لكن الشباب السوري - الذي كان باستمرار موضع الأمل والثقة- أعلنها واضحة جلية أن الوحدة الوطنية هي قدس الأقداس، وأنه لا جدوى من أي تجييش  طائفي، أو دغدغة للنزعات الوحشية البهيمية، أو غرس الرعب في أفئدة الناس عبر إيحاءات تمتد خيوطها إلى مكاتب المسؤولين في أجهزة المخابرات. فالوحدة الوطنية السورية المبنية على قاعدة احترام الخصوصيات، وتأمين الحرية والكرامة والعدالة الاجتماعية لجميع المواطنين من دون أي استثناء، مثل هذه الوحدة الوطنية هي التي تعد الحاضنة الكبرى القادرة على جمع كل السوريين، بعيداً عن روحية الأحقاد، وعقلية الانتقامات، وسياسة اعتماد الولاءات ما قبل الوطنية، المتناغمة مع النزعات الاستبدادية.


ولعل من أبرز تجليات وعي شعبنا- خاصة القوى الشبابية فيه التي تقود باقتدار وشجاعة ندر نظيرها التظاهرات العارمة في سائر المدن والبلدات في إطار ثورة الكرامة السورية-  جملة المبادرات التي طُرحت، وتطرح، بغية إنقاذ الوطن وأهله، وهي في مجملها مبادرات تؤكد حتمية التغيير الوطني الديمقراطي الذي من أجله انطلقت الثورة؛ ومن دونه لم ولن يكون هناك أي حل للأزمة الشمولية التي تعاني منها سورية بفعل تحكّم زمرة القرار بمفاصل الدولة والمجتمع، بعيدا عن إرادة ورغبة الشعب السوري بكل مكوّناته. وهنا لا بد من إبراز أهمية المبادرة الأخيرة التي عبرت عن رؤية لجان التنسيق المحلية لمستقبل سورية السياسي، وذلك باعتبارها المبادرة الأكثر نضجاً وتكاملاً إلى حدٍ كبير، كونها تمثل حصيلة خلاصات مبادرات عدة طُرحت قبلها؛ وهذا فحواه أنها بمثابة القاسم المشترك بين ما قُدّم حتى الآن.وما نراه بالنسبة إلى المبادرة - الرؤية- المعنية هو أنها شبه متكاملة من جهة تحديد مقومات الحوار وآليته، وبيان المبادئ التي من شأنها ضبط الحياة العامة في سورية الجديدة؛ إلى جانب تأكيد ضرورة استمرار الثورة الشعبية بوصفها مصدر الشرعية السياسية في البلاد، 





في الميزان











أي لقاء تشاوري هذا ؟؟


�: رئيس التحرير 


معلوم أن للحوار كما لكل المسائل المجتمعية ثقافته ومفاهيمه ومستلزماته الضرورية وبالتالي أهدافه الأساسية المشتركة بين المتحاورين والتي ينبغي الوصول إليها أو تحقيقها بالاحتكام إلى لغة العقل والمنطق بعيدا عن العنف والإكراه ، تحقيق هدف أو أهداف تطمئن لها الأطراف المعنية وتبعث على الهدوء والاستقرار بالتفاهم والقناعة بغية إزالة ما يختلج في الأذهان والنفوس من شكوك أو شبهات دونما أي قلق ، كون الغاية مشتركة والهدف واحد بالنسبة للمجتمع السوري ، 
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...مخاوف كردية تتمة...


  الفقرة المتعلقة بالكورد في نص وثيقة هيئة التنسيق هزيلة وركيكة بنيوياً إذن, وهي حمالة أوجه, وكان من الأفضل لو لم توقع عليها الأحزاب الكوردية, 


وهي لا تستحق السفر إلى دمشق وتكبد مشاق السفر ووعثاء الطريق , فما علينا سوى انتظار مؤتمر الإنقاذ الوطني, وما سيتمخض عنه من إطار عام وموقف من القضية الكوردية في البلاد, ولا أتمنى أن نلدغ من جحر ثلاث مرات ( بعد هزالة الموقف من القضية الكوردية في نص وثيقة إعلان دمشق عام 2005 وفي نص وثيقة هيئة التنسيق عام 2011) . في انتظار ذلك, نقول لصالح مسلم ومحمد موسى وجمال ملا محمود, وهم ممثلو الأحزاب الموقعة على الوثيقة: حظاً أوفر".


أما الأستاذ  فيصل بدر في مقالة له على النت بعنوان :" تنسيق وهمي " كان موقفه رافضاً , وتمنى أن يخرج حزب يكيتى من هيئة التنسيق , وأبدى ملاحظات عدة:" ... أن ما ورد في الوثيقة التأسيسية للهيئة المذكورة لا يراعي أبدا الحد الأدنى المطلوب الذي يحفظ حقوق شعبنا الكردي في كردستان سوريا و مع ما يبتغيه حزب مثل يكيتي سبق أن رفض التوقيع على وثائق لأطر سابقة لم تراعي الاعتراف بوجود الشعب الكردي بمعنى الجغرافيا و ان القضية الكردية في سوريا هي قضية ارض و شعب و خاصة أن الحزب تبنى الحكم الذاتي في مؤتمره الأخير كحل للقضية الكردية في كردستان سوريا و لما تحويه الوثيقة من قنابل سياسية في المستقبل من حيث أنها لم تعترف بهذا الوجود الجغرافي فليس بالضرورة أن يترافق الوجود التاريخي بالوجود الجغرافي خاصة إذا كنا نتعامل مع إطراف كانت و ما  زالت تؤمن بان هذه الأرض هي عربية من المحيط إلى الخليج و أن التوقيع على إن سوريا هي جزء لا يتجزأ من الوطن العربي  يلغى أي وجود جغرافي للشعب الكردي في سوريا و بالتالي أي حكم ذاتي لكردستان سوريا ستتم المطالبة به مستقبلا و قد نسف الأساس الذي تقوم عليه هذه المطالبة و اقصد بذلك الأساس الجغرافي استنادا على ان سوريا جزء لا يتجزأ من الوطن العربي علما إن الوثيقة لم يرد فيها أي ذكر لمصطلح الشعب الكردي بل نصت على الوجود القومي للكرد و هذه فيها أيضا فرق كبير و هي أصلا  متوافقة مع عبارة إن سوريا جزء لا يتجزأ من الوطن العربي ". 


9/7/2011 


zarakobani@hotmail.com �








الشباب الكردي .. قليلاً من المكاتب.. كثيراً من العمل


حتى قبل الخامس عشر من آذار لم تكن تطرق على مسامعنا كلمات ومصطلحات مثل تنسيقيات الثورة، ولجان تنسيقيات الثورة السورية وخلافها، فقد أعطت الانتفاضة السورية المباركة زخماً جديداً لنا، كما أعطتنا ثورة 15 آذار السورية ثقافة جديدة وعلى جميع الصعد وخاصة الصعيد السياسي، منحتنا نحن أصحاب المشاريع المتكلسة دفقاً جديداً لدمائنا التي وقفت عند لحظة معينة من التاريخ، وتوقفت هناك.


اليوم، وبفضل تنسيقيات الشباب الكرد، دخل الشعب في معترك النضال ضد نظام الاستبداد والفردية والحزب الواحد والحقيقة المطلقة الواحدة طيلة أكثر من أربعة عقود من الزمن، ولا يجب أن ننسى أن سبقوا أحزابنا وتنظيماتنا، وليس أحزابنا الكردية فقط بل شباب الثورة السورية عامة سبقوا المعارضات التقليدية في سورية، هذه المعارضات التي نالت نصيبها من التشرذم والضعف والتفكك والانشقاقات غير المبررة في أحيان كثيرة، ومن الطبيعي أن يكون لنظام الصوت الواحد والصورة الواحدة التأبيدية، أ يكون لها الدور الكبير في تشرذم ومرض المعارضات الوطنية في سورية من كردية وعربية وآثورية وحتى تلك القائمة على أسس الدين وغيره.


لكن ما يخوفنا هنا، أن مباراة ماراثونية محمومة تجري اليوم في ساحة تنسيقياتنا السورية عامة وتنسيقياتنا الكردية خاصة، فيما يخص التفريخ اللامبرر والمدان من قبل كل من قلبه على الحراك الشعبي السوري عامة.


فصرنا نسمع كل يوم عن ميلاد تنسيقيات كردية جديدة للشباب الكردي وهذا ما سيؤدي للأسف إلى تبعثر جهود شبابنا الكردي في وقت نحن بحاجة إلى أي جهد وعرق حتى تتكلل الثورة بالنجاح، ويحصل الجميع على حقوقهم على أساس المواطنة والانتماء.


صرنا نسمع عن اتحاد تشكل أمس واليوم نسمع أو نقرأ عن اتحاد جديد منافس له، وبالتالي تكثر المهاترات والملاعنات، وتشتغل حمى التخوين والتآمر، ويكون المستفيد أو الرابح الأكبر النظام الذي يبذل كل ما في وسعه لتجاوز الأزمة التي تهدد بنيانه كنظام.


والأمر الأخطر من كل هذا وذاك قيام بعض هؤلاء الشباب بتخوين أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سورية وكأن صراعها مع هذه الأحزاب، ومن الممكن أن بعضها يرمي بسهامها للحزبيين وكأنهم خونة لشعبهم، وهذا خطأ فادح يفترض أن تنأى المنظمات الشبابية الكردية عنه بأي شكل، فمعركتنا جميعاً واحدة وهي تحدد في كلمة واحدة وهي الحرية.


لذا أدعو شبابنا الكردي المتحمس والمثقف والواعي إلى تجريم تبعثر الطاقات الشبابية الكردية، والتقليل والتقتير ما أمكن من الأسماء والمسميات والانخراط في العمل الشباب النضالي في الشارع بدلاً من بيانات الشجب لهذه المجموعة الشبابية الجديدة او تلك.


في هذا الوضع الدقيق والحساس يجدر بشبابنا الكردي أن يبخلوا بالحكي، ويكونوا كرماء في العمل. 


                                     مامو حسيني
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قدركم اليوم, انتم احرار بيننا, ومن حسن الحظ كان في استقبالكم احرار الثورة, ثورة الشباب الكورد, حيث وصلتم في الوقت والزمن المناسبين, وصارت الفرحة في اشدها, عندما اعطيتم الثوار زخما قويا وشرعية اقوى في الصبر والمثابرة, وهذا ما حصلت فعلا منذ الخطوة الاولى والساعات الاولى من وصولكم, واعلنتم على الملأ انضمامكم الى ثورة الشباب السوري ومن خلال اشبالكم الكورد الاحرار, 


واليوم لم نعد بحاجة الى طاولات مستديرة, لكي نتنافس ونتناقش في الوقت الضائع, لاننا حصلنا على الاجوبة التي طالت انتظارها منذ اكثر من خمسون عاما, وذلك من خلالكم وخلال كل الخيريين والوطنيين من ابناء وبنات هذا الشعب العظيم, ولذا ارى الآتي: 


- يقينا مني ومن كافة الغيورين, ووفق تضامنكم مع الثوار الكورد, قد وضعتم اللبنة الاولى في ارساء ورسم معالم جديدة في بناء حركة كوردية اصيلة, تتنافى في كل مقاييسها مع المفاهيم الحركة الحزبية المتخشبة, واعلنتم بكل جدارة, بانكم احرار من كل القيود الحزبية الضيقة, وانتسبتم الى موكب شعبكم من جديد, وهذا مصدر فخر واعتزاز لكم.�- سيبقى وعدكم الوفي, وقسمكم العظيم امام الجماهير الكوردية, بمثابة العهد الذي لا يخالف ابدا, والامل الذي لا يخيب مطلقا.


- ارى, في مسيرة الثورة الشبابية, وخاصة في هذه المرحلة التاريخية, بامس الحاجة الى المؤازرة والديمومة, ومن المفيد جدا ان تترشحوا نحو هذه المهمة العظيمة وذالك على هدي واضواء ثورة الشباب, والعمل في بناء مرحلة جديدة والمساهمة في رسم ملامحها.


- الحركة الحزبية في وضع سيئ, وتبدو كما نراها لا تتحمل اي طارئ تواجهها, وليست بمقدورها تحمل المهام الملقاة على عاتقها, بل العكس تماما, اصبحت في وضع خجول من امرها, ومتواضعة في مهامها وما عاهدت على نفسها منذ عقود عديدة, وهي الآن في وضع لايحسد عليه, وباتت لنا جميعا, انها غير مجدية ولا تمتلك اللياقة السياسة المفترضة, وقيادة مهام الحركة الكوردية للشعب الكوردي في غرب كوردستان, بل تعاني ازمات حادة, وتقاطعات في غاية الخطورة, مما جعلها كسيحا لا تجيد السير مع المستجدات الراهنة, ولذا ادعوكم العمل, في ايجاد مخرج عاجل, طبقا للمرحلة الجديدة والتي نحن جميعا امام عتباتها من دون شك.


- من المفيد والواجب لنا جميعا, ان نقر ونعترف, بان المجتمع الكوردي بات في حراك دائم, وتتفجر في اعماقه طاقات لم نكن نتوقع وجودها بهذه العجالة وهي على سبيل المثال (الحركة الشبابية) وهي اليوم تحاول قيادة المجتمع, متجاوزا الحركة الحزبية العتيدة, وبكل اسف صار الموقف الحزبي يختلف عن الشارع الكوردي, وما يهمنا الآن ان لا نبقى اسير المفاهيم الحزبية, وان نتحرر من قصصهم الانشقاقية والتخوينية, ولابد من الدعوة الى مشروعات واضحة وصريحة وخاصة في العمل السياسي, على المستويين الكوردي والوطني.
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...اتجاهان لا ثالث لهما..تتمة...


مع دخول انتفاضة الحرية شهرها الخامس؛لا يزال الوضع في سوريا يستحوز الدرجة القصوى من اهتمامات وسائل الإعلام المختلفة المحلية والإقليمية والعالمية؛ لتجد المادة الإعلامية صداها لدى الرأي العام العالمي؛ ليتفاعل فيما بعد في الكثير من مختبرات مراكز القرار, وأصحاب حقول التجارب, ويعود هذا التفاعل إلى ما تحتويها المادة الإعلامية  من مناظر القسوة والوحشية والدموية, وكأنّ حال تلك المختبرات إلى الآن وبعد مضي الخمسة أشهرٍ من إراقة الدم السوري الطاهر على يد سلطة القمع والاستبداد ليست بكافبة لاستكشاف أنّه آن الأوان لإستصدار تقاريرهم المخبرية, لتحديد سبب القتل و الذبح وانتهاك الحرمات...!؟ 


الآلام والمعاناة في درجاتها الوسطى عادةً تخلق مناخات الاهتمام بأقصى حدة؛ فكم يلزم الشعب السوري من الضحايا والقرابين حتّى تصدر تلك المخابر رأيها الإنساني والقانوني والطبّي؟! 


فقرابة الخمسة أشهر لا يزال الشعب السوري البطل يقدّم قرابين تلوا الأخرى على مذبح الحرية, ويكابد الأمرين, وقد سلك البعض منهم دروب الفرار إلى ما وراء الحدود هرباً من الجحيم الذي أوجده النظام, والآخر أودع متاهات زنازين الطغمة المستبدّة, والآخر سلك دروب الشهادة و وبعض الآخر لا يزال ينشد الحرية بصدره العاري يقيناً منه أنّ دروب الخلاص تعبّد بهكذا ثمن..! وهو مصمّمٌ على تحقيق هدفه...!...بينما لا تزال ساحات الوطن تشهد المزيد والزخم المطلوب من الشباب السوري الثائر؛ أمّا النظام فيمعن في المضي نحو المجهول والزج بالجيش في أتون معارك فريدة مع الشعب لم تشهدها صفحات تاريخ العالم, ويطلق يد العنان لأجهزته الأمنية وشبيحته لاصطياد المزيد من الشباب السوري الذي لا مستقبل لسورية الوطن بدونه  ...!؛ عبر عمليات القتل المنظمة والممنهجة بغية كسر إرادة الثائرين, وثنييهم عن غايتهم النبيلة , وممارسة كل السبل التضليلية عبر أبواقه الإعلامية الفاقدة لكل المفاهيم الإنسانية؛ البعيدة عن كل واعظ أو ضمير بغية الالتفاف على مطالب الجماهير التي تأبى الرجوع إلاّ بعد تحقيق مبتغاها في تحقيق حريتها واستعادة كرامتها.. 


اتجاهان لا ثالث لهما أمّا صون الوطن وحفظ كرامة المواطن فيه؛ وذلك عبر التسليم بشرعية مطالب الشعب الثائر والإنصات والركون له والقبول به..!, أو المضي في الطريق الأمني الوعر حيث في نهايته أيضاً يكمن الحل الأوّل, ولكن سيكون بأثمانٍ باهظة ويبقي الجرح الوطني نازفاً..وسيبقى المسؤول أمام قاضي التاريخ النظام ومن لفّ لفه ولا سواهم..! 


 الحلول دائماً تكون قريبة وفي متناول اليد عندما تكون النوايا صادقة وعندما تصبح مصلحة الوطن فوق كل اعتبار, وهي تبقى بعيدة المنال عندما تصبح المراوغات والأضاليل والأنانية سيد الموقف, كما في عدّة مواقف للنظام وآخرها الدعوة التضليلية بتاريخ الأحد 10/7/2011 إلى ما يسمّى ( اللقاء التشاوري ) في دمشق بغية إيهام العالم بأنّ النظام ينشد الترتيب والحوار؛ مع العلم أنّه لا تزال آلة الموت للنظام تحصد المئات يومياً من أبناء وطننا سورية, وتمعن في الالتفاف على المطالب القومية للشعب الكوردي في سوريا, وهو يلجأ مرغماً وعبر المنافقين والمضللين المحيطين به لكي يطيل في عمره ويعطي لنفسه المزيد من مساحة المراوغة والالتفاف على التضحيات الجسام, وتصوير كأن الذي حصل هو خطأ يمكن تداركه, وتثبيت مقولة عفا الله عمّا مضى.. يقيناً أنّه وفي هكذا أجواءٍ غائمة,
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حاوِرْني تحت الرصاص !!!





وذلك إلى حين تحقق أهداف الشعب السوري في الحرية والمساواة والكرامة.فالمبادرة المعينة تدعو إلى وقف العنف والقتل من قبل أجهزة الأمن والميليشيات والشبيحة. كما تطالب بالإفراج الفوري عن المعتقلين السياسيين جميعهم القدامى والجدد؛ ووقف التجييش الإعلامي  ضد المتظاهرين؛ والاستمرار في التظاهر السلمي من دون أي ترخيص مسبق.كل ذلك، يندرج في إطار عملية التمهيد للحوار المقترح الذي من المفروض أن يكون - وفق المبادرة- ضمن مؤتمر وطني عام، يقطع الطريق على مخاطر العنف والانتقام؛ ويُشارك فيه سياسيون من طرف النظام ممن لم تتلوث أيديهم مباشرة بدماء السوريين ولا بسرقة أموالهم؛ كما يشارك فيه ممثلون عن المعارضة من الداخل والخارج.


أما المبادئ التي تطالب المبادرة بها، بوصفها محددات الحياة العامة في سورية المستقبل، فهي تتلخص في اعتماد الجمهورية المدنية غير الوراثية؛ واحترام الخصوصيات القومية والثقافية والدينية في المجتمع السوري؛ ورفع الغبن الذي لحق ببعض المكونات السورية، خاصة المكوّن الكردي، جرّاء سياسات نظام الاستبداد؛ واعتماد العدالة والتسامح، لا الثأر والانتقام، في معالجة أية خصومات بين السوريين؛ وسيادة القانون، ومحاسبة الجميع أمامه.


قد تكون هناك بعض الثغرات في المبادرة، وربما نجد عدم وضوح في بعض جوانبها؛ لكنها بصورة عامة تؤكد ان السوريين لا يثورون عن عبث؛ ولا يودون مطلقاً أخذ بلادهم نحو المجهول. كما أن المبادرة تردّ بقوة على أبواق النظام ومتملقيه، هؤلاء الذين يسوّقون الأباطيل والترّهات حول المندسين والسلفيين والمرتبطين بالأجنبي؛ أباطيل اختلقوها، وروجوها في إطار لعبة التضليل والتزييف التي تمارسها سلطة الاستبداد منذ عقود.


إن ما تشهده سورية راهناً، إنما هو نتيجة تعارض يبلغ حد التناقض بين توجهين لا تعايش ولا لقاء بينهما. الأول، تمثله زمرة القرار المتسلطة على الحكم في سورية. في حين يجسّد التوجه الثاني توق السوريين بكل مكوّناتهم ومشاربهم وتوجهاتهم وجهاتهم إلى الحرية. التوجه الأول استبدادي، أناني، نهم؛ لا يقرّ بأية حدود لسطوته وجشعه وغطرسته؛ يعامل الناس عبيداً، وكأنهم وُجدوا في الأساس ليكونوا موضوعاً للنهب والقمع والإذلال، أو ليكونوا في أحسن الأحوال مهرجين منافقين، مجردين من أي حس إنساني.
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مخاوف كردية تجاه مواقف المعارضة السورية 


 �زارا مستو


1- نحن – معشر الكورد - تنتابنا هذه المخاوف إثر تجارب مريرة مررنا بها – خلال فترات ليست ببعيدة –  شاهدنا خلالها نكائث و نحوس وويلات في عهود قطعوها لنا, فإنّ التاريخ يذكرنا بمصطفى كمال أتاتورك في بداية القرن الماضي كيف وعد الكورد بأن  الشعب الكوردي سينال حقوقه بعد نجاحه في بناء دولته العلمانية ,حيث وقف الكورد مع حركته وضحّى بالغالي والنفيس في سبيل وطن حرّ للجميع, ثمّ حنث وعده مع الكورد, واتّخذ الدين وسيلة لخداعه,وفتن بين الكورد والأرمن, وضربهم ببعضهم, وفي النهاية حصد الكورد والأرمن معاً القتل والتشريد.


2- أما في إيران يخبرنا التاريخ بالأحداث نفسها , في عام 1979 وعد الخميني بحل القضية الكوردية بعد انتصار ثورته, لم يبخل الكورد بالتضحيات من أجل وطن مشترك ينال الكورد فيه الحكم الذاتي في مناطقهم التاريخية , فكانت حصيلة ثورته استبعاد الكورد من المشهد السياسي, وإنكار حقوقهم وملاحقة قياداتهم وتصفيتهم من قبل المخابرات الإيرانية كاغتيال القيادي الكوردي الدكتور عبد الرحمن قاسملو في فيينا عام 1989,والدكتور صادق شرف كندي في ألمانيا سنة 1992 . �3- وفي العراق, عام 1970 حصل الكورد على حكم ذاتي في مناطقهم التاريخية, وبعد فترة وجيزة تراجع البعثيون عن الاتفاقية, وتآمروا على القائد الكوردي مصطفى ملا البارزاني ,وانعقدت اتفاقية الجزائر, وعلى أثرها انتهى الحلم الكوردي في الحكم الذاتي. وأما لاحقاً اتفقت المعارضة العراقية قبل سقوط نظام صدام حسين مع المعارضة الكوردية على حل قضيتهم وفق معايير دولية معينة متفقة عليها بما فيها قضية كركوك, وبعد سقوط النظام العراقي لا تزال قضية كركوك معلقة, علماً أن الدستور العراقي وضع آليات محددة لحلها, ومع ذلك تتهرب تلك القوى من الحل وتخالف الدستور, وتحنث حكومات بغداد  تلوى الأخرى بوعودها


4- وبعد جلاء الفرنسيين من سوريا عام 1946 , بقي الشعب الكوردي محروماً من حقوقه, ولم يشر الدستور السوري إلى وجود الشعب الكوردي وحقوقه الثقافية والسياسية والاجتماعية المشروعة , على الرغم من كل التضحيات التي قدمها الشعب الكوردي في سوريا ووقوفهم إلى جانب أبناء الشعب السوري, فما فعله يوسف العظمة وثورة إبراهيم هنانو ..., دليل على ما ذهبت إليه.


لم يقف الأمر إلى هذا الحد, بل واصلت الأنظمة التي تتالت على الحكم في سوريا إلى ممارسة سياسات عنصرية بغيضة بحق الكورد كتهجيرهم من مناطقهم الأصلية, واستيطان العرب فيها, وتجريدهم من الجنسية السورية ,ومنعهم من تعليم لغتهم ,هذا كلّه بغية تعريبها, بالإضافة إلى ارتكاب المجازر بحقهم, كالقتل والاعتقال.....


5- واليوم تشهد سورية مرحلة جديدة من تاريخها, فأبناء الشعب الكوردي يقفون إلى جانب أخوانهم من أبناء الشعب السوري بقوة في انتفاضته العارمة,                                                                                   ...البقية..صـ: 15





انتفاضة الخلاص تدخل شهرها الخامس؛ وهي أكثر عزيمةً و أشدّ إصراراً على نيل الشعب السوري لحريته؛ ورسم مستقبله؛ في حين لا تزال آلة القمع الوحشية للنظام المستبد تواجه الشباب الأعزل بمزيدٍ من الفتك والقتل وإراقة الدماء...








الحرية لجميع المـعتقـلين السياسيين ومعتقـلي الرأي والـضمير في البلاد





مساحة من الرأي الحر  ( 2 )


 ثمرة كفاح مرير 


علي حامد


اليوم السبت (9/7/2011 ) تابعنا مراسيم إعلان جمهورية السودان بتعداد سكانه العشرة ملايين ومساحته الأكثر من (620) ألف كيلو متر مربع من قبل مسؤولي احدث الجمهوريات في أفريقيا والعالم، ولا اعرف لماذا كان الاحتفال قريبا جدا إلى نفوسنا نحن الكورد، قد يكون السبب هو الشعور بنشوة النصر عندما يرى المرء شخصا تكون حالته قريبة من حالته من حيث السوء والظلم، يحرز النصر فيدرك انه أيضا من الممكن له ان يحرزه في يوما من الأيام، وان ينعم بالراحة في ظلال علمه الوطني الذي سيرفرف في سماء أرضه في يوم ما.


   إن ما حققه شعب جنوب السودان من النصر والرفعة اليوم، لم يأتي عن الفراغ بل كان ثمرة نضال سنوات طويلة من الكفاح المسلح والسلمي مع جاره الشمالي، والذي تكلل بجملة من التسويات كانت أهمها اتفاقية نيفاشا سنة 2005 والتي مهدت لظهور دولة جنوب السودان العلمية في نهاية المطاف.


ولان شعور من الغبطة والسعادة انتابني وأنا أرى الفرحة في أعين الجنوبيين واراهم يرقصون طربا وفرحا على أنغامهم الشعبية الإفريقية، انتابني شعور اخر، ولا اخفي انه كان عميقا وموشحا بالحزن والأسى، وتركز حول أوضاعنا نحن الشعب الكوردي، ولا اشك أن أغلبية أبناء شعبنا قد انتابهم مثل هذا الشعور تماما مثلي، و والأصعب كان هيمنة جملة من الأسئلة والمقارنات المؤلمة التي بدأت بالاستحواذ على تفكيري، و وجدت نفسي أسال لماذا لم نحقق نحن الكورد ما حققه الجنوبيون؟ علما ان نضالنا يفوق نضالهم في كل شيء، أمدا وتوسعا وقوة وتضحية، واذا كان جون قرنق قائدا مثاليا لهم، كان لنا قادة اكثر فداءا وحبا لوطنهم كوردستان والقائمة تطول، وإذا لم يكن لهم فلاسفة قوميين بارزين ، كان لنا نحن الكورد فلاسفة أشداء منهم الشاعر احمد خاني وملا الجزيري وحاجي قادر كوي وغيرهم، واذا كانوا قد بدأوا بالكفاح المسلح من عقود قليلة ماضية، فلاشك ان كفاحنا المسلح يمتد لعقود طويلة، وباختصار لا يمكن إجراء مقارنة بيننا نحن الكورد وما قدمناه من التضحيات وما قدمه الجنوبيين من اجل تحصيل حقوقهم الأساسية، ومع كل ذلك حققوا هم ما لم نحققه وما نعجز عن تحقيقه في القريب العاجل.


لا ادري هل هو العامل الخارجي الذي وفر على الجنوبيين اختصار الطريق؟، ام ان قادته أكثر التصاقا بشعبهم؟ ام كون أغلبيتهم من دين مختلف عن دين الشماليين هو ما ميزهم عنهم؟  بعكسنا نحن الكورد تماما، ام ان الثروات الموجودة في أراضيه وموقعه مهم، لدرجة ان الدول الغربية اتفقت على دعمه على العكس منا؟  ام ان الجنوبيين كانوا أكثر تحديدا لأهدافهم؟ او انه كان محتلا من قبل جهة واحدة بعكسنا نحن المحتلون من قبل أربعة أطراف كل واحد منهم اشد ضراوة من الاخر فيما يتعلق بحقوق القوميات، او ان مسؤولي الشمال امتلكوا من الشجاعة ما لم ولن يمتلكه مسؤولي الأنظمة المقتسمة لكوردستان من وجوب منح الكورد حقوقهم القومية؟ وقد يكون توحد الجنوبيون خلف تيار سياسي واحد قاد نضالهم هو جيش تحرير الجنوب، فيما نحن منقسمون الى تيارات وشيعا، و يجوز ان وجود لوبيات قوية مؤيدة لهم هي وراء استقلالهم.


أسئلة كثيرة وكثيرة أثقلت راسي ولم أجد لها أجوبة، سوى اني أرى شعبنا بملايينه الأربعين مشردا في أرضه، مهانا من قبل الأنظمة المستبدة لا تعترف حتى بلغته الأم، وارى أحزابا وتيارات تبتعد يوما بعد يوم عن تحقيق حلمنا بالاستقلال بحجة الظروف الدولية، وارى شعب سودان جذلا باستقلاله سعيدا بتتويج كفاح أبنائه ....مبروك لكم ايها الجنوبيون الاستقلال المنجز، ومبروك لنا استقلالا لم ينجز بعد.  


9/7/2011











مساحة من الرأي الحر  (1) 


حلم استقلال كوردستان


خورشيد شوزي


عندما كنت طالباً في المراحل الأولى من سنين الدراسة، كانت هناك مادة في منهج الدراسة اسمها "المجتمع" ومواضيعها تلخص الأفكار الشوفينية لحزب البعث، ومن ضمن المواضيع التي كنا ندرسها في هذه المادة " الحركات الشعوبية في الوطن العربي "، حيث صنفت تحت هذا البند الثورة الكردية في العراق – كردستان حالياً – وحركة تحرير جنوب السودان ... ، بينما صنفت لواء إسكندرونة وكيليكيا وعربستان – الأحواز – تحت بند الأجزاء السليبة من الوطن .... ، وتمر الأيام والأشهر والسنون لتحذف الأجزاء السليبة من المناهج، وحتى من الخرائط، وليتحقق حلم جنوب السودان في تقرير مصيره ضمن دولة مستقلة،  بينما نحن الكرد محرم علينا هذا الحق. . . 


فإلى متى علينا الانتظار ؟ ، إن انتظارنا سيطول طالما أن كل فرد منا يؤمن بـ " الأنا " والحسد، وسننتظر كثيراً إلى حين أن نتفق على " نحن " ، والدرس ماثل أمامنا في إقليم كردستان عندما تخلوا عن الأنا وتمسكوا بال"نحن" !!! . 


نعم انفصال جزء من دولة واحدة يحز في النفوس ، ولكن هذا الانفصال إذا كان برغبة كل سكانه، فعلى الجميع احترام هذه الرغبة ، وتقديم كل المساعدة الممكنة لتحقيق هذه الرغبة ، ولا ننظر إلى الأمر بنظرة ضيقة، من منظار الشوفينية البالية المناقضة لكل المفاهيم الإنسانية ...، وعلينا أن نتشرب المفاهيم العصرية والديمقراطية الحقيقية، لا أن نتغنى بها، من دون أن نؤمن بها .. يجب علينا أن نغذي أطفالنا ، أجيالنا القادمة ، من هذه المفاهيم الإنسانية ، لكي لا يكونوا نسخة فوتو كوبي عنا ، ولنخلق منهم جيلاً بناء يتماشى ومنطق العصر الذي سيعيشون فيه ، وليس أدوات هدم مثلنا.   


كنت أشاهد على التلفاز احتفال شعب جنوب السودان، باللحظة التاريخية، الحاسمة، في حياته ، والتي كرست خاتمة نضاله وكفاحه الطويل، بإعلان دولته، دولة قامت على أنقاض حرب أهلية لعشرات السنين بعد أن حصدت أرواح ما يقارب مليوني شخص ... الكل يعبر عن ابتهاجه على طريقته الخاصة .. البعض يرقص .. البعض يضحك .. البعض يبتسم وهو يذرف دموع الفرح ... ، وأنا أنظر إلى هذه المشاهد الرائعة، انتابتني قشعريرة حسرة، أخرجت من فمي آهات متتالية ؟ ولم أستطع أن أمنع من مقلتي دمعة لم أقو على حبسها، سألتني: وهي تصرخ متى؟ .. متى؟ .. متى؟، سيتحقق حلمنا ، وحلم آبائنا وأجدادنا الذين بذلوا كل ما باستطاعتهم في سبيل رؤية مثل هذه اللحظة على أرضهم، ويرفرف علمهم على أرض الحرية المغتصبة ... في اللحظة نفسها التي أزيح الستار فيها عن تمثال لبطلهم "جون غارنغ"، تذكرت قول قائدنا الخالد " مصطفى البارزاني " وهو على فراش الموت (رحمه الله) بأحد مشافي أمريكا ، عندما كان ينظر إلى أعلام الدول التي ترفرف عبر النافذة المفتوحة أمامه ، وانهمرت دمعة من مقلتيه ، قام الرئيس مسعود بالتقاطها، سائلاً والده بحرقة ، لماذا تبكي يا والدي ؟ فكان رد الخالد في أنفسنا ... : أبكي لأنني لا أرى علم كردستان بين هذه الأعلام، رحمك الله يا ملهمنا ، ورحم الله قاضي محمد ، والشيخ سعيد ، وأحمدى خاني ، وكل كردي شريف ناضل في سبيل تحقيق حلمنا، مهما كانت الأداة التي كان باستطاعته أن يستخدمها بإخلاص . 


9\7\2011 
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...بلاغ صادر عن ...تتمة....


عقدت اللجنة السياسية لحزبنا آزادي اجتماعها في أواخر شهر حزيران 2011 ، وناقشت خلاله القضايا المدرجة على جدول عملها وفي المقدمة منها تطورات المشهد السياسي على ساحة بلدنا سوريا ، عبر تصاعد وتيرة الحراك الجماهيري واتساع دائرة المظاهرات والاحتجاجات التي تعم الساحة الوطنية ، لتأخذ طابع انتفاضة جماهيرية عارمة ، تعبر عن عزمها المضي قدما نحو تحقيق أهدافها الوطنية النبيلة رغم آلة القمع والتنكيل التي تستخدمها السلطات وصولا إلى الرصاص الحي للنيل من عزيمة الشباب وعنفوانهم ، الأمر الذي يزيدهم إصرارا على تحقيق تطلعات الجماهير المنتفضة والمتجسدة في التغيير الوطني الديمقراطي وبناء الدولة المدنية الحديثة التي ترسي أسس العدل والمساواة وترمي إلى تحقيق الحريات الديمقراطية في أوسع أبوابها بما هي حرية التنظيم السياسي والنقابي وحرية الرأي والكلمة وحرية النشر ..الخ ، وإنهاء سياسة احتكار السلطة والثروة عبر تسليط القبضة الأمنية على رقاب الجماهير ومقدرات البلاد ، وإلغاء السياسة الشوفينية والمشاريع والقوانين العنصرية الجائرة المطبقة بحق الشعب الكردي لعقود خلت ..


كما توقف الاجتماع مليا عند تشبث النظام بالحل الأمني كخيار أساسي لقمع الحراك الشعبي العارم واللجوء إلى الألاعيب والمراوغات المتواصلة ولاسيما في موضوع الحوار الذي تطرحه السلطات مع الأفراد والشخصيات الوطنية وبعض قوى المعارضة متجاهلة التنسيقيات الشبابية وقياداتها الأكثر حقا بأي حوار وطني كونها تحتل المرتبة الأولى في قيادة الانتفاضة الجماهيرية العارمة ، ذلك ومن دون توفير المقدمات الضرورية وضمان مستلزمات نجاح ذاك الحوار ، بما يعني وقف العنف ، وسحب مظاهره من داخل المدن والبلدات ( أي الجيش والقوى الأمنية وكل وسائل وأدوات القمع ) ووقف حملات الاعتقال الكيفية ، والإفراج عن كافة المعتقلين السياسيين بمن فيهم معتقلي الانتفاضة منذ أواسط شهر آذار المنصرم ، والتطبيق الحقيقي لمرسوم إلغاء حالة الطوارئ ، وإفساح المجال واسعا أمام الجماهير لممارسة حقها بكل حرية في التظاهر والاحتجاج ، وقبول مبدأ التداول السلمي للسلطة ، والاعتراف العلني بالجانب الآخر ، أي المنسقيات الشبابية والمعارضة السياسية المنظمة بأطيافها ومكوناتها القومية بما تعني التعددية القومية والسياسية ، والإعلان صراحة عن عزمها الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي وحل قضيته القومية حلا ديمقراطيا عادلا ، بما يمكنه من ممارسة حقوقه القومية بكل حرية في إطار وحدة البلاد ، وعلى أن تكتمل الحوارات عبر مؤتمر وطني شامل متفق عليه ، من شأنه صياغة دستور جديد وقوانين جديدة تحقق الحريات الديمقراطية ، بغية إنجاز المعالجة الجذرية للأزمة السياسية المتفاقمة التي تشهدها البلاد منذ أشهر خلت ..هذا ، وقد تعرض الاجتماع لموضوع اللقاءات والمشاورات التي حصلت بين أحزاب الحركة الوطنية الكردية وبعض قوى المعارضة العربية ( أحزاب التجمع الوطني وأحزاب تيار اليسار الماركسي ) وعدد من الشخصيات البارزة ، وأعرب عن تخوفه لانقسام المعارضة الوطنية نتيجة التسرع في التوقيع على وثيقة هيئة التنسيق للتغيير الوطني الديمقراطي في سوريا ، وانتخاب لجانها وعدم قبولها لصيغة مبادرة أحزاب الحركة الوطنية الكردية و ما يتعلق منها بالشأن الكردي ، الأمر الذي جاء مخالفا لقرارات أحزابنا الكردية مجتمعة والتي نصت على ضرورة وحدة الكتلة الكردية وعدم تشتيت المعارضة ، مما حدا بحزبنا – آزادي - الامتناع عن التوقيع على تلك الوثيقة بالإضافة إلى خمسة أحزاب كردية شقيقة هي الأخرى امتنعت عن التوقيع ، مع احترامنا للجميع بمن فيهم أشقاؤنا من الأحزاب الكردية الخمسة التي وقعت على الوثيقة المذكورة أعلاه ..وفي الختام ، دعا الاجتماع إلى مواصلة اللقاءات والحوارات في سعي لالتئام صفوف عموم المعارضة الوطنية العربية منها والكردية ، على طريق بناء تحالف سياسي واسع شامل لكل ألوان الطيف السياسي والقومي الذي تمتاز به سوريا بما فيها قيادات ولجان التنسيق الشبابية وقود الانتفاضة وقادتها ، بغية التفاعل الوطني الجاد نحو التغيير الوطني الحقيقي بما يعني إنهاء الاستبداد ، ومعالجة الأزمة التي تعصف بالبلاد ، وإرساء قواعد نظام ديمقراطي تعددي من أجل بناء الدولة المدنية الحديثة التي تحقق تطلعات وأماني المجتمع السوري بكل مكوناته القومية والسياسية في حياة حرة كريمة تحقق العدل والمساواة بين الجميع ، ووضع الحلول الموضوعية لعموم المعضلات الوطنية ، وحل القضية القومية الكردية حلا ديمقراطيا عادلا في إطار وحدة البلاد ، وتحقيق شعار " سوريا لكل السوريين " ...  


أواخر حزيران 2011                     


 اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا








« مصطفی البارزاني رجل عظيم.. علينا أن نقرأ تاريخه‌»


حسني مبارك-  رئيس جمهورية مصر - لحظة إطلاعه‌ علی کتاب 


« مصطفی البارزاني زعيم الحرکة القومية الکوردية المعاصرة»


 عند افتتاحه‌ مطابع /الأهرام/  الجديد 


في القاهرة عام 1996.








« استطاع مصطفی البارزاني انتزاع أول اعتراف قانوني بحقوق الأکراد في العراق، وهو أول اعتراف إقليمي بمطالب القومیة الکوردية، والتي کانت البداية لإقرار الآخرين بمشروعية حقوق الشعب الکوردي ».


وليم توهي - صحيفة واشنطن بوست


8/12/1970











