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سوريا ديمقراطية لا مركزية سياسية, تضمن حقوق شعبنا الكردي








  


                                                                               











                                               

















العلاج الكيمائي والأورام


ظهرت دراسة نشرت الأحد أن العلاج الكيميائي المخصص لمكافحة السرطان قد يلحق الضرر بالخلايا السليمة ويدفعها بالتالي إلى إفراز بروتين يعزز نمو الورم ومقاومته للعلاجات المقبلة.


وتوصل باحثون في الولايات المتحدة إلى هذا الاكتشاف "غير المتوقع بتاتا" بينما كانوا يحاولون أن يشرحوا لما تكون الخلايا السرطانية مرنة جدا داخل الجسم البشري فيما يسهل القضاء عليها داخل المختبر.


يساهم العلاج الكيميائي عادة في منع تكاثر الخلايا سريعة الانقسام، كتلك الموجودة في الأورام.


لكن العلماء وجدوا أن الخلايا السليمة التي تتضرر بسبب العلاج الكيميائي تفرز كميات أكبر من بروتين "دبليو أن تي 1 6 بي" الذي يحافظ على استمرارية الخلايا السرطانية.








      آزادي     AZADÎ                            


     الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا                                                                                       العدد (445 ) تموز   2012    





azadyazady73@yahoo.com  
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تجربة الاتحاد السياسي


صبري رسول


لم تعرف الحركة السياسية الكردية خلال تاريخها الطويل تجربة الاتحاد السياسي، رغم توفر عوامل نجاحه أكثر من التجارب الوحدات التنظيمية، بين فصيلين أو أكثر, شهدت الحركة السياسية عدة تجارب وحدوية فاشلة، وإن أردنا الدقة في المصطلح، فنجاحها جاء جزئياً، ومحدوداً، فالتجربة الأولى كانت بين عدة فصائل ومجموعات(حزب العمل الكردي(شيخ آلي، وحزب الديمقراطي الكردي(البارتي)... تتمة في 7صـ
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الحرية للمعتقلين السياسيين والرأي في سجون النظام
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الحرية لا تأتي هبة من السّماء 


الحريّة ثمنها نضالٌ طويلٌ وتضحيات


الحريّة ثمنها أغلى ما لدى الإنسان











المظاهرات الشعبية السلمية تزداد زخماً


رغم مرور أكثر من سنة وخمسة أشهر على الثورة السورية، ماتزال المظاهرات الشعبية السلمية تزادا زخماً وعمقاً في المدن والبلدات الكردية(قامشلي، ديرك، سري كانيه، الحسكة، عامودا، درباسية، كركي لكي، تربه سبيه وغيرها)


وهذه الحشود الجماهيرية التي يشترك فيها محتلف شرائح المجتمع الكردي، ومختلف الفئات العمرية تدل على إصرار الشعب الكردي وإيمانه العميق باستمرار الثورة حتى إسقاط النظام، وبناء سوريا حرة ديمقراطية، تعددية، ينال الكرد فيها حقّه في تقرير مصيره في إطار وحدة البلاد.


ازدياد زخم المظاهرات، رغم خطورة الموقف بعد تصعيد النظام لوتيرة القمع والقتل بإدخال محتلف الأسلحة الثقيلة في معركته ضد الشعب السوري له دلالة تنمّ عن إيمان الشعب الكردي بحتمية انتصار الشعب مهما طال أمد الحرب ومهما كان الثمن غالياً. 
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يمكنكم التواصل معنا على الإيميل:


azadyazady73@yahoo.com  


azadipak-2005@hotmail.com











كلام في الظّل








غرائب الحيوان


1- أن البطريق لا يبني أعشاشا، بل يحتفظ ببيضه فوق قدميه، وهو يضعه على الأرض ثم لا يلبث أن يرفعه فوق قدميه، نظراً لبرودة الأرض البالغة في القطب المتجمد وخوفاً على البيض من التجمد، والبطريق المقصود هنا من فصيلة البطريق الملك أو الإمبراطور وهو أكبر فصائل البطريق حجماً .


2- إن الفيل ينام واقفاً، إذا لم يؤمن لنفسه حراسة بواسطة فيل آخر، وإذا كان هناك من يحرسه فهو ينام على جنبه حوالي الساعة، ويفيق لفترة من الزمن ثم يعود للنوم، ومجموع ساعات نومه ليلاً ونهاراًُ أربع ساعات. 














تتمة غزو تركي محتمل... تركيا في مصيدة نظام الأسد، المنصوبة له في شمال سورية. ذلك أن كردستان سورية ليست كردستان العراق، حتّى يدخل ويخرج منها الجيش التركي متى وكيف يشاء!


النظام التركي، لا يعرف شيئاً عن سيكولوجية كرد سورية. وإذا قامت حكومة أردوغان بارتكاب هذه الحماقة، فإنها ستضع تركيا في نفق كردستان سورية، الذي سيبتلع تركيا. كرد سورية، قدّموا أكثر من 5 آلاف شهيد على مذبح القضيّة الكرديّة في تركيا، وقدّموا ضعفهم من المعاقين، وهنالك نحو 3 آلاف كردي - سوري ضمن مقاتلي الكردستاني. بل إن أبرز القادة العسكريين في هذا الحزب، هم من الكرد السوريين.


وحين يفكّر الأتراك بغزو كردستان سوريّة، فإنهم يطلقون النار على أنفسهم وعلى تركيا. وسيكون لهذا الغزو، نتائج وخيمة على الأخيرة، أقلّها أنه سيجعلها قوّة احتلال، لا فرق بينها وبين إسرائيل حين احتلّت جنوب لبنان والجولان، وبالحجّة التركيّة نفسها: حماية حدودوها من «الإرهابيين.«


هذا الغزو، سيوحّد الكرد، في كل أنحاء العالم، ضدّ تركيا، حتّى أكثر من الفترة التي توحّدوا فيها أثناء اختطاف واعتقال أوجلان سنة 1999، وأكثر من فترة غزو تركيا كردستان العراق في شباط (فبراير) 2008.


زد على ذلك أن تركيا ستصبح دولة محتلّة دولتين جارتين لها (شمال سورية وشمال قبرص)، وستسقط كل السمعة الإقليميّة والدوليّة التي اكتسبتها حكومة حزب العدالة والتنمية خلال السنوات العشر الأخيرة! وهذا علاوة على أنه مع الغزو التركي شمال سورية، ستسقط نظرية «تصفير المشاكل» لكبير الديبلوماسيّة التركيّة وزير الخارجيّة أحمد داود أوغلو.


وإذا غزت تركيا المدن الكرديّة - السوريّة، ستكون أنقرة، قد حوّلت أشدّ الناقدين أو الناقمين على حزب العمال الكردستاني، إلى أشدّ وأعتى المدافعين عنه، وتكون قد قدّمت للكردستاني خدمة ذهبيّة، ستسمح له بقلب الطاولة على الحكومة التركيّة، داخل تركيا وخارجها، وقت يشاء.


على أنقرة أن تسعى حثيثاً لكسب الكرد. وإذا تمّ حلّ الملفّ الكردي في تركيا، وتكللت بالنجاح، على ما يشاع في الإعلام التركي، المفاوضات السريّة بين أنقرة وزعيم الكردستاني، عبدالله أوجلان، فسينخرط الكردستاني في السياسة والمشاريع والطموحات التركيّة، ويتمّ إبطال أيّة مخاوف من وجود «تحالف سريّ»، بينه وبين النظام السوري. بذلك، تكسب تركيا سنّة سورية وكردها.


على مخططي الاستراتيجيّة التركيّة، الالتفاتة إلى هذه الأفكار، والحذر، كل الحذر، من الانزلاق إلى حماقات غزو المدن الكرديّة - السوريّة، واستعداء الكرد، في كل مكان، لتركيا.


(نقلاً عن صحيفة الحياة)





تتمة الافتتاحية..... والسياسية والثقافية والفكرية، في المجتمع الكردي في سوريا،  كونها جاءت من جهة في مرحلة تاريخية مفصلية وحرجة جداً، تبرز فيها الحاجة وأكثر من أي وقت آخر، للعمل الجاد من أجل توحيد الصف الكردي وترتيب بيته الداخلي، ليكون أكثر فعالية وقوة وتنظيماً، في الثورة السورية وفعالياتها المختلفة وتحقيق أهدافها في الحرية والديمقراطية وإسقاط النظام، وبناء سوريا حديثة ديمقراطية تعددية تشاركية، خالية من جميع أنواع القمع والاستبداد والتمييز والاضطهاد، ينعم فيها جميع أبنائها بحقوقهم المتساوية، وحل القضية القومية الكردية، كقضية شعب يقيم على أرضه التاريخية، وفق القوانين والمواثيق والمعاهدات الدولية.


  ومن جهة أخرى، فقد جاءت هذه الاتفاقية في وقت حاول فيه النظام السوري بكل خبثٍ وبكل الوسائل والأساليب المتاحة لديه، إثارة الخلافات والصراعات الكردية – الكردية، وضرب أسس وعوامل التفاهم المشترك بين الأطراف والتيارات السياسية الكردية المختلفة، لضرب السلم الأهلي في المناطق الكردية، من خلال سلسلة الجرائم والممارسات الإرهابية التي حدثت في العديد من المناطق الكردية في الجزيرة وعفرين وكوباني، بهدف إضعاف الحراك الكردي في الثورة السورية ومنع الكرد من تحقيق تطلعاتهم وأهدافهم القومية المشروعة.


  كما وجاءت هذه الاتفاقية أيضاً، في وقت تجاهلت فيه المعارضة السورية المجتمعة في القاهرة أوائل الشهر الجاري، وجود الشعب الكردي في سوريا، كحقيقة تاريخية وجغرافية وبشرية أصيلة، في وثيقة العهد الوطني ووثيقة ملامح المرحلة الانتقالية وهوية الدولة السورية، وبالتالي رفض التعامل مع القضية الكردية في سورية، كقضية أرض وشعب، من خلال ربطها ومساواتها بقضية الأقليات القومية في سوريا.


  ونعود لنؤكد، أن التوقيع على اتفاقية هولير، كانت خطوة في الاتجاه الصحيح ولا بد منها، انسجاماً مع التحديات التي تواجهنا، وتجاوباً مع الاستحقاقات التي تنتظرنا، على الصعيدين القومي الكردي والوطني الديمقراطي السوري، ولكن تبقى العبرة بالتطبيق والتنفيذ على أرض الواقع. إذ لا يجوز بأي حال من الأحوال وتحت أية ذرائع أو أسباب، عدم تطبيق هذه الاتفاقية أو خرق أي بند من بنودها.


  ولا بدّ من القول: بأن هناك ضرورة قصوى للتواصل والتعاون والتنسيق مع جميع الأطر والأحزاب السياسية والفعاليات الاجتماعية والثقافية ومؤسسات المجتمع المدني والحركات الشبابية الكردية، خارج إطار المجلسين، تمهيداً لتحقيق الوحدة الكاملة والشاملة للصف الكردي في سوريا، في إطار برنامج سياسي واضح المعالم يجسد مصالح الشعب الكردي في سوريا، ويلبي طموحاته الوطنية الديمقراطية والقومية المشروعة.


  وإذا كان التوقيع على اتفاقية هولير، يعد حدثاً هاماً في التاريخ الكردي المعاصر في سوريا، فرضتها طبيعة المرحلة الراهنة، وكذلك الضرورات الوطنية الديمقراطية والقومية في سوريا، وإنها لم تكن في الحقيقة لتبصر النور لولا الجهود الحثيثة والجبارة للأخ مسعود البارزاني رئيس حكومة إقليم كردستان العراق، من أجل توحيد الصف الكردي في سوريا، فإن هذا الانجاز الهام، يجب أن لا يغفلنا عن ذكر حقيقة قد تكون مقتل المجلس الوطني الكردي في سوريا كمؤسسة قومية ديمقراطية، ألا وهي أنه لم يكن هناك أي قرار في هيئات المجلس الوطني الكردي المنتخبة شرعياً ( الهيئة التنفيذية ومكتب الأمانة العامة )، للتوصل إلى اتفاق سياسي، بحجم اتفاقية هولير، مع مجلس شعب غربي كردستان، حيث أن السقف المقرر كان ما أقره وتبناه المجلس الوطني الكردي في تعاطيه وتعامله وتعاونه، مع مجلس الشعب لغربي كردستان، هي وثيقة التفاهم الموقعة بين الطرفين في 19/1/2012 وذلك للحفاظ على السلم الأهلي في المناطق الكردية ومنع التصادم بين جماهير الطرفين وتشكيل لجان مشتركة في مختلف المناطق لتحقيق هذه الغاية، ومن ثم وبعد نجاح التطبيق العملي للوثيقة وتعزيز عوامل الثقة بين الطرفين، يتم الانتقال لمناقشة المسائل السياسية، للوصول إلى اتفاق حول برنامج سياسي بين الطرفين.


  ويخشى أن يكون هذا التصرف - مع تأكيدنا مرة أخرى على أهمية وضرورة اتفاقية هولير - بداية لتعطيل هيئات المجلس الوطني الكردي وعدم الالتزام بقراراته، وبالتالي السعي لتحقيق أجندات حزبية ضيقة على حساب السياسة الوطنية والقومية العامة للمجلس الوطني الكردي في سوريا، وما أثار هذه المخاوف أكثر، الاجتماع الأخير للهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا، وما رافقه من اتفاقات وتفاهمات بين بعض الأطراف للاستئثار بالمجلس وتهميش الأطراف الأخرى، وهذا ما ظهر جلياً وبوضوح أكثر في البيان الذي أصدره الهيئة الكردية العليا في 24 / 7 / 2012 
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غرائب الزواج


فى قبيلة (وابكاموا) التي تقيم على نهر (تانا) في شمال أفريقيا لا يعبر الرجل مؤهلاً وصالحاً للزواج من أي فتاة في القبيلة إذا لم يقتل تمساحا!!!


إذا ولدت المرأة عند الهنود الحمر بأمريكا الجنوبية لا ترقد في فراشها خلال فترة النفاس بل يرقد زوجها بدلاً منها ليخدع الأرواح عن زوجته فلا تصاب بشيء.
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مفهوم المجتمع المدني 


م . بافي ژيـــن٭


إن فكرة المجتمع المدني فكرة جديدة ومفهوم حديث ارتبط ظهوره ونشأته ببدايات عصر النهضة الأوربية أي في مرحلة الانتقال من النظام الإقطاعي إلى النظام البرجوازي عبر صراع مرير امتد طويلاً بين السلطة المطلقة بمرجعية كنسية تمتلك حق التفويض الإلهي....


تتمة في صـ 8





باعتبارها الوحدة التي يبنى عليها البنيان الاجتماعي وبين الدولة ومؤسسات المجتمع المدني من عشائرية والقبلية والطائفية إضافة إلى مؤسسات الحديثة مثل الجمعيات والنقابات والأندية والأحزاب ومراكز البحث والجامعات ومنظمات حقوق الإنسان...)


أما التصور الثاني: فيحصره في مفهوم وفي المؤسسات الحديثة فيعرفه(بأنه مجموعة المنظمات والممارسات التي تنشأ بالإرادة الحرة لأبناء المجتمع في استغلال نسبي عن المؤسسات الأرثية مثل العشيرة والقبيلة من ناحية وعن الدولة من ناحية أخرى) بمعنى (هو المجتمع الذي يقوم فيه دولة المؤسسات بالمعنى الحديث للمؤسسة ((البرلمان, القضاء المستقل, الأحزاب, النقابات, الجمعيات)) وهو قبل كل شيء مجتمع المدن وبذلك يقوم على إقصاء البنى التقليدية الأهلية من تعريف المجتمع المدني  وتعريف المجتمع المدني وفق د. سعدالله إبراهيم هو فضاء للحرية يلتقي فيه الناس ويتفاعلون تفاعلاً حراً ويبادرون مبادرات جماعية بإراداته الحرة من أجل قضايا مشتركة أو مصالح مشتركة أو للتعبي عن مشاعر مشتركة.


ربما يفهم بأن المجتمع المدني هو قبل كل شيء هو مجتمع المدن فمؤسساتها هي (النقابات المهنية والعمالية, الحركات الاجتماعية, الجمعيات الزراعية والحرفية والاسكانية والاستهلاكية,هيئات التدريس بالجامعات, نوادي رياضية, الاتحادات, غرف التجارة والصناعة, منظمات غير حكومية, مراكز الأبحاث والجمعيات الثقافية) التي ينشئها الناس فيما بينهم في المدينة لتنظيم حاجاته الاجتماعية والاقتصادية والثقافية وهي إرادية على نقيض مؤسسات المجتمع البدوي القروي التي تتميز بالفطرية والطبيعية يولد فيها الفرد منتمياً فيهالا يستطيع الانسحاب منها كالقبيلة والطائفة وهذه المؤسسات أو الفعاليات لا يشكل جزءاَ من الدولة إلا إنها تسطيع أن تحدد من سلطانها وهذا المفهوم مرتبط بوظائف المجتمع المدني الحيوية( تجميع الصالح, حسم وحل الصراعات, زيادة الثروة وتحسين الأوضاع, إفراز القيادات الجديدة,إشاعة ثقافة الديمقراطية ) ومما يعكس هذا المفهوم أكثر وجود مؤسسات تنتمي إلى الدولة وتمثل مصالح المواطنين في مختلف المجالات وتتمتع بنوع من الاستقلال الذاتي يتيح حرية الحركة والقرار ويتضمن قبولاً بحق المواطنين في المعارضة بشكل سلمي بمعنى حماية حق الاختلاف .  


======================================


٭ ملاحظة من الكاتب: المقال إعداد أكثر مما هو تأليف. 











انبعاثات ثاني أكسيد الكربون


ظهرت دراسة نشرتها مجلة "نيتشر" أن انبعاثات ثاني أكسيد الكربون تستمر بالازدياد سنة بعد سنة إلا أن النبات والمحيطات التي تمتص نحو نصف كمية ثاني أكسيد الكربون المنبعث في الأجواء تخزن أيضا كميات أكثر من الماضي.


وجاء في تقرير وضعه خمسة باحثين من جامعة كولورادو في بولدر (الولايات المتحدة) "أن "الامتصاص العام لأبار الكربون في المحيطات واليابسة تضاعف تقريبا خلال السنوات الخمسين الأخيرة".


وأوضح الباحث من جامعة هايدلبرغ (المانيا) "ثمة فارق كبير بين ان يكون الكربون مخزنا في آبار مثل أعماق المحيطات حيث يمكن أن يبقى محتجزا لمئات أو آلاف السنين أو أن تمتصه غابات ناشئة حيث يبقى سنوات أو عقودا قليلة قبل أن ينتقل مجددا إلى الأجواء




















مرور نادر لكوكب الزهرة 


ما بين الشمس والأرض


في ظاهرة فلكية نادرة، يمر كوكب الزهرة بين كوكب الأرض والشمس ويمكن رؤية الزهرة بالعين المجردة خلال فترة عبوره والتي تستمر سبع ساعات.


ندرة هذه الظاهرة تعود إلى أن كوكب الزهرة يدور حول الشمس بسرعة أكبر من دوران الأرض حول الشمس، بالإضافة إلى أن محور دوران كوكب الزهرة مائل ما يقلل من فرص تلاقي المحاور والوقف على خط مستو مع الشمس.


يذكر أن هذه الظاهرة ستتكرر بعد 117 عاماً.


==================================





سوبارتو في سري كانيه


�


ألقى الدكتور فاروق إسماعيل محاضرة بعنوان سوبارتو والحوريون، يوم الثلاثاء 31 / 7 / 2012 م في مقر المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – سريه كانيه (رأس العين وهذا أول نشاط للجمعية في سريه كانيه (رأس العين)، لذلك سبقت المحاضرة كلمة تضمنت التعريف بجمعية سوبارتو، وأهدافها، والأنشطة التي قامت بها في قامشلي، وتميّز النشاط بحضور نوعي من الكتاب ومهتمين بالتاريخ والتراث.


وشملت المحاضرة التعريف بسوبارتو الرقعة جغرافية من شمالي ميزوبوتاميا (بلاد الرافدين)، والحورييين، وممالكها في الألف الثالث قبل الميلاد.


وشارك الحضور في مناقشات ومداخلات مفيدة حول المحارة. 





( تموز )   2012م





 الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا  Ragihandina Navendî ya Partiya Azadî ya kurd li Sûriya            
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استسلام أكيد ليس مناورة
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رسالة تهنئة


الإخوة المحترمون أعضاء المكتب السياسي واللجنة المركزية للحزب الشيوعي الكردستاني - العراق. 


الإخوة الأعزاء مندبو المؤتمر الخامس.


تحية نضالية:


  بمناسبة انعقاد المؤتمر الخامس لحزبكم الصديق، الحزب الشيوعي الكردستاني – العراق، يسعدنا في اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا ، أن نبعث إليكم بتهانينا القلبية الحارة وبتحياتنا النضالية، مع تمنياتنا لمؤتمركم بالنجاح والتوفيق في أعماله.


  يتعقد مؤتمركم في ظروف دقيقة وحساسة تمرّ فيها إقليم كردستان العراق خصوصاً ومنطقة الشرق الأوسط عموماً، حيث الأزمة السياسية تجتاح العراق، مما يترك آثارها السلبية والإيجابية على الأوضاع في كردستان العراق، كما أن الأزمة السورية تشتد وتتصاعد بسبب سياسات النظام وممارساته القمعية بحق المواطنين السوريين المطالبين بالحرية والديمقراطية والكرامة وإسقاط النظام، مما يجعلها تعصف بالمنطقة برمتها.


  أن مرحلة البناء التي تمرون بها في الإقليم، سياسياً واقتصادياً واجتماعياً وثقافياً، يتطلب منكم برأينا، العمل بروح الفريق الواحد لتعميق التجربة الديمقراطية في حياة الحزب خاصة وفي الحياة السياسية لكردستان العراق عامة. 


  وفي الختام، نعرب عن تضامننا الأخوي مع جهودكم النبيلة التي تبذل في سبيل تحقيق السلام والاستقرار والبناء والتنمية والعدالة والمساواة في كردستان العراق.


  مرة أخرى نحييكم بحرارة أيها الإخوة الأعزاء، ونتمنى لمؤتمركم الخروج بقرارات وتوصيات هامة، لما فيه خير ومصلحة حزبكم الصديق ومستقبل إقليم كردستان العراق عامة.


10 / 7 / 2012                                       


اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا











تتمة ... تجربة الاتحاد السياسي


(إسماعيل عمر) وحزب الاتحاد الشعبي الكردي(حسن تنورية وفؤاد عليكو) وجزء من حزب الشغيلة، ومجموعة كوادر اليسار الكردي(صديق شرنخي) تمخّضت عنها ولادة حزب الوحدة الديمقراطي الكردي(يكيتي) الذي سرعان ما انقسم على نفسه، نتيجة خروج مجموعة واسعة من الكوادر المتقدمة منه، وأعلنوا بعد عدة سنوات حزب يكيتي الكردي. هذه التجربة تركت آثاراً سلبياً وإحباطاً في نفوس الشعب الكردي. والتجربة الثانية جاءت بتوحيد الفصيلين: الحزب اليساري الكردي وحزب الاتحاد الشعبي في إطار وحدة اندماجية تنظيمياً تحت اسم حزب آزادي الكردي، وهذه التجربة هي الأخرى باءت بالفشل الذريع، وعاد كلّ إلى صفوفه قبل الوحدة وتحت اسمين(آزادي). 


هذه التجارب أثبتت أنّ القيادات الكردية غير مؤهّلة لقيادة التجارب الوحدوية، وعاجزة في استيعاب طبيعة المرحلة، ولا تملك القدرة في قيادة الكتلة البشرية التي انتسبت إلى صفوف الحزب بعد إعلان الوحدة، لأنّها انخرطت في صراعات هامشية، واستنزفت قدرات الحزب وطاقات كوادره في مسائل تنظيمية ثانوية، امتدّت أفقياً وعمودياً لتُحدِثَ شللاً في جسم الحزب، ومن ثمّ البدء في حروبٍ إعلامية وشخصية، إلى درجة لم يعُد من الممكن الاستمرار في جسمٍ واحد.


أما الاتحاد السياسي، بوصفه نوعاً متقدماً من أنواع التحالفات السياسية، فلم يلقَ حقّه من التنظير والتطبيق. صحيحٌ أنّ هناك عدة تجارب في صيغٍ تحالفية منذ نهاية الثمانينات وإلى قبيل انطلاق المجلس الوطني الكردي خريف 2012م، إلا أنّ جميعها كان مجرّد أشكال تنظيمية باهتة، لم تخدم قضية الشعب الكردي، لمحاولة بعض الأطراف الاستحواذ على سير التحالف وتسخيره لسياساته الحزبية.


الآن وفي الظروف المستجدة خلال الثورة السورية، بات الاتحاد السياسي أمراً ملحاً، يجب التفكير فيه والعمل على إيجاد صيغٍ اتحادية تلائم طبيعة المرحلة التاريخية، وتنسجم مع الحراك الثوري في الشارع، بآلياتٍ جديدة زذهنية منفتحة تواكب تطلعات وطموح الشعب الكردي. 


مشروع الاتحاد السياسي قد يكون منهجاً جديداً لممارسة العمل السياسي، مع يقيننا أنّ أكثرية الأحزاب الكردية ترفض مثل هكذا مشروع، بل قد لا تفكّر به أصلاً، إلا أننا نؤمن بأنّه حان الوقت لطرح مثل هذه الرؤية لإيجاد ما يناسب التطورات والمتغيرات السريعة التي تلاحق أنفاسَنَا ولا تترك لنا مزيداً من التفكير، ونبشّر الشعب الكردي بانطلاق مشروعٍ اتحاديٍّ في القريب، والأمر مطروحٌ على الجميع، أحزاباً وتجمعات وتنسيقيات، فهل من مجيب؟














تتمة إعلان هولير...والعمل مع جميع مكونات الشعب السوري من أجل إسقاط النظام القمعي الاستبدادي الذي أوصل البلاد الى مستنقع الحرب الأهلية, وبناء سوريا ديمقراطية وفق دستور جديد يقر بالتعدد القومي والإقرار الدستوري بالشعب الكوردي وبحقوقه القومية حسب العهود والمواثيق الدولية وحل القضية الكوردية في إطار اللامركزية السياسية وإلغاء كافة القوانين والمراسيم الاستثنائية العنصرية وإزالة آثارها وتعويض المتضررين.


فقد استأنف المجلسان اجتماعاتهما يومي  9 - 10 / 7 / 2012  بإشراف د. 


فؤاد حسين رئيس ديوان رئاسة الإقليم, وتوصل الطرفان إلى:


1- اعتماد وثيقة هولير والبناء عليها وتفعيل البنود الواردة فيها و وضع الآليات اللازمة لتنفيذها.


2- تشكيل هيئة عليا مشتركة (الهيئة الكوردية العليا) مهمتها رسم السياسة العامة وقيادة الحراك الكوردي في هذه المرحلة المصيرية, واعتماد مبدأ المناصفة في هيكلية كافة اللجان والتوافق في اتخاذ القرارات.�3- تشكيل ثلاث لجان تخصصية لمتابعة العمل الميداني.


4- التأكيد على وقف الحملات الإعلامية بكافة أشكالها.


5- تحريم العنف ونبذ كافة الممارسات التي تؤدي الى توتير الأجواء في المناطق الكوردية.


6- اعتماد اللائحة الداخلية الملحقة بوثيقة هولير التي تتضمن آليات العمل.


7- تشكيل اللجان خلال أسبوعين من تاريخ التوقيع على الاتفاق.


هذا الاتفاق نص متكامل, لا يجوز الإخلال بأي بند من بنوده التي تم إقرارها من قبل الطرفين.


11/7/2012


المجلس الوطني الكوردي في سوريا          مجلس الشعب لغربي كوردستان


�











بيان إلى الرأي العام





 





صادر عن الاجتماع الاعتيادي للهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي


عقدت الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا اجتماعها الاعتيادي و ناقشت جملة من القضايا و الموضوعات المدرجة على جدول أعمالها.


استهل الاجتماع أعماله بالوقوف دقيقة صمت حداداً على أرواح شهداء الثورة السورية و شهداء الكرد، بعد ذلك تم إقرار جدول العمل الذي تصدره اتفاق هولير بين المجلس الوطني الكردي و مجلس الشعب لغرب كردستان الذي ابرم بتاريخ 11/7/2012 حيث أكدت الهيئة التنفيذية بأن إعلان هولير خطوة في الاتجاه الصحيح، و على الطرفين الالتزام بالوثيقة نصاً و روحاً و العمل على تطبيقها على كافة المستويات و في جميع المجالات، و صادقت الهيئة التنفيذية بالإجماع على وثيقة إعلان هولير و في هذا السياق أعرب الاجتماع عن الشكر و التقدير للجهود التي بذلتها رئاسة إقليم كردستان العراق و خاصة الأخ مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق لإبرام هذه الوثيقة.


كما توقف الاجتماع مطولاَ على الأوضاع الصعبة التي تمر بها بلادنا سوريا في هذه المرحلة الحساسة بشكل عام و تطورات الأوضاع التي تشهدها بعض المناطق الكردية إذ أكد على جملة من الثوابت تتجسد في النقاط التالية:


1-عدم اللجوء أو الاحتكام للسلاح و إلغاء كافة المظاهر المسلحة و تحريم ذلك من قبل المجلسين.


2- عدم المساس بكافة مؤسسات الدولة الخدمية و الإنتاجية و حماية الممتلكات العامة و الخاصة.


3- يدعو المجلس الوطني الكردي مجلس الشعب لغرب كردستان بكافة مكوناته التنظيمية أن يلتزم بوثيقة إعلان هولير و بقرارات الهيئات و اللجان المختصة المنبثقة عنه.


4-يؤكد المجلس الوطني الكردي في سوريا على الحفاظ على السلم الأهلي بين كافة مكونات المجتمع السوري من عرب و أكراد و سريان و كلدوآشوريين وأرمن وغيرهم من الأقليات الإثنية و الدينية كونهم شركاء في الوطن ويدعوهم إلى تحمل مسؤولياتهم جنباً إلى جنب مع المجلسين للحفاظ على أمن و استقرار مناطقنا.�





بيان عن مجرزة تريمسة


مثال آخر ساطع وصارخ على التغول والإجرام


  في خطوة همجية أخرى، تضاف إلى سلسلة الخطوات الهمجية والبربرية للنظام القمعي والاستبدادي الحاكم في سوريا، أقدمت قواته العسكرية والأمنية وعناصر شبيحته، وبمساعدة الطائرات المروحية، يوم الخميس الواقع في 12 / 7 / 2012 على ارتكاب مجزرة دموية مروعة، بحق سكان مدينة تريمسة – ريف حماة، استشهد فيها أكثر من (220) شخصاً بينهم أطفال ونساء وشيوخ، وتم جرح أكثر من (300) شخص، وتدمير العشرات من المنازل على رؤوس أصحابها.


  لقد أظهرت هذه المجزرة الدموية البشعة، مرة أخرى، على أن نظام بشار الأسد، غير مؤهل لوقف العنف والاستخدام المفرط للقوة ونزيف الدم، بحق المواطنين السوريين الثائرين المطالبين بالحرية والكرامة وإسقاط النظام، وهو غير مؤهل أيضاً للوفاء بالتزاماته وتعهداته الدولية وإيجاد مخرج سياسي للأزمة السورية.


  إننا وفي الوقت الذي ندين فيه وبشدة هذه المجزرة الدموية الرهيبة، فإننا نحمل النظام القمعي والاستبدادي المسؤولية المباشرة والكاملة عنها، ونطالب المجتمع الدولي  بالتصدي لمسؤولياته ومهامه بجدية وحزم، والتدخل الفوري والعاجل، لحماية الشعب السوري من المجازر والجرائم المرتكبة بحقه، وإجباره على الانصياع والرضوخ لإرادة الشعب السوري في الحرية والديمقراطية وإنهاء النظام القمعي والاستبدادي الشمولي الحاكم بجميع أركانه وركائزه، وإحالة ملف سورية لمحكمة الجنايات الدولية، لمحاكمة المسئولين السوريين ومحاسبتهم عن الجرائم التي ارتكبوها بحق الشعب السوري.


 13/7/2012       


  اللجنة السياسية  لحزب آزادي الكردي في سوريا

















جرة قلم ...  فجرار غاز


جان ديرك


هذه ليست بذاكرةٍ أخيرة نضجت في حَلْبِ كلماتٍ موشومة على صفحة الوطن، الوطن المجلجل بآهات مواطنيها، الذين نصفهم على الأقل لم يحلموا يوماً بكماليات الحياة، بل تكون روح وإكسير الحياة بعينها لدى الآخرين، كيف ينهمر النسيان على قلوب وعقول هرمهما (نظام مستبد) يأخذ جل اهتمامه في تشغيلهما بشد البطن، وشد رماد الحيرة إلى أصل النار، وكأنه كتب عليهما الصيام حتى في حب الحياة والتفكير، حتى أصبحت كل الأشهر لدينا رمضانَ... فبعد مزقِهما الصمت أصبحا في البحث عن هامشيات ضائعة في عنق الجغرافيا عن لقمة عيش، قد تكون هذه ليست بأزمة (جرار) التي فقدت من وزنها كثيراً وزاد من ثمنها، بل العمل على خلق أزمة و التفكير بافتعالها بشتى الوسائل، فالفاعل هنا يهمه كثيراً طحن المفعول به مهما كان موقعه من الجملة، والحامل الوحيد للهم هو المواطن، فهذه الظروف الاستثنائية تشكل تربة خصبة لإثارة أي مشكلة بلا رقيب أو حسيب، وقد تكون بجرة قلم وبقرار سياسي إثارة غاز الأزمة، فيقوم الفاعل بالعمل على إدارة الأزمة بذكاء حاد، فكما هو معروف الإنتاج ذاتي، وليس السبب العقوبات المزعومة على الوطن..


         في مشهد درامي مثير للشفقة، تخرج(الأسطوانات) في تظاهرة أسبوعية(كما هي حال مظاهرات مجالسنا) وبأعداد أكبر منها، مشكِّلةً طابوراً طويلاً أو زرافات وأفراداً، مجلجلة بأصوات (عبوات ناسفة)،عفواً عبوات غاز فارغة إلا من الهم والتعب، وكل منها تحمل اسماً لصاحبها كتب بقلم شنيار وأعرف(والمناسبة تذكرني هنا) أستاذاً كبيراً محروماً من حقوقه في التثبيت بعد إن قدّم عدة مرات على المسابقة كونه (خطر على أمن الدولة) و هو شخصية وطنية بارزة جداً دوّن اسمه على القنينة فقلت له: هذا هو مستقبل اسمك، كنت أظن بأن موقع اسمك ليس هنا بل في أي مكان آخر يليق به، وآخرون لفّوا على عنقها قطعة قماش خضراء تقيها من الحمى أو شر الحاسد و الضياع، وفي هذه المعمعة والجرار في رتل أحادي طويل جداً، كلّ جرة تسحب جارتها مقتربة إلى الخلاص، فتحمد ربها على الانعتاق من سلطة رب المنزل البائس واليائس من كل شيء. 


وفي النهاية، تسمع بأن (الشاحنة المحملة بالعبوات) لا تأتي اليوم وربما غداً أو بعده أو...وهكذا تنفض المظاهرة بكثير من اليأس وتتسابق الدعكلة على بطنها مخرجة (الصرصرة والخرخرة)، لتعود كل جرة خاوية البطن إلى مأواها جائعة. المواطن البائس بدوره قد داخ ألف دوخة في كيفية اختراع النار في منزله، يهاجم السوق في اقتناء سخانات كهربائية، وآخرون يبحثون عن حطبٍ أو روث حيواناتٍ ناشفة من الهم،  بيوت لم تستنشق منذ فترة غاز البوتان أو الميتان أوالبروبان، قد يكون في هدنة مع الشمس، فيمكن الطبخ والشواء على نار الشمس الحارقة في هذا الصيف القائظ.


      وأخيراً أورد قصة قصيرة جداً لعزيز نيسن.. تقول الحكاية ( اصطاد رجل سمكة من البحيرة، فأخذها إلى زوجته، وقال لها: أريد منكِ أن تقليها بالزيت ، فقالت: ألا تعلم بأننا لا نملكه ،فقال:إذاً اشويها، فقالت: ولا نملك الردة أو الحطب، فقال: إذاً اسلقيها على نار هادئة ،فقالت: ولا نملك الغاز أيضاً.وما كان بالرجل إلا إن حمل السمكة وأخذها إلى البحيرة ورماها في الماء ، وقبل أن تسقط  في الماء قالت السمكة : ( تعيش الحكومة..).











تتمة مفهوم المجتمع المدني ...


وبين المظلومين والمتنورين والمنادين بفكرة التحرر من هذه السلطة المستبدة وصولاً إلى الأشكال الأولى من الديمقراطية البرجوازية التي تأسست على أنقاض الملكية المطلقة عبر نظرية العقد الاجتماعي والسيادة الشعبية على أيدي الفلاسفة أمثال: هوبز وروسو وجون لوك وغيرهم, فمشروع (المجتمع المدني) تكون في الغرب أولاً من خلال مشروعه الثقافي من خلال :  


1- ظهور الطبقة البرجوازية الصاعدة على أنقاض الطبقة الإقطاعية . 


2- الإصلاح الديني الذي رفض فكرة التفويض الإلهي من خلا صكوك الغفران التي حاربها مارتن لوثر .


3- الأصوات التي نادت بإنسانية الإنسان وحقوقه .


الخلفية التاريخية للمجتمع المدني :


إن نشوء نظريات المجتمع المدني استمرت بين القرنين السابع عشر والثامن عشر وكان من أهم الفلاسفة والمفكرين بحقوق الإنسان كفرد له كيانه وخصوصيته البشرية هم (غروتيوس, بوفندروف, جون لوك, هوبز, سبينوزا, مونسكيو, جان جاك روسو, ...) وكانوا من بلدان أوربية مختلفة حيث ظهر فوارق واختلافات لا يستهان بها بين هذه المجموعات خاصة فيما يتعلق بالطبيعة والمجتمع والعقد الاجتماعي ومبدأ السيادة إلى جانب جوانب أخرى قد لا تكون أقل أهمية من الجوانب الثلاث منها( المواطن, مبدأ الملكية, الديمقراطية....الخ)


تناقض المفاهيم :


  هناك اختلافات كبيرة بين العلماء والفلاسفة حول مفاهيم المجتمع المدني ومضامينه والسبب يعود إلى :  


1- نشأته المرتبطة بواقع المجتمعات الرأسمالية والصناعية. 


2- تباين مضامينه تبعاً لصيرورة تاريخ المجتمع الغربي بدء من الفكر الكلاسيكي ثم الليبرالي ثم الماركسي وانتهاء بالعصر الحديث. 


3- تبعاً للتوظيف السياسي والأيديولوجي وتبعاً للمدارس الفكرية والقومية والليبرالية والماركسية والدينية.


على الرغم من الاختلافات والتصورات بين العديد من الفرقاء يمكن أن ندرج جميع المدلولات بين الفرقاء حول تصورين أساسيين لتعريف المجتمع المدني :


التصور الأول:  يُعرف بأنه (مجموعة من المؤسسات والفعاليات والأنشطة التي تحتل مركزاً وسيطاً بين العائلة











يمكنكم التواصل معنا على الإيميل:


azadyazady73@yahoo.com  


azadipak-2005@hotmail.com









































     آزادي                    		    العدد ( 445)                                     تموز  2012                                    
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تتمة غزو تركي محتمل ...


والثقافيّة تملأ الجبال والقرى والمدن والسجون التركيّة.


وتعلم أن مقاتلي الكردستاني موجودون على الحدود الشرقيّة (كردستان إيران) والجنوبيّة الشرقيّة (كردستان العراق)! وبالتالي، إذا كانت تركيا تخشى خطر «الإرهابيين» فعليها إعلان الحرب على حدود ثلاث دول مجاورة لها. فضلاً عن المضي في المزيد من الحرب على كرد تركيا في الجبال والمدن الكرديّة والتركيّة!


وعليه، لا يوجد أيّ معنى للحجج والمبررات التركيّة، التي تلوّح بها حكومة رجب طيّب أردوغان باحتمال غزو المدن الكرديّة - السوريّة، بسبب وجود «مقاتلين» محسوبين على العمال الكردستاني فيها أخيراً. وأصلاً، حين كانت اتفاقيّة أضنة الأمنيّة في أوج تطبيقاتها، وكان التحالف بين أردوغان والأسد، يعيش سنين العسل، ضدّ العمال الكردستاني، لم تستطع دمشق وأنقرة ومعهما طهران، اقتلاعه من قلب المجـــتمع الكردي، لا في سورية، ولا في تركيا وإيران!


على المقلب الآخر، أداء الحزب الكردي - السوري (PYD) الموالي للعمال الكردستاني، بلغ من الدوغما الحزبويّة (عبر رفع صور أوجلان وأعلام الكردستاني في المناطق الكرديّة - السوريّة، ومساعيه لفرض هيمنته على المجتمع بقوّة السلاح) درجة مقلقة ومؤسفة ولامسؤولة، لا يمكن إنكار استفزازها للأتراك! ولكن، تبقى التهديدات التركيّة محلّ تنديد وشجب كردي - سوري منقطع النظير. وفي حال مضت تركيا في تنفيذ تهديداتها للعمال الكردستاني في سورية، واستمرّ الكردستاني في استفزاز تركيا في سورية، فهذا يعني أن المناطق الكرديّة ستكون على موعد مع جحيم جديد ملحق بالجحيم الذي كانت وما زالت تعيشه المدن الكرديّة - التركيّة، طيلة ثلاثة عقود من الصراع الدموي.


ومن جهة أخرى، ستكون تركيا قد حققت مأرب ومبتغى النظام السوري، عبر ضرب الأكراد بالأتراك! ذلك أن إخلاء النظام السوري بعض مراكزه ومقارّه الأمنيّة في بعض المدن الكرديّة - السوريّة، وحلول الحزب الكردي الأوجلاني، وبعض الأحزاب الكرديّة الأخرى في هذه المراكز، كان الهدف منه استفزاز الأتراك وتحريضهم على غزو المناطق الكرديّة، بحيث يضرب نظام الأسد عدوّين له (الأكراد والأتراك) بحجر واحد! وعليه، حذارِ من وقوع


.... تتمة في صـ10











مصالحة اجتماعية في كوباني


مراسل آزادي. حسن بختيار.


برعاية منظمة حزب آزادي الكردي أُقيم حفلُ مصالحة اجتماعية بين عائلتي( ملا – وكتاش) في قرية تل غزال التابعة لمدينة كوباني المعربة إلى (عين العرب) وبحضور المجلسين(الوطني الكردي و مجلس شعب غرب كردستان) وفعاليات اجتماعية وعشرات من الأهل والأصدقاء في المنطقة، سادَ المصالحةَ جوٌّ من الاحترام والتقدير. 


وفي البداية ألقى الرفيق مسلم محمد عضو اللجنة السياسية للحزب وعضو المجلس الوطني الكردي كلمةً رحّب فيها بالحضور، وشكرهم على تحمل عناء التعب والمشقة للمساهمة في إنجاح مساعي الخير، وحثّ الجميع على ضرورة التكاتف وتوحيد الصف الكردي في هذه الظروف الدقيقة، منوّهاً بأهمية المرحلة الحساسة، وأكّد الرفيق مسلم على أولوية العمل على تأمين حقوق الشعب الكردي في تقرير مصيره بنفسه، كما ألقى الأستاذ فرحان أبو جوان كلمة مجلس شعب غرب كردستان، و الدكتور بختيار حسين عضو الهيئة التنفيذية كلمة المجلس الوطني الكردي. وأكّد الأستاذ فرحان والدكتور بختيار على أهمية توحيد الجهود والطقات الكردية نظراً للظروف الخاصة التي تمرّ بها البلاد.


مبروك المصالحة للعائلتين، والشكر لجميع المساهمين.











5- يؤكد المجلس على ثوابته الوطنية المتمثلة بقرارات المؤتمر و برنامجه السياسي المرحلي الذي أقره اجتماع المجلس الوطني الكردي بتاريخ 21/4/2012.


6- الإفراج الفوري عن جميع المحتجزين من قبل لجان الحماية الشعبية (باراستن) الذين تم احتجازهم في كل المناطق و خاصة مدينة عفرين.   


إن الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا تدعو كافة فعاليات المجتمع الكردي بدعم اتفاق هولير و العمل معاً لتنفيذه و تطبيقه على أرض الواقع، كما يدعو شركائنا في الوطن بتقديم الدعم و المساندة لهذا الاتفاق و ذلك بغية حماية السلم الأهلي في المناطق الكردية و تعزيز وشائج الأخوة التاريخية بين مكونات المجتمع السوري.


كما توقف الاجتماع مطولاً على وضع المجلس الوطني الكردي في سوريا و سبل تفعيل دوره في هذه المرحلة الحرجة التي تمر بها بلادنا و اتخذ في هذا السياق جملة من القرارات و التوصيات اللازمة، و في الختام انتخبت الهيئة التنفيذية اللجان و المكاتب المختصة لمتابعة عمل و نشاط المجلس الوطني الكردي و تطبيق اتفاق هولير.�يداً بيد لتنفيذ وثيقة هولير للحفاظ على السلم الأهلي.


22/7/2012�


الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا




















     المفاوض الكردي والمعارضة السورية


بلند حسن





جاء مؤتمرُ المعارضة السورية في القاهرة تتويجاً لجهود جامعة الدول العربية نحو توحيد أطياف المعارضة السورية بكلّ مكوناتها القومية والدينية، وبمختلف اتجاهاتها السياسية؛ وبقراءة موضوعية عما حدث في جلسات المؤتمر وما سبقها من تحضيرات ونشاطات، وما تمخّض عنها من نتائج، يصل المراقب إلى جملة ملاحظات يمكن اختصارها بما يأتي:


أولاً: تنقسم المعارضة السورية إلى قسمين من حيث الانتماء القومي، العربية والكردية، والمعارضة العربية السورية هي مزيج من التيارات ذات الاتجاه القومي والديني والفكري، وهي مختلفة فيما بينها حول شكل الدولة السورية وطبيعة النظام السياسي، وسوريا الجديدة، وهذا أمرٌ طبيعيّ في ظل نظام قمعي استبداديّ حارب وجود أي صوتٍ معارضٍ منذ أربعة عقود. لكن هذا لا يبرّر أن تكون هذه المعارضة نسخة سيئة من النّظام.





فتيارات المعارضة العربية السورية لا تختلف عن النّظام في ذهنيتها وبنيتها الفكرية واتجاهاتها العروبية وموقفها من القضية الكردية، فثقافة النّظام الإقصائية المتشرّبة بالعنصرية وعدم الاعتراف بالوجود الكردي تسيطر على فكر أقطاب المعارضة العربية، الدينية والقومية، وكشفت هذه المعارضة القناع عن مواقفها الشوفينية في مؤتمر القاهرة بتزمتها الخشبي، وعنادها الانغلاقي، وتبنيها منطلقات البعث الغارقة في عنصرية قومية سوداء.





ثانياً: بيّنَ الوفدُ الكرديّ المشارك أنّه مفاوض فاشل بامتياز، ولا يملك القدرة على المناورة السياسية، وتفتقر إلى الحنكة السياسية في إدارة الأزمات والمفاجئات، ويكون المفاوضُ الكرديّ على الدوام أسير العاطفة الجياشة التي تقوده إلى حيث الملامة والضعف. فالمفاوض الكردي لا يقرأ الأحداث بعقلانية وموضوعية، ومتزحزح وكأنّه على كرسيّ هزاز، ومحبّ للأضواء الساطعة والبهرجة الصوتية، شخصية المفاوض الكردي ضعيفة من الداخل، يعاني أزمة (الأنا) حزبياً وسياسياً. 


ثالثاً: التّشتت الكردي في المؤتمر أضعف قوته وعزّز موقف التيارات العروبية، حيث يتوزّع الكرد بين المجلس الوطني الكردي، والمجلس الوطني السوري، وهيئة التنسق، وشخصيات مستقلة، هذا ما جعلهم في موقف لا يُحسد عليه. 





رابعاً: أثبت الوفد الكردي عجزه في إدارة مهامه الخارجية، حيث يتصرّف من دون الرجوع إلى المجلس الوطني الكردي، المؤسّسة التي خوّلَتْه بتلك المهام، كما أنّه يفتقد إلى آلية التواصل مع قيادة المجلس(كم رسالة أرسلها الوفد للمجلس عن نشاطاته ولقاءته؟ وكم اقتراحاً قدّمه له لبيان رأيه؟)، بل يمكن القول: إنّه قد يظنّ أنّ المجلسَ تابعٌ له، خادمٌ لتنفيذ فرماناته. النتائج التي خرج بها المؤتمر لم يكن للكرد فيها أي حصة، ولم تُشِر وثائقه وخاصة ما يتعلّق بمرحلة ما بعد النظام إلى أي دور أو حقوق للشعب الكردي. فأصبح انسحاب الوفد الكردي محلّ استفهامٍ وجدل، وتكاثرت حوله الشكوك السوداء، واختلف حوله الصغير والكبير. وهذا ما يدفع المرء إلى القول بكل جرأة أنّ المعارضة السورية ليست على مستوى المسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقها، ولا ترتقي إلى طموح وتضحيات الشعب السوري المطحون في رحى حربٍ فُرِضَت عليه، وهكذا خرج الكرد من القاهرة بلا حمص ولا عدس.

















إعلان هولير





استكمالاً لما تم الاتفاق عليه في وثيقة هولير بتاريخ 11/6/2012 بين (مجلس الشعب لغربي كوردستان والمجلس الوطني الكوردي في سوريا) وبرعاية السيد مسعود بارزاني رئيس إقليم كوردستان, بهدف وضع الآليات اللازمة لتفعيل الاتفاق وبلورة مشروع سياسي موحد يرتكز على الثوابت الوطنية والقومية للشعب الكوردي في سوريا 


تتمة في صـ5





افتتاحية آزادي


يكتبها سكرتير الحزب
































اتفاقية هولير


من التوقيع إلى التطبيق والتنفيذ


  مما لا شك فيه، أن التوقيع على اتفاقية هولير في الحادي عشر من الشهر الجاري، بين المجلس الوطني الكردي في سوريا و مجلس الشعب لغربي كردستان، وبرعاية كريمة ومباشرة من الأخ مسعود البارزاني رئيس حكومة إقليم كردستان العراق كان استجابة طبيعية وموضوعية للظروف الدقيقة والحساسة التي يمر بها أبناء شعبنا الكردي في سوريا بشكل خاص، والشعب السوري عموماً، بعد مرور حوالي سبعة عشر شهراً على الثورة السورية المباركة، واستمرار النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم في انتهاج سياسته الأمنية القائمة على القتل وارتكاب المجازر الجماعية بحق الشعب السوري الثائر وتدمير مدنه وبلداته وقراه، بالقصف العشوائي للمدافع والدبابات والمروحيات والطائرات الحربية أيضاً، في ظل عدم فعالية المجتمع الدولي وعجزه عن اتخاذ مواقف وقرارات حاسمة ورادعة تجاهه.


  وقد كان لهذه الاتفاقية الصدى الإيجابي، ولاقت ارتياحاً كبيراً وواسعاً، لدى جميع الأوساط الجماهيرية الشعبية


تتمة في صـ2











رسالة تهنئة للمنظمة الآثورية


الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي للمنظمة الآثورية الديمقراطية


تحية نضالية:


  بمناسبة حلول الذكرى السنوية الخامسة والخمسون لتأسيس منظمتكم ، المنظمة الآثورية الديمقراطية ، نتقدم إليكم ومن خلالكم إلى جميع رفاقكم وجماهيركم وعموم أبناء الشعب الكلداني السرياني الآشوري ، بأحر التهاني وأجمل التبريكات.


الإخوة الأعزاء


  تحل الذكر الخامسة والخمسون لتأسيس منظمتكم ، في ظل ظروف دقيقة وحساسة تمر بها بلدنا سوريا، حيث قاربت الثورة الجماهيرية الشعبية، التي فجرها أبناء الشعب السوري بكافة قومياته وأديانه وطوائفه ومذاهبه... ، من أجل الحرية والكرامة وإسقاط النظام ، على الدخول في شهرها السابع عشر، ولا يزال النظام القمعي الاستبدادي الشمولي الحاكم، مستمراً في ارتكاب أفظع وأبشع الجرائم والمجازر بحقه ، مستخدماً في ذلك شتى أنواع الأسلحة (الخفيفة والثقيلة) بما فيها المدافع وراجمات الصواريخ والدبابات، وحتى الطائرات.


  إن هذه الظروف والأوضاع الخطيرة، تضع على عاتقنا جميعاً كقوى وفصائل سياسية معارضة، التكاتف والعمل الجاد لتوحيد صفوفنا وإنهاء حالة الفرقة والانقسام والتشتت فيما بينا، بأسرع ما يمكن للإسراع والتعجيل في عملية إسقاط النظام ورحيله وإنهاء حالة الاستبداد، وبناء نظام علماني ديمقراطي تعددي برلماني، تكون فيها سوريا وطن لكل السوريين بعيداً عن الاستبداد أو الاضطهاد أو التفرقة أو التمييز ، ويتمتع فيها جميع أبنائها على اختلاف انتماءاتهم القومية والدينية والمذهبية، بحقوقهم القومية وفق ما تقرره القوانين والمواثيق الدولية.


الأخوة الأعزاء


  مرة أخرى نحييكم ونهنئكم من الأعماق بهذه المناسبة العزيزة، وكلنا أمل أن تتوطد وتتعزز العلاقات الأخوية بين حزبينا وشعبينا ، لتحقيق أهدافهما المشروعة ولما فيه خير ومصلحة بلدنا سوريا وانتصار ثورتنا المباركة، وكل عام وأنتم بألف خير.


 15 / 7 / 2012     


   اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا








بيان للرأي العام


حول زيارة وفد من أحزاب المجلس الوطني الكردي إلى إقليم كردستان العراق


لوحظ في الآونة الأخيرة أن جهات حزبية محددة تعمل في صفوف المجلس الوطني الكردي تحاول الاستئثار والتفرد والهيمنة على عمله وتتحدث باسمه ودون العودة لمرجعيته الأساسية الهيئة التنفيذية وأمانتها العامة


إننا نعلن للرأي العام وكل المعنيين عدم التزامنا الا بما يبحث ويتقرر في الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي وأمانتها العامة وفي هذا الصدد فان بعض الإخوة من أحزاب المجلس الذين يزورون إقليم كردستان العراق حاليا هو دون علمنا أو بأي تكليف من مكتب العلاقات الخارجية للمجلس وهي الجهة المنوط حصريا بمثل هذه المهام وبالتالي فهم يمثلون أحزابهم فقط وليسوا موفدين من قبل المجلس الوطني الكردي ويتحملون تبعة أي عمل يقدمون عليه


إننا نهيب بكل الإخوة في المجلس الوطني الكردي التحلي بروح الحرص والمسؤولية والعمل على تعزيز دوره وتوسيع دائرة نضالاته بين صفوف الجماهير الكردية وفي الساحة الوطنية بعيدا عن التخندقات والصراعات والمحاور الحزبية الضارة والعقيمة ومن جانبنا فاننا لا نبغي من هذا البيان سوى تصويب المسار والإبقاء على المجلس مؤسسة ديمقراطية تعبر عن آمال وطموحات مختلف أبناء شعبنا الكردي في ظل الثورة السورية الهادفة لبناء سوريا ديمقراطية لكل أبنائها


الموقعون من أحزاب المجلس الوطني الكردي 


1-حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا 


2-حزب آزادي الكردي في سوريا 


3-  الحزب الوطني الديمقراطي الكردي في سوريا 


4- جزب اليسار الديمقراطي الكردي في سوريا


5-  حركة الاصلاح سوريا 


6-  حزب ازادي الكردي في سوريا 


7- البارتي الديمقراطي الكرديسوريا


8-  الحزب الديمراطي الكردي السوري 


9- حزب يكيتي الكردستاني سوريا


10-الحزب اليساري الكردي في سوريا


11-حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري
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غزو تركي محتمل للمناطق


 الكرديّة - السوريّة؟


هوشنك أوسي 


عاد الأتراك للعزف على أسطوانة تهديداتهم القديمة – الجديدة، لجهة رفضهم« وجود الإرهابيين» على حدودهم الجنوبيّة. ويقصدون بذلك حزب العمال الكردستاني. تركيا تعرف أن الكردستاني موجود في اسطنبول وأنقرة وكل المدن الكرديّة جنوب شرقي البلاد.


وتعلم أن الكردستاني موجود في قلب البرلمان التركي! وتعلم أن مقاتلي هذا الحزب وكوادره ومؤسساته الســــياسيّة


تتمة في صـ 7








�








10





11








     آزادي                    		    العدد ( 445)                                     تموز  2012                                    


   

















8








6








5














