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منظمات الأحزاب الكوردية في كوباني تطالب بالإفراج الفوري عن المعتقلين 


لا تزال مفرزة الأمن الجوي في كوباني (عين العرب) تتابع مسلسل استفزازاتها واعتقالاتها,لأبناء مدينة كوباني (عين العرب), وهذه الممارسات تخلق استياء لدى كافة شرائح المجتمع, في الوقت الذي كان يجب أن تقوم هذه السلطات بسلسلة خطوات إيجابية تجاه أبناء المنطقة, فقامت بتصعيد ممارساتها الاستفزازية مما خلق جواً متوترا, وبالتالي نحمّل هذه الجهة مسؤولية أي ردود فعل قد تحدث, ومن آخر الاعتقالات التي جرت:


-     ويسو شيخي�-    علي تمي محمد


-    إدريس خليل شيرباك�-    مزكين بكر جمعة�كما هناك معتقلون لدى جهات أخرىوهم:�     - وليد أحمد جميل.�     - حسن حمادة�     - بوزان مصطفى باز�    - بانكين شاهين علي�-    رجب خرفان�إننا في منظمات الأحزاب الكوردية في كوباني (عين العرب) ندين هذه الاستدعاءات والاعتقالات التعسفية بحق أبناء المنطقة, وفي الوقت نفسه نطالب بالإفراج الفوري عنهم, وعن كافة المعتقلين السياسيين والرأي في البلاد.


5-8-2011


منظمات الأحزاب الكوردية في كوباني :�-    حزب الاتحاد الديمقراطي ( p y d ).�-    حزب آزادي الكوردي في سوريا.�-    حزب يكيتي الكوردي في سوريا.�-    حزب الوحدة الديمقراطي الكوردي في سوريا.�-    الحزب الديمقراطي الكردي السوري.�-    الحزب الديمقراطي الكوردي في سوريا ( البارتي ).�-    الحزب اليساري الكوردي في سوريا.�-    تيار المستقبل الكوردي في سوريا.





«إن قصة الثورة الکوردية إنما هي قصة مصطفی البارزاني، الزعيم المحارب ».


الميجر أدغار أوبالانس- محلل عسکري بريطاني - في کتابه‌ «الثورة الکوردية» الصادرفي 1973




















عشرات آلاف المفقودين الذين لا يعلم أهاليهم شيئا عنهم لعقود، ومئات الآلاف من الكورد الفيليين الذين تمت إبادتهم بالكامل، مع مئات الآلاف من الكورد الذين سيقوا الى صحراوات الجنوب والوسط ودفنوا أحياء في مقابر جماعية تم اكتشاف العديد منها. �هذا هو شكل ومشهد الدولة او النظام الذي تم تأسيسه هنا وهناك، لا يعترف بغيره ولا يعرف شيئا اسمه الآخر الا اللهم لأغراض تكتيكية، كما حصل في تحالفاته وجبهاته الهزيلة مع بعض القوى الوطنية المعارضة التي أسقطها في فخه لينتقم منها شر انتقام، حيث اعتمد الميكافيلية فكرا وسلوكا حتى مع أعضائه كما حصل مع ميشيل عفلق في دمشق ومع عبدالخالق السامرائي في بغداد، وكذلك مع الدول التي أجرى معها تحالفات إستراتيجية، كما كان يدعي ثم ما لبث ان انقلب عليها وحاربها، مثل ما حصل مع ايران ولبنان والكويت وقبلها مع السوفييت او دول الخليج او بقية الجيران ودول اوربا. 


 لقد أقام النظامان دولة شعارات طنانة استخدمت لأغراض الاستهلاك المحلي والاستثمار السياسي، وبالذات تلك التي تتعلق بالوحدة العربية وتحرير فلسطين والدفاع عن الأمة العربية، التي كانت تخفي ورائها حقيقة أخرى هي الاستماتة في الدفاع عن شخص القائد وثلة من رجاله فقط للسيطرة على مفاتيح السلطة والمال، حيث أثبتت الأحداث خلال الأربعين سنة الماضية ان الدولتان كانتا أكثر دول العرب إيذاء للقضية الفلسطينية وأكثرهم زرعا للفتنة والشقاق والتشرذم في الصف العربي بما باعد العرب عن بعضهم وجعلهم أعداء متخاصمين، بل ان النظامين كانا أكثر دول العالم ايذاءً لشعوبهم ودمارا لدولهم؟ 


 وبدلا من ان يصدقا في تطبيق سطر واحد من أدبياتهم فيما يتعلق بالأمة العربية ومصالحها العليا، عملا على إشاعة الثقافة القبلية والتطرف المذهبي فكان النظام في بغداد وشقه الآخر في دمشق نموذجا للتسلط القبلي او الأسري المتوارث منذ مئات السنين، بل أضافا اليه انحيازا مذهبيا جليا وهما يدعيان علمانيتهم وتقدمية أفكارهما، وشتتا الأمة العربية ودولها وجعلوهم في أسوء حالاتهم عبر التاريخ؟   


 ان ما يحدث الآن في دمشق وشقيقاتها من مدن سوريا يذكرنا بتلك المدن التي تعرضت على أيديهم للتدمير والإبادة، وليست حماة ببعيدة عن ذاكرة الأهالي هناك كما هي حلبجة والاهوار وآلاف القرى التي دمرها جناحهم في بغداد، وليست ميكافيليتهم وقراراتهم الكاذبة بعيدة عن أذهان الأهالي منذ اتفاقية آذار عام 1970م التي مسخوها مع قانونهم للحكم الذاتي، الى قراراتهم الأخيرة في دمشق حول تجنيس مواطنيهم الذين اسقطوا جنسياتهم واعتبروهم نزلاء فندق، او كما أعلنوا قبل أيام في إطلاق سراح السجناء وتنظيف سجونهم لكي تستقبل آلافا مؤلفة أخرى او ربما الاستعاضة عنها بمقابر جماعية كما فعل إخوتهم الأعداء هنا في العراق.   �وإذا كان البعض يعتقد إن الجناح العراقي لحزب البعث قد سقط ابان الاحتلال الأمريكي فهو واهم تماما، لقد سقطوا قبل ذلك بكثير حينما خانوا شعبهم وغدروا بمن أمن بهم، وحنثوا بإيمانهم وتفردوا بالسلطة وقتلوا الأطفال والنساء والشيوخ، وهم كذلك في سوريا سقطوا منذ جردوا مواطنيهم من الجنسية وقصفوا حماة ودرعا وقتلوا حمزة الخطيب، وما هي إلا زمن قصير ويعلن سقوطهم الى الأبد! 


�� HYPERLINK "http://www.forexunblock.info/init.php?u=Oi8vd3d3LmdlbXlha3VyZGEubmV0L21haWx0bzprbWtpbmZvQGdtYWlsLmNvbQ%3D%3D&b=5" �kmkinfo@gmail.com�
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الأخـــــيرة





العدد: 436 آب /  أغسطس   2011 م/ 2711 ك                                                                                      ثمن النسخة : 15 ليرة سورية





آزادي








البريد الإلكتروني:azadiparti@gmail.com 








آزادي - AZADÎ                                              العدد-436 آب / أغسطس 2011م/2711ك














 بات كل الغيارى على سوريا يخشون الانزلاق إلى احتراب داخلي بغيض، لن يخرج منه سوري واحد منتصراً كما قلنا في سابق هذا الكلام مرةً.


   إيماني الشخصي كبير بوعي الشعب السوري الذي لم ينزلق إلى اللحظة لارتكاب هذا الخطأ الكبير، "ربما وجدت حالات فردية" لكنها لا تُعنْوِنُ حالة الحراك الشعبي السوري الذي بمجمله سلمي، ويطالب بسوريا أفضل وأجمل. 


بي ثقة – حتى اللحظة- أن السوري لن يحمل السلاح في وجه أخيه السوري إلا أن استمرار الحل أو الحسم الأمني يفتح الطريق – حتى لأعدائنا جميعاً لإذكاء نار الاستعداء فيما بيننا، واستمرار القتل المجاني يُشجّع على ردّات فعل عواقبها غير محمودة بتاتاً.


بشديد الأسف كان ولا يزال فارس حل المعضل السوري هو السلاح الذي يفترض أن يستخدم عادة ضد الأعداء الألداء لا ضد الشعب الذي اشترى بحلال ماله كل هذا السلاح، وهو السلاح من العيار الثقيل والثقيل جداً. 


فرغم كل هذه الدماء التي سالت وكل هذه الجراحات الواسعة على امتداد الوطن إلا أن السوريين لم، ومن الجلي لن يتوقفوا عن الإصرار الأسطوري لاستمرار خروجهم إلى حارات وساحات وأمام جوامع الوطن، ولن يكلوا، أن ييأسوا، لأن ما دفع من فاتورة الدماء والقتل والتعذيب والسجن والإخفاء هو باهظ حقاً، ومن سخا كل هذا السخاء لن يبخل الآن، ولن يتعب غداً، ورسالة الشعوب دائماً أبلغ، والتنصت إلى هذه الرسالة أجدى وأفضل من كل حلول الدم والقهر، والبكاء على الأحبة الذين يرحلون في غير الأوان.


الخيار الأمني الذي يوسم تفكير النظام حالياً هو الخيار الذي يلحق الآن وغداً أفدح الخسائر بكل السوريين، والنظام يعي جيداً أن التاريخ يكره كثيراً الالتفات إلى الوراء، التاريخ سيارة، علبة سرعته لا توجد فيه " الأنارييه" حتى يعود إلى ما قبل الخامس عشر من آذار الماضي.  


النظام بهذه الحالة يستعدي كل يوم شرائح جديدة ضده كانت في خانة الحياد أو المنتمية لفئة الأغلبية الصامتة التي لم تقرر بعد مع من تصف؟


هذا الخيار يذهب بسوريا إلى مجاهيل وظلمات لا يرضى أحد أن يتعرف عليها أو يذهب إليها.


هذه مسؤولية النظام لأنه الأقوى، وهو الراعي لكل مكونات السوريين باعتباره يقودهم، ويرعاهم، هي مسؤوليته أمام الله والتاريخ.


الاحتكام إلى منطق العقل، وسماع رسائل الأهل والجيران والأصدقاء والأغراب ليس خطأ، ولا استهانة من كرامة، ولا خضوعاً لأحد، ويبقى المستقبل المشرق لأي نظام هو أن يخدم، ويخضع لإرادة الشعب.


 الخضوع لهذه الإرادة ليس إهانة بل قمة النبل والكرامة والغيرية والشرف.


لنفكر ألا نفرّط بسوريا العزيزة، لنشترِ سوريا معاً معارضة ونظاماً، قبل أن نباع جميعاً في أسواق الآخرين بأبخس الأثمان. ونبكي كما قال الأندلسي الغريب يوماً تحت خيمة الحزن الأخيرة مثل" النساء ملكاً  مضاعاً لم نحافظ عليه مثل الرجال"!!











 











تصريح من منظمات أحزاب الحركة الكردية في سرى كانيه 


�





في يوم الثلاثاء الواقع في التاسع من شهر آب عام 2011 ، الساعة الثانية صباحاً قامت جهة مشبوهة باختطاف كل من محمد يوسف برو أبو باهوز و محمود والي  شيخ محمد أبو جاندي إلى خارج مدينة سرى كانيه (رأس العين) و الاعتداء عليهما بالضرب المبرح و بشكل وحشي.


إننا منظمات أحزاب الحركة الكردية في سرى كانيه  ندين ونستنكر هذا العمل الإجرامي المشبوه.





الثلاثاء 9 - 8 - 2011


منظمات أحزاب الحركة الكردية في سرى كانيه





الاعتقالات التعسفية:


ما زالت السلطات السورية مستمرة بنهج مسار الاعتقال التعسفي خارج القانون وملاحقة النشطاء السياسيين والمثقفين وبعض المواطنين السوريين، ما يشكل انتهاكا صارخا للحريات الأساسية التي يكفلها الدستور السوري، برغم الإعلان عن إلغاء حالة الطوارئ؛ حيث رصدت هيئة التحرير أهم الانتهاكات الفظة لحقوق الإنسان السوري؛ ففي (1-3/8/2011 ) اعتقلت السلطات الأمنية المئات من المواطنين عرف منهم: 


جديدة عر طوز- دمشق:*-  المحامي يوسف تركي الدواس ( بتاريخ 1 / 8 / 2011 ).* فواز محمود بارافي - أكرم قصوعة - فهد العدنان - حسان عقاد - نبيل سايس عرطوز - ريف دمشق:* ناصر عبد الستار حمودة - منصور عبد الستار حمودة - محمد عبد الستار حمودة - أحمد زهير الحاج - مطيع تعيم حمودة - أحمد أحمد خليل- محمد حسين الشيخ - أحمد حسين الشيخ - خالد نعيم حمودة - يحيى ديب غصن - ناجي أحمد حسن - سليمان العسراوي - عبدو نبيل يحيى - عبادة نبيل يحيى – كمال الزهوري - رامي فياض المشكاوي - ماهر نعيم حمودة - محمد بسام حمودة – عبد الرحمن الباخي- عبد القادر الباخي - أحمد الشرعبي - منتصر أحمد الشرعبي – جاسم الباخي. الرحيبة - ريف دمشق:* بتاريخ 1 /8/ 2011 تم اعتقال كلا من التالية اسماؤهم: يوسف جبر - محمد المصري - محمد سنيور - محمد هدوان تركمان - مصطفى القجة - علي شريدة - محمود جميل القجة - علاء الريحان - محمد درب. * المحامي عبد الرحمن بهاء الركاض - محمد عمران. القدم - ريف دمشق:* غالب عبد الغني الخولي. المعضمية - ريف دمشق: * فراس شاويش - محمد أحمد الخطيب - توفيق عبد الغني - وليد توفيق عبد الغني - أحمد توفيق عبد الغني - محمود عبد الغني الملقب محمود عجاج - حسن داوود- صلاح داوود - عدنان منصور- اسامة هركل - خالد الخطيب - الدكتور احمد العكش - مروان الشيخ - محمد حمود أبو ناصر - إبراهيم الواوي - محمود عبد الجليل الشيخ - معاوية الخطيب - الدكتور أحمد الخطيب – محمد نتوف - الدكتور محمد خير الخطيب - عبدو قرقورا انس الرفاعي - محمد علي جابر- مازن مصطفى الخطيب - مؤيد الشيخ - عبد العليم الرفاعي - عبد الرزاق حمادة - نور ماجد الخطيب. الهامة – ريف دمشق: * محمد خير كردي - امجد صادق - احمد ديب - محمد ديب - نادر حسن جمعة –احمد حسن جمعة - احمد سلامة بكري - احمد منذر الصباغ - حسان كردي – نذير عبد الكريم قنواتي - محمد منير قنواتي - احمد علاء الدين عامر - فياض حسن جمعة - حسن فياض جمعة - حسام جهاد كردي. الباب - ريف حلب: * د. عبد المجيد التمرو - إبراهيم عبد الرزاق الواكي - محمد عبد الرزاق الواكي - فاروق عبد الرزاق الواكي - محمد عمر عبد الرحمن الواكي – عمر الكرز بن محمد علي - حسان الكرز بن عمر - مروان الكرز بن عمر - عبد القادر الكرز بن محمد ديب - عبد القادر بن رضوان النجار - الدكتور محمد كنجو - انس كنجو - فارس كنجو - محمد حمدو اسماعيل - فارس حمدو اسماعيل – علي بن مصطفى النجار - عمار بن محمد الشيخ واكي - فاروق محمد الشيخ واكي. الرقة: * محمد خلف الشحاذة - محمود الحاج سليم السلوم - عمار الحاج سليم السلوم - عبد الله علي المواس - محمد النعسان - رامز فرزات دعدوش - رضوان احمد العلي - مصطفى احمد الحمود.


القامشلي:  * عادل خلف برو - عبد الصمد عمر الشيخ - اسامة هلالي. اريحا – ادلب:* الطالب علاء الشيخ سنة خامسة هندسة تقنية جامعة حلب.


قرية نمر- درعا: * سامر البكري - هندي محمود الزوكاني - ياسر محمود الزوكاني.


انخل - درعا: * ليث أبو صلوع - محمد أبو صلوع - أحمد حسين أبو صلوع - محمد الداغر. درعا: * الشيخ تيسير المصري. جاسم – درعا: * مخلص احمد الدنيفات - حسين علي شباط - رامي عبدالله السكران - سامي عبدالله السكران - يحيى علي الشباط. حمص: وفي سجن حمص المركزي, هنالك عددا من المعتقلين ويعانون من اوضاع صحية سيئة, وهم: * محمد نجاتي طيارة - د. بسام صهيوني - محمود دعبول - مهند قرقوز- وليد منصور- أيوب حربا - ناجي الزين - عماد عمار.


اللاذقية: * رشيد مازن ساعي - طارق باظو - أمين بازيدو - عبدالله حليمة.  *- دير الزور: * عكاب خليفة الفالح - نضال يوسف الفحل 7 / 8 / 2011 مهند الأشقر 7 / 8/ 2011 أكرم العساف 7 / 8 / 2011 احمد المنجد 6 / 8 / 2011 أحمد خشخارة 6/ 8 / 2011 حمص: * محمود محسن اللبابيدي 6 / 8 / 2011 محمد السمان - جورة الشياح 6 / 8 /2011 عبد الرحمن محمد سعد الدين - عبد الجواد السباعي ( أبو أنيس ) 6 / 8/ 2011 طارق سلامة - علي حسن التمر 10 اعوام 7 / 8 / 2011 عامر محمد التمر 7 / 8 / 2011 حسام العلوش 7 / 8 / 2011 عامر محمد التمر 7 / 8 /2011حسام العلوش 7 / 8 / 2011 الملازم فادي الكسم قامت قوات الأمن بإصابته برصاصة برأسه على المدخل الشرقي للرستن وذلك بعد 24 ساعة على"انشقاقه " عن الجيش. الحولة – حمص: * ندى أحمد رسلان 7 / 8 / 2011 علي إبراهيم دعيمش 7 / 8 / 2011 علاء محمددعيمش 7 / 8 / 2011 الضمير- ريف دمشق: * محمد هزيم فتح الله - محمد خالد القاضي- محمد يوسف عيسى ( بتاريخ 6 /8 / 2011 ). ادلب: * ابراهيم يوسف شحود 7 / 8 / 2011 علاء محمود مشلح 7 / 8 / 2011 عبد الحكيم حصري6 6 / 8 / 2011 محمد مصطفى غريب 22 عاما طالب حقوق سنة رابعة7  / 8 / 2011 حسان سليمان عوض 7 / 8 / 2011 محمد عبد الهادي العمر 14عام7  / 8 / 2011 حلب: * أحمد محمد قشقارة 7 / 8 / 2011 محمد قشقارة والد أحمد 7 / 8 / 2011 قتلا في دير الزور أثناء محاولتهم الهرب إلى حلب. التل - ريف دمشق: * بتاريخ 6 / 8 / 2011 قامت دورية مسلحة من قوات الأمن السورية بمداهمة منزل الناشط السياسي المعروف: الدكتور وليد البني، عضو اللجنة التحضيرية مؤتمر الإنقاذ الوطني في مدينة التل بريف دمشق، واقتادته وولديه: * إياد البني. * مؤيد البني. دمشق: * الصحفية إباء منذر ( 28 سنة ) - الصحفي عمر الأسعد - عاصم حمشو ورودي عثمان (بتاريخ 4 / 8 / 2011 ).  سلمية – حماة: * الناشط السياسي المعروف استاذ: مصطفى رستم ( أبو علي ) ( اعتقل بتاريخ 31 / 8 / 2011 )، وكان السيد رستم قد أمضى حوالي العشرين عاما معتقلا, وهو من القيادات التي حكمت سورية, في اواخر ستينيات القرن الماضي. حماه: * الناشط السياسي محي الدين الحريري عضو لجنة اعلان دمشق في محافظة حماه ( بتاريخ 30 / 8 / 2011 ). قمحانة – حماة: * رحيب علي العبدالرحمن - عمر محمد العبدالرحمن - عبدالرحمن محمد العبدالرحمن - محمد عمر العبدالرحمن - علي عبدالرحمن (بتاريخ 31 / 8 /2011 ). القامشلي - الحسكة: * أسامة منصور الهلالي الناشط والعضو في تيار المستقبل الكوردي ( بتاريخ31 31 / 8 / 2011 ). راس العين - الحسكة: * جمال والي شيخ محمد، من مواليد رأس العين 20 / 3 / 1974 - شيروان وليد احمدن من مواليد رأس العين 8 / 9 / 1985درايا - ريف دمشق: * ياسين زيادة ( بتاريخ 30 / 8 / 2011 وهوشقيق الدكتور رضوان زيادة المعارض السوري المعروف ). معضمية الشام - ريف دمشق: * بشار إبراهيم 16 عام - محمد محمود جابر 17 عام - صفوان الحلاق 15 عام - محمد فياض زين الدين - حسين المجذوب - كاسم بردويل - محمد دباب - شادي سلمان الدمراني - جمال عدنان فياض - محمد جمال فياض 19سنه - أنس نتوف 15 سنه - إبراهيم نتوف 14سنه - شادي سلمان الدمراني ( بتاريخ 30 / 8 / 2011). بانياس: * محمد احمد الشغري - محمد مصطفى الشغري (بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).                                                                                                            ...البقية...صـ:13
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حوار مع الرفيق مصطفى جمعة.. 


حاوره:


 زارا مستو





بيان صادر عن أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا حول اعتداء آثم..





دمشق وسقوط الفاشية الأخير؟ �:كفاح محمود كريم 


� INCLUDEPICTURE "http://www.forexunblock.info/init.php?u=Oi8vd3d3LmdlbXlha3VyZGEubmV0L3dlbmUvZGF0YS9tZWRpYS8yL2tpaWlmYTIwbWlobW9kLmpwZw%3D%3D&b=5" \* MERGEFORMATINET ���





ما يجري اليوم في بلاد الشام يذكرنا بأحداث العراق وسلوكيات النظام طيلة ما يقرب من أربعين عاما، ولعل أكثرها اشمئزازا تلك المشاهد التي كان يبثها تلفزيونهم عن أب قتل ابنه لتخلفه عن الخدمة العسكرية، طالبين من كافة الآباء والأمهات تقليد هذا الرجل وإشاعة القتل والجريمة دون محاكمة داخل المؤسسة الاجتماعية الأكثر قدسية، مثلها ظهر على شاشات التلفزة في جناحهم الذي يحتضر في دمشق حينما اظهروا والد الطفل حمزة الخطيب بعد ان قابله وريث الحكم في سوريا!؟


 المشهد هنا في دمشق وشقيقاتها الشاميات لا يختلف عنه في العراق أبان حكم جناح حزب البعث الآخر بقيادة صدام حسين طيلة عقود من الزمان، حيث اعتمد ذات الحزب في كلا البلدين على مبدأ إقامة الدولة الأمنية المخابراتية الاستبدادية بديلا عن الدولة المدنية المتحضرة، وربما قراءة سريعة لمقارنة أولية بين الجناحين الساقط منهما والذي يحتضر الآن تظهر لنا هذه الحقائق الأولية:


 أعداد العاملين في الأجهزة الخاصة بالنظام السياسي في سوريا وما يقابلها في العراق أيام النظام السابق:


�850000 عضو في حزب البعث السوري يقابله في العراق ما يقرب من ثلاثة ملايين.


600000 عنصر في أجهزة الامن السوري يتوزعون على 12 جهاز، وفي العراق مضروبا في ثلاثة ولكن في ستة أجهزة رئيسية.


2000000 مليونان فرد من العلويين، وفي العراق لم تكن أسرة الرئيس تقبل توسعا لكي لا تقل الامتيازات


!�250000 مهجر ممنوعين من العودة إلى سوريا، يقابلهم أكثر من عشر أضعافهم لغاية سقوط النظام. 


 أكثر من 5000 معتقل رأي في سوريا، وفي العراق استبدلت السجون والمعتقلات بالمقابر الجماعية للسياسيين، وأطلق النظام سراح ما يقرب من ثلاثمائة ألف سجين جلهم من المجرمين العتاة في عملية تبييض السجون قبل سقوطه بعدة أشهر!؟�   أكثر من 30000 قتيل في مذابح حماة وتدمر وحلب، وفي العراق فقط في حلبجة خمسة آلاف شهيد خلال ساعات، وأكثر من مليون قتلوا في كوردستان والاهوار والعراق عموما منذ توليهم السلطة في تموز 1968م.


�
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...مخاوف كوردية...تتمة..


2- الشعب العربي في سوريا جزء من الأمة العربية والوطن العربي .


3 -الجمهورية السورية جزء لا يتجزأ من بلاد الشام. 


4 -  الجمهورية السورية عضو في  الجامعة العربية والمؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة .


المادة الرابعة :


اللغة الرسمية في البلاد هما اللغتان العربية والكردية على حد سواء


 المادة  السادسة– علم الدولة ونشيدها وشعارها هو علم الاستقلال ونشيدها


وشعارها".انتهى


الفقرة الأولى من المادة الأولى:


إن الإشارة إلى التعددية والديمقراطية والمكونات في سوريا في الفقرة الأولى, والاعتراف بها دستورياً شيء في غاية الاهمية, هذا ما يتمناه المواطن السوري, ويناضل ويقدم التضحيات من أجله.


أما الفقرة الثانية والثالثةوالرابعة من المادة الأولى:


 تعكس مدى التخوف هذه القوى من الذهنية التي ترى أنّ هؤلاء المعارضين يتخلون عن العروبة والقومية العربية, ولذلكنراها تطرح شعارات قومية, إن هذه الشعارات تخلق قلقاًلدى المكونات غير العربية في سوريا, فيجب أن يتم التركيز على الموطن والشعب عامة أكثرمن التركيز على عرق أو قوميةأولون واحد لمكوّن واحد في سوريا, علماً أن الشعب السوري لم يحصد من هذه الشعارات القومية سوى الضيم والاضطهاد..


المادة الرابعة:


 تعترف باللغة الكوردية بشكل جلي وصريح, وهذا موقف ينبع من الذهنية الديمقراطية التي تؤمن بالتعدد والتعايش,وتحرص على مصلحة كافة المكونات وفق قاعدة الشراكة الحقيقية, ولكن يجب أن لا ننسى أن هناك مكونات أخرى لها لغتها وثقافتها , فعلينا أن نعترف بها ونحافظ عليها من الاندثار, لأن هذه الثقافة تغني وتثري حضارة سوريا, وهي جزء من هذه الحضارة .


المادة السادسة:


تشير إلى العلم والنشيد اللذين كانا بعد الاستقلال مباشرة,  فالمأخذ هنا أنالعلم والنشيد لا يشيران إلى المكونات القومية الموجودة في سوريا, بل يشيران إلى القومية العربية وحدها, وهذا يخالف الواقع الموجود في سوريا, لأن سوريا تضم مكونات عديدة,اضافة الى العرب كالكرد والآشور والكلدان والأرمن والتركمان, وإذا كانت هناك حضارة في سوريا فهي نتاج هذه المكونات كلها, وليس الفضل لعرق واحد أو قومية واحدة فقط ,ولأن هذه المادة تجعل العرق هو المحدد  لهوية الوطن, ولذلك علينا ان نتوافق على علم ونشيديمثلان كافة المكونات في سوريا.


ولا شك أن الإيديولوجيا العرقية العنصرية كانت سببا للحروب وانتهاك حقّ الشعوب على مرّ التاريخ,كنظرية هتلر أو النظرية التي قامت عليها الصهيونية ,وتشبث القوميين العرب بنظرية العرق وإنكارها لبقية المكونات الأخرى سيفتح لنا باباً شبيهاً بتلك النظرية العرقية العنصرية,ولذا علينا نحن – السوريين- أن ننتبهإلى هذه القضية, قد تصبح هذه المفاهيم نقمة علينا, وموضع خلاف بين أبناء الشعب السوري.


إنّ مصلحة وطننا السوري هي أهم,ونحن لا نزال ننحرق بنار هذه المفاهيم القومية وندفع ثمن فواتيرها,والتي أحرقت السوريين والعرب معاً,إنّالإقرار بالحقائق يجسّد الوحدة الوطنية الحقيقية, ويحقّق العدالة والمساواة بين المكونات كلّها, ولذلك نقول إنّالمخرج الوحيد هو دولة مدنية ديمقراطية تعددية تقوم على أساسالعدالة والمساواة بين مكونات الشعب السوري كافة.

















سوريا «ليست للبيع.. سوريا للعرض فقط" 


�:عمر كوجري


�


   يقف السوريون والعرب ودول الإقليم والعالم مذهولين جراء الإفراط المفرط من طرف النظام لوأد الانتفاضة الشعبية المندلعة منذ أواسط آذار الماضي وإلى الآن بالحل الأمني – ومؤخراً الحسم الأمني- هذه الانتهاج الذي تسبب في إزهاق أرواح أكثر من ألفين وستمائة " سقط أيضاً جنود ورجال أمن" شهيد سوري جلهم من الشباب الذي كان من المفترض أن يكون عنوان الإعمار والإنماء في سوريا، لو كفت يدُ وحش الرصاص الأعمى عن اللحاق بروحه لتعمل به تقتيلاً قبل الأوان، وموتاً لا مبرر له، ولن يفيد السوريين نظاماً ومعارضة، وقبلهما شعباً في شيء.


رغم أن هذا الأسلوب الذي يخلق شرخاً كبيراً في بنيان المجتمع السوري مستقبلاً لم يؤتَ أكله، والدليل أن المظاهرات والاحتجاجات مستمرة طيلة هذه الأيام العصيبة في حياة السوريين - كل السوريين، إلا أن النظام مستمر في أسلوب القمع والتعامل مع الاحتجاجات السلمية ابتداء بالعصا الكهربائية والهراوات والقنابل المسيلة للدموع والشبيحة إلى قذائف الدبابات والمدافع التي تهتك حرمات البيوت، وتخرس الأنفاس، و"الأخطر" تدكُّ منارات بيوت الله.


أخذت القوة المفرطة طابعاً مأساوياً بكل بلاغة الكلمة مع بداية شهر رمضان الفضيل حيث يفترض أن تكون له خصوصية وحرمة ورحمة، وفتح النظام حرباً رسمية ونظامية لا مبرر لها على الإطلاق تحت أي دعوى وعلى أكثر من جبهة وفي أكثر من منطقة سورية « حماة- إدلب- ديرالزور- حمص – درعا » بالتوقيت نفسه، ويسابق الزمن سباقاً محموماً لإخماد الانتفاضة الشعبية التي قال أحد" أولياء " الله إنها في نهايتها، والتي يتهم فرسانها بـ "العصابات المسلحة والمجموعات الإرهابية والخارجين عن القانون والمندسين والسلفيين والمنادين بالإمارات الإسلامية" كم إمارة إسلامية فككت في سوريا خلال الخمسة الأشهر المنصرمة؟؟" وغيرها من النعوت التي لم ليس لها هذا المبرر ليبرر استعمال القوة بهذا الشكل" 


لا أقتنع البتة أن العصابات والمجموعات المسلحة بهذه القوة العظيمة، هي" أين هي؟" لا تملك أسلحة ولا قنابل نتروجينية ولا نووية، ولا طائرات أسرع من الصوت حتى يتم المغامرة بزج الجيش السوري الوطني وإنهاكه وانكشاف ظهره، ورخو مناعة الحدود مع الأعداء في هذه الحرب، وتجيّش كل هذه الجيوش وأرتال الدبابات والمدافع والآليات الكثيرة بالمئات لتدك تحصينات هؤلاء"الأعداء".


لقد زُجَّ الجيش السوري الذي عاهد أن يحمي السوريين من أعدائهم الحقيقيين في حرب هي ليست حربه، وميدان هو ليس ميدانه، مما ينذر بزعزعة السلم الأمني، وبمخاطر جمة واحتقان شعبي وتجييش ثأري، والخوف كل الخوف من مخاطر نمو الحقد الطائفي في نفوس السوريين، وهم بأحوج ما يكونون إلى العيش المشترك الآمن المؤمن الذي نعموا به منذ قرون، وليس عقود.





... حوار مع الرفيق مصطفى...تتمة... 


س2- هل - برأيك - الكورد منخرطون في الانتفاضة , وما دور الحركة الوطنية الكوردية فيها؟


الجواب : نعم ، الكورد منخرطون في الانتفاضة ، ومن مصلحتهم أن تصل الأمور إلى مستوى التغيير الشامل ، الذي يؤدي إلى بناء دولة وطنية مدنية ، دولة الحق والقانون ، دولة تقر بحقوق كافة أبنائها ومكوناتها القومية والاثنية والطائفية ، دولة تعترف بحقوق الشعب الكردي القومية والسياسية ، عبر تغيير دستوري ينص على ذلك . وإلغاء كافة القوانين والمراسيم والإجراءات الاستثنائية التي طبقت وفرضت على المناطق الكردية . نحن نرى أن مشاركة الكرد في الانتفاضة الشعبية ليس كافيا حتى الآن ويجب أن ترتقي إلى مستواها المطلوب ، في نظر وضمير القوى الفاعلة على الأرض ، وتغطي الساحة السياسية الكردية في كل المناطق ، وتعبر بشكل واضح عن مدى الحاجة الكردية إلى التغيير الوطني والديمقراطية ، لصالح الشعب السوري ومكوناته المتعددة ، الذي عانى طوال العقود الماضية من الظلم والاستبداد والقمع والقتل والاعتقال . 


يجب أن نقر بأن الظروف قد تهيأت ، وأن التغيير مسألة حتمية ، ولذلك فإن كل المراهنات الأخرى يجب أن تغادر مخيلة البعض المتردد في حسم خياره السياسي . فالمرحلة خطيرة وحاسمة وهي لمصلحة الشعب وخياراته نحو الحرية والكرامة والمستقبل الباهر والمشرق . أما دور الحركة الوطنية الكردية في الانتفاضة الشعبية ، فيجب أن يكون دورا مشاركا وداعما وتفاعليا مع الحراك الشبابي ومع مطالبه الوطنية ، هؤلاء الشباب الذين يواجهون بصدورهم العارية ، وبحراكهم السلمي الحضاري ، قوة السلطة العسكرية والأمنية ، وكتائب الشبيحة المجرمين .  �  س3- لماذا لم تتشكل إلى الآن كتلة (مجلس) كوردية , ولماذا تمّ استبعاد بعض المثقفين المستقلين , وبعض الأطراف الكوردية.


الجواب : تشكيل كتلة كردية أصبحت من ضروريات العمل السياسي الكردي الناجح في هذه المرحلة الدقيقة من تاريخ سوريا الحافل بالاضطراب والتعقيد ، والذي إن لم نكن على مستوى فهمها واستيعابها ، وإدارتها بما يخدم مصلحة شعبنا وقضيتنا ، نكون قد فوتنا على أنفسنا فرصة مؤاتية ، لن تتكرر دائما . �أما لماذا لم تتشكل حتى الآن ، فإنها ترتبط بالمواقف والتوجهات غير المحسومة لدى أكثر من طرف ، بسبب تناول هذا الموضوع المهم بعقلية حزبية ضيقة ، بينما المطلوب إشراك كافة شرائح المجتمع الكردي ، حيث المؤتمر وطنيا ، لا حزبيا . إن استبعاد بعض المثقفين ، وكذلك بعض الأطراف الحزبية ، تنبع في الأساس من الفهم الخطأ لطريقة بناء المؤتمر الوطني ، وللحساسيات الموجودة بين أكثر من طرف . نحن أمام معضلة فهم الظروف والوقائع الجديدة التي تنشأ تباعا على الأرض نتيجة حدة الصراع الداخلي 


























�
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 س4- لماذا لم ينضم حزب آزادي إلى الآن , إلى أي إطار للمعارضة السورية ؟


الجواب : مع احترامنا لخيارات أحزابنا السياسية الكردية في توجهاتها ومواقفها ، وأسلوب عملها ، إلا أننا نختلف معها في الكثير من هذه التوجهات ، وهذا من حقنا . فنحن من حيث المبدأ جزء من المعارضة السياسية السورية ، ولكن ذلك لا يفترض بالضرورة أن ندخل في الأطر أو الكتل السياسية الموجودة والتي نشأت في ظروف نعرفها جميعا ، من حيث تشكيلها أو برنامجها السياسي الذي لم يأخذ بعين الاعتبار وجود شعب كردي له امتداد تاريخي أصيل في المنطقة ، وله قضية قومية لم ينظر لها بالشكل المطلوب ، إلا ضمن سياق المواطنة ، ولهذا كنا نختلف بشكل مستمر حول هذه المسألة ، رغم أننا وباقي المعارضة العربية السورية في موقع العمل المشترك ، بالتنسيق والتعاون كقوى متحالفة معا من أجل التغيير الديمقراطي، والدولة المدنية . 


ويؤسف أن المعارضة السورية حتى الآن ، وفي ظل الظروف الراهنة التي لم تميز فيها السلطات كثيرا بين كردي وعربي ، ووضعت الجميع أمام فوهة المدفع والرشاش ، لم تستطع أن تتفهم القضية الكردية ؛ بل أرادت أن تحتويها بدل الاعتراف بها ، بينما كان عليها أن تقر بوجود الشعب الكردي كمكون قومي أساسي إلى جانب المكون العربي ، وبالتالي القبول بحل سياسي عادل لقضيته .�س5- الكلمة الأخيرة .


الجواب : أرى أن قطار التغيير قد انطلق منذ 15 آذار المنصرم ، وأن المستقبل سيكون مشرقا وناصعا ، ومزدهرا بطموح وإرادة كافة أبناء سوريا ، بعربه وكرده ، وكافة أقلياته القومية ، نحو غد أفضل يسوده السلام والطمأنينة والاستقرار السياسي والاقتصادي والاجتماعي ، ويعيش الجميع في ظل الحرية والكرامة التي افتقدها الناس طوال عقود عجاف ، لم ينتج إلا الاضطراب والظلم والقلق على المصير . 


قي الختام أتقدّم بالشكر الجزيل للأستاذ مصطفى جمعة القائم بأعمال سكرتير حزب آزادي الكوردي في سوريا.
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نعي ومواساة


حزب آزادي الكردي في سوريا ، ينعي إليكم باللوعة والأسى الرحيل المبكر للرفيق صلاح حسن رشيد ( أبو ميداس ) عن عمر ناهز الواحد والأربعين عاما ، أثناء عمل جراحي ( قلب مفتوح) في مستشفى باسل للجراحة القلبية بدمشق ( ضاحية دمر ) يوم 12 / 9 / 2011 الساعة الثامنة مساء . 


�


لقد كان المغفور له من مواليد 1970 قرية سي كرا ( سبع جفار ) التابعة لمنطقة ديرك ( المالكية ) ، وكان متزوجا وخلف ستة أولاد ( ثلاث ذكور وثلاث إناث ) .. 


انتسب الفقيد الغالي إلى صفوف الحزب عام 1989 ، وأصبح عضوا في اللجنة الفرعية عام 1998 في منظمة الكوجر ، هاجر إلى دمشق أسوة بغيره من الأسر الكردية الفقيرة من أجل العمل والمعيشة ، وانضم إلى منظمة دمشق لحزبنا وواصل العمل السياسي والتنظيمي حتى آخر أيام حياته .. هذا وقد نقل جثمانه الطاهر في اليوم الثاني إلى مسقط رأسه في سي كرا ، وشيع في موكب جنائزي وسط حشد لائق ضم الأهل والأحباب ورفاق الفقيد وحضور ممثلي بعض الأحزاب السياسية والفعاليات الاجتماعية ، حيث ووري الثرى في مقبرة القرية ، وبعد الانتهاء من مراسم الفن ، ارتجل في الحضور الرفيق بشار أمين عضو اللجنة السياسية للحزب كلمة مقتضبة باللغة الكردية ، تعرض خلالها لمناقب الفقيد وخصاله الحميدة وسجاياه الطيبة وأثنى على نشاطه السياسي وعمله النضالي المتواصل كجندي مجهول في صفوف الحزب ، وعبر عن الأسى والحزن الشديدين على فراقه وهو مازال في ريعان شبابه وعز عطائه ، وشكر الحضور باسم الحزب على المشاركة في التشييع كما قدم التعازي والمواساة بمعانيها السامية إلى آل الفقيد وذويه متمنيا لهم الصبر والسلوان وللفقيد الغالي واسع الرحمة وفسيح الجنان ..وللعلم ، ستقام مجالس العزاء لمدة ثلاثة أيام في الخيمة المنصوبة لهذه المناسبة في قريته ( سي كرا ) ....ولمن لم تسمح له ظروفه أو كان خارج البلاد يمكنه تقديم التعازي عبر : 


الهاتف المحمول لشقيق الفقيد رقم : 0932659872 


أو البريد الألكتروني : � HYPERLINK "mailto:silav1@nefel.com" ��silav1@nefel.com�


لا أصابكم مكروه بعزيز ..


في 13 / 9 / 2011 


اللجنة السياسية 


لحزب آزادي الكردي في سوريا
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بيان حول


اعتقالات جديدة في مدينة كوبانية


مع تصاعد جرائم القتل والقمع المتزايد التي تقترفها أجهزة النظام القمعية يوميا بحق المتظاهرين والمحتجين السلميين في العديد من المدن والبلدات والأرياف السورية ، تزداد معها حملات الاعتقالات التعسفية للسياسيين والناشطين في الانتفاضة الجماهيرية والشبابية التي تشهدها البلاد منذ ستة أشهر ، وذلك عبر مداهمة الأجهزة الأمنية للبيوت والمنازل ، لتثير الخوف في نفوس المواطنين والرعب لدى أبنائهم منتهكة بذلك حقوق الإنسان والحريات العامة التي يجب أن يتمتع بها كل مواطن ، تلك التي رعتها القوانين والشرائع الدولية ونص عليها دستور البلاد ، وفي هذا السياق فقد عمدت الأجهزة الأمنية في مدينة كوباني ( عين العرب ) إلى اعتقال مجموعة من هؤلاء السياسيين والناشطين على خلفية التظاهر والاحتجاج ليوم الجمعة تاريخ 2 / 9 / 2011 ، وهم الأخوة : علاء الدين حمام عضو الهيئة القيادية لحزب آزادي  ، عبد الله حامان ، رمضان حج مصطفى ، مصطفى علي ، أحمد مسلم درويش ، آراس مسلم عبدو ، عبد الخالق عبد الباري حسين ، إمام محمد إمام ، هفال عبد الوهاب ، نضال بكر ، محمد علي ، سالار مروان ، ولا زال الجميع رهن الاعتقال التعسفي حتى ساعة تاريخ إعداد هذا البيان ..


كما تمت مداهمة منزل كل من الأخوة : المحامي رديف مصطفى رئيس اللجنة الكردية لحقوق الإنسان ( راصد ) ، مصطفى بكر عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي ، مصطفى خانو ..


إننا في أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، نجدد شجبنا واستهجاننا لجرائم القتل المتواصلة وإراقة دماء المواطنين والاعتقالات التعسفية للسياسيين والناشطين ، ندعو إلى وقف تلك الجرائم المتواصلة ، والإفراج عن المعتقلين المذكورين وكل معتقلي الرأي والموقف السياسي بمن فيهم معتقلي الانتفاضة الجماهيرية ، والكف النهائي عن الاعتقال السياسي ..


في 3 / 9 / 2011 


أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا 
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  وأما بالنسبة للموقف الاقليمي، وخاصة من جانب الدولتين المؤثرتين في المنطقة ( إيران، تركيا )، فقد وقفت إيران بكامل قوتها المادية والمعنوية والاقتصادية...، بجانب النظام السوري ودعمته بمختلف الأساليب والوسائل... بما في ذلك القمعية منها، انطلاقاً من اعتبارات طائفية ومذهبية ومصالح سياسية واقتصادية مشتركة ومتشابكة، أما تركيا، الدولة الجارة لسوريا، فقد تراوحت مواقفها بين المد والجزر، ففي بداية الثورة صعدت موقفها من النظام السوري، من خلال تصريحات العديد من مسؤوليها، وحملت النظام السوري مسؤولية ما يحدث من الانتهاكات الواسعة لحقوق الإنسان، داعياً إياه – النظام - إلى الكف عن ممارسة القمع وقتل المواطنين واعتقالهم والتنكيل بهم...، مكرراً بأنه لن يدع النظام السوري يكرر مرة أخرى ارتكاب مجزرة جديدة في سورية، مثل مجزرة مدينة حماة في ثمانينات القرن الماضي، ولكن صوتها خبا فجأة مع انتهاء الانتخابات النيابية فيها، وفوز حزب العدالة والتنمية بأغلبية مقاعد البرلمان التركي، رغم ما شهدته الأوضاع الإنسانية في سورية من تصاعد خطير، ورغم وقوع مجزرة دموية مروعة في مدينة حماة واستباحتها من قبل عناصر الأمن وقوات الجيش ومليشيات الشبيحة...


  وأما الموقف الدولي، فهو الآخر لم يرتقي إلى مستوى وحجم التحديات وخطورة الأوضاع الإنسانية التي يواجهها الشعب السوري، فمقارنة موقفها من الثورة التونسية والثورة المصرية والثورة الليبية، مع موقفها من الوضع الإنساني الخطير في سورية ومن الثورة السورية عموماً، جعل الشعب السوري ينظر إلى المجتمع الدولي على أنه أيضاً شريكاً للنظام السوري في ذبحه وقتله وتهجيره والتنكيل به...، مما حدا به أخيراً إلى أن يقول: إذا كان العالم لا يغيرنا اهتماماً ولا يأبه بنا، فإن " الله معنا "، وهو ما يكون عنوان لجمعة أخرى من أيام جمع الشغب السوري الصابر والمكابر، نعم هكذا كان لسان الشعب السوري يقول: بعد كل هذه الدماء المسفوكة وذبح الشباب والأطفال والنساء والشيوخ...، بدم بارد، وبعد كل هذا القمع والاستخدام المفرط للقوة والتعذيب الوحشي المفضي إلى الموت وانتهاك الحق في الحياة، وبعد كل هذا القصف ودك المدن والبلدات السورية، وما رافقها من تخريب وتهجير ونزوح وقطع للامدات الصحية والطبية والماء والكهرباء والاتصالات والمواد الغذائية...، بعد كل هذا لا يكون نصيبه إلا ببيان رئاسي غير ملزم من الناحية القانونية من مجلس الأمن الدولي يدين العنف والقمع الدموي والانتهاكات الواسعة النطاق لحقوق الإنسان من جانب الحكومة السورية، داعياً إياها إلى وقف هذا العنف...، هل هذه هي العدالة الدولية ؟ وأين مسؤولية المجتمع الدولي في حفظ الأمن والاستقرار في العالم وحماية السكان المدنيين في أي بقعة من العالم من التعرض للقتل والمجازر الدموية ؟!!


  أن هذه المواقف العربية والاقليمية والدولية، من الأوضاع الإنسانية الخطيرة جداً في سورية، لا يفاجئنا قطعاً، وهي تؤشر بوضوح وبشكل لا لبس فيه ولا غموض، أن النظام السوري، نظام مدلل لدى جميع العالم وخاصة المؤثرة منها، ليس كرمال عيونه كما يقولون، وإنما لأنه يرعى بأمانة ويحافظ بامتياز على مصالح الجميع، وأن اقتضى ذلك التنازل عن حقوق الشعب السوري ومصالحه وتطلعاته الإنسانية والوطنية والقومية المشروعة.


  ونعود لنقول: أن الوضع الإنساني في سورية، وضع خطير وخطيرجداً، وأن الجرائم التي ارتكبتها وتركبها السلطات السورية يومياً، ترتقي فعلياً وعملياً إلى مرتبة ومصاف الجرائم ضد الإنسانية وفق نظام روما للمحكمة الجنائية الدولية، ولا بد اليوم وقبل غداً من اتخاذ موقف عربي واقليمي ودولي حازم يدين جرائم القتل والعنف والاستخدام المفرط للقوة... من قبل السلطات السورية، بحق المواطنين المطالبين بالحرية والكرامة والديمقراطية والتغيير الديمقراطي المنشود...، وإجبار النظام السوري على الرضوخ والاستماع لصوت العقل والحق في وقت نزيف الدم وأزيز الرصاص في شوارع المدن والبلدات السورية المختلفة، وإحالة ملف سورية لمحكمة الجنايات الدولية، لمحاكمة المسؤولين السوريين ومحاسبتهم عن الجرائم التي ارتكبوها بحق الشعب السوري، وإلا فأن الوضع سوغ يتجه إلى كارثة إنسانية خطيرة للغاية.■ 


* نقلاً عن الزميلة جريدة "العدالة" التي تصدرها المنظمة الكوردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا (DAD) – الأعداد: 47- 48 - 49 (أيار - حزيران - تموز) 2011














�





...البقية..صـ:8
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 ...في الميزان...تتمة..


تبقى المواقف العربية والاقليمية والدولية حول الوضع في سورية، مخيبة للآمال ولا ترتقى إلى مستوى ما يواجهه الشعب السوري بصدوره العارية، من تحديات وأخطار جسيمة نتيجة الممارسات الممنهجة والتصرفات الرعناء للأجهزة الأمنية ومليشيات الشبيحة وإطلاق يدها لتمارس القتل وتتفنن فيه – استئصال حنجرة مغني الثورة إبراهيم قاشوش – وتقوم بالاعتقالات التعسفية بحق المواطنين، وتعيث نهباً وسلباً وفساداً وخراباً...، في كل مكان تصل إليه.


 وليت الأمر وقف عند هذا الحد، فهو لم يشفع ساديتهم الإجرامية، ليجلبوا الدبابات والمدافع وحتى المروحيات...، من أجل قصف المدن والبلدات السورية !!! نعم قصف المدن والبلدات السورية، حتى وصلت الجرائم التي ترتكبها السلطات السورية إلى درجة نستطيع أن نقول إنها ترتقي إلى مرتبة ومصاف الجرائم ضد الإنسانية بحسب نظام روما الأساسي للمحكمة الجنائية الدولية المعتمد في مدينة روما الايطالية في 17 تموز 1998 فقد نصت الفقرة الأولى من المادة السابعة منه، على أنه: يشكل أي فعل من الأفعال التالية: القتل العمد، السجن أو الحرمان الشديد على أي نحو آخر من الحرية البدنية بما يخالف القواعد الأساسية للقانون الدولي، التعذيب، الاختفاء القسري للأشخاص، ابعاد السكان أو النقل القسري للسكان، الاغتصاب.. أوي أي شكل من أشكال العنف الجنسي...، الأفعال اللإنسانية الأخرى التي تتسبب عمداً في معاناة شديدة أو أي أذى خطير يلحق بالجسم أو بالصحة العقلية أو البدنية...، جريمة ضد الإنسانية متى ارتكب في إطار هجوم واسع النطاق أو منهجي موجه ضد أية مجموعة من السكان المدنيين، وعن علم بالهجوم. وهنا نشير إلى أن الأفعال التي جاءت تحت نص الفقرة الأولى من المادة السابعة من نظام روما الأساسي للمحكمة الجنائية الدولية، تنطبق في معظمها على ما تقوم به السلطات السورية بشكل ممنهج تجاه المدنيين السوريين العزل المطالبين بالحرية والكرامة وسيادة القانون والتداول السلمي للسلطة استناداً لصناديق الاقتراع...، وهي تشكل جرائم بمجملها جرائم ضد الإنسانية، يجب أن يحاكم ويحاسب عليها المسؤولين السوريين المقرفين لها أمام محكمة الجنايات الدولية. وبالعودة إلى الموقف الرسمي العربي من هذا الوضع الإنساني الخطير في سورية، فإن أقل ما يمكن أن نصفه به بأنه مخز ومخجل جداً جداً، فالصمت كان رهيباً ومؤلماً وطويلاً، وهو يعود في جوهره إلى خوف الأنظمة العربية من نفس الأوضاع في جمهورياتها وممالكها...، بالنظر إلى إنها – الأنظمة العربية - جميعاً تعاني من نفس الأسباب التي أدت إلى هذا الحراك الجماهيري الشعبي في سوريا، من غياب للحريات الديمقراطية وسيادة نمط القمع والاستبداد وانتشار الفساد ونهب الثروات...، وهذا ما حدا بالشعب السوري إلى اعتبار الأنظمة العربية شريكة بالقتل من خلال تسمية أحد أيام جمعته بـ " صمتكم يقتلنا " ولكن الأكثر والأشد وجعاً وآلاماً بالنسبة للشعب السوري، متجاهلاً ما يجري على الأرض من قتل وتدمير وإراقة لدماء السوريين...، وهو الذي جاء ليتبوأ هذا المنصب نتيجة ثورة الخامس والعشرين من يناير التي قادها الشعب المصري أيضاً من أجل الحرية والكرامة والديمقراطية...، ضد نظام حسني مبارك التسلطي والاستبدادي...، هذه الثورة التي ساندها وأيدها الشعب السوري بكل قوة وأقام من أجل انجاحها التجمعات والاعتصامات... في داخل سورية وخارجها، متحملاً ملاحقة وقمع الأجهزة الأمنية...، التي رفضت أي شكل من أشكال التأييد الشعبي السوري للثورة في مصر.








6





آزادي – AZADÎ                                            العدد-436 آب / أغسطس 2011م/2711ك











حالة حقوق الإنسان في سوريا خلال شهر تموز 2011م
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لماذاَ هذا التحامل على أحزابنا ؟


بين الحين والآخر ، تظهر بوادر سلبية تجاه معظم أحزاب الحركة الوطنية الكردية أو كلها ، تحملها أقلام يائسة و نفوس غير سوية ، تسعى إلى التجييش الإعلامي والجماهيري ضد هذه الأحزاب ، تستهدف التقليل من شأنها عبر التشكيك بقدراتها النضالية ، أو وصفها بالكلاسيكية ، وإلى ما هنالك من النعوت والأوصاف التي تبعث على اليأس لدى الجماهير أو تثير القلق على مستقبل قضية شعبنا الكردي ..


إن ما يحصل ليس نقدا في هذه المسألة أو تلك بغرض تصحيح خطأ ما أو تقويم الأداء ، ولا يدخل في سياق نقاش معرفي يساهم في عملية التحول أو الارتقاء نحو الأفضل ، وإنما العكس ، وكأن أصحاب هذه الأقلام يدعون إلى الكف عن النشاط السياسي المنظم أو أنها تريد حل هذه الأحزاب لا تطويرها أو تفعيلها ، في حين أن لأحزابنا الكردية مبرراتها السياسية وضرورتها المجتمعية كما لكل الأحزاب السياسية أهميتها وضرورتها ولكل المجتمعات البشرية بصرف النظر عن مستوى تطورها وتقدمها بدءا بأقلها شأنا ووصولا إلى أكثرها تطورا ، مما يعني أن دعواها لا تخدم مصالح شعبنا وقضيته العادلة .


ومن المفارقات العجيبة في أمر هذه الأقلام والجهات ، أنها تبحث لها عن أي مبرر أو مسوغ للتحامل على هذه الأحزاب ، لدرجة تقع أحيانا في تناقض مع دعواتها ، فبالأمس كانت تتخذ من القضايا الخلافية بين أطراف الحركة لها ذريعة في الإساءة إلى هذا الحزب أو ذاك الشخص ، واليوم تتخذ من قضايا التوافق نفس الذرائع لتشكك في عملية التقارب بين فصائل الحركة الكردية بدل تشجيعها وتعزيز عوامل الالتئام فيما بينها أكثر ، حيث عمدت هذه الجهات إلى الإساءة لتلك الأحزاب بدعوى تشتتها وعدم قدرتها على الحوار والتفاعل نحو بناء مؤسسات قومية مشتركة كممثلية سياسية أو عقد مؤتمر كردي وطني يفسح المجال أمام أوسع القطاعات والفعاليات المجتمعية من شعبنا للمساهمة والمشاركة في صنع القرار السياسي وتنفيذه ، نراها اليوم وفي غمرة تفاعلات المشهد السياسي على الساحة السورية والتي تتجه نحو تحولات هامة مرتقبة ، وتقتضي لم الشمل وتوحيد الصف والموقف السياسي ، من خلال بناء مؤسسات جديدة تستجيب للمرحلة ومتطلباتها ، في هذه الإثناء تفتح تلك الجهات أبواقها الدعائية من جديد للتشكيك بمساعي أحزاب الحركة الوطنية الكردية نحو عقد مؤتمر كردي وطني أكثر تطلبا وإلحاحا ، وليشمل بشكل عادل إلى جانب تلك الأحزاب معظم الفعاليات المستقلة (الثقافية والشبابية والنسائية واجتماعية والمهنية) من مجتمعنا الكردي ، بغية تفاعل مكوناته نحو رسم ملامح مستقبل شعبنا الكردي ، والعمل للمساهمة في وضع أسس تطور وطننا السوري .


إننا في أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، في الوقت الذي نسعى فيه إلى خلق  أجواء التفاهم والتلاحم على المصير المشترك عبر حوار معرفي هادئ وموضوعي ، ندعو في ذات الوقت إلى النقد البناء الذي يسهم في تصحيح الخطأ وتحسين الأداء ، لكننا ندين الأقلام الرخيصة المعروفة بعدائها للحركة الكردية وكل قضايانا القومية والوطنية والتي باتت مكشوفة وعارية أمام الجميع ، وما دعواتها وخصوصا في هذا الظرف إلا مساعي يائسة لاستهداف وعرقلة الجهود والمساعي الوطنية الخيرة ولاسيما تلك الهادفة لتحقيق المؤتمر الوطني الكردي المنشود الذي نحن أحوج ما نكون عليه وأكثر من أي وقت مضى ..


9 / 8 / 2011 


أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا
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الحياة العامة وإلغاء أي فعل أو مساهمة شعبية في مصير البلاد واختزال العمل السياسي والنقابي والحراك المجتمعي المدني والفعل أو المشاركة الحقيقية  في بعض الهياكل والمؤسسات الشكلية والتي تناسب مقاس النظام وتعتبر ظلاً له ...إن المنهج والعقلية التي ينتهجها النظام في  التعامل مع هذه الانتفاضة مازالت مقتصرة على العقلية الأمنية عقلية القتل والتنكيل " كحل" وحيد , إلى درجة وصلت به الزج بالجيش لمواجهة الشعب الأعزل واستخدام المدرعات والدبابات ومحاصرة المدن واستباحتها  واجتياحها , والإمعان في قتل المتظاهرين العزل وبدم بارد وتصوير المشهد كله على انه دفاع عن السيادة الوطنية , وإصرارا على المقاومة والممانعة اتجاه المخططات المعادية التي تستهدف كيان الدولة ووجودها ومستقبلها على حد زعمه , إن عقلية الطغيان هذه  سوف تودي بالبلاد إلى نفق مظلم ومصير مجهول ومزيد من القتل وإراقة الدماء .


فالحالة المرتبكة التي وصل إليها النظام باتت واضحة في كل ممارساته حيث وصل به الأمر ومن خلال أجهزته القمعية إلى استهداف كل أشكال الاحتجاج ولم يسلم من آلة القتل المنفلتة من عقالها حتى الأطفال والنساء, لا بل وصلت به عنجهيته وصلافته حد إسكات أي مواطن سوري يتغنى بالحرية وينشد لها وإذا اقتضى الامر نزع حنجرته " القاشوش" ,أو كسر عظامه  كما حصل في الإعتداء الذي استهدف قلم وريشة وأنامل  رسام الكاريكاتير العالمي الفنان علي فرزات إلا حلقة في سلسلة تراجيديا القمع والتنكيل والقتل الممنهج التي يسلكها النظام وآلته القمعية التي تمعن في إلغاء وإنهاء كل شيئ جميل في هذا الوطن , في محاولة منه لوقف عجلة التاريخ وإرجاع عقارب الساعة إلى الوراء  . 28/8/2011


	


                                         








في الصميم
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بطاقة:


من ذاكرة آب: 


بمناسبة حلول عيد الفطر ( الحزين)..! هذه السنة 2011م, وفي ظل ّأجواء الثورة المجيدة التي تشهدها بلادنا في وجه الظلم؛ وما قدّمتها وتقدّمها من قرابين على طريق الحرية والانعتاق؛ نتقدّم بخالص تعازينا لأسر شهداء الثورة في سائر مدننا الثائرة, وكما أيضاً نتقدّم بأحرّ التهاني وأفضل التبريكات إلى جميع رفاق وكوادر حزبنا (PAK) , وكذلك إلى عموم العالم الإسلامي والشعب السوري البطل,, و خاصّةً إلى شعبنا الكوردي في سائر أجزاء كوردستان؛ مع تمنياتنا للجميع بالسعادة والسرور, ولشعبنا الكوردي الخلاص, وكذلك نستذكر مع حلول شهر آب وذكرياته العزيزة؛الذكرى الخامسة والأربعين للإنطلاقة الأولى لحزبنا في الخامس من آب والمعروف بـ ( كونفرانس الخامس من آب 1965) والذي جسّد بحق المنطلقات الأساسية والثوابت النضالية لنضال شعبنا الكوردي في كوردستان – سوريا؛فألف تحية للمناضلين الأوائل , وكذلك حلول الذكرى الرابعة والستين لميلاد حزب المناضلين والشهداء( الـﭘارتي) بقيادة الأخ المناضل الرئيس ( مسعود البارزاني) 16آب 1946م نتقدّم إلى جماههير شعبنا الكوردي في كوردستان وفي بلاد المهجر بأحرّ التهاني وأطيب المنى مع تمنياتنا للجميع بالسعادة والسرور والخلاص القريب, وزوال الظلم, وإحقاق الحق والعدالة والنصر لقضيتنا العادلة.                                      


هيئة تحرير آزادي








...الافتتاحية...تتمة... 


كما أنه عانى أسوة ببقية مكونات الشعب السوري وعبر تعاقب الأنظمة والحكومات الاستبدادية من ذهنية الإقصاء والقمع والتنكيل ومصادرة الحريات العامة وانتهاكات حقوق الإنسان الخ. 


لكن كل ذلك لم يثن الشعب الكردي وحركته السياسية عن الكد والعمل ولم ينل من عزيمته ، بل زاده إصرارا على مواصلة الحراك الجماهيري والنضال السلمي في سبيل القضايا القومية والوطنية والظلم الواقع على الجميع خلال كل تلك العقود والمراحل ، لأن قضيته القومية كانت ومنذ البداية جزء أساسيا من مجمل القضايا الوطنية ، واتخذ من الديمقراطية أساسا لحل كافة القضايا والمعضلات الوطنية العالقة بما فيها القضية القومية للشعب الكردي ، لذلك كان النضال من أجل تحقيق هذا الأساس ( أي الديمقراطية ) منطلقا عاما للحركة السياسية الكردية منذ تأسيس أول تنظيم سياسي في أواخر خمسينيات القرن الماضي وحتى الآن ..كما استطاعت الحركة السياسية الكردية أن تستوعب المشروع الكوني في التغيير والتحول الديمقراطي وسماته الأساسية في محاربة الإرهاب ومكافحة أسلحة الدمار الشامل والأنظمة الدكتاتورية والاستبدادية  ، وتمكنت من التفاعل معه ولو بشكل أولي مما يؤكد حيويتها وديناميكيتها ، كما تابعت عن كثب تطورات الثورات والانتفاضات التي اجتاحت الساحة السياسية العربية وانتصاراتها في كل من تونس ومصر وليبيا واليمن ..


وتداعياتها السورية ، وانخرطت مع الجماهير الكردية وطليعتها الشبابية في حركة التظاهر والاحتجاج إلى جانب الأخوة من المكونات السورية الأخرى ، واستمرت في اندماجها الكامل مع الحراك الشعبي و الشبابي ذاك بغية رفد الانتفاضة السورية بمزيد من الزخم ، بغية الإسراع في استكمال عوامل انتصارها ، وإزالة الاستبداد وتحقيق مجتمع ديمقراطي وحياة سياسية كريمة للجميع ..أي أن الشعب الكردي وحركته السياسية والجماهيرية بقي على صراع دائم مع الاستبداد والاتجاهات الشوفينية والعقليات الإقصائية ، ولم يعلق الآمال قط أو يراهن على تلك الجهات والأوساط ، كونه ( الاستبداد ) كان  على الدوام جزءا أساسيا أو سببا مباشرا للأزمات وليس للحلول ، وكل الدلائل والمؤشرات تؤكد صحة ما نذهب إليه ، وآخرها قرارات الحركة السياسية الكردية بعدم الاستجابة لما سميت باللقاءات التشاورية أو الحوارات التي دعت إليها السلطات على مستوى العاصمة دمشق وحتى المحافظات ، ووضعت لذلك شروطا أساسية هي موضع توافق معظم أطراف المعارضة الوطنية ، لأن الحركة الوطنية الكردية هي بالأساس جزء لا يتجزأ من قوى المعارضة الوطنية ، بحكم تناقضها التام والدائم مع الأنظمة الاستبدادية والسياسات الشوفينية المتبعة حيال الشعب الكردي على مر الزمن ..إلا أن شخصيات أو بعض أطراف المعارضة العربية في سوريا وخصوصا تلك التي تفتقر إلى القاعدة الجماهيرية هي الأخرى ، لا تزال نظرتها دون المستوى المطلوب حيال القضية القومية للشعب الكردي ، ربما ذلك لدونيتها المعرفية بقضايا الشعوب وخصوصياتها القومية التي تتفق مع القوانين والمواثيق والشرائع الدولية، أو ربما لبقايا ثقافة الحرب الباردة أو لرواسب العقلية الشوفينية أو الفكر الشمولي والموروث الثقافي الاستبدادي العصبوي ، أو لحسابات مستقبلية ضيقة ، كما أنها ( أي تلك الأطراف ) ترى - واهمة - وكأنها هي وحدها التي ستكون البديل المستقبلي للنظام القائم ، وتبقى هي من تعطي هذا الحق أو تمنعه عن من تشاء ، إنها بذلك تبتعد عن الموضوعية في قراءتها للأوضاع وفي تعاطيها مع قوى المعارضة الأخرى ولاسيما الحركة السياسية الكردية ..


إن الحركة الكردية ليست انعزالية قطعا ، ولا تخرج عن قاعدة ( معادلة العام والخاص ) لكنها حينما تطرح قضاياها القومية الخاصة في المحافل السياسية إنما هي نتيجة طبيعية لمعاناتها ، أما في معرض الحوارات واللقاءات مع المعارضة الوطنية فليس ذلك من منطلق أن تلك المعارضة ستحقق لها قضاياها أو تمنحها حقوق شعبها القومية ، بحكم أنها لن تكون البديل الوحيد أو بمعزل عن الجانب الكردي ( ككتلة مستقلة ) لها وزنها وثقلها الجماهيري ، وستكون حتما طرفا أساسيا إلى جانب الأطراف الوطنية الأخرى في تكوين البديل الأنسب مستقبلا ، وبذلك تكون هي المعنية أساسا في تحقيق تطلعات وأماني شعبنا القومية والوطنية ، أي أن الحركة الكردية ترمي من طرح قضاياها لمعرفة مدى إمكانية العمل والتنسيق مع تلك الجهات في هذه المرحلة  ، لأن حدود التعاون تعتمد بداهة على مدى تفهم تلك الأطراف للقضايا المطروحة المشتركة منها والخاصة ومدى استعدادها للعمل معا من أجل تحقيقها بالمعايير العلمية والموضوعية ..إن المرحلة بما تحمل في ثناياها من مهام ومسئوليات أساسية كنتيجة طبيعية لتقدم وتطور الانتفاضة الجماهيرية العارمة في بلدنا سوريا ، التي تقودها القوى الشبابية بصبر وأناة مفعمة بالهمة والاقتدار ، إنما تقتضي المزيد من التفاهم ، والاعتراف المتبادل بالحقوق والواجبات بشكل واضح وصريح ، والاهتمام الجدي بمجمل القضايا الوطنية في البلاد ، وإيلاء الاهتمام للقضية القومية لشعبنا الكردي ، وعدم تجاهل الحركة السياسية الكردية متمثلة ( بالكتلة الكردية كوحدة سياسية ) في المحافل وعموم اللقاءات الوطنية من أجل  تحقيق نقلة نوعية لمجمل المعارضة الوطنية عبر تضافر الجهود والمساعي الحثيثة من أجل وحدة الصف الوطني وتحقيق تجانس في الخطاب والموقف السياسي و العمل الوطني المشترك ، وأن أي تلكؤ في هذا السبيل وتحت أية حجج أو ذرائع إنما هو عمل في عكس الاتجاه وعرقلة لتلك الجهود والمساعي ، ولعل المشهد السياسي الوطني يؤكد يوما بعد آخر أن معظم القوى الوطنية تمارس نشاطها وتؤدي مهامها بمسئولية وحس وطني ، من أجل تحقيق المبادئ الأساسية المشتركة والمتمثلة في إنهاء الاستبداد وبناء الدولة الديمقراطية الحديثة على أسس العدل والمساواة في الشراكة الحقيقية لسلطة البلاد وثروتها ، ووفق مبدأ " سوريا لكل السوريين " .


14/9/2011


/9/2011
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ألا يستحق الوضع في سورية  وما يرتكب فيها من جرائم ضد الإنسانية، موقفاً عربياً واقليمياً ودولياً حازماً ؟ 


  � :المحامي مصطفى أوسو


    بعد مرور أكثر من أربعة أشهر على اندلاع انتفاضة الشعب السوري، وما رافق ذلك من قمع عنيف وسفك للدماء واستخدام مفرط للقوة لفض التجمعات والتظاهرات السلمية المطالبة بالحرية والعدالة الاجتماعية والكرامة الشخصية والديمقراطية واسقاط النظام ورحيله...، في مختلف المحافظات والمدن والبلدات السورية، والذي أدى إلى وقوع أكثر من ألفي ضحية من القتلى وضعفي هذا العدد من الجرحى والمصابين بعاهات دائمة، إضافة إلى أكثر من خمسة عشر ألفاً من المعتقلين والمختفين قسراً، الذين لا يعرف عن مصيرهم شيئاً في ظل ظروف الاعتقال السيئة وتعرضهم للتعذيب الوحشي وغيره من المعاملة القاسية والحاطة بالكرامة في الحجز والمعتقل، والذي أدى حتى الآن إلى وفاة العديد من الذين تم اعتقالهم، بينهم أطفال، مثل: ( حمزة الخطيب، ثامر محمد الشرعي،... ) بعد كل هذه الفظائع والأهوال...، التي اقترفتها السلطات الأمنية السورية والمرتبطين بها من عناصر الشبيحة، والتي تقشعر لها الأبدان وفاقت كل تصور أو خيال،


                                       ...البقية..صـ:15














بين نظام سياسي شمولي وفاسد ومستبد وظالم ويستعمل القوة العسكرية بتطرف ضد انتفاضة الشعب السوري ، من جهة ،


وبين الشعب الذي يريد الخلاص من الفردية والتسلط والاستئثار بكل شيء رغم إرادة السوريين ، وانعكاس ذلك على الحياة السياسية لمعظم القوى السياسية الكردية والعربية على السواء ، مما تضع هذه القوى أمام مراجعات سياسية متكررة دون أن تصل إلى القناعات الجديدة المطلوبة ، وحسم خيارها السياسي ، والانخراط في الحراك الشبابي والشعبي بشكل عام ، وصولا إلى رحيل النظام الأمني ، وبناء الدولة الوطنية الديمقراطية . 


أنا أرى أن العمل من أجل عقد مؤتمر وطني كردي ، وحتى تستطيع الحركة الكردية أن تواجه بجدارة ومسؤولية الظروف الراهنة والأزمة المستفحلة على مستوى البلاد ، بخطاب سياسي موحد ، وتأطير وضعها التنظيمي ، يشارك فيه كافة أطياف ومستويات الفعاليات الكردية ، على قاعدة مؤسساتية ، من ضمنها مجلس وطني ولجنة تنفيذية وهيئات ، ولجان عمل ، والتعامل مع الظروف الراهنة ككتلة تمتلك القوة والتأثير ، وكذلك الدخول في حوارات المعارضة على هذا الأساس ، فإنه لا بد من أن تكون آليات بناء المؤتمر صحيحا ، حتى يأتي التمثيل معبرا عن طموحات وأهداف كافة شرائح مجتمعنا الكردي . �وحيث أن الحركة الكردية هي التي تقع على عاتقها مسؤولية إنجاز هذا العمل المهم ، فعليها استيعاب جميع المكونات السياسية والثقافية ، وتصحيح نسب حضور المؤتمر المطروحة بين المناطق الكردية حيث هناك فروقات شاسعة في النسب لا يمكن قبولها ، وكذلك فإن تمثيل الحراك الشبابي قليل جدا يجب تداركه ، إضافة إلى أن الهدف في الأساس من عقد مؤتمر وطني والوصول إلى المجلس الوطني واللجنة التنفيذية ، هو ترتيب البيت الكردي مؤسساتيا وعلى قاعدة برنامج سياسي يعبر عن طموح شعبنا في حل قضيته بشكل سلمي وحضاري .  أما ما نسمع من طروحات وتنظيرات حول الحوار مع السلطة أو الالتفاف على الحراك الشبابي ، فهو مرفوض جملة وتفصيلا ، والفكرة تنعكس على أصحابها عزلا في الوسط الكردي ، لا نريد لهم الانزلاق إلى هذا الدرك ، حيث اتجاهات الصراع الداخلي أصبح واضحا ومحسوما ، ولا يقبل التأويل أو المجانبة . 


 





... حوار مع الرفيق مصطفى...تتمة...


 �


س1- كيف تقرؤون ما يحدث الآن في سوريا , وما رأيك بالموقف الغربي والإقليمي ؟


 الجواب: ما يحدث الآن في سوريا، هو انتفاضة شعبية شاملة ، تنحو لأن تتحول مع الوقت إلى ثورة شعبية لها قيادة ومركز قرار موحد . 


قراءتي لما يحدث في سوريا ، تبنى على فكرتين مهمتين في رأيي ، الأولى : ترتبط بالبنية الأولى التي نشأت عليها الدولة السورية ، والتي لم تراع حقوق ووجود مكوناتها القومية والطائفية ، وبذلك حملت معها بذور الاستعصاء والتعقيد الداخليين والتي أنتجت انقلابات وغيرت من التوازنات داخل المجتمع السوري ، المتعدد الثقافات والميول والتوجهات ، ودشنت بنية هشة غير متراصة جرى ترصيصها وضبطها فيما بعد ، وتعريبها أيضا بقوة إيديولوجيا حزب البعث الشوفينية التي ارتقت إلى حدود العنصرية ،


 أما الثانية : فهي هذا المدى الطويل من الشمولية والفردية لأكثر من أربعة عقود من الاستبداد المفرط ، والإقصاء المتمادي لكل القوى السياسية الحية في البلاد ، والظلم اللاحق بمجموع مكونات الشعب السوري ، وكذلك القمع والكبت ، والاعتقال السياسي ، والفساد الإداري ، والقضاء المتزلف ، وغير المستقل الذي لم يكن له علاقة بالعدالة ؛ بل كان يخضع للتوجهات الأمنية ويحكم بإرادتها.      


   فثقافة الإقصاء والاستئثار التي فرضها حزب البعث طوال العقود الماضية على كامل مكونات الشعب السوري بعربه وكرده ، وباقي أقلياته الاثنية والطائفية ، قد خلقت أرضية للخلاف والتشاحن السياسي الداخلي ، حتى أن هذا الحزب قد تحول عقدة خلاف وصراع في العلاقات العربية نفسها . والآن وبسبب جعله قائدا للدولة والمجتمع ، حسب المادة الثامنة من الدستور ، فإنه يشكل القاعدة المادية الأساسية للنظام ، ويتحمل بهذه الصفة مع النظام ، المسؤولية الكاملة عن كل ما يجري من فظائع بحق الشعب السوري ، عبر استخدام الجيش والقوى الأمنية الأخرى والشبيحة ، في قتل الناس وتدمير المدن بالدبابات والأسلحة الثقيلة ، ويوفر بالتالي للنظام ثقافة التنظير السياسي لفكرة المؤامرة والتدخل الخارجي تبريرا لهذا النهج الفاشي في التعامل مع الوضع الداخلي ...


.أما الموقف الغربي والعربي ، فهو ضعيف حتى الآن ، تجاه ما يرتكب من فظائع من جانب السلطة بإعطائها الأوامر للجيش بالتدخل العسكري ضد الانتفاضة الشعبية ، أو سمها ، الثورة الشعبية ، حيث أن ما يتعرض له الوضع الداخلي السوري ، يفترض أن تتخذ مواقف حاسمة من قبل الدول العربية ، والجامعة العربية ، ومن المجتمع الدولي ، ضد النظام الفاشي ، وأن يعمل على أزاحته ، دون تردد .  ولكن مع الأسف فإن الأزمة الداخلية في البلد ، تتداخل فيها مصالح قوى خارجية ، لها أجندات ومرامي مستقبلية ، ترتبط بالدرجة الأولى ، بما ستؤول إليه الأوضاع في النهاية ، إلى ترتيبات  تتعلق بمستقبل المنطقة ، وكذلك المصالح الحيوية ، والجغرافيا السياسية ، وهذه العوامل هي التي تجعل من روسيا والصين ، مثلا ، كدولتين عظميين ، أن تلتزما جانب مصالحهما ولو على حساب الشعب السوري ومستقبله . لأن التغييرات المنشودة في سوريا ، وفي منطقة الشرق الأوسط عموماً ، ستعود بالتأكيد على الديمقراطيات الغربية - وليست الشرقية - بالمنافع الاقتصادية ، والاستثمارات والمشاريع الحيوية ، باعتبار أن كل التغييرات الجارية في المنطقة باتجاه الديمقراطية تجد حلولها - بعد إرهاصات التغيير والمشاكل الناتجة عنه - عند الغرب إجمالا . 


ولهذا فإن هاتين الدولتين تقفان حتى الآن ، في مجلس الأمن ضد أي مشروع قرار خاص بسوريا ، يمكن أن يؤدي إلى رحيل النظام أو إسقاطه ، لأن سوريا كبلد يحتل موقعاً جغرافيا استراتيجيا ، له تأثير سياسي مباشر على جيرانه ، وله وزن في ميزان المصالح والعلاقات الدولية ، وسيبقى له في المستقبل أيضا ، دور وتأثير في بؤر التوتر ، وفي مشاكل المنطقة ، على السواء على الرغم من ذلك ، فإن أكثرية. 





في الميزان











القضية الكردية


بين السلطة والمعارضة


�: رئيس التحرير 


ظلت القضية الكردية في سوريا رهينة العقلية الشوفينية طوال عقود خلت ، عانى خلالها الشعب الكردي صنوف الاضطهاد القومي وأشكال الحرمان حتى من أبسط حقوقه كإنسان قبل أية اعتبارات أخرى من قومية أو وطنية ، و مورست بحقه سياسة التعريب ونزعت منه جنسيته السورية و اعتباره مواطنا من الدرجة الثانية أو الثالثة ، ذلك إلى جانب السياسات الاستثنائية الأخرى ، حيث طبقت بحقه القوانين والمشاريع العنصرية التي تحط من قدره وتحد من سبل عيشه ،        ...البقية..صـ:2
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...الرفيق مصطفى جمعة يتلقى...تتمة..


كومارى عيراق                                                      جمهورية العراق 


�


هه رامي كوردستان                                 إقليم كوردستان 


             سه روك                                                           الرئيس 


                              بسم الله الرحمن الرحيم 


السيد مصطفى جمعة المحترم 


القائم بأعمال سكرتير حزب آزادي الكردي/ سوريا


ببالغ الشكر والتقدير تلقيت مواساتكم بمناسبة وفاة  المغفور لها والدتنا. 


داعياً المولى القدير أن يحفظكم من كل مكروه؛ مع تمنياتي لكم بالموفقية والسعادة. 


إنا لله وإنّا إليه راجعون


مسعود بارزاني 


أربيل 7/8/3011


�











��
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...حالة حقوق الإنسان...تتمة.. 


اللاذقية:


* الشاب زياد حسكيرو ( بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).


* الصيدلاني ماجد الماغوط - المحامي عبد الكريم داؤود ( بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).


* إسماعيل الداحول - رغيد إسماعيل الداحول ( بتاريخ29 29 / 8 / 2011 ).


* حسان معراوي ( بتاريخ 28 / 8 / 2011 ) -خالد معراوي - عادل معراوي ( بتاريخ 26 / 8 / 2011 ).


الحولة – حمص:


* المهندس وائل الضاهر - عمرو محمد علي الضاهر - عامر قاسم طعمة ( الطيبة الغربية بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).* مهند صالح علوش - خالد فايز بكور ( تل ذهب بتاريخ 31 / 8 / 2011 ). درعا البلد:


* أيهم أحمد الرشيد المصري - إبراهيم محمود المصري ( بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).


الصنمين - درعا:


* محمد عبد الرحمن الهيمد مواليد 1967- يوسف فايز المصري مواليد 1969- ميلاد محمد فايز شباط مواليد1985- مفلح قاسم قبلان مواليد 1961 ( بتاريخ


31 / 8 / 2011 ).


نصيب – درعا:


* معاذ ياسين الشريف - زياد الرفاعي - طارق الرفاعي (بتاريخ 31 / 8 / 2011 ).


قرية الصّورة – درعا:


* الشاب فهد حسين شتيوي الحريري ( تعرض للاختفاء القسري منذ 27 / 8 /2011 ومازال مجهول المصير حتى الان ).


مدينة دمشق:


* محمد خليل تركي الخبل الزعال ( بتاريخ 31 / 8 / 2011 ) - الشاب امجد عرقسوسي ( بتاريخ 27 / 8 / 2011 ).


* الدكتور طبيب همام صباغ - الدكتور معاوية الرحال - عقبة رحال - أحمد الحلبي - علاء الدين هزيمة - رأفت حاج علي - طارق الرومي - محمد الطرح - ضياء بازرباشي - فداء المصري (بتاريخ 29 / 8 / 2011 ).


السويداء:


* شبلي يحيى الحناوي - غسان جنود ( بتاريخ 27 / 8 / 2011 ). عين العرب– حلب:


* بتاريخ 1 / 9 / 2011 قامت مجموعة من الشبيحة بالاعتداء بالضرب على الشاب مصطفى محمود بن محمد واختطفته وقادته الى جهة مجهولة بعد ان أطلقت النار وأرعبت مجموعة من الشباب كانت تجتمع للتظاهر. 


إعداد: هيئة تحرير آزادي











المارد السوري الذي لن يهزم


أكثر من أربعين سنة والنظام السوري يجهز أدوات قمعه لهذا اليوم، اليوم الذي يكون فيه قوياً بما فيه الكفاية لخنق وواد أي تطلع شعبي من المجتمع السوري يريد ان يتخلص من براثن وموبقات النظام الحالي.


أربعون سنة حرم فيها النظام كل وجه سياسي وكل أفق سياسي، وهو يرسم لا ليعيد الأرض السليبة إلى حضن الوطن، ولا ليطور الشعب، ويفتح مزيداً من الجامعات، ويخلق فرص العمل، ويبني مجتمعاً مؤمناً على حياته وينشد الحرية له وللآخرين وكرامته محفوظة ومصانة بحسب الدستور والقوانين التي تحكم بين جميع السوريين.


لا يفعل النظام هذا بل منذ هذه العقود السوداء والنظام يتحضر ليقضي على كل شيء يشعر انه يريد حياة أفضل للسوريين، ويريد الحرية أي نعم حرية.


ومن أجل هذا السبب لم يعرف، بل ولن يعتر ف أن هناك شعباً تواقاً إلى مستقبل أفضل، ويجب مساعدته للوصول إلى مستقبله المنشود، لا ضربه بالدبابات والمدافع، وإرعابه بالسلاح الذي لم يستعمل بعد ألا وهو سلاح الطيران.


وأنا على يقين أن هذا النظام لم يأت للحكم بصناديق الاقتراع والتصويت والانتخاب، لذا لن يغادر بالسرعة المأمولة التي يتطلع إليها الشعب السوري الذي استبيحت كرامته وانتهكت أعراضه، وقتل وشرد من أهله ودمرت البيوت فوق رؤوس الأصحاب، منذ منتصف الشهر الثالث من العام الجاري وإلى الآن، وهمه الوحيد، وجريمته الوحيدة انه طالب بحقوق مثل كل أمم الدنيا، وهو وإن عاش حياة المذلة والمهانة صار يفضل الموت ولا المذلة، صار يفضل أن يكون أول المبادرين إلى بذل دمه رخيصاً من أجل أن يعيش أطفاله حياة حرة كريمة يكون فيها مرفوع الرأس، ولا يخاف من المستقبل والأيام السوداء في حياته، ولا يخشى أن المخابرات ستهاجم منزله في منتصف الليل، ويوقظ أطفاله ويكسر الأبواب ويدخل الرعب في قلوب الأطفال، كل هذا من أجل الكرامة المرجوة، والأمل المنعقد. 


النظام السوري أصم أذنيه عن كل هذا الموت الذي يزرعه كل يوم في مكان جديد، ولا يستمع لصرخات الثكالى من الأمهات اللواتي يفقدن أعز ما يملكن حتى صارت صورة القتل في سوريا مرعبة، فلا تأتينا الأخبار إلا بصور القتلى وصور البيوت التي تهدمت جراء القصف المدفعي وراجمات الصواريخ، والعالم والمجتمع الدولي والجامعة العربية تتفرج على هذا الوجع الكبير وهذا الألم الذي لا يطاق الذي يعاني منه الشعب السوري العظيم.


لكن إن أصم النظام أذنيه، لن يرضى الشعب العودة إلى حياة المهانة التي ذاق طعمها المر سنوات طويلة، وإن وضع رأسه تحت الرمال لابد انه يعلم قبل الجميع أن هذا المارد السوري الذي خرج من قمقمه لن يعود إلى ذا ت القمقم مهما كانت التضحيات كبيرة، والشعب يعرف جيداً أن ما دفع سابقاً أقل بكثير مما سيدفع لاحقاً، فهل يتعظون؟؟ 





                                        مامو حسيني


 


 























هيومن رايتس ووتش:


الجنود السوريون مضطرون لإطلاق النار على المتظاهرين تحت طائلة الإعدام


 


 أفادت منظمة هيومن رايتس ووتش السبت أن جنودا وعناصر من قوات الأمن السورية أكدوا أنهم أرغموا على إطلاق النار على المتظاهرين العزل تحت طائلة التهديد بإعدامهم إذا رفضوا ذلك.


  وأكدت المنظمة التي حصلت على شهادات (12) جنديا فارا لاجئين في لبنان وسوريا وتركيا أن " المنشقين (عن الجيش) يؤكدون أن من يرفض إطلاق النار على المتظاهرين قد يعرض نفسه إلى القتل.


  وأفاد البيان أن " مسؤوليهم قالوا لهم أنهم سيقاتلون متسللين سلفيين وإرهابيين، لكنهم فوجئوا بمتظاهرين عزل وتلقوا الأمر بإطلاق النار عليهم مراراً ".


  وقالت ساره لياه ويتسون المسؤولة في فرع هيومن رايتس ووتش في الشرق الأوسط أن " شهادات أولئك المنشقين دليل على أن المتظاهرين القتلى لم يسقطوا عرضاً بل نتيجة سياسة قمع إجرامية قررها كبار المسؤولين السوريين لتفريق المحتجين ".


 وأدلى بتلك الشهادات ثمانية جنود وأربعة عناصر من قوات الأمن قدموا معلومات دقيقة حول التظاهرات وأسماء مسؤوليهم، وكان العسكريون يحملون بنادق كلاشنكوف ومسدسات كهربائية لقمع المتظاهرين، كما قالوا, وقتلت قوات الأمن (15) مدنياً أمس الجمعة في عدة مدن.


  ومنذ بداية الانتفاضة في (15) مارس/أذار، سقط أكثر من (1300) قتيل، معظمهم برصاص قوات الأمن خلال تجمعات في مختلف أنحاء البلاد، بحسب منظمات غير حكومية وناشطين.■








...من حنجرة القاشوش...تتمة.. 


ولتشمل أيضا كل مكونات وأطياف الشعب السوري , والتي تزداد إصراراً على تحقيق كافة مطالبها المشروعة والمتمثلة بالقضاء على النظام الأمني البوليسي , وعلى الاستبداد والاستئثار بالسلطة بل بالدولة و بكل مفاصلها , لا بل واختزالها أي الدولة  في نظام شمولي وبطغمة سياسية ومالية وأمنية متحكمة بمقدرات البلاد واستباحته وذلك من خلال القبضة الأمنية التي تتغول يوما بعد يوم في القمع والقتل والتشريد , والضرب عرض الحائط بكل القيم والأعراف والمواثيق والعهود التي تضمن حقوق الإنسان كأفراد من حق الحياة والرأي والتعبير ...الخ , وحق الشعوب وإرادتها في اختيار النظام السياسي الذي يلبي طموحاته ويحقق مطالبه في حياة حرة كريمة , نظام تنتفي في ظله كل أشكال الهيمنة والقهر والإقصاء والإلغاء  , وذلك من خلال دستور عصري يضمن التعددية السياسية و القومية كما يضمن بناء  دولة مدنية  بنظام برلماني تعددي تشاركي, يتم فيها تداول السلطة والكلمة الفصل هي صناديق الاقتراع , بعيداٌ عن منطق الوصاية والاحتكار من أية جهة كانت هذه الوصاية التي قد يحاول ان يمارسها البعض باسم العلمانية كما حصل منذ عدة عقود ليكون امتداداً للحقبة الشمولية والاستبدادية أو باسم الدين من خلال استغلاله لأغراض سياسية وأداة للوصول إلى السلطة لإعادة إنتاج المرحلة الماضية وهذا ما لا يمكن ان يقبله الشعب السوري ويستكين له . 


إنّ المراحل التي مرت بها الانتفاضة وقد شارفت على نهاية شهرها السادس أثبتت وبما لا يدع مجالاً للشك بأنها ماضية باتجاه تحقيق أهدافها , وان الشعب السوري مصمم على انتزاع حريته مهما كلف الثمن , وعظمت التضحيات وهو يتقدم بخطى راسخة باتجاه غده الأفضل , وبناء دولته المدنية الديمقراطية الحديثة , متجاوزا كل المحاولات الرامية إلى حرف الانتفاضة عن مسارها السلمي وإلصاق التهم بها من خلال وصفها بأنها نتاج مؤامرات خارجية , اقليمية ودولية , وأنها ترمي إلى إقامة إمارات سلفية , وأنها لا تعدو كونها مجموعات إرهابية مسلحة خارجة عن القانون وبالتالي على النظام ان يقوم بتطهير البلاد منها , متغافلة بل ناكرة لكل العوامل الموضوعية التي تراكمت خلال العقود الماضية والتي  تمثلت بالدرجة الأولى في تغييب الجماهير عن
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الرفيق مصطفى جمعة يتلقى رسالة شكر جوابية من الأخ الرئيس مسعود البارزاني


 





القوى الدولية الفاعلة ، والمجتمع الدولي عموما ، تؤيد التغيير الديمقراطي في سوريا ، وستقف حتما إلى جانب الشعب السوري في مطلبه العادل في الحرية والخلاص من الاستبداد ، وبالتالي فإن الحراك الشعبي ستتحول قريبا إلى ثورة شعبية عارمة ، وتحقق أهدافها في ظل ظروف مؤاتية أفضل ، إن كان ذلك عن طريق فرض عقوبات دولية قاسية ، أو عن طريق تدخل عسكري دولي ، هذا أولا ، أو بسبب انشقاقات داخل الجيش أو حتى انقلاب عسكري مقبول دوليا ، ثانيا. ...فالمنحى العام لسياسات النظام ومواقفه ، يعبر حتى الآن عن تمسكه وتشبثه بموقعه ، دون أن يرف له جفن أمام فظائع القتل والتدمير ، فالنظام مازال مصرا على الخيار الأمني سبيلا وحيدا لإنهاء الوضع لصالحه ، رغم تطور الموقف الدولي والعربي تصاعديا ضده ، وكل ما صدر عنه حتى اللحظة ، إن كان ما يتعلق بما يسميه إصلاحات ، أو ما ادعاه في مرحلة سابقة حوارا تشاوريا مع المعارضة ، أو ما جاء في كلمته الأخيرة ، هو نوع من التسويف ، والمماطلة ، ومحاولة يائسة من جانبه ، نحو إعادة إنتاج نفسه ، وتعويمه وتسويقه من جديد ؛ بينما المطلوب ، بعدما وصلت الأمور إلى هذا المستوى المأساوي من حدة القتل والاعتقال ، هو التغيير الشامل والحاسم نحو بناء نظام ديمقراطي مدني تداولي ، وذلك عبر تحقيق مطلب الشعب السوري في إسقاط النظام ، ومن ثم إجراء حوار وطني حقيقي ، تشارك فيه جميع المكونات الموجودة على الساحة السياسية السورية ، وصولا إلى قرارات وتفاهمات على شكل الدولة الوطنية ، ومستقبل البلد الذي يتكون من قوميتين رئيسيتين : العرب والكرد ، والأقليات الأخرى . أعتقد أن المعادلة الداخلية ستتغير قريبا لصالح الثورة الشعبية ، وذلك عندما تتأصل الأهداف وتتوضح ، عند كافة الجهات المعنية بالوضع السوري ، داخليا وعربيا ودوليا ، وعندما تتحقق العوامل الآتية.  �أولا ، انتشار الثورة إلى كافة المناطق في سوريا ، وتفعيل الحراك الجماهيري وتصعيده ، وصولا إلى الاعتصامات الواسعة والعصيان المدني . �ثانيا ، الوصول بالحوار الداخلي بين أطراف المعارضة السورية - العربية والكردية خصوصا – إلى المستوى المطلوب في وعي وفهم كافة القضايا المعلقة بما فيها القضية الكردية ، وإجراء تفاهمات حقيقية على مستقبل البلد ، وشكل الدولة الوطنية ،  و ذلك على قاعدة برنامج سياسي واضح ، يلبي طموح الشعب السوري الذي عانى طويلا من الكبت والقمع .�ثالثا ، ارتقاء الموقف الدولي والعربي إلى مستوى التأثير الفعلي في الوضع السوري ، وذلك باتخاذ قرارات فعالة في الجامعة العربية ، تعزل النظام السوري ، وفي مجلس الأمن تحت الفصل السابع ، تؤدي جميعها إلى قلب المعادلة الداخلية لمصلحة الشعب السوري ، وتحريره من التسلط والاستبداد    .
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مخاوف كوردية تجاه مواقف المعارضة السورية (5 ) 


�:زارا مستو 


�� HYPERLINK "mailto:zarakobani@hotmail.com" ��zarakobani@hotmail.com� 


مسودة دستور الجمهورية السورية المعد من قبل التجمع لدستوري الليبرالي في 162011" 


إنّأغلب النظم العربية الرسمية ومن لفّ لفّها من قوى قومية أو إسلامية أو يسارية (شيوعية), هي عصية على التغيير والتطوّر, وغير قابلة للدمقرطةوالفرمطة, ولا تستطيع أن تتقبل وتتعايش بسلام مع شعوب وطوائف تقطن معها, بل هي ضد حرية الفرد والديمقراطية وحق الشعوب في حريتها, فإنّ هذه الذهنية وليدة الثقافة العربية الموروثة, التي تعود جذورها إلى البداوة الصحراوية, التي يصفها المؤرخ البريطاني المعروف، أرنولد توينبي، بأنها "حضارة متجمدة "لا يزال هذه النظم وهذه القوى تنهل من هذه الثقافة,بل هي صورة مكبرة منها, وتتكرس هذه الثقافة عن طريقها.


إن ما تقوم به هذه الأنظمة بحق شعوبها من قتل وارتكاب مجازر, دليل على أنها معادية لحقها في الحرية والديمقراطية , بل تتعامل معها كأنّها عبيد لديها,فهي مستعدة أن تفعل الفظائع في سبيل بقائها في الحكم,وهي تفعل والأمثلة موجودة على أرض الواقع,هذه الممارسات تجسيد لثقافة التسلّط  الأبوي والتحكم القبلي, كتسلط سلطة الأب المطلقة بأفراد أسرته أوتحكم شيخ القبيلة بأبناء قبيلته.�إلا أنّ هذه الذهنية قدغدتغير مقبولةمن قبل نخب وشخصيات وقوى ديمقراطية ليبيرالية علمانية وحقوقيةعربية سوريا, فهؤلاء طرحوا مشاريع ورؤى تستحق التوقف عندها, آخرها" مسودة دستور الجمهورية السورية المعد من قبل التجمع لدستوري الليبرالي في 162011"�إن هذه المسودة حقيقة بحاجة إلى التمعن والتوقف عندها, ففيها الكثير من المبادئ والمواد التي يحلم بها المواطن السوري, قد تكون هناك ملاحظات عليها إلا أنها مجرد مسودة, لكن لها دلالاتها ومعانيها  لدى المواطن السوري.


ورد في المادة الأولى:


1- الجمهورية السورية دولة تعددية مؤلفة من إثنيات عديدة وعلى رأسها العرب والكورد ودولة ديمقراطية حرة ذات سيادة لا يجوز التنازل عن أي جزء من أراضيها.    ...البقية...صـ:14





مع دخول الثورة السورية المجيدة شهرها السابع؛ الجمعات النضالية تتوالى, وهي تزداد زخماً وتستقطب المزيد من المناصرين, و تقترب أكثر فأكثر  نحو تحقيق أهدافها في الحرية والديمقراطية ؛ بينما السلطة الدموية لا تزال مستمرّ ةً في حصادها الموسمي للأرواح السورية الطاهرة, وتريق دم الشباب السوري ببرودة أعصاب.. !؟





من حنجرة القاشوش إلى أصابع علي فرزات 


 :� مصطفى حسين


مع استمرار الانتفاضة العارمة التي يقودها الشعب السوري وفي طليعته الجيل الشاب  والذي اطّر نضاله وصفوفه  ضمن آليات ميدانية وفي زمن قياسي , هذه الانتفاضة  التي تزداد اتساعاً يوما بعد  يوم  لتشمل معظم جغرافية الوطن , من أقصاه إلى أقصاه  , 
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الحرية لجميع المـعتقـلين السياسيين ومعتقـلي الرأي والـضمير في البلاد





مساحة من الرأي الحر  ( 2 )


الإعلام الحر


                  حسين خليل


  يجري تحديد وظائف الإعلام أكاديمياً وتاريخياً على أنه منطوي على وظيفتين أساسيتين هما الإعلام أي الأخبار وتقديم المعلومات الصحيحة، والتفسير أي تحليل المعلومات التي تنطوي على غموض ، أو تحتاج إلى تفسير إضافي ، بما يعني أيضاً الحق في طرح الآراء والمواقف ، والاتجاهات للتأكيد في قناعات الأفراد والجماعات...كما أن التزام المؤسسة الإعلامية بالمعايير المهنية وقواعد وأخلاقيات المهنة الصحفية، وبخصائص الإعلام الديمقراطي، يضفي أهمية إضافية إزاء التعامل مع هاتين الوظيفيتين. فتقديم المعلومات الكاملة، الصحيحة الشاملة والموضوعة عن الأحداث ، والتحلي بالأمانة في نقلها ، والبحث الدءوب عن الحقيقة وتعميمها ، يؤدي بالمتلقين لاتخاذ قرارات ، أو توجهات أو تكوين أراء عن الأحداث ، وتعبير أيضاً عن التزام الصحفي والمؤسسة ، تجاه حماية الحريات وحقوق الإنسان....أن نقل المعلومات مفتوحة، أو التلاعب بها، والتستر على بعض جوانبها يشكل انتهاكا لحرية المواطن في التعرف على حقوقه، وحقه في الوصول للمعلومات الصحيحة....كما يضفي الأداء الديمقراطي السليم، على أداء الصحفي والمؤسسة لهاتين الوظيفتين بعداً رقابياً ايجابياً، فالكشف علن الحقائق والأخطاء, السلبيات التي يعتري عمل وأداء المؤسسات المعنية بحماية وتقديم الخدمة للمواطن، وتلبية حقوقه، تؤدي إلى تصحيح هذه الأخطاء قبل استفحالها، وإلى تصويب الأداء, أيضا إلى تشكيل رأي عام فاعل في التعامل معها في حال تجاهلت السلطات حقوق المواطنين وحرياتهم.... إن قيام الإعلام بوظيفته الرقابية، يساعد الحكومة لتحقيق فهم أفضل لقضايا ومشاكل المجتمع وحاجاته بما يؤدي إلى تطوير وتحسين الأداء السياسي والإداري، ومعالجة الظواهر المرضية، وربما كان هذا الدور الذي يفسر اعتبار الإعلام سلطة رابعة....من ناحية أخرى، يشكل أداء الإعلام لوظائفه وعمله على أساس ديمقراطي وحر، انعكاساً لمدى ديمقراطية وحرية المجتمع، وتقدمه كنموذج تربوي للسلوك الديمقراطي، ولممارسة الأفراد والجماعات لحرياتهم وحقوقهم وواجباتهم إن الإعلام المقيد وغير الديمقراطي، وغير الملتزم بالمهنية وخصائص الإعلام الديمقراطي، لا يمكن أن تنتظر منه دوراً تنموياً وإيجابياً، والدفاع عن الحريات والحقوق على أساس القانون.... وبما أن الإعلام الديمقراطي، يعكس حاجات وتطلعات المجتمع بكل طبقاته وفئاته الاجتماعية ويسعى لتحقيقها، فإن عليه أن يفهم طبيعة المجتمع، وأن يلتزم البحث عن آليات تجعله وسيلة هامة وأساسية في الدفاع عن حقوق الناس وحرياتهم، وتطوير الإبداعات، والظواهر الإيجابية في المجتمع.


  ويشكل الإعلام الديمقراطي أيضا، انعكاسات لحالة التعددية السياسية والثقافية، والاجتماعية، وميداناً أساسيا للحوار الديمقراطي، والتنوع، ونشر مفاهيم حق الاختلاف، والتسامح، وكيفية استخراج الحقيقة من خلال عرض نقيضها، والتعريف بالحقوق والواجبات.


  إن الإعلام الديمقراطي ومستوى الحرية الممارسة، يجسد بصورة واضحة وملموسة المستوى الذي وصلته حرية الرأي والتعبير في المجتمع، ومدى تقدم آليات ومعايير وقيم الديمقراطية فيه، بحيث يمكن اعتبار، ذلك مقياساً لتقييم مستوى التحولات الديمقراطية في المجتمع المعين، فضلاً عن كونه يستهدف التأثير في قناعات الناس، وإقناعهم بتغيير سلوكهم، وتصويب وتطوير اتجاهات الرأي العام، والتأثير في السياسات وصناعة القرار.ومن المهم أن يحافظ الإعلام على استقلاليته كي لا يفقد موضوعيته وتوازنه، وان لا يفقد مصداقيته كي لا يجازف بفقدان ثقة  الجمهور والقدرة على التأثير الإيجابي، وهذا ينعكس بدوره على مدى نجاح المؤسسة الإعلامية.■








مساحة من الرأي الحر  (1) 


مع استمرار الاحتجاجات


حوار وطني ؟ أم استدعاء أمني ؟


جومرد هه واري


أكثر من شهرين، ولا تزال الاحتجاجات الشعبية السلمية مستمرة في معظم المدن والمحافظات السورية، بالرغم من استخدام السلطات السورية للمدافع والدبابات وعناصر الشبيحة والرصاص الحي ....، بحق المتظاهرين السلميين العزّل. أن كل الأساليب القمعية التي ذكرناها، لم تستطع وقف هذه الحركة الاحتجاجية, بل على العكس، كانت سبباً في زيادة تصميم وإصرار الشعب السوري على مواصلة الطريق تجاه الحرّية والديمقراطية، رغم من وقوع أكثر من ألف من الضحايا القتلى وآلاف المعتقلين في السجون السورية. 


  ومع كلّ هذا وذاك، تخرج علينا السلطات الأمنية السورية - وهي تقصف بالمدافع و الدبابات – بهزلية الحوار الوطني ؟!!! نعم هزلية الحوار الوطني، فكيف يمكن إجراء حوار وطني ولا تزال عمليات القتل وحملات الاعتقالات مستمرة ؟ والأهم من كل هذا, هو مع من تقوم السلطات بإجراء ما يسمى " الحوار الوطني " ؟ هل استدعاء مخاتير القرى للقاء مع المحافظ، مثلاً،  يعتبر " حوار وطني ؟ و مِن ثم هل يمثّل هؤلاء " المخاتير " أو " الوجهاء " رأي الشارع السوري أصلا ً. نقول: لا يمكن إجراء حوار وطني والقتل مستمر, لا يمكن إجراء حوار وطني و أبواب السجون مفتوحة أمام كل معارض يتجرأ وينتقد النظام ويطالب بالحرية و الديمقراطية, لا يمكن إجراء حوار وطني والعقلية الأمنية هي المسيطرة...، فهل يُجرى الحوار الوطني باستدعاء أمني ؟ , وللحقيقة لا يمكن للسلطات السورية القيام بما يسمى " الحوار الوطني  " وهي لا تعترف بالمعارضة السورية, فما أحوجنا قبل إجراء هكذا حوار في سورية إلى عقد مؤتمر وطني شامل تُشارك فيه جميع القوى الوطنية  من أحزاب سياسية وفعاليات اجتماعية ثقافية واقتصادية ومنظمات حقوقية ومدنية.., ولاا تكون فيه العقلية الأمنية هي المسيطرة والباقي فقط يُصفّق ! و أيضا قبل البدء بعقد هكذا مؤتمر، يجب إطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين و أصحاب الرأي وكذلك إطلاق سراح جميع معتقلي حركة الاحتجاجات في سوريا كبادرة حسن نيّة, يليها كف يد الأجهزة الأمنية عن جميع مفاصل الحياة السياسية المدنية في البلاد, و من ثم يمكن الحديث عن حوار أو مؤتمر وطني.  كل يوم يمر و كل جمعة تأتي يزداد فيها عدد الضحايا القتلى, تتأخر فيها السلطات السورية عن إمكانية حلّ مشكلتها الداخلية المتمثلة بحركة الاحتجاجات السلمية الراهنة, لتتجه يوماً بعد يوم إلى وضع تكون فيه أصعب من ذي قبل.


  نعم كل يوم يتأخر فيه الحل، يكون الموقف والوضع فيه أشد خطورة وتعقيداً وحرجاً...، ولا يعرف فيه مصير البلاد, فإما أن يأتي الحل بسرعة, و إما أن نتجه لمزيد من العنف و عمليات القتل بحق أبناء الوطن الذي يطالب بحريته. ■








 ...البقية..صـ:9 





بيان حول الاعتداء....تتمة...


حوالي الساعة الثانية من صباح يوم 9 / 8 / 2011 ، اختطفت مجموعة مجهولة في مدينة رأس أس العين – التابعة لمحافظة الحسكة - كل من الإخوة محمود والي ومحمد يوسف برو المعروفان بنشاطهما الاحتجاجي ، واقتادتهما إلى مكان مجهول خارج المدينة ، وانهالت عليهما بالضرب العشوائي المبرح وعلى سائر أنحاء جسديهما وهما الآن قيد العلاج والمداواة في مستشفى رأس العين الوطني .


إنها سابقة أخرى خطيرة ، تعيث الفساد وتثير الفتنة ، وتهدد السلم الأهلي في المناطق الكردية ، إنها تندرج في سياق الأفعال التي تخدم أجهزة النظام .


إننا في أحزاب الحركة الوطنية الكردية ، في الوقت الذي ندين فيه بشدة ونستنكر مثل هذه الأعمال الإجرامية التي تستهدف النشطاء من أبناء شعبنا الكردي ، وتهدد الأمن والاستقرار في المنطقة .. ندعو جماهير شعبنا إلى المزيد من اليقظة لسد الطريق أمام المخططات التي تستهدف إثارة الفتنة بين أبناء شعبنا الكردي ، وعدم التسرع في توجيه الاتهامات إلى أية جهة قبل كشف الحقيقة وملابسات الجريمة بالأدلة والبراهين .�في 10 / 8 / 2011 


أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا





« مصطفی البارزاني رجل عظيم.. علينا أن نقرأ تاريخه‌»


حسني مبارك-  رئيس جمهورية مصر - لحظة إطلاعه‌ علی کتاب 


« مصطفی البارزاني زعيم الحرکة القومية الکوردية المعاصرة»


 عند افتتاحه‌ مطابع /الأهرام/  الجديد 


في القاهرة عام 1996.








« استطاع مصطفی البارزاني انتزاع أول اعتراف قانوني بحقوق الأکراد في العراق، وهو أول اعتراف إقليمي بمطالب القومیة الکوردية، والتي کانت البداية لإقرار الآخرين بمشروعية حقوق الشعب الکوردي ».


وليم توهي - صحيفة واشنطن بوست


8/12/1970











