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سوريا ديمقراطية لا مركزية سياسية, تضمن حقوق شعبنا الكردي
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(مستقاة من فيسبوك من الزميل عمر كالو)


محمد حم جولك (أبو عيسى) شخصية وطنية معروفة في منطقة كوباني, ومصلح اجتماعي ولد سنة 1934 في قرية تيري التابعة لمنطقة كوباني, له خبرة واسعة في الأعراف والتقاليد الاجتماعية في منطقة كوباني, ورغم كبر سنه لا يزال يتمتع بهمة ونشاط وعزيمة عالية ويشارك في المظاهرات والاعتصامات  والندوات وأغلب النشاطات الجماهيرية، حيث شارك في أول مظاهرة في منطقة كوباني, وهو كادر متقدم في حزب آزادي الكردي في سوريا, التقى سنة 1953 مع المناضل أوسمان صبري, ويقيم الآن في مدينة كوباني، يشارك أهلها أفراحهم وأتراحهم.
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الذكرى التاسعة  بعد المائة لميلاد


البارزاني الخالد


د. منذر الفضل


اقترن اسم الكورد مع شهر نوروز الجميل من كل عام حيث تضمن هذا الشهر العديد من المناسبات المفرحة والمؤلمة للشعب الكوردي ، فهو شهر تعرض فيه الكورد خلاله الى أبشع صنوف الجرائم والإبادة وهو شهر تضمن مناسبات مفرحة وأعياداً مايزال يتذكرها ويحيها الكورد والأصدقاء تتمة في صـ11
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بمناسبة أعياد ومناسبات نوروز:ميلاد البارزاني ووفاته، واستشهاد قاضي محمد، وعيد المرأة وانتفاضة آذار الكردية، ومأساة حلبجة، وعيد نوروز الكردي، تقدّم هيئة تحرير آزادي التهنئة بأعيادها، وتشارك الشعب الكردي مآسيها، وترجو أن يكون آذار القادم شهر الفرح والحرية للشعب الكردي، ولسوريا الحديدة.
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من وصية 


قاضي محمد








لايخدعكم العدوّ، فعدوُّ الكرد أيّا كان لونه وجماعته وقومه لا شفقة له ولا ضمير ولا تصدقوا حلفهم بالقرآن ولا بعهودهم وعقودهم، حثو أبناءكم على طلب العلم، كردستان بيت للجميع احفظوا وحدتكم واتفاقكم، ما كنت أتمنى أن أغادر وأترككم وانتم تعانون من ظلم الأعداء، والله لقد فزت وانتصرت أي نصر أكثر من أفدي براسي وروحي في سبيل شعبي، وكان أمنيتي أن أموت  مرفوع الرأس .
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برقيات عزاء:		(1)


الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


الأخوة الأعزاء آل الفقيد إبراهيم حج صبري ( أبو عز الدين).


  ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ وفاة الشخصية الوطنية المعروفة وعضو اللجنة المركزية لحزبكم الشقيق، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا، الأخ إبراهيم حج صبري ( أبو عز الدين) ، إثر مرض عضال ألم به.


  لقد كان الفقيد مثالاً للوطنية والتضحية والصدق والوفاء، مؤمناً بقضايا شعبه الكردي وشعبه السوري وبقضايا الإنسان عموماً وحقه في العيش بكرامة وسلام وآمان، في ظل مجتمع يسوده الحرية والديمقراطية والعدالة والمساواة، وينتفي فيه جميع صنوف القمع والقهر والإذلال والاستبداد والاضطهاد.   إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا، نتقدم إليكم بخالص التعازي القلبية، ومن خلالكم إلى جميع رفاقه وأقربائه وزملائه وأصدقائه. تغمد الله الفقيد بواسع رحمته وأسكنه فسيح جناته. 		 في  1 / 3 / 2012   


       المحامي مصطفى أوسو سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا


(2)


الإخوة الأعزاء في تنسيقة ( Kime Ez )


الإخوة الأعزاء آل الشهيد إدريس المحترمون.


عموم أبناء الشعب الكردي في سوريا.


  باسمي وباسم رفاقي في حزب آزادي الكردي في سوريا، أتقدم إليكم بالتعزية القلبية الحارة، باستشهاد إدريس أحمد رشو، إثر تعرضه لطلقات رصاص غادرة أثناء مشاركته في تظاهرة حي المفتي – الحسكة، في جمعة(المطالبة بالتدخل العسكري الفوري) يوم 16 / 3 / 2012 لينضم بذلك إلى قافلة شهداء الحرية في سوريا، ويرقد إلى جانب الشهداء الكرد الذين سبقوه: سليمان آدي وفرهاد والشيخ محمد معشوق الخزنوي ومشعل التمو والدكتور شيرزاد ونصر الدين برهك. 


  إننا ندين بشدة مقتل الشهيد إدريس أحمد رشو، من قبل الأجهزة الأمنية للنظام السوري المجرم، الذي أدمن الإجرام والقتل وارتكاب المجازر الدموية بحق الشعب السوري الأعزل، ونعلن عن تضامننا الكامل معكم ووقوفنا إلى جانبكم في مصابكم الأليم، وإننا على ثقة تامة بأنّ هذه الأعمال الإرهابية والإجرامية الجبانة لن تزيد شعبنا إلا تصميماً وإصراراً على المضي في نضاله من أجل الحرية والديمقراطية والتغيير الديمقراطي في البلاد، وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة. مرة أخرى نعزيكم أيها الإخوة ونعزي أنفسنا وعموم أبناء الشعب الكردي باستشهاد إدريس أحمد رشو


المجد والخلود لشهداء الكرد، وشهداء الثورة السورية.


الخزي والعار للقتلة المجرمين.


المحامي مصطفى أوسو    سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا


                    في     16 / 3 / 2012 


                                       











�








     آزادي                    		    العدد ( 441)                                     آذار  2012                                    


   














يركز عليها النظام جهوده لإثارة هذه المشاكل والقلاقل بين أبناء المجتمع الكردي من أجل إلهاء الكرد من الانخراط في الثورة وخنق طموحاتهم وتطلعاتهم القومية الديمقراطية المشروعة، وهذا ما لاحظناه في الفترة الأخيرة من انتشار الأعمال الإجرامية الإرهابية والاغتيالات السياسية والتهديدات بحق المناضلين الكرد، يتحمل مسؤوليتها بالدرجة الأساسية النظام.  وفي ظل هذه الأجواء الغير طبيعية لا بد وأن يتأثر العلاقة بين الطرفين بين الصعود والهبوط. أما المغزى الحقيقي لوثيقة التفاهم بين المجلس الوطني الكردي والـ ب ي د ، فهي: لمنع الاحتكاك والاصطدام بين الطرقين ميدانياً في الشارع الكردي يؤدي إلى إضعافه، وتوفير مناخ أفضل لزرع الثقة بين أبناء المجتمع الكردي، والتفاعل الايجابي بين مختلف القوى في المجتمع الكردي، والتعاون والتنسيق في العمل النضالي.


السؤال الربع عشر: بمنظورك، هل يستطيع المجلس الوطني الكردي التفاوض مع المعارضة السورية وفرض شروطه عليها، بغياب الـ ب ي د وستة أحزاب أخرى وغالبية التنسيقيات الشبابية الفعالة؟


الجواب: المعارضة السورية عموماً مطالبة في برامجها بالاعتراف بواقع الشعب الكردي في سوريا، والإقرار بحقوقه القومية الديمقراطية، كما يراها ويطرحها ممثليه السياسيين ، ولا اعتقد أن غياب بعض الفعاليات الشبابية والأحزاب السياسية عن المفاوضات السياسية مع المعارضة يشكل مبرراً وذريعة مقبولة لعدم التجاوب معها، خاصة وأن المجلس الوطني الكردي في سوريا لم يطلب من المعارضة أكثر من الاعتراف بواقع وجود الشعب الكردي في سوريا كشعب أصيل يعيش على أرضه التاريخية ، والإقرار بحقوقه القومية الديمقراطية، بما يضمن حقه في تقرير مصيره بنفسه وفق ما يقرره القوانين والمواثيق والمعاهدات الدولية المتعلقة بحق الشعوب في تقرير مصيرها بنفسها.


السؤال الخامس عشر: في ضوء متابعتك، هل تلمسون مؤشرات إيجابية في المفاوضات بين المجلس الكردي والمجلس السوري؟


الجواب: نعم اعتقد أن هناك مؤشرات إيجابية في المفاوضات بين المجلس الكردي والمجلس السوري ، حيث اعتبر المجلس الكردي الصيغة التي قدمها المجلس السوري للمجلس الكردي حول واقع الكرد في سوريا وحقوقهم القومية الديمقراطية، أساساً جيداً للحوار بغية التوصل للاتفاق والتنسيق والتعاون المشترك بين المجلسين.


السؤال السادس عشر: كيف تريدون أن تقبل المعارضة السورية بشروطكم، وأنتم كأحزاب كردية لم تشاركوا بالزخم المطلوب في الثورة؟


الجواب: أولاً - بالنسبة للكرد فإنهم انخرطوا في الثورة بقوة وفاعلية كبيرة في مختلف المناطق الكردية (قامشلو، عاموده، دربيسية، سري كانييه، ديرك، كوباني، عفرين، ) ، وفي مدن حلب ودمشق ، منذ اليوم الأول لانطلاقها. ثانياً – اعتقد أن على المعارضة السورية بمختلف ألوانها وأطيافها، أن تعمل من أجل التخلص من ثقافة التهميش والإقصاء والإلغاء، ومن أجل إنهاء القمع والاستبداد، ومن أجل بناء دولة ديمقراطية تعددية، يتمتع فيها جميع أبناء الشعب السوري بحقوقهم الوطنية والقومية الديمقراطية، واعتقد أيضاً أنه لا يجوز التفكير مطلقاً بحرمان أحد _ فرداً كان أو مجموعة بشرية – من حقوقه وحرياته الأساسية بذريعة عدم مشاركته في الثورة ، لأن في ذلك إجحاف كبير ومقتل للثورة ذاتها.








هذه المظاهرات تخرج احتجاجاً على  إفراط النّظام في استخدام العنف 
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العديد من الشخصيات التي قابلت مصطفى بارزاني أو سمعت عنه بأوصاف الشخصيات العظيمة فهو عزيز النفس ، شديد التواضع ، ومتسامح يتمتع بشخصية جذابة يحترمها الجميع ويحب الضيوف ويكرمهم انسجاما مع التقاليد العشائرية للكورد وهو يفكر دائما بقضية شعبه من منطلق الحكمة والصبر والثقة بالنفس وكان يرفض الألقاب مثل الزعيم الأوحد او الأستاذ او غيرها من الأوصاف وقد انعكست هذه الشخصية وصفاتها على أولاده وأحفاده الكرام ، واذكر حين التقيت ولأول مرة الأخ الفاضل السيد مسعود بارزاني للسلام عليه في لندن يوم 15 ديسمبر 2002 على هامش المؤتمر الأخير للمعارضة العراقية انه كان في غاية الأدب والتواضع والأخلاق الرفيعة حيث شكرني على كلمتي التي القيتها في المؤتمر المذكور. والبارزاني الخالد – رحمه الله – كان يرفض سياسة العنف والتطرف واي عمل إرهابي ولا يقبل اي تصرف يدل على الغدر مثل الاغتيالات السياسية التي لم تمارس طوال فترة النضال للحركة التحررية الكوردية ولهذا فقد قال عنه الرئيس الراحل عبد الناصر كلمات مؤثرة تليق بمقامه حين قابله في القاهرة كما كان يتمتع باحترام الزعيم عبد الكريم قاسم وقال عنه الرئيس حسني مبارك انه رجل عظيم يستحق القراءة عنه . ولاشك ان هذه الأخلاق والقيم النبيلة ورثها من بعده أولاده وأحفاده وصارت نهجا تعكس الأخلاق العالية تسير عليه الأجيال                               .�تحية الاحترام والتقدير لروح القائد الخالد مصطفى البارزاني في ذكرى عيد ميلاده 109 التي تصادف يوم 14 آذار من كل عام ، وتحية لجميع شهداء البيشمركة الإبطال الذين صنعوا الحرية لكوردستان وأسهموا في بناء الديمقراطية للعراق الجديد.


=========================


تتمة البارزاني والتآخي .... الراهنة, تجاه شعب عانى طويلاً جور الحكام وجبروت الطغاة, وأن ترقى إلى مستوى المسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقها, وأن تتفهم مشروعية وعدالة القضية الكردية, وعلى الجميع أن تدرك أيضاً, أن الشعب الكردي وحركته السياسية, لم تسعَ يوماً لإزاحة أحد من الخارطة السورية أو الخروج عليها, بل ظلت الأيادي ممدودةً وعلى الدوام, للوحدة والتعاون والتكاتف, وآمنت بضرورة العيش المشترك بين جميع مكونات المجتمع السوري, الإثنية والمذهبية والدينية.


إن الطريق الأمثل للوصول إلى بناء دولة الحق, بعيداً عن الظلم والاضطهاد والتمييز, دولة القانون والمواطنة الكاملة, تمر عبر الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي في سوريا, وفق صيغة اللامركزية, المتمثلة بالفيدرالية ضمن وحدة البلاد.        
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النّظام يترجم مفاهيم الديمقراطية في الدستور الجديد في هذه الصورة








تتمة... الذكرى التاسعة بعد المائة


المحبين لهم والمناصرين لقضاياهم العادلة ، متجاوزين جروحهم , منادين بالسلام, و ينشدون للحرية والتسامح من موقع القوة. ففي نوروز حصلت جريمة حلبجة التي راح ضحيتها أكثر من 5000 مدني قتلوا بالسلاح الكيماوي والغازات السامة في 16 آذار من عام 1988 وهي جريمة إبادة للجنس البشري ومن صنف الجرائم الدولية , وفي 14 نوروز 1903 ولد القائد العظيم مصطفى البارزاني في قرية بارزان , وفي 1 آذار 1979 توقف قلب البارزاني في المنفى وفي 11 آذار من عام 1970 ولدت اتفاقية آذار ثم تخلى عنها نظام البعث وصدام وتنصل من بنودها ناكثا العهود وكجزء من ممارسة الغدر بالثورة الكوردية , وفي 6 آذار عام 1975 وقع الطاغية صدام وشاه إيران اتفاقية الجزائر التي فرط بموجبها صدام بنصف شط العرب لقاء تخلي شاه إيران عن دعم الثورة الكوردية وفي 1 آذار عام 1991 انطلقت شرارة الانتفاضة الباسلة في كوردستان ضد حكم الفاشست وتحررت كوردستان من الحكم العنصري الصدامي.


 البارزاني مصطفى كان أكبر زعيم قوميّ كورديّ بارز في تاريخ الحركة التحررية الكوردية وهو رئيس الحزب الديموقراطي الكردستاني (KDP) حيث انتخب بالإجماع في 16 أب عام 1946 وعندما رحل في 1 مارس 1979 في مستشفى جورج تاون في واشنطن رثاه الملايين من الكورد والآخرين من الأصدقاء المؤمنين بحقوق الكورد القومية والسياسية والثقافية والانسانية والمحبين للشعب الكوردي . ولهذا ستبقى ذكراه حيّةً في قلوب كلّ الكورد في أجزاء كوردستان وفي خارجها و الذين يساندون الأهداف القومية المشروعة والعادلة التي ناضل من اجلها وقدم التضحيات الكثيرة للوصول اليها وجاهد في سبيل تحقيقها كلّ حياته.


ولذلك سيبقى مصطفى البارزاني شخصيّةً كوردية – عراقية فذّةً في تاريخ الشّعب الكورديّ و يظل أبدا مصدر الإلهام و المثل للشبابّ الكورد وهو الذي يلقب بالأسطورة الجبلية والذي لم يتردّد في التزامه الثابت بالقيم والمبادئ النبيلة من اجل الوصول للسّلام و الحرّيّة و الدّيمقراطيّة. وحين يذكر اسم البارزاني الخالد تذكر أسماء قومية ووطنية مناضلة كبيرة أيضا ناضلت من أجل الحرية والديمقراطية ومقاومة الغدر والظلم مثل المهاتما غاندي و ونيلسون مانديلا ومارتن لوثر كنك وتشي جيفارا وغيرهم من المناضلين الذين الذين يذكرهم التاريخ بكل احترام وتقدير بسبب نضالهم من أجل شعوبهم والقيم النبيلة التي يؤمنون بها وضحوا من أجلها  ولابد من بيان موجز عن الحياة الشخصية للبارزاني للوقوف على تكوين شخصيته ودوره في الحركة التحررية الكوردية كقائد كوردي وعراقي يستحق الاحترام: اعتقل مع أمّه في سجن الموصل في عام 1906، بسبب مقاومة عشيرته للحكم العثماني وهو في عمر 3 سنوات. 


 • شارك بدور فاعل في ثورة الشيخ محمود الحفيد في عام 1919 وكان تحت قيادته 300 رجل مسلح.                        


   


�





م . بافي ژيـــن: يرد على أسئلة موقع ولاتي  


كيف تقيمون عاما على الثورة السورية ؟ و ما الذي حققته تلك الاحتجاجات الشعبية حتى الان من أهدافها و شعاراتها ؟


الجواب: عام من النجاح, عام من الشقاق. أخي العزيز بروسك بداية أشكر جهودكم وتفانيكم في العمل الصحفي المضني, ومن خلاكم أحيي موقع ولاتي الموقر, الذي أثبت وفي فترة زمنية قصيرة نسبياً, جدارته في الساحة الإعلامية الكردية, بتواصله الدؤوب وملاحقته الحدث أول بأول وأينما وجد. نعم وبكل تأكيد إنه عام من النجاح على مستوى الحراك الشعبي والجماهيري, عام تحت جنح الرصاص وهدير المدافع وهراوات الشبيحة, عام لإزهاق أرواح البشر, عام من المداهمات والاعتقالات والتعذيب.


تتمة في صـ5


------------------------------------


نداء إلى تجار محافظة الحسكة


في ظل تردي الأوضاع الاقتصادية التي يعيشها الشعب السوري وبالأخص في محافظة الحسكة (كون الأغلبية من الطبقة الفقيرة) واستغلال أصحاب النفوس الضعيفة من التجار لغياب الرقابة التموينية. وارتفاع الأسعار بشكل فاحش مما زاد في معاناة شعبنا وأصبحت الحياة المعيشية صعبة للغاية نتيجة هذه الممارسات. لذا نتوجه إلى تجار محافظة الحسكة وكلنا أمل أن يراعوا ظروف الحياة المعيشية التي أصبحت قاسية للغاية و الالتزام  بأسعار مناسبة وإلا فإننا  سنتوجه إلى شعبنا بمقاطعة كل من لا يلتزم وستتم محاسبة كل النفوس الضعيفة التي لم تقف إلى جانب إخوتهم من الشعب في محنتهم وستتم مقاطعتهم بشكل نهائي.


مكتب الأمانة للهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي








�


هذا القطار يعمل في الهند والنّاس أبدعوا في طريقة التنقل به لحاجتهم اليومية





صدرت مؤخراً المجموعة الشعرية الأولى(عن دار الغوون) للشاعرة السورية آسيا خليل بعنوان(أهب أصابعي لخواتم النور) وتحتل المجموعة 80 صفحة من القطع الوسط . والشاعرة تأثرت بسجنها الطويل فكان من عوامل تصقيل شخصيتها النسائية. ويمتاز شعرها بمخيال واسع، وكثرة الصور الشعرية الممتعة وآسيا خليل من مدينة ديرك.
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((إصلاحات)) النظام السوري وُلدت ميتة


محي الدين عيسو*


قُبيل انتصار الثورتين المصرية والتونسية، بدأ الشارع السوري يتهيّأ للخروج مطالباً بحقوقه المُستلبة، راغباً بالإصلاح الذي كثيراً ما دعا إليه، والحرية التي طالما حَلمَ بها، وظلّت موضع اشتغال نخبة من المثقفين والسياسيين المعارضين منذ استلام بشار الأسد سدة الحكم عام 2000، بيدَ أنّ النظام الحاكم في دمشق اعتمد على ترسانته العسكرية والأمنية، للردّ على مطالب الناس، لاعتقاده الدائم بأنّ المواطن السوريّ لا يمكن له أن يفتح فمه إلا عند طبيب الأسنان، نتيجة السياسات المجحفة التي مُورست بحقه من قبل نظام طبيب العيون، وما قبله على مدى أكثر من أربعين عاماً من حكم شموليّ، استبداديّ، تسلّطيّ، قاد ويقود البلاد إلى حافّة الهاوية.


بجردة حساب بسيطة وقراءة سريعة «لإصلاحات» النظام السوري الذي لم يتوقّع أن تتوسّع رقعة المظاهرات المطالبة بإسقاطه لتعمّ خارطة سورية، نلاحظ أنّ هذه «لإصلاحات» قد زادت من عزيمة السوريين، وجعلتهم أكثر إصراراً في المضي قدماً نحو تحقيق أهدافهم، التي تركزت على الحرية والكرامة، ومن ثمّ التحوّل إلى دولة مدنية ديمقراطية تعدّدية.


حاول النظام السوريّ في بداية الأحداث كسب القومية الكردية إلى جانبه، لما للأكراد من وزن على الساحة الجغرافية السورية، وذلك من خلال مَنح جزء من المواطنين الأكراد الجنسية السوريّة التي حُرموا منها لعقود طويلة، من دون أن يقدّم لهم أي تعويضات عن سنوات الحرمان التي عانوها نتيجة التجريد من الجنسية، فكان الردّ الكرديّ أوّلَ الرسائل الرافضة لسياسة المنح والهِبات، عبر رفع شعار «مطلبنا الحرية وليس الجنسية» لإحساس المواطن الكرديّ بأنّه جزء من الوطن السوريّ الذي دخل مرحلة الثورة، وهو في طريقه إلى نيل الحرية، فلم يستطع النظام بهذا «الإصلاح» كسب الشارع الكردي المنتفض منذ اليوم الأوّل من الثورة السورية، أو تحييده كما خطّط.


كما حاول النظام بعد ذلك تلميع صورته عند شرائح سورية مختلفة، بخاصة عند النخبة السياسية والثقافية عبر رفع حالة الطوارئ التي كانت مطبقة منذ استلام البعث للسلطة في سورية عام 1963، إلّا أنّه لم ينجح أيضاً في تحقيق مراده نتيجة القمع الأمني، وازدياد أعداد المعتقلين، وتعذيبهم حتى الموت داخل الأقبية الأمنية، ليحنّ المواطن السوري إلى أيام حالة الطوارئ، بدلاً من الاستفادة من هذا «الإصلاح» ولإدراكه العميق بأنّ العقلية التي أدارت البلاد لقرابة نصف قرن لا يمكن أن تتغيّر بجرّة قلم، أو بمرسوم يصدر نتيجة المظاهرات التي اجتاحت البلاد للمطالبة بالتغيير، وإسقاط النظام الاستبداديّ، كما وأصدر قانوناً لترخيص الأحزاب السياسية في البلاد
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تتمة حوار.....في تاريخ الشعب الكردي في سوريا، التي يتفق فيها الغالبية العظمى من الأحزاب والتيارات السياسية والفعاليات الاجتماعية والثقافية والمهنية والمدنية على تشكيل إطار يضم معظم فعاليات المجتمع الكردي في سوريا، ليكون قادراً على تمثيله والتعبير عن إرادته وتجسيد طموحاته الوطنية والقومية المشروعة ، والمجلس الوطني الكردي لا يدعي احتكار تمثيل الشعب الكردي في سوريا، حيث لا يزال هناك أحزاب وفعاليات سياسية واجتماعية وثقافية خارج، نأمل وبالتنسيق والتعاون والعمل المشترك معاً، أن نصل إلى مستوى إيجاد وتشكيل مرجعية كردية عامة وشاملة يضم جميع الأحزاب والتيارات السياسية ومختلف الفعاليات الاجتماعية والثقافية والمهنية والمدنية والحقوقية الكردية في سوريا.


السؤال الثاني: سادت أجواء الغضب والاستياء في أوساط كردية واسعة على آلية التحضير لمؤتمري قامشلو وهولير للمجلس الوطني الكردي، متهمة إياهما باتباع أساليب الإقصاء والتهميش بحق المختلفين معهم ، معتبرين انعقادهما تمديد لأزمة الانقسام الكردي، ما هو تقييمكم للمسألة؟


الجواب: نعم ، لقد رافقت آلية التحضير للمؤتمر الوطني الكردي أخطاء وثغرات ونواقص كثيرة، ساهمت إلى حد كبير في تمديد أزمة التشتت والانقسام، التي يشهدها المجتمع الكردي منذ عقود، نأمل أن نكون قادرين على تجاوز الآثار السلبية لهذه الأخطاء والثغرات والنواقص بأسرع ما يمكن ، وصولاً إلى توحيد صفوف وجهود الشعب الكردي في سوريا ، من أجل حقوقه ومطالبه الوطنية والقومية الديمقراطية.


السؤال الثالث: إل ماذا تعزو أسباب ضعف "التيار اليساري" في التأثير في الأحداث؟ وأين هي شعاراتكم بخصوص العدالة الاجتماعية وأخذ الحيطة من انتشار الإسلام السياسي وتحرير المرأة أم كل شيء مؤجل بالضرورة إلى ما بعد لحظة إسقاط الصنم الديكتاتوري؟ الخارج، وكيف ترد على الرأي القائل: إن التيار اليميني في المجلس الوطني الكردي والممثل بالسيدين حميد وحكيم الموجودان في الخارج، هو الذي يقود دفة قيادة المجلس؟


الجواب: أن ضعف التيار اليساري في التأثير في الأحداث، يعود للعديد من العوامل والظروف الموضوعية والذاتية، لا أريد هنا الدخول في تفاصيلها، واعتقد أن السبب الرئيسي في ذلك يعود إلى تشتت هذا التيار وغياب التعاون والتنسيق بين أطرافه المختلفة. 




















كلام البنفسج االبنفسج البنفسج











كلام في الظّل














تتمة في ذكرى حلبجة...... صيغ أقلّ مركزيّة واستبداداً في التنظيم والاجتماع، فبسببهم أساساً، باتت مفاهيم الفدراليّة واللامركزيّة وسواهما جزءاً من التداول السياسيّ لمنطقة المشرق التي راحت، منذ انهيار الدولة العثمانيّة، تتغنّى بالأنظمة السلطويّة الحديديّة التي يقف على رأسها «قائد تاريخيّ ملهم».وهذا ما يستحقّ أن يدفع العرب إلى توجيه شكر خالص للأكراد الذين اضطرّنا وجودهم وتجربتهم إلى تعلّم هذا الدرس الغنيّ... مع أنّ تعلّمنا لا يزال يتعثّر ويتباطأ.


والحقيقة الثانية، أنّ تلك المقتلة الرهيبة التي نزلت بأكراد حلبجة (وهي ليست الوحيدة في تاريخ الأكراد بأيّ حال) تشي بالمدى الهمجيّ الذي ينحطّ إليه نظام الاستبداد القوميّ والعائليّ في منطقة المشرق. فصدّام حسين وقريبه علي حسن المجيد، كما بتنا نعلم جيّداً، لم يتردّدا في استخدام السلاح الكيميائي ضدّ من يُفترض نظريّاً أنّهم «أبناء شعبهم» معنى ذلك أنّ الحرص على بقاء نظام كالنظام البعثيّ لا يتوقّف عند أيّ حساب ولا عند أيّ كلفة. وهذا ما نراه اليوم واضحاً وضوح الشمس في سلوك نظام بعثيّ آخر، هو النظام السوريّ، الذي يعامل شعبه بقسوة ورعونة وحشيّتين، لا يُستثنى منهما الأطفال. 


بيد أنّ الحقيقتين هاتين تؤسّسان معاً لحقيقة ثالثة ربّما كانت أكثر جذريّة. فالذرائع الإيديولوجيّة التي تسوقها تلك الأنظمة لتبرير مذابحها هي ما آن له أن يسقط وأن يُهال عليه التراب. فلولا «القوميّة العربيّة» و«التصدّي للمؤامرة» و«تحصين الداخل» و«مواجهة الأعداء المصيريّين»، إلى ما هنالك من مفردات هذا القاموس المتهافت، لما وُجدت التبريرات «المقنعة» لإقامة جيوش جرّارة أهمّ ما تفعله أنّها تقتل شعوبها: مرّة في حلبجة ومرّة في حمص وأدلب. ولولا تلك المصطلحات – المفاهيم، لما نشأت الأنظمة العسكريّة التي استعاضت بالقتل المحض عن الحرّيّة والتنمية والعدالة، وعن سائر القيم التي أنتجها التقدّم. وإذا ما استعرضنا تاريخ المشرق العربيّ الحديث لما وجدنا مثلاً واحداً آخر يعاكس هذه الخلاصة. فإمّا أن نغادر هذا المنطق التوفيقيّ الزائف ونطلّق كلّ تلك العدّة الإيديولوجيّة البائسة، وإمّا أن نرضى بالبقاء عبيداً تلتهم بعضهم هذه المذبحة في انتظار مذبحة أخرى.   		(نقلاً عن النيت)


























آذار ( مارس )   2012م





 الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا  Ragihandina Navendî ya Partiya Azadî ya kurd li Sûriya            
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الحرية لكافة معتقلي الراي في سجون البلاد..... والنّصر لثورة آزادي في سوريا
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آزادي





بيان بمناسبة اليوم العالمي للمرأة


يحتفل العالم في الثامن من آذار من كل عام , بيوم المرأة العالمي, تخليداً لذكرى التظاهرة التي  خرجت في 8 آذار 1908 وشاركت فيها ما يقارب ال15 ألف عاملة بمسيرة في نيويورك تطالب بخفض ساعات العمل ورفع المعاش، ووقف تشغيل الأطفال وحق الاقتراع. وكان شعار المظاهرات "خبز وورود",وكذلك مؤتمر كوبنهاغن عام 1910 الذي شاركت فيه وفود الحركة النسائية الاشتراكية وغيرها من الحركات النسائية المشاركة في مؤتمر الأممية الثانية, والتي شددت على أهمية التضامن العالمي بين عاملات العالم.


وناضلت المرأة عبر التاريخ وفي كافة المجالات والميادين, من أجل حقوقها وكرامتها, وسعت دائماً لتغيير المفاهيم المغلوطة السائدة في المجتمعات. بينما يحتفل العالم هذا العام بيوم المرأة العالمي, تعيش المرأة السورية ظروفاً استثنائية, نتيجة الثورة السورية الشعبية السلمية - التي أوشكت أن تدخل عامها الثاني - وتصدي النظام الاستبدادي القمعي الدموي وعصابات الأمن والشبيحة لها, وسقوط الآلاف من الشهداء والجرحى, حيث أدت وتؤدي المرأة دورها بامتياز في هذه الثورة منذ انطلاقتها, بل كانت من الأوائل الذين فجروا شرارة الثورة, كما فعلت المناضلتان سهير الأتاسي و هيرفين أوسي, وشاركن الثوار في ساحات النضال والمظاهرات التي تطالب برحيل النظام القمعي وتصدين لعصاباته من الشبيحة والأجهزة الأمنية من أمثال الفنانة المناضلة فدوى سليمان, ومنهن من يقبعن في زنازين وأقبية المخابرات المجرمة كالمناضلة الشابة طل الملوحي, بالإضافة إلى سقوط المئات من الشهيدات في سبيل كرامة وحرية الوطن. 


إننا إذ نحيي المرأة السورية ومن خلالها المرأة الكوردية في كوردستان سوريا, في عيدها العالمي, ونعتز بدورها المميز في ثورة الحرية والكرامة, نطالب كافة أطراف المعارضة السورية إلى وحدة الصف والعمل, ومن ضمنها الحركة الوطنية الكوردية ممثلة بالمجلس الوطني الكوردي, من أجل إسقاط هذا النظام القمعي الاستبدادي الدموي, وبناء سوريا جديدة , تعددية, برلمانية, علمانية, وعلى أساس اللامركزية السياسية, تعترف بالحقوق القومية المشروعة للشعب الكوردي, من خلال حقه في تقرير مصيره ضمن وحدة البلاد, والاعتراف بحقوق كافة المكونات القومية والإثنية ,وتثبيتها دستورياً, والاعتراف بالمساواة بين الرجل والمرأة في الحقوق والواجبات, وتثبيت حقوق المرأة السياسية والاقتصادية والثقافية والأجتماعية, وإزالة كافة أشكال التمييز والعنف والاضطهاد الموجّه ضد المرأة, لتأخذ دورها الإنساني في بناء المجتمع الديمقراطي الحر, حيث لايمكن الحديث عن إمكانية السير نحو بناء مجتمع جديد، دون تلبية حقوق المرأة، لضمان مشاركتها الفاعلة في حياة المجتمع، و لضمان حقوق الطفولة.


تحية إجلال وإكبار لسجينات وسجناء الرأي في أقبية النظام القمعي الاستبدادي 


الخزي والعار للنظام القمعي الاستبدادي الدموي 


المجد والخلود لشهيدات وشهداء الثورة السورية 


منظمة أوربا لحزب آزادي الكوردي في سوريا  8/3/2012 
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نوروزيات باسم المجلس الكردي


	جان ديرك


(A ) خطوة كبيرة تسجل لذاكرته، ترتكز على القناعات الجمعية، فألُ خيرٍ أن تتفق هذه الجموع المختلفة، المتفقة ،الحاضرة الغائبة على أدنى مستوى للقناعة. وكل الأمل أن تتفاعل لتحول التشتت المفرط إلى جامع ، ليؤرشف في التاريخ الكردي بلون غير مكربن ، إنما بلون الربيع ...الربيع الكردي ...


(B) أن تدري أولا تلك هي المسألة. كل يحاول سحب بساط الريح للوصول والركوب على عقل الكردي الذي أرهقته الأيام، أومأ لي صديقي (المنغولي) بإحساسه الصادق دائماً - بأن هذه الحفلة خاصة لأنصاره. شرحت له بلغة الإشارة خاصتي: إنك صادق بإحساسك دائماً ولكن اعذرني هذه المرة فأن الحفلة ليست كما تعتقد، وإنما للمجلس الوطني الكردي فاستهزأ من إشاراتي، وما هي إلا هنيهات حتى ابتعدت من إحساسي الصادق لاقترب باتجاه إحساس صديقي المنغولي الخاطئ، وذلك بعد تغلّبت الخاصية على العام وتفصح ولا تقول مباشرة والخاصة للبعض، اعتذرت من صديقي هذه المرة أيضاً بأنني المخطأ.


(C) ارتجاليته المتقطعة وبين الحين والآخر كان ينبه إلى مخاطر الوقوف على حافة بلكون (البناء) والجدار كونه غير مدعم، ينبه من السقوط (لا سمح الله) حيث لا يحمد عقباه، مادحاً في الوقت نفسه المجلس العتيد، لكنه، مقدم البرنامج لم يشرْ أبداً إلى مخاطر الوقوف على الأنانية الحزبية الضيقة التي يهدد (بناء) المجلس ذاته.


(D) قيل في علم النفس: أن تحول المعاناة إلى إنجاز تكون قد حققت نجاحاً باهراً، استطاع المجلس حتى الآن تحويل جزء من المعاناة إلى إنجاز "الإطار الجامع" رغم محاولة كل طرف تسجيل أهداف في مرمى الآخر بطريقة التحايل على البطاقات الملونة، ليقولوا لرفاقهم الميامين: "إنها مكسب جماهيري". فقط وبمسيرة حياتها لم تجتمع على كلمة سواء إلا على جملة موشومة بالمعاناة وهي(اتفقت بالاّ تتفق).


(F) أحياناً يفسر المرء ديكارتياً (أنا أفكر إذاً أنا موجود) أي أن أساس المعرفة مختلف عند كل شخص، لأن نقطة البداية عند الإنسان هي وجوده الخاص. وبما أن هبوب رياح التغيير جارية أليس الأولى أن تتحرر العقول؟ أظن أن كل شخص وجماعة وحزب  بحاجة إلى ربيع كامل وفي عمقه وموروثه الخاص ليثبت دعائم وجوده، أما كم تدوم ثورة الربيع هذه فتختلف باختلاف الطيف الملون. 	 


(E) فتاة ممشوقة نوروزية كانت تلبس زياً كردياً بلون الثلج و المزركش بامتياز، تراصفت المحار واللآلىء بلون الربيع على ظهر الزي، زي أبدعته يد فنان لم يحسب حساباً لشعور أحدٍ،  هندستها يد البشر بطعم الطبيعة، اكتسحت مرمى نظري، حتى لو رآها أبله ديستوفسكي لقال: ما أجملك وهذا الزي!!كنوز جمال كانت تخفيها في جسدها المكتنز أنوثة ورقة وجمالاً ..كيف استطاعت يد السماء أن تختصر نوروزاً كاملاً في هيئتها ؟











  حسم أمره مع النظام ، بدليل تأكيده على تغيير النظام الاستبدادي الشمولي ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية وبناء دولة علمانية ديمقراطية تعددية برلمانية وعلى أساس اللامركزية السياسية بعيداً عن العنصرية، دولة المؤسسات والقانون، الدولة التي تحقق المساواة في الحقوق والواجبات لكل المواطنين وتحول دون عودة أي شكل من أشكال الاستبداد والشمولية .


السؤال السابع: لماذا رفع شعار "حق تقرير المصير" الآن تحديداً؟ من جهة أخرى رأى بعض المعارضين العرب السوريين أن هذا الطرح ليس له علاقة بإسقاط النظام ومطالب الثورة، وأنه ربما يدفع بالأمور إلى صدام عربي – كردي ، كيف تقيمون ذلك؟


الجواب: حق تقرير المصير يعد اليوم أحد المبادىء الأساسية التي يستند إليها التنظيم الدولي المعاصر، وهو من الحقوق الأساسية للشعوب، والشرط الأساسي الأول لكافة الحقوق الإنسانية الأخرى. إذ بدون هذا الحق لا يمكن للجماعات ولا للأفراد أن تحس بالحرية. وحيث أن الهدف الأساسي للثورة السورية هو الحرية ، فإن هذا الشعار – حق تقرير المصير - منسجم إلى حد كبير مع الثورة السورية ومتماه معها، وهو لا يدفع بالأمور أبداً إلى الصدام بين الشعبين العربي والكردي المتعايشين على مر العصور، بل يزيد من تعاونهما وتلاحمهما.


السؤال الثامن: لم تتفقوا على شكل حق " تقرير المصير " الذي تبنيتموه، فاختلفت الصيغ بين الفيدرالية والحكم الذاتي واللامركزية السياسية أو الإدارية، كيف تفسر هذا التناقض والتضارب في تفسير هذا المطلب عندكم؟


الجواب: من المعروف أن المجتمع السوري يتسم بالتعددية القومية والدينية، وأن الشعب الكردي في سوريا هو شعب أصيل، يعيش على أرضه التاريخية، وهو جزء أساسي من النسيج المجتمعي والوطني والتاريخي لسوريا، وهذا يتطلب برأينا الإقرار الدستوري بوجوده كمكون رئيسي من مكونات الشعب السوري وثاني أكبر قومية فيه، وإيجاد حل ديمقراطي عادل لقضيته القومية بما يضمن حقه في تقرير مصيره بنفسه ضمن وحدة البلاد.  وانطلاقاً من هذا المنظور يرى المجلس الوطني الكردي ضرورة بناء الدولة السورية المستقبلية على أساس اللامركزية السياسية، مما يعني أن المجلس الوطني ترك الباب مفتوحاً أمام خيارين للشعب الكردي في ممارسته لحقه في تقرير مصيره، أما الفيدرالية أو الحكم الذاتي، وهذا ما فتح الباب للتأويلات والتفسيرات المختلفة في هذا المجال، واعتقد أن الفيدرالية هي الشكل الأفضل والخيار الأنسب لحل القضايا القومية في الدول المتعددة القوميات، وهناك تجارب وتطبيقات ناجحة لهذا النموذج في أكثر من مكان في العالم.


السؤال التاسع: في ظل هذه المعطيات ما هو المطلوب من المجلس الوطني الكردي حالياً؟


الجواب: اعتقد أن المطلوب من المجلس الوطني الكردي في ظل المعطيات الراهنة في سوريا، العمل على تعزيز نضاله وفاعليته وانخراطه في الثورة الجماهيرية الشعبية في المناطق الكردية وعموم سوريا، والعمل على تطوير المجلس وتوسيعه ليضم كافة الأحزاب والتيارات السياسية وجميع فئات الشعب الكردي والارتقاء به ليصبح


مرجعية شاملة وعامة للشعب الكردي في سوريا وملبياً لطموحاتهم وتطلعاتهم وآمالهم القومية والديمقراطية المشروعة، والعمل على التنسيق والتعاون مع جميع أطراف  المعارضة السورية لإنجاح هذه
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إعلام النظام السوري « محتفياً» بنوروز!!


عمر كوجري


للعام الثاني على التوالي يتناسى إعلام النظام السوري سياسة الإنكار والتهميش التي مارسها النظام طيلة عقود بحق مكوّن أساسي ومهم في خارطة المكونات التي تعيش على الأرض السورية، وهو المكون الكردي.


في العام الماضي، وكي يظهر هذا الإعلام أن الكرد مشغولون بفرحهم ومسرّتهم بقدوم عيد نوروز، ولا علاقة لهم بما حدث في درعا، جنّد كلَّ طاقته الإعلامية ليعرض « فرح» الكرد بنوروز، وعرض تلفزيونه الرسمي رقصات كردية، وأجرى مقابلات خاصة مع « البعض» للدلالة أن الشعب الكردي يعيش في بحبوحة الديمقراطية وواحتها الوارفة.


في نوروز الحالي بدا النظام أكثر حرصاً على إظهار أن الأمور طبيعية، خاصة أن مستوى القتل والألم والقصف أكثر بما لا يقاس بمثل هذا الوقت في العام الماضي، وكرّس إعلامه   مساء ما قبل نوروز، وفي اليوم عينه كلَّ ثقله لرصد « رقص » الكرد على أحزان إخوتهم السوريين، ودمائهم وآلامهم من شهداء ومعتقلين ومهجرين ومغيّبين!!


وإن كانت الأحداث لم تكن في حدّ تبلورها كما الآن، فالشرارة بالكاد اشتعلت في درعا، وكان ثمة الكثير الذي لم يسمع بالأحداث إلا القليل الغامض، وكان خروج الكرد في كل مكان تواجدهم إلى الطبيعة طبيعياً ومقبولاً.


  ظروف نوروز الحالي مختلفة تماماً وكلياً، فليس هناك من سوري لم يتجرع علقم الأسى الكبير الذي يلفُّ كل البلاد منذ أواسط آذار الماضي وإلى اللحظة، لذا رغم كل هذا الاحتفاء الذي أظهره الإعلام السوري المرئي والمسموع والمقروء وجميع المواقع الالكترونية القريبة من دوائر وزارة الإعلام السورية.


 رغم التحشيد والتشجيع لخروج الكرد إلى مرابع الفرح والرقص، لم يخرجوا، والتزم من التزم بيته مشعلاً شمعة حزن على فقد أخيه السوري، ومن خرجوا وعلى وجه التخصيص في المدن والقرى ذات الغالبية الكردية كما في الجزيرة وكوباني وعفرين، فقد حوّلوا تجمعاتهم إلى نشاط من نوع آخر، نشاط متضامن مع الدماء التي تنزف يومياً، وأنه لم يجتمع ليرقص، بل ليعلن انتماءه إلى سوريته بكليتها الحزينة في الوقت الحاضر، وليعلنَ تضامنَه مع مدنه المنكوبة وأطفاله المُهجّرين. الوكالة الوطنية والتلفزيون وحتى الإذاعة تحدثت مطولاً عن نوروز، وبثوا الأغنيات الكردية التي تمجد الفرح ربما لأول في تاريخها، وكتبوا أن أبناء سوريا من الاكراد احتفلوا « بعيد " النوروز" الذي يمثل عيداً للحرية والسلام والانعتاق ويوم الولادة وبداية الربيع في التقويم الكردي القديم بالخروج إلى أحضان الطبيعة في أجواء من الألفة والمحبة والطقوس الاحتفالية التي تعكس الغنى والتنوع الثقافي والفلكلوري والحضاري لسورية».  


 











تتمة الافتتاحية ... ولا يزال النظام، مصراً على المضي في خياره الأمني - العسكري، المقيت، كخيار وحيد للتعامل مع هذه الثورة، والتغول أكثر فأكثر في استعمال القمع والعنف والقوة المفرطة بحق أبناء الشعب السوري، وارتكاب أفظع وأبشع أنواع الجرائم بحقهم من قتل وتدمير وتهجير وتشريد وتجويع وانتهاك للحرمات والمقدسات، التي ترقى استناداً إلى المعايير والقوانين والمواثيق القانونية الدولية إلى مستوى الجرائم ضد الإنسانية، وخاصة بعد إخفاق مجلس الأمن الدولي، التوصل إلى قرار صريح وحاسم، بإدانة مجازره وجرائمه المروعة بحق الشعب السوري، ووقف دوامة العنف والقتل ونزيف الدم في الشوارع السورية، وردعه وإجباره على الاستجابة لمطالب الشعب السوري، نتيجة للمواقف المتواطئة والمتعنتة لكل من روسيا والصين.


  لقد أثبتت تجربة عام كامل مضى من عمر الثورة، الفشل الذريع للحلول الأمنية والعسكرية، وسياسة القمع والقتل والتصفية الجسدية والاعتقال التعسفي، لا بل إننا نستطيع أن نقول: إن هذه السياسة لم يزد شعبنا السوري، إلا ثباتاً وقوة وإصرارا وتصميما، على المضي في ثورته حتى تحقيق أهدافها وتطلعاتها المشروعة في الحرية والكرامة والديمقراطية وإنهاء النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم, ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية، وبناء نظام علماني ديمقراطي تعددي برلماني وفق أسس اللامركزية السياسية، تكون فيها سوريا وطناً لكل السوريين بعيداً عن الاستبداد أو الاستئثار أو الاضطهاد أو التفرقة، ويتمتع فيها جميع أبنائها على اختلاف انتماءاتهم القومية والدينية والمذهبية، بحقوقهم الوطنية الديمقراطية والقومية، بما فيهم شعبنا الكردي على أساس احترام حقه في تقرير مصيره بنفسه وفق صيغة الفيدرالية ضمن إطار وحدة البلاد.  لقد علمتنا التجارب التاريخية، القريبة منها والبعيدة، وخاصة تجربة ثورات الربيع العربي في كل من تونس و مصر و ليبيا و اليمن، أن إرادة الشعوب لا يمكن أن تقهر أبداً، وأنها لا بد وأن تنتصر مهما طال الزمن أو قصر، وأن عصر الطغاة والمستبدين، وعصر الظلم والقمع والاضطهاد والتسلط آفل إلى الزوال لا محالة.  ومن هنا فإن على النظام السوري، أن يأخذ الدروس والعبر منها، وأن ينصاع لإرادة شعبه المنتفض والثائر، حقناً للدماء، وتمهيداً لعملية انتقال البلاد إلى مرحلة جديدة، تعم فيها الحرية والديمقراطية والمساواة والتداول السلمي للسلطة، ويسود فيها القانون واحترام حقوق الإنسان وحرياته الأساسية.


  ونود أن نؤكد هنا، من جديد على ضرورة وأهمية توحيد صفوف المعارضة السورية بكافة فصائلها وتياراتها وأطرها، وإنهاء حالة الانقسام والتشتت الحاصل فيما بينها، بأسرع وقت ممكن، للإسراع والتعجيل في عملية إسقاط النظام ورحيله وإنهاء الاستبداد، والتصدي لتحديات المرحلة المقبلة واستحقاقاتها على مختلف الأصعدة.


  ونطالب المجتمع الدولي، وخاصة اللجان والهيئات والمنظمات المعنية بحقوق الإنسان التابعة للأمم المتحدة، بممارسة أقصى الضغوط على النظام السوري لإجباره على إطلاق سراح كافة المعتقلين السياسيين، ومعتقلي الرأي والضمير، وجميع من تم اعتقالهم بسبب مشاركتهم في التظاهرات والتجمعات السلمية في مختلف المدن السورية، وكشف مصير المفقودين والمختفين قسرياً، وتأمين المستلزمات والاحتياجات الإنسانية الضرورية لديمومة الحياة واستمراريتها في المناطق المنكوبة التي تتعرض لهجمات قوات النظام الأمنية والعسكرية وقصفها المتواصل.














بيان 


انتفاضة الثاني عشر من آذار تاريخ نضالي مشرّف


  الثاني عشر من آذار تاريخ مفصلي وانعطافة هامة في تاريخ الحركة السياسية الكردية في سوريا، الثاني عشر من آذار محطة سياسية كشفت للشعب الكردي خاصة والشعب السوري عامة مدى همجية ودموية النّظام، وبيّنت للمترددين والصامتين قبل المناضلين أنّ النّظام السوري يفتقر إلى المفهوم السياسي في التعامل مع الملفات كلّها.


  لم يكن الثاني عشر من آذار وليد صدفة زمنية، فالثورات الشعبية وعلى مرّ التاريخ البشري لا تأتي من الصدفة البحتة، بل جاء هذا اليوم ليفجّر انتفاضة شعبية عارمة في وجه النّظام، نتيجة تراكمات كثيرة من القمع والتنكيل والاعتقال واستلاب الحريات العامة والخاصة، وسياسات شوفينية بحق الشعب الكردي، وتطبيق مشاريع عنصرية وإجراءات وقرارات وتدابير استثنائية جعلت من الشعب الكردي أسيراً في بلده وعلى أرضه، وشرّدت آلاف العوائل الكردية من مدنهم وقراهم، وألغت وجودهم كشعب يعيش على أرضه، وحاربت وجودهم القومي، وحرّمهم من كلّ لقمة العيش الكريمة.


  هذا التمييز القومي المُقيت تسبّب في احتقانات فردية وشعبية، وولّدت في نفوسهم بذرة المقاومة والثورة، وبذلك توفّر العامل الذاتي لدى المواطن الكردي للتفجّر في وجه النّظام. والعامل الموضوعي الذي خطّط له النّظام في لعبة مكشوفة، عن طريق تشجيع فريق ضيف قادم من خارج المدينة للقيام بالشغب ورفع شعارات مناهضة للمشاعر القومية الكردية، ولجوء النّظام إلى القتل المباشر بالرّصاص المُمِيت للجماهير المشاركة في تشييع الشهداء من اليوم الأول كان الشّرارة التي أشعلت انتفاضة شعبية عارمة سرعان ما امتدّ لهيبها من المدن الكردية في الجزيرة إلى المناطق الكردية الأخرى في عفرين وكوباني، إضافة إلى المدن الكبرى كالعاصمة دمشق وحلب.


  أبرز النّظام في تعامله مع المنتفضين وحشيةً غير معهودة، وأفرط في استخدام العنف الدموي، فاعتقل آلاف الشبان الكرد، وشجّع شبيحته و (جنجويده) على القيام بالتخريب للمحال والمتلكات الخاصة للكرد، وأهدر الدماء والكرامة الإنسانية. لكن الشعب الكردي لم يتوانَ في إظهار الشجاعة والوطنية في الانتفاضة الآذارية وكسّر حاجز الخوف والرعب الذي بناه نظام البعث عشرات السنين. فواجَه الاستبداد والموت لأنه يعشق الحرية والحياة، فسقط في هذه الأحداث الدموية عشرات الشهداء، وومئات الجرحى، وآلاف المعتقلين. انتفاضة آذار كانت تجربة نضالية متقدمة، اختزلت سنوات طوال في زخم اندفاعها وقوة إيمانها، وهذه الثورة السورية السلمية تؤكد للعالم أجمع أنّ النظام قد تجاوز كلّ القيم الأخلاقية والسياسية في الاستخدام المفرط للقوة والبطش مما جعل الشهداء بالآلاف، والجرحى والمعتقلين بمئات الآلاف، إضافة إلى الدمار والتخريب للمتلكات العامة والخاصة.


بهذه المناسبة، ندعو أبناء الشعب الكردي إلى الالتزام بالإجراءات والتعليمات الخاصة الصادرة عن المجلس الوطني الكردي بإحياء هذه المناسبة.


- المجد والخلود لشهداء انتفاضة الثاني عشر من آذار ولشهداء الثورة السورية السلمية.


- عاشت سوريا حرة ديمقراطية تعددية برلمانية علمانية.


- الخزي والموت للقتلة.


 11 / 3 / 2012        اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا

















نوروزان في الثورة السورية


     آهور ميدي


يحتفل نوروز بنا نحن عشاقه، وكان راغباً أن نكون أكثر فرحاً وأكثر سعادة مما نحن عليه، وها نحن نستقبل نوروز للمرة الثانية، ونار الثورة السورية مشتعلة منذ الخامس عشر من آذار الماضي وإلى اللحظة.


   نوروز يطرق أبوابنا وقلوبنا حزانى على فقد الرائعين والجميلين من خيرة أبناء الشعب السوري، دماء هؤلاء هي عنوان سوريا المستقبل سوريا التعددية والحضارة والديمقراطية.


   لقد أراق النظام هذه الدماء الطاهرة في غير محلها للأسف، لقد وجه النظام كل أسلحته الروسية الخربة والمتهالكة ضد شعبنا السوري الأعزل، فدكت دباباته الخرقاء وصبت مدافعه جام غضبها المجنون على حمص ودرعا وإدلب وريف حلب وريف دمشق، ولم تسلم منطقة سورية من هذا الغضب المجنون الأرعن.  وبدلاً من أن تتوجه  الدبابات السورية حممها إلى صدور أعدائنا، كانت الصدور السورية هي التي تستقبل حممها المتوحشة، وهذه مفارقة مؤلمة أن تشتري موتك بيدك أو تنتحرَ طوعاً.


   للعام الثاني يطل نوروز على الثورة السورية، وكله إيمان بأن البطولات العظيمة التي سطرها الشعب السوري لن تذهب سدى، والدماء التي بذلها الشباب السوري على مذبحة الحرية التي ينشدها من ديريك إلى درعا ستكون أيقونة ومنارة تنير دروب الظلمة والقتامة التي كانت عنواناً مقيتاً ومؤلماً طيلة عقود طويلة.


   نوروز- عادة-  يغني للفرح الخاص .. هو اليوم الجديد الكردي ، وفي عز انتصار ثورتنا المباركة سيأخذ بعداً سورياً، وسيحتفل به في العام القادم كل السوريين، لأنه عيد التجدد والنماء والألق والمحبة، عيد الحرية، وعنوان التسامح بعد أن يتخلص السوريون من كل هذا الركام، وكل هذا الطمي من الأحقاد والضغائن والفرقة التي زرعها النظام.


   النظام ارتكب جرائم لا تغتفر، وكل خططه باءت بالفشل، وبدلاً من أن يطعن السوريون بعضهم بعضاً، هاهم يطعنون الخوف، ويطعنون الذل الذي وسم حياتهم، والنظام لن يجني إلا الشوك والخذلان.


   طوبى لنوروز رمز الانعتاق.. طوبى للحرية القادمة.. طوبى لسوريا  القادمة العظيمة.     














ملامح نجاح الثورة


بلند حسن


قضت الثورة السورية السلمية في الخامس عشر من هذا الشهر عامها الأول، عامُ ثقيل ككابوس مرعب لوّنه النظام بلون الدم، حيث وقع ضحية القمع الدموي آلاف الشهداء، وعشرات الآلف من الجرحى والمعتقلين والمهجّرين، وما يزال الأفق غامضاً ومغبراً، لا حلول تلوّح للناس بمجيء منتظر. 


فالنّظام ومنذ اليوم الأول اتّخذ الحل الأمني سبيلا في تعاطيه مع الثورة، واستخدم كلّ أنواع الأسلحة في ضرب الثورة، واقتحم المدن والبلدات السورية مرتكباً مجازر مرعبة، إضافة إلى التخريب والتدمير اللذين لحقا بالمناطق السورية المستهدفة من النظام. والثورة بعد مرور عام على انطلاقتها ماذا حقّقت؟


استطاعت الثورة أن تبين للعالم أجمع وحدة الشعب السوري بكلّ مكوناته القومية، والدينية، وكشفت ألاعيب السّاعين في إثارة الفتن الطائفية وغيرها، فالتفّت الجماهير الشعبية حول الثورة مترجمة قوتها في المظاهرات الشعبية السلمية في المدن والبلدات السورية من أدناها إلى أقصاها.


كما حقّقت الثورة السورية وحدة الهدف لها في إنهاء الدكتاتورية وإزاحتها عن صدر سوريا، والسعي لبناء سوريا تعددية ديمقراطية يتساوى فيها الجميع بالحقوق والواجبات، وأثبتت إمكانية العيش المشترك في ظلّ نظام ديمقراطي عادل. فتوحّد الخطاب السياسي الداعي إلى وحدة الشعب، وبناء سوريا الجديدة، ورحيل النظام، وإيجاد دستور عصري ديمقراطي يكفل الحريات العامة وحقوق الإنسان.


كشفت الثورة خلال العام من عمرها عزمها نحو الحرية، وتعرية شعارات النظام المزيفة في المقاومة والممانعة، لأنّ النظام اختزل مؤسسات الدولة الإعلامية والعسكرية والاقتصادية في مؤسسة أمنية هدفها الحفاظ على النظام، على حساب حرية الشعب ومستقبله. حيث جنّد النّظام كلّ مؤسسات الدولة بما يخدم وجودها، 


ومن أبرز إنجازات الثورة السورية السلمية كسر جدار الخوف الفولاذي الذي بناه النظام منذ أربعة عقود، حيث كان المواطن السوري يعاني من خوفٍ يوميّ يلاحقه حتى في منامه. والآن بدأ الشعب يطالب بحرياته المسلوبة بشجاعة فائقة، ويواجه آلة القمع العسكرية بصدور عارية. 














تتمة م. بافي زين يرد...والتعذيب وهتك الحرمات وانتهاك الكرامات من قبل السلطة السورية الحاكمة, وآلتها الحربية المدمرة, رغم  كل هذه التضحيات, أستطاع الشعب السوري بكرده وعربه وباقي فئاته الدينية والعرقية والطائفية, أن يجبر الطغاة التراجع عن رغباتهم وأحلامهم في حكم البلاد والعباد إلى الأبد, ووصولهم إلى قناعة تامة؛ بأن السبيل في حكم الناس بعد بحور من الدماء بات مسألة وقت ليس إلا......, أنها انجاز عظيم,  تسجل للثورة السورية المباركة, لم يكن يحلم به أحد قبيل ما سمي بـ ( الربيع العربي ) وسيتضح هذا الأمر قريباً وبشكل جلي  قادم الأيام . عام من الشقاق لأن معظم رموز المعارضة السورية, وبجمع أطيافها, أثبتت بأنها ليست جديرة لقيادة المرحلة وحمل أعباء الثورة. إنها معارضة الفنادق والمصالح الذاتية؛ بل إنها رواد الشقاق والتشرذم والتشتت و...؟!!!      


هل هناك مخاطر تهدد الثورة اليوم؟ و ما هي رؤيتكم للخروج من الازمة السورية التي قاربت على إكمال عامها ؟ و كيف تقيمون مسألة الدعوة الى تسليح المعارضة " عسكرة الثورة " ؟


الجواب:أعتقد جازماً, أن انتصار الثورة السورية بات في حكم المؤكد, وهذا لا يعني أننا قد تجاوزنا بعض المخاطر, والصعاب التي تهدد سبيل الثورة, وتأخر نهاياتها السعيدة, منها عدم بلورة رؤية سياسية واضحة لدى أطراف المعارضة في الداخل والخارج, بخصوص القضايا الجوهرية في البلاد, على سبيل المثال الموقف الضبابي من قضية الشعب الكردي  المركزية, إلى جانب فشل المعارضة في الوصول إلى برنامج الحد الأدنى, من التفاهمات والتوافقات السياسية؛ بشأن توحيد جهودها, في إطار جامع للشعب السوري, وليغدو الممثل الشرعي, والوحيد ومدافعاً أميناً له في المحافل الأممية؛ فبعد عام؛ أقل ما يمكن أن يقال بحق رموز المعارضة : عدم شعورهم  بالمسؤولية التاريخية الملقاة عل عاتقهم , لما يجري في الداخل من إبادة وعقاب جماعيين, خاصة في المناطق الساخنة؛ كحمص وحماة وإدلب, وهرولتهم نحو مصالحها الحزبوية والفئوية والشخصية فحسب ..!!   


ما تقييمكم و نظرتكم حول دور و موقع الكورد في العام الاول من الثورة السورية ، شعبياُ و سياسياُ ؟ و كيف يمكن " تفعيل " الدور الكردي في الثورة في المرحلة القادمة ؟


الجواب:أثبت الكرد على الدوام, الدور المحوري حيال القضايا العامة في البلاد, وكان لهم الدور البارز, في نهضة سوريا وتقدمها - قديماً وحديثاً- وفي كافة المجالات, أما بالنسبة لدورهم في الثورة السورية؛ فهم جزء لا يتجزأ منها, وقدموا  كوكبة من الشهداء على دروب الحرية وفي مقدمتهم المناضل ( مشعل التمو , نصرالدين برهك, الدكتور شيرزاد,.). والعديد من المجندين الكرد, الذين رفضوا إطلاق النار على المتظاهرين السلميين, هذا إلى جانب العديد من المعتقلين الكرد الذين لا يزال مصيرهم مجهولاً في سجون الطغاة حتى تاريخه, ومنهم الأخ شبال إبراهيم والكاتب حسين عيسو وغيرهم الكثير.  لا ننكر بعض التلكؤ أو التقصير, في البدايات من عمر الثورة, من قبل أطراف الحركة السياسية الكردية؛ إلا أنها  استطاعت فيما بعد, أن تواكب الحدث, ولو بدرجات متفاوتة؛ فالعبرة في النهايات واليوم أمست الحركة السياسية بمختلف ألوانها وعناوينها, جزء  أساسي من ثورة الحرية والكرامة, وشريك مهم في إنجاحها, وحراكها المتنامي على مدار عام, خير شاهد على ذلك.











بلاغ


الهيئة القيادية


لحزب آزادي الكردي في سوريا





في الثلث الأول من آذار / مارس 2012 عقدت الهيئة القيادية لحزبنا, (حزب آزادي الكردي في سوريا) اجتماعها الدوري, حيث بدأ الاجتماع بالوقوف دقيقة صمت, إجلالا لأرواح شهداء الانتفاضة الكردية عام  2004 وشهداء نوروز وجميع شهداء الحركة الكردية والثورة السورية المجيدة, ثم استعرض سكرتير الحزب,   الأوضاع والمستجدات السياسية, على الساحة الإقليمية والدولية والمحلية, وانعكاساتها على الثورة السورية المباركة, تخللها مداخلات قيمة من الرفاق, وتحليلاتهم حول المسائل المطروحة,هذا وقد استعرض الرفاق وبإسهاب, أوضاع المجلس الوطني الكردي, باعتباره الإطار الأوسع للشعب الكردي في سوريا, لذا يجب الحفاظ عليه, والعمل على تطويره وتوسيعه وحمايته, لتغدو مؤسسة قومية جامعة, ومرجعية سياسية للشعب الكردي في سوريا, تلبي طموحاته, وتطلعاته القومية والديمقراطية المشروعة, وأبدى الرفاق ترحيبهم بانضمام أربع أحزاب شقيقة إلى المجلس الوطني الكردي ( حركة الإصلاح, البارتي الديمقراطي الكردي في سوريا,حزب يكيتي الكردستاني, حزب الوفاق الديمقراطي الكردي ) والعديد من القوى الشبابية .


هذا وقد استعرضت الهيئة القيادية للحزب, الحالة المجتمعية لشعبنا, وأكدت على أهمية الوئام الكردي الكردي, وعدم جر أبناء شعبنا, إلى صراعات هامشية, غايتها ضرب السلم الأهلي والمجتمعي في المنطقة, الكردية, مؤكدين على أهمية الحوار مع جميع الأطر, والفعاليات الكردية, بغية الوصول إلى خلق أرضية مناسبة, للتفاهم والتعايش السلميين, كما استعرضت الهيئة, واقع المعارضة السورية, وعبرت عن أسفها لعدم تمكنها من الوصول حتى تاريخه, إلى موقف مشرف وواضح من قضية شعبنا الكردي, والإقرار بحقه في تقرير مصيره, كشعب يعيش على أرضه التاريخية, ورأى المجتمعون مجدداً, أن الفيدرالية هي الصيغة الأوسع انتشاراً, والأكثر نجاحاً ونجاعة, في العالم ولشعبنا الكردي في سوريا, ووقفوا مطولاً بخصوص ما يجري في سوريا, من قتل واعتقال وتهجير, حيث أدانت الهيئة القيادية للحزب, جميع ممارسات النظام القمعية ضد الشعب السوري وثورته السلمية, التي قاربت الدخول في عامها الثاني, ورأت أن الحل الأمثل لمعالجة الأزمة السورية, يكمن في قيام المجتمع الدولي بواجبه, لتأمين الحماية اللازمة للمدنيين من آلة البطش للسلطة السورية, وفق مبادئ القانون الدولي ولوائح حقوق الإنسان, والعمل على إنهاء النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم, ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية .  كما ناقش المجتمعون وبروح عالية من المسؤولية, وضع منظمات الحزب في الداخل والخارج.      
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 •عام 1932 قاومت قوات البارزاني الحملة الحكوميّة العراقيّة ثم اضطر للذهاب إلى تركيا مع قوات البيشمركة بينما اعتقل الشيخ احمد  البارزاني وسلم إلى الحكومة العراقية وحين عاد البارزاني إلى الموصل اعتقل ايضا.  


 •  تعرض الى النفي لبلدان مختلفة للفترة ما بين 1932-1943


     • عام 1945 عين قائدا للجيش في جمهورية كوردستان الديمقراطية في مهاباد التي شكلها القاضي محمد والذي اعدم فيما بعد       .� * 1946 أسس الحزب الديمقراطي الكوردستاني وبقي رئيسا للحزب حتى رحيله عام 1979            �• قاد الثورة الكوردية بكل بسالة أذهلت العدو قبل الصديق من أيلول 1961 حتى عام 1975 حيث ذهب إلى إيران ثم الولايات المتحدة الأمريكية للعلاج من مرض فاتك ألم به حتى توقف قلبه في عام 1979 وأعيد دفنه في بارزان القرية التي ولد فيها في كوردستان العراق . وقد زرت شخصيا مرات متعددة مثواه الاخير في (المزار) ووقفت مستذكرا التاريخ النضالي لهذه الشخصية الكبيرة ثم تسلم الراية من بعده اولاده الشجعان : أدريس الذي توقف قلبه عام 1987وأستقر جثماته في بارزان إلى جانب والده ومن ثم تسلم قيادة الثورة الكوردية وأصبح علم كوردستان بيد السيد مسعود بارزاني (أبو مسرور) رئيس إقليم كوردستان الذي يتمتع بالثقافة الواسعة وبالحكمة والشجاعة والذكاء والتواضع وهي صفات البارزاني الخالد . وأشهد ان السيد رئيس إقليم كوردستان سيادة الرئيس بارزاني بذل جهودا مضنية في انجاح العملية السياسية في العراق الجديد ومنع انهيارها وفي بناء السلم الأهلي بين جميع القوميات والمكونات والديانات والمذاهب وساهم بفاعلية في كتابة وصياغة دستور العراق لعام 2005 بما يضمن حقوق الكورد المشروعة ومنع ظهور الدكتاتورية مجددا في العراق وترسيخ التسامح والتعايش واحترام حقوق الإنسان والتداول السلمي للسلطة من خلال بناء الديمقراطية والدولة سياسة الاعتدال والوسطية والرؤية الواضحة وقد تعرض البارزاني مصطفى وأسرته وعشيرته وكوادر الحزب الديمقراطي الكوردستاني الى العديد من محاولات الغدر والاغتيال والتصفية كان من ابرزها محاولة تفجير مقر البارزاني حين زاره وفد ديني في 29 أيلول عام 1971 أي بعد مرور فترة قصيرة من توقيع اتفاقية اذار للسلام وكانت محاولة غادرة بتخطيط من صدام حين كان يشغل منصب نائب الرئيس ، كما اغتيل بعض أولاد البارزاني في بغداد وجرت محاولة اغتيال غادرة للسيد مسعود بارزاني في النمسا عام 1979 , واغتيل العديد من رموز الحركة الكوردية من الخط الأول كما جرى تسميم العديد منهم بمادة الثاليوم ومنهم مثلا الدكتور محمود عثمان وعدنان المفتي واختفى السيد دارا توفيق و اغتيل السيد صالح يوسفي بطرد ملغوم في بغداد ...هذا عدا ممارسات التعسف والاضطهاد التي كانت تمارس بوحشية ضد الشخصيات الكوردية المستقلة المناصرة للحقوق الكوردية ولموقف البارزاني ومنهم مثلا المهندس نوري محمد أمين (أحد مؤسسي حزب شورش عام 1945 وعضو المؤتمر التأسيسي الأول للبارتي عام 1946) والأديب الكوردي محرم محمد أمين الذي اغتيل عام 1981 في مدينة السليمانية لقد وصف
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الأمة والوطن


بافي روبين


تعددت الأزمنة التاريخية والميثولوجية الإنسانية وتنوعت الثقافات والآيديولوجيات ولم يتغير مفهوما الأمة والوطن، فهما أزليان تعرفت عليهما البشرية منذ بداياتها، ويتطور أحدهما على حساب الآخر بعلاقة عكسية.


فاستطاعت الأمة أن تسيطر على الوطن في عهد الميثولوجيا، حيث اعتبرت الوطن لا قيمة له وهو زائل تحت المفهوم الشمولي، اجتازت الحدود الجغرافية للوطن وأسست الأمة الكبيرة ضمت أصقاعا من الأرض إلى كيانها الثقافي والفكري، إلا أن الوطن لم يزل، وبقي يرافق الإنسان في حله وترحاله، وما الكثير من الأسماء التي كان يرافقها أسماء المدن التي عاش فيها الإنسان إلا دليلا على ذلك. كما أن الوطن استطاع أن يتغلب على مفهوم الأمة في عهد الآيديولوجيا وتشكل الأوطان الكبيرة ذات ثقافات ولغات متعددة، لكن لم يستطع التغلب عليه نهائيا، بقي كامنا تنتظر الفرصة المناسبة، استطاعت النظرية الإنسانية التي اعتمدت على الفرد ككائن اجتماعي مهما كان جنسه أو بيئته أن تضيق الخناق على مفهومي الأمة والوطن معا.


من هذه المنطلقات نجد أن مفهومي الأمة في مد وجزر وقابلين للتغير لأنهما تابعان للزمان والمكان، فلا بد من الرجوع إلى ذات الإنسانية وحقيقة الأمة والأوطان التي لا يمكن إنكارها أو تجاهلها، إذا لا بد لنا من تأسيس أمم جديدة، وأوطان جديدة تتماشى مع التكاثر السكاني الهائل، والتقدم التكنولوجي، فالواقع يتطلب أمماً كبيرة، تتعاون فيما بينها للتغلب على مخاطر الآتي، ويتم باندماج الأمم الصغيرة والكبيرة في وحدة من التعايش المشترك، كلها هذا يتطلب خارطة طريق جديدة، بتأسيس الأمم والأوطان، ولا يأتي هذا إلا من مبدأ واحد هو الاعتراف بالآخر بحقيقة وجوده ووضع أسس تنظم علاقة فئات اجتماعية بعضها ببعض واحترام ثقافاتها مهما كانت صغيرة. وتتجسد هذه الحقيقة في النظام الفيدرالي التي تؤمن للشعوب صغيرها وكبيرها حقها في الحفاظ على ثقافاتها وكياناتها الاجتماعية ويؤمن الفرص للتنافس الثقافي الطبيعي، كما يؤمن إفراغ الشحنة القومية الضيقة والانتقال إلى الشمولية الإنسانية. 
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بيان بمناسبة اليوم العالمي للمرأة


يحتفل العالم في الثامن من آذار من كل عام , بيوم المرأة العالمي, تخليداً لذكرى التظاهرة التي  خرجت في 8 آذار 1908 وشاركت فيها ما يقارب ال15 ألف عاملة بمسيرة في نيويورك تطالب بخفض ساعات العمل ورفع المعاش، ووقف تشغيل الأطفال وحق الاقتراع. وكان شعار المظاهرات "خبز وورود",وكذلك مؤتمر كوبنهاغن عام 1910 الذي شاركت فيه وفود الحركة النسائية الاشتراكية وغيرها من الحركات النسائية المشاركة في مؤتمر الأممية الثانية, والتي شددت على أهمية التضامن العالمي بين عاملات العالم. وناضلت المرأة عبر التاريخ وفي كافة المجالات والميادين, من أجل حقوقها وكرامتها, وسعت دائماً لتغيير المفاهيم المغلوطة السائدة في المجتمعات. 


بينما يحتفل العالم هذا العام بيوم المرأة العالمي, تعيش المرأة السورية ظروفاً استثنائية, نتيجة الثورة السورية الشعبية السلمية - التي أوشكت أن تدخل عامها الثاني - وتصدي النظام الاستبدادي القمعي الدموي وعصابات الأمن والشبيحة لها, وسقوط الآلاف من الشهداء والجرحى, حيث أدت وتؤدي المرأة دورها بامتياز في هذه الثورة منذ انطلاقتها, بل كانت من الأوائل الذين فجروا شرارة الثورة, كما فعلت المناضلتان سهير الأتاسي و هيرفين أوسي, وشاركن الثوار في ساحات النضال والمظاهرات التي تطالب برحيل النظام القمعي وتصدين لعصاباته من الشبيحة والأجهزة الأمنية من أمثال الفنانة المناضلة فدوى سليمان, ومنهن من يقبعن في زنازين وأقبية المخابرات المجرمة كالمناضلة الشابة طل الملوحي, بالإضافة إلى سقوط المئات من الشهيدات في سبيل كرامة وحرية الوطن. 


إننا إذ نحيي المرأة السورية ومن خلالها المرأة الكوردية في كوردستان سوريا, في عيدها العالمي, ونعتز بدورها المميز في ثورة الحرية والكرامة, نطالب كافة أطراف المعارضة السورية إلى وحدة الصف والعمل, ومن ضمنها الحركة الوطنية الكوردية ممثلة بالمجلس الوطني الكوردي, من أجل إسقاط هذا النظام القمعي الاستبدادي الدموي, وبناء سوريا جديدة , تعددية, برلمانية, علمانية, وعلى أساس اللامركزية السياسية, تعترف بالحقوق القومية المشروعة للشعب الكوردي, من خلال حقه في تقرير مصيره ضمن وحدة البلاد, والاعتراف بحقوق كافة المكونات القومية والإثنية ,وتثبيتها دستورياً, والاعتراف بالمساواة بين الرجل والمرأة في الحقوق والواجبات, وتثبيت حقوق المرأة السياسية والاقتصادية والثقافية والأجتماعية, وإزالة كافة أشكال التمييز والعنف والاضطهاد الموجّه ضد المرأة, لتأخذ دورها الإنساني في بناء المجتمع الديمقراطي الحر, حيث لايمكن الحديث عن إمكانية السير نحو بناء مجتمع جديد، دون تلبية حقوق المرأة، لضمان مشاركتها الفاعلة في حياة المجتمع، و لضمان حقوق الطفولة.


المجد والخلود لشهيدات وشهداء الثورة السورية 


تحية إجلال وإكبار لسجينات وسجناء الرأي في أقبية النظام القمعي الاستبدادي. 


الخزي والعار للنظام القمعي الاستبدادي الدموي 


منظمة أوربا لحزب آزادي الكوردي في سوريا  8/3/2012 

















النشيد القومي الكردي مابين دلدار وشڤان


  زاكروس  


   أصبح عزف الأناشيد الوطنية الحماسية وأناشيد الثورة السورية،وخاصة نشيد (Ey reqîb) وكذلك رفع العلم القومي للكورد الى جانب علم استقلال سوريا،أثناء مراسيم تشييع شهداء الكورد وفي المظاهرات الحاشدة التي تعم كافة مدن وارياف كوردستان المنتفضة جزءاً من الانتفاضة الكردية الثانية،التي هي جزء اساسي ومتمم للثورة السورية المباركة.


ما لفت انتباهي عزف نشيد الفنان الكردي (شفان) بدلا عن النشيد القومي الأصلي لأكثر من 20-25 سنة نقل شفان هذا النشيد من لهجتها (الجنوبية) إلى اللهجة الشمالية (الكرمانجية). ولاهمية الاناشيد القومية في تاريخ الامم والشعوب، وبخاصة في تاريخ شعبنا الكردي المضطهد ،حيث لنشيد (ئه ى ره قيب) معان واعتبارات اكثر من كونه نشيداً قومياً. أرى من الضرورة الإشارة إلى هذه النقاط:


 علم كوردستان،  يتكون من اربعة الوان حيث الاحمر في اعلاه والاخضر في اسفله وبينهما الابيض و يتوسطها شمس وهي باللون الاصفر (الذهبي) وللشمس رمزية وقدسية لدى الكورد ولها ارتباط بمعتقدات دينية-أثنية للشعب الكوردي.


  ورفعت هذه الراية على جبل آرارات ابان ثورة أحسان نوري باشا، ومن ثم رفعت في جمهورية مهاباد كعلم رسمي في ساحة چارچرا ، وبعد سقوط مهاباد،حملها الرئيس قازي محمد (پيشوا) امانة وسلمها الى الجنرال ملا مصطفى البرزاني،ولدى استجواب الشهيد قازي محمد من قبل استخبارات شاه ايران، سأله المحقق عن مكان علم كوردستان لكي يمزقها او... ،اجابه پيشوا ان العلم عند البرزاني.


اللغة القومية الكردية،تتفرع الى عدة لهجات، وهذه مسالة تاريخية وطبيعية لسنا بصدد شرحها،و من الناحية اللغوية والدلالية.


احتراما لروح الشاعر الكردي دلدار مؤلف النشيد القومي الكردي، ولأرواح شهداء جمهورية مهاباد ولملحن نشيد ey reqîb الشهيد سيفي قازي ولساحة چارچرا بكل ما تحمل هذه الساحة من رمزية واعتبارات، فمن الإجحاف عزف نشيد (ئه ى ره قيب) بلحن غير لحنها وكلمات غير كلماتها ولهجة غير لهجتها.


 كان من المفروض ان يشير الفنان إلى أن نشيده منقول من اللهجة الجنوبية (السورانية) وبإمكان اي مهتم باللغة الكردية، ملاحظة ما وقع فيه شفان من الأخطاء اللغوية والنحوية وبالتالي  فهذا النشيد ليس بحاجة  لنقله إلى الكرمانجية.


الأناشيد الرسمية  تنشد وتعزف من قبل فرق موسيقية،وليس من قبل شخص واحد وعلى آلة موسيقية واحدة.











البارزاني والتآخي الكردي العربي  


م.بافي ژيـــن 


(كان البارزاني مصطفى رجلا ميدانيا ينتج الفلسفة ولا يؤلفها ويطلق عنان الثورة ولا ينظّر لها ...) إن استقراء الواقع واستشراف آفاقه بشكل دقيق, قد تجلت في فكر الخالد مصطفى البارزاني, خلال تاريخه النضالي الطويل, وتجذرت هذه الفلسفة في مخيلة ووجدان الكرد في الأجزاء الأربعة, فالشعار الذي نادى به منذ أكثر من نصف قرن, (الإخوة العربية الكردية) لا يزال يحتفظ بصحته, ويلقي بظلاله أرض الواقع, ويسهم إيجابا في توفير المناخ الملائم بين الشعبين العربي والكردي, اللذان يربطهما وشائج التاريخ والجغرافيا والدين؛ ربما يستغرب المرء صدور الشعار


من قائد كردي بقامة البارزاني, في حين كان يتعرض شعبه, لعمليات السجن والقتل والإبادة, ويمارس بحقه سياسة التعريب والتهجير, على أيدي النظام البعثي العروبي في العراق وسوريا,  وكان له رأي آخر, حول ضرورة وأهمية وتوقيت الشعار, باعتباره الرد الأمثل لإفشال مخططات السلطات الحاكمة, لضرب العلاقات التاريخية الحميدة بين الكرد, وباقي فئات الشعب, ومحاولة الوقيعة بينهم, عبر الدسائس والمؤامرات, وإثارة النعرات العنصرية والطائفية.   


    أما في سوريا, حيث التنوع الإثني والديني والثقافي, فنحن أحوج من أي وقت آخر, إلى مسألة التآخي باعتبارها دليل قوة وسؤدد لنجاح الثورة وديمومتها, والالتزام الجاد بـ (الإخوة العربية الكردية) من جميع الأطراف والمكونات السورية, وإيلائها الاهتمام اللازم, والتأكيد على حتمية العيش المشترك بسلام ووئام, واجب وطني بامتياز, على الرغم من عديد المحاولات اليائسة للنظام الحاكم, وافتعال الكثير من الأزمات,لضرب السلم الاجتماعي في الكثير من المناطق الكردية, إلا أن معظمها باءت بالفشل, بسبب يقظة الشعب الكردي وحسه الوطني العالي, وإيمانه الراسخ بعدالة قضيته, وقضايا الوطن المصيرية, ومسألة الأخوة العربية الكردية, طالما آمن بها وناضل من أجلها ردحاً من الزمن, و وشواهد التاريخ تؤكد هذه الحقيقة الساطعة, وذلك بدءاً من القائد الكردي صلاح الدين الأيوبي, ومروراً بمعارك التحرير (يوسف العظمة, إبراهيم هنانو....) ووصولاً إلى ثورة الحرية والكرامة في سوريا. يترتب على الشعب السوري, وقواه الوطنية والديمقراطية, و نخبه السياسية والثقافية ورجالاته العشائرية والاجتماعية, أن تعي دورها الوطني والتاريخي في المرحلة 


تتمة في صـ11











والبحث الجاد عن آليات وسبل جديدة ومبتكرة لتطوير الحزب, والارتقاء به نحو أفق أرحب وأوسع, فكان الارتياح طاغياً, حيال تطور الحزب كماً ونوعاً, وفي مختلف الجوانب, وخاصة التنظيمي منه, والتحاق عدد كبير من أبناء شعبنا بصفوفه في الآونة الأخيرة, لذا قررت الهيئة القيادية إيجاد الوسائل الكفيلة باستيعاب الطاقات والكفاءات الرافدة, وفق آليات ومرنة, بعيداً عن الكلاسيكية التنظيمية, وبما يتلاءم الحالة الثورية في البلاد, وأجمع الرفاق على المضي قدماً, وبروح عالية من الانسجام والثقة والتعاون الجماعي, بنقل الحزب من حال, إلى حال أكثر تقدماً وتطوراً, خدمة لقضية لشعبنا, وحقوقه القومية المشروعة, وفي الختام, توصل الرفاق إلى حزمة من القرارات, والتوصيات اللازمة, لتطوير الحزب في المجالات الاقتصادية والسياسية والتنظيمية والإعلامية والاجتماعية, ولتعزيز وتفعيل دوره, في المرحلة المقبلة, ومواكبته استحقاقات مرحلة التغيير المنشودة في قادم الأيام. 


الثلث الأول من آذار/ مارس 2012   


الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا 


























افتتاحية آزادي


يكتبها سكرتير الحزب 






































الثورة وتحقيق أهدافها في رحيل النظام وإنهاء الاستبداد وبناء الدولة الديمقراطية التعددية البرلمانية. 


السؤال العاشر: هل يمكنكم القول أن المفاوضات بينكم وبين الـ ب ي د والتنسيقيات الشبابية واتحاد القوى الديمقراطية لتوحيد الصف الكردي قد انتهت دون أي جدوى؟ وهل لديكم تصور معين لتفعيل وحدة الصف الكردي الآن وتحقيق الاندماج بين تياراته المختلفة؟


الجواب: لا أبداً لم تنتهي المفاوضات بيننا وبين جميع من ذكرت من أجل توحيد الصف الكردي، الذي يكتسب اليوم أهمية كبيرة وأكثر من أي وقت مضى، وهو يستحق أن نبذل من أجله كل الجهود والطاقات. وقد استطعنا أن نحقق خطوات إيجابية في هذا المجال ، حيث توصلنا مع الـ ب ي د إلى التوقيع على وثيقة التفاهم المشترك وسيتم قريباً جداً البحث في تشكيل لجان ميدانية مشتركة بين الطرفين لتطبيق بنودها، كما أن قسم كبير من التنسيقيات الشبابية قد وافقت على الانضمام للمجلس الوطني الكردي والعمل معه، بالإضافة إلى انضمام أربعة أحزاب كردية أخرى ، بينها أحزاب من اتحاد القوى الديمقراطية، إلى المجلس الوطني الكردي. 


  واعتقد أنه يجب علينا جميعاً أن نعمل لتحقيق وحدة الصف الكردي من خلال البحث والتركيز عن المشتركات وتعزيزها وتطويرها ونبذ الخلافات الثانوية وتجاوزها، فالمرحلة دقيقة وحساسة جداً، وهي تتطلب منا جميعاً أن نكون صفاً واحداً ، للوصول بالشعب الكردي إلى تحقيق طموحاته القومية الديمقراطية المشروعة.


السؤال الحادي عشر: ما حقيقة الأنباء عن " الصراع " داخل المجلس على توسيعه بين تيارين، محافظ لا يكترث لتوسيعه وتيار آخر يسعى لضم الأحزاب والتنسيقيات والمستقلين؟


الجواب: لا اعتقد أن هناك هكذا صراع في المجلس الوطني الكردي ، في الحقيقة لقد حالت أمور فنية وتنظيمية، دون الموافقة على انضمام بعض الأحزاب الكردية للمجلس الوطني الكردي، واعتقد إننا سنتجاوز هذه المسائل والأمور في القريب العاجل.


السؤال الثاني عشر: هناك كلام على أن المجلس الوطني الكردي "يتنافس" على الشرعية وتمثيل الشعب أكثر من دعم الثورة وتلبية مطالبها، هل يمكن أن يكون ذلك مقنعاً لك؟


الجواب: كما قلت المجلس الوطني الكردي ، أفرزه ظروف استثنائية في سوريا، هي ظروف الثورة الجماهيرية الشعبية، وبالتالي فإن المجلس الكردي انبثق من رحم الثورة والحراك الجماهيري الشعبي في عموم سوريا والمناطق الكردية بالأخص، وبالتالي فهو جاء إلى الوجود من أجل الثورة والانخراط فيها وتحقيق أهدافها ومطالبها في الحرية والديمقراطية وإنهاء نظام القمع والاستبداد.


السؤال الثالث عشر: لاحظنا في الأسابيع الأخيرة تصعيداً ملحوظاً في وتيرة الانتهاكات والروح العدائية - بعد أن خفت إلى حد كبير – بين المجلس والـ ب ي د ما الذي أدى إلى ذلك؟ وما هي حقيقة العلاقة الصاعدة الهابطة بين المجلس والـ ب ي د؟ وما هو المغزى الحقيقي لوثيقة التفاهم بينهما؟


الجواب: من المعروف أن النظام السوري يسعى وبشتى الوسائل والأساليب، لإثارة المشاكل والقلاقل داخل المجتمع السوري بشكل عام، وتأليب أبناءه ضد بعضهم البعض، بهدف إجهاض الثورة والقضاء عليها.   ومن المعروف أيضاً أن المناطق الكردية من المناطق التي





في ذكرى حلبجة ‎وفي موازاة حمص


حازم صاغيّة


مع كلّ ذكرى سنويّة لمقتلة حلبجة نجد أنفسنا وجهاً لوجه أمام حقيقتين كبريين: 


الحقيقة الأولى، أنّ الظروف التاريخيّة المعقّدة جعلت الأكراد أكبر «آخر» إثنيّ وقوميّ في منطقة المشرق العربيّ، تماماً كما كان اليهود أكبر «آخر» دينيّ في تاريخ أوروبا. وهذا ما جعل، ويجعل، الموقف من الأكراد أحد أبرز معايير الموقف الديمقراطيّ لدى العرب، إن لم يكن المعيار الأبرز. ونحن نعاود اكتشاف هذه الحقيقة اليوم، فيما نجد أنّه بسبب الأكراد باتت لغتنا السياسيّة أشدّ إلفة مع 


تتمة في صـ 8 























نداء إلى تجار محافظة الحسكة


في ظل تردي الأوضاع الاقتصادية 


مكتب الأمانة للهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي

















في عامها الثاني


الثورة السورية تزداد إصراراً وتصميماً على تحقيق أهدافها


في منتصف شهر آذار الجاري، دخلت ثورة الحرية والكرامة في سوريا، عامها الثاني، رغم هول وشراسة القمع الوحشي لقوات النظام الأمنية والعسكرية ولعناصر شبيحته ومرتزقته، ورغم وقوع عشرات الآلاف من الشهداء والجرحى من الرجال والنساء والأطفال، وأيضاً رغم الأعداد الكبيرة والهائلة من المعتقلين تعسفياً والمختطفين والمختفين قسرياً، وكذلك رغم القصف الهمجي للعديد من المدن والبلدات والقرى السورية، بمختلف أنواع الأسلحة الثقيلة والفتاكة.


  ومع مرور هذه المدة الزمنية الطويلة من عمر الثورة، وتحولها إلى ثورة جماهيرية شعبية عمت كافة أرجاء الأراضي السورية من أقصى الشرق إلى أقصى الغرب ومن أقصى الشمال إلى أقصى الجنوب، لا يزال النظام حتى هذه اللحظة يتجاهلها تماماً، ويصر على أنها مؤامرة خارجية تستهدف أمن سورية واستقرارها ومواقفها الوطنية المناهضة والممانعة والمقاومة، تقوم بها جماعات مخربة وإرهابية! متجاهلاً تفسخه وأزمته البنيوية الخانقة، التي أفرزها واقع القمع والاستبداد والاستئثار والظلم والاضطهاد وغياب القانون والحريات الديمقراطية ومصادرة الحقوق وتفشي المحسوبية والفساد والإفساد، وانتهاك الكرامة الشخصية للمواطن، وغيرها، مما أوصلت بالمجتمع السوري إلى هذه اللحظة التاريخية المفصلية واندلاع شرارة الثورة. تتمةصــ7








  أما بخصوص شعارات العدالة الاجتماعية وتحرير المرأة والحذر من انتشار الإسلام السياسي، فهي لا تزال شعارات نناضل من أجلها ونعمل من أجل تحقيقها، وهي أهداف أساسية في برنامج حزبنا، وإذا كانت المرحلة الراهنة التي تمر بها سوريا ، تتطلب حشد كل الطاقات والجهود من أجل إنهاء النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية وتفكيك الدولة الأمنية وبناء دولة علمانية ديمقراطية تعددية برلمانية.. ، فإن هذا لا يعني بالضرورة إهمال هذه الشعارات الهامة في سوريا المستقبل.


  واعتقد جازماً أن المجلس الوطني الكردي، هو إطار سياسي تمثيلي جمعي، له برامجه وقوانينه وهيئاته المنتخبة شرعياً وقراراته أيضاً، وهو لا يحتكم إلا لهذه القواعد والآليات، ولا يستطيع أحد كائن من كان أن يهيمن عليه ويقود دفته بشكل منفرد وخارج إطار شرعيته.


السؤال الرابع: الثورة بدأت وتستمر ثورة شعبية، برأيك هل تمتلك الأحزاب الكردية ذلك التأثير الفاعل في الحراك الشعبي؟


الجواب: بكل تأكيد ، الثورة السورية بدأت شعبية وبعيداً عن المعارضة السياسية التقليدية ، وكان للجيل الشباب الدور البارز فيها، ومنهم الشباب الكرد الذين كان لهم الفضل الأساسي في الحراك الجماهيري الشعبي في المناطق الكردية، واعتقد أن الأحزاب الكردية تمتلك تأثيراً كبيراً وفاعلاً في هذا الحراك الجماهيري الشعبي ، وهذا ما لاحظه الجميع بعد تبني الأحزاب الكردية للحراك الشبابي الكردي، حيث اكتسب هذا الحراك الشعبي زخماً جماهيرياً كبيراً وفاعلاً في المناطق الكردية.


السؤال الخامس: الدعم المعلن للمجلس الوطني الكردي من البارزاني والطالباني وانعقاد مؤتمر هولير في اقليم كردستان العراق، آثار حفيظة بعض المعارضين العرب السوريين وحيث رأوه تغليباً للبعد القومي على الوطني لدى أحزاب "المجلس" ؟


الجواب: تم تشكيل المجلس الوطني الكردي في سوريا، كاستجابة طبيعية للظروف الاستثنائية التي تمر بها سوريا، وهي ظروف الثورة الشعبية الجماهيرية السلمية التي عمت مختلف مناطق البلاد، وذلك من أجل انخراط الشعب الكردي في سوريا، في هذه الثورة بقوةً أكثر وتنظيماً أفضل، لتحقيق أهدافها الوطنية والقومية، ومن هنا اعتقد أن دعم المجلس الوطني الكردي من أي كان هو دعم للثورة السورية ودعم لأهدافها من أجل إنهاء النظام القمعي الاستبدادي الشمولي الحاكم ودعم لبناء دولة علمانية ديمقراطية تعددية برلمانية يتمتع فيها جميع أبناء الشعب السوري بحقوقهم الوطنية والقومية وحرياتهم الأساسية ولا اعتقد أن هذا يستدعي إثارة حفيظة أي كان.


السؤال السادس: البعض يرى أن موقف المجلس الوطني الكردي يتسم بالضبابية والتردد إزاء الثورة السورية الشعبية كيف ترد عليهم ؟ وهل حسم المجلس الوطني الكردي أمره مع النظام ؟


الجواب: لا اعتقد أن هناك ضبابية أو تردد في موقف المجلس الوطني الكردي إزاء الثورة السورية الشعبية، والدليل على ذلكأن المؤتمر الوطني الكردي الذي انبثق عنه المجلس الوطني الكردي تبنى الحراك الشبابي الكردي واعتبره جزء من الثورة السورية السلمية مشيدا بدوره المساهم في إعلاء شأن الكرد وتعميق وطنية  القضية الكردية ، والمجلس الوطني الكردي ومنذ انبثاقه مشارك في فعاليات الثورة السورية المختلفة، ويعمل على تحقيق أهدافها، كما اعتقد أن المجلس الوطني الكردي ومنذ تشكيله...





تحت مظلّة المادة الثامنة من الدستور السوريّ التي تُجيز لحزب البعث «قيادة الدولة والمجتمع»، إلا أنّه لم يتقدّم أي من الأحزاب السياسية المعارضة لطلب الترخيص لرفضها هكذا «إصلاح» لا يحمي الشخصية الاعتبارية للأحزاب العاملة في الساحة السورية، وهي معرضة بأي لحظة للملاحقة والمساءلة الأمنيتين، علاوة على أنّها غير مشاركة في عملية صياغة القانون الذي يشوبه الكثير من إشارات الاستفهام، ونقاط التعجّب، ولم يكن قانون الإعلام أفضل حالاً من قانون الأحزاب، في ظلّ غياب تامّ للحرّيات الإعلامية وحرية إبداء الرأي، واعتقال العديد من الإعلاميين، والصحفيين الذين تضامنوا مع الثورة السورية، فلم يكن هذا القانون سوى حبرٍ على ورق لم يلبِّ طموح وأحلام العاملين في القطّاع الإعلاميّ. ختام " إصلاحات " النظام السوري كان تغيير الدستور والإتيان بدستور قومجي جديد على مقاسه لم يلبي طموحات مكونات المجتمع السوري بعربه وكرده وآشوريه .. الخ، ولم يشارك في صياغته أي مستقل أو معارض، فرفضه الشارع المتظاهر المطالب بإسقاط النظام بكامل مكوناته ورموزه.


الإصلاح بالمعنى الفعلي للكلمة يمكن أن يكون ناجحاً وحقيقياً عند الأنظمة غير الشموليّة، وهذا ما لا يمكن تطبيقه على الواقع السوري الذي يعاني الفساد والاستبداد والحكم الشمولي، والإصلاح الحقيقي وفق الواقع السوري يعني انهيار النظام السياسي والأمنيّ إذا ما طبق، وهذا ما يدركه أهل الحكم  قبل المواطن العادي.


من المؤكّد أنّ الشارع السوري المتظاهر والمنتفض لأكثر من سنة لن يتراجع خطوة واحدة إلى الخلف، ولن يعود إلى ما قبل خطوط الخامس عشر من آذار، خاصة أنّه قدّم قرابة العشرة آلاف شهيد، وآلاف الجرحى، وعشرات الآلاف من المعتقلين السياسيين من جهة، وعدم اقتناع المواطن السوري بجدية النظام لحلّ الأزمة سياسياً وفشل جميع «إصلاحاته» على أرض الواقع من جهة أخرى، لذا يحقّ لأي مواطن سوري أن يتساءل عن ماهية تلك «الإصلاحات» التي يتشدّق بها أركان النظام وأبواقه، وعن مدى قدرته على تلبية، ولو جزء يسير من المطالب التي خرج من أجلها المواطن السوري..!! 


قصارى القول إنّ «إصلاحات» النظام لم تكن سوى فقاعات إعلامية، تحاول إرضاء الخارج، أكثر من كونها موجّهة إلى المواطن السوري المتعطّش لسوريا الجديدة التي يتعايش فيها كل مكوناته جنبا إلى جنب بعيداً عن التسلط والاستبداد والفرد والواحد.


كاتب وصحافي كردي سوري














في أماكن أخرى قالت إن احتفالات الأكراد السوريين اقتصرت على « إشعال الشموع والوقوف دقيقة صمت تخليداً لأرواح الشهداء الذين ضحوا بحياتهم لتبقى سورية عزيزة مصانة»، بعد أن قرر أكراد المحافظة عدم الاحتفال بالعيد الذي كان يقام في كل عام في مناطق محددة.


إذاً: الكرد في هذا العام لم يكونوا في حاجة لمَنْ يهنئهم في مؤتمر صحافي، وبعد قليل يكاد يعتذر عن تهنئته.


 الكرد لم يأكلوا الطُّعُم في هذا النوروز، وهم يعلمون، بل تجارب الحياة مع النظام علمتهم أن اشتغاله عبر آلته الإعلامية على هذا الجانب لم يأتِ بثمار مَرجُوّة.


 لذا قرر الكرد .. الشعب.. قبل مؤسساته السياسية وفعالياته الشبابية أنّ الأوان ليسَ أوانَ الفرح والرقص والهيص!!


على الأرض، كلُّ شيء حيالَ الكرد على حاله، فماذا غيّر الأحوال " يا سبحانه!!" وماذا أضيف للدستور الجديد من جديد لمصلحتهم حتى يصدّقوا النوايا، ويرقصوا مع الراقصين؟!


(نقلاً عن النيت)        emerkoceri@gmail.com


 =====================================


برقية تعزية


الأخوة الأعزاء في تنسيقية أحرار الدرباسية المحترمون.


الإخوة الأعزاء آل الشهيد جوان قطنة المحترمون.


  ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ استشهاد الناشط السياسي الشاب جوان محمد قطنة، إثر تعرضه لمحاولة اغتيال غادرة وجبانة مساء يوم 25 / 3 / 2012  


  إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا، إذ ندين اغتيال الناشط السياسي الشاب جوان، فإننا ندين أيضاً جميع الأعمال الإرهابية والإجرامية والاغتيالات السياسية التي جرت وتجري في المناطق الكردية، ونحمّل النظام الأمني القمعي الاستبدادي الشمولي الحاكم المسؤولية الكاملة عنها، ونعلن تضامننا الكامل معكم ووقوفنا إلى جانبكم ، في مصابكم الأليم، وإننا على ثقة تامة بأنّ هذه الأعمال الإرهابية والإجرامية الجبانة لن تزيد شعبنا إلا إصراراً وتصميماً على المضي في ثورته من أجل الحرية والديمقراطية والكرامة الإنسانية، وتأمين حقوقه القومية والوطنية الديمقراطية المشروعة. مرة أخرى نعزيكم أيها الإخوة ونعزي أنفسنا وعموم أبناء الشعب الكردي باستشهاد الناشط السياسي الشاب جوان محمد قطنة.


المجد والخلود لشهداء الكرد، وشهداء الثورة السورية.


الخزي والعار للقتلة المجرمين.  25 / 3 / 2012     


المحامي مصطفى أوسو


سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا
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بيان         نوروز رمز المحبة والسلام


ويوم لتجديد النضال من أجل الحرية والكرامة الإنسانية


  يا جماهير شعبنا الكردي ويا  أيتها القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد!


في الحادي والعشرين من شهر آذار من كل عام ، يحتفل شعبنا الكردي في جميع أجزاء كردستان وكافة أماكن تواجده، بعيده القومي ( نوروز ) ، هذا العيد الذي يعبر عن أصالته وعراقته وتمسكه بتراثه وتقاليده الراسخة وخصوصيته القومية المتميزة ومدى تعطشه للحرية والمحبة والسلام والتآخي...، والخلاص من نير العبودية وجور الطغاة ، والذي يحمل بين طياته أيضاً معاني التضحية والبطولة والفداء ، ورفض الظلم والاضطهاد والقهر والاستبداد ، وغيرها من المعاني والدلالات التي يزخر بها نوروز.  


 إن الشعب الكردي خلال تاريخه الطويل تعرض لأقسى الظروف وأصعب المراحل ولاقى صنوف القهر والصهر والتذويب في بوتقة التعريب والتتريك والتفريس إلى جانب والمآسي والمحن التي تعرض لها من قبل الأنظمة التسلطية القمعية والدموية المقتسمة لكردستان أرضاً وشعباً ، وجميع المحاولات اليائسة من أجل تشويه معاني ( نوروز ) القومية والنضالية والإنسانية والتاريخية ، ولثنيه عن الاحتفاء به ، والتي باءت بالفشل الذريع ، ولم يزد شعبتا إلا قوة وإصراراً على التمسك بعيده وإحياء طقوسه المختلفة حتى يومنا هذا، مؤكداً بذلك عزمه وتصميمه على مواصلة النضال بشكل ديمقراطي حتى إزالة جميع أشكال الاضطهاد والتمييز بحقه وتحقيق حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة.


أيها الشعب السوري العظيم!!!   


 يطل علينا ( نوروز ) هذا العام، والثورة السورية المباركة التي اندلعت في الخامس عشر من أذار 2011 رداً على واقع الظلم والاضطهاد والقمع والاستبداد واحتكار السلطة والثروة وتفشي الفساد والبطالة والفقر، وغياب الحريات الديمقراطية وانتهاك الكرامة الشخصية ومصادرة الحقوق والحريات الأساسية، الذي ساد لبضعة عقود من الزمن، وللمطالبة بالحرية والكرامة والتغيير الديمقراطي، تدخل عامها الثاني بقوة وزخم كبيرين رغم جميع أعمال العنف والإرهاب والاستخدام المفرط للقوة وإطلاق الرصاص الحي على المتظاهرين السلميين وقتلهم وتصفيتهم واغتيالهم بدم بارد، والقيام بحملات الاعتقال التعسفي بحق أبناء الشعب السوري وممارسة جميع صنوف وأشكال التعذيب الوحشي ضدهم، وهم مصممون على المضي والاستمرار في ثورتهم حتى يتم إنهاء النظام الاستبدادي الشمولي الحاكم, ببنيته التنظيمية والسياسية والفكرية، وتفكيك دولته الأمنية وبناء نظام علماني ديمقراطي تعددي برلماني، تكون فيها سوريا وطن لكل السوريين بعيداً عن الاستبداد أو الاضطهاد أو التفرقة أو التمييز، ويتمتع فيها جميع أبنائها على اختلاف انتماءاتهم القومية والدينية والمذهبية بحقوقهم بما فيهم شعبنا الكردي على أساس احترام حقه الطبيعي في تقرير مصيره بنفسه وفق الصيغة الفيدرالية ضمن إطار وحدة البلاد.  إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا، وفي الوقت الذي نهنئ فيه شعبنا الكردي بقدوم عيده القومي ( نوروز ) فإننا ندعو أبناء شعبنا الكردي في سوريا إلى إلغاء جميع مظاهر الفرح والاحتفال بعيد (نوروز)  هذا العام، تنفيذاً لقرار المجلس الوطني الكردي، واحتجاجاً على الجرائم والمجازر المروعة التي ترتكبها قوات النظام وأجهزته الأمنية المختلفة وعناصر شبيحته بحق أبناء الشعب السوري، وتضامناً مع مختلف المدن السورية المنكوبة والمحاصرة، كما نذكر أبناء شعبنا الكردي الابتعاد عن كل المظاهر التي تسيء إلى معاني نوروز السامية وأن نبرهن للجميع وللمرة الألف بأن أبناء الشعب الكردي يحملون مشعل الثورة بيد ومعاول البناء والتقدم بيد أخرى.


- عاش نوروز رمزاً للحرية والسلام.


- المجد لشهداء الحرية وشهداء نوروز وشهداء الشعب الكردي.


- المجد والخلود لشهداء الثورة السورية المباركة.


واسط أذار / مارس 2012                    اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سورية
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العدد ( 441) 
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حوار ولاتي مع سكرتير الحزب


السؤال الأول: لنبدأ بالوصف الذي ينعته قادة وأعضاء المجلس الوطني الكردي على مجلسهم "الممثل الشرعي والوحيد للشعب الكردي" التي ترجعنا إلى أدبيات القرن الماضي السياسية  ألا ترى أن هذا التعبير يخيفنا ويذكرنا بـ "مجالس قيادات الثورات" وحكم مجالس الأحزاب الديكتاتورية التي أنهكتنا نفسياً وسياسياً؟ وما هي المعطيات الإحصائية والمقاييس التي أدت إلى هذا الأمر عندكم ؟


الجواب: مما لا شك فيه أن انعقاد المؤتمر الوطني الكردي وما انبثق عنه من مجلس وطني ، شكل خطوة هامة في تاريخ الشعب الكردي في سوريا، فالمؤتمر جاء في مرحلة مفصلية دقيقة وحساسة تمر بها سوريا، حيث الثورة الشعبية المطالبة بالحرية والتغيير الديمقراطي، تعم جميع أنحاء البلاد، ولعلها المرة الأولى...تتمة في صـ13


اقرأ في هذا العدد أيضاً:


- البارزاني والتآخي..


- النشيد القومي الكردي


- إعلام النظام السوري
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