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وأن نتجنب المغالاة في الطرح ورفع سقوف الحقوق القومية كي لا نكون عامل انقسام في المعارضة ، بل ينبغي أن نكون عامل جذب إيجابي بين المعنيين من المعارضة ، وأن نترك تفاصيل ما يستحقه شعبنا الكردي للمستقبل ، مع التمسك بالأسس والقواعد الجوهرية لهذه الحقوق ..


س4: كيف تقيمون مهمة عنان في سوريا؟, وهل من مخرج قريب للأزمة سوريا؟


ج 4 : مهمة المبعوث الدولي كوفي عنان هي موضع التوافق بين عدد من الأطراف وعلى أكثر من صعيد ولاسيما العربي والإقليمي والدولي ، يتنافس عليها طرفي الصراع وأقصد هنا ، النظام السوري وحلفائه الإقليميين والدوليين من جهة ، والمعارضة السورية وحلفائها الإقليميين والدوليين من جهة أخرى ، فكلاهما يشد الحبل إلى جانبه ويسعى لاستثمار هذه المهمة لمصلحته ، فالنظام وحلفاؤه يرون فيها مخرجا للأزمة وأملا في خلط الأوراق وكسب المزيد من الزمن بغية تهيئة الأوضاع نحو خدمة توجهاته في التشبث بمواقع القرار والإبقاء على سدة السلطة عبر إصلاحات شكلية هنا وهناك ، أما المعارضة السورية وحلفائها ترى في المهمة إمكانية حل الأزمة - إذا التزم النظام – وذلك بنقل السلطة سلميا من النظام إلى المعارضة وبأقل التكاليف والخسائر المادية والبشرية ، أي أن كلاهما يرى في المهمة مصلحته ، لكن الواقع حتى الآن النظام هو المستفيد الأكبر برأيي ، وينبغي البحث عن سبل أو مشاريع أخرى للخروج من هذه الأزمة ووقف دوامة العنف ، نحو إنهاء الاستبداد ووضع أسس جديدة لبناء دولة ديمقراطية حديثة تكفل الحريات العامة ، وتضمن المساواة الكاملة في الحقوق والواجبات .. أي ليس هناك ما يشير إلى مخرج قريب للأزمة ، بل ربما هناك عراقيل وعقبات جديدة تعترض سبيل الحل نتيجة لمساعي جديدة ، في محاولة لعقد صفقات على حساب السوريين وتضحياتهم ، لكن في جميع الأحوال ، القادم من الأيام ليس لصالح النظام ، وأن التغيير آت لا محالة �س5: الكلمة الأخيرة.


ج 5 : أستطيع أن أشير هنا إلى قضايا أساسية هي برأيي في غاية الأهمية ، منها : 


1- أن المجلس الوطني الكردي في سوريا ، ينبغي أن يحافظ على تماسكه وأن يسعى نحو تعزيز دوره ، على أساس فك قيود تحييده ما أمكن كي لا يستفيد النظام من ذلك ، وأن يسعى بدأب من أجل التلاحم مع عموم قوى المعارضة الوطنية ، وأن يحافظ على القواعد والمنطلقات الأساسية في معرض تعاطيه مع الآخرين بشأن الحقوق القومية للشعب الكردي وذلك بدون الخوض في التفاصيل في هذه المرحلة ..


2- تضافر الجهود من أجل تعزيز دور شباب الكرد وجماهيره في الثورة السورية السلمية ، وبذل المساعي نحو المزيد من التفاعل مع المكونات الوطنية الأخرى وتعزيز الثقة والتفاهم مع الجميع ..�3- محاربة اليأس والكلل بين الجماهير ، والتصدي بحزم للدعايات المغرضة التي تطلقها الأوساط المرتبطة بالنظام وأزلامه ، والتأكيد على انتصار الثورة السورية لتوفر شروط وعوامل ذاك الانتصار ( الموضوعية منها والذاتية ) ولئن تعرضت مسيرة هذه الثورة لبعض العراقيل والعقبات هنا وهناك فهي وقتية وطبيعية ولا بد أنها زائلة لا محالة ..


ختاما ، لكم كل الشكر والتقدير ..


في 9 / 5 / 2012





«إن قصة الثورة الکوردية إنما هي قصة مصطفی البارزاني، الزعيم المحارب ».


الميجر أدغار أوبالانس- محلل عسکري بريطاني - في کتابه‌ «الثورة الکوردية» الصادرفي 1973




















اتحاد الصحفيين الكورد في سوريا ينعي السكرتير العام للحزب البارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا 


�


بألمٍ وحزنٍ كبيرين تلقى اتحاد الصحفيين الكورد في سوريا, نبأ رحيل الشاعر والكاتب والقائد السياسي الدكتور عبدالرحمن آلوجي، السكرتير العام للبارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا, الذي وافته المنية، صباح اليوم الخميس 24-5-2012 في هولير في إقليم كردستان..


اتحاد الصحفيين الكورد في سوريا, تقدم العزاء لأسرة الأستاذ ورفاقه في الحزب، والحركة الكردية في سوريا، وعموم أبناء شعبنا الكردي بهذا المصاب الجلل، فهي تعد رحيله وهو في أوج عطائه، ونضاله، ودوره الوطني الكبير؛ بالفاجعة الكبرى لشعبنا الكوردي والسوري.


إلى جنان الخلد الأستاذ عبد الرحمن آلوجي


إنّا لله وإنّا إليه لراجعون


24-5-2012�-اتحاد الصحفيين الكورد في سوريا


- ممثلية اتحاد الصحفيين الكورد في سوريا ( في الخليج العربي ) 


- هيئة تحرير آزادي

















الأخـــــيرة





العدد: 445 أيار /  مايو   2012 م/ 2712 ك                                                                                    ثمن النسخة : 25 ليرة سورية





آزادي








البريد الإلكتروني:azadiparti@gmail.com 








آزادي -     AZADÎ                                        العدد – 445 أيار / مايو 2012م/2712ك











�واستكمالاً لسلسلة اللقاءات التي يجريها وفد المجلس الوطني الكوردي في سوريا في العاصمة الأمريكية واشنطن، قد أجرى الوفد وفي اليوم الثاني من زيارته اللقاءات التالية:


1- السيد رئيس القسم الكوردي في الكونغرس الأمريكي.


2-السيد روبرت فورد السفير الامريكي في دمشق وعدداً من أركان السفارة 


3-السيد فريدهوف المستشار الخاص للسيدة هيلاري كلينتون عن الملف السوري.


4- بعض من أبناء الجالية الكوردية السورية والكوردستانية في الويلات المتحدة الأمريكية


الجدير بالذكر أن وفد المجلس الوطني الكوردي يزور واشنطن بدعوة رسمية من وزارة الخارجية الأمريكية والزيارة تستغرق أسبوعاً كاملاً ابتداءاً من 07-05-2012م. يجري الوفد فيه عديد من اللقاءات المهمة مع كبار الموظفين وصناع القرار في الخارجية الأمريكية وعدداً من الدوائر الهامة في الإدارة الأمريكية، وأعضاء من الكونغرس ومعاهد أبحاث استراتيجية.�يتألف الوفد من: الدكتور عبد الحكيم بشار رئيساً للوفد  وعضوية كلاً من: الدكتور وليد شيخو، الدكتور كاميران حاج عبدو، الدكتور سعد الدين الملا.


هذا وقد شارك في تلك اللقاءات كلا من السيد سيروان قجو مترجماً للوفد و د. احسان عفريني منسق عام لهذه اللقاءات.


إلى اللقاء في التقارير اللاحقة.


واشنطن 08-05-2012


استكمالاً لسلسلة اللقاءات التي يجريها وفد لجنة العلاقات الخارجية للمجلس الوطني الكوردي في سوريا في العاصمة الأمريكية واشنطن، قد أجرى الوفد وفي اليوم الرابع من زيارته اللقاءات التالية مع كل من:


1- البيت الأبيض


2- معهد الدولي للدراسات الاستراتيجية


3- بعض من أعضاء الكونغرس الامريكي


4- مكتب العلاقات الخارجية لشؤون شرق الأوسط في الكونغرس الأمريكي


الجدير بالذكر أن وفد المجلس الوطني الكوردي يزور واشنطن بدعوة رسمية من وزارة الخارجية الأمريكية تستغرق أسبوعاً كاملاً ابتداءاً من 07-05-2012م. يجري الوفد فيه عديداً من اللقاءات المهمة مع كبار الموظفين وصناع القرار في الخارجية الأمريكية وعدداً من الدوائر الهامة في الإدارة الأمريكية، وأعضاء من الكونغرس ومعاهد أبحاث استراتيجية.


واشنطن 10-05-2012














 











النشرة الثقافية





كردي – سوري – كردستاني مناقشة جديدة لموضوع قديم   (2)    


�: صلاح بدرالدين


� 


كنت قد اختتمت القسم الأول من هذا البحث بعبارة " وأخيرا أقول وأكرر أنا كردي وسوري وكردستاني في آن واحد وبانتفاء أي ضلع من هذا المثلث أو تغييبه سأفقد هويتي وأخسر انتمائي " ومن حق القراء والمتابعين علي الاستفاضة في شرح ماأراه صائبا في موضوعنا هذا الهام والاستراتيجي والمصيري المطروح للنقاش منذ عقود وعلى مر الأجيال والقابل لمزيد من التساؤلات والأخذ والرد ولاجتهادات التخطئة والتصويب وماأراه مفيدا وفي غاية الأهمية خضوع حوارنا هذا الى منهجية البحث عن الحقيقة التي يعجز كائنا من كان عن الادعاء بامتلاكها كاملة...ومما يضاعف من قيمة تناول مسألة الهوية والانتماء الخاصة بكرد سوريا راهنيتها الملازمة لتطورات الثورة السورية ومآلاتها وانتقالها كموضوع بحث وحوار الى برامج وأجندة أطراف المعارضة الوطنية بكل تياراتها في مجال استكشاف معالم سوريا القادمة الجديدة ودستورها ومصير مكوناتها واستحقاقات مرحلة مابعد الاستبداد حيث لايخلو أي مؤتمر أو لقاء أو تجمع على المستويات الوطنية والاقليمية والدولية من الموضوع الكردي الذي بات جزءا مؤثرا في العملية السياسية وقد سبق أن قام النظام الحاكم بمحاولة الامساك – بالورقة الكردية – في سوريا وامتداداتها على الساحتين التركية والعراقية خصوصا منذ بدايات اندلاع الثورة السورية وهو ماض في ذلك الآن بوتائر أسرع لذلك علينا نحن المعنييون المباشرون بقضيتنا الخاصة والمتعلقة أساسا بتعريف هويتنا أولا كمنطلق لتحديد أهدافنا القريبة والبعيدة ثانيا وأن نكون بغاية الوضوح ومنتهى الصراحة والشعور بالمسؤولية التاريخية نسمي الأشياء بأسمائها حرصا على طموحات شعبنا المشروعة وبلورة أهدافه ومطالبه المرحلية والبعيدة المدى وكي نختصر الطريق ونذلل العقبات ونزيل الابهام أمام شركائنا العرب السوريين وباقي المكونات وحركاتهم السياسية المعارضة وحراكهم الثوري بشأن مايرتضيه شعبنا حول مصيره ومستقبله ومايبحث عنه الحراك الشبابي الكردي الثائر من مستقبل زاهر وحياة حرة كريمة . ...أزعم بأن هويتنا المستندة الى أقانيم ثلاث (كردي – سوري – كردستاني) لايمكن التفريط بأي منها أو فصلها ميكانيكيا عن بعضها ولاشك أن الضلع الثالث تتويج لاستحقاق تقرير المصير في اطار الوطن السوري وأي تشكيك بوجوده يعني نفي الحق القومي المشروع لشعب مكتمل شروط العلائم وسحب الموضوع نحو خانة حقوق ( المواطنة ) و( الأقلية ) الفاقدة للأرض في أحسن الأحوال فمجرد القول بكرديتي من دون الضلعين الآخرين لايخرج من اطار " وفسر الماء بعد الجهد بالماء " فهناك كرد سورييون في جميع الأصقاع ومعظم بلدان العالم مهاجرين أو مواطنين يقيمون على أراضي الغير ومجرد القول بسوريتي بمعزل عن انتماءي القوم والأرض لايغير من الأمر شيئا فهناك عشرات الملل والنحل والأقوام والأثنيات سورييون يطلق عليهم رسميا وحسب القوانين " عرب سورييون " ولايقيمون في مواطنهم القومية التاريخية وقد وجدوا أنفسهم مواطنين لأسباب اقتصادية واجتماعية أو بسبب الحروب والتقسيمات الحدودية مابعد الحربين العالميتين وليسوا بوارد المطالبة بالحقوق القومية بحسب مبدأ تقرير مصير الشعوب والأقوام رغم أن بعضها مازال يستخدم لغته الخاصة





�
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آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 392 – كانون الأول / ديسمبر 2007م
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حوار مع الرفيق يشار أمين  نائب سكرتير حزبنا ( آزادي الكوردي ) 


* حاوره: زارا مستو





الخارجية الأمريكية ترحب رسمياً بالوفد المجلس الوطني الكوردي في واشنطن


                  ...البقية..صـ:6


    


 


    








* في البدء كانت الكلمة *


� : زردشت شيخ سروجي


قالوا قديماً : المفكر والعالم المتنور يتأمل الكون من أجل تفسيره . بينما فريق المثقفين الثوريين لا يكتفي بالتفسير فحسب ، وإنما يكمن جوهر نضاله وكفاحه الدؤوب في أن يحدث تغيرات جذرية عميقة في بنية العناصر السلبية في الحياة ، ويحولها إلى حالة إيجابية بكل ما تحتوي من التناقضات ، اعتماداً على مبدأ : أن التراكمات الكمية تؤدي إلى تراكمات كيفية . فيما يلي سنشير إلى الجمعيات الثقافية والسياسية والاجتماعية التي تم تأسيسها على يد نخبة من الشخصيات الوطنية ، ونلقي بعضاً من الضوء على نشاطاتها وأهدافها ومؤسسيها ،كان لتلك الجمعيات  دوراً فعالاً في نشر الفكر القومي الكردي ، وتهيئة الأجواء لظهور أول حزب سياسي كردي في سوريا  / حزيران 1957 م / وهي : 1 –  جمعية التعاون ومساعدة الفقراء الكرد : كانت من أوائل الجمعيات الكردية ، تأسست في عام 1932 في مدينة الحسكة ، من قبل مجموعة من الأشخاص ، كانوا أعضاءً في خويبون ، وكان يرأسها حسن حاجو آغا ، ومن أهدافها تحسين أحوال الفقراء من خلال بناء المدارس والمستشفيات في المناطق الكردية . 2 – جمعية هيفي : أسسها  د0 نور الدين زازا في دمشق 1937 ، ومن أهم أهدافها : إيقاظ شباب الكرد في سوريا ، وتنبيههم إلى ضرورة إيجاد تنظيم سياسي يلم شملهم في إطار واحد . ومن نشاطاتها نشر المذكرات حول ما يعانيه الكرد في سوريا من صعوبات ، وتسليمها إلى السفارات الأجنبية 0 3 – نادي شباب الكرد : للشاعر الكبير جكر خوين دور مميز في تأسيس هذا النادي في مدينة عامودا 1938، كان نادياً للشعر والثقافة والرياضة ، كان يقوم فيه شاعرنا بتدريس الشعر الكردي لرواد النادي 0 وقد قامت سلطات الانتداب الفرنسي بإغلاقه بعد أن تنبهت إلى نشاطات النادي الثقافية والسياسية 0 4 – نادي كردستان :  تم تأسيسه 1938 في حي الأكراد بدمشق ، على يد نخبة من الرموز الكرد المتنورين ، ومن نشاطاته : قيام هؤلاء بوضع مناهج تثقيفية وتعليمية باللغة الكردية ، وكان يركز على النشاط الرياضي ،  حتى أحرز بطولة دمشق لكرة القدم حينها ، تحت اسم : فريق كردستان . 5 – نادي صلاح الدين الأيوبي : ظهر هذا النادي في دمشق بعد أن تم حل النوادي الكردية ، وقد حاز على رخصة رسمية من الدولة ، وعلى مساعدة مالية سنوية 0 ومن نشاطاته : إنشاء مكتبة ثقافية 0 وهو الآخر لم يُكتب له الديمومة والاستمرارية ، بسبب المنازعات والخلافات ، التي نشبت بين أعضائه ، مما أدى إلى الانقسام إلى مجموعة فرق رياضية ، لتتوحد فيما بعد مرة أخرى تحت اسم : نادي هنانو 1949 0 6- جمعية الشباب الديمقراطيين الكرد :  أسسها كل من محمد ملا أحمد وعبد العزيز علي اليوسف 1952 ، وأول نشاط للجمعية كان الإعلان عن وجودها بكتابة النشرات والأدبيات باليد ، والاحتفال بالنوروز سراً ، وإحياء ذكرى تأسيس جمهوري مهاباد . ومن أبرز أهدافها : النضال من أجل تحرير وتوحيد كردستان ، والمطالبة بفتح مدارس باللغة الكردية  وفتح النوادي والجمعيات الخيرية والثقافية والاجتماعية ، ودعم ومساندة حقوق المرأة في المجتمع الكردي 0 7 – جمعية إحياء الثقافة الكردية : 1955 قام بتأسيسها مجموعة  من الشباب الكرد ، برئاسة عثمان صبري ، ومن أهم نشاطاتها : طباعة الكتب الكردية 8 – جمعية المعرفة والتعاون الكردي : أسسها الشخصية الوطنية الكردية الدكتور نوري ديرسمي في حلب 1956 ، وكان من أعضائها البارزين كل من روشن بدرخان وحسن هشيار ، ومن أهم نشاطاتها : تقديم مذكرة إلى مؤتمر التضامن الأفريقي / الآسيوي ، الذي انعقد في القاهرة 1957 ، وقد وردت في المذكرة : المطالبة بحق تقرير المصير الكرد في بلادهم كردستان . 9 – كتلة آزادي : ظهرت إلى الوجود 1957 ، نتيجة الخلافات التي نشبت بين أعضاء من الكرد المنتسين إلى الحزب الشيوعي السوري وبين المسؤولين في الحزب المذكور ، الخلاف البارز هو إصرار هذه المجموعة على إصدار جريدة باللغة الكردية ، علماً أن الحزب الشيوعي السوري في ذاك الوقت كان يصدر صحيفتين ، الأولى بالعربية ، والثانية بالأرمنية 0 ومن أبرز أعضائها الشاعر جكرخوين ، وكان لهذه الكتلة برنامجاً سياسياً ونظاماً داخلياً ، وفيما بعد أحلوا تنظيمهم وانضموا إلى البارتي . 10- جمعية الطلبة الكرد في جامعة دمشق : أسسها مجموعة من الطلبة الكرد ، من كردستان العراق ومن كردستان سوريا 0 منهم : خليل محمد وعبد الحميد درويش وصبحي رشو 000 وكان هدف هذه الجمعية هو مساعدة الطلاب الكرد في الدراسة وإقامة الصلات مع الشخصيات السياسية الكردية 0 ومن نشاطاتها البارزة : تنظيم احتفال بعيد نوروز 1958 في مقاهي الربوة بدمشق 0 من خلال تجوالنا القصير بين هذه الجمعيات التي ذكرناها آنفاً ، أنها لم تكن تصدر أية صحيفة ناطقة باسمها ، بل كانت لها أنشطة عديدة في قضايا وهموم شعبهم ، وأردنا أن تكون لنا وقفة قصيرة معها ، كي نبين وبجلاء عن مدى ما لهذه الجمعيات الثقافية من تأثير بالغ الأهمية في مجرى الحياة السياسية اللاحقة للمجتمع الكردي ، كل نضوج سياسي لابد أن يسبقه نشاطات ثقافية 0 ولابد لنا من أن نقيّم عالياً جهود هؤلاء الشموع الذين أناروا الدرب ، وبذلوا الكثير في الزمن الصعب لخدمة قضايا الكرد وثقافتهم 0 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــت


             المصدر : الحركة القومية الكردية في كردستان سوريا 1946 -1970 ، لعلي صالح ميراني 0 
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آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 392 – كانون الأول / ديسمبر 2007م











نشرة ثقافية شهرية تصدرها منظمة حلب لحزب آزادي الكوردي في سوريا...العدد :/ 3/أيار 2012


 حقوق الأقليات والشعوب حسب المواثيق الدولية


في السنوات السابقة ، كان الحديث عن الأقليات والشعوب غير العربية التي تعيش في العالم العربي وعن حقوق هذه الأقليات والشعوب كان ذلك بمثابة جريمة ، لان السياسة التي كانت سائدة في العالم العربي والتي كانت تتحرك بإيعاز من النظام السياسي العربي ، كانت ترى في هذا الحديث محاولة لتفتيت وتمزيق الدول العربية ، لكن هذه السياسة التي اتبعها النظام السياسي الرسمي العربي في محاولاته المستمرة لصهر هذه الشعوب و الأقليات القومية في بوتقة الأمة العربية ،باءت بالفشل الذريع ،بل ساهمت هذه السياسية الرعناء في تأزيم الأوضاع في البلدان العربية. لذلك بعد قيام الثورات الشعبية في بعض دول العالم العربي منذ بداية عام 2011 بدءا من تونس ومرورا بمصر وليبيا واليمن وصولا إلى سوريا وهذه الدول كانت تحكمها أنظمة استبدادية قمعية ، سعت الثورات إلى إقامة أنظمة ديمقراطية تعددية ،ونجحت الثورات في بعض الدول ( مصر – تونس ) ومازال بعضها الأخر ينتظر النجاح ( سوريا )أصبح البحث عن حلول واقعية لمسألة الشعوب والأقليات غير العربية من الأولويات ، لأنه الشرط الأساس لقيام دول وطنية ،إن العمل على إيجاد حلول حقيقية وواقعية لقضية الشعوب والأقليات غير العربية من خلال قبول الأخر وتبني التعددية القومية والسياسية والثقافية وفق المواثيق الدولية ،هو المدخل الصحيح لقيام دولة وطنية ،لكن علينا تعريف الأقليات والشعب أولا ومن ثم معرفة حقوق هذه الأقليات وحقوق الشعب حسب المواثيق الدولية .


1- تعريف الأقليات:إذا نظرنا إلى أغلبية دول العالم نرى معظمها تضم أكثر من قومية وعلى الغالب يكون هناك أغلبية تشترك في خلفية لغوية و ثقافية واحدة ، وهناك أيضا مجموعات صغيرة لها أيضا لغتها و ثقافتها الخاصة و يمكن إن نطلق عليها الأقليات،تقدم الموسوعة البريطانية الجديدة تعريفا للأقليات كما يلي ( الأقلية هي مجموعة مميزة ثقافية أو اثنيا أو عرقيا تعيش ضمن مجتمع اكبر وهذا المصطلح عندما يستخدم لوصف هذه المجموعة يحمل داخله شبكة من الآثار السياسية والاجتماعية ) (1) كما يعرف الأقليات ((بأنها مجموعة من الإفراد داخل الدولة تختلف عن الأغلبية من حيث الجنس أو العقيدة أو اللغة))كما اجتهد الباحثون لاستخلاص بعض المعايير العامة التي تسمح بوضع تصنيف أو تصنيفات معينة للأقليات ولعل في مقدمة هذه المعايير : 


- المعيار العددي: ويعني بذلك إن الأقلية يجب إن يكون عددها اقل بالمقارنة ببقية السكان الذين يمثلون الأغلبية من بين أفراد المجتمع 


- معيار عدم الهيمنة: ويعني ذلك إن الأقلية التي تكون محل لاهتمام المجتمع الدولي بها هي تلك الأقلية التي تكون في وضع غير مسيطر ، لان الهدف من وراء هذا الاهتمام هو توفير الحماية المناسبة للأفراد المنتمين لهذه الأقلية من عسف الأغلبية . وعليه ، فإذا كانت الأقلية هي المسيطرة ((كحالة الأقلية البيضاء في جمهورية جنوب أفريقيا قبل نجاح الأغلبية السوداء في تولي مقاليد الأمور هنا ))فان الحديث عن وجوب حمايتها يكون غير ذي محل 


- معيار الانتماء الوطني :


 ويعني ذلك أن الجماعة الصغيرة المتمايزة التي ينطبق عليها وصف الأقلية ،يشترط فيها أن يكون أفرادها منتمين بالجنسية إلى الدولة التي يعيشون فيها على سبيل الاستقرار و الدوام .














الخارجية الأمريكية ترحب رسمياً بالوفد المجلس الوطني الكوردي إلى واشنطن


� INCLUDEPICTURE "http://www.zerya.co.cc/9/data/media/2/78usa.jpg" \* MERGEFORMATINET ��� �


وزارة الخارجية الأمريكية وعلى صفحتها الرسمية ترحب بالمجلس الوطني الكوردي وتتمنى الاستمرار في هذه اللقاءات 


السفير فورد:


- المرحلة الانتقالية يجب أن تؤمن حقوق جميع مكونات المجتمع السوري.


- الكورد يريدون أن يكون لهم دوراً في سوريا الجديدة�- هذه أول زيارة رسمية يقوم بها المجلس الوطني الكوردي إلى واشنطن ونأمل المضئ في هذه اللقاءات لاحقاً.. 


نشاطات وفد لجنة العلاقات الخارجية للمجلس الوطني الكوردي في واشنطن 


�


يزور وفد المجلس الوطني الكردي في سوريا بدعوة رسمية من وزارة الخارجية الأمريكية الولايات المتحدة الأمريكية،وتستغرق أسبوعاً كاملاً ابتداءاً من 07-05-2012م. يجري الوفد فيه عديد من اللقاءات المهمة مع كبار الموظفين وصناع القرار في الخارجية الأمريكية وعدداً من الدوائر الهامة في الإدارة الأمريكية. وأعضاء من الكونغرس ومعاهد أبحاث استراتيجية. �يتألف الوفد من: الدكتور عبد الحكيم بشار رئيساً للوفد  وعضوية كلاً من: الدكتور وليد شيخو، الدكتور كاميران حاج عبدو، الدكتور سعد الدين الملا.


وقد أجرى الوفد في اليوم الأول من زيارته القاءات التالية:


1- الخارجية الامريكية، الذي ضم رؤساء العديد من المكاتب في الخارجية الامريكية ، من ضمنها مسؤولي سوريا - العراق - لبنان وغيرهم من دول المنطقة اضافة الى لجنة حقوق الانسان. واستغرق اللقاء ساعة ونصف.�2- مؤدبة الغداء اقامها السيد فريدهوف المستشار الخاص للسيدة هيلاري كلينتون عن الملف السوري وبحضور السيدة ليزا كارل مسؤولة دائرة بلاد الشام ومصر.....3- بعض من أعضاء الكونغرس الأمريكي


4-السيد قباد طالباني ممثل حكومة أقليم كوردستان في واشنطن وعدد من أعضاء المكتب.


5-  بعض من أبناء الجالية الكوردية السورية والكوردستانية,هذا وقد شارك كلا من السيد سيروان قجو و د. احسان عفريني في تلك اللقاءات كمترجمين للوفد....


واشنطن 07-05-2012





...بلاغ...تتمة.


مع انطلاقة الثورة السلمية في البلاد ، كاستجابة طبيعية ملحة لمطالب الشعب السوري في التغيير الديمقراطي ، وبناء دولة الحق والقانون ، دولة ديمقراطية تعددية برلمانية ، تلبي طموح هذا الشعب الأبي ، بكل مكوناته القومية والطائفية في الحرية والكرامة ، وتنسجم مع مستوى التغيير الحاصل في البنى الأساسية لمعظم المجتمعات الإنسانية كحالة تطورية تقتضيها الظروف الناتجة عن التغير في المفاهيم والمعطيات ، والدعوة إلى تحسين شروط التعاطي السياسي مع الوقائع المستجدة في الساحة السياسية ، والخلاص من الاستبداد والشمولية التي فرضت نمطا من السلوكيات الانتهازية المسايرة لتوجهات النظام لدى معظم القوى والأحزاب في البلاد طوال عقود ، ومارست القمع والاعتقال والتنكيل بالمناضلين ونشطاء حقوق الانسان ، فإن الكثير من معادلات الحراك السياسي والمجتمعي داخليا ، قد تبدلت لصالح متطلبات التغيير الديمقراطي ، وبالتالي تعزز مفهوم إدامة الثورة لدى كل أبناء البلد ، مع تجذير المواقف السياسية تباعا لدى القوى الفاعلة والتنسيقيات ، والهيئات المرادفة للثورة ، وأضحى الهدف واضحا ، في إسقاط النظام بكل شخوصه ومرتكزاته، أصيلا في ضمير الجميع .


   لقد عقد الحزب اجتماعا موسعا ( باسم الرفيق الفقيد حنيفي فاضل محمد) في الخامس والعشرين من الشهر الجاري ، في ظل التغيرات الحاصلة في الوضع والمعادلات والرؤى السياسية ، والتي تتطلب توحيد الجهود والامكانات المبعثرة على مستوى البلاد من جهة ، وداخل كل حالة أيضا من جهة أخرى ، مما دفعتنا القناعة والمسؤولية إلى العودة إلى رفاقنا السابقين من ضمن توجه حقيقي لدى حزبنا في استيعاب كل وجهات النظر ، وكل الأطروحات المتعلقة بتفعيل دور الحزب ووضعه أمام المهام المترتبة عن الثورة ومفاعيلها في الساحة الكردية خصوصا ، والعمل على خلق إطار أوسع في المستقبل القريب تضمن للجميع حقوقهم وتطلعاتهم في النضال السياسي والمسؤولية السياسية عن القضية الكردية ، مع ما يستدعي ذلك من التزام واع وخلاق من جانب الجميع بشروط المرحلة ومقتضيات العمل المطلوب كرديا ، لما لذلك من أهمية لتصويب المسار ، والتفاعل مع الوقائع والمعطيات بشكل أفضل وأكثر ديناميكية… .  لقد تفاعل معظم رفاقنا السابقين مع دعوة الحزب ، ورأوا فيها بادرة تستحق ليس الثناء فقط ؛ بل الاستجابة لها ، وقبول العودة للحزب والانخراط في مهامه ونشاطاته ، وتعزيز دوره النضالي ، في هذا الظرف الحساس والمؤاتي في نفس الوقت ، وتحمل المسؤوليات الجسيمة الملقاة على عاتق الجميع .


وقد جاء الاجتماع الموسع للحزب بحضور الهيئة القيادية والكوادر المتقدمة في الحزب ، وعدد كبير من الرفاق السابقين ، محطة مفصلية ، تجمع جهود كل الرفاق في بوتقة نضالية واحدة ، تلبي طموحات شعبنا في النضال الفعال داخل مؤسسات الحركة الكردية والمجلس الوطني الكردي خاصة ، ومع المعارضة السورية بشكل عام ، وكانفتاح لا بد منه على الميدان السياسي ، بعقلية جديدة وبروحية العمل الجماعي المشترك ، وتجاوز التشرذم والتفتت المستشري في الساحة الكردية ، وفي هذا المجال تم تقديم رؤية مفيدة من جانب الرفاق المدعويين  .تبين خطوط العمل المطلوب في هذه المرحلة ، كإسهام جدي في الوضع الراهن …  ولكي نضع النقاط على الحروف ، ونبدأ مباشرة في التمهيد لأسس الانطلاقة الجديدة بفعالية ونكران ذات ، فقد تم تشكيل لجنة تحضيرية مشتركة ، تقوم بمهمة الإعداد للمؤتمر الثالث للحزب منذ الآن وخلال ثلاثة أشهر ، وإعداد المشاريع السياسية والتنظيمية وغيرها ، للوقوف بدقة على مهام المرحلة ومتطلباتها ، من أجل جعل المؤتمر منعطف حقيقي في مسار نضال شعبنا ، على قاعدة تداول المسؤوليات وفق هيكلية متجددة ، وإعطاء المزيد من الصلاحيات للمنظمات الحزبية من أجل إدارة شؤونها . وقد وافق المجتمعون على أن يكون المؤتمر القادم للحزب ، بعد التواصل مع القوى الأخرى ، وكذلك المستقلين الذين يرون أنفسهم داخل هذه الحالة ، مؤتمرا يؤسس لإطار نضالي يحقق الغاية من انعقاده المنشود ، لتحريك الوضع نحو التفعيل المطلوب ، ووضع المسؤوليات والرؤى الجديدة موضع التطبيق .....في 25/5/2012  


الاجتماع الموسع


لحزب آزادي الكردي في سوريا






































�
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بيان


�


��





في يوم الجمعة 25/5/2012 حصلت مجزرة بشعة يندى لها جبين الإنسانية استهدفت أهالي الحولة القريبة من مدينة حمص أودت بحياة ما يقارب مائة شخص بينهم 32 طفلا والعشرات من النساء .


إننا نحمل النظام مسؤولية هذه المجزرة بحق مواطنين أبرياء وعزل إن هو إلا تصرف ينم عن جهل بالواقع و مستجداته وتهور في دفع الأمور نحو متاهة ستودي بالبلد إلى ما لا يمكن التكهن بنتائجه الكارثية يكون فيه الخاسر الأول و الأخير الشعب السوري وسوريا.


إننا في المجلس الوطني الكردي في سوريا ندين هذا العمل الجبان وهذه الجريمة النكراء.


�26/5/2012��مكتب الأمانة في


المجلس الوطني الكردي في سوريا
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مع استمرار العمليات العسكرية على مستوى البلاد ، وتصاعد حدة المواجهات بين الشعب السوري من جهة ، والنظام الاستبدادي الشمولي من جهة أخرى ، وما يؤدي ذلك إلى المزيد من الضحايا اليومية ، وإلى الخراب والدمار في المدن والمناطق ،.. .البقية...صـ:4








بـيـان:


 


�





يا جماهير مدينة حلب الشهباء .....


و يا قاطني  حيي الأشرفية والشيخ مقصود .....


إن ما يجري على الأرض في بعض أحياء حلب من أعمال عنف وسفك للدماء خصوصاً في الأحياء ذات الغالبية الكردية إنما يدل على غياب الفعاليات ذات الطابع المدني  واختفاءً لثقافة التعقل والحكمة , ومرد ذلك تعنت السلطة وانتهاجها الخيار الأمني – العسكري ويعمل على دفع الوضع إلى أتون الحرب الأهلية عبر شق الصف الوطني السوري تهديداً للسلم الأهلي .وما حصل في يوم الأربعاء 9/5/2012 بإطلاق عشوائي للنار من قبل عصابات وشبيحة النظام البعثي على شبان أكراد يعملون في سوق الخضرة , اللذين دافعوا عن أنفسهم ونتج عن ذلك قتل العديد وجرح العشرات , إننا في الوقت الذي ندين هذه الأعمال نحذر من نتائجها لأنها تأتي عبر سياق يحمل في طياتها بذور الفتنة والمؤامرة  وتقود سياسة عنوانها - فرق تسد -  تعمل على حرف مسار الثورة السورية  ثورة الحرية والكرامة .


إننا في المجلس الوطني الكردي في الوقت الذي  نعمل فيه على تحقيق المساواة نؤكد على وحدة المصير لكل السوريين على اختلاف مشاربهم .


 وندعو جماهير حلب من عربٍ و كردٍ وغيرهم  إلى الحذر والحيطة من الألاعيب والفتن الرامية لبث الفرقة بين مكونات شعبنا السوري , ولنعمل معاً من أجل ترسيخ المحبة والتسامح على طريق نيل الحرية والكرامة  وحفاظاً على السلم الأهلي والتعايش المشترك الذي نحتاجه جميعاً خدمة للوحدة الوطنية .


ونحن في المجلس الوطني الكردي ملتزمون بالنضال السلمي الديمقراطي , وزج كل الطاقات من أجل اسقاط النظام الاستبدادي وإفشال كل المؤامرات الهادفة للنيل من عزيمة شعبنا .


– المجد والخلود لشهداء الثورة السورية .


– تمنياتنا بالشفاء العاجل للجرحى .


– عاشت الأخوة العربية الكردية .


– واحد واحد واحد .... الشعب السوري واحد ...


حلب 11/5/2012


المجلس الوطني الكردي في حلب
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توائم السقوط في سوريا والعراق!


�: كفاح محمود كريم


    � INCLUDEPICTURE "http://www.zerya.co.cc/wene/data/media/15/s24.JPG" \* MERGEFORMATINET ���


 � HYPERLINK "https://mail.google.com/mail/h/18k3wd7xbvsiu/?&v=b&cs=wh&to=kmkinfo@gmail.com" \t "_blank" �kmkinfo@gmail.com�


بعد اقل من سنتين على انتهاء الحرب المأساوية بين العراق وإيران وتوهم النظامين العراقي والإيراني بانتصارهما المهلهل على أنقاض خرائب اثنين من اعرق أوطان البشرية وأكثرها حضارة، اقترف نظام صدام حسين واحدة من أكثر حماقاته همجية باجتياح دولة الكويت و( بلعها ) بسيناريو مج لا طعم له ولا رائحة الا اللهم تلك العفونة التي رافقت كل حماقاته وشوفينيته بالعدوان على كوردستان وجنوب البلاد، فغطس هو ونظامه في أوحال الفشل والهزيمة ومعاداة المجتمع الدولي بأسره الا من كان على شاكلته من دول القائد الضرورة في كوريا الشمالية وكوبا وليبيا وبقية دول الظلام في العالم.


 توقع الكثير ان رد الفعل الدولي بعد تلك الحماقة لن يقتصر على إخراج جيشه من دولة الكويت، خصوصا وان قوات التحالف الدولي كانت قد تجاوزت في انتشارها أكثر من ثلثي البلاد بعد ان حطمت كل ارتكازات الدولة العسكرية منها والمدنية، بل على إسقاطه وتقديمه الى محاكمة دولية لجرائمه في الداخل والخارج؟


   الا انها اكتفت بتقليم اضافره وقص أجنحته في الشمال والجنوب، والبدء بتنفيذ سيناريو التفتيش عن الأسلحة المحرمة دوليا وفي مقدمتها النووية والكيماوية، حيث صاغت الأمم المتحدة ومجلس أمنها جدولا لأفواج من لجان التفتيش التي ما تركت زاوية أو فضاء في عرض البلاد وطولها حتى وصلت غرفة نوم الرئيس ومقر مخابراته وأمنه وكل خصوصياته الا ودخلتها وفتشت سنسفيل تفاصيلها لسنوات تجاوزت الاثنتي عشر عاما، تعرض فيها العراقيون لأبشع أشكال الحصار من الخارج والداخل دون ان يؤثر على شكل النظام ومصيره، بل على العكس حوله الى حيوان متوحش بدأ يفترس كل شيء في الداخل الذي تآكل وتآيل للسقوط قبل دخول قوات التحالف الدولي، وبمقارنة سريعة مع قرينه الثاني في دمشق ندرك انهما فعلا توأمان في سلوكهما وثقافتهما وأسلوب تعاملهما مع كل الأحداث، وان أوهموا الناس بأنهما مختلفان لكنهما ينهلان من ذات الأفكار، فقد حاولت دمشق تدمير لبنان كما فعل العراق مع الكويت وان اختلفت بعض التفاصيل، ودمر النظام في دمشق شعبه وأذله كما فعل قرينه في العراق، وحينما ادلهمت الأيام وانحسرت مساحات الحياة أمام نظام بغداد بدأ بنهب كل ممتلكات العراق وإرسالها الى قرينه في دمشق وخاصة ما كان يتعلق بالسلاح ومواده الممنوعة التي نقلت سرا الى هناك قبل أشهر من سقوط النظام، ثم التجأ إليه أعوانه ومريديه الذين تاهت بهم السبل اليوم بين أحضان الأمن السياسي السوري وسفارات الولايات المتحدة وأوربا...ويبدو ان تطورات الأحداث في العراق بعد غزو الكويت يتم تنفيذها في دمشق بشيء من التعديلات البسيطة بالتسميات والشكل وربما حتى الزمن، حيث استبدلت لجان التفتيش عن الأسلحة المحرمة بالمراقبين الدوليين الذين ينتشرون بتميع لا يقل عن تميع لجان التفتيش السابقة في العراق، وتقترب العقوبات على سوريا تدريجيا من الحصار الذي طال العراقيين جميعا طيلة تسعينات القرن الماضي، وهي تتجه أي القوى المؤثرة دوليا إلى ملاذات آمنة في عملية تقطيع أوصال النظام البوليسي المخابراتي حتى ينضج برنامج السقوط الكامل!


 وفي كل هذه المراحل يكون الأهالي هم الخاسرون الوحيدون في ساحة الملعب بين المتصارعين الكبار والصغار، كما حصل بين الولايات المتحدة ونظام صدام حسين طيلة فترة الحصار سيئة الصيت التي دمرت البلاد وحولت شعبه إلى قطيع للبطاقات التموينية بما تعنيه الكلمة من معاني في السلوك والتصرف، وهكذا تبدو الأمور في سوريا أيضا رغم اختلاف التسميات وبعض الشكليات الا انها تتجه ذات الاتجاه؟.. حقا انهما توأما الانحدار والسقوط والفشل الذريع رغم هيمنتهما لأكثر من أربعين عاما، فقد فشلوا في الحفاظ على قرية واحدة تضم نموذجهم المتهالك، لكنهم نجحوا في تدمير اعرق وطنين في تاريخ الحضارة البشرية وإحالتهما إلى افشل البلدان في العالم، انهما سوريا التي تنزف الآن، والعراق الذي يأن من جراحات متكلسة تعيق تقدمه وتطوره.  











8





آزادي -     AZADÎ                                        العدد – 445 أيار / مايو 2012م/2712ك








بلاغ صادر عن اجتماع مكتب الامانة العامة للمجلس الوطني الكردي في سوريا 


�


عقد مكتب الأمانة العامة المنتخبة من الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا اجتماعها الأول في 29-5-2012 ناقش فيه جملة من القضايا السياسية والتنظيمية لمباشرة اعمالها على ضوء قرارات الهيئة التنفيذية واجتماع المجلس الوطني المنعقد في 21-4-2012.


تناول الاجتماع الوضع العام في البلاد بعد  اكثر من اربعة عشرة شهرا من عمر الثورة السورية وخلص الى ان الثورة ستمضي نحو تحقيق اهدافها في اسقاط النظام والإتيان بنظام ديمقراطي تعددي مهما تمادى النظام الدكتاتوري في القتل وارتكاب المجازر وأكد ان استمرار معاناة الشعب السوري لأكثر من ذلك يعني دفع البلاد نحو مزالق الحرب الأهلية والفوضى…. وحمل الاجتماع النظام السوري مسؤولية أي تدهور من هذا القبيل باعتباره يتحمل المسؤولية المباشرة عن سد كل الابواب امام اية تسوية سياسية وعدم استجابته لتنفيذ خطة المبعوث الأممي والعربي كوفي أنان التي بدأت تلفظ انفاسها الأخيرة مع اصراره على الاستمرار في الخيار العسكري و القتل وتدمير المدن وعدم وقف العنف وإراقة الدماء التي تعتبر مقدمة لا بد منها لتنفيذ البنود الأخرى من الخطة بما يؤدي الى الانتقال السلمي للسلطة. وحمل الاجتماع المجتمع الدولي ايضا جزء من مسؤولية استدامة معاناة الشعب السوري بسبب انقسامه وتردده في ممارسة الضغط الكافي على النظام لإرغامه على الانصياع لإرادة الشعب السوري.


وفي هذا السياق قيم الاجتماع واقع الحراك الثوري في المناطق الكردية وأكد على ضرورة دعمه ليأخذ زخمه المناسب بعدما شهدت بعض المناطق في الآونة الأخيرة بعض الانقسامات والتململ في صفوف المتظاهرين. وقرر مكتب الامانة الدعوة الى مظاهرات حاشدة في كافة المناطق الكردية ومناطق التواجد الكردي بمناسبة ذكرى تأسيس اول حزب كردي في سوريا عام 1957 وذلك يوم الخميس الموافق لـ 14 حزيران الجاري…كما توقف الاجتماع عند بعض عمليات القتل والعنف التي تمارسها بعض المجموعات المسلحة تحت نظر وسمع اجهزة السلطة الأمنية في المناطق الكردية , والتي كانت اخرها جريمة قتل المواطن الكردي رمضان عمر وجرح معاذ مرعي على احد الطرقات العامة في منطقة الرميلان - آليان التابعة لمنطقة ديريك , وحذر بان مثل هذه الاعمال المدانة تستهدف جر المنطقة الكردية الى الاقتتال الداخلي والفوضى التي تخدم مخططات النظام لتحييد الشعب الكردي من الاستمرار من المشاركة في الثورة….وابدى الاجتماع ارتياحه للقاءات والاتفاق الذي جرى بين المجلس الوطني الكردي ومجلس شعب غرب كردستان وتشكيل لجان ميدانية مشتركة لضبط وتطويق المظاهر السلبية التي تظهر هنا وهناك وشدد على اهمية تنفيذه على الارض بغية اعادة الثقة بين الطرفين تمهيدا للوصول وحدة الموقف على الصعيد السياسي....هذا وقد ناقش الاجتماع الى جانب القضايا السياسية عدد من القضايا الأخرى وخاصة التنظيمية منها ودور لجان  المختلفة للمجلس بغية تفعيل دورها ودور المجلس الوطني الكردي عموما على الصعيد الشعبي والجماهيري….وفي نهاية الاجتماع تم انتخاب هيئة رئاسية للأمانة العامة للمجلس الوطني الكردي برئاسة الأخ اسماعيل حمه سكرتير حزب يكيتي الكردي وعضوية السادة مصطفى جمعة سكرتير حزب آزادي الكردي وعبد الكريم سكو عضو المكتب السياسي لحزب البارتي الديمقراطي الكردي.


1/6/2012


مكتب الأمانة العامة للهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا





البقية..صـ:4








بلاغ صادر عن الاجتماع الموسع لحزب آزادي الكوردي في سوريا
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لقاء مع الدكتور وليد شيخو: عضو الوفد المجلس الوطني الكوردي إلى واشنطن 


�





  - ما هي طلبات الإدارة الامريكية من الكورد السوريين؟


 ج -ما يطالب به الكورد والأمريكان في سوريا الجديدة ليس بعيداً عن السياسة الأمريكية في المنطقة وعن مفاهيم الأمريكية للديمقراطية وحقوق الإنسان من علمانية الدولة إلى لامركزية سياسية والمساواة بين الرجل والمرأة ، وأن النظام الأمريكي الاتحادي والديمقراطي نموذج أفضل نظام سياسي لحماية حقوق الإنسان وتكريس الحريات في حياة اليومية للدولة والمجتمع                                 


 - ما مدى نجاح هذه الزيارة؟


إن هذه الزيارة وضعت قواعد متينة في العلاقات الكوردية - الأمريكية والسورية - الأمريكية، وفتحت صفحة تاريخية لعلاقات الصداقة بين الشعبين الكوردي والأمريكي.


 - هل تعتبرون الدعوة قفزة للقضية الكوردية إلى المسرح العالمي؟


نوقشت القضية الكوردية في عدة دوائر الأمريكية هامة، منها الكونغرس والبيت الأبيض والخارجية الأمريكية. لذلك وبكل التأكيد تعتبر هذه الزيارة قفزة للقضية الكوردية إلى المسرح العالمي حيث وللمرة الأولى تدعو الحكومة الأمريكية الكورد ومن خلال المجلس الوطني الكوردي للجلوس معهم والإستماع إلى قضيتهم وسبل حلها وإلى تطلعاتهم في الحرية والعيش الكربم.


 - هل تنظر الإدارة الأمريكية إلى المسيحية كأقلية؟ وهل ناقشوكم في ضمان أمن المسيحيين ما بعد الإنهيار؟


قرارات المؤتمر الوطني الكوردي تؤكد على ضمان حقوق الأقليات في الدستور الجديد لسوريا وهذا ما أكد الطرفان عليه.


- هل لمستم الرغبة عند الإدارة زوال بشار و نظامه؟


هناك رغبة جدية من المجتمع الدولي في تنحي النظام السوري الحالي والإنتقال إلى سوريا ديمقراطية تعددية.


- هل يرغبون في سوريا نظام فيدرالي وعلى أية أسس . مناطقية، قومية، مذهبية ؟


الجواب الأول المذكور سلفاً ، هو أن الولايات المتحدة الأمريكية لا تعترض مبدأ لامركزية سياسية لأنها لا تتناقض مع قيمها ولها تجربة طويلة وناجحة بهذا الخصوص.


أما شكل تطبيق هذا النظام اللامركزي يجب أن يؤسس بمشاركة كل السوريين وعلى مبدأ التوافق بين مكونات المجتمع السوري.


عن موقع ولاتي
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ويمارس تقاليده لذلك نستخلص أن كردستانية الكرد السوريين هي سر وجودهم وملهم دعوتهم لاستحقاقاتهم المشروعة ومنطلق نضالهم في سبيل تعزيز وترسيخ هويتهم كعنصر في تركيبة سوريا المتعددة القوميات والمكونات وكقومية ثانية من السكان الأصليين تندرج في اطار مبدأ حق تقرير المصير وليست في خانة ما يسمى بحق المواطنة أو الأقلية وليس خافيا أن الغالبية الساحقة من الكرد بحركاتهم القومية ونخبهم الثقافية وتعبيراتهم السياسية وحراكهم الثوري الشبابي ارتضت خيار العيش المشترك والشراكة الحقة مع العرب السوريين في اطار دولة سوريا الجديدة القادمة الديموقراطية التعددية .لاشك أن مسألة تعريف الهوية الكردية السورية واستحقاقاتها ستبقى موضع حوار وشد وجذب مع شركائنا العرب على وجه التحديد خلال الثورة وضمن برامج التغيير ومابعد الاستبداد ومن المعلوم أن هذه الحالة قائمة بصور شتى منذ ماقبل الاستقلال وحتى هذه اللحظة وقد مرت على سوريا مراحل ظهرت فيها تيارات سياسية عربية اقتربت خطوات نحو الحقيقة الكردية السورية ونلمس الآن مثل تلك المظاهر الايجابية وسنسعى بكل قوانا من اجل تعزيز تلك التوجهات وتمهيد السبل للتقارب والتفاهم والتفاعل خاصة وأننا ارتضينا العيش معا في وطن واحد حر وعلى كاهلنا جميعا مسؤولية الحفاظ عليه بيتنا المشترك مصدر سعادة لكل السوريين ينتفي فيه كل أشكال الاقصاء والتمييز ويسود في ربوعه السلام والوئام والتسامح . ليست الاشارة هنا على الانتماء الكردستاني الدعوة الى موالاة سياسية لحركات وأحزاب الأشقاء في الشرق أو في الشمال أو الانقياد الفكري لهذا المركز القومي أو ذاك أو المطالبة بالحاقنا باقليم كردستان العراق الفدرالي كما يريد البعض اظهاره – قصدا أو قصورا - بل أن ذلك يعني التأكيد على هذا الجزءالكردستاني من موطننا في الجغرافية السورية الراهنة الذي كان ضمن الوطن القومي التاريخي الأكبر قبل اتفاقية سايكس – بيكو المبرمة عام 1916 وهنا وحتى لاتختلط الأمورأجد ضرورة التميز بين ( التاريخي والواقعي على الصعيد العام حيث فرض الواقع المجزأ نفسه على التاريخ وقلص الجغرافيا عبر الحروب والتهجير وسياسات تغيير التركيب الديموغرافي ) ولكن الواقع الراهن بكل مرارته لايشير الى ضياع كل شيء ومازلنا على البقية الباقية من أرض الآباء وأجداد الأجداد لذلك وخدمة لماتبقى من الحقيقة التاريخية والجغرافية القائمة تشخيص وتثبيت الانتماء الكردستاني كمتكأ نهائي الى جانب الانتماءين الآخرين الكردي والسوري وهي المرتكزات الثلاث لهويتنا الوطنية – القومية وبدون ترسيخ مفهومه التاريخي ومعانيه سنفقد أحد أهم شروط وجودنا كشعب مكتمل الشروط والعلائم تنطبق عليه مواصفات المطالبة من حيث المبدأ والواقع بحق تقرير المصير بدون كردستانيته يمكن أن يشكل كرد سوريا أثنية أو قومية ليس على أرضها مثل الأرمن أو الشركس أو الشيشان ويدخل في أحسن الأحوال الى دائرة ( الأقلية ) هذه العبارة السيئة السمعة والطالع بتعريفاتها وحدودها واستحقاقاتها المتواضعة المعروفة الواردة في بعض بنود ميثاق الأمم المتحدة التي عفى عليها الزمن وأحوج ماتكون الى اعادة النظر والتقويم في اطار اصلاح شامل لتلك المؤسسة الدولية العريقة .   


                                 








5





آزادي -     AZADÎ                                        العدد – 445 أيار / مايو 2012م/2712ك











محطّات





تصريح صحفي بشأن الأحداث التي حصلت في شيخ مقصود


( حلب )





�


في سياق مساعي نظام الاستبداد لإثارة الفتن الإثنية والمذهبية والطائفية بغية تأليب مكونات المجتمع السوري ضد بعضه البعض، في هذا السياق تمكن النظام من الإيقاع بين مجموعات عربية تنتمي إلى بعض قبائل البدو ( البكارة ) ، وأخرى كردية متنوعة تميل في معظمها إلى اتجاه ما أسموها ( لجان الحماية الشعبية ) ، حيث حصلت اشتباكات بينهما مساء هذا اليوم الأربعاء 9 / 5 / 2012 في حي شيخ مقصود غربي وحي الأشرفية في مدينة حلب ، وأسفرت هذه الاشتباكات عن مقتل عدد من الجانبين وإصابة عشرات آخرين بجروح بعضها بليغة ..


إنها بداية غير حميدة ، قد تؤدي إلى فتن أشد وأقوى إن لم يتم تداركها ، الأمر الذي يقتضي الوقوف عنده بجدية ، ومناشدة الطرفين للاحتكام إلى لغة العقل والمنطق بعيدا عن ردود الأفعال التي لا تخدم سوى خصوم الجانبين ، لأن فتنا كهذه وفي هذه الظروف الحساسة إنما تستهدف الثورة السورية وأهدافها النبيلة التي سوف تستجيب لمتطلبات الجميع وحقوقهم الوطنية والقومية المشروعة ..من هنا ، فإن واقع التآخي القومي والوطني الذي عاشه السوريون جميعا وبكل ألوان طيفه عبر التاريخ وعلى امتداد مساحة الوطن ومنذ فجر الاستقلال وحتى الآن ، إنما يقتضي تجنب الوقوع في شرك مثل هذه الفتن التي لا تخلف سوى الأحقاد والضغائن بين أبناء المجتمع الواحد ، في حين يتطلب الواجب الوطني العمل بكل جد ونشاط من أجل التلاحم والتآخي بين الجميع وبناء جبهة متينة على طريق إنهاء الاستبداد ، وبناء النظام الوطني الديمقراطي الذي يحقق العدل والمساواة التامة بين الجميع ، ويعزز التآلف والوئام بين أبناء الوطن والشركاء الحقيقيون في بنائه وحمايته والحرص على سيادته وتوفير عوامل تقدمه وتطوره ليعيش الجميع معا على المودة والوئام ..


في 9 / 5 / 2012 


مصدر إعلامي


في حزب آزادي الكردي في سوريا
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..بيان بمناسبة الذكرى السابعة لانطلاقة...تتمة..


من عام 2005 كتجربة جديدة تضاف إلى التجارب السابقة في تاريخ الحركة الكردية ، رغم الانتكاسة التي تعرض لها في نهاية السنة الماضية بعد ست سنوات من عمرها . 


لقد جاءت الانطلاقة استجابة واعية ومدركة لحقائق الساحة السياسية الكردية في تلك المرحلة الحساسة التي كان يعيشها شعبنا الكردي بعد مرور عام على الانتفاضة الكردية المباركة ، ورد عملي على واقع التشرذم والتفتت ، وحاجة ملحة لمتطلبات النضال العملي ، في ظل ظروف سياسية داخلية وخارجية تلف البلد وتؤشر إلى مستقبل متغير ، حيث كان الاستبداد والقمع والاعتقال من أبرز سمات تسلط النظام على البلد ومقدراته والإمساك بكل مفاصل الحياة العامة ، وخنق الحريات ، وبعد عقود من الاضطهاد القومي ، والتعريب ، والتغيير الديموغرافي للمناطق الكردية ، والملاحقات والاعتقالات التعسفية ....جاءت التجربة من ضمن قناعة مرتبطة بتلك الظروف المتحركة ، بهدف خلق وتوفير أرضية أفضل وأصلب للنضال السياسي للحركة الكردية ، كمشروع سياسي قومي ، منسجم مع المرحلة ، وناهض للحالة الكردية . مشروع جمع من حوله معظم المؤمنين بتقدم وتطور القضية الكردية وفق الأسس والمبادئ المرتبطة بشروط النضال المتصاعد والذي بدأ بالمسيرة الكبيرة في القامشلي بإدانة اغتيال الشيخ الشهيد معشوق الخزنوي ، من قبل الأجهزة الأمنية ، مشروع له امتداد وتواصل مع معظم الحالات المتشابهة في الساحات الأخرى من أجل تفعيل الوضع وتحريك الجمود ووضع الجميع أمام مسؤولياتهم التاريخية في وحدة العمل المشترك ، وفي توحيد الأهداف والجهد المطلوب لذلك . ولكن ومع الأسف الشديد ، نقول أن هذه التجربة لم تلق النجاح ، ولم ترتق إلى مستوى الطموح ، ليس لخطأ العملية الوحدوية ودوافعها واستهدافاتها ؛ بل بسبب بعض النزعات الفردية والظروف الذاتية التي لفت العملية ، وربما لها ارتباط جزئي بالظرف الموضوعي أيضا . ...تمر علينا المناسبة هذه السنة وبلدنا يعيش مخاضا عسيرا من أجل ولادة جديدة ، ولادة تؤدي إلى انبثاق مستقبل باهر للشعب السوري بكل مكوناته القومية و الإثنية والطائفية ، عبر دولة ديمقراطية تعددية ونظام برلماني يجري فيه تداول السلطة بشكل سلمي وعبر صناديق الاقتراع ، ويتمتع فيها شعبنا الكردي بحقوقه القومية على أساس حقه في تقرير مصيره بنفسه ؛ حيث أن شعبنا وحركته السياسية ومجلسه الوطني جزء من الثورة السورية ، التي ستزيل الاستبداد والشمولية وتدشين نهاية النظام الشوفيني بكل رموزه ومرتكزاته الأمنية والسياسية ، وتنهي عقودا من الظلم والقهر والمراسيم والقوانين والإجراءات الاستثنائية ، ولن ينفع النظام ما يمارسه من قتل وتدمير أمام مرأى ومسمع المجتمع الدولي لأنه بذلك يعجل من نهايته الحتمية ....إن حزبنا وبهذه المناسبة ) مناسبة انطلاقة حزبنا ) ، وأمام ما وصلت إليه الأوضاع في البلاد ، يدعوا المعارضة السورية بكافة أطيافها الوطنية من عربية وكردية وسريانية وغيرها إلى الوحدة والتلاحم ، والاتفاق من جديد على برنامج سياسي يخدم أهداف الثورة في إسقاط النظام وبناء الدولة الوطنية الديمقراطية التعددية ، ورسم مستقبل زاهر لمكونات الشعب السوري دون تمييز أو امتياز لأحد .في 20/5/2012  


اللجنة السياسية


لحزب آزادي الكردي في سوريا








في الصميم
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بطاقة:من ذاكرة أيار: 


بمناسبة حلول شهر أيار ومناسباته العزيزة؛ نتقدّم بأجمل التهاني وأطيب المنى إلى الطبقة العاملة ونبارك احتفالاتهم المهيبة, في الأوّل من أيار,وكما نستذكر بإجلال مع جماهير شعبنا السوري بكلّ مكوناته وأطيافه(( كورداً وعرباً وآثوريين)) ذكرى ( عيد الشهداء)6/5/1916, وكما نستذكر الذكرى المؤلمة إعدام عروسة كوردستان الشهيدة ليلى قاسم (12/5/1974) على يد النظام الفاشي المقبور في العراق, وكما أيضاً نهنئ أبناء شعبنا الكوردي في كوردستان, وكلّ رفاق وكوادر حزب آزادي الكوردي في سوريا بحلول الذكرى السابعة لإنطلاقته (21/5/2005)) 


مع تمنياتنا للجميع بالسعادة والسرور والخلاص القريب, وزوال الظلم, وإحقاق الحق والعدالة,النصر للثورة السورية المجيدة ولقضيتنا العادلة.  


هيئة تحرير آزادي








...الافتتاحية...تتمة...   


مدعيا أنها ( أي المجموعات تلك ) هي التي تسببت في عدم الالتزام بتطبيق بنود خطة المبعوث الدولي التي توافقت عليها مختلف الأطراف المعنية دولية وإقليمية وعربية وأحزاب وتكتلات سياسية بما فيها القيادات الميدانية للثورة السورية ..


الواقع أن الحقائق العملية قد أثبتت مرارا وبما لا يدع أي مجال للشك أن ليس هناك أية قواسم مشتركة بين الثورة السورية والسلطة القائمة في البلاد ، وعليه لا يمكن التوصل إلى أي مشروع سياسي يجمع الطرفين أو يوحد بين النظام والثورة المستمرة منذ حوالي خمسة عشر شهرا ، كون الصراع بينهما تناحري حتى النهاية ، بمعنى إما النظام وإما الثورة ، فالنظام لا يدخر أي وسع في ضرب الثورة وفعالياتها الأساسية بغية تقويضها والحد من مسيرتها وبالتالي إنهائها ، وكذلك الثورة برجالاتها تعمل بكل طاقاتها وإمكاناتها من أجل التشديد والتصعيد وتسعير أوارها إصرارا على المضي – رغم القمع والتنكيل – نحو تحقيق أهدافها في التعجيل بأجل النظام وإسقاطه ، وبناء نظام جديد على أنقاضه يستند على أسس العدل والديمقراطية يمتاز بالتعددية القومية والدينية والسياسية عبر تحقيق الحريات العامة وانتفاء التمييز والامتياز نهائيا ..





إن النظام الشمولي هذا إنما يعول على المزيد من القتل والجريمة ، وهدم البيوت والمنازل فوق رؤوس أصحابها ، وتهجير و تشريد الآخرين من ديارهم ، معتمدا في ذلك على آلته العسكرية والأمنية وصنوف أسلحته في القمع والتنكيل ، مراهنا على حلفائه من القوى الإقليمية والدولية ( حزب الله ، حكومة نوري المالكي ، إيران ، روسيا ، والصين ) ، أما قوى الثورة فهي الأخرى تستمد قوتها وعزيمتها من حقها في الدفاع عن نفسها وعن كرامة أبنائها وحرياتهم ، مستندة في ذلك إلى قوة الجماهير وطليعتها الشبابية وإمكاناتها الذاتية ، مستفيدة من المعارضة السياسية الوطنية والجيش الحر ، وكذلك حلفائها من القوى الإقليمية والدولية ( تركيا ، السعودية ، دول الخليج ، وعدد آخر من الدول العربية ، بالإضافة إلى ألولايات المتحدة الأمريكية وكندا ، ودول الاتحاد الأوربي وغيرها ) ، وستظل هاتين القوتين في تصارع محموم عبر التطورات السياسية المرتقبة إلى أن تأتي لحظة الحسم النهائي ..





ومن الواضح بمكان ، أن مؤشرات مختلف الأوضاع في البلاد تسير عكس مصلحة وتوجهات النظام ، فقد بدأ ( أي النظام ) يفقد توازنه وسيطرته الكاملة على الأرض وإدارة الدولة في العديد من المدن والمناطق ، والوضع الاقتصادي  يسير نحو التدهور ، وتتفاقم الأزمات ، حيث أزمة الوقود ولاسيما الغاز المنزلي والطاقة الكهربائية ، وكذلك الارتفاع الجنوني في أسعار المواد الاستهلاكية وخصوصا الضرورية منها للحياة ومستلزماتها ، بروز التضخم النقدي وتدني سعر صرف الليرة السورية أمام العملات الأجنبية ، وانحدار القدرة الشرائية لدى المستهلك ، هذا إلى جانب انتشار الجريمة بأنواعها من القتل والاغتيال الفردي والجماعي ، إلى عمليات السرقة والسطو في المنازل والمحال ، إلى قضايا التعاطي والاتجار بالمخدرات ، كما أن هناك بوادر حروب أهلية عبر إثارة الفتن الطائفية والمذهبية في العديد من المناطق والمدن ذات الطبيعة السكانية المركبة ، إنها في مجملها قضايا توحي بالويل والثبور على البلاد ..





وفي الجانب الآخر ، من الملفت للنظر تضافر الجهود والمساعي الحثيثة للمعارضة بمختلف مكوناتها في الخارج حيث نشاطات متزايدة وتنقلات بين مختلف البلدان والعواصم ، ( تركيا ، مصر ، أمريكا ، بلغاريا ..الخ ) في سعي للم الشمل ووحدة الصف والموقف رغم التباينات في الفترة الأخيرة داخل بعض الكتل والمكونات منها ، وفي هذا السياق يظهر للمجلس الوطني الكردي في سوريا دوره وأهميته حيث تزايد الدعوات المتتالية له واللقاءات المتكررة معه من خلال ممثليه ولجانه في الخارج بهذا الشأن ، مما يعني أن القضية الكردية بدأت تأخذ حيزا من الاهتمام الدولي ، وأن أزمة البلاد لا يمكن لها أن ترى النور بمعزل عن معالجة هذه القضية الوطنية بامتياز و المستفحلة منذ عقود خلت ، بما يعني رفع الغبن عن كاهل الشعب الكردي وضمان حقوقه القومية وفق العهود والمواثيق الدولية ..





وفي سياق استكمال فعاليات الثورة السورية وجهود المعارضة تلك ، ولاسيما بعد انتهاء دور خطة المبعوث الدولي كوفي عنان ، هناك بوادر توجه عالمي جديد نحو إيجاد منطقة عازلة ، والبحث عن سبيل تدخل دولي من خارج نطاق هيئة الأمم المتحدة بغية توفير الحماية للمدنيين ، وتسهيل مهمة مدّهم بالمؤن والمواد الغذائية ومستلزمات العلاج والأدوية اللازمة للجرحى والمصابين ، ومن ثم العمل للحد من تفاقم الأوضاع ، وبذل المساعي ما أمكن لدرء انتشار الحروب بين الجماعات المتباينة وحماية السلم الأهلي ، على أمل إيجاد مخرج مناسب لنقل السلطة من النظام إلى المعارضة الوطنية السياسية ، ووضع حد لنزيف الدم السوري الذي يراق بما لا يطاق ، وتوفير مستلزمات الأمن والاستقرار في ربوع البلاد .. 


2/6/2012
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 �





المجلس الوطني الكوردي... لو كانت التظاهرة مائدة مفتوحة لكان العدد أضخم وأضخم


� : دومام اشتي


ربما ساصبح العميل... وربما سأكون الخائن... ومن يدري قد يُقال قابض ومقبوض.. ومد فوش... لكني أتضرع للباري أن لا يقولون عني "مندس"...ولو كان العمل الكوردي والحرص على التزام القيادات بوعودها, اندساساً, فأنا المندس المندس والمندس والمندس ... تُرى هل كانت هذه مظاهرة, أم مجرد تجمع البعض في إحدى الشوارع مصادفة... بضع من رجالات المجلس تجمهروا, في تقاطع  شارع منير حبيب مع شارع الهلالية, وقلة قليلة من الشباب الثائر, والباقي...لا حياة لمن تنادي....لمجلس الكوردي الموقر:ألستم من ستلتزمون خط الثورة


ألستم من ستلتزمون بالتظاهر حتى نيل الحرية...ألستم من ستحتضنون التظاهرات الكوردية...ألستم من ستتبنون الحراك الشبابي


ثم ألستم انتم جميعاً من تتسابقون الى الإدلاء بالتصريحات الجميلة بمظهرها...له دركم.... نحبكم ونحترمكم ونصر على أن تكونوا الممثلينالشرعيين لنا...لكن لا حياة لمن تنادي تُرى لو كانت زمكنة التظاهرة في نفس الميعاد....لكن بمناسبة مختلفة..ول نقل دعوة ما...على سبيل المثال لا الحصر..دعوة لن نقرنها بتسمية ما..هل كان العدد بهذا الشكل الهزيل؟؟ سأجيبكم أنا...كُنا سنرى من لم يُرى في التظاهرات ........في طريق العودة إلى منزلي, وأنا اجر أذيال الخيبة والهزيمة والحزن...عانيتُ وكابدُ كثيراً لأقنع نفسي, القيادات الكوردية في المجلس الوطني الكوردي, والذي أصر على أن يمثلني, ونظراً لانشغالهم طيلة الليلة الماضية وسهرهم على راحة الشعب الكوردي, وعملهم الدءوب في رسم سياسة المستقبل للكورد في سوريا, والعمل على وضع الخطط الإستراتيجية الكبرى للشعب الكوردي في سوريا؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟ (لا تصدقوني), يبدو أنهم قد استغرقوا في النوم صبيحة اليوم, 11/5/2012


ما أخشاه أن يرجع الشباب الكوردي إلى النكوص* 


-  النكوص: وهي من الآليات الدفاعية لدى اللاشعور الإنساني, وفيه يرجع الشخص إلى أسلوب قديم نظرا لان الحالة الجديدة لا توفر له الأمن والراحة, لذا يقرر الرجوع غلى الحالة القديمة التي كان يجد فهيا متعته وراحته


·  � HYPERLINK "mailto:Domam2012@gmail.com" �Domam2012@gmail.com�














تصريح: 


بشأن الأحداث الأخيرة في المشهد السوري. 





مخاوف كوردية: ملاحظات حول مواقف المعارضة السورية " (11)


:� زارا مستو  





تجلت القضايا الوطنية المستورة في سوريا إلى العيان, ومنها القضية الكوردية بشكل قوي بعد اندلاع الثورة السلمية في سوريا, حيث كانت هذه القضايا مطمورة عنوة في أصقاع فكر النظام الشمولي, وأخذت حيزا كبيرا من النقاش والحوار بين أطراف المعارضة السورية لتحتل مكانتها الطبيعية على رف الحلول مع بقية القضايا العالقة .


من الطبيعي جدا ألا تجيد المعارضة السورية الحوار والاتفاق على بعض مسائل مهمة و جوهرية, كما هو المطلوب, لا بد لنا أن نراعي الظروف التي مرت بها المعارضة السورية بمختلف أطيافها, والحاضنة الفكرية والثقافية السياسية التي ترعرعت فيها.


إن القضية الكوردية في سوريا قبل اندلاع الثورة كانت شبه مغيبة بفعل سياسيات شوفينية ممنهجة, وحتى المعارضة نفسها كانت لا تولي أي اهتمام بها, يبدو كانت متأثرة بسياسة النظام في هذا الجانب, كانت رؤية معظم أطراف تنحصر في منح الكورد الجنسية العربية السورية, ومنح جزء من  الحقوق الثقافية, بل كانوا لا ينظرون إلى الكورد كشعب أصيل يعيش على أرضه التاريخية أو كشريك في الوطن , إن جاز التعبير.


وأما بعد انطلاقة الثورة شهدت مواقف المعارضة تجاه القضية الكوردية تقدما ملحوظا بسبب دور الشعب الكوردي الفاعل في الثورة السورية السلمية, وهذا ما أكده الدكتور برهان غليون نفسه مرارا, والعامل الآخر هو الضغوط الدولية والاهتمام بقضايا الأقليات القومية والدينية في سوريا , ووصول بعض الأطراف في المعارضة على أن سوريا لن تجد طريقها إلى الديمقراطية إن لم تنحل القضايا الوطنية العالقة كلها, ومنها القضايا القومية.


المواقف الجديدة تجاه القضية الكوردية في سوريا:


 موقف هيئة التنسيق الوطنية:


أولا- العمل على تحويل مؤسسات الدولة السورية إلى جمهورية ديمقراطية برلمانية، تعتمد على مبدأ الفصل بين السلطات ومدنية الدولة، عبر صياغة دستور يحترم حقوق الإنسان والشعوب ومختلف الانتماءات القومية والدينية لكل المواطنين. ويوفق بين ضرورة تمتع السلطات المركزية بالوحدة والقوة اللازمتين، وضرورة تمتع مؤسسات الحكم المحلية بالسلطات اللازمة لتحقيق الإدارة الذاتية الديمقراطية لمختلف المناطق.


     ثانيا:  العمل من أجل الإقرار الدستوري بالهوية القومية للشعب الكردي والعمل على إيجاد حل ديمقراطي   وعادل لقضية الشعب الكردي في سوريا، وفقا للمواثيق و العهود الدولية ضمن إطار الوحدة الوطنية، وإلغاء جميع القرارات العنصرية والتميزية المطبقة بحق هذا الشعب، وإزالة آثارها ومعالجة تداعياتها وتعويض المتضررين منها . والعمل على حماية وتطوير اللغة والثقافة السريانية و الآثورية و الكلدانية، واحترام الحقوق الثقافية للجماعات التركمانية والأرمنية والشركسية.


موقف المجلس الوطني السوري:


يؤكد المجلس الوطني السوري والقوى الموقعة التزامها بالاعتراف الدستوري بهوية الشعب الكردي القومية، واعتبار القضية الكردية جزءاً أساسياً من القضية الوطنية العامة في البلاد، والاعتراف بالحقوق القومية للشعب الكردي ضمن إطار وحدة سورية أرضاً وشعباً.            


العمل على إلغاء جميع السياسات والمراسيم والإجراءات التمييزية المطبقة بحق المواطنين الكرد ومعالجة أثارها وتداعياتها وتعويض المتضررين.  








في الميزان











ماذا بعد انتهاء خطة كوفي عنان ؟


�: رئيس التحرير 


 إن خطة المبعوث الدولي كوفي عنان المكونة من ستة نقاط لحل الأزمة السورية قد انتهت بكل المعايير ، سواء تم الإعلان عن هذا الانتهاء أم لم يتم ، حيث فقدت مبررات المتابعة للتنفيذ ، طالما النظام في سوريا لم يمتثل لخطواتها العملية منذ البدء ، كما لم يأبه بوجود المراقبين الدوليين ، بل قلب الآية بمجملها رأسا على عقب ، حيث وضع اللائمة على الجانب الآخر بوضوح ، واتهم بوجود متطرفين أو مجموعات إرهابية ترتكب جرائم التفجيرات في الأماكن الآهلة بالسكان وفي مدن كدمشق وحمص وغيرها ، 


             ...البقية..صـ:2





الافتتاحية





جـريدة صـادرة عـن مـكـتب الثقـافـة والإعـلام المـركـزي لحــزب آزادي الكــردي في ســوريا








�





العدد :


445


2012م/ 2712ك   أيار /  مايو








�





الديمقراطية للبلاد والاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي كثاني قومية في البلاد











AZADÎ
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حزب آزادي الكردي يحي أربعينية الفقيد حنيفي فاضل في منطقة كوباني


� INCLUDEPICTURE "http://www.welateme.info/wene/9/cila.henifi1.jpg" \* MERGEFORMATINET ���


كوباني - ولاتي مه - خاص) بدعوة من منظمة كوباني لحزب آزادي الكردي في سوريا وبحضور ممثلي منظماته من الجزيرة وحلب وعفرين وأعضاء المجلس الوطني الكردي في سوريا وممثلي الأحزاب الكردية وجماهير منطقة كوباني, تمّ إحياء ذكرى أربعينية عضو حزب آزادي الفقيد "حنيفي فاضل" يوم الجمعة 25-5-2012 حوالي الساعة الخامسة عصراً ضمن مهرجان خطابي في قرية مزرعة عبروش.


افتتح المهرجان بكلمة ترحيبية من قبل مقدم المهرجان القيادي في حزب آزادي الكردي في سوريا الأستاذ علاء الدين حمام وبوقوف دقيقة صمت على روح الفقيد حنيفي فاضل وعلى أرواح شهداء الكرد والثورة السورية وعزف النشيد الوطني الكردي "أي رقيب",


 ومن ثم ألقيت الكلمات التالية:


1- كلمة سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا الأستاذ مصطفى جمعة.


2-برقية رئيس المجلس الوطني الكردي في سوريا الأستاذ أحمد سليمان.


3- كلمة المجلس الوطني الكردي في سوريا ألقاها الدكتور بختيار الحسين.�4- كلمة عائلة الفقيد حنيفي فاضل ألقاها الأستاذ علي منلا يوسف.


5- كلمة المجلس المحلي في كوباني للمجلس الوطني الكردي في سوريا ألقاها الأستاذ كيلو عيسى.


6- كلمة منظمة كوباني لحزب آزادي الكردي في سوريا ألقاها الأستاذ محمد عبدالقادر (أبو شلاش.


7- كلمة منظمة عفرين لحزب آزادي الكردي في سوريا ألقاها الأستاذ عبدالرحمن آبو.


وأختتم المهرجان بتوجيه الشكر لكل المشاركين والمساهمين في إحياء أربعينية الفقيد حنيفي فاضل في قرية مزرعة عبروش من منطقة كوباني من قبل مقدم المهرجان.  


الجمعة -  25/5/2012


�





��
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 * بتاريخ6/5/2012 فاز الإشتراكي ( فرانسوا هولاند )بانتخابات الرئاسة الفرنسية بنسبة 52%, وهو ثاني رئيس اشتراكي بعد الرئيس الراحل ( فرانسوا ميتران ) في الجمهورية الفرنسية الخامسة, وقد تسلّم مهامه الرسمية من الرئيس ( ساركوزي ) بتاريخ 15/5/2012 . 


* بتاريخ 13/5/2012 عقد المجلس الوطني السوري مؤتمراً له استمرّ لمدّة ثلاثة أيام في العاصمة الإيطالية- روما- تمّ فيه مناقشة ملفّات عدّة؛ منها مناقشة خطّة كوفي أنان, وإعادة هيكلة المجلس الوطني السوري وتمّ إعادة انتخاب الدكتور برهان غليون رئيساً للمجلس؛ إلا أنّه ونتيجة لاحتجاجات مقدّمة من بعض التنسيقيات على شخص السيد برهان غليون فقد قدّم الأخير استقالته إلى هيئة المجلس, وتمّ قبولها وتمّ تكليفه بمهمّته لحين تاريخ 9/6/2012 موعد انتخاب رئيسٍ بديل. 


* بتاريخ الأحد 27/5/2012 عقد مجلس الأمن الدولي اجتماعاً طارئاً بناءً على طلبٍ من المجلس الوطني السوري للنظر في المجزرة التي أرتكبتها قوات النظام السوري في بلدة ( الحولة )- محافظة حمص بتاريخ الجمعة 25/5/2012 والتي راح ضحيتها أكثر من 150 شخص بينهم 38 طفلاً دون العاشرة حيث قضوا نحبهم ذبحاً على يد شبيحة النظام وقواته, وقد أصدر مجلس الأمن بياناً غير ملزم شديد اللهجة, اتّهم فيه قوات النظام بارتكاب المجزرة الفظيعة, وطالب البيان بفتح تحقيق دولي.  


* بتاريخ الجمعة 1/6/2012 عقد مجلس حقوق الإنسان والذي مقرّه – جنيف – التابع للأمم المتّحدة؛ اجتماعاً بناءً على مقترح قطري يمثّل 60 دولة لمناقشة مجزرة الحولة, وتمّ التصويت بالإجماع (41 ) دولة لصالح القرار وإدانة النظام السوري بارتكاب تلك الجريمة النكراء ومعارضة أربع دول ( روسيا- الصين – كوبا-...), وتمّ إحالة ملف المجزرة والعنف في سوريا إلى محكمة الجنايات الدولية. 


( هيئة التحرير )





الحولة...وصمة عار على جبين البشرية


منذ الخمسة عشر شهرا ورائحة الموت وكذا البارود الأمرد ً تنبعث من شوارع وأزقّة الوطن المدمّى على يد العسس وفرسان هولاكو؛ هؤلاء الذين أجادوا عمليات الذبح أية إجادة؛ لم تشهد مسالخ صدّام وبينوشيت  مثيلاً لها؛ في الغالب يوحي الأمر أنّ هؤلاء الجنجاويديين قد تمرّسوا الذبح في مسالخ مخالفة عدّة..فمعظم القوانين والشرائع السماوية تمنع الجزارين من ذبح الفطائم..؟! أو السير بها نحو الوكنات...؛ لكن الأمر يختلف هذه المرّة في ظلّ نظامٍ لا يعرف من الحياة إلاّ الموت وقوته اليومي معتادٌ جلّه من الأطفال والنساء والشباب السوري الثائر.. وقد تناسى تماماً أنّه في ظلال الموت الحالك يرقد الانتصار الأكيد..


 خطواتٌ وخطوات لكنّها وئيدة يخطوها الثائرون وبعزيمةٍ لا تلين نحو هامات الحرّية..وبين تلك الخطوات يرقد في أحايين كثيرة الموت المتهالك...! 


إذاً أذرعٌ تفصل الشعب السوري عن محطّة الانتصار؛ فما بين تلك المحطّة والمحطّة إلاّغيوم وصواعق خريفية وحقول الموت الممتدة امتداد جسد الوطن...  


في حقول الحولة الخجولة الموشحة بالسواد حطّ الموت الأرعن رحاله؛ شهدت براعمها الفناء مجرّداً من كلّ ما يستر عورته في لحظةٍ غسقية سالت الدماء مدراراً في أزقّتها الأموية لتستفيق من غفوتها لترى أشلاء براعمها متناثرة في كلّ أرجائها؛ بينما أرتال الخنازير البرّية راحت تجرّ أذيال الخيبة و العار... 


على شاشات التلفزة كانت آلاف الأعين ترقب هول الجريمة النكراء وبشاعتها, ورودٌ اقتصّت من جدائل الحياة من حدائق انكيدو وغلغامش... 


مسالخ العفلقيين أعطت دروساً في الذبح كما شهدتها حلبجة الكوردية الشهيدة, والآن في الحولة العذراء..! أضحت الحياة بيد العفلقيين في ساحات الحولة لا قيمة لها...بينما الضمير العالمي لا يزال في غفوته الحالمة يترقّب عدادات الموت في أدغال البعثيين ..!   


شرارة الثورة انطلقت من أقصى الجنوب الحوراني, والعفالقة سنّوا سكاكين حادة تنحدر من مصانع المارد الصيني, وعلى وقعات وقرقعات سكاكين ماركة الباندا التي راحت تجزّ وتنحر رقاب البراعم المنتفضة؛ كانت القنابل المسمارية الروسية الصنع المحرّمة دولياً تنطلق من فوهات المدافع والدبابات الستالينية لتزرع بساتين الوطن الموت والخراب...في ظلّ صمتٍ دوليٍّ قاتل؛ ذاك الصمت الذي برع القاتل في استغلاله فكان الحصاد الأكيد لأرواحٍ بريئة...وأضحت الحولة المقبرة الأكيدة للعفلقيين...


 الدماء السورية وعلى امتداد الخمسة عشر شهراً تجمّع فيضه في بساتين الحولة لتصبح بركاناً ثائراً؛ حرارة حممها ستفتح حتماً أبواب الغد المنشود على مصراعيها..وهي بداية النهاية للعفلقي الجائر؛ مغتصب الوطن وصائد براعم الحولة الذين ننحني لهم بهاماتنا وكلّ أجسادنا...الذين بأرواحهم الملائكية وبابتساماتهم البريئة فتحوا أبواب الحرية الحمراء...ووضعوا الشمس والقمر في أروقة الحداد... 


25/5/2012                                                        


                                                         عبد الرحمن آﭘو  


 























- معيار التمايز:


 بمعنى أن يكون أفراد هذه الجماعة الصغيرة أو الأقلية لهم سمات مشتركة خاصة بهم وحدهم . وقد يستند هذا التمايز إلى اعتبارات خاصة بالدين (أقليات دينية ) أو بالأصل العرقي (أقليات عرقية ) أو باللغة (أقليات لغوية ) ،أو بالثقافة (أقليات ثقافية )(2) 


...استنادا إلى هذه المعايير خلصت اللجنة الفرعية لحقوق الإنسان التابعة للأمم المتحدة إلى وضع تعريف للأقلية ((إن الأقلية أو الأقليات عموما هي تلك الجماعات التي لها أصل عرقي ثابت و تقاليد دينية و لغوية و صفات تختلف بصفة واضحة عن بقية الشعب الذي يعيش معه و يجب أن يكون عدد الأقلية كافيا للحفاظ على تقاليدها و خصائصها ،كما يجب إن تدين بالولاء للدولة التي تتمتع بجنسيتها )) وتتخذ الحقوق والتدابير الخاصة بضمان حقوق الأقليات وهويتها وتراثها و ثقافتها أشكالا متعددة منها 1- حق الأقليات في البقاء و الاستمرار - حق الأقليات في حماية ثقافتها الخاصة ولغتها الأصلية وتطويرها - توفير الضمانات القانونية اللازمة التي تكفل المشاركة السياسية في إدارة شؤون المجتمع لهذه الأقليات ،وقد أكدت المواثيق الدولية على هذه الحقوق .


2 – حقوق الأقليات حسب المواثيق : كما قلنا سابقا حيث أكدت المواثيق الدولية على حقوق الأقليات ، لان الأقليات غالبا ما تعرضت للظلم والحرمان والإلغاء والإقصاء والإفقار وأحيانا للإبادة ، لذلك جاءت المواثيق الدولية بهذه الخصوص من اجل حماية حياة الأقليات وحقوقها،ومن هذه المواثيق العهد الدولي الخاص بالحقوق المدنية والسياسية الذي اعتمد وعرض للتوقيع والتصديق والانضمام بموجب قرار الجمعية العامة للأمم المتحدة رقم   ( 2200) المؤرخ 16- كانون الأول عام 1966م،فالمادة (27) منه تقول (( لا يجوز للدول التي توجد فيها أقليات أثنية أو دينية أو لغوية ،إن يحرم الأشخاص المنتسبون إلى الأقليات المذكورة من حق التمتع بثقافتهم الخاصة أو المجاهرة بدينهم وإقامة شعائره أو استخدام لغتهم بالاشتراك مع الأعضاء الآخرين في جماعتهم) وأيضا (( الاتفاقية الدولية للقضاء على جميع أشكال التمييز العنصري ) والتي اعتمدت وعرضت للتوقيع والتصديق والانضمام بموجب قرار الجمعية العامة للأمم المتحدة رقم (2106) المؤرخ في 21 كانون الأول عام 1965 تؤكد على حقوق الأقليات ، فقد جاء في إحدى فقرات ديباجته مايلي (( وإيمانا منها بان أي مذهب للتفوق القائم على التفرقة العنصرية مذهب خاطئ علميا و مشجوب أدبيا و ظالم و خطر اجتماعيا و بأنه لا يوجد أي مبرر نظري أو عملي للتميز العنصري في أي مكان )) وجاء في الفقرة (ا) من المادة (4) من هذه الثقافية ما يلي ((اعتبار كل نشر للأفكار القائمة على التفوق العنصري أو الكراهية العنصرية ، وكل تحريض على التميز العنصري ، وكل عمل من أعمال العنف أو تحريض على هذه الأعمال يرتكب ضد أي عرق أو أية جماعة من لون أو أصل اثني آخر، وكذلك كل مساعدة للنشاطات العنصرية بما في ذلك تمويلها جريمة يعاقب عليها القانون. 


والمادة (5) من هذه الاتفاقية تقول ((تتعهد الدول الأطراف بحظر التمييز العنصري و القضاء عليه بكافة أشكاله ، وبضمان حق كل إنسان دون تمييز بسبب العرق أو اللون أو الأصل القومي أو لأثني ، في المسارات أمام القانون ، لا سيما بصدد التمتع بالحقوق التالية ، الحقوق السياسية ، ولا سيما حق الاشتراك في الانتخابات اقتراعا و ترشيحا على أساس الاقتراع العام المتساوي ، والإسهام في الحكم وفي إدارة الشؤون العامة على جميع المستويات ، وتولي الوظائف العامة على قدم المساواة ))








... تصريح بشأن الأحداث الأخيرة...تتمة.. 


�


فإن النظام مازال مصرا ، رغم كل دعوات التغيير الداخلي والخارجي ، على نهجه الدموي ضد خيارات الشعب السوري - بكل مكوناته القومية والإثنية والطائفية – في الحرية والكرامة ، وبناء الدولة الديمقراطية البرلمانية التعددية ، الأمر الذي يدفع بالبلاد نحو هاوية المجهول ، ويفتح الباب أمام كافة الاحتمالات ، بدءا من العقوبات الصارمة وانتهاء بالتدخلات الخارجية ...فبعد مرور خمسة عشر شهرا على بدء الثورة الشعبية السلمية في البلاد ، لا يبدو أن الوضع يسير باتجاه الحسم ؛ بل إن الأمور تسير باتجاه التعقيد والتأزم ، في ظل عجز مجلس الأمن من اتخاذ قرار ، وتهاون المجتمع الدولي مع النظام السوري ، وعدم حسم الخيارات ، لأسباب أصبحت معروفة ، مما زادت من معانات الشعب السوري ، الذي يتلقى يوميا ضربات غادرة من النظام بكل أنواع الأسلحة ، وكأن النظام في حرب مع دولة عدوة ، مع يقيننا بأن الشعب السوري سينتصر في النهاية على هذا النظام الشمولي الفاسد لا محالة ، وسيسقطه بكل تأكيد ، وسيبني نظاما عادلا لمصلحة جميع مكوناته ؛ حيث أن كل المبادرات العربية والدولية ، ورغم قبول النظام لهذه المبادرات ، إلا أنه يتصرف بطريقته الخاصة استنادا إلى الموقفين الروسي والصيني ، ويغالي في القتل والقمع والتدمير ....وهكذا فإن التعقيدات التي تلف القضية السورية ، مع تراوحها بين المد والجزر في المواقف الدولية والعربية ، قد استغلها النظام ، ويظهر الوضع تباعا من منظار تعرضه إلى الإرهاب المنظم ، من جانب المجموعات المنشقة والمرتبطة بالخارج ، أو من منظمة القاعدة الإرهابية ، رغم كل المعطيات والدلائل التي تشير إلى أن النظام هو من يقوم بالتفجيرات التي تؤدي إلى مقتل العشرات من الضحايا الأبرياء في كل مرة ، كما حدث صبيحة هذا اليوم في دمشق ، وهو المسؤول أيضا عن الاشتباكات التي تحصل في حلب بين الفترة والأخرى ، وآخرها ما جرى يوم أمس ، وسقوط العشرات من الضحايا بين قتيل وجريح ؛ حيث لا مصلحة لأحد في هذا التوتير إلا النظام حصرا ، لتوفير ذرائع الموقف لأصدقائها الخارجيين ، وتبرير تصرفاتها المشينة تجاه الشعب السوري ، وتهربا من استحقاقات المرحلة السياسية التي من سماتها الأولى ، التغيير الديمقراطي والخلاص من الاستبداد ، وزوال الشمولية والقهر والظلم ...لا شك أن المرحلة الراهنة دقيقة وخطيرة ، وهي لمصلحة الشعب ، ولكنها حساسة وتتطلب وحدة قوى المعارضة السورية ، أولا ، ثم موقفا دوليا وعربيا ، واضحا وصريحا ، ثانيا ، ثم الاتفاق بين مجموع الكيانات السياسية المعارضة للنظام على صيغة مشروع سياسي حول شكل سوريا المستقبلي ، يلحظ الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي ، والإقرار بحقوقه القومية المشروعة ، على أساس حق تقرير المصير ، واللامركزية السياسية ، ثالثا ، من أجل تفعيل حالة الثورة السورية السلمية ، ووضع المجتمع الدولي والعربي أمام مسؤوليتهما الأخلاقية والسياسية ، ضمانا للنجاح والوصول إلى الدولة الديمقراطية المنشودة . 


الرحمة للشهداء ، والنصر للشعب السوري .


في 10/5/2012  


مصطفى جمعة


سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا
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يؤكد المجلس أن سورية الجديدة دولة ديمقراطية مدنية تعددية، نظامها جمهوري يقوم على مبدأ المواطنة المتساوية وفصل السلطات وتداول السلطة وسيادة القانون، وتوسيع صلاحيات الحكم المحلي. 


موقف المنبر الديمقراطي: ورأى المجتمعون ضرورة تعزيز اللحمة الوطنية بين مكونات المجتمع السوري كافة، وأكدوا على    وحدة سورية أرضاً وشعباً، وأنّ ما يكفل ذلك هو دولة مواطنة يتساوى فيها جميع السوريين مساواة كاملة في الحقوق كافة والواجبات، بصرف النظر عن انتماءاتهم الإثنية أو المذهبية أو سواها، بما يعني إزالة آثار كافة السياسات العنصرية والتمييزية في الفترة السابقة وتعويض المتضررين منها. وفي هذا الإطار ناقش المجتمعون واقع القضية الكردية في سورية وأكدوا على أنّ النظام الوطني الديمقراطي التعددي هو الضمانة الحقوقية والسياسية للمساواة ين جميع المواطنين، وأن دستور سورية المستقبل ينبغي أن يستمد من واقعها التاريخي والاجتماعي التعددي القائم على أن سورية دولة متعددة القوميات، ويقر هذا الدستور بالتساوي التام بين جميع القوميات في الحقوق والواجبات، ويرى المنبر أن حل القضية القومية للشعب الكردي يجب أن يكون وفق العهود والمواثيق الدولية لحقوق الإنسان والجماعات وانطلاقاً من فهم أن حرية سورية واستقلالها تكون بحرية أبنائها وعيشهم الكريم.


       أهم الملاحظات الواردة:صيغة (العمل )من أجل الإقرار الدستوري عند هيئة التنسيق, لها أكثر من دلالة ومعنى, فهي بمثابة التردد والشك, وترحيل القضية وتسويفها إلى المستقبل, فهي صيغة مقصودة حتى لا تتحمل هذا الإطار أية مسؤولية مباشرة عما سيحول إليها مستقبلا عنها...أما صيغة (يؤكد التزامها) عند المجلس الوطني, تختلف عن صيغة إن قلنا" الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي هويته القومية في سوريا واعتبار لغته لغة رسمية في البلاد وبحقوقه القومية المشروعة بصفته شريكا أساسيا وفق المواثيق والأعراف الدولية" هذه هي صيغة المجلس الوطني الكردي في برنامجه المرحلي, لأن دلالة صيغة الإقرار هنا بمعنى التثبيت والتأكيد. أما صيغة (يؤكد التزامها) هنا بمعنى أوجب, لها دلالة أخرى غير مؤكدة.صيغة الإقرار عند المنبر الديمقراطي فجاء:" ويقر هذا الدستور بالتساوي التام بين جميع القوميات في الحقوق والواجبات" واضحة.ورود مصطلح الشعب الكوردي في سوريا خطوة صحيحة وجديدة ومؤشر إيجابي, ويعزز الثقة بين المكونات كلها.أما صيغة وفق العهود والمواثيق الدولية, عند هيئة التنسيق والمنبر خطوة متقدمة مقارنة مع المجلس الوطني إذ لم يشر المجلس إلى هذه النقطة بمقصد واضح, وهذا دليل آخر على انه لا يريد أن يقر بحقوق الشعب الكوردي وفق العهود والمواثيق.أكدت البرامج كلها على الإدارة المحلية- الإدارة الذاتية الديمقراطية- توسيع الحكم المحلي للمناطق الكوردية, هذه الشعارات جميعها لا تأتي ضمن إطار الحقوق السياسية, بل هي شعارات إدارية, لا تأتي في سياق الحق السياسي فالحكم الذاتي والفيدرالية, والكونفدريالية,كلها شعارات سياسية تخص حق الشعوب في تقرير مصيرها. أغفلت هذه البرامج اللغة الكوردية, كلغة التعليم في المناطق الكوردية, على الأقل, ولم يأتوا إلى ذكرها, بل ذكر الدكتور برهان غليون حق التعلم في حواره مع راداو, هنا فرق بين التعلم والتعليم, والمقصد واضح, لان التعلم غير ملزم به الدولة....وأخيرا, في الأحوال كلها هناك مواقف إيجابية ظهرت بعد انطلاق الثورة السورية تجاه القضية الكوردية والقضايا الأخرى, عاجلا أم آجلا ستندرج القضايا جميعها, ضمن جدول الحل, نتمنى أن يخرج البلد بأقل الخسائر من هذه الحرب المدمرة لكل المكونات الشعب السوري وللحديث صلة.

















� الحرّية للمناضلين الثائرين:


مناشدة واحتجاج ..


منذ بدء الثورة السورية في أواسط شهر آذار من العام المنصرم ، تواصل السلطات السورية حملات القمع والاعتقال للناشطين من الشباب والكتاب والسياسيين ، و من بين تلك الأعداد الهائلة من معتقلي الرأي والموقف السياسي القابعين خلف القضبان في سجون البلاد ولمدد زمنية مختلفة ، تتناقل عبر مواقع الانترنيت وعبر الفيسبوك وغيرها أنباء ومعلومات تفيد بتدهور الحالة الصحية لكل من المعتقلين : 


- الناشط الشبابي شبال محمد أمين إبراهيم المختطف والمعتقل من قبل الأمن الجوي في مدينة القامشلي منذ تاريخ 22 / 9 / 2011 ، الذي لا زال مصيره مجهولا حتى تاريخه 


- الكاتب حسين علي عيسى ، ( المعروف باسم حسين عيسو ) والمعتقل من قبل دورية أمنية في مدينة الحسكة منذ تاريخ 3 / 9 / 2011 ، والذي هو الآخر مصيره مجهولا حتى تاريخه .. إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا ، في الوقت الذي نرفع عاليا صوت الاحتجاج في وجه نظام القمع والاستبداد للإفراج عن كافة معتقلي الرأي والموقف السياسي ، في ذات الوقت نناشد القوى المحبة للحرية والديمقراطية وحقوق الإنسان للتضامن مع كل من شبال وحسين والضغط على النظام للإفراج عنهما ، أو الكشف عن مصيرهما على الأقل ، وذلك لمنظمات حقوق الإنسان ولذويهما ، كون كل منهما يعاني من مرض مزمن ( شبال ، قصور كبدي ) و ( حسين ، قصور قلبي ) وكانا يتناولان الأدوية اللازمة باستمرار .. كما نحمل السلطات بشدة مسئولية التعتيم على مصيرهما وما قد يتعرضا له من مكروه نتيجة هذه الرعونة في التعاطي مع معتقلي الرأي ، والتصرفات البعيدة عن قيم الإنسان وحقوقه .. إننا لن ندخر أي وسع لفضح أكذوبة العفو العام عن المعتقلين السياسيين وهذه الأساليب البوليسية في القمع والاعتقال التعسفي ، ونجدد احتجاجنا ومناشدتنا للضمائر الحية من أجل إنقاذ حياة كل من شبال وحسين والإفراج الفوري عنهما وعن كل معتقلي الثورة السورية السلمية وكل معتقلي الرأي والموقف السياسي في سجون البلاد ..


الإعلام المركزي


لحزب آزادي الكردي في سوريا
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بيان بمناسبة الذكرى السابعة لانطلاقة حزبنا ( آزادي الكردي ) في سوريا


�


تمر علينا الذكرى السابعة لانطلاقة حزبنا : حزب آزادي الكردي في سوريا في مثل هذا اليوم ، ...البقية..صـ:3











الحرية لجميع مـعتقـلي الثورة السورية ومعتقـلي الرأي والـضمير في أقبية النظام 

















ومن يلوذون به يوم تخونهم الوقائع ودوائر السياسة، وها نحن على أبواب الجلسة المصيرية لامتحان النوايا وتبيان المخفيات من المواقف والمشاريع المبطنة، في محفلٍ يضم كل الذين جاءوا محبةً، أو مكرهين، أو خجلاً، للعمل معاً تحت غطاءٍ سامٍ وغايةٍ نبيلة، مع أن بوادر التقاعس بدأت بالظهور تدريجياً منذ الأشهر الأخيرة من عمر المظلة، من خلال تصريحات بعض الجهات والتصرفات الميدانية لبعضها الآخر، أومن خلال رمي المظلة بنبال التثعلب وقصفها بتأويلاتٍ تدفعها للإرتكاس، تُرى هل كانت المقذوفات من سهو الخواطر تُطلق؟ أم أن القاذف يروم التصويب ولكن الشجاعة تنقصه للجهر بما يضمر، لذا جاء يرمي في الخفاء، بما أنه أُجبر على السير في دربٍ لا يستطيع الفرار من شقاء المسير عليه، لأنه غير مقتنع تماماً بالعمل مع الذين من المفضل لديه أن لا يعمل معهم في خندقٍ واحد وتحت مظلةٍ واحدة، 





إلا أن عدم وجوده على الخط العام معهم قد يكون بالنسبة له ولأمثاله بمثابة انتحار سياسي على يد قواعده الحزبية أو السقوط في نظر الجماهير، لذا انضم للجموع لا للتفعيل إنما حفاظاً على ماء الوجه إضافة لدوره أو دورهم المميز في العرقلة،  ولأجل التخلص من عبء المحمول جاءت المحاولات لتعطيلها، لأن حمل ماهيتها يُثقل كاهل من أُرغموا في وقتٍ ما، وظرفٍ ما، على تبني ما أُقر في ظلها، وتمثُل استحقاقاتها لا عن قناعةٍ إنما خشيةً من خروج الرعية آنئذٍ عليهم، أو مخافة أن يتهمهم أحد بجريمة الخروج عن الإجماع وقتذاك، إلا أن المرء ليس بمقدوره إخفاء نواياه إلى الأبد تأكيداً لمقولة عليّ بن أبي طالب: (ما أضمر أحد شيئاً إلا ظهر في فلتات لسانه وصفحات وجهه) وها هي نياتهم وقناعاتهم وتوجهاتهم تظهر من خلال ما يكتبونه ويتفوهون به ويمارسونه على أرض الواقع، وأملنا في أن لا تنصاع الأطراف الأخرى في المجلس لمآرب الأطراف الزئبقية فيه، وأن لا يسمح الشارع الكردي لهؤلاء الذين باشروا بإعلان تقاعسهم عن الأهداف التي أجمعوا يوماً واتفقوا عليها مع نظرائهم من باقي الكتل الحزبية إضافة إلى أطياف المستقلين، وعلى الشارع الكردي أن يُعري هذه الجهات التي تحاول أن تساوم على حقه من داخل المجلس، من خلال محاولاتهم الدؤوبة في خفض سقف مطالب الشعب الكردي إلى ما يتناسب مع أجنداتٍ تتناغم مع توجهاتهم ومن تتقاطع مصالحه مع مصالحهم، 





لذا على الأحرار في المجلس بوجهٍ خاص عدم التراجع عما تعاهدوا عليه، وعلى الشعب الكردي في سوريا عامةً، أن يكون عامل ضغطٍ على تلك الجهات ويمسك بقوة يد من يحاول إطلاق السهام على المظلة من الداخل، بما أنها مظلةُ آماله وتطلعاته، مظلةُ أحلامه، مظلةً تتعهد بأن تكون محراب صلواته القومية، وتتكفل بأن تحميه من حرارة التيارات العنصرية، التي قد تمنعه مستقبلاً من المكوث في ظلال الحرية والانشراح.          











مساحة من الرأي الحر  


بخصوص المجلس الوطني الكردي


 من يثقب المظلة  


�: م. حج كبه  


 "احذروا أن تدوسوا على أحلامي الوردية                                                                              المكدسة على الطريق فأنا نائم تحت ظلالها"                                                                                                                                                                                                                                 الشاعر الإيراني موسى بيدج 


لا غرابة في أن ترى في حالك الأيام من يصطف معك في خندق النضال ممن لم يشاطروك الكدح التزاماً من قبل، لتحقيق ما كنت تصبو إليه وتؤمن بما كان لك ولهم، لكن الظروف قد ترغمهم للسير معك والتحدث بمنتهى الحماسة عن المشاريع المستقبلية فيما يخصك ويعنيهم، وربما المزايدة عليك في المحافل أو أمام الملأ، إلى أن تعبروا معاً صراط الحقيقة حيث الاختبار والمحك، عندها ترى مَن سيشد أزرك ومَن يتملص مِن كل ما يجمعه بك مِن أسباب الالتقاء، ويوم الوقوع معاً في مهبٍ عسير ربما تقرأ في عيون مخالفي أفكارك ومناوئي توجهاتك أناشيد التودد بالعشرات، وحين يزول الشرط وتتضح عَقب الظلمة شِعاب المسارات، سترى بأم عينيك شروخ الشقاق في محيا من كانوا بالأمس معك على نمارق الوفاق. ... لذا فمهما حاولت النأي بأُناِسك عن المخاطر المحيقة بهم من خارج الفُلك،  فلا بد من توقع احتمال رؤية  نظراءٍ لكَ في المركبة ذاتها التي تُقلك معهم وهم يرومون رمي النبال على الشراع لتحييدها عن المسار الذي اتفقوا معك يوماً لرسمه، رغم إقرارهم أمام الجماهير بأنها سائرة في الاتجاه الصحيح، إلا أن أسقام ماضيهم تحضهم على التقهقر وتُغريهم بالخروج من صفوف الأصحاء والعدول عن جادة الصواب، بما أن حاضرهم مبني أصلاً على مداميك التكتيك الحزبوي لا على قواعد الاستراتيجيا القومية، لأن الواقع يُربكهم ويمنعهم من إظهار خباياهم باعتبارها امتدادات لماضٍ لا يستطيعون نسفه بسهولة، لقاء واقعٍ لم يتحمسوا لصُنعه إنما فُرض عليهم وقبلوه واقعياً ومرحلياً على مضض .   إذن فإن المظلة التي طال انتظارنا لها والتي حلم بفيئها أغلب أبناء الملة والتي كانت للكثيرين بمثابة المعجزة، في أن يرى يوماً كل هؤلاء المختلفين من الحلفاء والأضداد وهم  يعملون معاً تحت ظلالها، لا لشيء سوى تحقيق هدفٍ واحد يجمعهم كافة في مسارٍ واحد وعلى موقفٍ مصيريًّ واحد، فكم كبرت المظلة وقتئذٍ في أعين الغيورين على المصلحة العليا والخائفين معاً على مصير القضية من مكائد وأحابيل الأعداء، لذلك انتابتهم مشاعر الطمأنينة يوم إعلان المظلة كواقية آمالهم وحاضنة أحلامهم أجمعين، فأيقنوا حينها بأن هناك ما يركنون إليه في الأزمات ويعتمدون عليه في الملمات، وبأن هناك من سيحميهم من سهام الألداء أو ساعة تُجحف بحقهم تقلبات السماء، 











...البقية..صـ:5 











...حوار...تتمة.. 


الأستاذ بشار أمين نائب سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا, عضو الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي ... وعضو الأمانة العامة (وكالة) في المجلس الوطني الكردي .. 


س1: خرج المجلس الوطني الكوردي في اجتماعه الأخير بمشروع سياسي مرحلي ما أهميته سياسيا؟ 


ج 1 : الأهمية السياسية للبرنامج السياسي المرحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا تكمن في عدة قضايا ، أبرزها : إبداء حسن نية من جانب المجلس الوطني الكردي تجاه ألوان الطيف السوري ، ومن ثم تسهيل عملية الحوار مع أطراف المعارضة الوطنية على طريق توحيد صفوفها ، حيث البرنامج يتسم بجانبين هامين وطني سوري وقومي كردي ، مع حق الاحتفاظ بالقضايا الإستراتيجية الهامة والأساسية وخصوصا قراري المؤتمر التأسيسي الوطني الكردي في سوريا بشأن ( حق تقرير المصير واللامركزية السياسية ) .


س2: خارجيا, قام المجلس الوطني الكردي بزيارة عواصم عدة, ومنها إلى واشنطن ما دلالات هذه الزيارات؟


ج 2 : لجنة العلاقات الخارجية للمجلس الوطني الكردي في سوريا مقسمة إلى مكتبين : ( مكتب العلاقات الإقليمية والعربية ) ، و ( مكتب العلاقات الأوربية والأمريكية ) ، حيث تلقى هذا الأخير دعوة من وزارة الخارجية الأمريكية ، وقد استجاب المكتب للدعوة ، أما دلالاتها ، فهي أن المجلس الوطني الكردي في سوريا له أهميته ودوره ، وأن القضية الكردية في سوريا غدت ذات أهمية على أكثر من صعيد ، أي ليس على الصعيد الداخلي فحسب بل حتى على الصعيدين الدولي والإقليمي وحتى العربي ، مما يعني أن صفوف المعارضة لا تكتمل بمعزل عن المشاركة الكردية ، كما أن الحلول المطروحة للأزمة السورية تظل ناقصة دون حل القضية الكردية في البلاد حلا ديمقراطيا عادلا ووفق العهود والمواثيق الدولية في هذا الشأن ، كما أن القضايا الوطنية برمتها ينبغي أن تكون تشاركيه بين مختلف ألوان الطيف السوري ..


س3:كيف تقيمون مواقف أطر المعارضة السورية من قضية الشعب الكوردي في سوريا؟


ج 3 : مواقف أطر المعارضة السورية من قضية الشعب الكردي في سوريا متقاربة إلى حد ما ( مع الإشارة إلى بعض الاستثناءات الفردية ) ، فهي في مجملها تتحاشى الوقوف المعرفي الدقيق على قضية هذا الشعب من حيث كونها قضية شعب يعيش على أرضه التاريخية أبا عن جد ومنذ ما قبل ولادة الدولة السورية ، وما يستحقه هذا الشعب وفق المواثيق والعهود والأعراف الدولية وأسوة بالشعوب والأمم الأخرى ، وما ينبغي له من حق المساواة التامة مع أخيه العربي في التفاعل مع محيطه القومي حيث يمارس العربي هذا الحق وكيفما تسنى له على امتداد الوطن العربي ، بينما الكردي يتعرض للنقد والريبة لمجرد طرح رأي أو شعار في هذا الاتجاه .


إلا أن المجلس الوطني السوري أكثر موضوعية في تناول قضية هذا الشعب ، لاسيما أن بعض شخصياته ورموزه له مواقف متقدمة في هذا الاتجاه ، على العموم علينا أن نسعى دوما إلى تقديم تسهيلات للتقارب بين أطراف المعارضة الوطنية ،





« مصطفی البارزاني رجل عظيم.. علينا أن نقرأ تاريخه‌»


حسني مبارك-  رئيس جمهورية مصر - لحظة إطلاعه‌ علی کتاب 


« مصطفی البارزاني زعيم الحرکة القومية الکوردية المعاصرة»


 عند افتتاحه‌ مطابع /الأهرام/  الجديد 


في القاهرة عام 1996.








« استطاع مصطفی البارزاني انتزاع أول اعتراف قانوني بحقوق الأکراد في العراق، وهو أول اعتراف إقليمي بمطالب القومیة الکوردية، والتي کانت البداية لإقرار الآخرين بمشروعية حقوق الشعب الکوردي ».


وليم توهي - صحيفة واشنطن بوست


8/12/1970











