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سوريا ديمقراطية لا مركزية سياسية, تضمن حقوق شعبنا الكردي
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تصريح خاص


بالتطورات الميدانية والتفجيرات الإرهابية والاغتيالات السياسية في المناطق الكردية


قامت بعض القوى الظلامية ذات التوجهات


التدميرية في الفترة الأخيرة بالإعتداءات 


الآثمة والسافرة على عدد من المناطق


 الكردية(سري كانيه، كري سبي


، وريفها، جل آغا وريفها، كركي لكي وريفها) واقتحام منازل المواطنين فيها، ونهبها وسلبها، وتهجير سكانها والتنكيل بهم، وارتكاب جرائم مختلفة بحقهم، والقيام بتفجيرات إرهابية استهدفت الحواجز والمقرات والتجمعات الحزبية والسيارات العائدة لبعض قيادات الأحزاب الكردية، وإطلاق الرصاص العشوائي القاتل على مشيعي جنازات شهداء الكرد، 


تتمة في صـ 2..











المؤتمر القومي الكردي


ضروراته وآفاقه والآمال المعلقة عليه


بقلم: المحامي مصطفى أوسو سكرتير الحزب


  بالتعاون والتنسيق بين، الحزب الديمقراطي الكردستاني    (PDK) والاتحاد الوطني الكردستاني (YNK) وحزب العمال الكردستاني (PKK)، وجهت الدعوة إلى معظم الأحزاب والفعاليات الكردية في الأجزاء الأربعة لكردستان وفي المهاجر والشتات، من أجل التحضير لعقد المؤتمر القومي الكردي.


  وقد تم عقد لقاء تمهيدي (تحضيري) بهذا الخصوص في مدينة هولير عاصمة إقليم كردستان العراق، في الثاني والعشرين من شهر تموز الجاري، برئاسة فخامة رئيس الإقليم، السيد مسعود بارزاني، وجرى بعدها اختيار لجنة تحضيرية، لمتابعة الإجراءات والعمل على التحضير لانعقاد هذا المؤتمر، حيث عقدت اللجنة التحضيرية، عدة اجتماعات وشكلت العديد من اللجان التنظيمية والسياسية والإعلامية والقانونية، وحددت يوم الرابع والعشرين من شهر أب القادم موعداً لانعقاد هذا المؤتمر.


  إن انعقاد المؤتمر القومي الكردي، في ظل المرحلة الدقيقة والحساسة، التي تمر بها العالم عموماً ومنطقة الشرق الأوسط خصوصاً والقضية الكردية بشكل أخص، يشكل حدثاً تاريخياً مفصلياً وذو أهمية قومية ونضالية كبيرة، أنتظره الشعب الكردي في كل مكان بفارغ الصبر، من أجل توفير الأرضية المناسبة للحوار والتفاهم والتعاون والتنسيق بين جميع الأحزاب والأطراف الكردستانية، فيما يتعلق بجميع المسائل والقضايا السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية، على طريق تأطير الجهود وتوحيد نضال الحركة القومية الكردستانية.


  وقد كنا في حزب آزادي الكردي في سوريا، من المؤيدين والساعين لأي عمل في هذا الاتجاه، إلا أن الظروف الموضوعية في المرحلة الماضية لم تساعد على تحقيق هذا الهدف المنشود، واليوم ونحن على أعتاب مرحلة جديدة وعشية انعقاد المؤتمر القومي الكردي، نأمل أن يتمكن هذا المؤتمر في وضع حد للخلافات الكردية – الكردية،                       تتمة في صـ 4..





كلمة العدد





�





قضايا مؤتمر مديات 


صبري رسول


اتّسم مؤتمر مديات للحوار الثّلاثي(24-29/7/2013) بالطابع الحواري الهادئ، بعيداً عن وسائل الإعلام كلّها، وبعيداً عن الإشراف السياسي المباشر، الإقليمي والدولي، وكانت الجماعات المصغّرة المشكلة من المكونات القومية في الحسكة (الكرد، العرب، السريان) تعمل بشكل ورشة عمل على المحاور التي يتمّ طرحُها،


                                              تتمة في صـ 7..
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تتمة .. تصريح خاص ....


وغيرها من الأعمال والممارسات الإرهابية، كما حدث في منطقة جل آغا عندما انفجرت سيارة مفخخة، بإحدى الحواجز التابعة لقوات الحماية الشعبية(pyd) مما أسفر عن استشهاد مقاتلين وجرح آخرين، وكذلك التفجير الذي حصل في (Mala gel) بيت الشعب بالحسكة،


مما أوقع عدداً من الشهداء، وتفخيخ سيارة الأستاذ عيسى حسو عضو لجنة العلاقات الخارجية  في الهيئة الكردية العليا والعضو القيادي في حزب الاتحاد الديمقراطي (ب ي د) في قامشلو صباح يوم 30/7/2013 والذي أدى إلى تفجير سيارته واستشهاده على الفور.إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا في الوقت الذي ندين ونستنكر هذه الأعمال الإرهابية، التي تقوم بها قوى ظلامية حاقدة على الشعب الكردي، نقدّم  تعازينا الحارة إلى الإخوة في مجلس الشعب لغربي كردستان، وحزب الاتحاد الديمقراطي، وإلى عموم الشعب الكردي وإلى أهله وأصدقائه، باستشهاد الأستاذ عيسى حسو  وإلى جميع مقاتلي قوات الحماية الشعبية التي طالتهم يد الغدر والخيانة، وإننا نرى أن هذه الأعمال الإرهابية الحاقدة على الشعب الكردي في سوريا والذي يعدّ مكوناً رئيساً من مكونات الشعب السوري، وجزء هام من الثورة السورية، المباركة المطالبة بالحرية والكرامة وبناء سوريا الديمقراطية التعددية البرلمانية التي يتمتع فيها جميع أبنائها بحقوقهم المتساوية بما فيه أبناء شعبنا الكردي، وفق القوانين والمواثيق الدولية، نرى أن هذه الأعمال لا تخدم بأي حال من الأحوال الثورة السورية المباركة وأهدافها النبيلة، ونطالب من جديد بضرورة تعزيز الحوار الحوار الأخوي بين الأحزاب والتيارات السياسة الكردية المختلفة وإيجاد صيغة من التعاون والتنسيق فيما بينها، ورص صفوفها وتوحيدها من أجل التغيير الديمقراطي في البلاد، وتأمين الحقوق القومية الديمقراطية للشعب الكردي في سوريا. كما نطالب المعارضة السورية وبشكل خاص الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية اتخاذ موقف مسؤول حيال هذه التطورات الخطيرة، والتدخل الفوري والسريع لوقف هذه الاعتداءات ورفع الغطاء السياسي عن القوى التي تعتدي على المناطق الكردية،وتسيء إلى الثورة السورية. 


31/7/2013


المحامي مصطفى أوسو سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا











صلوات سياسية


                                                               إسماعيل رسول   


قد لا تنفع الدموع عندما تذرف على روابي السياسة المتحركة، الموضوعة على رمال شاطئ غير آمن، رغم إنها الدموع (هنا) صلاة صامتة  أو الدموع كما يقولون أحياناً دموع تماسيح .. وأي تماسيح ...!!!


الحقائق المعطوبة التي يعثر عليها بعض أطراف الحركة الكردية بعد حين، ولا يستطيع التعامل معها لحظتئذٍ، يفقد معها حتى غبار الطلع ، فالحدث الذي يريد كل طرف سياسي أو شخصية حزبية أو سياسية أن يحاكيه لحظة الوقوع، ويغازله حسب مصلحته الحزبية أو الشخصية الضيقة، ثم يحاول تعميمه على الواقع الذي فقد طعمه لا يبلى بلاءً حسناً، لأن الوقائع كالحقائق تماماً سريعة العطب، هذا التعميم المفبرك الذي يغلف مع بعض حلوى المال يفقد خصوصيته بعد فترة قصيرة، ثم تكتشف عورة التعميم وتبان خصوصية صاحبها .. فالحياة اليومية في زمن الثورة حافلة برقصات تنكرية، ويدعي الكثيرين بأن أسماءهم لم يصنعوه بإرادتهم ..  لذا... يحاولون صنع ألقابهم بأيديهم المغموسة في جيوب غيرهم ، يصنعون أرثاً من الأقوال والتصريحات والتبريرات والتعميمات  الغير مفهومة وغير المقروءة، يبتعدون عن واقعهم وعن غيرهم ، عبر التجاهل، أو جهلهم المقدس، ويتخذون لأنفسهم قبلتان (قبلة  لله وقبلة للمصلحة) ينسون في غمرة التلذذ بهذه الأموال التي تمطر عليهم ما شاء الله ، بأنها أي(الأموال) هي نتيجة هذا الوضع الطارئ، وعلى حساب هذا الشعب المسالم الأبي، حيث كان وضعهم قبل هذا الطارئ قفرٌ شبه دائم يبحثون عن لقمة لا تسدي الرمق ولا تشفيه الجهل المقدس ..


ركًّعني هذا الواقع المزري لأذرف الدموع السخية على هذا الواقع الذي لا يثير الدهشة على الإطلاق بل السخط والاشمئزاز، على وضع هؤلاء العاجزين، وعلى قبلتهم الميمونة، وذخائر أخلاقهم المنسية في كعبة مصلحتهم وقبلة معتقدهم..


التخلف السياسي نسج خيوط التفكير في مجتمعاتنا، بفعل عوامل كثيرة، كادت أن يفقد الإنسان القدرة على صناعة التفكير السليم...


الجديد متى يولد في خضم هذا التشويه ، والقديم لا يريد أن يموت ، فالكثيرين يحتمون بصَدفات الحماية، والجديد يجب أن يمتلك قرون استشعار ... فأمراض خطيرة آتية لا ريب فيها، أن لم نشخص المرض من خلال أعراضه، و وإن لم نفعل ذلك بأن نضع العلاج المناسب، فأن الصلوات الطويلة والمرتعشة لا تفيد ....  























   





الوطنية أكبر من العصبيات الحزبية


صبري رسول


اتّسعت خلال النّصف الثاني من شهر تموز جبهات القتال ضد الكرد في مختلف المناطق الكردية، وتنوّعت الاعتداءات لتأخذ أشكالاً أخرى غريبة عن المجتمع الكردي.


فقد كثّفت بعض القوى المسلحة الظلامية من هجماتها على مدينة سري كانيه(رأس العين) وكري سبي (تل أبيض) وريفها مخلفة وراءها دماراً واسعاً ونزوحاً كبيراً من المدنيين، إضافة إلى استشهاد عددٍ من المقاتلين الكرد والمدنيين العزل، كما شهدت مناطق أخرى في جل آغا وكركي لكي هجماتٍ غادرة نشمّ منها رائحة الحقد والكراهية وروح الانتقام، حيث قامت بتفجيرات إرهابية طالت (مالا كه ل) بيت الشعب في الحسكة وعدداً من الحواجز التابعة لقوات لجان الحماية الشعبية(ypg) في عدة مناطق كردية فاستشهد على أثرها عددٌ منهم، وتُثبت تلك القوات أن أهدافها ليس كسر شوكة النظام، بل السيطرة على مناطق كردية بدافع الانتقام، فاجتياح بلدة تل عرن ومحاصرة تل حاصل واختطاف عشرات المدنيين الكرد(200شخص) من البلدتين،  يدلّ على همجيتها ووحشيتها، وتنافي هذه الأعمال البربرية كلّ القيم والقوانين في الحروب.


إنَّ فتح هذه الجبهات في وقتٍ تمرّ سوريا وثورتها العظيمة، ثورة الحرية والكرامة، بمرحلة مفصلية دقيقة، نتيجة شراسة النّظام في القتل والتّدمير المُمَنهَج، وتخاذُل المجتمع الدولي في حماية الشعب السوري من الفتل والإبادة، يصبّ في مصلحة النّظام، ويُضعِف من قوة الثّورة التي تتّسم بأنها ثورة شعبٍ بكل مكوناتها وأطيافها، وليست حكراً على أحدٍ أو فئة معينة.


وفي الوقت نفسه ندعو كل القوى السّياسية الكردية إلى توحيد مواقفها، والعمل معاً يداً بيد، لحماية مناطقنا وتوحيد الصّف الكردي، فالكردايتي تفرض على الجميع أن نتجاوز العصبيات الحزبية والمنافع الآنية الضيقة، ولم يعد الاستفراد بالقرار السّياسي والعسكري مجدياً، لأنّ الوجود القومي الكردي هو المُستهدَف


وفي الوقت نفسه نطالب ائتلاف الوطني لقوى الثورة بالعمل على إيقاف الهجمات الوحشية على مدن وبلدات الكرد، ومحاسبة المسؤولين عنها، فطريق الدخول إلى دمشق وإسقاط النّظام لا يمرُّ من كري سبي أو كوباني، وفتح جبهات عسكرية مع الشعب الكردي لا يخدم سوى النّظام، ومن شأنه تفتيت قوى الثّورة، وبعثرتها، وتقوية النّظام.


على جميع القوى الثورية، السياسية والعسكرية توحيد صفوفها، وخطابها السياسي، وعدم ترك النظام ليستفرد بكل منطقة على حدة، لاسيما إن مؤتمر جنيف2 بقي أمله الوحيد بعد عجزه عن حسم المعركة عسكرياً.
































تحية من الأعماق


إلى أرواح شهداء الشعب الآشوري في ذكراهم





يصادف يوم السابع من شهر أب من كل عام، ذكرى المجازر الدموية الرهيبة بحق الشعب الآشوري الصديق. وقد أصبح هذا اليوم رمزاً لتخليد ذكرى الشهيد الآشوري.


  إننا في حزب آزادي الكردي في سوريا، نعلن عن تقديرنا وإجلالنا للدماء الزكية التي أريقت على مذبح الوجود والحرية، وعن تضامننا مع الشعب السرياني الكلدو آشوري في كل مكان، بهذه المناسبة الأليمة، وأيضاً عن رفضنا لكل أشكال الظلم والاضطهاد والتمييز أياً كان مصدره.


  أن الرجوع بالذاكرة إلى تلك المذابح والمجازر المرتكبة ببشاعتها ومأساويتها، يجب أن تهدف أولاً وأخيراً إلى قطع روافد وجبروت الطغيان والشر التي غذت وما تزال الجرائم المرتكبة بحق الإنسان، أفراداً وشعوباً، ومن أجل العمل والتأسيس لبناء غد مشرق ينتفي فيه الظلم والاضطهاد وتسود فيه مبادئ العدل والمساواة وحقوق الإنسان.


  ونحن نسترجع مع أخوتنا، أبناء الشعب السرياني الكلدو آشوري، هذه المناسبة الأليمة، فأن بلادنا تمر بظروف غاية في الصعوبة والتعقيد، حيث لا يزال النظام الاستبدادي الشمولي الدموي والقمعي الحاكم، مستمراً في تعامله مع الثورة المباركة، التي فجرها أبناء الشعب السوري بكافة قومياته وأديانه وطوائفه، من أجل الحرية والديمقراطية والكرامة الشخصية وإسقاط النظام، بالعنف والقوة المفرطة وارتكاب أبشع أنواع الجرائم والمجازر الدموية بحقهم، من قتل وتدمير وتخريب واعتقال وتعذيب وتهجير، مستخدماً في ذلك كل ما في ترسانته العسكرية من أنواع الأسلحة، بما في ذلك الأسلحة الفتاكة والمحرمة دولياً.


  ومن هنا فأن جميع أبناء الشعب السوري، بقومياته وأديانه وطوائفه، مطالبون برص صفوفهم والتكاتف والتضامن، للتصدي معاً لكل النزعات والممارسات العدوانية، ومن أجل وضع أسس ودعائم سوريا المستقبل، بحيث تكون دولة اتحادية، ديمقراطية، علمانية، تعددية، تشاركية، وطن لكل أبنائها، بعيداً عن الظلم والاضطهاد والتفرقة والتمييز، يتمتع فيها جميع قومياتها وأديانها وطوائفها، بحقوقهم القومية والوطنية الديمقراطية وفق القوانين والمواثيق والعهود الدولية. تحية إكبار وإجلال لأرواح شهداء الشعب السرياني الكلدو آشوري وشهداء الثورة السورية.الخزي والعار للقتلة والمجرمين وأعداء الإنسان في كل مكان.
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كلام في الظّل





يمكنكم التواصل معنا على الإيميل:


azadyazady73@yahoo.com  


azadipak-2005@hotmail.com
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تتمة... كلمة العدد....   وإنهاء حالة الانقسام والتشتت الحاصل فيما بينها، ورسم إستراتيجية كردية موحدة، للتخلص من نير الظلم والقهر والاضطهاد والتمييز، الذي مارسته الأنظمة القمعية والاستبدادية المقتسمة لكردستان، بحق الشعب الكردي في الأجزاء الأربعة لكردستان، وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة، ليعيش أسوة بالشعوب الأخرى في المنطقة والعالم بسلام ومحبة ووئام، وبما يتماشى مع مبادئ العدالة والمساواة وحقوق الإنسان بين جميع الشعوب.وفي سوريا، عاني شعبنا الكردي طويلاً، من غياب الحريات الديمقراطية، واشتداد وتصاعد وتيرة الاضطهاد القومي، وتطبيق السياسات الشوفينية والمشاريع العنصرية بحقه، كالإحصاء الاستثنائي المشئوم والحزام العربي الشوفيني وسياسة التعريب، ومن إصدار المراسيم والقوانين الخاصة التمييزية، وقرارات الفصل والتسريح التعسفي بحق الطلبة والعمال الكرد، وممارسة مختلف أنواع الضغوطات بحق النشطاء والمناضلين الكرد وملاحقتهم واعتقالهم، كل ذلك بهدف صهره وتذويبه وتهجيره من مناطقه التاريخية وحرمانه من حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة. وفي ظل الظروف الدقيقة التي تمر بها سوريا منذ حولي سنتين وخمسة أشهر، منذ بداية الثورة السورية المباركة، التي فجرها أبناء الشعب السوري بكافة قومياته وأديانه وطوائفه، من أجل الحرية والديمقراطية والكرامة الشخصية وإسقاط النظام، وما فرضه الواقع الجديد ذلك على الحركة السياسية الكردية في سوريا، من تحديات واستحقاقات، تطلبت العمل على رص الصفوف وتوحيده، ليكون أكثر تنظيماً وقوة وقدرة وفعالية، في إطار الثورة السورية، من أجل تحقيق جميع أهدافها الوطنية الديمقراطية وتأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي، فكان إعلان المجلس الوطني الكردي في سوريا، في 26 / 10 / 2011 كإطار جامع بين عدد من الأحزاب السياسية والحراك الثوري والمستقلين والفعاليات الاجتماعية والثقافية والحقوقية...، وكانت اتفاقية التعاون والتنسيق بين المجلسين، المجلس الوطني الكردي ومجلس شعب غربي كردستان، في هولير بتاريخ 10 /7/2012 برعاية كريمة من سيادة الأخ مسعود بارزاني رئيس إقليم كردستان العراق. ولكن، ورغم كل ذلك فأن شعبنا الكردي في سوريا، يحتاج إلى المزيد من التضامن والدعم والمساندة، إزاء الوضع الدقيق الذي يمر به، والحصار الذي يواجهه، والعدوان الذي يتعرض له، وإنكار وجوده كشعب يعيش على أرضه التاريخية وحقوقه القومية المشروعة، من قبل النظام القمعي الاستبدادي الحاكم ومن قبل بعض المجموعات والكتائب الدينية المتطرفة، ومن هنا فأنه يعقد الآمال الكبيرة على هذا المؤتمر، ليكون على مستوى المسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقه ويصبح مرجعية قومية، يضع الآليات المناسبة والمنسجمة مع ظروف هذه المرحلة الجديدة وتطوراتها المختلفة والمتلاحقة، وبما يؤدي إلى تحقيق طموحات شعبنا الكردي وتطلعاته القومية المشروعة في عموم أجزاء كردستان.ومن هنا فأن هناك مهام كبيرة عدة ينتظر هذا المؤتمر، سواءً على صعيد كل جزء كردستاني، أو على صعيد عموم كردستان والشعب الكردي، من أهمها: تنقية الأجواء بين الأطراف الكردية، وتوفير المناخ الإيجابي فيما بينها، والدعم والمساندة والتضامن المتبادل بينها، وحل الخلافات الناشئة بالأسلوب الديمقراطي السلمي، ونبذ سياسة العنف والتخوين والاقتتال الأخوي وإدانتها وتحريمها، والأخذ بعين الاعتبار خصوصية كل جزء وتطوره، وتجنب الهيمنة من قبل أي طرف على حساب الأطراف الأخرى.


�





د. برهان غليون بين الأحزاب الكُردية والمعارضة اللغم


 إبراهيم محمود


<<اقتباساً من انترنيت>>


ما أثاره الدكتور برهان غليون في مقاله (عن الأحزاب الكردية والحكومة اللغم- ولاتي مه- 26 تموز 2013)، لا يخلو من شفافية في الرؤية وطرح الفكرة المتعلقة بالخارطة السياسية السورية المستقبلية، كيف لا، وهو باحث في علم الاجتماع، وله يد طولى في هذا المضمار، سوى أن الذي تحدث فيه يمثل نصف الحقيقة بصدد الكرد، والنصف الآخر ضدهم.


أقول صراحة، إن مجمل ما قاله عن الأحزاب الكردية وكيفية تفاعلها مع مستجدات الأوضاع السورية وتحولاتها حتى اللحظة يفصِح عن مقاربة تحليلية متزنة: سياسية وسيكولوجية وتاريخية آليةِ عمل هذه الأحزاب فيما بينها ومع الواقع،


لأن ليس المهم أن هذه الأحزاب تُستدعى بين الحين والآخر، وخصوصاً راهناً إلى " هولير" وهي بمثابة " جنيف" التصفية لخلافاتها وتسويتها، ومشكلتها تكمن في المعنيين بها باعتبارهم غير مؤهَّلين في العمق لأن يكونوا في مستوى التحديات، وتحديداً لأنها وجدت لتبقى، أي وهي على النقيض مما تنادي به. وثمة براعة في تحليل غليون في سعي الأحزاب تلك إلى المزاودة على حزب الاتحاد الديمقراطي، ومزلق التصرف في فعلي "الدفاع والهجوم"، كونها لا تمتلك الأرضية الكافية للتحرك، ولا  قدرة على استقطاب الجماهير التي تعتبر الواقع هو المحك، وبالتالي فإن ضعفها البنيوي والقائم على تاريخ تشرذمي، يتقدم بخلافات واختلافات يُجتهَد فيها تبحث هذه عن أسباب استباقية لها لاحقاً، كما أن وعي اللاقومي والتاريخي بالفعل، رغم تاريخ تكوينها الطويل نسبياً، مكَّنا حزب الاتحاد الديمقراطي ليس على الولادة والنمو المتسارع بمتوالية هندسية فحسب، وإنما كشاهد عيان على عدم مقدرتها على ربط القول بالفعل، رغم أن القول نفسه يشكو الكثير من الضبابية والاختزال كما أن الفعل يعاني من بؤس المحقق إن لم تكن انتكاسته بالتتابع.


أما في النصف الثاني من الحقيقة، فإن لدينا إشكالية كبيرة ومريعة، وفي المقدمة ما يشدد عليه غليون سورياً، وفي العموم، أي بعيداً عن أي تصور لما هو كردي قومي يتجاوز حدود سوريا، وما إذا كان لديه خارطة طريق للحل سورياً بعيداً عن الربط السوري كقطر بما هو قومي، أي عبر مفهوم" الوطن العربي" ليبقى الأكراد وليس الكرد أقلية إلى أجل غير مسمَّى.
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سيمالكا ... سيمالكا


آهور ميدي


بعد أكثر من سنة قاسية وجارحة القلب على كرد سوريا أو كرد غربي كردستان، بعد أكثر من قامة مخصية على وجع الجهات، وهم يقنعون الشعب الكردي المغلوب على أمره أنه يتنسم عبق الحرية، في بلاد استردت له على عجل دون أن يقوى الفاتحون حتى على أقناع أنفسهم بأن ما جرى لم يكن سوى أنشوطة كذب لم يتقنوها فسقطوا في فخ التنميط، وسقطوا في دوامة هذا الكذب الذي لشدة ما كان حبله قصيراً لم ير النور حتى بالنسبة لأعينهم.


أيام وأيام صعاب تمر على كردنا في غربي كردستان، حيث من شاء أن تكون أقدار الرعية بيده، لم يوفر له أبسط مستلزمات الحياة، حيث افتقد للماء والكهرباء وباقي أنواع الوقود، وكل أنواع شعور الإنسان بإنسانيته وكرامته.. وادعوا أن بطوناً جائعة ستغير ما بطونها، وهم يدركون أن هذي النفوس لا تقوى على تحمل مذلاتهم وصفيع الرصاص في صدور البعض.


ووضعوا كل تصاريحهم في خانة موضوع واحد هو أن هناك وراء الشمس الغربية نريد أن يخنق ويذبح أهلنا عن سابق ترصد وإصرار، وكأن كورد غربي كردستان لما فتحت رسمت لهم أبواب السعادة حينما فتح المعبر، وبعد إغلاقه استقالوا من ضجيج الحياة.. لا لم يكن الأمر كذلك بل هم ساقوا ما ساقوا ليوهموا أنهم الوحيدون في حماية الملة والعرض والكرامة، وان الآخرين ليسوا أهلاً بأن يكون أهل الحكمة والحنكة والتسييس.


وكان شغلهم الشاغل هو فتح المعبر بأي ثمن وتخوين قيادة وحكومة كردستان، وله في ذلك رسائل بيانات واضحة، لعل أفصح هذي الرسائل هو تشويه سمعة حكومة ورئاسة الإقليم، كي تمرر مخططات يشتم منها رائحة المطبخ الإيراني والتركي وحتى السوري، 


والرسالة الثانية إلهاء قيادة الإقليم بأعباء إضافية لم تتجهز وتحضر لها جيداً، سواء من الناحية الاقتصادية أو السياسية أو حتى الأمنية، وهذا هو الخيار الأصعب لان محيط كردستان يغلي ناراً يومياً نتوقع التفجيرات بينما كردستان بفضل يقظة أبنائها مستيقظة عن كل ذي قلب حقود يتربص بها سوءة أو فعلة نكراء.


الرسالة الأكثر مكراً هي تفريغ المنطقة من كل المكون والخزان البشري الكردي السوري، وإتاحة الفرصة لآخرين كي يغيروا جغرافية المكان الكردي بكل غليانه، وبكل أصالته التاريخية.


الاختبار غير المحمود الفعل قد فشل .. وحكومة الإقليم وعلى أعلى المستويات كان اعلى مستوى فهم واستيعاب هذه الرسائل.. 


فخاروا في مستنقع الهزيمة القومية من جديد.








غليون، كما أعتقد لديه حسابات قائمة بصدد دول الجوار، وتصور مشدود إلى التقليد الإقليمي، حيث يتبعثر الكرد، ولا أدري هل لديه خطة تالية ينتقل فيها الكرد مما هو محلي إلى إطار أوسع لعموم الكرد كردستانياً. لا شيء مسمى في مقاله من هذا القبيل، إلى جانب مفهومه للمعارضة السورية وهو نفسه لا يخفي تخوفه منها، فكيف الوضع مع الكرد؟ وتحديداً لحظة النظر في مفهوم" الجيش الحر" وطبيعة تكويناته، وأي وعي قومي- ديني- وطني يغذّيه في تحركاته.


لا شك أن النظام مرفوض من قبل الكرد عموماً، وحتى من قبل حزب الاتحاد الديمقراطي من خلال وجوه دعايته في المجمل، سوى أنه لم يستطع حتى الآن الإجابة على سؤالين متكاملين، هما: كيفية تأكيد فك ارتباطه بالنظام، وهو لما يزل يتحرك ويمارس نشاطاته أمام سمع وبصر النظام هذا في مدن ذات أغلبية كردية مثل قامشلو بصور خاصة، وكيفية تأكيد مفهوم الكرد كشعب واحد من خلال تعددية حزبية، لا يكون بديلاً عن النظام من جهة الشدة المركزية، أي تكون هناك شراكة حزبية وسياسية حتى خارج نطاق عمل مجموعة الأحزاب الكردية، وأرى أن حزب الاتحاد الديمقراطي لديه القدرة على تحقيق مثل هذه التعددية، وتخفيف حدة الاحتقان ليس في الشارع الكردي إنما السوري أيضاً، والتخفيف من حدة الشعارات التي تكلف الكرد عموماً وليس حزب الاتحاد الديمقراطي الكردي وحده خصوصاً المزيد من الضحايا، إلى جانب مواجهة المزيد من الأعداد، أي حيث تكون هناك بعدئذ شراكة وطنية، بعيداً عن المناوشات الجانبية، وهنا سيكون دخوله بهو التاريخ من أوسع أبوابه، إذ إن ممارسة التعبئة النفسية وما يشبه النفير العام تحت مظلته في الغالب، دون نسيان جانب تطعيمي: أفراد من اثنيات أخرى في المناطق الكردية الطابع، لا يبدو أنها تدفع بنا ككرد صوب طريق مستقبل معبَّد.


في المختَتم، ربما كان من مستحقات الكرد في سوريا، لأن المقال يتعرض لهم عبر تنظيماتهم الحزبية، في ذمة الدكتور غليون أن يكون أكثر وضوحاً واعتدالاً في الشأن القومي: العربي ومفهوم السيادي ومدى ضمان بقاء سوريا بالطريقة التي يشير إليها بما هو إنشائي لافت وهو يتحدث عن ثورة الكرامة والحرية والديمقراطية السورية، وبالتالي فإن" لغمنة" المطالب القومية الكردية من جهة الأحزاب الكردية وكذلك حزب الاتحاد الديمقراطي، كمهّددة لسوريا المستقبل، ربما تقابل بصورة ما " لغمنة" المعارضة السورية في خاصيتها التعميمية والمشهد المؤلم لتداعيات أحداثها المروّعة سوريا هنا وهناك .


إن إبطال مفعول اللغم بالصيغة المركًّبة يجعلنا أكثر تقارباً، كون اللغم يسمّي أرضاً غير مستقرة، وفيها أكثر من لغم، ربما بالطريقة التبسيطية لغليون في النصف الآخر مما كتب!








كلام البنفسج
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حوار مع المحامي مصطفى أوسو


سكرتير الحزب مع موقع رحاب نيوز


حاوره صالح يوسف


السؤال الأول : ما رأي المجلس الوطني الكردي وحزبكم بطرح موضوع الدستور ؟


الجواب: نحن في حزب آزادي وفي المجلس الوطني الكردي في سوريا، نرى بأنه ليس من حق أي طرف كردي طرح أي مشروع يحدد مطالب الشعب الكردي في سوريا، مثلما يحصل الآن من قبل مجلس شعب غربي كردستان في مشروعها للإدارة الذاتية والدستور، وبالتالي فأننا ليس مع هذا الأمر، خاصة وإن هناك اتفاقية تعاون وشراكة بيننا، وهي اتفاقية هولير، وهو ما يفترض أن نتشاور وننسق فيما بيننا في جميع الأمور والمجالات.


السؤال الثاني: مشروع الدستور اثر سلباً على العلاقات مع المعارضة السورية والشعب السوري، هل لدى المجلس الكردي آلية للتواصل وفهم المجتمع السوري عن عدم جدية هذه الخطوة ؟


الجواب: إن طرح مثل هذا المشروع وضمن الظروف الراهنة التي تمر بها سوريا وتطورات ثورة الشعب السوري المباركة، ساهم إلى حد كبير في خلق ردود أفعال سلبية وأثار العديد من المخاوف لدى المعارضة السورية والشعب السوري عموماً، وبالتالي يجب بذل الجهود المضاعفة، من أجل إفهام أبناء المجتمع السوري، من خلال التواصل والتفاعل المستمر عبر اللقاءات و وسائل الإعلام والفعاليات المختلفة على أرض الواقع،  والتأكيد من خلال ذلك على أن الشعب الكردي في سوريا، ليس لديه أية نوايا أو توجهات انفصالية، وأنه يعمل بشتى الأساليب والوسائل من أجل إسقاط النظام وبناء سوريا الاتحادية الديمقراطية التعددية، التي يتمتع فيها جميع أبنائها بحقوقهم المتساوية، وحل القضية الكردية وفق القوانين والمواثيق الدولية، ضمن إطار وحدة البلاد.


السؤال الثالث: أين يرى المجلس الوطني الكردي اليوم نفسه من الثورة السورية ؟


الجواب: المجلس الوطني الكردي في سوريا، أكد في مؤتمراته وقرارات اجتماعاته، بأنه جزء من الثورة السورية ويعمل على تحقيق أهدافها النبيلة، ولا سيما الحراك الشبابي فيه، الذي أظهروا قوة وإرادة وتصميماً كبيراً جداً وأثبتوا وعياً وطنياً وقومياً نادراً وجعلوا من أنفسهم قرابين على طريق الحرية، ولا يزال المجلس الوطني الكردي ضمن هذا التوجه السياسي والعمل الميداني ضمن الثورة السورية.


السؤال الرابع : في ظل الشرخ المجتمعي ما بعد أحداث سري كانيه والاقتتال ما بين الـ (ب ي د)، والإسلاميين. ما هو الدور المنوط للحركة السياسية الكردية والمجلس الوطني فعله ؟


الجواب: الحركة السياسية الكردية في سوريا، أكدت على الدوام بأنها مع وحدة المعارضة السورية وتوحيد كل الجهود والطاقات من أجل الهدف الأساسي، وهو إسقاط النظام الاستبدادي الحاكم وبناء الأسس السليمة لبناء سوريا المستقبل، الديمقراطية التعددية، التي يتعايش فيها جميع أبنائها بسلام وحب ووئام، وكنا ولا نزال ننظر إلى كل الخلافات والتجاذبات بين المعارضة السورية بشكل عام، على إنها سلبية ولا تخدم الثورة السورية وأهدافها، بل إنها تصب بشكل أو بآخر لمصلحة النظام الدموي القمعي الحاكم، ومن هنا فإن الدور المطلوب منا كحركة سياسية كردية وكمجلس وطني كردي في سوريا، إزاء التطورات الأخيرة وما رافقها من حالات اقتتال في بعض المناطق الكردية، هو العمل بكل الأساليب والوسائل الممكنة والمتاحة لوقفها ومنع توسعها وانتشارها 








إلى مناطق أخرى، لاستثمار كل الطاقات والإمكانات وتوجيهها نحو الهدف الأساسي الذي نوهنا إليه أنفاً.





السؤال الخامس : أين وصل مشروع الإتحاد السياسي وما هي أهدافه المستقبلية.


الجواب: تجري الآن في هولير عاصمة إقليم كردستان العراق، لقاءات وحوارات مكثفة بين أطراف الاتحاد السياسي الديمقراطي الكردي – سوريا، من أجل تفعيله والانتقال به إلى الوحدة الاندماجية الكاملة، والذي كان الهدف الأساسي والغاية الرئيسية من الإعلان عنه. وقد توصلنا بالنتيجة، إلى تشكيل لجنة مشتركة من هذه الأحزاب لانجاز هذا المشروع الوحدوي خلال مدة لا تتجاوز شهر من الآن، كما تم في هذه الاجتماعات الموافقة على انضمام حزب يكيتي الكردستاني – سوريا، إلى هذا الاتحاد، بعد انسحاب حزب يكيتي الكردي في سوريا.





السؤال السادس: ماذا سيكون موقف المجلس الوطني إن زادت وتيرة القتال وامتدت فهي اليوم وصلت لحدود الرقة.


الجواب: المجلس الوطني الكردي كان ولا يزال، مع الحوار والتفاهم بين جميع أطراف المعارضة السورية،


لتوحيدها وإنهاء حالة الانقسام والتشتت فيما بينها، للإسراع والتعجيل في عملية إسقاط النظام القمعي ورحيله وإنهاء الاستبداد، والتصدي لتحديات المرحلة المقبلة واستحقاقاتها على مختلف الأصعدة، ومن هنا كنا ننظر دوماً إلى حالة الاقتتال بين أي من فصائل المعارضة السورية بأنها لا تصب في مصلحة هذه الثورة المباركة، كما إننا كنا على الدوام نرفض دخول الجماعات المسلحة المختلفة إلى المناطق الكردية، لأن هذه المناطق تنعم إلى حد كبير بالاستقرار وهي ملاذ للمهجرين السوريين من مختلف مناطق البلاد، وأنها غير مؤثرة إلى حد كبير في عملية سقوط النظام، وبالتالي فأن موقفنا هو أن ندافع عن هذه المناطق ونحميها بكل الوسائل الممكنة. 





السؤال السابع: هل من خطة بديلة يستطيع خلالها الكرد إدارة منطقتهم في حال اضطر الأمر.


الجواب: لا توجد خطة بديلة جاهزة لذلك، وبالتأكيد فأن هذا الأمر الهام جداً، يتطلب التحاور والتعاون والتنسيق، بين جميع فصائل الحركة السياسية الكردية ومختلف الفعاليات الاجتماعية والثقافية والحقوقية والمدنية في سوريا، من جهة، وبينها وبين مختلف المكونات في هذه المناطق من جهة أخرى.


السؤال الثامن: ما رأيكم باجتماعات هولير بين البارتي والاتحاد الديمقراطي.





تتمة في صـ 7..


� 
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تتمة.. قضايا مؤتمر مديات .....


لإيجاد مشتركات تتّفقُ المكوناتُ عليها، وتتخلّلُ أعماله محاضراتٌ خاصة توضّحُ الآليات التي تمكّن الجميع من تجاوز ذهنية الانغلاق على الذات، و والانفتاح والانطلاق نحو العمل الجماعي.


وكانت ثمة أسئلة كبيرة يطرحُها البروفيسور براين كوكس على الجميع: ما أبرز المشاكل التي يراها المُؤتمِرون أنهم عانوا ويعانون منها، وما هي التحديات التي تواجههم، وفرص الحلّ الممكنة والمتاحة لهم.  كانت النقاشات الجماعية والرؤى المختلفة والآراء المقترحة تدفعهم إلى البحث عن المشتركات المتفق عليها، من خلال الطاولة المستديرة، ويستقرّ الرأي الجماعي على صيغة توافقية تلبي تطلعاتهم المستقبلية، والأمر نفسه كان يسري على الجماعات الأخرى، وتُقرَأ النتائج على الجميع. أبرز ما كان تشترك فيه  الجماعات من المكونات الثلاثة،  كرؤية سياسية مستقبلية للعيش المشترك في المنطقة تمحور حول نقاطٍ عدة: نظام حكم تعددي اتحادي متحرّر من الانغلاق والتقوقع والتحرّر من العصبية القومية والدينية، نظام تشاركي يعتمد على مبدأ الفصل بين السلطات الثلاثة، وفصل الدين عن الدولة، وتراعي التشريعات الصادرة مبادئ حقوق الإنسان والمواثيق الدولية.كما كان محور المصالحة الوطنية القائمة على الاعتراف بأخطاء الماضي، واتخاذ مبدأ التسامح والعيش المشترك أحد أبرز محاور المؤتمر، والعمل على إزالة الغبن والاضطهاد الذي عانته المكونات القومية في الحسكة، وإزالة آثار السياسات الشوفينية وتعويض المتضررين. أما ما يتعلق بأمن المنطقة فكان السؤال الجوهري: ما هي أهم المشاكل الأمنية في المنطقة، وما التحديات التي تواجه بناء الاستقرار والسلام؟ وما الفرص الممكنة الآن لبناء أمن يحافظ على السكان والممتلكات؟ لأن هناك أكثر من سلطة وقوة تسيطر على الأرض، مع وجود قوى من خارج المنطقة، فتبين أن هناك تحديات كثيرة تواجه العمل السياسي، فلا بدّ من العمل الجماعي والشراكة الحقيقية بين الكرد والسريان والعرب، وعدم الاستفراد باتخاذ القرارات، لأن الكلّ يجمعهم مصير واحد، فلا أمنَ لأحدٍ بمعزل عن الآخر، ومن هنا رأى المُؤتمِرون أنّ العمل على بناء ثقة متبادلة، وتفاهمٍ يقوم على الاحترام، والمسامحة، مستفيداً من القيم الدينية التي سُتصبِحُ عاملاً إيجابياً بدلاً من أن يكون عامل تفرقة وانقسام.


انتهى المؤتمر بين الكرد والسريان والعرب في مدينة مديات والأمل متورّد على الوجوه وفي القلوب، لأنّ ما يجمعهم أكثر مما يفرّقهم.








تتمة.. الحوار مع أ. مصطفى أوسو...





الجواب: الحوار بين الأحزاب الكردية المختلفة، أمر ضروري وإيجابي ويساهم إلى حد كبير في تخفيف التوتر بينها وخلق أجواء من التفاهم والتعاون المشترك، وهو ما نحتاجه في هذه المرحلة الدقيقة والحساسة التي تمر بها سوريا بشكل عام والشعب الكردي في سوريا على وجه الخصوص، وكل ما نأمله أن تساهم هذه الاجتماعات بين الرفاق في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )، والرفاق في الاتحاد الديمقراطي ( PYD )، في ما ذكرناه أنفاً.





السؤال التاسع - هل لدى المجلس الوطني الكردي أو الاتحاد السياسي فتح علاقات جديدة أو انضمام للائتلاف.


الجواب: لا، ليس هناك شيء من هذا القبيل، فالعلاقات بين المجلس الوطني الكردي في سوريا والاتحاد السياسي جزء منه، وبين الائتلاف الوطني لقوى المعارضة والثورة السورية، علاقات قديمة ، وهي مبنية على أسس من التعاون والتنسيق المشترك، وكان قد تم في وقت سابق من الآن تشكيل وفد من المجلس للحوار مع الائتلاف، من أجل الانضمام إليه على أساس رسالة الشيخ أحمد معاذ الخطيب الرئيس السابق للائتلاف، التي بعثها للمجلس، وأكد فيها على ضرورة انضمام المجلس إلى الائتلاف باعتباره – المجلس الوطني الكردي - جزء أساسي من المعارضة السورية، حيث تقرر اعتبار هذه الرسالة أساس للحوار المرتقب، مع إضافة رؤية المجلس الكردي إلى تلك الرسالة بضرورة الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي في سوريا وبحقوقه القومية المشروعة وفق القوانين والمواثيق الدولية، وتثبيت ذلك في وثائق الائتلاف المختلفة، ولا زلنا في المجلس الوطني الكردي بانتظار تلك الحوارات، بعد أكدنا على ذلك في رسالتنا الجوابية للائتلاف، ونأمل أن تتوج الحوارات المقبلة مع الائتلاف والمعارضة السورية عموماً بشكل إيجابي للعمل معاً من أجل توحيد كل فصائل وأطر المعارضة السورية للتعجيل بإسقاط النظام الاستبدادي الشمولي القمعي الحاكم.








لا أفهم سببَ ممارسة الوشاية، إذا شئتَ أنْ تغيظ أحداً ما، يكفيك أنْ تقول عنه شيئاً صادقاً.     


                                                        نيتشيه...


النّاس السطحيّون مضطرون للكذب دائماً، بوصفهم محرومين من المضمون.


                                                                    نيتشيه...


لاشيء أعمق من ذلك الذي بظهر على سطح.


                                                        هيغل...


مشكلة المهاجر انه يحن إلى العدم يحن إلى أماكن لم تعد كما كانت وإلى اشخاص لم يعودوا كما كانوا.


                                                 كاتب سويدي...
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إذا تكلّم الدّولار, فليسكت الحوار


نارين عمر


narinomer76@gmail.com





حول غلاءِ الأسعار قال أحدهم ممازحاً وهو خاطب حديثاً:


"أتعرفون أنّ الفتاة عندنا صارت من أرخص السّلع, لأنّ مهرها بات هو الأرخص من بين معظم عقود البيع والشّراء, فخطيبتي مثلاً مهرها الآن "900" دولار, أي ما يعادل الأربعين ألف ليرة سورية سابقاً, وتحديداً قبل بدءِ الثّورة, ما يعني أنّ بإمكان كلّ رجلٍ منّا الزّواج من أربع نساء دون أن يشعر بإرهاق أو تعبٍ يصيبان جيوبه أو يؤثّران على وضعه الماديّ أو المعنوي".


عبارات أطلقها الشّاب ببساطةٍ ومرح, أثار ضحك وقهقهة الجالسين, دون أن يدري أنّه بكلامه رشّ كوباً مليئاً بالملح الخالص على جراحنا المالحةِ أصلاً والعميقة عمقَ مآسينا ومصائبنا لأنّ الرّخيصَ في مجتمعنا ليس الفتاة بل الإنسان ككلّ. الإنسان بروحه وجسده وما يحملان من جوارح وأحشاء بات الأرخص من بين جميع الكائناتِ الحيّة والجامدة في وطننا, وصار الرّقم الأكثر إهمالاً وثانويّة حتّى صارَ ذاته يتعامل مع ذاته بهذا الأسلوب والمفهوم.


التّساؤلات والاستفسارات تكثرُ منذ فترةٍ وخاصة خلال هذه الأيّام حول ارتفاع الأسعار, والمسبّب الرّئيس عنها, والمسؤول المباشر لها, كلّ يحاولُ إلقاء الّلوم والمسؤولية على الآخر, كلٌّ يحومُ حول الأسباب والمسبّبات دون أن يدخل إلى عمقِ الموضوع, وسبر أغواره, وتبيان آثاره الكارثيّة على الفردِ والمجتمع معاً.


وسائل الإعلام المختلفة المرئيّة والمسموعة والمقروءة تطرحُ الموضوع بجدّيّة, تحاول الغوص في العمق الاجتماعي أو المجتمعي, تطرحُ العديد من الأسئلة والاستفسارات على عامّةِ الشّعبِ من الفلاحين والعمّال وصغار الكسبة وأرباب وربّات البيوت حول آرائهم في هذا الغلاء الذي يفوقُ كلّ التّصوّرات والتّوقعات. طبعاً كلّ منهم يجيب انطلاقاً من واقعه اليوميّ المعاش, وقد يطلقُ مع إجابته صرخة ألم أو أنة وجد, ولكنّه لا يستطيعُ الذّهاب إلى أكثر من ذلك, أو أنّه لا يريدُ ذلك أو لا يهمّه الوقوف على ذلك, لأنّ همّه الأساسيّ والأهمّ هو توفير أدنى درجات العيش له ولأسرته رغبة منه في البقاء والاستمرار.


الأسعار في علوّ وارتقاء, في تبختر وخيلاء, في تزايد ونماء, أسعار جلّ السّلع والبضائع باستثناءِ الإنسان الذي يتلاعبُ بهذه الأسعار, ويسيّرها كيفما يشاء وكأنّه ملك الأرض وسلطان السّماء ناسياً, بل متناسياً أنّه يتلاعب بإنسانيته ووجوده ويقامر على بقائه ووجوده, ويقلّل من سعره ومن هيبته.











مَن المسؤول عن غلاء الأسعار؟ النّظام الذي فقدَ سيطرته على معظم مناطقنا الكرديّة أم مجالسنا الكرديّة ومَنْ يدورُ في فلكها التي ترى نفسها البديل الفعليّ عن النّظام؟





إذا كانت مجالسنا الكرديّة هي مَنْ تحكمنا وتتحكّمُ بنا, لماذا لا تتصرّفُ معنا كمحكومين ورعايا على أساس الحاكم والمحكوم؟ لماذا لا تمارس سلطاتها كافة علينا بعدل وإنصافٍ ومساواة, فتوفّر لنا أسباب العيش الملائم والمناسب؟ لماذا لا تحاسب الجميع على قدم وساق, فتجازي الصّالح وتحاسب الطّالح؟ كيف لنا أن نشعرَ بحرّيتنا وسهام الحاجة تصوّب نحونا من كلّ صوبٍ وحدب؟ كيف لنا أن ننعمَ في ملكوت السّلام والسّكينة وأشواك العوز تدغدغ موضع نومنا ورقودنا؟ أليس هناك تلازم توأميّ بين الحرّية والعيش الكريم, بين السّلام والعيش الهانئ, بين العطاءِ والحقوق المشروعة؟فليتوفر لنا ما هو حقّ لنا, لنحقّق ما هو واجبٌ علينا. لنأخذ ما يدعمنا بجرعاتِ الحياةِ اللائقة بنا, لنمنحَ الحياة المقام الملائم لها.


إنساننا لم يعد يهمّه جشع هذا التّاجر أو استغلال ذاك الجشع. لم يعد يرغب في محاسبةِ هذا البائع أم مساءلة ذاك الانتهازيّ. نعم لم يعد يهتمّ لأمرهم, لأنّ معظمهم  تحوّلوا إلى مصّاصي الدّماءِ والأحشاءِ والجيوب والعينين والأذنين. هم فقط ينشرون قصاصات بسيطة مدوّنة عليها ما يلي:


((يُطلَبُ إلى مَنْ يقودوننا الآن الإسراع إلى وضع الحلول الكفيلة بتوفير أدنى درجات العيش اللائق بإنساننا ووفقَ الإمكانيّات المتاحة لئلا يتوه في دروب لا يستطيع أحد التّكهّن بتشعّباتها وشروخها! إنساننا بات على درجاتٍ عاليةٍ من الوعي الذّاتي والإدراكِ الفطريّ بصعوبةِ المرحلةِ الرّاهنة التي نمرّ بها, وقساوة الظّروفِ التي نعيشها, لذلك هو لا يطلب الآن العيش المزخرف بالكماليات والمنقوش بريش النّعام, فقط هو يطلب كفاف العيش الكريم في ظلّ حاكم يتمنّى أن يكون رؤوفاً به وحكيماً, قادر على تسيير مركبِ حكمه إلى شواطئ الحكمةِ والصّوابِ والسّلام له ولرعيّته جميعهم)).


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


الأسواق في المناطق الكردية تشهد حالة من الغلاء غيرة الطبيعية


�
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ولو أردنا بالفعل إنهاء هذه الثورة لمصلحتنا الكردية يمكننا ذلك بكل سهولة عن طريق الثقة المتبادلة المبنية على تكوين كل طرف فكرة صحيحة عن الآخر, فإذا وثقتَ بالطرف الآخر بشكل إيجابي فأكمل ثقتك وتعامل معه بكل قوة لتحقيق الأهداف المنشودة وإذا كنت واثقاً من سوء نيته أو خيانته فصرح بذلك بوضوح وبصوت عال وبدون خوف, لأن الجبناء فقط يقومون بمثل هذه الأفعال ولكن ثق أنهم أجبن من أن يؤذوك. 








أحلام لم تتحقق


فنر محمد


قبل اندلاع الثورة في سورية كان الشعب الكردي بأغلبيته الساحقة معارضاً للنظام و لكل ممارساته من ترهيب وظلم و كتم للأنفاس و فساد, ولسياساته التي لا ترتبط بالإنسانية.وهذه الثورة التي كنا نحلم بحدوثها والتي كنا نأمل أن تكون منطلقة من الشعب ولأجل الشعب قد تحققت بدأنا نسعى إليها جميعاً لنتحقق من خلالها كل مطالب الشعب الذي ذاق المر خلال الخمسين عاماً المنصرمة و نحقق فيها نحن الأكراد كل مطالبنا و حقوقنا المشروعة.





 مع اندلاع الثورة السورية التي جاءت نتيجة التغير الشامل في فكر الإنسان الشرقي و تطلعه إلى الحرية والديمقراطية وعدم قبول الذل و المهانة إلى الأبد, ولإنهاء هيمنة الأشخاص والتغلب على الخوف الذي زرع بداخله منذ لحظة ولادته والتخلص من العبودية التي كنا نعيش فيها.





ولكن مع انطلاقة الثورة من درعا والطريقة الوحشية للنظام في سحقها, بدأ ظهور المشاكل في سوريا, المشاكل التي كنا نظن أنها سوف تنتهي بانطلاق الثورة حيث بدأ الصراع على الكراسي و تعدد المطالب بين صفوف المعارضة, ومحاولة استغلال الثورة لأغراض شخصية و المتاجرة بالدماء و ظهور أشخاص يريدون إبراز أنفسهم على أنهم أكثر وطنية من غيرهم عن طريق الألاعيب و تصغير المعارضين الآخرين .


أما على الساحة الكردية يوجد أكثر من خمسة عشر حزباً سياسياً معارضاً كانوا يقومون بخطوات ضئيلة ولكنها كانت كافية لمحافظة الأكراد على وطنيتهم وقوميتهم وعدم انحلالهم , ولكن بعد الثورة لم يكونوا بحجم المسؤولية الموكلة بهم لتحقيق مطالب شعبهم, حيث كانت آمال الشعب الكردي بهم أكبر من ذلك , ومع ذلك فمازالت هذه الأحزاب محل ثقة الشعب .


والدليل على ذلك ظهور عدد كبير من التنسيقيات الشبابية فإنها لم تستطع أن تحل محلهم, حيث تمكنوا من تشكيل مجلسين كرديين و توقيع عدة اتفاقيات فيما بينهم ولكن هذه الاتفاقيات لم تنفذ على أرض الواقع لانعدام الثقة بينهم و لبطء تحرك البعض منهم و محاولة الآخر السيطرة على كل شيء و تهميش الطرف الآخر و القيام بكل الأمور من وجهة نظره فقط .





أما على الصعيد الدولي فمثل كل المشاكل التي تحصل في العالم تجد كل الشياطين هناك مستعدة لشرب دماء الأبرياء من أجل نهفات من الفائدة فالكل يريد الاستفادة من هذه الحالة بغض النظر عن معاناة الشعب بكامله ويدوسون على شرف وكرامة المواطن السوري من أجل إظهار أنفسهم على أنهم مهتمون بالعالم ومشاكله ولكن الغرور القاتل مزروع في أنفسهم و الذي لا يستطيعون التخلص منه يدفعهم لعدم إيجاد حل للمسألة وتبقى مصالحهم فوق كل اعتبار.








شاعر الإنسانية


برحيلك يا شيركو بيكه س تركتَ فراغاً هائلاً في عالم الشعر الكردي.


وفي أحد مستشفيات العاصمة السويدية استوكهولم، رحل الشاعر الكردي الكبير شيركو بيكه س عن عمر ناهز الثالثة والسبعين سنة بعد صراعه مع مرض سرطان الرئة.


ولد شيركو بيكه س في مدينة السليمانية في كردستان العراق عام 1940، ابن الشاعر الكردي المعروف فائق بيكه س


اهتم بالترجمة فنقل رواية «العجوز والبحر» لتولستوي عن العربية إلى الكردية. وفي عام 1970 أسس حركة روانكه (المرصد) الشعرية وقد ضمت عدداً كبيراً من الشعراء الأكراد.


شيركو بيكه س رائد الشعر الكردي الحديث وأشهر من برع في قصيدة النثر الكردية، وتتفرد لغته الشعرية في معالجة النصوص حتى أصبح مدرسة شعرية متميزة. وتميزت تجربته الشعرية بالتلقـائيـة والعـفوية، نتيجة ثقافة تراثية كبيرة اكتسبها في قراءاته الكردية والعربية، وعرفه القراء العرب من خلال مجموعته الأكثر شهرة «مرايا صغيرة» التي صدرت عن دار الأهالي في دمشق منتصف الثمانينات ثم تتالى صدور ترجماته إلى العربية: «ساعات من قصب»، «2000 كلمة لعام 2000»، «سفر الروائح» و «إناء الألوان».


اللجنة الثقافية في هيئة الإعلام المركزي


�











     آزادي                    	العدد (452)          		           		    تموز        2013   


   








�





10





ويفرض التسامح على مستوى الدولة، ضمان العدل وعدم التحيز في التشريعات وفي إنفاذ القوانين والإجراءات القضائية والإدارية، وإتاحة الفرص الاقتصادية والاجتماعية لكل شخص دون أي تمييز. فكل استبعاد أو تهميش إنما يؤدي إلى الإحباط والعدوانية والتعصب...، وبغية إشاعة المزيد من التسامح في المجتمع، ينبغي على الدول أن تصادق على الاتفاقيات الدولية القائمة بشأن حقوق الإنسان وأن تصوغ عند الضرورة تشريعات جديدة لضمان المساواة في المعاملة وتكافؤ الفرص لكل فئات المجتمع وأفراده.


  ومن الجوهري لتحقيق الوئام على المستوى الدولي أن يلقي التعدد الثقافي الذي يميز الأسرة البشرية قبولاً واحتراماً من قبل الأفراد والجماعات والأمم. فبدون التسامح لا يمكن أن يكون هناك سلام، وبدون السلام لا يمكن أن يكون هناك تنمية أو ديمقراطية. وقد يتجسد عدم التسامح في تهميش الفئات المستضعفة، واستبعادها من المشاركة الاجتماعية والسياسية. وممارسة العنف والتمييز ضدها.  


إن التسامح أمر جوهري في العالم الحديث أكثر منه في أي وقت مضى، فهذا العصر يتميز بعولمة الاقتصاد وبالسرعة المتزايدة في الحركة والتنقل والاتصال، والتكامل والتكافل، وحركات الهجرة وانتقال السكان على نطاق واسع، والتوسع الحضري، وتغيير الأنماط الاجتماعية. ولما كان التنوع ماثلاً في كل بقعة من بقاع العالم، فأن تصاعد حدة عدم التسامح والنزاع بات خطراً يهدد ضمناً كل منطقة، ولا يقتصر هذا الخطر على بلد بعينه بل يشمل العالم بأسره.


  والتسامح ضروري بين الأفراد وعلى صعيد الأسرة والمجتمع المحلي، وأن جهود تعزيز التسامح وتكوين المواقف القائمة على الانفتاح وإصغاء البعض للبعض والتضامن ينبغي أن تبذل في المدارس والجامعات وعن طريق التعليم غير النظامي وفي المنزل وفي مواقع العمل. وبإمكان وسائل الإعلام والاتصال أن تضطلع بدور بناء في تيسير التحاور والنقاش بصورة حرة ومفتوحة. وفي نشر قيم التسامح وإبراز مخاطر اللامبالاة تجاه ظهور الجماعات والأيديولوجيات غير المتسامحة.


  وكما يؤكد إعلان اليونسكو بشأن العنصر والتحيز العنصري، يجب أن تتخذ التدابير الكفيلة بضمان التساوي في الكرامة والحقوق للأفراد والجماعات حيثما اقتضى الأمر ذلك. وينبغي في هذا الصدد إيلاء اهتمام خاص للفئات المستضعفة التي تعاني من الحرمان الاجتماعي أو الاقتصادي، لضمان شمولها بحماية القانون وانتفاعها بالتدابير الاجتماعية السارية ولا سيما فيما يتعلق بالمسكن والعمل والرعاية الصحية، وضمان أصالة ثقافتها وقيمها، ومساعدتها على التقدم والاندماج على الصعيد الاجتماعي والمهني، ولا سيما من خلال التعليم. 


  إن التعليم هو أنجع الوسائل لمنع اللاتسامح، وأول خطوة في مجال التسامح، هي تعليم الناس الحقوق والحريات التي يتشاركون فيها وذلك لكي تحترم هذه الحقوق والحريات فضلاً عن تعزيز عزمهم على حماية حقوق وحريات الآخرين. ويجب أن يعتبر التعليم في مجال التسامح ضرورة ملحة.





الصفحة الحقوقية


  تجاوباً مع التوصية الصادرة عن ورشة، تدريب كوادر وقيادات الأحزاب والكتل السياسية في المناطق الكردية، حول: (مفاهيم الديمقراطية والتسامح والعيش المشترك وقبول الآخر )، التي أقامتها، المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا ( DAD )، بالتعاون مع الصندوق العربي لحقوق الإنسان، في مدينة قامشلو في الفترة 26 / 7 – 29 / 7 / 2013 والمتضمن تخصيص صفحة حقوقية في منشورات وجرائد وإعلام جميع الأحزاب والكتل المشاركة الورشة، تعني بنشر ثقافة التسامح والعيش المشترك وقبول الآخر، فقد قررت هيئة تحرير جريدة ( آزادي )، التابعة لحزب آزادي الكردي في سوريا، تخصيص هذه الصفحة الحقوقية، لنشر وتعزيز هذه الثقافة الضرورية والهامة في المجتمع السوري عموماً والمناطق الكردية بشكل خاص.


التسامح


مفهومه وضروراته وأسسه


في المجتمعات المتعددة قومياً ودينياً وطائفياً


اللجنة القانونية في حزب آزادي الكردي في سوريا


  التسامح، هو الاحترام والقبول، للتنوع القومي والديني والطائفي والسياسي والثقافي، وكذلك لأشكال التعبير والصفات الإنسانية، أنه الوئام في سياق الاختلاف، ولا يمكن أن يتعزز إلا بالمعرفة والانفتاح والاتصال وحرية الفكر والضمير والمعتقد. والتسامح بقدر ما هو واجب أخلاقي، هو واجب سياسي وقانوني أيضاً، وهو ضروري لتقدم الشعوب اقتصادياً واجتماعياً وثقافياً، وكفيل بإحلال السلم وسيادة ثقافته محل ثقافة الحرب. 


  والتسامح لا يعني المساواة أو التنازل أو التساهل، بل أنه وقبل كل شيء اتخاذ موقف إيجابي فيه إقرار بحق الآخرين في التمتع بحقوق الإنسان وحرياته الأساسية المعترف بها عالمياً، ولا يجوز بأي حال الاحتجاج بالتسامح لتبرير المساس بهذه القيم الأساسية، وهو مسؤولية تشكل عماد حقوق الإنسان والتعددية والديمقراطية وحكم القانون، وهو ينطوي على نبذ الدوغمائية والاستبداد ويثبت المعايير التي تنص عليها الصكوك الدولية الخاصة بحقوق الإنسان.


 والتسامح، لا يتعارض مع احترام حقوق الإنسان، لذلك فهو لا تعني تقبل الظلم الاجتماعي أو تخلي المرء عن معتقداته أو التهاون بشأنها، بل يعني أن المرء حر في التمسك بمعتقداته وأنه يقبل أن يتمسك الآخرون بمعتقداتهم، وهو يعني الإقرار بأن البشر المختلفين بطبعهم في مظهرهم وأوضاعهم ولغاتهم وسلوكهم وقيمهم، لهم الحق في العيش بسلام، وفي أن آراء الفرد لا ينبغي أن تفرض على الغير.





  ومن أجل تجاوز الآثار السلبية للمراحل الماضية، والانتقال بالمجتمع السوري من حالة القمع والاستبداد والتعصب والتناحر الداخلي إلى حالة الوئام والسلام والتعايش المشترك والوحدة الوطنية الحقيقية، لا بد من أسس ومقومات، أهمها: إنهاء جميع مظاهر الدولة الأمنية ومرتكزاتها السياسية والقانونية، والإقرار بالتعددية السياسية والقومية في البلاد، وتثبيت ذلك في القوانين والدساتير المستقبلية، وإنهاء كافة أشكال الاضطهاد السياسي والقومي والديني، والعمل على ضمان سيادة القانون وفصل السلطات الثلاث ( التشريعية، التنفيذية، القضائية )، وضمان استقلالية السلطة القضائية، وإطلاق الحريات الديمقراطية، وإصدار قانون عصري للأحزاب والجمعيات ينظم الحياة السياسية والمدنية في البلاد، وقانون عصري للإعلام والمطبوعات، وصياغة قانون جديد للانتخابات العامة يضمن العدالة لكل مكونات المجتمع السوري، وتحقيق مبدأ مساواة المرآة بالرجل، وضمان حقوقها كاملة، كما يجب مراعاة وحماية حقوق الطفل ورعايته، وإفساح المجال أمام كل الاتجاهات والتيارات السياسية والفكرية والحقوقية والثقافية والاجتماعية والاقتصادية، لممارسة نشاطاتها وفعالياتها والتعبير عن آرائها وتوجهاته وتمكينها من ممارسة دورها الوطني، وفصل الدين عن الدولة، وتأكيد علمانية الدولة، واحترام كافة المعتقدات والمذاهب الدينية في البلاد وحمايتها من أي اعتداء بسببها، مع نشر ثقافة التسامح والاحترام المتبادل والعيش المشترك، وصياغة دستور عصري جديد، يستند على المبادئ الديمقراطية، يؤسس لنظام ديمقراطي تعددي برلماني مبني على مبادئ الحرية وحكم الشعب والتداول السلمي للسلطة، ينتفي بداخله الاحتكار والهيمنة، ويحمي الحقوق، ويضمن المساواة التامة بين كافة الأفراد وكل مكونات المجتمع السوري، ويقر بالشعب الكردي كقومية أساسية وشريك رئيسي وبحقوقه القومية الديمقراطية، وكذلك يقر بجميع القوميات والأديان والطوائف والمذاهب في المجتمع السوري وبحقوقها القومية الديمقراطية، ويلغي السياسات والمشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية المطبقة بحق الشعب الكردي في سوريا، و نتائجها، ويصحح الأوضاع الشاذة ويعوض المتضررين منها، ويرفع الحظر عن اللغة والثقافة الكرديين ويعترف بهما كلغة رسمية في البلاد، ويضع مبادئ حقوق الإنسان والتسامح والتعايش وقبول الآخر في المجتمع السوري المتعدد والمتنوع ضمن المناهج المدرسية الجديدة.


  وختاماً، فإننا نعلن تضامننا مع التوصية الصادرة عن الورشة المذكورة للمنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا ( DAD )، الاحتفال بيوم السادس عشر من شهر تشرين الثاني من كل عام، كيوم دولي للتسامح، عن طريق تنظيم أنشطة وبرامج خاصة لنشر رسالة التسامح بين المواطنين، بالتعاون مع كل المؤسسات والمنظمات والأحزاب والمنظمات الدولية غير الحكومية ووسائل الإعلام.
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ولذا يلزم التشجيع على اعتماد أساليب منهجية وعقلانية لتعليم التسامح تتناول أسباب اللاتسامح الثقافية والاجتماعية والاقتصادية والسياسية والدينية، أي الجذور الرئيسية للعنف والاستبعاد، وينبغي أن تسهم السياسات والبرامج التعليمية في تعزيز التفاهم والتضامن والتسامح بين الأفراد وكذلك بين المجموعات الأثينية والاجتماعية والثقافية والدينية واللغوية وفيما بين الأمم.


 إن التعليم في مجال التسامح، يجب أن يستهدف مقاومة تأثير العوامل المؤدية إلى الخوف من الآخرين واستبعادهم، ومساعدة النشء على تنمية قدراتهم على استقلال الرأي والتفكير النقدي والتفكير الأخلاقي. وكذلك مساندة وتنفيذ برامج للبحوث الاجتماعية والتعليم في مجال التسامح وحقوق الإنسان واللاعنف. مما يعني إيلاء عناية خاصة لتحسين إعداد المعلمين، والمناهج الدراسية، ومضامين الكتب المدرسية والدروس وغيرها من المواد التعليمية بما فيها التكنولوجيات التعليمية الجديدة بغية تنشئة مواطنين يقظين مسؤولين ومنفتحين على ثقافات الآخرين، يقدرون الحرية حق قدرها، ويحترمون كرامة الإنسان والفروقات بين البشر، وقادرين على درء النزاعات أو على حلها بوسائل غير عنفية.


  وفي الحالة السورية،لم تحترم الأنظمة المتعاقبة على دفة السلطة في البلاد، خصوصية المجتمع السوري وتنوعه وتعدده القومي والديني والطائفي والسياسي، وانتشرت فيه المحاكم والقوانين الاستثنائية، التي وضعت القيود القاسية على الحقوق والحريات العامة والحراك السياسي والمجتمعي للشعب السوري، كما أن الدستور السوري الحالي مليء بالعديد من المواد والمبادئ التي شكلت انتهاكاً لحقوق الإنسان وحرياته الأساسية، وغابت القوانين التي تنظم الحياة السياسية والمدنية في البلاد، كما أن قانون المطبوعات المعمول به حالياً، فرض القيود الصارمة والعقوبات الزجرية القاسية والمالية الباهظة على الصحفيين ومنع أية تعددية في مجال الصحافة والإعلام، ولم يطرأ أيل تعديل على قانون الانتخابات المعمول به، والذي كرس الهيمنة الكاملة للسلطة التنفيذية ( حزب البعث )، على العملية الانتخابية برمتها.


  وعلى صعيد التعامل مع الشعب الكردي، منذ تشكل الدولة السورية وحتى الآن، تم أتباع سياسة التجاهل والإنكار تجاهه، والشطب بشكل كامل على وجوده التاريخي، وإلغائه وإقصاء دوره في بناء القرار السياسي الوطني، ومورس بحقه أبشع أنواع سياسة الاضطهاد القومي، وإفرازاتها من المشاريع العنصرية والقوانين والإجراءات الاستثنائية ( الحزام العربي، الإحصاء الاستثنائي، عدم إعطاء سندات التمليك للمواطنين الكرد، تعريب الأسماء التاريخية للقرى والبلدات الكردية، خضوع الولادات الجديدة في محافظة الحسكة لموافقة جهاز الأمن السياسي )، وكل ذلك بهدف صهره وتذويبه في بوتقة القومية العربية.


  وما ذكرناه عن تعامل السلطات السورية مع الشعب الكردي ينطبق تماماً على بقية مكونات المجتمع السوري، سواء القومية     ( الآثوريين، الأرمن، الشركس، الدروز )، أو الدينية والطائفية      ( المسيحيين، الأزيديين ).








      آزادي     AZADÎ                            


     الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا                                                                                       العدد (452)    تموز   2013    





azadyazady73@yahoo.com  
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أرسلتُ روحي


قصيدة مؤثّرة للغاية للشاعر السوريّ نادر شاليش


أرسلتُ روحي إلى داري تطوف بها            


  لمّا خُطانا إليها ما لها سُبُلُ�أن تسأل الدار إن كانت تذكّرنا       


أم أنّها نسيت إذ أهلها رحلوا�أن تسأل السقف هل ما زال منتصباً        


فوق الجدار شموخاً رغم ما فعلوا�أم أنّها ركعت للأرض ساجدة               


تشكو إلى الله في حزن وتبتهلُ�هيهات يا دارُ أن تصفو الحياة بنا         


ويرجع الجمع بعد النأي يكتملُ�لكنّ روحي ستبقى فيك ساكنة             


ما لي بأطمة لا شاة ولا جملُ�إن متُّ يا دار أو طال الزمان بنا          


فالصبر يا دار لا يضعف لنا أملُ�أو عدتُ يا دار هل ألقاك باسمة          


أم في اللقاء يعزّ القول والجُمَلُ�ويصبح الهمس نجوانا فلا كلِمٌ           


والعين تهطل سحّاً تغدق المُقَلُ�بالله يا دار لا تُبْدِيْ معاتبتي               


أني رحلت بحالي دونما قُبَلُ�ما كان لبٌّ بساعات الرحيل                


وما وقت أتيح إذ النيران تنهملُ























دار النشر الكردية تقيم معرضا للكتاب


بالتعاون مع البيت الثقافي في أربيل 


أقامت دار النشر الكردية التابعة لوزارة الثقافة


 الإتحادية، بالتعاون مع البيت الثقافي في


 اربيل، معرضا للكتاب في قاعة ميديا بأربيل،


 للفترة من السادس  من يوليو وحتى الثامن منه،


 حيث افتتح  المعرض، مدير عام الطباعة


 والنشر  بوزارة الثقافة بإقليم كردستان، 


بحضور جمع من المثقفين والمهتمين بالشأن الثقافي ووسائل الإعلام.


من جانبها قالت جيان عقراوي، مسؤولة قسم العلاقات والإعلام في الدار، إن المعرض يضم 115 عنوانا و1350 كتابا بمختلف المجالات التاريخ والادب والجغرافية، وغيرها.
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هذه الجرة المصنوعة من البرونز إنها فخر الصناعات الميدية،موجودة الآن في متحف مدينة همدان��





الحرية للمعتقلين السياسيين والرأي في سجون النظام











