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e yê kurd, di bervoka (çarçew) yekîtiya welêt de, di hinava xwe de pêşketin,  şaxdan, û geşbûnê hilgire.
\



Arşek Baravî : DESHILATDARÎ RASERE
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Rojnameya KURDISTAN Û Mîr Miqdad Medehet Bedirxan.. 


Konê Reş


Di 113 Saliya Rojnamegeriya Kurdî De..


       ...Dûmahîk..R:10
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…sernivîs..Dûmahî…


ta hin gav bên havêtin berve çareyên ji binde kokane,. ta li gor daxweziya camwewarî be di sibehek geş de, ya hilgira beşdarbûna hemiyan bike di çêkirina biryarê de, û di xizmeta pêşketina welêt keve, û herwisa jî beşdarbûn hemiyan di deselat û belakirina samanê de, li ser piransîpa ku (( sûriyê ji hemo sûriyan re ye )), û hemî têde bijîn bi nazdarî, û li ser hezkirin û  hevdegiyekê…


7\5\2011 


FERHENGOKA SERNIVÎSÊ: 


-beşge(شريك)–bijardin,xisnecî(تعويض)–ciyabûn,jekar(تمييز)–çaksazî,çêkirin(إصلاح)–çênî,çêtî,pîlek(شريحة إجتماعية)–dasaz(معلومات)-dernew(تعبير)–danpêdan,selmandin(إقرار)- hevdegî(انسجام,وئام)-kirdarîş,têkarî(إجراءات)-malhorî(استبداد)-mehnedan(احتجاج)-maxakan(امتياز)-nehamat(معاناة)-rahat(ممارسة)-rêbazgeh,rêrew(مسار,سياق)-rênewîn(تعليمات)-raykirî(تنفيذي)-sandîk(نقابة)-şiya(لائق)-şeveng(طيف)-terûs(تسريب). 


( DENG )








Piştî ku bayê demokrasiyê bi ser Tûnis û Misirê de hat û ew ji stemkarî û çewisandinê rizgar kirin, gelên wan welatan êdî dikarin bi azadî jiyana xwe berdewam bikin û welatên xwe bi kirasê demokrasiyê bixemilînin. Nuha jî ew ba berê xwe dide Sûriyê. Ev demek e,                                           


...Dûmahîk..R:5








-HEVAL MUHEMED SEDON:


ENDAMÊ KOMÎTA RAMYARÎ YA PARTIYA AZADÎ YA KURD LI  SÛRIYÊ HATIBÛ GIRTIN DI 20\5\2010z Û DI ROJA ŞEMIYÊ DE 9\4\2011Z HATE BERDAN Û AZADBÛ…


                …Dûmahîk..R:4





 








Mûmek e din azad dibe 





2011z





…pêdivî…Dûmahî..


li her welatekî Ewrûpa û li Amerîka û li gelek welatên dî hene, mercên nêvneteweyî jî bo saziyeke kurdî ya wilo harîkar in, dost ên gelê me erê dikin ji xebateke hevreyî ya wilo re…Rê vekiriye, hema ez nizanim, ka bo xebateke wilo kurdistanî destûrê kê ji me re pêwîste!�Ji ber gelek xalên baş û erênî, wekî Kurdekî serbixwe û ji zû ve axaza saziyeke wilo dikim û jê re dixebitim, ez bang li heme xebatkarên niştperwer dikim, ku vê delîveya dûrokî ji dest bernedin, û bi hev re bilivin, da ramana KNK-S li ser binyadeke rastir û dirstir, ser ji nû ve geş bibe, bo gelê me xêr û bêr wê têde hebe.�Ji ciwanan têye xwestin ku ewana zorê bînin ser pîremêr û pîrejinên di sîngê tevgerê de wekî şahan daniştine, nahêlin tiştek di memleketa wan bilive. Ji xwe omêda me ciwanên Kurd in û bi taybet ji niha û pê ve.
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Pîrozbahiyek ji dil de..





2011z - 2711k


























…Pîrozbahiyek…Dûmahî…





�


Em binavê nivîsgeha raghandinê ya partiya me partiya Azadî ya kurd li sûriyê azadiya herdu hevalên hêja dikin, di gel hêviyên ku hemo girtiyên siyasî yên kurd û nemaze girtiyên partiya me di gertîngeha rijîma sûriyê de bên berdan.


-HEVAL MISTEFA CUMA:


ENDAMÊ KOMÎTA RAMYARÎ YA


 PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ


-HEVAL SEDON ŞÊXO: ENDAMÊ KOMÎTA SEREKE YA PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ 


-HEVAL MUHMED SEÎD ELOMER


ENDAMÊ KOMÎTA SEREKE YA PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ


-HEVALCÎHADEBDO


- HEVAL EBDILQADIR SEYDO )


  bên azadkirin, û mafê netewî yê gelê kurd bi cih were …( Demoqratî ji welêt re, û venasîna bi heyîna gelê kurd wek netewa duwem di destûrê welêt de )


şemî 9\4\2011 


Partiya Azadî ya kurd li sûriyê


Nivîsgeha raghandinê
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RIJÎMA ÇIRTO Û VIRTO 


FÛAD SÎPAN 


� INCLUDEPICTURE "http://www.proxy88.com/index.php?m@Dyi!=aHR0cDovL3d3dy5nZW15YWt1cmRhLm5ldC93ZW5lL2RhdGEvbWVkaWEvMTUvRlVBRF9TSVBBTi5qcGc%3D" \* MERGEFORMATINET ��� 


Kurdistaniyên hêja!


Bi rojane cîhan bi baldarî li hêviya axaftina serokê Sûrî Beşar El-Esad bû, ka gelo ewê çi bibêje. Di dawî de di 30.03.2011an de helawî erzan bû û serokê Sûrî di Parlamena Sûrî de axivî. Belê Beşar El-Esad pir axivî, lê ti tiştek nû negot. El-Esad hemû axaftina xwe li ser goya fîtne, fesadî û komployên Navneteweyî yên li ser Sûrî hatine çêkirin kir. Bê guman ti daxwazeke azadîxwazan êdî ji rejima cirto û virtoyan tine, lê dîsa jî cîhan li hêviyê bû, ka ewê çi bibêje. Meşa di 29.03.2011an de li Şamê û hin bajarên din ji bo rejimê wisa çavê Beşar El-Esad kor kiribû, ew wisa ji xwe bawerbû, ku ew hên jî xwediyê desthilata Sûriyê yê heta hetayê ye. Lê Beşar El-Esad bi wê axaftina xwe tenê dilê hevalbendên xwe, dilê kujerên xwe xweşik dikir û cesaret dida wan, ku kujerên wî berdewamiya kuştina mirovên bê sûc û guneh bikin.


Ez ji niha de dibêjim, ku ev şaşiyeke pir mezine. Emê heya demekê bejn û bala Beşar El-Esad bibînin, ka bejna wî çend bihuste. Dema min ew axaftina Beşar El-Esad bihîst, serokê Romanyayê Nikolai Çawûsesko hat bîra min. Çend hefte beriya ku xelk rabe ser piyan û rejima Romanyayê ya Nikolai Çawûsesko di erdê re bike, ewî jî Parlamena Romanyayê civandibû û wek serokê Partiya Kominîst hate hilbijartin û Parlamenterên wî jî hemû rabibûn ser piyan û çepikên xwe jê re lêdixistin. Paşê sosiretek wisa hate serê Nikolai Çawûsesko, ku ew ji aliyê leşkerê xwe ve di roja 25.12.1989an de hate gulebarankirin.


Îjar em dîsa vegerin ser pirsgirêka kompilo, fîtne û fesadên goya li ser Sûriyê. Ev pirsa gelek welatên dîktator dişibîne hev. Dema ew dikevin tengasiyan an jî li ber mirinê bin, di heman dewrê de mekanîzma komplokariyê dixin dewrê. Beasî, Kemalîst û Stalînîstan aqilê xwe bi komployan re xwarine. Çimkî esas yên di rastiyê de komplokerin, ew bixwe ne. Hemû jiyana wan li ser komployan hatiye çêkirin, loma pîskolojiya koployê di laşê wan de bûye kula reş.


Goya rejima Sûriyê ya cirto û virto nahêle îstiqrara welat ji hev de bikeve. Lê bihayê wê îstiqrarê çiye? Kes wisa hêsab nake. Ew di nava Dolaran de dilîzin, xelkê li zincîran dixin, îşkence, kuştin, qirkirin û xizanî serî girtiye, dawî ne beluye. Îjar vana behsa îstiqrarê dikin. Ew îstiqrara ku serok dewletê wê 90 mîlyar Dollar di bankên Swîsre de veşartibe, ew çawa dixwe de wî mafî dibîne, ku behsa îstiqrara welat bike?. Ev rejima mecbûre hilweşe. Ne îro be, sibê ye!!!!!


Almaniya, 31.03.2011    








LÊMIŞTEK TÊRNEBÛ…


Ebdilrihman apo





Dengek ketî, ji dûr de tê


Bi çîmanê demê re


Û bablûskekê êrişa qadên narvînê dikir


Û pelek sêwî ya payîzê direvand


Û piştî xewnek biçûk dibir


Berve mirinek teqezkirî..!


Û di zivistanê de…


Dengek ketî yeke din hat


Xak û zemîn tijîkir


Û di koka demê re derbasbû


Hilqîkek…û êşekek…û nalînek


Û lêmiştekê dixwest , kanî, ..û zikên birçî


Daqirtandina..!


lê ew tErnebû…!


Ezman ji xakê ve nêzîkbû


Û hêvî bûn du perçe..!


Parek bi çûk, û yek mezin


Û dem jî ma kalek wihajî..!


Û di şeva tarî de..


Dengek hat(( me win di ser hev re çêkirin))


Û şev di xewek kûr de çû..û ranebû…!
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Hijmar (0) 


di: Tebaxa  


1995 an de derket
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Nameyek aş‏kere ji ronakbîrên Kurd re... 


Dr. Zerde‏şt Haco 


� 


Kekê birêz,�Bi destûra Te dixwazim  bi kurtî be jî ez dîtina xwe di biwara tevgera kurdî de li ba‏ur-rojavayê Kurdisatanê  bi Te re parve bikim. Li gor çavdêriya min di van salên dawî de du diyardeyên wêranker di tevgera rizgarîxwaza kurdî de li vî parçê welatê me xwe dane pê‏. 


Ya pê‏î ew e, ku serdestiya zimanê erebî li zimanê me gelekî ‏ax vedaye, êdî be‏ê peyvên erebî di zimanê me de dem bi dem bihtir dibe û rew‏ ber bi wê yekê ve diçe, ku zimanê kurdî ewçendî hejar û belengaz dibe, heya hevwelatiyên me êdî ji Kurmancî ‏erim dikin û rûmeta xwe di zimanê erebî de dibînin.� Ku em ji niha ve li dij vê diyardeyê nexebitin û rê lê negirin, ne dûr wê zarokên me xwe‏iya xwe û pê‏eroja xwe  di zimanê erebî de bibînin. Ku rew‏eke wisa bi ser me de girt, em bê çare dibin.


Vêce ji ber ku zimanê me stûna sereke ya neteweya me ye, ew ji aliyekî ve hêza hebûna me ye û ji aliyê din ve alavê siyasî yî herî mezin e, ji bo pejirandina me weke gelekî serbixwe. �Ji ber vê yekê bi dîtina min armanca sereke, ya ku di ber de divê rew‏enbîrên kurd “biha û arzan” bidin, ev e.�Ya didiwan jî ew e, ku ez di van salên dawî de çavdêriya çirokkirina doza me yî neteweyî dikim. Piraniya hêzên siyasî yî kurdî li bashur-rojavayê Kurdistanê dest bi ajotina siyaseteke ku diru‏ma wê bûye, em sûrî ne, kirine.


Ev siyaset bêgoman dûrî rastiya dîroka gel û welatê me ye. Ew siyaseteke ne rast e û divê ziyanên wê yî mezin werine bi nav kirin. 


Gava em dibêjin em sûrî ne, em xwe bi xwe dixapênin. Li aliyekî ji me we ye, ku em bi vê yekê dikarin „dek û dolaban“ li dagîrkeran girêdin û em dixwazin bawer bikin, ku dagîrker ewçendî nezan e û ewê ji me bawer bike. Li aliyê din em giyanê çirûktiyê di nav gelê xwe de diçênin û hestên wî yî kurdistanî pûç dikin. 


Rastiya heryekî me ji me ew e, ku hestên dayikên me, yên ku piraniya wan ji Kurmancî pêve nizanin, li Amedê, Qersê, Mêrdînê, Cizîra Bota, Dîlokê (Intabê), Mere‏ê, Dihokê, Helebçe, Silêmanî û Mehabadê ne, û ne li Horan, Besra Ash-قam, Laziqiyê, Banyas, Riqqayê û her wekî dî ne. Piraniya dayikên me jî ev navên bajarên Sûriyayê ne bihîstine. Êdî hest û giyanê 











�


HEVAL-CÎHADEBDO


LI GIRTÎNGEHA- SÊDNAYE  HATE GIRTIN DI 19\8\2007


�





HEVALEBDILQADIR SEYDOLI


GIRTÎNGEHA- SÊDNAYE HATE GIRTIN DI 19\8\2007








Tevgera kurdî çawe bêdengiya ‏şeqama kurdî dixwînê  


Diyar Ehmed


Eve nêzîkî mihekî ye pêla nerazîbûn û xwepê‏andanan li sûriyê destpêkiriye, û roj bi roj bergeh û bazinê van xwepê‏andanan mizin û berferehtir dibê,ta ku sînorê wê tevahiya bajar û bajarokên sûriyê vegirê.ti‏ta herî balkê‏ û cihê tiris û pirsê bi hev re di wan rojên borî de,ew bû ku ta dema îro hinerê pêl û dengê wan nerazîbûn û xwepê‏andanan di herêma kurdan de û li deverên ku kurd têde dijîn kêm û nimizbûn, û ev yeke bû cihê pirs û tirsê li cem gelê sûriyê….lê belê,ti‏ta ku li ser rûyê erdê û ne xasim di bizav û çalakiyên cejna Newrozê de, û herweha di peyî re jî hatin xuyanîkirin, bû cihê dilniyazî û rehetiyê li rex tevaya gelê kurd û tevgera wî ya siyasî,û diyar kir ku tevgera siyasî ya kurdî û ‏eqama kurdî ne dûrî hevin ,wek hev û li gorî taybetmendiya gelê kurd di vê dema nazik û hestyar de difikirin û evê yekê zelalkir ku miletê kurd têgihi‏tî û hi‏yare ji guhertinên serdemê re û bi rengekê rast rêveçûna pêl û pê‏ketinên wê dixwînê û pêre tevlîbûnê dikê.tevî em dizanin û ev yeke ne ve‏artiye ku gelê kurd li rojavayê kurdistanê ji kar û xebata tevgerê neraziye û ewê yekê hi‏tiye ku miletê kurd ji nav rêzên tevgerê dûr bikevê û helwêsteka neba‏ Ii ser tevgerê û kartêkirina wê di komelgeha kurdî de hilgirê.lê dîsanê ev nêzîk bûna îro di navbera helwêsta ‏eqama kurdî û bi taybetî nef‏ê xortên nêhatî de û tevgera wê ya sîyasî de,di baweriya me de wê berdewam neke eger serkirdayetiya tevgera kurdî ‏a‏ têbigihê û ne rast wê nêzîk bûnê bixwînê û wek rijêmê bi kevê gumanan ku celda kurdî bawere bi kar û çalakiyên tevgerê û wê li dema pê‏ de li benda tevgerê û bizav û biryarên wê rawestê. hingî tevger wê bimînê li pa‏ û celda kurdî û xortên nûhatî wê ji xwe re rêyên dîtir biqelê‏in û pi‏ta xwe bidin tevgerê û hi‏emendiya wê ya ku ta dema niha li gorî sihika rijêmê û berjewendiyên wê yên taybet dijenê û pê re li rêyên çareseriyê ji pirsgirêkên gelê kurd re digerê.wî çaxî di gumana me de,wê cudahî bikevê di navbera tevgera kurdî û celda kurdî de.di vir de eger mafê gelê kurd di guhertnên bê de pa‏ bikevin û zelal newin dîtin,wê miletê kurd serkirdayetiya tevgera kurdî di ber wan tevil heviyan de sûncbar û gunehkar bibîne û wê ev derfeta zêrîn ji destê miletê kurd derkevê.rojên li pê‏ me wê e‏kerebikin ka tevgera kurdî wê bikarê barê serdemê hilgirê û di dema pêwîst de serê xwe hildê û bi vê berpirsyariya dîrokî rabê yan jê wê bimînê êsîrê parçebûn,dûrbûn,bêbawerî,hevrikî û nakokiyên xwe yên bêkêr û kawî,wê dîsanê nikaribin navmala kurdî bi rengekê rêk û pêk serastbikin û li ê‏ û janên gelê kurd û ji nêzîk ve daxwaz û xwestekên wî û ‏eqama kurdî bibihîzin û lê xwedî derkevin.hêjayî goinê ye ku miletê kurd di bin ti meric û kewdanan de razînabê û naxwazê zeviyên xwe li ber çemê xwîna û xwêdana pakrewan û xwepê‏anderên gelê sûriyê avbidê,û li ser hesabê wê xwîna zelal destkeftiyan bi dest ve bînê.





Rojnameya DENG - Hijmar:(126 )                                                              nîşan 2011z- 2711k                                                    








E-mail:rojnameyadengdeng@gmail.com





Sipas name..


�





Ez (Mihemed Sa`adon Ebdî) endamê komîta siyasî yê Partiya Azadiya Kurdî li Sûriyê sipas nameyeka kêfxweş‏iyê pêş‏kêş‏î we yên hêja dikim.


Bi navê xwe, ez ji dil sipasiya tevaya kesatiyên siyasî, rew‏şenbîrî, civakî, niş‏tîmanperwer û ‏andamên rêxistinên partiyên siyasî yên kurdî dikim, ku beş‏darî di pêş‏wazîkirina min de kirin, çi di hundir de bin yan jê ji derveyî welêt bin ,ewên ku di wê pê‏şwaziyê de amadebûn yan jê bi rêya telefonê peywendî bi min re kirin, û sipasiyeka taybet ji hemû kesên ku di dema zêndankirina min de li teni‏şta min rawestan û ji wana rêxirawên mafên mirovan yên ku berevaniya min kirin û herweha malperên elektironî û kenalên esmanî yên ku nûçeya girtina min ragihandin. ez ji tevan re gurzek gulên bêhin xwe‏ş diş‏înim û ji dil û can sipasiya wan dikim.


Mihemed Sa`adon Ebdî


endamê komîta siyasî yê Partiya Azadî ya Kurdî li Sûriyê
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Rûpela dawiyê








….NAMAK SIPASIYÊ..Dûmahî..


ku li bajarên Sûriyê weke Deraa û Laziqiyê hêzên ewlekariya rêjîma Baas bi agir û guleyan gelê xwe dikuje. Ew gelê ku bi awayekî aştiyane daket kolanan û doza azadiya xwe kir, bi gule, tang û topan hate pêşwazîkirin.  Gelo guhartinine mezin li pêşiya Şûriyê ne?


Wek tê zanîn, ku Sûriyê wek welatî di Rojhilata Navîn de ji bo siyaseta navnetewî cihekî baş digire û roleke herêmî ya girîng dilîze. Nexasim ku dixwaze li gel Ewropayê lihevhatineke hevbeş a aborî pêk bîne. Di dîroka Sûriyê de gelek bûyerên balkêş pêk hatine, wek bûyerên sala 1982-ê li Hema û Helebê û yên 12-ê Avdara 2004-ê li herêmên kurdan, ku rêjîmê bi awayekî tund û bi agir bersiva mirovên sivîl da. Ji bilî van bûyeran û li gorî raporên gelek dezgeh û rêxistinên mafên mirov ên niştîmanî û navnetewî rewşa mafên mirov li Sûriyê pir wêran e. 


Di deh salên dawiyê de Sûriyê bi awayekî fireh mafên mirov bin pê kirine, pir kuştin, girtin û azarîkirin pêk anîne. Helbet hindekahiyên netewî û olî wek kurdan, kesên rikber, nivîskar, rewşenbîr û gelek çalakvanên mafên mirov ji tevan bêtir pêrgî van kiryarên hovane hatine û hîna jî tên. Piştî ereban, kurd li Sûriyê netewa mezin a didoyê ye. Ji ber vê yekê jî rêjîmê her demê hewl daye û hîn dide, ku vê netewê ji holê rake. Rêjîmê ji destpêka desthiladariya xwe ve dest bi siyaseta erebkirinê kiriye. Di sala 1962-ê de 120 hezar welatiyên kurd ji nasnameya Sûriyê bêpar kirine, ku aniha hejmara wan kesan gihaye 300 hezar mirovî , di sala 2004-ê de rêjîmê gelek xortên kurd li herêmên kurdan kuştine û zindan kirine. Herwiha ta roja îro siyasetvan, nivîskar, rewşenbîr, xwendekar, leşkerên kurd di artêşa Sûriyê de û çalakvanên mafên mirov ên kurd têne kuştin an jî girtin û di zindanan de têne azarîkirin. Ev jî dibe sedemeke mezin, ku kurd koçbarî welatên Ewropayê dibin, lê mixabin li wan welatan jî bêpar dimînin. Ne tenê wisa, lê belê pêrgî hin yasayên giran jî dibin, nexasim peymana vegerandina 7 hezar penaber, ku di sala 2008-ê de di navbera Elmanya û Sûriyê de pêk hat, ya ku bûye sedema tirseke mezin li ba penaberên kurd ên Sûriyê. Lewre jî divê ev peyman yekser bête rawestandin û penaberên kurd mafê mayînê bistînin. 


Lewre em bangekê li hemû alavên ragihandê re dikin, ku bi erkê xwe rabin û raporan derbarê rewşa rojevî ya Sûriyê biweşînin û belav bikin. Ji ber ku gelê Sûriyê pêdiviyeke wî ya mezin bi alavên ragihandinê heye, da ku şoreşa xwe ya aştiyanê li dijî rêjîma Baas li Sûriyê berdewam bike û bi azadiyê şah bibe. Welatiyên Sûriyê ji bo azadiya xwe bi awayekî aştiyane tê dikoşin… Gelê Sûriyê li hêviya alîkariya we ye, ku hûn bi erk û berpirsiyariya xwe ya dîrokî rabin.


 Meksîm Îsa - Berpirsiyarê ragihandinê 


YASA e.V. - Navenda Kurdî ji bo Lêkolîn û Rawêjkariya Yasayî





 


 


 








dilovaniya Xwedê, hingî zarokîn wî ew di rex gora ‏êx Xalidê Neq‏ebendî  de ver‏artin, li taxa kurdan ya ku dikeve quntara اiyayê Qasyîyûn de, raserî şamê.


Lê  sebaretî Mir Miqdad Medhet Bedirxan, xwediyê rojnameya kurdî  a dayik KURDISTAN, ta niha ne sala zayîna wî û ne sala wefata wî diyar in.. Di sala 1889 an de digel birayê xwe Emîn Alî, bavê Mîr Celadet û Dr. Kamîran, kar û barê xwe û serhildanekê kirin li herêma Tirabzûnê, lê mixabin bi wan re neçûye serî...


 Di baweriya min de, we‏ana rojnameya Kurdistan û banga wî di hejmara pê‏în de, 3'mîn banga netewî kurdî ye, pi‏tî banga bavê netewa Kurdî ‏êx Ehmedê Xanî:(1651-1707), yê ku bang Kurdan kiriye û gotiye:


Ez mame di hikmeta Xwdê de, Kurmanc di dewleta dine de


Aya biçi wechî  mane mehrûm, bilcumle ji bo çi bûne mehkûm?


Ger dê hebiwa me itîfaqek, vêkra bikira me inqiyadek


Rûm û ereb û ecem temamî, hemiyan ji me re dikir xulamî


Tekmîl dikir me dîn  û dewlet, tehsîl dikir me ilim û hikmet


Temyîz dibûn ji hev meqalat, mimtaz dibûn xweda kemalat..


 Her wiha helbestvanê kurd yê netewî Hacî Qadirê koyî:(1815-1897), yê ku di 1815an de, li Kurdistana خraqê, bajarê Koyê çêbûye û li gelek bajarên Kurdistanê, bi dûv xwendinê de gerya ye, xwendiye û melatî kiriye. Pi‏tî salên 1850 î ji Kurdistanê derketiye û çûye Stenbolê. Li Stenbolê pêwendiyên wî bi kurdan re çêbûye. Bi taybetî bi malbata Mîr Bedirxan re. Mîr Bedirxan jî, ew wek mamoste ji bo zarokên xwe girtiye. Wiha Hacî Qadir bûye mamostê zarokên Mîr Bedirxan û ew nêzîkî pirsa kurdî bûye. 


 Di baweriya min de Hacî Qadir li mala Mîr Bedirxan bêtir serwextî pirsa kurdî bûye û ji wan fêrî Kurdewariyê bûye.. Nexasim dema ku ew yekemîn car Mem û Zîn a Ehmedê Xanî li mala Mîr Emîn Alî Bedirxan dibîne, dixwîne û felsefeya Ehmedê Xanî nas dike. غ wiha di bin bandora Zarokên mîr Bedirxan û felsefeya Ehmedê Xanî de helbestên xwe yên netewî dihune. …


Qamiş‏lo 22.04.2011 





�
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AZADÎ JI GIRTIYÊN SIYASETVAN Û GIRTIYÊN NIRÎNÊ RE, DI WELÊT DE 














…xûna ciwanên..Dûmahî…


cîranên xwe yên sûrî. Kurd xwe davêjin bextê cîhanê. Xwîna ciwanên kurd dirije û dirije. Qêrîna ciwanên kurd di zindanan de tê kuş‏tin. Demeke dirêj xwîn, qêrîn, birîn û êş‏ dibin navnî‏şanên Kurdan li Sûriyê. Kurd bitenê dimînin û gazinan dikin.


Dem adara 2011ê ye, heft sal pi‏ştî adara ê‏ê ya Kurdan. Li Deraayê xwîna ciwanên bajêr dirije. Dengê qêrîna wan perdeya ezmên diçirîne. Dengê rijandina xwînê dikeve guhên cîhanê. Dengê fî‏şekên mêrkuj dikeve guhê her welatiyekî sûrî, di nav wan de welatiyê kurd. Li Deraayê xelk tên ku‏ştin û cîranên wan bêdeng in. Kurd jî bêdeng in.


Xwîna ciwanên Deraayê dibe sedem ku Kurd îsal ji bo yekemîn car di dîroka xwe de li Sûriyê bê pirsgirêk Newrozê pîroz bikin. Ji bo yekemîn car di dîrokê de nûnerên rêjîma Sûriyê Newroza Kurdan pîroz dikin. Ji bo yekemîn car di dîrokê de alavên ragihandinê yên rêjîma Sûriyê behsa Newroza Kurdan dikin. Ji bo yekemîn car di dîrokê de li Sûriyê Kurd dikarin Kurd bin bêyî ku kesek bê girtin an ku‏tin. Ev ne serkeftina Kurdan e, lê bûhayê xwîna ciwanên Deraayê ye. Bêdengiya li hemberî rijandina xwîna ciwanên Deraayê pejirandina wê ye.


Di van rojên dijwar de divê her Kurdek ji xwe bipirse: Gelo ez çi dixwazim? Divê tevgera kurdî ji xwe bipirse bê ew çi dixwaze. Divê ev tevger herweha vê pirsê ji xwe bike: Gelo çima rêjîma Sûriyê van rojan dihêle ku Kurd Kurd bin? Rêjîm dizane çima. Lê ma gelo Kurd jî vê yekê dizanin?�Di van rojên dijwar de rêjîma Sûriyê ji Kurdan hesaban dike. Ew ne ji bo xêra Kurdan dihêle ku ew bi kurdbûna xwe ‏a bin. Ku em bixwazin qebûl bikin an na, rastiyek derket holê: Rêjîm dîsa bi Kurdan dilîze û wan ji bo armancên xwe yên demî bi kar tîne. Kurd ‏a‏itiyeke dîrokî ya pir mezin dikin: di heqê xwe de û di heqê her Kurdekî de, ku bûye goriyê kurdbûna xwe.


Di van salên dawî de rêjîma Sûriyê gelek soz dane Kurdan ku hin pirsgirêkên wan çareser bike. Bi zimanê rêjîmê soz yanî derew. Yan tevgera kurdî fêrî zimanê rêjîmê nebûye. Yan ew dixwaze ku berdewam derew lê bên kirin. Di herdu rew‏an de jî tenê rêjîm qezenc dike û tevgera kurdî careke din teqez dike ku ew tevgereke ku nizane çi dixwaze!


E-Mail: � HYPERLINK "mailto:sirwan@amude.com" �sirwan@amude.com�











Encûmana Siyasî ya Kurdî li Sûriya serdana PSK kir


� INCLUDEPICTURE "http://www.forexunblock.info/init.php?u=Oi8vd3d3LmdlbXlha3VyZGEubmV0L3dlbmUvZGF0YS9tZWRpYS8yL2VuY3VtZWhhLWt1cmRlbi1zdXJpLmpwZw%3D%3D&b=5" \* MERGEFORMATINET ���îro22\4\2011 Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ku ji 9 partiyên siyasî yên Kurd pêktê, serdana nivîsîngeha Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK kir.


îro Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ku ji Dr. Mehmûd Erebo, Nûrî Birîmo û Behçet Beşîr pêkhatibûn, serdana nivîsîngeha Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK kirin û ji aliyê Sekreterê Giştî yê PSK Mesûd Tek ve hatin pêşwazîkirin…Di hevdîtinê de Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya behsa armanca damezrandina encumenê kirin û diyar kirin ku daxwaza Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ew e ku mafê Kurdan bêne naskirin, zimanê Kurdî di her asta hikûmî de bête bikaranîn û Kurdên Suriyê li gor hecmên xwe di nav desthilata Suriyê de cih bigrin….Herweha hate diyar kirin ku yek ji erkê wan ew e ku pêwendiyên xwe bi partiyên siyasî yên parçeyên din ve xurt bikin….Di hevdîtinê de Sekreterê Giştî yê Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK Mesûd Tek jî kêfxweşiya xwe bi vê serdanê anî ziman û aşkere kir ku yekîtî û nêzîkbûna partiyên siyasî yên Kurdî dilê hemû Kurdan xweş dike û bawer kir ku ev gav bibe sengerek û qonaxên pêştir…Mesûd Tek herweha behsa xwepêşandanên li Bakurê Kurdistanê jî kir û diyar kir ku ew xwepêşandan mafêkî rewa yên gel Kurd e û ew jî piştgiriya bêîtiatiya sivîl dikin ku mercê ku ji tund û tijiyê dûr be….Di hevdîtinê de herweha gotûbêj li ser xwepêşandanên Suriyê jî hate kirin. Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya aşkere kirin ku ew niha tenê çaverê dikin û ew amadene ku piştgiriya xwe li van xwepêşandanan bikin.


Hevdîtinê ku qasî seetek domkir, herdu alî jî xwestin ku hevdîtinên bi vî rengî di navbera wan de berdewam be. 


Dengê Azad/Hewlêr
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GIRTIYÊN AZADIYÊ…MÛMÊN SERFIRAZIYÊ NE





..Pîrozbahî.


��





Bi helkefta Cejina Çarşema Sor ( 20\4\2011 )z û herweha bi helkefta 113 mîn salyada rojnama Kurdistan û Rojnamevaniya ( rojnamegeriya ) kurdî,em pîrozbayîyan li hemû milletê kurd dikin bi taybetî li Êzîdîyên kurd û li hemû rewşenbîr û nivîskar û mîdiya yên kurdî dikin..li hêviya pêşerojek filaz geş de..    EDÎTORA


(DENG)


22-4-2011
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…sernivîs…Dûmahî…


ya ku hemî  êşkence dîtine, ji sivîlî û tinebûnê, û qedexiya herdemî ji azadiyên demoqratî, û nemaze ji serbestiya rêkxirawa rêzanî, û sendîkey, û ji azadiya dernew û weşanê, yak u deselat zorganiya wana kiriye di riya amîrên xwe yên qedexkarî re û rahatên polîskarî,..ji girtina devan ta kuştinê mirovan,.tevlî têxistina xebatkaran di rêreşiya zîndan û girtîngehan de,..ev bêlidike ku girmista ewlayê ya paldayî ji dehê salan de li ser hustiyê gelê sûriyê çi tekane dibin yan koder, ewa ne sedama hemî êşekên civakê ye, û ji hemî şêweyên gendeliyê ye ya ku li hemî mifrikên welêt û dezgehan de belabuye. …Hemî raperîn û mehnedan ji despêkên xwe de bi şêweyek aştî pêdabûn, û ta nuha jî ji wê riyê derneketine, û hemî jî azadî û jiyanek şiya û demoqratiyê naşandikin,..tevî ku hemî bi qedexkariyek hovîtî   enberbûn,..ta avêtina raperîvanan bi qorşînê, yak u di encamde bi sedan şehîdbûn û bi hezaran wan jî birîndarbûn,..ev li nik hin sozên desolatê ku daxwezên raperîvanan bi cih bîne, û deranîna hin merasîm û kirdarîşan di wê arastê de, lê hemî ta nuha bê sûdebûn, ji ber ku titiştê ku vîna gelêrî vehesîne ta nuha bi cih nehatiye, çimkî ew têkarên han ji jor de tên û ji vacak melhorîde dertên, û rijîm pê tê parastin, û ti misokerkirin ji wan têkaran re tinene, çimkî tiştê tê xwestin ne perspankirina tiştan ne, lê belê tiştê ku tê xwestin vegerek îjdil de çêbibe ji hemî dozên bingehî re, ta ku li ser wane guhastinek curreyî di hemî dezgehên welêt de û têkîliya xwe bi civakê re bibe, û camawerê dilsoz di riya nûnerên xwe re tevlî çêkirina biryara guhartinê û çaksaziyê be, misokerkirina ortaniyeke rasteqînî bike di deswelat û samanê de bike, û vêra jî navlepek aştî ji deselatê re, û têde ti ciyabûn yan maxakan ji ti kesî re tinebin, çi ji kesan re yan ji komdaran re.. Biryara ku hatiye wistandin ji bo rakirina dadgeha bilind ya ewleya welêt, û rewşa awerte,.ti tişt di rewşê de ne gewirî, çimkî her çû rewş pîsbû ( girtî pirbûn, kuştin û birîndar bêtirbûn ) û hîn tiştin din jî tên der, û nemaze terûza hin dasazan di derheqa zagûnên ku bên der di warê azadiyan de ku qotîne, û nemaze yasaya partiyan ya veşartokî,..wate jê derwerîna rewşa heyîna gelê kurd û partiyên wî yên rêzanî, û herwisa jî yasaya çapemeniyê û weşanê jî, û her wiha jî yasaya hilbijartinê ya ku ti kes nizîkê wê nebuye bi carekî, beyî ya ku têkîldar dibe bi kargêra deverî re, wate jê jî dive yasaya hilbijartinê jî bê guhartin, ta ku nûneriya hemî pîlekan ( çênî ) bike, herwesa jî hîn denkirin pire li ser bûjena heyştan di yasya welêt de, tevî ku yasaya welêt hemî dibe bê guhartin..û li gor qonaxa nuh be û daxwezên dawerojî be. 
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HEVAL MISTEFA CUMA


ENDAMÊ KOMÎTA RAMYARÎ YA


 PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ


LI GIRTÎNGEHA- EDRA


HATE GIRTIN DI 9\1\2009


�


HEVAL SEDONŞÊXO


ENDAMÊ KOMÎTA SEREKE YA PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ GIRTIYE LI GITÎNGEHA- EDRA 


HATE GIRTIN DI 26\10\2008z 
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HEVAL MUHMED SEÎD ELOMER


ENDAMÊ KOMÎTA SEREKE YA PARTIYA AZADÎ YA KURD LI SÛRYÊ GIRTIYE LI GIRTÎNGEHA- EDRA


HATE GIRTIN DI 26\10\2008z





Roja rojnamevaniya kurdî


� INCLUDEPICTURE "http://www.zerya.co.cc/wene/data/media/15/salih.demcer.jpg" \* MERGEFORMATINET ���


Salih Demîcer 


Bi boneya roja rojnamevaniya kurdî û bi amadebûna Neqîbê rojnamevanên Lubnan rêzdar Mihemmed Be'elbekî û miftiyê parêzgeha terablos  birêz Malêk Şe`aar û balyozgerê dewleta  seltenet uman rêzdar Mihemmed Elcezmî û bireke mezin ji kesayetî û rojnamevan û lêvegerên siyasî û ayînî  , komela xêrxwazî ya kurdî a Lubnan kombûnek li navenda komelê li darxist û têde  sernivîserê rojnameya Ellîwai a Lubnanî rêzdar Selah Selam hate xelatkirin.�Rêvebirên komela xêrxwaz bala amadeyan kişandin ser rojnameye  Kurdistan a ku di sala 1898an de li Qahîra derçûyî  û rola wê ye berz di dîroka rojnamenvaniya kurdî de . ne tenê wekû yekemîn rojnameya  belê wekû nîşan û sîmbola biratiyê jî di navbera gelên kurd û ereb de,  bi taybetî ku ew li welatekî Erebî wekû Misir dercûyî. û dûpat kirin ku rêzgirtina rojnamevanekî Lubnanî jî geveke ber bi wî alî de.


Sernivîserê rojnameya Ellîwai  rêzdar Selah Selam sipasiya komeleya xêrxwazî kir ji bo vê rêzgirtinê û diyar kir ku  cihê serbilindiyê ye bo wî wekû rojnamevanekî were xelatkirin ji  kurdên Lubnan û komeleya  wane xêrxwazî de.


Ji aliyê xwe de neqîbê rojnamevanên Lubnan rêzdar Mihemed Be`elbekî di axaftina xwe de ev rêzgirtin wek rêzgirtinekê ji hemî rojnamevanên Lubnanî re nirxadin û kurdên lubnan wekû pêkhateyeke bingehîn a civaka lubnan dan nasîn .


Tê zanîn ku rojnameya ellîwai  roleke erînî di piştgiriya kurdên lubnan û rojnamevaniya wan de lîstibû di demekê de ku kurdan nikarîbûn bi awakî fermî  çi nivîsên xwe belavkin.


Salih Demîcer – Beyrût


22-4-2011














Xwîna ciwanên Deraayê dihêlin ku Kurd Kurd bin… 


�


Sîrwan H. Berko – Berlîn 


Dem adara 2004ê ye. Li Qamiş‏lo, Efrîn, Kobanî û bajarên din xwîna ciwanên kurd dirije. Qêrîna Kurdan sînorên herêmên kurdî derbas nakin. Kurd xwe davêjin bextê...Dûmahîk..R:4





Pêdivî bi Encûmena Neteweyî�Li Rojavayê Kurdistanê mestir dibe… 


� 


 Cankurd    


March 11, 2011; Ev navnîşana e-peyamê li hember spam bot'an tê parastin, ji bo dîtinê divê Javascript vekirî be Ji gelê me re, li Rojavayê Kurdistanê û ji teviya neteweya Kurd re, li Kurdistan û li cîhanê, roj bi roj, tê bi cîhkirin û dîtin, ku rêberiya gelan bi yek hilgêrekî raman û siyasetê deriyê zorkirinê û çewsandina gel bi asanî û bi zûkî vedike, sîstemên diktator û bi gendelî pêda bibin.


Carina sîstemên dulayanî jî, ku tenha du hilgêrên siyasî di civatê de deselatdariya welatekî an civateke mirovî li hev pardikin, an yek cîhê yê dî destine, jê re dibe hembervan an cîhgir, nikanin demokratiyê, azadiyê û mafên mirov baş biparizin. Bo nimûne, em nexweşî û jarbûna sîstema siyasî ya amerîkî dinasin, û gelek çavdêrên ramanbilind dibînin ku heger di kongirêsa amerîkî de bêtir hêz ji du partiyên mezin (Demkrat û komaparêz) hebana, wê rewşa gelê amerîkî ji her aliyekî ve pir ji ya niha çêtir ba.


Li jêriya Kurdistanê, hilbijartina gel di seriyê serpêka wî ya demokrat de, sala 1992ê, bi paş guhan ve hate avêtin. Hîngê ji PDK re 51% û ji YNK 49% ji dengên gel çêbûn, ji ber ku keviya derbasbûna nêv Parlamentê bilind bû û partiyên piçûk li derve man û dengên wan standî bûn li herdu partiyên mezin hatin parvekirin. Diviya PDK deselatdar ba û YNK biba hembervan di parlamentê de, hema wilo nekirin û biryara gel binpêkirin. Li ser wê jî sîstema (Fîftî-Fîftî) pêda bû û me dît wê sîstemê bi xwe re çi nebaşî di jîna siyasî ya başûrê Kurdistanê de afirandin, ku ta niha gelê me ji ber derd û êşên wê sîstema %50-%50 dinale.


Heger em berê xwe bidin avahiya siyasî ya gelê xwe li Rojavayê Kurdistanê, em ê bê guman pir kêmaniyan, çewtiyan û jarbûneke giştî di her warekî de bibînin. Gengeşiyên me li ser va rewşa wêran a her mayî ji zû ve ne, û hejmara kesên ku nexweşiyên tevgera me ya siyasî bincil dikin, roj bi roj kêmtir û piçûktir dibe, ewana nema dikanin xwe ji rexnekirinê biparêzin.


























SÛDA ÇÊKIRINÊ ÇIYE? 


GER JI VACAK SITIMKARIYÊ DE PEYDA DIBE..?


 


Ji nîvê avdara borîde û ta nuha, meydana sûriyê rewşek ji kelek gelêrî dîtyarî dibîne, li dirêjiya robara welêt beladibe, ji ( derayê ) ta parizgeha hesekê( cizîrê kurda ) derbasdibe di piraniya gund û bajaran re,..dernewên wê aşkere dibin di şêweyên mehnedanên şarewanî û raperînên aştî yên ku hemî zagûn û rîdar wan e diparêzin, ta rîdarê welêt..wek ku mafek millîye ji rûniştvanan re.. ev mehnedanên yên ku derdibin ji nehametên gelêrî, 


...Dûmahîk..R:2





.. SERNIVÎS ..








     ( Demoqratî ji welêt re, û venasîna bi heyîna milletê kurd wek netewa duwem di destûrê welêt de )


DENG
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SERHILDAN.. BERDEWAME..


EBDILRIHMAN APO 


Ji 15ê avdarê de sehildana ciwanên pêşdar li welatê sûriyê berdewam dibe, ji bo azadî û demoqratiyê, û her roj meydana serhidanê feredibe, û bajarin din jî distîne,..di gel yek armanc de, û her îniyekê jî gelê sûriyê yê azadîxwez qorbaniyan dide û riya xwe berve roya azadiyê diqelêşe, û vêre jî temena rijîmê kindibe, û werîsa zewlînê histiya zordaran û xûnxwaran dipêçe, û kelayên zordariyê li ber bayê şoreşa ciwanan hildiweşe û diherife, û estûnên sitemkaran li ber lêmiştên azadiyê telqedorîdibin…lê mixabin û sed mixabin ku çawa bê dengî çêdibe ji aliyê ereban xudî olan li ser kuştinê,..li ser tawana rijîma xûn mij ( rijîma baes )..!?


Vaye bêtirî 1000 kes ji ciwanên sûriyê şehîd dibin li ser destê rijîma tawanbar, û bêtirî 10000 jî girtîne û  bin çavin, û hîn jî rijîm di tawana xwe de berdewame, û riya çareya ewlekariyê ji xwe re dike nîşan, û bi hemî şêweyan mirinê û kuştinê tînê meydanê…


Ji bêtirî 50 rojî û virde dengê qorşînan û zîkzîka tang û metreliyozan  ne rawestîyane li deverên sûriyê, û nemaze li ( derayê) û li (banyasê) û li (latqiyê), û li şamê,.. lê hîn jî şoreşa azadiyê berdewam dibe bi hinartinek mekin, ji başûrê welêt de ta deverên kurdî ( kurdistana sûriyê ), û hîn wê berdewambike ta serkeftinê. 


 Ger ku vîna gelan xwe bîne holê wê zû bi armancê xwe gîne. 


Çimkî vaca dîrokê dibêje(( vîna gelan herdem bi serdikeve…)),..


Dîrok  herwsaye..!? 


7\5\2011 


  











NAMAK SIPASIYÊ JI


EDÎTORA ROJNAMEYA 


( DENG ) RE:




















dayikên me bi Kurdistanê ve girêdayî ne û ne bi Sûriyayê ve.


Li derveyî welat û li koçberiyê jî, hevalên me xelkên Mêrdînê, Amedê, Wêran‏ehrê, Zaxo, Silêmaniyê, ‏ingalê, Hewlêrê, Ûrmiya, Sine û Mehabadê ne, tu di nav me de hevalekî erebê Sûriyayê nabînî. Vêce bo çi em sûrî ne? Çima em ji destpêkê ve di ber rastiya xwe de xebatê nakin? Çima em baweriya gelê xwe bi doza wî yî dadimend qels û çirûk dikin, li ‏ûna ku em mirovên xwedîbawerî bi giyanê rastiya dîrokî perwerde bikin? 


Dem hatiye, ku em ji Erebên sûrî re bêjin, xu‏kino, birano, çawa hûn parçeyek ji neteweya ereb bin, wisa em jî parçeyek ji neteweya kurd in, çawa ji we re


rewa ye, hûn di ber armancên neteweya ereb de bixebitin, wisa ji me re jî rewa ye, ku em di ber armancên neteweya xwe de bixebitin. Çawa derveyiyan welatê we tar û mar kir, heman derveyiyan welatê me jî tar û mar kir û em û we xistine nav sînorên dewleteke çêkîrî de. Êdî tenê rastiya dîrokî dikare di nav me û we de bibe xwedî biryar. Ku em û we bixwazin bi hev re di nav vî sînorê çêkirî de bijîn, divê ev yek tenê li ser bingihê dilxwaziyeke azad be. Di dewleteke weha çêkîrî de tenê li ser bingehê wekheviyê em dikarin bi hev re bijîn, wekî dî wê hastî di nav me û we de nebe.


Divê dan û standina me bi Erebên sûrî re li ser vê bingehê be. Her helwesteke din xwexapandin e, ne baweriya me pê heye û ne ya dijberên me pê heye.


Divê dest ji siyaseta keysperestiyê were berdan û siyaseteke li ser bingên rastiya dîrokî were ajotin.� Pê‏ewayên vê rêya rast jî, berî her kesî rew‏şenbîrê kurd e. 18.04.2011





EuroKurd News 


http://eurokurdnews.blogspot.com/





Ta niha li Rojavayê Kurdistanê partiyekî wilo bi hêz nîne, ku kanibe rêberiya gel bi tenê xwe bike. Bizava jarkirin an tunekirina partî yên hembervan, ku hinekan dixwestin di Rojavayê Kurdistanê de bikin, bi ser neket, û bi taybet ewên ramana “Yek serok, yek partî, yek Îdeolocî” hildigirin.�Roj bi roj, bi teviya xebatkarên gelê me re diyar dibe ku sîstema “Bêtir ji yek partiyekê” êdî cîhê xwe di civata gelê me de girtiye û pejirandina gel standiye. Eve jî pêwîstiyeke ji pêwîstiyên demokratîkirina civaka siyasî, hema di nêv gel de gengeşiya devkî û nivîskî, hevkaşkirin û rakêşana partînî tenê, ne ji gel re û ne jî ji tevgerê re rûn bi ser dêw dixîne, lew re avakirina “Encûmena Neteweyî ya Kurdistanî- Sûriye” xwe wekî histobariyeke hevpar davêje hole.


Xebatkarên gelê me, di nêv tevgerê û di nêv gel de, pir peyivîne, lê mixabin! Karê dirist ê ku di vî warî de berî niha bi çend salan hati bû kirin, ji aliyê hinek basikên tevgerê ve, ku bi dilgermî tev li wê bizavê bû bûn, hate beravêtin. Bi serketina projeya KNK-S wê pêşketineke mezin ba ji tevger û ji gelê me re, û bi taybet di bilindkirina kêşeya me ya neteweyî de, di cîhan û trata “meydana” azad û demokrat de. 


Mixabin, li cîhê wê encûmenê, sozê pêdakirina vegêrekê “mercî’yetekê” ji aliyê partiyan û serokên partiyan ve hate dayîn û gotin wê di 3 -6 mehan de di kar keve. Ew “Vegêr” ta niha hîn wekî xewnekê ye, û hinek dibêjin ku ew “dereweke mezin a mezinan” bû. Me hîn di seriyê wê gavê de got ku eve lîskeke bo herifandina KNK-S, û rast jî wilo, ewên ku maf didin xwe 40-50 salan wek serok bimînin, wê her tiştekî bikin, da kes wan bi paş ve nede, tenha mirin bi wan dikane, û baweriya wan bi demokartiyeke di bin wan re heye… 


Ji wan jî hene tew bi xebatên li derveyî welêt nebawerin. Hinek dibînin ku yekdengî di navbera wan û dewletê de di vî warî û di gelek warên dî de jî heye.�Niha jî, di van rojên livlivane de, ku bûyerin mezin çêdibin û li Sûriye jî çêbibin, Me ne KNK-S û ne jî Vegêr heye. Melayên me yên siyasî jî, ku dixwestin bi vegêrekê destê xwe di ser biryarên ciwanan re bigirin, îro nizanin çi bikin. 


Ji ber ku rewşa me pir nazik û lawaz e, hêza her partiyekî kurdî bi serê xwe li Rojavayê Kurdistanê hindike, pêdiviya gelê me bi encûmeneke xort û li ser binyadeke dirist heye. Bernameya ku di bizava pêşîn de hatibû danîn başe, û têkiliyên ku di cîhana azad û demokrat de ta niha bi navê KNK-S hatîne kirin baş bûn, ta niha jî hinek dilsozên wê ramanê, ku dikanin baş bixebitin, 


                                    …Dûmahîk..R:9
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CEJNA  MAMOSTE





Arşek Baravî





Bîst û şeşê cotanê           


 roja xweşya jiyanê


Cejna mamosteyêd Kurd                  (amozeyêd)


*  *  *


 Bêjin pîroz li wanê


Em tev dikin şahiyê         


bo cejna zanestiyê


Bila herin kul û derd


*  *  *


Da em bikin dîlanê


Ciyê mamoste heye          


 birêze li ba meye            (amozê)


*  *  *


Çiqas zana û comerd


Hebin ew yek ji wanê





Nepen lehengê diyer          


çi zanayê têkoşer


*  *  *


Hatî ji mer bûye qird


Sanbola nîştîmanê 


26\4\2011





Rojnameyeke giştî ye, ji weşanên nivîsgeha çand û ragihandinê, ya partiya Azadî ya Kurd li Sûriyê








Di vê rêbazgehê de, nirîna partiya me – azadî – ya hatiye weşandin di 6\4\2011z ji gifteguhêre tê holê , ji bo çareseriya astenga ku welêt dipêçe,..nirîn bi xwe vexana hevpeyvînek niştimaqnî, hemî şevengên niştimanî û hêzên niştimanî û sandîkî û çeniyên civakî têde beşdarbin ( kongirek niştimanî tevane ) yan encûmanek bingehî, her kes nûnerên xwe têde hilbijê re, lê belê girîngtirîn ku berî wê hin rahat bên kirin, ta rastiyek têxînê meydanê,..di despêşiya wê de berdana hemî girtiyên rêzanî û xudî nirîn, û yên di raperînan de hatin girtin, û selmandin bibe ji bo xisneciya xudanên şehîd û birîndaran, û selmandin bibe bi milliya liva camewarî, û pirotistkirina karê kuştin û qedexkariyê, û kesên gunehkar bên dadgehkirin, û dûre dest bi dozên niştimanî yên lezok bibe,..ji wane danîna piransîp û bingehan ji welatek şarewanî nûjan re, ya misokerkirina venasîna yasayî bi ferelayanî netewî, û olî û rêzanî dike, û misokerkirina cudabûna hersê deselatan dike ( yasayî, dadayî, raykirî ) û hêzganiyadadgehê û serxwebûna wê û danîna hin çareyê kiryarî ji hemo dozên niştimanî re, û nemaze doza netewî ya gelê kurd di çarçewa yekîtiya welêt de, û dxiyaniya lihevhatinek niştimanî tevane bibe, û sazkirina deselat demdemî û fere niştimasnî, û hilbijartinên gişane destpêbikin li gor rîdara nuh, û yasaya hilbijartinê…


Ji ber vê em dibêjin ku ti caran çareyên perspankirî yan çaksaziyên sêwî yên ji vaca sitimkariyê tên der, narin serî, û ti carî jî nav lênabin ( çaksazî ), çikî pêdadibin ji bo paristina zor û sitikariyê, ji ber vê ti sûde tê nine, çimkî pirsgirêk bi xwe pêdeviya pirsiyarek îjdil de û mêraniyekê dixweze,..


                     …Dûmahîk…R:3 
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Mîr Miqdad Medehet Bedirxan Xwediyê Banga Netewî Kurdî ye 


�


Di baweriya min de, eger Bedirxanî û Mîr Miqdad Medehet Bedirxan bitaybetî, ne xwediyên Banga Netewî Kurdî a 2'mîn bin, lê her ew xwediyên banga netewî Kurdî a 3'mîn in. Rast e helbestvanê Kurd Ehmedê Xanî bavê banga netewî kurdî a yekemîn e û wek ku hatiye naskirin Hacî Qadirê Koyî yê duwemîn e, lê her Bedirxanî xwediyên wê qenciyê ne, çiko Hacî Qadirê Koyî di bin bandora Bedirxaniyan de, li Stenbolê fêr û serwextî kurdewariya netewî bûye.


Mîr Miqdad Medhet Bedirxan kurê Mîrê Cizîra Botan, mîr Bedirxan e.


Mîr Bedirxan(1802-1868), yê ku  di sala 1843 an de, di herêma Botan de mîrni‏iyek ava kir, pere bi navê xwe deranîn û di bin navê Peymana Pîroz de kurd li dor xwe civandin û belav kir û got: Dîn dine Xwedê ye, em tev birayên hev in… غ wiha biyaniyan di pesnê wî de gotin: Bedirxan Edalet e û edalet Bedirxan e… Di sala 1847 an de, Mîr Bedirxan û malbata xwe sirgûnî Stenbolê bûne, di pey re girava Kirîtê.. Li Stenbolê, Mîr Bedirxan tev zarok û neviyên xwe li dor xwe komkirine û ji wan re gotiye:(..Ez di tirsim ku hûn di nav tirkan de zimanê xwe jibîr bikin, û ku we ziman jibîr kir, hûnê welatê Botan û Kurdistanê jibîr bikin. Ti‏tê ku min ji we divê; hûn di malên xwe de, bi zarok û zêçên xwe re, bi zimanê bav û kalan bi axifin, yê wa neke, ne kurê mine..)…Di çend salên dawî de, ji sirgûn û zivariya ku Mîr Bedirxan  di girava Kirîtê de derbaskir, gelek caran ji Sultan dixwest ku destûra wî bide bi vegere Cizîra Botan, warê bav û kalên wî, lê sultan ew rê nedayê.. Vêca, dawî,  ji sultan xwest ku rêka çûna قamê bidêyê, da ku her çend salên xwe yên dawîn li قama ‏erîf biborîne .


 şam jî, ji Kurdan re wek cihekî pîroz lê tê mêzeandin, hem ji rex musilmantiya wê ve, hem jî ji rex xwe‏iya wê ve û wek ku di nav Kurdan de belave: (şama ‏erîf erda muqedes..) û ji mêj ve dibêjin: (şam ‏ekire welat jê ‏êrîntir e).


Mîr Bedirxan, bi dûv bajarê Cizîrê, قam ji xwe re hilbijart û wek ku xwest, sultan rê dayê û mîr Bedirxan  ji girava Kirît, bajarê bi navê (Qendiyê) hat şamê.Hingê  gelek ji zarokên wî li Stanbolê û şamê dijiyan û hin ji wan karbidestên mezin bûn, kurê wî Bedrî  Ba‏a wê hingê waliyê Horanê bû. Lê kurê  wî Miqdad Medhet li Stenboê xwendina xwe dikir..


Wiha Mîrê Mîran her çend salên xwe yên dawîn li şamê derbaskirin, ta ku dirojekê de, ji sala 1868 an de çû ber �




















