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صوت الأكراد                         العدد ( 437 )  آذار 2011م ـ 2623 ك                     الصفحة /     /

 

تتمة ...ماذا يحدث في  سوريا؟؟؟... 

وكذلك بدأ عرض العضلات من قبل النظام بأن الشعب معه فأصدر أوامر أمنية وإدارية تجبر الموظفين والطلاب والمجندين للتظاهر تأييداً له في عرض فكاهي لا يخفى حتى على المواطن الأمي في سوريا بل على جميع الشعوب العربية ...

الجميع ينتظر الإصلاح من النظام !!! أطلت الدكتورة بثينة شعبان مستشارة رئيس الجمهورية لتقرأ القرارات التي أقرتها القيادة القطرية, وتبشر المواطنين أن الرئيس الأسد سيعلن قريباً عن حزمة كبيرة من الإصلاحات الفورية, أعلنت أيضاً أن قرار رفع حالة الطوارئ قد أتخذ , وكذلك فعل نائب الرئيس السوري إذ أنه أعلن بأن السيد الرئيس سيعلن خلال يومين في خطاب له عن قرارات ستسعد المواطن السوري ً , وبدأ بعدها التكهنات بماهية تلك القرارات التي سيعلنها الأسد , وما هي تلك الحزمة التي سيبشر بها السيد رئيس الجمهورية , وجاءت لحظة انعقاد جلسة مجلس الشعب ليلقي السيد الرئيس خطابه الذي أعتبره التلفزيون السوري بأنه سيكون نقطة انعطاف كبرى في تاريخ سوريا...

دار خطاب الأسد على محاور عدة أهمها : هناك مؤامرة في الداخل والخارج تستهدف سوريا – الفاسدين المحيطين بالنظام قد رحلوا وبقي المخلصين فقط – الإصلاح يحب أن يكون سريعاً وليس متسرعاً دون أن يذكر أية قرارات قد اتخذت أو حزمة الإصلاحات التي اعتمدت– لم يتطرق نهائياً إلى القضية الكردية في سوريا ....

الخطاب وحّد المراقبين والمعارضين .. لقد تضاربت التوقعات من قبل قوى المعارضة والمراقبين للخطاب , فمنهم من كان يراهن بان النظام سيعتمد أسلوب الإصلاح الحقيقي والفوري , فيما ذهب البعض إلى أن النظام ميؤوس منه, ولكن بعد الخطاب كان هناك إجماع على أن الخطاب كان مخيباً للآمال ...

بعد الخطاب بيوم واحد ومع تعالي الأصوات الداعية إلى جمعة الشهداء أصدر السيد رئيس الجمهورية توجيهات بتشكيل لجان لإعداد دراسات بخصوص رفع حالة الطوارئ وقانون مكافحة الإرهاب وإلغاء نتائج إحصاء عام 1962م في الحسكة , كما أنه أصدر مرسوماً خاصاً بزيادة الرواتب للموظفين في الدولة ، وبعدها التقى السيد محافظ الحسكة وأمين فرع حزب البعث مع ممثلي الأحزاب الكردية وفعاليات اجتماعية كردية واعداً إياهم بالعمل من أجل كل  متطلبات أبناء محفظة الحسكة دون تمييز وتحدث ممثلي الأحزاب عن كل الأوضاع في البلاد وضرورة البدء بصلاح جذري على كافة الأصعدة ورفع سياسة التمييز والتفرقة عن كاهل الشعب الكردي ...

بعد هذا السرد السريع لما حدث ويحدث في سـوريا , نرى أنه بات ملحاً وأكثر من أي وقت مضى أن يقوم النظام بوقفة تاريخية ينقذ فيها البلاد والعباد مما لا يريده أحد , من خلال :

إلغاء فوري لقانون الطوارئ - العفو عن جميع المعتقلين السياسيين ومعتقلي الضمير وحرية الرأي - إقرار قانون عصري للأحزاب - إقرار حرية الإعلام- إلغاء المادة الثامنة من الدستور الخاصة بقيادة البعث للدولة والمجتمع - مكافحة الفساد بكافة أشكاله - العمل على جعل القضاء مستقلاً ذو شخصية اعتبارية يعمل وفقاً للقوانين فقط - إجراء انتخابات برلمانية بطريقة ديمقراطية, دون اللجوء إلى عمليات التزوير والإكراه أو قوائم الظل..الخ - إنشاء حكومة تكنوقراط ممثلة عن مختلف مكونات المجتمع السوري- العمل السريع على تحسين الأوضاع المعيشية من خلال مكافحة البطالة وتحسين الأجور وإيجاد تأمين صحي للجميع وتخفيض أسعار المواد الاستهلاكية وكذلك المحروقات..الخ - عقد مؤتمر وطني يضم جميع المكونات السورية من اجل وضع مسودة جديدة لدستور عصري يتوافق مع التطورات الحاصلة في المنطقة والعالم .
أما بالنسبة للقضية الكردية في سوريا فلا بد من الدخول في حوار جاد مع الحركة الوطنية الكردية في سوريا لأجل حل أن القضية الكردية حلا ديمقراطيا عادلا وعليه الإسراع في اتخاذ الإجراءات التالية :
الإلغاء الفوري لنتائج الإحصاء الاستثنائي الجائر للعام 1962م وما ترتب عليه من نتائج كارئية , وتعويض المتضررين -الإلغاء الفوري لمشروع الحزام العربي- إعادة المفصولين من أبناء شعبنا الكردي على خلفيات سياسية إلى وظائفهم مع تعويضهم عن الأضرار الناجمة عن ذلك - إجراء تحقيق شفاف عن الجرائم التي ارتكبت بحق شعبنا الكردي ( استشهاد سليمان آدي عام 1986م -  أحداث القامشلي الدامية عام 2004م – استشهاد الشيخ محمد معشوق الخزنوي عام 2005م – جريمة ليلة نوروز 2008م واستشهاد ثلاثة شبان كرد – جريمة نوروز2010م في الرقة ) ومحاسبة المسؤولين عن ارتكابها- مشاركته في الحياة السياسية في البلاد من خلال عضويته لمجلسي الشعب والوزراء والمجالس الأخرى بما يتوافق مع نسبته العامة .  
ودون شك نكون قد جنبنا بلادنا من أية مخاطر محدقة, وكذلك نكون قد رممنا جسور الثقة المهترئة بين الشعب والنظام قبل فوات الأوان , ويقرر حينها الشعب من أقصى البلاد إلى أقصاها التظاهر السلمي .  
بيان المجلس السياسي الكردي في سوريا 

بمناســبة عـيـد نـــوروز

يا جماهير شعبنا الكردي في سوريا ...

أيتها القوى الوطنيـة والديمقراطية ...

يحتفل شعبنا الكردي في الحادي والعشرين من شهر آذار برأس السنة الكردية وبعيده القومي " نوروز " , الذي بات ومنذ انتصار ثورة كاوا الحداد على الطاغية أزدهاك رمزاً للحرية والانعتاق والتمرد على الظلم والقهر , ففي هذا اليوم يخرج جميع شرائح شعبنا الكردي في كلّ مكان إلى أحضان الطبيعة ليعبروا عن فرحتهم بهذا اليوم المجيد ،ويجسدوا قيم التسامح والمحبة و الإخاء بين جميع مكونات الطيف الوطني في البلاد ...

يستقبل شعبنا الكردي نوروز هذا العام، وهو ما يزال يعاني من سياسة التمييز العنصري، والممارسات الشوفينية، التي تطبق بحقه بغية صهر وجوده القومي بناءً على أفكار ومبادئ شمولية ،فما تزال مشكلة الإحصاء الاستثنائي الجائر قائمة  رغم الوعود المتكررة بحلها من قبل السلطات السورية , وكذلك مشروع الحزام العربي , بالإضافة إلى الضغوطات التي يتعرض لها مناضلي أبناء شعبنا الكردي من اعتقالات تعسفية وملاحقات حيث تقبع كوكبة من مناضلي شعبنا في السجون والمعتقلات السورية إثر محاكمات غير عادلة , وكذلك مسلسل الفصل الذي يطال الطلبة والموظفين والعمال الكرد مازال ساري المفعول , وكذلك حرمان الشعب الكردي من ممارسة ثقافته  الكردية بجميع مناحيها , كما أن الحصار الاقتصادي الذي يطبق بحقه " المرسوم 49 – عدم إقامة معامل ومصانع تستوعب العمال – عدم توظيف المجردين من الجنسية – نزع الأراضي من المزارعين .... " أدى إلى نتائج كارثية ،بحيث حدثت هجرة جماعية لمئات الآلاف من أبناء شعبنا إلى ا لداخل والخارج بحثاُ عن لقمة العيش لتكون مقدمة تمهيدية لتغيير ديمغرافية المناطق الكردية .... 

لذلك يتوجب على مختلف فصائل الحركة الكردية بذل المزيد من العمل النضالي لتحقيق أهداف شعبنا الكردي ، وجعل نوروز هذا العام حافزا لتوحيد الصف والكلمة الكردية لمحاكاة التطورات الهائلة الحاصلة في العالم وفي  المنطقة بالشكل المطلوب ... 

يطلّ هذا العام نوروز " رمز الحرية " مع اندلاع ثورات الحرية في العديد من دول المنطقة , حيث سقطت أنظمة دكتاتورية عملت طوال عقود من الزمن على قمع وترهيب شعوبها ونهب ثرواتها , وتحصنت خلف جدران من الوهم الذي تلاشى أمام ثورة الشعب التي أتت أكلها بإسقاط النظام التونسي والمصري ومازال يناضل في سبيل إسقاط النظام الليبي الذي بات معزولاً دولياً وعربياً, بالإضافة إلى ثورة الشعب اليمني والبحريني والجزائري ...   

وفي سوريا حيث تشـهد البلاد منذ سنوات طويلة تردياً على كافة الأصعدة السـياسية والاقتصادية والاجتماعية جراء السياسة الشمولية التي يمارسها النظام بحق الشعب السوري من خلال استئثار حزب البعث بكل مفاصل السلطة في البلاد، وفرض قانون الطوارئ والأحكام العرفيـة ، وزيادة وتيرة القمع وانتهاكات حقوق الإنسان ، وتصعيد الاضطهاد والتمييز القوميين بحق الشعب الكردي، وكل ذلك يتطلب إجراء إصلاحات شاملة، وإلغاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية، والإفراج عن المعتقلين السياسيين وطي ملف الاعتقال السياسي نهائياً ، ومكافحة الفساد والمحسوبية ، وتحسين الوضع المعيشي للمواطنين، وإزالة سياسة الاضطهاد القومي بحق الشعب الكردي والإسراع في حل مشكلة ضحايا الإحصاء الاستثنائي في محافظة الحسكة عام 1962، وإلغاء المرسوم التشريعي 49 لعام 2008 ، وصولا إلى حل القضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً والتي هي قضية وطنية بامتياز ...                                                        البقية على الصفحة /4/
وفود حكومية وشعبية سورية تزور مواقع احتفالات نوروز لهذا العام

في إطار احتفالات نوروز هذا العام زارت وفود حكومية رسمية معظم مواقع احتفالات شعبنا الكردي بعيده القومي في بادرة هي الأولى من نوعها في البلاد ، ونقلت فضائيات سورية وغيرها ووسائل الأعلام المرئية والمقرؤة والمسموعة ، مراسـيم إحياء هذه الاحتفالات ، التي جرت كلها في أجواء حضارية وطبيعية تنسجم مع تقاليد عيد نوروز، الذي هو عيد السلام والتآخي والحرية .

وفي موقع دريجيك لاحتفالات نوروز حضر وفد حكومي وحزبي برئاسة السيد محافظ الحسكة نجيب معزة سلوم ، الذي استقبل من قبل وفد من الأحزاب الكردية برئاسة الأخوة : نصر الدين إبراهيم – عبد الحكيم بشار – عيسى حسو وبعض الوجهاء والفعاليات الاجتماعية ، وبعد استراحة قصيرة تحدث السيد المحافظ عن العمل الجاري في المحافظة وخاصة في مجال الخدمات والتعليم والطرق ، ثم ارتجل احد المحتفلين السيد شبال إبراهيم كلمة ركز فيها على معاناة أبناء محافظة الحسكة من سياسات التميز والتفرقة عامة وفي مجال التوظيف والعمل خاصة، ثم رحب مسؤولي الأحزاب الكردية السادة: نصر الدين إبراهيم وعبد الحكيم بشار وعيسى حسو بالوفد الحكومي الضيف. هذا وألقى الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب  كلمة ، رحب فيها بالوفد الضيف ، وشكرهم زيارتهم وقدومهم  لتقديم التهاني بعيد نوروز، وأكد إن هذا العيد هو عيد التآخي والمحبة والسلام  يحتفل به الشعب الكردي منذ آلاف السنين، والعديد من شعوب المنطقة، وقال : أن الكرد هم جزء أصيل من هذا الفسيفساء الجميل في سوريا ، وهذا التنوع يعطي لبلدنا رونقا وجمالا مثل لوحة فنية متعددة الألوان والأشكال، والكل في هذا البلد ركاب سفينة واحدة، وان قضايانا تحل في العاصمة دمشق بالحوار وبروح الأخوة والتفاهم ، هذا وقد ودع الوفد الحكومي بحفاوة وتكريم .

إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) في الوقت الذي نهنئ فيه جماهير شعبنا الكردي بإحياء مراسيم عيدهم القومي نوروز في أحضان الطبيعة بشكل حضاري، نشكر كل الوفود الرسمية والحزبية والشعبية ومنظمات المجتمع المدني على مشاركتهم في احتفالات نوروز وتقديم التهاني بالعيد الذي هو عيد الأخوة والمحبة والسلام .

وكل عام و انتم بخير

22/3/2011م                                                                                 مكتب إعـلام 

                                                                                   الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 

                                                                                                ( البــارتي )

تتمة ... بيان المجلس السياسي الكردي في سوريا ... 

إننا في المجلس السياسي الكردي في سوريا إذ نتقدم بأحر التهاني القلبية لجماهير شعبنا الكردي بحلول عيده القومي وكل الشعوب المحتفلة به ، نطالب فيه الأمم المتحدة بإدراج اسم الشعب الكردي إلى قائمة الشعوب المحتفلة بعيد نوروز , كما إننا نطالب السلطات السورية بالاعتراف الرسمي بعيد نوروز كعيدٍ قومي للشعب الكردي في سوريا والاحتفال به وطنياً , كما ندعوها إلى الابتعاد عن أية مضايقات أو أية أعمال استفزازية سواء للجماهير الكردية أو للفرق الفلكلورية الكردية.

كما إننا ندعو جماهير شعبنا الكردي إلى الاحتفال بنوروز بشكل حضاري وإظهار القيم والمعاني السامية له من خلال إشعال الشموع ليلة العيد والابتعاد عن حرق الإطارات لما لذلك من أثرٍ سلبي على الصحة العامة والبيئة , كما أنه يتوجب جمع المخلفات في مناطق الاحتفال حفاظاً على نظافتها, وتجنب إلحاق أية أذية بالمزروعات أو الإضرار بالممتلكات الخاصة التي قد تتواجد في جوار مناطق الاحتفال .... آملين تجاوبكم توجهات المجلس السياسي الكردي هذه .

عاش نوروز رمزاً للحرية و التآخي والتسامح ...

تحية إجلال وإكبار إلى أرواح شهداء نوروز وجميع شهداء شعبنا ...

وكل عام وانتم بخير...

                                                                                              الأمانة العامة

17/3/2011م                                                                     للمجلس السياسي الكردي في سوريا
ركـن المـرأة :                                                                                
بيان المجلس السياسي الكردي في سوريا 

بمناسبة عيد المرأة العالمي

في الثامن من آذار من كل عام تحتفل البشرية جمعاء بعيد المرأة العالمي كخطوة تقديرٍ وتكريمٍ وتشجيعٍ لما قامت وتقوم به المرأة جنباً إلى جنب مع الرجل في جميع ميادين الحياة , حيث أثبتت أنها شريك في المجتمع وليست مجرد تابعٍ للرجل فيه , وتوضيحاً لما تعانيه من الغبن والظلم وحافزاً من أجل العمل على رفع تلك المظالم .

يعود تاريخ عيد المرأة العالمي إلى الحركة الاحتجاجية التي قامت بها آلاف النسوة عام 1857م في أمريكا على الظروف اللاإنسانية التي كن يجبرن على العمل تحتها , وفي الثامن من آذار من العام 1908م خرجت جموعٌ غفيرة من النساء العاملات بمعمل للنسيج في الولايات المتحدة الأمريكية للتظاهر وهن يحملن قطع الخبز اليابس و باقات الورود كتعبيرٍ رمزي لحركتهن, ووقعت على إثرها ضحايا كثيرة, ثم وفي نفس اليوم من العام التالي احتفلت أمريكا بالثامن من آذار عيداً للمرأة , ثم أقره المؤتمر العالمي الثاني للنساء الذي انعقد في مدينة كوبنهاغن الدانمركية عام 1910م , وبعدها في العام 1977م أعتمد هذا اليوم عيداً عالمياً للمرأة بعد أن أقرت ذلك منظمة الأمم المتحدة .

إن الدور الريادي الذي تلعبه المرأة في المجتمع لا يقل أهميةً عن دور الرجل فهي تشارك الرجل في بناء الأسرة فهي الأم المربية لأطفالها والمدبرة لأمور منزلها, ولم يقتصر عملها على ذلك فحسب فهي تعمل بجدٍّ ونشاط في الزراعة وتبدع في الصناعة و بمقدورها مواكبة التقدم العلمي والتقني الحاصل في جميع ميادين الحياة وقد أبدعت في السياسة والقضاء والإدارة وأبحاث الفضاء واعتلت المرأة العديد من المناصب السيادية في العالم سواء رئاسة الدول أو الحكومات أو الوزارات والمنظمات والجمعيات ...الخ . 

إن المرأة ورغم التطور والتقدم الحاصل في قضيتها كقضية إنسانية واجتماعية وتحسـن واقعها الذي كانت تعاني فيه الكثير من المظالم " خاصةً بعد أن أقرت الأمم المتحدة عام 2009م إنشاء وكالة خاصة للمرأة " , إلا أنه ما تزال الملايين من النساء في شتى أنحاء العالم , وخاصةً في عالمنا الثالث يعانين من مشاكل كثيرة " الأمية والعنف و صنوف التمييز من قبل المجتمع بحقهن...

أما بالنسبة لواقع المرأة في سوريا فرغم إثباتها لذاتها وشخصيتها في مختلف المجالات فهي تخضع كغيرها من المواطنين السوريين لضغوطات سياسية واقتصادية واجتماعية وتضييقٍ على حرية التعبير وإبداء الرأي, والاعتقال التعسفي بحقها كمحاولةٍ لمنعها من القيام بواجبها السياسي والفكري معتمدين على قانون الطوارئ الذي طبّق في يوم عيدها عام 1963م, وكذلك ما تزال تعاني من مشاكل الزواج المبكر والطلاق التعسفي والقتل والتمييز والتعالي الذكوري عليها وعملها في ظروف قاسية تفوق طاقاتها الجسدية, وكذلك تعرضها للعنف الأسري المرتكب بحقها حيث تتعرض في كثيرٍ من الأحيان للضرب العنيف مما يترتب على ذلك من آثارٍ جسدية ونفسية متراكمة , كما أنّ جرائم الشرف ما تزال دارجة في سوريا بشكل كبير , حيث يقدر بعض الخبراء عدد الجرائم التي ترتكب سنوياً ضد النساء في سوريا ما بين 200 و300 جريمة، يقع معظمها في المجتمعات الريفية أو البدوية بحجة " الدفاع عن الشرف" ( طبعاً ليس دفاعاً عن الفاحشة , إنما ليكون القانون والقضاء هما الحكم في أية جرائم ترتكب بما في ذلك الفاحشة وعدم السماح لأي كان بالقتل أياً كانت الأسباب والدوافع ) ...

أما بالنسبة للمرأة الكردية فهي بالإضافة لما عانته المرأة السورية عموماً تعرضت وما تزال لإجراءات استثنائية وشوفينية بحقها نتيجة لقوميتها الكردية حيث تم تجريدها من جنسيتها عقب الإحصاء الاستثنائي الجائر عام 1962م , ومنعت من العمل , والتعلم بلغتها الأم , وكذلك تتحمل تبعات السياسات الاقتصادية التي تستهدف وجود الشعب الكردي, ولا أدل على ذلك من المرسوم التشريعي رقم ( 49 ) الذي كان بمثابة كارثة اقتصادية حقيقية , فعانت من الفقر الشديد والتجويع مما اضطرت للهجرة إلى مدن الداخل مع أسرتها لتأمين لقمة العيش ....                           البقية على الصفحة /11/
أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 7 / 3 / 2011م قام السيد رئيس الجمهورية بوضع حجر الأساس لمشروع جر مياه نهر دجلة إلى أراضي المحافظة في عين ديوار بمنطقة المالكية , حيث تتجاوز تكلفة المشروع 100 مليار ليرة سورية, ويهدف إلى استجرار 1250 مليون لخدمة أهداف التنمية في الحسكة، وذلك من خلال إرواء مساحة نحو 200 ألف هكتار جديدة من أراضي المحافظة وتأمين مياه الشرب للأهالي بواقع 125 مليون متر مكعب ودعم شبكات ري الخابور القائمة والتي تروي 63 ألف هكتار . إنّ مثل هذا المشروع من شأنه أن يحد من الأضرار الناجمة عن الزراعة ويساهم في تنمية الثروة الزراعية بشقيها النباتي والحيواني, كما أنه سيكون له دور كبير في توفير عدد كبير فرص العمل في المحافظة, ويؤدي بالتالي إلى الحد من الهجرة التي عانت منها المنطقة جراء سنين الجفاف .
· بتاريخ 31/3/2011م أصدر المهندس محمد ناجي عطري رئيس حكومة تسيير الأعمال قراراً يتضمن تمويل مزارعي وفلاحي محصول القطن لعام 2011 من المصرف الزراعي التعاوني بغض النظر عن مديونيتهم المستحقة الأداء تجاه المصرف وشرط الملاءة, وأوضح وزير المالية في حكومة تسيير الأعمال الدكتور محمد الحسين في تصريح صحفي، أن القرار الذي اقترحته الوزارة وأعده المصرف الزراعي التعاوني بالتنسيق مع وزارة الزراعة والاتحاد العام للفلاحين، ينص أيضاً على قبول كفالة المدينين بديون مستحقة الأداء شرط التقيد بباقي شروط الكفالة حسب نظام عمليات المصرف مبيناً أن هذا القرار عمم على فروع المصرف الزراعي في المحافظات للتقيد بمضمونه وتنفيذه فوراً .
· بتاريخ 7/3/2011م وجهت وزارة الشؤون الاجتماعية والعمل في سوريا في المديريات التابعة لها في جميع المحافظات السورية بمعاملة أجانب الحسكة معاملة السوريين في كل ما يتعلق بأمور عملهم. كما أرسلت الإدارة المركزية للصندوق الوطني للمعونة الاجتماعية في 7/3/2011م إلى مديرية الشؤون الاجتماعية والعمل في الحسكة كتاباً جاء فيه أن قوائم المستحقين للمعونة الاجتماعية من المتقدمين للمسح الاجتماعي من أجانب الحسكة قيد الطباعة وسترسلها للحسكة خلال يومين .
· في الأول من شهر آذار أفتتح معرض أوركيش الذي يصور التعاون السوري الأمريكي في التنقيب عن الآثار في تل موزان في صالة المتحف الوطني بدمشق , وجاء هذا المعرض نتيجة للتعاون بين مديرية الآثار والمتاحف في وزارة الثقافة السورية والقسم الثقافي في السفارة الأمريكية وقد استمر هذا المعرض حتى الثامن من آذار .

· بتاريخ 4/2/2011م على أرض ملعب الهلالية في قامشلو ضمن مباريات دوري الفرق الشعبية وفي المباراة النهائية للدورة ، تمكن فريق التحرير من عامودا تخطي فريق الطريق صاحبة الأرض بضربات الجزاء الترجيحية بعد انتهاء المباراة بالتعادل الإيجابي وبعد انتهاء المباراة تم تتويج الفريق الرابح من قبل منظمي الدورة. وكانت الأخلاق الرياضية العالية من أبرز سمات هذه الدورة عموماً والمباراة الأنفة الذكر خصوصاً .
· بتاريخ 9/3/2011م أقيم في هولير عاصمة إقليم كردستان العراق "قاعة بيشوى قاضي محمد" مهرجان الفنان الكردي الكبير محمد شيخو والذي استمر ليومين , وذلك بحضور السادة وزير الثقافة والشباب في الإقليم كاوا محمود ومحافظ هولير نوزاد هادي , وكذلك شقيق الراحل الفنان بهاء شيخو وزوجة الراحل , بالإضافة إلى عدد كبير من المسؤولين وممثلي الأحزاب السياسية ومنهم ممثل حزبنا وكتاب ومثقفين وفنانين كرد من مختلف أرجاء كردستان وأوربا . حيث تضمن الحفل العديد من الكلمات التي تطرقت  لمناقب الفقيد الكبير , وكذلك تم عرض فلم وثائقي عن سيرته الفنية ومعاناته التي عاشها خلال حياته .
· هبط مكوك الفضاء الأمريكي الشهير " ديسكفري " في مركز كنيدي الفضائي بولاية فلوريدا منهياً بذلك خدمته المميزة التي استمرت 27 عاماً, وبذلك يكون المكوك قد أنهى رحلته الأخيرة التي استمرت 12 يوماً عائداً من المحطة الفضائية الدولية، بهبوطه في الـ 9 من آذار, ومن المقرر أن ينقل ديسكفري إلى المتحف، على أن يتبعه المكوكان الآخران من جيله في وكالة الفضاء الأمريكية ناسا في الأشهر المقبلة .
في سوريا .. تكلّم الكردية تصبح خارج المهرجانات السينمائية!
قال المخرج السوري زياد كلثوم إن مهرجان " أيام سينما الواقع بوكس دوكس " الذي افتتح الأربعاء في دمشق ، منع فيلمه آيدل  - Ay Dil -المصور في قرى كردية في الشمال السوري ، من المشاركة في التظاهرة مسوقا إياه باعتباره فيلماً سياسياً عن القضية الكردية .

واكد كلثوم ( 30 عاما ) أنه " أول مخرج غير كردي يتحدث عن الأكراد في سوريا" ، نافيا أن يكون الفيلم سياسيا، أو عن القضية الكردية .

وأكد كلثوم أن فيلمه الناطق بالكردية " يتحدث عن وضع اجتماعي، مجموعة من النساء يحكين قصصهن المؤلمة غناء مرتجلاً ، لكن تلك الأغاني سرعان ما تتحول إلى أساطير وأغان شعبية في تلك القرى " .

وقال المخرج " إن شرارة الفيلم جاءت أساساً من مشـهد رأيته وأنا أعبر إحدى تلك القرى ، حين لمحت مجموعة من النساء يتحلقن حول امرأة تغني قصة حزينة " .

وأوضح " إذا كان هناك من يتساءل لماذا الفيلم ناطق بالكردية، فلأن أهل تلك القرية يتكلمون بها ولا يعرفون غيرها " مؤكدا إن " هؤلاء جزء من الفسيفساء المكونة للمجتمع السوري ، وهم في النهاية من يزرع القمح " . وقال كلثوم إن آيدل التي تغني " أيها القلب " فيلم عن نساء تلك القرى، الخالية تقريبا من الرجال، واللواتي يبقين في حالة الانتظار .

من جهته قال عروة نيربية عضو اللجنة المنظمة للمهرجان " سواء أكان الفيلم إشكالياً أم لم يكن، لم يرفض رقابياً، ولم يتم تقديمه إلى اللجان الرقابية " . وأضاف " رفض المهرجان أكثر من 600 فيلم منها أفلام لمخرجين كبار، ومنها ما ندمنا لاحقاً على عدم انتقائه ، ومن الأفلام التي تم انتقاؤها منع البعض ودافعنا عن البعض وسمح بالعديد ، ومن غير العادل أن يتم إغفال خيار لجنة لمجرد أن الفيلم عن موضوع ساخن سياسياً . 

وقال نيربية " ندرك أن الرقابة مسألة قوانين وندرك موقفنا النقدي لها، وندعو كل المعنيين للمشاركة في حوار حولها بدلاً من تحميل المهرجان مسؤوليتها التاريخية " .

وختم نيربية بالقول " ننوه بأن رفض فيلم ليس حكم قيمة أو موقفا من مخرج ، وانه قرار صعب يتبع عوامل عديدة ، ليست الرقابة منها بل الرقابة تأتي بعدها " .

والفيلم المروي كله على ألسنة النسـاء ينقسم إلى ثلاثة أجزاء ، تحمل عناوين " الزوج ، الأخ ، الوطن " . في الأول تحكي امرأة من قرية تل غزال ، شرقي عين العرب ، كيف تزوجت " مبادلة " ، ولكن زوجها يعتقل تاركاً لها ثلاث بنات ورضيعة ( لا تركيز هنا على قضية الاعتقال، كيف وأين ولماذا، فالفيلم يركز على ما حدث للمرأة وبناتها ) . تحكي كيف تعمل وحدها في الحصاد ، وكيف حرمت بناتها من المدرسة ، بسبب الفقر ، حيث لا طعام ولا نقود ولا دواء ، أو بسبب استهجان الناس لذهاب البنات إلى المدرسة . تقول المرأة كم عانت من ظلم الناس ، وأولهم أهل زوجها في غيابه ، وكم عانت من مهامساتهم .

وفي الجزء الثاني تحكي امرأة غياب الأخ، بعد معاناة طويلة في تربية الإخوة، حيث موت الأم، وزواج الأب يضع في عنقها مسؤولية الإخوة وهي بعد في الثالثة عشرة من عمرها. تقول إن علاقتها مع إخوتها تجاوزت حد الأمومة، فأي حال ستكون عليه حين تفقد ثلاثة من إخوتها .

في الحكاية الثالثة ستروي النساء قصة القرية التي تحولت إلى مجرد أطلال، بعد خلاف على حدود أرض بين عائلتين، ما يؤدي إلى مقتل ثلاثة رجال من عائلة واحدة، وإلى هروب القاتل وعائلته من القرية .

وفي الحالات كلها، لا شيء سوى بكاء المرأة وتفجعها وبقائها وحيدة وسط الفقر وقلة الحيلة وغياب الرجل. هذا الذي لا يظل يحوم حول المكان كما لو كان شبحا أو طيفا، سوى أنه هو من يختم بتلك الأغنية الموجعة ( آيدل ) أيها القلب .

Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya

 serdana PSK kir

Îro Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ku ji 9 partiyên siyasî yên Kurd pêktê, serdana nivîsîngeha Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK kir.

Dengê Azad/Hewlêr

Îro Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ku ji Dr. Mehmûd Erebo, Nûrî Birîmo û Behçet Beşîr pêkhatibûn, serdana nivîsîngeha Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK kirin û ji aliyê Sekreterê Giştî yê PSK Mesûd Tek ve hatin pêşwazîkirin.

Di hevdîtinê de Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya behsa armanca damezrandina encumenê kirin û diyar kirin ku daxwaza Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya ew e ku mafê Kurdan bêne naskirin, zimanê Kurdî di her asta hikûmî de bête bikaranîn û Kurdên Suriyê li gor hecmên xwe di nav desthilata Suriyê de cih bigrin.

Herweha hate diyar kirin ku yek ji erkê wan ew e ku pêwendiyên xwe bi partiyên siyasî yên parçeyên din ve xurt bikin.

Di hevdîtinê de Sekreterê Giştî yê Partiya Sosyalîst a Kurdistan-PSK Mesûd Tek jî kêfxweşiya xwe bi vê serdanê anî ziman û aşkere kir ku yekîtî û nêzîkbûna partiyên siyasî yên Kurdî dilê hemû Kurdan xweş dike û bawer kir ku ev gav bibe sengerek û qonaxên pêştir.

Mesûd Tek herweha behsa xwepêşandanên li Bakurê Kurdistanê jî kir û diyar kir ku ew xwepêşandan mafêkî rewa yên gel Kurd e û ew jî piştgiriya bêîtiatiya sivîl dikin ku mercê ku ji tund û tijiyê dûr be.

Di hevdîtinê de herweha gotûbêj li ser xwepêşandanên Suriyê jî hate kirin. Komîteya Herêma Kurdistanê ya Encumena Siyasî ya Kurdî li Suriya aşkere kirin ku ew niha tenê çaverê dikin û ew amadene ku piştgiriya xwe li van xwepêşandanan bikin.

Hevdîtinê ku qasî seetek domkir, herdu alî jî xwestin ku hevdîtinên bi vî rengî di navbera wan de berdewam be.
برقيـة تعزيــة

الأخ الرئيس مسعود البارزاني المحترم ...

رئيــس إقليـم كردسـتان العــراق ...

رئيـس الحزب الديمقراطي الكردستاني ...

ببالغ الحزن والأسف تلقينا نبأ وفاة الشخصية الكردية المعروفة الأخ جوهر نامق سالم السكرتير السابق لحزبكم الشقيق وأول رئيسٍ لبرلمان إقليم كردستان، الذي قضى جل عمره في الكفاح التحرري للشعب الكردي في كردستان العراق وفي أحرج مراحلها بعد النكسة الأليمة لثورة أيلول الوطنية 1975، وكانت تربطنا بالفقيد أرفع العلاقات النضالية من خلال حزبكم بعد إندلاع ثورة أيار الوطنية والتقدمية عام 1976، تميز الفقيد بالأخلاق الثورية الرفيعة والنزاهة ونكران الذات وخدمة الشعب الكردي وقضيته العادلة دون مقابل، ستبقى ذكراه حية في قلوبنا دوماً.

وبهذه المناسبة الأليمة نتقدم إليكم ولرفاقكم في البارتي بأحر تعازي حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) وقيادته .

للفقيد الرحمة ولذويه ورفاقه الصبر والسلوان ولكم طول البقاء ... ودمتم
23/3/2011م                                                               أخوكم نصر الدين إبراهيم

                                                              سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )
رأي :                                 استحقاقات نداء إعلان دمشق 
من أجل التغيير الديمقراطي في سوريا ( كردياً )

موسى موسى

لم يعد بإمكان أحد أن يحجب لفحة الموجة التي اجتاحت بعض الأقطار العربية - والتي لا تزال في طريقها إلى الأخريات أيضاً-عن الأجيال الشابة والشريحة الوسطى من شعوب المنطقة، فهي التي عاصرت نهاية أنظمة مزقتها الشعوب السوفياتية، وبلدان شرق أوربـا، وألمانيا الشـرقية ، ورغم التأخر في نهضتها الرافضة لعهود من الانتكاسات الشخصية والاجتماعية والوطنية ، بفعل القمع المستدام والمطبق عليها ، قد انفجر مسمار الأمان الذي كان مؤقتاً في لجم حركتهـا الرافضة لظلم واستبداد الأنظمة ، وعهود القوى السياسية البالية والمتعفنة التي كانت رديفاً للأنظمة في لجم حركة التغيير الشامل بإبعـاد والابتعاد عن القوة المحركة الأساسية في المجتمع والمتمثلة بالأجيال الشابة .

وقد أكد السيد عمر موسى الأمين العام لجامعة الدول العربيـة في حلقة من برنامج " مصر بعد مبـارك " في فضائية العربية على أهمية الأجيال الشابة ودورهم في البنـاء الجديد "بان يتم انتخاب الرئيس أولاً لان الأحزاب لم تتشكل بعد " ، وكان قصده من الأحزاب التي لم تتشكل بعد " الأحزاب الجديدة أي أحزاب الشباب" ملفتاً ضمناً إلى تكلس الأحزاب القديمة وعدم جدواها في البناء الجديد، كما كانت رؤيته أن يتم وضع دستور جديد للبلاد بمشاركة كافة شرائح المجتمع ومن ثم إجراء انتخابات برلمانية لكي تكون هناك فرصة لتشكيل أحزاب جديدة وتثبت أقدامها قبل إجراء الانتخابات، وهذه الرؤية وإن أطلقها السـيد عمر موسى لمصر بعد مبارك إلا أنها ليست صالحة فقط بل ضرورية لبناء الأوطـان الجديدة التي عمادها جيل الشباب .

أما في سوريا فالوضع مفتوح على أكثـر من احتمال وإن كانت بعضها معروفة مع نتائجها ، لكن تبقى بعضها الآخر غير معروفة، وإن حدث فنتائجها أيضاً غير معروفة، لكن المعروف وبشكله المؤكد في الشـأن الكردي هو عدم دستورية طرح الحركة الكردية شعار " الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي على أرضه التاريخية " .

إن طرح الحركة الكردية لهـذا الشعار الذي أصبح حجرة عثرة أمام التفاهمات بين الحركـة الكردية والقوى السياسية الأخرى في سوريا باستثناء التفاهم ضمن إعلان دمشق الذي لم تتبناه حتى الآن كافة فصائل الحركة الكردية مما يؤثر سلباً على تفاهمات الأطراف الكردية المنضوية تحت الإعلان .

إن ما تعنيه الحركة الكردية بذلك الشعار هو تبني الدستور السوري بوجود أكثر من شعب واحد في سـوريا ، وبما أن المقصود هو الاعتراف الدستوري، فهذا يعني طرح موضوع الشعب الكردي خارج نطاق القانون الدولي الذي يبدي مفهوماً آخر للشعوب، والذي يرتب آثاراً يتعلق بالحقوق المرتبطة بهذا المصطلح بموجب القانون الدولي .

أما في الحالـة المنظورة فالموضوع أو الطرح لا يخرج عن نطاق القانون الدستوري الذي لا يتبنى إلا وجود شـعب واحد ضمن الدولة الواحدة الذي هو شعب الدولة  مع تبنيه – الدستور – بوجود قوميات متعددة في حالة وجودها، ودساتير كافة الدول لا تتبنى الاعتراف بأكثر من شعب واحد ضمن تلك الدولة حتى وإن كانت الدولة متعددة القوميات، وإن كانت تلك القوميات تعيش على أرضها التقليدية، كما إن كافة الدول المتعددة القوميات وخاصة تلك التي تتمتع بحكم ذاتي كما في الفيدرالية، لا تنص دساتيرها إلا على التعدد القومي وليس تعدد الشعوب، ودولة العراق الاتحادي الفيدرالي خير مثال على ذلك ...                                                                                       البقية على الصفحة /10/
تتمة ... استحقاقات نداء إعلان دمشق ... 

واقعياً عاشت شعوب متعددة في دولة واحدة، وما زالت تعيش بعض الشعوب معاً ضمن حدود الدولة الواحدة، والأمثلة على ذلك كثيرة، فغالبية دول العالم تعيش تلك الحالة ومع ذلك لا تنص دساتيرها على وجود أكثر من شعب واحد في تلك الدولة ، لأن الدستور كقانون أساسي ناظم للدولة وسلطاتها وصلاحية ومسؤولية كل سلطة ، كما هو الناظم لجنسية الأفراد والرابطة التي تربطهم بالدولة وحرياتهم وواجباتهم إزائها، وهو – الدستور – الناظم لتحديد شعب ورعايا الدولة والأجانب المقيمين فيها .

وعدم نص الدستور على وجود أكثر من شعب واحد في الدولة نابع من نقطتين أساسيتين وهما :
1- الدستور ينظم تبعية الأفراد للدولة وطبيعة الرابطة القانونية التي تربطهم بها ليس على أسس قومية أو مذهبية، بمعنى إن الدستور لا يعتبر بل لا يجوز أن يعتبر دسـتوراً قومياً، أي لا يجوز أن يحصر الدولة في قومية أو مذهب بعينه ، وهذا لا يمنع طبعاً وجود دول قومية عندما يتطابق حدود الدولة مع الحدود الديمغرافية . لذلك لا تنص دسـاتير دول العالم إلا على شعب الدولة، والذي يتضمن الأفراد القائمون بشكل دائم على أرض الدولة بغض النظر عن التنوع القومي والعرقي والمذهبي والإيديولوجي وغيرها من أشكال التنوع .

2- اعتماداً على حق الشعوب في تقرير مصيرها لا يجوز لدولة ما أن تعترف بوجود أكثر من شعب في تلك الدولة دون أن تقر لذلك الشـعب حريته في تقرير مصيره ، وإلا اعتبرت تلك الدولة وباعتراف منها بنص دسـتوري باستبدادها وسيطرتها على شعب دون إرادته، مما يؤدي بالضرورة وبشكل سلس إلى استقلال ذلك الشعب وتكوين دولته المستقلة وهذا ما لا تفعله الدول بهكذا سهولة ، وإما يؤدي إلى تعرض الأمن والسـلم الدوليين للتهديد وذلك بمطالبة أبناء ذلك الشعب بحق تقرير المصير وتبني المجتمع الدولي لذلك  المطلب بضغطه على تلك الدولة وما قد ينشأ عنه من آثار قد تكون مدمرة أحياناً .

وسوريا كدولة متعددة القوميات لم ترسم حدودها الدولية بإرادة أبناء تلك القوميات، فالعرب الذين كانوا في درجة عالية من الوعي السياسي والثقافي والقانوني كانوا طامحين في امتداد حدود دولة سوريا نحو الشمال أكثر بكثير من الحدود الحالية بحيث تشمل مناطق حتى ديار بكر وأضنة وشمال الاسكندرون إلا إن ترسيم الحدود جاءت مخيبة لآمالهم، وإذا كانت الفقرة الثالثة من المادة الأولى من الدستور السوري تنص على " إن الشعب في القطر العربي السوري جزء من الأمة العربية " ، ترى القوميات غير العربية في سوريا كالكرد والآثوريين بان ظلماً أصابهم، كما وجدوا أنفسهم في بوتقة الصهر القومي . وعوضاً أن يكون الدستور السوري دستوراً لدولة سوريا أصبح دستوراً لقومية بعينها وحصر الدولة فيها مما أثار إشكالية دستورية، جعل أبناء القوميات الأخرى وخاصة الكرد منهم أن يرفعوا شعار " الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي على أرضه التاريخية " كردة فعل خاطئة وقوية، ومعالجة للخطأ بالخطأ .

إن الطروحات التي تتبناها الكثير من الشعوب والأقوام ستكون آيلة للسقوط إذا لم تتمتع بواقعية، وضمن منظومة قانونية وطنية ودوليـة ، أما نقص الوعي في الثقافة الدستورية كما في الحالة الكردية في ذلك الطرح مسـؤولية تتحملها الشريحة المثقفة سياسياً وحقوقياً وبالدرجة الأولى دستورياً، وان الحركة الكردية ستتراجع عن ذلك الطرح عاجلاً أم آجلاً .

أما بصدد النداء الذي أطلقه إعلان دمشق للتغيير السلمي في سوريا إلى السوريين جميعاً في 25/3/2011م على أمل اللقاء في لجنة وطنية للتنسيق من أجل التغيير . فان أول صدام سـيكون مع الحركة الكردية وسببها سيكون ذلك الطرح اللادستوري، وان استحقاق التفاهم مع أية جهة سورية حتى التفاهم مع النظام لا بد وأن يكون مصير ذلك الطرح هو في تغييره بما يوافق المنظومة القانونية كما في الدول جميعاً، لذلك على حركة الشـباب وأحزابهم ومنظماتهم - التي على ما تشير إليه الأحداث الأخيرة في المنطقة العربية من ثورات بأنها في طور التشـكل - تفهم هذا الموضوع وعدم تصور ما حشد له من دعاية بأنه الأصوب. 

برقيـة تهنئة

الرفيق يوسف فيصل رئيس الحزب الشيوعي السوري ...

الرفاق في اللجنة المركزية ...

الرفاق أعضاء المؤتمر الحادي عشر ...

ببالغ السرور والتقدير تلقى حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) وسكرتيره الرفيق نصر الدين إبراهيم دعوتكم لحضور حفل افتتاح المؤتمر الحادي عشر لحزبكم، الحزب الشيوعي السوري، الذي سيقام في16/3/2011م، وبهذه المناسبة نحيي مؤتمركم ، ونتمنى لكم النجاح والتوفيق لما فيه خير وازدهار بلادنا سوريا .

أيها الرفاق :

ينعقد مؤتمركم في ظروف بالغة الدقة والحساسية ، وفي ظل نهوض ثوري عارم في معظم البلدان العربية على شكل ثورات وانتفاضات واحتجاجات شعبية واسعة لتحقيق مصالح شعوب هذه البلدان في حياة حرة وكريمة ، كما ولا يخفى عليكم ما تتعرض له بلادنا سوريا من ضغوطات خارجية وأزمات على الأصعدة السياسية والاقتصادية والاجتماعية وما تعانيه جماهير الشعب الكردي في سوريا من سياسات تميزية.. لذلك فأننا نعتقد بأن مؤتمركم سيولي هذه المسائل اهتماماً جدياً للخروج بقرارات صائبة لما فيه خير ومصلحة الشعب والوطن .

مرة أخرى نحييكم ونتمنى لمؤتمركم النجاح في أعماله ...

15/3/2011م                                                                           المكتب السياسي

                                                                              للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 

                                                                                          ( البــارتي  )

تتمة ... بيان المجلس السياسي الكردي في سوريا بمناسبة عيد المرأة ... 

إلا أنها بقيت صامدة وأثبت قدرتها على مقاومة كلِّ هذه الظروف فكانت المربيـة الفاضلة , والمتفوقة في ميادين العلم والدراسة والبحث العلمي , والمناضلة جنباً إلى جنب مع الرجل في صفوف الحركة السياسية الكردية , وللمرأة الكردية تاريخ مشرّف وحافل بالإنجازات وفي سمائها أسماء نجمات لامعات بدءاً من النساء الأيوبيات إلى الأميرة روشن بدرخان وليلى قاسم وغيرهن كثيرات .

إننا في المجلس السياسي الكردي في سوريا إذ نحيي المرأة بمناسبة عيدها العالمي , نطالب الجميع من أجل العمل  معاً  جنباً إلى جنب , من أجل تعزيز مكانة المرأة في مجتمعنا والنضال من أجل نيلها لكامل حقوقها , وإنهاء جميع أشكال الظلم والتمييز ضدها, لتقوم بدورها الكبير في البناء السليم للمجتمع للوصول إلى حياةٍ كريمة تنتفي فيها كل  مظاهر الظلم والاضطهاد .

ألف مبروك للمرأة عيدها العالمي 

تحية إجلال وتقدير إلى المرأة السورية عامةً و إلى المرأة الكردية خاصةً في عيدها العالمي ..

8/3/2011م                                                                 المجلس السياسي الكردي في سوريا

بيـــــــــان

بتاريخ 29/3/2011م عقدت الأمانة العامة اجتماعاً ، ناقشت خلاله الحالة السـائدة في سوريا من الغليان الجماهيري المعبر عنه بالاحتجاجات والمظاهرات السلمية، التي تتسع دائرتها يوما بعد آخر لتعم المدن السورية كافة كونها تنشد الحرية والديمقراطية التي تتعطش إليها هذه الجماهير منذ عقود خلت ، حيث أعربت الأمانة عن كامل تضامنها مع المتظاهرين وحقوقهم المشروعة، وخصوصا في محافظة درعا الباسلة وعموم الأماكن الأخرى من البلاد معلنة شجبها وإدانتها للجرائم التي اقترفتها أجهزة النظام البوليسية من قتل وبطش وتنكيل بالمتظاهرين السلميين ، وقد تقدمت بتعازيها لذوي الشهداء الأبرار وتمنت للجرحى والمصابين الشفاء العاجل ، لتضم صوتها إلى أصواتهم في تحقيق تطلعات الشعب السوري بكل مكوناته القومية وانتماءاته السياسية والدينية في حياة حرة كريمة وبناء دولة الحق والقانون الخالية من التمييز والامتياز ، خاصة وأن النظام السوري والحزب الحاكم عبر عن عجزه معالجة قضايا البلاد السياسية والاقتصادية والاجتماعية وغيرها، تجلى ذلك من خلال مواقف وتصريحات المسئولين السوريين عبر وسائل الإعلام ، وخصوصا ما جاء بالشأن الكردي في المؤتمر الصحفي الذي عقدته الدكتورة بثينة شعبان المستشارة السياسية والإعلامية لرئيس الجمهورية بتاريخ 24/3/2011 ، حيث بدا بوضوح أن قيادة النظام قد تعمدت إغفال القضية القومية للشعب الكردي ومعاناته طيلة عقود خلت من الظلم والبطش والتنكيل بحقه فضلاً عن تطبيق مشاريع وقوانين عنصرية جائرة من إحصاء استثنائي وحزام عربي وسياسة التعريب وغيرها من الإجراءات، إضافة إلى معاناته في الجانب الوطني وفي ضنك العيش والفاقة والحرمان من أبسط حياة تليق بإنسان العصر ..

إن هذا التجاهل المتعمد للشـعب الكردي ومعاناته إنما هو إفصاح عن نية هذه السـلطة باختزال الوضع الكردي في المرسوم 49 لعام 2008 ومشكلة الإحصاء الاستثنائي لعام 1962، وعدم تناول القضية الكردية بشكل جدي كقضية قومية للشعب الكردي الذي يربو تعداده السكاني عن ثلاثة ملايين نسمة، والإقرار الدستوري بواقع وجوده التاريخي وشراكته في الوطن، الأمر يزيد حالة الاحتقان ويضاعف الغليان الجماهيري لدى الشارع الكردي، خاصة وأن سجون النظام تعج بمعتقلي الرأي والضمير بينهم أعداد كبيرة من مناضلي شعبنا الكردي منهم في المواقع القيادية ومن الصف الأول لأحزابنا السياسية، إن هذا الواقع يفرض علينا جميعا ويكون من حقنا الطبيعي ممارسة كافة أشكال النضال السياسي السلمي بما في ذلك التجمع والتظاهر والاحتجاجات كحقوق مشروعة لكل السوريين بدون استثناء, بل ناتجة عن سياسة الاستئثار والوصاية التي مارسها الحزب الحاكم على رقاب السوريين بمختلف انتماءاتهم .

إن الأمانة العامة تعتبر نفسها جزء أساسي من الحراك الديمقراطي العام وتشارك فيه بشكل فعـال, فإن محاولة بعض الجهات السلطوية الإيحاء للشعب السوري بان الشعب الكردي قد يكون إلى جانب النظام في هذه المرحلة الحساسة والدقيقة إنما هي محاولة خداع للرأي العام واسـتهتار بإرادة الشعب الكردي الرافضة لسـياسات النظام القمعية والعنصرية ، لان الشعب الكردي كان ضحية مجزرة دموية في القامشلي وغيرها في اذار عام 2004م .

إن الأمانة العامة ، تدعو إلى إجراء صياغة دستور جديد وإطلاق الحريات العامة ، مسبوقاَ بالإفراج عن كافة السجناء السياسيين ومعتقلي الرأي بمن فيهم مناضلي شعبنا، لأن دون ذلك لا يمكن التكهن بجدوى أي لقاء أو حوار وطني جاد، كما ينبغي الإعلان صراحة بالتعددية القومية للشعب السوري كتوجه نحو الاعتراف الدستوري بواقع الوجود القومي الكردي في البلاد كشريك حقيقي في الوطن، ذلك كتعبير عن حسن نية النظام للوصول إلى الصيغ المناسبة للقضايا المطروحة من أجل إنقاذ البلاد من الأزمة التي تتفاقم إذا ما استمرت لتودي بالبلاد إلى متاهات مجهولة، تتحمل السلطات مسؤولية ما ينجم عنها من نتائج .

في 29/3/2011م                                                                             الأمانة العامة 

                                                                                    للمجلس السياسي الكردي في سوريا 


يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





العدد ( 437 )                         آذار 2011م ـ 2623ك                         الثمن (10) ل.س








ماذا يحدث في سوريا ؟؟؟ 


وما هي الحلول ؟؟؟





وكما كان متوقعاً وصلت شـرارة من نيران البوعزيزي إلى سوريا, بعد أن حصل  ما حصل في تونس ومصر واليمن والبحرين وسلطنة عمان وليبيا.. وبقي النظام  السوري مترقبا ولم يتحرك، ولم يتجاوب مع نداءات الشعب السوري وأصدقائه بضرورة تجنيب سوريا من الانزلاق في هذه المسالك من خلال البدء بعملية إصلاح حقيقية واتخاذ قرارات حاسمة على جميع الأصعدة , فقد أصم النظام أذنيه عن كل ذلك, وغض الطرف عما يحدث في محيطنا العربي , بل على العكس حاول الإيحاء للجميع بأنه لا يأبه بأي شيء وأن النظام السوري " غير تلك الأنظمة ", دون أن يتذكر أن هذه الجملة قد قيلت من قبل على ألسنة الأنظمة السابقة.. 


اعتقل النظام تلاميذٌ في الصف الرابع الابتدائي في درعا بسبب كتابتهم شعار الثورة المصرية "الشعب يريد إسقاط النظام " دون أن يدركوا أنهم بذلك سيدخلون التاريخ من بوابات الفروع الأمنية التي لم تتردد في التنكيل بهم وتعذيبهم تعذيباً شديداً, تكررت الدعوات المطالبة بالإفراج عنهم ولكن دون جدوى, إلى أن أعلن على صفحات الفيسبوك عن موعد للتحرك الشعبي المطالب بالإصلاح في سوريا وإطلاق الحريات تحت عنوان "ثورة 15 آذار السورية".. البقية على الصفحة /2/








( البارزاني الخالد ) 


في ذكرى وفاته الثانية والثلاثون





مرّت علينا في الأول من شهر آذار الذكرى السنوية الثانية والثلاثون لرحيل البارزاني الخالد , حيث يحيي شعبنا هذه الذكرى للوقوف على مآثر هذا الرجل الذي وهب جلّ حياته في خدمة شعبه والنضال من أجل تحقيق أهدافه, ويستذكر القيم السامية التي كان يتحلى بها في حياته الاجتماعية والنضالية مع شعبه ورفاقه ...


حياة البارزاني الخالد كانت مليئة بالمآثر العظيمة التي أهلته أن يكون بجدارة أباً روحياً للشعب الكردي ورمزاً يتشرف به , فبعد ميلاده في العام1903م بثلاث سنوات عاش معاناة السجن مع والدته, وفي ريعان شبابه شارك وخاض ثورات عديدة ضد مضطهدي شـعبنا في العراق " ساهم في ثورة الشيخ محمود الحفيد-1932– 1945 ", ولعل أبرز الثورات التي قادها كانت ثورة 11 أيلول عام 1961م والتي تمخضت عنها اتفاقية الحكم الذاتي في الـ 11 من آذار عام 1970م ....


كما لا يخفى على أحد دوره القومي الريادي على صعيد الأجزاء الأخرى من كردستان, حيث ساهم بقوة في الدفاع عن جمهورية مهاباد الفتية في إيران عام1946, كما أنه ساند وأيد ثورتي الشيخ سعيد بيران 1925 وانتفاضة آكري بقيادة الجنرال إحسان نوري باشا عام 1930 في كردستان تركيا, كما لا يخفى على أحد دوره الكبير في توحيد صفوف الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) عام 1970م ...


ولكن في الأول من آذار عام 1979م كان البارزاني الخالد على موعد مع الرحيل في الولايات المتحدة الأمريكية , حيث توقف قلبه الكبير عن الخفقان , وطويت صفحات حياته , ليبقى من بعدها نبراساً للوعي والنضال القومي , ورمزاً أسطورياً للشعب الكردي , وهوية تعريف له في العالم .





ألف تحية إلى الروح الطاهرة للبارزاني الخالد في ذكرى رحيله الثانية والثلاثون


عاش نهج البارزاني الخالد مدرسةً للنضال والتضحية .
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