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صوت الأكراد        العددان (456-457) كانون الأول وكانون الثاني 2013م ـ2624 ك       الصفحة /     /

 

تتمة ... المناطق الكردية المنكوبة ... 

فدخول المواد الغذائية والتجارية والصناعية من الداخل السوري باتت شبه معدومة وكذلك فقدان شبه تام للمحروقات بجميع أشكالها , أما من الجانب التركي فتقتصر دخول المساعدات على المتعاونين معها والمحسوبين على أجنداتها فقط .

وإن اللفتة الكريمة من السيد مسعود البرزاني رئيس إقليم كردستان العراق بتوجيه حكومة الإقليم بتقديم مساعدات عاجلة للشعب الكردي في سوريا وكذلك لجميع المكونات الأخرى في الجزيرة .

بالإضافة إلى المجاعة بدأت تظهر تهديدات جدية أخرى, وفي مقدمتها مسألة الصحة حيث بدأت أكوام القمامة واضحة في جميع الشوارع مشكلة أرضية مناسبة لانتشار الأمراض, وخاصةً , إذا أقبل علينا فصل الصيف , فدون شك , سنكون أمام كارثة صحية حقيقية . وكذلك انتشرت ظاهرة الاختطاف والسلب والنهب في المجتمع , فمع غياب الأمن , ودخول المنطقة في حالة من اللااستقرار وجد المجرمون الأجواء وقد تهيأت لهم للقيام بذلك , الأمر الذي شكل خطراً حقيقياً على سلامة المواطن , وأدخل إرهاباً ورعباً في الشارع  , وقد شهدت مختلف المناطق حالات كثيرة من هذه الجرائم وصلت في بعضها إلى ارتكاب جريمة القتل .

وهناك أمر آخر , أزمة الخبز , التي سببت أرقاً كبيراً لدى الناس فمع انتشار حالة الفوضى العامة , تم استغلال ذلك من لدن فئة فاسدة "البياعين " وبالتعاون والتنسيق مع الجهات الرسمية سواء دوريات الشرطة أو موظفي الأفران الحكومية للحصول على كميات كبيرة من الخبز على حساب حصة المواطن ومن ثم بيعها بسعر خيالي ليصل في بعض المناطق سعر ربطة الخبز إلى100 ليرة سورية , ونفس الأمر بالنسبة للأفران الخاصة فالكثير من أصحاب هذه الأفران يقومون بعمليات احتكار من خلال بيعهم للدقيق والمازوت سرّاً . ونقص الأدوية الطبية في الصيدليات , وخاصة أدوية الأمراض المزمنة , وحليب الأطفال شكل قلقاً كبيراً لدى المرضى وذويهم .

وكذلك باعة المازوت و البنزين على المفارق في جميع المناطق , حيث يقومون ببيعها بأسعار خيالية , رغم فقدان هذه المحروقات على مستوى الدوائر الحكومية , والسؤال من أين لهم بهذه المحروقات... والموضوع الأخطر في هذه المسألة هو أنهم يقومون بعملية تكرير محلية للنفط الخام القادم إليهم من جهات خاصة , حيث أنّ هذه المحروقات تعتبر مواد سامة للإنسان وقد تسبب أمراض خطيرة في المستقبل . فليس افتقاد الغذاء والمأوى يجعلها منكوبة , لا بل حلول الخطر بغياب الأمان والاستقرار يجعلها منكوبة بامتياز , و ما تأكيد المسؤولين في إقليم كردستان العراق أن معدل النزوح إلى الإقليم ارتفع إلى معدل ألف نازح يومياً إلا قرع لنواقيس الخطر القادم .

وعليه فهذا نداء عاجل إلى كل الخيرين من جميع مكونات الطيف الوطني في مناطقنا , وكذلك لجميع فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا, ولجماهير شعبنا الكردي إلى العمل معاً من أجل وضع حدّ لحالة التدهور هذه وبالسرعة القصوى, وحماية مناطقنا من أية مخاطر محدقة بها , لتكون رمزاً للتعايش السلمي والتآخي بين مكوناتها .


تتمة ... ودعنا عاماً مضرجاً بالدماء ... 

وكذلك المعارضة السورية بعد كل هذه المأساة لم تستطع أن توحّد صفوفها لاتنظيمياً ولامن حيث وحدة الرؤى بخصوص إيجاد مخرج للأزمة المتفاقمة .

أما كردياً فقد انعقد المجلس الوطني الكردي استكمالاً لآمال المؤتمر الوطني الكردي الأول وتمكـن من وضع وثيقـة سياسية مرحلية للتفاوض مع أطر المعارضة السورية حول سوريا المستقبل وحقوق المكونات فيها .

وقد جاءت اتفاقية هولير برعاية السيد مسعود البرزاني رئيس إقليم كردستان العراق بالتقارب والتفاهم والعمل المشترك بين المجلس الوطني الكردي في سوريا ومجلس الشعب لغرب كردستان ، من خلال تشكيل الهيئة الكردية العليا المسؤولة عن سياسة المجلسين ، واستكمالاً للعمل المشترك فقد تم تشكيل القيادة التخصصية للإشراف على المسلحين الذين يقومون بالدفاع عن الشعب وحماية مؤسسات الدولة والممتلكات العامة والخاصة، فضلاً عن تشكيل هيئة المساعدات الإنسانية ولجنة الصلح والعدالة ... إلخ ويحدونا الأمل بتفعيل هذه اللجان على الأرض في العام الجديد .

من نشاطات البارتي

· بتاريخ 3/1/2013م : ضمن جولة الرفيق سكرتير حزبنا - الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) الأستاذ   نصرالدين إبراهيم لمدينة كوباني التقى بممثلي الأحزاب الكُردية المنضوية في إطار المجلس الوطني الكُردي المتواجدين في كوباني وذلك بمقر مكتب (البارتي) في مدينة كوباني, حيث سلط الرفيق سكرتير الحزب الأضواء على آخر المستجدات السياسية في المنطقة , مركزاً على أهمية الحفاظ على وحدة الصف الكردي من خلال الحفاظ على المجلـس الوطني الكردي وتفعيل بنود اتفاقية هولير , وتنشيط لجان الهيئة الكردية العليا لتكون بالفعل معبرة عن خطاب كردي موحد . 
· بتاريخ 17/12/2012م : قامت منظمة القامشلي للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) في حي العنترية بإحياء حفل جماهيري تضمن تكريم مجموعة من الشابات المتخرجات من دورة التمريض بدأ الحفل بدقيقة صمت , وقد ألقى عضو المكتب السياسي للحزب الرفيق كومان حسين كلمة ترحيبية مؤكداً على أهمية هذه الدورات التدريبية في المرحلة الراهنة , وركز في عرضه على وحدة الكلمة والصف الكُردي , وفي الختام شكر كافة الحضور , كما شكر منظمة الحزب على هذه الفعالية الجماهيرية وتمنى لهم دوام الموفقية والازدهار في أعمالهم .

· بتاريخ 26/12/2012م: أقامت منظمة القامشلي لحزبنا حفلة تخرج لدورتين هما: دورة تأهيل اللغة الكُردية لنحو/35/ طالباً وطالبة وذلك لأجل تمكين اللغة الكُردية لدى الجيل الجديد ودورة التمريض لأجل تأهيلهم لمعالجة الحالات الاسعافية, وبعد الوقوف دقيقة صمت , بعدها ألقى راعيي ... الدورتين كلمتين بينا فيهما أهمية الدورتين ، ثم ألقى الأستاذ خليل إبراهيم عضو المكتب السياسي للحزب كلمة سلط فيها الضوء على الأحداث الجارية في سوريا عامة والمنطقة الكُردية خاصة والمهام التي تقع على عاتق مكونات هذه المحافظة ولاسيما ضرورة الحفاظ على السلم الأهلي وإدارتها للمناطق التي يقوم فيها النظام بسحب إداراته فيها بشكل مشترك .
· بتاريخ 2/1/2013م : أقامت منظمة القامشلي لحزبنا حفل  تخرج " دورة تمريض - الدفعة الثالثة " لعدد من الطالبات لأجل تأهيلهم لمعالجة الحالات الاسعافية . حيثُ كانت دورة التخرج في القامشلي حارة جرنك وسط احتفال جماهيري كبير , في البداية تم الوقوف دقيقة صمت , ثم تم عزف نشيد أي رقيب . بعدها هنأ الرفيق محمد أمين أبو ياسر عضو اللجنة المركزية للحزب المتخرجين وأوضح فوائد مثل هذه الدورات في الإسعافات الأولية كما شكر العاملين على قنوات الفضائية التي صورت وقائع هذا المهرجان بالصوت والصورة .
· بتاريخ 11/1/2013م : قام مسؤول فرع دهوك لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) الرفيق عبد الله محمد سعيد مع بعض الرفاق من الفرع الأول " كل من الرفيقين شفان أكرم  وأبو سيبان " بجولة في مخيم دوميز - بدهوك وذلك بعد تساقط كميات كبيرة من الثلوج لتفقد أوضاعهم ولتخفيف المعاناة عنهم, وقد رحب الأخوة اللاجئين بوفد البارتي وشكروهم على اهتمامهم بمعاناتهم اليومية .
· بتاريخ 26/1/2013م : نظمت منظمة قامشلو لحزبنا - الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) ندوة سياسية جماهيرية في حي قناة السويس, حيث بدأت الندوة بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكُرد وفي مقدمتهم البارزاني الخالد وشهداء الثورة السورية وسري كانيه (رأس العين) . ومن تحدث الرفيق خليل إبراهيم عضو المكتب السياسي للحزب عن في لمحة موجزة عن تطور الأحداث في سوريا بعد اندلاع ثورة 15 آذار المطالبة بالحرية والكرامة, وتحدث عن محاولات النظام الحثيثة لعسكرة الثورة لإخراجها من مسارها, كما تطرق إلى واقع الحركة الكردية ومعاناة الشعب الكردي في ظل الإجراءات الشوفينية التي كانت تطبق بحقه, وكيفية تعامل الشعب الكردي وحركته السياسية مع مجريات الأحداث في الثورة السورية, وتحدث عن تشكيل المجلس الوطني الكردي والمجالس المحلية وكذلك تشكيل الهيئة الكردية العليا لتكون بمثابة ممثل شرعي للشعب الكردي في سوريا , وذلك كثمرة لاتفاقية هولير التي تمت برعاية مباشرة من الأخ رئيس إقليم كردستان العراق مسعود البرزاني , وأيضاً تناول في حديثه موقف المعارضة في ظل الثورة وموقفها من القضية الكردية ...                                                                       البقية على الصفحة /4/  
تتمة ... من نشاطات البارتي ... 

... ووقف الرفيق إبراهيم مطولاً على وضع سري كانيه (رأس العين) حيث أكد أن ما يجري فيها من هجوم للجماعات المسلحة على شعبنا الكُردي وأنها بنفسها كشفت عن نيتها السيئة عندما بدأت بالتنسيق مع عرب من البكارة والغمر وغيرهم من شبيحة النظام بغية السيطرة على المناطق الكُردية , في حين تسعى الحركة الكُردية جاهدة على تشكيل لجان السلم الأهلي من الشرفاء الأخوة العرب والمسحيين بألوانهم المختلفة, وتشكيل إدارات مشتركة من المكونات المتواجد من عرب وكُرد ومسحيين في المناطق التي تخلو من أجهزة النظام , ثم بين رأي الحزب من تشرذم الحركة التي تقف عائقاً أمام اتخاذ القرارات في الوقت المناسب، وذلك بضرورة العودة إلى الوحدات الاندماجية بين الأحزاب المتقاربة سياسياً وفكرياً وتنظيمياً , وكذلك تعزيز الثقة والتفاهم بين أطرافها , وضبط الأمور والالتزام التام بالقرارات التي تصدر من المرجعية الكُردية . وفي الختام ترك المجال أمام الحضور الكريم لطرح آرائهم ومقترحاتهم والإجابة على أسئلتهم وانتهت الندوة بتقديم الشكر الجزيل للحضور.

· بتاريخ 25/1/2013م : تم لقاء في مدينة عامودا بين منظمة حزبنا- الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا( البارتي ) ومنظمة حزب آزادي الكُردي في سوريا بقيادة الأستاذ مصطفى أوسو , وذلك في مكتب حزبنا في المدينة , وقد دار الحوار حول أهم القضايا التي تخص الثورة السورية , وعلى وجه الخصوص القضية الكُردية , والقضايا الهامة التي تخدم مصلحة مدينة عامودا, وقد ساد اللقاء جو من الود والتآخي, هذا سيعقد اجتماع آخر بين المنظمتين لمتابعة القضايا التي تخدم شعبنا  .
· شارك فرع دهوك لحزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )  في دورة تثقيفية للفرع الأول للحزب الديمقراطي الكُردستاني-الشقيق تحت إشراف الحزب الديمقراطي الكُردستاني (الفرع الأول في دهوك)- لجنة محلية فايدة وبمساعدة مسؤول اللجنة الأخ يوسف صبري, هذه الدورة التي استمرت ليومين متتاليين لرفاق البارتي بجناحيه, وبعض الأحزاب الأخرى وعدد من المستقلين ؛ وفي اليوم الأول كانت المحاضرة للأخ عبد الخالق بابيري مسؤول الفرع الأول للبارتي والأخ مسعود سرني مسؤول الأعلام في مقر الفرع الأول بدهوك . وفي اليوم الثاني كانت المحاضرات لمسؤول لجنة فايدة للبارتي حول العلم الكُردي وألوانه والثانية للأخ أحسان .

· قامت koîta bêbuhar بإحياء ذكرى وفاة الشاعر الكردي يوسف برازي (bêbuhar) بصالة سيران بعامودا بحضور كافة فعاليات المجتمع من مثقفين وكتاب والقنوات الفضائية (G kurdistan-ronahî-oriyent) , وغيرهم افتتح الحفـل بدقيقة صمت إجلالاً لروحه ولأرواح شهداء الثورة السورية وشهداء الكرد بالنشيد الوطني الكردي (ey reqîb) ومن ثـم كلمة (komîta bêbuhar)ولمحة عن حياته, كما قامت( koma serxwebûn) بتقديم بعض الأغاني التي كانت من أشعار المرحوم وقد غناها ولحنها الفنان (mihemed şêxo), وكذلك كلمة آل المرحـوم , وقد شارك الحفل ابن المرحوم (xesro yûsif berazî) أيضاً بأغنية من أشعار والده, وكذلك الفنان(behaa şêxo) في مكالمة هاتفية شكر الجمعية على هذا العمل وأعلن عضويته فيها , كما تم ضمن إطار الحفلة توزيع شهادات تقدير للطلاب اللذين نجحوا في  المرحلة الأولى لدورة تعليم اللغة الكردية , بالإضافة إلى شهادات التمريض والإسعافات الأولية .

برقية تهنئة لقناة ( K TV ) الفضائية بمناسبة الذكرى الـ 14 لانطلاقتها

بمناسبة الذكرى الرابعة عشر تتقدم هيئة تحرير جريدة "صوت الأكراد–DENGE KURD " لسان حال اللجنة المركزية لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) إلى إدارة فضائية كردستان TV ومن خلالها إلى جميع الكوادر العاملة في الفضائية بأجمل التهاني والتبريكات , راجين لكم المزيد من الموفقية في مضمار عملكم النبيـل , لتكون K TV مرآةً تعكس قضية شعبنا الكردي وحضارته العريقة للعالم , ولتكون رمزاً للإعلام الكردي الحر والمتألق , ولتكون بحق السلطة الرابعة في المجتمع ... مع فائق احترمنا وتقديرنا

قامشلو 18/1/2013م                                                                                    هيئة التحرير

الجزيرة أنموذجاً

الجزيرة والمسماة إدارياً محافظة الحسكة منطقة سهلية غنية بمواردها الزراعية ، والباطنية في أقصى الشمال الشرقي من سوريا تتاخم تركيا شمالاً، وإقليم كردستان العراق شرقاً , غالبية سكانها من الكرد ثم العرب ثم الكلدوآشوريين يعتنقون الإسلام والمسيحية والايزيدية , تربطهم أواصر حسن الجوار والتآخي، والعديد من حالات المصاهرة والنسب، وهي أنموذج عن سوريا الدولة الغنية بالتنوع الثقافي وكثرة الألوان. ما شكل لوحةً فسيفسائية جميلة، لولا سيادة الفكر القوموي العروبوي الذي أنتهجه حزب البعث ، بعد تسلمه دفة الحكم اثر الانقلاب العسكري عام 1963م، واستئثاره بالحكم ، وجميع السلطات عبر دستور صاغه وفق قوامه ، وتموضعه في جميع مفاصل الدولة والحكومة، وسعيه الدؤوب لتقويض مرتكزات المفهوم الوطني ، واختزاله ، وجعله عاجزاً عن التعبير عن نفسه ، بعد إرساء دعائم مفهوم حزب البعث حتى أصبح الانتماء له صك سبيل العيش. وبذلك أزال فاعلية الطبقة الوسطى للمجتمع عن الحياة العامة، باعتبارها حاملة لواء قيم المجتمع المدني، والثقافة الوطنية إضافة إلى حشر كافة الفعاليات المجتمعية في بوتقة مشروعه الشمولي، ما أدى إلى انغلاق المكونات على ذاتها ، حفاظاً على خصوصيتها ، من الصهر والتذويب المنتهج .

لكن ، بيئة الأصالة ، حاضنة القيم الوطنيـة ، والإخاء ، والعيش المشترك بقيت شامخة في التربة الثرى رغم جميع الممارسات الشوفينية والعنصرية بحق الشعب الكردي بوجه الخصوص، حتى بلغ الأمر، حد الحصول على الموافقة الأمنية عند تسجيل الولادات، في دوائر النفوس. ونتيجة انخراط الكرد في العمل السياسي شبه السري منذ عقود وتبنيه القيم الوطنية والقومية بالتوازي والإسهام المباشر في نشر الوعي أفقياً وعمودياً بين أبناء الوطن. ونعتقد ما كان يحاك ضده ويمارس بحقه على الصعيدين القومي والوطني إقرار مضمر بحقوقه القومية المشروعة على اعتباره شعب يعيش على أرضه التاريخية.

ورغم كل ذلك آثر الكرد ، المحافظة على ثقافة المحبة، والتودد ، والانفتاح رغم كافة محاولات التأليب الممنهج بين المكونات على يد الشوفينيين ، وغلاة التعصب ، وباءت بالفشل معظم مساعيهم .

واندلعت الثورة السورية المفترضة ، على أسس الكرامة والعدل وتثبيت الحقوق ، فارتفعت عالياً بعض الأيادي النظيفة البيضاء ، تحض على زرع بذور إنتاج مفهوم الثقافة الوطنية ، على قاعدة احترام الخصوصيات ، والإقرار الدستوري بحقوق المكونات كافة، والتساوي أمام القانون في الحقوق والواجبات، صوناً للوطن أرضاً وشعباً، وسداً منيعاً أمام الذرائع والمنافع الشخصية ، والأجندات الدخيلة العابثة بأمن الوطن والمواطن ، فالقوة يجب أن تكمن في تكاتف أبناء الوطن على مختلف ألوانهم ومشاربهم، عبر إرساء دعائم ومرتكزات مفهوم الديمقراطية، والحرية، والعدالة الاجتماعية الملاذ المستقبلي الآمن لجميع السوريين .

... برقية تعزية ...
الأخ العزيز محي الدين شيخ آلي المحترم ...
الأخوة الأعزاء في الهيئة القيادية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي ) ...
آل الفقيد الأعزاء ...
ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ استشهاد الرفيق المناضل كمال حنان ( أبو شيار) الكادر القيادي طيلة عشرات السنين في صفوف حزبكم نتيجة عملية قتالية بالقرب من منزله .

إن رحيل الفقيد المناضل كمال كان دون شك خسارة كبيرة لحزبكم , ولعموم الحركة الوطنية الكردية في سوريا , فقد كرس الفقيد خلال نضاله الطويل المخلص صورة الإنسان الشريف، الذي ظل حريصاً على مبادئه وقيمه حتى النهاية دون كلل أو ملل, من أجل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا ومن أجل الحرية والديمقراطية وحقوق الإنسان والسلام . وكلنا ثقة بأنكم ستمضون في مسيرة الراحل النضالية لتحقيق أهداف حزبكم الوطنية والقومية والديمقراطية ...

 إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) نتقدم باسمنا واسم سكرتير الحزب الرفيق الأستاذ نصر الدين إبراهيم وجميع رفاقنا في الحزب ، بأحر التعازي القلبية لحزبكم الشقيق  ولأهله و ومحبيه, راجين لكم طول البقاء، وللفقيد  الشهيد  الرحمة وفسيح الجنان ، ولرفاق دربه وأهله وذويه الصبر والسلوان ... (( إنّا لله و إنّا إليه راجعون ))
القامشلي في 1/2/2013م                                                           المكتب السياسي                           

                                                                       للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )   
أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 12/12/2012م أجرت قناة KNN الفضائية لقاءً مع الرفيـق نصر الدين إبراهيم سـكرتير حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) حيث تمحور اللقاء حول : موقف الهيئة الكردية العليا من ائتلاف قوى الثورة والمعارضة السورية , وكذلك حول دعوته للمجلس الوطني الكردي في سوريا للمشاركة في مؤتمر مراكش الذي سينعقد بتاريخ 12/12/2012م .- الاجتماع الأخير للمجلسين الكرديين في هولير , والقرارات المتخذة بتاريخ 23/11/2012م , ومدى إمكانية تنفيذها على الأرض عملياً . - الأوضاع الراهنة في سري كانيه وحقيقة الموقف الكردي منها من خلال ممثله " الهيئة الكردية العليا" .- موقف الحزب من الاتحاد الرباعي المزمع إعلانه بين عدة أحزب في المجلس الوطني الكردي , ومدى تأثيره على وحدة الصف الكردي في سوريا , حيث تم تسليط الضوء على هذه المحاور من منظور حزبنا ...
· بتاريخ 21/12/2013م تنفيذاً لمقررات الهيئة الكُردية العليا ، عقدت هيئة المساعدات الإنسـانية في المناطق الكُردية أولى اجتماعاتها في مقر الهيئة الكُردية العليا بمدينة قامشـلو , وقال بيان صادر عن الاجتماع إنه ونظراً للظروف الإنسانية والخدمية والصحية الصعبة التي تمر بها سوريا عامة والمناطق الكُردية خاصة ، نُعلن عن تأسيس هيئة المساعدات الإنسانية في المناطق الكُردية , كما وجهت الهيئة نداءاً إلى الرأي العام العالمي والمنظمات الدولية ذات الشأن بمد يد العون وإغاثة المناطق المنكوبة لاسيما وإنها أصبحت ملاذاً آمناً للكثيرين من أبناء المناطق السورية التي تعرض أهلها للتشريد .
· بتاريخ 24/12/2013م تنفيذاً لمقررات الهيئة الكُردية العليا، عقدت لجنة الصلح والعدالة في الهيئة الكُردية العليا اجتماعها التأسيسي في مقر الهيئة بمدينة قامشلو وأصدرت بياناً أكدت فيه على أنها تأسست خدمة لأبناء المنطقة والمساهمة في تحقيق العدالة بغية الحصول على مجتمع خال من الجريمة والعنف وآمن ومستقر بكل مكوناته دون تمييز, وسد الفراغ الحاصل بعد انحسار السلطات الأمنية والقضائية في المناطق الكُردية, وهذه اللجنة التي تضم في عضويتها 16 حقوقيا قررت وضع نظام أساسي للجنة بغية وضع الأسس والقواعد اللازمة لأداء واجباتها وتشكيل لجان فرعية في جميع المناطق الكُردية وإنشاء مقار دائمة لها, وتجدر الإشارة إلى أنه سيتم توجيه دعوات لمختلف أطياف المجتمع للمشاركة في هذه اللجنة . كما دعا جميع الحقوقيين إلى المشاركة ومساعدة اللجنة في أداء مهامها . 
· بتاريخ 10/1/2013م عثرت الشرطة الفرنسية على جثث ثلاث ناشطات سياسيات كرديات قتلن رمياً بالرصاص ، منهن سكينة جانسيز واحدة من مؤسسي حزب العمال الكردستاني في تركيا، بينما كانت الأخرى ممثلة المجلس الوطني الكردستاني في العاصمة البلجيكية بروكسل، والثالثة ناشطة شابة تدعى فيدان دوغان... وقد عثر على الجثث الثلاث بالقرب من المعهد الكردي في باريس مصابات بطلقات في رأسهن. ولم يتضح بعد دافع الجريمة، ولكن وزير الداخلية الفرنسي مانويل فالس، الذي زار موقع الجريمة، وصفها بأنها ( لا تطاق ) .
· بتاريخ 16/1/2013م وقعت سلسلة من التفجيرات والإعمال الإرهابية في مدينة كركوك وطوزخورماتو واستهدفت المواطنين وقوى الأمن ومقرات الأحزاب السياسية وأدت إلى استشهاد أكثر من 25 شخص وجرح نحو 200 آخرين, وقد نددت رئاسة إقليم كردستان العراق بشدة هذه الأعمال اللاإنسانية والوحشية, كما وأكدت أن هذه الجرائم الآثمة مهما تكن مؤلمة وقاسية، لكنها لن تنال من أواصر التعايش السلمي السائد بين المكونات المتآخية في محافظة كركوك .
· بتاريخ 25/12/2012م عن عمر ناهز الـ74 عاماً , توفي البرلماني الكردي شرف الدين آلجي في أنقرة إثر مرض عضال, آلجي رئيس حزب الانتماء والديمقراطيةKADEP , تعرض الراحل للسجن مرات عديدة نتيجة مواقفه القومية, لُفّت جنازته بالعلم التركي في جنازة رسمية، وبعد ذلك شيّعه مئة ألف شخص في مسقط رأسه في جزيرة بوتان , وقد لفوا نعشه بعلم كردستان، وصلي على جثمانه باللغة الكردية . وفي وداعه وجه يشار كمال رسالة جاء فيها« لقد غاب صوت شريف يبحث عن الديمقراطية في تركيا، وكي يعيش الجميع جنباً إلى جنب بإنسانية وأخوّة . كان بطلاً».
فرع دهوك لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) 

يعقد كونفرانسه الأول

وسط مراسيم كرنفالية وأجواء احتفالية مميزة؛ تجمع المئات من رفاق ورفيقات البارتي ؛ أمام قاعة (مركز البيشمركة الثقافي–دهوك) المعدة لعقد الكونفرانس الأول لفرع دهوك لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي)؛ حاملين الأعلام الكردية ؛ واللافتات والشعارات التي تمجد نضال الحزب وقيادته؛ والمجلس الوطني الكردي والهيئة العليا؛ وتحيي صمود وبطولة الشعب السوي الثائر كرداً وعرباً وأقليات .وقبيل موعد الجلسة الأولى ؛ بدأ الرفاق بالدخول بطريقة احتفالية إلى القاعة التي أضحت مكتظة بالرفاق؛ لا بل لم تتسع المقاعد للجميع؛ مما أدى إلى بقاء أكثر من 50 رفيقاً؛ واقفين على الأقدام. حيث بدأ الكونفرانس أعمال جلسته الافتتاحية ؛ بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً لأرواح شهداء انتفاضة12 آذار- والثورة السورية وشهداء الكرد وكردستان مع عزف النشيد القومي(أي رقيب)؛ ثم عرض الفيلم الوثائقي عن تأسيس الحزب ومراحله ومحطاته النضالية؛ بينما كان (الشاعر عبد السلام خوجة وبزاز نبي) وعريفتا الحفل ؛ يبدعون في تلاوة المقاطع الشعرية الحماسية باللغات الكردية والعربية والانكليزية والترحاب بالوفود من الأحزاب الكردستانية الشقيقة والكردية السورية ( الحزب الديمقراطي الكردستاني– الاتحاد الوطني الكردستاني-ئايندة الكردستاني- الحزب الاشتراكي – كادحي كردستان- شيوعي كردستاني-الوطني الآشوري – الحركة الآشورية....) .

ثم ألقى أحد الرفاق كلمة الأستاذ المناضل نصرالدين إبراهيم سكرتير حزبنا؛ الذي هنأ انعقاد الكونفرانس وتمنى الموفقية وديمومة النضال وفق السياسة الموضوعية لحزبنا؛ وإيلاء موضوع مخيم دوميز اهتماماً وخدمة أكثر؛ منوهاً إلى تضحيات البارتي ؛ طيلة عقود من الزمن مرتقياً إلى الكردايتي مستلهماً الدروس والتجارب من التاريخ النضالي الكردي والتراث القومي للبارزاني الخالد؛ كأسمى درجات الفكر القومي؛ بعيداً عن الحزبية والأنانية الضيقة. كما أكد على مشاركة وانخراط الكرد في الثورة السورية؛ وأشار إلى مساهمة حزبنا في إطار المجلس الوطني الكردي والهيئة الكردية العليا التي جاءت كثمرة لإعلان هولير التي كانت برعاية مباشرة من الأخ المناضل مسعود البارزاني؛ والتي يتحتم علينا جميعاً تطبيق وتنفيذ بنودها . - وكانت هناك مداخلات تلفونية مباشرة لتهنئة الكونفرانس من قبل كل من : الأستاذ نصرالدين إبراهيم سكرتير الحزب- الأستاذ خليل إبراهيم عضو المكتب السياسي – والأستاذ خالد سينو مسؤول منظمة أوربا للحزب .

بعدها ألقى الرفيق بهجت بشير ممثل الحزب في الإقليم كلمة ارتجالية ركز فيها على أولويات البارتي في هذه المرحلة والمتمثلة بتأمين الحقوق القومية المشروعة لشعبنا ؛ مع ضمان حقوق الأقليات كالأخوة الكلدوآشور-سريان والدروز ...؛ وإتباع سياسة واقعية – موضوعية لتجنيب المناطق الكردية أي أذى ؛ وتحريم الصراع والاقتتال الكردي؛ كما تطرق إلى القيم الأخلاقية والنضالية التي يتحلى بها رفاق البارتي ؛ كروح التضحية ونكران الذات و الوفاء و الإخلاص المستلهمة من مدرسة البارزاني الخالد ؛ مناشداً الرفاق والرفيقات الذين يعيشون في مخيم دوميز ؛ أن يكونوا القدوة والمثل الأعلى ويتحلوا بصفات البارتي؛ بالمزيد من التحمل والصبر؛ ويكونوا العون والسند للمحتاجين في المخيم؛ وبهذا الصدد قدم جزيل الشكر إلى رئاستي الإقليم والحكومة وشعبها ؛ والأجهزة المختصة في دهوك خاصة ، لاحتضانهم وإيوائهم أخوتهم الكرد السوريين؛ كما أشار إلى الأزمة الخانقة والأوضاع المزرية في المناطق الكردية جراء فقدان معظم المواد الغذائية والطبية والمحروقات؛ وضرورة الإسراع في تقديم كل أشكال الدعم والمساعدة لهم منعا لحدوث هجرة جماعية كارثية .

كما وجه الرفيق بهجت بشير نداء الوحدة إلى كل من الأخ الدكتور عبدالحكيم بشار والأستاذ نصرالدين إبراهيم؛ للعمل الجاد لتوحيد جناحي البارتي. وختم الرفيق ممثل الحزب كلمته بالتمنيات الصادقة للشفاء العاجل لفخامة مام جلال رئيس جمهورية العراق الفيدرالي؛ وعودته سالماً لمزاولة مهامه الرئاسية في بغداد؛ وكذلك استذكار المناقب النضالية لفقيد الشعب الكردي المناضل شرف الدين آلجي . وألقى الرفيق عبد الله محمد سعيد ممثل فرع دهوك للحزب كلمة تطرق فيها إلى الأصول التنظيمية؛ وضرورة التقيد الصارم بها؛ كما شرح معاناة مخيم دوميز مذكراً بالمساعدات التي تقدم لهم من جهات عديدة ؛ ومقدما الشكر للأجهزة الحكومية والمختصة وخاصة الفرع الأول لتقديم كل أشكال الدعم والتسهيلات الممكنة . تلاها كلمتان من قبل الرفيق أمين أبو أكرم عضو هيئة الرقابة والتفتيش والرفيق أحمد عبدي أبو سيبان مسؤول منظمة ديريك.- وأضفت فرق نارين – دوميز (فرقة نارين للكبار – فرقة نارين للصغار – فرقة نارين الموسيقية) حماساً في القاعة عبر تقديم أغنية (بارتينا أم) وبعض الدبكات الفلكلورية. وفي ختام الجلسة الافتتاحية تم تكريم بعض الرفاق المناضلين ممن امضوا عشرات السنين في الحزب؛ وكذلك بعض النشطاء من فرع دهوك ...               البقية على الصفحة /8/
بيان حول أحداث سره كانيه ( رأس العين )

بعد عودة الهدوء إلى ربوع مدينة سره كانييه (رأس العين) اثر الاتفاق بين قوات  YPGوالكتائب المسلحة التي هاجمت المدينة منذ أكثر من شهرين على تشكيل مجلس محلي من أبناء المدينة لإدارة شؤونها , وعاد الكثير من أبنائها إلى بيوتهم وفي افتعال واضح للمشاكل, وعلى اثر اشتباكات بين المجاميع المسلحة نفسها تم الهجوم على الأحياء الكردية, ودافعت قوى حماية الشعب عن مناطقها, واشترك الأهالي بالدفاع عن أنفسهم, واتسعت دائرة المعارك وبات واضحاً أن الأمر كان مخططاً له حيث التحضير الكبير من حيث القوات والعتاد  , وكل ذلك عبر الحدود التركية والتي أمنت كل شيء لهذا الهجوم .

إننا في الوقت الذي ندين هذا الهجوم وخرق الاتفاق السابق, نتوجه إلى قوى الائتلاف والمعارضة السورية والجيش الحر لتوضيح الموقف من هذه المجاميع المسلحة والتي تجر المنطقة إلى صراع كردي مع قوى المعارضة, وبذلك تشكل خطراً حقيقياً تستهدف أمن وسلامة هذه المناطق والوجود الكردي وتشكل ضرراً كبيراً على الثورة السورية وأهدافها وندعو إلى انسحاب تلك المجاميع المسلحة من المدينة وترك أمر إدارة شؤونها لأبنائها.

إننا نناشد أبناء الشعب السوري عامة وقوى الثورة السورية والمعارضة الوطنية إلى التنبه لما يحصل في رأس العين وما يعنيه من مخططات إقليمية تستهدف وحدة الصف الوطني وتحويل الصراع فيما بين مكونات سوريا وبذلك يتم خدمة أعداء الثورة السورية والنظام السوري .

كما أننا نؤكد بان الشعب الكردي لن يتخلى عن الدفاع عن كرامته والوصول إلى حريته مهما كانت التضحيات, ويساند بكل قواه أبناءه في سره كانيه والمدافعون عن كرامتهم ووجودهم. هذه المدينة كانت ولا تزال رمزاً للتعايش والتآخي وتعبيراً عن السلم الأهلي الذي أمنه أبناء المنطقة بمختلف مكوناته وإصراراً أكيداً على الدفاع عن أمن وسلامة وحماية مناطقهم , وفي هذا المجال فإننا نتوجه بالتحية إلى قوات الحماية الشعبية وأبناء المدينة من مختلف المكونات على نضالهم البطولي ونحيي الشهداء اللذين ضحوا بحياتهم خلال هذه المعارك .

قامشلو 20/1/2013م                                                                             الهيئة الكردية العليا


تتمة ... فرع دهوك لحزبنا ... 

وبتوديع الضيوف ممثلي الأحزاب السياسية ومراسلي وسائل الإعلام تم الانتهاء من أعمال الجلسة الافتتاحية.

ثم بدأت الجلسة التنظيمية المغلقة بتشكيل لجنة لإدارة الكونفرانس ؛ حيث تم التركيز على دور الشباب والمرأة ؛ وكان لافتاً حضور الرفيقات وبنسبة كبيرة تجاوزت ال30% ؛ كما تم التأكيد على الاهتمام الزائد بأوضاع كمب دوميز ؛ وتقديم كل أشكال المساعدة الممكنة لهم وتحسين ظروفهم.- وتم إفساح المجال للنقاش – الأسئلة – والنقد والاقتراحات ؛ والتي دونت كتوصيات .- وفي النهاية تم الإعلان عن تشكيلة اللجنة الفرعية التي شكلت بدورها عدة لجان تخصصية ؛ لتوزيع المهام النضالية. وفي النهاية بعث أعضاء الكونفرانس بتحاياهم الحارة إلى أعضاء وقيادة حزبهم المناضلين في الوطن ؛ معاهدينهم على إتمام المسيرة النضالية للبارتي رغم كل الصعوبات والعقبات.

الوفود المشاركة والبرقيات الواردة: الحزب الديمقراطي الكردستاني– الفرع الأول-الحزب الديمقراطي الكردستاني – مسؤول لجنة دوميز - الأخ هريم كمال آغا مسـؤول المركز الرابع للاتحاد الوطني الكردسـتاني - الحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران- مركز لالش الثقافي - الحزب الوطني الآشوري- الحركة الديمقراطية الآشورية- حزب بيت نهرين الديمقراطي- الجمعية الثقافية التركمانية- الحزب الاشتراكي الديمقراطي الكردستاني- حزب كادحي كردستان- الحزب الشيوعي الكردستاني- حزب ئايندة كردستان–(المستقبل الكردستاني)-حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) - التجمع الوطني الديمقراطي- منظمة ماف لحقوق الإنسان الكردي – سوريا- الأستاذ عبدالله حسن مدير تربية سيميل- الأستاذ شوكت بربهاري مدير معبر بيشخابور الحدودي- المحامي محمد ملا عبدالله ملا رشيد- د.علاءالدين جنكو- جامعة السليمانية- د.سربست نبي – جامعة هولير- د.بدرخان محمد – جامعة كوية- عارف رمضان مدير مؤسسة سما للثقافة والفنون – دبي- مركز البيشمركة الثقافي – دهوك- الشاعرة ديلان شوقي – تركيا- خالد سينو مسؤول منظمة أوربا للحزب- هيئة الرقابة والتفتيش في الحزب- احمد بهرام مسؤول منظمة السويد للحزب- منظمة المرأة للبارتي – السويد- الجالية الكردية في هولندا- منظمات الحزب في الوطن : ديركا حمكو – كركي لكي – جل اغا – تربسبي – قامشلو- عامودا- درباسية – حسكة – تل تمر – سري كاني –كوباني – حلب – عفرين – دمشق .....- منظمات أوربا للحزب منها: ألمانيا – السويد – روسيا –هولندا.......- منظمة هولير للحزب- منظمة السليمانية للحزب - فريق برايتي الرياضي للبارتي – تربسبي .                                                                   دهوك 28/12/2012م

الذكرى السنوية الرابعة لرحيل الكاتب والشاعر الكُردي
يوسف برازي ( Bêbuhar )

هو " يوسف برازي" ابن " علي شيخو" وُلِد عام (1931) في قرية " تل جرجية " التابعة لمنطقة الباب بمحافظة "حلب" عاش طفولة فقيرة وظروفا اجتماعية قاسية، انتقل مع عائلته إلى مدينة منبج عام (1947) ومن ثم إلى مدينة "رأس العين" عام (1956) التي تبعد عن " الحسكة " (85) كيلومتراً ، التحق بالجيل الأول لصفوف الحركة الكُردية وأُعتقِل عشرات المرات ولفترات متفرقة بسبب نشاطاته المكثفة والمستمرة في صفوف البارتي، فقد تعرض للاعتقال 27مرة في عام واحد فقط وذلك أثناء ثورة أيلول في كردستان العراق. وفي الخامسة والعشرين من عمره تعلم اللغة "الكردية" وقواعدها على يد الشاعر "رشيدى كورد" وكذلك ألم ببحور الشعر على يد الشاعر الكبير "جكر خوين" ، عمل يوسف برازي (بى بهار) في حياته كحلاق في مدينة سرى كانيه ( رأس العين ) وتمتع واشتهر بروح النكته والفكاهة إلى جانب سرعة البديهة تجاه المواقف والأحداث ، كان يسير الحال لم يجمع أي ثروة .

كان إنساناً ملماً بقضايا الوطن محباً ومقداماً في خدمته، وكان يتأثر كثيراً بالقضية "الفلسطينية" ويدافع عنها، كتب قصائد عدة متنوعة لها تأثيرها المدوي وعمل على بث روح الثقافة في نفوس أبناء جلدته لمقارعة الحياة والسير في ركب الحضارة، وواجه بشعره سوء العادات الاجتماعية البالية والصفات الدنيئة إلى جانب تشجيعه للعلم وحض الشباب على نيل الشهادات أملاً منه في انفتاح شعبه ووعيه، وكان ملماً ومحباً لعمل الإعلاميين ويقف لجانب هذه المهنة وقلمها الحر، بدأ الكتابة عام (1943) وأول قصيدة له هي "هبس وزندان" .
تأثر بعدد كبير من الشعراء والمثقفين والمطربين أمثال : أم كلثوم" و"محمد عبد الوهاب" و"فريد الأطرش"، نال جائزة مئوية الشاعر "جكرخوين"، «جل أعماله كانت تحمل مضامين مختلفة تنهج في الشعر طرائق شتى تعالج المسائل الإنسانية والوطنية، وتبرر أحاسيس الشاعر النفسية وتضع بين أيدينا مكنوناته وعواطفه الجياشة وحبه العميق للإنسان أينما كان هذا الإنسان» .« كان "بي بهار Bêbuhar" إلى جانب ملكته الشعرية ، موسيقياً بارعاً يعزف على أكثر من آلة موسيقية ، وكان مطرباً طليّ الصوت ، وملحناً مطبوعاً على الأداء الممتع في جميع ملكاته ، وكان صاحب أذن موسيقية مرهفة ، مغرماً بالموسيقا إلى حدود العشق .

وكان من دأبه أن يمنح قصائده وألحانه لمطربي ومغني ذلك العهد وفي مقدمتهم الفنان " محمود عزيز شاكر " والفنان "سعيد كاباري" و"محمد شيخو" وآخرون مثل "زبير صالح"، ومما لا ريب فيه أنّ كثيراً من ألحانه نُهبت وانتشـلها بعض المطربين والمغنين في تلك الحقبة وعزوها إلى أنفسهم إذ لم يكن يوجد آنذاك ملمّون أو ذوو خبرة ومراس بالتلحين وأساليبه، في تلك الحقبة التي كانت الأغنية "الكردية " قد فقدت أصالتها وانحدرت إلى الحضيض بعد خلو الساحة الغنائية من عباقرة الأغنية وهم الرعيل الأول الذين ارتقوا بالأغنية "الكردية " إلى أعلى المراتب والدرجات مثل "عارف جزراوي" و"كاويس آغا" و"شاكرو" و"كربيت خاجو" الأرمني الأصل و"عيشه شان" و"مريم خان" ، وبعد هؤلاء غابت وفرغت ميادين الطرب لتهبط الأغنية هبوطاً ذريعاً لحناً وصوتاً وأداءً ومعنىً، وظل الأمر كذلك حتى حل الزمن الذي ظهر فيه الشاعر "يوسف برازي" والملقب "بي بهار" الذي أعاد إلى الأغنية رونقها وألقها وبث فيها الروح بعد موتها، لتنتعش وتسير بخطوات حثيثة تجدد تراث الرعيل الغابر وتحاول أن تضيف إليه شيئاً جديداً وتتجاوزه إلى الأفضل، لذا فمن الطبيعي أن نسوّغ لأنفسنا القول بأن الشاعر "البرازي" هو المجدّد الحقيقي للأغنية "الكردية" التي تبوأت الآن مكانة رفيعة، ولا ندري كم كانت هذه الأغنية ستظل رهن التشتت والركاكة لو لم يُقيّض لها هذا الرجل الذي أنقذها بعبقريته من الوهن والبلادة وألوان الهوان التي لحقت بها في تلك الأيام» ...                                                             البقية على الصفحة /10/
بيان انعقاد المؤتمر الوطني الكردي الثاني في سوريا

انعقد المؤتمر الوطني الكردي الثاني في سوريا يومي 10-11/2013 في مدينة قامشلو وبحضور/211/ مندوباً يمثلون كافة أطياف المجتمع الكردي من أحزاب ومستقلين ونساء وشباب الحراك الثوري ، واستهل المؤتمر أعماله بالوقوف دقيقة صمت حداداً على أرواح شهداء الثورة السورية والشهداء الكرد. وبعد تثبيت عضوية الحضور افتتح المؤتمر الأستاذ عزيز داوود أكبر الأعضاء سناً و من ثم تم انتخاب لجنة لإدارة أعمال المؤتمر.

بعد ذلك تلي تقرير نشاط المجلس والبرنامج السياسي المرحلي والهيكلية التنظيمية للمجلس وجرى تقييم لاتفاقية هولير الموقعة بين المجلس الوطني الكردي ومجلس شعب غربي كردستان.

ففي الجانب السياسي أقر المؤتمر بأن أرقى أشكال نظام الحكم في سوريا يتمثل في الدولة الاتحادية الديمقراطية متعددة القوميات والأديان والطوائف ، بنظام نيابي يلتزم المواثيق الدولية ومبادئ حقوق الإنسان ، وتقر دستورياً بوجود الشعب الكردي وحقوقه القومية المشروعة بصفته شريكا أساسيا وحل قضيته القومية وفق العهود والمواثيق الدولية واعتبار المناطق الكردية وحدة قومية متكاملة بما ينسجم مع الدستور المستقبلي للبلاد ، والاعتراف باللغة الكردية لغة رسمية في البلاد.

وفيما يخص العلاقة مع المعارضة الوطنية السورية ، أكد المؤتمر على ضرورة العمل معها من اجل إسقاط النظام الاستبدادي القمعي الدموي بكافة رموزه ومرتكزاته الأمنية والإيديولوجية، وإيجاد البديل الديمقراطي ، وكذلك أهمية العمل على الحل السياسي في البلاد ، وضرورة الانتقال إلى دولة الحق والقانون عبر مرحلة انتقالية واضحة المعالم ، ونبذ وإدانة كافة أشكال الصراعات الطائفية والمذهبية.

وتوقف المؤتمر مطولا حول اتفاقية هولير وسبل تفعيلها ، وفي هذا السياق أكد على أهمية اتفاقية هولير لصيانة وحدة الصف الكردي في سياق الثورة السورية ، وضرورة تنفيذ بنودها وتفعيل عمل لجانها في فترة زمنية قصيرة ، وضرورة تعديل بعض البنود التي من شأنها المساهمة في تسريع العمل ، وتوسيع دائرة المشاركة في اتخاذ القرار ، والمحافظة على خصوصية كل مجلس بحيث لا يتعارض مع الهدف المشترك.

وفي جو ديمقراطي ووفق قرار المؤتمر تم انتخاب مجلس وطني كردي قوامه /75/ عضواً من بين أعضاء المؤتمر.

وفي الختام أكد المؤتمرون على ضرورة تفعيل عمل المجلس الوطني الكردي ، وتنفيذ قراراته على مستوى المركز والمجالس المحلية.
قامشلو 12/1/2013م                                                 رئاسة المؤتمر الوطني الكردي الثاني في سوريا


تتمة ... الذكرى السنوية الرابعة لرحيل الكاتب والشاعر الكُردي يوسف برازي... 

ومما يمكن التنويه هو أن هذا الشاعر زاول كتابة الشعر منذ أيام صباه ، وعلى الرغم من هموم الفاقة ومشاغل الحياة اليومية والالتفات إلى كسب قوته والخوض في غمار العمل كان غزير الإنتاج وكأنه يمنح من منهل لا ينضب، ودوّن عدة أعمال كان باكورتها ديوانه "الزنزانة Zindan"، ثم أعقب ذلك صدور دواوين أخرى تحمل مضامين مختلفة تنهج في الشعر طرائق شتى تعالج المسائل الإنسانية، والوطنية، والثورية، وتبرر أحاسيس الشاعر النفسية وتضع بين أيدينا خبايا الشاعر ومكنوناته وعواطفه الجياشة وحبه العميق للإنسان أينما كان هذا الإنسان، والإشفاق على البؤساء والمساكين وكذلك إباءه وشموخه وشجاعته وترفّعه عن صغائر الأمور وسفاسفها، وحِكمه وأقواله المأثورة وأضراباً من النوازع التي يختلج بها صدر الشاعر الرحيب الذي اتسع لمحبة الجميع.

ومن أعماله المنشورة : الديوان الأول "Zindan" عام (1988).- الديوان الثاني "Bang" "النداء" عام (1997).- الديوان الثالث "Raperîn" عام (2002).- الديوان الرابع "serxwbon" عام (2005).- الديوان الخامس "Pêketin" عام (2007) .

الشاعر والكاتب الكبير "يوسف برازي" أو "بي بهار" توفي صباح يوم "الخميس" (15/1/2009) في مدينة "رأس العين".

واشنطن إذ توزع " توكيلاتها » في الإقليم !؟
عريب الرنتاوي

 

مثلما فعل في ليبيا ومالي، سيعمد الرئيس الأمريكي باراك أوباما خلال ولايته الثانية ، إلى توزيع “ التوكيلات” على حلفاء واشنطن الدوليين والإقليميين للتعامل ميدانياً مع بعض الملفات الساخنة في المنطقة .. وسيكتفي سيد البيت الأبيض بتقديم النصح والإسناد والدعم اللوجستي ، وإعلان التأييد والتبريك لـ”القرارات الشجاعة” لحلفائه ، تماماً مثلما فعل مع صديقه فرانسوا هولاند الذي يكاد يغرق بلاده في رمال الصحراء الأفريقية الكبرى.

مفتاح أوباما الأول لولوج عتبات البيت الأبيض، تمثل في موقفه المُشدد على الانسحاب من حربي جورج بوش الكونيتين في أفغانستان والعراق، والتي خرجت منهما واشنطن “تجرجر” أذيال الخيبة .. وهو عاد للبيت الأبيض مرة ثانية ، تحت مظلة الوعد ذاته : لا حروب جديدة.. وقد حرص في خطاب الفوز في الانتخابات، والقسم الرئاسي الثاني، على تأكيد هذا الموقف من جديد، علّ الرسالة تصل لمن تعذر عليهم استقبالها.
لا حرب أمريكية على سوريا.. ولأن سوريا ليست مالي ولا ليبيا من قبل، فلن يكون بمقدور أية قوة دولية على الأرض، شنّ حرب واسعة تنتهي بالإطاحة بنظام الأسد.. وحدها تركيا تمتلك القوة والجغرافيا والحوافز لفعل ذلك، لكن أنقرة باتت أسيرة سياستها السورية، وهي دخلت مرحلة تلقي انعكاسات الأزمة السورية، على الداخل التركي، وبات عبد الله أوجلان، المسجون في جزيرة معزولة، فرس الرهان لإخراج حكومة العدالة والتنمية من عزلتها، وتفكيك أطواق الأزمة وأقواسها، التي تحيط بها من كل جانب.
ولا حرب أمريكية على إيران.. هذا ما تشي به كلمات أوباما القديمة المتجددة .. وكل العبارات من نوع “كل الخيارات فوق الطاولة” لم يعد لها من معنى، سوى تحسين شروط التفاوض. أما من يتوثب للحرب فهم فريقان، عربي أعجز من أن يشن حرباً على أريتريا، دع عنك إيران، ونتنياهو الذي جاء للحكم مرتين (الأولى في 2009 والثانية قد تعلن اليوم)، تحت شعار واحد: إيران هي العدو، والحرب عليها آتية لا ريب فيها إن لم تنجح الدبلوماسية في تقليع أسنانها وتخليع أظافرها.. لكن هيهات أن تقوى إسرائيل على شن حرب مؤثرة على إيران، دع عنك أيضا، سيناريوهات اليوم التالي وما يمكن لحرب تتورط فيها إسرائيل ضد دولة إقليمية كبرى كإيران، أن تحدثه من تداعيات وانعكاسات.
اليمن متروك للسعودية (تحت عنوان المبادرة الخليجية)، وسوريا متروكة لحلف خليجي تركي متحمس، مدعوم برئيس فرنسي يهوى المغامرة على ما يبدو. وإيران متروكة لإسرائيل إن هي قررت في لحظة جنون، فتح نيران قاذفاتها وصواريخها على المنشآت النووية الإيرانية .. لكن واشنطن ستظل من خلف ستار ، تدعم وتبارك وتقدم العون اللوجستي ، وكفى الله الأمريكان شر كل قتال.
لكن أوباما الذي قرر أن لا يحارب، خضع أيضا لليأس من خيار السلام .. فالقضية الفلسطينية ، بل وقضايا الشرق الأوسط بمجملها ، لم تعد تحتل مكان الصدارة والأولوية على جدول أعمال البيت الأبيض .. واشنطن التي قررت تدعيم اكتفائها الذاتي من الطاقة، قررت أيضاً أن تجعل من آسيا والباسيفيك ، محطاً لأنظارها .. هناك المال والتجارة والأسواق والمصالح والتهديدات الكبرى: الاقتصاد الصيني والعسكرية الروسية المنتعشة بفضل نزعات بوتين القومية الظاهرة .
الشرق الأوسط متروك للفوضى ، خلّاقة كانت أم بنّاءة .. إدارته أمريكياً ستتم عبر الوسطاء والوكلاء والموزعين المعتمدين، وهم كثر بالمناسبة،  لكن أياً منهم أعجز (وأحياناً أجبن) من أن يملأ الفراغ الأمريكي .. وسيكون الباب مفتوحاً على رحابته، للاعبين الإقليميين وللمنظمات والحركات “اللا دولاتية” للاضطلاع بأدوار متنامية.
فلسطينياً، يجب أن يقرع هذا الأمر ناقوس الخطر .. فثمة سبب إضافي لـ”نعي” عملية السلام و”حل الدولتين” ، ولا سبيل للخروج من وهم الرهان على هذا الطريق، سوى باشتقاق طريق آخر، ومن البؤس اعتماد سياسة “المزيد من الشيء ذاته”.. وعربياً آن أوان إسقاط الرهانات على التدخل الدولي العسكري لحل الأزمة السورية، وبات على العرب أن يكونوا أكثر فاعلية في “تخليق” مسار سياسي للحل في سوريا.. أما في إيران ومعها، فقد حلت لحظة الحقيقة والاستحقاق: فإما أن نصطف خلف نتنياهو في “حفر الباطن 2”، وإما إعمال العقل، والبحث عن حلول سياسية لأزمات العرب مع إيران ، لتبريد خطوط التماس ابتداءً، ولتوفير الحلول السياسية والتفاوضية للملفات العالقة بين الأمتين الجارتين الشريكتين في تاريخ هذا الإقليم ومستقبله .                                                                        ( الدستور الأردنية )
(( الكُرد والوضع السوري الراهن ))

بتاريخ 19/12/2012م وبحضور لفيف من المثقفين والنشطاء الكُرد , قدم الأستاذ المهندس محفوظ ملا سـليمان , محاضرة في مكتب الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) في قامشلو , بعنوان: « الكُرد والوضع السوري الراهن ». في البداية وبعد الترحيب بالحضور من قبل الرفيق كومان حسين , والوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء, تم تقديم المحاضر كمثقف وسياسي كُردي مستقل , وعضو في الأمانة العامة للمجلس الوطني الكُردي في سوريا .

أما المحاضرة كما نوه إليها المحاضر, كانت عبارة عن قراءة وتوصيف للواقع ومجموعة تساؤلات أراد بها المحاضر فتح حوارات ونقاشات, حيث وضع عناوين وخطوط رئيسية لها.

تطرق في البداية إلى دور الكُرد وأهميتهم ككتلة سكانية وجغرافية ذات موقع حدودي هام , والحضور المنظم ضمن الأطر والتكتلات السياسية, وأشار المحاضر إلى موقع الكُرد في الثورة وخصوصيتهم وكيفية نيل حقوقهم وربطها بالعامل الذاتي وعلاقتهم مع شركائهم في الوطن بالإضافة إلى العامل الدولي .

وتحدث عن الأطراف المؤثرة في الوضع السوري ومواقفها من الكُرد, أشار في البداية إلى موقف النظام الذي ارتكب أخطاء جسيمة في تعامله مع الكُرد عبر تنفيذ جملة مشاريع ومراسيم وقرارات شوفينية, ومن ثم محاولة استغلال الورقة الكُردية مع بدء الثورة ومن ثم تحييدها لتجنب التدخل الخارجي لحماية مكون عرقي, وتساءل المحاضر هل كانت الحركة موفقة في رفضها لدعوة الحوار مع النظام , مشيراً بهذا الخصوص إلى تجربة كُردستان العراق قبل سقوط صدام بالحوار مع صدام والتنسيق مع المعارضة والتخطيط مع الغرب . ومن ثم تطرق إلى موقف المعارضة ووصفه بالموقف غير الواضح والذي لم يرتق إلى المستوى المطلوب . وأشار أيضاً إلى موقف الدولة التركية كدولة إقليمية كبيرة وعضو في الناتو لها حدود مشتركة مع سوريا وتداخل شعب البلدين وخاصة الكُرد , الموقف الذي ارتكز على عدم تكرار تجربة كردستان العراق واحتضان المعارضة وبالأخص التيارات الإسلامية وفرض أجندتها ونموذجها عليها, وأشار المحاضر إلى تطابق الموقف الإيراني والعراقي مع موقف النظام كحلف مكمل لبعضها ضمن الهلال الشيعي. ورأى المحاضر أن موقف الغرب يهدف إلى الحفاظ على أمن إسرائيل وحماية المكون المسيحي وتأمين مصالحها الاقتصادية وأمنها القومي من خلال تحقيق توازن بين المكونات السورية وكسر الهلال الشيعي و لجم التطلعات التركية في المنطقة. 

أما موقف إقليم كُردستان الذي يعتبر عمق استراتيجي للأجزاء الأخرى قال المحاضر: بان الإقليم حاول احتواء ب ك ك وتجنب الصدام معه , وساهم في تشكيل ورعاية المجلس الوطني الكُردي , ومن ثم عقد اتفاقية هولير , وعرض كافة أشكال الدعم بشرط وحدة الصف الكُردي, وقام بالتوسط لتحقيق التواصل مع قوى المعارضة السورية والتنسيق مع الغرب في المرحلة الانتقالية .وبخصوص موقف الشركاء من باقي المكونات أشار المحاضر إلى توجسها من سيطرة الكُرد على المناطق ذات الغالبية الكُردية والأخرى المتداخلة ووقوعها تحت تأثير الفكر الشمولي وتأثير الأنظمة الإقليمية . 

وبخصوص الموقف الكُردي المفترض والمطلوب منه, أكد أن الكُرد جزء من الثورة السورية السلمية في سبيل الإقرار الدستوري بحقوق الشعب الكُردي, القومية والوطنية وفق العهود والمواثيق الدولية, وبناء دولة سورية حديثة اتحادية تعددية برلمانية , وحماية المناطق الكُردية آمنة سالمة والحفاظ على السلم الأهلي ووحدة الصف الكُردي وتحريم الاقتتال الكُردي - الكُردي , والتعاون والتنسيق مع قوى المعارضة , وكسب الرأي العام العالمي لدعم المطالب الكُردية, ورأى المحاضر أن المطلوب كُردياً هو الحفاظ على المجلس الوطني الكُردي وتطبيق اتفاقية هولير والحوار مع المعارضة والتنسيق مع الإقليم والاستفادة من عمقه الدبلوماسي, و الحفاظ على استقلالية القرار الكُردي ...

وأغنيت المحاضرة بمداخلات ومناقشات الحضور التي أعقب عليها المحاضر باختصار.




المناطق الكردية المنكوبة .. نداءٌ عاجل للإغاثة





بعد حلول فصل الشتاء , مترافقاً مع كل الآثـار المتراكمة جراء الكارثة التي حلت بالبلاد كنتيجة لاختيار النظام الحل الأمني في التعامل مع الثورة الشعبية السلمية في سوريا بات الدمـار والقتل والتعذيب والتشريد عناوين لحياة السـوريين عامةً , أما بالنسبة لشعبنا الكردي والذي كان منذ بداية الثورة جزءاً لا يتجزأ منها فقد قدم الكثير من التضحيات والمساهمات فيها , إلا انه قد استطاع المحافظة على الطابع السلمي للثورة في مناطقه .


وبذلك أصبحت مناطقنا ملاذاً آمناً لمئات الآلاف من أخوتنا اللاجئين القادمين من المحافظات التي تعرضت للتدمير من قبل النظام , فكانوا في مأمنٍ من شر النظام وشبح المخيمات , كما أننا استطعنا أن نحمي مناطقنا من التدمير والتخريب , وحافظنا بأسلوب حضاري وإنساني على حالة التعايش السلمي بين مختلف مكونات المجتمع فيها .  


إلا أن ذلك على ما يبدو لم يرق للمتربصين بشعبنا الكردي وقضيته العادلة, فحاولوا جاهدين تفويت هذه الفرصة على الشعب الكردي حيث سعوا إلى تأجيج العمليات العسكرية في المناطق الكردية بغية تدمير بنيتها التحتية وتفكيكها اجتماعياً , من خلال دفع الجماعات المسلحة إلى رأس العين عبر الأراضي التركية إلا محاولة في ذلك الاتجاه .


فالورقة القاسية التي استخدموها هي تجويع الشعب بغية تهجيره وبالتالي تفريغ المناطق الكيردية من سكانها ليتم حينذاك تغيير ديمغرافيتها , ويتم تفويت هذه الفرصة على الشعب الكردي . فتصدى الشعب وحركته السياسية لهذه المؤامرة القذرة، وسيعمل جاهداً على إفشالها ...                   البقية على الصفحة /2/





ودّعنا عاماً مضرجاً بالدماء (2012) فماذا عن عامنا الجديد هذا (2013) 





ودّع السوريون العام2012م وسط كم هائل من الأحزان والآلام, فمع استمرار ثورة الشعب السوري من أجل نيل حريته وكرامته استمرت آلة قمع النظام أيضاً في بطشه وتنكيله بالشعب السـوري مخلفاً عشرات الآلاف من الشهداء والآلاف المؤلفة من الجرحى والنازحيـن الذين لجؤوا إلى المنـاطق السورية الآمنة أو نزحوا إلى دول الجوار ليعانوا مرارة الغربة وقسوة المخيمات, فضلاً عن عشرات الآلاف من المعتقلين والمفقودين في أقبية الفروع الأمنية وزنزانات النظام، ناهيكم عن الدمار الهائل الذي لحق بالبلاد وبنيته التحتية جراء استخدام قوات النظام لمختلف صنوف الأسلحة " البرية والجوية والبحرية" ليحول المدن إلى خراب وملحقاً أضراراً فادحة بالمؤسسـات الحكومية بمختلف قطاعاتهـا الأمر الذي سيشكل أزمة حقيقية للدولة في المستقبل اقتصادياً وإدارياً وسياسياً...الخ .


كل ذلك والعالم ما زال يساوم على الدم السوري المراق في مزاد مهين بحق الإنسانية , فلم تحرك كل هذه الدماء الدول والمنظمات العالمية المختلفة لاتخاذ خطوات ملموسة وجدية لوضع حدّ لهذه المأساة الإنسانية, بل كل يغني على ليلاه, متجاهلين حجم الكارثة التي حلت بالبلاد..البقية على الصفحة/2/





العددان ( 456-457 )        كانون الأول وكانون الثاني 2013م ـ 2624ك       الثمن (10) ل.س





يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )
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