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تتمة ... (( التوافق )) وأد للفتنة وحماية للمكتسبات  ...
ولكن ونتيجةً لهذه المكتسبات القومية تيقظ أعداء شعبنا الكردي  , ودبً الرعب في قلوبهم جراء ذلك , فعمدوا للتحرك ضدهم لمنعهم من تحقيق أهدافهم القومية , فبدؤوا باتخاذ سسلسلة من الخطوات المتسارعة للحد من هذا الخطر المحدق بهم حسب عقليتهم العنصرية والشوفينية .

وكانت البداية العمل على تشتيت الصف الكردي , وإفراغ أي عمل جماعي من مضمونه ومحتواه , كما قاموا ببذل كل جهودهم لجرّ الكرد إلى أجندات ومحاور معادية للشعب الكردي وتطلعاته , وما تفتيت االمجلس الوطني الكردي في سوريا وضموره , وضمه للإئتلاف ومن ثم ارتهان قراره له , إلا شاهدين حيين على ما ذهبنا إليه .

كما أن الهجمات الإرهابية البربرية على الكرد في العراق وسوريا و تركيا من قبل المجموعات الإرهابية من داعش و جبهة النصرة وغيرها والعمليات الانتحارية والمفخخات ...كلها أيضاً تأتي في هذا السياق , وإن دعم هذا الارهاب واضح وجلي من قبل الأنظمة المعادية لشعبنا وفي مقدمتهم السلطات التركية , كما أن المجزرة البشعة التي أرتكبت من قبل داعش بحق أبنائنا في كوباني وسروج بتسهيلات تركية دليلٌ واضحٌ على ذلك , بالإضافة إلى الحصار الاقتصادي على المناطق الكردية و محاولات تغيير الديمغرافية الكردية لهذه المناطق  .

ولكن وبعد الانتصارات التي حققتها القوات الكردية على اختلاف مشاربها ومسمياتها على قوى الإرهاب بدأت أحلامهم تتبدد وتتلاشى , وأفشلت تلك المخططات التآمرية والعنصرية بحق شعبنا الكردي , فلجأ الأعداء هذه المرة إلى زرع بذور الفتنة والشقاق  بين الأخوة , وهي السلاح الفتاك الكفيل بإنهاء كل تلك المنجزات , وما الأزمة التي حصلت في كردستان إيران بين الحزب الديمقراطي الكردستاني – إيران وحزب العمال الكردستاني إلا حلقة في سلسلة الفتن التي ظهرت لاحقاً , وكذلك بروز الخلاف حول شنكال , وتوتر الأجواء بين الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق وحزب العمال الكردستاني في تركيا , والآن تطفو على السطح أزمة صلاحيات رئيس الإقليم و نظام الحكم في الإقليم , وكذلك طرح بقايا أحزاب المجلس الوطني الكردي عودة المقاتلين الكرد الذين تم تدريبهم برعاية قوات البيشمركة في الإقليم إلى سوريا , وكذلك قبلها محاولات إفشال المرجعية السياسية الكردية في سوريا من قبل عدة أحزاب سعت إلى افتعال أزمة انتخابات المستقلين ....إلى ماهناك من ظهور بوادر واضحة للفتنة بين الكرد وقواهم السياسية والعسكرية وحتى على مستوى الشارع .... 
بناءً على ما سبق , فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) نؤكد أنه وللحفاظ على هذه المكتسبات القومية العظيمة التي تحققت , والتي نعتقد أنها تشكل أساساً متيناً لتحقيق المزيد من الحقوق القومية للكرد , لا بد للقوى الكردية أن تتنبه لهذه الفتن التي تزرع بينهم , وألا تفسح المجال للغة السلاح بالنطق , وأن يكون الحوار هو الحكم دائماً , ونرى أنه في ظل هكذا ظروف حساسة وعصيبة فإن (( التوافق )) هو الحل الأنجع والأمثل لتجاوز هذه الخلافات والتوترات , وصولاً إلى عقد مؤتمر قومي كردي شامل توضع فيه الحلول لمجمل القضايا المطروحة على الساحة الكردستانية , كما أنه لا بدّ من وقف الحملات الاعلامية المتبادلة بين الفرقاء , وأن تلعب وسائل الاعلام دوراً تصالحياً وتقاربياً , وذلك لإزالة الاحتقان في الشارع الكردي .
إذا ما تحقق ذلك نكون قد وأدنا الفتنة في مهدها وحافظنا على تلك الانجازات والمكتسبات , وأفشلنا مخططات أعداء شعبنا الكردي.

بيان إلى الرأي العام

منذ انطلاقة الحراك الشعبي السلمي في 15/3/2011 ، قيّمناها بأنها ثورة سلمية من أجل سوريا ديمقراطية تعددية برلمانية ، و على هذا الأساس شاركنا فيها منذ اليوم الأول من أجل تغيير بنية النظام الدكتاتوري ، و من أجل انتزاع الحقوق القومية و الديمقراطية للشعب الكردي في سوريا ، غير أن النظام لم يقدم سوى الحل العسكري الأمني ، و واجه المظاهرات السلمية بالحديد و النار ، و حاول جاهدا جرّ المعارضة إلى حمل السلاح و بالتالي إلى تسليح الثورة ، و في مقابل ذلك كانت هناك أطراف في المعارضة تميل أصلا إلى تسليح الثورة ، و حملت السلاح بحجة حماية المظاهرات السلمية ، و بعد حوالي ستة أشهر من عمرها تحولت الثورة إلى صراع مسلح متعدد الأطراف و بدأت التوجهات الطائفية تطفو على السطح ، و بذلك تحولت عن مسارها الحقيقي ، و يتحمل النظام المسؤولية الرئيسية عن ذلك ، كما تتحمل تلك الأطراف من المعارضة ذات التوجه الإسلاموي قسطها أيضا من المسؤولية ، و في مقابل ذلك و إزاء هذا التطور في مسار الثورة ، فقد أكدنا من جانبنا على أننا جزء من الثورة السلمية بخصوصيتنا القومية  و بالترابط مع توجهنا الوطني الديمقراطي السوري العام ، و أكدنا بشكل خاص على وحدة الصف الكردي و حماية المناطق الكردية و قضية السلم الأهلي .

إن تشبث النظام بالسلطة و ممارسات بعض أطراف المعارضة تلك قد عمقت الأزمة السورية ، و أخرجتها من أيدي السوريين أنفسهم ، و تسببت بسقوط أكثر من / 250 / ألف ضحية ، و اعتقال و اختطاف عدد مماثل لدى الطرفين و تشريد نصف الشعب السوري و تهجيره داخل و خارج سوريا ، و تدمير البنية التحتية للبلاد ، كما أدت إلى تنامي ظاهرة الإرهاب و بخاصة تنظيمي داعش و النصرة اللذين يستقدمان آلاف الإرهابيين من الخارج ، و يرتكبان المجازر الجماعية ، و يحتلان اليوم أكثر من نصف مساحة البلاد .

إن  المناطق الكردية كافة  في سوريا تعرض إلى هجوم واسع من قبل المجاميع الإرهابية و بخاصة  داعش و النصرة بهدف إخضاعها لمشروعهما السياسي و فرض سيطرتهما على الحدود مع تركيا و تشديد الحصار على تلك المناطق  لتجويع الكرد و إرغامهم على الاستسلام بالاعتماد على الدعم اللا محدود الذي تقدمه لها بعض الدول الإقليمية ، و بخاصة تركيا التي تفتح حدودها لتنطلق منها داعش و النصرة في هجماتهما على روجآفايي كردستان ، و بالرغم من كل ذلك تبقى روجآفايي كردستان صامدة تتصدى لهجمات القوى الإرهابية و حلفائها ، و كذلك ألاعيب النظام السوري ، و استطاعت وحدات حماية الشعب و المرأة بمساندة التحالف الدولي ضد الإرهاب و كذلك البيشمركة و الجيش الحر في كوباني و بعض فصائل الجيش الحر في تل أبيض و محافظة الرقة من تحقيق انتصارات كبيرة في حماية المناطق الكردية و الإدارة الذاتية القائمة فيها .

إن الحركة الوطنية الكردية في سوريا تعاني ضعفا لا يتناسب مع هذه الانتصارات و مع ضرورات المرحلة و المتغيرات المحلية و الإقليمية و الدولية و ذلك بسبب حالة الانقسام التي تعاني منها ، و بكل أسف فقد تصرفت بعض القوى و الأحزاب السياسية الكردية بشكل سلبي أدى إلى مزيد من الانقسام ، و إلى تعطيل اتفاقيات هامة كان آخرها اتفاقية دهوك 2014 التي أنجزت بتوافق كردستاني و ارتياح دولي .

و بهدف معالجة الجوانب السلبية القائمة في الوضع السياسي الكردي و سد الثغرات الموجودة فيه ، و من أجل تطوير العامل الذاتي و الارتقاء به إلى مستوى المسؤولية ، فإننا في الأحزاب الموقعة على هذه الوثيقة ، و هي أحزاب أعضاء في المرجعية السياسية الكردية ، سنعمل معا وفق الأسس و المبادئ التالية التي تعزز مسيرة روجآفايي كردستان نحو الحرية و العيش المشترك و تساهم في إيجاد حل سياسي سلمي للأزمة السورية :

1- تنطلق أحزابنا من الأرضية السورية ، ومن الالتزام الثابت بقضية و مصالح الشعب الكردي في روجآفايي كردستان و سوريا.

2- تناضل أحزابنا من أجل سوريا دولة ديمقراطية تعددية برلمانية لا مركزية .

3- تناضل أحزابنا من أجل الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي على أرضه التاريخية و حل قضيته وفق العهود و المواثيق الدولية في إطار وحدة البلاد.

4- ضرورة استكمال بناء العامل الذاتي و نبذ سياسات التفرد و الاستئثار بالقرار السياسي الكردي و العمل على قاعدة العمل الجماعي المؤسساتي و التخلص من المؤثرات الخارجية التي تعرقله في روجآفايي كردستان .

5- دعم و مساندة الإدارة الذاتية الديمقراطية و العمل على تطويرها و توسيعها و توحيد مقاطعاتها الثلاث ، و تعزيز قدرات وحدات حماية الشعب و المرأة و العمل على تطويرها .

6- التفاعل الايجابي مع العامل الدولي ، و مواكبة المتغيرات و المناخات الايجابية المتاحة .

7- العمل من أجل وضع أسس و قواعد واضحة لبلورة مشروع سياسي و آليات عمل بهدف الوصول إلى بناء إطار سياسي يعيد التوازن إلى صفوف الحركة الوطنية الكردية و منفتح على القوى و الفعاليات المجتمعية و المهنية و منظمات المجتمع المدني . ونبذ الإنعزالية والتقوقع.

الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي)

حزب الوفاق الديمقراطي الكردي  السوري

حركة الإصلاح-سوريا

الحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا

حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي )
قامشلو  17/7/2015
بــــــلاغ  صادرعن اجتماع كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا

اجتمعتْ كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية أواخر شهر تموز الجاري بحضور ممثلي الأحزاب الخمسة الأعضاء في الكتلة، حيث بدأ الاجتماع بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء الكرد وشهداء الحرية والكرامة في سوريا، وتمّ إقرار جدول العمل.
حيث ناقش الحضور آخرَ المستجدات السياسية على الصعيد الدولي والإقليمي و الوطني . فقد رأى المجتمعون أنّ التحولات الأخيرة في الموقف التركي حيال التحالف الدولي ضد داعش وفتح القواعد العسكرية التركية أمام طيران التحالف وفي مقدمتها قاعدة أنجرليك العسكرية يأتي نتيجة الضغط الدولي على تركيا، وخصوصاً بعد التوصل لاتفاقٍ بين مجموعة الخمسة زائد واحد والجمهورية الإيرانية حول ملفها النووي، ما يعني أن تركيا تحاول بشتى الوسائل إعادة التوازن إلى سياستها وموقعها في السياسة الدولية، وهذا ما يدفعنا إلى إعادة النظر في وضع الحركة الكردية وضرورة الحذر من أية تغيرات استراتيجية في السياسات الدولية تجاه المنطقة، مما يستدعي توحيد الموقف الكردي ورصّ الصفوف والعمل على حماية المصالح القومية للشعب الكردي .

    كما أبدى المجتمعون قلقهم البالغ إزاء انعكاسات هذا التحول في السياسة التركية الداخلية المتمثل بحملة الاعتقالات التي تطال النشطاء الكرد وإدانتِهم للغارات الجوية على مواقع الحزب العمال الكردستاني والتجمعات السكانية في شمال إقليم كردستان العراق، وفي الوقت نفسه طالبَ المجتمعون الحكومة التركية إلى التعامل بعقلانية مع الملف الكردي وعدم تفويت الفرصة أمام مبادرة السلام التي انطلقت عام 2012م من أجل حلّ القضية الكردية في تركيا بصورة سلمية ووضع حدٍّ للصراع الذي دام لأكثر من ثلاثة عقود. واعتبر الاجتماعُ أن الأزمة في سوريا لازالتْ قائمة وتزداد تشابكاً وتعقيداً وأكدَ بأن الحلّ العسكري قد فشل خلال السنين الماضية، ولابدّ من اللجوء إلى الحل السياسي التفاوضي الذي يهدف إلى بناء سوريا ديمقراطية تعددية لا مركزية، لا مكان فيها للظلم والاستبداد، وتحفظ لجميع مكوناتها حقوقهم المشروعة.

كما ناقش المجتمعون آخر التطورات والمستجدات الميدانية التي شهدتها المناطق الكردية وخاصةً مدينة الحسكة وريفها، وثمّنوا الانتصارات التي حققتها ولاتزال تحققها وحدات حماية الشعب والمرأة، وعبّر المجتمعون عن استعدادهم للتعاون مع جميع القوى السياسية بما يخدم المصالح الوطنية والقومية. كذلك فقد اتخذ الاجتماع جملةً من القرارات بهدف تنظيم العمل المشترك بين أحزاب الكتلة، وتقرّر إنشاء لجان مشتركة في مختلف المناطق من أجل متابعة العمل والنشاط الميداني على مختلف الصعد، وتمّ تسمية ناطق رسمي باسم كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية للتعبير عن مواقف الكتلة حيال مختلف التطورات.

قامشلي 27 / 7 /2015م                                     كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا

برقية تهنئة

الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي للمنظمة الآثورية الديمقراطية 

تحية طيبة : 

يسعدنا أن نتقدم إليكم باسم حزبنا الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) وسكرتيره الأستاذ نصرالدين إبراهيم بأحر التهاني وأسمى التبريكات بمناسبة حلول الذكرى الثامنة والخمسين لتأسيس منظمتكم، المنظمة الآثورية الديمقراطية، آملين لكم النجاح والتوفيق في عملكم النضالي .

أيتها الأخوات ... أيها الأخوة :

إنّ المنظمة الآثورية الديمقراطية لعبت دوراً بارزاً على الصعيدين القومي والوطني , فكانت مناضلة بجد دون كلل في سبيل تأمين الحقوق القومية للشعب السرياني الكلداني الآشوري الصديق في إطار سوريا ديمقراطية تعددية علمانية.

أيتها الأخوات ... أيها الأخوة :

 بعد انطلاقة الثورة السلمية في آذار 2011 م ، والتي تحولت إلى أزمة دامية نتيجة عوامل داخلية وخارجية عديدة  , أرهقت بعد أكثر من أربع سنين من عمرها كاهل الوطن والمواطن .

لذلك بات لزاماً علينا جميعاً العمل الجاد من أجل إيجاد حل سياسيي سلمي ينهي القتل والدمار , وخاصة أن الجميع بات يدرك مدى فشل الحلول الأمنية والعسكرية , وكذلك للتوحد في وجه قوى الارهاب المتمثلة بداعش وأخواتها .

ونرى أنّ أي حل سيبقى فاشلاً و ناقصاً ما لم يتضمن اعترافاً بحقوق الشعب الكُردي وحقوق الشعب الكلدوآشور السرياني وجميع مكونات الشعب السوري القومية والدينية وفق العهود والمواثيق الدولية على أساس دستور عصري يرسخ أسس التعددية السياسية والقومية، ويحقق المساواة التامة بين كافة المواطنين السوريين دون تفرقة أو تمييز , وصولاً إلى نظام ديمقراطي برلماني تعددي لامركزي .

مرة أخرى تقبلوا تهانينا، و لتتعزز علاقاتنا الثنائية الأخوية.

القامشلي في 15/ 7 /2015 م                    اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تصريح

في يوم الإثنين الواقع في 20/07/2015، أقدم انتحاري من تنظيم داعش الإرهابي نفسيه بحزام ناسف وسط مجموعة من الشباب الكرد والترك كانوا مجتمعين في المركز الثقافي في مدينة سروج شمالي كردستان، يتباحثون في ترتيبات وصول المساعدات الإنسانية والإغاثية لأهلنا في كوباني ووضع آليات عمل لإعادة إعمار المدينة المدمرة، راح ضحيتها أكثر من ثلاثين شهيداً وما يزيد عن مائة جريح. وقد تزامن هذا العمل الإرهابي بتفجيرين آخرين أحدهما في مدينة كوباني والأخرى في قرية “روفي” بريف كوباني راح ضحيتهما عدد من الشهداء والجرحى.
لقد جاء هذا العمل الوحشي من قبل تنظيم داعش وبدعم لوجيستي من الحكومة التركية وذلك بعد النجاحات الكبرى التي تحققت على يد قوات حماية الشعب والمرأة ومشاركة بعض فصائل الجيش الحر ومساندة طيران التحالف الدولي.

إن هذه الأعمال الإجرامية تستهدف منع عودة أهالي كوباني إلى ديارهم وعرقلة البدء بإعادة إعمار المدينة إضافة إلى استمرار حالة المعاناة والخوف لدى المواطنين. إننا في أحزاب المرجعية السياسية الكردية في الوقت الذي ندين فيه هذه الأعمال الوحشية من قبل المجموعات التكفيرية والداعمين لهم، نطالب الأمم المتحدة بالضغط على الحكومة التركية لردعها عن تقديم الدعم للإرهاب الممنهج على شعبنا، وحثّ دول العالم غير المشارِكة في التحالف الدولي إلى المشاركة في القتال ومكافحة الإرهاب المتمثل بتنظيم داعش وجبهة النصرة وغيرهما. الرحمة للشهداء والشفاء للجرحى والهزيمة للإرهاب!

قامشلو في 21/07/2015     مصطفى مشايخ الناطق الرسمي باسم كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا
أخــبــار و تــقــاريــر

*بتاريخ 20 / 7 / 2015م: في إستطلاع لآراء بعض السياسيين أجرته صحيفة بوير بريس في مدينة عامودا بخصوص دخول بيشمركة روجآفا , أكد الرفيق عماد مجول عضو اللجنة المركزية لحزبنا بأن البيشمركة اسم له تاريخ طويل ومشرف وحافل بالتضحيات, ومن الخطأ أن يوضع هذا الاسم تحت تصرف مجلس لا حول له ولا قوة . إن هذا المجلس لايستطيع أن يقيم مناسبة قومية باسمه فكيف سيقود قوات البيشمركة في ساحات القتال . نحن مع دخول البشمركة في الدفاع عن أرضهم وشعبهم في كردستان سوريا مع أخوتهم قوات الحماية الشعبية وتحت قيادة مجلس عسكري يمثل كافة القوى السياسية العاملة في كردستان سوريا وبالتنسيق مع وزارة البشمركة في اقليم كردستان وبدعم وغطاء دولي .
*بتاريخ 9 / 7 / 2015م:  قالت المفوضية السامية للأمم المتحدة لشؤون اللاجئين إن عدد اللاجئين السوريين في الدول المجاورة تخطى أربعة ملايين ويتجه ليصل الي 4.27 مليون بحلول نهاية 2015.وقال انطونيو جوتيريس رئيس المفوضية في بيان "هذا أكبر عدد للسكان اللاجئين من صراع واحد في جيل , هؤلاء السكان يحتاجون الي دعم من العالم لكنهم بدلاً من ذلك يعيشون في أحوال مريعة ويغوصون بشكل أعمق في الفقر."وقالت المفوضية إن معظم اللاجئين الفارين من الحرب في سوريا التي مضى عليها اربع سنوات يقيمون في لبنان والأردن والعراق ومصر وتركيا التي تستضيف عدداً من اللاجئين يفوق أي بلد اخر يبلغ 1.8 مليون سوري. وهناك 270 ألف سوري آخرين طلبوا اللجوء في أوروبا, وبالإضافة إلى ذلك يوجد 7.6 مليون سوري نازحين داخل سوريا.
*بتاريخ 12 / 7 / 2015م: إنطلقت أعمال المؤتمر الدولي لإعادة إعمار كوباني في مبنى البرلمان الأوربي في العاصمة البلجيكية " بروكسل " , حيث أن الهدف من المؤتمر هو تقديم الدعم المادي والعنوي لكوباني والعمل على إعادة إعمارها , وقد كان  تحت شعار(أوربا تعلن النفير لأجل إعادة إعمار كوباني)، هذا وشارك في المؤتمر ممثلون عن الإدارة الذاتية في مقاطعات غرب كردستان، بالإضافة إلى ممثلين عن أجزاء كردستان، والعديد من دول العالم. بالاضافة إلى العديد من المنظات العالمية .
*بتاريخ 14 / 7 / 2015م : توصلت القوى الدولية وإيران إلى اتفاق في المحادثات الجارية في فيينا بشأن البرنامج النووي الإيراني يشمل تقليص النشاطات النووية الإيرانية مقابل رفع العقوبات الاقتصادية الدولية المفروضة عليها. وقد أعلن رسمياً عن الاتفاق.وقال الرئيس الأمريكي باراك أوباما إن الاتفاق "يقطع أي طريق أمام إيران للحصول على أسلحة نووية".ووصف نظيره الرئيس الإيراني، حسن روحاني، الاتفاق بأنه يفتح "فصلا جديا" في علاقات إيران مع العالم.

وقد استبق الرئيس الأمريكي الأصوات المعارضة محذراً الكونغرس من أنه سيستخدم حق النقض "الفيتو" ضد أي تشريع يحاول عرقلة الاتفاق.وشدد على أنه سيلزم إيران بما يلي:رفع ثلثي أجهزة الطرد المركزي التي نصبت في إيران وخزنها تحت إشراف دولي-التخلص من 98 في المئة من اليورانيوم المخصب لديها-قبول عودة العقوبات سريعا إذا حدث اي خرق للاتفاق-إعطاء وكالة الطاقة الذرية الدولية مدخلاً بشكل دائم لتفتيش المواقع " أينما وحيثما كان ذلك ضروريا".
*بتاريخ 18 / 7 / 2015م : أكدت كل من وحدات حماية الشعب والمرصد السوري لحقوق الإنسان يوم إن تنظيم الدولة الإسلامية استخدم غازات سامة في هجمات ضد مناطق يسيطر عليها الكورد في شمال شرق سوريا أواخر  حزيران, وقالت منظمتا (كونفليكت ارمامينت ريسيرش) و (ساهان ريسيرش) البريطانيتان إنهما تأكدتا من استخدام داعش أسلحة كيماوية ضد القوات الكردية وأهداف مدنية في سوريا والعراق , حيث قالتا إن عناصر كيماوية استُخدمت أيضا في هجوم على موقع للبشمركة العراقية الكردية في 21 أو 22  حزيران, حسب المصدر ذاته.وقالت وحدات حماية الشعب إن تنظيم الدولة الإسلامية أطلق "قذائف كيماوية بدائية الصنع" في 28  حزيران على منطقة يسيطر عليها في مدينة الحسكة وعلى مواقع لوحدات حماية الشعب جنوبي بلدة تل براك.
من نشاطات البارتي

*بتاريخ 10 / 7 / 2015م: بحضورٍ سياسي وثقافي وإعلامي وجماهيري و بحضور عوائل الشهداء , وبحضور ممثلين من قيادة الحزب وسكرتيره الرفيق نصرالدين إبراهيم و بدعوة من الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) , وحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) , وحركة الاصلاح – سوريا , وحزب اليسار الديمقراطي الكردي في سوريا , وحزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري , تم إحياء مراسيم أربعينية شهداء مستوصف ميسلون الصحي , الذين قضوا نحبهم إثر حريق هائل نشب في المركز .بدأت المراسيم بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء مع عزف للنشيد القومي ( أي رقيب ) , ثم ألقيت عدة كلمات بهده المناسبة ( كلمة الأحزاب المنظمة للأربعينية باللغتين العربية والكردية – كلمة أصدقاء الشهداء ألقاها أحد أطباء المستوصف – كلمة عوائلل الشهداء ) ...والتي تضمنت استذكار الشهداء وحجم المأساة , داعين لهم بالرحمة ولأهلهم بالصبر , آملين ألا تتكرر مثل هذه المآسي بحق شعبنا , على أمل أن تكون هذه المناسبة دافعاً لوحدة الصف الكردي .كما وردت العديد من البرقيات بهذه المناسبة :-الاتحاد النسائي الكردي في سوريا .-
جمعية آفرين.-منظمة المرأة لحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا .-منظمة ألمانيا لحركة الاصلاح – سوريا .-مكتب العلاقات في حزب الاتحاد الديمقراطي ( pyd  ) .-منظمة حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) .-منظمة شمال – جنوب ألمانيا لحزب الوحدة .-
هيئة تحرير مجلة برس ونوروز .-منظمة حقوق الانسان في قامشلو .-منتدى كمال درويش الثقافي .-صحيفة بوير بريس .-منظمة المرأة في حزب الوحدة .-حزب الاتحاد الديمقراطي ..
*بتاريخ 15 / 7 / 2015م : في الذكرى الثامنة و الخمسين لميلاد المنظمة الآثورية الديمقرطية قام وفد من الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) يتقدمهم سكرتير الحزب الأستاذ نصرالدين ابراهيم و عبدالرحمن ابو كاميران عضو الهيئة المركزية للرقابة و التفتيش و شيرفان شيخو عضو اللجنة المنطقية و كاوا ابراهيم عضو اللجنة الفرعية بحضور الاحتفال المقام في مدينة القامشلي في مقر المنظمة , هذا و قد تخلل الاحتفال تقديم باقة من الأغاني و فيلم قصير عن مسؤول المكتب السياسي الأستاذ المعتقل كبرئيل موشي كورية , ومما يجدر ذكره أنه تم تقديم برقية تهنئة باسم اللجنة المركزية للحزب إلى الأخوة في المنظمة.

*بتاريخ 3 / 7 / 2015م : بدعوة من الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) و حزب اليسار الديمقراطي و حركة شباب الكرد و اتحاد تنسيقيات شباب الكرد في سوريا و بمشاركة من حزب الوحدة  , أقيم اعتصام في مدينة عامودا تنديداً بمجزرة كوباني التي ارتكبها يد الإرهاب بحق المدنيين و الأطفال  و النساء في مدينة كوباني الصامدة , و تضامناً مع مهجّري الحسكة , و مناشدة القوى السياسية الكردية في كردستان سوريا لتوحيد صفوفهم تحت سقف المرجعيةالكردية لمواجهة الجماعات التكفيرية و تحقيق الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا المستقبل , كما و ندد المعتصمون الموقف المتخاذل لبعض أعضاء الائتلاف المعارض و خاصة الكرد منهم تجاه صمتهم ما يحصل للكرد من مجازر و تهجير .

*بتاريخ 4 / 7 / 2015م : بمبادرة من الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) و حزب اليسار الديمقراطي الكردي في سوريا قامت منظمتا الحزبين في عامودا بتوزيع سلات غذائية على العوائل التي تستضيف النازحين من الحسكة.

*بتاريخ 6 و 11  / 7 / 2015م : قامت لجنة مؤلفة من الرفاق سليمان مراد عضو اللجنة المركزية , و عبدالرحمن حسين عضو الهيئة المركزية للرقابة والتفتيش , وحسين أبو دلكش عضو اللجنة الفرعية بتوزيع دفعة أخرى من المساعدات الغذائية على العديد من عائلات من أهلنا الذين نزحوا من الحسكة إلى القامشلي بعد الهجمات الارهابية الأخيرة التي شنتها داعش على المدينة , وكذلك بعض العائلات من أهالي القامشلي.

ويأتي ذلك ضمن الحملات الانسانية التي يقوم بها حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) بغية مساعدة المحتاجين واللاجئين والنازحين والمرضى وذوي الاحتياجات الخاصة .
*بتاريخ 17 / 7 / 2015م : في وقفة عيد الفطر وبمساعي من مكتب الاغاثة للحزب الديمقراطي الكوردي في سوريا (البارتي ) في إقليم كوردستان ، و بالتنسيق مع حزب الاتحاد الاسلامي تم تسليم مبالغ نقدية لمجموعة .... البقية على الصفحة / 8 /
تتمة ...من نشاطات البارتي ...
عوائل من المخيمات و من المحافظة هولير ، و قد  سلم المبلغ للاجئيين الكورد الاستاذ حاجي كوران من حزب الاتحاد الاسلامي ، و نور شوقي عضو الإعلام المركزي و أحمد حسو عضو مكتب التنظيم.

 *بتاريخ 27 / 7 / 2015م : اجتمع في مكتب حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) بمدينة عامودا كلاً من حزبنا والحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا وحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) , حيث تناول الاجتماع تفاصيل تأسيس كتلة أحزاب المرجعية السياسية في سوريا والمبادئ والأسس التي تأسست من أجلها , ودورها على الساحة السياسية الكردية في سوريا كعامل وحدة وتقارب بين مختلف الفرقاء السياسيين , كما تطرقوا إلى آخر المستجدات على الساحة السياسية الكردية والكردستانية .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أردوغان... سُقِيتَ كأساً كنتَ تسقي بها!

قاسم حسين - الوسط البحرينية

كلما قرأت خبراً إضافياً عن تورط حكومة رجب طيب أردوغان في أزمات المنطقة، كلما تذكّرت بيت الشعر الشهير: سُقِيت كأساً كنت تسقي بها... أمرّ في الحلقِ من العلقم!

البيت الشهير ارتبط بلحظةٍ تاريخيةٍ فاصلة، حيث كان أبو جعفر المنصور، يؤسّس لدولته، ويرسّخ أركانها، ومن الخطوات الحاسمة التي قام بها من أجل توطيد الخلافة العباسية، تصفية قائده العسكري أبومسلم الخراساني، الذي سفك دماء عشرات الآلاف من الأبرياء، وكان أول القرابين على طريق استتباب الحكم للعباسيين.

يومها جيء بالخراساني، ليَمثُل أمام المنصور، في طريق عودتهما من الحج، وجُرّد من سيفه قبل الدخول عليه، فبدأ بتقريعه على بعض أفعاله وجرائمه، وهو يحاول التملص من التهم. وأخيراً دعا المنصور بالنطع وأشار للجلاوزة فانهالوا عليه بسيوفهم حتى قطّعوه، ولفلفوا أشلاءه ورموا بها في الخارج.

اليوم، تقف تركيا أمام لحظة تاريخية حاسمة في علاقتها مع «داعش»، بما يشبه الانقلاب في الموقف، بعد أن ارتكبت أكبر جنايةٍ بحق شعبها وشعوب المنطقة، خصوصاً الشعبين العراقي والسوري، بفتح أبوابها أمام أكثر من 100 ألف مقاتل أجنبي، من 80 بلداً، وسهّلت دخولهم لأراضي العراق وسورية، ليعيثوا فيها فساداً وقتلاً، وتفجيراتٍ أودت بأرواح عشرات الآلاف من الأبرياء.

الأرقام ليست من جهاتٍ معاديةٍ لتركيا، وإنّما تكرّرت عبر وسائل إعلام حلفائها الأوروبيين والأميركيين. فهي التي أوردت تقارير مسهبة عن دخول 90 في المئة من المقاتلين الأجانب إلى سورية والعراق عبر المطارات والموانيء التركية. 
وهو ما دأبت تركيا على نفيه باستمرار، حتى جاءت التطورات الأخيرة، لتثبت الدور القذر الذي لعبته الحكومة التركية في مأساة البلدين، بعد أن تخلّت عن سياسة «تصفير المشاكل» التي كنا نؤيّدها تماماً، قبل أن ينقلب عليها أردوغان ويتورط بمستنقع الألعاب الطائفية. وكان غريباً أن تتمسك تركيا بموقفها الأرعن في دعم هذا التنظيم الإرهابي، تشبثاً برغبتها في التخلّص من بشار الأسد حتى لو أدى ذلك إلى تدمير سورية بالكامل.

تركيا الآن ستبدأ بحصد ما زرعته من نبت «داعشي» شيطاني في دول الجوار، في آخر فصول عملية «انقلاب السحر على الساحر». وقد بدأت العملية بتفجير مدينة سروج الحدودية، بعد يومٍ واحدٍ فقط من إعلان تركيا منع 500 عنصر من «داعش» من دخول سورية.

لقد كان الغربيون أول من انتبه إلى خطر انقلاب «داعش» على رعاته الدوليين، منذ بداية العام 2013، خوفاً من عودة مئات المقاتلين من ساحات المعارك، بعد انتهاء اللعبة، ليبدأوا عمليات القتل والتفجير في بلدانهم.
 وبينما انتبهت الدول الأخرى الداعمة لـ«داعش» في الإقليم، مطلع العام 2015، وأصدرت قوانين تجرّم الانتماء إليه، وفتاوى تعتبرهم «خوارج العصر»، ظلت تركيا في غيبوبتها حتى هذا الأسبوع.

لقد احتاجت تركيا للخروج من غيبوبتها إلى تفجيرٍ دامٍ أوقع 30 قتيلاً وأكثر من 120 جريحاً من الأكراد الاثنين الماضي، ليطلق احتجاجات في قلب اسطنبول ضد الحكومة التركية، التي اتهموها علناً بدعم «داعش». وهو حدثٌ أخذ يطلق سلسلةً من التفاعلات السريعة، بدأت بقتل شرطيين (الثلثاء) تبنّاه حزب العمال الكردي، وزرع عبوات ناسفة أمام مقر الحزب الحاكم (الأربعاء)، ومقتل وجرح شرطيين آخرين (الخميس). وفيما أكتب المقال عصراً، أوردت وكالات الأنباء أخباراً عاجلة عن قصف الدبابات التركية لمواقع «داعش» في سورية، مع إرسال طائراتها إلى الحدود. والأخطر من ذلك، فتح قاعدة أنجرليك التركية للتحالف ليستخدمها ضد التنظيم، وهو ما يعني قطع «شعرة معاوية»... فحتى لو أرادت تركيا التراجع وضبط النفس الآن، فإن «داعش» لن يقبل بإيقاف الحرب!

لقد ظلّ أردوغان يعبث بالنار في أراضي الجيران أربع سنوات، واللعب على تناقضاتها الداخلية، ونسي الكتل الكبيرة الناقمة عليه في الداخل، من أكراد وعلويين وعلمانيين، فضلاً عن 3 آلاف عنصر «تركي» ينتظمون في خلايا نائمة لـ«داعش»، بدأت بالاستنفار ضده، وكلٌّ منهم يشكّل مشروع تفجير انتحاري يمكن أن يودي بحياة العشرات.

إنّها لحظة صدام تاريخي عنيف، وقد جاء الدور على السيد أردوغان ليشرب من كأسٍ مصبَّرةٍ... أمرّ في الحلق من العلقم!
إعداد: نور شوقي كوراني

الشهيد عبد الرحمن قاسملو

من أبرز زعماء الكرد في شرق كُردستان(كردستان إيران ) خلال القرن العشرين , و يعتبر واحداً من أهم المثقفين الكرد الذين حاولوا بكل جهد تسويق قضية تحرر إيران من سلطة الشاه ، وقضية شعبه و نيل حقوقهم المشروعة في المحافل الدولية و ذلك من خلال قلمه و سلاحه. 
ولد في (وادي قاسملو) المجاور لمدينة أورمية ( رضائية سابقاً) عام 1930م، و أتم دراسته في طهران و العراق و أسطنبول ،وقد ساعده الشهيد و الأديب الكردي (موسى عنتر) في أن ينتقل إلى أوربا ليتمم تعليمه العالي في العلوم السياسية والإجتماعية ، فدرس في فرنسا ومن ثم انتقل الى تشيكوسلوفاكيا , وأتم دراسته و حصل على شهادة الدكتوراه من تشيكوسلوفاكيا. 
بدأ نشاطه السياسي في عام 1945 م، وكان له الدور الريادي في تشكيل إتحاد الشباب الديمقراطيين في كردستان ، وفي عام 1947م ، توجه قاسملو إلى فرنسا وأكمل دراسته فيها ، قرر قاسملو كمثقف كردي الإنضمام الى المعارضة الديمقراطية التي تطورت ضد الامبريالية في مرحلة حكومة (الدكتور مصدق) في إيران , وعاد إلى الوطن عام 1952م للمشاركة بالنضال الديمقراطي ، حيث عمل في المجال السياسي العلني والسري لمدة خمس سنوات , وبدأ نجمه بالظهور كشخصية سياسية مؤثرة , ليست ضمن الشعب الكردي فحسب , بل ضمن اليسار الإيراني أيضاً . شارك قاسملو في العديد من التظاهرات التي دعى إليها حزب الجبهة الوطنية , وكان من أشد المؤيدين لأفكار وتوجهات (محمد مصدق)، ومع مطلع عام 1950م ، عقد الحزب الديمقراطي الكردستاني الإيراني مؤتمره الثاني ليتمخض عنه ولادة اللجنة المركزية واللجنة التنفيذية ، وأصبح عبد الرحمن قاسملو رئيساً للجنة المركزية ، في حين أصبحت منطقة كردستان إيران منطقة يديرها ويحكمها الجيش الإيراني ، وذلك في إعتمادهم على تسليح العناصر الكردية الموالية لحكومة طهران ، و إبعاد كل الرموز و القادة الكرد الذين يقومون بنشاطات ضد الحكومة . وبهذا الخصوص كتب عبد الرحمن قاسملو في مقالة تحت عنوان (كردستان إيران) في كتاب (شعب بلا وطن) الخاص بأوضاع المنطقة الكردية خلال تلك المرحلة : (أضحت كردستان منطقة عسكرية مقارنة بسائر المدن في إيران… إنها تحكم من قبل الجيش والشرطة ، لاسيما جهاز السافاك ، وكانت الحركات الشعبية تعاني الأمرين ... كانت العناصر الأمنية على علم حتى بتحركات بعض الأفراد من القومية الكردية ومطاردتهم من قرية إلى أخرى) ، وبناءً على التطورات الجديدة في الأحداث  عقد الحزب الديمقراطي الكردستاني مؤتمره الرابع برئاسة الأمين العام قاسملو بتاريخ حزيران عام 1971م بعد إطلاق سراحه من أحد سجون العاصمة طهران  وبدعم ومساندة حزب( توده) , الذي لم يبخل بتقديم المساعدات المادية والعسكرية للحزب ، و عزز ذلك أواصر الصداقة بين الحزبين و الروابط المشتركة ، لاسيما هدفهما في إسقاط الشاه ، والتوجهات السياسية تجاه الطبقة العاملة الإيرانية . في الوقت ذاته كان قاسملو يعمل محاضراً في جامعة براغ بتشيكوسلوفاكيا , قبل أن ينتقل إلى فرنسا ليعمل في جامعة السوربون كمحاضر في اللغة والتاريخ الكردي . في أواخر عام 1978 م عاد إلى شرق كردستان ليؤسس هناك فروعاً للحزب الديمقراطي  ، وإستولى رفاقه على مقاليد الأمور بالمناطق الكردية في ظل الإضطرابات التي عمت البلاد خلال الثورة الإيرانية ، و للأسف رغم أنه كان لديه الكثير من الأحلام للشعب الإيراني بشكل عام و الشعب الكردي بشكل خاص ، إلا أن الأيادي الآثمة للمخابرات الإيرانية إغتالته بمدينة فيينا عاصمة النمسا في 13 تموز 1989 م , مع اثنين من رفاقه . 
لكن ورغم ذلك  , بقي و سيبقى قاسملو و من ساروا على دربه نبراساً و رائداً في مجال الدفاع عن حقوق الإنسان و القوميات التي لم تأخذ حقها بتقرير المصير.  
تتمة ...من المستهدف من العملية العسكرية التركية  ...

داخل الأراضي التركية بعلم أجهزة الأمن , بل ويتحركون وفق تعليماتهم وأوامرهم , وكان ذلك واضحاً وجلياً في العملية الإرهابية ضد شعبنا الكردي في سروج .
 ثم لماذا الآن ؟ وفي هذه المرحلة يدعي أردوغان بأنه سيحارب الإرهاب , أربع سنوات ولم يحرك ساكناً , على الرغم من كل الدماء البريئة التي أريقت في سوريا عموماً , سواء بيد النظام السوري أو بيد المجموعات الارهابية , لماذا تتحرك جحافل القوات التركية بعد احتلال داعش لمدينة كوباني وارتكابها لأفظع الجرائم هناك , وصلت إلى درجة جرائم ضد الانسانية , وجرائم حرب , فأين كان حينها السلطان العثماني المستمتع بدماء الكرد المراقة ؟؟؟!!!

 الغاية واضحة ... الكرد هم المستهدفون , وتفويت الفرصة أمامهم هي الغاية...

لذلك حري بنا جميعاً " جماهير وقوى سياسية " الوقوف صفاً واحداً في وجه كل المحاولات الرامية إلى إجهاض المحاولات الرامية لنيل شعبنا الكردي لحقوقه القومية المشروعة , كما أننا ندعو القوى الكردستانية جميعاً وأبناء الجالة الكردية في المهجر إلى التحرك سريعاً لوضع حدّ لغطرسة السلطات التركية , وإيصال حقيقة الأمر إلى جميع المحافل الدولية , ونخص بالذكر هنا حزب الشعوب الديمقراطي في تركيا , الذي فاز في الانتخابات البرلمانية وبات له دور قانوني وشرعي في الدولة التركية , وتحت قبة البرلمان ,وبإمكانه كسب الرأي العام التركي , وكذلك نخص بالذكر حكومة إقليم كردستان العراق , التي تحظى بدعم دولي .

بهذه العملية تكون عملية السلام في تركيا باتت في مهب الريح , وأصبحت الحرب الأهلية قاب قوسين أو أدنى , لذلك لا بدّ لصوت العقل ولغة الحوار أن تسود على منطق القوة والعنف ... فلا سبيل لحل الأزمات القومية وغيرها في المنطقة إلا عبر الوسائل السلمية  ... وثلاثون عاماً من الحرب في تركيا تثبت فشل الحلول العسكرية .

وهنالا بد لنا أن نوجه هذا النداء إلى أخوتنا في قيادة حزب العمال الكردستاني في تركيا بعدم السماح لهذه المخططات العنصرية والخبيثة أن تدفعهم إلى الانجرار إلى ردود أفعال قد تسيء إلى سمعة القضية الكردية  ... موقف الدفاع المشروع وضبط النفس والتمسك بالسلام أفضل السبل لذلك ...
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تصريح

أقدم سلاح الجو التركي منذ يوم الجمعة 24/7/2015 وبقرار من الحكومة التركية على شن غارات جوية ضد مواقع حزب العمال الكردستاني في المثلث الحدودي (جبال قنديل) مما أدى إلى استشهاد أربعة مقاتلين كرد وإصابة عدد من الأهالي المدنيين في القرى الحدودية الشمالية لإقليم كردستان العراق، ولا تزال الحملة العسكرية مستمرة. إننا في كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا، في الوقت الذي ندين فيه هذه الحرب التي أعلنتها الحكومة على حزب العمال الكردستاني التي يبتغي منها حزب العدالة والمهزوم في الانتخابات البرلمانية التهرب من استحقاقات التعامل الديمقراطي المدني مع القضية الكردية ومساعي حلها تحت قبة البرلمان سياسيا وبعيداً عن لغة العنف والسلاح فإننا نحملها مسؤولية تعطيل مشروع الحل السلمي للقضية الكردية في تركيا وندعو جميع القوى المحبة للسلام ومناهضي العنف والارهاب في العالم لرفع صوتها عالياً ضد لجوء الحكومة التركية لإعادة أجواء الحرب إلى تركيا مرة أخرى. 
قامشلي 25/7/2015 
مصطفى مشايخ الناطق الرسمي باسم كتلة أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا
Şehîd Faiq Bucak

Sala 1965an Partiya Dêmokrata Kurdistan – Turkiya hate damazrandin, wê demê ku li Suriya Partî hebu û têkilî bi Ronakbîrên Kurd re kirin, da ku li Bakurê Welat jî Partiyek bê avakirin, ji ber pêwistiya Gelê me pê hebu, li her 3 parçeyên din Partî hebun û Kar bo Azadiyê dikirin.

Nemir Seîd Alçî û nemir Şerefedîn Alçî rêbaz û tûzika partî ji Surî û Îraqê anîbun û mamosta Derwêşê Sado ji Erebî wergerande Turkî, li gor wê nemir Parêzer Şerefedîn , nemir Parêzer Faiq Bucak û Parêzer Kemal Badilî amade kirin, dema ku 5 heval li Amedê digihin hev di 11 Tîrmihê de sala 1965an , li ber xwe dideynin û bihev re sûnd dixun û Partiya radigihênin, ew heval jî eve bun , Nemir Seîd Alçî,nemir Şerefedîn Alçî,nemir Emer Turhan, Derwêşê Sado û Şakir Epözdemir.

Ji bo Serokatiya Partî jî berê xwe dane Parêzer Faiq Bucak , ku li gor baweriya wan Ew bi zanebûn û canfidaya xwe di karê vî barê giran hilgirê û bi rê ve bibê.lewma wî ev daxwaz ji hevalên xwe qebul kir û barê giran hilgirt û jê re kar kir, nemir Seîd Alçî jî bû sekreterê Partî. Îsal 50 mîn salyadî damazrandina PDK-T ye û hîn karwanê hevalan li ser rêça Faiq, Seîd, Emer û Şerefedîn berdewamin, em wan û rêhevalên wan bi Bîranîn tênin û 50 saliya wê bi dil û can pîroz dikin.

Ji ber ku Serokê partî bi xwe di 05.07.1966an de şehîd bû, dixwazim li ser 49mîn salyadî şehîdbûna wî hinekî binivîsim, da keç û kurên me wî binasin û neyê ji bîrkirin. 

Dema ku wî barê serokatiyê hilgirte ser milê xwe, lewma bû armanca hêzên Tarî yên dewletê ku nehlin tu karê şiyariya gelê xwe bikê, Faiq weke mirovekî Parêzer û naskirî gelek çalak bû û hevalbendiya wî bi gelek kesayetiyn xebatkar re hebu, nimûne têkoşerên weke nemir Mûsa Enter, wî bi xwe parêzeriya nemir Mûsa Enter dikir , dema ew digirtin û di kete Zîndanê, girtina wî jî ji ber karê Kurdayetî bû, hercar li Dadgehê Parêzerî bo wî dikir.

Roja 4ê Tîrmehê sal 1966an li Banzînxaneke Ruhayê , dema ku şûfêrê wî berê xwe didiyê , da otombîla xwe dagirê, tevlû ku nemir Faiq jê re gotibu divê tim tirimbêla te dagirtî bê, diyare destê şûfêr jî têde hebû û pîlan kirî bu, ew li wir rastî hêzeke Tarî ya MÎT a Turkan hat û ew birîndar kirin, rakirin nexweşxanê, rewşa wî ne ya mirinê bû, lê diyare ku di wir de bi şêweyekî din bi riya dermanan ew şehîd kirin. Roja 05.07.1966an jiyana xwe ji dest da û kete nav refê Karwanê Şehîdên Kurdistan û Darbesta wî ber bi Girêsor ,, Siwêrekê ,, ve birin li wir bi xaka pîroz hate sipartin. Li ser rê li herdu aliyan xelk tev daketibûn pêşiya Darbesta wî û bi qedirgiranî xatirxwazî yên xwe jê dixwestin, dema digihê Hîlwanê gelek mirov li herdû aliyên Rê rawestihabûn, bi gûl û çîçekan pêşewaziya Darbesta wî kirin.

Li ser gora wî piraniya heval û hogirên wî gihane hev bo xatirxwaziyê, li pêş wan Sekreterê Partî nemir Seîd Alçî , xatirxwaziya Seîd Alçî bi sûnd û peyman hat, ku ew heta saxe li ser rêça Şehîd Faîq kar û xebata partiyê berdewam bikê, ew heta roja şehîdbuna xwe sekreterê Partî ma û ji bo rêzgirtin cihê serokatiya partî hêlane vala.

Ew bi xwe ne tenê siyasetmedar û parêzer bu, belê Helbestvan jî bû, helbestên wî bi piranî Bang li Keç û Xortên Kurd dikir, bo xizmet û têkoşîna gelê xwe bikin, ew ji xortan pir bi hêvî bû, helbesta wî ya navdar ,, Sunda Mirinê ,, .

Cihê kêfxweşiyê ye , ku hevalên wî û nifşê pişt wî re heya îro wefadarên wê sunda wî ne, xebata Partî hîn berdewame û îro Kurê wî yê Têkoşer û hêja Sertac Bucak, bi xwe ku pir xebat li Ewropa kiriye , barê wî hilgirtiye, em bi hêvî ne ku wê li gel partî Doza Şehîd Faiq û tevaya Karwanê nemir bi Cih werê.

Serberzî û namirî bo Şehîd Faiq û hemî hevalên wî 

Pîroz bê 50 saliya PDK-Bakur

Herbijî Kurd û Kurdistan
5 / 7 / 2015
  يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


*إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


*تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية وباقي مكونات الشعب السوري  وتحقيق المساواة في الحقوق والواجبات.


*إقامة نظام ديمقراطي برلماني تعددي لامركزي ,يقر دستورياً بوجود الشعب الكردي في سوريا , وحقوقه القومية وفق العهود والمواثيق الدولية في إطار وحدة البلاد .





العدد (486)                                تـــمــــوز  2015م- 2627ك                 الثمن (10) ل.س





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا( البارتي )





من المستهدف من العملية العسكرية التركية ؟؟!!


قامت القوات التركية قبل أيام بهجومٍ جوي على مواقع لداعش داخل الأراضي السورية , إضافةً إلى تنفيذ ضربات مماثلة على مواقع حزب العمال الكردستاني في إقليم كردستان العراق , هذه العملية التي جاءت في أعقاب العملية الانتحارية التي نفذها إرهابيو داعش في سروج والتي راح ضحيتهاعشرات الأبرياء بين شهيد وجريح , والتي أعقبها عملية عسكرية لل pkk استهدفت قوات الشرطة التركية ...


هذا في ظاهر الأمر ... 


ولكن الحقيقة هي أن النظام التركي يحاول من خلال هذه المسرحية قطع الطريق أمام شعبنا الكردي في سوريا للحد من مضيه قدماً لتحقيق مكاسب قومية كبيرة , حيث أن القوات الكردية كانت في طريقها لتحرير المناطق المحاذية للشريط الحدودي بدءاً من عين ديوار وصولاً إلى عفرين , إلا أن العقلية الشوفينية والعنصرية للنظام التركي جعله يقدم تنازلات للقوى العالمية على حساب السماح له بمنع الشعب الكردي من الاستفادة من الفرصة الذهبية التي أتيحت له إبان ثورة الشعب السوري منذ ما يزيد على الأربع سنوات .       فعناصر داعش يسرحون ويمرحون بكامل حريتهم        ... البقية على الصفحة / 11 /...








(( التوافق ))


وأدٌ للفتنة و حمايةٌ للمكتسبات


حقق الكرد إبان ثورات الربيع العربي مكتسبات قومية كبيرة , مستغلين الفرصة المتاحة أمامهم , فاستطاعوا أن يسيطروا على المناطق المتنازع عليها في العراق , كما استطاعوا الحصول على العديد من التنازلات من لدن الحكومة العراقية  , كما أن الكرد في تركيا إستطاعوا الدخول في عملية سلامٍ مبشرة مع الحكومة التركية , وكذلك الدخول إلى البرلمان التركي بفوزهم في الانتخابات التركية الأخيرة , أما في سوريا فقد استطاع الكرد السيطرة على معظم مناطقهم والحفاظ عليها وإدارتها بشكل ما ... أما عسكرياً فقد باتت القوات الكردية في كلٍّ من سوريا والعراق جزءاً من التحالف الدولي في محاربة الإرهاب , حيث أثبتوا أنهم حلفاءٌ حقيقيون وأنهم يحاربون الإرهاب نيابةً عن العالم , ولذلك حظيت القضية الكردية بما فاق التوقع من حيث الدعم السياسي والدبلوماسي لها ومساندتها في المحافل الدولية , ناهيكم عن الدعم العسكري اللامحدود للقوات الكردية , الأمر الذي ساهم بشكلٍ كبير في سيطرة الكرد على مئات الكيلومترت المتصلة من خانقين إلى عفرين تقريباً , وكذلك سيطرتهم على العديد من المعابر الاستراتيجية الهامة بين سوريا والعراق وتركيا وإيران..هذا سردٌ موجز لأهم المكتسبات والمنجزات التي حققها الكرد...البقية على الصفحة/2 /





عيد سعيد


بمناسبة حلول عيد الفطر السعيد , يسرنا في هيئة تحرير جريدة ( صوت الأكراد -  denge kurd ) أن نتقدم إلى سائر جماهير شعبنا الكردي والأمة الاسلامية بأجمل التهاني والتبريكات , راجين من المولى القدير أن يرفع البلاء عن البلاد والعباد , ويعم الاستقرار والأمان ربوع وطننا , وتسود الألفة والمحبة بين سائر مكوناته , ويحقق شعبنا الكردي حقوقه القومية المشروعة في بلدٍ ديمقراطي برلماني تعددي لا مركزي ...





عودوا إلى دياركم... ماذا تنتظرون ؟! 


عانى شعبنا الكردي في سوريا الظلم والاضطهاد منذ عقودٍ من الزمن , ونفذت بحقه مشاريع عنصرية مثل الاحصاء الاستثنائي والحزام العربي مستهدفة تهجيره والاستيلاء على أرضه وإذابة وجوده التاريخي وتغيير هويته القومية وواقعه الديمغرافي ...


 هذا وقد ازدادت تلك المعاناة يوماً بعد يوم , وكبرت مع المأساة الكبرى للشعب السوري بكل مكوناته نتيجة عسكرة الثورة السلمية , التي بدأت في آذار 2011م , والتي تحولت إلى ساحة حرب مفتوحة إزداد هولها ودمارها مع دخول العامل الإقليمي والدولي , وخلفت وراءها عشرات الألوف من الضحايا والجرحى والمفقودين , وشهدت البلاد تدميراً بالغاً في بنيتها التحتية , أدى إلى نزوح وهجرة الملايين من السكان من أماكنهم الأصلية بحثاً عن الأمن والأمان ...حتى أصبح السوري غير مرغوب فيه .


وقد نال شعبنا الكردي في سوريا نصيبه من النزوح والهجرة والتي لم تكن مبررة بعض الأحيان , ولا سيما بعد أن تحولت إلى تقليد بدون معنى أو هدف ...وظناً من أصحابها بأنهم سيلاقون الأفضل ... وبعد كل هذا التشرد والظروف القاسية , ألم يحن زمن العودة إلى الأهل والديار ... ألم يحن الوقت للتخلص من تلك الخيمة البائسة  ؟ ... 


ألم يحن الوقت لتعودوا إلى بيوتكم ؟ حتى لا يشعر الباقون من أهلكم أنهم غرباء في وطنهم ...فعودوا لتخففوا الحمل والعبء في دول الجوار , لاسيما في كردستان العراق وتركيا ...عودوا إلى مدنكم وقراكم ووطنكم الغني بخيراته...عودوا لتنبقى بيوتكم عامرةً وأهلها أعزاء .... وكفاكم بحثاً  عن فرصة هروبٍ إلى المجهول .





من مقررات المؤتمر الحادي عشر للحزب


(( المادة الخامسة من المنهاج ))


ينطلق البارتي في نضاله من واقع وجود شعب كردي في سوريا محروم من أبسط حقوقه القومية المشروعة، تعرض ويتعرض لسياسة الصهر القومي والتمييز العنصري المتجسد في العديد من المشاريع كالحزام العربي الإحصاء الاستثنائي وغيرها من الإجراءات الإستثنائية ، إزاء هذا الواقع يناضل الحزب لإزالة آثار تلك السياسة الشوفينية بغية تحقيق المساواة الفعلية في الحقوق والواجبات  , والإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي , وتأمين ما يترتب على ذلك من حقوق قومية ( سياسية و ثقافية و اجتماعية ) , وفق العهود والمواثيق الدولية في إطار وحدة البلاد  .








مـشـــــاعــــل    � الــــنــــــور


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ








 البريد الإلكتروني : partidimuqrati1957@gmail.com
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