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	النّضال من أجل: 
- الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي، ثاني أكبر قومية في البلاد وحل قضيته  حلاً ديمقراطياً في إطار دولة لا مركزية واعتبار المناطق الكردية وحدة إدارية متكاملة.
 - بناء دولة ديمقراطية برلمانية تعددية علمانية.
	- الحفاظ على الطابع القومي الكردي والوطني السوري الجامع للحراك الشعبي الميداني.
 - تفعيل دور المرأة الكردية وإشراكها في الحراك السياسي والمجتمعي.  
 - تحسين المستوى المعاشي للجماهير الشّعبية.

	الجريدة المركزية للحزب اليساري الكردي في سوريا، يصدرها مكتب الإعلام المركزي – نصف شهرية
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في هذا العدد..

· كلمة بمثابة الافتتاحية.
· عيد الجلاء..بأي حال عدت يا عيد؟!!.
· المجلس الوطني الكردي..الإشكالية والاستحقاق.
· لا يمكن تهميش دور الكرد.
· بمناسبة عيد الصحافة الكردية...في ذكرى "كردستان".
· مفهوم الحرية..نسبي أم مطلق؟!!.
· من الأدب الشعبي: تعريف الشخصية السياسية من المنظور التراثي.
       Pakrewan ji jiyanê hezdike   -
كلمة بمثابة افتتاحية 

(أعدت هذه الكلمة لتكون كلمة الحزب في اجتماع المجلس الوطني الكردي في سوريا, ولما كان جدول أعمال الاجتماع لا يحوي كلمات للأحزاب فقد ارتأينا انه من المفيد اعتبارها بمثابة افتتاحية لهذا العدد)

السيدات والسادة أعضاء المجلس الوطني الكردي في سورية..
   أحييكم جميعاً وأرجو أن نوفق بإنجاح هذا الاجتماع الهام والمفصلي وأن نخرج بقرارت وتوجهات تساهم في دفع نضال شعبنا الكردي إلى الإمام.

   لقد كان المؤتمر الوطني الكردي في سوريا الذي انعقد بتاريخ: 26/10/2011 انجازاً تاريخياً كبيراً, حقق أماني وتطلعات الشعب الكردي في سوريا, وشكل نقلة نوعية في تعزيز نضاله على طريق انتزاع حقوقه القومية والديمقراطية, وأصبح المجلس الوطني الكردي المنبثق عن المؤتمر قوة هامة ومؤثرة على الصعد السورية والإقليمية والدولية, ولهذا فإن عيون شعبنا تتطلع اليوم إلينا, وكلها أمل في انجاز هذا الاجتماع والخروج بقرارات وتوجهات تخدم القضية العادلة للشعب الكردي, فلنكن جميعاً بمستوى تلك الآمال والطموحات.

السيدات والسادة..

   لابد لنا في البداية إلا أن نشيد بالحراك الشبابي الكردي الذي كان سباقا في إطلاق التظاهرات والاحتجاجات الشعبية في كافة المناطق الكردية وذلك عبر الاستفادة الخلاقة من مكتسبات التكنولوجيا الحديثة ومواقع التواصل الاجتماعي, كما نريد التأكيد على أن الثورة الديمقراطية الشعبية في سوريا, قد وسعت اليوم مفهوم الحركة السياسية الكردية, , إذ لم تعد تقتصر على الأحزاب السياسية, بل إنها تتجسد اليوم في تفاعل خلاق بين أدوار الأحزاب السياسية وتنسيقيات الشباب والحراك النسائي والمثقفين والمستقلين وكافة منظمات المجتمع المدني, وبقدر نجاح المجلس الوطني الكردي في خلق الوحدة والانسجام بين هذه الأطراف, بقدر ما يساهم في تقوية وتعزيز دوره على الساحات كافة, ولهذا فإننا نطالب كافة الأحزاب في المجلس بتقدير الظروف التي تمر بها سوريا وتقدير الفرصة الاستثنائية المتوفرة اليوم في إطار الثورة السورية بالعمل من اجل تقوية التفاهم الداخلي, والارتقاء إلى مستوى الآمال المعقود عليها, والابتعاد عن التجاذبات الضارة وتعزيز حوارها في إطار هيئات المجلس واحترام قواعد العمل الجماعي. ونتوجه للأخوة المستقلين والمثقفين, ونقول لهم, إنه ليس هناك فعلياً مستقل سياسياً, كلكم منغمسون في العمل السياسي, ولكن ليس ضمن أطر تنظيمية وسياسية معينة, ومن المؤكد أن قسماً منكم قريب من أحزاب معينة إلى هذا الحد أو ذاك, ونحن نحترم قناعاتكم ومواقفكم, غير أننا في الوقت نفسه نطالبكم أن تكونوا عوامل مساعدة في تقريب وجهات نظر أطراف الحركة السياسية, وان تحترموا قناعاتكم الخاصة وعدم الانحياز السافر, وفي الوقت نفسه نطالب تنسيقيات الشباب الكردي بالالتفاف حول المجلس الوطني الكردي, والانتباه جيداً إلى محاولات سرقة حركتها, كما جرى في مصر مثلاً.
إن مجلسنا الوطني الكردي في سوريا جزء من الثورة الشعبية الديمقراطية السلمية في سوريا, وهو يحترم ضرورات تعزيز الثورة, وكان موقف المؤتمر الوطني الكردي في سوريا من أطراف المعارضة السورية القاضي بالحوار مع جميع أطرافها, وتعزيز العلاقات والتعاون مع أكثرها قربا من طموحات الشعب الكردي صحيحا وحكيما, ونؤكد الآن على أن القطيعة مع أياً من أطرافها ليس مفيدا لأنها ستكون في المستقبل جزءاً من القوى التي ستقرر مستقبل سوريا, وسنتأثر بذلك سلباً أو إيجاباً, كما نؤكد على ضرورة بقاء المجلس الوطني الكردي كتلة معارضة مستقلة وإنه ليس مفيداً البتة دخول مجلسنا أياً من تلك الأطر، وتجريبتنا مع المجلس الوطني السوري، وتصريحات السيد برهان غليون الأخيرة، وموقف المجلس الأخرى خير دليل على ذلك، والحقيقة أن المعارضة السورية مأزومة كما النظام، وهي ليست موحدة، ويمكننا القيام بدور يقرب بين صفوفها ويعزز دورها.
   إن المسار الحقيقي لنضال الشعب الكردي في سوريا وحركته السياسية يتركز حول أربعة محاور أساسية هي: 
1- المحور القومي الكردي . 2- المحور الوطني السوري. 3- المحور الاقتصادي الاجتماعي. 4- المحور الديمقراطي. 
   وإذا كانت هذه المحاور مترابطة جدلياً, فإننا نرى في الظروف الحالية التي تمر بها سوريا, أن المحورين القومي الكردي والديمقراطي هما المحوران المفتاحيان في نضالنا, ولهذا يجب التأكيد والتركيز على ضرورة انتزاع مطلبنا وحقوقنا القومية, وأن هذه المطالب ترتكز على ثلاث أسس هي:
1- مدى وحدة الشعب الكردي والتفافه حول سقف هذه المطالب . 2- مدى قبول الشركاء في الوطن بهذه المطالب. 3- إمكانياتنا الموضوعية والذاتية والظروف الإقليمية والدولية لتحقيق هذه المطالب. ووفقاً لكل  الموازين, نرى أنه يستحيل علينا حالياً الحصول على كامل حقوقنا القومية دفعة واحدة, وإنه لا بد من مرحلة نضالنا, ومثال كردستان العراق خير دليل على ذلك, فهناك قسم من أراضي كردستان العراق خارج سلطة الإقليم توازي تقريباً المساحة المحررة وكما هو معلوم لديكم جميعاً أن الصراع حول كركوك وغيرها من المناطق المتنازع عليها يحترم يوماً بعد آخر, ولم يقل الأخوة في كردستان العراق أنهم حصلوا على كامل حقوقهم القومية, وبهذا المعنى فإن جميع الصيغ  المطروحة ليست حلولاً نهائية, بل إنها خطوات في ظل مراحل متتابعة. 
   وبناءً على قاعدة: (خذ وطالب)، فإننا نرى ضرورة التركيز في هذه المرحلة على: 
1- الإقرار الدستوري بوجود الشعب الكردي ثاني أكبر قومية في البلاد والاعتراف بلغته القومية لغة رسمية.
2- التأكيد على أن الشعب الكردي يقيم على أرضه التاريخية. 
3- إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا، وفقاً للقوانين والأعراف الدولية في إطار وحدة البلاد، واحترام ومراعاة التوزع الجغرافي للشعب الكردي في سوريا. 
وعلى المحور الديمقراطي يجب التأكيد على الإطاحة بالنظام الأمني العسكري، وإنهاء الديكتاتورية والاستبداد، والتأكيد على شعار الدولة الوطنية التي هي دولة الكلّ الاجتماعي، على غرار دولة سويسرا، حيث تم الاعتراف الدستوري بكل مكونات المجتمع السويسري وحفظت حقوقهم، وكذلك التأكيد على بناء الدولة الديمقراطية التعددية البرلمانية وفصل الدين عن الدولة.
إن الحفاظ على السلم الأهلي ومحاربة العنف في المناطق الكردية ووحدة الصف الكردي لهي من أهم الجوانب التي يجب على اجتماعنا أن يوليها اهتمامه، خاصة وأن الساحة الكردية قد شهدت اغتيالات سياسية عدة، وهذه الاغتيالات تقلقنا جميعاً ويجب وضع حد نهائي لها،ونرى ضرورة  العمل بجدية على وحدة وتماسك الصف الكردي في هذه المرحلة الدقيقة والخطيرة؛ كما يجب الإشارة إلى أن هنالك خمس اتفاقيات عقدها مجلسنا مع مجلس الشعب في غربي كردستان، وإذا كانت الضرورة تقتضي تثبيت تلك الاتفاقيات فإننا نرى ضرورة إرسال وفد من المجلس إلى هولير وفقاً للدعوة الموجهة من إقليم كردستان للحوار مع P.K.K وتعزيز تلك الاتفاقيات برعاية قيادة الإقليم وتحت إشرافه. 
السيدات والسادة...
   إذا كان المجلس الوطني الكردي في سوريا قد حقق العديد من الإنجازات خلال الأشهر الستة المنصرمة، إلا أنه يجب الإقرار بأن هناك الكثير من الإخفاقات أيضاً وبخاصة في المجال الإعلامي، وعدم الجدية والبطء في اتخاذ وتنفيذ القرارات في أوقاتها وظهور بعض بوادر الفردية، نأمل أن يعالجها اجتماعنا بروح المسؤولية الكاملة. 
   وفي الختام نتوجه بالشكر والتقدير إلى قيادة إقليم كردستان العراق لكونها سنداً وداعماً أساسياً للمجلس الوطني الكردي في سوريا، كما نتوجه بالشكر إلى جماهير الشعب الكردي في سوريا لالتفافها الرائع حول المجلس، ونشكر أيضاً أبناء شعبنا في المهاجر لمساندتهم للمجلس.
وشكراً لإصغائكم 
قامشلو في 21/4/2012م.
عيد الجلاء.. بأي حالٍ عدتَ يا عيدُ؟ 
في عام 1920م وقف الجنرال غورو على الحدود السورية مع لبنان، وطالب الحكومة السورية بالاستسلام ودخول دمشق دون مقاومة، إلا أن وزير الحربية وابن الشعب الكردي البار.. الشهيد يوسف العظمة رفض ذلك بقوة وأصر على مقاومة الغزو بكل شجاعة لكي لا يقال في يوم من الأيام إن سوريا استسلمت للتهديد؛ فخرجت مع ثلة من جيشه لملاقاة جيش غورو، وهو يعلم سلفاً نتيجة المواجهة بين جيش مدجج بأحدث الأسلحة وبين ثلة لا تملك إلا إيمانها وبنادق قديمة لا أهمية لها في المعركة، وظل يقاوم مع رجاله إلى أن استشهد في آخر النهار، ودخل غورو دمشق، بينما كان بعض العملاء يجرون عربته إلى أن قام برفس قبر البطل الكردي صلاح الدين الأيوبي قائلاً: (( ها قد عدنا يا صلاح الدين )).
لم تهدأ سوريا خلال فترة الاحتلال الفرنسي، فثارت جميع مناطقها.. دمشق وريفها، وغوطتها الغناء، تحولت كلها إلى قواعد للثورة وأصبحت مصدر قلق دائم لقوات الاحتلال، وثارت السويداء ودرعا وإدلب وحلب والساحل السوري والجزيرة السورية وغيرها من المناطق، وقد الشعب السوري تضحيات كبيرة والعديد من الشهداء الذين رووا بدمائهم الغالية أرض الوطن، إلى أن تحقق الاستقلال، وتم إجلاء آخر جندي فرنسي عن الأراضي السورية في السابع عشر من نيسان عام 1946م .
وبهذه المناسبة السعيدة ننحي إجلالاً لأرواح الشهداء ودمائهم الغالية، وتضحيات الشعب السوري العظيمة، ونتقدم بأجمل التهاني إلى كافة أبناء الشعب السوري. يهمنا هنا أن نورد بعض الحقائق عن دور الشعب الكردي في النضال ضدّ الاحتلال الفرنسي وإنجاز الاستقلال، فكما أسلفنا سابقاً كان وزير الحربية السوري – ابن الشعب الكردي البار – يوسف العظمة أول من تصدى لجيش الاحتلال الفرنسي في معركة ميسلون، وكان دخول حي الأكراد في دمشق مخاطرة كبيرة بالنسبة لجنود الفرنسيين، وكان دور الثوار الكرد في المقاومة في غوطة دمشق بارزاً، ولا يزال اسم أحمد بارافي يتردد على الألسن كونه كان أول من قام برفع العلم السوري فوق البرلمان، وقدم في سبيل ذلك حياته أثناء قصف الفرنسيين لدمشق والبرلمان بالمدفعية والأسلحة الثقيلة، وكان المجاهد محي الدين ابشاشو أول من أطلق الرصاص على الحملة الفرنسية على حلب، كما نرى أنه من المفيد أن نعود بالذاكرة إلى الثورة السورية الكبرى في عام 1925 والتي قادها ثلاثة مجاهدين هم: سلطان باشا الأطرش..ابن جبل الدروز الأشم, والشيخ صالح العلي..ابن جبال العلويين, وابراهيم هنانو..ابن الشعب الكردي البار وجبل الزاوية, وهذا الثالوث المميز ليس بغير ذي دلالة, ودلالتها واضحة لمن يقرا الماضي والحاضر في أن الشعب السوري واحد إلا انه ومع الأسف الشديد فان الشوفينيين ومزوري كتابة التاريخ يتجاهلون عن عمد نضالات الشعب الكردي من اجل حرية سوريا, ودفاعا عنها ضد أي عدوان يستهدفها وقدم في سبيل ذلك تضحيات جسام.
وكنتيجة لقيادة البرجوازية السورية الناشئة لمسيرة النضال التحرري, فقد تولت هي السلطة وساد النظام الديمقراطي البرجوازي, التعددية السياسية والنظام البرلماني, وظهور مختلف الاتجاهات السياسية والفكرية, وسادت فترة حريات ديمقراطية متقدمة إلى أن ابتليت البلاد بالانقلابات العسكرية, ودخول الجيش ميدان السياسة.ومنذ أواخر الخمسينيات وبخاصة منذ فترة الوحدة مع مصر عام 1958 فقد سادت البلاد الديكتاتورية وخطر الأحزاب السياسية والحكومات العسكرية وقوانين الطوارئ, وسحبت السياسة من المجتمع, وفرض نظام الحزب الواحد, ومع فروقات جزئية لفترات قصيرة إلا أن الطابع العام ظل على حاله: قمع الشعب وغياب الحريات الديمقراطية. ومن جانب اخر مارست كافة الحكومات المتعاقبة سياسات اقصائية جائرة تجاه الشعب الكردي, ومارست بحقه سياسة القمع ومحاولات عرقلة تطوره السياسي والاقتصادي والاجتماعي والثقافي, وحرمانه من كافة حقوقه القومية والديمقراطية وطبقت بحقه مشاريع عنصرية وبخاصة مشروعي الحزام العربي والإحصاء الاستثنائي عام 1962 والمرسوم التشريعي رقم 49 لعام 2008, وغيرها من السياسات التميزية والقوانين والتدابير الاستثنائية.ولكن الشعب الكردي وبالرغم من كل أشكال القمع والاضطهاد ولم يستكن ودافع عن وجوده وحقوقه القومية بحزم, وقدم في سبيل ذلك الكثير من التضحيات, وكانت ذروة هذه النضالات تتمثل بالهبة الشعبية الرائعة في الثاني عشر من آذار عام 2004, حيث أكد فيها على وحدته الصلبة واستعداده للدفاع عن وجوده وحقوقه القومية العادلة.وبسبب استمرار غياب الحريات الديمقراطية لعقود طويلة وقمع الشعب وتدمير الحياة السياسية والتنكيل بالأحزاب, وتحويل البلاد إلى سجن كبير, وبسبب تدهور الاقتصاد الوطني والقومي الكبير في مستوى معيشة الشعب السوري وارتفاع معدلات البطالة, وتزايد الهجرتين الداخلية والخارجية, واستفحال الفساد في كل مفاصل الدولة, وفي إطار الربيع العربي فقد أعلن الشعب  السوري في الخامس عشر من آذار من العام الماضي ثورة شعبية ديمقراطية سلمية رائعة, وهب السوريون في كافة المحافظات من اجل الحرية والكرامة, لكن النظام وبدلا من الاستجابة لتطلعات الشعب السوري المحقة, قابلها بالحديد والنار, وأبدى استعداده لحل واحد فقط هو الحل الأمني العسكري, وعلى هذا الأساس قام بارتكاب مجازر بشعة في العديد من المحافظات السورية, حيث سقط حتى الآن أكثر من 12000 شهيد, ويقبع في السجون والمعتقلات آلاف المواطنين السوريين, وأكثر من 100000 لاجئ في تركيا والأردن ولبنان, بالإضافة إلى مئات الآلاف من اللاجئين والمهجرين في الداخل.
النظام مستمر في القمع, والشعب السوري مستمر في ثورته..والثورة منتصرة, وشعار الثورة أصبح إسقاط النظام والإتيان بنظام ديمقراطي تعددي برلماني.
المجلس الوطني الكردي...الإشكالية والاستحقاق
‏ 
Bavê Rodî
شكل المجلس الوطني الكردي في سوريا نقطة انعطاف وتحول تاريخية بكل المعايير والمقاييس في مسار الحركة السياسية برمتها،ذلك أنه استطاع بعد أكثر من سبعة أشهر من عمر الثورة السورية الشجاعة أن يكون _ولو شكليا_البوتقة‎ ‎الجامعة التي تضم  غالبية أطراف الحركة الحزبية والمستقلين والمرأة والمجاميع الشبابية وذلك بعد مخاض عسير وجولات 

ماراتونية عدة بين هذه القوى والفعاليات.
ونتيجة لحداثة هذه التجربة الوحدوية وما شاب هذه التجربة من أخطاء ونواقص عديدة لابد منها في ظل هذه الظروف الحساسة التي مر ويمر بها المجلس في خضم المتغيرات الداخلية والإقليمية والدولية المتسارعة في سوريا المنتفضة، ونتيجة لحالة التململ والإحباط الثوري لدى الشارع الكردي والمتأتية من التأخر بل والتردد في كثير من الأحيان في إصدار قرارات جادة وحاسمة ومؤثرة على كافة الأصعدة،  الأمر الذي أدى بالتالي إلى غياب فاعلية تلك القرارات المتأخرة والمشلولة والمعطلة وذلك كنتيجة حتمية لعدم قدرة المجلس بأطره وتركيبته الحالية على اللحاق بركب هذه المتغيرات والمجريات المتسارعة، وبالإضافة إلى عدة أسباب موضوعية أخرى فقد كان لزاما على المجلس الوطني الكردي إعادة ترتيب بيته الداخلي أولا وتخليصه من الفوضى المتراكمة الناتجة عن ترحيل الإشكالية العالقة إلى جلسات متتابعة وتركها دون حل منطقي سليم وجاد، ومن بعد هذه العملية كان يتوجب عليه إعادة صياغة أجندته ورؤيته السياسية المستقبلية لسوريا الغد، لذا جاء الاجتماع الموسع الأخير للمجلس والذي عقد منذ عدة أيام تحقيقا لإرادة التغيير هذه ولتنفيذ ما يتطلبه موقعه وحجمه المنتظر على الساحة السياسية عموما،ولتجاوز حالة  المراوحة التي يعانيها المجلس بخصوص انضمامه إلى المجلس الوطني السوري.

إن التطوير الحقيقي الذي نريده كجماهير كردية من مجلسنا الوطني الكردي الموقر ليتطلب منه استحداث آليات أكثر فاعلية وحزما وقدرة على إبراز الكرد والمعارضة الكردية كند حقيقي والوصول بالكرد إلى مستوى الرقم الصعب الذي يستحقه في معادلة المعارضة السورية بكافة أطيافها، وهذا يتطلب من  المجلس التعاون بكافة هيئاته لتحقيق أهداف ومتطلبات عدة، من أهمها:
1). الابتعاد عن لغة التسويف وترحيل القضايا الحساسة العالقة جلسة تلو الأخرى، وهذا يتطلب من الجميع ممارسة حقيقية وفاعلة لصيغة العمل بقلب واحد وكفريق عمل واحد.

2). وضع آليات تنظيمية فاعلة تضع حدا لمنع تحول المجلس الوطني الكردي إلى وعاء لتفريخ الأحزاب.
3). استصدار النظام الداخلي للمجلس وتوزيعه الكترونيا وعلى شكل منشورات ليكون بمتناول كافة شرائح المجتمع الكردي بحيث يتضمن قانوناً أو مواداً تفصيلية خاصة بانتخاب أعضاء وهيئات المجلس يضمن حق الجميع في الاقتراع والتصويت والترشح لأعلى مناصب المجلس.

4). التفعيل الحقيقي لدور الشباب والأطر الشبابية المنضوية تحت سقف المجلس لكي لا يحسوا بالغبن والتهميش لأنهم وقود الثورة الحقيقي، والإسراع في ضم ما تبقى من تنسيقيات ميدانية إلى حضن المجلس لتوحيد طاقات الشباب والاستفادة من جهودهم عبر توجيههم وإرشادهم (بحكم الخبرة السياسية) من قبل الحركة الحزبية وترك هامش الحرية لديهم داخل المجلس وفي الحراك الميداني لخلق حالات الإبداع والتميز الثورية المرجوة، والعمل بعد ذلك على توظيف تلك الإبداعات والطاقات الشبابية في خدمة الثورة السورية والمشروع الكردي السوري في المستقبل القريب.

5). التفعيل الحقيقي لدور المرأة والعمل على زيادة نسبتها ومساهمتها في فعاليات ونقاشات وقرارات المجلس.وعدم ترك هذا البند أسير العبارات التجميلية الثانوية والأوراق والقرارات المطبوعة.  
6). إعادة الحياة لإعلام المجلس المغيب تماما عن الساحة الإعلامية والذي يجعل من المراقب الخارجي الغير محتك بالحراك السياسي الميداني على قناعة شبه تامة بأن المجلس الوطني الكردي في حالة غياب تام أو في حالة موت سريري في أفضل الأحوال، ويتم ذلك عبر اعتماد ناطق رسمي باسم المجلس الوطني الكردي أسوة بغيره من المجالس، بالإضافة إلى تعيين فريق متخصص من الإعلاميين والفنيين المهتمين بالشأن الإعلامي بشكليه الإلكتروني والمطبوع لإصدار جريدة نصف شهرية على الأقل تضم آخر أخبار المجلس والساحة السياسية الكردية والسورية عموما، على أن تكون مطبوعة والكترونية في نفس الوقت لكي تكون بمتناول الجميع.واعتماد صفحة تواصل اجتماعي (فيسبوك) واحدة فقط للمجلس بدلا من الصفحات العديدة المستنسخة باسم المجلس على الفضاء الافتراضي والتي لا تعبر في مجمل الأحوال إلا عن آراء أحزابها والقيمين عليها. بالإضافة إلى ضرورة إعادة الحياة إلى الموقع الإلكتروني الخاص بالمجلس على الشبكة العنكبوتية (الانترنت) واعتماده من قبل المجلس كمنبر ومصدر رسمي ووحيد لأخباره وقراراته بدلا من الركض واللهاث كل يوم وراء مواقع الكترونية كردية عدة للمصادقة على خبر نشر هنا وتكذيب آخر هناك.

7). تشكيل لجنة تحقيق وتقصي نزيهة مختصة في الجرائم الجنائية من خيرة المحامين الكرد من كلا المجلسين، مهمتها: البدء فورا بالتحقيق في عمليات الاغتيال والتصفية الجسدية البشعة التي حصلت وتحصل في المناطق الكردية منذ اندلاع الثورة السورية، وعرض النتائج النهائية على الملأ بكافة الوسائل المتاحة والمتوفرة ليكون الجناة عبرة لمن ستسول لهم أنفسهم القيام بمثل هذه الأعمال المشينة واللا إنسانية في المستقبل، والتي يسعى خلالها مرتكبوها من الأجهزة الأمنية ومرتزقتها زرع بذور الشك والشقاق في الصف الكردي، وبالتالي محاولة إضعاف وتحييد الكرد عن مسار الانتفاضة السورية الباسلة.

8).‏ العمل بجدية وحزم وسرعة على تنفيذ مضمون وثيقة التفاهم الموقعة منذ مدة طويلة بين المجلس الوطني الكردي ومجلس الشعب في غربي كردستان، وذلك بغية تفعيل عمل اللجنة العليا المشتركة بين كلا المجلسين لإنجاح عملية المجالس المحلية المشتركة في المدن والبلدات الكردية، وهذا من شأنه قطع دابر الطريق أمام الأجهزة الأمنية الساعية باستمرار لضرب أي ترجمة عملية لأي تجربة وحدوية كردية في سوريا الثائرة على نظام البعث والعسكر. إن مجلسنا الوطني الكردي على عيوبه ونواقصه المشروعة كتجربة وليدة لهو خطوة ممتازة على طريق الوحدة الكردية_الكردية التي نسعى منذ عقود لتحقيقها.لكنه يفرض علينا الحفاظ عليه وتطويره بشكل  متوازن ومستمر ليتماشى مع التطور الدراماتيكي للمتغيرات الإقليمية والدولية المتسارعة للثورة السورية، وهذا يتطلب منا جميعا..أعضاء المجلس وسواه..التحلي بأقصى درجات ضبط النفس والإحساس العالي بالمسؤولية التاريخية والمصيرية الملقاة على عاتقنا، وذلك عبر الترفع عن نرجسيتنا وهفواتنا الصغيرة وعبر الممارسة الحقيقية لصيغ الشفافية والعمل المؤسساتي والنقد والنقد الذاتي.لكي نكون أهلا للحرية والديمقراطية المنشودة ولكي يصبح المجلس الوطني الكردي_عبر قيادته الوطنية الشريفة الجامعة لحكمة وخبرة السياسيين القدامى وحماس واندفاع الشباب الثائر _أهلا لقيادة هذه الجماهير الكردية المناضلة الساعية منذ عقود لتجاوز مرحلتي الخيبات المتكررة والفرص الضائعة.
لا يمكن تهميش دور الكرد
آلان شيخ داوود
منذ بداية التاريخ أي منذ عصور طويلة والقضية الكردية إلى الآن لم تلق آذانا صاغية تسمع صوت ومعاناة الشعب الكردي وما تعرض له من ظلم وقتل وتنكيل ومجازر جماعية تقشعر لها الأبدان وكأن الشعب الكردي ليس شعبا من شعوب هذه الأرض، مع أن التاريخ الكردي تاريخ غني ويثبت أن الكرد كباقي القوميات الأخرى يعيشون على أرضهم التاريخية وهذا أمر لا نقاش فيه. وله لغته الأصلية التي يتكلم بها جميع أفراد هذه القومية وهي لغة غنية بمفرداتها ولهجاتها كما أنه تجمع الكرد في عموم كردستان المجزاة عادات وتقاليد وأعراف مشتركة لكن الواقع المؤلم فرض عليها التجزئة  في العام 1916 بموجب اتفاقية سايكس بيكو, ومن هنا انطلقت المؤامرات ضد الشعب الكردي الذي عانى ومازال يعاني حيث لم يستطع الكرد بموجب هذه الاتفاقية المشؤومة أن يكونوا قوة واحدة وتتالت المؤامرات عليهم وعلى قضيتهم التي ناضلوا من أجلها وقدموا أرواحهم في سبيلها.
إن الكرد ليسوا قوما معزولين عن غيرهم فهم يؤثرون ويتأثرون بالعوامل الإقليمية والدولية، فمنذ بداية الثورة التي انطلقت في تونس والتي عرفت بثورة الياسمين، والتي أطاحت بنظام بن علي الديكتاتوري وانتقالها إلى دول عربية أخرى (مصر، ليبيا، اليمن) امتدت لتصل إلى  سوريا, هذا البلد ذي الموقع الاستراتيجي بالنسبة للعالم والذي تتشابك فيه المصالح لدول عدة، وعندما انطلقت الثورة من أقصى الجنوب السوري (مع أنه كان متوقعا أن تنطلق من شمالها الشرقي وبالتحديد في مدينة قامشلو الكردية)..انطلقت من درعا وكأنها كانت بركاناً  خامدا فثار ولا زال مستمرا, وقد شارك الكرد في هذه الثورة بقوة جنبا إلى جنب مع إخوانهم العرب للمشاركة في المظاهرات المطالبة بإسقاط النظام الديكتاتوري بكل رموزه ومؤسساته الأمنية مع التذكير أن الحراك الكردي بكافة أشكاله الثورية كان مستمرا وموجودا منذ عقود وبخاصة الهبة الشعبية الرائعة في 12 آذار من عام 2004 ,‏لذلك كان المزج الكردي في ثورة الكرامة من خلال صيرورة الاستمرار في التظاهرات السلمية‎ ‎وتقديم الشهداء بسخاء، وتوقع الشعب الكردي من المعارضة السورية الكثير، لكن وإلى الآن  يبدو أن هناك وخلف الكواليس ما يخفى عن الكرد مع أنهم لا يطالبون سوى بحقوقهم المحقة, إلا أن النظرة الخاطئة التي غرسها النظام في رؤوس هؤلاء تجاه الكرد تجعلهم يتهربون من الواقع ويزحفون باتجاه الخيال..ليعقدوا الكثير من المؤتمرات وكأن سوريا لا يعيش فيها سوى قومية واحدة, وفي اجتماع المجلس الوطني السوري الذي عقد مؤخرا في اسطنبول, انسحب الوفد الكردي من هذا المؤتمر بعد أن لاحظ أنه لا يحقق شيئا من طموحات وآمال الشعب الكردي, ذلك أن هذا المؤتمر اغفل ما كان متفقا عليه من إيراد الحقوق الكردية المشروعة في وثيقة العهد الوطني.
وأريد هنا أن أوضح في النهاية أن الكرد في سوريا يشكلون قوة كبيرة لها وزنها النوعي الهام وأنهم موحدون في إطار حراكهم الشعبي الميداني الثوري كشركاء أساسيين في الثورة السورية الشعبية السلمية المطالبة بالحرية والديمقراطية والمساواة فهي متماسكة خلف قيادتها السياسية المتمثلة بالحضن الجامع للشريحة الأوسع من الشعب الكردي في سوريا..المجلس الوطني الكردي.
في ذكرى "كردستان"
زيفار بلله
منذ العام 1898 يمكن القول انه قد أصبح  للكرد صحافتهم الخاصة بهم , والتي تعكس آلامهم ,وتؤسس لمجتمع أكثر رقياً وتحضراً , وتكرس وعياً قومياً تحررياً. ففي ذلك الحين أصدر المثقف الكردي  الطليعي "مقداد مدحت بدرخان" صحيفة "كردستان, " والتي تمر في هذه الأيام الذكرى الرابعة عشر بعد المائة لصدورها...زمن مغرق في الامتداد, تغيرت فيه مفاهيم وقيم ومجتمعات ودول وتعاقبت أحداث ,ولازلنا نراوح في المكان .ويكفي لتصور المهام الكبيرة التي وضعتها الصحيفة نصب أعينها , أن نورد الفقرة التالية للكردولوجي "باسيلي نيكيتين " في كتابه: (الكرد دراسة سوسيولوجية وتاريخية) تحت عنوان: "محاولات تنظيم الحركة الوطنية الكردية " والتي  مفادها :إن الطليعيين الأوائل للحركة القومية الكردية قد التأموا حول صحيفة أسبوعية تأسست لتكون نقطة تلاق لجميع الذين كانوا نواة لتلك الحركة , فتبلورت لديهم فكرة التحرر الوطني وتنقلت كردستان من القاهرة إلى جنيف ثم إلى فولكستن في بريطانيا والعودة للقسطنطينية, مع تبدل محرريها من العائلة البدرخانية. ويقول د.كمال احمد مظهر: "عندما تقرأ "كردستان" في عددها الأول الصادر بتاريخ 22/4/1898 تجد هذه الجريدة طافحة إلى حدّ كبير بالمشاعر القومية, لذا يمكننا القول إن الصحيفة كانت مظهراً بارزاً من مظاهر التعبير عن نهضة الكرد القومية". 
في كردستان الغربية لازالت شجوننا وجراحنا على أحوالها كلما اطلّ الثاني والعشرون من نيسان كل عام.. نحتفي بذكرى صدور كردستان الصحيفة عيدا للصحافة , ولكن ليس كما يليق بها ولا كما يليق بنا, فبعد قرن من الزمان لازالت العربية هي التي تنقل الخبر, وهي التي تحتفل.
فمن أمسية ثقافية إلى حفل بسيط وجوائز رمزية وتكريماتٍ متأخرة, كل ذلك في غياب الكيان السياسي المعبر عن الخصوصية الكردية بتجلياتها المختلفة. ولاشك أن السبب الأهم في غياب هوامش الحرية وحقوق الإنسان على بساطتها والإقرار العالمي بها. وإذا كانت الأحزاب _وهي التجلي الأرقى للوعي القومي الذي حملته الصحيفة الكردية الأولى "كردستان"_ قد أخذت على عاتقها مهمة التصدي للهم القومي من خلال أدواتها المختلفة, ومنها صحافتها التي يفترض فيها أن تكون الرافعة والحاملة الإعلامية لهذه المهمة المقدسة, إلا أنها لم تستطع (أي الأحزاب) بإمكاناتها المتواضعة وأدواتها البسيطة ملامسة الجرح, ويكفي تدليلاً على هذه الحقيقية معرفة الأعداد التي صدرت لمطبوعات جميع التنظيمات السياسية دون استثناء .وإذا تجاوزنا المواقع الالكترونية الإعلامية الكردية التي استقطبت الأقلام الجادة والمسؤولة, وأيضا الأقلام اللامسؤولة كونها تقتصر على شريحة معينة, وفي هذا الزمن الإعلامي بكل ما تعنيه الكلمة من معنى يبقى للصحافة الحزبية المقروءة طابع خاص من السمو الأخلاقي والقومي, حيث اضطلع الإعلام بالدور الأبرز في المتغيرات الأخيرة في المنطقة, سواءاً بإيصال الحقيقة والواقع أو بتسويق الأشخاص والرؤى والسياسات أو بتهميش البعض (ونحن منهم). وفي ظلّ غياب مقومات ووسائل صحافة يومية, يحق لنا أن نعلن أن بثّاً فضائيّاً وعلى مدار الساعة لتغطية الإحداث على الساحة الكردية في سوريا لهو اكبر احتفاءٍ وأثمن تكريم للصحافة والصحفيين الكرد واجلّ مهمة قومية الآن وصرخة في آذان الذين يسمعون. ولقد أسمعتُ لو ناديت حياً...لكن لا حياة لمن تنادي!!!.
مفهوم الحرية.. نسبي أم مطلق؟

Bavê Cûdî
   تدور في وسائل الإعلام والمؤسسات، مناقشات حول قضايا تتعلق بواقعنا وتراثنا ومستقبلنا، وتبدو وجهات النظر المختلفة حول هذه القضايا على طرفي نقيض . وهذا أمر بديهي و طبيعي، ففي المجتمعات اتجاهات فكرية متعددة تتداخل فيما بينها وجهات نظر مختلفة  تصل إلى الاستعلاء غير المبرر على الآخر . ولكن ودون استعلاء يجب الأخذ والعمل بأفضل ما لدى تلك الاتجاهات، والسعي بكل الجهود إلى التوفيق بين مسائل يصعب التوفيق بينها . 

   إن البحث في قضية الحرية مسألة شائكة دون ريب، فالحرية ممارسة مسؤولة تستند إلى الفهم، إلى فهم قوانين الطبيعة والمجتمع وفهم معطيات العلوم الطبيعية والاجتماعية والبيولوجية والإنسانية عامة. وكل فصل في هذا المجال، بين علوم الطبيعة والمجتمع والعلوم الإنسانية أمر لا مبرر له ولا طائل تحته. فإذا كان (( إخضاع الطبيعة لحاجاتنا لا يكون إلا بمعرفة قوانينها )) فإن تنظيم المجتمع كذلك لا يكون إلا بمعرفة علاقاته وقوانين تطوره.

   إن الحرية لا تكون مع الجهل، والجاهل ليس حراً.  ومن هنا نقول إن الحرية مفهوم نسبي لأن المعرفة نسبية. والحرية هي أيضاً علاقة اجتماعية، وهي تشمل علاقة الفرد بالفرد، رجلاً وامرأة، وعلاقة الفئات والطبقات ببعضها البعض، وهذه العلاقات كلها عرضة للتحول والتبدل فهي جميعها علاقات نسبية. 

   إن علاقة الفرد أو الهيئات الأخرى بالسلطة هي إحدى محاور النقاشات الدائرة،  فالمسألة ليست سلطة مجردة أو سلطة فوق الجميع وقادرة على كل شيء، فالسلطة التي لا تمثل طبقة هي خرافة اخترعتها الطبقات المستغلة لتوهمنا أن سلطتها هي الحكم والميزان. 

   إن كل سلطة تضع خططاً عامة وبرامج وقوانين وتقيم هيئات ومؤسسات وأنظمة تخدم مصالح الطبقة التي تمثلها هذه السلطة، وعندما تكون الحرية مسؤولية اجتماعية فإن الفرد ملزم بالنضال في سبيل الحرية لنفسه ولمجتمعه وللإنسانية ولكسر قيود الدكتاتورية، ويكون النضال السياسي أجدى والطريقة المثلى لبلوغ الهدف، لذا فإن ممارسة الحرية تتطلب الفهم لأن الحرية موقف ولهذا لا يمكن أن تقترن بالجهل والطغيان، كما قيل: (( ليس من يستغل الآخرين حراً ولو غطى قيوده بجبال من الزهور)).
من الأدب الشعبي:
تعريف الشخصية السياسية من المنظور التراثي
صادق بابت
لا يمكن للمرء أخذ الصفة الوطنية والإخلاص إلا من خلال الممارسة الحية وليس فقط من خلال الشعارات واستغلال المزاج الجماهيري وتوزيع الاتهامات, "فالممارسة مقياس الحقيقة " ولئن كانت السياسة والاختزال  تحملان الطابع العدائي كل منهما للآخر لجملة من الأسباب التاريخية الخاصة بالمجتمع الشرقي عموماً والكردي خصوصاً وما رسخته الأعراف والمعتقدات الدينية من رفض للآخر وتكريس للمطلق الأمر الذي انعكس على السياسة, فرفض الآخر قد وجد الحاضنة المجتمعية. إلا إن المجتمع قد حافظ على مقاييسه في التمييز بين الغث والسمين والشرعي واللا شرعي, لأن المجتمع هو الحكَم في الحالة السياسية والممارسة هي الوجه الأبرز للمصداقية السياسية.
فالسياسي يحوز الثقة لا من خلال ما يملك ولا من خلال قوة أصدقائه ولا من خلال ما يدعيه. وفي مجتمعنا الذي لعب فيه الدين كممثل للسياسة  برز النقد للدين مواربة وليس وجهاً لوجه فأخذ طابع السخرية كمنفذ وحيد لمجتمع مغلق, ويمكن القول إن هذه السخرية هي حقيقة الحركة الاجتماعية في المجتمع وتعبر عن جوهر العلاقات الاجتماعية. وما يروى في هذا الجانب أن  أحد "القطط" قد حجّ وبعد عودته زارته معاشر الحيوانات جميعها إلا الفئران, ولأن الزيارة واجب فان معشر الفئران اجتمع وقرر معايدته بعد جدال حول تغيّر سلوكية القطّ بعد حجه والتأكيد على أن الحج يغيّر السلوكية والأخلاق, فتشكل وفد من علّية القوم وزاروه ولم تكد المصافحة تتم حتى انقض الحاج عليهم. ولمن شاء الفهم تتبع الممارسة اليومية لبعض السياسيين.
يقول الشاعر أحمد مطر:
ربما..  ربما الزاني يتوب




ربما الماء يروب                                                                                   
ربما يحمل زيتاً في الثقوب 
ربما شمس الضحى 
تشرق من صوب الغروب 
ربما يبرأ إبليس من الذنب 
إنما لا يبرأ الحكام 
في كل بلاد العرب من ذنب الشعوب                  
Pakrewan ji jiyanê hezdike
Mehmûd Badilî
Di jiyanê de her tişt bi wateye, ji xwe mirov ligorî xweristeya mirovatiya xwe ji xêrê hez dike, û her gav hewldide ku derbarî xwe, û derbarî tiştên li hawîr xwe û jiyanê karê baş û pak û birûmet bike, vajî vê nerînê û ligorî dîtinên me derbarî jiyana mirovan û kar û kiryariyên wan, em dipelînin ku dijayetî û şerxwazî jî pirr peyda dibe, her wiha herdu alî jî (Xêr û Şer ) di derûna mirov de cîgirtîne, lê kîjan alî bêhtir bi ser dikeve, ev yek ligorî baweriya min li jîngeh û perwerdeya mirov vedigere.

Firoyd xwedyê dibistana şîkirina derûnî, dibîne ku du Xerîzeyên bingek hene, çi kiryariyên ku mirov pê radibe ji nava van herdu Xerîzeyan derdikeve (Xerîzeya jiyanê û Xerîzeya mirinê).

Xerîzeya jiyanê di nava xwe de têgeyeşteya Lobîdo (hêza Cinsî) û Xerîzeya parastina xweyîtiyê dicivîne. Lê Xerîzeya mirinê di bîrdozeya dijayetî û helweşandinê de tê xuyakirin, ku di bingeha xwe de bi alî xweyîtiyê de tê bikaranîn dûvre bi alî kesên dîtir ve. Ligorî vê nerînê gelo têgeyeşteya pakrewaniyê dikeve kîjan navê de..?
Divê ku em jibîrnekin ku di vê navê de Zerdestî û bindestî heye, ji xwe hemî yasa û rêz û rawazên jiyan û mirovantiyê maf didin miletên bindest ku hemî amêrên xebatê şiyane taku azadî û mafên xwe cîbicî bikin. Digel vê yekê dema miletê Sûriyê bi hemî rengên xwe dadikevin kolan û medayanan, ji alîkî ve doza rûmet û azadiyê dikin, û ji alîkî dî ve doza helweşandina rêjîma zordest û bingeha wê ya ewlekarî û leşkerî dikin û di xwepêşandinên li hember rêjîmê de tên kuştin, ev yek nerîna Firoyd derbarî Xerîzeya mirinê hinekî qels û lawaz dike. Çiku ev şoreşa îro, şoreşa rûmet û azadiyê ye dijî koletî û zordestiyê li dar ketiye, û çi kesên ku li ser destê ewlekar û leşkerên rêjîmê tên kuştin ew pakrewanên azadiyê ne, û giyanên wan pertewên ronahiyê ne. Raste hemî mirov herdu Xerîze li ba wan heye, lê divê bê xuyakirin ku yê pakrewan ji jiyanê hez dike û xwîna xwe dike qelenê ciwantirîn û xweştirîn jiyan bo milet û welêt bitevayî, jiber vê weteya pakrewaniyê pirr kûr û dûre û nirxekî pirr bilind û bala hiltîne.  
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