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فليكن عيد النوروز هذا العام عيدا لاحتفال الأكراد السوريين والعرب السوريين معا بتاريخ نضالهم الموحد الطويل من أجل استقلال و حرية وطنهم وشعبهم ...


التجمع الوطني الديمقراطي - سوريا





�











النضال من أجل :


* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا .


* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان .


* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد.





الجريدة المركزية لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) – العدد (212) آذار 2011م- 2622 ك - الثمن 15ل س











سوريا ليست بمنأى عن التحولات والمتغيرات





بــلاغ






































في مطلع نيسان الجاري ووسط أجواء سياسية وتدابير أمنية متميزة واستثنائية تشهدها البلاد عقدت الهيئة القيادية لحزب الوحـدة اجتماعها الموسع السنوي الذي بوشر به بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً لأرواح شهداء الحرية في درعا وحوران واللاذقية وغيرها من المدن والمناطق وكذلك على روح فقيد الشعب الكردي والحركة الوطنية السورية رئيس حزبنا الراحل إسماعيل عمر ، تدارست فيه أهم القضايا الراهنة وأبرزها إقدام السلطات على استخدام الذخيرة الحية لتفريق المتظاهرين العزل وعلى إثره سقوط العشرات من القتلى شهداء ، ومئات الجرحى ، لتليه حملات اعتقال كيفي طال الكثيرين من معظم المدن والمحافظات ، حيث رأى الاجتماع بأن السوريين يعيشون حالة قلق واستياء ، خصوصاً إثر الخطاب الذي ألقاه السيد رئيس الجمهورية في قاعة (مجلس الشعب) مؤخراً ، والذي كان من المأمول أن يتضمن تدابير إسعافية عاجلة كالإعلان عن إطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي وإلغاء القضاء الاستثنائي والقانون رقم 49 لعام 1980 وذلك في سياق التمهيد الفعلي لرفع حالة الطوارئ وتطبيقاتها المعمول بها منذ 48 عام خلت ، وكذلك إلغاء قرارات منع المغادرة والإعلان المباشر عن إلغاء كامل نتائج قانون الإحصاء العنصري رقم 93 لعام 1962 الخاص بمحافظة الحسكة الذي بمقتضاه يعاني أكثر من ثلاثمائة ألف مواطن كردي الحرمان التام من حقهم في المواطنة ويصنفون تحت مسمى ( أجانب الحسكة ) إضافة إلى شريحة عشرات الألوف من الكرد السوريين (مكتومي القيد ) .


كما رأى الاجتماع أن واقع الحال في الداخل  السوري








وملفاته لايعبر عنه الإعلام الرسمي ، كونه فاقد للمصداقية منذ زمن ، وأن الحشود والمسيرات المُسَيّرة بغية إضفاء طابع من الجمالية على الواقع المعاش تشكل هدراً للوقت والقدرات ، فباتت ممجوجة ، حيث أن وعي وخبرة الشعب السوري وتلمسه لأوجه ووقائع الحياة اليومية يدحض ويفند ما يدعيه ذلك الإعلام النمطي المقولب وفق سياسات الحزب الواحد ومزاجيات الرقيب الأمني .


ولدى تناول لوحة الحراك السياسي في البلاد ، أهاب الاجتماع بعضوية الحزب وشراكته منذ البدايات في ائتلاف إعلان دمشق الوطني المعارض وبأواصر الصداقة والعمل المشترك مع أحزاب التجمع الوطني الديمقراطي والعديد من رموز ونشطاء الحراك الديمقراطي والمجتمع المدني ، وذلك في سياق الدعوة إلى عقد مؤتمر وطني شامل دون استثناء أو إقصاء لأحد ، مما يقتضي المزيد من العمل والمتابعة ، ترافقاً مع مطلب عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا لتتمثل فيه الأحزاب الكردية والنخب والفعاليات غير الحزبية ، وذلك بهدف الخروج بخطاب سياسي متزن وموحد ، وممثلية للحركة الكردية تكون بمثابة مرجعية سياسية تخدم مهام العمل لما فيه خير شعبنا والصالح العام ، وفي هذا السياق أشاد الاجتماع بدور ونفوذ المجالس المحلية المنتشرة في العديد من المناطق والمحافظات والتي تتبع مجلسها العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا الذي لطالما دعا ويدعو للعمل المشترك وتحمل المسؤوليات .


وفي الوقت الذي أشاد فيه الاجـتماع بالنـجاحات





رحيل غني بلوريان


.../15








المواطنة:


عقدة فكرية


.../11








تحت سقف الوطن


.../6








رســالة نـــوروز


.../4








خطابٌ محبطٌ للآمال...


.../2











خطابٌ محبطٌ للآمال ....
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الباهرة التي تحققت في كل من تونس ومصر رأى بأن موجة التحولات والمتغيرات التي تعيشها البلدان العربية وإرهاصاتها الداخلية نحو الديمقراطية يصعب جداً بأن يكون بلدنا سوريا بمنأى عنها ، وإن نموذج التعامل الذي ينتهجه نظام معمر القذافي مع مواطنيه الليبيين جلب ويجلب العار والدمار في الحاضر والمستقبل ... حيث أكد الاجتماع بأن غياب الشفافية والإبقاء على سياسات الحزب الواحد ومصادرة الحريات الأساسية وتقويض استقلالية القضاء وامتهان كرامة المواطن ، واتساع معدلات الفقر والبطالة وظواهر التمييز والفساد ونهب المال العام في أي مجتمع كان ، يولّد الإحتقان ومزيد من الأزمات والمظالم ، ليجلب معها التوتر والعنف الذي يطال السلم الأهلي ويهدده ، ليخسر الجميع في آخر المطاف .


من جهةٍ أخرى أشاد الاجتماع بصحة توجهات الحزب وسياساته التي بموجبها يحظى بنفوذ متسع ليس في الوسط الكردي الخاص والسوري العام فحسب ، بل ولدى أبناء الجاليات الكردية في بلدان المهجر ، مما يؤهله لأن يكون حزباً كردياً وطنياً بامتياز ، ليواصل حراكه على الصعيد المجتمعي السوري بهدف نشر ثقافة ومفهوم المواطنة الحقة ، مفهوم كرامة المواطن وحقوق الإنسان ، أولوية ومفهوم الوطن للجميع ونبذ الاستعلاء القومي أو الديني والطائفي ، كي تتضافر كل الجهود من أجل السلم والحرية والمساواة ، من أجل سوريا حرّة ديمقراطية .


3 نيسان 2011


الاجتماع الموسع الاعتيادي الثاني للهيئة القيادية


لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي -
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 الوحـــدة       YEKÎTÎ         العدد(212)     قضايا وطنية                                                       





بعد مسيراتِ الاحتجاج السلمية التي بدأتْ من الجامع الأموي بدمشق يوم الثلاثاء 15/3/2011 وفي اليوم التالي أمام وزارة الداخلية ، وفي درعا يوم الجمعة 18/3/2011 على خلفية اعتقالِ السلطات الأمنية فيها لعددٍ من التلاميذ تتراوح أعمارهم بين الـ 10-15 عاماً على خلفية اتهامهم بكتابة شعاراتٍ مناوئة للسلطة على الجدران، وقيامِها بممارسة أبشع أنواع التعذيب بحقهم!! لهذا السبب المباشر، إضافة إلى وجود حالةٍ من الاحتقانِ المزمنِ الذي يعيشُه المجتمعُ السوري عموماً جرّاءَ سياسات السلطة الشمولية التي غيَّبت السياسة من المجتمع وأطلقت العنانَ لأجهزتها الأمنية لتعيثَ فساداً وتدخلاً سافراً في حياة وخصوصية المواطن السوري في ظل سَرَيانِ حالة الطوارئ والأحكام العرفية المعمول بهما منذ عام 1963، خرجتْ جموعٌ غفيرة من الشباب في مدينة درعا بمسيراتٍ احتجاجية سلمية منددةٍ بالجريمة المقترفة بحق أولئك الأطفال والمُطالبةِ بالحرية وبمحاسبة المحافظ وكافة المسؤولين عن تعذيبهم، وبدلاً من قيام السلطة بالاستماع إلى مطالبِ المحتجّين لمعرفةِ أسبابِ ودوافع تظاهرهم السلمي، أطلقتْ أجهزتُها الأمنية الرصاصَ الحيَّ عليهم مما أدى إلى استشهادِ العديد وجرح العشرات من أبناءِ درعا المسالمين .


 ونتيجة لردِّ السلطة بلغة الحديدِ والنارِ على مطالب مواطنينَ عزَّلٍ ينادون بمحاسبة الفاسدين والتي لا تقيمُ وزناً للمواطن الإنسان، تضامنتْ مدنٌ ومحافظاتٌ أخرى مع شقيقتها درعا وجرتْ مظاهراتٌ سلمية في كلٍّ من دمشق واللاذقية وحمص ومدن سورية أخرى، مناديةً بالحرية لسوريا وإنهاء العمل بحالة الطوارئ وحكم المخابرات. تعاملت السلطات معها أيضاً بلغة الرصاص الحيِّ دون أي شعورٍ بالمسؤولية، مما أدى إلى سقوط عشرات الشهداء ومئات الجرحى والمعتقلين، وخيَّمتْ أجواء التوترِ والاحتقان كافةَ المحافظاتِ.


في يوم الخميس 24/03/2011م، خرجت السيدة بثينة شعبان/المستشارة السياسية والإعلامية لرئيس الجمهورية لتعقدَ مؤتمراً صحفياً في دمشق، تلَتْ فيه بياناً حول الأحداث الأخيرة التي شهدتْها البلاد، وبيَّنَتْ أنَّ القيادة القطرية لحزب البعث قد اتخذتْ جملةً من القرارات السياسية والاقتصادية الهامة التي من شأنها تحسينُ الحالة المعيشية للمواطن السوري ورفع حالة الطوارئ وإصدار قانونٍ للأحزاب وآخرَ للإعلام وآخر لتعديل المرسوم 49 لعام 2008، وأكدتْ بأنَّ مطالب المتظاهرين في المحافظات السورية هي مطالبٌ محقة ومشروعة  وهناك أخطاء قد وقعتْ، وأنَّ هناك مؤامرةً تستهدف سوريا. كما بادرت السيدة شعبان إلى تهنئة الكرد بعيدهم نوروز، لكنها سرعانَ ما تراجعت عما تفوَّهتْ به بعد لحظاتٍ قليلة حينما سألَها أحدُ الصحفيين عن وجودِ حلٍّ لقضية الكرد المجردين من الجنسية السورية في عداد القرارات المرتقبة، إذ قالت نحن في سوريا لا نستخدم كلمة الكرد، وارتأتْ تسميتهم بـ "شريحة" !!. وبالفعل، تمَّ إقرارُ زيادة رواتب المتقاعدين والعاملين لدى الدولة  الذين لا تزيد نسبتهم عن 10% من سكان البلاد بنسبة لاتتلاءم مع الأسعار ولا تؤمّنُ لهم سُبُلَ العيشِ الكريم.


وفي مقابلة له، قال السيد فاروق الشرع/نائب رئيس الجمهورية بأنَّ خطابَ





الأخرى ليصفَها بالفتنة، وارتباطها بمؤامـرة كبيرة تستهدف السياسة السورية تمتدُّ خيوطُها من دولٍ بعيدةٍ وقريبة وبعض الخيوط من داخل الوطن!! ليوجَّهَ الاتهامَ بذلك إلى قوى المعارضة السورية ورجالِ الفكر والثقافة ونشطاء المجتمع المدني والمدافعين عن حقوق الإنسان بالارتباط بأجنداتٍ خارجية، وأنَّ الموقفَ السوريَّ القومي الداعم للمقاومة هو المستهدَفُ من هذه الأعمال، موجهاً الاتهام في الوقت ذاته إلى الإعلام الخارجي والفضائيات التي قال عنها بأنها تكذب، وتكذب حتى يصدقها الناس!!. أما بشأن إجراءات الإصلاح السياسي التي تحدثتْ عنها السيدة شعبان وفاروق الشرع فقد غابتْ عن خطاب السيد الرئيس، بل قال بأنها قيدَ الدرس، وأنها لم تأتِ تحت الضغط حيث أنها طُرِحتْ منذ سنوات بدءاً من خطاب القسم عام 2000 ومروراً بالمؤتمر القطري العاشر عام 2005 الذي أقر العديد منها، وستكون من أولويات الحكومة المقبلة!! .


يمكن القول وباختصار، إنَّ الخطابَ الذي انتظره الشعب طويلاً قد تركَ اليأس في نفوس أبناء سوريا التواقين إلى الحرية والتغيير الوطني الديمقراطي السلمي. 


إننا في الوقت الذي نعبّرُ فيه عن استيائنا من خطاب السيد الرئيس، نعتقدُ بأنَّ الرصاصةَ التي تستهدفُ متظاهراً سورياً يمارسُ حقَّهُ الطبيعيَّ في التعبير عن رأيه عبرَ الاحتجاج السلمي، إنَّما تستهدفُ في جوهرها الشعبَ والوطنَ من أقصاه إلى أقصاه، وندعو إلى وحدة الصف الوطني الكردي الذي باتَ يشكِّلُ المطلبَ العاجلَ والملحَّ ، والترفع عن الخلافات السطحية بين بعض أطرافها والسعي لتشكيل لجنة تنسيق أو متابعة بينها، والعمل على تشكيل لجنة تنسيق لقوى المعارضة الوطنية السورية بغية تجميعِ طاقات شعبنا السوري بكل مكوناته وأطيافه وفق ما وردَ في بيان ائتلاف إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي وتوجيهها الوجهة الحكيمة بما يخدمُ بناءَ سوريا الحرة، والعمل على حماية السلم الأهلي من الأخطار التي تهدده، وصيانة مبادئ التعايش المشترك على أسسٍ من المحبة والاحترام المتبادل. 








السيد رئيسِ الجمهورية سوف يُسعِدُ الشعبَ في سوريا، فاستبشرَ المواطنون خيراً، أملاً في التحرر من كابوس قانون الطوارئ والأحكام العرفية الذي جثمَ على صدورهم ما يقارب النصف قرن من الزمن وحقناً لدماء أبنائهم الذين يرفضون العيش في ذلٍّ وهوانٍ وتحت سطوة أجهزة الأمن القمعية.


عشية خطابِ الرئيس الذي تقرر إلقاؤه يوم الأربعاء 30/03/2011م، أقدمت السلطة على إخراجِ جموعٍ غفيرةٍ من الموظفين والطلبة وأعضاءِ حزب البعث عنوةً وتسييرهم في مظاهرات تأييد حاشدة في كل من دمشق وحلب والحسكة وحماه ، لترديد شعارات الولاء ، مما خلقتْ حالة من الشك بمصداقية الوعود التي أطلقتها السيدة بثينة شعبان وفاروق الشرع بشأن الإصلاحات السياسية المرتقبة.


انتظرَ المواطنون ومعهم دولُ الجوار الإقليمي التي تهمُّها الوضعَ السوري وكذلك الرأيُ العام خطابَ الرئيس بفارغ الصبر للاطلاع على فحواه ومدى استجابته للمطالب المشروعة لشعبٍ ينشد الحرية والكرامة ويتطلع إلى الخلاص من قبضة الأحكام العرفية وقانون الطوارئ الذي لم يرَ غالبيتهم غيرَه في حياتهم، وكان الشعب الكردي في سوريا الذي يقارب تعداده الـ ثلاثة ملايين نسمة يحلمُ بقراراتٍ خاصة به كإعادة حق الجنسية السورية للمجردين منها منذ ما يقارب الخمسين عاماً دون وجه حق والإقرار بالتعدد القومي والثقافي والسياسي، وإيقافِ العمل بالسياسات الاستثنائية الظالمة بحق أبنائه ، ومساواتهم بالحقوق والواجبات مع سائر المواطنين السوريين مع احترام خصوصيتهم وضمان حقوقهم القومية في إطار وحدة البلاد...وغير ذلك من الأحلام التي كانت تراود مخيلاتهم.


وفي ظهرِ يوم الأربعاء 30/03/2011م، بدأ الرئيس بإلقاء كلمته تحت قبة البرلمان، تلك الكلمة التي جاءت في مضمونها مخيبةً لآمال وطموحات السوريين ومجمل المراقبين، إذ خلتْ من أي إجراء عملي عاجل كما روَّجتْ لها السيدة بثينة شعبان، حيث تحدَّثَ فيها عن قبول استقالة حكومة العطري التي أمستْ حكومة تصريف أعمال، وتحدثَ عن الأحداث الدامية التي شهدتْها محافظة درعـا وبـعض  المـدن السورية الأخرى ليصفَها بالفتنة، وارتباطها بمؤامـرة كبيرة تستهدف السياسة السورية تمتدُّ خيوطُها من دولٍ بعيدةٍ وقريبة وبعض الخيوط من داخل الوطن!! ليوجَّهَ الاتهامَ بذلك إلى قوى المعارضة السورية ورجالِ الفكر والثقافة ونشطاء المجتمع المدني والمدافعين عن حقوق الإنسان بالارتباط بأجنداتٍ خارجية، وأنَّ الموقفَ السوريَّ القومي الداعم للمقاومة هو المستهدَفُ من هذه الأعمال، السوريـة
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تهنئة


تلبيةً لدعوةٍ رسمية، حضر وفد من حزبنا برئاسة ناطق باسم الحزب عضو اللجنة السياسية الرفيق حبيب إبراهيم،  افتتاح المؤتمر العام للحزب الشيوعي السوري الذي انعقد مؤخراً في العاصمة دمشق ، وقدم الوفد برقية تهنئة باسم الحزب عبر فيها عن التمنيات بنجاح المؤتمر وتعزيز أواصر الصداقة بين حزبينا لما فيها خير الشعب والوطن .


�





تصريح


أقدمت أجهزة الأمن القمعية في دمشق، بتاريخ 16-3-2011 على تفريق تظاهرة سلميّة بالقوة أمام وزارة الداخليّة ، لعوائل وأهالي المعتقلين السياسييّن في سوريا ،والمتضامنين معهم من مثقفين ونشطاء، مطالبين بالإفراج عن ذويهم. وبدلاً من أن تقوم الأجهزة الأمنيّة، بالاستجابة للمطالب العادلة للمتظاهرين، بالإفراج عن معتقلَيهم، وطي صفحة الاعتقال السياسي في البلد، لجأت إلى اعتقال العديد منهم ومن بينهم :


سهير أتاسي- طيب تيزيني – عامر داوود – ناهد بدوية – بشر جودت سعيد- وفاء اللحام وآخرون ..........


إننا في حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي) ، في الوقت الذي ندين فيه وبشدة ، استخدام العنف تجاه المتظاهرين، نعلن عن تضامننا الكامل مع مطالبهم، ونطالب معهم بالإفراج عن جميع المعتقلين السياسييّن، وسجناء الرأي والضمير، ونؤكد على أنّ حقّ التظاهر هو حقٌّ مصان، ومكفول لجميع المواطنين.


17-3-2011


اللجنة السياسيّة لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)








رســالة نـــوروز


ترجمة النص الكردي


بحلول يوم 21 آذار من كل عام يحيي الشعب الكردي صغاراً وكباراً ، رجالاً ونساءاً ، شباباً وكهولاً ، عيده القومي نـوروز ، يحدوه الأمل والتمني بأن يتمتع بعيده ، حيث أن اختلاف وتباين أوضاع ومناخات كل بلد ومنطقة تلازمه تباين واختلاف صيغ وشعارات وأشكال الاحتفال ، إلا أن جوهر المعاني التي يعبر عنها هذا العيد هو واحد ألا وهو التعبير عن المشاعر الحارة للوعي القومي وإعلاء راية الدعوة إلى السلم والحرية والمساواة ودعوة ملحة إلى السعادة والفرح.


في الآونة الأخيرة وبموجب طلب تقدم به بعض دولٍ أعضاء في الجمعية العامة للأمم المتحدة وافقت منظمة اليونيسكو (للثقافة والعلوم) التابعة لها على الاعتراف الرسمي بعيد نـوروز بمثابة عيد عالمي ولكن دون أن يأتي قرار اليونسكو – مع الأسف – على ذكر اسم الشعب الكردي .


قي سوريا وعلى مدى أكثر من خمسين عاماً دافع المناضلون الديمقراطيون الكرد بمنتهى الإخلاص والثبات عن عيد نـوروز وسيواصلون دفاعهم المشروع هذا دون تردد ، لأن نـوروز ليس عيداً سنوياً فحسب ، بل يرمز إلى وجود وكرامة وحياة الكرد ، مما جعله من أهم وأبرز الأعياد لدى الأكراد عموماً .


في وقتنا الراهن وبالإضافة إلى طقوس إشعال النيران في قمم الجبال ، ثمة تجمعات بعشرات الألوف من المواطنين يتوافدون سنوياً إلى مراكز نـوروز في مناطق جبل الأكراد – عفرين وكوباني – عين العرب والجزيرة وكذلك في مدن شهيرة كحلب ودمشق والحسكة والرقة واللاذقية إحياءً لهذا العيد ، فيهم أكراد وعرب ، شركس وسريان كلدو – آثور ، أرمن وتركمان ، مسلمين ومسيحيين، تجمعهم الألفة والأخوة ليحيوا معاً عيد نـوروز المجيد ، وبذلك يعيقون الطريق أمام ذوي الذهنية العنصرية والعقول المتجمدة وضيق التفكير ، وخاصةً عندما يرفع العلم الوطني ، حيث يتطلب ويستوجب على جميع القوى والأفراد حماية واحترام هكذا تجمعات سلمية وحلقات نوروزية ، فإن عيد نـوروز بمعانيه الإنسانية والنبيلة يتسع ويحتضن الجميع .


بهذه المناسبة الجليلة يجدر بنا القول بأنه ومنذ نـوروز العام الماضي افتقدنا ثلاثاً من خيرة مناضلي ومحبي نـوروز اشتهروا بين صفوف الشعب والحركة الكردية ألا وهم رئيس حزبنا الأستاذ إسماعيل عمر وأحد أبرز مؤسسي أول حزب سياسي لأكراد سوريا الأستاذ رشيد حمو وكذلك العم غني بلوريان الذي أمضى من عمره اكثر من خمس وعشرين عاماً في سجون ومعتقلات إيران ، لننحني أمام ذكرى إخلاصهم ونضالاتهم ، ولنحيي وننحني لذكرى جميع مناضلي الحرية والشهداء ومن بينهم شهيد نـوروز دمشق لعام 1986 سليمان محمد أمين آدي .


عاش نضال الشعب الكردي من أجل السلم والحرية والمساواة.


عاش نـوروز وكل عام وأنتم بخير .


        18/3/2011


الهيئة القيادية


لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي -











4





 الوحـــدة       YEKÎTÎ         العدد(212)    قضايا وطنية                                                        





بيــــان


في الحادي والعشرين من آذار من كل عام، يحتفل الأكراد في سوريا وفي المنطقة وتشاركهم شعوب أخرى في المنطقة هذا العيد باعتباره مكنونا ثقافيا واجتماعيا. 


النيروز هو أيضا عيد للفرح واستعادة الأماني والتعبير عن الخصوصية وهذا العام جرى الاحتفال بهذا العيد، لكنه كان مشوبا بالحذر والترقب والحزن، فبلادنا ليست بخير بسبب من عسف النظام ومعاندته للتغيير الذي يتطلع إليه شعبنا وطلبا للحريات والحياة الكريمة، تلك التطلعات التي واجهها الأمن السوري بالرصاص فقتل خمسا في درعا وجرح المئات واعتقال مئات أخرى في غير مدينة سورية. 


الأكراد في سوريا الذين عانوا قهرا وتمييزا هم جزء من الشعب السوري وهمومهم من همومه وتطلعاتهم هي تطلعاته ويأملون كما نأمل جميعا بأن يكون النيروز القادم عيدا للفرح والحرية والعدالة وقد حققها الشعب السوري بدماء شهدائه. 


كل عام وأنتم بخير يا أكراد سوريا، أيها الأشقاء والشركاء في وطننا الذي نحب. 


عاشت سورية حرة ديمقراطية 


دمشق 21-3-2011 


الأمانة العامة 


إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي
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والمدنية كاملة غير منقوصة ، وفي نيله حق المساواة الديمقراطية التامة مع سائر أشقائه السوريين في الحقوق والواجبات، ، في إطار نظام وطني ديمقراطي ينصف كل أبناء الشعب المضطهد عربا وأكرادا، ويفتح أبواب التطور السلمي الديمقراطي واسعة نحو المستقبل الذي يختاره شعبنا لنفسه بملء إرادته ووعيه، في إطار الحرية ووحدة التراب الوطني الذي روته دماء آبائنا وأجدادنا معا دون تمييز.


فليكن عيد النوروز هذا العام عيدا لاحتفال الأكراد السوريين والعرب السوريين معا بتاريخ نضالهم الموحد الطويل من أجل استقلال و حرية وطنهم وشعبهم، وليكن ايضا عيدا لتأكيد وتعزيز وحدة شعبنا السوري اليوم في وجه الظلم بكل تجلياته، و في مواجهة الديكتاتورية والفقر والفساد والبطالة و كل دعوات ومحاولات تفريق صفوفنا قوميا أو دينيا أو مذهبيا ، من أي جهة جاءت، وتحت أي ذريعة كانت، فشق صفوفنا في معركة الحرية إلى عرب وأكراد، أو إلى أديان وطوائف، لن يعني سوى خسارة شعبنا الأكيدة لهذه المعركة ، بأبنائه العرب والأكراد، وبكل ألوانه القومية والدينية معا، في حين سيكون التمسك بوحدتنا في خوضها ضمانة أساسية للظفر بها لصالح الشعب كله. 


فلترتفع رايات الحرية في كل شبر من أرض سورية، من أجل كل أبناء سورية ومستقبلهم الديمقراطي المزدهر.


عاش عيد النوروز عيدا لرفض كل المقهورين للظلم والفساد والطغيان.


20/3/2011 


القيادة المركزية


التجمع الوطني الديمقراطي في سورية





بيــــان


يحل عيد النوروز على بلادنا سورية هذا العام في مناخ جديد، تهب فيه نسائم الحرية على المنطقة ، و تتفتح الآمال الكبيرة التي طالما حلمت بها شعوبنا وضحت من أجلها. فقد انتصرت إرادة الشعب وأزاحت كوابيس الطغيان التي أناخت بثقلها على الشعبين التونسي والمصري عشرات السنين. وهاهي تهز عروش الاستبداد في ليبيا واليمن وعمان والبحرين والأردن و الجزائر ، كما ترتفع أصوات الأحرار في بغداد والسليمانية مطالبة بالكرامة والديمقراطية الحقيقية والحق بالعمل ولقمة العيش .


إن مرحلة تاريخية جديدة تولد في هذه الفترة في عموم المنطقة، مبشرة بنهاية مرحلة مظلمة وإشراق فجر مرحلة جديدة، تقول الشعوب فيها كلمتها، وتفتح أبواب مستقبلها بقوة كفاحها وتضحياتها وبوحدة وعيها والتفافها حول أهدافها المشتركة. 


ويحتل عيد النوروز في سوريا وفي مشرقنا العربي مكانة خاصة في قلوبنا جميعا، فهو عيد قومي للأخوة الأكراد في عموم المنطقة بما فيهم أهلنا الأكراد السوريون الذين هم جزء أصيل وتاريخي من النسيج الوطني السوري ، شارك إخوته العرب تاريخيا في كل آمالهم وآلامهم، وشاركهم في ضرائب الدم والنضال على امتداد التاريخ، منذ ماقبل الغزوات الصليبية، مرورا بكل معارك التحرر الوطني ضد الاستعمار الفرنسي ، وصولا إلى المعاناة المشتركة اليوم من الاستبداد المفروض على شعبنا منذ أربعة عقود وأكثر.


إن وحدة السوريين بعربهم وأكرادهم، وبآمالهم وآلامهم، أقوى من كل شك أو تساؤل ، ويخطئ كثيرا من يظن أنه يستطيع المناورة عليها لتفتيت شعبنا وبعثرة قواه في نضاله المصيري من أجل نيل حرياته وحقوقه، وإنجاز التغيير الوطني الديمقراطي المنشود من قبلنا جميعا، عربا وأكرادا ومن كل الألوان القومية والدينية التي تشكل نسيجنا الوطني الواحد في سوريا.


لقد شكلت الوحدة الوطنية للشعب في تونس ومصر سلاحا رئيسيا في مواجهتهما للاستبداد وظفرهما عليه، وهاهو النظام الليبي المستبد والمتخلف يستميت  لإثـارة الفتنة القبلية والجهوية للاضافة والإقليمية بين أبناء الشعب الواحد، إدراكا منه أنه سيخسر معركته إذا ما ظلت صفوف الشعب موحدة في مواجهته. 


لطالما رفع الاستعمار شعار ( فرق تسد)، و هاهو الاستبداد يفعل مثله في أكثر من مكان وبلد.


ونحن في التجمع الوطني الديمقراطي في سورية، وإذ نهنئ شعبنا الكردي بعيد النوروز الزاهر ، نؤكد تبنينا الصريح لمطالبه العادلة في رد المظالم المترتبة على إحصاء 1962 الجائر، وفي التمتـع بحقوقـه  الثقافيـة





تهنئة بعيد نـــــوروز


بسم الله الرحمن الرحيم


إن المراقب العام للإخوان المسلمين في سورية يتقدم للإخوة الأكراد في سورية والعالم بأسمى آيات التهنئة والتبريك بعيد نوروز ، ونسأل الله تعالى أن يمن علينا بتغيير في بلدنا سورية ينعم فيه الجميع بالحرية والكرامة ، وينال الجميع حقوقهم الإنسانية والثقافية والسياسية في وطن مزدهر تسوده المحبة والمودة والوئام .


المراقب العام للإخوان المسلمين في سورية


        المهندس محمد رياض شقفة








�
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الإعلام الرسمي السوري ولأول مرّة يسلط الأضواء على احتفالات عيد نـوروز


في 22 آذار أفادت وكالة سانا السورية الرسمية وكذلك الأعداد الصادرة من الصحافة الرسمية ( تشرين ، الثورة ، الوطن ، الجماهير الحلبية ) بأن المواطنين الأكراد احتفلوا بعيد نـوروز ، حيث تم تسليط الأضواء على العديد من أوجه ولقطات العيد ، كما أن التلفزيون السوري الرسمي نقل مشاهد من واقع الاحتفالات وآراء البعض بمظاهر اليوم الجديد .





تحت سقف الوطن


بيان صحفي


بناءً على الأحداثِ التي نعيشُها في بلدنا سوريا مؤخراً وانطلاقاً من رغبتنا  بإيصالِ صوتِنا إلى أهلنا داخل الوطن وخارجه، وحرصاً منَّا على وحدةِ البلادِ وسلامةِ مواطنيها، وتغليبِ منطقِ الحكمةِ وتفعيلِ دورِ العقلِ وعدمِ الذهابِ باتجاهِ حالةِ ردودِ الأفعال، نعلنُ نحنُ كمجموعةٍ من الفنانين موقفنا مما يجري من أحداث.


بدايةً نتقدمُ ببالغِ العزاءِ لأنفسنا كسوريين ولكلِّ الأسرِ التي فقدت أحداً من أبناءها ممن سقطوا شهداءً في هذه الأحداثِ المؤسفةِ وعليه فإننا ندعو لإعلان حدادٍ وطني لمدة ثلاثةِ أيامٍ في عموم سوريا على أرواحِ شهدائنا في محافظة درعا وباقي محافظات بلدنا الحبيب كما ونطالب بمحاسبة كل من تسبب في إراقةِ تلك الدماء الغالية وكشف الملابسات التي أدت إلى هذه الاضطرابات بشفافية تامة.


كما ونعلنُ عن تأييدنا لأي حراكٍ سلميٍّ يحققُ كرامةَ وحرية ورفع مستوى معيشة المواطن السوري  ونعارضُ وبشدةٍ أيَّ شكلٍ من  أشكالِ التحريضِ والتجييش الذي من شأنه أن يأخذَ البلادَ إلى حالةٍ منَ الفوضى والخراب والدمار مؤكدين إن تقديرنا بالغ لمستوى الوعي الكبيرِ الذي أظهره الشارعُ السوري بكل فئاته وأطيافه.


إننا نشيدُ ونثمنُ الخطواتِ الإصلاحيةَ التي اُعلن عنها مؤخراٍ من قبلِ القيادةِ السياسيةِ ونؤكدُ على ضرورةِ الإسراعِ في تنفيذها وإتمامِ ما بُدء من إصلاحات سواء المتعلقة بالإصلاح السياسي والاقتصادي والاجتماعي كإيقاف العمل بقانون الطوارئ ورفع مستوى معيشة المواطن ومحاربة الفساد وإطلاق سراح السجناء السياسيين ومعتقلي الرأي وإصدار قانون الأحزابِ لِتفعيلِ التواصل وفتحِ باب الحوارِ الوطني الحرِّ والشفاف لإعادةِ بناءِ جسورِ الثقةِ بين المواطن ومؤسساته.


بما أنَّ الفنَّ هو المحصلة الحضارية للأمة فإننا كفنانين سوريين ندركُ أنَّ كل ما حققناه ما هو إلا انعكاس صادق لحالةِ مجتمعنا الذي ننتمي إليه ونحن ملتزمون ومعنيون بكل ما يحقق آماله وتطلعاته وأحلامه وطموحاتِه المشروعةِ تحتَ سقفِ الوطن.  


28/3/2011                   الموقعون:


بسام كوسا - عباس النوري - باسم ياخور - فؤاد حميرة - نضال سيجري - رشيد عساف - باسل خياط - دريد لحام - رافي وهبي - عابد فهد - طاهر ماملي - جمال سليمان - الليث حجو - يارا صبري - ماهر صليبي - سيف الدين سبيعي - أيمن زيدان - فادي صبيح - صفوان داحول - حكمت داوود - شكران مرتجى - محمد حداقي - امل عرفة - محمد الشيخ نجيب - عبد المنعم عمايري - ريما فيلحان - ايمن زيدان - سمير كويفاتي - ميادة بسيليس - قيس الشيخ نجيب - عبد الحكيم قطيفان - عمر حجو - نجيب نصير - أحمد معلا - سلافة معمار - منى واصف - رامي حنا .








تصــريح


التحولات الراهنة التي تشهدها منطقتنا من ثورات شعبية عارمة بدأت من تونس فمصر لتشمل غيرها من الدول، وسوريا لن تكون بمنأى عن تلك التحولات، فأوجه التشابه بينها وبين تلك الأنظمة واحدة، وما تشهده بعض المدن السورية مثل دمشق ودرعا وحمص وبانياس وغيرها من المدن من تظاهرات سلمية تطالب بإصلاحات سياسية ومحاربة الفساد في البلاد، وبدلاً من استجابة السلطات للمطالب العادلة التي يرفعها المتظاهرون، أقدمت على استخدام الرصاص الحي في مواجهة مواطنين عزل خرجوا للتظاهر والتعبير عن آرائهم بشكل سلمي وحضاري مما أدى إلى سقوط أربعة شهداء وعشرات الجرحى في مدينة درعا.


إننا في المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا في الوقت الذي ندين فيه بشدة استخدام الرصاص الحي من قبل أجهزة السلطة في مواجهة مواطنين عزل مارسوا حقهم المصان دستورياً في التظاهر والتعبير عن الرأي.


ندعو إلى محاسبة المسؤولين عن تلك الجريمة وإطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي، والبدء باتخاذ إجراءات عملية وعاجلة لوضع أسس لإحداث تحولات ديمقراطية من شأنها أن يمارس المجتمع بكل مكوناته دوره وفق مبدأ الحرية والكرامة والمساواة بين الجميع. 


19 / 3 / 2011 


المجلس العام لتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
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عهد وطني! ....سوريا وطن لجميع أبنائها


يتعهد الموقِّعون على هذا "العهد الوطني" بما يلي:


- السعي المشترك لبناء الدولة الوطنية الديمقراطية المدنية الحديثة التي تضمن المساواة التامة بين المواطنين في الحقوق والواجبات وحرية الأفراد ، انطلاقاً من الإقرار بمبدأ ...المواطنة الذي ينظر لجميع المواطنين بشكل متساوٍ بغض النظر عن انتماءاتهم المختلفة.


- احترام التنوع المجتمعي ومعتقدات ومصالح وخصوصيات كل أطياف الشعب السوري، وعدم السماح تحت أي ظرف ولأي كان بالإساءة إليها أو بانتهاكها أو بتقييد دورها في الحياة العامة، والإقرار بحقها في التطور والرعاية كونها جزءاً أصيلاً لا غنى عنه في جسد الشعب السوري الموحَّد. 


- التشجيع بالقول والفعل على التواصل والتفاعل الودي والإيجابي، السلمي والأخوي، بين جميع ألوان وأطياف الشعب السوري بلا استثناء، وعدم السماح بما من شأنه إثارة الفرقة أو الخلاف أو التوتر أو البغضاء بينها، وعدم ممارسة أو القبول بممارسة أية سياسات تمييزية أو إقصائية أو مجحفة ضد أي طائفة أو جماعة إثنية سورية. 


- عدم استخدام العنف أو القبول باستخدامه تحت أي ظرف كان، الآن ومستقبلاً، وعدم التعامل بغير سياسات اليد الممدودة والقلب المفتوح، والحفاظ على أمن وكرامة وحرية كل أطياف الشعب السوري، وعدم القبول بالاعتداء على أي جزء من أجزائه أو انتقاص حقوقه، وعلى رأسها حقه في الشراكة الوطنية بجميع مستوياتها السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية. 


- العمل المشترك لإزالة كل ما هو غريب عن تاريخ وممارسات جميع أطياف الشعب السوري، الطائفية والإثنية ، التي كانت دائماً موحَّدة ومنفتحة بعضها على بعض، مؤتلفة ومتعايشة تحت سقف الأخوة والعيش المشترك، ومتكاملة المشاعر والأفكار والمعتقدات، وهو ما جعل بلادنا واحة سلام وأمن أهلي ومدني. 


- مقاطعة وإدانة كل جهة تساهم سواء بالكلام أو الفعل في بث الفرقة وافتعال التناقضات بين المواطنين في المجتمع السوري الذين يتعرضون جميعاً بلا استثناء للقمع والحرمان. 


- الامتناع عن وإدانة كافة الأعمال والممارسات غير القانونية التي تثير المواطنين ضد بعضهم البعض وتسبب الأذى للأشخاص والممتلكات العامة والخاصة ودعوة جميع المواطنين إلى نبذ القائمين بها كائناً من كانوا .


يعاهد الموقِّعون على هذا "العهد" الله والوطن والشعب على الالتزام به، قولاً وعملاً. 


المجد للشعب السوري موحَّداً، حراً، أبياً، كريماً


الموقعون:


 الشيخ جودت سعيد- حبيب عيسى- عبد الرزاق زريق- عارف دليلة- هيثم مناع- محمد ملص- عبدالهادي عباس- محمود جيوش-  حسين العودات- مشيل كيلو- الشيخ معاذ الخطيب- عبد الحميد درويش- هيثم المالح- حسن عبد العظيم- أديب الأمير- فداء أكرم الحوراني- ناصر غزالي- ماجد حبو- سمير ذكرى- غسان نجار- دعد موسى-  رياض سيف- مازن عدي- عبد المجيد منجونة- وليد البني- عبد الكريم أبا زيد- رزان زيتونة- أحمد طعمة- منير الخطيب- جاد الكريم الجباعي- حازم نهار- نبيل مرزوق- رزق الله هيلان- نادر جبيلي- فايز سارة- أكرم البني- ياسر العيتي- قاسم عزاوي- سليم حجار- عبد الرحيم غمازي- وهيب السوقي- طارق حوكان- محمد عادل خالدي- نجيب ددم- عبد المجيد حمو- زينب نطفجي- محمد العمار- منير بيطار- ابراهيم الحكيم- فؤاد عبد الأحد إيليا- مصطفى ظلقوط- سيرين خوري- ابراهيم ملكي- فراس سعد- خلدون الأسود- مي الرحبي- منتهى سلطان الأطرش- نجاتي طيارة- عبد الكريم ريحاوي- منير شحود- منذر خدام- عدنان حمدون- علي فرزات- صبحي حديدي- فاروق مردم بك- محمد علي الأتاسي- وديع هيلان- علي العمر- ندى الخش- سمير نشار- الشيخ يوسف ديب الحمود- صادق جلال العظم- برهان غليون- فؤاد حرب- عبود الحاج- هزاع فوزي الحمادي- عبد العزيز الهايف- عبد الله ماضي- عادل حفية- جاك عبد الله- علي العزاوي- عبد الفتاح حميدة- ماجدة كدو- إياس عبد الغني- عياش مصطفى زلقوط- بشير السعدي- جمانة سيف- مرح بقاعي- الشيخ حسن كفتارو- الشيخ محمود كفتارو- سمر يزبك- سعد طعمة الخضر- الحاج محمد الهزاع- الشيخ أحمد الرمح- قاسم فتوح- محمد رشيد الغبير- محمد حاج عبيد- غنام جابر الحمد- محمد بهان- حنيش غسان العرفي- كبرئيل كورية- كرم دولة- عبد الكريم الضحاك- حسن الصفدي- واصل فيصل- فاروق ماميش- أحمد عمر- رئيف السباعي- خالد حبيب عيسى- لبنى مرعي عصمت -سيف الدولة حبيب عيسى- باسل الشمعة- ميداس أزيزي- وائل السواح- أحمد منصور- جابر بكر- مروان العش- أحمد معلا المعتصم السيوفي -ديما البوظة -أحمد مصطفى و أولاده- ميادة خليل- بسام القاضي- الشيخ علي صدر الدين البيانوني- مروان أحمد حجو- ابراهيم محمد أمين بهلوي- زهير سالم- مريم جداد- مصطفى كالور- صمود العمر .








تصــريح


في اعتصام سلمي وحضاري دعا إليه أهالي المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي أمام وزارة الداخلية بدمشق بتاريخ 16 / 3 / 2011 وبمشاركة عدد من الفعاليات المجتمعية والنخب الثقافية للمطالبة بالإفراج عنهم وعن جميع معتقلي الرأي في سجون البلاد، وبدلاً من استجابة السلطة لمطالبهم العادلة تدخلت قوى الأمن مستخدمة العنف لتفريق المحتجين والاعتداء عليهم بشكل همجي واعتقال العشرات منهم.  


إننا في المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا، في الوقت الذي ندين سلوك القمع الممارس من قبل السلطة تجاه مواطنين كفل الدستور والقوانين الشرعية حقهم في الاحتجاج والتظاهر.


ندعو السلطات الإفراج عنهم وعن جميع المعتقلين وسجناء الرأي وتبييض السجون والقيام بإصلاحات جادة وعاجلة من شأنها إزالة حالة الاحتقان لإحداث تحولات ديمقراطية حقيقية في البلاد.


17 / 3 / 2011 


المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
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شعلة نوروز تتقد على ضريح المناضل الراحل إسماعيل عمر


في العشرين من شهر آذار وبمناسبة حلول عيد نـوروز توافد المئات إلى ضريح المناضل الراحل إسماعيل عمر رئيس حزبنا في قرية قرة قوي التابعة لناحية الدرباسية حيث مسقط رأسه، من ذويه ورفاقه وأصدقائه ومحبيه وشخصيات وطنية من أبناء شعبنا ومن الأخوة العرب ومن مختلف مناطق الجزيرة حاملين أكاليل الورود باسمهم وباسم منظمات الحزب ليضعوها على الضريح  ويقرأوا الفاتحة على روحه الطاهرة . 


حيث كان في استقبالهم عائلة الفقيد ووفد من قيادة الحزب في الجزيرة، كما شارك الحضور  وفد  من رفاق منظمة أوربا للحزب ووضع الوفد أكاليل من الزهر باسم المنظمة وباسم بعض رفاقه و أصدقائه المقيمين في المهجر ، هذا وقد ألقى أحد أعضاء الوفد كلمة ارتجالية مقتضبة باسم المنظمة وأصدقاء الفقيد ومحبيه في أوربا، تحدث فيها عن مناقب الفقيد وسجاياه الحميدة  ودوره النضالي و تفانيه في الدفاع عن قضية شعبه العادلة وأكد أن رحيله المبكر كان خسارة للشعب الكردي وحركته السياسية والحركة الوطنية في سوريا عامة، وعاهد باسمهم جميعاً على المضي على نهج وخطا الراحل ، كما وألقيت كلمات عديدة وقصائد شعرية عن الفقيد وخصاله.


هذا وقبيل غروب الشمس  قام المحتشدون بإيقاد شعلة نوروز أمام ضريح الفقيد ووضعت المشاعل الصغيرة على امتداد الطريق الواصل إلى القرية في منظر جميل ولافت، وبعدها قامت زوجة الفقيد السيدة أم شيار بإشعال إحدى وعشرون شمعة على ضريحه وسط تصفيق امتزج بالدموع من الحضور، وبعد الانتهاء من إيقاد الشموع ألقيت قصيدة شعرية لصديق الراحل الأستاذ هادي بهلوي ألقاها السيد أبو حلبجة و قصيدة للشاعرة جين رمي، هذا  وقد استمر الاحتفال لساعات متأخرة  من ليلة نــوروز. 








نـوروز كوباني


في الصباح الباكر توافد حشود غفيرة من أبناء شعبنا الكردي في مدينة كوباني (عين العرب) والقرى التابعة لها إلى غابة الأشجار القريبة من المدينة للاحتفال بعيدهم القومي نوروز، وقد تميّز الاحتفال هذا العام بكثافة الحضور في موقع الاحتفال والمكان الجميل في الغابة الطبيعية 0 


وبعد الترحيب بالجماهير بدأ الحفل بالنشيد القومي الكردي " أي رقيب " وبعد ذلك قدمت كوما بهار Buhar)) و كوما زاردشت Zeredeşt)) و الفنانون " آزاد ، ويسو جمعة،  محمد " الأغاني القومية والرقصات الفولكلورية الجميلة ومسرحيات قصيرة 0 


واختتم برنامج الحفل في الساعة الرابعة لتبدأ مسيرة العودة بسلام و دون أي حادث يذكر0


نـوروز في دفه مغار


أحيا أبناء شعبنا الكردي في مدينة تل أبيض موقع دفه مغار Devemixar)) عيدهم القومي نوروز وبحضور حشد كبير من الجماهير، وعلى أنغام أغاني الفنان حمه آبو زيد ورقصات المحتفلين اختتم الحفل بروح مفعم بالفرح والأمل .


نـوروز الرقة


توجهت الجماهير الكردية في مدينة الرقة بعشرات الآلاف نحو موقع حفل نـوروز شمال سكة الحديد وفي جو ربيعي جميل أبدعت الفرق الفنية " كوما بهار ، كوما نـوروز " بتقديم الأغاني والرقصات الفلكلورية كما أطرب الفنان حسن جلك من تركيا قلوب المحتفلين بصوته العذب ، انتهى الاحتفال مع غروب الشمس على أمل دوام المحبة والأخوة بين الجميع .


نــوروز عفرين


حين دقت الساعة السادسة من ليلة العشرين من شهر آذار أشعل العفرينيون نار نوروزهم في قمم الجبال الشامخة من بلبل وراجو شمالاَ إلى شيخ الحديد وجنديرس غرباَ ، وجبل ليلون شرقاَ.


أما شرفات المنازل في مدينة عفرين وقراها ازدانت بالشموع والمصابيح التي تناكحت ألوانها مع أنغام الموسيقى العذبة للطرب الكردي الأصيل , وأقامت الحفلات في العديد من القرى والبلدات.


ففي قرى وادي نهر عفرين ( غزاوية ، شاحدير ، اسكان ) أحيت فرقة زيلان ( Zîlan ) للفلكلور الكردي حفلات في ليلة عيد نوروز ، وقدمت فيها أجمل اللوحات للرقص الكردي ، أما في قرية باسوطة السياحية أحيت الحفل فيها فرقة ( Rojistan ) للفلكلور الكردي ، وفي بعدنلي نصبت أجهزة الصوت وأحيا الحفل فنانو القرية من بينهم الفنان حنان محمد والفنان رشيد دلكش وزين بالألعاب النارية ، وبدبكات الطبل والزرنا احتفلت أهالي العديد من القرى بعيدهم . وفي صبيحة يوم العيد توجهت الجماهير الكردية نساءَ ورجالاً .. كباراً وصغاراَ إلى مواقع الاحتفالات وعلى شفاههم تلتهب عشق النوروز والتجدد .


ففي موقع عين دارا حيث عبق التاريخ الميتاني أحيت الحفل فرقة ( Zîlan ) وفرقة ( Niştiman ) وفرقتي  (  Hawar )  و (  Rojistan) وقدموا خلال ساعات الحفل أجمل وأروع 





في دورتها الرابعة والستين اتخذت الجمعية العامة للأمم المتحدة القرار رقم 64/253 في الجلسة العامة 71 بتاريخ 23 شباط 2010 ، اعترفت فيه بيوم 21 آذار بوصفه يوم نـوروز الدولي، وتحث الجمعية الدول الأعضاء على بذل الجهود من أجل الحفاظ على الثقافة والتقاليد المتصلة بنوروز وتطويرها وتنظيم مناسبات سنوية احتفالا به على النحو المناسب ، وتدعو أيضاً الدول والوكالات المتخصصة والمنظمات المهتمة للمشاركة في هذه المناسبة، على اعتبار أن هذا العيد جزء من التراث الثقافي غير المادي للبشرية ومن الإنجازات الحضارية التي تشكل التراث الجماعي للجنس البشري مما يوفر مصدراً للإلهام والتقدم للبشرية جمعاء، وما يزيد على ٣٠٠ مليون شخص في جميع أنحاء العالم يحتفلون بنـوروز، يوم الاعتدال الربيعي، باعتباره بداية العام الجديد، وأن الاحتفال به قائم منذ أكثر من ٣٠٠٠ سنة في آسيا الوسطى والبلقان وحوض البحر الأسود والشرق الأوسط والقوقاز وفي مناطق أخرى .
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ندوة سياسية  في غربي كوباني


أقامت منظمة الحزب في كوباني أواخر شهر آذار ندوة سياسية في ريف كوباني تحدث فيها الرفيق المحاضر عن الوضع السياسي في سورية وآخر المستجدات على الساحة العربية والدولية وأوضاع إعلان دمشق والحركة الكردية في سوريا ، وحول دور حزبنا فيها. وقد حضر الندوة عدد من أصدقاء ومؤيدي الحزب أغنوها بتساؤلاتهم وملاحظاتهم القيّمة .


�


إحياء ذكرى 


شهداء 12 آذار


إحياءً لذكرى شهداء أحداث القامشلي 12 آذار 2004 ، وقفت الجماهير الكردية في عموم مناطق تواجده صمتاً لمدة خمس دقائق ابتداءً من الساعة الحادية عشر حداداً على أرواحهم الطاهرة وتنديداً بما اقترفته الأجهزة الأمنية السورية من جريمة ضرب المحتجين وقتل المواطنين الكرد العزل بالرصاص الحي ، وقامت وفود من منظمات حزبنا في مدينة الحسكة وكرداغ (منطقة عفرين) بزيارة أضرحة الشهداء ووضع أكاليل من الزهر عليها وفاءً لدمائهم الذكية ، وكان المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا في بيان له قد دعا لهذا الحداد وكرر مطالبته بضرورة تشكيل لجنة تحقيق نزيهة وعادلة للتحقيق في تلك الأحداث وأكد على ضرورة محاسبة المسؤولين والمسببين عن تلك الفتنة ليتسنى لجميع السوريين معرفة الحقيقة .











حفل نـوروز مدينة حـلب


كعادتهم توافد أبناء الشعب الكردي القاطنين بمدينة حلب والمناطق القريبة إليها، إلى حفل نـوروز في موقع حقل الرمي شمالي أحياء الأشرفية والشيخ مقصود في الصباح الباكر بعد إشراقة شمس العيد في 21 آذار اليوم الجديد من فصل الربيع .


برعاية وإدارة منظمات الأحزاب الكردية في حلب شُيد في الهواء الطلق مسرح جميل زين بالورود والألوان الزاهية وتلألأ عليه العلم الوطني السوري ورُفعت عليه لافتة بيضاء كتب عليها " عاش نـوروز رمز الحرية والسلام ... Newroz şana Azadî û Aştî ye " وأمامه مشعل نار نـوروز ، وقد بدأ الحفل بالنشيد الوطني السوري والنشيد القومي الكردي " أي رقيب " وأحياه بالأغاني القومية والوطنية والعشق والجمال وبالرقصات الفولكلورية الجميلة وبمسرحيات قصيرة معبرة ، الفنانون " جـانيار ، عثمان جـان ،  محمد صالح " والفرق الفنية " كوما زوزان ، كوما نـوروز ، كوما كرداغ ، كوما يكبون ، كوما ژين ،... بالصغار والكبار وبالنساء والرجال " ، كما أضاف عليه عُرفاء الحفل بأدائهم القوي وبالأشعار العذبة رونقاً وترتيباً لائقاً ، ولا ننسى الدور الكبير الذي أدّاه عناصر الانضباط في الحفاظ على ساحة الحفل وترتيب الدبكات التي قام بها الشباب والشابات كتفاً إلى كتف بروح المحبة والأخوة.


جلس في صدارة الحفل ممثلو وبعض قيادات الأحزاب الكردية مقدمين تهانيهم إلى الأخوة الحاضرين ، كما حضره ممثلو بعض القوى الوطنية في سوريا معبرين عن مشاعر الأخوة والصداقة إلى أبناء الشعب الكردي في سوريا، متمنين لهم أن ينالوا في هذا البلد الحرية والعدل والمساواة. انتهى الحفل في تمام الساعة الرابعة عصراً ، وودع المحتفلون الذين قدر عددهم في هذا الموقع بما يتجاوز مئة ألف، بعضهم بعضاً بروح المحبة والإخلاص لنـوروز الذي يحتضن الجميع بمعانيه السامية . 


نـوروز الجزيرة 


وفي الجزيرة أيضاً، فقد أحيا أبناء شعبنا الكردي عيدهم القومي نوروز في مواقع متعددة منها: جولبستان-عين الحصان وعين الكبريت- وسد الحسكة الشرقي- علي فرو- أبو راسين(كر باوي)-مزكفت - حليق - كفري دنا – دوكر - عين ديوار...وغيرها، حيث أمضوا يوماً ربيعياً جميلاً في أحضان الطبيعة وعلى أنغام الغناء الكردي ودبكات الفرق الفنية الفولكلورية التي رسمت لوحات فنية في غاية الروعة والجمال على الرغم من هبوب بعض الرياح المحملة بالغبار في كافة المناطق، مجسدين في ذلك قيم ومعاني نوروز في الحرية والسلام والمحبة. وكل عام وشعبنا الكردي والبشرية كلها بخير وسلام.





اللوحات الفلكلورية للرقص الكردي، وقدموا أيضاً مسرحيات صامتة تعبر عن مأساة الشعب الكردي ، وعن انتفاضة كاوا الحداد ، وشارك في الحفل مجموعة من الفنانين المحليين. 


أما في قرية جلمة الواقعة على تخوم بلدة جنديرس أحيت الحفل الفرق ( Helebçe , Zanîn , Zarokên Zanîn , Zinar û Evîndar  ) ، وقدمت هذه الفرق أندر اللوحات الفنية والفلكلورية للرقص الكرداغي الأصيل ، وشارك في الحفل الفنان الشعبي ذات الصوت الجبلي إبراهيم خليل ، والفنان المحلي عامر أبو نور .


وفي موقع تل جرناس المطل على سهل العمق أحيت الحفل فرقة ( Erendê ) و فرقة (Qermitliq) للفلكلور الكردي ، وقد استضافت هاتين الفرقتين لساعة من الزمن فرقة (Ciwanên Qermitliq) .


أما في الموقع الرابع حيث وادي النشاب ( Geliyê Tîran ) الذي يحتفظ بكل العناوين لأقاصيص الربيع التي كُتبت على أوراق السنديان ، أحيت الحفل فيها فرقة ( Hawar ) وفرقة ( Xormal ) للفلكلو الكردي . 


وفي موقع ميدانكي الموقع الوحيد الذي كان الحفل فيه مشتركاً بين المجلس السياسي و حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ، شاركت في الحفل فرقتي ( Xormal ) و ( Rojistan ) إلى جانب الفرق الأخرى ، وقدمتا أجمل وأروع اللوحات الفنية للرقص الكردي .


ومن الشعارات التي رفعت إلى جانب العلم الوطني السوري وشعار حزب الوحدة  في جميع مواقع الاحتفالات هي : 


ـ نوروز عيد الحرية والسلام والمساواة .


ـ اللغة هوية الشعوب ، نوروز عام 2011 نوروز اللغة الكردية .
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أمسية بمناسبة عيد المرأة العالمي


�


أقامت منظمة دمشق لحزبنا في ريف دمشق أمسية بمناسبة عيد المرأة تليت فيها رسالة المرأة وتحدثت فيها مجموعة من رفيقاتنا عن أهم القضايا التي تهم المرأة ودورها الفاعل في مجتمعها وتخللت الأمسية بعض الفقرات الفنية والترفيهية وقدمت مجموعة من الهدايا الرمزية على الحضور.


********




















يوم عيد نوروز 21 آذار مساءً وفي ساعة متأخرة ليلاً في العاصمة السويدية ستوكهولم ، الشخصية السياسية الكردية جوهر نامق سالم أغمض عينيه في رحيل أبدي إلى جوار ربه إثر مرض عضال عن عمر ناهز 70 عاماً ، عرف الراحل بثقافته وشهامته وشجاعته وجرأته وموضوعيته ونظافة يده، وهو كان عضواً في المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردستاني في العراق، وترأس أول دورة لبرلمان كردستان في أول انتخابات جرت عام 1992 ، وفي الأعوام الأخيرة استقال من الحزب ووجه انتقادات عديدة للنظام السياسي والإداري القائم في إقليم كردستان العراق .


وصل جثمانه الطاهر إلى مطار أربيل يوم الخميس 24/3 وكان في استقباله الرئيس مسعود البارزاني والدكتور برهم صالح والدكتور كمال كركوكي وآخرين من البرلمان والحكومة الكردستانية والعديد من الأهل والأصدقاء ، وخلال مراسم الاستقبال ألقيت كلمات عديدة . ووري الثرى يوم الجمعة في مقبرة مسقط رأسه قرية برلوتي التابعة لقضاء كلار – كردستان العراق ، بحضور البعض من قيادات الأحزاب الكردستانية ورئيس البرلمان، وألقيت كلمات عديدة أثناء مراسم الدفن التي بدأت بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً لأرواح الشهداء. 


نتقدم بأحرّ التعازي إلى ذوي ورفاق وأصدقاء الفقيد وننحني إجلالاً لروحه الطاهرة . 











بيان


بمناسبة اليوم العالمي للمرأة


في الثامن من آذار من كل عام تحتفل البشرية باليوم العالمي للمرأة أحياء لذكرى انتفاضة المرأة للمرة  الأولى  في التاريخ عام 1908 عندما قامت مجموعة من النسوة الأمريكيات في مدينة شيكاغو إضرابا عن العمل من اجل المطالبة بزيادة الأجور وتقليل عدد ساعات العمل ورفع الحيف الاجتماعي والسياسي والاقتصادي عن كاهلها . وقتل عدد من المتظاهرات على أيدي رجال الشرطة ومنذ ذلك التاريخ والقوى المدافعة عن حقوق الإنسان وعن المساواة بين الرجل  والمرأة تحتفل بهذه المناسبة للتعبير عن التضامن مع حقوق المرأة الاجتماعية والاقتصادية والسياسية.  


تمر هذه الذكرى هذا العام والمرأة في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا تناضل جنبا إلى جنب مع الرجل  في سبيل الحقوق الإنسانية والديمقراطية لشعوب المنطقة مثلما حدث في كل من تونس ومصر وما يحدث في ليبيا الآن .


إن المرأة الكردية التي تعاني اضطهادا مركبا ( اجتماعيا – سياسيا – قوميا) حيث الجهل والتخلف  ,والحرمان من ابسط حقوقها الاجتماعية والديمقراطية . 


فعشرات الآلاف ما زلن مجردات من الجنسية السورية بموجب إحصاء عام  1962 السيئ الصيت  مما  يحرمن بموجب هذا الإحصاء من الانخراط في الحياة الاقتصادية والسياسية وكذلك حرمان الكثيرات منهن من  متابعة الدراسة وحتى من حق التنقل والسفر والمبيت في الفنادق داخل البلاد .


وعلى الرغم من الاضطهاد الاجتماعي والقومي التي تتعرض لها المرأة الكردية إلا إنها تحتفظ بهامش مقبول من الحرية في المجتمع الكردي فكان لها دور مهم في إدارة شؤون الأسرة وتربية أبنائها على قيم الحرية وحب الوطن وغرس القيم النضالية في نفوسهم . كما إنها شاركت ومنذ انطلاقة الحركة السياسية الكردية في سوريا جنبا إلى جنب مع الرجل في تحمل أعباء النضال السياسي في ظروف قاسية , ولا تزال المرأة تأخذ دورها اليوم في العمل السياسي و الاجتماعي حيث إنها تساهم في مختلف الأنشطة الاجتماعية و الثقافية و الفلكلورية , إذ تجتاز بكل ثقة القيود و الحواجز النفسية و الاجتماعية التي تكبلها و تحول دون مشاركتها الفعلية في النضال ضد السياسات و الممارسات الشوفينية المطبقة بحق الشعب الكردي .


ونحن إذ نحتفل بهذه المناسبة فان بلادنا و المنطقة تمر بظروف بالغة الدقة و الحساسية مما يستدعي إجراء إصلاحات اقتصادية و اجتماعية و سياسية سريعة بغية تجنيب البلاد من أية هزات محتملة على غرار ما يحدث في بعض دول المنطقة . و بهذه المناسبة فإننا نتقدم بتحية التقدير و الاحترام لكل النساء السوريات بمناسبة عيدهن فإننا ندعوهن في الوقت نفسه للوقوف إلى جانب أخواتهن الكرديات و المطالبة برفع السياسات الشوفينية المطبقة بحقهن و أولها إعادة  الجنسية للمجردات منهن . فتحية للمرأة الكردية في يومها العالمي .


3/2/2011


المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا








الشخصية الكردية المعروفة جوهر نامق سالم في ذمة الخلود








�
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العشائرية والطرائق الدينية - الصوفية (شيوخ) للابتعاد عن الهم القومي الكردي وشجونه، والذوبان في الأطر الأممية والدينية والعروبية. 


والشيوعيون تبنوا الأممية فكراً والنهج الماركسي اللينيني الساعي إلى سيطرة الطبقة الكادحة أو العاملة على الحكم وكل مقاليد الأمور في الدولة وتطبيق الاشتراكية فيها ، ولم يعترفوا بالتعدد القومي في البلاد ، وربطوا مفهوم المواطنة بمدى الولاء لهذا النهج تحت شعار مناهضة الإمبريالية ومشاريعها الاستعمارية في المنطقة .


أما التيار الديني الإسلامي فقد ركز على الانتماء الديني للإنسان بشكل أساسي وربط الإسلام بالعروبة دون الاهتمام أو الاعتراف بالتعدد القومي ومما يترتب عليه من استحقاقات، مع إقحام الدين في أمور السياسة .


والتيار القومي السوري الاجتماعي نادَ بالأمة السورية وتناسى التعدد القومي الموجود، ومعيار المواطنة لديه مزيج من الأفكار الاجتماعية والقومية غير المتجانسة .


أما الليبراليون ودعاة المجتمع المدني، فهم حديثو النشء والحضور، وهم على شكل شخصيات مستقلة ومنتديات وتنظيمات صغيرة غير مؤثرة .


احتدم الصراع بين كل الاتجاهات، فكان الانتصار والسيطرة للتيار القومي العربي الذي استلم السلطة، وأصبح  الآخرون خارج القوسين وتعرضوا للإقصاء والتهميش، وإن بقي البعض إلى جانب السلطة،  فبقي وجودهم ضعيف ومهمل وغير مؤثر في العملية السياسية.  


الأكراد وبحكم وجودهم كقومية ثانية في البلاد، فقد استعرب قسم كبير منهم في المدن الكبيرة، وانخرط أعداد منهم في مشاريع القوميين العرب والشيوعيين والإسلاميين (الحوراني والأيوبي، بكداش وقدري ، البرازي، .....)، أما الأكثرية الباقية التي حافظت على خصالها وخصائصها القومية من ثقافة ولغة وفلكلور .... في مناطقها، فقد توحدت رؤيتها بصورة عامة على النحو التالي :  "  إن الدولة السورية نشأت في أعقاب الدولة العثمانية، التي قسمت دول الحلفاء تركتها إلى دويلات وإمارات، بفعل معاهدات واتفاقات استعمارية جائرة مثل سايكس بيكو، وقد ألحق بموجبه جزء من كردستان أرضاً وشعباً(موطنهم التاريخي) بالدولة السورية الناشئة حديثاً، فساهمواـ تحت سياسة الأمر الواقع المفروض عليهم ـ  في معارك  التحرير والاستقلال من منطلق وطني، ثم شاركوا وبقوة في بناء المؤسسات الحكومية والعسكرية والمدنية، فكان منهم رؤساء للجمهورية كالزعيم والشيشكلي وسلو وأركان الجيش كنظام الدين والحربية كيوسف العظمة .... ، حتى الخمسينات من القرن الماضي، إلى أن اتخذ القوميون العرب مجموعة إجراءات  كتغيير الدستور والعلم الوطني واسم الدولة .... وأغلقت الجمعيات والنوادي الثقافية والاجتماعية الخاصة بالكرد دون غيرهم،(حيث مازال الشركس والأرمن والآشوريين والسريان ....  يمارسون طقوسهم ونشاطاتهم الدينية والقومية  علانية وبشكل رسمي من خلال نواد وجمعيات ومدارس خاصة....)،  وطبقت بحقهم حملات التعريب المنظمة مع إجراءات الإقصاء والتهميش والقمع والمنع ضدهم في كل النواحي والمجالات،  





المواطنة :عقدة فكرية ومغالطة سياسية


بقلم: م. رشــيد








يكثر الحديث  عن المواطنة ـ  كقضية تتطلب الحل والمعالجة بشكل عاجل ونهائي ـ  بين الأوساط السياسية والشعبية السورية عموماً و الكردية خصوصاً، سيّما بعد تشكُّلِ إئتلاف إعلان دمشق وتوقيع عدد من الأحزاب الكردية عليه، وكذلك بعد نشر دعايات إعلامية حكومية مستمرة عن نية السلطة بإعادة الجنسية السورية إلى قسم من الأكراد المجردين منها بموجب الإحصاء الاستثنائي الجائر الذي أجري في الجزيرة، فقد أصبح حديث الساعة، الذي خلق سجالاً كبيرًا وجدالاً قوياً حول مفهومها وأهميتها وأبعادها وتأثيراتها  على جميع الصعد.


هل المواطنة هي سقف المطالب والحقوق الكردية في سوريا !؟


ما مدى تقبل وتفهم الأطراف الأخرى غير الكردية  للمواطنة !؟


كيف يفهمها الكرد فكرياً وسياسياً، وكيف يطرحونها كمشروع وطني وقومي، تكتيكياً واستراتيجياً ضمن الأطر التنظيمية الموجودة  !!؟؟  


المواطنة تعني أن يعيش المرء على أرض دولة تحكمها قوانين وأنظمة، يتمتع في ظلها بالمساواة التامة في الحقوق والواجبات، فتؤمن له الحماية والأمن، وتوفر له فرص العمل والتعليم ...الخ، وتهيئ له الحرية في مزاولة النشاط الاجتماعي والاقتصادي والثقافي والسياسي . 


تختلف المواطنة مفهوماً وتطبيقاً في الحالة السورية ـ  والكرد جزء منها ـ  عن الكثير من الدول، فكل مكوّن عرقي أو مذهبي أو فكري، ينظر إليها من خلال مصالحه الذاتية، حتى غدت مشوهة وناقصة، وبالتالي غير قادرة على استيعاب الجميع وإشراكهم  في حماية الوطن وبنائه، وأصبحت عاملاً رئيسياً في تأجيج الصراعات والنعرات، وفي تكريس الانشقاقات والاصطدامات، ضمن المكون الواحد والوطن السوري الواحد . 


فالقوميون العرب (البعثيون والناصريون- من هم في السلطة خاصةً) ينظرون إلى سوريا على أنها عربية صرفة، وعلى الجميع الاندماج والانصهار في بوتقة القومية العربية، ويعتمدونها معياراً للوطنية، ويمارسون كافة الوسائل في قمع وتصفية من يخالفهم في هذه الرؤية وهذا التوجه، وقد ارتكزت نظرتهم وسياستهم تجاه الكرد على مجموعة  محاور أبرزها  :


نفي الوجود الكردي الاعتباري  ضمن الدولة السورية  جملة وتفصيلاً .


توجيه الأكراد ودفعهم نحو الأجزاء الأخرى من كردستان  لغايات  أولها: إلهائهم  وإبعادهم عن ساحتهم الأساسيةـ الوطنية السورية ـ، وثانيها: استغلالهم كورقة ضغط في الصراعات الإقليمية والتضحية بهم حين اللزوم، وثالثها:  إيقاعهم في فخ اللاوطنية  وتهمة الانفصالية  وبالتالي تبرير الإجراءات القمعية والقوانين التمييزية والمشاريع الاستثنائية المطبقة بحقهم . 


إهمال مناطق تواجدهم من ناحية التنمية الاقتصادية والاجتماعية والخدمات، وشد الخناق عليهم، لإجبارهم على الهجرة وبالتالي إضعاف بنية المجتمع .


حثهم وتشجيعهم ترغيباً أو ترهيباً للانضمام إلى الأحزاب غير الكردية (أحزاب الجبهة  مثلاً) والانشغال بالروابط





حتى أثارت لديهم شعوراً بالغبن والاضطهاد، وخلقت عندهم ردة فعل، مما سعوا لتأسيس حزب قومي يحمي وجودهم وهويتهم، ويدافع عن حقوقهم التي تتعرض للانتهاك عن سابق إصرار وتصميم، وبشكل مخطط ومنظم، وفي وضح النهار وعلى مرأى ومسمع جميع القوى التي ترفع الشعارات التقدمية والوطنية والإنسانية...، واشتدت محاربة الكرد واستهدافهم في عهد الحكومة الانفصالية، عندما ملأت السجون بالمناضلين الكرد، وأصدرت قوانين استثنائية وعملت بوصايا العنصري محمد طلب هلال، فكان قانون الإحصاء الجائر/ 93/ لعام 1962،   ثم أكملت الحكومات المتعاقبة على سياسة إنكار وتجاهل الكرد وتطلعاتهم ، واستمرت في تطبيق المشاريع العنصرية، كان أبشعها الحزام العربي الذي تم بموجبه انتزاع الأراضي من الفلاحين الكرد في الجزيرة وتمليكها للعرب المستقدمين من محافظات داخلية وتوطينهم فيها، إضافة إلى القرارات الاستثنائية الجائرة والمجحفة بحق الأكراد ومناطقهم، مروراً بالدعوة المباشرة للنيل من الكورد بكل السبل القانونية والإدارية المتاحة(تعميم القيادة القطرية لحزب البعث عن طريق فرع الحسكة)،وانتهاء بالمرسوم المقيت والقاتل رقم 49 لعام 2008 المتعلق بالمناطق الحدودية .


وإزاء هذه السياسات والممارسات، خلق لدى الكرد سخطاً وحنقاً، وشعوراً بالقهر والظلم، فما يزال يخوض نضاله  السلمي والديموقراطي بقيادة فصائل حركته السياسية .


لقد كانت للمواطنة دوراً أساسياً للفرز الإيديولوجي والاصطفاف الحزبي ضمن الحركة الكردية منذ تأسيس أول حزب سياسي ديمقراطي كردي عام 1957، حيث رفع شعار تحرير وتوحيد كردستان، والذي تراجع عنه ـ  باعتباره غير واقعي ـ من قبل طرفي الانشقاق على حد سواء، فقد رأى اليمين ( كما سمي) أن الكرد أقلية عرقية، وتنحصر حقوقهم فيما يقره القاموس السياسي في تعريف الأقلية، واكتفى بالنضال من أجل المواطنة المجردة، وحصر التمثيل والنشاط في اطار جمعيات ونواد ثقافية ورياضية وخيرية... وتخلى عن العمق الكردستاني الاستراتيجي بنفي صيغة الشعب ومصطلح الأمة من برامجه، وما يترتب عليهما من مهام واستحقاقات .


أما اليسار ( كما سمي) فقد وجد نفسه في تيار أممي وطبقي، رديفاً للحركة الشيوعية وحليفاً لقوى المعسكر الاشتراكي ، وحاول التلازم بين النضالين القومي والوطني من منظار ماركسي ـ لينيني، وتأجيل الموقف من المواطنة إلى أن تصبح سوريا دولة اشتراكية وينال الكرد حقوقهم كاملة، حينها يحددون خيارهم المصيري، إما الاتحاد الطوعي أو البقاء ضمن الدولة السورية، أو الانضمام إلى (كردستان الكبرى) الاشتراكية المحررة ..(!!)، تكاثرت الأحزاب الكردية خيطياً، وظهرت تيارات متعددة، بحثت معظمها عن شرعيتها ووجودها وأسباب استمراريتها في البعد الكردستاني، فقد جندت نفسها وجماهيرها، وسخرت ساحتها لأجندة القوى الكردستانية، قرباناً لتحالفاتها مع السلطة الحاكمة، التي تضطهد أبناء جلدتها وتتنكر لوجودهم، وتحارب طموحات الكرد وتطلعاتهم أينما كانوا ووجدوا، والشواهد كثيرة ابتداء من إرسال الألوية العسكرية بقيادة الجنرال الشاعر لإخماد ثورة أيلول 1961  في كردستان العراق،ومروراً بالاتفاقات المبرمة مع الدول المقتسمة لكردستان





على إجهاض وإخماد أي حركة كردية تحررية وفي أي دولة كانت، وانتهاء بتسليم أوجلان زعيم   ب.ك.ك، ووضع  الخطوط الحمر أمام الفدرالية في العراق.


مازال التباين قائماً وحاداً في مواقف الأحزاب الكردية من مفهوم المواطنة، مما يخلق سجالاً وإرباكاً واضطراباً في الصف الكردي، فمنهم من يرى المواطنة ضمانةً للحقوق القومية في الإطار السوري الموحد وفق الظروف والأوضاع الراهنة (الموقعين على إعلان دمشق )، ومنهم من يطالب بالاعتراف الدستوري بالشعب الكردي كقضية قومية ثانية في البلاد ( أرضاً وشعباً )، وتأمين الحقوق الثقافية والاجتماعية والسياسية، على أرضية تحقيق الإدارة الذاتية للمناطق  ذات الأكثرية الكردية ضمن وحدة البلاد ، ومنهم مازالوا مصرين على جعل القضية الكردية في سورية رهينة لأجندة قوى كردستانية، وبالتالي ورقة بأيدي الأطراف المحلية والإقليمية لتصفية الحسابات وعقد الصفقات وتحقيق التوازنات على حسابها. 


وأخيراً : إن الوحدة الوطنية الحقيقة هي الصخرة الصلبة التي تتحطم عليها جميع المؤامرات والتهديدات التي تحدق بالوطن وأمنه وسلامته، وهي الضمانة الوحيدة لاستقلاله واستقراره وتقدمه، وتبنى على أساس الاعتراف بالواقع التعددي والمتنوع  ثقافياً وسياسياً واجتماعياً، من كل الألوان والأطياف، التي تزيد الوطن جمالاً وإشراقاً وقوةً،  والديموقراطية والشراكة الفعلية والمساواة الحقيقية في الحقوق والواجبات، وتوفير الحريات العامة وحقوق الإنسان وبناء المجتمع المدني، واحترام الخصوصية لجميع المكونات والأجزاء، وتطبيق مبدأ: " سوريا للجميع والجميع لسوريا". 


والموقف من قضية الشعب الكردي في سوريا  معيار حقيقي وحاسم في تحديد مدى جدية وصدق نوايا القوى والتيارات الفكرية والسياسية والدينية، ومدى صلاحية وفاعلية برامجها وخططها، في إطار دعوات التغيير والإصلاح والتطوير على الساحة الوطنية، وانطلاقاً من هذه المبادئ والأسس، نرى أن على الحركة الكردية ـ وبمختلف فصائلها وتياراتها واتجاهاتها ـ  السعي الجاد والحثيث لإعادة ترتيب البيت الكردي، لتنسيق الجهود وتوحيد الطاقات، في إطار عام وشامل ـ بناء مرجعية كرديةـ لبلورة الشخصية الكردية السورية بخصوصيتها واستقلاليتها وتطلعاتها وأبعادها وفق أسس وثوابت قومية ووطنية واضحة ،  لكسب الشرعية  والأهلية والهيبة على الساحتين الكردستانية والسورية، وتؤدي دورها بشكل مناسب وفعال، وتنجح في تنفيذ مهامها وواجباتها  بصورة صحيحة وسليمة،  ضمن المعطيات والشروط  التي يفرضها النظام العالمي الجديد، ولتتمكن من استيعاب المتغيرات والمستجدات واستثمارها، وتؤمن للشعب الكردي في سوريا  مواقعه الحقيقية والمناسبة والضرورية  في خنادق الدفاع، وورشات البناء والنماء، وبيادر الخير والعطاء.  


بقي أن نذكر الجميع  بقول السيد رئيس الجمهورية : "  إن القومية الكردية  جزء من النسيج الوطني السوري والتاريخ السوري ....، وأن وجودهم  طبيعي غير مصطنع  ... "،    وما نطالب به هو تبني مضمون هذا القول من قبل الجميع، وتفعيله وتنفيذه على أرض الواقع دون تأخير، لحل المسألة الكردية حلاً جذرياً عادلاً ومرضياً، في إطاره الوطني على أسس ديموقراطية، بما ينسجم مع  عمليات  التغيير والإصلاح  والتطوير، ويوافق الظروف والمتغيرات والمعطيات  الدولية والإقليمية الراهنة .  











12





 الوحـــدة       YEKÎTÎ         العدد(212)    آراء ومواقف                                                       





13





 الوحـــدة       YEKÎTÎ         العدد(212)   آراء ومواقف                                                         





إلى معلمي 


الذي لا أنساه!!


بقلم: كلاويز حسن








�





الخطاب الكردي ومستوى الحدث


بقلم: راماني كرد








بعد أسبوعين من الأحداث الدامية التي عمّتْ بعض المدن السورية، وبعد خطاب السيد رئيس الجمهورية الذي أكد فيه أنه لا يقدم أي تنازلات للضغوط الخارجية ولا أية إصلاحات تحت تأثير الضغوط الداخلية حتى لا يبدو ضعيفاً ، بل شكل لجان لدراسة بعض القوانين وفق منهج التسويف والتأخير .


وفي هذا السياق نجد أنه هناك صمتاً مطبقاً للصوت الكردي ، في الوقت الذي كان ومنذ فترة ليست ببعيدة - أحداث القامشلي الدامية في آذار عام 2004 -  متقدماً على الصوت العربي وصوت كل أطياف المجتمع السوري . 


ففي غمرة الأحداث الجارية لابد أن يرقى خطابنا الكردي إلى مستوى الحدث إعلامياً على الأقل ليكون بمثابة رسائل واضحة وصريحة للنظام بأن عملية الإصلاح والتغيير الديمقراطي تحت ضغط النهوض الشعبي لم ولن يشكل عامل ضعف ، بل على العكس تماماً ، عندما يسمع السيد الرئيس صوت الشعب ويستجيب لمطالبه سيزيد البلد قوة وصلابة، بينما عقلية العناد و نهج حزب البعث في الاستئثار بمقاليد الحكم في سوريا لا ينفع أحداً ويدفع البلاد نحو الهاوية .


كما أن ثورة الشعب لا يمكن أن تهدأ بالوعود المؤجلة وتسويف اتخاذ الإجراءات والحلول، وأن تراكم المعاناة وسياسة كم الأفواه والمواجهة الأمنية لا تفيد في استقرار البلد والحفاظ عليه بمنأى عن التأثر بما يجري في المنطقة.


بالإضافة إلى ذلك يجب على الخطاب الكردي التركيز على مطالب الشعب الكردي إلى جانب المطالب الوطنية العامة، لأنه تبين من خلال مجريات الأحداث أن هناك إصراراً وتعنتاً من قبل السلطة على تجاهل معاناة الشعب الكردي ومطالبه العادلة سواء في المؤتمر الصحفي للسيدة بثينة شعبان أو في خطاب الرئيس الأسد.


لا بد أن ينشر الخطاب الكردي المعبر عن الحقوق والداعم لحقوق الشعب السوري عموماً في كافة وسائل الإعلام والاتصال بها وبشكل متسارع ومكثف كتسارع الأحداث وكثافتها، فمثلاً التصريح الأخير الذي صدر عن مجموع الأحزاب الكردية والذي كان بمثابة خطوة صحيحة نحو الارتقاء بالخطاب الكردي لم يسمع به سوى قلة قليلة من الشارع السوري ، واقتصر نشره في بعض مواقع الأنترنيت الكردية فقط ، ولم ينشر في أحد المحطات التلفزيونية المحلية غير الرسمية ناهيك عن المحطات التلفزيونية العالمية .


فما بال القيادة السياسية الكردية ، هل تحذو حذو الرئيس بشار الأسد في تأنيه وعدم تسرعه ، ألم يمل الشعب الكردي من الانتظار عقوداً طويلة ؟


أين نحن من ثورة الإنفوميديا ( المعلومات والإعلام )، والتغييرات الهائلة التي تجتاح المنطقة والعالم، أما آن لنا أن نرتقي في أسلوب نضالنا وتطوير خطابنا؟ وأترك الإجابة هنا برسم القيادة السياسية للحركة الكردية في سوريا.








أنتَ رحلْتَ، نعم، وهذا واقعٌ يجب عليَّ أن أستسلمَ له، ولكنكَ يا معلمي لا تفارقني في حِلّي وترحالي، فأنت معي في كل لحظة أعيشها، وأشعرُ بأنك تراني يا أعظمَ الرجال وأطيَبَهم... هل أتحدثُ إليك عن شوقي الذي يزداد بين أضلعي كلَّ يوم أم أتحدّث عن الظلام الذي خيَّم على حياتي بعد رحيلك الصاعق؟!!..لكنك علّمتَني أيها الكبير بعلمك وحِلمك، ألاّ أيأسَ في الحياة أو أستسلم عند وداع الأشخاص الذين نحبهم ونحترمهم، بل يجب علينا استكمالَ طريقهم وتحقيقَ أهدافهم الإنسانية النبيلة.


أنا، كشابة كردية، لا أنتمي إلى أي حزبٍ سياسي، لكنني أنتمي إلى حزبٍ إنساني عظيم، هو مدرسة"إسماعيل عمر"، لأنني تعلّمْتُ في هذه المدرسة حبَّ الناس، حبَّ الإنسان بغضِّ النظر عن انتمائه القومي أو الديني أو المذهبي، حبَّ بلدنا الجميل سوريا، فالإنسان هو الأثمن والأغلى في هذه المدرسة العظيمة. نعم، لقد تعلمنا في هذه المدرسة، وسنُعَلِّمُ ما تعلمناه فيها لأجيالنا القادمة.


نعم أيها القائد الكبير، أتذكر كلماتك الجميلة ما حييت، حينما كنتَ تقول بأننا جميعاً، صغاراً وكباراً، فقراءً وأغنياءً، مسلمين ومسيحيين، كرداً وعرباً، نحن سوريون وشركاءٌ في هذا الوطن، نحن أخوة موحدون تحت راية واحدة هي راية سوريا، لا بل نحن أسرة واحدة..!! كما تعلَّمْنا في هذه المدرسة الفخرَ والاعتزازَ والشموخ والوفاء، تعلمنا فيها الحبَّ والصدق والصبرَ والثقة بالنفس والتواضع والتسامح، والتحدث في الوقت المناسب والصمت في الوقت المناسب..!! لكلَّ هذا، أشعر بالفخار والاعتزاز بمعرفتك، وسأبقى وفية لمبادئك وذكراك العطرة، وسوف أبقى أحنُّ إلى حبك الإنساني الكبير وحنانك، وصادقة في نقل كلامك وأفكارك دون مبالغة أو تحوير وأصبرُ على رحيلك. نعم سيدي، فعلى الرغم من الضباب الكثيف الذي كان يملأ الدنيا، كانت الطريق أمامك واضحةً مكشوفة، وكنتَ تمشي على دربك بكل ثقة وأمان.


ما أروعكَ يا أستاذي، فأنت إنسانٌ محبٌ للخير وناضلتَ بكل قوتك من أجل توفيره وتعميمه للناس، آمنْتَ بالنصر الأكيد للخير على الشر، ولذلك أحببناك ولن ننساك، ونتقدمُ إليك بالورود والرياحين التي أخذتْ رائحتها الذكية من طيب أخلاقك ونُبلك، وستبقى حاضراً في أذهاننا وضمائرنا أيها المعلم القدير.. نعم.. ستبقى حاضراً..!!.
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اجتماع استثنائي


للهيئة القيادية لمنظمة أوربا


عقدت الهيئة القيادية لمنظمة أوربا لحزبنا اجتماعاً استثنائياً يوم الجمعة 25/03/2011 وصدر عنه بلاغ تضمن قراءة الاجتماع للأوضاع الراهنة في سوريا وتأييدها لمطالب الاحتجاجات السلمية الشرعية المطالبة بالحرية ومحاربة الفساد ورفع حالة الطوارئ، وإدانته لمظاهر القمع وما ارتكبته الأجهزة الأمنية من جرائم قتل وضرب واعتقالات بحق المحتجين الذين استشهد العشرات منهم وجرح المئات ، وعن ما أعلنتها بثينة شعبان من قرارات والتي تجاهلت معاناة الشعب الكردي، رأى الاجتماع أنها مجرد وعود ومحاولات لذر الرماد في العيون، فالسلطة أصبحت فاقدة للمصداقية لدى المواطن السوري .


هذا وأعلن الاجتماع عن مساندة ودعم منظمة أوربا واستعدادها للمشاركة في كافة نشاطات الجالية السورية ومنظمات وأحزاب المعارضة، كما وتدعو الجالية الكردية أيضاً للمشاركة الفعالة فيها، تأييداً لمطالب المحتجين والمتظاهرين ضد النظام البعثي الاستبدادي، وفضحاً لممارساته القمعية أمام الرأي العام ولدى المنظمات والمؤسسات والحكومات الأوربية.


منظمة أوربا تحيي ذكرى أحداث القامشلي الأليمة 12 آذار 2004


ألمانيا:


في العاصمة الألمانية برلين شارك رفاقنا ومن خلال هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في تنظيم اعتصام لمدة 3 أيام من 9 - 11 آذار أمام السفارة السورية، وفي اليوم الأخير من الاعتصام توجه المشاركون فيه إلى بوابة براندنبورغ التي تعتبر من أشهر معالم برلين، حيث أقيم مهرجان خطابي. 


كما تم تقديم مذكرة إلى البرلمان الألماني ووزارة الخارجية، تم فيه شرح مأساة الشعب الكردي ومعاناته نتيجة تطبيقات المشاريع العنصرية والسياسة الشوفينية للنظام السوري تجاهه .





سويسرا:


شارك فرع الحزب مع الجالية الكردية والكردستانية في تنظيم اعتصام احتجاجي في العاصمة السويسرية بيرن، تليت فيه العديد من البيانات وألقيت كلمات تمت الاشارة فيها إلى السياسة القمعية للنظام السوري واضطهاده لشعبنا الكردي، التي ازدادت شراسةً بعد أحداث 12 آذار. وطالب العديد من المتحدثين في كلماتهم بمحاسبة ومحاكمة المسؤولين عن إطلاق الرصاص الحي على المواطنين الكرد واستشهاد العشرات منهم . 





الشاعر السوري علي كنعان


يفوز بجائزة حامد بدرخان 


في دورتها الأولى للعام 2010





�





تداولت لجنة تحكيم "جائزة حامد بدرخان"، الشاعر السوري الكردي الكبير الراحل (1924ـ1996)، حول عدد من الكاتبات والكتّاب الذين يتسم منجزهم الأدبي بإعلاء القِيَم الإنسانية والجمالية التي حملها بدرخان، في امتداح الحرّية والحقّ والتجديد والحداثة والمقاومة؛ والتي دافع عنها في سلوكه، كما اشتغل بدأب، واجتهد بعمق، لكي تنعكس بقوّة وأصالة في نصّه الشعري، بلغات متعددة وأسلوبيات ثرّة. وقد قرّرت اللجنة، بإجماع الأصوات، منح الجائزة في دورتها الأولى، للعام 2010، إلى الشاعر السوري الكبير علي كنعان.


وكنعان ينتمي، إسوة بزملائه علي الجندي وممدوح عدوان وخليل الخوري وفايز خضور وفواز عيد، فضلاً عن بدرخان نفسه (الذي كتب قصيدة نثر ثورية الشكل والمحتوى، تعتمد فصحى خاصة من طراز بكرٍ وعالي الإيحاء)، إلى جيل كانت إسهاماته الأبرز قد ابتدأت من النجاح في إقامة الصلة الحداثية، بمعنى التحديث المعمّق في الشكل مثل الموضوعات، بين ثلاثة تيّارات: حلقة عبد الباسط الصوفي وسليمان العيسى وشوقي بغدادي، حيث هيمن شكل "الشعر الحرّ" أو التفعيلي الذي لم يكن يخرج جذرياً عن عمود الخليل، أو يدور حول تقطيع العمود طباعياً دون المسّ ببنيانه في الجوهر؛ وحلقة الثلاثي علي الناصر وأورخان ميسر وخير الدين الأسدي، حيث النماذج الأبكر من قصيدة النثر السورية، والميول السوريالية؛ ثمّ حلقة التجارب المميزة، ذات الخصائص الأسلوبية والموضوعاتية المنفردة، كما مثّلتها تجارب نزار قباني ومحمد الماغوط. 


المستوى الثاني العميق في إسهامات هذا الجيل، وكنعان بصفة خاصة، هو أنّ تلك الصلات الحداثية كانت تتمّ والشعراء على وعي تامّ بمقدار الضغوطات التي تمارسها القصيدة العمودية السورية على الذائقة العامة؛ سواء على يد مجايلين من أمثال وصفي القرنفلي وحامد حسن وسعيد قندقجي وعبد الرحيم الحصني، أو مخضرمين وأصحاب سطوة من أمثال عمر أبو ريشة وبدوي الجبل ونديم محمد من جيل الكبار السابق. 


ولقد ظلّت شعريات علي كنعان ترتقي وتتطوّر ضمن معادلة كبرى: أنه كان حامل براءة رعوية مديدة ثاقبة الرؤيا والحسّ والحساسية، وباصرة تصويرية وتشكيلية خارقة، وانتماء نبيل في أتون اغتراب لا يقلّ نبلاً، من جهة أولى؛ وأنّ حامل الحامل هذا كان شعرية فريدة لم ينهض امتيازها على أوهام حداثة نخبوية جوفاء، أو على ألعاب تجريب مجانية عزلاء وانعزالية، من جهة ثانية. 


وتلك معادلة صنعت قسمات كنعان الشعرية الخاصة، وأفردت له مكانة عالية في المشهد الشعري السوري على امتداد النصف الثاني من القرن العشرين، كما ضمنت له صوتاً متميزاً راسخ السمات في حركات التجديد الشعري العربية منذ أواسط الستينيات ومطالع السبعينيات. 


هذا وقد تألفت لجنة التحكيم من إبراهيم محمود، إبراهيم اليوسف، حسان عزّت، فدوى كيلاني، فرج بيرقدار، وترأسها صبحي حديدي.








وفاة الشخصية


السياسية الكردية


الإيرانية غني بلوريان








�





هولندا:


شارك فرع الحزب مع منظمات الأحزاب الكردية السورية المتواجدة في هولندا وبحضور بعض الأحزاب الكردستانية والعربية في تجمع حضره ما يزيد على 150 شخصاً، وتليت فيه المذكرة التي تم تقديمها من قبل وفد منظمات الأحزاب الكردية إلى البرلمان الهولندي بتاريخ 08/03/2011، كما ألقيت بعض الكلمات التي أدانت السياسة الشوفينية التي ينتهجها النظام السوري تجاه الشعب الكردي. 


بلجيكا:


قامت منظمة الحزب في بلجيكا مع منظمة حزب يكيتي الكردي بتنظيم تظاهرة احتجاجية أمام مبنى الاتحاد الاوروبي في بروكسل يوم الأربعاء 16/03/2011، كما تم تقديم مذكرة لأعضاء في البرلمان الأوروبي والمفوضية الأوروبية في لقاءات عقدت معهم بهذا الخصوص، تم التطرق فيها إلى حيثيات أحداث 2004 وخلفياتها بالإضافة إلى شرح أبعاد القضية الكردية في سوريا .


كونفرانس فرع الحزب وسط وجنوب ألمانيا


عقد كونفرانس فرع الحزب وسط وجنوب ألمانيا بتاريخ 13/03/2011 ، وبدأ بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء وروح رئيس حزبنا الراحل إسماعيل عمر الذي أطلق اسمه على الكونفرانس، بعد إقرار برنامج الكونفرانس قدم مسوؤل منظمة أوربا د. كاميران حاج عبدو مداخلة سياسية تناول فيها جملة المسائل والتطورات السياسية الإقليمية والمحلية وسقوط الأنظمة الاستبدادية في تونس ومصر تحت ضغط الاحتجاجات الشعبية العارمة التي قادها شباب الفيسبوك وانعكاساتها على الوضع في سوريا التي لم ولن تكون بمنأى عنها ، بعد انتهاء المداخلة طرح عليه بعض أعضاء الكونفرانس أسئلة واستفسروا عن بعض الجوانب والمواقف والقضايا وموقف حزبنا منها.


وفي الوضع التنظيمي تم مناقشة وضع الفرع ونشاطاته منذ الكونفرانس السابق وحتى الآن، و تم انتقاد الأخطاء وتقاعس بعض الرفاق عن تنفيذ مهامهم وواجباتهم الحزبية، وضعف المشاركة في النشاطات الميدانية والمطالبة بتجاوزها والاستفادة من التجارب السابقة ، وضرورة الاهتمام بالوضع التنظيمي ،وتم التأكيد على أهمية التواصل مع أبناء الجالية الكردية.


وفي ختام الكونفرانس تم انتخاب مسؤول للفرع وأعضاء اللجنة الفرعية ومندوبي الكونفرانس الأوربي.


كونفرانس فرع الحزب في رومانيا


عقد فرع الحزب في رومانيا كونفرانسه الاعتيادي يوم الأحد 20/03/2011 وبدأ بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء وروح رئيس حزبنا الراحل اسماعيل عمر الذي أطلق اسمه على الكونفرانس. 


بعد اقرار برنامج الكونفرانس قدم مسوؤل منظمة أوربا مداخلة سياسية تناول فيها مجمل التطورات السياسية وخصوصاً حول منطقة الشرق الأوسط والأوضاع في سوريا .


وفي الوضع التنظيمي تم مناقشة وضع الفرع ونشاطاته منذ الكونفرانس السابق وحتى تاريخه، حيث تمت الاشارة الى النجاحات التي حققها الفرع وضرورة تعميقها وتوسيعها، إلى جانب انتقاد الاخطاء وتقاعس بعض الرفاق عن تنفيذ مهامهم وواجباتهم الحزبية، والتأكيد على الإهتمام بالوضع التنظيمي والتواصل مع أبناء الجالية الكردية .


وفي ختام الكونفرانس تم انتخاب مسؤول للفرع وأعضاء اللجنة الفرعية ومندوبي الكونفرانس الأوربي.
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بتاريخ 09/03/2011م، توقف قلب المناضل والسياسي الكردي المعروف الأستاذ غني بلوريان في إحدى مشافي مدينة كولن الألمانية عن عمر قارب الـ 87 عاماً. ولد الراحل في مدينة مهاباد بكردستان إيران عام 1924م لعائلة كردية وطنية معروفة، ومنذ بدايات شبابه اهتم بالثقافة والسياسة ، وهو أحد مؤسسي جمعية الشباب الكرد، وعضواً في المؤتمر الأول للحزب الديمقراطي الكردستاني، وضعَ نفسه في خدمته ومن ثمّ في خدمة جمهورية مهاباد الكردية. بعد تأسيس الجمهورية الكردية الفتية، تمّ إيفاده إلى الاتحاد السوفياتي السابق لإكمال دراسته، وبعد انهيار الجمهورية على يد قوات محمد رضا بهلوي عاد إلى بلاده، ولكن السلطات الإيرانية زجته في غياهب سجونها وأصدرتْ بحقه في البداية حكم الإعدام إلى أن تدخلت شخصيات دولية من بينهم الرئيس جمال عبد الناصر لدى السلطات الإيرانية فتم تخفيض الحكم إلى السجن المؤبد، ولكن بعد سقوط نظام الشاه على يد ثورة الشعوب الإيرانية عام 1979م خرج منه ، حيث أمضى بما يقارب (25) عاماً في السجن. 


عاد الفقيد إلى صفوف الحزب الديمقراطي الكردستاني ليتابع نضاله السياسي دفاعاً عن قضية شعبه العادلة لمدة سنتين، وهاجرَ بعدها إلى أوربا ليمضي فيها السنوات الأخيرة من عمره، أصدر كتابا عام 1997 في السويد بعنوان Bîreweriyên xwe باللغة الكردية .


للفقيد الرحمة وللشعب الكردي وأهله ورفاقه وأصدقائه الصبر.








بناءً على ما وافقت عليه رئاسة المجلس ، وصادق عليه المجلس صدر من مجلس النواب في جلسته المرقمة (44) في 17/3/2011 القرار الآتي : 


اعتبار ما تعرض له أهالي حلبجة في 16/3/ 1988 ، بالاستناد على قرار المحكمة الجنائية العراقية العليا بتأريخ 28/2/2010 جريمة إبادة جماعية بكل ما تعنيه الكلمة من معاني .


مجلس النواب العراقي


17/3/2011








الأخـــيرة
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وحي النيروز





شعر: بدر شاكر السياب


‏طيفٌ تحدى به البارود والنار


ما حاك طاغٍ وما استبناه جبار


ذكرى من الثورة الحمراء وشّحها


بالنور والقانئ المسفوك، آذار


مرت على القمة البيضاء صاهرة


عنها الجليد، فملء السفح أنهار


في كل نهر ترى ظلاً تحف به


أشباح (كاوا) ويزهو حوله الغار


يا شعب (كاوا) سل الحداد كيف هوى


صرح على الساعد المفتول ينهار


وكيف أهوت على الطاغي يد نفضت


عنها الغبار وكيف انقض ثوار


والجاعل (الكير) يوم الهول مشعلة


تنصب منه على الآفاق أنوار


*   *   *


قف عند (شيرين) واهتف ربما نطقت


وحدّثتك بما تشتاق أحجار


وربما ارتجت الأصداء، وانفجرت


قيثارة في يد الراعي ومزمار


والفارس الثائر المغوار هل بقيت


من خيله الصافنات البلق آثار


*   *   *


تكاد تسمع في الآفاق صيحته


كأنها في سماء الحق إعصار


مرت على الظلم فاهتزت دعائمه


وجلجلت فهي للباغين انذار








السلطات الإيرانية تمنع زيارة ضريح الشهيد قاضي محمد في ذكرى إعدامه


�


في 31 آذار من كل عام تمرّ علينا الذكرى الأليمة لإعدام قاضي محمد رئيس جمهورية كردستان المعروفة بجمهورية مهاباد في عام 1947 بساحة جارجرا بالمدينة ، بعد أن سحب الإتحاد السوفيتي دعمه لها وسقوط الجمهورية أمام جحافل الجيش الإيراني ، حيث أن الشهيد قاضي بقي في مكتبه دون أن يهرب ودافع بشهامة عن قضية شعبه بالعلم والمعرفة أمام المحاكم وضحى بروحه من أجل كردستان . 


وذكر الموقع الإلكتروني شفق أن ابن الشهيد الأستاذ علي قال في دهوك: أنه اتصل بشقيقه فأخبره بأن السلطات الإيرانية قد أغلقت أبواب مقبرة والده وبذلك منعت ذويه وأهله من زيارتها ، ويبدو أنها تخاف من القادة الكرد وحتى المتوفى منهم .


تحية إكبار وإجلال للشهيد قاضي محمد ولكل شهداء الحرية والكرامة !.








البرلمان الأوربي يطالب تركيا بمواصلة مشروع الانفتاح على الكرد


PUKmedia - وكالات : 9/3/2011


دعا البرلمان الأوروبي الحكومة التركية إلى مواصلة العمل على مشروع الانفتاح على الكورد لإيجاد حل للقضية الكوردية، منتقداً في الوقت نفسه الانتهاكات التي تتعرض لها حرية الصحافة في تركيا.


ووفقا لما أورده موقع (ABhaber) الذي ينشر الأخبار والتطورات المتعلقة بالاتحاد الأوروبي وتركيا فان "مشروع قرار لجنة العلاقات الخارجية للاتحاد الأوربي سيقدم إلى المجلس العمومي وستتم الموافقة عليه". وبحسب الموقع فان "مشروع القرار يضم الانتهاكات التي تتعرض لها الصحافة في تركيا بالآونة الأخيرة".


من جهتها قالت محطة (CNN Türk) أن مشروع القرار يشير إلى أن "اتجاه حرية الصحافة نحو وضع سيء وازدياد الرقابة على الصحافة بتركيا أمر مبعث للقلق، نناشد الحكومة التركية بدعم حرية الصحافة".


وقالت المحطة: إن "المشروع طالب الحكومة التركية بمواصلة العمل على مشروع الانفتاح على الكرد لتسوية القضية الكردية بالسبل السلمية والسماح باستخدام اللغة الكردية في مرافق الدولة وإجراء تغييرات على قانون مكافحة الإرهاب وتأمين عودة المهجرين إلى قراهم وإجراء استثمارات بالمنطقة وإنهاء الانتهاكات التي تحدث في قضية محاكمة الساسة المتهمين بالانتماء لحزب العمال الكوردستاني".








بمناسبة الأول من نيسان عيد الأكيتو لدى الأخوة الآشوريين(سريان/كلدان)، نتقدم إليهم بأحرّ التهاني والتبريكات على أملٍ أن تصبح أعياد جميع مكونات الشعب السوري أعياداً وطنية . 





راسلونا على العنوان التالي:


�HYPERLINK "mailto:Yekiti990@hotmail.com"�Yekiti990@hotmail.com�





كـــــــل الجهــــود مـن أجـــــل عقــــــد مؤتمــــر وطـــني كــــردي





الحــــرية للمعـتقـــلين السـياسيين ولمناضـــلي شـــعبنا الكــردي في ســـجون البـــلاد
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