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إن صحة أي مجتمع ونماءه كما حيويته وقوته تكمن في مدى حيوية فكره، ويقظة وعيه، وقوة طاقاته وحسن توظيفها .... ...د. غريغوار مرشو








النضال من أجل :


* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا .


* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان .


* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد.





الجريدة المركزية لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) – العدد (233) كانون أول 2012م- 2624 ك - الثمن 25 ل. س
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سـوريا الجريـحة ... تستقبل عامـاً جـديـداً..!








يسعى كل طرفٍ فيها إلى فرض شروطه الخاصة في ظلِّ عجز وشكلية دورِ الهيئات والمنظمات الدولية.


يطلُّ عامٌ جديدٌ والسوريون أشدُّ إصراراً على مواصلة النضال لتفكيك بنية النظام الأمني الشمولي وإقامة نظام ديمقراطي برلماني تعددي على أنقاضه، يحصلُ فيه كل السوريين على حقوقهم المتساوية على أرضية الشراكة الوطنية والاعتراف الدستوري بحقوق الشعب الكردي وحلِّ قضيته القومية وفقاً للعهود والمواثيق الدولية المتعلقة بهذا الشأن ضمن إطار وحدة البلاد، وضمان حقوق كافة الأقليات القومية وحرية ممارسة شعائرها الدينية بعيداً عن منطق الاستعلاء القومي أو الديني أو المذهبي والطائفي، والعمل على تضافر كل الجهود الخيِّرة لرفع شأن البلاد كي تتبوّأَ مكانها اللائقَ بين الدول التي تحترمُ حقوق الإنسان وتصونُ حرية الرأي والتعبير.


حريٌ بشعوب العالم- وخصوصاً في شرقنا المتوسط - أن تتعظَ من الدرس السوري وتتعلمَ منه الكثير، وأن تبادرَ حكوماتها إلى حلِّ قضاياها الداخلية وخلافاتها بأيديها عبر الحوار المباشر بين الأطراف المتنازعة بصورةٍ سلميةٍ، وألا تدعَ مجالاً لتحويلِ بلدانها إلى ساحاتٍ لحروب الآخرينَ على أراضيها فتدفعَ شعوبُها الضريبة مضاعفة وتضطرَّ في نهاية الأمرِ للعودة إلى طاولة الحوار. وفي هذا السياق، نذكِّرُ بالمبادرة السلمية التي أطلقتها الحركة الوطنية الكردية وقوىً وطنية سورية أخرى في بدايات الأزمة دعتْ فيها إلى الحوار الجاد والمسؤول بين السلطة والمعارضة الوطنية عبر خطواتٍ متسلسلة تسبقُ الحوار الوطني الشامل والتي رفضتها السلطة آنذاك منطلقةً من غرورها وتصوُّرها بأنها سوف تتمكّنُ من حسم الأمر لصالحها بقوة الحديد والنار عبر اعتماد الخيار 





على وقْع أنين الجرحى ونحيبِ الأمَّهاتِ الثكالى، يطلُّ عامٌ جديدٌ على سوريا التي تشهدُ وضعاً بالغَ التعقيد والمأساوية جرّاءَ عمليات القتل الوحشية اليومية وقصفٍ جوي وبري لأحياءِ العديد من المدن والبلداتِ دون أي وازع من ضمير، إضافة إلى حرق المحاصيل الزراعية وعملياتِ الاعتقال التعسفي وغيرها من الأعمال المخلّة بكرامة الإنسان التي يقوم بها النظام الأمني الاستبدادي. فمنذ انطلاقة الثورة السورية السلمية  في إطارِ ثورات الربيع العربي منذ ما يقارب الـ 22 شهراً، لم يمرّْ يومٌ واحدٌ على الشعب السوري دونَ إراقة دم أبنائه واستشهادهم في سبيل الحرية والكرامة المنتهكة على يد أجهزة النظام القمعية على مدى ما يزيدُ عن الأربعة عقود من الزمن، حتى فاقَ عدد الشهداء حسبَ الأرقام الموثقة الصادرة عن الأمم المتحدة الستين ألف إنسان..!! ولا تزالُ رحى دوّامة العنفِ تطحنُ المزيد من الأرواح كلَّ يوم. 


يطلّ عامٌ جديد على سوريا، وهي تشهد أوضاعاً أمنية ومعاشية مزرية قلَّ أن شهدتْها دولٌ في التاريخ  المعاصر بدءاً من حالة الفوضى والفلتان الأمني وانتشار العصابات المسلحة وقطّاع الطرق وعمليات اختطاف المواطنين كرهائن وإطلاقهم لقاء فدية نقدية، مروراً بوضع اقتصادي متدهور وفقدانٍ للمواد الغذائية وحليب الأطفال وندرة الخبز، وانتهاءً بوضع إنساني مقلق لملايين المهجّرين من المحافظات المنكوبة ضمن البلاد وخارجها، أولئك الذين يعانون الأمرّين من الغربة وقسوة الشتاء وشظَفِ العيش.


يطلُّ عامٌ جديدٌ على شعب سوريا ولا يزالُ الجرحُ نازفاً وقضيته رهينةٌ للمصالح الدولية والإقليميـة التـي
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النظام الاستبدادي الأمني هو المسؤول الأول عن المآسي التي حلَّتْ وتحلُّ بالبلاد والعباد


في أواسط كانون الأول 2012 عقدت الهيئة القيادية اجتماعها الدوري وتداولت فيه جملة المواضيع المدرجة في جدول أعمالها وتوصلت إلى ما يلي:


بخصوص الوضع السوري المتفاقم منذ أكثر من عشرين شهراً والذي عنوانه استمرار وتعمق الأزمة وتشعباتها جراء دوامة العنف والعسكرة وما آلت إليها الأوضاع الحياتية للشعب السوري والمخاطر التي تهدد مصيره، رأى الاجتماع بأن المشهدَ والمسار يسيران نحو نفق مظلم ما لم تتوقفْ أعمالُ القتل والعنف قبل أي اعتبارٍ آخر، حيث يبقى النظام الاستبدادي الأمني هو المسؤول الأول عن المآسي التي حلَّتْ وتحلُّ بالبلاد والعباد، وإنَّ تضافرَ كلَّ الجهود المحلية والإقليمية والدولية لإيجاد حلٍّ سياسي يلبي طموحات الشعب السوري هو الخيار الأفضل لوقف نزيف الدم السوري بغية الشروع بمرحلة انتقالية تضمن التحوّل الديمقراطي وتنهي الاستبداد َ وحكمَ الحزب الواحد.


إن نزوح عشرات الآلاف من العوائل العربية من مختلف المناطق والمدن السورية صوبَ المناطق الكردية على الشريط الحدودي من أقصى شماله الشرقي في محافظة الحسكة وصولاً إلى أقصى شماله الغربي في منطقة عفرين-محافظة حلب يجلب معه ثقلاً كبيراً وأعباءً جمة، من الواجب التاريخي والإنساني والوطني الحفاظ على والدفاع عن سلمية المدن والمناطق الكردية أكثر من أي وقت مضى، وبالتالي تجنب أي عمل أو موقف من شأنه توفير ذرائع ومناخات تتسبب في إقحام المناطق الكردية في دوامة العنف والانتقام.


إيلاء الاهتمام الضروري واللائق بموجبات الحفاظ على السلم الأهلي وصونه وذلك من خلال تفعيل وتنشيط اللجان والمجالس ومختلف سبل التواصل والتلاقي والعمل المشترك بين الكرد والعرب والسريان كلدو آشور والأرمن والتركمان بعيداً عن التمييز ونزعات الاستعلاء الديني الطائفي أو القومي.


الهجمات الظالمة التي انطلقت من أراضي جمهورية تركيا ضد مدينة رأس العين(سري كانيه) محافظة الحسكة، ونفذتها مجموعات وعناصر مسلحة- بصرف النظر عن مسمياتها وانتماءاتها- وراح ضحيتها العشرات من الأبرياء من جرحى وقتلى شهداء من بينهم الشهيد عابد خليل، وكذلك تشريد ألوف العوائل من سكان المدينة الآمنة كانت موضع استنكار وإدانة، حيث أهابَ الاجتماع بتآلف أبناء مكونات المدينة ومثمناً الدفاع المحق والمشروع الذي قامت به وحدات الحماية الشعبية وما قدمته من تضحيات وبمؤازرة من شباب المدينة دفاعاً عن حرمة وكرامة مواطني المنطقة والمدينة كما فعلته من قبل في حي الأشرفية- حلب وقسطل جندو-عفرين.


إن تنامي نفوذ ودور الاتجاه التكفيري-التفجيري تحت يافطة الثورة والجهاد في أوساط  ومناطق عدة من البلاد يثير القلق والمخاوف ويدفع الوضع العام باتجاه التطرف والعمى السياسي.


عدم التفريط بوجود المجلس الوطني الكردي في سوريا كونه اتحاد وجسم سياسي يشكل عنواناً يخدم وحدة الصف الكردي والعمل المشترك، وأن لحزبنا دوره المشهود في تأسيسه وكذلك حضور ممثليه في مختلف هيئات المجلس في الداخل 





الأمني العسكري دون سواه، والتي أثبتتِ التجربة العملية عقمه وفشله، وما مشاهدُ الدمار والفظائع التي تشهدها البلاد اليوم إلا من نتائج تلك العقلية الإقصائية الإستفرادية النازعة إلى بسط هيمنتها باستخدام لغة القتل والبطش وإرهاب المواطنين العزّل .


من حق المرءِ أن يتساءل، تُرى لماذا يتمّ تدمير وطنٍ وقتلُ شعبٍ على مرأى ومسمعِ المجتمع الدولي على مدى ما يقارب السنتين ولم يبادرْ هذا العالمُ حتى اليوم إلى حماية مدنييه العزّل من الموت ووقف عمليات القتل اليومية بحق هذا الشعب بالطريقة التي يراها مناسبة؟!...أليس هذا الصمتُ الدولي على ارتكابِ هذه المجازر دليلاً على توافق القوى العظمى على الاكتفاء بمراقبة الحالة الدموية في سوريا كي لا تصلَ شرارتُها إلى الجوارِ المحيط بها ؟!!


ويبقى مبدأ الحوار وعاملُ التفاهم والتآلف بين كافة أطيافِ المعارضة الوطنية السورية هو الأساسُ لعدم إقصاء أي طرفٍ أو مكوِّن من المكونات السورية ويشكِّلُ الرافعة الأساسَ والأملَ المنشودَ لمواصلة العمل وتضافر كل الجهود المحلية والإقليمية والدولية لوقف نزيفِ الدم وإنهاء الاستبداد لطي صفحة نظام الحزب الواحد بغية تحقيق التحوّل الديمقراطي وبناء دولة ذات نظام برلماني تعددي، نظام يحترم حقوق الإنسان ويصون حرية وكرامة المواطن بعيداً عن العسف والتمييز.


 الرحمة لشهداء الحرية والكرامة في سوريا الجريحة...!.
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بيــــــــان




















قرر الاجتماع الانضمام إلى الائتلاف باسم الهيئة الكردية العليا ممثلاً للشعب الكردي في سوريا


بتاريخ 9-11/12/2012 عقدت الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا اجتماعها الاعتيادي و ناقشت المواضيع المدرجة على جدول عملها و اتخذت جملة من القرارات المتعلقة بآلية العمل في المجالات السياسية و التنظيمية، أهمها:


أكد الاجتماع على أن الحراك الكردي في سوريا جزء أساسي و مهم من الثورة السورية الهادفة إلى إسقاط النظام الاستبدادي و يقف بكل قواه إلى جانب مطالب الشعب السوري في تحقيق الحرية و الكرامة.


أقر الاجتماع و بالإجماع مضمون محضر الجلسة التي عقدت في هولير  بتاريخ 23/11/2012 بين مجلس الشعب لغربي كردستان و المجلس الوطني الكردي، حول تفعيل عمل اللجان العائدة لاتفاقية هولير و الاتفاق على رؤية سياسية مشتركة.


دعا الاجتماع إلى ضرورة توحيد عمل المعارضة الوطنية السورية ، و اعتبر انبثاق الائتلاف الوطني لقوى الثورة و المعارضة السورية خطوة ايجابية في هذا الاتجاه، و طالب الاجتماع بشراكة الكرد في سوريا المستقبل عبر الاعتراف بحقوقه القومية المشروعة وفق العهود و المواثيق الدولية.


و في هذا السياق قرر الاجتماع الانضمام إلى الائتلاف باسم الهيئة الكردية العليا ممثلاً للشعب الكردي في سوريا، كما تم تشكيل وفد مخول لمتابعة تنفيذ مقررات الجلسة بخصوص ذلك.


4-  اتخذ الاجتماع قرارا بتحديد موعد المؤتمر الوطني الكردي خلال فترة زمنية قريبة، كما تم إقرار مشاريع اللوائح التنظيمية و السياسية للمناقشة.


عاشت ثورة الشعب السوري


و النصر لقضية شعبنا


11/12/2012


الهيئة التنفيذية


للمجلس الوطني الكردي في سوريا








والخارج، خصوصاً وأن المجلس الوطني حريصٌ على حماية وتطوير العمل المشترك والموحد مع مجلس الشعب لغرب كردستان والعمل بإخلاص لمتابعة تنفيذ مضامين اتفاقية-إعلان هولير ومقررات الهيئة الكردية العليا المنبثقة عن إرادة المجلسين والتي تحظى بتأييد ومباركة الغالبية العظمى من أبناء وبنات الشعب الكردي وقواه الحية في مختلف أرجاء كردستان وبلدان المهجر.


وعلى صعيد آخر، ثمّن الاجتماع حملة مكافحة(نبات القنب الهندي-الحشيش) في منطقة عين العرب(كوباني) والتعميم الخطي الذي أصدره حزبنا بهذا الخصوص منذ مدة، مؤكداً على ضرورة الالتزام بالتعميم وتطبيقه على الجميع دون تردد. كما وثمّن الاجتماع افتتاح منظمات الحزب للعديد من المراكز والمقار العلنية في مناطق عفرين وعين العرب والجزيرة وحلب-الأشرفية، واعتمادها لمبدأ الاكتفاء الذاتي في تغطية النفقات، والعمل المتواصل للانفتاح أكثر فأكثر للانغراس بين صفوف وفئات المجتمع والجماهير بهدف نشر الوعي السليم وتشجيع سبل وأشكال التعاون في جميع المجالات والتعريف بسياسة الحزب وتوجهاته.


   من جهة أخرى، وفي ضوء تفشي البطالة وشحة وفقدان المواد الأساسية للعيش اليومي والارتفاع الجنوني للأسعار، ومخاطر وتبعات النزوح والهجرة، أكد الاجتماع على ضرورة الإسراع في مناشدة المنظمات وكافة الجهات المعنية بتقديم العون الإنساني وتسهيل مرور المساعدات الإنسانية تلك عبر فتح معابر حدودية من بينها معبر الحدود مع إقليم كردستان العراق للتخفيف من وطأة الغلاء الفاحش والمعاناة الشديدة التي يعانيها شعبنا جراء استمرار العنف والحصار من الداخل، والحرب والصراع على سوريا من الخارج.


المجد والخلود لشهداء ثورة الحرية والكرامة في سوريا الجريحة!


معاً من أجل سوريا جديدة لا مكان فيها للاستبداد والتمييز.


      22/12/2012 


الهيئة القيادية


لحزب الوحـــدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) 
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نــــــــــداء


�


بتاريخ 28 – 12- 2012 في مدينة الحسكة المتميزة بتعددها القومي والديني ومكوناتها المتعايشة تاريخياً على أسس المحبة والوئام، وقعت في حي الناصرة حوادث مؤسفة راح ضحيتها عدد من القتلى والجرحى من أهالي الحي من الأخوة العرب نتيجة التعبئة غير المسؤولة التي يثيرها البعض في محاولة لدق اسفين بين مكونات المجتمع الجزراوي في إطار المحاولات الجارية لضرب أبناء المنطقة بعضهم ببعض وإثارة الفتنة التي تستهدف جميع المكونات بدون استثناء.


إننا باسم الهيئة الكردية العليا إذ نعزي أسر الضحايا نتمنى للجرحى الشفاء العاجل، ونناشد الجميع بضرورة التحلي بالحكمة وضبط النفس والعمل على وأد الفتنة في مهدها للحفاظ على السلم الأهلي وتعزيز قيّم التعايش المشترك.





30 – 12- 2012 


الهيئة الكردية العليا 





تنـويـه


في اجتماعها الأخير المنعقد في 17/12/2012 وبعد التحقق وتوفر الأدلة وثبوتها، قررت الهيئة القيادية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) رفع الصفة الحزبية عن المدعو محمد يوسف بن ملا حسن(أبو دارا) الذي كان يعمل ضمن صفوف تنظيم الحزب في مدينة رأس العين-الحسكة، حيث كان المدعو مندوباً عميلاً لأجهزة النظام الأمني السوري، وفي الصباح الباكر من يوم الهجوم المنطلق من أراضي تركيا على مدينة رأس العين، سارع ومعه أفراد عائلته لمغادرة المدينة وهو الآن مقيم في استانبول. ونذكّر جميع الأصدقاء والمنظمات ومن يهمه الأمر باتخاذ الحيطة والحذر إزاء مساعيه ومن وراءه. لذا اقتضى التنويه.


الهيئة القيادية


لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) 








بيان إلى الرأي العام


�


حول صرف النظام لعشرات من العاملين في المؤسسات الحكومية عن الخدمة


استكمالا للجرائم اليومية التي يرتكبها النظام بحق الشعب السوري من القتل والمجازر المروعة وتدمير المدن وتشريد سكانها بغية وقف الثورة وتركيع الثوار, أقدم النظام على طرد العشرات من العاملين في الدولة يزيد عددهم عن مئة وثلاثين موظفا ومن مختلف الوظائف بينهما لعشرات من الموظفين الكرد في محافظة الحسكة وخاصة من تلك المدن التي ثارت مبكرا على النظام مثل عامودا وقامشلي ودرباسية وحمص وإدلب وغيرها من المناطق وذلك عقابا من نوع آخر لهؤلاء الثوار على دورهم ومشاركتهم في ثورة الحرية والكرامة عبر قطع تلك الرواتب الضئيلة عنهم وإلحاقهم بالملايين من أبناء الشعب السوري الذين يعانون الجوع والفقر والتشرد.


 إننا إذ نعتبر هذه الخطوة جريمة إضافية تضاف إلى سجل هذا النظام الإجرامي حيث لازال يتعامل مع البلد بمنطق المزرعة الخاصة ويتوهم عبثا بإمكانية وقف الثورة فإننا نؤكد بأن مثل هذه الجرائم لن تثني الثوار عن مواصلة الثورة حتى إسقاطه والإتيان بالبديل الديمقراطي التعددي الذي يحفظ حقوق وكرامة وحرية الجميع.


30-12-2012


مكتب الأمانة العامة للمجلس الوطني الكردي في سوريا
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�


7- حزب آزادي الكردي – سكرتير الحزب الاستاذ: مصطفى أوسو


8- الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) – السكرتير الاستاذ: نصر الدين ابراهيم


9- اللجنة الصحية في ديريك


10- منظمة حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) – كركي لكي


11- اتحاد الصحفيين الكرد السوريين


12- حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري ( Rêkeftin )


13- الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


14- فضائية روناهي الكردية و وكالة فرات للأنباء


15- الدكتور شوقي محمود


16- محمود عبدو


17- منظمة ديريك للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) – السكرتير الدكتور: عبد الحكيم بشار


18- حركة الإصلاح في سوريا


19- حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا ( Wekhevî ) 


20- البارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا 


21- منسقية شباب الكورد في ديركا حمكو


22- اتحاد ستار ( Y.S )


23- المحامي عبد الرؤوف حاجي


24- المجلس المحلي للحي الشرقي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – ديريك 


25- الحزب الديمقراطي الكردي السوري – منظمة ديريك


26- حزب الاتحاد الديمقراطي ( PYD )


27- Yekîtiya mamosteyên kurd li Dêrikê


28- Hevgirtina jinên kurd


29- Hevrêza keçên kurd


30- حزب الاتحاد السرياني





افتتاح مكتب حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا بمدينة ديريك 


�


مع إطلالة العام الجديد /2013/ الذي نتمنى أن يكون عام التغيير الحقيقي المنشود في سوريا، و تناغماً مع تطورات الثورة السورية المباركة ( ثورة الحرية و الكرامة )، و في أجواء من الحرية التي هي من نتاج هذه الثورة، و كذلك نتاج تراكمات الفعل النضالي الكردي على مدى عقود. تم افتتاح مكتب الحزب في ديريك ( Dêrika Hemko ) في مبنى الأوقاف – الشارع العام يوم الثلاثاء 1/1/2013م. بحضور منظمة الحزب في ديريك، و وفود من منظمات الحزب في كركي لكي و آليا، و تحت رفرفة علم الثورة السورية، و العلم الكردي، و رايات الهيئة الكردية العليا و المجلس الوطني الكردي، و راية رمز الحزب. 


ابتدأ الافتتاح بالنشيد الوطني الكردي ( أي رقيب )، ثم بدأت الوفود المدعوة بالتوافد إلى المكتب و هي وفود الأحزاب الكردية و الوطنية السورية، و المجلس الوطني الكردي، و الهيئات الكردية الأخرى. و العديد من الشخصيات الوطنية و الفعاليات السياسية و الثقافية و الاجتماعية، وهي بحسب تسلسل قدومها للمكتب كالتالي: 


1- لجنة الحي الشمالي للمجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي


2- موقع ولاتي مه ( Welatê me ) الالكتروني


3- الإستاد: عدنان بشير و أخوه علي بشير


4- مراسل قناة آرك ( Ark ) 


5- شعبة الأوقاف بالمالكية – الاستاذ: حسين حبش


6- منظمة حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) - قامشلو





 الوحـــــدة       YEKÎTÎ           العـدد(233)         شؤون المناطق                                                       





5





افتتاح مركز لحزب الوحـــدة الديمقراطي الكردي في سوريا بــــ كركي لكي


�


يتكون المركز من صالة كبيرة للاستقبال، وصالة خلفية كبيرة للمحاضرات ودروس اللغة الكردية، إضافة لمكتب الاجتماعات و الإعلام ومتممات أخرى.   


في تمام الساعة الحادية عشرة من يوم الثلاثاء 25/12/2012م تم افتتاح ( مقر و مركز ) الحزب في كركي لكي – ديريك – منطقة الجزيرة ، حيث استمر الافتتاح لثلاثة أيام من الساعة الحادية عشرة و حتى السابعة مساءً.  


ابتدأ الافتتاح بالنشيد الوطني الكردي ( أي رقيب ) ثم تلاه عرض تسجيلات صوتية لشعارات الثورة السورية وأغانيها والعديد من الأغاني الثورية للفنان الكردي شفان برور، وكذلك عرض تسجيلات مصورة على شاشة LCD للتعريف بالحزب ومقتطفات من بعض المفاصل الأساسية في حياة الحزب وسياسته ونشاطاته، وتم رفع علم الاستقلال لسوريا ( علم الثورة السورية ) وكذلك العلم الكردي في مدخل المركز، ورايات كلٍ من المجلس الوطني الكردي السوري و الهيئة الكردية العليا، ويتوسط صالة الاستقبال صورة كبيرة لرئيس الحزب المناضل الراحل إسماعيل عمر وصورة أخرى لرمز الحزب ومدلولاته في ( السلم والحرية والمساواة ) في واجهة المركز، وفي الصالة الخلفية ( قاعة المحاضرات ودروس اللغة الكردية ) صورة لرمز المنظمة الشبابية للحزب في كركي لكي. 


بدأت الوفود بالتوافد إلى المركز و هي وفود الأحزاب والمجالس الكردية،و الفعاليات الثقافية و الاجتماعية، و الكثير من الشخصيات الوطنية، كما وردت العديد من برقيات التهنئة و هدايا متنوعة و هي حسب تسلسل قدومها:  


* اليوم الاول:


1- تهنئة عدسة كركي لكي


2- موقع زنكل الإلكتروني





31- Komîta dicle ya zimanê kurdî 


32- الحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا


33- Mala gel 


34- ديندار أبو محي الدين ( باسم عوائل الشهداء )


35- حزب يكيتي الكردستاني


* برقيات التهنئة الواردة إلى المكتب: 


1- بلند ملا محمد – هولير ( Hewlêr )


2- منظمة دمشق لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) 


3- المجلس المحلي للحي الشرقي للمجلس الوطني الكردي في سوريا 


4- ديندار أبو محي الدين ( باسم عوائل الشهداء )


* باقات الورود الواردة للمكتب:


1- الاستاذ: نصر الدين ابراهيم سكرتير البارتي – منظمة ديريك للبارتي


2- منظمة ديريك لحزب آزادي في سوريا ( PAK )


3- الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) – منظمة ديرك


4- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) – منظمة القامشلي


5- البارتي الديمقراطي الكردي – سوريا


6- حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري (Rêkeftin )


7- دلوفان محمد محمد - قرية كاني كرك


8- المجلس المحلي للحي الشمالي للمجلس الوطني الكردي


9- الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


10- المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – ديريك


11- عدنان بشير و أخوه علي


12- منسقية شباب الكورد قي ديركا حمكو


13- مصطفى جمعة سكرتير حزب آزادي الكردي في سوريا


14- اتحاد ستار ( Y.S )


15- المجلس المحلي للحي الشرقي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – ديريك


16- حزب الاتحاد الديمقراطي ( PYD )


17- Yekîtiya mamosteyên kurd li Dêrikê 


18- Hevgirtina jinên kurd 


19- حزب الاتحاد السرياني


20- Hevrêza keçên kurd 


21- الحزب اليساري الديمقراطي الكردي قي سوريا 


إعلام مكتب حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) - ديريك
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�


23- الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )– كركي لكي


24- الحزب الشيوعي السوري


25- الدكتور أحمد سليمان عضو الهيئة التنفيذية للمجلس الوطني الكردي في سوريا


26- مجلس الشعب لغرب كردستان – كركي لكي


27- حزب الاتحاد الديمقراطي )  p y d)– كركي لكي


28- Navenda jinê ya şehîd Nejbîr ( girkêlegê ) ) 


29- المجلس الفرعي للمجلس الوطني الكردي في سوريا - كيشكي ( Kêşikê )


30- ملتقى كركي لكي الثقافي      ( Dîdargeha kirkê legê ya rewşenbîrî )


31- Komela jinên kurd rimêlan


32- منظمة المرأة لحزب المساواة الكردي في سوريا


33- حزب آزادي الكردي – منظمة آليا


34- الشاعر هوشيار عمر لعلى


35- برقية من يوسف رمضان حسن ( لبنان – بيروت ) 


36- Bizava ciwanên Girkêlegê


37- حركة الإصلاح –  سوريا


38- المجلس الفرعي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – مصطفاوية


39- حزب آزادي الكردي في سوريا


40- حزب المساواة الكردي في سوريا


41- موقع ولاتي نت ( welati.net ) الإلكتروني 


* وقائع اليوم الثاني: الوفود


 حارة الشهيد خبات


تيار المستقبل – الاستاذ ريزان شيخموس ( رئيس مكتب العلاقات العامة )


مشفى السلام في كركي لكي


مجموعة من الشخصيات الوطنية والفعاليات الاجتماعية العربية والكردية


حزب يكيتي الكردي في سوريا 


* باقات الورود والهدايا الواردة للمركز:


1- حزب آزادي الكوردي


2- حركة الشباب الكورد – آليان


3- اللجنة المحلية للمجلس الوطني الكردي – كيشكى ( Kêşikê) 





�


3- مؤسسة حماية و تعليم اللغة الكردية في سوريا


) Saziya fêrkirin û parastina zimanê kurdî li sûriyê( 


4- Birûskek ji ciwanên partya pêşverû girkê legê


5- Biruskek ji kocka nûredîn zaza li girkê legê


6- المنظمة النسائية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا – كركي لكي


7- الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


8- المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – كركي لكي


9- اللجنة الصحية في الهيئة الكردية العليا ( كركي لكي ) 


10- komîta tenduristî ya desteya kurd ya bilind


11- محمود موسى – المانيا


12- موقع كوليلك الالكتروني


13- كوملا جوانى كورد


14- الاتحاد النسائي الكردي – كركي لكي


15- ( Komîta dicle ye zimanê kurdî ( aliya 


16- منظمة قامشلو لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) 


17- منظمة آليا لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)


18- منظمة ديريك لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)


19- Komela ciwanên kurd li sûriyê


20- رئيس لجنة حقوق الإنسان في سوريا ( ماف) 


21- منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) – كركي لكي


22- منظمة حلب لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)
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المجلس المحلي  للمجلس الوطني الكردي –رميلان


خليل ابو ديسم 


حسان عبد الله


 شيخموس شبيب مرعي


 عبد القادر شلال مرعي


 حميد غربي


* وقائع اليوم الثالث:


وفد البارتي الديمقراطي الكردي في سوريا – منظمة كركي لكي


وفود شعبية من اطياف المجتمع و المكونات القومية و الدينية و الثقافية في المنطقة


برقية من هيثم ابراهيم     - بلجيكا


وفد من الحزب الشيوعي السوري 


بعض الشخصيات و الفعاليات الإجتماعية


هدية من المهندس شهرمان أبو دارا و زوجته 


إعلام مكتب حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) – كركي لكي ( Girkê legê ) 








نــدوة سياسية في قرية موجك


أقامت منظمة كوباني لحزب الوحـدة ، يوم الجمعة28/12/2012  ندوة سياسية في قرية موجك التابعة لمنطقة كوباني، حيث حضرها حشد من أهالي القرية .


وبعد الترحيب بالحضور واوقوف دقيقة صمتٍ على أرواح شهداء الكرد وكردستان وشهداء الثورة السورية، تحدث المحاضر الأستاذ مصطفى خليل عضو قيادي في منظمة كوباني عن آخر التطورات والمستجدات على الساحة السورية , متوقفاً عند دور الحزب والمجلس الوطني الكردي في الثورة السورية  وتوحيد صفوف المعارضة.


حيث قال خليل :إن حل القضية الكردية وتحقيق مطالب شعبنا الكردي تكمن في توحيد صفوف الحركة الوطنية الكردية وذلك عبر النضال السلمي.


وتابع :إن تطبيق اتفاقية هولير وتفعيل الهيئة الكردية العليا هو ضمان لحماية الحقوق المشروعة لشعبنا الكردي وابتعاد عن شبح الاقتتال الكردي-الكردي، وثمن خليل عاليا إرسال وفد المجلس الوطني الكردي إلى هولير من أجل فتح معبر حدودي, لدخول المساعدات الإنسانية إلى سورية، وكذلك تشكيل اللجنة التخصصية التابعة للهيئة الكردية العليا.


وفي نهاية كلمته ركز على وحدة الصف الكردي  وضرورة انعقاد المؤتمر الوطني الكردي ليكون سندا لحماية الهيئة الكردية العليا وتفعيل دوره.


وفي الختام أغنى الحضور الندوة بمداخلاتهم القيمة واستفساراتهم.











4- نصر الدين ابراهيم –  سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا


5- حركة الإصلاح – سوريا


حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا


المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في سوريا – المصطفاوية


حزب الاتحاد الديمقراطي (PYD)


منظمة كركي لكي للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا – منظمة القامشلي


 حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا – منظمة ديريك


 مجلس حارة الشهيد خبات


 آل المرحوم جواد مرعي


 مكتب المرحوم طيب العمر


 ماجد اسماعيل 


 حسان عبدالله


 سالم البردي 


 فرخوزاد شندي 


 منظمة المرأة لحزب المساواة 


 تيار المستقبل 


 محمد أمين رمضان +محمد لقمان –كردستان-- 


22 - E.N.K.S  li girkêlegê


23 – Meclisa girkê legê ya rojavayê Kurdistan


24 - P.D.K.S ( Partî ) – girkêlegê


25 – Komela jinên kurd ya rimêlan


26 – Hevgirtina jinên kurd li girkêlegê ( E.N.K.)


27 – Dîdargeha girkê legê ya rewşenbîrî


28 – Bizava ciwanên kurd


29 –  partiya yekîtî kurd li sûriyê


30 –  Ehmed EbidElxenî


* المتبرعين0 للمكتب:


جلال حاجي ابراهيم 


عبد السلام برجس


جاسم شيخي


رضوان بركات


عدنان المرعي


فيصل حاجي عبد العزيز
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مجزرة دير بعلبا ، تقشر لها الأبدان


إثر انسحاب الجيش السوري الحرّ منه بعد معارك طاحنة مع جيش النظام لعدة أيام ، وبعد عملية عسكرية واسعة شنتها قوات النظام وميليشاته في حي دير بعلبا بمدينة حمص ، ارتكبت بتاريخ 30 كانون الأول 2012 مجزرة مروعة في الحي راح ضحيتها أكثر من 220 شهيداً مدنياً . 


وفي حلفايا مجزرة أيضاً


�


كررت قوات النظام السوري قصف تجمعات المواطنين أمام أفران الخبز ، ففي بلدة حلفايا – ريف حماه سقط أكثر من 90 شهيداً وعشرات الجرحى لدى قصف الطيران لتجمع أمام فرن للخبز يوم الأحد 23/12/2012.


ومجزرة في حي الشيخ مقصود


وكذلك بتاريخ 10/12/2012 سقطت عدة قذائف من نيران قوات النظام على حي الشيخ مقصود بحلب ، الذي تسكنه غالبية كردية ، بين المدنين والمنازل ، راح ضحيتها أكثر من 13 شهيداً وعدداً من الجرحى .


وتضاف هذه المجازر إلى الجرائم اليومية التي ترتكب بحق الإنسانية ، ولتضحد مرة أخرى إدعاءات النظام السوري بالاستعداد لحل سياسي لأزمة البلاد .


منظمة المرأة لحزبنا 


تنظــــم محاضــــرة ثقافيــــة 


نظمت منظمة المرأة لحزبنا في قامشلو محاضرة ثقافية لأحدى الرفيقات المتخصصة في الإرشاد النفسي, وذلك يوم الخميس المصادف لـ27/12/2012م, حيث كانت المحاضرة بعنوان "الحب في سن المراهقة", حضرتها مجموعة من الرفيقات وأصدقاء ومؤيدي الحزب, فبعد تقديم الرفيقة المحاضرة لمحاضرتها جرى نقاش معمق بين المحاضرة والحاضرات اللاتي أغنتنا الأمسية بمداخلاتهن واستفساراتهن والتي أجابت عليها الرفيقة المحاضرة. 








منظمة قامشلو لحزبنا


تنهي دورة تدريبية حول التمريض والإسعافات الأولية


�


أقامت منظمة قامشلو لحزبنا في أواخر الشهر الماضي وعلى مدار سبعة عشر يوماً, دورة تدريبية حول التمريض والإسعافات الأولية لمجموعة من شباب وشابات الحزب بلغ عددهم (63) رفيقاً, ليكونوا جاهزين للتعامل مع أي حالة طارئة في هذه الظروف العصيبة التي نمر بها من عمر ثورة الشعب السوري, شاركت في هذه الدورة مجموعة من الأطباء والمختصين في مجالات التمريض والإسعافات الأولية, حيث قدم الأستاذ عبد الفريد يوسف سبعة محاضرات في مجالات التمريض والإسعافات الأولية, وقدم الدكتور رائد حاجي المختص في الأمراض البولية والتناسلية وجراحتها وعضو الجمعية الأوربية للجراحة البولية محاضرة شرح من خلالها ما يستطيع المتدربين الاستفادة منه من حالات مرتبطة باختصاصه, وقدم الأستاذ عبد الباقي رجو محاضرتين الأولى في مجال الدورة والثانية بعنوان المخدرات وتأثيرها على الفرد والمجتمع, وقدم الأستاذ أحمد أحمد محاضرة حول الزمر الدموية وفي نهاية محاضرته قام بتحليل زمر الرفاق المشاركين في الدورة وتحديد زمر دمهم ورتبت زمرهم إلى جانب أسمائهم وأرقام هواتفهم ليكون حاضرين للتبرع بالدم في أي وقت أو طارئ . هذا وقد أقيمت الدورة في قاعة إسماعيل عمر للثقافة والفن الكردي وبعد الانتهاء منها أقيمت دورة ثانية لعدد من الرفاق والرفيقات وعدد من أصدقاء ومؤيدي الحزب.
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إصـدار جـديـد .....


11 ديسمبر ،2012   


�


منذ عام 1925 فصاعداً، ثم يعرض أحوال الأكراد في سورية اليوم، ولا سيما الحركات السياسية التي نشأت في أوساطهم، ومدى مشاركة هذه الحركات في الثورة السورية، ومقدار التحفظ عن المشاركة في الوقت نفسه. وتخلص هذه الدراسة إلى الاستنتاج أن من غير الدقة الكلام على مجتمع كردي متواصل جغرافياً وبشرياً، أو ما يطلق عليه بعض الأكراد "كردستان الغربية" على غرار "كردستان العراق". وهذا الأمر لا يسمح بأي حلٍّ للمسألة الكردية في سورية خارج الإطار الوطني السوري خلافاً لبعض الأطروحات مثل "كردستان الكبرى" أو حق الشعب الكردي الذي يعيش على أرضه التاريخية في تقرير مصيره. ويرى الكتاب أن سورية التي تمر بمرحلة تحوّل تاريخية ربما تمنح الأكراد فرصة حقيقية لإنتاج حل ديمقراطي للمسألة الكردية على قاعدة وحدة الدولة وهويتها العربية والمواطنة المتساوية لجميع مواطنيها، لأن سورية التي يشكّل العرب فيها أكثر من تسعين في المئة لا تتعارض هويتها العربية مع حق غير العرب في التمتع بحقوق المواطنة كاملة.


------------------


 http://www.dohainstitute.org/content/8f7840be-8acc-4b9b-b7f5-c44d9ed13e82


ندوة في صالة الشباب بالقامشلي


بتاريخ22/12/2012 وبدعوةٍ من اللجنة الخدمية التابعة للهيئة الكردية العليا أقيمت ندوة جماهيرية على مدرج مدينة الشباب في القامشلي حيث أمَّ المكان حشدٌ غفير من أهالي المدينة، وقد حاضر في الندوة كلٍّ من الأستاذ حسين أبو افين عن المجلس الوطني الكردي في سوريا والسيدة حميدة أم علي عن مجلس الشعب لغرب كردستان.


حيث بدأ الأستاذ أبو افين كلامه بالحديث عن أهمية وثيقة هولير الموقعة بين المجلسين بتاريخ 11/6/2012 برعايةٍ ومباركةٍ من السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان بغرض تفعيل وبلورة مشروعٍ سياسيٍّ كردي موحد يرتكز على الثوابت الوطنية والقومية للشعب الكردي في سوريا وما تمخض عن هذه الوثيقة من تشكيل هيئةٍ عليا مشتركة (الهيئة الكردية العليا) كما تطرق إلى أهمية و دور هذه الهيئة في 





نــدوة حوارية شبابية


في بلدة بعـدينا


بدعوة من مركز بعدينا – عفرين لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا وعلى جلستين في 26/11-5/12/2012 لندوة ، حضرها أكثر من ثلاثين طالباً جامعياً وعددٍ من المهتمين ، دار الحوار بينهم حول " دور الشباب المثقف في إدارة المجتمع المحلي بالمرحلة الراهنة " وجرى النقاش حول المحاور التالية :


أولاً – الشأن الاجتماعي :


 الجانب الشخصي ، الجانب الأسري ، الجانب المجتمعي ، اقتصاد الأسرة ...


ثانياً – الشأن الثقافي:


 توفر المؤهلات وتوسيع القاعدة المعرفية والإلمام بالثقافة ونشرها ، الاهتمام باللغة الكردية ، المساهمة في الدور الإعلامي ...


ثالثاً – الشأن العام .


رابعاً – أهمية تنظيم دور الشباب .


خامساً – تفعيل دور المثقفات .


وكانت لإدارة الندوة تعقيباتها ورأيها ، حيث كانت الآراء المطروحة قيّمة وتعبر عن نبض الشباب وأفكارهم ، وخلصت الندوة إلى تقديم العديد من الأفكار والاقتراحات .
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مسألة أكراد سورية: الواقع، التاريخ، الأسطرة 


تخصصات:   


 صدر عن "المركز العربي للأبحاث ودراسة السياسات" كتاب جديد بعنوان "مسألة أكراد سورية: الواقع، التاريخ، الأسطرة" (191 صفحة من القطع الصغير)، وقد أنجز فريق البحث في المركز هذه الدراسة التي شارك فيها وأشرف عليها الدكتور عزمي بشارة، وساهم في كتابة فصولها محمد جمال باروت وحمزة المصطفى وعزمي بشارة. ويتحدث هذا الكتاب عن تاريخ الأكراد في سورية، وعن نشوء مجتمع محلي كردي في منطقة الجزيرة السورية





تظاهرة في هـولـير


�


بدعوة من منظمة اقليم كردستان العراق لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ، وفي أجواء باردة وماطرة، تظاهر المئات من ابناء شعبنا الكردي في سوريا المقيمين في مدينة هولير بتاريخ 7/12/2012، وبحضور العديد من وسائل الإعلام، مطالبين بتوحيد الصف والموقف الكرديين من خلال تفعيل المجلس الوطني الكردي والحفاظ عليه كإطار سياسي جامع للحركة الكردية والمستقلين من كافة شرائح مجتمعنا الكردي، وتطبيق كافة بنود اتفاقية هولير وتفعيل الهيئة الكردية العليا، وقطع الطريق أمام كل المحاولات الرامية إلى افتعال صراعات أهلية في المنطقة الكردية. ودعا المتظاهرون إلى توحيد المعارضة السورية من أجل الاسراع في اسقاط النظام الدكتاتوري والإتيان بالبديل الديمقراطي التعددي. كما حيا المتظاهرون مدينة سري كانيه (رأس العين) والمدن الكردية الأخرى ونددوا بدخول المجموعات المسلحة الغريبة إلى مدينة سري كانيه. وقد زينت التظاهرة بعلم كردستان ورمزي الهيئة الكردية العليا وحزب الوحدة الوحـدة ...، وبعض اللافتات المعبرة عن مطالب المتظاهرين، وألقيت قصائد شعرية من قبل بعض الحضور.


في ختام التظاهرة، ألقيت كلمة منظمة اقليم كردستان للحزب من قبل الرفيقة أم سيروان والتي شكرت فيها حكومة الإقليم على دعمها، والحضور الكريم على وفائه، ودعت جماهير شعبنا الكردي في سوريا إلى الضغط على حركته السياسية لتوحيد الصف الكردي.


نداء استغاثة


إلى الرأي العام العالمي – الأمم المتحدة- المنظمات الدولية


الجهات المعنية في إقليم كردستان


نظراً لما يعانيه شعبنا الكردي في كردستان سوريا، من حصار اقتصادي وفقدان تام لأبسط مقومات الحياة، من أدوات ومستلزمات يومية ضرورية لاستمرارية العيش، مثل: الوقود، الطحين، حليب الأطفال، الأدوية، فأننا في لجنة إقليم كردستان للمجلس الوطني الكردي في سوريا، نناشد جميع الجهات المعنية في إقليم كردستان، وكذلك الهيئات والمنظمات الإنسانية للإسراع، وبمسؤولية تامة، في تقديم الدعم اللازم لإغاثة شعبنا في سائر مدنه وقراه، وخاصة في مدينة "سري كانيية" المنكوبة.


حيال هذا الوضع المأساوي الذي يمر به شعبنا الكردي، فأننا نناشد الجهات المعنية، من أجل فتح المعابر الحدودية وتسهيل العملية التجارية على جانبي الحدود، بين إقليم كردستان العراق وكردستان سوريا، وذلك بهدف إغاثة شعبنا وتمكينه من البقاء على أرضه التاريخية وقطع الطريق أمام هجرة جماعية متوقعة صوب الحدود التركية، وكذلك صوب حدود إقليم كردستان .


أربيل 18/12/2012       لجنة إقليم كردستان للمجلس الوطني الكردي في سوريا








توحيد ورص الصف الكردي ورسم سياسته العامة وقيادة حراكه في هذه المرحلة المصيرية الصعبة التي يعيشها شعبنا من محاولةٍ لاستهدافه في وجوده وكيانه كما عرَّج على الحصار المزدوج المفروض على أبناء شعبنا سواء من قبل أجهزة النظام أو المجموعات المسلحة المتعسكرة على مداخل المحافظة بقصد تجويعها و تركيعها الأمر الذي أدى إلى شحٍ في المواد الغذائية والطبية وحليب الاطفال الرضع ناهيك عن المحروقات ومستلزمات الحياة الأخرى ، وفي هذا الخصوص ناشد جميع المنظمات الإنسانية و الإغاثية وعلى وجه التحديد حكومة إقليم كردستان إلى فتح معبرٍ حدودي لتسهيل مرور المواد الضرورية والمساعدات الإنسانية لعله يؤدي إلى تخفيف حدةِ الأزمة والمعاناة المتفاقمة يوماً بعد يوم.


كما قرأ على مسامع الحضور اللائحة الداخلية للجنة الخدمات في الهيئة الكردية العليا وأسهب في شرح مضمونها.


بعدها قدمت السيدة حميدة أم علي مداخلة أكدت بدورها على ما تم ذكره آنفاً بعدها تم فتح باب الأسئلة والاستفسارات والتي لم تخلُ من الجرأة والشجاعة من قبل السادة الحضور وتم الرد عليها ومناقشتها بكل هدوء ورحابة صدر .
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2012 .... 


عـامٌ سـوريٌ مـؤلـم



































بقلم: شكري ده دو


ودّع أبناء سوريا عام 2012 بقلوب ملؤها ألم وحسرة وسط المآسي والأزمات ، من سقوط عشرات الآلاف ضحايا قتلى وأضعافها جرحى ومعاقين ومئات الآلاف مهجّرين وملايين النازحين والمشردين ، إضافة إلى عشرات آلاف المفقودين والمعذبين والمعتقلين في غياهب السجون والمعتقلات ، حيث باتت صور الفظائع تملئ قنوات التلفزة والصحف ومختلف وسائل الإعلام ، زد على ذلك فقدان الملايين لمصادر لقمة عيشهم ورزقهم وغياب الطلاب عن المدارس والجامعات ودمار مدن وأحياء وبلدت وقرى بأكملها أو بشكل جزئي ، وخسائر مادية تقدر بمليارات الدولارات ، وتوقف أو تعطّل معظم مؤسسات ودوائر الدولة عن العمل ، إلى جانب استفحال أزمة المحروقات والكهرباء والماء والاتصالات والمواصلات والمواد التموينية وارتفاع الأسعار بشكل جنوني . فأصبح السوريون يعيشون حالة اجتماعية واقتصادية مأزومة محتقنة يرثى لها على خلفية أزمة سياسية وأمنية خانقة صنعها نظام استبدادي قمعي يتمترس في الحكم ولا يتوانا عن استخدام كافة السبل والوسائل وبأبشع صورها لأجل بقاء كيانه وإطالة عمره ، عبر اعتماد لغة الحرب والسلاح دون أن يبدي أدنى احترام أو أية مراعاة للمبادئ والقيم الأخلاقية والإنسانية أو للأعراف والقوانين المحلية والدولية .


كلّ ذلك ، وكان السوريون على أمل الانعتاق ونيل الحرية والكرامة مع إنطلاقة ثورتهم المجيدة في 15 آذار 2011 بحراك جماهيري مدني حضاري وتظاهرات سلمية تعامل معها النظام بقسوةٍ وعنف لايطاق قلّما فعلته أنظمة حكم دول أخرى ، وصمّ آذانه عن دعوات الإصلاح والتغيير والتراجع عن الخيار الأمني – العسكري والبدء بحلّ سياسي يلبي تطلعات الشعب ومطاليبه المشروعة ، ودفع بالوضع نحو نفقٍ مظلم ، تعمقت فيه جراح أبناء سوريا وتعقّدت مشاكلهم ، ليدخل البلد في أتون حرب داخلية تحرق الأخضر واليابس وتكلٍّف الشعب أثمان باهظة ، لايمكن التكهن بقرب نهايتها.


الوضع السوري مستمر في التأزم في ظل تدخل إيراني وروسي مباشر ومساندة جهات أخرى لصالح النظام ، وترنّح الطرف الآخر ( تركيا ، فرنسا – أوربا ، أمريكا ،





دول عربية ، .... ) في دعم المعارضة دون اتخاذ قرار حاسم وجاد لأجل ترجيح كفتها بكل السبل والإمكانات ، وذلك تحت وطأة تجاذبات مصالح وسياسات إقليمية ودولية . حيث شهد عام 2012 انعقاد العديد من المؤتمرات والاجتماعات حول سوريا دون أن ترتقي إلى مستوى عمل فعّال في إيجاد مخرج ما لأزمتها ، ولم تحقق مبادرات ( الجامعة العربية ، كوفي أنان ، مؤتمر جنيف ، الأخضر الإبراهيمي ...) أي شيء ، وقد خذل المجتمع الدولي ( مجلس الأمن ، الجامعة العربية ، دول ، برلمانات .... وغيرها ) الشعب السوري لينغرس أكثر فأكثر في محنته وحالته المزرية تحت بطش نظام يرتكب مجازر يومية بحق الإنسانية .


ورغم أن النظام لا يزال يتفوق بقدراته وإمكاناته العسكرية ، لكن سلطته قد تقوضت بشكل كبير وقوى المعارضة سيطرت على العديد من المناطق ومساحات واسعة من الأرض السورية ، حيث تؤكد الحتمية التاريخية أن مصيره هو الزوال أمام إرادة الشعب وخياراته الديمقراطية الحرّة .


كما أن عام 2012 شهد بطء عمل المعارضة وارتباكها وحالات الجذب والشد ، التفاهم والتنافر بين أطرافها ، إلى أن تشكل " الائتلاف الوطني لقوى الثورة والمعارضة السورية " الذي حظي باعتراف دولي واسع كممثل شرعي للشعب السوري ، ويُأمل أن يتبوأ مكانته ودوره المطلوب ويتمكن من تعزيز وحدته خدمةً لحاضر ومستقبل سوريا .


وعلى صعيد آخر تشكلت الهيئة الكردية العليا ممثلاً للشعب الكردي في سوريا ، التي أيدته الجماهير بتظاهرات عارمة ومعظم القوى والفعاليات المجتمعية ، بناءً على اتفاقية هولير الشهيرة ، التي لم تجد طريقها نحو التنفيذ بشكل متواتر وجدي إلا مؤخراً حيث تلقت دفعاً مقبولاً بمتابعة وإصرار من الأخ الرئيس مسعود البرزاني وصدق وإرادة القوى والفعاليات والشخصيات الكردية المخلصة .


وإذا كان الكرد قد شاركوا في الثورة بحراك سلمي ولازال ، وبقيت المناطق الكردية آمنة نسبياً وملاذاً لعشرات آلاف النازحين ، فلم يكونوا بمنأى عن تبعات أعمال العنف والعنف المضاد ، وكان الحدث الأبرز في سري كانييه – الحسكة عندما دخلتها مجموعات مسلحة " باسم الثورة والجيش الحرّ " دون إرادة أهلها ونتج عن أعمالها وقصف قوات النظام أضرار مادية وبشرية جمة ، وكادت أن تُخلق فتنة بين مكونات منطقة الجزيرة ، وكذلك الهجوم على قرية قسطل جندو – عفرين لم يكن يخلو من أجندات بعيدة عن أهداف الثورة ، ويبقى التفاهم والتعاون – على أقل تقدير - بين قوى الثورة والمؤيدة لها ، سياسية كانت أم عسكرية ، هو الأجدى والأنفع للجميع .
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الوسطية و الاعتدال في العهد الثوري




















بقلم: دلدار قامشلوكي


كانت المناطق الكردية من المناطق السباقة في الاحتجاج على النظام بعد انطلاقتها من درعا بدء به التنسيقيات الشبابية حيث تميز حينها أداء الأحزاب الكردية فرادى و مجتمعين بالتردد و الارتباك حتى بعد فترة ليست قليلة من انطلاق ذلك الحراك الشبابي المستقل في غالبيته، و قد حاولت الحركة الكردية فيما بعد و خاصةً في الفترة القليلة التي سبقت ولادة المجلس الوطني الكردي أن تجد لها طريقاً في خضم الحراك العام، و أن تضفي طابعاً خاصاً على ممارساتها السياسية و الاحتجاجية بغض النظر عن مآلات الواقع السوري و مسارات العمل المعارض في عموم سوريا بدا و كأنه محاولةً لاتخاذ موقفاً في الوسط يتميز بالاعتدال نسبياً و قد بدا ذلك جلياً في قبول فكرة الحوار المنفرد - بمعزل حتى عن شركائهم السابقين في المعارضة - الذي دعاهم إليه النظام على الرغم من عدم توفر الأرضية و الظروف المناسبة لمثل ذلك الحوار الذي ما كان له أن ينجح أصلاً نظراً لعدم جدية النظام أو قدرته على إجراء حوار لم يؤمن به يوماً كأسلوب لحل المشاكل و القضايا بل أودع المطالبين به في غياهب السجون على الدوام، نظام سعى منذ اليوم الأول لتشويه المطالب المشروعة للثائرين و تحريف مجرى الأحداث بهمجية منقطعة النظير من حراك سلمي و مظاهرات مطالبة بالحرية و العيش بكرامة إلى ثورةٍ لجأ حاملوا لوائها إلى حمل السلاح مرغمين للدفاع عن أنفسهم أولاً و ما كان لهم غير ذلك في مواجهة نظام يتعامل مع شعبه بأسلوب عدائي همجي لا يراعي حتى قوانين و أصول الحرب بين الأعداء، و قد قالها الرئيس السوري في خطابه الأول بعد بدء الاحتجاجات " لا مجال بعد الآن للوقوف في الوسط فإما أن تكون مع الوطن ( أي مع النظام حسب رؤيته للأمور ) أو ضد الوطن ( أي ضد النظام )" بالتالي فمن هو ضد النظام تعلن عليه الحرب كونه ضد الوطن و قد قالها حينها أيضاً " إن فرضت علينا الحرب الآن فأهلاً و سهلاً بها " و كان ذلك إعلان الحرب على الخصوم ( المطالبين بالحرية ).  


في مجرى الأحداث و في خضم التحول في مسار الثورة أختلف محتوى و مضامين الحراك الحزبي الكردي الموجه عن الحراك السوري العام وذلك قد يعود في بعض جوانبه إلى تعقيدات الحالة الكردية نظراً للاختلاف الثقافي و العرقي أو اختلاف الواقع الكردي عن غيره، و لكنه يعود في جانبه الآخر إلى البنية الفكرية و السياسية و المنتوج الثقافي للحركة الكردية بمختلف تنظيماتها و تكتلاتها، و إلى الإرث التاريخي و السياسي الثقيل على كاهلها.   


بعد كل هذه المدة من عمر الثورة السورية، و بعد تحولها إلى حرب طاحنة تحرق الأخضر و اليابس و تدمر البلاد و العباد لا أعتقد بأن ثمة مكان في الوسط يمكن الوقوف فيه، هذا المكان حتى لو توفر فإنه أصبح يضيق كثيراً مع دخول مجموعات مسلحة محسوبة بشكل أو بآخر على الجيش الحر و المعارضة السورية إلى سري كانييى ( رأس العين ) و ما خلفه ذلك من بوادر انزياح خطير في خطاب الحركة الكردية و سلوكها باتجاهات عدة على خلفية الموقف من اجتياح مثل هذه المجموعات  للمناطق الكردية و طريقة التعامل معها فيما لو تكررت تلك الاجتياحات مما ينذر





ومن جانب آخر كان لنشاط ودور رفاق ولجان وهيئات حزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا على مدار عام 2012 وقعه الملحوظ والفعّال على الصعيد السياسي والميداني الجماهيري وفي أشكال أخرى من النضال والعمل ، خصوصاً مع فتح مكاتب ومراكز عديدة للحزب في مختلف مناطق التواجد الكردي ، وكذلك في الخارج من قبل منظمة أوربا ومنظمة إقليم كردستان العراق ، عبر اعتماد الخطاب السياسي المتزن والمنسجم مع برنامج الحزب السياسي بعيداً عن لغة التخوين والتشهير الإعلامي أو ما يعكر المزاج الجماهيري العام ، إضافة إلى الحرص الشديد على وحدة الشعب الكردي وحركته الوطنية ووحدة الشعب السوري عموماً من خلال بناء علاقات الأخوة والاحترام المتبادل أو التعاطي الإيجابي مع مختلف فصائل وفعاليات وشخصيات المعارضة الكردية والسورية ، ولم تخلو سياسة الحزب من بعض المواقف المبهمة أو الضبابية وتلقت انتقادات عديدة ، ولايمكن إنكار ما أثر سلباً على عمل الحزب ومكانته من تقصير وتلكؤ وضعفه في المجال الإعلامي ولامبالاة وترهل بعض أعضائه .


نودّع عام 2012 في ظروف حياتية ومعيشية مرّة استثنائية وأزمات معقدة ومتشابكة ، وحالة أمنية مقلقة ومفزعة ، والدم السوري يراق بغزارة ، ولا يلوح في الأفق مخرج أو حلّ ما ، سوى الأمل والتفاؤل والإصرار الذي لايفارق أبناء سوريا نحو النصر على الإذلال والظلم والاستبداد لأجل بناء دولةٍ عصرية جديدة.


إن تعزيز وحدة الشعب الكردي وموقع وأهمية وإمكانات الهيئة الكردية العليا تكتسب أهمية قصوى إضافةً إلى تضافر الجهود لتوحيد وتقوية المعارضة بكل أطيافها – بشكل أفضل – على قاعدة الاحترام المتبادل والعمل في طريق انتصار الثورة وضمان حقوق جميع مكونات سوريا الفسيفساء والتاريخ .
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بقلم: هيثم مزاحم *


صدر في القاهرة كتاب «الأكراد في مصر عبر العصور»، وشارك في تأليفه درية عوني ومحمود زايد ومصطفى محمد عوض، وكشف عن الوجود التاريخي للأكراد في مصر ودورهم في نهضتها. فقد هاجر الكثير من الأكراد إلى مصر وانقطعت جذورهم مع موطنهم الأول، ولم يبقَ لهم من تلك الصلة سوى الإسم. ومن أبنائهم وأحفادهم خرج الكثير من القادة العسكريين ورجال الإدارة والأدباء والشعراء والفقهاء والفنانين، وأسدوا خدمات جليلة لوطنهم مصر، لكنهم لم ينكروا كرديتهم.


يرى باحثون أكراد أن مصر من أكثر البلدان العربية التي كانت لها علاقات وثيقة وقديمة بالأكراد. بدأت هذه العلاقات بين الميتانيين، أجداد الأكراد، وبين الملوك الفراعنة منذ القرن الرابع عشر قبل الميلاد.


بعد الفتح الإسلامي لكردستان ودخول الأكراد كمكوّن جديد للأمة الإسلامية، ساهم الكرد مع إخوانهم من المسلمين في صنع الحضارة الإسلامية الزاهية، وأخذوا يتوافدون على مصر كرجال حكم وإدارة وقادة عسكريين وجنود وتجار وطلبة علم في الجامع الأزهر طوال التاريخ الإسلامي.


كانت كردستان تسمّى بالقلاع الأمامية للبلاد الإسلامية؛ لأنها كانت الحصن المنيع للخلافة في مواجهة الروم المتاخمين للبلاد الإسلامية، ومن أشهر حصونها حصن كيفا. وأنشأ الأكراد دولاً كالدولة المروانية التي أسسها أحمد بن مروان، والدولة الأيوبية التي أسسها صلاح الدين الأيوبي، ومصر الحديثة التي أسسها محمد علي باشا.


ومن الشخصيات الكردية التي برزت في مصر أحمد بن ضحاك أحد الأمراء الأكراد الذي تولى في عهد الخليفة الفاطمي القادر بالله مناصب مهمة في الجيش المصري. وساهم الضحاك في هزيمة الجيش الرومي عندما هاجم





الأكراد في مصر... 


من الأيوبيين إلى 


محمد علي باشا








بحصول تشرذم جديد أو إعادة التمحور بين صفوف الحركة الكردية قد يطيح بالمجلس الوطني الكردي و الهيئات الكردية الأخرى من جهة، و من جهة أخرى يخلق حالةً من التناقض وربما العداء بين الكرد و بعض أطياف المعارضة السورية – كائنة من تكون و تحت أية مسميات - على خلفية اتهامات متبادلة بتنفيذ أجندات النظام أو أجندات إقليمية مما يخدم بقاء و استمرار النظام الذي سعى منذ البداية للترويج لفكرة المؤامرة الكونية و ربط أي حراك أو المطالبة بالحقوق المشروعة بتنفيذ و تحقيق مصالح دول قريبة ( دول إقليمية ) و بعيدة ( دول غربية ) تسعى لتصفية الحسابات و الانتقام من النظام بسبب مواقفه القومية و الوطنية، والنيل من التيار الممانع. 


إن محاولات الحفاظ على المناطق الكردية آمنة و مستقرة و استعداء الساعين للعبث بأمنها و استقرارها يبقى أمراً مشروعاً لأن اختيار أسلوب العمل المعارض في أية منطقة شأن يخص أبناءها و لا يجب أن تفرض عليهم ما لا تناسب خياراتهم أو واقعهم و لكن التصرف كأننا نعيش في أماكن معزولة، و محاولة عزل هذه المناطق عن تأثيرات ما يجري في طول الأرض السورية و عرضها التي قد تطال حتى الجوار الإقليمي تبقى محاولات عبثية لا طائل منها لكن ربما يمكن التخفيف من تداعياتها بالاستناد إلى وقائع ثابتة أولها: القدرة على تحقيق هذا الاستقرار فعلياً على أرض الواقع مع وجود محاولات حثيثة سواءً من قبل النظام و أعوانه، أو من قبل بعض الجهات المحلية و الإقليمية، أو لتلاقي مصالح جميع تلك الجهات في زعزعته، و ثانيها: القدرة على فرض السيطرة بشكل لا يخلق حساسيات و ردود أفعال سلبية لدى الآخرين، و يضمن توازناً معقولاً في تحقيق مصالح جميع المكونات في هذه المناطق، و ثالثها: التمكن من إدارة هذه المناطق في غياب سلطة النظام طوعاً ( بشكل متقصد لخلق حالة من الفوضى ) أو مكرهاً ( لفقدانه السيطرة فعلياً ) و خاصةً من النواحي الاقتصادية و الخدمية لتلبية و تأمين حاجيات الناس اليومية تلك أمور ليس من السهل تحقيقها.   


لا أعتقد إن التناحر بين الكرد و أطياف من المعارضة السورية مهما بلغت درجة الخلافات و الاختلافات بينها يخدم القضية الكردية أو قضية الحرية و الديمقراطية لعموم سوريا على المدى البعيد، فالأولوية هي دوماً لإسقاط النظام مهما كلفنا ذلك من تضحيات لأن كل السيناريوهات الأخرى و مهما بلغت من السوء ستكون أفضل من بقاء النظام. بناءً عليه فإننا إما أن نكون مع المعارضة و الثورة السورية على علاتهما و سيئاتهما أو نكون في الطرف الآخر أي مع النظام و ضد الثورة و لا مجال هنا لحالة أخرى فتحالف أو تضامن المتناقضين أمر ممكن و واجب أحياناً في وجه تناقض آخر أكثر حدةً و يكتسب أهميةً أكبر، أو يشكل خطراً مشتركاً و الأمثلة على ذلك في التاريخ كثيرة.


من هنا فإنه على الجميع ألا يدعوا مجالاً لولوج النظام فيما بين الخلافات و الاستفادة منها لضرب هذا بذاك، فالخلاف و التناحر بكل درجاته يكون مشروعاً بعد سقوط النظام و ليس قبله، و من الممكن أن تبدأ مرحلة أخرى من التناقضات بعد سقوط النظام أطرافها هم أصدقاء الأمس و حلفاؤه يقتضي معها استمرار بعض الأطراف في الثورة بأشكال أخرى لن تكون دموية على الأغلب في حين يسعى البعض الآخر للاستحواذ بالسلطة أو ممانعة التغيير الحقيقي.  
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في القرن العشرين، نبغ في مصر عباقرة وشخصيات كردية كانوا من رواد حركة الإصلاح والفكر والأدب والفن في مصر والعالم العربي، أمثال: الإمام المصلح محمد عبده، والمفكر قاسم أمين، والأديب عباس العقاد، وأمير الشعراء أحمد شوقي، والشيخ القارئ الشهير للقرآن عبدالباسط عبدالصمد، والباحث حسن ظاظا، وعامر العقاد، وأحمد أمين، والإعلامية درية عوني (يطلق عليها لقب أم الأكراد في القاهرة)، والفنانان التشكيليان أدهم ومحمد سيف الدين وانلي.


ومن الفنانين ذوي الأصول الكردية الممثلون محمود المليجي، وعادل أدهم، وصلاح السعدني، وأحمد رمزي، وسعاد حسني وأختها نجاة الصغيرة، والمخرج السينمائي أحمد بدرخان وابنه علي، وعمر خورشيد وشيرين وشريهان.


الوجود الكردي في مصر اليوم


يعيش الكثير من الكرد اليوم في مصر، وهم منتشرون في أماكن مختلفة تمتد من الإسكندرية شمالاً إلى أسوان جنوباً، وقد انصهر القسم الأكبر منهم في البوتقة المصرية، ولا يزال الكرد القاطنون في المدن المصرية معروفين بأصولهم الكردية، ومنهم من يشغل مواقع بارزة، ومنهم الحكام والمحامون والصحافيون والمديرون والفنانون.


وهناك عائلات كردية استقرت في صعيد مصر، وهناك جمعية في حي شبرا في القاهرة باسم «الجمعية الكردية» أسسها أكراد الصعيد. ومن العائلات الكردية المعروفة في مصر عائلة «تيمور باشا» وعائلة بدرخان، الأورفلي، ظاظا، الكردي، وانلي، عوني، خورشيد، آغا، شوقي، وأمين... الخ.


ويحمل بعض القرى المصرية لفظ الأكراد، مثل «كفر الأكراد»، و «منية الكردي»، و «قرية الكردي» مركز دكرنس في محافظة الدقهلية في الوجه البحري. وقرب أسيوط، عاصمة الصعيد جنوب مصر، هناك قرية الأكراد وبني زيد الأكراد وجزيرة الأكراد.


وجاءت هجرة بعض الأكراد إلى المدن الكبرى كالقاهرة والإسكندرية وأسيوط وغيرها بدافع الوظيفة أو الدراسة أو الأعمال الحرة. ومن أكثر الأحياء التي قطنوها حي شبرا في القاهرة. أما مجموع تعدادهم في القرى والمدن الكبرى فهو نحو عشرين ألفاً.


تقول المؤلفة درية عوني إن كلمة الزمالك، وهي منطقة راقية في القاهرة، هي كلمة كردية تعني مصيف الملوك، ويقال إنها كانت المكان الذي يصيّف فيه الملوك الأيوبيون أيام حكمهم لمصر.


------------------


 * باحث في الفكر العربي والإسلامي
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قلعة آفاميا قرب نهر العاصي.


وبرز أيضاً أبو الحسن سيف الدين علي بن سالار، وزير الظافر العبيدي صاحب مصر. وكان كردياً من عشيرة زرزائي الساكنة في إيران. تولّى الوزارة في القاهرة سنة 543 هـ، واستمر فيها إلى أن قتل سنة (548 هـ/ 1152م). وقد عمّر المساجد في القاهرة وبنى مدرسة للشافعية في الإسكندرية.


الأيوبيون هم سلالة كردية الأصل تولّت الحكم في مصر وسورية والعراق من 1171م حتى 1260/1250 م. أسس الأسرة أيوب الذي كان قائداً كردياً في خدمة الزنكيين. عُيّن والياً على تكريت، ثم والياً على دمشق. صار أخوه شيركوه وإبنه صلاح الدين من قادة الفاطميين.


أصبح صلاح الدين (1138-1193) - الذي كان من أبطال الحروب الصليبية - سنة 1169 وزيراً لآخر الخلفاء الفاطميين، ثم قضى عليهم سنة 1171 وأتم توحيد مصر والشام تحت رايته. تلقب بالسلطان عام 1174 م، واستولى على حلب عام 1181 م. امتد سلطانه إلى مناطق شمال النهرين، قاد بعدها الجهاد ضد الصليبيين واستطاع أن يسترد القدس عام 1187م بعد انتصاره في حطين.


محمد علي باشا من أصل كردي؟


تقول بعض المصادر الكردية إن محمد علي باشا الكبير، مؤسس مصر الحديثة وصانع نهضتها العلمية والزراعية والعسكرية والصناعية في أوائل القرن التاسع عشر الميلادي، أصله كردي من ديار بكر، بينما كان شائعاً أن أصله ألباني. حفيده الأمير محمد علي قال لمجلة «المصور» المصرية عام 1949 إن أصلهم أكراد من ديار بكر.


في عام 1801 التحق محمد الكاشف بن إسماعيل بن علي، وهو من سلالة كردية من شمال العراق، بجيش الوالي محمد علي باشا الذي عيّنه محافظاً للمدينة المنورة 1837، فمديراً للشرقية إلى أن توفي عام 1848، ليتولّى ابنه إسماعيل رشدي باشا بعض مناصب الدولة، فكان مديراً لبعض المديريات ورئيساً لديوان الخديوي. ونبغت في مجال الأدب إبنته عائشة التيمورية وإبنه أحمد تيمور، لينطلق بعدهما ولدا أحمد أعمدة للأدب والقصة وهما محمد ومحمود تيمور.


وكان للأكراد رواق في جامع الأزهر خاص بالطلبة الكرد، وكانت له أوقاف قديمة ترجع إلى نحو ثلاثمئة سنة. والرواق عبارة عن مكان واسع، يضم عدداً من الغرف للطعام والمنامة، ومكتبة، والطلبة يحصلون على الطعام والكساء من الأغنياء والمحسنين، ومن الأوقاف المسجلة عليه.


ويقال إن الأميرة الكردية خاتون خان من الأسرة الأيوبية وقفت ثروتها في خدمة العلم والدين وإنشاء المدارس، ومن هذا الوقف أنشئ رواق الأكراد في الجامع الأزهر منذ مئات السنين، وتخرج منه مئات العلماء من الكرد من العراق وتركيا وسورية وإيران وروسيا.
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نــدوة في ديـاربكر


�


بدعوة من حزب الحرية والاشتراكية - رئيسه سنان ﭼفت يورَك ، عقدت ندوة في مدينة ديار بكر – كردستان تركيا بتاريخ 22/12/2012 ، حول تطورات الشرق الأوسط والمسائل القومية ، ألقيت فيها مداخلات من ممثلي أربعة أحزاب ( حزب الحرية والاشتراكية – كردستان تركيا ، الحزب الشيوعي الكردستاني – العراق ، الحزب الشيوعي الإيراني – منظمة كردستان ( كومله) ، حزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي ) .


وكان الرفيق زردشت محمد عضو اللجنة السياسية ممثلاً عن حزب الوحـدة ، وقد صدر عن الأحزاب الأربعة بياناً إلى الرأي العام تضمن اتفاقها على عقد نـدوات أخرى موسعة .








رحيل البرلمـاني الكردي 


شرف الدين آلجي


�


السياسي الكردي المعروف شرف الدين آلجي من مواليد الجزيرة 1938 – كردستان تركيا ، إجازة في الحقوق ومارس المحاماة لسنوات ، انتخب برلمانياً عام 1977 عن ولاية ماردين ، وأثناء الانقلاب العسكري الأسود في تركيا 1980 ، زج به في السجن لأكثر من سنتين ، وفي انتخابات 12 حزيران 2011 فاز ضمن القائمة الكردية المستقلة عضواً في البرلمان عن مدينة ديار بكر، وكان رئيساً للحزب الديمقراطي الاشتراكي.


توفي في أحد مستشفيات أنقرة يوم الثلاثاء 25/12/2012 إثر مرض عضال ، وقدّم الرئيس التركي عبد الله غول تعازيه في بيان رئاسي رسمي ، وزار رئيس الحكومة رجب طيب أردوغان بيت العزاء ومنزل الراحل لتقديم واجب العزاء .


ومن جهته قدّم الرئيس مسعود برزاني تعازيه إلى عائلة المرحوم آلجي عبر رسالةٍ ، جاء فيها :


" وبهذه المناسبة الأليمة أشاطركم حزني العميق وجميع رفاقه والشعب الكوردي... كان المرحوم مناضلاً قديراً وشجاعاً ومواطناً مخلصاً لنهج الكوردايتي وذا شعور قومي رفيع ولعب دوراً ريادياً في الدفاع السلمي لحل مسألة الكورد في تركيا، إن وفاة هذه الشخصية لهي خسارة كبيرة للشعب الكوردي، ..." .


العزاء لشعبنا الكردي ولرفاق وأصدقاء وعائلة الفقيد آلجي وله الرحمة والغفران .
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الأخــــــيرة





�


عن جريدة الحياة اللندنية





راسلونا على العنوان التالي:


�HYPERLINK "mailto:Yekiti990@hotmail.com"�Yekiti990@hotmail.com�





الحــــرية للمعـتقـــلين السـياسيين ولمناضـــلي شـــعبنا الكــردي في ســـجون البـــلاد








