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الــحــــريــــة لجميع الــمـعــتـقـلـــين الســياســــيـين ومــعــتـقـلــــي الــرأي والــضــمـــير فــي الـــبـــلاد 





احتجاج كردي سلمي في دمشق على المرسوم 49 لعام 2008


يقـابَل بقـمــع هـمجــي مـن الســـلطـة


    


                                                              بعـد أن وجهت أحزاب الحركة السياسية الكردية 


                                                           في سوريا (الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 


                                                           ((البارتي ((- حــــزب الوحدة الديمقراطي الكردي 


                                                           في ســوريا (يكيتي (- الحزب الديمقراطي التقدمي 


                                                           الكـــردي في سوريا  - حزب المساواة الكردي في 


                                                           ســوريا  - الحزب الوطني الديمقراطي الكردي في


                                                                                                  البقية .. ص 14
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العدد : 403 – تشرين الثاني / نوفمبر 2008م                                                                             ثمن النسخة : 15 ليرة سورية





آزادي





موقعـنا على الإنترنت :


www.partiya-azadi.net.ms


 البريد الإلكتروني: � HYPERLINK "mailto:azadikurd@yahoo.com" ��azadiparti@yahoo.com�





ماذا عن المرسوم رقم 49 ؟                                           رشاد موسى


    بقراءة متأنية وفاحصة  للمرسوم رقم 49 الصادر بتاريخ 10/9/ 2008  وإلى جانب ما يفرزه هذا المرسوم  من إرباكات وتعقيدات وصعوبات جمة للمواطنين السوريين على امتداد الوطن و ما يعطل أوجه مهمة من النشاط والحراك  الاقتصادي في المناطق الحدودية يتضح أيضا وبما لا يترك مجالا لتفسيرات أخرى ما  لهذا المرسوم من  خلفية سياسية مغرضة  ذات امتداد عنصري بغيض  يستهدف الشعب الكردي في سوريا قبل  أي من سواه  حيث  يراد من هذا المرسوم الجديد كما يبدو جليا إضافة حلقة سيئة أخرى  بما لا تقاس إلى سلسلة الاضطهاد القومي الطويلة التي يعمل بها ضد الشعب  الكردي في سوريا   منذ عقود عديدة  بهدف تعطيل طاقاته وإمكاناته وإبداعاته  على كافة الصعد من اقتصادية واجتماعية وسياسية وثقافية ومعرفية  وغيرها وتهميش دوره في الحياة العامة والخاصة  وتغييب معالمه القومية الأصيلة  وتسهيل عملية صهره في بوتقة القومية العربية  .


     من الجدير بالذكر  إن معظم مناطق سكن الشعب الكردي  التاريخية في كل من  محافظتي الحسكة وحلب تقع  متاخمة للحدود التركية الممتدة من نهر دجلة في أقصى الشمال الشرقي من البلاد إلى جبل الكورد في شمال غرب البلاد،  ومن  المعروف إن الحكومات التي تعاقبت على السلطة في دمشق بعد سنوات قليلة من الاستقلال قد  وجدت في   وصايا الشوفيني العريق  محمد طلب هلال المبيتة بوضوح  ضد الكرد ما يشجعها على جلب  آلاف العوائل العربية ممن أطلقت عليهم تسمية الغمر وذلك  من محافظتي الرقة وحلب إلى محافظة الحسكة  وإسكانها  في قرى عديدة أخذت شكل المستوطنات و شيدت خصيصا لها وعلى نفقة الدولة وفي زمن قياسي  قاربت الأربعين قرية أو أكثر ذلك  ضمن شريط حدودي عرضه بين 15 و 20 كيلو متر ويبلغ امتداده  حوالي 375 كيلو متر من الغرب إلى الشرق  ثم  أعطيت لكل عائلة مستقدمة قطعة محددة من  الأراضي الزراعية  الخصبة للغاية  كانت قد استولت على مساحات كبيرة منها سابقا من الفلاحين الكرد أصحابها الحقيقيين تحت اسم مزارع الدولة ذلك لإحداث تغيير ديمغرافي سكاني  لصالح العنصر العربي في المناطق الكردية  ولإيجاد سياج بشري عروبوي يفصل   بين كورد سوريا من جهة وكورد كل من تركيا والعراق من جهة أخرى وبهذه الطريقة  فقد نفذ الشق الأول من مشروع الحزام العربي في مطلع السبعينات من القرن الفائت وظل تنفيذ الشق الثاني المتمثل بتهجير الكرد خارج ما كان يسمى آنذاك بخط العشرة أي خارج الشريط الحدودي الذي تم فيه زرع تلك القرى  بعجالة آنذاك قيد الدرس والبحث بعد أن تعذر تنفيذه في ذلك الوقت إلى أن صدر  هذا المرسوم رقم 49 الآنف الذكر منذ أكثر من شهر والذي اسند إليه على ما يبدو تنفيذ الشق الثاني من مشروع الحزام العربي المعروف  دون ضجة أو صخب وبعرض هذه المرة  أكثر من مائة كيلو متر لكون وعلى ما يبدو إن  المرسوم قد اعتبر  محافظة الحسكة كلها منطقة حدودية.


    من المؤكد إن هذا المرسوم بتطبيقاته الظالمة  سيزيد الطين بللة في  حياة أبناء الشعب الكردي في سوريا أكثر من أي وقت مضى  وسيزيده تعقيدا وإرباكا وصعوبة  وتحت ثقله وتداعياته القاسية والمختلفة   ستزداد  الهجرة الجارية حاليا بشكل غير اعتيادي وخاصة في الوسط الكردي إلى المدن الكبيرة كدمشق وحلب وغيرها و أسبابها معروفة  من أهمها حرمان فئة كبيرة من الجنسية السورية وسد منافذ العمل في وجهها والصعوبات المعيشية وقفزات الأسعار الجنونية  وارتفاع معدلات البطالة بين أبناء الشعب الكردي إضافة إلى الجفاف الذي ضرب الموسم الزراعي الصيفي هذا العام وحول محافظة الحسكة إلى محافظة منكوبة , ومن المؤكد إن هذه الهجرة غير الاعتيادية ستأخذ  بعد هذا المرسوم وتطبيقاته   أبعادا أوسع و وتائرا أسرع وأكثر حدة وخطورة بما قد يحقق الهدف الأساس من المرسوم نفسه  ولكن مما يجب أن لا يغيب عن البال وكما تؤكده وقائع الحياة  فإن كل أشكال المعاناة  والتداعيات السلبية والظالمة  الناتجة عن كل  السياسات الشوفينية والمشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية ( حتى  بما فيها تداعيات  المرسوم الحالي المتعددة  والخطيرة )  المتبعة حيال الشعب الكردي  منذ زمن ليس بالقصير أو التي تتبع حاضرا أو لاحقا لم ولن تثني من عزائم هذا الشعب   قيد أنملة  ولم ولن  تبعده لحظة عن نضاله السلمي والديمقراطي والحضاري ولم ولن  تجعله أن ينسى مقوماته القومية الأصيلة ولغته وعاداته وتاريخه وآماله وطموحاته   أو أن  يخضع لسياسات التعريب والتذويب والتشطيب السافرة  أو أن يتجاهل حقوقه القومية والديمقراطية العادلة والمشروعة أو أن ينسى المظالم الكبيرة والمتعددة  الواقعة عليه والجارية بحقه  منذ زمن بعيد .


    ولذلك فإن كل ما يمارس ضد الشعب الكردي في سوريا  ويطبق بحقه من سياسات شوفينية ظالمة وتدابير وإجراءات عنصرية بغيضة ومهما تنوعت وتعددت وتزايدت وتعمقت  وأخذت أشكالا تصاعدية وقاسية  تبقى جهودا مبعثرة وخاسرة وضارة  والتاريخ بكل وجوهه  يثبت ذلك على مدار كل العهود والمراحل الماضية ليس في سوريا وحدها وإنما في سائر أجزاء كردستان   وبالتالي فإن  استمرار العمل بتلك السياسات الشوفينية والمشاريع العنصرية والتدابير والإجراءات والقوانين الاستثنائية  الظالمة  أكثر مما استمرت وهو يبدو كذلك لا يمكن أن تأتي بما يخالف منطق الحياة والواقع وضرورات الدخول إلى  المستقبل المأمول والمرتجى الأمر الذي من شأنه  أن يكبد البلاد   خسائر كبيرة قد لا تعوض في وقت قريب ويحرمه في الوقت نفسه من وحدة وطنية حقة   ويبعد الوطن وكل ما فيه عن آفاق المستقبل والعيش الكريم المشترك القائم على الود والتفاهم والاحترام المتبادل  بين جميع مكونات مجتمعنا السوري من كرد وعرب وسريان وسائر الأقليات القومية والدينية الأخرى والتي نحن في سوريا اليوم بحاجة إلى كل ذلك  أكثر من أي يوم مضى خاصة  لجهة تحقيق الوحدة الوطنية المنشودة   نظرا لاستحقاقات المرحلة ومهامها المتشعبة والملحة داخليا وخارجيا والتي لا يمكن تحمل أعباءها دون وحدة وطنية متراصة  و متكاملة وقائمة على أسس سليمة.











البيان الختامي لاجتماع باريس .. تتمة


4- عقد مؤتمر عام على المستوى الاوربي للعمل على تأسيس مجلس للجالية الكردية السورية في اوربا.


   كما وناقش المجتمعون المرسوم رقم 49 والسياسة الشوفينية والعنصرية للنظام السوري بشكل عام، وتم اتخاذ قرار للقيام بنشاط سلمي دبلوماسي بغية فضح وادانة هذا المرسوم. كما وستقوم اللجنة المشتركة التي سيتم تأسيسها مستقبلاً بنشاطات وتحركات سلمية دبلوماسية اخرى. 


   واختتم المؤتمر بتوجيه التحية والشكر الى اللجنة التحضيرية على جهودها التي بذلتها من اجل عقد وانجاح هذا الاجتماع والاجتماعات السابقة، وأعرب المجتمعون عن أملهم بعقد اجتماع مشترك آخر مستقبلاً.


الاحزاب التي حضرت الاجتماع:


حزب آزادي الكردي


                  في سوريا


الحزب اليساري الكردي


                  في سوريا


الحزب الديمقراطي


         الكردي السوري


الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)


الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)


الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي


                  في سوريا


حزب الوحدة الديمقراطي الكــردي في ســوريا  (يكيتي)


حزب يكيتي الكردي 


                 في سوريا


حزب الاتحاد الديمقراطي
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تقرير: سورية في مراكز متأخرة عالمياً في حرية الصحافة


 


   أصدرت منظمة مراسلون بلا حدود تصنيفها العالمي لحرية الصحافة للعام الحالي 2008 وجاءت سورية في المرتبة 159 من أصل 173 دولة شملها التقرير. وفي تقريرها الذي حمل عنوان « في عالم ما بعد 11 أيلول/ سبتمبر، وحده السلام يحمي الحريات» أكّدت المنظمة أن الازدهار الاقتصادي لا يضمن حرية الصحافة وإنما السلام. ووصفت التقرير أسوأ ثلاث دول في مجال حرية الصحافة بـ «الثلاثي الجهنمي» وهي تركمانستان (المرتبة 171) وكوريا الشمالية (المرتبة 172) وإريتريا (المرتبة 173). وفي التقرير، أتت الكويت الأولى عربياً بحصولها على المرتبة 61 تلتها لبنان في المركز 66 فيما حلت سورية في المرتبة 159 وفلسطين بالمرتبة 163. 


البقية .. ص 11
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كلام البنفسج





كما أصدرت اللجنة السياسية لحزبنا آزادي في ذات اليوم تصريحاً حول القمع الأمني للتجمع الاحتجاجي في دمشق أدانت فيه بشدة «هذا الأسلوب الهمجي في التعامل مع المواطنين»، كما أدانت اعتقال المواطنين بشكل تعسفي وخارج القانون بدون وجود مذكرة قضائية أو حكم قضائي من الجهات المختصة، ونطالب بإطلاق سراحهم وسراح جميع معتقلي الرأي والتعبير والضمير في السجون السورية، وإلغاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية وإطلاق الحريات الديمقراطية في البلاد.


    كما أصدر سكرتير حزبنا الرفيق خير الدين مراد تصريحاً أدان فيه «هذه الاعتقالات والممارسات القمعية التي تعاملت بها السلطات السورية مع حشود جماهير شعبنا التي عبرت عن رأيها واحتجاجها باسلوب حضاري وسلمي وديمقراطي على المرسوم التشريعي رقم 49 لعام 2008 نظراً لتبعاته المأساوية في حياة ابناء شعبنا».


    من جهته وجّه الدكتور منذر الفضل (أكاديمي ومستشار قانوني، نائب سابق في الجمعية الوطنية العراقية وعضو لجنة كتابة الدستور ، ناشط في ميدان حقوق الأنسان) نداءً عاجلاً للرأي العام طالب فيه بوقف «جرائم الإبادة ضد الكورد من النظام السوري». وقال د. الفضل أن «هذا الموقف من النظام السوري يعتبر جريمة لا يمكن السكوت عليها, وعلى الرأي العام العالمي والمنظمات الدولية ومنظمات حقوق الانسان والدول المحبة للسلام ان تتحمل مسؤولياتها الانسانية  والاخلاقية من ممارسات هذا النظام»، وطالب «سلطات النظام السوري باطلاق سراح جميع المعتقلين فورا وإلغاء المرسوم العنصري رقم 49», كما طالب «جميع المنظمات الدولية والناشطين في ميدان حقوق الانسان الضغط على النظام السوري لوقف هذه الاعمال المخالفة لحقوق الانسان» .


    وقد وجه د. الفضل نسخة من ندائه إلى كل من :السيد بان كيمون (السكرتير العام للامم المتحدة)، والمفوضية العليا لحقوق الانسان (سويسرا – جنيف)، ووزارة الخارجية الامريكية (قسم الشرق الاوسط)، ومنظمة العفو الدولية (المقر الرئيس – لندن)، ومنظمات حقوق الانسان كافة، ووسائل الاعلام العربية..


    كما أصدرت هيئة العمل المشترك للكورد السوريين في ألمانيا بياناً إلى الرأي العام أدانت وشجبت فيه «هذه الإجراءات التعسفية التي حالت بين المتظاهرين، وبين ممارستهم لأبسط حقوقهم في التعبير عن رأيهم، واللجوء إلى إعتقالهم، وزجهم في المعتقلات»، وطالبت في الوقت نفسه المنظمات الدولية الحقوقية والمدنية «التدخل، والضغط على النظام بالكف عن ممارسة إرهاب الدولة بحق المواطنين الأبرياء، وإلغاء المرسوم العنصري الجائر بحق الشعب الكردي»، كما طالبت أبناء جاليتنا الكردية في أوربا بالإلتفاف حول منظماتها السياسية الممثلة للأحزاب الكردية في الوطن، والمشاركة الفعالة في نشاطاتها وفعالياتها لإيصال معاناة الشعب الكردي في سوريا إلى الرأي العام الأوربي والعالمي، كما طالبت المنظمات والقوى والأحزاب الوطنية والديمقراطية السورية في الداخل والخارج بالوقوف إلى جانب الشعب الكوردي في سوريا.


    كما أصدرت بعض المنظمات الحقوقية السورية الكردية والعربية تصريحات بالمناسبة.. 








احتجاج كردي سلمي .. تتمة


سوريا  - حزب آزادي الكردي في سوريا  - حزب يكيتي الكردي في سوريا  - تيار المستقبل الكردي في سوريا  - الحزب اليساري الكردي في سوريا  - الحزب الديمقراطي الكردي السوري) في 22/10/2008م نداءها  إلى الجالية الكردية في المهجر وأبناء الشعب الكردي في الشتات والقوى الديمقراطية في الخارج ومنظمات حقوق الإنسان والمجتمع المدني الشتات داعية إياها للتحرك والاحتجاج على المرسوم 49 الصادر بتاريخ 10/9/2008 وفضح سياسات النظام وأهدافه بحق المناطق الكردية «حتى يتخلى النظام عن السياسات الشوفينية بحق شعبنا وإيجاد حل ديمقراطي عادل لقضيته القومية ، والقيام بما يلزم من الواجب»، قامت ثمانية من تلك الأحزاب (الحزب الديمقراطي الكردي ((البارتي))  -  حزب المساواة الديمقراطي الكردي - الحزب الوطني الديمقراطي الكردي  - حزب يكيتي الكردي  - حزب آزادي الكردي  - الحزب اليساري الكردي  - تيار المستقبل الكردي) في بيان لها صدر بتاريخ 26/10/2008 بدعوة أبناء شعبنا السوري عرباً وكرداً وآشوريين ومختلف أطياف المجتمع السوري إلى التعاون والتعاضد والتكاتف من أجل تحقيق إصلاحات ديمقراطية حقيقية في سوريا وإقامة دولة المساواة والقانون والعدالة.. كما دعت أبناء شعبنا الذين يشملهم 49 المرسوم إلى التظاهر والاحتجاج يوم الأحد 2/11/2008 أمام مبنى «مجلس الشعب» في دمشق.


وفي 2/11/2008 وتلبية للدعوة المذكورة حصل تجمع جماهيري أمام مبنى  «مجلس الشعب» السوري في مدينة دمشق وذلك احتجاجاً على المرسوم التشريعي رقم 49  إلا أن السلطة السورية وكعادتها لجأت إلى أسلوب القمع لتفريق المحتجين واعتقلت عدداً كبيراً منهم يقدر بأكثر من 190 شخصاً بينهم عدد من قيادات الحركة السياسية الكردية في سوريا وهم السادة: الدكتور عبد الحكيم بشار سكرتير اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي( - فؤاد عليكو سكرتير حزب يكيتي الكردي في سوريا-  مصطفى جمعة ولقمان أوسو عضوا اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي  -  صالح كدو نائب سكرتير الحزب اليساري الكردي  - نصر الدين برهك عضو المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي( - محمد إسماعيل عضو المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي( - حسن صالح عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا - هيرفين أوسي مكتب العلاقات لتيار المستقبل  - سليمان أوسو عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا  - يوسف ديبو عضو المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي في سوريا  -  شمس الدين حمو عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا.. حسب ما ورد في بيان لتلك الأحزاب صدر إثر عملية الاعتقال.


    وأكد هذا البيان بأنه «تم رفع صوت الاحتجاج والاستنكار للسياسة الاستبدادية الظالمة بحق المجتمع السوري عامة والسياسة الشوفينية الجائرة بحق شعبنا الكردي خاصة»، كما أكد في الوقت نفسه على مواصلة «النضال السلمي الديمقراطي بكافة أشكاله في مواجهة كل المشاريع والإجراءات والسياسات الاستثنائية الجائرة المتبعة بحق أبناء الشعب الكردي»، وأضاف: «إزاء هذا الواقع فإن النظام مطالب بإلغاء هذا المرسوم ومطالب بالوقت نفسه بإطلاق سراح المعتقلين وجميع المعتقلين السياسيين في البلاد، وإطلاق الحريات الديمقراطية، وإلغاء حالة الطوارئ والمحاكم الاستثنائية، وتناول مجمل القضايا المطروحة على الساحة الوطنية بيد الحل والمعالجة وفي مقدمتها قضية الشعب الكردي في سوريا»، كما ناشد كافة المنظمات الحقوقية والإنسانية ومحبي الحرية والديمقراطية في العالم لتحمّل مسؤولياتهم والضغط على النظام من أجل إنهاء معاناة الشعب الكردي وإطلاق سراح المعتقلين.
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آزادي - AZADÎ                                        العدد : 403 – تشرين الثاني / نوفمبر 2008م











آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 392 – كانون الأول / ديسمبر 2007م











كلام في الظل





لقاء مع الذاكرة


مقابلة مع الأستاذ رشيد حمو





أجرى المقابلة : 


حـسـين عـيـسـو


    


                                    في الحلقة السابقة من 


                                مقابلة الأستاذ رشيد حمو 


                                توقفنا عند مرحلة الوحدة 


                                السورية المصرية ووعود 


                                حكــومة الوحدة بدعم 


                                الحركــة الكردية الفتية 


                                ومن ضمنها كـما ذكـر 


                                الأستاذ رشـيد قيام عبد 


                                الناصر بتأسـيس مكتب 


                                في دمشق بإشراف وزير 


                                مصري لتوجيه الكرد وتقديم العون لهم في تطلعاتهم وحين سألته عن اسم الوزير قال أعتقد أنه كان كمال الدين رفعت .


س- ما نوع العلاقة أو العلاقات التي أقامها الوزير المذكور مع الكرد وما هي الأعمال التي قام بها   .


 ج-  لم أعد أتذكر ذلك جيدا الا أنني أعتقد أنه لم تكن له علاقات مباشرة مع البارتي بل أنه كان يلتقي مع السيد قدري جميل باشا "أحد البكوات الكرد وعضو في جمعية خويبون سابقا" وكانت لقاءاتهما تدور حول مناقشة وضع الكرد في تركيا وكيفية دعمهم وتوجيههم للتحرك هناك أما بالنسبة لنا في البارتي فقد كان التعامل معنا يتم من خلال المكتب الخاص بالسراج مثل الوعود بتقديم الدعم المادي والمعنوي مقابل توزيع نشرات تحريضية في كردستان تركيا وكما ذكرت فإننا لم نفعل شيئا من ذلك أي لم نقم بتوزيع أي نشرات هناك وكانت الظروف الإقليمية  تتغير بشكل دراماتيكي في تلك الفترة كما تعلمون بعد الوحدة المصرية السورية بشهور قليلة حصل انقلاب الرابع عشر من تموز بقيادة عبد الكريم قاسم والذي أخرج العراق من حلف بغداد ومشروع ايزنهاور مما خفف بعض الضغط عن دولة الوحدة الا أن التهديد التركي كان ما يزال قائما وكانت فرق المقاومة الشعبية تبني الخنادق على طول الحدود مع تركيا ويشارك فيها الكرد بقوة للدفاع عن وطنهم السوري ضد الهجوم التركي المتوقع ولذا بقيت العلاقات جيدة مع سلطة الوحدة. 


س- ألم تتغير العلاقات مع سلطة الوحدة حتى بعد انقلاب عبد الكريم قاسم في العراق ؟


 ج- بقيت العلاقات جيدة نوعا ما فبرغم قرار حل الأحزاب الذي رفضناه نحن والشيوعيين ورغم أن الاعتقالات طالتهم ومحاولة الحركة الكردية الوقوف الى جانب الشيوعيين في نشراتهم ضد اضطهاد ناصر لهم ورغم رفضنا الاشتراك في انتخابات الاتحاد القومي عام 59 الا أن علاقتهم معنا بقيت أفضل من الأحزاب











سيادة معالي الوزراء واللجنة الوزارية الأفاضل :


   


    إن إطلالتكم على محافظة الحسكة تبعث في نفوسنا أملا كبيرا في إنكم شرفتم المحافظة للاطلاع عن كثب على أوضاعها والوقوف ميدانيا على مشاكلها والمبادرة لحلها .


السادة المحترمون :


   تتلخص مظالمنا نحن أبناء هذه المحافظة بشكل عام  في :


1 - حرمان أكثر من ثلاثمائة ألف مواطن من الجنسية السورية نتيجة المرسوم السيئ الصيت /93/ لعام 1962واستمرار العمل به والذي أدى إلى حرمانهم دون وجه حق من كافة الحقوق المدنية من العمل لدى دوائر الدولة والتعليم والصحة والخدمة العسكرية والتنقل والسفر....


    إن هذه المعاناة فاقت كل الحدود والتصورات فهم من أبناء الجزيرة وسكانها الأصليين مقيمون فيها أبا عن جد وحريصون على وحدة تراب الوطن وتقدمه وازدهاره فهم يطالبون بحق المساواة مع سائر المواطنين السوريين في الحقوق والواجبات وإنهاء معاناتهم التي تتفاقم يوما بعد أخر. 


2 – عند تطبيق قانون الإصلاح الزراعي تم الاستيلاء على الفائض من سقف الملكية من الأراضي الزراعية وتم توزيعها على الفلاحين في كل أنحاء البلاد ما عدا محافظة الحسكة وبالأخص القرى الواقعة على الحدود التركية بعمق عشرة إلى خمسة عشر كيلومترا خصصتها الدولة لإنشاء ما سمي بمزارع الدولة الأمر الذي أدى إلى حرمان الآلاف من العوائل الكردية في المنطقة من الأراضي الذراعية وتم توزيعها فيما بعد على فلاحي الغمر من محافظة الرقة الذين غمرت مياه السد أراضيهم . �


    بما أن قانون الإصلاح الزراعي طبق بشقيه الاستيلاء والتوزيع في كل البلاد , فالعدالة تقتضي أن توزع أولا على فلاحي المنطقة ويتم الفائض للتعويض على من يتم تعويضه من خارج المحافظة وليس العكس , كما أن العدالة لا تقتضي أن يجتمع فلاحو الغمر في هذه المحافظة فقط ويحرم أهالي المحافظة وسكان تلك القرى الأصليين دون أن تغمر أرضهم أية مياه , بل و الانكى من ذلك أن يجرد الفلاح الكردي حتى من بعض الدونمات من الأراضي التي استصلحها من الأراضي المحجرة , والتي استثنيت من التوزيع أصلا .


3 – المرسوم التشريعي رقم 49 في 10/9/2008 والذي يمنع نقل أو تبديل أو اكتساب أي حق عيني عقاري كان في المنطقة الحدودية أو إشغاله عن طريق الاستئجار أو الاستثمار ......إلا بترخيص مسبق علما انم الترخيص المسبق حلم شبه مستحيل التحقيق , هذا يعني أن المواطن الكردي في محافظة الجزيرة لا يحق له عمليا البيع أو الشراء لان الترخيص يخضع لموافقات أمنية لها اعتبارات شوفينية إضافة إلى حصر حق التملك كما في الأراضي الزراعية بموافقة وزارتي الداخلية والدفاع معا والكل يعلم بان هذه الموافقات لم ولن يحظى بها المواطنون هنا .


    فان هذا المرسوم يلحق أفدح الأضرار بالوحدة الوطنية ومصالح الوطن العليا التي تتطلب التخلي عن جميع السياسات والممارسات الاستثنائية وإلغاء المراسيم والقرارات التي تستهدف احد المكونات الأساسية للشعب السوري .


4 – أن القطاع الزراعي يعاني من مشاكل جمة وجاء ارتفاع سعر المازوت ليلحق ضربة موجعة إلى الملاكين والفلاحين والأيدي العاملة وكذلك بكميات الإنتاج فالزراعة المروية تعود بالنفع على شرائح واسعة من المجتمع لذا نأمل بيع المازوت بأسعار تشجيعية(وبالسعرالقديم ) لأصحاب المشاريع الزراعية وعدم تقيد المزارعين بمساحات محدودة. �


    وان الضرائب المفروضة على مختلف المهن و الحرف في تصاعد مستمر و يتجاوز مثيلاتها في المدن الكبرى رغم إن دخل الفرد في تلك المهن و الحرف في المدن الكبرى هي أضعاف مثيلاتها في المحافظة لذا نأمل فرض ضرائب معقولة و منطقية تتماشى مع الدخل المحدود جدا لأصحاب هذه المهن .


    كما أن واقع الخدمات العامة تفصح عن نفسها بشكل ملفت لذا ندعوسيادتكم إلى الاطلاع المباشر و بدون تمهيد مسبق على الواقع الخدمي في مختلف الأحياء في أية مدينة تختارونها حيث ستشاهدون كم هو متردي واقع الخدمات العامة لذا نأمل من سيادتكم ايلاء الاهتمام الزائد بهذا الواقع من حيث رصد الأموال اللازمة للنهوض بها و من حيث مراقبة أوجه الصرف لهذه الأموال .


    كما أن معظم التبادلات المصرفية تحتاج إلى سندات تمليك لذا نأمل من سيادتكم العمل لدىالجهات المعنية على منح سندات التمليك للعقارات أسوة بباقي المحافظات .


    ورغم توفر معظم المواد الأولية في المحافظة و التي تحتاجها الصناعات السورية و كذلك توفر الأيدي العاملة فان المحافظة محرومة من أية مصانع و منشآت عامة تساهم في تحسين الوضع الاقتصادي واستقراره و مكافحة البطالة و تحقيق ريع أفضل للدخل الوطني العام ودخل الفرد.


    إننا نتقدم إلى معاليكم بهذه المطالب الملحة على أمل أن تكونوا في صورة الوضع وآثاره الضارة على الوطن والمواطنين , ونتمنى بذل الجهود الممكنة لإلغاء آثار هذه القوانين الاستثنائية وترسيخ حكم القانون وحقوق المواطنين.


12/10/2008


و تفضلوا بقبول الاحترام �


أبناء محافظة الحسكة
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آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 394 – شباط / فبراير 2008م



































بلند حسـن


إنهم يهرسون الورود





    في دمشق كانت الجماهير الكردية على موعد نزع ستائر الخوف والريبة، وزرع ورد اليقين، وفتح دورة مجانية جديدة لتعلم دروس النضال والمقاومة لعموم أهل سورية.. ولكن ليس في خمسة أيام.


    ولم تكن هذه المرة الأولى يعلن الكرد «معلميتهم»وأستذتهم على غيرهم. ودائماً يقدمون القرابين على مذبحة الحرية وإعلاء شأن الحق مهما يكن الثمن باهظاً.


   في دمشق لم تخف الجماهير الكردية من عاقبة «فعلتها الشنعاء» وهي تطالب أمام من يفترض أن يكون مجلساً للشعب !!! تطالب بحقها أمام من يمثلون الشعب .. لعل الكلمة تصل بسرعة، ويكون لها فعل السحر فتتحقق مطالب الناس، ويرفع الحيف عنهم.. المجتمعون لم يعلنوا عصياناً.. لم يؤذوا كائناً.. لم يغلقوا طريقاً.


  الجماهير الكردية لم تخفِ في صدورها سكاكين ولا خناجر ولا أسلحة محرمة دولياً... كان سلاحها الذي يدخل الرعب في قلوب مَن شعر وأحس وكأن الدنيا تزلزل تحت قدميه، وأن كل مصيره أصبح مرتهناً لاجتماع بضع مئات من بشر نظيفي اليد، ذهبوا إلى هناك ليحتجوا على ظلم كبير لحق بأهلهم الكرد... كان سلاحهم الشجاعة .. ثم الشجاعة.. ثم الشجاعة..


    في دمشق لم تحمل الجماهير الكردية غير أرواحها على أكفها، لأنها خبرت أصحاب الهراوات، لأنها خبرت جيداً سيارات الستيشن، واللباس الميداني الكامل لآلاف رجال الأمن.. من مختلف فروع المخابرات المدججين بسلاحهم الحربي، وذخيرتهم الحية، والشرطة والأمن الجنائي، وقوات حفظ النظام التي تضرب كل من يتحرك أمامها حتى لو كان دابة!!


    في دمشق كانت الجماهير تحرق آخر ورقة من جدار الخوف.. الخوف الذي استوطن في داخل الإنسان السوري، فصار يشك بكل من حوله.. يخاف من هسيس الشجر ومن الحجر، صار يشك بأصدقائه وأولاده وحتى زوجته.. يتوقع أنها ربما جُندِّت لصالح فرع ما .. تحت مسمى ورقم ما... – من يعرف؟؟ من يحصي أرقامهم؟؟؟


   هل هناك أصعب من إحساس الشك بأعز من حواليك!!


   صار السوري ومعه الكردي بالطبع من الهواء يخاف.. كل هذا لم يأت عبثاً.. هو لم يولد وكل هذا الخوف جاء معه، بل إنها آلة وعقلية الدولة الأمنية التي لا تعرف أبعد من أنفها، ولا ترى أي أفق لحل أية مشكلة إلا عبر المنظار الأمني، بل تعتبر اجتماع عاشقين في خلاء قرية مهجورة تهديداً فعلياً لأمنها، 


   ومع كل هذه الجدران الصماء هاهم الكرد يخرجون 


   بالأمس خرجت  الجماهير الكردية لتؤازر حركتها الوطنية الكردية.


   فلم يكن أمام أولئك الذين يستكثرون علينا حقنا غير أن تستجير بمزيد من الدعم والمساندة اللوجستية والعسكرية لإحساسها بأن بركاناً سيحرق يابسها قبل أخضرها. ولو استطاع  الكرد أن يصلوا إلى مكان التجمع ربما طلبت الجماعة إياها الطائرات العمودية، والدبابات والمدافع لقمع «المتمردين».


    نعم!! يثبت الكرد مرة أخرى أنهم في سبيل حقوقهم لا تنفع معهم التهديدات والاستدعاءات، ولا الهراوات.. ولا أسلاك الكهرباء.. ولا الأقبية..


   ابحثوا عن حلول أخرى أيها السادة.. كفاكم هرس الورد في عز يفاعته وجنونه!!


   احذروا من الورد حينما يغضب.








تقرير: سورية في مراكز .. تتمة


 


   وفي هذا الإطار، أعلنت المنظمة «بات عالم ما بعد الحادي عشر من أيلول/ سبتمبر واضح المعالم. فالاضطرابات تهز عرش ديمقراطيات كبرى تقف على أهبة الاستعداد للتصدي لأي هجوم وتقضم مساحة الحريات رويداً رويداً، في حين أن أكثر الدكتاتوريات نفوذاً تزداد سلطوية وغطرسة مستفيدة من الانقسامات القائمة في المجتمع الدولي ودمار الحروب المعلنة باسم مكافحة الإرهاب. ولا عجب في أن تفرض المحرّمات الدينية والسياسية نفسها أكثر على مر السنين في دول كانت تشهد، في الأيام الغابرة، تقدّماً ملحوظاً على درب الحرية» وشمل التصنيف الفترة الممتدة من الأول من أيلول/ سبتمبر 2007 إلى الأول من أيلول/سبتمبر 2008، واحتلت المراتب العشرين الأولى دول تنتمي إلى المجال الأوربي باستثناء نيوزيلندا وكندا، كما احتلت مراتب متقدمة بعض دول أمريكا الوسطى والكاريبي وإفريقيا. وكان القاسم المشترك بين دول الصدارة هو خضوعها لنظام ديمقراطي برلماني كما في عدم تورّطها في أي حرب عدا الولايات المتحدة (40) وإسرائيل (46). ومن الدول العربية الأكثر سوءاً كانت تونس (المرتبة 143)، وليبيا (المرتبة 160)، وسورية (المرتبة 159)، والمملكة العربية السعودية (المرتبة 161)، وقالت المنظمة إنه «لا شيء ممكناً إن لم يكن يتماشى مع خط السلطات» وعن القمع الممارس على شبكة الإنترنت، انتقدت المنظمة مصر والصين وسورية. وقالت إن سورية «باتت بطلة إقليمية في القمع الإلكتروني، وأصبحت المراقبة متشددة لدرجة أنه بمجرّد إصدار أي انتقاد، تغدو عملية الاعتقال مسألة وقت ليس إلا.


* وكالة آكي
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لقاء مع الذاكرة .. تتمة





التحقيق وهنا انقسم الرفاق الى قسمين قسم مع أوصمان وآخر مع نور الدين وأذكر أن نور الدين قال لأوصمان تريد دوما أن تكون في موقع البطل فكان رد أوصمان نعم أريد أن أكون "بطلا" لا "زعيما" , المشكلة الثانية حصلت حين أتى الينا أحد المحامين في سجن المزة "من قبل الأمن كما توقعنا" ليعرض علينا فكرة توقيع تصاريح من المعتقلين بالتبرؤ من البارتي مقابل إطلاق السراح هنا أيضا حصلت مشكلة حين أعلن نور الدين أنه مع منح الحرية لكل من يريد الرفض أو القبول انقسمنا الى قسمين حيث وقف ثلاثة عشر ضد طرح فكرة التصريح كلية وطالبوا بعدم استقبال المحامي المذكور مرة أخرى .


س- هل تذكر أسماء الثلاثة عشر شخصا .


ج- أوصمان , رشيد ,محمد ملا أحمد وكمال جميل أما الباقين فلم أعد أتذكرهم . أما الموافقون فكان نور الدين إضافة الى بقية المعتقلين " أقصد أن نور الدين قال بأن تعطى الحرية لمن يريد تقديم التصريح  و ليس أنه هو كان يريد تقديم تصريح بالتبرؤ من الحزب" اذ أنني أرى أن الدكتور كان ينظر الى القضية من ناحية إنسانية وأن لا نحمل رفاقنا أكثر مما تحملوا خاصة وأنه كان بيننا من لم يكونوا حزبيين أصلا , الا أننا كنا ننظر الى الموضوع من ناحية أخرى فاذا بدأنا بتقديم تنازل فلن تنتهي هذه  التنازلات عند تلك النقطة ولذا فقد رفضنا الفكرة تماما , وأخيرا بدا أن فكرة التصريح قد ألغيت فلم يأت إلينا أحد من أجل ذلك بل تم تحويلنا الى المحاكمة .


س- ماذا عن فترة المحاكمات .


ج- بالنسبة الى نور الدين فقد قال أن البارتي مرخص من قبل عبد الحميد السراج وأن مطالبنا تتعلق بالحقوق الثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا أما بالنسبة الى كردستان فأنه يؤيد دولة كردستان في تركيا أما عن فكرة تحرير وتوحيد كردستان فقال أنها حلم بعيد المدى , أما أوصمان ففي رده على سؤال عن معنى البارتي قال لا أعرف انظروا الى برنامجه , وبالنسبة لكردستان قال أنه يؤيد دولة كردستان الا أنه ضد الانفصال عن سوريا وأن من أهداف البارتي لم شمل الكرد في الجمهورية العربية المتحدة وتأمين الحقوق الثقافية والاجتماعية لهم .


س - سمعت أنكم وخلال السجن وجهتم رسالة حول حقوق الشعب الكردي في دولة الوحدة


ج - نعم أذكر أننا جميعا اشتركنا في توجيه رسالة من السجن الى حكومة الجمهورية العربية المتحدة مطالبين بذكر حقوق الشعب الكردي وتثبيتها ضمن الدستور الدائم المزمع وضعه في دولة الوحدة .


س - ما هي المدة التي قضيتموها في السجن .


ج - حوالي العام والنصف


س-  اذا عدنا الى المحاكمات ومن خلال إفاداتكم لا أرى فارقا كبيرا بين طرح دكتور ظاظا ورفاقه وبين طرحكم فالجميع كما فهمت استبعد أو نفى بشكل من الأشكال فكرة توحيد وتحرير كردستان خلال المحاكمة .


ج - أعتقد أننا جميعا كنا قد وصلنا الى نتيجة وهي أن هذا الشعار غير واقعي وهو ما ظهر الى العلن عام 1964 حين تم تغيير اسم البارتي .


.. يتبع ..  


hussein.isso@gmail.com








المنظمة الكردية ( DAD ) تعقد جمعيتها العمومية الثانية


  


    عقدت المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا ( DAD )، جمعيتها العمومية الثانية بتاريخ 24/10/2008 .


  وقد أكدت الجمعية العمومية خلال نقاشاتها على التمسك بنهج المنظمة وإستراتيجيتها العامة التي تم إقرارها في الجمعية العمومية التأسيسية الأولى في 27/10/2006 والتمسك بالنضال السلمي الديمقراطي العلني من أجل نشر قيم وثقافة حقوق الإنسان والحريات الديمقراطية ومواجهة أي انتهاك يقع على حقوق الإنسان أياً كان مصدره، وذلك استناداً إلى مرجعيتها الفكرية المتمثلة في الشرعة الدولية لحقوق الإنسان وكافة الاتفاقيات والمواثيق والعهود الدولية المتعلقة بحقوق الإنسان.


  وفي ختام أعمال الجمعية العمومية الثانية للمنظمة، تم انتخاب مجلس الأمناء الجديد. 
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الأخرى ومع أنهم اعتقلوا مثلا كلا من حمزة نويران وشوكت حنان أعضاء اللجنة المركزية في البارتي بتهمة الانتساب الى الحزب الشيوعي كونهما شيوعيين قبل الانضمام الى البارتي الا أنهم وحين اعتقلوني في نيسان عام 59 بسبب نشاطاتي كمسئول عن المطبوعات فانهم لم يحيلوني الى السجن بل فرضوا علي الإقامة الجبرية في منزلي بحلب حوالي ثلاثة شهور وهكذا فقد بقيت العلاقات مع السلطة تتأرجح بين الصداقة والجفاء دون تغيير في أسلوب التعامل .


س- قلتم وقفنا الى جانب الشيوعيين فكيف كان تعاملهم أقصد الشيوعيين معكم ؟


ج- كان الشيوعيون ينظرون إلينا ومنذ تأسيس حزبنا نظرة عداء وأعتقد السبب هو أننا كنا ننمو على حسابهم حيث أنه وقبل تأسيس البارتي في سوريا كان جل أعضاء الحزب الشيوعي من الكرد وكان أعلب مؤسسي البارتي والأعضاء الذين انتسبوا اليه فيما بعد من الشيوعيين السابقين فقد ترك العديد من الشباب الكرد الحزب الشيوعي وانضموا الى البارتي بعد تأسيسه ولذا فلم يستطيعوا أن يغفروا لنا ذلك فكانت الاتهامات بالشوفينية والرجعية تارة والعمالة للمكتب الثاني وأن عبد الحميد السراج هو الذي أسس البارتي من التهم والدعايات التي ينشرها الشيوعيون ضدنا باستمرار ورغم ذلك كنا نراهم أكثر أحزاب الساحة قربا منا حتى أننا وقفنا الى جانبهم في محنتهم أيام حكم ناصر وذلك قبل أن نلحق بهم ونشاركهم في سجون ومعتقلات السلطة .


س- أعود مرة أخرى الى العلاقة مع السلطة ولماذا انتهى شهر عسلكم معها.


ج- بقيت العلاقات مع سلطة الوحدة جيدة مقارنة بباقي الأحزاب رغم أننا لم نقم بحل حزبنا كما ذكرت واستمر الحال كما هو حتى بعد قيام انقلاب عبد الكريم قاسم وأعتقد أنهم كانوا يحاولون بذلك كسب ود  وصداقة كرد العراق ويتوقعون دعمهم في تحقيق شكل من أشكال الوحدة مع العراق حتى بعد تخلص قاسم من عبد السلام عارف رجل عبد الناصر لكن الوضع اختلف جذريا بعد حركة الشواف التي قامت ضد قاسم في الموصل في آذار عام- 59 -  ووقوف أكراد العراق الى جانب قاسم ضد حركة الشواف بعدها انقلب ناصر ضد الكرد وبدأت حملة اعتقالات واسعة في صفوف البارتي اذ بلغ عدد المعتقلين حوالي المائة وخمسة أعضاء وقاموا بإرهاب وتعذيب للمعتقلين على نطاق واسع ثم بعد الانتهاء من التحقيق أحيل ثلاثة وثلاثون منا الى القضاء .


س- من هم القيادات العليا في الحزب الذين تم اعتقالهم في الحملة.


ج- جميع القيادات عدا "حميد درويش وشبخ محمد عيسى" اللذين بقيا متواريين وكل من "جكرخوين ومحمد علي خوجة وخليل محمد" حيث انتقلوا الى العراق هربا من حملة الاعتقالات .


س- هنالك أحاديث كثيرة حول فترة الاعتقال والسجن ثم أثناء المحاكمات أنت كمؤسس للحزب ثم كشريك  في السجن مع رفاقك الحزبيين هل لنا أنعرف شيئا عن تلك الفترة .


ج- تلك الفترة مضى عليها سنون طويلة وأغلب من سنتكلم عنهم قد ماتوا ولا مجال لديهم للدفاع عن أنفسهم الا أنني سوف أتكلم عنهم بشكل لا يؤذي تاريخ أحد ....فقد بدأ الخلاف منذ البداية تقريبا بين أوصمان من جهة ونور الدين ظاظا من جهة أخرى حول أسلوب التعامل مع المحققين والقضاة فمثلا بعد خروج نور الدين من التحقيق أمام قاضي الفرد العسكري همس لنا :لا تقولوا أن هدفنا هو تحرير وتوحيد كردستان فرفض أوصمان ذلك وقال بأنه لن يغير رأيه في


البقية .. ص 10





البيان الختامي لاجتماع باريس لتنظيمات الأحزاب الكردية 25- 26 تشرين الأول 2008


    


    متابعة لمؤتمر باريس الثاني عقد ممثلو منظمات اوربا للاحزاب الكردية اجتماعاً تشاورياً يومي 25 و26 تشرين الأول في العاصمة الفرنسية باريس.


  بعد الوقوف دقيقة صمت على ارواح الشهداء الكرد، بدأ الاجتماع اعماله بادارة اللجنة التحضيرية. توقف المجتمعون مطولاً على أهمية تأسيس مجلس للجالية الكردية السورية في اوربا، وقد تم مناقشة كيفية وآليات ومستلزمات تأسيس هذا المجلس. ورغم التباين في بعض وجهات النظر، إلا أنه كان هناك اتفاق بين المجتمعين على أهمية العمل المشترك في الدفاع عن قضية الشعب الكردي وايصال صوته الى العالم.


   هذا وتم الاتفاق على تأسيس لجنة مشتركة من ممثلي الاحزاب التي حضرت الاجتماع من اجل القيام بالمهام التالية:


1- القيام بنشاطات مشتركة على مستوى اوربا بغية شرح قضية الشعب الكردي العادلة للمنظمات والمؤسسات المعنية.


2- تأسيس لجان مشتركة في الدول الاوربية التي لا توجد فيها مثل هذه اللجان.


البقية .. ص 5
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أخبار حالة حقوق .. تتمة


الشيوعي السوري منذ عام 1970 «.


يذكر ان الدالاتي اعتقل في 9/6/2008 من قبل الامن العسكري بدمشق واحيل الى القضاء العسكري في 16/7/2008 بجرائم تغير الدستور بالقوة والنيل من هيبة الدولة والانتساب الى جمعية محظورة واصدر قاضي التحقيق العسكري الثاني بدمشق قرارا قضى بمنع محاكمته بجرم تغير الدستور بالقوة و جرم النيل من هيبة الدولة وظن عليه بتهمة 1- اذاعة انباء كاذبة في الخارج 2- الانخراط بجمعية سياسية بدون اذن الحكومة .


* تلقى عضو مجلس إدارة المنظمة السورية لحقوق الإنسان د. طيب التيزيني دعوة للسفر لمدينة ايرلنغن الألمانية في مهمة بحثية و تدريسية للإشراف على قسم خاص بطلاب الإسـتشراق. وبمراجعته لإدارة الهجرة والجوازات اكتشف وجود بلاغ أمني صادر عن أحد فروع المخابرات بمنعه من السفر، قام على أثره بمراجعة إدارة المخابرات العامة للسماح له بالسفر للتدريس بجامعات ألمانيا فوافقت إدارة المخابرات على السماح له وتمكن الدكتور التيزيني من اللحاق بطلابه بعد تأخير لمدة ثلاثة أيام.


* بينما كان عضو مجلس إدارة المنظمة السورية لحقوق الإنسان المخرج محمد ملص في طريقه للسفر إلى باريس أقدمت سلطات المطار على منعه من السفر فجر يوم 26/10/2008 بناءاً على بلاغ أمني صادر عن إدارة المخابرات العامة بهذا المنع. جدير بالذكر أن الفيلم الذي يحققه المخرج السوري محمد ملص لصالح  قناة الجزيرة للأطفال وأن ارتباط الأستاذ ملص بحجوزات مع طاقم عمل واستديوهات صوتية و مختبرات بصرية يسبب خسائر مادية فادحة 


* بمنتصف شهر اكتوبر تلقى رئيس مجلس إدارة المنظمة السورية لحقوق الإنسان المحامي مهند الحسني دعوة من منبر المنظمات غير الحكومية الأورومتوسطي لحضور ورشـة عمل تتعلق بحقوق الإنسان في مدينة مارسيليا بفرنسا لمدة ثلاثة أيام ما بين 31/10ولغاية2/11/2008.. فتقدم الحسـني بطلب لإدارةالمخابرات العامة للسماح له بحضور أعمال الورشة المذكورةوالإيعازلمن يلزم لإعادة جواز سفره المصادرمنه  باعتباره ممنوعاً من السفر منذ عام 2006 إلا أن إدارة المخابرات العامة لم تسـتجب للطلب.











8





آزادي - AZADÎ                                        العدد : 403 – تشرين الثاني / نوفمبر 2008م











من أخبار حالة حقوق الإنسان في سوريا


خلال شهر أكتوبر 2008





* في 2/10/2008 تم إطلاق سراح الناشط الكردي فائق زورو ، وهو من أهالي  قرية طوبز التابعة لناحية عامودا ، والذي تم استدعاؤه بتاريخ 5/9/2008من قبل فرع أمن الدولة بقامشلي.


* في 9/10/2008 مثّل أمام قاضي الفرد العسكري في مدينة دمشق أربعة وعشرون مواطناً سوريا كردياً بالدعوى رقم أساس 1747 لعام 2008 على خلفية التظاهرة السلمية التي تمت في مدينة قامشلي بتاريخ 2-11-2007 احتجاجاً على الحشود العسكرية التركية على الحدود العراقية التركية، وقد قامت العناصر الأمنية في حينها بقمع التجمع بكل قسوة، مما أدى إلى مقتل الشاب عيسى خليل ملا حسين وإصابة أثنين بجروح خطيرة، وهما: - بلال حسين حسن. - شيار علي خليل، واعتقال العشرات من المواطنين الأكراد بشكل عشوائي. يذكر أن قسماً من المدعى عليهم  يحاكمون بهذه الدعوى موقوفين وهم السادة: محي الدين شيخموس حسين- عبدالرحمن سليمان رمو- شيخموس عبدي حسين- فراس فارس يوسف- مسلم سليم هادي- مازن فنديار حمو- عبدي كمال مراد- موسى صبري عكيد- شعلان محسن إبراهيم- جميل إبراهيم عمر- وليد حسين حسن- محمد عبدالحليم إبراهيم- عيسى إبراهيم حسو- عبدالكريم حسين أحمد- عباس خليل إبراهيم. كما أن هنالك قسم آخر يحاكم طليقاً وهم السادة: فؤاد عليكو سكرتير حزب يكيتي الكردي في سوريا- حسن إبراهيم صالح عضو اللجنة السياسية للحزب المذكور- فارس خليل عنز- غسان محمد صالح عثمان- بدرخان إبراهيم أحمد- مروان حميد عثمان- محمود شيخموس شيخو- شيار علي خليل- بلال حسين حسن. وهؤلاء المواطنون كانوا يحاكمون سابقا, أمام قاضي الفرد العسكري بالقامشلي بالدعوى رقم أساس 268 لعام 2008 بتهم: التجمع من أجل الشغب وإثارة النعرات الطائفية والمذهبية وممانعة رجال الأمن أثناء قيامهم بأداء المهام الموكلة إليهم وضرب موظف وتحقير العلم الوطني والانتماء إلى جمعية سرية محظورة والمعاقب عليها بالمواد 307 – 336 – 388 من قانون العقوبات السوري العام والمادة 371 بدلالة المواد 372 – 374 – 288 وفق إدعاء النيابة العامة العسكرية بحلب بتاريخ 19/1/2008 وتم نقل الدعوى فيما بعد إلى القضاء العسكري بدمشق. وحضر جلسة المحاكمة عدد من المحامين والناشطين السياسيين والحقوقيين وممثلين عن بعض السفارات الغربية في دمشق، ولعدم اكتمال الخصومة تم تأجيل الدعوى إلى يوم23/11/2008 للتبليغ. 


* منع الناشط الحقوقي السوري الســــيد علاءالدين





الأخوّة العربية الكردية...إلى أين ؟!


 م . بافي ژيـن


    أكـثر من نصف قرن , يفصـلنا عن الشعار الذي نادى به , الخالد مصطفى البارزاني (الإخوة العربية الكردية ) وتبنته فيما بعد , معظم فصائل الحركة السياسية الكردية في العراق وسوريا ؛ فلا غروَ أن يأتي ذلك متزامناً مع ما تعرّض له الشعب الكردي , لعمليات القتل والإبادة الجماعية ومحاولة صهره في بوتقة القومية العربية , إلى جانب ممارسة سياسة التعريب , والتهجير , والسجن , الذي طال شرائح واسعة من أبناء الكرد , وقياداته السياسية , على أيدي حكومات دكتاتورية لا تمثل شعوبها ؛ فالقائد البارزاني , استطاع ببصيرته النافذة , ونظرته الثاقبة , أن يفرق بين الغالبية العظمى من سواد الشعب العربي , الذي عانى من جبروت الطغاة , وبين الحكومات المتسلطة على رقاب الشعوب في البلاد, والتي حاكت الكثير من الدسائـس والمؤامرات لإثارة النعـرات العنصرية بين أبناء الشـعبـين الكردي والعربي والوقيعة بينهما.


    صحيح أن الظروف قد تبدلت, والأوضاع تغيرت, وفقد الشعار المذكور بعضاً من بريقه وحيوته, ولكنه بقي محتفظاً بصحة محتواه السياسي, وهو دليل قوة وسؤدد, في مجتمع يمتلك خاصية فريدة في تنوعه السياسي والثقافي والاجتماعي, من المفترض أن تسود بينهم قيم العدالة والحرية والمساواة,لا العكس, ربما الالتزام الجاد من جانب الشعب الكردي في كردستان العراق وقياداته الحكيمة - قديماً وحديثا- بحتمية العلاقة الأخوية, وترسيخ دعائمها بممارساتهم العملية اليومية, جعلهم أكثر قرباً من الهم العراقي وشؤونه العامة, بل أصبحت القيادة الكردية, أكثر التصاقاً بقضايا العراق الوطنية وعلى المستويين الخارجي والداخلي, وهذه حقيقة ثابتة, لا يمكن نكرانها أو تجاهلها, وخاصة بعد مرحلة تحرير العراق, عندما تحول مقرّ القيادات الكردية في بغداد, إلى خيمة كبيرة, تحتضن جميع العراقيين وعلى اختلاف مكوناتهم, القومية والدينية والمذهبية, للحيلولة دون وقوع العراق في شرك المؤامرات الإقليمية, وتالياً دفعه إلى أتون حرب أهلية مدمرة, لا تبقي من العراق ولا تذر .                                    


    أما في سوريا ؛ فلا بدّ من التذكير, بأن السياسة الشوفينية للحكومات المتعاقبة على دست الحكم في البلاد , وخلال العقود الماضية , قد فشلت في تحقيق مآربها العنصرية , في ضرب مكونات المجتمع السوري بعضه بعضاً , من خلال إنزال التهم الباطلة بالشعب الكردي وحركته السياسية , وافتعال العديد من الحوادث , وتجنيد بعض ضعاف النفوس من أبناء بعض العشائر العربية , للإضرار بالكرد وممتلكاتهم الخاصة , بُعيد عام /2004/ رغم ذلك بقي الكرد وحركتهم السياسية , صادقين  للشعار - الأخوة العربية الكردية - طالما آمنوا به وناضلوا من أجله , في الوقت ذاته لم يتراجعوا قيد أنملة عن المطالبة بحقوقهم القومية , عبر النضال الديمقراطي السلمي , للوصول إلى تأمين الحرية للشعب الكردي وتحقيق الديمقراطية للعامة السوريين .


    إن التاريخ المشترك بين الكرد والعرب, تؤكد على أهمية عرى الإخوة والتعاون, بينهم وذلك بدءً من العهد الأيوبي, بقيادة القائد الكردي الإسلامي صلاح الدين الأيوبي, وتحريره أولى القبلتين وثالث الحرمين الشريفين, ومروراً بمعركة بياندور وعامودا وجبل الأكراد, ومعارك تشرين, وانتهاءً بالدور التاريخي الوطني للحركة السياسية الكردية في سوريا, منذ الخمسينات وحتى الآن .


    انطـلاقاً من هذه الحقيقة الساطعة , يترتب على الشعب العربي السوري , وقواه الديمقراطية والتقدمية في الوطن , أن تعي دورها الوطني في المرحلة الراهنة والقادمة , تجاه الشعب الكردي وقواه السياسية , الذي مورسـت بحـقها منذ عـشرات السنين سياسات عنصرية مجحفة , وكذلك يتطلب من النخب السياسية والثـقافية والاجتماعية العربية , في البلاد وخارجها , أن ترقى إلى مستوى المسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقـها , وأن تتـفـهم مـشروعية وعدالة القضـية القومية الكردية , في الأجزاء الأربعة من كردستان , وعليها أنْ تدركَ أيضاً , أن تعدد الهويات وغـنى الثقافات في سورية أو أيّ بلدٍ آخر , يجب أن ينظر إليها على إنها عامل قوة , لا مكـمن ضعـف وخوف وقلق , وأن الحركة السياسية الكـردية, لم تسعَ يوماً إلى إزاحة أحد من الخارطتـين , السياسية والجغرافية , بل ظلت يدها ممدودةً وعـلى الدوام للإخوة والصداقة والتعاون والتكاتف , وتؤمن بأهـمية وضرورة العيش المشترك بين فسيفساء المجتمع السوري , وهي راغبة في أنْ تسـتظل الخـيمة السورية الكبيرة جميع الملل والنحل والمذاهب والأعراق ؛ فالطريق الأمثل للوصول إلى إرساء دعائم دولة الحق والقانون , تنتفي في ظلها الاضطهاد القومي والطبقي , ويتمتع الكرد بحـقوقهم القومية والديمقراطية المشروعة , إلى جانب أخوته العرب وباقي الأقليات الإثنية والدينية والمذهبية في البلاد, تمر عبر إرساء دعائم الديمقراطية والعدالة الاجتماعية وحقوق الإنسان .








بياسي من السفر للمشاركة في الورشة  الخاصة بممثلين عن أعضاء الشبكة الأورومتوسطية لحقوق الانسان,والتي تقرر عقدها في مدينة الرباط المغربية مابين10-12/10/2008 وتمت إعادته من مطاردمشق الدولي صباح يوم 8\10\ 2008 بسبب أمر صادر عن إحدى الجهات الأمنية في سورية, ودون توضيح او تبيان أسباب المنع من المغادرة. 


* في 12/10/2008 أطلق سراح عضو فرقة نارين محمد سعيد عبدي, وكان قد تم اعتقاله بتاريخ 31/8/2008 من قبل فرع الأمن العسكري بقامشلي وتم تحويله إلى فرع فلسطين بدمشق، بعد أسبوع كامل من التحقيقات، على خلفية تشابه اسمه مع اسم آخر هو – بافي رامان - يكتب المقالات السياسية.


* في 13/10/2008 حضر المواطن أحمد رمضان (26 عاماً) إلى مفرزة الأمن العسكري في معرة النعمان (محافظة إدلب)، بعد معرفته بأمر اعتقال زوجته. وروى شهود العيان أنه دخل من الباب الرئيسي بعد أن تحدث مع الحارس، وبعد لحظات سُمعت أصوات طلقات نارية داخل المفرزة ثم شوهدت جثته وهي تلقى من فوق سور المفرزة إلى الشارع.


* في 14/10/2008 أصدر قاضي الإحالة الأول بدمشق القرار رقم 468 بالدعوى رقم أساس 1419 والذي يقضي باتهام الكاتب والمعارض السوري السيد حبيب صالح بجنايتي: 1 – نشر أنباء كاذبة ترمي إلى إضعاف الشعور القومي وإيقاظ النعرات العنصرية والمذهبية. 2– إثارة الفتنة بهدف إثارة الاقتتال الطائفي، وفقاً للمواد 285 و 298 من قانون العقوبات السوري العام ومحاكمته لأجل ذلك أمام محكمة الجنايات بدمشق ومحاكمته بما ظن عليه أمام ذات المحكمة توحيداً وتلازماً مع الجرائم الأشد وذلك بجنحة الإساءة لرئيس الجمهورية وفق المادتين 374 و 377 من قانون العقوبات السوري العام.


   ويذكر أن السيد حبيب صالح كان قد اعتقل من قبل عناصر أمنية في طرطوس أثناء تجواله في أسواق المدينة بتاريخ 7/5/2008 وهو الاعتقال الثالث له، حيث سبق له وأن اعتقل في عام 2001 وقضى حكماً بالسجن لمدة ثلاث سنوات في الفترة ما بين 12/9/2001 – 9/9/2004 كما اعتقل أيضاً في 30/5/2005 وأحيل بعدها إلى المحكمة العسكرية بمحافظة حمص التي أصدرت الحكم عليه بالسجن لمدة ثلاث سنوات بتاريخ 15/8/2006 بعد أن وجهت إليه تهمة نشر أخبار كاذبة على خلفية نشر مقالاته وآراءه في المواقع الالكترونية وأفرج عنه في 12/9/2007 


* في منتصف اكتوبر 2008 قامت اجهزة الامن السورية بقتل الناشط الحقوقي سامي معتوق بالقرب من منزله في قرية قريبة من الحدود السورية اللبنانية خلال اطلاق نار بحجة ملاحقة مهربين.


* تم نقل الموظفين في مديرية تربية الحسكة 1- محمد خير سليمان بنكو (مدرس مادة اللغة الإنكليزية)2- يونس حسين أسعد (مدرس اللغة الفرنسية) تعسفاً من منطقة عامودا- محافطة الحسكة إلى أبعد نقطة في منطقة تل حميس ، دون مسوغ  أو توضيح ، فيما إذا كان نقلهم عقاباً على خلفية ما أو أنها عقوبات إدارية.


* في21/10/2008 تم اعتقال د. مسلم الزيبق بن محمد علي بسبب نشاطه في الشأن العام.


* في 29/10/2008 مثل أمام قاضي الفرد العسكري الخامس بدمشق الناشط السوري المهندس مصطفى الدالاتي ( عضو لجنة الحوار الوطني ) لمحاكمته بتهمة نشر أنباء كاذبة وفقا للمادة 287 من قانون العقوبات السوري والانخراط بجمعية سياسية بدون « إذن الحكومة » وفقا للمادة 288 من قانون العقوبات وأجلت الجلسة إلى 10/11/2008 بناء على طلب محامي الدفاع . وخلال الجلسة أنكر الناشط السوري مصطفى الدالاتي الجرائم المسندة إليه وقال « انني فقط متعاطف مع إعلان دمشق للتغير الوطني الديمقراطي وكنت عضوا في لجنة الحوار الوطني الديمقراطي في الزبداني وكان هدفنا تفعيل الحـياة السياسية والعمل عـلى إصلاح سياسي حقيقي ولم التق في بيروت بجماعة 14 آذار ولم التق بمأمون الحمصي وهذه الأقوال انتزعت مني تحت الضغط في المخابرات وســـفري الى لبنان والاردن كان بقــصد العمل وانا عضـــــو في الحـــــــزب


البقية .. ص 8
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الحلقة الثانية














رحيل الرفيق مصطفى وحيد


  


   في صبيحة يوم الجمعة 17/10/


2008 رحـل عنا الرفيق مصطفى 


وحيد (أبو حيدو) إثر إصابته بجلطة


مفاجئة ، وقد رافقه إلى مثواه الأخير


حـشد كبير من رفاقه وأهله وذويه.


    الرفـيق مصطـفى وحـيد كان 


مناضلاً يتمتع بصفات جعلته متميزاً


بين رفاقه الذين تألموا لرحيله ،  فقد 


عـرف بالنشاط والإقدام والجرأة .. 


وهـذا ما كان يلاحـظ عـليه  من 


مشاركته في مختلف النشاطات الحزبية والقومية وتقدمه للصفوف وقيامه برفع معنويات رفاقه والعمل على تعزيز التنظيم الحزبي لحزبه آزادي في منطقته.


    عـمل الرفـيق أبو حـيدو في شبابه ومنذ بداية الثمانينيات ضمن صفوف الحزب الشيوعي السوري حتى نهايات القرن المنصرم ثم التحق بصفوف حزب آزادي منذ ولادته في أيار عام 2005م وبقي ضمن صفوفه حتى لحظة وفاته.


    الرفيق أبو حيدو من مواليد 1963م من منطقة عفرين – ناحية معبطلي – قرية حمو راجو.


    هيئة تحرير جريدة آزادي تعزي رافق الفقيد وأهله وذويه برحيل الرفيق مصطفى وتتمنى لهم الصبر والسلوان وللفقيد أوسع الجنان.. 


إنا لله وإنا إليه راجعون


ــــــــــــــــــــــــــــــــ





مأمون الحمصي في واشنطن بعد بيروت





    أصدر العضو السابق في «مجلس الشعب» السوري والسجين السابق محمد مأمون الحمصي  في واشنطن بتاريخ 13/10/2008 بياناً وجهه الى «الإخوة السوريين عرباً  وأكراداً / الأخوة العرب والسادة الأصدقاء في العالم» معلناً فيه مغادرته للأراضي اللبنانية ووصولة إلى الولايات المتحدة الأمريكية، بعد أن «استطاعت خلايا الظلم والشر والظلام متابعتي ورصدي مستعينة بأحد موظفي وسيلة إعلامية والذي كان مدسوسا بها وهي في حالة عداء مع  النظام السوري، وبفضل الله عز وجل نجوت من العمل المدبر وأصبحت أمام خيار صعب ألا وهو المغادرة، ليس خوفاً ولكن لاتمام الأمانة الغالية التي أحملها في عنقي تجاه وطننا الغالي وشعبنا الحبيب المعذب» على حد قوله.


    وفي ختام بيانه أكد المعارض السوري أنه سيواصل ورفاقه الطريق مهما ازدادت المعاناة والشدائد. 


    كما أكد أن رفاقه في أمانة بيروت لإعلان دمشق التي كان يعمل فيها أثناء إقامته في لبنان سيستمرون في العمل ضمن حدود القانون اللبناني.
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اعتقال عضوي الهيئة القيادية .. تتمة


وقد أصدرت اللجنة السياسية لحزبنا تصريحاً بهذا الخصوص فيما يلي نصه :


تصــــــريح


    في سياق نهجها الشوفيني المتبع حيال الشعب الكردي والأحزاب الكردية ، داهمت الأجهزة الأمنية وبعراضة مسلحة ، عند منتصف ليلة أمس ، منزل كل من الرفيقين سعدون شيخو ، من رأس العين ، ومحمد سعيد عمر من رميلان ، عضوي الهيئة القيادية لحزبنا : حزب آزادي الكردي في سوريا ، واعتقلتهما ، ثم اقتادتهما إلى جهة مجهولة .


    يجيء هذا الاعتقال وبهذا الشكل العنيف ، ليعبر مرة أخرى ، عن نفس التصرفات والأساليب التي يمارسها ويتبعها النظام السياسي في البلد حيال كل الأحزاب السياسية والناشطين والمدافعين عن حقوق الإنسان ، كردا كانوا أم عربا ، وتفسيرا للأزمة الداخلية التي يعيشها النظام ، وحنقه على كل من يخالف سياساته وتوجهاته .


   إن اللجنة السياسية لحزبنا ، إذ تدين وتستنكرعملية اعتقال رفيقين قياديين من حزبنا ، وتدين في الوقت نفسه كل الاعتقالات والاستدعاءات والاستجوابات بحق الوطنيين والديموقراطيين من أبناء هذا الوطن ، وفي هذا الظرف المضطرب الذي يعيشها المنطقة ككل ، تدعو في الوقت ذاته السلطات المسؤؤلة إلى إطلاق سراحهما فورا ، وإطلاق سراح كافة معتقلي الرأي والضمير، وإلغاء قانون الطوارئ والأحكام العرفية ، وكف يد الأجهزة الأمنية التي تسيء إلى الناس وكرامتهم .


27/10/2008                  اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا


 


كما أصدرت لجنة التنسيق الكردية تصريحاً حول اعتقال الرفيقين المذكورين فيما يلي نصه :                                     تصــــــريح


    عند منتصف ليلة 26-27/10/2008 أقدمت دورية أمنية مدججة بالسلاح على اقتحام منزلي عضوي الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا السيدان محمد سعيد عمر من رميلان ، وسعدون شيخو من رأس العين ، واعتقلتهما واقتادتهما إلى جهة مجهولة . 


   إن عمليات الاعتقالات والاستدعاءات بحق الوطنيين والديموقراطيين عموما والقيادات الكردية خصوصا ، قد ازدادت وتيرتها في الآونة الأخيرة ، وهي تعبير عن حالة الارتباك والتوتر ، الذي يعيشها النظام السياسي في بلدنا ، ويؤكد في الوقت نفسه سير النظام على نهجه الشوفيني المتصاعد تجاه الشعب الكردي والحركة السياسية الكردية ، وترسيخ الاستبداد في مواجهة مطالبات القوى الوطنية والديموقراطية نحو التغيير الديموقراطي .


   إن لجنة التنسيق الكردية في الوقت الذي تطالب فيه السلطات بالكف عن الاعتقالات وانتهاكات حقوق الإنسان ، تشدد في الوقت نفسه على إطلاق سراح كافة معتقلي الرأي والضمير ، بمن فيهم الكرد والعرب على السواء ، وإلغاء قانون الطوارئ والأحكام العرفية ، واستقلالية القضاء ، ومنع تعديات الأجهزة الأمنية على حريات الناس وكرامتهم . 


في 29/10/2008                                             لجنة التنسيق الكردية


 


    إن اعتقال هذين الرفيقين يشكل خرقاً لأبسط مبادئ حقوق الإنسان وانتهاكاً لالتزامات سوريا بمقتضى العهد الدولي الخاص بالحقوق المدنية والسياسية والتي صادقت عليها في 12/4/1969 ودخل حيز النفاذ في 23/3/1976 وتحديداً المواد / 9 و 14 و 19 و 21 و 22 / كما يشكل اعتقالهما انتهاكاً واضحاً لإعلان حماية المدافعين عن حقوق الإنسان الذي اعتمد ونشر على الملأ بموجب قرار الجمعية العمومية للأمم المتحدة رقم 52/ 144 تاريخ 9/12/1988  


  نطالب بالإفراج الفوري عنهما وعن جميع معتقلي الرأي والتعبير في سجون ومعتقلات النظام ووقف مسلسل الاعتقال التعسفي الذي يعتبر جريمة ضد الحرية والأمن الشخصي، وذلك من خلال إلغاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية وإصدار قانون للأحزاب يجيز للمواطنين ممارسة حقهم بالمشاركة السياسية في إدارة شؤون البلاد ورفع الحظر عن نشاطات الأحزاب والمنظمات غير الحكومية.








�
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�





معتقلوا «إعلان دمشق» .. تتمة





منهم وهم السيدات والسادة : ( رياض سيف رئيس مكتب الامانة ، وفداء الحوراني رئيسة المجــــلــــس  الوطني واميني سر المجلس الوطني اكرم البني- احمد طعمة ، واعضاء الامانة العامة : علي العبدالله ، جبر الشوفي، ياسر العيتي، وليد البني ، واعضاء المجـلـس الوطني : فايز سارا – طلال ابودان – مروان العش – محمد حجي درويش). 


    إن مصلحة البلاد العليا وحاجة المجتمع السوري تستدعيان الغاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية واطلاق الحريات الديمقراطية ، بدل سـياسة كم الافواه وقمع الرأي الاخر واعتقال المعارضين الوطنيين، التي تمارسها اجهزة النظام باستمرار في تعامله مع الوضع الداخلي والاسراع في معالجة القضايا الوطنية والديمقراطية التي تنتظر حلولا ديمقراطية جذرية وخاصة قضية الديمقراطية والقضية القومية للشعب الكردي بشكل يضمن تمتعه دستوريا بحقوقه القومية الديمقراطية ضمن إطار وحدة البلاد ، ويضمن لعموم السوريين حياة حرة كريمة، في ظل دولة الحق والقانون.   





الجالية الكردية في النمسا تتظاهر ضد الاحصاء الجائر


   


                                               تلبية لدعوة منظمات الأحزاب الكردية في دولة النمسا الفدرالية تظاهر 


                                             اليوم بتاريح 10-10- 2008 في العاصمة النمساوية فينا أمام الســــفارة 


                                             السورية أكثر من مئة  100 مواطن من أبناء الجالية  الكردية المتواجدة 


                                             في المهجــــــــر وذلك  بمناســبة مرور 46 عاماً على جريمة الإحصاء 


                                             العنصري الجائر ضد شــــعبنا الكــــردي بتجريد عـــشرات الآلاف من 


                                             المواطنين الكرد السوريين من جنسيتهم ، علماً أن معظم هؤلاء يملكـون 


                                             أدلة ومســــتندات تثبت مواطنيتهم في هــــذا البلد وبموجب هذا الإجراء 


                                             العنصري التعسفي، فقد حرم هؤلاء المواطنين من جميع الحقوق المدنية والسياسية، مثل: حق الملكية والعمل والتوظيف والسفر وتسجيل واقعات الزواج والولادات... وحق المشاركة في الحياة العامة


    ورغم مرور هذه السنوات الطويلة على مأساة المجردين من الجنسية، لا تزال السلطات السورية تتجاهلها وتصر على عدم معالجة الآثار السلبية لهذا المشروع العنصري المنافي للقوانين والمواثيق والعهود الدولية المتعلقة بحقوق الإنسان وكذلك للقوانين والتشريعات الداخلية السورية وبشكل خاص للدستور الذي يؤكد بنوده على حق كل مواطن سوري في امتلاك الجنسية وعلى عدم التمييز بين المواطنين بسبب العرق أو الدين.


    و كما ندد  المتظاهرين بالسياسة الشوفينية اللتي يستخدمها النظام في خطوة ليست بجديدة على الساحة الشوفينية، ولكن وقعها كان ثقيلاً على الذين راهنوا على انفراج في تعامل السلطة مع الشأن الكردي , فكل المؤشرات تؤكد أن هنالك تصعيداً شوفينياً ممنهجاً ضد الشعب الكردي وقضيته وبكل الوسائل من ملاحقة واعتقال لأبناء وقياديين من صفوف الحركة الكردية و إيداعهم في السجون بدون محاكمة عادلة، وتمييز صارخ  بين المناطق الكردية والمحافظات الأخرى من حيث البنية التحتية والخدمات العامة وحتى قتل للكرد كما حصل في آذار 2004 وخريف 2007 وعشية نوروز 2008 . 


    وفي الإطار ذاته يأتي المرسوم 49 الذي رغم كونه اتخذ طابعاً عاماً من الناحية النظرية إلا أن المناطق المعنية به عمليا هي محافظة الحسكة  والمناطق الكردية على الشريط الحدودي لمحافظتي الرقة وحلب , كل ذلك يعني الإمعان في انتهاج السياسة الشوفينية ، فالمرسوم الجديد عملياً (يمنع نقل أو تبديل أو اكتساب أي حق عيني عقاري كان في منطقة حدودية أو أشغاله عن طريق الاستئجار أو الاستثمار .... إلا بترخيص مسبق) علماً أن الترخيص المسبق هو بالنسبة للمواطن الكردي  حلم شبه مستحيل التحقيق ، وهذا يعني ان المواطن الكردي لا يحق له عمليا البيع والشراء لأن الترخيص المسبق يخضع لموافقات أمنية لها اعتبارات شوفينية معروفة مثلها في ذلك مثل تطبيقات المرسوم (193) لسنة 1952 والمرسوم (41) لسنة 2004 اللذين حصرا حق التملك  للأراضي الزراعية في المناطق الحدودية بموافقة وزارتي الداخلية والدفاع معاً، وبالتالي موافقة الجهات الأمنية التابعة لهما, ويعرف الكل أن تلك الموافقات لم ولن يحظى بها أي مواطن كردي .


    ومن ثم تابع المتظاهرون مسيرتهم نحو السفارة الفرنسية منددين سياسة الحكومة الشوفينية بهتافات مطالبين بـ  :


- حل القضية الكردية في سوريا حلاً عادلاً على أساس أنها قضية شعب أصيل يعيش على أرضه التاريخية


 - التوقف عن الأغتيالات والأعتقالات السياسة ضد أبناء الشعب الكردي في سوريا.


-  الأفراج عن المعتقلين الساسيين من أبناء شعبنا الكردي في سوريا.


 - إلغاء مرسوم القانون 49 الجائر ضد أبناء الشعب الكردي المستهدف به 


وبعد وصول المتظاهرين أمام السفارة الفرنسية لرئاستها الدورية للأتحاد الأوربي , وقفو امامها رافعين العلم الكرد واللا فتات بالغة الألمانية وصور الشهداء الكرد أكثر من نصف ساعة 


ومن ثم تسليم مذكرة للسفير الفرنسي  من قبل وفد منظمات الأحزاب الكردية , حيثُ تعهد السفير الفرنسي بتسليم المذكرة للجهات المعنية , من الحكومة الفرنسية 





المنظمات والأحزاب الكردية المشاركة في التظاهرة :





1- الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي (


2- حزب آزادي الكردي في سوريا.


3- حزب يكيتي الكردي في سوريا.


4- جمعية أكراد سوريا في النمسا. 


فينا  10- 10 - 2008
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بلاغ مشــترك


   


    اجتمع المكتبان السياسيان للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ((البارتي)) وحزب آزادي الكردي في سوريا في أوائل تشرين الثاني 2008 وتدارسا معا عددا من القضايا السياسية الراهنة وتبادلا وجهات النظر حولها و التي كانت منسجمة بدرجة عالية  أبرزها  :


1- تطوير العلاقات الثنائية إلى ابعد حد ممكن ورغبتهما في ذلك نظرا لتقارب وجهات نظر الحزبين حول القضايا الجوهرية و الهامة التي تخص النضال الوطني و قضية شعبنا الكردي في سوريا و الحركة الوطنية الكردية و ذلك بعقد لقاءات دورية للتنسيق والتفاهم و التعاون بين الحزبين في خدمة وحدة الحركة الكردية في سوريا بعيدا عن سياسة المحاور و التنافر . 


2- مناقشة مشروع المرجعية الكردية و دراسة الآليات والسبل الكفيلة لتنفيذها مرورا بتشكيل المجلس السياسي للحركة الكردية كضرورة ملحة في هذه المرحلة حيث أكد الاجتماع على ضرورة الاستمرار في ألمساعي و الجهود المشتركة للوصول إلى مركز قرار كردي مشترك والذي بات مطلبا ملحا و اعتبار الرؤية المشتركة المتفق عليها الركيزة الأساسية لتوحيد الخطاب السياسي الكردي الموحد و الحاجة الماسة إلى تمثيل سياسي لهذه الرؤية أي تشكيل مجلس سياسي كردي لحين استكمال شروط المؤتمر الوطني المنشود .


3- التركيز على المرسوم التشريعي رقم 49 و نتائجه السلبية والكارثية على شعبنا الكرديِ . و إن المرسوم هو تصعيد  لسلسلة المشاريع السياسية و الاجراءت الشوفينية التي تستهدف الشعب الكردي في محافظة الجزيرة و التي اعتبرت استثناءً بكاملها منطقة حدودية . فالمرسوم عندما يمنع اكتساب أي حق عيني عقاري كان في منطقة حدودية و إشغاله عن طريق الاستئجار أو الاستثمار .... إلا بترخيص مسبق أي إن المواطن الكردي لا يحق له البيع و الشراء و الاشغال والاستئجار وغيرها لان التراخيص تخضع لموافقات أمنية معروفة واعتبارات شوفينية و التي هي الأساس لإصدار المرسوم أصلا ناهيك عن موافقات وزارتي الداخلية والدفاع .


   أكد الجانبان على أن المرسوم يشكل خرقا للقوانين والأعراف الدولية ومخالفا للدستور السوري ذاته ومناقضا للمصلحة الوطنية .


وسيعمل الحزبان على حشد الطاقات و الجهود الوطنية وبكافة السبل الديمقراطية والسلمية الممكنة لإلغائهاٍٍٍ. 


أوائل تشرين الثاني 2008 


المكتب السياسي 


للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)


اللجنة السياسية 


لحزب آزادي الكردي في سوريا








نساء وأطفال الكرد في مدينة آخن يشاركون في يوم احتفالي ثقافي كبير


   


  ضمن نشاطات يوم الاندماج الثقافي (26/10/2008) في مدينة اخن الآلمانية شاركت مجموعة من النساء والاطفال الكورد حيث قدموا عدة رقصات فلكلورية على انغام موسيقى كردية مرتدين الزي الشعبي الكردي, كانت فقرة جميلة وممتعة صفق لها الجمهور طويلا, وبعد ذلك التقى السيد محافظ آخن مع المجموعة الكردية وشكرهم على مشاركتهم


    هذا وقد شارك هذا الاحتفال الثقافي العشرات من الشعوب والقوميات من مختلف انحاء العالم قدمو فيها: رقصات فلكلورية - اللباس الشعبي-  طعام ومشروبات ـ صور ...الخ
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من هنا ، فإن الأساليب الملتوية والسبل المضللة لم تعد تنطلي على أحد ، كون الجماهير قد استوعبت سياسات النظام وممارساته الاستبدادية الجائرة واحتكاره للثروة والسلطة معا ، كما أنها بلغت مستوى من الوعي والإدراك تؤهلها لمعرفة الطرق والوسائل التي تخدم  مصالحها التي لا تكتمل برأيها إلا في ظل الديمقراطية وتوفير الحريات العامة ..


لذلك فإن المجتمع السوري بكل مكوناته القومية والدينية والسياسية بعد أن أدرك كنه النظام وطبيعته وسياساته ، لم يعد يخشى رفع صرخة الحق وراية العدل ، بعد أن كسّر بجرأة حواجز الخوف عبر الخروج إلى الشوارع والساحات لمواجهة الاستبداد والتعبير عن رفضه وسخطه للسياسة المتبعة والإجراءات والقوانين الظالمة المطبقة بحق المجتمع السوري عامة والشعب الكردي خاصة، ولن يتوان قط ولا يحيد عن سبيل العمل بتفان من أجل حياة حرة كريمة ، لاسيما وأن بريق تفاعل المتغيرات الدولية يزداد تألقا وتتسع دائرة المستجدات أولاً بأول لتعم المعمورة ومن بينها بلدنا المتعطش للتحول والتغيير نحو بناء دولة الحق والقانون التي أساسها الديمقراطية وسماتها انتفاء الاستبداد والاضطهاد والقوانين والمحاكم الاستثنائية ، وضمان الحريات الديمقراطية ، وتبييض السجون من معتقلي الرأي والموقف السياسي ، وتحقيق المساواة التامة بالحقوق والواجبات بين الجميع  بما يكفل حل كافة قضايا البلاد بما فيها قضية الشعب الكردي في إطار وحدة البلاد ، وضمان رغد العيش والحياة اللائقة بالعصر والمرحلة لكل أبناء المجتمع السوري ، وليعيش الجميع في محبة ووئام ..


رئيس التحرير





الافتتاحية .. تتمة





والاستعجال المفرط بصدوره ووضعه موضع التنفيذ قبل نشره بالجريدة الرسمية ودون مصادقته من البرلمان إنه لأمر بعث على دهشة الجميع ، فهولا يوحي بتوجه موضوعي ، ولا يساهم بأي شكل في عملية التطور والتقدم ولا ينتمي إلى عوامل خدمة الوطن وأبناء المجتمع ، بل يتعارض في جوهره مع الأنظمة والقوانين السارية ويتصادم مع مصالح الجماهير سياسيا واقتصاديا واجتماعيا ..الخ 


    ففي الجانب القانوني يتعارض المرسوم مع العديد من مواد دستور البلاد المعمول به ، كما يتعارض مع السلطة القضائية والمحاكم المعنية أي أنه يصادر دور القضاء والمحاكم في هذا الشأن ويتناقض مع مبدأ "لا سلطة على القضاء " ..


   وفي الجانب السياسي ينطوي على خلق صراعات حدية بين أبناء الوطن الواحد ، و يردئ اللحمة الوطنية بدل تعزيزها والتئامها  كما أنه يعبر عن استمرار السياسة الشوفينية المقيتة ضد الشعب الكردي ، ويضاف كونه مشروعا استثنائيا أخطر إلى جملة المشاريع والسياسات الشوفينية الجائرة المطبقة بحق الشعب الكردي من إحصاء عام 1962 وحزام عربي وسياسة التعريب وسياسة الاضطهاد والتشريد ليبقى الكردي في مناطقه دون سكن أو مأوى يلجأ إليه ليضطر للهجرة والبحث عن سكن في خارج مناطقه الأصلية ، وبالتالي فإنه ( أي المرسوم ) يشكل دليلا واضحا وبرهانا ساطعا على أن ليس هناك أي توجه أو حتى نية نحو معالجة قضايا البلاد ومن ضمنها القضية الكردية ، مما يثير الاشمئزاز وروح التألب السافر ضد النظام وقياداته دون استثناء ..


   وعلى الصعيد الاقتصادي والاجتماعي تتضرر المؤسسات الاقتصادية الحكومية المعنية بالمباني والسكن والعقارات ، وتشل الحركة العمرانية في المناطق المعنية ( وخصوصا محافظتي حلب والحسكة ) لتنعكس سلبا على أصحاب العلاقة من المحامين والمهندسين والمقاولين وبالتالي خلق جيش آخر من العاطلين عن العمل أولئك الذين يعملون في مجال البناء بمختلف المهن والاختصاصات ، كما تتعطل حركة تجارة الأبنية والعقارات ، وتتناقص الرسوم والضرائب التي تجبى عن ريع السكن والعقارات ، بالإضافة إلى خلق المزيد من المشاكل الاجتماعية بسبب التجاوزات التي لا مناص من حصولها ، مما يساهم في تزايد قضايا الخلاف في المجتمع ، وتتفاقم أزمات السكن ومشاكلها ، لتنعكس بشكل مباشر على الأفراد والأسر المتزايدة..


    وفي غمرة التذمر والاحتجاج الجماهيري على المرسوم المذكور أعلاه ، توافدت عبر هالة كبرى ووسط ضجة إعلامية إلى محافظة الحسكة ( ذات الطابع الزراعي ) لجنة سميت بالوزارية مؤلفة من عدد من الوزراء والمدراء العامين برئاسة وزير المالية  على أنها جاءت لتسمع عن كثب هموم أبناء المحافظة وقضاياهم بغية معالجتها  كون المحافظة متضررة بسبب ندرة الأمطار والمياه للموسم الزراعي 2008 ..


    والواقع أن هذه اللجنة ورغم ما حملتها من رزمة من المقترحات والتوصيات المعتادة قد أتت للتغطية بغية تمرير المرسوم المنوه عنه ، أي بصرف الأنظار إلى القضايا الآنية والهموم المعيشية المتراكمة والأزمات الخانقة ، ولتكون محط آمال الفلاحين والمزارعين من أبناء هذه المحافظة ، بما ادعت أن الجزيرة موضع اهتمام القيادة السياسية ، واستمرت اللجنة تحت يافطاتها المصطنعة ووعودها المعسولة دون أن تأتي بجديد ، خاصة وأن كل ما تطرقت إليه فيما يتعلق بالديون والقروض المصرفية و استجرار المواد العينية من بذور وأسمدة وغيرها كان قد عولج فيما مضى ، وتبجحت كثيرا بحجم الموازنة المالية المقررة للمحافظة المقدر بمبلغ ملياري ليرة سورية في حين أنها دون نصف ما رصدته لمحافظة اللاذقية على سبيل المثال رغم أن هذه الأخيرة أقل بما لا يقاس من محافظة الحسكة مساحة وسكانا ..
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تصريح


 


     تؤكد اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا ، أنها لم تعمد حتى الآن على إنشاء منظمة في لبنان باسم (منطمة لبنان لحزب آزادي الكردي في سوريا) وأن ما أعلن عنها قبل أيام على صفحات الانترنيت ، ليس للحزب أية علاقة بها . وهي لا تعبر عن وجهة نظر الحزب أو سياساته . لذا اقتضى التنويه .


26/10/2008


اللجنة السياسية


لـحــزب آزادي الكــردي


في سـوريا








معتقلوا «إعلان دمشق » .. أمام سوط الاستبداد


   في حكم ســـياسي بحق قوى المعارضة الوطنية 


الديمقراطية بتياراتها المخـــــتلفة التي اخـــــــتارت 


اسـلوب النضال السلمي الديمقراطي لممارسة حقها 


الدســـتوري والانساني للتعـبـــير عــن ارائها حيال 


مخــتلف قـضــــايا البلاد ومـصـــــيرها أصـــدرت 


محكمة الجنايات الاولى بدمشق يوم 29/10/2008 


قرارها بتجــــــريم معتقلي «اعـلان دمـشـق للتغيـير 


الوطني الديمقراطي » بجـــنايتي اضـــعاف الشعور 


الـقـومـي وفـقـا للمــــادة 285 مــن قانون العـقـوبات 


ومعاقبة كل منهم بالسجن ثلاث سنوات.، نقل انباء كاذبة وفقا للمادة 286 من قانون العقوبات ومعاقبة كل منهم بالسجن ثلاث سنوات ، دغم العقوبتين لتخفض العقوبة الى سـنتـين ونصف لكل


البقية .. ص 5








دهوك تحتضن اكبر مهرجان للادب الكوردي الكلاسيكي


 لاحياء ذكرى العالم والمثقف الكوردي العلامة الملا مـحـمـود البايزيدي


تقديراً للنتاجات العلمية القيمة للعالم والمثقف والاديب الكوردي العلامة الملا محمود البايزيدي 1799 – 1707 وتحت شعار «الشعوب تعرف بمثقفيها» وبرعاية السيد تمر رمضان محافظ دهوك وضمن الانشطة المتواصلة لوزارة الثقافة في حكومة اقليم كوردستان عن طريق مديريتها العامة للثقافة والفنون في محافظة دهوك احتضنت المدينة اكبر مهرجان للادب الكوردي الكلاسيكي لاحياء ذكرى العلامة الملا محمود البايزيدي وذلك يومي 30 و31 – 10 – 2008 وعلى قاعتي الجزيري واتحاد الادباء الكورد بدهوك.


   وتضمن المهرجان القاء العديد من المحاضرات والندوات العلمية حول حياة ونتاجات الاديب والمثقف والكاتب الكوردي الاشهر الملا محمود البايزيدي وكتبه وتراثه الادبي الثر والخلاق في تأريخ الادب الكوردي لاسيما الكلاسيكي منهم "عبدالله فارلي والدكتور فرهاد بيربال والدكتور ناجي كوتلاى والدكتور كاميران بروارى وحسين شيربكى والدكتور عزالدين مصطفى وعبدالرحمن درة والروسي فاسيلفا وعبدالوهاب خالد ورشيد فندى والدكتورة شكرية رسول.. على مدار يومين متالين وذلك خلال اربعة جلسات مختلفة.


    ودعت اللجنة العليا للمهرجان عدداَ كبيراً من المثقفين والملمين بالادب الكوردي والكلاسيكي والثقافة الكوردية من مختلف الدول منها فرنسا والمانيا والسويد وروسيا وايران وتركيا  ومختلف المحافظات العراقية منها السليمانية وبغداد والموصل واربيل وكركوك وغيرها لحضور المهرجان.

















بين المرسوم 49 


واللجـنة الوزارية





    في خضم الوضع السياسي المتفاعل دوليا وإقليميا ومحليا ، تجتاز سوريا مرحلة هامة من الصراعات والتناقضات التي تعبر بهذا الشكل أو ذاك عن كمّ من الأزمات المستعصية السياسية والاقتصادية والاجتماعية ، تلك التي تضعها في نفق مظلم يصعب الخروج منه أو التكهن بما ينطوي عليه من الآثار والنتائج السلبية الضارة ..


    وسط الأزمات الداخلية تلك، والأجواء المتلبدة بالسحب الداكنة جراء الضغوط الدولية المتزايدة واقتراب موعد المحكمة الدولية الخاصة باغتيال رئيس الوزراء اللبناني الأسبق رفيق الحريري وغيره، وبما يقتضي من إعادة ترتيب البيت الوطني من الداخل ومعالجة قضايا الجماهير ومشاكلها وأزماتها ، بدلا عن كل ذلك جاء المرسوم التشريعي رقم 49 تاريخ 10 /9 / 2008 ليزيد الوضع تعقيدا ويضيف إليه كماً آخر من الأزمات السياسية والاقتصادية والاجتماعية ، كون المرسوم بحيثياته ومواده والأســس التي بني عـليهـا


البقية .. ص2





الافتتاحية





جـريدة صـادرة عـن مـكـتب الثقـافـة والإعـلام المـركـزي لحــزب آزادي الكــردي في ســوريا








�
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الديمقراطية للبلاد والاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي كثاني قومية في البلاد
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عمالقة الانترنيت يتعهدون بحماية الحريات في إيران وسورية وغيرها


اتفق ثلاثة من أكبرعمالقة صناعةالبرمجيات ومشغلي الانترنيت في العالم، مايكروسوفت غوغل وياهو على مبادرة عالمية مشتركة تتعهد بحماية الحريات الشخصية وحرية التعبير عبر الإنترنت حول العالم .


   ووقّع عمالقة التقنية الثلاثة على (مبادرة الشبكة العالمية)، وهي تحالف حقوق إنسان جديد سيساعد في حماية الخصوصية والحريات في الدول التي تحكمها أنظمة استبدادية شمولية .


وحددت الشركات الثلاثة في بيان تأسيس (مبادرة الشبكة العالمية) ..                      البقية .. ص 13





لا سبيل إلاّ العمل الكوردي المشترك


    عبد الرحمن آﭙو


    الأهداف القوية غالباً, ما تجمع حول نفسها التضاد, وحوامل قوى هي في الأصل متناقضة إلى حدٍ ما؛ لتشكل فيما بعد طاقات بركانية,. زاخرة بالحيوية والنشاط, تثور في منحى واتجاه واحد, ضمن كتلة قاعدية متراصة واحدة, تتجاذبها قوة الهدف, ووحدة المصير لتحقيق المبتغى,... هذه النظرية - إن جاز التعبير - حققت نجاحات في مواقع عدة, وإن تنوعت المتناقضات بين قوى دينية متعدّدة, أو مذهبية ضمن الدين الواحد, وبين قوى علمانية تراوحت بين العلمانية الأيديولوجية, وبين المنحى الليبرالي, وبين التي اتّخذت القومية سقفاً اجتمعت تحته كل التوجهات السابقة وخاصّةً في المجتمعات التي لا تزال خاضعةً لعوامل القهر والاستغلال على يد محتليها؛ حيث استظلّت بشعاراتٍ قومية قوية جدّاً, أعطت لنفسها الديمومة, ووفّّرت إلى حدٍّ ما ظروف النجاح, والانتصار, كما كان في الهند سابقاً, ومعظم الدول العربية, وفيتنام ودول أخرى من شرق آسيا, إلاّ أنّ تلك النظرية تحققت شروطها في بعض الثورات التحررية الكوردية (ثورة الشيخ عبيد الله النهر1883م, وثورة الشيخ محمود الحفيد في بداية عشرينيات القرن الماضي, وانتفاضة الشيخ سعيد بيران1925م, وثورات ديرسيم, وتونجلي 1933 م, وثورة 11 أيلول 1961 م...) حيث شاركت فيها كل التوجهات الدينية, والمذهبية في كوردستان؛ حيث شكلت كلها  لوحة فسيفسائية في غاية التقدير والجمالية, ولكن للأسف الشديد لم تحقّق النجاح في مبتغاها, وإن شكلت نقاط ارتكاز قويّة مضيئة وأساسية في التاريخ النضالي الكوردي. وذلك لعدّة أسباب نحن لسنا في وارد سردها الآن, إنّ بحث الانكسارات ونقاط الانتكاسة, وكذلك المسارات الصحيحة, وعوامل النجاح لهو في غاية الأهمية, والضرورة القصوى, حيث تتباين وتبدو جليّاً أهمية مسارات الفعل القومي المشترك, وصولاً إلى تحقيق الأهداف النبيلة.


 - الحركة الوطنية الكوردية بين الأهداف الكبرى, والمراوحة...!؟ : 


    منذ فترة يراودني سؤالٌ قوي يتطلّب نوعاً خاصّاً من الجرأة في الطرح, وكذلك الإيجاب,.. طيلة نصف قرنٍ من الزمن وهي العمر الزمني للحركة التحررية الكوردية في غرب كوردستان,... لماذا لم تحقّق هذه الحركة (علماً أنّها تجمع طاقات قومية كوردية صرفة) شيئاً ملموساً من أهدافها المعلنة في الواقع الكوردستاني في سوريا, بالرغم من التضحيات الجسام..؟ إذا كنا نمتلك الجرأة والصراحة والمنطق, فالجواب واضح, من دون التقليل, أو الانتقاص من شأن أحد, أو التشكيك في نضال أحد, فما المبتغى سوى معرفة الحقيقة ولوضع اليد على الجرح في اللحظة المناسبة...إن كنّا ندّعي بأسماء نضالية وحزبية شريفة, ونتستر, أو نتلبس, أو حقيقةً نحن حوامل, وروافع للعباءة القومية والوطنية, حيث الخصم يحاول جاهداً أن تصبح في مهب الريح...! أو أن تسير نحو طور الاهتراء, والتكهل ....!!!, إن لم يتم الاعتناء بها كما يجب, ومن عزائم قوية و عقول واعية, ونيّرة؛ لأن الخصم شرسٌ جدّاً, وهو يعادي وبشكلٍ علني, وسافر إ رادة الشعب الكوردي, ويتقصّدهم في الصميم, من السياسة الشوفينية, والإنكار إلى الحرمان والتجويع  و القتل المتعمّد.. إلى التهجير الممنهج...أقولها صراحةً ومن منطلق المسؤولية بعيداً عن العبثية أو المغالاة,. موجّهاً ندائي إلى مجموع الحركة الوطنية الكوردية,. أفراداً وهيئات وكوادر حزبية وقيادات متقدّمة, إذا لم نكن بمستوى الظروف والتحديات والمؤامرات التي يتعرّض لها الشعب الكوردي,... وبين المطلوب واستحقاقات المرحلة وضرورة العمل على إنجاز صيغة نضالية موحدة,. لتحديد الخيارات النضالية وفق آفاق المرحلة, وضروراتها, لإنجاز الأهداف المنشودة ضمن خطّة نضالية محدودة الزمن,...أو تعلن القيادات على الملأ استقالاتها من القيادة, وإفساح المجال أمام الطاقات الشابة, والأكاديمية, لتقود النضال الكوردي, وفق عقلية نضالية مفيدة, وتكون كخبرات داعمة لها, والعمل ضمن هيئات استشارية, إرشادية ليس إلاّ...أو تنكفئ إلى بيوتها بشرف, دون العبث بما هو قائمٌ وجيدٌ ومفيد في الساحة الكوردية - حيث كلّ عبثٍ, أو تخريش أو محاولة شقٍّ في جسم الحركة سوف تندرج ضمن خانة ( الخيانة العظمى )..! - , لترك المجال لجيل كوردي لإتمام الرسالة المقدّسة, والوقوف بحزم في وجه السياسة المعادية التي ينتهجها النظام البعثي ضد إرادة الشعب الكوردي على طريق حق تقرير المصير للشعب الكوردي في كوردستان سوريا. فمن المعلوم وكما يقول المنطق وصيرورة التاريخ, أنّ الحركات التحررية في العالم تتقدّم و تتطور وبمقاييس زمنية محدّدة, وتصل إلى أهدافها كلّما كانت ممثلةً ومعبرةً عن تطلعات وطموحات وآمال شعوبها وجماهيرها بمختلف تكويناتها, وكلما كانت قريبة من الواقع وبنفس القدر بعيدة في فترات نضالها عن الفانتازيا, أمّا بالنسبة لحركتنا الوطنية الكوردية في سوريا, وبالرغم من عمرها الطويل, أقولها والمرارة تملأ قلبي, لا نستطيع القول بأنها وصلت إلى القدر الذي يعبّر عن الأهداف, والآمال المرجوة, لشعبٍ رازحٍ تحت نير الاستبداد والجور, وذلك لعدة أسباب :


 1 - ظاهرة التشرذم, والتشتت المفرط.


 2- ضعف القرار الكوردي المستقل, ووجود خطوط حمراء ورقيب وعتيد...!


 3- تغليب المصلحة الحزبية الضيقة، وأحياناً الشخصية، على الصالح العام.


 4- عدم وجود مرجعية كوردية.


 5- ضعف التنسيق بين الأطراف, والالتقاء غالبا حول الهوامش وبحدودها الدنيا الميتة.


6 - ممارسة العمل الميداني كلّ على حدا, والغريب في الأمر وحتى على مستوى الكتل الكوردية القائمة (التنسيق-  طرفي التحالف- الجبهة )لا نجد المشترك إلا ما ندر, فأي تنسيق وجبهة وتحالف إذا كانت الفصائل المنضوية, تمارس عملها حتى ضمن الإطار الواحد وبشكل منفرد, مرّةً أخرى أدعو كافة القيادات إلى التصرف بمسؤولية, وحسب ما تقتضيها المصلحة الكوردية العليا, والتخلص من الأنانية الحزبية وتحرير القرار الكوردي من المصادرة والاعتقال والعمل لتشكيل مرجعية كوردية تمثّل إلى حد ما إرادة الشعب الكوردي المظلوم وصولاً إلى الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكوردي كشريك حقيقي في البلاد, وإلا سيجتازنا قطار الزمن و سنصبح خارج دائرة المنطق و التاريخ.!
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   عمالقة الانترنت .. تتمة





بعض الدول المستهدفة بمبادرتها، وكان بينها سورية وإيران، وتعهدت أنّ تعمل لمساعدة الشركات والأشخاص الذين يواجهون حكومات استبدادية في بلدان مثل سورية وإيران والصين وفيتنام وبورما


في السنوات الأخيرة وجّهت انتقادات شديدة لهذه الشركات بسبب عملهم، وبسبب عدم حماية الحريات الشخصية وتقديم المعلومات لدول وأنظمة دكتاتورية استخدمتها لقمع معارضيها ومخالفيها، لكن هذه الشركات تأمل أن يكون هذا التحالف الحقوقي الجديد رداً على منتقديهم لأنه سيساهم في حماية حرية وخصوصية مستخدمي الإنترنت حول العالم


   ويضم هذا التحالف بالإضافة إلى عملاق البرمجيات مايكروسوفت ومحركات البحث الجبارة غوغل وياهو، مجموعات واسعة من الناشطين والمنظمات الحقوقية الأكاديمية، بما فيها منظمة مراقبة حقوق الإنسان (هيومن رايتس ووتش) ومؤسسة الجبهة الإلكترونية


   وقال كولن ماكلاي لمركز بيركمان للإنترنت والمجتمع في كلية هارفارد للحقوق، إحدى موقّعي المبادرة "إن عدد الدول التي تنشط في مراقبة محتوى الانترنت وتحاول الولوج إلى المعلومات الشخصية ينمو، وهو أمر لابد من مواجهته بمسؤولية" وفق تعبيره


   وقد وافقت الشركات والجهات التي انضمت إلى المبادرة وافقت على اتّباع لائحة مبادئ، تتضمن الالتزام بمواجهة الطلبات الحكومية غير المضمونة في المحاكم. وستكون هذه المبادئ خارطة طريق ثمينة في الدول والأسواق حيث حرية التعبير والحصوصية مقيدان بشكل جائر


   ووفقاً لبعض المراقبين فإن دعم غوغل، مايكروسوفت وياهو لهذه المبادرة سيكون علامة إيجابية لهم في مواجهة الانتقادات التي وجهت لهم فيما يتعلق بسجلّهم في مجال حقوق الإنسان لرضوخهم سابقاً لطلبات حكومات بعض الدول


   وتشدد هيومن رايتس ووتش دائماً على أن لبعض شركات التكنولوجيا مواقف اعتباطية ومبهمة وغير شفافة تجاه حالة حقوق الإنسان، وتؤكد على ضرورة أن لا تخضع هذه الشركات لمتطلبات وأوامر الحكومات. وتقول أنه من السخرية أن تقوم الشركات التي يعتمد وجودها على حرية المعلومات والتعبير بدور الرقيب


* وكالة (آكي) الإيطالية للأنباء


























بعد أن فات الأوان


   


     حفلت وسائل الإعلام السورية في الفترة الماضية بالأخبار الساحقة الماحقة للزيارة " التاريخية المكوكية للجنة الوزارية التي ذهبت إلى محافظة الحسكة للوقوف على الأضرار الكبيرة التي لحقت بهذه المحافظة الغنية بمواردها الطبيعية والبشرية، وتعد بوصلة الأمان بالنسبة لسلة الغذاء السورية، وجاءت هذه الزيارة بعد شهور كثيرة من الإضرار الفظيع الذي لحق بأبناء المحافظة جراء شح الموسم الزراعي وندرة الأمطار بل انحباسها للموسم الماضي، مما أدى إلى نفوق أعداد هائلة من الحيوانات على صعيد الرعي والمراعي وإلى خروج القمح من المعادلة الاقتصادية، وفيما بعد الخروج المخزي للقطن من تلك المعادلة بسبب أن الحكومة التي تباكت قبل أيام على أوضاع أهل الحسكة قد تواطأت مع الطبيعة، ولم تنتظر حتى يسقي المزارعون الريات المهمة في مزروعاتهم، فغلت سعر المازوت إلى رقم فلكي بالمقارنة مع الوضع الصعب الذي تعيشه أغلبية الشعب السوي بمختلف فئاته وأطيافه.


   وكانت اللجنة التي اتجهت إلى الحسكة المنكوبة بكل المقاييس قد زارتها للاطلاع على أثر أشد موجة للجفاف شهدتها سوريا منذ أربعين عاماً – بحسب تعابير بعض الموظفين الإعلاميين-  وذكرت الصحف المحلية ووكالات الأنباء أن مجلس الوزراء قد وافق على اقتراحات داعمة للقطاع الزراعي في الحسكة وتوفير البذار للموسم الحالي وزيادة المخصص العلفي للثروة الحيوانية.


    كل هذا كلام إنشائي جميل، ولكن لا علاقة له بواقع الأمر. فأين كانت الحكومة عندما فرغت الحسكة من سكانها وأصبحت نسياً منسيا؟؟


   الناس هناك أضنتها الحاجة وسطت عليها غيلان الفقر لأن معظم أهلها يعتمدون على الزراعة وسيلة لما يصح أن يكون عيشاً، وصرت ترى كل يوم قوافل القادمين في موسم هجرة من إلى الجنوب .. وإلى العاصمة .. وإلى المدن الكبرى. . وإلى خارج أسوار سوريا.. وفيما قبل كان موسم الهجرة إلى الشمال هو العنوان الصحيح – بالإذن من الروائي السوداني المبدع الطييب الصالح-


   نعم تأخرت الحكومة... ولأول مرة شعر أهل الجزيرة أن هذه الغائلة والجائحة لا قدرة لهم على مقارعتها وحدهم، وبينما ان الصغار لا تروق لهم معادلة الجفاف وبخل السماء فقد اضطر الآباء لشد رحالهم لامتهان أية مهنة تدر على الصغار " خبزاً حافياً هذه المرة بالإذن من المبدع المغربي " محمد شكري" وصار علية القوم ووجهاؤهم يعملون أجراء " وقهوجيه " عند أهل درعا !!!! وغيرها من المحافظات التي لم يعرفها المواطن الجزيري  إلا عبر السمع، ولم يخطر بباله يوماً أن يزورها أجيراً محتاجاً.. فاقداً للكثير الكثير من كرامته التي لم يحمها علية القوم.


  لقد سمعت شخصياً قصصاً تشيب لها الولدان، ولكن الجوع في النهاية كافر!! 


ماذا ستفعل اللجنة الموقرة وقد ذهبت إلى الحسكة فرأتها أرضاً بواراً لا روح فيها؟؟ 


لمن ستقدم اللجنة مساعداتها؟؟


من هم المشمولون بهذه الرعاية الكريمة والحكيمة من الحكومة؟؟ لقد استيقظوا كالعادة متأخرين 


من هذه الآلاف الأسر المتضررة التي " اضطرت" الحكومة إلى تقديم مساعدات غذائية عاجلة لها ؟؟ 


  وتوصيات اللجنة بدعم مشاريع الري والمشاريع الاستثمارية، والمشاريع الخدمية في مجالات مياه الشرب والصحة والتعليم والأبنية المدرسية كلام في كلام، وما أشطرنا في الحكي الفاضي الذي لا يسمن جوعاً .. ولا يسد ما تبقى من رمق. 


أهور ميدي








اعتقال عضوي الهيئة القيادية لحزبنا، 


الرفيقين محمد سعيد حسين العمر وسعدون محمود شيخو


    قامت دورية مدججة بالسلاح تابعة للأمن العسكري في مدينة رأس العين – محافظة الحسكة، في حوالي الساعة الحادية عشرة من مساء يوم الأحد 26 / 10/ 2008 باعتقال الرفيق سعدون محمود شيخو عضو الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا، من منزله الكائن في مدينة  رأس العين – طريق الدرباسية. كما قامت أيضاً دورية مماثلة في مدينة رميلان – محافظة الحسكة، في حوالي الساعة الثانية عشرة من منتصف الليلة ذاتها باعتقال الرفيق محمد سعيد حسين العمر (أبو عصام) عضو الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي في سوريا، من منزله الكائن في مدينة رميلان ومصادرة بعض الأوراق والكومبيوتر من المنزل.


   وقد تم الاعتقال بالنسبة للاثنين بطريقة بوليسية من خلال مداهمة المنزل من قبل الدوريتين المذكورتين وخلافاً للقانون بدون وجود مذكرة قضائية أو حكم صادر من الجهات القضائية المختصة، ودون أن معرفة أسباب الاعتقال. ولا يزالا رهن الاعتقال التعسفي.
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مهرجان الشعر الكردي


الكلاسيكي والحديث يحبوان


زاغروس


في 24/10/2008 أشعل الحضور بهمساتهم والشعراء بأقلامهم ثلاث عشرة شمعة إيذاناً بالاحتفال بمهرجان الشعر الكردي في كوردستان سوريا في قامشلو تيمناً بذكرى رحيل الشاعر الكبير جكرخون حيث حضر لفيف من الشعراء والكتاب والمهتمين بالشأن الثقافي وبدأ المهرجان بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكلمة وشعراء الكرد الخالدين ومن ثم ألقيت كلمتي لجنة إعداد المهرجان من قبل الشاعر محمود صبري وكلمة لجنة تقييم القصائد من قبل الأستاذ آرشك بارافي ومن ثم انهال على الحضور سيل من سواقي وهمسات الشعر ممن الذين نسّجوا بخيالهم تجسيد الواقع بعضهم تناول الهم الكردي وما يتعرض له الشعب الكردي من اضطهاد وظلم وخاصة ما تعرض له الكورد في هذا العام من التهجير قسراً إلى الداخل السوري بفعل الجفاف والمراسيم التي أثمرت هذا العام والأكثر جفافاً على الشعب  الكردي.. 


    وتخلل المهرجان باقة من الأغاني منها أغنية للفنان عماد كاكلو الذي أذهل الحضور بأنغامه وكلماته العذبة التي عبرت وجسدت حالة التهجير الكردي كما تخلل البرنامج بإذاعة البرقيات الواردة بالتهنئة على انعقاده وأختتم المهرجان بإطفاء الشمعات الثلاثة عشر  بتوزيع ثلاث جوائز للشعراء، الأولى رمزية للشاعر الحاضر الغائب أحمد شيخ صالح وجائزة أفضل قصيدة كلاسيكية للشاعر ملفان رسول وجائزة أفضل قصيدة نثرية حديثة للشاعر دلدار آشيتي.








بيـان 


ممثلي الأحزاب الكردية والكردستانية





الى الرأي العام الوطني الديمقراطي


مناصروا حقوق الانسان


المنظمات الحقوقية والمدنية المدافعة عن حقوق الانسان 


 


   لا يخفى عليكم الحملات المسعورة من قبل النظام الشوفيني في سوريا , على مجمل الحراك السياسي في البلاد عامة وعلى ابناء شعبنا الكردي المسالم خاصة , تلك الحملات واللتي اشتدت أوارها في الآونة الأخيرة , من حملة الاعتقالات , والمداهمات الليلية للبيوت الآمنة , لبث الرعب في قلوب الأطفال والنساء والأبقاء على معتقلي اعلان دمشق والحكم عليهم حكما جائرا لمدة سنتان ونصف , ونشطاء حقوق الانسان ومؤيدي ونشطاء الحركة الكردية , رهن الاعتقال , وأزدياد عدد المعتقلين يوما عن آخر وكان آخر اعتقال , عضوين قياديين من حزب آزادي الكردي في سوريا هما السيد سعدون شيخو والسيد محمد سعيد عمر بعد مداهمة بيتيهما واعتقالهما دون اي مذكرة توقيف قانونية بحقهما , وان دل ذلك على شيء فأنما يدل على مدى استخفاف واستهتار النظام بحقوق الانسان , وما المرسوم الشوفيني رقم 49 تاريخ 10/9/2008 الا دليلا على أن السلطة ساعية لتنفيذ المخططات العنصرية والشوفينية المستهدفة للوجود التاريخي لشعبنا الكردي في سوريا .


    


   نحن ممثلي الأحزاب الكردية والكردستانية والموقعين ادناه نعلن ادانتنا للسياسة الشوفينية الممنهجة حيال شعبنا الكردي في سوريا , وبهذه المناسبة نناشد الحركة الكردية في سوريا الى رص الصفوف وتوحيد الموقف الكردي بعيدا عن الحساسيات الحزبوية والشخصية الضيقة , والعمل معا من اجل الغاء المرسوم 49 لعام 2008 وكما نناشد هيئة الأمم المتحدة والاتحاد الأوربي , ومنظمات حقوق الا نسان العالمية للضغط على النظام السوري لألغاء المرسوم 49 واطلاق سراح كافة السجناء السياسيين وعلى رأسهم مناضلي شعبنا الكردي في سجون البلاد .





الأحزاب الموقعــة:





الحزب الديمقراطي الكردستاني ايران


الحزب الديمقراطي الكردستاني باكور


الحزب الاشتراكي الكردستاني باكور


حزب آزادي كوردستان


حزب الوطنيين الديمقراطيين الكردستاني


سازمانى خباتى كوردستانى ايران


الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 


الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي(


حزب آزادي الكردي في سوريا


الوفاق الديمقراطي الكردي في سوريا


حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)





�


الفقيد مصطفى وحيد














