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Komar... ji meydana Çarçira de :





    Piştî şerê cîhanê yê diwemîn, boşbủnek mezin kete Kurdistana Îranê , û welatê ( soviet ) bû alîkar ji bo kurdan ... di ( 12 ) berçile de ( 1945 z ) Qazî Mihemed , pirograma xwe ya serxwebûnê li ser rûniştvanên Mehabadê belakir, û zêdetirî (300) xortên kurd çekdarîkirin, û di ( 16 ) yê ber çile de ala Îranê ji ser dezgehên deselatê hate danîn , û li şûnê  ala rengîn ya kurdan bilindbû , bi rengê xweyê   fudil , û çeleng , rengê keskesorê ( sor , û sipî , û kesk ) û li ser bû , roya pîroz di gel sinbul , û pînoseke ,  û  hate  nasîn   bi  navê   ala   serxwabûna


                                        kurdan  ...  di  (  22  çile  de


                                        1946z)  s e r o k ê   n e m i r


                                        (Qazî Mihemed) daxyaniya


                                         Komara      Kurdistan     ya


                                        demoqrat  kir û di gel ( 14 )


                                        şalyaran ,  û di roja çarşemê


                                        de ( 12 sibatê 1946 z ) Qazî


                                        Mihemed bi  alê ,  û qur'ana


                                        pîroz sûnd  xwer wek serok


                                        komar , û di roja Sêşemê de


                                        ( 2 3   n î ş a n ê  1 9 4 6  z )


                                        Kurdistanê û Azrîbîcanê xwe dan xûyan wek du welatên serbixwe , û            bi piştgiriya ( soviet ) di wê demê de … lê mixabin , ev rewşa han hate pirçiqandin , ji ber lîsatikên  hêzên mezin , û berjewandiya hin welatan , careke din Kurdistan bû qurbaniya ev tun wistandin , û rûpela şînî di dîroka kurdan de ji nuh de vebû ,        li benda jînbûna dara berxwedanê, û omidiyek nuh .. komara Kurdistan bi dîroka xwe ya kin ( 11 ) heyv bû nîşaneke kurdan , û rûpela tewrî mezin di        riya Kurdistanek serbixwe û azad de … wek ku ji meydana ( Çarçira ) roya azadiyê hate der , û bilindbû , wê herdem bimîne ciyê dilxweşî , û rûmetê ye … di roja ( di 30 Avdarê de – 1947 z ) dijminan xwîna serwerên kurdan li meydana  Çarçira bi hovîtî rijandin bi xwînê şehîdan    kevanên serkeftinê çêbûn û riyên dûr û çetin nêzîkbûn . û qurbaniya wan herdem dê di dilê kurdan de xweş bimîne li seranserî kurdistana pîroz . ta ku em bi armanca xwe gînin … û nemir Qazî Mihemed digot , û em jî wek wî dibêjin :


bijî kurd … bijî Kurdistan…











GIRTINA HEVAL MISTEFA CUM'AYÎ


    Roja 9 \ 1 \ 2009 birêz  Mistefa Cum'a  ( endamê 


komîteya  polîtîkî  ya  partiya  azadiya  kurd  li  sûriyê 


û yê ku bi karê sekreterê partiyê radibe  di  nediyariya 


wî de, hate girtin, li ser destê ewlekariya serbazî (şaxa 


F e l e s t î n   l i   Ş a m ê ) .


    Ev   girtina   wek   dupatekirinek   aşkerebû  ji  layê 


deselata  sûrî  de  li ser rêbazgeha siyaseta serkutkirinê 


sebaret bi gelê sûrî bi gelemperî û gelê kurd bi taybetî .


    Komîteya  polîtîkî  ya  partiya  azadî berî wê di roja 


8 \ 1 \ 2009 ê  de  xuyakiribû  ku  ewlekariyên serbazî pestanê li ser haval 
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    Ji tiştê hatî gotin, û rêkxistinên berê li deverê bûyî ji peymana Dewhayê de û derbasbe di rola berevanê turkî re di danûstandinne ne rastexwe de di navbera Sûriyê û Îsrayîlê de û bigihêje rola giring a ku Fransayê di vî biwarî de leyiztî.. hemî nîşane – tevî alozî û astengiyên ziyatir – li dawiyê nêzîkdikin bijareya textkirinê ya ku bijare jê pêve tinne ne di têkeliyên di navbera layên dijber de di biwarên felestînî û erebî de, û paşê çûna berve danûstandinê de bi layê îsrayilî re ji bo qedqndina milmilaneyê û bicihînana erkên pêwîst ji bo amadekirina bingehên proseya aşitiyê û avakirina dewleta felestînî ya serbixwe û vegerandina Colanê û yên mayî ji xakên erebî yên dagîrkirî û desteberkirina alavên asayişê û tenahiyê di deverê de.


    Û di vê pêvajoyê de, tiştê bihtir ji me re pêwîst e di vê hevkêşeya ramyarî de ew e layê sûrî yê nikare bidengevehatinê bike bi qonaxê û peresendinên wê re, ji ber vehilweşaneya di movikên rewşa polîtîkî ya navxweyî de, ji encama paşmaweyê giran ê ku hildigire ji ber sirûştiya rijêmê di dehsalên borî de û siyasetên wî yên stemkar bi wateya pawankirina deselatê û samanê û biryara polîtîkî, û jêrdestkirina amîretên wî yên ewlekarî li ser çarenûsên welatî, û tinnebûna azadiyên demoqratî, û berdewamkirina di barê ne asayî û deselatên nerêtî û dadgehên awarte de, û pestanên siyasî yên ziyatir dibin li ser hêzên niştimanî û demoqrat, û zindankirina xebatkaran, û belavbûna gendeliyê û berhildayiyê di movikên dewletê de, û êş û azarên cemawerên gelêrî ji bêkariyê û daketina hêza kirrînê, û belavbûna tawanên kujtinê û dizînê û vexwarina sirrkeran di civakê de.., di gel bilindkirina siyaseta zordariya neteweyî li dijî gelê kurd û bikaranîna ziyatirîn proje û yasayên regezperest li dijî wî (serjimêrî û qayîşa erebî û siyaseta erebkirinê û mişextkirinê û birçîkirinê û li dawiyê fermana yasayî bi numre 49 di 10\9\2008 ê de yê bizava aborî di deverên xemxur de pûçdike), ji bilî nenasîna fermî hema bi heyina vî gelî û mafên wî yên neteweyî, ev giş dihêle ku Sûriye nikaribe bi pirsyariya xwe rabe di qonaxa tê de, an karliyekkirinê bike di gel guhertinên navdewletî û bûyerên herêmî.. 


    Ji vir de, û li hemberî vê rewşa nebaş a ku civaka sûrî bi tevayî êş û azarê jê dibîne li ber 
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GIRTINA HEVAL MISTEFA .. Dûmahî





partiyên kurd ên sûrî (partiya azadiya kurd – partiya yekîtiya kurd – partiya demoqrata pêşverû ya kurd – partiya yekîtiya demoqrat a kurd – partiya demoqrat a kurd (Elpartî) – şepêla pêşeroja kurd).


   Li herêma kurdistana Îraqê jî nûner û partiyên kurdî û kurdistanî di 13\1\2009 ê de daxuyanek derxistin ji bo raya giştî ya niştimanî û cîhanî û ji bo hezkirên azadiyê û demoqratiyê û mafên merivî li her derê. Li ser wê daxuyanê ev îmze hebûn: partiya demoqrata kurd li Sûriyê (Elpartî) – partiya demoqrat a kurdistana Îranê – partiya sosyalîst a kurdistanî (p.s.k) – partiya demoqrat a Kurdistan (bakur) – partiya welatparêzên demoqrat (p.w.d) – sazumanî xebatî kurdistanî Îran – partiya azadiya Kurdistan – partiya azadiya kurd li Sûriyê – rekeftina demoqrata kurd li Sûriyê – partiya demoqrata pêşverû ya kurd li Sûriyê – partiya yekîtiya demoqrata kurd li Sûriyê (Yekîtî).


    Birêz Ehmed Elciborî bawerpêkerê giştî yê bizava rekeftina niştimanî ya sûrî jî daxuyanek derxist, û di 11\1\2009 ê de du daxuyan derketin: yek ji layê Bera demoqrata kurd li Sûriyê de, û ya diwem jî ji layê birêz Simayîl Umerî de, berdevkê fermî yê encumena giştî ya hevbendiya demoqrat a kurd li Sûriyê. 


    Di 25\1\2009 ê de jî daxuyanek hevkarî derket ji layê partiyên kurd ên sûrî: partiya demoqrata kurd (Elpartî) – partiya yekîtiya kurd – partiya demoqrata pêşverû ya kurd – partiya yekîtiya demoqrat a kurd (yekîtî) – partiya demoqrat a welatparêz a kurd – partiya wekhevî ya kurd – partiya demoqrata kurd a sûrî (pdks) – partiya azadî ya kurd.


    Gellek rêxistinên mafane yên sûrî (kurdî û erebî) daxuyan derxistin. Û malpera GEMYA KURDA jî şalawek hevkarî vekir ji bo komkirina îmzeyan.


    Û di dawiya meha Çille de 2009 komîteya polîtîkî ya partiya me Azadî bangewazek birêkir ji bo komîte û rêxistinên navdewletî, û ji bo komîte û dezgehên civaka sivîl û ji bo komîte û rêxistinên mafên merivî li her derê..


    Azadî ji heval Mistefa Cum'a re û ji hemî girtiyên milletê me yê kurd re, û hemî girtiyên nerînê û helwêsta ramyarî di zindanên welêt de.
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 Li gel ku Cibran bi nivîsên xwe ye hestdar  û ramanên xwe ye     m i r o v a t î     w e k î nivîskar û helbestvan bêhtir hate nasîn. 


  Wî  bi behreyeke xurt li bilûrê dida û awazên zîz û xemgîn dianîn der û her kesê biçe serdana entîkxaneya wî ewê dengê bilûra wî bibihîse.


    Her wiha Hunera şêwekarî rûbereke fereh di jiyana cibran xelîl cibran de dagirt . 


    Li gor ku dostê wî Nivîskar     M î x a î l Nûeyme tîne ziman wî ji zarokiya xwe de perçeyek komir bi kar dianî da wêneyên xwe ye seretayî li ser dîwaran  bikêşe.


 Di tabloyên Cibran de  tazîbûn bi rengekekî   b e r ç a v     û    b e r z derdikeve     p ê ş . tazîbûna laş û her wiha tazîbûna xweristê. 


   Bi vê yekê bê guman wî dixwest nameyekê ragihîne.


   Her wisa wî bi kêşandina laşên tazî bêhtir karîbû sînorên laş  derbaske û  bigihêje giyan . bi karanîna rengê xakî û tarî wî laş ji mere diyar dikir û bi rengê zelal û vekirî jî giyan derdixiste holê. 


    Lê tabloyên wî  bi berferehî ne hatin şopandin wek ku 
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    Cî: cihê ku bûyerên romanê lê diqewimin tu nizanî ku Kurdistan e yan ku Erebistan e ku Pakistan e yan jî ku ??? stan e !! ,ji layekî ve gerdişên kevnar cihê xwe di romanê de digirin (Axayetî , hewldana kuştina Lorînê ji ber pirseke "namûsê" ji alî birayê wê yê remtele ve Hîvo). û ji layekî dî ve kiryarên pêşverû û şaristaneyî ( lêxistina kemençeyê ji alî Kamo ve li ser termê Leheng Axa).


    Ziman : zimanê romanê ji layekî ve hîn toza gundiyetiye li ser e , û ji layekî dî ve, xwe bi ser şaristaniya Rojava de xwar dike, di baweriya min de "şîzofrîneke zimanî" di zimanê romanê de heye , û nivîser ti pir di navber her du kenarên zimên de dirêj nekiriye .  Zimanê romanê ti nasnameyeke xweye herêmî tune ye.


    Li dawiyê , Ş . B . Soreklî nikanibû di romana xwe de tiştek bigihanda min - wek xwendevan - û heke wî        t i ş t e k      g i h a n d i b e hinekan, bêguman ez ne ji wan xwendevanan im , eva jî ne socê min tenê ye.


    Lê pirsa girîng nuha ev e: " ezê çawa buhayê dema ku min di xwendina "Veger"ê de buhurandî ji mamuste Şahînê Bekirê Soreklî vedime ?


    Bersiva vê pirsê ez bi dîwarê vê gotarê de dadiliqînim.











Dibêje: " şêrîntirîn bêje li ser lêvên mirovatiyê ewe bêjeya (Dayîk). û bedewtirîn bang ewe banga (dayê).


    Dayîk  hêviye di dilsariyê de. Hêze di jariyê de.ewe kaniya lêbanîn û lêborînê ye" 


   Li gel ku  wî zarokiya xwe di perîşanî û zor û pevçûnên bav û diya xwe de buhurand jî zîrekî û behreyên wî ye hunerî  bi awakî berbiçav berz dibûn . 


    Tê gotin ku wî di çar saliya xwe de pelek binax kir û li bendê ma da şîn bibe.


   Di sala 1923 an de pirtûka wî ye navdar ( pêxember) ronahî  dît .ev pirtûka ku yek ji nimûneyên  berzbû  ji bilindya asta nivîsên wî re, ew bi berferehî hate şopandin û bo bêhtirî 20 zimanan hate wergerandin. 


   Di sala 1996 an de li emrîka tenê 9milyon deq ji wê hatin firotin:   


 " Eger Libnan ne welatê min ba  minê ew ji xwe re welat hilbijarta"


   Bi vê hevokê Cibran Xelîl cibran pêwendiya xwe li gel welatê xwe diyar kir.û serbilindiya xwe bi nasnameya xwe ye Libnanî anî ziman.


   Ûda ew bêhtir ji Libnan ve nêzîk be, wî dêra bi navê dêra Mar serkîs li gundê xwe Bişirrî ji bo xwe bi dest xist da termê wî piştî mirina wî lê were veşartin:


    Cibran bervedêrî bê rawestan di ber stembaran de dikir. di rûyê axe û beg û oldaran de disekinî. û di nivîsên xwe de ew her li aliyê perîşan û xembaran bû . 


Her wiha ew li dijî bîrokeyên ayinî ye pir disekinî û digot :


- bîrokeya we bi ser mesîhî û mihemedî û bozî û birahmiyê de dirêse ezjî dibêjim hemî  ayîn ew tilîne di destekî  tek de.


    Pêwendiya cibran bi evînê re pêwendiyek e taybet bû. wî  çi giringî nedida bedewiya laş .wî bedewiya laş û bejnê  bi bedewiya giyan û paqijiya derûnî dipîva.ev raman di pirtirîn nivîsên wî de berz dibe û bi awakî diyar derdikeve hole.











Fadil TEMO


    " Berhema di dest te de , xwendevanê hêja , bi ser û binê xwe ve xeyalîye " bi van gotinan Şahînê Bekirê Soreklî , têye pêşwaziya xwendevanên romana xwe " Veger " .


 Erê " Veger " , veger û hew, vegera kê .. yan vegera çi , bo kê ..yan bo çi , nivîskar nedaye xewandin . Bêguman sernameya ( navnîşan ) pitûkekê divêt naveroka wê  kurtebir bike , ji bilî pirtûkên pêxemberên Xwedê , pir kêmin   ew pirtûkên  ku sernameya wan peyveke tenê ye , ev ji ber ku peyvek bi tenê nikane naveroka      ti ramanan himbêz bike , peyvek tenê di demê ku em dibînin           ku gelek nivîserên vê serdemê , hevokekê ku ne hêhtir , wek sername bo berhemên xwe bikartînin . di baweriya min de , bikaranîna peyvek bi tenê bo berhemekê ji tengayiya asoyê xeyala nivîskar tê .


    Romana " Veger " ya Şahînê Bekirê Soreklî , ji weşanên Êkitiya Nivîskarên Kurd - Duhok ye sala 2006 an , 220 rûpel ji parçeyên navîn .


    Bûyerên romanê ji meleyê gundekî ( Mele Boyar ) de destpê dike , û li ba wî kuta dibe . 


    Wek me berê got , Ş . B . Soreklî dibêje ; ev roman ji ser ta piyan xeyaliye ; xeyaliye bi hemû cî û kes û bûyerên wê .


     Lê ez dibêjime ev xeyala ku bûye stûna konê vê romanê , xeyaleke dîn e .. yan tew kêm xeyaleke nexweş e . Helbet li nik min egerne hene dihêlin ku ez wê gotinê bibêjim .


      Bê   guman   heke   em   bibêjin   





GER Û GEŞTEK DI «VEGER»A  Ş . B . SOREKLÎ DE
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K Î    B I    Ç Ê J A    C I V A K Î    D I L E Y Z E








GELO ŞIVAN PERWER VEDIGERE TURKIYEYÊ?
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Di rûpela 15 de bixwîne >>
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KOÇKIRINA HELBESTVANÊ KURD .. Dûmahî





xwe di girtîgehên rijêma sûrî de derbaskiriye.


- Di sala 1931 ê hate rûyê dunyayê.


- Çwar dîwanên wî hatîne çapkirin, û pênc jî ne çapkirî hene.


- Du destnivîsên wî hene bi navnîşana « şîret».


- Destnivîsek wî heye li ser rêzimana zimanê kurdî, ji amadekirina wî ye.


- ji xelatên bi dest kevtî:1-xelata Cegerxwîn. 2- xelata mihrecana helbesta kurdî ya sala 2004 ê. 3- xelata Nûreddîn Zaza. 
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bicîhanîna alfebaya kurdî ji hêla Mîr Celadet ve, tevgera wêjeyî û ziman li rojhlatê kurdistanê dest pêkir, bi serkêşya zana û ronakbîrên welatparêz, ên mina Kmîran Bedrxan - Qedrî Can -_Cgerxwîn - Osman Sebrî û Nûredîn Zaza… kovar û pirtûkên bi zimanê kurdî weşandin. 1- Kovara Hewar Mîr celadet (1932) 2-kovara Ronahî Mîr celadet (1941) 3- kovara roja nû  kamiran Bedirxcan. ji vir û şûnde webirînek çêbû di derbarê nivîs û weşana çanda kurdî; ji ber sedmên siyasî vê qonaxê çend sal kişandin. Carek dîtir bi weşana hin kovaran dest pêkir - govara gulistan cgerxwîn (1968) - kovara Rohilat, libnan – gelawêj – Sitêr - Gurzek gul - zanîn-Torevan – roj – pirs – bihar – aso - rojda- ………


Nerînên çend rojhlatnas û zimanzan, di derbarê gelê kurd û zimanê kurdî de:


Pîter lêrx zimanzanê rûsî: «zimanê kurdî zimanekî resen û serbixwe ye ji malbata zimanê îranî ye». 


Firidrik Moler zimanzanê nemsawî: «zimanê kurdî bi tu şêweyan ji zimanê farisî ne hatiye dariştin û çendî ku ji hêla rêzmanî û dengsazî ve hev digrin,belam zimanê kurdî xwedan bêjeyin taybetin ,ev taybetmendî di zimanên îranî dîtir peyda nabin». 


Sidnî Simis: «zimanê kurdî, ji zimanê farisya kevn kevintire ya ku nexşên dara li Bêhstûn pê hatiye nivîsîn»


Admon : «zimanê kurdî zimanekî arî paqij û petiye,xwedan taybetmendî û veguherînên dîrokine»


Mnoriskî; «fakter û egerên bingehîn  û sersam hene ku heyina yekitya kurdan nîşan dikin,ev jî zimanê wane. çendî ne wek hevî di nav bera zaravên wê de hebin, ev zaravan yek zimanî bi gewde dikin ,ji hêla dengsazî û rêzmanî ve.»


Fernswa Tiyordan rojhilat nasê ferensî - «ziman jiyana gelane, û kewara parastina şaristanî  û lehengî û şîn û şahyê ye. miletekî xwedan wêjeyeke zengîn û pir reng, wek wêjeya kurdî xwedan zimankî nerm û resen be, tu carî qir nabe, û dîroka wî winda nabe».


    Ciwantirîn vedîtin û bicîhanîna mejyê mirovatyê, di seranserî dîrokê de,zimane.ziman mîna her beş û endamên şaristanyê ye dikeve ber şiyana geşepêdan û guhertinan. ziman ne tenê dan û standin pê dibe, belam dîrok û hemî şaristanya kevin û nû pê hatiye parastin.ziman azîneya herî bingehîn e, civaka mirovatyê, hizr û bîrên xwe, bi şêweyên renge renga, dighîjin hevû din. ziman hizir û ramanan bi deng dike ji bo ronakirin û rasteqineya jiyana mirovatya kevin û nû, di hûrbînî û lêkolîna zimanan de, ev pirs eşkere dibe.dagîrkerên kurdistanê berî kurdan, ev


Dûmahî .. R : 15








MALBATÊN ZIMANAN .. Dûmahî





karekî mezin ji tore û zimanê kurdîre hate kirin, ji sedemên dijitya nav bera qeyser û osmanyan de û istiratejya Kurdistanê û berjewendiyên siyasî Rûsya qeyserî çavdêrîk bê hempa bi lîteretora kurdan kir, ta ku (Biyuter lîrx) xwest alfabayek bi latînî pêk bîne ji bo zimanê kurdî.


Lê piroja wî neçû serî, ji sedemên siyasî,ev zanyar damizrênerê saziya kurdologî bû li Rûsya.piştî istiqrarê li Rûsya di sala 1920 yekemin car di dîroka kurdanî nûh de dibistan bi zimanê kurdî, Bolşefîkan li Ermenistanê  vekir. alfabaya ermenî bikartanîn, zimanzanê ermenî Agob Xazeryan (Lazo) tîp li gorî zimanê kurdî danîn. dibistan pêşî li herêmên kurd lê hebûn, şûnde li Ezebêcan û Corcya jî vebûn.bi derketina sitêra zimanzan û ronakbîrê mezin Ereb şemo di salên 1927dît ku alfabaya Lazo ji hêla dengsazî û derbirîna bêjeyên kurdî de ne guncawe.


    Piştî  kar û kedek mezi Ereb şemo bi deranînek ciwan alfabayek li gorî zimanê kurdî û dengêd wê danî. piştî berwerdekirinan bi zimanê farisî re û zimanên malbata  hindo urupî re. û ji hêla zimanzanin mezin hate erêkirin. alfaba hat runiştin û rojnama Riya teze bi vê alfabayaê hate weşandin,alfabaya Ereb şemo wêrekî û cesaret  da Tewfîq Wehbî û Celadet ji bo karêd wayî ber bi alfabayê ve.


    Li başûrê kurdistan bi pêşkêşya zimanzanê kurd  Tewfîq Wehbî, tîpên erebî bi sazkirinek sezayî dengên kurdî bi kar anî, ji bo zaravên kurmancya navîn û ya başûr


    Ev e di despêka sedsala bîstan de bû .heya niha ev alfaba bi kar tê li gel pirsgirêkên xweyî dets nivîsî hîn çare ser nebûne. hêjayî gotinê ye ku zimanê kurmanciya bakur, bi piranî zimanê wjêya kurdî bû, ta berî cenga cîhanê ya diwem. bi avekirina komara Mehabad û piştî şoreşa 1958 li îraqê zaravê soranî, di wêjeya kurdî ya nû de gavin fireh û bi lez avêtin.


    Di 1919 de mîr Celadet Bedirxan, alfabayek bi tîpên latînî amedekiribû, di 1927 de li gel Tawfîq Wehbî, hevdîtinek çêkir ji bo alfabayek yekgirtî, ev piroj neçû serî! mîr di sala 1932-5-15 di kovara hewrê de, bi tîpên latînî jimara yekê weşand.


    Ev alfaba bi tevayî ji bo zaravên bakurî kurdistanê bi kar tê. ji bilî herêma bahdînan û kurdên sofyeta berê.








�





�





LI QAHÎREYÊ KONFRANSEK JI PARTIYÊN KURDÎ YÊN SÛRÎ RE 


LI DAR KET


    Li paytexta Misirê       ( Qahîre )  di  rojên 23 û 24 ê meha Çelleyî de 2009 konfiransek li dark et di navbera  heft  partiyên  kurd ên sûrî de (partiya azadiya kurd – partiya demoqrat kurd (Elpartî) bi herdu baskên xwe – partiya yekîtiya kurd – partiya yekîtiya demoqrata kurd – partiya çepê kurd – şepêla pêşeroja kurd ) . Û bi goreyî zanyariyên  me vexwendin ji pênc partiyên kurd ên   din re jî hebû (partiya demoqrata pêşverû ya kurd – partiya demoqrata kurd a sûrî – partiya wekheviya kurd – partiya welatparêz a demoqrat a kurd) lê ew di konfiransê de ne diyarbûn.


    Vexwendina vê hevdîtinê yak u ji layê instîtuya ESBENê ya almanî hatibû bi yarmetiya hikûmeta misirê û asayêşa wê    pêkhat . Û hindek nûnerên ewropî û amerîkî jî tê de beşdarbûn. 








Şêwezarên zimanê kurdî:


    Bê gûman rojhilatnas û zimanzanan , bi piranî di pejirînin ku zimanê Mîdî, diya zimanê kurdiya îro ye. êlên Mîdya di aknciya xweyî pêşîn de bi yek zimanî di peyivîn.ji sedmên cografî û astengên dorhêlî ve, ji hev birînek ji hêla civakî û zimên de çêkir. van sedeman rê li  pêşya afrandina zaravan vekirin.li rexekî dîtir, sedemin siyasî di demên welayetan de, herêmî û cûdahî kûrtir kir.


    Her herêmek bû xwedan zaravek , bi şêweyekî ev zaravan ber bi hinek guhrtin ve çûn û hinekî ji reseniya xwe dageriyan.lê di resnya gelemperî de xweparastîne,


ev jî nîşana ku koka van zaravan ji yek zimani ye.


Zaravên sereke yên zimanê kurdî evin:


1- kurmanciya bakur:


Bayezîdî – botanî - hekarî - şemdînanî û behdînanî


2- kurmanciya navîn:


Mokiryanî – soranî – erdelanî - silêmanî û germiyanî


3- kurmanciya başûr:


Lorî – bextiyarî – mamisanî – kelhorî – lekî – goranî – hewremanî - bacilanî û  zazakî.


Destpêka nivîsandinê bi zimanê kurdî:


    Dîroka zimanê devekî, ji hezarê salandeye. zimanê devekî bi alîkarya dev  û Diran- ziman - pidwe û ba, bi tevayî dengekî didin û guh dibhîze. Gotina zindî diyardeyeke dengdare , bi pêlên bêre belav dibe û winda dibe . Lê nivîsandin metod û azîneyek bi biryartir û hûrtir e . ji encamê pêşketina civaka mirovatiyê , bi wînekêşî mebesta bêje û pevokan, dane çêkirin . Di pêre wîneyê tîpan , hate bicîhkirin. belkî ji bo derbirîna hestên mirov – ol û Dewletbûnê bûn . Gelek zimanzan û nivîskaran xwestin isbata hebûna alfebayek kurdî bikin . wek mamûsta Giyo Mokriyanî wîneyê alfabayek weşand , di dest pêka sala şêstan de got : ev elfaba ya kurdayî kevne ji 2800 bz bi kar hatiye. Heya roja îro ev hewldan  ranewistine. Çendî nerînên ne wek hev di vê derbarêde hebin jî , lê ya zanistî û bi ber çav ev e: Ku tekesta niviskî bi zimanê kurdî ji Babatahir û Elî herîrî - Melê Cezîrî û Feqê Teyran dest pêkirye ew jî bi tîpên Erebî û xeta farisî ,ta gihiştî biwêj û jîrekê mezin Ehmedê xanî – Nalî û Hacî Qadirê Koyî,


    Hêja ye gotinêye ku nivîsa kurdî wêjeyî, berî nivîsa Rûsî bi 200 salî bûye.


    Kurdan alfabaya erebî bikaranînin ta deranîna rojnema (Kurdistan) li Qahîrê jî.


    Li rûsya Qeyserî di nîvê sedsala nozdande


Dûmahî .. R : 14








�








MALBATÊN ZIMANAN .. Dûmahî





rastî ya girîng naskirin ku zimanê kurdan nasnama wanî kevin û nûye, li ser vê binyadê netewa kurdan dikare careke dîtir vejînbibe., ji lewra bi hemî şêwe û rêbazên hovane li dijî zimanê kurdî derketin, derfet û gengaziyên pêşketina zimên qedexe kirin. nirxê netewa kurdan yê zor pêwîst, di zincîra parastin û avabûna netewayetî de, xeleka zimane. bedkar û nijad perestan heya roja îro, xwestin zimanê kurdî bi pir tiştên pûç û kevnar bipîvin.da kurd ji mercên bingehîn yê netewî bê par bimînin. li ser vê rastiya hêja ku di destê kurda de ye. ev xeleka pîroz, bibe armanc û xwesteka yekemîn ji xwarin û avê bêtir ber bi çav bête girtin û piştgirya vê pirsê bi tundî were kirin, ji bo erk û mercên vejîna zimên bête xebitandin.her wekî ziman endamekî zindiy e, dizê û dimre.çawa ku hin ziman di serdemên kevnde, xwedan rol û deng bûn. îroj koka wan jî nemaye  û li himberî vê hin ziman ku sêwî û ne diyarbûn ,niha rolên girîng di şarisatanî û edebiyatê de dilîze.bi windabûna zimên re xwedyê ziman jî winda û bê nasnam e dimîne zimanê ku nikaribe xwe nû û geş bike, bê gûman ew ziman, ber bi gore ve diçe û xwediyê xwe jî ber bi mirina tarî ve radikişîne. Jib er ku «qanûn û yasaya jiyana mirovatyê ciwankirin û geşkirine û merc û erkên berdewamya civakan jî pêşktine».


Jêder:


1- dîroka zimanê kurdî (zubêr bilal isma - îl) - çapxana hewadis bexdad sala 1977


2- zimanê kurdî (dabeşkirina zaravên wêyî cografî – fû - ad heme xorşîd - çapxanawîsam  bexdad sala 1983


3- D. Pakîze refîq hilmî defterî kurdewarî jimara 2 sala 1970


4- rêzmana kurdî - sadiq beha - ildîn amêdî  


5- dîroka kurd û Kurdistan - mihemed emîn zekî


6- kurd û Kurdistan, şehîd D- Qasimlo.


7- kurd – mînorskî - wegerandina marif xeanedar bexdad sala 1968


8- basîl nîkîtîn kurd çapa erebî beyrût 


9- enseklopêdiya serbest, dîroka zimanan


10- dektor îhab abdulrehîm,nivîskar û ekdimîst,Misir


11- cewdet hoşyar, yekemîn alfabaya yekgirtî ji zimanê kurdîre


12- Abdilqdir bedridîn , rabîtet Kawa , çapa (2000)


13- D-Ezedîn Mistefa Resûl , çapa sisyan.Beyrût (1996).








�
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û Emûrîyan derxînin , û Sultanê wan Koşan Rîş Asayim destê xwe da ser parçeyê bakur ji Sûryaya  n i h a      ( R o j a v a y ê Kurdistanê) û karibûn israîlîyan bixine bin destên xwe heyşt salan, tevî parçayê mezin ji kurdistanê û welatên       A ş û r î .


    Lê di dawîya dema sultan Koşan Rîş Asayim de alozî kete laşê dewleta Mîtanî, û Hêtiyan ev keysa ji xwe re delîfet dîtin û destê xwe dane ser rojavayê çemê Feratê banî ji welatên Mîtanî, û Misrîyan karibûn parçeyê xwe yê bakur (Sûryaya niha) vegerînin, û mîrê Aşûrî Têglan Belserê yekemîn jî destê xwe da ser parçeyê rojhelat ji welatên Mîtaniyan.


    Alûzîya dewleta mîtanî nesekinî li vî sînûrî, Aşûrîyan karibûn destê xwe bidine ser dûmahiya dewleta Mîtanî di dema mîrê wan Aşûr Nesir Balê sêyemîn de.


    Di vir de dawiya dewleta Mîtanî hat piştî ku karibû şaristanîyake mezin ava bikê di nav wê herêmê de çi di warê leşkerî de û çi di warê aborî û çandî de, û dewleta Mîtanî bû rûpelek ji rûpelên dîroka K u r d i s a n ê .








MALBATÊN ZIMANAN .. Dûmahî





Kevintirîn zimanê zindî  ji vê komê, zimanê kurdiye. di lêkolîn û lêgerînan de,


    Zimanzanan zimanê îranî bi sê qonaxan ji hev cudakirine. guhertin û veguhertinên dîroka zimanê îranî û vejîna wî zelal kirine.


1- qonaxa yekem: ev qonax ji 700 ta 400 b.z dikşe, di vê qonaxê de zimanê bakurî rojavayê îranê, mîdî û Evista bû. weke hatiye zanîn, ku Zerdeşt niştecihê navçeya Mokiryan bû.hate çesipandin di berhevkirina zimanê evista bi şêwezarê mukriyanî re,ku girêdan û nêzîkayîk berçav di navbera  herdû zaravan de heye.di wê serdmê de ev zimanê bi babeta xwe koka zimanê kurdiye,xwe ji zimanê farisî bêtir, parast û bû xwedan taybetmendî.


2- qonaxa duwem: Ev qonax ji 300 b.z ta 700z dikşe div ê qonaxêde zimanê îranî,bi du beşan parvedibe:


1- fehlewî sasanî


2- fehlewî eşkanî: berhemên bi vî zimanî hatine dîtin, yê ola manîy e û nivîsên li çayê Hewremanê  hatin dîtin, li ser çermên xezalan bi vî zimanî bûn.di vê qonaxê de zimanê eşkanî mîna xelekekêye ku zincîra zimanê kurdî kevn û nû bi hev girêdide.


3- qonaxa sêyem:  ji 900 z dest pêdike ,piştî hilweşandina dewleta sasanî, û hatina islamê bi tevayî  çand û zimanên gelên herêmê ketibûn rewşeke xerab.


    Di vê sed salêde  samanyan dest bi vejîna  zimanê farisî kirin. nemaze ji hêla biwêjan ve. ên mîna Ferdewsî bi hinereke zirav û bedew çand û zimanê farisî xiste rojevê.wilo jî li bakurî rojavayê îranê, di  sedsala dehan de 1000 z. zimanê kurdî xwe livand û vejîn bû. li ser destên  jîrek û biwêjan ,ên  mîna Elî herîrî – Baba tahir û bi dû wan de: Melyê cezîrî – Feqehê teyran - Melayê Batî - Ehmedê Xanê - Şerîf xan - Elî tirmokî… dîroka zimanê kurdî di hersî qonaxan de ji hev neqetyaye.


    Ji 700 bz di zimanê fehlewî û eşkanî û evsta de winda bûye.û ji qonaxa siyan ta roja îroj, bi zimanê kurdî yê nû diyarbû ye. di encamê de eşkere û ronî dibe, ku zimanê kurdî zimanekî serbixwe ye.xwedan taybetmendiyên dengsazî (phonetici) û rêzmanîne.heger hevbeşbûnek, di nav bera zimanê kurdî û yê farisî de heye ev jî yekbûna malbatî di çesipîne, weke her zimanên malbatên dîtir.
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   Çêbûna vê dewletê li bakurî Cezîrê bû di navbera Mûsilê û Karkamişê de (Cerablusa niha) li ser çemê  Feratî  bû ,  ji sedeya şazdemîn de  heya sedeya heyştemînê berî zayînê.


    Û şarê Waşokanî (Serê kaniyê ) niha yê ku hatiye erebkirin binavê ( Ras El – Eyn ) bû paytexta dewlet Mîtanî . û di nîşana mozexaneya îraqê de hatiye bîranîn ku dewleta Mîtanî dikeve navbera  welatên Hêtiyan ji aliyê rojava  û  welatên  Aşûrî ji aliyê rojhelat de,  û di  navbera  sinûrê  çemê Ferat ji aliyê başûr heta çiyayên Kurdistanê ji aliyê bakur de.


    Û ji mîrên dewleta Mîtanî : «Soştar» û «Artatam» di sala 1430 de berî zayînê, û «Şarna» di sala 1410 an de berî zayînê, û «Artaşomara» û «Tişrata» û «Artatamayê diwemîn» û «Matîwaza» û hineke din.


     Mîtanî şaxek ji miletên Arî ye          (Hindo – Ewropî), û ji xudayên wan: «Andra» û «Werona», ew jî xudayên arî yên yekemîn in, yên ku piraniya  miletên arî baweriya xwe pê dihanîn. Û  di niherîna piranîya dîrokvanan de Hikûmeta Mîtanî şaxek ji şaxên Hikûmeta Kaşîyan bû, û ji Komeleyên Sopartiyan bû. û dewleta Mîtanî mezinbû û avabo  û pêşket di her alî da, nemaze di aliyî leşkerî û çandinî û bazirganî de, vê pêşkevtinê hêjt cihê wê      gelekî mezin be di nav dewletên   mezin de di wê demê da heta bû yek    ji  çar  dewletên  mezin :


1- Misir ( Ferûnîyan )


2- Hêt ( Hêtiyan )


3- Kasay ( Kasîyan )


4- Mîtan ( Mîtanîyan )


   Lê mezinbûn û şaristanîya vê dewletê şikest   bi   destê   Tihotimisê   yekemîn 





GELO ŞIVAN PERWER VEDIGERE TURKIYEYÊ?


    Şeva 8\1\2009ê, Şivan Perwer derket programa Pusulayê ku Mithat Bereket di TRT 1ê de amade dike û bersivin Mîthatî yên li ser çîroka xwe ya destpêka dengbêjiya xwe, firarî û derketina xwe ya Ewrûpayê û projeya xwe ya vegera Tirkiyeyê dan. Şivan Perwerî her weha fikrên xwe yên di derbarê guherînên li Tirkiyeyê de jî anîn zimên û got: 


— Divê dewleta Tirkiyeyê van gavên xwe yên demokratîk bi berdewamî bavêje û rê li ber demkorasî û mafê mirovan veke. 


    Li ser pirseke ko li hêla dinê jî meseleya terorê vê gavê jî berdewam e û ev ji bo hin gavan asteng e jî, Şivanî got: 


— Helbet teror ne tiştekî baş e. Ji jiyana mirovî bi qîmettir çi heye? Tu divê bila tirk be û tu divê bila kurd be, ew kes hatine dinyayê ko bijîn, ne ji bo bimirin û jiyana xwe bikin qurbana terorê, lê divê rê ji dîyalogê re bête vekirin û ev mesele bi rêya diyalogê çareser bibe. 


    Di derbarê vegera Şivanî ya Tirkiyeyê de jî hat pirsîn ko ji terefê hunermend û hozanên navdar ve konsereke mezin bête li darxistin û wî dawet bikin bê ew ê vegere Tirkiyeyê yan na jî wî got: 


— Hunermend û hozanên Tirkiyeyê cesaretên xwe wenda kirine. Ji berdêla dawetnameyên ko îroj [Qesta wî meseleya beşdariya vekirina TRT 6ê ye] ji min re tên kirin, divyabû hunermend û hozanên Tirkiyeyê tiştekî weha bikirana. Ew heta bi roja îro jî li tiştekî weha nefikirîne. Kesî rojekê li halê min nepirsiye bê rewş çi ye û divê mirov çi bike. 


    Di pirsa dawiyê de ko Mîthat Bereketî pirsî bê ew ê wî di demeke nêzîk de li Tirkiyeyê bivînin, yan na? 


Şivan Perwer got: 


— Ez hêvî dikim û bi hêvî me. Heger dewlet gavên weha erênî berdewam bike, dê bibe. 


    Şivan Perwer derneket TRTya kurdî û bi rojan bû mijara minaqaşeyan. Li gora hin kesan tirsiya û neçû û li gora hin kesan jî wî xwe sivik nekir û li bende rojeke baştir sekinî, lê weha xuya ye ko ew ê bi merasimeke mezin û di demeke nêzîk de here Tirkiyeyê.


Ji : � HYPERLINK "mailto:info@nefel.con" �Nefel - Kulturmagazîn�
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di: Tebaxa  


1995 ê de derket
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BÊBUHAR





XWEZIYÊN PÎNEKIRÎ





Pîroz


Neynikên nijdevanan wîneyên we





Ji pişka nehînê derxistin       


 Û dengêwe di rewşên awartede                               


Sarkirin                                                     


Peyvên we li xwe digeryan 


Çunkî bê vedengbûn


Hiş û bîranînên we bi çavgirtînkê di lîstin


Lewra wateya hebûnê di


Dilê wede şaxdaye





Venekşin li himber lehya kîn û xwînê


Êdî nema


Rûpelên helbestan di kunê


Dîwarande di girnijin


Nema jîrî di çavên tometande heldibe  


Û dîwarê ko xwe dibin siya avahiyan       


Vişartiû ket





Vîn: xeleka herî tenge di zincîra


Kiryaran de


Dîtin: razeya ko dihêle


Reng hevdû binirxînin


Bi vê razeyê


Giyanên  pakrewanan


Di bin endazeyeke


Çiya bilindahiya xwe


Bi wê di pîvin


Bi vê razeyê 


Hûn nabin dîlê xweziyên pînekirî
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ku ev kesa yan ev wara yan  ev bûyera xeyaliye , tew wate nade ku ew dûrî pejirandina hişên mirove, ev ji ber ku ta xeyalê be , hiş û vaceke wê heye  .  Ma rêk û pêkkirinek  ji bûyerên xeyalî re jî ne pêwîst e ?!


    Di 220 rûpelan de Soreklî tiştekî nabêje , û tiştekî sergiha nake bo xwendevanên xwe. Ne tiştek ji pêv ramanine û bûyerne tarûmar, ku hişên xwendevan jî bi xwe re tarûmar dikin


    Bûyerne bêhûde û bê wate diqewimin ( kuştina Leheng Axa, kuştina Halo ,.….)


    Hûn tenê bale xwe bidin navên hin lehengên romanê :  ( Mele Boyar , Rasîn , Efrîto , Locan , Serkan , Roger , Nîdal) çi pêwendiya dikane nasnameya ev kesan bi hev de girêde ? û li ser kîjan parzemînê heye ku ev kes  hev  bibînin ?!


    Mela Boyar yê ku ji gewdeyê jina xwe têr nabe     û ji ber egerne nehînî ji  nişkav de wenda dibe , li dawiya romanê û dîsa ji nişkav de tê hole , di kincên peyayekî wek Elmustefa de pêxemberê C . X . Cubran . ev giş diqewime , bêyî ku eger bêtin diyarkirin . Paşê kuştina Leheng Axa û hebûna rêxistinan ( TST , CUM ) nakevin xizmeta ti tiştî ji pêv mezinkirina goga bêhûdetiyê.


    Ji layekî dî ve , xwendevan nizane ev ku romana " Veger" romaneke romansiye yan romaneke polîsiye yan jî ramaniye yan ramyariye.








Berhevkirin û  Amedekirin a :


 


Beşîrê MELE


    Di derbarê zanyariya zimanan de, ta sedsala 18 ê z, tenê zimanê latînî û yûnanî,  ji sê hêlan ve dihate ravekirin. – rêzman – ferheng - pexşan û helbest. ji bilî van herdû zimanan yên dîtir dervî  lêkolîn û pîvanên bingehîn mabûn. piştre ku rojhilatnas fêrî zimanên rojhilatê bûn, bi taybetî zimanê sensikrîtî li gel  berhevkirin û berawird kirina zimanên latînî û yûnanî, bi zimanê sensikrîtî re diyarbû ku hersî ziman  ji kok û bingehên xweve nêzîkî hevin. eve yekemîn gav bû di derbarî zanistya zimên de, ku ev bû rêbaz û şêwazên ravekirina zimanan û bû destpêka dîroka zanistiya zimanan. (filology) yekemîn zimanzan (Sir William) 1746 - 1794 di zimanê sensikrîtî de şarazabû. piştî vekolîn û berwerdekirina zimanên latînî û yûnanî bi sensikrîtî re, di encamêde gihişt, yekbûna malbata hersî zimanan. william  bingeha zanistya ziman danî. li her koşeyên  ziman û rêziman,vekolîn nîşan kirin. ev şêwe û rêbaz bi navê zimansazî hate nasîn «comparatve philology» ji vê qonaxê û pê ve zimansazî bû zanistek serbixwe. cîhê xwe di nav beşên dîtir ji zanistiyan çêkir.


    Piranya zimanzanan ev zanist bi çend xalan, dabeşkirin.


1- dengsazî «phonetic»


2- bêjesazî  «morphology»


3- pevoksazî «syntax»


4- rênivîs «orthograph»


5- dîroka bingeha bêjeyan «etymology»


6- watesazî  «semantic»


7- zaravsazî  «dialectology»


8- ferhengsazî  «lexicology»


9- kêşesazî  «prosody»


Malbatên zimanan 


Piştî  pîvan û rêbazên ziman  hatin damizrandin ,koke nasîna malbatên zimanên cîhanê, hinekî hêsan bûn.li gor neh xalên jorîn ,zimanzanan her zimanek xistin bin sîwana maka wî .her komek bi malbatekê bi navkirin.


1- mlbata zimanên Hindo urupî :


    Ji orta asya ta rojavayî urupa ji vê malbatêne. Ev jî du beşin:








Amadekirin: 


Salih DEMÎCER  


    Li dirêjiya sala 2008 an Libnan û gelek paytextên cîhanî  ahengan bi Yobîla 125an li ser bûyîna Cibran xelîl cibran li dar dixin  da  berhemên evî hunermend û helbestvan û şêwekarê gewre şanî hemwelatiyên xwe bikin  


    Gelo kiye ev çiyayê ji hestan û lehiya ku bi mirina xweya gewdeyî nehatî rawestan?


    Ew Cibran kurê Xelîl Cibran e.  di 6 ê meha çelle  sala 1883 de li bakurê Libnan . bajarokê Bşerrî di vê malê de  ji dayîk bû. 


    Bavê wî xelîl cibran  yê ku mêrê dayika wî  yê sêyemîn bû .ew mirovekî zor hişk bû .şivanê pez bû û hemî demên xwe di vexwarina meyê de dibuhurand.


  Tersî  bav   dayika Cibran  Kamîle Rehmê ew ji malbateke bi rêz bû  û xwedan piştîneyeke ayînî bû.


 Li gel rewşa perîşanî û neçariyê wê bi hemî hêz û şiyana xwe hewil dida ku piştgira kurê xwe Cibran bike .


bi alikariya wê cibran fêrî xwendina erebî bû . çimkî bavê wî ew ji çûyîna dibistanê bêpar hîştibû. 


    Di deh saliya xwe  de  ew ji ser latekî ji latên newala Qadîşa ket û milê wî yê çepê şikest û ta roja ew mirî mile wî xwar bû.


    Piştî ku bavê wî hate girtin ji nik leşkerên osmanî de. bi doza guhnedana wî di rêvebiriya baca pez de, û bedhaliya wan.  


    Dayika Cibran di sala 1895an de. biryar da ku koça xwe barkin bo Emerîka . 


  Li koçberiyê Dayika Cibran roleke mezin di perwerdekirin û avakirina kesayetiya wî de lîst . û bandore wê di nivîsandinên wî de diyar bû: 


    Ew di çîroka Baskên şikestî de
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Navnîşana internêtê: � HYPERLINK "http://www.partiya-azadi.net.ms" ��www.partiya-azadi.net.ms�                                                             E-mail: rojnameyadeng@yahoo.com





 





R Û Y Ê   L I B N A N  : C I B R A N   X E L Î L   C I B R A N








di 10 nîsana sala 1931ê de li Niyoyork jiyan û dahênanên xwe ye nirxdar li dû xwe hîştin û   mirina jiyanê bi jiyana nemirinê  guherand û  li ser  darekî  wiha koland û nivîsand:


Gotineke  daxwaza min  ew li ser gora min bê nivîsadin: 


Ez zindîme wekî te û aniha ez li tenişt te sekinîme.çavê xwe bigir û bizîvir  tûyê min li pêş xwe bibîne" 


Cibran 


– DAWÎ –
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Rûpela dawiyê











DESHILATDARÎ RASERE


   





Arşek  BARAVÎ


   Li şarê jînê .. li kolana derûnê .. jî û temen bi hedan û aramiyê re diholise , lewra ew roja ku bêyî ken derbas bibe ji jî û temen re dorane .


    Birçî bi mize û çêjê hay nabe , lêkolerê jan û êşê bi pelandina kul û derdan re dimizice… digirnije … lê halanên nalînan pê re li horselan didin…


    Horbandin bêdawiye… çeşneke rojgariye… hemsaliyeeee…


    Haydar aşnane ku ew gunehkarî û tawanbariyên wan ji zexeliya nîrên evê demêne … ev dema ku hîn û hîn hov û nezanan di paşila xwe de himbêz dike û vedişêre.. tevlî ku ew berê şartîne.


    Qelîştokêd xaka xweziyan ji tîkirinê weke devên maran vebûne , azarên bêwar û biyanî ku tu kes nizane bêje ka pûrta paş hustêd bavên wan ji kuderêye … bûne nişteciyên deshilatdar .. û raserî rêkefta ewaniyê hatine (bûne) ..


    Ev tavil pêdawîstî havileke hêzdare , birîna roka sor li kendava asoyên bêyî çareserî dilopên rondik û fermiskan li ser gewziya hinarkên ruwan dihêwirîne.. nivistî dike û xwe di heyamên dûr de bi hêmenî li ser millên jar û mestan diparêze  .. taku bi hêviyeke avdayî pêrgî deşteke qonaxdûr bibe û kela xwe lê birêjîne û vewese..


    Çiyayên helwestan şûtî rût mane .. , marî (mêkew) li kew mukur tên .. û ji şalûlan bi hayhezin.., gival zuha bûne.. tariyê xwe ji şerma nuxamtiye…, kaniyên ava jiyanê  dernexûm bûne … dayikan mendalên xwe wenda kirine …


    Dem vacî bûye .. stêr verijiyane …. Zemînê û asîmanên bêyî stûn xwe pev guherîne (guhertine) …, derya û zerya tevlî robaran miçiqîne … gerdûn vala bûye ..


    Can li gewde xwedî dernayê… tevde çalakvanin bi rojîne … zanestiyê dixwazin ..


- Lê mixabin .. bersiv di navenda gewrî û zengelolkê de westiyaye … çawa wê karibe derkeve der …


    Dîsa weke dîsa (dûbare- sêbare- çarbare… pênc şeş bare … )  çalakî  lingan  didine  ber  xwe   û  radibine





ser pêyan … li rasteqînê digerin.. xwezî di qirikê de zuha bûye..


    Qaşo hûn merdin .. xwedêgiravî hûn ciwanmêrin …de ka avnê bidênê ?


    Havîn germe û zivistan sare û her yek jî di dema a dîtir de bendeware… lê sereka bersivan rastiya kare ..


    Taku zanyarên evra di aramgehên xwe de  şa biholisin .. pêdivêye ku berevan û piştegirên zanestiyê serfiraz û aza bin ..


    Çanda kurdî bêyî pîtepêdan û miqateyî maye … ronakbîr jî bextereşe û çav li destaye .. rojnamegêrî bindesta berjewendiyên kesê bi qapane ..


    Çima kirî xwendevan xwe daxe û destê xwediyê rojnameyeke taybet ramûse taku karibe xwe bi hogiran … nemaze ên konevan bigihêjîne ..!!! ???


    Ew destê ku dergûşê (lalikê) dihejîne ew dadweriya cîhanê dike ,.. û ew destê ku pênûsê dipeyivîne ew dilxwazê peyva azade ,.. û ew destê ku çek û rextan hildigire ew têkoşere .. berevaniya sefiraziya bindestiyê dike .. xwînmij û serkotkeran dibizdîne..


    Xebatkarê rastiyê bi xwîna ku ji qelîştokên dest û lingan diçizire … ramanên mezdayan hoşyar dike , …bi şekeke dijwar bawermendiya peyamberan dilincîne …avakirina jiyana cîhanî nûvar û geş dike ...


    Barrebarre … qîrîn û haware … tukes nabêje mendo kerê te bi çendo…, dem a bazirganiya hay û hestaye … bextereşî bi nan û perçakî li ber kesê rastego digere .. navdarî ercê xwe li berjewendiyê qam û buhurr dike .. sermiyanên bêbayik diwerdîne.


Rastîgo be çewtiye ?


Şareza be qelsiye ?


Bi şahnazî ketiye !!


Zanyare lê ka çiye ?


Ziyankarî xurtiye ?


Tawanbarî merdiye !!


Barribarr za nestiye ?


Dewlemendî şahiye  ?


Dibêjin çi neçiye !!


Nepen bikin sêwiye !!??


Guh medênê ew kiye !! ??


Ne perestê partiye !! ??
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AZADÎ JI GIRTIYÊN SIYASETVAN Û GIRTIYÊN NIHERÎNÊ RE, DI WELÊT DE 








RÛYÊ LIBNAN  .. Dûmahî


nivîsên wî hatî şopandin .


gelo sedem çibû?


Şêwazê kêşandina wî bû ? an asta tabloyan lawaz bû ? anjî Cibran ê nivîskar zora Cibran ê şêwekar biribû?.


   Piştî ku cîhan tevde bi jiyana xwe û berhemên xwe ye cûrbecûr mijûl kir. wî 








MEHABAD … NÎŞANA SERXWEBÛNÊ YE





Ebdilrehman APO


    Di jiyana gelan de, rûdarên berxwedanê, û karmendên hêja û xebatkar , yên herdem dilên xwe danîne ser mestên xwe , û canên xwe avêtine çenteya qurbantiyê, ji serfiraziyekê re .. ji pêşerojek xweş re ,.. ji azadiyek bê tirs û êş re … ew lehengên han, tim û tim dimînin di hiş û bîran de … çimkî dîrok ti kesan jibîrnake, çi kesên xerap bin , .. û çi kesên pak bin, rûpel bi rûpel , dîroka kurdan , wek tîrojên roya germ di heyva  tebaxê de , riyan dide nasîn , û her wiha delavên azadiyê nîgar û aşkeredike , û hovîtiya dijminên xwînmij dide ber çavan ,… ji mahabadek din re …!


    Mehabad, bajarek bi çûk e , xemla xwe destîne ji çiyayên hewîrdor, û ji rengê      xwîna şehîdan ,  ji çemê Sewblaxê yê dinale û diqêre , û dimîne li benda roja azadiyê û serxwebûnê …


    Di 22ê çileyê sala 1946ê de komara Kurdistan li mahabadê daxyanbû , û pişkivî  tev hêviyên kurdan , mîna gupikên gulên buharê , bi rêvebiriya serekê şehîdan ( qazî mihemed ) , û bi amediya Barzaniyê nemir … li meydana ( Çarçira ) , û ala kurdan bilind bilind hate hildan ji rengên keskesora şêrîn ,    li ezmanê hişîn, Mehabad bû roja damezrandina rûpela serxwebủnê ... û kurdan dest dane hev ji çar prçên Kurdistanê û li hemî waran bû şabûn û dîlan ,… û  nirxa serxwebûnê kurdan da ... bi amedebûna (Barzaniyê nemir ) Mehabadê kirasê serxwabûnê li xwe kir , û qêrîna kurdan bi milyonan , û hawara dayîkan , û xwîna şehîdên riya azadiyê bicîhat piştî vemirandina şoreşa Barzan ( 1943- 1945 z ) di payîza1945ê de şoreşvanê mezin ( Barzaniyê nemir ) tev hevalên xwe yên şoreşger û hin malbetan berê xwe dan Kurdistanê - Îranê ... di encama peymanekê de , û hin têkîliyên Barzanî yên berê teve ( hey'ata azadî ) ji alîkî de , û             ( komela jiyana kurd ) ji alîkî din ve , barzanî giha Mehabadê û hate pêşwazîkirin ji aliyê serokê nemir ( Qazî Mihmed ) .
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HEVDÎTINEK





Adem Xêtanî 


(Albanya)


Wergerandin


 Bo Kurdî:


Fadil Temo


Ji  hevdîtinekê :





Tu çi bi xwe re dibî


Heger ku tu Nûhek bî


Bi gemiyeke jiyaneke nû ?


Heger tu bifirî hesareyeke dî ?





- ez tenê yara xwe Olga 


bi xwe re dibim.





Û hîn çi ?





- ez bilbil û gula Corî


Bi wê re dibim.





Û hîn çi ?





- ezmanek baran, mistek ronahî 


Û simtek tarîtî dibim.





Û dawiyê ?





- ez Ruhistîn dibim, ji bo xwe tenê,


Da ku nemir bimîne,


Ewa ku ez jê hez dikim.


-------------------------------


Nûh : pêxemberê ku navê wî bi lêmiştekê ve girêdayî


Hesare : stêr : gerestêr :كوكب


Simt :qulik


Ruhistîn: ferişteyê mirinê : 'Izraîl.








a- koma rojhilat (hindoarî) mîtanî – sensikrîtî - mîdî û exmînî


b- koma rojava  evjî çar şaxin:


1- (germanî) elmanî – ingilîzî – danîmarkî - felmengî û holendî...


2- (latînî)  italic - ferensî - ispanî û pirtugalî.


3- (silavî)  rûsî – polendî - çîkî û silovakî….


4- (yûnanî) zimanekî bi tenhay e di vê malbatê de. her weha ermenî û elbanî jî.


2- malbata zimanên samî :


    Ji erbistan ta bakurî efrîka ji vê malbatên e evjî çar komin:


1- koma başûr: sebeyî – himyerî – qutbanî - semûdî - hebeşî û erbiya nû.


2- koma bakurî erbistan – aramya Kevin û suryanî.


3- koma rojava: fînîqya Kevin û ibrî.


4- koma rojhilat: ekadî - babilî  û aşûrî.


3- malbata zimanên oral: ev jî du komin.


1- oralî – finlendî - estonî  û mecerî.


2- beltikî – tirkî - mengolî û  tinokosî.


4- malbata zimanê çînî :


Çînî – taylandî - bormî û îbîtî.


5- malbata zimanê (Algonquian):


    Zimanê emrîkanyên bakur yê resen.


6- malbata zimanê bato:


    Zimanê peravên afrîkya – zolo – hosa - û zimanê efrîkyan


Dîroka zimanê kurdî :


    Jimara zimanê zindî ku ta roja îro mirov pê diaxivin, li dor 3000 ziman in.


(50) ziman di ser deh milyon kes pê diaxuvin û (35) ziman di xana zimanên herî ciwan de ne, yên ku berhemên hêja bi wan hatine nivîsandin.zimanê kurdî ji van (35) zimanên serken e di cîhanê de.zimanê kurdî,ji malbata zimanê hindo urupiy e û ji koma rojhilat e ya bi navê hindo-arî tê nasîn. ev kom ji rojhilatê hindê ta xaka mezobotamya dide ber xwe, bi navê aryan. an bi koma zimanê îranî tê nasîn,ev kom bi xwe, du beşin:


1- koma Hindî


2- koma îranî ,ev jî ji du koman pêk tê.


a- koma başûrê rojava. zimanê exmînî û zimanê farisî


b- koma bakurê rojava, zimanê herî kevin yê vê komê Mîdî û zimanê Evista ye.
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SERNIVÎS .. Dûmahî





qonaxeke ku pêdiviyên wê yên dîrokî he ne, bijare tinne ye ji bilî kombûna ked û hewldanên hêzên niştimanî û demoqrat di welêt de ji bo guhertina aştiyane ya demoqratî, û pêkanîna erkên avakirina dewleta maf û yasayê, ya karesata vê civakê diqedîne, û bingehên rijêmekê diçespîne ku demoqrat û curbicur be di biwarên neteweyî û ayînî û ramyarî de, û berdana azadiyên demoqratî, û bicihînana rêkeftina destûrî di navbera pêkhateyên civaka sûrî de ji ereban û kurdan û asûran.. û çareserkirina hemî pirsgirêk û dozên niştimanî di welatî de, û rakirina siyasetên şovenîst û proje û yasayên regezperest ên stemkar ku di derheqê gelê kurd de bikardihin û rakirina zora ku ji dehsalan de dibîne ji ser wî, û venasîna destûrî bi heyina wî wek neteweya diwem ji layê hijmarî û cugrafî de, û çareserkirina doza wî ya neteweyî wek gelekî hevbeş di vî welatî de, di çarçûveya yekbûna welatî de û wek ku desteberiya peresendin û pêşkevtina wî dike..  


DENG


Ferhengoka Sernivîsê :





Alav - عوامل


Aşop - وهم


Adgar - ملامح


Awarte - استثنائي


Alozî - تعقيد


Aştewayî - مصالحة


Amîrayetî - آلية


Bidengevehatin - تجاوب


Bijare - خَيار


Bizav - حركة


Berahî - صدارة


Bayexdan - اهتمام


Berhildayî - تسيب


Biyekdaçûn - تداخل


Çavgeh - بؤرة


Dosiye - عملية


Destpêşî - مبادرة


Dinedan - إثارة


Desteberî - ضمان


Erk - مهمة


Guncaw - مناسب


Peresendin - تطور


Girijî - توتر


Gendelî - فساد


Hevkêşe - معادلة


Harrek - طاحن


Helwêst - موقف


Helûmerc - ظرف


Kert - قطاع








Rojnameya DENG - Hijmar: (101 û 102)                                       Çelle û Subat – 2009 z , 2620 k








KOÇKIRINA HELBASRVANÊ KURD YÛSIF BERAZÎ (BÊBUHAR)


    Roja 15\1\2009 ê li bajarê Serê Kaniyê helbestvanê kurd ê bi nav û deng Yûsif Berazî (Bê buhar) ji nêv me barkir piştî 78 salan ji temenê wî.


    Bêbuhar ji binemaleke kurdî niştimanperwer e , di sala 1954 ê de ji


devera Babê li parêzgeha Helebê hatibû bajarê  Serê  kaniyê  li  Cizîra 


kurdî. Û ji xortaniya xwe de Yûsif Berazî dest bi nivîsandina helbestê


kir , û gellek  helbestên wî bûne  stiran piştî sazkirina wan li ser destên 


naskirîtirîn sazvanên kurd ,  û hatine stiran bi devê dengbêjên bi nav û 


deng ,  û  bi  taybetî   hunermendê  kurd ê  mezin  Mihemed  Şêxoyî .


    Di gel  nivîsandinê ,  Bêbuharî  karê  siyasetê  jî kir û beşek ji jiyana 


Miftefa Cim'a dikine û wî li riya xwe dibin û dihînine. Û di 10\1\2009


ê de  jî  çavkaniyeka agahdarî di  partiya  Azadî de  dupatekir  nûçeya 


girtina wî.


    Û ji bo vê yekê gellek daxuyan û bangewaz derketin, ji wan daxuyana ku rêxistina Ewropayê ya partiya Azadî derxistibû .  Û  herweha  li  Swêsrayê  jî daxuyanek  derket  ji layê rêxistinên Swêsrayê yên
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SERNIVÎS .. Dûmahî





taybetî reşkujiya serokwezîranê libnanî yê berêtir Refîq Elherîrî, di gel kêşe û dozne din.. ew giş wek nîşaneyên aşkere ne berve xurtkirina têkgihêjtinê de di navbera hêzên navdewletî de yên xwedî rola karêger û kirdar di hemî wan kêşeyan de, ev jî nîşaneyê dide ku guhertinne giring û rijd li hêviya rewşa navdewletî bi tev de ne, adgarên wan xuya ne di helwêst û karliyekkirinên berdewam di navbera xuyatirîn dewletên mezin de yên aşopên ne rekeftinên xwe pertdikin, û bi durvekî aşkeretir xuyadikin rijdiya civaka navdewletî di riya projeya guhertina cîhanî de, lê dibe ku bi amîrayetî û şêwene newekyek bin ji layê durvî de û guncaw in di gel qonaxê û peresendinên wê, ev guhertina ku bê guman sih û encamên xwe davêje ser herdu rewşên herêmî û navxweyî ya sûrî wek hev, nemaze ku dozên rewşa nihayî cîgehê berahiyê digirin di yekemayetiyên van livan de û di pêşiyê de ji wan proseya aşitiya berdewam di navbera ereban û Îsrayilê de, ya ku rêkxistinne nû divê ji bo hêsanîkirina erkan di riya bicihînana aşitiyê û seqamgêriyê de li deverê. 


    Helûmercên awarte yên zor pêwîst ên ku meydana herêmî vê dawiyê dîtî, û milmilaneyên tûj bi biyekdaçûn û têkhilkêşayin û dûriyên xwe yên navdewletî yên nîşaneya qonaxeke nû didin dibe ku bistirî û aloz be, nemaze piştî hêrişên hêzên îsrayilî li dijî Hemas û kerta Gazzeyê ji asiman û derya û çolê de û encamên wê ji ziyanên mezin ên merivî û aborî û hilweşandinê û wêrankirinê.. hêjtiye ku rewş alozîtir û astengîtir bibe, û dinedana hêrsa hêzên aşitiyê li cîhanê kir ji metirsiya firehkirina bazineya şerr û cengên harrek û liqandina asayiş û seqamgêriya rojhelata navîn bi tevayî..


    Îroj jî û piştî destpêşiya misirî, û piştî sekinandina avêjtina agirî di navbera Hemas û Îsraîlê de, û destpêşiya Se'ûdiyê di riya kumta erebî ya aborî re li Kiwêtê ji bo aştewayiya erebî, û biryardana yarmetiya pêwîst ji bo avakirina Gazzeyê ji nû de, tevî wê giş rewş hîn metirsiyên zor hildigire û aso jî vekirî dimînin li bihtirî şîmaneyekê, ji ber rewşa felestînî ya ku tê de şalawên agahdarî zortir dibin di navbera layên dijber de, û ji ber tillîşa di layê erebî de û dinedana dozên nakokiyê ji nû de, û ji ber rola îranî ya nerrê di vî biwarî de ji bandora aşkere di dozên herêmî û rêbazgeha aştiyane ya têkeliyan de..
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D E W L E T A    M Î T A N Î








SERSALA TE PÎROZBE .. dûmahî





Sedemên rawestandina çîroka meyî konevanî pirr in… lê em dikarin hin sedemên bingehî bidin nasîn… û eger em bikaribin evan sedemên sereke û bingehîn çareser bikin. bêguman em ê çîroka xeyî konevanî ber bi berdewamiyeke rast û durust de bidin.


Pêdivêye ku tevgera kurdî hin kar û çalakiyên bi wirc pêkbîne:


Guh bidin xortên ciwan û asta wîyî çandî pêşbixin


Pêkanîna Xelekên çandî bi keç û xortan re 


Cirîdên çandî di navbera ciwanan de


Vekirina Xulên zanstî – çandî


Hînkirina ciwanan di temenê (E’mrê) naşîtî de çawa evî temenî (E’mrî) derbaskin 


Hînkirina  mafê mirovî dîmuqrasî û pêre erkên ku jê têne xestin


    Lê mixabin pirr caran û pirr kesan jî çi bi nivîsandin û çi bi devikî rû li rû li himberî berpirsyarên tevgera kurdî sedemên alozî û arîşe û têveliyên gûr di navbera wan de  dane bi nasîn , lê careke dîtir mixabin  serok û berpirsyarên tevgera me di ser guhê xwe re avêtine û li wan kesan guhdar nekirine û mane di ewê hojîniya xwe de û di hempaziya xweyî bê bayik de dijîn û kar û xebata xwe tev dane dijberiya navxeyî bi mebestên kesayetî hevdû rexin û tune bikin .


    Pêdivêye ku em pirs bikin, ka çareserî çi ye?:


    Çareserî ew e ku serok û berpirsyarên tevgera kurdî bi hemû hêzên xwe (Çep – Rast – orte – biçûk – mezin) kar bikin ji boy barê xweyî netewî û berjewendiyê netwa xwe di ser her tiştên dîtir re bigrin bi hevdîtin û hevpeyvînên ramyarî û konevanî dûrî warê rêkxistnî, bêguman hêviya me heye ew ê ku karibin çereseriykê ji çûrokê re deynin ku berjewendiyê xweyî kesane derbasî hungurê xebatê nekin.


Dilê AMÛDÊ





( Ferûnê Misirê ) di dema cengên wî de li Asyayê      di sala 1580 de berî    zayînê, di cengeke mezin de di navbera herdu layan de li ser sinûrê Mîtanîyan . 


    Di wê cengê de Mîtanî   bi ser neketin û şikestin li hember leşkerê Ferûnê Misirê, leşkerê tewrî  mezin, û bihêz ji aliyê piraniyê û    ç e k a n    d e .


    Û di wê demê de pêwendiyeke mezin di navbera dwleta Mîtanî û Misirê da çêbû , carne bi dijminayetî û carne bi dostayetî, heta sala 1522   an berî zayînê ku dewleta Mîtanî kete bin destê  Ferûnê Misirê .


   Lê li hemberî vî tiştî , û    ji ber ku gelê Mîtanî ji miletên Arî ye , evîndarê azadî û serxwbûnê ye ,  qayîl nebû bi peyatî û   koletî ji Misiriyan re , û ji ber vê yekê pilanên cengê danîn û çekên mezin            ( Mencenîq ) û pêşketî hanîn ji bo ji vê peyatî û stemkariyê rizgarbe .


     Û ji alîkî din de di sedeya çardemîn de berî zayînê peymanek bi Hêtiyan re danî , bi vê peymanê bûn hêzeke mezin , bû sedema mezinbûna dewleta Hêtiyan piştre. û di sedeya sêzdemîn de berî zayînê êrişeke mezin birne ser Misirîyan û karibûn  wan  ji  welatê xwe








KOÇKIRIN MIHEMED NEZÎR MISTEFA


    Roja 22\12\2009 birêz Mihemed Nezîr Mistefa, siyasetmedarê kurd


                             ê naskirî ,  xatir  ji  me  xwezt  piştî  heftê salî ji temenê 


                             xwe  yê  ku  dora  nîvê  sedeyekî  jê  di karê di xizmeta


                             doza  kurdî  de  derbaskiriye .


                                Bi  vê  helkeftê , sekirtêrê partiya me, partiya azadiya


                             kurd   li   Sûriyê ,   birûsknameyek   birêkir   ji   partiya


                            dqmoqrata kurd (Elpartî) re. Û herweha hevalên partiya


                             me  di  veşartinê  de  beşdarî  kirin  û hevalê me Beşşar


                             Emînî  ( endamê komîteya  polîtîkî  ya  partiya  Azadî )


                             gotinek  gotinek  xwend . 








Melevan RESÛL


 Rawişt û tîtalên civakî ji encama salên dûv dirêj li ser hev kom bûne û bi kesayeta mirovan re bûye cot, wekî xweseriya civakî tê bi navkirin û ji folklorê wê netewê tê nasîn, ew rawişt û tîtal çi rast û dirist bin û çi çewt û xwar bin, lê dema ew di civakê de têne rûniştin wekî xwezayek civakî û yasaya xwerist di nava xelkê de tê pejirandin, sal li dû salê mejyê mirovan dikeve bin dandora wê çêja li dijî viyan û daxwazên sereke yên wî miletî, hin bi hin nifş li ser têne perwerdekirin û dibin cihê serbilindahiya xweristiya civakî, çi kesê bixwaze li dijî derkeve, fermanên gelerî û rexneyên tûj li hember wî derdikevin .


    Hinek taybetmendiyê xweza hene ji encama ezmûna jiyanê bi cih bûne, lê piraniya wan bi destê pisporan, tevlîheviya civakê ew saz kirin e, bi alîkariya hemî dezgehên fermî (çi olî û çi siyasî) bi şêweyek sîstematîk û bi pisporîke têgihiştî mejyê civakê dane rawestandin, çendî mirov hebin ku bixwazin xwe ji bin bandora wê derxînin, êdî civak bi xwe wan napejirîne û li dij wan derdikeve, heger hewldanên hinek mirovan di rûbarê veguhezîna civakî de derkevin? civak bi serê xwe û bi alîkariya kevneperistiya hozî û malbatî, bi tundî li dij derdikeve û fermana boykutkirina wan mirovan derdixin û ji nava civakê tavêjin wekî mirovek ji sincên pak derketî têne bi navkirin, û heger hewldanên sereraskirina têgihiştên bawerî li rû bidin, seranserî civakê bi alîkariya hêza olperistiyê ve dibin yek û beryarên ne rewa li dij wan derdixînin. mixabin di civaka kurdewariyê de heta roja îro ev herdu mînak xuya ne, bê guman em ji bîr nakin ka çiqas rola hêzên serdest di wan beryaran de heye , ya seyr û pir xirab ewe bêdengiya opozisyona li hember wan diyardeyan û bê helwest û insiyatîf li perê rûdanê dimîne, bi rengekî ji rengan , tevger dibe beşdarê tewana xemsariya di nava civakê de rûniştî , heger dengek were jî, lê lewaz û ketî ye, mînak em çawa dikarin ji rêberekî kurd bawer bikin dema xwe bi binemala xwe ya hozîtî bi nav bike! yan siyastmedarekî 





SERSALA TE PÎROZBE TEVGERA KURD ..?


    Çîrok berdewam e… weke ku jiyan berdewam e çîrok jî berdewam e… hin ji jiyanê koçdikin û hin jî têne jiyanê (ji dayik dibin).


  Bi evî awayî jiyan berdewam e… weke çîrokê, belê çîroka me a konevavî di berdewamiyeke rawestyayî de westiyaye… neçare, bê gûman sedemên evê arîşeyê hene û çareserî jî jê re  hene….


    Gelo em dikarin sedemên evê arîşeyê bidin bi nasîn û Piştî danasîna sedeman… gelo em ê karibin çareseriyê jê re peydabikin… Eger em evê ramanê bikar bînin.. pêdivêye ku em sedemên xwe bidin nasîn.
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Serbest  GÊLO


serbestgello@yahoo.com











Û REWŞ ALOZÎTIR DIBE


    Bi destpêkên sala 2009 ê re, û peresendinên di meydana navdewletî de, û guhertina ku di kargêriya amerîkî de bûyî û wergirtina wê ji layê serok Barak Obamayî ve, û wergirtina wî ji kêşeyên navxweyî re (darayî û aborî û asayişî ..) û paşê ragihandinên wî yên erênî di biwarê danûstandinê de di gel dozên germ û kêşeya aşitiyê û barê li Îraqê û Afganistanê û heya dosiyeyê etomî yê îranî, li tenişta bayexdana navdewletî ya ziyatir bi kêşeyên bingehîn di çavgehên girijiyê de bi gelemperî û devera rojhelata navîn bi taybetî, û liv û çalakiyên di qada ewropî de, û xuyabûna rola Fransayê ya çalak di dozên deverê de, û nêzîkbûna sozê girêdana dadgeha navdewletî ya taybet bo reşkujiyên di meydana libnanî de û bi
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.. SERNIVÎS ..








Demoqratî ji welêt re, û venasîn bi heyîna milletê kurd wek netewa duwem di destûrê welatî de 


DENG 























Hijmar: 101 û 102 –meh: Çelle û Subat -sal 2009z, 2620k








DENG : mehane ye ,  giştî ye ,  ji weşanên nivîsgeha çand û ragihandinê  ya Pariyta Azadî ya Kurd li Sûriyê – Buha : 15 Lêrayên sûrî
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KARÊ HEVBEŞ





Zana XANÊ


� HYPERLINK "mailto:Zanaxane@gmail.com" ��Zanaxane@gmail.com�


    Çi gotin û nerîn be, rastiya xwe ji rewş û jiyana heyî distîne, çima îro roj kurd ji hemû wext û demên borî bêtir bi hacetî lihevkirin û  hevgirtinê ne?, li rojavayê Kurdistanê rewşa aborî roj bi roj xerab dibe, jiyana kurdan ber bi astengî û tengayek zor ve diçe, îro roj kurd nedikarin erd û xaniyên xwe li ser navên xwe qeyd bikin, cihê şuxul û kar li deverên wan tune ye, asteng li ber rewşa çandiniyê zordibin, avakirin ji xwe ew îro bicarekê re sekiniye, ger em bi rengekî din bêjin, her bi wir de dire jiyan di deverên kurdan de zortir dibe, herkes ji ber zehmetiyê dibîne, heger em îro di tevgera xwe de ne yek in lê em di zehmet û zorkêşyê de yek in, tu ferq di navbera vî kesî yan wî kesî de tune ye. lewra yekîtîk ji tevgera kurdî re pir pêwist e, neli hevkirina partiyên kurdan, nîşana nerastiya serokatiya wan e, ji ber wek me gotî, milet tev de wek hev zorkêşanê dibînin, bi kêmanî wextê hin partî bixwazin karekî bikin, têxwestin ku partiyên kurdan tev de pişikdarê wî karî bin, ji ber ku çi kar be xurtbûna xwe ji pir alîgirên wî distîne, lewra divê partiyên kurdan bi dilkeçikî danûstendinê bi hev re bikin, ne ku berî bên civatên xwe diltengî û zikreşiyê ji hev bigrin, bi rastiya xwedê dem dema karê hevbeş e, ji ber ku tê dîtin karê ku ne bi hev re be, zû beravêtî dibe û ti fêde jê nayê girtin, wek dinya û alem tev de dizanin jihevketina kurdan, hertim bûye sersebebê beravêtîbûna karê wan, yekdestî nîşana zanebûn û xurtbûnê ye, jihevketin nîşana qelsbûn û paşvemayînê ye, devavêtina partiyan xwe bi xwe, nîşana bê nerîn û qelsbûna wan e, heger ne wilo be, ma çima xwediyê êş û kulekê şerê hev dikin?








MALBATÊN ZIMANAN Û DÎROKA ZIMANÊ KURDÎ…
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Rojnameya DENG - Hijmar: (101 û 102)                                       Çelle û Subat – 2009 z , 2620 k








Rojnameya DENG - Hijmar: (101 û 102)                                       Çelle û Subat – 2009 z , 2620 k








Rojnameya DENG - Hijmar: (101 û 102)                                       Çelle û Subat – 2009 z , 2620 k








serwext û radîkal nikaribe berê xwe û zarokên xwe ji saziya tundrewa olî biguhore!


  Tişta bala mirovan dikşîne ewe ku civaka sivîl bi serê xwe kariye gavên berbiçav li pêşiya nûnerên civakî bavêje û hinek serwextî cîhana hemdem bibe , bê guman rola tevlîheviyê û wêrankirinê dibe binasê rewşenbîr û zanyarên civakî jî , ya diyarî çav ewe ku her roj em dibînin wê nûnerên tevgerê û kesayetên rewşenbîr di nava civakê de ji berî hemû kesî , berê xwe didin wê saziya ku bi salan mejiyê me bi Eksîra zingarî şûştî bi xutbê melayên nexwendî yan dersdayî guhdar dikin ! bi guhekî lûç  li bûyerên pûç , berî hezarê salan bûyî , çavan jêre şor dikin , hêvî û daxwaza dilê hêza deshilatdar bi dilekî xweş pêktînin , lê xema wî miletê ji xwere kirîn hespê qoşmê di pişt guhê xwere tavêjin , heger gelek jîrbin , di konên şîn û behiyan de xwe li dora hev kom dikin û di quncek tarî de dimînin û li benda şîret û wa-zê Melayek nexwendî dimînin û çavan pahin dikin da dîndarek ji çerxên borî were quloçê wan ji nava hev veqetîne !


    Gelo ma ne fere di ahing û kombûnên bi vî rengî ji xwere alavên şiyarkirinê bi kar bînin û kesê di temara xewê de hişyar bikin û wî bi wî bidin nasîn ka ew çiye û doza wî çiye û çi dikeve ser milê her yekî ji me da bê naskirin ku ewjî mirove û xwedî mafe ji rêza ajel û jandaran derkeve !


   Diyardeyên weha dihêlin ku mirov bi tepan li nava serê xwe bixe û civaka rêzê ji vî rengê sazî û kesayetan re digre , heme bila destê xwe dane ser çokê xwe û bi kulma li nava pehnika serê xwe bixe , wey li min be û wey li nûnerê min be !.


-------------------------------------


* E – mail: � HYPERLINK "mailto:melevanresul@hotmail.com" �melevanresul@hotmail.com�


                   melevan1@gmail.com  








KURD LI SÛRIYÊ JI SÊ MILYON Û ÇARSED Û DEH HEZARÎ BIHTIR IN


    Ajansa nûçeyan a almanî nûçeyek ji nivîsîngeha serjimêriya navendî li Sûriyê wergirtiye dibêje ku hijmara sûriyan gihêjtî ye 2233200 (bîst û du milyon û sêsed û sî û yek hezarî) bi goreyî girûpa serjimêrî ya wê nivîsîngehê ya sala 2007 ê.


    Bi goreyî vê serjimêriyê jî em dikarin bibêjin ku hijmara kurdan li Sûriyê ziyatir e ji 3410000 (sê milyon û çwarsed û deh hezarî), ji ber ku rêjeya kurdan sebaret bi sûriyan digihêje 15 % .


    Rojnameya « Althawra » ya fermî li Sûriyê jî gotiye ku hijmara nêran digihêje 11220000 î û hijmara mêyan jî digihêje 11111000 î , ango rêjeya mêyan kêmtir e ji ya nêran ji her sedekî yek.
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Kumt - قمة


Karêger - مؤثر


Kargêrî - إدارة


Kirdar - فاعل


Karliyekkirin - تفاعل


Mişextkirin - تهجير


Milmilane - صراع


Nerrê - سلبي


Pestan - ضغط


Pertkirin – تبديد


Paşmawe - إرث


Pêkhate - مكوِّن


Pawankirin - احتكار 


Qayîş - حزام


Rijd - جدي


Rêbazgeh - مسار


Regezperest - عنصري


Tillîş - شرخ


Têkgihêjtin - تفاهم


Têkhilkêşan - تشابك


Textkirin - تسوية


Saman - مال


Sirrker - مخدر


Seqamgêrî - استقرار


Serjimêrî - إحصاء


Şîmane - احتمال


Şalaw - حملة


Vehilweşane - تفكك


Yekemayetî – أولوية








Rojnameyeke giştî ye, ji weşanên nivîsgeha çand û ragihandinê, ya pariyta Azadî ya Kurd li Sûriyê








JI DÎROKA KURDÎ





RAMANÊN SERÊ MIN





Selwa HESEN





Di serê min de gelek çûk hene


Di serê min de difirin


Her çûkek stiranekê dibêje


Bê dilovanî wan dikujin


Ez çibkim baskên min şkestînin


Di nav çar dîwaran de dikim qêrîn


Lê dengê min serê xwe bilind nake


Xwîna dilê min hêdî hêdî diniqute


Bûye wek çemekî diherike





Li ser kaniya dilê xwe,min gul çandin


Ji keçên gundê xwe re min kirin xirxal


Her dengê xirxalan dihate min


Min dizanî bû ez heme,ez difikirim





Çûkên serê min ez gelekî diêşandim


Didan ber min gelek şop û rê


Yek jê riya jiyanê bû


Lê tijî dirî û stirî bûn


Çûk ji serê min nafirin


Ji nêçîrvanê bê dil ditirsin


Wê rok were


Ezê vê tirsê bikujim


Vî nêçîrvanî bişewitînim


Heger çûk nefirin gul şîn nabin


Zarok bi kêf nabin


Û stiran berdewam nakin

















