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AZADÎ JI GIRTIYÊN SIYASETVAN Û GIRTIYÊN NIHERÎNÊ RE, DI WELÊT DE 
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Seydayê min


Mihemed Ehmed *


          ( Amûdê )


Mamosteyê min, seydayê min,


 Bi dilekî  tev bi Ahîn – bi dilekî


tev êş û birîn  min nûçeya koçb-


ariya  maoste xweyî hêja û bala 


(Seydayê Keleş) bihîst,lê ezê çi 


bikim ev qedera reş her gav ewê


bi  bêdengî,  xebat  karekî   me 


ji nav me hilîne û me xemgîn bike.


   Bi evê helkeftina xemgîn û dilkî jikestî û barîna rondikên ji xwînê her sersaxiyê didim xwe û gellê kurd û hemû dost û hevalên wî  û her wisa jî sersaxî ji  malbata evî mehreyî re û sersaxî ji komîta celadet ya hokirina zimanê kurdî re jî ku endamekî wêyî jîr û bi çalak jê kêm bû .


   Seydayê min, mamosteyê min ji bîrnakim, dema ku min tû dît, cara yekemîn bû ku ez mamostakî zimanê xwe dibînim û bi evî temenê mezin û bi  şegetî ku bê westan, bi dilekî tev bi şayanî û bi bawerî ku ji bajarekî dice bajarekî boyî gellê xwe hînî zimanê wî bike, seydayê min ewê dilsojiya te kiribû ku ez ji xwendina zimanê xwe hezbikim û beşdarî xula ziman bibim û bibim şagirtekî te, her jibîrnakim wê keda te, jibîrnakim westana te di ber ziman de, jibîrnakim peyv û gotinên te, û di bin evê duruşmê ku dibêjin (yê ku min hînî tîpekê kir ezê jeer bi kolebim) Seydayê min:  Ez jî weke şagirtekî te dibêjim tu car te jibînakim û heger koletî hebe  û bibe (Ez ê koletiyê ji mamosteyê xwe re bikim).


   Seydayê Keleş di sala 1936  li bakurê kurdistanê gundê (Bizgûrê) ji dayik bûye, temnê wî 5 sal bûn bavê wî çû ser dilovaniya xwe û paş 2 salan diya wî jî çû ser dilovaniya xwe, çar zarok yê mezin seyda bû ku 7 salî bû man li derya, paş koçbariya dayik û bavê wî bi dijwarî jiyana xwe berdewam kirin, ta ku seyda bûye 10 salî   Bavê mihmed xêr di destpêka 60 în  de tevlî tevgera kurd bûye û ta koçkirina  wî ya  dawî jî di karê xwe de berdewam bû bê westan .


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


* şagirtê xula yekemîn ku seyda li Amûdê birêve bir.








KELEMIN JI ÊGIR


E . APO


Ey keçê .. ez hatim ..


Evîndar im , dildar im ..


Yekcaran


Tu ji ferhenga min diketî


Nizanim , çima ?.


Ez hatim . û , bi bar im


Li ser kullîlka bombeya min .


Riyê di sînga min de ,


Dida girî , jib o seyrana diho


Bi şînî ji min dipirsî


Li ser zengilêd beranên gundê


                                           me


Li ser kavil û kela


Li ser sêv , û hetîre


Li ser şevpîrkêd me


Li ser dehîlên zêtûna ..


       *   *   *


Bîranîna ez dêşandim


Di qêrîna xwînê de ..


                        Dûmahîk .. R : 9








     E-mail: rojnameyadeng@yahoo.com





Hijmar ( 0 ) di: Tebaxa  1995


an de derket
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Meh: Tîrmeh


Sal: 2007





Navnîşana Enternêtê: � HYPERLINK "http://www.partiya-azadi.net.ms" ��www.partiya-azadi.net.ms�  





Rûpela dawiyê





























            


                                                       








                                                                       


                                                                                      


                                                                                













































































                                                                                                                                                                                                          





ku karê ji bo guhertina demoqrat li cîhanê berdewame, û devera me – tê de Sûriya – jê re palawte ye.. û hemû hêzên civaka sûrî bi hemi rengên xwe yên niştimanî, konevanî yan neteweyî (Kurd, Ereb, Suryan ..) bi hemî hêzên xwe yên opozisiona konevanî ya demoqrat, baştir dibînin şêweyê aştiyane ji bo guhertina demoqrat, bi taybetî dema ku hîn piçek ji hêviyê hebe di vî şêweyî de, ev jî xuyadibe di liva dêplomasiya navdewletîn de û ya erebî û liva lijneya çarqolî ya ereb ku hate sazkirin di kongreyê serokên ereb yê dawiyê de li Riyadê (paytexta Se'ûdiyê). Û xurtkirina hêviyê di vî şêweyî de disekine li ser amadebûna rijêma sûrî ji bo bikaranîna merc û erkên wî yên bingehîn:


- Çi di ware navdewletîn de: Danûstandina rasteqîn bi guhertinên cîhanî re, û damezrandina pireyên bawerîpêkirinê bi civaka navdewlet re, û alîkarî pê re di şerê li hemberî tirsandinê (terrorizmê) û li hember çekên wêrankirina giştî.


- Û çi di ware herêmî de: Ziyadkirin bi herdu lijneyan re, ya navdewlet û ya ereb, ji pêkanîna aştiyê di gel Îsrayilê. Û dirêjkirina destê alîkariyê ji bo bikaranîna aştiyê û asayişê li Felestînê û Libnanê û Îraqê. Û sekinandina têkeliya bi rijêma Êranê ya olperest re. Û cebirandina şikestina di dîwarê têkeliyan de bi dewletên ereb re.


- Û çi jî di warê rewşa hundir de: Devberdana rijêmê ji destxistiyên xwe yên konevanî û yên asayîşî. Û berdana azadiyên demoqrat. Û berdana girtiyên konevan. Û hilanîna biryarên nerît, Û labirina hemi dadgeh û yaseyên awarte. Û danîna destûrekî nû ji bo welatî, ku aşkere venase bi curbicuriya neteweyî û olî û konevanî, û venase bi wekheviya di navbêna hemû cureyên niştimanî de. Û danîna yaseyekê ji bo partiyan û komeleyan, û yaseyekê ji bo hilbijartinan, û yekê jî ji bo çapemeniyê.. û ew hemi li gorî daxwaz û pêşketinên serdemê bin. Û hilanîna konevaniya şovenîst li dijî milletê kurd û hemi encamên wê yên nebaş, û venasîna destûrî bi heyina gelê kurd ê ku li ser xaka xwe ya dîrokîn e wek neteweya duyemîn li welatî, û çareserkirina doza wî ya neteweyî bi rengekî demoqrat di hundirê yekîtiya welatî de.. Û di encamê de; bikaranîna bingehên avakirina dewleta mafî û yaseyê, û çespandina destpêgeha spartina aştiyane ji bo desaletê di rêya sendûqên hilbijartinê re, û jiyana konevanî ya avakirî li ser bingehên demoqrat..


   Û di îçê  têkoşînên tûj û dijîtiyan de, yên ku herêma me tê re dibihure, û welatê me – Sûriya – tê re derbasdibe di qonaxeke hestyar û pêwîst de ji jiyana xwe ya konevanî, ji hêzên niştimanî – bi hemi rengên wan – dihe xweztin ku rêzên xwe bidine ber hevdu û kar û xebata xwe li gel hev bikin, ji bo pestanbikin bi haliyê şêweyê aştiyane de, di rêya geftûgoya demoqrat re, ji bo guhertina ber bi asoyên nû yên ku li gorî serdemê tên û beşdariyê dikin di avakirina jiyaneke konevenîye serdemîn de, ya ku di hundirê wê de nînin sedemên talankirina desaletê û dewletê.. heya ku hemû bibine pişkdarên rasteqîn di welatî de, û hemû bibine serbazên dilsoz ji bo avakirina welatî, û bikaranîna hemi sedemên pêşketina wî, û hemû zaroyên wî di siha wî de bijîn  wek biran.


DENG








SERNIVÎS .. Dûmahîk


tekoşînê de li hember guhertinên navnetewî yên disekinin li dijî berjewendiyên rijêmên vê deverê û hêzên dijî guhertina demoqrat li cîhanê. Ango; naveroka têkoşîna li vê deverê bi gelemperî ew e têkoşîna di navbêna hêzên demoqrat de yên doza guhertinê dikin çimkî qezencê tê de dibînin ji haliyekî de, û hêzên ku li dijî guhertina demoqrat disekinin çimkî zirarê tê de dibînin ji haliyê din de.


   Rewş bêhtir li hev ket piştî ku biryara danêşgeha asayişê bi hijmar 1757 di bin bendê heftemîn de derket, ji bo sazkirina dadgeha navdewletîn li ser mijara kujtina serok wezîrê berê yê Libnanê, Refîq Elherîrî, û kujtinên li dû bûyî.. Wêneyê bêhtir xuyakir bi vêketina şerê di neqeba rêxistina «Fetih El- îslam» û artêşa libnanî de li kampa «Nehir Elbarid», û şerê di neqeba bizava «Hemas» û bizava «Fetih» de li Felestînê, û encamdana van şeran û bandore wan li ser civîna çarqolî ya dawîn li Şerm Elşêxê bi amadebûna serokkomarê Misirê Husnî Mubarek û qeralê Urdunê Abdulla yê duyemîn û serokê desaleta niştimanî ya Felestînî Mehmûd Ebbas û serokwezîrê Îsrayîlê Êhod Olmert. Û di gel vê yekê bilindtirbû tûjiya pestanên navdewletîn li ser herdu rijêmên desaletdar li Sûriyê û Êranê, di gel hatina hijmarine bêhtir ji hêzên navdewletîn bo deverê, û nemaze hêza YONIFEL li Libnanê, û di vê pêvajoyê de dibe ku hijmarine nû ji hêzên amerîkî berê xwe didine tengavê, zêdetirî hêzên ku berê hene li Îraqê, Qeterê, Turkiyê, Afganistanê.. ew ên ku Êranê dorpêçdikin.


   Loma , xuyadibe ku haliyê navdewletîn berê xwe dide şerê leşkerî di deverê de, nemaze li hemberî Sûriyê û Êranê, û bi şêweyekî nû – ne wek Îraqê – wek destpêkirinê bi hevdu re ji bo cudakirina herduyan (Sûriyê û Êranê) ji hev, an destpêkirin bi Sûriyê be di rêya Libnanê û Felestînê re û bi ajindeyên rojavayî û herêmî, ev jî piştî sazkirina dadgeha navdewletîn û destpêkirina karê wê.. û li hember Êranê bi lêdanine amerîkî yên dibe ku ji nişkê ve bin, an lêdanên dijî jêderên Êranê yên petrolê û cîgehên navikîn, di gel gurrkirina rewşa navxweyî ya Êranî û hilperandina opozisiona konevanî li hember rijêma olperest û nijadperest.


Li vir, û di pêvajoya hevkariya ked hêzên civaka navdewletî de sebaret bi cîgehên asteng, nemaze li devera me, aşkere xuyadibe ku tiştê li cîhanê dibe ew e berhemê rekeftina her heşt dewletên çêkirkar ên mezin di gel dewletên Yekîtiya Ewropayê û komîteya Neteweyên Yekgirtî û hêzên demoqrat û rêxistinên civaka civil ên piştgiriya mafên meriv û gelan dikin. Û xuyadibe 
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Kembera Erebî .. Dûmahîk


Serhildanê de tekezkir , ku Cemawerê kurd bi kêşeyên xweyên netewî ve girêdayî ye û hevrikêkî xurte û yarîkerekî bi hêze di gorepana Sûrya de , her ev Şeqam dikarê berhingariya Siyaseta regezînî bike û pîlanên deselatê helweşînê  ,  hêjayî  gotinêye  ku  Lijna Hevahengiya Kurdî baş kir dema  salvegera   kembera   Erebî   li   bîranî  û  bi   vê helkeftê çendîn korr û civîn li darxist li Dêrik û Qamişlo û Serêkaniyê û Şeqama kurdî han de bo vê pirsa giring,ku îro Siyaseta Erebkirinê tergizeyek mezine li ser paşeroja gelê me,ya pêdiviya hemû aliyên tevgera kurdî dijberî erebkirina kurdistanê rawestin û nameyeka Siyasiya bihêz bişînê ji Rijêma Şamê re





Wexerkirina Seydayê Keleş .. Dûmahîk


ziyan û xebînetek mezine bo gelê kurd û Çand û keltura kurdî,ku mamosta Keleş jîyê xwe terxankirbû bo rajedariya Çand û zimanê kurdî,û her çende ku endamekî paye bilindbû di partiyeka kurdî de , û her çende ku Seydayê keleş hatiye naskirin bi vehandina helbesta kilasîkî û çendîn dîwan çapkirina ji wan ( Em û Dijmin - Xebat-Ronahî – Helepçe - Rêya Gel .. ) , herweha pertûka Serpêhatiya bi navê (Serpêhatiyên bav û kala ) û çendîn gotar û lêkolîn ku bi nivîse wî hatine belavekirin di rojname û kovarên kurdî de , û herweha çendîn xelat wergirtine ji wan Xelata Cegrxûn li sala 2002 an de û Xelata Mihrecana Helbesta Kurdî,her çende ku Seydayê keleş rolekî berçav hebû di avakirina gelek komîteyên rewşenbîrî de û di sazkirina çendîn Çalakiyên rewşenbîrî de li seraserî kurdistana Sûrya de , ku endamê lijna amadekara mihrecana helbesta kurdî bû , û endamê komîteya fêrbûna zimanê kurdî , û Endamê komîta Celadet ya hokirina zimanê kurdî bû,û li ser destê wî bi sedan Şagird û qutabî bi waneyan wî hînî nivîsandina kurdî bûn û ta dawiya jîyê xwe ji danê nerawesta, bi navê Rojnama Deng , Serexweşiya kesukar û xêzana wî dikin û herweha Serexweşiyê li xemxwarê helbest û peyva kurdî dikin û ji Xudayê mezin hêvîdarin ku Cihê wî behişta berîn bê û canê wî Şad bê .





ROJ AVAYÊ KURDISTANÊ .. Dûmahîk





pêşkêşî şarevaniya bajêr dikin li ser navê hemwelatiyekî ereb ta ku ji wan re tomarbikin ji bo avakirinê  .di warê bi kar anînê de ev avahiyana xwedanê xwe dibin hemwelatiyên ereb.tu sedem ji vê yekê re nînin bes ku tu kes darin pelgên xwe pêşkêşî Þarevaniyê dikin jêre dibê jin tu kurdî bi navê te avahî tomar nabin bê şerm û bê fedî jeer dibêjin. 


     Em  bi  tevde  di  zanin  ku  mebest ji ev pirojeyên weha  cuda  kirina herêmên kurdî ji hev û pişaftina gelê me yê  kurd  di nava gelê ereb de û herêmê  bi  tevde  bikin ereb .


   Lê tevî vê yekê ji ber gelê kurd bûye parçeyekî bingehîn û kevnar ji axa netewî ya sûriyê piştîp pêxistina parçeyekî ji axa wî bi erdnîgariya sûriyê ve gelê me yê kurd roleke gewire lîstiye di serxwebwîn û rêzgarkirina sûriyê de. Bi têkoşîneke dirêj û kedek bilind di riya serhildanan de li gelek herêmên kurdî de dijî dagîrkerên firensî ceng kiriye helbet ji ber vê yekê jî kurdan gelek gazandin dîtin ji hemû rengên zordariyê ji aliyê firensiyan ve.. 


   Û peşikdariya kurdan di tevgera netewî ya sûrî de bi navbû di riya gelek serhildanan re jê serhildana kurdaxê ya di sala 1919 an de .gelê wê berxwedaneke gewre kir li  dijî hêzên dagîr ker yên firensî.û gelek ji kesên herêmê tevgera berxwedanê ajotin. Wek seyid DÎKO .MISTEFA Çolaq . EHMED RÛTO.REŞÎD ÎbO fişenga yekem teqiya di rûçikçê hêzên dagîrker de yên firensî ji cem gelê me yê kurd ji herêma kurdaxê bû bêguman.. 


   Û serhildana herêma helebê bi rêbertiya  birahîm henano.û gelek serhildanên din  li gelek deveran çi li cezîrê û çi li kobaniyê……… 


   Di dema gelên cîhanê bi tevde diçin berve demuqrasiyê û çareserkirina pirsgirêkan di riya ke aştiyane û mafên mirovan re rijîma bees hîn maye girtiye bi desthilatdarê bi tena xwe.bê vekirin li bilî xwe çi bi derve re û çi bi hinder re berve gelê xwe .û berdewamiya partiya bees bi tena xwe ji dagîrkirina navnetewê û civakê.re. 


   Bê guman tu rêç nînin bilî peşkdariya resen ji  hemû hêzên netewî û demuqras.di  biryara konevanî de . pejrandina nêrîna din  û pejrandina hebûna gelê me yê kurd ya dîrokî li ser axa xwe û bi cîkirina wî ya zagonî di destûrê sûriyê de .wek mila du yem di suriyê de . li ser riya bi destxistina mafên wî yên milî wek hevparekî  resen di welêt de ji b o jiyaneke aştiyane  demuqras .wekhevî ji hemû gelê sûriyê re bi hemû rengên xwe yên milî- konevanî.


* JÊDER:tevgera netewî ya kurd. li kurdistana sûriyê (1946 – 1970 ) 


ELÎ  SALIH  MÊRANÎ
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ZIMANÊ KURDÎ


 Bavê ARAS 


  ( Kobanî ) 


   B ê guman zimanê kurdî yek ji şaxên zimanê (hindo -oropiye) û nêzîkî zimanê farisiye. lê bayê pêşketinê lê nexistiye wek tê xwestin.


   Lê zimanzan di vê mijarê de dibine du beşan:


 1-beşê mezin dibêje ku zimanê kurdî kevnar e û ji zimanê farisî kevintir e.


 2-beşê din dibêje ku zimanê kurdî yek ji zaravên zimanê farisi ye...


    Lê bi rastî di zimanê kurdî de hin zarave hene vê nêrînê hildiweşînin. ji ber ku kurmanc bi xwe pir van zarasvan fêm nakin, wek: lorî – horamî – dinbilî – zazaî.. û nêrînek heye ku zimanê kurdî ji mabûna zimanê mîdiya ye yan behlewiye..... Lê bindestiya kurdan û qedexekirina zimanê kurdî yek ji aloziyên ku nehîşt zimanê kurdî li pêşkeve û bilind bibe wek tê xwestin û pir peyvên kurdî ereban û tirkan jî birine û ya ereban bîtir dema ku kurd ketin îslamê . Lê tevî bindestiya kurdan û qedexekirina zimanê kurdî, zimanê me maye parasî di riya stranan - helbestan - çîrokan û metelokan .


    Lê rêça pêşketina zimanê kurdî eve:


 1-wergerandina tora biyanî ji zimanê kurdî re.


 2- avakirina peyvên nû ta bibe zimanekî hemdem û çeleng û bilind bibe ...


    Lê îro di zimanê kurdî de du zaravên bingehîn hene û ew jî kurmancî û soranî ne, û ew jî bi hev re di hemberiya hevda ne ta ku kîjan bibe zimanê kurdî yê (fermî). lê li ser hikûmeta kurdistana azad maf heye ku ta niha ti kar wek tê xwestin ji zimanê kurdî re nekiriye. Gereke vexwendina zimanzanên kurdan bike û kongirekî li darxe, û zimanekî fermî ji kurdan re ava bike û vê rewşê çareser bike....











Kelemin ji êgir .. dûmahîk





Diqêriyam li hêlê bê


Diqêriyam li çiyayê de


Tav , û birûsk vedimrîn


Cîhanê xwe davêt tariyê


Min … hembêzke .. yare


Xaka dilê min yê bi birîn


Bang min dike …!


 Bo biçînim


Bi kelemin ji êgir ..!


Û bi bablûskên ji xwînê ..!


Tamaran avdim ..


Bi xwînê


Şewqa min , bû ramûsanek ..


Bi qaserî hezkirin , û xirbetê …


Şewqa min bû fîşekek


Li benda , teleîkê ..


Birçîbûna xwe diçînim


Ji tirsa re …


Bi Xwidê .. yare .. keçê


Binêr … li mirina min


Çawa bar dike ..!


Birîna awaza min


De hembêzke ..


   * * *


Xwîna min ,… ey rêya martûran ..


Pûşa bi birûska min vêdixîne


Dilê min dibe ..


Qomrîkek aştiyê


Ji hêla bihiştê de


Ji baxça evîna min


Digere li ser gorên şehîdan


Bi qeserî heyvên buhara


Bi birîn … bi mizgînî ..


Û piştî xwînê ..


Hezkirinê xwe li min werde


Bi gulê cana ,… û bimîn.


Li benda derketina royê …


Ji kurçikên min


Ez ew soza ha me


Yê şiqin dibû


Li ser qehr , û xêlibûna Kurdistanê


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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Şemeyê go: Tu cîgersaz î


Perwanê go: Tu hêvîweş î     Şemeyê go: Tu hêvîsaz î


Perwanê go: Tu çav î             Şemeyê go: Tu çavsazî


Perwanê go: Tu ronahî yî      Şemeyê go: Tu avtab î


Perwanê go: Tu agirgeş î       Şemeyê go: Tu pêt î


Perwanê go:Tu war î            Şemeyê go: Tu xudan î


Perwanê 


go:Tu Efrîn î           


Şemeyê go: Tu Kurdaxî yî


P e r w a :   p ê w e n d î    metbox: ê gîştî , buyî   Hemdem: dostê tim     x a m :    n e


 g  î  ş  t  î  ,


Aşî: çîk                beyda: sipî      Merdane: bi m ê r a n î                      y o h  :     r o


Dibuxiuşî: diyar dikî                   sinesoz :sîng ş e w I t î 


   Dilniwaz : ê ku bi dilî m i r o v î dilîze , û kêfxawşiyê dide wî


 ( niwastin )








XANÎ Û NEMIRÊN KURDISTANÊ


Rizgar Kurdaxî


  Xwînerên hêja û delal gava mirov navî Xanî dibhîse vêra jî destana wî ya pîroztirîn Memozîn tête ber çavan, weke çîrokeke evînî.


   Çawa wan jev hez kirin, li ku û çawa hezkirina wan pêkhat, û çiqas binav û deng bû.


   Hîn dibêjin çîrokeke evînî li ser zemînê pêkhat û tîrêjên xwe avêtine Ezmanan(ev jî M S R elbotî).waha gotiye ta ku felsefeya Xanî tevde têke çîrokeke evînî û ramanên wî yên dîtir hinda bike..


   Lê na delalino Xanî ne tenê li ser evînê nivîsî bû ,herwaha wî li ser hemo êş û kulên kurdan di wa pîrtûka pîroz de nivisî bû..


   Li ser nelihevkirina kurdan, zulma li ser wan û……


   Di vê xelekê de ezê li ser gotinên wî ku wî li ser pêşmerg û nemirên kurdistanê nivisî bû rawestim… 


   Xanî dixwaze li ser nemirên kurdistanê baxive û wan bi perwanan dide nasîn herwaha çawa ku perwan ji êgir hezdikin li derdorî wê difirin û guyana xwe diyarî wê dikin.


    Pêşmergên kurdistanê jî xwe davêjin nava ceng û şoreşan xwîn, ten û canê xwe diyarî azadiya ciwan dikin


   Yanê Xanî êgir dike Azadî, û şervanan jî dike perwan ango: Pinpinîkên azadîhez,


   Mirov gava çîçekikê diyarî dostikî xwe dike çiqas kêfxwaşîk e.


   Lê gava mirovek brîndar bikeve çiqas ji ber dêşe û dinale…


   Û eger mirovek ji mirovekî ve fîdekar be gelo çiqas ev binerix e, yanê ji canê mirovî buhatir tiştek nîne ew wê diyarî min,te wî û me dikin herwaha diyarî azadiya kurd û kurdistanê dikin..


   Diyarî dayka me hemiyan dikin vêca divê çiqas em huremt û rêzgirtinê ji wan qehremanan re bikin ??? 


   Di pîrtûka xwa ya pîroz û giranbuha de,  daxive pêşmergan lê bi zimanekî felsefî û li ser zimanî Zînê çawa ew dixive pinpinîkan û naxwaze ku ew zû bisotin ango: Nemir bikevin û waha dibêje 


Perwa nedikir bi ataş xem          Perwan dikir jibo xwe hemdem 


Eyî tairê aşiyan firqet                         weyî bilbilê buxçeyê hurqet


Merdane dibuxişî can erzan           Heyfa ku bi mergîranî lerzan


Nawestî demek li ber hewayê                Napuxte teleb dikî fenanî


Ew lez ji te re gelek qisûr e                     Ew leriz jibo te re fitur e


Bêsebrî û bêsikon û bêtab                 lewra xwe dikî bizûyî pirtab


Napuxteyî eyîbeke temam e                   Metbox dibêjin ku xam e


Wa cismî minewrî melekîroh       Beyda qemera moqabeletî yoh


   Xanî dixwze bêje pêşmergên qehreman lê bi zimanekî nerasterast ango: Nerûlirû  çira û çima sebeb nediyar e.


   Eyî hevalê hêja û delal ê ku dest berdane ji hemo xwaş û xwaşiyên cîhanê û reya berxwadan û azadiya gelê xwe dane ber çavên xwe .


    Gava  ku  wîn  dikevin ceng û şoreşan pir bilez xwe navêjin








nava agirî wê ew lezbûn ji we re qisûreke mezin e, wa tena xwa yî zêrînî û ronak mîna heyva li hemberî yohê(rowê) yanê wîn heyva ronak in, şevçiraxê kurdistan in ji boyî rowê(azadiyê) we barî herî giran ya miletê xwe hildayî ser milên xwe wîn zor hêja û giranbuha ne..


   Di van malikê jêrîn de jî Xanî dixwaze hevpeyvînekê li gel şehîd û azadiyê çêbike çiqas ew jev hezdikin û yek ten in..


Ew perwanê dike Şehîd ango nemir, û şemeyê jî dike azadî û ew pev re waha daxivin…


Perwan: Şehîd e      Şeme: Şoreş e


Perwanê go:Tu xwaş delîl î 


Şemeyê go : Tu xwaş xelîl î


Perwanê go:Tu rehnuma yî 


Şemeyê go : Tu canfîda yî


Perwanê go : Tu dilfêroz î 


Şemeyê go : Tu sinesoz î


Perwan ê go : Tu çaresaz î


Şemeyê go: Tu dilniwaz î


Perwanê go : Tu padîşah î


Şemeyê go : Tu qîblekah î


Perwanê go : Tu horî zat î


Şemeyê go : Tu norî zat î


Piştî ku dicing zîndanê ta Memê bibînin hevpeyvînek navbera Memo û Zînê de çêdibe  navbera Pêşmergekî (şervanekî) û agirê azadiyê (Şoreş).


perwan = Pêşmerge ye     Şeme = agirê azadiyê ye


(Şoreş e)…..


   Ev malkên jêrîn min  di roja rojnamegeriya kurdî de,(2006) diyarî ciwanên komeleya ciwanên kurd li sûriyê kiribû ezê wan jî diyarî xwînerên hêja bikim 


(Rizgar Kurdaxî)


Perwanê go: Tu daxwaz î 


Şemeyê go: Tu hestbir î


Perwanê go: Tu neyarkuj î    Şemeyê go: Tu dilsaz î


Perwanê go: Tu cîgersoz î 
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Bi kurmanciya .. Dûmahîk


Gîre: (ji xeleka yekemîn de)


Dr. Nesir Hamid Ebozêd, Cergeyên Tirsê (Xwendinek di Goftûgoya Jinê de ) , R. 9-10.


Jêderê berê, R. 10.


Jêderê berê, R. 10.


Jêderê berê, R. 11.


Pirtûka Quranê, Elenam-penda 115.


“             “       Eleraf-     “     162.


“             “       Elkehif-   “     72.


Dr. N. H. Ebozêd, Cergeyên Tirsê, R. 11.


Jêderê berê, R. 21/22.








10. Dr. Sadêq Celal Elezim, Rexnekirina Ramyariya Olî.


11. Dr. N. H. Ebozêd, Cergeyên Tirsê.


12. Jêderê berê, R. 262.          13. Jêderê berê, R. 36.


14. Jêderê berê, R. 36.            15. Jêderê berê, R. 48.


16. Jêderê berê, R. 48.            17. Jêderê berê, R. 55.


18. Jêderê berê, R. 63.            19. Jêderê berê, R. 63.


20. Ibin Elcozî, Rexnekirina Zanîn û Zanyaran, R. 6.


21. Dr. N. H. Ebozêd, Cergeyên Tirsê, R. 21.


22. Jêderê berê, R. 68.


23. Jêderê berê, R. 71.


24. Jêderê berê, R. 113.


25. Jêderê berê.








 ew qata çand û rewşenbîriye.. hemû hêzên gelêrî bi çirûskên ronahiya hizr û sawir û ramanan.. ji herçi zav û tîreyan xwe vehûnaye…ji arava salên nivistî xwe bi heyvanê dîrokê meyandiye…bi ardiwê mêjûyê ji rejû û komirê xwe dadaye  û bayê ji ber hêlekana keleka rêwiyên qonaxdûr.. rivîneke gûr lê daye..taku xwe li reh û regezên civakî vepêçaye, dîsa ez dê vegerim û bibêjim : menivîsin boy navên xwe ..berhemên xwêdana salan … mekin encamêd xwe û mebin diz boy berjewendiyên nav û dengê xwe … eger xwendevanê zarê we tunebin , ..wan çêkin..avabikin .. wan peyda bikin …daku yên bi zarê we zanebin hebin .


    Jiyan berdewame û tu kes tê de bê tiştek nabe tu tişt,… Ga dimire çerm dimêne  û mirov dimire nav dimêne.


   Mirov bi jiyanê ve girêdayiye , çawa dîrok efsanên lehengiyê û destanên bi mêjer tomar dike…û ji hevgaran re dinasîne..tevayên pesind û rewşên rûmetê jî dipesinîne , lewra (çavên li deriyan xwelî li seriyan ) de em binivîsin boy xwendinê ..da em mancî bikin : 


   erê em hatine jiyana rastiyê bişopînin… bi dilsojî û dilpakî emê bibine hevbeşê evê cîhanê û avakirinê,seba canên me di gewdên me de biholisin û hêdan û aramî..me binasin , ku em jî hene û her û her… mîna mêhvandaran ku li mêhvanan …em jî li nivîsînên xwe miqatene.


   Puxteya mijarê…danhev û keda salan ji tûrikê jar û mestan medize.. û meke bayik ..çiku wê tomargeha dîrokê li te mukurê û tê rût bimêne, de ji ewê hênijandinê derkeve û li xwe hay bibe..biponije û li dawî li xwe vegere . 








ARŞEK BARAVÎ





   Binivîse boy xwendinê, menivîs boy nivîsandinê :


derbarî xwestekên jiyana rojane , .. di sazî û dezgehên bingeha mirovan de ,.. pêwîste ku em li hin xalên girîng ..ji tore û wêjeya gellan xwedî derkevin û pîkoliyên wircedar rave bikin, ta ku mafparastina perwerdeyên ronakbîrî , li henkûfî pêvajoya pêşveçûneke demane .. ji rojgarên bûrî .. di hembêza dilê jiyanê re derbaskin, ango emê şokirina dijîtiya wêjeyî .. 


   ji ser nakokiyên bi ziyan ..dagerînin.


   Lewra ..herçawa ku em tevde dizanin ,.. qasî ku em biwestin .. emê hevkêşeyî wê westanê jî..rawestin,..na û hêna emê vewesînê jî vexwendî zêweya jî û temenê bexteweriyê bikin, ..! hebe ..nebe..em pêre sûdmend jî dibin, lê- gelo – ma heye û dibe ku mirov bibêje :


    ez hatime evê jiyana bê rûbarî ku hema tenê …ez bixum û hew,..?


   Ma em dijîn (jiyan dibin) da em bixun..an em dixun da em bijîn ?


   Û ev yasaya pirsyarî hempayî evê pêşinyara me ye, ku em binivîsin boy nivîsandinê..qewateke bê kizwete.. lap(pir)qelse û valaye,.. nexwa ez boy nav û deng û rûmeta xwe dinivîsînim û kiyê tu mefayên xwe ji evê hewldana xebata min wergire.. an jî mîna min di ser guhê xwe re bavêje (pavêje ) ..ew tevde ji min re ne derdin ,tenê derdê minî herî balkêş û bi êş û azar ewe ku cîhan  min binase…ez Filankesê Bêvankesim.. nivîskarê çarnikarî cîhanîme.. û kî sax be kî mirî be ..ji min re çiye ?..


     Lê  -  ev  netenê  şaşiye ,  belê çewtî û keçiye jî .


     Em  bi  qateke   navnîşankirî   re   têkiliyê   dikin  ...





   








DÎROK DI MAFÊ XWE DE  NABIHÛRE
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Hisên ŞEFQET


   Peymana saykis – bîko ne tenê destpêka qonaxeke nû bû di dîroka erebî de bû lê ew despêka qonaxeke nû bû di dîroka kurdî de bû jî. 


   Li gorî wê Kurdistan hate parçe kirin di navbera firense – birêtaniya û rûsiya de .lê parçê roj ava bû para firense bi tenê.ewya destpêka parçebûnê ya rasteqîn bû ji kurdistanê re gorî  wê peymanê .dagîrkirina birêtaniya ji kurdistana başûr re û cuda kirina wê ji parçyê bakur  ve parçebûna yekemîn ya rasteqîn ji herêmê re bû .lê berjewendiyên wan navnetewan hîşt ku xwestekên kurdan bîtir bêne nenas.û ev ya zelal bû bi xwesteka navneteweyên hevbendiyê û turkiyê bi ser rastkirina peymana sîverê di riya avakirina kongirê londonê re yê di 4 ê avdarê de sala 1921 an de .ev navnetewana ji bo berjewendiyên xwe hîşt ku ewana xwe bîtir nêzîkî ev kongirî bikin û ji  turkiyê ve . piştî firensa gihîşte sûriyê li darxistin peymana enqerê di 20 ê çiriya pêşîn de ji b o danîna sînorê xwe bi sûriyê re nîşaneke beloq bû di vî warî de .ji ber peymana enqerê xala despêkê bû bi pêxistina parçeyên din ji kurdistanê bi navnetewa suriyê   ve Û em kanin bêjin piÞtî dagîrkirina firensa ji sûriyê re di hindirê neqşên sûriyê de tunebû bilî herêma kurdaxê ji kurdistana sûriyê ji berî damezrandina peymana enqerê 


   Ne tenê destlatdarên firensî didîtin ku ev parçê roj ava ji kurdistanê ne parçeyek ji sûriyê ye lê biryarên kongirê sûriyê yê tevayî yê di 2 yê hizêranê de 1919 an de ji xalên wî yên sereke danîna sînorê navnetewa sûriyê ligorî sînorê xwe yê Kevin ji bona ragihandina serxwebûna wê .vî kongirî nîşan nekir berve kurdistana sûriyê ku perçeyeke ji erdnîgariya sûriyê ye.û yê bîtir vê nêrînê piÞtgir dike ku avakerên kongir tu vexwandin ji tu pereziyetên kurd re bi rê nekirin ji bo beşdariya vî kongirî ji herêmên kurdî.cezîrê- kobaniyê- kurdaxê. 


   Ji meva zelal dibe ku ev herêmana herêm ne kurdî ne. gelê kurd têde jiyanbûye di dîrokê de .û yê vê yekê bicî dike komîtên lêkolînê yên kevnar yên çê bûn li hinek cî li herêmên cezîrê û kurdaxê ewana bi cî dikin ku ev herêma niha ya tê nasîn bi sînorê sûriyê yê bakur gelê kurd tê de jiyan di bû. û gelek rewşenbîr û dîrok zana jî nîşandikin vê rastiyê . wek rewÞenbîrê rûsî (f.f.mînoriskî) û yê firensî (rînêh dîso) û hin din…… 








Lê qet tu guman nînin ku sînorê bakurê sûriyê cî û warê gelê kurde û hebûna kurdan hebûneke dîrokiye û kurd . li ser axa bav bapîrên xwe dijîn .ta bigotinê rewşenbîr û dîrokzanayê sûrî jî. wek lêkolînvan û erdnîgarnerê  navdar. ehmed wesfî zekeriya . 


   Lê herêma  bakurê parêzgeha reqê wek pireyekî di navbera cezîrîrê û kobaniyê de yên  herdujî kurdîne û gundên wêjî girêdayê herêma girê gewirin (til ebiyed) piştî navê xwe hate erebkirin û bû (til ebiyed) yê ku kurd û ermenan avakiriye di 20 ê babelîska borî de û êla BERAZiYAN control kirib û di borîna dîrokê de . 


   piştî kurte nivîseke dîrokî li ser erdnîgariya kurdistana sûriyê ji meve zelal dibe kurdistaniya vê herêmê ya li  bakurê sûriyê . 


   lê rijîmên li pêhev yên li ser destlatdariya nehilandin ajotina pirojeyên tuxumperest. zagonên awarte û erebkirinê wek ser ji mara awarte li parêzgeha hesekê ya li gorî wê  jî 300000 kes bêparbûne ji mafên hemwelatiyê ji encamên wê jî xizanî neçarî  dûrketina gelekan ji wan ji ser axa bav û bapîran û koçkirina  wan berve bajarên mezin li sûriyê wek helebê û Şamê û karkirina wan ji karên ne bi nirx û bê rûmet re ne li gorî kesayetiya wan 


   ji bo bi destxistina pariyê nên ji b o famîleyên xwe û care serkirin ji pirsgirêkên xwe re .


   Lê kembera erebî ya tê nasîn bi navê pirojeya kembera kesk.li gorî wêjî kurd cuda bûn ji axa xwe û axa wan parvekirin li hemwelatiyên ereb piştî destlat dara sûriyê ewna ji parêzgehên din anîn û bi cîkirin li ser axa kurdan. 


   Lê navnîşana tewire beloq ji pirojeyên tuxumperest re di ware erebkirinê de bê parkirina kurdan ji lêkirina avahiyan re li GIRê GEWIR ( til ebiyed ) û BOZANê ( eyin îsa ) . ji 15-20 salan û virde. tu sedem jê re nînin ji ber ku bes kurdin.lê hinek ji wan di bin dare zorê de darin pelgên xwe pêşkêşî şarevaniya bajêr dikin li ser navê hemwelatiyekî ereb ta ku ji wan re tomarbikin ji bo avakirinê  .di warê bi kar anînê de ev avahiyana xwedanê xwe dibin hemwelatiyên ereb.tu sedem ji vê yekê  re  nînin  bes  ku tu kes darin pelgên xwe


                          Dûmahîk .. R : 10





ROJ AVAYÊ KURDISTANÊ Û PÊLANÊN PIŞAFTINÊ
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Z a g r o s


 Li roja 24ê Cehzîranê 33 sal têperdibin li ser derêxistina biryara jimar 521 ji serkirdayetiya  parta behsa nejadperêsa Şamê,ku ferman da deselatê kar di ber pêkanîna pirojê kembera Erebî li parêzgeha Hisçe bikê bi merma Erebkirina Kurdistanê,û ev piroje hat bi cihkirin di kawdanekî gelek sext û dijwar de li ser hemû ast û biyavên nêvdewletî û herêmî û navxoyî, û bi taybetî li mawê pêkanîna evî pirojê regezînî di navbera sala 1974-1975an de,ku bi sanahî û bê kosp û asteng parta behs rabû bi veguhestina hezaran binemalên Ereb ji  herdu parêzgehên Reqê û Helebê bo parêzgeha Hisçe û devera Girê Sipî (til Ebiyed),û ji layekî dîtir ve deselatê destdanî ser zeviyên beg û cotyarên kurdan û dabeşkirin li ser hawerdin Ereb,ku merem ji vî pirojî jinavbirina gelê kurd bû û guhertina morka netewiya deverê bû .


    Îroj,piştî 33 sala,hêşta ev piroje berdewama û anîna  Ereban  bi taybetî bo joriya Hisçe û hindek deverên  dîtir  wekû  Girê  Sipî ( til Ebiyed ) di peresendinê deye,ji layê dîtir Kurd bi neçarî koçber dibin bo deverên  dûrî  welatê  xwe û bi taybetî di van salên dawiyê  de ku rêjeya koçberiya kurdan ber bi Europa û  Şamê di peresendinê deye ewjî bi egera sepandina  Siyaseteka regezînî û piyadekirina bi dihan piojeyên regezperistî li ser gelê kurd , ku dever hêdî hêdî ji kurdan tê valakirin û bi sedan gundên kurdan kavil û wêran bûne, bi taybetî di van salan de,ku roj bi roj fişara deselata behs li ser gelê kurd zaltir dibê,û ya xuyaye ku rijêma Şamê Sûre bêhtir ji her demekî li ser piyadekirina Siyaseta regezînî  û kar bi raspardên bednav  Mihemed  Teleb  Elhîlal , ji bo Erebkirina Kurdistanê û neçarkirina gelê kurd da mişext bibê , her wekû aşkerabû ji bûyerên pêş Serhildana avdara 2004an,ku pilanek pilanek hebû di bala rijêmê de ji bo lêdana gelê Kurd û lawazkirina bizava kurdiya rizgarîxwaz,lê ev pilan wekû hemû dizanin





Şikest û serneket ..?!


   Îroj , ya xuyaye ku rijêma Şamê xerîkê dariştina pilaneka nûye li hember miletê kurd,û hêdî hêdî ev pilan aşkera û piyade dibê ,bi taybetî di helbijartinên perleman de yên vê dawiyê ku lîsta reşa behsiyan pêkhat bû ji wan Erebên nejadperês bi taybetî kesekî wekû Ebulrehman Elfaris,ku li mawê Serhildanê bi gelek kiryarên qirêj rabû dijî gelê kurd û dirav û çek wergirt ji bo lêdana gelê kurd,û gelek hewl û koşeş dikir ji bo nakokiyeka Erebî –Kurdî, herweha li mawê xwepêşandana Qamişlo li 5-6-2005an, ku dest bi diziya mal û samanê kurda kir di nîva rojê de û li pêş cave deselatê û bi zêrevaniya polis û hewalgiriyê ji wê kiryara diziyê, herweha li mawê rapirsiya Serokê Sûryayê de,deselata behs û dezgehên hewalgiriyê rabûn bi çendîn kiryar û diyardeyên hovîtî li kulan û cadên bajarên kurdan çi bi rêka wan ahing û siloganên nejadperêsî û çi bi hinartina nameyên tirsandinê bi taybetî teqandina fîşek û goleyan di şeqam û kolanên Qamişlo û Hisçe û Dêrik û Amûda,ku ya xuyabû alozî û arîşeyan peyda bikin di Herêmên kurdî de,ku bi encama wan teqeyan çendîn welatiyên kurd birîndar bûn û welatiyekî kurd li Qamişlo bi goleyên dezgehên hewalgiriyê û behsiyên nejadperês hat tîrorkirin bi navê (Cemal Şawîs)li Şeva 30/31-5-2007an,lê nameya herî qirêj ewe ku îro tê pêşbînîkirin û bi xurtî ku Rijêm150xêzanên Ereb veguhêzê ji jêriya Hisçe bo devera Dêrikê û herweha veguhestina bi sedan xêzanên Ereb bo devera Serêkaniyê û hindek deverên dîtir…?!


   Belê , her wekû me da xuyakirin ku Kembera Erebî (1974-1975) hat bi cihkirin di bûyer û kawdanên sext û dijwar de li ser gelê kurd û pirsa wîye netewî ne tenê li ser kurdistana Sûryayê,belê li seranserî parçên kurdistanê,ku hemû hokarên nêvdewletî û herêmî ne di berjewendiya gelê kurd debûn,lê îro rewşa Cihanê û herweha ya herêmê hatiye guhertin û îro gelek hokarên nêvdewletî û herêmî û herweha yên navxoyî alîkarin bo pêşdeçûna pirsa kurdî, û hîç bihane nînin ku Tevgera kurdî xemsariyê bikê û bi erkê xwe ne rabê,herweha Rijêma Şamê di lawaztirîn ast deye û li ser hemû ast û biyavan û johî biyavê Erebî û di peywendiyê xwe de digel dewletên zilhêz di tengejiyê deye,lewra ya pêdiviya tevgera kurdî bi xurtî li hemer Sûrbûna Rijêmê rawestê û bi yek helwîstî ji bo berhingariya vî pirojeyî tergiz û metirsîdar li ser gelê me , bi  taybetî  ku  Şeqama kurdî di


                                              Dûmahîk .. R : 10





Kembera Erebî


(di navbera sûrbûna Rijêmê û xemsariya  tevgera Kurdî de)
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Mehmûd Biro


   Hêjaye gotinê ku em bêjin, divan çend salên dawî de çavê gelê kurd hindekî ronahî dît, bi teybetî pişti serkeftinên gelê me li başûrê kurdistanê di destpêka sala 1991 ê de û, hetanî ruxandina rejîma   Sedam.Tiştekî siruştiye ku li rojavayî kurdistanê jî gelê me roj bi roj li doza xwe xwedî derdikive, û amadebûna wî zêdetir dibe bo bêşkêşkirina qurbaniyan , bo pêkanîna mafê xweyî rewayî çarenûs.


   Lewra jî me dît çawa di 12 avdara 2004 an de gelê me serê xwe hilda û nema zordestî qebûl kir. Ew zor destiya ku bi sedê salan li ser dihate kirin, û pir ji proseyên corbicor yê regezperist û awarte , ji bo tunekirina hebûna wî li ser xaka wî ya dirokî, Lê rêjima totalitar bidevê tivingê û bi agir û hasin bersiva  qehremanê gelê me dan, nemaze piştî derketina fermana neha jimara 6972 roja 12.03.2004 a, dibin amza Selîm kebûl, serokê nûsingiha cîbicihkirinê ya parêzgiha Hisiça, ku  bixwe jî yek ji sêwiyên Efleq û Mihemed Teleb Hilal e, endaziyarên helandina tunekirina netewa kurd di nav netewa ereb de.


   Niha jî kemberek erebî  regezperist li gelê me tê pêçan û di destpêka xwedeye, ku di 13.06 an de nezikî şest malê ereban anîna li dora gundê Xirabreşkê, girêdayî bajarê Dêrika hemko, niştecih kirine û bidest avakirina niştecihan dikin ji bo anîna zêdeyî 150 malbetên dinjî ji dora bajarê Şedadê girêdayî parêzgiha Hisiça, û ji wan re 3500 Donim erd ji erdên ku ji kurda hatibûne standin, binavê bexçên Dewletê, ew erd hazir kirine ji bo ku liwan belav bikin.  Dîse şanoyeke nû Afirandine û dibêjin ku malên wan û erdên wan li ber avê çune, û divê em wan ji zererê dûr bikin û jiyana wan biparêzin, lê gelo çima ew nebirin dora herêma beravê devera Qirdaha û Tertûs û Laziqiya.


   Ev pirs divê her kurdek ji xwe bipirsê ji bo ku karibê bersivê peyda bike.


   Di behwerîya min de, ew anîna devera Dêrikê ji bo nefesa gelê kurd û ronahîya çavên wî  qut bikin ji başûrê kurdistanê, herweha ev niştecihên wan bibin bingih ji terorîstan re ku xwe lê amade bikin û li dijî herdû alîyên kurdistanê şer bikin, Rojava û Başûr, ji wê behtir ewe ku dimografîya Kurdistanê ji hevdû qut bikin, da kû bêjin tu herêmên we yên  yekgirtî li Sûryê tune ne.








Wê dîrok xwe vegerînê hinêkî wek sala 1973, û herweha wê wan ereban biçekbikin û berdin nav çavê kurdan.


Çi pêwiste em bikin?


   Gelo  em ji van ereban re bêjin hun bixêrhatine ey birayên me?


   Yan em bêjin ti çekên me tunene, û em bê Qewetin, divê em qebûl bikin wek sala 1973 an?


   Yan em bêjin rêjîma Sûryê rejîmeke diktatore wê me bikujê, û tirs jê heye, em naxwazin miletê me biêşê?


   Yan em bikevin pêşbirka nivisandin daxwîanîyên, lawaz û qels, ji bo gurkirina şerê navxweyî?


   Yan çend rojan koma partiyên kurdî avabikin, û didemeke kin de, dîse ji hev dûrbibin û dest bi şerê navxwyî bikin, şerê gotinan û siloganan ((wek  12ê adrê serhildane…………na keko buyere……….na bavê min  Hibe ye)) û meselên çarenûsî ji bîr bikin ?


   Na, û sed carî na bo vî şêwazê şaş ji kar û xebatê.


   Di behwerîya min de divê tevgera me ya siyasî li gel xwedî derkevê  vê carê û bimêranî weha destpê bikê û bizûtirîn wext:


1- jibîrkirina hemû nakokîyên teknîkî, rexistinî, siyasî, û ragihandina roja lêbûrîna netewî  ji hevdû.


2- wek gava yekemî, komîteyek ji advokatên kurdan bi zûtirîn wext avabibê ji bo neqebûl kirina vê kemberê bi riyên yasayî


3- avakirina komîtek rojnemevanî hevbeş bo belavkirina dengê gel û nûçeyan rojane birengekî yekgirtî, li Kurdistan û li cîhanê û bi teybetî di rêya telvizyonên kurda re.


3- Avakirina Komîtek meydanî hevbeş bo şopandina karekî yek girtî li hindur û li derveyî welat.


4- Amadekirin bo xwenişandanan li pêşya cibicihkirina kembera erbî ya nû.


5- avakirina komîtek hevbeş bo têkilîyan li gel tevgera siyasî li derveyî welat ji bo rekkeftina ka.


   Diwarê tirsê şikestîye ji dema serhildanê ve, û qewta me îrada gelê meye, ku amadeye bo berxwedanê ,ji ber ku gel  jiyana xwe di berxwedan û serhildanê re dibîne. rêjîma Sûrye di qeyraneke giştî deyê, û pir lawaze.  Beşek ji kurdistanê azad e, xwedî serok û hikûmet û perlemane, em bûne seroke dewletên 25 milyon kes, îdi bese divê ev zordarî û ev proseyên şovinist bibin ardûê serhildanek gelêrî dirêj û berdewam  hetanî  pêkanîna  mafê rewayî çarenûs û   anîna  roja  azadîya  gelê  me li rojavayî Kurdistan.





Kembera Erebî ya nû divê bibê ardûyê serhildaneke berdewam
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XWENDINEK..


DI CERGEYÊN TIRSÊ DE


   Xeleka ( 4 )


Pîr Rustem  


       ( Efrîn )


� HYPERLINK "mailto:pirustem@scs-net.org" ��pirustem@scs-net.org�


   Xala din a girîng ku, Dr. Nesir û mamosteyên wî yên pêşende dixwezin xwe têde jibîrvekin ewe; weke ku, em dizanin “ol” bi xwe jî berhemeka ramyariye, ji rewşeke aborî_civakî taybet reye û ew rêbaz û îdyolociya dema xwe hildigre û ne ramyariyeke di valahiyê deye, da ku, ew bizavên xwe bikin û ewê rêbaz û îdyolociya ji berî {1500} sal, ji dema me ya îro re jî durust bibînin û bêjin ku, tenê şirovekirina me ji deqên ewê demê re çewtin û wilo ew jî dighên encama ku, guftûgoya olî dighêyê ku, çewtî di têghêştina me de ye û ne di deqa “pîroz” de ye; ji ber ku, ew gotinên Xwedê ne û ji her demekê re rast û durustin. Tevî ku, weke me di pêşî de gotibû; ew di evê xalê de jî bi xwe re dikeve rikberiyê, dema ku, Quranê weke deqeke “pîroz”, ji aliyekî ve dibîne û ji aliyê din ve jî, bang li guhartin û hin tiştan dike ku, em li dijî Quranê biçin; çêroka Eqbata û ka em cizyê ji wan bistînin an na.


   Û wilo Dr. Nesir û weke ku, ew bi xwe jî li ser guftûgoya nuhavayiyê dibêje; ku ew ji durûçikiyê dikeve derewîtiyê, ew bi xwe jî di ewê xefkê wer dibe û dighe pileya ku, Îslamê bê guneh derîne û binivîse, helbet bêyî ku, ewan helwestan seranser weke yên xwe pêşkêş bike û ewan dixe sukira guftûgoya nuhavayiyê û ev bi xwe jî, careke din, helwesteke durûçikiyêye. Ew dinivîse: “mafên ku, Îslamê daye pîrekê, di hin ciyan de, dikeve pêş mafên ku, pîreka Ewropî piştî dema nuhavayiyê, bi dest  xistiye. Lê mixabin hin sincin kirêt ku, ji hin miletên din _nîşanî ji Turkan re ye_ gihiştine wê.. hêştine hukumetin zorkar bi ser me de bigerin” {20} û wilo ew xwe û miletê Ereb bê guneh derdixe.


   Tiştê herî hêsan ewe ku, tu goga berfê; gunehkariyê bavêje hebêza yê din, an jî weke ew dibêjin; tu şaşî û gunehên xwe, bi carikê, bi yê din ve daleqînî. Dr. Nesir ji bîr dike ku, Ewropa ji şûndamayiya xwe rizgar nebû, ta ku cudebûnek xist navbera “ol” û “civakê”; “ol ji Xwedê re ye û welat ê tevaye”. Û tevî ku, Dr. Nesir di rûpelê {66} an de dixweze û weke ku, hemû cureyên zanyariyê dikevin bin alav û şêwaziyên têgihêştin û şirovekirinê, gereke “ol” jî wilo be û eynî bi rêbaza zanyariyên bête vekolîn. Lê careke din ew dikeve venêrandina deqê û rêbaza xwe li ser bingeha ewan nirîn û dîtinan ava dike û ji bîr dike, eger ku, weke ew dixweze em rêbaza zanyriyê li ser “ol”ê bimeşînin, dê û weke ku, Dr. S. C. Elezim di pirtûka xwe ya li ser navê “Rexneya Ramana Olî”








de dibêje: emê pir tiştan ji Îslamê û ji “deqa pîroz” bavêjin. 


   Ew careke din vedigere çêroka bendên Quranê û dibêje: gereke yek wan weke heye û “tîp bi tîp” nexwîne û li şûna ewê xwendinê, gereke em li gor “nîşandeyên wê yên dîrokî bixwînin, da ku, em tiştê cewherî û bi cih, ji piş ên demkî û tên guhartin, derînin” {22}. Helbet ev pirsgirêka ya rêbaza ku, Dr. Nesir ji xwe re vebijartiye û ne ji kêmtêgihêştinan hatiye; belê ev pirsgirêk a rêbaza li  hevkirinêye, ya ku, ew dixweze di navbera şûndamayîna “deqa pîroz” û gerekiyên pêşketina ku, civaka îroyîn tête xwendin, de çêbike.


   Di çêroka dadweriya Îslamê de jî ew pir dûr diçe, dema ku, dadweriya li gor ewê demê weke ya herî bilind û tekûz dibîne û tenê çêrokên wekî koletiya di Îslamê de û piranîna jinan û kirîn û firotane wan; “navmalî, diya zaro û yên destê rastê û.. hwd.” û sitandina cizyê ji Ecem û “Mewaliya” û nirîna Îslamê li wan ku, ew weke civaka ji pileya duyemîn e û.. hwd. dê bi me bide naskirin ku, dadwerî û dadvaniya Îslamê heye kîjan pileyê bilinde û eger Dr. Nesir evan tiştan bi pêgirtên civaka nezaniyê ve girêdide, yek dikare û di hundirê deqa pêşîn de -helbet em gotina deqa pêşîn û deqa pîroz, weke zaraweyeke zimên bi kar tînin û ne weke wateya jê tête xwestin_ bersîva evê yekê bibîne ku, xwediyê ewê deqê ti carî li razîbûna bê olên weke Ebo Cehil û Ebo Leheb û.. hwd. nedigerî, da ku, li gor dilê wan bendên xwe binivîse.


   Lê ewî û hemû xwediyên rêbaza lihevkirinê dikarîn xwe ji evê pirsgirêkê û durûçikiya xwe rizgar bikirana, li gor baweriyên me, eger ku, bi dilêrî û aşkere bi  gotina ku Îslam û weke hemû şaristan û imperetoriyan, di du qonaxan re derbasbûye; ya pêşî qonaxa demizrandin û qelsiyê ye û ya din jî dema ku, ew dighe û leşkerên wê êrîşê dibin ser mîrîtî û imperetoriyên ku, roja wan ber bi ava diçû. Lê ji berî evê rastiyê jî gerekbû û bê tirs, ewî bigota ku, deqa pêşîn berhem û pirtûka ewê demê ye û rengê pîroziyê ji ser hilaniya; ango ew jî û weke her pirtûkeke dîtir, nivîskar, nivîskarên ewê hene û wilo dê rê ji xwe re û ji gotina ku, ayetekê yeke din sîrkiriye yan jî dema îro ew derbaskiriye û gereke em bi ewê nekin, vekira. Lê û ji ber rêbaza ku, ewî ji xwe re vebijartî nedihêşt û nahêle ku, ew evê xwendinê bike, ewî xwe xistiye pir şaşiyan, xefkan.


   Di dawiya evê perçeyî, ji evê nerîna li pirtûka Dr. N. H. Ebo Zêd, de em gihêştinê ewê baweriyê ku, ew ê herî bi hişmendî piştvedaniya Ola Îslamê kiriye û weke ku, ewî bi xwe jî nivîsandî; “Hişmendiyeke zanyarî bi olê û nîşandanên deqên wê”{23}. Lê em ne dizanin bêjin mixabin, ji ber ku, ew pir hate gunehbarkirin û riswakirin û ne jî em bibêjin başe ku, komele û civatên îslamê ew rind fêm nekirin, da ku, pûtekî din ji me re ne afrînin.
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Ahinga yobîla  .. dûmahîk





   pakrewanên kurd û kurdistanê, û di pişt re çendîn peyv û helbest hatin xwendin bi vê helkeftê, û li pêşiyê peyva rêxistinên Lijna Hevakariya Kurdî li Dirbêsiyê ji bal mamosta Mehmûd bedran ve hat xwendin û têde hat diyarkirin giringiya vê bîranînê û destxweşiya xelkê gundê Berkevrê kir li ser hest û soziya wan bi hêmbêzkirina ahingê,û paşî peyva partiya me Partiya Azadî hat ji bal rêzdar Xêredîn Mirad Sikirtêrê Partiyê,bal kişand giringiya sazkirina ahinga pêncî saliya yekemîn parta kurdî li vî cihê pîroz,ku laşeyê Apo Osman bi xaka xwe himbêz dike,herweha tîşkek xista li ser rewşa îroyîn ya gelê kurd û tevgera kurdî li kurdistana Sûrya bi taybetî û rewşa Sûryayê bi giştî,û pîroziya gelê kurd kir bi vê hekefta netewî,û bi berz û bilindî nerxand rol û xebata nifşê pêşiyê dayî,bi taybetî rolê nemir Osman Sebrî û Dr: Nûredîn Zaza,û pişt re peyva partiya Yekêtî ji bal rêzdar Silêman Oso ve hat xwendin û bal kişand ser  çend pirsên giring di rojev û pêvjoya tevgera kurdî de,û peyva Şepêla paşerojê hat gotin ji bal rêzdar Mişel Temo,û herweha peyva (pyd)ê hat xwendin û hkrêzî û rêkeftina tevgera kurdî kir,herweha kesayetiya ayînî mamosta Ebdulrezaq Cengo peyveka giran biha pêşkêşkir û li ser çend fermodeyên Xuda rawesta ku di Qurana pîroz de hatine û da xuyakirin ku nemir Osman Sebrî fermana Xuda bi cihkiriye bi damezrandina Partiyê da ku bervaniyê li gelê kurd bikê û da xuyakirin ku piştevaniya gelên tepeser û bindest ji pirensîpên ayîna îslamê ye û daxwaza yekrêziya kurdan kir û amaje bi helbesteka Ehmedê Xanê kir ( Ger dê me hebûye yekêtiyek..Rom û Ereb û Ecem bi temamî  ji mere kirba xulamî ..),û herweha peyveka dîtir ji bal kesayetiya Oldar mamosta Ebulrehman Omer hat pêşkêş kirin û çext û dakokî li ser pêdiviya pabendbûna Oldarên kurd bi taybetî kurdên Misilman bo doza xweya netewî û amaje bi rolê çend Şêx û melayên kurd kir di serhildan û Şoreşên kurdî de,û herweha bi vê helkeftê çendîn peyv hatin xwendin ji wan ( peyva Komîta Celadet ya hokirina Zimanê Kurdî ji bal mamosta Arşek ,peyva Hevalên Osman Sebrî –peyva Ciwanên kurd-peyva parta komonist-Helbesta xanim Xelat ),her bi vê helkeftê çendîn birûskên pîroziyê hatin ji ahingê re, û ahinga Yobîla Zêrîna yekem parta kurdî li kurdistana Sûryayê ( Partiyaer bi vê helkeftê rêzdar Şêx Mihemed Mirad Xiznewî bi zimanê kurdî bi soz û hestekî nazik pêşkêşkir û çext û dakokî li ye Dîmukrata Kurdistan ) hat bi dawîkirin  û carek dîtir hemûyan qesta gora Apo Osman kirin û xatir jê xwestin û Soz û belînî dan bi dirêjî bi xebatê bidin ji bo dabînkirina mafê netewîyê gelê meyê Xuragir li Kurdistana Sûrya de .








DADGEHÊ ..Dûmahîk


berê yê rijêma sedama bingor û sêdaredana rêvberê hewalgiriya êraqê li dema pelamarkirina Kurdistana Êraqê li salên 1987-1988, herweha fermana sepandina bendkirina hetayî li ser duyên dîtir ji reşekên rijêma behsa jinavçûyî , ev biryara dadgehê bo cihê keyfxweşî û şahiyê li cem miletê kurd li seraserî Cîhanê, bi taybetî ku sepandina sizayê sêdaredanê hat ji dadgehê li ser tawanbar Elî kêmyawî û herduyên dîtir bi tawana ( Ciynosayid) bi wateya jinavbirin û qirkirina gelê kurd,û tê gotin ku Elî kêmyawî li Hewlêrê yanjî li Helepçe wê bê bidarvekirin .


   Herweha dadgeha tawana Êraqê dê bêhtir ji 230 tawanbarên dîtir yên pişdarî di enfalan de kirîn bide ber biryara dadgehê,ku hindek ji wan tawanbaran serok hozên kurdane,nokeriya rijêma sedama bingor dikirin û pişdarî li opersiyona Enfalkirina kurdan de dikirin,û her çende bi darvekirina tawanbar Elî Kemyawî û tawanbar Sedam Hisên,dadgeha Enfalan bi dawî nabê ,lê bi darvekirina Sedam û Elî kêmyawî û Sultan Haşim … hindek ji birînên kesukarên Enfalbûyan Sarêjbû, hêjayî gotinê ye ku rijêma Behsa jinavçûyî di pelamarên Enfalan de 1987-1988z,bêhtir ji 183000 kurd widakirin û li biyabanê Êraqê di gorên komel de veşartin û Helepçe û Xormal bi Çekê kêmayî bordûmankir û di mawê çend çirikan de 5000 kurd bi Jehra kêmayî Şehîdbûn û bêhtir ji 4000 gundên kurdan kavil û wêrankirin û dest bi ziwakirina kanî û rûbarê kurdistanê kir û pirojê (Şewtandina qada kurdistanê) piyadekir .hêvîdarin darvekirina seranê rijêma Sedama bingor bibê wane bo her diktatorekî  û her sitemkarekî li ser rûyê zemînê û bibê wane bo dijmin û dagîrkerên kurdistanê,û hêjayî gotinê ye ku Berêz Mesûd Berzanî Serokê Herêma Kurdistana Êraqê da xuyakirin ku cenabê wî bi hindê re ye ku pelamara Enfalan bibê wane li qutabxanê kurdistanê bête xwendin, da miletê me Enfalkirî yên xwe ji bîr nekin .
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Wexerkirina Seydayê Keleş


 Li roja 18-06-2007 z , dilê helbestvanê mezin Seydayê Keleş ( Husên Mihemed Xelîl ) , di temenê 80 salî de ji lêdanê rawestiya û di rêverizmeke Cemawerî  hejî û şayiste de  li goristana Qidûrbeg li Qamişlo termê Keleş  bi xakê Kurdistanê ve hate sipartin, hêjayî gotinêye ku Şandê partiya me Partiya Azadî pişkdarbû di rêverizmên  veşartina  Seyda  de , ku  bi rastî wexerkirina mamostayekî wekû Keleş                                                               Dûmahîk .. R : 10





              








DADGEHÊ .. BIRÎN SARÊJKIRIN





�





Biryara dadgeha tawana balaya Êraqa roja


24 / 06 / 2007 an ,   ya   taybet    bi    doseya 


pelamarên Enfalan , ku ji bal dadwer Mihemed


Elêrîbî hat xwendin, biryar  da bi sepandina 


Sizaya  sêradana  tawanbar  Elî  Kêmyawî  ,


berpirsê parta behsa jinavçûyî bo karubarên 


bakur û herweha sêdaredana şalyarê bergiriyê


                             Dûmahîk .. R : 2  





Ahinga yobîla Zêrîna Tevgera Kurdî li Berkevirê


  Bi helkefta yobîla Zêrîna damezrandina yekemîn rêxistina ramyarî li kurdistana Sûryayê,Lijna Hevahengiya Kurdî,ahingeka Cemawerî berfireh sazkir li ser gora damêznênerê partiyê,nemir Apo Osman Sebrî (APO ) li gundê Berkevrê li êvariya 14/06/2007z,û ji ber birîna wiza eletrîkê li ser gundê berkevirê bi fermana dezgehên hewalgiriya Dirbêsiyê,rêurismên ahingê bo demekî li paşket û ev kiryara hewalgiriyê ji bal tev part û Cemawerê amadebûyî bi tundî hat Şermezarkirin, û berî  ahinga Pêncî salvegera damezrandina Partiya Dîmukrata Kurdistan-Sûrya destpê bikê,tevan qesta gora Apo Osman kirin û destên gula danîn li ser kêlên goristanê  û paşî ahing hat vekirin bi sirûda netewî ( Ey Reqîb ) û bi rawestandineka  bêdengî  rêz  û  newazişt  li giyanê
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...     SERNIVÎS     ...





REWŞA LI DAR 


Û ASOYÊN QONAXÊ


Em dibînin çawa têkoşînên xurt roj bi roj li devera me bilindtir û tûjtir û gûrtir dibin di neqeba gelek haliyan de, û berê xwe didine pevketinê.. di gel vê yekê em dibînin çawa rewşa erebî li hev dikeve ji ber hevkujiya navxweyî di gelek welatan de ku ereb lê hene, çi li Asyayê (Îraq, Libnan, Felestîn, Yemen) û çi li Afriqyayê (Sûdan, Somal, Cezayir, Mexrib) ..h.d. ji ber bandorên di navbera wan de, û pirbûna nexweşiyan ji ber mana gelek sedemên dijayetiyê, ji bo kêşe û pirsgirêkên ku ji berê de bê çare mane, û hîro  berê  xwe  didine  rêya  veteqînê di encamdana


                                          Dûmahîk .. R : 11





Rojnameyeke giştî ye, ji weşanên nivîsgeha çand û ragihandinê, ya partiya Azadî ya Kurd li Sûriyê








Hijmar: ( 83 ) - Meh: Tîrmeh - Sal: 2007 z , 2619 k - Buha: (15) l.s
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( Demoqratî ji welat re, û venasîna bi heyîna milletê kurd wek netewa duwem di destûrê welat de )
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