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                                                            تصريح

حكمت محكمة أمن الدولة العليا الاستثنائية، قبل ظهر اليوم ( 17/6/2007 )على  سبعة من معتقلي الرأي باحكام جائرة تراوحت  بين خمسة وسبعة اعوام  .

   لقد حكمت هذه المحكمة التي تفتقر الى الشرعية والحد الأدنى من معايير المحاكمات النزيهة والعادلة ، على كل من المواطن  طارق الغوراني و ماهر إبراهيم اسبر ، بالاعتقال الموقت لمدة 7 سنوات مع التجريد من الحقوق المدنية . وبالاعتقال المؤقت لمدة خمس سنوات والتجريد من الحقوق المدنية  على كل من : حسام ملحم تولد 1985 طالب في كلية الحقوق. و عمر العبدالله تولد 1985 طالب في كلية الآداب - قسم الفلسفة. و دياب سرية تولد 1985 طالب. 

  وكانت التهمة الموجهة الى الجميع هي ( القيام بأعمال أو كتابات أو خطب لم تجزها الحكومة تعرض سوريا لخطر أعمال عدائية أو تعكر صلاتها بدولة أجنبية أو تعرض السوريين لأعمال ثأرية تقع عليهم أو على أموالهم) و ( نشر أنباء كاذبة أو من شأنها أن تنال من هيبة الدولة أو مكانتها المالية). 

  لقد تم اعتقال هؤلاء الشباب منذ اكثر من عام وكانت جريمتهم الوحيدة هي قيامهم بالتعبير عن رأيهم بنشر بعض المقالات على شبكة الانترنيت  تدعو للديمقراطية والسلام واحترم حقوق الانسان .  

   اننا اذ ندين هذه الأحكام الجائرة والغير قانونيةوذات طابع سياسي بحق هؤلاء الشباب الذين هم سجناء رأي ، ندعو الى الغائها واطلاق سراحهم مع اطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي والضمير وفي المقدمة البرفيسور عارف دليلة وميشيل كيلو ومحمود عيسى وانور البني والدكتور كمال اللبواني وفائق المير.

        17/6/2007

                                                    عزيز داود 

                                                    سكرتير عام 

                              الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا

       -------------------------------------------------------------------------------------------

                                                                بيان
                    بمناسبة الذكرى الثانية لاستشهاد الشيخ معشوق الخزنوي
صادف اليوم الاول من شهر حزيران الجاري ، الذكرى الثانية لجريمة تصفية الشخصية الوطنية الكردية البارزة ورجل الدين المتنور الشيخ محمد معشوق الخزنوي، الذي أختطف في وضح النهار من وسط دمشق ، يوم العاشر من ايار عام 2005 ، وبعد عشرين يوما من اختفائه ، اعلنت السلطات عن وفاته وسلمت جثمانه لذويه بمدينة دير الزور في الاول من حزيران عام 2005 زاعمة بان مجموعة دينية متطرفة اقترفت جريمة تصفيته بعد ان اختطفته بسبب عدم رضاها عن ارائه الدينية . ولتأكيد هذه المزاعم نشرت السلطة اعترافات بعض الاشخاص في الاعلام المرئي . الا ان فصائل الحركة الكردية وعائلة الشهيد لم تصدق رواية السلطة وطالبت بتحقيق نزيهة حول ملابسات هذه الجريمة وبانزال العقاب الصارم بحق المجرمين . ومما اكد على ان الشكوك في رواية السلطة كانت في محلها هو ان الاشخاص الذين وردت اسماؤهم في التحقيق وجدوا تباعا مقتولين . 

اننا بمناسبة هذه الذكرى الاليمة ، وفي الوقت الذي ندين هذه الجريمة النكراء ، نكررالمطالبة بكشف ملابساتها باجراء تحقيق عادل ونزيه وانزاء العقاب بحق مرتكبي هذه الجريمة التي راح ضحيتها رجل دين متنور وشيخ جريء لم يتردد في التضحية بنفسه في سبيل المبادئ التي امن بها ، ونتقدم بخالص العزاء لاسرة الشهيد وعائلة الخزوي الكريمة 

          1/6/2007 

                                                        اللجنة المركزية

                                       للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا
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بيـــان
   يا جماهير شعبنا الكردي .

   نعيش هذه الأيام أجواء الذكرى الخمسين لإعلان أول تنظيم سياسي كردي في 14حزيران 1957، حيث كانت سوريا قد تحررت، قبل سنوات قليلة من ذلك التاريخ، من الانتداب الفرنسي بفضل التضحيات التي قدمها الوطنيون السوريون بكافة انتماءاتهم القومية والدينية والسياسية، الذين كتبوا بالدم عهد الشراكة الوطنية، التي صنعت الاستقلال، ودشنوا بجهودهم الحثيثة دولة، يفترض بها أن تسير نحو الديمقراطية، ويتقدم فيها الولاء للوطن أي ولاء آخر، وتتكافأ فيها الفرص، مثلما تتوازى الحقوق والواجبات، ويتساوى الجميع أمام القانون، لكنهم يتمايزون بالعمل والسهر على خدمة المجتمع وتقدم هذا الوطن .

  لكن السياسة الشوفينية التي برزت بعد الجلاء مباشرة، واستغلت سلسلة الانقلابات العسكرية، التي استنزفت الجهد الوطني المشترك، وانقلبت على التقاليد الديمقراطية، تمكّنت من ارتهان البلاد وحرف المسيرة الوطنية وإيهام البعض بان سوريا هي بلد العنصر واللون الواحد، ثم بلد الحزب الواحد.

   أمام هذا التحدي الجديد، وانطلاقاً من حاجة شعبنا الكردي إلى ممثّل لإرادته، ومعبّر عن طموحاته، ومنظم لطاقاته، وبالتالي حاجته الى أداة نضالية، تسعى الى صيانة تاريخه النضالي، والتصدي لمحاولات التشكيك في ولائه الوطني، تمّ الإعلان عن أول تنظيم سياسي كردي، استقبل منذ أيامه الأولى بارتياح كبير، حيث دخل مختلف المناطق والتجمعات الكردية في انتشاره الواسع، واستقطب الآلاف من الشباب الكردي، في دلالة على إصرار شعبنا على التمسك بهويته الوطنية، وحرصه على تمتين أواصر التآخي العربي الكردي، وتطلعه نحو حل ديمقراطي عادل لقضيته القومية...

    لكن القمع الذي مارسته الشوفينية منذ البداية، وإقدامها على اعتقال وملاحقة المئات من الكوادر الحزبية، وغياب التعامل الديمقراطي داخل الحركة، وتخلف المجتمع الكردي الذي كان ولا يزال ينقل أمراضه الى الداخل الحركي، إضافة الى الضغوطات الخارجية، عملت جميعها على تفتيت هذه الحركة، وانقسامها الى أحزاب لا يبرر عددها الكبير أي منطق سياسي أو تنوع اجتماعي أو ثقافي، مما تسبّب في إضعاف طاقات شعبنا الكردي في صراعات داخلية ومهاترات لا مبرر لها، تطلّبت ضرورة الالتفات الى مهمة وحدة الحركة الكردية، التي بدأت في السنوات الأخيرة تتجه نحو بناء أطر نضالية، مثل التحالف الديمقراطي الكردي والجبهة الديمقراطية الكردية اللتين تجمعهما هيئة مشتركة أقرت رؤية سياسية للحل الديمقراطي للقضية الكردية في سوريا، تجري مناقشتها الآن مع الأطراف الكردية الأخرى، لتكون إحدى وثائق المؤتمر الوطني الكردي المنشود في سوريا، الذي يسعى الطرفان لعقده بهدف إقرار تلك الرؤية بعد إدخال التعديلات المناسبة و انتخاب مجلس وطني كردي يمثل المرجعية السياسية الكردية التي باتت مطلباً عاماً تزداد الحاجة لها بسبب تفاقم أزمة التشتت، وغياب مركز القرار الوطني الكردي,وتزايد الهجمة الشوفينية، والتحسب لمواجهة فتن أخرى على غرار أحداث آذار 2004 الدامية، التي كشفت عن مدى خطورة التآمر على الدور الكردي، والتنكر له كشريك وطني، وإنكار حقوق الكرد القومية المشروعة , مثلما كشفت عن استعداد شعبنا الكردي للانتفاضة والوقوف ضد الظلم والتآمر. 

  أيها الوطنيون في كل مكان ...

  إن خير وفاء للذكرى الخمسين لميلاد أول تنظيم سياسي كردي هو تشديد النضال باتجاه تصويب مسارها نحو التوحّد والعمل المشترك، وابتعادها عن المهاترات، وإبراز صورتها الوطنية المشرقة، كجزء من الحركة الوطنية السورية، الطامحة للتغيير الديمقراطي السلمي، الذي تشكل قوى إعلان دمشق إحدى أهم أدواته النضالية كإطار أنسب، لتنظيم وتوحيد مختلف أطياف المعارضة الوطنية السورية على قاعدة برنامج وطني يقر الحل الديمقراطي العادل للقضية الكردية في إطار وحدة البلاد. 

- عاشت الذكرى الخمسين لإعلان أول تنظيم سياسي كردي. 

- وعاش نضال شعبنا من أجل تأمين حقوقه القومية الديمقراطية .

    في 13/6/2007                                                          الهيئة العامة

                                                                   للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

                                                                 والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
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                                                      اخبار متفرقة 

كردستانية - البارزاني و المالكي يرفضان التهديدات التركية  
 Pna: رفض اليوم السبت (2/6/2007) كل من مسعود البارزاني رئيس اقليم كردستان العراق ورئيس الوزراء العراقي الدكتور نوري المالكي التهديدات التركية الاخيرة رافضين لغة التهديد مطالبين تركيا باستخدام لغة الحوار . جاء ذلك في مؤتمر صحفي مشترك عقداه في مطار اربيل الدولي قبيل مغاردة المالكي اربيل بعد زيارة للاقليم استغرقت ثلاثة ايام.     
من جهة اخرى، اكد المالكي الذي اجرى سلسلة اجتماعات مع بارزاني استمرت يومين، ان تطبيق المادة الخاصة بتطبيع الأوضاع في مدينة كركوك «ملزم»، وقال: «نحن ملزمون تنفيذ المادة 140 بالخطوات نفسها التي وضعناها».

- كيسنجر يحذر تركيا من مغبة التوغل في إقليم كوردستان   

[-Jun1-07] كردستانية
  PNA- الوكالات - حذر وزير الخارجية الامريكي السابق هنري كيسنجر امس تركيا من مغبة التوغل عسكريا في إقليم كوردستان مؤكدا سعي بلاده الى ايجاد حلول دبلوماسية للازمة هناك.     

وقال كيسنجر لقناة (ان تي في) الاخبارية ان "الولايات المتحدة لا تحبذ قيام عملية عسكرية تركية محتملة ما وراء الحدود" مشيرا الى ان إقليم كوردستان  هو "المكان الوحيد الذي لا يقتل فيه الجنود الأمريكيون .. ولهذا فان واشنطن لا يمكنها أن تعادي الكورد أبدا".

واوضح ان الادارة الأمريكية تبذل "جل جهدها" لحل المشكلة بين تركيا وكورد العراق دبلوماسيا ولهذا السبب عينت الجنرال المتقاعد جوزيف رالستون كمنسق للشؤون الكوردية.
السوريون تجاوزوا عتبة الـ19 مليون نسمة

صحيفة تشرين السورية - الثلاثاء 5 حزيران/ يونيو 2007

تجاوز عدد السوريين عتبة الـ 19 مليون نسمة مع مطلع العام الحالي إذ كان عددهم موقوفاً في منتصف العام الماضي ووفقاً لمعلومات المكتب المركزي للإحصاء والسجلات المدنية بـ 18.717 مليون نسمة، علماً أن آخر تعداد للسكان جرى في الشهر التاسع في العام 2004. بلغ 17.921 مليون نسمة أي أن عدد السكان زاد خلال عامين تقريباًَ حوالي مليون و79 ألف نسمة.

وإذا بقينا في إطار لغة الأرقام الجافة التي لها دلالات كبيرة فإننا نجد أن عدد السوريين وفقاً لإحصاء عام 1960 كان 4.565 ملايين نسمة وفي إحصاء العام 1970 كان عدد السوريين 6.3 ملايين نسمة وفي الإحصاء الذي نفذ في العام 1981 كان عدد السوريين 9.046 ملايين نسمة أما في الإحصاء قبل الأخير والذي نفذ في العام 1994 بلغ عدد السوريين 13.782 مليون نسمة.

إن قراءة هذه الأرقام تؤكد أن السوريين يتضاعفون كل عشرين عاماً أي أنهم سيكونون أكثر من 40 مليون نسمة في العام 2027. 
كردستانية - المتعددة الجنسيات تسلم الملف الأمني لقوات البيشمركة في إقليم كوردستان  

 May-30-07 ] -PNA- خلال مراسيم نقل الملف الأمني من القوات المتعددة الجنسيات الى قوات البيشمركة في اقليم كردستان العراق قال موفق الربيعي مستشار الأمن القومي العراقي وممثل رئيس الوزراء نوري المالكي في هذه المراسيم إن "تعزيز أمن إقليم كوردستان هو تعزيز للأمن العراقي، وان قوة وتسليح البيشمركة في كوردستان هو قوة ومنعة للقوات المسلحة في العراق."

وأضاف الربيعي "تعد كوردستان نموذجا يحتذى به في انحاء العراق في الأمن والديمقراطية واعادة الاعمار، وكل قوة تضاف الى كوردستان هي قوة تضاف للعراق.

وأوضح خلال هذه المراسيم "اخطأ من ظن ان قوة إقليم كوردستان لاتصب في مصلحة الشعب العراقي."
بغداد – وكالات الانباء- 24/06/07//

أسدلت المحكمة الجنائية العليا الستار اليوم على قضية «الأنفال» بعدما حكمت بالاعدام على ثلاثة من المتهمين الرئيسين في القضية، وهم علي حسن المجيد ابن عم الرئيس العراقي السابق صدام حسين والقائد الرئيسي لحملة «الانفال» في الشمال، ووزير الدفاع السابق سلطان هاشم أحمد، وحسين رشيد التكريتي معاون رئيس أركان الجيش. وحكمت بالسجن المؤبد على مسؤول استخبارات «المنظومة الشرقية» فرحان مطلك الجبوري ومدير الاستخبارات العسكرية صابر عبدالعزيز الدوري، وأسقطت التهم الموجهة الى محافظ الموصل السابق طاهر توفيق العاني لعدم كفاية الادلة.
وبعد ان تلا رئيس المحكمة القاضي محمد العريبي الأحكام التي صدرت في حق المدانين والبنود القانونية التي اعتمدت للحكم عليها  ، أُحيلت الأحكام الصادرة إلى الهيئة التمييزية العليا للمصادقة عليها. وحكمت المحكمة الجنائية العراقية العليا بالاعدام شنقاً على المجيد إثر محاكمة أُدين في ختامها بتهمتي «إبادة جماعية» و»جرائم ضد الانسانية». واتُهم خلال المحاكمة خصوصاً بإستخدام غازات سامة وعمليات قتل جماعية واقامة مخيمات اعتقال لاخضاع شعب كردستان العراق.
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                                                              سيدايى كلش وداعا 
شيعت جماهيرالشعب الكردي في سوريا في تجمع مهيب الشاعر الكردي الكبير سيدايى كلش عضو اللجنة المركزية لحزبنا ، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، الذي وافته المنية صبيحة هذا اليوم ( الاثنين 18/6/2007 )

 فبعد الصلاة على جثمانه الطاهر في مسجد الشيخ معشوق الخزنوي القريب من بيته ،  شيعت الالاف من ابناء مدينة قامشلو ومن قرى ومدن المحافظة من رجال الدين الافاضل  و مختلف الفعاليات السياسية والاجتماعية والادبية والفكرية وفي المقدمة ممثلي فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا مع الفرق الفولكلورية ، في مسيرة حزينة الى مثواه الاخير في مقبرة  قدور بك

وبعد ان ووري جثمانه الثرى واتمام مراسيم الدفن القيت الكلمات التالية:

- كلمة الجبهة الديمقراطية الكردية في سورية / القاها الاخ محمد اسماعيل عضو المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي قي سوريا ( البارتي )

- كلمة لجنة التنسيق / القاها الاخ حسن صالح عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا

- كلمة الشعراء والكتاب الكرد / القاها الاخ الكاتب والشاعر كوني ره ش.

- كلمة الاصدارات الكوردية التي تصدر في سوريا / من قبل بافي هلبست.

- كلمة الكاتب والباحث ابراهيم محمود.

 - قصيدة شعرية في المناسبة القاها الاخ الاستاذ رفعت  عبد المجيد

- كلمة فرقة قامشلو الفولكلورية /  القاها الاخ  بروسك.

- قصيدة شعرية القاها الاخ الشاعر ملا علي داري.

- كلمة الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا القاها الرفيق  نعمت داود .

- كلمة عائلة الفقيد القاها نجل الفقيد كاوا.

   لقد اجمعت الكلمات على الاشادة بصفات الفقيد واخلاقه الحميده وحبه الصادق لوطنه وشعبه ونضاله الدؤوب في خدمة القضية الكوردية ضمن صفوف الحركة الكوردية منذ نعومة اظفاره ، وعن دوره في ميدان الشعر والادب وخدماته الجليلة في ميدان الشعر والادب  والثقافة الكوردية وفتحه لدورات تعليم اللغة الكردية رغم كبر سنه ..

مايلي قسما من الكلمات التي القيت والرسائل والبرقيات التي وردت ... علما باننا سننشر في وقت لاحق جميع الرسائل والبرقيات في ملف خاص :
                                                          كلمة الحزب

الأخوة ممثلي الأحزاب الصديقة والشقيقة 

الأخوة ممثلي الفعاليات الثقافية والمجتمعية .

ايها المشاركون والمشاركات .

   ننعي اليكم الآن واحداً من الشعراء الكرد الكبار ، واحداً من الوطنيين المخلصين ،  واحداً من الكرد الغيورين ، واحداً من المناضلين الذين لم يعرفوا قط الكلل واليأس ، واحداً كان يرى دوماً الأهداف التي ناضل من أجلها وكتب لها دموعاً وإبتسامات قاب قوسين أو ادنى ، واحداً احبكم جميعاً ولم يعرف غير المحبة في قلبه انه الشاعر " حسين خليل " سيداي كلش " 

   نودع معاً الإنسان الذي خبر الحياة وخبرته ومن دنيا العوز والفقر والتشرد استطاع ان يبني هرماً ، قلماً ، انساناً ، اعجب بجكرخوين وهو ذلك اليافع الشبه الامي فأبى الا ان يكون تلميذاً نجيباً له وكان له ما اراد فلازمه واستشعر على يديه ومن ثم اغدق على المكتبة الكردية وساهم في إثرائها بدواوينه وكتاباته وحتى أيامه الأخيرة لم يبخل على الأطفال الكرد وامهاتهم بتعليمهم لغتهم الأم وفتح دورات تعليمية لهم . عرفته دروب قرانا المتناثرة وأحياء البلدات والمدن . دوي صوته في معظم المناسبات القومية والوطنية فمجد رموزها الوطنية والتاريخية وتغنى بجمال كردستان والهب المشاعر القومية والانسانية ، مجد المرأة ودافع عنها فكان خير نصير لها وعن حقوقها وكتب للمظلومين والمضطهدين اينما كانوا وكان دعوته للمحبة والتسامح والوحدة ثم الوحدة عناوين اساسية فيها وها نحن نتوحد على تربتك ايها العزيز . كان يهتف بصمت ويصرخ بصمت ويحب بصمت وبتواضعه الصامت نال ثقة ومحبة كل من عرفوه . 

   دخل الفقيد العزيز " كلش " معترك العمل النضالي في أواخر الخمسينات وفي بداية تأسيس الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا فعمل في صفوفه ولم يبارحه وتدرج في مسؤولياته إلى أن اصبح عضواً في اللجنة المركزية لحزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا منذ المؤتمر التاسع عام 1999 إلى ان وافته المنية وان كان عضواً في حزبنا الا انه كان رفيقاً وعضواً في كل حزب وفي كل جمعية كردية لقد كان رفيق القضية قبل ان يكون رفيقاً لأي حزب أو تنظيم . 

   ايها الحضور الكريم 

باسم حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا نشكر حضوركم ومشاركتكم احزاباً صديقة وشقيقة ، فعاليات ثقافية وفنية 

                                                                                       البقية على (ص6 )
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                                                      وداعا كلش

    بقية ..

ومجتمعية رجال دين افاضل شباباً وشابات رجالاً ونساء . لنشيع معاً الأخ العزيز الرفيق كلش ونودعه الوداع الأخير . لكن ذكراه في قلوبنا جميعاً والاهداف النبيلة التي ناضل من أجلها وسعى لتحقيقها ستبقى راياتها مرفوعة وستمتد سواعد اخرى لتمسك بها وترفرفها من أجل وطن آمن ومزدهر من اجل سوريا ديمقراطية يتمتع فيها كافة ابنائه بالمساواة والعيش الكريم ويتمتع فيه الشعب الكردي بحقوقه القومية والانسانية . 

    لكم ولنا جميعاً الصبر والسلوان وللفقيد الرحمة وجنات الخلد 

                                                              اللجنة المركزية 

                                             للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا  

                     ---------------------------------------------------------------------

                                                 كلمة ال الفقيد 

ايها الحضور الكريم 

   ان مشاركتكم لنا خلال صراعه مع المرض ومشاركتكم الآن يزيدنا شعوراً بقيمة ماعمل من اجله والدنا ( كلش ) وما كان يشعر به ويحلم ، ومشاركتكم هذه يحملنا نحن ابناؤه ان نبقى اوفياء للمبادئ والأهداف التي حملها الراحل وناضل من أجل تحقيقها دفاعاً عن شعبه الكردي وعن كل ماهو انساني وكل ما لخير البلد . 

  ان ما يحز في النفس هو ان الراحل حمل معه امنية طالما تمناها وهو ان يزور كردستان بعد تلك الرحلة الشاقة من عمره ويرى ويتغنى بما كان يعشقه هناك ولكن المنية كانت اسرع من حلمه . 

            شكراً لكم جميعاً ولكم ولنا الصبر والسلوان 

             وللفقيد الرحمة والرضوان . 

                                                 برقية 

                      الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )

الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا المحترمون 

   ببالغ الحزن والأسى ، تلقينا نبأ رحيل الشاعر والمناضل ( سيداي كلش ) اثر مرض عضال ألم به ، منذ فترة وهو يصارعه ، لكن قضاء الله وقدره كان الأقوى ، فاختطفه يد المنون من بيننا. وبذلك كان رحيله خسارة لرفاقه ولأبناء شعبه . 

   لقد كرس الشاعر والمناضل ( سيداي كلش ) جل حياته في سبيل خدمة الثقافة الكردية كشاعر، وناضل بكل قواه من أجل رفع الظلم والاضطهاد عن كاهل شعبه ، وتحقيق حقوقه القومية والديمقراطية المشروعة ، كما كان يدعو إلى روح التسامح والمحبة والمساواة بين كافة أبناء المجتمع السوري ، بكل أطيافه القومية والسياسية ، ونبذ الأفكار الشوفينية والعنصرية ، ليعيش المجتمع السوري بأمان واستقرار وسلام . 

   تغمد الله الفقيد بواسع رحمته ، والهم اهله ورفاقه وأصدقاؤه الصبر والسلوان . 

الف تحية إلى روحه الطاهرة . 

18/6/2007                            

                                                    المكتب السياسي 

                                      للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا       ( البارتي ) 

                              -------------------------------------------------------------------

                                                                 البقية على  (ص7 )                  
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  بقية .....

                      برقية عزاء من اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا 

                                       ( سيداي كلش في ذمة الخلود ) 

بمزيد من الأسى واللوعة تلقينا نبأ وفاة الشاعر والسياسي الكبير الأستاذ حسين محمد خليل والمعروف ب( سيدايي كلش ) في صبيحة يوم الأثنين المصادف في 18/6/2007 عن عمر ناهز السبعة والسبعين عاماً ، اثر مرض عضال ألم به وعانى منه طويلاً ، إلى أن وافته المنية في مدينته المحبوبة قامشلو ، فكان حياة الفقيد الكبير – رحمة الله عليه – زاخراً بالنضال الدؤوب والتضحية في سبيل قضية شعبه الكردي في سوريا ، حيث انتسب إلى الحركة الكردية منذ نعومة أظفاره ، وتدرج في المراتب الحزبية إلى ان نال عضوية اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا الشقيق ؛ فكان مثالاً للأديب والمثقف الملتزم بقضية شعبه المضطهد لذا استحق وبجدارة احترام ومحبة جماهير شعبه وتقدير حركته التحررية في كل مكان ، وهذا الحضور الغفير من لدن أبناء وبنات امته لتشييع جثمانه الطاهر في مقبرة قدور بك (مقبرة الشهداء الأحياء ) خير دليل على مانقول . 

   لقد رحل عنا سيداي كلش بجسده ولكنه وبكل تأكيد سيبقى إرثه النضالي وتراثه الأدبي الذي يصل تعداده إلى أكثر من خمسة عشر كتاباً موزعاً بين الشعر والأدب والفن باقياً بيننا بقاء الكرد، ننهل من معينه الذي لا ينضب ونتزود عصارة تجربته النضالية والسياسية والثقافية صباح مساء وفي الختام ننتهز هذه المناسبة الحزينة باسم اللجنة السياسية لحزبنا ( حزب آزادي الكردي في سوريا ) لنعزي أنفسنا أولاً كما نعزي آل الفقيد وذويه وأقربائه وجميع رفاقه في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي الشقيق قيادة وقواعداً وجميع أبناء أمتنا الكردية بهذا المصاب الجلل راجياً من العلي القدير ان يغفر للراحل الكبير( سيداي كلش ) ويسكنه فسيح جناته 

   للفقيد الرحمة ولأهله وذويه ورفاقه ولأبناء شعبه الصبروالسلوان       

      في 18/6/2007                    

                                    اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا 

                                                        برقية 

                              لجنة محافظ الحسكة لوحدة الشيوعيين السوريين

                     الأخوة آل الفقيد 

الرفاق في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ وفاة الراحل سيداي كلش الذي يعتبر احد رواد الحركة السياسية والثقافية والشخصية الاجتماعية المحبوبة . لقد وجدنا في الراحل رجلاً طيباً مخلصاً لمبادئه حاملاً بصدق هموم الشعب السوري عامة والشعب الكردي خاصة وصديقاً للحركة الشيوعية ، ونصيراً للفقراء والمظلومين وعزاؤنا في رفاقه وأصدقائه الذين يسيرون على الطريق الذي سار عليه الفقيد .

                           القامشلي 18/6/2007 

                                             لجنة محافظة الحسكة لوحدة الشيوعيين السوريين 

                                                        برقية 

                                   حزب الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا 

    إلى الاشقاء في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا إلى اهل وذوي الفقيد ( سيداي كلش)

 ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ وفاة الشاعر سيداي كلش وكان لذلك النبأ المفجع وقع اليم في قلوبنا وبهذه المناسبة نتقدم بالنيابة عن كوادر حزب الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا وجماهيره ، اليكم ومن خلالكم ، إلى جميع مناضلي حزبكم الشقيق وإلى ذوي الفقيد وأسرته باحر التعازي القلبية متمنين لشاعرنا الكبير الرحمة ولكم ولأسرته الصبروالسلوان . 

   لقد عرفنا الشاعر ( سيداي كلش ) عن قرب فكان مثال المناضل الصلب والجريء في الدفاع عن آرائه ومعتقداته ناضلنا معاً في 

                                                                                                                          البقية على (ص8 )
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                                        سيدايى كلش وداعا

   بقية ...

      في سبيل حرية شعبنا الكردي في سوريا ومن أجل ازالة الاضطهاد القومي عن شعبنا الكردي وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية 

   مرة أخرى نعزي أنفسنا واياكم بهذا المصاب الاليم لشاعرنا الكبير فسيح الجنان ، ولكم الصبر والسلوان . 

              الناطق الرسمي – لحزب الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا 

                                                              18/6/2007 

برقية عزاء
من الكاتب الكردي بير رستم

آل وأبناء الفقيد سيداي كلش

الأخوة في الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا، قيادةً وقواعد

المثقفون والكتاب والشعراء ولكل أبناء الشعب الكوردي في سوريا

نتوجه إليكم ولأنفسنا ببالغ العزاء والصبر والسلوان في رحيل الشاعر حسين محمد خليل (سيدايي كلش) في صبيحة يوم الاثنين المصادف في 18 / 6 / 2007 عن عمر ناهز الاثنان وثمانون عاماً وذلك اثر مرض عضال ألم به وعان منه طويلاً, إلى أن وافته المنية في مدينته المحبوبة قامشلو الحزينة على رحيل أبنائها إما في ديار الغربة والشتات أو توديعهم في يد المنون وبرودة العالم السفلي.

لقد تعرفت إلى الشاعر (سيداي كلش) في بداية الثمانينات وقد كنت حينها في بداية مشواري الأدبي القصصي – ونعتقد إننا ما زلنا لم نتخطى تلك العتبة الأولية – حينها كان الراحل أحد الأسماء الكوردية المعروفة في الجزيرة وأيضاً من كل المهتمين بالشأن الثقافي والعام في هذا الإقليم الكوردستاني (الصغير) بين الأخوة. وككل المهتمين بالشأن الواحد والهم الواحد توجهنا إلى بيت (سيداي كلش) للتعارف ومد جسور العلاقة مع أحد رموز الكلاسيكية في الشعر الكوردي؛ فرأينا فيه تواضعه وبساطته وحبه للآخر وهي سمات يُعرف بها كل أبناء شعبنا الكوردي في الداخل والشتات. وهكذا استمرت علاقتنا وكانت هناك العديد من اللقاءات في مهرجانات الشعر الكوردي ضمن اللجنة المشرفة عليها وكذلك من خلال الندوات والأمسيات الأدبية والثقافية، وكان آخر لقاءٍ لنا به قبل شهرين من رحيله؛ حيث كنا في زيارة عمل إلى الجزيرة بمناسبة يوم الصحافة الكوردية، وعندما أخبرنا الأصدقاء بحالته الصحية توجهنا مع بعض الأخوة لزيارته في البيت. فكم كان حيوياً في لقاءه ذاك، بل إنه أكثرَ من الجدال والنقاش مما جعلني أن أقاطعه في بعض اللحظات، وذلك بطلب من الأهل والحضور، كون الحديث والجدال الكثير ليس بالمسموح به نظراً لوضعه الصحي، وهكذا لم نطل عليه كثيراً وعندما ودعناه كان يقبض على يد الواحد منا وهو ينظر بعمق إلى دواخل العين والبؤبؤ وكأنه يريد أن يزرع صورته هناك ويأخذ معه صورنا ليرحل وهو مطمئن بأن الأرض لن يبقى بوراً من بعده، وعندها تأكدت وقلت للأصدقاء ونحن نخرج من عتبة بيته؛ "بأن سيدا كان يودعنا في صمت".

فلك كل الود والمحبة.. وإننا نعاهدك بأن المسيرة سوف تستمر والشعلة المقدسة التي أوقدتموها في معابد الأدب الكوردي مع بقية الرموز الآخرين؛ أمثال: سيداي جكرخوين، مير جلادت، د. كاميران بدرخان، أوصمان صبري، قدري جان و.. غيرهم الكثر لن تنطفئ وهناك كوردي يغني مواله فوق زوزانات هذه الجغرافية المطعونة في كبريائها والمسلوبة الهوية والإرادة. وإننا باقون على الدرب والمسير نودعك كما ودعت أنت الآخرين بباقة الورد والأمل وتحقيق الأمنية الحلم.

بير رستم – كاتب كوردي سوري 

عفرين – 20/6/2007     

                                                               البقية ( ص9 )
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بقية ...

برقية

رونـي علي

م . بافي  ژيــن
آل وذوي الفقيد

اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا

 وداعاً سيداي كلش

بحزن وألم شديدين تلقينا نبأ وفاة الأديب والشاعر واالسياسي الكردي الكبير( سيدايي كلش ) إثر مرض عضال ألم به وأودى بحياته , عن عمر ناهز إثنان وثمانون عاماً حيث سخر معظم أيام حياته لأجل قضايا شعبه الكردي المظلوم وأمته , ولم يبخل يوماً التضحية بوقته وحياته من أجل إبراز معاناة أبناء جلدته السياسية والثقافية والاجتماعية ؛ فكان حاضراً أبدياً في كل مكان وزمان وسيبقى كذلك بعد رحيله ؛ فتراثه الثقافي والأدبي والفني سبقى نبعاً ثراً لاينضب ننهل منه على الدوام .

 للفقيد الغالي الرحمة ولذويه وأصدقائه ولرفاق حزبه وأبناء شعبه الكردي الصبر والسلوان...

                رونـي علي 

               م . بافي  ژيــن 
    ------------------------------------------------------------------------

                         برقية 

   مكتب الشهيد الدكتور معشوق الخزنوي

بسم الله الرحمن الرحيم

انا لله وانا اليه راجعون

و رحل فارس الكلمة

(( يا أيتها النفس المطمئنة ارجعي الى ربك راضية مرضية فادخلي في عبادي و ادخلي

جنتي ))

بقلوب مملوءة بالأسى والحزن.. وأعين تتحجر فيها المدامع.. وبصدور تئن من وطأة 

المصيبة.. وبنفوس راضية بقضاء الله وقدره.. تلقينا نبأ وفاة علماً من أبرز

أعلام الكلمة.. وعموداً من أعمدتها البارزة على مستوى كردستان .. سنين كثيرة

قضاها في قول الشعر. بأبيات محكمة وقوية ومعان عميقة ورفيعة المستوى.

انه شاعر الارض والحرية فارس الكلمة الكردية الشاعر الكبير : سيداي كلش ،

وقامته الباسقة ليست في حاجة إلى شهادة من أحد لأن أعماله شاهد عليه ومسيرته

الحافلة بالنضال والحب كفيلة بان تدلل على هذه المعاني

وهذا قدر الشعب الكردي المسكين ان يفجع كل يوم بعزيز وان تدمع عينه ويحزن قلبه

لكننا لا نقول الا ما يرضي الرب .

العزيزين كسرى وكاوا

حين تدق ساعة الفراق وينتهى الأجل وتصعد الروح الى بارئها لانملك الا الدعاء

"سبحان من له الدوام"

فلكم خالص العزاء والمواساة ، ولايسعنا بهده الفاجعة الأليمة الاأن نشاطركم

مصابكم الجلل راجين من المولى عز وجل"أن يتغمد شاعرنا وعزيزنا سيداي كلس بواسع

رحمته ومغفرته وان يلهمكم الصبر والسلوان

(( إنا لله و إنا إليه راجعون ))

مكتب الشهيد الدكتور معشوق الخزنوي

محمد مراد معشوق الخزنوي مرشد معشوق الخزنوي

18-6-2007     

                                                                   البقية على (ص10 )
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   بقية ...                                     وداعا سيدايى كلش

                                  برقية منظمة حزبنا في المانيا  مع 
                                فروعها في بلغاريا والنمسا وفرنسا

الرفاق في اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا المحترمون 

الرفاق والأخوة اولاد واحفاد الفقيد من العائلة والأهل المحترمون .

   بإسم منظمة أوربا لحزبنا – الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، نتقدم إليكم ومن خلالكم إلى كافة الرفاق والمؤيدين في صفوف الحزب ،  ببالغ الحزن والأسى لنبأ وفاة الرفيق الشاعر " سيداي كلش " عضو اللجنة المركزية للحزب .

   لقد عرفنا الفقيد رفيقاً مناضلاً ضمن صفوف الحزب الذي انتسب إليه منذ بدايات تأسيسه ، حيث كان مدافعاً مخلصاً وعنيداً عن القضية التي آمن بها مثلما كان في أشعاره وقصائده التي غنى فيها للحرية والإنسان والمرأة ، كما وغنى فيها لمعاناة الفقراء والمضطهدين قومياً من أبناء شعبه والشعوب الآخرى ... هذه المبادئ والقيم التي سجن الفقيد من أجلها اكثر من مرة والذي لم يثنيه من عزيمته قيد شعرة ... لذلك أحبه رفاقه في الحزب كثيراً مثلما أحبه زملاءه من المثقفين والشعراء والكتاب الذين أكرموه اكثر من مرة . 

   الرفاق والأخوة المحترمون . 

إننا في منظمة أوربا للحزب نقول للفقيد وداعاً أيها الرفيق العزيز ، نم قرير العين مطمئن البال ، رفاقك من بعدك يعاهدونك النضال من أجل القضية التي آمنت بها . 

   لك الرحمة وفسيح جنانه ، ولحزبك وأهلك ومحبيك الصبر والسلوان 

      18/6/2007                                               ــ منظمة أوربا – 

                                                  للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------

                                                        كلمة شكر

                                 من الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا

بعد الأنتهاء من مراسيم العزاء للشاعر الكردي الكبير (سيداي كلش عضو اللجنة المركزية للحزب ) الذي خدم ودافع بإخلاص عن قضية الشعب الكردي ولم يدخر جهداً الا وقدمه بكل تواضع وتفاني . 

  فإننا نتقدم باسم حزبنا ، الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، وباسم عائلة الفقيد بالشكر الجزيل لـ : 

· الأحزاب الكردية الشقيقة والوطنية الصديقة .

· منظمات الدفاع عن حقوق الإنسان 
· الكتاب والشعراء والمثقفين الكرد . 
· رجال الدين الكرد الأفاضل 
· الفرق الفنية الفولكلورية .
· منظمات المرآة الكردية .
· لجنة إعداد مهرجانات الشعر الكردي .
· اتحاد أدباء الكرد ( فرع دهوك ) 
· رابطة الكتاب الصحفيين الكرد في سوريا .
· المجلات والصحف التي تصدر باللغة الكردية في سوريا .
· صحفيون بلا صحف ــ  باريس. 
· وجهاء عشيرة شمر العربية .
· رابطة كاوى للثقافة الكردية .
· مواقع الانترنت التي غطت الحدث ومحطات التلفزة الكردية والإذاعية .
· وكل من شارك في وداع الراحل برقياً او هاتفياً أو بإرسال اكاليل الورود أو بالحضور شخصياً 
              الى الجميع نتقدم بالشكر الجزيل

  22/6/2007

                             الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي

                                          في سوريا
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                                                  الدكتور بشار الأسد رئيسا 

                                                          لولاية دستورية جديدة

أعلن رئيس مجلس الشعب مساء يوم الثلاثاء ( 29/5/2007) الدكتور بشار الأسد رئيسا للجمهورية لولاية دستورية جديدة مدتها سبعة أعوام. وذلك بعد أن تمت قراءة كتاب وزير الداخلية المتضمن نتائج الاستفتاء الشعبي الذي جرى يوم الأحد السابع والعشرين من شهر أيار عام 2007 وعملا بأحكام المادتين /84/85/ من الدستور والمادة 183 من النظام الداخلي لمجلس الشعب .

 وبصرف النظر عن الاستفتاء الذي عارضته القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد كاسلوب لانتخاب الرئيس ، فان سبع سنوات مرت منذ تولي الرئيس بشار الأسد الرئاسة عام2000 خلفا لوالده الراحل الرئيس حافظ الأسد ، وفي بداية عهده في الحكم اظهر الكثير من الحماس لتحقيق الإصلاحات السياسية والاقتصادية والاجتماعية والدستورية وفي المقدمة منها الغاء المادة الثامنة من الدستورالتي تعطي امتيازا للبعث دون وجه حق ، واعادة النظر في حالة الطوارئ والاحكام العرفية والعمل من اجل اطلاق الحريات الديمقراطية وتطبيع الحياة الساسية عبر قانون للأحزاب يضع القضايا الحزبية في إطارها الطبيعي . ولكن رغم مرور سبعة اعوام فان ايا من هذه الوعود لم تجد طريقها إلى التنفيذ؛ لا بل ازدادت الاوضاع سوءا على كافة الاصعدة السياسية والاجتماعية والاقتصادية والدستورية... فعلى الصعيد الاقتصادي والاجتماعي ارتفعت نسبة البطالة والتضخم بشكل كبير وتراجعت مستوى التعليم والصحة والرعاية الاجتماعية بشكل مخيف  واستشرى الفساد في دوائر الدولة ومؤسساتها وتراجع نمو الدخل الوطني في غياب سياسة تنمية سليمة .. وعلى صعيد السياسة والحريات الديمقراطية وحقوق الانسان ازدادت عزلة سوريا عربيا ودوليا وضيقت الخناق في الداخل على القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد وازدادت اوضاع حقوق الانسان سوءا مع التوسع في تطبيق الاحكام العرفية وازدياد الاعتقال التعسفي وصدور الاحكام الجائرة من المحاكم الاستثناية بحق المناضلين . 

 هذا على الصعيد العام ، اما فيما يتعلق بالقضية الكردية وموضوع المواطنين الكرد المحرومين من الجنسية السورية بموجب الاحصاء العنصري لعام1962 فان الوضع لم يكن بافضل بل كان اسوأ وخاصة بعد احداث ملعب القامشلي الدموية التي راح ضحيتها العشرات من ابناء شعبنا ... فمنذ هذه الاحداث التي دبرتها جهات عنصرية حاقدة ضد الشعب الكردي والاوضاع تنتقل من سيء الى اسوأ ، حيث لم يتم من تاريخه توظيف اواستخدام أي مواطن كردي في دوائر الدولة ومؤسساتها وتعرضت وتتعرض المناطق الكردية للضغوط والاهمال المقصو د والمواطنين الكرد للاعتقالات التعسفية المتكررة ، هذا ناهيك عن حرمانهم من كافة حقوقهم القومية وعدم تنفيذ الوعود الكثيرة والمتكررة التي اطلقتها السلطة بايجاد حل لمشكلة الاحصاء المزمنة .

لقد بررت وسائل الاعلام الرسمي تراجع الرئيس وتلكئه في تنفيذ الاصلاحات التي وعد بها في خطاب القسم ، بان سوريا تواجه ضغوطا كبيرة وتهديدات جدية ، لذلك فان( أولوية حماية الوطن من التهديد الخارجي تتجاوز أي أمر آخر..) ناسية بذلك او متناسية حقيقة ان الضمانة الاساسية لمواجهة التهديدات والتحديات الخارجية هي بناء جبهة داخلية متينة .

مما سبق نقول بان تولي الرئيس بشار الاسد منصب الرئاسة لدورة ثانية ، يضعه في مواجه قضايا وطنية ملحة تتطلب حلولا لاتقبل التاجيل ويأتي في مقدمة هذه القضايا : 

· تطبيع الاوضاع في البلاد بالغاء حالة الطورئ والاحكام العرفية والغاء المحاكم الاستثنائية واطلاق سرح جميع المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي والضمير .
· اطلاق الحريات الديمقراطية مع حرية الرأي والتعبير عبر صحافة حرة .
· الغاء المادة الثامنة من الدستور وتطبيع الحياة السياسية عبر قانون عصري للأحزاب يضع القضايا الحزبية في إطارها الطبيعي .
· بذل الجهود الجادة لمعالجة الفساد المستشري وظاهرة المحسوبيات والرشوة في دوائر الدولة ومؤسساتها .
· تبني مبدأ فصل السلطات، وسيادة القانون، من خلال خضوع الجميع للقانون واحترامه والمساواة أمامه وتنفيذ أحكامه من جميع الأطراف، نظام يقوم على الشفافية والمساءلة. 
· بناء جهاز قضائي مستقل وقوي ونزيه، وتحريره من كل المؤثرات التي يمكن أن تضعف عمله، والالتزام من قبل السلطة التنفيذية على احترام أحكامه ، مع الالتزام بسيادة القانون وخضوع الجميع لسلطته .
· تحسين الاوضاع المعيشية للشعب برفع الرواتب والاجور وربطها بالاسعار .

· وعلى صعيد السياسة الخارجية يجب اعادة النظر بصورة جذرية في السياسات المتبعة في هذا المجال وخاصة تلك التي تتسبب في عزلة سوريا العربية والدولية .

· - بذل الجهود الجادة لايجاد حل عادل للقضية الكردية في سوريا كقضية وطنية ديمقراطية ، حلا يضمن الاعتراف بوجود الشعب الكردي في سوريا وبحقوقه القومية المشروعة ومعاملته على قدم المساواة مع مكونات الشعب السوري والغاء كافة المشاريع والسياسات العنصرية ضده 

· حل مشكلة الاحصاء المزمنة باعادة الجنسية لجميع من حرموا منها بموجب الاحصاء المذكور .
· ايلاء الاهتمام بالمناطق الكردية ورفع الحظر عن توظيف واستخدام المواطنين الكرد في دوائر الدولة ومؤسساتها .
  ان الالتزام بالعمل من اجل تحقيق هذه المبادئ سوف يحقق الانفتاح السياسي داخل سوريا، ويعزز مكانتها عربيا واقيميا ودوليا ويمكنها من مواجهة التحديات بنجاح .                              
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اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي  الكردي في سوريا
تنعي الرفيق الشاعر سيدايى كلش

ببالغ الحزن والأسى تنعي اللجنة المركزية للحزب الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا الى ابناء شعبنا الكردي ، الرفيق ملا حسين (سيدايى كلش) عضو اللجنة المركزية للحزب والشاعر الكردي المعروف على مستوى كردستان ، الذي انتقل الى جوار ربه صبيحة هذا اليوم 18/6/2007 اثر مرض عضال.

 ولد الرفيق الشاعر سيدايي كلش عام 1930 في قرية بزكوري وانضم الى الى صفوف حزبنا منذ نعومة اظفاره وكان صديقا حميما للشاعر الكردي جكرخوين وبسبب نضاله الدؤوب في سبيل قضية شعبه اعتقل مرات عديدة وصودرت كتبه والاته الكاتبة اكثر من مرة . الا ان ذلك لم ينل من عزيمته  بل زاده اصرارا على الاستمرار في النضال وفي بذل المزيد من الجهود المضنية في ميدان الادب والشعر حيث له خمس دواوين شعر مطبوعة وثلاث دواوين قيد الطبع كما ان له العديد من المقالات الادبية التي نشرت في العديد من الحوليات الكردية وكذلك له كتاب مطبوع يتضمن الامثال الكردية مع شرحها وكتاب مذكرات تتضمن مراحل حياته النضالية 

 ان وفاة الرفيق الشاعر" سيدايى كلش " في هذه الظروف الدقيقة يشكل خسارة كبرى لحزبنا وللحركة الوطنية الكردية عامة . 

      للفقيد الراحل الخلود ولرفاقه واهله وابناء شعبنا الكردي الصبر والسلوان

18/6/2007

                       اللجنة المركزية

   للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

الصفحات (5 ــ 6 ــ 7 ــ 8 ــ 9 ــ 10 )مراسيم التشييع وبرقيات وكلمات التعزية .

اردوغان ضد محاولات رئيس الاركان

لاجتياح حدود كردستان العراق
عقد القادة السياسيون والعسكريون الاتراك اجتماعا يوم الثلاثاء (12/6/2007) لبحث القضايا الامنية والاجراءات التي يجب اتخاذها ضد مقاتلي حزب العمال الكوردستاني .

وحسب ماجاء في صحيفة توركش ديلي نيوز فقد ترأس الاجتماع رئيس الحكومة رجب طيب اردوغان وحضره وزيرا الخارجية والداخلية عبد الله غول وعثمان غونز ورئيس اركان الجيش التركي يشار بويوكانيت وقائدي القوات البرية والشرطة.
وعارض اردوغان في هذاالاجتماع اجتياح الجيش التركي حدود كردستان العراق مؤكدا على الموقف الذي اعلنه في مؤتمر صحفي قبيل انعقاد الاجتماع المذكور . 
 لقد قال رئيس الوزراء اردوغان في هذاالمؤتمر للصحفيين – حسب وكالة انباء الاناضول ـ هل انتهت المعركة داخل البلاد لنهتم الان بالعراق؟ هل تم القضاء على الارهابيين ال5000 في جبال تركيا لنتولى امر ال500 الاخرين اللاجئين في العراق؟". واضاف (ان عملية عسكرية تركية في العراق اخر ما يجب التفكير والقيام به وان الاولوية يجب ان يكون  للحوار..) وانتقد اردوغان في مؤتمره الصحفي الجنرالات المتقاعدين الذين يشحنون الاجواء لعمليات الاجتياح ويحاربون الحكومة بانها تتساهل تجاه القضايا المصيرية للامةالتركية . كما انتقد حزب الحركة القومية الفاشي الذي اقترح على الحكومة اغلاق بوابة خابور الحدودية بين تركيا والعراق قائلا : ماذا سيحصل لو اقدمنا على هكذا خطوة ؟ هل حسبنا حساب الربح والخسارة في مثل هذاالاجراء؟ واضاف ان الجوانب السياسية والاقتصادية والعسكرية كلها متداخلة وان جميع هذه الجوانب تؤثر على اسواقنا ولانعتقد بان هناك عاقل يستطيع القول بان الجانب الاقتصادي غير مهم لنا ..  

ان اقوال اردوغان هذه اضافة الى الضغوط الخارجية التي تمارس ضد التدخل التركي لجمت حتى الان العسكر من مغامرة الاجتياح .الا ان رائحة بترول كركوك قوية لذا يجب المزيد من الحيطة والحذر.

              العدد (403)                               حزيران - 2007                             الثمن (10) ل.س                                         الثمن (10)ل.س                                   





         الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا





� EMBED PBrush  ���





     في سبيل  


- تعزيز الاخوة العربية الكردية 


- تأمين الحريات العامة واشاعة الديمقراطية وتحقيق العدالة الاجتماعية.


- تأمين الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا 





                                                     في مناسبة اليوبيل الذهبي


                              للحركة الوطنية الكردية


في الرابع عشر من شهر حزيران عام 1957 وفي ظل الاجواء الديمقراطية التي كانت سائدة انذاك تأسس اول حزب سياسي كردي في سوريا على يد مجموعة من المواطنين الكرد بهدف تنظيم وحشد طاقات الشعب الكردي ليكون له دوره في الحياة السياسية السورية ولتوعية المواطنين الكرد في سوريا بانهم شركاء في الوطن وان لهم حقوقا قومية يجب اقرارها واحترامها مثلما ان لهم واجبات يؤدونها على اكمل وجه سواء في البناء او الدفاع عن الوطن مثلما حصل ايام العدوان الثلاثي وحشد القوات التركية على حدود سوريا الشمالية حيث شكل ابناء الشعب الكردي سدا منيعا في وجه هذه التحشدات .


ورغم صعوبة الاتصالات والمواصلات في سوريا انذاك فقد انتشر خبر تأسيس الحزب في كافة المناطق الكردية بسرعة قياسية والتف المواطنون الكرد حوله وانضموا الى  صفوفه ، مما جعل منه حزبا جماهيريا يحسب لدوره الحساب خاصة وان الحزب تبنى مطالب الجماهير ونادى بالتفاهم والتاخي بين جميع مكونات الشعب السوري وبالالتزام بالنضال والعمل من اجل الديمقراطية التي تحقق تطبيقها السليم حقوق الجميع على اساس المواطنة الحقة التي تنفي سياسة االتفرقة والتمييز بين المواطنين على اسس عرقية او دينية اومذهبية .


  خلال العام الاول من عمر الحزب الوليد وقع حدثان هامان اثرا تأثيرا كبيرا على مسيرته ،كان الحدث الاول قيام الوحدة بين سوريا ومصر عام1958 التي وقفت تركيا ضدها كعضو رئيسي في حلف السنتو ، اما الحدث الثاني فكان ثورة 14تموز التي وجهت ضربة موجعة للحلف المذكور الذي كان من اولى اهدافه تعاون اطرافه للحيلولة دون حصول الشعب الكردي على حقوقه القومية المشروعة .. ففيما يتعلق بالحدث الاول لم يقف الحزب ضد الوحدة السورية المصرية من حيث المبدأ الا انه وقف ضد نهج قمع الحريات ومنع الاحزاب الذي مارسته سلطة الوحدة  ، اما فيما يخص الحدث الثاني فقد وقف الحزب دون تردد الى جانب ثورة 14تموز التي اقرت في المادة الثالثة من الدستور بشراكة العرب والكرد في الوطن .


وعلى خلفية مواقفه السياسية المعارضة لقمع الحريات الديمقراطية ، وتأييده لثورة 14تموز في العراق وعدم تجاوبه للتعاون مع حكومة الوحدة  للعمل في كردستان تركيا قبل الاقرار بالحقوق القومية للشعب الكردي في سوريا ؛ نقول على خلفية هذه المواقف ، خاصة بعد ان توترت العلاقات بين الجمهورية العربية المتحدة والعراق ، اثر  فشل المحاولة الانقلابية التي قادها الشواف ، تعرض الحزب  لحملةاعتقالات واسعة عام 1960 ، شملت قيادة الحزب والعشرات من كوادره المتقدمة .


وفي السجن حصلت خلافات بين رفاق القيادة حول نهج الحزب وتقييم ما الت اليه الامور . وبعد خروجهم من السجن ظلت هذه الخلافات قائمة وتعمقت بفعل العامل الكردستاني الى ان ادى الى انقسام الحزب الى جناحين عام1965 . 


ومن تاريخه ورغم الجهود المخلصة التي بذلها الوطنيون الكرد ، بمن فيهم البارزاني الخالد الذي راعى المؤتمر التوحيدي1970 لم تستطع فصائل الحركة الوطنية الكردية توحيد صفوفها ، بل ازداد الشرخ عمقا واتساعا الى ان وصلت الامور الى ما هو عليه الان من حالة تشرذم غير مقبول .


اننا بهذه المناسبة التاريخية ، ندعو جميع فصائل الحركة الوطنية الكردية  للعمل بجد واخلاص من اجل تجاوز الانقسامات وفي سبيل توحيد الصفوف والمواقف والاتفاق حول برنامج ورؤية سياسية مشتركة لحل القضية الكردية في سوريا .  
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