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من " دنكي كرد " بالعربية وتضمن عدد تموز 1963 هجوما على ارسال البعثيين للواء من الجيش السوري ، بقيادة فهد الشاعر ، الى العراق لمحاربة الثورة الكردية في كردستان العراق .

وفي كانو الاول 1963 صدر العدد السادس من دنكي كورد باللغة الكردية وكان يحررها الرفيق رشيد حمو واوصمان صبري وتزامن صدور هذا العدد مع انعقاد الكونفرانس الثاني للحزب الذي دعا لعقد المؤتمر الاول للحزب في اقرب فرصة ممكنة . 

وفي كانون الثاني من عام 1964 صدر العدد السابع من " دنكي كرد " . اما العدد الثامن فلم يتم توزيعه بل تم مصادرته مع وثائق المؤتمر اثناء اعتقال الرفيقين اوصمان صبري ورشيد حمو في ربيع عام1964 بحلب ... 

ومن تاريخه صدرت اعداد " دنكي كرد " باللغة العربية . وبعد انشقاق صفوف الحزب عام 1965 .. تم تغيير اسم النشرة الناطقة باسم الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ، بناء على اقتراح من الرفيق رشيد حمو، من " دنكي كرد " الى " الديمقراطي " . وصدر اول عدد من الديمقراطي في اواسط عام 1966 تحت رقم / 18 / كامتداد لاعداد دنكي كورد السابقة . ومنذ هذا التاريخ اصدر حزبنا / 413 / عددا من الديمقراطي  .

   وكامتداد لنهج " الديمقراطي " وبعد ان غير المؤتمر العاشر ، الذي انعقد في اوائل ايار الجاري ، اسم " الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا " الى " حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا (wekhevî)" ، قررت اللجنة المركزية المنتخبة من المؤتمر العاشر تسمية النشرة الناطقة باسم  " حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا  " بنشــــــرة " المســاواة ـــwekhevî " وذلك انسجاما مع الاسم الجديد للحزب ، مع الاحتفاظ بالنهج الذي تم تبنيه في " الديمقراطي " نهج الدفاع عن حقوق الشعب الكردي والوقوف بحزم ضد المشاريع العنصرية التي تستهدفه والا ستمرار في العمل والنضال من اجل الحريات الديمقراطية وتقدم سوريا وازدهارها وفي سبيل المساواة الفعلية بين جميع مكونات الشعب السوري في الحقوق والواجبات دون تفريق او تمييز بسبب العرق اوالجنس او اللون او الدين او المذهب ..
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بلاغ صادر عن
المؤتمر العاشر للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا

في بداية شهر ايار الجاري انقعد المؤتمر العاشر لحزبنا الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا تحت شعار (توحيد الصف الوطني الكردي وتعزيز العلاقات النضالية مع القوى الوطنية والديمقراطية في البلاد لايجاد حل ديمقراطي للقضية الكردية في سوريا وتحقيق التحولات الديمقراطية وتحسين الاحوال المعيشية للشعب وتأمين العدالة والمساواة بين جميع المواطنين .) .

لقد افتتح المؤتمر بالوقوف دقيقة صمت احتراما واجلالا لارواح شهداء الحركة التحررية الكردية وشهداء الوطن وروح الرفيق سيدايي كلش عضو اللجنة المركزية للحزب . 

بعد ذلك تم تفقد مندوبي المؤتمر بقراءة اسمائهم وتثبيت عضويتهم ومن ثم تم انتخاب هيئة رئاسة المؤتمر وعضوين لتدوين قرارات المؤتمر واخرين لكتابة محضر جلسات المؤتمر . وبعد انتخاب هذه اللجان واقرار جدول العمل ، تلا الرفيق السكرتير العام للحزب التقرير السياسي للجنة المركزية ، الذي القى الضوء على الواقع الراهن للشعب الكردي وحركته التحررية وعلى الاوضاع الداخلية في البلاد والتطورات المستجدة التي تتطلب انتهاج سياسة موضوعية تنسجم مع الواقع الراهن والظروف الدقيقة التي تمر بها المنطقة ، كذلك تم تلاوة التقارير الواردة الى المؤتمر. 

 لقد تناول المؤتمر من خلال اللجان التي شكلت مشروعي النظام الداخلي والمنهاج السياسي وتم اقرارهما بعد ادخال التعديلات اللازمة عليهما ، كذلك تم اقرار التقرير السياسي للجنة المركزية .

وتناول الرفاق اعضاء المؤتمر الوضع التنظيمي والاعلامي والمالي للحزب من خلال مناقشة رسالة اللجنة المركزية حول هذه المواضيع وتم اتخاذ القرارات اللازمة .

وبعد مناقشات مستفيضة ، في جو ديمقراطي ، اتخذ المؤتمر جملة من القرارات والتوصيات بتشديد النضال ضد السياسات الاستثنائية والمشاريع العنصرية التي تستهدف الشعب الكردي ، ومن اجل حقوقه القومية المشروعة كثاني قومية في البلاد ... وبالعمل الجاد من اجل تجاوز واقع 
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 التشرذم  الذي تعيشه فصائل الحركة الكردية ، من خلال ترجمة الاقوال الى افعال باقامة الوحدات التنظيمية بين الفصائل المتقاربة فكريا ، وباستمرار بذل الجهود في سبيل بناء مرجعية كردية كفيلة بايجاد مركز قرار كردي موحد. 

    وفي المجال الوطني دعا المؤتمر الى العمل من اجل تحقيق التحولات الديمقراطية الكفيلة باطلاق الحريات الديمقراطية والغاء حالة الطوارئ والاحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية . وكذلك الغاء المادة الثامنة من الدستور وسن قانون عصري للاحزاب وللانتخابات والمطبوعات... كما شدد المؤتمر على المطالبة باطلاق سراح قادة " اعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي " وجميع المعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي والضمير .

 ومن القرارات التي اخذت قسطا كبيرا من النقاش في المؤتمر ، كان قرار تغيير اسم الحزب من ( الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ) الى ( حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا wekhevî ) هذا القرار الذي تم اتخاذه انسجاما مع متغيرات المرحلة الراهنة وتجاوزا للالتباس في تشابه الاسماء  . 

            وبعد تقييم اداء اللجنة المركــزية السابقة والنقد البناء الذي وجه لبعض جوانب التقصير . تم انتخاب الرفـيق عــزيــز داود سكرتيرا عاما للحزب باجماع الاصوات ، كذلك تم انتخاب قيادة مركزية جديدة .

وفي الختام وجه المؤتمر التحية الى :

· الشعب الكردي  في سوريا الذي يدعم ويلتف حول فصائل حركته الوطنية التحررية .

· تحية الى الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا كاطار وطني يعمل بجد واخلاص في سبيل القضايا والمطالب العادلة للشعب الكردي ويبذل ما بوسعه لتوحيد صفوف فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا .. وتحية الى جميع فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا .
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· تحية الى " اعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي " والى جميع قوى المعارضة الوطنية التي تعمل من اجل تحقيق التحولات      الديمقراطية في البلاد .

· تحية الى شعب كردستان العراق الذي ضحى ولايزال في سبيل الحقوق القومية للشعب الكردي والذي كان لتضحياته  دورا رئيسيا وبارزا  في تبوأ القضية الكردية مكانة مرموقة في الساحة الدولية . وتحية الى الرئيس مسعود بارزاني ومواقفه القومية الجريئة تجاه القضية الكردية..
· تحية الى فصائل الحركة القومية التحررية للشعب الكردي  في اجزاء كردستان كافة . 
· وتحية الى الجالية الكردية في بلاد الغربة التي تلعب دورا مشرفا في تنوير الرأي العام بعدالة القضية الكردية وفي دعم فصائل الحركة التحررية للشعب الكردي في وطنه كردستان . وفي فضح السياسات الفاشية والعنصرية التي يتعرض لها شعبنا على ايدي الانظمة الفاشية والعنصرية التي تقتسم كردستان.
      اوائل ايار 2008 

                               اللجنة المركزية 
      لــ(حزب المساواةالديمقراطي الكردي في سوريا ـ î wekhev)
       المساواة              العدد (414 ) ايار2008                ص6 
حزبنا حزب المساواة ويعمل

من اجل تحقيقها بين مكونات الشعب السوري 

في المؤتمر العاشر لحزبنا "الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا" تم تغيير اسم الحزب الى " حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا "

ان تغيير اسم الحزب هذا لايعني التخلي عن نهجنا الوطني التقدمي نهج الانتماء الى سوريا الوطن والدفاع عنها والعمل من اجل تقدمها وازدهارها ، بل يعني من جملة ما يعني تشديد النضال والعمل من اجل توفير الحريات الديمقراطية وتحقيق العدالة والمساواة الفعلية بين ابناء جميع مكونات الشعب السوري بصرف النظر عن انتماءاتهم القومية والدينية والمذهبية . ولاشك فان تحقيق هذا الامر يتطلب اول ما يتطلب الاعتراف الدستوري بوجود هذه المكونات والغاء كافة سياسات التفرقة والتمييز والمشاريع العنصرية المطبقة بحق أي مكون منها على اساس القومية او الدين او المذهب كما يتطلب تطبيق مبدأ التساوي في الحقوق والواجبات ومشاركة جميع مكونات الشعب السوري ، بالنسب التي يمثلونها في المجتمع ، في ادارة شؤون الدولة ومؤسساتها التنفيذية والتشريعية والقضائية ، وبعيارة اخرى حق ابناء هذه المكونات في التمثيل في الحكومة والبرلمان ومجالس الادارة المحلية وفي السلك الدبلوماسي دون تفريق او تمييز او منح امتياز لمكون بسبب كثرته العددية على اخر . هذا اضافة الى حق الجميع على قدم المساواة في التمتع بخيرات الوطن وتوزيع المشاريع التنموية بالتساوي بين المحافظات والمناطق ، ناهيكم عن حق جميع المكونات في تعليم ابنائها بلغة الام في مدارسها وتطوير ثقافتها وادبها وفولكلورها والاحتفال بمناسباتها القومية دون تفريق او تضييق . وكذلك حقها في نوع من الادارة الذاتية في المناطق التي تشكل فيها الاكثرية . 

هذه هي المساواة التي ننشدها وسوف نظل نعمل ونناضل من اجل تحقيقها وتثبيتها ليس في الدستور وحسب ، بل وتطبيقها في الواقع العملي . ذلك لان  مزاعم سلطة البعث بان الدستور يحقق المساواة بين جميع المواطنين ، بعيدة عن الحقيقة والواقع ، فهذا الحزب لايلتزم بالدستوريل يحتكر السلطة وقيادة الدولة والمجتمع دون وجه حق ويسخر جميع مؤسسات الدولة ودوائرها لصالحها فتحرم منها من تشاء وتوزع بعض الفتات لمن تشاء ممن يرضى السير في ركبها دون ان يملك حق الكلام او النقد .
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                المساواة تحقق الوئام والأمان والسلام 

   يعتبر مبدأ المساواة من المبادى الأساسية الذي أقرته جميع الشرائع السماوية والقوانين الوضعية ، وهنا لابد من تسليط الضوء على مبدأ المساواة وفقاً لمفهومين مرتبطين ببعضهما أرتباطاً وثيقاً لايجوز الفصل بينهما . 

1ً- وفقاً لمفهوم حقوق الإنسان : يتصدر مبدأ المساواة جميع المواثيق والعهود والاتفاقيات الدولية لحقوق الإنسان لانه وثيق الصلة بكرامة وإنسانية الإنسان ، حيث أولى الاعلان العالمي لحقوق الإنسان في مواده / الاولى والثانية والسابعة / اهتماماً خاصاً به وكذلك نال اهتماماً متميزاً في أغلب مواد العهد الدولي الخاص بالحقوق المدنية والسياسية وأحتل مبدأ المساواة مكان الصدارة منذ القدم بين المبادئ الدستورية والقانونية في العالم ، حيث كان للثورة الاميركية دوراً بارزاً في دعم المبدأ منذ عام 1776 وورد أيضاً في الدستور الاميركي الاتحادي الصادر سنة 1787 وفي الدساتيرالفرعية للولايات فقد جاء مبدأ المساواة في الجزء الأول من التعديل الرابع عشر للدستور الاميركي الذي تم إقراره سنة 1868 وكذلك ورد في المادة الاولى من إعلان الثورة الفرنسية الشهير لحقوق الإنسان والمواطن الصادر عام 1789 وفي دستور عام 1793 وضعت المساواة في المرتبة الأولى من حقوق الانسان الطبيعية وأعتبرت المساواة حقاً ورجحتها على الحرية . 

   هذا وقد حددت المادة الأولى من الفصل الأول من ميثاق سان فرانسيسكو أهداف منظمة الأمم المتحدة ب/ تطوير علاقات الأمم القائمة على مبدأ المساواة بين الشعوب وحقهم في تقرير مصيرهم /. 

   وحيث ان هذا المبدأ واسع وبحاجة إلى بحث كامل لإغنائه من جميع الأصعدة والنواحي والحقوق لذلك أخترنا بعض المواد من المبادئ والعهود والمواثيق والإتفاقيات الدولية التي أهتمت وأقرت مبدأ المساواة بين الأفراد والشعوب . 

2ً- وفقاً للمفهوم السياسي : تتنوع الحقوق التي يجب ان يتساوى جميع أفراد الشعوب داخل الدولة الواحدة وتعد المساواة أمام القانون نقطة البداية في التطبيقات المختلفة لمبدأ المساواة .                                                      
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   ويقر هذا المبدأ حق جميع المواطنين في ممارسة الحقوق السياسية من حق التصويت في الإنتخابات وحق الترشيح وحق الأشتراك في تكوين الأحزاب والجمعيات السياسية أو الدخول في عضويتها وتولي الوظائف العامة بغض النظر عن العرق أو الأصل القومي أو الجنس أو الدين .

   أما بالنسبة للشعوب التي تعيش في دولة واحدة فيحق لكل شعب أستناداً إلى مبدأ المساواة أن يشارك في جميع مفاصل الحياة السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية بحيث يكون له تمثيلاً في البرلمان والمجالس المحلية والوزارات والإدارات العامة والقضاء .. حسب نسبته المئوية لمجموع السكان وبالتالي يجب توزيع ثروات الدولة على كافة المناطق دون تمييز أو تفضيل منطقة على أخرى . 

   هذا وكانت المساواة هي الهدف الأول للثورات الكبرى في العالم كما كان انعدام المساواة الباعث على قيام الثورتين الاميركية والفرنسية في القرن الثامن عشر وتقاتل وتطاحن الشعوب فيما بينهم في كافة أرجاء العالم . 

   اما بالنسبة لوضع الشعب الكردي في سوريا : ان النظام السوري يتبع سياسة التجاهل والإنكار تجاه الشعب الكردي في سوريا وهذا يرسخ ويؤجج كل سلبيات انعدام المساواة التي ذكرناها آنفاً . 

فإستناداً لمبدأ المساواة انسانياً وسياسياً / علماً ان مبدأ المساواة كالكثير من المواضيع والقضايا التي لا يمكن الفصل فيها بانه يدخل في خانة مفهوم حقوق الإنسان أوفي الخانة السياسية / على النظام السوري ان يقوم بالإصلاحات والإجراءات العملية لتساوي بين الشعبين العربي والكردي في جميع الحقوق والواجبات وفي كافة المجالات بدءاً من تعديل وصياغة دستور عصري جديد للبلاد يستند على مبدأ المساواة ويتضمن الاعتراف بالشعب الكردي كثاني قومية في البلاد ويضمن حقوق باقي مكونات المجتمع السوري ويتم إلغاء جميع المواد التي تنتهك وتلغي حقوق مكونات المجتمع السوري ويتضمن أيضاً التداول السلمي والديمقراطي للسلطة ويقر بالتعددية السياسية القومية ومروراً بانهاء العمل بقانون الطوارئ وإلغاء المحاكم والقوانين الاستثنائية والاحكام العرفية التي تقيد الحقوق والحريات العامة التي لها وطأة كبيرة على الشعب السوري عامة والكردي خاصة وإلغاء جميع المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية المطبقة بحق الشعب الكردي  
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دون سواه واغلاق ملف الاعتقال السياسي وإنهاء سياسة التعريب وإعادة القرى والبلدات والمدن والآثار والمعالم الكردية إلى أسمائها التاريخية الحقيقية والأعتراف باللغة الكردية كلغة رسمية في البلاد ورفع الحظر عن الثقافة والفلكلور الكرديين وفرض سيادة القانون على الجميع وفصل السلطات الثلاث / التشريعية –التنفيذية –القضائية / وبذلك يكون للشعب الكردي في سورية تمثيلاً في البرلمان والمجالس المحلية والوزارات والإدارات العامة والقضاء والمشاركة في السلطة حسب نسبته المئوية من مجموع سكان سورية أي يتساوى أبناء الشعب السوري في جميع الحقوق والواجبات وفي كافة مفاصل الحياة السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية .. 

   أخيراً وليس أخراً ان تطبيق مبدأ المساواة بين أبناء الشعب السوري بغض النظر عن العرق او الأصل القومي أو الجنس او اللغة أو الدين او اللون سوف يجنب البلاد كل سلبيات أنعدام المساواة و يعزز الوحدة الوطنية ويفسح في المجال ليعيش  الجميع في وئام وأمان وسلام .


                 ------------------------------------------------

                         أهمية توحيد الصف الوطني الكردي 
   دأبت الفصائل السياسية الكردية في السنوات الأخيرة بشكل أكثر وضوحاً وجلاءاً . وتحديداً بعد إنتفاضة الثاني عشر من آذار عام 2004 . على العمل لوحدة الصف الوطني والسياسي الكردي في سوريا. فكانت الرؤية المشتركة لحل القضية الكردية في سوريا من الإنجازات التي يجب ان تذكر . ثم طرحت بعد ذلك قضية إيجاد مرجعية كردية لجمع شمل القوى السياسية والوطنية في إطار جامع كحالة بديلة لواقع الانقسامات والتصدعات التي أصابت ولاتزال تصيب جسم الحركة وتحد من قدراتها النضالية والعملية وتربك الحالة الجماهيرية وتزيدها يأساً وتشاؤماً. وإتخذت خطوات معقولة في البداية بهذا الخصوص الا أنها إنتكست وراوحت في المكان . ولم تلق الدعم والإسناد الفعليين لتقدمها وإنجاحها بسبب وجود خلافات داخل الحركة السياسية الكردية تتعلق في الأساس بالرؤى والتصورات حول سبل طرح 
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القضية الكردية في سوريا وشكل تناولها وآفاق حلها . ورغم ما أصاب هذا المشروع من تراجع وجمود على صعيد العمل لإنجازه وإخراجه من الحيز النظري إلى الواقع العملي . نقول رغم كل ذلك انه يبقى مشروعاً صائباً له دلالاته القومية والوطنية . ويجب أن يبقى في مقدمة مهام القوى السياسية الكردية . وعلى سلم أولوياتها . كونه ( أي هذا المشروع ) يختزل في ذاته عناوين أساسية بالنسبة لنضال شعبنا الكردي في سوريا كوحدة الكلمة والموقف . والتعبير عن إرادة الجماهير . وتمثيلها في المعادلة الوطنية بما لها وما عليها من إستحقاقات وإلتزامات آنية ومستقبلية على الصعيدين الوطني والقومي . 

-
إن العمل على خط توحيد الصف الكردي في سوريا يتطلب جهداً من مختلف القوى والأطر السياسية ومن كافة القوى والشخصيات الوطنية التي يهمها قضية الشعب الكردي تلك القضية التي لايمكن لها التقدم والنجاح إلا بالركون للنضال الجماعي والموحد الذي يشمل الخطاب السياسي المتجانس في خطوطه العريضة . والإرادة الجماهيرية الواحدة . والرؤية السياسية المتخطية لمنطق الفلسفة الحزبية الضيقة التي لازالت تعرقل إلى حد كبير الرؤية القومية والوطنية الجامعة حتى الآن . 

-
إن الحديث عن مسألة وحدة الصف الوطني الكردي والأخذ بمستلزماتها الواقعية لايعني التشاطر على باقي القوى السياسية الكردية الأخرى كونها هي أيضاً لها إسهاماتها في هذا المشروع القومي الهام . وإنما تعني الوصول إلى حالة الإدراك لما هو أساسي ورئيسي في الحالة الكردية في سوريا . وهو ما أكد عليه حزبنا . حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا ( wekhevi ) في مؤتمره العاشر الذي إنعقد في بداية شهر أيار 2008 من خلال إتخاذه لمقولة توحيد الصف الوطني الكردي شعاراً رئيسياً له. ومن خلال التقرير السياسي أيضاً الذي الذي قدم للمؤتمر حيث تم التأكيد على مسألة توحيد الصف والعمل الجماعي في أكثر من موضع كما أن النقاشات والمداولات التي جرت في المؤتمر قد أعطت مساحة واسعة لمسألة وحدة الصف الكردي وأهمية ذلك على الأداء النضالي الكردي وعلى المصداقية الجماهيرية للحركة السياسية . إننا في حزب المساواة الديمقراطي 
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الكردي في سوريا ( wekhevi ) نؤكد على أهمية العمل من اجل ازالة جميع العراقيل والمعوقات في طريق بناء واقامة اطار يلم شمل فصائل الحركة الوطنية الكردية ، اطارا يكون بمثابة مركز قرار كردي موحد وذلك من خلال :  1-
عدم المساس بالأطر القائمة إلا في حالة توسيعها أو تفعيل أنشطتها بما يؤدي إلى تجاوز بعض السلبيات التي قد  تظهر في سياق التجاذبات السياسية والنضالية . 

2- ترك ظاهرة الاحتراب السياسي في الأعلام وفي اللقاءات الجماهيرية وحل ما يستجد من خلافات وتباينات من خلال الحوار السياسي الهادئ .
3- إحترام إرادة الجماهير والإنصات إلى صوتها خصوصاً صوت الشرائح الفاعلة فيه كالمثقفين والمهتمين بالشأن السياسي والنضالي الكردي . 

إن الالتزام بهذه القواعد والضوابط إضافة لأشياء أخرى قد تكون هي أيضاً مهمة وأساسية بهذا الخصوص . تضعنا جميعاً أحزاباً وقوى وطنية مخلصة على درب العمل الجاد والهادف لبناء إطار شامل يجمع كافة الفعاليات والقوى الكردية . ويعطيها القوة والدفع للسير بإتجاه نيل الحقوق القومية والديمقراطية للشعب الكردي في سوريا .    
                 ------------------------------------------------
                   رئيس اتحاد المحامين في ديار بكر يقول: 

                   الكرد يفقدون ثقتهم بالحلول الديمقراطية 

   في مقابلة مع " زمان اليوم " today,s zaman  قال سزغين تانريكولو (رئيس نقابة المحامين في دياربكر) بإن قسماً هاماً من المواطنين الكرد يرون بإن الكفاح المسلح أمرمشروع لأنهم قد استبعدوا من العملية السياسية .    وحسب رأيه فإن من الممكن تغيير هذا المفهوم بإتخاذ خطوات ديمقراطية نحو حل القضية الكردية.

لقد اجتمع ، خلال الاسبوع الماضي ، تانريكولو  وممثلي /17/ هيئة من منظمات المجتمع المدني في شرق وجنوب شرق الأناضول – كردستان -  مع الرئيس التركي عبدالله كول ورئيس الوزراء رجب طيب اردوغان لابداء وجهات نظرهم حول الحلول الاقتصادية والديمقراطية للمسألة الكردية في تركيا. وفي الاجتماع مع اردوغان تبادل تانريكولو معه كلمات قاسية حول موضوع الثقافة باللغة الكردية .      
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  في مقابلة مع أسبوعية الزمان ، شرح تانريكولو الوضع في شرق وجنوب شرق الأناضول – كردستان –  وإمكانية حصول صدامات بين الأكراد والأتراك اذا بقيت الامور على ماهي عليه الان .. مايلي نص المقابلة مترجمة من اسبوعية زمان اليوم التي تصدر باللغة الانكليزية : 

س- في لقائك مع رئيس الوزراء رجب طيب اردوغان كان لك نقاش حول الثقافة "بلغة الأم" ماذا تعني بذلك ؟

- هناك وجهات نظر مختلفة حول هذا الموضوع ان الثقافة بلغة الأم تعني استعمال اللغة على كافة المستويات في الثقافة والتعليم ولكن التعليم بلغة الأم يعني ببساطة ان تتعلم هذه اللغة . كذلك دافعت عن حق الفرد في التعلم والثقافة بلغة الأم وفي ظل الظروف المعطاة والحالية فإن بإستطاعة تركيا فقط الوصول إلى اجماع حول التعلم بلغة الأم ولكن المشكلة هي ان في تركيا الآن اعتراض مطلق على كل اللغات عدا التركية . ان رئيس الوزراء يقول ان للأقليـات  وحـدهـا حـق التعليم بلغــة الأم ( وحسب القانون فإن غير المسلمين فقط يعتبرون أقليات فـي تركيا ) .

س- كيف تقيم الوضع في تركيا الآن ، وماذا تريدون بالضبط ؟

- لقد فتحت تركيا الطريق امام التعليم بلغة الأم ولكن ضمن كورسات تعليم خاصة وان معظم هذه الكورسات قد اغلقت على اي حال بسبب النظم الكثيرة التي تقيد هذه العملية  . كانت الكورسات التعليمية مسموحة فقط للذين تجاوزوا ال(15) سنة من العمر كما ان إيجاد معلمين كان صعب جداً . ان التعليم بلغة الأم يجب ان يتم في كافة المدارس العامة كما يجب ايجاد كورسات اختيارية في المدارس العامة . نحن نطلب أيضاً إنشاء أقسام ومعاهد في الجامعات . كذلك فإن جميع العراقيل والقيود يجب ان تزال من أمام الاذاعة والبث باللغات غير التركية . وفيما يتعلق بالبث لايوجد هناك عقبات قانونية فعلياً . فالقانون يشير إلى ان مثل هذا البث مسموح . ولكن نظم المجلس الاعلى للراديو والتلفزيون ( RTUK  )تقول بانها مختصرة على ( TRT) . لقد اقمنا دعوى أمام المحكمة ضد هذا النظام مع مجلس الدولة ولكن دعوانا رفض على أساس اننا لا نملك الحق في إقامة مثل هذه الدعوة .
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س- ماذا حصل بالضبط في النقاش بينك ورئيس مجلس الوزراء ؟ 

- قال رئيس الوزراء ان للمشكلة ( الكردية ) مظهر او طابع اقتصادي فقط   لان باستطاعة الكرد ان يصبحوا رؤساء ورؤساء مجلس الوزراء ونواب . قلت له ان للمشكلة طابع ثقافي أيضاً وان ليس للاكراد وحدهم بل لكل من يحس بالتفرقة في تركيا يجب ان يكون بإستطاعته ان يتعلم ويبث في الراديو والتلفزيون في لغته .. عندئذ قال لي رئيس الوزراء بانني على خطأ وان هذا غير ممكن في أي مكان في العالم ، وأعطى كمثال المانيا . لكني قلت له بإن في المانيا يمكن ان تتعلم اللغة التركية في المدارس . فقال بإن الاتراك في السويد يستطيعون تعلم التركية في كورسات خاصة فقط . فأجبته بالقول ان في السويد من الممكن التعلم حتى اللغة اللازية . عندها قال لي بانك تكذب . لذا تركت الاجتماع احتجاجاً .  ـــ استفز اردوغان من ذكر اللغة اللازية لانه من العرق اللازي ــ

س- عندما تتكلم عن الثقافة وتريد ان تكون الخدمات العامة جميعاً بلغة الأم هل تقترح لغة رسمية ثانية غير اللغة التركية ؟ 

- ليس هناك جدال حول هذا الموضوع ولاداع لذلك . هناك فقط لغة رسمية واحدة للجمهورية التركية وهي التركية . ان وضع مجلس بلدية دياربكر وضع دراماتيكي . لقد اتخذ هذا المجلس قراراً بتزويد بعض الخدمات باللغة الكردية . فرفع دعوى قضائية ضد رئيس البلدية لانه نشر بعض القرارات باللغة الكردية  . ان هذا امر مضحك . لانه اذا كان هذا يعد جريمة فإن المنشورات التي تصدرها وزارة الثقافة باللغة الانكليزية جريمة أيضاً . ان وزارة الداخلية قامت ببعض التحقيقات ( تحريات ) وزعمت بإن المجلس البلدي قد تم استخدامه كمركز سياسي . لذلك إلغي مجلس المدينة وطرد رئيسه من المكتب بقرار من مجلس الدولة .

س- لقد ذكرت بإن هناك رفض مطلق للغة الكردية ، ولكن اذا أخذنا بالاعتبار المطالب الكردية ، اين يمكن ان يوجد اجماع حولها ؟ 

- في الواقع الأمر ليس بهذه الصعوبة . هناك بعض الخطوات التي يجب اتخاذها على المستوى الثقافي . لقد ذكرت البعض منها ، التي لها علاقة باللغة الكردية . تعرب الحكومة عن بعض المخاوف التي لااساس لها عندما  
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تقول : ماذا نفعل اذا اراد الجميع نفس المطالب  والتسويات ؟ وان بدأنا بالتنفيذ هل يؤدي ذلك بنا إلى الفوضى ؟ الا اننا نؤكد بان ليس هناك من سبب لهذه المخاوف لانه اذا حصل الشعب على حقوقه ، لماذا يطالبون بالمزيد ؟ . ونقول صراحة بان الكرد يفقدون ثقتهم بالحلول الديمقراطية ، وان هناك عدد لابأس به من الذين يرون بإن الكفاح المسلح شيء مشروع . يجب ان نبحث عن طرق لتغيير هذا الوضع . 

س- من جهة هناك من يرفض كل شيء ، ومن جهة ثانية هناك من يعتقد بإن الكفاح المسلح امر مشروع ، لماذا لم يظهر طريق ثالث ؟ 

-
لايوجد بين الاكراد انفسهم حواراً وتفاهماً بل هناك نقص في التسامح . كذلك في ظل الظروف السائدة ، لاالحكومة ولاالمنظمة ( اي حزب العمال الكردستاني pkk ) تريد ذلك . هناك فقط منظمات المجتمع المدني ولكن ، بطبيعة الحال ، فإن هذه المنظمات لاتستطيع ان تلعب او تملك روح ومعنويات الحزب السياسي ، نعم هناك فراغ وان هذا الفراغ يمكن ان يملأ ، إلى حدما ، من قبل منظمات المجتمع المدني واعتقد  بإن هذه المنظمات تصبح أقوى يوماً بعد آخر .. 

س- لماذا يعتبر بعض المجموعات العنف أمراً مشروعاً ؟ 

- بسبب السياسات المتبعة تجاه الكرد ؛ فخلال السنوات ( 20 ـ 25 )  الماضية لم يحصل اي تغيير في الوضع . ومع الزمن أدى هذا بالبعض إلى الاعتقاد بإنه بدون البندقية سوف نتعرض للظلم والاضطهاد . ان هذا المفهوم أصبح اليوم مفهوماً سائداً . انا لم أفكر ابداً بإن العنف أمر شرعي ، لكنه اكتسب شرعية اجتماعية في المنطقة . ان على الدولة ان تعي هذه الحقيقة وتأخذها بعين الأعتبار وتأخذ خطوات تتفق وهذه الحقيقة . ان من الهام جداً ان تحيي او تعيد الثقة بالحلول الديمقراطية بين هؤلاء الناس . ان هذا سوف يؤدي إلى تقوية شعور الانتماء . وبدون ذلك سوف يكون الأمر صعباً جداً . 

س- إذا طبقت  او نفذت مثل هذه الاستراتيجية ، فمع من سوف تتكلم حول ذلك ؟

 ليس هناك حاجة لطرف مقابل فالطرف المقابل هو المواطن ان الدولة تستطيع ان تقول ( انا أفعل ذلك من أجل مواطني الكردي ) بعد ذلك يستطيع 
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المواطن ان يلتفت إلى الذين يعتقدون بإن الكفاح المسلح أمر مشروع ، ويقول لهم " لا تستعملوا البنادق باسمنا " . عندما يتطور المناخ الديمقراطي عندئذ يستطيع الكرد إقامة حوار بينهم دون رياء أو نفاق . اليوم ان جميع الأحزاب الكردية لاتقول الحقيقة أنها عاجزة عن مشاركة ايجنداتهم الحقيقية مع المجتمع . لان ذلك غير ممكن في ظل الظروف السائدة . ان الكرد لايستطيعون قول حقيقة ما يريدون فعلاً بسبب غياب الجو الديمقراطي . 

س- يوجد اليوم الكثير من التطورات الحديثة في تركيا مثل القضية المرفوعة لاغلاق حزب العدالة والتنمية والمناقشات حول الوضع الاقتصادي . الا ان المسألة الكردية غير موجودة على الايجندا بهذا القدر رغم اهميتها اليس كذلك ؟ 

-
ان هذا بالضبط كان سبب قرارنا القيام  بزيارة انقرا . قبل هذه التطورات كانت المسألة الكردية مطروحة على الايجندا وكانت تناقش بجدية ولكن ، بسبب بعض الاحداث والصدف –  التي تحدث كلما طرحت القضية الكردية على بساط البحث ــ  كموضوع الدعوة المقامة لاغلاق حزب العدالة والتنمية فان المناقشات حول القضية الكردية قد ارجئت مرة آخرى . وحسب رأينا يجب ان لا تؤجل ، لان ارجاء الحل لهذه المسألة يفتح جراحات لايمكن معالجتها . فكر في أحداث نوروز حيث مرت الامور في دياربكر و استنبول بسلام ولكن الأحداث في وان، سيرت وهكاري يذكرنا بصور اعتدنا عليها .  النساء اللواتي ضربن والأطفال الذين لويت اذرعهم وضابط الأمن الذي يقول بإنه لن يتصافح مع نائب . كل هذه الأمور قد أدت إلى المزيد من النقمة والسخط الاجتماعي . هذا السخط يؤدي إلى تفكك المجتمع . الكل يتساءل حول ما إذا كنا سنعود إلى الأيام القديمة . الحكومة لاتملك عذراً أو مبرراً ،  ان هؤلاء الموظفين قد عينوا من قبلها ، إن كانوا قضاة أو ضباطا  . تستطيع الحكومة ان تقول " انهم ليسوا تحت سلطتي القضائية " لكنها تستطيع ان تقيل هؤلاء الموظفين من مراكزهم . لم ارى قط حاكماً قد أقيل من منصبه لهذا السبب .ان على تركيا ان تكف عن مثل هذه المفاهيم . 

لقد ذكرنا هذا في لقائنا أيضاً . وان رئيس الوزراء نفسه قد ذكر بإن لا مشكلة في دياربكر او انقرا . واضاف ولكن في بعض الأماكن الآخرى فإن 
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الجماهير قامت بمظاهرات دون موافقة قانونية . حتى لو كانت هذه هي المسألة فإن ذلك لايبرر إتخاذ موقف تجاه المواطنين ؛ في دولة القانون فإن التعامل لايمكن ان يكون " إذا قام المواطنون بهكذا عمل فإني سوف أتصرف بهذه الطريقة " . 

س- كيف تقيم صدامات جامعة اقدنز الحالية ؟

- بالنسبة للبعض فإن هذه الأحداث كانت جريمة بسيطة نجمت عن إنفعال غاضب   بينما كانت بالنسبة لآخرين صدامات كردية تركية . هذه النقطة بالضبط هي التي نحتار حولها . وهي ايضا السبب الذي يدعو الى ضرورة ان نجد حلاً قبل ان تستفحل الامور اكثر ، لان إمكانية الصدامات بين المجتمعين في إزدياد . ان مشاعر عائلات البوليس والجنود أثناء أحداث 28 آذار ــ في عام 2006 و أثناء جنازة بعض أعضاء pkk  قامت مظاهرات قتل فيها عشرة أشخاص ــ  من جهة  ، وانسحاب الاكراد الى غيتواتهم في استنبول وانقرة من جهة اخرى ، تثير القلق .. وإذا استمرت الأمور على هذه الحالة فإن إحتمال تحول ذلك إلى صدامات كردية تركية وارد . وان حصل فان ذلك سوف يكون بمثابة نهاية للوطن . 

س- بالنسبة لبعض الناس من الصعب الاعتقاد بان مثل هذا الامر سيحصل  لان هناك الكثير من الروابط العائلية الممتزجة مع بعضها . ولان المجتمعين قد امتزجت علاقاتهما خلال السنين هل توافق على ذلك ؟. 

- منذ مدة قريبة تكلمت مع حارس سجن في " وان " وهو من منطقة البحر الأسود . فسألته ما إذا كان سيبقى في وان . أجابني بإن والده قد أخبره بإنه لايريد لاحد من افراد العائلة ان يكون له أصدقاء اكراد . كذلك أيضاً فإن الكرد الذين هاجروا إلى غرب تركيا منذ زمن بعيد ، بدأوا بشراء البيوت في ديار بكر لأنهم يعتقدون بإن هذه المناطق غير آمنة لهم . ان هذا النوع من الرأي بالامكان تحوله إلى صدامات . في هذه الأيام رأيت ضابط أمن يقول في التلفزيون ان ساحل المتوسط تم الاستيلاء عليه من قبل الكرد . فإذا كانت هذه هي العقلية من الممكن حصول صدامات . قد لا تكون على المستوى العام ولكن على المستوى المحلي .
س- ماذا يمكن ان يكون التأثير الممكن لهذه الأحداث على الانتخابات المحلية المقبلة في المنطقة ؟.   
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· ان عاماً هو مدة طويلة لبلد مثل تركيا ، لكني استطيع القول بإن هناك خيبة امل كبيرة بين الأكراد الذين صوتوا لحزب العدالة والتنمية في الانتخابات العامة ، وإذا أستمرت الأمور هكذا سيكون من الصعب على حزب العدالة ان تحقق نفس النجاح في المنطقة . صحيح أنه ليس من السهل التعامل مع القضية الكردية كقضية معقدة. ولكن باستطاعة  حزب العدالة ان تخطو بعض الخطوات حول هذه القضية . ان تكون صانع سلام فرصة نادرة جداً . وان حزب العدالة تملك هذه الفرصة لكنه لايستغلها كما يجب  .

20/4/2008 

                    أجرت  المقابلة عايشة قرابات .     
        --------------------------------------------------------  
                               اردوغان في دياربكر 

 يوم الثلاثاء 27/5/2008 قام رئيس الوزراء التركي رجب طيب اردوغان بزيارة الى مدينة دياربكر التي تعد العاصمة الغير رسمية لكردستان تركيا ، حيث القى خطابا مطولا  كشف فيها  عما اسماه  بمشروع استثماري للمنطقة الكوردية ، يهدف الى تنميتها وتطويرها وللحد من التفاوت بين هذه المنطقة والغرب الصناعي في تركيا. 

في خطابه الطويل  الذي جاء تحت عنوان ( الغنى والحريات ستضع حدا للارهاب ) اوضح اردوغان ان مبالغ جديدة بقيمة 800 مليون دولار للعام 2008 ستضاف الى مبلغ /15/ مليار دولار المخصص لتطوير المنطقة باقامة مشاريع البنى التحتية الكفيلة بتحقيق التطور الاقتصادي والاجتماعي لسكان المنطقة الشرقية (كردستان ) ، من خلال الاستثمارات  الواردة في مشروع جنوب شرق الاناضول (GAP )وهو برنامج  للتنمية وبناء (سدود وري وتنمية اجتماعية) اطلق في الثمانينات كما قال اردوغان.

 ومن النقاط البارزة التي وردت في خطابه : 

  ـ  ان اكثر من 30 الف هكتار من الاراضي التي نزعت منها الالغام على 
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الحدود السورية ستعود للزراعة. وان  المجموعة العامة للاذاعة والتلفزيون "TRT" ستطلق شبكة تبث على مدار الساعة ، خصوصا بـ"اللغات الام" في هذه المنطقة الحدودية مع سوريا وايران والعراق اي بالكردية والفارسية والعربية. 
ـ سيكمل انجاز بناء السد في اقاليم ( ارتفين ، غوموشخانه وموش )كما سيتم البدء ببناء سد الجزيرة وسليفان. 

ـ عمليات الري جميعها سيتم بالرذاذ التي ستمولها الدولة وان جميع قنوات الري ستكون مغطاة .

ـ سيتم ري  مليون وثمانمائة الف هكتار من الاراضي الزراعية وان السدود التي ستقام سوف تولد /27/ مليار كيلو وات ساعي  من الكهرباء . 

ـ سيتم نقل ادارة مشروع ( GAP) من انقرا الى المنطقة .

ـ سيزداد الدخل الفردي لكل شخص / 209 / بالمئة كما ان المشروع سـيوفر  ثلاثة ملايين وثمانمائة الف فرصة عمل لسكان المنطقة .

ـ سيتم فتح المزيد من الجامعات والمعاهد والمدارس  ودعمها بالتمويل اللازم  

ـ سيتم حماية والاهتمام بالاماكن الاثرية والتاريخية والثقافية بما فيها مدينة حصن كيفا التاريخية .

 هذا باختصار ما ورد في خطاب السيد اردوغان ورغم اهمية هذه النقاط في تطوير المنطقة وفي التخفيف من حدة الهجرة من مناطق كردستان تركيا الفقيرة الى المناطق الغنية في غربي تركيا  فاننا نؤكد بان الاهتمام يالمنطقة من النواحي الاقتصادية والاجتماعية ، لن يصبح بديلا لايجاد حل عادل  للقضية الكردية في كردستان تركيا التي يزيد عدد سكانها عن عشرين مليون نسمة وتبلغ مساحتها ثلث المساحة الاجمالية لتركيا ، حلا يقوم على اساس حق تقرير المصير للشعب الكردي . ذلك  ان موضوع المنطقة التي تسميها السلطات التركية بـ( جنوب شرقي تركيا ) ليس موضوع التخلف وحده ، بل هي   قضية شعب يناضل في سبيل حقوقه القومية المشروعة . وان الاوضاع لن تستقر في هذه المنطقة مالم يتم ايجاد حل عادل لهذه القضية .  
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               رفع سعر المازوت زاد الاوضاع سوءا

من المعلوم  أن الرواتب والأجور التي يتقاضاها العاملون في دوائر الدولة  ومؤسساتها بقيت ثابتة دون حراك منذ شباط عام 2006 . في حين لم تتوقف الأسعار خلال هذه الفترة عن الارتفاع  بوتيرة عالية ، وصلت حسب الارقام الرسمية الى نسبة 70%  . اما الارقام الحقيقية فهي اعلى من ذلك بكثير . 

 ووفق الارقام المعلنة يمكن القول بان زيادة الرواتب والاجور بنسبة 70%   سيبقي على المستوى الذي كان سائدا عام  2006 . الا ان هذا لم ولن يحصل بل على العكس ستتراجع الى الوراء بنفس النسبة بعد ان اقدمت الحكومة على  رفع سعر ليتر المازوت إلى 25 ليرة سورية، أي بزيادة 350% وسعر أسطوانة الغاز المنزلي إلى 250 ليرة سورية، أي بزيادة أكثر من 70%، الامر الذي تسبب في رفع سعر معظم المواد الاخرى اضعافا مضاعفة  مقابل رفع الرواتب والاجور بنسبة 25% فقط . 

لقد بررت السلطة قرارها السيء هذا باسباب وعوامل  كالقول بان هناك ارتفاع عالمي للاسعار وان رفع سعر المازوت ـ حسب زعمها ـ ( سو ف يوفر الموارد اللازمة لخزينة الدولة التي تعاني من العجز  ويضع حدا لتهريب المازوت الى الدول المجاورة..) . 

  وازاء هذه المزاعم نقول بان زيادة سعر المازوت انعكس بشكل لا يمكن احتماله على كافة مناحي الحياة . وبخاصة على حياة ذوي الدخل المحدود لانه تسبب في رفع سعر معظم المواد الغذائية والاستهلاكية الاخرى ، ووجه ضرية اليمة لقطاع الزراعة الذي من المفروض اعطائه اهمية خاصة لتحقيق الامن الغذائي للمواطنين.. لذا نؤكد بان مبررات السلطة هذه مرفوضة لان هناك بدائل سليمة لتوفير موارد حقيقية لخزينة الدولة وتأمين العيش الكريم للمواطنين بدفع غائلة الجوع عنهم وعن عوائلهم  .

   فاذا كانت الحكومة صادقة في الارقام التي توردها ، فان انتاجنا من النفط الخام يبلغ اليوم اكثر من /300/ الف برميل يوميا . وبوضع حد للنهب والهدر والفساد المستشري والتهرب الضريبي ، يمكن توفير الاموال اللازمة لبناء مصاف جديدة لتكرير نفطنا بدل بيعه خاما ، كما يمكن اقامة المصانع                  
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اللازمة لتصنيع الغاز المتوفر الان  بكثرة . اما فيما يتعلق بالضربة الاليمة التي وجهت لقطاع الزراعة ، فان من الضروري جدا معالجة السلبيات الناجمة عن رفع سعر المازوت على هذا القطاع الحيوي في سورية عامة ومحافظة الجزيرة بصورة خاصة ، هذه المحافظة التي تنتج لوحدها اكثر من نصف مجموع ماتنتجه سوريا من المحاصيل الزراعية والتي تعد هذا العام بمثابة منطقة منكوبة بسبب قلة الامطار والجفاف الذي ترتب عليها ، ولعدم  وجود مشاريع اخرى تخفف الاعباء عن كاهل مواطنيها في المواسم السيئة .

   ان جميع سكان محافظة الحسكة اليوم بحاجة  الى معونات عاجلة  تدفع عنهم غائلة الجوع ، اما فيما يتعلق بقطاع الزراعة فان من الضروري اقامة مؤسسة لدعم المنتجات الزراعية الاستراتيجية كالحبوب والقطن وتزويد الفلاحين بمستلزمات الانتاج من بزور واسمدة  وبقروض متوسطة الامد ومعفية من الضرائب .

                ------------------------------------------------

                             الرئيس الامريكي بوش

                             يستقبل نيجيرفان بارزاني
23/ 5/2008 وكالة بيامنير 

استقبل الرئيس الامريكي جورج بوش رئيس اقليم كردستان العراق السيد  نيجيرفان بارزاني واكد الرئيس الامريكي خلال هذا اللقاء ، الذي حضره ايضا ستيفن هادلي مستشار الامن القومي الاميركي ، على دعم الحكومة الامريكية لاقليم كردستان العراق .

و بهذا الخصوص، ذكر فلاح مصطفى مسؤول دائرة العلاقات الخارجية في حكومة إقليم كوردستان ان:"  لقاء الرئيس بوش ورئيس حكومة إقليم كوردستان كان جيداً ومثمراً وودياً . 
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   في المسألة الكردية وتمثيل الذات الوطنية السورية 
  الجريدة الكويتية 27-3-2008            بقلم  :  ياسين الحاج صالح

هل هناك «مسألة كردية» في سورية؟ كان هذا التساؤل عنوانا رئيسا في نقاشات سورية حول الشأن الكردي المحلي أعقبت أحداث القامشلي في مارس 2004. وقتها تطور «شغب» تلا مباراة بكرة القدم إلى مواجهة دامية بين جمهور كردي غاضب وأجهزة الأمن، تمخض عن مقتل نحو 30 كرديا. وكما لم يكن لدماء الضحايا تأثير إيجابي مباشر على السياسات الحكومية حيال الوضع الكردي السوري، لم يفضِ ذاك الطرح إلى تقدم فكري في مقاربته. فقد وجهته إرادة التقليل من شأن ما وقع، أو حصر المطالب الكردية تحت سقف أخفض من «حق تقرير المصير» الذي يفترض أن تصور «مسألة كردية» يفترضه، بدل وصف الحال وصوغ رؤية واضحة بشأنه. ليس هناك «مسألة كردية»، إذن «ما في مشكلة»! 

لكن بلى، «في مشكلة». وما كان يلزم مقتل ثلاثة شبان أكراد عشية عيد النيروز (20/3) وجرح خمسة أو ستة آخرين، ثم إقدام السلطات على اعتقال عشرات الأكراد، لندرك أن هناك مشكلة يتعين حلها قبل أن «تحلنا». وما كان لشغب تلا مباراة رياضية قبل أربعة أعوام أن يفضي إلى ما سماه ناشطون أكراد «انتفاضة القامشلي» لولا احتقان متراكم ضد تمييز سياسي وثقافي يلحق بالأكراد السوريين، وتمييز تنموي تقر السلطات نفسها أخيرا أن منطقة «الجزيرة» التي يقيم فيها أكثرية أكراد البلاد تعانيه أكثر من غيرها من مناطق البلاد. 

لكن في الجوهر تتمثل «المشكلة» في أن نحو 10% (مليونين تقريبا) من الشعب السوري غير معترف بتمايزه الإثني والثقافي عن الأكثرية العربية، أي بشخصيته المستقلة. فإما هو عربي وإلا فغير موجود. هنا الأساس، في تمثيل الذات، ثم في ما يترتب عليه من أشكال تمييز حقوقية وسياسية وتنموية. وأول المعالجة، تالياً، تصحيح تمثيل الذات الوطنية السورية. 

وأقصد تمثيل الذات على مستويين: على مستوى الهوية وعلى مستوى المواطنة. على المستوى الأول: السوريون عرب وأكراد وآشوريون وأرمن 
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وشركس...، مسلمون ومسيحيون وإيزيديون...، سنيون وعلويون ودروز وإسماعيليون وشيعة. هذا التنوع أورثناه التاريخ. لكن التاريخ أيضاً أورثنا كياناً سورياً جامعا، يمكن للاشتغال عليه أن يحد من مخاطر الانقسام التي يحملها العدد الثقافي الموروث. فما من شيء يوحد السكان جميعا غير وطنيتهم السورية التي لايزال يتعين تطويرها قانونياً وسياسياً ومؤسسياً وفكرياً. والسؤال الذي يطرح نفسه على هذا المستوى هو: لمن الأولوية إذا نشب نزاع بين الهويات؟ من هي الهوية السيدة؟ العروبة أم الإسلام أم السورية؟ جوابنا بكل بساطة: السورية. لأن اختيار العروبة يثير مشاعر اغتراب عند الأكراد وغير العرب، ولأن اختيار الإسلام يثير مشاعر مماثلة عند المسيحيين وغير المسلمين. وهذا غير مقبول وطنياً وإنسانياً. ففي بلد متعدد الأديان والمذاهب والإثنيات تقضي السياسة العقلية بالتركيز على القاسم المشترك الأعظم بين السكان، الذي هو السورية. وهذا ما يتعين على النخب السياسية والثقافية العربية المبادرة إليه قبل غيرها. فإن لم يختر السوريون العرب السورية على العروبة فلن يقدمها السوريون الأكراد على الكردية، وإذا ظل العربي الموريتاني أقرب إلى العربي السوري من الكردي السوري فسيبقى االكردي العراقي (أو التركي أو الإيراني) أقرب إلى الكردي السوري. والواقع أن السلطات السورية تقدم السورية فعلاًً على العروبة في أي نزاع، بيد أن هذا يجري كعملية سلطوية صماء ودون نقاش عام. أي أن السياسة هنا تفتقر إلى وعي مطابق لها، ما يردها محض إجراءات بلا وعي، وما يحيل الوعي انعكاساً لهوية مفروضة بلا صلة بمضمون ووجهة السياسات. وما يسهم بالخصوص في فصل السوريين العيانيين عن السورية الرسمية التي يفترض أن أي شيء تفعله هو لخير العروبة ومصلحتها. 

ولا تسوقنا نحو تحويل السيادة للسورية أي اعتبارات إيديولوجية من نوع العداء للعروبة أو للإسلام، ولا أي ضرب من النزعة السورية الشوفينية («سورية أولاً»). تسوقنا إليه اعتبارات نفعية وعقلانية من شأنها أن تنعكس وحدة واستقراراً على سورية، ونفترض أن في ذلك مصلحة للعرب والمسلمين. والأسباب نفسها التي تدفعنا إلى التحفظ على أولوية العروبة أو 
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الإسلام، هي ما يحفزنا إلى رفض مذهب «سورية أولاً». فلا نتصور حلاً لمشكلات الاندماج الوطني عل أساس «قومي»، يضع السورية ضد اللبنانية أو الفلسطينية أو العروبة (وهذا هو كل مضمون «سورية أولاً»)، على نحو ما توضع العروبة ضد الكردية أو السورية («العروبة أولاً») أو الإسلام فوق المسيحية أو السنية فوق الشيعية... والواقع أنه لا يمكن تصور حل لمشكلات الاندماج الوطني إلا بتجاوز منطق الهوية ذاته نحو منطق المواطنة، أي المساواة الحقوقية (أمام القانون) والسياسية («وراء القانون»، أي في صنع القوانين) بين السكان على اختلاف منابتهم الأهلية. فلن تسجل الوطنية السورية فرقا عن العروبة أو عن الإسلامية إن لم تكن «وطنية دستورية»، تستمد شرعيتها من المساواة بين المواطنين (وتنفتح بإيجابية على تعددها الداخلي وعلى اندراجها في محيط إقليمي ودولي متعدد بدوره). 

وليس هذا محالاً. فسورية دولة قائمة فعلاً، وليس مشروعاً قد يقوم، ورغم أنها في تشكلها الراهن لا تبالي بآراء مواطنيها، فإن تحويلها إلى دولة لجميع مواطنيها يبقى أسهل من جعلها جزءاً من كيان أكبر، وأقل إيلاماً من اختزالها إلى كيانات أصغر. 

ومن غير المتوقع، على أي حال، أن تظفر سورية بولاء مواطنيها الأكراد الذين تزداد مواقفهم تجذراً على غير أساس الوطنية والمواطنة: وطنية سورية تضمن مساواة في الاحترام والشخصية بين الجماعات الأهلية المكونة للمجتمع السوري، ومواطنة سورية تنسى أصول الأفراد وتضمن المساواة بينهم.

إنكار شخصية مواطنينا الأكراد ومنعهم من تعلم لغتهم وتطوير ثقافتهم والاحتفال بأعيادهم لا يتعدى عليهم وحدهم، إنما يمس في الصميم فرص مستقبل عقلاني ومتحرر لسورية. 

معالجة المسألة الكردية على أساس المساواة الفردية والجمعية للسوريين ضمن وطنية سورية متجددة هو ما من شأنه أن يقطع الطريق على نشوء «مسألة سورية»، تضاف إلى مسائل «الشرق الأوسط» الكثيرة، الفلسطينية والعراقية واللبنانية، و...الكردية. 

* كاتب سوري
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                    بعض الاطراف من اعلان دمشق 

            في الخارج يعقدون مؤتمراً في البرلمان الأوربي 

 في 13/ 5 / 2008 نظم بعض  الأطراف في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي مؤتمراً في البرلمان الأوربي في العاصمة البلجيكية بروكسل تحت عنوان "التحول في سورية" بحث فيه المؤتمرون واقع انتهاكات حقوق الإنسان والحقوق المدنية في سورية وتدهور الحالة المعيشية للمواطن السوري ، كما بحثوا وضع قوى المعارضة الوطنية السورية وبخاصة قوى اعلان دمشق التي شنت الاجهزة الامنية حملة اعتقالات واسعة في صفوفها شملت العديد من قادتها .

 ومن بين الذين حضروا هذا المؤتمر وتحدثوا فيها كان : ماريك سيويتش نائب رئيس البرلمان الأوربي، والنائبان الأوربيان تشارلز تانوك ويانا هيباشكوفا أعضاء لجنة العلاقات الخارجية، وآن كويستينن من المفوضية الأوربية وكولن سكيكلونا من رئاسة الاتحاد الأوربي وممثل عن منظمة مراقبة حقوق الإنسان (هيومان رايتس واتش). 
  اما الحضور من الجانب السوري فكان كل من أنس العبدة رئيس حركة العدالة والبناء وأسامة المنجد مسؤول العلاقات العامة والإعلام في حركة العدالة والبناء، وكاميران حاج عبدو ممثل حزب الوحدة الديمقراطي الكردي (يكيتي) في أوربا، وعبد الأحد اسطيفو مدير المعهد الآشوري في أوربا، وكاميران حاجو ممثل الجبهة الديمقراطية الكردية في أوربا  . 

  لقد كان لهذا المؤتمر في البرلمان الأوربي  دورا ايجابيا في القاء الضوء على سياسات التفرقة العنصرية التي تمارسها السلطة ضد الشعب الكردي  وعلى واقع قوى المعارضة الوطنية في سوريا والاعتقالات التعسفية التي شملت معظم قادة اعلان دمشق ، نذكر منهم هنا ،على سبيل المثال لا الحصر، الدكتورة فداء الحوراني رئيسة المجلس الوطني لاعلان دمشق والدكتور أحمد طعمة والأستاذ أكرم البني أمينا سر المجلس والسيد رياض سيف رئيس الامانة العامة والاستاذ علي العبدالله عضو مجلس الرئاسة في الامانة العامة والدكتور ياسر العيتي عضو مجلس الامانة والاستاذ فايز سارة  والدكتور وليد البني وجبر الشوفي عضوا الامانة العامة .... 






بلاغ المؤتمر 


العاشر


حزبنا حزب المساواة


المساواة تحقق الوئام


توحيد الصف الكردي


الكرد يفقدون الثقة بالحلول الديمقراطية


اردوغان في دياربكر


رفع سعر المازوت


المسألة الكردية


 اعلان دمشق في البرلمان الاوربي





             نشرة  المساواة بعد دنكي كرد والديمقراطي


بعد تأسيس الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ، في الرابع عشر من حزيران عام 1957 ، سمت اللجنة المركزية النشرة الناطقة باسمها بـ ( دنكي كرد ) وكان اوصمان صبري والدكتور نور الدين ظاظا يصدرناها باللغة الكردية .


لقد صدر من دنكي كرد – قبل انشقاق الحزب عام1965 – ثمان اعداد ، صدر العدد الاول عام 1959 وكان تحت عنوان :


Dengê kurd organa partiya kurdên dêmoqratên sûrî 


 وفي عام1960 صدر العددان الثاني والثالث . وكان العنوان الرئيسي في العدد الثاني


 piştî du salan ji umrê yekitiya sûriyê û misrê 


 اما العدد الثالث الذي صدر في اذار فقد جاء تحت عنوان  :


 Kurd  îsal  newroza  xwe  çawan derbasdikin  ?


ومن ثم  توقفت النشرة عن الصدور في اعقاب اعتقالات آب عام 1960 التي شملت الرفاق اوصمان صبري ورشيد حمو والدكتور نور الدين ظاظا والعديد من الكوادر المتقدمة في الحزب ..


 وبعد اطلاق سراح الرفاق صدر عددان " ...


                             














