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رسالة تهنئة للحزب الديمقراطي الكردستاني

الأخ العـزيــــز مســـــعود الــبــــــارزاني المحــتــــــرم 

رئيس الحزب الديمقراطـي الكردســتاني الشـقيق 

رئيــس إقـلـيــم كردســتان العـــــراق 

الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي واللجنة المركزية 

تحية واحتراماً :

بمناسبة حلول الذكرى الحادية والستين لميلاد حزبكم ، الحزب الديمقراطي الكردستاني، يسرنا أن نتقدم إليكم باسم حزبنا، الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) وجماهيره الوطنية ، بأسمى آيات التهنئة والتبريك بهذه المناسبة التاريخية، ومن خلالكم إلى كافة منتسبي حزبكم وجماهير الشعب الكردي في كردستان العراق، متمنين لكم دوام التقدم والنجاح في نضالكم من أجل الحفاظ على المكاسب القومية التحررية المتحققة في كردستان العراق في ظل برلمان وحكومة الإقليم ، ومن أجل بناء عراق ديمقراطي فيدرالي متحرر .

لقد جاء تأسيس حزبكم في السادس عشر من آب عام1946م بمبادرة من البارزاني الخالد استجابة موضوعية أملتها مصلحة الشعب الكردي وتطور حركته التحررية عقب انتهاء الحرب العالمية الثانية ، وقد لعب حزبكم دوراً بارزاً في قيادة النضال الكردي ، حيث قاد برئاسة البارزاني الخالد ثورة أيلول الوطنية عام 1961م ، وتحقيق اتفاقية الحادي عشر من آذار عام 1970م ، كما فجر ثورة أيار التقدمية عام 1976م التي استمرت حتى اندلاع انتفاضة آذار المجيدة عام1991م، التي تكللت بتحقيق مكاسب قومية هامة، ويلعب حزبكم اليوم دوراً بارزاً في العملية الديمقراطية الجارية في العراق للوصول إلى عراق ديمقراطي مزدهر يتمتع فيه الشعب العراقي بجميع مكوناته بالحرية والديمقراطية والسلام .

تحية إلى الروح الطاهرة لمؤسس حزبكم القائد الكردي الخالد مصطفى البارزاني

تحية إلى أرواح شهداء حزبكم وكافة شهداء الحركة التحررية الكردية وشـهداء الحريـة في العالم 

مع فائق احترامنا وتقديرنا 

سوريا في 15/8/2007م                     المكتب السياسي 

للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا

                                                ( البــارتي )
رأي :                                         عفــواً أيهــا الحاقـــد ؟؟؟ ..
بقلم : شوكت برازي
فتحت التحولات الحاصلة في المنطقة مؤخراً قريحة بعض الشخصيات الشوفينية العربية وكشفت الستار عما يجول في مكنونات ذاتهم المتشربة بالحقد والكراهية على كل ما هو جديد اعتقاداً منهم بأن الجديد يسلب منهم مجدهم المبني على جدران الوهم ، ولا يخفى على أحد الحالة الهسترية التي تعيشها هذه الفئة ، فالأحداث الحاصلة جاءت أكبر من مستوى وعيهم فأخذت طابعاً زلزالياً مدمراً ومهدداً لكل البنى الثقافية التي تشربوا منها وتجلت هذه الفئة في شخصيات تطل على شاشات الفضائية بين الفينة والأخرى وتتحفنا بأفكارها المريضة  ذو النزعة الاتهامية بشكل مباشر وغير مباشر دون وضع اعتبار لأي كان وفارسها شخص يدعى ( هارون محمد ) الذي لا يتوانى عن نفث سمومه فالسيد هارون محمد وأمثاله المتخلفين عن منطق العصر والإنسانية والذين يخرجون علينا بمواقف عنصرية حاقدة ومتشنجة اتجاه الكرد ، إن هذه المواقف لا تخدم أحد ولا حتى مصالحهم ، فالجميع خاسر فهم يلعبون أدوار سيئة يدفعون فيها المنطقة إلى الدمار ، وهم بهذه المواقف يزرعون ثقافة العنف والقتل والتخوين والتكفير بين الناس ، وليعلم هؤلاء أن ثقافة المحبة والأخوة والتسامح هي التي تخدم الجميع دون استثناء حيث يتساوى الجميع ويساهم الجميع في البناء والتطوير ، وليعلم هؤلاء أن الوطنية مبدأ سياسي وأخلاقي وشعور اجتماعي أنها الحب والإخلاص والتفاني للوطن والاعتزاز بماضيه وحاضره وحماية مصالحه الوطنية وتعني تعلق الإنسان بمسقط رأسه ولغته وتقاليده وتاريخه .
والوطنية تعني: نيل الشعوب المقهورة حقوقها وبناء مجتمع جديد كل شيء فيه لخدمة الإنسان، فالوطنية لا كما يصورها هارون محمد وأمثاله فالوطنية عند هؤلاء هو اختزال كل شيء في شخص أو حزب أو طائفة أو العرق الذي ينتمون إليه كما كان يحدث في العراق ، وما دون ذلك كل الناس عملاء وليعلم هارون محمد وأمثاله أن هجومه وإساءته لشخص البارزاني الخالد تزيد الكرد حباً واحتراماً لهذه الشخصية التاريخية العظيمة، وأن كافة المؤامرات التي حيكت بحق البارزاني الخالد عندما كان حياً وهو حي دائماً ونضاله وأمله الدائم في تحرر الشعب الكردي من الظلم والاستبداد ورغم كل الافتراءات الرخيصة والمشبوهة التي روج لها أعداء الشعب الكردي من الأنظمة الفاشية والعنصرية والاتجاهات الانتهازية من هم على شاكلة هارون والزمر التي تعودت على الخيانة للإساءة إلى البارزاني ونضاله وتراثه الوطني المشرف وفي ظروف تاريخية صعبة كان الكرد فيها ضحية للمساومات السياسية والمصالح الاقتصادية بين الدول الإقليمية والقوى الدولية بقيّ وسيبقى البارزاني الخالد هو ذلك الرجل العصامي المقاتل المتسامح مع من أذاه أنه مدرسة متميزة في دروس النضال ترك إرثاً تاريخياً في معاني القيم النضالية والمبادئ السامية وسيبقى الشعب الكردي وفياً له يقف بخشوع واحترام وبقدسية أما م هذا التاريخ الرائع ويستمد من مدرسته دروس التضحية والوفاء وليعلم هارون محمد وأمثاله أن الأخوة العربية الكردية أكبر وأقوى وأقدس من تفكيره وسلوكه الحاقد وستبقى كذلك وأن هذه الأخوة خير لابد منه .


تصــريح
في صباح يوم 14 آب وصلت أيادي الغدر التكفيرية إلى ناحية البعّاج غربي الموصل التي يعيش فيها الإيزيديون حيث فجّر المجرمون أربع صهاريج وقود تحمل كميات كبيرة من المتفجرات في قريتين ، لتودي بحياة المئات من أبناء الطائفة الإيزيدية، غالبيتهم من النساء والأطفال، وجرح وطمر مئات آخرين تحت الأنقاض، حيث هدّمت وأحرقت عشرات المباني والسيارات . إن هذه الجريمة المروعة تعبّر عن مدى وحشية هؤلاء المجرمون اللذين يعيثون فساداً وخراباً في مختلف أرجاء العراق بهدف إعادته إلى عهود الدكتاتورية والتخلف ، وإيقاف تطوره الديمقراطي ، وإن استهداف الطائفة الإيزيدية الكردية يرمي إلى إفراغ منطقة سنجار من سكانها الأكراد واغتيال إرادتهم في الانضمام إلى إقليم كردستان .
إننا في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا، في الوقت الذي ندين فيه بشدة هذا العمل الإجرامي، فإننا نطالب جميع القوى الخيّرة في المنطقة والعالم بالتضامن مع الشعب العراقي في مقاومته للإرهاب ونضاله من أجل تحقيق الأمن والاستقرار، ووضع حد للتدخلات الخارجية التي تدعم جرائم القتل والتدمير .

في 16/8/2007م                                                 اللجنة العليا  للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

تصـــريح
منذ ما يزيد عن شهرين، تبيّن من خلال التحاليل الطبية، أن الأستاذ رياض سيف مصاب بحالة من سرطان البروستات  ومنذ ذلك الحين يحاول الحصول على تأشيرة خروج ، ليتمكن من تلقي العلاج في الخارج ، بعد أن أكّد الأطباء عدم إمكانية معالجة حالته في سوريا ، وحاجته لعلاج شعاعي لا يتوفر إلا في بعض الدول المتقدمة ، لكن الجهات الأمنية ظلت تماطل حتى الآن في إشارة لمنعه من السفر .

إن هذا الإجراء الذي يحرم المواطن من حق السفر، خاصة إذا كان ذلك بقصد المعالجة، يعتبر استهتاراً فاضحاً بحقوق الإنسان ، ومخالفاً لكل القيم والقوانين ، بما فيها القانون السوري .

ولذلك فإننا في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، نناشد الجهات المعنية السماح بسفر الأستاذ رياض سيف ، والكف عن حالة منع السفر التي تستخدمها السلطات الأمنية كورقة للضغط والابتزاز بحق أصحاب الرأي الآخر، وعدم التمييز بين المواطنين على أساس الموقف السياسي .

في 15/8/2007                                                                              اللجنة العليا

                                                                                  للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا


برقية تعزية 

الأخ المناضل مام جلال الطالباني الأمين العام للاتحاد الوطني الكردستاني المحترم
الأخوة أعضاء المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردسـتاني وقيادته المحترمون 
السادة الأفاضل أسرة الفقيد الراحل جبار فرمان 
 
بمزيد من الأسف واللوعة تلقينا نبأ وفاة الشخصية الكردستانية الفذة جبار فرمان عضو المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني ، لقد عرف عن الفقيد الراحل شجاعته النادرة , وجرأته في مواجهة الدكتاتورية , والفاشية الصدامية المقبورة , مخلصاً متفانياً لقضية شعبه العادلة , أدى واجبه حتى آخر لحظة من حياته في الخطوط الأمامية عسكرياً , وقائداً لامعاً بين صفوف بيشمركة كردستان الأشاوس , لم يترجل إلا بعد إن أثمر نضاله وأمثاله من الأبطال الميامين , بما يتمتع به إقليم كردستان العراق الآن , من مؤسسات دستورية منتخبة تعمل بهدف تحقيق المزيد من الحقوق القومية المشروعة لأبناء شعبنا الكردي في إطار العراق الديمقراطي الفيدرالي الموحد .
إننا وباسم التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا , وهيئاته المحلية ومجلسه العام نتوجه إليكم بأحر التعازي الأخوية متمنين لكم ولأسرة الفقيد الصبر والسلوان ولشعبنا الكردي المزيد من الازدهار والحرية .
 
12/8/2007م                                                      اللجنة العليا لتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
ركـن المـرأة :                             أميرات بني أيوب 
من كتاب المرأة الكردية في التاريخ الإسلاميين.. 

تألـيـف محـمـد خيـر  رمضـان  يوســف

هذه صفحات مشرقة من سيرة نساء كرديات حفظها الدهر وختم عليها بختم من ذهب وأبقاها عبيراً في الزمان وعبرة في التاريخ ، نتناول هنا خيوط من سيرة أميرات من بني أيوب كن أخوات السلاطين وأمهات الملوك وعماتهم وجدات أمراء صغار ، وكن ينعمن في أحسن حال ويجري المال من تحت بنانهن وكأنه الحصى المتناثرة كاللؤلؤ يصف في ساقية طويلة ، وكن متعلمات راشدات يدفعن المال وينثرنه على الفقراء فكن ملجأ للقاصدين ، ويجلبن الأطباء والصيادلة ليصنعوا أدوية وعقاقير بآلاف الدنانير ليوزعنها على الضعفاء والمرضى فكن أخوات للعاجزين والمكروبين . وكن يجزلن الصلات للعلماء ويشجعن على العلم وتعلم القرآن .

المرأة الكردية هي سليلة أمة عرفت بالجهاد والصبر وقوة الشكيمة والبأس لكن تجمع على قومها قوى الشر الآن فأصبح أذل وأضعف شعوب الأمة الإسلامية كلها فأين حق الوفاء ؟!
ومن أميرات بني أيوب :
ســـت الشـام بنت أيـوب
اسمها زمرد خان ولقبها عصمة الدين وكانت سيدة الملكات وسيدات الخواتين وعرفت فيما بعد بـ ست الشام ، ذكر ابن الكثير أنها أخت الملوك وعمة أولادهم وإنها أم الملوك وكان لها من الملوك المحارم خمسة وثلاثون ملكاً . وأخوتها الأربعة المعظم توران شاه , وصلاح الدين , والعادل , وسيف الإسلام  .
وقد بلغ من حبها للعلم إن صرفت همها لتعليم ابنها حسام الدين عمر فلا شئ عندها يعدل العلم وكانت قد تزوجت والد حسام عمر بن لاجين ثم ابن عمها ناصر الدين محمد بن أسد الدين شيركوه بن شاذي صاحب حمص، إلا أن أبرز ما قامت به هو إنشاؤها مدرستين عظيمتين : المدرسة الشامية البرانية ، والمدرسة الشامية الجوانية توفيت ست الشام آخر نهار يوم الجمعة , في السادس عشر من شهر ذي القعدة عام 616 هجري ودفنت بالمدرسة الشامية البرانية .

بابــــا خــــاتـــــــــــــــون
بنت أسد الدين شيركو هي ابنة شيركوه عم صلاح الدين الذي استوزره السلطان نور الدين محمود بن زنكي على مصر و لقبه بالملك المنصور أمير الجيوش , وأرسل إليه أمير المؤمنين العاضد منشور الوزارة ، ويعود أصل إنشاء المدرسة العادلية الصغرى بدمشق إلى أن بابا خاتون كانت اشترت داراً وحماماً وقرية كامد وحصة من قرية بيت الدار ثم وقفت ذلك كله على نفسها أيام حياتها , ثم من بعدها على ابنة عمها زهرة ابنة الملك العادل , مشترطة عليها أن تكون الدار مدرسة, ومدفناً , ومواضع للسكنى. وأن يكون للمدرسة مدرس ومعيد , وأما ومؤذن، وبواب , وقيّم , وعشرون فقيهاً  .
 خديجة بنت الملك المعظم  
هي خديجة بنت الملك المعظم شرف الدين عيسى ابن الملك العادل , أخت الناصر داوود . توفيت ببستان الماردانية سنة 660 هجرية . وهي التي أنشأت المدرسة المرشدية على نهر يزيد بصالحية دمشق . ودرس بها أيام عزها شمس الدين بن عطاء الله الاذرعي , ثم أربعة أخرهم شمس الدين حريري .

أخبــار وتقـاريــر

· أحيت لجنة الأمسيات الكردية في دمشق ليلتها الـ /61/ في 31/8/2007م من خلال موضوع أدبي للكاتب محمود بادلي بعنوان : المرأة في شعر جكرخوين ، عرض الكاتب فيها مجموعة من قصائد الشاعر الكردي الكبير جكرخوين التي تبرز كيفية تصور المرأة ودورها في المجتمع كأم وأخت وزوجة وحبيبة . قدم للكاتب بادلي الشاعر والكاتب هوشنك أوسي نشاطات في مجال الأدب الكردي ، وفي الختام أغنت مداخلات السادة الحضور الأمسية ، وأثنت على السيد البادلي تقديمه هكذا موضوع ، وتمنت للجنة الأمسيات الكردية التقدم والاستمرار .

· بتاريخ 31/8/2007م عقدت منظمة حقوق الإنسان في سوريا – ماف – مؤتمرها السنوي ، حيث تم فيه تلاوة التقرير السنوي لعام 2006م ومناقشة مواد النظام الداخلي وبرنامج العمل وإدخال التعديلات المفترضة عليها ، ثم تلا ذلك انتخاب أعضاء مجالس الأمناء واللجان التخصصية لعمل المنظمة .

· في 29/8/2007م بدأت في دمشق محاكمة – القيادي في حزب الشعب الديمقراطي السوري فائق المير ، وذكر بيان للمنظمة الوطنية لحقوق الإنسان في سوريا أن النيابة وجهت بموجب قانون العقوبات السوري اتهامات عديدة إلى المير منها " الاتصال بجهات معادية ، والتهجم على نظام الحكم ، وإظهار العداء العلني لسياسة الدولة ، والاتصال المتكرر بجماعة 14 آذار في لبنان " . وأوضح البيان أن المير " أنكر العلاقة مع جماعة 14 آذار وقال أن علاقته كانت مع رئيس حركة اليسار الديمقراطي الياس عطا الله ، وأن هذا الحزب كان متحداً مع حزبه سابقاً .. وأشار إلى أن اتصاله بعطا الله كان بهدف تقديم واجب العزاء في وفاة الأمين العام السابق للحزب الشيوعي جورج حاوي " .

· يتوجه إلى الولايات المتحدة الأمريكية ، وفد من التحالف الكردستاني العراقي ، لإجراء مباحثات مع مسؤولين ونواب هناك قبل صدور التقرير الأمريكي المنتظر حول الأوضاع في العراق . وذلك لتوضيح موقف الكرد من التطورات السياسية والأمنية في العراق .

· في 27/8/2007م اعتصم العشرات من الطلبة الجماعيين في إقليم كردستان العراق مطالبين المجلس الوطني لكردستان العراق بحماية الكرد في المناطق الكردية الخارجة عن سلطة حكومة إقليم كردستان العراق ، بعد العمليات الإرهابية التي استهدفت مناطق تواجد الكرد الإيزيدية في منطقة شنكال خلال الفترة المنصرمة .

· ضمن سلسلة منشورات مؤسسة سما لنشر الثقافة الكردية وضمن خطة عام 2007م صدر مؤخراً وعن دار هيرو للطباعة والنشر ديوانان للشاعرين الكرديين يوسف برازي ( بيبهار ) بعنوان : Pêşketin ( التقدم ) والذي يحمل الرقم /10/ ضمن سلسلة منشورات مؤسسة سما للثقافة والفنون ، وديوان للشاعر عبد القادر موسى بعنوان : أجنحتك علمتني الطيران ، علماً أن الديوانان باللغة الكردية ...

· فاز التلميذ إياز عبد الرزاق الحاج قاسم بالمركز الأول على مستوى سوريا في مدينة حمص بالعزف على الطنبور ، جاء هذا التفوق نتيجة التدريب المستمر لأن روح الموسيقا متجذرة عنده إضافة إلى التشجيع والاهتمام الذي لقيه في وسطه العام .

· صدر كتاب للدكتور عمار قربي رئيس المنظمة الوطنية لحقوق الإنسان في سوريا تحت اسم الديانة الايزيدية ، تضمن الكتاب دراسة قيمة وواسعة حول أحوال الايزيدية الكردية الدينية والاجتماعية .
· دعا مفكر وكاتب كردي سورية أصدر كتاباً عن الديمقراطية إلى استبدال الفكر القومي الذي طغى في العقود الماضية بتعددية سياسية لدرء خطر انقسام العالم العربي إلى دويلات طائفية الذي يهدد العراق ولبنان ، وقال حسن ظاظا في مقابلة لرويتز " الفكر القومي مدمر لشعوبنا المتنوعة قومياً ودينياً وفكرياً ، وللأسف فأن أغلب الأنظمة العربية نشرت هذه الثقافة وتأسست تحت هذا الشعار ، وقال ظاظا صاحب كتاب " التطور التاريخي للديمقراطية " أن الثقافة بنيت على ثقافة غزو من عنترة بن شداد إلى الشعر الجاهلي ، وما قامت به الأنظمة هو نشر الثقافة القومية وتناسي حقوق الآخرين كما في سوريا التي تمثل فسيفساء من الطوائف والاثنيات والأديان وأغلب الدول العربية كذلك .

رؤية عربية للمسألة الكردية
 أكرم البني 
من زاوية منهجية شجعت مسارات التنمية السياسية في العراق واختيار جلال طالباني رئيساً للبلاد ، ثم تطور الحراك الكردي في سورية، على النظر عربياً إلى المسألة الكردية من منظار مختلف، ليس على أنها وضع غريب أو حالة ملحقة أو شيء مرفوض قومياً ومنبوذ بل على أساس علاقتها بمشروع نهضوي عام للمنطقة ككل ، وارتباط هذا النهوض بمواجهة أطماع القوى المتربصة بمجتمعاتنا شراً ، الأمر الذي يستدعي ضرورة الاعتراف بالشعب الكردي كجزء تكويني وعضوي من نسيج المنطقة ، والتسليم بأنه متجذر في تاريخها وحياتها السياسية والاجتماعية منذ مئات السنين ، اعترافاً بمصالحه ودوره في التصدي لتحدياتها السياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية ودفع عجلة تطورها إلى الأمام ، ولا تطعن هذه الحقيقة أو تضعها في دائرة الشك والالتباس ، محاولات الإلغاء التي دأبت عليها قوى التطرف والتعصب القومي، خارج السلطات وداخلها، ومغالاتها الشوفينية في رسم تاريخ تشكل المجتمعات على هواها ، تلغي فيه دور الكتلة القومية الكردية، وتدعي بأن ما هو قائم من تشكيلات قومية واجتماعية ليس إلا حالة مؤقتة أو طارئة صنعتها قوى الاستعمار وتسوياته لرسم خرائط المنطقة.
إن العودة إلى قراءة متحزبة قومياً لتاريخ مجتمعاتنا للطعن بحق هذه الكتلة القومية أو تلك ، هي عودة خاسرة ومربكة لجميع الأطراف ، وسوف تؤدي بلا شك إلى إشكالات واندفاعات غير محمودة جراء بروز وجهات نظر متنوعة وحتى متناقضة أحياناً ، حول أحقية ومشروعية القوى القومية المتعددة التي تشكل بنية هذا المجتمع أو ذاك ، مما يشجع على ضرورة الاحتكام إلى النتائج التاريخية الراهنة والاعتراف بحقائقها القائمة كما هي الآن والتي تؤكد أن لحمة المجتمع الذي نعيش هي خليط من قوميات مختلفة تشاركت العيش على أرضه منذ القدم، ساهمت جميعها في صياغته وإيصاله إلى ما وصل إليه اليوم ، مما يعني فيما يعنيه ، الإقرار الواضح والصريح بوجود الشعب الكردي كجزء عضوي من تركيبة كل مجتمع يتواجد فيه ، إيران أو تركيا أو العراق أو سورية ، والإقرار بحضور مسألة سياسية ترتبط بحقوقه القومية المشروعة، كحق المواطنة وحقوقه الثقافية والسياسية الأخرى .
من المفارقات المثيرة للجدل، أن النخب القومية العربية عجزت بعد تحررها من المستعمر عن التعامل في شكل صحيح مع الأقليات الأخرى، أو ربما لم تسع أو تبذل جهداً في هذا الاتجاه، وسلكت الطريق ذاتها التي سلكتها الدول الاستعمارية، طريق الوصاية والتسلط والاضطهاد, بل ولم تتوان على امتداد عقود، من ممارسة شتى أنواع القمع والاضطهاد والتفنن بأساليب القهر والإذلال للأقليات القومية غير العربية التي قاسمتها الحلو والمر، وصل الأمر في بعض الأحيان إلى خوض ما يشبه عمليات الإبادة الجماعية وبواسطة أسلحة محرمة وفتاكة، كالأسلحة الكيميائية والجرثومية، ولا تغيب مأساة حلبجة عن الأذهان أبداً!!.
المنطق الذي استندت إليه الحكومات العربية في التعامل مع القوميات الأخرى أساسه ليس فقط العنفوان الشوفيني وإنما أيضاً قلة ثقة بالنفس وبقدرتها كأكثرية على جذب واحتواء الأقليات، وتالياً الخشية من أن يفضي مجرد الاعتراف لهذه القوميات بحقوقها والسماح لها بممارسة تلك الحقوق إلى الانفصال عن الوطن، ما يشكل في نظر النخب العربية، تهديداً للوحدة الوطنية ومستقبل البناء والتنمية، فهو بهذا المعنى، الخيانة بعينها، التي يستحق مرتكبها أقصى العقاب.
والأنكى أن بعض القوميين العرب، ممن نصبوا أنفسهم أوصياء على الفكر القومي ووكلاءه الحصريين، يضعون المسؤولية الأساس لما صارت إليه العلاقات بين التنوع والتعدد القومي من توتر واحتقان، ليس على تنكرهم لمبدأ إنساني أساسي وقديم هو الاعتراف بحقوق هذه الشعوب، بل على ممثلي الأقليات القومية من نخب سياسية وثقافية واجتماعية بسبب إصرارهم على التمسك بحقوقهم القومية، وعلى وضع أنفسهم في موقع التميز مع المواطنين من القومية الأكبر، ومثل هذا التوجه يسهل برأيهم الانحراف والانجراف نحو الاستقواء بقوى خارجية للدفاع عن مطالبهم, الأمر الذي جعل التعامل مع القوميات الصغيرة على أساس أنها أشبه بطابور خامس في قلب الوطن, يهدد وحدة أرضه وكيانه ووحدة شعبه ...                                                                    

ربما لم يكن أحد معنياً في ظل مرحلة المد القومي العربي ببذل ولو قليل من العناء للبحث عن السبب أو الأسباب التي خلقت الظروف لمثل هذه التوترات والاندفاعات للأقليات القومية ، ....                         البقية على الصفحة /8/
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... وغاب عنه أن ثمة في هذا الوضع المأسوي الذي نعيش ما هو فعل ورد فعل ، فالتطرف يولد التطرف ، ومن السذاجة تعميم أفكار شوفينية تطعن بحق الوجود الكردي في محاولة دأبت عليها قوى التعصب القومي العربي ، خارج السلطات وداخلها، دون أن نتوقع رداً من الطبيعة ذاتها ، وما يترتب على ذلك من آثار سلبية على الجميع، وكأن التاريخ لم يقل كلمته بأن أي شعب يسعى إلى فرض السعادة على شعب آخر بالقوة والإكراه ، تلك السعادة التي يحددها هو لذلك الشعب بالنيابة عنه ، يقع هو ذاته ضحية تعسفه . بالمقابل يقودنا الحديث عن الحقوق القومية الكردية ، إلى الحديث عن تاريخ ومستقبل نضال الأكراد ، إذ تجدر الإشارة هنا إلى انهيار الرؤية الإستراتيجية الثورية القديمة التي اعتمدتها كافة القوى السياسية الكردية على مختلف مشاربها كي تصل إلى أهدافها وحقوقها القومية . إستراتيجية العمل عبر مختلف الوسائل ، وخاصة الكفاح المسلح والبؤر الثورية في جبال كردستان ، من أجل كسر الحلقة الضعيفة من السلسلة التي تؤلف كردستان التاريخية، مرة في إيران ، وأخرى في العراق ، وثالثة في تركيا ، إستراتيجية تغليب الغاية السياسية القومية على ما عداها ، وبشكل خاص على هدف النضال الديمقراطي، رغم أنه الهدف الوحيد الذي يعالج ويحل تلقائياً كل الإشكالات والمعضلات القومية مهما كانت صعبة ومعقدة .
وإذا كانت نتائج الحرب العالمية الثانية ومرحلة الحرب الباردة ، والانتصارات التي حققتها حركات التحرر في البلدان المتخلفة بوسائل العنف الثوري ، هي عوامل تفسر وتبرر الحضور القوي والمتفرد للإستراتيجية السابقة الذكر في توجيه النضالات القومية الكردية ، لكن ما حصل من متغيرات عالمية ، مع انهيار الاتحاد السوفييتي والكتلة الشيوعية ، وسيادة النظام العالمي الجديد وعصر العولمة والثورة المعلوماتية، أطاح موضوعياً، بمثل هذه الإستراتيجية وقلل إلى حد كبير من جدواها النضالية، وما عزز ذلك في الخصوصية الكردية، الدروس والعبر المستخلصة من الهزائم والانكسارات التي شهدها النضال الكردي في ثوراته المعاصرة، ودور العوامل العالمية والإقليمية في إجهاض طموحه القومي بعد أن وصلت "اللقمة إلى الفم " كما يقال في غير لحظة من لحظات تاريخه، جمهورية مهاباد في إيران 1947، اتفاق آذار في العراق 1975 ، والنتائج المؤلمة التي أفضت إليها تجربة حزب العمال الكردستاني في تركيا وغيرها ، الأمر الذي شجع موضوعياً ، لتقدم رؤية إستراتيجية جديدة تعتمد أساساً الممر الديمقراطي طريقاً وحيدةً لضمان الحقوق القومية للأكراد بما في ذلك حقهم في تقرير مصيرهم بالاستقلال عن المجتمعات المتواجدين فيها أو بالاندماج الطوعي والنهائي معها ، ما يضع على عاتق الأكراد وقواهم الحية ليس أن يؤمنوا بهذا المسار فحسب وإنما أيضاً أن يتقدموا قوى العمل الديمقراطي في كل بلد من البلدان التي تتقاسم كردستان التاريخية وأن يكونوا في طليعة المناصرين لبناء نظام ديمقراطي، دولة المؤسسات ، دولة الحق والقانون، هدفاً . واعتماد خيار النضال السياسي المدني والسلمي، أسلوباً، على قاعدة تربية الذات وتثقيفها، كما تربية وتثقيف الناس ، كي يصبح هذا النضال منهجاً أكيداً وثابتاً ، لا عملاً ظرفياً ومؤقتاً .
وحين يختار ويتبنى الشعب الكردي وقواه الحية في كل موقع من مواقع تواجده، إستراتيجية النضال الديمقراطي لحل مسألته القومية وتعقيداتها ، فهو يضعنا أمام مجموعة من الحقائق الداعمة لصحة هذا الاختيار من أهمها :
أولاً : إن النضال الديمقراطي يعني في أحد وجوهه، نضالاً من أجل مساواة جميع القوميات والاثنيات في نظر المجتمع والقانون، وبالتالي، نضالاً من أجل الحقوق المشروعة للشعب الكردي، حقه في المواطنة، حقوقه الثقافية والسياسية، وحقه المتساوي في المشاركة في إدارة السلطة والدولة، بما في ذلك أيضاً، حقه في تقرير مصيره بالوسائل والأساليب الديمقراطية، ولعلنا نستطيع دفع هذه الرؤية " تخيلاً أو حلماً " إلى الأمام، إلى تصور وضع تقوم فيه أنظمة ديمقراطية في كافة البلدان التي يتواجد فيها الشعب الكردي، وما يوفره ذلك من فرصة صحية وآمنة للشعب الكردي لحل معضلته القومية.
ثانياً : إن اعتبار الديمقراطية مدخلاً لحل المسألة القومية سيعمق بلا شك حالة التلاحم النضالي بين كافة القوى السياسية العربية والكردية التي يوحدها هدف التغيير الديمقراطي، ويخلق واقعاً من الثقة والاطمئنان بين الشعب الكردي والشعوب التي يقاسمها العيش المشترك، مزيجاً " الشعور العربي الملتبس" بأن الشعب الكردي يخفي وراء نضاله حسابات ومصالح ذاتية ليس إلا، وأنه يترقب الفرصة المناسبة لتحقيقها دون اعتبار للمصلحة الوطنية العامة، كما يزيل بالمقابل الإحساس بالظلم الذي تراكم تاريخياً لدى الأكراد بأنهم كانوا دائماً وقوداً لمختلف القوى السياسية المتصارعة، أو جسراً عبر من فوقه هذا الطرف أو ذاك نحو أهدافه السياسية الخاصة ومن ثم تناسى ما رفعه من شعارات لنصرة الحقوق القومية الكردية، الأمر الذي يوفر مناخاً صحياً يضع الجميع على قدم المساواة في الحرص والمسؤولية الوطنية ويقطع الطريق، مرة والى الأبد، على المحاولات المغرضة لاستخدام المسألة الكردية كوسيلة أو ورقة ضغط في الصراعات والتسويات الإقليمية ...                                                                          البقية على الصفحة /9/
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ثالثاً : يكتسب التأكيد على أولوية النضال الديمقراطي أهمية نوعية في اللحظة الراهنة لدعم دعوات الإصلاح السياسي في مجتمعاتنا نحو مستقبل تسود فيه الحرية والتعددية واحترام حقوق الإنسان ويغدو الوطن فيه وطناً للجميع بما يجسر الهوة بين الشعوب ويجنبها مخاطر الانزلاق إلى صراعات قومية لا طائل تحتها، فإستراتيجية النضال الديمقراطي هي الوحيدة الكفيلة بمواجهة الأجواء التي تزداد تهيئاً لتقدم حركات قومية متطرفة خصوصاً في الجانب الكردي تسعى إلى التأثير بالجماهير الكردية واستمالتها على قاعدة الظلم التاريخي الذي تعرضت له من القوميات الأخرى .
في سورية، يعتبر الكرد تاريخياً "على كثرتهم" جزءاً لا يتجزأ من النسيج الاجتماعي، شاركوا في مختلف أنشطة الحياة بصورة طبيعية ودون تمييز، وتبوأ بعضهم مناصب قيادية وسياسية هامة ، فمنهم من قاد المعارك ضد الاحتلال الفرنسي كإبراهيم هنانو، ومنهم من وصل إلى مناصب عليا سياسية وعسكرية بما في ذلك رئاسة الجمهورية كفوزي السلو وحسني الزعيم، لكن بدأت تتضح في سوريا معالم "مشكلة قومية كردية" بفعل تعاقب سياسات غير ديمقراطية استمدت نسغها من أيديولوجية مشبعة بالتعصب القومي، تتجاهل التنوع والاختلاف واحترام حقوق الإنسان ومصالح القوميات الأخرى، ما وضع حجر الأساس لنمو شروخ عميقة في اللحمة الوطنية، زادها عمقاً انتعاش المشاعر القومية لأكراد سوريا مع تفاقم مظاهر الظلم التي تعرضوا لها وتواتر الحراك الكردي الخارجي في العراق أو تركيا وانجرار بعض تنظيماتهم إلى "لعبة " الصراع الإقليمية والعالمية، ما أشاع مناخاً من الشك والريبة وعزز الاندفاعات الشوفينية العربية ضدهم ، وشجع بعض غلاة التطرف القومي على ابتكار أساليب متنوعة لاضطهاد الأكراد وسلبهم حقوقهم كمواطنين تمهيداً لتغييب دورهم كأقلية قومية في التكوين الاجتماعي السوري.
وإذ يتحمل تعاقب النخب القومية القابضة على زمام الحكم مسؤولية أساس تجاه ما آلت إليه الأمور، بإصرارها على تجاهل خصوصية الوضع الكردي وإهمال مطالبه وحقوقه المشروعة ما انعكس إحباطا سياسياً واحتقاناً اجتماعياً في صفوفهم. فمن دواعي العدل والإنصاف القول إن تطور الحس القومي لأكراد سورية بقي على مسافة من الحالات الكردية في تركيا والعراق وإيران، ربما بسبب كتلته المحدودة بالمقارنة مع الأوضاع الأخرى وتوزع الوجود الكردي على مساحات واسعة ومتقطعة جغرافياً إذا استثنينا منطقة القامشلي في أقصى الشرق، ما يعني أن الولاء القومي الخاص لم يتبلور على حساب ولائهم لوطنهم السوري، فإذا استثنينا قلة من الأصوات المغالية في التطرف، تتفق القوى السياسية الكردية جميعها على شعارات تؤكد على الانتماء الوطني وتدعو إلى تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية والحريات العامة والديمقراطية، ولعل مشاركة غالبيتها في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي ورفض محاولات الترغيب والترهيب للانفكاك عنه دليل أكيد على صدق هذه الشعارات وجديتها، لكن ما يشوب سياساتها ويتركها عرضة للأخذ والرد أنها دأبت في بعض الأحيان على تقديم شعاراتها الخاصة المتعلقة برفع الظلم والاضطهاد القومي على حساب المطالب الديمقراطية العامة، مما رسم مسافة بينها وبين القوى الديمقراطية العربية التي تعتبر المسألة الكردية جزءا لا يتجزأ من القضية الديمقراطية العامة وتجد في انتصار هذه الأخيرة انتصارا للحقوق القومية العربية والكردية على حد سواء. زاد في اتساع هذه المسافة موقف غالبية القوى الكردية السورية مما حدث في العراق وإحجامها عن إعلان موقف واضح من طابع الحرب الأميركية وأهدافها، ما دفع بعض المتطرفين العرب إلى كيل اتهامات العمالة والتخوين ضد الأكراد، وهذا يأتي منسجماً مع السمة التاريخية للحراك الكردي في سورية فمزاج وحراك الجمهور الكردي يرتبط بشكل كبير مع الحراك الكردي في الجوار، وكلنا يتذكر حركة التطوع الواسعة لأكراد سوريا من أجل دعم البشمركة في شمال العراق قبل توقيع اتفاقية مارس/ آذار 1975، وأيضاً كيف أذكى الوجود شبه العلني لحزب العمال الكردستاني في الساحة السورية الروح القومية الكردية مجنداً أغلب الشباب والفتية الأكراد للقتال في جبال كردستان التركية، الأمر الذي أكره أحياناً الأحزاب الكردية السورية على توسل النضال الكردي الخارجي في خطابها السياسي لا خصوصية الوضع السوري ومعانيه المميزة، ما أفقدها القدرة على انتزاع الثقة وتبوء موقع الطليعة في عملية التغيير الديمقراطي .
بينما في العراق تتقدم بعد معاناة مريرة أطروحة الفيدرالية وقد امتلكت حيزاً عملياً في التطبيق في فترة التسعينات من القرن الماضي، بعد أن اتخذ أول برلمان كردستاني قرارا بتبني النظام الفيدرالي على أساس التمايز القومي، ثم أدرجت في مشروع الدستور الجديد عبارة تقول: "إن نظام الحكم في العراق فيدرالي, ديمقراطي, تعددّي , ويجري تقاسم السلطات فيه بالاشتراك بين الحكومة المركزية وحكومة إقليم كردستان والمحافظات والبلديات"...            البقية على الصفحة /10/

تتمة ... رؤية عربية للمسألة الكردية ...

ولعل موجبات حضور نموذج دولة فيدرالية في العراق تعود لسبب رئيس هو وضوح التميز القومي جغرافياً عند الأكراد وليس فقط الخوف من ماض مركزي ديكتاتوري يحرمهم حقوقهم ما يعني ضرورة الاعتراف بأن عناصر الوحدة القومية متوفّرة بوضوح في اللغة والأرض والتاريخ المشترك، وهي عوامل وإن لم تبلغ بعد من التطوّر حدّ الانصهار والنضج لكنها تقترن بحماسة للتبلور السياسي الخاص وإرادة فاعلة في تحويل العناصر المكونة لهذه الخصوصية إلى واقع يعكس قوة الرغبة في تحقيق الأماني القومية.
وإذا كانت دعوات التمايز السياسي على أساس طائفي أو مذهبي هي عامل إغلاق وتخلف وتفكك في المجتمع ويفضي غالباً تشجيع الانتماء الديني أو الطائفي أو القبلي كي يغدو مؤسسات سياسية إلى إرباكات كثيرة أخطرها تقويض وحدة المجتمع في إطار الدولة الوطنية، فإن الاعتراف بالحضور القومي واحترام حقوقه هو على النقيض، يؤكد الوحدة الوطنية ويغنيها ويضفي على المسار الديمقراطي مزيداً من النضج والتكامل، ما يعطي الحق للأكراد أن يبحثوا عن صورة للعلاقة مع المركز تضمن لهم خصوصية لحمتهم وتمايزهم في إطار الوطن، وخاصة بعد حملات إبادة بشعة وحملات تعريب لإلغاء الهوية الكردية، زادت من إصرار هذا الشعب وتمسكه بحقوقه وبمشاعره القومية.
إن تأسيس عراق فيدرالي هو انتصار للفكر القومي الديمقراطي ويشكل نقلة مهمة في صياغة علاقات صحية بين تكوينات المجتمع الأساسية، على قاعدة احترام عميق لخصوصية الشعب الكردي وحقوقه، أما الذين يرفضون الفيدرالية ويبررون ذلك بأنها مقدمة لتقسيم العراق فلا تزال تأسرهم الرؤية الشوفينية القديمة وأولوية تقويم الأمور والأشياء والناس من منظارهم تسلطهم القومي ليس إلا.
في ضوء التجربتين الكرديتين في سورية والعراق، لابد من إعادة نظر شاملة بأفكارنا القديمة وبشعاراتنا وبمفاهيمنا عن المسألة القومية في بلداننا، وعن المسألة القومية في شكل عام. وهي إعادة نظر ينبغي أن تأخذ في الاعتبار إن وحدة بلداننا، أسوة بوحدة بلدان العالم قاطبة، هي الأنموذج المفترض للوحدة التي يتجه نحوها العالم. وحدة لا يمكنها أن تتحقق في صيغة إنسانية عادلة إلا على قاعدة الديمقراطية وحقوق الإنسان والاعتراف المبدئي والعملي بالتعدد والتنوع في القوميات والثقافات وبالتفاعل الإنساني بين هذه القوميات وثقافاتها لمصلحة الحرية والتقدم.
ربما يمكن أن نتفهم شك وريبة الأكراد من الخيار الديمقراطي في ضوء خيبات الأمل المتكررة التي عانوا منها لنيل حقوقهم بعد وعود كثيرة. ونتفهم أيضاً ضعف حماسهم لأولوية الديمقراطية وترددهم في الاندماج بها، ولماذا يرفض بعضهم تأجيل مطالبه وحقوقه القومية ريثما تتحقق الديمقراطية أو رهنها بقيام نظام حر وتعددي كما يطلب الديمقراطيون العرب، فليس في منطقتنا تجربة ناجحة على هذا الصعيد يمكن أن تشكل مثلاً يحتذى، ثم أن من يحمل لواء الديمقراطية حالياً، هم أشخاص وقوى جاءوا من منابت شمولية، قومية كانت أو إسلامية أو ماركسية، عانى الأكراد من ممارساتها الكثير، لكن إذا صح أن تغدر الإيديولوجيات الشمولية وتنكث بوعودها، ولا يتوانى أصحابها عن ارتكاب أبشع المجازر لتحقيق أهدافهم التي يعتبرونها مقدسة ونبيلة، وهذا واضح في سلوك السلطات الشمولية وفي الإرهاب الأصولي الحالي، لكن من المحال أن ينسحب الأمر على الديمقراطيين، ما دامت الديمقراطية أكبر من غرض سياسي خاص، بل هي نمط حياة وقواعد عمل للجميع، تضمن لكل إنسان منذ البداية حقوقه وحريته، وتوفر له فرصة لا مثيل لها لتقرير مصيره!!. 
لم يعد بالإمكان الحديث عن انتصار المسار القومي العربي والكردي على حد سواء دون العمل أولاً لنصرة الديمقراطية في مجتمعاتنا، لقد تحولت الفكرة القومية بمرور الزمن إلى إيديولوجية استبدادية مغلقة ومفرغة من أي بعد إنساني أو حضاري عميق، ولم يعد ينفع لتسويغ الشعارات القومية القول بأننا نخوض صراعاً مع الصهيونية أو مع القوى الخارجية الطامعة بثروات بلادنا، ما دمنا نتجنب الصراع مع الفكر الشوفيني ومحاربة التصورات التي أوصلتنا إلى ما نحن عليه من معايير وقيم متحجرة لا تزال تتحكم بعقولنا كأفراد وجماعات، وما دمنا لا ننتصر للحرية والمساواة وللقيم العقلانية والأخلاقية التي تضمن سلامة تطورنا الإنساني وتوسع حظوظنا في البقاء والعطاء.
إن المعاناة العربية والكردية واحدة، وتختصرها كلمة واحدة هي غياب الديمقراطية، الديمقراطية التي يشكل انتصارها، مناخاً صحياً لازماً ومدخلاً لا غنى عنه كي نواجه جميعاً كافة المعضلات القومية والسياسية والإنسانية ونتصدى للتحديات المشتركة الماثلة أمامنا، في عالم لا مكان فيه للضعفاء ولا حظ فيه أو دور إلا للشعوب المتحدة والمتكاتفة. 
تتمة ... المسألة الدبلوماسية والتمثيل الخارجي والقضية الكردية ...

من دور أساسي في المساهمة في توصيل الأفكار والمبادئ والطموحات إلى الآخرين من الشعوب والدول والمنظمات والهيئات المختلفة ذات الشأن في الوسط الخارجي ، لكسب تأييدها ونيل دعمها السياسي والمعنوي ، واستمالتها إلى جانب قضيتها ، ومؤازرتها لتأمين الحقوق القومية المشروعة التي تناضل الحركة الكردية في الداخل من أجل تحقيقها . فلهذه الأهمية لابد من التأمل والوقوف ملياً أمام العثرات والمصاعب التي تعترض سبيل قيام الدبلوماسية الكردية في الخارج بما يملي عليها من واجبات ومهام ... فهي تعاني من هذه الزاوية من مصاعب جمة ومشكلات عويصة منها عامة ومنها خاصة .

عامة أنها تشكل في مهجرها خليطاً متفاوتاً غير متجانس من العقليات والكفاءات والميول والأفكار والانتماءات السياسية والاجتماعية والفكرية والثقافية ، والتي تعد من حيث الصفة دبلوماسية المنفى الاختياري بالنسبة للبعض من المهاجرين أو المقيمين الكرد في الخارج، أو أنها تعد من حيث الشكل دبلوماسية المنفى الإجباري بالنسبة للبعض الآخر منهم ، والتي تنتفي فيهما من حيث المضمون صفة أو شرعية الدبلوماسية الرسمية في العلاقات والتمثيل الخارجي .. ومع هذا وذاك فإنه لا يمكن إنكار الدور المهم لهذه الدبلوماسية فيما يمكن أن تضطلع به من مهام صعبة وحساسة تخدم مصالح الشعب الكردي . وإن كان يلاحظ فيها أحياناً بل أحياناً كثيرة جانب من المحدودية فيما قامت بها من واجبات وبما حققتها من أدوار وبما أنجزتها من علاقات متميزة تخدم آمال الشعب الكردي وطموحاته . والتي ترجع أولاً وآخراً إلى كونها دبلوماسية متشتتة تعاني من مشكلات عدم التنسيق والاتفاق في الموقف والرؤية والى عدم الوضوح والشفافية والموضوعية في العرض والطلب وفي التحليل للأحداث والوقائع وعدم التباين بين ما ينبغي استثماره أو التخلي عنه في الشدائد والطوارئ والأزمات وذلك نتيجة عدم وجود جسور العلاقات والتعاون فيما بينها في تلك البلدان وفيما بينها، وبين الحركة الكردية المنقسمة على نفسها المتشرذمة أيضاً في الداخل والمتباينة في الآراء والمواقف والتحاليل، والتي تنعكس سلباً على ثبات مواقف الدبلوماسية الكردية في الخارج، عدا عن السيطرة العاطفية والعواطف وروح الإقدام عليها لوجودها في دول تتوفر فيها كافة مقومات الديمقراطية الحقيقية والحرية التي كانت تدفعها في أغلب الأحيان إلى المبالغة في العلم والخبر والتشخيص والتأويل وتبني مواقف محددة وذلك من النواحي القانونية والاقتصادية والاجتماعية والسياسية والأمنية، ومن حيث طبيعة دورها وإمكانية توفر أسباب إقامة العلاقات الدبلوماسية الوطيدة مع الآخرين أو مع تلك الشعوب التي تتعايش معها أو الدول والبلدان التي تحتضنها ، ومن حيث مبررات استمراريتها وترسيخها والاستفادة من تجاربها في المجال الدبلوماسي وبما يخدم المصالح المتبادلة والمتكافئة لكل الجانبين. وأيضاً من المشكلات الخاصة بالدبلوماسية الكردية في الخارج هي ظاهرة تجمعها وتمركزها وتركيز نشاطها الدبلوماسي في بلدان معينة ومحددة دون غيرها من البلدان والدول مما يفضي إلى تحديد وتقليص دورها الإيجابي ، في عقد العلاقات المنتجة على نطاق أوسع والتي تقتضيها وتتطلبها ضرورات الدبلوماسية الكردية المعاصرة إزاء ما تقدم ، ولكي ترتقي الدبلوماسية الكردية في المنفى الإجباري أو الاختياري إلى المستوى الرفيع المطلوب الوصول إليه وتتمكن من التعامل مع المحيط الخارجي الذي تخالطه بإيجابية وتؤدي المهام العاجلة الملقاة على كاهلها في التعبير عن الآمال والطموحات وعقد العلاقات المتميزة ، ينبغي من الحركة الكردية في الداخل الإحساس العالي بالمسؤولية في إبداء التعاون اللازم معها ابتداءً من ذاتها من خلال ترتيبها للبيت الكردي الداخلي والاتفاق على إيجاد مرجعية كردية موحدة وصياغة برنامج سياسي مشترك ينطلق من واقع الشعب الكردي ومصلحته القومية المشروعة ويلبي طموحاته الأساسية ويؤسس لتأمين حقوقه العادلة ومن ثم توثيق الاتصالات مع الدبلوماسية الكردية في الخارج على هذا الأساس تلك الدبلوماسية المتمثلة بالمقيمين والمهاجرين والمغتربين ، وإجراء الندوات العلمية لها تشمل كافة الجوانب والمحاور القانونية والسياسية والثقافية والاجتماعية والإعلامية المتعلقة بالدبلوماسية والتي تؤهلها في الكشف عن الممارسات العنصرية والتدابير التي تطبق بحق الشعب الكردي في سوريا ، والارتقاء بدورها إلى مستوى السفارات والقنصليات في التعبير عن نفسها وعن آمال شعبها ، وفي عقد العلاقات الدبلوماسية المناسبة مع الدول والشعوب والتنظيمات والمنظمات السياسية والإنسانية وغيرها من الفعاليات باسم الحركة الكردية في سوريا والى توصيل الأفكار والآمال وفق الخطاب السياسي الموحد والمعتمد من قبل الحركة الكردية إلى الرأي العام العالمي في الخارج ، وكسب التأييد والدعم اللازم للقضية وإيجاد الحل الديمقراطي العادل لها بالوسائل الدبلوماسية المناسبة .

عبد الله كول رئيساً جديداً لتركيا
كما كان متوقعاً فوز حزب العدالة والتنمية بالأغلبية في الانتخابات البرلمانية ، كان متوقعاً أيضاً أن يفتح الباب واسعاً أمام انتخاب كول لرئاسة الجمهورية ، وتعود أسباب هذا الفوز بالدرجة الأولى إلى اعتماد هذا الحزب نظاماً ديمقراطياً في مواجهة نزعات هيمنة المؤسسة العسكرية وفرضياتها وفسادها وإفلاسها التاريخي .... كما استطاع حزب العدالة والتنمية أن يجمع بين التوافقات الأساسية في الحالة التركية ، من إسلامية معتدلة إلى الليبرالية ، دون أن يضع نفسه بالشكل المباشر في مواجهة المؤسسة العسكرية والعلمانية الأتاتوركية وسعى هذا الحزب إلى سياسات هدفت إلى مزج الاقتصادي الاجتماعي لعملية التنمية والتقدم ، وكانت المناطق الكردية في شرق وجنوب الأناضول أحد ميادينها الأساسية ورافق هذا التحول في الأوضاع التركية ، تنامي نزعة العمل الديمقراطي والعلني في أوساط نخبة من أبناء الشعب الكردي كانت تعبيرها حزب المجتمع الديمقراطي الذي يمتلك أجندة سياسية ذو توجهات كردية، كما أن اشتراك الشعب الكردي في انتخابات المجالس البلدية منذ عام 2002 ، وكذلك في الانتخابات البرلمانية في هذا العام وحسب المعلومات المتوفرة فقد فاز المرشحون الكرد بما يزيد عن مئة وعشرة من مقاعد البرلمان في الانتخابات الأخيرة ، وقد جاء القسم الأكبر من الفائزين على قوائم حزب العدالة والتنمية الحاكم ، والبقية كانت ترشيحات مستقلة تنتمي بصورة مبطنة إلى ( حزب المجتمع الديمقراطي ) الذي لم يدخل الانتخابات بقائمة معلنة .

إن مشاركة الكرد في الانتخابات البرلمانية وما حققوه من فوز فيه ، إنما يعكسان تحولاً في موقف الكرد من العمل السياسي والبرلماني ، وفي هذا المجال يمكن للشعب الكردي الاستفادة من الانفتاح على التغيرات الديمقراطية الذي تشهده تركيا ، باعتماد الأسلوب الديمقراطي السلمي سبيلاً في الوصول مع الحكم الجديد إلى إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية ، ومن جانب آخر فمن المتوقع حسب رأي المحللين السياسيين بأن الحكومة الجديدة مقبلة على إجراء تغييرات جذرية في الدستور التركي من أجل إجراء إصلاحات اقتصادية وسياسية واجتماعية أوسع في طريق الالتزام بمعايير الانضمام للاتحاد الأوروبي وفي مقدمتها تنظيف سجلها في مجال حقوق الإنسان وخاصة الإنسان الكردي ، وكذلك رفع الحظر عن اللغة والثقافة الكردية في كردستان تركيا .

وفي هذا السياق ينبغي على الحكومة الجديدة إفساح المجال أمام الشعب الكردي للمشاركة في العملية السياسية والقرارات المصيرية التي تخدم مصلحة الشعبين الكردي والتركي ، وذلك لأن جملة الأوضاع في الداخل التركي تضع الشعب الكردي وحركته السياسية كشريك أساسي أمام تحدي يمكن أن يحسم مستقبل الشعبين ، وهذا يتطلب منهما أي الشعبين متمثلاً بحركتيهما السياسيتين أن يعتمدا الحوار الوطني الديمقراطي سبيلاً لحل القضايا والمشاكل العالقة ومنها القضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً، بدلاً عن قعقعة السلاح والعنف الذي اعتمدته المؤسسة العسكرية ، الذي لم يترك ورائه سوى المزيد من الخسائر البشرية و المادية ... 

إجمالاً فان التطورات التي حصلت في تركيا في الفترة الأخيرة ، زادت ثقة الشعب التركي بكافة مكوناته السياسية والقومية ، بالنهج الإصلاحي الذي اعتمده حزب العدالة و التنمية على الصعيدين الداخلي والخارجي ، و يبقى أمام هذا الحزب أن يلتفت إلى الشعب التركي بكافة مكوناته السياسية والقومية ، لا أن يتصرف كحزب شمولي ، ليقود بسفينة المجتمع التركي إلى بر الأمان ، ويعيش هذا المجتمع بأمن وإخاء وسلام ، ولتصبح العلاقات بين أبناء المجتمع التركي مثالاً يحتذى بها في المنطقة ، وذلك ترسيخاً لمعاني الاخوة والعيش المشترك وقيمهما .


يا جماهير شعبنا ناضلوا من أجل: 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





  العـدد ( 394 )                         آب 2007م ـ 2619ك                     الثمن (10) ل.س











لا لزيادة الأسعار ... لا لرفع الدعم 





يتابع المواطنون باهتمام وقلق كبيرين موضوع رفع الدعم عن حوامل الطاقة " مازوت – غاز – بنزين " بعد تلقيهم لطمة جديدة برفع تسعيرة الماء والكهرباء بدءاً من شهر أيلول القادم بذريعة منع الهدر وترشيد الاستهلاك . وقد فتح باب النقاش حول قرار رفع الدعم في الصحف الرسمية وتتالت التصريحات من قبل السادة رئيس الوزراء ونائبه الاقتصادي وكذلك وزراء النفط والاقتصاد ، حيث أجمع هؤلاء السادة جميعاً على أن الحكومة تدعم المحروقات بملايين الليرات ، ولكن ذلك أدى إلى نشوء سوق دولية لتهريب المحروقات إلى لبنان والأردن وتركيا .. وتجيء هذه القرارات في وقت استفحلت معاناة جماهير الشعب جراء الغلاء المستشري أصلاً في الأسواق المحلية، والتي طالت معظم المواد وبنسبة تجاوزت 50-60  % حسب تقديرات وزارة الاقتصاد نفسها ، الأمر الذي أدى إلى التدني المستمر لمستوى معيشة عامة المواطنين وذوي الدخل المحدد منهم بخاصة .


وقد نشرت صحيفة الثورة بتاريخ 17/8/2007م خطتي الحكومة لإعادة توزيع دعم المشتقات النفطية ، وخيرت المواطنين بين زيادة الرواتب بشكل دائم وبنسبة تتراوح بين 15 و 20  % ، أو تخصيص مبلغ 12 ألف ليرة سورية لكل عائلة سنوياً ، وذلك تعويضاً عن رفع سعر البنزين من 30 إلى 40 ليرة سورية للتر، والمازوت من 7 إلى 12 ليرة سورية وأسطوانة الغاز إلى 250 ليرة سورية ، وطلبت الصحيفة إبداء الرأي لاعتماد إحدى الخطتين ...                    البقية على الصفحة /2/





.... البقية على الصفحة /2/   











المسألة الدبلوماسية والتمثيل الخارجي والقضية الكردية





الدبلوماسية هي أداة من أدوات التعريف الحضاري والجمع المعلوماتي بين الدول والشعوب والتجمعات ، بل هي من أهم القنوات الحضارية في التمثيل الخارجي وفي العلاقات الرسمية وغير الرسمية بين المكونات والشعوب من جهة ، أو بين الحركات السياسية والاجتماعية والثقافية من جهة أخرى ، والتي تمكنها في التعبير عن مصالحها المتبادلة وتساعدها على توطيد العلاقات المختلفة الجوانب فيما بينها تحقيقاً لآمالها المعقودة أو وصولاً إلى أهدافها المنشودة .


وقد تفصح الدبلوماسية عن نفسها من خلال السفارات أو الممثليات أو مكاتب رعاية المصالح أو القنصليات بالنسبة للدول القائمة ذات السيادة، أو من خلال المكاتب الحزبية أو المنظمات أو التنظيمات أو التجمعات العرقية أو الثقافية أو غيرها من الفعاليات التي تنشأ غالباً نتيجة حصول موجات الهجرة إلى الخارج الناجمة عن الظروف السياسية أو الاقتصادية أو الاجتماعية الصعبة بالنسبة للشعوب والأقليات والقوميات المغلوبة على أمرها ، كما هو الحال بالنسبة للشعب الكردي في المهجر وديار الغربة .. وفي كلتا الحالتين فإن الدبلوماسية تتجلى في التعبير عن نفسها وعن سياستها وأهدافها القريبة والبعيدة، وفي توثيقها لعرى العلاقات بين هذه الدول والشعوب أو بين هذه المكونات المختلفة النماذج من خلال توضيحها لغاياتها وتحقيقاً لمصالحها المتبادلة وديمومتها ... ونظراً لما يمكن أن تتمتع به الدبلوماسية الكردية المعاصرة من أهمية في المنفى ، وما يمكن أن تلعبه ...   البقية على الصفحة /11/








الموقع : WWW.ALPARTY.de ، البريد الإلكتروني : alparty@alparty.de











تتمة.. لا لزيادة الأسعار.. لا لرفع الدعم 





إن طرح الحكومة إلغاء الدعم عن المشتقات النفطية سيؤدي إلى ارتفاع جديد لأسعار مختلف السلع والخدمات، واختبار ردود الأفعال حول مشروعها هذا خلق حالة من الذعر والقلق بين المواطنين، وزاد من حالة الاحتقان السائدة بفعل الغلاء وانتشار ظاهرة الفساد. ويأتي هذا الطرح في وقت كان المواطنون ينتظرون من الحكومـة المبادرة برفع الأجـور لتتناسب مع الارتفاع المتزايد للأسعار ، ويخالف لما جاء في خطاب القسم الذي أكد فيه رئيس الجمهورية على استمرار الدولة في دعم مواطنيها رغم الضغوط ، كما وإن هذا الطرح يعرض البلاد إلى مخاطر جمة، في ظل الضغوطات التي تتعرض لها ، وهو يتناقض مع متطلبات الأمن الاجتماعي والاقتصادي وتعزيز الوحدة الوطنية للمجتمع السوري .


وإن مشروع قرار إلغاء الدعم يؤكد عجز الحكومة في تأمين موارد إضافية لتغطية نفقات المشتقات النفطية ، وفشلها في القضاء على التهريب وفساد الجهاز الإداري الذي أوكل إليها حماية الحدود من المهربين فلم تجد غير معاقبة المواطن.


إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) نرى أن المصلحة الوطنية تقتضي بعدم الإقدام على رفع الدعم عن المشتقات البترولية لما له من آثار سلبية وخطيرة على الوطن والمواطن، وضرورة وقف الارتفاع الجنوني للأسعار، وإيلاء الاهتمام الكافي بالمستوى المعيشي للمواطنين .














... (( برقية تعزية )) ...





  الأخوة الأعزاء في حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي )


  الأخوة آل سفوني الكرام  


بحزن وألم بالغين تلقينا نبأ وفاة المناضل أديب إبراهيم اثر مرض عضال ألم و هو في بلاد الغربة، الذي شكل فقدانه خسارة كبيرة لنا جميعا . وبهذه المناسبة الأليمة نتقدم إليكم وإلى كافة أفراد عائلتكم بتعازينا الحارة ، راجين من المولى الكريم أن يتغمد الفقيد بواسع رحمته ويسكنه فسيح جناته ويلهمكم جميعاً الصبر والسلوان .


  


سوريا في 26/8/2007                                                              المكتب السياسي


                                                                          للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا


                                                                                       ( البـــارتي )
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