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كركوك بين الانتماء الكردي والمؤامرة الإقليمية 


تكثر في الآونة الأخيرة المحادثات والحوارات والتصريحات حول مدينة كركوك ، لأن تاريخ الاستفتاء المقرر قبل نهاية كانون الأول 2007 لتطبيع الأوضاع في كركوك ، ربما لا ضير في أن نتطرق إلى الوضع القانوني لمدينة كركوك حيث يشير الدستور العراقي الدائم المقرر في 2005 أنه من الضروري تطبيع الأوضاع في كركوك قبل نهاية 2007 ( قبل 31 كانون الأول 2007 ) حيث تنص المادة 140 على تطبيع الأوضاع وإجراء إحصاء سكاني واستفتاء في كركوك وأراضي أخرى متنازع عليها لتحديد ما يريده سكانها ، كنا نريد التوضيح بأن المادة ( 140 ) هي بالأصل تعديل للمادة ( 58 ) التي تم إقرارها في قانون إدارة الدولة العراقية المؤقت عام 2004 حينئذ اتخذت القيادات الكردية الموقف الصلب بعدم التنازل عن هذه المادة لأنها الضمانة الأساسية للحفاظ على مدينة كركوك حيث نصت المادة ( 58 ) على ما يلي :


عودة السكان المبعدين مع إعادة الممتلكات أو تعويضها 


إعادة توطين الذين تم توطينهم في مدينة كركوك في المحافظات التي قدموا منها على أن تقدم الدولة لهم نفقات التنقل والسكن وتخصيص أراض جديدة .


ج- إلغاء قانون ( التصحيح الوطني ) الذي كان سائداً في كركوك لإجبار الكرد على إعلان أنفسهم عرب لقاء استملاك أو حصول على عمل أو خدمة من قبل الدولة أو العمل في قطاع الطاقة .


د- المطالبة بتوجيهات مجلس الرئاسة حول كيفية إلغاء عبث النظام السابق في الحدود الإدارية .


إن مدينة كركوك تعيش اليوم فوق صفيح ساخن بسب صراع الإرادات حول تحديد هوية المدينة ، هذا الصراع الذي ينتج عنه التشابك والتعقيد حول هذه المسألة التي بدأت تتخذ بعداً سياسياً وذلك نتيجة المواقف المعلنة والمضمرة حيال مسالة كركوك .


الموقف الكردي يتجسد في الخطاب السياسي الكردي الذي ينطلق من عاملين أساسيين في تثبيت كردية كركوك أولهما العامل الديمغرافي الذي يدل بوضوح على الأكثرية الكردية المطلقة في كركوك خاصة بعد عودة المهجرين وتطبيع الأوضاع حيث يعتبر الكرد السكان التاريخيين لهذه المنطقة ، والعامل الثاني هو الجغرافي حيث لا شك في وجود كركوك داخل أراضي كردستان ، وهذا منذ العصور الغابرة وحتى إنشاء الإمبراطورية الميدية ، وحتى القرون الوسطى ، حيث لم تنقطع كركوك عن كردستان جغرافياً إلا في عهد صدام حسين ، حيث تم فصلها إدارياً عن الجسد الأم ، وبما أن صدام اندحر ونظامه ، وألغيت دساتيره وقوانينه ، فالمنطق والقانون يقران  بعودة الحق لأصحابه .


إن الكرد لا يمكن ولا بأي شكل من الأشكال أن يفرطوا بهوية كركوك الكردستانية والقيادات الكردية لا تترك مناسبة إلا وتؤكد فيها على الهوية الكردية لمدينة كركوك ، وفي كثير من الأحايين هدد الكرد بعدم الالتزام بالعملية السياسية في العراق في حال عدم تطبيق المادة (140 ) من الدستور العراقي ، وللتاريخ نقول إن الأب التاريخي للكرد الخالد مصطفى البارزاني قد سمى كركوك ( قلب كردستان ) وإن الكثير من المفاوضات بين الثورة الكردية وبين الأنظمة العراقية المتعاقبة انهارت بسبب عدم التزام تلك الأنظمة بكردستانية كركوك ،وفي إحدى المفاوضات المباشرة بين الخالد مصطفى البارزاني ووفد عراقي برئاسة المقبور صدام حسين الذي كان حينها نائباً لرئيس الجمهوربة حيث رد البارزاني على أحد المفاوضين العراقيين الذي قال بأن كركوك مدينة مشتركة ، فقال الخالد : ( لولا كرم الضيافة لخلعت لسانك من فمك ) ثم استمر بعده على نفس الموقف الرئيس المناضل مسعود البارزاني الذي أكد مراراً ( لا مساومة على كركوك ، ولا مناقشة حول انتمائها الكردستاني ) وفي آخر مقابلة له هدد باحتمال وقوع حرب أهلية حقيقية في العراق إذا لم تستجب الحكومة العراقية لمطالب الكرد وتثبيت الهوية الكردستانية لكركوك ، وأكد في أكثر من مناسبة أنه مستعد لخوض أي حرب مع أي جهة من أجل كركوك ، ونعتقد كلما اقترب موعد تنفيذ المادة (140 ) ستزداد وتيرة العمليات الإرهابية ،والهدف منها إثارة الرعب والذعر بين المواطنين الكرد في تلك المناطق ، بل ربما تهجيرهم ، كل هذه الممارسات لا تضعف الإرادة الكردية في صراعها من أجل الأحقية الكردية لمدينة كركوك ، المطلب الكردي مبني على أسس قانونية ودستورية وتاريخية ، وهذا يعطي زخماً إضافياً وموقفاً صحيحاً للقيادات الكردية في حوارها مع الأطراف السياسية الأخرى ، بل مع الحكومة العراقية بحد ذاته أما الموقف التركماني ( فئة قليلة من التركمان المرتبطين بأجهزة خارجية وتحديداً تركيا ) فهو معارض تماماً لعملية التطبيع والاستفتاء ، وضد تطبيق المادة (140) من الدستور العراقي ، ومبررهم الوحيد والمشبوه في دوافعه هو عدم تثبيت كردية مدينة كركوك دستورياً وضمها إلى إقليم  كردستان ،  فهناك عوامل أخرى تدفع التركمان للرقص على أنغام مزمار أجنبي وبالتحديد من صنع تركي ، وسنتطرق إلى هذا فيما بعد .


التواجد التركماني في كركوك حديث جداً بالنسبة للمقاييس التاريخية والديمغرافية في المنطقة ، حيث يعتبر المؤرخ العراقي عبد الرزاق الحسني تركمان العراق جزءاً من جيش السلطان العثماني مراد الرابع الذي احتل العراق بعد طرد الصفويين منها عام 1638 حيث أبقى على بعض من جنوده في العراق لحماية طرق المواصلات بين الولايات العثمانية ، أي أن التركمان مجرد وافدين إلى هذه المنطقة شأنهم شأن الجركس والجاجان في سورية والأردن ومناطق أخرى ، حيث لم نسمع بإمارات تركمانية عبر التاريخ في هذه المنطقة ، بل العكس من ذلك تواجدت إمارات كردية في هذه المنطقة حكمت مناطق عديدة ودامت لفترات طويلة ،وعلى سبيل المثال لا الحصر كركوك بحد ذاتها كانت عاصمة لإمارة شهرزور الكردية في القرن التاسع عشر ، فأين الأكثرية التركمانية تجاه ( قلة ) من الأكراد كما هم يدعون ؟ لماذا هذه ( القلة القليلة ) من الأكراد استطاعت إقامة وتشكيل إمارات كبيرة وواسعة في مناطق ( ألأكثرية ) التركمانية مع أنهم – كما يقال ويدعون – مقاتلون … … ( البقية في ص 3 )    





الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





انتخابات الإدارة المحلية بين الشكل والواقع 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


تعتبر انتخابات الإدارة المحلية من أرقى مظاهر التعبير والتطبيق الديمقراطي ، وهي تكتسب أهمية قصوى في البلدان الديمقراطية ، قد تتجاوز في أهميتها الانتخابات البرلمانية بكثير ، وذلك لأنها تمس بشكل مباشر حياة المواطنين من حيث تقديم الخدمات العامة للمدينة ، أو من حيث المساعدات الاجتماعية ، ، أو السعي لتأمين فرص أفضل لحياة المواطنين ، ومن هذا المنطلق يكون الإقبال على انتخابات الإدارة المحلية عالياً والمنافسة شديدة ، وفي العديد من البلدان نجح رؤساء بلديات العواصم في الوصول إلى سدة الحكم- كرسي الرئاسة – كما هو في حال جاك شيراك في فرنسا ، والذي كان رئيساً لبلدية باريس العاصمة ، وكذلك أردوغان الذي كان رئيساً لبلدية استانبول الأمر الذي يؤكد اهتمام المواطنين بمجالس البلديات ومتابعتهم لأعمالهم وإنجازاتهم ، وبشكل أوضح فإن القرارات السياسية العليا التي تصدرها البرلمانات ، وكذلك التشريعات قد لا تلامس بشكل مباشر حياة المواطنين ، أو قد تأخذ ترجمتها على أرض الواقع بعد مدة طويلة .


أما المجالس البلدية فإن كل قراراتها ومشاريعها وتشريعاتها تترجم بشكل مباشر على أرض الواقع والتي يحس بها المواطن ويدركها ويتلمسها بشكل مباشر .


وفي بلدنا سوريا ، جاء قرار تشكيل الإدارة المحلية من خلال وزارة الإدارة المحلية وتفرعاتها من مجالس المحافظات والمدن والبلدات وحتى بعض القرى الكبيرة خطوة متطورة من حيث الشكل على صعيد التحول الديمقراطي ، إلا أنها كغيرها من المؤسسات ذات الطابع الديمقراطي           ( كالبرلمان ) قد أفرغت من محتواها تماماً ، ففي بلدان العالم يتمتع رؤساء البلديات بسلطات واسعة في نطاق بلدياتهم ويستمدون شرعيتهم وكذلك وجودهم وديمومتهم من أصوات الناخبين ، لذلك يبذلون جهوداً مضنية لتقديم أفضل الخدمات لبلداتهم ، وذلك لإيمانهم بضرورة تقديم أفضل الخدمات ، وكذلك بغية كسب رضا المواطنين وبالتالي كسب أصواتهم أما التطبيق الفعلي للإدارة المحلية في بلدنا سوريا ومجالس المحافظات والبلديات هي مجرد مؤسسات شكلية وخاصة 


            ( البقية في ص 5 )














العدد (393)  آب                     2007 م – 2707ك 		      الثمن (10) ل . س





كركوك بين الانتماء الكردي والمؤامرة الإقليمية .... بقية 


أشداء ، كل هذا هراء تاريخي لا أساس له من الصحة ، والتاريخ هو إلى جانب الكرد في دحض كل هذه الترهات والحقائق اللاتاريخية حول الأكثرية  التركمانية والتي بانت حقيقتها في انتخابات مجلس النواب العراقي التي فضحت الادعاءات التركية بوجود أكثر من ثلاثة ملايين تركماني ،حيث يبدو أن قيمة الأصفار في الإحصاءات السكانية لدى تركيا تأثرت بالأصفار العديدة أمام عملتها النقدية .


بعد الاطلاع على الموقفين الكردي وفئة قليلة من التركمان ، وإبعادهما السياسية فلابد من المرور عبر الموقف العربي الذي يعتبر قمة في الانتهازية ، ولابد من التوضيح بأن عبارة الموقف العربي غير شاملة بالنسبة للقوى والأحزاب العربية عامة ، بل القصد هو بعض القوى والشخصيات المعارضة لمسألة تطبيع الأوضاع في كركوك ، بالنسبة للتواجد التاريخي للعرب في كركوك ، وحسب التقرير رقم (56) الصادر في تموز 2006 عن مجموعة الأزمات الدولية والذي يحمل عنوان – العراق والأكراد ، إذاً حسب التقرير في منطقة كركوك كانت هناك عشيرتان رئيسيتان ، عشيرة التكريتي ،وعشيرة العبيد ، حيث قدمت عشيرة التكريتي إلى منطقة كركوك من سوريا في القرن السادس عشر مع السلطان العثماني مراد الرابع الذي كافأهم على ولائهم للعثمانيين بإعطائهم أراض وقرى في الجنوب الغربي لمدينة كركوك ، بالإضافة إلى مدينة تكريت ، من العشائر العربية الأخرى التي استوطنت مدينة كركوك أثناء العهد الملكي في العراق ، عشائر العبيد والجبور حيث قدمت عشائر العبيد إلى كركوك من منطقة الموصل بعد خلافات مع عشائر أخرى في الموصل واستقرت في منطقة الحويجة عام 1935 أثناء حكومة ياسين الهاشمي .  


إن هذه الحقيقة الدامغة من مصدر محايد تثبت أيضاً بأن الأخوة العرب أيضاً هم من الوافدين إلى مدينة كركوك ، ولا يشكلون بالتأكيد الأكثرية في هذه المدينة ، لكن الأهم هو أن قدوم التركمان والعرب إلى هذه المدينة الكردية ومنذ التواريخ المذكورة ، لم يلق تذمراً كردياً ، بل على العكس احتضن الكرد أخوتهم التركمان والعرب وعاشوا سوية في السراء والضراء ، ولكن هذا لا يعني إلغاء التاريخ والجغرافيا أو تغييرهما وفق مزاجية مشبوهة .


ولكن موقف بعض الأخوة العرب يستدعي التعجب ويثير الدهشة ، بل الازدراء أحياناً ، أو بعض القوى والشخصيات العربية لم تخجل من سلوكها بحضور مؤتمرات واجتماعات في العاصمة التركية أنقرة والتصفيق الحاد للزعماء الأتراك الذين يخاطبون المجتمعين بأنهم سيدخلون العراق وحتى مدينة كركوك في حال تطبيق المادة (140) فينشرح صدر أولئك أشباه الوطنيين بهذا التهديد التركي والذي هو بحد ذاته تدخل خارجي من دولة لم تخف أطماعها في العراق وحتى في سوريا ، ويعود أولئك ( الوطنيون) العرب إلى ديارهم مطالبين بانسحاب القوات الأجنبية من العراق بعد أن رحبوا بدخول قوات أخرى . خطاب سياسي مهترئ ، ناقص في وطنيته ومشبوه بدوافعه  .


طالما أن مسألة كركوك لها أبعادها السياسية من خلال المواقف التي ذكرناها ، فهذه المسألة لا تخلو من الأبعاد الإقليمية ، بل إن العامل الإقليمي اليوم حول كركوك هو المحرك الأساسي لكل ما يجري بوضع العصي في عجلة الحل الدستوري والقانوني لقضية عراقية داخلية .


بالنسبة لتركيا ، تطبيق المادة (140) من الدستور العراقي يعتبر ( خطاً أحمر ) متمسكة بمبررات واهية وخطاب سياسي لا يعتمد المنطق والحكمة في التحليل لأنها ترى في كركوك مدينة قابعة على النفط حيث تحتوي على 40% من احتياطي النفط العراقي ، وتعتقد بأن هذا سيكون من مقومات إقامة دولة كردية لأن ضم كركوك سيزيد قوة الكرد الاقتصادية ، وبالتالي السياسية ، ولم تتوقف تركيا لحظة  واحدة عن التهديد بالتدخل في حال تطبيع الأوضاع في مدينة كركوك وسط صمت عربي رسمي وللأسف شعبي أيضاً دون أن تستنكر أية دولة عربية أو منظماتها غير الحكومية والحقوقية هذا التدخل السافر في الشأن العراقي .


ولكن الجدير ذكره هو أن المواقف التركية وتهديداتها ليست إلا مجرد ظاهرة صوتية صراخية للاستهلاك المحلي وتحقيق بعض المكاسب السياسية في الصراعات الدائرة داخل دهاليز السلطة التركية ، فالخريطة السياسية اليوم غير ما تتمناه تركيا ، والتحالفات اليوم أقوى من أن تقوضها تركيا ، لذا فتركيا بحاجة إلى مراجعة ذات خالية من العنجهية الانكشارية ، فالعامل الاقتصادي الذي يحكم العلاقات السياسية هو اليوم لصالح تركيا في التعامل التجاري مع إقليم كردستان ، والذي فاق (5) مليارات من الدولارات العام الفائت مع وجود مئات الشركات التركية في كردستان العراق ، فلماذا هذا التناقض في المواقف حيث لا يعترفون بالكرد وإقليم كردستان ويرفضون الحوار مع القيادات الكردية ، ومن طرف آخر علاقات مع حكومة كردستان التي تحكم إقليم كردستان ، واتفاقات تجارية بمئات الملايين من الدولارات التي تركيا بأمس الحاجة إليها ، لذا لا منطق في الخطاب السياسي التركي .


اما بالنسبة لسوريا فليس هناك موقف رسمي واضح من مسألة تطبيع الأوضاع في كركوك ، ولكن تثبيت الهوية الكردية لمدينة كركوك لن يكون على الإطلاق مطابقاً للتوجهات السياسية للنظام ، في سوريا ربما خوفاً من الوضع الاستراتيجي الجديد الذي سيخلفه ضم كركوك إلى إقليم كردستان ، كما أن العامل الكردي رغم أن الحركة الكردية في سورية صرحت أكثر من مرة بأن حل القضية الكردية في سورية له شروطه وظروفه وعوامله الخاصة به بالتأكيد دون التخلي عن التمسك بالبعد القومي ، والملاحظ أن التناغم والانسجام التركي - السوري ……………………( البقية في الصفحة 4)            


 





مؤتمر دمشق لدعم الأمن في العراق 





في أوائل الشهر الجاري آب 2007 عقد في العاصمة السورية دمشق مؤتمر تحت اسم " دعم الأمن والاستقرار في العراق " وكان قد تزامن معه زيارة للمالكي رئيس الوزراء العراقي إلى كل من تركيا وإيران ،وبعدها سوريا وكذلك لقاء بين الولايات المتحدة وإيران في بغداد على مستوى السفراء . لقد كان لكل هذه التحركات واللقاء عنوان أساسي واحد هو دعم الأمن والاستقرار في العراق إلى جانب عناوين فرعية أقل أهمية للجانب العراقي ولكنه أكثر أهمية للأطراف الأخرى ، على اية حال انعقد المؤتمر في دمشق بمشاركة كل من ( سوريا – تركيا – إيران – العراق – أمريكا – الجامعة العربية – الأمم المتحدة ) وبغياب السعودية التي كانت مدعوة لحضور المؤتمر .


خرج المؤتمر بتوصيات تعتبر إيجابية وهامة جداً إذا تم الالتزام بها من قبل الأطراف المعنية ، ويعتبر أهم توجيه ( بذل كل الجهود من أجل دعم الأمن والاستقرار في العراق ) ، ولكن لكل طرف وجهة نظر معينة لتحقيق هذا الأمن والاستقرار تختلف عن الطرف الآخر الأساسي ( أمريكا ) تصل إلى حد التناقض ، فالولايات المتحدة تتهم كلاً من سوريا وإيران بالعمل على زعزعة الأمن والاستقرار في العراق ، سوريا من خلال فتح حدودها أو عدم ضبط حدودها أمام المتسللين الانتحاريين ، وعدم بذل الجهود اللازمة والكافية لمنع هذا التسلل وإيواء بعض المسؤولين العراقيين ، المسؤولين عن قيام العمليات الانتحارية حسب الرواية الأمريكية ، اما إيران فهي متهمة بإثارة النعرات المذهبية والطائفية ودعم الكثير من أعمال العنف الطائفي من خلال دعم بعض الميليشيات الشعية المتطرفة ، وقد أكد السفير الأمريكي وكذلك أحد أبرز القادة العسكريين عن ضبط كميات كبيرة من الأسلحة الإيرانية المتطورة والتي تتسبب بمقتل الجنود الأمريكيين .


أما سوريا فإنها تقول إنها تبذل كل جهودها لضبط تسلل المقاتلين عبر الحدود ، وإن ضبط الحدود يحتاج إلى جهود مشتركة ، وإن استقرار العراق يخدم استقرار سوريا ( حسب الرواية السورية ) وتؤكد أن لا دخل لها في ما يجري في العراق من عمليات انتحارية ، وأن الوجود العسكري الأمريكي هو المحرض الأساسي والعامل الرئيس لجميع العمليات الانتحارية .


أما إيران فإنها تقول علانية : لا يمكن تحقيق الأمن والاستقرار في العراق مع استمرار الوجود الأمريكي فيها ، وإن الأمن يتحقق بـ ( انسحاب أمريكي كامل من العراق ) وتأتي بعدها العوامل الأخرى مثل دعم دول الجوار  وعدم التدخل في الشؤون الداخلية العراقية .     


أما تركيا فكان همها الوحيد المعالجة الأمنية والعسكرية لقضية تواجد حزب العمال الكردستاني في الأراضي العراقية ، وقضية التركمان .


أما العراق فإنه يؤكد أن بقاء القوات الأمريكية ضرورة استراتيجية وحيوية ، وإن خروجها قبل استتباب الأمن وتأهيل القوات العراقية قد يسبب حرباً أهلية طاحنة ومفتوحة ، وإن على دول الجوار الكف عن التدخل في الشأن العراقي ، من خلال التصريحات والمواقف يتبين إن الخلافات بقيت كما هي ، والمواقف استمرت كما هي في السابق ، ولا يبدو في الأفق أو المنظور القريب تخلي أي طرف عن أجندته خاصة في العراق ، ويحمل كل طرف الآخر مسؤولية تدهور الأوضاع الأمنية في العراق ، الأمر الذي بؤكد أن الأوضاع الأمنية المضطربة في العراق سوف تستمر إلى أن يستطيع الشعب العراقي وقواه السياسية أن يدرك حقيقة أن الشعب العراقي بمجموعه يدفع ضريبة الصراعات الإقليمية والدولية ومن دمه ودماء أبنائه وأموالهم ، وآن له أن يدرك أن لابديل عن وحدة الصف العراقي وتجاوز كل الخلافات والتي مهما كبرت فإنها أقل بكثير من حجم الدمار الهائل والقتل الواسع الذي يتعرض له العراقيون ، وإن وحدة الصف العراقي كفيلة بتأمين جيش وطني قوي وواقع سياسي أقوى قادر على التصدي لكل أعمال الإرهاب والعنف سواء النابعة من الداخل أو القادمة من خارج الحدود ، وإن المصالحة الوطنية الحقيقية القائمة على احترام خصوصية كل مكون عراقي وحقه في تقرير مصيره بنفسه ، وفك أي ارتباط مع الأجندة الخارجية ، هي الكفيلة بتحقيق الأمن والاستقرار في العراق دون الحاجة إلى أي مؤثرات خارجية . 





رسالة كرد كازاخستان وقرغيستان إلى جريدة دنكي كرد :


مع بعض التصويبات 


التاريخ : 22 آب 2007


تحية كوردية مليئة بروائح قرنفل البراري أبثها لكم 


نعم أخي الكريم أستلمت رسالتكم و فرحت جداً بها وأتمنى أن تدوم العلاقات الطيبة بيننا ، ونحن في الفيدراسيون الكردي 


سواء كان في كازخستان أو  في القرغيستان بعيدين كل البعد عن ما يجري في الوطن و نحن نأمل بأن تكون لنا علاقات مع الجميع و خصوصاً مع الذين يحملون   آلام شعبنا العظيم ليحققوا لهم حلمهم الذهبي 


د. محمد أحمد - قرغيستان




















منظماتنا في أوربا تهنيء الحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق


 


بمناسبة ذكرى ميلاد الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق الشقيق ، وبتوجيهات من الرفيق الدكتور عبد الحكيم بشار سكرتير اللجنة المركزية ، قامت وفود من منظمات حزبنا مع بعض الأصدقاء في سويسرا والنمسا وفتلندة وفرنسا ، بزيارة إلى مكاتب الحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق ، وهنؤوا المسؤولين في هذه المكاتب وقدموا لهم باقات ورد ، وفيما يلي لمحة عن هذه النشاطات :


وفد من منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا - البارتي في سويسرا يزور مقر


الحزب الديمقراطي الكردستاني العراقي�
�



  بمناسبة مرور الذكرى الواحدة بعد الستين لميلاد الحزب الديمقراطي الكردستاني العراقي قام وفد من منظمة الحزب الديقراطي الكردي في سوريا/البارتي/في سويسرا بزيارة إلى مسؤول اللجنة المحلية للحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق في مدينة آورو السويسرية، وقد ترأس الوفد مسؤول منظمة البارتي،  كما ضم الوفد بعض رفاق الحزب وعدداً من الوطنيين ، وكان السيد عزيز نامق مسؤول اللجنة المحلية للحزب الشقيق قد أستقبلهم استقبالا حارا ، وقدم الوفد بأسم البارتي باقة ورد عطرة الى الحزب الشقيق عبر ممثله في سويسرا 


وعبر الرفاق عن مشاعر الفرح والابتهاج العفوية بحلول هذه المناسبة وقدموا أحر التهاني والتبريك إلى الحزب الشقيق وقيادته الحكيمة وقد دار الحديث عن العلاقات الأخوية والروابط الوثيقة بين الحزبين ، وتطرقوا إلى سيرة وسجايا البارزاني الخالد مؤسس الحزب ورائد النهضة الكردية الحديثة ، كما وثمنوا نضال وتضحيات الحزب الشقيق على مدى العقود الستة الماضية ، وعن الصعاب التي واجهته ، متمنيين له النجاح والتوفيق لخدمة الكرد جميعا ، وقد أعرب السيد نامق عن فرحته الكبيرة لهذه الزيارة وعن أواصر المحبة الدائمة بين الحزبين منذ تأسيس البارتي في سوريا وحتى الوقت الراهن ، والتي ستستمر بإذن الله وبفضل وعي قيادة الحزبين ، ووضعهم مصلحة الكرد في أولويات تطلعاتهم ، وقد ودعوا بمثل ما استقبلوا من حفاوة من قبل السيد الناطق باسم منظمة سويسرا  للحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق


منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي في سويسرا  


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�برقية تهنئة من منظمة النمسا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا –البارتي


وفد منظمة النمسا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي) يزور إحدى مقرات الحزب الديمقراطي الكردستاني لتقديم التهاني بمناسبة مرور الذكرى الواحدة و الستون على ميلاد هذا الحزب الكردستاني العريق حيث استقبل وفد منظمة البارتي من  قبل السيد شيرزاد سندي مسؤول الحزب الديمقراطي الكردستاني في مقاطعة النمسا العليا و بعد تسليم باقة من الورد من قبل منظمة البارتي تم تبادل كلمات الترحيب و التهاني بين الطرفين حيث تطرق وفد منظمة الحزب الديمقراطي الكردي للحديث عن العلاقات الاستراتيجية التي تربط الحزبين الشقيقين و نهج البارزاني الخالد الذي تربوا و ترعرعوا عليه و بان ذكرى ميلاد الحزب الديمقراطي الكردستاني هو ميلاد لكل كردستاني يعشق الحرية و يؤمن بالمبادئ و القيم الوطنية و من ثم تم تسليم برقية تهنئة خطية للسيد شيرزاد سندي شاكرين منه حسن ضيافته و استقباله الحار.


و هذا نص البرقية:


السيد الرئيس مسعود البارزاني 


السادة أعضاء المكتب السياسي


يعجز القلم و الكلمات للتعبير عن فرحتنا بهذا اليوم التاريخي للأمة الكردية هذه الأمة التي تفتخر بالبارزاني الخالد مؤسس الحزب الديمقراطي الكردستاني هذا الصرح التاريخي العظيم الذي نهلنا منه جميعاً روح الوطنية و حب الدفاع عن القيم و المبادئ الثابتة أن يوم ميلاد حزبكم هو ميلاد الموقف الثابت و النهج الواضح للنضال من أجل الشعب الكردي و قضيته العادلة  فالمسيرة المتجددة لحزبكم نجحت و بأكمل وجه وبشهادة العالم جميعاً لأنها تغلبت على كل الظروف و تأقلمت مع كل الظروف و استطعتم أن تغيروا مجرى التاريخ في المنطقة و عبر كل الوسائل الدبلوماسية و السياسية و الثورية لخدمة الشعب الكردي و كنتم و مازلتم السباقين دائماً لروح المصالحة الوطنية و لم شمل كل الأطراف لخدمة القضية و المصلحة العامة فمهما كتبنا لن نستطيع أن نذكر إلا الجزء القليل عن حزبكم و نهجه الثابت الذي سطر ألمع البطولات و الأمجاد في تاريخ الأمة الكردية و تهنئتنا لكم ليست فقط بتقديم باقات الورد و الكلمات بل نعدكم أن نبقى مؤمنين بنهج البارزاني الخالد ففي عقيدتنا من يناضل من أجل كردستان يجب أن ينهل العلم و المعرفة و حب الفداء و التضحية من هذا النهج الوطني الثابت فهنيئاً لنا جميعاً بهذه الذكرى العظيمة التي سنبقى نمجدها و نفتخر بها إلى الأبد.


 لكم كل الحب و الاحترام بهذه المناسبة المجيدة .


منظمة النمسا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا - البارتي


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


نشاطات منظمة فنلندة





قام وفد من منظمة حزبنا وبعض الأصدقاء في فنلندة بزيارة إلى مكتب الحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق وقد تم تقديم باقة ورد بهذه المناسبة العزيزة ، وكان في استقبال الوفد السيدة شيلان وعدد من مسؤولي المكتب في العاصمة الفنلندية هلسنكي ، تم في الاجتماع تبادل وجهات النظر حول العديد من القضايا المشتركة ، كما أكد مسؤولوا المكتب على عمق العلاقات الأخوية بين الحزبين الحليفين والشقيقين ، وعلى جهود الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي في دعم نهج البارزاني الخالد ودعم حزبنا للحزب الشقيق في الأيام الصعبة ، وأكد أعضاء الوفد على المضي قدماً في المحافظة على العلاقات الأخوية والتاريخية بين الحزبين الحليفين وتطويرها نحو الأفضل دوماً .                          ( البقية في ص 5 )                  





�
�
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كركوك بين الانتماء الكردي والمؤامرة الإقليمية ....... بقية 


الذي بدأ قبل أكثر من عام قد يتحول إلى تعاون استراتيجي لمواجهة ( الخطر الكردي ) حسب تعبيرهم .


أما بالنسبة لإيران فتواجدها وتدخلها في العراق يفوق أحياناً تواجدها في بعض مناطق إيران ذاتها ، أما بالنسبة لمسألة كركوك فموقفها لا يختلف كثيراً عن موقف تركيا وسوريا حيث تتفق إيران مع كل من تركيا وسوريا على ملف الكرد بالوقوف في وجه الطموحات الكردية مهما كانت  حيث لا يفارقهم هاجس الدولة الكردية وتأثيراتها داخل حدودهم .


إن الزمن المقرر لتطبيق المادة (140) يقترب ، والكثير من المشاكل مازالت معلقة ، والكرد لا يتنازلون عن حقهم التاريخي والدستوري والقانوني بالنسبة لمدينة كركوك ، ولكن التنصل عن تطبيق هذه المادة من قبل الحكومة العراقية سيؤدي حتماً إلى إفشال العملية السياسية في العراق ككل ، وهناك قوى تحاول بشتى الوسائل عرقلة تطبيق هذه المادة وإن كان سياسياً أو إرهابياً حيث الانسحابات الأخيرة من الحكومة والبرلمان ، ومقاطعة البعض للعملية السياسية ربما للتلكؤ بتنفيذ المادة (140) وكما ذكرنا بأن العمليات الإرهابية ستزداد في مدينة كوكوك والمناطق المتنازع عليها ،والقرار الكردي واضح وصريح ويعتمد على الحكمة والمنطق والتاريخ . 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


الحزام العربي بين التسمية الرسمية والواقع السياسي 





في عام 1966 تم الاستيلاء على كافة الأراضي المستثمرة من قبل الفلاحين الكرد والفائضة عن احتفاظ المالكين ، حيث لم توزع طبقاً لقانون الإصلاح الزراعي ، ولكن الدولة استثمرتها وباسم الحزام العربي ( تجنياً على العروبة ) ولكن بعد أشهر من استنكار الشعب الكردي وحركته الوطنية وكل فعالياته الوطنية والشرفاء من الأخوة العرب ، غيرت السلطة اسم المشروع من الحزام العربي إلى ( مزارع الدولة) حيث توجد مزارع للدول في عدة محافظات لإخفاء الخلفية السياسية والعنصرية لهذا المشروع وهو يشمل كافة المنطقة الحدودية مع تركيا والعراق حيث سكانها غالبيتهم العظمى من الكرد وبعمق (10-15) كم من أخصب الأراضي الزراعية وبقرار من القيادة القطرية حيث كلف في ذلك الوقت من عرفوا بمهندسي الحزام العربي : محمد جابر بجبوج الأمين القطري المساعد ، وعبد الله الأحمر عضو القيادة القطرية لحزب البعث ، ومحافظ الحسكة في ذلك الوقت إسماعيل عكلة ، وبعد أيام من تدشين سد الفرات أعلنت السلطات آنذاك وبأسلوب لا يدعو إلى الشبهة لكي لا يفطن الرأي العام السوري إليه بأن فلاحين قد غمرت المياه أراضيهم ، وأن الدولة تعوضهم من مزارعها دون أن يدرك أحد بأن هذه المزارع قد اقتطعت من أفواه أطفال الفلاحين الكرد الجياع ، ولم يترك لهم شبر لينتفعوا منه وفي منطقة تنعدم فيها سبل العيش لانعدام المعامل والمصانع ، وفعلاً تم ذلك بالقرار رقم (521) وفي 24/6/1974 بإسكان عوائل عربية من محافظتي الرقة وحلب الذين غمرت المياه أراضيهم وبنت الدولة لهم (41) مجمعاً نموذجياً ، وقدمت لهم امتيازات لا تتوافر حتى للأخوة من عرب المنطقة أنفسهم مثل : التمويل من المصارف وبأوسع الاعتمادات – تسليحهم بأسلحة مرخصة من الدولة – الإعفاء من أجور المثل – تشكيل جمعيات فلاحية لهم تضمن متطلباتهم من الأسمدة والبذار وغيرها – تحويل تلك القرى إلى بلديات خاصة بها لكي لا تكون تابعة ليبلديات تلك المناطق – الإعفاء في البداية من الخدمة الإلزامية . كل هذا وإن أكثر من (17000) فلاح كردي من السكان الأصليين للمنطقة محرومون ولا يملكون شبراً من الأرض الزراعية ، وبعض الملاكين تم تعويضهم في مناطق بعيدة وصحراوية ، ولم تتوقف السلطات عند هذا الحد بل عملت على تحريض هؤلاء الوافدين من أجل قضم المزيد من الأراضي بحجة النقص في مخصصاتهم حيث حرضوا على القيام بتقديم الشكاوى للمسؤولين والرشاوى للسلطات ، وساندتهم في ذلك كافة السلطات الإدارية والحزبية والأجهزة الأمنية وبالقوة للاستيلاء على بضع الدونمات من الأراضي التي استصلحها القرويون من الأراضي المحجرة أو حرم الأنهار أو بيادر القرى دون أية رحمة أو شفقة وذلك منذ منتصف السبعينات وحتى الآن هذه الضغوطات والتجاوزات مستمرة على الفلاحين الكرد اصحاب القرى الأصلية وتعرض العديد منهم إلى الاعتقالات والإهانات ونهبت بيوتهم وذلك في عدة قرى كردية نذكر منها : جيلكا – كيشكي – سرمساخ – سيكركا – كورتبان – كيري – موسى كورا – حليق – قاستبان – قصر ديب – كربكيل – كيل حسناك – آلة قوس – خشسنية – عين ديوار -  ... وغيرها العديد من القرى ، ولم تكتف السلطات السورية بهذا الحد أيضاً بل تحاول الآن جلب أكثر من (150) عائلة من جنوب الحسكة وذلك بموجب قرار وزارة الزراعة والإصلاح الزراعي المرقم (1682) والمؤرخ في 3/4/2007 وبتوجيه من القيادة القطرية لحزب البعث متبعة نفس السياسة التي سلكتها في الستينات والسبعينات لتزيد من تعقيد الأمور وتزيد من الاحتقان ، وتدفع الأمور باتجاه الفتنة ، وتمعن أكثر في سياسة التفرقة والتمييز بين سكان المنطقة ، ولإسكان هؤلاء المستقدمين في قرى : قديريك – قزا رجب – كركا ميرو – خراب رشك – كري رش ، في منطقة ديرك المعربة إلى المالكية وتوزيع أراضي الفلاحين الكرد المستولى عليها لفلاحين عرب ممن غمرت مياه السدود أراضيهم وتم تعويض غالبيتهم في حينه أصلاً ، وتبدو في الأفق قرارات وقرارات مكملة لهذه السياسة الشوفينية ، وإن السلطات لازالت متمادية في جلب المزيد من العنصر العربي إلى المنطقة من أجل حرمان الفلاحين الكرد أولاً ودفعهم للتهجير القسري ثانياً ، وتحقيق التغيير الديمغرافي للمنطقة ثالثاً .                                                 








من أرشيف تأسيس البارتي 


الدكتور عدنان يونس 


تأسس الحزب الديمقراطي الكردي ( البارتي ) في سوريا عام 1957 للمطالبة بالحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي ، كالحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية في ظروف شبه ديمقراطية سادت المجتمع السوري آنذاك .


فللمرة الأولى جرى الاحتفال بعيد نوروز في 21 آذار 1957 في ربوة دمشق ، شارك فيه الدكتور نور الدين ظاظا ، وأوصمان صبري ، وشخصيات وطنية معروفة أمثال قدري جميل باشا ، ونفر من آل حاجو ، ونخبة من مثقفي كردستان العراق أمثال عز الدين رسول ، والمحامي علي فتاح ، ومنذر النقشبندي ، والطلبة الأكراد الموجودون في دمشق .


كانت نشأته في البداية على يد بعض الوطنيين الأكراد المعروفين أمثال المرحومين الدكتور نور الدين ظاظا وأوصمان صبري ، وكان  التفت حولهم قبل ذلك نخبة من الطلبة الأكراد الذين كانوا يدرسون في جامعة في جامعة وثانويات دمشق ، بالإضافة إلى بعض المثقفين الأكراد ، حيث بادر هؤلاء جميعاً يوم الرابع عشر من حزيران 1957 إلى تأسيس الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) .


لم يتعرض الحزب في البداية لضغوطات ملحوظة من قبل السلطة سوى بعض المحاولات الابتزازية الفاشلة من عبد الحميد السراج وزير الداخلية آنذاك كي يتخلى الحزب عن نشاطه في سوريا وينقله إلى كردستان تركيا ، ولكن بعد تنامي التعصب القومي العربي ، وفقدان المجتمع السوري للحريات الديمقراطية ، بدأت السلطة شيئاً فشيئاً في اضطهاد الشعب الكردي وطليعته البارتي ، وخيّم جو من الإرهاب في المناطق الكردية ، وتم اعتقال المئات من مناضلي الحزب ، وتعرضوا للتعذيب في السجون السورية بمن فيهم الرموز القيادية المعروفة أمثال المرحومين الدكتور نور الدين ظاظا ، وأوصمان صبري .


خلال مسيرته النضالية نجح الحزب إلى حد كبير في ترسيخ مفاهيم الكردايتي في المجتمع السوري استناداً إلى الشعبية الواسعة التي كان يتمتع بها القائد الكردي الخالد مصطفى البارزاني ومما يؤلم النفس أن تتعرض الحركة الكردية المتمثلة بالبارتي إلى حالة من الانشقاق والتشرذم مما أضعفها في مواجهة التيارات الشوفينية التي استطاعت أن تمرر مشاريعها العنصرية بسهولة نسبياً .


القضية المركزية التي تطرح نفسها بإلحاح اليوم هي إنشاء مرجعية كردية توحد الشعب والحركة الوطنية الكردية لتحقيق المطاليب القومية المشروعة لثاني أكبر قومية في البلاد التي يتجاوز تعدادها 15% من مجمل السكان ، ولتقف بثبات إلى جانب القوى التي تدعو إلى نشر الديمقراطية والتعددية والانتخابات البرلمانية الحرة ، وتثبيت حقوق الإنسان ، وعدم إلغاء الآخر ، ومكافحة الفساد .                                


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ





سيادة الرئيس مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق المحترم 





تحية واحتراماً :


في السادس عشر من آب يستقبل شعبنا الكردي في أجزاء كردستان بفرح غامر وسعادة بالغة الذكرى السنوية لميلاد حزبكم العظيم ، الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق الشقيق ، الذي أسسه أب الكرد البارزاني الخالد ، فشكل هذا اليوم علامة فارقة في تاريخ الكرد السياسي والنضالي ، حزب قاد من الثورات في ظروف كانت القضية القومية الكردية في طي النسيان في الأجزاء الأربعة فحقق نجاحات فائقة في جعل القضية الكردية في حالة تفاعل مستمر مع الأحداث الوطنية والإقليمية والدولية مما حافظ على هذه القضية من الاندثار ، وحقق مكتسبات عظيمة لأبناء شعبنا والتي توجت بالفيدرالية لإقليم كردستان العراق ، في عراق ديمقراطي ، فيدرالي ، تعددي ، وبنفس الدرجة من النجاح يقود الحزب حالياً بحكمة واقتدار مسيرة التطور والإعمار ، مسيرة بناء دولة المؤسسات في الإقليم ، ويحقق درجات عالية من الأمن والاستقرار في محيط مليء بالاضطرابات والمؤامرات على الفيدرالية ، الأمر الذي يؤكد على مدى حيوية هذا الحزب ، وعمق ارتباطه بالشعب وقضاياه وقدرته الفائقة على حسن الإدارة والقيادة في ظل قيادتكم الحكيمة .


إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي ، في الوقت الذي نهنئ أنفسنا وشعبنا الكردي ، فإننا نهنئ سيادتكم بهذا الميلاد العظيم ، ونعاهدكم على الاستمرار في السير على نهج البارزاني الخالد ، وتطوير العلاقات الأخوية مع حزبكم الشقيق لما فيه خير شعبنا وأمتنا .


ودمتم ذخراً للكرد وكردستان .





في الرابع عشر من آب 2007





المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي


في سوريا – البارتي





ميلاد ميمون 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


لقد جاء ميلاد الحزب الديمقراطي الكردستاني – في العراق الشقيق في 16/8/1946 بقيادة البارزاني الخالد المؤسس والقائد نقطة انعطاف نوعية وعلامة فارقة في تاريخ الكرد النضالي والسياسي القومي ، ففي ظروف إقليمية ودولية كادت القضية الكردية برمتها أن تتعرض للاندثار والضياع خاصة بعد انهيار جمهورية مهاباد ، إلا أن الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق أثبت على مر السنوات أنه الحزب الأكفأ والأجدر بحمل الراية والأقدر على حماية الشعب الكردي والدفاع عن قضاياه ، فرغم تعرضه لشتى المؤامرات من قبل أعداء شعبنا والموالين لهم ، ورغم ظروف النضال القاسية التي ناضل فيها والتي لو استعرضناها ( استعراض تلك الظروف الدولية والإقليمية ) والتي نعتقد أنها معروفة للجميع ، لاعتقد الجميع استحالة النضال في تلك الظروف أو على القل استحالة قيام الثورات وتحقيق أية إنجازات ، إلا أن عمق التصاق الحزب بالجماهير وتجذره بين شعب كردستان وفي أرضه وحنكة القائد ومؤهلاته النادرة الاستثنائية شكلت جميعها ظروف ذاتية متينة وقوية وبالغة النضج ليواجه تلك الظروف الموضوعية المعقدة والصعبة ولينجح في مقاومة المعتدي بكل بسالة من خلال ثورة أيلول العملاقة تلك الثورة التي نجحت ليس في تحقيق الحكم الذاتي لكردستان العراق عبر بيان الحادي عشر من آذار فحسب ،والتي تنصل منها فيما بعد الدكتاتور العراقي المقبور صدام حسين والذي رغم ذلك يحتفظ بأهمية تاريخية واستراتيجية في تاريخ النضال الكردي ، إلا أننا نعتقد أنه حقق إنجازات أكثر أهمية ونوعية على صعيد القومية الكردية ، إذ حفظ القضية القومية الكردية من الاندثار والضياع ونجح في بقاء القضية الكردية متفاعلة مع الأحداث الإقليمية والدولية ، وقد ارتبط اسم الكرد وقضيته خلال نصف قرن باسم البارزاني الخالد والذي شكل هوية الكرد وجواز سفرهم أمام الرأي العام العالمي والمحافل الدولية ومع تصاعد الثورة وتجذرها تصاعدت  


              ( البقية في ص 5 )
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الجانب الكوردي ومستلزمات التوازن السياسي المطلوب...!؟. نوري بريمو 


الكل بات يدرك مدى أهمية الربط الجدلي ما بين المقومات الذاتية وبين العوامل الموضوعية لِدى تعامل أي حزب أو دولة أو تحالف مع أية قضية أو ملف أو أية مشكلة صغيرة أو كبيرة...، لكنّ هذا لا يعني مطلقاً التقيدّ الأعمى بمبدأ التكافؤ بين الأسس المكوّنة لهذين العاملين رغم أهمية ذلك...، لا بل ينبغي أن تكون هنالك مساحة لا بأس بها من حرية الاختيار بين الأولويات في هذا المنحى المهم أو ذاك الأكثر أهمية، وذلك تبعاً لمقتضيات المصالح الذاتية في ظل الظروف الموضوعية المفروضة، وتبعاً لداوعي بروز حالات خاصة قد تتطلّب معالجة فورية قد يتم التركيز فيها على جانب ما أكثر من الآخر بهدف إبقاء آليات التوافق والتناغم دائمة الفعالية وفي متناول اليد...، على أن يكون التحكُّم بمختلف المسارات عنصراً واجداًً ضمن الإطار المحدّد والمرشد للسياسة العامة وللتوجهات المرسومة بما يُحقق الخيارات المتوفرة مع الحفاظ على الثوابت المبدئية المتوافق عليها خدمةً للصالح العام.


ومن هنا تبرز مدى أهمية حفاظ الجانب الكوردي في سوريا على توازن مختلَف العوامل التي تحدد مسار السياسة التي ينتهجها...، ففي الحين الذي تولي فيه حركتنا السياسية مسألة الدفاع عن الحقوق القومية المشروعة لشعبنا اهتمامها الرئيسي...، ينبغي أن تركّز بصورة أكبر على ضرورات توفير مستلزمات القوة الذاتية وعلى رأسها التلاقي وترتيب بيتها الداخلي، انطلاقاً من بديهية مفادها أنَّ الهيكلية المتماسكة هي ضمانة لتحقيق الحقوق، بصرف النظر عن ماهية الظروف الموضوعية المحيطة بها.


ولدى إجراء تحليل موضوعي للخطاب السياسي الكوردي في سوريا نجده يعتمد العقلانية لكونه ينطلق في نسج خيوطه من ثوابت قومية ديموقراطية مشروعة ومن إعتبارات سورية ليس بالوسع الإستغناء عنها، ومن عِبَر ودروس مكتسبة ومن واقع الحرمان والتنكّر الذي يُعاني منه الكورد تحت وطأة سياسة شوفينية نكراء، ومن تجربة مشاركتنا العملية في تفعيل وتنشيط الحراك المعارض الهادف الى إجراء تغيير ديموقراطي حقيقي في البلد.


وبهذا الصدد فإنّ التركيز على ضرورات تعزيز وتطوير إمكانياتنا الذايتة لكونها العامل الحاسم لتحقيق أهدافنا القومية الديموقراطية المشروعة، يبقى يشكّل حجر الأساس لعناصر القوة الأخرى المحدّدة لحراكنا السياسي الممكن والفاعل على شتى الصعد والمستويات.


من هكذا منطلق وبالاعتماد على هكذا مكيال صحيح ونافع...، ينبغي أن تشهد ساحتنا الكوردية حراكاً جماعياً لافتاً للأنظار في مجال العمل السياسي سواءً من أجل تأطير أحزاب حركتنا ضمن مرجعية تقود النضالات في هذه المرحلة الحساسة جداً، أو لجهة تعزيز موقعها ودورها كأحزاب وكمجالس وكتحالفات باتت تتعرّض لضغوطٍ أكثر مما مضى، أو بهدف تنشيط دورها المجتمعي وأدائها السياسي اللذان باتا لا يستطيعان خدمة القضية وفق المطلوب...، خاصة وأنها حركة سياسية تقود أوسع القطاعات والشرائح في شارعنا الكوردي ولأنها تبقى الممثل والمدافع الأول عن مصالح أبنائه الذين يتطلّعون بترقّب وتفاؤل الى ما ستقوم به من دور يخدم ويتوافق مع هذه المرحلة المهمة من الوضع الدولي الذي أضحى يشهد مستجدات ومتغيّرات كثيرة ومتلاحقة...، حيث لا شك بأنَّ شعبنا المضطهد من حقه أن يتطلّع إلى دور أكبر وأكثر فاعلية لأحزابه السياسية ولباقي قوى المعارضة الديموقراطية السورية، لأن ذلك من شأنه توفير مقومات الإسهام المطلوب في مسيرة الدفاع اللاّعنفي التي ينبغي أن نخوضها جمعاً كورداً وعرباً وآخرين في هذا البلد الذي يستغيثنا كي يتحوّل إلى دولة الحق والقانون.


ومن باب التذكير ليس إلاّ...، فإنَّ تأطير حركتنا وتفعيلها تنظيمياً وسياسياً وكذلك تمتين البنيان الداخلي لكل مؤسسة مجتمعية أو حزب على حدة، من شأنه تعزيز وتقويم مواقفنا السياسية وإعطاؤها زخماً أكبر، وهو ما يعزز في الوقت نفسه إرادة الكورد وقدراتهم على التضحية وإيمانهم بأن حركتهم قادرة أن تشكل بالفعل التحدّي الديموقراطي الأكبر في الوقوف ضد غطرسة الدوائر الشوفينية المتربصة بنا...، وهنا يحق لنا الجزم بأنّ التوصل إلى مرجعية كوردية هو مطلب محق و نابع عن حاجة ذاتية، وبأنه استجابة لا بديل عنها لتطورات المرحلة ولمقومات الحراك النشط الذي يفرضه واقعنا المحفوف بالمخاطر والمعيقات.


كل ذلك يؤكد على أنّ التوصل الى مرجعية مستقرة ومتماسكة، يبقى يشكل العامل الأهم في رفع سوية خطابنا السياسي، في حين يكمن في المرجعية المنشودة سرّ قوتنا وعنوان صون كرامتنا وموضع ثقة شعبنا واعتزازه بنا كحركة مدافعة عن حق قومي مشروع...، ولدى تشكيل هكذا مرجعية سيكون بمقدور الطرف الكوردي محاورة الآخرين انطلاقاً من شرعيته في تمثيل الكورد وفق منهجية معتمدة أساساً على الجَلَد الذاتي وعلى ثقة وخبرات أبناء شعبنا وشخصيته الحضارية القادرة على الصعود والإبداع في كل الظروف، ومن جديّة مشاركتنا في العمل الديموقراطي السوري الكامن في حشد مختلف الفعاليات والطاقات والإمكانات المتوفرة عند هذا الطرف أو ذاك، في سبيل التوصل إلى حل عادل لقضيتنا في إطار الحل الديموقراطي العام في البلد.


وطبيعي جداً أن نتطلّع كشعب كوردي في سوريا نحو تفعيل أدائنا السياسي وضرورة كسب واستثمار عامل الوقت لصالح خَيار العمل الديموقراطي المنتج والمفيد، والتخلص من الجمود والخوف والتردد والتبعية والمراهنات بكل أشكالها وأنواعها ومن مختلف الظواهر السلبية المؤثرة على الانطلاق في مسيرة تلاقي وتوحيد الصفوف التي من شأنها إن تحققت أن تضع النظم والضوابط المطلوبة للعمل نحو مناخ توافقي سوري متعدد، وذلك لا ولن يتم ما لم يكن الجانب الآخر أي العربي مستعداً لتفهم وقبول حقيقة وجود الكورد كثاني أكبر قومية في سوريا، والتعامل معها بأساليب ديموقراطية عبر الدخول مع قيادة الحركة الكوردية في حوار مفتوح وحضاري يخدمنا جميعاً.


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


إلى القراء الكرام :


نتقبل ملاحظاتكم واقتراحاتكم بصدر رحب ، كما نرحب بمساهماتكم في دنكي كرد ، على الإيميل التالي :


Dengekurd06@gmail.com


كما ندعوكم جميعاً لزيارة موقع البارتي على الرابط : www.pdksy.com
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل 





إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع   العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي .


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية .


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد 
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ميلاد ميمون … بقية 


إلا أن كل ذلك لم يثني الحزب عن الكفاح والنضال رغم النكسات ، وبعد رحيل القائد الرمز جسدياً في 1/3/1979 تسلم الراية من بعده الرئيس مسعود البارزاني الذي ترعرع في كنف البارزاني الخالد و، ونشأ على يده وتمرس في النضال مضيفاً إليه قدراته الخاصة ، فأظهر رغم صغر سنه حين تسلم الراية قدرات فائقة واستثنائية في مجال القيادة على الصعيدين العسكري والسياسي ، فنجح باقتدار في إدارة دفة الصراع مع عدو يعتبر الأشرس في تاريخ الكرد ، وتكلل النضال الطويل والشاق والمضني بمكتسبات تعتير هامة جداً في التاريخ الحديث حيث تم إقرار الفيدرالية لكردستان العراق في دستور العراق الدائم على اساس عراق فيدرالي ديمقراطي تعددي ، وقد انتقل الحزب بقيادة الرئيس مسعود البارزاني من مرحلة الثورة والكفاح المسلح إلى مرحلة النضال السلمي الديمقراطي وبناء الدولة ( دولة المؤسسات ) فأظهر براعة وكفاءة تصل إلى درجة الإعجاز إذا ما أخذنا الظروف الذاتية والموضوعية بعين الاعتبار حين استلم الحزب وبمساعدة الشرفاء الكرد أفراداً ومجموعات بلداً مدمراً من حيث البنية التحتية ، ومن حيث الخدمات العامة ، حيث بلغ عدد القرى المدمرة حوالي ( 4500 ) قرية إضافة إلى ضآلة خبرة كوادر الحزب والثورة بالإدارة المدنية وإدارة مؤسسات الدولة ، محيط مضطرب مليء بالمؤامرات والدسائس ، ورغم ذلك كله نجح الحزب في تحقيق أعلى درجات الاستقرار الأمني وقفزات نوعية في مجال الإعمار وتوفير الماء والكهرباء والخدمات العامة ، وكذلك في مجال بناء دولة المؤسسات والقانون والتأسيس لحياة ديمقراطية حقيقية وبناء المجتمع المدني .


لقد أثبت الحزب قدرة فائقة على التكيف مع المستجدات والمعطيات ، وقدم للعالم نموذجاً رائعاً ، نموذجاً يحتذى به في مجال التأسيس للديمقراطية واحترام حقوق الإنسان والأقليات القومية ، نعتقد أن تجربة الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق في قيادة النضال المسلح والثوري ثم الانتقال إلى النضال الديمقراطي بنفس الكفاءة والبراعة تشكل تجربة  فريدة في المنطقة إذا أخذت الظروف الذاتية والموضوعية بعين الاعتبار وسوف يأتي اليوم الذي تدر س هذه التجربة( تجربة الحزب الديمقراطي ) في أعلى المراكز الأكاديمية والاستراتيجية في العالم ، وبنفس الوقت يعتبر مفخرة لأبناء شعبنا الكردي في كل مكان .


فهنيئاً للشعب الكردي بهذا الحزب وقائده العظيم السيد الرئيس مسعود البارزاني .


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


انتخابات الإدارة المحلية بين الشكل والواقع … بقية 


البلديات وتستمد صلاحياتها وسلطاتها من رضا السلطة المحلية والأمنية وموافقتها ، حيث تأتي القوائم الانتخابية جاهزة ، وهذه كان فيها نوع من القبول لو تم تشكيل القوائم بإرادة حرة بين المرشحين وأحزابهم ، ولكن الذي يجري فإن تشكيل تلك القوائم يتم بموافقة الأجهزة الأمنية وإرادتها ، ويتم التدخل بشكل فظ في سير العمليات الانتخابية لإنجاح تلك القوائم ، الأمر الذي يؤكد إبعاد إرادة الشعب وصوته واختياره في التأثير على العملية الانتخابية ، وبالتالي فإن المجالس المشكلة بعيداً عن إرادة الشعب وإرادة الناخبين ، ولابد أن تخدم الجهات التي منحتها التزكية ووفرت لها سبل النجاح ( السلطات المحلية ) ولا ندري حجم الصلاحيات التي يتمتع بها رؤساء البلديات ، ولكن الذي يمارس على أرض الواقع أن قدرة رؤساء البلديات على تنفيذ تلك الصلاحيات لا يستند على نظامه الداخلي وشكله المؤسساتي ، بل على مدى ارتباطه بمختلف الأجهزة الأمنية ورضاها عنه ، وانطلاقاً من هذه المعطيات ( آلية تشكيل مجالس البلديات وآليات نجاحها وصلاحياتها ) فإن الاهتمام الأساسي لرؤساء البلديات ينصب بشكل أساسي على الاستمرار في كسب رضا أولياء نعمتهم ، ومن هنا فإن الاهتمام بقضايا الشعب وتقديم الخدمات ، والسهر على مصالحهم ورعايتها تعتبر من القضايا الثانوية والشكلية لدى رؤساء البلديات ، بل وتأخذ في معظم الأحيان طابعاً استعراضياً وشعاراتياً كغيره من الحياة العامة السورية ، وإن كل المشاريع والخدمات العامة وطرق وآليات تنفيذها مرهونة بموافقة الجهات المعنية ( البعيدة كل البعد عن اختصاص الإدارة المحلية الأمر الذي يؤكد على مدى شكلية هذه المؤسسات وإفراغها التام من محتواها الديمقراطي وتحويلها إلى مجرد مؤسسة دعائية تابعة للسلطة ، ويتحول رئيس هذه المؤسسة ( البلدية ) إلى مجرد منفذ لأوامر وتعليمات الجهات الأمنية والسلطات المحلية والتي يفترض أن يكون لرؤساء البلديات صلاحيات أوسع من صلاحياتهم . 


ومن هنا كان قرار حزبنا ومعه الجبهة الوطنية الديمقراطية الكردية بمقاطعة انتخابات الإدارة المحلية ترشيحاً وتصويتاً لفقدانها مشروعيتها في ظل الآليات التي تتشكل بموجبها تلك البلديات ، وطريقة وأسلوب ممارسة عملها ومهامها .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


من نشاطات منظمة فرنسا … بقية 


      استقبل ممثل فرنسا للحزب الديمقراطي الكردستاني وفداً من منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي  في فرنسا حيث قدم الوفد تهاني قيادة وقواعد الحزب إلى الحزب الحليف ، وأشادوا بنهج البارزاني الخالد ومسيرة نضاله والتضحيات التي قدمها الشعب الكردي والبيشمركة الأبطال في ثورتي أيلول وأيار والانتفاضة المباركة في عام 1991 والدور المتميز الذي لعبه الحزب بقيادة الرئيس والقائد الفذ مسعود البارزاني في التطورات التي حصلت في العراق من خلال المصالحة الوطنية ، ليشارك الأطراف كافة في العملية السياسية الجارية في العراق ، كما تطرق وفد البارتي لوضع الحزب في سوريا والدور المميز الذي لعبه سكرتير الحزب الأستاذ محمد نذير مصطفى في تعزيز العلاقات الأخوية بين الحزبين ، وقد تطرق ممثل الديمقراطي الكردستاني خلال مأدبة العشاء التي أقامها لوفد البارتي إلى صحة سكرتير الحزب متمنياً لشخصه الكريم دوام الصحة والعافية مؤكداً متابعتهم لوضعه ووضع الحزب بشكل عام ، ومهنئاً مؤتمره العاشر واستمرارية الأستاذ المحامي محمد نذير مصطفى في سكرتاريته للحزب والدكتور عبد الحكيم بشار في سكرتارية اللجنة المركزية للحزب ، وقد حمّل ممثل الديمقراطي الكردستاني وفد البارتي تحيات أهوية إلى قيادة وقواعد البارتي مؤكداً على العلاقات الأخوية والتاريخية بين الحزبين الشقيقين .       
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من نشاطات مكتب العلاقات الوطنية للحزب الديمقراطي الكردي 


في سوريا – البارتي في إقليم كردستان العراق


 منذ أسبوعين قامت جمهورية إيران الإسلامية بحشد وحدات من جيشها النظامي على حدود إقليم كردستان  بذريعة محاربة فصائل المعارضة الإيرانية وقد شكلت قوات الحرس الإيراني تهديدا خطيرا على سكان المناطق الكردستانية الحدودية لقيام تلك القوات بهجوم جوي وقصف مدفعي في 23\8\2007 على مناطق (لولان-قنديل-باشماخ-خنيرة ) وغيرها من القرى الحدودية وخلفت أضرارا مادية بشرية بسكان تلك القرى مما اجبروا على ترك قراهم وبيوتهم وممتلكاتهم مع الإشارة بان هذه الأعمال العدوانية السافرة ليست هي الأولى والوحيدة التي تتعرض لها امتنا الكردية من قبل أعدائها . فقد هاجمت القوات الإيرانية في عام 1992 بالقنابل والقذائف المناطق الحدودية وأجبرت الكثير من الأهالي القاطنين قرب جبل قنديل بالرحيل عن مناطق سكناهم


وغني عن البيان بان النظام العراقي البائد الذي أقدم على تدمير آلاف القرى الكردستانية ودفن عشرات الآلاف من الأبرياء في عملية الأنفال السيئة الصيت يقوم النظام الإيراني الآن من خلال اعتداءاتها المستمرة على تلك المناطق والقرى التي عاد إليها المنفيون من أبناء شعبنا بتدميرها وحرق البساتين والمزروعات والمواشي .


فحيال هذه الأعمال العدوانية والهجوم غير المشروع وغير المبرر نحن ممثلي الأحزاب الكردستانية والكردية في الوقت الذي ندينها ونشجبها بشدة نناشد منظمة الأمم المتحدة والاتحاد الأوربي وكافة المنظمات الدولية وأنصار الحرية والسلام عدم التغاضي على هذه الممارسات العدوانية السافرة وممارسة مزيد من الضغوط على مسؤولي الجمهورية الإيرانية بالكف عن تلك الأعمال وإلزامها بسحب قواتها ووحداتها العسكرية من المناطق الحدودية المتاخمة لإقليم كردستان . في 26/8/2007


الحزب الديمقراطي الكردستاني الايراني 


الحزب الديمقراطي الكردستاني (P.D.K)


الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) 


الحزب الاشتراكي الكردستاني (P.S.K) تركيا 


الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 


حزب ازادي الكردستاني –ايران 


الحزب الوطني الكردستاني (P.W.D) تركيا 


حزب نضال كرستان-ايران 


حزب يكتي الكردي في سوريا 


حزب الاتحاد الديمقراطي الكردي في سوريا 


حركة الوفاق الديمقراطي الكردي في سوريا 12 - حزب ازادي الكردي في سوريا


ــــــــــــــــــــــــــــ


مسعى إسرائيلي لدى الأمم المتحدة لتغيير أسماء عربية في الضفة والجولان 


ينعقد في نيويورك في الفترة من 23 آب إلى 30 منه مؤتمر للأمم المتحدة لتوحيد السماء الجغرافية والتاريخية وتثبيتها ، وقد قدمت إسرائيل ورقة إلى المؤتمر تسعى من خلالها إلى تغيير اسماء قرى ومدن عربية في الضفة الغربية والجولان ، وقدمت سوريا بالمقابل اعتراضاً على ذلك .


إننا في الوقت الذي نؤيد هذه الخطوة السورية وندين السلوك الإسرائيلي الساعي إلى تهويد الأسماء العربية ، فإننا ندين في الوقت نفسه أي سلوك مماثل ( تغيير الأسماء الأصلية ) تقدم عليه أية حكومة في أية منطقة من العالم .


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


من نشاطت منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا- البارتي - في سويسرا


في الثالث عشر من شهر آب الجاري ، وبدعوة من منظمتي الحزبين الكرديين ، الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي وحزب يكيتي الكردي في سوريا اجتمع ما يزيد على المائة كردي أمام مبنى الأمم المتحدة في مدينة جنيف السويسرية وهم يرفعون الشعارات التي تندد بالسياسة الاستثنائية العنصرية للنظام السوري تجاه الشعب الكردي ، والذي يستعد لتنفيذ المرحلة الثانية من المشروع الشوفيني وذلك  بجلب المزيد من العوائل العربية من مناطق بعيدة ، وإسكانها في القرى الكردية المحرومة من الأراضي ، كما ناشد المجتمعون الأمم المتحدة وكافة الشرفاء في العالم للضغط على السلطة السورية لكي تتراجع عن تنفيذ هذا المشروع الذي يعتبر جريمة بحق الكرد وأرضهم التاريخية وإلغاء مشروع الحزام العربي العنصري ، وإلغاء آثاره وتداعياته  ثم قدم المحتجون مذكرة احتجاج لمندوبي الأمم المتحدة في سويسرا.…… سويسرا في 14 آب 2007………………………………… 


الناطق الإعلامي لمنظمة سويسرا للحزب الديمقراطي الكردي 


في سوريا – البارتي 
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من أجل التغييرالإيجابي الواعي 


لا شك أن الماضي السحيق للشعوب هو  المعجم الرئيس للمعرفة التاريخية ونقطة الانطلاق والمعايرة لمعرفة الحاضر وصنع المستقبل المنشود وإن لم تقتصر عليه فإذا عدنا  إلى ماضي شعب ما لرأينا ما قدمه هذا الشعب أو ذاك لبناء الحضارة الإنسانية كشريك إنساني  يمارس دوره في الحياة ,ولشهدنا ما عانى هذا الشعب من ويلات ونكسات ومحن أليمة ,نتيجة تخبطه في الظلام الدامس لعدم تسلحه بالقدر الكافي من الوعي والثقافة لمواجهة التحديات المصيرية التي بددت شمله وأقصمت ظهره واستبعدته جانبا وجعلته يعيش حمية الماضي من أمجاد وأوهام.  


  وأن الحدود الفاصلة بين الأطوار الزمنية كما هو بين الماضي والحاضر وبين الحاضر والمستقبل ,هي حدود لابد أن تكون متغيرة ترتبط بوعي الإنسان وتطور أفكاره المعرفية في التعامل مع الحدث وكل الظواهر المختلفة واختياره لأولويات المرحلة لاكتشاف المجهول من نقاط الضعف والسلبيات والموروثة من الماضي وعزلها عن سلوك الحاضر ومعايرة  الوسائل العصرية الراهنة بأخطأ الماضي الأليم وانسجاماً مع الحدث الراهن ومتطلبات المرحلة وطموحات المستقبل واثبات لمدى جدارته لاحتلال موقع مرموق في المجتمع الدولي ومدى مشاركته للمساهمة في وضع المستقبل وبناء حضارة إنسانية ينعم فيها الأجيال القادمة ليبرر بقاءه كشريك وعنصر فعال يسخر طاقاته الكامنة إلى حركية تبرز مكانته وضرورة مشاركته للبناء والتقدم وتشرع له استمرارية النضال من اجل غداً كريم وإقامة علاقات اجتماعية عن وعي ومعرفة مع الآخرين وخلق ظروف خصبة حسب رغباتهم ومشيئتهم وفقاً لتفكيرهم وروآهم ومثلهم العليا .


فالتغيير الهادف مطلوب من الجميع بما فيها الأيديولوجيات والأنظمة الشمولية ويتطلب  وعي الناس وفعلهم كصانعون ومخططون لا كمشاهدين ومتفرجين فلابد أن تنعكس هذه الأفكار في آراء العديد من الناس لاسيما المعنيين أكثر كوسيلة لتحقيق التوازن وضبط أسس النضال , ومواجهة كل الوسائل غير الحضارية ,كالتهميش والاستبعاد وفرض القوانين الظالمة وتبني الأنانيات والمحسوبيات وفرض الرؤى الضيقة والأحكام المطلقة , والتغيير هو تعبير عن ممارسة الكل لمؤهلاته القدراتية والنضال ضمن أطر خصوصيات وطنية لا تبعية والربط بين عملية التغيير ونشاطات مجموع الناس الواعية والمجاميع الفاعلة في مجموعة مترابطة من القيم والمباديء والأهداف والوسائل في إطارمن تبادل الخبرات المشتركة. 


وتؤكد التجارب أن جميع النتائج السلبية في مسيرة التاريخ البشري هي لسوء فهم استعمال التغيير الواعي والهادف والرهان إلى التغيير اللاإرادي ولآراء غير صائبة ,تخدم مصالح قلة قليلة من الناس يتطفلون على الآخرين من الطيوف الشعبية .


فالتغيير هو الوسيلة الحتمية لتطور المجتمعات كونه يستبعد التواكل والانتظار لقدوم الفرج التلقائي بحسب الظروف الدولية ولو أنه لا يستبعد دور استغلال الظروف المواتية ولا يعني التغيير متابعة التحولات التلقائية التي يقدمها الواقع بل يعنى مضامين جديدة نريدها ونخطط لها ونناضل من أجل تحقيقها لأن هذه المضامين غير ممكنة الحدوث في الواقع دون تدخل الإنسان الذي هو عامل تحقيقها في المجتمع الذي هو الإطار المكاني لها .


فالمجتمع ظاهرة متغيرة نحو الأفضل والإنسان هو أداة التغيير الأساسية وهو يتغير بسمات الوعي والإدراك والقدرة على معرفة الحاضر وتصور المستقبل وامتلاك إرادة التغيير لتحقيق ما يريد بأقرب وقت فالتغيير الهادف يكون معجلاً بحسب حجم كم المنجزات خلال زمن قصير.


وعملية التغيير هي ارتباط بين الماضي والحاضر والمستقبل, فالماضي مستمر في الحاضر ,والحاضر مستمر في المستقبل والمستقبل مستمر في المسارات المستقبلية ويدرك الإنسان الماضي بوعيه ويحدد امتداده وفعله في الحاضر وإمكانية استمراره في المستقبل الذي هو بالنسبة للإنسان مدى زماني يتصف بالامتداد إلى اللانهاية وهو غير محدود أو مجهول وأن إرادة التغيير لدى الإنسان ترتبط بالزمن فهو يريد أن يغير الماضي  لأنه لم يعد يلبي طموحاته وأهدافه وهي بمثابة جرعة دوائية انتهت مفعولها وعملية التغيير تقع في الحاضر وتمتد نحو المستقبل .فالظروف القائمة في أي بلد هي نتيجة تفاعل الماضي مع الحاضر والحاجة إلى التغيير, تعبر على رسم المستقبل الذي يريده الإنسان وعدم السماح للسلبيات أو الاستمرار التلقائي للماضي في الحاضر,بل الاستمرارالإنتقائي الهادف, فالطريق الصحيح للانتقال من الحاضر إلى المستقبل هو التغيير الذي أصبح سمة العصر ووسيلة نضالية لفهم الحقائق.، ومن المؤكد أن المجتمعات المتطورة إنما وليدة التغيير الذي أحدث تطورات واسعة في معظم مجالات الحياة وهي عملية مستمرة دون توقف فهي السمة الوحيدة الملازمة لتطور المجتمعات البشرية وأداة لتحقيق أهدافه ومتطلباة بقائه ومرتكزات نموه وأن مسارات التغيير بمظاهره المختلفة هو معيار حقيقة الوجود ، لذلك اتجهت جهود البشرية منذ القدم لدراسة هذه الظاهرة وتوجيهها نحو المستقبل ومعرفة الوسائل اللازمة لضبط حركته وتنظيم فاعليته والاستفادة من نتائجه والتحكم بمسارات استمراره وتحديد القوانين الناظمة له, وبالتالي فقد تحول الإنسان بوعيه وبإرادته التحكم لديه من مجرد مشاهد إلى مشارك فعال ومسير ومتحكم بها وصانع لها ,حيث بدأ بتوسيع أفقها المكاني وامتدادها الزمني لتشمل مسارات الزمن المختلفة في وحدة من الترابط والتفاعل والتكامل , حيث وضح المفهوم والمضمون القيمي لهذه الفعالية التي طالما تستهدف تطورا لإنسان وتقدمه وتحقيق تطلعاته نحو بناء مجتمعات متفهمة لحقوق الآخرين وتتحقق فيها الحرية والعدالة والمساواة ومبدأ الشراكة ,أن عملية التغيير التي شهدت تطورات واسعة تؤكد أن المستقبل متغير أساسي إذ أن التطور الذي تحقق في المجتمع البشري أسهم في توسيع حرية الإنسان في الاختيار بين الأساليب والبدائل المتاحة وفي إبداع وسائل جديدة تجعل المستقبل يغزو الحياة والعيش مع وثبة المستقبل في الحاضر..وتدرك أن المستقبل هو المجال المفتوح والمستمر لعملية التغيير في المجتمعات ,وأنه لم يعد شيئاً يجب أن نتركه للمجهول ؛بل علينا الدخول فيه وضبط حركته والتخطيط له والعمل على صنعه وفق إرادة الإنسان ووعيه وإدراكه ,إذ أن التفكير في المستقبل أصبح سمة العصر ,ووسيلة لفهم الحقائق القائمة ببنينها وتفاعلاتها ومؤثراتها الراهنة وامتداداتها الماضية والمستقبلية بآفاقها الرحبة واحتمالاتها المفتوحة ,وأصبح فكرة الزمن المفتوح هي المسيطرة على فكرة الزمن المحددأ وفكرة الزمن المجهول , إذ أن المستقبل ليس له نهاية حدية لنقول قد كفى للمنجزات التي قد تحققت ؛بل يمتد إلى اللانهاية.لأن النضالات الوطنية والقومية والعوامل الاقتصادية والنظريات تطغى بعضها على بعض بحسب الأولويات والمنجزات والحاجات والطموحات المرتبطة كل بالزمن . وأمام كل مجتمع وفي أية مرحلة من تاريخه ,هناك احتمالات متعددة لصنع المستقبل يتوجب الكشف عنها ورسم المعالم الأساسية لكل منها والعمل على تجسيدها في الواقع وإخضاع عملية التطور ذاتها للتوجيه الإنساني والإرادة الواعية والتحكم في بناء المستقبل وصنعه وفتح المجال والدور الريادي لذوي المؤهلات , وعملية التغيير ليست عشوائية آلية,بل انتقائية واستهدافية مصيرية تلازم المرحلة, وهذه العملية هي قانون الحياة ,وسنة التطور في كل المراحل و مرتبطة بغايات وأهداف يجب العمل على وعيها وتحقيقها ,إذ أن الحياة رسالة والرسالة لها سمة التغيير إلى حيث الاستمرار والفعل والفكر والتسلح بالوعي والثــقــافـــــــــة .
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الكرد والبرلمان التركي 


هناك عدة حقائق في تركيا يجب الإقرار بها والانطلاق منها في تحليل أية ظاهرة سياسية استراتيجية في تركيا وهي :


ديمقراطية الدولة التركية خاصة فيما يتعلق بتداول السلطة والمؤسسات الرسمية .


تجري الانتخابات المختلفة في تركيا ( انتخابات البرلمان – مجالس المحافظات – البلديات بشكل ديمقراطي .


وجود الشعب الكردي كحقيقة راسخة تعبر عن نفسها بكل وضوح وجلاء ودون الحاجة على براهين ( تبلغ النسبة حوالي 35% من مجموع السكان .


التنكر التام للوجود التاريخي للشعب الكردي أو للقضية الكردية بمفهومها الحقيقي ، وتعرض الكرد لسياسة اضطهاد شاملة على الصعيد القومي 


لقد توقف المؤتمر العاشر لحزبنا بإسهاب على ممارسات الجونتا التركية ضد ابناء شعبنا والتي باتت معروفة للقاصي والداني ، ولكنه في نفس الوقت حمّل الحركة القومية الكردية جزءاً هاماً من المسؤولية والمعاناة حيث جاء في أحد فقراته ( أما الحركة الكردية في كردستان تركيا فهي الأخرى عجزت عن القيام بواجباتها القومية سواء لجهة توحيد صفوفها ونضالاتها ، أو لجهة تواصلها الحقيقي مع شعبها ، أو لجهة استيعاب التطورات الدولية والإقليمية الحاصلة … ) ثم جاء في مكان آخر : إن بقاء معظم القيادات في الخارج قد اثبت خلال الفترة الطويلة من الزمن أنها غير قادرة على القيام بواجباتها وأداء مهامها النضالية بالشكل المطلوب …… إن النضال يحتاج إلى قيادات تعايش الشعب همومه ومشاكله وآلامه وبالتالي طموحاته ) .


لقد جاءت الانتخابات التركية الأخيرة لتؤكد مدى عمق تحليل حزبنا ورؤيته الاستراتيجية ، فالشعب الكردي الذي يبلغ حوالي ثلث سكان تركيا لم يحصل في البرلمان سوى (23) مقعداً من أصل (55) أي أقل من )3.5 %)  من مقاعد البرلمان فيما أن نسبة السكان الكرد كان يمكن أن تحقق عدداً يقدر بـ (180) عضواً برلمانياً أي 30% .


إن هذه المقارنة الرقمية ( الرقم المفترض تحقيقه نسبة لعدد السكان هو 180 عضواً بينما العدد هو 23 عضواً فقط .مما يدل أن الحركة الكردية لم تفشل في تحقيق وعي سياسي متطورفحسب  بل أيضاً فشلت إلى درجة كبيرة في إيقاظ الشعور القومي لدى الشعب الكردي وترسيخ خصوصيته القومية والثقافية حتى بشكله البدائي البسيط ، أو إن سلوك الأحزاب الكردية قد خلق ردود أفعال سلبية جداً لدى الشعب الكردي حتى تصرفت بهذا الشكل بحيث فضلت التصويت للقوائم التركية على التصويت للقوائم الكردية ، كما تدل عليه نتائج الانتخابات ، فالأصوات الكردية توزعت إلى قسمين ( صوت واحد للقائمة الكردية مقابل (8) اصوات كردية للقوائم التركية المختلفة ، وبغض النظر عن القوائم التي انتخبتها الأصوات الكردية فإنها تنم بشكل أساسي عن عدم تبلور حتى الشعور القومي بشكل كاف للاستجابة لصالح القائمة الكردية بغض النظر عن موقفها منه ، أي أن 12.5% تقريباً من الكرد صوتوا لصالح القائمة الكردية ، أما البقية 87.5% فقد صوتت للقوائم الأخرى ، إن نتائج الانتخابات البرلمانية التركية والتي ينظر إليها بإيجابية من قبل بعض الأوساط الكردية على أن الكرد نجحوا في إيصال 23 عضواً إلى البرلمان يمكن أن يساهموا إلى حد بعيد في بلورة القضية الكردية ، ولكن ورغم إيجابية هذا النجاح يجب القول بأن معظم الشعب الكردي في كردستان تركيا وحسب الأرقام الانتحابية لايزال بحاجة إلى المزيد من النضال في صفوفه لإيقاظ الشعور القومي لديه أولاً ، ولبلورة هذا الشعور على شكل وعي سياسي مدرك لخصوصيته القومية ولجذوره التاريخية وثقافته ، ومن هنا يأتي واجب الحركة الكردية في كردستان تركيا ، وقد جاء في مؤتمرنا العاشر ما يلي ( ونعتقد أن الخطوة الأولى في الاتجاه الصحيح يجب أن تبدأ بمعالجة نقاط الخلل وعودة معظم القيادات الكردية إلى ساحة النضال الحقيقية في كردستان تركيا والعمل من أجل إيجاد تضامن كردي فعال وديمقراطي بين أطراف حركتها على قاعدة استراتيجية واضحة ، وتعبئة الجماهير الكردية بشكل صحيح ، وإتباع سياسات وأساليب لا تتعارض مع التوجهات العالمية الجديدة ) .


إننا نعتقد أن على الحركة الكردية الاستفادة من المناخ الديمقراطي في تركيا رغم شوفينية التعامل مع الشعب الكردي والعمل على تعبئة كل طاقات شعبنا وزجها في النضال الديمقراطي السلمي بمختلف أشكاله والتي تعتبر الانتخابات البرلمانية أحد أهم أشكالها ومن خلالها يمكن أن يلعب الشعب الكردي دوراً أساسياً ليس في إيجاد حل ديمقراطي للقضية الكردية فحسب ، بل في رسم سياسات وخيارات تركيا المستقبلية إذا ما تم استثمار وتوظيف الكتلة السكانية الكردية بالشكل النضالي والسياسي والاستراتيجي المناسب .


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


رسالة من الكاتب الأمازيغي سعيد بلغربي إلى جريدتنا 


تحياتي


الأستاد الكريم توفيق عبد المجيد لقد وصلتني مادتكم القيمة، وأشكرك على الإهتمام الذي آليته للحوار الذي أجريته مع الأستاذ جورج كتن، وأتمنى أن يكون الحوار بداية لحوار أمازيغي كردي- كردي أمازيغي، وكما أتمنى من جريدكتم  القيمة أن تنشر موادا عن الأمازيغ وأن يكون هناك تبادل ثقافي بين الحضارتين الكردية والأمازيغية.


وهذه مدونتي الشخصية يمكن لكم أن تقتبسوا منها موادا لنشرها في جريدتكم . � HYPERLINK "javascript:ol('http://www.isuraf.jeeran.com/said');" �http://www.isuraf.jeeran.com/said�


وتقبل تحياتي النبيلة .


سعيد بلغربي


 �











































































































































































































































































































































































































































































































