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 عروبة سورية والخطر الكردي المزعوم – الأستاذ محمود الملا 





لا يختلف اثنان بأن هاجس الخوف الذي بدأ ينتاب الوسط الشوفيني والعنصري البغيض في سورية , وذلك بالتهويل من الخطر الكردي المزعوم , والمهدد لعروبة سورية , قد بدأ مع بدايات عملية الوحدة , التي تمت بين النظامين السوري والمصري , في ذلك الوقت , وقيام الجمهورية المتحدة , في (22/2/1958 ) وسط نهوض قومي عروبي عارم , طرحت خلالها شعارات قومية لذا لم يكن مستغرباً قط , أن تعمد حكومة الوحدة على تضييق الخناق على الشعب الكردي , وذلك من خلال تعرض قيادته السياسية للملاحقة والتعذيب والسجون , والتي كانت في السنوات الأولى من التأسيس , هذا وبعد انهيار حكومة الوحدة الفتية , والتي كانت خطوة جبارة ترنو إليها أفئدة الجماهير العربية وخاصة في سورية وذلك في (28/9/1961) وقيام ما سمي في ذلك الوقت بحكومة الانفصال وكانت أولى الخطوات التي لجأت إليها تلك الحكومة تغيير اسم الجمهورية السورية إلى الجمهورية العربية السورية وإخراج اسطوانة مشروخة تعزف فيها جوقتها الإعلامية ألحاناً يائسة حول تسلل كردي من تركيا إلى الأراضي السورية في محاولة يائسة منها لتبرئة ساحتها السياسية وذلك جراء ما أقدمت عليه من فعل أدى إلى القضاء على أول تجربة وحدوية , كانت الجماهير العربية تبني عليها آمالاً كبيرة وأخيراً تفتقت ذهنية حكومة الانفصال عن ابتكار جديد وغريب في نفس الوقت وهو عملية الإحصاء السيئة الصيت والتي جرت حصراً في محافظة الحسكة في (5/10/1962) وخلفت وراءها حالات وصور مأساوية يندى لها جبين الإنسانية في هذا العصر وبعد سقوط حكومة الانفصال واستلام البعث لمقاليد السلطة في سوريا وذلك في (8/3/1963) توالت الإجراءات والقوانين الاستثنائية الجائرة بحق أبناء شعبنا الكردي في سوريا من حزام عربي أقيم في المناطق الكردية ، اسكن فيه عرب جيء بهم من محافظتي حلب – الرقة , إلى تعريب أسماء البلدات والقرى الكردية ناهيك عن التضييق الاقتصادي والعمل على تفشي البطالة في الوسط الكردي من خلال حرمانهم من التوظيف والعمل في دوائر ومؤسسات الدولة كل ذلك بغية اضطرار أبناء شعبنا إلى الهجرة وترك مناطق سكناهم التاريخية ، وهنا نتساءل ويتساءل معنا الكثير من الغيارى عرباً وكورداً , وأقليات أخرى لماذا كل هذا الحذر والخوف اللامشروع من الوجود الكردي على أرض آبائهم وأجدادهم , وهل أن سوريا من بين كل دول العالم توجد فيها أكثر من قومية واحدة كي تبرر لنفسها ما تخططه وما تنفذه من مشاريع عنصرية بغيضة بحق أبناء شعبنا ؟ ثم لماذا الهروب من الحوار وإتباع سياسات التهميش والإقصاء بحق الغير وعدم الاستفادة من خبرات وتجارب الدول التي حلت هكذا قضايا قومية في بلادها ؟ وهنا وفي ظل هذه الظروف الدولية والإقليمية البالغة الخطورة والتعقيد وما تتعرض له سوريا من ضغوطات وتهديدات ومؤامرات تمس سلامتها وأمنها الداخلي , نعتقد جازمين بأنه قد آن الأوان للقيادة السياسية الحاكمة في سوريا كي تعيد النظر في حساباتها داخلياً وخارجياً .


إن إشاعة الديمقراطية في البلاد وسن قانون عصري للأحزاب واحترام حقوق الإنسان وإنهاء حالة الطوارئ والأحكام العرفية ومكافحة الفساد ورفع الغبن عن كاهل أبناء شعبنا الكردي , كل ذلك يؤسس لوحدة وطنية صادقة ومتينة .


إن تمتع المكونات غير العربية في المجتمع السوري بحقوقها الديمقراطية والقومية لا يشكل أية خطورة على عروبة المكون العربي الأكثر عدداً في البلاد ,بل يعزز من موقعه وصموده على الصعيدين الوطني والقومي , وهكذا فإن سوريا متكاتفة ومتضامنة بكافة مذاهبها وأطيافها الوطنية والقومية ستكون عصية على النيل منها بسهولة . 





هل يتضعضع التحالف القومي العربي الإسلاموي … بقية 


بذلك انزلق التيار القومي والإسلام السياسي السني إلى العنصرية ضد من يدعونهم "الفرس المجوس" مع إضافتهم للعدو الخارجي: الغربي الإمبريالي الصهيوأمريكي زائد الصفوي!!، ففي المؤتمر القومي العربي المنعقد في البحرين، عرض شريط فيديو يصف الشيعة إجمالاً في العراق بالعمالة للصفوية، ويصنف إيران وإسرائيل كعدوين على قدم المساواة.. مما يظهر هشاشة المرجعية الإسلاموية المدعاة لوحدة عربية أو إسلامية، فهي لا تصلح كمرجعية لأطراف الإسلام السياسي المختلفة نفسها، فالصراعات بينها أشد مما بين الإسلام السياسي عموماً والقوى الخارجية. 


وإذا كانت هناك التباسات تشوب الوضع في العراق ولبنان من حيث الانقسام المذهبي التاريخي في البلدين، فإن تضعضع التحالف بل انهياره الكامل يبدو بأجلى صوره في الصراع الاستئصالي الأخير في غزة بين حماس الإسلامية وفتح وفصائل أخرى وطنية ويسارية وعلمانية رغم وجود المحتل، فالصراع بين التيارين تناحري: "إما نحن أو أنتم".  ومن تداعيات الحدث، المماثل "لهزيمة حزيران" فلسطينية، أن ائتلاف المعارضة الأردنية بين حزب العمل الإسلامي وأحزاب متعددة قومية ووطنية ويسارية يكاد ينهار بعد انقسام أحزابه بين مؤيد لانقلاب حماس وآخر يعتبره جريمة بحق النضال الفلسطيني. 


لن نطيل في توضيح مدى الكوارث التي يعد بها تيار الإسلام السياسي مجتمعات المنطقة في المدى القريب وربما تكون أفظع من المصائب التي تسببت فيها الأنظمة القومية الاستبدادية حتى الآن.


لن نخرج من هذه الدوامة المؤلمة إلا بتغليب أولوية الاعتراف بالآخر المختلف الخارجي والداخلي، وأولوية الديمقراطية وحقوق الإنسان وحقوق القوميات على أي شيء آخر، وإقرار العلمانية كوسيلة رئيسية لإنهاء الصراعات بين المذاهب الدينية المتعددة، والتوافق على أن التناقض الرئيسي في بلدان المشرق هو بين قوى التخلف السائدة حالياً والقوى المدافعة عن الحداثة، وأولوية التنمية على أية صراعات مع العدو الخارجي، وأهمية الانخراط في العولمة والمسيرة الإنسانية الحضارية..  








الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





حول الغارات الإسرائيلية على سوريا 


في أوائل الشهر الجاري ( أيلول ) أذاعت العديد من وكالات الأنباء نبأ مفاده أن الطيران الإسرائيلي اخترق الأجواء السورية للتجسس ، ثم بعدها أكدت الحكومة السورية صحة النبأ وبعدها اتضح حسب وكالات الأنباء أن العمل الإسرائيلي لم يكن تجسسياً واستطلاعياً فقط بل تعرضت منطقة داخل الأراضي السورية لقصف إسرائيلي ، وقد أكدت بعض الأنباء تعرض أكثر من موقع للقصف الإسرائيلي ، وكان رد الحكومة السورية على لسان وليد المعلم ( أن سوريا لا تفكر بالرد العسكري على الخرق الإسرائيلي ) … إن هذا الحادث يؤكد من جديد أن دائرة التضييق على سوريا تزداد يوماً بعد يوم ، فبعد الخلافات العميقة بين سوريا والعديد من الدول العربية وخاصة تلك الدول المؤثرة في العالم العربي والإسلامي ( الحكومة السعودية ) وتغيير الكثير من التحالفات الإقليمية والدولية باتت سوريا مستهدفة من أكثر من جهة عربية وإقليمية وفي ظل اختلال موازين القوى لصالح المعسكر الآخر بشكل كبير بعد أن افتقدت سوريا البعد العربي والإسلامي إلى درجة كبيرة(والذي كان يعتبر الرهان عليه منذ البداية خطأ جسيماً ) وفي ظل المتغيرات العالمية الجديدة تبدو سوريا ضعيفة وعاجزة على الرد على أفضح عدوان يستهدف النيل من سيادة سوريا ويستبيح أجواءها وأراضيها ( ورغم أن هذا العدوان الإسرائيلي مدان من قبلنا ) ولكن لابد من التوضيح إن هذا الضعف ورغم وجود العديد من الظروف الموضوعية فإن العامل الذاتي لهذا الضعف تتحمل السلطة وحدها مسؤوليته بعد أن اتخذت قرارها بمواجهة ومعالجة كل التحديات بنفسها وأدواتها الخاصة بمنأى عن مشاركة غالبية الشعب السوري وقواه الوطنية والديمقراطية في هذه المواجهة وتحديد الخيارات المستقبلية فالشعب السوري الذي يئن تحت وطأة الأحكام العرفية وحالة الطوارئ منذ عقود من الزمن ، والذي أفقد المواطن قدرته على التعبير الحر بل حتى التفكير الحر ، كما أن غياب قانون عصري للأحزاب وآخر للصحافة قد حرم القوى الوطنية والديمقراطية السورية من التعبير عن آرائها وأفكارها وبالتالي قدرتها على تحقيق التوازن بين مطالبها المشروعة وبين ترسيخ الوحدة الوطنية كما أن استمرار جميع أشكال الاضطهاد …….    ( البقية في ص 6 )














العدد (394)  أيلول                     2007 م – 2707ك 		      الثمن (10) ل . س








الإسلام والقوميات...والكردية بشكل خاص – عبد المؤمن اليماني – إسلامي متنور 


(سؤال؟ قد يقفز إلى الأذهان عن علاقة القوميات المختلفة بالإسلام وهل هناك تعارض بينهما , بعض  محدودي الفكر قد يتسرع ويعطينا الإجابة بكثير من التباين  بينهما , وبعض المتحمسين إلى  قومية معينة يجدون إلاسلام لايعني إلا قوميتهم ومنهم على وجه الخصوص العرب , وآخرون لا يجدون هذا التعارض على الإطلاق ، وهم من طبقة المتنورين ، الفاهمين بحقائق الأمور ، الذين يبنون نظرياتهم وفكرهم على قواعد علمية؛ وليست عاطفيه . ) �والحقيقة أنا ومعظم القوى السياسيه والتيارات الدينية المعتدلة وعلماء الدين والمفكرين مع التيار الثالث ؛الذي لايجد أي تعارض بين الدين والقومية ، فالقرآن الكريم مثلا: نزل على أربعة عشر حرفاً ؛وبعضهم قالوا أكثر . والإسلام قد راعى خصوصيات الأقوام ولكن اشترط عليهم عدم التمايز على هذا الأساس بل التفاضل لا يكون إلا بمقدارمايقدمه الإنسان من العمل الصالح والخير للناس , ولم يقل أن العربي هو الأفضل بل قال على لسان نبي الإسلام : ( دعوها فإنها مُنتنه ) . �ولكن رب قائل أنّ القرآن نزل بلغة العرب فلهم الأفضلية ؟ والجواب هو : بأن للغة العربية كان الأختيار ، كونها كانت الأكثر تطوراً من غيرها ، وكون نبي الاسلام صلى الله وعليه وسلم كانت لهجته العربية، ومن غير المعقول أن يتنزل عليه الوحي بلغة أخرى ، فجاء القرآن مُعجزاً في كل نواحيه العلمية والكونيه وما كان وما سيكون ، وكان معجزا باللغة التي يتكلم بها قومه من العرب ، حتى قالوا عن القرآن  بأنه "ليس قول البشر"فاعترفوا بقدسيته وعلّوه ، وبعضهم آمن وآخرون ظلّوا على عنادهم  ، فالقضيّة ليست تميزية ، وإنما لإثبات الإعجاز فيما أبدع فيه الإنسان ، كمثل قوم موسى-عليه السلام- الذين أبدعوا في السحر ، فجاءهم الإعجاز من نوعه ، ومثلهم قوم عيسى-عليه السلام-  ولكي لايتبادر الى ذهن أحد العصبية وما شابه اختار النبي سلمان الفارسي الرجل الصالح المؤمن ، وقال عنه أنه  من أهل البيت .�


إلى ما هو أبعد من ذلك عندما قصد بآل البيت أنهم جميع المسلمين على وجه الأرض عربهم وعجمهم  لا بل ذهب رسول الإسلام يؤمن بلا إله ال الله ايماناً قلبياً ويعمل بها هو من آل البيت وأن المسلم  عندما يصلّي على النبي وآلا بيته ( اللهم صل على محمد وعلى آل محمد ) فإنه لايعني  بها أزواجه المطهرين وقرابته الطيبين على وجه الخصوص بل المقصود  بها كل أبناء أمة محمد وكل من يشهد بشهادة الحق وكلمة التوحيد �والأكراد في هذا الشأن كان لهم السبق في الدخول إلى الإسلام منذ منتصف القرن الأول الهجري زمن الأمويين , حتى أنه يقال أن أحد الخلفاء الأمويين كانت زوجته كردية , ومهما يكن من أمر فإن للأكراد قاطني منطقة كردستان على الخصوص سابقة عظيمة ويد بيضاء لصالح الإسلام والمسلمين ، ومنهم كان القائد صلاح الدين الأيوبي محرر الأقصى ومنهم كان القادة في الخلافات الأموية والعباسية وكذلك العثمانية التي كان وجودهم فيها واضحاً ، والتي حمت ودافعت عن حياض الإسلام وحمت حدوده ونشرت العلم في ربوع الأوطان ، فكان لابدّ من استهداف الأكراد في معاهدة فرساي عام 1922م بسويسرا، لأنهم الرديف الأول لنصرة قضايا العرب والمسلمين ، بل هم متقدمي الصفوف ، وربما كانوا يعتبرونهم الوريث الشرعي لدولة الخلافة العثمانية، على هيئة مارد عملاق آن وقت ظهوره ، ليعيد للأمة مجدها ووحدتها وسؤددها ، فتمت محاصرته والتآمر عليه ؛ من قبل الدول الاستعمارية ،وتم تقسيم منطقتهم الواسعة كردستان ، الغنية بالنفط والخيرات التي وهبها الله ايّاها على الدول المحيطة، ليعانوا بعد ذلك الأمرين من الضياع والشتات وتفريق الأحباب،وهضم الحقوق في ظل حكومات لا تعترف بحقوق الإنسان ولا تؤمن بالأديان ولا بالإنسان ،ولا بالتشريعات السماوية ولا الأرضية ،ومنهجها في ذلك الاستبداد والطغيان ،مما دفعها إلى قتل عشرات الآلاف منهم دون رحمة ،في كل من سوريا وإيران والعراق وكذلك على عهد أتاتورك في تركيا هذا ماعدا تخريب مدنهم وقراهم فوق ساكنيها إضافة إلى المجازر الجماعية التي ارتكبت بحقهم على مسمع ومرأى العالم ،والتي سكت عنها ولا يزال يسكت عن الجانب الإيراني وانتهاكاته الفظيعة بحقهم وحق الأقليات ، وكذلك الحال مع الأكراد في سوريا المحرومين من أبسط حقوقهم المدنية ،هذا ما عدا المجازر والانتهاكات التي ترتكب بحقهم وحق قياداتهم ،كما ترتكب بحق جميع شعبنا السوري �
�



رسالة الدكتور محمد أحمد البرازي من كرد قرغيزستان إلى هيئة تحرير دنكي كرد





تحية كردية أرشها إلى جريدتكم المركزية ، وهنا في آسيا الوسطى أنا الوحيد أتقن العربية وآسف هناك أحياناً أخطاء كتابية والسبب عدم وجود كيبورد عربي ( لوحة مفاتيح ) وبصراحة منذ أكثر من عشرين سنة هاجرت  من غربي كردستان وتعلمت من آل البرازي ، وكتبت لعدة جرائد كردية عن كرد الدول المستقلة وهم كانوا منسيين في تاريخ الكرد وحتى الآن لا أخ يقول بأن كردستان مجزأة إلى خمسة أجزاء ، جزء في الاتحاد السوفييت السابق كان منسياً وهذا الجزء هو كردستان الحمراء التي تأسست في عام 1929 وانتهت في عام 1933  وكانت عاصمتها (لاجين ) وعدد سكانها (54) ألف نسمة ومن أهم مدنها كوبلتلي – زنكديلان وغيرها ، وأول رئيس لها هو غوسين غاجييف ( حسن جاجييف ) وهذا موجز بسيط وهذا موجز بسيط أبعثه لكم ، على كل حال سيكون بيننا مراسلة دائمة .





 





المواقف الفرنسية الجديدة ومدلولاتها الإٌقليمية 


لقد كانت فرنسا معادية بشدة للحرب على العراق ، ولم تشارك فيها البتة ، بل ظلت على الدوام تنتقد الموقف الأمريكي فيه ، وحمّلت الإدارة الأمريكية في الكثير من المرات تدهور الأوضاع في المنطقة ، وقد راهنت فرنسا في موقفها على معارضة العديد من الدول العربية الحرب على العراق خاصة فيما يتعلق بالأجندة المعلنة للإدارة الأمريكية وهي     (تحقيق الديمقراطية في المنطقة ) الأمر الذي يقلق حتى تلك الدول العربية الحليفة لأمريكا ، واعتقدت فرنسا أن معارضتها تلك إلى جانب بعض الدول العظمى ( روسيا – الصين ) سوف تحقق لها أمرين :


ازدياد ارتباط بعض الدول العربية معها وبالتالي ازدياد تحقيق مصالحها الاقتصادية والسياسية في المنطقة العربية .


إن الصعوبات التي تلاقيها الإدارة الأمريكية قد تؤدي إلى تغيير موقفها وبالتالي ستوظف لصالح الموقف الفرنسي وستبرزها كأحد أهم القوى المؤثرة في صناعة القرار الدولي تماثل في تأثيرها موقف أمريكا ، ولكن الأمور سارت بعكس التوقعات الفرنسية فلا المواقف الفرنسية والروسية والصينية إضافة إلى الصعوبات في العراق نجحت  في تغير موقف الإدارة الأمريكية ولا فرنسا نجحت في تطوير علاقاتها مع الدول العربية أكثر من ذي قبل بل إن جميع التطورات التي حصلت في المنطقة بدت وكأن فرنسا غير معنية بها  أو على الأصح إن تلك التطورات ستحصل بمعزل عن الدور الفرنسي وحتى عن وجوده مما سيحرمها من أية امتيازات مستقبلية في المنطقة طالما أنها لم تشارك فيها ، أدرك الرئيس الفرنسي ساركوزي هذه المعادلة بعمق فكان لابد من مواقف تعيد لفرنسا دورها ومصالحها وهيبتها في المنطقة ، لذلك لم تكتف فرنسا باللحاق بالدور الأمريكي والبريطاني أو الأوربي بغية مشاركتهم في الحصول على بعض الامتيازات وحماية مصالحها الحيوية بل تجاوزت ذلك للبرهان على عدم تبعية فرنسا للموقف الأمريكي وقدرتها ليس المشاركة في هذا الدور بل أيضاً قيادته ، لذلك أبدت فرنسا موققفاً متشدداً تجاه إيران وبرنامجها النووي أكثر من جميع الدول المعنية بها سواء لجهة المطالبة بفرض عقوبات أشد على إيران من قل المجتمع الدولي أو لجهة منع الشركات الفرنسية من التعاون مع إيران في هذا الصدد وحتى التلويح الصريح بالخيار العسكري ضد إيران إذا لم تتراجع عن برنامجها النووي إضافةإلى تحذيرها ولهجتها المتشددة تجاه سوريا في حال تدخلها  في الشأن اللبناني خاصة في قضية انتخاب رئيس الدولة واستعدادها للانفتاح على دمشق إذا تعاونت في هذا الصدد .


إن الموقف الفرنسي الجديد والمغاير تماماً لمواقف شيراك نعتقد أنه نتيجة قناعة راسخة لدى الفرنسيين بأن التغييرات في المنطقة ستحصل بغض النظر عن الموقف الفرنسي المؤيد أو المعارض لهذه التغييرات ، لذلك جاء القرار الفرنسي بالمشاركة القوية والفاعلة في هذه التغييرات ، بل حتى العمل على قيادتها في أكثر البؤر توتراً ( إيران – سوريا – لبنان ) بغية ضمان مصالحها الحيوية الاستراتيجية في المنطقة ، إن الموقف الفرنسي الجديد له مدلولات عميقة يجب الوقوف عندها واستيعابها وتتلخص بـ ( إن المنطقة مقبلة على تغيرات كبيرة ونوعية ) ويجب على الكل الاستعداد لها ولاستحقاقاتها .


برقية منظمة النمسا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي 


إلى الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق الشقيق


 برقية تهنئة : الأخوة المحترمون في الحزب الديمقراطي الكردستاني من قلوبنا المليئة بالحب والوفاء لنهج البارزاني الخالد نرفع لكم أسمى آيات الحب والتقدير بهذه المناسبة التاريخية العظيمة للذكرى الرابعة والستين لثورة أيلول المجيدة هذه الثورة المعاصرة التي قادها رمز أمتنا الكردية الزعيم الخالد مصطفى البارزاني وسطرت ألمع البطولات وروح الفداء في التاريخ الكردستاني ومنطقة الشرق الأوسط وشهد لها العالم جميعآ كثورة مثالية انتهجت روح الفداء والتضحية والقيم الحميدة للدفاع عن حقوق شعبنا الكردي وآماله ، فرغم الانتصارات والانتكاسات التي شهدتها ثورة آيلول المجيدة والآلام والمآسي التي تعرض لها شعبنا إلا أن ثقة أبناء الثورة بالإنتصار كانت فوق كل اعتبار وثمرة الانتصار رآها العالم جميعآ في الجزء المتحرر من كردستان بقيادة الرئيس المناضل مسعود البارزاني وصمود أبطال البيشمركة والذين أكملوا مسيرة النضال لتلك الثورة التي كانت القوة الداعمة لكل الحركات السياسية والثورية في كافة أجزاء كردستان فالمسيرة لم تنتهي بعد فأبناء الشعب الكردي على ثقة كبيرة بهذه الثورة التاريخية وقيادتها الحكيمة والوطنية فالثورة التي استطاعت أن تحقق الكثير من الأهداف الاستراتيجية لن يصعب عليها تحقيق ما يحلم به الشعب الكردي ففي هذه المناسبة نتقدم بتهانينا القلبية الحارة لعائلات الشهداء وذويهم وننحني إجلالآ لدمائهم الطاهرة وتهانينا لكل أبناء كردستان ولكل إخوتنا في الحزب الديمقراطي الكردستاني  .منظمة النمسا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا - البارتي .


إلى القراء الكرام :


نتقبل ملاحظاتكم واقتراحاتكم بصدر رحب ، كما نرحب بمساهماتكم في دنكي كرد ، على الإيميل التالي :


� HYPERLINK "mailto:Dengekurd06@gmail.com" �Dengekurd06@gmail.com� ، كما ندعوكم جميعاً لزيارة موقع البارتي على الرابط : www.pdksy.net











سيبقى البارتي نسراً يسمو في سماء كردستان … بقية 


مرير وتضحيات جسيمة قدمها البارتي ومعه اليكيتي وغيرهما من الأحزاب الوطنية الكوردستاينية عبر تهيئة وتسييس أجيال متتالية من أبناء شعبنا الذين تحولوا جميعاً صغاراً وكباراً ونساءً ورجالاً ـ عندما تطلّب الواجب القومي ـ إلى بيشمركة بواسل دافعوا بصلابة عن وجودهم القومي الأصيل، واليوم نجدهم قد تحولوا لا بل تطوروا إلى كوادر إدارية تقود المجتمع وترعى شؤون المواطنين قدر المستطاع. 


وإنّ هكذا سلوك إيجابي للبارتي الذي إستطاع التواصل مع باقي الأحزاب الكوردستانية الأخرى من خلال تقديم الدعم اللازم لها ومحاولة إشراكها في إدارة شؤون الإقليم بشكل توافقي...، إن دلّ على شيء إنما يدلّ على أنه حزب قد كَبُر قامة ومقاماً ومعرفة وأصبح ذو مستوى سياسي أكبر من أي خلاف صغير أو ثأرٍ قديم أو أية وصفة أخرى مسبقة الصنع قد تأتيه من قبل هذا الطرف المتربص بقضيتنا أوذاك المتحيّنْ لأخطائنا والمراهن على الإستفادة من إختلافاتنا ومن بعض هفواتنا ماضياً...، ليس هذا فحسب لا بل إنه قد أثبت بجدارة أنه طرف عقلاني قادر على إصلاح ذاته والمصالحة مع الآخرين ليؤدي بصدق وأمانة رسالة كوردستان العراق وفق مسار توافقي حضاري موّفق ومتوافق مع مجمل العملية السياسية الجارية بصعوبة في العراق الفدرالي الجديد.


وللعلم فإنّ هذه المكاسب السياسية التي تم إستحصالها كثمرات طبيعية لحوارات مضنية وجهود مشكورة بذلتها قيادات وكوادر البارتي مع قيادة الأحزاب الكوردستانية الأخرى بقصد ترتيب البيت السياسي الكوردستاني الذي كان وسيبقى بحاجة ماسة إلى المزيد من الألفة والتفاهم والتقويم...، هي مكاسب حيوية تستحق تقدير وإحترام كل الكوردستانيين في كل مكان، لأنها خطوات هامة من شأنها ضمان توفير مستلزمات إستكمال نيل الحقوق القومية المشروعة لشعب كوردستان الذي صمد طويلاً حتى نال ما ناله من إستحقاقات قومية ديموقراطية.


وفي الختام...، نرى من واجبنا الأخوي أن نشُدّ على أيادي إخواننا في بارتي ديموقراطي كوردستان الشقيق ونقول: بورِكَتْ جهودكم...، وشُكِرت مساعيكم...، وسدّد الله خطاكم...، وهنيئاً لنا بكم ونحن نستذكر وإياكم ذكرى إندلاع ثورة إيلول المجيدة...، ومعاً نحو نصر سياسي جديد...، وكل مناسبة وأنتم أكثر رونقاً وألقاً...، ومن تجاربكم وخبراتكم نستفيد...، وكلنا أمل في أن يسمو نسرنا البارتي فوق أنحاء كوردستان ليوفر الأمن والإستقرار لشعبنا المقهور.


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


مواقع تنشر جريدة دنكي كرد : موقع الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي - موقع باخرة الكرد – موقع ولاتي مه – موقع كرد ميديا – موقع شرمولا – موقع الحقيقة والحوار .


وصلت إلى هيئة تحرير دنكي كرد عشرات الرسائل لكبار الكتاب والشخصيات وجهات ومواقع أخرى نذكر بعضاً منها :


الأستاذ رياض سيف رئيس إعلان دمشق – الأستاذ غسان النجار إسلامي متنور – الأستاذ جورج كتن صديق الشعب الكردي – الأستاذ جواد الملا – الأستاذ عبد المؤمن اليماني كاتب إسلامي متنور – الدكتور محمد أحمد البرازي – الدكتور عبد الحميد خليل – الدكتور أحمد الخليل - الدكتور إسماعيل حصاف – الأستاذ ناصح رحماني من كردستان إيران – الدكتور شيرزاد زكريا من كردستان العراق – الأستاذ جاسم المطير – الإعلامي والصحافي الكردستاني الأستاذ كفاح محمود كريم – الكاتب السوداني علي بداي – الكاتب الأمازيغي سعيد بلغربي – الكاتب المصري عادل ندا – الأستاذة بهية مارديني – الدكتور عبد الحميد خندرش من نيوزيلاندا – محمد أحمد بافي بروسك من دبي – منظمة هود – مكتب شيخ الشهداء – موقع برتوك – موقع حوارات – موقع نحو ثقافة ديمقراطية .


منظمة ماف تعقد مؤتمرها السنوي 


عقدت منظمة حقوق الإنسان في سوريا – ماف مؤتمرها السنوي ، وانتخبت مجلساً للأمناء من 13 عضواً وأصدرت بياناً حول أعمال المؤتمر . إننا في هيئة تحرير دنكي كرد نهنئ منظمة ماف بمؤتمرها السنوي ونتمنى لها المزيد من التقدم والازدهار في مجال الدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة والشخصية في سوريا ونشر ثقافة المجتمع المدني وإيلاء اهتمام خاص بواقع شعبنا الكردي من زاوية اختصاصاتها باعتباره المكون الأكثر اضطهاداً من جميع النواحي القومية والإنسانية والحقوقية .


هيئة تحري دنكي كرد 


من نشاطات منظمة دمشق للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا – البارتي 


مشاركة فرقة أزادي بمهرجان على مسرح الحمراء وتحت رعاية وزارة الثقافة و الاعلام والتنمية الاجتماعية والقاء كلمة على المسرح باسم فرقة ازادي ، حيث تضمنت هذه الكلمة ما يلي :


السيد راعي الحفل ، السادة الأفاضل ، الحضور الكريم 


يسعدني ويشرفني باسم فرقة ازادي للفلكلور الكردي في سوريا أن أتقدم بالشكر الجزيل لكل من ساهم في انجاز هذا المهرجان والذي سيتيح المجال لنا لتقديم أحد الروافد الجميلة والعظيمة والاساسية للثقافة و الفلكلور السوري وهو الفلكلور الكردي في سوريا لجمهورنا الحبيب .


فسوريا مهد الحضارات وتعيش على أرضها أغنى و أعرق الثقافات في المنطقة , هذه الثقافات المختلفة والتي تشكل مصدر غنى وامتياز بتعايشها وتلاحقها .


فكم هو رائع هذا التنافس الشريف و الجميل بين الفرق المشاركة وكم هو رائع هذا التلاقح والتعايش بين مختلف روافد الثقافة السورية والذي يعكس حقيقة وواقع التعايش المجتمعي في بلدنا ونتمنى أن يتجاوز هذا الواقع الطابع الاستعراضي والمناسباتي ليرسخ هذا التعايش الثقافي في دستور البلاد , فسوريا بلدنا جميعا ولدنا على أرضه واستنشقنا من هوائه العليل وشربنا من مائه الرقراق وسنموت وندفن في ارضه المقدسة , هذا هو قرارنا وهذا هو خيارنا .


فلتكن سوريا بلد كل السوريين بمختلف مكوناتهم كما عبر عنه هذا المهرجان الرائع .


ولكم شكرنا وتقديرنا وبكل المحبة نستودعكم بل نلقاكم في القريب .
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كرد قرغيستان – بقلم الدكتور محمد أحمد البرازي 





قرغيستان يقع في أسيا الوسطى وواحد من الجمهوريات الاتحاد السوفيتي , حصلت على استقلالها في 1991 . و عدد سكانها حوالي خمسة ملايين نسمة.


عاصمتها: بشكيك و عدد سكان بشكيك حوالي واحد مليون,


أهم المدن في قرقستان: بشكيك,جلال أباد,أوش., طلاس,جوسك,أيسكول,و غيره.


من أين أتو الكرد إلى قرغيستان: طبعاً الكرد موزعيين إلى أنحاء العالم بسبب ظلم و المعاناة السياسية و الاقتصادية هجروة الكرد إلى الخارج وطنهم المقسم  بين العرب والفرس والترك, رغبةً بالعيش الكريم والخلاص من جور محتلي وطنهم .....


أما كرد قرغيستان  أصلهم من الكرد الشمال وأتو إلىروسيا اليصرية بعد الحرب العالمية الاولى و فيما بعد اغلق الحدود بين الدولة التركية و ألاتحاد السوفيتي السابق و عاشوا في قفقاس و كردستان الحمراء أما بعد أنحلال كردستان الحمراء بعدة سنوات بدأ التهجير القسري للكرد من قفقاس إلى أسيا الوسطى ومنهم إلى قرغيستان, وأول هجرة أتوا إلى قرغيستان كانت عام 1937 و ثاني هجرة قسرية في عام 1944 أي قبيل أنتهاء الحرب العالمية الثانية و سبب الهجرة كما ذكرنا سابقاً أسباب غير مقنعة. أتهم السلطة ستالينية بأن الكرد تجسس للصالح الاتراك و منهم يقول بسبب قربهم من الحدود التركية وهذا خطر علىألامن أتحاد السوفيتي , ,أعتقد  بأن أثناء الحرب العالمية ثانية كان سببان رئيسان لهجرة الكرد إلى أسيا الوسطى وكازخستان :  السبب الاول بأن اصل الكرد اري و كان المان الاريين ولهذا جاء  حقد ستالين على الكرد  بشتهم إلى حيث لا يدري و في هذا ألاثناءو كما يقول شكري خدو بأن كل من كان يأتي منه رائحة الكرد كانوا يحولون أمحائه من الوجود أما السبب الثانيو هو الاهم  كان عشيق والداة ستالين كردياً و أسمه شيركو وحتى يومنا هذا قبر شيركو بجانب قبر السيدة والداة ستالين , و هناك سبب أخر يقال بأن السيد باقيروف  كان


يحقد الكرد بسبب تعاطفه مع الاترك و هو كان ينقل للسيد ستاليين أخبار غير صحيحة عن الكرد و يحاول  طرد الكرد من القفقاس و كوردستان الحمراء أو أمحائهم من خرطة الاتحاد السوفييتي.


إذا وجود الكرد في قرغيستان هم هجرو من كردستان الحمراء إلى قرغيستان بشكل الهجرات القسرية.


و قسم من الكورد أتوا إلى الاتحاد السوفيتي بعد الحرب العالمية الاولى من كردستان الشمالية ( تركية) و يقول أغلب كرد قرغيستان بأن أصلهم من قضاء وان و هجروا من وان إلى القفقاس بسبب ظلم التركي للشعب الكردي , بحثاً للامان, و لكن هناك أيضاً ألحق بهم الضرر و الظلم من قيبل النظام الشيوعي الستاليني؟


هكذا أتوا الكرد إلى قرقستان....


عدد الكورد في قرغيستان : من 25 إلى 30 الف نسمة,


يتالف من العشائر : بروكة ,جلاليين, مرتفة,سيدا,


ماذا يعملون الكرد في قرقستان : تقريباً يعملون في جميع المجلات و لكن بشكل عام في الزراعة  و الصحة,  ,وفي دوائر الدولة وخصوصاً في مجال  الشرطة,و في تدريس,


أماكن تواجد الكرد : بشكيك,جلال أباد,أوش,طلاس,أيسكول.


أكلات الكرد قرقستان:غرار و هي تتالف من الرزوالبن و الخضروات .خوشلامة وهي تتألف من للحم مدهن يقلى بشكل جيد يضيف إليه البصل و البطاطة دون أن يحركوها و من ثم يرشون فوقها الخضروات.وغيره من الاكلات الكردية كا دولمة,و جيك,ومنخال. 


الزواج عند الكرد في قرقيستان:يقول الرجل الطاعن في  السن في السابق أهالينا يخطبون لنا دون أن نعلم من هي العروسة,و لا عروسة تعرف عريسها وزوج المستقبل. أما الان  ساد تطور حضاري قليلاً, الشاب يرى العروس في المناسبات والاعراس و يقول لوالده أحب الزوج من فلانة ؟و الوالد يطلب البنت من أبيها  فإذا وافق تتم  الخطبة و الزواج, 


سألت كيف يصير الزواج. أجابني بتفصيل: قبل كل الشيء عندنا الفاتحة= ألاب والام و بعض من الاقرباء العريس يذهبون إلى البيت العاروسة و يطلبون منهم البنت إذا وافقوا يقدمون لها في النفس اليوم الذهب , بعد الفاتحة يأتي الخطبة و في الخطبة نعمل الحفلة في بيت  والد العروس و أقرباء و الاصدقاء العروس وأهل العريس يقدمون الهدايا لعروسة؟


ومن ثم موعد الزواح يحدد في الخطبة, و تقام جفلة العرس ,و ممكن تاجيل العرس سنة أو أكثر لحدوث مكروه أوطارئ ما.


مراسم الوفاة: تتم حسب الشريعة الاسلامية.. المتوفي سواء كان رجلاً أو إمرأة و شاباً أو مسن¸, يقول كورد قرغيستان سابقاً كنا ندفن الميت و لم نحلق ذقننا للمدة أربعين يوماً. ونلبس السوادو لم نسمع الموسيقى و نمنع أي حفلة أو زواج للمدة سنة أو أكثرو لكن عملنا اجتماع لتغير القليل من العادات القديمة ,الان بعد الدفن سبعة أيام و من ثم الجميع أحرار و ممكن يسمع الموسيقى أو يتزوج أو أي شيئ يعمل هو حر,و لكن عائلة الفقيد تحزن   لمدة طويلة.


أما  الاحتفال بأعياد الميلاد تتم بشكل نظامي .حيث  يقول رئيس فيدراسيون كرد قرغيستان  لقد ورثنا هذه العادات من الشعب الروسي وخصوصاً في الفترة الاخيرة و نحتفل بيوبيلي  و غيره,أغلب الكورد يحتفلون عيد ميلادهم في المطاعم و يصرفون ليس أقل من 5الف دولار .


و لازال الكورد في القرغيستان .يحتفلون  بيوم طهارة أولادهم .و يدعوا الضيوف من جميع الاماكن و كأن هذا العرس و يوجد عندهم( الكريف)الذي يصبح كريف يحمل نصف نفقات المصروف الحفلة و يصبح قريب لهم ولا يجوز للطفل يتزوج منهم أو بالعكس.


الفيدرسيون:


كورد قرغيستان كانو مشاركون في الفدرسيون الكرد أتحاد السوفيتي الذي أسسه بابايف محمد سلو في عام .1988.و كان ممثله في قرغيستان السيد شيخ رمضان محمدوفيج سيدوف ……						( البقية في الصفحة 7 ) 














أحداث أيلول 2001 إعادة بناء للعلاقات الدولية


إن أحداث الحادي عشر من أيلول سبتمبر 2001 أحدثت انقلاباً جذرياً في مفاهيم الأمن والاستقرار الدوليين ، وارتجاجاً كبيراً في السياسة الدولية الذي أدى بدوره إلى تسونامي في العلاقات الدولية التي تعرضت لتغيير شبه شامل وظهور خطاب سياسي يتميز باعتماد الشدة والحسم في مواجهة الإرهاب الدولي الذي طالت يده أعتى وأقوى دولة في العالم حيث تغيرت معالم السياسة الدولية ، وظهرت تحالفات جديدة ، وألغي بعضها ، وسادت موجة من الرعب والخوف والترقب لأن الكل على يقين بأن أميركا قد تهيج وتموج ، وليس صدفة أن يعتبر بعض المحللين الغربيين بأن القرن الحادي والعشرين قد بدأ من 11/9/1/2001 لأنها بداية حقبة جديدة في إدارة العالم .


إن أي حدث له خصوصية ويترك تداعياته التي تكون تأثيراتها مرتبطة بحجم الحدث ونوعيته ، إن تداعيات أحداث أيلول 2001 كانت صاخبة ومدوية في العالم أجمع ، وكارثية من الناحية الإنسانية في الولايات المتحدة بسبب آلاف الضحايا من لمدنيين العزل ، وسنتطرق الآن وبقراءة سريعة للذي كان بعد 11/9/2001 :


ليس بمقدور أحد الآن أن يشكك في جدية الولايات المتحدة وحلفائها في الحديث عن الإصلاح في العالمين العربي والإسلامي ، حيث يعتبر هذا تحولاً كبيراً في السياسة العالمية منذ أحداث أيلول 2001 ، تبنت أميركا سياسة أو بالأحرى إستراتيجية الحرب على الإرهاب والتي دشنتها بالحرب ضد تنظيم القاعدة في أفغانستان 2002 وبالتأكيد في سياق الإستراتيجية ذاتها كانت عملية تحرير العراق 2003 ، هاتان الحربان اعتبرتهما الولايات المتحدة حرباً على الخطر المباشر للإرهاب وفلول المنظمات التي كانت ترى واشنطن وقوفها وراء أحداث 11/9/2001 بعد أفغانستان والعراق لم تقف أميركا مكتوفة الأيدي حيث بدأت بإعلان مشروع ( الشرق الأوسط الكبير ) في عام 2004 وتم التصديق عليه وبإصرار أميركي من قبل مجموعة الدول الثماني ، هذا المشروع اذي يستهدف منع ظهور الإرهاب ، أو بالأحرى تجفيف منابع الإرهاب أي إيجاد مجتمعات ديمقراطية وباقتصاد مزدهر يسودها التسامح الثقافي حتى لا تكون منتجة للإرهاب .


إن الجديد والمتميز في هذا كله هو أن الولايات المتحدة بدأت بإجراء تغييرات في قائمة أولوياتها في منطقة الشرق الأوسط ، حيث بدأت تضع على رأس أولوياتها المعلنة في المنطقة بناء الديمقراطية ، بعد 11 أيلول 2001 ، أما قبل ذلك وعلى مدى الخمسة عقود الأخيرة لم تكن تلك أولويات الولايات المتحدة في المنطقة على الأقل ، ربما كانت هذه من أولوياتها في مناطق أخرى من العالم ، كانت الأولويات الأميركية في الشرق الأوسط والعالم العربي تتمثل بثلاثة أحداث ثابتة وكلاسيكية في سياسة المنطقة وهي : 


ضمان الحصول على البترول 


حماية أمن إسرائيل 


مواجهة المد الشيوعي وإبعاده عن المنطقة 


إن ما يجب أن ندركه هنا بأن أي من هذه الأهداف بالنسبة للأمريكان لم يكن يتطلب أو يستلزم نظماً ديمقراطية بقدر ما كان يستلزم نظماً قوية وصديقة للولايات المتحدة حتى ولو كانت نظماً كلاسيكية محافظة أو عسكرية ديكتاتورية ، ولكن هذا كله بدأ يتغير حيث تدفق البترول آمن ومضمون ، وإسرائيل أقوى دولة في المنطقة مع ترسانة نووية هائلة ، والخطر الشيوعي قد زال بسقوط الاتحاد السوفياتي ، لكن التغيير لم يدفع الولايات المتحدة للسعي إلى بناء الديمقراطية إلا بعد أحداث أيلول 2001 حيث بدأت أميركا بالضغط المتواصل على الأنظمة الحاكمة في المنطقة للقيام بعمليات الإصلاح في مجتمعاتها وفي مقدمتها الإصلاح السياسي وفتح مجال الحريات ، وبناء مجتمع مدني يحمي حقوق الإنسان وكرامته ، وتبني الإصلاح الاقتصادي والقضاء على بؤر الفقر والحرمان التي تكون تربة خصبة للإرهاب والتطرف .


ومن تداعيات أحداث أيلول التقارب الأمريكي الأوربي ، حيث كانت سمة الفتور والبيروقراطية سائدة في العلاقات بين أوربيا والولايات المتحدة ، لكن أحداث أيلول 2001 أيقظت أوربا من غفوتها واسترخائها حتى أيقنت بأنه لا مجال من التكاتف والتحالف مع الأصدقاء لمواجهة الإرهاب الذي يقبع - حسب تقديرات الأوربيين – خلف أبوابهم ، لذا كان التقارب الأميركي – الأوربي أصبح أكثر جدية ولصالح أميركا في ميزان العلاقات الدولية ، فالموقف الأوربي المساند لأميركا بالدعوة للإصلاح في العالمين العربي والإسلامي خير دليل على هذا التقارب ، والضغوطات التي مارستها أوربا بدورها على دول الشرق الأوسط قد اثمرت إلى حد ما ، حيث بدأت الأنظمة العربية برفع شعارات الإصلاح الليبرالية ، فبدأت المنظمات والجمعيات غير الحكومية بالظهور ، وفتحت أحياناً ملفات حقوق الإنسان المغتصبة من قبل الأنظمة ، حيث تم فضح الممارسات الغامضة بحق المثقفين وأرباب الفكر والقلم ، وبدأت شعوب المنطقة بتبني شعارات الإصلاح والتغيير والخروج بالبلاد من ظلمة الاستبداد والتخلف ، ولم يكن شعبنا الكردي بمعزل عن هذه التحركات حيث ضم صوته إلى أصوات شعوب المنطقة وفي جميع أجزاء كردستان مطالباً بحقوقه المشروعة ودوره المنشود في بناء المجتمع ،ونخص بالذكر تلك الانطلاقة الإعلامية والسياسية للحركة الكردية في سوريا إلى مواجهة الأحداث وانضمام الحركة إلى الرتل الديمقراطي في مسيرة المطالبين بالإصلاح والتغيير .


إن التعبير الشائع في السياسة والعلاقات الدولية والذي يقول : ما قبل أيلول أو ما بعد أيلول ، إنما يدل على جسامة الحدث وتداعياته التي أعادت توليف الكثير من المواقف اكثير من المواقف السياسية في النظام العالمي والعوارض الجانبية لأحداث ايلول 2001 مازالت تتفاعل في جسد العلاقات الدولية .


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


إلى القراء الكرام :


نتقبل ملاحظاتكم واقتراحاتكم بصدر رحب ، كما نرحب بمساهماتكم في دنكي كرد ، على الإيميل التالي :


� HYPERLINK "mailto:Dengekurd06@gmail.com" �Dengekurd06@gmail.com� ، كما ندعوكم جميعاً لزيارة موقع البارتي على الرابط : www.pdksy.net











ثورة أيلول … دروس وعبر 


بعد أن يئس الشعب الكردي وقيادة الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق الشقيق بزعامة أب الكرد الخالد مصطفى البارزاني من جميع الوعود التي قطعتها الحكومات العراقية المتعاقبة لحل القضية الكردية على أسس عادلة ،وتنصلت تلك الحكومات من جميع تعهداتها تجاه الكرد وحقوقهم ، لا بل مارست كل أشكال البطش والتنكيل بحق مناضليه ، وفي الوقت الذي كانت تبذل الوعود السخية لحل القضية الكردية كانت الاستعدادات جارية في الخفاء وعلى قدم وساق لتصفية الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق وتصفية القضية الكردية ، وكان القائد الخالد وبحكم تجربته السياسية والنضالية العميقة وكفاءاته الاستثنائية وقدرته على استشفاف المستقبل بنظرة ثاقبة ، كان على إدراك تام بالنوايا الخبيثة للحكومات العراقية ، لذلك في الوقت الذي كان يمد يد الحوار ، بل كان خياره الاستراتيجي فإنه كان في المقابل يؤسس لجبهة داخلية قوية قادرة على مواجهة عنجهية القادة العراقيين, كان يؤسس لقوة كردية قادرة على الدفاع عن النفس وعن الكرد وقضيتهم وقادرة على رد المعتدين, وعلى إجبارهم عن التخلي عن خيار الحسم العسكري واللجوء إلى لغة الحوار, قوة مؤمنة بحق الشعب الكردي ومستعدة للتضحية في سبيله بكل غال ونفيس ، نعم إنهم البيشمركة الأبطال وأسود ثورة أيلول العظيمة .


لقد اندلعت ثورة أيلول بقيادة الخالد مصطفى البارزاني ليس حباً بالقتال أو إيماناً من الخالد بأن الحسم العسكري هو الخيار المفضل ، بل اندلعت كرد واقعي على الاعتداءات المتكررة للحكومة العراقية على كردستان أرضاً وشعباً ، اندلعت لحماية كردستان من دنس الطغاة وأزلامهم ، ولحماية الكرد من الإبادة ، وللحفاظ على الشعب الكردي وهويته القومية من الضياع والاندثار، اندلعت لتقول للمعتدين ( لا يمكنكم النجاح بالحسم العسكري وليس أمامكم سوى المفاوضات ، اندلعت الثورة لإلزام النظام العراقي على القبول بمبدأ المفاوضات ، ولتعزز  موقف وموقع ( البقية في ص 5 )
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سيبقى البارتي نسراً يسمو في سماء كوردستان ليوفر الحرية والاستقرار لأهلها... نوري بريمو





الحزب الديموقراطي الكوردستاني...، كان وسيبقى طرفاً رئيسياً في معادلة الحراك الكوردستاني على طريق تثبيت الحقوق القومية المشروعة لشعبنا المضطهَد عبر العصور...، فقد أضحى البارتي رقماً سياسياً متميزاً يصعب على أعداء أمتنا فكّ شيفرته واختراق إستراتيجيته القومية الديموقراطية التي تم نسجها بصوابية أفكار وتعاليم رمز الأمة الكوردية الراحل مصطفى البارزاني وبحكمة سيادة الرئيس مسعود بارزاني وبصلابة وإخلاص قيادة وكوادر وقواعد الحزب..، وبهمّة وجَلَدْ البيشمركة البواسل وبدماء الشهداء الأبرار وبحسرات الآباء وبصرخات الأيتام وبدموع الأمهات الثكالى وبآهات أهالي الضحايا الذين قدموا أرواحهم قرابين لقضيتنا التي ارتبط اسمها بالبارتي الذي يُعتبَر بحق ربّان سفينة حرية الكورد ومُسَطـّر أحرف كلمة كردستان لأول مرّة في صفحات التاريخ البشري المعاصر.


ففي أواسط الأربعينات من القرن الماضي وُلِدَ البارتي ليثور ويكافح ضد الظلم...، وفي نهاية الخمسينات وبداية الستينات اندلعت ثورة أيلول التي تعتبر محطة هامة في تاريخ خوض البارتي للكفاح المسلّح دفاعاً عن حقه المشروع...، وإبان السبعينات والثمانيات تابع البارتي مسيرته النضالية الصعبة رغم العراقيل..., وفي بداية التسعينات إنتصر ليقود شعب كوردستان صوب رحلة تحقيق الفدرالية ومن ثم المزيد من الحقوق والمكاسب...، وبامتلاكه لهكذا تاريخ ناصع البياض ولهكذا ميراث حافل بالتضحيات استطاع نسر كوردستان أن يبرهن للقاصي والداني بأنه نتاج طبيعي جاء لتلبية حاجة قومية كوردية ووطنية كوردستانية في آنٍ واحد...، فقد جسّد ويجسّد مشروعا سياسيا ديموقراطيا متكاملا بإمتياز...، في الحين ذاته نراه يمتلك ثوابت راسخة وهوية سياسية متنورة وأوساط جماهيرية واسعة...، هذه المناقب وغيرها إجتمعت في مدرسة البارزاني التي استقطبت برحابها الواسعة كافة شرائح المجتمع الكوردستاني الذي أبدى أسمى أيات الإخلاص للبارتي ولقيادته البارزانية التي لا ولن تبخل بردّ الجميل لأهل كوردستان الأوفياء الذين وقفوا ويقفون صفاً واحداً وراء ومع قيادتهم.


وبما أننا نعيش وسط استذكار شعبنا في عموم أنحاء كردستان لمناسبة ثورة أيلول المجيدة التي قادها البارزاني الخالد...، فلا يسعنا سوى التطرق لبعض مآثر هذا الإنجاز الثوري الديمقراطي...، فرغم أنّ البارتي قد تحمّل ويتحمّل العبئ الأكبر من مهام الدفاع عن قضيتنا إلا أنه لم يستأثر لنفسه بأية مصالح أو مكتسبات أو استحقاقات لا ماضياً ولا حاضراً...، وإنما كان دوماً يستأثر بالبطولات والتضحيات وإلإستبسال ضد أعداء شعبنا...، وقد كان ينبذ الإستفراد بالساحة ويعترف بدور ومكانة التنظيمات الكوردستانية الأخرى ويحترم آراءها وإن كان ينتقدها حيناً ويحاورها ويشاركها في الرأي أحياناً أخرى...، ولعلّ معظم الوقائع تثبت أنه لم يشأ يوماً أن يشطب على أي طرف ولم يقصي أية جهة وإنما أسهم معه مختلف قوى وأحزاب كوردستان في مسيرة كفاحه العادل عبر الخوض معهم في جبهات وتحالفات نضالية في غالب المراحل والمنعطفات الحادة منها والمنفرجة..، وبهذا الصدد كانت قيادة البارتي ولا تزال تتحلىّ بروحية التسامح والقدرة على إستيعاب الآخرين حتى المتخالفين معها.


ولم تُثبِتْ أية واقعة بأي تدخل للبارتي في شؤون دول الجوار رغم مشروعية ذلك التدخل لإنقاذ أبناء جلدته في باقي أنحاء كوردستان من براثن الظلم القومي الذي يلقونه على يد حكومات تلك الدول التي لطالما تآمرت ضد شعبنا وتحالفت مع بعضها لقطع الطريق على نضال الكورد هنا أو هناك...، ولم يذكر تاريخ العراق أيضاً بأن البارتي أغار على أية مدينة أو بلدة أو عشيرة عربية وإنما كان يدفع الظلم عن نفسه وعن جيرانه العرب أيضاً و قد كان ينشد للحوار ويمد يد السلم والمصالحة لعامة الأطراف...!؟.


ويُعتبَر دور البارتي في إنجاح التجربة الديموقراطية الفدرالية في إقليم كوردستان الشاهد الأكثر دلالة على أنه حزب مُهيّئ لمواكبة التطورات...، فحينما كان يستمد شرعيته من الثورة كان حزباً ثورياً بإمتياز...، وعندما تحقق نصر الكورد وباتت الحاجة ماسة لمؤسسات مدنية تدير الشؤون تحوّل البارتي إلى حزب دستوري يستمد مشروعيته من دستور إقليم كوردستان ويحكم وفق مراسيم صادرة عن برلمانه المنتخَب.


وبتوحيد إدارتي الإقليم في إطار حكومةٍ واحدة...، يكون البارتي واليكيتي قد برهنا للعالم أجمع بأنّ إقليم كوردستان العراق الفدرالي قد إجتاز بجدارة تجربة ديمقراطية رائدة في ظل توافق أخوي بين قيادتي هذين الحزبين الذيّن مارسا خلال السنوات الماضية أداءً سياسياً موّحداً وموفقاً نوعاً ما...، تجلى هذا الأداء الموحد في برلمان موحّد وحكومة موحدة ورئيس منتخَب للإقليم والبدء بتوحيد باقي دوائر ومؤسسات المجتمع المدني...، وقد تجلى أيضاً بخيارهما المشترَك بالتوجه إلى بغداد والمساهمة الفاعلة في قيادة العملية السياسية الجارية في العراق، وقد خاض التحالف الكوردستاني ككتلة واحدة كل الإنتخابات التي جرت ودخل في هيكيلية كافة الحكومات التي حكمَت البلد بُعَيدَ سقوط نظام البعث البائد...، حيث أعطى الفريق السياسي الكوردي الناشط في بغداد انطباعا إيجابياً عن العقلية الجماعية للقيادة السياسية الكردستانية والتي أتت بنتائج إيجابية عموماً.


هذا المشهد السياسي الكوردستاني الفائز إضافة إلى ما تحقّق للكورد من مكاسب أخرى جمّة...، لم يأتِ من العبث ولا هو بعطاءٌ خيريٌّ من من أية جهة أخرى...!؟، وإنما تحقق بفضل تاريخ نضالي . ( البقية في الصفحة 11 ) 
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل 





إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع   العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي .


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية .


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد 
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ثورة أيلول … دروس وعبر : بقية                       


الكرد في هذه المفاوضات ، اندلعت في ظروف كانت أشبه بالمعجزة واستحالة النجاح بل حتى استحالة البقاء والقدرة على الصمود ، فالحكومة العراقية كانت تملك من السلاح والعتاد ما يفوق مئات المرات ما هو متوفر لدى الثورة .


الوضع الإقليمي والدولي كان بمجمله لصالح الحكومة العراقية وبالضد من مصلحة الكرد ، اندلعت الثورة من واقع كردي مشتت ( تنحره الصراعات القبلية ) ومن اقتصاد شبه معدوم ، ومن حصار إقليمي تام ، وفي ظل غياب أي قناة خارجية      ( سياسية – اقتصادية – عسكرية ) مؤيدة للثورة الكردية ، ورغم تلك الظروف القاسية جداً على الصعيدين الذاتي والموضوعي والتي تحتاج إلى معجزة لكي تنجح فقد نجح القائد الخالد بحكم مؤهلاته الشخصية في خلق تلك المعجزة منطلقاً من إيمانه الراسخ بعدالة قضيته واستعداده مع بيشمركته للتضحية والاستبسال   وتعزيزه لإرادة الصمود والمقاومة ، وإيمانه بقوة الشعب وقدرته على النجاح .


لقد شكلت شخصية البارزاني الخالد ومواقفه وسياساته الشرط الأساسي لنجاح الثورة ،والعامل الذاتي الذي تغلب على جميع العوامل السلبية بل المعادية للثورة .


لقد اندلعت ثورة ايلول العظيمة في عام 1963 وهي مسلحة بعدالة القضية الكردية وقدرة قائدها الاستثنائية فحققت من الإنجازات ما يعتبر مفخرة للكرد أجمع وفي مقدمتها بيان الحادي عشر  من  آذار 1970 والذي سمي ببيان الحكم الذاتي تلك الاتفاقية التاريخية ( البيان التاريخي ) والذي رغم تنصل الحكومة العراقية منها فيما بعد إلا أنها شكلت وثيقة تاريخية هامة في تاريخ الكرد الحديث .


إن الإحاطة بثورة أيلول ومسيرتها المظفرة تحتاج إلى مجلدات ولكننا آثرنا أن نستخلص منها بعض الدروس والعبر للكرد ولمضطهدي الشعب الكردي يمكن تلخيصها بما يلي .


أثبتت ثورة أيلول فشل أية حكومة استبدادية شوفينية في القضاء على شعب وقضيته 


أثبتت فشل الخيار العسكري أو الحلول الأمنية المشابهة لدى الحكومات الشوفينية في تصفية القضية الكردية .


قدرة الشعب الكردي على الدفاع عن نفسه وقضيته رغم الإمكانيات الذاتية المتواضعة ورغم الظروف الموضوعية المعقدة .


إن توفر إرادة الصمود وإرادة المقاومة وترسيخهما وتعزيزهما لدى الشعب يشكل العامل الحاسم في تحقيق الانتصار .


إن مضطهدي الشعب الكردي مهما امتلكوا من قوة عسكرية وأمنية فإن هذه القوة تبدو ضعيفة وهشة وغير فاعلة أمام عدالة القضية الكردية ، وأمام إرادة المقاومة .


إن استمرار التنكر للشعب الكردي وقضيته وازدياد البطش والتنكيل والقبضة الأمنية قد تدفع بالشعب الكردي إلى الخيارات الأخرى  مع استمرار الاحتفاظ بالخيار الديمقراطي التفاوضي لحل القضية الكردية .


إن نجاح السلطة في استمالة البعض لا يعني نجاحها في شق وحدة الصف الكردي ، فالشعب الكردي برمته وبكتلته الأساسية يبقى موحداً حول الهدف المركزي (الحقوق القومية للشعب الكردي ) .


انتصار الشعب الكردي وقضيته بدرجة مقبولة بينما انتهى الأمر بالديكتاتورية إلى عقوبة الإعدام شنقاً .


إن ثورة أيلول بذاتها تحمل في طياتها دروساً وعبراً مفادها أن لا بديل عن الحل الديمقراطي السلمي ولا خيار أمام الأنظمة الاستبدادية سوى الاستجابة لتطلعات الشعوب وحقوقها المشروعة .


رسالة الأستاذ كفاح محمود كريم إلى هيئة تحرير دنكي كرد يوم 12/9/2007





 صوت آخر ينطلق في فضاء المعرفة والرأي الحر والديمقراطي ليعبر عن خلجات ونبض الشارع الكوردي والكوردستاني عابرا حدود الافق ليكون حرفا ونبضا يلامس بشفافية قلوب وعقول القراء.


ربما سنختلف في الرأي او وجهة النظر او الاجتهاد لكننا سنلتقي حتما عند مصالح بلدنا العليا وثوابتنا الوطنية التي لا نختلف فيها او عليها.


لقد كان نهجنا منذ الخطوة الأولى هو ذلك النهج الذي بلور نهضتنا القومية عندما انطلق البارزاني الخالد بمشروعه الوطني والقومي في النصف الأول من القرن الماضي حاملا آمال وآلام امة تآمرت عليها إمبراطوريات الشرق بأكملها لتحيدها عن انطلاقتها، فجاء البارزاني الخالد ليحمل مشاعل كاوه من جديد في انطلاقته الثورية عند قيام جمهورية مهاباد او في تأسيه للحزب الديمقراطي ليكون اداة الشعب لتحرير الوطن وتحقيق الاهداف.


هي صوت الشعب والنهج البارزاني الخالد إلى الأجيال التي تحمل الآن راية تحرير الوطن وتحقيق الأهداف المقدسة في الحرية .


ورغم كل ما يعيق مسيرتنا من ضيق الإمكانيات الفنية والمادية إلا أنها انطلاقة لحزب هو التوءم لذلك الذي أسسه وباركه البارزاني الخالد.
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حول الغارات الإسرائيلية على سوريا … بقية 


ضد الشعب الكردي ( القومي – السياسي – الاقتصادي – الثقافي ) قد غيب هذا الشعب بشكل كامل من الحياة السياسية العامة للبلاد ، الأمر الذي أفرز تصدعات وشروخات في الوحدة الوطنية إلى درجة مخيفة وتنبئ بمخاطر جسيمة على الوحدة الوطنية إن استمرت الأوضاع بالسير على هذا النحو .


هناك واقع موضوعي في سوريا وهو أن ( سوريا بلد متعدد القوميات والمذاهب والأديان ) يجب احترامه بشدة ،ويجب السماح لكل مكون بالمحافظة على ذاته ، بل يجب على الدولة تعزيز هذا التنوع بصيغ دستورية وقانونية لتحقيق أعلى درجات الانسجام والتلاحم الداخلي لا أن تسعى إلى إلغاء جميع هذه الفسيفساء الرائعة والعمل على خلق مجتمع أحادي القومية والتفكير والآيديولوجيا من خلال صهر باقي المكونات في البوتقة العربية .


إن الغارة الإسرائيلية الأخيرة يجب أن ينظر إليها بمنتهى الجدية وهي قد تكون البداية والتمهيد لاستهداف مصيري ضد سوريا ، وإن مواجهة هذا الاستهداف يجب أن تتم بتحصين الأوضاع الداخلية والتي نعتقد أن السلطة في سباق مع الزمن ، وأن الأوضاع بحاجة إلى حلول عاجلة غير قابلة للتأجيل وهي :


إلغاء الأحكام العرفية وحالة الطوارئ بعد انتهاء مبررات وجودها 


سن قانون عصري للأحزاب وآخر للصحافة ينظمان الحياة الفكرية والسياسية في البلاد 


رفع مستوى معيشة المواطن بشكل يتناسب وغلاء الأسعار


إيجاد حل وطني ديمقراطي للقضية الكردية في سوريا عبر: 


الاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي كثاني أكبر قومية في البلاد وبنسبة سكانية تتجاوز الـ 15% 


الاعتراف الدستوري باللغة والثقافة الكردية ،وإيجاد الآليات والسبل التي تكفل تطويرهما 


ج- إلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية المطبقة بحق الشعب الكردي من حزام وإحصاء ومعالجة آثارها وتداعياتها وتعويض المتضررين منها .


د- الكف عن سياسات التعريب في المناطق الكردية وإعادة الأسماء الأصلية للمعربة منها 


هـ - تطوير البنية التحتية للمناطق الكردية عن طريق إقامة العديد من المشاريع الصناعية حسب توفر المواد الأولية .


و- تطوير الخدمات العامة في المناطق الكردية برصد مبالغ إضافية من خزانة الدولة لتحسين مستوى الخدمات المتدني بشدة في المناطق الكردية .


ز- فتح الحوار مع الحركة الوطنية الكردية على أرضية الشراكة الكاملة في الحقوق والواجبات 


ح- تمثيل الشعب الكردي في جميع مؤسسات ودوائر الدولة التشريعية والتنفيذية والقضائية بنسبة تعادل واقعه السكاني 


إن الشعب الكردي الذي ساهم في صناعة استقلال سوريا بكل قوة وقدم مئات الشهداء بل الآلاف في جميع معارك سوريا حتى الآن ، وكان دائماً يستعمل كمجرد وقود لهذه المعارك حيث يخرج منها ليس بدون امتيازات فحسب ، بل محروماً حتى من حق الاعتراف بوجوده .


إن شعبنا وهو لا يبحث عن امتيازات لنفسه على حساب باقي مكونات الشعب السوري بل يسعى إلى الشراكة الحقيقة والمساواة بين جميع المكونات كل وفق خصوصيته ، يرى من حقه أن يتمتع بخصوصيته القومية كاملة ضمن إطار وحدة وسيادة البلاد طالما أنه ساهم بقوة في حماية وصيانة استقلال وسيادة سوريا ، وإن استعداده وقدرته على الدفاع عن سوريا سيتعزز بمقدار ما توفر له من احترام لكرامته وخصوصيته القومية وهويته الثقافية ، وإن شعبنا لن يرضى أبداً أن يكون مجرد وقود في لعبة المصالح تحت شعارات قد ملّ منها واختبرها أكثر من مرة ، ولن نكون ( ثواراً تحت الطلب ) .


إن تحقيق الوحدة الوطنية تكون بتحقيق جملة القضايا الآنفة الذكر وإفساح المجال لجميع مكونات الشعب السوري ومختلف قواه الوطنية والديمقراطية برسم سياسات سوريا المختلفة وتحديد خياراتها المستقبلية كفيلة بزج الشعب السوري بكامل طاقاته في مواجهة أية تحديات تتعرض لها سوريا والتي لابد أن يكون النصر حليفها لأنها بالنتيجة ستدافع عن نفسها وكرامتها ومصالحها الحيوية وسيادة واستقلال بلدها لأنه سيكون بلد جميع السوريين .


السيد الرئيس مسعود البارزاني – رئيس إقليم كردستان العراق المحترم 


بعد التحية والاحترام 


بمناسبة الذكرى الرابعة والأربعين لثورة أيلول المجيدة التي فجرها أب الكرد الخالد مصطفى البارزاني ، تلك الثورة التي تعتبر أم الثورات الكردية قاطبة ، وأعظم شاناً ، والتي وضعت الأسس والركائز ، والأسباب والمقدمات للتغيير الحقيقي في المنطقة على وجه العموم                         والعراق على وجه الخصوص . وما الإنجازات التي حققها الشعب الكردي في كردستان العراق بقيادتكم الحكيمة والرشيدة إلا ثمرة من ثمرات ثورتي أيلول وكولان العظيمتين .


وبهذه المناسبة العزيزة على قلوبنا ، نهنئ أنفسنا ، ونهنئ سيادتكم ومن خلالكم كافة البيشمركة وكوادر ثورة أيلول ، وأبناء شعبنا الكردي في كل مكان .


ودمتم ذخراً للكرد وكردستان 


في العاشر من أيلول 2007


المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) 
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كرد قرغيزستان … بقية 





وبعد أنحلال أتحاد السوفيتي أنحل الفدرسيون و لكن الكورد في قرغيستان أسس الفيدراسيون لهم بأمر من القصر الجمهوري في عام 1993 بأسم جفات و ترأس الفيداسيون السيد صلاح قاسم.من عام 1993 حتى 2002 م و شارك جفات  بأعياد  نوروز و بعض الاحتفالات الوطنية و القومية؟


و فيما بعد ترأس السيد الشيخ رمضان في عام 2002 .


في هذه العام غيروا أسم الفيدراسيون من جفات إلى ميدية .


لماذا تغير الاسم  يقول الشيخ رمضان جفات كانت ناشفة ولايوجد أي نشاط مقبول ولذلك غيرناه وبدئنا بنشاطات الجديدة منه أسسنا الفرقة الرقص بأسم ميدية والفرقة يتألف من 6شباب و 6شبات ونالوا أعجاب الجميع وشاركنا في كافة المناسبات والاحتفالات الوطنية والقومية في قرغيستان وحصلنا على أفضل الرقص الفلكلوري  في عام 2003 .


و كما أسسنا الفرقة الموسيقية أيضاً شاركنا في جميع المناسبات.


-فتح دورات الغة الكردية و طلبنا من الدولة بأن يدرسوا الكرد بلغتهم الام في مناطق تواجدهم ووافقوا على طلبنا.


مشاركة في أذاعة الوطنية بأسم راديو ميديا في الاسبوع 30 دقيقة بلغة الكردية.


حصلنا على جناح في المتحف الوطني في القرغيستان بأسم جناح للفلكلورالكوردي و هذا في عام2003  اي بمناسبة 100 سنة للميلاد القائد والاب الروحي للقضية الكردية الملا مصطفى البرزاني.


في عام 2004 و بمشاركةمع الممثل الحكومة الكوردستان السيد خوشوي ملا إبراهيم بابكرفي روسيا والدول المستقلةرفعنا العلم الكردستان في العاصمة القرغيستان بشكيك ,و كتبنا البرتكولات الصداقة و التعاون بين الحكومتان الكوردستان و القرغيستان ولكن لم نرى أي خطوة من جهة الحكومة الكردستان وبقي هذه البرتكولات مجرد حبر على الورقة و علماً علم الكردستان أصبحت رقمها 48 في الدولة القرقستان.


الفيدراسيون ميدية و الرئساء الذين أستلموا منذ تأسيسها و حتى يوما هذا.


-السيد صلاح الدين قاسم :وهو طبيب بيطري و عمل في الدولة للعدة سنوات و ترأس الفدرسيون في عام 1993 حتة عام 2002


-الشيخ رمضان محمد سيد :مهندس ميكانيكي عمل في الوزارة الحربية في عهد أتحاد السوفيتي,


شارك في مظاهرات الكرد في نهاية سلطة الشيوعية المشلولة بأسترجاع كردستان الحمراء.


كما شارك في عام 1992 بهجوم على السفارة العراق في موسكو في 16أذار أي في ذكرة حلبجة و سجن للعدة أيام.


شارك في أكثر من كونفرانس  الكورد في أتحاد السوفيتي و العالم أيضاً.


متزوج أب أربعة أولاد؟





رسالة الكاتب الإسلامي المتنور عبد المؤمن اليماني إلى هيئة تحرير دنكي كرد 


الأخوة الكرام في هيئة تحرير دنكي كرد 


تحية طيبة وبعد 


وصلتنا رسالتكم والتي هي عبارة عن نشره صحفيه وكانت رائعة وأهم شيء فيها شعارها الذي سرّني جداً لأنه واقعي وممكن تنفيذه على الأرض وليس خيالي ولأنني من الداعمين لمثل هذه الأفكار أتمنى لكم التوفيق والنجاح ودمتم لشعبكم المصابر والمحب لكم ، ولكم فائق التقدير والاحترام


أخوكم ورفيق دربكم الأستاذ عبد المؤمن اليماني 


يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع   العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي


 تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية 


 تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد 





رسالة الأستاذ عبد الوحيد خندرش من نيوزيلاندا في 9/9/2007 باللغة الإنكليزية وقد ترجمت بتصرف 


عزيزي … يسرنا أن نخبرك بأننا تلقينا إيميلك بنجاح ، وقرأنا المادة المرسلة باهتمام ، وهي غنية بمضمونها ونتمنى التواصل باستمرار ، وشكراً لاتصالكم بنا


رسالة الدكتور شيرزاد زكريا - كردستان العراق – جامعة دهوك : الأستاذ … المحترم


تحية كوردستانية طيبة


اود ان اعبر عن شكري العميق لك ولجميع المناضلين العاملين معكم، واتمنى لكم دوام الموفقية والنجاح. وارجو ان تواصلوا ارسال جريدتكم المركزية الينا لكي نتواصل معكم. واذا كان هنالك مواد ارشيفية لحزبكم المناضل في المتناول اتمنى ان ترسلوها الينا من اجل البحث التاريخي . خاصة ان الكثير من تلك المواد يمكن ان تصلح لاغراض البحث للطلبة في قسم التاريخ في كليتنا مع التقدير  
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هل يتضعضع التحالف القومي- العربي الإسلاموي؟  الأستاذ جورج كتن – مرسلة إلى جريدتنا 


نشأ التياران القومي والإسلاموي متجاورين منذ أوائل القرن الماضي كمحاولة لتقديم هوية وأيديولوجيا وحركة سياسية بديلة لمفاهيم ونظام "الخلافة الإسلامية" العثمانية المنهارة، وقد استعار التيار الأول أفكاره من أوروبا عصر القوميات في القرن التاسع عشر مع تلقيحها بمفاهيم ووقائع منتقاة من ماضي المنطقة، بينما فضل الإسلام السياسي الرجوع إلى السلف الصالح والتمسك بهوية دينية وتحويل التراث إلى نصوص صالحة لكل زمان ومكان!!


ولتدارك سوء فهم ما نقصده، فإن الحديث عن تيارين لا ينفي احتواءها تباينات حول المسائل المثارة، لكن التياران يتوافقان عموماً في التخلف عن مواكبة العصر وتفهم الواقع العالمي الجديد والقدرة على التفاهم معه، والمبالغة في أوهام تعرض الهوية الخاصة "لمؤامرات الإلغاء" من قوى العدو الخارجي.. ورفض الحداثة والحضارة العالمية الراهنة لادعاء تعارضها مع النصوص القديمة بالنسبة للإسلاميين أو مع ثقافة خاصة متخلفة وجامدة ومنعزلة.. وسقوط التياران في مأزق الصراع الدائم مع الخارج، على حساب أولوية الصراع الرئيسي مع التخلف الداخلي.. فالدعوة للمقاومة والممانعة تتحول لرفض الحداثة السياسية والاجتماعية والاقتصادية، وتغليب ثقافة الموت المؤدية للانتحار الفردي والجماعي.


يتوافق التياران في العودة لإحياء مفاهيم الماضي السحيق، في مقابل نهضة أوروبية قامت على أنقاض عصر الظلام القروسطي متجاوزة الإقطاع والتخلف والأساطير والخرافات.. على أساس مفاهيم التنوير والإصلاح الديني والنهضة العلمية والصناعية..   


يتوافق التياران بالدعوة للتشبه شكلاً بعالم "ينحو للتكتلات الكبرى" لتبرير وحدة إسلامية أو عربية – إسلامية، دون القبول بأخذ مضمون هذه التكتلات الناشئة التي تخطت القوميات والوطنيات والأديان والمذاهب، وتكونت من اجتماع دول ديمقراطية علمانية حداثية توفر حقوق الإنسان وتنمية شاملة لصالح جميع مواطنيها.


تتوافق بعض القوى السياسية للتيارين في "تبني" الديمقراطية في برامجها، فيما يظهر تهافت هذا التبني بتأييد القوميين العرب الجدد والإسلاميين للأنظمة الاستبدادية ذات الخطاب القومي أو المتأسلم: ومنها النظام العراقي السابق ونظام طالبان كأمثلة.. فضلاً عن التعاطف مع التنظيمات الأصولية المسلحة في أعمالها الإرهابية والدعوة "للتفاعل معها في ظل جهد مقاوم مشترك"!! فديمقراطية التيارين درجة متدنية في سلم الأولويات، وجميع تجاربهما في السلطة اعتمدت نظاماً استبدادياً، مما جعل الاستبداد الوسيلة الوحيدة لإنتاج هذه الأنظمة وإعادة إنتاجها في المستقبل.


تأرجحت العلاقة بين التيارين، إذ انتقلا من التجاور أو التلاقي في النصف الأول من القرن الماضي لمواجهة الاستعمار، إلى تصادم حاد بعد الاستقلال واستيلاء التيار القومي على السلطة بانقلابات عسكرية، كما بين النظام الناصري والإخوان المسلمين في مصر، والصراع الدامي بين النظام البعثي والإخوان في سوريا..، إلا أن هذه الصراعات لم تؤد لنهاية التيار الإسلامي طالما يستمد شعبويته من قاع المجتمع المتخلف الذي تسوده المفاهيم القديمة الجامدة والذي يجد في التيار الإسلامي المعبر الأفضل عنه.


لذلك شهدت المنطقة صعوداً للتيار الإسلامي مستغلاً فشل القوميين في تحقيق أهدافهم وانفرادهم بالسلطة وتفضيل مصالحهم على المصلحة الوطنية بالإضافة لتعريض بلدانهم لهزائم كاسحة.. واستفاد التيار الإسلامي من نجاح الثورة الإسلامية الإيرانية، ومن استخدامه في ظروف الحرب الباردة ضد الوجود السوفييتي في أفغانستان التي خرجت مجاهدين متمرسين افتتحوا جبهات قتال ضد الآخرين في أرجاء العالم. 


الصحوة الإسلاموية المتصاعدة وضعت التيار القومي أمام خيارات مصيرية، فإما استمرار الصراع الراجح لصالح الإسلاميين، وإما ترك مركز الصدارة وقبول الدور التابع وتقديم تنازلات أهمها التخلي عن العلمانية السمة الأساسية للتيار القومي القديم عندما رفض الرواد القوميين الأوائل اعتبار الدين أحد عوامل التوحيد واكتفوا بوحدة اللغة والتاريخ وأضاف البعض الأرض والثقافة والإرادة والمصالح المشتركة.. فيما أضاف القوميون العرب الجدد العقيدة الدينية  و"المخزون الحضاري" كبديل عن الحضارة الحديثة.


ورغم التباين في موقفهم من التمسك بالدين كعامل توحيد فقد تحايل البعض على الأمر بصياغات مختلفة مثل: العروبة الوعاء الثقافي للإسلام.. العروبة لا تتناقض مع دور الدين في الحياة العربية..، دون تحديد إن كانت هذه الحياة تشمل نظام الحكم. فيما فضل البعض قبول دور الدين في المجتمع ورفض دوره كمرجع للتشريع.. وهي صياغات تفيد حسب الحاجة للتأرجح بين تحالف التيارين أو تأجيج الصراع بينهما.


أما تيار الإسلام السياسي في المنطقة فلم يجد حاجة لإلحاق القوميين في صفوفه إلا في حالات قليلة، إذ استشعر من القوة والتمكن والشعبوية ما جعله يتخطى التوافق مع التيار القومي والوطني في مواجهة العدو الخارجي الذي يؤرق التيارين إلى درجة تقسيم بلدان المنطقة إلى "دول أرضها محتلة وأخرى إرادتها محتلة"!!. بذلك انتقل التيار للعنف المسلح كما في الجزائر ومصر، حيث خاضت الجماعات الإسلامية المسلحة حرباً مقدسة ضد الدولة والمجتمع بعد تكفيرهما.


التحالف الإسلامي القومي الأقوى في المنطقة هو في العراق حيث التقت بقايا النظام القومي السابق المنهار مع الحركة السلفية في مواجهة الحكومة العراقية والقوات الأجنبية، على أمل استعادة السلطة للحزب القومي "المتأسلم" أو الخلافة الإسلامية للأصوليين، إلا أن الهمجية التي ميزت عمليات التيارين ضد كافة مكونات العراق جعلت قطاعات متزايدة من المؤيدين تنفك عنهم للتعاون مع القوات الحكومية والمتعددة الجنسية لقتال "القاعدة"، الوحش الإسلاموي المنفلت في أرجاء العراق.


كما تضعضع التحالف العام في المنطقة بين الإسلام السياسي السني ومعه أتباع التيار القومي الجدد وبين الإسلام السياسي الشيعي المتحالف مع النظام الإيراني، المتشكل حول الانتصارات الإلهية لحزب الله الذي ورث المقاومة الوطنية القومية اليسارية الفلسطينية واللبنانية في حياتها وحصرها في مذهب محدد. تحول تأييد الطرف الأول له بعد حرب تموز إلى توجيه انتقادات للحزب مع إبداء القلق من توسع النفوذ الإيراني في المنطقة بالإضافة لترويج البعض لمخالفة عقائد الشيعة "لثوابت الدين"!.. 


البقية في الصفحة ( 2 ) 











































































































































































































































































































































































































































































































