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صوت الأكراد                      العـدد ( 395  )  أيلول 2007م ـ 2619ك                   الصفحة /     /



تتمة ... بيـــــان ... 

... عن تلاشي آمال الإصلاح، مثلما يعبّر عن افتقاد هذه السلطة لأية بادرة لإنصاف شعبنا الكردي، وإمعانها في مواصلة تطبيق المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية وسياسة التمييز القومي السيئة الصيت، التي شملت مختلف ميادين الشأن الكردي، اعتباراً من الوظائف الحكومية التي تضيق أبوابها في وجه طالبي العمل من المواطنين الكرد ، إلى الأراضي الزراعية، التي انتزعت من الفلاحين الأكراد بموجب تطبيقات مشروع الحزام العربي . ولا تزال هذه السلطة تصر على حرمانهم من أراضي ما تسمى بمزارع الدولة ، التي تريد توزيعها على فلاحين آخرين من مناطق أخرى .

  ومن هنا ، فإن كل المهتمين بالمصلحة الوطنية ، والحريصين على سيادة الوطن وكرامة مواطنيه، مطالبون بالوقوف إلى جانب الشعب الكردي في سوريا، وإلى جانب أبنائه من ضحايا المشاريع العنصرية، من إحصاء وحزام وتمييز قومي، والنضال من أجل الإقرار بالحقيقة الكردية ، وإدراج القضية الكردية بين قضايا الوطن الأساسية، لتجد حلاً ديمقراطياً عادلاً، وتسهيل انخراط الحركة الكردية في النضال الديمقراطي العام ، ومضاعفة الضغوط لإعادة الجنسية السورية للمجردين منها، لأنها دليل العلاقة الرسمية بين الوطن والمواطن، ورمز انتمائه الوطني، وأن أي تجاوز لهذا الحق واغتصاب له، بموجب هذا المشروع ، إنما يعني الإساءة للوطن ، وحرمانه من طاقات وجهود هؤلاء الضحايا الذين لم يعرفوا غير سوريا وطناً لهم ، لأنه ارتبط بوجدانهم وتاريخ شعبهم الزاخر بالتضحية والوفاء . 

  في 30/9/2007م 

                                    الهيئة العامة

                     للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

                    والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
الأنظمة الشمولية والتوترات الإقليمية والدولية

تمر الأوضاع الدولية والإقليمية والمحلية في وقتنا الراهن بمرحلة شديدة التعقيد والتوتر ، تتحمل مسؤوليتها بالدرجة الأولى الأنظمة الشمولية والبلدان والدول المتخلفة في المنطقة والعالم ، كنتيجة حتمية لممارساتها الخاطئة ، ولأفكارها العنصرية الضيقة وقمعها السافر للآراء السديدة المخالفة والمعارضة لتوجهاتها ، وأنظمتها الاستبدادية والديكتاتورية ولانتهاكاتها المستمرة لمبادئ حقوق الإنسان وتورط بعضها في الإرهاب والإرهاب الدولي ، وإصرارها المتعنت على فرض هيمنتها المطلقة على مقدرات شعوبها المغلوبة على أمرها ، وعلى إرادة القوميات والشعوب والأقليات التي تعيش تحت سيطرتها وحرمانها من أبسط حقوقها العادلة المتوافقة مع القوانين الدولية وشرائع الأمم المتحدة ومبادئها الإنسانية ، وتطبيقها للسياسات الشوفينية الهادفة إلى صهر الآخرين في بوتقة قومياتها السائدة وإلغائها لكافة مظاهر الحياة الديمقراطية ، وضربها لأبسط الحقوق والحريات المدنية عرض الحائط وعسكرتها للاقتصاد وبقية مناحي الحياة الاجتماعية والسياسية والثقافية ، التي تسببت في المحصلة منفردة أو مجتمعة إلى خلق حالة من القلق والاضطراب والتمزق والارتباك ، المؤدية بالنتيجة إلى تهيئة الأجواء والظروف الملائمة لمحاولات التدخل الخارجي في شؤونها الداخلية ، وحصول التوترات الإقليمية والدولية التي لا تلحق الضرر إلا بالشعوب تلك المناطق ، ولا تشكل إلا مرجلاً تغلي فوقها الأنظمة القائمة ، مهددة إياها بالسقوط والإطاحة . ولا يستفيد منها سوى المعادين لثقافة السلام وحفظ حقوق الإنسان والمتربصين بخيرات تلك البلدان وثرواتها المختلفة .

أمام خطورة هذه التوترات والتعقيدات ونتائجها السلبية الناجمة عن الممارسات السالفة الذكر التي تمس قبل كل شيء الإنسان والحضارة الإنسانية في الصميم ، وتؤدي إلى تقويض أمن المنطقة والسلم العالمي . لابد من أن تلعب كافة الفعاليات الاجتماعية والسياسية والمدنية والمنظمات والتنظيمات الإنسانية المحلية في تلك البلدان والدول أدوارها الإيجابية المعهودة إليها في الحد من توفر أسباب حصول هذه التوترات ودرء أخطارها ، وذلك من خلال تعزيز العلاقات فيما بينها داخلياً والسعي الجاد للتوصل إلى صيغ ثابتة من التعاون المبني على أساس المصالح المتبادلة والأهداف المشتركة والمساواة الحقيقية بين الجميع في الحقوق والواجبات دون تفرقة أو تمييز بسبب الجنس أو العرق أو المذهب أو الدين . ومن ثم العمل على توسيع إطار علاقاتها وتحالفاتها وترسيخها على المستوى الخارجي لتشمل تلك الدول والبلدان التي كانت مسؤولة عن الممارسات الخائطة المؤدية إلى التوترات الحاصلة ، والتعاون معاً للتصدي لمخططات أنظمتها الشوفينية ومحاربة أفكارها الشمولية الهادفة إلى بذر الشقاق والنفاق بين أبناء الوطن الواحد وأبناء الأوطان ...

لاشك أن نقطة الانطلاق الأولى لتحقيق هذه الأماني وتلافي التوترات والتعقيدات المذكورة تكمن أول ما تمكن في تحديد المحاور الرئيسية لعقد هذه العلاقات ، التي تتجسد قبل كل شيء في معالجة مخلفات الماضي القريب والبعيد ، وتصحيح الأخطاء والسلبيات الداخلية والإقليمية ، وفي حل القضايا الوطنية العالقة بالطرق والوسائل الديمقراطية المناسبة ، والعمل معاً على تأمين وتوفير عوامل الانسجام وتحقيق قواسم النضال المشترك المستندة على القاعدة الأساسية ، التي تحفظه بموجبها وحدة النسيج الوطني المتعدد الألوان والأطراف والأعراف والقوميات والأديان داخلياً وخارجياً ...                                                                                البقية على الصفحة /4/
تتمة ... الأنظمة الشمولية والتوترات الإقليمية والدولية ...

فعلى الصعيد الداخلي في سوريا وأمام ما يعانيه المواطن فيها من إحباط وما يراه من أوضاع سيئة تتنكر السلطة الحاكمة لإرادة الشعب بمكوناته القومية والاجتماعية ، التي تتكون منها هذا النسيج ، وتهدر حقوقها الأساسية دون طائل ، وتعمل باستمرار ضد مصالح رعاياها ، وتساهم في دفع جماهيرها الواسعة إلى اليأس والقنوط واللامبالاة ، والى محاولات حصر اهتماماتها إلى إيجاد وتأمين لقمة عيشها اليومي التي بات الوصول إليها في أغلب الأحيان 
ليس بالأمر السهل ، بل صعبة المنال على الرغم من الإمكانات الهائلة والمتنوعة التي تذخر بها البلاد طولاً 
وعرضاً .

أمام هذه الظروف القاسية والأوضاع السيئة الآنفة الذكر ، والتي تمنع أول ما تمنع البلاد من تنفيذ برامجها التنموية في كافة المجالات والنهوض بها إلى المستوى اللائق ، التي تنعكس إيجاباً على حياة مواطنيها وتشعرها بالكرامة والعزة وترفدها بالعزيمة الصلبة وتوقظ فيها كافة عوامل القوة الكامنة في التصدي لمحاولات التدخل الخارجي في الشؤون الداخلية ، وحصول التوترات المحلية المؤدية حتماً إلى التوترات والتعقيدات الإقليمية والدولية . فقد بات من الأهمية والضرورة إزاء ما تقدم أن تتوحد كافة الإرادات السياسية والاجتماعية والثقافية والمدنية بدءاً من شؤونها الذاتية الداخلية وانتهاءً بأوضاعها العامة في البلاد .

وفي هذا المجال ولكي تتمكن الحركة الكردية التي تعد فصيلاً أساسياً من الفصائل التي تخوض النضال القومي والوطني معاً من أجل الحرية والديمقراطية وحقوق الإنسان ، وأصبحت أمراً واقعاً على الساحة السورية العامة من أن تجد مرتكزاتها الأساسية في خلق القاعدة السليمة ، وتشكل محورا هاماً من محاور النضال وحشد القدرات المهمشة لعقد العلاقات وفق متطلعات ومصالح شعبها المتوافقة مع الأهداف المشتركة والمصالح المتبادلة ، وتجعل من الآخرين يتسابقون لكسب ودها ومناصرة قضيتها العادلة . عليها بداية وقبل كل شيء وقوفها هي مع نفسها ومعرفتها كيف تستطيع توظيف ما لديها من طاقات ، من خلال ترتيبها للبيت الكردي وتوحيد خطابها السياسي ، وتلخصها من حالة التشرذم والتجزئة ، التي بات وكأنها لا مناص منها بأي شكل من الأشكال ، والتي ستعد بلا شك وأية شبهة مرحلة هامة من مراحل التضامن الوطني القادر على حل قضيتها القومية بالوسائل الديمقراطية ، وتعزيز الوحدة الوطنية في البلاد ، والولوج إلى آفاق المستقبل السعيد والعلاقات الرفيعة ، والتصدي بعقلانية وحكمة لكافة المحاولات الهادفة إلى التدخل في شؤون البلاد الداخلية وزعزعة أمنه وحصول التوترات والتعقيدات المحلية والإقليمية والدولية ، وإن كانت تتحمل مسؤوليتها بالدرجة الأولى كما أوضحناها سابقاً الأنظمة الشمولية والبلدان المتخلفة في المنطقة والعالم ، والتي أضحى من المصلحة لها ولغيرها احتكامها هي الأخرى إلى العقل والمنطق والموضوعية في معالجة كافة أوضاعها ومشاكلها الداخلية ، وحل قضايا الوطنية العالقة بالسبل الديمقراطية ، واحترامها للرأي والرأي الآخر ، ولمبادئ حقوق الإنسان ، وتوفيرها لمستلزمات مشاركة كافة الفعاليات السياسية والاجتماعية والثقافية والقومية والمذهبية في بناء الوطن وتطويره ، والتي ستؤدي بالنهاية إلى اللحمة الوطنية وحشد الإمكانيات الجماعية في مواجهة التدخلات الخارجية ، وحصول التوترات المحلية والإقليمية والدولية وتحقيق أسباب الأمن والأمان والاطمئنان والسلام .

ركـن المـرأة :                                                                          تقديم : روشــن ديركــي
تحرر المرأة ومفهوم ( الجندر )

يقوم هذا المفهوم على أساس تغيير الهوية البيولوجية والنفسية الكاملة للمرأة ، ويقوم أيضاً على إزالة الحدود النفسية التي تفرق بين الجنسين على أساس بيولوجي أو نفسي أو عقلي، كذلك يزيل الهوية الاجتماعية التي تحدد دوراً مختلفاً لكل واحد من الجنسين في الحياة وتمايزه عن الجنس الآخر .

سبب التمييز والاختلاف بين الرجل والمرأة حسب تفسير هذا التيار المتطرف للحركة النسوية : إن التنشئة الاجتماعية والأسرية تتم في مجتمع ذكوري ، أي أن الأنظمة ذكورية والآلهة ذكورية حتى عقيدة التثليث المسيحية هي ذكورية ، فالأب والابن وروح القدس كلهم ذكور يرمز لهم بـ ( He ) ضمير المذكر وليس ( She ) ضمير المؤنث .

هذه التنشئة الاجتماعية والأسرية والبيئية التي يتحكم فيها الذكر بالأنثى تحدد دور المرأة في المجتمع فتنشئ تمييزاً جنسياً ، فالأنثى اكتسبت خصائص الأنوثة بسبب التنشئة الاجتماعية والبيئية ، وبسبب المصطلحات اللغوية التي تميز بين الذكر والأنثى، التي أبرزتها كأنثى ، بينما الذات الواحدة يمكن أن تكون مذكراً أو مؤنثاً حسب القواعد الاجتماعية السائدة، فلا توجد ذات مذكرة في جوهرها ولا ذات مؤنثة في جوهرها، هذا الاعتقاد هو الذي قاد إلى فكرة ( الجندر ) أي النوع الاجتماعي باعتبار أنه إذا بقي الوصف بالجنس ( ذكر وأنثى ) لا يمكن أن تتحقق المساواة مهما بذل من محاولات لتحقيقها ، فلابد من إزالة صفة الأنوثة لتحقيق المساواة أو تخفيفها على الأقل ؛ لتخفيف التمييز .

وبناءً على ذلك لا يقسم المجتمع على أساس الجنس ولا تقوم العلاقات الاجتماعية على أساس الذكر والأنقى وإنما يكون نوع إنساني " Gender " ، وتتخلخل هذه الثنائية الاجتماعية المكونة من المذكر والمؤنث .

الروتين والحياة الزوجية 

" وجهـة نظـر للمناقشة "

مؤكد أن الزواج نعمة من الله تعالى ، واجبنا هو الحفاظ والاهتمام والحرص عليه ، كما هو حرصنا على مستقبلنا ومستقبل من أخلفناهم فهي مؤسسة ومن البديهي أن هذه المؤسسة أو الرابطة والمحاطة بهالة من القدسية تمر بمراحل كثيرة ومتعددة ، وقد يبدو لدى الكثيرين من الأزواج أو تظهر مرحلة تسمى بالملل ، فإذا ما أمعنا النظر وعمقنا التفكير في هذه المرحلة فإننا نتصور بأنها مرحلة تشبه قنبلة موقوتة قابلة للانفجار في أية لحظة، وقد تؤدي إلى نسف وهدم كل ما بني من آمال وطموحات وأحلام ؟! بتصوري هذا موضوع حيوي وجب علينا الوقوف عنده بجرأة وبشجاعة ومواجهة كل ما يمس هذه المرحلة حال ظهورها، وأن نكون صمام أمان لهذه القنبلة لا أن نعبث بها أو نهملها تاركين لها فتيل الانفجار مشتعلاً.

فأبدي هذه الملاحظات التالية :

- أن لا نجعل الروتين يحتل حياتنا الزوجية، وهنا يجب أن تحيل حياتنا وتحمل في طياتها شيئاً من المنعشات للحياة الزوجية.

- أرى وكما يرى الاختصاصيين أن نراعي ناحية العطاء والتضحية والتكافئ والحب الروحي لا الجسدي فقط .

- ترك المجال لتصليح كل خلاف قد ينشأ مهما كان بسيطاً .

- العراك الصحي وجب أن يكون نكهة للحياة الزوجية مع ملاحظة عدم فقدان الاحترام المتبادل بين الزوجين .

- على الزوج أن يضع الزوجة في أجواء بهيجة وحنان وعطف ومحبـة في أي وقت وأي لحظة من اليوم وهذه تكـون 
   منعشات للحياة الزوجية .

نســاء كرديــات :

· قرة فاطمة : المجاهدة الكردية الشهيرة التي خاضت غمار المعارك التي دارت رحاها في جهات أرضروم ، قارص ، وأردهان بين العثمانيين والروس في سنة 1877م ، وكتبت جريدة الوقائع المصرية في عددها الصادر في 4 تشرين الثاني 1877م " سبق الكلام عن الأميرة الكردية التي خرجت بنفسها قائدة للعساكر ن والآن علم من أخبار الأستانة أن هذه الأميرة تدعى فاطمة " .
· حيران خانم : ابنة كريم خان الدبنلي ، ولدت في نخجوان ( بين أرمينيا الحالية وأذربيجان ) ، عاشت في أورميه من أعمال لاهيجان ( كردستان إيران ) كانت شاعرة بارعة .

أخبــار وتقـاريــر

· أحيت لجنة الأمسيات الكردية في دمشق ليلتها الـ/62/ في 28/9/2007 من خلال موضوع بعنوان ( الحكم والأمثال الكردية ) للكاتب الأستاذ ( روي ) . بدأ الكاتب الأمسية بتقديم نفسه والتعريف بها ، وعرض نشاطاته في مجال جمع الحكم والأمثال الكردية وكتاباته في هذا المجال ، وتاريخ الحكمة والمثل في حياة الشعوب ، وتطرق إلى كيفية تدوين الحكم والأمثال ، وإشكالات ذلك التدوين ، حيث يروى المثل بأكثر من طريقة حسب اللهجة أو الناقل ، وعرض نماذج من الحكم والأمثال. وفي الختام أغنت مداخلات السادة الحضور موضوع الأمسية ، وأثنت على السيد ( روي ) تقديمه هكذا موضوع ، وتمنت له لجنة الأمسيات الكردية دوام الاستمرار في نشاطه وعمله .

· تمت في يوم الجمعة 28/9/2007م في مدينة القامشلي مراسيم التصالح بين عائلتين كرديتين ( عائلة مرعي آغا ، وعائلة خليل درويش)، وذلك نتيجة الجهود الخيرة من قبل العديد من الوجهاء الكرد، وقد دعي إلى خيمة الصلح ممثلي بعض الأحزاب والفعاليات الكردية وممثلي الفعاليات الاجتماعية والدينية في المنطقة ، وألقى الشيخ العلامة عدنان إبراهيم الحقي كلمة قيمة بهذه المناسبة ، هذا وقد حضر هذه المراسيم وفد من حزبنا برئاسة الأخ سكرتير الحزب .

· تحت شعار ( العمل والنضال من أجل خلق جيل حر نحو مستقبل مزدهر ) وبرعاية السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق ، وحضور السيد عدنان مفتي رئيس البرلمان الكردستاني ، والسفير الفرنسي ، عقد اتحاد طلبة كردستان العراق مؤتمره الثاني عشر في مدينة أربيل في الثالث والعشرين من شهر أيلول الجاري .

· تعرضت السيدة ( نيل دميركارك ) رئيسة جمعية التضامن الصحي والتربوي للأطفال العالمية مكتب تركيا للمساءلة من قبل المحكمة الجمهورية ، بسبب حملها شارة لخارطة كردستان لدى استقبالها لرئيس الجمهورية التركي عبد الله غول في مدينة دياربكر الكردية . والجدير بالذكر أن السيدة ( نيل دميركارك ) تركية الأصل من مدينة أنقرة ، كما إنها كانت إحدى مرشحات حزب المجتمع الديمقراطي في الانتخابات التي أجريت مؤخراً في تركيا .

· اختتم في دهوك المؤتمر الرابع للأدب السرياني بالتوصية في دعم مشروع تدريس اللغة السريانية في إقليم كردستان العراق ، ووضع معاجم مشتركة تضم جميع اللغات المتداولة أو المشتركة في المنطقة .

· صدر العدد /61/ لشهر أيلول الجاري من جريدة الشمس ( Roj ) التي تصدرها اللجنة المنطقية لحزبنا في الجزيرة في شكل ومحتوى جديدين ، وذلك باللغتين العربية والكردية ، وقد ضم العدد العديد من المقالات والأشعار .

· صدر حديثاً للقاص الكردي كنعان بليح المجموعة القصصية تحت عنوان ( وطن بلا خبز ) . هذه القصص عصارة تجارب وأحداث جرت مع الكاتب تعامل معها وتفاعل بصدق مع تفاصليها كما قدمها له الكاتب عمر كوجري وصمم غلافها الفنان التشكيلي صالح نمر .

· بمناسبة صدور نتائج امتحانات الشهادة الثانويـة بجميع فروعهـا قامت منظمة حزبنـا في عامودا وبمشاركة فرقـة ( سرخبون ) الفلكلورية بإقامة حقل تكريمي لأكثر من خمسين طالب وطالبة ، وذلك تكريماً للجهود التي بذلوها طيلة عام دراسي كامل . هذا والجدير بالذكر أن الرفيق سكرتير الحزب شارك في هذه المراسيم .
· قال المطرب دليار الذي يزور إقليم كردستان العراق إنه يستعد لإعداد ألبومه الجديد لعام 2008م ، والذي يتضمن مجموعة جديدة من الأغاني أغلبها تأخذ الطابع الفلكلوري والكلاسيكي . والجدير بالذكر أن الفنان دليار ترك مدينة القامشلي منذ كان في السادسة من عمره وبدأ مشواره الفني منذ أن كان في الخامسة من عمره ، وهو يسكن الآن في السويد ، وتأخذ أغانيه طابع الحب والحزن والغربة بسبب الظروف التي مرَّ بها .
· وافقت اللجنة الاستشارية الدولية لبرنامج " ذاكرة العالم " التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والثقافة والعلوم (اليونسكو) على إدراج مخطوطة الشاهنامة ومجموعة المخطوطات الفارسية التي تملكها دار الكتب المصرية ضمن ذاكرة العالم ، جدير بالذكر أن الشاهنامة تعتبر أهم ملحمة أدبية فارسية عن الحياة في بلاد فارس منذ بدء الخليقة حتى دخول الإسلام إليها . واستغرق نظمها شعراً أكثر من ثلاثين عاماً .

مفهوم المشاركة السياسية في الدولة الحديثة
د . سربست نبي 

النظريات العامة , التي تتحدث عن سبب اشتراك الناس في السياسة , تجعل الأحزاب السياسية بوصفها البؤر , التي تكمن فيها طاقة الوعي والفعل السياسيين، موضوعاً مركزياً لتحليلها. إن دراسة هذه الأحزاب, بنيتها الاجتماعية وطبيعتها الأيديولوجية  تتيح لها إمكانية التنبؤ بالسلوك السياسي للمواطن إلى حدٍّ كبير, دوافعه ومقاصده. كما تتيح لها إمكانية البحث عن البيئة السياسية النموذجية للمشاركة السياسية. هنالك نسق معرفي معتمد في الجامعات والمعاهد العالمية العليا, تحت اسم علم الأحزاب السياسية المقارن , ينطلق الباحثون فيه من القناعة بأن ازدياد حجم المشاركة السياسية وتطوير أساليبها من خلال الأحزاب السياسية والجمعيات الأهلية والأطر المدنية, هو المدخل الصحيح اليوم إلى مواطنة صحيحة وإلى حياة وطنية أرقى وأشدّ تماسكاً. وخلاف ذلك يعني الحكم بالبؤس السياسي على المجتمع وتهميشه ، وتردّي الشعور بالانتماء والمسؤولية لدى المواطن .

إن العديد من الأنظمة والشعوب صارت تأخذ اليوم مُثل التعددية والديموقراطية السياسية على محمل الجدّ, وباتت تراهن على حياة سياسية - إنسانية أرقى بكثير مما لو احتكر فرد أو حزب أو عرق أو طبقة الحياة في نفسه. وهذه النظرة أو الأسلوب غدا علامة صحيحة على تقدم المجتمعات سياسياً وحيويتها . الأطروحة الشهيرة التي هيمنت على النظم السياسية في العالم العربي ودول العالم الثالث, ومنظومة الدول الاشتراكية في القرن العشرين على اختلاف أنماطها , كانت تقول : إن المصلحة الوطنية الحقيقية وسلامة النظام سياسياً واجتماعياً , تكمن في التماهي بين الدولة والمجتمع وحزب وحيد يمنح نفسه احتكار الشرعية السياسية والقانونية, وينطق باسم المجتمع وشرعيته , بعد أن استعار صوته ولغته. وقد شخص عالم الاجتماع الفرنسي ريمون آرون خمسة عناصر رئيسة مشتركة بين هذه الأنظمة :
1- احتكار النشاط السياسي ليقتصر على حزب واحد.
2- تحرك ذلك الحزب بفعل أيديولوجية تغدو الحقيقة الرسمية للدولة .
3- تمنح الدولة نفسها احتكار وسائل القوة والإقناع .
4 - معظم النشاطات الاقتصادية والمهنية مندمجة بالدولة وخاضعة للحقيقة الرسمية .
5- الخطيئة الاقتصادية أو المهنية تغدو خطيئة أيديولوجية, وعليه فينبغي أن تعاقب بإرهاب أيديولوجي وبوليسي في آن معاً.
واقع الحال أن هذه النظم عمدت انطلاقاً من هذه القناعة الأيديولوجية إلى تقويض الحياة السياسية الحزبية داخلياً. وقلصت الحراك الاجتماعي المدني إلى أدنى حدّ له, وحالت دون نشوء فاعلين سياسيين , وقضت على كل أشكال المشاركة أو المساهمة السياسية .. إن أحد أبرز معايير ضعف هذه الدول ومجتمعاتها ,كما يشير علماء الاجتماع السياسي , يتمثل في هبوط المساهمة السياسية , أو ما يسمونه بأزمة المشاركة السياسية . وهو يعدّ في الوقت ذاته سبباً في إحساس العديد من الأفراد في تلك المجتمعات أنهم هامشيون ومنبوذون في دول ومجتمعات لا يشعرون بأنهم يساهمون فيها . كل ذلك يدفعهم إلى الشعور المضاد للانتماء أي العزلة والاغتراب الاجتماعي ومن ثم إلى التطرف السياسي وإلى الفوضى والعنف. وهنا تكمن إحدى البؤر المولّدة للعنف والتطرف الأصولي , كما نلاحظ , في عالمنا .
من الواضح أن بوسع الدولة أن تكون دولة سلطة سياسية حاكمة, دون أن تكون دولة مواطنين إذا لم تعترف بأن مهمة النظام السياسي , هي الاهتمام بمصالح المحكومين ورعايتها وبتنمية الدور السياسي للمواطن , وضمان مساهمته الحرة بوصفه فاعلاً سياسياً . إذ ينبغي أن يشعر المواطنين أنهم يساهمون في بناء الحياة والمجتمع السياسيين , فإذا لم يتعمق لديهم هذا الشعور بالانتماء إلى المجتمع السياسي, وإنما إلى أسرة فقط, أو قرية , أو طائفة , أو عرق , أودين , فإن هذا الوعي بالانتماء الأخير يترسخ على حساب شعورهم بالمواطنة العمومية والمشتركة .
تقاس المساهمة السياسية للمواطن بمعايير واضحة تتعلق بقدرته السياسية على التعبير عن آرائه بحرية وبترجمة قناعاته السياسية وتجسيدها خلال العمل الفردي أو الجماعي المنظم, وبدرجة تأثيره على آليات عمل النظام السياسي وقراراته, وتحكمه بسلوك ممثليه . فبمقدار ما يمتلك المواطن الوعي السياسي والأدوات والوسائل التي تتيح له ترجمة هذا الوعي في سلوك حرّ بعيد عن الإكراه ، تكون البيئة السياسية هي الأمثل . وقد وجد الفلاسفة السياسيون أمثال لوك Locke ومثل Mill وتوكفيلTocqueville  وغيرهم أن هذه المعايير هي أساسية لنظام ديموقراطي ناجح قائم على التعددية وحرية التعبير وحقوق الأقليات ... المشاركة السياسية الحرة والطوعية للمواطنين , هي شرط أساس لأي نظام سياسي حديث كفَ عن أن يكون مستبداً وبالياً . وقد أظهرت التجربة التاريخية للعديد من المجتمعات أن حيوية الأخيرة وتماسكها واستقرارها رهن بدرجة الإسهام السياسي والمبادرة لدى المواطنين . بينما يفسّر هشاشة النظام السياسي وعدم استقراره وضعف المجتمع المدني بعزوف الأفراد أو منعهم عن المشاركة السياسية , وتحاشيهم المساهمة وليس العكس . لقد مثل النظام العراقي البائد نموذجاً حيّاً لهذا الموقف ....                                                                                          البقية على الصفحة /8/ 
تتمة ... مفهوم المشاركة السياسية في الدولة الحديثة ...

إذ اعتقد أن من شأن القمع وسلطة الخوف وحدهما أن توحدا المجتمع , فحوله إلى عبد لقوته المتعسفة . وقد أفضى ذلك إلى تدمير روح الاجتماع الإنساني بالذات , فتحول المجتمع في أحسن أحواله إلى جمهرة قلقة وعدمية , محتقنة ومفككة , تسودها الكراهية وعدم الثقة . فقد تعلم المواطن في زمن الاستبداد والقهر أن يكون سلبياً إلى أقصى درجة , وخلق الرعب لديه نوعاً من العدمية السياسية واللامبالاة , التي كرست الاغتراب الداخلي وعمقت من تصدع الوحدة السياسية والاجتماعية المطلوبتان إزاء أيّ تحدّ خارجي . ومن هنا أخفقت جيوش صدام الجرارة في الإنابة عن المجتمع دفاعاً عن نظامه وعن سيادة البلاد . إن الدرس الرئيس, الذي يمكن استخلاصه من التجربة العراقية هو أن أقدام الطغاة والمستبدين, هي التي تمهد الطريق أمام الغزاة، حينما تجعل من أعناق مواطنيهم موطأ لها وتروضهم على الخنوع والذل. لا يستطيع النظام السياسي الدفاع عن المجتمع وحمايته من دون مواطنين أحرار يستشعرون حريتهم , مهما ادعى ذلك . فالنظام الذي يؤثر القمع يولّد الخوف في الأذهان ويخلق مقداراً كبيراً من عدم الثقة , ويؤدي كل ذلك , في نهاية المطاف , إلى القطيعة بينه وبين الأساس الاجتماعي لشرعيته وبقائه .

إن النظام السياسي الذي لا يثق بالوعي السياسي الوطني لمواطنيه , ليس له أن يفرض وعياً وطنياً مشتركاً بالقوة من دون أن يغامر بإثارة العداء والكراهية نحوه . إن عملية التعبئة الأيديولوجية التي تبدو مفروضة هنا , لا تخلق شعوراً وطنياً مشتركاً وفاعلاً , ومن ثم عوضاً من أن تحقق تواصلاً سياسياً محتملاً بين النظام السياسي والمجتمع المدني , فإنها تحدث صدعاً بين الطرفين . إنها في أحسن الأحوال تجعل المجتمع يتحرك ويتكلم بشعارات لا تخترق وعي أفراده وضمائرهم . إن من شأن الكوابيس الأيديولوجية , التي تنجم عن تماهي المجتمع والدولة مع أيديولوجية حزب حاكم , أن تضعف الشعور بالمواطنة لدى الأفراد وتخنق لديهم كل ابتكار أو تنوع خصب في الرؤى , وتقيّد روح المبادرة .
فالمجتمع الديموقراطي الحديث في أبرز تعريف له , هو المجتمع الذي يشرك أكبر تنوع ثقافي ممكن وتنوع في الآراء مع أوسع استخدام ممكن للعقل, مع ضمان أكبر قدر ممكن من الاحترام للتطلعات الفردية والجماعية , ودون اللجوء إلى أي شكل من أشكال العنف أو القهر أو الإقصاء . من جانب آخر , فإن الاعتقاد بأن المصلحة الوطنية تقتضي هذا التماهي بين المصادر الثلاث , إنما يقوض كل أساس سياسي أو قانوني لمعارضة تعسف السلطة ، ويطيح بكل إمكانية لتصحيح مثالبها وتعويضها , وبالتالي يعدّ العدة لشرْعنة أخطائها , بجعلها القاعدة الناظمة للحياة السياسية . فيصير لزاماً على الدولة إذا شاءت أن تكون وطنية وديموقراطية حقاً أن تعترف لمواطنيها بحقهم في المعارضة ضم إطار القانون , بالأسلوب الفردي أو الجماعي . فلا تقوم الدولة فقط بتحديد سلطتها على هذا النحو , وإنما تفعل ذلك من موقع وعيها بأن شرعية نظامها السياسي واستمراريته مرهونتان بدرجة تفاعلها وتواصلها مع المجتمع المدني , وبقوة الأخير ومقدار تأثيره . فإذا لم تفعل ذلك , فإن ادعائها بأن شرعيتها مستمدة من تمثيل مواطنيها يعد نفاقاً بلا طائل .

إن اجتماع المساهمة السياسة للمواطنين مع تحديد السلطة وتقييدها بوساطة الحقوق الأساسية , يعدّ الأساس الراسخ لأي مجتمع سياسي حديث , الذي بدونه لا تكون الدولة دولة مواطنين أحرار . لكن يتعين أن يتوج كل ذلك غياب مبدأ مركزة السلطة ونفي كل صفة جوهرية عنها , بوصفها حزب واحد , تنطق باسم الشرعية الأخلاقية والسياسية للمجتمع . الأمر الذي يمكن ترجمته بشكل ملموس في التداول السلمي للسلطة عبر انتخابات حرّة ونزيهة تعتمد رغبة الأغلبية قانوناً لها . تحقق الأحزاب في هذا السياق تواصلاً بين المواطن والعملية السياسية وممارساتها . وهي تمثل هنا إطاراً مرجعياً لقيم سياسية وأهداف , عامة ومشتركة ، ينبغي لها أن تستجيب لمصالح المجتمع الأكثر حيوية . هكذا تلعب هذه المؤسسات دوراً كبيراً في توجيه السلوك السياسي للمواطنين , فإذا كان غيابها الطبيعي مؤشراً على الجمود وبؤس الحراك السياسي , فإن حظرها ومنعها بقرار تعسفي من شأنه أن يخلق فراغاً سياسياً وأيديولوجياً يتعذر على الخطاب الأيديولوجي للنظام السياسي أن يشغله بمفرده . وعلينا ألا نقلل من مخاطر مثل هذا الموقف ، إذ يخبرنا التاريخ القريب أن النظم السياسية , التي صادرت أسس المشاركة السياسية الحرّة والديموقراطية ووسائلها , وقاومت كل مساهمة , فردية أو جماعية , للمواطنين , مهدت بذلك الطريق لاكتساح أيديولوجيات في غاية التطرف سواء دينية كانت أو طائفية أو عرقية, ومن ثم عززت النزوع الارتدادي إلى انتماءات عصبوية متخلفة عمقت من تفكك المجتمع المدني وأسست بالتالي للتناحر الداخلي بين مكوناته , بعد أن أتلفت كل فضاء تواصلي بينها .
الخلاصة , إن الانتقال من المساهمة السياسية الفردية إلى الشكل الحزبي الجماعي لها , هو الأسلوب العقلاني الحديث للممارسة السياسية, الذي يلازم تحرر الفرد من أشكال الانتماء المجتمعي السابقة وتراتبيتها , التي كانت تقيّد الفرد وتلزمه بمكانة اجتماعية ووظيفة تحول دون اكتسابه صفة العمومية, بوصفه مواطناً في مجتمع سياسي حديث . إن ظهور المجتمع السياسي الحديث يعدّ مؤشراً نهائياً على تحرر الفرد ، الإنسان من النظم الاجتماعية السابقة , وعلى ارتقائه وتحوله إلى كائن سياسي عمومي مساهم , لا يكتفي بتموضعه في أطر جزئية محددة , وإنما يلتقي مع غيره في أشكال أسمى من الانتماء . إن الحزب السياسي , بوصفه هيئة منظمة وحديثة ، يتخطى في بنيته الانتماءات الفردية السابقة ويتجاوزها في أهدافه ومقاصده العملية , إلى مستوى النشاط الجماعي الواعي القصدي للكل , الذي لا ينفي داخله كل اختلاف أو تعدد في الرؤى والانتماء .


الأمير شرف خان البدليسي 

الأمير شرف خان بن الأمير شمس الدين البدليسي الروزكي ، أمير أيالة بدليس على عهد سلطنة السلطان محمد خان الثالث بن السلطان مراد الثالث، درس العلوم الدينية ، وكان يقضي وقته بمطالعة كتب أخبار الخلف ودرس حالات السلاطين السلف حتى إذا تضلع بعلم التاريخ واكتسب ، عند ذلك جال في خاطره أن يؤلف في ذلك العلم كتاباً لم يبلغ شأوه شعاع شعور المتضلعين بعلم التاريخ ، ولا أدرك كنهه أفكار متتبعي أحوال السلاطين المتقدمين منهم والمتأخرين .

وقد فرغ من تأليف هذا الكتاب باللغة الفارسية سنة 1596م ، يتألف الكتاب من مقدمة وأربعة أبواب وخاتمة ، في نسختها العربية الصادرة ، للتو عن دار المدى بدمشق ، علماً أن ثمة طبعات عربية أخرى للكتاب لعل أهمها تلك التي أنجزها محمد علي عوني في عشرينات القرن الماضي في القاهرة ، فضلاً عن صدوره باللغة التركية ، والكوردية السورانية ، والكوردية اللاتينية ( الكورمانجية ) . 

يبحث شرف خان في مقدمة كتابه عن أنساب العشائر الكوردية ، ومنشئها وسيرها والعناوين التي عرفت بها ، ويورد في البداية روايات عدة عن الأنساب الكوردية، وهذه الروايات كثيرة ومتضاربة ، ويضيف " الشعب الكوردي أربعة فروع كبيرة تتخالف لهجات لغتهم وسحنتها وآدابها ، أولهم ( كرمانج ) وثانيهم ( لر- اللر) وثالثهم ( كلهر- كلور ) ورابعهم 
( كَوران – الجوران )، ويتحدث عن ديانة الكورد فيقول بان الأمة الكوردية تتمذهب بمذهب الإمام الشافعي، كما أن قسماً منهم ينتحلون النحلة اليزيدية، ويعدد شرف في مقدمته مزايا الكورد وطباعهم فيقول " ولسواد الأمة الكوردية الباع الطويل في القيام بحقوق الوالدين، وإكرام الضيف ، ومراعاة الأمور الدينية ، وتأدية حقوق الناس ، وإنصاف المظلوم من الظالم ، والاعتراف بفضل المحسن والإقرار بولاية النعم والتضحية بالروح والقلب في سبيله . ويظهر أن اسم الكورد لم يطلق عليهم إلا ليعبر عن مدلول الشجاعة والبطولة " . ويشير إلى الكبرياء الكوردي ، كذلك فرغم بؤس أحوالهم إلا انهم أقنع الأمم وأرضاهم بالكفاف ! بحيث أن معظم عامتهم يقضون أيامهم باقتيات ( الجاورس والدخن ) ولكنهم يربؤون بأنفسهم عن أن يلتجئوا إلى أمراء الدولة أو أصحاب الثروة الطائلة ، في طلب رغيف حنطة ، أو جمع مال ....

بعد هذه المقدمة يمضي شرف خان البدليسي إلى البحث في تاريخ أمراء وسلاطين وأشراف الكورد، فيخصص الباب الأول لسير تراجم ولاة كوردستان الذين رفعوا لواء السلطنة عاليا، فأدخلهم المؤرخون في عداد السلاطين، مثل ولاة ديار بكر والجزيرة، ودينور وشهرزور، وولاة الفضلوية المعروفة باللر الكبرى وكذلك ولاة اللر الصغرى، وينهي هذا الباب بالحديث عن سلاطين مصر والشام المعروفين بالأسرة الأيوبية وقد برز منهم صلاح الدين الأيوبي الذي يفرد له شرف خان مساحة واسعة يتحدث فيها عن خصاله وحروبه وشجاعته وعن أقاربه ونشأته. أما الباب الثاني فهو في ذكر أعاظم حكام كوردستان الذين إذا لم يستقلوا بالملك ولم يرغبوا في العروج، فقد أمروا- في بعض الأحيان - بتلاوة الخطب وسك النقود باسمهم وهنا نتعرف على سير حكام اردلان وهكاري والعمادية وحكام الأسرة البختية، وحكام حصن كيفا المعروفين بـ "ملكان". ويخصص الباب الثالث للبحث عن بقية كوردستان وأمرائها فنقرأ سير حكام جمشكزك، وحكام المرداسية، وأمراء بالو، وحكام خيزان، وحكام كليس ، وميافارقين، وسوران، وبرادوست وسواهم. أما الباب الرابع فهو في شأن حكام بدليس وهم آباء جامع هذه الرسالة، ويشتمل على مقدمة للتعريف ببلدة بدليس وقلعتها وبانيها، وما بعثه على تشييدها، ثم يتحدث المؤلف عن أجداده الأمراء ليصل إلى الخاتمة المخصصة لسلاطين الدولة العثمانية وملوك إيران وتوران (الطوران) وغيرهم.

والواقع أن من يقرأ هذا الكتاب يندهش أمام هذا الجهد الضخم الذي بذل فيه، وهو جهد يليق بمراكز أبحاث كبيرة لا بفرد، لكن شرف خان البدليسي يكتب مبررا سبب تصديه لإنجاز هذا العمل الكبير"ولما كانت ماشطات عروس المقال، وببغاوات مسكرات الأخبار الحديثة منها والقديمة لم يعنين في أي عصر وزمن ببيان تراجم ولاة كوردستان، وكيفية الحالات التي كانوا عليها، ولم يدبجن كتابا منسقا عنها، مر بخاطره أن يجمع بِِبَنان البيان، على قدر الإمكان، مجموعة يضمنها شرح حالاتهم وشمائلهم وأطوارهم، وأن يسجل ما وقع عليه نظره في تواريخ العجم (كتب التاريخ الإيرانية) وما سمعه من الطاعنين في السن الثقات الصادقين في أقوالهم، إضافة إلى ما عاينه وشاهده واطلع عليه بنفسه، وأن يسمي ما دونه "شرفنامه" لئلا تبقى تراجم أُسر كوردستان العريقة العظام محتجبة وراء ستار الكتمان".
اتجاهات المستقبل لسياسة واشنطن في العراق 

بعدما قدّم قائد القوات الأميركية في العراق الجنرال بترايوس والسفير الأميركي في بغداد رايان كروكر تقريرهما المشترك حول السياسة الأميركية في العراق إلى الرئيس بوش ، أصبحت الأوساط العراقية المعتدلة تتوقع أن يركز بوش في المرحلة المقبلة على العملية السياسية العراقية . فهذه العملية التي واجهت عراقيل كثيرة ، تشكل في المحصلة النهائية ، بوصلة النجاح أو الإخفاق للاستراتيجية الأميركية الخاصة بالعراق . وطلب كروكر من الرئيس والكونغرس دعم جهوده من أجل الإسراع في إحراز تقدم ملموس في إطار العملية السياسية التي تجد نفسها في المصالحة الوطنية . لهذا كلّه ، قد يولي الرئيس بوش تنشيط العملية السياسية في العراق اهتماماً استثنائياً خاصة بعد أن أقنعه تقرير بترايوس - كروكر بجواز خفض تدرجي نسبي للقوات الأميركية العاملة في العراق . والهدف من التركيز الأميركي على العملية السياسية هو التمهيد لأن يأتي التقرير المقبل للسفير كروكر في آذار (مارس) المقبل ، أي قبل أشهر من موعد الانتخابات الرئاسية الأميركية ، محطة أخرى لنجاح استراتيجيته العراقية التي لقيت خلال الأشهر الماضية انتقادات عنيفة داخل أميركا وخارجها .
أياً تكن الحال ، فالمتوقع أن يشرع البيت الأبيض ، في بحر الأسابيع القليلة المقبلة ، بالتركيز على ملفات ملحة في إطار العملية السياسية العراقية ، على أمل أن يعزز هذا نجاحات قواته الأمنية والعسكرية . وتعتقد الأوساط العراقية أن تشكل الملفات التالية أهم ما ستركز عليه إدارة بوش في الأشهر المقبلة :
1- مضاعفة الضغوط على حكومة نوري المالكي بغية دفعها إلى تعامل جدي مع عملية المصالحة الوطنية خصوصاً المتعلقة منها بالتصالح مع التكوين السني العربي في العراق . لهذا ، تأمل تلك الأوساط أن يشدد الرئيس بوش في أحاديثه مع المالكي حين يزور الأخير واشنطن في الأسبوع الأخير من الشهر الجاري ، على ضرورة التركيز على استكمال عملية المصالحة الوطنية .
2- مضاعفة الجهود لإقناع المالكي وبقية القوى الشيعية العراقية ، بما فيها «المجلس الأعلى» الإسلامي العراقي وتيار الصدر وحزب « الدعوة » وبقية منظمات الإسلام السياسي الشيعي بالابتعاد عن إيران وعدم السماح بانتشار نفوذها في العراق .
في هذا الإطار، قد يشرح الأميركيون للمالكي أن المراهنة على دور إيراني إيجابي في العراق لا يمكن أن تكون رابحة. فأجواء الصراعات الأميركية والدولية مع إيران تتصاعد وتنذر بتطورات مستقبلية خطيرة. كما أن واشنطن غير مستعدة للقفز على مصالح التكوين السني في العراق لأسباب لا أقلها أن هذا التكوين أساسي في العراق وأن الدول العربية تلح على ضرورة احترام إرادته. كما أن دمج السنة في إطار العملية السياسية في العراق سيفقد «القاعدة» ميداناً حيوياً من ميادينها الإرهابية. والأكيد، في رأي الأميركيين، أن الثمن الذي ينبغي أن تدفعه حكومة المالكي في سبيل إنجاح عملية دمج السنة العرب في العملية السياسية هو تخلي أوساط شيعية عدة في أوساط الحكومة العراقية عن الاتكاء على نفوذ إيران. والأرجح أن تشدد واشنطن على أن إذعان المالكي لهذه الشروط سيشكل الإشارة الحقيقية الأكثر أهمية لبقائه أو رحيله عن السلطة.
3- في المقابل ، ستحاول الإدارة الأميركية إقناع القوى السنية العربية في غرب العراق ووسطه، أحزاباً وعشائر، بعدم التخوف من التعامل المباشر مع حكومة بغداد ذات الصبغة الشيعية والكردية. فالعراق الجديد الذي يجري بناؤه يقوم أصلاً على معادلة تكافؤية دقيقة بين التكوينات العراقية. ثم أن السنة العرب سيرتكبون خطأ فادحاً إذا اعتقدوا أن الولايات المتحدة مستعدة للانسحاب من العراق أو لإخراج السلطة الحالية من أيدي الشيعة والأكراد بغية تسليمها إلى السنة العرب وإعادة تشكيل دولة عراقية مماثلة للعراق القديم. لهذا فإن الأميركيين غير مستعدين لدفع الأثمان السياسية الباهظة مقابل ضمان تعاون سني عربي مع بقية التكوينات العراقية.
ولا بد من الإشارة إلى أن القوى السنية العربية في العراق لا تشعر بأي حرج من الحوار مع الأميركيين أو التعاون والتنسيق معهم. بل أن الزعيم العشائري عبد الستار أبو ريشة الذي قتل قبل أيام في انفجار غامض في محافظة الأنبار ، لم يتوان عن إعلان دعمه لسياسة الرئيس بوش وانخراطه في مقاتلة منظمة «القاعدة». لكن المشكلة أن تلك القوى تفضل الحذر في موضوع التعاون مع حكومة المالكي بذريعة النفوذ الإيراني الطاغي على سياساتها. هذه الحالة، بحسب الأوساط السنية العراقية، قابلة للتغيير إذا أبدت حكومة المالكي استعداداً للابتعاد عن النفوذ الإيراني وإذا سارعت إلى إلغاء قانون اجتثاث البعث في شكله الراهن وأبدت استعداداً لدمج البعثيين في المجتمع السياسي العراقي.
4- ستحاول الإدارة الأميركية مضاعفة ضغوطها على طهران ودمشق لإقناعهما بوقف تدخلاتهما في الشأن الداخلي العراقي. في هذا الخصوص، قد تلجأ واشنطن الى تكثيف جهودها على صعيد التلويح بوسائل التهديد والوعيد العسكري والعقوبات الاقتصادية ضد الدولتين. لكن الاكيد أنها ستفضل في البداية اللجوء إلى وساطات إقليمية ودولية، أو عبر قنوات الأمم المتحدة، أو حتى عبر المؤتمرات والاجتماعات الخاصة بدول الجوار كالمؤتمر الذي عَقد في بغداد قبل أسابيع .

تتمة ... سكرتير الحزب في حوار على البالتوك...

.. ودعوة الأحزاب خارج الأطر الثلاث للاشتراك في أعمال اللجنة التحضيرية للمؤتمر الوطني الكردي المنشود مع تمتعها بنفس حقوق وواجبات الأحزاب المنضوية في الأطر الثلاث ، وأن تكون نسبة المستقلين إلى أعضاء المؤتمر 50 %، وأن يتم اتخاذ القرارات في كافة اللجان المعنية بالتحضير للمؤتمر بالتوافق أو بأغلبية الثلثين . وحول موضوع وحدة الأحزاب الكردية المتشابهة في الأسماء أكد الأخ سكرتير الحزب استعداد الحزب بالعمل الجاد والمخلص على توحيد صفوف البارتي على أساس نهجه الوطني الديمقراطي والقومي التحرري ونظامه الداخلي ، الذي هو أمنية كل وطني كردي شريف ، وطالب سكرتير الحزب الجالية الكردية السورية بتوحيد صفوفها وأنشطتها على قاعدة الالتزام ببرامج ومواقف الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، وثمن في هذا المجال قيام هيئة العمل المشترك للأحزاب الكردية السورية في ألمانيا وغيرها من لجان التنسيق بين أبناء الجالية الكردية في الخارج كالسويد وغيرها ...

وحول الموقف من إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي أكد سكرتير الحزب إنه للمرة الأولى يعترف بوجود قضية كردية في سوريا من قبل أطراف من الحركة الوطنية السورية ، وقال : إن إعلان دمشق يحترم حقوق كافة مكونات الشعب السوري القومية والدينية ، وتأسيسها على قاعدة المساواة التامة أمام القانون وإيجاد حل عادل ديمقراطي للقضية الكردية ، وضمان حقوق الآثوريين ( السريان ) في إطار وحدة سوريا أرضاً وشعباً .

وحول الموقف من ( جبهة الخلاص ) أكد الرفيق سكرتير الحزب بأنه لا توجد لنا أية علاقة معها ، حيث أن حزبنا عضو مؤسس في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، الذي هو بدوره عضو مؤسس في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي . كما وتم التحاور في العديد من القضايا والمواضيع التي طرحت من قبل الأخوة المشاركين في هذا البرنامج ، والإجابة على تساؤلاتهم والاستماع إلى آرائهم وطروحاتهم .

وفي الختام شكر مدير البرنامج الأخ شفكر الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب على تلبية الدعوة ، ومن جانبه شكر الأخ سكرتير الحزب الحضور على مداخلاتهم واستفساراتهم ، ووعد بنقل آرائهم وملاحظاتهم إلى قيادة الحزب .

تتمة ... اتجاهات المستقبل لسياسة واشنطن في العراق ...

5- الأرجح أن واشنطن ستطلق حملة ديبلوماسية وسياسية واسعة لحشد تأييد عربي وإسلامي لسياستها العراقية بعدما أكد تقرير بترايوس - كروكر حصول تقدم في الميدانين الأمني والعسكري في العراق. في هذا الإطار، ترى الإدارة الأميركية أن دول الجوار العربي والإسلامي مطالبة بدعم العملية السياسية والاقتصادية والديبلوماسية في العراق . وكذلك بممارسة نفوذها في اتجاه إقناع التكوينات الداخلية العراقية باللجوء الى لغة الحوار السياسي لحل خلافاتها والاتفاق على صيغة عمل وطني عراقي يتوافق حولها الجميع.
6- تخصيص مبالغ وميزانيات، عراقية وأميركية ومن الدول المانحة، لإصلاح قطاع الخدمات وتنشيط الدورة الاقتصادية خصوصاً في العاصمة بغداد والمدن التي تضررت من أعمال المواجهات خلال السنوات الأربع الماضية. في الواقع، يشكل هذا الأمر تحدياً لا يقل في انعكاساته في ميدان الوضع الأمني عن بقية التحديات السياسية والعسكرية. ففي رأي الأميركيين والعراقيين المعتدلين أن الحالة الاقتصادية والمعيشية المتردية في العراق شكلت، ولا تزال تشكل، مصدراً أساسياً من مصادر الإرهاب.
7- زيادة الجهود السياسية والعسكرية والأمنية في اتجاه تجريد جيش المهدي من سلاحه في هذا المنحى ستحاول واشنطن إقناع المالكي بممارسة نفوذه في اتجاه تحويل التجميد الحالي لجيش المهدي لفترة ستة اشهر الى قرار حاسم بحله نهائياً. وفي حال عدم رضوخ الصدر، المطلوب من المالكي وقف تحالفه مع الصدر والتعاون بشكل صريح مع القوات المتعددة الجنسية لتجريد ميليشيات المهدي من أسلحتها .
والمتوقع أن تزداد وتيرة المواجهات على الخط الأوسط (الأنبار - بغداد – ديالى). وتزداد معها عمليات إقناع عشائر أخرى في ديالى وكركوك والموصل بالانخراط في مواجهة «القاعدة». إلى هذا، لم يفهم العراقيون قرار الرئيس بوش سحب أقل من ستة آلاف جندي أميركي من بلادهم في غضون الأشهر القليلة المقبلة، على أنه إشارة الى تراجع في أفق السياسة الأميركية إزاء العراق. لكن الأكيد أن التقرير العسكري والسياسي المشترك وما بعده، سيسهم في تعزيز موقع السفير كروكر ودفع دوره الديبلوماسي والسياسي إلى مقدمة العمل الأميركي في العراق .  سـامي شـورش  " الحياة "  

بــــــــــــلاغ
 

في أوائل شهر أيلول الجاري ، عقد المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا، اجتماعه الاعتيادي وتدارس جدول أعماله الذي تضمن القضايا والمسائل الوطنية والقومية التي تتعلق بمواقف التحالف السياسية ، وتطوير أداء عمله التنظيمي ، وتفعيل نشاطه الجماهيري ...

تناول الاجتماع الوضع الوطني العام وخاصة مشروع الحكومة حول رفع الدعم عن المشتقات النفطية ( مازوت – غاز – بنزين ) وكذلك رفع تسعيرة الماء والكهرباء ، فضلاً عن الغلاء المستشري أصلاً في الأسواق المحلية والتي طالت معظم المواد الضرورية لحياة ومعيشة المواطنين دون رقيب أو حسيب ، الأمر الذي أدى إلى التدني المستمر لمستوى معيشة المواطنين . لقد قيم المجلس العام بموضوعية ، وشعور عال بالمسؤولية الوطنية ، هذا المشروع ، ورأى أنه سيؤدي إلى ارتفاع جديد لأسعار مختلف السلع والخدمات وسيزيد بالتالي من حالة الاحتقان السائد بفعل الغلاء الفاحش وانتشار ظاهرة الفساد . في الوقت الذي كان المواطنون ينتظرون فيه من الحكومة المبادرة إلى رفع الأجور لتتناسب مع الارتفاع المتزايد للأسعار ، ولن يجد الاجتماع أي مبرر لطرح هذا المشروع سوى عجز الحكومة وفشلها في القضاء على التهريب وفساد الجهاز الإداري الذي أوكل إليه حماية الحدود من المهربين ، فلن تجد الحكومة أمامها سوى معاقبة المواطنين ؟! وهذا يتناقض مع متطلبات الأمن الاجتماعي والاقتصادي وتعزيز الوحدة الوطنية . وطالب المجلس العام الحكومة بضرورة إلغائه ، لما له من آثار سلبية وخطيرة على الوطن والمواطن .

ثم وقف الاجتماع على مسألة جلب فلاحين من منطقة الشدادي وتمليكهم لأراضي من قرى منطقة ديريك ، حيث يعيش الآلاف من الفلاحين الكرد في نفس القرى المشمولة بما يسمى  مزارع الدولة ، في حالة حرمان ومن حقهم أن يحصلوا على هذه الأرض التي حرموا منها بموجب  مشروع الحزام العربي وسياسة التمييز القومي . لقد استنكر الاجتماع هذه القرارات الاستثنائية العنصرية بحق الشعب الكردي ، والتي تزيد من حالة الاحتقان الموجودة أصلاً، وطالب بإلغاء العقود المبرمة بين مديرية الزراعة والإصلاح الزراعي بالحسكة وبين فلاحي منطقة الشدادي، وتوزيع هذه الأراضي على فلاحي المنطقة ، بغية إنصافهم وإنقاذهم من براثن الفقر والحرمان . وفي هذا المجال أعرب المجلس العام عن دعمه ومساندته للفلاحين الكرد المحرومين من الأراضي الزراعية، وأهاب المجلس بكل القوى الوطنية في سوريا، أن يتضامنوا مع هؤلاء الفلاحين الكرد والعمل على إنهاء معاناتهم ، ودعم مطالبهم المشروعة . 

كما تناول الاجتماع بإسهاب مسألة تشكيل المرجعية الكردية من خلال المؤتمر الوطني المنشود وتوصل الاجتماع إلى تصورات وقرارات واقعية وموضوعية من شأنها دفع عملية عقد المؤتمر إلى الأمام ، واسند مهمة متابعة الحوار بشأن تشكيلها للجنة العليا للتحالف وفق الإجراءات والخطوات التالية :

1- تقدم رؤية  مشتركة باسم الإطارات الثلاث مشروعا للمؤتمر الوطني الكردي المنشود .

2- وبعد إقرار الآليات التنظيمية تشكل لجنة تحضيرية إحدى مهامها نشر موضوع الرؤية . 
3- يسجل في محضر الاجتماع المشترك لأحزاب الأطر الثلاث إن المقدمة هي جزء من الرؤية، أو إن مشروع الرؤية متكامل.
4- وأن تشارك جميع أحزاب التحالف في مناقشة الآليات التنظيمية وأعمال اللجنة التحضيرية .

5- دعوة الأحزاب الأخرى خارج الأطر الثلاث للاشتراك في أعمال اللجنة التحضيرية للمؤتمر الكردي المنشود مع تمتع تلك الأحزاب بنفس حقوق وواجبات الأحزاب المنضوية في الأطر الثلاث .
6– اقتراح بحضور عدد من المستقلين للمشاركة في الأعمال التحضيرية بصفة مراقبين .
7– نسبة تمثيل الأحزاب بالتساوي في المؤتمر ، و نسبة المستقلين إلى أعضاء المؤتمر 50% 0 
8- يتم اختيار الأعضاء المستقلين للمؤتمر بالتوافق، وأن تعذر بأغلبية الثلثين، مع مراعاة وضع الفعاليات المهنية والاجتماعية. 
9- تتخذ القرارات في اللجنة التحضيرية بالتوافق وان تعذر بأغلبية الثلثين .
ثم تابع المجلس الوضع التنظيمي للتحالف ورأى ضرورة تطوير آلية عمله التنظيمي وتفعيل نشاطه الجماهيري ، مع الأخذ بعين الاعتبار أن مسألة تفعيل التحالف يجب أن يكون متكاملاً بجوانبه السياسية والإعلامية والجماهيرية . 
 
أوائل أيلول 2007م                                                                           المجلس العام
                                                                                  للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا


يا جماهير شعبنا ناضلوا من أجل: 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





  العـدد ( 395 )                        أيلول 2007م ـ 2619ك                    الثمن (10) ل.س











بيـــــــــان





يا جماهير شعبنا الكردي .


أيتها القوى الوطنية وأنصار الديمقراطية وحقوق الإنسان .


في الخامس من تشرين الأول، تعود الذكرى السنوية لإجراء الإحصاء الاستثنائي الرجعي في محافظة الحسكة، ليبلغ عمر المأساة التي ألمّت بضحاياه من المواطنين الكرد خمس وأربعين عاماً، وليبلغ عددهم مئات الآلاف من المجردين من الجنسية، وليضاف عام آخر من الانتظار الطويل ، ومن الاتكاء على وعود لم تنفذ ، صدرت من مختلف مستويات الدولة ، بما فيها السيد رئيس الجمهورية ، مما يزيد من حالة الإحباط السائدة، ومن تفاقم الوضع المعاشي لهذه الشريحة التي دفعت ضريبة انتمائها القومي ، وشاءت لها السياسة الشوفينية أن تكون مأساتها درساً لإرهاب الشعب الكردي ، ومشروعاً عنصرياً للحد من تطوره الحضاري والثقافي والاقتصادي ، وأداة لتغيير التركيب القومي في محافظة الحسكة، وأن يكون حرمانها من الجنسية عنواناً لإنكار الوجود والحقوق الكردية.


أيها الوطنيون في كل مكان ...


إن ما تبديه السلطة من استهتار واضح، وتجاهل متعمد للطبيعة العنصرية لهذا المشروع، وعدم تحركها، حتى الآن، باتجاه حل منصف يعيد لهؤلاء المواطنين حقوقهم، ويمنحهم الطمأنينة والأمان ، ويحرّرهم من مخالب الحرمان الذي يدفعهم للتشرد والإقامة الاضطرارية في أحزمة الفقر حول دمشق، أو اقتحام المجهول في هجرات مريرة إلى أوربا ، لاكتساب جنسية بلدانها والعيش على المساعدات الإنسانية فيها، إنما يعبّر، كل ذلك ...        البقية على الصفحة /2/














سكرتير الحزب في حوار على البالتوك





في السادس والعشرين من شهر أيلول الجاري استضافت غرفة Koça rojavaye Kurdistan على برنامج البالتوك الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير حزبنا الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) للدخول في حوار مباشر مع المستمعين والحضور حول آخر المستجدات في الوضع الكردي والسوري بشكل عام ووضع المرجعية الكردية وإعلان دمشق بشكل خاص. في البداية شكر الرفيق سكرتير الحزب مدير البرنامج والقائمين على إدارته، ورحب بالأخوة المشاركين فيه، ثم سلط الضوء على المواضيع المطروحة، فأكد على أنه من الأهمية بمكان أن يتم التركيز على توحيد الجهود ولم شمل الحركة الوطنية الكردية في سوريا بتوحيد الخطاب السياسي الكردي، وإيجاد المرجعية الكردية عبر عقد مؤتمر وطني كردي سوري ، ثم شرح بالتفصيل الخطوات التي تمت في هذا المجال ، كما توقف على العراقيل والصعوبات التي تعترض مسيرة الحوار الجاري بخصوص المرجعية الكردية، وشرح موقف الحزب والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا منها، الذي يتخلص في أن يتم تقديم الرؤية المشتركة باسم الإطارات الثلاث مشروعاً للمؤتمر الوطني الكردي المنشود ، وبعد إقرار الآليات التنظيمية تشكل لجنة تحضيرية إحدى مهامها موضوع نشر الرؤية ...             البقية على الصفحة /11/








الموقع : WWW.ALPARTY.de ، البريد الإلكتروني : alparty@alparty.de











في ذكرى ثورة أيلول المجيدة





في الحادي عشر من شهر أيلول الجاري تحل الذكرى الـ /46/ لثورة أيلول الوطنية التي قادها وفجرها الحزب الديمقراطي الكردستاني برئاسة القائد الكردي الخالد مصطفى البارزاني ، التي جاءت رداً على السياسات الظالمة التي جرت بحق الشعب الكردي وللدفاع عن وجوده القومي وتحقيق حقوقه القومية في إطار عراقي ديمقراطي متحرر .


لقد كانت ثورة أيلول الوطنية حدثاً تاريخياً هاماً في حياة الشعب الكردي وقضيته العادلة وشعلة وضاءة على درب نضاله المشروع ، فقد امتدت هذه الثورة لتشمل كافة المناطق الكردية في كردستان العراق ، ووحدت إرادة الشعب الكردي بمختلف فئاته الوطنية من أجل التحرر من الظلم والاستبداد وتحقيق حقوقه القومية المشروعة ، وقيام نظام ديمقراطي في العراق ، وقدمت ثورة أيلول خلال أربعة عشر عاماً من الكفاح المرير الكثير من التضحيات الجسيمة ، والتي كان من ثمارها إنجازات قومية كبيرة، وفي مقدمتها انتزاع اتفاقية الحادي عشر من آذار عام 1970م ، التي اعترف بموجبها النظام العراقي بالحكم الذاتي لكردستان العراق .


لقد كانت ثورة أيلول التحررية الكبرى بحق مدرسة في النضال والتضحية مستمدة دروس الإخلاص وعبر الوطنية من إلهام قائدها البارزاني الخالد ، كما وكانت أعظم ثورة في تاريخ الشعب الكردي وحركته التحررية، وأكثرها عمقاً وشعبية، وشعلة وضاءة على درب نضاله المشروع من أجل تحقيق حقوقه القومية والديمقراطية والإنسانية.





تحية لثورة أيلول الوطنية والمجد والخلود للشهداء وفي مقدمتهم البارزاني الخالد

















شخصية العـــدد














9

