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جبهة قوى اليسار ضرورة وطنية وقومية
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يا جمــاهير شــعبنا ناضـلي مـن أجـل :

 وحدة الحركة الوطنية الكرديـة .

 إزالة الاضطهاد القومي والطبقي بحق الشعب الكردي في سوريا .وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية

 إطلاق الحريات الديمقراطية ، وترسيخ دعائم الوحدة الوطنية وتحسين المستوى المعاشي للجماهير الشعبية .

· الاشتراكية والسلام والديمقراطية وحقوق الإنسان  



العدد     321       أيلول                   2007م   k 2619                      الثمن 10 ل.س
	المرجعية الكردية بين الواقع والرغبات
لقد مضت فترة طويلة والحركة الكردية في سوريا تعمل بجد من أجل بناء مرجعية كردية في سوريا عبر مؤتمر وطني كردي، وبنتيجة ذلك فإن جماهير الشعب الكردي تترقب هذا الحدث وتتابع أخباره، وهي تضع آمالها على الجهود الخيرة التي تبذل من أجل انجاز هذه الأمنية الغالية بهدف توحيد نضال الشعب الكردي في سوريا والتخلص من حالة التشرذم الضارة بين صفوف حركته الوطنية.
إن بناء هذه المرجعية ليس وهماً، ولم ينبع من فراغ، بل هناك جهود كبيرة ونضال دؤوب ونقاشات جادة مهدت لهذا البناء، ففي عام 1993 طرح حزبنا مشروع بناء الهيئة التمثيلية للشعب الكردي في سوريا، وقام بتوزيع هذا المشروع على كافة الأحزاب الموجودة آنذاك، وعلى نطاق جماهيري واسع، وإذا كان ذلك المشروع قد نال تأييداً جماهيرياً منقطع النظير... 
البقية ص 2
	تصاعد وتيرة الموقف الشوفيني
في الوقت الذي أصبح فيه إلغاء الاحصاء الاستثنائي لعام 1962 مع كافة نتائجه مطلباً وطنياً ملحاً تطالب به كافة القوى الوطنية والتقدمية والديمقراطية في البلاد، وهو في الوقت نفسه أحد توصيات المؤتمر الأخير لحزب البعث، تقوم السلطة بتصعيد خطير في موقفها الشوفيني من الشعب الكردي على كافة الأصعدة، وبخاصة من خلال توقيع عقود مع فلاحين من منطقة الشداداي إلى قرى ديرك لتوطينهم في تلك القرى وتمليكهم أراضي مزارع الدولة المنحلة فيها، في سياسة واضحة لا لبس فيها ولا غموض حولها من أجل تغيير ديمغرافي في المنطقة.

إننا في الحزب اليساري الكردي في سوريا، انطلاقاً من موقفنا كحزب ماركسي لينيني، نتعاطف بقوة مع قضايا الفلاحين مهما كانت انتماءاتهم القومية أو الدينية، ومن أي منطقة كانوا، ونساند نضالهم من أجل الحصول على الأرض الزراعية، ولكننا في الوقت نفسه لا يمكن أن نعتبر بأن موقف
البقية ص 3 


- تتمة المرجعية الكردية بين الواقع والرغبات:
وإذا كانت قواعد معظم الأحزاب قد تقبلته، إلا أن قيادات تلك الأحزاب قد تهربت حتى من مناقشته مناقشة جدية تحت حجج وذرائع شتى، ومع ذلك لم نيأس، وتابعنا النضال من أجل بناء هذه الهيئة، لقد كنا مقتنعين تماماً بأن إيجاد هيئة تمثيلية للشعب الكردي ضرورة نضالية يجب تحقيقها، وكنا مقتنعين أيضاً باستحقاقات الوقت والزمن وطبيعة المرحلة. وبالفعل فقد كان الزمن وطبيعة المرحلة يفعل فعله، فكان المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا نسخة مختزلة عن هذه الهيئة، وبعد ذلك طرحت أحزاب أخرى فكرة إقامة مجلس وطني، ومنذ عدة سنوات كان التحالف يدرس إمكانية إقامة إطار شامل للحركة الوطنية الكردية في سوريا، وبعد ذلك طرح التحالف فكرة إقامة مرجعية كردية سرعان ما تقبلتها الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا، والتي أصبحت أحد قرارات التحالف والجبهة.
ومنذ تلك الفترة أصبح بناء المرجعية الكردية الشاغل الأكبر لمعظم الأحزاب الكردية وأوسع قطاعات الشعب الكردي في سوريا، وتنبع الضرورة الحالية لهذه المرجعية من نقطتين أساسيتين هما:

1- الوضع العام الذي تمر به منطقة الشرق الأوسط عامة وسوريا خاصة، وما يتهددها من مخاطر جدية.

2- ضرورة وحدة الحركة الوطنية الكردية في سوريا، وتوحيد نضال الشعب الكردي .
وبالرغم من أن قرار التحالف كان عدم وضع فيتو على أي طرف وطني كردي، فقد مرت فترة ليست بالقصيرة حتى تم التخلص من الفيتوات التي وضعها البعض، وبعد ذلك تم عرض المشروع على لجنة التنسيق الكردية التي تقبلت الفكرة في إطارها العام، وتم الانتقال إلى مناقشة الجانب السياسي في رؤية المرجعية، وفي الواقع كان النقاش في هذا الجانب عسيراً جداً، إلا أن الحوار الجاد والمواقف الإيجابية للعديد من الأطراف قد مكنت الإطارات الثلاث من التوصل مبدئياً إلى مشروع رؤية مشتركة أصبح القاعدة الواقعية لبناء هذه المرجعية. إن التوصل المبدئي إلى مشروع الرؤية المشتركة يشكل بقناعتنا مرحلة مهمة قطعتها الإطارات الثلاثة على طريق إيجاد المرجعية الكردية، ومع ذلك فإن هناك الكثير مما ينبغي إنجازه، وهو يحتاج إلى جهود مضاعفة، خاصة وأن الوقائع بدأت تكشف عن نوايا وتوجهات لا يمكن الارتياح لها، فالبعض لا يريد أصلاً هيئة تمثيلية حقيقية تجسد وحدة نضال شعبنا الكردي، إنها تريد هيئة شكلية خجولة توحي بشكل مضلل أنها تمثل وحدة الموقف الكردي، وتأتي الخلافات بين بعض الأطراف لتغليب هذا الاتجاه.
إننا في الحزب اليساري الكردي في سوريا، نعتقد جازمين، أننا بإنجاز وثيقة الرؤية المشتركة هذه، قد قطعنا شوطاً هاماً باتجاه بناء الهيئة التمثيلية للشعب الكردي في سوريا التي ستعتبر سبقاً سياسياً للحركة الوطنية الكردية في سوريا لم تصل إليه بعد فصائل حركة التحرر الوطني الكردية في الساحات الكردستانية الأخرى، ولأنه مشروع بهذه الأهمية، فنحن نتوقع أن تصادفنا عقبات كثيرة، يضعها هذا الطرف أو ذاك، لهذا السبب أو ذاك، وخاصة فيما يتعلق بآليات الوصول إلى المؤتمر، لأن الشيطان كما يقولون يكمن دائماً في التفاصيل.
وفي كل الأحوال فإننا الآن في مرحلة يجب فيها توخي اليقظة والحذر، يجب أن نتمتع خلالها بالمرونة الكافية وفي نفس الوقت بالصلابة الكافية، وسنحارب بكل قوة أي توجه يضع عقبات أمام مشروع الهيئة التمثيلية بهدف هدم ما تم بناؤه، ونعتقد أن جماهير الشعب الكردي يجب لا تكون متفرجة فقط، بل أن تعبر عن موقفها، أن تكون حامية هذه الهيئة التمثيلية، لأن ذلك يرتبط بمصيرها ومستقبلها أولاً وأخيراً.

تتمة تصاعد وتيرة الموقف الشوفيني:
السلطة بتوطين هؤلاء الفلاحين في تلك القرى مسألة فلاحية البتة، فلو كان الأمر كذلك لقامت السلطة بتوزيع تلك الأراضي على فلاحي نفس القرى والقرى والمجاورة وعددهم بالآلاف وهم محرومون من الأرض ويقاسون الجوع، ويضطرون من أجل تأمين لقمة عيشهم إلى العمل في ضواحي المدن الكبيرة.

قبل أن تصبح تلك الأراضي ملكاً لمزارع الدولة كان فلاحو هذه القرى الحاليون وآباؤهم يعملون فيها، ويؤمنون لقمة عيشهم من عملهم في تلك الأراضي، وعندما استولي عليها حرم فلاحوها من لقمة عيشهم ولا يزالون يسكنون في تلك القرى دون أرض ويضطرون إلى العمل خارجها ويعودون إليها دائماً، ولم تنقطع صلتهم بتلك القرى بالرغم من مضي عدة عقود من السنين، لكل ذلك فإن هؤلاء الفلاحون أحق بهذه الأراضي من غيرهم.

لكل ذلك نؤكد بأن هذه الخطوة موقف سياسي، وإجراء سياسي، ويأتي في سياق تصاعد الموقف الشوفيني للسلطة من الشعب الكردي، إنه بكل وضوح ليس من أجل إنصاف عدد من العائلات الفلاحية، إن هذا الإجراء استكمال لمشروع الحزام العنصري الواضح الأهداف والمرامي، من أجل تغيير التركيب الديمغرافي في المناطق الكردية، وإجبار الفلاحين الكرد على الهجرة من مناطقهم من خلال تجويعهم.
إن هذه السياسة العنصرية لا يمكن وصفها بالسياسة الوطنية، فالذين يقفون وراءها لا يفكرون قطعاً بمصلحة البلاد، بل تملأ رؤوسهم المواقف العنصرية الرامية إلى التمييز بين المواطنين، وممارسة سياسات لا تخدم مصلحة الوطن العليا التي لا يمكن تحقيقها إلا من خلال تعزيز الوحدة الوطنية بين أبناء البلد الواحد.

إذا كانت بلادنا تعيش اليوم ظروفاً سياسية واقتصادية واجتماعية قاسية يعرف الجميع خطورتها سواء على مستوى التحديات الخارجية أو الأوضاع الداخلية المتردية، فإن المطلوب هو الانفتاح على الداخل وحل المشكلات بروح المسؤولية التي تتضمن قبل كل شيء حل تلك المشكلات الداخلية، وتحقيق وحدة الداخل على أساس المواطنة الحقة لأن وحدة الداخل هي العامل الأساسي لوحدة البلد، ولكن ما يجري اليوم هو العكس تماماً فالعمل من أجل وحدة الداخل يتحول إلى تمزيقها وتفتيتها، والمثال الذي أمامنا خير دليل على ذلك.

ولكل ذلك فإننا نناشد جميع الوطنيين والتقدميين والديمقراطيين أن يرفعوا أصواتهم عالية ضد هذا الإجراء العنصري وإفشاله، وبنفس الوقت فإننا نناشد جماهير شعبنا الكردي وقواه الوطنية أن تكون يقظة وتوحد صفوفها في مواجهة المخططات العنصرية التي تحاك ضده.

            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
Zimanê te nasnameya te ye.. Zimanê te hebûna te ye..

Hoo.. kurmancooo.. Kurdo perîşano… nuha dema ez te hay fêrkirina ziman dikim, di heman gavê de, ji alîyekî ve bi êş û xemeke giran hest dibim û ji alîyekî dîtir ve bi kêf û dilşadîyeke berfireh raber dibim, Çiku êşa me kurdan pirr girane, hûn dizanin miletê bê ziman dê nikaribe azadîyê jî bi dest xwe bixe, eger ziman wenda bibe raman û hest jî pê re wendadibin, û gelek milet di vê rêyê de têkçûn, hebûn û mafê xwe wendakirin jiber ku zimanê xwe wendakirin, lê mebest ji dilşadbûna min ewe ku hestê netewî û kurdperwerî di nav me kurdan de pirr xurte, û ev hest dê hêrsê di hindirê me de gurbike daku em xwe fêrî zimanê xwe bikin, ya duyem îro roj birrek pirr mezin ji xort û keçên nûhatî bi dilgermî xwe fêrî ziman dikin, bê guman ev nîşana xêrê ye, ku şemalek deh şemalên hawîr xwe vêdixe, de hûn jî bi min re, bi xwe re, bi mamostayên ziman re, alîkar bin, tenê alîkar bin…. daku em xwe wendanekin. 
                                                                                     Çakûçê Ziman
الرفيق يوسف ديبو ... خمسون عاماً من النضال الدؤوب
أيها الرفاق والأخوة الأعزاء:

بتاريخ 10/9/2007، يكون الرفيق يوسف ديبو عضو المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي في سوريا، قد أمضى خمسين عاماً من النضال الدؤوب والعطاء المستمر في خدمة شعبه الكردي المحروم من حقوقه القومية والديمقراطية، وفي صفوف حركته الوطنية.

عندما انضم الرفيق أبو بهمن إلى صفوف الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا مع مجموعة من أقرانه وأهل قريته، كان بعد فتى يافعاً لا يتجاوز عمره / 21 / عاماً، ومع ذلك فقد كان ممتلئاً عزيمة وحماسة لخوض النضال من أجل حرية شعبه الكردي، ومن أجل تحقيق أهداف الحزب ومبادئه التي آمن بها إيماناً راسخاً، ولذلك فقد عمل بدأب وحزم من أجل توسيع صفوف حزبه، وشارك بحماس من أجل نشر التنظيم في قريته والقرى المجاورة، وبسبب هذا النشاط والاندفاع، فقد نال احترام رفاقه وحبهم الذي كان يحفزه أكثر على الاستمرار بنشاطه الحزبي أكثر فأكثر والذي بسببه تعرض للاعتقال والتعذيب مرات عديدة، غير أن هذه الاعتقالات لم تكن لتضعف من عزيمته أبداً، وكان يعود بعد كل اعتقال أكثر عزماً وتصميماً.
كان الرفيق يوسف أحد المساندين لكونفرانس 5 آب 1965 حجر الأساس في انطلاقة اليسار الكردي في سوريا بشكل مستقل تنظيمياً وفكرياً وسياسياً، ومنذ ذلك الوقت عمل الرفيق يوسف ديبو كأحد الكوادر المتقدمة في الحزب، مكرساً كل حياته للعمل السياسي كعضو متفرغ في اللجنة المنطقية في الجزيرة، وبسبب مهامه هذه تجول الرفيق يوسف في كل مدن وقرى محافظة الجزيرة، وتعرف على سكانها وأسلوب معيشتهم، وكثيراً ما كان يقطع في الليل ومشياً على الأقدام في ظروف الشتاء القاسية مسافات طويلة من قرية إلى أخرى للقيام باجتماع حزبي والالتقاء بالرفاق وتزويدهم بالتعليمات اللازمة، ووضعهم في صورة الظروف السياسية السائدة أو لأداء أية مهمة حزبية أخرى، ومعروف عن الرفيق يوسف أنه كان حريصاً على أداء مهامه الحزبية في أوقاتها وعلى أكمل وجه، وخلال هذه الفترة بالذات كسب الرفيق يوسف ثقة رفاقه وثقة شعبه التي زادته صلابة وثقة بمستقبل حزبه وشعبه، وارتبطت حياته السياسية بحياة شعبه ومستقبله.
ومنذ المؤتمر الثاني للحزب في عام 1969 أصبح الرفيق يوسف عضواً في اللجنة المركزية للحزب فزادت معه مهامه الحزبية، وفي هذه الفترة أصبح الرفيق يوسف معروفاً على الساحة السياسية الكردية، وبدأ مرحلة جديدة في حياته النضالية.
في عام 1970 أصبح الرفيق يوسف أحد أعضاء القيادة المرحلية، وخلال هذه الفترة بالذات ظهرت موهبة الرفيق يوسف السياسية والتنظيمية، فكان له دور بارز في حماسة اليسار الكردي كتيار مستقل له موقفه الفكري والسياسي المميز، وللحق والتاريخ نقول أن الموقف الحازم للرفيقين عصمت سيدا ويوسف ديبو، كان عاملاً أساسياً لحماية الحزب اليساري الكردي في وسريا الذي تعرض لتآمر كبير وحملة شرسة، إلا أن التفاف الرفاق حول موقف الرفيقين عصمت ويوسف جذر خط الحزب ودفعه نحو الأمام بالرغم من الخسارة التنظيمية التي لحقت بصفوفه، فكان قرار الحزب بحماية استقلاله التنظيمي والفكري والسياسي وكان ربط النضال القومي بالنضال الطبقي في الكونفرانس العاشر عام 1971، وبهذه المناسبة، فإننا نحيي عالياً ذلك الموقف الحازم للرفيقين عصمت ويوسف الذي سيسجل لهما بفخر في تاريخ الحزب اليساري الكردي في سوريا، وأكثر من ذلك فقد قاد الرفيقان عصمت ويوسف مسيرة الحزب اليساري بنجاح إلى المؤتمر الثالث للحزب في كانون الثاني 1973، حيث تحددت فيه هوية الحزب بوضوح في الالتزام بالمبادئ العامة للماركسية – اللينينية، ومنذ المؤتمر الثالث تابع الرفيق يوسف نضاله الدؤوب كعضو في المكتب السياسي للحزب، واعتقل في صيف العام المذكور مع بعض الرفاق لمدة تسعة أشهر اثر قيام الحزب بتوزيع المنشورات في جميع مدن وبلدات محافظة الحسكة ضد مشروع الحزام العربي العنصري الرامي إلى تغيير التركيب الديمغرافي في الجزيرة.

أيها الرفاق والأخوة المحترمون:
بقدر ما كان الرفيق يوسف ديبو يناضل من أجل تعزيز وتقوية دور حزبه اليساري، فقد كان يناضل بنفس القوة من أجل وحدة صفوف الحركة الوطنية الكردية في سوريا، مستنداً إلى قرار المؤتمر الثالث للحزب القاضي بالعمل من أجل بناء الجبهة الوطنية الكردية التي كانت تقوم على فكرة أن التناقض الرئيس هو بين الشعب الكردي وغاصبي حقوقه، وأما التناقضات بين فصائل الحركة الوطنية الكردية، فهي تناقضات ثانوية يجب حلها عن طريق الحوار الديمقراطي، وبناء على هذا التوجه بالذات جاء إقامة التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا في نوروز عام 1986 والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا في شباط 1992 . تسلم الرفيق يوسف ديبو قيادة الحزب وأصبح سكرتيراً له بعد وفاة الرفيق عصمت سيدا في عام 1989، وقاد نضال الحزب حتى المؤتمر العاشر عام 1997 حيث تنازل فيه طوعاً عن مركز المسؤولية الأولى ليتابع نضاله ضمن صفوف المكتب السياسي للحزب.                                                                                                    البقية ص 5
الذكرى السادسة والأربعون

لثورة أيلول في كردستان العراق
بعد ثورة 14 تموز  1958 التي أطاحت بالحكم الملكي في العراق بقيادة الزعيم عبد الكريم قاسم واعلان الحكم الجمهوري حدث انعطاف تاريخي ونوعي في نضال الحركة الكردية في كردستان العراق وخاصة بعد عودة قائد الثورة الكردية الملا مصطفى البرزاني واستقباله من قبل الرئيس الراحل جمال عبد الناصر عند عودته إلى العراق كما خرجت الجماهير الكردية عن بكرة أبيها لاستقباله في بغداد وتوطدت العلاقات بين الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق وبين كافة القوى الوطنية والديمقراطية في العراق، حيث تضمن الدستور العراقي في إحدى مواده الأساسية الاعتراف بوجود الشعب الكردي وبشراكته الحقيقية حيث جاء فيها " العراق يتألف من قوميتين رئيسيتين القومية العربية والقومية الكردية، الأكراد والعرب شركاء" ، وبدأ الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق، العمل بصورة علنية وفتحت له مكاتب علنية وصدور جريدته المركزية (خبات) وجرائد ومجلات أخرى وكان للكرد دور هام في توطيد النظام الجمهوري وحمايته مع بقية القوى الوطنية والتقدمية والديمقراطية آنذاك. إلا أن العقلية الفردية لعبد الكريم قاسم وبعض الأعوان الذين زينوا له بأن الكرد يشكلون خطراً ولديهم مطامع انفصالية، بدأ الخناق على الحزب الديمقراطي الكردستاني وقيادته ونشاطه، فساءت العلاقات وبدأت الأزمة بين النظام وقيادة الحركة الكردية برئاسة الزعيم الخالد مصطفى البرزاني. ونتيجة لهذه الأزمة اندلعت الثورة الكردية في أيلول رداً على اجتياح الجيش العراقي المناطق الكردية وضد العقلية الفردية الدكتاتورية لعبد الكريم قاسم وأعوانه. واستمر القتال حتى بعد سقوط عبد الكريم قاسم وجاء الحكم البعثي في 8 شباط 1963 وحتى عام 1970 وقدم الشعب الكردي التضحيات الجسام من تهجير وقتل وتشريد في سبيل نيل حقوقه المشروعة، وتوج نضاله باتفاقية 11آذار 1970 التي بموجبها تم منح الحكم الذاتي للشعب الكردي في كردستان العراق وتم مشاركة الكرد فعليا في السلطة التشريعية والتنفيذية وعلى كافة الصعد. إن ثورة أيلول تعتبر من الثورات المعاصرة للحركة التحررية الكردية في كردستان العراق وأن المكاسب التي نراها اليوم للشعب الكردي – حكومة الاقليم – برلمان – فيدرالية، ليست إلا ثمرة من ثمار ثورة أيلول الخالدة وقائدها الخالد مصطفى البرزاني.
           ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تتمة الرفيق يوسف ديبو... خمسون عاماً من النضال الدؤوب:

أيها الرفاق والأخوة المناضلون:

اليوم وقد أتم الرفيق يوسف ديبو / 50 / عاماً من نضاله الوطني والقومي والطبقي في صفوف الحركة الوطنية الكردية في سوريا، وتعرف عن قرب على رموز الحركة الوطنية الكردية في عموم كردستان وشارك في كافة نضالات شعبه الكردي القومية والاجتماعية، فإنه يناضل بنفس الاندفاع والحماس الذي جبل عليهما، كعضو في المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي في سوريا، من أجل إزالة الاضطهاد القومي والطبقي بحق شعبه الكردي في سوريا، وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية والاعتراف الدستوري بالشعب الكردي في سوريا كقومية ثانية في البلاد يقيم على أرضه التاريخية.
أيها الرفاق والأخوة الأعزاء:

لقد ساهم الرفيق يوسف ديبو في بناء التوجهات الأساسية للحزب اليساري الكردي في سوريا الذي يطرح نفسه كحركة وطنية وكحركة تقدمية وكحركة ديمقراطية في آن واحد، ولا يزال إلى اليوم يقوم بدوره الهام في تطوير سياسة الحزب وفكره، وتعزيز العلاقة مع القوى الوطنية والتقدمية والديمقراطية، وبناء وحدة اليسار في سوريا والنضال من أجل إطلاق الحريات الديمقراطية، حرية التعبير عن الرأي، حرية الصحافة وحرية التنظيم وإلغاء الأحكام العرفية وقانون الطوارئ هذا من جهة ومن جهة أخرى فإن الرفيق يوسف ديبو يعمل ضمن حزبه من أجل إقامة الهيئة التمثيلية للشعب الكردي في سوريا أو مجلس وطني كردي أو ما يسميه البعض المرجعية الكردية.ويعارض العقبات التي يضعها هذا الطرف أو ذاك أمام إنجاز هذه المهمة. وبمناسبة اليوبيل الذهبي لنضال الرفيق يوسف ديبو في صفوف الحركة الوطنية الكردية سوريا، تتقدم اللجنة المركزية للحزب وبالنيابة عن كافة كوادر الحزب وقواعده وجماهيره بأحر التهاني القلبية للرفيق يوسف ديبو، وتتمنى له الصحة والعافية لاستمراره في عطائه.

                 العمر المديد للرفيق يوسف ديبو

                والنصر للقضية العادلة لشعبنا الكردي

10/9/2007                                                                            اللجنة المركزية

                                                                                للحزب اليساري الكردي في سوريا

بــــــــــــــــــــــــلاغ
في أوائل شهر أيلول الجاري ، عقد المجلس العام للتحالف   الديمقراطي الكردي في سوريا ، اجتماعه الاعتيادي وتدارس جدول أعماله الذي تضمن القضايا و المسائل الوطنية والقومية التي تتعلق بمواقف التحالف السياسية ، وتطوير أداء عمله التنظيمي ، و تفعيل نشاطه الجماهيري ... تناول الاجتماع الوضع الوطني العام و خاصة مشروع الحكومة حول رفع الدعم عن المشتقات النفطية ( مازوت – غاز – بنزين ) وكذلك رفع تسعيرة الماء و الكهرباء ، فضلا عن الغلاء المستشري أصلا في الأسواق المحلية والتي طالت معظم المواد الضرورية لحياة ومعيشة المواطنين دون رقيب   أو حسيب ، الأمر الذي أدى إلى التدني المستمر لمستوى معيشة المواطنين . 
لقد قيم  المجلس العام بموضوعية ، وشعور عال بالمسؤولية الوطنية ، هذا المشروع ، ورأى انه سيؤدي إلى ارتفاع جديد لأسعار مختلف السلع والخدمات و سيزيد بالتالي من حالة الاحتقان السائد بفعل الغلاء الفاحش و انتشار ظاهرة الفساد ...   في الوقت الذي كان المواطنون ينتظرون فيه من الحكومة المبادرة إلى رفع الأجور لتتناسب مع الارتفاع المتزايد للأسعار، ولن يجد الاجتماع أي مبرر لطرح هذا المشروع سوى  عجز الحكومة  و فشلها   في القضاء على التهريب  وفساد الجهاز الإداري الذي أوكل إليه حماية الحدود من المهربين ، فلن تجد الحكومة أمامها سوى معاقبة المواطنين ؟ ا  وهذا يتناقض مع متطلبات الأمن الاجتماعي و الاقتصادي و تعزيز الوحدة الوطنية . و طالب المجلس العام الحكومة بضرورة إلغائه ،  لما له من آثار سـلبية و خطيرة على الوطن و المواطن .
ثم و قف الاجتماع على مسألة جلب فلاحين   من منطقة الشدادي وتمليكهم لأراضي من  قرى منطقة ديريك ، حيث يعيش الآلاف من الفلاحين الكرد  في نفس القرى المشمولة بما يسمى  مزارع الدولة ، في حالة حرمان ومن حقهم أن يحصلوا على هذه الأرض التي حرموا منها بموجب   مشروع الحزام العربي و سياسة التمييز القومي .
لقد استنكر الاجتماع هذه القرارات الاستثنائية   العنصرية بحق الشعب الكردي ، و التي تزيد من حالة الاحتقان الموجودة أصلا ، و طالب بإلغاء العقود المبرمة بين مديرية الزراعة والإصلاح الزراعي بالحسكة و بين فلاحي منطقة الشــــــــــدادي،
وتوزيع هذه الأراضي على فلاحي المنطقة ، بغية إنصافهم و إنقاذهم من براثن الفقر والحرمان . 
وفي هذا المجال أعرب  المجلس العام  عن دعمه و مساندته للفلاحين الكرد المحرومين من الأراضي الزراعية ، و أهاب المجلس بكل القوى الوطنية في سوريا ، أن يتضامنوا مع هؤلاء الفلاحين الكرد و العمل على إنهاء معاناتهم ، و دعم مطالبهم المشروعة . 

كما تناول الاجتماع بإسهاب مسألة  تشكيل المرجعية الكردية من خلال المؤتمر الوطني المنشود و توصل الاجتماع الى تصورات و قرارات واقعية وموضوعية من شأنها دفع عملية عقد المؤتمر إلى الأمام ، واسند مهمة متابعة الحوار بشأن تشكيلها للجنة العليا للتحالف وفق الإجراءات والخطوات التالية:   1 - تقدم رؤية  مشتركة باسم الإطارات الثلاث مشروعا للمؤتمر الوطني الكردي المنشود .       

2  - و بعد إقرار الآليات التنظيمية تشكل لجنة تحضيرية إحدى مهامها نشر موضوع الرؤية . 
3- يسجل في محضر الاجتماع المشترك لأحزاب الأطر الثلاث إن المقدمة هي جزء من الرؤية ، أو إن مشروع الرؤية متكامل 
4- وأن تشارك جميع أحزاب التحالف في مناقشة الآليات التنظيمية و أعمال اللجنة التحضيرية ._ 
5- دعوة الأحزاب الأخرى خارج الأطر الثلاث للاشتراك في أعمال اللجنة التحضيرية للمؤتمر الكردي المنشود مع تمتع تلك الأحزاب بنفس حقوق و واجبات الأحزاب المنضوية في الأطر الثلاث  .
6– اقتراح بحضور عدد من المستقلين للمشاركة في الأعمال التحضيرية بصفة مراقبين . 
7– نسبة تمثيل الأحزاب بالتساوي في المؤتمر ، و نسبة المستقلين إلى أعضاء المؤتمر 50% . 
8 - يتم اختيار الأعضاء المستقلين للمؤتمر بالتوافق ، وان تعذر بأغلبية الثلثين ، مع مراعاة وضع الفعاليات المهنية و الاجتماعية . 
9-  تتخذ القرارات في اللجنة التحضيرية بالتوافق وان تعذر بأغلبية الثلثين . 
ثم تابع المجلس الوضع التنظيمي للتحالف و رأى ضرورة تطوير آلية عمله التنظيمي و تفعيل نشاطه الجماهيري ، مع الأخذ بعين الاعتبار أن مسألة تفعيل التحالف يجب أن يكون متكاملا بجوانبه السياسية و الإعلامية و الجماهيرية . 
أوائل أيلول / 2007                                                       المجلس العام
                                                         للتحالف الديمقراطي الكــردي في ســــوريا
الذكرى الثانية والأربعين لانطلاقة
الحزب اليساري الكردي في سوريا
احتفل منظمة الحزب اليساري الكردي في منطقة الدرباسية بمناسبة الذكرى الثانية والأربعين لانطلاقة الحزب في 5 / آب / 1965 .
وبدأ الجماهير الغفيرة تتوجه إلى مكان الاحتفال وفي مقدمتهم سكرتير الحزب محمد موسى محمد وأعضاء اللجنة المركزية والمنطقية ووفود الأحزاب المشاركة وشخصيات وطنية وثقافية من مختلف الشرائح الاجتماعية.

حيث بدأ الاحتفال بدقيقة صمت على أرواح شهداء حركة التحرر الكردية والعربية والعالمية، ثم بدأت إلقاء الكلمات منها:

· كلمة الحزب الشيوعي السوري (فيصل) الذي شارك بوفد من اللجنة المنطقية.

· كلمة وحدة الشيوعيين ( قاسيون )
· كلمة اللجنة المنطقية للحزب اليساري الكردي في سوريا
· كلمة منظمة النساء.
· كلمة كوما خاني للفلكلور الكردي
· كلمة اللجنة المركزية للحزب اليساري الكردي في سوريا
· كلمة الختام للرفيق محمد موسى محمد سكرتير الحزب
· جميع الكلمات أكدت على نهج الحزب المبدئي ونضاله الدؤوب بين صفوف الجماهير الكردية وعلى الدور المشرف الذي تلعبه الحزب منذ انطلاقته في 5 / آب 1965 إلى اليوم الحاضر في النضال من أجل تأمين الحقوق القومية والديمقراطية للشعب الكردي في سوريا والاعتراف الدستوري بوجوده كقومية ثانية في البلاد يعيش على أرضه التاريخية، وأكدت أيضاً على دور الحزب ونضاله في الربط ما بين القومي والطبقي، و دوره على الساحة الوطنية السورية كحزب وطني وتقدمي وديمقراطي في آن واحد.
                  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
رسالة تهنئة

بمناسبة اليوبيل الذهبي لنضال الأستاذ يوسف ديبو

في الحركة الوطنية الكردية في سوريا

الأخوة في اللجنة المركزية للحزب اليساري الكردي في سوريا

يسرنا تلبية دعوتكم لحضور الحفل التكريمي بمناسبة اليوبيل الذهبي لنضال الأستاذ يوسف ديبو في الحركة الوطنية الكردية في سوريا، فتكريم المناضلين وتقديرهم واجب قومي ووطني وإنساني بيل ما بعده واجب، ويجب أن لا ننسى فضل المناضلين الأوائل الذين ذاقوا كافة صنوف المعاناة من سجن وملاحقة وحرمان من الحقوق المدنية من قبل الأنظمة الشوفينية المتعاقبة على سدة الحكم.

إننا في لجنة حقوق الإنسان في سوريا (ماف) نبارك جهودكم في تكريم المناضلين ونهنئكم ونهنئ المناضل الاستاذ يوسف ديبو في ذكرى اليوبيل الذهبي لنضاله في صفوف الحركة الوطنية الكردية في سوريا، وبهذه المناسبة نهنئ كافة المناضلين في العالم في سعيهم الحثيث لخدمة الإنسان والإنسانية.

                                                          لجنة حقوق الإنسان في سوريا (ماف)

                                                 جمعاية 13/9/2007 

الغلاء الفاحش وسياط الجوع
منذ فترة طويلة، وموجة الغلاء الفاحش في تصاعد مستمر، تكوي جماهير الشعب السوري دون رحمة، دون أن تقوم الحكومة بإيجاد حلول حقيقية لها، ومع هذا الغلاء المستشري في الأسواق المحلية والتي طالت معظم البضائع والسلع بنسبة تجاوزت 50-60 % بحسب تقديرات وزارة الاقتصاد كما ورد في جريدة الثورة المؤرخة في 20/8/2007 بتدهور المستوى المعيشي لجماهير الشعب السوري عامة والجماهير الشعبية خاصة، ويرتفع عدد الفقراء باضطراد.
لقد كانت الدخول متدنية بالأساس، وكانت هناك مطالبات برفع الأجور وتحسين المستوى المعيشي للجماهير الشعبية، والوصول إلى نوع من التوازن بين المداخيل ومتطلبات المعيشة، ولكن شيئاً من ذلك لم يتحقق، وبالعكس جاءت موجات الغلاء المتلاحقة لتزيد الطين بلة، ولتلسع سياط الجوع فئات أوسع فأوسع من جماهير الشعب السوري وليرتفع خط الفقر أكثر فأكثر. لم تتوقف الأمور عند هذه الحدود، بل كشفت الحكومة عن إجراءات أخرى أكثر إيلاماً، فقد أعلنت عن رغبتها برفع أسعار المشتقات النفطية مقابل زيادة ضئيلة في الدخول، وكذلك عن رفع الدعم الحكومي عن كافة السلع ما عدا الخبز، وأخيراً وليس آخراً قامت بزيادة أسعار الماء والكهرباء، كل ذلك دفعة واحدة. لقد كان ما تقدم بمثابة القشة التي تقصم ظهر البعير، والذي أطاح بكل أمل في إيجاد حل لمشكلة الغلاء المستشري. ولكي يكون النقاش واقعياً وعلمياً ومنطقياً، يجب عدم الاكتفاء بالردود الانفعالية وأن يتم دحض ادعاءات الحكومة علمياً ومنطقياً أيضاً، فعندما تثير الحكومة مسألة أن هناك ارتفاعات دولية في أسعار بعض السلع، قد يكون ذلك منطقياًً، وعندها ترتفع الأسعار بنفس النسب، ثم تقوم الحكومة بتعديل الأجور وفقاً لتلك الارتفاعات، ولكن من غير المنطقي أن ترتفع أسعار المنتجات المحلية التي لا تدخل فيها المواد المستوردة، وأن لا يرتفع سعر البقدونس والبطاطا والبندورة...الخ بمثل هذه المعدلات التي تجاوزت الضعفين، وعندما تبرر الحكومة رفع أسعار المشتقات النفطية بحجة التهريب، فأين دور الدولة وأجهزتها الأمنية؟ هل هي فقط لقمع الشعب؟ إن الحكومة تستطيع منع التهريب، ولكن إذا كانت أجهزتها فاسدة فهي التي تتحمل المسؤولية وليس من الضروري أن يعاقب الشعب بحجة ذلك.
وعندما تلجأ السلطة إلى اعلان الاكتفاء بالدور الأبوي للدولة، وعدم التدخل في رفع الأسعار، ورفع الدعم الحكومي عن السلع، يمكن هنا أن نشير إلى أن كل تلك المبررات تسوقها الحكومة لتسويغ رفع الدعم الحكومي عن السلع لا تأتي قطعاً في صالح النظام القائم، فهذا النظام موجود بناء على مشروعية خلقها هو بنفسه ولنفسه، ويستمد منها مبرر وجوده، وأما رفع الدعم الحكومي عن المواد، واقتصاد السوق والدور الأبوي للسلطة فإنه يتناقض تماماً مع تلك المشروعية التي يستند عليها النظام القائم بما في ذلك المادة / 8 / من الدستور التي تنص على أن حزب البعث هو الذي يقود الدولة والمجتمع.
الجميع يعرف أن الارتفاعات الحالية في الأسعار قد تمت قبل أن يتم رفع سعر الماء والكهرباء وقبل أن تعلن الدولة عن نيتها رفع أسعار المشتقات النفطية، وقبل رفع الدعم الحكومي عن المواد المدعومة، فكيف سيصبح الحال عندما تنفذ الحكومة إجراءاتها تلك، كم ستصبح الهوة بين المداخيل ومتطلبات المعيشة ؟ النتيجة معروفة سلفاً وهو المزيد من إفقار الشعب، المزيد من التدهور الاقتصادي وما يستتبعه من إشكالات سياسية واقتصادية واجتماعية.
إن السبب الحقيقي والأساسي في موجات الغلاء هذه يكمن في السياسة الاقتصادية والاجتماعية المعتمدة منذ عدة سنوات، السبب الأساسي هو النهج الاقتصادي والاجتماعي السائد برمته والتي تتحمل السلطة المسؤولية الكاملة عنها، وهذه السياسة الاقتصادية والاجتماعية هي التي أدت وتؤدي إلى المزيد من التخبطات التي تنعكس سلباً على الاقتصاد الوطني برمته وعلى قوت الشعب ومستواه المعيشي بالدرجة الأولى، بما في ذلك نية الحكومة برفع أسعار المشتقات النفطية والتهويل بالعائد الذي سيتحقق جراء ذلك وكذلك رفع الدعم الحكومي عن المواد.
أمام هذا الوقع لا بد أن تكون الأمور واضحة جداً، يجب الاعتراف بأنه إذا كانت هذه السياسة تؤذي طرفاً، فإن هناك طرفاً آخر يستفيد منها، وأن هذا الوضع يخدم هذه الفئة الاجتماعية بالذات، وبوضوح إنه صراع طبقي، ومن أجل هذا فإن الفئات الشعبية تزداد فقراً وتتجمع الثروات الهائلة بين يدي فئة قليلة، ويزداد التمايز الطبقي، فليست كل الطبقات والفئات الشعبية متساوية أمام هذا الغلاء، ومن هذا المنطلق بالذات يجب فضح الأقاويل التي تتحجج بإيصال الدعم لمستحقيه، أو الاجتماعي في عبارة (اقتصاد السوق الاجتماعي) ومثل هذه الكلمات لم تعد تخدع أحداً من جماهير الشعب السوري، فهي تستعمل لتخدير الشعب، ولهذا السبب أيضاً يجري رفع أسعار المشتقات النفطية والضرائب غير المباشرة، عوضاً عن فرض ضرائب مباشرة على الأرباح العالية، بل يجري الإعفاء رسمياً لمطارح ضريبية رأسمالية كبرى، كما في حال الشركات القابضة، وآخرها الشركة القابضة القطرية. إن هذا الغلاء الناجم عن سياسة الدولة الاقتصادية، قد خلق احتقانات بين أوساط الشعب السوري عامة، والكادحين منهم خاصة، وهي لا تستطيع تحملها وسيأتي اليوم الذي تقوم فيه تلك الجماهير وتقول بأعلى صوتها: لا للغلاء، لا للاستغلال.
الجريدة المركزية للحزب اليساري الكردي في سوريا
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