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صوت الأكراد                 العـدد ( 397  )  تشرين الثـاني 2007م ـ 2619ك               الصفحة /     /



تتمة ... بلاغ صادر عن الاجتماع الموسع للجنة المركزية ... 

وعلى الصعيد الوطني : لا تزال بلادنا تواجه ظروفاً صعبة ، وتحديات كبيرة ، تأتي في مقدمتها مسألة الحياة الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان ، والتعامل معهما بواقعية وموضوعية ، ومعالجتها بما ينسجم وروح العصر الذي تعيشه البشرية اليوم، والتوجه نحو قطع دابر الفساد المستشري في دوائر الدولة ومؤسساتها ، والقضاء على البطالة ، ورفع مستوى معيشة المواطنين ، وإلغاء الأحكام العرفية والقوانين الاستثنائية التي تكبل التطور الاقتصادي والسياسي والثقافي والاجتماعي ، واعتماد مبدأ التعددية السياسية ، والاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي كثاني قومية في البلاد ، وتأمين حقوقه القومية والديمقراطية .... ورغم إن حزب البعث الذي يستأثر بمقاليد السلطة لم يتجاوب مع مطالب هذه القوى والأحزاب والشخصيات الوطنية ، مما دفع بهذه القوى إلى إقامة ائتلاف وطني واسع باسم ( إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي ) ، والاتفاق على وثيقة مبادئ تتسم بالواقعية والموضوعية ، تهدف بشكل أساسي إلى بناء نظام ديمقراطي تعددي يعمل على تعزيز دور مؤسسات المجتمع المدني . ورأى الاجتماع أن السلطة لا تزال تقدم على اختيار ردود الأفعال حول مشروعها لرفع الدعم عن المشتقات البترولية ، فأقدمت على رفع أسعار الماء والكهرباء والبنـزين ، الأمر الذي زاد من حالة الاحتقان السائدة أصلاً بفعل الغلاء المعيشي الفاحش ، كما أن السلطة لم تقدم على تحديث القوانين المتعلقة بالانتخابات بما ينسجم مع عملية التغير الديمقراطي السلمي ، ناهيك عن سعيها لإثارة الفتن بين أبناء الوطن الواحد مثلما تعمل بقرارها القاضي بتوزيع أراضي ما تمسى بمزارع الدولة على عوائل فلاحية تريد استقدامها من منطقة الشدادي البعيدة عن منطقة ديريك بحوالي/250/ كم رغم إن تلك الأراضي كان يستثمرها فلاحون كرد انتزعت منهم بموجب مشروع الحزام العربي .

ورغم تنديد الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، وقوى إعلان دمشق والشخصيات العربية والوطنية السورية بمثل هذه القرارات الشوفينية ومطالبتها بالكف عن تنفيذها ، فأن السلطة لا تزال تسعى لاستكمال إجراءات التوزيع على فلاحي منطقة الشدادي وحرمان الفلاحين الكرد من لقمة عيشهم. لقد جدد الاجتماع دعوته لكل القوى والأحزاب والشخصيات الوطنية التي تهمها مصلحة الشعب السوري أن يطالبوا بإيقاف هذا المشروع والحيلولة دون تطبيقه بهذا الشكل المنافي لأبسط القيم الوطنية والإنسانية، كما طالب الاجتماع السلطة بالتخلي عن سياسة التمييز والتفرقة القومية، وإنهاء العمل بالمشاريع الشوفينية المطبقة بحق شعبنا الكردي من حزام وإحصاء وغيرها .

وبخصوص وضع الحركة الوطنية الكردية في سوريا، رأى الاجتماع أن من أبرز استحقاقات هذه المرحلة السياسية هي تجاوز حالة التشرذم والمهاترات الضارة في صفوف الحركة الوطنية الكردية، وتوحيد خطابها السياسي وبناء مرجعية كردية تملك حق التمثيل والقرار السياسي الكردي من خلال عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا ، وأبدى الاجتماع ارتياحه للخطوات والمراحل التي تمت في هذا المجال ، ودعا إلى تذليل الصعوبات والعراقيل التي تعترض طريق تشكيل المرجعية المنشودة، وفي حال تعذر تشكيل المرجعية الشاملة فقد طالب الاجتماع كافة الأحزاب الموافقة على تشكيل المرجعية بمتابعة اللقاءات والحوارات الأخوية لإنجاز المرجعية من خلال مؤتمر وطني كردي . كما أكد الاجتماع على ضرورة صيانة التحالف الديمقراطي الكردي وتفعيل دوره كردياً ووطنياً .

وأما بخصوص تحشدات الجيش التركي وتهديداته باجتياح كردستان العراق ، فقد رأى الاجتماع إن التآمر يزداد يوماً بعد آخر على إقليم كردستان العراق من قبل الحكومة التركية والمؤسسة الكمالية الطورانية ، من خلال قرار البرلمان التركي باجتياح الإقليم بذريعة ملاحقة حزب العمال الكردستاني ، بهدف الضغط على حكومة إقليم كردستان العراق وقرارها السياسي وتراجعها عن المطالبة بتطبيق المادة /140/ من الدستور العراقي بشأن تحديد هوية كركوك الكردستانية وزعزعة الأمن والاستقرار الذي يتمتع به إقليم كردستان العراق وضرب المكاسب القومية الهامة التي تحققت من فدرالية وبرلمان وحكومة إقليمية ....                                     البقية على الصفحة /11/ 

اتفاقية حقوق الأطفال التي أقرتها الجمعية العامة للأمم المتحدة بتاريخ 20/11/1989م

حصيلة جهود حثيثة تم بذلها من قبل المنظمات غير الحكومية ومؤازري حقوق الإنسان ورجال القانون والسياسية وخبراء التربية والتعليم والصحة وعلماء النفس والاجتماع في كافة أنحاء العالم استمرت أعواماً كثيرة ، أقرت الجمعية العامة للأمم المتحدة اتفاقية حقوق الأطفال التي صادف ذكراها السنوية الثامنة عشر بتاريخ 20/11/2007م، تلك الاتفاقية التي انعكس وقعها إيجاباً على بعض الدول التي خففت بصورة ملموسة من معاناة أطفالها، وهيئت الأسباب المناسبة لإثارة القدرات الكامنة لديهم وتوجيههم توجيهاً سليماً، باستخدام أفضل الأساليب والمعارف والأنماط السلوكية البناء الهادفة إلى تنمية ملاكاتهم الروحية وتكوين شخصيتهم المتكاملة من كافة الجوانب – العقلية والوجدانية والأخلاقية والنفسية والاجتماعية والإنسانية – وفق معايير ومقاييس الاعتدال والتوازن التي تساعدهم على النمو والترقي وتجاوز مرحلة الطفولة والاعتماد على أنفسهم في تدبير حاجاتهم البيولوجية والنفسية. من تلك الدول دولة فرنسا التي قدمت الكثير في هذا المجال إلى درجة أنها أصبحت لديها برلمان لأطفالها يمارسون من خلاله نشاطاتهم المختلفة بحرية وديمقراطية ...

إن الأطفال هم الشريحة الأكثر أهمية في الأسرة التي تعتبر بدورها اللبنة الأساسية لبناء المجتمعات البشرية كونهم يمثلون المستقبل الزاهر بآفاقه المشرقة وطموحاته الواسعة . وإن إعدادهم خلقياً وتكوينهم نفسياً واجتماعياً وتهيئة مقومات استعدادهم للخير وللمبادئ السامية والقيم الفاضلة والمثل العليا هي أنجح الوسائل المؤثرة في بناء المجتمع المتقدم والمستقبل الوضاء . لهذا كان اهتمام المنظمات الدولية الإنسانية ووقوفها على أوضاعهم ومعاناتهم عن كثب تأخذ على الدوام قديماً وحديثاً الأولوية والمرتبة الأولى من الأهمية . فقد جاء في تقريرٍ لمنظمة اليونسيف الخاص بشؤون أطفال العالم بعد إجراء بحوث ميدانية ودراسات علمية وإحصائيات دقيقة أكدت من خلالها المنظمة عام 2000م بأنه لا يزال هناك الملايين من الأطفال المشردين في كافة أنحاء العالم ممن يعانون الفقر والأوضاع الاقتصادية والاجتماعية السيئة ، ناهيك عن الآلاف من الأطفال الذين يشكون من الإعاقة الطبيعية دون وجود أسباب العلاج الملائمة لأمراضهم المستديمة ، مما يتضح جلياً مدى الهوة الساحقة بين اتفاقية حقوق الأطفال وبنودها وبين الواقع الحقيقي المعاش .

لسنا هنا بصدد ذكر الأرقام والإحصائيات التوضيحية بهذا الخصوص وهي كثيرة ، بل أننا كجزء من العالم يجب علينا أن نحاول بشتى الأساليب والوسائل المتاحة بذل ما بوسعنا لبيان هذا الواقع المأساوي الذي يعاني منه أطفال العالم وعلى الأخص أطفال الشعب الكردي الذين ذاقوا الأمرين من هذه الأوضاع ، ونعمل بإخلاص متفانٍ على تخفيف ولو اليسير أو القليل من آلامهم وتحقيق مطاليبهم واستحقاقاتهم المشروعة . والسعي المخلص على تحسين وإصلاح أوضاعهم المعيشية والاجتماعية وتطوير مستواهم العلمي ، سواء كان من خلال نشر التوعية التربوية والعلمية والإنسانية أو من خلال حث أطفالنا على مراودة دور الثقافة ورياض الأطفال والمدارس ، لأن مستقبل كل طفل إذا لم يكن مبنياً على أسس علمية وثقافية وتربوية سليمة سيتعرض هذا الطفل إلى الفشل الدائم في حياته . بل سيكون وبالاً حقيقياً على المجتمع بأسره ..

فالطفل الكردي شأنه شأن أغلب أطفال العالم الثالث والعالم المتخلف تعرض بل تعرض أكثر منهم للاضطهاد والقمع والإبادة والتهجير مع أهله والقسوة والحرمان الفظ من أبسط الحقوق التي أثرت بشكل مباشر على واقع حياته اليومية ، خلفت وراءها كماً هائلاً من الدمار والآثار الاجتماعية الضارة والنفسية السلبية التي تقتضي الضرورة إجراء مراجعة شاملة لها ووضع أسس علمية حديثة ومتطورة في سبيل تربيته وتنشئته وتأمين المستقبل الأفضل له والاهتمام به وبعالمه الأرجواني المليء بالبراءة والعفة والبساطة والمساهمة في إعادة البسمة إليه. تلك البسمة التي لعبت الأنظمة الشوفينية بمشاريعها العنصرية البعيدة عن المبادئ الإنسانية على إخفائها من شفاه أطفالنا وبذلك كل ما بوسعها لإغلاق آفاق العلم والمعرفة أمام مستقبل شعبنا، ولم تكتف بذلك بل عمدت إلى إزالة وجوده وتصفيته جسدياً بأساليب تقشعر منه الأبدان وتهتز من هولها مشاعر الإنسانية كالذي حصل في يوم 12/11/1960م عندما أقدمت على افتعال حريق هائل في سينما عامودا أودى بحياة أكثر من ثلاثمائة طفل كردي في عمر الزهور والذي مر ذكراه الأليمة على شعبنا قبل أيام ... ناهيك عن استمرارها باتباع المخططات الرامية إلى حرمان أبناء الشعب الكردي وأطفاله من أبسط حقوق الطفولة والإنسان والتي تجسدت في تجريده من الجنسية السورية بموجب إحصائها الجائر عام 1962م التي أضحت عقبة كبيرة أمام مستقبله ودراسته وتقدمه وتحصيله الجامعي والأكاديمي الذي نحن وأبناء شعبنا المسالم بأمس الحاجة إليه .

بهذه المناسبة المهمة . مناسبة اتفاقية حقوق الأطفال التي أقرتها الجمعية العامة للأمم المتحدة بتاريخ 20/11/1989م نتقدم إلى أطفال العالم وأطفال الشعب الكردي بأجمل التهاني والتمنيات الصادقة بالحياة السعيدة البعيدة عن الجور والبطش والتنكيل والحرمان . راجين أن تعاد إليهم هذه المناسبة وقد تحققت آمالهم وطموحاتهم النبيلة وبسمتهم المشرقة . ونطالب الأنظمة الشمولية والدكتاتورية في العالم والمنطقة الاقتداء بالدول المتحضرة في هذا المجال بإعادة النظر في تعاملها وممارستها وقوانينها الوضعية وتطويرها بما يتلاءم مع روح العصر وبنود الاتفاقية الدولية لحقوق الأطفال .

الثنائية القطبية والنظام الدولي الجديد

تتكرر مراراً في الصحف والمجالات والجرائد الدورية واليومية وفي وسائل الإعلام المرئية والمسموعة ووكالات الأنباء المحلية والإقليمية والدولية عبارة النظام الدولي الجديد ، هذا النظام الذي كان حصيلة اختلال في توازن القوى بالنظام الدولي القديم بأبعاده المختلفة ، الاقتصادية والسياسية والإيديولوجية ، مما أدى إلى حدوث الاضطراب فيه وعدم قدرته المحافظة على أنموذجه الثنائي القطب بما يتطلب ، بل يستوجب ضرورة التلاؤم مع التحولات التي حصلت وتحصل في بيئته وقواعده السلوكية من أجل تأسيس أنموذج دولي جديد يعكس في تفاعلاته المتنوعة مع العلاقات والأهداف الجديدة المنبثقة من القواعد القانونية الضابطة لتلك التحولات والمتغيرات . إن المتتبع لسير التطورات الدولية الحاصلة يدرك تماماً بأن المتغير الرئيسي في تحديد ورسم هياكل القوى في النظام الدولي المعاصر، وبالتالي في إنتاج الأنماط الجديدة من العلاقات والتفاعلات السياسية والاقتصادية والعسكرية والاجتماعية التي تختلف اختلافاً جوهرياً عن الأنماط السابقة في الأهداف والسلوك ودرجة الارتباط وكثافة التفاعل هو العامل التكنو اقتصادي الذي بشرت به الثورة الصناعية الثالثة في هذا العصر.

فإذا كان تكوين النظام الدولي قد ارتبط تاريخياً بتكوين الدولة القومية في أوربا ، فإنه قد خضع في ذلك لعملية تطوير وتكييف مستمرين في بنيته الهيكلية وفي وظيفته ، فقد تطورات من نظام أوروبي محدد في بيئته الهيكلية إلى نظام كوني دولي عام وشامل ، وكذلك الأمر بالنسبة لوظيفته فقد تطورت من ظاهرة ضبط التفاعلات بين الدول الأوربية إلى وظيفة تنظيم التفاعلات بين جميع المساهمين الدوليين ، وكما تتميز النظام فيها في كل مرحلة من مراحل تطوره بالخصائص السلوكية لتلك القوى الفاعلة المؤثرة فيه .

ومن هنا فإن النظام كان فيها ثابت يشير فقط إلى نسق من العلاقات السلوكية المنبثقة من مجموع الوحدات المتفاعلة فيما بينها .. في حين تمثل هذه الوحدات متغيرات النظام بحيث تؤدي أي تغيير في إحداها إلى سلسلة من المتغيرات في الوحدات الأخرى نتيجة الاعتماد المتبادل فيما بينها لتؤثر بدورها في حالة النظام ، وخلق توازن جديد يمكن أن يطلق عليه أنموذج النظام الدولي الجديد في إطار الإشكالية العامة وليس نظام دولي جديد كما أشيع أو يشاع في جميع وسائل الإعلام من منطلق ومنظور المصالح الوطنية والقومية . وبناءً على ذلك فإن التغيير الذي حدث في النظام الدولي القديم هو تغيير في أنموذج القطبية الثنائية التي حكمت العلاقات الدولية ردحاً من الزمن وذلك لصالح الولايات المتحدة الأمريكية على حساب الاتحاد السوفياتي التي كانت غير متأهلة على التكييف مع متطلبات بيئته الداخلية والدولية ، وبقيت محافظة على أنموذجه الاشتراكي مما أدى إلى تغييرات هيكلية عميقة في بنية نظامه ، كانت سبباً أساسياً في تفكك تلك الدولة العملاقة عالمياً وانقسامها إلى جمهوريات عديدة على أسس عرقية تلاها سقوط الأنظمة الشيوعية وحل حلف وارسو وفشل منظمة الكوميكون، والنتيجة كانت التحول في وظيفة الاتحاد السوفياتي ، التي كانت عالمية تدير الصراع ضد الرأسمالية على المستوى العالمي إلى دولة روسية إقليمية منسجمة في أغلب مواقفها وتوجهاتها مع المنظومة الرأسمالية التي كانت معادية قديماً لمبادئها التقدمية والاشتراكية .

وعلى هذا الأساس فإن النظام الدولي قد شهد حالة من التغيير في تركيبته الهيكلية كما أسلفنا ذكره من حيث إعادة توزيع القوى والنفوذ بين أطرافه الفاعلة المؤثرة المتمثلة بالولايات المتحدة الأمريكية والمجموعة الاقتصادية الأوروبية واليابان والصين وروسيا ، وبالتالي فإن التغير من أنموذج القطبية الثنائية إلى أنموذج دولي جديد تمليه توازنات القوى الجديدة التي بدورها تحدد أنماط التفاعل والقواعد المنظمة للسلوك الدولي البديل لأنموذج الكتلتين شرق – غرب والتي ستكون هي المتحكمة في توجيه العملية السياسية الدولية والهيمنة المباشرة على المصادر المختلفة ، بحيث تصبح التقنية وبناء نظم الاتصالات والسلع هي الأدوات الجديدة لإدارة المنافسة فيما بينها من كافة الجوانب ...

بناءً على ما تقدم فإن منظمة الأمم المتحدة ووكالاتها المتخصصة هي أيضاً خضعت لعملية تكييف في تركيبتها وقراراتها وأهدافها نتيجة التمثيل العالمي لمختلف الكتل الجيو اقتصادية فيها ، لتشمل هذه القرارات والأهداف إضافة إلى الأمن العالمي القضايا الاقتصادية والسياسية والاجتماعية والتجارية والبيئية وحقوق الإنسان والحريات العامة والديمقراطية وحقوق القوميات والأقليات .

يبقى الآن أن نضع إشارة الاستفهام والاستفسار عن الاستحقاقات الكردية من هذه التحولات ومن تكريس أنموذج النظام الدولي الجديد البديل عن نظام الثنائية القطبية ، وأن نتساءل هل أدركت الحركة الكردية التحررية مدى تأثير الهيكلية الجديدة على الشخصية التاريخية للشعوب والأمم وما ينبغي منها وعليها من أخذ الحيطة والحذر والتهيؤ لما تتمخض عنها هذه التحولات ، بحيث تكون لصالح قضاياها القومية المصيرية .. وكيف يمكن أن تجعل من نفسها متلائمة مع السلوكية والثورة الصناعية الثالثة ومع الظواهر الطارئة في الوضع الدولي الجديد ، ومع القواعد المنظمة في بيئتها واستثمارها بالنتيجة النهائية في تحقيق ما يمكن تحقيقها من أهداف وحقوق قومية مشروعة .

ركـن المـرأة :                                                                          تقديم : روشــن ديركــي
دور المـرأة التربـوي

من الضروري إعداد المرأة لممارسة دورها التربوي ذلك لأن السنوات الأولى التي يقضيها الطفل في منزله من أكبر المؤثرات المسؤولة عن تشكيله في المستقبل ، ذلك لأن المجتمع المنزلي يعد أول مجتمع ينمو فيه الطفل ويتصل به ويستنشق الجو الخلقي منه ، بل إنه ومن خلال الجو العاطفي الموجود في البيت فإن الطفل يعتمد على والديه في أحكامه الأخلاقية وفي مَدِّه بتقاليد وعادات وأعراف مجتمعية . فمن الأدوار التي يجب أن تمارسها الأسرة ويضطلع بها المنزل قبل وبعد سن دخول المدرسة العناية بالنمو الجسمي من خلال رعاية الطفل صحياً ، وذلك باستكمال أسباب الصحة في الغذاء ، والراحة الكافية ، والمسكن الملائم والرعاية الصحية والوقائية .

ومن الأدوار العناية بالنمو العقلي للطفل الذي يتأتى من خلال اكتسابه للغة الأم في المنزل، وما يتبع ذلك من توسيع لمدارك الطفل وزيادة لمعارفه ، كذلك فإن أهم الأدوار الوظيفية التي تمارسها الأسرة هي إشباع حاجات الطفل النفسية ، ومن خلال الأسرة يتحقق للطفل النضج الانفعالي وخاصة إذا توفرت في المنزل أسباب ذلك النضج ، فمن خلال الأسرة يتعود الطفل القدرة على التعامل مع الآخرين ومن خلالها أيضاً تسهم المرأة في جعل الطفل يكتسب الارتقاء الأخلاقي إذ تنمو شخصيته الأخلاقية .

ومن أجل ذلك ، فقد يستطيع المعلم أن يزوِّد الطفل بحصيلة من المعلومات قد تجعل منه دائرة معارف ، لكنه يفتقد ما للوالدين من تأثير على اتجاهات الطفل نحو الحياة . إذ من الضروري التأكيد وهذا ما أكده وحرص عليه العلماء على ضرورة الحقيقة القائلة بأن تربية النشء تحدث قبل ولادتهم باختيار الأمهات ، وتبعاً لذلك فإن من تطبيقات تلك المهمة التربوية .

- حفظ الطفل من قرناء السوء .

- ممارسة المرأة مهمتها بإخلاص في غرس الفضائل والعناية بالواجبات وتعويد الصغار على معالي الأمور .

- ربط النشء بالسير الحميدة والفاضلة .

هذه التربية لا تتأتى بما تمنحه الأم من رعاية وحنان وعطف وإنما لابد من تعاضد الوالدين في تهيئة البيئة المنزلية لتكون بيئة صالحة هادئة ينشأ فيها الطفل متزناً واثقاً من نفسه إذ ثبت إن الحياة العائلية المضطربة والمشاحنات بين أفراد الأسرة ، وبخاصة قطبيها الأب والأم يؤثران بشكل ملحوظ على تكوين شخصية مضطربة تنفر من الحياة وتكرهها ، وثبت أيضاً أن أغلب الأمراض الخلقية مثل الأنانية والفوضى وفقدان الثقة بالنفس وعدم الإحساس بالمسؤولية والنفاق إنما تبذر بذرتها الأولى في المنازل ، وأن من الصعوبة على المدرسة والمجتمع استئصال تلك الأمراض إذا تزمنت وتمكنت في نفس الأطفال .


كلمة لابد منها

بافي برزان

المعروف أن الأديان بغض النظر عن مصدرها السماوي كان أم الوضعي فهي تهدف إلى سعادة الإنسان في الحياة، وبعض الأديان حتى بعد الممات وهي تدفع علمائها ومفكريها باتجاه ما ينفعهم وينفع الناس وتبعدهم عن سوء عشرتهم وعلاقاتهم ومعاملتهم بغيرهم .

وكل الأديان في جوهرها تدعو إلى المحبة والتسامح والسلام ، فإذا كان الهدف من الأديان كل هذا لماذا هذا التعدد في فهم الدين ، والذي يؤدي حتماً إلى الابتعاد عن جوهر الدين ولماذا تنشئ الحركات الأصولية المزاعم والمعتقدات والأفكار في عقول ونفوس أتباعها فتخدعهم من جهة ، وتقوي في غرائزهم الحقد والكراهية اتجاه الآخر المختلف معهم ، ولماذا يتم تشويه تفسير النصوص المقدسة وتحريف محتواها ، وبالتالي يتم التأثير على أصحاب الغايات المتعددة وضعاف النفوس ممن يعيشون في فلكهم ويقعون تحت تأثيراتهم السياسية والفكرية ، والدعوة السياسية طاغية في تعاليم الحركات الأصولية والدعوة إلى القتل والتخوين والتكفير وبث روح الكراهية ضد كل الأمم والشعوب دون استثناء ، وهذه الثقافة الأصولية تعمل على إذابة السياسي في الديني مما يخلق ردة فعل سياسية دينية قوية عند الآخر ، ومن خلال الممارسات التي تقوم بها هذه الجماعات نرى عمق التطرف من فكرهم الديني الذي يحمل في ثناياه دعوة مباشرة إلى إبادة الآخرين واستباحة أموالهم وأعراضهم ، وهنا لا عجب في ترسيخ الفكر الأصولي في نفوس الكثيرين بشكل مباشر وغير مباشر وهنا تكمن الخطورة ، ومن هنا أقول علينا الوقوف أمام هذه الهجمة الأصولية المتطرفة بالحكمة والاعتدال وبسلاح المحبة والتسامح والإخوة ، والدخول إلى عمق وجوهر الدين الذي يؤدي بالضرورة إلى سعادة كل الناس بخلاف انتماءاتهم الدينية والعرقية .

أخبــار وتقـاريــر

· أحيت منظمة حزبنا في مدينة الحسكة الذكرى السابعة والأربعين لحريق سينما عامودا ، حيث وقف الحضور على تلك الجريمة البشعة بحق الشعب الكردي عموماً وأطفال عامودا خصوصاً ، والتي راح ضحيتها أكثر من /280/ تلميذاً .

· في 24/11/2007م فرقت الشرطة التركية مظاهرة في دياربكر (آمد) شارك فيها آلاف الكرد احتجاجاً على سعي الحكومة التركية إلى حظر نشاط حزب المجتمع الديمقراطي DTP . ودعا حزب المجتمع الديمقراطي إلى التجمع للتنديد بسعي السلطات التركية إلى حظره ، ولبى دعوته هذه في دياربكر حوالي 40 ألفاً ، وفرقت الشرطة الجموع باستخدام القنابل المسيلة للدموع وخراطيم المياه ، وأوقفت أشخاص عدة .

· في إطار النشاطات المتواصلة للمديرية العامة للثقافة والفنون في محافظة دهوك ، وفي خطوة تعتبر الأولى من نوعها في المنطقة تقوم المديرية المذكورة بإقامة مهرجان شعري يختص بالعنصر النسوي من جميع أرجاء إقليم كردستان العراق ، وذلك يوم 23 تشرين الثاني الجاري يشارك فيها أكثر من /25/ شاعرة من مدن ومناطق الإقليم .

· تحولت مشاركة ممثل الرقابة السورية عمار أحمد حامد في مؤتمر "الفن والحرية" الذي نظمه معهد غوته الألماني في بيروت مؤخراً إلى وبال عليه ، ولاسيما حينما راح يحاضر في المؤتمر عن " الحرية التي ينعم بها المبدع في سوريا" وما أن تلفظ عمار بهذه العبارات حتى انفجرت القاعة بالضحك واغتنم بيار أبي صعب رئيس القسم الثقافي في صحيفة "الأخبار" اللبنانية الفرصة قائلاً : " إذا كان الأمر كذلك سلم لي كثير على ميشيل كيلو وكل المعتقلين الباقيين في سوريا " .

· وصفت حكومة إقليم كردستان العراق التصريحات التي أدلى بها وزير النفط حسين شهرستاني ، بشأن إلغائه العقود النفطية التي وقعها إقليم كردستان مع شركات أجنبية ، بأنها تصريحات تفوق حجمه وصلاحياته ، وأضاف المتحدث باسم حكومة إقليم كرددستان جمال عبد الله أنه كان على الشهرستاني انتظار صدور قانون النفط والغاز ليعرف صلاحياته كوزير .

· بتاريخ 11/11/2007م نظمت اللجنة الكردية لحقوق الكرد ومجموعة الأحزاب الكردية "هفكاري" في النرويج سيمناراً للمستشرق الجيكي بيتر كوباليك عن الديانة الايزيدية عند الكرد ، تاريخهم ، عقيدتهم ، وحياتهم اليومية . جدير بالذكر أن المحاضرة هي بالأساس مشروع لرسالة ماجستير يريد الباحث تقديمها لجامعة براغ .

· تقوم الطالبة الإيطالية كيارا كوستانزو بإنجاز رسالة ماجستير حول طبيعة العلاقات الاجتماعية السائدة بين الكرد السوريين، ومدى ارتباط الكرد بالدين الإسلامي ، والفوارق بينهم وبين العرب من هذه الناحية. وتقوم الباحثة كيارا حالياً بزيارة سوريا للتعرف عن كثب على حقيقة الواقع الكردي ، من حيث عادات وتقاليد الزواج ومسائل الطلاق ، وحقوق المرأة الكردية في حياتها اليومية وفي الميراث ، وكيفية تطبيق الدين الإسلامي لدى الكرد ومدى تمسكهم بطقوس الدين وشعائره ، وهل ثمة مذاهب وطوائف دينية أخرى ، غير الإسلام منتشرة بين الشعب الكردي ؟ إلى غير ذلك من القضايا والمسائل التي تتعلق بالجوانب الاجتماعية والدينية والاقتصادية .

· صدر مؤخراً كتاب ( الضياع ) للكاتب الكردي محمد علي علي . والكتاب عبارة عن مجموعة من القصص القصيرة باللغة العربية، جدير بالذكر أن الكاتب من مواليد مدينة عامودا 1966م حائز على الإجازة في الأدب الروسي 1994م وعلى الإجازة في الأدب الفرنسي 1999م ، قدم عدة أعمال مسرحية منها " الأرض الطيبة – بْطلان .
· صدر عن مكتب النشر التابع لمعهد الدراسات الاستراتيجية ببيروت كتاب للباحث الانثروبولوجي مارتن فان بروينس بعنوان "الولاءات البدائية في المجتمع الكردي" يدرس فيه الولاءات البدائية باعتبارها مدخلاً لمعاينة المجتمع الكردي، ويكشف تأثير هذه الولاءات على البنى الاجتماعية والسياسية فيه ، مركزاً على النزعة القومية كما تبدت في الثورات التي غالباً ما كانت قياداتها معقودة لزعماء قبليين وشيوخ دينيين ، تكمن أهمية الدراسة في أنها تمزج المسح الميداني مع المصادر المكتوبة ، إضافة إلى تاريخ الإمارات الكردية .
· صدر العدد/76/ من جريدة ( التحالف ) التي يصدرها التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا عن شهر تشرين الأول 2007م ، وقد ضم العدد العديد من المقالات والبيانات الصادرة عن التحالف .
· كشف وزير حقوق الإنسان في حكومة إقليم كردستان العراق عن حرق 97 امرأة في محافظات الإقليم الثلاث خلال الأشهر الأربعة الماضية فضلاً عن مقتل 27 من النساء للمدة نفسها، مبيناً أنه لا يستطيع الإقرار بأن العنف ضد المرأة قد تراجع ، فيما قالت ناشطة نسوية إن العنف ضد المرأة انتقل إلى المدن بعد أن كان مقتصراً على القرى .
· أقرت اللجنة المنظمة لمهرجان الأفلام الكردية في لندن إقامة هذه المهرجان في الفترة من 30/11 ولغاية 6/12/2007م ، وجرياً على المعتاد فإن مهرجان هذا العام أيضاً يحتضن مجموعة أخرى من الأفلام المختلفة، الأسطورية والوثائقية والصور المتحركة والأفلام الطويلة والعديد من الأفلام القصيرة المشاركة من كل أصقاع العالم ، حيث سيغني الكثير من المخرجين والمنتجين والممثلين فقرات هذا الحدث بآرائهم، علاوة على تنظيم أول مسابقة للأفلام القصيرة باسم المخرج الكردي الخالد " يلماز غونيه " في ذكرى رحيله .

بيـان بمناسبة الذكرى الحاديــة عشرة

لاستـشهاد الرفيقين كمال وشيخموس

في الثالث من شهر تشرين الثاني الجاري تحل الذكرى الحادية عشرة لاستشهاد المناضلين الكبيرين الرفيق الأستاذ كمال أحمد درويش الأمين العام لحزبنا الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)، والرفيق شيخموس يوسف عضو المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي في سوريا ، اللذين وافتهما المنية نتيجة وقوع حادث سير مؤسف لهما على طريق الحسكة – القامشلي ، بعد عودتهما من مدينة الحسكة في مهمة نضالية كلفا بها ضمن وفد من التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، وذلك للقاء مع أمين فرع حزب البعث العربي الاشتراكي في محافظة الحسكة، لعرض مشكلة الأكراد الذين جردوا من جنسيتهم السورية نتيجة الإحصاء الاستثنائي عام 1962م .

لقد كان استشهاد المناضلين كمال وشيخموس خسارة كبيرة للحزبين البارتي واليساري ولعموم أحزاب التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا خاصة، ولأحزاب الحركة الوطنية الكردية عامة. حيث كان الرفيقين الفقيدين في أوج عطائهما النضالي لخدمة القضية العادلة للشعب الكردي ومن أجل تقدم وازدهار بلادنا سوريا . كما وكان لفقدان الفريق العزيز كمال أحمد أثراً في حياة حزبنا لما كان يشغله الراحل من مكانة عالية في صفوف الحزب وبين الرفاق .

وبحلول هذه الذكرى الألمية فإننا نقف بإجلال وتقدير أمام عظمة هذه المناسبة ، والتي ستكون حافزاً جديداً لبذل المزيد من العطاء والتضحية لمناضلي شعبنا الكردي وحركته الوطنية على رص الصفوف وتوحيد الكلمة من أجل حل القضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً ، وتأمين حقوق الشعب الكردي القومية والديمقراطية ، وفي سبيل تعزيز الوحدة الوطنية في البلاد ، وتحقيق حياة حرة كريمة لكافة أبناء الشعب السوري بمختلف فئاتهم وقومياتهم .

تحية عطرة لروحي الرفيقين الخالدين كمال أحمد وشيخموس يوسف في ذكرى رحيلهما الـ /11/ .

2/11/2007م                                                                              المكتـب السـياسي 

                                                                                   للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 

                                                                                             ( البـــــارتي )


أِﭭـستا

الكتاب المقدس للديانة الزرادشتية

صدر كتاب " أِﭬستا " الكتاب المقدس للديانة الزرادشتية . الذي أعده الدكتور خليل عبد الرحمن الذي كان يدرس فلسفة التاريخ–  في الجامعة الروسية للصداقة بين الشعوب وحصل على شهادة الدكتوارة عام1993  من نفس الجامعة  . وكان الأول على دفعته حمل معه منذ الصغر حلم " أِﭬستا" وحلم معرفة شخصية زرادشت المبهمة الأصل. وكان همه معرفة هذا الحكيم النبي إن كان فارسياً أم كردياً . وبعد خمسة عشرة عاماً من البحث الدؤوب في بطون الكتب والمخطوطات أكتشف بأن "أِﭬستا" قد كتبت بلغة الحضارة الميدية وليس غير ذلك من ادعاءات البعض استئثارهم شخص هذا النبي الميدي الكردي. 

" أﭬستا " هي ذاكرة الشعب الكردي والقول (للدكتور) إذ يقول في مقدمة كاتبه الذي يبلغ ألف صفحة تقريباً وعرف تلك الذاكرة بتناقضاتها ، وحيث هذه الذاكرة مازالت تحمل الكلمات الميدية الـ " أﭬستا " في أكثرها إن لم نقل كلها مع بعض التعديل الطفيف على بعضها فيشير في مقدمته كالتالي :
" أﭬستا " الكتاب المقدس للديانة الزرادشتية يتجاوز عمره ثلاثة آلاف سنة.  إنها موسوعة الحضارة ، الثقافة ، الأخلاق والأنتروبولوجيا للشعوب الآرية ، بل إنها تشهد على عظمة روح وثقافة الشعوب الآرية ؛ حيث تمثّل أقدم وثيقة تاريخية ، ثقافية ، دينية ، وقانونية مكتوبة تعكس المراسم والطقوس الدينية ، والأفكار الفلسفية والأخلاق وعلم الفقه، الشرائع والطب والفلك في المجتمع البدائي الإيراني ......

حساسية المسالة الكردية في سورية وإلحاح الحل!!
أكرم البني – جريدة الحياة 
يجانب الصواب من يعتقد أن الحرب على الجبهة الكردية - التركية سوف تمر مرور الكرام على أكراد سورية ، وأنها لن تنعكس بتعاطف واسع مع حزب العمال الكردستاني، وهو الحزب الذي نشط في البلاد لسنوات عديدة وبنى شبكة من الأنصار والمؤيدين ، مثلما يجانب الصواب من يندفع إلى اعتبار التظاهرة التي جرت منذ أيام في مدينة القامشلي ، وتم قمعها بأشكال شتى بما في ذلك إطلاق الرصاص ، هي مجرد فعل لعملاء مندسين يضمرون شراً بالبلاد وأمنها .
صحيح أن ثمة خصوصية لأكراد سورية بصفتهم الكتلة الأصغر مقارنة مع التواجد الكردي في البلدان الأخرى ، تركيا والعراق وإيران ، وأنهم موزعون في مدن متباعدة في القامشلي وحلب ودمشق ، وصحيح أن المشاعر القومية لأكراد سورية ارتبطت تاريخياً بالحراك الكردي في بلدان الجوار. وكلنا يتذكر حركة التطوع الواسعة من أجل دعم البشمركة في شمال العراق (1974– 1975) ثم انجذاب أغلب الشباب والفتية للقتال في جبال كردستان إبان الوجود شبه العلني لحزب العمال الكردستاني في الساحة السورية أواخر القرن الماضي ، مثلما نتذكر كيف لعبت الحالة السياسية المتطورة لأكراد العراق، قبل وبعد إطاحة صدام حسين، وما منحته الفيدرالية من حقوق قومية لإقليم كردستان واختيار جلال طالباني رئيساً للبلاد، دوراً في انتعاش حراك الأكراد السوريين سياسياً وشعبياً وتكاثر همومهم وسجالاتهم حول شروط حياتهم ومستقبلهم.
لكن الصحيح أيضاً أنه لا يمكن بأي حال إخفاء الأسباب الداخلية للاحتقان الكردي والذي تنامى بسبب شعورهم بالغبن والظلم مع استمرار سياسات التمييز وتجاهل مطالبهم المشروعة، وأبسطها منح مئات الألوف منهم الموطنة السورية بعد أن جردوا من الجنسية بفعل ما سمي الإحصاء الاستثنائي عام 1962، ولا يغير من هذه الحقيقة تكرار الوعود الرسمية ومن أعلى السلطات بحل عاجل لهذه المعضلة !.
بلا شك تتحمل السلطات السورية مسؤولية مزدوجة تجاه ما يجري وما سوف تذهب إليه الأمور ، مرة بإصرارها على تجاهل خصوصية الوضع الكردي وإهمال مطالبه وحقوقه المشروعة، ما انعكس إحباطا سياسياً واحتقاناً اجتماعياً في صفوفهم ، ومرة باعتماد الوسائل الأمنية والقمعية للحد من تطلعاته والتغافل عما يشكله من خطورة وحساسية راهنة ، فالتطرف يولد التطرف ، ومن الخطأ والخطر في آن، إهمال المشكلة الكردية وتأجيل حلها وتعميم أفكار شوفينية تطعن بحقوق أكراد سورية دون توقع رداً من الطبيعة ذاتها ، وما يترتب على ذلك من آثار سلبية على الجميع.
والحقيقة إنه لم تتضح في سورية معالم «مشكلة قومية كردية» بمعنى المشكلة، إلا بفعل تعاقب سلطات غير ديموقراطية استمدت مشروعيتها من أيديولوجية مشبعة بالتعصب القومي، لا مكان في دنياها للتنوع والاختلاف أو احترام التعددية ومصالح القوميات الأخرى . الأمر الذي أشاع مناخاً من الشك والريبة حول الوضع الكردي في سورية وصدق انتمائه الوطني وشجع بعض غلاة التطرف القومي على ابتكار أساليب متنوعة لاضطهادهم وسلبهم حقوقهم كمواطنين ربما تمهيداً لتغييب دورهم كأقلية قومية في التكوين الاجتماعي السوري .
لكن من دواعي العدل والإنصاف القول إن تطور الحس القومي لأكراد سورية وتناميه لم يتكرس كاتجاه عام على حساب الولاء للوطن، فإذا استثنينا قلة من الأصوات المغالية في التطرف التي تروج لأفكار طفولية لا تمت إلى الواقع بصلة، فإن الحركة السياسية الكردية تتفق جميعها على شعارات تؤكد على الانتماء السوري وتدعو إلى تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية والحريات العامة، وهو ما أظهرته وأغنته المشاركات المتكررة وأشكال التنسيق المتنوعة السياسية والثقافية بينها وبين القوى العربية المعارضة ثم اندراجها كقوى رئيسة في صفوف إعلان دمشق للتغير الوطني الديموقراطي ....                                                                               البقية على الصفحة /9/
بيــــــــــــان

يوم الجمعة الواقع في 2/11/2007م، تم تنظيم تجمع سلمي في مدينة القامشلي، احتجاجاً على التحشدات العسكرية التركية على الحدود العراقية ، وتهديداتها باجتياح إقليم كردستان العراق ، بذريعة ملاحقة مقاتلي حزب العمال الكردستاني ، وبصرف النظر عن منظمي هذا التجمع ، بدلاً من أن تتعامل السلطة مع المتظاهرين بأسلوب حضاري وبالطرق السلمية ، لجأت إلى استخدام الرصاص الحي ، الذي أدى إلى استشهاد مواطن كردي وجرح عدد آخر .

إن هذا العمل اللامسؤول ، يعد استرخاصاً لدماء وحياة المواطنين ، وانتهاكاً صارخاً لأبسط قيم المواطنة وحقوق الإنسان .

إننا في الوقت الذي الذين ندين ونستنكر فيه هذه الجريمة البشعة التي ارتكبتها السلطة بحق أبناء شعبنا العزل ، نجد من الضرورة محاسبة المسؤولين الذين أصدروا الأوامر بإطلاق الرصاص الحي على المواطنين المسالمين ، كما ندعو أبناء شعبنا وفصائل الحركة الوطنية الكردية إلى اليقظة والحذر والالتزام بمبدأ العمل الجماعي في اتخاذ القرارات المصيرية وفقاً لما تقتضيه مصلحة شعبنا وقضيته عادلة .

3/11/2007م                      التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا      الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا 

                                      لجـنــة التنسـيق الكـرديــــة      الحزب الديمقراطي الكردي السـوري


تتمة ... حساسية المسالة الكردية في سورية وإلحاح الحل!! ...

هذه الروح تحتاج لتلاقيها من الجانب العربي وبخاصة من جانب المعارضة الديموقراطية بمواقف تنتظر التطور وبعض الجرأة ، وتحديداً لجهة إعادة النظر بأفكارها القديمة ، بشعاراتها ومفاهيمها عن المسألة القومية بشكل عام وعن المسألة القومية في خصوصية مجتمعنا ، وهي إعادة نظر ينبغي أن تأخذ في الاعتبار إن بناء المجتمع الصحي لا يمكن أن يتحقق في صيغة إنسانية عادلة إلا على قاعدة الديموقراطية وحقوق الإنسان والاعتراف المبدئي والعملي في آن ، بالتعدد والتنوع القومي والثقافي وبالعمل لإرساء مناخ يوفر أفضل فرص للتفاعل الإنساني والتكامل بين هذه القوميات والثقافات لمصلحة التنمية والتقدم ، أو بعبارة أخرى لم يعد بالإمكان الحديث عن الأفق القومي وحل مشكلاته دون العمل أولاً لنصرة الديموقراطية في مجتمعنا ، خاصة بعد أن تحولت الفكرة القومية إلى فعل استبدادي مغلق ومفرغ من أي بعد حضاري عميق، مثلما لم يعد ينفع لتسويغ شعارات التطرف العربي القول بأننا نخوض صراعاً مع الصهيونية أو مع القوى الخارجية الساعية للهيمنة على المنطقة .
فالمهمة الملحة تتمثل اليوم في نقد الفكر الشوفيني ومحاربة التصورات التي أوصلتنا إلى ما نحن عليه من معايير وقيم متخلفة لا تزال تتحكم بعقولنا، وتالياً بذل الجهد الأساس لنصرة قيم الحرية والعقلانية والمساواة، والتي دونها لا يمكن حفز العطاء المشترك، وضمان سلامة تطورنا القومي والإنساني .
يصح القول أن تأزم الحالة الكردية في سورية لا يزال قابلاً للتطور والتفاقم ، وما حدث في القامشلي مرشح أن يتكرر تاركاً الباب مفتوحاً على العديد من الاحتمالات السيئة، وبالتالي من الخطر الاستكانة إلى لحظات هدوء مزيفة أو الاستمرار في الترويج لنظرية المؤامرة أو الإصرار على إدارة الأزمة أمنياً والاستقواء بأصوات لا تزال تفخر بنجاعة خيار العنف والقمع في مواجهة الأحداث الراهنة مثلما نجح في مواجهات سابقة ، دون أن تأخذ في الحسبان خصوصية وحساسية ما يحصل وأنه يتم في ظل متغيرات نوعية عالمية وإقليمية لا سابق لها، تنذر بعواقب مؤلمة على حاضر البلاد ومستقبلها .
تصريح بمناسبة الذكرى السابعة والأربعين 
لفاجعـــة حريـــــق ســـينما عامـــــــودا

تلبية لنداء منظمات أحزاب الحركة الكردية في سوريا للإطارات الثلاث ( الجبهة – التحالف – لجنة التنسيق ) في عامودا ، توجه الجماهير في مدينة عامودا بزيارة النصب التذكاري لشهداء سينما عامودا ووضع الزهور أمام النصب التذكاري خلال ساعات النهار من يوم الاثنين المصادف في 13/ 11 /2007 م .

أما في تمام الساعة الواحدة ظهراً قام وفد من منظمات الأحزاب الكردية للإطارات الثلاث ( الجبهة – التحالف – لجنة التنسيق ) وبمشاركة وفد من اللجنة الكردية لحقوق الإنسان بزيارة النصب التذكاري لشهداء سينما عامودا والتي راح ضحيتها ما يقارب الثلاثمائة شهيد من تلاميذ مدارس مدينة عامودا ووضعت أكاليلاً من الزهور أمام النصب التذكاري وتخللها قراءة الفاتحة والوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء الطاهرة .
كل ذلك تم في ظل إجراءات أمنية مشددة ومرعبة من قبل الفروع الأمنية المدعومة بمئات من عناصر القوى الأمنية الذين تم استدعاءهم من مركز المحافظة .
وفي الساعة السادسة مساءاً تم إضاءة الشموع على أرصفة الشوارع وأمام المحلات التجارية وعلى شرفات المنازل تعبيراً عن خشوعهم وإجلالهم لأرواح الشهداء .
وبهذه المناسبة نشكر جماهيرنا شباباً ونساءً أطفالاً وشيوخاً لاحياءهم هذه المناسبة والذكرى الأليمة بشكل واع وأسلوب حضاري راق يحتذى به ونأمل منهم وفي جميع المناسبات وعلى اختلاف أنواعها وأشكالها الالتزام بهذا الرقي والشكل الحضاري الأنيق واللائق كما ونأمل من السلطات التعامل مع هكذا مناسبات بالمثل لا بأسلوب حشد القوات وملء الشوارع بالعناصر الأمنية والتي لا تمّت إلى الحضارة بصلة .
المجد والخلود لشهداء سينما عامودا
الخــزي والعــار للمتســببين
13/11/2007م                              الجبهة – التحالف – لجنة التنسيق - اللجنة الكردية لحقوق الإنسان 

تصريــــــح

في يوم الجمعة الواقع في 2/11/2007م ، تم تنظيم تجمع احتجاجي سلمي في مدينة القامشلي، الساعة الثالثة عصراً ، احتجاجاً على التحشدات العسكرية التركية على الحدود العراقية، وتهديداتها باجتياح إقليم كردستان العراق، بذريعة ملاحقة مقاتلي حزب العمال الكردستاني ، وبصرف النظر عن منظمي هذا التجمع إلا أنه كان سلمياً ، وبدلاً من أن تتعامل السلطة بالطرق السلمية مع المتظاهرين لجأت إلى استخدام الرصاص الحي، مما أدى إلى استشهاد المواطن الكردي ( عيسى حسن ملا خليل ) وجرح آخرين ، ويعتبر هذا التصرف استرخاصاً لحياة المواطنين ، واستهتار بالرأي وحرية التعبير ، وانتهاكاً صارخاً لأبسط قيم المواطنة وحقوق الإنسان .

إننا في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، في الوقت الذي ندين ونستنكر فيه هذا العمل الإجرامي اللامسؤول من قبل السلطة ، نطالب بمحاسبة المسؤولين عن ذلك بتقديمهم للمحاكمة .

3/11/2007م                                                                            اللجنـة العليــا 

                                                                                  للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
تتمة ... ضرورة ترسيخ النهج الوطني والقومي الديمقراطي ...

ومن جانب آخر فأن الحركة الوطنية الكردية لا تزال تعاني من حالت التشرذم – رغم التقارب النسبي بين أطرافها – وغياب الديمقراطية في التعامل فيما بينها، بسبب الأنانيات الشخصية والمصالح الحزبية الضيقة التي لا تخدم القضية الكردية في سوريا، عدا عن ذلك فان حالة من الضبابية تخيم على شعارات البعض، الأمر الذي يؤدي إلى خلط الأوراق ، فيستغلها الوسط الشوفيني لإثارة الشكوك والمخاوف في نفوس الأشقاء العرب بوجود ( خطر كردي ) مزعوم كما يطيب للبعض ، والأسوأ من ذلك هو محاولات صرف أنظار أبناء شعبنا الكردي عن نضالهم الوطني و القومي في سوريا ، وتوجيهها نحو ساحات أخرى، في حين أن الحركة الوطنية الكردية في سوريا ، تتبنى في برامجها مسؤولية دعم ومساندة نضال الشعب الكردي وحركته التحررية في كافة أجزاء كردستان ، وتدعو إلى بناء أفضل العلاقات النضالية مع أطرافها الوطنية على أسس من الاحترام المتبادل ، بعيداً عن التدخل في شؤون بعضها البعض ، ولكن ولكون الشعب الكردي مجزأ وموزع بين أربع كيانات مختلفة بموجب اتفاقيات استعمارية ، وبحكم هذا الواقع فإن الشعب الكردي وحركته السياسية يتحمل مسؤولية الدفاع عن حقوقه القومية و الديمقراطية في كل جزء ، وفق ظروفه وإمكاناته المتاحة ، وطبيعي أن القضية الكردية في هذه البلدان ليست بدرجة واحدة من التفاعل ، نتيجة جملة من العوامل والأسباب الذاتية والموضوعية لكل جزء ، فمن الطبيعي أن تكون القضية الكردية في سوريا ومستقبل حلها هي محور نضال حركتنا الوطنية الكردية ، وتعنيها قبل غيرها ، وكذلك بالنسبة لهذه القضية في بقية الأجزاء الأخرى من كردستان ، لذلك من الموضوعية أن نلفت انتباه شعبنا الكردي في سوريا وحركته الوطنية الكردية إلى أن تتفهم هذه المعادلة السياسية الهامة وأخذها بعين الاعتبار ، لأن في ذلك تكمن مصلحة شعبنا وقضيته العادلة ، وعليه أن لا ينجر وراء شعارات تدغدغ المشاعر وتأجج العواطف لأغراض شخصية وحزبية ليس إلا ... بل يجب اعتماد سياسة موضوعية وواقعية واختيار أسلوب العمل الجماعي في الدفاع عن قضية شعبنا بدلاً من اللجوء إلى أسلوب الاستئثار بالساحة الكردية في سوريا كما يحلو للبعض ووضعها في مواجهات مع النظام الذي يسترخص حياة ودماء مواطنيه من أبناء شعبنا الكردي دون وازع من ضمير كما حصل في التجمع السلمي يوم الجمعة الواقع في 2/11/2007م في مدينة القامشلي .

لهذا كله فإننا نؤكد على ضرورة ترسيخ نهجنا الوطني والقومي الديمقراطي السلمي في مسار نضال حركتنا الوطنية الكردية في سوريا، القائم على أساس الإيمان بإرادة شعبنا الكردي، وعدالة قضيته، وطموحه نحو التحرر والبناء، وكذلك إيمانه بالعلاقات الديمقراطية والحوار البناء، بعيداً عن روح التناحر، والمهاترات الضارة، وذلك من خلال التوجه الجاد نحو ترتيب البيت الكردي من الداخل ، وتقوية الذات ، والاستجابة لاستحقاقات المرحلة السياسية الراهنة، والتي تأتي في مقدمتها توحيد الخطاب السياسي الكردي ، وتشكيل مرجعية كردية تمتلك حق التمثيل والقرار من خلال مؤتمر وطني كردي في سوريا ، على طريق الحوار والتفاهم واللقاء ، ونبذ كافة الدعوات الضارة والممارسات الخاطئة ، وصيانة القرار السياسي الكردي المستقل في سوريا ، والانطلاق منه نحو تعزيز العلاقات الوطنية مع سائر القوى السياسية الوطنية والديمقراطية والفعاليات المجتمعية من لجان إحياء المجتمع المدني ، ولجان حقوق الإنسان في سوريا ، بغية تجميع الطاقات الوطنية وتسخيرها في مواجهة التحديات ، وفي خدمة تطوير وازدهار بلادنا .


تتمة ... بلاغ صادر عن الاجتماع الموسع للجنة المركزية ...

وفي هذا الصدد فقد أدان الاجتماع التهديدات التركية بالتوغل في كردستان العراق ، وتوجهاتها القائمة على الخيار العسكري للتعامل مع القضية الكردية ، وطالب بإيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في تركيا حيث أثبتت الحياة فشل الحلول العسكرية وعقمها ، وأكد الاجتماع دعم نضال الشعب الكردي هناك من أجل تحقيق حقوقه القومية والديمقراطية . وتناول الاجتماع وضع الشعب الكردي في كردستان العراق الذي يعيش في أجواء من الحرية والديمقراطية ، حيث يشارك الشعب العراقي بكافة مكوناته القومية في توفير الأمن والاستقرار وبناء العراق الجديد ، الذي يؤمن العدل والمساواة لكافة أبناء الشعب العراقي وإقامة نظام ديمقراطي فيدرالي ينعم فيه الجميع بالحرية والديمقراطية والسلام . ولاحظ الاجتماع استمرار النظام الإيراني في التنكر لحقوق الشعب الكردي القومية وأدان السياسات الظالمة المتبعة هناك حيال الشعب الكردي وطالب بوضع حل سلمي للقضية الكردية على أسس من العدالة والمساواة .

أما بخصوص الوضع التنظيمي والإعلامي : فقد توصل الاجتماع إلى قرارات وتوصيات هامة من شأنها تفعيل وتطوير أداء الحزب سياسياً وتنظيمياً وإعلامياً وجماهيرياً .

8/11/2007م                                                                           اللجنـة المركزيـة

                                                                          للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )

بــــلاغ

صادر عن اجتماع المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي

في أوائل تشرين الثاني الحالي عقد المجلس العام للتحالف اجتماعه الاعتيادي الذي تضمّن جدول أعماله العديد من القضايا المتعلقة بالمستجدات السياسية، ومتطلبات العمل الوطني الكردي المشترك..حيث أكّد الاجتماع على ضرورة تفعيل الهيئة العامة للتحالف والجبهة، وتنشيط لجانها وتنفيذ قراراتها المتعلقة بمضاعفة الجهود من أجل بناء مرجعية وطنية كردية من خلال مؤتمر وطني كردي، والتحرك كفريق عمل واحد باتجاه الأطراف الكردية الأخرى لتحقيق هذا الهدف والاتصال مع مختلف القوى السياسية في البلاد لتوسيع دائرة التعريف بعدالة القضية الكردية في سوريا على طريق إيجاد حل ديمقراطي عادل لها, وبذل كل الجهود لتطوير عمل إعلان دمشق وإزالة العراقيل التي قد تعترض اجتماع المجلس الوطني للإعلان، والتأكيد على مبدأ التوافقات السياسية التي تجمع عليها كل الأطراف المشاركة . 

وفي الشأن الداخلي، تابع الاجتماع بقلق تدهور الأوضاع المعاشية نتيجة السياسات الاقتصادية الخاطئة ، وتفشي ظاهرة الفساد، وما ينجم عن كل ذلك من تفاقم خطر الغلاء الفاحش ، مما يدل على تخلي السلطة عملياً عن مهامها في مراقبة الأسعار، والتسبّب في  تراجع القوة الشرائية للمواطنين واتساع مساحة الفقر وارتفاع نسبة العاطلين عن العمل، حيث بلغ العدد 3 ملايين عاطل، يضاف لهم سنويا  300 ألف طالب عمل.. وفي نفس الشأن أدان الاجتماع الاعتقالات التي تطال أصحاب الرأي ، والتي امتدت حتى الى مستخدمي الانترنيت، وكذلك حالات منع المغادرة التي تطال السياسيين ونشطاء حقوق الإنسان والمجتمع المدني.

وتوقف الاجتماع، أثناء مناقشة الوضع السياسي، عند الأحداث الأخيرة التي جرت في القامشلي وكوباني وغيرهما على خلفية معارضة التهديدات التركية لكردستان العراق، حيث أدان الممارسات القمعية التي قامت بها السلطة وإقدامها على إطلاق الرصاص الحي في مواجهة التجمعات السلمية، وذلك في دلالة على استرخاص دماء المواطنين والاستهتار بحياتهم، وطالب بإطلاق سراح المعتقلين على خلفية تلك الأحداث، من المواطنين والنشطاء الكرد، كما أكّد الاجتماع، من جانب آخر، على ضرورة تجنب كل ما من شانه تقديم الذرائع للسياسة الشوفينية للإضرار بمصلحة شعبنا الكردي وقضيته الوطنية، التي لا يحق لأحد احتكارها والإساءة لها بهدف تحقيق أهداف سياسية وحزبية ضيقة.

وعلى صعيد المستجدات السياسية الإقليمية، تمت مناقشة دوافع الأزمة التي افتعلتها تركيا على الحدود مع كردستان العراق، وأكّد الاجتماع على أن تلك الأزمة لها عدة مستويات: أولها داخلية تعود لمحاولة المؤسسة العسكرية التركية استعادة دورها في الحياة السياسية وعرقلة الإصلاحات الدستورية التي تزمع حكومة آردغان تطبيقها، وذلك من خلال اختلاق الخطر المزعوم لـ pkk ، في حين يأتي تهديد التجربة الفيدرالية في كردستان العراق وعرقلة تطورها في رأس قائمة الأهداف على المستوى الإقليمي.. أما على المستوى الدولي فإن حكومة آردغان تعمل على ابتزاز الإدارة الأمريكية التي تواجه تحدّيات مختلفة في المنطقة، وخاصة ما تتعلق منها بالملف النووي الإيراني والوضع الأمني في العراق، لانتزاع دور إقليمي تصبح تركيا بموجبه شريكاً في القرار السياسي في العراق، وعلى مستوى المنطقة عموماً.

وبهذه المناسبة، أشاد الاجتماع بأداء حكومة إقليم كردستان حيال هذه الأزمة، والمتمثل بمحاولة نزع فتيلها وتجريد الجانب التركي من الذرائع التي يمكن الاستفادة منها في شن عدوان عسكري يضغط به على القرار السياسي في العراق بشكل عام، ويعطل المادة 140 الخاصة بتحديد هوية مدينة كركوك .

وفي المجال التنظيمي، أكّد المجلس على ضرورة تطوير آليات عمل التحالف وإعلامه، وتنشيط هيئاته والتحضير لاجتماع الهيئة العامة للتحالف .

في 12/11/2007م                                                                        المجلس العام
                                                                             للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

يا جماهير شعبنا ناضلوا من أجل: 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





  العـدد ( 397 )                    تشرين الثاني 2007م ـ 2619ك                 الثمن (10) ل.س











بلاغ صادر عن الاجتماع الموسع للجنة المركزية





عقدت اللجنة المركزية لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا اجتماعها الموسع، وفق قواعد النظام الداخلي للحزب، في أوائل شهر تشرين الثاني الجاري ، الذي افتتح بالوقوف دقيقة صمت حداداً على أرواح شهداء الشعب والوطن، وشهداء الحركة التحررية الكردية ، وشهداء الحرية في كل مكان ، ثم تلي التقرير العام الذي تناول تطورات الوضع السياسي على مختلف الأصعدة الداخلية والإقليمية والعالمية ونشاطات وأعمال اللجنة المركزية وهيئة الرقابة والتفتيش المركزية في الفترة التي أعقبت المؤتمر العاشر للحزب وحتى تاريخ انعقاد هذا الاجتماع.


بداية وقف الاجتماع على مستجدات الوضع في منطقة الشرق الأوسط والعالم، الذي جرت فيه تطورات متسارعة في مجال العلم والثقافة والاتصالات ، فضلاً عن إشاعة الحياة الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان ، في حين لا تزال معظم دول منطقة الشرق الأوسط تشهد توترات حادة وصراعات لا طائلة منها، وأعمال إرهابية بشعة ، ويعود ذلك إلى سلوك الأنظمة الشمولية الاستبدادية ، التي تحتكر السلطة في بلدانها وتفرض حالات الطوارئ والأحكام العرفية ، التي تكبل الحياة الديمقراطية وحرية الرأي والتعبير وتحد من التطور الاقتصادي والثقافي والاجتماعي لشعوبها ، وتتنكر لحقوق القوميات والأقليات المتعايشة التي تناضل من أجل حقوقها القومية والديمقراطية ... ومن المحتمل أن تؤدي هذه الصراعات إلى نتائج وخيمة ما لم تتخلَ هذه الأنظمة عن سلكوها الاستبدادي، وتلتفت إلى شعوبها وإشراكها في صنع القرار السياسي ، وتعزيز وحدتها الوطنية .....       البقية على الصفحة /2/





...        البقية على الصفحة /2/











ضرورة ترسيخ النهج الوطني والقومي الديمقراطي





لا شك أن الشعب الكردي في سوريا هو شعب أصيل، يعيش على أرضه التاريخية، وله دور إيجابي مشهود، ويتطلع إلى العيش المشترك بعزة وكرامة وحرية مع بقية مكونات المجتمع السوري ، وتأسيساً على ذلك فهو يتطلع أيضاً إلى أن يدرك هذا المجتمع أن للشعب الكردي أيضاً مصالح وحقوق قومية وديمقراطية ينبغي الاعتراف بها، وعليه أن لا ينجر وراء الاتهامات الباطلة ، والإشاعات المغرضة التي تطلقها الذهنية العنصرية، والتي اثبت التاريخ عقمها ، ونتائجها الضارة التي تسيء إلى سمعت بلادنا.


فالأنظمة الاستبدادية التي تعاقبت على سدة الحكم تجاهلت وجود شعبنا وهويته القومية ، وطبقت بحقه مشاريع شوفينية وتدابير تمييزية، لا يزال شعبنا يعاني من وطأتها، رغم أنه يناضل بأساليب ديمقراطية سلمية من أجل التغير الوطني الديمقراطي وبناء نظام ديمقراطي يضع الحلول الواقعية لكافة القضايا والمشاكل التي تعاني منها البلاد ويضمن حقوق القوميات والأقليات في المجتمع السوري بما فيها الحقوق القومية والديمقراطية لشعبنا الكردي من ( سياسية وثقافية واجتماعية ) ، وبما يوفر للجميع الأمن والاستقرار ....    البقية على الصفحة /11/








الموقع : WWW.ALPARTY.de ، البريد الإلكتروني : alparty@alparty.de








نافذة على كتاب
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