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صوت الأكراد                 العـدد ( 398  )  كانون الأول 2007م ـ 2619 ك                الصفحة /     /
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تتمة ... هل من جديد يحمله لنا العام الجديد ... 

... والمثقفين المتنورين الذين يطالبون بتوحيد جهود المخلصين من أبناء هذا الوطن وصولاً إلى بناء نظام وطني ديمقراطي قادر على حل كافة القضايا والمشاكل العالقة بما فيها القضية الكردية، ناهيك عن عدم وجود قانون عصري لتنظيم الأحزاب السياسية والنقابات المهنية، وبقاء المئات من ذوي الكفاءات العلمية دون عمل أو وظيفة، ووجود الآلاف من الشباب العاطلين عن العمل، الذين يزداد عددهم بالتقادم مما يؤدي ذلك إلى جنوح البعض منهم إلى ممارسة أعمال تخل بقيم مجتمعنا السوري، كالسرقة وارتكاب الجرائم... في حين تبقى السلطة عاجزة عن تأمين العمل لهؤلاء ولو برواتب متدنية بغية إلهائهم بعملهم أو وظائفهم، زد على ذلك الغلاء الفاحش الذي يزيد من الاحتقان في الشارع السوري جراء زيادة أسعار السلع الضرورية لحياة ومعيشة المواطنين ، دون أن يرافق ذلك أية زيادة في الأجور والرواتب بما تتناسب مع زيادة الأسعار، وخاصة في الربع الأخير من العام المنصرم ، أما الفساد الإداري المستشري في دوائر الدولة ومؤسساتها من رشوة وتسيب ومحسوبية ونهب أموال الدولة وقت الشعب ، أدى إلى تدني مستوى المعيشة وازدياد حالة الفقر ونزوح أعداد هائلة من هؤلاء الفقراء إلى كبريات المدن السورية بحثاً عن تأمين لقمة العيش لأفراد أسرهم .

أما على صعيد الشعب الكردي وقضيته القومية العادلة، فقد تميز العام المنصرم بتحقيق تواصل وتفاهم بين الحركة الوطنية الكردية وبين قوى إعلان دمشق التي أقرت بإيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في سوريا والدفاع عن معاناة المواطنين الكرد ، تجلى ذلك في الاعتصامات والتجمعات والنشاطات المشتركة التي قامت بها في مناسبة أحداث الثاني عشر من آذار المؤلمة ، وكذلك في مناسبة الإحصاء الاستثنائي الجائر في العام المنصرم ، وإصدار بيانات تطالب بإيجاد حل للقضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً ، وحل مشكلة المواطنين الكرد المجردين من جنسيتهم السورية ، وطالبت فيها أيضاً بالكف عن اتباع السياسة الشوفينية والتمييزية بحق أبناء الشعب الكردي ، بالضد من السياسة الشوفينية التي تتبعها السلطة حيال الشعب الكردي وحقوقه القومية والديمقراطية العادلة ، وتتمثل هذه السياسة في التنكر التام لوجوده كشعب يعيش على أرضه التاريخية ، فضلاً عن السياسات العنصرية المطبقة بحق هذا الشعب الذي لم يختلف يوماً عن أداء واجباته الوطنية في كافة المجالات سواء في الدفاع عن بلده سوريا أو حماية المكتسبات الوطنية التي تحققت أو أدائه في أعماله ووظائفه، ورغم وجود إجماع وطني من كافة مكونات الشعب السوري على مختلف انتماءاته السياسية والقومية، ورغم الوعود المتكررة التي أطلقها أصحاب القرار في السلطة لحل مشكلة الإحصاء وإعادة الجنسية إلى المواطنين الكرد المجردين منها ، كان آخرها في الخطاب الذي ألقاه السيد رئيس الجمهورية ، عندما أعلن فيه أنه سيتم وضع حل واقعي لمشكلة المجردين من جنسيتهم ، أعقب ذلك تصفيق حاد تحت قبة البرلمان من كافة البرلمانيين ، أن دل ذلك على شيء إنما يدل على وجود اتفاق وطني عام لحل هذه المشكلة ، ورغم ذلك فأن السلطة لا تزال تصم آذانها وتغض النظر عن إيجاد حلها جلاً ديمقراطياً عادلاً ينهي معاناة حوالي ربع مليون نسمة من المواطنين الكرد ، ويعيد البسمة إلى وجوه أطفالهم ، بعد أكثر من /45/ عاماً من المعاناة الصعبة والمؤلمة .

وعلى صعيد الحركة الوطنية الكردية فقد خطت الأطر الثلاثة ( التحالف الديمقراطي الكردي – الجبهة الديمقراطية الكردية – لجنة التنسيق الكردية ) خطوات إيجابية على طريق الوصول إلى وضع صيغة نهائية للرؤية المشتركة لتكون مشروعاً قابلاً للمناقشة في المؤتمر الوطني الكردي في سوريا ، ولدى البحث عن تشكيل لجنة تحضيرية لوضع الترتيبات والأسس اللازمة لعقد المؤتمر المنشود وتشكيل المرجعية المردية من خلاله ، دخلت الحوارات من جديد – وللأسف – في عنق الزجاجة .

وفي هذه المناسبة السعيدة ، فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ندعو إلى ضرورة عقد اجتماع عام لكافة أحزاب الأطر الثلاثة ، لإخراج الحوارات من النفق ، والسعي بجدية إلى إزالة كل العقبات بروح عالٍ من المسؤولية التاريخية ، للتوصل إلى توافقات وصيغ وقرارات تخدم مصلحة شعبنا وقضيته العادلة ، والبدء بتشكيل لجنة تحضيرية مهمتها ، الاتصال مع الأحزاب الأخرى خارج هذه الأطر ، والبت في موضوع نشر مشروع الرؤية في وقت مناسب ، والإسراع في وضع الترتيبات والأسس اللازمة لعقد المؤتمر المنشود ، بغية التوصل إلى تشكيل مرجعية كردية تمتلك حق التمثيل والقرار السياسي الكردي في سوريا .

ختاماً ، نأمل أن يحمل العام الجديد لشعبنا السوري عامة التقدم والازدهار ، ولشعبنا الكردي في سوريا تأمين حقوقه القومية والديمقراطية ، وللبشرية جمعاء السلام والمحبة والوئام ، وللمعتقلين السياسيين ، ومعتقلي الرأي بما فيهم معتقلي شعبنا الكردي الإفراج العاجل .              وكل عام والجميع بألف خير
الذكرى التاسعة والخمسون للإعلان العالمي لحقوق الإنسان

تسعة وخمسون عاماً مضت على ولادة الإعلان العالمي لحقوق الإنسان ... عانينا خلالها الكثير من الهجوم والآلام والحرمان من تلك الحقوق المقررة دولياً . تلك الحقوق التي تعني أول ما تعني صيانة أمن الفرد وضمان حريته وكرامته وحرية رأيه ومعتقده دون تمييز بسبب الجنس أو الأصل أو النوع أو اللغة أو الدين .

واليوم وبعد مرور هذه السنوات بات من حقنا أن نستقرئ حقوقنا المسلوبة التي لن ولم تتقادم عليها الزمن مهما طال ، نلتمس واقعنا الذي يتوخى الرغبة في التقدم بخطوات ثابتة متزنة نحو الأمام وتحقيق المستقبل المنشود .

أسئلة كثيرة وطموحات مشروعة ورسالة نبيلة ليست بمستحيلة أمام الإرادة القوية والمثابرة الدائمة والإيمان الراسخ ، نصل بموجبها إلى ما نبتغي ونريد ، حيث أن ما يصعب تحقيقه اليوم سيهون غداً أو بعد غد وذلك في حال التصميم وعدم اليأس أمام جدران الإمكانيات والعراقيل ، طالما أن الإعلان العالمي لحقوق الإنسان قد بقي حافزاً للمناداة به من قبل العديد من الهيئات الشعبية والرسمية على حد سواء ، وطالما باتت قضية حقوق الإنسان تشكل إحدى سمات هذا العصر والعصور المقبلة. ولم تعد من حق الدولة أو المجموعات أو الأفراد ممارسة التعسف والظلم والتعذيب والاضطهاد والإبادة الجماعية بحق الشعوب والأقليات ، لأن أبرز قضايا حقوق الإنسان المعاصر لم تعد موضوعاً سياسياً فحسب ، بل باتت تتصل بحسن تنظيم العلاقات الاجتماعية والاقتصادية والإنسانية وتهدف في النهاية إلى توفير المناخ المناسب لتحقيق الاستقرار والأمن والأمان والطمأنينة والسلام والوئام والعدل والمساواة بين الجميع دون استثناء .

لهذا ولما تقدم فقد استحق الإعلان العالمي لحقوق الإنسان الذي اعتمد ونشر على الملأ باللغات الإنكليزية والفرنسية والروسية والإسبانية الرسمية آنذاك في الأمم المتحدة بموجب قرار جمعيتها العامة رقم 217/ألف " د-3 " المؤرخ في 
10 كانون الأول عام 1948م ، كل الرعاية والعناية والاهتمام من قبل رجال القانون والثقافة والدين ، لما تضمنه من حقوق طبيعية وحريات أساسية لا غنى عنها لحماية الديمقراطية المرتكزة إلى هذه الحقوق والتي قدمت البشرية أعظم التضحيات من أجل تحقيقها وتكريسها في الدساتير والقوانين الوضعية ، انطلاقاً من مواثيق الأمم المتحدة ومبادئها السامية التي لا يجوز بأي شكل من الأشكال أو تحت أي ذريعة انتهاكها من قبل أية حكومة أو دولة وتحرم عليها إصدار التشريعات المناقضة لحقوق الإنسان وحرياته الأساسية مادامت عضوة في هيئة الأمم المتحدة، التي أولت هذه الحقوق الأهمية البالغة، وطالما نصت عليها في عدة مواضيع من ميثاقها .

هذه الحقوق التي أضحت في هذا العصر مدار الجدل بين البشرية جمعاء ، وكثر الحديث عنها في المجتمعات وخاصة بين الشعوب والملل التي تئن تحت وطأة صنوف الظلم والاضطهاد والقهر التي تمارسها الطبقات الحاكمة المتنفذة أو المتسلطة ، التي تلجأ على الدوام إلى خلق أنواع الفوارق والتفرقة والتمييز القومي إشباعاً لرغباتها الشوفينية وطموحاتها السياسية أو الاجتماعية أو الاقتصادية التي كان شعبنا الكردي له القدر الأكبر من هذه المعاناة والفوارق والمظالم والغبن الفاحش المانع من تحقيق آماله ولحاقه بركب الحضارة الإنسانية .

والجدير بالذكر أنه بعد صدور الإعلان العالمي المشار إليه أعلاه ركزت لجنة حقوق الإنسان المشكلة التي تحولت اسمها إلى منظمة حقوق الإنسان قبل ما يقارب السنتين ، اهتمامها في إعداد مشروعي العهدين الدوليين – العهد الدولي الخاص بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية والعهد الدولي الخاص بالحقوق المدنية والسياسية – اللذين تم اعتمادهما من قبل الجمعية العامة للأمم المتحدة بموجب قرارها المؤرخ في 16 كانون الأول عام 1966م . بإصدار هذين العهدين اتفق المجتمع الدولي على مبادئ عامة تعتبر أساساً لحماية حقوق الإنسان وحداً لحصول الانتهاكات فيها .

إن قراءة سريعة لمواد العهدين المذكورين يمكننا تلخيص مفرداتهما التي تضمنت حق الشعوب في تقرير مصيرها بنفسها ، والتمتع بكافة الحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية ، والحريات الأساسية دون تمييز بسبب العنصر أو اللون أو الجنس أو اللغة أو الدين أو الرأي السياسي أو أي رأي آخر أو الأصل الوطني أو الاجتماعي ، والمساواة بين الرجل والمرأة في جميع الحقوق والواجبات ، والحق في العمل والضمان الصحي والاجتماعي وحق التعليم والمشاركة في الحياة الثقافية والعملية ، والحق في الحرية والسلامة الشخصية والأمن والأمان ، والحق في المعاملة الإنسانية المتساوية المتأصلة في الإنسان والحق في حرية الفكر والضمير والمعتقد والتعبير والتنقل واختيار مكان الإقامة وتشكيل النقابات ، والانضمام إليها ، وحق الإضراب ومنع التعذيب أو العقوبة أو المعاملة القاسية الغير إنسانية ومنع الاعتقال أو الحبس التعسفي ، والحق في المحاكمة العادلة مع ضمان حق الدفاع والطعن بالأحكام القضائية ، وحق حماية الأقليات والطوائف وضمان تمتعها بثقافاتها واستعمال لغتها والإعلان عن دينها واتباع تعاليمه بحرية ...            البقية على الصفحة /4/


تتمة ... هل العربي الموريتاني أقرب إلى العربي السوري من الكردي السوري ...


تتمة ... الذكرى التاسعة والخمسون للإعلان العالمي لحقوق الإنسان ...

هذه الحقوق جميعها حقوق إنسانية أساسية اتفقت عليها جميع المواثيق الدولية وتم تثبيتها ضمن أساسيات القانون الدولي، مما جعلت من مسألة حمايتها مسألة دولية تقع مسؤولية الحفاظ عليها واعتماد الآليات الفاعلة لاستمراريتها مسؤولية جميع أعضاء المجتمع الدولي الملزمين بموجبها فرض العقوبات على الأنظمة المتسلطة على رقاب شعوبها المقهورة المغلوبة على أمرها .

ختاماً يتضح بأن السلوك المشين الذي تتبعه الدول الشوفينية المتميزة بالغريزة الديكتاتورية والتسلطية والاستغلال والاضطهاد المبنية على الأسباب السياسية أو العرقية المتجذرة في طبيعتها العنصرية ، يعتبر إنكاراً منها لأبسط حقوق الإنسان الأساسية وتناقضاً فاضحاً لكافة المواثيق والمعاهدات الدولية والإعلان العالمي لحقوق الإنسان ، مما يقتضي منها وعليها البحث عن الوسائل الكفيلة بإيجاد الضمانات القانونية الأكيدة لحماية حقوق مواطنيها وتحقيق المساواة والعدل ووضع الحدود أمام التدابير القمعية الموجهة ضد الشعوب والأقليات المنضوية تحت لوائها ، وتمكينها من الممارسة الحرة السليمة لجميع حقوقها القومية والديمقراطية التي ستكون بلا شك ضماناً ثابتاً لبقائها وقوتها وديمومتها ، وحداً منيعاً لحصول أي تدخل خارجي في شؤونها الداخلية التي تهدد في المحصلة كياناتها القائمة ، وبالتالي تهدد مصالحها ومصالح شعوبها وشعوب المنطقة وقضية السلام والأمن في العالم بأسره إلى الخطر .

ركـن المـرأة :                                                                                 ســعاد جكــرخويــن
حقوق المرأة الإنسانية و المساواة 
أن من أهم المواضيع المثيرة للجدل في الوقت الراهن موضوع حقوق المرأة والمساواة الذي يتداوله الجميع وتتبارى عليه المنظمات والهيئات الاجتماعية والسياسية بشكل عام . لكننا إذا جئنا وتناولنا الموضوع من وجهة نظر المرأة نفسها يكون له طابع آخر سليم وواقعي وأكثر إثارة من أن تتداوله شرائح المجتمع الأخرى لأنها هي صاحبة الشان وهي الموضوع ذاته الذي يتدافع الجميع إلى تبنيه والتحدث به .

فترى الرجال يتراكضون للإدلاء بآرائهم والحديث عن حقوق المرأة كهؤلاء الأطباء الذين يحملون مباضعهم الجراحية لإجراء العملية لمريضهم . عجبا !! هل يعرف هؤلاء الرجال كالأطباء أيضاً المرض الحقيقي لمرضاهم ومصدر ذاك المرض قبل أن يتفاقم وينتشر .

هل يستطيع هؤلاء الرجال التنازل عن أنانيتهم لتكون المرأة في أحسن حال ؟
علينا أن نتباحث جذور المشكلة وذلك بتحديد العلة ثم بعد ذلك مداواتها . وهذا في الواقع يتم بتحصين المرأة حتى تقدر على الإمساك بزمام أمرها بنفسها  .
ما من شك أن عالمنا هو عالم يتحكم به الرجال , وهم السبب الأساسي وراء عدم مساواة المرأة بالرجل وحرمانها من حقوقها الإنسانية . كما انهم هم المسبب الأساسي في خلق هذه العلة .

وهم الذين يحددون درجتها , وهم الذين يقومون بتحديد كفاءات المرأة وتقييم مستواها , في الوقت الذي هم أنفسهم المسؤولون عن الحالة التي هي فيها   .
نستطيع أن نكتشف بكل سهولة أن أرباب العمل , الرؤساء , مسؤولوا الهيئات الرسمية والدوائر جميعهم , القضاة ومعظم الأطباء , الزعامات الاجتماعية , المدراء في الإعلام ، أصحاب الشركات الكبرى , أرباب العائلات أكثرهم إن لم نقل جميعهم من الرجال. هكذا يتحكم الرجل بكل مفاصل حياة المرأة متبوأ تلك المكانة التي كان حري بالمرأة أن تتولاها .
ثم أن هناك الملايين من النساء المسحوقات , الأميات اللواتي ضاقت مشاعرهن في زوايا يسيطر عليها الرجل . 

أين حقوقهن وكيف استطاع الرجل الحاكم المستلم زمام الأمور أن ينصفهن ؟

هناك مشكلة ذات طابع آخر وهي الدعارة وتجارة الرقيق الأبيض . حيث تحولت أجساد النساء إلى سلعة رخيصة في تجارة الجنس كما هو الحال في الصين واليابان وبلدان أخرى ، كما أن الفتيات الجميلات يستخدمن للدعاية والإعلان . من المسؤول عن كل هذا سوى الرجل ؟!
يتمادى الرجل في قمع المرأة عن طريق إحباطها , والتقليل من شأن خبراتها التي تفوق الخيال اذا توفرت لها الظروف الملائمة لاستخدامها . أين هي تلك الخبرات لقد قمعها الرجل حينما قال لها منذ الوهلة الأولى : حمقاء بليدة , لا تعرفين شيئاً ،  بلهاء , بنصف عقل . إذا استطاعت المرأة تجاوز هذا القمع وكسر هذا الجدار لا تحفت البشرية بإبداعاتها . فلان المرأة هادئة صبورة بطبعها , شديدة الدقة والدراية متزنة .

أن عملت أتقنت عملها بشدة وأحسنت الإدارة ونظمت اكثر من الجميع. فهي تدير المنزل كما نعرف بدون خوف وتقوم بتربية الأطفال بثقة وأمان . وبإمكانها العمل خارج البيت إلى جانب عملها المنزلي . لقد دلت الإحصائيات على أن سائقي السيارات الأقل تسجيلاً للمخالفات هم من النساء  .إذا كانت المرأة ضعيفة ولم تتخطى حواجز الخوف التاريخية التي وضعت لها فأنها تسحق . وتفقد ثقتها بنفسها وبإمكانياتها فتكبت رغباتها , وتخنق مواهبها , وتصبح تابعاً للرجل حيث تعود إليه في كل صغيرة وكبيرة , وتستشيره قبل القيام بأي عمل .

 مما يعزز إحساسها بأنها الضلع القاصر, وبأنها كائن اقل ذكاء من الرجل. وينطبع هذا الإحساس عندها في اللاوعي . ثم يظهر على شكل أمراض جسدية ذات منشأ نفسي غير مفهومة .  ثم يتبجح الرجال بان معظم المرضى هم من النساء , بدون التعرض لسبب المرض وللحلول الممكنة لهذا المرض .
أخبــار وتقـاريــر

· في 28/12/2007م جرت في تربه سبي ( القحطانية ) وقائع المصالحة بين العائلتين الكرديتين ( عائلة محمد أمين رمضان ، وعائلة رمضان حسين ) ، ويعود تاريخ الخلاف إلى أكثر من عشرين عاماً ، وجرت المصالحة بحضور جماهيري كبير من كافة شرائح المجتمع كرداً وعرباً وسريان وحضور ممثلي بعض الأحزاب الكردية ، جدير بالذكر أن وفداً من قيادة الحزب برئاسة سكرتير الحزب قد حضر مراسيم هذه المصالحة .

· شهدت دمشق في 11-12/12/2007م الاجتماع الدوري السابع لفروع الجبهة الوطنية التقدمية وقيادات أحزابها، وفي جلسة مناقشة المحور السياسي من الاجتماع بحضور السيد فاروق الشرع نائب رئيس الجمهورية ، فقد طرح السـيد د. وليد فارس عضو المكتب السياسي للحزب الشيوعي السوري السؤال التالي: في السنة الماضية تفضلتم حول مسألة إحصاء 1962م، نحن لا نطرح الموضوع من أي باب آخر وإنما من بال الضرورات المشروعة الشعبية والاجتماعية لإلغاء هذا الإحصاء الجائر ، الذي نحن متفقون عليه جميعاً ، ولكن أطرح فكرة ضرورة الإسراع في هذا المجال .

· في 30/12/2007م أعربت رئاسة الاتحاد الأوربي عن قلقها إزاء الإجراءات العسكرية الأخيرة التي تقوم بها تركيا داخل الأراضي العراقية ، ودعا بيان صادر عن رئاسة الاتحاد الأوربي السلطات التركية إلى ممارسة ضبط النفس ، واحترام سلامة أراضي العراق، والامتناع عن اتخاذ أي عمل عسكري يمكن أن يقوض السلام والاستقرار الإقليميين .

· في 15/12/2007م أكد الزعيم معمر القذافي في مقر إقامته بالعاصمة الفرنسية باريس للوفد الكردي الذي زاره هناك: أنا على قناعة بعدالة ومشروعية القضية الكردية لذلك منذ أيام الثورة الليبية ولحد الآن لم يتغير موقفي اتجاه الكرد ، وعملت ما كان باستطاعتي لدعمهم ومساندتهم ، وفي ختام حديثه تمنى الزعيم القذافي أن يعم الأمن والسلام على شعب كردستان .

· في 26/12/2007م وافق المجلس الوطني لكردستان العراق بالأكثرية على مقترح الأمم المتحدة بتمديد عمل اللجنة الخاصة بتطبيق المادة/140/ الدستورية الخاصة بتطبيع الأوضاع في كركوك والمناطق الأخرى لمدة ستة أشهر أخرى.

· في 29/12/2007م أعلنت تركيا استعدادها لمواصلة هجماتها على عناصر حزب العمال الكردستاني المتحصنين في المناطق الجبلية النائية في إقليم كردستان العراق إذا اقتضى الأمر ذلك ، وأكد مجلس الأمن القومي الذي يضم كبار المسؤولين المدنيين والعسكريين في ختام اجتماع استغرق خمس ساعات ، أنه تم الاتفاق على أن العمليات التي نفذتها القوات المسلحة سوف تتواصل كلما اقتضى الأمر .

· في 29/12/2007م اختتم المؤتمر الثاني لنقابة صحفيي كردستان في أربيل بكردستان العراق بانتخاب هيئة إدارية جديدة ، وانتخاب السيد فرهاد عوني نقيباً لنقابة صحفيي كردستان .

· أقدمت اللجنة المختصة بالطباعة والنشر في مؤسسة سما على إنجاز خطتها السنوية في طبع ونشر /10/ كتب خلال العام 2008م ، في مجالات ثقافية متعددة ، وذلك لتشجيع وتطوير العمل الثقافي ، وتزويد المكتبة الكردية بالمزيد من الكتب .
· صدر الديوان الشـعري الأول باللغة الكردية للشاعر الكردي المعروف حامد بدرخان بعد وفاته ، حمل الديوان عنوان ( Şiyê ) على اسم قريته التابعة لمنطقة عفرين – محافظة حلب .
· عقد المهندسون الزراعيون في محافظة الحسكة مؤتمرهم السنوي تحت شعار ( الحفاظ على الثروة المائية وتطوير الإنتاج الزراعي ) ، وتم تقديم العديد من المداخلات تناولت بشكل عام قضايا فنية زراعية وأخرى مهنية ومطالب المهندسين الزراعيين ومنها : ولزيادة اللحمة الوطنية يجب تنسيب كافة الزملاء المهندسين الزراعيين المسمين بأجانب الحسكة إلى نقابة المهندسين الزراعيين .
· إن الموازنة في عام2008م بشكلها الأخير، لها دلالات سيئة من حيث تخفيضها الفعلي للاستثمار في الاقتصاد الحقيقي، ومن حيث حجم العجز فيها الذي يساوي ثلثها ، بما يحمله من أخطار تضخمية قاتلة على تطوَّر الأسعار اللاحق .
بيـــــــــان 
تصاعدت في الأيام الأخيرة حدة الهجمات العسكرية التركية على مناطق في إقليم كردستان العراق تحت غطاء القضاء على معسكرات حزب العمال الكردستاني في الإقليم، فقد قامت الطائرات العسكرية التركية يوم الأحد الواقع في 16/12/2007م بقصف وحشي لقرى مختلفة في مناطق ( سوره دى ، قلا توكان وقرى بنارى قنديل ) وغيرها من القرى في عمق كردستان العراق ، وذهب ضحية هذا القصف الجوي التركي لهذه القرى الآمنة العشرات من الشهداء والجرحى من الشيوخ والنساء والأطفال .

إن هذا العدوان الهمجي يمثل انتهاكاً صارخاً للسيادة الوطنية العراقية وخرقاً فاضحاً للقوانين الدولية وشرعة الأمم المتحدة ، مما يتطلب الشجب والإدانة من قبل كل قوى الحرية والديمقراطية والسلام في العالم ، وكذلك من قبل مجلس الأمن الدولي والمحافل الدولية .

إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ، في الوقت الذي ندين ونستنكر هذه العملية بشدة ، فإننا ندعو كافة الدول والجهات المعنية لتكثيف الجهود من أجل ردع هذا العدوان ، ونعتقد أن اللجوء إلى الوسائل العسكرية تعرقل الجهود الرامية إلى إيجاد حل سلمي ديمقراطي للقضية الكردية في تركيا ، ونؤكد أن اللجوء إلى السبل العسكرية لن تؤدي إلى الحل أبداً .

17/12/2007م                                                                     المكتـب السـياسي 

                                                                       للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )

السادة المحترمون أعضاء الوفود

المشاركة في المؤتمر الدولي للسلام في أنابوليس 

باسم الهيئة العامة للجبهة الديمقراطية الكردية والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا نحييكم ونتمنى لمؤتمركم النجاح والتوفيق في تهيئة الأرضية المناسبة لتحقيق السلام الذي تنشده شعوب المنطقة التي عانت الكثير من ويلات الحروب خلال العقود الماضية وبخاصة الشعبين الفلسطيني والإسرائيلي . إن تحقيق السلام هدف نبيل تسعى إليه جميع شعوب منطقة الشرق الأوسط من أجل تحقيق الأمن والاستقرار والتقدم والازدهار في هذه المنطقة الغنية بخيراتها ، والتي تتوفر فيها جميع عوامل التقدم والرقي حال توفر الأمن والاستقرار المنشودين .

السادة المحترمون 

إن تحقيق السلام بحل النزاع العربي – الإسرائيلي على أساس احترام حقوق الشعب الفلسطيني وإقامة دولته الوطنية وإعادة الجولان المحتل إلى سوريا ، سوف يساهم دون شك في تحقيق جانب كبير من الهدوء والأمن والاستقرار في المنطقة ويمهد الطريق لانطلاق عملية سلام شاملة في المستقبل .. وحتى يكون السلام والاستقرار شاملاً بلابد من حل جميع القضايا الملتهبة في منطقتنا منطقة الشرق الأوسط ، بما فيها قضية الشعب الكردي الذي تم تقسيمه مع وطنه كردستان ، دون إرادته بين عدد من دول المنطقة .

إن هذه الدول ليست فقط لا تعترف بوجود شعبنا بل تشن عليه الحروب وتمارس ضده سياسات الاضطهاد القومي والتفرقة العنصرية التي تستهدف كيانه ووجوده ، ولا يخفى عليكم إن ذلك كان ولا يزال سبب الحروب والقلاقل المستمرة في كافة أجزاء كردستان المقسمة . كما لا يخفى عليكم إن الشعب الكردي في سوريا ليس فقط محروماً من كافة حقوقه القومية بل يتعرض ، علاوة على ذلك لسياسات ومشاريع عنصرية تحرمه من أبسط حقوق المواطنة ، أملنا هو أن ينجح مؤتمركم في تمهيد الطريق وتهيئة الأجواء لتحقيق سلام عادل وشامل لجميع شعوب المنطقة .

ختاماً نكرر تحياتنا وتمنياتنا لكم بالنجاح والتوفيق 

مع فائق الاحترام والتقدير 

سوريا في 20/11/2007م                                                              الهيئــة العامــة 

                                                                                  للجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

                                                                                والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

بيان من الأمانة العامة لإعلان دمشق :
الحرية لفداء الحوراني وزملائها في قيادة إعلان دمشق
لم تتمكن السلطة الحاكمة في سوريا من أن تحتمل انعقاد المجلس الوطني لإعلان دمشق وما خرج عنه من نتائج تؤسس لانتقال المعارضة الديمقراطية إلى مرحلة جديدة في حياة شعبنا ، تفتح الآفاق لعملية التغيير الوطني الديمقراطي ، من خلال نضال سلمي يضمن تحولاً تدريجياً وآمناً لانتشال الوطن من حالة الاستبداد والأزمات المستفحلة المتعددة . وشنت حملة واسعة على أعضاء الإعلان وأنصاره شملت حوالي أربعين ناشطاً ، ثم احتفظت واعتقلت سبعة من أعضاء الهيئات القيادية المنتخبة في المجلس الوطني في 1/12/2007م ، وهم : 
- الدكتورة فداء الحوراني الرئيسة المنتخبة للمجلس الوطني .
- أمينا سرّ المجلس د. أحمد طعمة ، أ. أكرم البني .
- أعضاء الأمانة العامة : أ. علي العبدالله ، أ. جبر الشوفي ، د. ياسر العيتي ، د. وليد البني .
فانضمّ هؤلاء إلى كوكبة السجناء من الناشطين السياسيين الديمقراطيين عارف دليلة وميشيل كيلو وأنور البني وفائق المير وكمال اللبواني ومحمود عيسى ورياض درار وغيرهم ممن سيحفظ شعبنا أسماءهم مضيئةً طريقه إلى الديمقراطيةـ والذين يتقاسمون السجن أيضاً مع أعدادٍ كبيرة من سجناء الرأي والضمير، أسرى الظلم وحالة الطوارئ والأحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية .
يثبت النظام بنفسه بذلك ما رآه المجلس الوطني ، من أنه مصدر المأزق الذي نعيشه ، والسبب في تهديد السلامة الوطنية وتعاظم الأخطار الداخلية والخارجية على بلادنا من خلال استمرار احتكار السلطة ، ومصادرة إرادة الشعب، ومنعه من ممارسة حقه في التعبير عن نفسه في مؤسسات سياسية واجتماعية، والاستمرار في التسلّط الأمني والاعتداء على حرية المواطنين وحقوقهم في ظل حالة الطوارئ و الأحكام العرفية والإجراءات والمحاكم الاستثنائية والقوانين الظالمة بما فيها القانون / 49 / لعام / 1980 / والإحصاء الاستثنائي لعام / 1962 / ، ومن خلال الأزمة المعيشية الخانقة والمرشحة للتفاقم والتدهور ، التي تكمن أسبابها الأولى في الفساد وسوء الإدارة وتخريب مؤسسات الدولة ، وذلك كله نتيجة طبيعية لحالة الاستبداد المستمرة لعقود طويلة .
لقد عجز النظام عن تفهّم ضرورة وجود المعارضة وحريّتها في العمل ، وفضّل سلوك الطريق السهل الذي طالما اعتاد عليه ، من خلال الحلول الأمنية والقمع ومصادرة حقوق المواطنين في التعبير والتجمّع والاهتمام بالشأن العام ، لسدّ الأبواب - كما يظنّ ويحسب - أمام إسهام الشعب في تجاوز حالته وصناعة مصيره .
نطالب السلطات الحاكمة في سوريا بالإفراج فوراً عن رئيسة المجلس الوطني الدكتورة فداء الحوراني وقيادات إعلان دمشق وجميع سجناء الرأي والضمير في سوريا .
كما نناشد شعبنا أولاً ، ثم منظمات حقوق الإنسان في بلادنا وفي البلدان العربية والعالم أجمع ، والأحرار من أنصار الحرية والديمقراطية في كلّ مكان ، الإسهام  في حملة شاملة من أجل تحرير أخوتنا في زنازين السلطة وأقبية الأجهزة الأمنية والمعتقلات .
عاشت سوريا حرة وطناً ومواطنين

دمشق في 29/12/2007م                                                            الأمانة العامة لإعلان دمشق
هل العربي الموريتاني أقرب إلى العربي السوري 

من الكردي السوري

ياسين الحاج صالح
في مطالع خمسينات القرن العشرين تنطع الشيخ علي الطنطاوي، الإسلامي السوري، وصرح أن المسلم الباكستاني أو الإندونيسي أقرب إليه من المسيحي السوري . كان تصريح الشيخ الطنطاوي موجهاً ضد الفكرة القومية العربية الصاعدة آنذاك في سورية أكثر مما ضد مواطنيه المسيحيين . لكنه أثار سخطا متوقعاً ، أسهم فارس الخوري ، رئيس وزراء سورية ورئيس برلمانها غير مرة ، في تهدئته .
 وقبل أسابيع قليلة شكا ناشط كردي سوري من أن بعض نظرائه العرب يعتبرون العربي الموريتاني أقرب إليهم من الكردي السوري . في التصريح ذاك كما في الشكوى هذه تلخيص محكم لواحدة من المفارقات التي يقع فيها الوعي القومي عموماً ، عربياً أم إسلامياً ، أم كردياً . يجيب الإسلامي عن سؤال ما هي الأمة بالقول إنها المسلمون ، ما يحكم بالأجنبية أو بالثانوية على المسيحيين ومجمل غير المسلمين. ويجيب القومي العربي على السؤال ذاته بالقول إنها الأمة العربية ، ما يقصي الأكراد وغير العرب إلى الأجنبية والغربة . وكانت عقيدة العروبة المطلقة البعثية مخلصة لنفسها حين ارتضت حرمان ما يتواتر تقديره اليوم بربع مليون كردي من الجنسية السوري يوصف الواحد منهم بأنه « سوري أجنبي » ، وأنكرت أية حقوق جمعية للأكراد ككل . ومن البين أن مفهوم الأمة ديني عند الشيخ الطنطاوي وعموم الإسلاميين ، ولغوي إثني عند العروبيين . 
ولأن الإيديولوجية المشرعة للحكم السوري اليوم قومية عربية ، فليس ثمة مشكلة مواطنة عند المسيحيين وغير المسلمين ، لكن ثمة مشكلة عند الأكراد وغير العرب بعامة . ولو كان أخلاف للشيخ الطنطاوي هم من في الحكم ربما لما كان ثمة مشكلة مواطنة عند الأكراد ( أكثرهم مسلمون سنيون ) ، لكنْ لشعر المسيحيون وغير المسلمين بالاغتراب .
لا يجد أي شخص منصف ومنفتح الذهن صعوبة في فهم ذلك كله . فسورية مجتمع متعدد أثنياً ودينياً ، ومن شأن أية عقيدة سياسية أو نظام رمزي واحدي يفرض عليه أن يثير مشاعر اغتراب عند قطاع من مواطنيه لا يشاركون في العقيدة تلك أو النظام الرمزي هذا . وهذه قاعدة عامة الانطباق . فلو قامت دولة كردية على أساس قومي لشعر من يحتمل وجودهم من العرب بين سكانها بالغربة والهامشية ، ولتحول هذا الشعور إلى المرارة والنقمة لو بادرت الدولة هذه إلى وصفهم بالأجانب. وشعور مسيحيين عرب بالقلق من الصعود السياسي والرمزي المفترض للإسلاميين لا يختلف في شيء عن شعور مسلمين في الغرب بعد 11 أيلول من صعود الغربية التمييزية على حساب مبدأ المواطنة. ويزعم العارفون أن المسلمين في الهند هم دعاة العلمانية ، لأنهم لن يكونوا غير أقلية هاشمية في هند هندوسية ، فيما سيكونون مواطنين مثل غيرهم أو جزءاً من أكثرية سياسية محتملة في هند علمانية . ويدعو الفلسطينيون في إسرائيل إلى دولة لكل سكانها لأن من شأن توكيد الطابع اليهودي للدولة أن يحكم عليهم بالهامشية والاغتراب . ومؤخراً دعت الحكومة الإسرائيلية العرب إلى الاعتراف بإسرائيل كدولة يهودية، وهي دعوة جديرة بالرفض لكونها تحكم بالغربة على مليون ونصف مليون فلسطيني مقيمين في وطنهم، فضلاً عن إغلاقها ملف اللاجئين ، فضلاً كذلك عن أن من شانها أن تكون مكافأة متأخرة لسياسية التطهير العرقي الإسرائيلية ....                  البقية على الصفحة /10/ .
تتمة ... هل العربي الموريتاني أقرب إلى العربي السوري من الكردي السوري ...

كل هذا من الوقائع المألوفة إلى درجة الابتذال في الحياة السياسية الدولية . لكن بينما يحصل أن تنجح دول في معالجة المشكلة بأن تسوي بين سكانها دون تمييز على أساس الدين أو العرق أو اللون أو الجنس ، تخفق دول أخرى وتعرض نفسها لعدم الاستقرار الداخلي أو للتدخلات الخارجية أو لكليهما معا .
ليس لسورية وضع استثنائي في هذا المجال إذن . بيد أن لها وضعا خاصاً يتمثل في هيمنة تصورين استبعاديين للهوية الوطنية في أوساط واسعة من النخبة السياسية ، في حين أنه لا يتعذر تطوير تصور استيعابي . ثمة كما أسلفنا التصور القومي العربي وهو يستبعد غير العرب ، وهناك التصور الإسلامي أو « القومي الإسلامي » وهو يقصي غير المسلمين من حيث المبدأ . السوريون وفقاً لهذين التصورين إما عرب أو مسلمون . لكن لماذا تبدو سوريتهم واقعة غير ذات صلة بهويتهم الوطنية ؟  لماذا تبدو السورية ضعيفة الشخصية أمام العربية ( العروبة ) والإسلامية ؟ هذا بينما السورية وحدها يمكن أن توحد السوريين ، عرباً وغير عرب ، ومسلمين وغير مسلمين ؛ ومن شأن الاهتمام بها أن يتيح للأكراد والمسيحيين ( والإيزيديين  (دين مستقل ، متصل بالزرادشتية ، الديانة الفارسية القديمة ، يعتنقه نحو 100 ألف من السوريين وكلهم أكراد ، وبالطبع الأرمن والآشوريين ( يعتبرون أنفسهم متحدرين من الآشوريين القدماء ، وهم مسيحيون ديناً ) والشركس .. يتيح لهم هوية إيجابية يشاركون فيها مواطنيهم الآخرين ، العرب المسلمين . وليس من شأن ذلك أن يتسبب في انخفاض مرتبة الأكثرية العربية والمسلمة في البلد إلا إذا تصورنا العلاقة بين الجماعات الدينية والإثنية في البلد علاقة صراعية محكومة بمحصلة صفرية . ليس ثمة ما يسوغ هذا التصور ، وليس هذا واقع الحال الآن رغم كل شيء .
ثم إن الاستثمار السياسي والمادي والمعنوي في السورية لا يقتضي من العرب جحد انتمائهم والكف عن تعاطفهم مع الموريتانيين ، ولا من المسلمين الجفاء حيال الباكستانيين والإندونيسيين الأعزاء. إنه إعادة هيكلة وتوزيع لعلاقات السلطة بين هذه الهويات ، تحظى بموجبه السورية بالسيادة . فالسورية هي التي تعم الجميع ، وهي إطار المساواة القانونية والسياسية بين السكان ، و «العنف المشروع» يتم في إطارها فقط. وإعادة الهيكلة هذه لا تصطنع واقعا وإنما هي تضفي على واقع قائم ، قيمة إيجابية وتستجيب إلى الحاجة إلى تطوير وعي وطني سوري متسق معه. فيما تعتبر الواقعة السورية اليوم شأناً عارضاً، خفيفاً، لا قيمة له، ولا يستحق أن يفكر أو يوَظّف فيه. لذلك فإنك أهم الكتب عن سورية كبتها دارسون أجانب، بما فيهم إسرائيليون. وهذا وضع شاذ حتى بالقياس إلى البلدان العربية الأخرى.
والمنظور هذا يستوجب قلب التصور المهيمن اليوم باتجاه اعتبار العرب والمسلمين جزءا من سورية، وعدم التوقف عند اعتبار سورية جزء من « الوطن العربي » أو « الأمة الإسلامية ». ولا نتصور من جهتنا كيف يمكن أن يخسر العرب أو العروبة من ذلك ، أو كيف يكون سحبا من رصيد الإسلام. هنا أيضا ثمة افتراض ضمني بن العلاقة بين السورية والعروبة والإسلام هي علاقة تنافسية ، محكومة بمحصلة صفرية . وهو افتراض مؤسس على تصور بسيط واستبعادي للهوية ، وعلى إرادة مطابقة بين الثقافي والسياسي لا تفضي إلا إلى تنويعات عرقية أو دينية من سياسة التطهير . فإذا ثابر بعضنا على تصور أن العروبة والإسلام خاسران حتماً من تطوير وطنية سورية تضمن المواطنة والمساواة لسكان البلد، فإن ما ينبغي تصحيحه هو تصورهم هذا وليس أي شيء آخر. ومن شأن تطوير وطنية سورية استيعابية أن يسهم في إخراج قضية التعاون والتكتل العربي من الطريق المسدود الذي تتخبط فيه الآن، فوق كونه الحل الذي لا منافس له لضمان المساواة في المواطنة والاحترام للسوريين جميعا ... جريدة الحياة 9/12/2007م 

تتمة ... المجلس الوطني لإعلان دمشق يعقد دورته الأولى ...

... المتساوية للمواطنين ويحدد واجباتهم، ويكفل التعددية وتداول السلطة، واستقلال القضاء وسيادة القانون، واحترام حقوق الإنسان والمواطن والالتزام بجميع الشرائع الدولية المتعلقة بها . وأكد البيان أن هدف عملية التغيير هو إقامة نظام وطني ديمقراطي عبر النضال السلمي ، يكون كفيلاً بالحفاظ على السيادة الوطنية ، وحماية البلاد وسلامتها ، واستعادة الجولان من الاحتلال الإسرائيلي ، وإن عملية التغيير هذه تتضمن احترام كل مكونات الشعب السوري وحقوقه وتأسيسها على قاعدة المساواة التامة أمام القانون ، وإيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية ، وضمان حقوق الآثوريين ( السريان ) ، في إطار وحدة سوريا أرضاً وشعباً . ورأى المجلس أن الحوار الوطني الشامل المتكافئ ، الذي يبحث في آليات وبرنامج الانتقال إلى الديمقراطية والعودة إلى سيادة الشعب وتداول السلطة ، والخطى العملية اللازمة لذلك ، هي الطريق الآمن إلى إنقاذ البلاد وعودتها إلى مسار النهوض والتقدم .

لقد كان انعقاد المجلس الوطني لإعلان دمشق وانتخاب وإقرار وثائقه من أبرز التحديات التي واجهته منذ تأسيسه في 16/10/2005م، وهو دون شك خطوة هامة على طريق تحقيق التغيير الوطني الديمقراطي استطاع الإعلان تحقيقها على درب نضاله خلال العامين الماضيين بسبب الظروف السياسية والأمنية المحيطة به ، وظهور تباينات داخل أطرافه ، وتجلى ذلك بعدم نجاح مرشحي حزب الاتحاد الاشتراكي العربي الديمقراطي وحزب العمل الشيوعي أثناء انتخابات الإعلان المركزية في المجلس الوطني .

وبعد تسعة أيام من انعقاد المجلس الوطني شنَّت السلطات الأمنية السورية ( أمن الدولة ) حملة اعتقالات واسعة في جميع المحافظات السورية استهدفت العشرات من النشطاء بين اعتقال واستدعاء ، وتم الإفراج عن معظم هؤلاء المعتقلين باستثناء سبعة وهم : د. فداء الحوراني – د. أحمد الطعمة – د. أكرم البني – جبر الشوفي – د. وليد البني – د. ياسر الهيني – على العبد الله .

إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ، في الوقت الذي نقيم إيجابياً عقد المجلس الوطني لإعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي في سوريا ، الذي يعتبر حدثاً بارزاً في التاريخ السوري المعاصر ، فإننا ندعو إلى الوقوف جدياً أمام بعض السلبيات التي برزت ومعالجتها بروح وطنية وديمقراطية ، وذلك لتعزيز صفوف قوى الإعلان ، وتقوية وحدتها ، كما وندين بشدة حملة الاعتقالات التي طالت العشرات من أعضائه ، ونطالب بالإفراج عن كل المعتقلين على خلفية انعقاد المجلس الوطني وباقي معتقلي الرأي القابعين في سجون البلاد .


تصريح : من الهيئة العامة للتحالف والجبهة الكردية في سوريا

في يوم 16/12/2007م أقدمت السلطات الأمنية على استدعاء الدكتور فداء أكرم الحوراني – رئيس مكتب المجلس الوطني لإعلان دمشق – إلى فرع أمن الدولة في حماة ، ومن ثم تم نقلها إلى دمشق .. ومنذ ذلك التاريخ مازالت رهن الاعتقال هناك .

نحن في الهيئة العامة للتحالف والجبهة ، إذ ندين إقدام السلطة على اعتقال الدكتور فداء الحوراني ، نطالب بالإفراج الفوري عنها ، كما ندعو كافة منظمات حقوق الإنسان والقوى الديمقراطية وجميع أوساط الرأي العام إلى مطالبة السلطات السورية بالكف عن الاعتقال التعسفي للشخصيات الوطنية ، والدعوة إلى الإفراج عن معتقلي إعلان دمشق ومعتقلي الرأي في سوريا .

17/12/2007م                                                                                 الهيئـة العامـة

                                                                                       للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

                                                                                      والجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا

" بيير لاشير " تحتضن بحنان الأسطورة

ولد غريباً أو ولد في جو الاغتراب الذي يكتنف جغرافية شعبه.. ولد في أجواء العاصفة وترعرع وهو يمضغ همومها وتداعياتها وفداحة نتائجها ...  ولد في عصر شموخ السنبلة الأتاتوركية الفارغة وترعرع سنبلة منحنية الرأس بشموع وتواضع مثقلة بالهموم والآلام والمآسي . ولد في وقت كان أبناء شعبه يذرفون الدماء من تحت الأظافر وهم يسعون وراء لقمة العيش ونسمة الحرية وترعرع ليخوض غمار هذه الدراما ..

ولد السينمائي الكردي يلماز غوني " يلماز حميد اوغلو بيوتون " في ولاية أضنة في قرية "ينيجة " في الأول من نيسان عام 1937م من عائلة كردية كادحة ، وعمل منذ نعومة أظفاره ليساعد والده في تأمين القوت اليومي لأسرته وانتقل من عمل آخر ، ثم التحق بكلية الحقوق بجامعة أنقرة عام 1956م واضطر لتركها بعد فترة قصيرة ، بسبب ضيق ذات اليد وانتقل إلى استانبول ليدرس كلية الاقتصاد في جامعتها لكنه اعتقل سنة 1961م، وحكم بمدة سنة ونفي لنصف سنة بتهمة الدعاية للشيوعية بعد أن كتب أولى قصصه " ثلاث عوامل خفية " وأحداثها تدور حول الاستغلال واللامساواة المستشرية في المجتمع التركي . وفي آذار 1972م اعتقل للمرة الثانية وحكم بالسجن لسبع سنوات مع الأشغال الشاقة لكنه لم يكمل فترة سجنه ، بعد قرار حكومي بالعفو العام عن المعتقلين السياسيين عام 1974م . وهرب من السجن في 23/10/1981م متوجهاً إلى اليونان من ثم إلى فرنسا التي قبلت طلبه باللجوء السياسي إليها.. وفي صباح 9 أيلول 1984م توفي عن عمر ناهز 47 عاماً قضى أحد عشرة سنة منها في السجون التركية، وقبل وفاته كان قد أوصى أن يتم تشييع جثمانه الطاهر من المعهد الكردي في باريس إلى مثواه الأخير في مقبرة " بيير لاشير " مقبرة العظماء .

بدءاً من عام 1953م بدأ غوني يكتب القصص القصيرة والمقالات السياسية في الصحف المحلية ، وكانت قصته والتي بعنوان " ثلاثة عشر " السبب الرئيسي في وضع الخط الأحمر تحت اسمه ليغدو ملاحقاً من قبل الأجهزة الأمنية طوال حياته . ومن قصصه المشهورة " لا حدود للإذلال – المستقبل بلا أمل " ، ومن رواياته " الأعناق الملتوية " التي غير عنوانها فيما بعد إلى " ماتوا ورؤوسهم منحنية " ، ونالت هذه الرواية جائزة أورهان الأدبية في تركيا ، ومن رواياته " صالبا ( المتهم ) – المصيدة – زنزانتي " .

في بداية الستينات اكتسب غوني شهرة كبيرة في التمثيل وعمل في الإخراج بعد إخراج فيلمين هما " اسمي كريم " 1967م من ثم "سيدخان" عام 1968م ، من ثم أخرج أفلاً أخرى "كالذئاب الجائعة – نوري البرغوث – الأمل – الجدار – الطريق – القطيع – العدو " . نال غوني 23 جائزة فنية وتقديرية على أعماله ، ونال فيلم " الطريق " تسعة جوائز ونال جائزة مهرجان " كان السينمائي " .

كتب غوني السيناريو لـ 51 فيلماً ومثل في 113 فيلم وأخرج 17 فيلم ، وله من القصص القصيرة العشرات ، وأربع روايات مشهورة ترجمت إلى لغات عديدة ، كانت أعمال غوني جميعها سواء الأدبية أو الفنية تعبر عن شخصية الكردي الكادح بشكل أو بآخر ... وما يعترضه من ظلم اجتماعي وسياسي على يد الحكومات التركية المتعاقبة ، حتى إنه قال عن فيلمه " الطريق " بأنه قصة الشعب الكردي .

عاش غوني لفترة قصيرة وتوفي وهو في أوج عطائه ومع ذلك فقد اكتسب شهرة عالمية وترك بصمة مميزة في تاريخ السينما التركية والعالمية ...

ألف تحية إلى روح السينمائي الخالد يلماز غوني ..

ألف تحية إلى تلك التربة التي تحتضن جثمانه الطاهر ...



يا جماهير شعبنا ناضلوا من أجل: 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





  العـدد ( 398 )                    كانون الأول 2007م ـ 2619ك                 الثمن (10) ل.س





منظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في كوباني 





أننا في منظمة كوباني للبارتي نشكر كل من شارك في مواساة وعزاء الفقيد الحزب المرحوم غياث شيخ مسلم طالب سنة الخامسة في الهندسة الزراعية وعضو في فرع جامعة حلب للبارتي، الذي استشهد أثر حادث سير مروع على طريق عفرين حلب ، ونعاهد روح الفقيد وجماهير شعبنا الذي شارك في مراسم الدفن والعزاء بحشد كبير على المضيء قدماً على خطى الرفيق الشهيد غياث، ونرجو من الله تعالى أن يدخله فسيح جناته والصبر والسلوان لذويه ولرفاقه وأن تكون خاتمة المآسي.











هل من جديد يحمله لنا العام الجديد ؟!





ودع العالم عاماً آخراً من حياته واستقبل عامه الجديد ، ومع إطلالة كل عام جديد تتوجه الأنظار بتفاؤل نحو أن يحمل العام الجديد تباشير مستقبل مشرق، خالٍ من المآسي والمحن على طريق بناء مجتمع تسوده العدالة والمساواة واحترام حقوق الإنسان . والشعوب المتحضرة والمتطورة تستقبل عامها الجديد بالسعي الجاد إلى تحقيق المزيد من الازدهار والرفاهية، والمزيد من حرية التعبير والرأي بغية إزالة كل ما يعترض تطورها وما يحد من حريتها، من خلال وضع خطط وبرامج مستقبلية لمعالجة القضايا والمشاكل العالقة بالأساليب الديمقراطية والحضارية ، وبذلك تتمكن من تحقيق إنجازات هامة تفتح أمامها آفاق رحبة لبلوغ حياة سعيدة وعيش كريم.


ولا نجافي الحقيقة إذا قلنا أن الشعب السوري يستقبل عامه الجديد وهو مستاء وغير متفائل من تحقيق نجاحات على طريق التطور الاقتصادي والسياسي والثقافي والاجتماعي، لأن السنوات السابقة أظهرت جلياً عدم إمكانية تحقيق نجاحات تسمو إلى مستوى الطموح في ظل الأوضاع السياسية السائدة ، بسبب السياسات الظالمة والخاطئة التي تنتهجها الحكومات التي تعاقبت على سدة الحكم منذ أكثر من أربعة عقود من الزمن ، تتجلى ذلك في بقاء البلاد تحت وطأة الأحكام العرفية التي تحد من التطور الاقتصادي والسياسي والاجتماعي .. وكذلك تحد من إشاعة الحياة الديمقراطية، ومن حرية الرأي والتعبير، فسجون البلاد مليئة بالمعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي دون تقديمهم لمحاكم عادلة إضافة إلى انتهاك حقوق الإنسان وملاحقة النشطاء السياسيين .....             البقية على الصفحة /2/











المجلس الوطني لإعلان دمشق 


يعقد دورته الأولى





في الأول من شهر كانون الأول الجاري عقد المجلس الوطني لإعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي في سوريا دورته الأولى، وشارك فيها 163 عضواً من أعضائه المنتخبين والمنتدبين من مختلف القوى والهيئات ومن الشخصيات الوطنية المستقلة المنضوية في إطار إعلان دمشق ، ومن مختلف التيارات السياسية في المجتمع السوري من قوميين ويساريين وليبراليين وإسلاميين ديمقراطيين.


استمر المجلس الوطني في أعماله يوماً كاملاً ، حيث انتخب مكتباً لرئاسته من خمسة أعضاء برئاسة الدكتورة فداء الحوراني ، وتلا ذلك مناقشة وإقرار مشاريع التقارير المقدمة : مشروع تقرير حول نشاطات الفترة المنصرمة– مشروع البيان الختامي – مشروع البنية التنظيمية واللائحة التنظيمية – ثم انتخب المجلس في نهاية أعماله سبعة عشر عضواً للأمانة العامة .


وأقر المجلس الوطني بياناً ختامياً عن أعماله ، أكد فيه أن التغيير الوطني الديمقراطي هو عملية سلمية ومتدرجة ، تنبذ العنف وسياسات الإقصاء والاستئصال ، داعياً على إعادة بناء الدولة المدنية الحديثة ، التي تتأسس على عقد اجتماعي يتجسد في دستور جديد ، يكون أساساً لنظام برلماني ، ويضمن الحقوق ....  البقية على الصفحة /11/








 الموقع على الرابطين : www.alparty.org ، www.alparty.de ، البريد الإلكتروني : alparty@alparty.de











علي مراد شاكر في ذمة الخلود





في 26/12/2007م توقف قلب الرفيق علي مراد شاكر عن الخفقان عن عم ناهز الـ /90/ عاماً ، ولد الرفيق علي في قرية معشوق 1917م، خدم في الجيش الوطني أثناء وجود الفرنسيين في سوريا في مناطق ديريك ، درباسية – سري كانييه ، انضم إلى اللواء الذي شكل من الكرد لتحرير القدس برئاسة الشيخ أحمد كفتارو عام 1948م ، ونال وساماً فضياً عليه خريطة فلسطين ، شارك في المعركة التي دارت بين عشائر الهفيركان الكردية والقوات التركية في قرية ديرونا قلنكا (دير أيوب) التابعة لمنطقة ديريك ، حيث قتل فيها ضابط تركي وثلاثة من جنوده المغيرين على القرية عام 1956م .


ناضل في صفوف البارتي حتى نهاية السبعينات، اعتقل على طريق ديرونا قلنكا ومعشوق أثناء أداء إحدى المهام الحزبية عام 1973، بقي مؤيداً ومؤازراً للحزب حتى يوم رحيله، وكان مؤمناً بحق الكرد في الحياة والكرامة الإنسانية وحقوقهم القومية والديمقراطية ، وقد تميز بأخلاقه الحسنة وخصاله الحميدة .


وبهذه المناسبة فقد قام وفد حزبي كبير برئاسة سكرتير الحزب بواجب العزاء ، وننتهز هذه الفرصة لنعزي أنفسنا وعائلة الفقيد وذويه بهذا المصاب الأليم .





للفقيـد الرحمـة والغفـران


إنـا لله وإنـا إليه راجعـون

















........(( بطاقــة تهنئــة )) .........





بمناسبة احتفالات عيد الأضحى المبارك والميلاد المجيد والأخوة الايزيديين ورأس السنة الميلادية المجيدة ، تتقدم هيئة تحرير دنكي كرد ( صوت الأكراد) بالتهنئة والتبريك لأبناء الشعب السوري الكريم بجميع مكوناته القومية والسياسية والدينية ، آملين أن يحل السلام والخير والمحبة في العالم .


... وكـــل عــــام وأنتــــم بخـيــــر ...








نعي الرفيق محمد غياث شيخ مسلم 





بأسف وألم بالغين تنعي قيادة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) وفاة الرفيق محمد قادر بن شيخ مسلم ( فرع الحزب في جامعة حلب– طالب في السنة الخامسة الهندسة الزراعية )


 الذي استشهد اثر حادث سير مروع على طريق عفرين– حلب بتاريخ 21/12/2007م .


إننا في الوقت الذي نشارك فيه ذوي الرفيق محمد غياث ، وكل ضحايا هذا الحادث المروري ، الحزن والأسى ، نعاهده على مواصلة النضال والسير على النهج الذي آمنا به معا لبلوغ الأهداف التي معا من أجل تحقيقها .





للفقيد الرحمة ولأهله وذويه ورفاقه الصبر والسلوان


إنا لله وإنا إليه راجعون





                         اللجنة المركزية 


            للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 


                         ( البــارتي )  
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