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بلاغ صادر عن اجتماع اللجنة المركزية … بقية 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــ


إقليمية ودولية يدفع الشعب اللبناني ضريبتها من سيادته التي تنتهك , ومن ديمقراطيته التي تصادر , ومن استقراره الذي بات على شفير أبواب حرب أهلية جديدة ، أو التقسيم إلى مناطق نفوذ وكانتونات في سبيل تنفيذ الاستمرارية لتنفيذ أجندة دولية وإقليمية .


كما توقف الاجتماع ملياً على التصعيد التركي الأخير على الحدود الشمالية من كردستان العراق والذي يزيد الأوضاع الإقليمية تصعيداً ويدفعها خطوات باتجاه التصعيد والتوتر واعتبرت ذلك انتهاكاً صارخاً لكل المواثيق والأعراف الدولية , وطالبت جامعة الدول العربية ومنظمة المؤتمر الإسلامي والمجتمع الدولي بالتحرك الفعلي واتخاذ موقف حازم من الانتهاكات التركية السافرة ضد إقليم كردستان العراق , والعمل على منع تكرارها مستقبلاً , ولجم تركيا عن معالجة قضاياها الداخلية خارج حدودها , والاستجابة لنداء العقل والمنطق الذي أطلقه الرئيس مسعود البارزاني باستعداده لمساعدة تركيا في حل القضية الكردية في كردستان تركيا بالحوار والوسائل السلمية .


كما أكد الاجتماع عن تضامنه الكامل مع التجربة الديمقراطية الفتية في إقليم كردستان العراق ,وقد توقف الاجتماع ملياً على الأوضاع الداخلية في جوانبها المتعددة ,السياسية , الاقتصادية , الإدارية , الخدمية , ورأى الاجتماع أن الأوضاع في سوريا تسير باتجاه المزيد من التدهور والاحتقان بسبب سياسات البعث وشركائه من أحزاب الجبهة في السلطة , فحالة الطوارئ والأحكام العرفية هي الأساس في التعامل مع المواطن وليس القانون , وحرية الرأي والتعبير باتت معدومة , والقوى الوطنية والديمقراطية خارج الحكم تعاني من حصار شديد في نشاطها وملاحقة أعضائها وناشطيها واعتقالهم في الكثير من الأحيان كما حصل مع مناضلي إعلان دمشق .


وأكدت اللجنة المركزية تضامنها الكامل مع معتقلي إعلان دمشق وعزمها وتصميمها على استمرار النضال داخل الإعلان , وتطوير العلاقات الداخلية فيه مع مختلف القوى الوطنية السورية باتجاه يرسخ لأفضل العلاقات النضالية بين مختلف مكونات الشعب السوري , ومختلف انتماءاته الفكرية والسياسية , وتوثيق عرى التعاون , وتعزيز الثقة والتفاهم المتبادل حول قضايا الوطن المصيرية و التي شكلت الأساس لانطلاقة إعلان دمشق , ورغم الضغوطات التي تتعرض لها قوى الإعلان فإن التفاهم والترابط بين أعضائها والتلاحم الكفاحي بينهم , والثقة العالية تزداد يوماً بعد يوم.


وأكدت اللجنة المركزية أن الإعلان بات يملك من المقومات والمعطيات التي تؤهله في المساهمة في تحقيق تغييرات ديمقراطية حقيقة في سوريا.


وتطرق الاجتماع إلى الوضع المعاشي في سوريا والذي يسير نحو الانهيار بسبب الارتفاع الجنوني في الأسعار وانتشار الفساد والرشوة والمحسوبية في مختلف مؤسسات ودوائر الدولة والتي باتت ظاهرة عامة , وبات الإفساد أحد الركائز الأساسية للعمل في مختلف قطاعات الدولة , وإن الأجور والرواتب حتى وإن تضاعفت فإنها لم تعد كافية لتأمين الحد الأدنى من مستوى المعيشة , ناهيكم عن البطالة المنتشرة والمتفاقمة باضطراد , وأكد الاجتماع أن هذه الأوضاع المعاشية تزداد سوءًا أكثر في المناطق الكردية بسبب السياسة الشوفينية الاقتصادية الممنهجة التي تمارسها السلطة بحق الكرد .


وعن القضية الكردية رأت اللجنة المركزية أنه لا يوجد في الأفق ما يشير إلى أية بوادر إيجابية باتجاه الانفتاح على الشعب الكردي وقضيته ولو جزئياً من قبل السلطة رغم الوعود المتكررة في هذا الصدد , بل إن التضييق على الشعب الكردي يزداد يوماً بعد آخر والإجراءات الشوفينية المختلفة لا تزال تفعل فعلها بل تزداد قسوة وعمقاً واتساعاً , ورأى الاجتماع أن تحقيق تحولات ديمقراطية حقيقية وحل القضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً على أساس شعب يعيش على أرضة التاريخية , بات من الأولويات التي لم تعد قابلة للتأجيل , لإنقاذ بلدنا سوريا وإخراجه من عنق الزجاجة الذي أوصلته إليه سياسات السلطة .


وعلى صعيد وضع الحركة الكردية أبدى الاجتماع ارتياحه الكامل من الثقة المتبادلة بين أطراف الجبهة الديمقراطية الكردية , وأكد الاجتماع عزمه على تفعيل دور الجبهة والحزب باتجاه يخدم تشكيل المرجعية الكردية المنشودة وعلى أسس واقعية وديمقراطية , كما أبدى الاجتماع ارتياحه لعلاقات الحزب مع مختلف القوى الوطنية الكردية , والعمل لاستثمار هذه العلاقات بما يحقق خطاً نضالياً متصاعداً في وجه السياسات الشوفينية تجاه شعبنا , وفي تحقيق أرقى أشكال النضال الديمقراطي السلمي وبمختلف وسائله وأساليبه دفاعاً عن الشعب الكردي وقضيته .


وفي الختام أبدى الرفاق ارتياحهم من التطور الملحوظ الذي يحققه الحزب على مختلف الصعد ( السياسية- الإعلامية-التنظيمية-الجماهيرية) وأكد على ضرورة وضع الخطط والآليات التي تعزز هذا التطور , ووضع البرامج التي تحقق التطور والتطوير المستمر للحزب على أساس نهج البارزاني الخالد ( نهج الكردايتي ) .


ممثل البابا شنودة يشيد بدور الرئيس البارزاني في تعزيز التآخي والتعايش المشترك  


ــــــــــــــــــــــــــــــــــ


استقبل السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كوردستان في صلاح الدين يوم 14/2/2008 الأب القس شنودة حكيم شنودة رئيس طائفة الأقباط الارثوذكس في العراق الذي قدم ممثلاً عن البابا شنودة الثالث لزيارة إقليم كوردستان. وخلال جلسة اللقاء نقل القس شنودة للرئيس البارزاني تحيات وتقدير الأب شنودة الثالث . معرباً عن تمنياته أن تؤدي هذه الزيارة إلى توطيد العلاقات بين الجانبين . وأشار القس شنودة في اللقاء إلى دور الرئيس البارزاني في تعزيز روح التآخي والتعايش المشترك في إقليم كوردستان. �من جانبه أعرب الرئيس البارزاني عن شكره للبابا شنودة الثالث بابا الأقباط الأرثوذكس في العالم بإرسال مبعوثه إلى إقليم كوردستان وإقامة علاقات متينة بين الجانبين.














الجريدة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





دمشــــــق بين قمــــة الأزمــــــــــات 


وأزمـــــة انعقـادهـــــــا  


ــــــــــــــــــــــ


يبدو أن القمة العربية هذه المرة وحسب رأي دمشق تشكل أزمة بحد ذاتها ناهيكم عن الأزمات التي ستدرسها إن عقدت هذه القمة فيبدو أن الترتيب الأبجدي في انتقال القمة من دولة عربية إلى أخرى لا يكفي هذه المرة في انعقادها ، هذا الانطباع على الأقل هو السائد الآن ولدى سورية شكوك وارتياب في أنه هناك من يريد أن لا تعقد القمة في دمشق أو ربما تأجيل القمة أو تغيير المكان ( الجامعة العربية مثلاً).


إن متابعة الإعلامين المصري والسعودي في الأسابيع الأخيرة تؤكد الانطباع السالف الذكر والقراءة الهادئة لجميع التصاريح والتحليلات التي صدرت ونشرت تؤكد الانطباع بأن هناك ترتيباً سعوديًا ومصرياً لحرمان دمشق من استضافة القمة (29-30 آذار 2008) أو تأجيلها أو حتى استباقها بعقد قمة طارئة في شرم الشيخ , وكل ذلك لتبرير عدم حضور العاهل السعودي الملك عبدالله إلى دمشق وتسليم الرئيس السوري الرئاسة الدورية لمؤتمر القمة , ولكن إن أصرت سوريا على عقد المؤتمر في مكانه( دمشق) وزمانه , يبدو عندئذ أنه على الرئيس بشار الأسد استلام رئاسة المؤتمر ربما من سعود الفيصل أو الموفد المكلف من قبل المملكة لتمثيلها في المؤتمر , وهذا بالتأكيد سيعتبر انتقاصاً لدور المضيف وراعي المؤتمر أو أن تتصرف سوريا كما تصرفت تونس عندما عقدت قمتها بعد شهرين من تأجيلها ولكن حين الانعقاد لم يتم التسليم والاستلام وفق البروتوكول بين الرئيس زين العابدين راعي القمة وملك البحرين حمد بن عيسى الذي تغيب عن حضور القمة فما كان من الرئيس التونسي إلا أن صعد إلى المنصة وأعلن نفسه رئيساً للقمة المنعقدة رافضاً استلام الرئاسة الدورية من أقل منه مرتبة ومنصباً , ومن الجدير أن الملك السعودي عبد الله لم يحضر سوى قمة الرياض بعد توليه العرش أما بقية القمم فحضرها كولي عهد السعودية .


كما يبدو من قراءة جزء من الخطاب العربي وتسريباته في الإعلام , أن بعض الحكومات العربية يربط بين حضور القمة ومعالجة الأزمة الرئاسية في لبنان على الأقل ومن الخطة التي أقرها وزراء الخارجية العرب بمضامينها الثلاثة ( الرئيس – الحكومة – انتخابات جديدة ) , وكذلك اليأس الفرنسي الواضح والمعلن من موقف سوريا التي تمادت وحسب كوشنير – كثيراً في طرح الشروط والتمسك بها   ...... ( البقية في الصفحة 3 ) 
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دمشق بين قمة الأزمات وأزمة انعقادها … بقية  


ـــــــــــــــــــــــــــــــــ


لحل الأزمة الرئاسية في لبنان وهذا ما جعل الفرنسيين يحبذون الابتعاد عن المشاركة السورية والتوجه إلى محور مصر , السعودية , الأردن , الإمارات للالتفاف حول الموقف السوري ووضع سوريا في عزلة عربية .


هذا ما كان لبنانياً , ولكن يبدو أن لبنان بأزمته ليس العقبة الوحيدة أمام انعقاد القمة في دمشق , بل هناك مطالبة من المحور السعودي المصري لدمشق للتعاون في تحقيق المصالحة الجديدة بين ((حماس)) و ((فتح)) والعودة إلى اتفاق مكة الذي يعاني من غيبوبة كاملة نتيجة ( الدور السوري حسب رأي السعوديين ) ويبدو أن السعوديين مصرون على هذا المطلب ولربما حضورهم لقمة دمشق مرهون بإنعاش اتفاق مكة  .


من الواضح للعيان أن الأسباب والعوامل التي تساهم في توتير وتأزيم العلاقات بين سوريا والسعودية أصبحت أكثر بل أكبر من تلك التي تساهم في تهدئتها  ويبدو أن على رأس هذه الأسباب العلاقات السورية والإيرانية التي تقف في وجه كل المساعي السعودية والمصرية الخاصة بالمنطقة عموماً وفي لبنان بشكل خاص , كما أن طبيعة العلاقات السعودية مع بعض رموز المعارضة السورية ( عبد الحليم خدام , البيانوني ) وتداعيات اغتيال الحريري والقصف الإعلامي المركز بين سوريا والسعودية وكذلك طبيعة التحالفات الحالية وطبيعة التحالفات السورية تجعلهما على طرفي نقيض .


إن التحولات الجيوسياسية العربية في السنوات الأخيرة كانت كبيرة إلى حد الضخامة فالمثلث المصري - السعودي - السوري الذي كان يقود العالم العربي قبل سنوات في المحافل الدولية وكان بمثابة عربة القيادة للقطار العربي في حل الأزمات وتوحيد المواقف ، لكن هذا الثلاثي السياسي انهار ولم يعد قائماً فقد نقلت التطورات الإقليمية والدولية بل والمصالح بعض أطراف هذا الثلاثي من موقع إلى آخر حيث يرى المحور السعودي المصري أن إعادة مثل ذلك التوافق الثلاثي غير ممكن لأن القرار السوري حسب رأيهم بات معرضاً لتأثير قوى خارجية (إيران) بل يعتبرون أن إيران قد اخترقت القرار السوري وهذا يؤدي بالتأكيد إلى عدم إمكانية إعادة العلاقات السعودية – السورية إلى المسار السابق , اليوم يتم التحضير لانعقاد القمة في أجواء متأزمة حيث يصعب فيها التفاهم السوري والسعودي لإخراج لبنان من أزمته , حتى يبدو أحيانا إن التواصل السعودي – الإيراني هو أقرب وهناك بعض المعطيات حول القمة والجدوى منها :


إن المعادلة ليست في لم الشمل واجتماع الملوك والرؤساء العرب ، بل في نجاح القمة ، فمثلاً في ظل الخلاف السوري- السعودي ربما تلجأ بعض الدول العربية الأخرى كالأردن والإمارات إلى عدم الحضور وهذا ما سيكرس الانقسام العربي الذي لا يحسد عليه أصلاً.


إن سوريا ونتيجة علاقاتها بل تحالفاتها مع إيران قد وضعت نفسها في عزلة عربية ودولية غير محمودة النتائج , هي أيضاً تحتاج إلى غطاء عربي لمواقفها , ربما للعودة إلى طاولة المفاوضات لاسترجاع الأراضي السورية المحتلة , ناهيكم عن فك العزلة , خاصة العربية .


إن حل الأزمة اللبنانية هو المحطة الأساسية لعودة العلاقات السورية – السعودية إلى طبيعتها لأن هذا الحل سيساعد على نزع فتيل القنابل الموقوتة في لبنان القابلة للانفجار .


إن اجتماع القمة وبشكل طبيعي وعلى مستوى الملوك والرؤساء هذا يعني منح سوريا الجائزة الكبرى , وقد يقرر العرب منح سوريا جائزة ترضية فقط بإرسال ممثلين من الدرجة الثانية , تعقد أو لا تعقد ، هذا هو السؤال والسؤال المهم ، إن عقدت فعلى أي مستوى ؟ والأهم من هذا كله إن تجاوز وتخطي أزمة الانعقاد لن يكون سهلاً  .


إعلان دمشق بين المشروع الوطني واستمرار الاعتقالات 
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إن إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي في سوريا الذي هو ائتلاف وطني ديمقراطي تعددي , بات له حضور سياسي هام ومتميز في الساحة الوطنية السورية , وفي الساحتين الإقليمية والدولية , لكونه يمثل الطيف السياسي المتنوع من قوى قومية ودينية وعلمانية , إضافة إلى عدد هائل من الشخصيات الوطنية المستقلة , والعديد من الرموز الفكرية والمرموقة  , وهو حركة رغم أنها غير مرخصة بسبب غياب قانون الأحزاب إلا أنها تعمل في العلن وبرامجها مطروحة على الشعب السوري .


لذلك يعتبر ائتلافا سياسياً علنياً يتبنى مشروعاً وطنياً للتغيير الديمقراطي السلمي المتدرج في سوريا معتمداً على كافة القوى السياسية الوطنية ذي التاريخ النضالي في البلاد , ومن كافة مكونات المجتمع السوري والتي هي صاحبة المصلحة الحقيقية في التغيير أو الإصلاح الممنهج من عرب وكرد وآثوريين معتمدين أساليب النضال السلمي والديمقراطي , ومنطلقين من المطالبة بحرية الرأي والتعبير , إلى المشاركة الفعلية والحقيقية في الحياة السياسية العامة , ومعتبرين أن الشعب السوري هو صاحب المصلحة الحقيقية في التغيير بعيداً عن أساليب الهيمنة والاستبداد والاستفراد , إلى عقد تشاركي ينظم العلاقة بين مكونات المجتمع السوري وقواه الوطنية والسلطات السياسية والإدارية والقضائية , وإن الانطلاقة الجديدة لإعلان دمشق بعيد اجتماع المجلس الوطني الموسع جاءت خطوة كبيرة وهامة في حياة المعارضة السلمية في سوريا , وبالأخص المعارضة الصامتة التي تمثل معظم قطاعات المجتمع السوري والتي تعاني من سياسات التمييز والهيمنة والاضطهاد , حيث برزت كمؤسسة تأخذ شرعيتها من نضالاتها ومصالح الشعب السوري فلجأت إلى انتخاب مركز رئاسة , وأمانة عامة لإدارة العمل السياسي والإعلامي والجماهيري , وكذلك قراراتها وتوجيهاتها وبرنامجها الواضح والمعلن من أجل عملية التغيير السلمي التدرجي .


وبالمقابل إعلان السلطات الأمنية السورية ملاحقة المندوبين والتضييق عليهم واعتقال ……………( البقية في الصفحة 5 ) 








 جسر بين شعبين


ــــــــــــــــــــــــــــــ الأمازيغ و الأكراد و الصداقة المشتركة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


بقلم حمو حسناوي أمازيغ


 كل الشعوب تصلي لهطول الأمطار, وتنسج ذاكرتها أساطير وأمجاد الكبار, و تقرأ في ليل السماء أبراج النهار. أبراجاً كانت تحمل الخبر قبل ظهور الأقمار, وتنذر البشر بقدوم الأخطار, لكن العلة تبقى أساس الاحتضار, فأبراجنا غطتها السحب منذ زمن بعيد ولم نتوقع أن تغرب عن ماضينا وعنا كل الأنوار, ليبقينا التاريخ في النهاية بقاعة الانتظار, رغم أن الألم أشعل في صدورنا شرارة من نار.


لست هنا أبكي على ماض فات, ولا أنسج خواطر تفاجئ ما في قلبي من ألم ، بل باسمك أيها الشعب الأمازيغي/ الكردي وباسم دماء شهدائك قررت الكلام, وكل قولي في النهاية ليس قولي بل من براهين الأيام , تلك التي مضت وعشت منها طغيان أعوام الحرب على أيام السلام وكأن قدرك أن تناضل على الدوام .


هي حرب إذن شاءت الأقدار أن نخوضها ونقف من جديد وقفة الأجداد, ولو اختلفت المنهجية والعتاد, فالأرض تبقى هي الأرض وحلم الحياة يبعث فينا روح العناد .


قد يتساءل البعض عن الأسباب التي تقف وراء تأسيس جمعية الصداقة الأمازيغية الكردية. بمبرر أن الشعبين تفصل بينهما الجغرافيا ولاتوحدهما التقاليد واللغة , إلا أن من يطرح هذا السؤال لا يمكن أن يصنف إلا جاهلا و قاصدا الجهل بالتجاهل.


فالعالم كله أصبح يعرف الكثير عن الشعبين, بدءا بالحضارة وبما تحمل من خصوصيات, مرورا بتاريخ الكفاح ضد الامبريالية, وصولا إلى حاضرهما التعيس   بعد التجزئة التي حل بموطنيهما, والتهجير و التذويب , بل الاجتثاث الممارس ضدهما.


العالم شاهد مجازر حلبجة ضد الأكراد, وسمع عن قصة أكراد سوريا المحرومين من حق المواطنة, وعن محنة أكراد تركيا الممثلين في حزب العمال الكردستاني مع النظام التركي, وكلنا نقرأ في الشريط المكتوب أسفل الشاشات العربية عن هجمات  الأتراك ضد قواعد حزب العمال, لأنه وللأسف مهما بلغت شفافية الإعلام العربي فلن تكون فيه مساحة لإظهار مآسينا وسيل دمائنا لأنها ليست زكية كالدماء العربية التي تبث أخبارها كل يوم وكل ساعة مباشرة من بغداد و غزة .


ولمن ينطق السؤال من اجل السؤال, فان مآسي الأكراد لا تختلف عن الأمازيغ شيئا , فهما شعبان يربط بينهما خيط التوق للحرية وإبراز الذات لمقاومة  سيطرة الآخر.


 بعد ما لحقهم من تجاهل للغتهم ومنع ترسميها في دساتير الدول التي يتواجدون عليها والإقرار بقوميتهم وهويتهم وحمايتها بما ينسجم مع المواثيق و العهود الدولية. فللأمازيغ حرب طويلة ضد التذويب خاضوها ضد كل القوى الأجنبية التي احتكوا بها ، إلا أن نضالهم المعاصر انطلقت شرارته من منطقة القبائل الجزائرية بانتفاضة الربيع الأمازيغي الأسود الدامي وما أعقبها من تصفيات جسدية لمناضلين كان أبرزها اغتيال الفنان الأمازيغي" معتوب لوناس" . وفي المغرب كما الجزائر و ليبيا وكل الأقطار الأمازيغية الأخرى يمنع التسمية بأسماء أمازيغية بل ومنع الحديث بالامازيغية في بلدان عدة وبحدة في ليبيا التي ذهب قذافيها ابعد من هذا داعيا في إحدى صيحاته الأخيرة إلى تصفية المناضلين الأمازيغ بدعوى العمالة للأجنبي كأنه لم يستوعب بعد الدرس من جريمته في حق" سعيد سيفاو" .


أضف الى هذا مايتعرض له الأمازيغ بالمغرب من اعتقالات و اختطاف , دون إغفال ما يلحق الأمازيغ الطوارق "اموهاغ" من إبادة على يد حكومات النيجر ومالى وليبيا تحت المظلة الجزائرية الفرنسية .


ولأن منطق السياسة في بلداننا لا يقبل التنوع والاختلاف مهما بلغت لغة الشعارات التي ترفعها الدولة إيذانا ببلوغ مربع الديمقراطية .فانه لا يمكن القبول ببناء مؤسسات تحمل على عاتقها الدفاع عن هوية الشعوب المضطهدة لأن هذا يعد في نظر حكومات هذه البلدان "اعتداءا على الهوية الوطنية و مدعاة الى العرقية و الطائفية", شعار استغلته حكومة تركيا واستغلت نشاط حزب العمال الكردستاني لتصنيفه كمنظمة إرهابية لتستبيح حله ومطاردة عناصره , وهو نفس الشعار الذي تستغله الحكومة المغربية ضد الحزب الديمقراطي الأمازيغي المغربي لغرض محاكمته وحله.


إلا أن السؤال المطروح والذي توضع أمامه علامة استفهام استنكارية كبرى هو حول قدرة وفاعلية أجهزة التضييق والخنق على قبر آمال الأمم والشعوب؟


ولأن الصداقة غالبا ما تكون نتيجة الجهد النضالي الموّحد وقت الشدة ,حيت ينجلي العدو من الحبيب , فان صداقة الشعبين الكردي و الأمازيغي لن يفطن لدلالتها إلاّ اللبيب , ومن لم يفهم بعد فان  الغد لناظره لقريب.    


الرئيس البارزاني يستقبل سكرتير البطريارك مار دنخا الرابع رئيس الكنيسة الآشورية الشرقية في العالم


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


أستقبل السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كوردستان يوم الاحد في صلاح الدين القس أنطوان زيا لاجني سكرتير البطريارك مار دنخا الرابع رئيس الكنيسة الآشورية الشرقية في العالم. وفي جلسة لقاء حضرها السيد ريبوار يلدا ، نقل القس أنطوان زيا لاجني للرئيس البارزاني رسالة البطريارك مار دنخا الرابع الذى عبر فيها عن الشكر للرئيس البارزاني للإستقبال والتقدير الذي أستقبل به خلال زيارته الأخيرة لإقليم كوردستان. وفي محور آخر من اللقاء جرى بحث العلاقات الأخوية بين القوميتين الكوردية والآشورية. حيث أشار سكرتير البطريارك ماردنخا الرابع إلى التقدم الذي يشهده إقليم كوردستان على الأصعدة المختلفة ومن ضمن ذلك أوضاع الشعب الآشوري وخاصة على صعيد إعمار قراهم وكنائسهم وأديرتهم وتأمين حقوقهم القومية سياسياً وثقافياً.





 تحياتي الكثيرة 














      





حول ارتفاع الأسعار الجنوني 


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


لاشك أن ارتفاع أسعار السلع والمواد المختلفة ، وخاصة الاستهلاكية منها ، ظاهرة عالمية بسبب زيادة الطلب عليها ، ولكن هذه الأسعار وفي معظم دول العالم تسير وترتفع وفق خطة مدروسة ومتوازنة ودقيقة ، بحيث تترافق مع ارتفاع الأجور والرواتب أكثر من ارتفاع نسبة أسعار السلع ، وذلك تحقيقاً لزيادة معدل النمو وارتفاع مستوى المعيشة التدريجي ، ويطرأ الارتفاع عادة على سلعة أو أكثر ، وليس جميع السلع ، وتسعى الحكومات جاهدة إلى شرح وتحليل أسباب ارتفاع الأسعار ، وغالباً ما يترافق هذا الارتفاع إذا كان مهماً باحتجاجات ومظاهرات وإضرابات عن العمل قد تؤدي إلى تغيير الحكومة .


وعندما تعمل حكومة أية دولة إلى رفع الأسعار يكون هذا الارتفاع بنسبة ضئيلة (1-5%) وأحياناً تصل إلى (10%) ويكون مقروناً بدراسة مستفيضة عن وضع تلك السلع وحاجة المواطن إليها وقدرته على الشراء دون أن يتأثر وضعه المعيشي ، وتنطلق الحكومات في معظم الأحيان من اعتبارين أساسيين :


إن مصلحة الشعب فوق مصلحة الحكومة ، وإن الوظيفة الأساسية للحكومة هي توفير الأمن والاستقرار الاقتصادي وتحسين مستوى المعيشة ، وتوفير الخدمات والرعاية الصحية والضمان الاجتماعي وغيرها .


إن مصير الحكومات تقررها شعوبها ، لذلك فإن أي خطوة أو قرار تتخذه الحكومة يحسب لموقف الشعب ألف حساب ، أما في دولتنا الصامدة ؟! في وجه الاستعمار والإمبريالية ومخططاتهما ؟! فإن الشعب هو عبارة عن وقود وأدوات وأحجار في رقعة شطرنج ، وليس عليه إلا طاعة الحكومة ، وتنفيذ قراراتها بسبب انتفاء الشرطين الأساسيين السابقين فيها ، وإن نظرة عامة إلى ارتفاع أسعار السلع والمواد الاستهلاكية ، وتحليل مضمونها ونسب الارتفاع فيها يدرك المحلل الاقتصادي وحتى الإنسان العادي كم أن الحكومة تستهتر بالمواطن ولقمة عيشه وكرامته ، ولكي لا نطلق الكلام جزافاً فإننا سوف نعرض نسبة ارتفاع أسعار بعض المواد خلال شهرين ، نهابة العام 2007 وبداية العام 2008 :


تنكة السمنة ارتفع سعرها من		 650 ل.س إلى 1350 		بنسبة أكثر من 100%


تنكة زيت دوار الشمس	 16 كغ 		850 ل.س إلى	1850		 بنسبة	         120% 


تنكة زيت القطن 		16  كغ  	700 ل.س إلى	 1450 ل.س	بنسبة أكثر من 100%


الرز المصري		 25 كغ 		550 ل.س إلى 	  875 ل.س 	 بنسبة	           65%


المنظفات والمعجنات بنسبة 35%


الفواكه بنسبة أكثر من 100% لمعظمها 


الخضار ارتفعت أسعار معظمها بنسبة 100% وحتى 400% للبعض منها 


من عرض هذه الأرقام يتضح أن الزيادة تتراوح بين 35 لبعض المواد إلى 400 % وبنسبة وسطية تزيد عن ارتفاع 100% ، وبما أن أكثر من 50% من الشعب السوري يعيش أصلاً تحت خط الفقر ، فإن هذه الزيادة أن استمرت دون أن تترافق بزيادة موازية في الأجور والرواتب أي زيادة 100% فإن الطبقة الوسطى تسير في اتجاه الانضمام إلى الشريحة التي تعيش تحت خط الفقر ، وبذلك يصبح أكثر من 80% من سكان سوريا يعيشون تحت خط الفقر .


إننا حاولنا ولازلنا نحاول معرفة أسباب هذا الارتفاع الجنوني في الأسعار ولكننا لم نعثر حتى الآن على جواب مقنع ، فإنتاج معظم هذه السلع والمواد في سوريا يزيد عن حاجة سكانها ، وكان من المفترض أن تنخفض أسعارها ، ولكن يبدو أن رجالات الحكومة والدولة منهمكون في أجنداتهم الخاصة وفي مشاريعهم ويبحثون عن توفير الشعار المناسب الذي يعوض المواطن عن جوعه وحرمانه ؟؟ وعن الحجج التي تعوض للمواطن حريته ، ويبدو أن أسعار جميع السلع في ارتفاع جنوني باستثناء المواطن السوري الذي أصبح أرخص سلعة في البلاد .


شيخ الأزهر يعرب عن تعاطفه مع محن ومآسي الشعب الكوردي


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


 أعرب الدكتور محمد الطنطاوي شيخ جامع الأزهر عن أمنيته لزيارة كوردستان العراق ودعا إلى خلاص العراق من محنته الحالية، جاء ذلك خلال استقباله للدكتور إدريس هادي وزير التعليم العالي والبحث العلمي في حكومة إقليم كوردستان الذي يزور القاهرة حاليا . وخلال اللقاء نقل وزير التعليم العالي تحيات السيد رئيس إقليم كوردستان والسيد رئيس حكومة الإقليم وجرى بحث سبل تعزيز التعاون العلمي بين جامعة الأزهر ووزارة التعليم العالي والبحث العلمي في الإقليم . حيث أعربت جامعة الأزهر عن تقديم كل الدعم لنجاح هذه الخطوة . وفي محور آخر من اللقاء جرى الحديث حول حملات الأنفال والجرائم التي ارتكبها النظام البائد ضد الشعب الكوردي . وأعرب شيخ الأزهر عن تعاطفه التام مع محن ومآسي الشعب الكوردي المسلم، كما أشار إلى الدور الذي يلعبه اتحاد وعلماء الدين الإسلامي في كوردستان في خدمة شعبهم ودينهم الحنيف . وفي ختام اللقاء أعرب عن استعداده وأمنيته لزيارة كوردستان والتعرف عن كثب على النهضة العمرانية التي يشهدها الإقليم . 


   القراء الكرام : ندعوكم لزيارة موقع البارتي ومنتداه على الرابطين 
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اعتقالات أمنية؟  أم رسائل سياسية!


قبل حوالي الشهرين شهدت سوريا موجة من الاعتقالات الأمنية والتي طالت مجموعة كبيرة من رموز المعارضة السورية وبتكويناتها العرقية والمذهبية والسياسية المختلفة والمتخالفة أحياناً وذلك عشية يوم الإعلان العالمي لحقوق الإنسان والمصادف للتاسع عشر من كانون الأول لكل عام والتي شملت كل الجغرافيا السورية بمدنها وريفها بحيث كانت الحصيلة الأولية لليومين الأوليين فقط العشرات من المعتقلين السياسيين وإن تم الإفراج عن القسم الأعظم منهم إلا أن السلطات الأمنية  ما زالت تحتفظ برموز إعلان دمشق ، فما كانت الأسباب والدوافع وراء موجة الاعتقالات تلك بحق رموز قوى إعلان دمشق – والتي ما زالت مستمرة إلى اليوم – وأيضاً ما هي الخلاصات والنتائج والرسائل التي أرادتها السلطة أن تبعث بها إلى كل من الداخل والخارج بآنٍ واحد ؟ .


بالتأكيد لكل من السلطة والمعارضة حساباتها الأمنية والسياسية؛ بحيث لا يتقدم أحدهم بخطوة في (الاتجاه التصعيدي) إلا ويحسب لمن ستكون موازين القوى ومن سيجني النتائج السياسية المرجوة، وهكذا كانت كل من خطوة قوى إعلان دمشق بعقد مجلسها الوطني في الداخل (مدينة دمشق) وذلك في الأول من شهر كانون الأول وبحضور طيف واسع من رموز المعارضة السورية (تجاوز عدد الحضور المائة والستين عضواً)؛ بحيث إنها (أي قوى الإعلان) أكدت على أنها هي القوى الأكثر فاعليةً وحضوراً في الداخل وأنها قادرةٌ على تحريك الوسط السياسي السوري بتحقيق التغيير الديمقراطي ، ويمكن أن تكون هناك تجربة سورية سلمية ديمقراطية وتدرجية كما تدعو إليها قوى إعلان دمشق؛ بحيث تأخذ البلد إلى بر الأمان والسلم الأهلي وتحقيق الديمقراطية والتعددية السياسية والعرقية و(حل القضية الكوردية حلاً ديمقراطياً عادلاً في إطار وحدة البلاد) وكذلك حل المشاكل والقضايا العالقة من اقتصادية وسياسية واجتماعية ، بحيث تكون كل الأطياف السورية مشاركة في إدارة البلد بعيداً عن ثقافة الحزب الواحد والهيمنة واحتكار السلطة .


وبالمقابل فإن السلطة بشقيها الأمني والسياسي – وإن كان هناك تماهي بينهما في الحالة السورية – وبإقدامها على الحملة تلك (حملة الاعتقالات) وزج أكبر عدد ممكن من الذين حضروا المجلس الوطني في السجون والزنازين لفترة ما وإن قصرت والإبقاء على البعض منهم رهن الاعتقال إلى يومنا هذا، بل والقيام بالمزيد من الضغط عبر اعتقال الرموز وعلى شكل سلسلة من حلقات التخويف، أرادت هي الأخرى (أي السلطات السورية) أن ترسل بعدة رسائل دفعةً واحدة وفي اتجاهات مختلفة؛ حيث أن: أولى تلك الرسائل وبضربة إستباقية منها (أي من السلطة) وقبل أن تقدم قوى الإعلان على أي خطوة عملية في الشارع وخاصةً بعد انعقاد مجلسها، أرادت أن تلجم عمل كل من المجلس الوطني وقوى الإعلان وذلك بخلق حالة من الرعب والخوف ، وخلق حالة من الإرباك والشللية في جسم المعارضة .


الرسالة الثانية والتي أرادتها السلطة بتوجيهها كانت هي الأخرى إلى الداخل وتحديداً إلى رموز المعارضة في الداخل؛ مفادها بأن السلطات لن تسمح لأي معارضة حقيقية مهما كانت وطنية وشريفة بالنمو والتوسع والانتشار  ومنافسة السلطة وإن أحكام الطوارئ هي بالمرصاد وإن السلطة بما تمتلكه من إمكانيات لاتزال قادرة على سحق كل من يتطلع إلى تحقيق الديمقراطية في سوريا ، ولن تأبه بأية تعهدات أو مواثيق ألزمت نفسها بها أمام المجتمع الدولي 


أما الرسالة الثالثة فكانت موجهة إلى الخارج ان لا مكان للديمقراطية والحريات العامة والحريات الشخصية وحرية الرأي والتعبير في بلدنا وان الوضع الداخلي هو تحت سيطرتنا وفي قبضتنا ، وبات إعلان دمشق رهينة بيد السلطات للتفاوض حوله . 


يمكن أن نقول :هذه كانت أهم الرسائل التي أرادتها السلطات السورية أن توجهها إلى كلٍ من الداخل والخارج ، ولكن نسيت أو تناست (السلطة) بأن هناك أكثر من ملفٍ وملف قد فتحتها هي بنفسها بحيث جعلت من سوريا إحدى أكثر الدول الإشكالية في المنطقة والمطالبة باستحقاقات قانونية وسياسية تجاه تلك القضايا والمسائل ومنها الملف اللبناني بجميع تعقيداته وتحالفات سوريا الإقليمية ، وكذلك الملف الداخلي المتعلق بقضايا الديمقراطية وحقوق الإنسان و(الأقليات) العرقية والدينية في البلد وكذلك ملفات الفساد والرشوة وهيمنة الحزب الواحد وملفات المعتقلين وما يتعرضون له في السجون والأقبية الأمنية ، كل هذا وغيره الكثير من الملفات الداخلية والخارجية يبدو أن السلطات السورية قد نسيت بأنها قد فتحت أكثر من باب على نفسها.


لجنة إعلان دمشق في فرنسا … بقية 


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


هذا وقد تلقت لجنة الاعتصام لإعلان دمشق في باريس عدداً من الرسائل أهمها :


الحزب الاشتراكي الفرنسي حيث شارك من خلال وفد وبيان بتوقيع الأمين العام للشؤون الدولية بيار موسكوفيتش ، وفيما يلي نص البيان ( تنظم لجنة إعلان دمشق في فرنسا التي تناضل من أجل المعتقلين السياسيين في سوريا اعتصاماً تضامنياً … يعرب الحزب الاشتراكي الفرنسي عن مساندته لهذه المبادرة ويؤكد التزامه بالوقوف إلى جانب الديمقراطيين والمدافعين عن حقوق الإنسان في سوريا الذين يناضلون من أجل التغيير الديمقراطي في هذا البلد حيث تتعاظم انتهاكات حقوق الإنسان في سوريا ، ويدين الحزب الاشتراكي الفرنسي موجة الاعتقالات التي طالت أعضاء المجلس الوطني لإعلان دمشق .


الحزب الشيوعي الفرنسي برئاسة مسؤول العلاقات الخارجية جاك فات الذي أمضى أمسية كاملة مع المعتصمين وعبر عن تضامن كافة القوى التقدمية والحزبية والنقابية مع معتقلي إعلان دمشق ونضال الديمقراطيين السوريين وأصدر بياناً تضامنياً فيما يلي نصه : يعبر الحزب الشيوعي الفرنسي عن دعمه لمبادرة لجنة إعلان دمشق في فرنسا التي تناضل من أجل الديمقراطية في سور يا وإطلاق سراح كافة معتقلي 


إعلان دمشق والمعارضة الديمقراطية في سوريا … ويجدد الحزب الشيوعي الفرنسي التأكيد على تضامنه مع سائر التقدميين السوريين وكافة القوى المناضلة من أجل الحرية وإقامة  دولة الحق والقانون في سوريا 


كما شارك وفد من حزب الخضر برئاسة مسؤول العلاقات الخارجية باتريك فابياسز الذي أكد عن تضامنه التام مع الاعتصام وطالب بالإفراج عن معتقلي إعلان دمشق 


وقد حضر الاعتصام ممثلون عن منظمة العفو الدولية وهيئات حقوق الإنسان الفرنسية والعربية والعالمية وكذلك مراسلون بلا حدود 











المواجهة بين إيران والمجتمع الدولي … بقية 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


علاقات متطورة مع الحكومة الإيرانية التي تضطهد أشقاءهم في الأهواز .


5-التركمان : ويقدر عددهم ما بين (1- 2) مليون نسمة وأغلبهم من السنة .


وهناك صورة داخلية قاتمة في إيران حيث أن جميع القوميات غير الفارسية محرومة من حقوقها القومية ، كما ترفض القيادة الإيرانية دمج هذه المجموعات في النسيج الاجتماعي السياسي الاقتصادي للدولة وتمارس بحقهم سياسة عنصرية شوفينية مقيتة في مختلف المجالات مما يسبب اضطراباً داخلياً متزايداً في إيران وتهديداً جدياً بتفكك الدولة الإيرانية إذا استمرت في سياساتها تلك تجاه القوميات غير الفارسية ، وبدلاً من الاستجابة للواقع الإيراني المتعدد القوميات والثقافات والتعامل الواقعي والمنطقي معها عبر إقرار دستوري يضمن الحقوق القومية لمختلف مكونات الدولة الإيرانية ، فإن القادة الإيرانيين يلجؤون إلى سياسة الهروب إلى الأمام  هوالبحث عن الأزمات الخارجية أو افتعالها أوالتعامل معها بطريقة تؤدي إلى المزيد من التوتر ، ولكن إذا كانت هذه السياسة قد نجحت لفترات زمنية سابقة فلن يكتب لها النجاح بعد أن أدركت جميع الشعوب والقوميات المضطهدة وممثليها هذه اللعبة السياسية ، لذلك فإن سياسة تصعيد المواجهة مع المجتمع الدولي هدفها التغطية على احتقانات داخلية متعددة ، وقضايا جوهرية واستراتيجية تعجز عقلية الساسة الإيرانيين عن الاستجابة لمتطلباتها .





بيان حول التصعيد التركي الأخير 


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


في الوقت الذي يسعى فيه العراق الفيدرالي عامة وإقليم كردستان خاصة إلى إقامة أفضل العلاقات مع الدول المجاورة ، وتحقيق أقصى درجات التعاون ، وعدم التدخل في شؤون الغير واحترام الحدود الدولية ، فإن الجونتا التركية لا تتورع عن أن تنتهك بشكل صارخ ومتكرر سيادة العراق .


وقد جاء هذا التصعيد الأخير في 22/2/2008 والذي ألحق أضراراً مادية بالغة ببعض مناطق الإقليم ، ومنها تدمير عدة جسور ، ثم الاجتياح البري الذي يؤكد عدم احترام الجنرالات الترك لحسن الجوار وانتهاكهم الصارخ لكل القيم والأعراف والمواثيق الدولية ، جاء هذا التصعيد والمنطقة تعيش حالة قلق واضطراب شديدين ، مما قد يخلق أوضاعاً وظروفاً لا تحمد عقباها إن لم تستجب تركيا لنداءات العقل والمنطق .


إن الحجج والذرائع التركية بهذا الصدد لم تعد تنطلي على أحد ، وبات الكل يدرك أن الحكومة التركية تسعى من وراء كل هذا التهويل إلى :


تصدير الأزمة الداخلية المتفاقمة بين المؤسستين العسكرية والحكومية .


عرض واستعراض للقوة في أوضاع إقليمية في منتهى القلق والخطورة .


خلق حالة القلق والاضطراب في إقليم كردستان ، وعرقلة تطوره ، أو منع تأثيراته الإيجابية على الأوضاع داخل تركيا وبقية الدول التي تقتسم كردستان .


إن التصعيد التركي الأخير يجب أن ينظر إليه في سياق الظروف البالغة الخطورة التي تمر بها المنطقة ، وكان الأجدر بتركيا المساهمة والعمل على تحقيق الاستقرار فيها ، لا اللجوء إلى هذا التصعيد الخطير الذي يدفع بالمنطقة إلى المزيد من التوتر .


إننا في الوقت الذي ندين ونستنكر هذه الغزوات التركية المتكررة لإقليم كردستان العراق ، نعلن عن تضامننا الكامل مع التجربة الديمقراطية في كردستان العراق ، ونطالب الجامعة العربية ومنظمة المؤتمر الإسلامي والمجتمع الدولي ، والدول صاحبة القرار ، بعدم الاكتفاء ببيانات الشجب أو تقديم النصح لتركيا لأن كل ذلك لم يجد آذاناً صاغية ، واستجابة من تركيا في الاعتداءات السابقة ، بل يتوجب على المجتمع الدولي التحرك فعلياً باتجاه ممارسة المزيد من الضغط على تركيا وكبح جماحها ، ومنعها من أي تدخل في شؤون إقليم كردستان العراق ، وإلزامها بالمعاهدات والمواثيق الدولية ، كما أن تواجد القوات متعددة الجنسيات على الأراضي العراقية يحتم عليها حماية أرض العراق وسيادته من أية اعتداءات وانتهاكات ، وإلا فإنها ستفقد مصداقيتها لدى الشعب العراقي عامة ، والكردي خاصة إن استمرت بهذا الضعف في التعامل مع الانتهاكات التركية المتكررة وغطرستها .


23 شباط 2008


الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا


التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا


لجنة التنسيق الكردية في سوريا














بلاغ صادر عن اجتماع اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ((البارتي)) 


ـــــــــــــــــــــــ


في أواسط شباط اجتمعت اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) ، ودرست جملة من القضايا والأوضاع الدولية والإقليمية والوطنية والتنظيمية , فعلى الصعيد الدولي أبدت اللجنة المركزية ارتياحها من تطور الديمقراطيات الفتية في العالم وانحسار الأنظمة الشمولية الاستبدادية ، والتي باتت تشكل أنظمة شاذة من وجهة نظر المجتمع الدولي , كما أبدت ارتياحها وتأييدها الكامل لاستمرار العالم في السعي من أجل  نضال الشعوب لاستكمال تحررها القومي ,وهنأت الشعب الكوسوفي بإنجاز استقلاله واستجابة غالبية المجتمع الدولي لهذا الاستقلال بالتأييد والمساندة , رغم رفض البعض الآخر والذين تعاني بلدانهم من قضايا مشابهة .


وعلى الصعيد الإقليمي أبدت اللجنة المركزية قلقها من تطور الأوضاع الإقليمية باتجاه المزيد من التصعيد والتوتر  والتي كادت أن توصل إلى حالة صدامية مما قد تنذر بحرب إقليمية كارثية إن لم يتم تدراكه في الوقت المناسب وإن لم يتم التعامل مع القضايا الخلافية بحكمة وعقلانية , وتغليب المصالح الوطنية العليا للشعوب على مصالح الأنظمة , واستعرضت الأوضاع في لبنان والتي قد تشكل مفتاح السلم والحرب في المنطقة , وإن ما يجري على الساحة اللبنانية هو عبارة عن صراعات( البقية في ص2)


الحرية لمعتقلي إعلان دمشق : الدكتورة فداء حوراني- رئيسة المجلس


الدكتور احمد طعمة ،أكرم البني علي عبد الله ، ياسر العيتي ، جبر الشوفي .وليد البني ، فايز سارة ، مروان العش .


الحرية لكافة سجناء الرأي في سوريا .
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تركيــــــــا … الصـــــديق اللـــدود ؟؟ 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


مرت العلاقة بين سوريا وتركيا بفترات توتر شديدة كادت أن تؤدي إلى نشوب حرب بين البلدين ، وكان سبب ذلك اغتصاب تركيا للعديد من الحقوق السورية ، وفجأة تحولت هذه الدولة أو الجارة غير الصديقة إلى صديق حميم إلى درجة أن أي مواطن سوري قد يتعرض للاعتقال والسجن إذا هاجم تركيا إعلامياً ، وحتى إلى القتل كما حصل أثناء التظاهرة التي حصلت في مدينة القامشلي للتنديد بالقرار التركي الساعي إلى غزو العراق وتحديداً إقليم كردستان ، وهناك بعض الناشطين السياسيين الكرد موقوفين بتهمة مهاجمة دولة صديقة ( تركيا !!؟ ) رغم أن تركيا :


لاتزال تغتصب لواء اسكندرون السوري والبالغ مساحته ضعف مساحة الجولان المحتل ، ولا يسمح لنا الأتراك حتى بالحديث عن إعادة وعودة اللواء السليب ولو من قبيل الدعاية أو التسويق الإعلامي .


استمرار تركيا في اغتصاب حقوق سوريا في مياه نهري دجلة والفرات ، وعدم التزامها بأي من المواثيق والأعراف الدولية ذات الشأن وذلك بتقاسم حصص المياه بين الدول التي تتشارك نهراً ما وتعتبره نهراً تركياً ، ولا يحق لنا مطالبتها بأي شيء ، وإن ما تقدمه لنا تركيا من مياه هي من باب المنحة أو الشفقة أو الفائض ليس إلا !! 


استعمال أجواء تركيا لضرب عمق الأراضي السورية كما حصل العام الماضي حين تم قصف مناطق قريبة من دير الزور من قبل العدو الإسرائيلي .


وأخيراً وليس آخراً : فقد تقرر تعزيز العلاقات العسكرية المعززة أصلاً بين تركيا وإسرائيل خلال زيارة قام بها باراك إلى تركيا هذا الشهر ، وقد تم الاتفاق على أن يتدرب الطيارون الإسرائيليون في أجواء تركيا وكذلك الزوارق البحرية الإسرائيلية في مياهها ، ولا ندري هذا التنسيق والتعزيز العسكري سيكون موجهاً ضد من ؟؟


ومع كل هذا فإن تركيا تعتبر دولة صديقة حسب مفهوم السلطة السورية ، ولكن على ماذا تستند الحكومة في ذلك ؟ إنه سؤال برسم الإجابة عليه .


تحت الضوء 


كوسوفو من طور الإقليم إلى ولادة دولة


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


أصبح يوم 17 شباط 2008 الأكثر تميزاً بالنسبة لدولة كوسوفو المستقلة , فقد أعلن رئيس البرلمان في كوسوفو يعقوب كراسنيكي للنواب , (( واعتباراً من الآن بدلت كوسوفو موقعها السياسي , لقد صرنا دولة مستقلة , حرة ذات سيادة )) .


وأكد رئيس وزراء كوسوفو هاشم تاتشي بدوره أن كوسوفو ((لن تتم إدارتها من قبل بلغراد مرة أخرى )) وأضاف : ستكون كوسوفو دولة لكل الماوطنين دون تفرقة وسيحظى الجميع فيها بفرص متساوية.


يبلغ عدد سكان كوسوفو زهاء مليوني نسمة يعيشون على ساحة 10900 كم٢ , منهم نحو 90% من ذوي الأصول الألبانية غالبيتهم الساحقة من المسلمين , باستثناء أقلية صغيرة جداً من الكاثوليك أما الصرب الأرثوذكسي فيشكلون نحو 10% من إجمالي سكان الإقليم . إن إعلان استقلال كوسوفو أنهى ما يقارب من عشر سنوات من السيطرة الدولية عليه وبهذا تصبح دولة كوسوفو الأحدث بين الدول الوليدة في العالم مع (طلب انتساب) إلى الأمم المتحدة.


إن هذه الخطوة لاقت رفضاً من الطرف الصربي وهذا أمر منطقي من وجهة نظر صربيا التي اعتبرت دائماً إقليم كوسوفو إقليماً صربياً , والرفض الصربي جاء مدعوماً برفض روسي انطلاقاً من العلاقة الاستراتيجية والعرقية بين روسيا وصربيا , وكان الترحيب بإعلان الاستقلال من جانب الولايات المتحدة الأميركية والاتحاد الأوربي ومن الجدير بالذكر أن الاتحاد الأوربي سيتولى المهام المتعلقة بالشرطة والقضاء والإدارة المدنية من بعثة الأمم المتحدة الحالية بعد فترة انتقالية مدتها 4 أشهر وستبدأ القوة الأمنية العمل بكامل طاقتها في مطلع الصيف وسط احتمالات برفع أعداد طاقتها إلى أكثر من ألفي فرد , سيعملون على وضع اللبنات الأمنية والإدارية والقانونية الأولى للدولة الجديدة ,


إن إعلان الاستقلال في كوسوفو جاء بعد أعوام كثيرة وصعبة سعى فيها سكان كوسوفو إلى الاستقلال ودفعوا بالآلاف من أبنائهم قرباناً لهذا اليوم المنشود الذي جاء كنتيجة طبيعية ومنطقية لنضال الشعب الكوسوفي في سبيل نيل حريته واستقلال وهذا يؤكد بدوره على أن النضال من أجل الحقوق القومية وحتى تقرير المصير هو حق مشروع وعادل , وإن الدول الغاصبة لحقوق الشعوب وحرياته يجب أن تقر في نهاية الأمر وكنتيجة منطقية بحق هذه الشعوب في تقرير مصيرها ونيل حريتها واستقلالها , لأن التطورات والمستجدات في العلاقات الدولية بل والإنسانية لم تعد تحتمل مظاهر الاستغلال والاستعلاء القومي بحق الآخرين , لذا فالدبلوماسية السلسة والسياسة المرنة والممارسة الديمقراطية كلها كفيلة بالحل الحضاري للمسائل القومية ومنح الشعوب حرية الاختيار في تقرير مصيرها ، وكثيرة هي الشعوب التي تشارك فرحة شعوب كوسوفو بالاستقلال وهي لازالت تتطلع وتطالب بهذا الحل الحضاري الديمقراطي , السلمي في نيل حقوقها المشروعة.


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


إلى القراء الكرام :


نتقبل ملاحظاتكم واقتراحاتكم بصدر رحب ، كما نرحب بمساهماتكم في دنكي كرد 


على الإيميلين التاليين :


�HYPERLINK "mailto:Dengekurd06@gmail.com"�Dengekurd06@gmail.com� – أو mamoste06@hotmail.com
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل 





إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع   العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي .


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية 


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد 
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 إعلان دمشق بين المشروع الوطني واستمرار الاعتقالات … بقية 


 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


كوكبة من نشطائه والاستفراد بجانب أو أكثر في هذه الاعتقالات , وترك الأطراف أو القوى الأخرى لحملات لاحقة بهدف خلق الشكوك لزعزعة الثقة المتبادلة بين أطرافه , كل ذلك خوفاً من انتشار المد الجماهيري والعمق الاجتماعي الذي يحظى به الإعلان , كما تجلى في صمود مؤيدي الإعلان وعدم الاكتراث لحملة التخويف والتخوين مما أحرج منتقديه وخاصة في هذه المرحلة وحاجة الوطن إلى التضامن والوحدة , علماً ان السلطات لا تملك أية ذريعة لاستمرار اعتقالهم سوى أنهم شخصيات وطنية سورية مناضلة , منطلقين من غيرتهم وحرصهم على مصلحة الوطن وقضايا البلاد , مؤمنين بمشروع التغيير الديمقراطي السلمي بالاعتماد على مكونات الشعب السوري , بعيداً عن الاستقواء بأية جهة خارجية منطلقين في نضالهم بالاعتماد الذاتي على المجتمع السوري بكافة شرائحه والمكبل بالهموم المعيشية والقضايا المزمنة والقوانين الاستثنائية , واستمرار حالة الطوارئ والأحكام العرفية لما يقارب نصف قرن , وانعدام قوانين تشكيل الأحزاب وحرية الصحافة , وكافة الحريات العامة .


ولم تأتي دعوة الإعلان إلى التعددية السياسية القومية إلا من أجل ازدهار الوطن وإعلاء شأنه وتوفير مستلزمات الوحدة الوطنية الحقيقية , لأن التعددية قيمة وطنية كبيرة لم يتم استثمارها في إظهار الوجه الناصع لسوريا , ورفع من هيبة الدولة داخلياً وخارجياً , وإن ما يضعف من هيبة الدولة هو الفساد الإداري والمالي , ونهب مؤسسات الدولة , ومجموعات الفساد والمفسدين في معظم أجهزة الدولة , وفي معظم المؤسسات والدوائر والخدمات المختلفة من صناعة وزراعة وتجارة , الناجمة عن إتباع السياسات الاقصائية والتمييزية بين المواطنين , وممارسة كافة أشكال القمع والملاحقة بحق أبناء الوطن , وكافة القوى والتيارات الوطنية , وتسخير إمكانات الوطن وموارده للأجهزة الأمنية مما خلق أرضية خصبة للمحسوبية والرشوة والفساد وما نجم عنها من البطالة والفقر والحرمان.


كذلك الانتهاكات الصارخة لحقوق الإنسان والتضييق على الحريات العامة , ونقول بأن الحلول الأمنية للقضايا الوطنية وكافة المسائل وقضايا المواطنين , ووسائل الضغط والإكراه لم تكن يوماً من الأيام ولا في بلد من بلدان المعمورة مصدر قوة البلد ورفعته ولا مبعث هيبة الدولة , هذه الهيبة التي لا يمكن لها أن تتم وتكتمل إلا بإطلاق الحريات العامة  والمساواة بين المواطنين , وارتفاع دخل الفرد والاستقرار الاقتصاد والازدهار الاجتماعي والسياسي , وإطلاق سراح السجناء السياسيين وحرية الرأي والتعبير , وإلغاء كافة القوانين الجائرة التي لا تنسجم مع متطلبات المرحلة وحرية وكرامة المواطنين .


وبالنتيجة إن استمرار اعتقال أعضاء إعلان دمشق وكافة أساليب الهيمنة والضغط أثبت فشل المراهنة على إيهام الرأي العام السوري بالخوف والحذر من الثنائية التي حولت السلطات أنظار الجميع إليها وكأنها خيار حتمي وهي : إما الفوضى أو القبول بالأمر الواقع بكل سلبياته , وكأنه لا يوجد خيار آخر ولكن الحقيقة ونظرة المجتمع السوري عامة في هذه المرحلة من خلال التطورات الهائلة في العالم تتطلع إلى بناء قاعدة جماهيرية ديمقراطية من أطراف المعارضة وكافة القوى الوطنية والديمقراطية باتجاه تشكيل مؤتمر وطني سوري عام على قاعدة الشراكة والتكافؤ للسير بخطى متزنة نحو التغيير الديمقراطي الهادئ والمتدرج والمنشود .





الجالية الكردية السورية في ايطاليا 


الدكتور محي الدين شاهين			ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


ــــــــــــــــ�في نهاية الستينات وصل إلى ايطاليا حوالي ( 10 )  من الطلبة الأكراد للدراسة في الجامعات وفي بداية السبعينيات وصل (4) آخرون من كردستان العراق . من إخواننا من الدفعة الأولى انهوا دراستهم الجامعية وما يزالون مقيمين في هذا البلد ويمارسون أعمالهم الطبية. واعتبارا من بداية التسعينات بدأت الحملات المتتالية ممن لجأوا إلى هذا البلد بحثا عن العمل وإلى الآن يصل العدد الإجمالي إلى حوالي 300 شخص ومعظمهم موزعون في أنحاء منتشرة من مدينة (ميلانو) وضواحيها وتوجد مجموعة كبيرة تعدادها أكثر من 100 فرد في مدينة )فيجفانو) وتعداد سكانها يقترب من 60 ألف نسمة وتبعد حوالي 40 كم عن مدينة ميلانو وأحيانا يذكرونها باسم (عفرين) حتى تبقى في قلوبهم دائما هذه المدينة الكردية.في ايطاليا ولحد الآن توجد فقط منظمة واحدة وهي جمعية أكراد سوريا في ايطاليا تعمل و توحد جاليتنا هنا.عمليا هذه الجمعية مستقلة تماما عن الأحزاب ولها دستورها المتفق عليه  وتهيء لعقد اجتماعات دورية للجميع. ومن النشاطات المهمة إحياء عيد النوروز كل عام والذي يحضره أكثر من نصف العدد الإجمالي. قمنا برحلة بمناسبة عيد العمال. وتحتفل النساء في عيد المرأة .وكذلك نشترك مع أخواننا من أكراد العراق وتركيا في أعياد النوروز في أماكن أخرى. في العام الماضي حضرنا اجتماعا لممثلي الأكراد من جميع أجزاء كردستان . وقعنا على عدة بيانات مع بعض الجمعيات الكردية الأخرى في عدة مناسبات. أيدنا فكرة توحيد الجمعيات الكردية في أوروبا ومازلنا نساهم في إنجاح هذا المشروع الوطني. نشرت عدة بيانات لنا في بعض المواقع الكردية في ايطاليا وباللغة الايطالية.


ندعم ماديا وبقدر الإمكان ومعنويا فريق كرة القدم "آزادي".نطبع سنويا رزنامة تمثل تراثنا القومي قمنا ببعض الندوات والاتصالات مع بعض الأحزاب والجمعيات الثقافية والشخصيات الايطالية المؤيدة لقضية شعبنا .
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علامـــــــات الســــــاعة


بقلم الأستاذ  سميرعطا الله 		ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 





قرأت تقريرا مفزعا في «اتلانتيك مانثلي» حول مستقبل العالم العربي بعد العراق: دول كبيرة تزول ودول صغيرة تقوم. طوائف تحل محل الاوطان. حروب تعيد رسم الشرق الأوسط. من باكستان إلى مصر: دولة للبدو في سيناء، ودولة للبلوش في باكستان، ودولة للدروز عاصمتها السويداء في جبل العرب، ودولة عربية في الاهواز، ولبنان يذوب في سورية، وإمارة إسلامية في غزة. وبعد 20 عاما، إسرائيل قد تزول وقد تبقى. 


ويقول صاحب التقرير، مايكل غولدبرغ، انه تحدث إلى عشرات الخبراء الاستراتيجيين والسياسيين. وقد جال طويلا في العراق وامضي وقتا في كردستان حيث الاستقلال أصبح امرأ واقعاً وحيث «مشكلة الناس هي العرب وليس تركيا». ذكريات المعاملة العربية ومرارة المعاملة العربية والخلاف التاريخي الطويل «مع العرب». 


وفي الماضي لم نكن نقرأ مثل هذا الكلام حتى لو نشر في مجلة عمرها 150 عاماً. وإذا قرأناه، كنا نصرفه عنا فورا، على انه دس صهيوني أو تشويش إسرائيلي على العقل العربي وأحلام الأمة. لكننا الآن نقرأه في زمن تخرج فيه جنازة جورج حبش كجنازة مختار في قرية جبلية بعيدة، إلا من بعض برقيات رفع العتب. ونقرأ هذا الكلام فيما يقال إن ضحايا الصراع في العراق جاوزوا المليون. ولا نتوقف عند كلمة مليون لأننا ذاهبون إلى النوم. ونحاول أن نصرف عنا فكرة التقسيم فيما العراقيون يمارسون التطهير العرقي في مناطقهم بعلنية أكثر فظاعة مما حدث في يوغوسلافيا. ونستنكر الفكر التقسيمي الصهيوني فيما حماس تأخذ جانبا من فلسطين المستعادة وتترك لفتح الجزء الآخر. وفي لبنان ترتفع الأصوات الوطنية يوميا منددة بعملاء التقسيم، فيما يلغي اللبنانيون الدولة مؤسسة بعد مؤسسة ويمنعون الجامعة العربية من تنفيذ أي قرار من قراراتها. ويشلون الجيش، القاسم المشترك الأخير فيما بينهم. 


كنا نسمع حكايات التقسيم والتفتيت ونحن صغار. وكنا نعتقد بأن الوحدة سوف تقوم وتنتصر. الوحدة الوطنية الصغرى والوحدة القومية الكبرى. وكنا على عجل. لأن لا خلاص من دونها ولا أفق بل عودة إلى المجتمعات البدائية. وها نحن اليوم لا ندري من الذي يقسم: العدو أم الاستعمار أم نحن. «وحَّد» ونستون تشرشل العراق المستقل، وها هو التطهير «العرقي» في البصرة يبدأ فور خروج القوات البريطانية وليس قبله. والولاءات في كل مكان للمراجع وليس للدولة ولا للوطن ولا للدستور. كأنما جميع شعوب هذه الأمة كانت تنتظر اللحظة السانحة لكي تعود إلى الجاهلية السياسية، بأعذار مختلفة وذرائع كثيرة. لكنها الأمة تسقط في الحالة الإفريقية. تدهور مفزع نحو المثال الكونغولي. كل إقليم دولة وكل فرقة زعامة. والهتاف واحد: فليسقط التقسيم وتحيا الوحدة. والكذبة لم تعد تطاق. 


ـــــــــــــــــ  الكرد يظهرون كقوة استعمارية في المسلسلات العربية ــــــــــــــــ


بقلم:دل شير حسين


ــــــــــــ�تعودنا من المسلسلات العربية أن تتحدث عن الاحتلال الفرنسي والانكليزي ، ونادراً عن الاحتلال الإسرائيلي ، وفي الفترة الأخيرة عن الاحتلال الأميركي للعراق وأفغانستان .


ولكننا لم نتوقع في يوم من الأيام أن يصبح الكورد قوة استعمارية وتحتل أراض عربية في المسلسلات العربية . فبتاريخ 26/1/2008 وفي مشهدٍ فريدٍ من نوعه ، وفي جامعة تشرين في اللاذقية ، وفي حوالي الساعة الثانية عشرة تقريباً بدأ تصوير مشهداً يتعلق  باحتلال الجيش ( الكربستاني ) كما كانوا يسمونه ، الذي تبين لنا بأنه الجيش الكردستاني وليس    ( الكربستاني ) باحتلالهم للجامعات العراقية ، حيث تم تصوير المشهد داخل الجامعة في الساحة أمام المكتبة المركزية للجامعة ، وفي أثناء لقائنا مع أحد العاملين لدى إدارة المسلسل الذي رفض الكشف عن اسمه واسم مخرج المسلسل الذي سألناه عن طبيعة المسلسل ، وعن المخرج فأجاب: إن المسلسل لمخرج مصري وعنوانه( ظل جندي) وهو يتحدث عن قوات الاحتلال الإسرائيلي في العراق ، فسألناه بتعجب قوات الاحتلال الإسرائيلي وفي العراق . فأجاب بنعم �ألم تسمعوا بإقليم كردستان العراق ، الذي يود الانفصال عن العراق ، وتشكيل دولته ، وهذا ما نسميه بإسرائيل الثانية �ومشهد اليوم يصور احتلالهم للجامعات العراقية ، وقال أيضاً بان المسلسل صُوّر في قرية ( صنوبر ) التابعة لمحافظة اللاذقية ، وإن الحكومة السورية قدمت لهم الكثير من التسهيلات والدعم من الأسلحة الخفيفة والثقيلة والجنود وسمحت لهم بالتصوير في الأماكن العامة .


وهنا تجدر الإشارة إلى أن جميع الممثلين من ضباط وجنود كانوا يحملون على أكتافهم رموزاً وإشارات للعلم الكردستاني ومكتوب عليها ( الجيش الكربستاني ) واستطعنا أن نتعرف على أحد الممثلين ، وهو الممثل السوري المشهور          ( باسم ياخور) الذي كان يمثل دور ضابط في الجيش الكربستاني ، كما كان يسمى ، ولكن الغريب في الأمر أن تنسى أو تتناسى الدول العربية الاحتلال الإسرائيلي الذي يرفرف علمه في سماء أغلب الدول العربية بكل شموخ ، والاحتلال الإيراني للاحواز، والاحتلال التركي للواء الاسكندرونة ، ويدخلون أنفسهم في متاهات من الاحتلال الكردستاني لأراضيهم ، رغم أن الكورد ما زالوا يرزحون تحت نير ظلمهم ، واضطهادهم ، واستعمارهم . 


فتصور يا رعاك الله ؟؟!!
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لجنة إعلان دمشق في فرنسا - بدء الاعتصام المفتوح في ساحة السوربون


للتضامن مع معتقلي إعلان دمشق


الحزب الاشتراكي الفرنسي يطالب بتحرير فوري للمعتقلين


باريس/خاص �شهدت ساحة السوربون في باريس مساء الجمعة في الأول من شباط/ فبراير الحالي،اعتصاما ناجحا للتضامن مع معتقلي "إعلان دمشق"، و"ربيع دمشق"، وكافة معتقلي الرأي في سوريا.جرى تنظيم الاعتصام بدعوة من "لجنة إعلان دمشق" في فرنسا، التي قررت القيام بتنظيم تجمع تضامني مفتوح، يعقد في كل يوم ما بين الساعة الخامسة والسابعة مساء،وذلك بهدف عرض قضية انتهاكات حقوق الإنسان في سوريا أمام الرأي العام الفرنسي، ووسائل الإعلام الفرنسية والعالمية،وإجراء حلقات نقاش حول الوضع الذي تعيشه سوريا في ظل قوانين الطوارئ منذ سنة 1963.وتم في اليوم الأول من الاعتصام رفع لافتات تحمل شعارات تندد بالاستبداد،وتطالب المجتمع الدولي بالضغط على النظام السوري لاحترام تعهداته الدولية في ميدان حقوق الإنسان،وعلقت في الساحة التي تزدحم بالفرنسيين والسياح صور كافة معتقلي إعلان دمشق،وعلى رأسهم رئيس هيئة الأمانة العامة الأستاذ رياض سيف،ورئيسة المجلس الوطني لإعلان دمشق الدكتورة فداء حوراني.وقد ابدي الكثيرمن الزوار العرب والأجانب تضامنهم مع تحرك الديموقراطيين السوريين السلمي من اجل التغيير.شهد الاعتصام مواكبة إعلامية هامة، تمثلت في حضور ممثلين عن العديد من وكالات الأنباء العالمية والصحف الفرنسية والعربية. هذا وتجاوب الحزب الاشتراكي الفرنسي مع الاعتصام واتخذ موقفا هاما تمثل في بيان وقعه الأمين العام للشؤون الدولية بيار موسكوفيتشي في ما يلي نصه:" تنظم لجنة اعلان دمشق في فرنسا، التي تناضل من اجل تحرير المعتقلين السياسيين في سوريا، اعتصاما تضامنيا بين الأول والثامن من فبراير،من الساعة الخامسة حتى السابعة في ساحة السوربون في باريس.يعرب الحزب الاشتراكي الفرنسي عن مساندته لهذه المبادرة،ويؤكد التزامه إلى جانب الديموقراطيين والمدافعين عن حقوق الإنسان في سوريا، الذين يناضلون سلميا من اجل التغيير الديموقراطي في هذا البلد.إن انتهاكات حقوق الإنسان في سوريا تتعاظم،وفي الوقت الحاضر هناك 11 معتقلا(قبل اعتقال الفنان طلال ابودان) من موقعي إعلان دمشق:مناضلون سياسيون،كتاب،محامون،وأطباء،معتقلون على نحو تعسفي،وحالة بعضهم الصحية تدعو إلى القلق،وخصوصا رياض سيف .يدين الحزب الاشتراكي الفرنسي موجة الاعتقالات، التي طالت أعضاء المجلس الوطني لإعلان دمشق،ويطالب بتحرير رياض سيف فورا ومن دون شروط،وكافة معتقلي الرأي  						( البقية في الصفحة 4) 





بيان حول اعتقال مناضلي إعلان دمشق 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


إن التطورات الإقليمية الحاصلة والمرتقبة ، وحالة القلق والاضطراب والحذر التي تستهدف المنطقة . دفعت بجميع دولها إلى البحث عن السبل ، سبل حماية نفسها ، وتعزيز دورها وموقعها ، وذلك بالانفتاح على شعوبها ، وتحقيق إصلاحات متعددة – وإن بدرجات متفاوتة – وبلدنا سوريا الذي يعاني من عزلة دولية وإقليمية وعربية شديدة ، ومن أوضاع داخلية متفاقمة نتيجة السياسات الشمولية والشاذة التي تنتهجها السلطة على مختلف الصعد ؛ السياسية ، الإدارية ، الاقتصادية ، والتي خلقت حالة من الاحتقان الشديد لدى غالبية الشعب السوري بمختلف شرائحه ، وإن الأوضاع الداخلية لم تعد تتحمل أي نوع من التصعيد من قبل السلطة ، بل باتت الحاجة ماسة إلى تحقيق إصلاحات حقيقية سياسية واقتصادية وإدارية ، والانفتاح على الشعب وقواه السياسية الوطنية المختلفة عبر الحوار الديمقراطي مع قادة الإعلان ، بغية تخفيف الاحتقان الداخلي ، والعمل من أجل وحدة وطنية حقيقية ، وتحقيق تحولات ديمقراطية حقيقية كفيلة بتصويب سياسات سوريا الداخلية والخارجية ، ولكن العقلية الشمولية دائماً عاجزة عن قراءة صحيحة للأحداث والتطورات والتفاعل معها بردود الأفعال بعيداً عن المصلحة الحقيقية للوطن .


وفي هذا السياق جاء التصعيد الأخير للسلطة للأوضاع الداخلية وذلك من خلال اعتقال خيرة مناضلي إعلان دمشق السادة : الدكتورة فداء حوراني – السيد رياض سيف ورفاقهم ليدفع الأوضاع الداخلية خطوات إضافية نحو المزيد من الاحتقان ، ويؤكد أن السلطة ماضية في سياساتها القائمة على الأحكام العرفية وحالة الطوارئ ، وكبت الحريات العامة ، ومصادرة حرية الرأي والعمل السياسي الوطني الديمقراطي ، وإن الوحدة الوطنية الحقيقية ، ومصلحة الشعب السوري ، والرهان عليه ، لم يعد لها أي حيز من الاهتمام لدى السلطة .


إننا في الوقت الذي ندين بشدة إقدام السلطات على الاعتقالات الكيفية والتعسفية لقوى وشخصيات أثبتت على الدوام وخلال تاريخها النضالي ، حرصها الشديد على مصالح سوريا الوطنية العليا ، وعلى الوحدة الوطنية ، وعلى مصالح الشعب السوري وإنها نذرت نفسها لخدمة الشعب والوطن بعيداً عن المكاسب الشخصية ، وإن اعتقال هذه الشخصيات هو اعتقال للديمقراطية وللوحدة الوطنية ، هو اعتقال لمصالح سوريا العليا ، ولمصالح الشعب السوري ، فإننا نطالب السلطات السورية بإطلاق سراحهم فوراً ، وتقديم اعتذار رسمي لهم ، كما نطالب المجتمع الدولي ومنظمات حقوق الإنسان بالضغط على السلطة في سوريا من أجل إطلاق سراح مناضلي إعلان دمشق ، وكافة سجناء الرأي فيها .


في 23 شباط 2008


اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي 


في سوريا (( البارتي ))
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المواجهة بين إيران والمجتمع الدولي


ــــــــــــــــــــــــــــــــ


إن حدة المواجهة بين إيران والمجتمع الدولي تزداد يوماً بعد يوم حتى كادت أن تصل إلى المواجهة المسلحة في أكثر من مرة خاصة بين إيران وأمريكا .


ففي الوقت الذي يدرك الكل سواء داخل إيران أو خارجها بعدم إمكانية إيران مواجهة المجتمع الدولي برمته أو بأغلبيته سواء كانت اقتصادياً أو عسكرياً خاصة وإن الدول الأوربية تبدو متشددة تجاه إيران أكثر من الولايات المتحدة الأمريكية ، ومرد ذلك عدة أسباب منها إمكانية وصول الصواريخ الإيرانية البعيدة المدى إلى العديد من العواصم الغربية دون إمكانية تحقيق ذلك مع أمريكا ، لذلك فإن الدول الأوربية وأمريكا ومعها معظم الدول العربية تعارض بشدة حصول إيران على التكنولوجيا النووية وتطويرها وصولاً إلى صنع قنبلة نووية وبالتالي لن تسمح بأي شكل من الأشكال كما يستنتج من سلوكها ومواقفها المتشددة تجاه إيران من إمكانية السماح لإيران بإنتاج سلاح نووي تحت أي ظرف ، وقد تنضم روسيا إلى هذا الموقف بعد أن نجحت إيران في تطوير صواريخها ، وإزاء هذه المعادلة الواضحة جداً والرسائل الكثيرة من الغرب وأمريكا ، بات الكل يدرك بأن إيران عاجزة عن هذه المواجهة ، فلماذا يستمر الساسة الإيرانيون وخاصة القيادة المحافظة بقيادة أحمدي نجاد بهذا التوجه بغض النظر عن مشروعية هذا التوجه ( أي حق إيران لامتلاك سلاح نووي؟) طالما هناك تصميم من المجتمع الدولي بعدم السماح بذلك ، نعتقد أن الساسة الإيرانيين يملكون من المعلومات ومن الدراية بعدم قدرتها على هذه المواجهة ولكنها مع ذلك تستمر والسبب الرئيسي من الجانب الإيراني هو التغطية على قضايا داخلية جوهرية حساسة تعجز عقلية القادة الإيرانيين عن حلها و على الأقل أو أ


























أو على الأقل على التعامل الواقعي والموضوعي معها ، وهذه القضايا هي أساسي :


أولاً -قضية الديمقراطية وحقوق الإنسان والحريات العامة : فالقادة الإيرانيون وبسبب عقيدتهم ومنهجيتهم في التفكير والتي تتعارض بشكل مطلق مع الحريات العامة الشخصية والديمقراطية الحقيقية ، وبسبب عدم قدرتهم على الاستجابة لها فإنهم لا يتورعون عن ممارسة كل شكال أأشكال الكبت والقمع والتنكيل بحق معارضيهم وهم يبحثون عن حجج وذرائع لتبرير كبت الحريات لذلك يبحثون دوماً عن عدو خارجي !!


ثانياً- قضايا القوميات في الدولة الإيرانية : فبعد سقوط النظامين الدكتاتوريين ( طالبان وصدام ) تنفست القوميات والمذاهب المختلفة الصعداء وباتت لديها القدرة على التعبير عن نفسها في كلتا الدولتين أكثر من ذي قبل ، وباتت أصواتها مسموعة للعالم الحر والمتمدن والدفاع عن حقوقها لم تعد مسألة داخلية أو ذاتية بل قضايا ذات اهتمام دولي ، فبدأت القوميات الإيرانية من غير الفارسية بالتحرك أكثر من ذي قبل بكثير ، وباتت تتأثر بشكل كبير بالتغيرات العالمية والتغيرات الجيوسياسية التي طالت الشرق الأوسط مؤخراً ومن هذه القوميات نعرض ما يلي :


يبلغ تعداد سكان إيران تقريباً حوالي (70) مليوناً ، تشكل القومية الفارسية نصف هذا العدد تقريباً ورغم أنها تشكل القومية السائدة والحاكمة إلا أن الشعب الفارسي أيضاً يعاني من انعدام الحريات العامة وحرية التعبير والرأي والمعتقد ، وحرية المذهب وغيرها .


1-الآذريون: ويبلغ عدد الآذريين في إيران حوالي 17- 18 مليون نسمة وتشكل  القومية الثانية في البلاد وهم من المذهب الشيعي ، إلا أنهم محرومون من جميع حقوقهم القومية والثقافية ، وهم يطالبون بحقوق قومية واسعة ؛ ثقافية ، وسياسية واقتصادية ، وهم على علاقة مع أذربيجان الدولة المجاورة .


2-الأكراد : ويبلغ تعدادهم بين 8-10 مليون ويشكلون القومية الثالثة في إيران أغلبهم من المذهب السني ، وتتعرض مناطقهم لسياسة صهر واضحة ومحرومون من حقوقهم القومية المشروعة رغم بعض التسهيلات في مجال الثقافة والإدارة ، وتتعرض ولا تزال الحركة الكردية والناشطون الكرد المطالبون بإيجاد حل عادل للقضية الكردية إلى الملاحقة والاعتقال والاغتيال السياسي وهي ظاهرة متبعة لدى القادة الإيرانيين ، وقد مارس القادة المحافظون من البطش ضد الشعب الكردي أشكالاً حتى وصل إلى درجة إصدار فتاوى بهدر دمهم ( دم كل كردي يطالب بحقوقه القومية ) في عهد الإمام الخميني .


3-البلوش : ويقدر عددهم من 3-4 مليون نسمة أغلبهم من السنة ، حيث يعيش البلوش في الجنوب الشرقي من إيران في محافظة ( سيستان – بلوشستان ) وتعتبر المسألة القومية البلوشية من أقدم مسائل القوميات في إيران التي تطالب بحقوقها حيث يعتبر البلوش في إيران أنفسهم جزءاً من البلوش في باكستان ( 6-8 ) مليون في باكستان وكذلك للبلوش في أفغانستان حيث يعتبر البلوش بأن وطنهم ( بلوشستان الكبرى ) قد تم تقسيمها أرضاً وشعباً بين إيران وباكستان وأفغانستان ، ويرون أن من حقهم توحيد شعبهم ووطنهم في دولة مستقلة . ويعتبر تحرك البلوش هو الأقوى والأكثر عنفاً من بين القوميات ضد الحكومة الإيرانية حيث تصاعدت وتيرة عمليات الكفاح المسلح ضد الحكومة المركزية خاصة حين برزت بينهم مجموعة ( جند الله ) التي قامت بالعديد من العمليات من خطف للحرس الثوري ، وقتل العديد منهم ، ووتيرة هذا العنف تزداد يوماً بعد يوم خاصة بالقرب من الحدود الباكستانية ، وتعتبر المناطق البلوشية من أكثر المحافظات فقراً ونقصاً في الخدمات العامة .


4-العرب : ويتراوح عددهم من (2-3) مليون نسمة وهم من الشيعة ويعيشون في منطقة خوزستان المحاذية للحدود العراقية المنطقة العربية (خوزستان) غنية جداً بالنفط ولكنها مع ذلك تعاني من الفقر وندرة الخدمات ، وضعف التنمية العامة ، والاضطهاد القومي ، وتمارس بحقهم سياسة صهر وتفريس مستمرة ، وهم محرومون من جميع حقوقهم القومية المشروعة ، وبرزت العمليات المسلحة مؤخراً في مناطقهم خاصة من قبل ( حزب النهضة العربي الأهوازي ) ويتهم العرب الأهوازيون القادة العرب بالتقصير سواء فيما يتعلق بعدم اكتراثهم بقضيتهم أو بإقامة   ………………………  ( البقية في الصفحة 9)






















































































































































































































































































































































































































































































