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جــريـدة نصــف شهـريــــة يصـــدرها الـحـزب الـديـمـقــراطــــي الـتقــدمــي الكــــردي فـــي ســــوريــا

     فــــــــــي ســـــبــيـــــــــــــــــل :

 *  توفيـر الحـريات العامـة وإشاعـة الديمقراطية 
 *  تـحقـيـق المسـاواة والعـدالـة الاجـتماعية. 
 *  تأمـيــن الحقـوق القـوميــة للـشـعـب 


الكردي                      ف     فـي ســوريــــا .
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هيومان رايت ووتش :

نشطاء المعارضة السورية يروون وقائع الضرب أثناء الاستجواب 

الاربعاء/6/شباط/2008 ، نقلا من موقع  النداء : www.damdec.org 
(ينبغي على السلطات إطلاق سراح الاثني عشر محتجزاً والتحقيق في مزاعم الإساءة البدنية )

  

 (نيويورك، 5 /شباط 2008) –
 قالت هيومن رايتس ووتش اليوم إن الحكومة السورية قامت باحتجاز ما لا يقل عن 12 ناشطاً احتجازاً تعسفياً كانوا قد حضروا اجتماعاً لجماعات المعارضة في ديسمبر/كانون الأول الماضي. وينبغي على السلطات أن تخلي فوراً سبيل النشطاء المحتجزين وتُسقط كل الاتهامات المنسوبة إليهم، وأن تحقق فوراً في المزاعم القابلة للتصديق بأن عناصر أمن الدولة قاموا بضرب ثمانية على الأقل من المحتجزين أثناء الاستجواب.
والاثني عشر محتجزاً، بمن فيهم النائب البرلماني السابق رياض سيف، تم احتجازهم كجزء من حملة الحكومة ضد الأشخاص الذين حضروا اجتماع 2 ديسمبر/كانون الأول الخاص بالمجلس الوطني لإعلان دمشق للتغير الوطني الديمقراطي، وهي مجموعة تضم جماعات معارضة وجماعات مناصرة للديمقراطية.
وفي 28 يناير/كانون الثاني أحال قاضي التحقيق الثالث في دمشق، القاضي محمد صبحي الساعور 11 من المحتجزين إلى الادعاء بناء على اتهامات سياسية الدوافع شملت "إضعاف الشعور القومي" و"نشر أخبار كاذبة من شأنها أن توهن نفسية الأمة" و"الانتساب إلى جمعية... بقصد تغيير كيان الدولة" و"إيقاظ النعرات العنصرية المذهبية" و"الانتساب إلى جمعية سرية".
وقال جو ستورك القائم بأعمال المدير التنفيذي لقسم الشرق الأوسط وشمال أفريقيا في هيومن رايتس ووتش: "تُعامل السلطات السورية هؤلاء النشطاء وكأنهم مجرمين، وهذا ببساطة لأنهم طالبوا بالديمقراطية والتغيير السلمي".
وقال ثمانية من الإحدي عشر محتجزاً لقاضي التحقيق إن عناصر أمن الدولة قاموا بضربهم أثناء الاستجواب وأجبروهم على توقيع اعترافات بأنهم خططوا لأخذ نقود من دول أجنبية من أجل تفريق وحدة الأمة بمنح الأكراد دولة مستقلة. وقال محامو المحتجزين لـ هيومن رايتس ووتش إن النشطاء قالوا لقاضي التحقيق في التحقيق القضائي كيف تم لكمهم في الوجه وكيف تلقوا الركلات والصفعات من قبل عناصر أمن الدولة. 
وتم نقل أحد المحتجزين – علي العبد الله – في 28 يناير/كانون الثاني إلى الفحص الطبي للتحقق من شكوى بأن من حققوا معه قد أصابوه في أذنه. ورفض الطبيب إصدار تقرير، وقال إنه ليس متخصصاً في إصابات الأذن. وأفادت التقارير أنه لم يتم فتح تحقيق في مزاعم المعاملة السيئة. وقال محامو المحتجزين لـ هيومن رايتس ووتش إن قاضي التحقيق لم يرد على طلبهم بتلقي نسخة من الاستجواب الذي أجراه مع المحتجزين.
وتحتجز السلطات حالياً 10 من المحتجزين، بمن فيهم رياض سيف، في سجن عدرا مع المجرمين العاديين. وفداء الحوراني – المرأة الوحيدة ضمن المجموعة والمنتخبة حديثاً رئيساً للمجلس الوطني لإعلان دمشق للتغيير الديمقراطي – مودعة في سجن النساء في دوما، قرب دمشق. أما الناشط الثاني عشر والأخير الذي تم احتجازه – طلال أبو دان – فهو فنان ونحّات من حلب، وهو قيد الاحتجاز في أمن الدولة منذ استُدعي لحضور الاستجواب في 30 يناير/كانون الثاني.
ومنذ إحالة النشطاء إلى السجون في عدرا ودوما، تمكن أقاربهم من زيارتهم. وظروف الاحتجاز قاسية، فسلطات السجن لا توفر لهم الفراش والكثير من النشطاء ما زالوا يرتدون نفس الثياب التي دخلوا بها الاحتجاز في ديسمبر/كانون الأول. وطبقاً للأقارب فقد تم السماح بتمرير نقود إلى النشطاء لكن ليس الثياب. وقال محامون تمكنوا من رؤية المحتجزين لـ هيومن رايتس ووتش إن بعضهم بدوا  "ضعفاء ومتعبين". وتم إجبار رياض سيف – الذي يعاني من سرطان البروستاتا ومرض في القلب – على النوم على فراش صغير في الردهة العامة للسجن، وأن يتعرض للطقس البارد.
وقال جو ستورك: "تسيئ سطات السجن السورية معاملة هؤلاء النشطاء". وأضاف: "ما كان يجب أن يودع هؤلاء الأشخاص السجن من الأساس".
خلفيـــــــــة
بدأت حملة الحكومة في 9 ديسمبر/كانون الأول حين بدأت مخابرات أمن الدولة – أحد الأجهزة الأمنية الكثيرة في سوريا – باعتقال بعض من الـ163 ناشطاً الذين حضروا اجتماع المجلس الوطني لإعلان دمشق للتغيير الديمقراطي. وتم اعتقال 40 من أعضاء المجلس الوطني لإعلان دمشق، وما زال 12 شخصاً منهم رهن الاحتجاز. والاثني عشر شخصاً الذين ما زالوا رهن الاحتجاز هم :
1
وليد البني، 44 عاماً، طبيب.
2.
ياسر العيتي، 40 عاماً، طبيب وشاعر.
3.
فداء الحوراني، 51 عاماً، طبيبة.
4.
أكرم البني، 51 عاماً، كاتب.
5.
أحمد طعمة، 51 عاماً، طبيب أسنان.
6.
جبر الشوفي، 60 عاماً، معلم أدب عربي.
7.
علي العبد الله، 58 عاماً، كاتب.
8.
فايز سارة، 58 عاماً، كاتب وصحفي.
9.
محمد حاج درويش، 48 عاماً، رجل أعمال.
10.
مروان العش، 52 عاماً، مهندس.
11.
رياض سيف، 61 عاماً، نائب سابق في البرلمان.
12.
طلال أبو دان، 55 عاماً، فنان ونحّات.
 



‌‌أخبار قصيرة
دمشق في 7/2/2008  :
قامت فرقة (سيبان للفلكلور الكردي بزيارة الى منزل الرفيق تمر مصطفى ( أبو سالار) عضو المكتب السياسي لحزبنا لتكريمه أبا حنونا ورفيقا مثاليا وسياسيا صلبا وتقدمت شموع فرقة ( سيبان ) بقديم الزهور للأعضاء القدامىوالادارييين الذين بذلوا جهودا مشكورة مع هذه الفرقة 
وعبر الرفيق تمرعن فرحته بهذه الزيارة وهذه اللفتة الجميلة من فرقة سيبان وتحدث قليلا عن الكرد وكيفية الحفاظ على تراثهم وهويتهم الكردية رغم الاضطهاد الذي مورس بحقهم .

لندن بريطانيا :

أكد جيرمي غرينستوك ممثل بريطانيا السابق في الأمم المتحدة و منسق بلاده الخاص في العراق خلال مؤتمر خاص بدور الأكراد في العلاقات الدولية عقد في بريطانيا أن الأكراد معرضون لمخاطر كبيرة بسبب موقع بلادهم الاستراتيجي و عليهم أن يكونوا حذرين من انه لن تتحسن أوضاعهم إلا بالتعاون مع الدول العظمى .

و أضاف غرينستوك قائلا : على الكرد أن يكونوا واقعيين و يعلموا إن الولايات المتحدة و بريطانيا وروسيا لها مصالح خاصة في المنطقة و إذا تصرف أكراد العراق بواقعية حينئذ سيستطيعون احتلال موقع جيد لهم في المجتمع الدولي .

المانيا :

حثت منظمة الدفاع الدولية السلطات التركية على احترام سيادة العراق و وقف الإعمال العسكرية التي من شأنها تهديد السلام و الاستقرار الإقليميين و دعتها إلى الوفاء بالتزاماتها الدولية و ضمان احترام القانون الدولي و القانون الإنساني الدولي و ذلك بهدف توفير الحماية للمدنيين الكرد الذين يعيشون في القرى الحدودية المتاخمة لتركيا و التي تتعرض لضربات جوية و قصف مدفعي تركي في الفترة الماضية , حيث فر العديد من سكان تلك القرى من مناطقهم و باتوا يعيشون في ظروف مأساوية .

اربيل – كردستان العراق :

أعلنت منظمة اليونيسيف عن بدء التحضير لتنفيذ مشروع تربوي مهم في إقليم كردستان العراق , و صرحت السيدة ( ميتي اوستراند ) مدير منظمة اليونيسيف  في العراق و ممثلة مكتب المنظمة في اربيل إن هذا المشروع سينفذ باسم مشروع الطوارئ التربوي و بتمويل من منظمة  (un-cpa  ) يذكر إن منظمة اليونيسيف قد قامت بانجاز العديد من المشاريع في إقليم كردستان العراق .

استانبول – تركيا :

ذكر السيد إبراهيم شاهين المدير العام لهيئة الإذاعة و التلفزة التركية ( TRT  ) إن الهيئة ستبدأ قريبا عن انطلاق قناة تلفزيونية جديدة تبث برامجها باللغتين الكردية و الفارسية و على مدار 24 ساعة بأسم (TRT-KURDI  ) و ذكر بان برامج هذه القناة مخصصة للشؤون الثقافية و الفنية و يأتي بث هذه القناة بعد أن قامت القناة الثالثة من قبل بإذاعة فترة برامجية باللغة الكردية لمدة نصف ساعة أسبوعيا .

موسكو – روسيا :

في الحادي و العشرين من شهر آذار و بمناسبة عيد النوروز العيد القومي للشعب الكردي ستبدأ إذاعة روسيا الحكومية بإطلاق بث مخصص يوميا باللغة الكردية ابتداء من الساعة الثامنة مساء و طوال أيام الأسبوع و قد تم التحضير لهذه الانطلاقة على مدار الشهور الماضية  .

جورجيا :

بدأت إذاعة جورجيا الرسمية بإذاعة برنامج باللغة الكردية تحت اسم      ( RONAKÎ ) يذاع كل يوم اثنين و يقوم بإعدادها و تقديها كوادر كردية و يذكر أن برامج هذه الإذاعة مخصصة للاكراد الايزيدية القاطنين في جورجيا .

استانبول – تركيا :

زار وفد من المفكرين و شخصيات ثقافية تركية رئيس جمهورية تركيا عبد الله غول و قاموا بتسليمه رسالة موقعة من ( 100 ) شخصية فكرية و ثقافية و علمية معروفة تدعوا فيه إلى إيجاد حل سلمي للقضية الكردية و ذكروا في الرسالة إن المسئولين الأتراك يقومون بمناقشة المسألة الكردية مع المسئولين الأمريكيين و الأوروبيين إلا انه لم يتم يوما الحوار مع الأكراد أنفسهم أصحاب القضية و لذلك فأنهم يدعون رئيس الجمهورية إلى لعب دور ايجابي في إيجاد حل لهذه القضية .

ألمانيا:

بدأت في جامعات ( آخن – دارستادات – بوخوم ) التحضير لإقامة صفوف خاصة بتعلم اللغة الكردية في هذه الجامعات و قد تم تسجيل حوالي ( 100 ) طالب لحد الآن كما إن التحضير جار لإقامة هذه الصفوف في عدد من الجامعات الألمانية الأخرى مثل ( بون – هامبورج – شتوتغارت ) حتى تأخذ اللغة الكردية نصيبها من الاهتمام بين صفوف الطلبة .


رسالةإلى هيئة الإذاعة والتلفزيون السوري


منذ فترة ليست بالقريبة و بالتحديد في يوم20|12|2007وفي تمام الساعة العاشرة والنصف عرض تلفزيونكم الموقر و الذي يتميز عن  سائر وسائل الإعلام العربية و الأجنبية برسالته الإعلامية المعروفة برنامجاً عن الدبكات والأغاني الشعبية باسم ( حكايات وأغاني عالبال ) من تأليف وإعداد سعدو الذيب وكانت الحلقة مخصصة لتراث بعض الدبكات من منطقة الجزيرة وهكذا و لكي يكون البرنامج ناجحاً وفقا للمقاييس الشوفينية تم تشويه الحقائق فيه وبالتالي تشويه البرنامج وذلك بعرض تراث الجزيرة الغني والقيام بعرض بعض من هذه الدبكات العربية والآشورية والسريانية متناسياً حقيقة واضحة وضوح الشمس وهي أنَ الجزيرة فيها تراث آخر أيضاً يتجسد فيها واقع المنطقة أيما تجسيد بل ويشكل جزءً هاماً من النسيج الوطني والتراثي للوطن سوريا ولكن أبت النفوس المريضة وضيق أفق القائمين على هكذا برامج إلاأن يظهروا وجههم الشوفيني وتعصبهم من خلال برنامج أو حتى هكذا برامج. ولكن وبحق  ما يثير السخرية أنَ من قدَموا دبكات الجانب العربي كانوا من المغمورين المستقدمين إلى الجزيرة نتيجة مشروع شوفيني 


وأخيراً إلى من كان مؤمل منه أن يكون نبراس للحقيقة وشاهد على الواقع والتاريخ مدير البرامج نطالبة باحترام المهنة التي يمتهنها. 


(هذه الرسالة وصلتنا عبر بريد البريد الألكتروني من السيد : أنس ) )








محافظة الحسكة


هجرة مستمرة مع تفاقم معاناة الأهالي


شهدت محافظة الحسكة بعض الاستقرار خلال سنوات بداية التسعينيات من القرن الماضي تلك الفترة التي شجعت فيها الدولة الفلاحين والمزارعين لاستثمار أراضيهم من خلال تمويلهم بالقروض وتوفير المواد اللازمة من أسمدة وبذور وغير هما من المواد وبأسعار مقبولة مقارنة بأسعار محاصيلهم . ما دفع الكثيرين من أبناء محافظة الحسكة بالتوجه نحو استثمار القسم الأعظم من مساحة أراضيهم والاهتمام بالزراعة كمصدر رزق أساسي لهم ولغيرهم من العوائل الفقيرة التي تعتمد في تأمين لقمة عيشها على العمل اليومي لاسيما المجردون من الجنسية السورية من أبناء الشعب الكردي والمحرومين من العمل لدى دوائر ومؤسسات الدولة وهي تعاني أصلا ً أوضاعا ً مزرية بسبب سياسة الاضطهاد والتمييز القومي الممارس بحقهم 


لكن السياسة الزراعية تلك لم تدم طويلا ً كما لم تجد الدولة البدائل التي من شأنها أن تضمن الاستقرار والعيش اللائق لأبناء هذه المحافظة حث لجأت في السنوات الأخيرة إلى إتباع سياسات زراعية بعكس السياسات والخطط السابقة تماما ً مع ارتفاع أسعار المحروقات وغيرها من مستلزمات الزراعية الضرورية أضعاف مضاعفة مع الإبقاء على أسعار المحاصيل متدنية منذ سنوات .


 كما سارعت إلى الإيعاز بتقليص المساحات المزروعة وفرض شروط معقدة على المزارع من الصعب التقيد بها أو تنفيذها على أرض الواقع ما جعل المستثمر في وضع لا يحسد عليه لا بل أجبرته على ترك الزراعة في كثير من المناطق الأمر الذي انعكس سلبا ً على حياتهم وأوضاع شريحة كبيرة من العوائل الفقيرة التي تعتمد في رزقها بشكل أساسي على العمل في مجال الزراعة لخلو المنطقة من المعامل و المصانع ما دفع الكثيرين منهم إلى النزوح عن قراهم وترك مناطقهم والتوجه إلى دمشق وغيرها من المدن الكبيرة بحثا ً عن فرص عمل لإعالة أسرهم  حيث برزت حالة خطيرة تلحق الضرر والأذى بشريحة مهمة من أبناء المحافظة بشكل عام.


 لقد أصبحت بعض القرى في منطقة القامشلي وديريك شبه خالية من أهلها بسبب الهجرة الداخلية ناهيك عن الهجرة الخارجية هربا ًمن الظلم والفقر حيث أغلقت أبواب مدارس في بعض القرى بسبب تقلص عدد الطلاب فيها وعدم اكتمال النصاب القانوني .ربما سيكون القادم أعظم وأنكى إذا ما طالت موجة الجفاف واستمر تجاهل معاناة هؤلاء المواطنين ولم تبادر السلطات المسؤولة لتقديم مساعدات عاجلة وعملية للتخفيف من معاناة هؤلاء المعدمين وإنقاذهم من مخالب الفقر. 


.�











الولادات الحديثة


 نعمة الله ونقمة المسؤولين


 بات واضحا ان السلطات ليست في وارد اجراء اية اصلاحات في اي من المجالات وخاصة تلك التي تتعلق بحياة المواطنين اليومية ,رغم الوعود المتكررة للمسؤلين بالاصلاح ,بل ان الامور بات تتجه نحو الأسوأ ,وخاصة في محافظة الحسكة التي تعاني اصلآ من غبن كبير نتيجة سياسات شوفيبية استثنائية  تمارس بحق مواطني هذه المحافظة وخاصة المواطنين الأكراد ضحايا الاحصاء الرجعي عام /1962/ هؤلاء الذين زادت احوالهم سؤا نتيجة افرازات هذا المشروع السيء الصيت .


فبدلا من ان تتجه السلطات الى ازالة آثاره باتوا يزيدون في الطين بله ,فعند مراجعة هؤلاء لدوائر النفوس لتسجيل ولاداتهم الحديثة ،يطلب منهم قرار اثبات نسب من المحكمة لتأكيد صلة المولود بوالديه ولتتعقد المعاملة ويزداد حجم الاوراق المطلوبة ،ومن ثم يتم تحويلها الى الامن السياسي للتحقيق الامني فيها والاجرات لدى تلك الدوائر معروفة للجميع ,حتى يشعر صاحب المولود بنقمة بعد ان رزقه الله بنعمه ،لان المعاملة تكلفه عبئا ماديا ومعنويا كبيرا.


 والسؤال هنا لماذا كل هذه الاجراءات الروتينية المعقدة وهل من ضرورة لاتخاذها ,علما انها لم تكن موجودة في السابق , بل كان يقتصر على شهادة ولادة تدون فيها المعلومات مع شاهدين ومختومة من المختار أسوة بكافة المواطنين في المحافظات السورية الأخرى ،ولهذا نعود لنؤكد بان هذه الاجرات لامبرر لها سوى كونها تشكل جزءا من سياسة الاضطهاد القومي والتفرقة العنصرية التي يصر اصحاب العقلية الشوفينية بممارستها ضد ابناء شعبنا ، اشباعا لنزواتهم الشوفينية تجاه شعبنا الكردي المسالم .








     


الأوهام الشوفينية


 بين اليوم والأمس





مرت عشرات السنين وأصحاب العقول المريضة لا زالوا يرددون ما كانوا عليه قبل أكثر من نصف قرن ، حيث كانوا ينشرون دعايات كاذبة واتهامات باطلة حول نية مزعومة للحركة الكردية ترمي إلى ( تقسيم سوريا وتشكيل دولة كردية ) أو إلى ( اقتطاع جزء من أراضي البلاد وإلحاقه بدولة أجنبية )  تارة أخرى ، وظلت هذه الاتهامات السخيفة تلصق بالمناضلين الذين يطالبون بالحقوق القومية للشعب الكردي أمام المحاكم بقصد الحكم عليهم بأحكام جائرة وقاسية ، وبهدف إيجاد حاجز نفسي وعنصري بينهم وبين الجماهير العربية وتخويفها من نوايا الحركة الكردية ومراميها (المشبوهة) على حد زعمهم .


وقبل فترة قصيرة أثيرت ضجة حول هذه القضية من جديد في محكمة الجزاء في القصر العدلي بدمشق ، حيث وجه قاضي التحقيق التهمة هذه المرة إلى مناضلين عرب من قيادة إعلان دمشق ، وليس لعناصر كردية ، وقد فند المعتقلون هذه التهمة وقالوا بأننا حريصين على وحدة سوريا ، والأكراد أنفسهم لا يطالبون بالانفصال ، وإنما يطالبون برفع الظلم القومي عنهم ، ومنحهم الحقوق القومية الثقافية والسياسية والاجتماعية في إطار وحدة البلاد ، ومساواتهم في الحقوق والواجبات بباقي المواطنين.


إن هذه الاتهامات بقيت هي هي ولم يطرأ عليها تبدل أو تحول لدى أصحاب الأفكار والمفاهيم الشوفينية ، إلا أننا نود أن يدرك هؤلاء بأن اليوم  يختلف عن الأمس وأن زمانهم قد ولى دون رجعة ، ولم يبق سوى أقلية ضئيلة تردد أقاويلهم ، وان أوساطا واسعة من الرأي العام السوري العربي قد أصبح على يقين بأن إخوانهم الكرد حريصين على وحدة سوريا شأنهم في ذلك شأن إخوانهم العرب والآشوريين وبقية مكونات الشعب السوري ، وقد أثبتوا على مر الأيام هذه الحقيقة في الممارسة العملية ، ولم ينجروا قط إلى مواقف متشنجة وردود أفعال متطرفة ، رغم السياسة العنصرية التي مورست ضدهم .....


                      البقية ص ( 2 )
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بيان حول انعقاد الكونفراس الرابع


لمنظمة المانيا للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا





عقد في مدينة بيلفلد الألمانية يوم 26 /2/2008 الكونفراس الرابع لمنظمة حزبنا تحت اسم الرفيق الراحل فرهاد جلبي الذي كان عضوا في اللجنة المركزية للحزب،وبعد الوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء  في كردستان تم انتخاب اللجنة التي أشرفت على سير أعمال الكونفراس ومن ثم تم تثبيت عضوية الرفاق أعضاء الكونفراس .


وبعد ذلك تم مناقشة واعتماد جدول العمل الذي سار عليه المشاركون حيث ناقش الرفاق في الوضع السياسي الحالة السياسية في كردستان عامة والوضع الكردي في سوريا بشكل خاص حيث ما تزال سياسة التميز منذ عقود مستمرة على الشعب الكردي في سوريا والتي تنفرد الحكومة السورية بممارساتها كنموذج للتفرقة العنصرية على الصعيد العالمي .


 وعلى المستوى التنظيمي تم تقييم أعمال الهيئة الإدارية السابقة والوقوف عند نقاط الإهمال والتقصير التي برزت خلال الفترة السابقة ، وتم في هذا المجال اتخاذ القرارات والتدابير اللازمة التي يمكن معها في المستقبل تفادي نقاط الضعف .


وبعد ذلك تم انتخاب الهيئة الجديدة التي اخذت على عاتقها مسؤولية انجاز أعمال المرحلة المقبلة حسب البرنامج والاهداف التي اقترحت في هذا المجال ومنها توثيق عمل المنظمة مع منظمات الأحزاب الأخرى في اطار هيئة العمل المشترك وذلك من اجل توثيق العلاقات مع  الهيئات الاوروبية من اجل شرح وتوضيح المعانات التي يتعرض لها ابناء شعبنا الكردي في سوريا وابراز الوجه العادل والانساني لقضية الشعب الكردي .


وفي الختام تم انهاء أعمال المؤتمر بتأكيد جمبع الرفاق على التحلي بالمزيد من روح المسؤولية ولرفع مستوى العمل من اجل احقاق الحقوق المشروعة لشعبنا الكردي في سوريا .


منظمة المانيا للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


بيلفلد 26 كانون الثاني 2008   





صدور العدد الجديد من مجلة ( GULISTAN )


صدر العدد 37 من مجلة GULISTAN التي يصدرها حزبنا باللغة الكردية ، وقد تضمن العدد مقالات كثيرة تعنى بشؤون الأدب والثقافة والتراث الكردي ، ساهم فيها عدد من الكتاب والمثقفين الكرد ، نذكر منهم :


كوني رش ، نارين عمر ، صالح حيدو ، سلام داري ،غمكين رمو ، ملفان رسول ،لقمان تحلو ،آزاد بلنك ، شيار سليمان ، جوان عفدال ، محمود بادلي ، نارين متيني ..وآخرين  .


وتضمن العدد مجموعة من القصائد الشعرية ، ولقاء مع الاعلامي الكردي شاهين سويركلي ( من استراليا )، وقصص ومقالات أدبية وتراثية   كما تضمن العدد قصيدة مميزة للشاعر الكبير جكرخوين ،ومقالة نقدية عن احتفالية جكرخوين في القامشلي.


 وبهذه المناسبة ندعو المهتمين والمثقفين الكردي الى اقتناء GULISTAN والمساهمة في اغنائها بنتاجاتهم ..








اربيل تقيم مهرجانا 


للشاعر الكردي الكبير جكرخوين


في الفترة ( 10-12/2/2008 ) اقامت وزارة الثقافة في حكومة اقليم كردستان وتحت رعاية رئاسة حكومة الاقليم ، مهرجانا كبيرا تكريما للشاعر الكردي جكرخوين ، حضره العشرات من المثقفين الكرد من اجزاء كردستان ومن المهجر ، كما حضر رئيس إقليم كردستان السيد مسعود البرزاني إحدى جلسات المهرجان،فضلاعن العديد من المسؤولين والإداريين الحكوميين ..وخلال أيام المهرجان تم إقامة معرض فني ومعرض لمقتنيات جكرخوين،وقدمت خلال المهرجان العديد من الدراسات والأبحاث عن حياة واعمال الشاعر الكبير ودوره التنويري في المجالين السياسي والثقافي ، وابراز دوره الرائد  في يقظة المجتمع الكردي ، ومن بين الذين شاركوا في تقديم ابحاثهم : الباحث الكردي نادر نادروف ، والبروفسور عزالدين مصطفى رسول ، والاستاذ محمد حبو ( من أذربيجان ) والشاعر الكردي المعروف صالح حيدو .


هذا وقد حضرالمهرجان وفد يمثل حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، وشارك الاستاذ علي شمدين في جلسات المهرجان وألقى محاضرة بعنوان ( الدور التنويري للشاعر جكرخوين في المجتمع الكردي ) ، توقف خلالها على حياة جكرخوين كشاعر وكسياسي امضى جل عمره بين صفوف الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا وفي قيادته .. 


وفي الختام تم تكريم العديد من المشاركين في المهرجان بمنحهم اوسمة رمزية 


-----------------------------------


هذا وقد أرسل الرفيق عبد الحميد درويش الى المهرجان البرقية التالية ،( مترجمة عن الكردية) :


عائلة الشاعر جكرخوين ، اللجنة المشرفة على المهرجان


أبها الضيوف الكرام


باسمي وباسم حزب جكرخوين،الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، أهنئكم بكل حرارة على هذا المهرجان ،وأتمنى لكم النجاح ، وأقول لكم سلمت أياديكم فان قيامكم بهذا العمل القيم أحييتم شاعرنا الكبير جكرخوين من جديد،وهذا بدون شك عمل عظيم ، وهو يعبر عن احترام كبير لشاعر وأديب معروف مثل جكرخوين .في الحقيقة أنني كنت أتنمنى أن أشارككم اليوم هذا المهرجان ،لكني لم أستطع ولذلك أتقدم لكم بالاعتذار.


 أيها الحضور الكريم : أنا أعتبر نفسي محظوظا ، لأنني مارست قسما كبيرا من حياتي السياسية في حزب واحد مع جكرخوين ، حيث كان مؤمنا بالنضال ضد القهر والظلم ، وكان واثقا من احقاق الحقوق القومية ، ولذا فلم يكن جكرخوين شاعرا وأديبا كبيرا فقط في المجتمع الكردي ،بل كان مناضلا سياسيا ذو حنكة ودراية واسعة ، وقد نجح في أن يربط النضال السياسي والإبداع الأدبي معا ،ومثلما نجح  وتألق في مجال اللغة والشعر الكردي ، فقد كان رائدا ومكافحا قل نظيره في النضال السياسي أيضا .


لقد وقف جكرخوين بكل حزم ورجولة في مواجهة الظلم والاستغلال ،ونادى بأعلى صوته من أجل حقوق الفقراء والمضطهدين ، ونظر بعين المساواة بين الرجل والمرأة ، وكان على الدوام داعية للعلم والثقافة والتقدم ، وكان عدوا لدودا للفقر والجهل والتخلف .


لقد كان جكرخوين رائدا في التنوير ، وقد احتل مكانة مرموقة في صفوف شعبه بنضاله الدؤوب ، وقد ترك أثرا عظيما بنتاجه الأدبي ، ولعب دورا هاما بذلك في ايقاظ وتوعية شعبه ، ولذا فهو يعتبر بحق منارا ومثالا لنشر المعرفة والوعي والثقافة . 


أتمنى كل النجاح لمهرجانكم ، وسلمت أياديكم ..


عبد الحميد درويش


سكرتير الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا











التفرقة العنصرية وصلت الى وسائل النقل


سياسة الاضطهاد القومي التي تمارسها الدولة عندنا ، والتي تستهدف الشعب الكردي وتلاحقه في كل تفاصيل الحياة ، هذه السياسة لا تستثني أمرا ، فقد وصل الأمر بالمسؤولين الى اتخاذ اجراءات خاصة موجهة الى شركات النقل التي يمتلكها مواطنون أكراد ، كما هو واضح من نص الكتاب ( أدناه ) فأن هذا الطلب لم يشمل أية شركة نقل أخرى .. وكأن العاملين في الشركات ( الكردية ) يختلفون عن أخوتهم في الشركات الأخرى ، أو بالأحرى فان ( العين ) العنصرية تفرق بين المواطنين في بلدنا على اساس الانتماءات القومية ، وتجعل الأكراد منهم تحت مجهر التشكيك والمراقبة الأمنية أينما عملوا وبسبب وبدونه ، و كأن الخطر لا يأتي سوى من الأكراد فقط  ..


انها عنصرية من نوع فريد ، لم يعد يوجد في أية بقعة من العالم الواسع مثيلا لها ، فمتى كانت الوطنية والطهارةوالإخلاص مرتبطة بالانتماء القومي،أم هل حوت صفحات تاريخ سوريا(تجارب خيانة وتجسس )عن أي كردي في هذا الوطن،وهل يشهد أحد لهم سوى بالشجاعة والاخلاص والتفاني سواء على جبهة القتال ، او على مستوى النزاهة والروح الوطنية في ميادين العمل المختلفة .


هل يكافئ المواطنون الأكراد على ذلك الإخلاص بمثل هذه الإجراءات الشوفينية التي تفرق بينهم وبين أخوتهم في الوطن السوري .. اننا نؤكد ان مثل هذه الاجراءات الاستثنائية بحق المواطنين الاكراد كمثل هذا الكتاب او غيرها لن تخدم طريق السعي لبناء وحدة وطنية حقيقية في البلاد تبنى على اسس العدل و المساواة في الحقوق و الواجبات بين جميع المواطنين بغض النظرعن انتماءاتهم القومية  ،و ان يكون المعيار الحقيقي و الوحيد هوما يقدمه هؤلاء لهذا الوطن وليس لاسباب اخرى .


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


تعميم


إلى شركات النقل المدرجة أسمائها أدناه


يطلب إليكم موافاتنا وفورا بأسماء أصحاب الشركات المذكورة أدناه ،وأسماء جميع العاملين فيها مع مفصل البطاقة الشخصية لكل منهم ، وهي :


1 ـ هفال . 2 ـ قامشلي . 


3 ـ روج .   4 ـ دجلة .    


5 ـ ميديا .   6 ـ جوان .


        شاكرين تعاونكم 


  15/11/2007 


رئيس مركز انطلاق البولمان


المهندس سامر الملك








فرقة نوروز (NEWROZ  )


تحتفل بالذكرى ( 27 ) لتأسيسها


احتفلت فرقة نوروز للفلكلور الكردي في السابع عشر من شباط  في مدينة القامشلي بميلادها السابع و العشرين بحضور أعضائها و عدد من كوادرها الأوائل حيث بدء الاحتفال بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الراحلين من أعضائها و هم (ماهي عباس ، احمد أصلان ، فيروشاه جعفر ، كاميران هساري ، جوان كاظم  ، خليل آزادي ) الذين تركوا بمشاركتهم في نشاطات الفرقة بصمة بارزة تستحق التقدير و الاحترام 





ثم تليت كلمة الهيئة الإدارية لفرقة نوروز بينت فيها أهمية إنشاء حزبنا الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا للفرقة وذلك بهدف المشاركة في إحياء المناسبات القومية و الوطنية كاحتفالات عيد النوروز و عيد المرأة و عيد ميلاد الحزب كما ذكرت الكلمة عدد من نشاطات الفرقة و أسماء كوادرها الأوائل الذين قدموا تضحيات كبيرة في سبيل الحفاظ عليها و استمرار عملها بالرغم من الصعوبات الكثيرة التي واجهتهم و خاصة إن مشاركة المرأة في تلك الأوقات كان بمثابة انتحار اجتماعي لان المجتمع الكردي ما زال مقيدا بتقاليد و عادات تكبل مثل هذه المبادرات الإبداعية و في ختام الكلمة تم توجيه التحية لكل الذين بذلوا الطاقات من اجل تأسيسها و استمرارها كأداة نضالية تساهم في الحفاظ على الهوية القومية للشعب الكردي و على فلكلوره و تراثه .





ثم تم تكريم عدد من الأعضاء الأوائل للفرقة كما تم بهذه المناسبة توزيع شهادات إتمام دورة اللغة الكردية التي جرت تحت إشراف الفرقة على الناجحين  ثم قدمت الفرقة بعضا من فقراتها الغنائية وسط أجواء الفرحة بهذه المناسبة . يذكر إن فرقة نوروز للفلكلور الكردي تأسست في السابع عشر من شباط عام 1981 بهدف المشاركة في الاحتفالات القومية و الوطنية و الحفاظ على التراث الكردي .





إعلام الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا يهنئ فرقة نوروز بميلادها السابع و العشرين و يتمنى لها استمرارالنجاح والتقدم في عروضها القادمة .








تصريح


من المكتب السياسي للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا


حول العدوان التركي على إقليم كردستان


عاد الجيش التركي مرة أخرى ليشن هجمات عسكرية جديدة على إقليم كردستان العراق . وخلال الأيام القليلة الماضية تسببت العمليات العسكرية وتوغل قطعات من الجيش التركي الى داخل أراضي كردستان والقصف الجوي والمدفعي في  إحداث الكثير من الخسائر وتدمير المنشآت وتهجير السكان المدنيين الآمنين في المنطقة الحدودية . وكانت القوات التركية قد أقدمت قبل أشهرعلى شن عمليات عسكرية اثر قرار البرلمان التركي بتخويل الجيش باجتياح إقليم كردستان  تحت ذريعة وجود   (حزب العمال الكردستاني  ) في تلك المناطق .  


وتأتي الهجمات الجديدة لتدل على النوايا العدوانية للشوفينيين الأتراك والتي تستهدف التجربة الديمقراطية الناجحة لإقليم كردستان العراق ، ولضرب الفيدرالية ، كما تهدف إلى ضرب التطور والتقدم في الإقليم  و زعزعة الأمن والاستقرار فيه، الأمر الذي يجاهر الحكام العنصريون في معاداة هذه التجربة الفتية  ومحاولة تقويضها . وهذه هي الأسباب الحقيقية التي تدفع الطغمة العسكرية التركية للقيام بهذا العدوان ، وما اثارة وجود PKK سوى ذريعة واهية ، ولهذا يتطلب من ( حزب العمال الكردستاني ) أن يسحب هذه الذريعة من يد الطغمة العسكرية التركية، لأن حل القضية الكردية في  كردستان تركيا لا يمكن أن يتم انطلاقا من ( جبال قنديل ) ، بل سيتم من الداخل وبجهود ومشاركة كل القوى السياسية الكردية هناك  وبمساندة الشعب الكردي والقوى الديمقراطية في تركيا .


إننا اذ نشجب ونستنكر العدوان التركي على أراضي إقليم كردستان والذي ينتهك بشكل سافر سيادة الدولة العراقية ويخرق جميع القوانين والأعراف الدولية ... ندعو الرأي العام العالمي والأمم المتحدة والقوات المتعددة الجنسيات المتواجدة في العراق إلى وقف هذا العدوان والعمل على سحب القوات التركية من أراضي الإقليم ، والى البحث الجدي في إيجاد حل سلمي عادل للقضية الكردية في كردستان تركيا وهو الحل الذي يطالب به الشعب الكردي هناك وتؤيده القوى الديمقراطية في تركيا إضافة إلى دعم القوى الدولية لهذا التوجه السليم .


إن مصالح شعوب المنطقة جميعها تكمن في وقف الاعتداءات وأعمال العنف ، وفي مساندة العملية السياسية في العراق ،كونها تجربة ديمقراطية جديدة في المنطقة وحماية الاستقرار في إقليم كردستان لأن استقرار الإقليم هو جزء من استقرار العراق والمنطقة بشكل عام ، ولذا فان على تركيا وقف هذا العدوان السافر وسحب قواتها من إقليم كردستان والاستجابة لرغبة المجتمع الدولي والرأي العام المحلي والعالمي ولإرادة الشعوب في تركيا بالتخلي عن روح العنجهية والعدوان وإلغاء سياسات الاضطهاد والتفرقة القومية بما يضمن لشعوبها التعايش السلمي وبما يضمن التطور والرخاء والازدهار . 


27/2/2008


المكتب السياسي


للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا











تتمة ص ( 1 )


الأوهام الشوفينية بين اليوم والأمس


..... ورغم المشاريع والسياسات الاستثنائية التي طبقت بحقهم ، بل ناضلت الحركة الكردية جنبا إلى جنب مع القوى والأحزاب الوطنية من أجل الحرية والديمقراطية في بلادنا ولتمتين الوحدة الوطنية لشعبنا السوري .على هذا الطريق خطت الحركة الكردية خطوات واسعة وباتت القضية الكردية قضية وطنية بامتياز وجزءا لا يتجزأ من القضايا العامة في بلادنا ومن الواجب الوطني إيجاد حل ديمقراطي عادل لهذه القضية في إطار حل القضايا والمشاكل العامة في البلاد التي يمكن أن تجد حلها المناسب في ظل ظروف وأوضاع ديمقراطية تسود سوريا ..


وعلى الذين يسيرون وراء الأوهام ويشجعون ثقافة التفرقة العنصرية ،والكراهية القومية ،أن يتخلوا عن أوهامهم ، وأن يعلموا بأن الركض وراء السراب لن يجدي نفعا  ولن يطفئ الظمأ ، وأن أفكارهم العنصرية قد أضحت شيئا من الماضي البغيض ، وأن الشعوب بحاجة اليوم إلى ثقافة التعايش والتعاون بدلا من ثقافة الكراهية والعداء . ومن الواضح أن سياسة الاضطهاد والتمييز القومي التي مارستها الأوساط الشوفينية الحاكمة في سوريا خلال عقود ضد الشعب الكردي جلبت لهم الفقر والبؤس والحرمان ، ولم تجن البلاد أيضاً سوى التخلف ونشر روح الكراهية .


ووقائع التاريخ لا تدلنا على مثال واحد يدل على ان التمييز القومي والتفرقة العنصرية كانت عاملاً للتقدم والازدهار في بلد ٍ ما ، وإنما كانت في جميع الأحوال وبالاً على الشعوب تزرع الحقد والكراهية بين الشعوب ، وتخلف في النهاية التدمير والخراب. 














العدوان التركي


على اقليم كردستان


عادت تركيا مرة أخرى لتشن عدوانا عسكريا في الأيام الأخيرة على المناطق الحدودية لإقليم كردستان بذريعة وجود حزب العمال الكردستاني هناك . 


ان هذا العدوان الجديد يأتي في حقيقته لضرب التجربة الكردية الفتية ، تجربة الإقليم الكردي الفيدرالي،والتجربة الديمقراطية التي تمثل نموذجا يمكن لشعوب المنطقة الاقتداء به،وهو بالدرجة الأولى صيغة متقدمة لحل القضية الكردية تخشى منه الجونتا العسكرية الفاشية التركية  ولذا فهي تبحث عن الحجج والذرائع الواهية للإقدام على هذا العدوان .


 لقد قوبل العدوان التركي بالرفض والاحتجاج من قبل غالبية القوى الدولية ومن الأمم المتحدة والاتحاد الأوربي ، ومن الرأي العام لشعوب المنطقة ، وقد عبرت الجميع عن القلق حيال إصرار الطغمة العسكرية التركية شن هذا العدوان الذي يريد فتح أبواب جديدة للتوتر في المنطقة مستهدفة وقف التطور الديمقراطي في تركيا نفسها ،وإعادة سطوة الجنرالات على حكمها .. ووقف تطور العملية السياسية الديمقراطية في العراق  وإلحاق الأذى بإقليم كردستان ومنعه من المضي في البناء والتقدم ، والحؤول دون تنفيذ المادة 140 بشأن كركوك .. 


ان العدوان التركي الجديد بالرغم من أنه يلحق الأذى بمناطق الإقليم وبالسكان المدنيين ، لكنه لن يستطيع تحقيق أهدافه العنصرية تلك، فلقد تغيرت الأحوال والأوضاع ولم تعد الظروف كما كانت أيام حكم الطاغية صدام الذي كان يفتح الأبواب ويشرعها للعدوان التركي . فاليوم أمر مختلف ومن غير المسموح أن تمارس الفاشية التركي عدوانها بتلك السهولة .











