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العدد/322                                                شباط /2008 م / 2708                               السعر  25ل.س





الافتتاحية


الواقع المعاشي و الاقتصادي في سوريا   والمعاناة المستمرة 


من أهم حقوق المواطنة الصحيحة ، أن ينعم المواطن في بلده بالاستقرار والأمن والازدهار، ليتمكن من أداء واجبه وصيانة وطنه ، والحفاظ على مقدرات شعبه وإمكاناته وموارده الاقتصادية ، وتوفير الحماية الكافية لثروة البلاد في مختلف ميادينها وقطاعاتها الزراعية بشقيها الحيواني والنباتي والصناعية والخدمية وموارد الطاقة والمواد الخام والذخائر المعدنية ، وحسن ترشيد ذلك ، والتخطيط والإعداد والتسويق بما يحقق الكفاية الإنتاجية و يصونها من إساءة الاستعمال ، وطرق الصرف وأسباب الهدر ، والوقاية الدقيقة من البيروقراطية في الإدارة،والإثراء غير المشروع وأشكال الرشوة والمحسوبية ومختلف الأساليب المسببة في التضخم وضعف القدرة الشرائية ، وسعة مجالات الإنفاق ، مما يسبب في اختلال التوازن بين الاستيراد و التصدير وبالتالي ضعف الناتج القومي والتفاوت الكبير بين الأجور والأسعار ، وهو ما نلاحظه.../ ص2                              





في ظل صمت دولي،اجتياح عسكري تركي لإقليم كوردستان 


  والبيشمركة تبدي استعدادها للدفاع عن الإقليم  أرضا .. و شـعبا 





حول ضرورة الإصلاح                               ( البـارتي نموذجـا) ؟؟          الحلقة الرابعة








   من القاموس السياسي


البراغماتية : Pragmatism : مذهب فلسفي يعتبر مقياس الحقيقة في المعرفة وجود نتائج عملية ملموسة لهذه المعرفة أي أن المعرفة الحقيقية هي المعرفة المفيدة للممارسة ، وليست المعرفة النظرية المجردة المقطوعة الصلة بالواقع ، فالحقيقة المطلقة في العلوم الإنسانية غير موجودة ، ولكنها يمكن أن تفيد في الممارسة .                           صاحب المذهب هو /وليم جيمس/ 1842 ـ1910 م .


البرلمانية : Parliamintarism  : و يعني النظام التمثيلي ، وهو يصحح أو يعوض عن عملية الفصل بين السلطة التنفيذية والتشريعية عبر اشتراط قبول البرلمان بالحكومة ومثولها أمامه للمحاسبة ، كما يعطي هذا النظام للحكومة إمكانية المساهمة في العمل التشريعي عبر إعطائها الحق في اقتراح القوانين ونقاشها، كما يتمتع البرلمان بحق استجواب الحكومة وبحق إزاحتها ، مما يجعله عاملا مؤثرا في السياسة الحكومية  . 


البطريركية : Patriarchy : شكل تنظيمي عائلي ، حيث السلطة المعترف بها تعود إلى رئيس العائلة ، وهي عادة الأب الأكبر سناً في التجمع العائلي حيث القرارات والقيادة ، ويتم توارث الاسم والميراث بالاستناد إلى التسلسل الأبوي ، وهي شكل من أأشكال التنظيم الاجتماعي والسياسي، حيث تكون القيادة والسلطة من نصيب زعماء العائلات أو مجموعة من الوجهاء . 


الإصلاحية : Reformism :تعبير مستحدث لتعيين أيديولوجية محددة وموقف سياسي خاص، وهي تقوم على الاعتقاد بقدرة المجتمع على التحسن عبر التغييرات التدريجية في المظاهر الخارجية وعلى التصحيحات البطيئة والمتلاحقة ، بدون التعرض للبنى الأساسية لنظام سياسي قائم .


أنوميا : (فقدان المعايير) Anomy : يدل أصل الكلمة اليوناني على انعدام المعايير أو القوانين ، وهو مفهوم استخدمه(دوركهايم) للتعبير عن تصرفات معينة للمجرمين والأشخاص اللاإجتماعيين ، ويعبر عدد من علماء الاجتماع بهذا المصطلح عن سلوك انحرافي بالنسبة للأهداف والمعايير المقبولة عامة لدى الجماعة . 








بيان المكتب السياسي للبارتي الديمقراطي الكوردي- سوريا حول موضوع جلب عوائل عربية إلى قرى منطقة ديريك





الشعب الكوردي في الصلب من المعادلة السياسية في ســـــوريا





الزاوية الحقوقية :


من الإعلان العالمي لحقــوق الإنســـــــــــان 





 تتمة الافتتاحية ..


في الآونة الأخيرة وبتفاقم مستمر في الاقتصاد السوري و منعكساته، بملاحظة جملة السلبيات الأخيرة والأخطاء آنفة الذكر إنتاجا وتخطيطا وتوجيها ، إضافة إلى استشراء واضح لظاهرة الهدر العام في ممتلكات الدولة ومؤسساتها وموارد القطاع العام وانتشار البطالة بشكل مذهل مما دفع إلى الهجرة الداخلية إلى المدن الكبرى خصوصا في محافظة الجزيرة ، والهجرة الخارجية إلى أوربا ودول الخليج العربي ، الأمر الذي ينذر بكارثة اقتصادية ، دون  أن تجدي الانتقادات الإيجابية الموجهة والمتواصلة من قطاعات وطنية واسعة بغية تدارك هذه الأخطار ومعالجة الأسباب المؤدية إلى تباطؤ عملية التنمية والتطور الاقتصادي وسد الثغرات ، علما أن الوارد الإجمالي والناتج القومي العام يفوق كثيرا إجمالي الناتج المحصَل ن والذي يحدد دخل الفرد العام في سوريا في أدنى مستوياتها بالمقارنة مع البلدان المجاورة ، دون أن يؤخذ بالحسبان مثيلاتها في البلدان المتقدمة  ، حيث الفارق كبير ،وبعيد عن المقارنة ، مما يؤدي بالضرورة على الفقر كظاهرة عامة تصل في كثير من الأحيان إلى مستويات مريعة . 


أما على صعيد الوضع الاقتصادي و المعاشي للشعب الكوردي في سوريا فإنه يتحمل عبء الوضع الوطني العام إلى جانب واقع خاص يقيَد الاقتصاد في المناطق الكوردية بوضع قيود و كوابح تحول دون انطلاق الطاقة الزراعية ، بتحديد المساحات الزراعية ، وبناء الصناعات التحويلية وإحداث المعامل والمؤسسات الإنتاجية الزراعية والحيوانية ، مما يفاقم الوضع بالقياس إلى الوضع العام ن ويؤدي على حالة من التردي المؤدية كما أسلفنا إلى ظاهرة تفريغ وسدا للحاجات الأساسية للمواطن الكوردي ، مع ما يعانيه من توزيع أراضيه على المسجلين من خارج المحافظة في الحزام العربي الذي لايزال قائما ، وما تبيته المخططات لإسكان منطقة ديريك (خراب رشك والقرى المحيطة بها) بعرب الجنوب ، لنحو ثلاث مئة عائلة .. وهو ما أعلنا استنكاره في حينه . . هذا بالإضافة إلى الأوضاع والقوانين الاستثنائية الخاصة بالمنطقة ، وما يلحقه التجريد من الهوية الوطنية منذ عقود من أضرار مادية واقتصادية وسد منافذ العمل والوظائف ن والسبل أمام التماس أماكن أكثر تلبية لحاجات هؤلاء في التخلص من الفقر والتخلف وأعباائهما وآثارهما المدمرة ، في وقت يستدعي الأمر يقظة وطنية عالية ، وموقفا متلاحما بين مختلف أطياف الشعب السوري ، بتحقيق الحدود المطلوبة لصيانة الأمن الغذائي والخدمي لأبناء المجتمع السوري عموما ، وإخراجهم من حالة الحرمان وشظف العيش ، إلى حد الكفاف  للخروج من الأزمة المعاشية التي يعانونها ، لتوفير مناخ تزدهر فيه الطاقات ، وتنتعش الإمكانات ، وتتوفر أسباب مواطنة صالحة ، ووضع معاشي وخدمي ، يوفر للفرد السوري كرامته ، ويرفع عنه المعاناة ، ويحقق مستويات مقبولة من التكافؤ بين الأجور والأسعار ، والقدرة الشرائية لتحقيق الحدود المقبولة من عيش متوازن ، بعيدا عن كل أشكال التراجع والتضخم وتراكم الأخطاء .. لتزدهر من خلال عملية  مراجعة حقيقية، الحياة الاقتصادية بالاستفادة القصوى من الطاقات والموارد وحسن ترشيدها والتخطيط لها وتوجيهها في ظل توجه ديمقراطي عادل يشترك من خلاله المواطنون كافة في بناء حالة جديدة من العيش المشترك الرغيد ، في صيغة متقدمة ، ووفق أسس عصرية ، تتناول جذريا جملة الأخطاء المتراكمة .. تحقيقا لمواطنة صحيحة متوازنة ومتكاملة ، في عملية إصلاحية جذرية وشاملة تزيح عن كاهل الإنسان السوري كل أشكال الفساد الإداري والمالي والإثراء غير المشروع ووسائله والساعين إليه بشتى الطرق. 








                                                                                                                                                                       








 طبيعي أن لمثل هذه المواقف تداعياتها الإقليمية ، والعالمية ، وأن الجهات التي اتخذتها لا تولي أية أهمية لتلك التداعيات التي أولها عدم استقرار المنطقة برمتها، واتساع نطاق العمليات واستمرارها،وبالتالي المساس المباشر بمصالح أبناء الإقليم وبناه التحتية ، الأمر الذي يدفعها ودون تردد إلى خيار المقاومة الشاملة وبالمشاركة العملياتية من جانب قوات البيشمركه التي أبدت كامل استعدادها للدفاع عن الإقليم أرضا وشعبا . 


ومن أجل تأكيد موقفنا القومي الرافض لأي تدخل سافر في شؤون الإقليم ، يخرق القانون الدولي ويتحدى إرادة المنظمات الدولية والرأي العام العالمي ويستهين بحقوق شعب يتجذر على أرضه التاريخية منذ آلاف السنين كان لن هذا البيــــــــان :


أيتها القوى الوطنية الصديقة  و الكوردية و الكوردستانية الشقيقة و قوى التحرر في العالم ..في السابع عشر من كانون الأول خرقت مقاتلات تركية أجواء إقليم كوردستان العراق بحجة استهداف مقرات حزب العمال الكوردستاني ، وبعد مضي أكثر من شهرين تعاود المقاتلات منذ 22/2/2008 قصف البنية التحتية للإقليم ، و تمعن في التوغل البري تحت الحجة ذاتها ، و بذرائع واهية ، خارقة أبسط مبادئ القانون الدولي ، في عنجهية الجونتا و استعراضها للقوة ، متحدية إرادة  البناء و العمران و الأمن و الازدهار لإقليم كوردستان العراق ، و الذي يشكل جزءا حيويا و مستقرا من دولة العراق المجاورة ، متجاوزة كل الأعراف و قيم الجوار و العلاقات الدولية ، وسط استنكار معلن من الاتحاد الأوربي و السيدين الأمين العام للأمم المتحدة بان كي مون و أمين عام الجامعة العربية عمرو موسى ، و استنكار متردد و مواقف متباينة لا تكاد تصل إلى مستوى المسؤولية من الحكومة العراقية و صمت مطبق من أوساط واسعة في المجتمع الدولي ، و عدم التزام من جانب الولايات المتحدة الأمريكية ، المسؤولة عن حماية العراق و الإقليم.إننا و من منطلق قومي حازم نؤكد استنكارنا المطلق لكل استهداف يطال حرمة الإقليم ، و يتجاوز المواثيق الدولية و قوانينها ، و يتجاهل الوجود الكامل لأمة تعيش على أرضها ، في الوقت الذي يحرص العنصريون على التدخل في كل صغيرة و كبيرة في قبرص و كركوك و سواهما بدعوى حماية الأقليات التركية و التركمانية هنا و هناك ، في ازدواجية مفضوحة للمعايير و القيم ، و تحت واجهة مدنية ديمقراطية تخفي وراءها نزعة طورانية استئصالية ..  كما ندعو كل القوى الخيرة و المحبة للسلام و الديمقراطية و أصدقاءنا في المنطقة و العالم إلى شجب و استنكار هذا العمل المدان و المتكرر .. مؤمنين بحل سلمي ديمقراطي و عادل للقضية الكوردية في كوردستان الشمالية بعيدا عن كل ألوان العنف و القوة المفرطة ..


عاش نضال شعبنا في سبيل التحرر و السلم و الديمقراطية                 المجد والخلود لشهدائنا الأبرار           


24 /2/2008                                                                           المكتب السياسي


                                                                             للبارتي الديمقراطي الكوردي _ سوريا   


    





حـول ضــــرورة الإصــــــــــلاح 


                               ( البــارتي نموذجا )                      ـ الحلقة الرابعة ـ


.. ومن خلال هذا العقد الاجتماعي الجديد ، والذي يستوجب بالضرورة إطارا تنظيميا أوسع من مفهوم الحزب القومي الضيق ، أن يرتقي بمهامه الوطنية ضمن إطار تنظيمي أعم وأشمل ، وانسجاما مع نهجه الوطني لتحديد رؤيته العملية في تكون برنامجه الوطني الشامل ورسم المسار باتجاه أهدافه الديمقراطية . من هنا نرى بأنه قد يكون من الصعب في هذه المرحلة التبني لأسم الكوردستاني لسببين أدناه : 


 الأول ذاتي : يتجلى في عدم التحضير المباشر لحامل هذا الحزب من حيث تبلور الوعي لدى جميع الفئات المجتمعية المعاش على أرض كوردستان التاريخية . 


الثاني موضوعي : يتجلى بعدم نضج الشرط السياسي إقليميا ودوليا ليتوافق مع الواقع الجغروسياسي.


إن هذا لايعني أن لا نبتدع أشكالا تنظيمية تتوافق مع خصوصية هذين الشرطين وتعمل على تحضيرها تحضيرا جادا ، وهذه ليست بدعة جديدة عن البارتي ،ولا اكتشاف جديد ، إنما كل ما هو مطلوب فرد مساحة أوسع لهم ، وتمثيلهم تمثيلا حقيقيا داخل التنظيم ، وأن نكتفي  بأن نضع كلمة (البارتي) فقط لتكون ضمانة لكل القوميات والأديان المتعايشة في الساحة !! ؟ بل يفترض على البرنامج الوطني أن يحدد رؤيته من كل هذه القوميات والأديان ويمنحهم المساحات اللازمة للتعبير عن رؤيتهم ويثبت شرعيتهم الوطنية من خلال مشاركتهم الفعلية لتحقيق المطالب التي لا خلاف حولها أصلا لدى الجميع ، ومن الناحية البراغماتية .. مادام البارتي يخوض صراع الإنعتاق من خلال الديمقراطية ألا يفترض عليه التعبئة لجميع مكونات الشعب وتوحيد طاقاتهم من خلال مشاركتهم في النضال الديمقراطي حيث هو المطلب الرئيسي والملَح لإنعتاقهم !! ؟ 


إذا .. ومن خلال هذا الرؤية ما نود قوله بأن الشرط الموضوعي والذاتي يستدعيان منا الارتقاء من مفهوم الحزب القومي أو الفئوي الضيق غير المنسجم مع الواقع الآن ، إلى الحالة الوطنية الشاملة والتي تتأطر ـ (كونها تحمل دلالة الكل المتعايشين مع بعضهم دون تمييز)ـ كأنسب إطار إطار وجامع تنظيمي للأكراد وباقي الملل المتعايشين معه في سوريا ن على قاعدة الإنفتاح والتلاقي داخل التنظيم الواحد .     


  بالتأكيد ما وددنا شرحه سابقا كان لغاية الوصول إلى الشكل الأنسب للإطار التنظيمي كأداة تنظيمية فقط تستوعب الكل دون استثناء لغاية التفعيل المجتمعي ، في هذه المرحلة التي تتجسد في الإنعتاق ،  أما ما مدى فعالية هذا الإطار في تحقيق مطالبه ، هذا يتوقف على الآليات النضالية المتبعة لدى التنظيم ،وهذا ما نتناوله لاحقا ، اعتمادا على قاعدة أن التنظيم الجماهيري يتميز بخصوصية تواصله الدائم مع الجماهير من خلال مجساته المنتشرة على ساحة نضاله لمعرفة المعاناة اليومية للجماهير والتصدي إلى حلها بالنيابة عنه، من الضروري أن تتحسس الجماهير بهذه المجسات التنظيمية وتتلمسه بشكل متواصل ودون انقطاع كي تمنحها الثقة بعد ما تلمست منه الأمان . 


    








           .../...تتمة حول ضرورة الإصلاح ..


إذ ليس من السهل أن تحصل على ثقة الجماهير ، كون الجماهير لا تمنح ثقتها لأي تنظيم لم يمنحها الأمان ، والأمان لايمكن أن يتحقق إلا من خلال ملامسة الجماهير بفعالية هذا التنظيم ، وهذا لا يتحقق إلا من خلال التصدي لمعاناة الناس والدفاع عن مطالبهم اليومية المعاشية والخدمية .. 


بيد أن هذا لايدفعنا إلى التناسي ولو للحظة واحدة عن المطالب السياسية لهذا الشعب ، صحيح أن الجماهير منشغلة بمعاناتها اليومية إلا أنها وبكونها في مرحلة الإنعتاق من الصعب أسرها بعيدا عن همها الوطني ، ويبقى هذا الهم شاغلا مهما في تطلعاتها ، ومن خلال القبض على هذه الثنائية تتحقق المعادلة التعبوية لأي تنظيم يرى في نفسه تنظيما جماهيريا فاعلا اعتمادا على قاعدة تقول : "بقدر ما كان التنظيم بحقل المعاناة اليومية للجماهير وقابضا ومدافعا عن مطالبه السياسية كان هذا التنظيم حكماً في عداد التنظيمات الجماهيرية " ، ولتحقيق هذه المعادلة لابد من البحث عن آليات العمل التنظيمية المتناسبة مع هذه الشروط وتحديد النهج النضالي في إتباع الأشكال المتناسبة مع خصوصية كل مرحلة لتحقيق الغايات البرنامجية .


هنا لابد من التنويه أيضا ، بأننا لا نأتي بجديد عندما نقر بأن التمسك بما أكده البارتي مرارا وتكرارا .. هو تبني النضال السلمي والعلني كنهج لتحقيق مطالبه الديمقراطية ،وهو الشكل الأنسب والمطلوب حاليا ..


إن التمسك بهذا النهج ، وعدم الإستجرار أو النكوص عنه وإعلانه كشكل وحيد في نضاله الديمقراطي في هذه المرحلة تحديدا هي ضرورة نضالية مهمة وأساسية ، لما فيها من ديناميكية وفاعلية قوية . 


إذا كل ما هو مطلوب هو البحث عن آليات وأشكال متناسبة مع هذا النهج لتفعيلها بشكل قوي ، وتنشيطها في المعترك اليومي لتحقيق المطالب المعيشية والخدمية للمواطنين والسياسة المصيرية لهم .


هذا ما قد يستدعي منا العمل على التوسع المهامي / الأفقي والعمودي/ للتنظيم الذي لا يقف عند حد العمل الحزبي الضيق ـاجتماع روتيني للهيئات الحزبيةـ بل عليها أن تنطلق إلى توسيع دائرة المهام بفعالية والتدخل الإيجابي في نطاق الحياة اليومية للجماهير وبشكل مدروس لتنقل غاياتهم ومطالبهم إلى المعنيين بقصد المساعدة لإيجاد الحلول المناسبة لها . 


و هذا لا يكتفي بقرار إنما بحاجة إلى المتابعة والمتابعة .. وبحس مسؤول ومتواصل لا يشوبه انقطاع من خلال المراقبة الدائمة لأنشطة الهيئات ومحاسبتها  


إن البحث في حاقة التواصل الاجتماعي تستدعي بالضرورة الحرص والمتابعة ،وفي الكثير من جوانبها تحتاج إلى إيجاد مراكز أقرب ما تكون إلى مؤسسات اجتماعية مما يستدعي اللجوء إلى الاختصاصيين والكفاءات لإنجاز المهام التي تتطلب الدقة في التنفيذ ، والإصرار على النجاح ، وهذه من أهم شروط نجاحها ، حيث تكمن هنا الغاية الأساسية من هذه المراكز . 


ومن خلال هذه المراكز يستطيع التنظيم بسط نفوذه على كامل ساحته النضالية ليبث الأمان في نفوس جماهيره ...


                                                                                 ـ يتبع في العدد القادم ـ                                                                                                                            








برقية من المكتب السياسي للبارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا


في الذكرى الرابعة و العشرين لرحيل الشاعر الكوردي الكبير سيدايي جكرخوين ، و بمناسبة إحياء هذه الذكرى العطرة في هولير عاصمة إقليم كوردستان ، من خلال مهرجان أدبي حافل ، نحييّ هذه الذكرى ، و نقف بإجلال و احترام أمام هذا الشاعر المبدع ، و الثروة الشعرية و الأدبية و التاريخية الكبيرة التي تركها ، أثراً خالداً لا يزال يحرّك مشاعر ملايين الكورد في حسّ قومي و وطني و إنساني رفيع ، ليكون علماً من أعلام النهضة الأدبية و القومية ، و رمزاً أدبياً شامخاً و متألقاً في تاريخ الأدب الكوردي ...


تحية إلى روحه الخالدة . .و إلى أرواح شهدائنا الأبرار


تحية إلى روح البارزاني الخالد


10 / 2 / 2008                                                         المكتب السياسي


                                                                                                                للبارتي الديمقراطي الكوردي – سوريا


  +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++


بيان


المكتب السياسي للبارتي الديمقراطي الكوردي- سوريا


حول موضوع جلب عوائل عربية إلى قرى منطقة ديريك�
�



�صبيحة يوم الثلاثاء الساعة الواحدة ظهرا، الواقع في 19/2/2008 وصلت لجنة تقسيم الأراضي التي استولت عليها الدولة سابقا التابعة لقرية (خراب رشك- والقرى المجاورة لها)؛ لتقسيمها وتوزيعها على ثلاث مئة عائلة عربية، من عرب الجنوب لتوطينهم في منطقة ديريك والقرى التابعة لها .�لكن أهالي كل من خراب رشك- تليلون- بليسيه-  رك افا  قاموا بالاعتراض على هذا الإجراء، ووقفوا في وجه اللجنة لكون هذه الأراضي تابعة لهم، حيث أخذت عنوة منهم0 � إننا نستنكر مثل هذا العمل، إذ إن أهل المنطقة- كورداً وعرباً- هم أولى بتوزيع الأراضي عليهم في ظل الحرمان الشديد الذي يعيشونه، وان توزيعها على غيرهم من العرب المستجلبين مرة أخرى- تحت أي ذريعة -غير مقبول وغير عادل في ظل سياسة واضحة ومكشوفة ؛هي تعريب جديد للمنطقة وزرع بؤرة توتر، تؤثر على الوحدة الوطنية في مرحلة تاريخية حرجة ودقيقة ..!� معلنين عن رفضنا لأي إجراء من هذا القبيل، محملين المسئولين عن هذا العمل نتائجها وآثارها .


                                                                                                                                  المكتب السياسي                                                                                              19/2/2008     للبارتي الديمقراطي الكوردي- سوريا�
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الحركة الكوردية في سوريا وأزمة القيادة


_كثيراً ما تتردد بعض المصطلحات مثل : (التعددية ، الانشقاق ، التشرذم ، الخطاب السياسي الموحد) ، ومما لا شك فيه أن واقع الحركة الكوردية في سوريا تجاوز التعددية بأنواعها السياسية والفكرية .. إلى واقع التشرذم غير المبرر ، إلى حد باتت فيه الحركة في واد والجماهير الكوردية في واد آخر ، رغم بعض التحفظات هنا وهناك .


إن الوضع الراهن للحركة وقياداتها خلق علاقة جدلية بين طرفي المعادلة ، وبالتالي فإنه هذه الانشقاقات أفرزت شخصيات في الهرم القيادي لا تكاد تملك _ في كثير من الأحيان _ مقومات الشخصية القيادية وسماتها في الحد الضروري من الثقافة والإخلاص والثقة بالنفس والقدرة على قيادة مجموعة تنظيمية أو كوادر متقدمة وطاقات حبست ومنعت من التعبير عن ذاتها وهمشت إلى حد كبير .


وإذا رجعنا إلى قواميس المصطلح السياسي ، وقوانين علم الاجتماع في رصد وتحليل الشخصية القيادية ، القادرة على التعبير عن ذاتها وطموحاتها وأهداف الحركة ومعطيات الحزب ، وترجمة ونقل القيم التنظيمية ، والقوة الأخلاقية لوجدنا _ ببالغ الأسف _ بوناً شاسعاً بين هذه السمات والقواعد وكثير من قيادات الحركة ، التي اعتلت موقعاً يفتقر فيه إلى تلك المؤهلات التي من شأنها أن تفرز قادة مقتدرين ، يحسنون التعامل مع الحدث ، ويرتقون إلى مهام المرحلة .


لقد صنف العلماء والدارسون نظرية القيادة ومفهومها فكان أن حددت رؤى ومفاهيم واضحة تحدد هذه الخصال ، وتفرز تلك السمات أبرزها : 


1_ نظرية الرجل العظيم المقتدر (ومن أشد الدعاة إليها السير فرنسيس جالتون) وأبرز ما في هذه النظرية التركيز على التغييرات التي يمكنها أن تحدث على يد القائد بما أوتيا من مواهب وقدرات غير عادية في الحياة الجماعية للشعب وقيمه الاجتماعية في لحظات يكون التغيير واجباً ، بما وجد من مناخ يصلح لهذا التغيير بحديث تكون الجماعة مستعدة له وهذه الصفة على إجمالها هامة وأساسية في التحرك المقتدر والقوة النافذة والإقناع بالحجج ، والاحتكام إلى الوقائع الميدانية .


2_ نظرية السمات : وهي نظرية تركز على السمات الواجب توافرها في شخصية القيادي من ذكاء ، وقدرة على السيطرة وثقة متبادلة ، وسمعة أخلاقية رفيعة ، وقدرة على الإحاطة بالأمور في الوقت المناسب و الزمن المناسب بما يتلاءم مع الظرف النضالي ويستوجب الحس المرهف لاتخاذ القرار الصعب .


3_ النظرية الموقفية : وتستند هذه على النهج البيئوي ، والظرف الزماني والمكاني بحيث يكون ظهور القائد مع توافر مستلزمات  وضرورات ظهوره ، بحيث يستطيع بما أوتي من مهارات وما وهب من قدرات أن يحقق الأهداف المرجوة ، لتتداخل هذه النظرية عملياً مع نظرية السمات التي لا بد منها لتكوين الشخصية القيادية .


4_ النظرية التفاعلية : وتقوم هذه النظرية على أساس تكاملي بين المتغيرات الرئيسية في شخصية القائد والأتباع من خلال اتجاهاتهم وحاجاته ومشكلاتهم ، والجماعة نفسها من حيث بناء العلاقات بين أفرادها وخصائص هذه العلاقات والمواقف ، بحيث تظهر شخصية القائد في القدرة على التوفيق بين هذه المعطيات وزجها في الموقف المناسب على شكل قرار حاسم وفي اللحظة المناسبة .
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تتمة .. الحركة الكوردية وأزمة القيادة 


...   إذا أمعنا في هذه النظريات نجد أن الشخصيات التي انتقلت إلى قيادات الحركة الكوردية في سوريا لا تكاد تحمل الكثير من السمات والمواصفات بما يمكنها من توفير العناصر اللازمة والمناسبة التي ينبغي توفرها في الشخصية القيادية ، في ظل الانقسامات المفرطة التي أجهضت المساعي لبناء كادر قيادي مقتدر يرقى إلى مستوى المرحلة التاريخية الدقيقة ، في وقت تستلزم هذه المرحلة قيادة متمكنة لشعب يعيش على أرضه التاريخية ويفتقر إلى خطاب سياسي موحد وموقف منضبط من الأحداث المتسارعة في عالم يتسم بالحسم والتغير السريع والفرص الذهبية النادرة لتجد هذه القيادة نفسها في مواجهة حاسمة مع استحقاقات المرحلة في تصديها للعمل السياسي ، والتي تبوأت مراكز أكبر من قدرتها وطاقته على التفاعل مع المتغيرات والمفاهيم والأحداث المتسارعة لاتخاذ القرار المناسب وحسن الاستفادة من ظروف الحركة التاريخية وضروراتها .


كل ذلك أفرز حالة من الترهل التنظيمي والتسيب والوقوع في حالة دفاعية عن الذات غير ذات جدوى إلى جانب اختراقات طالت بعض التنظيمات الكوردية ، مما أفضى إلى هياكل هشة وخواء سياسي وفكري ، لا يكادان ينسجمان مع الموقع المطلوب وما يستلزمه من الارتقاء إلى حالة مواجهة الراهن الصعب ، وحسن التجاوب مع دقة المرحلة وأبعادها وما يستوجب ذلك من ضرورة الوصول إلى خلق قاعدة للعمل المشترك تنطلق منها الحركة الكوردية في ثوابتها وقواسمها المشتركة ومصلحة الشعب العليا ، إلى مرجعية شاملة تضم كبير الأحزاب وصغيرها لضمان الحاجة القومية والوطنية التي وجدت من أجلها الحركة وخضعت من أجلها لكل ألوان المضايقة والقهر والاضطهاد ، لصيانة موقعها المطلوب وتحقيق الأهداف المرجوة ، في أوقات عصيبة تستوجب حس رفيعاً ومسؤولية دقيقة ، بعيداً عن الأنانية الحزبية الضيقة وبحثاً عن مخرج من أزمة القيادة في تحريض فاعلاً للكفاءات والقدرات والسمات القيادية المتوفرة في كوادر شابة ومثقفة ومخلصة والتماس للنخب المغيبة التي وجدت نفسها محشورة في زوايا ضيقة هرباً من القصور والتبعية الذاتية وأنانية المفتقرين إلى السمات والخصائص القيادية المذكورة لتكون التجربة الميدانية المفترضة والجديدة مصدر تحريض وإلهام ، ومثابة عمل تنظيمي وحركي من شأنه أن يقود إلى ثقافة جديدة وإحساس عال بالمسؤولية وحشد للطاقات المقتدرة والمنتجة والفاعلة وإبعاد كل ما يمكن أن يعوق ويعرقل على الرغم من صعوبة ودقة المعالجة إلا أن الإرادة والتجربة الميدانية ، وترجمة القيم الوطنية إلى عمل جديد يمكن أن يقود إلى قيم راسخة تتوافق إلى حد يليق بمكانة قيادية جديدة توفر الحد المطلوب للشخصية القيادية ، وتحد من أثر الشرذمة والانقسام والتي شكلت حالة تراكمية ارتكاسية تعاني منها قيادة الحركة الكوردية ، لتكون أزمة حقيقية .                                                          





 ( لا يعرض أي إنسان للتعذيب ولا للعقوبات أو المعاملات القاسية أو الوحشية أو الحاطة بالكرامة)                                                 المادة 5 من الإعلان العالمي لحقوق الإنسان














******************************************************************************************


1 / 2 /2008 احتدام المعارك بين المعارك بين المتمردين المدعومين من السودان والقوات التشادية بالقرب من العاصمة نجامينا . 


 4 / 2  / 2008  تقرير من المرصد السوري لحقوق الإنسان يشير إلى اعتقال المعارض السوري ( عدنان مكيـة ) . 


9 / 2 / 2008 البرلمان التركي يقر قانون ارتداء الحجاب في الجامعات . 


10 / 2 / 2008 انطلاق مهرجان الشاعر الكوردي الكبيرCegerxwîn  في عاصمة إقليم كوردستان هولير . 


13/ 2 /2008  اغتيال القائد العسكري والرجل الثاني في حزب الله اللبناني عماد مغنية بتفجير استهدف  سيارته في ضاحية كفر سوسة في العاصمة السورية دمشق .


14/ 2 /2008  وسط قلق وتوتر شديدين قوى الرابع عشر من آذار في لبنان تحيي الذكرى الثالثة لاغتيال رئيس مجلس الوزراء اللبناني الأسبق رفيق الحريري ، في الوقت الذي تستعد فيه قوى المعارضة لتشييع جثمان عماد مغنية . 


16 / 2 /2008 السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كوردستان يدلي بتصريح هام حول قصور الحكومة المركزية في بغداد في أداء واجبها لرد الاعتداءات التركية المتكررة على الإقليم . 


 17/ 2 /2008  مؤتمر دولي في العاصمة القطرية(الدوحة) حول علاقة الولايات المتحدة بالعالم الإسلامي تحت اسم (منتدى أمريكا والعالم الإسلامي) ، يتزامن هذا مع الجولة الإفريقية للرئيس الأمريكي جورج بوش . 


18 / 2/ /2008 كوسوفو تعلن استقلالها عن صربيا من طرف واحد ، وسط ارتياح الإتحاد الأوربي الذي وافق على نشر قوة مدنية لتوفير أساس دولة معاصرة .


 19 / 2 /2008  الرئيس البارزاني يقوم بزيارة رسمية إلى دولة الكويت .


                    _ تخلي الرئيس الكوبي فيدال كاسترو عن منصبه بعد تسع وأربعين عاما من الحكم ، و رئيس                                     الوزراء الباكستاني السابق نواز شريف يدعو الرئيس برويز مشرف إلى التنحي بعد هزيمة حزبه في الانتخابات .


                    _ وصول لجنة توزيع مفوضة تصل إلى منطقة ديريك لتوزيع الأراضي المقتطعة ،وتسجيلها في نطاق أملاك الدولة (قرى خراب رشك وما حولها ) لتوزيع هذه الأراضي على نحو 300 عائلة عربية من جنوب المنطقة .


20 /2 /2008 تصعيد عسكري تركي ضد إقليم كوردستان ، بحجة ملاحقة حزب العمال الكوردستاني . 


24 / 2 /2008 فوز المرشح الشيوعي ديمتري خريستوفياس في انتخابات الرئاسة القبرصية 


 25 / 2/2008 مجلس الرئاسة في كوبا يختار راؤول كاسترو رئيسا للبلاد خلفا لشقيقه فيدال كاسترو . 


  




















عودة إلى ثوابت الحزب و حركيته .. ونهجه الواقعي  


يركز الكثير من المراقبين المنصفين أحزاباً و أفراداً و نخباً على ضرورة أن يأخذ البارتي مبادرته في ثوابته و قيمه و أصالته , و عمق انتمائه الوطني و القومي , و التلازم الواقعي بينهما , في حركية تجسد هذه الواقعية , و تترجمها إلى عمل ميداني مَرِن , متحرك , متّزن , بعيد عن الغوغائية في الطرح , و الديماغوجية في الشعار , و الاستعراض الحزبي الضيق  – رغم الوجود الحيوي و العمق الجماهيري – مما يؤثر على المسيرة , و يلزمها بأطر و أسس , و علاقات محكومة بهذا التصور , علماً أن هذا الحزب – الممتد في الزمن , و الممتد في العمق – يملك من المؤهلات و القيم و الحقائق و الطاقات , ما يجعله يتخذ من مجملها قوة حركة و دفع , و طاقة عمل نضالي ,  تعيد إليه نصاعته ووضوحه , و بعده عن الوقوع في التطرف و التشدد و المغالاة , أو الانحدار إلى المساومة و التخاذل  و الضعف , مما يكسبه احترام أوسع القطاعات و أكثرها تأثّراً بمنهج عقلاني راسخ , يستمد من الأهداف الكبرى , و المصلحة الوطنية و القومية العليا , كل إمكانات الثبات و الاستقرار و التألق .. وهو ما اتّسم به نهج الثورات و الانتفاضات التحررية و الكوردستانية  , و قيمها , و عصارة فكرها, و الذي تجسّد في طابع تنظيمي حركي , تجلى في قيم أرساها , و دعائم أقرّها , و مثل أفرزها نهج البارزاني الخالد , الذي اتصف بالمرونة الحركية , و الحكمة البالغة , و الوطنية المرهفة , و الحس الإنساني  و الأخلاقي الرفيع , و الذي كان من أجمل و أروع مقوّماته الوفاء بالعهد , و الالتزام بالمواثيق , و احترام العلاقات الوطنية حتى مع أشد الناس عداءً و أكثرهم خرقاً للمواثيق و الاتفاقات من خلال المسيرة التاريخية الحافلة , و صراعه مع الحكومات العراقية المتعاقبة , مما جعله في مصاف القادة العظام , بما حازه من احترام أوسع الأوساط السياسية في سّمو فوق الصغائر و الحزازات و الرؤى الضيقة , و الانتقال إلى أفق رفيع يتجلى في نبذ الكراهية و العنف , و رفض قيم الإرهاب و الترويع و الفتك بالآمنين , و الجنوح إلى العدل و القسط , و رفض كل ألوان الظلم و إيذاء الأسرى , و نشر ثقافة التسامح و العفو و ترجمته إلى واقع ميداني معاش , و الدخول إلى عوالم النفس الإنسانية , و المحيط الجمعي , برؤية مجتمعية متقدمة , و فهم دقيق للمعادلة الداخلية , و إدراك صحيح للنسج المشكّلة لواقع مجتمعه , و التفريق الدقيق بين الشعوب و قيمها و تراثها و مفاهيمها و أخلاقياتها , و النظم المحرضة على رفض التسامح , و صياغة كل برنامج وفق رؤية قومية بدائية , و فهم عنصري ضيق , و ممارسات استئصاليه قائمة على السحق و الإبادة , تحريضاً دؤوباً , و إدامة على ترسيخ مناهج و مدارس تربوية و ثقافية , بوسائل حديثة , لتلوين الرأي العام و تكوينه و فق قيم العداء و الكراهية و الحقد العنصري .. مما استلزم عقوداً من النضال و المواجهة لتغيير تلك الصور القائمة , و شدّ الناس إلى محاربة تلك المفاهيم الظلامية القائمة .. 























تتمة عودة إلى ثوابت الحزب ...


إن رؤية البارتي – وهي تنتقل بعمق إلى واقع الممارسة في طابع حركي منظم – تجسد تلك الثوابت و القيم النضالية الرفيعة , و تدعو إلى ترسيخ دعائم وحدة  وطنية قائمة على العدل و التكافؤ و المساواة , و إشراك مختلف الشرائح و الطبقات و الأطياف و الاتجاهات و الأفكار في صياغة قرار وطني صائب , ينسجم تماماً مع مفهوم الشراكة الفعلية الواقعية , بما يحقق تكاملاً و تعاضداً و مساندة لكل ما هو مزدهر و عادل و مشرق في علاقات ( عقد اجتماعي متكامل ) , تتفاهم حولها النخب و الثقافات و الاتجاهات و المدارس الفكرية , لبناء حالة وطنية متقدمة , تبتعد عن الحكر و الاستئثار , ومنطق التفرد , و الاستعلاء , و مظاهر التمييز .. لترفع بواقعية فاعلة , و رؤية جديدة , دعائم بناء حقيقي يؤكد صلابة الموقف الوطني و جلاءه و عمق توجهه , بعيداً عن منطق القسر و الإكراه و الإلزام , و الإلغاء و التجاهل و الإنكار , مما لا تجدي معه أية بادرة من شأنها إغفال مكوّن أساسي  تعبر عنه الحركة الكوردية في سوريا , و يعبر عنه البارتي  كأحد الفصائل المبدئية الثابتة على موقف قومي و وطني يتلازمان في عملية إشادة صرح وطني يعلو على كل الأخطاء و الاحتقانات و التراكمات , في منطق عصرنة جديدة للفكر السياسي , و إضافة واعية لمجمل العملية السياسية المرتقبة , ليجد البارتي من خلال نضاله طاقة حيوية , و قدرة على المشاركة الواعية في واقعية ونهج واضح المعالم و السمات ..
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كركوك.. والعائديــــة التاريخيــــــة


منذ الانتفاضة التاريخية التي شهدتها كوردستان الجنوبية في أوائل التسعينيات من القرن الماضي ، وما حققته تلك الانتفاضة من مكاسب تاريخية للشعب الكوردستاني ، بدأ التحرك الإقليمي يزداد يوما إثر آخر ضمن أطر الاتفاقيات والمعاهدات وتوحيد الجهود في إطار محاولات يائسة لإجهاض التجربة الكوردية الديمقراطية في إدارة شؤونه بنفسه ، وتحسبا من تنامي هذه التجربة وتجاوزها لحدود الدولة العراقية .


إزاء هذه المواقف كان الموقف الكوردي أكثر صلابة وأشد تمسكا بمكتسباته التي كانت ثمرة نضال استمر على مدى مايقارب قرنا من الزمن ، هذا إلى جانب النظرة الموضوعية للأحداث والتطورات الدراماتيكية التي شهدتها المنطقة من خلال التحليل الدقيق والصائب لها ،والمتمثل بالطرح الفيدرالي كحل للقضية الكوردية ، والذي نال رضا وموافقة غالبية الشعب العراقي بمختلف مكوناته القومية والمذهبية بعد أن تم إقراره في دستور العراق الفيدرالي والذي صدَع كافة الحجج التي تذرع بها أعداء   النهوض القومي الكوردي ممن جمعتهم تقاطع المصالح ليس إلا ، وفي هذا الإطار برزت مسألة كركوك على واجهة الأحداث وأصبحت الشغل الشاغل لتلك الجهات التي أرادت من خلال هذه المسألة تقويض الطموح الكوردستاني. 


فالتيار القومي العربي الذي لازال يتغذى بالأيديولوجية العفلقية و بالاستناد إلى الحسابات والإجراءات التي تم التخطيط لها وتنفيذها في الحقبة الصدامية ، يرى بأن كركوك عربية وليس لأية جهة حق الإدعاء بها معتبرين أن ما جاء في الدستور العراقي بشأن كركوك مؤامرة استعمارية تمت بالتعاون مع قوى داخلية وإقليمية لتكون المعبر إلى تقسيم العراق والنيل من عروبته . 


في حين أن تركيا تذهب على أبعد من ذلك في نظرتها إلى كركوك بحكم التواجد التركماني في المنطقة ، وأن كركوك تشكل امتدادا تاريخيا للأراضي التركية ، وبالتالي فإن أمنها واستقرارها جزء لايتجزأ من الأمن القومي التركي واستقراره ن كترجمة للمبدأ الطوراني القاضي بأن "حدود تركيا حيث يصل التركي" 


أما الكورد فهم يرونها قلب كوردستان،منطلقين في دعوتهم هذه على الأدلة والوثائق التاريخية، والتركيب الديموغرافي / السكاني لمحافظة كركوك قبل أن يمتد إليها مشاريع التعريب البعثية خلال فترة الحكم الصدامين وداعين في الوقت ذاته إلى التحكيم بموجب دستور العراق الفيدرالي ،  فأين الحقيقة حول عائديه كركوك ؟ !!


إنه السؤال الذي يتطلب من كل من يقع على مسامعه ، كوردياً كان أم عربياً أم تركياً ، الإجابة عليه شريطة أن يكون التاريخ هو المستند ، والواقع الفعلي لا المزيف هو الحَكم ، وهو المنظور الذي نحاول أن تأتي إجابتنا في سياقه .  


 أولاً : التاريخ وبأقلام المؤرخين العرب أنفسهم  يؤكد وبالدليل القاطع بأن العرب لم يتجاوزوا نهر الفرات إلى حين الغزو الإسلامي باتجاه الشمال خلال ولاية الخليفة الراشدي عمر بن الخطاب ،وأن الشعوب التي اعتنقت الإسلام في حينها (ومنها الشعب الكوردي) بقيت محافظة على خصوصيتها القومية لغة وثقافة وتراثا وتاريخا دون أن تتزحزح من مناطق سكناها الحقيقية ، وهو ما يشير إلى انعدام التواجد العربي تاريخيا في مناطق كركوك ومحيطها .../11         








تتمة كركوك ....


ثانيا: العنصر التركي وهو الأهم في الموضوع كونه الأكثر مغالاة في اعتبار كركوك تركمانية بدعم وتحريض مباشر من تركيا .. وتوضيحا للأمور نذكر بأنه لم يكن للتركمان وجود في المنطقة حتى بدايات العهد العثماني إلى أن تم استقدام القبائل الرحل المهاجرة التي اعتنقت الإسلام من سواحل بحر قزوين وأواسط آسيا وتوطينهم في المناطق الفاصلة بين بغداد (العربية) وموصل (الكوردية) في أعقاب نشب الاضطرابات بين أبناء الولايتين وذلك على طول الخط الممتد من سنجار حتى مناطق خانقين ومندلي مروراً بسلسلة جبال حمرين وهي الحدود ، واستمر تواجدهم إلى الوقت الحالي حيث تشير الإحصائيات إلى أن تعدادهم في عموم العراق لا يتجاوز النصف مليون– إحصاء 1987 .


ثالثاً : الموقف الكوردي وهو الأقوى مقارنة بالموقفين السابقين ، فالتواجد الكوردي في المنطقة لا جدال حول أقدميته في المنطقة ، وهو الأمر الذي كان موضع قلق جميع السلطات التي تعاقبت على المنطقة منذ الاحتلال العثماني و إلى يومنا هذا ، مما دفعهم إلى انتهاج كافة السبل التي من شأنها طمس هذه الحقيقة التاريخية ,وإظهار الوجود الكوردي بأضعف أشكاله ، فالسلطة العثمانية جلبت التركمان ، والسلطة البعثية جلبت العرب وأرغمت الكورد على التهجير ، لكن رغم ذلك بقيت الحقيقة ساطعة وتوثقت في صفحات التاريخ ، مثلما أشار إلى ذلك المهندس الروسي يوسيب جيرنيك أثناء زيارته العلمية إلى كركوك (1872-1873) والتي نشرت مؤخرا حيث قدر عدد سكان كركوك في ذلك الحين بـ 12-15 ألف نسمة ، وأكد بأنه باستثناء أربعين عائلة أرمنية فإن باقي السكان هم من الكورد 


 فإذا وضعنا مرحلة التتريك جانبا وأمعنَا النظر في مرحلة السيطرة البعثية نجد إنها انتهجت سياسة التعريب والتطهير العرقي في أرجاء كوردستان ، وكان نصيب كركوك من تلك السياسة هو الأكبر والتي اعتمدت بشكل أساسي المحورين التاليين . 


   الأول : إعادة التقسيم الإداري للمحافظة بحيث تم اقتطاع أجزاء ذات الأغلبية الكوردية الساحقة ، وتم إلحاقها   بحافظات ذات الأغلبية العربية ، في حين ألحق بكركوك أقضية ونواحي ذات الأغلبية العربية . 


   الثاني  : التهجير القسري للكورد من المحافظة ، وإعادة توطينها بمواطنين عرب تم استقدامهم من الجنوب والغرب ومنحوا امتيازات هائلة لدفع المواطنين الكورد وغيرهم إلى إدَعاء العروبة . 


أما من الناحية الإدارية ، لقد تم فصل كركوك عن السليمانية عام 1919 وقسمت إداريا إلى ست أقضية عند تشكيل الحكومة الوطنية عام 1921 بمساحة 19323 كم2 ، وفي العهد الملكي أجريت تعديلات إدارية لتصبح المحافظة مؤلفة من أربعة أقضية ، إلا أنه وخلال فترة السبعينيات ، ومع إصرار قيادة ثورة أيلول على التمسك بكركوك كجزء أساسي من كوردستان أثناء المفاوضات التي سبقت بيان الحادي عشر من آذار 1970 ، تزايدت مقابل ذلك وتيرة التعريب والتطهير العرقي من جانب السلطات البعثية ، لتبعثر أقضية ونواحي المحافظة بين هذه وتلك ، لتتقلص أقضية كركوك إلى ثلاثة أقضية عربية ، وتنخفض بذلك عدد الوحدات الإدارية في المحافظة من23وحدة إلى 11 وحدة في الفترة من1957 وحتى 1987 كما هو موضح في الجدول رقم (1) ..... /ص14











تتمة كركوك والعائدية التاريخية .. 
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الزاوية الحقوقية :


 يعتبر تعريف أبناء المجتمع بحقوقه وواجباته من الأساسيات التي تساهم في رفع سوية ثقافة حقوق الإنسان لديه ، ولا يمكن أن ينجز هذا التعريف إلا من خلال الإلمام التام بمجمل الوثائق في مجال حقوق الإنسان ، والتي أخذت طابع الإجماع الدولي بدءاً من الإعلان العالمي لحقوق الإنسان الذي أعتمد ونشر على الملأ بقرار الجمعية العامة 712 ألف (د_3)المؤرخ في10/كانون الأول ديسمبر /1948 ,وانتهاء بالبروتوكولات والاتفاقيات الملحقة حتى الآن وإذا كانت أهمية تلك الوثائق تأتي من كونها ذات تأثير عالمي بما تتضمن ه من تدابير تضمن حقوق الأفراد وتحميها ، فأنها تصبح جزءا لايتجزأ من التشريع الوطني لأية دولة وقعت وصادقت على تلك العهود والمواثيق والاتفاقيات والبروتوكولات الملحقة بها ، وبالتالي فإنها تلعب دورا فعالا في تطوير الحياة السياسية ، ودعم المشاركة الشعبية في إدارة البلاد .ومن هذا المنطلق فإننا ننشر تباعا مواد الإعلان العالمي لحقوق الإنسان . 





" إن الجمعية العامة تنشر على الملأ هذا الإعلان العالمي لحقوق الإنسان بوصفه المثل الأعلى المشترك الذي ينبغي أن تبلغه كافة الشعوب وكافة الأمم "                  _ من ديباجة الإعلان العالمي لحقوق الإنسان _ 


المادة 1 :


يولد جميع الناس أحرارا ومتساوون في الكرامة والحقوق وهم قد وهبوا العقل والوجدان وعليهم أن يعاملوا بعضهم بعضا بروح الإخاء .


المادة 2 :


 لكل إنسان حق التمتع بجميع الحقوق والحريات المذكورة في هذا الإعلان دونما تمييز من أي نوع ، ولاسيما التمييز بسبب العنصر أو اللون أو الجنس أو اللغة أو الدين أو الرأي سياسيا وغير سياسي ، أو الأصل الوطني ، أو الاجتماعي ، أو الثروة أو المولد ، أو أي وضع ،وفضلا عن ذلك ، لا يجوز التمييز على أساس الوضع السياسي أو القانوني أو الدولي للبلد أو الإقليم الذي ينتمي إليه الشخص سواء كان مستقلا أو موضوعا تحت الوصاية ، أو غير متمتع بالحكم الذاتي أم خاضعا لأي قيد آخر على سيادته . 


المادة 3 :


لكل فرد الحق في الحياة والحرية ، وفي الأمـان على شخصــه . 


المادة 4 :


 لا يجوز استرقاق أحد أو استعباده ، ويحظر الرق و الاتجار بالرقيق بجميع صورها . 


المادة 5 :


 لا يجوز إخضاع أحد للتعذيب ولا للمعاملة أو للعقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو الحاطة بالكرامة .


المادة 6 :


لكل إنسان في كل مكان الحق بأن يعترف له بالشخصية القانونية .     








الذاكرة الجمعية للشعوب حدس لا يخطئ


تمر الأمم والشعوب بفترات نمو وتجدد وحيوية ، كما أنها تعبر ـ عبر مسيرتها التاريخية الطويلة ـ مسافة زمنية مديدة ، تعطيها بعدها المتألق حينا ، والمتحدر حينا آخر ، كالشجرة تبدأ نبتة صغيرة ، ثم تنمو وتترعرع و تزهر وتثمر ، وقد تشيخ وتهرم ، وقد تصل إلى الموات  والبوار إن لم تقلم وتشذب ... 


وهي إذ تعبر هذه المسافة الزمنية ، ويصلب عودها ، ويبسق فرعها شامخا ، تجد من العنت والإكراه وحلوها،  ومرها ، ويسرها وشقائها ، ما يجعل في خزان ذاكرتها ، ولاشعورها الجمعي ، ما يحدد ملامح شخصيتها ، وقدرة هذه الشخصية على التحدي والمواجهة ، أو الركوع والضراعة والتوسل ، وهو ما يشخص المسار ، ويقود إلى خط سير واضح المعالم ، أو منحرف المسار ، مما يقود إلى الهدف أو يعتسف السبيل إلى المتاهة ، مدفوعا بذلك إلى حدس واضح يستند في جوهره إلى مجموعة التراكمات ، مشكلة ذلك الإرث الجمعي من الرؤى والمشاعر ، والأفكار والاتجاهات ، والمواقف والمسارات والمنعطفات . 


ومن ذلك تجد المواقف والأفكار ، ومسار الحياة ، وملامح الشخصية القومية تتجلى بوضوح كامل ، وفقا لتلك التراكمات ، ولذلك الخزان النفسي المختزل والمتسرب إلى أعماق الذاكرة الجمعية لهذا الشعب أو ذاك ، ليكون ذلك الخزان الموار والمتحرك ، محركا أساسيا لتلك الدوافع الكامنة ، والتي تترجم إلى تلك المواقف والأفكار ، لتنجم عن كل صيغ عملية تتجلى في عمل جماعي ، وتنظير فكري ، يصنع القرار ، ويحدد المنهج ، ويترجمهما إلى مبادئ وأسس ، تترجم بدورها إلى عملية إعداد تربوية طويلة الأمد ، تحدد تلك الملامح التي أشرنا إليها ، والسمات التي تتجلى بها الشخصية القومية . 


 والأمثلة التي تعزز هذه الرؤية ، تزخر بها حياة الشعوب ، بما تعرضت لها من محن وأهوال ، وقتل وتشريد وتهجير، كان للأمة الكوردية النصيب الأوفر من ذلك ، لتغوص تلك الإرهاصات عميقة في ذاكرتها الجمعية ، وتتعمق منطقة مظلمة من كيانها السيكولوجي ، محرضة بذلك على نمط خاص من التكوينة الشخصية للنموذج القومي ، دون أن يعني ذلك أن الكورد ارتكبوا أخطاء وردات فعل تتوازى مع الحصاد البشري ، والتدمير والحرق والقتل والإبادة الجماعية في الآونة الأخيرة ، كمستند موضوعي ، ومرتكز أساسي على الأصالة والعمق والتجذر الكياني ، عبر ذاكرة جمعية ضخمة ، تستوعب ذلك الجانب المضيء والمشرق من الشخصية الكوردية ، المستند على مذخور مثر من التراكم الحضاري ، والتكامل النفسي ، في صيغة عمل جماعي يتوافق بالضرورة مع المد الحضاري للكورد عبر آلاف السنين ، بدأ من التشكيلة البنيوية الأولى ( العصبوية ) ، إلى تشييد الطراز المدائني في المستوطنات التاريخية الأولى ، إلى اور  و  لكش  و أراباخ ، متصلة بكوبادو وشمشاران ، إلى التشكيلة الامبراطورية اللاحقة ، لتؤكد استعلاء هذه الأمة على جراحاتها ، في سماحة ويسر ومصالحة وطنية مشـــــهودة . 











مدخل إلى فكر كوردي معاصــر 


سبق أن تناول كتاب ومفكرون كرد في كردستان العراق و باللغتين الكردية و العربية ومنذ سنين بغزارة و إسهاب هذا الموضوع, وقد كان من المفترض أن تكون الجهود منتظمة لوضع إستراتيجية فكر قومي وطني أنساني جامع للكرد يكون ملاذً وإستراتيجية ومحركاً أساسياً لمجمل النشاط الإنساني الرفيع لأمة عريقة تمتد في أعمق ثنايا التاريخ الإنساني, حيث كان موطنهم المهد الثاني للبشرية ومنطلق الحضارة الشرقية الأولى في العالم.. ولكن ظروف التباعد وعدم التواصل وتعقيدات الوضع الكردي المعاصر, حالت دون هذا الانضباط, وإن كان مصطلح الانضباط غير وارد في المسائل الفكرية العليا, إلا أن الضبط المنهجي يمكن أن تعيد لمثل هذه المسألة الحيوية الهامة, بحيث يعصم من كثرة الاجتهادات, وإن كان الاجتهاد في الأصل محور العمل الفكري, إلا أننا نريد أن نتوجه- بكثير من الأناة و الصبر- لمجمل العاملين في الحقل الإبداعي الإنساني أن يساهموا في بناء هذا الصرح الذي يمكن أن يشكل رافداً حضارياً وإنسانيا, يعد مدخلاً الى التقارب الفكري وإشاعة جو من التفاؤل و التلاقي بين الشعوب, بما يحقق الأسس الكبرى في بناء حضارة جديدة, تتسم بطابع السلم و الدعوة إليه و التبشير به, في منهج متوازن حر, يعتمد الحرية الفكرية و الإبداعية, ويفتح الأفاق على الحضارة الإنسانية منذ فجر التاريخ بقيمها وتعاليمها وآدابها ومعتقداتها, بما يشكل نسيجاً فكرياً ملوناً رائع الخطوط و النسج, متينة العرى.�لقد سبق أن تناولت هذا الموضوع في ثلاثين حلقة وبحثاً متفرقاً, إلا أن هذه الأبحاث كانت متعددة ومتنوعة, وفي مناسبات مختلفة يمكن أن تكون نواة عمل, بالإضافة الى أبحاث وحلقات في الحوار العربي- الكردي, تستشف منها آفاق جديدة,بالإضافة إلى ما القي وكتب في القاهرة و هولير في ندوة الحوار العربي الكردي, وما كتبه إعلام الكتاب العرب في الشأن الكردي, مما يشكل روافد لعملية تشكل تدريجية لهذا الصرح العلمي, الذي يمكن أن يفيد- الى حد كبير- في الدعوة الى حوار فكري بناء, يشترك فيها مفكرون وكتاب من مختلف أبناء المنطقة, لتكون بادرة عمل ميدانية, ترفد فكرة بناء( فكر أنساني اشمل و أعمق وأكثر قدرة على الاستقطاب) بما يهب القدرة على إيجاد( فلسفة تكاملية ارتقائية) تسموا بالإنسان المعاصر, وتعلي شأنه, وتبعده من التفكير قسراً أن صح التعبير, أو قسر الآخرين على التفكير بطريقة خاصة, مما يشكل أكبر خطورة على الفكر الإنساني, الذي ينموا ويبدع ويخصب و يتنوع في ظل منهجية حرة, وفكر منفتح, حيث لا يأتي القسر و الإكراه بفكر متوازن و حر,من شأنه أن يستقطب وينمو ويدوم, ويمتد مع الزمن كشجرة طيبة تؤتي أكلها تهذيبا وتطعيما وتقليما..�لقد آثرنا أن نخوض هذا الميدان- على الرغم من مشقته ووعورة دربه- وفق خط تسلسلي ممنهج, معتمدين مصادر وآراء ومفكرين وأعلاما كبارا, مستعينين بزاد فكري روحي ثر وعميق من التراث الشرقي العريق بعقائده ومذاهبه وأديانه الكبرى, غير بعيدين عن الحداثة وآفاقه وآرائها, متوخين الموضوعية والعدل والصدق, بما يحقق أفقآ إنسانيا مشرقا, ورؤية حضارية جديدة, وتوازنا فكريا دقيقا بين المادة والروح, والعقل والشعور, والقدرات الإنسانية وطاقاتها وإبداعاتها وحدود هذه الإبداعات, ومناهج العلم وأدواته ووسائله وتقنياته المعاصرة, بما يحقق كل أسباب التكامل والتداخل والارتقاء. للوصول إلى فكر إنساني رفيع يخدم كل قضايا السلم والمدنية والتحرر, وينبذ القسر والعنف وارتكاب المحرمات والفظائع بحق الإنسان, بما يحفظ كرامته وعقله وتوازنه واتزانه ويرقى بقيمه الخيرة ومثله العليا إلى آفاق التحضر والانفتاح والإقبال على حياة جديدة, آملين أن نوفق في إشاعة جو علمي هادىء ومتزن وعادل..�-------------------------------------------�














كركـوك.. والعائدية التاريخيــــــــــة...





 














إلى الكتاب والباحثين     هيئة تحرير DENGÊ KURD


ترحب بنتاجاتكم المكتوبة في مختلف المجالات الفكرية والتاريخية والاقتصادية


على بريدنا الالكتروني في الصفحة الأخيرة  ، أو مباشرة عن طريق موزع الجريدة


 





من القاموس السـياســـــــي





الاجتياح التركي لإقليـم كوردســتان  ...


وسط صمت دولي مطبق ، بما فيها الجهات التي تقيم الدنيا وتملأ الدنيا صراخا وتتباكى على وحدة الأراضي العراقية وسيادتها .. بدأت القوات العسكرية التركية عملية اجتياح واسعة النطاق وبمختلف صنوف أسلحتها ، أراضي إقليم كوردستان المعتبرة جزءاً لايتجزأ من الدولة العراقية الفيدرالية ، حيث القصف الجوي والمدفعي المتواصل دون تمييز بين نقاط تمركز مقاتلي حزب العمال الكوردستاني PKK والمنشآت المدنية الخدمية في المناطق الحدودية الشمالية للإقليم ، الأمر الذي أسفر عن العديد من الجسور والمدارس الريفية والمراكز الصحية بل استهدف جزءا كبيرا من البنى التحتية في المنطقة . 


لاشك إن هذا العدوان يشكل خرقا فاضحا للقوانين والأعراف الدولية ، وتدخلاً سافرا في الشؤون الداخلية لدولة ذات سيادة ،وعضو في الأمم المتحدة والجامعة العربية، والمنظمات الدولية والإقليمية الأخرى الأمر الذي يستدعي التدخل السريع من تلك الجهات لوضع حد امثل هذه الانتهاكات التركية الصارخة_ تحت أية ذريعة كانت _ ضد أراضي ومواطني دولة جارة تدعي صداقتها . لأن الحجة التي تتذرع بها والمتمثلة بملاحقة عناصر حزب العمال الكوردستاني ، حجة واهية دحضها الواقع الميداني على مدى مايقارب ثلاثة عقود ، الأمر الذي يؤكد استحالة الحل العسكري لما تسميه قضية حزب العمال ، كونها قضية الشعب الكوردي المضطهد في تركيا وليست قضية حزب معين ، وبالتالي فإن عملية الاجتياح ليست سوى تصدير لأزمات داخلية قائمة بين التيار القومي الأتاتوركي ومن وراءه جنرالات الجيش من جهة ،وبين التيار الإسلامي المهيمن على البرلمان والحكومة . ويضاف إلى هذا النية المبيتة تجاه التطورات الحاصلة في إقليم كوردستان على مختلف الأصعدة ، وما تشهده من عملية انفتاح واسع على المجتمع الدولي ،وتزايد فعالية تأثيره داخل العراق الفيدرالي ن والتوجه بخطى سريعة نحو تطبيق المادة 140 من الدستور العراقي ، والإصرار الكوردستاني على تطبيق المواد الدستورية المتعلقة بقوانين النفط واستثمار الثروات ، إنها الأمور التي تثير المخاوف التركية من التوجه نحو الاستقلال،وهو المستبعد من جانب قيادة الإقليم _ على الأقل في المرحلة الراهنة _ .


إن ما يشهده الحدود الشمالية لإقليم كوردستان يضع الحكومة المركزية أمام مسؤوليات تاريخية تجاه الإقليم وفي مقدمتها الدفاع عن حدوده ضد الأخطار الخارجية باعتباره حدودا عراقية كما هو الحال في العدوان التركي القائم ، وفي الوقت ذاته تقع المسؤولية على الجامعة العربية لكون العراق عضوا في الجامعة ، ويستوجب عليها التحرك السريع على المستوى العالمي ، إلا أن الصمت الذي استقبلته به تلك الأطراف للعدوان التركي هذا بما فيها قوى سياسية في الحكومة المركزية يؤكد وبوضوح عدم مصداقيتها فيما تدعيه من حرصها على وحدة وسلامة الأرضي العراقية ، بل يؤكد سعيها إلى وأد التجربة الديمقراطية القائمة في الإقليم ، وإعادة عجلة التاريخ إلى الوراء بشأن المكتسبات التي حققها الكورد في جنوب كوردستان ....                                                             .../...  


























كلمة .. لابد منها


في غمرة البحث عن الذات .. وفي عمق الدفاع عن النفس .. مع عرامة الشهوة، وتضور الجوع الإنساني إلى غريزة الجشع .. والإغراق في الأثرة والأنانية .. ومع ارتفاع أسعار اللهيب الداخلي ، وهو يكاد يأتي على كل مسكة عقل .. أو قيمة عليا .. أو مثل رفيع .. 


مع كل هذا التوتر المتصاعد ، والحمى الداخلية المعربدة ، يبرز الوجه الأقبح لإنسان لا يكاد يرى إلا ذاته ، ولا يكاد يسمع إلا نداء غريزته ، أو هوس قطيعه ، وهو يسحق بالنعال رؤوس الآخرين ، ويمحق _ بكل جبرية وحقد وصلف _ دعوى الآخرين إلى الانعتاق .. ساعياً بكل ما أوتي من أشكال القوة والعنف والقهر والاستعباد إلى نسف الوجود .. وتحطيم الكيان .. لقوم هم أعرق وجوداً وأشد أصالة وأكثر اقتداراً من كل ألوان التحطيم والنسف والتدمير حيث عمروا الأرض التي يعيشون عليها منذ آلاف السنين ليكون ذلك ضرباً من الخيال في تحد لكل ألوان المحق والجبرية .. وتلويث القيم المشتركة .. فقط ليجد نفسه تحت الضوء الباهر .. والآخرون _ مهما شاركوه تاريخاً وعقيدة وجيرة _ يغرقون في ظلام دامس .. بؤساً وقهراً وفقراً ، وبعداً عن مباهج الحضارة .. ولين الحياة .. هائمين في شظفها وخشونتها .. وبراثن العبودية والاستغلال .. حينها تبكي الإنسانية شقاءها .. ويجد الإنسان نفسه بين أنياب وأظلاف وحوش بشرية كاسرة ..


تلك هي حمى الطورانية والعنصرية البائسة .. وهي تقتل كل كوردي آمن بالحياة وسعى لها سعيها .. وأدرك جوهر الحضارة الإنسانية .. ومضى الإخاء .. 


إلى متى يظل هذا الكائن المتوهج حرقة إلى الدماء يحيا في داخل الإنسان .. سؤال يطرح نفسه .. وكلمة لا بد منها ؟!








الحركة الكوردية وأزمــة القيــادة القيـــــــــــــــــادة 





ظاهرة يستوجب تداركها!!





بات مألوفا ظهور تجمعات غير طبيعية على أبواب إعداديات وثانويات الإناث في أغلب المدن والبلدات إن لم نقل كلها وجل هؤلاء من الشبان المتسربين من المدارس والعاطلين عن العمل حيث يناورون بالدراجات النارية و يسببون في مضايقة الفتيات وإثارة الإشكالات . 


لاشك أن هذه الظاهرة تدل على التخلف والطيش وتعكس عدم اهتمام ذوي هؤلاء بهم وتركهم عرضة لمختلف أشكال الانحراف بما فيها الجريمة ، وإذا كنا نرى في الجيل الشاب أمل المستقبل فإنه يتوجب علينا إدراك مسؤليتنا تجاه هؤلاء والعمل على القضاء على هذه الظاهرة بحيث تتضافر جهود الأسرة والمدرسة والمجتمع ككل من خلال إيجاد فرص العمل وإقامة حملات توعية إجتماعية ورقابة صارمة على الوسائل التي تغرر بهم للسير في الطرق الخاطئ . 














الحرية لمعتقلي الرأي و مناضلي شعبنا الكوردي في سجون البلاد





موقعنا على الانترنت: �HYPERLINK "http://WWW.Alparty.info"��WWW.Alparty.info�                        أو   �HYPERLINK "http://WWW.Alparty.eu"��WWW.Alparty.eu�                                   


 البريد الإلكتروني :                                      �HYPERLINK "mailto:info@alparty.info"��info@alparty.info� 








