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صوت الأكراد                      العـدد ( 401  )   آذار 2008م ـ 2620 ك                   الصفحة /     /



تتمة ... حلقة أخرى من سلسلة حلقات التآمر على شعبنا الكردي ... 

... كما نتساءل أهكذا يسترخص بسهولة دم المواطن في بلادنا وقتلهم بالرصاص الحي وبدم بارد؟ في الوقت الذي لا تطلق قوات الأمن الرصاص الحي على كلب مسعور في الدول المتحضرة والمتقدمة إنما يعاملونه بطلقة مخدرة بغية إلقاء القبض عليه وإيداعه في مكان آمن ، تقدم له أشهى وأحلى المأكولات ، لذلك نقول : إن كل ما في الأمر هو أن هؤلاء الشوفينيون قاموا بتنفيذ حلقة جديدة من سلسلة حلقات التآمر على شعبنا الكردي المسالم .

أن هذا العمل الوحشي أثار موجة من السخط والاستنكار لدى شعبنا الكردي ، وزاده احتقانا كما أثار الإدانة والشجب لدى العديد من القوى الوطنية والديمقراطية ، والقوى المحبة للحرية والسلام ، كونه كان عملاً إجرامياً واعتداءاً صارخاً على حرية المواطنين الكرد وحياتهم خلافاً للحقوق الدستورية والقانونية ، والحق ضرراً فادحاً بالوحدة الوطنية ، وإساءة بالغة بسمعة بلادنا ، لكن ما يثير الدهشة والاستغراب هو كيف أن السلطة اتخذت موقفاً لا مبالياً ولا مسؤولاً تجاه ما حدث بحق هؤلاء المواطنين ، وأن دل هذا على شئ إنما يدل على أن السلطة هي التي تتحمل مسؤولية هذه الجريمة النكراء والمدانة بجميع المقاييس الإنسانية .

لقد أثبتت الوقائع والأحداث التاريخية منذ أكثر من ربع قرن، أن شعبنا الكردي عندما بدأ بإحياء طقوس (عيد نوروز ) المجيد علنية في أحضان الطبيعة وبأعداد كبيرة تصل في بعض الأماكن إلى مئات الألوف، وأن حبال خيم عوائل المحتفلين كانت تتشابك بحيث تكون كل خيمة ملاصقة للخيمة الأخرى ، لم يسجل التاريخ وقوع أي اعتداء أو مشاجرة بين شخصين أو عائلتين من المحتفلين ، لكن استفزازات السلطات الأمنية للمحتفلين أحيانا كانت تقلق راحتهم ، ما عدا السنوات الأربعة الأخيـرة حيث كان الأمن والاستقرار وراحـة النفس يخيم على أجواء الاحتفالات عندما كانت السلطات الأمنية تراقـب المحتفلين عن بعد ، دون التدخل في شؤونهم ، باستثناء ما كان يحصل من سلبيات هنا وهناك تكاد لا تذكر .

أن شعبنا الكردي يمتلك وعياً كافياً ، ويدرك جيداً أن الوسط الشوفيني يحيك بحقه صنوف المؤامرات الدنيئة للنيل من نضاله المشروع ، ومن حقوقه القومية والديمقراطية، وذلك في محاولة منهم لجره إلى مزالق ، لتأليب الرأي العام السوري ضده، غير أن هذه الأعمال الوحشية التي يقوم بها غلاة العنصريون لا يمكن أن تثني من عزيمة شعبنا في مواصلة نضاله الوطني والقومي بل تزيده عزيمة وإصرار ، لان شعبنا الذي آمن بولائه لسوريا ، واعتبر نفسه جزءا من النسيج الوطني الاجتماعي السوري ، وبالتالي فان حركته الوطنية هي جزء من الحركة الوطنية العامة في البلاد ، وتحت هذه العناوين سيواصل شعبنا وحركته السياسية نضالها المشروع مع بقية القوى والأحزاب الوطنية السورية من أجل تحقيق حقوقه القومية والديمقراطية، ومن أجل تمتين وشائج الوحدة الوطنية التي نحن بأمس الحاجة إليها اليوم أكثر من أي وقت مضى، وذلك للتصدي للتحديات الداخلية والتي منها معالجة الوضع المعيشي المتردي في البلاد وضرورة تحسينه ، وحل مشكلة البطالة المتفاقمة ، ورفع حالات الطوارئ والأحكام العرفية التي تكبل التطور الاقتصادي والسياسي والاجتماعي، والإفراج عن كافة المعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي ومنهم معتقلي شعبنا الكردي، والدعوة إلى مصالحة وطنية شاملة لإقامة نظام ديمقراطي تعددي ينتفي في ظله كافة إشكال الاضطهاد القومي ، والتمييز العنصري ، والعمل على تحقيق المساواة التامة بين كافة المواطنين دون تمييز ، وإزالة كافة القوانين الاستثنائية والمشاريع العنصرية المطبقة بحق أبناء شعبنا الكردي ، ووضع حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية ، والاعتراف الدستوري بوجود الشعب الكردي كقومية ثانية في البلاد .

أن شعبنا الكردي الذي لم يتخلف عن أداء واجبه الوطني ، وساهم بشكل فعال في تحقيق الاستقلال وحمايته لا يستحق كل هذا الظلم والإجحاف، لذلك ندعو السلطة إلى الكف عن هذه الممارسات الخطيرة حيال شعبنا الكردي الذي يشكل مكوناً أساسياً من مكونات المجتمع السوري ، ونطالبها بفتح تحقيق جدي ، علني وشفاف ، بالحدث الدامي الذي أودى بحياة ثلاثة مواطنين كرد وجرح أربعة آخرين في عشية عيد نوروز هذا العام في مدينة القامشلي، وذلك من خلال تشكيل لجنة مستقلة لكشف المسؤولين الذين أصدروا الأوامر بإطلاق الرصاص الحي، والذين نفذوا العملية الوحشية، وذلك حرصاً على إنصاف الشعب الكردي ، وحمايته من مختلف إشكال التآمر ، بعيدا عن المعالجة الأمنية ، كما ندعو كافة القوى والأحزاب الوطنية الديمقراطية والتقدمية ، للوقوف إلى جانب الشعب الكردي في محنته كي لا يكون فريسة لغلاة العنصرين والشوفينيين ، ويداً بيد من أجل بناء سوريا وتطويرها وازدهارها .

الخزي والعار للقتلة المجرمين ...

وللشهداء جنات الخلد ، وللجرحى الشفاء العاجل ، ولذويهم الصبر والسلوان ...

نشاطات ومواقف  :

الذكرى الـ  29  لرحيل البارزاني الخالد

· في الأول من شهر آذار الجاري ، أقام حزبنا ، الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) ، محفلا تأبينياً مركزياً في مدينة القامشلي، بمناسبة الذكرى التاسعة والعشرين لرحيل الزعيم الكردي الخالد مصطفى البارزاني، حضره ممثلي بعض الأحزاب الكردية الشقيقة والوطنية الصديقة ، وجمهور غفير من الرجال والنساء والشباب ، ولفيف من الشعراء والكتاب، بدأ الحفل بكلمة ترحيب بممثلي الأحزاب الشقيقة والصديقة، ثم الوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد وكردستان، وشهداء الوطن، وشهداء كل محبي الحرية والسلام، بعد ذلك ألقى أحد الرفاق كلمة الحزب ثم أغنى الشعراء المحفل  بقصائدهم وأشعارهم ومقالاتهم التي انحصرت مضامينها في تمجيد وتخليد قيادة البارزاني الخالد للحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق ، ولثورة أيلول المجيدة التي كان شعارها المركزي ( الديمقراطية للعراق والحكم الذاتي لكردستان العراق ) ، وحنكته السياسية ، وبراعته العسكرية خلال مسيرته النضالية الشاقة والطويلة الحافلة بالوطنية والتضحية والشجاعة والإخلاص ، ودعوته الصريحة إلى تمتين أسس العدل والمساواة والإخاء، وإيمانه العميق بالتلاحم الكفاحي بين الشعبين العربي والكردي وبقية القوميات المتآخية في العراق ، ووقوفه ضد القتال وسفك الدماء وإيمانه الراسخ بالتسامح والتصالح والمصالحة الوطنية الشاملة ، وحمله لشعار السلم والحرية والديمقراطية ، واحترامه لحقوق الإنسان وحبه للأديان السماوية ولرجال الدين الأفاضل .

فضلاً عن حضور فرقة نارين للفن والفلكلور الكردي التي أغنت هي الأخرى بدورها المحفل بقصائدها وأشعارها وأغانيها التي تمجد مناقب وخصال ومآثر البارزاني الخالد ، وقد دام المحفل قرابة الساعة والنصف وسط جو يسوده الارتياح النفسي و المحبة و الوئام بين الحضور الكريم .

· في الأول من آذار الجاري أقامت منظمة حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) في دمشق وضواحيها احتفالاً تأبينياً بمناسبة مرور/29/ عاماً على رحيل القائد الكردي الخالد البارزاني مصطفى، تلي في الحفل كلمة المكتب السياسي لحزبنا المناضل ، وحضر الاحتفال حشد من المواطنين من مختلف الفعاليات الاجتماعية والثقافية .

· في الرابع عشر من آذار الجاري أقامت منظمة حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) في مدينة حلب وضواحيها احتفالاً بمناسبة ميلاد القائد الكردي الخالد مصطفى البارزاني – عيد المرأة – الذكرى الرابعة لأحداث آذار 2004م ، تليت فيها البيانات الصادرة عن الحزب والبيانات المشتركة ، هذا وحضر الاحتفال حشد من المواطنين .

الذكرى الرابعة لأحداث 12 آذار

· في 8/3/2008م أصدرت الهيئة العامة للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا والجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا بياناً بهذه المناسبة جاء فيه : وبهذه المناسبة فإننا نطالب السلطات إلى الاستجابة لنداء الحركة الكردية بفتح حوار وطني معها، على قاعدة الشراكة في الوطن والتكافؤ وإلغاء كافة السياسات الشوفينية، ومعالجة آثارها وتداعياتها وإزالة الآثار التي خلفتها الأحداث الدامية ومحاسبة المسؤولين عن هذه الجرائم من خلال لجنة تحقيق مستقلة وعادلة ، وتعويض المتضررين من اسر الشهداء والجرحى والذين نهبت أموالهم في وضح النهار ، فإننا في الوقت نفسه ندعو أبناء شعبنا في كل مكان إلى الالتزام بتوجيهات الجبهة والتحالف من خلال وضع رايات سوداء على الشرفات وأسطح المنازل وإشعال الشموع في ليلة الثاني عشر من آذار تخليداً للشهداء ، والوقوف خمسة دقائق صمت على أرواحهم الطاهرة في تمام الساعة الحادية عشر صباحاً يوم الثاني عشر من آذار، كما نهيب بكافة القوى والفعاليات الوطنية في البلاد التضامن مع محنة الشعب الكردي ومعاناته والوقوف إلى جانبه من أجل تحقيق حقوقه القومية والديمقراطية العادلة .

الذكـــرى 20 لمأســــــاة حلبجــــــة

· في 14/3/2008م أصدرت الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا ، والتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، ولجنة التنسيق الكردية ، بياناً بهذه المناسبة جاء فيه : ندعو أبناء شعبنا الكردي في كل مكان إلى الوقوف خمس دقائق حداداً على أرواح الشهداء أمام المنازل وعلى الأرصفة وذلك اعتباراً من الساعة الحادية عشر يوم 16/3/2008م. كما ندعو المجتمع الدولي وهيئة الأمم المتحدة وكافة المنظمات الإنسانية والحقوقية إلى اعتبار السادس عشر من آذار من كل عام يوماً عالمياً لتحريم إنتاج واستعمال أسلحة الدمار الشامل، وكذلك نطالب المجتمع الدولي بمساعدة مدينة حلبجة من خلال بذل المزيد من الجهود، وذلك بتأمين بيئة نظيفة لهذه المدينة المنكوبة، ومعالجة التشوهات الناجمة عن تلوث البيئة فيها.

كرنفال في السليمانية بمناسبة الذكرى

الرابعــة لأحــداث القامشـــلي 2004م 

أقام الكرد السوريون في مدينة السليمانية كرنفالاً سياسياً وثقافياً بمناسبة الذكرى الرابعة لأحداث 12 آذار 2004م في القامشلي، بحضور نخبة من السياسيين والمثقفين، إضافة إلى ممثلي عدد من الأحزاب الكردستانية فضلاً عن وسائل الإعلام المحلية والعالمية، وبهذه المناسبة فقد بعث الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب رسالة فيما يلي نصها :

الأخوة الأعـزاء في اللجنة المنظمـة للاحتفـال 

الأخوة الأعزاء ممثلي الأحزاب الشقيقة والصديقة 

أيهــا الحضـور الكريـم :

في الذكرى السنوية الرابعة لأحداث القامشلي الدامية أشارككم إحياء ذكراها في مدينة السليمانية ، مدينة التضحية والفداء ، في هذا الجزء - من كردستان - العزيز على قلوب كل أبناء الشعب الكردي أينما كانوا ، في ظل رايات الحرية والديمقراطية والسلام التي ينعم بها الشعب العراقي بكافة مكوناته القومية والدينية والاجتماعية .

أيها الأخوة ... أيتها الأخوات :

لقد بدأت أحداث الثاني عشر من آذار الأليمة من ملعب القامشلي الرياضي على خلفية مباراة كرة القدم بين فريقي الجهاد والفتوة، وذلك بقيام جمهور الفتوة برفع شعارات تمجد الطاغية صدام وتنديدها بالفيدرالية والرموز الكردستانية، بهدف استفزاز جمهور الجهاد وتحويل المباراة إلى صراع بين الأشقاء العرب والكرد . وبدلاً من أن تقوم السلطات المحلية بتفريق جمهوري الجهاد والفتوة بأساليب حضارية، أمرت قوات الشرطة بإطلاق الرصاص الحي على جمهور نادي الجهاد حصراً بدم بارد ، وراح ضحية هذا العمل الشوفيني الجبان عدد كبير من القتلى والجرحى من المواطنين الكرد . وكانت كل الدلائل التي سبقت المباراة تشير على أنه كانت هناك نية مبيتة لدى بعض الجهات لافتعال تلك الأحداث التي امتدت من القامشلي إلى ديريك شرقاً وكوباني وعفرين غرباً ودمشق جنوباً ووصلت إلى مختلف المناطق والتجمعات الكردية داخل سوريا وخارجها ، على شكل حركات رافضة ومظاهرات مستنكرة ، وراح ضحيتها حوالي ثلاثين شهيداً وأكثر من مائتي جريح والآلاف من المعتقلين . لتنتقل القضية الكردية في سوريا إلى مرحلة لم يعد بالإمكان إنكار الوجود القومي الكردي وتجاهل الحركة الوطنية الكردية التي لعبت دوراً هاماً في تهدئة الأحداث وفضح المخطط الشوفيني ، كما لا ننسى الدور الإيجابي للقوى الوطنية ولجان إحياء المجتمع المدني ولجان حقوق الإنسان والفعاليات والشخصيات الاجتماعية والدينية، في تحمل مسؤولياتها وتعاونها في إطفاء نار الفتنة، وقد تكللت تلك الجهود بمنع وصول الأمور نحو صراع عربي - كردي وخاصة مواقف الأخوة العرب الذي أبوا الانجرار إلى هذه الفتنة ورفضوا التسلح ضد أخوتهم الكرد .

وبهذه المناسبة فإننا نؤكد على ضرورة إزالة  سياسة الاضطهاد القومي المتبعة بحق الشعب الكردي في سوريا ، وإلغاء المشاريع العنصرية من حزام عربي وإحصاء استثنائي وبقية القوانين والإجراءات الاستثنائية وضرورة حل القضية الكردية حلاً ديمقراطياً عادلاً ، كما نؤكد أن الأوضاع القائمة في البلاد تتطلب ضرورة إجراء إصلاح يشمل المجالات السياسية والاقتصادية والإدارية ورفع الظلم والاضطهاد عن كاهل الشعب الكردي ، والاستجابة لحقوقه القومية ولباقي القوميات في سوريا ، تعزيزاً للوحدة الوطنية وتقدم البلاد وتطورها ، وتقوية جبهتها الداخلية إزاء كل الأخطار المحدقة بها .

المجد والخلود لشهداء القامشلي ولكل شهداء طريق الحرية والديمقراطية والسلام في العالم .

وشكراً لكم جميعاً

القامشلي في 12/3/2008م                                                       أخوكم نصر الدين إبراهيم 

سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 

                                                                                    ( البـــــــارتي )
ركـن المـرأة :                                                                             
باقة ورد مهداة للمرأة في عيدها العالمي

أيتها الأمهات .. أيتها الأخوة .. أيها الحضور الكريم ...

نحتفل اليوم بعيد المرأة ، الذي جاء منسجماً مع تطلعاتها نحو العدل والمواساة بعد أن خرجت النساء في أول عمل جماهيري عام 1908م حينما احتجت عاملات شركة النسيج في شيكاغو على سوء الظروف الصحية والمعاشية ، بالدعوة إلى إضراب عام والذي قمع بوحشية بالغة ولكنه توج في الثامن من آذار عام 1910م بعقد مؤتمر نسائي عالمي في العاصمة الدانماركية ( كوبنهاكن ) ، ليكون هذا المؤتمر نقطة انطلاق لنضال المرأة و رمزاً عالمياً لها يعاد ذكرى إحيائه في كل عام من قبل قوى التحرر والديمقراطية والسلام على مستوى المعمورة .

أيتها الأمهات .. أيتها الأخوات .. 

لا يخفى عليكن ما تعرضت لها المرأة من قهر وغبن وإجحاف في العصور الغابرة بسبب التخلف الاجتماعي السائد آنذاك ، ولكن اليوم وبسبب التطور الهائل الذي يعصف بالعالم في مجال العلم والتكنولوجيا ، يتعاظم معها نضال المرأة لتحقيق المزيد من حقوقها في ميادين العمل والتنظيم السياسي والنقابي والتحصيل العلمي .. وسوف يتحقق المزيد من هذه الحقوق في المراحل القادمة بسبب النضال المتواصل والمتعاظم لقوى الديمقراطية والحرية والسلام في العالم ، التي تعمل من أجل إشاعة الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان ومن بينها حقوق المرأة في حياة حرة  كريمة في كافة مناحي الحياة وميادين العمل السياسي والاجتماعي والثقافي . وقد أثبتت الحياة وخاصة في المجتمعات المتطورة والمتقدمة ، أنه عندما سنحت الفرصة للمرأة فإنها نجحت في إظهار براعتها وقدرتها على العمل في مختلف المجالات الحيوية ، فقد برزت منهن رائدات الفضاء ، وقادة ، وعضوات برلمان وحاملات لواء العلم والمعرفة مثلما أظهرت براعتها في إدارة وتشغيل المعامل والمصانع وشاركت الرجل في النضال السياسي والمسلح ضد الظلم والطغيان في إرجاء مختلفة من المعمورة من أجل نيل حقوقها القومية والديمقراطية والاجتماعية .

وفي بلادنا فقد قطعت المرأة مراحل هامة من التطور والتقدم في مجال العلم والمعرفة والعمل الاجتماعي والسياسي والثقافي ، وحطمت العديد من القيود الاجتماعية البالية ، لكن سياسة الحزب الواحد أبعدت طيفاً واسعاً من المجتمع السوري عن المشاركة بشكل فاعل في الحياة السياسية ، نساء أكانوا أم رجالاً ، يتجلى ذلك في انتخابات مجلس الشعب ومجالس المحافظات والبلدات والنقابات المهنية ، وأبقت البلاد تحت وطأة الأحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية وركود اقتصادي وسياسي واجتماعي ، وتدني المستوى المعيشي للمواطنين ، وزج المعتقلين السياسيين ومعتقلي الرأي في سجون البلاد ، الأمر الذي أدى إلى ابتعاد السياسة عن المجتمع .

والمرأة الكردية تعاني الأمرين جراء سياسة التمييز العنصري والممارسات الشوفينية ، ولم تستثن من وطأ ة المشاريع النعصرية والتدابير التميزية المطبقة بحق أبناء شعبنا الكردي في سوريا ، فقد تعرضت المرأة الكردية في سوريا للفصل من وظائف الدولة والمعاهد الدراسية ، وسحبت منهن الجنسية السورية بموجب الإحصاء الاستثنائي الجائر في محافظة الحسكة عام 1962م كما حرم النظام شريحة واسعة منهن من حق العمل والتوظيف في دوائر الدولة ومؤسساتها ومن حق التملك ... رغم المؤهلات العلمية للكثير منهن ، علماً أن تجاهل هذه المؤهلات تشكل خسارة كبيرة للوطن .

وبهذه المناسبة العزيزة ، فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ، في الوقت الذي يسعدنا ويشرفنا أن نتقدم بأسمى آيات التبريك إلى المرأة السورية عامة والكردية خاصة في عيدها العالمي ، آملين لها كل عوامل النجاح والتقدم في سبيل نيل حقوقها المشروعة والعادلة . كما إن حزبنا في الوقت الذي وضع على عاتقه مهمة النضال من أجل تامين الحقوق القومية والديمقراطية للشعب الكردي في سوريا ، يرى من واجبه العمل على إفساح المجال أمام المرأة الكردية للقيام بواجبها السياسي والقومي والاجتماعي ومساواتها بالرجل ، ورفع سويتها الثقافية والفكرية لتتمكن من بناء شخصيتها ومواجهة المعوقات التي تحد من تطورها .

تحية عطرة للمرأة في عيدها العالمي                                       

وكل عام والمرأة الكردية بألف خيـر

8 آذار 2008م                                                                              المكتب السياسي 

                                                                                   للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا  

                                                                                              ( البـــارتي )

أخبــار وتقـاريــر

· استقبل السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق في صلاح الدين وفـداً لاتحاد رسل السلام العالمي ، قدم الوفد للرئيس البارزاني نبذة عن أهداف وبرنامج الاتحاد، وقد اختار رسل السلام العالمي إقليم كردستان العراق كنموذج للتعايش الديني والقومي ، وقدم شهادة تقديرية للرئيس البارزاني لدوره في ترسيخ السلام والتعايش المشترك .

· قال الدكتور ديندار زيباري منسق حكومة إقليم كردستان العراق لشؤون الأمم المتحدة : أن المفوضية العليا لشؤون اللاجئين في الأمم المتحدة وافقت على إعطاء صفة اللجوء للكرد السوريين المقيمين في إقليم كردستان العراق نتيجة أحداث آذار 2004م في القامشلي .

· بتاريخ 6/3/2008م طالب المحامي عبد الله الخليل في مؤتمر نقابة المحامين بالرقة بـ : حل المسألة الكردية التي  تحدث عنها رئيس الجمهورية، معتبراً أن القومية الكردية هي القومية الثانية في البلاد، ووعد بحل كافة الإشكالات منها المتعلقة بمسائل الجنسية السورية ، إذ أنها أضحت حلماً لهؤلاء الناس ، وبالتالي فأنني أدعو نقابة المحامين الفرعية والمركزية المساعدة في حل هذه الإشكال .

· بتاريخ 29 شباط 2008م أحيا الكاتب والشاعر عمر كوجري أمسية بعنوان ( أنها الريح ) عنوان مجموعته الشعرية الجديدة ، وذلك في إطار نشاطات لجنة الأمسيات الكردية في دمشق . في البداية قام مقدم الأمسية بتعريف المحاضر ، ثم قام المحاضر بإلقاء بعض القصائد الشعرية باللغة الكردية ، ثم بدأ بشرح مضمون مجموعته الشعرية الجديدة باللغة العربية ، ومن ثم فتح باب النقاش ، وأغنى بعض المشاركين الأمسية بمداخلاتهم وأسئلتهم .

· في الحادي والعشرين من شهر آذار الجاري ، وبمناسبة عيد نوروز العيد القومي للشعب الكردي ستبدأ إذاعة روسيا الحكومية ، بإطلاق حديث مخصص يومياً باللغة الكردية ابتداءً من الساعة الثامنة مساءً وطوال أيام الأسبوع ، وقد تم التحضير لهذه الانطلاقة على مدار الشهور الماضية .

· بدأت إذاعة جورجيا الرسمية بإذاعة برنامج باللغة الكردية تحت اسم ( RONAKÎ ) يذاع كل يوم اثنين ويقوم بإعدادها وتقديمها كوادر كردية ، ويذكر أن برنامج هذه الإذاعة مخصص للأكراد الايزيديين القاطنين في جورجيا.

· بدأت في جامعات (آخن – دارستارات – بوخوم) التحضير لإقامة صفوف خاصة بتعليم اللغة الكردية في هذه الجامعات، كما أن التحضير جاء لإقامة هذه الصفوف في عدد من الجامعات الألمانية الأخرى مثل (بون–هامبورغ – شتوتغارت) حتى تأخذ اللغة الكردية نصيبها من الاهتمام بين صفوف الطلبة .

· بدأ مؤتمر الاتحاد البرلماني العربي الثالث عشر أعماله في 11/3/2008 بمدينة أربيل عاصمة إقليم كردستان العراق بمشاركة تسعة عشر وفداً برلمانياً عربياً بينها وفد من مجلس الشعب السوري، وقال الرئيس العراقي السيد جلال الطالباني في افتتاح المؤتمر: أن انعقاد المؤتمر في العراق انعطافة نوعية على مستوى العلاقات العراقية العربية ويعيد التذكير والاعتبار للدور الذي قام به العراق كعضو مؤسس لجامعة الدول العربية ، مشيراً إلى أن بلاده ماضية بعزم وبتضافر جهود الجميع لإرساء الأسس للوطن المشترك للعراقيين جميعاً دون تمييز أو إقصاء، ودعا الدول العربية لدعم العراق.
· حصل مؤتمر الاستثمار في المنطقة الشرقية بتاريخ 12/3/2008م على الموافقة المبدئية على تسجيل /22/ مشروعاً صناعياً وزراعياً وخدمات نفطية بكلفة تقديرية بلغت ملياري ليرة سورية ، منها /14/ مشروعاً في المدينة الصناعية بدير الزور غذائية وكيماوية ، جدير بالذكر أن تلك المشاريع حصلت على قرار تشميلها بقانون الاستثمار رقم /8/ وما تزال هناك بعض المشاريع قيد الدراسة مع هيئة الاستثمار السورية .
· تعلن أسرة جائزة الشاعر جكرخوين عن منحها جائزة الشاعر جكرخوين في دورتها للعام الماضي2007م للشاعر الكردي المعروف ملا نوري هساري ، وذلك بناء على قرارات لجنة التحكيم التي كلفتها رئاسة الجائزة لهذه الدورة ، وجائزة جكرخوين أولى جائزة باسم الشاعر، أعلن عنها في العام 2001م، وهي خاصة بالشعر، وأعطيت في دورتيها الماضيتين لكل من الشاعرين الكبيرين : سيدايي تيريز – بيبهار ( يوسف برازي )، وكانت تعلن كل سنتين ، وقد تم تحويلها إلى جائزة سنوية اعتباراً من العام الحالي .
· أعدمت سلطات كوريا الشمالية 13 امرأة ورجلين بتهمة محاولة عبور الحدود مع الصين بحثاً عن الغذاء ، حيث تم إعدام الخمسة عشر شخصاً أمام أنظار السكان المحليين في مدينة أونسيونغ في شمال شرق كوريا .
· قال بيان صادر عن الناطق الرسمي للحكومة العراقية بتاريخ 16/3/2008 أن الحكومة ستقدم بطلب إلى الأمم المتحدة باعتبار يوم 16 آذار يوماً عالمياً ضد استخدام الأسلحة الكيماوية .
بيان حول مجزرة القامشلي
إلى جماهـيــر شـعبنا الكـردي فـي ســــوريا
إلى الرأي العام السوري- القوى الوطنية والديمقراطية
إلى كـل محبـي الحريــة والســلام في العالــم
استكمالا لمخطط التأمر ضد الشعب الكردي الذي يستهدف وجوده وبعد سلسلة من السياسات العنصرية والشوفينية التي طبقت بحقه بعد استلام البعث للسلطة في سوريا بدأت منذ أعوام تغيير نوعيا في سياساتها باتجاه المزيد من القمع والإرهاب والقتل ضد أبناء الشعب الكردي بغية رضوخه وإخضاعه لسياسات السلطة وإرادتها ودفعه إلى التخلي عن حقوقه القومية وهويته الثقافية وفي هذا السياق جاء إطلاق الرصاص الحي وبطلقات متفجرة وبتاريخ 20/3/2008م مساء ليلة عيد النيروز في مدينة القامشلي على مجموعة من الشباب الكرد الذين كانوا يغنون ويدبكون على شكل حلقات حول شعلة نيروز فادى إلى استشهاد ثلاثة شبان هم :  1- محمد زكي رمضان .  2- محمد يحيى خليل .  3- محمد محمود حسين . وجرح مجموعة عرف حتى الآن منهم رياض شيخي – كرم إبراهيم اليوسف محي الدين حاج جميل عيسى – محمد خير خلف .
إننا في الوقت الذي ندين بشدة عمليات القتل هذه ضد الشعب الكردي والتي تكررت ونحمل السلطات السورية مسؤولية القتل العمد وتداعياته فإننا نعلن عن حالة الحداد العام وإلغاء الاحتفال بعيد النيروز في هذا العام في كل المناطق داخل سوريا وخارجها احتجاجا على هذه الجريمة النكراء فإننا نؤكد بان الشعب الكردي وحركته السياسية ماضون في الدفاع عن الحقوق القومية لهذا الشعب بكافة الوسائل والأساليب الديمقراطية مهما بلغت حجم التضحيات وان مزيداً من القتل لهذا الشعب على أيدي السلطات السورية لن يرهبه ولن تفنيه عن عزمه للدفاع عن قضيته العادلة .
وفي هذا السياق فإننا ندعو كافة القوى الوطنية والديمقراطية السورية وكافة محبي الحرية والسلام وحقوق الإنسان في العالم إلى إدانة هذه المجزرة والتضامن مع الشعب الكردي وحقوقه وفضح سياسات النظام السوري وممارساته القمعية ضد هذا الشعب المسالم .
 القامشلي 20/3/2008م               الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا      لجـنــة التنسـيـق الكـرديـة
                                         التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا     الحزب الديمقراطي الكردي السوري

تصريــح

كانت الأحزاب الكردية في سوريا قد أصدرت بياناً مشتركاً أثر الجريمة النكراء التي ارتكبتها الأجهزة الأمنية ليـلة 20 آذار في القامشلي ، أدانت فيه بشدة تلك الجريمة ودعت إلى إلغاء احتفالات نوروز لهذا العام حداداً على أرواح الشهداء ، واستنكاراً لهذا العمل الإجرامي في التعامل مع المواطنين الأكراد العزل الذين لم يكونوا يحملون سوى مشاعل نوروز الجميلة وأحلامهم في وطن سعيد لا مكان فيه للظلم .

إننا إذ نؤكد على ما جاء في البيان المذكور من حداد وإلغاء لتلك الاحتفالات، فإننا نعلن بأن الإشاعات التي تدور حول أحيائها يوم الجمعة القادم في 28 آذار لا أساس لها من الصحة، وندعو جماهير شعبنا الكردي مرة أخرى إلى اتخاذ الحيطة والحذر من الدسائس والفتن التي قد تحيكها الجهات الشوفينية ، ونريد أن نؤكد بهذه المناسبة أن عيدنا القومي نوروز لن يكون يوماً موضعاً للمساومة ، وأن شكل الاحتفال به يخضع للظروف والشروط التي يمر بها كل عام ، وأن حداد هذا العام كان الشكل المناسب والممكن لإحياء هذه المناسبة بعد الجريمة المروعة التي أودت بحياة ثلاثة شهداء والعديد من الجرحى وهو ما أفسح المجال أمام حملة إعلامية متميزة للتضامن مع الشعب الكردي في سوريا وقضيته العادلة .

في 25 آذار 2008م                                                                        الهيئــة العامـة 

                                                                                للتحالف الديمقراطي الكردي في سـوريا

                                                                               والجبهة الديمقراطية الكردية في سـوريا
وفاة الحاج عمر إبراهيم والد سكرتير الحزب

انتقل ظهر يوم الأحد المصادف في 2/3/2008م إلى رحمة الله تعالى الحاج عمر إبراهيم عن عمر ناهز الـ /100/ عام ، والد الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب ، وقد نقل جثمانه الطاهر إلى مسجد الغزالي بحي قدوربك في مدينة القامشلي . ووري الثرى في مقرة العائلة بقرية كرديم (تل السيد) مسقط رأسه ، يوم الاثنين في 3/3/2008م ، في موكب جنائزي مهيب . هذا وقد شاركت قطاعات واسعة من الناس بمختلف شرائحهم وانتماءاتهم السياسية والقومية والدينية مركزي العزاء في قرية كرديم في سوريا ودورتموند بألمانيا ، كما شارك العديد بواجب العزاء بالبرقيات أو هاتفياً ، وفيما يلي أسماء مرسلي هذه البرقيات :

	1- معشوق مراد / هولندا

2- هشار حسن نبي / ألمانيا

3- Bavê Rênas
4- خالد سينو / ألمانيا

5- منظمة أوربا للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )

6- ريبر فرحو / ألمانيا

7- حسين شيخموس / النمسا 

8- موسى موسى / ألمانيا

9- سعدون سعدون المرعي/ ألمانيا

10- عبد الرحمن وانلي / السويد 

11- الدكتور علاء الدين جنكو / الإمارات 

12- محمد سعيد آلوجي / ألمانيا

13- عبد القادر بدر الدين/ السويد

14- محمد صبري عمو / النرويج

15- نارين عمر / ديركا حكمو

16- جوان تمو

17- الحزب الديمقراطي الكردي السوري P.D.K.S منظمة ألمانيا - Bavê Narîn
18- سلمان بارودو / كاتب وناشط

19- Bavê Lorin/سري كانييه
	20-منظمة الخارج لحزب الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا. رابطة كاوا للثقافة الكردية – النمساوية أسرة تحرير مجلة الخطوة، عنهم: ربحان رمضان عضو اللجنة المركزية لحزب الاتحاد الشعبي الكردي في سوريا – لينز – النمسا

21- أحمد كوسا / ألمانيا

22- الدكتور كفاح محمود كاتب وإعلامي في فضائية كردستان K.T.V
23- مجلس دمشق للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

24- مصطفى إبراهيم / أربيل

25- محمد عيسى محمد صالح الاوسان / الدمام – المملكة العربية السعودية

26- هوشنك سمو / ديريك

27- قيادة حزب الاتحاد الشعب الكردي في سوريا 

28- قهار رمكو / كندا

29- شيخ داود / دمشق

30- المحامي رديف مصطفى / كوباني

31- آل طحلو / أوربا
	32- بافي آرام / عضو مكتب الأمناء في لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان

33- جمعية أكراد سوريا في النمسا 

34- محمود عمو / قيادي في حزب يكيتي – لاوكي مشكيني / سري كانييه 

35- فرقة سرخبون في عامودا

والكاتبان : إدريس بيران – مصطفى بافي هيفين

36- هوشنك درويش/السليمانية  رئيس تيار حرية كردستان سوريا

37- الكاتب بسام مصطفى / هولير – كردستان العراق

38- عبد الكريم سكو أبو جوان  عضو اللجنة المركزية للبارتي الديمقراطي الكردي – سوريا

39- إدريس خلف / باسم منظمة سويسرا لحزب آزادي الكردي في سوريا




شـــكر وامتنـــــان

نتقدم بالشكر الجزيل للجماهير الغفيرة التي شاركت في مراسيم تشييع عميد أسرنا المرحوم الحاج عمر إبراهيم إلى مثواه الأخير في قريته كرديم (تل السيد) . كما نتقدم بالشكر والامتنان للقطاعات الواسعة من الناس بمختلف شرائحهم وقومياتهم وفئاتهم المتاخية من رجالات الدين الإسلامي والمسيحي والايزيدي، وممثلي الأحزاب الوطنية الشقيقة والصديقة، الأحزاب والشخصيات الكردستانية، والفعاليات الاجتماعية والثقافية والحقوقية والفنية ، ورؤساء الدوائر والجهاز الإداري والحكومي وكافة الموظفين والعاملين في الشركات والمؤسسات الرسمية .

ووسائل الإعلام والمواقع الإلكترونية، على مشاركتهم لنا مشاعر الحزن والأسى ومواساتهم لنا في مصابنا الجلل سواء بالحضور في مركزي العزاء بقرية كرديم ودورتموند بألمانيا ، أو بالبرقيات ، أو بالاتصال هاتفياً .

كما نقدم شكرنا وامتناننا لأهلنا في قرى وادي الجراح وتربسبي وكرديم لوقوفهم معنا طيلة أيام مجالس العزاء

سائلين المولى الكريم أن لا يفجعكم بعزيز . إنا لله وإنا إليه راجعون 

                                                                             أبناء الحاج عمر إبراهيم وعموم آل برو

                                                                                         في الوطن والمهجر

بيان صادر من رئاسة إقليم كوردستان / العراق

الأنباء الواردة من مدينة قامشلو تؤكد على أن قوات الأمن السورية أطلقت النار على مجموعة من الأكراد حينما كانوا يحتفلون بعيدهم نوروز ونتيجة لهذه العملية سقط ثلاث شهداء وعدد من الجرحى .
إننا إذ ندين وبشدة هذه الجريمة حيث يطلق النار على الأبرياء إثناء الاحتفالات وذنبهم الوحيد هو التعبير عن شعورهم بالفرح باستقبال العام الجديد للشعب الكوردي . إننا إذ لا نتدخل في الشؤون الداخلية للدول الأخرى ولكن لا يمكن السكوت عن مثل هذه الأعمال الشنيعة في انتهاك حقوق الإنسان والقتل على الهوية .
وناشد السيد بشار الأسد رئيس الجمهورية العربية السورية التدخل لمنع تكرار هذه الجرائم وإجراء تحقيق لتشخيص المجرمين ومعاقبتهم .
في 21/3/2008م                                                                               رئاسة إقليم كوردستان

الرئيس بارزاني يتلقى برقية شكر وتقدير من قبل الأحزاب الكوردية السورية
تلقى السيد مسعود بارزاني رئيس إقليم كوردستان برقية تقدير من عدد من المنظمات الكوردية لموقفه المبدئي وإدانته أحداث قامشلو التي أدت إلى استشهاد ثلاثة شبان كورد هذا نصها : 

سيادة الأخ مسعود بارزاني رئيس إقليم كوردستان، بعد التحية والاحترام ، تلقت جماهير شعبنا الكوردي في سوريا بارتياح عميق وتقدير كبير الموقف المبدئي الذي اتخذتموه حيال الجريمة النكراء التي أودت بحياة ثلاثة شهداء كورد، والعديد من الجرحى في القامشلي أثناء احتفالات نوروز، ونعتبر أن إدانتكم لها ومطالبتكم السيد الرئيس بشار الأسد بالتدخل لكي لا تتكرر هذه الجريمة التي أبديتم عدم إمكانية الوقوف مكتوفي الأيدي حيالها ، محل تقدير وتثمين من قبلنا ، وتضيف إلى سجلكم التاريخي الزاخر بالكوردايتي ، موقفاً قومياً شجاعاً ونبيلاً تميزتم به على الدوام ، نشد على أيديكم ونبارك سياستكم القومية الصائبة ... ودمتم 
في 23/3/2008م                                                                الجبهة الديمقراطية الكوردية في سوريا
                                                                                   التحالف الديمقراطي الكوردي في سوريا
                                                                                   لجـنة التنسـيق الكورديـة في سوريا

 
بيان حول أحداث القامشلي المؤلمة
عشية عيد النيروز الذي يحييه المواطنون الكرد كمناسبة قومية واجتماعية ، وأثناء قيام مجموعة من المحتفلين بالإعداد للاحتفال في منطقة القامشلي ، قامت قوات الأمن بإطلاق النار على المجتمعين ، فتسببت بقتل ثلاثة مواطنين وإصابة عدد آخر بجراح مختلفة . مما أثار موجة من التوتر والاستنكار في محافظة الحسكة . أعلنت بعدها القوى السياسية والاجتماعية الكردية – في موقف مسؤول يستحق التقدير- عن توقف احتفالات النيروز لهذا العام حداداً واحتجاجاً .

رغم أنها ليست المرة الأولى التي تطلق فيها السلطة النار على المواطنين دون أسباب موجبة ، إلا أن هذا التصرف في هذه الظروف التي تمر بها سورية والمنطقة عموماً لابد من استغرابه أشد الاستغراب . فهو يبعث القلق لأنه يتناقض مع موجبات الوحدة الوطنية والسلم الأهلي التي تحتاجها بلادنا، أكثر من أي وقت مضى، لمواجهة الاستحقاقات الداخلية والأخطار الخارجية التي يمكن أن تتعرض لها .

إننا في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي ، نضم صوتنا إلى جانب الأصوات الشعبية والسياسية المختلفة باستنكار فعل السلطة ، الذي يشكل اعتداء على حرية المواطنين وحياتهم خلافاً للحقوق الدستورية والقانونية التي تحمي الجميع . وندعو السلطة للكف عن مثل هذه الممارسات الخطيرة التي تلحق أفدح الأذى بالتماسك الوطني المطلوب ، وفتح تحقيق جدي علني وشفاف بالحادثة ، يؤدي إلى معاقبة الفاعلين وإنصاف المتضررين لمنع تفاقم المشكلة .

علماً أن تاريخية التجربة السياسية لسورية تثبت أن الحلول الأمنية لا تقدم علاجاً للأزمات الكثيرة والمتفاقمة التي تطفو على سطح الحياة العامة . ونأمل أن لا تتأخر السلطة طويلاً حتى تدرك أن الحل الديمقراطي هو المخرج الإنقاذي الوحيد لكل ما تعاني منه البلاد . وأنه ليس ممكناً فحسب ، إنما مطلوب أيضاً .

21/3/2008م                                                                                     الأمانة العامة 

                                                                                    لإعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي
في عيد نوروز اغتالوا فرح الشعب الكوردي
د. بدرخان السندي
كل من عرف الكورد أو عايش هذا الشعب يعرف أن يوم الحادي والعشرين من آذار هو يوم عيد بالنسبة لهم واسمه نوروز فهو عيد بدء الربيع عيد بدء الحياة المتجددة، عيد الحب الإنساني الكبير عيد الاحتفاء بالطبيعة الزاهية، إذ يخرج الناس إلى الطبيعة مجددين حبهم وشوقهم لها منشدين مغنين راقصين فرحين ، ولا نزعم أننا الكورد ننفرد بهذا العيد فهناك أقوام عديدة تحتفل بيوم نوروز هذا العيد الذي يعني من اسمه ( نوروز ) اليوم الجديد . 

ومن مفارقات الشقاء الإنساني أن يعاني الكورد من هذا اليوم (نوروز) كثيراً وفي مراحل مختلفة من تاريخ شعبنا الكوردي في وقت هو عيد الربيع عيد انقضاء الشتاء الطويل.. نعم لقد كان ولم يزل كل شيء كوردي يستفز أعداء الكورد حتى زيهم ولغتهم ورقصاتهم وغنائهم هكذا عانى الكورد ومازالوا يعانون في عدد من أرجاء كوردستان . 

لقد وصل الحنق وعدم قدرة تحمل الحكومتين التركية والسورية أن يحتفل الكورد بعيدهم نوروز إلى درجة التعامل مع المحتفلين بلغة الرصاص والعنف ضد أناس عزل كانوا يرغبون في الاحتفال بعيدهم نعم أناس عزل يضيئون الشموع ويرقصون ويدبكون في شوارع المدن الكوردستانية شرق تركيا وفي مدينة القامشلي شمال شرق سوريا .
قتلى وعشرات الجرحى خضبت دماؤهم الطاهرة شوارع مدن وان وسير وديار بكر وغيرها من عدد من المدن الكوردية في تركيا وقتلى وجرحى سالت دماؤهم على ارض قامشلي مجدداً وكأنها تجدد كارثة عام 2004 . بينما كانوا يرقصون ويغنون فرحين بنوروز اليوم الجديد هكذا وبكل سهولة يقتل الإنسان وبدم بارد لا لشيء إلا انه يحتفل بمقدم الربيع !! تطلق عليهم الأعيرة النارية الحية وبكل سهولة وتترك الجثث على شوارع المدينة المحتفلة . 

السؤال الموجه إلى الحكومتين التركية والسورية ، لماذا لا تكون المعادلة على العكس ؟ ونقصد لماذا لا تشجعون أخوتنا الترك في تركيا وأخوتنا العرب في سوريا للاحتفال معنا ومشاركتنا أفراحنا ؟ لماذا لا تصطخب شوارع المدن التركية والسورية احتفالاً بقدوم الربيع ؟ ألا توجد معان إنسانية لديكم إزاء الربيع والحياة وحب الطبيعة ؟ ألا تحبون الشمس يا حملة السلاح الحي بوجه محبي الحياة وتجددها ؟ 

تركيا تبرر إطلاق النار على المحتفلين انهم كانوا متظاهرين وقد هتف بعضهم بحياة حزب العمال الكوردستاني، حسناً لنقل أن هذا الادعاء صحيح فهل يجب أن يكون رد الفعل الرسمي إطلاق الرصاص الحي على المتظاهرين وهم مدنيون عزل يحتفون بمقدم نوروز تحديداً ؟ ألا يمكن معالجة الموضوع قضائياً مثلاً ولنقل انهم هتفوا بحياة حزب ما ثم ماذا ؟ أليس الإنسان حراً في دولة تدعي الديمقراطية على الأقل في هتافه ؟ ألا يهتف المواطنون في الدول الأوربية التي تريد تركيا أن تكون جزءاً منها بما شاءوا أن يهتفوا ؟. 

الغريب في أمر هذين الجارين التركي والسوري انهما كان قد أعلنا عن برامج إصلاحية ، فقد أعلن حزب التنمية والعدالة عن تفهمه للحقوق القومية والثقافية للكورد واقترب كثيراً من الحقوق الإنسانية للشعب الكوردي في تركيا قبل نجاحه في الانتخابات وقد علمنا أن الكورد في تركيا كانوا قد وعدوا بقناة تلفزيونية كوردية والسؤال هنا وفي ضوء ما يحدث في تركيا ماذا كانت ستبث هذه القناة ؟ هل سيمنع الحديث فيها عن نوروز أيضاً ؟ 

أما سوريا فقد بشرت بالإصلاح الديمقراطي الذي شجع عليه الرئيس السوري بشار الأسد ثم تراجع عنه بسرعة والذي كان هذا الإصلاح سيشمل الكورد السوريين الذين يعيشون للأسف أدنى حدود المواطنة قياساً بكل نظم الدول في العالم ....                                                                             البقية على الصفحة /11/
سرخبون تحتفل بيوم المرأة العالمي

بمناسبة يوم المرأة العالمي أحيت فرقة سرخبون التابعة لمنظمة الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في عامودا يوم السبت 8/3/2008م حفلاً تكريماً للمرأة في يومها العالمي ، وتم فيه أحياء ذكرى وفاة الفنان الراحل محمد شيخو الذي يصادف التاسع من آذار ، وقد دعيت السيدة كريمته مع ولديها .

بدأ الحفل بوقوف الحاضرين دقيقة صمت على أرواح الشهداء ، ثم عزف النشيد الكردي "أي رقيب " ، وألقيت في الحفل كلمة الحزب المتضمنة أوضاع المرأة بشكل عام والمرأة الكردية بشكل خاص .

وتخلل الحفل إلقاء أشعار وكلمات من قبل الكتاب ( صباح قاسم – إدريس بيران – مروان شيخي ) ، كما شارك الفنان علي الرعاد بمجموعة من أغنيات الفنان الراحل محمد شيخو ، وقدمت هدايا تكريمية لكريمة الراحل وولديها ، وأجريت مسابقة ثقافية تم خلالها تقديم الهدايا الرمزية للمشتركات، واختتم الحفل بدبكة كردية للفنان سربست يوسف .


تتمة ... في عيد النوروز اغتالوا فرح الشعب الكوردي ...

ترى ما الذي يجعل مثل هذه النظم في تركيا تصافح بيد وتقتل بيد أخرى أو تعلن في سوريا عن مشروع إصلاح ديمقراطي ثم لا تلبث أن تهرع إلى التراجع عنه أمام أنظار العالم ؟ 

نحن نؤمن أن نوع العقيدة التي تقف خلف الحكم هي السبب الأول والأخير في عدم قدرة النظام على تقبل أي مشروع ديمقراطي إصلاحي وحتى عندما يصل الحال بالحاكم إلى قناعته بان السيل وصل الزبى فانه يهرع إلى إعلان مشروع إصلاحي أو حتى عندما يشعر حزب ما أن عوامل إنعاش وجوده الحزبي وإعادة تأهيله في خضم الصراعات على السلطة تقتضي تجميل وجهه ديمقراطياً فان الأول والثاني لا يلبثا أن يعودا إلى واقع ما في الدخيلة من عدم إيمان بالديمقراطية أو بالأفكار التي طرحوها في حالة (الطوارئ) التي كانا فيها والمهددة لوجود مثل هذه النظم . 

والأغرب مما تقدم انه مثل هذه الحكومات سواء المطبقة لنظام شمولي فعلاً أم المؤمنة بفكر شمولي أصلاً وارتداء رداء العلمانية شكلاً , تحاول استغفال الرأي العام والإعلام العالمي ففي تركيا وجدنا أن فضائياتها بعدما حدث من اعتداء على المواطنين تعرض رجال الشرطة الأتراك وهم يوزعون الموز والحلوى على الأطفال الكورد بمناسبة أيام أعياد نوروز !! يا لهول المأساة ألهذه الدرجة يستغفل الرأي العام العالمي والإقليمي ؟ أليست هذه الخطوة بحد ذاتها إهانة إلى المستوى الذكائي للرأي العام العالمي الذي شاهد وسمع إطلاق الرصاص الحي على المحتفلين بعيد نوروز في تركيا ؟ أما في سوريا فان مستويات رفيعة في الدولة أبدت عدم علمها بما جرى في مدينة قامشلي يوم نوروز وعلى أي حال أن كانت لا تدري فقد درت الآن وإننا ننتظر أن يجري تحقيق عادل بحق المسيئين والآمرين بالإساءة في كلا البلدين الجارين هذه الإساءة التي أدت إلى قتل وجرح العديد من الأشخاص يوم عيدهم وهم يغنون لليوم الجديد (نوروز). 

إننا أبناء الشعب الكوردي في العراق نعرب عن بالغ استيائنا وشجبنا لما حصل لأبناء الشعب الكوردي في تركيا وسوريا يوم عيدنا القومي ونبعث برسالتنا هذه إلى كل شعوب العالم والمنظمات الديمقراطية لتعرف ما الذي يجري بحق أبناء الشعب الكوردي في تركيا وسوريا من اضطهاد وقتل وجرح حتى في أيام أعيادهم . 

المجد والخلود لشهداء عيد نوروز في تركيا وسوريا
رســــالة نــــوروز

يا أبناء وبنات شعبنا الكـردي ...

يا جماهير شـعبنا السـوري  ...

كلما أقبل آذار , فأن الذاكرة التاريخية الكردية تنضح بما زخرت بها من ألام وأمال , لتشكل إرثاً نضالياً ألهم شعبنا الدروس والعبر , ودعمت جهوده في سبيل التحرر من الاضطهاد , وعمقت أيمانه بأن الظلم لن يدوم, وأن إرادة الشعوب هي المنتصرة في النهاية. وأن شعبنا الكردي , الذي يستعد لاستقبال عيده القومي نوروز , ينتهز هذه المناسبة هذه العام , ليستمد من أسطورة كاوا الحداد تصميماً متجدداً على مواصلة النضال ضد كل أشكال القهر والاستبداد التي يرمز لها أزدهاك , وليتوجه إلى الرأي العام السوري برسالة وطنية مفادها أن حرية الوطن هي من حرية جميع أبنائه , وأن بلادنا سوريا لن تستكمل تحررها في ظل بقاء سياسة الاضطهاد والتمييز المنتهجة حيال الشعب الكردي , ونهج القمع ومصادرة الحريات العامة , وأن الكرد هم شركاء في هذا الوطن, وأن القضية الكردية هي قضية كافة مكونات هذه البلد وأن الحركة الكردية ستواصل نضالها من أجل إيجاد حل ديمقراطي عادل لهذه القضية , كما أنها ستواصل مناشدة مختلف القوى الوطنية والديمقراطية والتقدمية الوفاء بمستلزمات الشراكة الوطنية التي تتطلب حماية الشعب الكردي والدفاع عنه ضد أخطار السياسة الشوفينية التي تسئ للوطن وتعبث بقدره ومصيره وبوحدته الوطنية , لأن من يضطهد الكرد ويمعن في حرمانهم لا يمكنه أن يخدم العرب وغيرهم , بل العكس , فهو يستخدم تلك السياسة الشوفينية لخداع وتأليب الرأي العام السوري وتحويل الأنظار عن قضيته الأساسية , قضية التغير الديمقراطي السلمي الذي تتأكد ضروراته وتزداد الحاجة له يوماً بعد أخر , خاصةً بعد أن عجزت السلطة عن القيام بالإصلاحات المطلوبة, وأخفقت في أيجاد الحلول المناسبة لمجمل قضايا البلاد ومنها القضية الكردية .

أيها الوطنيون في كل مكان ..... 

يأتي احتفالنا بنوروز هذا العام وسط ظروف سياسية دقيقة وحساسة , حيث تتجدد هذه الأيام الذكريات الأليمة لأحداث آذار 2004م الدامية التي لا تزال تلقي بظلالها على الحالة الوطنية الكردية لتصل أثارها الضارة إلى جميع المناطق الكردية , وتتواصل حتى الآن بتداعياتها الخطيرة على المجتمع الكردي المحاصر بالقوانين الاستثنائية , والمقيد بسلاسل الحرمان والعقاب الجماعي . حيث ضاقت كثيراً أمام أبنائه فرص العمل والتوظيف في إطار مخطط مرسوم لدفعهم نحو الهجرة الاضطرارية التي يعبر عنها تيهان عشرات الآلاف من المواطنين الأكراد على وجوههم في ضواحي دمشق وشوارع المدن الأوربية ومواصلة العمل بالمشاريع العنصرية ومنها الإحصاء الرجعي والحزام العربي ومخلفاته مما سمي بأراضي مزارع الدولة التي تريد السلطة منحها لفلاحين عرب من خارج المنطقة. في الوقت الذي يتم حرمان الآلاف من العوائل الفلاحية الكردية من أبناء المنطقة من الانتفاع بالأراضي الزراعية . كما يأتي نوروز هذا العام في خضم حملة الاعتقالات التي طالت العديد من كوادر إعلان دمشق في انتهاك من السلطة لكافة الشرائع والمواثيق الدولية التي تدعو إلى حرية التعبير واحترام حقوق الإنسان وتراهن السلطة في ذلك على أوهامها في إيقاف إرادة التغير الديمقراطي التي جسدها الإعلان خاصة في ظل هذه الظروف التي يتعرض فيها الإعلان لحملات الاعتقال من جهة ولاتهامات التخوين الباطلة من جهة أخرى فأننا نعتقد بأن إعلان دمشق يعتبر مكسباً لكافة القوى الوطنية والديمقراطية التي تناضل وتؤمن بالتغيير السلمي الديمقراطي وخاصةً شعبنا الكردي وحركته الوطنية التي يجب أن تتحمل مسؤوليتها بجرأة وتضاعف جهودها من أجل بناء المرجعية الكردية المنشودة التي لم تعد شأناً كردياً فحسب بل أنها تعتبر شأناً وطنياً سورياً عاماً لرفد النضال الديمقراطي العام في البلاد , إضافة إلى ضروراتها الملحة لإيجاد ممثلية تجسد وحدة القرار الوطني الكردي وتعبر عن طموحات شعبنا في بناء سورية الغد وطناً للجميع عرباً وكرداً وقوميات أخرى متآخية . كما نؤكد بأن النضال الكردي في سوريا كان ولا يزال نضالاً سلمياً , ديمقراطياً ينبذ كل أشكال العنف والتطرف والتشدد القومي .

عاش نوروز رمزاً متجدداً للنضال ... 

وتحية لشهيد نوروز سليمان أدي ... 

15 آذار 2008م                                                                        اللجنــة العليـــا

                                                                                 للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا

يا جماهير شعبنا ناضلوا من أجل: 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





  العـدد ( 401 )                         آذار 2008م ـ 2620ك                     الثمن (10) ل.س








حلقـــــة أخــــرى مــن ســلسـلة


حلقات التآمر على شعبنا الكردي





عشية عيد نوروز هذا العام ، خرجت الجماهير الكردية كعادتها في كافة مناطقها، للتعبير عن فرحتها بعيدها القومي ( عيد نوروز ) المجيد ، الذي يحمل في طياته قيم إنسانية وأخلاقية تتمثل في التحرر والتسامح والمحبة والوئام ، وتبعث البهجة والسرور في نفوسها من خلال قيام الشباب والفتيات بعقد حلقات الدبكة حول شعلة ( نوروز) ، على أنغام الموسيقى الشجية والأغاني الحلوة التي تنطلق من حناجر هؤلاء الشبان والفتيات ، ولكن يبدو أن هذا المظهر الرائع لم يحل لغلاة العنصرين من قوات الأمن والشرطة التي سارعت باتجاه الحي الغربي من مدينة القامشلي لتفريق المحتفلين الذين لم يلحقوا الإساءة والضرر بأحد ، باستخدام خراطيم المياه والغازات المسيلة للدموع وإطلاق الرصاص الحي وبطلقات متفجرة على هؤلاء الشباب مما أدى إلى استشهاد ثلاثة من الشباب الكرد ، وجرح أربعة آخرين بجروح مختلفة، ونحن نسأل ماذا فعل هؤلاء الشباب؟ وبماذا عبثوا؟ وبأي ذنب قتلوا محمد ومحمد ومحمد في يوم عيد مولد النبي محمد ( ص ) ، إنهم قتلوهم لأنهم كانوا يفرحون بعيدهم القومي ( عيد نوروز ) ليس إلا .....     البقية على الصفحة /2/











أعياد الفرح والأخوة والسلام





بحلول الربيع في هذا العام تحل عدداً من المناسبات السعيدة على قلوب وأفئدة أبناء سوريا بفسيفسائها الجميل وتنوعها الاجتماعي والثقافي والديني والقومي، لتؤلف لوحة مبدعة متعددة الألوان. هذه المناسبات التي تستند على إرث كبير ، عميق الجذور في تاريخ سوريا وحضارتها وثقافتها، يحتفل بها الناس كل حسب معتقداته، من عيد مولد النبي الأعظم محمد (ص)، إلى عيد المعلم الشمعة التي تحترق لتنير درب الآخرين إلى عيد الفصح المجيد ، إلى عيد الأم ينبوع المحبة والحنان ، إلى عيد نوروز العيد القومي للشعب الكردي .


إن حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) ، الذي يشكل جزءاً من الحركة الوطنية السورية، ويهدف إلى بناء سوريا ديمقراطية تحترم فيها حقوق كل مكونات الشعب السوري بعربها وكردها وسريان آثوريين ... بكل قومياتها وأديانها وفئاتها السياسية والاجتماعية ، ويعمل دوماً على ترسيخ أسس الأخوة والمحبة والتآلف والمساواة بينهم وتعزيز أسس الوحدة الوطنية في ظل دولة ديمقراطية تعددية يسود فيها القانون، وتأمين الأمن والازدهار والتقدم للجميع .


وبهذه المناسبة فإننـا نتقدم من المحتفلين بأعيادهم وجميع أبناء الشعب السوري في كل مكان بأحر التهاني وأجمل الأمنيات ، راجين أن تعود هذه الأعيـاد على شعبنا ووطننا باليمن والبركة .





.... وكل عام وأنتم بخير ....











 الموقع على الرابطين : www.alparty.org ، www.alparty.de ، البريد الإلكتروني : alparty@alparty.de
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