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المســــــــتقبل

جريدة سياسية غير دورية
جريدة سياسية غير دورية – العدد114  - 2008 – الثمن 25 ل.س

Rojnameyeke   sêyasî ye- jimar (14)

كلمة المستقبل

المنطقة الملتهبة , صاحبة الملفات المعقدة والمتداخلة , التي يتكاثر فيها اللاعبون وتتنوع أجنداتهم , بل وتختلف وسائل الضغط وأوراق اللعبة سواء التفاوضية أو التي تبتز التفاوض وتسعى إليه , هذه المنطقة تشهد ومنذ فترة سلسلة من التهدئة المتنوعة , من تدني مستوى العنف في الملف العراقي الذي ترافق ليس فقط مع العملية السياسية الجارية , بل مع محاولة تدمير بعض أطراف العصا الإيرانية وعلى يد حلفائها , وهو ما يشير إلى تبادل مصلحي مع أمريكا والغرب في مكان أخر ولرزمة أخرى , واللافت أن أطراف المحور الإيراني بقضها وقضيضها , تستجر التهدئة وتبحث عنها , فمن صاحب وراعي المحور الذي باتت لهجة الغزل بينه وبين واشنطن بادية للعيان , إلى الفصائل الشيعية العراقية إلى حماس وصواريخها , إلى حزب الله وخطابه العابر للحدود واجتياحاته لبيروت والجبل وطرابلس , إلى النظام الأمني السوري صاحب التحول الأهم في مجرى التهدئة الظاهرة , التي يبدو ظاهرها كنوع من التواطؤ , لكن هي في حقيقة الأمر تحولات سياسية تحاول كل منها على حدة , أن تتوافق مع روزنامتها في البحث عن مخارج لازمتها , أو على اقل تقدير محاولة إعادة تموضع إقليمية ودولية , صحيح أنها صعبة ومؤلمة , لكن لا خيار ثالث عندما يتعلق الأمر بديمومة البقاء واستمرار هذا اللاعب الإقليمي أو ذاك . 

إذا لغة التخوين والعنتريات الكلامية والصمود والتصدي الشفهي للمصالح الغربية التي كان يبيعها بالجملة أطراف المحور الإيراني , باتت تنعكس بالمفرق بازار هنا وتقطيع للوقت هناك , والمراقب للوضع السياسي يلاحظ بان هناك مناخ جديد بدأت عوالمه بالتكون والظهور , ولم يأخذ شكله النهائي , الذي نعتقد بأنه ووفقا لمعطيات سياسية واقتصادية ترتبط بكثرة الملفات وتشابكها , يمكن أن يتدحرج أو يتطور في احد اتجاهين :

· أما التسوية الكاملة وانفراط عقد المحور الإيراني وانكفاء دوره وتقلص أدواته وانخراطها في صفقات صغيرة تناسب حجمها ووزنها داخل حدودها , وما يتبع ذلك من إعادة صياغة ميزان القوى الإقليمي وتوزيع أداوره ومصالحه على اللاعبين الدوليين .
· أو حرب كبرى قادمة , لها ما يبررها من وجهة نظر أطرافها , من حيث الأهداف الإستراتيجية المتناقضة لكل من المحورين , والموازية لادوار إقليمية ودولية يسعى لها كل محور  , والتهدئة الظاهرة راهنا , تشكل سكونا يهيئ ويحضر لمرحلة حسم عسكري قادم , يؤسس لهيمنة محور وفرض شروطه وبالتالي ترتيب المنطقة  وفق تلك الأجندة السياسية .
أننا وبالاستناد إلى ما هو مسكوت عنه في ظاهر التهدئة ومقوماتها , نجد بان الخيارات مفتوحة ويمكن أن يتحول إحداها إلى الآخر بلحظة سياسية معينة , أو بنتيجة أي حدث عرضي حتى , ولعل الأمر المؤكد هو أن امتلاك اللاعبين الإقليميين الصغار لأوراق الأمن في المنطقة , ومن ثم بيعه في مزادات علنية ولمن يدفع أكثر , عبر حالات التسخين التي تشهدها الساحات المفتوحة , مثل لبنان والعراق وفلسطين , ويمكن أن تنضم إليها ساحات أخرى ولأي سبب بسيط , بحكم ما يموج في قاع تلك الساحات من احتقانات سياسية ومذهبية وقومية , لم يعد قابلا للصرف ونعتقد بأنه لم يعد يتوافق مع المستقبل ومعطياته , لذلك نجد ونلمس الكثير من التكويعات التكتيكية وقد يكون بعضها استراتيجيا لأطراف المحور الإيراني , وما خفض مستوى التوتر هنا وهناك , مع إبقاء مسببات التسخين جاهزة , سوى عناوين بارزة لتخفيضات ومساومات متعددة , التي نجزم بأنها قد لا تنتهي على خير للجميع , من حيث امتلاك كل طرف على حدة لرزمة تناقضات داخلية من جهة , ولسلسلة من التشابك مع الأخر من جهة ثانية .

ورغم كل الظواهر التي وفرها الرئيس ساركوزي للنظام الأمني في سوريا , بعيد انتخاب الرئيس اللبناني فالإفادة منها  محكوم ببعدين : 

· الأول : أحلام ساركوزي الشخصية ومنهجيته في الخروج من تحت عباءة ديغول وميتران وشيراك ولكل منهم ميزات وخصائص , يشكل الخروج عليها , هاجسا لدى ساركوزي , حتى ولو تطلب ذلك تجاهل المعيار الديمقراطي وملف حقوق الإنسان , لكن هذه الأحلام لا تستطيع أن تلغي معطيات سياسية وقانونية تراكمت بفعل التخبط السياسي السوري وباتت حواجز صعبة التجاوز مهما بلغت الطموحات الشخصية لساركوزي في دخول التاريخ عبر البوابة القمعية البعثيه .
· الثاني : النظام السوري محكوم بالكثير من الضوابط السياسية والاقتصادية , الإقليمية والدولية , من حيث الشروط الدولية المفترض به انجازها حتى يتمكن من استنشاق كمية الأوكسجين التي وفرها الرئيس الفرنسي مجانا , وهي الوفرة التي يجب أن تتلاءم مع الشرط الأميركي لإعادة إنتاج النظام وتأهيله دوليا , فبالإضافة إلى الانفكاك عن طهران , هناك عدم التدخل في العراق ولبنان وفلسطين , واحترام القرارات الدولية وقواعد السياسة الخارجية التي تعتبر معيارا للاتحاد الأوروبي , ناهيك عن الملفات الجديدة , كتسهيل التفتيش عن البرنامج النووي , إضافة إلى الكثير من الملفات الشائكة التي يقبع بين جدرانها النظام ومطالب بالخروج منها , كملف المحكمة الدولية في اغتيال رئيس الوزراء اللبناني الأسبق , كما  لا يمكن لأي تسوية مع النظام السوري أن تتم بدون أن تأخذ بعين الاعتبار الموقفين السعودي والمصري , بما يشكلانه من ثقل ووزن عربي , في مواجهة الحلف الإيراني وأدواته وإيديولوجيته المتبعة في الهيمنة على المنطقة .
وإذا كان المسار التفاوضي بين النظام السوري وإسرائيل ظهر للعلن , بوساطة تركية , فلأنه المسار الوحيد الذي يسعى عبره النظام إلى الوصول إلى الحضن الأمريكي وضمان ديمومته واستمراره , ولذلك نلاحظ بان مجمل التصريحات السورية تركز على ضرورة وجود الراعي الأمريكي وبدونه فان المفاوضات ستكون بطيئة , ولن يكون هناك مفاوضات مباشرة إلا بوجود هذا الراعي , بمعنى نظام الممانعة والمقاومة يطالب برعاية أمريكية لمفاوضاته , ووفق الذهنية الرسمية السورية فان مجال التفاوض مع إسرائيل , هو الحيز الممتاز لابتزاز أمريكا وأوربا بشكل عام , ونعتقد بان الأمر لا يتعلق باسترداد الجولان وهو حق مشروع , لكنه يرتبط بأجندة النظام الخاصة حتى ولو كان الجولان العنوان الظاهري لها , وبالتالي فنحن لا نلمس استنادا لبنية النظام  السوري وشكل تعاطيه مع أزماته من جهة , وضعف الحكومة الإسرائيلية وعدم جديتها في إعادة الجولان من جهة ثانية , وفق هذا وذاك , نعتقد بان لا حل سلمي قريب بين سورية وإسرائيل , وفي هذا السياق يمكن ملاحظة الدور التركي في معرض بحثه عن دور إقليمي له , كقوة إقليمية وأطلسية وأوربية وإسلامية .

وفي كل الحالات نعتقد بان النظام السوري سيبقي لبنان , ورقة وساحة , يقايض على كل بند فيها وعلى حدة , وإذا كان المسعى الدولي يريد تحصين لبنان , كدولة ذات سيادة , فان نجاح ذلك يرتبط إلى حد كبير ليس بالفرقاء اللبنانيين فقط , بل يتعداهم إلى السياق السوري والإيراني أيضا , ولان السياق السوري في حالة صعبة ومعقدة بحكم بنيته القمعية وقطيعته مع المجتمع السوري , فهو غير قادر على التأقلم مع الشرط الدولي لإعادة إنتاجه , بل هو يخضع لسياسة الخنق البطيء المتبعة حياله , دون أن يتمكن من الخروج من مأزقه المتكامل , ومراهنته الإستراتيجية الوحيدة هي على الوقت وعلى متغيرات دولية تتيح له وقت أخر وفرصة ديمومة أطول .

وداخليا يتصاعد القمع العاري والمقنع ضد نشطاء الشأن العام , في حالة اقرب ما تكون لحملة مفتوحة ضد الحراك المجتمعي السوري , كحالة استباقية ضد أي حراك ونشاط سياسي أو ثقافي أو اجتماعي , ودورة القمع والعنف الراهنة مترافقة مع مأزق اقتصادي كبير وشامل , فشرائح كبيرة لم تعد تجد عملا أو لقمة تعتاش بها , والهجرة الداخلية والخارجية تتزايد باطراد , والنظام تعطلت كل وظائفه عدا عسفه وإرهابه ضد المجتمع , وهي الحالة التي باتت تقترب من مأزق متكامل وخط بياني ينحدر بتسارع , وينذر بانفجارات لا يستطيع احد توقع نتائجها أو تداعياتها .

ومأزق النظام البنيوي انعكس على معارضاته , التي لم تستطع امتلاك مشروع سياسي , مجتمعي , يشكل بديلا موضوعيا , قادرا على الاستقطاب وتفعيل المجتمع كقوة تغيير ديمقراطية وسلمية , تمتلك خياراتها السياسية التي تحتضن اكبر قدر ممكن من مصالح وطموحات وأهداف المكونات السورية وشرائحها المتنوعة , وعلى الصعيد الكوردي فان المأزق هو ذاته , مع فرق في الحالة الشعبية , المنفصلة عن الحالة الحزبية الكلاسيكية بمعظمها , وهي التي لم تقرر موضوعيا في أي ضفة تكون , يحاور بعض قادتها النظام وراء الكواليس , وفي الضوء يتدثرون بعباءة إعلان دمشق وسواه من اطر معارضة , وما حصل في التحالف الديمقراطي من افتراق , نعتبره انتقال سياسي حدث بنتيجة تراكمات نضالية , حسم فيها فريقان أمرهما ولو بشكل نسبي باتجاه الابتعاد عن موقع الموالاة , وملامسة الفعل النضالي الميداني للكتلة الكوردية , وبالتالي فنحن مع الفرز الواضح والسياسي بين اطر الحركة الحزبية الكوردية , على أرضية الموقف من النظام الأمني والانطلاق من مصلحة الشعب الكوردي وقضيته القومية , إضافة إلى أن أي إطار تحالفي أو تعاوني , هو شكل آني بين اطر متعددة , يسعى لتحقيق هدف أو أكثر , وبالتالي فلا نجد لأي إطار قدسية معينة , بل نضالية وفعل ملموس , وعندما يتحول بعض أصحابه إلى محامي دفاع لقرارات وسياسات سلطوية ضد شعبنا الكوردي بخاصة وضد مسار الانتقال الديمقراطي السوري بعامة , لذلك فنحن نجد في الانتقال السياسي لطرفين من التحالف الديمقراطي , نقلة نوعية تشكل صميم العمل التحالفي المرادف لقوة الفعل الجماهيري , والمناهض لتسويف القضية الكوردية وتدجين فاعليها الأساسيين , ونجد في أي حالة جمعية كوردية , حديثة , تمتلك ميزة الحركة والفعل السياسي الميداني والرؤية السياسية الواضحة حيال التغيير الديمقراطي في سورية , كهدف مركزي يؤسس لعقد اجتماعي جديد يكون فيه الكورد شركاء كاملي الشراكة في وطن حقيقي وتعددي وتعاقدي وتداولي , حالة صحية بغض النظر عن تسميتها , شرط امتلاكها للفاعلية والوضوح والشفافية مع الذات ومع الأخر .
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القومية   قضية ديمقراطية بامتياز

عمران السيد 

ان مفهوم الأقليات شائعة جدا في الأدبيات السياسية فمع انتهاء الحرب الكونية و إرساء الحدود السياسية المعروفة الآن قسرا تداخلت الكثير من الشعوب مع بعضها البعض في دول لم تكن معروفة قبلا .
فأصبحت تطلق مفهوم الأقلية على كل شعب أو مكون في دولة بعيدة عن السلطة السياسية أولا و أقل عددا من المكونات الأخرى  ثانيا .

أي أن هذا المفهوم اعتمد معيار القيمة في تعريفها للأقوام ، و بذلك انطلق هذا المفهوم من مدلول أرستقراطي للحالة و اعتماد العدد و المقارنة مع الآخر في تعريفه للأقوام .

و حتى هذا المعيار القيمي أصبح لزاما أن تكون مرافقا للوضع السياسي لتلك الجماعة البشرية ، فكم " أقلية " حسب ذلك المفهوم  استطاعت أن تتخلص من قبضة يدي هذا المفهوم باستلامها للسلطة السياسية .

و لأننا نرى بأن لكل قوم قيمة بحد ذاته و بحد الطبيعة الذي هو طبيعته ، فكل قوم أو مكون محدد بذاته و لذاته دون التعبير عنه و عن قيمته بطريقة نسبية فقد تكون لقومية ما قيمة كبيرة أو صغيرة في نظر الغير ، لكن القومية في حد ذاتها جوهر و ما يجري في داخلها من علاقات هي طبيعتها و حتى جوهرها ، و عندما تضع لنفسها هدفا و تصنع لها قيمة ، فأنها تبتعد عن حقيقتها الأولية و تدخل في سلم الصراع مع الاخر  لكن كل ذلك لا يجردها من قيمتها الأصلية و التي هي مشتركة بين جميع الاقوام .

اما تجريد هذه الاقوام من أبعادها التاريخية و الجغرافية و الثقافية كانت من نتائج ظهور هويات سياسية – بعيد الحرب الكونية – تضم اكثر من مكون ثقافي عرقي و بسبب تشكلها القسري أخذت هذه الهويات منحى اندماجي في محاولة لتحقيق تطابق ميكانيكي بين الهوية السياسية و الهويات الثقافية الدائرة في فلكها المركزي من هنا ظهرت مفاهيم تترجم تلك الحالة الاستبدادية كمفهوم " الاقلية " .

و بناء على ذلك يمكن القول أن هذا المفهوم سياسي بامتياز يمكن ان تعبر عن مكونات مهاجرة استقرت في أماكن مبعثرة من سوريا .

أما توصيف الحالة الكوردية بمثل هذه المفاهيم ناجم عن اعتماد معيار القيمة أولا ، و غاية سياسية هدفها تغاضي عن مقومات الوجود الكوردي و القضاء على تعبيراته السياسية الهادفة إلى الانتقال بالوجود الكوردي من حالة الوجود بالقوة إلى الوجود بالفعل ووفق هذا الوضع هناك احتمالان يترافق  احداها مع هذا الانتقال :

1- الانتقال إلى الوجود الفعلي بالتشارك مع الهويات الثقافية الاخرى ضمن هوية سياسية واحدة ، و القضاء التام على التوتر القلق  الناجم عن اغتراب الهوية الثقافية عن السياسية وهو ما يعمل عليه جميع التعبيرات السياسية الكوردية .

2- الانتقال إلى الوجود الفعلي من خلال هوية سياسية كوردية قائمة بوجودها تعمل إلى تطابق بعديه الثقافي و السياسي لوجودها محققة وجودها الفعلي الاولي و جوهرية وجودها على حساب زمنها الانساني ، وهو ما يعمل عليه التعبيرات السياسية غير الكوردية و الانظمة الاستبدادية القائمة من خلال رفض الاعتراف بالوجود الكوردي و التعامل مع الحالة بمنطق أما .... أو .......
و لما كان لكل شعب من الشعوب هوية قومية تعكس ثقافتها الخاصة المميزة و التي تعكس روح الشعب و تراثه وتاريخ وهي ثقافة مساوية في قيمتها الانسانية لما تتضمنه الثقافات الاخرى هذا لا يعني أن الهوية الثقافية كتلة جامدة و انما هي علاقات متوترة بين الذات و الاخر و بقدر ما تنتج ثقافة من الثقافات اعطاء حلولا ايجابية لهذه التوترات ، تؤسس لفتح آفاق جديدة ، و تزداد حدة التوترات هذه بين الثقافات أو المكونات في بلدان تصطبغ النظام السياسي فيه بصبغة مكون دون المكونات الاخرى ، و في هذه الحالة تكون الاليات الديمقراطية هي الوحيدة القادرة على ارساء حلول لتلك التوترات التي تجاوزت كثيرا حدها الممكن و أصبح في مستوى الصراع ،وكون الديمقراطية تعتمد الحرية و المساواة أساسا لها و الاستقرار نتيجة لها وفق هذه الرؤية يمكن التمييز بين بعدي الديمقراطية 

الاول البعد التعددي و الاختلاف ، أما البعد الثاني التكامل أو التواحد المتعالي ، أي انم الكل لا تساوي مجموع المكونات و لنما تتجاوزها مكونة الكل بمكوناته المتفاعلة و ليس الكل بمكونات منفصلة أي ان الديمقراطية ضرورة موضوعية لكل مكونات المجتمع بشكل سيرورة اجتماعية تراكمية تبدأ بتثبيت فرادة كل مكون و تصل إلى كل مركب تتجسد فيه الحق و الحرية بشكل معين تميز هذا المجتمع عن غيره بنمط ديمقراطيتها المحكومة بتداخل خبرتها التاريخية مع المفاهيم البشرية العامة .

مثل هذه الالية للديمقراطية تختلف كليا عن ما يطرحه البعض " الديمقراطية كعقيدة شمولية " و كأنها ايديولوجية كاملة منجزة على هيئة ديانة سماوية يقدم الحلول لكل مشاكل الكون طبعا مثل هذه الرؤية المسقوفة للديمقراطية يؤدي بالضرورة أما إلى تضخيم الناحية التعددية على حساب البعد التواحدي و يؤدي ذلك بكل تأكيد إلى الطلاق الكامل بين مكونات المجتمع المختلفة أو العكس  ، ابراز البعد الاندماجي وهو ما عملت عليه الانظمة الشوفينية منذ عقود و اثبت فشلها فانعدام الجدل بين التعدد و التواحد و الاعتراف بالتنوع للحفاظ على الكل المركب تصل في أفضل الحالات إلى التشارك الحالي و الاندماج الجامد المستقبلي .

و هكذا فالقضية الكوردية و التي هي قضية شعب له كل الاستقلالية الثقافية و تمد بجذورها على أرضها التاريخية لا يمكن النظر إليها كقضية كم من البشر أقل أو أكثر من هذا المكون أو ذاك ، وأنما تجد طريقة حلها في الديمقراطية كمسيرة تراكمية قادرة على احتواء القضايا الوجودية بكليتها المركبة ، ولا يمكن ان تستنفذ من خلال ديمقراطية جاهزة الاليات مسقوفة الحدود وذلك لان مثل تلك الاليات تحرق الكثير من المراحل الاولية و التي تكون في معظم الحالات قضايا الشعوب "مفوتة " في مثل هذه الديمقراطيات  *.
والآن ماذا تفعل المعارضة السورية دون برابرة...‏
خلف علي الخلف 

لم يعد ثمة برابرة، هذا ما على المعارضة السورية أن تدركه جيداً، على الأقل في المدى المنظور. هذا محزن بالطبع .. حتى في ظل أداء الجميع الذي يقول علانيةبـ "ضد التدخل الخارجي" أو على الأقل "لا رهانات على الخارج". دائما يتخلف البرابرة، و يبيعون المنتظرين في البازارات التي يمرون فيها؛ ويعودون من حيث أتوا تاركين المنتظرين يأكلون انتظارهم. وليس جديداً في حسابات السياسية الغربية أن يبيع الغرب من يراهنون عليه لأنهم لا يمتلكون غير المراهنة.. وإذ لم ينسج المراهنون شبكة من المصالح فإنهم يباعون بثمن بخس، في وقت تمتلك الأنظمة ما تقايض عليه مع هذا الغرب! والسياسة بالطبع لاتتوسل الأخلاق. وما فعله ساركوزي هو موقف فرنسي مستمر في مايخص تعامله مع قضايا المنطقة، وسوريا بشكل خاص؛ شكل شيراك نقطة خروج بارزة عليه.  
في هذا السياق أجدني دائم التعاطف مع حال المعارضة السورية المسكين؛ رغم قناعتي أن أساليبهم في العمل والأداء لا تختلف عن النظام الذي يستمدون شرعية وجودهم من مناهضته. كتبت عن هذا قبلا وما زالت وجهة نظري نفسها. ومع تعاطفي كنت دائما ارثي لحالهم واعني الأحزاب والتجمعات والتنظيمات لا الأفراد، فالأفراد السوريين المناهضين للنظام صنعوا لحظة جادة وحقيقية في التاريخ السوري الذي يكتب الآن. وتبديد فاعلية هؤلاء الأفراد جاء من ابتلاع التنظيمات والتجمعات المعارضة وحتى أشباه التنظيمات لهم؛ وكان يفترض أن يشكل هؤلاء الأفراد رافعة لتحسين الأداء المعارض لا أن تبتلعهم تنظيمات هشة ومستبدة وعائلية وديماغوجية... وفي التاريخ كان هناك أشخاص مفصليين في إرباك أنظمة وحتى إسقاطها؛ لأن قضيتهم وجدت من يصعدها ويدافع عنها. وفي الحال السورية هناك غياب حقيقي عن استغلال قضية معتقلي الرأي ومعتقلي الحريات سواء من قبل "المعارضات" أو المنظمات "الحقوقية" التي هي تابعة مسكينة في الغالب لهذه المعارضات ومختلطة معها..
إن اعتقال صحفي مثل عبد الكريم الخيّون في اليمن صار له صدى وحضور إعلامي في العالم اكثر من أحداث صيدنايا وصدرت بيانات عن منظمات حقوقية عالمية ضمن حملة غير متواهنة تقودها تنظيمات وأفراد يمنيون قليلون استغلت كل الوسائل المتاحة بما في ذلك صناعة أفلام مؤثرة عن عائلته وبثتها على مواقع الفيديو العالمية... في بلد مثل اليمن يحصل هذا بينما لدى السوريين عشرات إن لم نقل مئات من عبد الكريم الخيون ولم تشكل نقطة ضغط على النظام في العالم؛ واليات عمل المنظمات الحقوقية السورية هي الاسوء بين مثيلاتها العربية التي تتشارك معها في بعض العلل؛ لكن المنظمات السورية تعمل وفق قاعدة "اللهم اشهد إني قد بلغت" ولا تزيد على ذلك.
وأما في حال المعارضة فلا ادري كيف تطالب تجمعاتها بتداول سلمي للسلطة وزعماؤها قادة أبديون ولم يرحلوا عن كراسيهم المصنوعة من القصب؛ إلا بالموت أو الانشقاق أو التوريث في بعض الحالات؛ والأحزاب التي تشكلت على عجل لم تشذ عن هذه القاعدة وتم التعامل مع رئاستها ومجلس إداراتها كشركة محاصة بسيطة. 
والقضية التي كتب فيها الكاتب علي الأحمد بعد خروجه من جماعة الإخوان المسلمين يعرفها كل السوريين فقد كانت لائحة الاتهام المعدة ضده والمحاكمة في قضاء "الجماعة" وقع الحافر على الحافر مع آليات النظام، بما في ذلك رد الأستاذ البيانوني على ما أثاره الكاتب المنشق عن الجماعة. ولو كانت الجماعة لديها سجون لغاب الكاتب في أحد سجونها!
وقد أثار ضحكي الشديد؛ ممارسة الرقابة في النشر من موقع يتبع للأستاذ خدام نائب الرئيس السابق الذي أصبح معارضاً حين أعاد نشر مقال لي وحذف منه جملة وردت في سياق مخاطبتي للأجهزة الأمنية الحاكمة في سوريا "...وحتى تحين ساعة رحيلكم التي مازلت أراها بعيدة بعكس تبشيرات الأستاذ خدام..." إذ حذفوا "بعكس تبشيرات الأستاذ خدام"! وبالطبع دائما أتمنى أن تكون تبشيرات الأستاذ خدام صحيحة ويثبت خطأ وجهة نظري. ومرد ضحكي أنه إذا كان الأستاذ خدام وهو في المعارضة (الآن) وليس لديه وزارة إعلام (الآن) ولا جيوش مخابرات ومخبرين غير قادر على قبول جملة لطيفة مثل هذه فكيف سيكون حاله لو كتبنا عنه ما يشبه ما نكتبه عن النظام الآن؟
كتبت مع كثيرين غيري في نقد واقع المعارضة الذي يقوم على حسابات غير سياسية؛ بل إن مصدرها دائما من خارج السياسة. وواقعها المتشرذم الكل يقر به حتى "هُم" إلا أن محاولة الخروج من هذا الواقع لم تبدأ ولم يفكر فيها بشكل علني خارج إطار المهرجانات الإعلامية التي لم تعط لا تمراً ولا بلحاً؛ ويحول دون ذلك  نقص الفهم السياسي والتأهيل الإداري، والريبة في الآخرين، وعدم اليقين في الوزن الحقيقي للذات في الواقع السوري للتنظيمات؛ ونقص الحمولات الفكرية لدى المباشرين للفعل السياسي... كل ذلك وغيره يحول دون تحول جذري في آليات عمل وسلوك المعارضة السورية. وأتحدث عن الإعاقة الذاتية وسنتجاوز الوضع الموضوعي لأنه في ظل هكذا إعاقة فانه حتى في حال تغيرت الظروف الموضوعية ستكون المعارضة عاجزة عن الإفادة منها.
دائما أحاول أن أكون لطيفا ومداريا في نقدي للمعارضة السورية ولا انفي أني "أمرق" لهم وأصمت عن أشياء عديدة خصوصا عندما يكون هجوم النظام وأجهزته الأمنية شديدا... ويمكن للمرء أن يجد مبررات كافية لآليات وسلوك المعارضة، لكن المسألة الأهم أيضا أنها لم تتقدم شبراً واحداً رغم أن الكثير من الكتاب السوريين كتبوا في الأمر واقترحوا آليات عمل ومنهم من وضع قيد التداول ما يشبه خططاً إجرائية لإصلاح الحال؛ وهذا يعني أن هناك مجال آخر للتطابق بين هذه المعارضة والنظام الذي تناهضه! فإذا كان النظام يرى أن فترة عقد من الزمن غير كافية لانطلاق عجلة الإصلاح وان الأمر يستوجب قرنا كاملاً! فإن المعارضة رافقته في هذا الأمر ولم تتقدم خطوة باتجاه إصلاح العوامل الذاتية المعيقة لديها وهي كثيرة؛ والتي منها: ضعف الفكر السياسي – عائلية المعارضة – عدم ديمقراطيتها- آلياتها التنظيمية التي تنتمي للقرون الوسطى – عدم قدرتها على سماع رأي مخالف – الرغبة الاحتكارية للسلطة لدى كل جماعة- المحاصصة في "سلطة المعارضة"-...
هل من العمل السياسي (على سبيل المثال) أن لا يجد الأستاذ خدام وسيلة تنظيمية يتكئ عليها في معارضته غير إطلاق "القيادة المؤقتة للبعث"؟ ماذا يعني هذا عملياً غير أن خدام ليس لديه قدرة على إنشاء حزب "حقيقي" جديد وبفكر جديد؛ فكان الأسهل والأسرع القول "إعلاميا" انه يمثل شريحة ما؛ استلفها –للأسف- من البعث؛ وبغض النظر عن صحة التمثيل من عدمه؛ فان إعادة حزب لم يعد حزباً؛ إضافة إلى كونه في بنيته الفكرية والتنظيمية حزبا شمولياً استبداديا شوفينيا؛ وهو سبب رئيسي (أو غطاء لمن يشاء) لمصائب سوريا (و كل دول المنطقة )، يمثل عملاً غير مسؤولاً بحق الناس وبحق فهم التعاطي السياسي مع واقع سوريا الآن.
لقد كان تركيز المعارضة السورية سواء أقرت بهذا إعلاميا أم لم تقر على ما سيسفر عنه موقف الحكومات الغربية من النظام ولم تتحرك في مجال الشارع الأوربي – باعتبار التحرك في الشارع السوري صعبا- عبر منظماته الحقوقية والمدنية والأحزاب والنقابات والتي كان من الممكن أن تشكل حصانة أساسية في عملية البيع، التي تنفذها الحكومات التي يُراهن عليها أو على الأقل سيكون البيع متضمنا حدا أدنى من مطالبـ/ها؛ حياءاً من ضغط منظماتها الوطنية.. دائما تبيعنا الحكومات الغربية في بازارات أنظمتنا؛ وللمفارقة يقبض النظام ثمننا كاملا منها!!
"... لم يأتِ البرابرة. 
وبعضُهم قَدِمَ من الحدود، 
وقال إنه لم يعد ثمة برابرة. 
والآن، ماذا سيحلُّ بنا بدون برابرة؟ لقد كان هؤلاء القوم نوعًا من حل." 
نقلا عن إيلاف 
بيـــــــــان
تعبيرا عن الطبيعة الأمنية وتجسيدا لها , ومحاولة إعادة إنتاج القمع العاري بافضح صوره , يقوم فرع مخابرات امن الدولة في مدينة حلب , ومنذ فترة باستدعاء واستجواب عضو مكتب العلاقات العامة في تيار المستقبل الكوردي السيد نعسان شيخ احمد بن سليمان , على خلفية نشاطه السياسي والثقافي والمجتمعي , وهو طالب في جامعة تشرين , التعليم المفتوح  قسم الاقتصاد السنة الرابعة , إضافة إلى وظيفته في مؤسسة التأمينات الاجتماعية في حلب , ونظرا للتهديد المتواصل على حريته والاهم على حياته , وخاصة بأنه حتى السجون السورية لم تعد فيها حياة المعتقل السياسي أمنة , ناهيك عن جولات البطش والتعذيب السادية , فقد اضطر الأستاذ نعسان إلى التواري عن الأنظار , رغم ما يشكله ذلك من تدمير لمستقبله التعليمي والوظيفي , لكن الحفاظ على الحياة بات أهم في مرحلة البؤس والقمع التي تتعاقب على سورية وتهدد حياة أبنائها.
أن السلوك الأمني المتبع حيال نشطاء الشأن العام بعامة , والمترافق مع مختلف أساليب الضغط والابتزاز والاهانة والتعذيب بمختلف أصنافه النفسي والجسدي , بات دورة حياة لنظام انهي المجتمع السوري بحراكه وتعبيراته المدنية ويدفع به باتجاه انفجارات كارثية غير معلومة النتائج والأهداف .

أننا في تيار المستقبل الكوردي إذ نحمل الأجهزة الأمنية مسؤولية ما حدث ويحدث لعضو مكتب العلاقات العامة   ونعتبر بان العقل الأمني وسياساته وسلوكه تجاه المجتمع السوري وكافة نشطائه وتعبيراته المدنية والسياسية ,  تعبير عن منطق الدولة الأمنية بأبشع صورها ,  كما ونطالب كافة المنظمات الدولية المعنية بحقوق الإنسان , بإدانة ما يحصل في سورية , , جراء سياسات الضبط والخنق الأمني التي يعاني منها المجتمع السوري منذ أمد طويل , وهي باتت راهنا رسائل واضحة المعالم توجه للمجتمع الدولي وخاصة الساركوزي منه ؟. 

قامشلو16-7-2008

مكتب العلاقات العامة

تيار المستقبل الكوردي في سورية


بلا رقيب
مشعل التمو 
الشرق الأوسط يشهد العديد من المعطيات السياسية التي تبدو وكأنها تشكل منعطفا ونقطة تحول في اتجاه تهدئة مطلوبة ليس فقط دوليا , بل إقليميا أيضا , وبما يتوافق مع أجندة كل لاعب وتشابك مصالحه , وبغض النظر عن مستقبل هذه التهدئة ومساراتها المتحولة , وبالتالي انعكاساتها على شعوب المنطقة , من حيث ملفات حقوق الإنسان والتغيير الديمقراطي في بلدان الاستبداد والقمع المفتوح , فان المنطقة مقبلة على تحولات عميقة يصعب تجنبها وعلى كافة مساراتها , ولعل سورية كإحدى دول قوس أزمات الشرق الأوسط هي بفعل تخبط نظامها الأمني وإصراره على سياسته بتغييب المجتمع وقمع تعبيراته المدنية والسياسية , تقع في قلب هذا القوس وما يتوقع من أحداث ومتغيرات مستقبلية .

أن القوى السياسية الكوردية التي تعتبر نفسها جزء من التيار الوطني الديمقراطي والذي يمتد في الأجزاء الأربعة من كوردستان ومعنية بالتغيير الديمقراطي في سورية , كممثلة لشعب كوردي يعيش على أرضه التاريخية , ويشكل قومية رئيسية من مكونات المجتمع السوري , ويسعى لان يكون شريك كامل الشراكة في وطن حقيقي وتداولي وتعاقدي , ومن هذا المنطلق القومي والإقليمي والدولي تبرز حاجة القوى الكوردية إلى توحيد صفوفها على أرضية مشروع مجتمعي , سياسي واجتماعي , يمتلك برنامج عمل ومهام قومية ووطنية تتمحور حول المصلحة القومية الكوردية , وهي المصلحة التي يستمد منها أي إطار سياسي كوردي مشروعية وجوده , وبما أن قضية الشعب الكوردي هي قضية الحرية والديمقراطية , فالحاجة موضوعية لإيجاد إطار نوعي أكثر ديناميكية وقدرة على التهيئة والاستعداد لمتغيرات المستقبل القادم , وأكثر تمثيلا وتعبيرا عن هاجس الحرية والدفاع ليس فقط عن الوجود القومي والحق المنبثق عنه , بل العمل من اجل إنهاء الاستبداد والاستعباد والاستغلال الذي يعاني منه الشعب السوري , مضافا إليه الاضطهاد القومي لشعبنا الكوردي , جراء السياسة العنصرية للنظام السوري , ولعل خيارنا العام وبالتعاون مع مجمل القوى الديمقراطية السورية , يتكرس في تحقيق الحرية والديمقراطية وبناء دولة حديثة , مدنية , دولة الحق والقانون , تقوم على أساس دستور ديمقراطي , يكرس الواقع الفعلي لسورية كدولة متعددة القوميات والاثنيات والطوائف , وينهي كافة المشاريع العنصرية المطبقة على شعبنا , ويعيد الحق إلى أصحابه وتعويضهم , وبالتالي يحقق العدل والمساواة وتكافؤ الفرص , لتكون سورية لكل السوريين , بما ينسجم مع خيارات شعبنا الكوردي السياسية ونهجه السلمي والديمقراطي . 

أن السعي لإيجاد حالة سياسية نوعية تكون ردا موضوعيا ونضاليا على حالة الفرقة والشرذمة التي تعاني منها الساحة الكوردية , وهي حالة فرز طبيعي بين تيارات سياسية لكل منها توجهها سواء الوطني أو القومي أو الكوردستاني , مثلما هي تمثل الرؤية الكوردية المجتمعية لطبيعة النظام وسياسته تجاه صهر وقمع وتغييب الشعب الكوردي , بمعنى تكريس  نموذج للعمل الميداني والمقاومة المدنية , السلمية والديمقراطية , وبكافة آليات المواجهة العملية التي جسدتها كافة العهود والمواثيق الدولية , وفي هذا السياق فان أي حالة تجميعية وتوافقية , لا تتعارض وليست بديلا عن أي حالة اخرى اكثر تكاملا وجمعية طالما تعتمد المصلحة القومية والتغيير الديمقراطي في سوريا معيارا لانجازها . 

ان الانخراط بشكل فاعل وعن قناعة بمسار التغيير الديمقراطي في سورية , يشكل صدقية مباشرة وانعكاس حقيقي للمحتوى الديمقراطي للقضية القومية وجدية اعتبارها جزء من المسالة الديمقراطية , وهو يتطلب رؤية سياسية تقبل بالاختلاف والتوافق , بالوحدة والاختلاف , وتبتعد عن المنحى الذي يقبع فيه بعض بارونات الحركة الحزبية , سواء في تخبطهم السياسي او في وعيهم البائس الذي يعيد أي اختلاف سياسي الى اسباب شخصية , ومعلوم بان الوعي السياسي ينتج سياسة , والوعي البدائي المطعم بالقروية والمحلى بطعم الاستبداد ومكسراته , ينتج خلافا شخصيا , ويخال للبعض من مريدي البداوة الحزبية , بان الاقتراب من عمامة قداسة احدهم , كفر والحاد وزندقة , وهي ذات المفاهيم والادانات التي يستخدمها النظام الامني في وسم معارضيه السياسيين , وبغض النظر عن الوسم والواسمين واوهام الابدية , فان الفعل السياسي الذي انتجته الكتلة الشبابية الكوردية بتضحياتها ومقاومتها للسياسة العنصرية للنظام من جهة , ولمحاولات التدجين القروية من جهة ثانية , تفترض معايير اكثر قربا وملامسة للمطلب القومي الكوردي , واكثر شفافية في الخطاب والفعل الممارس , واكثر جدية في البحث عن اطر نوعية , تنهي القطيعة مع المجتمع وتنتج قادة شباب ينتمون الى العصر ومعطياته , يؤمنون بالديمقراطية ويمتلكون وعيها , يحترمون الاختلاف وثقافته , ويعتبرون أي خلاف في الرؤية هو خلاف سياسي يعبر عن رؤية ومفهوم محدد , وبالتالي خياراتهم واضحة ولا ضبابية على طرحهم السياسي ولا حتى على ممارساتهم المجتمعية .


الزيجات العربية الكوردية ... بانوراما التاريخ وتفاصيل الحاضر

لافا خالد

يمكن اعتبار العلاقات العربية الكردية نموذجا للعلاقات بين شعوب منطقتنا ،  فالعمق التاريخي والمشترك الذي يتضاعف تشكله ويعاد صياغته عبر أحلام هاتين الأمتين كانتا اصلب وأكثر نقاءً من بعض صفحات التاريخ  المعمد بالدم المستباح والغاز الكيمياوي المتعدد الجنسيات التي حاولت الأنظمة الشوفينية رسمها في لوحة تلك العلاقة ، ويمكننا سرد عشرات الأمثلة التي تؤكد على إن الحوار بل والتخندق دينا و فكرا وثقافة ونضالا كانت السمة الغالبة في بانوراما علاقة الشعبين، ويعتبر الزواج احد مفردات تلك العلاقة التاريخية التي تبقى في حاضرها شاخصا وشاهداً حياً بالرغم من الألغام التي وضعت في فضاء علاقة تبحث عن مشتركات إضافية في عالم يتوحد عبر الحوار والتجاور .

الزيجات العربية الكوردية ... حوافز وألغام لم تنفجر

العمق التاريخي والحضاري في امتزاجها وتجاورها وحوارها بين شعبين عريقين كالشعب العربي والكوردي جعل من الزيجات بينهما قديمة قدم الحضارات وعميقة بعبق التاريخ الذي أصبح خطوط فصله أشبه بسراب زمني لا يمكن الإمساك به وبالأخص في العصر الإسلامي بعد أن تحولت كوردستان إلى البوابة والخطوة الأولى صوب طريق الحرير الذي كان طريقا لنشر الدين الإسلامي باتجاه العمق الآسيوي ، كل تلك الأسباب إضافة للدخول المبكر للكورد في الدين الإسلامي وما حمله هذا الدين من محددات وشروط للزواج جعل من الزيجات الكوردية العربية أكثر قبولا في العرف الاجتماعي وخاصة بعد تعاظم الدور الايجابي للكورد في التاريخ الإسلامي ، فعلى سبيل المثال يمكن اعتبار الحملات الصليبية المتعاقبة التي بدأت حملتها الأولى في 1096 - 1099 وما أعقبها من دور كوردي تحرري لحواضر المدن الإسلامية بقيادة  الناصر صلاح الدين الأيوبي (ولد 1138 - 1193م) الذي أسس الدولة الأيوبية التي حكمت اغلب الدول العربية آنذاك  نموذجا للتأثير الديني ودوره في صنع التاريخ  ومن ثم خلقه لحوافز جديدة لانتشار الزيجات بين العرب والكورد .ان العامل الديني كان و مازال مؤثرا ايجابيا بتشجيع الزيجات المختلطة رغم كوابح انتشار المذهبية واتخاذها أشكالا سياسية في بعض أجزاء الوطن العربي خاصة في وقتنا الحالي  ويمكن إبراز السيرة النبوية الشريفة  نموذجا يقتدي به المسلمين في تعاملهم مع موضوع الزواج فحض الإسلام على زواج ابناء الطوائف ومن الأديان الأخرى والقوميات المختلفة ورب العزة خلق الناس شعوبا وقبائل وأورد ذلك في آية قرآنية مؤثرة  ورسولنا الأكرم  تزوج من قوميات وديانات مختلفة وهذا جعل موضوع الاقتران بالملل الأخرى مسالة مقبولة عند المسلمين ومنهم العرب والكورد على حد السواء 

 أما المد الثاني والحافز الإضافي للزيجات المختلطة بين الشعبين فيمكننا الإشارة إلى ظهور الفكر اليساري في المنطقة ، فعلى سبيل المثال انتشر الزيجات المختلطة في العراق بين الكورد والعرب من حملة الفكر اليساري وخاصة فترة النضال الأنصاري ( الكفاح المسلح ) في كردستان ضد الحكومات المركزية التي كانت تقمع الشعبين وان كان قمع الكورد مضاعفا ، وفي هذا المجال يمكننا سرد المئات من هذه الزيجات ومنها زواج الشخصية المعروفة الدكتور منذر الفضل وهو عربي – شيعي من الحقوقية والكاتبة كوردة أمين وهي كوردية - سنية والكاتب والروائي المعروف يوسف أبو الفوز وهو عربي شيعي من المناضلة شادمان فتاح وهي كوردية - سنية.

أما العامل الايجابي الثالث  فيمكن حصره بفكرة المواطنة وانتشارها والتي تترسخ عندما يعتبر مواطني البلد الواحد بنفس الدرجة دون وضع تراتيبية للشعوب التي تسكن البلد الواحد ، وهنا يمكننا القول ان مفهوم المواطنة قد أصابه تصدع كبير بعد أن حاول البعض جعل الكورد مواطنين من الدرجة الثانية وهنا لابد من الإشارة  إلى إن مصادرة الهوية الوطنية لعشرات آلاف من الكورد في سوريا يمثل ألغاما وأسلاكا شائكة تقف بالضد من المشاعر الصادقة لحب مشروع يجمع العديد من الشباب والشابات العرب والكورد .

أما العولمة والياتها المتشابكة فإنها ستخلق ظروفا ايجابية لانتشار ظاهرة الزيجات المختلطة بين الشعبين لأنها ستخلق فضاء وعمقا موحدا في منطقتنا ولا يمكن تصور هكذا فضاء دون أن يكون للعرب والكورد فيه الدور المهم والفعال .
إذا يمكننا حصر العوامل التي شجعت على انتشار الزيجات بين الكورد والعرب بعوامل يمكن حصر أهمها بـــ:-  

1- تداخل وتجاور الحضارات العربية والكوردية وما نتج عنها من منظومة عادات وتقاليد وقيم  تتشابه حد التطابق
2- الدين الإسلامي 

3- الفكر اليساري 
4- العولمة كنتاج طبيعي للتطورات البنيوية في مجالات العلم و الاقتصاد و الفكر والقيم والمفاهيم .
ولكن ما هي العوامل التي تقف بوجه الزواج بين شباب وشابات الشعبين؟

يمكننا القول إن سياسات الصهر القومي وهي نتيجة حتمية للفكر الشوفيني الذي يرفض وجود الأمة الكوردية ناهيك عن الإيمان بحقها الطبيعي بتقرير مصيرها كان احد اكبر الحواجز التي عملت على اغتيال عواطف ومشاعر الحب بين الشباب والشابات من الكورد والعرب ، فعلى سبيل المثال وفي الوقت الذي كانت تنتشر الزيجات بين الكورد والعرب في جبال كوردستان العراق بين الأنصار والنصيرات فان تراجعا لتلك الزيجات قد حدثت في المدن العراقية وبالذات اثر إصدار النظام العراقي السابق قوانين وقرارات تشجع الزواج بين الطرفين بغرض صهر الكورد كما فعل الفرنسيين في الجزائر عبر سياسات الفرنسة ، ولكن انتهاء حقبة يعتبرها اغلب العراقيين اشد الفترات ظلما وظلاما قد فتح الطريق ومهد الأجواء لتقبل فكرة الزواج المختلط من جديد ، فعلى سبيل المثال إن عضو البرلمان العراقية و النائبة عن القائمة العراقية صفية السهيل ،وهى عربية - شيعية  تفخر بكونها "تمثل الوحدة العراقية بكل أطيافها" ،وتقول إنها " متزوجة من الدكتور بختيار محمد أمين ، وزير حقوق الإنسان الأسبق ، وهو كردي سني 
وتستطرد " لا ضير من الزواج المختلط ما دام الزوجان متفهمين ومتفقين على أن حياتهما يجب أن تسودها المحبة والتفاهم"، مؤكدة إن "الخلافات بين الطوائف والقوميات لا تشكل عائقا أمام الحب الذي يجمع الزوجين ..أضف إلى ذلك الأولاد الذين سينشرون رسائل الترابط والعلاقات العائلية بين مختلف العشائر والقوميات .

أما في سوريا فإننا نشهد تراجعا لحالات الزواج المختلط مع كل حدث ينتج عنه نزف الدماء البريئة للمواطنين وبالأخص الكورد منهم ، في حين نرى انتعاشا لتلك الحالات من الزواج مع كل انفراج أو إقرار ببعض الحقوق القومية للكورد وان كان على صعيد الخطاب السياسي .

إن انتشار الزيجات العربية - الكوردية لا يعني عدم وجود حالات رفض أو معارضة  ولكن هذه الحالات ليست من منطلقات قومية بحتة ، فعلى سبيل المثال إن وجود بعض أقدم الديانات بين الكورد والعرب ورفضهم للزواج من الآخر لا يمثل حاجزا أو رفضا قوميا  للزواج بين العرب والكورد لان تلك الديانات كالمندائية ( الصابئة ) بين العرب والايزيدية بين الكورد هي ديانات تؤمن بالزواج بين أفراد دينها بل وفي تسلسل هرمي تراتيبي ضمن الدين ذاته .

الزواج المختلط .. الايجابي والسلبي

رغم ما تركه رسولنا المصطفى  صلى الله عليه وسلم من حديث واضح بمخاطر الزواج بين الأقارب (اغتربوا وتضووا) فان مجتمعاتنا اقتنعت حديثا بان الزواج بين الأقارب يخلف نسبة كبيرة من حالات التشوه الخلقي عند الولادة ، أما في الغرب فأنهم وصلوا إلى نتيجة مفادها إن الزيجات بين ألاجناس والأعراق المختلفة يؤدي إلى ولادات أكثر قوة في جمعها للعوامل الجينية المنتخبة للطرفين مستندين على إحصائيات تؤكد على إن نسبة التشوهات الخلقية في الدول الاسكندينافية التي كانت منعزلة عن العالم عبر تاريخها مقارنة بدول الجنوب الأوربي الذي امتزج حضاريا بالشرق وأفريقيا .

 إذن الزواج بين الشعوب المختلفة يخلق جيلا أكثر قوة ويجمع الصفات المنتخبة للطرفين ناهيك عن جمعها لمورث ثقافي وحضاري ومجموعة القيم والعادات التي يشترك بها الزوج والزوجة ، إن الزيجات المختلفة يجعل من الأطفال قادرين على تعلم لغتين وبطلاقة في ذات الوقت و يجعلهم  وارثين لمزيج ثقافتين تتوحدان. 

إن الجوانب الايجابية للزيجات المختلطة لا يعني إنها لا تخلف مشاكل قد تكون معقدة وبالأخص في مجتمعاتنا التي مازلت بعيدة عن فكرة قبول الآخر وعدم تقبل اغناء الثقافة الوطنية من خلال إبراز الثقافات القومية للشعوب الأخرى ، فعلى سبيل المثال قد يفرض الرجل وبحكم تركز السلطة بيده لغته وثقافته على الطفل وهذا يؤدي إلى خلق فجوات بين الزوج والزوجة ومن ثم احتمال الانفصال بينهما ، إن مجتمعاتنا التي مازالت محكومة بفكر وقوانين العرف والعادات الموروثة من الفكر القبلي ( العشائري ) يجعل من الزيجات المختلطة معرضة لهزات عميقة مع كل خلاف أو اختلاف بين  قوميتي الرجل والمرأة وبالأخص إذا ما رافق ذلك  قوانين مشرعة من قبل حكومات تعبر عن الفكر الشوفيني ، فعلى سبيل المثال ففي فترة الحكم العراقي السابق أصدرت الحكومة العراقية قوانين تفرض على الضباط العرب تطليق زوجاتهم إن كن من الكرديات الفيليات

خاتمة القول يبقى موضوع زواج الكرد والعرب من الملفات الشائكة التي لن تحسم إلا بالعودة لقواعد الدين الإسلامي الحنيف الذي يستند على الدين أساسا لاختيار شريك الحياة لا على مذهب أو ملة أو قومية وكلها عند ربنا فان 

  

Xeleka çara                                           Jiyana Zerdeşet

Narîn Metînî

Lê belê piştî mirina şah '' Key ixsar '' di dewleta Mîdîde '' şah Istiyax '' bi xweşiya jiyanêve biliya û dev ji kar û barên kargêrînî berda û bi destên navmaliyên xweve berdan , lewma jî karbidesta navendî qels bû li paytexta'' Akbatan '' ya ku talan bû ji ber dijminê ji derve'' Lîdiyên '' û '' Qebail Al hewn '' .

Her wiha ji alûzbûna dewlta Mîdî şah û şarezayan xwe sipartin sitêrikvan û cadûbazan  da ku rojên xweş şanî wan bikin û bi karê xwe rabin û şerbikin yan jî seyranî û nêçîrvanîyê bikin , bi vî rengî cadûbaz û olvan pirbûn û bandora xwe kirin li ser xelkê bigiştî yên kû bawerbûn ku navencî bûn di navbera xelk û xwedande .

Herwiha ew dema dîrok ya ku Zerdeşt têde xuya bû demeke aşûfte bû lewma jî olê xwe belavkir di dewleta Mîdîde û guhertinek mezin çêkir lê makdera wîyî serekî li ser jiyana wî ji pirtûka wî'' Zendavista '' û hin pirtûkên din yên ku hatin nivîsandin ji heymana dewlta Beresî û Sasanîde û di dîrokîde li cem hin dîrokvanên Ereb û Faris û makderên Yûnanî û Romanî li ser pirtûka '' Zendavista ''sekinîn û axifîn.

Bivî rengî oldarên dîrokvan di qûnaxa Beresî û Sasnîde û ta destpêka qûnaxa Erebî Islamîde jiyana wî bi ronahiyeke Efsanî derkirine çimikî oldarên olên din mîna Yehûdî û Bûzî û Mesîhî û Islamî xwe paye û mezin dikirin bi jiyana pêxemberê xwe , ji lewra oldarên Zerdeştî jiyana pêxemberê xwe bi ronahiyê nivîsandin di dîrokêde û digotin : Zerdeşt hebû ji berî zayîna xwede ango ji mêjde , hebû û pir çîrok û efsane li ser jiyana wî digotin lê Zendavista dibêje : ew giyanê yezdanî yê ku di azmanê heftande ronahiye yazdanî bû û carna jî dibû rengê kevoka sipî û ev giyan Ehoramezda a firand û ji nav xelkê mirovek çak dibjêre û dema ku dibîne dadikeve û dikeve laşde , wiha ev mirov buha û navdar dibe di nav xelkên cîhanêde , bivî rengî yezdan pêxemberê xwe dibjêre da ku ola xwe belav bike , û dema Ahoramezda Zerdeşt bijart da peyama xwe beyan bike , olê '' Mezdîsna  '' olê maf ji azmanê heftan ronahiyek şand li ser rokê û pêre li ser heyvê û li ser sitêrikan û li ser luksa vêketî li hundirê  '' Firahîm  '' û ew ronî çû li ser jina wî ya ku avis bû û piştî demeke kurt keçeke rind anî û navê wê kir Dexdofa û piştî ku Dexdofa mezin bû ya  ku ronî û jîn dibariya ji rûyê wêyî geş , ji lewra Ehrîman pir acizbû ji ber daketina giyanê yezdanî li ser erdê ango dijraberî peyên wî û kar û barên wî bû .

Ji ber vê yekê Ehrîman tirs avête dilê Firahîm bavê Dexdofa ango karê cadûbaziyê dike , bivî rengî bavê Dexdofa beradayê ji malê û rabû çû şarê Ormiya û çû li ba êla Hicistibiyan di nav malbata Sipîtman û di nav wande xwe parast lewma jî Dexdofa hevjîn bû bi Borşasba re ji malbata Sipîtman lê piştî hevjîniya wan Borşasba yê karkir di hate deviyê , wiha du canfirştên ronîdar xuya bûn '' Wihomno - Bihmen'' giyanê suriştiyê  û ''Aşa - Erdbihîşt '' giyanê maf .

Herwiha Borşasba tirsiya ji ronahiya van giyanan û dilê wî xumya lê piştî xumandinê şaxek ji dara Hawma dayê da ku bibe malê tevlê mast bike û bide Dexdofa û dema Borşasba hate malê geyayê Hawma da jina xwe û ew geyan çû nava Dexdofa û piştî bênc heyvan ji avisbûnê Dexdofa di xewna xwe de dît ewrek reş ser mala wane û cadûbaz û şerxwaziyê kirêt jê derketin û hatin zaroka wê ji nava wê hilqetandin , wiha Dexdofa bankir û dikir hewar û piştre ruhniyek ji azman daket û ewrê reş qetand û hemû cadûbaz reviyan û ew ronahî bû şahbazek ronîdar û zarok anî zikê diyawî û ber dildana wê kir û got :ev zarok dema mezinbibe wê bibe pêxemberê Ehoramezda .

Qazme ?

Bîrweriya partîtî ya ku tevlî bîrweriya gundan bûye, di mejiyê hin kalên partiyên kurdî de, cî girtiye û encûmaneke ne durust li ser rahatinên wan yê sêyasî daye, bilî ku çanda serweriya Baas bandora xwe li ser raman û reftarên wan kirye, lewma jî tim di girînka wan de dizîfirin û nakokiyan jî, bi kesê ku azad dibe ji wê çandê li dar dixin, ango ne tenê di xizmeta sêyaseta rijîma serwer dikin, lê belê berevaniyê jî dib r de dikin, lewma jî em dibînin gava biryarek ji rijîma parastinî dijî gelê kurd de derdikeve, hin ji kesayetiyên partiyên kurdî û bi navê helkewtina sêyasî zimanê xwe tûj dikin û ji betlana mejiyê xwe derdikevin û li kolanan zîz dibin û wê biryarê bi çanda tiesê ve belav dikin, de ev rahatinên ku bi salan li ser ve derbas bûye, xwezî xwedanên wê hema lepek nîsk jî bi dest xistana, mirov wê bigota vaye buhaya xebata xwe standin, lê diyare ev kes her ji laşê gelê xwe dixuin û çiqas dem tête guhertin û pirsa kurdî pêş dikeve, her ew yê nîskê ne , her jî kirmê şîrê heta pîrê ye ??.
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المستقبل ... جريدة من لا جريدة له ........ ترحب بكل الآراء لنشر ثقافة قبول الاختلاف واحترام التنوع والتعدد , لا رقابة على الرأي والكلمة , فقط المصلحة الوطنية وتطوير آليات الحوار عبر تبادل الرأي واحترام الأخر , سواء رأيه أو دينه أو قوميته .








المستقبل جريدة غير دورية تعني بالفكر الحر 








المقالات تعبر عن رأي أصحابها وليس بالضرورة أن تتفق مع رأي الجريدة 








الحرية لمعتقلي الرأي والضمير في سجون الاستبداد البعثي 











