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محمد محمود حسين

والدته سامية

ولد الشهيد في قرية حلوة التابعة لناحية عامودا عام 1991، ودرس كافة المراحل في قامشلو، وكان حين استشهد طالباً في الصف الثالث الثانوي العلمي بثانوية عربستان.

عشية عيد نوروز كان الشهيد في طريقه إلى حضور دورة دراسية، لكنه تعرض لعدوان آثم من قبل السلطات دون أن يرتكب أي ذنب، فأصابته طلقة متفجرة في جانبه الأيسر ومن الخلف، وخرجت من بطنه، ونقل إلى مشفى فرمان وهو ينزف، وأجريت له عملية جراحية، لكن منع السلطات المتبرعين بالدم من الوصول إلى المشفى أدى إلى وفاته.

محمد زكي عبد الله رمضان

والدته سليمة سيد عيسى
ولد الشهيد في قامشلو عام 1981 وتعلم فيها حتى الصف الأول الإعدادي وأنهى خدمته الإلزامية، وكان لا يزال عازباً، ويعمل في مجال البناء.

في يوم المجزرة كان الشهيد عائداً من محل الحلاقة في الحي الغربي بقامشلو، وإذ به يتعرض لإطلاق النار من إحدى سيارات السلطة، حيث أصيب بطلق ناري متفجر في ظهره واستقرت في بطنه، مما أدى إلى استشهاده وهو في الطريق إلى مشفى فرمان.

وقد مُنِع والده وذووه من دخول المشفى تحت تهديد السلاح.

محمد يحيى خليل

والدته بهية

ولد الشهيد في قامشلو عام 1989 ودرس فيها المرحلتين الابتدائية والإعدادية وحصل على الشهادة الثانوية /الفرع العلمي من ثانوية عربستان، وكان متفوقاً في دراسته، وكان طالباً في جامعة الفرات سنة أولى كلية العلوم الطبيعية،.

بينما كان الشهيد ماراً في الشارع حيث الكرد يشعلون شموع نوروز ويفرحون ويغنون، مرت سيارات تابعة لأجهزة الأمن بقامشلو وأطلقت نيراناً غزيرة على المحتفلين فأصابت طلقة متفجرة (محرمة دوليا) الخاصرة اليسرى للشهيد دون أن تخرج حيث أصابت الطحال وحصل نزيف داخلي مما أدى إلى وفاته فوراً.

وقد منعت السلطات والده وذويه من دخول المشفى لمشاهدته.

عشية عيد نوروز 2008 

أجهزة  أمن النظام ترتكب مجزرة بحق الكرد في قامشلو

مرة أخرى يتعرض شعبنا في كردستان سوريا إلى القمع والترهيب، ذلك أن النظام المستبد –المعزول محلياً وعربياً ودولياً- بات مذعوراً من أي تحرك أو تجمع جماهيري، أو حتى احتفال حضاري بعيدٍ تاريخي! وهذا ما جرى يوم الخميس 20 آذار مساءً قرابة الساعة السابعة، حينما قامت إطفائية حكومية في الحي الغربي بقامشلو برش المياه على شموع نوروز التي أوقدت عشية العيد ونثرت كالنجوم على أرصفة الشوارع كرمز للحرية واحتفاء بقدوم العيد. وكان هناك عدد من الفتية والشباب يفرحون بقدوم نوروز لكن أيادي الغدر كانت تبيت لهم شراً وعدواناً وحشياً، حيث فاجأتهم سيارات الشرطة والأمن بفروعها بإطلاق النار العشوائي من أسلحة رشاشة. وعلى الفور سقط ثلاثة شهداء وجرح آخرون جروحاً مختلفة، ودخل أربعة منهم المشافي الخاصة (فرمان، النور) وكإمعان في السياسة العدوانية تجاه شعبنا الكردي طوقت أجهزة الأمن المشافي التي نقل إليها الشهداء والجرحى، ومنعت ذويهم من الاقتراب، وحتى الذين أرادوا التبرع بالدم لإنقاذ حياة الجرحى منعوا من الدخول، ووصلت الأمور إلى حد ترهيبهم بإطلاق النار باتجاههم.

إزاء هذا التصعيد الخطير من قبل أجهزة النظام اجتمعت أطراف الحركة الكردية، وأصدرت بياناً أدانت فيه ارتكاب مجزرة بحق الشباب الكرد، ووصفت سلوك السلطات بالقمع والإرهاب، وبأنه يأتي في سياق التآمر على شعبنا الكردي. ونظراً لضيق الوقت وتأخر صدور البيان حتى ما بعد منتصف الليل فقد صعب تبليغ الجماهير بمضمون البيان الذي دعاها إلى تحويل نوروز إلى حداد احتجاجي خلف جنازات الشهداء، إلا أن تلفزيون (ROJ) ساهم في دفع الجماهير إلى الخروج إلى الطبيعة والاحتفال بنوروز، والتزم به حزب /PYD/ مما خلق جواً من البلبلة، وخرج كثيرون دون أن يشاركوا في التشييع. ومع ذلك التزمت الأحزاب الكردية –قدر الإمكان- مع قسم من أنصارها، وهكذا تجمع عشرات الألوف في الساعة العاشرة صباحاً أمام جامع قاسمو، حيث انطلق الموكب نحو المقبرة الشمالية في ضاحية هلالية، وتحول الموكب إلى غضب واحتجاج وتظاهر ورفعت لافتات تحمل: »يجب أن نحول الموت إلى حياة« «شعب دعائمه الجماجم والدم تتحطم الدنيا ولا يتحطم»، لكن الجموع المشاركة فوجئت بأنصار PYD وهم يغيرون هدف المحتجين نحو خارج ساحة كردستان سوريا، من خلال رفع صور أوجلان والهتاف من أجله، مما خلق نوعاً من التذمر. ومع ذلك واصلت المسيرة الطويلة توجهها نحو المقبرة خلال أكثر من ساعة. وعند المقبرة (قرب مدينة نصيبين) بلغ عدد المشيعين أكثر من مائة ألف. وبعد الدفن ألقى الدكتور عبد الحكيم بشار –سكرتير اللجنة المركزية لحزب البارتي- بيان الأحزاب التي حاولت الاكتفاء بذلك، لكن حزبنا أصر على حق كل طرف في إلقاء كلمته. وهكذا ارتجل الرفيق حسن صالح كلمة حزبنا دعا فيها إلى محاسبة النظام على ما اقترفه، وبين أن إرادة الشعب الكردي لن تكسر، وأن شعبنا قادر على مواجهة النظام عبر وحدته ونضاله الديمقراطي، كما دعا إلى نبذ التحزب الضيق والزعامات التقليدية، واللجوء إلى رفع راية الشعب الكردي. ولقيت كلمته تقبلاً ملحوظاً لدى الحضور. كما تحدث المحامي عبد السلام باسم PYD  والأستاذ مشعل التمو باسم تيار المستقبل الكردي. ثم توجه المشيعون إلى خيم العزاء الثلاثة التي تحولت إلى ساحات للاحتجاج والتعاضد وفضح سياسة النظام العنصرية تجاه الكرد. واكتظت الخيم بالمعزين المحتجين من سائر المناطق، ومن ضمنهم بعض الأحزاب العربية (الحزب السوري القومي الاجتماعي –حزب الشعب الديمقراطي –الأحزاب الشيوعية). وفي هذا الوقت غطت العديد من وسائل الإعلام نبأ المجزرة الرهيبة، وكان أبرز موقف مستنكر للجريمة ومساند لشعبنا هو موقف رئيس إقليم كردستان العراق المناضل مسعود بارزاني الذي طالب الرئيس السوري بإجراء تحقيق عادل ومحاسبة المسؤولين، وكذلك موقف المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني الذي أدان الجريمة.

ولوحظ أن قناة شبكة الأخبار العربية غطت الخبر ومكنت عشرات المتحدثين الكرد وغيرهم إلى التعبير عن مواقفهم، وتحليل ما حدث. كما أصدر التجمع القومي الموحد بياناً رسمياً دعا فيه إلى إيجاد حل ديمقراطي للمسألة الكردية، واحترام الخصوصية القومية الكردية، وحقهم في تقرير المصير. أما قوى إعلان دمشق فقد أدانت سياسة القتل والقمع.

بينما تجاهل النظام ما حدث، رغم وقوع مسؤوليه في الحرج عندما سألهم الصحفيون وقنوات التلفزيون عن مجزرة قامشلو، حيث كان موقف محمد حبش سلبياً، وكذلك موقف أحمد حاج علي. وفي موقع وكالة سانا للأنباء على الإنترنت صرح مصدر مسؤول سوري بشأن تصريح الرئيس مسعود بارزاني بأن هذا يعتبر تدخلاً في الشؤون الداخلية لسوريا.

وقد أبدت الحركة الكردية تماسكاً وتعاوناً، وعقدت عدة لقاءات، وأصدرت بيانات بمواقفها، ووجهت مذكرات إلى الرئيس بشار الأسد –مؤتمر القمة العربية بدمشق- اتحاد المحامين السوريين –اتحاد المحامين العرب –المفوضية الأوربية بدمشق والاتحاد الأوربي- هيئة الأمم المتحدة ومفوضيتها بدمشق –المؤتمر الإسلامي –منظمات حقوق الإنسان الكردية والعربية والدولية.. تضمنت وصفاً للمجزرة، وواقع شعبنا الكردي والمشاريع العنصرية تجاهه، وضرورة الضغط على النظام لتغيير سلوكه، وإيجاد حل ديمقراطي للقضية الكردية على أسس الشرعية الدولية.

إن الحاجة تدعو القوى الكردية إلى توحيد طاقاتها، وتشكيل قيادة سياسية مشتركة وفق الرؤية المشتركة التي جرى الاتفاق عليها، ووضع برنامج نضالي عملي لمواجهة السياسة العنصرية التصعيدية من قبل النظام.

رصاصات حاقدة  تطال الشباب الكرد عشية احتفالات نوروز

وقامشلو تنتفض مرة أخرى في وداع شهدائها

بينما كان الشعب الكردي في سوريا يستعد مع الشعب الكردي في الأجزاء الأخرى من كردستان، وفي المهاجر، لاحتفالات رأس السنة الكردية «عيد نوروز»، وبينما كان أبناء مدينة قامشلو الكردية - التي تضم أكبر تجمع كردي في سوريا- منغمسين في ممارسة الطقوس التي تسبق العيد؛ وهو إشعال النيران على المرتفعات والقمم، وإضاءة الشموع على الأرصفة وشرفات المنازل، والتي أصبحت تقليداً كردياً سورياً بامتياز، والتي تشير إلى معاني الحرية والتخلص من الاستبداد، كانت أجهزة المخابرات وأمن النظام تعد العدة لإراقة المزيد من الدماء لتعكير صفو احتفالات العيد، والحؤول دون تمتع الشعب الكردي بحقوقه، باتباع سياسة شوفينية عنصرية منهجية، يتعرض بموجبها لكل ألوان القهر والظلم القومي، وحرمانه من التمتع بنكهة احتفالات نوروز إمعاناً في إصرارها على حرمان الشعب الكردي من تنشق أي نسمة من نسمات الحرية حتى ولو كان لمدة يوم واحد من كل عام.

وبدا واضحاً أنها كانت تترصد عشية احتفالات نوروز لترسل رسائلها العنصرية والقمعية مجدداً، ولترشق المواطنين الكرد من أبناء قامشلو بوابل من الرصاص الحي والمتفجر الذي يعبر عن نية مبيتة في القتل عن سابق قصد وترصد ليسقط جرّاءها ثلاثة شباب كرد في ربيع العمر شهداء، وعدد آخر من الجرحى أربعة منهم جراحهم بليغة، في حين آثر جرحى آخرون عدم الذهاب إلى المستشفيات خشية المساءلة من جانب أجهزة النظام.. ولتؤكد هذه الأجهزة القمعية الغاشمة على إصرارها على قتل روح الحرية والتطلع إلى الخلاص من الاستبداد القومي في شعبنا، وتصميمها على محاولة قمع تطلعات شعبنا القومية والتحررية، واستمرارها في حجب الحقوق والحريات حتى في أبسط صورها عن الشعب السوري عموماً والكردي خصوصاً، طالما أن هذه السلطة كانت متمسكة دوماً –وعلى مدى أربعة عقود وأكثر- بسياسة عدائها للحرية، وعدائها للتطلعات المشروعة للشعب السوري.

إن انتزاع شعبنا لحقه في الاحتفال بهذا اليوم لم يكن منّة من النظام، وإنما كان حصيلة نضال صعب وشاق، ودماء أريقت على مذبح نوروز، فشعبنا لازال يتذكر تلك المظاهرة التاريخية الجماهيرية الضخمة التي انطلقت من الكرد في دمشق باتجاه القصر الجمهوري، رافقتها تظاهرات مماثلة في عفرين وقامشلو في نوروز 1986 على خلفية قيام الأجهزة الأمنية بتوقيف أصحاب الحافلات التي تقل المواطنين إلى أماكن الاحتفال بنوروز للحيلولة دون خروج الكرد للاحتفال. وشهدت مواجهات بين أجهزة الأمن والمتظاهرين كان حصادها الشهيد سليمان آدي شهيد نوروز الأول الذي أصبح قبره منذ ذلك التاريخ مزاراً لأبناء شعبنا الكردي كل عام يوم نوروز. مما اضطر النظام إلى جعل يوم نوروز عطلة رسمية تحت مسمى عيد الأم، وتحت ضغط المتظاهرين، وإصرارهم بعدم الخروج من الشوارع والعودة إلى بيوتهم إلا بمنحهم هذا الحق؛ حق الاحتفال رسمياً بهذا العيد. ولكن النظام –وكعادته- وللالتفاف على الحقيقة الكردية الناصعة، وعدم الاعتراف بها أذن بهذا اليوم كعطلة رسمية تحت مسمى عيد الأم.

ولكن فيما بعد تكررت محاولات النظام في تخويف الناس وترهيبهم والتضييق عليهم وعلى احتفالاتهم في محاولة لإعادة مصادرة هذا الحق الذي انتزع رغماً عنه. وما المجزرة التي ارتكبت في قامشلو عشية نوروز، والتي ارتكبتها أجهزة النظام دون حدوث أية إشكالات أو وجود أدنى مبرر، إنما هي محاولة جديدة في سلسلة هذه المحاولات اليائسة لمصادرة حق شعبنا في الاحتفال والذي انتزعه بالدماء، لأن عنصرية النظام وشوفينيته وعنصرية أجهزته القمعية لم تهضم أو لم تستسغ حتى اليوم انتزاع شعبنا هذا الحق!

ولكن رد جماهير مدينة قامشلو الكردية البطلة على المجزرة كان أقوى من هذه المحاولات البائسة اليائسة، حيث انتفضت بعيد ساعات قليلة من وقوع المجزرة فخرجت عشرات الآلاف من أبنائها في تظاهرة تشيعية احتجاجية رغم توقعها إمكانية حدوث مواجهات دامية مع أجهزة أمن النظام لتؤكد وتعلن أن الإرهاب والإفراط في استخدام القوة والعنف ضد المدنيين العزل لن تؤثر في إرادتها التحررية، ولن تعطل مسيرتها النضالية الديمقراطية السلمية، وأنها ماضية نحو أهدافها في انتزاع حقوقها القومية الكاملة مهما بلغت التضحيات وعظمت الصعاب.

وقد رفع المتظاهرون لافتات وشعارات تمجد الشهيد والشهادة، وتؤكد استعدادها لتقديم مزيد من القرابين على مذبح الحرية طالما تطلبت القضية القومية ذلك. وقد استمرت المظاهرة مدة ثلاث ساعات تقريباً، حيث سارت الجماهير مسافة ثلاثة كيلومترات مع موكب الشهداء ولفت جثامينهم بالعلم القومي الكردي. وقد ألقت الأحزاب الكردية التي كانت في رأس التظاهرة، على مقبرة هلالية وفي حضرة الشهداء كلمات مؤثرة.

وبعد ذلك عقدت مجالس العزاء، تبنتها مجموع الأحزاب الكردية بتنصيب ثلاث خيم جهزت بمكبرات الصوت، أمّته على مدى ثلاثة أيام عشرات الآلاف من الجماهير الكردية وقواها السياسية، ألقيت خلالها كلمات العشرات من القيادات والفعاليات الثقافية والسياسية والاجتماعية، أكدت على معاني الشهادة ورفضها المطلق لاستخدام الرصاص والعنف ضد المواطنين العزل، وأدانت جميعها السياسة العنصرية والشوفينية ضد الشعب الكردي، ودعت إلى ضرورة متابعة النضال من أجل التغيير السلمي والديمقراطي كهدف لمجموع الشعب السوري والتخلص من سياسة الاستبداد والإقصاء والتغييب وخنق الحريات التي يمارسها النظام في مواجهة الشعب السوري وتكويناته القومية والسياسية والفكرية.

هذا وقد كانت مجموع الأحزاب الكردية قد أصدرت بياناً تدعو فيه جماهير شعبنا إلى الحداد العام يوم الحادي والعشرين من آذار احتراماً وتقديراً لدم الشهداء. وقد لاقى حضور حزبنا المميز والدائم في خيم العزاء ارتياحاً كبيراً لدى جماهير شعبنا وذوي الشهداء.

على أية حال فإننا نتوجه إلى النظام وأجهزته القمعية بالقول: إن سياسة القتل والإجرام، والتي بلغت مع الشعب الكردي ذروتها في انتفاضة آذار المجيدة، وذهبت ضحيتها العشرات من الشهداء والجرحى، واستمر منهجاً في التعامل مع الشعب الكردي بعد ذلك باغتيال الدكتور معشوق خزنوي، حيث شهد مقتله انتفاضة كردية ثانية رداً على عملية الاغتيال، ثم قمع تظاهرة تشرين الثاني 2007 والتي كانت حصيلتها سقوط شهيد وعدد من الجرحى وصولاً إلى المجزرة الحالية التي ارتكبت عشية نوروز، فإن هذه السياسة لن توقف مسيرة شعبنا التحررية، ولن تطفئ جذوة النضال المتقدة بل تكسبها مزيداً من القوة، ومزيداً من الإصرار والتحدي، وكذلك المزيد من الاحتقان وستزرعون فيه شعور الانتقام. ونقول أيضاً إن الجماهير الكردية بقيادة قواها السياسية الحية، إذا كانت قد مارست أعلى درجات ضبط النفس فهو ليس لضعف فيها أو إرهاب وخوف تسلل إلى أعماقها، بل لأنها ببساطة كانت قادرة على تحويل هذا الغضب الجماهيري العارم إلى انتفاضة شعبية عارمة شبيهة بانتفاضة آذار 2004، وربما أكثر تنظيماً وتأثيراً، ولتشمل كافة المناطق الكردية، ومناطق التواجد الكردي في الداخل والخارج، ولكنها رفضت منذ اللحظة الأولى، ذلك لأنها رفضت أن يفرض عليها النظام معركة لم تختر زمانها ومكانها، ليس لأن الحركة الكردية غير قادرة على الدفاع عن نفسها وعن شعبها، بل لأنها لم ترغب أن تنجرّ إلى فتنة ومعركة يختار لها النظام وأجهزته التوقيت والمكان.

لذلك فإننا –وفي هذا المضمار- نجدد تحذيرنا للنظام من مغبة الاستمرار في منهج القتل هذا، لأنه منهج تدميري في السياسة، ونحذر النظام أيضاً من الرهان على أن حركتنا السياسية يمكن أن تمارس ضبط النفس كل مرة، إنما هو رهان خاطئ، لأنه ربما نقطة دم أخرى تراق قد تفجر جبل البارود الجماهيري، وإن انفجر فستكون تداعياته كبيرة.

ومع كل ذلك فإننا لازلنا نؤمن بأن الحوار والسبيل السلمي هو الوسيلة الأنجع للتعامل مع قضايا وطنية كبيرة وشائكة كالقضية القومية الكردية، ولازلنا مؤمنين بأن نزيف الدم لا يخلق إلا نزيفاً متبادلاً. وليس هذا الخيار الأفضل في معالجة قضايانا. ونظن أن تجارب الآخرين في العنف والعنف المضاد تقدم لنا دليلاً كافياً على أن القوة الغاشمة لا يمكن أن تحل أية قضية سياسية.

الحركة السياسية الكردية في سوريا

من غياب الرؤية إلى الارتجالية في صناعة الموقف

من خلال القراءة الأولية لموقف مجموع الأحزاب الكردية عشية الأحداث الدموية في مدينة قامشلو، ربما تأخذنا الانفعالية الناجمة عن حجم الجريمة، وبشاعتها، إلى استنتاجات أقل ما يمكن القول فيها أنها لم تكن شمولية ومدروسة بعمق، نتيجة غياب التواصل المطلوب فيما بينها.

فالموقف السياسي المنسجم والمتجانس لمجموع فصائل الحركة السياسية إزاء حدث مفصلي طارئ في الساحة الكردية، يحتاج إلى الكثير من العمل السياسي المشترك على الأرض، وذلك للتوصل إلى رؤية سياسية مشتركة واضحة –قبل كل شيء- يمكن من خلالها بناء الموقف السياسي الواضح والجلي إزاء أي حدث أو أية ممارسة نضالية في هذا الصعيد أو ذاك.

ودون الدخول في متاهات الخلافات الحزبية نقول إن المحاولات التي جرت في السابق لتوحيد الخطاب السياسي الكردي، والوصول إلى رؤية مشتركة للحركة، قد باءت بالفشل بسبب الطبيعة المختلفة والمتباينة لهذه الأحزاب. فلكل فصيل من فصائل الحركة الكردية في سوريا خصوصيته التاريخية والسياسية وثقافته الحزبية الخاصة به. وهناك الكثير من العوامل التاريخية –داخلياً وخارجياً- ساهمت إلى حد كبير في نشوء ثقافة خاصة، وذهنية حزبية بأبعاد ودلالات اصطفافية مسبقة، بغض النظر عن صوابية هذا الفصيل أو ذاك.  لذا فليس بالأمر السهل أن يقوم هذا الحزب أو هذا الفصيل من فصائل الحركة بحرق المراحل دفعة واحدة، أو يقوم باختزال كل الخلافات وحصرها في الزاوية الضيقة، ليقنع الآخرين بالعدول عن آرائهم في هذا الموقف أو ذاك، فالحالة أكثر تعقيداً مما تبدو، واللوحة السياسية معقدة إلى حد كبير، ولا يمكن القفز من فوق كل الحالات الحزبية بتناقضاتها وتداعياتها والحسم بإطلاق رصاصة الرحمة على التاريخ.

ومنذ زمن ليس بالقريب تحاول بعض فصائل الحركة استنهاض قوى الشعب الكردي، وإخراج الحركة السياسية من حالاتها السكونية، وتجاوز الخطوط التي رسمها النظام تاريخياً، لكن ومع الأسف، قوى الممانعة حتى هذا اليوم تملك الكثير من عناصر القوة. ورغم النجاحات التي تحققت على الصعيد السياسي والممارسة النضالية منذ أكثر من خمسة عشر عاماً، إلا أنها لم تحسم الموقف لصالحها حتى اليوم لعدة اعتبارات: منها داخلية متعلقة بضعف الثقافة الوطنية أمام الثقافة الحزبية الموروثة من الولاءات التقليدية لكل فصيل من فصائل الحركة، بالإضافة إلى عدم التواصل مع الجيل الجديد الذي نشأ على ثقافة الإعلام الإلكتروني والفضائيات، وليس له صلة بكل الموروث الحزبي التقليدي، كما أن قوة قمع النظام وممارساته الإرهابية ضد الشعب الكردي على مر عقود من الزمن ساهم في نشوء وشيوع ثقافة الخوف والخنوع، وعمد النظام بكل قوته إلى رعاية هذه الثقافة ودعمها. هذا بالتزامن مع استهداف مئات بل آلاف المناضلين عبر الملاحقات الأمنية والتعذيب في أقبية السجون والمحاكمات العسكرية، وأمام محاكم أمن الدولة للنيل من عزيمة هؤلاء المناضلين، والحد من تصعيد العملية النضالية، ووأد الطموح الكردي المتنامي في هذه المرحلة الحساسة بالنسبة لتاريخ سوريا، والتي أصبحت دون شك، قاب قوسين أو أدنى من التغيير الحتمي.

وإضافة إلى هذه العوامل هناك العامل الخارجي المتمثل بالعلاقة مع أصدقاء الشعب الكردي عموماً والعلاقة مع الأطراف الكردستانية بشكل خاص، لم تستثمر هذه العلاقة حتى الآن في صالح القضية الكردية في سوريا بالشكل المناسب، فطبيعة العلاقات السائدة تاريخياً ومنذ عقود، حافظت على آلياتها التقليدية لا يحكمها الموقف السياسي بأي شكل من الأشكال، ولا المصلحة القومية للشعب الكردي عموماً.

ومن الصعوبة بمكان مواجهة كل هذه الممانعات الخارجية والداخلية والقوى المترامية الأطراف في آن واحد والخروج بصياغة موقف وطني كردي مشرف ومتميز يكون بمستوى الحدث، ومعبر عن طموح الشارع الكردي. وهنا لابد من التذكير ببعض المواقف الوطنية المشرفة بخصوص هذه الأحداث، ونخص بالذكر موقف التجمع القومي الموحد الذي جاء رداً وطنياً قوياً على كل المشككين بالانتماء الوطني الكردي ومشروعية قضيته القومية، وموقف المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني، بالإضافة إلى الموقف المشرف للمناضل مسعود بارزاني –رئيس إقليم كردستان- الذي كان بمثابة صفعة قوية في وجه أعداء شعبنا الكردي، وكان موقفه بحق امتداداً تاريخياً لمواقف البارزاني الخالد تجاه القضية القومية في عموم أجزاء كردستان الأربعة.

ولهذه الأسباب نرى أن الموقف الكردي من أحداث عشية نوروز /2008/ جاء وكأنه ارتجالي، وربما تعرض هذا الموقف للكثير من الانتقاد في الشارع الكردي، لكن لابد من قول الحقيقة كلها، فالموقف جاء بناء على تبعات وضغوط وتراكمات تاريخية سابقة للحدث لا مجال لذكرها كلها في هذا الاستعراض رغم استعراضنا بعضاً منها.

لكن السؤال المشروع الذي يطرح نفسه هو: هل كنا من خلال الاستعراض السابق نبحث عن مبررات فشلنا في إيجاد الأجوبة المقنعة لتساؤلات شعبنا؟؟ بالتأكيد لا، ولا يجب أن نكون كذلك. إذ لابد من الإسراع والتعجيل بلملمة الصف الوطني الكردي، وتدارك مواطن الخلل في العملية السياسية بشكل عام، والعمل الميداني على الأرض بشكل خاص، من خلال تحديد شكل العلاقة مع ممارسات قمعية كهذه من جانب النظام، والبحث في آليات تصعيد العمل النضالي مع كل الفصائل الوطنية، للرد المناسب في الوقت المناسب، وليكون الموقف مبنياً على رؤية وطنية مشتركة، وجواباً رادعاً لكل من يتجرأ على الاعتداء على شعبنا الكردي.

إطلاق الرصاص من سيارة مجهولة؟!

عشية الاحتفال بعيد نوروز في مدينة قامشلو في الحي الغربي قامت الأجهزة الأمنية بإطلاق الرصاص الحي والمتفجر على المحتفلين، ورش المياه على مشاعل وشموع نوروز، وإلقاء القنابل الغازية المسيلة للدموع، وكانت نتيجتها استشهاد ثلاثة من الشباب الكرد وجرح عدد آخر. لكن السؤال الأول هو: كيف تناولت وسائل الإعلام السورية الخبر؟ خاصة بعدما انتشر خبر المجزرة كالنار في الهشيم في كافة وسائل الإعلام العربية والعالمية. إحدى الفضائيات السورية –ونتيجة لصعوبة الاتصال، وبعد المسافة لم تتمكن من التقاط الخبر في اليوم الأول- وبعد جهد جهيد استطاعت الحصول على الخبر –ولا ندري هل من وكالة فرانس بريس أم من رويتر أم من الجزيرة أم العربية- ونشرت الخبر على الشريط الإخباري في اليوم التالي وبالشكل التالي: (مجهولون أطلقوا الرصاص من سيارة على تجمع في مدينة القامشلي) وطالما هم مجهولون فقد لاذوا بالفرار، فسوف تكون التحقيقات جارية لمعرفة الفاعلين، ولكن سوف تلاقي السلطات السورية صعوبة كبيرة في معرفة الجناة نتيجة السرعة في ارتكاب الجريمة وسرعة السيارة (المجهولة) بنفس الوقت. وهذا ما يذكرنا باغتيال الشهيد معشوق خزنوي عام 2005 حيث نشر خبر مماثل في وسائل الإعلام الرسمية، وكانت النتيجة عصابة محترفة مرتبطة بجهة ما اغتالت الشيخ وتم القبض على بعض منهم والبعض الآخر اغتيلوا في ظروف غامضة، وأغلق الملف على هذه النتيجة بارتياح.

والسؤال الثاني: كم استغرق من الوقت للحصول على موافقة نشر هذا الخبر، وبهذه الطريقة؟ وكم من التواقيع احتاجت لنشرها، وبالتأكيد فإن طاقم الإعلان لم ينم خلال الـ 24 ساعة التي تلت المجزرة للحصول على موافقة النشر، وهم بالتأكيد يشكرون على جهدهم.

والسؤال الثالث: كيف يصدق الناس إعلامنا وكل الحقائق والدلائل بين أيديهم، ولا تحتاج إلى جهد. ومع ذلك يتم نشر الخبر بهذه الصورة الفاقعة من النفاق وليّ الحقائق يعرفها الأطفال المحتفلون بالعيد قبل الشباب والشيوخ؟ وهل يصدقون هم أنفسهم عندما ينشرون مثل هذا الخبر وبهذه الصورة؟ نعتقد جازمين بأن الجواب لا، ولكنهم يجبرون على الكذب حتماً، ومن جهات لا علاقة لها بالإعلام نهائياً!!

السؤال الرابع: إلى متى يستمر هذا الإعلام في فبركة الأخبار الملفقة، ونحن نعيش عصر ثورة الاتصالات؟ أم أن إعلامنا لم يتخطّ بعد عتبة منتصف القرن العشرين؟ هذا هو السؤال الكبير؟!؟

إحياء الذكرى الرابعة للانتفاضة الكردية

عشية ذكرى انتفاضة آذار جرى إشعال الشموع أمام البيوت وعلى أرصفة الشوارع. وفي يوم الذكرى (12/آذار) وقفت الجماهير الكردية في كردستان سوريا وأماكن التواجد الكردي خمس دقائق في الساعة الحادية عشرة صباحاً على أرواح الشهداء، وتمجيداً لذكراهم العطرة التي ينبغي أن تدفعنا جميعاً إلى العمل والنضال على طريق الحرية والديمقراطية وانتزاع الحقوق. (وهذا ما التزمت به جميع قوى الحركة الكردية).

وقد انطلق الآلاف في ديرِك بعد الحداد إلى مقبرة الشهداء، وألقيت بعض الكلمات. أما في قامشلو (مقبرة الشهداء في قدور بك) فقد شاركت في التجمع الجماهيري الحاشد والمقدر بعشرات الآلاف كل من حزبنا وحزب آزادي، وتيار المستقبل(التنسيق) وPYD، ورفعت الأعلام الحزبية ولافتات وألقيت كلمات من قبل المحامي عبد السلام (PYD) وسكرتير يكيتي الرفيق فؤاد عليكو الذي أكد على «الإصرار على مواصلة النضال وفاء لدماء الشهداء حتى تحقيق المطالب الكردية، كما أبدى استعداده لتوحيد الحركة الكردية على أسس نضالية عملية، وإلا لا معنى لهذه الوحدة. وعاهد الجماهير الكردية على أن حزب يكيتي سوف يبقى عند ثقتكم ولن يخذلكم أبداً..».. وعضو هيئة القيادة لحزب آزادي الأستاذ بشار أمين والناطق باسم تيار المستقبل الأستاذ مشعل التمو.

ورغم الحشد الجماهيري الأكثر عدداً من السنوات السابقة، والالتزام والانضباط والروح الحضارية فإن عناصر PYD لم يلتزموا بما جرى الاتفاق عليه من حيث رفع شعارات ولافتات وصور تتعلق فقط بالانتفاضة وكردستان سوريا، فقد رفعوا صور أوجلان وهتفوا له، مما عكر الأجواء وأخرج الاحتفال من مضمونه الحقيقي، ومما زاد الطين بلة، قيام قناة ROJ بتشويه الواقع والادعاء بأن تلك الجماهير تابعة لها ولحزب الاتحاد الديمقراطي، وجرى تجاهل جماهير لجنة التنسيق الكردي التي شكلت الأكثرية الساحقة مما أدى إلى التذمر وفقدان الثقة وضرب أسس العمل النضالي المشترك.

ومن الجدير ذكره أن جماهير شعبنا في جبل الكرد جوبهت بالقمع ومنعت من التحشد حول مقابر الشهداء، ورغم ذلك تمكن البعض من الوصول إليها ومنهم عضو اللجنة السياسية لحزبنا الرفيق شمس الدين حمو الذي ألقى كلمة قصيرة بالمناسبة.

وفي دمشق وقف أكثر من 1000 طالب قرب إحدى كليات الجامعة وأحيوا المناسبة بجرأة.

لقد كانت الجماهير الكردية تتطلع إلى تضافر طاقات جميع أطراف الحركة السياسية ومشاركتها معاً في إحياء ذكرى الانتفاضة، والظهور بمظهر التلاحم النضالي بين الحركة والجماهير، لكن الواقع –مع الأسف- لم يكن كذلك فقد سعت أحزاب الجبهة والتحالف إلى الاكتفاء بوضع الزهور بشكل إفرادي على بعض مقابر الشهداء كبديل عن المشاركة الحاشدة في الساعة الثالثة ظهراً.

لقد مضى زمن الخوف والخنوع وآن لنا جميعاً أن نضع النقاط على الحروف ونتحمل مسؤولياتنا التاريخية أمام شعبنا وأمتنا. فالنظام يقمعنا جميعاً، ويهضم حقوقنا ويعاملنا على أننا كرد فحسب، ويتجاهلنا لهذا، وتقاعسنا عن النضال الفاعل والموحد يعرقل العملية النضالية ويشجع السلطات الغاصبة لحقوقنا أن تستمر في المماطلة والإنكار.. والقمع.

رسالة ﮔـري ﮔـور (Girê gewr)
بمناسبة عيد المرأة العالمي أقامت منظمة  ﮔـري ﮔـور لحزب يكيتي الكردي ندوة بعنوان «المرأة الكردية في التاريخ الإسلامي والعصر الحديث».

وقد كان الحضور في هذه الندوة حضوراً متميزاً ضم العشرات من نساء مدينة  ﮔـري ﮔـور والقرى التابعة لها. حيث تحدث المحاضر عن دور المرأة الكردية في كل مجالات الحياة /الاجتماعي، الثقافي، السياسي، التاريخي والتربوي/. بدأ من دور المرأة الأيوبية التي كان لها دور كبير في إنشاء المدارس والمعابد والجمعيات الخيرية؛ أمثال ربيعه خاتون، وزمرد خاتون بنات نجم الدين أيوب، ورائدات آل أيوب في المجال الثقافي، وصفية خاتون بنت الملك العادل التي حكمت حلب بعد وفاة ابنها الملك العزيز محمد.

ثم تحدث عن زينب خاتون زوجة جان بولاد منصور التي تنسب إليها المدرسة الزينبية بحلب. وقد أخذ الحديث حيزاً كبيراً عندما تطرق المحاضر إلى دور المرأة المثقفة أمثال عائشة التيمورية وماه شرف خانم وغيرهن من الأديبات الكرديات ذوات الشهرة الكبيرة.

وعن دور المرأة الكردية في النضال الوطني كان الحديث عن قره فاطمة؛ البطلة الكردية الشهيرة؛ تلك الفتاة التي شكلت فرقة من 500 محارب كردي في أرزروم وقارس وأردهان، وخاضت معارك كبيرة أثناء الحرب العثمانية الروسية عام 1877.

وكان الختام عن دور البطلة الشهيدة ليلى قاسم في الثورة الكردية المعاصرة في كردستان العراق.

المرأة الكردية واليوم العالمي للمرأة

دلشاد عفدال

في اليوم العالمي للمرأة، رمز الفضيلة، وأم الأجيال الإنسانية، أطلقت النار في الولايات المتحدة على مظاهرة نسائية، طالبت برفع الغبن عن المرأة العاملة، واعتقلت العديد من المتظاهرات، في مثل هذا اليوم من عام 1919. في المؤتمر العالمي للنساء في كوبنهاغن أقر الثامن من آذار يوماً عالمياً للمرأة.

كان الاعتقاد السائد حتى وقت قريب بأن الشكل الحالي للأسرة الأبوية هو الشكل القديم لها، لكن هذا الاعتقاد سقط بعد اكتشاف الكثير من الآثار والكتابات الدالة على تفوق الأم في مراحل قديمة. ففي المجتمع الأمومي –قبل ظهور الملكية الخاصة- لم يكن يعرف انتساب الطفل إلا للأم في ظل الزواج العشوائي، وكانت المرأة هي الإلهة والكاهنة والقائدة، كانت ألهة الخصب والجمال والحب.

بعد دخول الزراعة والحرف اليدوية إلى المجتمع البشري، ونشوب الحروب والغزوات، تعذر على المرأة مجاراة الرجل، وهنا بدأ أول تقسيم للعمل بين الرجل والمرأة وأول اضطهاد طبقي.

مع الأيام تحولت الممارسات الجائرة بحق المرأة إلى قناعات ثم عادات، أخذت المرأة تتمسك بها، بل تتخذ من الالتزام الصارم بها معياراً لعضويتها الكاملة في المجتمع وشرطاً لازماً لأنوثتها، وذلك بعد إتمام استلابها النفسي على إيقاع مقاصل الأباطرة وسيوف الأمراء التي كانت تحصد الرؤوس وخناجر الآغوات التي كانت تبقر البطون ومن حولهم الكهنة والمشعوذون لتأويل الشرائع السماوية في الأرض كما يحلو لأسيادهم.

بعد أن سلبت الطبقة المسيطرة الرجال والنساء من الطبقة الأضعف، فرضت مادة قاتلة، تعتمد عليها لديمومة سطوتها، فكانت الطامة الكبرى عندما حملت المرأة شرف الرجل، خاصة ذلك الرجل الذي جرد من كل مفاعيله إلا سلطته على نساء مملكته، وبعد أن أبعدت المرأة عن مراكز العمل وصنع القرار وجدت نفسها متخلفة عن الرجل، وهنا برزت النظرية الرجعية العنصرية الداعية إلى التمييز بين الرجل والمرأة،متهمة المرأة بالسذاجة والقصور الذهني، لإغراقها في الإحباط ودفعها للاستسلام للفكر الذكوري، لتبقى متاعاً للذة، جسداً بلا روح.

أمام ذلك الواقع الظلامي، ظهر العلماء الذين لا سبيل لليأس إلى نفوسهم، يخترقون الممنوع، فها هو روسو يقول: «كما تريد النساء يكون الرجال». ويقول بونابرت: «المرأة التي تهز السرير بيمينها تهز العالم بيسارها». ويقول أنجلس داعياً لتحرير الشرف من الجنس: «لو كان الشرف في الجنس لكانت الدودة أشرف المخلوقات». 

اليوم، تخوض المرأة الواعية معركة التحرر من قيود التخلف، بنفس طويل، وأسلوب موضوعي، بعيداً عن التطرف، مراعية جروح الماضي التي لن تلتئم إلا بتأنّ وحكمة، والأمر مرهون بتضامن الرجل، حيث الرجل المتحرر يعاني من اضطهاد المرأة أيما معاناة، لأنه يحرم من تعاونها معه لدى تغييبها.

لم تغب قضية المرأة عن التراث والأدب الكرديين؛ فقد تم تأسيس جمعية التعالي لنساء الكرد عام 1919 في استنبول وكان من أهدافها، تطوير وتنشئة المرأة الكردية بالعقلية الحديثة، وتأمين الإصلاحات الاجتماعية الأساسية في حياة العائلة، وتأمين العمل للأيتام والأرامل الكرد الذين تضرروا نتيجة التهجير والتقتيل. وكان من أهدافه أيضاً نشر الصحف والكتب وتأسيس دور المطالعة وغيرها. وشكلت المرأة الكردية في كردستان العراق (رابطة المرأة في كردستان) عام 1954.

ويعكس الأدب الكردي الصورة البطولية للمرأة الكردية، فتعطي هذه البطولة الإيمان العميق للشاعر شيركو بيكه س بأن الشعب الذي لا تساهم المرأة في نضاله لن ينتصر ليقول: «عن الطائر لا يطير بجناح واحد». ويضع الروائي محمد أوزون المرأة بمنزلة الوطن ليقول: «المرأة المحبوبة كالوطن المحلوم  به دائماً والذي يتعذر الوصول إليه».

لاشك أن الدور الفعال الذي لعبته المرأة الكردية عبر العصور ينم عن تراث مفعم بحضورها المكثف، المتجسد في حكم وأمثال كثيرة منها «الأسد أسد، ذكراً كان أم أنثى».

تستحضر ذاكرتنا في يوم المرأة مآثر اجترحتها المناضلات الكرديات مثل الشهيدة ليلى قاسم، والمناضلة ليلى زانا؛ رمزي البطولة والفداء.

شاركت المرأة الكردية السورية في معارك التحرير والتنمية عبر العقود المتلاحقة من تاريخ الدولة السورية منذ إعلانها، فها هي كردية برتبة نقيب في الجيش السوري، تتحدى الاحتلال العثماني ثم الانتداب الفرنسي على سوريا، لتسجل للمرأة السورية انتصارات مشرفة يحفظها التاريخ باسم "نازك العابد" التي شغل نسيبها الكردي "محمد علي العابد" منصب أول رئيس للجمهورية السورية والتي أسست في عام 1957 لجنة للأمهات السوريات وحددت يوم 21 آذار عيداً للأم في البلاد، ثم برزت أسماء أخرى مثل الكاتبة روشن بدر خان واللغوية كجا كرد وغيرهن في مجالات أخرى.

إن المرأة التي مارست الدور الفاعل في بناء المجتمعات على مر العصور، أصبحت قضيتها محوراً أساسياً في المحافل الدولية؛ ففي عام 1945 نص ميثاق الأمم المتحدة على المساواة بين الرجل والمرأة، وفي عام 1979 اعتمدت الأمم المتحدة الاتفاقية الدولية للقضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة (سيداو – Cedaw)، وفي المؤتمر الرابع للمرأة العالمي عام 1995 الذي حضره وفد من الكرديات السوريات في الصين، أقر حق الحصة (كوتا) أي أن تصبح حصة النساء في مجالس البرلمانات والبلديات 30% من عدد الأعضاء على الأقل، ولكن الحكومات السورية المتعاقبة لم تصادق على (سيداو) إلا بعد مرور 23 سنة من تاريخ اعتمادها مع التحفظ على أهم بنودها، ولم تطبق (كوتا) ومازال التعويض العائلي للزوجة 300 ليرة، رغم شعار التطوير والتحديث منذ سنة 2000 وشعار (امرأة وتربية، وطن وتنمية) لمنتدى المرأة والتربية في شباط 2003.

في الختام، نحن على ثقة بأن المرأة السورية، ومنها الكردية، ستواصل معركة الهوية والحرية إلى جانب الرجل، فالاستبداد لا يميز بين الرجال والنساء، ولا يضيع حق وراءه مطالب.

جماهير شعبنا تحيي الذكرى العشرين

لجريمة قصف حلبجه بالسلاح الكيماوي

جماهير شعبنا الكردي الوفية لقضيتها، لبت دعوة الأحزاب الكردية (الجبهة، التحالف، التنسيق) ووقفت صمتاً لمدة خمس دقائق في الساعة 11 من ظهر يوم 16 آذار حداداً على أرواح ضحايا حلبجه التي تعرضت لهجوم وحشي بالطائرات، واستخدام نظام صدام البائد السلاح الكيماوي المحرم دولياً، مما أدى إلى استشهاد خمسة آلاف كردي مدني آمن، وجرح ضعف هذا العدد في أيام 16، 17، 18 آذار من عام 1988.

رحم الله هؤلاء الشهداء وكل شهداء الحرية وفي كل مكان. ولتكن هذه الذكرى حافزاً لكافة شعوب الأرض بأن تمنع استخدام أسلحة الإبادة ضد الجنس البشري، وتحرم الحروب العدوانية، وتتبنى نهج الحوار والسلام والمحبة والتعايش الأخوي، بعيداً عن الاستعلاء وإنكار حقوق الآخرين.

شهيد كردي جديد من عامودا

قضى تحت التعذيب وهو في خدمة «الوطن»

بتاريخ 3 آذار 2008 جرى دفن الشهيد المجند إدريس محمود موسى، من مواليد عامودا 1981، وتم ذلك ليلاً بعد أن مورست ضغوط أمنية على ذويه كي لا يجري دفنه نهاراً وبحضور جماهيري، للتغطية على الجريمة النكراء، فهذا الشاب كان مصاباً بالصرع، واقتادته السلطات للخدمة العسكرية، وفي دير الزور تعرض –لأسباب عنصرية- للضرب والتعذيب من قبل الشرطة العسكرية التي أخذته إلى دمشق وأدخل مشفى تشرين العسكري وفارق الحياة، وعلم أهله بذلك يوم 1 آذار فدعوا إلى كشف الحقيقة ومحاسبة المجرمين، ولكنهم اضطروا للتراجع تحت ترهيب السلطات القمعية.

إننا نطالب تشكيل لجنة للتحقيق، ومحاسبة القتلة، ومهما طال الزمن سيكشف الغطاء عن الجرائم المرتكبة بحق المجندين الكرد الذين يعذبون ويقتلون منذ انتفاضة آذار 2004 والسلطات تخفي الحقائق، وتشوهها وتتهرب من واجبها في محاكمة ومحاسبة المسؤولين عن قتل الكرد.

إثر تهمة ملفقة

الرفيقان فؤاد عليكو، وحسن صالح يمثلان مرتين أمام قاضي الفرد العسكري بقامشلو

بتاريخ 13 آذار 2008 مثل أمام القضاء العسكري بقامشلو كل من سكرتير اللجنة المركزية لحزبنا الرفيق فؤاد عليكو، والرفيق حسن صالح عضو اللجنة السياسية بعد أن تلقيا دعوة للحضور مقامة من قبل الحق العام، حيث علم المحامون أن هناك ادعاءً ملفقاً من قبل شرطي يزعم بأن الرفيقين فؤاد وحسن كانا موجودين يوم المظاهرة السلمية التي جرت في قامشلو في 2/11/2007 والتي قمعتها السلطات واستشهد فيها المواطن الكردي البريء عيسى ملا حسن خليل من هلالية بإطلاق النار عليه من قبل قوى الأمن. ويدعي الشرطي بأنهما كانا يحرضان الناس على التظاهر. ومن الجدير بالذكر أن هذا الافتراء المفبرك مفضوح تماماً وبعيد عن الحقيقة، ذلك أن الرفيقين كانا خارج المدينة في ذلك اليوم، مما يدل على وجود مؤامرة ضد شعبنا وحزبنا بهدف قمعه، ولجم نضاله المميز.

هذا ولم يجر الاستجواب في تلك الجلسة التي أجلت إلى 24 آذار وحضرها الرفيقان مرة أخرى وأجلت أيضاً إلى 11 أيار 2008 .

إن إرادة شعبنا وحركته السياسية وحزبنا لن تتزعزع، وسنتابع نضالنا الديمقراطي بالوسائل السلمية الفاعلة، طالما استمر الاضطهاد بحق شعبنا، وطالما بقي شعبنا محروماً من حقوقه القومية الطبيعية.

بعد اعتقال تعسفي في دمشق

الرفيق معروف ملا أحمد يعود إلى قامشلو، والسلطات تقمع مستقبليه

عصر يوم الخميس 6 آذار كانت جماهير غفيرة تنتظر قدوم المناضل معروف ملا أحمد عضو اللجنة المركزية لحزبنا، عند دوار زوري لتستقبله وتحتفل بعودته من معتقله في فرع الفيحاء للأمن السياسي بدمشق، حيث قضى قرابة سبعة أشهر هناك، وفي فرع أمن الدولة /285/ وعانى من ظروف صعبة، وحجزت حريته دون أي مبرر عندما اعتقلته السلطات في 12 آب 2007 على الحدود السورية اللبنانية، وكالعادة كان الاتهام المكرر لكل المناضلين الكرد «الانتماء إلى جمعية سرية محظورة تهدف إلى اقتطاع جزء من سوريا، وإثارة النعرات الطائفية..»
وفي الساعة الرابعة وصلت السيارة التي تقل الرفيق معروف غير أن دوريات الشرطة والأمن وحفظ النظام التي احتشدت بأعداد كبيرة، حاصرت سيارته واتجهت إلى المدينة فتبعتها سيارات الجماهير، لكنهم فوجئوا بإقدام السلطات على الاستفراد بسيارة الرفيق معروف وعزلها عن موكب سيارات المستقبلين، وأجبرت تلك السيارات على تغيير مسارها نحو غرب قامشلو، وبذلك تم تشتيت المستقبلين الذين منعوا حتى من الوصول إلى منزل الرفيق العائد من المعتقلات (أفرج عنه لدى القضاء العسكري بحلب يوم 5 آذار)، حيث كان مسؤولو الأمن والشرطة ومن ضمنهم مدير المنطقة العميد طلعت سلام يحيطون بقواهم القمعية قرب منزل الرفيق للحيلولة دون وصول الجماهير ودون حصول استقبال لائق، ومع ذلك فقد عمدت الجماهير التي وصلت إلى المنزل بشق الأنفس إلى رفع المناضل معروف على الأكتاف وهتفت للحرية، ونددت بالقمع. ثم ألقى الرفيق فؤاد عليكو سكرتير اللجنة المركزية للحزب كلمة ارتجالية صمم فيها على متابعة النضال مهما كانت التبعات، وذكر بأن أسلوب المنع والقمع لن يجدي السلطات، وأن المستقبل هو لشعبنا المضطهد.

كذلك تحدث الرفيق معروف فشكر الحضور وأعرب عن استعداده للتضحية من أجل قضية شعبه، وعن صموده في أقبية الأجهزة الأمنية..

ومن الجدير ذكره أن السلطات القمعية التي باتت مذعورة من أي تجمع منعت نصب خيمة لاستقبال المهنئين، كما قطعت الكهرباء عن المنزل، ورغم هذه التدابير الهمجية تقاطر الزوار خلال بضعة أيام بأعداد كبيرة، ونددوا بسلوك السلطات وأثنوا على صمود المناضل معروف وأشادوا بسياسة حزبنا ومصداقية نضاله.

تحية محبة وتقدير للمناضل معروف وأهلاً به بين ذويه وأحضان أهله.

فتنــة الانتفاضة

الفتنة "كفعل شرير" تحدث عادة من طرف ثالث لضرب العلاقة بين طرفين متفاهمين متحابين، أو تحدث لخلخلة وضع قائم يتميز بالأمان والاستقرار والعدل..الخ. وهذا ما حدث في 12 آذار 2004 حسب رأي (أصحاب الفتنة، أو أصحاب نظرية الفتنة). فالعلاقة التي كانت قائمة بين الكرد والسلطة كانت علاقة وئام واستقرار وحق وعدل.. هذه الحالة أزعجت بعض الحاقدين والحاسدين من الفلوجيين في الداخل والخارج، ونفخ في الصور جماعة (12 آذار) من الكرد، فكانت تلك القيامة الآذارية، وحدث ما حدث من ضرب وقتل واختراق لتلك العلاقة المتينة؟؟ لذلك فإن هؤلاء (أصحاب نظرية الفتنة) ومنذ ذلك اليوم يتعاملون مع ذلك (الأحداث) كفتنة وشغب وغوغاء والتي أدت إلى مقتل حوالي ثلاثين شخصاً إلى جانب مظاهر التخريب والحرق... ولم يجلب للكرد سوى القمع والسجن والتعذيب.. هكذا يقولون ويشيعون ويؤلبون الشارع والسلطة ضد مدبري "الفتنة" وخاصة جماعة 12 آذار أي الضحية لا الجلاد (؟؟!!) في الواقع –ومن منطق الأحداث، ومن بديهيات علم الإعلام وفلسفة الحرب النفسية والإعلامية- أن تقوم الأطراف المعنية في إدارة الحدث –أي حدث؛ سياسي، اجتماعي، اقتصادي ...- وفق مصالحها؛ أي إن الكل يسعى إلى إدارة الحدث لصالحه وصالح قضيته، فالسلطة السورية في تلك (الأحداث) استغلت مظاهر الحرق والكسر.. لصالح سياساتها الشوفينية، فهي تركت الكثير من المواقع المحروقة مثلاً كما هي –مازال بعضها لم يرمم ولم يصلح- وسمحت لمراسلي وسائل الإعلام المختلفة بزيارتها بهدف تشويه سمعة الكرد ووصمهم بالهمجية والغوغائية، كما تسترت (تعتيم إعلامي) على بعض المظاهر التي جرت وتجري أثناء المظاهرات عند كل الشعوب، مثل كسر التماثيل وحرق مواقع الشرطة والمخابرات كونها رموز للسلطة... ومع ذلك لا نلوم السلطة لأنها كما قلنا أدارت الحدث وفق مصلحتها، ولكن ما لا يمكن هضمه والسكوت عنه هو موقف بعض الأطراف الكردية وبعض الشخصيات التي وصمت الحدث بالفتنة وصارت تطحن في طاحونة السلطة والنظام كما لو كانت جزءاً من آلة النظام وبنيته.

لن نعود مرة أخرى إلى سرد الأسباب القريبة والبعيدة، الذاتية والنفسية لتلك "الأحداث" لأن ما كتب كان كافياً لإقناع القريب والبعيد، الصديق والعدو، بأن تلك الأحداث كانت نتيجة طبيعية ومتوقعة الحدوث في أية لحظة، وفي أية بقعة من أرض سوريا بسبب جملة من التراكمات والاحتقانات والضغوط النفسية التي عاناها ويعانيها الشعب السوري عموماً والشعب الكردي خصوصاً، ولم يكن الشغب الذي جرى في الملعب البلدي في قامشلي سوى الشرارة الأولى لاندلاع تلك الانتفاضة المجيدة.

ولكننا دائماً نضع علامات الاستفهام والاستغراب من موقف بعض الأطراف السياسية الكردية من ذكرى الانتفاضة ومن شهدائها، كما لو كانت الانتفاضة بالنسبة لهم لعنة، وإننا على يقين أنهم الآن أصبحوا في ورطة حقيقية لن يستطيع أحد إلغاءها أو تجاوزها أو محوها من ذاكرة الناس، لذلك فإنهم يتمنون لو يتوقف الزمن حتى لا تأتي تلك المناسبة والقيام باستحقاقاتها، وحتى لا يقفوا بين نارين؛ نار الوفاء والإخلاص لشهداء الانتفاضة ونار السلطة التي تقف لهم بالمرصاد... ولذلك تأتي مشاركاتهم خجولة هزيلة مثل بياناتهم، مشاركة رفع العتب، والوقوف دقائق خوف، خوف من لعنة الشعب، وخوف من السلطة..

إن الذكرى الرابعة لانتفاضة قامشلو كانت بمثابة المسمار الأخير في نعش أصحاب (نظرية الفتنة) لأنهم حاولا في السنين الماضية إفراغ الانتفاضة من محتواها ومن روحها الوطنية والقومية والإنسانية، وقتل الذاكرة الكردية وثقبها، لكي ينسى الناس الانتفاضة وشهداءها.. ولكن محاولاتهم باءت بالفشل أمام المشاركة الواسعة في هذه السنة والتي بالتأكيد أذهلتهم وأصابتهم في الصميم، واقتنعوا بأن الانتفاضة ستكون الخطوة الأولى في مسافة الألف ميل باتجاه سوريا ديمقراطية، حرة، عادلة...

من نشاطات منظمة الطلبة لحزبنا 

كان شهر آذار حافلاً بالنشاطات الميدانية في مختلف الجامعات السورية، رغم المضايقات الأمنية السافرة لطلبتنا الكرد؛ إذ أقدمت على اعتقال البعض، واستدعاء البعض الآخر وتهديدهم، وتكثيف تواجد العناصر المخابراتية في الحرم الجامعي والسكن الطلابي. ومن هذه النشاطات:

1- بمناسبة عيد المرأة العالمي: تم في جامعة دمشق إحياء المناسبة في يوم السابع من آذار بإقامة حفل فني تخللته فقرات مختلفة من عرض لوحات تشكيلية، وحضور إحدى أمهات المعتقلين التي سردت معاناتها باعتقال أولادها الأربعة، وملاحقة الخامس، ووفاة زوجها في تلك الفترة. كما تخلل الحفل إلقاء بعض القصائد، ودارت حوارات حول وضع المرأة وحقوقها.

2- بمناسبة إحياء الذكرى الرابعة لانتفاضة آذار، وبدعوة من منظمتنا ومنظمات كل من آزادي وPYD (في جامعة دمشق) اعتصم حوالي 2500 طالب وطالبة، وتم رفع لافتات تحيي شهداء الانتفاضة وتطالب بالديمقراطية وحل قضية الشعب الكردي. وفي جامعة حلب، وبدعوة من منظمتنا تجمهر أكثر من 2000 طالب وطالبة في ساحة الجامعة حاملين شارات سوداء تعبيراً عن الحداد، والوقوف خمس دقائق صمت على أرواح شهداء الانتفاضة، علماً أن الأجهزة الأمنية انتشرت بكثافة في محيط الساحة، وقاموا بتشغيل مكبرات الصوت تذيع أغان قومية عربية للتشويش على تجمع الطلبة الكرد. وفي جامعة اللاذقية تجمع أكثر من مئتي طالب وطالبة في ساحة الجامعة إجلالاً لأرواح شهداء الانتفاضة.

واشنطن تدعو لفتح تحقيق مستقل بمقتل مجموعة من كرد قامشلي

قال المتحدث باسم الوزارة الخارجية الأمريكية شون ماكورماك في بيان: «إن الولايات المتحدة تدين الهجوم الذي شنته قوات الأمن السورية على الكرد السوريين، والذي أدى إلى مقتل ثلاثة مدنيين وأسفرت عن إصابة آخرين بجروح خطيرة».

وأضاف البيان «......... ندعو الحكومة السورية إلى الامتناع عن استخدام تدابير عنيفة لقمع المدنيين الكرد، وإلى فتح تحقيق مستقل تماماً........».

رئاسة إقليم كردستان تدين حادثة قامشلي
بيان صادر من رئاسة إقليم كردستان
الأنباء الواردة من مدينة قامشلو تؤكد على أن قوات الأمن السورية أطلقت النار على مجموعة من الكرد حينما كانوا يحتفلون بعيدهم نوروز ونتيجة لهذه العملية سقط ثلاثة شهداء وعدد من الجرحى .

إننا إذ ندين وبشدة هذه الجريمة حيث يطلق النار على الأبرياء إثناء الاحتفالات وذنبهم الوحيد هو التعبير عن شعورهم بالفرح باستقبال العام الجديد للشعب الكردي .

إننا إذ لا نتدخل في الشؤون الداخلية للدول الأخرى ولكن لا يمكن السكوت عن مثل هذه الأعمال الشنيعة في انتهاك حقوق الإنسان والقتل على الهوية .

وناشد السيد بشار الأسد رئيس الجمهورية العربية السورية التدخل لمنع تكرار هذه الجرائم وإجراء تحقيق لتشخيص المجرمين ومعاقبتهم .

رئاسة إقليم كردستان .

في 21/3/2008 

المكتب السياسي للـ(ا.و.ك) يدين أحداث مدينة قامشلو
بعد الأحدث التي وقعت يوم 20/3 في مدينة قامشلو أثناء الاحتفال بعيد نوروز, والتي قتل خلالها 3 شبان من الكرد وأصيب 6 بجروح, صرح المتحدث الرسمي باسم المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني ما يلي:
يؤسفنا مرة أخرى أن مدينة قامشلو أصبحت مسرحاً لإراقة الدماء بحق شعب لا يحق له حتى الاحتفال بعيده القومي.
ونحن كنا بانتظار أن يحاكم المتورطون بمشاكل السنوات الماضية ويتم معاقبتهم, لكن مع الأسف الشديد اصبح نوروز هذا العام عيد الدماء.

المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني إذ يدين هذه الجريمة التي نفذت بحق شعب قامشلو البريء, يطالب بإنزال العقاب القانوني بحق المتهمين في هذه القضية, وان يلعب المجتمع الدولي والولايات المتحدة والأمم المتحدة ومنظمات حقوق الإنسان دورهم كي لا تتكرر هذه الجريمة مرة أخرى بحق الشعب الكردي السوري البريء.
والمكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني يبعث تحياته لأضرحة الشهداء الذين أصبحوا ضحية في عيد نوروز والحرية, ويتمنى الشفاء العاجل للجرحى.
المتحدث باسم المكتب
السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني
PUKmedia
بلاغ من الحزب الشيوعي الفرنسي 
رداً على قمع قوات الأمن السورية المواطنين الكرد في سوريا

إن الحزب الشيوعي الفرنسي يعبر عن وجومه واستنكاره الشديد لأعمال القمع الدامية والتي ذهب ضحيتها مواطنون كرد في سوريا كانوا يحتفلون بحلول العيد التقليدي لرأس السنة الكردية "النيروز". 
لقد فتحت الشرطة السورية النار على الفتية الكرد موقعة عددا من القتلى. إن الشيوعيين الفرنسيين يشاركون جموع الكرد مشاعر الحزن، ويدعمون معركتهم من أجل حقوقهم وكرامتهم. ويدعون السلطات السورية إلى وقف أعمال القمع الوحشية هذه، وإلى احترام الحريات والقواعد الملزمة لدولة الحق والقانون. 
باريس 23 / 3 / 2008

بيان اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا
 بمناسبة تشييع جنازات شهداء نوروز عام 2008
اقترفت السلطات السورية في قامشلو جريمة جديدة بحق شعبنا الكردي، وذلك بإطلاق الرصاص الحي– المتفجر على شباب كرد  آمنين عزّل، كانوا يحتفلون  بشكل ٍ حضاري بقدوم عيد نوروز، وجرى ذلك قرابة الساعة السابعة مساء ً عشية العيد يوم 20 آذار، حيث درج شعبنا على إشعال النيران، والتي اقتصرت هذا العام على إيقاد الشموع الجميلة رائعة المنظر، وقد نجم عن العدوان المُبيَت سقوط ثلاثة شهداء هم: محمد زكي عبد الله رمضان ومحمد يحيى خليل ومحمد محمود حسين من الحي الغربي، كما جرح بضعة أشخاص، وقد صدر بيان مشترك عن الأحزاب الكردية ( الجبهة – التحالف – لجنة التنسيق – الديمقراطي الكردي السوري ) يدين الجريمة ويصمم على متابعة النضال، ويحول نوروز هذا العام إلى الحداد، احتجاجاً على القمع والإرهاب، وقد أعلن حزب الاتحاد الديمقراطي بأنه سيلتزم بالحداد فقط في قامشلو، لكن التزامه كان محدودا ً، كذلك لم يلتزم أحد أطراف التحالف الكردي في كوباني (حزب الوحدة الديمقراطي)، ورغم ضيق الوقت لتبليغ الجماهير فقد شارك أكثر من مائة ألف مشيع في المسيرة الاحتجاجية الحاشدة، وقبل الانطلاق تلا أحد رفاق يكيتي، عبر مكبر الصوت في جامع قاسمو بيان الأحزاب، وفي الساعة العاشرة خرجت المسيرة الطويلة إلى مقبرة الهلالية(قرب الحدود التركية مقابل مدينة نصيبين) واستغرقت المسيرة أكثر من ساعة، وفي المقبرة تم دفن الشهداء ثم ألقى الدكتور عبد الحكيم بشار- سكرتير اللجنة المركزية لحزب البارتي- بيان الأحزاب الكردية، وارتجل الرفيق حسن صالح كلمة مؤثرة باسم حزبنا مطالبا ً بمحاسبة النظام وداعيا ً إلى تصعيد المظاهرات السلمية وإلى رفع راية الشعب الكردي والابتعاد عن الزعامات والتحزّب الضيق، وألقى الأستاذ عبد السلام شاكر كلمة PYD، أما الأستاذ مشعل التمو فتحدث باسم تيار المستقبل عن تضحيات الشباب وقدراتهم. 
لقد دل هذا الخروج الجماهيري الكبير على مدى استعداد شعبنا للتضحية ووفائه للشهداء والمناضلين.

إن قرار الأحزاب الكردية بشأن الحداد كان ينبغي أن يقتصر على منطقة قامشلو وليس بقية المناطق الكردية، فنوروز هو عيد قومي كردي شامل، وعند حدوث شيء ما في منطقة معينة، يجب تركيز النشاط هناك وترك الجماهير تخرج إلى الطبيعة في المناطق الأخرى.

من جانب ٍ آخر لوحظ وجود تقصير للتغطية السريعة لوسائل الإعلام الكردية، وحتى التي نقلت الخبر، بعضها لم تكن دقيقة، فقناة زاغروس ذكرت "أن الجبهة الديمقراطية والتحالف نفذا الحداد على الشهداء، أما أحزاب لجنة التنسيق الكردي فإنها احتفلت بنوروز " وهذا غير صحيح فجميع هذه القوى ومن ضمنها لجنة التنسيق أعلنت الحداد ولم تخرج إلى الطبيعة.

أما تغطية قناة كردستان فكانت محدودة، بينما قناة روژ رغم تغطيتها الواسعة، لكن المؤسف أنها كعادتها تقوم بالتعتيم على نشاطات الأحزاب الكردية وتشوه الحقائق وتركز على أن PYD وحده  يقوم بالنشاطات، ونحن نبدي أسفنا الشديد على تصريحات ممثل الاتحاد الوطني الكردستاني في دمشق، التي كانت موضع استهجان لدى شعبنا، ونتساءل من أي مصدر استقى معلوماته، وبالتأكيد فإن موقفه هذا هو شخصي ولا يمثل موقف الاتحاد الوطني الكردستاني الشقيق.

في هذه المناسبة نقدم شكرنا لجماهير شعبنا على مشاركتها الفاعلة في المسيرة الاحتجاجية خلف مواكب الشهداء، كما نشكر قنوات ووسائل الإعلام العديدة التي غطت أنباء المجزرة (قناة العربية – المستقبل –BBC - LBC  - إذاعة مونتي كارلو – كردستان TV –كرد سات – زاغروس – روژ – تيشك – شبكة الأخبار العربية – ولاحقا ً قناة الجزيرة ..الخ) بالإضافة إلى المرصد السوري لحقوق الإنسان ومنظمات حقوق الإنسان الكردية، ونقدر عاليا ً ونثمن موقف الرئيس مسعود بارزاني - رئيس إقليم كردستان العراق - وتصريحه الذي ندد فيه بقتل السلطات السورية للشباب الكرد في قامشلو، ودعا الرئيس السوري إلى محاكمة ومحاسبة المسؤولين عن هذه الجريمة. 

عهدا ً على استمرار وتصعيد النضال الديمقراطي حتى انتزاع الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي وتحقيق الديمقراطية والحرية وحكم القانون في عموم سوريا.
الخزي والعار للقتلة – أعداء الحرية والإنسانية . 
المجد لشهداء نوروز.
قامشلو في 22 / آذار 2008

اللجنة السياسية
لحزب يكيتي الكردي في سوريا
مظاهرة كردية أمام السفارة السورية في النمسا
تلبية لدعوة منظمات الأحزاب والجمعيات الكردية والكردستانية في النمسا تظاهر يوم الاثنين24 / 03 / 2008  أكثر من 200 شخص أمام السفارة السورية في فيينا وذلك احتجاجاً على المجزرة الجديدة والمخططة لها من قبل حكومة البعث الشوفينية في سوريا والدكتاتورية الحاكمة في دمشق:
· حيث اجتمع المتظاهرون في مركز المدينة في فيينا حوالي الساعة الواحدة وانطلقوا باتجاه السفارة السورية مرددين شعارا تمجد الشهادة ومحاسبة الحكومة السورية المسؤولة الأولى عن هذه المجازر وعن جميع المشاريع العنصرية التي تمارس منذ عقود وحتى اليوم بحق أبناء شعبنا الكردي في سوريا أهم الشعارات التي كتبت على لافتات ورددت أثناء المظاهرة باللغة الألمانية:
· تحيى كردستان 
· الحرية لكردستان 
· إيقاف المجازر ضد أبناء شعبنا الكردي
· إطلاق سراح السجناء السياسيين

· محاسبة المسؤولين عن المجازر
· الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي في سوريا 
· البعث حزب إرهابي والأسد دكتاتور هذا الزمان
هذا وقد رافق المظاهرة عدد كبير من الشرطة النمساوية الذين زاد عددهم هذه المرة عن كافة المظاهرات السابقة
و قد تم توزيع بيان باللغة الألمانية على المارة وتمت قراءة البيان أمام السفارة واختتم المظاهرة بقصيدة عن الشيخ الشهيد الشيخ محمد معشوق خزنوي وكذلك شهداء الحركة الكردية ثم النشيد الوطني الكردي أي رقيب.
رسالة الجبهة والتحالف والتنسيق‏ إلى رئيس إقليم كردستان
سيادة الأخ مسعود بارزاني
رئيس إقليم كردستان العراق – المحترم
بعد التحية والاحترام :
تلقت جماهير شعبنا الكردي في سوريا بارتياح عميق، وتقدير كبير، الموقف المبدئي الذي اتخذتموه حيال الجريمة النكراء التي أودت بحياة ثلاثة شهداء كرد، والعديد من الجرحى في قامشلي، أثناء احتفالات عيد نوروز .
ونعتبر أن إدانتكم لها، ومطالبتكم السيد الرئيس بشار الأسد بالتدخل لكي لا تتكرر هذه الجريمة التي أبديتم عدم إمكانية الوقوف مكتوفي الأيدي حيالها محل تقدير وتثمين من قبلنا، وتضيف إلى سجلكم التاريخي الزاخر بالكردايتي، موقفاً قومياً شجاعاً ونبيلاً تميزتم به على الدوام .
نشد على أياديكم، ونبارك سياستكم القومية الصائبة .
ودمتم
قامشلي في  23/3/2008
الجبهة الديمقراطية الكردية في سوريــا
التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
لجنة التنسيق الكردية في سوريا
إعلان دمشق: بيان حول أحداث قامشلي المؤلمة
عشية عيد النيروز الذي يحييه المواطنون الكرد كمناسبة قومية واجتماعية، وأثناء قيام مجموعة من المحتفلين بالإعداد للاحتفال في منطقة قامشلي قامت قوات الأمن بإطلاق النار على المجتمعين، فتسببت بقتل ثلاثة مواطنين وإصابة عدد آخر بجراح مختلفة. مما أثار موجة من التوتر والاستنكار في محافظة الحسكة. أعلنت بعدها القوى السياسية والاجتماعية الكردية – في موقف مسؤول يستحق التقدير- عن توقف احتفالات النيروز لهذا العام حداداً واحتجاجاً.

رغم أنها ليست المرة الأولى التي تطلق فيها السلطة النار على المواطنين دون أسباب موجبة، إلا أن هذا التصرف في هذه الظروف التي تمر بها سوريا والمنطقة عموماً لابد من استغرابه أشد الاستغراب. فهو يبعث القلق لأنه يتناقض مع موجبات الوحدة الوطنية والسلم الأهلي التي تحتاجها بلادنا، أكثر من أي وقت مضى، لمواجهة الاستحقاقات الداخلية والأخطار الخارجية التي يمكن أن تتعرض لها.

إننا في إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي، نضم صوتنا إلى جانب الأصوات الشعبية والسياسية المختلفة باستنكار فعل السلطة، الذي يشكل اعتداء على حرية المواطنين وحياتهم خلافاً للحقوق الدستورية والقانونية التي تحمي الجميع. وندعو السلطة للكف عن مثل هذه الممارسات الخطيرة التي تلحق أفدح الأذى بالتماسك الوطني المطلوب، وفتح تحقيق جدي علني وشفاف بالحادثة، يؤدي إلى معاقبة الفاعلين وإنصاف المتضررين لمنع تفاقم المشكلة.

علماً أن تاريخية التجربة السياسية لسوريا تثبت أن الحلول الأمنية لا تقدم علاجاً للأزمات الكثيرة والمتفاقمة التي تطفو على سطح الحياة العامة. ونأمل أن لا تتأخر السلطة طويلاً حتى تدرك أن الحل الديمقراطي هو المخرج الإنقاذي الوحيد لكل ما تعاني منه البلاد. وأنه ليس ممكناً فحسب، إنما مطلوب أيضاً.
21 / 3 / 2008 
الأمانة العامة
لإعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي
فيما يلي مقتطفات من بعض البيانات التي استنكرت الجريمة، وذلك لضيق المساحة:

التجمع القومي الموحد يدلي بموقف متميز بالنسبة لأحداث قامشلي الدامية

......  إن التجمع القومي الموحد، لا يستطيع في هذه العجالة، أن يطرح تصوره القومي، المتصل بشأن القضية الكردية، ولكنه يعد بأن يطرح رؤية استراتيجية شاملة، تتناول القضية بكل أبعادها، والمنهج القومي الصحيح للتعامل معها، في إطار حقوق المواطنة، ونفي نزعة التمييز، والاعتراف بالخصوصية القومية وحق تقرير المصير، وذلك في ضوء التحولات الاستراتيجية، التي تفرض نفسها كبعد ثقافي في البيئة القومية والإقليمية...... .
مقتطف من مقال للكاتب مؤمن كويفاتيه

............. قد قُتل ظُلما ثلاثةٌ من السوريين الكرد وجُرح وأعتقل العشرات في عيدهم الوطني الذي يعتزون به ويتبادلون فيه التبريكات كونه يرمز إلى تخلّصهم من أعتى نظام عرفه التاريخ الإنساني ، وها هم اليوم يُسامون سوء العذاب والقتل لمجرد احتفالهم بهذه المناسبة ، ليُضاف الضحايا إلى أعداد المسحوقين والمُعذبين والمقموعين ، ولتدخل سوريا في قائمة غينيس في عدد الأُمهات المفجوعات والزوجات المُرمّلات والأبناء المُيتمين ، وفي قائمة الأرقام الخيالية لعدد المسجونين والمُغيبين والشُهداء........... 
مؤمن محمد نديم كويفاتيه   
تحذِّير من التجاهل الرسمي السوري المتعمد
 لأحداث قامشلي وآثار ذلك على الوحدة الوطنية
حركة العدالة والبناء   
تأتي هذه الأحداث لتبين مدى التعامل العنصري لقوى أمن سورية مع المواطنين السوريين الكرد. فبينما تتمتع أقليات أخرى بكل حقوقها الثقافية الخاصة بها، يُمنع ذلك عن السوريين الكرد. وفي موسم من الأعياد والذكريات المهمة كذكرى المولد النبوي الشريف وعيد الفصح المجيد، جاء رد فعل السلطة السورية على احتفال السوريين الكرد بعيدهم خالياً من أي شعور بالمسؤولية الوطنية والإنسانية وانحيازاً فاضحاً لسياسة عنصرية قسمت وهتكت عُرى المجتمع السوري منذ زمن ومكنت النظام السوري من السيطرة والهيمنة عليه......
.... وما حدث في مدينة قامشلي رسالة واضحة بأن الشعارات التي يرفعها هذا النظام هي مجرد شعارات جوفاء لا محتوى ولا رصيد حقيقي لها على أرض الواقع.
إننا في حركة العدالة والبناء نعتقد أن المطالبات المحقّة والمشروعة لكثير من التجمعات والأحزاب ومنظمات حقوق الإنسان بضرورة فتح تحقيق رسمي لمعرفة حقيقة ما جرى في مدينة قامشلي ستبقى عصية على آذان أصحاب القرار في سوريا مادامت السياسة العنصرية تجاه السوريين الكرد قيد التنفيذ. ولكن الشعب السوري سيستمر في نضاله العادل ضد هذه السلطة الفاسدة والمستبدة، فطوبى لشهداء قامشلي وطوبى لكل من نصر شعبنا وأعانه على أعدائه.
جبهة الخلاص الوطني في سوريا: تهنئة وعزاء ... واستنكار وإدانة..
كان المفترض أن يحمل هذا البيان، بطاقة تهنئةٍ لإخواننا المواطنين الكرد في سوريا، بمناسبة يوم النيروز عيد الطبيعة والربيع..لكن أبى الظالمون إلاّ أن يحوّلوا العيد إلى مأتم، تُزهَق فيه أرواح المواطنين، وتُسفَكُ فيه دماء الأبرياء، ويُشعَلُ فيه فتيل الفتنة، في وضعٍ أحوج ما يكون فيه الشعب السوريّ إلى الوحدة والوئام.
لإخواننا المواطنين الكرد في سوريا.. التهنئة بعيد النيروز، وللشهداء الأبرار الذين سقطوا برصاص الغدر في مدينة قامشلي.. الرحمة والرضوان، وللجرحى والمصابين.. عاجل الشفاء، ولأهالي الشهداء والمصابين وذويهم.. طيب العزاء.
أيها الأخوة المواطنون.. إن جبهة الخلاص الوطنيّ تعلن إدانتها واستنكارها الشديدين، لهذا السلوك الوحشيّ غير المبرّر، ولهذا النظام الذي لا يملك وسيلةً يتعامل فيها مع شعبه غير الحديد والنار.. وأهون شيءٍ عليه إزهاق الأرواح، وإراقة الدماء.. فمن انتفاضة آذار التي كانت بمناسبة مباراة كرة قدم!. إلى مذبحة آذار التي كانت بمناسبة (دبكة عيد)!. يثبت هذا النظام عجزه وضيقه وعدوانيته.. ....

بيان الحركة السورية القومية الاجتماعية
همجية النظام السوري تطفئ شموع الربيع
ما بين بيروت وقامشلي. يستمر القتل والهمجية من قبل هذا النظام الحاكم بحق أبناء شعبنا. صمت عربي ودولي يثير الكثير من إشارات الاستفهام حول حقيقة هذا النظام وعلاقاته! 
إن الجيش السوري والذي من أولى مهامه الدفاع عن الأرض السورية  والشعب السوري.قد تجاوز كل الحدود في استمراره بقنص واغتيال المواطنين العزل في البلاد.

عقود وقرون من الزمن عاشها أبناء الوطن سوريا, ينتمون لأرض واحدة ومصالح واحدة, ويواجهون عدواً واحداً.
صلاح الدين الأيوبي بطل في دمشق وصالح العلي بطل في دير الزور وإبراهيم هنانو بطل في الساحل السوري. وسلطان باشا الأطرش زعيم للثورة السورية في قامشلي والحسكة. 

وما إن أتى هذا النظام الفاشي العنصري إلا وفرق بين أبناء المجتمع فحول سوريا إلى طوائف وعشائر وأقوام متقاتلة.وما يفعله النظام السوري في لبنان والعراق اليوم, قد فعله منذ زمن بسوريا. 

لقد آن الأوان لكي ينتفض الجميع اتجاه هذه الفاشية.فجرح الكرد جرح للعرب وحزن للآشوريين وفاجعة لسوريا. 

إن الحركة السورية القومية الاجتماعية تدين هذا العمل الجبان. وتؤكد على وحدة الشعب السوري والذي يرفض جملةً وتفصيلاً مبدأ حمل السلاح ضد أي مواطن في سوريا. 

أولاً: تطالب الحركة السورية القومية الاجتماعية ضباط الجيش والقوات المسلحة السورية في الالتزام بالأخلاق السورية والحفاظ على قدسية السلاح كأداة لحماية الشعب وليس لقتله. كما تطالب الحركة ضباط الجيش السوري بالتحرك الفوري لاقتلاع رموز الإرهاب من مؤسساته. 

ثانياً : تطالب الحركة السورية القومية الاجتماعية المعارضة السورية بالتعاون على تقديم ملف كامل لهيئة الأمم المتحدة حول المجازر التي ارتكبت بحق الشعب السوري.ابتداءً بمجزرة حماه وتدمر, مروراً بمجزرة قامشلي وانتهاءً بحادثة الأمس. وترى ضرورة العمل على إحداث محكمة دولية حول الجرائم ضد الإنسانية المرتكبة بحق الشعب السوري. 

ثالثاً: تطالب الحركة السورية القومية الاجتماعية لمن سيحضر القمة العربية بإدراج ملف حقوق الإنسان في سوريا على جدول أعمال مؤتمر القمة العربية. 

تحية لقامشلي ونضال شعبها ضد العنصرية. وتحية لأحرار سوريا في كل مناطقها. والخلود لشهداء الظلم والاستبداد  
الحركة السورية القومية الاجتماعية
21-03-2008

هيومن رايتس ووتش: ينبغي التحقيق في واقعة قتل الكرد 
يجب محاسبة المسؤولين عن عمليات القتل غير المشروع
.......تتمتع السلطات السورية بالقليل من المصداقية إزاء التحقيق في الانتهاكات السابقة التي ارتكبتها. وأضاف: "وعليهم حتى يردوا على المشككين في مصداقيتهم أن يجروا تحقيقاً مستقلاً يتمتع بالشفافية".
وقالت هيومن رايتس ووتش إن على قوات الأمن أثناء إدارتها للمظاهرات أن تمتثل لأحكام مبادئ الأمم المتحدة الأساسية الخاصة باستخدام مسؤولي إنفاذ القانون القوة والأسلحة النارية. وتدعو هذه المعايير الدولية مسؤولي إنفاذ القانون إلى تطبيق سبل غير عنيفة قبل اللجوء إلى استخدام العنف، ثم ولدى استخدام العنف يجب أن يكون بالكم والدرجة المتناسبة مع الجرم المُرتكب. وعلى قوات الأمن ألا تستخدم القوة المميتة إلا إن كان لا يوجد سبيل آخر سواها من أجل حماية حياة الأشخاص.
للمزيد من تغطية هيومن رايتس ووتش للأوضاع في سوريا، يُرجى زيارة:
http://hrw.org/doc/?t=arabic_mena&c=syria
وكانت هناك بيانات استنكار لهذه الجريمة البشعة من منظمات ومؤسسات كثيرة، منها:

· منظمة حقوق الإنسان في سوريا (ماف). 
·  المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا (DAD) ))
· اللجنة الكردية لحقوق الإنسان في سوريا. 
· اتحاد الحقوقيين الكرد في سوريا (YMKS)
· حركة المثقفين الكرد في سوريا
· الجالية الكردية في دولة الإمارات
· الطلبة الكُرد السوريون الدارسون في جامعتي السليمانية وكوية
· لجان إعلان دمشق في الولايات المتحدة الأمريكية
· لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا - مكتب الأمانة
· لجــان الدفــاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنســان فـي ســوريـا C.D.F  ل د ح
· المكتب الإعلامي لحزب يكيتي الكردي في سوريا " منظمة فرنسا"
· الرابطة السورية للدفاع عن حقوق الإنسان – دمشق
· لجنة المرأة الكردية 
·  آزاد ديواني
محامي مركز هلبجة لمناهضة أنفلة وإبادة الشعب الكردي CHAK 
ممثل منظمة حقوق الإنسان في سوريا MAF في كردستان 
www.chak.be
وصدر بيان يحمل توقيع الأحزاب والمنظمات الكردية والكردستانية التالية:

1- الحزب الديمقراطي الكردستاني إيران
2- الحزب الاشتراكي الكردستاني p-sk 

3- الحزب الديمقراطي الكردستاني- باكور
4- حزب آزادي كردستان p-a –k 

5- سازوماني خباتي كردستان إيران
6- حزب الوطنيين الديمقراطيين
 P-W-D
7-الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا
8- حزب آزادي الكردي في سوريا
9- الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي)

10- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا( يكيتي)

هولير في 20/3/2008

تجمع احتجاجي أمام البرلمان الأوربي في بلجيكا

بدعوة من منظمات الأحزاب الكردية في ألمانيا وبلجيكا وهولندا تجمع نحو 400 شخص بتاريخ 3/4/2008 أمام البرلمان الأوربي في بروكسل للاحتجاج على جرائم النظام السوري بحق الشعب الكردي، وبالتحديد بعد استشهاد ثلاثة من الشباب الكرد في قامشلو 

وهم: محمد يحيى ومحمد محمود ومحمد زكي، وجرح أربعة آخرين وهم: كرم إبراهيم اليوسف، رياض يوسف شيخي، محمد خير خلف عيسى، محيي الدين حاج جميل عيسى.. عشية عيد نوروز بسبب إطلاق نار الرصاص الحي المحرم دولياً.. وقد ألقيت عدة كلمات بمشاركة التجمع القومي الموحد، وجرى تقديم مذكرة حول معاناة الشعب الكردي وواقعه، والمشاريع وسياسات التمييز العنصري المطبقة بحقه، ومقترحات حول التحقيق في الجرائم المنفذة ضد الكرد المسالمين.


النضال من أجل:


رفع الاضطهاد عن كاهل الشعب الكردي في سوريا.


الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان.


الاعتراف الدستوري بالشعب الكردي كثاني قومية في البلاد


.حل القضية الكردية كقضية أرض وشعب














