      الديمقراطي                       العدد 512  أواخر نيسان 2008                       الصفحة  2

     فــــــــــي ســـــبــيـــــــــــــــــل :

 *  توفيـر الحـريات العامـة وإشاعـة الديمقراطية 
 *  تـحقـيـق المسـاواة والعـدالـة الاجـتماعية. 
 *  تأمـيــن الحقـوق القـوميــة للـشـعـب 


الكردي                      ف        فـي ســوريــــا .
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جــريـدة نصــف شهـريــــة يصـــدرها الـحـزب الـديـمـقــراطــــي الـتقــدمــي الكــــردي فـــي ســــوريــا
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الذكرى
الذكرى 110 للصحافة الكردية
في 22 نيسان من عام 1898 دخل أبناء الشعب الكردي ميدان الصحافة بصدور أول صحيفة كردية تحت عنوان " كردستان " من القاهرة على يد الأمير مقداد مدحت بدرخان ، ومنذ صدور صحيفة كردستان لعبت الصحافة الكردية دوراً تاريخياً في إيقاظ الوعي الوطني القومي وبلورة أهداف الحركة التحررية الكردية من جهة ، والتعبير عن الأماني القومية والتطلعات الإنسانية للشعب الكردي في بداية القرن العشرين ،بالإضافة إلى الدعوة إلى نشر المعارف الحديثة والأفكار الإصلاحية كالعدالة الاجتماعية والمساواة ، وضمان الحريات الأساسية وسيادة القانون . 

 وبعد ولادة صحيفة كردستان انتشرت الصحف والمجلات الكردية في عموم أجزاء كردستان ،  وكانت هذه الصحف والمجلات الكردية في بداية نشأتها والبعض منها حتى وقت قريب أقرب إلى النشرات منها إلى الصحف والمجلات سواء من حيث المادة الإعلامية أو من حيث شكل وحجم النشرة أو المجلة أو  الإخراج ، إذ كانت تطبع  على الآلة الكاتبة وتنسخ بآلة النسخ بسيطة ويدوية ومتنقلة ، بسبب الخوف من المداهمات الأمنية القمعية وكذلك بسبب قلة الكوادر والمختصين وضعف في الإمكانيات المادية وتهتم بالرأي قبل المظهر والشكل وتعبر بصورة مباشرة عن رأي الحزب أو الجهة التي تمثلها أو تنطق باسمها أو حتى رأي ناشرها الذي كان في معظم الأحيان إحدى الشخصيات السياسية أو الاجتماعية أو الثقافية الكردية المعروفة .

 ورغم إن الصحافة الكردية ولدت وتطورت في خضم الحركة التحررية الكردية وعبرت اصدق تعبير عن مبادئ هذه الحركة وأهدافها ، وكانت دائما في خدمة قضايا الشعب الكردي ورغم الظروف الصعبة التي رافقت نشأتها وتطورها، إلا أنها أدت دورا تاريخياُ بالغ الأهمية .

وإذا كان آل بدرخان قد استطاعوا إصدار "31 " عددا من جريدتهم الرائدة ، إلا أن ثمة عشرات الصحف والمجلات والنشرات الكردية ، التي لم يصدر منها سوى عدد واحد أو بضعة أعداد بسبب ضعف الإمكانات المادية أو محاربة السلطات لها أو لندرة الكوادر الصحفية المؤهلة لأدارتها.

واليوم ونحن نشعل الشمعة 110 للصحافة الكردية التي تشهد انتعاشا وتعمل في أجواء مختلفة تماما عن العهود السابقة ولاسيما الصحافة الالكترونية ، إلا أن الصحافة الكردية خاصةً في سوريا لا تزال مع الأسف دون الطموح والآمال التي يعلق عليها أبناء الشعب الكردي نتيجة حرمان الشعب الكردي من التعلم باللغة الكردية وتطوير التراث والثقافة الكردية خاصةً في مجال الإعلام لذلك نرى أنه لا بد من القيام بالعديد من الخطوات للوصول إلى مصاف الشعوب المتحضرة في مجال الإعلام منها: تفعيل دور الإعلام الكردي عموماً والصحافة خصوصاً من خلال تناول قضايا الشعب الكردي بشكلٍ أكاديمي وموضوعي ، وإنشاء مراكز إعلامية تدريبية تقوم بتدريب وتطوير الكوادر الصحفية وخاصة في الصحافة المكتوبة والالكترونية وتهيئة الكوادر الثقافية والسياسية والفكرية للتفاعل الايجابي مع الصحافة ، كذلك ضرورة البحث عن الدعم المالي للصحافة الكردية ، والحفاظ على استقلالية الصحف والمجلات والصحفيين الكرد ، والترويج لهم ولأعمالهم الإبداعية الأدبية والإعلامية ، فنحن نعيش في عصر الإعلام وعصر المعلوماتية ولابد إن نقدر أن لهذا العصر ما له وما فيه، كما نود أن نؤكد أن بعض المؤسسات الإعلامية الكردية خاصةً الإلكترونية منها قطعت أشواطاً متقدمة من حيث المضمون والفن الصحفي والإخراج الفني .

إننا وإذ نحتفل بيوم الصحافة الكردية في ذكراها العاشرة بعد المائة نحتفل كذلك بذكرى مرور أربعين سنة على صدور مجلة كلستان باللغة الكردية على يد المناضل والشاعر الكردي الكبير جكرخوين ، كأول مجلة ثقافية كردية صدرت باللغة الكردية بعد هاوار وروناهي ورغم الظروف والعراقيل الصعبة التي واجهتها كلستان لا تزال تصدر لغاية اليوم .

تحية للصحافة الكردية في ذكراها العاشرة بعد المائة ، وتحية للصحفيين الكرد في يوم عيدهم مع كل الأماني بالعمل من أجل المساهمة في تطوير الصحافة الكردية لتصل إلى مستوى الصحافة العالمية.
زوار ( العربية. نت ):

 أحداث القامشلي تكرس) اضطهاد ) أكراد سوريا

أكثر من 60 % اعتبروا ما حدث "قمعا سياسيا وثقافيا"



 عن الانترنت من موقع العربية 
دبي- العربية.نت :
 رأى نحو 63.5% من الذين شاركوا في استفتاء موقع"العربية . نت" الأسبوعي أن المواجهات التي وقعت بين الأمن السوري ومتظاهرين أكراد في مدينة القامشلي مؤخرا إنما هي تكريس لما اعتبروه "اضطهادا سياسيا وثقافيا" يعاني منه نحو 3 ملايين كردي يعيشون في سوريا وفقا لبعض الإحصاءات غير الرسمية.

 بالمقابل، اعتبر 7.1% من زوار الموقع أن ما حدث في مدينة القامشلي عشية عيد النيروز هو عبارة عن مصادمات عادية قد تحدث في أي بلد في العالم بين عدد من رجال الشرطة ومتظاهرين، في حين يقول 29,4% إن ما يحدث في المناطق ذات الأغلبية الكردية في سوريا هو جراء تدخلات خارجية تساعد بعض "القوى الانفصالية" التي تسعى إلى "اقتطاع أجزاء من الأراضي السورية" بحسب التهم التي توجهها السلطات الرسمية السورية إلى العديد من النشطاء الأكراد.

 وكانت مواجهات عنيفة اندلعت في مدينة القامشلي في مساء 20 مارس/ آذار الماضي بين قوات الأمن السورية ومجموعة من الشبان الأكراد أدت إلى مقتل وجرح أكثر من 13 شخصا بحسب شهود عيان.

تركيا
 بين الديمقراطية و مقصلة المحكمة الدستورية

منذ بدء تكوين الجمهورية و إلى الآن تعيش تركيا حالة اللااستقرار السياسي تتلخص في عدم قدرة أي حكومة جاءت على سدة الحكم من إكمال مدتها الدستورية و التشريعية التي حددها الدستور التركي و يعود السبب في ذلك إلى القوانين الحديدية التي وجدت تحت ذريعة الحفاظ على العلمانية و حيث تقف خلف الستارة في هذا المجال المؤسسة العسكرية التي تعتقد بأن الحفاظ على هذا التراث التركي ( الديمقراطي ) حسب زعمها هو من واجباتها هي . و كان تحجيم دور الأحزاب العلمانية المفترضة و صراعاتها السياسية و النخبوية و انتهازيتها في ما يتعلق بالحكم من خلال التقرب من المؤسسة العسكرية بهدف كسب نفوذها قد صبغ فترة الثمانينات و التسعينات من القرن الماضي مما اوجد أحزاب ضعيفة على المستوى الشعبي و بحيث لم تستطع تلك الأحزاب التي احتكرت الساحة السياسية لمدة طويلة من زمن الجمهورية من  الفوز بالأغلبية في أية انتخابات تركية خلال تلك الفترة مما افقدها القدرة على اتخاذ أية قرارات أو تنفيذ برامجها الموعودة و التي  قد تدفع بالوضع السياسي التركي إلى الاستقرار أو السير في  خطوات عملية نحو التطور و التقدم و خاصة نحو الشراكة الأوروبية  الإستراتيجية من خلال الانضمام إلى الاتحاد الأوروبي إذ سرعان ما كانت تنهار التحالفات العلمانية  تحت ضغوط الجنرالات .

و في حال تقدم أحزاب أخرى نحو الساحة السياسية التي من المفترض أنها ديمقراطية تبدأ مقصلة المحكمة الدستورية بعملها بإقصاء هذه الأحزاب كما حصل مع العديد من الأحزاب حيث أقصت هذه المحكمة ما مجموعه ( 26 ) حزب سياسيا خلال الأربعين عاما الماضية تحت حجج الحفاظ على العلمانية و النهج الاتاتوركي و أغلبية هذه الأحزاب هي أحزاب إسلامية و كردية رافضة لسيطرة الجيش و العسكر على مفاصل الحياة في تركيا . 

و مع بروز حزب العدالة و التنمية كحزب إسلامي معتدل و مقبول من الكثير من الأوساط الشعبية التركية نتيجة بعض الطروحات التي لاقت الإقبال حتى من الأوساط العلمانية الغير متشددة  و القومية منها تركية  و كردية على حد سواء و هو ما يؤكده عدد النواب الكرد من هذا الحزب داخل البرلمان التركي و جرأته في طرح المواضيع المحظورة على طاولة النقاش بهدف إيجاد حلول مناسبة لها كإيجاد حل للقضية الكردية و التقدم في طريق الإصلاحات الديمقراطية  و إن كانت  بطيئة بعض الشيء . و هو الأمر الذي اثأر مخاوف المتشددين علمانيا و قوميا بالإضافة إلى المستفيدين من حالة اللااستقرار الدائمة  الأمر الذي دفعهم إلى الانقلاب السياسي عليه و ذلك بإرسال هذا الحزب أيضا إلى مقصلة المحكمة الدستورية من خلال إحالة النائب العام أوراق حل الحزب و طلب إيقاف  ( 71 ) من قياداته عن ممارسة العمل السياسي و على رأسهم رئيس الجمهورية عبد الله غول و رئيس الوزراء رجب طيب اردوغان و قبول المحكمة الدعوى بأغلبية أعضائها و هو ما يثير التساؤلات حقا عن حالة الديمقراطية التركية كما قال محمد مير فرات نائب رئيس الحزب ( إن المستهدف في  هذه القضية ليس حزب العدالة والتنمية, بل الديمقراطية  التركية والشعب التركي). مضيفا (هذه المحاولة تثير  تساؤلات حول حال ديمقراطيتنا ).  كما يثير القلق حول وضع تركيا إقليميا و عالميا من قبل الأوساط الأوروبية و الأمريكية  .

 فهل سينجح حزب العدالة و التنمية من تخطي اكبر العقبات التي تواجهه و التي ستمده بقوة غير مسبوقة في الحياة السياسية التركية و تمكـَنه من التقدم أشواطا طويلة في طريق تحقيق الإصلاحات التي وعد بها و على رأس أولوياتها  إيجاد حل سياسي عادل للقضية الكردية من خلال الحوار مع ممثلي الشعب الكردي بمختلف تياراته و تسهل الطريق نحو تركيا للانضمام إلى الاتحاد الأوروبي و هو ما أكد عليه اردوغان قائلا ( إن حزبه رفع راية الديمقراطية عاليا على الجميع أن يدرك بان تركيا لن تعود أبدا إلى الوراء في هذه المغامرة ) .

 أم إن تركيا ستشهد ترجعا جديدا و خطيرا في حالة الاحتقان السياسي الموجودة تدفع بها نحو المجهول و نحو مصير غير محمود العواقب في الوقت الذي يتجه فيه العالم اجمع نحو المزيد من الحريات و السير أكثر في طريق  الديمقراطية و التنمية و حقوق الإنسان .  

أخبار قصيرة
باتمان – كردستان تركيا :

بعد دراسات تاريخية و اثرية استمرت لعشرة سنوات توصل العالم الاثري الامريكي البروفيسور مايكل مير روزنبرغ الى ان جسر           ( Iluhê  ) الموجود في باتمان في كردستان تركيا و الذي يعود الى 12000 عام يعتبر اقدم جسر قائم الى الان في العالم و ان اساساته لا تزال قوية جدا حتى الان .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
استوكهولم – السويد :
نال الصحفي الكردي عدنان هاسانبور و هو من كردستان ايران جائزة الحرية التي تمنحها منظمة ملراسلون بلا حدود كل عام و قد تسلم الصحفي هاسانبور جائزته في 20 آذار في مدينة استوكهولم السويدية  .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

دبلن – ايرلندا :

حصل الشاب الكردي من كردستان العراق هيمن باجلان البالغ من العمر 13 عاما  على المركز الاول في بطولة دبلن للملاكمة لوزن اقل من 50 كغ و يذكر انه يمارس اللعبة منذ عام 2006 و قد شارك في هذه البطولة العام الماضي 2007 و نال حينها المركز الثاني . 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ديار بكر – كردستان تركيا :
Dimoqrati.com

قام اكثر من مئة فنان كردي في مدينة ديار بكر و القادمين من مختلف مناطق  كردستان تركيا باحتجاج سلمي تحت شعار( قلبنا شعبنا ، لوننا فننا )، من اجل القاء الضوء على الضغط الذي يتعرض له الفن و التراث الكردي.

  وقد بدأ هؤلاء  الفنانين مسيرتهم من امام مركز فن ( دجلة والفرات ) حيث جابوا شوارع وحارات مدينة ديار بكر  وهم يرتدون ثيابهم الفلكلورية الكردية و يحملون الالات الموسيقية الكردية ،و يرددون الاغاني الكردية التي تدل على كرديتهم ونضالهم عن طريق الفن في وجه سياسات طمس الفن و الفلكلور الكردي . و قد انتهت التظاهرة امام حديقة كوشيولوي . ووزعت نشرات عليها تواقيع بعض من الفنانين الكورد .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السليمانية – كردستان العراق :
اقيمت في مدينة السليمانية في كردستان العراق معرض السليمانية الدولي الأول للكتاب حيث حقق نجاحاً باهراً وغير متوقع و قد أقبل عليه اعداد غفيرة الزوار والمتتبعين للحركة الثقافية في البلاد.
وقال السيد ليث زياد مدير المعرض: دخل معرض السليمانية الدولي للكتاب في سجل المعارض الدولية المعتمدة وسينظم سنوياً، وقد شاركت في هذا المعرض وكالات دولية للكتاب وستكون في المعارض الدولية القادمة مشاركة فعلية لدور النشر.
حيث شارك في المعرض سوريا ولبنان ومصر كذلك بعض دور النشر في أربيل، وقد حقق هذا المعرض نشاطاً ونجاحاً بارزاً و هو ما يثبت أثبت فعلا أن إقليم كوردستان أصبح مركز استقطاب للكتاب العربي والأجنبي وقد احتوى هذا المعرض أكثر من 20 ألف عنوان لمختلف الكتب العلمية والثقافية والنفسية والأدبية والطبيعية والصحة والهندسة، إضافة الى عشرات ومئات العناوين التي تهم المثقفين والباحثين والطلبة وحتى الأطفال.
طهران – ايران :

بعد قيام السلطات التابعة للنظام الايراني بحظر العديد من انواع الموسيقى الغربية بالاضافة الى العديد من المجلات و الصحف الفنية و عروض الازياء و العديد من الانشطة الاجتماعية الاخرى اقدمت هذه السلطات على حظر لعبة البلياردو في عموم البلاد بحسب وكالة ( irna ) الايرانية للانباء و ستبدأ السلطات باغلاق كافة النوادي التي تمارس هذه اللعبة على مستوى البلاد و بحسب السلطات فأن هذه اللعبة الغربية من شأنها تخريب المجتمعات المحافظة من خلال تأثيراتها السيئة على جيل الشباب .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
القاهرة – مصر :

عقد في يوم 4/21 مهرجان الصحافة الكردية على ضفاف نهر النيل بمصر  في صالة ساقية : 
حيث بدأ المهرجان بالوقوف  دقيقة صمت على أرواح الشهداء. ومن ثم افتتح المهرجان بكلمة اللجنة المشرفة حيت فيها ذكرى صاحبة الجلالة الكردية ,صحيفة(كردستان)الأولى الصادرة في القاهرة قبل مئة وعشرة عاما في 22من نيسان عام 1898 كان لها مكانة متميزة ومؤثرة في تاريخ اللغة والأدب القومي الكرديين من قبل المرحوم :مقداد باشا بدرخان وشقيقه المرحوم عبد الرحمن بدرخان ثم تليت برقية من الرئيس الجمهورية العراقي  جلال طالباني بهذه المناسبة كما تليت برقية من نائب رئيس حكومة أقليم كردستان عمر فتاح الى المحتفلين بيوم الصحافة الكردية .

SALIH HEYDO .. ENISTITUYA GEROKE

dimoqrati.com  11 / 4/ 2008
Di 2006 an de , li bajarê Silêmaniyê , li herêma Kurdistana Îraqa fidiral, çapa yekê ya bergê ( yekem û duyem ) ji ( Dûrikên Kurdî ) bi rengekî ciwan û xweşik hatiye çapkirin ji aliyê Enistîtûya Kelepora Kurdî ve ku du berhemên giring û bihane di warê folkilora kurdî de , di naveroka herdû bergan de helbestvan û folkilornasê kurd yê binav û deng Salihê Heydo ( 348 ) sitranên kurdî ji nav civata kurdên Sûriya berhevkirine , ji yên : ( horizî , destarhêrî , bêrîvanî , bêlûte , giranî , dolabrêsî , paleyî , qirşvanî , dankut , berdestarî , govendî , berbûkî) di van herdû bergan de , hunermenda Japonî ( Komîka Okûmûrra ) ew sitran noteyên wan yên mozîkî bi rengekî akadimî nivîsîne li gor awazên folkilorî yên ku folkilornas Salihê Heydo bi dengê xwe jêre guheztine ji çavkaniyên resen yên millet 
. birastî ev kar bi xwe karekî gelekî buha û bi nerxe , ku enistîtûya kelepora kurdî pê radibe , bi alîkariya van kesên pispor mîna ( Salihê Heydo ) û akadimîk mîna hunermend ( Komîka Okûmûrra ) ku bi vî rengî kelepûra kurdî êdî zindî dibe û tête parastin ji windabûnê , Komîka xan di pêşgotina van herdû bergan de di bêje : ( ez hêvîdarim ku min xizmetek piçûk ji mozîka kurdî re kiribe , ku beriya niha bi awayekî akademîk û zanistî kêm kar li ser hatiye kirin .. ) , û di bêje ku : (demeke dûr û dirêje mozîka kurdî di bin desteserkirin , qedexekirin û nemanê de bû , xweş bextane ku îro ro heta radeyekê azade û dema wê yekê hatiye ku li cîhanê jî serî hilde û dirûv û sêwaza xwe derxe , lewma venivîsandin û komkirina mozîka folkilorîk ne tenê bo erşêvkirinê pêdiviye , jê bêtir bo geşkirin û pêşkêşkirina mozîka gelan gelekî giringe û mirov di kare wekî havên di berhemên nû de bi kar bîne .. ) . her wiha Enistîtûya Kelepora kurdî jî di vê derbarê de di pêsgotinê de di bêje : ( li ser erka enistîtûyê ji bo parastina kelepor û zargotina gelê me , vê carê bi hevkariya folkilornas Salihê Heydo , va ye komek awaz û tekestên resen yên din hatin çap û belavkirin , bi hêviya ku hunermendên kurd û gelên din bikaribin ji genciya mozîka kurdî para xwe hilînin  .. ) . di vê derbarê de pêwistî gotinê ye ku enistîtûya kelepora kurdî li herêma Kurdistan karê xwe bi rêvebiriya hunermendê kurd yê bi nav û deng mamoste ( Mezherê Xaliqî ) kar û xebata xwe bi dilgermî bi rêve di be bi alîkariya komek ji lêkolînvan û folkilornas û hunermend û nivîskarên hêja û jîr , û du şaxên wê hene , yek li Silêmaniyê , û ya din jî li Dihoke , gelek pirtûk û karên kelepûrî derxistine û bûye bingehek serekî di parastina folkilor û kelepûra kurdîde ku îro ro ketiye ber windabûnê de divê qûnaxa nû de ku kêm kes mane guhdanê li folkilor dikin mixabin .. Mamoste Salihê Heydo jî yek ji wan kesane ku salên dirêj ji jiyana xwe derbaskiriye di riya lêgerîn û lêkolîn û nivîsandin û danheva folkilorê kurdî de , ku karekî mezin û xebateke giranbuha di vî warî de kiriye , ji bilî pênc dîwan şi'ir ku hatine çapkirin , ew jî evin : ( Kêferat 1985 , Birîna kûr 1988 , Evîna welat 1997 , serpêhatiya Perîşan û Memê Şivan 1985 , serpêhatiya Tomazê Keldanî û axayê Şêrwanî 1996 ) , û çar dîwanên din jî ku ji çapê re amadene , wilo jî 54 pirtûkên li ser folkilora kurdî ew jî ji bo çapê amade ne ku pêktên ji 500 çîrok û 1500 sitiran tevî lêkolîn û ravekirina wan ya dîrokî , û 4000 gotinên pêşiyan , û 300 metel , û 100 sitiranên zarokan , 7000 wêneyên keç û jinên kurd ku ji tevahiya deverên kurdî li Sûriya hatine berhevkirin û civandin ..û nêzîka 100 CD tomarkirine ji civatên folkilorî li hemi deverên kurdî li Sûriya bi cil û berg û saz û awaz û sitiranên folkilorî ..
 kesekî wek mamoste ( Biwar Nûredîn ) ev mirovê folkilornas baştir pêşkêşekirye , dema ku dibêje:(Salihê Heydo bi xwe enistîtûke geroke ) , ji ber ku vî camêrî ne tenê ev pêmayên kurdî dane hev û parastine ji windabûnê , lê belê ezber jî kirine bi deng û awaz û dîroka wan mîna ferhengê .. niha jî çar bergên din jî li ber çapêne di enistîtûya kelepûra kurdî de , û deriyê wê vekiriye li ber Salihê Heydo , ku Mamoste Mezherê Xaliqî dibêje : ( Salihê Heydo ) yekemîn folkilornasê kurde ku gelekî zengîne di warê kelepûra kurdî de),û ji ber vê yekê jî zû şerefa endamtiya enistîtûyê danê û kirin endam .
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هل هذه هي 


مهمة (أحزابهم )!!؟





أصبح من الواضح في الآونة الأخيرة أن هناك ضغوطا متزايدة موجهة ضد الحركة الكردية وهي تهدف إلى إضعاف هذه الحركة وخلق المشاكل لها ووضع العراقيل في طريقها ، لمنعها من القيام بأي واجب وطني ، فقد أثبتت الحركة الكردية أنها تشكل جزءا هاما من الحركة السياسية في بلادنا ولعبت دورا في التقاء وتضافرجهودالقوى السياسية السورية ضمن اطار سياسي جديد في صيغة(إعلان دمشق ) .


وباعتبار أن التحالف الديمقراطي الكردي هو أحد مكونات(إعلان دمشق)فقد تكاثرت في الآونة الأخيرة محاولات تخريبية في صفوفه،وتصدر أصوات من هنا وهناك تدعي بأنه سينهار،وتكثر التهجمات على الأحزاب الرئيسية فيه ، ويتم استخدام حجج كاذبة وأساليب هابطة تحط من قيم النضال السياسي ،وهذه طريقة معهودة ومعروفة برعت الأوساط الشوفينية في إطلاقها وممارستها.


 ومن المؤسف القول أن هذه المهمة غير المقدسة تتورط بعض (الأحزاب) الكردية في تنفيذها ... !!


ويعلم كل مضطلع على وضع الحركة الكردية ، أنها ليست بوضع سيء كالذي يصوره الخصوم ، فمعلوم أن غالبية الأحزاب الكردية متفقة ضمن إطاري التحالف والجبهة ، وقد تحقق تطور جيد في السنوات الماضية باتفاق الإطارين على سياسة واحدة تجسدت في (الرؤية المشتركة لحل القضية الكردية)،وتقوم الهيئة المشتركة للتحالف والجبهة بنشاطات مشتركة .....


البقية ( ص 2 )











Di bîranîna 110 Saliya rojnemegerya Kurdî de


Kovara gulîstan  : Mûma– 40 – saliya xwe vêdixe


Berî ( 40) salî  di / 1968 / an de komîta navendî ya partiya dîmoqratî  pêşverû   kurdî li sûriya û piştî kongira xwe ya yekemîn birayar da ku kovarek bi zimanê kurdî bê weşandin bi navê gulîstan û seydayê me yê mezin cegerxwîn ku ew jî yek ji endamê komîta navendî ya partiya me bû bibe berpisyar û damezarênerê wê weke mirovekê nîvîskar û helbestvan û xemxwarê zimanê kurdî û dest bi weşana wê kir û hijmara yekemîn di wê salê de çap kir û gihande ber destê xwendvanê zimanê kurdî .  bi alîkariya heval û dostên partiya xwe wek cara yekemîn bû partiyek siyasî li sûriya ev biriyar stand . tevlî ku di wê demê de rewşa siyasî li sûriya gelekî ne xweş bû ji ber ku şofînî û kevneperstên rejîmê gelek asteng û zehmetî di xistin riya çapkirin û belavkirina pirtûkên zimanê kurdî û qedexedikirin . lê seyda bi mêranî bang hildêra û gazî li nîvîskar û xwedevanên zimanê kurdî kir û got :


ev kovar kovara teye		 	 								                                        ev bax û gulzara teye


tê darek xweş biçîne                                           ev bax gulîzara teye


her wiha bi dehan nivîskarên welatparêz li gaziya seyda hatin û beşdarî kirin bi babet – mijar – helbest – çîrok – lêkolînên cûda cûda ku rûpelên gulîstanê xemilandin û roj bi roj bêtir bûn û feretir belav bû di civaka kurdî de li sûriya û roleke mezin lîst di fêrkirina nîvîsandin û xwendina zimanê kurdî de . her wiha gulstan hîn vî karî berdewam dike û piştî koça seda di sala 1984  ku çû ser dilovaniya xwedê ew hêvî û omîda seyda bi cî tê ku bi dehan suxte û qutabiyên wî barê gulîstanê hilgirtine û dişopînin . lê weke kurd dibêjin ( ya dila nayê ser mila ) belê wê gulîstan bimîne ta piştî ( 40 ) salî ji damezirandina wê ew çav kaniya ku ava zelal jê der tê û hemî hezkir û xemxwar û mereqdarên ziman û toreya kurdî jê divexwin .û îro bi rewş û pergalek xweşiktir û zengîntir der dikeve çi bi naverok û babetên wê û çi bi motîvên ku rûpelên wê xweşik dikin û her wiha pêşketin û berdewamiya weşana hijmarên kovara gulîstan erk û barê her kurdekî welatparêze û dil sozê gelê xweye û emê rêç û şopa ku seyda û hevalên wî vekirin emê Berdewam bikin . 


belê dive em tev alîkarbin bi hevre ji bû gulîstana Cegerxwîn gulên hemereng lê biçînin û tovê xwe lê bi reşînin da hilm û bînê bidin hemî cî û deverên kurdan . hingî canê seyda di gorê de şadbe û di nav me de zindî dimîne.





في مواجهة  الأساليب والسياسات..


بقية ......


تسعى الأوساط الشوفينية من خلال هذه العلاقة المتأزمة إلى ضرب هذا المكون الأساسي من المكونات الوطنية من جهة ، وخلق حالة من الشك وعدم الثقة بين الحركة الكردية والقوى الوطنية الأخرى المتحالفة معها في إطار "إعلان دمشق " من جهة أخرى .ان مثل هذه الممارسات تضعف المعارضة الوطنية المطالبة بالحياة الديمقراطية وتفعيل دور المواطن في المساهمة الحقيقية في الحياة السياسية ومنحه حقوقه كاملة وهذا ما يرمي اليه أصحاب المراكز والنفوذ الذين يسعون بكل ما لديهم من قوة لكي يبقوا فوق كل مسائلة وكل قانون  على قاعدة "لا يسأل عما يفعل ، وهم يسألون " .


ومن هنا فإننا نرى بأن بعضاً من هذه الممارسات التي لا تخضع لأية سيطرة ولا لاجماع القوى والأحزاب الكردية وترتاح لها الجهات الشوفينية وتشجعها لتبرر ضرب أبناء شعبنا الكردي ولتفجر بذلك حقدها الأسود بدليل أن الشهداء وكذلك الجرحى الأبرياء الذين سقطوا عشية نوروز هذا العام ما كانوا قد اقترفوا ذنباً يستحقون عليه العقاب مما يدل وبشكل واضح وجلي على النوايا المبيتة لدى الشوفينيين لإيذاء شعبنا ، فكيف  إذا ما استطاعوا إيجاد حجة أو ذريعة لهم  لإلحاق الأذى بشعبنا وتشويه صورته سياسياً فلو كان الأمر طوع إرادة الحركة الكردية لما شاهدنا أي مظهر من المظاهر التي لا تتبناها الحركة الكردية ،  ولا ما يدفعه إلى أي موقع من مواقع الخطأ ولكان هنالك توافق تام بين الاستحقاقات الوطنية والمطالب القومية العادلة لشعبنا الكردي ، ولكن المتربصين بنا وبشعبنا هم في موقع يمكنهم من تنفيذ مخططاتهم ومآربهم بكل سهولة ويسر  ..


ولكننا نعاهد شعبنا بأن لا ينال اليأس منا وأننا سنعمل جنباً إلى جنب مع كل الخيرين في هذا الوطن حتى تستقيم الأمور وتسطع شمس الحرية والديمقراطية في ربوع بلادنا العزيزة وتتحقق العدالة وتزول سياسة التفرقة والتمييز والاضطهاد .


�












ملعب القامشلي


الى متى يبقى مغلقا ؟


مع أن مدينة القامشلي كانت معروفة بكثرة النوادي الرياضية وبتفوق تلك النوادي ، قبل أن يتم ( تأميم ) الرياضة ومنع وجود الفرق الرياضية ما عدا ( الحكومية ) ، ومع ذلك فقد تطور في هذه المدينة الجميلة نادي (الجهاد) الذي مع كونه حكوميا وتحت سيطرة قلة من(غير الرياضيين) ، فقد لمع نجمه ،وتجمع في صفوفه عدد لا بأس به من الموهوبين والرياضيين المتفوقين وكثر عشاقه ومشجعيه ،الذين لم يبخلوا بدعمه ماديا ومعنويا  حتى احتل مواقع بين متصدري الفرق في سوريا ،وقدم عروضا رائعة وعرف فيه عدد لا بأس به من اللاعبين ( النجوم ) ،وتحول ( الجهاد ) الى رمز للقامشلي ومدعاة للافتخار على مستوى سوريا ، لكن القدر المرسوم كان له بالمرصاد ، ففي 12 آذار 2004 تحول ملعبه من ساحة للروح الرياضية الى مكان للقتل العمد ..


ومنذ ذلك التاريخ ، أغلق ملعب ( الجهاد ) ،وتحول مباشرة الى ثكنة ،وحتى بعد مغادرة القطعات العسكرية للملعب ،استمر قرار منع فريق الجهاد من اللعب على أرض هذا الملعب ، بل استمر منع أي مباراة أو نشاط رياضي على أرضه ، بدون سبب أو مبرر .. سوى كونه عقوبة جماعية لعشاق ومشجعي الجهاد الذين كانوا يعكسون فسيفساء القامشلي فهم كانوا من العرب واللأكراد والسريان والأرمن .. الخ.


ان بقاء هذه الحالة المحزنة في مدينة القامشلي لا يمكن تفسيره سوى بكونه إغلاقا لكل منفذ قد تتسلل منه الكوادر الرياضية التي كثرت أيام ازدهار نادي الجهاد ، لأنه وكما يبدو فان التتفرقة العنصرية لا تستثني حتى الرياضة ، فهي عقلية متخلفة وتخشى كل شيء ، ولذا تمنع كل شيء ، حتى الرياضة !!!      











المواطنون ينتظرون حلولا عاجلة


الجزيرة .. منطقة منكوبة 





لقد بات من الواضح الآن أن الآثار السلبية لتزامن موسم الجفاف مع الارتفاع المتزايد لأسعار المواد الاستهلاكية الأساسية أخذت تفعل فعلها ويتجلى ذلك وبشكل واضح في انخفاض مستوى معيشة شرائح واسعة من المجتمع السوري حيث القدرة الشرائية آخذة في التراجع والضعف مع تراجع ملحوظ في حركة الأسواق التجارية إذ من المعلوم أن ندرة الأمطار لهذا العام واحتباسها لفترات طويلة ، حددت مصير المحاصيل الزراعية التي تعتمد في غالبيتها على المواسم المطرية وخاصة في المناطق الشرقية من سورية وأصبحت معدومة ، مما حول هذه المناطق إلى مناطق شبه منكوبة .. وهذا أمرلا ينقصه سوى إعلان رسمي ليس إلا...وقد أدى هذا الوضع إلى ارتفاع وتيرة الهجرة من الأرياف إلى المدن الداخلية بحثا عن فرص عمل ومصادر للرزق إذ من المعلوم أن جودة المواسم الزراعية ووفرتها توفر عادة فرص عمل موسمية للكثير من الناس الفقراء الذين لا يعتمدون في عيشهم على رواتب دائمة يتقاضونها من الدولة.. أما الارتفاع المتصاعد للأسعار فقد ضاعف من معاناة المواطنين عموما وحتى أصحاب الدخل المحدود باتوا ضحية التوازن المفقود بين الأسعار الباهظة والأجور التي يتقاضونها ...وفوق هذا وذاك الأجواء السياسية الملبدة بانعدام الحريات العامة والديمقراطية وتسلط الأجهزة الأمنية وتدخلاتها في كل مفاصل الحياة العامة والشؤون السياسية في البلاد واستمرار حالة الطوارئ وزج أصحاب الرأي في السجون والمعتقلات..


وإزاء هذا الواقع يبقى الوضع مرشحا للمزيد من التأزم والاحتقان ما لم تبادر السلطات المعنية إلى اتخاذ التدابير اللازمة لمعالجة هذه الأوضاع من قبيل وضع حد للأسعار التي لم تعد تعرف حدودا تقف عندها وتشديد الرقابة ومحاسبة المتلاعبين بها من "القطط السمان" وتوفير الدعم للمواد الاستهلاكية والغذائية الأساسية منها على وجه الخصوص وتوزيع المعونات والمواد العينية على المحتاجين من المواطنين المستحقين دون تميز بعيدا عن الانتقائية والمحسوبية وإطلاق الحريات العامة وإخلاء السجون من السياسيين وأصحاب الرأي وإلا فان الغالبية العظمى من المواطنين سيقعون بين مطرقة ظروف الجفاف من السماء وسندان المستغلين والمتنفذين  ومصادري الحريات على الأرض.





رحيل الرفيق محمد سليم عمر


في يوم 12/4/2008 ،واثر حادث


 سير أليم في مدينة دمشق ، توفي


 الرفيق محمد سليم علي عمر  بعد


 شهر من المعالجة .


ولد الرفيق محمد سليم عام 1950 


في قرية ليلان التابعة لناحية


 تربسبي وهو من عائلة وطنية ،


 وانتسب الى صفوف حزبنا في عام 1968 ، وبقي ملتزما بمبادئ الحزب وظل يعمل لخدمة قضية شعبه الكردي حتى رحيله .


شارك جمع من الرفاق والأصدقاء في تشييع جنازته من دمشق ليوارى الثرى في قريته ( ليلان ) ، واقيم له مجلس عزاء شارك فيه عدد كبير من الأهل والرفاق والأصدقاء .


للفقيد الرحمة ولأهله ولرفاقه الصبر والسلوان . 








هل هذه هي مهمة (أحزابهم ) ...؟  


تتمة :


تلقى التأييد من مختلف الأوساط الوطنية العربية والكردية كما حدث في الفترة الأخيرة ..  فلماذا اذاً تثار زوابع مضللة ( تبشر) بخراب التحالف ؟؟.


لقد أثبت التحالف ، وخاصة في الفترة الأخيرة، أنه صيغة مرنة وملائمة لتوحيد الطاقات،فهو يضم أحزاب سياسية وكذلك شخصيات مستقلة من السياسيين الوطنيين والمثقفين وممثلي شرائح المجتمع الكردي ،وخلال اجتماعات عقدها مجلسه العام مؤخرا، تبين أن بناء التحالف محصن بدرجة جيدة ،ولا يستطيع من أراد به السوء تحقيق مآربه ، فقد اتخذ قرارات هامة،وبغالبية ساحقة ،للتصدي للمحاولات البائسة والغادرة التي هدفت إلى خلق روح التنابذ والمهاترات واستخدام أسلوب(التقارير) الوشائية الكاذبة والمكروهة والمشبوهة التي يراد لها أن تحط من قدرالحركة بأجمعها .


وتتركز الهجمات على التحالف ،وبقدر أكبر على حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، في محاولات متواصلة ومحمومة لضرب مقومات القوة فيه ،فمن جهة تجري إثارة أضاليل كاذبة تمس نزاهة مناضليه، ومن جهة أخرى تأتي محاولة الضرب على وتر وجود( العلاقات الكردستانية) للحزب في محاولة بائسة لتشويهها ومنع استمرارها،مع العلم أن حزبنا ومنذ عشرات السنين عمل بكل جهد من اجل وضع هذه العلاقة في مسارها الطبيعي ولكي تكون معبرة بصدق عن الواقع الموضوعي والوشائج القومية والأخوية الطبيعية والمبنية على مبدأ مراعاة خصوصية كل جزء وعدم التدخل في الشؤون الداخلية،والذي لا يعني أبدا أن العلاقة الكردستانية محرمة وممنوعة.ووفق هذه المبادئ فان حزبنا يملك اليوم علاقات ودية وجيدة مع جميع القوى السياسية في أجزاء كردستان . وهذا هو سبب كل تلك المحاولات الخائبة الهادفة الى خلق العداء بين حزبنا والقوى الكردستانية . 


وباختصار فإننا نستطيع اليوم أن نطمئن جماهيرنا بان تلك الأساليب الهابطة والبعيدة عن القيم النضالية والمعيبة والمفضوحة لن تستطيع النيل من حزبنا ومن التحالف والحركة الكردية ، ولن ينهار التحالف ، وستبقى علاقاتنا القومية مصانة وستتطورعلى أسس متينة من الاحترام المتبادل،ولن يحصد من يحاول التخريب سوى الفشل والخيبة والخذلان .





في مواجهة 


الأساليب والسياسات الشوفينية


تتكرر وبشكل متزايد في السنوات القليلة الأخيرة مظاهر التطرف والغلو القومي أثناء المناسبات التي يحييها أبناء شعبنا الكردي في سورية من قبيل رفع الأعلام والصور وإطلاق شعارات ..وغيرها من الممارسات التي من شأنها أن تذكي نار التعصب وتلهب عواطف الناس وبالتالي يسهل اللعب بها أيضاً ..وإننا لعلى يقين تام بأن هذه الأساليب والممارسات لا تخدم قضية شعبنا العادلة ولا تنسجم مع مواقف وسياسات الفصائل الرئيسية للحركة الكردية ..


    ولكننا ندرك أيضاً بأن هذه المظاهر لا تأتي من فراغ إذ من المعروف أن سياسات التمييز القومي والعنصري التي تنتهج حيال الشعب الكردي وسياسات القمع وكم الأفواه التي تنتهج بحق الشعب السوري عموماً ،تخلق الأرضية الملائمة لحالات التطرف والإحتقان في كل الاتجاهات. وهي بالذات ما تسعى إليه وتهيئ له الأوساط الشوفينية ولذلك فإننا نرى بأن مواجهة السياسات القمعية لا ينبغي أن تكون بمجرد إذكاء روح التطرف والتعصب القومي الذي غالبا ًما يتوالد من رحم الإضطهاد ، وإنما بسياسات ومواقف مدروسة لا تخضع لابتزاز و"هيستيريا الشارع" ولا توفر الذرائع لإلحاق المزيد من الأذى بشعبنا ولا تفرق الصف الوطني  .


فسياسات الحركة الوطنية الكردية لا تتعدى و لا تختلف عن سياسات المعارضة الوطنية العاملة على الساحة السورية والمتبلورة في إطار " إعلان دمشق" الذي يسعى إلى الانتقال السلمي إلى الحالة الديمقراطية بينما ما يجري من محاولات  على أرض الواقع هو إيجاد معادلة جديدة في العلاقة بين الطرف الكردي والسلطة ، هذه العلاقة التي يراد لها أن تكون حالة من العداء والتوتر الدائم ،
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