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الوحدة                       YEKîTî
النضال من أجل :
* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا 0

* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان 0
* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد0

الجريدة المركزية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)– العدد (177) نيسان 8 200م- 2620 ك  
ــــــــــــــــــ

لنستلهم من الجلاء عهد الشراكة الوطنية

   كان قدر سوريا، بحدودها الرسمية، أن تكون إحدى تكوينات خارطة سايكس- بيكو عام 1916، التي قسّم بموجبها شرق المتوسط بين فرنسا وبريطانيا، وأن يصبح مواطنوها الحاليين، من عرب وكرد وأقليات قومية، شركاء في وطن يحملون شرف الانتماء له، ويتحملون مسؤولية الدفاع عنه ضد كل طامع ومحتل، وعلى هذا الأساس، وانطلاقاً من مبدأ الشراكة الوطنية، تعاهد الجميع على خوض معارك الاستقلال التي عمّت مختلف المناطق السورية، وتضافرت فيها جهودهم، واختلطت دماء شهدائهم ليتحقق الجلاء، وينعم الوطن المشترك بالحرية، وتوزّع فيه المسؤوليات الجديدة حسب الكفاءة والإمكانيات، ويتقدّم الولاء للوطن على أي ولاء آخر، واستمر هذا الوضع خلال السنوات الأولى لعهد الاستقلال، حيث لم يكن أحد يميّز بين رئيس جمهورية من أصل كردي ورئيس حكومة مسيحي وبين نظيريهما من العرب وغيرهم، ولم يكن أحد يفكّر أيضاً في شطب الآخر المختلف قومياً ودينياً وسياسياً أو إلحاقه بالقوة، لكن مع الزمن برزت نزعة الإقصاء والاستعلاء عند بعض أحزاب القومية السائدة التي تصرفت بمنطق الأكثرية في الشطب على كل ما هو غير عربي، بهدف صهر القوميات الأخرى، وفي المقدمة منها الكرد الذين سعوا بالمقابل للمحافظة على مقوماتهم القومية وحقائقهم التاريخية التي كان يجب استيعابها وتفهّمها من قبل الطرف الآخر، وتنامت تلك النزعة الشوفينية بين الأوساط الحاكمة، ليتم ترجمتها إلى سياسات ومشاريع عنصرية وقوانين استثنائية، والى قمع ممنهج على يد الأنظمة المتعاقبة، والى تجاهل متعمّد للحق والوجود الكردي، حتى من قبل بعض أطراف المعارضة الديمقراطية، والتي رغم بقائها محاصرة من قبل السلطة ومنهكة بالأحكام العرفية في ظل قانون الطوارئ المعمول به منذ عام 1963، فإنها لم تستطع أن تتفهّم، حتى عهدقريب، الجوهر الوطني الديمقراطي لطبيعة القضية الكردية، وظلّت العديد من أطرافها تتعامل بمزيد من التشكيك في عدالتها ومشروعيتها.

وبين هذا وذاك، بين سياسة الاضطهاد التي تمارسها السلطة، وسياسة التجاهل التي مارستها المعارضة سنوات عديدة، خلقت ظروف غير صحية نمت فيها نزعات انعزالية في الوسط الكردي لم تميّز أحياناً بين العرب، كشعب وثقافة، وبين الأنظمة الحاكمة، وتجسدت في شعارات يفترض بها أن تستمد شرعيتها ليس فقط من عدالتها، بل كذلك من إمكانات تطبيقها، من جهة، ومن الحقائق التاريخية والجغرافية من جهة ثانية، ولاقت هذه النزعة الرعاية من قبل السلطة بهدف استثمارها في تشويه القضية الكردية واستعداء الرأي العام الوطني السوري، وخلق حالة من التشنج والانفعال غير المبرر تدفع معها المثقفين والنخبة العربية الأكثر تفتحاً حيال الحقوق القومية الكردية إلى الاصطفاف مع أنظمتها، وتضعف قدرتها على مواجهة السياسة الشوفينية المنتجة من قبل السلطة، مما يعني بالتالي حرمان القضية الكردية من عمقها الوطني باعتبارها قضية وطنية بامتياز،
وهذا يتطلب بالمقابل من الحركة الكردية أن تتصرف كجزء من الحركة الوطنية السورية، والانخراط في النضال الديمقراطي العام لإنجاز مهمة إدراج القضية الكردية بين القضايا الوطنية التي تتطلب حلولاً عادلة وعاجلة، والعمل على إبراز حقيقتها وكسب المزيد من الأصدقاء والمناصرين حولها، والتوجه نحو الرأي العام السوري بخطاب وطني يعتبر أن إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية لا ينصف فقط الشعب الكردي، ويلبي مقومات وشروط الشراكة الوطنية، بل، أنه كذلك، يدعم الوحدة الوطنية ويزيل العراقيل أمام تقدم وطننا المشترك، وبذلك يتحرر المواطن الكردي من الغبن ليشعر بأنه سوري بقدر ما هو كردي، وبأن التمسك بانتمائه القومي والوطني السوري لا يعيبه كمواطن، وبأنه أيضاً لن يصبح معرباً، مثلما يريد له دعاة التمييز، وان هذا الانتماء لا يسيء لمصلحة الوطن ولا الى كرامة العرب وحريتهم، بل العكس تماماً، فإنه يضيف لوناً جديداً إلى ألوان اللوحة الوطنية الجميلة، ويغني ثقافة هذا البلد العريق، ويحصّن جبهته الداخلية، ويعزز مهام التصدي لكل المخاطر والضغوطات الخارجية، التي تواجهها سوريا، التي لا يمكن الحديث عنها كوطن دون الحديث عن مكوناتها المتشاركة، وعن مواطنين يملؤهم شعور الانتماء له، ويشعرون بواجب الدفاع عنه والتضحية في سبيله عندما تكون حقوقهم مصانة، فالتوازن بين الحقوق والواجبات يعتبر المعيار الأساسي للمواطنة الصحيحة، وتجارب شعوب وبلدان المنطقة غنيّة، بما يكفي، للاستدلال على عجز وفشل سياسات اللون الواحد والحزب الواحد والشطب على طموحات الآخر في التقدم، بل بالعكس، فإن مثل تلك السياسات جلبت لها الدمار، ففي العراق كان غلاة القوميين العرب يتهمون الحركة الكردية في إقليم كردستان بالانفصالية، لكن التطورات أثبتت أن إرادة الولاء للوطن الواحد انتصرت في النهاية، ويمكن أن نتساءل الآن: ماذا خسر العراق بإقرار الفيدرالية هناك سوى تحرير القيود لينطلق الأكراد إلى بغداد للمساهمة في بناء العراق الجديد واستعادة وتعزيز وحدته ؟؟؟ وماذا خسر الجزائر أيضاً، بعد الاعتراف بالأمازيغ، كشعب يصل تعداده إلى 10 ملايين نسمة، له خصوصيته القومية يسمح له الآن بسماع أغانيه وبرامجه في الإذاعة الرسمية بعد أن استقرت الأوضاع، وهدأت الاضطرابات في منطقة القبائل، وكذلك في جنوب السودان بعد أن وضعت الحرب الأهلية أوزارها وتفرّغ الجميع للعمل والبناء بعد الاعتراف المتبادل بالتنوع القومي والديني.
  وبالمقياس نفسه، ماذا ستخسر سوريا من إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية،؟ وماذا سوف تخسر من غياب سياسة الحزب الواحد، وإقرار مبدأ تداول السلطة وحرية التعبير ومن استعادة وتنشيط الحياة السياسية وتنظيم قانون عصري للأحزاب ؟.
   أمام هذه التساؤلات لا يوجد شك بأن سوريا لا تقع خارج الكرة الأرضية التي لفّتها رياح التغيير، وأنها، كغيرها من دول العالم، سوف تجد ما يجب تغييرها من ممارسات وسياسات عفا عليها الزمن، ومنها بالتأكيد قضية حقوق الإنسان الذي لم تعد مسألة حرمانه، بأي شكل كان، شاناً مقبولاً، بما في ذلك الإنسان الكردي، الذي باتت مختلف القوى الديمقراطية الغيورة على مصلحة هذا البلد تدرك جيداً بأن ما يدور حولها وفي العالم من التطورات لم تعد معها سياسة الإنكار المتعمّد لوجوده، كشعب تمتد جذوره في المنطقة، تصمد في مواجهة الحقائق التاريخية وأمام سمات عصر التغيير، ولذلك وفي ذكرى استحضار روح الجلاء، فإن إعلان دمشق، الذي انطلق في وثيقته الأساسية من التصدي لمهمّة التغيير الديمقراطي السلمي المتدرج، ويسعى إلى بناء دولة الحق والقانون، يسجّل له بأنه يستعيد بذلك ما تعاهدت عليها القوى التي صنعت الاستقلال من شراكة وطنية تقر بأن سوريا يجب أن تكون للجميع، وبأن الشعوب تدافع عن أوطانها عندما تشعر بأنها مسؤولة عنها، وشريكة في صياغة قراراتها، وصاحبة مصلحة في الدفاع عنها من خلال احترام وصيانة حقوق هذا الجميع المتحد.

ــــــــــــــــــ

تصريــح

   في إطار الجهود التي تبذلها الهيئة العامة للتحالف الديمقراطي الكردي والجبهة الديمقراطية الكردية في سوريا، من أجل توسيع دائرة التعريف بحقيقة ما جرى في القامشلي ليلة عيد نوروز، والعمل على تحقيق أوسع تضامن مع معاناة شعبنا الكردي من سياسة القمع والقتل، التي اعتمدتها السلطة حيال الشأن الكردي بدلاً من الحوار والتفاهم، فقد قام وفد من الهيئة العامة بجولة التقى خلالها العديد من الفعاليات الاجتماعية والعشائرية العربية والدينية المسيحية وبعض القوى السياسية والمنظمات الحقوقية والشخصيات الوطنية في محافظة الحسكة، لاطلاعها على الأجواء المحتقنة التي تهدّد السلم الأهلي، وتلحق الضرر بالعلاقات الأخوية التاريخية بين مكوّنات المجتمع السوري، وأكد الوفد في لقاءاته أن هناك جهات شوفينية مهمتها تزوير الحقيقة الكردية، وتشويه الطبيعة الوطنية والديمقراطية السلمية للحركة الكردية، وذلك من خلال تشجيع بعض الشعارات والممارسات غير المسؤولة التي تهدف إلى زعزعة الثقة بين أبناء الوطن الواحد والتشكيك بالولاء الوطني الكردي، وخلق الذرائع لضرب الحركة الكردية وإرهاب الشعب الكردي وقمع إرادته في النضال الديمقراطي. كما أكّد الوفد أن القتل العشوائي للمواطنين العزل ليس من صفات الدول والأنظمة المتحضرة وأن السكوت عليه يشجع سياسة البطش، وأن من واجب الجميع المطالبة بلجنة تحقيق مستقلة ونزيهة لمحاسبة المسؤولين عن جريمة نوروز. كما حرص الوفد على نقل رسالة للأخوة إلى تلك الفعاليات مفادها أن المحافظة على الأمن هي مهمة الجهات الرسمية وأن إقحام وتوريط الأجهزة الأمنية لمسلّحي حزب البعث في مواجهة أي تجمع أو حراك ديمقراطي سلمي يعني محاولة تحويل الصراع إلى عربي – كردي، وتحويل اتجاه الاحتقان الموجود، والقائم على غياب الديمقراطية وتردّي الوضع المعاشي، إلى اتجاه آخر تحت غطاء الخطر الكردي المزعوم، بغية تأليب الرأي العام الوطني ضد الشعب الكردي وقضيته العادلة. وفي نهاية كل تلك اللقاءات التي جرت، تمّ الاتفاق على توعية المواطنين بمختلف انتماءاتهم القومية والدينية بضرورة المحافظة على الوحدة الوطنية، وتجنّب المواقف والشعارات غير المسؤولة، وإيجاد قنوات دائمة للاتصال والتحاور لمناقشة كل ما يهم الشأن الوطني العام وإفشال كل المخططات الرامية إلى زرع الفتن والدسائس.

   وبهذه المناسبة، وفي الوقت الذي لا تزال فيه مثل هذه اللقاءات متواصلة، فإننا نهيب بجماهير شعبنا الكردي توسيع قاعدة الحوار الوطني وتعميقه وتغليب لغة التفاهم على إثارة النعرات العنصرية، خدمة لمصلحة بلدنا سوريا وتحت شعار أننا سوريون بقدر ما نحن أكراد، لهم حقوق يجب أن تتحقق، وعليهم واجبات يجب أداءها، وأن من واجب الآخرين أيضاً إنصاف شعبنا والتضامن معه من أجل إيجاد حل ديمقراطي عادل للقضية الكردية في إطار وحدة البلاد.

8/4/2008     وفد الهيئة العامة للجبهة والتحالف الكرديين
ــــــــــــــــــ

اسماعيل عمر:
التهديدات الأمريكية هدفها فك الارتباط مع إيران
وليست من أجل التغيير الديمقراطي في سورية
  نفى حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سورية أن يكون لديه اتجاه  للاستقواء بالولايات المتحدة الأمريكية ضد نظام بلاده ، وأكد أن ما صدر من تهديدات أمريكية ضد سورية مؤخراً سواء تعلق الأمر بالضربة الإسرائيلية التي استهدفت دير الزور في أيلول (سبتمبر) الماضي أو تعلق الأمر بإعادة تفعيل قانون محاسبة سورية، هدفه الأساسي فك الارتباط بين دمشق وطهران وتحسين سلوك النظام السوري وفق الرؤية الأمريكية. 
  وقلل رئيس حزب الوحدة الديمقراطي الكردي إسماعيل عمر في تصريحات خاصة لـ"قدس برس" من أهمية التهديدات الأمريكية لسورية، وقال إن "الموقف الأمريكي تجاه سورية يأتي في إطار الضغط على النظام الحاكم فيها من أجل فك ارتباطه مع إيران، ولا أعتقد أنه تهديد جدي وهو لا يتجاوز حدود الضغط والابتزاز السياسي. ونحن نرفض أي تدخل عسكري ضد سورية تحت أي اسم، ومن هنا نحن غير معنيين بالضغوطات الممارسة على النظام السوري ولا نستفيد منها، لأنها ليست ضغوطا من أجل الديمقراطية ولا من أجل إجبار النظام على التغيير الديمقراطي وإنما هي من أجل تحسين سلوك النظام حسب المفهوم الأمريكي".
  وأكد إسماعيل عمر أن منظمات تابعة لحزبه في الخارج قررت المشاركة في اجتماع دعت له بعض حركات المعارضة في سورية في الكونغرس الأمريكي، وقال: "لم يكن قرار مشاركة العضو القيادي في حزب الوحدة الديمقراطي الكردي قرارا حزبيا مركزيا، وإنما كان قرارا لمنظماتنا في الخارج، ونحن نتفهم هذا القرار، وهو يأتي ضمن الأنشطة التي نمارسها لتعريف الرأي العام الدولي بالقضايا الكردية. وللعلم فإن الوفد ذهب إلى الكونغرس ونحن نميز بين الكونغرس والإدارة الأمريكية، ونحن أصحاب قضية ومهمتنا أن نشرح قضيتنا للعالم، وهذا ليس من باب الاستقواء بأحد، وهدفنا من المشاركة كان لتعريف الرأي العام بالقضية الكردية في سورية وبقضايا المجتمع السوري بشكل عام"، على حد تعبيره .
وكالة قدس بريس---المرصد السوري 

ــــــــــــــــــ

أربعينية شهداء نوروز
في الثلاثين من شهر نيسان المنصرم أحيت أطراف الحركة الكردية أربعينية شهداء جريمة نوروز، وحضرها جمع كبير من الجماهير الكردي إ إضافة لممثلي القوى الكردية  والصديقة ، حيث ألقيت العديد من الكلمات باسم الهيئة العامة للتحالف والجبهة والحزب الديمقراطي الكردي السوري ولجنة التنسيق الكردية ، كما ألقى الكتاب علي جزيري وابراهيم يوسف ودلدار ميدي كلماتهم وختمت الاحتفالية بكلمة ذوي الشهداء، وفيما يلي كلمة الهيئة العامة للتحالف والجبهة  والديمقراطي الكردي السوري، ألقاها الأستاذ إسماعيل عمر:
 الأخوة ممثلو الأحزاب الكردية الشقيقة والوطنية الصديقة.
  الأخوة ممثلو منظمات حقوق الإنسان والمجتمع المدني. 
  الأعزاء الحضور - ذوو الشهداء .
  نجتمع وإياكم اليوم في ذكرى مرور أربعين يوماً على استشهاد ثلاثة شبان أكراد ، في ريعان الشباب، قضوا نحبهم برصاص الأجهزة الأمنية في مدينة القامشلي عشية احتفالات شعبنا بعيده القومي نوروز 2008 ، وجرح آخرون.. وكم كنا نتمنى أن نحيي هذه الذكرى الأليمة وقد ألقي القبض على الجناة الحقيقيين وعلى من يقف وراءهم، وتقديمهم إلى محاكمات شفافة وعلنية ونزيهة ، لينالوا جزاءهم العادل على ما اقترفت أياديهم الآثمة من جريمة بشعة بحق الوطن والمواطن عموماً والكردي خصوصاً، والعبث بالسلم الأهلي.. ولكن، ونقولها وبكل أسف ، لم نسمع حتى الآن بأي تحرك جدي من قبل السلطة باتجاه محاسبة المسؤولين عن إطلاق الرصاص الحي المتفجّر على مواطنين عزل، لا في هذه الجريمة ولا في سابقاتها في أعوام( 2004-2007) .
  إن عدم قيام السلطات بالتحقيق في هذه الجريمة وتسترها على الفاعلين والمسؤولين عنها ،  يولد لدينا القناعة بأن هناك جهات تسعى إلى تشديد وتيرة الاضطهاد القومي بحق شعبنا الكردي وحركته الوطنية الديمقراطية وقضيته ووجوده ، ويعتبر ذلك تصعيداً خطيراً وسابقة أكثر خطورة في تعامل السلطة مع مواطنيها ، ويعتبر تطوراً نوعياً في سلسلة الإجراءات والسياسات والممارسات الشوفينية المنتهجة حيال الشعب الكردي، بدءاً من الإحصاء الرجعي ومروراً بالحزام العربي العنصري الشوفيني وسياسات التعريب الشاملة والسياسات الاقتصادية الشوفينية الممنهجة والمتمثلة في عدم توفير أي من مستلزمات البنية التحية اقتصادياً وقانونياً وخدمياً في المناطق بغية إفقارها ، ودفع سكانها إلى التهجير الاضطراري ، ويبدو أن كل هذه السياسات الشوفينية القاسية لم تشف غليل الأوساط الشوفينية المتنفذة في السلطة ، لأنها لم تحقق أهدافها في دفع الشعب الكردي إلى التخلي عن نضاله وعن التمسك بهويته الثقافية وخصوصيته القومية والانصهار القسري في البوتقة العربية ، لذلك بدأت تلوح في الأفق ملامح سياسات وممارسات أكثر تشدداً تجاه الشعب الكردي وأكثر قمعاً وتنكيلاً ، وصولاً إلى القتل الجماعي الذي حصل عدة مرات والذي بات (ونعني القتل الجماعي ) يشكل حلقة أخرى تضاف إلى سلسلة الإجراءات الشوفينية الرسمية التي مارست وتمارس بحق الشعب الكردي والتي باتت واضحة بعد فشل سياساتها السابقة في تحقيق أهدافها .
   إن السلطة - وبهذا الأسلوب المنافي لأبسط قيم المواطنة والمتعارض مع مواثيق حقوق الإنسان - إذا كانت تسعى إلى إخضاع الشعب السوري عامة، والشعب الكردي خاصة ، وترويضه وتجريده من روح المبادرة والمقاومة للمشاريع العنصرية والشوفينية المطبقة بحقه، فإنها ترتكب خطأ جسيماً، لأن الوقائع والمعطيات تؤكّد عكس ذلك، فكلما زادت السلطة في تشددها وصعدت من ممارساتها القمعية تجاه الشعب الكردي ، كلما زادت جذوة النضال لديه ، وازداد التصاقه بقضيته واستعداده للتضحية من أجلها ، إن قراءة موضوعية للتاريخ وللأحداث تؤكّد بأن قضايا الشعوب لابد أن تجد طريقها إلى الحل ، طال الزمن أو قصر، وإن القمع والاستبداد والقتل لم يكن في يوم من الأيام حلاً لأية قضية أو مشكلة ، وإن الحوار هو السبيل الأنجع والأسلم للتعامل مع جميع القضايا أياً كان حجمها وأهميتها وجوهرها .
   إننا في الهيئة العامة للجبهة والتحالف ، وبإسم أحزابنا نعاهدكم ونعاهد أرواح الشهداء: بأنه مهما ازداد القمع والتنكيل والقتل ضد شعبنا، فإننا سنواصل مسيرة النضال الوطني الديمقراطي بكل ما أوتينا من قوة وما امتلكنا من حكمة ، وسنواصل الدفاع عن شعبنا وقضيته العادلة وحقوقه القومية المشروعة في إطار حل وطني ديمقراطي ، وسنبذل كل الجهود لتشكيل مرجعية كردية على أسس ديمقراطية تشكل رافعة للنضال الوطني الديمقراطي الكردي في المرحلة الراهنة ، كما سنعزز علاقاتنا النضالية مع مختلف مكونات الشعب السوري وقواه الوطنية والديمقراطية بمختلف تياراتها الفكرية والسياسية والقومية .
  وفي الختام نجدّد مطالبتنا للسلطات السورية بفتح تحقيق عادل ونزيه وعلني حول جميع الجرائم التي ارتكبت بحق الشعب الكردي ، ونطالب في الوقت نفسه القوى الوطنية والديمقراطية السورية ومنظمات حقوق الإنسان بضم أصواتها إلى صوتنا لفضح هذه الممارسات والمطالبة بتحقيق عادل. 
 *- المجد والخلود للشهداء الثلاثة محمد يحيى – محمد زكي – محمد حسين 
 *- لتكن سوريا وطناً لكل السوريين دون تمييز 
الهيئة العامة للجبهة والتحالف –
والحزب الديمقراطي الكردي السوري
ــــــــــــــــــ

بيان الهيئة العامة للجبهة والتحالف 
حول رفع أسعار المحروقات

في الوقت الذي كان فيه سكان محافظة الحسكة بمختلف شرائحهم الاجتماعية ومكوناتهم القومية من عرب وكرد وآشوريين ينتظرون من الحكومة إجراءات اقتصادية عاجلة واعتبار أن المحافظة منطقة منكوبة ، وإنقاذ سكانها من براثن الجوع ، خاصة بعد ارتفاع أسعار جميع السلع والمواد الاستهلاكية بشكل جنوني، ونتيجة السياسات الاقتصادية الشوفينية الممنهجة والتي حرمت المحافظة من عوامل وعناصر الاستقرار الاقتصادي من خلال حرمانها من توفير مستلزمات البنية التحتية المطلوبة لتحقيق هذا الاستقرار، ثم جاء الجفاف الشامل في هذه السنة والذي أدى إلى انعدام كامل للمنتجات الزراعية البعلية ، وتراجع كبير في المستوى المتوقع لإنتاج الزراعات المروية حسب التقديرات الرسمية.
وباعتبار أن الزراعة تشكل عصب الحياة الرئيسي في المنطقة وتتعلق بها كل الأنشطة الاقتصادية الأخرى، فإن اعتبار المحافظة منطقة منكوبة يعتبر أمراً منطقياً وتعبيراً دقيقاً عن حالة اجتماعية واقتصادية ملحة يستوجب معالجتها وتقديم العون اللازم لها.
وفي هذه الظروف بالذات وبدلاً من استجابة الدولة للحالة الاقتصادية والاجتماعية المأساوية ، جاء ارتفاع سعر المازوت بنسبة تتجاوز الـ 350% ليوجه الضربة القاضية إلى البقية المتبقية من الأمل لإنقاذ المحافظة، وليحولها إلى منطقة منكوبة فعلياً .
وكان ارتفاع المازوت وبهذا الشكل هو بمثابة قطع الشريان الحيوي الأخير الذي كان يغذي جزءاً من اقتصاد المحافظة ، وبات الوضع كارثياً بكل ما تعنيه الكلمة ، وإن هذا الوضع وإن كان يلحق أكبر الأضرار بسكان المحافظة ، ولكن تأثيراته السلبية ستطال الوضع الوطني العام ، وخاصة في ما يتعلق بمستوى إنتاج أهم مادتين حيويتين واستراتيجيتين للبلد هما القمح والقطن ، ونحن على قناعة بأن ثمة ارتفاعاً آخر سيطال جميع المواد ، وبالتالي نحن أمام كارثة اقتصادية واجتماعية حقيقية .
إننا نرى بأن المصلحة الوطنية العليا تقتضي إعادة النظر بسعر المازوت وإعادته إلى سعره السابق ، ولجم ارتفاع أسعار جميع المواد التي خرجت عن حدود المعقول وربط الأجور بالأسعار بغية تجنب البلاد والمحافظة كوارث اقتصادية واجتماعية حقيقية وما ينتج عنها من تداعيات مختلفة.
في 4/5/2008
                     الهيئة العامة للجبهة والتحالف
ــــــــــــــــــ

عامودا تشيع إبنها البار حسن محمد فتاح (أبو دلو)
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   والجريدة ماثلة للطبع، رحل يوم أمس الثلاثاء 6/5/2008 الرفيق حسن محمد فتاح (أبو دلو)-عضو اللجنة المنطقية لحزبنا، حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) إثر مرض عضال ألمّ به منذ أكثر من عام، وشيّع إلى مثواه الأخير بمقبرة عامودا بموكب جنائزي مهيب شارك فيه ممثلو الأحزاب الكردية وبعض أحزاب الحركة الوطنية السورية ومنظمات حقوق الإنسان بالإضافة إلى حشد كبير من محبي ورفاق الفقيد وأهل عامودا الكرام المعروفين بتعاطفهم وتلاحمهم أيام المحن والشدائد.
   ألقى رئيس حزبنا كلمة ارتجالية باللغة الكردية بهذه المناسبة الأليمة، تطرق فيها إلى خصال المغفور له ومدى حبه لشعبه وتفانيه من أجل الحركة الكردية والحركة الوطنية السورية عموماً، حيث كان الفقيد يترفع عن ضيق الأفق والتحزب وغير ذلك. كما ألقى الرفيق فهد كلمة باللغة العربية باسم الهيئة القيادية للحزب، وألقى الرفيق أبو شنو كلمة مرتجلة باللغة الكردية، أهابا فيهما بدور وأخلاق الفقيد وخصاله الحميدة. كما تم إلقاء كلمة مشتركة باسم أحزاب التحالف والجبهة والتنسيق الكردية في عامودا، والقيت بعض الكلمات الأخرى،وسوف يتم التطرق لها في العدد المقبل بشكل أكثر تفصيلاً.
تتقدم هيئة التحرير بأحر التعازي إلى ذوي الفقيد ورفاقه وتتقدم بجزيل الشكر إلى كل من تكلف مشقة المشاركة في مراسيم التشييع.

ــــــــــــــــــ

الاحتفال برأس السنة الإيزيدية في أحضان الطبيعة
خرج أبناء الطائفة الإيزيدية الكردية في منطقة عفرين في يوم الأربعاء الأول من شهر نيسان الشرقي الجاري إلى أحضان الطبيعة الخلابة في ثلاث مواقع (قرية قسطل جندو – قرية قيبار – حرش طريق عفرين عيندارا) ، للاحتفال برأس السنة (سرسال – الأربعاء الأحمر) ، مهنئين بعضهم بقدوم العام الجديد ، وقد تجمهروا حول الدبكات الفلكلورية على إيقاع الطبل والزرنا ، وشاركت فيها الفرق الشعبية ومجموعة من الفنانين المبدعين ، وحضرت إلى تلك المراكز شيوخ وأعيان الطائفة وممثلي الأحزاب الكردية في المنطقة ليقدموا لهم أحرّ وأجمل التبريكات.
فكل عام والإخوة الإيزيديون بألف خير.
ــــــــــــــــــ

رحلة طلابية كبيرة قرب قرية جلمة
بتاريخ 11\4\2008 قامت منظمة جامعة حلب لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ، بتنظيم رحلة طلابية كبيرة الى سهل قرية جلمة – جنديرس (عفرين) المعروف بطبيعته الخلابة وينبوعه العذب , بحضور ما يقارب ألفي طالب وثلاثة ألاف من جماهير المنطقة ، وقد بدأ الحفل بكلمة ترحيبية وأحياه كل من الفنانين ( جان بورو – أوسمان جان – زكريا دلجان – جيهان – نوروز – فرقة كرداغ – فرقة جوميه – فرقة زانين – الدبكة الكرمانجية).
وكان من المقرر ان يتم انطلاق وسائط النقل في الساعة السادسة صباحا إلا أن تدخل الأجهزة الأمنية كالعادة و حجزها لأوراق أغلبية وسائط النقل وممارسة الضغط والتهديد على السائقين عرقلت الأمور لأكثر من ساعتين ولكن تصميم الرفاق على انجاز الرحلة تغلب على إرادة الأجهزة الأمنية و تمكنوا من إيصال جميع الطلبة بنجاح إلى الموقع المذكور.
واختتم برنامج الحفل في الساعة الرابعة لتبدأ مسيرة العودة بسلام و دون أي حادث يذكر, حيث قدم أهالي قرية جلمة ومنظمات الحزب في جنديرس عفرين كل المساعدة الممكنة في سبيل إنجاح الرحلة.
ــــــــــــــــــ

احتفاءً بعيد الجلاء...
زيارة لضريح إبراهيم هنانو بحلب
ظهر يوم السابع عشر من نيسان 2008 ذكرى الاستقلال 1946 ، قامت بعض قيادات أحزاب المعارضة السورية في مدينة حلب من قوى إعلان دمشق ( حزب الشعب الديمقراطي السوري – حزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا – حزب الإتحاد الاشتراكي الديمقراطي العربي في سورية الذي جمّد عضويته مؤخراً) وبعض أعضاء المجلس الوطني للإعلان ، من بينهم: الأساتذة عمر قشاش ومحي الدين شيخ آلي وسمير نشار وعبد المجيد منجونة إلى جانب الشخصية الوطنية مصطفى الجابري ، بزيارة ضريح أبطال الاستقلال الوطني إبراهيم هنانو وسعد الله الجابري وضريح الجندي المجهول في محلة هنانو بحلب ، وقد وُضِعت باقات الزهر باسم العديد من الجهات الوطنية وفاءً لنضالاتهم من أجل نيل الاستقلال وجلاء المستعمر ، وفي البداية ردد الحضور النشيد الوطني السوري ثم ألقى المحامي الأستاذ عبد المجيد منجونة كلمة ارتجالية مقتضبة أثنى فيها على الدور الكبير الذي لعبه هؤلاء الأبطال وأكد بأنه من حق الجميع الدفاع عن الوطن والمشاركة في تقدمه وازدهاره دون إقصاء ، وختمت الزيارة بالوقوف دقيقة صمت وقراءة الفاتحة على أرواح الوطنيين الغالية.
يذكر انه لم يكن هناك في الموقع أي حضور رسمي أو أي احتفاء من جانب السلطات المحلية في هذا اليوم الوطني ، سوى بعض العناصر الأمنية المتخفية المكلفة بمراقبة تحركات الحضور. 
17/4/2008
ــــــــــــــــــ

قوات الأمن السورية
تمنع فرقة كردية الاحتفال

بعيد الصحافة الكردية وعيد العمال
بتاريخ 2\5\2008 قامت منظمتي عين العرب (كوباني) والرقة لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا - يكيتي- بتنظيم رحلتها السنوية الى قلعة جعبر بمناسبة عيد الصحافة الكردية وعيد العمال , وكان من المقرر وصول وسائط النقل في الساعة السابعة صباحا الا ان تدخل الأجهزة الأمنية كالعادة و حجزها لأغلبية وسائط النقل وممارسة الضغط و التهديد على السائقين والحواجز الترابية على الطرق والمنافذ أخر الوصول الجماهير الى المكان المقرر لأكثر من ساعتين وبعض منهم عادوا الى بيوتهم خائبي الأمل ورغم التدخل السافر من قبل الأجهزة الأمنية وقائد الشرطة في محافظة الرقة وصل عدد كبير الى مكان الحفل، ومع ذلك منعوا تشغيل الأجهزةومكبرات الصوت والعروض الفلكلورية للفرق الفنية (كوما بهار-koma buhar) والفقرات الغنائية للفنانين (عبد القادر سليمان من قامشلو -رشو من تل ابيض ) و أختتمت الرحلة في الساعة الرابعة لتبدأ مسيرة العودة بسلام و دون أي حادث يذكر, و حسب التقديرات وصل عدد الحضور إلى حوالي 3000 شخص رغم الضغوطات الأمنية .
ــــــــــــــــــ

معيد في ثانويات عين العرب ( كوباني)
أبدعت مديرية التربية في محافظة حلب وخاصةً في منطقة عين العرب وظيفة جديدة بإعادة الطلاب والطالبات الذين فشلوا في العام الماضي ولم يحصلوا على علامات تخولهم لدخول الجامعات وحتى المعاهد ،والآن يتم توظيفهم في ثانويات كوباني بتدريسهم لطلاب المرحلة الثانوية للمواد العلمية والأدبية . والسؤال هنا هل يستطيع الطالب الذي تخرج من المرحلة الثانوية أن يكون مدرساً لنفس المرحلة وأن يعطي شيء لغيره هو أصلاً فاقده،وكيف سيتمكن الطالب أوالطالبة من الدخول إلى الجامعات والمعاهد إذا كان معلميهم من نفس الدرجة من العلم والمعرفة علماً أن هناك عدد كبير من خريجي الجامعات عاطلين عن العمل في المنطقة. 
ــــــــــــــــــ

من نشاطات منظمة حزبنا في سري كانيه ( رأس العين )
#- احتفلت منظمة المرأة لحزبنا بعيدها في 7 / 3 / 2008 على ضفاف الخابور وقد حضر هذا الحفل حشد جماهيري كبير، وقد أحيا الحفل مجموعة من الفنانين: (حمي بافي زيدو - وخضر سليمان - محمد مجيد - سربست ) حيث عقدت حلقات الدبكة الكردية واستمتع الحضور بها.
 #- أقامت المنظمة ندوة ثقافية وسياسية مفتوحة عن أهم الأحداث التي وقعت في شهر آذار والدروس المستقاة منها وبخاصة أحداث آذار 2004 والحدث العظيم في ليلة عيد نيروز 2008، حيث تم التركيز عليهما، وأسباب اتخاذ الحركة الكردية موقف إلغاء الاحتفال بالعيد لهذا العام. 
#- أقامت المنظمة ندوة جماهيرية واسعة للفعاليات الثقافية والاجتماعية والاقتصادية الكردية في سري كانيه وقد حاضر فيها الأستاذ إسماعيل عمر رئيس الحزب، ووقف من خلالها على العلاقات العربية الكردية وضرورة الحفاظ على السلم الأهلي وضرورة أن يتفهم الأخوة العرب لعدالة القضية الكردية، ووقف أيضاً على أهم المعوقات التي تعترض سبيل قيام المرجعية الكردية، وتطرق إلى ما يتعرض له إعلان دمشق من صعوبات وخاصة بعد اعتقال الكثير من قياداته.
 #-  قامت كل من منظمة حزبنا ومنظمة بارتي ديمقراطي الكردي برحلة ترفيهية في الأول من نيسان إلى منطقة المغلوجة غربي مدينة الحسكة، وقد أحيا هذه الرحلة كل من الفنانين (ليلوز - أم آياز - خضر سليمان -حمي بافي زيدو - سربست - محمد مجيد بالاضافة إلى الشاعر هوزان كوركوندي وبعض القصائد العربية التي ألقاها عثمان مجيد).
#-  في إطار احتفالات الحزب بعيد الصحافة الكردية العاشرة بعد المئة أقامت المنظمة أسبوعاً ثقافياً بهذه المناسبة فكانت محاضرة للكاتب سلمان بارودو بعنوان: ( ثقافة التسامح وقبول الآخر المختلف )، حضرها لفيف من المهتمين والمثقفين في هذا الشأن، حيث كان التفاعل واضحاً بين المحاضر والحضور، وذلك من خلال المداخلات والاستفسارات والأسئلة التي تمت في المحاضرة والإجابة عليها من قبل المحاضر بكل شفافية ووضوح، وأكد في نهاية محاضرته على ضرورة فهم هذه الحالة واعتمادها لغة للتفاهم والتواصل والعيش المشترك بين مكونات المجتمع.
#- ألقى الأستاذ حسن برو محاضرة حول تاريخ الصحافة الكردية منذ نشأتها وحتى الآن، بالإضافة إلى أهم المصطلحات اللغوية التي يعتمدها الصحفي في أيامنا هذه (اللغة الصحفية ) للأستاذ عبدالحليم.
#- صدور العدد الثاني من مجلة ( المحور ) المجلة الشهرية لمنظمتنا وكان محور هذا العدد حول الصحافة الكردية، حيث محور العدد الأول حول الآراء العربية في الحدث الآذاري.
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من نشاطات منظمة المرأة لحزبنا في الحسكة
استضافت  منظمة المرأة لحزبنا في مدينة الحسكة  الكاتبة والشاعرة نارين عمر القادمة من ديركا حمكو, محاضرة حول احد أهم الظواهر السلبية  في المجتمعات في العصر الحديث, ألا وهي ظاهرة ( العنوسة).
بدأت الكاتبة  بمقدمة وتعريف عن العنوسة والتي تعني لغويا طول فترة مكوث الفتاة الغير متزوجة عند أهلها, ووقفت على أهم الأسباب التي تؤدي إلى العنوسة منها الاقتصادية والاجتماعية والدينية والطبقية  والوجدانية، ووقفت مطولا عليها, ثم استعرضت نتائج استبيانات ومقابلات قامت بها في هذا المجال وقدمت في النهاية حلولا لهذه  الظاهرة. 

احتفال بمناسبة عيد الصحافة الكردية

في قرية ( جولبستان )

  احتفالاً بالذكرى العاشرة بعد المئة لصدور أول صحيفة كردية باسم ( كردستان ) على يد أمير الصحافة الكردية مقداد مدحت بدرخان في القاهرة، في 22 نيسان عام 1898م.
  أقامت فرقة روناهي للفلكلور الكردي ولجنة النشاطات الثقافية الكردية وبرعاية حزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي), رحلة ترفيهية في قرية جولبستان التابعة لمدينة الدرباسية بتاريخ 18 / 4 / 2008.  

  وبهذه المناسبة دعت لجنة النشاطات الثقافية الكردية وفرقة روناهي ( درباسية ) للفلكلور الكردي, عدداً من الكتاب والصحفيين والسياسيين والفنانين والجمعيات الحقوقية والمهتمين من جميع أطياف ومكونات المجتمع السوري من عرب وكرد وآشوريين وغيرهم إلى هذا المهرجان الفني في أجواء الطبيعة في قرية جولبستان، حيث تم نصب خيمتين للضيوف وتقديم واجب الضيافة لهم على أكمل وجه.
  وفي هذه المناسبة تليت عدد من الكلمات منها كلمة (لجنة النشاطات الثقافية الكردية – وكلمة المثقفين –  وكلمة الإصدارات الكردية - وبعض الشعراء والكتاب...)، ووردت في هذه المناسبة أيضا الكثير من البرقيات من المنظمات المجتمعية والشخصيات المعروفة والمواقع الانترنيتية وبعض الفعاليات الثقافية.
 وشاركت هذا الاحتفال مجموعة من الفنانين وقدمت باقة من أغانيهم الجميلة وهم: (  حمي بافي زيدو - اعتدال -ليلوز - محمد مجيد - ديا آياز - عصام عباس...). 
وقد أجرى بعض مراسلي المواقع الالكترونية عدد من اللقاءات السريعة مع عدد من الكتاب والسياسيين والمهتمين بهذا الشأن تمحورت جميعها حول واقع الصحافة الكردية, والآفاق المستقبلية لها,  ليختتم المهرجان بعقد رقصات شعبية وبمشاركة واسعة من قبل الجمهور وعلى أنغام الموسيقى الكردية.
  وفي نهاية الاحتفال شكر الأستاذ إسماعيل عمر الضيوف على تلبيتهم لهذه الدعوة ومشاركتهم بهذه المناسبة العزيزة على قلوبنا، وأكد لهم أن دعوتكم إلى هذا الاحتفال تعبير عن وفاء حزبنا ورفاقنا لهذه المناسبة العزيزة على قلوبنا، متمنياً لهم السعادة والموفقية والعودة بالسلامة، وفي معرض حديثه دعا إلى بناء دولة ديمقراطية تحترم فيها إرادة الشعب، دولة الحق والقانون التي يتساوى فيها الجميع بدون استثناء. 
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ندوة حوارية بعنوان

(دور المرأة في المجتمع الكردي)

· هيئة تحرير الرأي الآخـر
أواسط شهر نيسان الجاري التقينا في مدينة حلب بمجموعة من الأخوات المهتمات بشؤون المرأة والشأن العام ، وكنا قد طرحنا عليهن مسبقاً ورقة تتضمن أهم التساؤلات حول دور المرأة الكردية ، وقد جاءت المداخلات خطية وغنية بالأفكار والآراء ننشرها تباعاً في العددين الحالي والقادم من جريدة الوحـدة ، فيمايلي نص الورقة المطروحة:
الأخوات الأعزاء:
تدعوكم هيئة تحرير الرأي الآخر لإبداء آرائكن وأفكاركن ومقترحاتكن لإغناء موضوع حوارنا, كونكن نصف مجتمعنا ومربيات النصف الآخر, حيث أنه ما زال يعاني الأمرين, مرارة عدم الشعور بالحرية ومرارة قسوة الحياة والظلم الاجتماعي الذي يعانيه معظم أبناء المجتمع السوري. 
لذا نرجو أن تشاركن في أمسيتنا الحوارية بمقالة كتابية ولو مقتضبة تعبّرن فيها عن أفكاركن ومقترحاتكن, ولإغناء الحوار حاولنا طرح مختلف العقد الفكرية والاجتماعية على شكل أسئلة, نتمنى المناقشة والحوار حولها.
ا – في المجال الاجتماعي والتربوي:
1- أي دور ومكانة تتبوأها المرأة في إدارة المنزل في الريف والمدينة؟
2- هل تساهم المرأة في إدارة العلاقات الأسرية وكيف؟
3-  كيف تدير المرأة الكردية دور أسرتها في المحيط الاجتماعي؟
4- هل من دور تربوي وتعليمي للمرأة في أسرتها كنموذج للتعليم المبكر؟
5- نقل الثقافة والقيم الاجتماعية إلى الطفل باللغة الأم, هي أول محطة تربوية للطفل, كيف للمرأة الكردية أن تقوم بهذا الدور؟ وما أهمية ذلك الدور؟ وكيف ينجز بشكل أفضل؟.
ب – المرأة والسياسة في المجتمع الكردي:
1- إلى أي مدى يمكن للمرأة أن تشارك في بناء وعي قومي سليم في مجتمعنا؟ وهل من مجال لتطوير دورها القومي؟
2- هل الدور التربوي للأم في نقل الثقافة القومية من التراث والحاضر إلى الناشئة هو أساس لدورها السياسي والقومي؟
3- كيف يمكن للمرأة الكردية أن تشارك في النضال الديمقراطي السياسي السلمي إلى جانب الرجل؟
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أهمية الأسرة

· خبات رشيد

تعد الأسرة الركيزة الأكثر أهمية بالنسبة للفرد والمجتمع، وهي الإطار الذي يتم فيه بزوغ وعي الأفراد وتفتحهم، وتكامل شخصياتهم، ويقع عليها العبء الأكبر في التنشئة الاجتماعية وتأمين الاستقرار، والنمو النفسي السليم، وفي إطارها تتوثق العلاقة بين الأجيال، ويتم نقل التراث المعرفي والأخلاقي، ويُعِدُّ الآباء وخاصة الأمهات أبناءهم لحياة اجتماعية أفضل ولتقدم الإنسانية.
وقد أدرك المجتمع الكردي الأهمية البالغة لدور الأم في بناء الإنسان وكذلك دورها في حماية الهوية الوطنية والحضارية، فقد أولى المرأة اهتماما خاصا ومميزا بإفساح مجال التعليم أمامها وساندها لتنال مكانتها على كافة الأصعدة، فبدأت على الصعيد الاقتصادي تأخذ دورها إلى جانب الرجل, كما تعززت مكانتها ودورها فدخلت ميادين العلم والعمل ، وتكامل نشاطها الاقتصادي والاجتماعي إلى جانب الرجل، وفي هذا التكامل يكون التوازن في العلاقات الأسرية وتصبح الأسرة المستقرة ركيزة البناء الاجتماعي والخلية الحية التي ترفد المجتمع بالبقاء والحياة. 
والأسرة كمنظومة اجتماعية وكقيمة ثقافية وحضارية لا يمكن بأي حال أن تنعزل من التأثر بما يحصل  في العالم المحيط بها من متغيرات, كونها المؤسسة الاجتماعية الوحيدة المنتجة للبشرية والعاملة على صياغة علاقاتها بحسب تكوينها والثقافة التي تحملها ، وبحسب خصائص المجتمع وظروفه، وهي منبع روح المواطنة وحب الوطن والعطاء من أجل تواصل الحياة. 
وهنا لابد من التوقف عند دور المرأة الأم في بناء الأسرة كونها الركيزة الأولى والأساس في التنشئة السليمة وتربية جيل مؤمن بأهداف أمته ويعمل من أجل الوصول إلى العزة والمستقبل المشرق,  كما قال نابليون :
المرأة التي تهز السرير بيمينها       تهز العالم بشمالها
وكما قال الشاعر الكبير أحمد شوقي: 
الأم مدرسة إذا أعددتها        أعددت شعبا طيب الأعراق
وتميزت المرأة الكردية بالتحرر منذ القدم ، فقد كتبت عنها دائرة المعارف الإنكليزية الكبرى: (المرأة الكردية تتمتع بقسط كبير من الحرية البريئة ، أكثر من نساء الفرس والترك ، فهي سافرة ، غير محجبة ، والأكراد عموما لا يميلون إلى تعدد الزوجات ، سوى بعض الأغنياء منهم ، ويحبون الموسيقى والرقص كثيرا). 
ولابأس أن نذكر بعض النساء الكرديات اللاتي دخلن التاريخ ، لأنهن تولين رئاسة العشائر وزعامة القبائل كما يذكر الفردوسي في كتابه شرف نامه: حليمة خان (حكارية) - عادلة خان (الهلبجية) - كوما نرجس (الشوانية).

فتحية للنساء الخالدات جميعا, وتحية لكل امرأة كردية تقف بشموخ لتأخذ دورها المنوط بها وخاصة في هذه الظروف الحرجة والمترافقة بجملة من التحديات في هذه المرحلة الصعبة التي تتطلب منا جميعا الحذر والدقة في بناء الأسرة الكردية المعاصرة. 
وختاما بطاقة حب ، وباقة زهر عطرة بزهر الزيتون والزعتر الأخضر لكل أم تبسط جناحيها في أسرتها لتشع الدفء بين أحضانها، وتنشر الابتسامة وتزرع الحب بين أفراد أسرتها، وتقدم العطف الممزوج بالعلم والمعرفة ، لتنمو أشجار السعادة وارفة الظلال . 
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لنكافح معاً من أجل 

مجتمع تسوده العدالة الاجتماعية

· ديا لهنك

منذ حوالي عقد من الزمن استقبل العالم الألفية الثالثة بشعارات وعناوين عريضة من دوائر ومؤسسات مركز القرار العالمي ، أي من الدول الكبرى المتقدمة فكرياً واقتصادياً وعسكرياً وفي شتى مجالات العلوم والتكنولوجيا المتطورة ، فمنذ دخول العالم القرن الجديد والذي من المفترض أن يكون عصراً لكرامة الإنسان وحقوقه ، وخاصة للمرأة التي تعاني بالأصل من نفي وإنكار لوجودها ولدورها في المجتمعات المتخلفة ، وفي مجتمعنا الكردي الذي يتعرض لأبشع أنواع الظلم والاستبداد من قبل الأنظمة الحاكمة الناكرة لوجود شعبٍ عريق وقوي بحضارته وتاريخه في المنطقة ، وهنا تنال المرأة ظلماً مزدوجاً (الحكومات المستبدة ـ المجتمع الفقير المتخلف) وهي ما زالت الضحية الأولى للقوانين والدساتير البائدة والتوجهات الخاطئة بحق المرأة الإنسانة التي لا توفر يوماً جهداً لازدهار ورفاهية الإنسان، فالمرأة نصف المجتمع الأكثر فاعليةً وإنتاجاً ومربية النصف الآخر وتأخذ بيده ، وهي تشارك في صناعة التاريخ ، فلها من الصفات والخصائص ما تجعلها أديبةً مبدعةً أو زعيمةً سياسية وقد أثبتت جدارتها في أي مجال خاضته كلما أتيحت لها فسحة من الحرية ، أبدعت في الأسرة الكردية سواءً في الريف أو المدينة فكانت إلى جانب الرجل في فلاحة الأرض دون تذمر، وتعود إلى البيت فتقوم بواجب الأمومة والأسرة فتخدم الشريك الذي كان معها في الحقل دون أن يكترث هو بتعبها، وربما يقوم بإهانتها إذا خطر بباله ذلك بدل الشكر والإمتنان. وهكذا أيضاً في المدينة حيث تقوم المرأة بواجبها الوظيفي أو في أعمال حرّة لتأمين لقمة العيش وتكون موضع انتقاد وسخرية من قبل الرجل إذا قصرت في الأمور المنزلية والعائلية ، وهكذا يشبع أنانيته وجبروته المكتسب من الجهل والتخلف وساعدته في ذلك القوانين المجحفة بحق المرأة وكرامتها وحريتها.

في ظل الأفكار الخاطئة بحقها أبت المرأة الكردية أن تذعن لها فشقت طريقها إلى المعرفة والنور رافضةً كل القيم التي تحط من دورها وكرامتها فتجعلها ضعيفة ومهزوزة ، فكانت الرائدة في تنشئة جيل واعٍ متعلم مثقف موضع فخر واعتزاز ، وكان للمرأة الكردية الدور الريادي أيضاً عندما تمسكت بهويتها القومية ودافعت عنها بقوة فذاقت العذاب في السجون والاستشهاد في الشوارع ، علمت أولادها حب الأرض والوطن واللغة الأم لتنقل إليهم القيم الاجتماعية النبيلة وتزرع فيهم روح النضال وعدم الخضوع والاستسلام للظالمين المستبدين ، لذا يجب أن تثنى المرأة على دورها وتكون موضع تقدير واحترام بدل أن ينظر إليها بنظرة دونية فظة وتكون على هامش الحياة لا حول لها ولا قوة.

أرى هنا من واجب الأحزاب السياسية الكردية أن تأخذ بيد المرأة وتساعدها في أداء دورها النضالي القومي والديمقراطي الذي لا يمكن أن يستهان به ، فبدون هذه المساعدة لا يمكن لها أن تؤدي دورها بشكل فاعل ومؤثر ، وأن تكون موضع اهتمام لكل من يحمل على عاتقه عبء تغيير المجتمع المتخلف والسير لمواكبة المجتمعات المتقدمة المتطورة ، حيث لا يجوز للرجل أو أي فرد أن يهين أو يقمع فرداً آخر لمجرد أنه يختلف معه في الرأي أو أن له إرادة و شخصية تخالف إرادته وشخصيته.

الكثير من النسوة تبوأن مكانة رفيعة في مجتمعاتهن من قيادية سياسية أو ثقافية علمية ، فلولا وقوف الرجل الحرّ المتنور المقتنع بقدرات المرأة وطاقاتها ، إلى جانب إرادتها القوية التواقة إلى التحرر ، لما وصلت تلك النسوة إلى تلك الدرجة من إثبات الذات.

فأرى هنا أن تطلب المرأة المساعدة والتأييد من شريكها الرجل ـ ليكون عوناً لها لا عبئاً عليها ـ ليقوما معاً ببناء مجتمع حرّ ديمقراطي حضاري ليس فيه استغلال أو إهانة من طرف لآخر ، كما على المرأة المطالبة بحقوقها من الغير وأن تكون هي أيضاً عوناً لشريكها الرجل ، فلتكن الزوجة الوفية والأخت الصادقة والأم الحنونة والصديقة لأسرتها قبل أي مطلب آخر ، لنكافح معاً من أجل مجتمع تسوده العدالة الاجتماعية ، ولنقف معاً لدعم حرية المرأة.
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إنها اللبنة الأساسية 

في حياة الأسرة والمجتمع

· ﮊيان
المرأة، ذلك المخلوق الذي تدور حول كينونته وماهيته الاستفسارات والتساؤلات وتوجه أصابع الاتهام إلى دورها في حياة المجتمعات، ويتم الانتقاص من قَدرِها وقيمتها والشك في قدراتها العقلية والجسدية كأنها مهزوزة الشخصية عاجزة عن مواكبة الحياة ، وينظر إليها أحياناً بأنها تابعة للرجل وخادمة أمينة له، تحرس بيته وتكمل شخصيته، وبناءً على هذه النظرة الرجولية البحتة المتخلفة في مجتمعاتنا الشرقية تحديداً، تم تحجيم دور المرأة وتقليص إمكانياتها وتذليل شخصيتها وبالتالي إضعاف ثقة المرأة بنفسها، حيث أحيطت بأطر وأسوار لتتحرك ضمنها وفق أدوار مرسومة لها من قبل المجتمع الذكوري.

تاريخياً، كان للمرأة دوراً أساسياً في المجتمع المشاعي ، حيث كانت رمزاً للخصوبة والعطاء، ثم تلتها عصور العبودية فتساوت مع الرجل العبد ، ثم الإقطاع حيث كان لبعض النساء أدواراً بارزة ، فقادت بعض التجمعات وتولت إدارة الممتلكات ، ولكن الدور المسنود إليها كان مستمداً من كونها تَمتُ بصلة القرابة إلى الإقطاعي ، أما في المجتمعات الرأسمالية، فقد لاقت اضطهاداً مضاعفاً لكونها امرأة وعاملة، فعانت الأمرين من جراء عملها داخل المنزل وخارجه، وكان طبيعياً أن تُولد الحركات النسائية إلى جانب الحركات العمالية، لتطالب بحقوق المرأة وتقدس دورها في حياة الأسرة والمجتمع، فطُرح شعار المساواة في كافة المجالات، مما أدى إلى تخبطها ووقوعها في أخطاء جمة، لعدم وعيها لدورها وعدم معرفتها لحقوقها وواجباتها ، لكنها تبوأت مكانتها المرموقة في عصرها الذهبي، عصر الاشتراكية ، حيث ناضلت وبكل قوة إلى جانب الرجل في الحركات الثورية من أجل نيل حقوقها وحقوق مجتمعاتها، فدخلت بذلك مجال السياسة من أوسع أبوابه، وحققت ما استطاعت أن تحققه من مكتسبات، ولكن مفهوم المساواة الكاملة انهار مع انهيار الاشتراكية، وتقهقرت المرأة وتراجعت عن أطروحاتها المتطرفة إلى حد ما، وأخذت تبحث عن أنوثتها المفقودة. فاختلطت المفاهيم وتشوشت الرؤى وتشوهت الحقائق وعادت المرأة ثانيةً ليصبح همها الوحيد إرضاء الرجل ومجاملته ومسايرته ولو على حساب شخصيتها أو عملها أو كرامتها، شأنها في ذلك شأن الشعوب الضعيفة اقتصادياً وسياسياً والتي تتبع سياسة التزلف والتودد للتقرب من السلطات الحاكمة.

أما اليوم، وفي مجتمعنا الكردي، تلعب المرأة دوراً ثانوياً مكملاً لدور الرجل، وتتميز بالجلادة والصبر لما فُرض عليها من قسر وقهر على مر السنين، إلا أنها كثيراً ما تنحرف عن مسارها الطبيعي فتغدو كإنسانة فارغة المحتوى، تتمسك بالقشور المزيفة، تتظاهر بالضعف والبلاهة، تتألم بصمت وتنتظر قدرها المكتوب دون أن تعمل على تغييره، وذلك لتكسب عطف الرجل وتتكيف مع واقع الاضطهاد المفروض عليها ، مسكينة هي المرأة في مجتمعنا، استسلمت فتفاقمت مشكلتها، وتدهورت شخصيتها وامتلأت بالعقد والأمراض النفسية، مما زاد من خنوعها وأصبح الرجل أكثر جبروتاًً.

والسؤال المطروح اليوم، والذي نحن بصدد إيجاد جواب شاف له هو: ما هو دور المرأة في المجتمع الكردي؟ ولكن السؤال الأهم من ذلك هو أي دور نأمل أن تمارسه المرأة وهي في وضعها المزري الحالي؟ أية مكانة نتوقع أن تتبوأها المرأة وهي ليست أهلاً لهذه المكانة؟ أية آمال نضعها على المرأة وهي في تراجعٍ مستمر؟ كيف لها أن تمارس دوراً فعالاً وهي مخلوقة ضعيفة مستكينة خانعة لا حول ولا قوة لها تستحق الشفقة بكل ما في الكلمة من معنى؟ وكيف لمجتمعنا الكردي أن يتقدم ويتحضر وليس للمرأة التي هي نصف المجتمع وصانعة النصف الآخر ، دوراً يفتخر به؟ أسئلة معقدة والجواب واحد وهو: لا تستطيع المرأة ممارسة دورها المجدي في بناء المجتمع الكردي سواءً في المجال الاجتماعي والتربوي أو في المجال السياسي ما لم تكن مهيأة ومعبأة اقتصادياً وثقافياً واجتماعياً.

ولكننا نعلم جميعاً بأن للمرأة دور مهم جداً في تربية الأجيال وبناء المجتمعات، فالأم هي مدرسة، لا ينضب عطاؤها في التربية والسلوك وفي مواكبة الحياة. فهي التي ترضع الطفل مع حليبها القيم والمفاهيم الحياتية، وتزرع في عقله ما يحلو لها من أفكار وعادات، وتحاكيه باللغة التي ترتأيها مناسبة، وتهدهده على أنغامها الفولكلورية، وتنقل إليه ما تشاء من ثقافة وتراث، وتغرس في أعماقه البذور القومية الأولى، فتتبلور شخصيته في أحضانها، ويشتد عوده بمساندتها ودعمها، فتأخذ بيده ليخطو خطواته الأولى ويدخل معركة الحياة، فيغدو إما عضواً فعالاً يساهم في بناء المجتمع أو عضواً مدمراً يعمل على تخريبه.

كما أن للمرأة دور أساسي في تنظيم العلاقات ضمن الأسرة ومع الوسط الاجتماعي المحيط بها. فإما أن تكون هذه العلاقات وفق قواعد سليمة منضبطة مبنية على الالتزام بالقيم والأخلاق الفاضلة ، وبالتالي خلق روح المحبة والتعاون والتضحية والتفاهم، أو أن تكون مبنية على الفوضى والتسيب واللامبالاة ، وبالتالي خلق روح البغض والحسد والأنانية بين أفراد الأسرة الواحدة أو اتجاه المجتمع.

أما في المجال السياسي فإن التفاعل بين النساء بشكل عام وبينها وبين الرجال بشكل خاص لا بد منه ، ومما لاشك فيه بأن المرأة المتميزة بالحكمة والمنطق والتفكير السليم تستطيع أن تمارس دورها السياسي بشكل فعال وتتبوأ المناصب القيادية والسياسية في إدارة المجتمعات، شريطة أن تنظم وقتها وتستفيد من فراغها المهدور، وأن يساندها في ذلك الرجل الذي هو سباقٌ إلى العمل السياسي ومتمرس أكثر منها ، والأمثلة عديدة عن النساء السياسيات اللواتي لعبن وما زلن يلعبن أدواراً سياسية هامة في المجتمع الدولي وكذلك المجتمع الكردي.

لذا وباسم المرأة الكردية أناشد المرأة والرجل معاً، والأحزاب والقوى السياسية ، لبناء هذا الكائن الحي (المرأة) بناءً سليماً، لأنها اللبنة الأساسية في حياة الأسرة والمجتمع لما لها من أدوار عديدة قد تكون سلبية ما لم تكن أهلاً للعب هذه الأدوار، ولنعمل معاً في سبيل رفع مستوى وعيها الاجتماعي وإدراكها لحقوقها وواجباتها لكي لا تقع ضحية لمفاهيم وقيم المجتمع الاستهلاكي المشوًهة ولتؤدي رسالتها الإنسانية والحضارية المنشودة بجدارة وأمان.
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حول دور المراة في المجتمع

· فيان مصطفى

الموضوع حساس ودور المرأة لا ينفصل عن دور الرجل, عن دور المجتمع ودور الأحزاب , عن الجوانب الاقتصادية, عن السياسة ونظام الدولة من قوانين وأنظمة تربية وتعليم وإعلام وغير ذلك.

هنا أتساءل هل تتقارب آراء المرأة مع آراء الرجل يا ترى؟.لا يهم ، فإذا كان طرفا المعادلة في المجتمع يختلفان في الرأي حول دور الطرف الآخر فكيف يمكننا أن نستفيد من جانب الاختلاف دون أن نصل إلى التناحر؟ ومن جانب الاتفاق دون أن نصل إلى حالة الانصياع والخضوع.

فلا يمكن للمجتمع أن يتطور بدون أن تأخذ المرأة دورها في مختلف مجالات الحياة , وخاصة التربوية منها التي منحتها إياها الطبيعة ، منذ بدء الخليقة للمرأة دور عظيم في التربية ونقل الثقافة الشعبية للأجيال وتعليم اللغة الأم , لأن الطفل يتلقى معارفه الأولى من أمه , فهي المسؤولة الأولى عن تربيته وتنشئته وتعليمه التكلم باللغة الأم من خلال سرد الحكايا والقصص الفلكلورية ذات الخصوصية القومية , ولكن في ظل تنامي دور الإعلام يتضاءل دورها تدريجياَ كمربية وكأم , ويخرج الأطفال من إطار سيطرتها , ولم تعد تربية الطفل ملكاَ لها فقط وإنما تشاركها أفلام الكرتون والمسلسلات المعروضة في القنوات الفضائية المتعددة , ويصبح دورها أصعب كأن تتدخل في اختيار المحطات أو البرامج وتنبههم في الاستفادة من إيجابياتها والابتعاد عن السلبيات ، والاستفادة مما تقدمه المحطات الكردية من تعليم للغة الكردية ومن برامج منوعة أخرى ، كما لا يمكن أن ننسى دور الرفاق والمدرسة والمعلمين في تنشئة الجيل .

وبالنسبة للطفل الكردي فالمأساة الحقيقية هي مرحلة دخول المدرسة وما تحمله المناهج التعليمية من أفكار شوفينية وعروبية , فأول سؤال يتوجه به إلى أمه : لماذا لا تتكلم المعلمة باللغة الكردية ، لا أفهم لغتها العربية ، لا أريد أن أذهب إلى المدرسة .

يتوجب على الأم المتعلمة شرح الحقائق والأفكار الصحيحة ودحض ما هو موجود في الكتب المدرسية من أفكار غير ديمقراطية أو شوفينية ومعلومات تاريخية وجغرافية مغلوطة ومحرّفة عن وجود الكرد كثاني قومية في البلاد ودورهم في بناء الوطن.

المرأة مثال ومدرسةٌ للتضحية ونكران الذات لأنها تقوم بواجباتها المنزلية وتربي الأولاد وتعلمهم ، وغالباَ ما تعمل خارج المنزل أيضاَ لتحسين الوضع الاقتصادي للأسرة, فهي تزرع في الأولاد البذور الأولى للإنسان المنتج الفعال , المحب للعلم والعمل, وقيام المرأة بدورها التربوي والاقتصادي هذا يؤهل المجتمع لأن يعدل القوانين المجحفة والمعيقة لدورها ويحرره من النظرة الدونية لها ، وبذلك تتوفر الأرضية المناسبة لإلغاء الكثير من الانتهاكات التي ترتكب بحقها , كما أن تنامي دورها التربوي والاقتصادي ينمي دورها السياسي أيضاَ لتنطلق جنباَ إلى جنب مع الرجل لتتبوء مهمة الدفاع عن الحقوق ضد الاستغلال والاضطهاد وخلق المجتمع الحرّ المتطور والمتقدم.
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المرأة انخرطت في النضال السياسي

· آفستا

بعثري أوراقك في فناء ، وانثري عبير دمائك في الجوار...حطمي كل قيد...ليلى زانا في الجوار...لاتصرخي عالياً ياورق التوت....بين جذورك ترقد بنت شيخ سعيد ، هلمي ياشمس...لملمي ضفائرك..فاليوم عرس ليلى قاسم...

كلما تذكرنا تلك الرياحين ، ندرك تماماً قدرة المرأة على العطاء ، إنّهن الأرض ، إنّهن الحياة، فالمرأة كلمة تعني باللغة الكردية (Jîn) أي الحياة وهذه العبارة تعبر بشكل من الأشكال عن مكانة المرأة في المجتمع الكردي ، بمقدورها أن تجعل الحياة حلوةً مرحة ، وبالتالي تكوّن خلية صالحة في المجتمع ، كما تستطيع أن تجعل الحياة جحيماً لا يطاق ، فتكون أسرة فاسدة اجتماعيا ، هناك أمثلة تدل على الدور الرائع لبعض النساء في قيادة أسر فقدت مُعيلها في وقت مبكر ولهن دور مشهود في إدارة الأزمات بشكل واع حتى في أحلك الظروف الاجتماعية ، إلا أن المرأة مثل الرجل عانت ولا تزال تعاني من تخلف عام فُرض عليها كونها مواطنة كردية سورية أحاطت بها الأمية، الجهل ، الحرمان ، الاضطهاد القومي.

في منتصف القرن الماضي شهد المجتمع الكردي في سوريا بداية ملامح تطور مع انتشار أفكار التحرر "قومية كانت أم وطنية" وظهور أحزاب تناضل من أجل ذلك مثل الحزب الديمقراطي الكردستاني " البارتي" والحزب الشيوعي السوري اللذين كان لهما دور مشهود في مجال تحرر المرأة على الرغم من وقوع الأخطاء هنا وهناك.

وكنتيجة طبيعية للتطور النسبي الذي سبق ذكره ، وبروز نساء لعبن دوراً مهماً في النضال القومي والتحرري مثل ليلى قاسم حسن وغيرها ، دفعت بالمرأة الكردية في سوريا للانخراط في النضال السياسي مع الرجل في تنظيمات الحركة الكردية والحزب الشيوعي السوري ، ومؤخراً في حزب الـ PKK الذي اعتمد ولدرجة كبيرة في نشر الدعاية على النساء اللواتي يتميزن بقدراتهن على إثارة الحماس بين الجماهير.

ولكن بعد مضي أكثر من نصف قرن على مشاركة المرأة الكردية في النضال السياسي مع الرجل ، استنتج من موقعي كإنسانة غير ملتزمة في أي تنظيم ولكن لست ببعيدة أيضاً منذ نعومة أظافري ، مايلي:

1. شاركت المرأة في النضال السياسي بشكل حماسي وعفوي بعيد عن الوعي.
2. عدم اقتناع قيادات الحركة الكردية بنضال المرأة أصلاً على عكس ما يتم الترويج العلني له ، حيث المرأة نصف المجتمع ومربية النصف الآخر ، واعتقد أن هذا يعود لعدم قدرة الأحزاب على قيادة جزء بسيط من النصف الآخر ، فكيف سيكون الأمر بالنسبة للمرأة ؟.
3. تسلط سيف الأحكام العرفية وقانون الطوارئ المعمول به منذ ما يقارب النصف قرن والذي يعطي الحق للجهات الأمنية بوضع اليد على كائن من كان دون مراعاة القيم والمفاهيم الإنسانية ، بالتالي لم تستطع الأحزاب احتضان النسوة اجتماعياً وإنسانياً عند تعرضهن للاعتقال أو غير ذلك.
كل هذه العوامل والظروف جعلت المرأة وتنظيمها تعيش في حالة التقوقع والتقهقر وبالتالي إفساح المجال لتغليب التناقضات الثانوية على التناقض الرئيسي الأساسي ، وانزلاق المرأة إلى أماكن لاتليق بشخصيتها.

ولكي تتبوأ المرأة مكانتها اقترح : إنشاء منظمة نسائية كردية لها صبغتها المستقلة وتضع نُصب عينيها:

· تشكيل حلقات ثقافية اجتماعية لدراسة وشرح دور المرأة ومكانتها.

· تعليم اللغة الأم "قراءة وكتابة" .

· إصدار مجلة خاصة بها ، تهتم بوضع المرأة وتبرز أهم معاناتها وأوجه استغلالها في مختلف المجالات.

· تشجيع المرأة على تحمّل المسؤولية والقيام بدورها الطبيعي في المجتمع.

· القيام بحملات جماعية وإقامة ندوات في المناطق الأكثر فقراً .
· تكريم النسوة اللواتي لهن دور مميز.

وفي هذه المناسبة اقترح عليكم تشكيل لجنة لتكريم أول امرأة في منطقة عفرين حصلت على شهادة المعلمة وهي السيدة حنيفة ، أدام الله عمرها.
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المرأة تعلم الأولاد اللغة الأم

· كلستان

للمرأة في الريف أو المدينة دور مشترك مع الرجل في إدارة المنزل وتربية الأولاد وتوجيههم نحو الطريق الصحيح.

نعم تساهم المرأة في إدارة العلاقات الأسرية وأول خطوة تقوم بها لتحقيق (عائلة مثالية) هي أن تؤمن بأنها قادرة على ذلك ، وأن تشعر أفراد أسرتها بانتمائهم لعائلة واحدة وهذه أيضاً من أهم العوامل لتقوية الروابط الأسرية والاجتماعية وعليها أن تعلم أولادها حب الأقارب والأهل حتى يتحرر الحب من الإكراه.

عندما تكون المرأة متعلمة تستطيع تعليم أولادها في الصغر، وعلى غير المتعلمة تشجيع الطفل على الدراسة وحب العلم.

يحتاج الأولاد لتناغم وإيقاع معين في حياتهم ، فعندما تعلم الأم أولادها الثقافة والقيم الاجتماعية والعادات والتقاليد بلغتهم الأم يكتسبون حصانة ولاينجرفون مع ثقافات أو عادات غريبة.

يجب على المرأة أن تشارك في كافة النشاطات الاجتماعية والقومية والسياسية حتى تستطيع أن تقوم بتطوير دورها في كافة المجالات.

عندما تعلم الأم أولادها اللغة الأم وتربيهم على حب التراث والثقافة القومية ، من خلال قراءة المجلات والصحف الكردية وفتح باب المناقشة بينهم ، سوف ينشأ الطفل على انتمائه القومي ، في سبيل تحقيق التقدم نحو إنشاء المجتمع الذي نحلم به منذ آلاف السنين.
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نشاطات ممثلية الحزب في إقليم كردستان العراق

 @ - الذكرى الرابعة لأحداث القامشلي الدامية.....

    بمناسبة الذكرى الرابعة لأحداث القامشلي آذار 2004 شاركت منظمة حزبنا في إقليم كوردستان , مع منظمات الأحزاب الكردية الشقيقة , الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا , والحزب الديمقراطي الكردي في سوريا( البارتي ) وحزب آزادي الكردي في سوريا , في إحياء هذه الذكرى , حيث أقيمت في قاعة المكتبة الرئيسية في السليمانية , وشارك فيها العديد من الأحزاب الكردستانية .

@ - لقاءات ودية ومواقف مشتركة .....

  بمناسبة أعياد النوروز ورأس السنة الكردية , ومناسبة أحداث آذار في القامشلي , عقدت لقاءات مشتركة بين عشرة أحزاب كردية وكردستانية أصدروا في نهايتها عددا من البيانات والتصاريح: بيان بمناسبة الذكرى الرابعة لأحداث القامشلي, وبيان بمناسبة أعياد النوروز , وأخر بمناسبة المجزرة الثانية بحق أبناء شعبنا في القامشلي الصامدة في 20 آذار 2008 , وبمناسبة قصف النظامين التركي والإيراني لقرى وقصبات إقليم كوردستان ,  وأخيراً بيان استنكار  وتنديد باعتقال الكاتب السياسي بير رستم  والأحزاب والمنظمات الموقعة على البيانات هي : الحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران,حزب آزادي كوردستان , سازوماني خباتا كوردستان- إيران , الحزب الاشتراكي الكردستاني- تركيا, الحزب الديمقراطي الكردستاني - باكور , حزب الوطنيين الديمقراطيين الكردستاني -تركيا , الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ), الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا, حزب آزادي الكردي في سوريا ,حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي) . 
@ - مراسيم الذكرى العشرون لقصف حلبجة بالأسلحة الكيميائية.....

  بدعوة من رئاسة بلدية حلبجة الشهيدة شارك وفدا من منظمة حزبنا في إقليم كردستان برئاسة ممثل حزبنا الرفيق محمود محمد ( أبو صابر ) عضو اللجنة السياسية للحزب في المراسيم.

@-ذكرى تأسيس الاتحاد القومي الديمقراطي الكردستاني....

  بمناسبة الذكرى الثالثة عشرة لتأسيس الاتحاد القومي الديمقراطي الكردستاني زار وفد من منظمة حزبنا  المقر المركزي للحزب الشقيق وبعد الترحيب بوفد حزبنا هنأ ممثل حزبنا السكرتير العام والمكتب السياسي للحزب الشقيق , وابرق للحزب الشقيق برقية بهذه المناسبة .

@ - مؤتمر الحزب الشيوعي الكردستاني .....

  بمناسبة انعقاد المؤتمر الرابع للحزب الشيوعي الكردستاني وجهت ممثلية حزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا( يكيتي ) , برقية تهنئة للحزب الشقيق تمنى فيها للمؤتمرين النجاح في أعمالهم واتخاذ قرارات تصب في خدمة قضية شعبنا الكردي وللعلاقات الأخوية بين الحزبين المزيد من التقدم والتطور . 

@ - بطاقة شكر وتقدير ..... 

   بمناسبة الموقف القومي لرئاسة إقليم كردستان , حول استخدام النظام الأسلحة الحية وبطلقات متفجرة ضد أبناء شعبنا الكردي في سوريا والمحتفلين بقدوم أعياد النورز ورأس السنة الكردية,  وجهت الأحزاب الكردية الموقعة أدناه بطاقة شكر وتقدير لرئيس إقليم كردستان الأخ الرئيس مسعود البارزاني على موقفه والأحزاب هي : حزب آزادي الكردي في سوريا , الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا , الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) , حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) .

@ - استقبال وفد من الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق الشقيق....

  استقبل ممثل حزبنا في إقليم كردستان , وفداً من المكتب المركزي للعلاقات الوطنية والكردستانية للحزب الديمقراطي الكردستاني الشقيق برئاسة الأخ عيسى البارزاني وعضوية الأخ نزار بوطاني.

@ - افتتاح المركز الثقافي للكرد الفيليين ....

شارك ممثل حزبنا وعلى رأس وفد كبير من الرفاق في فرع هولير للحزب , في افتتاحية المركز الثقافي للكرد الفيليين في عاصمة إقليم كوردستان هولير , وبهذه المناسبة دعي ممثل حزبنا لإلقاء  كلمة بهذه المناسبة, فألقى كلمة ارتجالية ،هنأ الأخوة الكرد الفيليين على افتتاح مركزهم الثقافي , وتنمى لهم الموفقية.  

@ - لقاءات صحفية....

 أجرت أسبوعية روداو  مقابلة صحفية مع ممثل حزبنا نشرت قسما منها في العدد الأول من الأسبوعية الصادر بتاريخ 7/4/2008 ,  وفي الصفحة الخامسة , كما أجرى مراسل روداوا  لقاءا صحفيا مع ممثل حزبنا وذلك استكمالا لريبورتاج صحفي أجرتها صحيفة سويدية وركز اللقاء حول التعريف بالمجردين من الجنسية السورية( أجانب الحسكة)  والمكتومين, والفرق بين المكتومين والأجانب من الناحية القانونية والممارسة.
  كما أجرى مراسل جريدة ميديا الأسبوعية لقاءا صحفيا مع ممثل حزبنا.
@ - المشاركة في تأسيس حركة إصلاح التركمان....

  بمناسبة الذكرى الثالثة لتأسيس حركة إصلاح التركمان في كردستان , شاركت ممثلية حزبنا في احتفالية الحزب الصديق, هنأت فيها قيادة الحركة بهذه المناسبة .

@-الذكرى العاشرة بعد المائة لإصدار جريدة( كردستان)..... 

  برعاية ممثلي أربعة أحزاب كردية سورية في هولير أقيم احتفال بمناسبة الذكرى العاشرة بعد المائة لصدور أول صحيفة كردية باسم كردستان على يد رائد الصحافة الكردية مقداد مدحت بدرخان , هذا وأقيمت الاحتفالية على صالة مركز (آلا) وبدأت الاحتفالية بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء مع النشيد القومي ( أي رقيب) ثم ألقى الرفيق محمود محمد (أبو صابر ) كلمة الأحزاب الراعية للاحتفالية , وبعدها قدمت فرقة ميديا للفلكلور الكردي ( فرع كردستان ) , فقرات برنامجها الفني ,  وقد شاركت فرقة براعم تيشك العائدة للحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران  في الاحتفالية بتقديمها رقصات من الفلكلور الكردي  الخاص بشرق كردستان , وكما أطربت الفنانة الرائعة شيرين برور الجماهير المحتفلة بالمناسبة.ومن الجدير ذكره أن الأحزاب الراعية للاحتفال هي 1 - الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا( البارتي) 2- حزب ازادي كرد في سوريا3- الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 4- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) .
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إعلان دمشق

في مجلس اللوردات البريطاني

  نظمت لجنة إعلان دمشق في بريطانيا وبالتنسيق مع اللورد روثرهام، في الأول  من هذا الشهر، ندوة في مجلس اللوردات البريطاني تحت عنوان( سورية.. الطريق نحو المستقبل). شارك في هذه الندوة أعضاء من لجنة الإعلان في بريطانيا، وأعضاء من المجلس المضيف، وناشطون حقوقيون وكتاب وصحفيون.

   ترأس الندوة اللورد روثرهام، وتحدث فيها لوردات ونواب وممثلون عن الأمنيستي وهيومان رايتس ووتش بالإضافة إلى أعضاء لجنة الإعلان في بريطانيا. لقد رأى المراقبون في هذه الندوة اختراقاً من تحالف إعلان دمشق لهيئات بريطانية نافذة، كان المؤيدون للنظام السوري والمقربون منه قد عملوا طويلاً من أجل كسب ودها وتحييدها. رغم كل هذه الجهود المبذولة من النظام رأينا هذه الهيئات تدين انتهاكات النظام السوري الخطيرة لحقوق الإنسان، وتطالب بإطلاق سراح كافة المعتقلين السياسيين وعلى رأسهم قيادات إعلان دمشق.

   فقد أدان النائب (جروجان) انتهاكات حقوق الإنسان في سورية، وطالب بتوثيقها، وبالضغط الدولي من أجل إيقافها، وهذا ما فعله أيضاً (توم بورتوس) المدير الإقليمي لمنظمة مراقبة حقوق الإنسان "هيومان رايتس ووتش"،.

  وقد أشار الكاتب آلن جورج إلى اتفاق الشراكة بين أوربا وسورية فقال: أن على الاتحاد الأوربي أن يوضح للنظام السوري، أن تنفيذ تلك الاتفاقية مرتبط بحقوق الإنسان داخل سورية.

  وتكلم في الندوة (كاميران حاج عبده) ممثل حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في أوربا؛ عن مأساة كرد سورية في ظل نظام يرفض الاعتراف بالحقوق الكردية، ويواجه تحركات الأكراد السوريين  المطالبين بحقوقهم بالعنف، مذكراً الحضور بأحداث الشهر الماضي وبالثلاثة الذين استشهدوا في القامشلي لمجرد احتفالهم بعيد النوروز، وهو عين ما حدث في ملعب القامشلي قبل أعوام حينما سقط عشرات من الضحايا بالرصاص الحي بينهم أطفال ونساء.

   ثم تحدث (روبرت لوي)  الباحث في مركز (شاتهام هاوس)عن الشأن الكردي في سورية، مشيراً إلى أن المشكلة الكردية في سورية تظل أخف من مثيلاتها في تركية والعراق، لكن مع ذلك فالأكراد هم مشغولون بمسألة التغيير في سورية، ويتعجلونه للحصول على حقوقهم المسلوبة ومنها حق الجنسية للذين حرموا منها بعد إحصاء عام 1962.

  واستمراراً لملف حقوق الإنسان في سورية، تحدثت (مورين توماس) من منظمة العفو الدولية عن معاناة اسرة اللبواني الذي اعتقلته السلطات السورية منذ عام 2005، وطالبت بإطلاق سراح جميع المعتقلين السياسيين،
 وكان قد ألقى في الندوة السيد محي الدين اللاذقاني رئيس لجنة إعلان دمشق كلمة هامة، تحدث فيها عن الوضع في سورية على كل المستويات السياسية والاقتصادية والتعليمية والثقافية وقد قال في مستهل كلمته : " اخترت أن أبدأ في هذه المقابلة على خطا شائع في تناول الحقوق، فنحن نبدأ بالحقوق السياسية وذكر المعتقلين  ووضع السجون وأساليب التعذيب، وتقارير امنيستي وهيومان رايتس ووتش وننسى أن  هناك عشرات بل مئات الألوف وربما ملايين البسطاء من السوريين الذين تهدر حقوقهم يومياً في العمل والنقل والسفر والتوظيف والترقي والعمل واختيار المهنة........في بلد يصادر فيه مبدأ تكافؤ الفرص، قبل أن تصادر الحريات السياسية.... ومنع أهله من العيش الكريم بإلغاء حقوق المواطنة من أساسه، ففي سورية الناس درجات ومراتب أوفرهم حظاً وأقدرهم على تحقيق طموحاته هو الأقرب إلى مركز صناعة القرار ....

   وكان آخر المتحدثين في الندوة أمين سر لجنة إعلان دمشق في الندوة فقال: إن سورية بانتظار الاستقلال الثاني مذكراً البريطانيين بالجنرال برنار بجت قائد القوات البريطانية في المنطقة أثناء الحرب العالمية الثانية، الذي ساعد السوريين في استقلاله من الاستعمار الفرنسي عام 1945. ثم أضاف العبدة قائلاً كأن جميع من نتحدث عنهم من السياسيين البريطانيين يقولون ان سورية لغز يصعب حله وفهمه؛ أما نحن فنعتقد دون ألغاز أن القيادة السورية رهينة الماضي لذا يصعب عليها أن تسير في طريق الإصلاح الذي تطالب به جميع مكونات الشعب السوري.
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مؤتمر للمعارضة السورية

في الكونغرس الأمريكي

  قام "مجلس الديمقراطية"، وهو منظمة أمريكية غير ربحية، بتنظيم مؤتمر في مبنى الكونغرس الأمريكي بواشنطن حول الديمقراطية وحقوق الإنسان وأفق التغيير في سوريا تحت عنوان: "التحول في سوريا" بتاريخ 25/4/2008. وقد دعي الى الندوة من المعارضة السورية: حزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا- يكيتي وحركة العدالة والبناء ومؤسسة ثروة ولجنة إعلان دمشق في الولايات المتحدة الأمريكية؛ أما من الجانب الأمريكي  فقد دُعي المعهد الأمريكي الدولي للسلام ومنظمة مراقبة حقوق الإنسان- هيومان رايتس ووتش وبعض السياسيين والدبلوماسيين السابقين وأعضاء من مجلسي الشيوخ والنواب الأمريكيين كمحاضرين وضيوف، كما حضر الندوة العشرات من المهتمين والباحثين وأبناء الجالية السورية.
  افتتح السيد جيم برنس رئيس منظمة "مجلس الديمقراطية" المؤتمر بكلمة حيا فيها الحضور وشكرهم على حضورهم وشرح أهمية عقد هذا اللقاء. خصصت الجلسة الأولى بإدارة منى يعقوبيان من المعهد الأمريكي الدولي للسلام، للحديث عن واقع حقوق الإنسان والقضية الكردية في سوريا.
  وتحدث في الجلسة الأولى كل من عمار عبد الحميد من مؤسسة ثروة وجو ستورك من منظمة مراقبة حقوق الإنسان- هيومان رايتس ووتش ومروان شمو ممثل حزبنا في المؤتمر. وقد تناول المتحدثون في هذه الجلسة أوضاع حقوق الإنسان في سورية وما يتعرض له السوريون من قمع وانتهاك لحرياتهم وحقوقهم الإنسانية الأساسية وملف الاعتقال السياسي مع التركيز على اعتقال قياديي إعلان دمشق. 

  هذا وقد تم في هذه الجلسة التركيز على القضية الكردية في سوريا، حيث قدم الرفيق مروان شمو شرحاً مفصلاً للقضية الكردية وما يعانيه الشعب الكردي من ظلم واضطهاد وحرمان من حقوقه القومية المشروعة. كما تناول شمو في مداخلته تجليات السياسة الشوفينة السورية تجاه الشعب الكردي من خلال العديد من المشاريع والقرارات العنصرية التي تستهدف الإنسان الكردي بسبب انتمائه القومي مثل قانون الإحصاء الاستثنائي الذي تم بموجبه حرمان عشرات الآلاف من المواطنين الأكراد من جنسيتهم السورية والذين يتجاوز تعدادهم اليوم الثلاثمائة ألف، كما تم في المداخلة التطرق الى مشروع الحزام العربي وسياسة التعريب والحرمان من الحقوق الثقافية ومنع اللغة الكردية، هذا بالإضافة الى التعذيب الشديد والمعاملة اللا إنسانية للمعتقلين الأكراد الى حد قتلهم تحت التعذيب، كما تم التطرق الى جريمة إطلاق النار على الشبان الأكراد المحتفلين في ليلة عيد نوروز وقتل ثلاثة وجرح ثمانية منهم.
  اما الجلسة الثانية من المؤتمر فقد تحدث فيها كل من أسامة منجد من حركة العدالة والبناء ومحي الدين قصار ممثل إعلان دمشق في أمريكا ود. رضوان زيادة من المعهد الأمريكي الدولي للسلام، وقدم المحاضرون في هذه الجلسة لمحة عن كيفية قيام إعلان دمشق والظروف التي مر بها حتى تطور ووصل الى شكله الحالي.وقد أدار الجلسة جوشوا مورافيشك من معهد إنتربرايز،وكانت بعنوان: "بروز المعارضة السورية".
  اما في الجلسة الثالثة والأخيرة فقد تم الحديث حول مستقبل العلاقات السورية- الأمريكية ومناقشات مختلفة ووجهات النظر الداعية منها الى عزل النظام السوري دبلوماسياً وزيادة الضغط عليه، ووجهة النظر الداعية الى الحوار معه. وأدار هذه الجلسة آلان ماكوفسكي من لجنة العلاقات الخارجية في الكونغرس الأمريكي، وشارك فيها السفير الأمريكي الأسبق في دمشق (2001-2003) تيودور قطوف ومالك العبدة من حركة العدالة والبناء وطوني بدران من مؤسسة الدفاع عن الديمقراطية. 
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منظمة أوربا لحزبنا
تشارك في المسيرات والتجمعات الاحتجاجية

لإدانة جريمة إطلاق النار على الشبان الكرد ليلة نوروز

 بلجيكا:
شاركت منظمتا حزبنا في هولندا وبلجيكا، ومنظمة حزبنا في ألمانيا من خلال "هيئة العمل المشترك للكرد السوريين في ألمانيا" (تجمع يضم الأحزاب الكردية وبعض الشخصيات الوطنية المستقلة وجمعيتين) في التجمع الاحتجاجي الذي تم يوم 3/4/2008 في العاصمة البلجيكية بروكسل للتنديد باقدام دورية للأمن السوري على إطلاق النار عشوائياً في مدينة القامشلي على شبان أكراد كان يحتفلون بليلة عيد نوروز بإشعال الشموع على أرصفة المدينة بشكل هادئ وسلمي، مما أدى الى استشهاد ثلاثة شبان وجرح ثمانية آخرين واعتقال البعض منهم. وجاء تجمع بروكسل في إطار سلسلة المظاهرات والتجمعات الاحتجاجية التي نظمتها الأحزاب والجمعيات الكردية في البلدان الأوربية تنديداً بالحادثة وللفت نظر الرأي العام الأوربي الى مأساة شعبنا في سوريا وما يعانيه جراء السياسة الشوفينية للنظام السوري، وحرمانه من حقوقه القومية والإنسانية الأساسية.
  وشاركت في التجمع منظمات الأحزاب الكردية المتواجدة في بلجيكا وهولندا أيضا، وتم فيه إلقاء بعض الكلمات السياسية والقصائد الشعرية، وأدى المطربون سمير علي وروز علي وروبار حسو، والمطربتان آفين ولات وكلستان سوباري بعض الأغاني إثناء التجمع الذي تم في ساحة شومان أمام مبنيي البرلمان والاتحاد الأوربيين. وقام وفد يمثل المنظمات والأحزاب المشاركة في التجمع، بتسليم مذكرة الى مسؤولي الشؤون السورية لدى الاتحاد الأوربي تم فيها التطرق الى ظروف الحادث ونتائجه ومدى خطورته وتأثيره على الوحدة الوطنية في سوريا، بالإضافة الى شرح واقع الشعب الكردي في سوريا وضرورة حل قضيته بشكل ديمقراطي وسلمي.
 سويسرا:
 شاركت منظمة حزبنا في سويسرا ومن خلال "مجلس منظمات الأحزاب الكردية السورية في سويسرا" في التجمع الاحتجاجي الذي تم يوم الأربعاء 2/4/2008 أمام السفارة الفرنسية في العاصمة السويسرية بيرن، احتجاجاً على قيام دورية أمنية بإطلاق النار على مجموعة من الشبان الكرد الذين كانوا ليلة عيد نوروز يحتفلون بشكل سلمي وحضاري بإشعال الشموع. وقد حمل المحتجون صور الضحايا واللافتات التي تندد بالحادثة.
 السويد:
 شاركت منظمة السويد لحزبنا في إطار "لجنة التنسيق لمنظمات الأحزاب الكردية السورية في السويد" في التجمع الاحتجاجي الذي نظمته لجنة التنسيق في العاصمة السويدية استوكهولم يوم السبت 5/4/2008  تنديداً بالجريمة التي ارتكبتها السلطات السورية بإطلاق النار على الشبان الكرد وقتلهم بدم بارد، مما أدى الى استشهاد ثلاثة من المحتفلين بليلة نوروز العيد القومي لشعبنا.
 النمسا وبريطانيا:
 كذلك شاركت منظمتا حزبنا في بريطانيا والنمسا أيضا في التجمعات والفعاليات الاحتجاجية التي تم تنظيمها للتنديد بحادثة إطلاق النار على الشبان الأكراد المحتفلين بعيد النوروز في مدينة القامشلي. 
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منظمة هولندا لحزبنا تشارك في لقاء رسمي
مع لجنة الشؤون الخارجية في البرلمان الهولندي

  شاركت منظمة هولندا لحزبنا في إطار وفد من منظمات الأحزاب الكردية والكردستانية بتاريخ 8/4/2008 في لقاء مع لجنة الشؤون الخارجية في البرلمان الهولندي. 
  وقدم الوفد الكردي مذكرة احتجاجية الى اللجنة باسم معظم الأحزاب الكردية والكردستانية والجمعيات الكردية في هولندا.  
وتضمنت المذكرة شرحاً للقضية الكردية وسياسة النظام السوري الشوفينية القائمة على إنكار الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي، وإدانة جريمة إطلاق النار على الشبان الأكراد المحتفلين بليلة عيد نوروز والذي أدى الى استشهاد ثلاثة وجرح واعتقال العديدين منهم في مدينة القامشلي. وطالب الوفد الكردي في مذكرته البرلمان الهولندي بالتحرك والضغط الحكومة السورية للتحقيق في الحادث ومحاكمة  الفاعلين والمسؤولين عنها، والكف عن سياسة القتل وإرهاب المواطنين.
كما شرح الوفد خصوصية القضية الكردية في سورية وتخوف الجانب الكردي من مؤامرة تطال وجوده القومي التاريخي بدأت فصولها بأحداث آذار 2004 ومازلت مستمرة حتى الآن.
  هذا وقد أدان الجانب الهولندي الحادث واعتبره انتهاكاً صريحاً لحقوق الإنسان، كما أشار الى أهمية المذكرة وتوقيت اللقاء الذي تصادف مع يوم مناقشة السياسات الخارجية للحكومة الهولندية مع وزير الخارجية. وأكد الجانب الهولندي على مطالبة الحكومة الهولندية بإدانة هذا الانتهاك وإدراج القضية الكردية الى جانب قضية حقوق الإنسان في المحادثات الاورو متوسطية.
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منظمة رومانيا تعقد كونفرانسها
ومسؤول منظمة أوربا يلتقي الجالية الكردية في بوخارست
  عقدت منظمة رومانيا لحزبنا كونفرانسها بتاريخ 6/4/2008      بحضور أعضاء المنظمة ومسؤول منظمة أوربا الرفيق د. كاميران بيكس. وقد تمت في الكونفرانس مناقشة الوضع السياسي في سوريا عامة ووضع الشعب الكردي وقضيته بصورة خاصة وما يعانيه من اضطهاد وقمع وحرمان من حقوقه القومية والإنسانية الأساسية في ظل السياسة الشوفينة لنظام دمشق، كما تم في الكونفرانس التوقف على وضع الحركة الكردية وعلاقات حزبنا مع الأحزاب الكردية الأخرى سواء في الجبهة والتحالف والتنسيق أو خارج هذه الأطر. وناقش الكونفرانس الوضع التنظيمي بإسهاب حيث تم التوقف على السلبيات التي انتقدها الرفاق وأكدوا على ضرورة تجاوزها وتحسين وضع المنظمة، كما تم تناول الجوانب الايجابية أيضا والتأكيد على تعميق هذه الجوانب. 
  كما حضر الرفيق د. كاميران بيكس مسؤول منظمة أوربا اجتماع اللجنة الفرعية لمنظمة حزبنا في رومانيا والذي عقد في وقت لاحق بعد انتهاء أعمال الكونفرانس. 
  كذلك التقى الرفيق بيكس بعضاً من أبناء جاليتنا الكردية في العاصمة الرومانية بوخارست وبحث معهم أوضاعهم وعلاقاتهم سواء فيما بينهم او مع المواطنين والمسؤولين والمنظمات في رومانيا، واستمع الى آرائهم ووجهات نظرهم السياسية وموقفهم من الحركة الكردية ونشاطاتها ولاسيما في أوربا، وتم التأكيد في اللقاء على ضرورة استمرار وتعميق العلاقة بين أبناء الجالية والوطن، والعلاقة بينها وبين الحركة الكردية.
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مسؤول منظمة أوربا

يلتقي الرفاق في منظمة هولندا
  حضر الرفيق د. كاميران بيكس مسؤول منظمة أوربا لحزبنا اجتماع اللجنة الفرعية لمنظمة حزبنا في هولندا وناقش معهم أوضاع المنظمة وسبل تطوير وتفعيل عملها وتحركها بين أبناء الجالية الكردية، وعلاقاتها مع المنظمات والأحزاب الكردية والكردستانية في هولندا.
  كما حضر اجتماعاً موسعاً للمنظمة حضره الرفاق أعضاء اللجنة الفرعية والفرق المرتبطة بها في منظمة هولندا. وقدم الرفيق بيكس في الاجتماع شرحاً موسعاً لسياسة النظام السوري الشوفينة والقمعية تجاه شعبنا الكردي وقضيته العادلة منذ عقود عديدة، وازدياد شراسة النظام وإمعانه في القمع والاضطهاد الى حد القتل والاعتقال والتعذيب الشديد والمعاملة اللانسانية للمعتقلين السياسيين من أبناء شعبنا في السنوات الأخيرة والتي كان آخرها إطلاق النار على الشبان الأكراد المحتفلين بقدوم عيد النوروز.
  كما تم في الاجتماع الموسع بحث إعلان دمشق والتطورات الأخيرة بعد عقد المؤتمر الوطني للإعلان حيث تمت إدانة اعتقال قياداته، والتأكيد على ضرورة استمرار وتطوير وتفعيل علاقة حزبنا والحركة الكردية مع القوى الوطنية المعارضة في سوريا ولا سيما المنضوية تحت لواء إعلان دمشق الذي يجب الحفاظ عليه وتقويته وتعزيز موقعه بين القوى الوطنية المعارضة وبين المواطنين السوريين.
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لقاء رسمي مع ممثلي

الحزب الديمقراطي والاشتراكي الكردستانيين في هولندا
  التقى الرفيق مسؤول منظمة أوروبا لحزبنا مع ممثلي الحزب الديمقراطي الكردستاني – العراق في مكتبهم بالعاصمة الهولندية امستردام، كما التقى بممثلي الحزب الاشتراكي الكردستاني في هولندا أيضا. وقد تم في الاجتماعين الحديث وبشكل مفصل عن أوضاع الشعب الكردي في سوريا وما يعانيه من حرمان من حقوقه القومية المشروعة واضطهاد وقمع جراء سياسة النظام السوري الشوفينية والعنصرية تجاه شعبنا. كما قدم ممثلو الحزب الديمقراطي الكردستاني لمحة عن أوضاع الشعب الكردي والتطورات الأخيرة في إقليم كردستان بعد تحريره من النظام العراقي الديكتاتوري السابق. 
أما ممثلو الحزب الاشتراكي الكردستاني فقد قدموا شرحاً لوضع الشعب الكردي في تركيا وتطورات الوضع في كردستان تركيا في الفترة الأخيرة.
  وقد تم في الاجتماعين التأكيد على تعميق العلاقات والتواصل بين حزبنا والحزبين الكردستانيين والاستمرار في القيام بالمزيد من النشاطات المشتركة.
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لقاء مع وفد اتحاد أدباء كردستان – فرع دهوك
  كما التقى الرفيق د. كاميران بيكس مسؤول منظمة أوربا بوفد اتحاد أدباء كردستان – فرع دهوك الذي ضم الكاتب والشاعر حسن سليفاني، والكاتبين عبدال نوري وخيري بوظان. وقد تم في اللقاء بحث مختلف الأوضاع والتطورات الأخيرة في إقليم كردستان، مع التركيز على الوضع الثقافي والأدبي ونشاطات اتحاد أدباء كردستان، وعلاقة وتواصل الاتحاد وإقليم كردستان مع المثقفين والأدباء الأكراد في أوربا وأجزاء كردستان الأخرى.
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كونفرانس منظمة شرقي ألمانيا
  عقد فرع شرق ألمانيا لحزبنا كونفرانسه بتاريخ 27/4/2008 بحضور رفيقين من الهيئة القيادية لمنظمة أوربا. وقد تم في الكونفرانس التركيز على الجانب التنظيمي من خلال بحث مختلف الأمور التنظيمية وضرورة تفعيل العمل التنظيمي وتجاوز السلبيات والتأكيد على الجوانب الايجابية التي يجب تعميقها واستمرار العمل بها. كما تم في الكونفرانس التوقف على تطورات الوضع السياسي في سوريا خلال الفترة الأخيرة، بالإضافة إلى وضع الحركة الكردية وعلاقات أحزابها مع بعضها البعض من جهة وعلاقاتها مع القوى الوطنية المعارضة ولا سيما إعلان دمشق من جهة أخرى. 
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المشاركة في إحياء الذكرى
الحادية والستين لجمهورية مهاباد

  تلبية لدعوة الحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران، شارك وفد من فرع جنوب ووسط ألمانيا لحزبنا في الندوة التي أقيمت في مدينة دورتموند بمناسبة الذكرى الحادية والستين لقيام جمهورية مهاباد وإحياء ذكرى استشهاد رئيسها قاضي محمد وقادة الجمهورية الفتية الآخرين الذين أعدمهم النظام الإيراني بعد سقوط جمهورية مهاباد. وقد ألقى احد أعضاء الوفد كلمة أكد فيها على أهمية جمهورية مهاباد في التاريخ الكردي الحديث، وعلى مناقب رئيس الجمهورية الشهيد قاضي محمد والآخرين ودورهم في بناء الجمهورية. 
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وفد من فرع جنوب ألمانيا

يحضر افتتاح إحدى الجمعيات الكردية
  حضر وفد من فرع جنوب ووسط ألمانيا لحزبنا حفل افتتاح جمعية هيفي في مدينة دورتموند، حيث ألقى احد أعضاء الوفد كلمة أكد فيها على اهمية الجمعيات ودورها في تعميق الوعي الاجتماعي المدني بين أبناء الجالية الكردية، وأشار الى دعم حزبنا لمثل هذه النشاطات والفعاليات.
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محكمة تركية تعاقب 53

من رؤساء البلديات الكرد

قضت محكمة تركية يوم الثلاثاء بسجن 53 رئيس بلدية من أعضاء حزب مؤيد للكرد شهرين ونصف الشهر عقابا على رسالة بعثوا بها الى رئيس وزراء الدنمارك في قضية أثارت قلق الاتحاد الأوروبي. 
ولقصر مدة أحكام السجن حولتها المحكمة الى غرامة قدرها 1875 ليرة (1442 دولارا) لكل منهم.

   واتهم رؤساء البلديات وهم من أعضاء حزب المجتمع الديمقراطي بالإشادة بالمقاتلين الكرد وذلك لدعوتهم رئيس الوزراء الدنماركي اندرس فو راسموسن الى عدم إغلاق قناة تلفزيون (روج تي في) الكردية التي تبث برامجها من الدنمارك.

  واتهمت أنقرة القناة بأنها تتحدث بلسان حزب العمال الكردستاني .

  ويدعو الاتحاد الأوروبي أنقرة الى توسيع رقعة حرية التعبير وحقوق مواطنيها من الكرد الذين يقدر عددهم بنحو 12 مليونا.

  وكثيرا ما يحال أعضاء من حزب المجتمع الديمقراطي الى المحاكم ويواجه الحزب نفسه الذي يعمل على المستويين المحلي والوطني قضية تهدف الى إغلاقه.

  وبرأت المحكمة ثلاثة آخرين من رؤساء البلديات في نفس القضية التي اتهم فيها المسؤولون "بالإشادة بجريمة ومجرم".
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ضرورة حسم المناطق

المتنازع عليها قبل الانتخابات

PNA- أجمع أعضاء لجنة متابعة تنفيذ المادة (140) التابعة لبرلمان كردستان على ضرورة وأهمية حسم مصير المناطق المتنازع عليها وفق المادة (140) قبل إجراء الانتخابات. 
فقد اشرف الدكتور كمال كركوكي نائب رئيس برلمان كردستان ورئيس لجنة متابعة تنفيذ المادة (140) على اجتماع للجنة.
  وقد بحث الاجتماع في كيفية تنفيذ المادة 140 وخطوات تنفيذها، فضلاً عن تسليط الأضواء على مساعي ديمستورا وانتخاب مجالس المحافظات ولاسيما في المناطق المتنازع عليها.
  وأجمع أعضاء لجنة متابعة تنفيذ المادة (140) التابعة لبرلمان كردستان على ضرورة واهمية حسم مصير المتنازع عليها وفق المادة (140) قبل إجراء الانتخابات. وجرى الإشارة كذلك الى ضرورة إصدار برلمان كردستان قانون انتخابات الإقليم كي يتسنى لمفوضية الانتخابات في إقليم كردستان مواصلة عملها بصورة أفضل.
  وشدّد الاجتماع كذلك على ان من حق مواطني المناطق المتنازع عليها المشاركة في استفتاء حر بعيد عن التدخلات لتقرير مصير مناطقهم إدارياً على نحو طوعي لا قسري

ــــــــــــــــــ

pjk يهدد بشن هجمات داخل طهران
  PNA- هدد حزب الحياة الحرة الكردستاني بشن هجمات داخل العاصمة الإيرانية طهران إذا لم توقف الحكومة عن ممارسة سياستها المعادية للكرد
  وقالت روناهي أحمد عضو المكتب السياسي للحزب لمراسل وكالة الصحافة الفرنسية من معقلها في جبال قنديل ـ كردستان العراق ، إن مقاتلي الحزب لا يمكنهم البقاء مكتوفي الأيدي في حين تطاردهم السلطات الإيرانية بشكل يومي، مؤكدة أنهم مستعدون لقتال طويل الأمد . 

وأضافت روناهي قائلة إنهم يرفضون القمع الديني الذي تمارسه السلطات الإيرانية، مؤكدة استعدادهم لمواجهة السلطات داخل طهران. 

  وحذرت روناهي السلطات الإيرانية قائلة إننا نملك  ذراعا طويلة تمكننا من ضرب أماكن مهمة داخل إيران وصولا إلى طهران، مضيفة أنه إذا استمرت إيران في إتباع سياسة محمود أحمدي نجاد فإن المعركة ستكون عندئذ أكثر ضراوة وتهدد المنطقة بأكملها بإشعال حرب جديدة. 

  ونفت روناهي أن يكون الحزب مدعوما أو ممولا من الولايات المتحدة ، قائلة إنهم يعتمدون على المساعدات التي يقدمها لهم الشعب الكردي، على حد قولها.
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الحــــــــــرية للمعـــــــــتقـلين الســـــياســـــيين

في ســـــــــــــــــجون البــــــــــــــــــــــــــــــــلاد
كـــــــــــل الجهــــــــود من أجــــــــــــــــل
عقـــــــــد مؤتمــــــــر وطــــــني كــــــــ
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