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الــحــــريــــة لجميع الــمـعــتـقـلـــين الســياســــيـين ومــعــتـقـلــــي الــرأي والــضــمـــير فــي الـــبـــلاد 





مهرجان خطابي على ضريح الشهيد الخزنوي


استنكاراً لجريمة خطفه واغتياله


لجنة التنسيق: وحدة الحركة الكردية على أسس نضالية باتت ضرورة لا بد منها لتحقيق طموحات شعبنا الكردي القومية المشروعة


   


    بالتعاون مع لجنة أصدقاء الشيخ الشهيد محمد معشوق الخزنوي وبدعوة من لجنة التنسيق الكردية في ســوريا تجمع حـشـد كبير من جماهـــير الشعب الكردي في


مدينة قامــشــلو على ضــريح الشـهيد الخزنوي الكائن بمقـبرة قدور بك 


لحضورالمهرجان الذي أقامته لجنةالتنسيق في عصر يوم الأحد الموافق 


للأول من شهر حزيران لإحياء الذكرى السنوية الثالثة لاستشهاد الشيخ 


محمد معشــوق الخزنوي عام 2005م بعد أن تم اخـتطافه لعـدة أسابيع .


   وكانت لجنة التنسيق الكردية قد أصدرت في 24/5/2008م تصريحاً 
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صدور ملحمة مم و زين للشاعر أحمد خاني بالكوردية المعاصرة


                               عـــــــــــن دار


                             AVESTA 


                              في اســــــتانبول


                              صــدرت ملحمة 


                              مـــــم و زيـــــن 


                              لشـــاعر الكورد


                              الأكــــــبر أحمد


                              خاني بالكـوردية


                              (الكــــــرمانجية


                              الشــمالية)، و قد


                              قام الكـــــــــاتب الكوردي  جان دوست بتحويل مم و زين  شعراً إلى الكوردية المعاصرة، محافظاً على الوزن الشعري للملحمة الخالدة،  ومحافظاً في الوقت نفسه  على أفكار  أحمد خاني ورؤاه المستقبلية ومجمل فلسفته القومية ونظرته إلى العشق وآراءه في التصوف وغير ذلك.


و يقول الكاتب جان دوست في مقدمة الكتاب " أن الوقت قد حان لتحويل مم و زين إلى الكوردية المعاصرة لردم الهوة بين هذا النص الكلاسيكي والمثقفين المعاصرين، و هذا بالضبط ما فعله الشاعر  هه ژار موكرياني عندما قام بتحويل مم و زين شعراً إلى الكوردية المعاصرة  وباللهجة الجنوبية.
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الأخـــــيرة





العدد : 398 – حزيران / يونيو 2008م                                                                                       ثمن النسخة : 15 ليرة سورية





آزادي





موقعـنا على الإنترنت :


www.partiya-azadi.net.ms


 البريد الإلكتروني: � HYPERLINK "mailto:azadikurd@yahoo.com" ��azadiparti@yahoo.com�





في ظل قانون العلاقات الزراعية الجديد


رؤية في المسألة الزراعية في الجزيرة





فرحان مرعي 


    ظلت القضايا الزراعية في الجزيرة لمدة عقود من الزمن من المسائل العالقة والتي مازالت تنتظر معالجات وحلول جذرية ، مثل (الاستيلاء، التعويض ، الاستملاك، التوزيع ، أملاك الدولة، الحزام العربي، وضع اليد) وهي في مجملها قضايا متشابكة ومعقدة أثارت وتثير الخلافات وعدم الاستقرار بين مكونات الاجتماعية المختلفة في الجزيرة وخاصة الشعب الكردي.


    ومن بين تلك الحالات والقضايا التي نودّ الحديث عنها (قضية فلاحي وضع اليد ) والتي صدر بخصوصها وبغيرها من القضايا) قانون رقم/56/ لعام 2004م ويشمل المواد(106، 107، 108، 109، 110) من القانون المذكور، هذه القضية التي تدعو إلى تسوية العلاقة بين المزارع والمالك – فسخ العلاقة بينهما – إما عن طريق المصالحة و رضى الطرفين أو مراجعة القضاء المختص بذلك . 


    المادة/ 106/ أ – يحق لصاحب العمل الزراعي ، المالك، بعد ثلاث سنوات من تاريخ نفاذ هذا القانون مراجعة القضاء المختص لاسترداد أرضه المتعاقد عليها في ظل أحكام القانون رقم /134/ لعام 1958م وتعديلاته من المزارع ، خالية من الشواغل والشاغلين مقابل تعويض يقدر بتاريخ الادعاء بعد تقدير القيمة من قبل المحكمة المختصة بواسطة الخبرة وفق النسب الآتية إذا كانت مساحة الأراضي تسمح بالتجزئة :(ب – ج – د – هـ د ) راجع القانون المذكور. 


    المادة /110/ يعتبر عقد المزارعة قابلاً للفسخ بناء على طلب المالك إذا كان المزارع مالكاً أو منتفعاً من أراضي أملاك الدولة أو الإصلاح الزراعي ويعود للقضاء المختص أمر البتّ بهذا الطلب بصورة نهائية مع التعويض. 


    ما أن انتهت المدة التي أقرّها القانون بثلاث سنوات ودخل القانون حيز التنفيذ عام 2008م دخل المواطنون في هرجٍ و لغط بين مؤيدٍ ومعارض وبين مدرك للقانون وجاهلٍ به ، وكأنّ هذا القانون أمر شخصيّ وليس مرسوماً جمهورياً. 


    في الحقيقة ومنذ صدور قوانين الإصلاح الزراعي وعمليات الاستيلاء التي جرت عام 1967 – 1980م كان المتضرر هو المالك الكردي بالدرجة الأولى ، مع العلم أنّ القسم الأعظم من الأراضي المستولية عليها وُزِّعَت كما نعلم على المستوطنين المستقدمين ، والقسم الآخر على فلاحي الكرد ، هذا ومذ أكثر من أربعين سنة ينتظر المتضررون حلولاً عادلاً ومنصفة علماً أنّهم لم يُعَوَّضوا مادياً نتيجة عمليات الاستيلاء المذكورة ومع صدور القانون الجديد شاعَ مناخٌ من الأمل والتفاؤل في أوساط الملاكين المتضررين رغم أن البعض لا يثق بالدولة في إيجاد حلولٍ عادلةٍ ومنصفة لقضايا الناس ومشكلاتهم ، ويعتقدون أن الدولة تسعى لضرب العلاقة الأخوية بين فئات الشعب الكردي ، لأنه منذ بدايات صدور قوانين الإصلاح الزراعي في البلاد أدركَ الناس أنَّ الأنظمة المتعاقبة على الحكم لا تعمل من أجل العدالة وخلق أجواء الأمن والاستقرار وإقامة علاقات اقتصادية واجتماعية











�


الرئيس بارزاني الوزير كوشنر





على المصالح الاقتصادية وحدها بل امتدت إلى آفاق أوسع واشمل كحركة حقوق الإنسان و حركة السلام و غيرها من الحركات التي باتت تشغل الرأي العام العالمي لدرجة أن بعض المفكرين أصبحوا يتكلمون عن ثقافة الحركات الاجتماعية كونها تمتلك خصائص ومقومات متميزة و أنماط سلوكية متمثلة في التظاهرات و قيم و أنساق ورموز خاصة بها ؛ بل يكاد يكون لها لغة مشتركة واحدة. وهذه الأمور تجعل من الحركات الاجتماعية ، أمورا فريدة ومتفردة ، دون أن تنفصل عن الثقافة العامة التي تسود المجتمع ككل . 


بقي أن نقول أن الحركات الاجتماعية بالإضافة إلى دورها الرائد في توضيح مفاصل الخلل في صفوف المجمعات ، غدت تشكل الجسر اللا متناهي الذي ستعبر المجمعات من خلالها نحو المستقبل ، هذا المستقبل الذي يتمتع فيها الإنسان بإنسانيته ويقف كل إنسان على العتبة التي يبتغيها ، ولو أن مجتمعاتنا ما زالت تفتقر إلى حركات بهذه الجدية لكنها حبلى وسوف تعلن عن الولادات الجديدة القادمة مع الشمس لتغمر الجميع بدفئها ولتبث بيخضور الحياة نحو خلايانا العطشى .
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أوضاع حقوق الإنسان في سوريا خلال شهر أيار / مايو – 2008م





افتتاح مكتب ممثلية السفارة الفرنسية في اقليم كردستان العراق





   في إطار زيارته للعراق في 1/6/2008م زار وزير الخارجــــية 


الفرنسي بيرنارد كوشنير مدينة اربيل لافتتاح مكتب ممثلية السفارة 


الفرنســـــية في اقليم كردســـتان العراق.


وذكر السيد مسعود البارزاني رئيس اقليم كردستان العراق ان زيارة 


وزير الخارجية الفرنســي الى اقليم كردسـتان يوم بداية قــــوية لبدأ 


عـــلاقات متينة بين فرنســا واقليم كردـــستان والعراق.


أما كوشنر فقد صرح بأنه سعيد جدا ان البارزاني يقول ان تغيرات 


كــبــــيرة طرأت على الســـياســة الفرنســـية وابلغ تحيات الرئيـس 


ســــاركوزي الى كـردســتان.














4





آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 392 – كانون الأول / ديسمبر 2007م























3





كلام البنفسج





    إن أقل ما يقال بشأن المفاوضات الجارية بين إسرائيل والنظام السوري في أنقرة برعاية الوسيط التركي بأنها مزحة أو مضيعة للوقت, لأن التوقيت في المحادثات السورية الإسرائيلية بشأن عودة الجولان إلى سوريا مقابل السلام مع إسرائيل غير ملائم للطرفين؛ ومرد ذلك يعود إلى الحكومتين الإسرائيلية والسورية ؛ فالحكومة الإسرائيلية اليوم في قمة ضعفها بسبب الملاحقات القضائية والقانونية لرأس زعيمها أولمرت بتهم الفساد والرشى ,والمعارضة الكبيرة في الشارع الإسرائيلي بشأن الانسحاب من هضبة الجولان السوري المحتل,على إنها أي الهضبة موقع دفاعي متقدم بالنسبة للإستراتيجية العسكرية الإسرائيلية , بينما النظام السوري ليس بأفضل حالٍ من حكومة أولمرت المحتضرة نتيجة سياساته الحمقاء والتي وضعت سوريا في عزلة خانقة مع محيطه العربي والأسرة الدولية كما أوصل البلاد إلى مستويات مخيفة من الفقر والبطالة إضافة إلى إعلان المسؤولين السوريين عدم قبولهم الشروط الإسرائيلية الداعية إلى التراجع عن دعم الفصائل الفلسطينية المتشددة وحزب الله اللبناني وقوى التطرف في العراق والمنطقة وقطع العلاقات مع النظام الإيراني وهو ما يقوض من فرص النجاح والاستمرارية في المفاوضات،والعملية برمتها لا تخرج عن نطاق  فك العزلة الخانقة على النظام ومحاولة يائسة للخروج من مأزقه المستعصي .


   على النظام السوري ألا يصرف الجهد والوقت في مسألة لا تجدي نفعاً ,في الوقت الذي تشير كل الدلائل إلى عدم وجود أرضية ملائمة في إنجاز عملية السلام بينه وبين إسرائيل ,وعلى النظام أيضاً أن يدرك جيداً أن سبيل الخروج من عنق الزجاجة وعزلته العربية والدولية الخانقة، يمر من الداخل لا من أنقرة ,وذلك من خلال مراجعته لسياساته  وتصحيح الأخطاء التي أوصلت البلاد إلى موقع لا يحسد عليه ومعالجة القضايا المصيرية وفي مقدمها القضية الكردية والسعي الجاد للوصول إلى حلول ناجعة للعديد من الأزمات والمسائل التي تنتظر حلولاً سريعة ( قضية الديمقراطية ،ومسألة حقوق الإنسان والحريات العامة،  وقضايا البطالة والفساد والتنمية والمعيشة ...)     


    إن إيجاد حل لهذه المسائل والقضايا الشائكة يقوي الوحدة الوطنية ,ويزيد من فرص نجاح المفاوضات مع الآخرين حول القضايا الوطنية والإقليمية ويؤسس لبناء دولة, يُحترم فيها الحق ,ويُطَبق فيها القانون, ويُصان الدستور, وتسعى لإقامة علاقات متوازنة مع دول الجوار والعالم, كي تعود لسوريا مكانتها ودورها على المستويين الإقليمي والدولي .





المفاوضات المرتقبة وهمٌ أم حقيقة ؟





 م . بافي ژيــن





    إن القضايا الجوهرية في المنطقة بحاجة إلى حلول عادلة, ترضي جميع الأطراف, وتعيد الحق لأصحابها, وتكفّل الأمن والسّلام لمكونات المنطقة ,من عرب وكرد وترك وفرس وقوميات أخرى ، ولا بدّ من البحث الجاد في الأزمات التي باتت تؤرّق أبناء المنطقة المتعايشة معاً منذ آلاف السنين ومعالجتها بالطرق السلمية الممكنة، بعيداً عن فوهة المدافع وأسلوب التهديد والوعيد الذي ينتهجه بعض النظم المستبدة,انطلاقاً من مبدأ حق القوة لا من قوة الحق,ومن الأزمات التي تفرض حضورها في المنطقة , ولا تقبل التأجيل هي قضية شعب في وطنه المجزأ كردستان, والقضية الفلسطينية ,ومسألة الجولان ومزارع شبعا ,وسباق إيران المحموم مع الزمن للحصول على أسلحة الدمار الشامل, وخطورة هذا المسعى على أمن واستقرار منطقة الشرق الأوسط برمتها ,ومسائل إقليمية أخرى ذات الصلة في العراق ولبنان وغيرها.... 


    من المؤكد أن لكل أزمة في منطقتنا جذورها وظروفها الخاصة بها, من حيث الأهمية وإيلاء الرعاية والاهتمام بها؛ فمثلاً قضية شعب يزيد تعداده عن أربعين مليون شخص, محروم من أبسط حقوقه القومية والإنسانية, ( باستثناء كردستان العراق ) أكبر بكثير من التفاوض حول استرجاع بضع كيلو مترات من الأراضي المتنازعة عليها في مزارع شبعا بين سوريا ولبنان وإسرائيل, مع التأكيد على أحقية عودة الحق لأصحابها,وعدم التقليل من أهمية الحالة المذكورة, إلا أن خلط الأوراق وتأجيل الخوض في القضايا المصيرية والساخنة ,ووضعها على الرف وتركها دون حل عادل, والبحث عن  حلول جزئية لقضايا ثانوية الأقل إلحاحاً, يزيد من توتير الأجواء ويدفع نحو تصعيد العنف ومزيد من الاحتقان السياسي والاجتماعي, ويوفِّر للآخرين ذريعة التدخل في شؤوننا الداخلية ,بأسماء ومسميات شتّى, مما يؤدي إلى إضعاف الشعور الوطني, وخلق حالة من الغربة بين الوطن والمواطن, رغم ذلك يخطئ من السوريين من لا يوافق على عودة الجولان المحتل للوطن السوري, ويخطئ أيضاً من يساوم على الحق الوطني, والتفريط بالثوابت الوطنية , مقابل مزايا شخصية وجل الأخطاء وعظيمها تكمن في مقايضة الأوطان أو جزء منه في سوق السياسات الدولية والإقليمية, حفاظاً على العروش وصوناً للأعناق من مقصلة المحاسبة.
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كلام في الظل





ليلى قاسم : اكثر من رمز .... اكثر من ذكرى





    (ليلى قاسم) لا تنتمي للماضي ولا احد يمكن ان يقحم اســـــمها 


في الارشـــــــيف فهي عـصـــيَّة عـــلى الرحــيل عـــن حاضرنا . 


لقد تعــانقت فيها كل الخصال التي يمكن ان يحملها انســـان ناكــر 


للذات , متماهي في الاخرين , قريب حد الذوبان في قضية عادلة 


, بعيد الى ابعد الحدود عن الانانية والمصلحة الانية. والاجمل من 


كل ذلك انها انثى دخــلت مبكـــــراً « عالم الرجال » وسـبقتهم في 


الاحـــــــــتراق عــــلى حــــدود النار . 


    فالرجل الكوردي يتوهَّم انه قادر على احتكار كل ميادين العمل 


وان فعل الثورة والنضال التحرري مقتصر عليه وان المرأة ليس 


لها سوى الخطوط الخلفية او انتظار عودته من الجبهة لترتيب اثاث بيته مجدداً وغسل ملابسه المتسخة وطهي الطعام وما الى ذلك من الاعمال المساندة . 


وقبل اكثر من ثلاثة عقود صممَّت (ليلى قاسم) الطالبة في كلية الاداب في بغداد ان تغير هذه المعادلة وتعبر الخطوط الحمر وتقدم على عمل يخلدَّها الى الابد في الذاكرة الجمعية الكوردية وكان لها ما ارادت . ولو انها خلدت الى الركن المنسي من البيت كما يريد الرجال لما كان احد علم اليوم اين قبرها ولكانت واحدة من الاف النساء اللواتي يرحلن دون ان يتركن في الحياة اثراً يذكر. لقد ادركت (ليلى قاسم) ان التمرد كفعل واعي وناضج ليس مستحيلاً وانها بدخولها الى معترك الثورة انما تكسب الحرية مرتين , مرة على المستوى الاجتماعي الذي يحررها من خرافات العادات والتقاليد المقيـَّدة لقدرات المرأة , ومرة اخرى الصعيد السياسي الذي يجعلها تكسب صفة المناضلة المتفانية ليس من اجل "بيت صغير" هو بيت اهلها , بل من اجل وطن كبير وقضية عامة وبغية التحول الى رمز للانثى الكوردية القادرة على دحر الاغلال وانتزاع الحرية ووقف زحف (الرجولة الكوردية) على كل ميادين الحياة والعمل والنجاح تحت شعار اهليته لكل شئ وعدم جاهزية المرأة لأي شئ . 


يحق لنا ان نحب (ليلى قاسم) الى اقصى حد , وان نجعل من قبرها مزاراً نتعلم منه التفاني في العمل العام , والتعفف عن ملذات الحياة , ونستلهم منه القدرة على التضحية بريعان الشباب لجيل الاطفال الناشئ على يدينا والذي ينتظر ان نكون له قدوة صالحة , ويحق لنا ان نجعل من هذه الشهيدة رمزاً لنساء كوردستانيات كثيرات مازلن ينتظرن الدور لاداء فريضة النضال بعيداً عن اغلال البيت وقمع الذكورة الكوردية الفاقعة والغارقة في الرجعية وفي مستنقعات الماضي . ولا جدال اننا اذ نستحضر (ليلى قاسم) لنسقي تضاريس جسدها مجدداً بالشوق والحنين والشوق الاخضر, فأننا نجدد القول بأن قمع الرجل للمرأة الكوردية واقدامه على قتلها او دفعها للانتحار اوسجنها ضمن جدران اربعة او منعها من العمل ومصادرة حريتها وحقها في الاختيار هو مسلسل مازال متواصلاً وحتى القوانين التي سنـَّت لوقف هذه الجرائم مازالت قابعة في دواليب المحاكم لا احد يراها ولا احد يطبقها ولا احد يعيرها اذناً صاغية , لأن المشرَّع والقاضي والمنفذ رجـــال يشعرون ان هذه القوانين تسرق ذكورتهم الكاذبـــة الزائفة , وان تاء التأنيث الساكنة اذا تحركت وتوهَّجت وتنامت واستعادت عافيتها سوف تعيد الرجل الى مكانه الحقيقي في الحياة وتفرض عليه الشراكة في العمل والقرار والابداع وبناء الحضارة . ولعل اجمل ما نتذكره ونحن نستظلُّ بذكرى (ليلى قاسم) ان حراكاً نسوياً كوردياً استهلَّ ثورته على القمع المستديم ويتمثل في اسماء كثيرة بعضها ابدع في الشعر والرواية والغناء , وبعضها برع في القتال والجهد النضالي النقي على جبال كوردستان , وبعضها غطى الصحف والمجلات وصفحات الانترنت بمقالات وخواطر وبحوث لم يكن احد يتصورها . 


هل هذه بداية نفض الرماد والنهوض كجذوة ملتهبة ؟ يقيناً وانا اجزم ان الاعوام القادمة ستشهد انقلاباً في الموازين الاجتماعية الكوردية وعلى الاتحادات النسوية الكوردستانية الرسمية ان تعي هذه الحقيقة الصحية وان تلتحق بها ولا تضع اي حجر عثرة امام فيضان الانثى الكوردية , والا فأنها ستبقى هياكل دون جمهور وقواقع على هامش بحر الحياة . وهنا حرَّيٌ بنا ان نذكر الاحزاب الكوردية في كوردستان العراق انها لا يمكن ان تكون مفصَّلة على قياسات الرجل ورغباته ومشاعره في مجتمع تجاوزت نسبة النساء فيه النصف , مثلما انها يجب ان تمارس اقصى حدود الجهود لمنع قتل النساء واعتبار ذلك جريمة وحشية عقوبتها قاسية وان لاتقبل لأية وساطة او تدخل يعيق عمل القضاء والقانون . لا يمكننا الفخر بمجتمع يقتل خيرة بناته ونسائه بذرائع بدائية زائفة , ولا يجوز لنا كف النظر عن اجساد طرية تسقط كل يوم , مثلما لا يمكن ان نقبل بتكبيل اكثر من نصف المجتمع في البيت تحت سلطة الرجل الانانية بدعوى العادات والتقاليد في وقت نصرخ في اليوم الف مرة اننا مع المجتمع المدني والديمقراطيـــة . 


ان (ليلى قاسم) رمز محفور في جبال كوردستان وفي ذرى هذه الجبال الان ثمة حشد من النساء الكورديات يتمرد على الظلم في البيت وعلى القمع والاضطهاد واعتقد ان هذا الحشد هو اولى منا جميعاً بالانتماء الى عالم (ليلى قاسم) .                                                                                       فوزي الاتروشــي 


* نقلاً عن الانترنت                                    وكيل وزارة الثقافة في إقليم كردستان العراق





دعوة





سيصادف شهر آب القادم صدور العدد 400 من جريدتكم :


« آزادي »


   ونحن في هيئة تحرير هــــــذه الجريدة إذ نهنئ أنفسنا وجميع كتابنا ومراسلينا وقراءنا وكل متابعينا بهـذه المناسبة .. فإننا ندعو الكتاب الاكارم إلى المساهمة في العـدد 400 من جريدة آزادي حيث سيصدر عدد خاص احتفالاً بالمناسبة .


    نرجو إرسال مســاهماتكم على عنوان بريدنا الالكتروني :


� HYPERLINK "mailto:azadiparti@yahoo.com" ��azadiparti@ yahoo.com�


مع جزيل امتناننا .


هيئة التحرير
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بلـند حَــســـن


مـنـطـقــة مـنـكـــوبـة





    ما خانَهُ التّعبير مَنْ أطلق هذه الصّفة على منطقة الجزيرة السورية هذا العام، (منكوبة) بكلِّ ما تعني الكلمة من دلالاتٍ مختلفة ، فهي منكوبة زراعياً،  حيث شحَّت السَّماء إلى درجة البخل، وانحبسَ المطرُ خلف غيومٍ واجمة الملامح ، وامتنعت السّماءُ عن فتحِ بواباتها أمام فقراء المنطقة وأهلها، الذين لا يملكون شيئاً إلا هذه الأراضي الموزّعة من غير عدل ، وهي منكوبةً اقتصادياً، حيث تفتقر الجزيرة إلى بدائل أخرى عن المواسم ، فلا مصانع ولا معامل ولا سياحة ولا تجارة خارجية عبر إحداث المناطق الحرة مع الجيران ، وهي منكوبة من كثرة تفشي الفساد الإداري والرشاوي والمحسوبيات ونهب المال العام؛ كلُّ هذه الأوجاع كانت تخفّفُها المواسمُ  على النَّاس في السنوات السابقة ، فكما يقال : الخير يعمُّ ، فالناس كانوا يعملون صيفاً كعمال مياومين موسميين  ، في العتالة والنقل والخياطة وغيرها، كلٌّ يؤمّنُ قوتَ صيفِه في مزارع الآخر، أما الآن ،فالأحوال ضنكة، وبقيت المزارع والحقول عطشى كأصحابها الذي دفنوا تحت ثراها بذارَهم وسمادَهم ونبضاتِ قلوبهم وأحلامهم ، وخسروا ما لديهم . 


واكتمل مشهد النكبة المعيشية بزيادة أسعار الوقود ( بنزين قبل أشهر، والغاز والمازوت والكهرباء الآن ، وارتفاع أسعار المواد الأساسية بشكلٍ جنوني...) وحدَهُ المواطن المسكين بقي مشدوهاً، منكوباً، مشلولاً، مصدوماً، لا من مغيثٍ له . 


    في كثيرٍ من بلدان العالم ، وفي حالات مشابهة ، إذا قسَتِ الطبيعة على أبنائها ، وقصفَتْ مضارَبَه ( كالزلازل ، والسيول ، والانهيارات الأرضـية ، و الجفاف ، وغيرها ، تستنفر الحكومات ، وتعلنُ حالة الطوارئ لإغاثة المنكوبين ، وتأمين المأوى والمأكل والمشرب والصحة لهم ؛ أما عـندنا فحالة الطوارئ معلنة لكمِّ الأفواه ، وقمع الناس ، واستلاب حريتهم ، واعتقال الحريات العامة ، وما يتعرض له الناس من كوارث طبيعية، كحالة الجفاف الذي ضرب مناطق واسعة من سوريا وتحديداً الجزيرة وكأنَّ لا علاقة للسلطات بها ، بل إنّها عمَّقت الأزمة الاقتصادية بزيادة الأسعار ورفع دعم الحكومة عن أسعار الوقود ، وأبناء هذه المنطقة لا مَورِد لهم سوى الزّراعة، وبقلّة كرم السّماء أصبحوا منكـوبــين . 


   قد لا نجد آثار النكبة المعيشية بشكلٍ ملحوظٍ الآن ، لكن سنراها كارثية بعد سنة ، فالهجرة الجماعية بدأت تزحف نحو المدن الكبرى في الداخل ، وستكون عبئاً على خدماتها، وستنبتُ مدنٌ أخرى من الصفيح والخيم حول مدن الداخل ، بعد أنْ يتفرَّغَ ريف الجزيرة ،وتتحوّل القرى إلى خرابات، مما سيؤثّر على التوازن السكاني ، والتغيير الاجتماعي ، وفي التعليم والصحة وغير ذلك . 


    الجزيرة منطقة منكوبة فعلاً ، وشبح الفقر والجوع يضرب الناس وتتَّسع دائرتهما ، والسؤال : هل أبناء الوطن الواحد متضامنون في تحمّل الفقـر كـما كانوا متضامنين في توزيع الخير سابقاً رغم النهب والسرقات ؟؟؟








آلام وآمال المواطنين بصدد مركز أعلاف ديركي !!


     من المعروف أن فتح مراكز توزيع الأعلاف في المناطـق ليس إلا لسهولة توصيل المادة العلفـية إلى مستحقيها من مربي الحيوانات والمواشي، وذلك بحـسب الجداول الإحصائية للثروة الحيوانية في تلك المنطقة، لكن ما يحصل في مركز أعلاف ديريك (المالكية) هو غير ذلك إن لم نقل العكس، إذ يتم التسويف والمطمطة عندما يراجع المواطن المركز في دوره فـيصرفه تأجيلا إلى الأسبوع التالي، رغم أن هناك جدولا من قبل المسؤولين بمخصصات واضحة، ذلك بمعـدل يوم واحد في الأسبوع لكل وحـدة إرشادية.


   وفي ظل الظروف الحالية التي تجتازها سوريا من جفاف وغلاء فاحش في أسعار السلع والمنتجات ومنها مادة المازوت وانعكاساتها على الزراعة وعلى زيادة أجور السفر والتنقل، ورغم ذلك وللحاجة الماسة يضطر المواطن للعودة والمراجعة في الأسبوع الآخر ليصطدم بتأجيل آخر كأن يقال راجعنا أول الشهر المقبل، وبهذا الأسلوب التسويفي الضاغط الذي يعامل به صاحب الاستحـقاق فتضيع الحصة المقررة لمواشيه عن شهر كامل، الأمر الذي يفـسره كل المعانـين على أنه مفتعل ومقصود، حيث يرون جهارا كيف أن حصصهم تباع للمحظوظين من ذوي الوساطة أو السماسرة الذين يبيعونها في محلات بيع العلف وبضعف سـعر المركز ..


  إن الحل الممكن لهذه المشكلة هو مراقبة هذا الوضع ومحاسبة المسيء وإحقاق الحق لصاحبه، كما يمكن تخفيف الأزمة على مركز أعلاف ديركي بافتتاح مركز توزيع علفي في ناحية جل آغا (جوادية) أو تسليم الجمعيات الفلاحية الكميات العلفية المناسبة لأعداد الحيوانات التابعة لها، وإذا لم يكن الحـل بهـذا الشكل أو ذاك، فليـس من حـيلة بـيد المواطن سوى أن يبيع حيواناته ومواشيه ويرحل عن المنطقة كما هجرها الآخرون عنوة تحت ضغط البطالة والمجاعة، أهذا هو الحل برأي القائمين على شؤون المواطن وذلك ما يقصدون؟! أم مـاذا؟؟
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 المنع من السفر





    بتاريخ 8\5\2008 أقدمت السلطات السورية على اتخاذ إجراء منع من السفر بحق المحامي محمد عبد المجيد منجونة (الأمين العام المساعد لحزب الاتحاد الاشتراكي العربي الديمقراطي , عضو المؤتمر العام للمحامين في سوريا , عضو الأمانة العامة للمؤتمر القومي العربي), حيث كان السيد منجونة متوجها الى اليمن للمشاركة في المؤتمر القومي العربي الذي بدأ أعماله في صنعاء في 9\5\2008م.


   كما أقدمت الأجهزة الأمنية السورية على اتخاذ إجراء منع السفر بحق السيد خيرالدين مراد سكرتير حزب أزادي الكردي في سوريا، للقيام بزيارة عائلته التي تقيم في مملكة النروج في أواسط شهر أيار 2008. ويواجه السيد خيرالدين مراد ثلاث بلاغات أمنية بمنعه من السفر، الأول: عن شعبة المخابرات العامة. والثاني: عن شعبة المخابرات العسكرية. أما الثالث: فهو عن شعبة الأمن السياسي. 


   كما قامت الجهات الأمنية بمنع المحامي رديف مصطفى رئيس مجلس إدارة اللجنة الكردية لحقوق الإنسان من السفر إلى باريس – فرنسا، بناء على دعوة موجهة إليه من الشبكة الأورومتوسطية لحقوق الإنسان لحضور ورشة تدريبية في الفترة 19– 23 / 5 / 2008م ، ويذكر أن الأستاذ رديف مصطفى يواجه بلاغين أمنيين بمنعه من السفر، الأول: عن شعبة الأمن السياسي – فرع التحقيق. والثاني: عن إدارة المخابرات العامة – الفرع / 322 /.


   كما قامت الجهات الأمنية السورية بمنع المحامي مهند الحسني رئيس المنظمة السورية لحقوق الإنسان (سواسية) من السفر إلى بيروت للمشاركة في ندوة تلفزيونية على قناة ( العالم ) حول أوضاع المعتقلين السوريين في سجون المملكة العربية السعودية يوم الأربعاء 21/ 5 / 2008م.


   كما أن المحامي مصطفى أوسو ( رئيس مجلس أمناء المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا DAD وعضو اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا) يواجه بلاغين بمنعه من السفر خارج سوريا، الأول: صادر عن شعبة الأمن السياسي – فرع التحقيق. والثاني: صادر عن فرع الأمن السياسي بالحسكة، وهذان البلاغان صادران في نهاية عام 2007م.








اعتقالات





* في يوم 3/5/2008 قامت المخابرات الجوية في دمشق – فرع المنطقة باعتقال كل من: 


حسين بيرو ملا درويش والدته رفعة، تولد محافظة الحسكة – رأس العين 1979، مقيم في دمشق – حي الأكراد، 


وبهروز شريف يوسف والدته صافيناز، تولد محافظة الحسكة – عامودا 1974، مقيم في دمشق – حي الأكراد.


   يذكر أن الفرع المذكور كان قد استدعى المعتقلين المذكورين لمراجعته ابتداءاً من 24/4/2008 وحتى تاريخ اعتقالهما في 3/5/2008م. وتأتي هذه الاعتقالات التعسفية بدون وجود مذكرات قضائية أو أحكام صادرة عن الجهات القضائية المختصة، في سياق سياسة ممنهجة تتبعها السلطات الأمنية السورية لخنق الحقوق والحريات الأساسية للمواطن السوري بالاستناد إلى حالة الطوارىء والأحكام العرفية المعلنة في البلاد منذ 8/3/1963م والتي تتعارض جملة وتفصيلاً مع القوانين والمواثيق والمعاهدات الدولية الدولية وكذلك مع الفصل الربع من الدستور السوري. 


* بتاريخ 7\5\2008 أقدمت السلطات الأمنية على اعتقال الكاتب حبيب صالح، ويعتقد بأن الاعتقال جاء على خلفية نشره لمقالات في المواقع الالكترونية.


   علما أن الكاتب والمعارض السوري حبيب صالح قد سبق واعتقل أيضا مرتين ، الأولى كانت في 12\9\2001 في سياق اعتقالات طالت بعض رموز «ربيع دمشق» حيث قضى حكما بالسجن لمدة ثلاث سنوات حتى 9\9\2004، وأيضا تم اعتقاله بتاريخ 30\5\2005 وأحيل إلى المحكمة العسكرية بمحافظة حمص التي أصدرت عليه حكما بالسجن ثلاث سنوات بتهمة نشر أنباء كاذبة على خلفية نشره لبعض المقالات.


* في صباح يوم السبت 17/5/2008 اعتقلت الأجهزة الأمنية و قوات حفظ النظام و في قرية صغير جزيرة التي تبعد حوالي /20 / كم عن محافظة دير الزور ما بين / 16- 20 / مواطناً سورياً بينما كانوا يعّبرون عن احتجاجهم السلمي على تدهور الأوضاع المعيشية و تدني مستوى الأجور وتفشي البطالة و غلاء الأسعار لاسيما المحروقات. ثم أطلقت الأجهزة الأمنية سراح بعضهم بينما استمرت في اعتقال البعض الآخر و الذين عرف منهم: 


جاسم أحمد العيسـى (طالب في الثالث الثانوي)، طنش عزيز العلي (طالب في الثالث الإعدادي)، رمضان سـلوم زعيب (أعمال حرة)، ياسـر حمود زعيب (طالب في الثالث الثانوي)، صالح الخرفان (أعمال حرة)، نصر محمود زعيب (طالب في الثالث الإعدادي )
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آذار الدماء


  


    آذار يا صاحب الجلالة، يا كاتب تاريخ الشعوب، يا من صفحاتك مليئة بصرخات المعتقلين ، بصيحات المنتفضين، بآهات طالبي الحرية.. يا من اتخذك الكورد شاهداً لهم.. شاهداً على الماضي والحاضر، وحتى المستقبل.


أين أنت يا آذار؟ فنحن لم نشعر بمجيئك من كثرة الدماء التي تغطي أيامك..


اقترب يا آذار، اقترب أكثر.. فلتتخذني ابنة لك، لنطوف السماوات وننشر رسالة كوردستان.. لنعلم العالم بظلمنا.


إلى متى يا آذار سنتحمل أنا وأنت.. إلى متى سننتظر مجيئك؟.


إنه لعجيب أمرك يا آذار.. إنه لعجيب أمرك يا آذار..


فكل الأشهر عند المسلمين تمرّ مرور الكرام إلاّ الشهر الحرام.


وكل الأشهر عند الكورد تمر مرور الكرام إلاّ شهر آذار.. إلاّ شهر آذار..


Şivan yar








الحركات الاجتماعية .. تتمة


لذالك جاز استخدام مصطلح الحركات الاجتماعية الجديدة والذي استخدم في بداية أو أثناء قيام حركة الحقوق المدنية ولكنه لم يلبث أن امتد واتسع ليشمل كثيراً جدا من حركات الاحتجاج والدعوة إلى التغيير والتعديل لدرجة أنه أطلق على حركة الطلاب الشهيرة في الولايات المتحدة الأمريكية وفرنسا في ستينات القرن الماضي . وهي حركات قام بها أشخاص ينتمون إلى الطبقة الوسطى و ليس إلى الطبقة العاملة أو الطبقات المهمشة اقتصادياً و اجتماعياً ، وهذا عنصر يميز الحركات الاجتماعية الجديدة عن الحركات الأصلية التقليدية ، وما يميزها أيضا اتساع نطاق اهتماماتها حيث أنها لا تركز 
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الحزام العربي.. تتمة





المرحلة  الراهنة  الدقيقة  بتحدياتها ومهامها أكثر من أي وقت مضى وهي ليست بخافية على أحد مما يستوجب ذلك  إعادة النظر بسياسات الداخل بما يجعلها حقيقة في خدمة الشعب والدولة و إلغاء كل ما من شانه إلحاق الضرر بالوحدة الوطنية ذات المقام العالي والأهمية القصوى والتي تتطلب من بين ما تتطلب  تصحيح أوضاع الشعب الكردي في سوريا والكف عن التعامل معه بعين حولاء وإزالة كافة أشكال الاضطهاد القومي والمشاريع العنصرية والسياسات الشوفينية عن كاهله والاعتراف به دستوريا كقومية ثانية في البلاد وتامين تمتعه بحقوقه القومية والديمقراطية المشروعة وبما يضمن إزالة كل لبس في طريق التآخي الكردي العربي التاريخي وتعزيز علاقات  التواصل والتعاون  والألفة  والمحبة والاحترام المتبادل بين جميع مكونات المجتمع السوري بعيدا عن كل شكل من أشكال القسر والهيمنة والاستعلاء التي تضر دائما ولا تنفع مطلقا ولا يمكن أن تحل مشكل بل تزيده تعقيدا وتدفع به إلى المزيد من الاحتقانات0








فصل طلبة





بسبب وقوفهم خمس دقائق على أ ر و ا ح شهداء الانتفاضة في يوم 12 / 3 / 2008 في ثانوية البنين في كوباني، وبعد مرور حوالي شهرين ونصف واقتراب موعد الامتحان النهائي لهذه السنة الدراسية قامت      إ د ا ر ة المدرسة في      20 / 5 / 2008 بفصل سبعة من الطلاب الكورد، وهم :


علي قطو، محمد بركل، جهاد مسكو، هوشيار إسماعيل، ياسين شيخو، محمود إسماعيل، علي حمو.
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الحزام العربي أكثر عنصريةً





رشاد موسى


     


    بدخول اتفاقية سايكس بيكو الاستعمارية الانقسامية المعروفة تاريخيا والتي  ظهرت  إلى الوجود في عام 1916وأتت على الجسد الكردي لتعمل فيه شرخا آخر حيز التطبيق أصبح جزء من الشعب الكردي أرضا وشعبا ضمن الدولة السورية إلى جانب العرب وعددا من المكونات القومية الأخرى ومنذ ذلك التاريخ أصبح واجب الدفاع عن هذه الدولة مسئولية جميع المكونات القومية التي ارتضت التعايش مع بعضها البعض وعلى قاعدة أن الكل شركاء في هذا الوطن وان الولاء للوطن يأتي في المقام الأول وان لا تمييز وتمايز بين مكون وآخر أو بين مواطن وآخر إلا بالكفاءة والقدرة أكثر على العمل والعطاء.


    ولذلك فان التاريخ يذكر بسطوع كيف أن الشعب السوري بجميع مكوناته وانتماءاته راح يقاوم الاحتلال الفرنسي منذ أن وطأت أقدامه  ارض البلاد وحتى يوم رحيله ويقدم الغالي والنفيس من اجل الاستقلال طيلة ستة وعشرين عاما، كما يذكر التاريخ أيضا وبسطوع مماثل بل وأكثر ما كان لمناضلي شعبنا الكردي في سوريا من دور مميزو بارز في معظم معارك الاستقلال وخاصة في دمشق وحلب والجزيرة، وقد استشهد الكثير منهم بعدان أبلوا بلاءا حسنا. 


   ولكن من المؤسف أن تلك القاعدة التي كانت سائدة في فترات من الزمن وتأتي بالثمار المرجوة تراجعت فيما بعد وتحديدا بعد سنوات قليلة من الاستقلال هذا في الوقت الذي كان يجب فيه أن  تتعزز هذه القاعدة أكثر وترتقي إلى مستويات أعلى نظرا لارتباط ذلك الوثيق بمستقبل البلاد والعباد الدائم وذلك عندما بدأت النزعة الشوفينية والاستعلائية تتنامى لدى بعض أحزاب القومية العربية السائدة  التي راحت تتصرف بمنطق الأكثرية وتأخذ جانب ممارسة السياسات  اللاواقعية قطعا خاصة اتجاه المكون القومي الكردي في سوريا متجاهلة بتعمد سافر تضحيات الشعب الكردي وتفانيه من اجل حرية ومستقبل البلاد.


   وعليه فان الساحة الكردية في سوريا بدأت تشهد تباعا سلسلة من السياسات الشوفينية والمشاريع العنصرية البغيضة كان من أبرزها مشروع الإحصاء الاستثنائي في مطلع الستينات من القرن الفائت السيئ الصيت والفعل والذي يزيد تعداد ضحاياه اليوم ممن حرموا بشكل تعسفي من جنسيتهم السورية على الثلاثمائة ألف نسمة من المواطنين الكرد جلهم من الفقراءوالمسحوقين، وكذلك مشروع الحزام العربي الأكثر سوءا وظلما والذي بدا يطبق بحق الشعب الكردي في مطلع السبعينات من القرن الماضي.











آزادي ...كرافعة نضالية 


عبدالرحمن آﭙو


  


   في الفاتح من صيف عام سبعةٍ وخمسين وتسعمائة وألف تمّ الإعلان عن ميلاد التاريخ السياسي الكوردي الفعلي في كردستان سوريا, نتيجة للمراحل الزمنية الصعبة المؤلمة التي مرّت بهاالأمةالكوردية, وبالأخص, ما كانت تشهدها الساحة السورية من أوضاع سياسية سيئة, وصعبة, من انقلاباتٍ سريعة في الحكم, والتأثيرات السلبية على الوضع الكوردي, ممّا حدا بمجموعةٍ من الشبان المثقفين الكورد إلى الإعلان عن حافظةٍ سياسيةٍ كوردية, تكون بمستوى الأوضاع العامة في البلاد, وملبياً لطموحات وآمال شعبٍ لم ينل من الاستقلال (17\4\1946) شيئاً, خاصة وأنه ضحّى بالكثير من دماء أبناءه في سبيل استقلال سوريا, أتى انبثاق الحزب الديمقراطي الكوردستاني- سوريا, وعبر شعاره القومي الشهير (تحرير وتوحيد كوردستان )  ليشكّل رافداً مهمّاّ إلى جانب الأحزاب التحررية الكوردية في الأجزاء الأخرى من كوردستان, ومدرسة نضالية مهمة مكملة لتضاف إلى صفوف حركة التحرّر الكوردستانية في سبيل تحقيق الأهداف القومية للشعب الكوردي المجزأ وطنه بين (سوريا- تركية – العراق – إيران ) دون إرادته,... وقد استطاع هذا الحزب استقطاب الغالبية العظمى من جماهير الشعب الكوردي للسير قدماً باتجاه تحقيق الطموحات القومية للشعب الكوردي, لقد تبين وبشكل جلي ما تضمرها القوى التي ظهرت على الساحة السورية آنذاك (من قومية عربية يمينية, وشيوعية, وأحزاب صغيرة متأرجحة بين اليسار واليمين, وتيار ناصري عروبي...) واتخاذها الموقف السلبي تجاه قضايا الأقليات القومية ضمن ما يسمّى بالوطن العربي..وقد سادت تلك الذهنية والعقلية الضيقة لدن تلك القوى إلى الآن, وقد رافقت برامج البعض منها, حتى أدى بها الأمر, وخاصةً التي وصلت إلى سدّة الحكم عبر انقلابات عسكرية (حزب البعث في العراق و سوريا ) إلى مجابهة إرادة الشعب الكوردي في العراق وسوريا بالحديد والنار ولو بنسب متفاوتة, إلاّ أنّ إرادة الشعب الكوردي بقيت صامدة ومكافحة عبر أدواتها النضالية, واستطاعت حركة التحرّر الكوردية, وبجدارة الحفاظ على الهوية القومية للشعب الكوردي وإيصال الصوت الكوردي إلى منابر عالمية, لتأكد وباستمرار عن مدى عدالة القضية الكوردية خاصةً في كوردستان سوريا, إلا ّ أنّ النظام البعثي الشوفييني  حاول أكثر من مرّة الانقضاض على الحركة التحررية الكوردية وثني ذراع إرادة الشعب الكوردي المسالم,...ورصد أموالاً من ميزانية الدولة الدفاعية لهذا الغرض, وساهم في أكثر من انشقاق بشكلٍ غير مباشر, إنّ السرد الواقعي والتاريخي لواقع الحركة التحررية الكوردية في الفترة السابقة, والآن يضعنا أمام اعتبارين :


- إنّ الحركة التحررية الكوردية منذ نشوتها, حافظت على الوجود والهوية الكوردية والتي  حاولت السلطة القمعية مرارا العمل على صهر القومية الكوردية في بوتقة القومية العربية, وفق آلياتٍ ممنهجة.


- استطاعت الحركة الكردية في مرحلة الانتفاضة الكوردية المجيدة (2004) ردم الهوة بينها وبين جماهير الشعب الكوردي, واستطاعت أن تتفهم واقعها أكثر, وخاصةً بعد التضحيات الجسام وسقوط العشرات من الشباب الكرد شهداء على درب الحرية, واعتقال الآلاف منهم من قبل أجهزة النظام البعثي الشوفيني ووضعهم في غياهب السجون, وعملت الحركة التحررية الكوردية على إعادة اللحمة بينها وبين جماهير شعبنا المناضلة تمهيداً لمرحلة نضالية جديدة في تاريخ كوردستان– سوريا. وأعلنت وخاصةً (النهج الوطني الديمقراطي) التزامها بخيار الوحدة والاتحاد كخيارٍ استراتيجي, والعمل على إنشاء المرجعية الكوردية, بأي شكلٍ من الأشكال. والوقوف في وجه مخططات السلطة, وفضح سياساتها العدائية تجاه الشعب الكوردي والتي تحاول إعادة عقارب الساعة الكوردية إلى الوراء, وإرجاع الحالة الكوردية إلى قمقم السلطة.                          


   وكنتيجة للوقائع الآنفة الذكر وكضرورة نضالية أملتها الحالة الكوردية الجديدة, وخاصةً بعد الانتفاضة الآذارية..  أتت انطلاقة (آزادي ) في (21\5\2005\ ) كعربون وفاء لدماء العشرات من الشباب الكورد, ولرفد النضال التحرري الكوردي القوة, والديمومة , بمزيد من الإصرار, والتمسّك..بقضية الشعب الكوردي, كقضية أرض وشعب, له كلّ الحق في تقرير مصيره بنفسه, والنضال من أجل تثبيت جانبه الدستوري, والاعتراف بالشعب الكوردي كثاني قومية, وكشريك حقيقي في البلاد, ولمدّ جسور التعاون بين كلّ الأطراف الكوردية, والكوردستانية, على طريق نهج (الكوردايتي ), مع احترام خصوصية كلّ طرف, وليكون متمّماً, وحالةً فاعلة في تجسيد النضال العملي السياسي الكوردي, وكعامل دعمٍ ومساند لنضالات الشعب الكوردي في كافة أجزاء كوردستان, وخاصةً التجربة الديمقراطية في كوردستان – العراق بقيادة الأخ الرئيس ( مسعود البارزاني )  ومن هنا فإنّ هذه الأداة ( آزادي ) تحمل في طياتها عوامل الديمومة, والاستمرارية, بما تمتلكها من مخزونٍ فكريٍ, وإرثٍ نضاليٍ زاخر, وحوامل قوية, وهي الوعاء النضالي للطاقات الثقافية, والجريئة, والمشروع السياسي الآني والمستقبلي الكوردي وبما يتحلّى به رفاق الحزب, من جرأةٍ, وإخلاصٍ, لقضيتهم القومية, ولمشروعهم السياسي ( آزادي ) كتجربة وحدوية رائدة, في تاريخ الحركة الكردية.


   ومن هنا يمكننا القول : بأنّ آزادي هو رافعة نضالية, والملبّي الفعلي لأماني وطموحات شعبنا الكوردي. على طريق الحرية, والانعتاق.





ومن الجدير بالذكر أن ذكرى مشروع الحزام الأليمة تحل في الرابع والعشرين من شهر حزيران من كل عام. إذ في مثل هذا اليوم من عام 1974اجتمعت القيادة القطرية لحزب البعث برئاسة الأمين القطري المساعد وأصدرت قرارها الظالم ذي الرقم 521  الذي تضمن إصدار الأوامر إلى الجهات المعنية في القيادة وفي محافظة الحسكة  بالبدء بتنفيذ الحزام ميدانيا وفق الخطط المرسومة والمعدة سابقا وكانت حكومة البعث التي سيطرت على مقاليد الحكم في سوريا في مطلع الستينات من القرن المنصرم قد استولت على مساحات شاسعة من أراضي المحافظة كإجراء «اشتراكي»، لكنها لم تلبث إن حددت جزء ا كبيرا من تلك الأراضي خاصة الواقعة على امتداد الحدود التركية وبعرض يصل إلى عشرين كيلو متر  وأطلقت عليها اسم مزارع الدولة، ومما يبدو إنها كانت الخطوة الأساس في تنفيذ مشروع الحزام العربي الذي بدأت التحضيرات تجرى له بشكل علني فيما بعد حيث قامت السلطة وبعجالة ببناء عشرات القرى على شكل مستوطنات في الشريط الحدودي الآنف الذكر تم لاحقا وخاصة على اثر قرار القيادة القطرية المار ذكره وتاريخه استقدام الآلاف من العوائل  العربية من محافظتي الرقة وحلب ممن ادعي بان أراضيهم وقراهم قد غمرتها مياه  البحيرة التي تشكلت خلف سد الفرات و إسكانهم في تلك القرى مع تقديم لهم المزيد من المعونات والامتيازات والتسهيلات لتمكين توطينهم في الأرض وضمان بقاءهم  فيها بهدف إحداث تغيير ديمغرافي في منطقة ذات أغلبية كردية وبناء سياج عربي يفصل الكرد في سوريا عن أشقائهم في كل من تركيا والعراق وحرمان آلاف العوائل الكردية الفقيرة من الأرض التي كدوا وجدوا فيها منذ عهود قديمة والذين هم أحق بها من غيرهم  بكل المقاييس.


    لكن ما جرى على ارض الواقع جاء في سياق فرض المزيد من الاضطهاد القومي على أبناء الشعب الكردي في سوريا لمواجهة الخطر الكردي المزعوم في شمال البلاد والذي لم يكن له وجود بأي شكل إلا في مخيلة البعض من الغلاة الشوفينيين من أمثال الضابط الأمني المعروف المدعو محمد طلب هلال الذي قدم مشروعا عنصريا متعدد الجوانب في هذا المجال الوهمي ومن المؤسف انه اعتمد بقضه وقضيضه من قبل الجهات المنفذة ويعمل به وبتطبيقاته التي لازالت تفعل فعلها السلبي والكارثي في المناطق الكردية في سوريا  حتى يومنا هذا و بأوجه مختلفة من فقر وهجرة وتشريد وحرمان وقمع واعتقال وسجون وحتى إطلاق الرصاص الحي وقتل مواطنين كرد أبرياء كما حدث في انتفاضة آذار عام 2004 وعشية احتفالات نوروز هذا العام في القامشلي. كما يجب أن لا يفوتنا القول بان مشروعي الإحصاء والحزام ليسا هما الوحيدين اللذين طبقا  بحق الشعب الكردي بل هناك سياسات وقوانين استثنائية وتدابير جائرة أخرى كسياسة التفرقة والتمييز وتعريب أسماء القرى والمواليد وفصل الطلاب والعمال والقائمة تطول راحت تمارس بحقه و تنطلق بمجملها من أفق ضيقة وعصبية قومية متخلفة وتصب بكل غاياتها وتداعياتها في طاحونة التعريب والصهر وعرقلة  تطور الشعب الكردي اقتصاديا وسياسيا واجتماعيا وثقافيا.


    وبما إن الشعب الكردي يشكل جزءا أساسيا ومهما من الشعب السوري كونه يمتلك تاريخا ناصعا في الوطنية دفاعا وبناءا وعمرانا ماضيا وحاضرا ودائما ويشكل بتعداده الذي يزيد على الثلاثة ملايين نسمة حجما بشريا ساطعا قد يبهر العين فان ما يلحق به من أضرار وغبن  بسبب تعرضه لاضطهاد قومي بغيض منذ عشرات السنين لابد أن ينعكس سلبا على عموم الشعب السوري وعلى حاضر ومستقبل البلاد وخاصة في جانب الوحدة الوطنية التي يفترض أن تكون هي القاعدة الأساسية لرسم جميع سياسات الدولة في الداخل والخارج في عموم المراحل وخاصة في


البقية .. صـ 8 ـ
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الشرق الأوسط .. نحو ملامح جديدة





عبداللـه إمام





    بدأت الأوضاع في منطقة الشرق الأوسط بالترسب والرسو صوب نهاياتها في بعض المواضع ، بينما لا تزال مواضع أخرى في وضع معلق حتى إشعار أخر . وهذا ما يجعلنا نؤكد على استمرار المشروع التغييري في هذه المنطقة في مسيرته ومضيه نحو أهدافه المتعارضة مع أهداف ومصالح أنظمة الاستبداد وتوابعها من القوى الظلامية، والمتلاقية ( أي تلك الأهداف ) مع أهداف شعوب المنطقة التي ما تزال بعض قضاياها بعيدة عن الحلول المناسبة .


    ففي لبنان ، شاءت القوى المتصارعة ، وبمساهمة فاعلة من اللجنة العربية ، أن تتوافق في الدوحة على ورقة تتضمن عدة نقاط تم تنفيذ الأولى منها بانتخاب العماد ميشال سليمان رئيساً للجمهورية ، والثانية هي تشكيل حكومة وحدة وطنية بنسب متفق عليها ..الخ ، وإلى هنا تبدو الأفق المسدودة قد تبددت غيومها بعض الشيء، وتبدو المعارضة قد خسرت على طاولة الدوحة ما « ربحته » ببندقيتها الموجهة صوب بيروت ، وتبدو الأنظمة الإقليمية المديرة للأزمة عبر حلفائها قد وصلت إلى نقطة لم تعد تتحمل فيها أعباء وتكاليف إبقاء الفراغ في سدة الرئاسة اللبنانية الأولى ، وخاصةً بعد أن اقترب النظام السوري من بعض الأمل في الوصول إلى سلام مع إسرائيل، وتخيل النظام الإيراني نفسه مقترباً من صفقة مع الولايات المتحدة الأمريكية بعد التخلص من جماعة مقتدى الصدر في العراق وجيشه الضالّ ( المهدي ) .


    وفي العراق ، استطاعت الحكومة فرض سيطرتها على معظم المناطق التي كانت الجماعات الإرهابية ترتهنها ، فبعد إيجاد التهدئة في البصرة تم بسط السيطرة الأمنية على كافة مناطق بغداد وتم الانتقال إلى الموصل لتنتهي معركتها بسهولة انتصاراً للحكومة العراقية التي كانت قبل ذلك قد تمكنت من إشراك السنة في العملية السياسية ، ولم يعد من منطقة غير آمنة الآن سوى ديالى التي ينتظر أن يتم إعداد قوة لتحريرها كآخر قلعة من قلاع الإرهاب في العراق .


    وبهذا يكون العراقيون قد تركوا الملف الأمني خلفهم ليركزوا على الملف السياسي ( حيث يتم تداول إيجاد تشكيلة جديدة للحكومة ) والملفات الأخرى الاقتصادية والاجتماعية حيث من أجلها تم عقد مؤتمر استوكهولم أواخر شهر أيار 2008م .


    وفي فلسطين ، لا يزال الوضع معلقاً حيث يبقى قطاع غزة كانتوناً خاصاً بحركة حماس المعزولة دولياً وعربياً وفلسطينياً ، ولم يعد بإمكانها الخروج من هذه القوقعة سوى بفك ارتهانها لغزة والعودة بها إلى أحضان الشرعية الفلسطينية، أو انتظار عملية عسكرية حاسمة، أو انتظار النقمة الشعبية من قبل سكان غزة الذين وصلت حياتهم إلى حافة الهلاك نتيجة الحصار والحكم السلفي .


    وعلى الصعيد الكردستاني ، نجد التجربة الرائدة لكرستان العراق في طورها نحو الرقي والتطور ، وتبدو أوضاع الكورد في كل من كردستان إيران وكردستان سوريا غير بعيدة عن تلمس أفق الحل حيث يرتبط هذا بوضع ومصير كل من النظامين الإيراني والسوري ومستقبلهما وما سيؤدي إليه نتائج وإفرازات الصراع حول الملف النووي الإيراني والمحكمة الدولية الخاصة بمحاكمة المتهمين باغتيال رئيس الوزراء اللبناني الأسبق رفيق الحريري ورفاقه الذين قتلوا معه أو بعده ، وملفات أخرى .. أما الوضع في كردستان تركيا فيبدوا مستأخراً بعض الشيء ، لتنقلب نظرية : « الجزء الكردستاني الأكبر أولاً » التي نادى بها بعض الكورد إلى العكس .


    وهكذا نجد بأن السنوات الأخيرة قد شكلت بداية النهاية لوضع طال أمده في منطقة الشرق الأوسط ، وينتظر أن تؤدي هذه التغييرات إلى ملامح جديدة لهذه المنطقة في صورتها النهائية، يؤمل منها أن تكون تغييراً ديموقراطياً ينهي الاستبداد وينتقل بمجتمعات المنطقة ودولها إلى حياة حرة خالية من القمع والاضطهاد والتمييز القومي أو المذهبي أو الطائفي أو الإثني .. وأن يخلق مناخاً لحل قضايا المنطقة وشعوبها .














محاكمات


  


  في 11/5/2008م عقدت محكمة أمن الدولة العليا بدمشق، جلسة جديدة لمحاكمة بعض المعتقلين الكورد الذين تم اعتقالهم من قبل الجهات الأمنية بحلب في الشهر الأول من عام 2007 بعد اقتحامها منزل أحد المواطنين في حي الشيخ مقصود – محافظة حلب، عن طريق كسر وخلع الأبواب، وهم:


نظمي عبد الحنان محمد، دلكش شمو ممو، ياشا خالد قادر، أحمد خليل درويش، تحسين خيري ممو.


يذكر أن التهمة التي وجهت إلى هؤلاء المواطنين، هي: اقتطاع جزء من الأراضي السورية...، وفق نص المادة / 267 / من قانون العقوبات السوري العام، والتي تنص على أن:


 1- يعاقب بالاعتقال المؤقت خمس سنوات على الأقل كل سوري حاول بأعمال أو خطب أو كتابات أو بغير ذلك أن يقتطع جزءاً من الأرض السورية ليضمه إلى دولة أجنبية أو أن يملكها حقاً أو امتيازاً خاصاً بالدولة السورية.


2- إذا كان الفاعل عند ارتكابه الفعل منتمياً إلى إحدى الجمعيات أو المنظمات المشار إليها في المادتين / 288 و 308 عوقب بالاعتقال مؤبداً. 


  و قد حضر جلسة المحاكمة التي كانت مخصصة لمطالبة النيابة العامة لدى هذه المحكمة الاستثنائية، عدد من محامي الدفاع عن المعتقلين. وتأجيل المحاكمة، ليوم 23 / 6 / 2008م
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بالحب والتسامح والاحترام ..


على الصعيد السوري :


    شخص الحزب طبيعة النظام السوري الشمولي القائم على الاستبداد واحتكار السلطة والثروة ، ودعا إلى التواصل مع مجمل القوى الوطنية الديمقراطية بغية نقل صور عن هموم ومعاناة الشعب الكردي  من ضغط واضطهاد وحرمان من أبسط الحقوق القومية والإنسانية ، هذا من جهة، ومن جهة أخرى الحوار والتفاعل مع القوى المؤمنة بالتغيير السلمي الديمقراطي  والعاملة من أجله ، وذلك عبر بناء تحالفات وطنية نضالية عريضة تهدف إلى بناء دولة الحق والقانون دولة المؤسسات الديمقراطية الخالية من التمييز بسبب الانتماء السياسي أو القومي أو الديني ، دولة لا مكان فيها للأحكام العرفية والمحاكم والقوانين الاستثنائية والمشاريع العنصرية والسياسات الشوفينية ، دولة خالية من سجناء الرأي والموقف السياسي ، دولة تحل المشاكل الوطنية والقضايا القومية كافة ، دولة تعترف بالقومية الكردية كشعب يعيش على أرضه التاريخية و كشريك في السلطة والثروة ينبغي حماية هذه الشراكة دستوريا ..


على صعيد الحركة الكردية :


   حارب الحزب الانقسام والتشتت، ودعا إلى الوحدة والتفاهم ورص الصفوف ، وبادر منذ الوهلة الأولى من ولادته إلى طرح رؤية مشتركة لعموم الحركة الكردية تعكس تصورها المشترك في حل القضية الكردية في سوريا كخطوة برنامجية أولية نحو توحيد خطابها السياسي على طريق بناء المرجعية الكردية عبر الآليات الممكنة والمتوفرة ، وبذل حزبنا في سبيل إنجازها بالتعاون مع الأطراف الأخرى كل الجهود الممكنة ، وسيظل يواصل المساعي الجادة من أجل تحقيقها ، وساهم في بناء لجنة التنسيق الكردية ، ويعمل من أجل تطويرها وتقدمها ، وترفّع عن التدخل السلبي في شؤون الأحزاب الشقيقة الأخرى ودعاها لغير مرة إلى وقف الحملات الإعلامية المتبادلة ، ونبذ أسلوب المهاترات وسياسة الطعن والتشهير الشخصي، واليوم يأسف لما آل إليه الوضع بين الأشقاء في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ويدعوهم إلى الالتئام وحل قضايا الخلاف بالحوار الأخوي المعهود ، وبهذا الصدد يعلن حزبنا عن كامل استعداده – إذا دعت الضرورة – للتدخل الإيجابي بغية إصلاح ذات البين ، وفي سياق العلاقة بين أطراف الحركة الكردية يدعو حزبنا الأطراف المعنية إلى ضرورة استئناف الحوارات من أجل إنجاز المرجعية الكردية المنشودة ، لأننا أمام مرحلة جديدة تفرز مهام ومسؤوليات كبيرة ينبغي التصدي لها بكل جدارة واقتدار .  وفي الختام وبهذه المناسبة نحيي رفاق حزبنا وجماهيره وكل أبناء شعبنا الكردي والوطنيين الديمقراطيين من أبناء مجتمعنا السوري متمنين لهم دوام التقدم والنجاح ..


وكل عام والجميع بألف خير .


اللجنة السياسية


 لحزب آزادي الكردي في سوريا








بيان في الذكرى .. تتمة


عبر توفير الأدوات المناسبة جاء ميلاد آزادي ، ليبنى وفق منطلقات فكرية وسياسية جديدة تستجيب لتطلعات شعبنا الكردي وتساهم في تعزيز العلاقات النضالية بين أبناء المجتمع السوري وتتفاعل مع المستجدات والمتغيرات الدولية ، ورغم ما اعترضت المسيرة الوحدوية لحزبنا من عقبات وعراقيل صعبة استطاع تخطيها بهمة الرفاق وإرادتهم وعبر آليات وضوابط مناسبة، ومن هنا كان يحمل الرؤى الواضحة في معظم القضايا السياسية وعلى مختلف الجوانب والأصعدة من دولية وإقليمية وكردستانية وسورية وعلى مستوى الحركة الكردية والشعب الكردي في سوريا ..


على الصعيد الدولي : رأى الحزب أن المرحلة تمتاز بتداخلات وتشابكات معقدة في العلاقات الدولية المتشعبة ، وأن جوهر النظام العالمي الجديد يتجلى في تأسيسه عبر المشروع الكوني للتغيير والتحول الديمقراطي والذي من سماته الأساسية مكافحة الإرهاب وأسلحة الدمار الشامل ، ومحاربة الأنظمة الشمولية والاستبدادية والدكتاتورية ، ومناهضة القوى والمنظمات الظلامية ، ومناصرة حقوق الإنسان ، والوقوف إلى جانب الشعوب المغلوبة على أمرها ومساعدتها في تحقيق تطلعاتها من أجل تمتعها بحقها في تقرير مصيرها بنفسها ، وبناء الأنظمة الديمقراطية على أنقاض الأنظمة الشمولية تلك ، والعمل من أجل توفير عوامل التنمية الاقتصادية والتقدم الاجتماعي المستمر ، هذا المشروع التغييري المستمر الذي لا يقف عند حدود ، ليرمي بظلاله وتداعياته مجمل أنحاء المعمورة ومن بينها منطقتنا وبلدنا سوريا ، ويتجلى استمرار هذا التغيير في أشكال وأساليب مختلفة ، منها من داخل الحزب أو النظام الحاكم ومنها تحت ضغط وتأثير شعوبها ومنها بتدخل عسكري خارجي مباشر ، وذلك بدءا من انهيار المنظومة الاشتراكية وصولا إلى سقوط جدار برلين وضرب الأبراج الأمريكية وما شهدتها منطقة البلقان وأفغانستان والعراق من المعارك والحروب ..


على الصعيد الإقليمي :


   أكد الحزب أن ما تشهده منطقة الشرق الأوسط من تكتلات في حالة الغليان والاقتتال والتناحر ليس سوى الصراع الحدي بين اتجاهين أساسيين ، اتجاه يدعو إلى التغيير والتفاعل مع المشروع الكوني السالف الذكر وآخر مناهض للتغيير ، ويسعى إلى عرقلته ويمارس القمع والتنكيل ضد شعوبه وقواه السياسية ،  ويرى أن القضايا الخلافية لا بد لها من حلول ، وأن قضايا الشعوب المظلومة سوف ترى  سبيلها إلى النور وفي المقدمة منها الشعب الكردي في عموم أجزاء كردستان ، وكذلك الشعب الفلسطيني وأن الغلبة لا بد وأن تكون لمن يحق الحق ويرفض الباطل ويدعو إلى الحرية والمساواة عبر التغيير الديمقراطي والتفاعل الحر مع المجتمعات المدنية والدول ذات الأنظمة الديمقراطية المتطورة ..


على الصعيد الكردستاني :


    دعا الحزب إلى مساندة نضال الشعب الكردي في عموم أجزاء كردستان وفي الشتات ، والوقوف إلى جانبه من أجل تحقيق أمانيه القومية وحقه في تقرير مصيره بنفسه على قاعدة الاتحاد الاختياري الحر مع الشعوب العربية والتركية والإيرانية كسبيل في التعايش بإخاء وأمان ، ومن أجل ترسيخ علاقات التفاعل العميقة في التاريخ والتي توحي بأن حضارة المنطقة ليس سوى مزج ثقافي تراثي لعموم شعوب المنطقة ومن بينها شعوبنا هذه ، والتي تقتضي تطويرها بما يحقق مستقبلا مشرقا ومزدهرا دون غبن لأحد  أو هيمنة على آخر، خال من التمييز والاستغلال والاضطهاد ، مليئا 
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جلسات حوارية بين الأحزاب والمثقفين في كوردستان


  


 التنمية السياسية وحرية التعبير والمشاركة السياسية كانت مواضيع لعدة جلسات حوارية بين أحزاب ومثقفي كوردستان العراق في نهاية شهر أيار الماضي بهدف إقامة مجتمع مدني حضاري بعيدا عن جميع أشكال العنف.








حزب آزادي الكردي يهنئ .. تتمة





وفيما يلي نص البرقية التي أرسلتها اللجنة السياسية لحزبنا :


   فخامة رئيس جمهورية العراق الفدرالي السيد جلال الطالباني الموقر 


   السادة أعضاء المكتب السياسي للاتحاد الوطني الكردستاني المحترمون


   تحياتنا النضالية لكم ولكافة كوادر ورفاق الاتحاد الوطني الكردستاني الشقيق


   بمناسبة الذكرى الثالثة والثلاثون لتأسيس الاتحاد الوطني الكردستاني ، نتقدم منكم بأحر التهاني القلبية ، وأصدق المشاعر القومية ، متمنين لكم ولمسيرة الاتحاد دوام التقدم والانتصار في المهمة المقدسة التي حملتموها مع حليفكم البارتي الديموقراطي الكردستاني ، وباقي القوى والأحزاب الكردستانية في هذه المرحلة الخطيرة والمعقدة من تاريخ المنطقـة والعراق وكردستان.


   لقد جاء انبثاق الاتحاد الوطني في تلك الظروف الحساسة والحرجة والتي شهدناها جميعا ، ردا مباشرا وعمليا على ظروف القهر والتعسف والغبن والتشرد التي كان يعيشها شعبنا الكردي ، وقد سدت بوجهه كافة أبواب الأمل والخلاص ، فجاء الإعلان حدثا مهما ، وبشرى للكرد في صيرورة وجوده ، واستمرارية نضاله . ونحن اليوم نعيش الانتصار والتقدم، كتواصل متكامل للمراحل المختلفة من النضال الكردي إلى يومنا هذا .


   بكل الفخر والاحترام ، وباسم حزينا ( حزب آزادي الكردي في سوريا ) نهنئكم مرة أخرى بهذه الذكرى المباركة ، وقد نال شعبنا حريته ، ويعيش الآن مرحلة البناء السياسي والدستوري .


في 31/5/2008


اللجنة السياسية


لحزب آزادي الكردي


 في سوريا








كلمة لجنة التنسيق .. تتمة


الإنسان من القيم النبيلة والقدرات المعرفية الهادفة إلى خدمة الإنسان وعتقه من الاستعباد والاضطهاد ، ولم تكن سوى تلك الخصال الحميدة والمناقب الرفيعة التي تحلّى بها شيخنا هي السّر في اغتياله ، لأنهم كانوا يخشونه لو بقي حيا لفعل ما يرد مكائدهم وما يعود عليهم بالوبال والموبقات ..


أيها الحضور الكريم


   إننا حينما نقف في محراب شيخنا الشهيد إنما ننبري على سلسلة الغدر والجريمة التي حصدت أرواح شهدائنا الأبرار والتي لا تقل شأنا عن اغتيال شيخنا هذا ، فهي الأخرى ( محاكم ميدانية ) حكمت بالإعدام ثم نفذت أحكامها برصاصات جلادي أجهزة النظام الأمنية بدءا من شهيد نوروز سليمان آدي عام 1986 ومرورا بشهداء انتفاضة آذار 2004 وصولا إلى شهداء نوروز 2008..


لنخشع عند نبل شهدائنا هؤلاء، مجددين عهد الوفاء لهم بالسير على نهج الإيمان بحقيقة قضايانا الوطنية ، وشرعية قضيتنا الكردية كقضية شعب يعيش على أرضه التاريخية ينبغي حلها وضمان حقه في العيش بحرية ، والتمتع بكامل حقوقه القومية ، تلك الأهداف والمبادئ التي آمن بها شهداؤنا وكانت أرواحهم الطاهرة قرابين من أجلها ، كما ينبغي الوفاء لدمائهم الزكية بعدم الحيد أو التردد في المطالبة عبر المحافل الوطنية والدولية بالتحقيق العادل والنزيه في عموم هذه الجرائم التي ارتكبت وعن سابق إصرار وتصميم بحق كواكب من خيرة أبناء شعبنا الكردي والكشف عن الجناة الحقيقيين والمخططين والمساندين لهم بغية إنزال القصاص العادل بحقهم ، ولنجعل من قلوبنا وعقولنا ووجداننا مثوى الخلود لهم ، ومن ذكراهم الحافز والدافع نحو جمع الصف الكردي ووحدة موقفه شعبا وحركة سياسية وعملا نضاليا على طريق تحقيق أمانينا القومية والوطنية ، ولندعو القوى الوطنية والديمقراطية و كل ألوان الطيف السوري كردا وعربا وآثورا ، إسلاما ومسيحيين وإيزديين ، لنشد أزر بعضنا البعض في رحاب وطننا العزيز ، ولنقف صفا واحدا في وجه كل ما يحيق بوطننا من الدسائس والأخطار ، وكل ما يعرقل تطوره وتقدمه من الممارسات والسياسات الظالمة التي يفرضها الاستبداد على شعبنا الكردي خاصة وعلى مجتمعنا السوري عامة من اضطهاد وتمييز وتعريب وتجويع وتشريد وتنكيل وقمع واعتقال ، وتفشي الفساد والجريمة وتزايد البطالة ، إضافة إلى القرارات والإجراءات الأخيرة ولاسيما زيادة أسعار المازوت ومئات السلع والمنتجات الاستهلاكية الأخرى ، وتدني الاهتمام بالزراعة في شقيها النباتي والحيواني ، كل هذه التدابير وسط أزمات اقتصادية خانقة وحالة سياسية متقلبة غير متجانسة بين الداخل والخارج ، ففي الداخل كما ذكرنا ما تزال السياسة الاستبدادية قائمة على قدم وساق بل هي على أشدها ، وتظهر في غياب الحريات الديمقراطية و سريان قانون الطوارئ والأحكام العرفية والمحاكم الاستثنائية والقوانين والمشاريع العنصرية المطبقة بحق الشعب الكردي إضافة إلى القرار الجديد لمكتب الأمن القومي بمنع التجمع والاحتفال أو التظاهر ، الذي يزيد من الحالة تعقيدا ويساهم في المزيد من الاعتقالات ، بينما على الصعيد الدولي والقضايا الإقليمية وخصوصا أزمة لبنان وعملية السلام والخلاف الفلسطيني بدأ النظام وكأنه يتعاطي بشكل مختلف عما مضى حيث الجنوح نحو إرادة الانفراج والمساهمة في الحلول ، تجلى ذلك في اتفاقية دوحة – بقطر-  بخصوص حل الأزمة اللبنانية  في الآونة الأخيرة ، والمفاوضات غير المباشرة مع إسرائيل عبر الوسيط التركي ، وعزمه على مصالحة الأطراف الفلسطينية المتنازعة ..الخ 


   من هنا فإننا جميعا أمام مرحلة جديدة بكل معانيها ودلالاتها ، وهي تضع مهام ومسؤولات كبرى على عاتق القوى الوطنية والديمقراطية ، وتقتضي في سلم أولوياتها حراكا سياسيا عريضا وعميقا يحقق التفاعل والتفاهم والوفاق بين مجمل مكونات المجتمع السوري وانتماءاته القومية والدينية والسياسية للعمل على تحقيق حياة سياسية جديدة عبر بناء دولة الحق والقانون وفق أسس العدل والديمقراطية ، دولة تحقق المساواة بين الجميع ، وتضمن عوامل تقدم البلاد ووحدتها وتطورها ..


أيها الحضور الكريم 


   ختاما نحييكم جميعا ونشكركم ثانية على تحمل أعباء السفر للحضور والمشاركة ونتمنى لكم التلاحم والتعاضد على طريق خدمة سوريا وازدهارها فهي من الجميع وللجميع ، كما نحيي أرواح شهدائنا الأبرار وكل شهداء شعبنا ووطننا وكل شهداء الحرية في كل مكان ، وتحية عطرة إلى روح شيخنا الشهيد محمد معشوق الخزنوي ..


وشكرا لإصغائكم والسلام عليكم .
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مهرجان خطابي على ضريح .. تتمة





�





دعت فيه « جماهير شعبا والقوى السياسية الكردية والوطنية السورية  وكافة الفعاليات الثقافية والاجتماعية والحقوقية  ومنظمات  حقوق الإنسان إلى المشاركة  وحضور المهرجان الخطابي  والتعبير عن استنكار  جريمة  خطف واغتيال  الشيخ الشهيد  وكشف الحقيقة عبر تحقيق نزيه  ومحايد وإيجاد حل ديمقراطي للقضية الكردية  كقضية ارض وشعب  والتضامن من اجل ديمقراطية حقيقة  وتعددية سياسية  وإحداث التغير الديمقراطي السلمي يتساوى في ظله كافة مكونات المجتمع السوري على اختلاف انتماءاتهم  القومية والدينية والسياسية  وتحقيق دولة الحق والقانون واحترام حقوق الإنسان  والحريات العامة   وتبيض السجون من المعتقلين الرأي  والمعتقلين لأسباب سياسية » حسبما ورد في متن التصريح.


   وقد بدأت فقرات المهرجان في الساعة الخامسة والنصف عصرأ بالوقوف دقيقة صمت إجلالاً لروح الشهيد الشيخ وأرواح شهداء الكورد وكوردستان وشهداء الحرية، والنشيد القومي الكردي.. ومن ثم بدأت الخطب والكلمات والأشعار. 


وكانت الكلمات التي ألقيت في المهرجان هي :


- كلمة لجنة التنسيق الكردية ألقاها الرفيق بشار أمين عضو اللجنة السياسية لحزب آزادي الكردي في سوريا.


- كلمة المرأة الكردية ألقتها السيدة نارين متيني


- كلمة ذوي الشهداء ألقتها السيدة ديا بلند


- كلمة لجنة أصدقاء الشهيد ألقاها الملا محمد محمد


- كلمة عائلة الشهيد ألقاها السيد عبد القادر الخزنوي


- كلمة ألقاها السيد محمد موسى سكرتير الحزب اليساري الكردي في سوريا باسم حزبه والحزب الديموقراطي الكردي في سوريا (البارتي) المنضويين في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا.


- كلمة للشيخ مرشد الخزنوي المقيم في النرويج ألقاها عبر الهاتف الخليوي.


- كلمة الشيخ مبارك خزنوي المقيم بفرنسا ألقاها السيد ابراهيم عبدي.


   كما وصلت إلى المهرجان العديد من البرقيات ..


وقد رفعت في المهرجان صور الشيخ الشهيد ولافتات كتب عليها :


- في ذكرى اغتيال الشيخ الشهيد نصرّ على ضرورة كشف الحقيقة.


- الشيخ معشوق شهيد الحق والحرية وقضية الشعب الكردي.


- لا للقتل والقمع والاعتقال .. نعم للحرية والديموقراطية ومنطق الحوار.


- سنواصل النضال الديموقراطي من أجل حل عادل للقضية الشعب الكردي.


    وفي نهاية المهرجان أصدرت لجنة التنسيق الكردية تصريحاً عبرت فيه عن عميق شكرها لجميع المشاركين في إحياء سنوية الشيخ الشهيد ورأت أن وحدة الحركة الكردية على أسس نضالية باتت ضرورة لا بد منها لتحقيق طموحات شعبنا الكردي القومية المشروعة.


وفيما يلي ننشر نص كلمة لجنة التنسيق الكردية التي ألقاها في المهرجان الرفيق بشار أمين :





شركات عالمية للسيارات تفتتح فروعاً لها في إقليم كوردستان


   تقرر ان تفتتح ستة شركات عالمية للسيارات قريباً فروعها في إقليم كوردستان، وهي شركات (فورد, ولينكولن, وميركوري, جاكوار, رينج روفر, فالفو)."


   يذكر ان جون ماكين مدير المبيعات والتسويق في شركة فورد العالمية منح الثقة لفرع كوردستان بان يفتتحوا عما قريب معرضاً كبيراً في مدينة السليمانية لعرض سياراتهم".


   ويشهد اقليم كوردستان العراق تطوراً إقتصادياً واسعاً, حيث العديد من الشركات العالمية تعمل في مجال الإعمار والبناء وجلب المواد الإستهلاكية.
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إسـرائيل .. الخ – ورغم أن الخلافات تلك لم تزل قائمة بل هـي على أشدها ومتصاعدة خصوصا بعد فوز حماس في الانتخابات الفلسطينية الأخيرة وحروب إسرائيل وحزب الله وانتهاكات إسرائيل المتكررة للحدود والأجواء السـورية، نقول رغم كل ذلك فإن مظاهـر التفاؤل بتحـقيق السلام هذه المرة هي أقوى من كل ما سبق، ربما تكون العوامل قد نضجت أكثر أو الشـروط قد اكتملت أو أن الوسيط التركي محمل بالوعود الجدية لتحقيق العدل والوفاق ..


    وإذا كانت المنطقة أمام ترتيبات جدية حقيقية ، ومنها سوريا تكون أمام مرحـلة جـديدة وهامة في تاريخهـا ، فهل هذه الترتيبات الإقليمية المرتقبة ذات الطابع الدولي تمتد إلى طبيعة النظام السوري وتأخذ سبيلها إلى تغيير في طبيعته وخطابه السياسي وتغيـير في أسـلوب تعاطيه مع الآخر المخالف ؟ وهل تحمله هذه الترتيبات إلى مراجعة حـساباته ووضع أسس وصياغات جديدة لسياسـاته ومواقفه القومية والوطنية ؟ هل يسـتطيع النظام أن يجمع قواه للإقـدام بجرأة على فـتح حـوار جدي مع القـوى الوطنية والديمقراطية على طـريق حـل قضـايا الخلاف الوطني والانتقـال إلى معالجة مجمل المشـاكل والقضـايا الوطنية العالقة ؟ هل يستطيع النظام أن يعلن التغيير من داخـله ويلغي احتكاره للسـلطة والـثروة ؟ وهل يسـتطيع أن يقر ويعـترف بالتعددية السـياسـية الحقيقية والتعـددية القومـية والدينية والمذهبية من خلال تأكيده على أن سوريا دولة تمتاز بفسيفـسـاء جميل ينبغي استثماره كعامل قوة وجمال وليس العكس ؟ وإذا كان النظـام جادا بشـكل فعلي في منحى كهذا التوجه ينبغي أن تكون الترتيبات في الداخل السـوري تسير في موازاة التحرك الخارجي ذاك ، وفي المقدمة منها البدء بإطلاق سراح سجناء الرأي والموقف السياسي ، وإلغاء قانون الطوارئ والأحكام العـرفية ، وإلغاء المحاكم والقوانين والمشاريع الاستثنائية كافة ، وإطلاق الحريات الديمقراطية ، ووضع الأسس والمستلزمات الضرورية لبناء الحياة السـياسـية الجديدة .. لكن ما يفعله النظام حتى الآن هو خلاف ذلك بل العكـس زاد في اشـتداد الخناق على المجتمع السوري تجويعا وتشريدا وقمعا وتنكـيلا ، وإصـداره قرارات أمنية قمعـية جديدة بمنع التجمع والتظـاهـر .. الخ .


    وإذا كانت المنطقة أمام ترتيبات كتلك التي ذكرناها ، وسوريا - جدلا- أمام مرحلة جديدة في تاريخها ، فأين هي حركة شعبنا الكردي وأين تقف من هذه التطورات الدراماتيكية المتلاحقة ؟ وهل تنتظر من ينوب عنها في تحمل المهام والمسؤوليات المرتقبة ؟ وأين هي من مساعيها الحثيثة في لم الشمل وجمع الصفوف ووحدة الكلمة ؟ أين هي من مسألة الرؤية المشتركة والمرجعية الكردية المنشودة ؟ بل أين هي من المشاريع الوحدوية والاستعدادات اللازمة بخصوص المرحلة المقبلة ومتطلباتها ومهامها المستجدة ؟ أسئلة نترك الإجابة عنها للقراء الكرام وللزمن المتسارع ..


رئيـس التحـرير





الافتتاحية .. تتمة


تراود فكـر كل متتبع لمجريات الأوضاع والأحداث ، منها - ترى هل ما يجري هو حصـيلة صفقة أمريكـية إيرانية !! تنفذ بأجـندة إقليمية هادفة إلى تقـاسم المنطقـة بين نفوذ الطرفين وعلى أن تظهر نتائجها فيما بعد حول تبدلات في المواقـع والمواقف ، ومن دلالات هذا التساؤل هنا هو سـرعة التجاوب وكأنهـا بأوامر مباشـرة من أولياء الطاعة؟- أم أن الدبلوماسـية العربية والإقليمية والدولية قـد نـجحـت في فك الارتباط بين سـوريا وإيران خـاصـة وأن نتائج الـمجريات والتوجهات تفضي إلى عزل هذا الأخـير عن المحيطـين العربي والإسلامي ذلك برفع ذرائع تدخـله في المنطقة ، وتعود بسـوريا إلى الصـف العربي ؟- أم أن سوريا قد أصبحت وجهـا لوجه أمام احـتدام مع المجتمع الدولي خاصة بعد ضـرب الموقـع العسـكـري ( المفاعـل النووي ) السـوري في أيلول 2007، ومقـتل عـماد مغنية في دمـشـق، وأن المحكـمة الدولية الخاصـة باغـتيال رئيـس وزراء لبنان الأسـبق رفيق الحريري  صارت قاب قوسـين أو أدنى ، وأن عـقوبات دولية شـديدة تعد بالاتفاق بين كل من ( أمريكا ، بريطانيا ، فرنسـا ) وفي المقدمة منها فرض الحظـر الجـوي على جـنوبها وشمالها بحجة منع إيران من إمداد حزب الله بالسـلاح ، ربما كل ذلك حدا بسوريا إلى قراءة جيدة لما يجري وما يتم رسـمه في الكـواليس وتحاشيا لتكرار ما جرى في العراق عام 2003 ، رأت سـوريا أن لا مناص من القبول والمسـاهمة في الحلول الممكنة للأزمات الإقليمية القائمة في لبنان وفلسطين والعراق وعملية السلام مع إسـرائيل ، وتلقيها مباشـرة بوادر استئناف العمل من أجل استكمال شـروط التوقيع على اتفاق الشـراكة السـورية – الأوربية التي توقف العمل بشـأنها منذ عام 2005 ..


   الواقع أن مؤشـرات ودلالات واضحة توحي بشكل من الجدية فيما تذهـب أو ما تدعو إليه الفرقاء وأطراف الصـراع أو النزاع وأبرزها تظهر في مفارقات جـلية، منها أن اتفاقية دوحة لم تبتكر جديدا يستحق الذكر سـواء ما يتعلق منها بالرئيس اللبناني المنتخب أو بتقاسم الحقائب الوزارية أو بقضايا الأمن والميليشـيات، سوى أن الظروف ربما اختلفت ، وهكذا بالنسـبة لعملية السـلام التي كانت تتعثر في كل مرة بدءا من أوسلو ومدريد وحتى لقاء جنيف ووديعة رابين وصـولا إلى خارطـة الطريق ومؤتمر آنابوليـس، و رغم الجهود والمسـاعي الجادة للجـنة الرباعية الدولية باسـتمرار، وكانت العراقيل والعقـبات تـبرز هنا وهناك في كل مرة وأهمها تتلخـص في – مسألة الحدود ( أي الخلاف بين الحـدود الدولية وخط الرابع من حزيران 1967)، جعل المنطقة السورية شرق الحـدود منزوعة السلاح، تقاسم مياه بحيرة طبريا مع إسرائيل، إلغاء قانون ضم جولان لعام 1981 والخلاف على زمن إخلاء المستوطنات بين خمس سـنوات وعشـر سنوات، اشتراط إسرائيل قطع علاقات سوريا من كل من إيران وحـزب الله وحركـة حماس، وبالتالي تطبيع سوريا علاقاتها مع 
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بـيـــــــان


في الذكرى الثالثة


لانطلاقة حزب آزادي





    مع حلول شهر أيار هذا العام 2008 تحل الذكرى الثالثة لانطلاقة حزبنا حزب آزادي الكردي في سوريا، الذي صادف ميلاده يوم 21 /5 / 2005 في ظروف سياسية دولية وإقليمية وكردستانية  هامة ومستجدة ، وفي وقت تفاقمت فيه أزمات البلاد السياسية والاقتصادية والاجتماعية ، وازدادت معها وتيرة الاضطهاد القومي شدة بحق الشعب الكردي خصوصا بعد انتفاضة آذار المجيدة عام 2004 ، التي حققت التئاما نسبيا ووقتيا حينذاك بين أطراف الحركة السياسية الكردية، إلا أنها سرعان ما تلاشى وفاقها ، وعادت إلى حالة الصراع من جديد نتيجة الانقسامات الحزبية الحادة التي نخرت جسمها وأنهكت قواها عبر الزمن ، في هذه الأجواء وكَرَدْ عملي على تلك الحالة الانقسامية ، واستجابة للمرحلة ومتطلباتها في ضرورة توفير الأرضية الوحدوية و تعزيز القدرات النضالية


البقية .. صـ 5 ـ





معشوق ٌشهادة، بأربعة أجزاء


رقية حاجــي 


أيها الأتي .. 


جبلاً كاملاً في حضرة الشهادة


اليوم .. يا شيخي الجليل


تمر شعلة بحجم الفضاء


دون أن تنطفئ نجومك .


نعم .. لقد دونّا ثلاثة أعوام ٍ 


على خريطة شهادتك المشرقة !!


رحليك .. عنا !


أيا شهيد الكرد في محنتهم ..


ها نحن نقطف زهرة جرحك


النازف على الجودي ؟


مازال قطرات دمك .. 


بصقات على وجه جلاديك ؟


قطرات دمك يا شيخي 


رواية بأربعة أجزاء تهمهم في اذن الكردي ؟


تدعونا..


على قبرك لننثر الزهور


وننثر دموع أمهات الثكلى


ننثر عهودنا .. وفاءً !


ها أنذا ..


ألملم كياني .. وإيماني


أدركت أن الوطن


الذي يسكن صفحات الكتب


منذ أمد طويل


لابد أن يخرج إلى الوجود


معلناً تمرده ..


يغازل تاريخه الأرض .


لن تكون يا شيخي في وجع الحروف


لن تكون إلا القدوة والرمز 


لقد علمتنا قول الحق ..


بل علمت الجبال أن تنحني هاماتها


أمام فرهاد ؟؟ ..


وهامتك مازالت لم تنحن .


صانعوا الأيام السوداء


قتلوك .. 


فقط. امتهنوا لغة القتل ؟


ليسكتوك


لكنهم ؛ لم يدركوا


أنهم بقتلك


أحيوك رمزاً لنضالنا


بل وأحيوا ..


أربعون مليون معشوق؟














هل هي حقاً تسوية شاملة ؟


ومرحلة جديدة !!


    


    تزامنا مع إعلان اتفاقية دوحة – قطر – بين الفرقاء اللبنانيين ، تم الإعلان عن مفاوضات غير مباشرة بين سوريا وإسرائيل بوساطة تركية في استانبول في جو من التفاؤل بأن تصبح مباشرة وتفضي إلى تحقيق السلام بين الجانبين، وأنباء أخرى عن عزم سوريا القيام بمصالحة بين الأطراف الفلسطينية المتنازعة ولاسيما بين حركتي ( فتح و حماس ) تمهيدا لتسوية فلسطينية إسرائيلية أيضا، وسبق هذه الجهود والمساعي جهد آخر متقدم في محاولة للمصالحة بين الحكومة العراقية وجيش المهدي الذي يقوده مقتدى الصدر ..


    وإزاء هذه المساعي والجهود الحثيثة التي أثمرت عن مستجدات إقليمية توحي بتحولات وتطورات هامة ، ولاسيما بعد اشتداد الأزمات وتفاقمها وخصوصا على الساحتين اللبنانية والفلسطينية وما نتج عنها من مواجهات عسكرية واقتتال داخلي ، وكذلك ازدياد الشرخ في الصف العربي خصوصا عشية انعقاد القمة العربية العشرين في دمشق ، وما تبع ذلك من حملات إعلامية ضد بعضها البعض ..  إزاء كل ذلك فإن أسـئلة


البقية .. صـ 2 ـ





الافتتاحية





جـريدة صـادرة عـن مـكـتب الثقـافـة والإعـلام المـركـزي لحــزب آزادي الكــردي في ســوريا
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القـنوات المؤدية إلى حقول النضال الفعلي، أما عندما تريد أيـة جهـة إقامة فعـالية ربيعية لفريقها، نراها تبحـث عـمن يؤازرها عددياً في إقامة الكرنفال التنظـيمي ، لكن هذه المرة خابت آمالهم وكان الفشل حـليف أغلب الفرقاء هذا العام، لأن التجافي من التنـظـيمات انعكـس على الشارع سلوكاً، ولم يعد هـنالك من يرغـب في التهافت عـلى الأماكـن المخـتارة من قبل الأحزاب، فتقاعس الأحزاب في الأمـس نتـج عـنها اللامبالاة الجماهـيرية اليوم بما فيـهم العـناصر المتحزبة، وقد بينت احتفالات نيسان هـذا الخـلل بوضوح، خصوصاً بعدما هددت الزبانية أصحـاب الباصات والبولمانات بغراماتٍ كبيرة مع التلويح بحجـز مركـباتهم إذا ما انساقوا إلى الرحلات أو حاولوا خرق المحـظورات الأمنية ، وذلك بالضغط على الجرح المادي للمواطـن ، بما أن مجمل تنظيماتنا غـير قادرين حتى الآن على إيجاد قنواتٍ خارجية تمـولهم وتخـفـف عنهم وعن المواطن الضغط الاقتصـادي للسـلطة ، مع علم الكثير من الحزبيين بأن حملات البعث على الكرد في الأصل هي اقتصادية منذ عام 1962 وحـتى الآن ، عموماً فقد استطاعت السلطة منـع إقامة معظم الفعاليات على اختلاف اتجاهاتها ، بما أن الفعاليات لم تُدعم جماهـــيرياً هـذه المرة ، إذن فـيا تنظيماتنا الوقورة أما عرفتم بعد بأن وجودكم مرهــون بوجود الجماهير، وهم بحاجة إليكم كما أنتم بأمـس الحاجـة إليهم، لذا ينبغي عليكم مراجعة اقـترافاتكـم السـابقة بحق المناسبات القومية وبحق الأُناس التائقـين لنسـائم الحـرية ، والمواطن ينتظر منكـم مبادراتٍ تعـزز الثقـة بيـنكـم ، إذ كنا فيما مضـى وبفضـل الجماهـير نحتفل بعيد الصحافة وأعــيادٍ مماثلة ، لكـن زبانية السـلطة القمعية هذا اليوم والتصرف اللاسوى لأغلبكم في 12 / 21/ آذار كان السـبب في عـدم إقامة الفعاليات السنوية ، واللامبالاة الجماهيرية نتج عنها هزيمة الاحتفال والمحـتفلـين ، أما بالنسبة لقمع الحكومة فهذا دأبها وليـس متوقع منهـم غـير ذلك ، لئن أعيادنا وكرنفالاتنا تقـض مضاجع الجلاوزة ودهاقنتهم ، ولا يمكـن أن تسـرهم ملامح البهـجة في محيانا، لأن ترحنا هو ما يغبطهم، على غرار ما قاله يوماً الإمام  الشـافعـي :


 « فإن رأوني بخيرٍ ساءهم فرحي ،


 وإن رأوني بشــرٍ سرهم نكدي » 


كما أنه من طبيعـية الحكومات الجائرة الخوف رغم جـبروتها من التجـمعات المنظمة كما يخاف الفيل الضخـم من الفأر الصغـير ، فيا اخوان الهدف عليكم قـبل أن تلـقـوا اللوم على أحد مراجعة حساباتهم ، وأن تسـارعوا إلى مـد جـسـور الثقة مع الجمهور الـذي لم يعــد يأمـل من أغلبكم خـيراً بسبب الـتراكـمات السلبية لمواقفكم السابقة، وفي الختام لا نبغــي غــير الســلام عـلى من بلغته الرسالة بأمــان .








الأحزاب والجماهير


 بين التقاعس والمجافاة


م. حج كبه


(( تحيا الأخطاء عاريةً من أي حصانه،


 حتى لو غطتها كل نصوص الكون المقدسة ))


غاندي 


       


    يبدو أن الاعـتراف بالزلات تتطلب ثقافة ما، لأن الإقرار بالهـفـوات يعـني المراجـعة وتصحيح المسار، وذلك بإعمال الفـكـر في الموازنة لتـقـويم الاعوجاج، وتخطي العثرات المماثلة في قادمات الأيام ، ووضع إسـتراتيجية جديدة للحراك النضالي، بإيجـاد البدائل الملائمة للعمل في المرحلة الراهـنة ، ولكن هـل ثمة تنظيم كــردي أقر بسذاجة مواقفه السياسة يوماً ؟ وهل من فـريق تنازل عـن كـبريائه وقال بأني بالغـت تخوم اللا صواب في صـنع الـقـرارات، وعـليَّ تصحيح ما اقترفته من الأخطاء يوماً ، إلى هـذه اللحـظـة ما من بطاقة اعتذارٍ صدرت عن أيٍّ كان .


       كـما أنه وإلى هـذه اللحظة ما يزال القابع في الكابينة الحـزبية عاملاً على طريقة الراعي البليد، الذي غم على قلبه الخمول، والذي دائماً ما يكون بينه وبين قطيعه مسافة تعطي للذئب الفرصة المريحة للانقضاض، ثمة مجافاة صارخة بين الراعي والرعية، بل وهنالك من يعمد إلى ترك المسافة بينه وبين تابعية، موحياً للكواسر بأن يأخذوا ما يريدون شرط عدم الاقتراب من محفل أركانه، فهو حقيقة ًيشغل مكان الراعي لكنه قاصر حتى عن رعاية جوقة صغيرة من الصيصان، لئن ثمة مسافة بينه وبين الكرم والشـجاعة، وثمة وادٍ يفصله عن الجسارة، لأن الإقدام ليس من صفات أيٍّ كان .


       كما أن من سمات القيادة السياسية العمل في مختلف الظروف، والقدرة على توجيه المركبة النضالية في أي اتجاهٍ كان في الظروف الضحلة والأزمات، وإيجاد البدائل الدائمة في ساح الكفاح، والجرأة على اتخاذ القرار المناسب في الوقت المناسب، اعتماداً على مؤهلاته ورجاحة عقله فضلا ً عن الخبرة والتجربة السابقة، ولكن يبدو بأن ليس في مقدور أغلبهم استيعاب التوق الجماهيري، ولا في إمكانهم الاستفادة من السيول الآدمية الجارفة في المناسبات السنوية، مناسباتٍ تسيل فيها الحمم، لكن ما من أحد يجرؤ على التقرب من حرارة المد ساعة التدفق، ولا هم يفكرون أصلا ً في استغلال الطاقات المهدورة، بالرغم من كل ادعاءاتهم التنظيرية، وحملهم لشارات القيادة، لكن من يقودون وكيف؟ ومتى ستظهر قدراتهم في فن التسيير، ثم أليس السائق الماهر هو القادر إذا ما اضطر قيادة وإدارة ضعفي ما كان يسوقهم في شوارع النضال، أو إذا ما فقدت إحدى التجمعات ربانها، فأي فرصةٍ أفضل من هذه والناس في أتم جاهز يتهم ولا ينقصهم سوى المرشد السائر أمامهم إلى حيث المبتغى، لكن يظهر بأن شعرية الجعجعة في الندوات هي غير هواجس القصيدة في الميادين، وهكذا تمضي السيول الموسمية ولا تعمل الحركة حتى على بناء سدودٍ صغيرة لتستفيد من الطاقات المخزونة في مناسباتٍ تالية أو مواسم أخرى، فتتلاشى العزائم وما من قبطان ٍ يقود السـيل البـشري  نحو 
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الحركات الاجتماعية والسير نحو المستقبل





بلند البرازي





   لعل الرغبة  في تغير بعض الأوضاع  القائمة بات يشكل إحدى أهم معضلات العصر الحديث . خصوصا في مجتمعات الدول ذات النظم الشمولية كونها تعاني في الصميم من مشكلات تنموية على صعيد المجتمع في مجمل الجوانب الثقافية والاجتماعية والسياسية والتي تشكل الانعكاس الطبيعي للجانب الاقتصادي الغير سوي وهذا الموضوع في جوهره يرتبط بموضوع الحركات الاجتماعية القائمة والتي ستشكل جدليا في سياق التناقص القائم بين المؤسسات السلطوية والمجتمع . ولعل أهميتها القصوى تكمن في التواصل الحاصل بين تلك المجتمعات والمجتمعات الأكثر تقدما وديمقراطية . حيث يتم تبادل الأفكار والحصول على المعلومات . ومن خلالها يتم التعرف على الحركات الاجتماعية المماثلة في الدول الأخرى مما يتيح إمكانية التنسيق بينها على نطاق واسع ويجعلها بالتالي أكثر فعالية وتأثيرا ، ويأتي في هذا المضمار الانترنيت  كحركة اجتماعية بحد ذاتها كونها ليست مجرد أداة أو وسيلة تواصل ونشر أخبار الحركات الاجتماعية . لذلك يجوز اعتبار الحركات الاجتماعية استجابات عقلانية واعية لمواقف جديدة ومستجدة في المجتمع كونها تهدف إلى التجديد في مجمل مناحي الحياة السياسية منها والاجتماعية من خلال توفير ظروف حياتية أفضل من هو قائم ، وبقدر ما تكون هذه الحركات الاجتماعية من قوة و تنظيم يزداد دورها كوسائل ضغط لتحقيق الإصلاح والتغيير والتقدم  وإيجاد رافع جديدة يستند إلى نسق مغاير من القيم تتجاوز التناقضات التي تعاني منها المجتمع في كافة مجالاتها . لذلك يمكن اعتبار الحركات الاجتماعية أداة تمرد بل ثورة رافضة لبعض الأوضاع السائدة  في المجتمع ، و لا يجوز نسيان صعوبة قيام مثل هذه الحركات الثورية الطابع في المجتمعات التقليدية والمتخلفة سياسيا . فالحركات الاجتماعية تنشا عادة كنتيجة لظروف وأوضاع تتميز بالتوتر بين النظم السائدة وفشلها في أداء وظائفها على النحو الأمثل وانهيار تأثيرها  وفعاليتها أي أن ظهور الحركات الاجتماعية يكون بالحتم مؤشرا على وجود خلل في البناء الاجتماعي وضعف في نسق التماسك والتكافل بين النظم المختلفة مما يدفع بثلك الحركات إلى التمرد والإعلان عن هذا التمرد . إذا توافرت القيادة المؤثرة للاضطلاع بمثل هذا العمل .


   وفي هذا السياق يمكن إعتبار الحركات الاجتماعية حركات مشروعة بل وطبيعية ولا تمثل انحرافا اجتماعيا أو أخلاقيا كما يراد الإشاعة عنها خصوصأ في الاوساط المتضررة من قيامها لأنها تنطلق من سمة اساسية مميزة كونها موجهة في الأساس ضد الدولة باعتبارها تشكل بالاعتماد على التناقضات الراهنة التي يعاني منها المجتمع وخصوصاً تلك التناقضات بين مطالب المواطنين وسيادة الدولة . وهذا ما ظهر واضحأ بشكل متميز بعد الحرب العالمية الثانية وطغيان القيم المادية واتساع نطاق وتعدد وتنوع المتطلبات الشخصية والاجتماعية بين مختلف شرائح المجتمع , ويجدر الإشارة إلى إن الحركات الاجتماعية التي ظهرت مؤخراً تتميز باتساع سقف اهتماماتها والشرائح التي تعبر عن تطلعاتها ولا تتغير ساحة عملها طبقة بحد ذاتها أو فئة معينة كالحركات التي لازمت الثورة البروليتارية .


البقية .. صـ 14 ـ




















القيادي الكردي.. وصعوبة المرحلة


  دون التمهيد للموضوع والتوطئة له بأسلوب المراوغة المجانية واللف والدوران، والحكي الذي لا يجدي كثيراً، سأقول بوضوح العبارة إن وضع القيادي الكردي لا يشبه وضع أي قيادي آخر على وجه البسيطة، على الأقل في هذه المرحلة التاريخية الحاسمة، بسبب خصوصية الحالة الكردية، وتعقيداتها الكبيرة، وبقاء كردستان في إطار اللادولة السياسية والجغرافية طيلة القرون التي تعاقبت على الحياة الكردية، كان الكرد في مراحل كثيرة يملكون زمام المبادرة، لكن هذا الأمل لم يتم، فالأمة الكردية الموجودة في هذه المنطقة منذ حقب التاريخ الأولى ما تزال تعاني من حالة الضياع والتشتت، والتماهي الذي لا مبرر له. 


   ويتعلق الموضوع أيضاً بحساسية القضية الكردية، وتفاعلاتها الإقليمية والدولية، والتي لا يبدو في الأفق القريب أنها في طريقها إلى الحل رغم توافر العديد من الظروف الذاتية والموضوعية.


    لا أريد في هذا المقام أن أسوق كلاماً معمماً، لا طائل منه، ولا أجني على أحد، لكن وضع الملح على الجرح أحياناً له الفائدة المرجوة، ولو بعد حين. لا أنكر أن هناك قياديين كرداً لا بأس بعديدهم يستحقون أن نرفع لهم القبعة احتراماً، وتقديراً، وأنا أستثني هؤلاء القلة من كلامي.   


  القيادي الكردي الذي أضعه في مشرحة هذه الزاوية ليس على مستوى التحديات والمسؤولية الملقاة على عاتقه، إنه – وهذا ما يثير الأسى والألم  في النفس- نتاج عقلية معينة، وثقافة حزبية هي في الغالب لا تضع الرجل المناسب في المكان المناسب، فكثيراً ما تدخل ظروف معينة لتضع هذا القيادي أو ذاك في الواجهة، دون أن يملك الرجل أية حساسية تجاه موقعه الخطير، فالتكتلات، والتنسيقات التي تجري بين أطراف معينة تلعب دوراً مفصلياً في التغيير والتأسيس لخارطة من القياديين الذين يشبهون بعضهم كثيراً وفي كل شيء،  وإلا ماذا نبرر، وكيف سنقتنع وصول أحدهم إلى موقع اللجنة المركزية أو المكتب السياسي؟؟ يَغِشُّكَ مركزه الحزبي فتظن أنه محلل سياسي لا يشق له غبار، فتصعق بأميته، وعندما تسأله عن أي موضوع يفرك رقبته ببلاهة واضحة، وتُجْحَظ عيناه كأن خدراً قد لامس كتفيه، هو أمي لا يحمل أي مؤهل علمي أو أكاديمي، ومع هذا تراه يترأس الاجتماعات والندوات، ويدير الكفاءات التي يتوقف مستقبل الأحزاب عليها، فيتربص بها بالمكيدة والوقيعة ليطفشها عن طريقه لأن لا مستقبل له في ظل وجود هذه الكفاءات التي تعبت على نفسها كثيراً، وآلت أن تقدم شيئاً مفيداً لأمتها الكردية المنكوبة.


    بالتأكيد ثمة ظروف تتعلق بخاصية الموضوع الكردي، فأصبح الرجل في الواجهة بهذه الطريقة أو تلك، والكثير من هؤلاء «العباقرة» لم يشعروا بفداحة، وعظيم الإحساس بالموقع الحيوي و «التاريخي» الذي يتبوأه في هذه المرحلة العصيبة التي تمر بها أمتنا والتحديات التي تواجهها، فإن لم يكن هذا القيادي على مستوى هذا الحمل سيكون مصيرالأمة الكردية على كف عفريت، هذا المصير على ما يبدو هو الذي يلوِّحُ في الأفق لأن قراءة صورة القيادي الكردي تخبرنا بهذا الواقع المأساوي الذي يستحق منا جميعاً وقفة جادة، وحقيقية لإغلاق الطريق أمام هكذا « قياديين» إن تكن التسمية صحيحة.                                                        آهور ميدي





حزب آزادي الكردي يهنئ الاتحاد الوطني الكردستاني بمناسبة ذكرى تأسيسه :


نهنئكم .. وقد نال شعبنا حريته ، ويعيش الآن مرحلة البناء السياسي والدستوري .


   


   في 31/5/2008م أرسلت اللجنة السياسية لحزبنا حزب آزادي الكردي في سوريا برقية تهنئة إلى الرفاق في الاتحاد الوطني الكردستاني الشقيق بمناسبة الذكرى الثالثة والثلاثين لتأسيسه.


و تقدم حزب آزادي إلى الرفاق في الاتحاد الوطني بأحر التهاني القلبية ، وأصدق المشاعر القومية ، متمنين لهم ولمسيرة الاتحاد دوام التقدم والانتصار في المهمة المقدسة التي يحملونها مع الرفاق في البارتي الديموقراطي الكردستاني الشقيق ، وباقي القوى والأحزاب الكردستانية الشقيقة في هذه المرحلة الخطيرة والمعقدة من تاريخ المنطقة والعراق وكردستان .


البقية .. صـ 4 ـ











عادلة في الجزيرة ، وأكبر مثالٍ على ذلك هو جلب الفلاحين من محافظتي الرقة وحلب وإدلب واستيطانهم في الجزيرة ، وتوزيع الأراضي عليهم لأسباب سياسية وديمغرافية معروفة.


والمصيبة أيضاً أنَّ هناك بعض جهات سياسية واجتماعية من المجتمع مازالوا يفكرون بعقلية الخمسينيات والستينيات من القرن الماضي ، عقلية الحرب الباردة ، ويتاجرون بقضية الطبقات والصراع الطبقي ويحاولون من جديد اللعب بورقة الفلاح لأغراضٍ حزبية ضيقة ، ولخدمة أطراف شوفينية في السلطة ، ونحن نعلم أنّ هؤلاء لعبوا دوراً سيئاً ومرسوماً في الماضي في ضرب العلاقات بين فئات المجتمع الكردي ، وتقسيميه طبقياً ، هذا إقطاعي وذاك فلاح ، رغم أنهم وقفوا مكتوفي الأيدي ومتفرجين ومباركين ف يالوقت ذاته عندما اُستُقدِمَت عشائر عربية  من خارج المحافظة ، ووُزِّعَت عليهم الأراضي العائدة لمواطنين كرد بحجة أنّ أرض الفلاح للفلاح ، كما لم يكن خافياً على كلّ متبصر غاية النظام البعثي العسكري الفلاحي في تشويه صورة الملاكين الكرد وتبخيس مكانتهم وإذلالهم بسبب دورهم في إيقاظ الوعي القومي بين أبناء الشعب والدفاع عن القضايا القومية الكردية .


   في هذا الظرف المنعطف ، على الحركة الكردية أنْ تسحب البساط من تحت أرجل كلِّ من يفكّر ثانية في زعزعة الأمن والاستقرار والوئام بين أبناء الشعب الكردي ، وأنْ تتحمّل مسؤولياتها التاريخية في حلّ هذه المشكلة بالتوافق والتراضي وبالعدل والإنصاف ووفق القانون ، والوقوف على حقيقة الواقع وتفاصيله وتطوراته دون تحيّزٍ، ولمصلحة الشعب الكردي عموماً، لأن الدفاع العمى عن هذه الفئة ضد الآخر ليس إلا إذكاءً للأحقاد الشخصية وإدامة التوتر بين أبناء القومية الواحدة، وخدمةً للعقلية السلطة الشوفينية .


    لقد انتهى عصر الإقطاع الزراعي ولقد حلَّ الإقطاع السياسي محل الإقطاع القديم ، وإذا كان هناك صراعٌ في البلاد فهو صراعٌ بين السلطة الاستبدادية ومعظم أبناء الشعب السوري بكلّ فئاته وقومياته ، صراعٌ قوميٌّ وسياسيّ واقتصاديّ وثقافيّ ..!!


    بناء على كلّ ما سبق وتماشياً مع التطورات الحاصلة في الواقع السوري منذ النصف الثاني من القرن الماضي لا بدّ من إيراد الوقائع التّالية عند دراسة موضوع العلاقات الزراعية الجديد والمسألة الزراعية في الجزيرة عموماً :


1 – يشكّل الملاكون الكرد شريحة اجتماعية واسعة في المجتمع الكردي ( يقارب عددهم بـ700 ملاك كردي ) وهم مواطنون أصلاء ناضلوا بشجاعة وإخلاص إلى جانب كلّ فئات الشعب الكردي من مثقفين وفلاحين وغيرهم ، في سبيل هذه الأراضي وفي التاريخ القريب شواهد كثيرة على ذلك ، وليسوا أعداء طبقيين واجتماعيين لأحد كما يحاول بعض المغرضين تصويرهم عكس ذلك .


2 – هؤلاء يساهمون بفعالية ونشاط في الانتاج الزراعي وتطويره وفي استصلاح الأراضي ، ولم يعد الملاك كما كان سابقاً يصرف مداخيله الزراعية على شهواته وملذاته ورغباته الشخصية ، بل يستثمرها في المشاريع الإنتاجية والخدمية.


 لم يعد الفلاح محروماً ومعدوماً كما في الماضي ، بل أصبح معظمهم الآن مالكاً للأراضي أو منتفعاً ، لا بل أنّ بعضهم صار رأسمالياً زراعياً ، لذا يجب التمييز بين الفلاح الغني والمحروم من الأرض . 


3 – يجب التفكير بالحل العادل الذي يرضى جميع الأطراف ودراسة الواقع بعيداً عن الأفكار المسبقة والأحقاد الشخصية ، فالشعب الكردي في سوريا كلٌّ متماسكٌ ولا فوارق طبقية حادة بين شرائحه ، ومن الخطأ تقسيمه إيديولوجيا في ظلّ تعرّض الجميع دون استثناء للظلم والقهر والإقصاء من قبل النظام الشمولي في سوريا.








كلمة لجنة التنسيق الكردية


في الذكرى الثالثة


 لاستشهاد الشيخ محمد معشوق الخزنوي ..


أيها الحضور الكريم 


   باسم لجنة التنسيق الكردية في سوريا نحييكم جميعا، ضيوفا كراما ورفاقا أعزاء ، نحييكم ممثلين عن القوى السياسية الصديقة والشقيقة ، وممثلين عن الفعاليات الثقافية والاجتماعية والدينية والفنية ، نحييكم رجالا ونساء، شيبا وشبابا ، ونشكر لكم حضوركم و استجابتكم دعوة لجنتنا ( لجنة التنسيق الكردية) على هذه المشاركة المتميزة ، لإحياء الذكرى الثالثة لاستشهاد شيخنا الجليل محمد معشوق الخزنوي ، الذي اغتالته غدرا العقلية الشوفينية الحاقدة شر اغتيال وفي أفضح الأشكال ، اختطفته من دمشق واغتالته ودارت بجثته العديد من مدن سوريا إلى أن دفنته في دير الزور بعد التمثيل به حقدا وتشفيا ، بغية نشر الضغائن والأحقاد بين أبناء المجتمع الواحد والإيقاع بينهم ، ثم أرادت التستر على فعلتها المشينة بإخفاء الجثة ، لكنها أخفقت أيما إخفاق لأن قدرة الحق أبت إلا أن تفضح فعلتها النكراء وهي أقوى وأكبر من قدرة أدهى وأمهر عقليات الغدر والإجرام في العالم..


أيها الحضور الكريم


  حينما نقف أمام مناقب 


الشيخ الشـهيد  إنما هو 


للتذكير ليس إلا ،  لأنكم 


جميعـا تعلمون من هو 


الشـيخ محمد معـشوق 


الخـزنوي و بماذا كان 


يتحلّى بها من السـجايا 


الطيبة ودماثة الخلق وطيب المعاشرة ، وبما امتاز به من التحصيل العلمي المتقدم كضليع في العلوم الدنيوية والإنسانية وكعلامة ومؤلف في علوم الدين الإسلامي لدرجة كان يدعو عبرها إلى تعديلات على الجوانب الحياتية في الإسلام بغية مواكبة الزمن ومتغيراته المتسارعة ، وبقدر اهتمامه بشؤون دينه وعقيدته ، كان يعيش هموم مجتمعه السوري ومعاناة أبناء شعبه الكردي الذي لاقى الأمرين من لدن الاستبداد والشوفينية عبر الحكومات السورية المتعاقبة سواء بالحرمان من أبسط الحقوق القومية والإنسانية ، أو بممارسة الضغط والاضطهاد وتطبيق القوانين والمشاريع العنصرية بحقه، إلى جانب سياسة الصهر والتعريب التي مورست ضده على مر الزمن .. 


لم يكن لشيخنا الشهيد انتماء حزبي ، بل كان يتعاطى باحترام مع العديد من الأحزاب الكردية والوطنية ، كونه دخل السياسة من أوسع أبوابها ، وكان يمتاز بشعبية عريضة بين مختلف أوساط المجتمع السوري ومكوناته القومية والدينية ، فلم يكن يميز بين الإنسان والإنسان بسبب الدين أو اللغة أو العرق بل بقدر ما يحمله هذا
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انعقاد المؤتمر الأول لاتحاد برلمانيي كوردستان في مدينة أربيل


   


   تحت شعار (الدفاع عن الحقوق الدستورية وتطوير القوانين) و برعاية السيد عدنان المفتي رئيس برلمان إقليم كوردستان، عقد اتحاد برلماني كوردستان يوم 29/5/2008 مؤتمره الاول في مدينة أربيل، حضره بالاضافة الى رئيس ونائب رئيس برلمان اقليم كوردستان، كل من نائب رئيس مجلس النواب العراقي ورئيس اتحاد البرلمانيين العراقيين واعضاء كتلة التحالف الكوردستاني في مجلس النواب العراقي والأعضاء الحاليين والسابقين في برلمان كوردستان وممثلي الأحزاب السياسية الكوردستانية.

















