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الوحدة                       YEKîTî
النضال من أجل :
* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا 0

* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان 0
* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد0

الجريدة المركزية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)– العدد (178) أيار 8 200م- 2620 ك  
ــــــــــــــــــ

الحركة الكردية، بعد عام ونصف قرن:
 انجازات متواضعة - وآليات بحاجة للتغيير
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   تقترب الحركة الكردية في سوريا من الذكرى الحادية والخمسين لولادة أول تنظيم سياسي كردي, وتميّزت خلال مسيرتها النضالية الشاقة والطويلة بتاريخ حافل بالتضحيات, رافقتها انتكاسات مريرة عبّرت عنها بسلسلة من الانشقاقات التي لم تنته بعد, والتي شغلت الإنسان الكردي على مر العقود وأضعفت دفاعاته عن التعددية التي وصلت إلى درجات مفرطة لم يعد يبرّرها منطق سياسي أو تنوع اجتماعي, وبات الحديث عن المرجعية الكردية, ووحدة الصف والموقف الكرديين, يحتل الصدارة بالنسبة لكل المهتمين بهذا الشأن ... وفي هذا السياق, وفي إطار المعالجة, جاءت تجارب تحالفية عديدة، تحت مسمّيات مختلفة، اعتباراً من ثمانينات القرن الماضي، وحتى الآن، ورغم أهمية تلك التجارب فإن ما كان يؤخذ عليها بشكل عام، ولا يزال، هو اتخاذها لأشكال محورية وطابعها التحزّبي واصطفافاتها المبنية على أزمات تنظيمية، وتجاهلها للفعاليات الجماهيرية، وفي هذا الموضوع، فقد تدارس رفاقنا في محافلهم الحزبية السبل الكفيلة بإشراك تلك الفعاليات في الشأن السياسي العام، وتحرير القضية الكردية من الاحتكار الحزبي، ومن هنا جاء شعار (كل الجهود من أجل عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا) يشارك فيه المستقلون الكرد ممن تمنعهم ظروفهم الخاصة من الانخراط في النشاط الحزبي، لكنهم يمتلكون مواهب وقدرات وخصوصيات اجتماعية أو ثقافية أو غيرها، تجعل منهم، ومن مشاركتهم في صياغة القرار الكردي، حاجة وطنية مطلوبة، وفي حين ظل تطبيق هذا الشعار قيد الانتظار لحين استكمال شروطه والقبول به من قبل الجميع، فإن حزبنا، ومن نفس المنطلق اقترح تشكيل مجلس عام للتحالف الديمقراطي الكردي، يتشارك فيه ممثلو الأحزاب المتحالفة مع ممثلي تلك الفعاليات التي تقر وتقبل ببرنامج التحالف وصياغة سياساته وتنفيذ قراراته، لكننا في الحالتين – حالة المؤتمر والمجلس- ، وفي الوقت الذي نؤكّد فيه على ضرورة الأول وعلى أهمية الثاني. فإننا نعتقد بأن الآليات اللازمة لانجازهما قد تكون بحاجة إلى المراجعة والتدقيق, فالمؤتمر الوطني الكردي المنشود, يجب أن يظل برأينا مفتوحاً أمام الجميع بدون استثناء, إلا في حال من يرتضي لنفسه عدم المشاركة لأسباب خاصة به, أو لعدم اقتناعه بالعمل الجماعي, لكن ترتيب الأولويات التحضيرية قد يحتاج لتعديلات تتعلق بالتقديم أو التأخير، حسب الضرورة والإمكانية, فالآلية المعهودة سابقاً كان يفترض بها أن تبدأ بالأحزاب أولاً, واشترطت عملياً الموافقة المسبقة من قبل الجميع لتبدأ بعد ذلك التحضيرات الأخرى، مما قد يعني إقحام الإشكاليات الحزبية، التي لن تجد حلولاً بين ليلة وضحاها، في مسيرة التحضير، لتتسبب في عرقلة التقدم بهذا الاتجاه، ولذلك، ومع الإقرار بحق كل حزب، صغيراً كان أو كبيراً، في حضور هذا المؤتمر والمشاركة في أعماله بتمثيل عادل ومنصف، ألا يمكن أن نستفيد من تجارب مماثلة لحركات شعوب أخرى بدأت بالبعض وشملت فيما بعد الكل، دون أن يعني ذلك انتقاصاً من دور أحد، علماً أن ذلك حصل في بناء الإطارات القائمة، فالتحالف الديمقراطي الكردي ساهمت في بنائه بعض الأحزاب، ومن ثم أنضم إليه آخرون وانسحب غيرهم فيما بعد, ودون أن يعني أيضاً بأننا ننكر أو نرفض الإجماع الكردي في عملية الإقلاع، وهو المفضل في هذه الحالة، لكن عدالة هذا الطرح تعترضها أحياناً إمكانات التطبيق، فالواقع يثبت أننا كأحزاب ستظل تقديراتنا لأهمية مثل هذا المؤتمر المنشود ولطبيعته، ومدى استعدادنا للتضحية بالجزء من أجل الكل، وبالمصلحة الحزبية الخاصة من أجل المصلحة الوطنية العامة، ستظل متفاوتة مما تؤثر على دورنا وموقعنا وموقفنا العملي من المرجعية الكردية، التي قد لا تسمح ضروراتها ودقة المرحلة وسرعة التطورات التي تداهمنا، بالانتظار الطويل لحين حل جميع الخلافات العالقة بين الأحزاب، بما في ذلك تصفية الأجواء العكرة التي خلقتها الانشقاقات وحملات المهاترات سيئة الصيت التي تنشب بين حين وآخر، وتخلّف وراءها جروحاً ليس من السهل شفاؤها، وهو ما يحدث الآن في ساحتنا الوطنية، وما تجري معها من محاولات لإعادة ترتيب الخارطة الحزبية الكردية، ومن تطورات تستدعي العمل على إحداث اختراق سياسي وسط دخان كثيف من التشويش الإعلامي نحو الهدف المنشود، الذي يجب أن لا نحيد عنه، لأن وحدة الحركة وجماهيرها هو قدر لا بد منه، ولأن إخلاصنا لقضية شعبنا لا يقاس فقط بما نبذلها من تضحيات، بل كذلك بما نقوم بها من جهود لتوحيد نضالات أصحابها, وتوسيع دائرة الأصدقاء والمؤيدين حولها والمعترفين بعدالتها، ومن أجل ذلك يجب أن نقّر بأن الوضع الحالي غير مقبول، ونعترف بأننا قد نكون أخطأنا في اختيار السبل الكفيلة في مساعينا لتوحيد الصف الوطني الكردي, لكن ذلك لا يمنعنا من البحث عن طرق أفضل لتحقيق هذا الهدف.
   فنحن، كحزب، كنا ولا نزال عضواً في التحالف الديمقراطي منذ عام 1996، انتسبنا إلى صفوفه، بغض النظر عن طبيعة وأسماء الحلفاء, ونعتقد أننا أخلصنا للتحالف, وساهمنا في تطويره وتفعيله وتدعيم موقعه وإغناء نشاطاته, ولم نتردد يوماً في الالتزام بقراراته, رغم تذمّر رفاقنا أحياناً واعتقادهم بأن وجودنا في هذا التحالف يكبل طاقات حزبنا في بعض الأحيان ويلغي خصوصيته الحزبية, بحكم الالتزام بالموقف والقرار التحالفي الذي يعتبر عادة القاسم المشترك الأدنى لتوجّهات الجميع... وكان طبيعياً، في عملنا التحالفي، أن نختلف على أمر، نعتقده صحيحاً ويراه الآخرون خطاً، أو بالعكس، وكان طبيعياً أيضاً أن يختلف هذا الحزب الحليف مع ذاك الحزب, لكن من غير المقبول أن يطالبنا الآخرون بالمشاركة في مهاترات تورطوا فيها، أو أن نترك التحالف لمجرد أن حزباً آخر انسحب منه، فنحن لم نتهجّم يوماً على أحد، حتى على الذين أساؤوا لحزبنا، فكيف نسيء إلى حزب حليف.؟ وهذا لا يعود فقط لحرصنا على أخلاقيات العمل التحالفي، بل كذلك لحرصنا على سلوكيات رفاقنا وعلى حمايتهم من الانحراف في مواجهة التناقض الأساسي مع السياسة الشوفينية, كما يعود إلى أننا، كأحزاب وإطارات، نعتبرها أدوات يجب أن تتطور وتتغيّر بما يمنحها القدرة على خدمة قضية شعبنا. ولذلك ومن خلال تقييمنا لتوزع القوى الكردية الحالي ضمن الإطارات القائمة،التي يعتبر منها التحالف، بكل ما له وما عليه، تجربة وحدوية تستحق الاهتمام، فإننا رأينا منذ فترة من الزمن، بأن تلك الأطر لم تعد قابلة للتوسع والتطور، أو قادرة على التوحّد فيما بينها لأسباب لا مجال لذكرها الآن، لكن مع ذلك ليس من الحكمة التفريط بها، لأن ذلك من شأنه أن يعيد الوضع الحركي الكردي إلى حالة التشتت، ويتسبب في تزايد حالة الإحباط, ولذلك فقد كان توجّهنا ولا يزال هو صيانة التحالف الممكن، دون التفكير ببناء أي تحالف حزبي آخر، لحين توفير الشروط اللازمة من أجل إيجاد البديل الأفضل الذي نطلق عليه اسم المرجعية الكردية, والعمل من خلال التحالف على استنهاض طاقات الجماهير الكردية وتشجيع انخراط المستقلين في مجالسه المحلية في مختلف المناطق وتطوير عمل المجلس العام، واستحداث لجان تخصصية في مختلف المجالات, والتعامل مع بقية الأطراف ضمن التحالف وخارجه لإزالة العراقيل وإعادة الثقة المتبادلة, تعزيزاً للعمل الكردي المشترك وصولاً لبناء ممثلية كردية قادرة على التعبير عن إرادة شعبنا وتنظيم طاقاته وتصعيد نضاله من أجل انتزاع الاعتراف الدستوري بوجوده وما يترتب على ذلك من حقوق، وإنقاذه من حالة اليأس السائدة، التي لا تأتي فقط من انعكاسات حالة التشرذم داخل الحركة، ومن بروز ظاهرة الشك والتشكيك والتوتر والمهاترات بين أطرافها, بل تأتي كذلك من عدم تمكن هذه الحركة حتى الآن من تحقيق إنجاز ملموس لأحد أهدافها, تعيد به الثقة للعمل السياسي وتسهّل مهمة انخراط الجماهير الكردية في العمل النضالي, وهو ما تدركه السياسة الشوفينية وتعمل به على منع الحركة الكردية من إحداث أي اختراق لسياستها القائمة على حرمان الشعب الكردي حتى من حق الاعتراف بالوجود بناء على قناعتها بأن أي تراجع عن تلك السياسة, سوف يفتح الأبواب على مصراعيها أمام تراجعات أخرى تفضي بالنهاية إلى تمتّع الشعب الكردي بكامل حقوقه في إطار وحدة البلاد. 

ــــــــــــــــــ

حوار مع

رئيس حزب الوحدة الديمقراطي الكردي

في سوريا (يكيتي)
الأستاذ إسماعيل عمر
حاوره : حسين أحمد

س1-  برأيك ما هي حقيقة الصراع الدائر الآن في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ..هل هو نتاج أزمة حقيقية بين اتجاهين .!!أم أنه إثارة بلبلة سياسية بهدف الهروب من المسؤوليات الملقاة على عاتق البعض، لا أكثر ولا اقل ..!!
1-بداية أريد التأكيد على أن تسمية (صراع ) لا تنطبق على الحالة القائمة في التحالف، بل إن التوصيف الأقرب للواقع هو (الاختلاف ) على صلاحيات ومهام التحالف، حيث يوجد التباس بين صلاحيات اللجنة العليا والمجلس العام للتحالف.. وقبل أن أشير إلى النقاط الملتبسة، أريد أن أوضح بأن التحالف كان في البداية تحالف أحزاب فقط، لكنه بعد تشكيل المجلس العام أصبح (تحالف أحزاب + مستقلين ممثلين لفعاليات اجتماعية وثقافية ) ، ومن هنا فإن اللجنة العليا كانت ( تقود التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ) عندما كان مجرد تحالف أحزاب فقط، لكن الوضع تغيّر بعد تشكيل المجلس العام، حيث ( تعتبر قرارات المجلس ملزمة لأطراف التحالف ) مثلما جاء في النظام الداخلي ، أي انه يقود التحالف ببنيته الجديدة، و(تتحدد مهامه وصلاحياته بمناقشة المواضيع السياسية وأنشطة التحالف، وفقاً لبرنامجه واتخاذ القرارات اللازمة بأغلبية الثلثين ).

  وكان يفترض بعد تشكيل المجلس العام وتحديد صلاحياته أن تتم إعادة النظر في النظام الداخلي، وخاصة ما يتعلق منه ببند اللجنة العليا، لكي تعدّل مهامها على ضوء البنية الجديدة للتحالف .

  ولذلك كان هذا الالتباس سبباً في نشوب خلاف على آلية اختيار ممثل التحالف في الأمانة العامة لإعلان دمشق، حيث رأى طرف أن يكون التمثيل بالتناوب بين أحزاب التحالف، في حين رأى الطرف الآخر أن يكون التمثيل عن طريق الانتخاب في المجلس العام الذي نعتبر أن هذا الموضوع هو من ضمن مهامه أصلاً، ولأن مبدأ التناوب (كل ثلاثة أشهر ) لا يعطي لممثل التحالف في الإعلان الوقت الكافي، ولا يكسبه الخبرة اللازمة للقيام بدور ملموس، ولا يمكّنه من إنجاز مهمته بشكل فعال وايجابي .

س2-برأيك  هل ما يحدث الآن هو محاولة انقلابية حقيقية على هيئات التحالف وشرعيته بطرق غير دستورية..؟ أم انه ضرورةً حتمية  لإعادة بناء هيكلية التحالف  ونظامه الداخلي من جديد لينسجم مع المرحلة السياسية الراهنة.؟
2-إن ما يحدث لا يمكن تسميته بمحاولة انقلاب على شرعية التحالف وهيئاته، ولا يعتبر بنفس الوقت إعادة بناء لهيكليته ونظامه الداخلي، بل إنه محاولة للفصل بين مهام تلك الهيئات،، ففكرة تشكيل المجلس العام اقترحت من قبل حزبنا في البداية، ولذلك فإننا معنيون بشرح حيثياتها ومبرراتها، وتتلخص تلك الفكرة بإشراك المستقلين في صياغة قرارات التحالف ورسم سياسته، وينسجم هذا المبدأ، بنفس الوقت، مع طبيعة وبنية إعلان دمشق – الذي نحن كتحالف طرف مؤسّس فيه – والذي تصل فيه نسبة المستقلين الى حوالي 70% ، مثلما ينسجم مع مشروع المرجعية الكردية المنشودة من خلال مؤتمر وطني، يفترض أن يشكل المستقلون 50%من أعضائه – حسب اقتراح التحالف-، ثم إن هذا المجلس العام يتكون من 26عضو منهم 14 مستقل و12ممثل للأحزاب، بحيث يكون لكل حزب ثلاثة ممثلين، بما فيهم المسئول الأول، في حين تتكون اللجنة العليا من  8 أعضاء حزبين، أي عضوين قياديين من كل حزب.. وبمقارنة بسيطة بينهما أعتقد أن من الطبيعي جداً أن يكون المجلس العام هو المرجعية النهائية للتحالف .

س3 – ما هي حقيقة المعلومات التي تسربت إلى(  إقليم كردستان العراق) من قيل وقال..؟!! وما لم يقال أيضاً ..؟؟ باعتباركم كنتم في الجلسة ذاتها حين تم(  النقاش)  بخصوص التعديل والتوافقات  ...
3- إن تلك المعلومات، وبغض النظر عن مدى صحتها ودرجة تضخيمها، وعن موقفنا منها، وردت بشكل عرضي على هامش جلسة رسمية للمجلس العام الذي يجب أن تكون اجتماعاته – كأي اجتماع مسئول- مجالس أمانات لا تتسرب منها سوى القرارات المعنية بالنشر، في حين تبقى المداولات طي الكتمان، يحافظ عليها الجميع ..وحتى في الأعراف الاجتماعية فإن نقل الأحاديث التي تدور في اجتماع خاص، أمر سيئ، حتى لو كانت صحيحة، لكنها عندما تكون غير دقيقة، مثلما هي حال تلك المعلومات، تصبح أمراً آخر، وتسيء إلى مصداقية التحالف وجميع أطرافه .

  ومن المؤسف، أن ما أثيرت من مشاحنات حول هذا الموضوع عبّرت عن مستوى غير لائق من التعامل، وأعطت صورة غير مقبولة لأطراف التحالف، التي بدت وكأن بعضها تعادي رموزا قومية كردية، في حين تدافع أخرى عنها .

  وفي هذا الموضوع أيضاً، فإننا كحضور في ذلك الاجتماع المعني، وفي أي اجتماع آخر، قد نناقش معلومة أو موقفاً سياسياً يتعارض مع قناعاتنا، أو نستمع لطرف نختلف معه، لكننا لن نسمح بأن يكون مثل هذا الاجتماع منطلقاً للإساءة الشخصية لأي رمز وطني أو قومي كردي . 

س4 – هل  بمقدور (حزب الوحدة الديمقراطي في سوريا – يكيتي) القيام بدور ما في تهدئة الأجواء داخل (التحالف)  ودفعه باتجاه مساره الاعتيادي..؟! أم أن هذا غير وارد مطلقاً  باعتبار حزب (الوحدة) هو أحد أطراف هذا النزاع الدائر في التحالف ..
4- أعتقد أن تصحيح العلاقة داخل التحالف وإعادة الثقة المتبادلة بين أطرافه لا يحتاج إلى وسيط، بل يحتاج لحوار مباشر بعيد عن التشنج والمهاترات، يعيد الخلاف الى مساره الطبيعي، أي إلى البحث عن أفضل السبل لتطوير آليات التحالف، لكي يتمكن من تحمل مسؤولياته على الصعيدين الوطني السوري والقومي الكردي .

س5 - برأيك  إلى أين.. يمضي التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا في خضم هذه الخلافات وهذه الاتهامات السياسية و الشخصية...!! هل من جواب يفرغ هذه المشاحنات السلبية  وإبعادها  خارج أروقة التحالف ..؟؟أم أن (التحالف أصبح قاب قوسين أو أدنى ) ولا حاجة للتحدث فيه لأن الأوضاع تسير أوتوماتيكيا إلى جهة محددة...!!
5- أريد التأكيد على أن حزبنا سوف يحافظ على التحالف، بأي شكل كان، في ظل غياب البديل الأفضل الذي يتجسد برأينا في عقد مؤتمر وطني كردي تدعى له مختلف الأحزاب وممثلي الفعاليات الاجتماعية والثقافية وتنبثق عنه ممثلية كردية منتخبة تكون بمثابة مرجعية.

س6 –الأستاذ إسماعيل عمر، كلمتك الأخيرة .. 
6-أريد في الختام، أن أذكّر بأن التسرّع في إطلاق الأحكام يلحق الضرر بمستقبل العمل الكردي المشترك، فالتحالف القائم الذي يعتبر مكسباً وطنياً وقومياً هاماً، هو بالنهاية أداة نضالية.. وفي أسوأ الأحوال قد لا نستطيع المحافظة على تركيبته الحالية، أو قد يتم حله إذا عجز عن أداء مهمته، مما يؤثر سلباً على إرادة التقارب في الصف الوطني الكردي، لكن قدرنا ومستلزمات الإخلاص لقضية شعبنا يفرضان علينا - داخل التحالف وخارجه - أن نحافظ على الحد الأدنى من أصول التعامل بين شركاء تجمعهم قضية واحدة، لترك الأبواب مفتوحة أمام اللقاء والالتقاء مرة أخرى، والانخراط مستقبلاً في إطار أفضل نجمع عليه تحت اسم المرجعية الكردية، ومن أجل ذلك فإن الجميع مطالبون بتجنب منطق العداء ولغة المهاترات التي تسيء لمشاعر شعبنا ولعدالة قضيتنا وشرعية حركته، وتضع العقبات أمام وحدة الموقف الوطني الكردي .
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بلاغ صادر عن
اجتماع المجلس العام
للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
  في أوائل أيار الجاري عقد المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا اجتماعه الاعتيادي ، وناقش المواضيع المطروحة على جدول أعماله ، وأتخذ بشأنها القرارات المناسبة.

  ومن تلك المواضيع دراسة وضع التحالف بهدف تطوير أدائه وتفعيله ، وحل المشاكل القائمة ودعوة جميع الأطراف إلى حضور الاجتماع القادم للمجلس العام باعتباره يشكل مرجعية التحالف وتعتبر قراراته ملزمة لجميع الأطراف بموجب النظام الداخلي.

  وقرر الاجتماع إحالة مشروع النظام الداخلي المقدم من قبل أعضاء المجلس العام إلى الاجتماع القادم لمناقشته وإغنائه بالملاحظات المفيدة ، كما تقرر تقريب مواعيد اجتماعات المجلس لتمكينه من متابعة التطورات والمستجدات السياسية.
  وأكد الاجتماع على ضرورة مواصلة الجهود من أجل بناء ممثلية تكون بمثابة مرجعية كردية ، ازدادت الحاجة لها خاصةً بعد تزايد حدة السياسات الشوفينية وتتابع الفتن التي تستهدف السلم الأهلي وتهدد الوحدة الوطنية ، والإمعان في حرمان الشعب الكردي من حقوقه القومية والديمقراطية. 
  أما فيما يخص الوضع الداخلي فقد تابع الاجتماع باهتمام وضع إعلان دمشق وأبدى قلقه العميق وإدانته الشديدة حيال الإبقاء على ثلاثة عشر من كوادره رهن الاعتقال وإحالتهم للقضاء المدني بتهم ملفقة ، وطالب الرأي العام ومنظمات حقوق الإنسان بالتضامن معهم ، وممارسة الضغوط على السلطة لإطلاق سراحهم.
  وتوقف الاجتماع عند الأزمة المعيشية والاقتصادية الخانقة التي باتت كارثية ، تهدد باتساع دائرة الفقر في البلاد و في المناطق الكردية بشكل أكثر ، التي تضخ يومياً المزيد من المهاجرين الذين يهيمون على وجوههم في ضواحي دمشق بحثاً عن لقمة العيش ، وتعمقت هذه الأزمة بعد رفع الدعم عن المحروقات ، وانعكست آثارها الخطيرة على مختلف نواحي الحياة ، وتجلى ذلك في ارتفاع أجور النقل وفي تفاقم أزمة الخبز التي تعبر عنها طوابير المواطنين أمام الأفران ، وفي تخلي المزارعين عن زراعة المحاصيل ، مما يتطلب الإسراع في زيادة الأجور وإعادة التوازن بينها وبين الأسعار ، وإنقاذ الإنتاج الزراعي والحيواني والصناعي من مخاطر الارتفاع الكبير لأسعار المحروقات.

10/5/2008
المجلس العام
للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا
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خديجة شيخ ابراهيم

حرم السياسي الكردي المعروف "رشيد حمو"
ترحل إلى جوار ربها

  توفيت صباح يوم الأربعاء 7 أيار 2008 في مدينة حلب السيدة خديجة شيخ ابراهيم بنت محو، حرم السياسي الكردي المعروف رشيد حمو عن عمر بلغ 76 عاماً أمضت جله في النضال إلى جانب زوجها دفاعاً عن قضية شعبها العادلة. تم نقل جثمانها الطاهر من مدينة حلب إلى قرية هوبكا قرب مركز راجو بمنطقة عفرين حيث ووريت الثرى بحضور حشد كبير من أبناء المنطقة وممثلي القوى والأحزاب السياسية والشخصيات الوطنية، من أبرزها:

الدكتور خليل عبدالله-أحد مؤسسي البارتي، الأستاذ كمال عبدي-من أوائل المناضلين، الأستاذ محي الدين شيخ آلي- سكرتير حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)، الشخصية الوطنية الكردية طاهر ديكو، الأستاذ طاهر صفوك- سكرتير الحزب الوطني الديمقراطي الكردي في سوريا.

  بهذه المناسبة الأليمة، تتقدم هيئة تحرير"الوحــدة" بالعزاء والمواساة إلى الأستاذ المناضل رشيد حمو وعائلته وإلى ذوي الفقيدة، متمنية لها الرحمة والغفران، ولذويها الصبر والسلوان. 
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نشاطات منظمة دمشق

*-   أقامت منظمة دمشق للحزب ندوتين سياسيتين خلال شهر آذار في ريف دمشق ، توقف فيهما المحاضرون مطولاً عند محورين أساسيين هما إعلان دمشق والمرجعية الكردية  كما تم الحديث عن الأوضاع السياسية التي تعصف بمنطقة الشرق الأوسط عموماً وسوريا خصوصاً
*- أقامت منظمة المرأة للحزب أربع ندوات احتفالية بمناسبة عيد المرأة العالمي خلال شهر آذار في دمشق وريفها ، وقد حضرتها العشرات من النسوة الكرد وقد تليت فيها رسالة المرأة ونوقشت أيضاً أوضاع المرأة الكردية وتخللتها فقرات فنية ومسابقات ثقافية ووزعت الهدايا الرمزية على الفائزات كما تم تكريم عدد من نسائنا الكرديات تقديراً لدورهن الوطني والاجتماعي في المجتمع الكردي.

*- أقامت منظمة المرأة للحزب في حي الأكراد خلال شهر نيسان  ندوة ثقافية توقفت فيها الرفيقة المحاضرة عند التشوهات الجنينية التي تصيب الأجنّة في فترة الحمل وترافق الطفل عند ولادته وبعدها كما تحدثت عن بعض الإعاقات النفسية والعقلية التي تصيب الأطفال.

*- أقامت منظمة المرأة للحزب ندوة اجتماعية ـ ثقافية في الفترة الأخيرة في حي الأكراد، حيث قدم الرفيق المحاضر محاضرة بعنوان " مرحلة المراهقة ومشكلاتها "حضرتها العشرات من النسوة الكرد وقد نوقشت فيها أوضاع  الأبناء في مرحلة المراهقة ومعاناة الأهل في التعامل معهم،وكانت الندوة غنية بالتساؤلات والمداخلات. 
*- قامت منظمة دمشق للحزب ندوتين إحداها اجتماعية والأخرى سياسية في ريف دمشق خلال شهر أيار، وقد ركز فيهما الرفاق المحاضرين على أهم الأحداث الاجتماعية والسياسية التي تؤئر على العوائل الكردية في حزام الفقر حول دمشق وريفها وقد أغنى الحضور الندوة بأسئلتهم ومداخلاتهم.

*-بتاريخ 12/3/2008 قدمت الطالبة الكردية روزين حسن شيخ موسى رسالة ماجستير في تمام الساعة الخامسة من مساء يوم الأربعاء تحت عنوان " مشكلة الحق في الفلسفة الهيغلية " وذلك على المدرج الخامس في كلية الآداب بجامعة دمشق ، بإشراف الأستاذ الدكتور يوسف سلامة، ونالت تقدير جيد جداً . 
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أخبار الأمسيات

الكردية في دمشق
    بتاريخ 25 نيسان 2008 أحيا الكاتب محمد قاسم أمسية بعنوان )الكرد والإسلام–Kurd / Misilman( ، في البداية قام مقدم الأمسية أبو شيار بتعريف المحاضر وإلقاء الضوء على بعض مساهماته في مجال الكتابة. ثم قام المحاضر بسرد بعض الفقرات من الجدل المحمود والمذموم في القرآن، ومن ثم بدأ بشرح هذه الفقرات باللغة الكردية ، حيث استطاع الكاتب أن يمتع الحضور بشرحه المستفيض وبأسلوبه الشيق،  ومن ثم فتح باب المناقشة ، وقد أغنى بعض المشاركين الأمسية بمداخلاتهم وأسئلتهم.
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وداعاً رفيق ( حسن أبو دلو)

   بدأ الراحل حياته بالمعاناة السياسية وأنهاها بمعاناة طويلة مع المرض، وحين لم يعد قادراً على القيام بمهامه التنظيمية، قرر رفاقه في منظمة عامودا إبقاءه عضواً في اللجنة المنطقية تكريماً لنضاله وإخلاصه والتزامه ببرنامج حزبه ونظامه الداخلي، لكن معركته المضنية مع مرضه كانت قد أنهكت جسده، ورغم الوهن والمرض لم تلن عزيمته، إذ بقي متابعاً هموم شعبه حتى آخر لحظة في حياته، لكن القدر كان القدر أقوى، فنال منه ورحل عنا في 6/5/2008

   عند سماع نبأ رحيله، غصت شوارع عامودا بالآلاف من جماهيرها ومن جميع أطراف الحركة الوطنية، والتي جاءت مشاركة في وداع الرفيق حسن أبو دلو، كتعبير صادق لمشاعرهم تجاهه، وقد عبر الحشد الضخم عن أساه وحزنه الشديدين لفراق الرفيق أبو دلو. 
  لم يقتصر الحزن على رفاق حسن أبو دلو، وإنما كل من عرفه حزن عليه، فقد كان الراحل ومنذ أيام شبابه محبوباً بين جماهير شعبه، وظل مخلصاً لمبادئه وأفكاره ولحركته الوطنية.

  وفي هذه المناسبة الأليمة ألقى رئيس حزبنا الأستاذ إسماعيل عمر كلمة ارتجالية باللغة الكردية تطرق فيها إلى خصال الفقيد حيث قال: ((نقف اليوم ونجتمع هنا بقلوب ملؤها الحزن والألم لوداع الرفيق والأخ حسن أبو دلو، كان حسن أبو دلو رفيقاً لحزبنا, وكان مناضلاً يعمل في صفوف الحركة الكردية منذ أكثر من أربعين عاما، بنى وأسس عائلة وطنية كردية، الرفيق حسن كان يدافع عن الكردايتي في صفوف حزبنا، كان الفقيد يترفع عن ضيق الأفق والتحزب، وكان دائماً يضع الكردايتي أمام التحزب والأنانية،لأنه كان يرى بأن الحزب وسيلة والكردايتي غاية، لذلك كان محبوباً بين الناس فبادلوه الحب بالحب، وأن هذا الحضور المميز اليوم لهو دليل على حبكم له, ووفاءكم لكل مناضل يدافع عن حقوق شعبنا المضطهد، ودليل على وحدتكم، ولذلك فإن عزاء أمثال الأخ حسن ليست بالدموع والبكاء وإنما بالنضال لتحقيق أماني وآمال الرفيق حسن وآمال شعبنا ومطالبه وأهدافه العادلة..))
  كما ألقى الرفيق فهد كلمة باللغة العربية باسم الهيئة القيادية للحزب جاءت فيها((..الرفيق حسن أبو دلو كان مثالاً ناصعاً للنضال الوطني والقومي والانتماء الحزبي والعلاقات الاجتماعية، إن الرفيق حسن عانى أسوة بأبناء وطنه من الغلاء المتصاعد وفقدان الديمقراطية وسريان مفعول قانون الطوارئ والأحكام العرفية, وعانى  أسوة بأبناء جلدته من إجراءات الإنكار والتمييز الشوفينية التي تنتهجها السلطة الاستبدادية بحق الشعب الكردي في سوريا، وقضيته القومية العادلة, في محاولة منها لطمس معالم الوجود الكردي في سوريا...))-- كلمة أحزاب التحالف والجبهة ولجنة التنسيق ألقاها الدكتور لقمان: ((..وكان مثالاً للمناضل الذي لا يستكين له عزيمة،غيوراً على مبادئه متفانياً ومناضلاً وجندياً مجهولاً في الحركة حيث تمتع المرحوم بسمعة طيبة وأخلاق رفيعة وكان محبً للناس ومؤدياً لواجباته الاجتماعية على أكمل وجه حريصاً على ذلك حتى مراحل متقدمة من مرضه..)
  قصيدة شعرية وكلمة البارتي الديمقراطي الكردي - سوريا ألقاها الأخ أبو كاسر: ((.. حيث أوتي من النباهة والغيرة واليقظة, والمكانة الاجتماعية, والرؤية الواسعة، ما أهله لاحترام أهله وذويه ورفاقه وأصدقائه والمحيطين به،  ليؤكد من خلال سلوكه الاجتماعي والنضالي قيماً آمن بها، وسعى لتوطيدها, وترسيخها في حياته...)
  كلمة لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا ألقاها الأستاذ خضر عبد الكريم((...عانى في بداية حياته غربة في وطنه مثله مثل عشرات الآلاف من الأكراد بسبب تجريدهم من جنسيتهم نتيجة الإحصاء الجائر عام 1962م، كما عانى المرحوم في مرضه أيضاً سجناً قد أطبق عليه حدود الوطن لعدم تمكنه من السفر خارج الحدود للعلاج...))
كلمة آل الفقيد التي ألقاها بالنيابةً عنهم الرفيق بهجت أبو شنو: ((...حيث شكر فيها آل الفقيد حين اعتبروه كأحد أفراد عائلتهم الكريمة، وشكر بالنيابة عن آل الفقيد كل الحضور وخاصةً ممثلي منظمات الأحزاب الكردية والوطنية في عامودا وممثلي لجان حقوق الإنسان والشخصيات الوطنية، واستعرض الرفيق أبو شنو مقتطفات من نضاله ودوره الفعال والمتميز في مدينته عامودا، وذكر بالعديد من مناقب وصفات الفقيد حيث قال: كان يحمل مع بقية رفاقه هموم شعبه وناضل من أجل أن يكون شعبه حراً، كان رجلاً واضحاً ومحبوباً لا يناله شك أو يتسرب لنفسه يأس أو قنوط..))
   وألقى الأستاذ إبراهيم عمو كلمة أصدقاء الفقيد((...صديقي ورفيق الدرب الطويل برحيلك المبكر عنا تركت جرحاً واسعاً في حياتنا وفراغاً كبيراً نحتاج إلى أكثر من صداقة وشخص لملئ هذا الفراغ، ولكن ثقتنا كبيرة في رفاق دربك بأنهم يستطيعون ملء الفراغ وإكمال المسيرة من أجل الحقوق والأهداف الكردية السامية التي ناضلت من أجلها..))
  كلمة لجنة عامودا لوحدة الشيوعيين السوريين ألقاها الأستاذ عبد الحليم قجو: التي عزت فيها أهل ورفاق وأصدقاء الفقيد . 

  كتب عنه الكاتب سلمان بارودو((.. نعم أخي حسن ليس الغريب أن تترك وطنك وتستقر في بلد آخر؟! إنما الغريب الذي يعاني أقسى أنواع الغربة وهو في وطنه، ولا يشعر بالأمن والأمان، ولا يستطيع حتى السفر بغرض المعالجة الصحية، نعم، أنها أصعب أنواع الغربة لأنك لا تملك سوى الدروس والعبر، نعم، هذه هي الغربة الوجودية العميقة، لأنها إحساس بالغبن والاضطهاد معاً...نادراً ما تجد رجلاً من طينة الفقيد الراحل أبو دلو... كانت أحلام هذا الرجل تتجاوز شساعة المحيطات... نعم هذه هي صفات أبو دلو لمن لا يعرفه، بل يعجز القلم  وتتكسر الأحرف وتتبعثر المعاني عن وصف خصاله وتجف الكلمات حينما تسرد سيرته، وتنحني الهامات تقديراً حينما تتحدث عن نضاله ومواقفه المشرفة...))
   كما كتب عنه الدكتور عبد الباسط سيدا تحت عنوان طوبى لك أيها الشهم إ: ((...كان حسن مع العديد من الرفاق الآخرين صمّام الأمان بالنسبة إلى منظمة عامودا. كان يدعو إلى الحوار والتواصل، يمقت التطرف، والنزعات الصبيانية ... وأرسل إليّ التقارير والصور الخاصة بمرضه، بالإضافة إلى إخراج قيده الخاص بالكرد المجردين من الجنسية السورية" الأجانب" الذي مازلت أحتفظ به للذكرى وذلك بناء على طلبه. توجهت على الفور إلى المشفى الجامعي في ابسالا، وشرحت للموظفة المسؤولة في قسم استقبال المرضى من خارج السويد عن طبيعة العلاقة التي تربطني بالصديق حسن، ورغبتي في مجيئه إلى السويد لإتمام الفحوصات، والتأكد من التشخيص، ومن ثم الحصول على العلاج المناسب... بعد أيام، اتصلت بي الموظفة ذاتها، قائلة: بموجب ما توصل إليه الأطباء هنا بصورة مبدئية لا تدعو حالته إلى القلق؛ ونحن في انتظار مجيئه لإجراء اللازم. واتصلت بحسن وأخبرته بنبأ الموافقة، لكنني كنت أدرك في قرارة نفسي بصعوبة حصوله عل جواز السفر الذي لا يعطي عادة للمواطنين الكرد الذي حرموا من الجنسية السورية نتيجة إحصاء 1962 -وحسن أحدهم- وكان التوقع في محله. لم يحصل حسن على جواز السفر، أو جواز المرور الذي يعطى في حالات محدودة للمجردين من الجنسية - في حالات المرض والحج- وتفاقم مرض حسن، نتيجة الحالة النفسية، وعدم حصوله على العلاج المناسب. وأُجريت له عملية أخرى؛ واتصلت مع مشفى ابسالا من جديد لتحديد موعد آخر؛ وأخبرتهم بنبأ العملية الثانية؛ فطلبوا الاتصال بطبيبه في دمشق. زودتهم برقم هاتفه، واتصلوا به، ثم قرروا دعوة حسن من جديد إلى المجيء؛ ولكن الجواز لم يأتِ، ولم يأتِ حسن، وكانت النهاية المأساوية.)).

  كما وصلت العديد من برقيات التعزية لأهل وأصدقاء ورفاق الفقيد. 
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منظمة المرأة في القامشلي

تحيي ذكرى ليلى قاسم
  بمناسبة الذكرى الرابعة والثلاثون لاستشهاد ليلى قاسم، أحيت منظمة المرأة لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) في مدينة قامشلي , يوم الثلاثاء في 13-5-2008م , ذكرى هذه الشهيدة البطلة ، بدأت مراسيم الذكرى بالوقوف دقيقة صمت على روح الشهيدة ليلى قاسم وعلى أرواح الشهداء في كل مكان على أنغام النشيد القومي الكردي (أي رقيب) , ثم رحبت إحدى عضوات المنظمة بالضيوف الحاضرين وقدمت عدة فقرات شعرية , ثم تليت كلمة عن حياة ونضال الشهيدة ليلى 

بعد هذه الكلمة , تلت أحدى عضوات المنظمة كلمة أخرى باللغة الكردية وبأسلوب شعري تروي فيها قصص وشواهد من حياة الشهيدة البطلة , ثم قدمت باقة من الأشعار باللغتين الكردية والعربية من عدد من الحاضرات , ثم مجموعة من الأغاني من بعض الأطفال ومن (ديا و بافي ريفان ) , كانت تدور معظمها عن الشهيدة ليلى قاسم , وكان لبعض الحضور من الرجال مشاركاتهم في تلك المراسيم وذلك بعدة أشعار وكلمة بعنوان (ليلى قاسم في ذكراها الرابعة والثلاثون) تحدث فيها عن دورها في النضال القومي الكردي وفي الحركة التحررية الكردية في صفوف الحزب الديمقراطي الكردستاني , تمت معظم فقرات الأمسية على الأنغام الحزينة للطمبور الكردي والتقديم الجميل كجمال الزي الكردي الفلكلوري التي تزينت بها معظم الحاضرات , هذا وقد تم تزيين الواجهة الأمامية للمنزل الذي أحتضن هذه الأمسية بصور ولوحات فنية للشهيدة ليلى قاسم من رسم وتقديم (ديا كاوا ) , وتم توزيع صورة لها مهداة من منظمة المرأة لحزب الوحدة (يكيتي ) على الحضور.    
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من نشاطات منظمة حزبنا في الحسكة
تشجيعا لدور المرأة الأساسي في بناء المجتمع قامت منظمة حزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (منظمة المرأة) بدعم ومساندة قيادة المنظمة بمدينة الحسكة حفلا تكريمياً للسيدة الفاضلة أم جوان لدورها البارز في تربية الجيل الكردي الجديد بتوجيهيهم للانخراط في صفوف الحركة الكردية ودعمها بالروح الشبابية المتجددة وإبعادهم عن الفساد والخلل المتفشي في المجتمع . وفي نفس الحفل قامت المنظمة المذكورة بتكريم فتاة كردية بمناسبة تخرجها من الجامعة لتشجيعها بتزويد المجتمع الكردي وبالأخص المجتمع النسائي بالعلم والمعرفة . وتخللت الحفل كلمات تشجعيه من الرفاق والرفيقات في المنظمة بدور المرأة في بناء المجتمع الكردي الجديد . وفي نهاية الحفل تم توزيع الهداية الرمزية تشجيعا لدورهن البارز في المجتمع
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ندوة طبية

   تحت إشراف منظمة حزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا) يكيتي) بمدينة الحسكة .
  قام الدكتور دورسن اوسكان الاختصاصي بالجراحة العامة  بإلقاء محاضرة طبية تحت عنوان سرطان الثدي الوقاية والعلاج . أفاد الدكتور دورسن في بداية محاضرته عن خطورة هذه المرض الفتاك  وكيفية الوقاية منه بإجراء فحوصات دورية  للكشف المبكر عن السرطانات بالأخص سرطان الثدي للحد من انتشاره وأشاد الدكتور بالتدخلات الجراحية الضرورية و الهامة في الوقت المناسب لاستئصاله ومدى دقة العمل الجراحي ونجاحه في القضاء على الورم الخبيث من جذوره وعدم انتكاسه . وفي ختام المحاضرة عبر الحضور عن امتنانه وشكره لمنظمة حزبنا  وللدكتور دورسن عن مدى أهمية المحاضرة على السلامة العامة وانتشار الوعي الصحي بين المجتمع 
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نشاطات ممثلية الحزب في إقليم كردستان العراق

@- لقاءات صحفية.......

- أجرت أسبوعية روداو  مقابلة صحفية مع ممثل حزبنا حول المستجدات الحاصلة في التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا , وسوف تنشر نص المقابلة يوم الاثنين الواقع في 26/5/ 2008  حيث أجاب  ممثل حزبنا الرفيق محمود محمد( أبو صابر) على أسئلة مراسل الأسبوعية , وأكد إن الاختلافات هي بسبب آلية اتخاذ القرارات في التحالف .

- أجرى مراسل جريدة آسو اليومية الصادرة في السليمانية  لقاءاً صحفيا مع ممثل حزبنا , حول استخدام النظام السوري , للسلاح الحي ضد أبناء شعبنا الكردي عشية احتفالات شعبنا بعيد النوروز, العيد الذي يتم إحيائه وبأشكال متعددة منذ 2620 عاما , وأجاب ممثل حزبنا على أسئلة مراسل الجريدة الصحفي هوزان خليل عفريني.

@- استقبال وفد الحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران الشقيق.......

  استقبل الرفيق ممثل الحزب في إقليم كردستان, وفداً من المكتب المركزي للعلاقات الوطنية والكردستانية للحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران الشقيق برئاسة الأخ رستم جهانكيري  عضو اللجنة المركزية مسؤول مكتب العلاقات وعضوية الأخ رسول محمد زادة والأخ عبد الرزاق مراد آزة عضوي مكتب العلاقات , وبعد الترحيب بالوفد الضيف , استعرض ممثل حزبنا الأوضاع والمستجدات السياسية , في المنطقة والوضع الكردي وبالأخص منها وضع شعبنا الكردي في سوريا,   وبعدها تطرق الأخ رستم جهانكيري إلى أوضاع الحركة الكردية في شرق كردستان  ومحاولاتهم من اجل  بناء جبهة معارضة مشتركة مع مكونات الشعوب الإيرانية الأخرى , وكذلك تطوير العلاقات بين الأحزاب الكردية  في كردستان الشرقية , وفي نهاية اللقاء أكد الطرفان على تطوير العلاقات بين الحزبين الشقيقين وودع الوفد الضيف بمثل ما استقبل به من حفاوة  وتكريم . من قبل ممثل حزبنا وعدد من الرفاق في فرع هولير لحزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) .

@ - زار ممثل حزبنا مقرات الأحزاب الكردستانية التي تربطنا وإياهم علاقات ثنائية , وتبادل وجهات النظر حول الأوضاع والمستجدات الأخيرة على الساحتين الدولية والكردستانية . 
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المرأة والسياسة
بقلم: جاندا

يقال) المرأة أطول ثورة في التاريخ وستظل حكاية حب(.. 

لاشك بأن هذه الثورة التي بدأت منذ انتهاء عهد الأمومة ومع سيطرة الرجل الذي قلب الموازين لصالحه بامتلاكه رأس المال ومن ثم امتلاكه المرأة، فأضيفت مأساة أخرى لمآسي الإنسانية باضطهاد المرأة وسلب حريتها وتهميشها في حياة المجتمع، رغم تأكيد الكثير من المفكرين بعد تحليل ودراسة وضع المرأة وأولهم شارل فورييه ملهم كارل ماركس ، بأن وضع المرأة في مجتمع ما هو المعيار الدقيق لتحديد درجة تقدمه وتخلفه. فقضية المرأة صارت منطلقاً لجميع القضايا الثقافية والحضارية وذلك من خلال تفاعل جدلي وتأثير متبادل بينهما، ومن هنا فإنه لبناء مجتمع متوازن ومتماسك اجتماعياً وفكرياً وسياسياً قائم على أسس ديمقراطية يعتمد كلياً على وضع المرأة في ذلك المجتمع، هي اللبنة الأساسية والأداة الفعالة لتغيير مؤثر. فتغيير وضع المرأة هو تغيير للعقول وتغيير للنفوس بمعنى أدق هو تغيير البشر.

  وفي إضاءة بسيطة على وضع المرأة الكردية التي لا تزال مغيبة إلى حد كبير عن النشاط الممنهج في الحياة العامة وبعيدة عن القيام بدورها التاريخي والمساهمة في البناء والتطوير بشكل فعال وملموس، وذلك بتكامل مع دور الرجل لتحقيق المعادلة الاجتماعية الصحيحة والمتوازنة، ومن المؤسف أن هذه المعادلة غير متكافئة وغير مكتملة في مجتمعنا الكردي، نتيجة عوامل عدة منها طبيعة المجتمع الذكوري الذي يعمل لتكريس بقاء المرأة في الصفوف الخلفية رهينة لجملة من المفاهيم البالية التي تحط من قيمتها كإنسان واضطهادها بشكل فاضح دون وعي وإدراك لنتائج ذلك على المجتمع ككل. ثم إن الرجل الكردي لازال غير مؤمن بالمرأة خارج جدران المنزل والمطبخ، رغم اختراق الكثير من النساء الميادين العلمية والمهنية إلا أنهن بحاجة إلى دعم حقيقي وإيمان بقدراتهن وكذلك الإحساس بالحاجة إلى تلك الامكانات. لاشك بأن الرجل مضطهد أيضاً فاقد لحريته مهزوم تحت عبء الظروف الاقتصادية بالإضافة إلى العبودية السياسية والثقافية في ظل الاضطهاد القومي للشعب الكردي (نساءً ورجالاً) مما يزيد قضية المرأة الكردية تعقيداً.

  وفي هامش انتزاع حق الحياة بكرامة يبقى على المرأة أن تؤمن بأهمية دورها في القضاء على التخلف والظلم السياسي الواقع عليها وعلى شعبها من خلال تربية أطفالها وإعدادهم كجيل محب للحياة مؤمن بقضية شعبه وبانتمائه الكردي بدءاً بزرع الروح القومية وتعليمهم اللغة الأم والتركيز على أهميتها كونها أهم مقومات وجودنا، والاهتمام بنقل ثقافتنا القومية إليهم كما ورثناها من آباءنا وأمهاتنا، فنحن شعب يُحارَب في هويته. 

  على المرأة أن تدرك مخاطر استبدال اللغة الكردية بأية لغة كانت، وأن اقتناء وتعلم لغات الشعوب الأخرى شيء ايجابي وجميل، ولكن الحفاظ على اللغة الأم هو مهمة قومية لشعب مزقته الظروف السياسية وانتهك تاريخه وارثه الحضاري والإنساني وظلت لغته عصية على كل أساليب الاضطهاد التي مورست بحقه. 

  إن التأثير متبادل بين تحرر المرأة والوعي القومي فكل منهما يؤدي إلى الآخر. لذا لابد من تنظيم المرأة تنظيماً عقلانياً ينبع من واقعها وظروف حياتها ويتجاوب مع أسلوب نضالها السياسي والاجتماعي، ولا يكون ذيلاً أو تابعاً لتنظيمات تعمل بوحي القيادة السياسية الذكورية.

  ولابد من تثقيف وإعداد وتنظيم اللواتي خرجن من سلبيتهن، كما يمكن للمرأة أن تشارك في النضال الديمقراطي السياسي من خلال توسيع ثقافة الحرية والديمقراطية والمساواة واقتحام الساحة السياسية في إطار الحركة الكردية وتبوء المراكز القيادية، مراكز صنع القرارات السياسية والمؤثرة في الحياة الاجتماعية، علماً بأن المرأة الكردية واكبت نضال شعبها تاريخياً وساهمت بفاعلية في الثورات والانتفاضات الكردية، لكننا نلاحظ تراجعاً لدورها بالمقارنة مع ازدياد دور المرأة عالمياً وتطور أساليب الحياة واقتحام العلم والتكنولوجيا لحياتنا ومع كون العالم أصبح قرية صغيرة، فلا يوجد تكافؤ بين هذا التطور ووضع المرأة الكردية الذي أزداد سوءً وتراجعاً وتوجهاً نحو مظاهر وأفكار استهلاكية تخدر عقول النساء وتوهمهن بالتحرر.

  اقتناعاً بالتكامل بين دور المرأة ودور الرجل، وكون المرأة التي فقدت ثقتها بنفسها بحاجة لمساندة فعلية من الرجل كفرد وكتنظيمات لتفعيل دورها في المجتمع،...لابد من التخلي عن العقلية الذكورية التي تقول بأن الفكر لدى المرأة متأخر وغير سياسي، وهي غير مؤهلة لخوض العمل السياسي.   

  أخيراً.. إن إصلاح وضع المرأة هام وخليق بأن يحمي الكيان الوطني والقومي من الذوبان ويصون الذات الثقافية من الانحلال ويساهم في إبراز المقومات الثقافية والروح الحضارية لشعبنا، فبناء مجتمع عصري ديمقراطي متحرر لايمكن أن يكون تاماً وسليماً إلا إذا تمت مواجهة قضية تحرر المرأة بشكل مبدئي وجريء. 
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العلم هو أساس بناء شخصية المرأة
بقلم:  باسو كرداغي
  يقول مينورسكي " البحث في حالة المرأة مهم جداً لتحديد أخلاق أي شعب كان هذا".

  وطبعاً يتعلق الأمر بالأكراد أيضاً لأنهم أكثر الشعوب تسامحاً في هذا الصدد، هذا المجتمع الذي يتضمن العديد من الشرائح الاجتماعية، منهم من حاول فتح المجال أمام المرأة وكان ذلك من خلال عملها يداً بيد مع الرجل سواء في الريف أو في المدينة فأهملت العلاقات الأسرية الزوجية بسبب تضارب المصالح واللاوعي عند الاثنين وانعكس ذلك على تربية الأطفال وعلى سلوكهم وعلى إثبات شخصية الإنسان الكردي وعلى انتزاع حقوق الشعب الكردي.

  حيث مازلنا أسرى لشعوب المنطقة فكرياً واقتصادياً ، ولو استطاعت المرأة بدورها الإيجابي التأثير على إنجاح أفراد أسرتها لكنّا مدرسة للعالم أجمعين، لأن المرأة الكردية ذات شخصية قوية وتتمتع بكيان مستقل نوعا ما، تستطيع إدارة أمم وليس أسر، فالتاريخ والحاضر يشهدان على تلك النسوة اللواتي رفعن من شأن أسرهن ومجتمعاتهن وساهمن بنهضة العلوم والثقافة، ولكن للأسف أغلب النساء أسيرات العادات والتقاليد في المجتمع، ما تلبس الواحدة منهن أن تكسر تلك القيود فتشار إليها بأصابع الاتهام باللأخلاقيات، إذا كيف ستساهم في بناء شخصية طفلها ومجتمعها إذا لم نساعدها في تطوير وتنوير أفكارها، لأن العلم والثقافة وحدهما كفيلان بتحديد دور تلك الإنسانة وإعطاءها فرص صغيرة كانت أم كبيرة لتساهم في التغيير نحو الأفضل، لأن المرأة بحد ذاتها كتاب فيه حروف بمعاني الكلمات، فيها أفكار وقيم بندرة جواهر البحار، فتطور أي مجتمع يقاس بدرجة تقدم المرأة وتحررها.

  ففي حياة كل امرأة رجل يحاول بتر كل فكر متحرر متقدم يتكون لديها، حتى لاتكون أفضل منه. وما دامت هذه العقلية راسخة في مجتمعنا الكردي سنكون في أسفل قائمة الشعوب المتحررة.

 الطريق الأمثل لدور المرأة الإيجابي هو أن تعلم أبناءها منذ الصغر وتزرع بعقولهم ونفوسهم التحرر والمساواة لتساهم في بناء جيل مثقف واعي متحرر، كما أن التعليم باللغة الأم يقوي شخصية الفرد ويحفزه على أن لاينسى أصله وتاريخه ولابد من تعلم لغات أخرى لأجل تبادل قيم العلم والثقافة والحضارة مع الشعوب الأخرى. فأين نحن من تربية أبناءنا بهذا المستوى، وأين نحن من الحفاظ على تراثنا الثقافي والفكري، لنفكر دائماً ألف مرة قبل الخطو باتجاه الرغبة الخاصة لأنها نوع من تدمير الذات.

وأخيراً ليس أمامي إلا قول: أن العلم هو أساس بناء شخصية المرأة والإنسان.
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انخراط المرأة في العمل السياسي ضروري
بقلم: ديلان زفنكي
  إن مقولة المرأة نصف المجتمع ومربية النصف الآخر بتصورنا تعبر وتجيب عن كل التساؤلات ، بأن المرأة في الماضي والحاضر في الريف والمدينة لم تتقاعس عن دورها يوماً ، لعبت وما زالت تلعب دورها في العديد من مجالات الحياة، ولكن ما ذنبها إذا كنا نعيش في مجتمع ذكوري (أبوي) أسرى للأعراف والتقاليد البالية ، لذا هناك تحجيم وتعتيم على حضور ودور المرأة من قبل المجتمع ، رغم أننا نعيش في القرن الحادي والعشرون ولكن بكل أسف ما زالت المرأة مقيدة ومكبلة وهي محاصرة من كل الجهات القانون، الدين...الخ، وهذا إن دل على شيء إنما يدل على أن الرجل بدوره غير متحرر بل انه مقيد وأسير للأعراف الماضية، لذلك فهو يتخبط في داخله ولا يستطيع الخروج من الظلام إلى النور ليتقبل الحقيقة والتطور الحضاري، إلا ضمن إطار محدود بحيث لايفقد سيادته على المرأة، وباعتبار هذه الازدواجية لاتخدم قضية الديمقراطية وحقوق الإنسان (سمتا العصر الراهن)، هكذا تبقى قضية المرأة عالقة دون حل جذري.

  وضع المرأة الكردية في سوريا غريب نوعا ما، وهناك سؤالٌ يفرض نفسه بإصرار، ياترى من المسؤول عن تخلف المجتمع ومعاناة المرأة؟...هنا تتضارب الأجوبة ولا نتلقى جواباً شافياً، لذلك أقولها اليوم للمرأة الأخت بكل شفافية بعد أن دخلت مجالات العلم وخرجت للعمل خارج المنزل، على ما يبدو خلق لدى البعض منهن وللأسف الشديد شعوراً بأنهن تحرروا وتساووا مع الرجال ويطالبن باعترافهم بمساواتهن، ينسون تماماً بأننا كأكراد وثاني قومية في سورية بكل أفرادها ذكور وإناث محرومين من أبسط الحقوق، فإذا كانت لغتنا الأم ممنوعة من التداول رسمياً ونعيش في ظل تدابير وقوانين استثنائية وأحكام عرفية، والوطن يئن تحت وطأة التخلف الاجتماعي والاختناقات الاقتصادية بات فيها الحصول على رغيف الخبز ولقمة هنية ضمن أسرة دافئة بالشغل الشاغل وأكبر الهموم لأرباب الأمر.

  أية مساواة وأي تحرر نتكلم عنها ياترى ، لذا كم تبدو من الأهمية بمكان انخراط المرأة في العمل السياسي لتأخذ مكانتها اللائقة في صفوف أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سورية وتقترب أكثر فأكثر من مراكز اتخاذ القرار، وبذلك نكون قد وضعنا اللبنة الأولى في بناء مساهمة المرأة الجادة في تحررها وتحرر مجتمعها، ونعلم بأنه لايتحقق أي شيء دون التكاتف والتعاون والتسامح بين الجميع، وإلا سيكون دورها ناقصاً وبالتالي سيكون نصف المجتمع غائباً عن اتخاذ القرارات، وهكذا سنظل نلوم الرجل والمجتمع وبعضنا البعض ويبقى السجال مفتوحاً ومتواصلاً دون جدوى.

  في أجزاء أخرى من كردستان الحبيبة هناك أسماء تضرب بها المثل أثبتن وجودهن وبجدارة، على سبيل المثال: ليلى قاسم ، ليلى زانا ، شيرين آمدي...
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.. فيما يلي بقية مداخلات الندوة الحوارية التي دعت إليها هيئة تحرير الرأي الآخر أواسط شهر نيسان الماضي تحت عنوان: (دور المرأة في المجتمع الكردي(..."

إلى جانب كل رجل عظيم امرأة
روزا كورد
  المجتمع يتألف من نصفين (المرأة – الرجل)، أَمنَ من المنطق أن نلقي بدور التربية على عاتق المرأة فقط وأن ما يقوم به أي فرد في المجتمع هو نتاج لتربيتها، وأن ما نعانيه من أمراض اجتماعية تغزو مجتمعاتنا سببها إذاً المرأة؟.

  لن نغفل أن الدور الطبيعي للمرأة هو التربية والتوجيه وأن أساس التربية يبدأ منها، لكن هذا الدور يجب ألا ينفصل عن أداء الرجل ودوره والعمل معاً يداً بيد في شتى مجالات الحياة، أي ألا نقيم المرأة دائماً بالوضع الخاص والمستقل والقابل للأخذ بعين الاعتبار – على حد قول البعض – لأنه لايمكن فصل قضية المرأة عن القضايا الأخرى للشعوب، إن نضال المرأة السياسي يبدأ من داخل الأسرة بالتربية القومية التي تبدأ أولاً بتلقين الطفل وتعليمه اللغة الأم، فعملية التعليم هذه هي أولى خطوات نضال المرأة في تنشئة جيل مؤمن بقضيته ، وما أن يبدأ الطفل بتعلم لغته والنطق بها تبدأ مهمة الأم أيضاً في نقل مبادئ الثقافة القومية إليه بتعزيز هذه اللغة عن طريق تعليمه بعض الأغاني الكردية وكذلك الأغاني التراثية مثل: "Heve mele deve mele – yekê dike" وغيرها، وشرح من هو الكردي وما هي معاني الأسماء (هوشنك – روجين أو....) وعلام تدل، وكذلك تدريب الطفل على حفظ بعض الكلمات وترديدها بالكردية الصحيحة وإطلاعه على هويته الكردية بشكل مبسط بدءاَ من القرية التي ينتمي إليها ولفت نظره إلى وجود قرى أخرى وتشجيعه على تناول بعض الأكلات الشعبية الكردية التي تحضّرها الأم مثل "Boraniyê – Pincar" ، ويتسع مجال التربية القومية عندما يبلغ الطفل مرحلة المراهقة: من هم الكرد بشكل أوسع، ماذا يريدون؟ وما هو واجبنا تجاه كورديتنا ؟ مما نعاني ؟ ما هي المطالب والحقوق التي نناضل من أجلها.

يستمر نضال المرأة في المعترك السياسي إلى جانب الرجل ولا يقل دورها عن دوره، فالطرفان متساويان في ذلك، وإن أي حزب أو جمعية أو تجمع سياسي لايمكن أن يحقق أهدافه بالشكل الحقيقي إلا بمشاركة المرأة وبتفعيل دورها وإفساح مجال العمل والحرية أمامها كتلك المساحة التي يحتلها الرجل دونما قيود، صحيح أن الطابع الذكوري يغلب في معظم مناحي الحياة لكننا إذا ما أردنا أن نطرح ما ندعيه من تحرر ومساواة على أرض الواقع والفعل فعلينا ألا نفصل نضال المرأة عن الرجل، وأن نترك ما نعانيه من موروثات وأعراف اجتماعية بالية لا تزال تتحكم بعقولنا ولو بشكل غير مباشر وتضع المرأة في مرتبة خلف الرجل وتُسند إليها أدوار هامشية، وأن تشارك المرأة في مسيرة النضال السياسي الديمقراطي السلمي يداً بيد مع الرجل، حيث وصل المجتمع الذكوري إلى وقت ليهمس فيه وراء كل رجل عظيم امرأة، الصرخة الأنثوية تقول إلى جانب كل رجل عظيم امرأة.
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المرأة الكردية والنضال القومي الديمقراطي السلمي
ديا خناف
  قبل الدخول في صلب الموضوع أود أن أثير الملاحظة التالية: جاء في فقرة المرأة والسياسة في المجتمع الكردي – ضمن الأسئلة المطروحة من قبل هيئة تحرير الرأي الآخر الموقرة – السؤال الذي يقول : كيف يمكن للمرأة الكردية أن تشارك في النضال الديمقراطي السياسي السلمي إلى جانب الرجل؟. فهذا السؤال يوحي وكأن المرأة الكردية على أبواب البدء بالنضال الديمقراطي السياسي السلمي إلى جانب الرجل....حبذا لو كانت صيغة السؤال على الشكل الآتي: كيف يمكن للمرأة الكردية أن تتبوأ مكانها في التنظيم السياسي؟ ...كون المرأة الكردية لم تبخل يوماً ومنذ نشوء الحركة الكردية - إن لم نقل قبلها – بمشاركة نشطة في النضال القومي الكردي إلى جانب الرجل حيث شاركت وتشارك في جميع المناسبات والمحطات النضالية في تاريخ شعبنا الكردي في سوريا على مرّ العقود.

 فهي كانت في مقدمة النضال المرير لترسيخ وتثبيت الاحتفال بيوم نوروز المجيد وذلك لسنوات طويلة.

  كما وشاركت بفعالية ونشاط وساهمت بشجاعة في الدعاية والتحريض في انتخابات مجلس الشعب ومجالس الإدارة المحلية لصالح قائمة الحركة الوطنية الكردية – ترشيحاً وتصويتاً – وكذلك كانت لها نفس الفعالية والتأثير في حالات المقاطعة.

 في كل تجمعات وطوابير الحداد على أرواح شهداء (حلبجة – 12 آذار) يغلب عدد النساء على الرجال. ولم تتخلف المرأة الكردية عن المشاركة في كل التظاهرات السلمية والاحتجاجات التي دعت إليها الحركة الكردية(الاحتجاجات المتكررة أمام محكمة أمن الدولة في كل من مدينة حلب ودمشق(دعماً لمعنويات المعتقلين من أبناء وبنات شعبنا الكردي في السجون.

 وهنا لا ننسى أحداث آذار المؤلمة حيث فوجعت المرأة الكردية بولدها وزوجها وأختها وقامت كذلك بدور بارز في الاحتجاجات والتظاهرات في وجه قتلة أبناء وبنات شعبنا وكانت تدير خيم عزاء الشهداء مرفوعة الجبين بتضحياتها، وقد تعرضت العديد من النسوة الكرد للاعتقال السياسي والملاحقة والمساءلة الأمنية المستمرة.

 إن ممارسة النضال السياسي القومي الديمقراطي عند الكرد ليست حكراً على الرجال وإنما هي حالة مجتمعية تنخرط فيها جميع فئات المجتمع ، فالمرأة هي نصف المجتمع الكردي ودورها لا يقتصر على كونها أماً وربة منزل نشيطة ومرتبة...الخ ، كما أن العمل والاهتمام بالشأن العام الكردي والوطني هي من سمات شخصية المرأة الكردية.

 لا يمكن فصل الحالة الاجتماعية عن الحالة السياسية ، فالمرأة الكردية التي تقوم بكامل واجبها المنزلي والاجتماعي والتي تكدح ليل نهار تبقى منقوصة الحقوق وينظر إليها نظرة دونية، كذلك الأمر بالنسبة للحالة السياسية رغم المشاركة في كافة أوجه النضال السياسي القومي تبقى المرأة الكردية بعيدة عن التنظيم السياسي وإن كانت منظمة تبقى بعيدة عن مركز القرار ويظل وجودها أمراً شكلياً.

  ولابد من الإشارة إلى أن المرأة الكردية لا تتحمل مسؤولية الهفوات والسياسات الخاطئة التي ارتكبتها الحركة الكردية كونها لم تكن يوماً في مركز القرار السياسي الكردي بل كانت دوماً ملتزمة ومتعاطفة مع القرارات الصادرة عن هذه الحركة المناضلة.
  ومن المؤسف القول بأن الحركة الكردية وبكافة تنظيماتها لم تقدم حتى اللحظة برامج وخطط جدية لتشجيع ودعم التنظيم النسائي لديها كما يجب.

  فالتنظيم النسائي في كافة الأحزاب الكردية لايتعدى كونه حالة بائسة، ومن المعيب ونحن في القرن الحادي والعشرين أن تكون كافة قيادات الحركة الكردية خالية من أية وجه نسائي علماً أن المرأة قد انخرطت في التنظيم منذ عقود. ولاننسى أن حضور ومشاركة المرأة في المحافل الحزبية (مؤتمرات – اجتماعات موسعة...) تبقى خجولة وشكلية.

  أخيراً : لابد أن ندعو الحركة الكردية في سوريا للاهتمام الجدي والمثابر بقضية المرأة وبالتنظيم النسائي وخلق مناخات ملائمة لكي تأخذ المرأة الكردية مكانها المناسب في صفوف الحركة جنباً إلى جنب مع الرجل في مختلف المستويات الحزبية.

كما أتوجه بدعوة خاصة للمثقف والمفكر الكردي للمساهمة النظرية والفكرية في إبراز أهمية استثمار طاقات النصف الحي من المجتمع الكردي .
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للمرأة دور كبير في بناء وعي قومي سليم
فيان
  بالتأكيد لابد أن يكون للمرأة دور في قيادة منزلها والتصرف في شؤون أولادها ومتطلباتهم سواء في الريف أو المدينة، ولكن يكون دور المرأة العاملة في المدينة أكثر نجاحاً من دورها في الريف نتيجة العلاقات الاجتماعية في العمل والمجتمع وبذلك تتبوأ دوراً أكبر. نعم فلها الدور الرئيسي في الزيارات والعلاقات، فهي في اغلب الأحيان الموجه الأساس لتحركات الرجل وزياراته وعلاقاته مع أصدقائه أو أقاربه وفي توطيد العلاقات الاجتماعية الأسرية ضمن العائلة الواحدة المتشعبة. من خلال توجيههم لكل ما هو صحيح وملزم وملء وقت فراغهم والترفيه عنهم بنشاطات مختلفة  موسيقا – غناء – رحلات – علاقات اجتماعية...الخ). نعم عندما تكون المرأة متعلمة ستدفعهم للعلم ولكل ما يفيدهم من برامج تلفزيونية أو حتى تربوية ، وحتى إذا لم تكن متعلمة فهي ترغب أن يحقق أطفالها ما لم تستطع فعله.

  نعم هذا صحيح من خلال رواية القصص التراثية وتنزيل برامج تعليمية وترفيهية مسلية للأطفال على الكمبيوتر باللغة الأم والقيام برحلات إلى المناطق الأثرية التي لها علاقة بتراثنا الثقافي والحضاري والتعرف عليها والتمسك بها. 

  ولذلك أهمية كبيرة في تواصل الأجيال مع حضارتهم وتراثهم وعاداتهم وتقاليدهم ، وينجز ذلك بنقل المعلومة والفكر السليم بالطريقة السليمة التي تلاءم معطيات هذا العصر.

  للمرأة دور كبير في بناء وعي قومي سليم في مجتمعنا وذلك عندما تربي أطفالها على العادات والقيم وتحدثهم بلغتهم الأم وتقوم بزيارات سريعة ومتكررة لقراهم وتعويدهم الصراحة وعدم الخجل من كونهم أكراداً كانوا يسكنون الجبال وحرفتهم الأساسية هي الزراعة بالإضافة لرغبتها في تعليمهم وتثقيفهم.

نعم هناك مجال لإقامة ندوات ومحاضرات لتوعية المرأة حول دورها القيادي التربوي والتعامل مع الفتيات بشكل جدي وعصري لايخلو من الإحساس بالمسؤولية عن الحرية التي نالوها. نعم لأنه وكما قال الشاعر: الأم مدرسة إذا أعددتها   أعددت شعباً طيب الأعراف
  من خلال القراءة ومطالعة المجلات والصحف الكردية وإبداء رأيها بالمناقشة والحوار وأيضاً التحدث مع الجيران والأقارب حول كل ما هو جديد وتراثي يتعلق بالأكراد، ومراعاة ظروف الرجل واستقبال الضيوف وعدم التململ منهم، تستطيع المرأة تنمية دورها وتقوية شخصيتها.
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أنت البداية
روناك كرداغي
  منذ اللحظة الأولى التي يبصر بها النور تكون هي أول من ترافقه في كل خطوات حياته ، والأكثر قدرة على التواصل معه بكافة الوسائل الحسية والبصرية والسمعية أيا كان نوعها، لذا فكل ما يتعلمه المرء بالأخص في السنوات الخمس الأولى من عمره تكون ركيزته الأساسية وتبنى عليه جميع المعلومات اللاحقة لهذا العمر أي أن بناء الشخصية يعتمد على ما يكتسبه الطفل قبل بلوغه الخامسة من العمر، هنا يقع على عاتق الأم أن تتواصل معه باللغة الأم وفي حالتنا نحن باللغة الكردية وبما أنها الأقرب إليه تستطيع أن تغذي ذهنية طفلها بقيم اجتماعية ايجابية وثقافة منوعة من ثقافة أمتنا الكردية. 

  بالتأكيد لا تستطيع الأم الكردية أن تمنح طفلها أيا مما أُسلِف إن كانت أساساً جاهلة ولا تعرف شيئا من الوعي القومي ولا علاقة لها بانتمائها الكردي لأنها لم تكن مهيأة أساسا لتكون أما إنما والدها أو أخوها ( ولي أمرها ) أراد ذلك لها من شدة الفقر والجهل المتفشي في مجتمعنا للأسف أو ربما هي التي شاءت الزواج هربا من قهرٍ ما دون أن تدري بأنها مقدمة على كارثة في إنشاء جيل لا مبالي لأن أمهاتهم شئن الزواج فقط دون أي أبعاد أخرى . 

  أي أننا نتجاهل بأن غالبية المتزوجات لا تدرين لما تزوجن وهن بالمحصلة لم يعملن على ثقافتهن ولا على شخصيتهن باستثناء تمثيل وإتقان دور ربات البيوت لاستقطاب العرسان وأمهات العرسان فيما هن لا يعين من المسؤولية شيئا . 

  في حال كانت كل فتاة حريصة على لغة وقومية وثقافة وتراث وفن أمتها بالدرجة الأولى وعندما تكون أهلا لمنح ذلك كله، نستطيع الأمل بأنها ستنجب أطفالا يحافظون على مفاهيم وهوية أمتهم . 

  لكن في ظل الأوضاع الاقتصادية السائدة وما يحل علينا من أزمات سياسية تودي بنا إلى فقر مدقع وتشرد وجهل مزري لا يعيه غالبية مجتمعنا لأن لا وقت للتفكير بالنسبة إلى جائع مسئول عن عشرة أولاد بالإضافة إلى زوجته بأسباب موت الموروثات والثقافة والقيم الاجتماعية ولا يهمه إن استمر التواصل بلغتنا الأم أو باللغة المريخية حتى. 

  لذا إن كنا نشاء أن تكون الأم الكردية بأفضل صورة علينا البداية من أنفسنا ذكورا وإناثا بالعمل على تقوية شخصياتنا والحفاظ على لغتنا وثقافتنا، ففي حياة كل ذكر إما - أختا – حبيبة - زوجة – ابنة، عليه دعمها للتقدم لمستقبل أفضل، بالمقابل على الإناث مهما تفاوتت أعمارهن توسيع مداركهن بالتعلم وحسن المشاهدة والإنصات والقراءة والاستفسار دون حرج عن كل ما لا يعرفنه ولا يفهمنه والسعي وراء التوصل إلى شكل أفضل في التواصل مع الذات والأسرة والمحيط  وزيادة الاهتمام بالوعي الثقافي والقومي لتدارك الأخطاء السابقة للأجيال التي مرت ولبناء جيل على درجة عالية من الوعي الثقافي ، الاجتماعي والسياسي فمن غير المنطقي أن نتقبل معلمة ( مربية أجيال ) لا تستطيع الاهتمام والتواصل مع ابنها أو الإنصات لمحاولات تواصله مع الحياة وتكوينه لذاته . 

  المهمة الأولى هي البداية من الذات فإن لم تكوني راغبة بحياة أفضل مهما حاول المحيط إنجاحك لن يتمكنوا من ذلك حتى تريدي أنت أن تغيري الصورة السلبية السائدة، عليك أن تتمسكي بالحياة، بالجمال، بالحب، بالأفضل، بكل القيم السامية، لتؤمن الحياة بأنكِ أهلٌ لتحيي فيها .
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الخطوط الحمر ... والواهمون
بقلم : م . رشــيد
  خلقت سياسات القوى العظمى ومصالحها المشكلة الكردية  بموجب تحالفات ومعاهدات مشؤومة وجائرة ابتداء بالاستعمار ثم التقسيم والقمع والسلب، والتي استمرت في تطبيقها الأنظمة الحاكمة بكل قسوة وفظاعة وإلى تاريخه، ففرضت على الشعب الكردي العمل في السياسة الدفاعية التحررية لحلها، ولما كانت القضية الكردية في بنيتها إنسانية وقومية ووطنية وأممية ، فقد استدعت الجميع لتضافر الجهود وتوحيد الصفوف للمساهمة أو المساندة، وقد اتسم النضال في هذا المنحى بالشعبي والسلمي والمشروع والمتاح، لأنه عادل يتعلق بحقوق اغتصبت ، وحريات قيدت ودماء سفكت...إلخ.

  وقد نأت الحركة الكردية في سورية  بنفسها عن كل ما هو عنف وإرهاب عبر مسيرتها النضالية، وابتعدت عن التصفيات الجسدية والأعمال التخريبية والممارسات اللا مشروعة، في أوج اختلافاتها وذروة معاناتها،  حيث كانت معارك التنافس محتدمة وبالرغم من ذلك، كانت تدور رحاها فقط في فلك الخطابات والأدبيات والملاسنات والمشاحنات الكلامية)يشهد لها هذه الميزة  (لقد أصبح هذا السلوك السلمي والمنهج الحواري تقليداً لدى معظم الفصائل بالرغم من بعض موجات الجفاء والخصام وحالات الانقسام والتقاطع الحادة التي حدثت فيما بينها أحياناً، لم ترق هذه الخصال القوى الاستبدادية والشوفينية، فسعت بشتى الوسائل لدس مفاهيم غريبة مستوردة وسلوكيات ملوثة وخبيثة وسط الجماهير الكردية من خلال زرع منظمات ذات أجندات غير كوردية سورية في الجسم الكردي، ودعمتها بكل الأشكال والمستويات .

  وقد وئدت بعضها في مهدها والأخرى تحتضر الآن، بسبب صمود الحركة في وجه الاستفزازات المتكررة والاستثارات العديدة والتهديدات المباشرة وغير المباشرة بغطاء ومؤازرة من منتجيها وصانعيها، ولكن بقي من فيه القابلية للتحرك(متى وأينما طلب منه ؟؟!). فقد كانت تلك المنظمات ومازالت سبباً في ذهاب ضحايا كثر من الأبرياء والشرفاء، وضياع العديد من الفرص وهدر المزيد من الطاقات، لو استثمرت بصورة حسنة  لقطع شعبنا أشواطا ً طويلة على طريق النجاة والحرية . 

  إن القوى الظلامية الحاقدة تتآمر على القضية الكردية في سوريا، وتفتعل أحداثاً لتبرر تدخلها في الشارع وتمارس القتل والقمع ضد الكرد الآمنين والمسالمين بذريعة مكافحة الشغب والخطر والاضطراب (المزعوم) ، وبالتالي عسكرة الشارع بمزيد من المليشيات البعثية المسلحة وقوات الأمن والجيش لترهيب كل من تسول له نفسه الركوب في القطار المتوجه إلى التغيير الديمقراطي السلمي في البلد في ضوء التغيرات الهائلة في المنطقة ، وكانت البداية أحداث 12 آذار 2004 المؤلمة، وأخيراً مجزرة 20آذار 2008 ليلة عيد النيروز وما بينهما من اعتقالات واغتيالات، وذلك لغاية التغطية على السياسات العقيمة والفاشلة حيال القضايا الوطنية الملحة بشكل عام والكوردية بشكل خاص، والتمويه على حالة العزلة الدولية والأزمات الداخلية الخانقة من غلاء وبطالة وفقر.

  وإزاء هذه الأحداث جاءت مواقف الحركة مسؤولة ومتزنة إلى حد ما، وفوتت الفرصة على محاولات التيارات العنصرية في أجهزة السلطة من جهة ، والأفراد والجماعات الراديكالية المتطرفة والمأجورة من جهة أخرى، التي سعت لتطوير الأمور وتفاقمها، حيث كانت ستتمخض عنها نتائج وخيمة تهدد السلم الأهلي والتعايش الأخوي بين مكونات الشعب.
  إن الاقتتال الداخلي والصراعات الحزبية الدموية والاغتيالات السياسية خط أحمر، ونحذر الجميع من عواقبه وتداعياته، فنارها ستبتلع القاصي والداني، وخاصة من يشعلها ومن يؤججها، لأن من يقتل الأبرياء المسالمين بدم بارد يستطيع إشعال الفتنة مهما كان شكلها وأداتها ويحاول إعادة الروح والنشاط للملثمين والمقنعين (الهيپزين الرعاع والأشرار) للقيام بالأدوار التخريبية القذرة، والأحداث الجارية وما رافقتها من مظاهر وتصرفات غير مألوفة وغير مقبولة ، تنذر بما نتنبأ به ونحذر المهتمين والمعنيين بذلك.

  الشارع الكردي محرم ومقدس يجب حمايته من العبث والتخريب، وينبغي أن يبقى نظيفاً طاهراً آمناً ومسالماً وموحدا ً للجميع ولأجل الجميع.

  واهمٌ من يظن أن إثارة الشارع والتعرض لاستقراره وسلامته ، عبر التلاعب بالعواطف القومية والمشاعر الحماسية ستحقق له التفوق والسيطرة على الموقف في الساحة.

  واهمٌ من يعتقد بأنه سيصفي حساباته الإقليمية والدولية أو مع الأنظمة المقتسمة لكردستان وأجهزتها الأمنية على حساب مصلحة الكرد من خلال شارعه.

  واهمٌ من يفكر ويعتقد أنه سيحل أزماته الحزبية والداخلية، أو سيحقق مكاسباً ومناصباً من خلال تبني المواقف المتشددة والمتشنجة ، أو رفع الشعارات النارية في الشارع الكردي.

  واهم ٌمن يتأمل من إطاعة أوامر جهات مشبوهة و تنفيذ أجندتها (لأجل تشويه حقيقة الشارع الكردي وصورته ، أو تحريفه عن مساره الصحيح) النجاح والفلاح، لأن اليقظة والوعي كافيان وكفيلان لكشف النوايا والأسرار وفضحها، فالكرد السوريون ينظرون إلى السيادة والاستقلال ووحدة الأرض والعلم السوري كمقدسات وطنية، شأنهم شأن أي مواطن سوري شريف وغيور على سلامة الوطن وأمنه ، مهما كانت قوميته أو مذهبه أو ثقافته ، والذين يرفعون أعلاماً وصوراً وشعارات تخالف تلك المقدسات هم وحدهم يتحملون المسؤولية، و تستطيع السلطات معرفة هوياتهم ومحاسبتهم.

  واهمٌ من يرى وحده فقط مناضلاً ومكافحاً عتيداً في الشارع الكردي ويستفرد به (أو يغرد خارج السرب)، لأن الكل معنيون وحاضرون بفكرهم وثقلهم ولهم كامل الحق في ذلك.

واهمٌ ومتهورٌ من يتعمد الانطواء على الذات ضمن الحلقة القومية الضيقة (فقد ولى زمانها)، أو ينعزل عن البعد الوطني المتمثل بقواه الديمقراطية والقومية والحقوقية والمدنية من باقي أطياف الشعب السوري (التي تسعى إليه القوى الشوفينية المتسلطة)، لأنه بذلك يصر على خنق القضية الكردية بحرمانها من الرئات التي تستنشق أوكسجين الحياة والتفاعل والنشاط منها، ويصر أيضاً على نحر الإرادة والوجود على مقصلة التمييز العنصري ، وآلة فرق تسد الاستعمارية، لهذا كان الإلحاح على دعوة جميع مكونات الشعب السوري بالاحتفال بعيد نوروز (على سبيل المثال لا الحصر)، لكي تتسع رقعة المحبة والسلام والتآخي والفرح، حتى تضم الجميع  وتصبح المشاركة واقعاً وتقليداًً ، وهكذا لجميع المناسبات والنشاطات والفعاليات القومية والدينية والسياسية .

  وبما أن الكرد جزء من الشعب السوري (بالمعايير التاريخية والسياسية والثقافية...)، وشركاء في الوطن (لهم ما له وعليهم ما عليه)، فالكل يجب أن يكونوا متساوين في الحقوق والواجبات، وكل القضايا الوطنية والديمقراطية والإنسانية التي تتعلق بحياة المواطن ومعيشته وأمنه وسلامته هي شأن عام ومشترك يجب التضامن والتعاون والتكاتف فيه وفي كل ما يهم الوطن، وعلى هذا المبدأ فإن الشارع الكوردي جزء من الشارع السوري، والاعتصامات والمظاهرات والمسيرات يجب أن تكون من منطلق التوافق والتفاهم بين الشركاء في الوطن.

  وتجنباً للوقوع في المصائد والمكائد المشبوهة ، ولعدم إعطاء الفرصة للمتآمرين والمخربين  لتنفيذ مخططاتهم المشبوهة وحماقاتهم الإجرامية ، نهيب بالأحزاب الكوردية وكافة الفعاليات الثقافية والاجتماعية والدينية والمهنية، بمراجعة حساباتها ومواقفها بروح عالية من الشعور بالواجب والمسؤولية تجاه الأوضاع والأحداث الراهنة، والسعي الحثيث والجاد لبناء مرجعية كوردية تحمل الشرعية والأهلية لقيادة الجماهير الكوردية على الصعيدين القومي الخاص والسوري العام، وتقطع الطريق على المتربصين الذين يراهنون على تمزيق صفوف الشعب الكوردي واقتتالهم فيما بينهم أولاً ، وعزلهم عن شركائهم في الوطن من العرب والأثنيات الأخرى ثانياً، ومن ثم تجريمهم وتخوينهم ، وبالتالي معاقبتهم بتطبيق المزيد من القوانين التمييزية الجائرة بحقهم ، والمزيد من الإجراءات الاستثنائية المقيتة  ضدهم . 
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المرجعية هي الحل
بقلم : دلژار بيكه س
  يمر التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا هذه الأيام بأزمة حادة تهدد مستقبله كإطار ضم في صفوفه مجموعة من الشخصيات الثقافية والاجتماعية المستقلة بالإضافة إلى عدد من الأحزاب العاملة على الساحة الكردية في سوريا , ناضلت سويةً منذ بداية التسعينيات أو ما قبلها من القرن المنصرم , وكان الهدف المركزي لتأسيسه هو مواجهة حالة التشرذم والتشتت, ومراكمة الطاقات والإمكانات لتكوين قوة أو إطار يمتلك بعض مقومات أو شروط الحركة. هذه الأزمة هي صورة مصغرة للأزمة العامة التي تعصف بالحركة الكردية منذ تاريخ أول انشقاق أصاب الحزب الكردي الأول , فمنذ ذلك الحين وبوعي أحياناً وبدون وعي أحياناً أخرى أصبحت هذه الأحزاب تعادي بعضها البعض وتدخل فيما بينها بمماحكات ونقاشات بيزنطية لا جدوى منها, بل تصرف جل طاقات وإمكانات رفاقها وأبناء شعبها في هذه الصراعات المجانية فتبتعد وتفقد الكثير من أحزابنا يوماً بعد آخر وظيفتها ومبررات وجودها المفترضة في الدفاع عن حقوق ومطالب, وبدلاً من المنافسة الشريفة بينها والسعي لتقديم ما أمكن خدمةً لقضيتها المشتركة, يحاول الكثير منها تصيد أخطاء الآخر وتضخيمها والتسلق عليها لتدل على مدى العجز والضعف الذي تعاني منه بعض هذه الأحزاب، فهي لا تكفي بعدم التحرك والعمل بل تحاول عرقلة ووضع العصي في دواليب من يحاول القيام ببعض من واجباته تجاه شعبه, وإذا أرادت الحركة تجاوز هذه الأزمة واستعادة دورها في قيادة هذا الشعب إلى بر الأمان وتمثيله أفضل تمثيل, عليه بالإسراع والانطلاق بمشروع المرجعية الكردية، وأن لا نكون طوباويين كثيراً في هذا المجال فنتحدث عن مرجعية تضم جميع الأحزاب وذلك من خلال طرح قاعدة (إما كل شيء أو لا شيء), التي أثبتت عدم جدواها وفائدتها في الكثير من الحالات والمجالات, بل ربما يكون محاولة تطبيق تلك القاعدة على المرجعية من خلال القول إما مرجعية كاملة وشاملة أو يبقى الوضع كما هو, نوعاً ذكياً من التعطيل أو الإلهاء يطرحها البعض, فقد أثبتت الوقائع والتجارب الكثيرة التي مرت بها الحركة الكردية في سوريا استحالة توحيد جميع فصائلها في إطار واحد, طبعاً داخل البلاد, ويعود ذلك إلى ارتهان بعضها وعدم امتلاكها لقرارها واستقلاليتها الكاملة من التأثيرات المحيطة بها داخلياً وخارجياً, ولذلك نفهم أن تلك الأحزاب المتخاصمة داخل البلاد تستطيع التوحد خارج البلاد وتؤسس مرجعياتها التي تضم إلى جانب فصائل الحركة مجموعة من النشطاء الكرد المعروفين (كل دولة على حدى) , والقيام بأعمال ونشاطات جديرة بالاحترام, كهيئة العمل المشترك لأكراد سوريا في ألمانيا ولجنة التنسيق للأحزاب الكردية في السويد ومجلس الأحزاب الكردية السورية في سويسرا, هذه المرجعيات تضم معظم الأحزاب والشخصيات الفاعلة, وما كنت أصبوا إليه من خلال سردي لهذه النماذج السالفة, هو تطبيق ذلك في الداخل من خلال إمكانية اتفاق الأحزاب الكردية الرئيسية (يعرفها أي مهتم أو مراقب محايد لنشاطات فصائل الحركة) , وتشكيلها لإطار جديد يتشارك معهم فيها ممثلو الفعاليات الاجتماعية والاقتصادية وبقية فئات وشرائح مجتمعنا الكردي, لتكون بمثابة مرجعية مصغرة يكون بابها مفتوحاً للجميع , أو تؤسس تلك الأحزاب (كما يقترحه البعض)،لجنة للإعداد والدعوة لبناء المرجعية لا تستثني أحداً على أن لا تتوقف، وتتابع عملها بمن يحضر, وأظن بذلك وحده نستطيع تجاوز أزمة الثقة الحاصلة بين الحركة وجماهيرها وشعبها.

طبعاً كل ما ذكرناه لا يعفي أحداً منا من مسؤولياته تجاه شعبه وخاصةً في هذه المرحلة الدقيقة التي يمر بها شعبنا وبلدنا, والتي تستوجب وجود ممثل أو مرجعية حقيقية تقود نضال شعبنا لتحقيق أهدافه ومطالبه المشروعة، وذلك يستوجب منا أيضاً الالتفاف حول حركتنا السياسية التي خرجت بعض فصائلها عن مسارها, لوضعها مرة أخرى على سكتها ومسارها الصحيح, وليس بالتشاؤم أو بإدارة الظهر لها, فهذا عينه ما تريده السلطة والدائرين في فلكها, بل أن نخرج من هذه الأزمة بقوة وعزيمة أكبر وبتشكيل إطار أو مرجعية فاعلة قادرة على الحركة والنضال, والتوجه بها نحو العمق الوطني المتمثل في إعلان دمشق، الذي يثبت يوماً بعد آخر أنه الطريق الثالث الذي لم يسمح النظام بنشوءه بل إن إستراتيجية السلطة على سد ومحاربة هذا الطريق الذي تحرر أخيراً من عقدة الخارج ومن خشيته الاتهام (بمحاولة الإستقواء بالخارج), من خلال انطلاقه وإدراكه لأهمية الخارج المتمثل بالهيئات واللجان والجمعيات الحقوقية والمدنية الأخرى بل وحتى بعض المؤسسات الديمقراطية كمجلس اللوردات البريطاني الذي كان حكراً للنظام من خلال جمعية الصداقة السورية البريطانية، وتمكنه من عقد أول مؤتمر لحركة معارضة في تاريخ ذلك المجلس, والخطوة الأجرئ بالذهاب إلى الكونغرس الأمريكي وإلى البرلمان الأوربي والبرلمان الفرنسي وشرح وجهة نظر إعلان دمشق ومحاولة بناء شبكة واسعة من العلاقات لصالح الإعلان وقيادته, كما جاء في بيان اللجنة المنظمة لهذه النشاطات (حركة العدالة والبناء - حزب الوحدة.)يكيتي)  .

  إذاً المطلوب اليوم هو الابتعاد عن الشعارات والأحلام الوردية ومخاطبة عقول الناس لا عواطفهم، واعتماد لغة الحوار لحل أي إشكال، والعيش والتعامل مع الواقع كما هو والانطلاق منه نحو الأفضل من خلال تحسينه وتطويره, ودعم كل ما هو إيجابي أياً كان مصدره أو صاحبه, ومحاولة تصويب وتصحيح كل ما هو سلبي أو مضرّ, ومن جهة أخرى بناء إطار أو مرجعية كردية فاعلة ونشطة تدعم وتقوي المعارضة السورية بشكل عام والمتمثلة في إعلان دمشق الذي أكد وخاصةً بعد اعتقال واحتجاز حرية ثلاث عشرة من رموزه القيادية, أنه أستطاع تجاوز ثلاث مراحل صعبة جداً مرّ بها وحاول فيها النظام القضاء عليه وإلحاقه بربيع دمشق, من خلال محاولة احتواءه وضربه من الداخل إلى محاولة إنهاءه وحله نهائياً.

ــــــــــــــــــ

(التحول في سوريا)
مؤتمر لقوى إعلان دمشق في البرلمان الأوربي
  شاركت منظمة أوربا لحزبنا في تنظيم مؤتمر عقدته بعض قوى إعلان دمشق في البرلمان الأوربي، فتحت عنوان "التحول في سورية" نظم أعضاء في إعلان دمشق يوم الثلاثاء 13/5/2008 مؤتمراً في البرلمان الأوربي في العاصمة البلجيكية بروكسل. وقد رعى المؤتمر الى جانب منظمة أوربا لحزبنا كل من: حركة العدالة والبناء والمعهد الآشوري في أوربة بمشاركة الحزب الديمقراطي الكردي في سورية (البارتي) ممثلاً عن الجبهة الديمقراطية الكردية بالإضافة الى أعضاء من لجان إعلان دمشق في أوربة.

  وحضر المؤتمر العديد من ممثلي منظمات حقوق الإنسان كمنظمة هيومان رايتس ووتش، ومراكز الأبحاث كالمعهد الملكي للعلاقات الدولية (تشاتام هاوس)، كما حضر بعض أعضاء البرلمان الأوربي وممثلين عن المفوضية الأوربية وممثلين عن مجلس الاتحاد الأوربي المتخصصين بشؤون سورية والشرق الأوسط وحقوق الإنسان، بالإضافة إلى الإعلاميين والخبراء والمحليين السياسيين المهتمين بقضايا الشرق الأوسط وسورية.

  ويعتبر هذا المؤتمر تطوراً مهماً في إطار إستراتيجية متكاملة لأعضاء إعلان دمشق في بناء شبكة من العلاقات الدولية لصالح الإعلان ومجلسه الوطني، وتشكيل لوبي سياسي قوي، خاصة بعد نجاح إعلان دمشق في بناء علاقات سياسية جيدة في كل من ألمانيا وبريطانيا وغيرها من الدول الأوربية وصولاً إلى الولايات المتحدة والاتحاد الأوربي. ويتكامل هذا المؤتمر مع الحراك السياسي الداخلي في سورية والسعي لكسر محاولات احتكار النظام للعلاقات السورية-الدولية.

  افتتح المؤتمر بكلمة للنائبة الأوربية يانا هيباشكوفا عضوة لجنة العلاقات الخارجية في البرلمان الأوربي وكلمة للسيد أنس العبدة رئيس حركة العدالة والبناء. وتوزعت أعمال المؤتمر على ثلاث جلسات:

  كانت الجلسة الأولى بعنوان: "سورية اليوم" وتم فيها مناقشة واقع حقوق الإنسان في سورية، وتدهور الوضع المعاشي للمواطنين، وفشل ادعاءات التنمية والتطوير بالإضافة إلى استعراض دور الاتحاد الأوربي وموقفه من هذه المواضيع. وتحدث في هذه الجلسة كل من كاميران حاجو من الحزب الديمقراطي الكردي (البارتي) وعارف جابو من منظمة أوربا لحزبنا وآنا كويستينن من المفوضية الأوربية.

  حيث تحدث كاميران حاجو في مداخلته عن الوضع الكردي وما يعنيه الأكراد من اضطهاد وحرمان من حقوقهم الأساسية، مركزاً على الوضع الاقتصادي المتدهور والفقر الذي تعانيه المناطق الكردية بسبب السياسية الرسمية للحكومة السورية بحرمان المناطق الكردية من المشاريع التنموية والبنى التحتية الأساسية اللازمة لتحقيق التنمية والتطور الاقتصادي والاجتماعي. وألقى حاجو الضوء على ما تعانيه المناطق الكردية من فقر وحرمان بالرغم من غناها سواء من الناحية الزراعية وما تنتجه محاصيل أساسية مثل القمح والقطن، أو الثروة النفطية التي يم استخراجها من منطقة الجزيرة التي لا توجد فيها حتى مصفاة بترول واحدة.

  أما عارف جابو فقد تحدث في مداخلته عن انتهاكات حقوق الإنسان وغياب الحريات العامة في سورية حيث المواطن السوري محروم من ممارسة أبسط حقوقه الإنسانية وحرياته الأساسية ولا سيما حرية الرأي والتعبير والإعلام والانتخاب والترشيح، في ظل قانون الطوارئ مع غياب سيادة القانون وقضاء مستقل. وركز جابو في مداخلته على الواقع الكردي في سورية وما يعانيه المواطنون الأكراد من حرمان من حقوقهم الثقافية والسياسية والاجتماعية، بمنع اللغة والثقافة الكردية بالإضافة إلى ما يتعرض له الكردي من اضطهاد وتمييز ومن خلال قوانين ومشاريع استثنائية، لعل أبرزها حرمان مئات الآلاف من جنسيتهم السورية ومشروع الحزام العربي والتعريب. هذا ناهيك عن الاعتقال والتعذيب والقتل كما حصل لدى قمع انتفاضة 12 آذار، وإطلاق النار على الشبان المحتفلين بعيد النوروز لهذا العام. وفي نهاية مداخلته طالب عارف جابو المدافعين عن حقوق الإنسان والداعين إلى الديمقراطية بالوقوف إلى جانب الشعب السوري ودعمه وتأييده لتحقيق الديمقراطية وليمارس حقوقه وحرياته الأساسية التي كفلتها القوانين والمعاهدات الدولية والتزمت بها سورية أيضا.

  وأكدت ممثلة المفوضية الأوربية آنا كويستينن في مداخلتها على أهمية دور سورية لتحقيق السلام في الشرق الأوسط وضرورة الحوار والتعاون معها في حل مشاكل المنطقة. أما بشأن حقوق الإنسان فقد أكدت على دعم وتأييد المفوضية الأوربية لحقوق الإنسان والحريات الأساسية، وأن المفوضية تثير قضية حقوق الإنسان ومعتقلي الرأي أثناء اللقاءات التي تعقدها مع الحكومة السورية، كما أكدت على أهمية التواصل والحوار مع المدافعين عن حقوق الإنسان والمعارضة الوطنية التي تطالب بالديمقراطية والحوار ممثلة بإعلان دمشق. ونظرت كويستينن بإيجابية إلى سماح السلطات السورية لممثلي الاتحاد الأوربي بحضور جلسات محكمة أمن الدولة، وقالت بأن المفوضية تتابع انتهاكات حقوق الإنسان في سورية وهي تعرب عن أسفها وقلقها لذلك.

  وكانت الجلسة الثانية بعنوان: "المجلس الوطني لإعلان دمشق" وتحدث فيها كل من كاميران بيكس عضو الهيئة القيادية ومسؤول منظمة اوربا لحزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا،  و أسامة المنجد من حركة العدالة والبناء، وعبد الأحد اسطيفو مدير المعهد الآشوري في أوربة ونديم شحادة من المعهد الملكي للدراسات الدولية - تشاتام هاوس
   تناول الرفيق كاميران بيكس في مداخلته المشاركة الكردية في إعلان دمشق الذي يضم معظم أطراف الحركة الكردية. وأكد على المشاركة الكردية الفاعلة في إعلان دمشق الذي يعتبر أول تحالف من نوعه في تاريخ سورية يضم هذا التنوع من مكونات الشعب السوري بمختلف انتماءاته القومية والدينية والثقافية.   وقال بأن المشاركة الكردية في الإعلان تأكيد على تمسك الأكراد بوطنهم سورية والعمل مع الآخرين من أبناء البلاد من عرب وآشوريين وغيرهم من أجل التغيير الديمقراطي السلمي في البلاد، والوصول إلى دولة المواطنة وتحقيق العدل والمساواة وتمتع الجميع بنفس الحقوق والواجبات في ظل نظام ديمقراطي يحترم حقوق الإنسان وحرياته الأساسية.

  وتحدث أسامة المنجد في مداخلته عن كيفية نشوء ومراحل تطور إعلان دمشق وأهدافه وطريقة عمله، وانعقاد مجلسه الوطني والانتخابات التي حصلت داخله وأفرزت قيادات متميزة ومتنوعة تمثل كافة أطياف وشرائح المجتمع السوري ومكوناته العرقية والدينية وانتماءاته الجغرافية، وما تعرض له الإعلان مؤخراً من قمع بعد عقد مجلسه الوطني. واستعرض المنجد النقاط الهامة والإستراتيجية التي أتى بها إعلان دمشق ومن ثم مجلسه الوطني من كونه يمثل وحدة وطنية حقيقية، غير تلك الوحدة الزائفة التي يسوقها النظام. وان الإعلان يشكل نواة لبديل حقيقي للنظام القائم فيما لو تم دعمه وتأييده والوقوف بجانبه ثم تطويره وتطوير أساليب وصوله إلى الجماهير المقموعة في سورية. 

  أما عبد الأحد اسطيفو فقد تحدث عن تاريخ الآشوريين في المنطقة ومساهمتهم في حضارة المنطقة. ثم تناول أسطيفو في مداخلته وضع الآشوريين السريان معتبرا إن جزءً كبيراً من مشكلتهم يرتبط بالوضع الناجم عن الاستبداد السياسي المقرون بالتعصب القومي والديني والطائفي في ظل الأنظمة المتعاقبة، مما دفعهم إلى الهجرة ومغادرة الوطن، بالرغم من مشاركتهم مع الآخرين من أبناء البلاد العرب والكرد وغيرهم في بناء وتطوير سورية. كما أكد على أهمية التغيير وإعطاء الأولوية للإصلاح السياسي قبل أي قطاع آخر، مشيراً في هذا السياق إلى أن النظام الحالي ليس في وارد الإصلاح ولا يمكنه تحمل تبعاته، مؤكدا على ضرورة التغيير السلمي الديمقراطي التدرجي عبر أساليب يمكن التوافق عليها بين أطراف إعلان دمشق ووفق آلية محددة.

  ثم تحدث نديم شحادة عن التطور التاريخي للشرق الأوسط بعد انهيار الإمبراطورية العثمانية ونشوء الدول الحالية ومن ثم التطورات التي تبعت الحرب العالمية الثانية وقيام إسرائيل، وصولاً إلى الوضع الراهن في المنطقة بعد حرب العراق وسقوط نظام صدام حسين. بعد ذلك توقف عند التطورات الأخيرة في سورية وقيام إعلان دمشق الذي جاء بعد تغيرات وتطورات عدة في المنطقة لعل أبرزها التغير الذي حصل في لبنان عقب اغتيال الحريري والانسحاب السوري من لبنان، هذا بالإضافة إلى التغيرات والتطورات الداخلية التي من أهمها ثقة الديمقراطيين بنفسهم وإرادتهم في فرض احترام حقوقهم وحرياتهم الأساسية. 

  وتم تخصيص الجلسة الثالثة والأخيرة من المؤتمر للحوار حول "مستقبل العلاقات السورية-الأوربية" ومراوحتها بين التصادم والتفاهم. وقد تحدث في هذه الجلسة كل من مالك العبدة من حركة العدالة والبناء، وكولن سكيكلونا من رئاسة الاتحاد الأوربي، والنائبة الأوربية البارونة نيكلسون الخبيرة في شؤون الشرق الأوسط ومؤسسات المجتمع المدني، وتولت إدارة هذه الجلسة النائبة الأوربية يانا هيباشكوفا.

  كان أول المتحدثين في هذه الجلسة ممثل رئاسة الاتحاد الاوربي كولن سكيكلونا من مكتب المنسق الأعلى للسياسة الخارجية للاتحاد الأوربي خافيير سولانا، وتناول في مداخلته سياسة الاتحاد الأوربي تجاه سورية والقائمة على الحوار والتفاوض معها لا عزلها، مشيراً إلى تأثير علاقات دول الاتحاد مع سورية على سياسة الاتحاد. وأشار إلى أن موضوع حقوق الإنسان والحريات الأساسية والوضع الداخلي هو من الأمور الرئيسية التي تتم مناقشتها مع سورية إلى جانب علاقاتها وتدخلاتها في لبنان والعراق، وعملية السلام والمفاوضات مع إسرائيل. وقال سكيكلونا إن السياسة الأوربية تجاه سورية بشأن حقوق الإنسان تقوم على مطالبة الحكومة السورية باحترام المواثيق والمعاهدات الدولية التي وقعت أو صادقت عليها الحكومة السورية وضمان الحريات العامة وإطلاق سراح المعتقلين السياسيين، وقد تم نقل هذه الرسالة إلى دمشق أكثر من مرة كان آخرها خلال زيارة وزراء خارجية دول الاتحاد الأوربي والممثل الأعلى للسياسة الخارجية الأوربية خافيير سولانا إلى سورية.

  ورد مالك العبدة في مداخلته على كولن سكيكلونا والسياسة التي يتبناها الاتحاد الأوربي تجاه النظام من حوار وتفاوض. مؤكداً على ضرورة الضغط على النظام السوري وربط الحوار معه بخارطة طريق تسير بالبلاد نحو احترام حقوق الإنسان وحقوق المواطنة الكريمة. 

  ومن جانبها أكدت النائبة البارونة نيكلسون في مداخلتها على أهمية دور سورية في الشرق الأوسط وكونها جزء ولاعب أساسي لا يمكن تجاهله، وبالتالي لا بد من الحوار معها ومشاركتها في أي حل لقضايا المنطقة. وكونها خبيرة في شؤون المجتمع المدني وعملت لسنوات طويلة في عدد من دول الشرق الأوسط أشارت إلى أهمية إعلان دمشق وضرورة تطوره وتقدمه وقالت "إنني أهنئكم على قيام هذا الائتلاف. لقد وضعتمونا في مأزق حقيقي أمام النظام السوري، ولابد لنا من التعامل معكم". 

  هذا وقد تلا كل جلسة من جلسات المؤتمر وقت خاص لطرح الأسئلة على المتحدثين وتقديم المداخلات والتعليق على ما تم عرضه وتناوله. كما تخلل المؤتمر غداء رسمي في قاعة الاستقبال في البرلمان الأوربي دعي إليه المتحدثون والشخصيات الرسمية الأوربية المشاركة والوفد السوري من أعضاء إعلان دمشق.
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نداء الى المنظمات الدولية حول أوضاع الكرد في سوريا

  شاركت منظمة أوربا لحزبنا مع منظمات أوربا للأحزاب الكردية الأخرى في التوقيع على نداء وجه الى الأمين العام للأمم المتحدة والبرلمان الأوربي وحكومات الدول الديمقراطية، وتم في النداء مناشدة هؤلاء للتدخل لدى الحكومة السورية لوقف جرائمها ضد ابناء شعبنا الكردي الذين يتعرضون للقتل الجماعي كما حصل في أحداث آذار 2004 و ليلة الاحتفال بنوروز هذا العام
  المنظمات الموقعة:
حزب يكيتي الكردي في سوريا ـ منظمة أوروبا
حزب آزادي الكردي في سورياـ منظمة أوروبا
حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)ـمنظمة أوروبا
حزب الديمقراطي الكردي في سوريا)البارتي(ـ منظمة أوروبا
الحزب الديمقراطي الكردي التقدمي في سورياـ منظمة السويد
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منظمة بريطانيا تشارك في إحياء ذكرى أربعينية شهداء نوروز

  شاركت منظمة بريطانيا لحزبنا مع منظمات الأحزاب الكردية الأخرى وأبناء الجالية الكردية في إحياء ذكرى أربعينية ضحايا نوروز 2008 حيث استشهد بعض الشبان عندما قامت دورية امن بإطلاق النار على الشبان الذين كان يحتفلون بشكل سلمي وحضاري في ليلة نوروز هذا العام مما أدى الى استشهاد ثلاثة منهم وجرح آخرين. وقد تمت في هذه المناسبة إدانة هذا العمل الإرهابي من قبل النظام، مع المطالبة بضرورة محاسبة المسئولين عن ذلك وتقديمهم للمحاكمة.
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منظمة أوربا لحزبنا

تعقد اجتماعها السنوي الموسع
  عقدت منظمة أوربا لحزبنا حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا – يكيتي يومي السابع عشر والثامن عشر من شهر أيار اجتماعاً موسعاً بحضور مسئول المنظمة وأعضاء الهيئة القيادية لمنظمة أوربا وممثلي الفروع والمنظمات.
  وقد بدأ الاجتماع بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء نوروز وكافة شهداء شعبنا الكردي. 

  افتتح الرفيق كاميران بيكس عضو الهيئة القيادية ومسئول منظمة أوربا لحزبنا الاجتماع بقراءة كلمة رئيس الحزب التي وجهها الى أعضاء منظمة أوربا مشيداً فيها بما تقوم به منظمة أوربا لحزبنا من تحركات ونشاطات على الساحة الأوربية بغية تعريف الرأي العام الأوربي بعدالة قضية شعبنا الكردي في سوريا وكسب دعم وتأييد الرأي العام الأوربي والمنظمات الإنسانية والدولية.وأكد رئيس الحزب في كلمته على أهمية تطوير وتفعيل العمل التنظيمي والاستفادة من التجارب والأخطاء التي يجب تصحيحها وتجاوزها، كما دعا أعضاء منظمة أوربا الى مراعاة واحترام القوانين والأنظمة الأوربية.

  بعد ذلك قدم الرفيق مسئول المنظمة مداخلة سياسية تناول فيها آخر تطورات الأوضاع والمستجدات السياسية في المنطقة وفي سوريا ولاسيما بعد اشتداد حدة القمع وحملة الاعتقالات التي تطال السياسيين المعارضين والتي كانت حملة اعتقال أعضاء قيادة إعلان دمشق للتغيير الوطني إحدى ابرز تجلياتها في الفترة الأخيرة، هذا بالإضافة الى اعتقال النشطاء المدافعين عن الحريات العامة وحقوق الإنسان. كما استعرض الرفيق بيكس في مداخلته السياسية أوضاع الحركة الكردية والأزمة التي يمر بها التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا مؤكداً على ضرورة تجاوز هذه الأزمة وحلها عن طريق الحوار والتفاهم بين أطراف التحالف الذي يجب المحافظة عليه، ومتابعة الجهود الرامية الى لم شمل الحركة الكردية بغية تجاوز الضعف والتشتت الذي تعانيه الحركة، وفي هذا الإطار تبرز أهمية المؤتمر الوطني الكردي الذي يدعو حزبنا الى انعقاده، ومن ثم متابعة العمل لبناء المرجعية الكردية.

  وفي الشأن التنظيمي توقف الاجتماع مطولاً عند الوضع التنظيمي متناولاً وضع كل فرع ومنظمة على حدة حيث تم التوقف على الأخطاء والتقصير من قبل بعض الرفاق مع التأكيد على ضرورة الاستفادة منها وتجاوزها. كما تم تبادل الخبرات في المجال التنظيمي بين الرفاق من مختلف الفروع والمنظمات والدول الأوربية. والنقطة الأهم في المجال التنظيمي كانت كيفية تطوير العمل التنظيمي الذي يجب ممارسته بأساليب وطرق مختلفة متطورة تتناسب مع الظروف والأوضاع المختلفة في أوربا.
  أما بشأن الإعلام، فقد تم نقد مسئول الإعلام وإعلام منظمة أوربا لحزبنا بشدة من قبل بعض الرفاق وذلك لعدم فاعليته وضعفه وعدم الاستفادة من أجواء الحرية والوسائل والتقنيات الحديثة المتوفرة في أوروبا، مع التأكيد على أهمية ودور الإعلام في هذه الأيام. وقد تم إرجاع السبب في ضعف وعدم فاعلية إعلام الحزب الى عدم وجود أية وسيلة إعلامية لدى المنظمة بالإضافة الى الافتقاد الى الخبرات والكفاءات الإعلامية لدى الرفاق في منظمة أوربا.
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سيادة الأخ الرئيس
جلال الطالباني
رئيس جمهورية العراق
الأمين العام للإتحاد الوطني الكردستاني الشقيق
   تحية أخوية وبعد:

  لقد كانت ولادة إتحادكم المناضل – الإتحاد الوطني الكردستاني – منطلقاً لنضال شاق ومثمر في مواجهة التحديات التي واجهها شعب كردستان العراق عام 1975، وبداية لمرحلة جديدة تمكنت الحركة الكردية خلالها من التصدي لنظام صدام حسين الدموي، وإنقاذ كردستان من براثن الدكتاتورية، وتحويلها إلى قاعدة نضالية لكل الوطنيين العراقيين، الذين تضافرت جهودهم من أجل تحرير العراق.

  وبهذه المناسبة، فإننا نتوجه إليكم، وإلى قيادة الإتحاد الوطني الكردستاني الشقيق وجميع منتسبيه، بأصدق التهاني ، مع تمنياتنا الأخوية للعلاقات بينكم وبين الأخوة في الحزب الديمقراطي الكردستاني بالتقدم لما فيها مصلحة الشعب العراقي عموماً ، والكردي خصوصاً، ومواصلة نضاله الدءوب من أجل دحر الإرهاب، وتوفير الأمن والاستقرار، وترسيخ مرتكزات الفيدرالية، وتمكين الشعب الكردي من التمتع بحقوقه القومية، وبناء عراق ديمقراطي حر ومتقدم.

  مرة أخرى، لكم أصدق التهاني من قيادة حزبنا ورفاقه، مع تمنياتنا للعلاقات الأخوية مع حزبكم الشقيق بالتطور والازدهار.

            وفقكم الله ودمتم ذخراً للنضال.

     سوريا في 31/5/2008  

اللجنة السياسية
لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)
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تحية لثورة أيار في ذكراها السنوية

  مرت في 26 أيار الذكرى الثانية والثلاثين لثورة أيار الوطنية التي اندلعت عام 1976 رداً على نكسة 6 آذار 1975، وتأكيداً على إصرار شعب كردستان عل مواصلة الكفاح، وبذلك تحولت كردستان لقاعدة متقدمة لإسقاط الدكتاتورية ، وتحرير العراق وإقرار الفيدرالية ،والانتقال إلى معركة دحر الإرهاب، وتوفير الأمن والاستقرار، تمهيداً لبناء عراق ديمقراطي اتحادي، ليأخذ مكانه الطبيعي بين الدول المتحضرة.

*- تحية لثورة أيار.

*- والخلود لشهدائها الأبرار.
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