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الوحدة                       YEKîTî
النضال من أجل :
* رفع الاضطهاد القومي عن كاهل الشعب الكردي في سوريا 0

* الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان 0
* الحقوق القومية المشروعة لشعبنا الكردي في إطار وحدة البلاد0

الجريدة المركزية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي)– العدد (179) حزيران 8 200م- 2620 ك  
ــــــــــــــــــ

بـلاغ صـادر
عن الهيئة القيادية لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا _ يكيتي-

  في أواخر حزيران 2008 عقدت الهيئة القيادية اجتماعها الدوري ، جرى خلاله تدارس أبرز قضايا الساعة التي تهم شعبنا مباشرةً ، وخصوصاً قضيتي الحريات الأساسية وغلاء المعيشة ، حيث رأى الاجتماع أن استمرار السلطة في تغييب الحريات وقمع الرأي الآخر عبر سياسة الاعتقال الكيفي والمحاكمات الصورية وتكثيف التحقيقات والإستدعاءات الأمنية بحق المهتمين بالشأن العام أكراداً وعرباً ، وما تعنيه تطبيقات التعميم الصادر عن مكتب الأمن القومي بدمشق القاضي بمنع أي نشاط أوتجمع سلمي في المناطق الكردية يدخل في سياق ازدياد قلق النظام ولجوئه إلى مزيد من التضييق والضغط في الداخل، في وقت يبرز فيه كم من الأهمية بمكان أن تتم المبادرة الفورية لإغلاق ملف الاعتقال السياسي عبر الإفراج، اليوم قبل الغد، عن جميع المعتقلين السياسيين وسجناء الرأي ، وذلك تعزيزاً للموقع التفاوضي للجانب السوري في مفاوضاته مع الجانب الإسرائيلي المحتل التي لطالما جرى الإعلان عنها بشكل رسمي في كل من دمشق وأنقرة وتل أبيب.

  ولدى تناول ظاهرة الارتفاع الحاد لأسعار المواد وخاصةً الغذائية منها وما ينجم عن غول الغلاء هذا من تبعات ومخاطر ، رأى الاجتماع أن مرد هذا البؤس وأزمة المعيشة عندنا ليس فقط شحة الأمطار الموسمية وموجة غلاء الأسعار في الأسواق العالمية ، بل وكذلك، وبالدرجة الأساس، يعود السبب أيضاً إلى حجم الفساد ونهب المال العام وتخبط الحكومة وفشلها في معالجة قضايا الاقتصاد ومشاريع التنمية ومهام توفير فرص العمل في ظل سياسة الحزب الواحد التي ثبت أنها عفى عليها الزمن .

  وأشار الاجتماع إلى أهمية ائتلاف إعلان دمشق للتغيير الوطني الديمقراطي السلمي التدرجي ، وواجب حماية الإعلان والدفاع عنه بلا تردد ، كونه يشكل الخيار الأفضل الذي يجسد ضرورة وطنية تاريخية من حق وواجب الجميع المشاركة في إسناده والعمل على تطويره، مؤكداً في الوقت ذاته على أهمية العمل في ضوء مقررات المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي الذي في حقيقة الأمر يرسي أسساً ميدانية وسليمة على طريق عقد مؤتمر وطني كردي في سوريا، تنبثق عنه ممثلية بمثابة مرجعية وطنية كردية ذات مصداقية في خطابها السياسي ، وداعياً إلى مزيد من الاهتمام بالمجالس المحلية للتحالف والإكثار منها في مختلف المناطق، لتتبلور أكثر فأكثر ضرورة وواجب مشاركة الفعاليات المستقلة وجميع المثقفين المخلصين والوطنيين الغيارى في مسعى الدفاع البنّاء عن القضية العادلة لشعبنا الكردي المحروم من التمتع بأبسط حق من حقوقه القومية الطبيعية،والعمل على حلها ديمقراطياً،والإسهام النشط في نشر الوعي الديمقراطي ومفهوم السلم الاجتماعي في إطار ثقافة المواطنة وحقوق الإنسان.

  كما واتخذ الاجتماع جملة مقررات وتدابير في ضوء الاجتماع الموسع الأخير، وذلك تحضيراً لعقد المؤتمر الاعتيادي السادس للحزب، من بينها نشر مشاريع الوثائق التي من المزمع تقديمها للمؤتمر بهدف تلقي ملاحظات ومقترحات مفيدة من شأنها إغناء تلك الوثائق بما يخدم نجاح المؤتمر في تعزيز مسيرة الحزب ودوره الإيجابي والمسؤول الذي لطالما حظي باحترام وتأييد الكثيرين في الداخل والخارج.                        30/06/2008

الهيئة القيادية

لحزب الوحـدة الديمقراطي الكردي في سوريا– يكيتي- 
ــــــــــــــــــ

سيتواصل النضال من أجل وحدة الصف الكردي دون هوادة!!

    في الآونة الأخيرة، كثرت الأقلام التي تناولت وضع الحركة الوطنية الكردية في البلاد كلٌ وفق منظورها ودوافعها، تراوحت بين نقدٍ وتقييم موضوعي تبتغي الحرصَ والتصحيح، وهجومٍ سافر على هذه الحركة تدعو إلى اقتلاع جذورها من المجتمع ورميها خارج التاريخ، والخلاص منها نهائياً، لأسباب ومبررات تعود إلى أصحابها.
   مهما يكن، فمن الصحيح أن الوضع الحالي لحركتنا الوطنية الكردية لا يبعث على الارتياح مطلقاً، نظراً لحالة التشتت والانقسام المفرطة التي تعاني منها، وخروجها في بعض الأحيان عن مهامها الأساسية ومبررات وجودها المتمثلة في توجيه الصراع السلمي الديمقراطي صوب غاصبي حقوق شعبنا ومنفذي المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحقه بدلاً من الدخول في صراعات ومعارك جانبية هامشية لا تخدم في أفضل حالاتها سوى أولئك الذين يحيكون الدسائس ضد أبناء شعبنا وقضيته العادلة. ومن الصحيح أيضاً، أن هذه الحالة المَرَضية المزمنة تشكل مصدر قلقنا الدائم، والدافع الأول لمحاولاتنا المستمرة الهادفة لتحسين الأجواء والمناخات الكردية-الكردية للمساهمة في إخراج هذه الحركة من حالتها الراهنة كي تأخذ مكانها اللائق بين جماهيرها أولاً ولدى فصائل وأحزاب قوى المعارضة الوطنية ثانياً، لتؤدي دورها الوطني في تحمل مسؤولياتها حيال الشعب والوطن. ولكن، يبقى القول الفصل في العمل الوطني المشترك لإرادة العمل الجماعي لدى كافة الأطراف، فلا يستطيع طرف بمفرده أن يُنجح العمل المشترك بمعزل عن إرادة الجميع وإيمانهم بجدوى وفعالية ذلك العمل.
   هنا، لسنا في معرض توجيه اللوم والاتهام لأحد أو تبرئة ساحة أحد من المسؤولية التاريخية المنتظرة، لكن، يتوجب علينا أن ندرك أمراً هاماً، ألا وهو أن استمرار هذه الحالة المرضية يسيء إساءة بالغة إلى آمال شعبنا وثقته بحركته الوطنية وجدوى النضال من أجل نيل حريته وحقوقه المغتصبة، وتكريس حالة اليأس والتشاؤم في صفوف أبناء شعبنا التي تسعى إلى تثبيتها الجهات المعادية لحقوق وتطلعات شعبنا في مجتمع حر خال من الظلم والعسف والاضطهاد.
   إننا من جهتنا، سنبقى نواصل العمل مع الجميع برؤى موضوعية ومسؤولية من أجل بناء المرجعية الكردية التي لا تستثني أحداً، والتي يكون للمستقلين الوطنيين والفعاليات الثقافية والاجتماعية فيها دور فاعلٌ ومؤثر، وسوف نعمل مع رفاقنا وجماهيرنا بكل ما نملك من قوة على زرع بذور الأمل والوحدة بدلاً من اليأس والتشاؤم والشقاق، ولن تنال من عزيمتنا تلكؤٌ هنا أو انتكاسة هناك، وسوف نقوم بتوجيه أبناء شعبنا نحو التنظيم للمطالبة بحقوقهم القومية والدستورية بالأساليب الديمقراطية الحضارية، ونحو سياسة الانفتاح والشفافية للخروج من العزلة والتقوقع التي تريدها لنا العقول الشوفينية في قيادة السلطة، لأن القضية الكردية في سوريا هي في جوهرها قضية سياسية ديمقراطية ، يجب أن يساهم في حلها كافة أبناء الوطن كرداً، عرباً وآثوريين وغيرهم، وهي مسؤوليتهم كما هي مسؤوليتنا...وندعو أبناء شعبنا التصدي لهذه الحملة التي تستهدف في جوهرها النيل من إرادته عبر النيل من أمله في التحرر والخلاص.

ــــــــــــــــــ

الكرد- قضية ديمقراطية- ودور في التغيير

  لا شك بأن سوريا كدولة لا تقع خارج نطاق الكرة الأرضية التي لفتها رياح التغير، وأنها كغيرها من دول العالم سوف تجد ما يجب تغييرها من سياسات لم تعد تناسب هذا العصر، ومنها بالتأكيد قضية حقوق الإنسان الذي لم تعد مسألة حرمانه بأي شكل من الأشكال شأناً مقبولاً، بما في ذلك الإنسان الكردي الذي باتت مختلف القوى الديمقراطية الغيورة على مصلحة هذا البلد تدرك جيداً بأن ما يدور حولها من تطورات إقليمية ودولية لا تترك مجالاً أمام مواصلة سياسة الإنكار المتعمد لوجوده كشعب عريق، وأن هذه السياسة لم تعد قادرة على الصمود أمام الحقائق التاريخية وفي مواجهة سمات عصر التغيير...

  وفي الوقت الذي وعت فيه العديد من القوى السياسية والفعاليات الثقافية والاجتماعية هذه الحقيقة وباشرت التعامل مع القضية الكردية بواقعية وايجابية خاصة بعد أحداث آذار 2004 التي عبرت عن مدى الخطورة التي يمكن أن يسبّبها الإبقاء على تجاهلها، كقضية بحاجة لحل وشعب بحاجة لاعتراف، فإن العديد من أطراف المعارضة لا تزال عاجزة عن تفهّم هذا الوجود التاريخي لشريك وطني لاعتبارات تعود بعضها إلى ضغوطات السلطة التي سعت دائماً لتضليل الرأي العام الوطني وتشويه حقيقة وعدالة هذه القضية الوطنية أو تعود لتأثير السلوك الإنعزالي الذي اتسمت به الحركة الكردية أو بعض أطرافها لفترة من الزمن.

  وكان إعلان دمشق بداية جيدة لعمل وطني مثمر استعادت به الحركة الكردية بعدها الوطني وطبيعتها الديمقراطية واستشعرت من جديد أهمية الانخراط في النضال الديمقراطي العام, واعتبر بذلك مكسباً وطنياً لكل القوى الديمقراطية السورية بكل ما له وما عليه، ورغم كونه لوحة سياسية  قد تكون لم تكتمل بعد ألوانها، أو برنامجاً وطنياً لم تتوضح تفاصيله، إلا أنه يعتبر بالنهاية مشروعاً وطنياً للتغير الديمقراطي السلمي قيد التنفيذ، بما في ذلك تغيير التعامل مع الوضع الكردي وهو ما جعله مستهدفاً من قبل النظام الذي يخشى من تحول الإعلان إلى قاعدة نضالية تنطلق منه مختلف القوى المؤتلفة التي أقرّت بوجود قضية كردية لم تنفع معها كل وسائل القمع والإنكار، مثلما أقرّت بأن سوريا الغد يجب أن تكون للجميع بعيدة عن استئثار هذا العنصر وطغيان ذاك اللون أو احتكار ذلك الحزب، وأن هذه القضية هي قضية كل السوريين لأنها قضية وطنية تهم مليوني إنسان كردي سوري لا تنفصل  مصلحتهم عن مصلحة الوطن ولا تطورهم عن المسار الديمقراطي العام، وتتداخل معاناتهم كمواطنين مع الكل السوري في مختلف قضايا الحرمان من الحريات العامة، وأن السياسة الشوفينية الساعية لإبعاد هذه القضية عن حضن الوطن ستبوء بالفشل، وذلك من خلال محاولاتها الرامية إلى إيهام الرأي العام السوري بأنها مشروع خارجي، أو أن النضال الوطني الكردي تحركه مصالح أجنبية.

  وهكذا فإن القضية الكردية بدأت تحتل موقعها الطبيعي وباتت تشكل إحدى قضايا المشروع السياسي لأي إطار معارض، وبات الموقف منها يشكل أحد مقاييس المصداقية اللازمة لشعارات التغيير التي ترفعها أية جهة ساعية بهذا الاتجاه، وتتوقف على الالتزام بحلها وطنياً اتجاهات التحول الديمقراطي في البلاد، وأصبح الجانب الكردي يشكل أحد الروافع النضالية لعملية التغيير بسبب ارتباط مصلحته بإنجازها. أي أن إغناء آليات الحراك الديمقراطي بالمشاركة الكردية الفعالة سوف يكون من شأنه تفعيل وتنشيط النضال الديمقراطي العام.

  وفي الجانب الآخر فقد لمست السياسة الشوفينية أهمية وإمكانية الدور الكردي الذي فشلت في احتوائه، ولذلك فإنها تسعى الآن إلى عزله ومحاصرته، وقد تجلى ذلك بوضوح في تعاملها المتباين عندما يتعلق الأمر بالشأن الكردي وأرادت من استبعاد الكوادر الكردية في إعلان دمشق من حملة الاعتقالات إثارة الشكوك بين مكوناته، وتجنب إثارة الشارع الوطني الكردي الذي لم تعد الاعتقالات تحقق أهدافها في نشر الإرهاب، بل بالعكس فإن الجماهير الكردية تتضامن مع كل المعتقلين من أبنائها، ولذلك فإن نصيب الجانب الكردي من الحملة الانتقامية كان تعرضه للفتن مثلما حصل في مجزرة ليلة نوروز التي افتعلتها الأجهزة الأمنية لإرهاب الناس ومنع أي حراك معارض، أو محاولة احتوائه من الداخل بهدف فك ارتباطه مع إعلان دمشق الذي نجح الآن في امتحان البقاء وهو يواصل مسيرته النضالية، خاصة بعد أن تأكد بأن الحراك الديمقراطي الداخلي يشهد أجواء مشجعة، خصوصاً بعد فشل السلطة في سياستها الاقتصادية وتأزم الوضع المعاشي وتطور الوعي الوطني العام, وكذلك بعد تصميم الإعلان على التقدم نحو تعزيز العملية الديمقراطية وإثباته بأن إنجاز مهمة التغيير لن يؤدي إلى الفوضى مثلما توحي به السلطة، بل ستساهم في بناء دولة الحق والقانون.

  وبالانتقال إلى جهود بناء ممثلية تكون بمثابة مرجعية، فإن ما يجب أن لا يغيب عن أذهان المهتمين بهذا الموضوع هو أن ضمان عدم عودة الوقوع في مطب الانعزالية من جهة أو التورط في إطارات تستهدف المعارضة تحت أسم المعارضة وتعيد الكرد إلى حظيرة السلطة بشكل أو بآخر، من جهة أخرى، هو العمل على صيانة إعلان دمشق وحمايته من الهجمة الشرسة التي تستهدف وجوده كإطار أثبتت التجربة صحة خياره الوطني وبرهنت على انه لم يكن مجرد رد فعل على القمع مثلما لم يكن انعكاساً لإرادة خارجية، بل انه انطلق من عمق معاناة الشعب السوري وعبّر عن حاجة وطنية سورية ملحة لإيجاد أداة نضالية تملك كل المواصفات التي تؤهله للمساهمة في عملية التغيير الديمقراطي السلمي, كما جاء نتيجة لطغيان حالة اليأس من وعود السلطة بالإصلاح الذي لا تريد أن تفهم منه سوى انتزاع الحكم، في حين أن التغيير المقصود يعني الآليات وطريقة الحكم.

 ومن جانب آخر، ومن أجل أن نبعد الجهود الرامية لبناء تلك المرجعية عن الإشكاليات الحزبية وعن محاولات إجهاض إرادة التقارب والوحدة، فإن علينا البحث عن الوسائل الكفيلة بإشراك الفعاليات الوطنية الكردية المستقلة بمختلف انتماءاتها في صياغة القرار الوطني الكردي... وفي هذا الموضوع، ولأننا نقف أمام مشروع وطني هام، فإن من الطبيعي أن تكون العراقيل أيضاً بمستوى تلك الأهمية، أي أنها ستكون عراقيل كبيرة، ولن يكون بالإمكان تذليلها إلا بالحوار والتضحية, ولذلك فإن على الجميع أن يدرك أن عنده ما يعطيه ولديه أيضاً ما يمكن أن يتنازل عنه، كما أن الجميع عليه أن يساهم في إعادة زرع الثقة المتبادلة التي تعتبر شرطاً أساساً لا غنى عنه في انجاز هذه المهمة، ومن هنا فإن الوضع الحالي الذي يتميز بإعادة رسم الخارطة الحزبية مثلما يتميز بأجواء مشحونة بالشكوك يستدعي الحذر من المهاترات التي انجرت إليها أطراف كردية تسيء إلى مشاعر شعبنا بهدف اصطياد مكاسب حزبية، كما يستدعي من جماهير شعبنا الكردي اليقظة حيال ما يحاك لها من دسائس ومحاولات لحرفها عن قضيتها الأساسية وإبعادها عن الشأن السياسي، فنحن في حزبنا لم نؤمن يوماً بالاحتكار الحزبي للقضية الكردية بل نعتقد أن هذه القضية تعني الجميع، أحزاباً ومستقلين وفعاليات، يجب أن نبحث عن آليات لتنظيم مشاركتها، ومن هذا المبدأ انطلقنا في بناء المجلس العام للتحالف، وعليه يجب أن نستند في بناء المرجعية المطلوبة التي تعني بالضرورة عقد مؤتمر وطني كردي يشارك فيه ممثلو الأحزاب والفعاليات بنسب عادلة، ويتمخض عنه مجلس عام يمثل إرادة شعبنا، ويعبّر عن طموحاته بعيداً عن المصالح الحزبية الضيقة.  
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بلاغ صادر عن المجلس العام للتحالف
  في السادس من شهر حزيران الجاري عقد المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا اجتماعه الاعتيادي , وتضمن جدول أعماله جملة من الموضوعات السياسية والتنظيمية, حيث استعرض المجلس العام التطورات والمستجدات الإقليمية, و في هذا السياق أبدى عن تأييده للمفاوضات الجارية بين سوريا وإسرائيل، والتي تهدف إلى تحقيق السلام في المنطقة وفقا لقرارات الشرعية الدولية ومبدأ الأرض مقابل السلام و استعادة اراضينا التي احتلت  منذ حزيران عام 1967.

  كما أبدى المجلس ارتياحه لاتفاق الدوحة بين الأطراف اللبنانية لإنهاء الأزمة في لبنان , وتحقيق الأمن والاستقرار فيه.

  وتوقف المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي مطولا على الوضع الداخلي في البلاد وأعرب عن قلقه العميق إزاء استمرار حالة التضييق على الحريات العامة, واستمرار اعتقال قادة وكوادر إعلان دمشق , وتزايد حالات منع السفر و المغادرة بحق نشطاء الشأن العام، ومنهم في الآونة الأخيرة السيدين زردشت محمد عضو اللجنة السياسية لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا وعبد الرحمن احمد عضو المجلس العام للتحالف .

  كذلك استنكر المجلس العام قرار مكتب الأمن القومي بمنع نشاطات الأحزاب الكردية و التي لا تخدم الوحدة الوطنية في البلاد.
  وناقش الاجتماع الوضع الاقتصادي المتردي, وكذلك الأوضاع المعيشية الصعبة للمواطنين جراء الإجراءات الأخيرة التي أقدمت عليها الحكومة بعد رفع الدعم عن مادة المازوت , مما تسبب في ارتفاع أسعار الكثير من السلع والخدمات واثر ذلك سلبا على حياة المواطنين , و تسبب في ازدياد ظاهرة الهجرة الاضطرارية من المناطق الكردية إلى المدن الكبرى وخارج البلاد.
كما أن الجفاف الذي ضرب البلاد كانت له آثار سلبية كبيرة على اقتصاد البلاد وخاصة القطاع الزراعي الذي تضرر كثيرا من جراء ارتفاع أسعار مادة المازوت التي تسببت في ارتفاع تكاليف الإنتاج مما الحق الضرر الكبير بالمزارعين والفلاحين مما يستدعي  انصافهم  من خلال رفع أسعار منتجاتهم الزراعية.
  وفي الجانب التنظيمي  أكد المجلس على انتهاج الأساليب الديمقراطية في إدارة العمل السياسي للتحالف , وأكد على ضرورة تفعيل دور التحالف عبر توسيع قاعدته الجماهيرية من خلال إشراك ما أمكن من فئات وشرائح المجتمع الكردي في صناعة القرار السياسي  من خلال  هيئات التحالف ومجالسه المختلفة, واعتبر في هذا السياق إن المجلس العام مرجعية للتحالف يستوجب الحفاظ عليه وتطويره وصولا إلى المرجعية الكردية المنشودة عبر الدعوة إلى مؤتمر وطني تشارك فيه كافة ,الأحزاب و الفعاليات الاجتماعية والثقافية الكردية.
  وحث المجلس الأحزاب و الشخصيات الكردية المنضوية تحت إعلان دمشق دعم مسيرة الإعلان في هذه المرحلة , ودعى إلى إطلاق سراح سجناء الإعلان وسائر سجناء الرأي في البلاد، وأكد على ضرورة توطيد العلاقات مع سائر القوى الوطنية والديمقراطية في سوريا على قاعدة المصلحة الوطنية المشتركة.
  وأعلن المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا عن دعمه وتأييده لنضال القوى و الأحزاب الكردستانية في أجزاء كردستان من اجل نيل حقوقها القومية و الديمقراطية , وأكد على حرصه الشديد لتطوير العلاقات الأخوية مع كافة الأحزاب الكردستانية الشقيقة.
وفي الختام اتخذ المجلس العام جملة من القرارات والتوصيات التي تهدف إلى تطوير عمل التحالف وتفعيل دوره على الساحتين الكردية والوطنية.
القامشلي 6/6/2008
المجلس العام للتحالف
الديمقراطي الكردي في سوريا
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تفاصيل عن مجزرة سجن صيدنايا

 (أخبر شاهد حي من داخل سجن صيدنايا العسكري اتصل باللجنة السورية لحقوق الإنسان بالهاتف وأخبرها أن عناصر الشرطة العسكرية داخل السجن أقدموا ليلة أمس 4/7/2008 على تبديل أقفال جميع مهاجع السجن بأقفال أكبر يصعب كسرها أو فتحها. 

وفي صباح اليوم الباكر (5/7/2008) وصلت قوة تعزيز إضافية من الشرطة العسكرية تقدر بين 300-400 شرطي، وبدأت حملة تفتيش بطريقة استفزازية مهينة تخللتها مشادات كلامية مع المعتقلين السياسيين، ثم بدأوا بتصعيد الاستفزازات وقاموا بوضع نسخ المصحف الشريف الموجودة بحوزة المعتقلين السياسيين الإسلاميين على الأرض والدوس عليه أكثر من مرة مما أثار احتجاج المعتقلين الإسلاميين الذين تدافعوا نحو الشرطة لاسترداد نسخ المصحف الشريف منهم ففتح عندها عناصر الشرطة العسكرية النار وقتلوا تسعة منهم على الفور وهم: زكريا عفاش، محمد محاريش، محمود أبو راشد، عبد الباقي خطاب، أحمد شلق، خلاد بلال، مؤيد العلي، مهند العمر، خضر علوش . إثر ذلك عمت الفوضى في السجن لا سيما وأن المعتقلين تلقوا تهديدات بمجزرة على غرار مجزرة تدمر خلال الأسابيع الماضية، فبدأوا بخلع الأبواب على أقفالها وخرجوا للتصدي للشرطة العسكرية التي فتحت عليهم النار مجدداً مما أوصل عدد القتلى إلى نحو 25 قتيلاً. 

  كان عدد المعتقلين الغاضبين أكثر بكثير من عدد الشرطة العسكرية لذلك استطاعوا توقيفهم واتخذوهم رهائن مع مدير السجن وأربع ضباط آخرين وخمسة برتبة مساعد أول، واستسلم جميع من بداخل السجن بعد أسر مدير السجن والضباط، لكن بقية كتيبة الشرطة العسكرية المرابطة حول السجن مع التعزيزات التي وصلتهم فوراً قاموا بإطلاق القنابل المسيلة للدموع والقنابل الدخانية داخل السجن فهرب المعتقلون إلى سطح السجن وبقوا هناك حتى الساعة الثالثة بتوقيت دمشق حيث انقطع الاتصال مع المصدر بعد ذلك. 

  استقدمت السلطات الأمنية السورية حوالي 30 دبابة ومدرعة بالإضافة إلى عدد كبير من قوات حفظ النظام ومكافحة الشغب المعززة بالقناصة والأليات والدروع.

في حوالي الساعة الثانية عشر ظهراً بتوقيت دمشق بدأت عملية تفاوض بين المعتقلين وقوات الأمن. وقد انتدب المعتقلون السجين سمير البحر (60 سنة) لنقل الرسائل المتبادلة بينهم وبين الأمن. كان مطلب المعتقلين الوحيد هو الحصول على وعد قاطع بعدم قتلهم في حال استسلامهم، وقدموا على ذلك دليلاً بحسن النية أنهم لم يستخدموا السلاح الذي وقع بأيديهم، وأنهم مسالمون وأنهم احتجوا فقط على الإهانات والإساءات التي يتعرضون لها. السلطات من جهتها رفضت منحهم أي وعد بعدم قتلهم أو إيذائهم وتطالبهم بالاستسلام فوراً وإطلاق الرهائن، ثم يتحدثون بباقي القضايا. هددت السلطات باقتحام السجن في حال استمر الرفض ودخوله بالقوة ولو أوقع ألف قتيلاً . نقل المعتقل المراسل سمير البحر رفض المعتقلين فقاموا بضربه وأخذوه في سيارة مصفحة بعيداً عن السجن. بقيت الأمور عالقة عند هذه النقطة وفقد الاتصال بالمصدر من داخل سجن صيدنايا...............)          5/7/2008

اللجنة السورية لحقوق الإنسان
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حرائق تلتهم غابات ( حاج حسنا وتترا)

  عصر يوم الجمعة 13/06/2008 اشتعلت النيران في غابات قريتي (حاج حسنا وتترا) في منطقة عفرين، الطبيعية البكرية والكثيفة وبسبب الرياح انتشرت بسرعة فيها مما استدعت استنفار مديرية الزراعة بحلب والمحافظة وبإسناد المديريات الأخرى ومن أغلب المحافظات السورية لتباشر عمليات الإطفاء وقد أخمدت صباح يوم السبت إلى حد كبير ، إلا أنها تجددت مع الظهيرة واستمرت إلى ظهيرة يوم الأحد لتنطفئ بشكل نهائي وتكون الحصيلة حرق مساحة ما يقارب /60/ هكتار حسب المصادر الرسمية.

يذكر أنه رغم الجهود الكبيرة التي بذلتها دوائر الدولة في إخماد الحرائق ، تبين بوضوح سوء إدارة العملية والتنسيق بين الجهات المختلفة ، وضعف الإمكانات المتاحة ، من وسائط وآليات إطفاء حرائق جاهزة ، ووسائل الاتصال والطرق ومصادر المياه، وضعف أداء الحوامات الغير مجهزة أصلاً لهذه المهام ، و(أكد السيد المحافظ أن هذه الحالة أفرزت العديد من الملاحظات التي تتطلب معالجة بالتعاون مع وزارة الزراعة حيث بات من الضروري العمل على توسيع خطة فتح خطوط النار وبناء أبراج مراقبة وتأمين مناهل مياه ضمن الغابات وتنزيل الطرقات على الخرائط المساحية وزيادة آليات الإطفاء وتأمين منظومة لاسلكي تغطي كافة مناطق الإحراج خصوصاً أن تغطية شبكات الخليوي ضعيفة في هذه المناطق.‏...جريدة الجماهير 16/06/2008) .

  للمواطن دور كبير في حماية الغابات والأشجار من تلك المصائب وعدم العبث أو الاستهتار بها، تلك التي تشكل ثروة طبيعية كبيرة للوطن ، كما على السلطات أن لاتنسى هذه الكارثة ، وتتخذ إجراءات عاجلة لتفادي تكرارها. 
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كتاب جديد ( عفرين عبر العصور )

  صدر عن دار عبد المنعم للنشر وبموافقة وزارة الإعلام رقم 97249 تاريخ 11/12/2007وتأشيرة مديرية إعلام حلب رقم 5/69 تاريخ 16/1/2008، للمؤلف مروان بركات كتاب بعنوان (عفرين عبر العصور). الكتاب عبارة عن بحث جيولوجي وتاريخي وجغرافي وأثري موثق ومؤلف من 462 صفحة من القطع المتوسط, وثمانية فصول بالإضافة إلى الإهداء و توطئة والمراجع الجيولوجية والتاريخية.

الفصل الأول :  الموقع الجغرافي - التسمية 

القصل الثاني :  دراسة جيولوجية لمنطقة عفرين (جبل الأكراد ) ويتضمن: الموقع الجيولوجي - مراحل التطور الجيولوجي - مراحل التطور الجيولوجية  لمنطقة جبل الأكراد- التاريخ الستراتيغرافي-  التكتونيك-  مكامن المواد المفيدة – المياه الجوفية.

الفصل الثالث : حوض عفرين مهد البشرية منذ مئات الآلاف السنين: الناس الأوائل – الناس القدماء - إنسان النياندرتال - كهف دودرية.

الفصل الرابع :  جبل الأكراد ( عفرين ) عبر العصور التاريخية  ويتضمن : الفترة الحيثية – الفنرة الحورية – الفترة الميتانية – الفترة الميدية – الفترة الاغريقية والسلوقية – الفترة الرومانبة – الفترة الاسلامية – الفترة السلجوقية – الفترة المملوكية  - الفترة العثمانية .

الفصل الخامس : الازداهية في جبل الاكراد : تاريخها – طقوسها – المراتب الدينية – أعيادها – مقدساتها – القول - أماكن تواجد الازداهيين في جبل الأكراد. 
الفصل السادس : بعض المواقع الاثرية في منطقة عفرين : مدينة قورش ( نبي هوري ) – معبد تل عين دارا –دير سمعان ( قلعة سمعان ) – جبل شيخ بركات –جبل بارساخاتون .

الفصل السابع : الزراعة : تطور الزراعة – المناخ – التراب ومشكلاتها- المنتوجات الزراعية – الأشجار المثمرة – الثروة الحيوانية . 
الفصل الثامن : منطقة جبل الأكراد منطقة جذب سياحي.

لقد بذل المؤلف جهدا كبيرا وأغنى الكتاب بالمراجع الموثقة , كما وأغنى المكتبة الكردية, فالكتاب جدير بالقراءة.
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الرفيق لقمان سيد أمين في ذمة الله
   اثر نوبة قلبية مفاجئة توقف قلب الرفيق لقمان سيد أمين وانتقل إلى رحمته تعالى وذلك بتاريخ 10/ 6 / 2008 وبحضور حشد كبير من رفاقه وأصدقائه وذويه وري الثرى في مقبرة قريته كيشكي التابعة لمنطقة ديريك, كان الفقيد يمتاز بحسن السيرة والمعاملة الحسنة مما حاز على احترام رفاقه وأهل قريته والقرى المجاورة, وقد ألقى أحد الرفاق كلمة حزبنا في مراسيم العزاء أشاد فيها بخصال وأخلاق وسلوك المغفور له.

أحر التعازي القلبية لأسرته وذويه ولجميع أصدقاءه ورفاقه
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وفاة الشخصية الوطنية الكردية عبد العزيز خلف
  ببالغ الأسى والحزن تلقينا نبأ رحيل الشخصية الوطنية الكردية عبد العزيز خلف اثر نوبة قلبية بتاريخ 31/ 5 / 2008 ، وهو من أهالي جل اغا التابعة لمنطقة ديريك، فعرف عنه الأخلاق الحميدة والسيرة الحسنة، وكان للفقيد دور ايجابي وسلمي في حل الكثير من المشاكل الاجتماعية، وكان داعماً لحركته الكردية ومؤمناً بقضية شعبه العادلة.
 تغمد الله الفقيد بواسع رحمته، وألهم أهله وذويه الصبر والسلوان
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ندوة حوارية
   أقامت منظمة عامودا لحزبنا ندوة حوارية بتاريخ 28 / 6 / 2008 عن هموم ومشاكل المرأة والعوائق التي تعيق مسيرتها في مجتمعاتنا بشكل عام، حيث استضافت كل من الأخوات سعاد جكرخوين والآنسة نسرين تيلو والشاعرة نارين عمر، وافتتح الندوة الرفيق بافي شنو بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء نوروز وشهداء /12/ آذار وعلى روح الشاعر الكبير جكرخوين، ثم ألقى بافي شنو كلمة ترحيبية بالأخوات الثلاث وتحدث في كلمته عن تمكين المرأة ومساواتها بالرجل ومشاركتها الفعلية في إدارة شؤون المجتمعات، كما يجب إعطاءها دورا فاعلا في الوسط العام، والاهتمام بها وذلك عن طريق وضع برامج متطورة لانتشالها من واقعها المتردي. وفي ختام الندوة شكر بافي شنو الحضور وتم توزيع الضيافة والورود عليهم. 
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من نشاطات منظمة الحسكة
  استضافت منظمة حزبنا في الحسكة الشاعر عبدالصمد محمود من لجنة النشاطات الثقافية في محاضرة عن أسباب قلة قراء اللغة الكردية وقد ناقش الحضور في أسباب قلة قراء اللغة الكردية، ودون ملاحظاتهم ومقترحاتهم في هذا المجال, كما أجاب على أسئلة واستفسارات الحضور، وأستمع إلى بعض المداخلات القيمة من الحضور.
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من نشاطات منظمة سري كانيه
  أقامت منظمة سري كانيه للحزب ندوة سياسية عن أهمية عقد التحالفات، والتحالفات السياسية القائمة على الساحة الكردية السورية حيث توقف المحاضر مطولاً على أسباب الأزمة في التحالف الديمقراطي الكردي، وكيفية حل الإشكال وضرورة إيجاد الحل على الطاولة لا كما حصل في صدور البيانات والكتابات التي أساءت كثيراً إلى مصداقية التحالفات بشكل عام والتحالف الديمقراطي بشكل خاص، ووقف على أهمية مشاركة الفعاليات الاجتماعية والثقافية في اتخاذ القرارات وبناء الأطر.
  كما أصدرت اللجنة الثقافية لمنظمة سري كانيه مجلة المحور العددين الثالث والذي يضم بين دفتيه مجموعة (مقالات ومقابلات عن معنى المواطنة ) والعدد الرابع هو مجموعة مقالا ت لكتاب وصحافيين عن تاريخ الحركة الكردية في سورية، وخاصة المحطات التي مرت بها.
ــــــــــــــــــ

نشاطات منظمة حزبنا في دمشق

  أقامت منظمة دمشق لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي ) في شهر أيار ثلاث ندوات سياسية في دمشق وريفها تناولت آخر المستجدات على الساحة السورية كما تم التوقف عند الأزمة الاقتصادية القائمة وانعكاساتها السلبية على واقع المناطق الكردية وهجرة العشرات من العائلات من مناطق سكناها إلى المدن الكبرى وخاصة دمشق.
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أخبار الأمسيات الكردية في دمشق
*- بتاريخ 30 أيار 2008 ، أحيا الكاتب مروان بركات أمسية قصصية ، في البداية قام مقدم الأمسية أبو جومرد بتعريف المحاضر وإلقاء الضوء على بعض مساهماته في مجال الكتابة. ثم قام المحاضر بسرد بعض القصص من تأليفه باللغة الكردية ، ومن ثم بدأ بشرح أسلوبه المتبع في تلك القصص  ، بعد ذلك فتح باب المناقشة ، وقد أغنى بعض المشاركين الأمسية  بمداخلاتهم وأسئلتهم.
*- بتاريخ 27 حزيران 2008 ، أحيا الفنان دروست أمسية شعرية ، في البداية قام مقدم الأمسية الأستاذ رشيد عباس بتعريف المحاضر وإلقاء الضوء على بعض مساهماته في مجال الفن والشعر. ثم قام المحاضر بسرد بعض القصائد الشعرية من تأليفه باللغة الكردية ، بعد ذلك فتح باب المناقشة ، وقد أغنى بعض المشاركين الأمسية  بمداخلاتهم وأسئلتهم.
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مداهمة واعتقال
    علمت منظمة حقوق الإنسان في سوريا- ماف ، أن دورية من قسم الشرطة في حي ركن الدين في دمشق، قامت في تمام الساعة الثالثة من فجر يوم الخميس29-5-2008 بمداهمة منزل أسرة كردية ، تقطن في حي ركن الدين في دمشق ،واعتقال خمسة من أفراد العائلة، إثر تقرير كيدي من قبل أسرة كانت قد اختلفت معها ،ووصل الأمر إلى درجة الشجار ، فلجأت إلى ذهنية الانتقام عن طريق التزوير والوشاية الملفقة والتخوين والقول بأن الأسرة تنتمي إلى منظمة تخريبية ، وتمتلك أسلحةً و لقد شتمت رموز السلطة ، إلى آخر ما يمكن أن يتم ّفعله في غياب الضمير وهو من أخطر أنواع الفساد، للأسف ......! .ورغم أن الدورية المعنية قامت بتفتيش المنزل ، ولم تعثر بحسب الزعم على أية أسلحة ، ورغم عدم انتمائها إلى أية منظمة سياسية، فلا يزال أبناؤها الخمسة قيد الاعتقال و هم : أحمد سعدو - إبراهيم سعدو آختي سعدو - عبدالرزاق سعدو - نضال سعدو أعمارهم تتراوح بين 25-35 عاما. 
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أمسية تأبينية

    بمناسبة مرور أربعون يوماً على وفاة الشخصية الوطنية محمد باقي الشيخ ، السكرتير السابق للحزب الديمقراطي الكردي السوري . أقيم حفل تأبيني من قبل حزبه ، حيث شارك وفد من حزبنا في هذا الحفل بناءاً على الدعوة الموجهة لنا وكذلك العديد من الأحزاب والقوى السياسية الكردية والعربية وحشد من أصدقاء الفقيد ، كما ألقى الرفيق شيخ داوود كلمة باسم اللجنة السياسية ، جاء فيها : ( .... نعم رحل المناضل محمد باقي ـ أبو جمال ـ ولكنه وأمثاله من المناضلين يبقون أحياء في ذاكرة رفاقهم وذاكرة الحركة الوطنية الكردية .

........ إن واقع الحركة الكردية في سوريا غير مقبول وبكل المقاييس ، فالانشقاقات المستمرة والتعددية المفرطة لم يعد مبرراً بالمطلق . فقد بات ملحاً إيجاد مرجعية كردية من خلال عقد مؤتمر وطني كردي يشارك فيه جميع الأحزاب والقوى السياسية الكردية بالإضافة إلى المستقلين الذين يمثلون شرائح اجتماعية ومواهب ثقافية تجعل من مشاركتهم في صياغة القرار الكردي حاجة وطنية مطلوبة..... ) .
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إحياء الذكرى السنوية الأولى للشاعر الكبير (سيداي كلش)
  يوم الجمعة المصادف لـ 4 – 7 -2008م حلت الذكرى السنوية الأولى لرحيل الشاعر الكردي الكبير سيداي كلش, وبهذه المناسبة أحيى حزب المساواة الديمقراطي الكردي في سوريا (wekhevi) , في مدينة قامشلو وبحضور مجموعة من الكتاب والمثقفين ووفود عدد من الأحزاب واللجان الحقوقية الكردية , مراسيم هذه الذكرى , التي بدأت بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء وعلى روح الشاعر الكبير سيداي كلش , بعدها رحب مقدم الأمسية الشاعر دلداري ميدي بالحضور وبدء بتقديم الكلمات التي كانت تدور معظمها وتشيد بمناقب وحياة ونضال الشاعر سيداي كلش في خدمة شعبه وقضيته وكانت كالتالي:

1 –  - كلمة حزب المساواة (wekhevi) ألقاها الأستاذ نعمت.
2 –  - كلمة الإصدارات الكردية في سوريا ألقاها الأستاذ عبد الصمد محمود.
3 –  - كلمة الكروبات الثقافية في الجزيرة ألقاها السيد رفعت.
4 –  - خاطرة وقصيدة شعرية جرت بين الراحل سيداي كلش والشاعر دلدار ميدي.
- 5 – قصيدة شعرية للشاعر خليل ساسوني.
- 6 – كلمة لجنة جلادت بدرخان لتعليم اللغة الكردية ألقاها السيد آرشك بارافي.
7 –  - كلمة عائلة الشاعر سيداي كلش ألقاها نجله.
كما وصلت إلى اللجنة المنظمة عدد من البرقيات نذكر منها: 
- 1 – حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي).
 - 2 – الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي).
 - 3 – حزب آزادي ولجنة الإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا.
- 4 – منظمة حقوق الإنسان في سوريا ( ماف).
- 5 – المنظمة الكردية للدفاع عن الحريات العامة وحقوق الإنسان ( داد).
6 –  - اللجنة الكردية لحقوق الإنسان.
- 7 – طلاب معهد الرسم في الحسكة.
8 –  - عدد من الكتاب والشخصيات والمواقع الإلكترونية الكردية.

 وفي نهاية المراسيم وزع أعضاء اللجنة المنظمة على الحضور, سيدي ( cd ) عليه عدد من أشعار الراحل بصوته.
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استقلالية المرأة من منظور الرجل
فارس شمسي
 يختلف مفهوم استقلالية المرأة بين المجتمعات وفقاً لدرجة تطورها الاجتماعي والفكري والاقتصادي. ورغم الاتفاق عليه كمصطلح تبقى مضامينه متفاوتة فالمساواة بالرجل والابتعاد عن نظرية الشك والريبة ودونية المعاملة معها هي من أولويات هذا المفهوم، إلا أن الجدل لا يزال قائما في مجتمعاتنا حول هذه المسألة، مما يجعلها متأخرة على سلم الأولويات كغيرها من القضايا المرمية في أقبية الأراشيف الحياتية. ولعل أكثر ما يخشاه الرجل من استقلالية المرأة هو أن يدفعها نحو الخروج على سلطته والتعامل معه وفق عقلية الند، مما يجعله يشعر بفقدان درجة التكليف المنوط به كحامي للأسرة وقيم عليها على عكس المرأة التي تجاهد بالتخلص من قيود فرضت عليها وكبلتها ومنعتها من التعبير عن المنهج الصحيح في التعامل الأسري السليم تحت دواعي التكليف المبتورة من سياقها الصحيح.
سجالات كثيرة ومشكلات يومية بين الرجل وزوجته والأب والابنة أو الأخ والأخت نابعة من هذا اللغط الحاصل في عدم استيعاب الصحيح للمفهوم ينجم عنه مشدات كلامية وضغوط نفسية تصل بعض الأحيان إلى نتائج كارثية على صعيد التعامل الأسري الداخلي من فوضى وتهكم بين أفراده والتي تبدأ من أبسط الأمور كمشاهدة التلفاز وبعض برامجه والتي يكون توقيت بثها في نفس الوقت إلى أكبر هذه المسائل كمسألة التعليم ونوعيته واختيار شريك الحياة. 
استقلالية منزلية فقط
فكر اجتماعي تحصل من خلال تراكم فكري لنظرية الدونية والريبة في التعامل مع المرأة لعقود طويلة، فشكلت أعرافاً أخذت هيئة القوانين التي لا يجب المساس بها وتتوارث أباً عن جد ورسخت قناعات استمدت أصولها من نزعة التسلط التي يرى البعض فيها عظمته وعنفوانه وهو يستمر في رؤية أن الاستقلالية يجب أن تكون محصورة ضمن الشؤون المنزلية المتعلقة بعملها داخل إطار البيت من الأمور التي يجد فيها الرجل راحة كبيرة ومتعة وهو ينأى بنفسه مبتعداً عنها ويعطي لها بعداً قانونياً مزينة بلافتات الاستقلالية والحرية العظيمة وفيها من المنة ما قد يتسع لهضم أي شيء.
غير ما أن تطرح مسألة الحوار والمحاورة في بعض القضايا الحياتية حتى تبدأ صفارة الرجولة المطلقة بالإنذار فكل شيء تم وضعه في الحسبان إلا النقاش والحوار فهي ممنوعة على قسم كبير منهن وأن تم السماع لأصوات البعض منهن فإن ذلك يدخل من باب المراوغة والتحايل إذ بتلك المفاهيم فهي قاصرة لا تملك من الطاقات الفكرية تضعها في مستوى الجدال والنقاش. الأمر الذي يمكن أن يصل إلى  أمور أخرى لا تحمد عقباه بالنسبة إليه وتسبب له منغصات أخرى كالمطالبة مثلا بالميراث أو تحقيق استقلالية مادية كفلها الشرع الحنيف والقوانين لها (وان كان للرجل ضعف نصيب الأنثى من الميراث فان الشرع عوضها من جانب آخر بأن منحها الاستقلالية المادية وأمر الرجل بالنفقة عليها وضمان عيش كريم لها) إلا أن الخطأ في الفهم القصور عن استيعاب المحتوى جعل الكثيرين ينظرون لها على أنها وما تملك يدخل في إطار حيازته الشخصية.
استقلالية أم مجاراة للشكليات
ومن جانب آخر يجد الكثير ما يبرر تلك المخاوف من أن تكون الاستقلالية على النمط الغربي فمحاولة المرأة الظهور ومجاراة النمط المقدم في المجتمعات الأخرى وأن حققت أشواطاً متقدمة في إثبات ذاتها في المجال العلمي والفكري والعملي فهي باعتقادهم تقفز فوق ذلك كله وتتمسك بالشكليات الاجتماعية خرقاً للقيم الفكرية الأخلاقية والاجتماعية لمجتمعاتنا والقضية بنظرهم لا تتعلق بالخروج أو التعلم أو غيرها بل تتعدى محاولة التطبع بعادات وطرق التعامل والتفكير الاجتماعي الغربي في بيئة مناقضة لها ثقافياً وعقائدياً مما يحدث شرخاً اجتماعياً كبيرا خاصة في ظل الفروقات بين البيئتين والانبهار بما تحقق من  تطور حياتي وفكري في تلك المجتمعات.
قوانين شكلية 
ومن جانبها المرأة تدرك وجود قوانين وتشريعات تكفل لها المساواة والاستقلالية من حق التعلم والعمل إلى المساواة في الأجور وحق اختيار الزوج أو الرفض فكلها مبادئ تصون حقوقها إلا ان الأغلبية منهن ترين فيها حبرا على الورق لان الوصي على تنفيذ هذه القوانين كثيرا ما يجد لنفسه من المسوغات والمبررات لاستخراج استثناءات تخدم رؤيته ومصلحته الذاتية إذ الرجل أخيرا من يقرر حقها أو أهليتها للتعليم ونوع التعليم وصولا في اختيار شريك الحياة ففي حدود مجتمعاتنا كثيرا ما تساق المرأة إلى الرجل الذي اقنع الولي دون الفتاة. 
استقلالية تجاهد المرأة لنيلها من منطلق ان كل ما يعارضها هو نوع من المحاكمة والمحاسبة والعقاب لذاتها من قبل المجتمع مما يشعرها بالغبن والشعور بساسة الكيل بمكيالين فإذا كان القانون هو الذي يحاكم الرجل في القضايا الحياتية الهامة فلماذا جعل الرجل نفسه هو المشرع والقانون الذي تحاكم به المرأة في نفس القضايا بعيداً عن القانون العام.
استقلالية سيستمر اللغط حولها طالما استمر عدم وضوح الرؤية والقدرة على التعبير الصحيح عنها فالمشكلة لا تكمن في الاستقلالية بل بتفسيرها الأمر الذي يتطلب تضافر جهود مختلف الفئات الاجتماعية سيما النخبوية والفكرية في تقديم رؤى سليمة وصحيحة للمفهوم للانطلاق في فضاءات جديدة خاصة نحن متأخرون بسنوات طويلة عن المجتمعات المتقدمة وما زلنا نناقش في بديهيات الأبجدية البشرية وإنسانيتنا كمن يفسر الماء بعد الجهد بالماء.
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حزب الوحدة... مؤتمر اعتيادي في ظروف استثنائية

· بقلم: دلژار بيكه س 

استناداً للنظام الداخلي لحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) وتنفيذاً لبنوده , من المقرر أن يعقد الحزب مؤتمره الاعتيادي السادس في الفترة المقبلة , هذا المؤتمر الاعتيادي ينعقد في ظروف استثنائية بامتياز , فالملفات والأزمات الإقليمية والدولية مازالت ملتهبة وقابلة للانفجار في أي لحظة لتشمل تأثيراتها كل المنطقة وسوريا في قلبها , فلبنان بالرغم من انتخاب الرئيس مازال التعطيل الذي يمارسه البعض داخلياً بتوجيهات خارجية يحول دون تشكيل حكومته , والمصادمات المتفرقة بين الموالاة والمعارضة تطلّ بين الفترة والأخرى وفي أماكن عدة , لتدل على مدى هشاشة الوضع فيه , ولتدل أيضاً على أن اتفاق الدوحة لم يكن إلا تهدئة مدفوعة الثمن بالمفاوضات غير المباشرة بين النظام السوري وإسرائيل , أما ملف المحكمة الدولية لمحاكمة قتلة رئيس وزراء لبنان الأسبق رفيق الحريري , فإنه يتقدم بخطوات ثابتة , رغم ارتباط انطلاقتها كغيرها من الملفات بانتخاب الإدارة الأمريكية الجديدة بداية العام القادم . وفي إيران مازال النظام فيه مستمراً بتعنته ورفضه القاطع لجميع الحوافز الدولية المقدمة له للتنازل عن تخصيب اليورانيوم ، ليتقدم بذلك الحل العسكري بشكل كبير في ظل إجماع دولي لمنع اكتساب إيران لأسلحة الدمار الشامل , أما في فلسطين فانقسام فتح وحماس تعمّق أكثر ليضعف بذلك الجانب الفلسطيني في مفاوضاته مع إسرائيل للوصول إلى حل نهائي قائم على أساس الدولتين ووعود الإدارة الأمريكية بذلك , والتي ربما تذهب أدراج الرياح بذهاب الإدارة الحالية , والتي يعوّل على ذهابها النظامان السوري والإيراني كثيراً وخاصةً بعد تصريحات أوباما المرشح الديمقراطي للانتخابات الرئاسية بالانفتاح عليهما وإتباع الأساليب الدبلوماسية معهما , وربما هذا ما يفسر التهدئة الحاصلة حالياً على جميع تلك الجبهات.

في ظل كل هذه الأوضاع المشحونة والمحتقنة مازال النظام السوري المعزول إلى حد كبير عربياً ودولياً مستمراً في تخبطه وتصرفاته غير المفهومة داخلياً وخارجياً والتي تزيد حالة الاحتقان وتهدد السلم الأهلي والاستقرار وتزيد الأوضاع سوءاً, فبدلاً من البحث عن الحلول الناجعة لمعالجة تأثيرات الأزمة العالمية الحاصلة نتيجة نقص الغذاء وارتفاع أسعار النفط , والتي من المفترض أن لا تتأثر بها كثيراً دولة كسوريا غنية بمواردها الطبيعية التي تعتمد عليها أصلاً في سياساتها الاقتصادية, وبدلاً من البحث عن أفضل الطرق لمساعدة مواطنيها وخاصةً في المناطق الزراعية التي تضررت كثيراً لقلة الأمطار والجفاف الذي تعرضت له سوريا هذا العام , بدلاً من كل ذلك تفاجئ الناس بقرار رفع الدعم عن المحروقات وخاصة المازوت ليرتفع سعره بنسبة تصل إلى (350% ) وليسبق ذلك القرار ويلحقه زيادة جنونية في أسعار معظم المواد الأساسية , مبرراً مصيبته تلك بارتفاع الأسعار العالمية ومقارنةً بالدول المجاورة , في استخفاف لا معقول بعقول الناس , فهل يقدم هذا النظام نصف ما تقدمه حكومات الدول المجاورة من رواتب وخدمات...الخ لمواطنيها حتى تقارن أوضاعها بها, ترافق كل ذلك بضغط كبير وحملات اعتقال وترهيب ومنع مغادرة بحق المعارضة السورية ورموزها اعتبرتها منظمات حقوقية عربية ودولية بالأسوأ منذ عام 2000م , لإسكات أي صوت معارض أو مخالف أو منتقد, وكان لحزب الوحدة (يكيتي ) نصيبه من هذه الحملات وخاصةً قيادته السياسية , فمن اعتقال للسكرتير ثم لرئيس الحزب وقبلها الحكم على عضو آخر بسنتين ونصف مع الأشغال الشاقة وتجريده من الحقوق المدنية ونفي طوعي إلى منع المغادرة التي شملت مؤخراً معظم أعضاء القيادة السياسية للحزب ,...لهذا كله يكتسب هذا المؤتمر أهمية استثنائية تلقي بذلك أعباءً إضافية على عاتق أعضاءه , من دراسة كل تلك الملفات وغيرها إلى مراجعة ودراسة مسيرة الحزب خلال الفترة التي امتدت بين المؤتمرين , ومعالجة الأخطاء التي رافقتها إلى إقرار البرنامج السياسي والنظام الداخلي الجديدين , ووضع الخطط والبرامج واتخاذ القرارات التي تسهم في تطوير وتفعيل أداء الحزب على مختلف الأصعدة والمجالات , ولذلك لابد من عدة ملاحظات واقتراحات ربما تكون ذات فائدة وتجد طريقها للمناقشة .

أولاً : على مستوى الحركة الكردية ووضعها الحالي , التأكيد على قرار الاجتماع الموسع بتكليف اللجنة السياسية للحزب للاتصال والتواصل مع الأحزاب الكردية الرئيسية والفاعلة للتحضير والإعداد للمؤتمر الوطني الكردي لتنبثق عنه المرجعية الكردية المنتظرة , والتأكيد على عدم الانجرار أو الدخول في سياسة المحاور ( كردياً وكردستانياً ) , والمحافظة على استقلالية قرار الحزب المنطلق أصلاً من مصلحة شعبنا , حيث كان الحزب رائداً في هذا المجال من خلال توجيه أنظار واتجاه النضال صوب دمشق وابتعاده دوماً عن الصراعات الجانبية والمهاترات المجانية التي تقع بين بعض أطراف الحركة أحياناً .

أما على مستوى الحزب : ثانياً : تعميق وترسيخ اللامركزية التي ينتهجها الحزب منذ المؤتمر الثالث والذي تجسد أيضاً في المسودة المقترحة للنظام الجديد من خلال إقامة الدوائر التنظيمية , والتي يجب التركيز على إعطاءها حرية العمل والمبادرة واتخاذ المواقف والقرارات دون الخروج عن السياسة العامة للحزب , بالإضافة إلى إعداد خطة عمل مركزية على مستوى كل دائرة تشرف عليها وتتابع تنفيذها الهيئة القيادية للحزب بحيث تغطي جميع المناسبات , ليتم إحياء كل مناسبة أو حدث في جميع المناطق , والاستفادة القصوى من حجم التنظيم الكبير ومن طاقات وإمكانات الرفاق وتوزيع المهام والأعمال بينهم لتوظيفها بالشكل الأنسب , وتشجيع المبادرات والنشاطات ( الفردية , هيئات , .. ) , وتنظيمها لضمان استمرارها وتعميم المفيدة منها على الهيئات واللجان الأخرى مع مراعاة ظروف وأوضاع كل منظمة أو منطقة , وتعميق مبدأ التخصص في جميع المجالات وتشكيل لجان تخصصية (ثقافية , إجتماعية , إعلامية , نشاطات ,...), تعتمد على برنامج عمل وأهداف واضحة ومحددة ، ولبعض منظمات الحزب أمثلة جيدة في هذا المجال بحاجة إلى تعميمها , بالإضافة إلى التغطية الإعلامية (الإنترنيتية المتوفرة حالياً , ... ) , لأي نشاط , حيث أن أكثر من نصف نجاح أي عمل أو نشاط يأتي من التغطية الإعلامية والدعاية الجيدة له . 

ثالثاً : الاهتمام بالقواعد الحزبية ورفع مستوى وعيها وثقافتها والانطلاق من الخلية الحزبية , من خلال إفهام المنتسبين الجدد بحقيقة أن الحزب هو أداة نضالية يمارس كل شخص من خلاله قناعاته ومبادئه ويدافع عنها وعن قضية وأهداف ومطالب شعبه , وقد تخطئ أحياناً في بعض المواقف أو الممارسات , وقد لا تتفق مع آراءه ومواقفه دائماً , ولذلك فالأسلوب الوحيد لحلها هو باعتماد لغة الحوار والتفاهم والنقاش الحضاري وممارسة النقد ضمن الأصول والقواعد الحزبية المتفقة عليها دون تجاوز الخطوط العريضة والسياسة العامة للحزب التي لا يستطيع أحد تجاوزها أو تغييرها إلا المؤتمر العام .

رابعاً : عقد ندوات سياسية جماهيرية فصلية تشرف عليها اللجنة السياسية لشرح وجهة نظر الحزب حول الأحداث والمتغيرات المتسارعة ولتحقيق التواصل المستمر بين القيادة والقواعد الحزبية من جهة وبينها وبين جماهيرها من جهة أخرى , في ظل غياب البديل الأفضل عنها حالياً واستكمالاً لتوجه الحزب العام في إشراك المستقلين في صياغة توجهات الحزب وبالتالي المساهمة في إعادة السياسة إلى صفوف المجتمع .
خامساً : لتفعيل دور لجنة الثقافة والإعلام والتي لم يكن لها دور مميز أو أعمال ملموسة باستثناء إصدارها لكتاب أحداث آذار , الذي كان عبارة عن تجميع للبيانات والمقالات في تلك الفترة ( رغم أهمية التوثيق التي نفتقر إليها كثيراً ) , نقترح إصدار طبعة جديدة للكتاب تنشر صور وتتحدث عن حياة كل شهداء 12 آذار و شهيد 2007 وشهداء وجرحى نوروز 2008 , وتشكيل لجنة سنوية مختلطة من لجنة الثقافة والإعلام وعدد من الكتاب والشخصيات المعروفة تكون مهمتها اختيار كتاب لطبعه ونشره تحت اسم لجنة الثقافة والإعلام (كل سنة كتاب على الأقل) , واستكمال إصدار سلسلة كراس " دفاعاً عن قضية عادلة " , وأن يكون موضوع العدد الجديد التضامن الذي حصل مع سكرتير ورئيس الحزب أثناء فترة اعتقالهما , لأن التضامن الذي حصل معهما كان تضامناً مع القضية التي اعتقلوا من أجلها , ودراسة أسباب التقصير الشديد الذي حصل مع موقع الحزب الالكتروني ( نوروز ) , الذي بدء بداية جيدة وكان موقعاً متزناً ومعروفاً ومميزاً ينشر الثقافة والفكر ويبتعد عن المهاترات وكان صورة جيدة للحزب, ولذلك نتمنى وضع الحلول المناسبة لهذه المشكلة في أسرع وقت , لأن المقياس الذي يعتمده  الشارع في تقييمه هو أن موقع يديره شخص أو شخصان أفضل من موقع يديره حزب ، فكيف بحزب كحزب الوحدة كان أول حزب أفتتح له موقعاً إلكترونياً ويمتلك المئات من الأعضاء المهتمين بالنت , بل أن بعضهم يديرون وبجدارة مواقع فرضت احترامها , ولذلك لابد من تحديث الموقع يومياً على الأقل وأن يكون له هيئة تحرير ومراسلين في جميع المناطق لتغطية الأحداث والنشاطات .

ونتيجة لكل ما سبق فإن هذا المؤتمر رغم كونه اعتيادياً فإنه يكتسب صفة استثنائية , فهل يستطيع الحزب به ومن خلاله تجاوز الضغوطات والمضايقات الكبيرة الممارسة ضده وخاصةً من قبل النظام , وهل سيكون نقطة انطلاق جديدة للحزب تعمق سياساته الواقعية وطروحاته المعتدلة وتقربه أكثر فأكثر وتزيد أواصر الثقة بينه وبين جماهيره وشعبه,...هل سيكون مؤتمراً لترسيخ اللامركزية ومبدأ التخصص والحرية والديمقراطية في الحياة الداخلية للحزب للوصول به أخيراً إلى حزب (مؤسساتي ) , يتصدى للعمل والنضال دفاعاً عن حقوق ومطالب وأهداف هذا الشعب الوفي المضحي الذي لم يتقاعس يوماً عن أداء دوره والمطلوب منه دوماً , أسئلة كثيرة برسم أعضاء المؤتمر والقيادة الجديدة للحزب.
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المسؤول...ومسؤولية الاختيار

· بقلم: م. شيركو

  إن الضياعات والانهيارات والانكسارات داخل نظم الدولة أو الشركات والأحزاب وحتى على صعيد الأشخاص تعود في الأساس إلى سوء الإدارة وفشلها ، لذلك أولت الدول المتقدمة منذ زمن بعيد الاهتمام البالغ بالإدارة وشيدت من أجلها الكليات والمعاهد لأنها علم قائم بحد ذاته، ويتخرج من هذه الكليات والمعاهد كوادر على كافة المستويات والمهن والحرف وهذا سرّ تقدمها، لأن الإدارة الحية المسلحة بالعلم والخبرة هي التي تضع الخطط والسبل لتقدمها وتطورها وتتجاوز وتتغلب على كل العوائق والحواجز، هذا بالنسبة للدول والشركات ، أما بالنسبة للأحزاب فهناك مدارس الإعداد أو التأهيل الحزبي ، إضافة للدورات التثقيفية ، ونحن مع كل الأسف نفتقر إليها ، لذلك يعتمد الإداري المسؤول في حزبنا على إمكاناته وثقافته الذاتية التي اكتسبها من خلال مسيرته الحزبية ومحيطه ، وهذا يؤدي في كثير من الأحيان إلى اختناقات ومنغصات وكبوات تنظيمية في حياة الحزب.

- اختيار المسؤول .... ومسؤولية الاختيار:

هناك معايير خاصة ( شهادة , خبرة ...) لاختيار الإداري (المسؤول) في الدولة أو الشركة ، وتجرى مسابقة للمتقدمين طبعاً، هذا في الدول والشركات التي تكون فيها الفرص متكافئة أمام الجميع وتحترم مؤسساتها وإداراتها ومواطنيها، وليس في دولة البعث التي معيارها الوحيد الولاء للبعث وأجهزتها الأمنية التي اُبتلينا بها فابتلتنا بإدارات فاشلة فاسدة. 

  أما في الحزب يتم اختيار المسؤول الإداري من خلال التصويت (الاقتراع) في كونفرانسات أو مؤتمرات يحضرها رفاق منتخبون من هيئاتهم، وهي حالة ديمقراطية, ومعيار الاختيار هو معرفة  الرفاق للمرشح ، لأنه في الحياة الحزبية لا يوجد برنامج انتخابي للرفيق المرشح ، سوى مدى التزامه بخط الحزب وتحقيق أهدافه ، وما يعرف عنه من الإخلاص لمبادئ الحزب، لذلك فإن عملية الاختيار شائكة ودقيقة وحساسة وتقع على عاتق المقترع مسؤولية الاختيار وهو يتحمل القسط الأكبر منها، وعليه يجب أن يبتعد المقترع عن الولاءات الشخصية ويضع المصلحة العامة فوق أي اعتبار. ولكن للأسف الشديد تبرز هنا آفة التكتل المستديمة في جسد الحركة الكردية دون استثناء ، وقد تكون طافحة في أحد الأحزاب أو جمرات تحت الرماد في أخرى ، وباعتقادنا تعود أسبابها إلى: 

· الوضع العام المعاش في سورية وسياسة النظام المرتكزة على التكتل والمحسوبية والمنسوبية والفساد وبالتالي الإفساد .

· ضعف ثقافة النقد والنقد الذاتي، نتيجة التربيات الخاطئة في الأسرة والمجتمع والحزب .
· غياب الروح الديمقراطية في الحياة الحزبية الداخلية.

  وهنا لا بد من ضرورة كشف الأخطاء والخروقات والسلبيات في مكانها ودحض أصحابها ومحاسبتهم مباشرة بدون تردد وذلك وفق أصول وضوابط وأنظمة متفق عليها مسبقاً. ويجب على القيادة الواعية والحكيمة التبرؤ من الوصوليين والمتكتلين والانتهازيين وألاعيبهم وتبرئة ساحة النضال منهم في نهاية المطاف. لهذه الأسباب أو تلك تدور رحى معارك التكتل حتى يحدث الطلاق بين الكتل عندما تبلغ المعركة ذروتها، وما انشقاقات الأحزاب الكردية إلا تجلٍّ لهذه المعارك التي كان وما زال سلاحها الأساسي التخوين والاتهامات المختلفة، وبالفعل لم يبخل أحد قذف الآخر بها ، بل تفننوا و أبدعوا في فبركة الاتهامات وهي من أبرز سمات هذه الأحزاب, فتصدع جدار الثقة لا بل انهار وهذا من الأسباب الرئيسية لعدم القدرة على تأطير هذه الحركة ، وللحد من هذه الآفة وكبح جماحها والارتقاء بالعمل التنظيمي نحو الأفضل وهذا ما نطمح إليه في حزبنا، نرى لو وضع برنامج تثقيفي دوري للرفاق عامة وإقامة دورات تأهيل حزبي على مستوى الهيئات – فرعية، منطقية – يديرها رفاق من الهيئة السياسية أو رفاق ذوي كفاءات علمية أو تنظيمية ، بالإضافة إلى تعميم كراسات أو كتيبات ثقافية، لتأسست وحدة ثقافية وفكرية بين الرفاق وتجذر الوعي التنظيمي والولاء الحزبي.

  ويبقى دور الرفيق المسؤول الإداري الذي يقود التنظيم ويدير العمل الحزبي هو الأساس ، لهذا فإن العمل الواعي الهادف المخطط المنظم المراقب المنضبط ، يعزز قيم وثقافة العمل الجماعي التشاركي المكمل المتمم، وعليه يطلب من المسؤول أن يضبط سلوكه وسلوك رفاق القاعدة حسب لوائح النظام الداخلي دون مزاجية أو محسوبية، وكذلك عليه أن يبحث ويخلق آليات عمل يومي هادف يحقق برنامج الحزب من خلال تفاعله مع ظروف البيئة الخارجية المتغيرة المتطورة في عصر ثورة الاتصالات والمعلومات، فعليه أن يواكب الأحداث ويستنبطها  ويستقرئها ويحللها ويستفيد منها لصالح برنامج حزبه ، وأن يكون سخياً مع رفاقه في إيصال المعلومة . 

  معلوم أنّ المسؤول يستمدّ سلطته من موقعه المشغول، ولكن السلطة الحقيقية يجب أن يستمدها من تقبل المرؤوسين لهذه السلطة ومن قدرته العلمية العملية المعرفية الثقافية الأخلاقية والسلوكية ، والأجدى أن يسأل المسؤول نفسه دائماً: بم َ أمارس صلاحياتي، بسلطتي الرسمية ؟؟ أم بسلطتي المعرفية العلمية ؟؟. وأن يضع نصب عينيه أن المسؤولية تكليف وليست تشريف ، وأن (المنصب) لو دام لغيره لما آل إليه ، وهو ليس هدفاً وإنما وسيلة لتحقيق الهدف ، وأن المسؤولية بمعناها الحقيقي فعل إرادي تماماً، إنها استجابة لاحتياجات الغير سواء عبروا عنها أو لم يعبروا، إنها إحساس بالواجب قبل أن تكون سلطة، وجاهة، والإدارة إرادة تصميم وعزم تتوج بالعمل .

  وعلى المسؤول أن يعمل بصبر الأنبياء وشجاعة الفرسان ويتقبل النقد البناء ويكون جريئاً في نقد ذاته ، لأن القيادة الناجحة هي التي تستفيد من الأخطاء وتؤسس على الانكسارات انتصارات، ولا وجود للمستحيل ولكن هناك صعوبات , وبالإرادة والتصميم تذلل الصعاب .
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العمل من أجل ممارسة الديمقراطية قولاً وعملاً

· بقلم: سلمان بارودو

  ما أجمل كلمة الديمقراطية ومعانيها ومفاعلها ومدلولاتها عندما يتم الحديث عنها وتداولها بين الناس وخاصة من قبل الفئة المثقفة والواعية، لكننا نفتقر إلى تطبيقها ومذاقها حتى الآن في ممارساتنا وأفعالنا اليومية إلا في حدود معاني الكلمات أو في حدود المعنى المجرد، ومعلوم لدى الجميع أن التعريف المتداول للديمقراطية هو حكم الشعب نفسه بنفسه، وأن تكون السلطة في أيدي مكونات المجتمع، دون إقصاء أحد، وأن يكون الهدف هو لخير الشعب ورفاهيته، وأن يباشر جميع المواطنين كافة أمور السيادة المتعلقة بالدولة. فالديمقراطية، إذاً تهدف إلى تحقيق الحرية السياسية أي إلى حكم الشعب، والمساواة في الحقوق السياسية، لذلك لا يمكن أن تقوم بشكل سليم وصحيح إلا بوجود أحزاب سياسية ونقابات مهنية ومؤسسات مجتمعية، وبالتالي يتم تطويرها عن طريق نشر ثقافة إنسانية سليمة تقوم على التعددية الحقيقية، ورفع مستوى الوعي الثقافي للشعب.

  كذلك تهدف الديمقراطية إلى تحقيق المساواة بين جميع المواطنين ، أي المساواة التامة أمام القانون دون تمييز بسبب الجنس أو الدين أو الأصل. وهنا لا بد من الإشارة إلى رأي رئيس وزراء السويد الأسبق الراحل (أولف بالمه) حين قال في السياسة: إنها ((فن ممارسة الإرادة)). فإذا كانت هناك إرادة في العمل وممارسة الديمقراطية في المجتمع، فإنه سيفعل الناس أكثر بكثير من حدود الممكن. وربما هذا المفهوم يتطابق مع مقولة العالم الفيزيائي آينشتاين بأنه لو أستطاع الإنسان أن يوظف قدرته العقلية خمسة بالمائة لصنع المعجزات، ولكننا لا نوظف قدرتنا العقلية إلا في حلقة مغلقة أحياناً وكأننا كما قال الفيلسوف أفلاطون، في مغارة مظلمة نحجب عن أعيينا ضوء الشمس، فنخاف من الضوء، ونخاف من بعضنا البعض، دون أن نرى أحداً، لأن عصابة سوداء مشدودة على أعيننا، طبقاً لمفهوم أفلاطون تحجم عنا الحقائق، فلا نرى إلا أنفسنا، ونخاف من الآخر ولا نجد وسيلة إلا قتله. 

  ومعروف لدى القاصي والداني أن المنظمات والأحزاب الداعية إلى ممارسة الديمقراطية، هي نفسها ما زالت تعاني من إشكاليات وخلافات جادة وعميقة في ما بينها، كما أن العملية الديمقراطية ذاتها تعاني من معوقات وعوائق غير قليلة وعسيرة في ظل الأجواء والممارسات التي نحن فيها.

إن ألد أعداء الديمقراطية هو الجهل والتخلف ، وكذلك الأنظمة الاستبدادية والشوفينية والدكتاتورية التي تحارب الديمقراطية في كل مكان، وذلك من أجل إفشالها وعدم تحقيقها، لتتسنى لهذه الأنظمة إطالة بقاءها عن طريق تشويه معنى ومغزى الديمقراطية بواسطة بعض أبواقها ودعاياتها الإعلامية بأشكال عدة، والعمل بكافة الوسائل والطرق على إسكات المفكرين والكتاب والمثقفين المطالبين بالديمقراطية.

  وليس ثمة من يمكن أن يستفيد من ثقافة التطرف والإقصاء والكراهية سوى أعداء الديمقراطية والحرية والتعددية السياسية ، وأعداء المستقبل، وليس ثمة من يعادي المستقبل سوى أولئك الذين لا يثقون بأنهم قادرون على الإسهام في صناعته وإيجاد مكان يتسع لهم فيه.  

  لذا من واجب كل مثقف أينما كان موقعه هو زرع ثقافة الديمقراطية وتهيئة الأرضية المناسبة لها وتنوير المجتمع بأهمية الديمقراطية وبالمناداة بتطبيقها والمطالبة بنقابات مهنية فعلية تعبر عن مصالح منتسبيها دون خوف أو وصاية من أحد، وأيضاً المطالبة بمؤسسات المجتمع المدني باعتبارها أرقى ما توصلت إليه المجتمعات في مجال حقوق الإنسان وكرامته وحريته ، وهي المفتاح لقيام ديمقراطية سليمة. وكما هو معلوم للكثيرين ممن يتابعون أحوال المجتمعات والشعوب في عالمنا هذا ، يرون بدون أدنى شك أن البلدان التي تكون فيها المؤسسات المنبثقة عن إرادة وممارسة ديمقراطية حقيقية تتمتع باستقرار سياسي واجتماعي وبسلام ووئام.
إن جميع المآسي والويلات التي تحصل هنا وهناك سببها الأساسي والرئيسي هو غياب الديمقراطية وعدم إشراك الجميع في أتخاذ القرارات وتحمل المسؤوليات. 

  لذلك، ما أحوجنا في هذه الظروف الصعبة والعصيبة التي نمر بها جميعاً إلى إشراك كافة الأحزاب السياسية والنقابات المهنية وجميع مؤسسات المجتمع المدني في رسم مستقبل آمن ومشرق للأجيال القادمة، لأن ثقافة الشعوب ووعيها هي وسيلة هامة من أجل تحقيق الرغبة في تطبيق الديمقراطية بشكل صحيح في المجتمعات. ولا بد من التذكير بأن ممارسة إقصاء أي مكون من العملية السياسية أو عدم إشراكه في صنع القرار هو صناعة إنتاج ممارسات قديمة ومتخلفة عفا عليها الزمن وشرب، وغالبا ما أدت هذه الممارسات إلى تفرقة ونزاعات سلبية وكانت نتائجها المزيد من التخلف والانقسامات داخل المجتمع الواحد، حيث أن التجربة التاريخية والحياتية أثبتت بما لا يقـبـل مجالاً للشك أن الإقصاء وشطب الآخر هو الأشد إيلاما وتخريباً في المجتمعات بشكل عام، وأن هـذه الظاهرة تتضاعف وتتسع بصورة غير مقبولة وخاصة في وقت الأزمات السياسية وتتفاقم أيضاً في ظل الأنانية والفردية والمركزية، وإذا أمعنا النظر ولو قليلا بأن هذا العمل يؤدي إلى المزيد من التفرقة وإشعال النار وانتشار حرائقها على الأخضر واليابس لا أحد مستفيد سوى أعداء الحرية والديمقراطية. 

وهنا أود الإشارة إلى أن العمل والنضال من أجل غد أفضل للجميع هو مسؤولية الفئة الواعية والمثقفة ، وفي فضاء الحرية والتعددية، سيكون المجتمع بدون شك قوياً متماسكاً وتسود سلطة القانون لا قانون السلطة، وهذا يوفر الجهود لمجابهة التحديات الراهنة والمستقبلية، ويعطي دوراً أقوى للدولة في قيادة تنمية عقلانية وعادلة، وإلى تقوية الوحدة الوطنية من جهة أخرى.

  لقد آن الأوان أن نتصالح مع أنفسنا، وأن نحتكم إلى العقل، ونقبل بعضنا بعضاُ، ونعيش بسلام وننعم بالاستقرار في مجتمع تسوده الحرية والديمقراطية، إن الحد الفاصل في عالم اليوم لجميع الأنظمة والمجتمعات هو تبني الديمقراطية بكافة مفرداتها ومضامينها وممارساتها من عدمها لان الأشياء تعرف بأضدادها أو نقائضها ، لذلك إن العمل الحقيقي والممارسة الفعلية والعملية على بث ثقافة الديمقراطية في المجتمعات تساعد على التضامن السياسي والاجتماعي وأيضاً الزيادة في التماسك الاجتماعي وتقوية مشاعر الوحدة الوطنية لأنها تعامل الجميع كسواسية وترسي قيم مدنية إنسانية لأجل مستقبل مزدهر ومشرق للجميع، وتزيل أي فكر أو ملامح للتطرف والاستعلاء وهذه من أعظم سمات الديمقراطية والتي ترسي مشاعر القبول والرضى الاجتماعي والسياسي للجميع بدون استثناء.
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لمصلحة من السير في الاتجاه المعاكس!!؟

· بقلم: بيجو أبو جوزو
   ليس خافياً على أحد أن بناء التحالف الديمقراطي الكردي في سوريا منذ أكثر من خمسة عشر عاماً كان في الحقيقة رداً معقولاً على الانشقاقات والتصدعات التي أنهكت في حينها الحركة الكردية وجعلتها تخالف مسارها النضالي من اجل تحقيق الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي في سوريا الذي له اليد الطولى في محاربة الأجنبي وطرده من البلاد جنباً إلى جنب مع إخوتهم العرب وغيرهم... لينعم الشعب السوري بمكوناته الأساسية بوطن حر وديمقراطي، ولكن هذا لم يرق للذهنية الشوفينية ، فانعكست الأمور رأساً على عقب منذ الستينات ، وأصبح الشعب السوري يعيش في أزمات وخاصة الشعب الكردي الذي يعتبر ثاني قومية في البلاد. 

  حقاً كان التحالف الكردي ضرورة وحاجة موضوعية لتوحيد الخطاب الكردي والمواقف السياسية لفصائل الحركة الكردية، والتي لطالما آمنت بوجود شعب يعيش على ارض أجداده ويُضطهد ويحرم من كافة حقوقه القومية والإنسانية والديمقراطية ، وتُطبق بحقه المشاريع العنصرية والاستثنائية للنيل من كيانه وطمس حقيقته التاريخية لصهره في بوتقة القومية العربية. هذه ثقافة متخلفة قد ولى زمانها ولا تفيد أصحابها ، بل ستجلب لهم الويلات والفضائح مما ينعكس سلباً على شعوبهم ، فسوريا وطن لجميع ساكنيها دون استثناء ، وتقع على عاتق المكونات الأساسية لهذا الشعب المسؤولية التاريخية والعمل معا للإصلاح والتغيير ومن ثم تحقيق العدالة الاجتماعية والمساواة والديمقراطية في البلاد وغلق الأبواب أمام الطموحات الخارجية. لقد كان الإقدام على تشكيل التحالف بين مجموعة أحزاب كردية وفق برنامج سياسي ونظام داخلي ، لأجل تغيير الواقع المرّ الذي يعيشه الشعب الكردي ومن ثم دفع القضية إلى الأمام لرفع الغبن والظلم عن كاهله ، والذي أصبح حقلاً للتجارب يميناً ويساراً بسبب الوضع المأزوم للحركة الكردية وما آل إليه وضع التحالف حالياً حيث لم يستطع أن يصبح قدوةً للجماهير...فلنتساءل لماذا السير في الاتجاه المعاكس ولمصلحة من ، في الوقت الذي يستهدف هذا الشعب بكامله وجوداً وكياناً؟؟...إن الوضع يتطلب البحث الجدي وبمسؤولية لبناء تحالفات من أجل الشعب ولا غيره، لتكون قوية بأحزابها الديمقراطية والمؤسساتية لا الشعاراتية، وبقيادات سياسية قوية بتجاربها وحنكتها بعيدة عن كل النزعات العشائرية والأنانية والحزبية الضيقة، وذلك بالاعتماد على نظام متطور وبرنامج سياسي منسجم مع الواقع لتحقيق طموحات الشعب الكردي في الوقت الذي بات واضحاً أن الحركة السياسية عندما لا تبنى على أسس ومبادئ ديمقراطية تبقى هشة وليس بمقدورها حل مشاكلها الداخلية والخارجية، لذلك يصيبها الفشل في كل خطوة من خطواتها العملية، كما أن مركزية القرار تغذي الولاءات الشخصية فتصبح الحركة عاجزة عن تطبيق نظامها الداخلي وبرنامجها السياسي، وهذه هي الطامة الكبرى.

إن ما أصاب التحالف الكردي كان متوقعاً لأنه يأتي في إطار الضغط على إعلان دمشق ، وخاصة كون أكثرية الفصائل الكردية لا تمارس في تعاملها الأسس والمبادئ الديمقراطية لا مع ذاتها ولا مع محيطها ولا تملك رغبة الدخول في حراك سياسي مع الطرف الآخر من اجل تحقيق آمال وطموحات هذا الشعب الذي لا يزال يعاني الكثير من الظلم والاضطهاد. 

  إن انهيار التحالف مسؤولية تاريخية تقع على عاتق كل حزب فيه دون استثناء وكل حسب موقعه، لا بل هو مؤشر واضح على غياب التعامل الديمقراطي بين فصائل الحركة ، في الوقت الذي تطالب فيه هذه الفصائل من غيرها تطبيق الديمقراطية والعدالة ، ولا نبالغ إذا اعتبرنا أن فشل تجربة التحالف نكسة للفئة السياسية والمثقفة وخيبة أمل للجماهير الكردية التي نفذ صبرها وهي بانتظار اتفاق كردي للإطارات المتواجدة على الساحة الكردية للإقدام على عقد مؤتمر كردي لبناء مرجعية كردية لتلعب دورها في النضال والتقريب بين أطراف الحركة وتوحيد طاقاتها والتحرك بقوة لإجبار النظام على الاعتراف بوجود قضية كردية يتطلب حلها على الأسس الديمقراطية والإتيان بدستور جديد للبلاد، واعتبار القومية الكردية قومية ثانية، والتخلي عن سياسة الإقصاء والإنكار لأنها لا تجدي نفعاً بل تنعكس سلباً على الشعب السوري وتزيد من همومه ومعاناته، لذا فعلى القوى الديمقراطية داخل وخارج إعلان دمشق أن تتجاوز خلافاتها الثانوية والعمل معاً من اجل التغيير الديمقراطي السلمي وحماية سوريا أرضاً وشعباً ولينعم أبنائها بالحرية والمساواة والديمقراطية. 
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نشاطات ممثلية الحزب في إقليم كردستان العراق

@ بطاقة تهنئة.....

*- بمناسبة انتهاء المؤتمر الرابع , وانتخاب لجنة مركزية جديدة  للحزب الشيوعي الكردستاني , وبناء على دعوة من مكتب العلاقات المركزية للحزب الشقيق زار الرفيق ممثل حزبنا في إقليم كردستان العراق, المقر المركزي للحزب الشقيق واستقبل من قبل الأخوة محمد شيخاني والأخ هاوتا عضوي مكتب العلاقات , وبعد تهنئة ممثل حزبنا للرفاق في الحزب الشيوعي الكردستاني, بانتهاء أعمال مؤتمرهم الرابع بنجاح , هنأ رئيس وأعضاء مكتب العلاقات الكردستانية لتسلمهم لمسؤولياتهم وتمنى لهم النجاح في مهمتهم , وبعدها استعرض وضع شعبنا الكردي في سوريا وحركته الوطنية الكردية , وفي نهاية اللقاء أكد الطرفان على تطوير العلاقات الثنائية بين الحزبين الشقيقين .    
*- وبمناسبة ذكرى تأسيس الحزب الشقيق زار ممثل حزبنا على رأس وفد ضم العديد من الرفاق وأعضاء فرع هولير لحزبنا مقر الحزب الشقيق وبعد تقديم التهاني والتبريكات بمناسبة التأسيس وجه الرفيق ممثل الحزب برقية للحزب الشقيق , قدم فيها تهاني قيادة وقواعد وأنصار الحزب للأخوة في الحزب الشيوعي الكردستاني.
@ لقاءات ودية .....

*- عقد لقاء مشترك بين ممثلية حزبنا وحركة إصلاح التركمان , وذلك في مقر المكتب السياسي للحزب الصديق , حيث استعرض الطرفان الأوضاع الدولية والكردية والكردستانية ومعوقات تنفيذ المادة 140 من دستور العراق الفيدرالي , وأكدا ضرورة تنفيذ المادة المذكورة من الدستور خدمة للشعوب العراقية, ولقطع دابر التدخلات الخارجية في الشؤون الداخلية للعراق , وأكد الطرفان على ضرورة إقامة أللأنظمة الديمقراطية في منطقة الشرق الأوسط وخاصة الدول ذات التعددية القومية , وضمان ممارسة كافة الشعوب والأقليات لحقوقهم المشروعة حسب العهدين الدوليين وحقوق الشعوب في تقرير مصيرها ضمن إطار دول تعددية ديمقراطية, كل دولة حسب خصوصياتها وظروفها المشخصة, وفي نهاية اللقاء أكد الطرفان على دوام اللقاءات وتبادل وجهات النظر وتمتين العلاقات الثنائية بين الحزبين الصديقين.
*- زار الرفيق ممثل الحزب مع وفد من منظمة حزبنا في هولير مكتب العلاقات الكردستانية للحزب الديمقراطي الكردستاني- إيران واستقبلوا من قبل رئيس مكتب العلاقات الأخ رستم جهانكيري وعدد من أعضاء مكتب العلاقات , واستعرض الطرفان المستجدات على الساحتين الدولية والكردستانية , وأوضاع الشعب الكردي وحركته , وفي نهاية اللقاء أكد الطرفان على ضرورة تطوير وتمتين العلاقات الثنائية بين حزبينا خدمة لقضيتنا القومية .

@ المشاركة في يوم الطفل العالمي 

بمناسبة يوم الطفل العالمي وبناءً على دعوة منظمة رعاية الطفولة في كردستان شارك عدد من براعم فرقة ميديا للفلكلور الكردي , في الرحلة الكردستانية, التي رعتها المنظمة المذكورة , حيث شارك فيها أطفال الأجزاء الأربعة , وتم إجراء المسابقات والدبكات وتوزيع الجوائز على الفائزين وكان لبراعمنا جائزتين , وفي نهاية الرحلة وبعد أن تم استلام أطفالنا , من قبل ممثل حزبنا أكد أعضاء المنظمة على ضرورة التواصل والاستمرار في إقامة مثل تلك الرحلات الترفيهية لأطفالنا لما لها من فوائد كثيرة .  

@ ذكرى تأسيس أول تنظيم كردي في سوريا ....

  شارك ممثل حزبنا مع وفد كبير من منظمة حزبنا في هولير في الاحتفالية التي أقامها الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي ) الشقيق , بمناسبة الذكرى الواحدة والخمسين لتأسيس أول حزب كردي في سوريا , والتي أقيمت في صالة ميديا في العاصمة هولير , وألقى ممثل حزبنا كلمة معبرة باللغة الكردية , بين فيها بأن حزبنا هو امتداد طبيعي لأول تنظيم كردي وهنأ الرواد الأوائل وأبناء شعبنا الكردي وحركته الوطنية , وطالبها الإسراع في ترتيب البيت الداخلي , وبناء المرجعية الكردية، حيث المتغيرات العاصفة والمتسارعة لا تنتظرنا لمعالجة الاختلافات الشخصية والحزبية الضيقة , وبهذه المناسبة قدمت فرقة ميديا للفلكلور الكردي أغنية جميلة أطربت الحضور وكانت موضع استحسان من قبلهم .
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بغداد وأنقرة تتفقان على إقامة منطقة حرة في زاخو
  اتفق العراق وتركيا على إقامة منطقة تجارة حرة بين البلدين في منطقة زاخو بإقليم كردستان. 
وجاء الاتفاق خلال لقاء بين نائب رئيس الوزراء العراقي برهم صالح وفدا تركياً برئاسة وزير التجارة التركي كورشات توزمان في بغداد أمس انصب على تطوير وتدعيم العلاقات بين العراق وتركيا.
 وذكرت البيان الإماراتية إن مصادر في مكتب نائب رئيس الوزراء العراقي قالت أمس انه «جرى خلال اللقاء الذي حضره وزير التجارة عبد الفلاح السوداني ووزير الكهرباء كريم وحيد ووكيل وزارة الخارجية لبيد عباوي، بحث العلاقات المشتركة بين العراق وتركيا وخاصة في المجالين الاقتصادي والتجاري».
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93 عاماً على مذابح الأرمن بأيدي العثمانيين

   في الرابع والعشرين من شهر نيسان 1915م، تعرّض الشعب الأرمني والسرياني في تركيا إلى حملة تصفية منظمة من قبل الدولة العثمانية الطورانية وسلطانها الدموي عبدالحميد الثاني، راح ضحية هذه الجريمة البشعة مئات الآلاف من الأطفال والشيوخ والنساء بعد أن تم اقتلاعهم من أرض آبائهم وأجدادهم، بحجة تعاونهم مع الجيوش الروسية التي اخترقت الحدود الشرقية للدولة العثمانية  خلال الحرب العالمية الأولى.

   ففي برقية موقعة من وزير الداخلية التركي آنذاك طلعت باشا تحمل الرقم 1181 بتاريخ 16 أيلول1915 مرسلة إلى فرق الموت المكلفة بقتل الأرمن، يقول:
( لقد أُبلِغتم من قبل أنه تقرر نهائياً حسب أوامر الجمعية إبادة الأرمن الذين يعيشون في تركيا. والذين يقفون ضد هذا القرار لا يسعهم البقاء في وظائفهم، ومهما تكن الإجراءات التي ستتخذ شديدة وقاسية، ينبغي وضع نهاية للأرمن...طلعت باشا). 

في الموضوع ذاته، يقول الأديب التركي أورهان باموك-الحائز على جائزة نوبل للآداب في مقابلة مع صحيفة تاغيس انتسايغر السويسرية: أنه تم قتل 30 ألف كردي في تركيا، ومليون من الأرمن، ولكن، ليس لدى أحد الجرأة على ذكر ذلك. وقد أثارت هذه التصريحات حفيظة القومويين الأتراك بدعوى إهانة الأمة التركية وتم ملاحقته قضائياً.
    كما ورد في صحيفة "كردستان" العدد26 الصادرة يوم الأحد 22رمضان1318هـ الموافق لـ 14 كانون الثاني1901 مقالة لصاحبها ورئيس تحريرها الأمير عبدالرحمن بدرخان بعنوان (إلى الأكراد) جاء فيها:

(وردتني هذه الأيام أخبارٌ محزنة ومؤلمة من كردستان، ولهذا، وبسبب ذلك الشعور الحزين، أكتب لكم هذه السطور. أنتم تعلمون بأنني ابنُ ذلك الرجلِ الذي طالما جاهد بسيفه من أجل إسعادِكم ومستقبلكم، وبمقتضى الوقت والزمان، فإنني اليومَ أتابعُ السير على الدرب ذاته، ولكن، بقلمي... إن الذي أعرفه، أن هناك بعضاً من الأرمن يريدون جعل كردستان ولايةً لهم ويرغبون بفصلها عن المُلك. ولهذا السبب أيضاً، أعرف أن البعض منهم يعملون في بلاد أجنبية علية الهامة وفي كردستان على نشر الفساد والحثّ على القتال، لكن، يجب عليكم أن تعلموا جيداً بأن هذه الحالة لا تعطيكم الحقَ بأي حالٍ وأي زمانٍ أن تقوموا بقتال عام. ففي جريمة معينة، يجب دوماً معاقبة المجرم حصراً، لكن القسم الأعظم من الذين قتلتموهم إنما هم أناس أبرياء، وإنني على يقين تام بأن الذين يقومون بهذه الأفعال، هم أولئك الأكراد الذين يريدون ردّ إحسان وكرم عبدالحميد، كما عليكم أن تعلموا جيداً بأن هناك بعض الأشخاص بينكم يدفعون الأمور باتجاه القتل كي يعرضوكم جميعاً إلى الطعن وظلم الأعداء مستقبلاً.

   أيها الأكراد...

إنني أعلم أنه طالما أنتم تعيشون تحت نيرِ ظلم هذه الحكومة وظل إمرة مأموري عبدالحميد، فإنكم لن تجدوا الخلاص من حالتكم المزرية هذه أبداً، لكن، بدلاً من أن تقوموا بإصلاح وتحسين أوضاعكم وأحوالكم، تقومون اليوم بقتل جيرانكم الأرمن، فهذه الحال لا تناسب مقامكم وطبيعتكم وإنسانيتكم المعهودة، بل إن ما يناسبكم هو سماحتكم وأن تقوموا بحماية الأرمن الأبرياء في هذه المحنة، لأنهم كما أنتم، من مظلومي عبدالحميد. ولهذا السبب عليكم الاتفاق فيما بينكم لتحرير أنفسكم من هذه الحكومة الظالمة وتعملوا معاً متعاونين من أجل سعادة وطنكم، وإنكم لن تجدوا مستقبلاً جيداً إن سرتم على هذا الدرب التي سيوصلكم إلى الويلات والخراب.

   نعم، صحيح أن هناك بين الأرمن بعضاً ممن يحملون لكم العداء، لكنهم قلة قليلة، والأرمن أنفسهم غير راضين عنهم، لكن عليكم أن تدركوا أن عدوَكم الأصلي والحقيقي هو سلطانكم!! ذلك السلطان الذي يعمل مع طابور جواسيسه منذ خمس وعشرين عاماً لأجل تدميركم والإساءة إليكم.....).  
*- نحن من جانبنا، وفي الوقت الذي نكرر إدانتنا الشديدة لتلك المجزرة الوحشية بحق أخوتنا الأرمن ، فإننا نؤكد بأن من تورط بعض الأكراد، كأفراد ، في تلك المجزرة لا يمثلون سوى أنفسهم ومصالحهم المرتبطة مع مصالح إدارة السلطان عبدالحميد المعادية لكافة الشعوب التي كانت ترزح تحت نير الاحتلال العثماني.
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إحياء الذكرى الثالثة لاغتيال الشيخ الخزنوي في لندن

  شاركت منظمة بريطانيا لحزبنا مع الجالية الكردية ومنظمات الاحزاب والجمعيات الكردية في العاصمة البريطانية لندن في احياء الذكرى الثالثة لاغتيال الشيخ محمد معشوق الخزنوي. وقد تم بهذه المناسبة تنظيم تجمع احتجاجي امام السفارة السورية في لندن يوم الجمعة 6/6/2008. 

هذا وقام وفد من المحتجين بتسليم رسالة احتجاجية الى السفارة السورية تم فيها المطالبة بالتحقيق في عملية الاغتيال وكشف ظروف وملابسات الجريمة ومحاكمة المسؤولين عنها.
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مستقبل سوريا وآفاق الحوار الكردي العربي

   شاركت منظمة بريطانيا لحزبنا في الندوة التي اقامها مكتب لجنة اعلان دمشق في العاصمة البريطانية لندن حول مستقبل سوريا وآفاق الحوار الكردي العربي وطرق تكريس هذا الحوار وبناء تفاهمات مشتركة نحو مواطنة حقيقية في سوريا الديمقراطية. 

  وقد تم في الندوة الحديث عن مستقبل سوريا والعلاقة بين مواطنيها، والتأكيد على ضرورة مساواة جميع المواطنين بمختلف طوائفهم وانتماءاتهم في الحقوق والواجبات. كما تم الحديث عن القضية الكردية في سوريا وذلك من خلال تقديم عرض عن معاناة الشعب الكردي والسياسية الشوفينية للحكومة السورية في تعاملها مع القضية الكردية واستمرارها بتطبيق القوانين والمشاريع العنصرية بحق ابناء الشعب الكردي وفي مناطقه والتي ابرزها حرمان 300 الف كردي من جنسيتهم السورية، بالاضافة الى مشروع الحزام العربي وسياسات التعريب ومنع اللغة الكردية وحرمان المناطق الكردية من المشاريع التنموية. كما تم في الندوة سرد تاريخ الحركة الكردية في سوريا ونضالها من اجل الحقوق القومية المشروعة للشعب الكردي، وتوضيح مطالب الاحزاب الكردية ورؤيتها لحل المشكلة الكردية في سوريا عن طريق الحوار بشكل سلمي وديمقراطي.
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منظمة بريطانيا تشارك في ندوة حول الوضع الكردي في سوريا

  اقامت منظمة "كرديش هيومان رايتس" في لندن ندوة حول الوضع الكردي في سوريا والقضية الكردية وما يعانيه المواطنون الاكراد من اضطهاد وحرمان من حقوقهم الاساسية. وقد شارك في الندوة مسؤول منظمة بريطانيا لحزبنا حيث تحدث عن نضال الحركة الكردية وما قامت به في الدفاع عن حقوق الشعب الكردي في سوريا، والنشاطات التي قامت بها في هذا الاطار على الصعيد الدولي من خلال المشاركة في الندوات والمؤتمرات التي اقيمت في العديد من الدول الاوربية وبرلماناتها والبرلمان الاوربي. كما سلط الضوء على معاناة الشعب الكردي المحروم من حقوقه الانسانية الاساسية وما يتعرض له من اضطهاد وقمع من قبل النظام السوري الذي يصر على الاستمرار في نهجه الشوفيني تجاه الشعب الكردي وتجاهل مطالبه العادلة.

هذا وقد أبدت رئيسة المنظمة ونائبها عن تأييدهما ودعمهما التام للشعب الكردي في سوريا وقضيته العادلة والوقوف الى جانبه لدى المنظمات الدولية. وتجدر اشارة الى ان "كرديش هيومان رايتس" هي منظمة حقوق انسان تدافع عن حقوق الشعب الكردي في اجزاء كردستان الاربعة، مقرها العاصمة البريطانية لندن.
ــــــــــــــــــ

بعثة الأمم المتحدة ستبحث مع الكرد تطبيق المادة 140 في العاشر من تموزالجاري

PNA -قال المستشار الإعلامي لرئيس البرلمان الكردستاني الثلاثاء 1- تموز، أن رئيس بعثة الأمم المتحدة لمساعدة العراق ستيفان ديمستورا، سيزور البرلمان في العاشر من تموز/ يوليو الحالي ويبحث مع رئيسه سبل تطبيق المادة 140 الخاصة بكركوك 
وذكر طارق جوهر لـ(أصوات العراق)، أن ديمستورا "سيزور البرلمان الكردستاني يوم العاشر من تموز بعد انتهاء مهلة الستة أشهر التي تم تحديدها لتطبيق المادة 140 من الدستور العراقي".
وأفاد جوهر "أن ديمستورا "سيلتقي خلال الزيارة برئيس البرلمان الكردستاني عدنان المفتي، ويبحث معه آخر التطورات الخاصة بقضية كركوك وغيرها من المواضيع ذات العلاقة" دون الكشف عن مزيد من التفاصيل. 

وكان دي مستورا قدم في الخامس من حزيران يونيو /الماضي، توصيات للحكومة العراقية، تنص على إدراج أربع من المناطق المتنازع عليها، ضمن إدارة كل من الحكومة العراقية وحكومة إقليم كردستان، وشملت التوصيات وضع كل من قضاء الحمدانية وناحية مندلي تحت إدارة الحكومة المركزية، ومنح الأكراد حق إدارة قضائي مخمور وعقرة.

وأثارت توصيات ديمستورا فور الإعلان عنها، عاصفة من ردود الأفعال الغاضبة من قبل مختلف الأطراف، فقد وصفها البرلمان الكردستاني بكونها "غير منصفة، وتعارض تماما مع النقاط التي سبق الاتفاق عليها لحل مشكلة كركوك"، و"تهربها من الالتزامات الدستورية خصوصا المادة 140"، ولتدخل المبعوث الأممي في أمور "ليست من اختصاصه".
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انتخاب الرئيس الطالباني نائباً لرئيس الاشتراكية الدولية
  قال بيان نشر على موقع رئاسة جمهورية العراق، إنه "تم رسمياً انتخاب مام جلال الأمين العام للإتحاد الوطني الكردستاني نائباً لرئيس منظمة الاشتراكية الدولية (SI)، وذلك في انتخابات جرت بشكل مباشر، مساء يوم الاثنين" 

وأشار البيان إلى أن وفد الإتحاد الوطني الكردستاني، المشارك في المؤتمر الـ (23) للاشتراكية الدولية الذي أقيم في فندق (لاغوينسي) في العاصمة اليونانية أثينا، كان "تسلم بطاقات التصويت على انتخابات منظمة الاشتراكية الدولية، والخاصة بالأعضاء الدائمين فيها لغرض المشاركة في الانتخابات التي جرت مساء الاثنين." 
 ونوه البيان بأنه "يمكن اعتبار الإتحاد الوطني الكردستاني عضواً دائماً في منظمة الاشتراكية الدولية بشكل رسمي." 

  ومنظمة الاشتراكية الدولية هي حركة عالمية ذات طابع سياسي تجمع مجموعة من الأحزاب السياسية الحاكمة والمعارضة بمختلف ألوانها وأطيافها السياسية الاشتراكية والاجتماعية والديمقراطية والعمالية، وهي حركة تهتم بالحرية والعدالة الاجتماعية والتكافل الاجتماعي. وتهدف الاشتراكية الدولية إلى تحقيق سلام عالمي من خلال إيجاد قاسم مشترك بين الأعضاء حول القضايا السياسية الكبرى، والقضايا الساخنة.

  وتأسست  المنظمة في العام1894، فيما يعتبر العام 1951 هو العام الذي تم تشكيل هذه المنظمة بقالبها الحالي، حيث أعيد بناؤها بمؤتمر فرانكفورت، ومنذ ذلك الحين يتصاعد نشاطها، حيث بلغ عدد أعضائها 162 حزباً ومنظمة دولية، وهي بذلك تعد أقدم وأكبر رابطة للأحزاب السياسية في العالم.
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مجزرة في سجن صيدنايا

  أقدمت قوات الأمن، داخل سجن صيدنايا العسكري، على ارتكاب مجزرة جديدة، راح ضحيتها العشرات بين قتيل وجريح من المعتقلين المطالبين بتحسين أوضاعهم وتنظيم الزيارات مع عوائلهم، وقد استقبلت أنباء هذه المجزرة بقلق واستنكار شديدين داخل البلاد وخارجها، بات معها حياة المئات من معتقلي الرأي والضمير في خطر في ظل الممارسات الوحشية واللا مسؤولة للسلطات الأمنية التي لا تقيم وزناً للقيم والاعتبارات الإنسانية والديمقراطية التي تستوجب إطلاق سراح هؤلاء المعتقلين بدلاً من تصفيتهم بهذه الطريقة اللا إنسانية. 

  وقد ناشدت -9- منظمات حقوقية السيد رئيس الجمهورية من أجل التدخل الفوري. (وكشف الحقائق جميعها أمام المواطنين وخاصة أمام الأهالي والمحاميين فيما يخص الضحايا من جرحى وقتلى  إن وجدوا وفتح باب الزيارة أمام الأهالي وتأمين الاتصال بينهم وبين نزلاء السجن واحترام حق النزلاء في الاتصال الخارجي من أجل طمأنة الأهالي.). والمنظمات هي؛

- لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا
- المنظمة السورية لحقوق الإنسان (سواسية)
-جمعية حقوق الإنسان في سوريا
- المنظمة الكردية للدفاع عن الحريات العامة وحقوق الإنسان في سوريا (داد)
- منظمة حقوق الإنسان في سوريا (ماف)

- المنظمة العربية لحقوق الإنسان 

- المركز السوري للإعلام وحرية التعبير
- المركز السوري للدراسات والأبحاث القانونية
- اللجنة الكردية لحقوق الإنسان-
           دمشق-5/7/2008
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الأمم المتحدة تقدم مشروعاً لحل مسألة الانتخابات في كركوك
PNA- أعلن النائب عباس البياتي من قائمة الائتلاف العراقي الموحد (الحاكم) أمس(3- تموز) ان بعثة الأمم المتحدة في العراق قدمت مشروعا لتسوية عقدة الانتخابات في محافظة كركوك الغنية بالنفط. 
وذكرت وكالات الأنباء ان البياتي (تركماني شيعي) قال ان بعثة الأمم المتحدة في العراق قدمت مشروعا لتسوية عقدة إجراء الانتخابات في كركوك. وأضاف ان المشروع الذي وزعت نسخا منه الى العرب والكرد والتركمان يتضمن أفكارا ومقترحات بعد نقاشات استمرت أكثر من شهر. 
وأوضح إن الورقة (المشروع) تتألف من أربعة خيارات لإجراء الانتخابات بعد فترة محدودة وهي إما بإجرائها بعد القيام بإحصاء سكاني لكركوك، أو بعد التسوية النهائية لوضع كركوك، أو بعد قيام لجنة برلمانية بالتدقيق والمراجعة لبيانات ودراسة الوقائع حول كركوك. أما الخيار الرابع فهو إجراء الانتخابات بعد توافق الأطراف المعنية حول آلية تقاسم السلطة في المدينة. ويطالب الكرد بإلحاق كركوك الغنية بالنفط، بإقليم كردستان في حين يعارض التركمان والعرب ذلك.
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الحــــــــــرية للمعـــــــــتقـلين الســـــياســـــيين

في ســـــــــــــــــجون البــــــــــــــــــــــــــــــــلاد
كـــــــــــل الجهــــــــود من أجــــــــــــــــل
عقـــــــــد مؤتمــــــــر وطــــــني كــــــــردي
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