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الــحــــريــــة لجميع الــمـعــتـقـلـــين الســياســــيـين ومــعــتـقـلــــي الــرأي والــضــمـــير فــي الـــبـــلاد 





احتجاجات واسـعـة على اعتقال القادة الكــورد في ســوريا


 


    بناءً على النداء الذي أطلقته لجنة التنسيق الكوردية في 21/8/2008م والذي تضمن الدعوة إلى اعتصام احتجاجي في مدينة قامشلو أمام منزل السيد مشعل التمو الناطق الرسمي باسم تيار المستقبل الكردي في سوريا الذي اعتقل في 15/8/2008م تجمع مئات المعتصمين في تمام الساعة السادسة من مساء يوم 24/8/2008 مطالبين بالكشف عن مصيره والجهة التي اعتقلته وإطلاق سراحه فوراً.                                                         البقية .. صـ 3





























نيلسون مانديلا يحتفل بميلاده التسعين في المعتقل





    نيلسون مانديلا ، الرئيس السابق لجنوب افريقيا ، الذي ناضل لعقود من السنين ضد العنصرية ، قضى منها سبعاً وعشرين سنة في المعتقل .. احتفل بذكرى ميلاده التسعين في سجن فيكتور فيرستر الذي قضى فيه آخر أربعة عشر شهراً من اعتقاله.


  شارك مانديلا في الاحتفال كل من : زوجته السابقة وينني ماديكيزلا ، وزوجته الحالية كاركا ماشيل ، وابنتاه زندزي وزناني ، ووزير الثقافة الجنوب إفريقي بالو جوردان ، وآخرون.











الأخـــــيرة
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آزادي





موقعـنا على الإنترنت :


www.partiya-azadi.net.ms


 البريد الإلكتروني: � HYPERLINK "mailto:azadikurd@yahoo.com" ��azadiparti@yahoo.com�





قانون الطوارئ .. تتمة


وحرمانا للشعب الكردي من الاعتراف الدستوري بوجوده القومي التاريخي وإمعانا في اضطهاده قوميا بأشكال شتى وتجاهلا لحقوقه القومية والديمقراطية المشروعة  وكذلك دهما لحرمات البيوت واستجوابا واعتقالا وتعذيبا وسجنا وتحريما من أبسط الحقوق وحتى قتلا في بعض الأحيان كما حصل في مرات عديدة في الضفة الكردية ودون وجه حق إطلاقا ناهيك عن استمرار العمل أيضا  بالقوانين الاستثنائية الملحقة بقانون الطوارئ والقوانين الاستثنائية والمشاريع العنصرية المطبقة بحق الشعب الكردي في سوريا حصرا والتي لم تعد بحاجة إلى الإشارة كثيرا كونها باتت معروفة على نطاق واسع بكل خطوط طولها وعرضها وتداعيات الظالمة والمجحفة. وكذلك ونتيجة لنظام الطوارئ أيضا الذي أعطى السلطة التنفيذية صلاحيات أوسع على حساب السلطات الأخرى  من تشريعية وقضائية أخذ العمل بالمحاكم العسكرية ومحكمة أمن الدولة العليا كمنصات انطلاق نحو تشديد القبضة الأمنية في البلاد وردع العاملين في الحقل السياسي والحزبي والحقوقي من خارج دائرة السلطة وكل من يشاطرهم في نفس السياق  الاهتمام بالشأن العام وبقضايا حقوق الإنسان وكل من يندرج في إطار  أصحاب الرأي والضمير ودعاة الديمقراطية والتعايش السلمي الأخوي على قاعدة الشراكة الحقيقية في الوطن ودعاة المجتمع المدني والمساواة والعدالة وسيادة القانون وهي بلا شك أي تلك المحاكم تتقن  مهنيتها فيما يراد منها وترسل بالبعض ممن تختص بمحاكماتهم ويقدم إليها إلى السجون والمعتقلات  بتهم هي في غالبيتها مسبقة الصنع ولا تمت إلى الحقيقة والواقع أما الذين  يعتقلوا ولا يقدموا إلى المحاكم فالمصيبة أعظم قد يمكثون في المنفردات والأقبية المظلمة عشرات السنوات دون أن يعرف عنهم شيئا.


   ذلك غيض من فيض من مفاعيل قانون الطوارئ والأحكام العرفية المغموس حتى الأعماق في سوء الصيت والذكر والفعل والمعمول به منذ أكثر من أربعة عقود ونيف وبوتائر لافتة الأمر الذي يجعل من الحديث الرسمي عن التحديث والتطوير كلاما في الظلام إذ لا يمكن الجمع بينه (التحديث والتطوير) وبين استمرار العمل بقانون الطوارئ فهما دائما على نقيض بعضهما البعض بل إن هذا الأخير وبمفاعيله الكابحة وتطبيقاته الظلمة والجارية على قدم وساق  يأخذ بإحكام دور إشارة المرور الحمراء الفاقعة والمبرمجة بلون واحد في وجه الأول  ولذلك ولربط القول بالعمل والخروج من نفق التصريحات المطلوب  وقبل أي شيء آخر وبلا تأجيل أكثر مما تأجل إلغاء قانون الطوارئ والأحكام العرفية  وكل ملحقاته التي لا تقل عنه سوءا وظلما وإزالة آثارهما وأضرارهما في الجانب السوري بشكل عام وفي الضفة الكردية بشكل خاص.











47 عاماً على ثورة .. تتمة


بأشكالٍ مختلفة.


العمليات الحربية:


 بدأت العمليات الحربية في لواء الموصل من قبل النظام العراقي في 11/9/1961, حيث تمّ قصف المدن والبلدات في كوردستان بالطائرات والمدفعية, دون سابق إنذار, وفيما بعد تمّ إرسال ثلاث فرق مشاة إلى كوردستان, فكانت المواجهة عند تخوم دهوك, وزاخو والمثلّث الحدودي بين سوريا وتركيا والعراق, وقد شارك في العمليات الدفاعية كلٌّ من قوات البشمركة وفرق الأنصار وأعضاء البارتي الديمقراطي الكوردستاني, ورجالات العشائر والقبائل الكوردية وفرق الجيش الشعبي خاصةً في المدن الكوردستانية, حيث تمّ رد الهجوم وتمّت السيطرة الكاملة على كل الجبال والمدن الكوردستانية الواقعة في جهة الشمال والشمال الغربي, وأََُعلن القائد البارزاني عبر أثير إذاعة صوت كوردستان العراق المتنقّلة قائداً عاماً لثورة حرية شعب كوردستان كما ورد في البيان الأوّل للإذاعة, كانت الخطط العسكرية للبار زاني الخالد, تنحصر في إيقاع مجموعات القوات الغازية في ممرات ومسالك إجبارية, ومن ثمّ الإجهاز عليها وتدميرها بالكامل والاستيلاء على العتاد والذخائر وترك الأسرى لحال سبيلهم, وعدم التعرّض لهم وذلك بتوصية من البارزاني الخالد, وبعد أسبوعين من المعارك في جهة الشمال والشمال الغربي, انتقلت المعارك إلى الجهة الشرقية والشمال الشرقي, حيث تمّ الاستيلاء على المواقع الإستراتيجية المهمة وخاصّةً في أقضية خانقين ومندلي وتوزخورماتو والسليمانية وكركوك وجلولا وحتى العاصمة هولير وكامل المناطق الحدودية المتاخمة لكلًٍّ من تركيا وإيران. كانت قوات البشمركة في ازدياد مستمر وأصبحت القوة الكوردية الوحيدة المخولة وذي شرعية مطلقة للدفاع عن كوردستان, وخاصّةً بعد النداء الشهير للقائد البارزاني وعبر أثير صوت كوردستان العراق.


    انخرط الشباب الكورد في فرق البشمركة لتغدو قوّة عسكرية كبيرة, كانت الانتصارات العسكرية الميدانية والدبلوماسية تتحقّق واحدةٌ تلو الأخرى بين عامي 1961 – 1963, حيث المفاوضات بين قيادة الثورة والنظام لعراقي كانت تجري على قدمٍ وساق ولصالح الكورد,... لحين الانقلاب العسكري لحزب البعث عام 1963في العراق.. أنباء المعارك والانتصارات كانت تملأ الآفاق, وكان الشعب الكوردي في عموم كوردستان في نشوةٍ عارمة, للصمود الجبّار لقوات البشمركة أمام قوات حكومة بغداد, بينما أخبار القائد الكوردي وخصاله الكريمة وتسامحه المنقطع النظير كانت محلّ إعجاب العالم كلّه حتّى اقترن البارزاني بالكوردي في رباطٍ لا ينفصم. كانت المعارك على أشدّها بين كرٍّ وفر, بينما المفاوضات كانت تتراوح بين الخداع والمراوغة والمدّ والجزر, لكن أصوات المدافع والطائرات لم تهدأ طيلة أربعة عشر عاماً, حتّى تكللت باتفاقية 11 آذار التاريخية كمكسبٍ قوميٍ هام, وإنجازٌ كبير لتضحيات عشرات الآلاف من الشهداء الكورد, بقيادة فذّة للبار زاني الخالد, إلا أنّ مصالح الدول الكبرى على ما يبدو كانت أكبر وأهم من أنهار الدماء, وتضحيات آلاف البشر من الكورد المغلوبين على أمرهم في الأجزاء الأربعة من كوردستان, فكانت اتفاقية الجزائر المشئومة (6- آذار- 1975) بين شاه إيران والدكتاتور المقبور, حيث كانت حجر عثرة أمام الأمل المستمر,... 


   المسيرة النضالية الكوردية المعبّدة بالدماء مستمرة يداً بيد, ومن جيلٍ لآخر, وما الواقع الحالي في جنوب كوردستان, بقيادة الأخ الرئيس مسعود البارزاني, إلاّ نتاج عقودٍ عديدة من النضال والتضحيات, للوصول إلى تحقيق الحرية والانعتاق لعموم شعب كوردستان.





15





آزادي - AZADÎ                                                  العدد : 401 – أيلول / سبتمبر 2008م























كورد سوريا في مهرجان الارض الدولي الاول الثقافي في النرويج


                                         بهـدف تعميق التواصل الثقافي بين الشعوب 


                                     والحضارات والتعريف بالثقافة والقضية الکردية، 


                                     وبرعاية ومساهـمة من بلدية اوسـلوا ووزارة 


                                     الهجـرة والثقافة النرويجية ، انطلق يوم السبت 


                                     16 / 8/2008 فعاليات مهرجان الارض الدولي 


                                     الاول الثقافي في العاصمة النرويجية اوسلو، التي 


                                     نظمتها جمعية اکراد سوريا في النرويج وبالتنسيق مع الجمعيات الفائزة بجائزة اوسلوا لعام 2008،


   حفل الافتتاح الرسمي أقيم في ساحة «العذراء» الشهيرة في وسط العاصمة النرويجية اوسلوا وبحضور رئيس بلدية العاصمة اوسلوا وممثلين عن وزارة الهجرة والثقافة النرويجية ومکتب رئاسة الوزراء ومندوبي السفارات العالمية في المملکة النرويجية وعدد كبير من وسائل الاعلام النرويجية والعالمية.


    وسبق حفل الافتتاح مسيرة کرنفالية تقدمتها الاحصنة الملکية وشعار المهرجان «عالم واحد وحلم واحد» ومن ثم الفرقة النحاسية التابعة لبلدية العاصمة اوسلوا تتبعها فرقة الکشافة وبعد ذلك الاتحاد الرياضي النرويجي بعروض جمباز وکراتيه وتايکوندو، عروض للازياء الفلکلورية الکردية،  ومن ثم اعلام وشعارات الدول والجمعيات القائمة والمشارکة في المهرجان.


    المهرجان الذي شارك فيه فنانون وفرق عالمية من: الصين، باکستان، کوبا، مکسيك، النرويج، السودان، الصومال، سيرلانکا، اسبانيا، پيرو، فيليبين، کردستان العراق ، بوليڤيا، اريتريا، كورد سوريا، النرويج.. شهد اجنحة للجمعيات والدول المشارکة، حيث تم فتح جناح خاص بجمعية اکراد سوريا في النرويج تضمن عرضاً للازياء الکردية الفلکلورية والمنتوجات اليدوية وتقديم وتوزيع معلومات عن الشعب الکردي والقضية الکردية في سوريا وعن السياحة في اقليم کردستان وتقديم الماکولات الکردية. 
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كلام البنفسج





الطوارئ في البلاد بقرار من قبل جهة عرفت بمجلس قيادة الثورة وبأمر عسكري رقم 2 وهذا يعني قبل أي شيء آخر بان هذا القانون أعلن ربطا بالانقلاب لخدمة حزب البعث القادم إلى السلطة في دمشق بالطريقة المعهودة وترسيخ نظامه لا ربطا بحدث محدق أوداهم كتلك التي ذكرناها في متن هذه المساهمة والمشروط حتى في قانون الطوارئ السوري في المادة الأولى منه فضلا عن إن الجهة التي أصدرته جهة ليست مخولة قانونيا فالمرسوم التشريعي رقم 51 تاريخ 22/12/1962 وفي الفقرة (أ) من مادته الثانية أجاز لمجلس الوزراء المنعقد برئاسة رئيس الجمهورية أو بأكثرية ثلثي الأعضاء فقط إعلان قانون الطوارئ وبمرسوم وعلى أن يعرض على مجلس الشعب في أول اجتماع له  وهذا يعني بما لا يترك مجالا للشك بان قانون الطوارئ والأحكام العرفية المعمول به منذ أكثر من خمسة وأربعين عام ليس له غطاء تشريعي خاصة انه اتخذ بقرار من جهة غير مخولة وليس بمرسوم أتخذ في اجتماع لمجلس الوزراء المنعقد برئاسة رئيس الجمهورية أو من ثلثي الأعضاء كما لم يعرض على مجلس الشعب حتى هذه اللحظة وكذلك كل ما نتج عنه من ظالم وقهر وغبن وانتهاكات فظة لحقوق الإنسان وبأوامر من الحاكم العرفي والتي قد لا تعد ولا تحصى والحبل على الجرار مادام هذاالقانون الفاقد للشرعية القانونية والضرورة منذ الإعلان عنه ساري المفعول كما ومن جهة أخرى فان الإعلان عنه بالصورة التي تمت فيها جاء مخالفا للدستور السوري أيضا النافذ منذ الشهر الثالث من عام 1973 وفي مادته العاشرة التي تحصر حق إعلان قانون الطوارئ وحق إلغائه بيد رئيس الجمهورية.


    ومن غير المعقول بان قانونا بصفة خاصة و طارئة و بهذا العمر المديد والمفتوح والذي يبدو بأنه مسلسل بلا نهاية  يمكن اعتباره  قانونا مؤقتا خصوصا انه  اخذ ويأخذ زمنا أكثر حتى من القوانين الدائمة التي هي نفسها تحتاج إلى التغيير والتحديث في مدة زمنية تقارب النصف قرن وحتى أقل نظرا للتطورات السريعة التي تحدث في حياة البشرية على كافة الصعد وضرورة مواكبتها حتى بالقوانين والدساتير لكي لا تبقى متخلفة وتكون وطأتها اشد ثقلا وظلما على العباد والبلاد  فما بالك إذا بقانون استثنائي أعلن بعجالة في حينه وحتى إشعار آخر بل ومفتوح على مصراعيه كما يفصح عنه الواقع  وإذا كانت القوانين والتشريعات الطبيعية بالرغم من انه  لم يعمل بها في البلاد إلا ما أقل بفعل تبريدها في ثلاجات  قانون الطوارئ والأحكام العرفية المعمول به منذ زمن طويل  قد تقدمت بها السن كثيرا ويمكن القول بأن أصبح العديد منها على مشارف الشيخوخة في أقل تقدير أما قانون الطوارئ ورغم تقدمه بالسن كثيرا لا زال يحافظ على شبابه بفعل ضخ الحيوية والنشاط المستمر فيه من قبل السلطة وأجهزتها الأمنية المتعددة في البلاد ويتجلى ذلك في أوجه كثيرة  من الانتهاكات المتواصلة لحقوق الإنسان فقرا وبطالة وتدنيا للمستوى المعيشي لأغلب الجماهير وانتعاشا للفساد والفاسدين الماهرين في سلب الأموال العامة والخاصة وتضييقا على الحريات العامة وتمييزا بين أبناء البلد الواحد
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قـانون الطــوارئ 


مسـلسـل بلا نهـأيـة


رشاد موسى


     أول دولة  بالعالم تعرف بها قانون الطوارئ والأحكام العرفية  هي فرنسا  وهي التي أعطته هذا الاسم وفرضته بشكل رسمي ومتكامل في  كانون الأول من عام 1811  ومنذ ذلك التاريخ أصبح هذا القانون وسيلة بيد الحكومات   تلجأ إليه في الحالات الطارئة والاستثنائية عندما لا تستطيع شرائعها و قوانينها مواجهة  تلك  الحالات الغير عادية  ومن المؤكد إن أي دولة  تأخذ بقانون الطوارئ وتستنجد به كضرورة مرحلية وظاهرة عابرة يعني بأنها تطبق نظاما استثنائيا لمواجهة مشكلة أمنية أو ظاهرة خطيرة تفرض ضبط الأمن وحماية البلاد والعباد بطريقة غير معتادة ولمدة محددة قد تمدد ما دامت الأوقات العصيبة والحرجة الناشئة المحدقة  أو الداهمة والحاملة  للأخطار الكبيرة قائمة قد تكون  خارجية تتمثل في حالات الحروب أو التلويح أو والتهديد بها أو داخلية تتمثل في حالات حدوث الاضطرابات الداخلية  أو في حالات وقوع الكوارث العامة من زلازل وبراكين وأوبئة فتاكة وما أن تزول هذه الحالات الطارئة وتزول أخطارها يوقف العمل عادة  بقانون الطوارئ بصفته قانون ظرفي ومرحلي ومؤقت واستثنائي وكما هو معتاد في الدول التي تنتهج الديمقراطية وتسود فيها القوانين والعدالة وحقوق الإنسان بل إن تلك الدول لا تتأخر في إلغائه فور انتفاء الحاجة إليه وانحسار مسبباته إن كان مطبقا على الصعيد الكلي أو الجزئي من جغرافية بلادها وذلك لإزالة ظله الثقيل وآثاره الكابحة عن وجه القوانين الدائمة والطبيعية ومفاعيلها الديمقراطية  وإعادة الحياة إليها.


    وبعبارة أخرى فان قانون الطوارئ لدى تلك الدول الحرة وكما يعرف  ليس بقانون مستحب أو يجري الإعلان عنه ببساطة وكيفما تشاء بل يعد بالمقاييس الديمقراطية المعتمدة فيها من أبغض الحلال المرشح للزوال ولذلك فأنها أي تلك الدول لا تتسرع كثيرا في زمن إعلانه ولا تستنجد به لغايات تسلطية كما تفعل بعض الدول الأخرى وخاصة تلك التي تأت بحكوماتها من خارج صناديق الاقتراع وبعبارة ثانية فان تلك الدول عندما تعلن قانون الطوارئ تعلنه اضطراريا  وهذا يعني بان الأخطار المحدقة أو الداهمة  قد وصلت أو قد تنذر بالوصول إلى المراحل الأكثر سوءا .


   أما في بلادنا سوريا فالوضع يختلف تماما قياسا بذلك ولجهات ونواحي عديدة مثلا  لجهة توقيت إعلان قانون الطوارئ فيه والجهة التي أصدرته والظرف الذي أعلن فيه وناحية  استمرار العمل به لعقود عديدة  وناحية رفده بقوانين استثنائية جديدة زادت بوضوح في حياة الناس والعباد وعلى اختلاف انتماءاتهم ومكوناتهم القومية والدينية والاجتماعية الطين بللة وخاصة في حياة الشعب الكردي ومناطقه التاريخية التي تطبق فيها إلى جانب قانون الطوارئ والأحكام العرفية قوانين استثنائية ومشاريع عنصرية وتدابير شوفينية موجهة بالأساس ضده بغاية النيل من وجوده القومي الفاقع والمتأصل الجذور الذي لا يمكن ردمه أو بتره بأي شكل وإسدال الستار على مستحقاته القومية والديمقراطية المشروعة.


   ففي يوم الثامن من آذار من عام 1963  وهو اليوم الذي جاء فيه حـزب البعـث إلى السلطة عـبر انقلاب عسكري أعلن قانون
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آزادي - AZADÎ                                                  العدد : 401 – أيلول / سبتمبر 2008م











آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 392 – كانون الأول / ديسمبر 2007م











كلام في الظل








إنها إرادة التغيير


تعقيباً على مقال للدكتور خلف الجراد


بقلم : بشار أمين


   


   لا شك أن من الإيجابية بمكان أن يكون هناك تباين في الآراء والمواقف خصوصا بين النخب الثقافية والمعرفية من هذه المسألة أو تلك ، وبقدر التباين والحوار الجدي الهادف يمكن تنقية الأفكار وتبلورها، ولاسيما في الأسس والقضايا الجوهرية الواضحة التي تقع في حكم المفهوم المعرفي والسياسي في آن كمسألة النظام العالمي الجديد الذي هو قيد التكوين ، وخصوصا في شقين منه التغيير الجاري في العالم ، وموضوعة القطبية بين الوحدانية والتعددية التوافقية ، ونلمس هذا التباين بين العديد من النخب الثقافية والسياسية في العالم عامة وفي بلدنا سوريا خاصة، ففريق يرى أن التغيير السياسي والأيديولوجي الحاصل في العالم هو نتيجة طبيعية للتراكم الكمي لأسباب العجز عن مواكبة العصر والمرحلة لدى الأنظمة الشمولية والاستبدادية والدكتاتورية التي تعاني شعوبها القمع والتنكيل إلى جانب التخلف السياسي والثقافي والاجتماعي، فضلا عن التفكك المجتمعي والتشرد والبطالة لدرجة تفشي المجاعة في أوصال العديد من مجتمعات هذه الأنظمة ، بمعنى أن التغيير هو تحصيل حاصل لفشل هذه الأنظمة في قيادة شعوبها وأوطانها إلى مصاف التطور والتقدم، بينما يرى فريق آخر أن التغيير ليس سوى مؤامرة غربية رأسمالية صهيونية أدت إلى سقوط أو انهيار المنظومة الاشتراكية عامة ، وبرأيهم أن المؤامرة مستمرة وهي تهدف إلى تفكيك العالم وفرض المزيد من الحصار عليه وفي منطقتنا تهدف تصفية العروبة والإسلام والسيطرة على منابع النفط والموارد الاقتصادية ، وأن الولايات المتحدة الأمريكية هي صاحبة المصلحة الأساسية و تشكل اليوم القطب الأوحد والمسيطر على العالم سياسيا واقتصاديا، و تتصرف بالعالم عبر مشاريع وبرامج استراتيجية دون منازع أو محاسب ..


   وفي سياق رأي الفريق الأخير فقد نشرت جريدة الثورة السورية في عددها 13697 تاريخ 25/8/2008 موضوعا للكاتب المعروف د. خلف الجراد تحت عنوان «استراتيجية الحصار والتفكيك.. إلى أين؟!» ، وقد ورد فيه عدد من الأفكار التي تثير الجدل والنقاش معرفيا وسياسيا حول مسائل هامة ، أفكار تمس بنية النظام العالمي الجديد ، والأساس في عملية التغيير الجارية في العالم ، وتساهم بشكل أو بآخر في إضفاء المزيد من اللبس- برأينا- على العديد من المسائل وخصوصا "انهيار المنظومة الاشتراكية ودور أمريكا والنظام الرأسمالي " بما يعني أهمية معرفة كنه هذا الانهيار ودقة فهم ذاك الدور في تحديد أسلوب الحراك السياسي والثقافي لمجمل القوى والفعاليات المختلفة سواء في العالم أو في بلدنا سوريا، من هنا ولتوخي الدقة ينبغي إيراد ما يمكن التركيز عليها من هذه الأفكار التي قد يتمحور حولها الجدل، ولذلك آثرنا من الموضوع اختيار مسألة إنهاء المنظومة الاشتراكية من جهة والدور الأمريكي من جهة أخرى ، ومع ما يكتنفهما من الإشكالية أو الضبابية لدى الكاتب، وما قد ينجم عنها من أخطاء فيما إذا تم اعتمادها في موقف سياسي أو عمل ثقافي ..








كلّنا مستهدفون


إن لم نعِد النظر في مواقفنا


     زارا مستو


  لا شك ّأنه يتطلب منّا أثناء قراءتنا لموقف ما , أو تجربة سياسية أن نكون أكثر إنصافاً وموضوعية , وخاصة إذا كانت القراءة تتعلق بتاريخ نضال حركة تحررية تعمل من أجل قضية عادلة , أو شعب لا يزال يمارس بحقه كافة أشكال القهر والحرمان.


   فإذا ما أردنا أن نحصي إيجابيات الأحزاب الكوردية في سوريا لا شكّ أنها  كثيرة على الرغم من إمكاناتها المتواضعة والبسيطة , لقد استطاعت أن تحافظ على هويتها القومية, ووقفت في وجه كافة أشكال المشاريع والمخططات التي تستهدف الشعب الكوردي , فهي لا تزال تمثل إرادة الشعب الكوردي في سوريا بكل علاتها , وتناضل من أجله .


    لكن من جهة أخرى علينا أن نقف على بعض الجوانب السلبية في هذه الأحزاب التي بات الوقوف عليها حاجة ضرورية في هذه المرحلة المهمة, لا ضير أن تشخيص حالتها يشكل عاملاً مهماً في تقديم الدعم لها  لتصحيح مسارها . 


   إذن , لقد بات جلياً للجميع الحالة التي وصلت إليها هذه الأحزاب من التشرذم والتفكك , وعدم قدرتها على المواكبة والتغيير بالشكل المطلوب , بالإضافة إلى حالة الملل القائمة في أوساط الأحزاب نفسها, وانشغالها بأبسط المسائل الثانوية على حساب القضايا الأساسية.


     إن ما تقوله وتطرحه هذه الأحزاب في برامجها و أدبياتها الحزبية , وما تجسدها على أرض الواقع شيئان مختلفان تماماً , فإذا تصفحناها فسوف نرى الكل يطالب بوحدة الصف الكردي و الموقف, بل يصل الأمر عند البعض إلى  طرح الوحدات الاندماجية , و يقال عن أهمية المرحلة , ناهيك عن طرحهم شعارات تتعلق بالتداول والديمقراطية والرأي الآخر , لكنّها في التطبيق والممارسة  تجسد عكس ما تطرح تماماً .


    يبدو أنها لا تزال تتعامل  في كثير من الأحيان مع ما يجري وفق ذهنية المصلحة الحزبية الضيقة , وقائد الضرورة, والشخص الأول والرمز, والأفكار المعلبة المستوردة.., على حساب القضية, إن جاز التعبير, وانطلاقاً من هذا علينا أن نحمل مسؤولية ما يجري للقيادات الكوردية بالدرجة الأولى, إضافة إلى أسباب وعوامل أخرى هامة , فإن ولوج هذه القيادات في بعض المسائل التي لا تفيد الشعب الكوردي , دليل على ما ذهبنا إليه , وإلا كيف نفسّر ما يجري الآن.


     إذن , هذه الأحزاب بحاجة إلى وقفة جدية لإعادة النظر في مفرداتها ومواقفها  , والاستفادة من الظروف القائمة بما يخدم القضايا الأساسية , والالتفات إلى معاناة  الشعب , وتقدير تضحياته, وإيجاد مخرجاً لأزمتها القْائمة , وتجسيد ما يطرح ويقال من مواقف وأطروحات الإيجابية عملياً  , والتخلي عن الخلافات الشخصية التي تكون سبباً في الـتأزم والتعقيد والتفكك , وإلا سيتم استهداف الجميع بدون استثناء من قبل النظام , كما يحدث الآن.


 وآن الأوان أيضاً أن يمارس المثقف دوره الحقيقي المنوط به دون أن يكون طرفاً في الصراع الداخلي, فبقاءه صامتاً متفرجاً أكثر من ذلك سيزيد الأوضاع سوءاً, وانطلاقاً من هذه الحقائق بات التحرك ضرورياً ليتصدى الجميع لمهامه وفق ما تقتضيه مصلحة قضيتنا.
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آزادي - AZADÎ                                                   العدد : 394 – شباط / فبراير 2008م
































بلـند حـسـن


شيفرة القراءة


قراءات عن آزادي


   


    نشرت جريدة آزادي في عددها 400/آب ، أغسطس أجوبة بعض الإخوة القراء عن أسئلة تتعلق بدور وأداء هذه الجريدة المتواضعة، فجاءت الأجوبة متنوعة ، متفقة في بعض الأمور، مختلفة في أخرى . فمنهم من تحدّث عن أهمية الإعلام كسلطة لها نفوذ في توجيه الفرد، ومنهم من تحدّث عن أهمية استمرارية الصحافة الكردية كنوعٍ من النضال وأداة لها دورها في العمل السياسي، ومنهم من تحدّث عن هفوات ونواقص ومعيقات تعرقل الصحافة الكردية وتحدّ من تطورها شكلاً ومضموناً، وتركزت آراء عدة على أهمية تطوير آزادي شكلاً، وعلى الأقل العودة بها إلى شكل الأعداد الثلاثة الأولى.


    جاءت المقترحات، معظمها، مفيدة جداً، بل يمكن القول أنّها تُعدّ بمثابة مرشدٍ ودليل عملٍ في المستقبل، وهذا ينمّ عن المستوى الثقافي الرفيع لدى القراء والمساهمين، وأخصّ بالقول كتابات العزيز جيان الحصري التي جاءت دقيقة وموضوعية للغاية. لكن هذا لا يدلّ على أن كلّ الآراء صحيحة ، وعلى سبيل المثال فقد ذكر الأخ شيركلي كرد أنّ جريدة آزادي ((كانت تخرج عـن رسالتها أحيانا بما يتعلق بالمسألة القومية والكردستانية من خلال بعض المراسلين وبعض الكتاب من خلال مواضيع لا داعي لنشرها لأنها تخلق البلبلة والتفرقة بين أبناء الشعب الواحد)) فرغم الركاكة والضعف في صياغة النّص، يُفهم منه أن الجريدة تنشر مقالات ومواضيع تسيء إلى العلاقات القومية والكردستانية، وهذا غير صحيح، لأنّ أيّ مادة تنشرُها آزادي تُقرَأُ من قبل هيئة التحرير، وإنْ كان فيها ما يخلق البلبلة والتفرقة بين أبناء الشعب الواحد لا يُنشر، حفاظاً على العلاقات الودية بين القوى السياسية وبين أبناء الشعب الكردي، أما إنْ كان هناك آراء سياسية ووجهات نظر مختلفة فمن حق أي كاتب أن ينشرها، وفي الاختلاف ثراء للفكر والسياسة، كما خصّ الأخ شيركلي كرد مواضيع كاتب هذه الزاوية بالذكر، فهذا من حقه، لكن كي تكتمل الصورة كان عليه أن يأتي بأمثلة من تلك المواضيع مع ذكر أعداد الجريدة وتواريخها كي تقف هيئة التحرير عندها وتراجع نفسها، وتعرف أنّ لديها قصوراً معرفياً وسياسياً، فمرور مواضيع ( حول البعد الكردستاني ) بهذه السهولة خطأٌ سياسي كبير لهيئة التحرير (لأنها تمس بمشاعر المواطنين وتدس الفرقة بينهم) وتلك الهيئة غافلة عنها، أو أنّ السيد شيركلي كرد لا يجيد القراءة السياسية للنصوص المنشورة ويأتي بتلك الأحكام جزافاً دون أن يعي ما يقول، ويذكر في عبارة أخرى (كما كانت هناك مواضيع مدسوسة لتمريق هدف ما...) طبعاً قصده تمرير وليس تمريق، إذاً هناك جملة من المواضيع (نُشِرَت) تسيء إلى السياسة القومية والكردستانية، وفق رأي الأخ المذكور، وعلى هيئة التحرير مراجعة نفسها؛ والسؤال الذي يطرح نفسه،إذا كان الأخ شيركلي كرد حريصاً على هذه المسألة لمَ لمْ يردْ على تلك المواضيع في حينها؟ سواء كانت لكاتب هذه الزاوية أم لأي موضوع منشور مسيء ، وستتشرّف هيئة التحرير بنشرها، حفاظاً على العلاقات الإيجابية بين كلّ الأطراف وخاصةً الكردستانية.





حالة حقوق الانسان في سوريا .. تتمة


اعتقالهم على خلفية المشاركة بالمسيرة السلمية التي جرت في مدينة قامشلو بتاريخ 5/6/2005 والذين أطلق سراحهم بكفالة بعد شهرين من توقيفهم.  يذكر أن هؤلاء المواطنين كانوا يحاكمون أمام قاضي الفرد العسكري بقامشلو إلا أن القاضي المذكور تخلى عن النظر بالدعوى وتم أحالة الدعوى إلى القضاء العسكري بدمشق والتي سجلت بالأساس /300/ لعام 2008 بتهمة «إثارة الشغب وإثارة النعرات العنصرية وقدح وذم الإدارات العامة» وفق المواد /307، 335، 358/ من قانون العقوبات السوري العام. ولم يحضر الشاهد كسرى صلاح الدين محمود، الذي طلب وكيل المتهم أحمد خليل أحمد السماع لشهادته لإثبات أن موكله  أعتقل من منزله ولم يشارك في المسيرة التي جرت بتاريخ 5/6/2005 فتم تعليق المحاكمة إلى يوم 7/9/2008 للتدقيق. وحضرجلسة المحاكمة عدد من المحامين وممثلي عدد من السفارات الأجنبية في دمشق، وبعض الناشطين السياسيين والحقوقيين.


* في 17/8/2008 أصدرت المحكمة العسكرية الجنائية الاولى بدمشق قرارها رقم 406 ثلاثة عشر حكما غيابيا بالسجن لمدد مختلفة على نائب الرئيس السوري السابق السيد عبد الحليم خدام اشدها الاشغال الشاقة المؤبدة مدى الحياة بتهمة دس الدسائس لدى دولة اجنبية لدفعها العدوان على سوريا. كما اتهمته «بالمؤامرة على اغتصاب سلطة سياسية ومدنية وصلاته غير المشروعة مع العدو الصهيوني والنيل من هيبة الدولة ومن الشعور القومي..»


* في 21/8/2008 اعتقلت دورية تابعة لشرطة ناحية عامودة السيد عمران عمر السيد، من كراج المدينة، وسلمته لمفرزة الأمن السياسي بعامودة، والتي قامت بدورها بتسليمه لفرع الأمن السياسي بالحسكة، وذلك دون وجود مذكرة قضائية أو حكم من الجهات القضائية المختصة. وهو سجين سياسي سابق لمدة سبع سنوات على خلفية انتمائه لحزب العمل الشيوعي، وهو الآن عضو في مكتب العلاقات العامة لتيار المستقبل الكردي.


* في 24/8/2008 اعتقلت السلطات السورية السيد طلال محمد عضو المنسقية العامة للوفاق الديمقراطي الكردي السوري، وذلك في كراجات البولمان في مدينة قامشلو اثناء توجهه الى دمشق.


* في 24/8/2008 قرر قاضي الفرد العسكري الأول بحلب إخلاء سبيل كل من السيدتين عائشة أفندي وكوثر طيفور ومحاكمتهما طليقتين. جدير بالذكر بأن كل من عائشة أفندي (أم ولات) وكوثر طيفور قد تم اعتقالهما من مدينة كوباني (عين العرب) مكان إقامتهما بتاريخ 27/11/2007 بشكل تعسفي بموجب أمر عرفي تضمن توقيفهما لمدة سنة ومن ثم تقديمهما للمحاكمة, من جرم التحريض على إثارة الشغب.


* في 26/8/2008 عقدت محكمة الجنايات الأولى بدمشق جلسة علنية لمحاكمة الناشطين الحقوقيين والسياسيين معتقلي إعلان دمشق للتغيير الديمقراطي السلمي، وبحضور أهالي وأصدقاء المعتقلين ونشطاءسياسيين وحقوقيين ومحامين وصحفيين، وممثلين عن السفارات الأوربية والغربية بدمشق, وممثلين للمنظمات الحقوقية.


   وكانت الجلسة مخصصة لمطالبة النيابة العامة, حيث طالبت بتجريم المتهمين سندا للمواد 285 و 286 و 306 و 307 من قانون العقوبات السوري.


* في 31/8/2008 قام جهاز الأمن العسكري في قامشلو بمداهمة منزل السيد محمد سعيد عبدي واعتقاله وأخذ جهاز الكومبيوتر العائد له ومجموعة من أشرطة الـCD الخاصة به، وذلك دون معرفة أسباب الاعتقال أو وجود مذكرة أو حكم من الجهات القضائية المختصة.
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إنها إرادة التغيير .. تتمة


الهائل في العالم إنجازا لأمريكا والغرب بل لأمريكا وحدها في معظم الأحيان ، وأن ننصب أمريكا قطبا وحيدا في العالم، في حين نعلم يقينا تفاهم الأقطاب المتعددة في إطار التوافق الدائم بين الدول الصناعية الكبرى الثمانية و ضمنها روسيا الاتحادية بصفة مراقب بالإضافة إلى بقية دول الاتحاد الأوربي والدول الديمقراطية الأخرى في العالم، وبالتالي لماذا هذا التضخيم لدور أمريكا والغرب ؟ وعلى حساب من ؟


ومن جانب آخر لا يخفي الكاتب قلقه من مستقبل روسيا وما تحيكها أمريكا - بحسب زعمه - من مكائد ضدها وكذلك بالنسبة لقضايا آسيا الوسطى والقوقاز ، في حين نعلم ويعلم الكاتب جيدا أن روسيا الاتحادية لم تعد دولة اشتراكية، ولم تعد تشكل معسكرا أو قطبا بمفرده سواء ضد أمريكا أو في وجه الغرب ، وهي بالتالي لا تشكل كما كانت رقما صعبا في حسابات الآخرين ، وكل تفكير بعودة روسيا كقطب كما كان في الحرب الباردة إنما هو أضغاث أحلام ، لذلك لا ينبغي لأحد من الشعوب والأنظمة والدول أن تعول على الدور الروسي، لأن الرهان على دولة ما تزال تبحث عن عوامل نهوضها وتجديدها يبقى خاسرا لا محال..


   إن المحاكمة المنطقية للتطورات الحاصلة في العالم ومن ضمنها منطقتنا وبغض النظر عن الأخطاء والهفوات التي رافقت مسيرتها أن الفريق الأول بما يحمل من رؤى واضحة في هذا التغيير الهائل الذي ليس سوى نتيجة حتمية لفشل المنظومة الاشتراكية القسرية ، ولفشل وعقم سياسة وممارسات الأنظمة الشمولية والاستبدادية والدكتاتورية ذات القمع والتنكيل وكم الأفواه ومنع الحريات ، ورد طبيعي على الإرهاب وأسلحة الدمار الشامل ، وجهود حثيثة لمساندة حقوق الإنسان ولتوفير مناخات انتعاش الشعوب وتعايشها ، وسعي لتحقيق أرضية التنمية الاقتصادية والتقدم الاجتماعي وبناء دول العدل والقانون عبر حياة سياسية جديدة وفق المبادئ الديمقراطية التي ازداد توسعها وانتشارها بعد انبلاج أنوار التغيير وبروز ملامح تكوين نظام عالمي جديد بما يحمل من مشروع كوني هادف إلى تحرير الإنسان من قيود الدكتاتورية والاستبداد وتوفير عوامل تقدمه وتطوره..








�
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يقول الدكتور الجراد: ومن المعلوم في هذا الإطار أن الولايات المتحدة والنظام الرأسمالي الغربي عامة قاما بجهود وأعمال هائلة على مدى ستين عاما من أجل إنهاء المنظومة الاشتراكية وفي مقدمتها الاتحاد السوفييتي وحلف وارسو وكل المؤسسات الاقتصادية والسياسية والعلمية والثقافية التي كانت تعمل في إطار هذه المنظومة..


   يفهم من هذا الكلام بوضوح أن الولايات المتحدة الأمريكية وحلفائها من الرأسماليين - وليس سواهما - هي التي عملت لعقود حتى تمكنت من إنهاء المنظومة الاشتراكية وبالدرجة الأساس الاتحاد السوفييتي وكل مؤسسات هذه المنظومة.. الأمر الذي يثير الدهشة والاستغراب أن كاتبا بهذا المستوى من التحصيل العلمي والمعرفي وأمضى سنين دراسات أكاديمية في مركز هذه المنظومة (الاتحاد السوفييتي) ويدلي بكلام كهذا الذي نقرأه في سطور هذا الموضوع ، في وقت كان ينبغي أن لا يحيد كلامه عن سياق القواعد العلمية لا أن يساهم في صراع سياسي آني، بل من الأولى أن يبرز دوره في تأسيس جدل معرفي  يعتمد المنهجية العلمية في البحث والدراسة ، ويأخذ بالحسبان منهجية وفكر بناء هذه المنظومة كونه ُيفترض الأكثر إطلاعا على طبيعة هذه المنظومة وتكوينها وصيرورتها التاريخية وعلاقاتها القائمة وطبيعة ممارساتها السياسية والاقتصادية والثقافية التي في مجملها توحي بهذه النتيجة وبهذا السقوط الحتمي الوخيم..


   وفي سياق ما ذهب إليه الكاتب ، يمكننا طرح السؤال الافتراضي التالي: لو تعرضت أمريكا – جدلا - ومعها النظام الرأسمالي لمؤامرة مماثلة على شاكلة ما تعرضت لها المنظومة الاشتراكية – حسب رأيه - هل ستعود أمريكا ومن معها إلى مرحلة ما قبل الرأسمالية أي إلى مرحلة الإقطاع ؟ مثلما عادت روسيا وغيرها إلى نمط علاقات الإنتاج الرأسمالي بعد تفكيك منظومتها.. ما يمكن قوله هنا أن التاريخ في إطاره المادي وكما يعلم الكاتب ليس سوى تعاقب التشكيلات الاجتماعية الاقتصادية ، وأن التشكيلات الأعلى تلد من الأدنى ، أي أن الرعي من المشاعة البدائية والزراعة من الرعي والصناعة من الزراعة وهكذا دواليك ، بمعنى أن التشكيلة الرأسمالية قد ولدت بالتأكيد من الزراعة والإقطاع ، ودعا كارل ماركس إلى المساهمة في سرعة وتيرة التطور الرأسمالي ولم يدع قط إلى عرقلتها، لإيمانه العميق بأن الاشتراكية العلمية كتشكيلة اجتماعية اقتصادية سوف تلد من أحشاء الرأسمالية الصناعية المتطورة ، وبهذا المعنى فإن معظم الدارسين والمحللين الاشتراكيين والرأسماليين على حد سواء يرون أن تلك الاشتراكية لم تلد بعد ، وأن ما سميت بالمنظومة الاشتراكية ليست سوى تأسيس قسري يفتقر إلى عوامل تطوره وديمومته بل تأسيس يحمل في داخله عوامل هدمه وفنائه كما حصل ، وأن الانهيار بدأ في لحظته التراكمية من داخل الحزب الشيوعي السوفييتي وساهم فيه تاريخيا العديد من القيادات المسؤولة في كل مرحلة بدءا من نيكيتا خروتشوف ومرورا بالآخرين وصولا إلى ميخائيل غورباتشوف وبوريس يلتسن..، وهكذا في بلغاريا وبقية دول أوربا الشرقية..


 من هنا يمكن القول أن من الإجحاف أن نجعل من هذا التغيير
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الأساسية لشكل علاقة الكورد ببغداد ومن بينها: مقترحات الكورد تجاه الدستور العراقي, ومسألة العلم العراقي, واعتبار كوردستان إقليماً له خصوصيته الخاصة, وبالفعل تمّ تغيير العلم وفق المكونات العراقية, وتمّ تثبيت الاعتراف بالكورد في الدستور في البند الثالث (.. الكورد والعرب شركاء في الوطن ....),. وتمّ الاتفاق أيضاً على منح البار زاني صلاحيات واسعة في الإقليم الشمالي (كوردستان),. والعمل على توعية الشعب في كوردستان, عبر إنشاء فرق الجيش الشعبي والقيام بتدريبها وتسليحها؛ لمواجهة الخطر التركي وتحشدات تركيا العسكرية على طول الحدود المشتركة.


    إثر تجميد دولة العراق عضويتها في حلف بغداد , وسقوط الملكية وقيام النظام الجمهوري , ... كان لعبد الناصر طموحات ومآرب وحتّى أطماع في الكيان العراقي الجديد, وكان شغله الشاغل إيجاد منافذ لضم العراق إلى الجمهورية العربية المتّحدة , فكان تقرّبه الواضح من الكـورد أوّلاً كشريحة قومية اجتماعية كبيرة , من ثمّ الشيوعيين كشريحة سياسية مؤثرة آنذاك , حيث كان يأمل في أن يكونا عاملي ضغط على عبد الكر يم قاسم باتجاه تحقيق حلمه العروبي في العراق...! كان عبد الناصر مراقباً للوضع الكوردي في كلٍّ من سوريا والعراق, دون ممارسة أي ضغطٍ إجرائي, لحين مقتل حليفه في الموصل عبد الوهاب الرشّوف 1961 قائد جماعة (الوحدويين العراقيين) المناوئة للسلطة على يد مجموعات الجيش الشعبي الكوردية, و قوات الأنصار الشيوعية غير المعلنة هناك, واعتقال أتباعه من قبل السلطات العراقية, فكانت تلك الحادثة الشرارة والحافز الأساسي ليحول عبد الناصر مواقفه المراقبة مئة وثمانين درجة تجاه الكورد والشيوعيين, فصبّ جام غضبه على الكورد  فكان التنكيل والاعتقال, وخاصّةً تجاه الكورد في سوريا,. ( حيث تمّ اعتقال 84 كادراً حزبياً في عام 1961 بما فيهم سكرتير «ﭙارتي دموقراطي كوردستان – سوريا» الدكتور نور الين ظاظا, وفيما بعد تمّ الإبقاء على ثلاثة وثلاثين عضوا ً تمّ سجنهم في سجن مزّة السيئ الصيت, حيث كان بين المسجونين القياديين المرحوم القائد أوصمان صبري, والدكتور نور الين ظاظا, والأستاذ رشيد حمو, أمّا الشيوعيون, فقد استطاعوا إخراج معظم كوادرهم خارج البلاد, والباقي تعرَض للتنكيل والاعتقال مثل الكورد تماماً) – حسب ما رواه الأستاذ رشيد حمو بتاريخ الثلاثاء 26/8/2008 في مقابلةٍ لنا معه (سننشرها في العدد القادم من هذه الجريدة). بعث عبد الناصر وفداً رفيع المستوى إلى بغداد بقيادة عبد الحميد السراج, لتأليب الحكومة العراقية ضد الكورد والشيوعيين, كانت النتيجة طلب الحكومة العراقية من اللاجئين السياسيين الكورد السوريين مغادرة بغداد في الحال وكان من بينهم كلٌّ من القياديين في البارتي في سوريا (الدكتور خليل محمّد عبد الله, وحمزة نويران), فلجئا إلى السفارة السوفيتية, واتجها إلى روسيا. ساءت العلاقات كثيراً بين الكورد (البارزاني وقيادة الحزب الديمقراطي الكوردستاني من جهة, وحكومة عبد الكريم قاسم من جهة ثانية), نتيجة الظروف الآنفة الذكر, وارتداد الحكومة عن وعودها للكورد وسياساتها العنصرية الحاقدة نتيجة الموروث الثقافي المترسّخ في أذهان العروبيين تجاه الكورد, حيث ولّدت ذهنية عنصرية بغيضة, جاءت بالوبال على شعوب المنطقة, وحتّى على نفسها, والتي لاقت الظروف المغذية لتنفجر كبركانٍ شرس, لا زالت مستمرّة ولو 
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الغــابـــة وطــــــــــن


م. حج كبه


"ما أكثر ما بذلنا في سبيل الوطن بعضنا مات وآخرون ألقوا الخطب"


أورهان ولي قانيق


"عزف الموسيقي لحناً، روى الكاتب قصة، رسم الفنان لوحة، كتب الشاعر 


قصيدة، جمع المقاتل كل ذلك فكان وجه الوطن"          ابراهيم اليوسف


    كنا نود الاستهلال كمدخلٍ للنص باقتباس مقطعٍ من المواكب لجبران، لعل نبض كلماته الهامسة تنقل المبتغى إلى المتلقي قبل تنويهاتنا العابسة، إلا أن الحيرة في الاقتطاف دفعتنا للانكفاء، فقلنا عساها السيدة فيروز تختصر القول وتعوض المتلقي بصوتها الصبوح عن القراءة الشعرية التي ما عادت تنقذ الحكومات المتهاوية أو تؤازر الجيوش الضعيفة أو تمنح الصوت لريح الفضيلة الإنسانية المحتضرة، بخلاف رأي الكونفوشيوسيين طبعا ً، بل وصلت السوداوية في هذا المنحى بالشاعر اللبناني عباس بيضون ليعلن على الملأ موت القارئ، لذا نحيلكم مجدداً إلى السيدة فيروز علّها تنتشلنا وإياكم من مخانق المدينة الفاسدة وتأخذنا مع إيقاع حسها الملائكي صوب العُلا، ثم تضعنا براحات أنغامها في فيء الصفاء والبراءة، حيث ظلال غاباتنا بأشجارها الغافية على أكتاف الجمال، لنستنشق الحياة معاً في حُجر أمنا السرمدية .


   فلعل اللوحة الفردوسية في القصيدة المغناة تعيد السامع المصدوم إلى رشده، بما أن مشهد اللهيب الهائل ما يزال ماثلاً في الذاكرة البصرية لقاطني القرى المتاخمة لمنطقه الاندلاع، بكون الجريمة المقترفة بحق البيئة ومن عليها ما تزال تلقى ردوداً متباينة من قبل المتضررين من آثار ألسنة النيران، إذ أن الكثير من الكروم المحيطة بالغابات المحروقة قد فقدت حياتها اثر اندلاع النيران، فضلاً عن الصدمة التي تلقاها عشاق الطبيعة الذين بوغتوا بالحرائق وهي تلتهم مرابع سُمرهم، لذا فكان للحدث تأثيره المباشر في الناس على اختلاف مشاربهم، وبما أننا لا نعطي الثقافة البيئية أدنى اهتمام، لذا بقيت علاقتنا مع الأرض محصورة في الجانب الاقتصادي وحده، باعتبارها أي الأرض بمثابة الضرع المؤقت أو الموسمي لنا، لا كمنهل أبدي لنا وموطئ وجودنا، ولعل هاهنا مكمن فهمنا القاصر لماهية الأرض والوطن، فخُيل لنا الوطن كيوتوبيا لا كواقع معاش وحقيقة ملموسة ممثلة بجميع الموجودات فيها، فنرمي في كل جلسة نرد كلماتنا التبجيلية أينما أتت وكيفما جاءت، ومع ذلك ترانا نساهم جمعياً في تخريب العش الآدمي ونجرح في كل حين جسد المسكونة والدة البشرية أجمعين، مع الرشق المتواصل لصداماتنا الوطنياتية ، مع أن ممارساتنا الحياتية تناقض تماماً أناشيدنا التمجيدية، ونفعل دائماً خلاف ما نقول، لذا فكانت العودة ملحاحة إلى التعريف الشفاف والبسيط للوطن من خلال قصيدة حامد بدرخان، لعلها أي القصيدة تذكر من كان ناسياً أو تنور درب من كان تائهاً، أو تصحح لمن أعماه الخطا، إذ يقول الشاعر متسائلاً في القصيدة ما قبل الأخيرة من ديوانه الكردي «ŞİYÊ» يقولون ما هو الوطن : مجيباً، هو السهل والنهر، هو القرية، الشعاب ، الوديان، تحت الأرض وفوقها، هو الشجر والكهف، بيوت، أبواب، جدران، هو الخوخ والجوز والتفاح واللوز والزيتون والفستق ... فبعدما عرجنا على ماهية ومفهوم الوطن من خلال المقتطفات من كلماته ترانا نتساءل عن قيمة الأرض والغابات في وجدان المرء ومعنى الوطن في مفاهيم الكثير من السياسيين الذين امتثل أغلبهم للشعار الذي رفعته يوماً إحدى أهم التنظيمات الكردية في سوريا، القائلين آنذاك بأن قضيتنا قضية أرض وشعب، فهل قال أحدهم لمريديه بأن الغابة جزء غال من الوطن أو طلب من أنصاره بأن يعنوا بحماية بيئتهم من العابثين بسلامتها، كون الإنسان ابن بيئته لا ابن خياله، وأن لا انفصال بين الأرض والإنسان، وهل بقيت الأرضٌ معنية لسياسيينا اليوم كما السابق، وأين هي الأرض وما تعني في أجندة هذا السياسي أو ذلك المثقف الذي سرعان ما باع كل ما ذكر في قصيدة الشاعر بسبب زيارة ودية لأحد الفروع الجهنمية، فباع عقبها الثمر والشجر والبيت والتراب لينفد بريشه، ومع ذلك بقي يتشدق هناك باسم كردستان مثلما كان يغرد هنا قبل أن يبيع كل ما يربطه بالأرض لقاء استجداء اللقمة الذليلة في معسكرات الاستعطاء في ديار الاغتراب، ولعل خير ما نختتم به المقالة هو الاستماع لنبضات أرض الوطن وما تقول على لسان أدونيس من ديوانه قالت الأرض:   


ما لي اليوم أستفيق فلا حقلي نضير ولا تلالي زواهر


لا النواطير يسمرون مع النجم ولا الضوء راتع في المحاجر


أنا كنزٌ مخبأ أين أبنائي فكلي صوت وكلي حناجر
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قانون العلاقات الزراعية


  


    أخذت الخلافات الناتجة عن إصدار القانون الزراعي حيّزاً كبيراً من أحاديث الناس ومساحة لا بأس بها في الصحافة الكردية وخاصة صحيفة آزادي، التي تسعى إلى إظهار الحقيقة فقط، والحذر من خطورة اتساع الخلافات بين مالكي الأراضي والفلاحين لتصل إلى درجة نزاعٍ اجتماعيٍّ مزمن. فإذا كنّا نقف إلى جانب حق الفلاحين وننحاز إلى حصوله على استحقاقاته من استثماره لأراضيه، فأننا في الوقت نفسه لا نرى أنفسنا طرفاً في الخلاف، بل ندعو كلّ الأطراف إلى تبني الحوار أسلوباً في البحث عن إيجاد حلٍّ ينصف الطرفين، ويُنهي الخلافات بالاتفاق والتفاهم بحيث لا يشعرُ طرفٌ منهما بأنه غالبٌ أو مغلوب، لأنّ حلّ الموضوع بشكلٍّ توافقي مرضٍ لكلٍّ منهما يقضي على مبررات نشوب نزاعٍ اجتماعيٍّ ليس للكرد مصلحة فيه، فالمصلحة الكردية العليا يجب أنْ تُؤْخَذَ بعين الاعتبار كي يستغلّه الآخرون في محاولة لضرب الأطراف الاجتماعية ببعضها بعضاً.


   القانون رقم/56/ الصادر في 29/12/2004 جاء لتنظيم العلاقات الزراعية بين الفلاحين وملاكي الأراضي، ويبدأ التنفيذ به في 1/1/2008م. لكنّه لم يأتِ ليضع حلاً شاملاً بينهما، بل فتح منافذ كثيرة لخلافاتٍ سابقة ولاحقة، قد تأخذ أشكالاً جديدة من النزاع، وخاصة ما يتعلّق بالأراضي التي كانت حجرية أو بوراً غير مستصلحة، فقام الفلاح باستصلاحها وجعلها صالحة للزراعة بتعبه وماله الخاص.


   إنّنا ندعو إلى التفاهم والتوافق الاجتماعي بعيداً عن الثأر الماضية وعدم زجّ الحركة السياسية كطرفٍ في النزاع، ولا يعني هذا إنّنا نقف مع غالبٍ ضد ضعيف، ولا مع اتساع الخلاف، ويعلم الكل أنّ الأوضاع المزرية للكورد لا تتحمّل مزيداً من الانكسارات.


   فلجوء أطراف الخلاف إلى الحكمة ولغة الحوار والاحتكام إلى الذين يريدون الخير للجميع سيخلق بينهما مساحة من الثقة والتفاهم ويضع الجميع أمام خيارات الحل التوافقي بعيداً عن النزاعات الاجتماعية الضارّة.








الاستبداد ..


بين السياسة والدين





ســتيرا مصطفى


    


    في قراءة لي لبعض المقالات التي تظهر الهيمنة التي يمارسها الإسلام على العقل البشري ، بغض النظر عن كوني مقتنعة بهذا الكلام أم لا ، إلا أنني وجدت نفسي مجبرة على أن أقارن هذا التشبيه بالهيمنة التي تمارسها الأنظمة الاستبدادية على الشعوب والتي رسخت عقائدها وأهدافها في اللاوعي لدينا لدرجة أننا أصبحنا جزءاً لا يتجزأ من مشروعها الاضطهادي ضدنا ، حيث وَجَدَت معتقداتهم في عقولنا مكاناً لتترسخ فيها وتنمو لدرجة يصبح الحديث عن استقلالنا جريمة بحد ذاته كما هو حال كوردستان العراق التي تحاسب اليوم على تفكيرها بالاستقلال في المستقبل .. هذا كله جعلني أقارن بين السياسة الاستبدادية لهذه الأنظمة المعروفة والدين الإسلامي ، بالإضافة إلى التشابه الكبير بين الأسلوبين ، فالأولى تتخذ من الثاني غطاءً على أفعالها وبالتالي تسخره لمصالحها .


    ولكن الأهم من كل هذا هو وجوب معرفتنا بمدى حساسية المرحلة الراهنة بالنسبة لنا نحن الكورد ، خاصةً بعد اتخاذ تركيا نفسها راعيةً للعلاقات الإيرانية – الدولية وقبلها العلاقات السورية – الدولية ، والتي قد يفهم منها بأن هذه السياسات تتنفس الصعداء ، وهذا ما يعقّد الأمور أكثر، لأن عدم فهمنا للوقائع وعدم قدرتنا على تحليلها يجعلنا نتخذ ونتبنى الآراء الخاطئة كما يفعل البعض منا . 


    الذي أود قوله هو أن السياسة السورية وحتى الإيرانية الآن هما في أكثر أوضاعهما سوءاً ، فكل أهدافهما التكتيكية باتت مكشوفة ، وإذا كان علينا أن نتخذ من الإيمان بالوطن ديناً ونسخر أنفسنا لخدمته ، فإن العبء يقع تماماً على الذين اتخذوا من التغيير هدفاً لهم ، ولا يقع على أولئك الذين يتمسكون بعقائد راسخة في عقولهم هي فقط للآخرين .


    ألستم معي بأنه حان الوقت لتتحرك الأنامل ويرفع القلم كما يرفع السلاح لنكتب بعيداً عن الكنايات والاستعارات التي نستخدمها عادةً في كتاباتنا ، علنا اقتربنا ولا نعلم بعد كم هي قريبة المسافة التي تبعدنا عن الحرية .








    


بؤر التوتر وعودة الحروب الباردة


م . بافي ژيـن


   


    الهدوء الحذر الذي شهدته المنطقة في الآونة الأخيرة, لا يعني البتة, أن الوضع الإقليمي, بعافية تامة وعلى ما يرام, وقد تتغير الأحوال, وتتبدل الأوضاع في أية لحظة, من خلال بؤر التوتر المنتشرة في العديد من بقاع الأرض، لتنحدر نحو الأسوأ, كون المنطقة تعاني ومنذ زمن بعيد, من وطأة الأزمات الخانقة وعلى كل المستويات, أقلها إن انفجرت, ستكفي لنسف الأمن والاستقرار الهش الذين تعيشهما شعوبها, وستودي بأسباب وجود النظم والحكومات المستبدة, التي ساهمت في خلق الأزمات وافتعالها, ووفَّرت الأرضية الخصبة لاستفحالها, بفعل سياساتها الخارجية والداخلية الحمقاء, المبنية على المنافع الذاتية والفئوية الخاصة, والبعيدة عن المصالح الوطنية العليا في بلادها .


    ربما تكون الأوضاع الراهنة في الشرق الأوسط, مقرونة بما يجري في الساحتين الإقليمية والدولية، والتداخل بينهما, بل مؤشر قوي لعودة الدب الروسي إلى المسرح الدولي, عبر حروبه الباردة بينه وبين النسر الأمريكي الذي خدش في كبريائه بمنطقة القوقاز, وربما أيضاً إن الصراع الدائر بين واشنطن وطهران الذي لم يخمد بعدُ , هو أحد النتائج الأساسية لهذه الحروب القديمة الجديدة ؛ فعدم انصياع أحمدي نجاد لقرارات الأسرة الدولية, الخاصة بوقف تخصيب اليورانيوم وتعليق برنامجه النووي المشكوك في سلميته, بالإضافة إلى التدخل السافر لنظام الملالي الإيراني في أكبر مناطق العالم سخونة وتوتراً (أفغانستان, فلسطين، العراق, لبنان, ...الخ ) مما يعتبره الكثيرون أجندات خارجية وراءها أقطاب دولية، الهدف منها خلق اصطفاف جديد تقوده روسيا الاتحادية, وموازياً للمحور الأمريكي الغربي, فإن صحّت هذه التكهنات فأنَّ العالم سيكون مقبلاً على ميلاد أكثر من قطبٍ ليدخل مرحلة جديدة من الحروب الباردة، وقد سبَّب هذا التّدخل حرجاً كبيراً للسياسات الأمريكية في المنطقة, وصداعاً مستمراً لبوش حتى في لياليه الملاح.


    من المؤكد أن التدخل الإيراني في الشأن الداخلي لدول المنطقة , والحيلولة دون قيام الأمن والاستقرار فيها, يشكل أس البلاء والشرور وأم الكوارث المقبلة , يضاف إلى ذلك الاجتياح الروسي لأراضي جورجيا , واعترافها بأبخازيا وأوسيتيا الجنوبية , كدولتين مستقلتين , بعيداً عن رغبة شعبيهما, يشكلان سابقة خطيرة في السياسة الدولية , وانتكاسة حادة لمفاهيم الديمقراطية وحقوق الإنسان على المستوى العالمي , ويتطلب الأمر تكاتفاً عالمياً واسعاً لمنع هذا التدخل الفاضح في شؤون الدول المستقلة ذات السيادة على ترابها الوطني ( جورجيا ) وإقرار مصير الشعوب بمعزل عن إرادتهم ( أوسيتيا , أبخازيا ) إلا أن دبلوماسية القطب الأوحد في العقدين الأخيرين لم تتوطد أركانها بعد وهي بحاجة لمدة أطول , وإلى ترتيب أوراقها من جديد , والاستفادة من الممارسات الخاطئة التي رافقتها طوال السنين الماضية , فهي بحاجة إلى حزم وحسم أقوى من ذي قبل في مواجهة التحديات الكبيرة , التي تعرقل سبيلها , وتقوّض من فرص ومقومات نجاحها في المنطقة والعالم , في الوقت الذي لم يبقَ فيه سوى ستة أشهر أو أقل , للرئيس الأمريكي لحزم حقائبه , ومغادرة مكتبه في البيت الأبيض , لذا فالإدارة الأمريكية الحالية , أمامها خياران لا ثالث لهما , فإما إبقاء جميع الملفات عالقة كما هي , وتركها للرئيس الفائز في الانتخابات المقبلة , بداية العام المقبل , أو التحرك في الوقت بدل الضائع ( ربع الساعة الأخيرة كما يقال ) والقيام بضربة عسكرية مباشرة وخاطفة , على طهران وغير مباشرة من خلال حليفتها إسرائيل , لشن هجوم واسع النطاق في جنوب لبنان لتصفية حزب الله وإنهاء وجوده العسكري , ليضع الزعيم القادم للبيت الأبيض أمام استحقاقات مرحلة جديدة لا يمكن التنصل منها , بغض النظر عن انتمائه الحزبي, كون المصلحة الوطنية للولايات المتحدة الأمريكية , تسمو فوق أي اعتبارات حزبية أو سياسية , لدى الجمهوريين والديمقراطيين على حد سواء .
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الأمن السياسي يستدعي خمسة محامين كورد ويبلغهم تهديدات مكتب الأمن القومي





   في يوم 19/8/2008م استدعى فرع الأمن السياسي بحلب خمسة من المحامين الكورد من منطقة كوباني (عين العرب) إلى قسم الأحزاب التابع للفرع المذكور وأبلغهم مضمون الكتاب الوارد من مكتب الأمن القومي والذي يذكر هؤلاء المحامين بالاسم ويطلب من فرع الأمن السياسي اتخاذ الإجراء اللازم بحقهم كونهم يمارسون النشاط السياسي.


    وقد طلب فرع الأمن السياسي من هؤلاء المحامين أن يتعهدوا خطياً بعدم ممارسة النشاط السياسي، إلا أنهم رفضوا ذلك وامتنعوا عن التوقيع على مثل هكذا تعهد.. وفي النهاية لم يجد الفرع المذكور بداً من الاكتفاء بتبليغ المحامين مضمون كتاب مكتب الأمن القومي.


    وقد أصدر مكتب الثقافة والإعلام المركزي لحزبنا بهذا الخصوص تصريحاً فيما يلي نصه :


تصــــــــريح


    في سياق السياسة القمعية المعهودة للسلطة في سوريا قام فرع الأمن السياسي بحلب  في يوم 19/8/2008م باستدعاء خمسة محامين كورد من منطقة كوباني (عين العرب) وهم:


- المحامي الأستاذ عبداللـه إمام (عضو الهيئة القيادية لحزب آزادي الكردي وعضو مجلس أمناء المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الإنسان والحريات العامة في سوريا DAD).


- المحامي الأستاذ رديف مصطفى (رئيس اللجنة الكردية لحقوق الإنسان في سوريا)


- المحامي الأستاذ محمد صالح حسن (عضو المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي)


- المحامي الأستاذ محمد معصوم علي


- المحامي الأستاذ فوزي علي


    وقد تم تبليغ هؤلاء المحامين بالكتاب الوارد من مكتب الأمن القومي والذي يتضمن الطلب من فرع الأمن السياسي اتخاذ الإجراءات اللازمة بحقهم.


   وبعد إصرار هؤلاء المحامين على رفض التعهد بعدم ممارسة النشاط السياسي حسبما طلب منهم، تم الاكتفاء بتبليغهم مضمون الكتاب المذكور الذي يحدد هؤلاء المحامين بالاسم.


    إننا في مكتب الثقافة والإعلام المركزي لحزب آزادي الكردي في سوريا ندين هذه السياسة القمعية والتدخل في حياة المواطنين ومنعهم من ممارسة النشاط السياسي الذي يعتبر من أبسط حقوق الإنسان المنصوص عليها في مختلف العهود والمواثيق الدولية، ونشدد على ضرورة نبذ مثل هذه الممارسات وإطلاق الحريات الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان.                               في 20/8/2008م


مكتب الثقافة والإعلام المركزي


لحزب آزادي الكردي في سوريا








حالة حقوق الانسان في سوريا خلال شهر آب 2008م


* في 30/7/2008 اعتقل فرع المعلومات التابع لادارة أمن الدولة بدمشق المحامي عبد الله علي ( مدير موقع النزاهة نيوز) حيث تم احتجازه داخل أحد المكاتب في فرع المعلومات حتى مساء يوم 12/8/2008 بغية اجباره على اغلاق موقع النزاهة نيوز على خلفية نشره سلسلة مقالات تتناول الحكومة السورية.


* في أوائل آب 2008 تمت إحالة الكاتب والناشط  حبيب صالح  إلى قاضي التحقيق الأول بدمشق. ودار الاستجواب حول اتهامات النيابة العامة التي تتلخص باتهامات جنائية الوصف وفقاً للمواد 285 و 298 وتصل عقوبتها في حال ارتكاب الفعل المنصوص عنه بشكل حقيقي إلى الإعدام إذا أفضى العمل إلى نتيجة, وتتعلق هذه التهم بإضعاف الشعور القومي وإثارة الحرب الأهلية والاقتتال الطائفي إما بتسليح السوريين أو حملهم على التسلح ضد بعضهم بعضاً. كما وجهت النيابة العامة تهماً جنحوية الوصف وفق المواد 307 و 374 و 377 من قانون العقوبات السوري , وتتعلق هذه الاتهامات بالانتساب إلى تنظيم سري وذم وقدح رئيس الجمهورية. وفي نهاية الاستجواب قرّر القاضي توقيف حبيب صالح وإيداعه في سجن دمشق المركزي – عدرا بعد أن تم اعتقاله من قبل عناصر أمنية في مدينة طرطوس  قبل ثلاثة أشهر، وذلك في 7/5/2008 ، أثناء تجواله في أسواق طرطوس. بذكر أن هذا الاعتقال هو الثالث له، إذ سبق واعتقل عام 2001 ، حيث قضى حكما بالسجن لثلاث سنوات أيضا بين اعتقاله في 12/9/2001 و 9/9/2004,كما انه اعتقل بتاريخ 30 /5/2005 وأحيل بعدها إلى المحكمة العسكرية بمحافظة حمص التي أصدرت حكمها عليه بتاريخ 15/8/2006 بالسجن ثلاث سنوات، سنداً للمادة 286 بدلالة المادة 285 من قانون العقوبات السوري بعد أن وجهت له تهمة نشر أخبار كاذبة على خلفية نشر صالح مقالات معارضة على شبكة الإنترنت, وأفرج عنه في 12/9/2007م.


* في 3/8/2008 اعتقلت مفرزة الأمن السياسي في مدينة الدرباسية – محافظة الحسكة كلاً من: جوان عبدو بن فواز ( أحد المعتقلين السابقين على خلفية أحداث انتفاضة آذار 2004 وأمضى قرابة العام في السجن حتى آذار 2005). ورائد فواز العلي (ملا جابون).


* في 4/8/2008 اعتقلت مفرزة الأمن السياسي بالدرباسية كلاً من: مزكين مصطفى بن فاضل، صلاح الدين برو بن محمود.


* في 7/8/2008 أفرجت السلطات السورية عن الدكتور عارف دليلة (66 عاماً) بسبب وضعه الصحي الحرج. وكان د. دليلة يقضي حكماً بالسجن لمدة عشر سنوات، أصدرته بحقه محكمة أمن الدولة العليا الاستثنائية السيئة الصيت بتاريخ 31/7/2002 بتهمة إثارة النعرات الطائفية والدعوة إلى عصيان مسلح ومنع السلطات من ممارسة مهامها ونشر معلومات كاذبة والسعي إلى تغيير الدستور بطرق غير قانونية. جدير بالذكر أن الدكتور دليلة، كان يعاني منذ فترة طويلة من عدة أمراض خطيرة تهدد حياته. وقد جاء اعتقاله في 9/9/2001 ضمن حملة الاعتقالات التعسفية الواسعة التي طالت الناشطين السياسيين والحقوقيين وناشطي المجتمع المدني في سوريا، والتي عرفت «باعتقالات ربيع دمشق».


* في 8/8/2008 اعتقلت الأجهزة الأمنية السورية في مطار حلب شمال سورية الطبيب التشيكي من أصل سوري نعيم نسلة البالغ من العمر 75 عاما بناءاً على مذكرة توقيف صادرة عن فرع فلسطين في دمشق التابع لشعبة المخابرات العسكرية واحتجزته بالمطار لمدة يومين قبل أن تقوم  بنقله الأحد إلى مقر الفرع المذكور بدمشق.  يشار  إلى  أن  الطبيب  نعيم  نسلة كان قد زار سورية  مرات عدة في الفترة الماضية دون أن يتعرض لأية مساءلة أمنية ويقيم في جمهورية التشيك منذ أواخر  الخمسينات من القرن الماضي.


* في 11/8/2008 اعتقلت الأجهزة الأمنية في مدينة حلب السيد غازي عمر قدور عضو مجلس أمناء لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الإنسان في سوريا، من منزله بعد مداهمته. وهو عضو في لجان إحياء المجتمع المدني. وكان قد حضر المجلس الوطني لإعلان دمشق الذي عقد في دمشق بتاريخ 1/12/2007م.


* في 13/8/2008 اعتقلت السلطات الأمنية في مدينة عفرين السيد بيرم محمد بن عثمان من سوق (البازار) بالمدينة (كان من بين معتقلي أحداث انتفاضة آذار 2004م.


* في أواسط شهر آب 2008 اعتقلت السلطات الأمنية السورية على نقطة الحدود الأردنية – السورية السيد شكري حسن رئيس الجالية الكردية في المملكة العربية السعودية، بينما كان قادماً مع أفراد أسرته بسيارته الخاصة لزيارة أهله وأقاربه في بلده سوريا.


* في17/8/2008 مثل أمام قاضي الفرد العسكري الأول بدمشق خمسون مواطناً كردياً تم 
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برقيتان من حزبنا .. تتمة





حـزب البارزاني الخالد ، نرفع إليكم أحر تحيات حزبنا ( حزب آزادي الكردي في سوريا ) ، وأرقى مشاعر الود والافتخار بهذه المناسبة العظيمة ، آملين أن تعاد عليكم ، وعلينا جميعا بتحقيق الطموحات الكبرى لشعبنا في الحرية والتحرر ، وتقرير المصير ، والخلاص نهائيا من سنوات الظلم والقهر الذي تعرض له الشعب الكردي عبر تاريخه الطويل والحافل بالمصائب والويلات والآلام ، في انطلاقة رزينة ومباركة نحو الحرية ، والاستقرار ، والتنمية الاقتصادية ، والسلام الاجتماعي والسياسي .


   لقد كان لانبثاق وتأسيس الحزب الديموقراطي الكردستاني ، بقيادة رمز الكرد البارزاني الخالد ، في 16 آب 1946 أثره النضالي اللاحق بالنسبة إلينا وإلى كل الغيارى من أبناء شعبنا ، وكل المناضلين من أجل القضية الكردية والمضحين في سبيلها ، وخاصة أولئك البيشمه ركة البواسل الذين أفدوا وأرووا بدمائهم الذكية شعب وأرض كردستان ، . كما جاء ردا على عوامل الإحباط والاضطهاد التي لحقت بالشعب الكردي في حينه ، واستجابة لمتطلبات الكفاح السياسي والعسكري، الذي وجد الحزب نفسه فيه ومعنيا به ، في ظل ظروف تاريخية قاسية ومتقلبة ، راح فيه المستقبل الكردي ، وحقوق شعبنا ، ضحية أطماع ومصالح الدول العظمى آنذاك ، والتي لا زال الكرد في كافة أجزاء كردستان يعانون من مترتبات تلك المرحلة ، ولا زال التآمر هنا وهناك يستمر بأشكال وأساليب مختلفة . 


   واليوم نعيش الفرح والإفتخار معكم ومع شعب كردستان العراق ، ونحن نرى مقدمات وبشائر الانتصار والتقدم في عيون الكرد جميعا ، وقد تعززت بإزالة الدكتاتورية البغيضة ، وضرب مرتكزات الإرهاب والتطرف ، والسير نحو العراق الديموقراطي التعددي البرلماني الفدرالي ، وصولا إلى مستقبل أكثر إشراقا وازدهارا ، يتمتع فيه شعبنا بحقه في تقرير مصيره ، وامتلاك إرادته في توجهاته وتحالفاته وعلاقاته وصداقاته مع شعوب المنطقة والعالم .


    إن النهج الوطني الديموقراطي ، نهج الكردايتي ، نهج رمز الشعب الكردي مصطفى البارزاني ، الخالد دائما في وجداننا ، يتجلى اليوم في مسيرة حزبكم العظيم ، الحزب الديموقراطي الكردستاني ، في قيادة الأخ الرئيس مسعود البارزاني ، في حسن أدائه ، وإدارته لمسؤولياته التاريخية الجسيمة ، في هذا الظرف الدقيق والحساس ، الذي تمر به المنطقة عموما، والعراق وكردستان خصوصا ، متمنين له ولحزبه الكبير ، ولكم جميعا ، دوام التقدم والنجاح .   


    مرة أخرى نحييكم ونتضامن معكم .


    16/8/2008


اللجنة السياسية


لحزب آزادي الكردي في سوريا











�
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47 عاماً على اندلاع ثورة أيلول المجيدة


ثورة حرية شعب كوردستان





مقدمة لا بدّ منها:


    تعتبر صفحات التاريخ الكوردي الحديث؛ شواهد نضالية لأمّةٍ أبدت صلابتها عبر قرونٍ عديدة في وجه الغزاة والمحتلّين,  ومرآة حقيقية لإرادة شعبٍ حافظ على وجوده وهويته القومية, وخصوصيته المتميّزة, بالرغم من الحجم الهائل للدمار والتخريب والغبن الذي لحق به طيلة قرونٍ خلت والإبادة وبأشكالها الشرسة, التي استهدفت الكيان الكوردي في الصميم, والمحاولات المستمرّة التي كانت تنمَّ عن حقدٍ دفين وعلني لصهر القومية الكوردية ضمن بوتقة القوميات (العربية, والتركية, والفارسية ) وبأشكال مريبة, تجاوزت في أحايين كثيرة أساليب التتار والمغول...! وقد زخرت تلك الصفحات بالعديد من الثورات والانتفاضات, حيث شغلت كلّها مساحات كبيرة, حملت في مضامينها آمال, وطموحات شعبٍ أراد ويريد الحياة والعيش في أرضه (كوردستان), ولعلّ انتفاضة الشيخ عبيد الله النهري – 1881م تعتبر الثورة الكوردية القومية الأولى؛ لما حملت في طياتها من أهداف قومية كوردية صرفة, وشغلها لمساحة جغرافية كبيرة من أرض كوردستان, وقد أعقبتها ثوراتٌ كورديّة عدّة وبمسافاتٍ تكاد تكون متلاحقة... إنّ المسافة التي  تفصل بين أوّل ثورة كوردية, وثورة أيلول المجيدة (11-9-1961), ليست بالقليلة, لكنّها لم تجد في ذاتها هدوءاً أو هدنة, حتى يمكننا القول وهو حقيقي :  بأنّ الكورد أمّة الأمم في الثورات, وبركانٌ لم يهدأ.


ظروف الثورة:


    بعد نجاح ثورة 14 تموز 1958 بقيادة عبد الكريم قاسم في العراق, وسقوط الملكية, أبرق البارزاني الخالد من العاصمة التشيكوسلوفاكية براغ إلى قائد ثورة تموز طالباً إياه السماح بعودة البارزانيين والمساعدة الجادة في بناء أركان الجمهورية الفتية, ووافق الرئيس قاسم على الطلب, وأثناء عودة القائد البارزاني بالطائرة من براغ,. حطّت الطائرة في مطار القاهرة بطلبٍ رسمي من الرئيس جمال عبد الناصر وتمّ استقباله بالشكل اللائق, وفي جلسة مغلقة جمعت البارزاني والرئيس عبد الناصر طلب الأخير من البارزاني مساندته والمساعدة في العمل على ضمّ العراق إلى (الجمهورية العربية المتّحدة) وبالتالي إبعاد العراق عن حلف بغداد.. لما للبارزاني من مكانة مرموقة بين الكورد, في محاولةٍ لكسب ودّ الكورد, وبالتالي الوصول إلى تحقيق التوازن السياسي والاجتماعي في العراق, وصولاً لتحقيق أهداف عبد الناصر, وطموحاته الوحدوية...


    توجّه البارزاني مصطفى بالسفينة من ميناء بورسعيد على البحر الأحمر بمصر صوب البصرة عبر البحر الأحمر والخليج الدافئ... دخل البارزاني أرض العراق في 16- نيسان – 1959 وتمّ استقباله استقبال القادة العظماء. وفي 15/5/1959 عقد اجتماعٌ في بغداد بين القائد البارزاني والرئيس عبد الكريم قاسم, وتمّ الاتفاق على البنود
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 احتجاجات واسعة .. تتمة


   وقد كثفت السلطات المحلية في مدينة قامشلو دورياتها الأمنية منذ يوم السبت 23-8-2008, حول منزل السيد مشعل التمو والشوارع المجاورة, وفي اليوم التالي أقامت السلطات حواجز أمنية عند مداخل الشوارع المؤدية إلى منزل مشعل التمو, وعند محاولة العديد من المشاركين الوصول إلى مكان التجمع كانت تعترضهم تلك الحواجز وتمنعهم من الوصول, إلا أن عدداً كبيراً من المشاركين استطاعوا الوصول إلى مركز التجمع, أمام منزل المختطف مشعل التمو, وفور وصولهم, تقدم أحد الضباط برتبة عقيد, مهددا بضرورة فض التجمع, وإلا ستجري الأمور باتجاه غير مرغوب, إلا أن السيد حسن صالح (عضو اللجنة السياسية لحزب يكيتي الكردي في سوريا) أصر على مخاطبة الجماهير لبيان الموقف من اختطاف السيد مشعل التمو, فرد عليه الضابط قائلاً: إننا لسنا المسؤولين عن اختفاء مشعل التمو, وأكد ان السلطات نظمت ضبطاً حول ذلك في مدينة كوباني (عين العرب) وتجري التحقيقات بشأن اختفائه. عندها أكد صالح مخاطباً الجماهير: أن السلطات السورية هي المسؤولية عن اختفاء السيد مشعل التمو وأكد أنه مختطف من قبلهم, لأن الدوريات الأمنية كانت مكثفة في تلك الليلة 14-15/8/2008م في مدينة كوباني والمناطق المجاورة لها.


   ثم ألقت السيدة هرفين أوسي, عضو مكتب العلاقات العامة في تيار المستقبل الكوردي , كلمة باسم التيار مخاطبة الشباب الكوردي والقوى السياسية والمنظمات الحقوقية والفعاليات الاجتماعية شاكرة تلبية الدعوة لهذا التجمع, للكشف عن مصير التمو, وأشارت في كلمتها إلى أن النظام السوري هو المسؤول عن الاخـتفاء القسري للتمو, وأشارت إلى أن السلطات منعت الجماهير الكوردية من التجمع, لذلك كانت نسبة المشاركة ضئيلة.


  ومن ثم تفرقت الجماهير المتجمعة بأسلوب سلمي ولم تشهد الفعالية أي اصطدام بين الجماهير والقوات الأمنية والجيش التي كانت حاضرة بكثافة.


   وفي يوم 28/8/2008م وتلبية لنداء لجنة التنسيق الكوردية بتاريخ 21/8/2008م ، وتحت شعارات:


- لا للاعتقالات التعسفية والعشوائية بحق قيادات وكوادر الحركة الوطنية الكردية في سوريا - لا للتعريب  - لا للتعذيب


- نعم للديمقراطية  - نعم للحرية ..


نفذت الجالية الكردية السورية في العاصمة الألمانية برلين مظاهرة نظمتها هيئة العمل المشترك للكورد السوريين احتجاجا على سياسة النظام السوري الاستبدادي، وانتهاكه لحقوق الانسان واعتقاله  لقيادات وكوادر ابناء شعبنا الكردي في سوريا وفي مقدمتهم السيد محمد موسى محمد سكرتير الحزب اليساري الكردي في سوريا، والسيد مشعل التمو الناطق الرسمي باسم تيار المستقبل الكردي في سوريا ..الخ، وطالب المتظاهرون بالافراج الفوري عن كافة السجناء السياسيين ومعتقلي الراي في سجون النظام السوري دون قيد او شرط .


   وتم تقديم مذكرة بهذا الخصوص من قبل الهيئة الى الرئيس السوري للسفارة السورية في برلين ولم تستلمها السفارة كعادتها، كما تم تقديم رسالة الى السفارة الفرنسية في برلين، ورسالة الى وزارة الخارجية الالمانية لشرح معاناة الشعب الكردي في سوريا    والسياسات التي تمارس بحقه من قبل النظام السوري.
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والواقع أن كل ما يقـال في الجانب الأول لا يخرج عن مجال ثقافة ما قبل التغيـير الجاري في العالم ، ثقافة التكتل والصراع الحدي الأيديولوجـي ، وتطيب لأصحاب هذا الاتجاه  عودة التكـتلات السـياسية والعسـكـرية عـلى غرار حلفي وارسو وأطلسي وغيرهما إلى جانب الكـتل السياسية الأخرى ، بغية اسـتقطاب كل اتجاه إلى فلكـه ما يشـاء من الأنظمة والدول ذات المصـالح والأهداف المشـتركة، ولا شـك أن الجانب الآخـر إنما يغـالي في هـيمنة الاتجاه الواحد وينحاز بشدة إلى وحدانية القطب ، وبراغـماتية العلاقات السياسية ، ويجـعـل من المصالح الاقتصادية كهدف وحيد للسيطرة على مكامن الموارد الاقتصادية والبشرية ، مما يهدف إلى إخفاء العديد من الحـقائق الهامة ، وبالتالي المساس بدور القوى الدولية الفاعلة والإقلال من أهـمية التغيير المستمر ، وفي الجانبين التباس وحَيْد ولو بنسب مخـتلفة عن مجال حقيقة ما يجري في العالم من تبدل وتغيـير نحو حياة سـياسـية جـديدة ..


    إن ما يجري في العالم لا يخلو من التنافس الاقتصادي والتباري السياسي ، لكن يبقى ضمن منظومة علاقات وضوابط من الحرية والديمقراطية ، بعيدة كل البعد عن عقلية الصراع والاحتدام وخصوصا بـين الدول الصناعية الكبرى الثمانية التي لها لقاءات واجـتماعات دورية ، فهي تتلاقـى في توافق متقدم على أسس ومبادئ مبرمجة وواضحة تؤسـس لمشروع عالمي للتغيير والتحول الديمقراطي ، يهدف إلى تحرير الإنسان أي كان أفرادا وشعوبا ومللا من الظلم والجور والاستبداد ، ومكافحة الإرهاب وأسـلحة الدمار الشامل وكل ما يثـير قلق الإنسان أو يمس أمنه واستقراره ، وتوفير عوامل التنمية الاقتصادية  والتطور السياسي والتقدم الاجتماعي عـبر إعادة الترتيب في الجـيوسياسية العديد من المناطق والأقاليم ، من خلال طرح المشاريع الكـبرى (كمشروع الشرق الأوسط الجديد ) وبناء الاتحادات الإقليمية والقارية ..الخ ..


    من هـنا ، يمكن الاستنتاج أن الترتيبات الجارية في عموم المناطق ومن بيـنها منطـقـتنا لا تخـرج عن نطاق التوافق المجتمعي الدولي بأي شـكل كان وخـصوصـا الدول الثمانية الكـبرى وباقي دول الاتحـاد الأوربي ، ولو برز الدور لبعضـها في هـذا المجال أو ذاك وفي هـذه القضـية أو تلك وبحسب توافق المصالح والأهداف القريبة منهـا والبعيدة ، بمعنى أن ما جرى في غضون الأشهر الماضية بخـصـوص ترتيبات منطـقتنا عبر باريس وأنقرة والدوحة ، وما يتم الآن في المناطق والأقاليـم الأخـرى من العالم  فهـي إما ليـس بمعزل عـن أقـطاب المجتمع الدولي وخصوصا الولايات المتحدة الأمريكية التي تمـتاز بالدور الأهـم في السـياسة الدولية ، وإما لا يكتب لها النجـاح حتى ولو اسـتمرت بشـكل وقتي ، أو أن هـناك نوع من توزع الأدوار فيما بينها بغية محاصـرة الأزمات واحتوائها لحـين توفر عـوامل معالجتها واستكمال شروط نجاحها ، وتجلى ذلك في العديد من القضـايا والمسائل ذات الاهـتمام الدولي المشـترك ومن بينـها الرسائل الأمريكـية الموجهة إلى كل من سوريا وإيران عبر باريس وأنقرة ، فضلا على العلاقة المباشـرة بين باريـس وواشـنطن بخصوص عموم الترتيبات ولاسيما عملية السلام والوضع اللبناني والعراقي ، أي لا تبدل جـوهري حالياً في السياسة الدولية ولا انحسار لدور أي من الأطراف الأساسية ولحساب الأخرى ، وإنما فترة هدوء دولي نسـبي ربما تسـبق مفاجآت منتـظـرة !!


رئيس التحرير





الافتتاحية .. تتمة





وتعزيز دور الأقطاب الأخرى وخصوصا الأوربي ، ويضيف أصحاب هذا الرأي أن الترتيبات الأخيرة في المنطقة والعالم ، اتفاق دوحة بشأن لبنان ،  والمفاوضات السورية الإسرائيلية عبر الوسيط التركي، وجهود ترميم الوضع الفلسطيني، وعدم استجابة السودان لقرارات المدعي العام في المحكمة الجنائية الدولية، والانقلاب العسكري في موريتانيا ، وفتح إيران مكاتب لها في الجزر الإماراتية ، والتدخل الروسي في جورجيا،  وتحرك الدول الثلاث من جديد(سوريا وإيران وتركيا) واستئناف لقاءاتها وترتيباتها المشتركة لمناهضة الوضع الكردي عامة أو التدخل في الشأن العراقي خاصة ، كل ذلك وغيرها لا تعدو عن كونها بنظرهم إلا نتائج طبيعية للحالة الدولية المتبدلة ..


     وفي الجانب الآخر ، هناك من يرى أن روسيا الاتحادية غير الاتحاد السوفييتي السابق فهي دولة رأسـمالية ولديها إمكانات عسكـرية واسعة وهي تعد من الدول الصناعية الكـبرى ، لكنها اليوم منهمكة بمصالحها الاقتصادية ولا تملك متسع إمكانيات تؤهـلها مساعدة الدول أو الأنظمة أو الشعوب الأخرى ، أو لتدخل في صراعات حادة أو المنافسة على الاسـتقطاب مع الدول الصناعية الأكثر تطورا، فهي مهتمة في مساعيها لاستعادة دورها الريادي بين الأنظمة والشعوب التي انفصلت عنها بالدرجة الأساس بغية تعويض خسائرها التي نجمت عما حصل ، وهكذا بالنسبة للصين ، صحيح أنها من الدول العظمى التي لها وزنها السياسي والعسكري وحتى الاقتصادي ، لكنها في الواقع قد بدلت الكثير من ممارساتها الأيديولوجية  كدولة (اشتراكية - شيوعية ) واستعادت عنها بأساليب تتـفاعل مع الحـالة الدولية الجديدة ، فتخلت نسبيا عن التخـطيط المركزي في الاقتصاد وأعطته مدا من التحول الليبرالي ووضعت المنافسة الاقتصادية محل عسكرة الصراع السياسي والاقتصادي ، ودخـلت الأسـواق العالمية بقوة بعد أن أولت الاهـتمام المـتزايد في نوعـية الإنتاج وتطوره ، أما بالنسـبة للدول الأوربية واليابان وكـندا فيرى هـذا الجانب أنها ما تزال تحـافظ على حسن علاقاتها مع الولايات المتحدة الأمريكية وعبر الأحلاف العسـكرية والسياسية التي تعزز من دور ومكانة هـذه الأخـيرة (أمريكا) ، بمعنى أنها ماضية في دورها وما تزال تحافظ على عوامل الهيمنة ومقومات القطبية الأحادية في سيطرتها السياسية والاقتصادية وتفوقها العسكري ، ولئن بدا نوع من الجذر في حراكها السياسي أو الدبلوماسي فمرد ذلك إلى انشغالها المتزايد بالوضع الداخلي واقتراب موعد الانتخابات الرئاسية لولاية دستورية جديدة ..
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برقيتان من حزبنا إلى كل من الرئيسين جلال طالباني ومسعود بارزاني





                           بمناسبة نجاح العمل الجراحي


                           للرئيس العراقي جلال طالباني


                           أرسـلت إليه اللجنة السياسية


                           لحـزبنا الـبرقـيـة التالية :


                           سـيادة الرئـيـس مام جلال


                           طالباني رئـيـس جـمهورية


                           العراق الفيدرالي الأكـرم ..


                           تحـية تقـدير واحـترام 


                            لقد تابعنا بقلق كبير مراحل العمل الجراحي الذي أجري لسيادتكم في الولايات المتحدة الأمريكية خلال الأيام القليلة الماضية ، وكم كان الارتياح عميقا والبهجة كبيرة حينما تلقينا نبأ نجاح العملية واجتيازكم للصعوبات نحو المثول للراحة والشفاء ..


    إننا يا سيادة الرئيس ، نثني على الجهود الخيرة التي بذلت من أجل عافيتكم ، ولا يسعنا إلا أن نتقدم إلى سيادتكم وجماهير كردستان وعموم الشعب العراقي  وباسم قيادة حزبنا حزب آزادي الكردي في سوريا وقواعده  وجماهيره بأسمى التهاني القلبية وأنبل مشاعر المودة والامتنان , متمنين لكم العمر المديد وأنتم ترفلون بثوب الصحة والعافية ، وأن تعودوا إلى ممارسة نشاطكم ومسؤولياتكم وأنتم أكثر قوة وأشد عزيمة على مواصلة العمل والنضال من أجل شعب كردستان وعموم المجتمع العراقي والإنسانية جمعاء ..


   مرة أخرى نحييكم ونهنئكم يا سيادة الرئيس مام جلال، ودمتم لخير الجميع 


سوريا في 17 / 8 / 2008 


اللجنة السياسية


لحزب آزادي الكردي في سوريا





( إلى الذكرى السنوية الأولى لاعتقال كوكبة من الشباب الكورد في عفرين..)


أربع شموع عفرينية


 تضيء درب الحرية *


عبد الرحمن آﭙو


    كانت مدينة عفرين في هدوئها المعهود, حيث كانت قد استفاقت لتوّها من غفوتها في ليلةٍ صيفيةًٍ هادئة قد أكل الزمن من قامتها بشراهةٍ, التي دامت هنيهاتٍ, بجانب سرير النهر المشاغب, كانت تتذكّر عندما ركنت إلى غفوتها الحالمة, كان القمر بدراً, متورّد الوجنتين في حمرةٍ خجولةٍ, لا يعكر صفوها, إلاّ الهيام, والوله, والنغمات الشجيّة لخرير الماء الرقراق, و رائحة بقايا مزارع البصل, والثوم, ولم تستطب يوماً, إلاّ برائحة الزعتر البرّي, والنرجس, والريحان, والبابونج, ولم تتنشّق, ولو هنيهة, إلاّ النسمات العليلة القادمة من حواف جبال (كَور – الأمانوس -, وهاوار), ولم تبدِ غبطتها أبداً, إلاّ للإنسان, والخير, بينما كانت تفتخر على الدوام بالدماء الكوردية التي تنساب وبروية  في عروقها, وتتباهى مراراً بكورمانجيتها الصافية كالماء الزلال, وأبت أكثر من مرّة, إلاّ أن تسمّى عروس كوردستان, إلاّ أنّ الغشاوة في أحايين كثيرة, كانت تغطّي هالة عينيها المتورّمتين, حيث أبت أن تشيح عن السدائل السوداء العارشة على وجهها, أو أن تنزع قلنسوتها, وتيجاناتها المزركشة بالألوان (القوزحية) المعتمرة بالسواد الحالك, منذ أن باغتها على حين غرّة الغضب الأحمق المتوحّش, عشيّة عيد ميلادها الآذاري قبل أربعة أعوامٍ, كادت أن تفقد عذريتها, حينها, اعترت الهموم, والجروح, وقليلاً من الندب جسدها الطاهر, وسالت الدماء الزكيّة جداولاً, وتفتّقت الجروح على غير عادتها, وأصبحت أكثر من ذي قبل, عرضةً للتهديد والوعيد, وفي مرمى الحاقدين, والمتربصين, وأصبح التمرّد جزأً من كينونتها,...


البقية .. صـ 15














الوضـع الـدولـي .. قراءات متباينة


     


    إن التطورات السياسية الأخيرة وما نجم عنها من تحركات دبلوماسية سريعة ووضع ترتيبات عديدة تشير إلى ملامح مرحلة جديدة تنم عن آفاق واسعة من التفاعل والترابط،  لكن ثمة قراءات مختلفة لمسار الوضع السياسي وخصوصا في الجانب الدولي ومدى انعكاساته على الجوانب الأخرى الإقليمية منها والمحلية وغيرها ، فهناك من يرى أن الدور الأمريكي يبدأ في الانحسار وأن القطبية الأحادية تميل إلى الأفول, وأن الواقع السياسي في المحافل الدولية يوحي ببروز التعددية القطبية سواء السياسية أو الاقتصادية ولا سيما عودة دور كل من روسيا والصين وتلويحهما بحق الفيتو في مجلس الأمن لبعض المواضيع الساخنة، كما لا يخفى- بنظرهم- التنافس الاقتصادي بين مختلف الكتل والتجمعات والشركات الاقتصادية الأمريكية والأوربية واليابانية والصينية ..الخ الأمر الذي يحد برأيهم من الدور الأمريكـي ويسـاهم في مـد


البقية .. صـ 2





الافتتاحية





جـريدة صـادرة عـن مـكـتب الثقـافـة والإعـلام المـركـزي لحــزب آزادي الكــردي في ســوريا
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حنا مينه ينشر وصيته ويرفض إقامة تأبين له


   في أول خطوة من نوعها، نشر الروائي السوري المعروف حنا مينه وصيته، في يوم 18/8/2008، عبر الصحف الرسمية، بعد أن بلغ من العمر 84 عاماً، معرباً عن شعوره بأنه «عمّر طويلاً». 


 وطلب مينه في وصيته ألا يذاع خبر وفاته في أية وسيلة إعلامية، ويحمل نعشه 4 موظفين من دائرة دفن الموتى، وليس أي أحد من معارفه. وتابع: «بعد إهالة التراب علي، في أي قبر متاح، ينفض الجميع أيديهم ويعودون إلى بيوتهم، فقد انتهى الحفل وأغلقت الدائرة».


   كما أوصى بالا تقام له أية تعزية، أو شكل من أشكال الحزن، مشددا على عدم إقامة حفل تأبين له، وقال إن «الذي سيقال بعد موتي سمعته في حياتي، وهذه التأبينات، وكما جرت العادات، منكرة، منفرة ومسيئة إلي.. استغيث بكم جميعاً أن تريحوا عظامي منها». 


   وختم الروائي السوري وصيته بترك حرية التصرف بما يتركه من إرث لـ «من يدّعون أنهم أهلي»، ما عدا منزله في مدينة اللاذقية الذي أوصى به لزوجته مريم دميان سمعان، طوال حياتها. وذيّل وصيته بتوقيعه وبالتاريخ (17-8-2008).


   ومينا من مواليد اللاذقية عام 1924. نشأ في أسرة فقيرة، فعمل في بداية حياته حلاقاً ثم حمالاً في ميناء اللاذقية، ثم بحاراً إضافة إلى أعمال أخرى مشابهة، قبل أن يصبح كاتبا لمسلسلات إذاعية، ثم روائيا في الأربعين من عمره، حتى أصبح رئيسا لتحرير صحيفة «الإنشاء» في دمشق. 


   وكانت أولى روايا مينه «المصابيح الزرق»، وأنتج حوالي 30 عملا أدبيا منها «النجوم تحاكم القمر»، و«القمر في المحاق»، «"نهاية رجل شجاع»، و«بقايا صور».. التي تحول بعضها إلى أعمال تلفزيونية. 


   وهو أب لخمسة أولاد، بينهم صبيان، هما سليم الذي توفي منذ زمن بعيد، وسعد الذي أضحى ممثلا، أما بناته فهن سلوى (طبيبة)، وسوسن (تحمل شهادة في الأدب الفرنسي) وأمل (مهندسة مدنية). 


   تجدر الإشارة إلى أن هذه المرة الأولى التي تنشر فيها شخصية معروفة وصيتها بهذه الصورة الدرامية في سوريا.


إغلاق جميع مراكز مؤسسات المأمون بحــلـــب


 لارتكابها مخالفات ومنحها شهادات مزورة


أصدر المكتب التنفيذي لمجلس محافظة حلب برئاسة د. تامر الحجة محافظ حلب القرار 1290 تاريخ 20/8/2008 والقاضي بإلغاء الترخيص الممنوح للسيد مأمون حلاق بموجب قرار المكتب التنفيذي لمجلس محافظة حلب رقم 2108 تاريخ 23/10/2002 والقاضي بافتتاح مركز لتدريب الحرف والمهن التالية: برامج تطبيقية على الكمبيوتر. العلوم الإدارية والمحاسبية وذلك باسم مركز المأمون على المحضر رقم 7/3642 من المنطقة العقارية الرابعة. ونص القرار على إغلاق جميع مراكز مؤسسة المأمون في محافظة حلب وذلك بسبب قيامها بممارسة نشاطات أكاديمية ودورات تدريبية دون ترخيص ومنحها شهادات مزورة. 


    ويأتي هذا القرار بناء على قرار بعثة تفتيشية قامت بالتحقيق في هذا الموضوع والمخالفات المتعلقة بحق صاحب جامعة المأمون الخاصة ومؤسسات المأمون الدولية.


   الأسئلة التي تطرح نفسها: ما هو مصير الطلاب الذين درسوا في هذه الجامعة وقضوا سنوات من عمرهم فيها، وما هو مصير من حصل منهم على الشهادة ؟ وما هو مصير الأموال التي خسرها هؤلاء؟ وما هو المصير القضائي لصاحب الترخيص (مأمون الحلاق) ومن ساعده؟؟!!








مدينة مانشستر تحتضن مهرجان الفيلم الكردي


    بمشاركة أكثر من 70 فيلم كردي، تنطلق في العشرين ولغاية الرابع والعشرين من هذا الشهر (ايلول) ، فعاليات الدورة الثالثة لمهرجان الفيلم الكردي في مدينة مانشستر الانكليزية. وتتنوع الافلام المشاركة في المهرجان ، الذي ينظمه  مركز «إبداع الفيلم الكردي» ، من افلام روائية ، وثائقية ، قصيرة ، وافلام خاصة انتجت عن طريق ورشات عمل. وهناك أسماء مخرجين كورد معروفين على المستوى العالمي يشاركون بأفلامهم في المهرجان، منهم: بهمن قوبادي بفيلم «نصف الشهر Half Moon»، شوكت أمين كوركي بفيلم «العبور من الغبار Crossing the Dust»، هونر سليم بفيلم «صفر كيلومتر Kilometre Zero»، هشام زمان بفيلمي «الاب The father» و «بلد الشتاء Winter Land». كما يوجد في قائمة الافلام المشاركة في المهرجان، أفلام كردية أخرى وعدد قليل من الافلام الاجنبية. ومن المقرر أن يشارك في فعاليات المهرجان الفرقة الموسيقية الكردية «اوازي ون».





و 30  فيلما في مهرجان للسينما الكوردية بالسليمانية


   شهدت مدينة السليمانية في اقليم كوردستان انطلاق فعاليات الدورة الاولى لمهرجان الافلام السينمائية الكوردية الطويلة بمشاركة 30 فيلما لمخرجين كورد يقيمون في دول اوروبية.


  وقد شكلت ادارة المهرجان عدة لجان بينها لجنة منح الجوائز للافلام الفائزة في عشرة محاور كأفضل فيلم وأفضل مخرج وأفضل ممثل للرجال والنساء وجوائز اخرى في مجال المونتاج والمؤثرات الصوتية والبصرية والموسيقى التصويرية. 


   العروض استمرت لمدة أربعة أيام في قاعة الثقافة في السليمانية، كما نظمت ندوات على هامش المهرجان لمناقشة الواقع السينمائي الكوردي وآفاقه المستقبلية وكيفية تعزيز صناعة السينما.


   وأبدت السليمانية وكذلك أربيل خلال الاعوام الخمسة الماضية اهتماما بالشأن السينمائي الكوردي وأهمية تطوير الحركة والصناعة السينمائية في الاقليم. وقد أقيم في السليمانية في مثل هذا الوقت من العام الماضي مهرجان سينمائي مصغر عرضت خلاله أفلام سينمائية للمخرجة الهندية ديبا ميهتا تتطرق الى تشجيع المجتمع الكوردي على نبذ العادات القبائلية المجحفة بحق المرأة. كما شهدت أربيل العام الماضي اول مهرجان للافلام الكوردية السينمائية القصيرة التي تهتم بحقوق المرأة الكوردية والدفاع عنها، لمخرجين كورد من العراق وايران وتركيا.


    يشار الى ان اول فيلم كوردي انتج بعد سقوط النظام العراقي في ابريل (نيسان) عام 2004 كان للمخرج هونر سليم بعنوان «الكيلومتر صفر» الذي شارك في مسابقة مهرجان كان السينمائي الثامن والخمسين. وكانت السينما الكوردية قد شهدت خلال الاعوام الاربعة الماضية انتاج العديد من الافلام التي شارك بعضها في مهرجانات دولية بينها «السلحفاة ايضا تستطيع الطيران» لقبادي و«فودكا ليمون» لسليم وفيلم «العبور الى الغبار» للمخرج شوكت امين كوركي.








13





آزادي - AZADÎ                                                  العدد : 401 – أيلول / سبتمبر 2008م














دهوك : تشكيل لجنة لغوية





   بهدف الحفاظ على اللغة لكوردية وتوطيد اواصر العلاقة مع المحافظات والاطراف الاخرى من كوردستان التي تستخدم اللهجات الاخرى اعلن في دهوك عن تشيكل لجنة خاصة بتنظيم ومتابعة الشؤون اللغوية وتوحيد المصطلحات والحفاظ على التراث اللغوي واللهجات المستخدمة وصياغة واعداد وتشـكيل لجان خاصة لتنفذ هذه المهام . 


   ومن مهام هذه اللجنة المحافظة على مطالب المختصين في المجال التربوي وما حدث من معوقات وتأثيرها على مسـتقبلهم بسبب استخدام اكثر من لهجة . وجاء تشكيل اللجنة للعمل على توحيد المصطلحات والاسماء في المحافظة مع العمل للحفاظ على الـتراث الديني للايزيدية باعتباره ثروة قومية.


   شكلت اللجنة من قبل مجلس محافظة دهوك جاءت بعد عدة ندوات واجتماعات من قبل المهتمين. وهي تضم خمسة اعضاء هم:


- رئيس مجلس محافظة دهوك  د. فاضل عمر وهو باحث لغوي 


- وارتكـيـس موسيس مدير التربية في المحافـظة 


- بهـروز شـجاعي ممثل مـن جامعة دهوك 


- محمد عبدالله من اتحاد الادباء  الكورد في المحافظة


- ومؤيد طيب الذي أشار إلى أن اللجـنة ستعمل بالتنسيق مع لجان فرعـية ستشكل لاحقا لهذا العمل والتي يأتي الهدف في هذه الظروف للدعـوة لاستخدام اكثر من لهجة ضـمن اللغة الكوردية.


   كما قال مؤيد: «بسبب عدم وجود مؤسـسة خاصـة تعني باللغة الكوردية في المحافظة جاءت فكرة تأسيس هذه اللجنة من قبل مجلس محافظة دهوك ستتركز مهمتها في الحفاظ على اللغة وتنظيم شؤون تدريسها في مدارس المحافظة  والاهتمام بتطوير استخدامات اللغة الكوردية وانهاء بقايا المصطلحات التي استخدمت في زمن التعريب».

















الطغاة إلى مزبلة التاريخ


    


    كان الطغاة موجودين في كل زمان ومكان، لم يخل التاريخ عن سرد ذكرياتهم السيئة، ولعل التاريخ يذكر بـ « لا » احترام أسماء العديد منهم، و المرء يتذكر القائد الأموي السياسي والعسكري المحنك «الحجاج بن يوسف الثقفي» الذي يعتبر من الشخصيات التي أثارت جدلاً ولغطاً كبيراً بين متعاطف معه إلى عدو له .. والرجل عرف بالبلاغة والفصاحة والبيان، وكذلك أتقن جيداً لغة السيف والقتل، وهو القائل في خطبته الشهيرة : يا أهل العراق يا أهل الشقاق والنفاق« هل كان على حق؟؟» وهو القائل : أما والله فإني لأحمل الشر بثقله، وأحذوه بنعله، وأجزيه بمثله، أما والله إني لأرى رؤوساً قد أينعت وحان قطافها ، وإني لقاطفها، وكأنني أرى الدم بين العمائم واللحى»


    كما برز هولاكو الذي حول مياه نهر دجلة إلى بحر من الدماء والحبر، ونيرون الذي تلذذ بحرق روما لأنه أراد باختصار أن يرى منظر مدينة تحرق بما ومن فيها. 


    وفي عصرنا ظهر طغاة مستبدون كثر: موسوليني الإيطالي الذي خرب معالم كثيرة من الحضارة العريقة في إيطاليا،  فرانكو الاسباني الذي قتل الأحرار والمثقفين في أسبانيا، وأشعل حرباً أهلية في بلده لا طائل لها، العريف هتلر الذي أدار بفشل حرباً عالمية طاحنة قضت على الرقي في العديد من دول العالم، ولعل أكبر الخاسرين كانت ألمانيا.


   ويتصدر صدام حسين قائمة المستبدين الطغاة في عصرنا لأنه بخلاف أقرانه من المستبدين أوقع الظلم والقتل في أهله كثيراً، ثم استبد وبطش بالآخرين. 


    ما يجمع هؤلاء أن جلهم بحسب علم النفس كانوا مصابين بأمراض نفسية من هلوسات ووساوس وتخيلات، والخوف من الليل وسواه، واشتكى بعضهم من سوء طباع أبيه أو رأى أمه تخون أباه مع عشيقها، فأراد أن ينتقم من كل الرجال عبر التلذذ بتعذيب وقتل الآخرين بوحشية وقلب بارد.


    وتطول قائمة هؤلاء القتلة، ميلوسوفيتش الصربي الذي أخذ جزاءه من عدالة البشر في لاهاي عندما اعتبر مجرم حرب، وتبعه زميله رادوفان كاراديتش المعتقل قبل أشهر قليلة، والذي تخفى بثياب طبيب في القرى النائية في جمهورية صربيا التي استقلت عن يوغسلافيا في أواخر القرن الماضي، 


    والآن يدعى عمر حسن البشير إلى محكمة الجنايات الدولية لارتكابه جرائم حرب ضد الإنسانية ومسؤوليته المباشرة عن قتل وتهجير عشرات بل الآلاف من سكان دارفور الذين يطالبون بالاستقلال عن السودان باعتبارهم مكونا إثنياً خاصاً، ولهم كل مقومات التمايز.


     فكلُّ صولاته وجولاته لن تفيده، ورقصه بالعصا وسط بعض الدارفوريين التابعين له لن يفيده بشيء، « قيل أن جلَّهم كانوا من حاشيته ورجال المخابرات في السودان»


    البشـير استدعي وبالاسم الثلاثي من قاضي محكمة الجنايات الدولية، وتاريخه حافل  كما تقول تقارير العدالة الدولية بالإجـرام والقتل والذبح ، ومحكمة الجنايات الدولية لا وقت لديها لتلعب مع هذا وذاك ، فقراراتها مبرمة وقاطعة ، وهي ستطالب قريباً المجتمع الدولي لتشديد الخناق على المجرم البشـير ، وباقي الطغاة الذين لديهم تاريخ أسود وسجل حافل بالقتل، وإلحاق الأذى بشعوبهم وجيرانهم.


   أغلب الظن أن عمر حسن أحمد البشير قريباً جداً سيمثل أمام قاضي التحقيق الدولي في لاهاي بهولندا كمجرم حرب، وهذه رسالة لا لبس فيها لزملائه ليأخذوا العبر ة إن أرادوا أن يعتبروا


آهور ميدي 
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   وبمناسبة حلول الذكرى الثانية والستين لتأسيس الحزب الديموقراطي الكردستاني – العراق أرسلت اللجنة السياسية لحـزبنا إلى رئيس الحزب الشقيق البرقـية التالية :


    السيد الرئيس مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان، رئيس الحزب الديموقراطي الكردستاني المحـترم


    الإخوة رئيس وأعضاء المكتب السياسي للحزب الديموقراطي الكردستاني المحترمون


    تحياتنا النضالية الصادقة


  بمناسبة حلول الذكرى الثانية والستين لتأسيس حزبكم المجيد،


البقية صـ 5











أربع شموع عفرينية .. تتمة 





من ذاك الوقت تلبّست عفرين المدينة الحالمة بالوشاح الأسود, تنتظر هبوب الرياح الشمالية المعبّقة برائحة الغار, والنرجس, والزعتر البرّي, وبطعم الرمّان, وزيت الزيتون, وترانيم صوت بلبل جبل الكورد (جميل هورو), و الألحان الشجية لكوما آرمانج, و شفان ﭙرور, ونغمات الطنبور السحرية, وهديل الحمام (الكفر زيتي), و[قبقابا] الحجل البرّي (الجلبري), القادم أصلاً من حواف جبال وسهول (باطمان)... في الماضي, ومنذ أن وطئت قدماها مدرسة الكورداياتي, تعلّمت الكثير من الدروس, في مناهجها, من علوم العزّ و الفخار والتضحية, والفداء والشهادة, و دروب الحياة والحريّة, حتّى غدت الأم الرءوم, كمثيلاتها (آمد, مهاباد, حلبجة, قامشلو), ونسجت حكايات فاقت كثيراً أساطير الأوّلين,...في ذلك اليوم الصيفي من شهر آب من السنة الماضية الخجولة, وكالعادة لملم النهار خيوطه المزركشة المبعثرة المنفوشة كجدائل أنثى فاقت من قيلولتها توّاً, استعداداً للرحيل, بينما الشمس كانت تشارف على المغيب, وبدأ الليل يحبو في مضماره رويداً رويدا, في حين أسدلت الجبال الغربية بظلالها الوارفة معظم أطراف المدينة, حتّى أرخى الليل بسد وله ليركن الشوارع والأزقّة, في عراكٍ عصري مع بعض الأضواء المنارة بخفوتٍ, على طول العواميد المنتصبة بانتظام قسري على جوانب الطرق, والشوارع المستقيمة, والمتعرّجة أحياناً, وقفت الحريّة عند تخوم المدينة, لتلتقي نسماتها, في موعدٍ سابق, في أحد الضواحي الهادئة,... بينما صائدوها كانوا قد خرجوا لتوّهم من أوكارهم, حاملين بيدهم الأقفاص الحديدية الصدئة, المنبعثة منها الرائحة النتنة, وبعض أكياس الجلاتين السوداء, يرافقونهم قنّا صون مهرة, لاصطياد بعض نسائم الحرّية, وفي الساعة الموعودة, زحفت الحيّة الرقطاء من خلال الظلام الداكن, لتجتاز النهر, وبفحيحها أزعجت الهدوء, والسكون,...وقفت بجانب عشٍّ جميلٍ, راحت تتلوّى يمنةً, ويسرةً, لتستقرّ حول العشّ, وفي حركةٍ انسيابية غير اعتيادية فتحت فمها النتن ملئ  شدقيه, ومن فاهها, خرجت أرتالٌ  من الخنازير البرية...! الجائعة, لتزرع الأرض خراباً, ومن بين أنيابها سال لعابٌ أصفرٌ, ومنه امتدت أيادٍ آثمة, لتصطاد النسائم الموعودة, لتأخذها إلى حيث الظلام, بعيداً عن أعشاشها, لتترك في الأخير المدينة في غضبٍ, وغثيان, وقشعريرة,...مرّةً أخرى تمرّدت المدينة على الهدوء, ناعتةً إياه بالفجور, والخيانة, وعدم الوفاء, بينما كانت الدموع تسبح في بحورها الحزينة, ترتشف الملوحة بشراهةٍ من المآقي, و الأحداق المحمرّة الرانية إلى قباب السماء المزينة بآلاف الأنجم, والفسيفساء الربّاني العجيب...حتى صرخ (شيرو) الطفل, مذعوراً, بينما كان اليأس الفريق الأوحد, سيّداً في ملعبه, وببراءته المصكوكة بصكٍّ إلهي { ماذا فعل أبي, حتى تسرقونه. بأي ذنبٍ تجرمونه..؟.. إنّه أبي إلهي ربي.. !) بينما آخر الكلمات كانت تومئ على مغادرة حنجرته الجميلة, والشيء الآخر من خلجاته رجعت باستحياء إلى حيثما كانت, لتجمع ذاتها, وحممها, لتثور كالبركان في الجبل الأمرد, ليصنع منها الأمل الكوردي, وحدائق نسمات الحريّة والحياة,... الآلاف منّا زرعوا, وزرعوا حتّى غدا الأمل كبيراً, فما بين الأمل والحسرة, إلاّ أيقونة الفرح, والنصر, وأنشودة سيد الشعراء ناظم حكمت : (نعم يا صاحبي, هذه هي الحياة, هذا هو الأمل,  إذا لم أحترق أنا, وإذا لم تحترق أنت, وإذا لم نحترق نحن ...فمن أين سوف ينبلج النور من أسار الظلمات..).


ــــــــــــــــــــــــ


* المعتقلون الأربعة هم :


– جهاد عبدو بن صالح, والدته زينب نولّد 1967.


– عبد القادر أحمد بن سيدو, والدته فريدة تولّد 1974.


– حسين محمّد بن حميد, والدته زهرة تولّد 1981


– صالح عبدو بن محمّد, والدته زلوخ تولّد 1977









































    وكانت لجنة التنسيق الكوردي بالإضافة إلى كل من الحزب اليساري الكردي والحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) قد وجهت في 21/8/2008م مذكرة مفتوحة إلى الرأي العام والهيئات والمحافل الدولية المعنية بحقوق الإنسان تضمنت مناشدتهم بضرورة التحرك السريع والعاجل والضغط على النظام للكشف عن مصير مشعل التمو، والإفراج  فوراً عنه وعن محمد موسى وعن كافة معتقلي الرأي والسجناء السياسيين السوريين.


   من جانبها وقعت كل من :


- لجان الدفاع عن الحريات الديمقراطية وحقوق الانسان في سوريا ( ل.د.ح )


- جمعية حقوق الانسان في سوريا


 - المنظمة الكردية للدفاع عن حقوق الانسان والحريات العامة في سوريا ( داد )


- المنظمة العربية لحقوق الانسان  في سوريا


- المنظمة السورية لحقوق الانسان (سواسية)


- اللجنة الكردية لحقوق الانسان في سوريا


على مناشدة تم توجيهها إلى الرئيس السوري مطالبةً إياه بالتدخـل والإيعاز لدى الأجهـزة التنفيذية من اجل بيان مـصير التمو, والإفراج عنه إذا كان موقوفا لدى احد الأجهزة الأمنية., الذي تعرض للاختفاء في فجر يوم 15\8\2008  بعد مغادرته مدينة كوباني (عين العرب) بسيارته الخاصة باتجاه مدينة حلب في حوالي الساعة الثانية والنصف فجرا.


   كما أبدت الخارجية الأمريكية قلقها على اعتقال التمو والمعتقلين الآخرين ودعت سوريا إلى إطلاق سراحهم فورا ودون شروط.


   وفي27/8/2008 تبين مصير التمو حيث مثل أمام قاضي التحقيق الأول بدمشق، وبعد استجوابه قرر قاضي التحقيق إصدارمذكرة توقيف بحقه وإيداعه سجن عدراالمركزي، ووجه إليه الجرائم المنصوصة عنها بالمواد 285 و286 و287 و 295 و298 و306 و307 من قانون العقوبات السوري العام.


    وتبين بأن دورية تابعة للأمن الجوي كانت قد اعتقلت السيد مشعل التمو على طريق حلب عندما كان قادماً من مدينة كوباني (عين العرب) في فجر يوم 15/8/2008 وتم التكتيم على اعتقاله، حيث تبين فيما بعد أن الأمن الجوي سلمه إلى الأمن السياسي بحلب، إلى أن تم تحويله في يوم الثلاثاء 26/8/2008 إلى النيابة العامة في القصر العدلي بدمشق والتي حولته بدورها في يوم 27/8/2008 إلى قاضي التحقيق الأول بدمشق.








نجل القذافي سيف الاسلام


ينسحب من العمل السياسي


   


    في مدينة سبها الليبية وأمام عشرات الآلاف من المجتمعين في اللقاء الشبابي الليبي ، تحدث سيف الاسلام القذافي نجل الزعيم الليبي معمر القذافي ، وقال أنه كان سابقاً يساهم في العمل السياسي لأن ذلك كان ضرورياً أما منذ الآن فلن يقترب من السياسة . وقال أن القطار يسير على سكته ولن يخرج منها . كما أعلن أنه سيساهم بكل جهده لتعزيز نشاطات المجتمع المدني وتطوير الاقتصاد الليبي.


   سيف الاسلام المعروف في ليبيا بالمهندس قال أنه قد أدى مهمته الدبلوماسية ولن يمارس بعد اليوم عمل الدولة.

















