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     فــــــــــي ســـــبــيـــــــــــــــــل :

 *  توفيـر الحـريات العامـة وإشاعـة الديمقراطية 
 *  تـحقـيـق المسـاواة والعـدالـة الاجـتماعية. 
 *  تأمـيــن الحقـوق القـوميــة للـشـعـب 


الكردي                      ف        فـي ســوريــــا .
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جــريـدة نصــف شهـريــــة يصـــدرها الـحـزب الـديـمـقــراطــــي الـتقــدمــي الكــــردي فـــي ســــوريــا
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كردستان و كركوك.. بقلم الكاتب التركي محمد متينر
كان قد أعلن ملا مصطفى البارزاني أثناء تحديد جغرافية منطقة الحكم الذاتي في عهد حكومة حزب البعث، أنهم لن يتنازلون عن كركوك.أن قول بارزاني الأب " كركوك قلب كردستان"، بمثابة أمانة  في رقاب الكرد العراقيين، فبالنسبة لكرد العراق تعتبر كردستان بدون كركوك جسداً دون قلب.
الفصل بين "كرد" و " كردستان" : يتوجب قراءة الرابط بين كركوك و كردستان، قراءة جيدة، إن الكرد الذين يؤمنون بمبدأ كركوك قلب كردستان، لا يعني لهم ذلك أن كركوك مدينة كردستانية صرفة،  أي أن " كركوك قلب كردستان"، لا يعني  بالنسبة لهم أنها تحمل معنى أن "كركوك مدينة كردية".عند ملاقاتي مع الإداريين في شمال العراق، أوضحوا لي هذا الإختلاف بدقة.إنهم يؤمنون بمبدأ أنه ليست كركوك فقط و أنما كافة المنطقة المسماة  بـ(كردستان)  ليست للكرد فقط، فكردستان أرض للكرد كما هي أرض لكافة القوميات التي تعيش عليها بدون إختلاف.يعني هذا إنهم ضد مفهوم كردستان للكرد فقط. بالطبع بسبب تشكيل الكرد الغالبية العظمى، تراهم أكثر تأثيرا في الإدارة، لكن هناك حقيقة أن كافة القوميات والطوائف الأخرى لهم ممثلين  في البرلمان والحكومة حسب نسبتهم، وهناك حقيقة سأتطرق لها بحياد وهي تسيير  الكرد سياسة عدم التمييز بين القوميات والأديان  و الهويات المختلفة. عند إلحاق كركوك بكردستان : تحديد مصير كركوك، أمر يمليه الدستور العراقي، فقد تم تأجيل الإستفتاء بإستمرار، تحسبا لتوازنات كركوك الخاصة والحساسة. أن (قانون الإنتخابات  المحلية) التي نقضها سيادة الرئيس جلال طالباني عن حق، قانون يطالب بتنفيذه دون إجراء الإستفتاء في كركوك.هذا القانون المصوّت عليه من قبل البرلمان الذي يشكل غالبيته الأحزاب الشيعية، رفضه الكرد، كونه يهدف الى إضعاف إقتصادهم وتمثيلهم السياسي، فالكرد يطالبون بـ " تنفيذ إستفتاء كركوك أولاً، ومن ثم اجراء الإنتخابات المحلية". ففي حال إلحاق كركوك بكردستان نتيجة الإستفتاء، سيزداد قوة الكرد السياسية  في الحكومة المركزية ببغداد، وسيحصلون من الميزانية العامة على ميزانية أكثر لمناطقهم، لذلك فإن عدم إرتياح الأحزاب الشيعية في السلطة وبقايا النظام السابق  ومنهم السنة، أدى إلى فتح الطريق أمام مرحلة خطيرة.

الهدف من التفجير :  حاول كرد كركوك الإفصاح عن غضبهم تجاه القرار، لذا نظموا تظاهرة، و"القنبلة الحية" المندسة بين التظاهرة، أرادت أن تشوه الآمال الكردية،  ولكي يشار اليهم على انهم مصدر لخلق النزاعات ومجموعة تريد فرض سيطرتها الأثنية على كركوك.أراد بعض الأطراف التي تغضبها عملية التقارب السياسي وتطوير العلاقات الرسمية بين كرد العراق و تركيا، فتح الأبواب أمام صراع الأكراد والأتراك، بالإعتماد على العنصر التركماني الذي يحضر الى الأذهان منذ الوهلة الأولى.الهدف من كل ذلك،  توجيه إصبع الإتهام للتركمان في عملية الهجوم على الكرد، و فتح أبواب النزاعات وقطع جذور العلاقات المتطورة بين الكرد وتركيا، لذا يتوّجب التحقيق بدقة في أمر عملية هجوم الكرد على مبنى الجبهة التركمانية بعد هروبهم من التفجير ولجوئهم إليه وتعرضهم الى وابل من الرصاص من قبل حراس المبنى بعد ذلك، إن القيادة الكردية كشفت اللعبة وأفشلتها، أما الجبهة التركمانية لا ندري لأي سبب ما زالت مستمرة في إتهام الكرد.

كركوك والتركمان :  بالطبع أن الجبهة التركمانية لا تمثل جميع التركمانيين، هناك قسم كبير من تركمان كركوك ربطو مصيرهم بإخوتهم الكرد، و يؤمنون بإلحاق كركوك بكردستان، و كذلك الحال بالنسبة الى التركمان في أربيل،كونهم يعلمون أنهم وفي حال إلحاق كركوك بكردستان سيشكلون النسبة الثانية  بعد الكرد وسيكون لهم دور كبير،ولكن تظل الجبهة التركمانية وحدها تعاند وتحارب ذلك بشدة.

البحث عن أثر " أرغينيكون" :  هناك تشابه كبير بين أقاويل الجبهة التركمانية وأرغينيكون، لذا فأن عملية البحث في علاقات الجبهة التركمانية وأرغينيكون أمر مهم في هذه المرحلة.إن أقوال المدير السابق لدائرة الإستخبارات محمد آيمور ملفت للنظر: " لقد عمد ولي باشا (ولي كوجوك، أحد مؤسسي تنظيم أرغينيكون البارزين – المترجمة) على تأسيس بعض التنظيمات في آذربيجان والعراق، وسمعت من ولي باشا نفسه، انه تم تحذيره من قبل وزارة الخارجية وتشكيلات الإستخبارات، معربين عن عدم إرتياحهم لفعلته، بحجة الإساءة للعلاقات الخارجية.أتساءل هنا: هل إن أمر قيام الجبهة التركمانية وبنفس الشكل أرغينيكون، بمعارضة مبطنة ضد حزب العدالة والتنمية يعتبر من أوجه الصدفة؟ هناك عدد كبير من التركمان، وجّهوا إنتقادات لاذعة لسياسة الجبهة التركمانية، متهمين إياها بالإساءة للتركمان، وحسب ظني أن الجبهة التركمانية بسياساتها الأرغينيكونية، لا تسيء للتركمان فقط، بل تسيء للحكومة التركية أيضا.

على تركيا القيام بالدور الطليعي :  أرى أن تكون كركوك ملحقة بكردستان، لكن تكون مدينة ذات وضع خاص! اي أن تكون مدينة كردستانية ذات وضع خاص و تدار كركوك من قبل مجلس يضم جميع العناصر التي تعيش في كركوك حسب نسبتهم.إن السياسة الخارجية التركية أيضاً تؤمن بمبدأ كركوك مدينة ذات وضع خاص، وفي حال  تقبّل تركيا  شرط إلحاق كركوك بكردستان، سيخرج كل من الكرد والترك و التركمان رابحين في هذه القضية. وأنا على قناعة، أن القادة الكرد لن يعترضوا على هذا التشكيل.إذا لماذا لا تقوم تركيا بأداء الدور الطليعي في حل هذه المعضلة؟

الكاتب: محمد متينر - ترجمة: دلشا يوسف   -  المصدر: صحيفة بوكون التركية   -  نقلا عن موقع PUKmedia 

مصالحة اجتماعية في القامشلي

في يوم 2/8/200 ، وبعد جهود  بذلت ، تمت مصالحة بين عائلتين من القامشلي ( عائلة كرشافي ، وعائلة سلو ) اللتين كان قد وقع بينهما خلاف ذهب ضحيته شاب من كل من العائلتين .وقد كان للأستاذ عبد الحميد درويش مبادرة في الاتصال بالعائلتين لإقناع الطرفين بأهمية المصالحة والتسامح لتخليص العائلتين من بلاء القتل والثأر المتبادل .

وقد توجت الجهود بالتوصل الى موافقة الطرفين بالتصالح وإنهاء هذا الخلاف . وخول الطرفان الأستاذ حميد بإجراء المصالحة ، الذي وجه الدعوة إلى عدد من الشخصيات الدينية والسياسية والاجتماعية للمشاركة في هذه المصالحة من رجال الدين ، مسؤولي الأحزاب ، ووجهاء وممثلي الشرائح الاجتماعية من الأكراد والعرب والسريان .. وعليه فقد تشكل تجمع جماهيري كبير ، جاء في مقدمته : نيافة المطران متى روهم مطران الجزيرة والفرات السريان الأرثوذكس ، القس فرج بحو ، الشيخ عدي ميزر المدلول ، الدكتور عبد الحكيم بشار سكرتير اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ،الأستاذ إسماعيل عمر ( رئيس حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا) ، الأستاذ بشار أمين ( ممثل عن قيادة حزب آزادي الكردي في سوريا ) ، الأستاذ كبرئيل موشي ( رئيس المكتب السياسي للمنظمة الآشورية الديمقراطية ،وعدد من أعضاء المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا ، بالاضافة الى عدد من أعضاء المجلس المحلي للتحالف . وقد ألقيت عدة كلمات أشادت بالعائلتين لتوجههما نحو التسامح وتجاوز المحنة لإنقاذهما  من ذلك البلاء .

و تحدث الأستاذ عبد الحميد درويش فقال : 

طاب مسائكم سأتحدث بالعربية لوجود الأخوة العرب والسريان .. أنا مسرور جدا أن أكون بين أناس هدفهم المحبة والوئام والأخوة ، وأشكر السيد حسن سلو والأخوة من عائلة كرشافي  لأنهم سهلوا لنا هذه المهمة النبيلة وقمنا بتسويتها نتيجة لجهودهم ونواياهم الطيبة ،لقد تم تسوية هذه المهمة بكل سهولة لأنهم سهلوها وتوصلنا الى ما نحن علية الآن .

أشكركم  جميعا وأتمنى ان يكون هدفنا جميعا تقوية وتعزيز الوحدة الوطنية وروح التآخي بين المواطنين عربا وكردا وسريان .. لا يمكن لبلد أن يتقدم وان يتطور بمشاعر الكراهية بالعنصرية والشوفينية والانعزالية ، بل يتطور بروح الأخوة والتسامح فلنساهم بتعزيز روح الأخوة في بلادنا لكي نساهم في تطويرها وتعزيز الوحدة الوطنية فيها ،ان من يعمل من أجل التآخي بين الكرد والعرب والسريان يساهم في تقدم بلده ونحن متفائلون عندما نرى أناسا من هذا النوع ، نتفائل بالمستقبل لأن المستقبل بالتأكيد لنا ولتطور بلادنا ولتعزيز وحدتنا الوطنية ،أشكر من كل قلبي سيادة المطران متى روهم مطران الجزيرة والفرات ، ,القس يعقوب فرجو ، وأشكر الأخ الشيخ العزيز أبو ياسر عدي مدلول ، وأشكر ممثلي الأحزاب جميعا ، على مبادرتهم الأخوية هذه وأرجو أن نكون في المستقبل أيضا عند حسن ظن شعبنا وأن نعمل من أجل خيره ولتعزيز الأخوة بين أبناءه ولكم الشكر الجزيل . ( طلب المطران من الأستاذ حميد أن يتحدث بالكردية فلبى رغبته وألقى كلمة باللغة الكردية أيضا ) .

كلمة المطران متى روهم

أيها الأخوة الكرام :أشكركم على دعوتكم الكريمة لحضور هذه المصالحة التي تمت بين عائلتين كريمتين آل سلو و آل كرشافي ،وأخص بالشكر الرجل الحكيم والخبير العليم والمعلم الأكبر عبد الحميد درويش ، الذي تمت هذه المصالحة برعايته فيلباركه الله ، فقد حول هذه المصالحة إلى فرح وعرس وطني ،ونقلنا من حزن ومن آلام المصيبة الى فرح الانتصار وفرح السلام وجمعنا جميعا تحت خيمة الوطن خيمة الانسجام والوئام والتآخي وذلك بحضور شيوخ العشائر ووجهاء المدينة وقادة الأحزاب وأخص بالذكر الأخ الكريم ابن البيت الأصيل الشيخ عدي فحضوره وحضوركم جميعا يعزز الوحدة الوطنية ويجعلنا نتعلم من هذه المناسبة ما قاله الكتاب المقدس لنا جميعا : ( ان البيت الذي ينقسم على ذاته يخرب )اليوم أيها الأخوة جعلتم البيت الكردي بيتا واحدا بالمصالحة من خلال قبولكم بالمصالحة والتسامح والغفران ، بقلبكم الكبير استوعبتم المصيبة بتجاوب الطرفين لمسير المصالحة ولذلك كانت الأمور ميسرة وذلك بعناية الله و ارادة الناس الطيبين وخاصة أخي الكبير الاستاذ عبد الحميد درويش ، هذه المناسبة تدعونا ان نلتقي ليس فقط على مستوى عائلتي آل سلو وآل كرشافي بل على مستوى بيتنا الجزراوي هذا البيت الذي يضم الأعراق والاديان والمذاهب بأن نجعله بيتا منسجما متناغما نتقاسم فيه خيرات الحياة ونصونه بالروح وبالدم ، ومن بيتنا الجزراوي ننتقل الى بيتنا الكبير بيت الوطن سوريا التي نحبها جميعا من قلوبنا ونعتز بها كل الاعتزاز والتقدير ، وما من بيت في سوريا وخاصة في الجزيرة لم يقدم التضحيات منذ جلاء الفرنسي الى العهد الوطني و معارك التحرير في تشرين ،الى كافة الظروف التي مرت بها سوريا كان البيت الجزراوي المكون من عرب وأكراد وسريان وأرمن وكلدان ويزيديين ومن كل أطياف المجتمع ،حيث قدم الجميع التضحيات الكبيرة من أجل بناء الوطن الكبير سوريا .

نتعلم درسا في هذه المناسبة لنكون مع الخير والمصالحة والغفران وان نتعاون لحل المشاكل وأن لا نسمح للأخبار المغلوطة أن تؤثر فينا ،وبان نعمل بالنوايا الحسنة لكي تنتصر المحبة .. بارك الله البيت الذي يبنى على المحبة والغفران وبارك الله الوطن لننعم فيه بالسعادة . ودمتم جميعا بخير.

وبعد الانتقال الى منزل أسرة كرشافي ) تفضل نيافة المطران بكلمة مقتضبة قال فيها :

لابد لي من أن أشكر العاملين على الخير ، وعلى نشر القيم الأخلاقية التي تحفظ لنا بيتنا وتحفظ لنا الوطن ، من أية مصائب لا تحمد عقباها ، فهذه المصالحة هي مثال لنا جميعا من أجل المحبة والسلام .. أهنئكم على هذه المصالحة وعلى الحكمة التي تتمتعون بها ، وليس غريبا أن نتمتع بالحكمة فمنذ القديم كان سكان ميزوبوتاميا وبلاد الشام يتمتعون بالروحانية الطيبة وبالحكمة والعقل ، وبدون الروحانية لا يمكن أن ننجز صلحا أو نبني مجتمعا سليما . فعلينا أن ان نعزز القيم والأخلاق الروحانية . ولطالما نحن نسير على هذا المنوال اطمئنوا فان وقعت مصيبة فبالارداة الطيبة بالروحانية والعقلانية نستطيع تجاوزها .. وفق الله كل من ساهم في تحقيق هذه المصالحة .. والحمد لله ورحمة الله علينا جميعا .

كلمة الشيخ عدي ميزر المدلول
بسم الله الرحمن الرحيم ، نشكركم جميعا لحضوركم هذه المناسبة ، وأخص بالشكر سيادة المطران متى روهم ، والأستاذ عبد الحميد درويش لجهوده التي بذلها للوصول إلى هذه المناسبة السعيدة ،ونشكر العائلتين لتسامحهم وتجاوبهم مع الجهود الخيرة ، وإنها لأسعد اللحظات أن نرى هذه الوجوه الخيرة مجتمعة تحت هذه الخيمة التي تجمع اليوم الأخوة من العرب والأكراد والسريان .. لنعمل معا وأيادينا متشابكة .. ونتمنى أن تبقى هذه الروح الوطنية دائما بين أبناء وطننا ، فالأديان جميعا وكذلك الأحزاب تدعو جميعها الى ان تكون الأخلاق أساس المجتمع ..  أهنئكم ، وأشكركم ، ,السلام عليكم .  

كلمة الاستاذ اسماعيل عمر : رئيس حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا 

أيها الأصدقاء في العائلتين الكريمتين ، اليوم هو يوم متميز في مجتمعنا الكردي ومجتمع الجزيرة من عرب وكرد وسريان وأرمن وآشوريين ، وأشكر العاملين من أجل هذه المصالحة ، أشكر سيادة المطران متى روهم ، والشيخ عدي ، وأشكر جميع الحضور . ان وجودكم اليوم هي الوحدة الكردية التي هي الوحدة الوطنية , ان الشجاعة الحقيقية لا تكمن في ارسال البعض الى القبور والبعض الآخر الى السجون ، فالشجاعة هي تأمين السلم لشعبنا ولأجيالنا .

شكرا لمجيئكم ولجهودكم .
كلمة الدكتور عبد الحكيم بشار : سكرتير اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) :

نيافة المطران متى روهم ، ، سكرتير المنظمة الآشورية الديمقراطية  الأخوة الحضور : هذه الخيمة ترمز الى السلام والأمان ، فهي تضم اللحمة الوطنية الشعبية التي بنيت بجهود الخيرين من أبناء شعبنا ، وبفضل تجاوب العائلتين الكريمتين اللتين اختارتا العمل  بالعقل والحكمة ، نتمنى أن تصبح هذه المصالحة نموذجا لأسرتنا الأكبر لحل الخلافات بالمنطق والحوار بين جميع مكونات الوطن ، وكما نجتمع الآن لتكون البوصلة التي تهدي إلى حل جميع الإشكاليات .  

كلمة الاستاذ بشار أمين : ممثل حزب آزادي الكردي في سوريا

نيافة المطران متى روهم ، الأخ العزيز عدي ، الأخوة في قيادة الأحزاب السياسية ، المنظمة الآثورية الديمقراطية ،أيها الحضور الكرديم : أحييكم جميعا ، وأشكر الاستاذ عبد الحميد درويش لتشريفنا بالمشاركة بهذه المناسبة ، نتمنى أن لا تحصل الأخطاء وان وقعت نتمنى أن تكون هناك ارادة الخير مثل التي تحصل هذه اللحظة ، نحن أبناء مجتمع واحد وحضارة هذه المنطقة هي مزيج لثقافة هذه الشعوب ،لقد بنيت تجربتنا على تفاعل أخلاقية محمد وسماحة السيد المسيح الذي قال من ضربك على خدك الأيمن فأدر له الخد الأيسر ، ونحن نشترك بتفاعل الحضارات ولنا قيم وطنية تسير عليها شعوبنا التي هي شعوب تسامح وهي ترفض التعامل بالشر ، وان تخللت شوائب في تاريخنا يجب أن نعيد اليها بياضها ، وطالما نحن نعيش في ظل وطن واحد فينبغي ان يكون التفاعل والتواصل وترميم وتصحيح الأخطاء وتعزيز مواطن الصواب لنجعل منه مجتمع اليد الواحدة ولنبني مجتمعنا معا . شكرا للعاملين على هذه المصالحة ولجهودهم الخيرة .. وشكرا  

عدد جديد 
من مجلة المثقف التقدمي
صدر العدد ( 25 ) من مجلة المثقف التقدمي و مجلة دورية تعنى بشؤون الثقافة و الفكر و السياسية و التي تصدر عن الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا .

و قد احتوى العدد الجديد على مجموعة قيمة من المقالات و الدراسات لعدد من الكتاب و المفكرين الكرد و العرب :

- دراسة عن واقع الشعب الكردي في سوريا في رؤية للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا 

- الوطنية العراقية و هوية الرئيس للباحث و المفكر السوري جاد الكريم الجباعي .؟

- الخطاب القومي للباحث السوري جمال عجلوني .

- القضية الكردية .. قضية عربية للدكتور جمال الاتاسي و هي مقدمة الطبعة الاولى لكتاب الاستاذ منذر الموصللي ( عرب و اكراد – رؤية عربية للقضية الكردية ) .

- كمال جنبلاط السياسي اللبناني للكاتب محمد شيا .

- لا تخافوا.و هي زاوية للكاتب السوري عبد الكريم ابا زيد .
- الحركة السياسية الكردية للدكتور صلاح درويش عضو المكتب السياسي للحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا .
- علاقة الشباب بالحركة الكردية في دراسة للاستاذ علي شمدين .

- دور رجالات الكرد في سوريا للكاتب و الصحفي الكردي حسن ظاظا .
- العدالة و الاخلاق محاضرة للبروفسور الروسي كربوتكين من ترجمة الكاتب هفال نيو .
بالاضافة الى قصص قصيرة  للاساتذة  لقمان ديركي و محمد سعيد ملا محمد و فاروق حسن كما احتوى العدد على مقالة للاستاذ لوركا رشيد بعنوان لمحة تاريخية و جغرافية عن كردستان و الاكراد و في الصفحة الاخيرة زاوية اطياف للاستاذ كاردوخ ديركي بعنوان الطموح السياسي . و لوحة الغلاف تمثل صورة فوتوغرافية من التراث الكردي العريق . 
حزبنا يقيم احتفالات تكريميا للطلبة المتفوقين 
‌اقام حزبنا احتفالات تكريمية للطلبة المتفوقين في عدد من المناطق : في القامشلي وديريك وكركي لكي وكرزيرو  وعامودا والحسكة . وهي احتفالات يقيمها الحزب سنويا تشجيعا للطبة ولحضهم على الاهتمام بالدراسة وطلب العلم .  
في أمسية يوم 5/8/2008 أقام الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا أحتفالا في القامشلي ، خاصا بتكريم الطلبة المتفوقين في الشهادتين الثانوية والإعدادية . وقد حضر الاحتفال الأستاذ عبد الحميد درويش ( سكرتير الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ) .

وقد شارك عدد كبير من الطلبة المتفوقين هذا الاحتفال بلغ أكثر من 100 طالب ، من الذين حصلوا على علامات عالية نذكر منهم : من الفرع العلمي : حسن محمد محمد الذي حقق العلامة الكاملة  260/260 ، آلاء حسن خليل 239/204 ،بكر سكفان 238/ /240 . ومن الفرع الأدبي : وارشين درويش ابراهيم 209/220 ، لافا اسماعيل حسن 204/220 ، مي كر سليمان نبي 204/220 ، منار برزان الطراف 203/220 .وفي الشهادة الاعدادية : ديانا أبوزيد مراد 308/310 ، آلان بنكين سليمان 306 ، حيدر محمد الصايل 305 ، ليلاف ابراهيم خليل 294  

 وألقى الأستاذ عبد الحميد درويش كلمة في الاحتفال قال فيها  :
أنا مسرور جدا أن التقي هذا العدد الكبير من المتفوقين على مستوى مدينة القامشلي ، وهذا يدعو للتفاؤل والافتخار ، فبلادنا كما تعلمون تحتاج إلى أمثالكم من المتفوقين والناجحين ، فإذا أردتم أن تتقدم بلادكم عليكم بزيادة التعلم والثقافة والتفوق ، واذا أردتم خدمة شعبكم فتقدموا بالمعرفة والعلم ، واعلموا أن المستقبل لا يبنى بالعواطف والشعارات ، بل يبنى بالعلم والعمل وبالفكر العلمي ، الأوطان لا تبنى بالعنصرية والتفرقة القومية أو الدينية أو المذهبية ، المستقبل المشرق يبنى على أساس المواطنة الصالحة والسليمة والمتساوية ، يجب علينا أن نحمي روح الأخوة بين العرب والكرد والسريان والأرمن ، وأن نبني بلادنا من منطلق المصلحة الوطنية وليس من منطلق التباعد ومن منطلق أن هذا كردي أو عربي أو سرياني أو هذا مسلم وذاك مسيحي ..

ليعيش الجميع أخوة متساوين ، وإلا فلا يمكن لسوريا أن تتقدم ، سوريا يمكن أن تتقدم  بجهودكم وبفضل أفكاركم العلمية ،وليس بالتطرف والتفرقة من أي طرف كان . سوف تجدون في المستقبل أن بلادنا ستبنى على أسس سليمة نتيجة لتفوقكم ودراستكم فالأجيال المثقفة والمتعلمة ستشكل الأساس لتقدم وتطور بلادنا . أتمنى أن تحققوا المزيد من التفوق في جميع الميادين وأن تكملوا الدراسة الجامعية بهذه السوية العالية .. وأنا أتذكر عندما كنت طالبا في الجامعة كم كان عددنا قليلا ، فقد كنا ثمانية طلبة أكراد في جامعة دمشق وستة من الأخوة العرب من محافظة الحسكة ، أما اليوم فأعداد الطلبة تزيد عن المئات .

مرة أخرى ،أرحب بكم وأتمنى لكم المزيد من التفوق في دراستكم في المراحل الدراسية العليا لكي تتمكنوا من خدمة هذا الوطن الذي نعيش على أرضه ونستنشق هوائه ونعتز به ونفديه بأرواحنا  .. وكما تعلمون فان أردتم خدمة بلادكم بشكل جيد فلا سبيل لذلك سوى أن تزيدوا من معرفكم وثقافتكم ، لا تتركوا البلاد بأيدي الجهلة والذين يثيرون النعرات العنصرية والدينية ..لكم احترامي وتقديري ، وأنا مسرور جدا أن أكون بينكم في هذه الأمسية السعيدة ، وأن أقوم بتكريمكم على تفوقكم ،وأشكر حضوركم جميعا ، وأشكر بشكل خاص : العقيد برزان الطراف  ، والأخ حيدر الصايل العواصي ،الذين شاركونا اليوم الى جانب أولادهم المتفوقين في هذا الاحتفال .شكرا لكم جميعا  
والقى الطالب ( ديدار فرحان جعفر ) ، كلمة عن الطلبة المكرمين ، قال فيها : الأستاذ المناضل عبد الحميد درويش ، الحضور الكرام : انه لمن دواعي سرورنا أن نحضر هذا الحفل الكريم الذي فيه يتم تكريم المتفوقين من طلبة العلم .. إننا نثمن هذه الخطوة المباركة من قبل الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ، ونقدر عاليا هذه الجهود الخيرة والتي إن دلت على شيء فإنما تدل على مكانة العلم وأهميته في تطوير مجتمعنا ،واهتمامكم وتكريمكم للمتفوقين خير دليل على مدى حرصكم على تشجيع الطلاب وتحفيزهم على بذل المزيد من الجهود لتحقيق أعلى الدرجات وتحصيل المعارف والعلوم التي تساهم في تحقيق ما نصبو إليه من رفاهية لمجتمعنا الذي ننشده ، مجتمع المحبة والتآخي وحقوق الإنسان والذي ينتفي فيه الظلم والطغيان ونكران الحقوق . مرة أخرى نشكركم ،ونشكر كل من ساهم في إعداد هذا الحفل وأشرف على تنفيذه ، ونعاهدكم على المثابرة في الجد والاجتهاد وأن نكون عند حسن ظنكم بنا ، وأن نكون عامل بناء لا هدم . والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته . وقد تم توزيع هدايا على الطلبة المشاركين ، وكذلك توزيع الحلوى احتفالا بنجاحهم .
رحيل رفيق في مقتبل العمر

بتاريخ 1\8\2008 ،واثر حادث غرق مؤسف في نهر الفرات قرب قلعة جعبر توفي الرفيق الشاب دارا صبري برعواد ، وهو من مواليد كوباني 1991 ، انتسب الرفيق دارا الى صفوف الحزب في مرحلة مبكرة من عمره ،وكان يمتاز بالنشاط والحيوية ،وحاز على محبة رفاقه وانتخب الى اللجنة الفرعية رغم صغر سنه ... وقد أقيم مجلس عزاء شارك فيه عدد كبير من الأهل والأصدقاء ورفاق الفقيد ، كما شارك الرفيق سكرتير الحزب في مجلس العزاء .   
معاهدة سيفر  10 آب 1920

ضعفت الدولة العثمانية منذ بداية القرن التاسع عشر ، وانحسر نفوذها المباشر على الكثير من المناطق التي كانت خاضعة لها ، وقد قامت الدول الأوربية الكبرى بملء الفراغ الناتج عن انحسار النفوذ العثماني  والتوسع في المناطق الخاضعة للسلطنة واقتطاع أجزاء منها وإلحاقها بمستعمراتها،أو لتثبيت مواقعها وامتيازاتها في الإمبراطورية المحتضرة .

وازداد التنافس الأوربي عليها مع بداية القرن العشرين ولاسيما بين بريطانيا العظمى وفرنسا وروسيا وألمانيا وغيرها من الدول الأوربية ، وقد كان لكردستان بوصفها جزءً غنياً ومهماً من الناحية الإستراتيجية في هذه المنطقة موقع خاص في مخططات الدول الكبرى بغية الاستحواذ على ثرواتها ولربطها بأسواقها الاستعمارية ، وكان النفط أحد العوامل الرئيسة في ذلك.وقد استغلت هذه الدول دخول تركيا الحرب العالمية الأولى في 2تشرين الثاني 1914، للإجهاز على الإمبراطورية العثمانية الضعيفة والعمل على اقتسام ممتلكاتها . وبعد انتهاء الحرب احتدم الصراع بينها من أجل السيطرة على كردستان ولاسيما بين كل من بريطانيا العظمى وفرنسا خلال مؤتمر الصلح الذي انعقد في باريس في الفترة بين 18 كانون الثاني 1919 ولغاية 21 كانون الأول من عام 1920 ، والذي جاءت معظم قراراته لصالح الدول الاستعمارية الكبرى ، خاصة كلا الدولتين .

وقد شارك في المؤتمر بشكل غير رسمي وفد كردي صغير برئاسة الجنرال شريف باشا الذي كان متواجدا في باريس مع بعض السياسيين الكرد في المنفى المعارضين للاتحاديين الذين كانوا يحكمون الآستانة ويعملون من أجل بناء دولة تركية عرقية ، ويرفضون بشكلٍ قاطع  فكرة تقسيم السلطنة العثمانية أو منح الحقوق للشعوب الخاضعة لهذه الدولة ، ولاسيما الكرد والأرمن ، وجاء اختيار أو انتخاب الجنرال شريف باشا لرئاسة الوفد الكردي من قبل حزب استقلال الكرد ، والجمعية الكردية ، والحزب الديمقراطي الكردي ، وذلك من أجل تمثيل الكرد في هذا المحفل الدولي . 

ورغم صغر حجم الوفد الكردي إلا أنه لعب دورا متميزا ، في خضم صراع الحيتان الكبيرة على افتراس كل ما يمكن افتراسه ، من خلال عرض المطالب الكردية على أعضاء المؤتمر من جهة ، وعلى جدول أعمال المؤتمر بشكل رسمي من جهة ثانية ، حيث قدم الجنرال شريف باشا بوصفه رئيسا للوفد الكردي مذكرتين وخريطتين إلى مؤتمر الصلح تضمنتا ((المطالب المشروعة للأمة الكردية في تأسيس دولة مستقلة وفق مبادئ الرئيس الأمريكي ولسون ، في حق كل أمة بتقرير مصيرها بنفسها )).

وبعد مفاوضات ماراتونية ومساومات وتنازلات بين دول الحلفاء خاصة بريطانيا لإرضاء حلفائها ولاسيما فرنسا بالإنفراد بالسيطرة على معظم كردستان الخاضعة للدولة العثمانية تم التوصل إلى إعداد معاهدة سيفر. و قد سميت هذه المعاهدة بمعاهدة سيفر نسبة إلى مدينة سيفر الفرنسية القريبة من باريس ، وتم التوقيع عليها في10 آب 1920 من قبل ممثلي إنكلترا وفرنسا وإيطاليا واليابان وبلجيكا واليونان ورومانيا وبولونيا والبرتغال وتشيكوسلوفاكيا ويوغسلافيا والحجاز وأرمينيا من جهة ، والإمبراطورية العثمانية من جهة أخرى .

وقد أخذت القضية الكردية مكانا هاما في هذه المعاهدة ، التي أعدت من قبل خمس لجان متفرعة عن مؤتمر باريس والتي تألفت من "13 " باباً " و " 433 " بنداً ، إذ خصص القسم الثالث من الباب الثالث من المعاهدة لمعالجة المسألة الكردية ، وحمل هذا القسم عنوان " كردستان " وتألف من البنود / 62- 63 – 64 / التي هدفت لإنشاء دولة كردية مستقلة في تركيا ، مع إمكانية (( أن ينضم إليها أكراد كردستان العراق - ولاية الموصل -  إذا أردوا ذلك ) .

ولكن سرعان ما تبين للشعب الكردي  أن تلك المعاهدة التي ولدت ميتة أصلاً ، لن تحقق الآمال والطموحات التي علقت على وعود وتصريحات الدول الكبرى ، حيث لم تلتزم بها أية دولة ، ولم تكن سوى تسوية بين هذه الدول ، إذ حاولت كل دولة من خلالها ومن خلال غيرها من المعاهدات والتفاهمات الحصول على أكبر قدر من المكاسب . ووجدت فيها الفرصة لترسيخ وتعزيز نفوذها في المنطقة للانطلاق منها إلى السيطرة على مناطق أخرى ، دون إعطاء أي قيمة أو اعتبار لمشاعر أو لأماني الشعوب التي تطلعت إلى مؤتمر الصلح وسلسلة الاتفاقات والمعاهدات التي تم التوقيع عليها ، كخطوة على طريق الخلاص لتحقيق أمانيها بالتخلص من الظلم والقهر والاستبداد ، ولكن سرعان ما تحطمت أمانيهم وآمالهم على صخرة الواقع كتحطم خزف سيفر.      

أما بالنسبة للشعب الكردي الذي خاب أمله كغيره من الشعوب الأخرى في هذا المؤتمر ، فقد نقلت معاهدة سيفر القضية الكردية من قضية محلية أو داخلية لأول مرة إلى قضية دولية تحتاج إلى حل عادل وشامل ، من أجل إنصاف شعب يتجاوز عدد سكانه الملايين.















القوى السياسية السورية


 تساند مواقف حزبنا


أجرى وفد قيادي من حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا في الفترة الأخيرة لقاءات عديدة مع القوى والأحزاب السياسية السورية وعدد من الشخصيات الوطنية والمثقفين ولجان حقوق الإنسان ومنظمات  المجتمع المدني ، وشملت اللقاءات القوى المنضوية في    ( إعلان دمشق ) وقوى وأحزاب وشخصيات خارج الإعلان أيضا .


وفي تلك اللقاءات تم تداول ومناقشة الأوضاع السياسية وما يتعرض له الشعب السوري من اوضاع معيشية صعبة في ظل الأوضاع الاستثنائية و تدني مستويات المعيشة واتساع ظاهرة البطالة والفقر والهجرة في المجتمع السوري عامة ،وفي المناطق الكردية خاصة ، إضافة إلى ما يتعرض له الشعب الكردي في سوريا من سياسة اضطهاد قومي . وما تتعرض له الحركة الوطنية السورية إلى أشكال المضايقات و الاعتقالات ، وما تتعرض له الحركة الكردية إلى حملة محمومة لإضعافها ومنعها من أداء دورها الوطني .


 وتركزت النقاشات على الحملة الموجه ضد حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ،وعلى سكرتير الحزب ،تلك الحملة التي تستخدم أساليب بعيدة عن عادات وتقاليد وأخلاقيات المجتمع السوري. وقد لاحظ رفاقنا أن القوى السياسية السورية مهتمة بهذا الأمر أشد الاهتمام ،وتنظر إلى هذه الحملة على أنها وان كانت تستهدف الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي ،وشخص سكرتيره ، لكنها في المحصلة تستهدف مجمل الحركة السياسية الوطنية السورية لأنها بدأت مع الخطوات العملية التي خطاها   ( إعلان دمشق ) اثر انعقاد مجلسه الوطني والذي أسس لنشوء ائتلاف سياسي وطني يجمع غالبية القوى السياسية السورية ويقر بوجود القضية الكردية .......                             البقية ص (2)
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القوى السياسية السورية ...  تتمة





ويدعو الى حلها حلا ديمقراطيا عادلا ،إضافة إلى دعوته للعمل من اجل انجاز التغيير الديمقراطي السلمي الهادئ والمتدرج في سوريا ، وهذه المبادئ هي التي تحوز على تأييد الشعب السوري وقواه الوطنية . 


وأجمعت الأحزاب والشخصيات التي التقاها الوفد على أنها تتعاطف مع حزبنا وتقف معه في مواجهة هذه الحملة ،وهي تنظر إلى حزبنا بأنه حزب وطني عريق يحمل سياسة وطنية واضحة ، وهي على علم بأن بعض الجهات تعمل منذ زمن طويل لضرب هذا الحزب ، كما استنكرت دخول بعض الأطراف   ( الكردية ) على الخط لخدمة تلك الحملة واستخدامها لأساليب بشعة ومستنكرة ، وعبر عدد من الشخصيات الوطنية عن ذلك بالقول :( قد نختلف مع الحزب التقدمي ، أو مع إعلان دمشق ، سياسيا . لكننا نقف الى جانبكم ضد هذه الحملة ) . 


وفي نفس الفترة دعا حزبنا إلى لقاء مشترك مع الأحزاب الكردية عبر ممثليها في العاصمة دمشق وتم فيه تداول الشأن السياسي عامة ووضع الحركة الكردية السورية خاصة ،وعبرت الأحزاب المشاركة في هذا الإجتماع عن رفضها واستنكارها للحملة التي تستهدف ضرب الحركة وإضعافها .


إن أهم ما يمكن استنتاجه من مواقف القوى السياسية السورية ،والحركة الكردية ،هو أن التطور السياسي في سوريا وان كان يتعرض إلى صعوبات وعراقيل تظهر هنا وهناك ،إلا أنه يواصل السير في اتجاه انجاز الهدف الأساسي المتمثل في التغيير السلمي الديمقراطي ، وحل القضايا الوطنية ، عبر توحيد الجهود والطاقات . وأن الحراك السياسي في سوريا سيستمر   في العمل حتى تحقيق آمال الشعب السوري . 














بلاغ المجلس العام للتحالف


عقد الديمقراطي الكردي في سوريا اجتماعه الاعتيادي و تضمن جدول أعماله جملة من المواضيع و القضايا السياسية و التنظيمية ،  حيث ناقش المجلس الوضع الداخلي في البلاد الذي لم يشهد تطورا ايجابيا  ، إذ لا يزال العمل جار بقانون الطوارئ و الأحكام العرفية و يتم التضييق على الحريات العامة نتيجة لحملات الاعتقال التي تطال ناشطي الرأي العام ،  و في هذا السياق طالب المجلس بضرورة إطلاق سراح معتقلي الرأي و طي ملف الاعتقال السياسي في البلاد ، و السماح للقوى و الفعاليات السياسية بممارسة نشاطها بشكل علني .


كما تناول الاجتماع الوضع الاقتصادي و المعيشي الصعب في البلاد و طالب الحكومة باتخاذ التدابير و الإجراءات التي من شأنها تخفيف العبء عن كاهل المواطنين ، و دعى المجلس الحكومة إلى اعتبار منطقة الجزيرة منطقة منكوبة نتيجة للجفاف الذي ضرب البلاد و إلى ضرورة تقديم الدعم اللازم للفلاحين و المزارعين في المحافظة .


 و جدد المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا عن تأييده للمفاوضات الجارية بين سوريا و إسرائيل عبر الوسيط التركي ، و التي يجب أن تؤدي إلى استرجاع أراضينا التي احتلت عام 1967 و تحقيق السلام العادل و الشامل في المنطقة وفقا لقرارات الشرعية الدولية و مبدأ الأرض مقابل السلام ، و في هذا السياق دعى المجلس إلى ضرورة تعزيز الموقع التفاوضي للمفاوض السوري ، و ذلك بإشاعة الحياة الديمقراطية و العمل على حل مجمل القضايا التي تعاني منها البلاد و من ضمنها إيجاد حل ديمقراطي للقضية الكردية ، و أطلاق سراح المعتقلين السياسيين ، و وقف العمل بالقوانين و الإجراءات الاستثنائية و احترام حقوق الإنسان و حرية التعبير و غيرها من الحريات العامة و الفردية .


كما تناول المجلس العام الوضع الداخلي للتحالف و خاصة الإشكالات التي حدثت في الآونة الأخيرة اثر قيام طرفين من أطرافه بممارسات غير مسئولة أساءت إلى العمل التحالفي ، و في هذا السياق أكد الاجتماع بأن المجلس العام هو الإطار الوحيد الذي يمكن من خلاله حل جميع الإشكالات داخل التحالف كونه الجهة الوحيدة المخولة في البت في مشاكله باعتباره مرجعية التحالف و على كافة الأطراف و الأعضاء الالتزام بقراراته .


و استنكر الاجتماع حملات التشهير التي يتعرض لها بعض أعضاء المجلس العام معتبرا بأن مثل هذه الحملات موجهة إلى التحالف و دعى إلى الوقف الفوري لهذه الممارسات .


و ناقش المجلس الوضع التنظيمي و سبل تفعيل دور التحالف و تطوير أدائه السياسي و الجماهيري و الإعلامي و اتخذ في هذا المجال جملة من القرارات و التوصيات اللازمة 


المجلس العام للتحالف الديمقراطي الكردي في سوريا


15\7\2008 

















رسالة كوباني :


معاناة شديدة 


من انقطاع الماء والكهرباء


مع بداية فصل الصيف لهذا العام الذي نكب المنطقة بسبب الجفاف ، يعاني سكان منطقة كوباني ( عين العرب ) من سوء الخدمات وبشكل خاص انقطاع التيار الكهربائي الذي أصبح برنامجا يوميا يطول ويطول ، فهو ينقطع في الفترة الصباحية لساعات ، وهكذا في المساء مما يسبب تعطل الأعمال ويزيد المعاناة من شدة الحر في هذا الموسم القائظ وخاصة المرضى ، ويؤثر على مجمل نواحي الحياة .


   ولكي تتفاقم الأحوال أكثر فقد ظهرت مشكلة أخرى أكثر ايلاما والتي زادت معاناة المواطنين وهي انقطاع مياه الشرب ، والتي أعادت الى أذهان أهالي كوباني الذكريات المريرة ،فقبل سنوات تعرضت المدينة الى حالة يرثى لها بسبب انقطاع الماء ، الى أن تم استجرار المياه من نهر الفرات القريب، والذي استبشر الناس به خيرا ، الا أنه في هذا الصيف عادت حليمة الى عادتها القديمة .. وهذا ما يثير الاستغراب لدى الأهالي وهم يتساءلون : اذا كان الفرات ما زال يجري ملآنا ،واذا كانت أنابيب جر المياه مازالت في مكانها ، فلماذا اذا تنقطع مياه الشرب بهذا الشكل المتكرر والمتواصل  ؟ أما السؤال الأهم فيبقى : هل هناك من يسمع أم أن لا حياة لمن تنادي للقائمين على أمور هذه المدينة ..


 








محاكمة معتقلي اعلان دمشق ... تتمة :


بينما أكد ياسر العيتي : ان المطالبة بحل قضية الاكراد تعني حقوقهم الكاملة كمواطنين سوريين فيما تحدث الاستاذ رياض سيف بشكل مفصل حيث رد على تهمة ايقاظ النعرات العنصرية و المذهبية بأن استعراض المتهمين و اعضاء المجلس الوطني نفسه يكشف بوضوح غنى اللوحة الوطنية التي يشكلونها فهم يعكسون سوريا بوحدتها الوطنية الجامعة لكل فئاتها و تعدديتها ، كما أكد سيف ان خلاص سوريا هو في الخيار الديمقراطي .


ان استمرار هذه المحاكمات بحق نشطاء اعلان دمشق اضافة الى استمرار اعتقال الكاتب و المفكر ميشيل كيلو انما تندجرج في اطار الانتهاك المستمر لحقوق الانسان و تشكل صفحة سوداء في تاريخ البلاد و تسيء الى سمعتها . اذ لا تزال سوريا من الدول القليلة التي بقيت تستخدم الاعتقال بحق معارضين سياسيين سلميين لا ذنب لهم سوى انهم يدعون الى تحقيق الحرية و الديمقراطية من خلال النضال السياسي السلمي و الحوار من اجل الانتقال الديمقراطي و العودة الى سيادة الشعب و تدوال السلطة . من هنا فاننا ندعو الى ايقاف مسلسل المحاكمات بحقهم و اطلاق سراحهم و طي هذه الصفحة السوداء و الى الابد .








محاكمة معتقلي 


اعلان دمشق ما تزال مستمرة 





عقدت محكمة الجنايات الاولى في دمشق في 26\8\2008 جلستها العلنية الثانية لمحاكمة معتقلي اعلان دمشق للتغييير الوطني الديمقراطي في سوريا ، و قد تميزت الجلسة بحضور سياسي قوي اضافة الى عدد كبير من عائلات المعتقلين و ممثلي البعثات الدبلوماسية الاوروبية و الاميركية ، اضافة الى انصار اعلان دمشق و ناشطي المجتمع المدني و الهيئات الحقوقية .كما حضر الجلسة وفد يمثل حزبنا الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا .


و قد أكد المعتقلون خلال الجلسة على اعتبار قضيتهم كقضية سياسية و ليست قضية جنائية ، و قد سمح القاضي للمعتقلين بتوكيل محامين لللدفاع و قرر تأجيل المحاكمة الى الرابع و العشرين من شهر ايلول المقبل .


و كانت الجلسة السابقة قد خصصت لتلاوة نص الاتهام الموجه اليهم و رد المعتقلين عليه .حيث أخذت القضية الكردية في سوريا حيزا كبيرا من دفاع المعتقلين اذ رفض المعتقلون التهم الموجهة اليهم و استنكروها جملة و تفصيلا ، و اعادوا التأكيد على الاهداف الوطنية الديمقراطية لمشاركتهم في اعلان دمشق و على حقهم المكفول دستوريا في العمل السياسي السلمي و العلني من اجل تقدم البلاد و نهوضها .


 فقد ذكرت الدكتورة فداء الحوراني رئيسة المجلس ان مشاركتها في الاجتماع الموسع لاعلان دمشق جاء كدعوة الى نشر الديمقراطية في سوريا بشكل علني و سلمي هادئ من خلال دعوة كافة فئات الشعب السوري الى الحوار الذي من شأنه ان يزيد من لحمة الوطن ، فيما أكد الكاتب علي العبد الله ان المجلس لم يدعو الى تغيير كيان الدولة و لا الى اسقاط النظام بل الى اصلاحه و الى تحقيق المواطنة و ايجاد حل عادل للقضية الكردية في اطار الدولة السورية ....
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