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صوت الأكراد                        العدد (472) أيـار 2014م ـ2626 ك                        الصفحة /     /

 

تتمة ... دور الجماهير في المشهد الراهن ... 

وبالعودة إلى دور الجماهير في هذه المرحلة العصيبة, فنؤكد أنه لا بد لجماهير شعبنا الكردي أن تكون اللاعب الأساس والماهر والذي سيكون بمثابة صمام الأمان لمنع وصول الأوضاع إلى ما يخشاه الجميع, وذلك من خلال لعب دور محوري وضاغط لتقريب وجهات النظر بين الفرقاء في المشهد السياسي الكردي , والتخفيف من حالة الاحتقان والحساسية بينها , كما أنها مطالبة بأن تكون يقظة لأية محاولات رامية إلى تجنيدها في خدمة أجنداتها , من خلال التلاعب بعاطفة الشارع ومشاعرها عبر الشعارات الفضفاضة واللاواقعية والتي تشكل تأثيراً سلبياً كبيراً على مستقبل القضية الكردية في سوريا , كما لا بد لها أن تقف بحزم في وجه المشاريع الرامية إلى خلق شرخ كبير في الشارع الكردي تنظيمياً وجماهيرياً , وتمنع الاقتتال الكردي الكردي بكل الوسائل .
وعليه , فإننا نهيب بجميع الغيـارى من أبناء شعبنا الكردي أن يكون عوناً وسنداً لقضيتهم , والالتفاف حـول الحركة الوطنية الكردية  ليكون الشعب الكردي القوة الوطنية العظمى والرقـم الصعب الذي يحسب له ألف حساب , وكذلك لا بدّ لجماهيرنا أن تبقى كما عهدها الجميع رمزاً شـامخاً من رموز التسامح والتآخي والعيش المشترك مع بـاقي مكونات هذا الوطن ..


تتمة ... المناطقية خطر محدق ... 

لقد طفت هذه الظاهرة لتكون بمثابة ناقوس خطر يدق لتنبيه شعبنا الكردي وحركته السياسية أن هناك محاولات للصيد في الماء العكر , لزيادة حالة التشتت والانقسام التي نعاني منها كحركة سياسية وكحالة جماهيرية , بدأت تنقسم فيما بينها إلى محاور متنافرة , هذا التشـتت الذي يشكل مدخلاً لأعداء شعبنا لتفويت هذه الفرصة الكبيرة أمامنا لنيلنا بعد كل سني النضال هذه , لحقوقنا القومية المشروعة .
إنّ تقييم حالات الغبن والظلم والتي عانى ويعاني منها بعض من أبنـاء شعبنا الكردي في سوريا يجب أن تكون مبنية على تحديد الأسباب ومعالجتها على أساس شخصي وتنظيمي لا على أسـاس مناطقي , وهذه هي المصيدة التي وقع فيها الكثيرون , دونما قصد , وهي التي دفع باتجاهها البعض بقصد وتخطيط مسبقين .
وعليه فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) ندعو جميع الأحزاب السياسية والحراك الشبابي ووسائل الإعلام الكردية وكل الفعاليات المجتمعية وجماهير شعبنا الكردي عموماً ، أن يكونوا يقظين لهذه الدسـائس والمكائد التي تحاك لنا لتفريقنا إلى جماعات ومناطق , ويعملوا بجدٍّ لفضح هذه المخططات الخطيرة , فشعبنا الكردي في سوريا كلٌّ لا يتجزأ , وكان وسيبقى رمزاً عظيماً لوحدة الحال والمصير , آلامه وآماله واحدة على امتداد تواجده , دون تمييز , فمنذ متى كان الكردي في الجزيرة أو كوباني أو عفرين  وفي كل بقعة من تراب هذا الوطن يتحدث بلغة الآخر .
وكلنا أمل أن يفشل شعبنا الكردي هذه المحاولات التي تستهدف وحدة شعبنا الكردي في سوريا , ويثبتوا للجميع أنّ غيرتنا القومية واتحادنا أكبر من كل المصطلحات المناطقية أو الطائفية أو الدينية أو العشائرية. ليبقى شعبنا الكردي كما عرفه العالم في آذار 2004 الدامي مثالاً مهيباً  للتلاحم والوحدة المنقطعة النظير .

موقع ( ولاتي مه ) في لقاء خاص مع 
" كومان حسين » عضو الائتلاف الوطني السوري
كومان حسين ممثل المجلس الوطني الكردي في سوريا في الائتلاف الوطني السـوري ، والذي هو عضو في المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي )، كان أحد أعضاء وفد الائتلاف الذي زار الصين برئاسة رئيس الائتلاف أحمد الجربا, وكان أحد أعضاء اللجنة التحضيرية لـ«ملتقى الداخل السوري» الذي عقد في مدينة عنتاب التركية.
للتعرف أكثر على نتائج زيارة وفد الائتلاف إلى الصين وخاصة لقائه بمعهد العلاقات الدولية والمداخلة التي قدمها أمام أعضاء المعهد . وكذلك لمعرفة الغاية من عقد « ملتقى الداخل السوري » في عنتاب، والاطلاع على دور ممثلي المجلس الوطني الكردي ضمن الائتلاف كان لنا معه هذا اللقاء الخاص :
· كنت أحد أعضاء وفد الائتلاف برئاسة أحمد الجربا الذي زار الصين . من الذي وجه الدعوة لكم وبمن التقيتم ؟ 
الدعوة كانت من قبل المعهد الصيني للعلاقات الدولية ، وتألف الوفد من السيد أحمد الجربا رئيس الائتلاف، والسيد بدر جاموس أمين عام الائتلاف والسيد فايز سارة وأنا ، حيث التقى الوفد بتاريخ 15/4/2014 وعلى مأدبة غداء السيد معاون وزير الخارجية ، طرحت عدة مواضيع تتعلق بالوضع السوري العام على الصعيدين العسكري والسياسي والإنمائي ، كما عرض السـيد الجربا موقف الائتلاف من جميع المسـائل المطروحة ، وطلب موقفا واضحاً وصريحاً من حكومة الصين بخصوص الأوضاع في سوريا، باعتبارها عضو دائم في مجلس الأمن، وتقع على كاهلها مسؤولية السلم الدولي لما للوضع في سوريا من انعكاسات سلبية على دول الجوار والمنطقة برمتها, ثم التقى الوفد في ذات اليوم بالسيد وزير الخارجية بشكل رسمي في مبنى وزارة الخارجية ، وأيضاً كانت المواضيع ذاتها التي تكررت مع السـيد معاون الوزير ، واللافت وصف السيد الوزير قرار المشاركة بجنيف بالشجاع والجريء وثمنه من الناحية السياسية، وعرض السيد الجربا المواقف والأوضاع على جميع الصعد ، وأكد له أيضاً ما طرحه للسـيد المعاون ، وأراد موقفاً أكثر ايجابيـة من الصين تجاه مآلات الوضع السوري وانعكاساته، كما طلب دوراً أكثر فاعلية خاصة بعد الموقف الروسي من أوكرانيا والقرم وطالب الحكومة الصينية بالسماح لفتح مكتب للائتلاف في جمهورية الصين ومنسق بينهم وبين الائتلاف من وزارة الخارجية.
· من ضمن جدول العمل كان لكم لقاء مع أعضاء في معهد العلاقات الدولية وكان لكم مداخلة حول القضية الكردية في سوريا . حبذا لو توجز لنا مضمون المداخلة التي قدمتها أمام أعضاء المعهد :
في اليوم الثاني من الزيارة بتاريخ 16/4/2014 حين التقى الوفد مع كبار المسؤولين في المعهد وبعض المتخصصين في شؤون الشرق الأوسط وسوريا، وهناك تم السؤال من قبل أحد كبار الباحثين حول الموقف الكردي من القضية السورية ودورهم، فأكدت على أن الكرد معارضون للنظم المتعاقبة منذ تأسيس أول حزب كردي سياسي عام1957 بسبب ممارسات الإقصاء والتهميش والسياسات العنصرية الممنهجة حيال الشعب الكردي ، وخاصةً بعد تسلم حزب البعث الحكم في سوريا عام 1963، وقد حدد الشعب الكردي من خلال المجلس الوطني الكردي في سوريا خياره مع الثورة السورية ، وانخرطوا فيها منذ بداياتها ولم يوفروا جهداً إلا وبذلوه من أجل إسقاط النظام الأمني الاستبدادي ، وعلى أنقاضه بناء نظام ديمقراطي تعددي لامركزي يقر بحقوق كافة المكونات السورية دستورياً ، وكما أكدت على عدم وجود أي طرح من جانب المجلس الوطني الكردي من أجل تقسيم سوريا ، فنحن وطنيون وحريصون على وحدة تراب سـوريا ونؤمن بالشراكة الحقيقية في سوريا المستقبل ، وبخصوص الوضع الكردي في كردستان تركيا أكدت على دعم المجلس للمبادرة السـلمية التي طرحها السيد أوجلان من أجل حل قضية الشعب الكردي في تركيا ، وأشرت إلى الوضع في كردستان العراق والأوضاع القائمة بينهم وبين المركز بغداد ، ونتيجة ممارسات المالكي وتعنته في عدم تعديل الدستور الاتحادي وعرقلة اسـتصدار القوانين بخصوص المواضيع العالقة بينهما والمنصوص عليها دستورياً أي أن خلافاتهما دستورية وقانونية.. البقية على الصفحة/4/
تتمة ... لقاء مع كومان حسين ... 

· ما هو تقييمك للزيارة ؟
أعتقد أن الزيارة كانت ناجحة ويجب على الائتلاف تكثيف الزيارات وبناء العلاقات ووضع جميع دول العالم حكومات ومنظمات غير حكومية بصورة الوضع السوري ، لتشكيل الضغط اللازم والضروري من قبل العالم ، لإنهاء حالة الحرب المروعة التي دمرت البلاد والعباد وشردت الملايين بين الخارج والداخل ، وتدمير جيل كامل من الأطفال السوريين نتيجة حرمانهم من التعليم والتعلم وانعكاساتها على الوضع الإقليمي والدولي .
· لنأتي إلى “ ملتقى الداخل السوري” الذي عقد مؤخراً في مدينة عنتاب. وكعضو في اللجنة التحضيرية له . ماذا عن هذا المؤتمر ؟
عقد ملتقى الداخل السوري في مدينة غازي عنتاب التركية في 28-29/4/2014 ، حيث تم استدعاء أكثر من سبعين من الناشطين إليها بغية تعزيز التواصل بين الائتلاف والداخل السوري، وشرح رؤية الائتلاف السياسية في جميع القضايا، حيث كان اليوم الأول عبارة عن أربع ورشات عمل في مجالات الإنمائي والتعليمي والصحي والإعلامي , حيث اشتركت وحدة تنسيق الدعم والحكومة في إدارة الورشات، وفي اليوم الثاني كان يوما سياسياً بامتياز حيث شارك العديد من أعضاء الائتلاف في المحاضرات السياسية، وألقى فيها السيد بدر جاموس كلمة قيمة أكد فيها على أهمية هذه الملتقيات للتشارك في تكوين رأي يستفاد منه في سياسات الائتلاف ومواقفه ، كما شرح وبإسهاب السيد هادي البحرة كبير المفاوضين في جنيف في الوضع السياسي وخاصةً لقاءات جنيف، كما استعرض السيد الدكتور رضوان زيادة الجوانب القانونية والمساعي الجارية لتوثيق كافة الانتهاكات التي يقوم بها نظام بشار الأسد ، وجيشه بحق المدنيين والأطفال والنساء الذين تحصدهم آلة حربه المدمرة دون أي جرم اقترفوه .
· من هم الذين حضروا الملتقى ؟
لقد اتخذت اللجنة التحضيرية التي كنت عضواً فيها على الاعتماد على الحراك الثوري والمجالس المحلية لاختيار أكثر الناشطين تأثيراً على الواقع في الداخل، بهدف التواصل وتعزيز العلاقة الثورية بين الائتلاف والناشطين في المجالات التي تم ذكرها . وإننا سنعمل على انجاز التوصيات التي نتجت من الملتقى ، وتم عرضها على الجهات المختصة لتأخذ طريقها إلى التنفيذ قدر المستطاع وحسب الإمكانات المتوفرة .
· هل ستستمر مثل هذه اللقاءات ؟
أعتقد الاستمرار في مثل هذه النشاطات سيزيد التلاحم بين الداخل الثائر والخارج السياسي الممثل بالائتلاف ، وسيعزز العلاقة الثورية بينهما ، ويخفف من حدة المواقف السلبية تجاه الائتلاف كممثل شـرعي سياسي للشعب الثوري ، وسنعمل في الفترة القادمة لعقد لقاءات على مستوى أوسع .
· كيف تقييم عمل الأعضاء الكرد وخاصة ممثلي المجلس الوطني الكردي ضمن هيئات ولجان الائتلاف ؟
اعتقد أنهم بدؤوا يخطون باتجاه تفعيل دورهـم في الائتلاف ، رغـم بطئها قياساً بالزمن من تاريخ انضمامهم ، حيث انخرطوا مع جميع المكونات السياسية والشخصيات ويسعون بكل السبل وجميع الطاقات، على بناء أفضل العلاقات وشرح معاناة الشعب الكردي من ممارسـات النظام وسياساته ، التي دفعت الجميع على الانغلاق على الذات بسـبب الممارسات الأمنية وغرس ثقافة الحقد والرفض بين المكونات السورية ، بغية تسهيل التحكم على قاعدة فرق تسـد , والكتلة الكردية لازالت تتعامل بمسؤولية تجاه جميع القضايا الوطنية ، وتركز على حرص المجلس الوطني الكردي على وحدة الأراضي السورية ، ويسعون على كسر كل ما كان النظام قد بناه من جدران بين السـوريين ، واعتقد أن الأمور سـتسير بالاتجاه الصحيح رغم الصعوبات وسيذللون كافة الصعوبات حتى الوصول إلى سوريا ديمقراطية تعددية لامركزية تصون وتضمن حقوق كافة المكونات دستورياً. أتمنى أن نكون عند حسن ظن الشعب الكردي وأرجو أن ينسى جميع الممثلين عن المجلس في الائتلاف أنهم ممثلو أحزاب بل ممثلو قضية شعب عاش الظلم والحرمان, والنصر للثورة السورية المباركة .


أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 27/5/2014م : صرح نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي) لشبكة ولاتي ، أنه تلبيـة لدعوة وطلب من لجنة العشـائر الكردية في منطقة الجزيرة ، أجرى المجلس الوطني الكردي في القامشلي يوم الأحد لقاء مع وفد من زعماء العشائر الكردية، وطرح المجلس الكردي خلال اللقاء وجهة نظره بخصوص الخلافات القائمة بين المجلسين الكرديين وكيفية التقارب لوقف هذه الخلافات . وأضاف إبراهيم أن وفد العشائر استمع إلى موقف المجلس الكردي ، وأكد على ضرورة تنقية الأجواء ووقف الحملات الإعلامية ، والدخول في حوار جـاد ومسؤول على أساس تفاهمات هولير الأخيرة 23/12/2013م . وأشـار أنه من المفترض أن تلتقي لجنة العشائر في وقت لاحق مع مجلس الشعب في غربي كردستان. هذا وقد حضر من جانب المجلس الوطني الكردي" طاهر صفوك- نصر الدين إبراهيم -نعمت داوود- محمد إسماعيل- عبد الصمد خلف برو- فيصل يوسف - محسن طاهر . أما وفد العشائر: فهد دقوري-عكيد الباشا- خليل غالب درويش- احمد قطنة - عبد القادر عبد العزيز اليوسف .

· بتاريخ 23/5/2014م : كشف رئيس إقليم كردستان مسـعود بارزاني الخميس عن ثروته لهيئة النزاهة في الإقليم .  وجاء في بيان للهيئة انه بموجب كتاب رئاسة إقليم كردستان ذي الرقم 285 والمؤرخ في 22/5/2014م ، فان رئيس الإقليم مسعود بارزاني كشف عن ثروته وممتلكاته لهيئة النزاهة في إقليم كردستان .
· بتاريخ 13/5/2014م : أعلن الأمين العام للأمم المتحدة بان كي مون ، عن استقالة الأخضر الإبراهيمي من منصب المبعوث الخاص للأمـم المتحدة والجامعة العربية إلى سورية . وقال بان كي مون في مؤتمر صحفي مشـترك مع الإبراهيمي : “ قررت قبول طلب الأخضر الإبراهيمي إعفاءه من وظيفته ” . وأعرب الأمين العام عن أسفه لاستقالة الإبراهيمي ، واعتبرها “ إخفاقاً لنا جميعاً ” . وقدم الشكر للمبعوث المسـتقيل على عمله ، مشيداً بالجهود التي بذلها الإبراهيمي في منصبه . ومن المقرر أن يترك الإبراهيمي منصبه يوم 31 أيار الجاري . وأضاف بان كي مون أن اختيار خلف للأخضر الإبراهيمي يتطلب بعض الوقت. من جانبه أعرب الإبراهيمي عن أسفه لترك المهمة مع استمرار الأزمة السورية، وأكد أنه بذل كل ما في وسعه من أجل تسوية الأزمة .
· بتاريخ 17/5/2014م : المشاركون في مهرجان كان السينمائي بدورته السابعة والستين كانوا على موعد مع الثورة السورية من خلال فيلمها "ماء الفضةsimav " للمخرجين أسامة محمد ووئام بدرخان . حيث تعالت الأصوات المرحبة بالفيلم ، والتي أبدت إعجابها بشجاعة الشـباب الأبطال الذين استطاعوا أن يوثقوا ثورتهم السـورية بواسطة هواتفهم النقالة ، كما تحدث العديد من النقاد عن الصدمة في هذه المشاهد التي صورت كل شيء عن قرب أنه القتال من أجل الحرية. ويؤرخ الفيلم مراحل الثورة السورية منذ سقوط أول ضحية حتى نهاية حصار حمص الأخير، وصورت جميع مشاهد الفيلم بواسطة هواتف الثوار والمتظاهرين المحمولة ، وصور أخرى صورتها وئام بدرخان أثناء حصارها في حمص وأرسلتها للمخرج أسامة محمد المقيم قسراً في باريس . واستطاعت أن تخرج مع الثوار من حمص المحاصرة وتهرب ما استطاعت من صور مرعبة عن قمع النظام هناك . وما إن انتهى الفيلم حتى ضجت القاعة واستقبل الفيلم بالتصفيق الحار لدقائق طويلة من قبل جمهور مهرجان كان .
· بتاريخ 22/5/2014م : استخدمت روسيا والصين حق النقض ( الفيتو ) لإسقاط مشروع قرار تبنته فرنسا في مجلس الأمن يدعو لإحالة طرفي النزاع في سوريا إلى المحكمة الجنائية الدولية في لاهاي ، التي ستحقق في احتمالات وقوع جرائم حرب وجرائم ضد الإنسانية في سوريا . وهذه هي المرة الرابعة التي تستخدم فيها الصين وروسيا حق النقض الذي يتمتعان به بوصفهما عضوين دائمين في مجلس الأمن ، ضد قرار يخص الوضع في سـوريا . وصوتت الدول الأعضاء الـ13 الأخرى في المجلس لصالح مشروع القرار، فيما انتقد الغربيون روسيا والصين لقيامهما بحماية النظام السوري و" المجموعات الإرهابية " .
من نشاطات البارتي

· بتاريخ 26/5/2014م : التقى في مكتب حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) بالقامشـلي ، وفد من قيادة الحزب يترأسه الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب بوفد حركة الشباب الكرد والذي ترأسه المنسق العام للحركة الأستاذ فارس محمد , حيث دار الحديث عن آخر المستجدات على الساحتين الكردية والوطنية , وكذلك تطرف الوفـد الضيف إلى آخر التطورات الداخلية التي تعتري الحركة .
· بتاريخ 1/5/2014م : بدعوة رسمية من الحزب الشيوعي السوري شارك وفد من منظمة القامشلي لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في الاحتفال الجماهيري الذي أحياه الحزب الشقيق بمناسبة العيد العالمي للعمال , وذلك إلى جانب العديد من القوى الوطنية والكردية والشخصيات الوطنية والاجتماعية في المدينة .
· بتاريخ 2/5/2014م : تحت عنوان ( الشائعة ) ألقى الأستاذ يوسـف أحمد محاضرته في مركز كمال درويش الثقافي التابع للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) في مدينة عامودا تحدث فيها عن ( الشائعات ودورها في النيل من وحدة المجتمع واستقراره ) , حيث تنـاول النقاط التالية : الشائعة وتعريفها وتفنيد الشائعة والدعايـة ، والفرق بين الشائعة والدعاية .
· بتاريخ 2/5/2014م: ألقى الرفيق بهجت بشير, ممثل الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) بإقليم كردستان, بمخيم دار شكران محاضرة بعنوان ( اللاجئين الكرد بين الهموم اليومية والواجبات القومية) بتنظيم من مركز قدري جان الثقافي, التابع لمؤسسة البارزاني الخيرية, وتم استقبال الأستاذ بهجت ممثل البارتي بحفاوة من قبل كل من الهيئة الإدارية لمركز قدري جان الثقافي, وملازم سربست مدير البوليس بمخيم دار شكران, وبحضور جماهيري حاشد , وتم الوقوف في بداية المحاضرة دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد وكردستان بشكل خاص , وشهداء سوريا بشكل عام , وشكر الأستاذ بهجت بشير مركز قدري جان الثقافي على استضافته , وتمنى لهم دوام التقدم والنجاح . كما تحدث بإسهاب عن مضمون محاضرته ( اللاجئين الكرد بين الهموم اليومية والواجبات القومية) , حيث كانت المحاضرة ارتجالية وباللغة الكردية ؛ وبعد انتهاء المحاضرة التي دامت أكثـر من 45 دقيقة أجاب ممثل البارتي بكل جرأة وصراحة على أجوبة الجمهور. وفي الختام أهدى الأستاذ بهجت بشير ؛ هديتين قيمتين, صورة القائد الخالد ملا مصطفى البارزاني, وصورة السيد مسعود البارزاني , رئيس إقليم كردستان, إلى كل من مركز قدري جان الثقافي , والملازم سربست مدير البوليس بمخيم دار شكران , كما عاهد مركز قدري جان الثقافي بأن يكون بخدمة شعبنا, وأن يبقى على التواصل, بين الأحزاب السياسية , والمنظمات الدولية , وكل من الشعراء والكتاب , والمثقفين , بدون استثناء , لما فيه خدمة شعبنا ..
· بتاريخ 4/5/2014م : قام وفد من حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) من منظمة القامشلي بزيارة رسمية إلى مكتب الحزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا , وكذلك بزيارة مماثلة إلى مكتب حـزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) , وجاء ذلك في إطار تعزيز العلاقات الثنائية بين حزبنا وباقي مكونات الحركـة الوطنية الكردية . هذا وقد استقبل الوفد بحفاوة من قبل الأخوة في كلا المكتبين المذكورين . 
· بتاريخ 6/5/2014م : ضمن تعزيز العلاقات الأخوية اجتمعت منظمتا: الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) وحزب يكيتي الكُردي في سـوريا , في مكتب يكيتي الكُردي في عامودا , حيث تم استعراض التطورات الأخيرة على صعيد الحركة الكُردية بشكل عام والمجلس الوطني الكُردي بشكل خاص وتقييم المرحلة السابقة بروح تعاونية عالية , وتطرق الطرفان إلى كيفية تحسين أداء المجلس الوطني الكُردي وإيجاد آليات مُناسبة وعالية تمّكن المجلس من مواكبة الأحداث وتحمل المسؤولية وفق متطلبات المرحلة . وتم التأكيد على تكرار مثل هذه اللقاءات لما لها من أهمية في شرح وجهات النظر المتعلقة بكافة المسائل التي تخدم قضية شعبنا الكُردي العادلة .
· بتاريخ 9/5/2014م : قامت جمعية الطلبة الكُرد بعرض فلم سينمائي كُردي بعنوان ” dema hespé serxweş ” , في قاعة بى بهـار , في مركز حزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) , حضر الفلم حشـد غفير من الطلبة الكُرد بالإضافة لحضور الرفيق بشير عبد القادر عضو اللجنة المركزية في حزبنا وأعضاء قيادة المنظمة الرفاق فرمان محمود وفهد محمد , استمر الفلم لحوالي ساعتين حيث كانت أحداثه تدور حول معاناة الكُرد في إيران في التسـعينيات حيث الاعتماد على التهريب عبر الحدود مع العراق لكسب الرزق ، في ظل ظروف مناخية صعبة حيث الجبال والثلوج ووسيلة النقل هي الخيول والحمير , بعد انتهاء الفلم شكرت الجمعية مكتب حزبنا على الاستضافة والمسـاعدة في هذا العمل ....                                                                                    البقية على الصفحة /8/
تتمة ... من نشاطات البارتي ... 

· بتاريخ 8/5/2014م : تم تخريج الدفعة الثالثة لدورة الإسعافات الأولية في مركز بى بهار , مركز حزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) , في بداية الحفل قام الرفيق جوان رشك بالترحيب بالجمهور باسم الحزب . بعد ذلك تم الوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكُرد وكُردستان وشهداء الثورة السورية , بعد ذلك قام الرفيق بشير عبد القادر عضو اللجنة المركزية في حزبنا الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) بإلقاء كلمة بهذه المناسبة حيث شكر في البداية الرفيق مسعود رمو أستاذ التمريض الذي أشرف على تدريب كادر هذه الدفعة والتي تضمنت تدريب عدد من الرفاق الحزبيين . بعد ذلك تكلم عن أهمية الإسعافات الأولية في المجتمع وضرورة وجود مسعف واحد على الأقل في كل أسرة لضمان السرعة في تأمين سلامة الأفراد خاصة في الحـالات الطارئة . بعد ذلك قام الرفـاق أحمد ملا وفهد محمد ومسعود رمو بتوزيع الشهادات على المتدربين .
· بتاريخ 8/5/2014م :بتدخل وفد من المجلس الوطني الكردي في الإقليم ضم كلاً من الرفيق بهجت بشير ونواف رشيد وذلك بعد تواصلهم مع الرائد خوشناو (ضابط في الأسايش) تمت المصالحة بين عائلتين من كردستان العراق وكردستان سوريا في هولير من قبل المجلس الوطني الكردي ، وذالك بسبب اعتداء بعض الشباب من كردستان العراق على شاب من كرد سوريا يعمل في إحدى مطاعم هولير , وقد تعهد عائلة الشبان من كردستان العراق بعدم التعرض للشاب مرة أخرى ، ومنحه ضمانات مادية ، وأيضاً تعهد صاحب العمل للمجلس الوطني الكردي باستمرار الشاب في عمله .
· بتاريخ 10/5/2014م : زار وفدّ من منظمة حزبنا الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي) منظمة الدرباسية ممثلاً بالأستاذ أحمد السينو عضو المكتب السياسي للحزب ، وعضو اللجنة المنطقية مصطفى إسماعيل والأستاذ ماهين شيحاني ، لمكتب الحزب الديمقراطي التقدمي الكُردي في سوريا في الدرباسية، بمناسبة نجاح العملية الجراحية لسكرتير حزبهم الأستاذ عبد الحميد درويش , حيثُ بلغوا تهانيهم بنجاح العملية للأستاذ والعودة سالماً إلى أرض الوطن .
· بتاريخ 12/5/2014م : من ضمن نشاطات منظمة حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في مدينة تل تمر ألقى الرفيق فرمان محمود عضو اللجنة المنطقية لحزبنا في قاعة المناضل دهام ميرو محاضرة بعنوان ( تجربة الربيع العربي بين التحليل والتعميم ) , فبعد الوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الحركة الكُردية وشهداء الثورة السورية وعلى روح البارزاني الخالد, بدأ الرفيق فرمان مُحاضرته بسرد موجز لتجارب الربيع العربي وأبرز السمات المشتركة لهذه الثورات العربية والمسارات التي اتخذتها هذه الثورات ، والعوامل التي أثرت على عملية الانتقال الديمقراطي في دول الربيع العربي , كما تناول الرفيق الرؤية الكُردية لهذا الربيع وما يمكن أن ينعكس عنه من تأثيرات في المجتمع الكُردي . ختاماً ، قام الرفيق بالرد على أسئلة واستفسارات الحضور .
· بتاريخ16/5/2014م: ألقت الدكتورة بلندا عبد الرحمن مُحاضرة في مركز كمال درويش الثقافي بعامودا التابع للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) تحت (عنوان الوقاية والكشف المبكر عن أورام الثدي) والجدير بالذكر حضر هذه الندوة وفد من منظمة المرأة التابعة للحزب ، وقد كانت المُحاضرة قيمة ومفيدة وكانت خاصةً بالنساء فقط ، وبعد الانتهاء من المُحاضرة تم طرح العديد من الأسئلة والإجابة عليها بشكل واضح نالت إعجابهن .
· بتاريخ23/5/2014م: منظمات آذار للتنمية ومنظمة المرأة الكُردية الحرة وجمعية هيلين للطفولة أقامت حفلة جماهيرية بمناسبة يوم اللغة الكُردية ، وبحضور الشاعر ( كوني رش ) وذلك في مقر منظمة المرأة الكُردية الحرة، الجدير بالذكر حضر الحفل وفدّ من منظمة المرأة للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) ، وقدّ تخلل الحفل أغاني كُردية بأصوات حناجر الأطفال التي نالت إعجاب الحضور الكريم وكذلك قدمت فرقة شرمولا للفلكلور الكُردي أغاني رائعة، وانتهت الحفل بأغنية كُردية فلكلورية .
· بتاريخ 25/5/2014م : برعاية مؤسسة ميرك للإنتاج الفني والتلفزيوني ؛ وشركة تاركيت ؛ تم عرض فيلم ( الطريق إلى حلب ) وبحضور مخرج الفيلم؛ المخرج الكردي السوري شيار عبدي في صالة مؤسسة ميرك بمدينة هولير ؛ حيث حضر العرض الأول للفيلم نخبة من الفنانين والسينمائيين والمثقفين ووسائل الإعلام؛ كما حضرها بدعوة رسمية الأستاذ بهجت بشير ممثل حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) - بإقليم كردستان العراق, جدير بالذكر بأن (الطريق إلى حلب) عنوان الفيلم السينمائي للمخرج الكردي شيار عبدي ، الذي تم تصوير أحداثه في مدينة كوباني ، ومع ممثلين كرد يظهرون لأول مرة كممثلين ، الفلم يتحدث عن قصة شاب يدعى روني يقرر العودة إلى بلده ، من اجل البحث عن والدته المحامية التي اعتقلت قبل بدء الثورة من قبل النظام السوري . الطريق إلى حلب , من بطولة : روني شامليان ، ريام إبراهيم ، بلند مصطفى - سيناريو وإخراج : شيار عبدي ....                           البقية على الصفحة /9/
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· بتاريخ 22/5/2014م : وفي مقر الاتحاد النسائي بالقامشلي ومن ضمن نشاطات منظمة المرأة في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ألقت الرفيقة سلافه حاجي محاضرة بعنوان وقفة مع اللغة الكردية تطرقت فيها الرفيقة المحاضرة إلى تعريف اللغة بشكل عام لتتحول بعدها إلى سرد عن مقومات وجود الأمة ومن ثم إلى أهم اللغات العالمية, ليستقر بها المطاف عند اللغة الكردية وأبجديتها وتاريخها وأهم لهجاتها وآراء نخبة من الباحثين فيها. وبعدها ألقيت باقة من القصائد الشعرية من لدن بعض الشعراء , كذلك قام مجموعة من الأطفال الصغار من فرقة نارين الفلكلورية بإلقاء بعض الأشعار وغنوا بعضاً من الأغاني الفلكلورية .
· بتاريخ 26/5/2014م: التقى وفد من ممثلية إقليم كردستان للمجلس الوطني الكردي في سوريا مؤلفة من كل من السادة: بهجت بشير , نواف رشيد، د. كاوا أزيزي مع مسؤول مكتب الأمم المتحدة في إقليم كردستان في هولير، السيد سوكول كوندى. تطرق الطرفان إلى الأوضاع العامة في سورية والثورة السورية وما آلت إليه الأوضاع, من خطف الثورة من قبل المجاميع المسلحة ونشوب حريق الحرب الأهلية والمعانات الكبيرة للشعب السوري من هذه المحرقة الرهيبة. بعدها تطرق الطرفان إلى الأوضاع في كردستان سوريا, في شقين السياسي والإنساني. في المجال السياسي, أشار الوفد أن المجلس الوطني الكردي هو الممثل الشرعي للشعب الكردي ومثل الكرد في جنيف2 وهو مشارك في الائتلاف الوطني للمعارضة السورية , وأكد الوفد بان الكرد في سورية جزء من الثورة السورية , وبطالب بإسقاط النظام بكافة مرتكزاته الأمنية. وأشار الوفد أن شعبنا الكردي يعانى الأمرين, من حصارين, وديكتاتوريتين. ويعانى من نقص حاد في الخدمات الصحية, والتعليمية, والغذائية والأمنية. وفى المجال الإنساني دعا الممثلية مكتب الأمم المتحدة بالاهتمام بالكرد في الداخل والخارج. وأكد وفدنا بان الكرد محرومين من المساعدات الأممية المقدمة للشعب السوري, وان العبء الأكبر من مساعدة كرد سوريا يقع على عاهل حكومة إقليم كردستان . وفي هذا المجال شكر وفدنا جهود حكومة الإقليم , وخاصة دعم جناب الرئيس مسعود البرزاني ما يتم تقديم المساعدات على كافة الأصعدة, لكنها غير كافية وليس باستطاعة الإقليم تحمل كامل المسؤولية. وأشار الوفد إلى الاهتمام بالكرد خارج المخيمات, وتامين الإقامات , وكذلك تقديم تسهيلات لقيامهم بزيارات لأهلهم في الداخل السوري والعودة مرة أخرى إلى الإقليم. ومن طرفه, شكر السيد سوكول زيارة وفدنا لمقر مكتب الأمم المتحدة في هولير (أربيل ). وشكر الوفد على الصراحة وعرض الحقائق المرة, التي يلاقيها الشعب السوري , والشعب الكردي في سوريا. وتكلم مطولاً عن خدماتهم للاجئين, وأكد بأنهم سيواصلون مساعداتهم ووعد بلقاء لممثليتنا مع UNHCR, لكي يتم التنسيق ومساعدات أفضل للاجئين الكرد . ووعد بمواصلة اللقاءات والعمل المشترك. ومرة أخرى أشار وفدنا إلى معاناة لاجئينا, من مشكلة الإقامات , ودعا مكتب الممثلية المساعدة بمنح الإقامة لكل اللاجئين الذين لم يحصلوا حتى الآن على الإقامة, وتمت الإشارة إلى أن قسم كبير من التلاميذ لا يستطيعون الذهاب إلى المدارس كونهم لا يملكون أجار سيارات النقل. وفي النهاية تمت الإشارة إلى ما يتعرض له الشعب الكردي من معاناة على يد المجاميع المسلحة الموالية للنظام, وخاصة تنظم داعش, وتم الإشارة إلى ما تعرض له الشاب الكردي في كوباني على يد داعش حيث قتلوه وقطعوا رأسه, وسلم الوفد تصريحاً للمثلية لمسؤول المكتب بهذا الصدد. وفي النهاية أكد وفدنا مرة أخرى على، الجانب الإنساني:1- ضرورة إيصال المساعدات الإنسانية إلى المناطق الكردية في الداخل التي تعاني الحصار وفقدان المواد؛ وأسعارها الجنونية. 2- الاهتمام بالمخيمات وتقديم المساعدات في المجالات: الصحية والإغاثية والغذائية والخدمية . 3- ضرورة ايلاء اهتمام ودعم اللاجئين خـارج المخيمات . 4- الاهتمام الخاص وتقديم المسـاعدات للمعاقين والأمراض المزمنة والمستعصية وإمكانية نقل البعض منهم إلى الخارج للمعالجة. 5-ايلاء اهتمام بالطلبة والقطاع التربوي. 6-منح الاقامات للكرد السوريين المقيمين في هولير وباقي المدن.7-الإشارة إلى وضع الـ27 معتقل كردي سوري في سجون الموصل المعتقلين من قبل قوات المالكي. 8- تقديم التسهيلات عند ذهاب بعض اللاجئين إلى كردستان سوريا للزيارة أو العزاء أو الامتحانات ؛ لتأمين عودتهم ثانية , ووعد الجانبان بلقاءات مستمرة من اجل خدمة الشعب الكردي ولاجئيه .
· بتاريخ 29/5/2014م : تلبية لدعوة منظمة حزب يكيتي الكُردي في ديريك بحضور حفل تكريم الشخصيات الذين ساهموا في إيصال صوت الشعب الكُردي بأقلامهم وكاميراتهم إلى الرأي العام العالمي ، توجه وفد من مكتب ومنظمة حزبنـا الديمقراطي الكُردي في سـوريا ( البارتي ) في ديركا حمكو لحضور الحفل ، حيث استقبل الوفد بحفاوة وتقدير وأثناء توزيع الهدايا على الإعلاميين شارك رئيس وفدنا في توزيعها، وفي هذا الحفل تم تكريم الإعلامية آريا حاجي من منظمة حزبنا في ديركا حمكو، قدم رئيس وفدنا الشكر لمنظمة حزب يكيتي الكُردي في ديركا حمكو على هذه البادرة والقائمين عليها وتم توديعهم بمثل ما استقبل به من حفاوة . 
الحركة الكُردية والحركة الاستباقية
حسن أيوب

يتوصل المتابع لمجريات الأحداث وسيرورة التاريخ إلى استدلال مبدأي يضع المقارنة أساساً في مواجهة الالتزام نهجاً، وأداة تفرض نفسها في غياب أي أمل أو نتيجة واضحة المعالم في الأفق السياسي المنظور ، خاصة وأن أسـاليب العمل النضالي الكلاسيكية باتت تعيق بلوغ الأهداف المنشودة أو تزيد من وعورة الطريق إليها.
المرونة أو الديناميكية السياسية، والتي تحتاج إلى شرحٍ وافٍ، واستيعاب أكيد قبل الممارسة العملية، تعد أداة مفقودة أو ليس لها وجود فعلي يذكر في مختلف السويات النضالية في الحركة الكُردية في سوريا، كما أن ضخامة الأحداث الراهنة والمنعطف التاريخي الذي تمر به المنطقة بما يمهد لواقع جديد وصيغة جديدة في الساحة السياسية الشرق أوسطية والدولية، كل هذا يفرض مهاماً إضافية توجـب التحرك سريعاً للتفاعل معها والنهوض بأعبـاء المرحلة ، وعدم المكوث والانتظار مطولاً لحين فوات الأوان.
فالحركة الكُردية بقيت عقوداً تتأثر بالأحداث من حولها، دون أن تملك يوماً زمام المبادرة لصنع الحدث ، فبين التأثر بالحدث والتأثير في الحدث وصناعة الحدث ثمة جملة من اختلاف الإمكانات الفكرية والسياسية والاجتماعية والاقتصادية، هذه الأخيرة التي لم تختبرها الحركة الكُردية في سوريا يوماً، ظهرت إلى السطح فجأةً لتؤثر بقوة في مجريات الحياة في البلاد عموماً وفي المنطقة الكُردية - التي كانت تعد منطقة نامية - على وجه الخصوص، فلم تتمكن هذه الحركة من فعل شيء حيالها ، بينما كان بالإمكان توقعها والتنبؤ بتبعاتها، وتجنبها من خلال تدخل استباقي يضمن التوازن الاقتصادي في المنطقة الكُردية. تم تجاهل الأمر في غمرة التنافس السياسي ، وعادت إلى الشارع الكُردي مرة أخرى الخلافات القديمة التي كان يُظن أنه قد تم تجاوزها.
هذه حال الحركة الكُردية في سوريا، والحال في المعارضة أسوأ بكثير، ولا تزال الحركة الكُردية تعتبر ركيزة أساسية في النضال السياسي في الداخل والخارج، ورغم ذلك يستغرب المتابع للأحداث حالة التشتت والتراخي في القيام بالواجب التاريخي من جانب هذه الحركة السياسية ، فبعد مضي ما يزيد على ثلاثة أعوام منذ انطلاقة الثورة السورية في الخامس عشر من آذار2011 لا تزال الخلافات هي نفسها، إن لم يكن قد ازدادت واستفحلت بين بعض مكوناتها، والشعب السوري في سوريا بانتظار مبادرة تاريخية من حركته السياسية تعيد الاعتبار لقضيته القومية والإنسانية، وتظهره أمام العالم أجمع في المكانة الحضارية والإنسانية التي تليق به.
الحركة الكُردية حتى الآن لا تشـارك في صناعة الحدث ورسم معالم المستقبل للأسـباب الآنفة الذكر ، وتكتفي فقط بالتجاوب مع الأحداث والتأثر بها، هي حقيقة حال حركة سياسية يربو عمرها عن نصف قرن، في عصر اتسم بالتغيرات الكبرى في العالم والتجارب التي لا حصر لها، عصر تميز بالحراك الإيديولوجي المكثف في المنطقة والعالم، تكسب أي حزب أو تيار سياسي ذخيرة فكرية ونضالية سياسية لا يسـتهان بها ، بينما نجدها – الحركة الكُردية في سـوريا – تنقاد وراء معارضين شخصيات، ليس لمعظمهم أو لتياراتهم السياسية امتداد جماهيري أو وجود فعلي على الأرض، هذا إن لم نتطرق لتجاربهم السياسية السابقة والكيفية التي ظهروا فيها فجأة من خلال قوة الصورة والإعلام .
فمع الطاقات الكامنة والإمكانات الجماهيرية الهائلـة التي تتمتع بها الحركة الكُردية في سـوريا في الداخل والخارج ، فإنها لم تتمكن بعد من تحقيق الاستفادة القصوى، هذا إذا كانت قد استفادت منها بشيء في الأسـاس ، والأنظار معلقة فقط على الخارج وما قد يجود به.
كان بالإمكان أن تضطلع الحركة الكُردية في سوريا بصناعة التاريخ الحديث للمنطقة، والمشاركة في توجيه البوصلة السياسية فيها، إن هي اختارت الطريقة الاستباقية في التعامل مع الأحداث. وحدة الصف الكُردي، رغم أنه بات موضوعاً قديماً والحديث فيه يبعث على الملل، هو الآن ضرورة ملحة أكثر من أي وقت مضى، خاصة وأن الكل على الأرض يتربص بالمنطقة الكُردية لدرجة أنه تم نسيان مبادئ الثورة والمطالب التي قامت على أساسها، في سبيل محاربة طموح شعب أعزل بالحياة بكرامة الإنسان.
عقلانية سياسة البارتي
عبد السلام خوجة
إن السياسة الواقعية التي انتهجها البارتي منذ تأسيسه وإلى هذه اللحظة , وبالأخص منذ اندلاع الثورة السورية المباركة دليل واضح على الإدراك والحس بالمسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقه في حماية الشعب الكردي في غربي كردستان .

فمنذ اليوم الأول من الثورة كان موقف (البارتي) واضحاً في أحقية المطالب التي اندلعت من اجلها الثورة السورية المتمثلة بإنهاء نظام الاستبداد والإتيان بنظام ديمقراطي تعددي يتسع للجميع المشاركة فيه, والحفاظ على سلمية الثورة وعدم الانجرار وراء تغير مسار الثورة وإخراجها من مضمونها .

بعد مرور ثلاث سنوات على اندلاع الثورة السورية, وإصرار النظام على الحل الأمني, وعدم الاستماع إلى مطالب الشـعب وتدمير البنية الاقتصاديـة , وإدخال الوطن السوري إلى نفق مظلم , وتدخل الدول الإقليمية والضغط على المعارضة وتسييرها حسب أجنداتها الخاصة , وعدم اتفاق أطراف المعارضة على تشـكيل إطار موحد حقيقي تمثل إرادة جميع مكونات الشعب السوري , والفرق الواضح بين الداخل الثائر ومعارضة الخارج المنهمكة بخلافاتهـا , وتدخل جماعات إسلامية متطرفة في الثـورة , زاد من معاناة الشعب السوري , وتم إخراج الثورة من مضمونها , وإبعادها عن الأهداف التي قامت من أجلها الشعب, فكل يوم يسقط العشرات من الأطفال والنساء جراء العنف المفرط من قبل النظام والمعارضة المسلحة , ناهيك عن مئات آلاف اللاجئين و المشردين, فكان نداء ( البارتي ) الحفاظ على سلمية الثورة وعدم شخصنتها, والحفاظ على التعايش السلمي بين مكونات الشعب السوري , وعدم الدخول في صراع طائفي مقيت , و الذي لعب النظام عليه منذ الأيام الأولى لاندلاع الثورة , والذي نجح النظام إلى حد ما في تكريس هذه الظاهرة الخطيرة.

أما في ما يتعلق بشعبنا الكردي في سوريا وحقوقه المشروعة و الوضع المؤسف الذي مرت به الحركة السياسية وحالة التشرذم التي أنهكت كاهله, كان للبارتي دور ريادي في إيجاد صيغ توافقية لتوحيد الكلمة و الموقف الكردي فكان المؤتمر الوطني الكردي الذي انعقد في قامشلو 26/10/2013م وانبثاق المجلس الوطني الكردي الذي كان له دور فعال في التعريف بعدالة القضية الكردية . ودرءاً للاقتتال الكردي الكردي كانت الهيئة الكردية العليا من الضروريات , وهذه الخطوة التي تمت تحت إشراف الرئيس مسعود البارزاني كان لها وقع خاص بين أبناء شعبنا الكردي ودور ( البارتي ) الملحوظ في إنجاح هذا المطلب والدفاع عن هذه الخطوة التاريخية.

إن البارتي مطالب اليوم بالكثير من النضال للحفاظ على ما تحقق من مكتسبات, وهذه المكتسبات المتمثلة في الاستقرار الملحوظ في المناطق الكردية والحفاظ على سلمية الثورة في غربي كردستان, والحفاظ على الوحدة الكردية المتمثلة في الهيئة الكردية العليا رغم النواقص والعواقب التي تعترض انجاز جميع بنود هذه الاتفاقية التاريخية بين المجلسين الكرديين.

سيبقى شعار البارتي .... الكردايتي ووحدة الصف الكردي وسلمية الثورة حتى إنجاح الثورة السورية وتأمين الحقوق المشروعة للشعب الكردي في سوريا ديمقراطية تعددية برلمانية.





دور الجماهير في المشهد الراهن 





طالما كانت الجماهير هي الأداة الأكثـر فاعلية في صنع الانجازات التاريخية لأوطانها, فهي الطاقة العددية الهائلة التي لا يصمد في وجهها وأمام اندفاعها أية قوة, بالإضافة إلى كونها الثروة والرصيد الحقيقي لتمكّن أي تنظيم أو تيار من إحراز التقدم و فرض أجنداته السياسية وحتى الفكرية.


واليوم أيضاً , وفي خضم هذه الأحداث المتسـارعة في سوريا إبّان الثورة الشعبية السلمية التي اندلعت منذ أكثر من ثلاثة سنين , وما آلت إليه الأحوال من تدمير وفتك بالبلاد والعباد, وبعد أن استطاعت الحركة السياسية الكردية وبشتى الوسائل أن تحافظ على المناطق الكردية نسبياً من امتداد العمليات العسـكرية إلى عمقها , وذلك بالرغـم من المحاولات الحثيثة لأعداء شـعبنا الكردي بتحقيق تلك المخططات الهادفة إلى تدمير المناطق الكردية بجعلها ساحة حرب وبالتالي انهيار البنية الاقتصادية فيها وتغيير التركيبة السكانية فيها , وما الهجمات الإرهابية التي تتعرض لهـا مناطقنا وشـعبنا من قبل الجماعات المسلحة والمتطرفة إلا فيض من غيض ذلك .


وفي الجانب الآخـر تعيش فصائل الحركة الوطنية الكردية في سوريا حالة من التشتت والانقسام المقلقين , هذه الحالـة التي إن تفاقمت أكثـر فكل الخشية من أن تتحول كـل الآمال إلى رمادٍ تذروه الريـاح , فما أن تنجح بعض الأجندات المعادية لشعبنا الكردي وقضيته العادلة إلى مبتغاها في دفع الأطراف السـياسة باتجاه التناحر الكردي الكردي , فنكون حين ذاك أمام مصيبة عظيمة ...                                 البقية على الصفحة/2/


        








المناطقية ... خطرٌ محدق





كثر الحديـث في الآونة الأخيرة عن مصطلحٍ جديـدٍ وغريبٍ على ثقافة شعبنا الكردي في سـوريا, والأخطر في ذلك يكمن أن شرارة هذا الخطر انطلقت من لدن الطبقة السياسية المثقفة, وجاء ذلك على خلفية المحاصصات التي تراوحـت بين الزيـادة والنقصان في المحـافل الحزبية التنظيمية أو على خلفية توزيع المساعدات العينية والنقدية والتي أيضاً لم تكن منصفة من حيث التوزيع, حيث ظهر فيها الغبن جلياً بحق الكثيرين من أبناء شعبنا الكردي على امتداد تواجده .


وما إن حدث ما حدث حتى لاقى ذلك ردة فعل سلبية من قبل المغبونين , وصلت بهم الحدود إلى درجة إصدار نداءات مناطقية تدعو إلى النفير والتجمع لحماية مكونات مناطقهم من طغيان المناطق الأخرى  , سواء كان ذلك من عفرين أو عين العرب أو الحسكة أو عامودا ...الخ . حتى وصلت الأمور إلى أن يتهجم " الرفيق علي مسـلم القيادي في الديمقراطي الكردستاني– سوريا" على مشيخات الجزيرة " – حسب وصفه , ويتهمهم باختلاس مساعدات الائتلاف , ويتطرق إلى المقارنة العددية بين نسبة الكرد في عفرين والجزيرة وغيرها... ناهيكم عن العشرات من المقابلات والمقالات التي تصب في نفس الخانة ... هنا نؤكد أنه يحق للسيد مسلم , بل هو من واجبنا جميعاً أن نستقصي عن هذا الخروقات وعمليات الاختلاس لكشف ملابساتها, لنصل بالنتيجة إلى الشخص المختلس أو التنظيم المختلس , فهكذا خروقات تحدث لدوافع شخصية وحزبية لا علاقة للمناطقية بذلك فأولئك لا يكترثون لا لمنطقة ولا للهجة ...                        البقية على الصفحة/2/
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





برقية تعزية





الأخوة الأعزاء آل سينو في الوطن والمهجر ...


ببالغ الحزن والأسى تلقينا نبأ وفاة والدتكم ( مريهجة مطر ), بهذه المناسبة الأليمة نتقدم لكم بأحر التعازي راجين من المولى الكريم ان يتغمد الفقيدة بواسع رحمته ويلهمكم الصبر والسلوان.


                                                                          أخوكم نصر الدين إبراهيم 


 سكرتير الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )








نصر الدين إبراهيم : لا بدّ للمجلسين الكُرديين أن يدرسا بمسؤولية العلاقات بينهما على قاعدة اتفاقية هولير





حيال المبادرة التي قدمها مجلس شعب روج آفا قال نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) ” إننا ننظر بإيجابية لأيـة مبادرة، ومن أي طرف وطني” تهدف لوحدة عمل المعارضة الوطنية السورية ، على أساس برنامج سياسي واضح للانتقال بسوريا إلى نظام ديمقراطي تعددي برلماني لا مركزي , يقر دستورياً الاعتراف بالحقوق القومية للشـعب الكردي والقوميات الأخرى وفق العهود والمواثيق الدولية ” .


وقال إبراهيم لشبكة ولاتي إنه ”واجبٌ على كافة فصائل العمل الوطني السـوري لإنهاء الأزمة القائمة في البلاد ووقف العنف والدمار والقتل ، والوصول إلى حلٍّ سياسي بالوسائل السياسية والسلمية ” وأشار إلى انه ” في هذا السياق سيدرس المجلس الوطني الكردي في سوريا مبادرة الأخوة في مجلس الشعب لغربي كوردستان في اجتماعه المزمع عقده قريباً .


وأضاف إبراهيم “من أجل المساهمة الجادة في هكذا مشروع لا بدّ للمجلسين الكرديين أن يدرسا وبمسؤولية العلاقات القائمة بينهما على قاعدة اتفاقية هولير ، وفق الاتفاقيات المبرمة بينهما ، وصولاً إلى وحـدة الموقف والصف الكرديين , كما أنه لا بد من خلق أجواء للثقة المتبادلة بين المجلسين كوقف الحملات الإعلامية المتبادلة ، وإزالة حالة الاحتقان في الشـارع الكردي وغيرها من الخطوات لتكون تمهيداً لما سبق “.


وحيال الانتخابات في إقليم كردستان قال نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ” إننا نعتقد أن نجاح الانتخابات والتجربة الديمقراطية في إقليم كردستان العراق سيكون له تأثيرات إيجابية على الشعب الكردي في كافة أجزاء كردستان” .




















ركن المرأة :                           تقديم : روشن ديركي





مقــاربــات 





- أن تكون متعلِّماً عليك التزام آداب الحديث مع الآخرين .


- أن تكون متعلماً عليك بالتواضع لأن التواضـع صفة من صفات �   الله تعالى .


- أن تكون متعلماً عليك بتقدير العلم لأن الملائكة تتواضع بأجنحتها �   لطالبي العلم .


- أن تكون متعلماً عليك التزام الكلمة الطيبة لأن الكلمة الطيبة صدقة.


- أن تكون متعلماً قابل الإساءة بالإحسان لأنها فضيلة .


- أن تكون متعلماً عليك التخلق بالأخلاق الحسنة لأنها مكرمة .


- أن تكون متعلماً عليك بالصدق في أقوالك وأفعالك .


- أن تكون متعلماً عليك بخلق الأمانة لأن الأمانة خلق عظيم .


- أن تكون متعلماً عليك بنشر علمك بسخاء لأن العلم عطاء .


- أن تكون متعلماً يعني ذلك أن تكون قدوة لغيرك لأن العلم منارة .


- ن تكون متعلماً عليك التزام الجوانب الايجابية في الحياة .


- أن تكون متعلماً والأهم من كل شيء أن تهتم ببناء الإنسان ، لأن �   الإنسان هو منطلق الحياة .


- أن تكون جاهلاً قد لا تكون متواضعاً .


- أن تكون جاهلاً يعني عدم تقديرك للعلم والعلماء .


- أن تكون جاهلاً قد تقابل الإحسان بالإساءة .


- أن تكون جاهلاً يعني عدم تخلقك بالأخلاق الحسنة .


- أن تكون جاهلاً قد لا تصدق في أقوالك وأفعالك .


- أن تكون جاهلاً يعني عدم تفوهك بالكلمة الطيبة .


- أن تكون جاهلاً قد تكتسب صفات الخيانة .


- أن تكون جاهلاً يعني عد مساهمتك في نشر العلم .


- أن تكون جاهلاً تخجل أن تكون قدوة للآخرين .


- أن تكون جاهلاً يعني عدم التزامك بالجوانب الايجابية في الحياة .


- أن تكون جاهـلاً والأمـر المثير في ذلك أنك تعمل على هـدم �   الإنسان .

















تصريح عن اجتماع المكتبين السياسيين للپارتي و التقدمي





عقد المكتبان السياسيان للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (الپارتي) والحزب الديمقراطي التقدمي الكُردي في سوريا، اجتماعاً تدارسا فيه الأوضاع والمُستجدات التي تشهدها البلاد نتيجةً لتزايد وتيرة العنف والقتل والتدمير ، ودخول الأزمة نفق مظلم بسبب غياب آفاق للحل السياسي، بعد توقف مؤتمر جنيف2, وفي هذا السياق أكدّ الحزبان على أن الحل السياسي السلمي يبقى السبيل الأفضل للخروج من هذه الأزمة المستعصية, كما ناقش الاجتماع سبل تفعيل المجلس الوطني الكُردي وتطوير عمله السياسي والجماهيري ، واتخاذ موقف سياسي موحد حيال الأوضاع والتطورات في سوريا عامةً وفي المناطق الكُردية على وجه الخصوص, وأكدّ الحزبان على ضرورة احترام خصوصية واستقلالية القرار السـياسي الكُردي بغية تفعيل المجلس وهيئاته ، بروح من المسؤولية الوطنية والقومية.


وفي مجال العلاقة مع مجلس شعب غرب كُردسـتان ، أكدّ الطرفان على أهمية هذه العلاقة ورأى بضرورة البحث في القضايا الخلافية وإيجاد الحلول لها ، وفي هذا السياق طالب الحزبان بفتح معبر سيمالكا الحدودي لما له من أهمية في حياة أبناء الشعب الكُردي في سوريا.


كما ناقش الاجتماع مواضيع وقضايا عديدة واتخذ في هذا المجال جملة من التوصيات التي تهدف إلى تفعيل دور المجلس الوطني الكُردي في سوريا.





     المكتب السياسي للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( الپارتي )


     المكتب السياسي للحزب الديمقراطي التقدمـي الكُردي في سـوريا








Pdk باكور في زيارة لممثلية المجلس الوطني الكردي في 


إقليم كردستان العراق





في هوليـر 29\5\2014م ، زار الدكتور موسـى كفال , ممثل الحزب الديمقراطي الكردستاني- باكور , في إقليم كردستان , مقر المجلس الوطني الكردي في سوريا , وقد شارك في اللقاء كل من السادة : جدعان علي , أبو صابر , بهجت بشير , نورى بريمو ، ود. كاوا أزيزي - نواف رشيد. بحث الطرفان اقتراحاً حمله الدكتور موسى كفال يحمل تواقيع, الحزب الديمقراطي الكردستاني -باكور - الحزب الاشتراكي الكردستاني باكور-د د ك د-هاك-بار* ك د ب-باكور * الحزب الديمقراطي الكردستاني-في إيران (الحزبان) *كوملا زحمتكيشان * كوملا شورشكيرانى زحمتكيشانى كوردستان *بارتى آزادي كوردستان *الحزب الشيوعي الكردستاني* حزب كادحي كردستان * يحتوى الاقتراح على اجتماع هذه الأحزاب في هولير30\5\2014 , لمناقشة ما آلت إليه توتر العلاقات -بين الـ pkk , وال ب د ك - عراق , وطلبوا مشاركة المجلـس وطلب من لجنة إقليم كردسـتان حضور هذا الاجتماع . وسيصدر من الاجتماع بيان يدعو إلى وقف الحملات الإعلامية والعمل على إزالة التوتر بين الطرفين .


























أغسل كليتيك بيدك  





تمر السنين تلو السنين وكليتينا تقوم بعملية الفلترة وتنقية الدم وإزالة الأملاح والسموم وكافة الشوائب التي تدخـل إلى أجسـامنا, ومع مرور الزمن تتجمع فيها الأملاح والرواسب الضارة, فهي محتاجة لعملية تنظيف مستمرة , ولكن كيف لنـا أن نقوم بهذا ؟ الطريقة سهلة للغاية :


1- فقط أحضـر حزمة بقدونس وأغسلها جيداً. 


2- قطّعها وضعها في قدر وصب عليها ماء شرب نظيف .


3- أغلهـا لمدة عشـر دقائق, ثم أتركها حتى تبرد .


4- صفها وضعها في إناء نظيف و أتركها في الثلاجة. 


أشرب كل يوم كوب على الريق, النتائج ستكون مذهلة, وستشعر كل يوم براحة تامـة لم تشعر بها من قبل . فالبقدونس معروف بفعاليتـه القوية في تنظيف الكليتين بل يعتبر أفضل شـي في الطبيعة لتنظيف الكليتين.  دمتم بصحة وعافية .




















الزاوية الصحية 
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