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صوت الأكراد                        العدد (473) حزيران 2014م ـ2626 ك                      الصفحة /     /

 

تتمة ... كلمة الحزب ... 

وما أن أعلن عن ميلاد البارتي حتى لاقى التفافاً جماهيرياً منقطع النظير حولـه , فشهد نمواً تنظيمياً متسارعاً في صفوفه, شكل دعماً معنوياً كبيراً لرفاق الحزب الوليد, وكرد فعل من لدن السلطات الشوفينية قامت بشن حملة شعواء ضده ، واعتقلت العشرات من قادته، ولاحقت العديد من كوادره ، ولكن رغم ذلك صمد الحزب واسـتطاع أن يتابع مسيرته النضالية .
أيها الحفل الكريم :
لقد لعب حزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) ومنذ تأسيسه دوراً بارزاً وملموساً على مختلف الأصعدة القومية والوطنية , فاعتبر الحزب نفسـه جزءاً من مجمل الحركة الوطنية السورية , حيث كان في سعي دؤوب في بناء أمتن العلاقات الأخوية مع مختلف القوى الوطنية والديمقراطية وسائر مكونات الطيف الوطني في البلاد لإرساء مبادئ الديمقراطية فيها والعيش المشترك .
كما ارتبط البارتي منذ تأسيسه بعلاقات كُردستانية وثيقة مع مجمل القوى الكُردستانية وقدم الحزب كل ما يملك من طاقات وإمكانيات لمساندة قضاياهم العادلة وفي مقدمتهم الحزب الديمقراطي الكُردستاني في العراق الشقيق كون حزبنا اعتمد في نضاله نهج البارزاني الخالد هذا النهج الذي تميز بالإخلاص والتسامح والسياسة القومية والوطنية الصادقة .
كذلك ساهم البارتي بقوة في لملمة صفوف الحركة الوطنية الكُردية في سوريا للحد من حالة التشرذم والانشقاقات فكان من مؤسسي التحالف الديمقراطي الكُردي في سوريا مروراً بالمجلس السياسي الكُردي وصولاً إلى المجلس الوطني الكُردي والهيئة الكُردية العليا . واليوم وفي ظل تفاقم المأساة السورية التي تعيشها البلاد , فإن رفاق البارتي ” قيادة وقواعداً ” ظلوا, يعيشون بين أبناء شعبهم , يتقاسمون معهم آلامهم وهمومهم .
أيها الحضور الكريم :
لقد كانت رؤية الحزب ومنذ بدايات الأزمة السورية واضحة و دقيقة من حيث الأولويات النضالية, فقد كان حزبنا يؤكد دوما على سلمية الثورة وخاصة في المناطق الكُردية ، والحفاظ على السـلم الأهلي والعيش المشترك بين كافة المكونات المتواجدة في المناطق الكُردية وتثبت الأيام يوماً بعد يوم مدى صوابية فكره السـياسي النابع من المصلحة العليا لشعبنا الكُردي , ومصلحة السوريين بمختلف مشاربهم .
أيها الحفل الكريم :
أخيراً لا يسعنا إلّا أن نهنئ جماهير شعبنا الكُردي ونهنئ أنفسنا ورفاقنا بهذه المناسبة العزيزة على قلب كل كُردي غيور على شعبنا وحقوقه, نعاهد الجميع أن نبقى كما كنا مناضلين مضحين في سبيل الهدف النبيل الذي تأسس حزبنا من أجله, وأن نمضي قدماً لتحقيق وحدة الصف الكُردي وتوحيد مواقفه وخطابه السياسي, وأن نعمل يداً بيد مع أخوتنا في الحركة الوطنية الكُردية في سوريا لإيصال شعبنا الكُردي إلى برّ الأمان في هذه المرحلة التاريخية الحساسة, وأن نمتن أواصر المحبة والثقة مع مختلف مكونات بلدنا القومية والدينية والسياسية وصولاً لبلد ديمقراطي تعددي برلماني ينعم فيه الجميع بالحرية والكرامة والعيش الكريم والمساواة التامة بين كافة المواطنين .
ألف تحية عطرة إلى مؤسسي البارتي ومناضلي الحركة الوطنية الكُردية ...
ألف تحية لمناضلي البارتي وجماهير شعبنا بمناسبة الذكرى السابعة والخمسين لميلاده ...
القامشلي في 14 حزيران 2014م                                                  المكتب السياسي 

                                                                       للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )

الأرض
                                             بقلم : أبو أكرم 

نعم إن الحب الحقيقي يعترض الملذات، ويقف سداً منيعاً أمام الرغبات الزائلة، والمؤقتة . فكيف إذا كان حب الأرض، والعرض ، حب الوطن والهوية حب الانتماء والولاء . أنهُ زمن الهروب ، زمن الهذيان والرعب المتوقع الذي لم يقع ... حتى وان وقع ... زمن التنبؤات . زمن الفرار إلى المجهول زمن ( بيع الدار والفدان للغريب ولمن كان ) .

( الفرار من الكرامة إلى العبودية ) 

حفظنا النضال كتابةً ، والرجولة قولاً ، والصمود افتراء ، والوطن قصةً . كانوا يتحدثون بها أيام زمان ... ويقولون تعلمنا في المدرسة البارزانية ، وشربنا مياه الحق من نبع قاضي محمد ، ونحن أحفاد شيخ سعيد ... نعم بالفطرة عرفتٌ هؤلاء القادة العظام .. العتد ... للحياة .

 لقد كانوا أساطير في الأخلاق والمروءة والشجاعة، تعلم المخلصون على أيديهم معنى، الفداء والكرامة ، معنى الحرية وقيمها ومثلها . هؤلاء كانوا الصور الجميلة لماضٍ ... أعطوا دماءهم عربوناً ، لنغني بها في حاضرنا. هؤلاء المناضلون والثوار العُتدّ كانوا أكبر من كل التسميات ، والكلمات ولأن الوصف والعبارة لا تفي مني مدحاً ، أقف عاجزاً أمام عظمة إخلاصهم ... شتان بين الصورتين . صورة الكرد في الأمس ، وفي اليوم . أعود وأقول ، زمن الهزيمة من الاستحقاق والواجب ، زمن الخوف الكردي والمصنوع والممنهج . من جبناء الكرد الذين ينادون بأبواقهم الصفراء .

بالأمس كان وطن الظلم والإرهاب والاضطهاد..! حجةٌ. وها هو اليوم أمانةً بين أياديكم، لما الفرار والهروب والنكران للذات فالذي يبيع بيته وأرضه ... كمن يبيع ابنه واسمه وأصله ...؟ 

أين كلمة الحرية التي تتغنون بها . وعلى طريقتكم الخاصة ...

فالحرية لا تعرف الخوف.. هاهو خذلانكم وجبنكم واضح وضوح الشمس. فكل عواطفكم السابقة كانت مزيفة والكلمات النضالية وقت الرخاء كانت معسولة . واليوم تلغون الأرض بنزواتكم ، والفكر بغرائزكم المريضة ، وكلمة الشعب على الورق فقط ... ؟ والإخلاص هائم على وجهه ... فكلمة الحرية تخرج صفراء من أفواه الجبناء ...

ولكي تكون حراً ... يجب أن تكون رجلاً بمعنى الرجولة. وتعرف كيف تحب وبإخلاص ولكي تكون مخلصاً يجب أن تكون صادقاً ... ويكون هنالك ارتباط ضروري مع الأرض ، بالحب والمساهمة والتطوير بهدف ثابت لكلمة الشعب ...! 


في ذكرى " البارتي" الذي كان 
خالد السينو
في الستينات والسبعينات من القرن الماضي، وفي قرانا النائية ، لم تكن هنالك وسائل الاتصال ، كان البارتي بأعضائه وكوادره الصلة مع العالم بأحداثه وتقلباته وتوجهاته السياسية . حدد البارتي دائماً البوصلة السياسية قومياً ووطنياً، ووجهها الوجهة الصحيحة . في تلك القرى والبلدات والمدن ترقبوا وصول الحدث ، المعلومة أو تحليل لموقفٍ ما ، عبر قصاصة ورقية ، ملفوفة بعناية فائقة ومخبأة في تلافيف الكلابية ، أو الجاكيت ، أو مكاناً لا يخطر على البال، حاملها حريص عليها كحرصه على حياته . كانوا يترقبون حامل القصاصة " مسؤول الفرقة أو المحلية أو الفرعية .. " كترقبهم لمسافر عزيز وهو على الوصول. تلك القصاصات يضاف إليها الجريدة المركزية للحزب "صوت الأكراد"  DENGÊ KÛRD، والنقاشات في الاجتماعات الحزبية والندوات الجماهيرية " السرية " شكلت الوعي الجمعي القومي والوطني، وفتحت الآفاق السياسية على الأحداث والتطورات القومية والوطنية والعالمية . رغم قلة مصادر المعلومات اسـتطاعوا أن يعطوا رأياً ، أو تحليلاً لموقفٍ ما. يخطئون هنا، ويصيبون هناك . لكن بالمحصلة كانوا على ثقة بأنهم يستندون إلى إرث نضالي يستطيع تصويب موقفهم وحمايتهم .


أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 18/6/2014م : اعتبر سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي "البارتي"- سوريا والناطق الرسمي باسم المجلس الوطني الكردي في سوريا نصر الدين إبراهيم أن دخول قوات البيشمركة للمناطق الكردستانية التي تقع خـارج إدارة الإقليم قرار صائب وحكيم , أولاً لحماية الكرد والمكونات الأخرى في تلك المناطق من هجمات قوى الإرهاب داعش وغيرها، وثانياً هو تطبيق للمادة 140، وهذه المناطق كردستانية تاريخياً وجغرافيـاً رغم حملات التعريب في العهود البائدة " . وأوضح إبراهيم أن " تنظيم داعش وبدعم الغرب والدول الكبرى والإقليمية ، يمارس شمولية الإرهاب بأبشع صوره في سوريا والعراق هو أحد تنظيمات القاعدة الجهادية الموجهة لإقامة دولتها في سوريا والعراق ، وهو تنظيم على قائمة الإرهاب الدولي". وأضاف " في ظل التطورات الحاصلة في العراق عامة ونينوى خاصة والأوضاع القائمة في سوريا، أدعو الأخوة الكرد إلى ضرورة توحيد الصف والموقف الكرديين، لمواجهة إرهاب القوى الظلامية". ورأى أن "عدم السماح لأبناء غربي كردستان سواء كانوا قيادات- نشطاء- سياسيين وغيرهم، بالعودة إلى وطنهم هو تصرف غير مقبول، وخاصة في هذه المرحلة التاريخية بالنسبة لنا ككرد في المنطقة " .

· بتاريخ 9/6/2014م: التقى الدكتور كمال كركوكي عضو المكتب السياسي في الحزب الديمقراطي الكردستاني وأحمد كاني مسؤول العلاقات الوطنية وفداً من شمال كردستان ، وكان مؤلفاً من البرلمانية مليكة بيرتـان وعبد الله ديمرباش مسؤول الهيئة السياسية في مؤتمر المجتمع الكردستاني والبرلمانية اوزدل اوجر ومحمد ديميز ممثل hdp وشيلان أمين اوغلو وجمال جوخشون ممثلين عنbdp بمدينة هولير. مؤكداً على ضرورة توحيد الموقف والخطاب الكردي واحترام الإرادة الكردية في الأجزاء الأربعة من كردستان في هذه المرحلة الحساسة ، منوهاً إلى دعمه ومساندته لعملية السلام وإيجاد حل للقضية الكردية في شمال كردستان. وعن انعقاد المؤتمر القومي الكردي أوضح كركوكي بأن التحضيرات لانعقاد المؤتمر القومي تتقدم ووصلت مستوى جيد وبات من الضروري أن يثمر بالنتائج المرجوة، ومن جهتها أوضحت البرلمانية عن مدينة " قرس" مليكة بيرتان مع اقتراب انعقاد المؤتمر القومي الكردي ، بات من الضروري أن تتوافق القوى السياسية الكردية بغية إنجاحه ، منوهة إلى أنه سينبثق عن هذا المؤتمر نتائج ترضي جميع القوى الكردستانية ، وسيحمل المؤتمر رسائل كردية لكافة القوى الدولية والإقليمية، وتوحيد القوى الكردية سيجعل من الشعب الكردي لاعباً مهماً في الشرق الأوسط، مضيفة أن عملية السلام بين قنديل والحكومة التركية وصلت إلى مراحل متقدمة. وأما بخصوص غرب كردستان أكدت بيرتان على ضرورة توحيد القوى السياسية وعدم تهميش أحد مشيرة إلى أن الهدف من زيارتهم هو لقاء تشاوري مع القوى الكردية في جنوب كردستان ، وذلك سعياً لانعقاد مؤتمر خاص بغرب كردستان في مدينة أنقرة التركية، بغية الحوار مع القوى الكردية في غرب كردستان والمسؤولين الأتراك والمعارضة السورية والإيرانيين.
· بتاريخ 18/6/2014م : صوت برلمان كردسـتان على منح الثقة للكابينة الجديدة لحكومة إقليم كردسـتان ، برئاسة نيجيرفان بارزاني 90صوتاً ونائبه قوباد طالباني 92صوتاً. بعدها صوت أعضاء برلمان كردستان على وزراء الكابينة الجديدة لحكومة إقليم كردستان. هذا وأدى نيجيرفان بارزاني ونائبه والوزراء الجدد اليمين القانونية عقب منحهم الثقة .
· بتاريخ 20/6/2014م : طالبت " منظمة العفو الدولية " (آمنستي) مجلس الأمن الدولي باتخاذ إجراءات " أكثر حزما" لحماية المدنيين في النزاعات ، معتبرة أن فشل المجلس في التعامل مع نزاعات مثل سوريا والعراق أدى لأكبر موجة نزوح يشهدها العالم، وقالت "آمنستي" في بيان بمناسبة "يوم اللاجئ العالمي" إن مجلس الأمن الدولي فشل "بشكل مريع" في حفظ الأمن والسلام العالميين ، مشيرة إلى أن ردود الفعل " المتأخرة وغير الفعالة " من قبل المجلس وكذلك الأمانة العامة للأمم المتحـدة إزاء " النزاعـات المستمرة " في كل من سوريا والعراق وجنوب السودان وجمهورية إفريقيـا الوسطى، "سمح بانتشار العنف وتدمير عدد لا يحصى من المجتمعات" قبل أن يتم اتخاذ أي إجراء فعلي .
من نشاطات البارتي

· بتاريخ 1/6/2014م : بدعوة رسمية من حزب يكيتي الكردي في سوريا وتنسيقية الشيخ معشوق شارك وفد من حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في منظمة القامشلي ، مؤلف من الرفاق عبد الرحمن حسـين عضو الهيئة المركزية للرقابة والتفتيش ، وحسن محمد وبافي روناك ، في حفل إحياء الذكرى التاسعة لاستشهاد الشيخ محمد معشوق الخزنوي, وذلك إلى جانب العديد من الفعاليات السياسية والاجتماعية والشبابية في المدينة .
· بتاريخ 4/6/2014م : بالتزامن مع عيد الطفل العالمي , قامت المُنظمات التالية ( ستيركا مندالان – شرمين – منظمة آهين للثقافة والفنون ) بإحياء حفل لأطفال الكُرد السوريين , في مكتب هولير للحزب الديمقراطي الكُردي في سـوريا ( البارتي ) ؛ حيث تضمن الحفل كلمة من قبل سيران خان مديرة منظمة ستيركا مندالان , أشارت إلى أهمية الاهتمام بالجيل الجديد , كونهم بارقة الأمل لمستقبل واعد ومشرق , ثم أبدع بعض الأطفال في إلقاء بعض الأشعار والأغاني , بعدها تم توزيع الهدايا على أكثر من أربعين طفلاً موهوباً , وفي نهاية الحفل تم تكريم السيدة سـيران خان , من قبل الرفيق بهجت بشير ممثل البارتي في الإقليم , لجهودها المستمرة في الاهتمام بشريحة الأطفال عموماً وأطفال روزآفا على وجه الخصوص,كما تم تقديم هدية فنية للسيدة سيران خان من قبل الفنان إبراهيم الحيدري .
· بتاريخ 6/6/2014م : بحضور ثقافي وسياسي ونسائي وبرعاية المنظمة الوطنية للشباب الكُرد (soz) أقيمت في مركز كمال درويش الثقافي في عامودا التابع لحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) محاضرة بعنوان ( مفهوم الدولة الوطنية) من قبل الأستاذ سلمان إبراهيم الخليل, في بداية المُحاضرة تم الترحيب بالضيوف وتعريف المحاضرين بالحضور كل من الأستاذ سلمان إبراهيم الناشط الحقوقي والأستاذ نهاد إسكان عضو المنظمة الوطنية للشباب الكُرد (soz) من قبل السيد هشام شيخو ممثل منظمة سوز في عامودا, حيث تناولت المحاضرة مفهوم الدولة الوطنية وشرحها والقيم الوطنية الأصيلة والتي تصون حقوق الفرد والجماعات وفق الأعراق والقوميات وفي ختام المحاضرة تمت الإجابة على أسئلة الحضور .
· بتاريخ 7/6/2014م: بمناسبة الذكرى التاسعة على استشهاد العلامة الشيخ محمد معشوق الخزنوي وبمناسبة يوم الطفل العالمي , أقيمت احتفالية في مخيم دار شكران تحت رعاية خيرخوازيا برزاني (مركز قدري جان) وبحضور عدد من الشخصيات ضمن وفد من شخصيتين ايطاليتين وحضور الملازم سربست والسيد رزكار مدير خيرخوازي ، وبحضور شخصيات من منظمتنا ( البارتي في دار شكران ) السيد عبدو حبش وبديع الزمان وعدد آخر من الرفاق ، كما تضمن الحفل فرقة قدري جان الفلكلورية وعدد من الفنانين .
· بتاريخ 13/6/2014م : أحيت منظمة عامودا للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (الپارتي) الذكرى السنوية السابعة والخمسين لميلاد أول تنظيم سياسي كُردي في سوريا، وسط حضورٍ جماهيري غفير وبحضور عدد من ممثلي الأحزاب الكُردية ، وبعد الوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الثورة السورية وشهداء الكُرد وفي مقدمتهم البارزاني الخالد . بعدها قدم عريف الحفل الأستاذ عبد السلام خوجة سكرتير الحزب الأستاذ نصر الدين إبراهيم لإلقاء كلمة الحـزب، ثم تخلل الحفل أغاني فرقة سرخبون لمنظمة عامودا الفلكلورية ، كما ألقى ممثلو بعض الأحزاب ، وكذلك بعض الكتـاب والمثقفين كلماتهم بهذه المناسبة، وكذلك وردت برقيات التهاني من بعض الشخصيات وخاصة برقية من الطائفة الايزيدية، بعدها تم تكريم شخصيتين من الرعيل الأول في الپارتي. وفي الختام غنى أحد الشباب أغاني للمرحوم محمد شيخو، ثم شكر عريف الحفل مراسلي القنوات الكُردية المتواجدة في الحفل وانتهى الاحتفال بعقد حلقات من الدبكات الفلكلورية . 
· بتاريخ 12/6/2014م: أحيت منظمة الدرباسية للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا(الپارتي) ندوة سياسية جماهيرية بمُناسبة الذكرى السنوية السابعة والخمسون لميلاد أول تنظيم سياسي كُردي في سوريا، في مركز حميد السينو للثقافة ، بحضور من ممثلي الأحزاب الكُردية وبعد الوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الثورة السورية وشهداء الكُرد وفي مقدمتهم البارزاني الخالد. في البداية رحبّ عضو المكتب السياسي للحزب الأستاذ أحمد السينو بالحضور الكريم, وتحدث عن تاريخ ( الپارتي ) وما آلت إليه من ظروف صعبة مرتْ على الپارتي وملاحقتهم واعتقال قيادته وزجهم في غياهب السجون . وعن مسيرته النضالية , وتمّ قراءة كلمة الحزب من قبل الأستاذ مصطفى محي الدين عضو اللجنة المنطقية للحزب . وأغنت الندوة بمُداخـلات من قبل الرفاق والحضور الكريم الذين ساهموا بمداخلاتهم وأسـئلتهم عن تاريخ الپارتي ، وأعطتها طابعاً مُميزاً. وبحضور قناة أورينت نيوز السورية .
الحق في الأمن الشخصي والسلامة الجسدية

تقديم خليل أبو جوان

إن الإنسان الذي يمد يديه لطلب الحرية ليس بمتسول ولا مسـتجد، وإنما هو يطلب حقاً من حقوقه التي سلبته إياها المطامع البشرية ، فإن ظفر بها فلا منة لمخلوق عليه ، ولا يد لأحد عنده .

عليه فنحن في الحالة المجتمعية بحاجة ماسة إلى التوعية القانونية ، لأن هذا النوع من التوعية لابد أن يضعنا كأفـراد في المجتمع على السكة الصحيحة ، وتحمينا من الوقوع في مزالق وانحرافات تكون سبباً في مسـاءلتنا قانونياً ، وهنا نلقي بعض الإضاءة على جانب هام من حقوق الإنسان ألا وهو : الحق في الأمن الشخصي والسلامة الجسدية .

لقد ازدادت في السنوات الأخيرة أعمال التعذيب والعقوبات والمعاملات القاسية وغير الإنسـانية أو المحطة بالكرامة . كما زادت أعمال التجارب الطبية والعلمية دون الرضى الحر لأصحاب العلاقة. وهذا ما أقلق الأسرة الدولية التي اندفعت بشكل بارز وصريح من أجل الدفاع والمحافظة على السلامة الجسدية .

وهناك نوعين من الانتهاكات التي من الممكن أن تصيب الأمن الشخصية والسلامة الجسدية للإنسان : الانتهاكات الشرعية والانتهاكات غير الشرعية .

 ما يتعلق بالانتهاكات الشرعية نشير إلى أن أهم ما يميز الدولة عن غيرها من المؤسسات الاجتماعية ، هو احتكارها لعامل الإكراه المادي ، وبالتالي لا تعتبر مشروعة إلا الانتهاكات التي تبتغي مصالح جماعية ، كالنظام العام والصحة العامة ، فعلى صعيد الانتهاكات المتعلقة بالنظام العام نوضح أن أخطر انتهاك للسلامة الجسدية يتمثل بعقوبة الإعدام .

وتؤكد مختلف المواثيق الدولية على أن الموت يمكن أن يتم بشكل شرعي ، ولكن لا يجوز حرمان أي فرد من حياته بشكل تعسفي. وهذا ما نصت عليه المادة السادسة من الاتفاقية الخاصة بالحقوق المدنية والسياسية، إلا أن الاتفاقية لم تنص على إلغاء عقوبة الإعدام مع أنها تتمنى الوصول إلى الإلغاء التام والشامل لمثل هذه العقوبة ، ولقد ظهر ذلك في الفقرة السادسة من المادة الآنفة الذكر ، والتي نصت على أنه ( ليس في هذه المادة أي حكم يجوز التذرع به لتأخير أو منع إلغاء عقوبـة الإعدام من قبل أي دولة طرف في هذا العهـد ) ونفهم من هذا النص أنه بالإمكان إصـدار مثل هذه العقوبة في البلدان التي لم يلغ فيها عقوبة الإعدام . إلا أنه لا يجوز تنفيذ هذه العقوبة غلا بمقتضى حكم نهائي صادر عن محكمة مختصة .

كما لا يجوز الحكم ( بعقوبة الإعدام على جرائم ارتكبها أشخاص دون سن الثامنة عشـرة من العمر ، ولا تنفذ هذه العقوبة بامرأة حامل). كما أن أعمال التعذيب والمعاملات القاسية وغير الإنسانية ازدادت بشكل كبير في السنوات الأخيرة وفي مختلف بلدان العالم ، وقد أكدت على ذلك البيانات الصادرة عن مؤسسة العفو الدولية .

وقد أشارت اللجنة الدولية لحقوق الإنسان التابعة للأمم المتحدة على ضرورة العمل وبفاعليـة من أجل حماية الأفـراد ضد التعذيب والمعاملات القاسية وغير الإنسانية ، وذلك انسجاماً مع المادة الخامسة من الإعلان العالمي لحقوق الإنسان ، والمـادة السابعة من الاتفاقية الدولية الخاصة بالحقوق المدنية والسياسية، وكلتاهما تنصان على عدم جواز تعرض أحد للتعذيب أو المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة، وهذه المطالبة هي التي ألهمت أعضاء الجمعية العامة للأمم المتحدة لاعتماد النصوص الرادعة التي احتوتها الاتفاقية الخاصة بمنع التعذيب .

ويعترف الإعلان بأن التعذيب يشكل صورة خطيرة ومتعمدة من الصور القاسية وغير الإنسانية والمهينة لكرامة الإنسان .

وتقوم الدول الأطراف في الاتفاقية بتقديم تقارير دورية إلى اللجنة عبر الأمين العـام للأمم المتحدة ، ويمكن للجنة أن تقوم ببعض التحقيقات بناءً على تقارير سرية موثوق بها ، وترسل مندوبين عنها لزيارة أراضي الدولة المعنية، إلا أن هذه الزيارات لا يمكن أن تتم إلا بموافقة الدولة المعنية .

وهذه الصلاحيات التي تمارسها اللجنة عبر تقارير سرية وموثوق بها ، تشكل تطوراً هاماً تتقبله الدول بصعوبة .

أما فيما يتعلق بالأعمال القسرية والإجبارية والأشغال الشاقة، فإن معظم الاتفاقات الخاصة بحقوق الإنسان تؤكد أنه لا يجوز حمل شخص على عمل قسري أو إجباري ما عدا بعض الحالات المحددة حصراً ، وهي :

- أي خدمة تفرض في حالات الطوارئ أو الكوارث التي تهدد حياة المجتمع ومصالحه .

- أي عمل أو خدمة يشكل جزءاً من الالتزامات المدنية العادية .

ويتعزز خطر الأعمال القسرية والإجبارية ببعض الاتفاقات الدولية للعمل والمصادرة عن منظمة العمل الدولية، كاتفاق العمل الدولية رقم /29/ سـنة 1930م والمتعلق بالأعمال القسرية ، والاتفاقيـة رقـم/10/ المتعلقة بإزالة الأعمال القسـرية بتاريخ 25 حزيران سنة 1957م وغيرها من الاتفاقيات .

كردستان عمق الموصليين .. منقذتهم وممولتهم

عبد الغني علي يحيى
قبل أسبوع من الآن لجأ الآلاف من عرب الموصل إلى كردستان طلباَ للحماية والأمن. وقبل نحو (6) سنوات استقبلت كردستان موجتي نزوح للمسيحيين الموصليين للسبب نفسه. وقبلهم كان أكثر من 5000 ايزيدي قد غادرها وللسبب نفسه أيضاً . وللسبب نفسه أيضاً لجأ الى الشرق من كردستان الآلاف من الكرد الشبك الموصليين . في السنوات الماضية والآن كذلك وعلى امتداد الأعوام الماضية فإن آلافاَ من العرب الموصليين استقروا في كردستان. بقي أن نعلم إن أياً من الموصليين لم يفكروا باللجوء إلى المناطق العربية في جنوب الموصل أو إلى المحافظات العربية السنية كالأنبار وصلاح الدين.
من جانب آخر ، أدى الورد دون غيرهم أدواراً حاسمة في إنقاذ الموصليين من قوى متآمرة ومحتلة. ففي آذار 1959 قمعت حركة الشواف في الموصل والتي استهدفت ضرب ثورة 14 التي كانت عند رضى الشعب العراقي. وعلى يد الكرد لا الجيش العراقي, وبتاريخ 5/11/2004 عندما سقطت مراكز الشرطة في الموصل بيد الإرهابيين فان البيشمركة استعادت تلك المراكز خلال ساعات .
اقتصادياَ وتجارياَ ومعيشياً. فلقد كانت كردستان الممول للموصليين بأنواع المحاصيل الزراعية والفواكه والخضراوات، كما إن التجار الموصليين كانوا يعتمدون على السوق الكردسـتانية حتى الأطباء وأصحاب المهن الأخـرى ، فإن معظم مراجعيهم كانوا من الكرد. وقبل(10) سنوات توجه رعاة شمر بأغنامهم إلى مراعي كردستان أيام الجفاف. وتعد كردستان بمثابة مصيف ومنتجع للموصليين . أن الموصليين الأصلاء من المعمرين وغيرهم يدركون هذه الحقائق التي لا يتنكر لها سوى الإرهابيين وغلاة الشوفينيين العرب ومزوري التاريخ والحكومات العراقية الدكتاتورية.
وعلى الصعيد الاجتماعي فإن علاقات القرابة التي تشد عرب الموصل إلى الكرد تفوق بكثير وبما لا يقاس تلك التي تشدهم بالعرب العراقيين. أن الموصل لم تكن حاضنة للموصليين عرباً وكرداً ومسيحيين بل كانت وما تزال عمقاً لتركمان تلعفر كذلك ، ففي السنوات الماضية كانت كردستان بوابة تلعفر المطلة على العراق والعالم الخارجي ، إذ كان التلعفريون يخشون الاقتراب من المناطق العربية خشية استهدافهم، وقبل يومين تعرضت تلعفر إلى هجمة إرهابية من جانب الإرهابيين، وكما الموصليين فإن أهالي تلعفر توجهوا إلى سنجار وزمار الكردستانيتين.
إن الموصليين يعيشون محنة رهيبة هذه الأيام بعد نزوح ما يقارب النصف مليون إنسان ومن كافة القوميات والطوائف الدينية إلى كردستان. ومن مجريات الأحداث يبدو إن المأساة الموصلية ستطول إلى أمد غير منظور، عليه فان الموصليين أمامهم طريقين لا ثالث بينهما . إما الانضمام إلى كردستان . ويتوقف ذلك بدرجة رئيسة على قرار مجلس محافظة نينوى وجماهيـر الموصل ؛ وإما القبول بالحكومة العراقية الراهنة والعيش في ظلها . والموصليون أحرار في اختيـار أي من الطريقين والقول نفسه بالنسبة إلى أهالي تلعفر والكل الآن بانتظار اختيارهم .
 
القاموس الطبي الكردي

هذا القاموس ثلاثي اللغات ( إنكليزي – عربي – كردي ) من تأليف الدكتور ضياء الدين رجب، يحتوي القاموس على /15000/ خمسة عشر ألف مصطلح طبي كردي، بحيث أن كل مصطلح طبي إنكليزي أو عربي يقابله مصطلح كردي ، رتب القاموس حسب الأبجدية العربية لسهولة التناول ، وقد ترى لكل مصطلح إنكليزي أو عربي عدة مصطلحات كردية مترادفة قد تصل إلى /5-6/ مترادفات ، ولمَّ المؤلف بين كلمات اللهجة الكرمانجية أو الصورانية أو الزازائية ، جمعت كلمات القاموس الطبي الكردي من مختلف القواميس الكردية، أما الكلمات التي لم ترد في أي من القواميس الكردية فقد تم اشتقاقها من قبل المؤلف ، وحسب قواعد اللغة الكردية ، بحيث يتطابق معنى المصطلح الكردي مع المصطلح الإنكليزي أو العربي بشكل واضح ومفهوم .

كما تم تأليف كتاب آخر من قبل المؤلف وهو ( كيفية اشتقاق المصطلحات في اللغة الكردية ) بحيث يستطيع المرء اشتقاق أي مصطلح باللغة الكردية ، وفي جميع المجالات العلمية والأدبية . لأن الكتاب يقدم لك جميع الاحتمالات اللازمة لاشتقاق أي مصطلح بالاعتماد على الأساليب والإمكانيات اللغوية للغة الكردية .

لقاء ممثلية إقليم كوردستان للمجلس الوطني الكردي في سوريا 
برئاسة برلمان كردستان
بناءا على قرار ممثلية الإقليم المساهمة في تفعيل المجلس الوطني الكردي واللقاء بالأحزاب الكردستانية زار وفـد من الممثلية اليوم الأحد بتاريخ 8/6/2014 برلمان كردستان واستقبلوا من قبل رئاسة البرلمان الكردستاني، وبعد تقديم التهاني والتبريكات بالوصول إلى تشكيل حكومة الوحدة الوطنية في الإقليم والتي تؤكد على وحدة الموقف الكردي تجاه التناقضات الرئيسية ، وهذا يلاقي الاستحسان من لدن كافة أحزاب الحركة الكردية والكردستانية وتمنى المجتمعون من كافة الأحزاب الكردستانية الوصول إلى وحدة الموقف الكردي في كل جزء من كردستان ، وخص المجتمعون الحركة الكردية في سوريا كونها الآن الجزء الملتهب وهي أمام امتحان صعب ، وما على الحركة الكردية إلا توحيد الموقف الكردي ، لكي تسـتفيد الحركة من ما يجري في سوريا، والابتعاد عن الخطط والمؤامـرات التي تحاك في أروقة النظام الشـوفيني والاستبدادي والحفاظ على السلم الأهلي ، والوصول إلى قناعة تامة بأن أي حزب بمفرده لا يستطيع حماية المناطق الكردية ولابد من الوحدة الوطنية، وانتقد المجتمعون السلبيات التي رافقت الحركة منذ بداية الثورة السورية والتأكيد على الايجابيات والابتعاد عن السلبيات ، وفي نهاية الاجتماع أكد المجتمعون ضرورة التواصل خدمة للقضية الكردية ، وودع وفد الممثلية بمثل ما استقبل به من حفاوة وتكريم .
ممثلية إقليم كردستان للمجلس الوطني الكردي

توضيح من ENKS في إقليم كُردستان العراق للحصول على الإقامة
في اجتماعها الاعتيادي3/6/2014 شكلت ممثلية إقليم كُردستان للمجلس الوطني الكُردي في سوريا وفداً يمثلها لمراجعة مديرية الإقامة في كُردستان، وتنفيذاً لقرار الممثلية زارت اللجنة مدير الإقامة الأخ العميد “شيخ ياديكار” وبعد شرح معانات الكُرد السوريين المقيمين خارج المخيمات جراء عدم حصولهم على بطاقة الإقامة.
أكد سيادة العميد بأنهم عازمون منح الإقامة خلال أسبوع من تاريخه وحدد مكان منح الإقامة الكائنة مقابل مقر “UN” شارع المحافظة في هولير شريطة أن يكون طالب الإقامة مستحصلاً على الوثائق التالية :
1- فورم صادرة عن منظمة الأمم المتحدة .
2- تأيد سكن من مختار الحارة التي يقيم فيها طالب الإقامة .
3- مستمسكاته الشخصية ( هوية شخصية – جواز سفر – دفتر عائلة ) .
لذا نهيب بأبناء شعبنا الكُردي المقيمين في هولير وضواحيها مراجعة المكتب المخصصة لمنحهم الإقامة .

ممثلية إقليم كُردستان للمجلس الوطني الكُردي في سوريا

تصريح
في مساء يوم السبت الواقع في 14/6/2014 حدث انفجار كبير في بلدة تربي سبي (القحطانية) أودى بحياة العشرات من المواطنين الأبرياء من الكرد والعرب بين قتيل وجريح ، إننا إذ ندين هذه الجريمة النكـراء التي أقدم عليها المجرمون القتلة ، نؤكد أن يد الإجرام لا تفرق بين المواطنين الكرد والعرب في أعمالهـم الإجرامية نهيب بكافة المواطنين التحلي بالحيطة والحذر من أمثال هذه الفتن ومن يقف وراءها . إننـا في الوقت الذي كنا نعد للاحتفال بإحياء الذكرى السـنوية السابعة والخمسون لميلاد حزبنا الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي) في القامشلي تلقينا بأسف شديد نبأ هذه الجريمة المؤلمة . فقد قررنا إلغاء هذا الاحتفال حداداً على أرواح شهداء هذه الجريمة .
الرحمة للشهداء والشفاء العاجل للجرحى والخزي والعار للمجرمين القتلة ...

15/6/2014م                                                                        المكتب السياسي 
                                                                   للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )
تتمة ... القضية الكردية بين الحل والتعقيد ... 

... ومقدرتها على اللعب بورقة لعبة المصالح استطاعت أن تتوغل في طرفي النزاع الدائر, بل كسبت نوعاً خفياً من الدعم الدولي والإقليمي اللذان أدركا أن مشاركة إرهابييهم  في الحرب السورية أفضل بكثير من بقائهم في بلادهم وتهديدهم لأمنهم وشعوبهم , ومن هذا المنطلق نلاحظ كيف أن الحكومات الغربية تراقب بدقة تنقلاتهم من بلدانهم إلى بلادنا , و رغم ذلك تغض النظر عنهم .
أما من ناحية أخرى فإن بعض القوى تحاول خلق الفوضى في المنطقة برمتها لأهدافها وبناءً على اتفاقاتها السرية الساعية إلى صنع واقع جديدٍ على الأرض , ومن هذا المنطلق كان على ما يبدو إعطاء الضوء الأخضر ل" داعش " الفزاعـة المصطنعة بالانقضاض على العراق البلد الجار من مغاربه إلى مشـارقه , أمام حكومة المالكي وتطرفها الطائفي وتهميشها لباقي مكونات العـراق , وانتهاجه لسـياسة إقصائية متعمدة ... هي من كانت السـبب في خلق الأرضية المناسبة لنجاح مثل هذه المخططات "هذا إن لم يكن شريك فيها أصلاً " , وبالتالي جر العراق إلى منعطفات خطيرة , في مقدمتها اندلاع حرب أهلية طاحنة على أسس طائفية وعرقية لن تتوقف نيرانها ضمن حدود سوريا والعراق طبعاً .
الحرب السورية ليست مجرد صراع بين نظام وشعب فحسب بل صراع بين قطبين دوليين " روسيا وأمريكا " , بين الشيعة والسنة , بين إيران وتركيا , وبين التطرف والاعتدال, بين المصالح والمبادئ , إنه صراع عظيم وهائل , وأياً كانت النتائج فآثارها دون شك ستكون مدوية وهائلة .
كردياً , مع ما سبق , فإنّ أبناء الشعب الكردي في جميع أجزاء كردستان مشرفون على حقبة تاريخية خطيرة وفاصلة بين تحقيقهم لأهدافه القومية , وبين ضياع هذه الفرصة والبدء بسحق أحلامهم القومية من جديد .
أشقاؤنا الكرد في العرق استطاعوا إلى الآن أن يستغلوا كل الظروف المواتية, ووضعها في خدمة أهدافهم, وآخرها سيطرة البيشمركة في إقليم كردستان العراق على معظم المناطق الكردستانية المتنازع عليها لملء الفراغ الحاصل بعد انسحاب قوات المالكي منها, مؤشر صريح  لذلك, أما في سوريا , فنحن أمام مسؤولية تاريخية لتجنيب شعبنا الكردي أن يكونوا ضحية لأية أجندات معادية لأهدافه القومية , وهناك الكثير من العلامات الدالة على ذلك , وذلك يتطلب منا التحلي بروحٍ التضحية واليقظة لما يدور حولنا من معاهدات ومخططات كبيرة إقليمية ودولية , وأولى متطلبات ذلك هي وحدة الصف الكردي , وتلاحم أبنائه -  جماهيره وحراكه السياسي .
وعليه فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) ندعو المجلسين الكرديين في سوريا ( المجلس الوطني الكردي ومجلس الشعب في غرب كردستان ) , وكذلك نهيب بكافة القوى الكردستانية الفاعلة على الساحة السورية , بأن يعمل المجلسان فوراً على تفعيل اتفاقية أربيل الموقعة بينهما ,  وخاصةً فيما يتعلق بالأمور السياسية والعسكرية .

والعمل على إدارة المناطق الكردية بشتى الطرق وبآلية مشتركة متفق عليها وجعل ذلك بمثابة الأمر الواقع للمرحلة القادمة على البـلاد , ومراجعة علاقة كلا المجلسين مع الائتلاف وهيئة التنسيق والعمل على تشكيل كتلة كردية قوية لتكون الرقم الصعب الذي ليس بمقدور أية معاهدات مستقبلية أن تتجاهل وجوده .





القضية الكردية بين الحل والتعقيد مع تفاقم الأزمة السورية





مُخطئٌ كان كل من ذهب إلى أنّ الأزمة السورية أزمة محلية وقصيرة المدى ستنتهي مثلها مثل باقي ثورات الربيع العربي بسقوط نظام ومجيء آخـر, مُخطئٌ كان من " كان  يعتقد " أنّ السوريون هم من سيقررون مصيرهم في ظـلّ هذه الأزمة التي حلت بالبلاد بعد الثورة الشعبية السلمية التي انطلقت ربيع 2011م , فثلاث سنوات لم تكن كافية لوضع حـدّ لأتون هذه الحرب الدائرة والتي خلفت الآلاف المؤلفة من الضحايا بين قتيل وجريح وأسير .


إنّ الأزمة السورية وإطالة أمدها ناجم عن عدة أسـباب متشعبة فمنها كثرة اللاعبين فيها سـواء الإقليميين أو الدوليين و محاولات كل منهم تمرير أجنداته الخاصة أو نتيجة تخوف الغرب من أن يطفو بديل متطرف يتحسر بعده على سابقه, ويشكل خطراً على أمنهـم , وكذلك ظهور بوادر حرب طائفيـة وأهلية تهدد بالفعل مستقبل المنطقة برمتها ناهيكم عن مستقبل البلاد, كل ذلك وسط غياب الإرادة الوطنية في الحل السلمي أو تم تجريدهم دولياً من ذاك .


نعم إن الأزمة السورية بدأت تأخذ بعد سنواتها الثلاث منحىً جديداً , فمع ظهور بعض الجماعات الدينية المتطرفة والمسلحة وعلى رأسها " داعش "  ودخولها في عمق الأزمة السورية من خلال استفادتها من الصراع الدائر في البلاد..البقية على الصفحة/11/


 








كلمة الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي)


بمناسبة الذكرى السابعة والخمسين لتأسيسه





الأخوات والأخوة الأعزاء ممثلو الأحزاب والمنظمات الشقيقة:


الرفيقات … الرفاق الأكارم ..


أيها الحفل الكريم ...


بحلول هذا اليوم , الرابع عشر من شهر حزيران , نكون قد أضأنا الشمعة السـابعة والخمسين لذكـرى ميلاد حزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) , ليكون هذا اليوم الأغر بمثابة منعطفٍ مفصلي كبير في تاريخ شعبنا الكُردي في سوريا, ففي مثل هذا اليوم من العام1957م وبجهود لفيف من متنوري شعبنا المناضلين أعلن عن تأسيس أول تنظيـم سياسي كُردي في سوريا على أسس تنظيمية وسياسية واضحة, مستغلين المناخ الديمقراطي السائد آنذاك في البلاد .


فانطلاقاً من الحقيقة التاريخية لوجود الشعب الكُردي في سوريا , المحروم من أبسط حقوقه القومية المشروعة ، كان لابد من وجود حزب سياسي يجسد تطلعات الجماهير الكُردية ممثلاً لإرادتها وآمالها وأمانيها في إزالة الظلم والاضطهـاد القومي، في مجتمع تسـوده الديمقراطية والعدالة الاجتماعية وتحقيق المساواة الفعلية بين كافة مكونات المجتمع السـوري دون تميز في الحقـوق والواجبات والاعتراف الدسـتوري بوجـود الشـعب الكُردي وحقوقه القومية كثاني قوميـة في البلاد ...                           البقية على الصفحة /2/
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





الپارتي يهنئ الاتحاد الوطني الكُردستاني بذكرى تأسيسه





بمناسبة الذكرى الـ /39/ لتأسيس الاتحـاد الوطني الكُردستاني, وبناءً على دعوة رسمية من مكتبه السياسي ومكتب العلاقات, قام الرفيق بهجت بشير ممثل حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) بإقليم كُردستان , بزيارة مكتب علاقات ومجلس قيادة الاتحاد الوطني الكُردستاني في مدينة هولير لتقديم التهاني بمناسبة تأسيس حزبهم, ونقل لهم تهاني قيادة البارتي؛ وسلمهم برقية تهنئة الحزب. وفيما يلي نصها :


الأخوة الأكارم نائبي السكرتير العام للاتحاد الوطني الكُردستاني ...


الأخوة الأفاضل في المكتب السياسي والمجلس القيادي


تحية أخوية ...


بمناسـبة الذكرى التاسـعة والثلاثين لتأسيس حزبكم المناضل, ننقل إليكم تهاني حزبنا وسكرتيرنا الأستاذ نصرالدين إبراهيم, متمنين لكم دوام التقدم والنجاح, والشفاء العاجل للأخ مام جلال الطالباني


الأخوة الأعزاء ...


لقد قدم حزبكم التضحيات الجسام, وساهم مع القوى الكُردسـتانية المنضوية تحت لواء الجبهة الكُردستانية في إنجاح انتفاضة آذار 1991, التي وضعت اللبنات الأساسية لتشكيل الكيان الكُردي , وإعلان برلمان وحكومة إقليم كُردسـتان. واليوم يتطلب منكم المزيد من اليقظة والتعاون وتوحيد الصفوف للحفـاظ على هذه المكتسـبات القومية والديمقراطية لشعب كُردستان العراق وصيانتها وتطويرهـا , بالتعاون مع الحـزب الديمقراطي الكُردستاني المناضل, وباقي الأحزاب الكُردستانية.


كما نتطلع إلى دور ايجابي أكبر, ودعم ومساندة من أشقائنا الكُردستانيين, لشعبنا في روزآفا وحركته الوطنية ولاسيما المجلس الوطني الكُردي والضغط باتجاه توحيد البيت الداخلي عبر إحياء اتفاقية هولير بين المجلسين المجلس الوطني الكُردي ومجلس الشعب لغرب كُردستان, وتطبيق بنوده والالتزام به ميدانياً من الجميع, لعدم تفويت الفرصة الذهبية السانحة لنا في روزآفا, للإتيان بالبديل الديمقراطي التعددي البرلماني الذي يضمن حقوق شعبنا الكُردي وفق الأعراف والمواثيق الدولية .


مرة أخرى تقبلوا تهانينا ... ودمتم





1/6/2014م             اللجنة المركزية


          للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي)











الرئيس مسعود بارزاني يوجه رســالة إلى الرأي العام


العراقي و الكردستاني حول الأوضاع السياسية في العراق





بسم الله الرحمن الرحيم


لقد حذرنا منذ أمد بعيـد وباتصال دائم مع أكثرية الأطـراف المعنية ، وبشهادة الكثير من الشخصيات والأطراف السياسية بأن العراق يتجه نحو الهاوية بسبب السياسات الفردية الخاطئة للمتحكمين بالسلطة في بغداد، وحاولنا كثيرا إيجاد حلول جذرية للمشـاكل ، وقدمنا لهم مقترحات عديدة إلا أنهم إما كانوا ضد تلك المحاولات أو أنهم أهملوها، ولذلك فهم وحدهم يتحملون المسؤولية المباشرة عما آلت إليه الأوضاع وما حل بالعراق. 


إننا ككوردستانيين وقفنا بعـد 2003م ضد الحـرب الطائفية والمذهبية، ولم نكن عاملا سلبيا في النزاع، بل أدينا ما في وسعنا من اجل الخير والسلام، فكنا مع الشيعة دوما عندما ظلموا، وبعد 2003م وقفنا ضد تهميش السنة انطلاقا من أخلاقنا الكردية عبر التاريخ التي تجعلنا مع المظلومين أبدا.


إن المحاولات الحالية التي يقوم بها الذين يدفعون ثمن أخطائهم وفشلهم اليوم، بإلصاق الاتهامات بالكرد هو افتراء كبير يحاولون بها خلق شرخ بين الكرد والشيعة ، ويتسببون في إحداث أضرار بالجانبين، لكننا نطمئن إخواننا الشيعة إلى أن الذين تسببوا في هذه الأوضاع يحاولون تغطيـة فشلهم وإخفائهم الحقائق عن الشـعب العراقي لسنوات، لكنها لن تنفعهم لأن تحالف الكرد والشيعة أرفع من تصرفات البعض من المسؤولين التي ستضر بالشيعة قبل الكرد، ولن ننسى أبدا موقف الإمام محسن الحكيم والشهيد الصدر، واليوم وقد حلت واسـتجدت أوضاع جديدة تتطلب إيجاد حلول جذريـة للمشاكل وذلك في ضوء التغييرات الحاصلة التي تستوجب تغيير شكل الحكم والوضع السياسي السائد قبل الآن .


وحول مواجهة الإرهاب فان كردستان مسـتعدة أكثر من أي وقت مضى للدفاع عن مصالحها وحياة مواطنيها من أي اعتداءات نواجهها نحن والشيعة والسنة من الإرهابيين، كما إننا نفصل تماما بين الأعمال الإرهابية وبين المطالب المشروعة لإخواننا السنة ، دون الانزلاق إلى حرب ضد طائفة تحت ستار حرب الإرهاب، لأن هذه المشكلة لن تحل بالحرب فقط، بل يجب حل الأسباب التي أدت إليها ، وإعادة العملية السياسية إلى مسارها الصحيح ، عند ذاك سيكون إلحاق الهزيمة بالإرهابيين أسهل ، ولأجل ذلك نؤكد دورنا كعامل خير لدعم أي خطوة ايجابية ، مع رغبتنا أن يعلم الجميع إن أوضاعا جديدة قد حلت وينبغي التعامل معها بواقعية .





18 حزيران 2014م                        مسعود بارزاني 


                                           رئيس إقليم كردستان








نشاط نسوي





نتيجة دور المرأة الكردية الفاعل ، وضمن نشـاطات المرأة للحزب الديمقراطي الكردي في سـوريا ( البارتي ) أحيت المنظمة محاضرة بمناسبة يوم اللغة الكردية . بدأ الحفل بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد وكردستان وشهداء الثورة السورية ثم ألقت الرفيقة سلافا حاجي محاضرة تحت عنوان (وقفة مع اللغة الكردية ) تضمنت تعريف اللغة التي هي وسيلة للتفاهم والتواصل بين البشر ، ثم  تتطرقت إلى مجموعة اللغات العالمية ، ومقومات وجود الأمة ثم تكلمت عن اللغة الكردية وأبجدية اللغة وخصائص اللغة الكردية وعن لهجات اللغة الكردية ، وعن ضرورة اللغة المشتركة وعن آراء بعض الباحثين حول اللغة الكردية ، وبعدها ألقى بعض الشعراء قصائد شعرية بهذه المناسبة ، وكذلك قامت مجموعة من الأطفال الصغار من فرقة نارين الفلكلورية بإلقاء بعض الأشعار وأداء الأغاني الفلكلورية 


وفي الختام شكر عريف وعريفة الحفل كل من حضر وشارك هذه الندوة كما قام عريفا الحفل بتقديم الشكر إلى الاتحاد النسائي الكردي في سوريا الذي أتاح فرصة إقامة هذه النشاطات في مقره . 











ركن المرأة :                                                                             تقديم : روشن ديركي


هل هناك = بين المرأة والرجل ؟





بداية وقبل الخوض في الإجابة على السؤال الحيوي الذي ارتأيت فيه أن يكون عنوان مقالي، والذي من الواجب الإجابة عليه وذلك من منطلق التوعية والوعي والاستفادة من أفكار بعضنا البعض، أود التطرق إلى مفهوم المسـاواة كتعبير لفظي ولغوي، المساواة لغة يعني التطابق التام من حيث الشكل والمضمون فهذا يبقى نسبياً. أما بالنسبة إلى فهمنا لموضوع المساواة بين الرجل والمرأة هذا السؤال بحد ذاته يخلق إشكالية معنوية في المجتمع بين الرجل والمرأة ، أي بمعنى انه هناك تشكيك بان الرجل أو المرأة احدهما طاغ على آخر ، فلا بد من تحقيق توازن بينهما .


الإنسان كفرد في المجتمع منوط به مهمة.. وظيفة.. عمل .. دور... الخ ، يقوم به وهذا هو بيت القصيد , قلت الإنسان لم اقل الرجل أو المرأة، لم اقل الأنثى أو الذكر، فبقدر ما يتقن الإنسان مهمته التي وجد الإنسان من اجله وظيفة أو عمل أو دور... الخ ، بقدر ما نعطي المجتمع التطور ونجعله في حالة إنسانية، هذا هو الفهم العام للموضوع . أما فيما يتعلق بالحياة التي تعبر عن المساواة الحقيقية ضمن المجتمع ، فان الوصول إلى مستوى فهم المساواة ودرجات وصوله، فان الأمر يتعلق بمدى انتشار الوعي، ولا أبالغ بان المجتمع الكردي منذ القدم معروف بأنه يمنح المرأة بعض الحقوق والحريات ضمن حدود معينة، وأنها كانت تشـارك الرجال في ميادين العمل ، وتستقبل الضيوف في غياب الرجـل ، ولكن بقيت تعاني الكثير من المآسي.  فكثيراً ما يتردد عبارة المرأة نصف المجتمع وهذا التعبير بحد ذاته إجحاف بحق المرأة ، من حيث المسـاواة بين الرجل والمرأة في المفهوم الاجتماعي . أقول وأؤكد على أن المرأة هي من تصنع المجتمع الإنساني ، فلذلك يجب أن تتمكن من أداء دورها الاجتماعي والسياسي وبصورة صحيحة ، وبما يحقق الهدف الصحيح ، وهو إيجاد أسرة مترابطة مستقرة ، وإيجاد أبناء لهم بناء فكري وروحي ونفسي وبدني سليم ، ومجتمع آمن ودولة تسير باتجاه صحيح .


 فالمرأة إذا تمكنت من أداء دورها الطبيعي، ستساهم بقدر كبير في صناعة وصياغة الإنسان،  صياغة تجعله أهلاً لأداء الأمانة التي حملها ودور الاسـتخلاف في الأرض , بل وفي صناعة وصياغة الحياة لا بد من إعادة ترتيب شبكة العلاقات الاجتماعية والسياسية ترتيباً صحيحاً، عندما نورد أمثلة عن المجتمعات التي تسودها المساواة ففي المجتمعات الأوربية تتوفر مستلزمات المساواة بشكل عام إذا ما قورنت بباقي المجتمعات ، أما بالنسبة لمجتمعنا الكردي فان الكردي معروف بالافتخار بأصله ونسبه ، إما في حياته العائلية فهو أب حنون وزوج مخلص يكرم امرأته وأولاده ، وهنا استذكر حديثاً للتاريخ أورده الدكتور كاميران بدرخان شقيق الإمبراطورة ثريا عن المرأة الكردية حيث يقـول : هناك ناحية هامة مميزة في حياة المرأة الكردية ألا وهي عدم وجود- الحريم –أي المكان المخصص للنساء– في الحياة الكردية ، الأمر يطلق الحرية للمرأة ويفسح لها المجال لان تكون شخصية نسائية صالحة .


الكردي لا يفكر أبداً بالتضييق على المرأة, فهو يعتبرها دائماً أهلاً لذات الثقة وذات الحقوق والمسؤوليات التي يتمتع بها الرجل , الأسـرة الكردية أقرب إلى المفهوم الأوربي من الأسرة التركية والإيرانية ، وذلك لما تتمتع به المرأة الكردية من مكانة. فللوصول لمفهوم المساواة بين المرأة والرجل لابد قبل كل شيء من بناء أسس متينة يشاد عليه صرح المساواة، وإننا قد نصطدم بواقع عملي لإحقاق هذا المفهوم. لكن برأيي الأساس والمنطلق لتحقيق عملي لما نصبو إليه الوعي هو أساس الذي نبني عليه مجتمعاتنا ، أعطيني مجتمعاً واعياً أعطيك مساواة بين أفراد المجتمع في كل الأمور ، حيث لا غالب ولا مغلوب ولا ظالم ولا مظلوم إذاً الوعي ثم الوعي .





موسم الحصاد 2014م ليس المزارع وحده صاحب الإنتاج





أوشك موسم الحصاد لهذا العام 2014م على الانتهـاء , لتنتهي معه معاناة وإرهاق المزارع, ليبقى بعدها في دهشة من هول ما عاشه من صعوبات لا تصدق, والتي قد تدفعه أن يفكر ملياً قبل الإقدام على الزراعة في قادم الأيام .


كان إنتاج هذه العام منخفضاً نسـبياً, نتيجةً لعوامل متعلقة بالمنـاخ وأخرى متعلقة بالأزمة السورية وتأثيرها على قدرات المزارع المادية حيث ارتفاع أسعار مستلزمات الإنتاج الزراعي من بذار وسماد ومبيدات وري..الخ. ومع ذلك تابع المزارع بجد تحت تلك الضغوطات وقام بالزراعة منتهياً بحصاد محصوله, لتأتي بعدها مرحلة التسويق إلى مراكز المؤسسة العامة لتجارة وتصنيع الحبوب .


في محافظة الحسكة توزعت نقاط الشراء بين أربعة مراكز ثلاثة في القامشلي ( ملا سباط– جرمز– الثروة الحيوانية) وأخرى في الحسكة (الميلبية), وبمعرفة أن عدد المراكز في المحافظة في السابق كانت 39 مركزاً ندرك مدى الصعوبات التي سيعانيها المزارع لحين توريد محصوله, ومن ناحية أخرى تكاليف عمليات التسويق كانت عالية جداً من حصاد وتحميل وتنزيل ونقل ...الخ , وكذلك أجرة اللكعة " انتظار السيارة في الدور " .


والجديد هذا العام هي كثرة الحواجـز العسكرية التي كانت تعترض سـبيل المزارعين وتجبرهم على دفـع مبالغ مادية كبيرة , وكذلك بروز ظاهرة العتال المتمرد الذي لا يتحرك إلا برشـوة , ويحصل على ما يريد بتهديده للمزارع , هذا بالإضافة إلى واقع المؤسسة التي يعتري الفساد أغلب موظفيها الذين يبتزون المزارع لمنحه حقه الطبيعي, هذا الواقع الذي دفع ببعض المزارعين بمنح رشاوى كبيرة لرفع درجات محصولهم .


كل هذه الضغوطات دون شـك ستجعل المزارع يفكر ملياً قبل أن يزرع في الموسم القادم , أو حتى أنه قام بالزراعـة فدون شك لن يتردد في بيعها للتجار المحتكرين بأبخس الأسعار مقابل ألا يمروا بحاجز أو يلتقوا بعتال. فالمزارع على ما يبدو في ظل هذه الظروف ليس الصاحب الوحيد لمحصوله فهناك شـركاء له " حواجز وعتال وموظفين ...الخ " .





مكتب البارتي في هولير , يؤمّن الأدوية المجانية لذوي الأمراض المزمنة





في إطار اهتمامه باللاجئين الكُرد في الإقليم, والتخفيف من معاناتهم, يعلن مكتب هولير لحزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي), عن تأمين الأدوية المجانية للأمراض المزمنة ( قلب– سكري– ضغط – سرطان– عيون…الخ ) , بالتعاون مع إحدى المنظمات الإنسانية , كما سيتم إجراء المعاينة والتشخيص اللازم لهم إن اقتضت الحاجـة , من قبل أطباء مختصين . لذا نرجـو من المرضى الذين يواظبون على استعمال الأدوية الغالية الثمن , مراجعة مكتب حزبنا في هولير , أو أبلاغنا عبر الفيسبوك , بحيث يتم كتابة الاـسم والعنوان في هولير مع رقـم الهاتف , وكذلك نوع المرض والـدواء المطلوب , ليصار إلى التواصل معهم , وتقديم العلاج اللازم .. مع تمنياتنا لهم بالشفاء





17/6/2014م                                        بهجت بشير


                               ممثل الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )


                                                  بإقليم كُردستان العراق




















بخر الفم   





تقديم : فيان محمد 





هو الرائحة الكريهة الصادرة من الفم من جراء تخمرات جرثومية. وأسباب البخر أن الفم الطبيعي ليس له رائحة أنما تأتي من أحد العوامل الموضوعية أو العامة .


الأسـباب الموضوعية: 1- الأسنان النخرة. 2-الأسنان العفنة. 3-إهمال الصحة الفموية.4-الأمراض الرعلية ( أمراض الرباط السنخي ، أمراض العظم السنخي ، أمراض اللثة )


الأسباب العامة: يتم تشخيصها بإزالة عوامل البخر الموضوعية فتبقى الرائحة موجودة ، يميز البخر بسبب عام عن البخر بسبب موضعي بجعل المريض يغلق شفتيه ويطلق نفسه من انفه، فإذا ما زالت الرائحة سيكون سبب البخر فمويا وإذا بقيت فالسبب عام . يمكن تصنيف الأسباب العامة بما يلي:


1-أمراض الممرات التنفسية .


2-أمراض الرئتين والقصبات والرغامى. 


3-أمراض جهاز الهضم .


معالجة البخـر : بشـكل عام تتجلى معالجة بخر الفم بمعالجة السبب فيجب إزالة الأسباب العامة، من الآفـات والالتهابات المسببة، وإذا كان السبب موضعيا فالإجراء الواجب إتباعه منع تراكـم الفضلات ، وإزالة اللويحـة الجرثومية من الأسنان ، عبر العناية بالنظافة الشخصية الفموية، وقلع بقايا الجذور، ويمكن اسـتخدام الغسولات الفموية المطهرة ، والتي تقـوم على تعديل التفاعلات الكيمائية الناتجة عن تفسخ المواد العضوية العالقة في الأسنان كالماء الأوكسجيني والمواد الماصة للغازات كالفحم والكلوروفيل .




















الزاوية الصحية 
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