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صوت الأكراد                   العدد (474-475) تموز وآب 2014م ـ2626 ك                 الصفحة /     /
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تتمة ... لا بديل عن وحدة الصف الكردي ... 

إن ذلك يبعث بالعديد من الرسائل الخطيرة للشعب الكردي مفادها بأن أحلامهم التي باتت قاب قوسين أو أدنى هناك من سيفشلها مهما كلف الثمن , حتى لو كان هذا الثمن الوقوف إلى جانب منظمة إرهابية , وليس ببعيد عن هذا جاء تصريح المكتب الإعلامي للائتلاف السوري المعارض والذي تهجم فيه على قوات وحدات الحماية الشعبية الكردية في حربها ضد هذه المنظمة الإرهابية "داعش" في مدينة الحسكة في الوقت الذي تهنئ فيه عشائر دير الزور بتصديها لداعش الذي يعتبرونها تنظيماً إرهابياً, وإنا دلَّ ذلك على شيء فإنما يدل على العقلية العنصرية الشوفينية لدى العديد من أقطاب المعارضة السورية تجاه الشعب الكردي  .
وعليه فإن ما جرى ويجري في المناطق الكردية في سوريا والعراق ، وما يرافقها من مواقف من بعض الأطراف إنما يعتبر ناقوس خطر يدق ليوقظ الشعب الكردي وحركته السياسية في سوريا ، ليتنبهوا لحقيقة ما يجري من حولهم , وليثبت للجميع وفي مقدمتها الحركة الوطنية الكردية في سوريا بمختلف مكوناتها أنه لا بديل في ظل هذه الأوضاع عن وحدة الصف الكردي والوقوف جنباً إلى جنب في وجه هذه الحملة البربرية على شعبنا الكردي .
وهنا فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) نكرر دعوتنا للجميع بأن يعملوا فوراً على تنفيذ جميع الاتفاقيات المبرمة بين المجلسين الكرديين ( المجلس الوطني الكردي ومجلس الشعب في غرب كردستان )  وفي مقدمتها اتفاقية أربيل والتي تعتبر حجر الأساس لانتصار الكرد في هذه المرحلة التاريخية العصيبة , والتي لا بد فيها لنا جميعاً التحلي باليقظة والحس العالي بالمسؤولية التاريخية الملقاة على عاتقنا , و بذل الغالي والنفيس من أجل تحقيق أهداف شعبنا الكردي وذلك يكون دون شك بنبذ الأنا الشخصية والحزبية جانباً بكل معنى الكلمة , وإلا فإن ربيعنا أيضاً قد يتحول إلى هباب تذروه الرياح .

تتمة ... ديمومة الحزب العصري وتقدمه ... 

.. إلى الاحتكاك بالحالة الشعبية ومن حالة الاستقرار إلى حالة الفوضى والحرب , ومن مرحلة البحث عن فرصة للحديث مع أحـد مسؤولي الدولة في موضوع الأجانب المجردين من الجنسية ، إلى واقع أتاح فرصة عظيمة لنيل الشعب الكردي لحقوقه القومية المشروعة .
في الحقيقة الأحزاب التي ليـس بمقدورها أن تطور نفسها بالشكل الذي يمكنها من الصمود في وجـه هذه المتغيرات والاستفادة من الفرص المتاحة , قطعاً لن تصمد بل ستذهب خلال فترة وجيزة في خبر النسيان , ولذلك نرى أن الحزب لكي يكون عصرياً ومحافظاً على ديمومته وتقدمه في هذه المرحلة المزلزلة لا بدّ له أن يقدم على ما من شأنه أن يحقق له صفة الحداثة , وأول هذه الخطوات : إيجاد نظام داخلي مناسب لهذه المرحلة ليحل محل تلك الأنظمة الداخلية المستنسخة من مرحلة تاريخية مضت , والتي لم تعد صالحة للتطبيق في هذه المرحلة , على أن يجعل هذه النظام الحزب مبنياً على أسس من المهنية والتخصصية و يحقق نقلة في طبيعة العمل الحزبي , يجعل من التنظيم خلية نحل نشيطة , ويبعد الرفاق في صفوفه عن الحالة الاتكالية .
كما أنه لا بد من وضع برنامج سياسي واضح المعالم ليكون بمثابة بوصلة عمل للرفاق , على أن يكون برنامجاً واقعياً ينطلق من المصلحة العليا للشعب الكردي وإمكانياته الذاتية المتاحة , والظروف الموضوعية الايجابية حولنا .
كما إن الحالة الجماهيرية يجب أن تكون في صلب مهام الحزب فأياً كانت قدرات الحزب التنظيمية والمالية فإنه غير قادر على التحرك ما لم يتحقق في صفة الجماهيرية , وإنه ليتحقق ذلك من خلال العمل على خدمته وحل مشاكله والنضال طبعاً لتحقيق أهدافه القومية والوطنية . كما أن إنشاء قيادات شابة أو ما تسمى بقيادات الصف الثاني وكذلك كوادر الحزب عامل ضروري وحاسم لتجديد والحزب وبالتالي قدرته الهائلة على التلاؤم مع المستجدات التي تحصل من حول التنظيم .
هذا بالإضافة إلى تحقيق التطور الإعلامي والمالي والثقافي في التنظيم سيكون كلها عوامل تساهم في ديمومة أحزابنا الكردية واستمراريتها ومن لم يقم بذلك منها فلتهيئ نفسها للرحيل من الساحة النضالية العاصفة .

الوحــدة
                                             بقلم : أبو أكرم 

أن الكرد أمة واحدة من حقها الطبيعي في أن تحيا في دولة واحدة ، وأن تكون حرة في توجيه مقدراتها . وأن ترتبط بوحدة سياسية بأجزائها الأربعة ، ولا يمكن لأي جزء أن يستكمل شروط حياته منعزلاً عن الآخر ، الأمة الكردية تشكل وحدة ثقافية واقتصادية متشابهة ، إذا وجدت فوارق فيما بين جزء وآخر ، هي فوراق عرضية مؤقتة زائلة ، وأن جماهير الكرد هي مدركة بحسها الجمعي أن الوحدة هي مجالها الطبيعي الحيوي الذي تستطيع معاً ومن خلاله، إنجاز ما تصبوا إليه الأمة الكردية ، وتوظيف إمكاناتها ، وتحقيق واقع قومي وحدوي لتجاوز حالة التقسيم المفروضة .

إن هذه المقدمة ليست اجتهاداً لقول ، بل حاجة موضوعية طبيعية لقومية تتجاوز عدد سكانها الخمسـين مليون ، وهي مضطهدة وراسخة تحت الاستبداد الدكتاتوري من قرون عدة، وان تفاصيل الكلمات وشرحها تأخذ مساحة كبيرة من المظالم المؤلمة والموجعة للضمير الإنساني ، وأيضاً نحن على يقين أنه بين هذه الملايين قوميات وأديان تعيش مع الكرد في نفس الجغرافية لهم وعليهم ماللكرد ، وهم أيضاً يعانون من الظلم نفسه .

ولكن بحكم التجارب المريرة التي ألمت بالكرد . فأنهم يدركون أماكن الألم والوجع في جسم الأقليات التي تعيش بينها، لذلك هي حريصة كل الحرص للتعايش السـلمي والتحابب والمساواة ورد المظالـم . وإذا افترضنا أن الظروف الإقليمية والدولية ترى صعوبة العيش مثل هكذا وحدة. عندئذ يمكن العيش في المساحة الممكنة، وكل جزء حسب إمكانياته وظروفه وجغرافيته وأكبر مثال على ذلك كردستان العراق التي تحترم فيه حقوق الإنسان أسوة بالدول المتقدمة والمتحضرة التي أرست قوانين حقوق الشعوب والإنسان فيها ، وتنادي ليل نهار بأنها ليست مع الانفصال من العراق ، وهي تطالب حكومة المركز بالمساواة في الحقوق والواجبات . ورغم السنين الطويلة قرابة عقد من الزمن مازالوا يتهمون الكرد بتهم تنم عن حقد دفين في نفوسهم المريضة التي تأبى التعايش السلمي والاستقرار ، التي تخدم الوطن بكافة فئاته واثنياته وقومياته ، هؤلاء الذين يعتبرون أنفسهم أسياد للبشرية. ناسين أو متناسين إن الإنسان حراً  في معتقده وقوميته ودينه وهو سيد نفسه ، طالما ولد حراً وبهذه العقلية المريضة وغير القابلة للشفاء ، هاهي طواحين الموت والدمار تدور من حولنا شرقاً وغرباً تحصد البريء قبل الداني وبإعداد هائلة كأنها القيامة ويوم الحساب .

أما نحن فان لم تكتمل أركان الوحدة وشروطه وسبل نجاحه كاملة - فالكرد هم أدرى بمصلحة شـعوبهم -  فليبحثوا عن بديل ، واتفاقيات لإنقاذ البلاد  بتحالفات، أو اتحادات ، ضمن أطر وتفاهمات في الأجزاء الأربعة ، لتجاوز هذه المحنة القاتلة ، والهجرة نحو المجهول ، وهذه المهمة هي ملقاة على عاتق القوى الكردستانية الكبيرة في الشمال والجنوب لتقوم ما أوكل إليها وبمسؤولية ، وهي مهمة تاريخية ، والتاريخ لا يرحم . 


تصريح تضامني مع كُردستان العراق
كلنا يتابع بقلق شديد التهديدات التي تتعرض لها التجربة الديمقراطية التي يعيشها إقليم كُردسـتان العراق وخاصة من جانب الشوفينيين الذين اختطفوا مكاسب ثورة الشعوب العراقية التي أسقطت صدام حسين ونظامه الدموي وألقته في مزبلة التاريخ، ومن جانب الجهات الإقليمية التي ترى في هذه التجربة خطراً عليها، وأخيراً من جانب داعش وفلول البعث وغيرها من المنظمات الإرهابية المتطرفة التي تعمل كأذرع مسلحة لهذه الجهات الحاقدة على هذا الإقليم الذي أصبح اليـوم ملاذاً آمناً للاجئين بمختلف أجناسهم من سوريا ومناطق العراق الأخرى المنكوبة بالدكتاتورية والاستبداد .
وإزاء هذه التهديدات الحاقدة، التي تقف لها حكومة الإقليم وبيشمركتها الأبطال بالمرصاد، مستندة في ذلك على قاعدتها السياسية الواسعة التي تضم كافة القوى السياسية الكُردستانية، والتي تشكل الحصن المنيع في مواجهة هذه التهديدات وحماية المكاسب التي تحققت بدماء قوافل الشهداء وتحقيق الباقية منها، فإننا في ممثلية الإقليم للمجلس الوطني الكُردي في سوريا، وفي الوقت الذي نثمن فيه قيادة الإقليم حكومة ورئاسة، وبيشمركتها وقواها السياسية على وقفتها الموحدة ونتضامن معها، فإننا نعلن كذلك عن تنديدنا الشديد لهذه المخاطر والتهديدات التي تتربص بهذه التجربة الديمقراطية الفريدة .
الخلود للشهداء على طريق حرية الشعب الكُردي ، والنصر لبيشمركته المرابطين على طول حدود كُردستان في وجه داعش وغيرها من القوى الظلامية و الإرهابية المتطرفة.

هولير 1/7/2014م                                           ممثلية إقليم كُردستان للمجلس الوطني الكُردي في سوريا


أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 22/7/2014م : اعتبر نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) والناطق الرسمي باسم المجلـس الوطني الكردي ، الهجمات التي تتعرض لها كوباني ، بأنها اعتـداء صارخ وعمل عدواني ومستنكر، مبيناً أن سبل مواجهة هذه الهجمات التي تتعرض لها المناطق الكردية بغربي كردستان هي بتوحيد الصف الكردي . وقال إبراهيم في تصريح لـ PUKmedia، أن " تشكيل مرجعية كوردية موحدة بين المجلسين الكرديين بات ضرورياً في سبيل حماية المناطق الكردية وقيادة الأعمال الجماهيرية والميدانية والإعلامية والدبلوماسية ، وهو ما من شأنه خلق جبهة جماهيرية كردية واسعة تلبي كل مستلزمات العمل الوطني الكردي المقاوم بالتعاون مع كافة الأخوة من مكونات المناطق الكردية ". وإن المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في كوباني قد وجه نداء إلى المجلسين الكرديين يوم أمس أشار خلاله بوضع المجلسين " أمام المسؤولية التاريخية في هذا الوقت العصيب والمحنة التي تمر بها كوباني"، داعياً المجلسين الكرديين " إلى جلسة طارئة للوصول إلى رؤية مشتركة وتفعيل الاتفاقات السابقة واللجان التخصصية في أسرع وقت ممكن كضمان لحماية المناطق الكردية وخاصةً كوباني ، ضد هذه الحملة التي تستهدف وجودها " .

· بتاريخ 30/7/2014م: بمناسبة قدوم العيد ، قام المجلس المحلي الكردي في مدينة تل تمر بتوزيع مساعدة مالية على سكان المدينة من الفقراء والمحتاجين بعد استلامها مبلغاً من المجلس الوطني الكردي في القامشلي وقدره 8300 دولار وبعد إجراء الإحصاء بأسماء الفقراء والمحتاجين ، فتم تحديد 196 أسرة تستحق المساعدة ، وبعد اجتماع كافة أعضاء والاتفاق الكامل دون أي اعتراض من أحد على آلية التوزيع وبعد تحويل المبلغ إلى العملة السورية وقدره 1372000 تم توزيعها على 196 أسرة ولكل أسرة 7000 ل س حسب دفاتر العائلة .
· بتاريخ 24/7/2014م : أعلن رئيس البرلمان العرقي سليم الجبوري فوز مرشح التحالف الكردستاني ، فؤاد معصوم بمنصب رئيس الجمهورية العراقية للسنوات الأربع المقبلة ، بعد تفوقه في الجولة الثانية من الانتخابات داخل البرلمان. وجاء فوز معصوم بعد إجراء عملية الانتخاب حصل خلالها على 211 صوتا من أصل 225 صوتاً . وأدى معصوم اليمين القانونية أمام البرلمان العراقي بحضور رئيس المحكمة الاتحادية مدحت المحمود . ومعصوم من مواليد مدينة أربيل عام 1938 وحاصل على الدكتوراه في الفلسفة الإسلامية عام 1975 من جامعة الأزهر في القاهرة وعمل أستاذاً في جامعة البصرة لمدة ثلاثة أعوام ، متزوج وله خمس بنات . ويعد معصوم احد قيادات الثورة الكردية في كردستان وهو قيادي بارز في حزب الاتحاد الوطني الكردستاني واحد مؤسسيه عام 1975 ، وشغل منصب أول رئيس حكومة في إقليم كردستان عام1992. كما شغل منصب رئيس الجمعية الوطنية بعد عام2003 (أول برلمان عراقي) بعد الغزو الأمريكي للعراق كما شغل منصب رئيس لجنة كتابة الدستور وعضو في البرلمان العراقي منذ عام 2005م .
· بتاريخ 6/7/2014م : بإعلان رئيس الحكومة التركية رجب طيب أردوغان ترشيحه لانتخابات رئاسة الجمهورية ، اكتمل عقد المرشحين الثلاثة الذين سينتخب الشعب من بينهم رئيساً للمرة الأولى في تاريخ الجمهورية التركية . وكان هذا الانتخاب يتم سابقاً من النواب في مجلس الأمة (البرلمان) ، مع صلاحيات بروتوكولية محدودة ، سوف تتوسع في النظام الانتخابي الجديد. تغيير النظام الانتخابي أثر في حسابات الأحزاب السياسية، فشخصية المرشح وما يتمتع به من شعبية سيفوقان في الأهمية الحزب الذي رشحه، فضلاً عن التغيرات المتوقعة في الرأي العام وانعكاس ذلك على خيارات الناخبين. سبقت أحزاب المعارضة الممثلة في البرلمان الحزبَ الحاكم في تسمية مرشحيها، فتوافق حزب الشعب الجمهوري وحزب الحركة القومية على ترشيح الأمين العام السابق لمنظمة المؤتمر الإسلامي أكمل الدين إحسان أوغلو، في حين رشح حزب السلام والديمقراطية، الواجهة السياسية لحزب العمال الكردستاني، رئيسه المشارك صلاح الدين دمرتاش.
	بيان المجلس الوطني الكردي يحيي بطولات بيشمركة
 كردستان وصمودهم في وجه الهجمة الجبانة لداعش
	
	بيان الأمانة العامة للمجلس الوطني الكردي في سوريا 
حول هجمات داعش الإرهابية على كردستان العراق

	
	
	

	منذ أيام يتعرّض إقليم كردستان لهجمة بربريـة من قبل ( داعش ) قبح الإرهاب الذي ترعرع في أحضـان الأنظمة الاستبدادية واستشرس بدعمها ، واستهدف في هجمته شنغال المعقل التاريخي للإخوة الكرد الإيزيديين وسهل نينوى والإخوة المسيحيين فيها ، في أكبر عملية إبادة جماعية عنصرية على مرأى ومسمع من المجتمع الدولي ، وصمت من المجتمع الإسلامي ، وتجاهله لما يرتكب من فظائع إنسانية باسم الإسـلام ، وتحت راية سوداء كحقد حامليها .
إننا في مكتب الأمانة العامّة للمجلس الوطني الكردي في سوريا ، في الوقت الذي نحيّي بطولات بيشـمركة كردسـتان وصمودهم في وجه هذه الهجمة الجبانـة ، ونحيّي قيادة الإقليم وشـعبه المناضل، اللذين بوحدتهما سيدحرونها مثلما دحروا كل الغـزاة ، نطالب المجتمع الدولي والدول ذات الشأن والأمم المتحدة بالخروج من حالة اللامبالاة والوقوف بجدية إلى جانب شعب كردستان وحكومته ، وتقديم الإسناد اللازم له لصدّ عدوّ الإنسانية الكبير الإرهاب ومن يقف وراءه. كما نناشد أبناء الشعب الكردي في سوريا في الوطن وفي المهاجر إلى التضامن مع إخوتهم وتقديم العون والمؤازرة لهم، ونناشد الجميع إلى التسـامي فوق الخلافـات، وتحقيق وحدة الموقف والصف الضمانة الأساسية للفوز والانتصار .

في 7/8/2014م         مكتب الأمانة العامة 
للمجلس الوطني الكردي في سوريا


	
	ضمن سلسلة الهجمات الإرهابية من قبل تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) على المناطق الكردية في سوريا (عفرين-كوباني-الجزيرة) وامتداد تلك الهجمات على مناطق ( شنكال ، زمار ، تلعفر ، ربيعة) وفق خطة ممنهجة وحاقدة ، بغية ترويع سـكانها وتهجيرهم وإفراغ المنطقة من سكانها الأصليين ، وممارسة التطهير العرقي والديني بحق أبناء المنطقة وخاصة الكرد الإيزيديين .

إن المجلس الوطني الكردي في سوريا الوقت الذي يعلن فيه عن تضـامنه ، مع أبناء الشـعب الكردي وقيادته في كردستان العراق. يدين ويستنكر بأشد العبارات هذه الهجمات الإرهابية يدعو ويناشد في الوقت نفسه كافة القوى والأحزاب الكردية والكردسـتانية ، الوقوف صفاً واحداً لصد هـذه الهجمات البربرية والعمل إلى إفشال المخططات الشوفينية بحق شعبنا الكردي في مناطق من كردسـتان العراق من خلال دعم مقاومة شعبنا وصموده هناك . 
كما نناشـد كافة المنظمات الدولية والإنسانية والرأي العام العالمي ، لإدانة واسـتنكار هذه الأعمال الإرهابية ، وتقديم الدعم اللازم للشعب الكردي في كردسـتان العراق واتخاذ موقف واضح إزاء هذه الهجمات الوحشية لحماية أبناء المنطقة بشكل عام والأخوة الايزيديين بشـكل خاص الذي عانوا من الاضطهـاد الديني على مدى عقـود من الزمن .

في 5/8/2014م           مكتب الأمانة العامة 
للمجلس الوطني الكردي في سوريا


	
	
	

	المجلس الوطني الكُردي في سوريا يدين بشدة هذه الحملة البربرية ضد منطقة كوباني

	
	
	

	مع امتدادات (داعش) في أكثر من مكان وفي مساحات مكشوفة على مرأى من النظام , تقوم في الأيام الأخيرة بتصعيد خطير في حملاتها مستهدفة منطقة كوباني الكُردية في شمال سوريا على الحدود مع تركيا، مستخدمة أسلحة ثقيلة ومتطورة تفيد المعلومات باستقدامها من المناطق التي احتلتها في العراق وقد بدأت حملتها بالهجوم على الريف الغربي لمدينة كوباني في قرى ( زور مغار والبياضة والزيارة ) وقامت فيها بأعمال وحشية كعادتها وبإعدامات للمواطنين الكُرد وغيرهم فيها .
إزاء هذا الوضع الخطير فإن المجلس الوطني الكُردي ، وهو يدين بشدة هذه الحملة البربرية ضد منطقة كوباني وأبنائها ، فإنه يدعو كافة المكونات في المنطقة إلى تحمل مسؤولياتهم والدفاع عن قراهم وممتلكاتهم وحمايتهـا, كما يدعو مجلس شـعب غرب كُردستان إلى تجاوز كل ما يباعد بين المجلسـين ، وتوفير المناخ الذي يعزز وحدة صف أبناء الشعب الكُردي ، ومن جانبه فـإن المجلس الوطني الكُردي يؤكد على أهمية ذلك واستعداده للتعاون بما يضمن حماية المنطقة وأبناء الشعب الكُردي فيها .
كما يطالب قوى المعارضة الوطنية بكل أطيافها إلى تحمل مسؤولياتها الوطنية ، بإدانة هذه الجملة الحملة ، والعمل على وقفها وحماية المواطنين فيها, ويهيب بالأشقاء في كل أجزاء كُردستان إلى وقفة جادة إلى جانب أخوتهم بما يساعدهم على تجاوز محنتهم في ذلك .
ويناشد في الوقت نفسه المجتمع الدولي والقوى الفاعلة الإقليمية والدولية ، إلى اعتماد موقف مسؤول لوقـف خطر امتداد هذه القوى الظلامية وحماية المدنيين من شرورها .

5/7/2014م                                                           مكتب الأمانة العامة للمجلس الوطني الكُردي في سوريا




بعض من نشاطات منظمات البارتي في إقليم كردستان

· تعزيزاً لدور منظمة المرأة للبارتي في هولير؛ تمّ إنشاء صفحة خاصة على الفيسـبوك باسم ( روناك ) تشرف عليها منظمة المرأة للبارتي في هولير؛ وتتضمن العديد من النشاطات والأخبار السياسية والاجتماعية والثقافية وهموم ومشاكل المرأة بشكل عام واللاجئات الكرد منهنّ بشكل خاص .
· ضمن إطار الاهتمام باللاجئين الكرد في المخيمات ؛ فقد بادرت الرفيقتان (بيريهان احمد واستيرفان احمد) من منظمة المرأة للبارتي في هولير؛ وبالتعاون مع صالون الملك ؛ وكل من الحلاقين أمجد الحلاق وآلان كيكاني ؛ بحملة لقص الشعر للرجال والنساء والأطفال مجاناً في مخيم كوركوسك ؛ قبيل عيد الفطر ؛ للمساهمة في تخفيف الأعباء المادية والنفسـية للاجئين في العيد؛ شارك في الحملة عشرة حلاقين شباب؛ وعشرة كوافيرات نساء؛ حيث استفاد منها حوالي /700/ شخص من المخيم ؛ كما قاموا بتوزيع بعض الهدايا على الأطفال .
· ضمن سياق التواصل مع المنظمات الدولية؛ لحثها على تقديم الدعم للاجئين الكرد؛ عقد الرفيق بهجت بشير ممثل البارتي في الإقليم ؛ اجتماعاً مطولاً مع منظمة (Mercy Corps) الإغاثية ؛ الذي تألف وفدها من : 1- ستيفن كلابورن المدير الإقليمي للمنظمة 2- آشلي براود مستشار إقليمي للمنظمة . حيث تطرق ممثـل البارتي إلى حرمان الكرد في الداخل المحاصر وفي الشتات والمخيمات من المسـاعدات الدولية المخصصة للشـعب السوري ؛ وما يشكله وجود أكثر من ربع مليون لاجئ من أعباء إضافية على حكومة الإقليم ؛ والتي لم تعد تستطيع الإيفاء بكل التزامات المخيمات نظراً لتزايد أعداد اللاجئين في إقليم كردستان سواء من كرد سوريا - تركيا – إيران وكذلك اللاجئين الشيعة؛ والسنة من الانبار والفلوجة والموصل وغيرهـا ؛ والمسيحيين من كل أنحاء العراق؛ وقد وعدوا بإجراء مسح لمخيمات الكرد السوريين ؛ لتحديد احتياجاتهم الضرورية وتلبيتها فيما بعد ؛ جدير بالذكر بأن منظمة ( ميرسي كوربيس ) تأسست منذ عام 1979 في أمريكا وقدمت المسـاعدات للمحتاجين واللاجئين وضحايا الكوارث في أكثر من 82 دولة وحاليا يقدمون المساعدات لأكثر من 10 عشرة ملايين إنسـان في أكثر من 40 دولة .

· بدعوة رسمية من معهد الشرق الأدنى الفرنسي – مكتب العراق ؛ شارك الرفيق بهجت بشير ممثل البارتي في الحلقة النقاشية المقامة حول ( آثار الثورة السورية وتداعياتها على دول الجوار)؛ حيث اقتصر المشاركون على بعض الأكاديميين والباحثين الفرنسيين المختصين في الشأن السوري ؛ وكذلك رئيسي قسمي كلية العلوم السياسية في كل من هولير وبغداد وبعض دكاترة العلوم السـياسية ؛ ومجموعة من الإعلاميين . ولكونه كان الشخصية السياسية الوحيدة المدعوة للندوة الحوارية ؛ فلقد شرح الرفيق ممثل البارتي بشيء من الإسهاب والتفصيل وكوجهة نظر كردية تداعيات الثورة على الجوار السوري .

· برعاية المعهد الألماني للإعلام العائدة للقنصلية الألمانية في هولير؛ وبالتعاون مع نقابة صحفيي كردستان سـوريا ؛ تم البدء بدورة إعلامية مكثفة ؛ وقد شارك عضوان من لجنة الإعلام لفرع هولير لحزبنا البارتي؛ في الدورة المذكورة التي يحضرها /11/ إعلاميا وتستمر الدورة المكثفة لمدة أسبوع يمنح بعدها الفائزين شهادات رسمية .
· بمبادرة ورعاية ممثل البارتي في الإقليم الرفيق بهجت بشير؛ وبتاريخ 12/8/2014 تم الإعلان في مكتب البارتي في هولير عن تشكيل (اللجنة القانونية للكرد السوريين)؛ حيث تألفت اللجنة من الأعضاء المؤسسين المحامين التالية أسماؤهم :1- أسبر شعبو 2- هجار سعدو 3- ياسر حسن 4- رانيا عباس علي 5- أفين فائق خليل وحددت اللجنة أهدافها في البيان التاسيسي بسبعة فقرات أهمها: متابعة الوضع القانوني للاجئين الكرد السوريين داخل المخيمات وخارجها ؛ والسعي لدى حكومة الإقليم والمنظمات الدولية لتأمين المعونات وتحسين وضعهم المعيشي والصحي والتعليمي والخدمي.- ضمان حقوق العمال وحمايتهم قانونيا ؛ والعمل على تعويض المتضررين عن إصابات العمل وحوادث السير وكافة الجرائم الجزائية.- ضمان حقوق المرأة وحمايتها من الانتهاكات . - إعداد البحوث والدراسات القانونية في كافة المجالات .

· بعد التطورات الأخيرة الحاصلة المتمثلة بالهجوم على شنكال وباقي مناطق إقليم كردستان ؛ وتهديد العاصمة هولير؛ فلقد عقد اجتماع تنظيمي لقسم من رفاق فرع هولير للبارتي؛ في مكتب الحزب بهولير في يوم الجمعة8/8/2014؛ حيث ناهز الحضور على 250 رفيق حزبي؛ وبحضور البعض من رفاق اللجنتين المنطقية والفرعية في هولير ؛ استعرض الرفيق بهجت بشير ؛ التطورات الأخيرة ؛ و أبدى أسفه لما آلت إليه أوضاع الأخوة الايزيديين في شنكال؛ والهجمات التي تشنها قوى الظلام على هولير عاصمة الحرية والديمقراطية ؛ والتي أصبحت ملاذ اللاجئين من الدول المجاورة .. وقد بيّن الرفيق ممثل الحزب بأنه قد أبلغ الجهات المعنية في الإقليم عن استعداد الرفاق في منظمات الإقليم للبارتي بتقديم كل أشكال الدعم والدفاع إن لزم الأمر لإقليم كردستان؛ كما أنه تواصل مع أمير الايزيديين وبعض الشخصيات الايزيدية المعروفة وأبدى لهم الاستعداد التام للوقوف إلى جانب إخوتنا الايزيديين في محنتهم ؛ كما أشـار إلى أنه تم توجيه رفاقنا ومؤيدينا في المخيمات وباقي مدن الإقليم لجمع المساعدات وإيصالها إلى منكوبي جبل شنكال ...                                                  البقية على الصفحة /9/
رئاسة إقليم كُردستان تعلن دعمها لشعب 
غربي كُردسـتان من تهديدات الإرهابيـين
أصدر الناطق الرسمي لرئاسة إقليم كردستان د. أميد صباح اليوم الأحد تصريحا أعلن فيه دعم الرئاسة لشعب غربي كوردستان من تهديدات الإرهابيين .
وجاء في التصريح : حول تهديدات داعش والمسلحين المتطرفين ضد أرض وشعب غربي كردستان وتصريحات مراد قره يلان عضو قيادة بي كي كي في هذا الصـدد، نود أن نعلن إن موقف إقليم كردستان كان واضحاً ومعلناً منذ البداية ، ويؤكد دائماً على المحافظة على مصالح شـعب كردستان . وان أية بقعة من أرض كردستان مقدسة ويجب حمايتها من تهديدات الأعداء والطامعين .
منذ بداية الأزمة السورية أعلن إقليم كردستان تأييده ومساندته للحقوق المشروعة للشعب الكردي، كما بذل السيد رئيس إقليم كردستان مساعٍ حثيثة من أجل توحيد صف الأطراف السـياسية في غربي كردستان، وكنا ومازلنا نقول إن التصدي لأية تطورات أو تهديدات يكون فقط عبر وحدة صف الشعب الكردي .
والآن نؤكد مرة أخرى على توحيد الصف لكافة الكرد في غربي كردستان لنكون جميعاً دعماً وسنداً لهم. ونحن مطمئنون بان وحدة الصف والأخوة ضمانة القوة والانتصار . ونقول لأخوتنا في غربي كردسـتان إننا سنبذل ما بوسعنا من أجل دعمكم ومساندتكم .

6/7/2014م                                                    د. أميد صباح : الناطق الرسمي لرئاسة إقليم كُردستان

تتمة ... بعض من نشاطات منظمات البارتي ... 

· قام الرفيق ممثل البارتي مع وفد من فرع هولير ، بزيارات ودية لمكاتب الأحزاب الكردية السـورية المتواجدة في هولـر : 1- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) . 2- حزب يكيتي الكردي في سـوريا . 3- الحزب الديمقراطي الكردستاني – سوريا ؛ وذلك في إطار تعزيز العلاقات الأخوية الثنائية .
· ضمن إطار تعزيز وتطوير العلاقات الكردستانية ؛ زار ممثل البارتي برفقة بعض رفاق فرع هولير مقرات مجموعـة من الأحزاب الكردستانية كردستان إيران – كردستان تركيا – كردستان العراق .

· ضمن الخطة المرسومة لتطوير إعلام البارتي في الإقليم؛ تم إنشاء عدة صفحات إعلامية متخصصة على الفيسبوك:1- صفحة البارتي في دوميز2- صفحة البارتي في دارة شكران 3- صفحة منظمة المرأة للبارتي في هولير 4- صفحة أطفال وأشبال البارتي في هولير 5- صفحة المركز الإعلامي للبارتي في الإقليم 6- صفحة اللجنة القانونية للكرد السوريين .
· بمناسبتي رجوع مام جلال الطالباني إلى الوطن وتحسن وضعه الصحي ؛ وانتخاب د. فؤاد معصوم رئيساً لجمهورية العراق الفيدرالي ؛ زار الرفيق بهجت بشير ممثل البارتي ؛ مكتب علاقات الاتحاد الوطني الكردستاني لتقديم التهاني بالمناسبتين ؛ وسلّمهم برقية تهنئة اللجنة المركزية للبارتي بالمناسبتين .
· زار الرفيق بهجت بشـير ضمن وفد من ممثلية المجلس الوطني الكردي ؛ مكتب الحـزب الديمقراطي التقدمي الكردي في سوريا ؛ بمناسبة رجوع الأستاذ حميد درويش وتماثله للشفاء ؛ ونقل له تحيات وتهاني قيادة وسكرتير البارتي ؛ حيث حضر اللقاء الأستاذ علي شمدين ممثل الحزب .
· أقيمت احتفالية جماهيرية كبيرة للتضامن مع شنكال وهولير ضد هجمات البغي والإرهاب ؛ في مخيم دارة شكران ؛ حيث تم إلقاء كلمة باسم المخيم من قبل الأخ نزير برهك ؛ وكلمة المجلس الوطني الكردي ألقاها الرفيق عبدو حبش مسؤول منظمة البارتي في دارة شكران .

هذا المطر من ذاك الغيم !...

كفاح محمود كريم
يقولون هذا الشبل من ذاك الأسد إذا فاق الابن والده في الأخلاق والمعرفة والشجاعة، لكنهم حينما يشهدون نتائج تربية سيئة أو سلوك منحرف ومشين فإنهم يقولون إن هذا المطر من ذاك الغيم ، حينذاك ندرك أن غيوماً سوداء أنتجت كتلاً من الليل المدلهم الذي يلف عالمنا الشرق أوسطي المليء حتى أذنيه بالازدواجية الرهيبة المطعمة بالكذب والشعارات الرنانة والروح العدوانية ، وخاصية النهب والسلب النابعة من ثقافة الغزو عبر التاريخ . 
أقول قولي هذا وأنا أدرك تماماً بأن عنصرية الأنظمة الحاكمة وفاشية قياداتها ولا شرعية وجودها أدت إلى تدمير البلاد والعباد ، طيلة ما يقرب من قرن من حكمهم الأسـود في العراق وسـوريا والعديد من بلدان الشرق الأوسط التي أسستها اتفاقية سايكس بيكو سيئة الصيت ، من خلال إلغاء الآخر وتهميش المكونات واضطهادها وفرض ثقافة ونمط أحـادي في التفكير ، وإباحة القتل والسحل والتعذيب حتى الموت وتشريع الإعدام لمجرد انتقاد الرئيس أو حزبه ، بل شـهدت ساحات العواصم والمدن ظاهرة القتل المنظم اغتيالا منذ صبيحة الثامن من شباط 1963م حيث تمت تصفية أكثر من عشرة آلاف معارض لحكم البعث وحرسـهم القومي خلال أيام معدودة ، وقبلها أيضاً بعدة سنوات شهدت الموصل وكركوك وبغـداد تصفية آخرين وبنفس الأساليب لمجرد أنهم من حزب آخر في دورتين للتصفية والاغتيال.
 ونتذكر جميعاً ولسنوات طويلة مشاهد وبرامج الإذاعة والتلفزيون التي تظهر عمليات القتل والعنف والدماء وإشاعة الانتقام والحقد والكراهية، بل إن معظم مواد وفصول كثير من المناهج الدراسية خاصة في ما كان يسمى بالتربية الوطنية والقومية والتربية الدينية والتاريخ، كانت تضم مختارات عنيفة تشجع على الانتقام والقتل وتركـز على عداوات مفترضة ووجوب أن نكون دوماً الأقوى والمنتصر وصاحب الحق، والآخرون هم الأعداء والكفرة والعملاء والرجعيون والشعوبيون، بل إن أجيالاً عديدة فتحت عيونها على مشاهد الجثث المعلقة على أعمدة الكهرباء، أو عمليات الإعدام في الساحات العامة وأمام الأهالي صغاراً وكباراً منذ مطلع سـتينيات القرن الماضي، حتى أصبحت من المشاهد العادية جداً والتي لم تعد تثير العواطف أو الأحاسيس إلا عند أولئك الذين بدؤوا الآن يتدربون على مشاهدة ما تنتجه مؤسسة داعش والميليشيات للجريمة والبربرية !؟.
 إن نتاج تلك الحقبة السوداء بدأ يظهر منذ سنوات ، سواء في أعمـال ما يسمى بالقاعدة أو في بناتها داعش والنصرة وغيرهما من الميليشيات ممن يستخدمون السيوف والبنادق وكواتم الصوت في حواراتهم مع الآخرين، انه فعلاً موسم حصاد ماكينة الدعاية والإعلام والتربية التي سادت وهيمنت مع مطلع القرن الماضي وحتى يومنا هذا، خاصة وأن حقبة جديدة من ذات الأفكار العنصرية والشمولية المقيتة التي بدأت تتضح ملامحها مع تولي نوري المالكي وحزبه الحكم وهيمنته على معظم مفاصل القوة والتأثير في مؤسسات الدولة العسكرية والأمنية والحكومية، وتوجهها بشكل شوفيني لشحن السذج من الناس وحقنهم بالأحقاد والكراهية ضد الكرد وكردستان في واحدة من أبشع عمليات إشاعة التفرقة والبغضاء في كل تاريخ العراق من كل وسائلهم الإعلامية المرئية والمسموعة والمقروءة، حيث استخدمت سياسة كراهية الكرد في معظم برامجهم، بما في ذلك حملاتهم الانتخابية في الدورتين الأخيرتين لانتخابات مجالس المحافظات ومجلس النواب سواء في الموصل أو غيرها من المحافظات التي تلعب بذات الأوراق ؟.
 إن كل ما يحصل اليوم هو صدى لتلك الأصوات النكراء والمنكرة، وهو بالضبط المطر الأحمر الذي أنتجته تلك الغيوم السوداء الداكنة التي سادت سماوات العراق وغيره من البلدان المنكوبة بثقافة ولاية الدماء وقانون " الدم بالدم " و" السبعة بسبعة " و " ما ننطيها إلا حفنة تراب " التي سادت مؤخراً في عراقنا الجديد جداً !؟.
مشكلة العرب لا مشكلة الأكراد
من الحياة / حازم صاغية
منذ احتلّت المسألة الكرديّة، مع ثورات «الربيع العربيّ»، موقعاً متقدّماً في الأحداث، ظهر التململ والاستياء في بعض البيئات العربيّة ، خصوصاً حين أبدى الأكراد السوريّون ، الذين اكتُشفوا اكتشافاً ، رفضهم البقاء قسراً ضمن الجمهوريّة «العربيّة» السوريّة . وما لبث التململ والاستياء أن انقلبا غضباً وصراخاً مع ضمّ مدينة كركوك إلى إقليم الحكم الذاتيّ في شمال العراق، بعد استيلاء «داعش» على الموصل ، سيّما وقد ترافق التطوّر المذكور مع كلام صدر عن رئيس الإقليم ، مسعود بارزاني، يؤكّد التمسّك بكركوك ونيّة إجراء استفتاء حول الاستقلال .
وهنا لا بأس بالعودة إلى بديهيّات قد يتشكّل منها إطار لطرح المسألة الكرديّة، خصوصاً في العراق، على غير ما تُطرح. فالبديهة الأولى أنّ أكراد العراق ليسوا «عرباً عراقيّين». أمّا البديهة الثانية فأنّ الأكثريّة الكاسحة منهم يريدون لنفسهم كياناً يستقلّون به على نحو أو آخر، وهذه رغبة ترقى إلى انتفاضات محمود الحفيد ردّاً على نشأة الكيان العراقيّ الحديث. وتقول البديهة الثالثة إنّ أكراد العراق هم سكّان الشمال العراقيّ الأصليّون ، لم يأتوا مستوطنين أو مسـتعمرين إلى حيث يقيمون اليوم. وتذهب البديهة الرابعة إلى أنّ تاريخ العلاقة بين أكراد الشمال والسلطة المركزيّة في بغداد ، حين كانت سنّيّة وحين صارت شيعيّة، تاريخ عنف وعدوان لا يتركان لدى الأكراد أيّ استعداد للبقاء في العراق «العربيّ» أو أيّ تمسّك به . أمّا البديهة الخامسة فإنّ الاحتراب الدائر في بلاد الرافدين اليوم، بما فيه صعود«داعش» وإعلان«الخلافة»، فضلاً عن الفتاوى الشيعيّة بالجهاد، لا يغري أيّ كرديّ بهذا النموذج المتصدّع والقاتل.
تهبّ في وجه هذه الحقائق حجج ثلاث غالباً ما تتّخذ شكل شتائم يوجّهها الآغا أو البيك لفلاّحه المتمرّد والمطالب بحريّاته. فيقال أوّلاً، إنّ الأكراد عانوا في بلدان أخرى كتركيّا وإيران أكثر ممّا عانوا في العراق، ومع هذا ذهبت دعوتهم الانفصاليّة في العراق أبعد ممّا ذهبت في الدول الأخرى. ويقال، ثانياً، إنّ الدول الإقليميّة لن تسمح للأكراد بأن يمتلكوا دولة، لا اليوم ولا غداً، ما يحيل محاولاتهم جهداً مهدوراً. ويقال، ثالثاً، إنّ إسرائيل، التي أعلنت بلسان رئيس حكومتها ترحيبها باستقلال كردستان، هي المستفيد الأوّل من نشأة كيان كهذا، وإنّ ما قد ينشأ لن يعدو كونه قاعدة بعيدة لإسرائيل ونفوذها.
والحجج هذه، وبغضّ النظر عن درجة التخبّط والتضارب في تفاصيلها، تتغافل عن الأمر الأساسيّ الذي هو إرادة أكراد العراق. فالعرب الذين يرفضون الإقرار بحقّ للأكراد، يبالغون في تمثيلهم والنيابة عنهم وإدراك مصالحهم ، لا في العراق فحسب بل أيضاً في سائر البلدان التي يوجد فيها أكراد . وتمثيلهم هذا ينمّ ، مرّة أخرى، عن سلوك السيّد حيال تابعه الذي يُرسم بوصفه فاقداً القدرة على إدراك مصالحه ، أو فاقداً الطاقة على تنفيذ رغبته . إلاّ أنّ العرب الرافضين حقّ الأكراد يسمحون لأنفسهم ، فيما بلدانهم تتصدّع وتنهار، أن يمثّلوا استراتيجيّات دول أخرى، كتركيّا وإيران، وينوبوا منابها أيضاً!
وحتّى لو قبلنا بحجّة «المدى الحيويّ» الذي قد يشكّله الأكراد للعرب، ما يملي انضباطهم بمصالح الدولة التي يشكّلون «مداها الحيويّ»، فهل العراق المفتّت المتحارب هو هذه الدولة المقصودة ؟ أمّا حين يصل الأمر إلى إسرائيل ، فلا يظهر من يسأل عن السبب الكامن في ماضي السلوك العربيّ حيال الأكراد ، معطوفاً إليه النقص الهائل في الجاذبيّة العربيّة على الأكراد كما على سواهم. فالأمر ، كيفما قُلّب ، هو مشكلة العرب ، لا مشكلة الأكراد ، وليس من العدل ولا من المنطق ولا من الأخلاق مطالبة الأكراد بأن يربطوا أنفسهم بـ… مشكلة .




ديمومة الحزب العصري وتقدمه 





مع هبوب رياح التغيير على منطقتنا ، ومنطقة الشرق الأوسط عموماً, بات كل شيء يتغير بطريقة ما , ليتم التكيف مع هذا الواقع الطارئ الذي أدخل مكونات المنطقة في متاهات صعبة التكهنات بمداخلها ومخارجها , فالحياة الروتينية التي كانت تتبع بشكل دوري ورتابة بطيئة ويومية مملة لم تعد تجدي نفعاً في ظل كل هذا الكـم من التغيير العاصف , والذي بحق اقتلع وسيقتلع كل من لم يستطع أن يجاري هكذا تغيير في التفكير والعمل .


ومن هنا ننطلق إلى موضوع الحزب العصري, الذي بمقـدوره أن يتكيف مع هذه التغيرات الهائلة ويحافظ على نشاطه واستمرارية وجوده من أجـل الأهداف التي تأسس أصلاً من أجل تحقيقها ...


ومن باب تسليط الضوء على هذا المجال , فإن الحركة الوطنية الكردية في سوريا تعد بيئة خصبة لهذه الحالة , ففصائل الحركة الكردية كانت معتادة على نمط نضالي شبه متطابق فيما بينها , من حيث عقد الاجتماعات الحزبية وإصدار النشرات الدورية وعقد بعض الندوات التنظيمية والسياسية , وكذلك الدخول في حالة من الجدلية العقيمة  الفكرية أو فيما يخص الخلافات التنظيمية التي تعتري إحـدى هذه التنظيمـات , ولكن بين ليلة وضحاها وجدت هذه الأحزاب نفسها أما واقع جديد هبت ريـاح التغيير فيه مغيرة كل شيء في الواقع السابق , فانتقلت من الحالة السرية إلى العلنية المطلقة ومن حالة التقوقع بين الرفاق ...            البقية على الصفحة /2/


 








لا بديل عن وحدة الصف الكردي





يوماً بعد يوم يزداد الوضع تعقيداً في ظلِّ ربيعٍ عربي تحول بين ليلةٍ وضحاها إلى شتاءٍ هائج, لا يدري أحد نتائج عواصفه, فما إن تحركت الشـعوب في المنطقة لتحصل بعد عقود من الظلم والاستبداد على حريتها وكرامتها حتى انقلبت الآية لتحول ربيعها إلى جحيم لا يطاق , وما تشهده ليبيا واليمن ... دليل واضح على ذلك .


وفي سـوريا أيضاً كانت ثورة الحرية والكرامـة والتي سرعان ما تخلى عنها الأصدقاء وركـب أمواجها المتسلقون وأجهضها المتآمرون من فحواها, فكان كل هذا الدمار والخراب والقتل والتشريد , والتي أدخلت المنطقة برمتها في دوامة من الخطر العظيم , والكارثة التي لا يعرف نهايتها متى ستكون ولا أين ستخمد أوارها .


العراق الجـار بدأ يلتهب , وكذلك الجار الآخر لبنان بدأ بالغليان , الجميع بدا عليه الخوف والقلق من هذا الذي يحدث بطريقة غير منطقية تثير الدهشة والريبـة في الوقت عينه , فتنظيم هلامي كداعش كيف يستطيع التوغل من أقصى الشرق إلى أقصى الغرب بسرعة تعجز أكبر الجيوش الجرارة على ذلك , وهو التنظيم الذي لا يملك سوى القليل من الأعضـاء والبسيط من السلاح , ولماذا هذا الغض للنظر على تحركاته من قبل الحكومات المأزومة بهذه الطريقة المريبة فعلاً, فأرتال سياراته المليئة بعناصره يسهل إبادتها ولا أحد يفعل ذلك ...


ثم يستيقظ الكرد في العراق ليجدوا العديد من مناطقهم تحت سيطرة هذا التنظيم الذي أوقف جميع عملياته وتوجه صوب إقليم كردستان العراق, وذلك جنباً إلى جنب مع هجومه المتكرر على المناطق الكرديـة في سوريا من عفرين إلى الجزيرة مروراً بكوباني وتل أبيض ...      البقية على الصفحة /2/
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





 برقية تهنئة ...…





الأخـوة في المكتب السـياسي للمنظمة الآثوريـة الديمقراطية المحترمون ...





تحية أخوية : 


بمناسبة حلول الذكرى السابعة والخمسين لتأسيس منظمتكم ، المنظمة الآثورية الديمقراطية ، يطيب لنا أن نتقدم إليكم بأحر التهاني و أسمى التبريكات باسم حزبنا، الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)  متمنين لكم دوام التقدم والنجاح في مسيرتكم النضالية. 


أيها الأخوة والأخوات :


 لقد استطاعت منظمتكم وخلال مسيرتها النضالية، أن تلعب دوراً هاماً في النضال القومي الديمقراطي للشعب السرياني الكلداني الآشوري الصديق، والعمل دون كلل أو ملل في تحقيق أهدافكم على الصعيدين القومي والوطني ، وذلك بتأمين حقوقـه القومية في إطار سوريا ديمقراطية تعددية علمانية . 


الأخوة والأخوات :


 تمر بلادنـا سوريا في ظروف اسـتثنائية بعد انطلاقة الثورة السـلمية في آذار 2011 م ، بهدف إحـداث التغيير الديمقراطي السـلمي وإقامة نظام ديمقراطي تعددي يحقق العدالة و المساواة بين كافة المواطنين دون تفرقة أو تمييز . 


ونعتقد أنه لإيجاد مخرج للأزمة القائمة في البلاد يتطلب التوصل إلى حل سياسي، ينهي القتل والدمار للانتقال إلى نظام ديمقراطي تعددي ، يضمن حقوق الشعب الكردي وحقوق الشعب الكلدوآشور السرياني وجميع مكونات الشعب السوري القومية والدينية، وفق العهود والمواثيق الدولية على أساس دستور عصري يرسـخ أسس التعددية السـياسية والقومية ، ويحقق المسـاواة التامة بين كافة المواطنين السوريين دون تفرقة أو تمييز . مرة أخرى تقبلوا تهانينا ، ولتتعزز علاقاتنا الثنائية الأخوية . 





15/7/2014م          اللجنة المركزية 


             للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا


                          ( البـــارتي )


                                                                                  للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا 


                                                                                               (البارتي)








1/6/2014م             اللجنة المركزية


          للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي)











برقية تهنئة ...…





الأخـوة الأعزاء في المكتب السـياسي للاتحـاد الوطني الكردستاني ..





 تحية نضالية :


بمناسبة تسـلم الأخ د. فؤاد معصوم لرئاسـة جمهورية العراق الفيدرالي ؛ كثاني رئيس كردي ؛ بعد الأخ مام جلال الطالباني الأمين العام لحزبكم ؛ والذي سررنا بتماثله للشفاء ورجوعه سـالماً ومعافى إلى أرض الوطن ؛ نهديكم تهاني رفاقنا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) قيادة وقواعد وسكرتيرنا الأستاذ نصر الدين إبراهيم؛ متمنين لسيادة الرئيس الجديد الموفقية والنجاح في مهامه ؛ لإعـادة الاستقرار والأمان إلى العراق؛ وفقا لمبدأ التوافق السـياسي بين مكوناته المختلفة ؛ ووضع حد لغطرسة العقلية الشوفينية لبعض الجهات المتنفذة في الحكـم والمتشبثة بحقدهـا على الشعب الكردي ؛ والتي عمدت إلى وضع العراقيل والعقبات أمام مشـاركته الحقيقية في العملية السـياسية وحرمانه من الحصول على استحقاقاته ؛ لا بل وتهديد إقليم كردستان بين الفينة والأخرى ؛ ونتأمل من المناضل د.فؤاد معصوم القيام بدور فاعل لوضع حد للعنف والإرهـاب وإعادة الطمأنينة والاستقرار والبدء بعملية البناء لكل العراق ؛ أسـوة بإقليم كردستان الذي أصبح نموذجاً يحتذى به؛ وهو ما يتطلب من القيادة العراقية الجديدة برئاساتها الثلاث ؛ التعامل الايجابي مع الإقليم وإنصافه من النواحي المالية؛ الاقتصادية؛ السياسية والعسـكرية ؛ كما يتطلع لاجئينا من الكرد السـوريين في الإقليم؛ إلى حكومة بغداد الجديدة لإنصافهم وتقديم المساعدات الإنسانية لهم للحد من معاناتهم ؛ وتخفيف العبء على شعب وحكومة الإقليم ؛ الذي أصبح ملاذا آمنا لكل شعوب المنطقة وأديانها . ختاما نكرر لكم تهانينا وتبريكاتنا .


 


20/7/2014م                اللجنة المركزية 


                     للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا


                               ( البـــارتي )








كلمة لابد منها


خليل أبو جوان





متى يصير الإنسان كاملاً ؟! شرعاً الكمال للخالق الباري ، ولكن يسير الإنسان نحو الكمال عندما يشعر بأنه هو الفضاء ولا حد له . وكونه الخليفة على الأرض فإنه هو البحر بدون شاطئ ، وإنه النار المتأججة دائماً ، والنور الساطع أبداً ، والرياح إذا هبت وإذا سكنت ، والسحب إذا برقت وأرعدت وأمطرت ، والأشجار إذا أثمرت في الربيع أو تجردت في الخريف ، والحقول إذا أخصبت أو أجدبت .


إذا شعر الإنسان بكل هذه الأمور بلغ منتصف طريق الكمال ، أما إذا شاء بلوغ مرحلة الكمال فعليه أن يشعر بكيانه ، أن يشعر بأنه الطفل المتكل على أمه ، الشيخ المسؤول عن عياله ، والشاب الضائع بين أمانيه وغرامه ، والكهل الذي يصارع ماضيه ومستقبل ه، والجاهل بين ظلمة ليله وظلمة نهاره ، والفقير بين مرارته وامتثاله، والغني بين مطامعه وإذعانه ، والشاعر بين ضباب امساءه وشعاع أسحاره . إذا استطاع الإنسان أن يختبر ويعلم جميع هذه الأمور يصل إلى الكمال ويصير ظلاً من ظلال الله ...








ركن المرأة :                                                                             تقديم : روشن ديركي


دور الأم في تربية الطفل





للأم الدور الهام في تربية الطفل من خلال الجو العاطفي الموجود في البيت، فإن الطفل يعتمد على والديه في أحكامه الأخلاقية وفي مده بتقاليد وعادات وأعراف مجتمعه ، إذن من الضروري إعداد الأم لممارسة دورها التربوي ، وذلك لأن السنوات الأولى التي يقضيها الطفل في منزله من أكبر المؤثرات المسؤولة عن تشكيله في المستقبل ، لأن المجتمع المنزلي يعد أول مجتمع ينمو فيه الطفل ويتصل به ويستنشق الجو الخلقي منه.. قد يستطيع المعلم أن يزود الطفل بحصيلة من المعلومات قد تجعل منه دائرة معارف ، لكنه يفتقد ما للوالدين من تأثير على اتجاهات الطفل نحو الحياة .


هنا لابد من أن تلعب الأم دورها في العناية بالنمو العقلي للطفل الذي يتأتى من خلال اكتسـابه للغة الأم في المنزل وما يتبع ذلك من توسيع لمدارك الطفل وزيادة معرفته، كذلك فإن أهم الأدوار الوظيفية التي تمارسها الأسرة هي إشباع حاجات الطفل النفسية، ومن خلال الأسرة يتحقق النضج الانفعالي، وخاصةً إذا توفرت في المنزل أسباب ذلك النضج ، فمن خلال الأسرة يتعود الطفل القدرة على التعامل مع الآخرين، ومن خلالها أيضاً تسهم المرأة في جعل الطفل يكتسب الارتقاء الأخلاقي إذ تنمو شخصيته الأخلاقية .


إذن من الضروري التأكيد على ضرورة الحقيقة القائلة بأن تربية النشئ تحدث قبل ولادتهم باختيار الأمهات، وعليه لابد من تطبيقات لتنفيذ المهمة التربوية ، والتي تتلخص في : 1- ربط النشئ بالسير الحميدة والفاضلة . 2- ممارسة المرأة مهمتها بإخلاص في غرس الفضائل والعناية بالواجبات وتعويد الصغار على معالي الأمور. 3- حفظ الطفل من قرناء السوء .


إذن لابد من تكاتف وتعاضد الوالدين في تهيئة البيئة المنزلية لتكون بيئة صالحة هادئة ، إضافة إلى أن هذه التربية تأتي أيضاً بما تمنحه الأم من رعاية وحنان وعطف لتنشئه طفل متزن واثق من نفسه . إذ ثبت أن الحياة العائلية المضطربة والمشاحنات بين أفراد الأسرة وبخاصةً بين قطبيها الأب والأم ، يؤثران بشكل ملحوظ على تكوين شخصية مضطربة تنفر من الحياة وتكرهها ، وثبت أيضاً أن أغلب الأمراض الخلقية مثل الأنانية والغموض وفقدان الثقة بالنفس وعدم الإحساس بالمسؤولية والنفاق ، إنما تبذر بذرتها الأولى في المنازل . وان من الصعوبة على المدرسة والمجتمع استئصال تلك الأمراض إذا تزامنت وتمكنت في نفس الأطفال . إذن الدور الهام للأم في تربية الطفل هي البيئة الأساسية في إقامة مجتمع معافى صحياً اجتماعياً نفسياً .





برقية تعزية





الأخوة الأعزاء ، عائلة عبد الرحمن حسين وعبد الملك حسين وإخوانهما المحترمون ...


ببالغ الحزن والأسى ، تلقينا نبأ وفاة المرحوم سليمان عبد الملك حسين في بلغاريا ، في حين كان متوجها إلى


ألمانيا بقصد الإقامة هناك .. المرحوم من مواليد 1988 ، ومن منتسبي حزبنا ، الحزب الديمقراطي الكردي


 في سوريا ( البارتي ) ، درس الابتدائية والإعدادية والثانوية في مدارس القامشلي ، ثم درس إدارة الإعمال 


في جامعة اللاذقية ، وكان منذ الصغر يعمل في كوما نارين حتى مرحلة شبابه بجد ونشاط .


وبهذه المناسبة الأليمة ، فإننا في ( البارتي ) نتقدم بأحر التعازي القلبية لعائلته ورفاقه وذويه ونرجو من الله أن يتغمد فقيدنا الغالي بواسع رحمته .                                      (إنا لله وإنا إليه راجعون )


                                                                                                  المكتب السياسي 


                                                                                 للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )














بلاغ صادر عن اجتماع المجلس الوطني الكردي في سوريا





عقد المجلس الوطني الكردي في سوريا اجتماعه الاعتيادي بتاريخ 11/8/2014 ، وتضمن جدول أعماله عدداً من المواضيع السياسية والتنظيمية التي تهم الشأن السوري العام ، والشأن الكردي على وجه الخصوص .


ففي الوضع الداخلي رأى المجلس إن الأوضاع تسير نحو مزيد من التعقيد نتيجة لاستمرار أعمال القتل والتدمير في البلاد, وغياب مؤشرات وأفاق لحل سياسي ينقذ البلاد من دوامة العنف والدمار .


أما على الصعيـد القومي الكردي فان المجلس الوطني الكردي رأى في التصعيد الأخير لتنظيم داعش على المناطق الكردية بدءاً من كوباني والحسكة مروراً بمناطق من كردستان العراق ، مؤشرا خطيرا وتوجها نحو استهداف المناطق الكردية وتطلعات الشعب الكردي القومية في كل من سوريا وكردستان العراق, ودعـا في هذا السياق إلى تكاتف كافة القوى الكردية والكردسـتانية لمواجهة هذا الخطر الذي يتربص بالشعب الكردي .


أما بالنسبة لوضع أبناء شعبنا من الديانة الايزيدية الذين تركوا قراهم ومدنهم جراء هجمات داعش على منطقة شنكال"سنجار"، فان المجلس الوطني الكردي يدعو المجالس المحلية القريبة من الحدود تقديم كافة أشكال الدعم والمساعدة الممكنة لهـم , وفي الوقت الذي يعلن المجلس عن تضامنه التـام مع الإخوة الايزيدين في محنتهم هذه ، فإنه يناشد الرأي العام العالمي وكافـة المنظمات الحقوقية والإنسانية الدولية والأمين العام للأمم المتحدة ، إلى اتخاذ إجراءات عاجلة لحماية الكرد الايزيدين , كما إن المجلـس الوطني الكردي يعرب عن تقديره للموقف الأمريكي بتقديم الدعم الجوي لكردستان العراق وحماية المنطقة من خطر داعش الإرهابي .


إما بخصوص القرارات التي صدرت عن الإدارة الذاتية المعلنة من قبـل pyd  فان المجلـس الوطني الكردي ، يؤكد على مواقفه السـابقة من الإدارة والقرارات الصادرة عنها والقاضية بمنع نشاطات الأحزاب الكرديـة, وإلزام الشباب بالانخراط في صفوف وحداته العسكرية , لذا فان المجلس يصر على استمرارية نضاله السياسي والدفاع عن حقوق الشعب الكردي أيا كانت العقبات, وإتباع كافة أشكال النضال السياسي السلمي ويؤكد على وحدة الصف الكردي في هذه الظروف الدقيقة .


كما قرر الاجتماع الدعوة إلى عقد المؤتمر الثالث للمجلس وفي هذا السياق فقد كلف الأمانة العامة بتحديد آليات الانتخابات للمجالس المحلية ومتابعة تنفيذ ذلك .


كما ناقش الاجتماع عددا من القضايا التنظيمية واتخذ في هذا الصدد جملة من القرارات والتوصيات التي تهم الحياة الداخلية للمجلس .





قامشلو 12/8/2014م                 المجلس الوطني الكردي في سوريا




















القــــلاع





تقديم : فيان محمد 





هـو من الأمراض التي تصيب الفم ، تتصف بحدوث تقرح صغير بقطـر 1-5 ملم وحيـداً أو متعدد ومؤلم، مركزه مصفر وتحيط به هالة حمراء يبقى الاندفاع مؤلـم بضعة أيام ثم يشفى عفوياً .


أما التهـاب الفـم القلاعـي : يتظاهر بتعدد الاندفاعات القلاعية واللعاب وألم والترفـع الحروري . إن لمس هذه الآفات مؤلم إلى ابعد حد وتتوضع هذه الآفات في أماكن مختلفة مثل الغشاء المخاطي للشفة، الخدود ، اللسان ، قاع الفم .


تسير كل حالات القلاع نحو ترك ندبه خلال 8-10 أيام، وفي حالات القلاع المتعدد فان السـير يمكن أن يكون بآن واحد أو واحدة تلو الأخرى في معظم الحالات الشـفاء يتم بعد أسبوعين .


المعالجة : 


يعالج بالمسكنات ، والمخدرات الموضوعية ، والمضادات الحيوية ذات الطيف الواسع تمنع التجرثم ، وتسهل تكون الندبة . وتطبق أحياناً الكاويـات كنترات الفضـة 25% وكذلك يستعمل الكورتيزون للمعالجة بحذر . 




















الزاوية الصحية 





 الموقع على الرابطين : www.alparty.org ، www.alparty.de ، البريد الإلكتروني : Hemid9@hotmail.com
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