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صوت الأكراد                       العدد (479) كانون الأول 2014م -2626 ك                  الصفحة /     /

 

تتمة ... البارتي .. الجبل الذي لا تهزه العواصف ... 

واجه البارتي العديد من الاتهامات التي أطلقت عليه جزافاً للنيل من أصالتـه , فردت على أصحابها , فمن اتهم البارتي بالخروج من هذا النهج والتحالف مع غيره , وخاصةً بعد المؤامرة التي تعرض لها الحزب سـنة 1998م ، إبان محاولة الانقلاب على نظام الحزب الداخلي, بات اليوم مكشـوفاً للقاصي والداني من خلال مجريات الأحداث على الساحة الكردية في سوريا والتآمرات التي يحيكونها معاً ضد البارتي .

واليوم أيضاً , وبعد ثورة الشعب السوري منذ ما يقارب الأربع سنوات ، كانت مواقف البارتي مشرفة ودقيقة وواقعية على الصعيدين القومي والوطني , وأثبت للجميع أنـه الحزب الذي لا يضل الطريق لأنه ينطلق في تحركاته من مصالح شعبنا الكردي أولاً وأخيراً , فكان خياره الحل السـلمي للأزمة السورية ووحدة الصف الكردية وتحريم الصراع الكردي الكردي, وتغليب الواقعية على العاطفة , واعتبار تأمين الحقوق القومية لشعبنا الكردي أساساً وأولى أولويات أي تحرك أو تحالف في هذه المرحلة , وأصر البارتي أن لا يكون الشعب الكردي ضحية الأجندات والصراعات الإقليمية في المنطقة , وخاصةً التي تستهدف الوجود القومي لشـعبنا الكردي وعلى رأسها أجندات الأنظمة التي تعادي شـعبنا وحقوقه القومية, ونتيجةً لهذه المواقف فقد تعرض حزبنا لضغوطـات كبيرة , وكان آخرها محاولة عزله عن الوسط التنظيمي والسياسي الكردي في سوريا بغية إفساح المجال لتمرير مخططات أعداء شعبنا الكردي في سوريا, وذلك من خلال قرار باطل وغير شرعي لا يستند إلى أية أسس قانونية برفع صفة العضوية عنـه وعن حزبين شقيقين آخرين من المجلس الوطني الكردي في سـوريا , والذي بات رهينةً لهيمنة بعض الأحزاب الكردية داخله , والتي تحولت من خلال المال السياسي إلى مجرد أدوات لا أكثر في أيادي أصحاب هذا المال. حيث أن الهدف من كل هذه الضوضاء هو عرقلة تنفيذ اتفاقية دهوك التاريخية التي تمت برعاية كريمة من السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق , وسط تأييدٍ كردستاني و دولي واسع , لأن هذه الاتفاقية تعتبر بحق المدخل الرئيسي لتأمين حقوقنا القومية في هذه المرحلة المصيريـة , ولهذا أيضاً بدأنا نسمع فور توقيع الاتفاقية إشارات الامتعاض والمعارضة ، من لدن بعض المحسوبين على المجلس من خلال رفضهم الصريح للمساعدة الدولية للكرد في كوباني ضد داعش .
إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) نعاهد شعبنا الكردي ورفاقنا وأنصار وجماهير حزبنا ، بأننا سنبقى كما عهدتمونا أوفياء لقضيتنا الكردية, فخورين بنهجنا الأصيل " نهج البازراني الخالد" , السباقين في ميادين النضال القومي والوطني , مضحين بالغالي والنفيس ... وبإرادة مناضلي البارتي الفولاذية وعزيمتهم التي لا تلين ستبقى مؤامرات المتربصين زوبعة في فناجيننا , وسيبقى البارتي الجبل الذي لا تهزه العواصف .

نـــــداء

اختطفت جهة مجهولة صبيحة يوم الاثنين بتاريخ 15/12/2014م كلاً من الإعلاميين " فرهاد حمو- مراسل ومسعود عقيل – مصور " العاملين في قناة (روادو) الفضائية, حيث كانا في مهمة إعلامية, ومنذ ساعتها انقطعت جميع المعلومات عنهما .
إننا في الوقت الذي نبدي قلقنا على مصيرهما , نؤكد على تضامننا معهما ومع ذويهم وقناة روداو الفضائية , كما إننا نطالب خاطفيهما بإطلاق سراحهما فوراً, وندعو كذلك جميع المعنيين وكافة المنظمات الحقوقية وخاصةً المعنية بالصحافيين والإعلاميين للتدخل والعمل من أجل الكشف عن مصيرهما بالسرعة القصوى . 
القامشلي في 17/12/2014م                                                         الإعلام المركزي 
                                                                       للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )
نصر الدين إبراهيم : نحن أعضاء في المجلس الوطني الكردي و لم نغادره 
و سنعمل دوما على حل الـخلاف القائـم و الملفات العالقـة ضمن المجلـس 
في حوار خاص لموقعنا (خبر24.نت) مع السياسي والقيادي الكردي نصر الدين إبراهيم وإليكم نص الحوار كما وصلتنا دون أجراء أي تغير فيها .

· كيف تقرأون التفاعل الجماهيري في غرب كردستان مع القرار الغير صائب على حزبكم والحزبين الآخرين وانتم كنتم من المؤسسين لهذا المجلس ؟
هناك استياء عام في الشارع الكردي من هذا القرار اللاشرعي واللامسؤول والمتسرع في وقت نحن أحوج ما نكون فيه إلى التكاتف والتضامن في الساحة الكردية والبدء بتنفيذ بنود اتفاقية دهوك على الأرض .

· فلنكن صرحيين من هم اللذين يعيقون تفعيل المرجعية السياسية ولماذا ؟؟؟
هم بعض الأحزاب التي تريد الهيمنة والانفراد بالقرار الكردي لان تفعيل المرجعية السياسية الكردية قد يضر بمصالحهم الشخصية والحزبية الضيقة.

· ما الذي دفع بالبعض في مجلس الكردي إلى المطالبة بمحاسبة الأعضاء الذين خالفوا قرار المجلس حسـب زعمهم، أثناء انتخابات أعضاء المستقلين بفوزٍ ملحوظ لقائمة حركة المجتمع الديمقراطي ؟
حتى ينفردوا بقرار المجلس الوطني الكردي، ويهيمنوا عليه في المرجعية السياسية كما يهيمنون عليه في المجلس، ولدينا معلومات مؤكدة عن نيتهم لفصل هذه الأحزاب من المجلس الوطني قبل تشكيل المرجعية السياسية الكردية بشهر تقريبا.

· أنتم ذكرتم في تصريحكم المنشور في 21/12/2014م كالتالي وبعيد انتهاء الاجتماع بثت قناة ” روداو ” الفضائية وغيرها خبراً مصدره ” عضوٌ في المجلس الوطني الكردي رفض الكشف عن اسمه ” مفاده بتوجيه المجلس الاتهام للأحزاب الثلاثة : الحزب الديمقراطي الكردي في سـوريا ( البارتي ) وحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (الوحدة) وحزب الوفاق الكردي السوري . إذاً لماذا صرح عضو المجلس الوطني الكردي للروداو وما هو هدف نشر روداو لنشر هكذا خبر أو اتهام بحق الأحزاب الثلاثة ؟
الهدف هو تهيئة الأرضية لاتخاذ هذا القرار اللاشرعي بحق الأحزاب الثلاثة، والتركيز الإعلامي هدفه بث روح الفتنة بين الناس واليأس من تنفيذ اتفاقية دهوك .

· ماذا لو لم تستطيعوا العودة للمجلس الوطني الكردي هل ستنضمون إلى TEV – DEM ، أم سوف تشـكلون حلف ومجموعه خاصة بكم ؟؟؟
نحن أعضاء في المجلس الوطني الكردي ومتمسكون بوحدته ، وتفعيل دوره وإخراجه من الأزمة المزمنـة التي يعاني منها ، وبخاصة أن المجلس بني على التوافق في الحقوق والواجبات .

· ماذا لو عدتم للمجلس الوطني الكردي هل ستجري المياه في مجاريها مثل السابق أم سيكون هناك شروط جديدة ؟؟
كما ذكرت نحن أعضاء في المجلس الوطني الكردي ولم نغادره وسنعمل دوماً على حل الخلاف القائم والملفات العالقة عبر اجتماعات المجلس ومؤتمره الثالث القادم وفق اللوائح التنظيمية المعتمدة .

· أنتم أدعيتم بأن المجلس الوطني الكردي غير ديمقراطي ماذا كنتم تفعلون فيه طيلة هذه الأعوام … ؟؟؟
كنا دوما من دعاة الإصلاح والشفافية في عمل المجلس وأن يكون المجلس إطار نضالي سياسي لخدمة القضية الكردية والشعب الكردي .

· بفصلكم من المجلس الوطني الكردي أنقسم المجلس 6 بـ6 أحزاب من يكون الآن الشرعي في هذه الحالة يا ترى ؟
المجلس يضم تسعة أحزاب والقرارات الصادرة في الاجتماع الاستثنائي الانقلابي أحدثت شرخاً كبيراً في جسم المجلس لان الاجتماع أبعد الأحزاب الثلاثة وعدد من المستقلين وممثلي المناطق الكردية المختلفة وخارجها ، لذلك دعونا إلى اجتماع للمجلس الوطني من خلال لقاء ممثلي الأحزاب الثلاثة (البارتي – الوفاق – الوحدة) مع رئيس المجلس الوطني الكردي ويبدو أن طلبنا قوبل بالرفض حتى الآن .

· هل السيد حميد دربندي على علم بكل ما يحصل في غربي كردستان وهل يقوم هو أيضا بدوره بإيصال كل ما يجري وكل ما يحصل تحت اسم نهج البارزانية إلى رئيس إقليم كردستان العراق مسعود البارزاني ؟؟؟
يمكنكم توجيه السؤال إلى الدكتور حميد دربندي ، وأعلمكم إننا في الأحزاب الثلاثة قد أرسلنا رسالة حول ما جرى في المجلس الوطني الكردي للسيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق راعي اتفاقية دهوك ..البقية على الصفحة /4/
توضيــــح
انتهت انتخابات المرجعية الكردية في سوريا الخاصة بالمستقلين والفعاليات السياسية والثقافية خارج إطار المجلس الوطني الكردي في سوريا وحركة المجتمع الديمقراطي ( TEV-DEM ) بفوزٍ ملحوظ لقائمة حركة المجتمع الديمقراطي , الأمر الذي يؤكد قيام بعض ممثلي المجلس الوطني الكردي " الاثني عشـر " بالتصويت عكس ما تم الاتفاق عليه مسبقاً بينهم بخصوص المرشحين المعتمدين من قبلهم . الأمر الذي دفع بالبعض إلى المطالبة بمحاسبة الأعضاء الذين خالفوا هذا القرار , ليتم وبشكل مثير للتساؤلات اتهام ممثل حزبنا وغيره في المرجعية السياسية بذلك , وذلك عل صفحات الانترنيت وعلى شـاشات القنوات الفضائية الكردية , وصلت إلى درجة إدعاء بعض قيادات الأحزاب التي تقف وراء هذه الضوضاء بوجود أدلة ووثائق دامغة تدين ممثلنا بالتهم الموجهة إليه . ليتم بعده, وبسرعة فائقة عقد اجتماع استثنائي للمجلس الوطني الكردي في سوريا افتقد إلى كل التحضيرات التنظيمية المعتادة, ورغم ذلك, وفي هذا الاجتماع أكدنا بأن من يوجه هذه الاتهامات عليه أن يملك الجرأة ويقدم ما يملك من أدلة وثبوتيات , ليتخذ حينها بحق المدان أشد أنواع العقوبات التنظيمية .

انتهى هذا الاجتماع باتخاذ جملة من القرارات بهذا الخصوص ، أبرزهـا تشكيل لجنة للتدقيق في أوراق التصويت الخاصة بأعضاء المجلس للتأكد من هوية الأعضاء المخالفين لاتفاق المجلس الوطني الكردي, ومن ثم معاقبتهم تنظيمياً, وكنا أول الموافقين على هذه القرارات. وبعيد انتهاء الاجتماع بثت قناة "روداو" الفضائية وغيرها خبراً مصدره "عضوٌ في المجلس الوطني الكردي رفض الكشف عن اسمه "مفاده بتوجيه المجلس الاتهام للأحزاب الثلاثة: الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) وحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(الوحدة) وحزب الوفاق الكردي السوري, وذلك في تقصدٍ واضحٍ لتأجيج المشكلة وصولاً إلى مبتغاهم " والمطلوب منهم " في تعطيل المرجعية السياسية والتي تعتبر الخطوة الأولى في بنود اتفاقية دهوك التاريخية التي وقعت بإشراف رئيس إقليم كردستان السيد مسعود البارزاني.

وعليه, فإننا في الوقت الذي نؤكد فيه بأننا أكبر من أن يكيل أمثالهم بحقنا مثل هذه الاتهامات, ندعو إلى عقد اجتماع للمجلس الوطني الكردي مفتوح لكافة وسائل الإعلام المرئية والمسموعة والمقروءة لنقل الحقيقة مباشرة لأبناء وبنات شـعبنا الكردي ، وكشف حقيقة ما جرى في انتخابات المرجعية الكردية ، وللمروجين لهذه الإشاعات المغرضة بحقنا ، وكشـف هويتهم لوسائل الإعلام كافة والرأي العام الكردي , ليتضح للجميع أن المتضررون من اتفاقية دهوك هم من يضعون العراقيل لتنفيذها .

القامشلي في 21 / 12 / 2014م                                                       نصر الدين إبراهيم  
                                                                     سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي)

تتمة ... الرفيق نصر الدين إبراهيم في لقاء موقع خبر 24 نت ... 

· أحزاب المجلس الوطني في غرب كردستان تعيش حالـة من الفوضى العارمة ، حيث لا يعرفون إلى أي مينـاء سترسو سفنهم ، ماذا تقترحون ؟
اعتقد إن المرجعية السياسية الكردية بأعضائها الثلاثين من( ENKS – TEV- DEM) ستكون هي الميناء الذي سيستقبل كل السفن ، إذا عملت بروح القيادة والمسؤولية اتجاه الشعب الكردي في سوريا وقضيته العادلة .

· كلمة أخيرة لموقعنا وللشـعب الكردي ، وهل للقارئ أن يعرف لمحة عن شخصيتكم ولمحة عن العمل السياسي والصفة السياسية التي تعملون بها حتى الآن ؟
الإعلام سلاح ذو حدين نأمل أن يكون وسيلة للدفاع عن حقوق الشعب الكردي، وتسليط الضوء على مكان الخطأ أينما وجد، وإبراز الحقيقة . وأن يتوحد الشعب الكردي في مواجهة ما يدبر ويخطط له، فوجوده مهدد ، وما هجمات قوى الإرهاب من خانقين إلى كوباني المقاومة والصمود ، إلا دليل على تكالب قوى الشر والعدوان عليه وأن حرية الشعب الكردي التي يتطلع إليها وحقوقه باتت قاب قوسين . يسعدني أن يحقق موقعكم رسالته الإعلامية، من أجل أن يتبوأ شعبنا الكردي مكانته اللائقة في صفوف قوى الحرية والديمقراطية والسلام . كما وأشكركم لإتاحة الفرصة لنا لكي نعبر نحن عن رأينا وقناعاتنا في كل القضايا والمسائل التي طرحتموها.. ودمتم لأداء دوركم على الصعيد الإعلامي في خدمة الشعب الكردي و قضيته العادلة .

نصر الدين إبراهيم
سـكرتير الحـزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) - 

الناطـق الرسـمي للمجلـس الوطني الكـردي في سـوريا
عضو المرجعية السياسية الكردية
محاضر سابق في جامعة حلب - ماجستير في الفيزياء الذرية


أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 30/12/2014م : في تصريح لشبكة ولاتي نت ، قال الأستاذ نصر الدين إبراهيم سكرتير حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) إنه" بعد توقيع اتفاقية دهوك برعاية رئيس إقليم كردستان السيد مسعود البارزاني ومباركة كل القوى الكردستانية لها بين المجلس الوطني الكردي ENKS وحركة المجتمع الديمقراطي tev-dem ، بدأت العراقيل تظهر، بدايةً تأخير انتخاب 12عضواً كممثلين عن المجلس الوطني الكردي في المرجعية السياسية الكردية مدة أربعين يوماً ". وأضاف" تم افتعال زوبعة انتخاب الأعضاء الستة من خارج الإطارين من الأحزاب والفعاليات وإلصاق التهمة بالأحزاب الثلاثة ( البارتي - الوحدة - الوفاق) ، الغرض كما هو واضح تعطيل تنفيذ اتفاقية دهـوك على الأرض ، وإضعاف دور المجلس الوطني الكردي على السـاحة الكردية والرغبة في الهيمنة والاستحواذ على قرارات المجلس الوطني من الجهات ذاتها". وأكد أن" مفتعلي هذا القرار حاولوا توجيه ضربة في الصميم لاتفاقية وحدة الصف الكردي (اتفاقية دهوك) وتشويه صورتها وبالتالي الإساءة إلى جهود وإرادة راعي هذه الاتفاقية " . وتابع بقوله " إن هذا القرار باطل حيث أنه افتقر حتى إلى الأساس التنظيمي الذي تذرع به أصحاب القرار حيث أن النصاب التنظيمي لم يكن كاملاً وافتقر ، إلى الأسس المادية ( وثائق – أدلة) وباستبعاد ممثلي الأحزاب الثلاثة عن الاجتماع ، وهم ستة أعضاء، وعدم حضور أعضاء المجلس في دمشق وحلب وعفرين ، واستبعاد ممثلي المرأة وعدد من المستقلين من الجزيرة ، وهذا ما يجعل القرار باطلاً على جميع الصعد " . وختم التصريح بقوله " المرجعية السياسية أكبر من المجلس الوطني الكردي وحركة المجتمع الديمقراطي وأعضاؤها يتمتعون بحصانة ولا يستطيع أي قرار ضعيف كهذا أن ينهيها ، وسوف يكون لأعضاء المرجعية اجتماعاً في وقت قريب ليبدأ العمل باتجاه تنفيذ اتفاقية دهوك على الأرض" .
· بتاريخ 8/12/2014م : زار وفد ضم مجموعة من المثقفين والكتاب والأكاديميين الأمريكيين والفرنسـيين والألمان مكتب حزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) في قامشلو, وكان في استقبالهم الرفيق نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب وعدد من الرفاق والرفيقات مسؤولي منظمات الحزب في قامشلو . حيث سلط الرفيق سكرتير الحزب الأضواء على الأوضاع في البلاد والمنطقة والعالم, وعن رؤية الحزب منذ بدء الثورة السلمية السورية ومراحل تطورها ومراحل توحيد الصف والخطاب الكُرديين والتي توجت باتفاقية دهوك التاريخيـة , والحرب الظالمة التي تشنها قوى الإرهاب والظلام والتي في مقدمتها داعش على المناطق الكُردية بدءً من خانقين وانتهاء بكوباني المقاومة والصمود . هذا ودام اللقاء ساعة ونصف حيث ودع الوفد بمثلما استقبلهم بحفاوة .

· بتاريخ 13/12/2014م : وافق الكونغرس الأمريكي على مشـروع قرار ، رفـع بموجبه اسمي الحزبين الكرديين الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني من لائحة الإرهـاب , وقال مسـاعد وزير الخارجية الأمريكي بريت مكغورك ، في تغريدة على موقع تويتر ، إن الكونغرس رفع الحـزب الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني من لائحة الإرهاب , وأكد رئيس ديوان رئاسة إقليم كردستان فؤاد حسين، لشبكة رووداو الإعلامية صحة النبأ، وقال إن " الإدارة الأمريكية أبلغتنا ، بأن الكونغرس رفع اسمي الحزب الديمقراطي الكردستاني والاتحاد الوطني الكردستاني من لائحة الإرهاب ، وأرسل مشروع القرار إلى الرئيس باراك أوباما للتوقيع عليه " .
· بتاريخ 15/12/2014م : أكدّ مراد قره يلان القيادي في منظومة المجتمع الكردستاني مساندتهم لقوات البيشمركة في مواجهة تنظيم داعش الإرهابي في جنوب كردستان لحماية المكتسبات الكردية في إقليم كردستان ، معتبراً الدفاع عنها واجب قومي إلا أنه قال هناك أطراف تحاول خلق الفتنة بين حزب العمال الكردستاني والديمقراطي الكردستاني مؤكداً أن زعيم الحزب عبد الله أوجلان ، بصدد إرسال دعوة لرئيس إقليم كردستان، بهدف انعقاد المؤتمر القومي الكردي .
· بتاريخ 7/12/2014م : في سياق تعاونه مع جمعية آفاق، يقيم أحد مؤسسي الحركة الفنّية الحديثة في السبعينات، الفنان التشكيلي الكردي السوري عمر حمدي (مالفا) معرضه الثاني في «سي في غاليري» الصيفي بعنوان«الشاهد الأخير». يملك مالفا ، الذي ولد عام 1952 ويتحدّر من عائلة كردية من أقصى الشمال السوري ، سجلاً حافلاً من المشاركات الدوليّة والعربيّة ، وتميّزت لوحاته بلغتها الخاصّة الغنيّة بالتجربة والبحث والتعبير ، فهي تتحول بين التجريد الحديث والحريّة ، في إطار الدّفاع عن قدسيّة الحياة وحتميّة السلّم . والجدير ذكره أنه أصبح عضواً فخرياً في دار الفن لاتحاد الفنانين النمساويين، والاتحاد العالمي للفنانين في اليونيسكو، وعضواً في لجنة التحكيم الأكاديميّة في سالسبورغ وفيينا. وجالت أعماله معارض عالمية كثيرة . وشارك في المهرجانات التشكيلية الدولية . وعُرضت لوحاته في متحف فيينا، ومتحف الفن الحديث في بولونيا، والمتحف الأكاديمي في مونتريال وواشنطن ، ومتحف الفنون ببرلين. وصدرت عن أعماله كتب وتناولته مجلات وصحف متخصّصة في لغات عدة، ودخل اسمه في بعض قواميس الفنون .
من نشاطات البارتي

· بتاريخ 28/12/2014م: اجتمعت منظمات الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) وبإشراف سكرتير الحزب الرفيق نصر الدين إبراهيم في قامشلو وذلك للوقوف على حقيقة ما جرى في انتخاب أعضاء المرجعية السياسية الكُردية. في بداية الاجتماع توقف المجتمعون دقيقة صمت على أرواح شهداء الكُرد وكُردستان وشهداء الثورة السـورية ، بعدها قام الرفيق نصر الدين بشرح مجريات وتطورات انتخاب أعضاء المرجعية السياسية بإسهاب، حيث أكـد في شرحه أن التهم التي وجهت لشخصي كممثل لحزبي في المجلس الوطني الكُردي بأنها عارية عن الصحة، وقال أيضا لقد أكدت في توضيح في حينه وطالبت بإجراء اجتماع لكافة أعضاء المجلس وبحضور وسائل الإعلام ولجان حقوق الإنسان وبشكل علني ، ووضع أوراق الاقتراع التي صوتنا عليها على طاولة ، أمام مرأى الجميع لكشف الحقيقة الناصعة ومحاسبة كل من خرق الاتفاق .
· بتاريخ 3/12/2014م: أنهت الورشة التدريبية التي أعدتها منظمة البدائل يومها الخامس في مركز كمال درويش الثقافي بحضور متدربين من منظمات المجتمع المدني في عامـودا ، حيث تمحورت الورشة التدريبية ، حول حـل وتحويل النزاعات بالطرق السلمية , حيث أكد المدربين بأن الغاية من هكذا ورشـات تجمع بين منظمـات مختلفة لتشبيك هذه المنظمات وللتقارب فيما بينهم. وقد عمل المدربين على تدريب المتدربين على (حل وتحويل النزاعات بالطرق السلمية) حيث تم التعرف على النزاع والمراحل الأساسية للتعاطي مع النزاعات والتقنيات السلمية لحل النزاع . وفي اليوم الثاني من الورشة تم التعرف على الحوار و تقنياته ومهارات التواصل غير اللفظي ومعوقات الحوار . وفي اليوم الثالث تم التدريب على المفاوضات والقواعد الأساسية للتفاوض ومراحله وطرق وأسلوب التفاوض التنافسي. أما في اليوم الرابع  كان التدريب على الوساطة وقواعده الأساسية . وفي اليوم الأخير كان لتعليم الوقت المناسب للوسـاطة ، ومتى تكون المساعدة غير مجدية وإدارة النزاع ضمن المجموعة وكل ذلك كان من خلال تمارين عملية.. ويجدر بأن منظمة البدائل بدأت كخطوة أولى لها في محافظة الحسكة وسيكون لها ورشات في مدن وبلدات المحافظة .
· بتاريخ 10/12/2014م : بدعوة من حركة شباب الكرد T.C.K هيئة عامـودا ، أقيـم في مركز كمال درويش الثقافي محاضرة عن حقوق الإنسان ، حاضر فيها كل من السادة أشرف سينو عضو مجلس أمناء منظمة DAD المنظمة الكردية لحقوق الإنسان في سوريا ، والملا فرهاد إمام جامع ، والناشطة الحقوقية هيفي قجـو ، وبحضور ممثلين عن المجلس الوطني الكردي ورئيس هيئة حقوق الإنسان ، ورئيس هيئة الأوقاف في حكومة كانتون الجزيرة، وممثلين عن منظمات المجتمع المدني . حيث سرد أشرف سينو في حديثه عن موجز عن ظهور وتطور حقوق الإنسان في سوريا بشكل عام والمنظمات الحقوقية الكردية بشكل خاص ، وعلى مهام منظمات حقوق الإنسان والتعاون مع منظمات المجتمع المدني في المرحلة الراهنة.. وركز سينو على مفاهيم التسامح والعيش المشترك وقبول الآخر استذكاراً بخطر الحروب الطائفية في المجتمع السوري المتنوع والعمل من أجل تفادي هذه الأخطار . وتحدث الملا فرهاد عن حقوق الإنسان من منظور الإسلام وما جاء في القران الكريم من آيات تدل عل حقوق الإنسان . وتحدثت هيفي قجو عن الانتهاكات التي تتعرض لها المرأة في مجتمعنا من تهميش وسلب لحقوقهـا . والجدير بالذكر أنه تم تكريم عدد من النشـطاء في مجال حقوق الإنسان والناشطين في منظمات المجتمع المدني في عامودا .

· بتاريخ 26/12/2014م : بدعوة من منظمة طلبة الوحدة في عامودا أقيم في مركز كمال درويش الثقافي أمسية شعرية بعنوان يوم من أجل روج أفا للشاعر حسين حج قاسم مترافقا بأنغام فرقة شرمولة.. حيث أبهر الشاعر الحضور بكلماته النابعة من صميمه والذي أجمع أجزاء كردستان في قصائده ... حيث أكد الشـاعر على التضحيات التي قدمتها القوات الكردية في كوباني وشنكال وأشار إلى وحدة الصف الكردي والتضحيات التي قدمها كرد روج أفا من أجل حريتهم ... ويجدر بأن الشاعر حسين حج قاسم قدم أمسية شعرية باسم يوم من أجل كردستان بمركز كمال درويش في وقت أخر .
· بتاريخ 30/12/2014م : زار وفد من ممثلية الإقليم لحزبنا؛ تألف من الرفيق بهجت بشير ممثل الحزب بالإقليم وخليل عوجي عضو اللجنة المنطقية؛ المقر الرئيسي للاتحاد القومي الديمقراطي الكُردستاني , حيث كان في استقبالهم كل من الأخ غفور مخموري سكرتير الاتحاد, والسادة قهار طاهر عضو المكتب السياسي وفاخر نانةكلي العضو القيادي, حيث بحث الجانبان التطورات المؤسفة الأخيرة في المجلس الوطني الكُردي, وضرورة بذل الجهود لتلافي هذه العراقيل أمام تطبيق بنود اتفاقية دهوك بين المجلسين والتي تمت برعاية مباشرة من الأخ الرئيس مسعود البارزاني , كما تم التأكيد على ضرورة عقد المؤتمر القومي الكُردستاني...                                                البقية على الصفحة /8/
تتمة ... من نشاطات البارتي ... 

· بتاريخ 4/12/2014م : شارك وفد من ممثلية إقليم كُردستان لحزبنا الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ), مكون من ممثل البارتي الرفيق بهجت بشير ومجموعة من كوادر اللجنتين المنطقية والفرعية , وذلك في مقر المكتب السياسي للحزب الاشتراكي بمدينة السليمانية، مراسيم عزاء الشهيد عطا نجل كاكة حمي حاج محمود سكرتير الحزب الاشتراكي الديمقراطي الكُردستاني, الذي استشهد في معارك بيشمركة كُردستان الأبطال لدحر فلول تنظيم داعش الإرهابي في معركة تل الورد– محور جنوب غربي كركوك. حيث نقل الرفيق ممثل الحزب تعازي ومواساة قيادة البارتي وسكرتيره الأستاذ نصر الدين إبراهيم, إلى كاكه حمه حاج محمود وكل رفاق وذوي الشهيد (عطا), الذي تربى وترعرع في كنف هذه العائلة المناضلة التي سطرت البطولات في مناطق شهرزور – السليمانية – كركوك – كرميان, وعلى مرَ عقود من الزمن في الثورة الكُردية المعاصرة .
· بتاريخ 4/12/2014م: قام وفد من ممثلية إقليم كُردستان للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) ؛ مؤلف من بعض الرفاق في اللجنتين المنطقية والفرعية وبرفقة الرفيق بهجت بشير ممثل البارتي في إقليم كردستان, بزيارة مكتب علاقات الاتحاد الديمقراطي (pyd) في السليمانية, حيث كان في استقبال الوفد كل من : سـينم محمد الرئيسة المشتركة لمجلس شعب غرب كُردستان , د. محمد رشو ممثل الاتحاد الديمقراطي, حجي عفريني الكادر الإعلامي في المكتب . تناول الجانبان الأوضاع الراهنة على الساحة السورية وروجآفا وبالأخص المقاومة البطولية في كوباني الفداء؛ من قبل بيشمركة جنوب كُردستان وقوات ypg ومقاتلي كل الأطراف المشاركة مع الأبطال من أبنائنا وبناتنا من أهلنا في كوباني, الذين يذودون عن الشرف والكرامة ويحاربون قوى الشر والإرهاب نيابة عن العالـم , من جانب آخر تم التأكيد على تطبيق بنود اتفاقية دهوك التي تمت برعاية من قبل الأخ الرئيس مسعود البارزاني , وترجمة بنودها على أرض الواقع بروح أخوية بين الطرفين ( المجلس الوطني الكُردي وتف – دم ) كضرورة قومية في هذه المرحلة المصيرية بعيداً عن الأنانيات الحزبية الضيقة.وفي الختام حثً ممثل البارتي قيادة pyd للسعي لدى الجهات المختصة لإطلاق سراح الشاب إبراهيم كوريش وبعض الشباب المعتقلين بعفرين, لتفويت الفرصة أمام المتربصين الذين يستغلون هكذا أجواء لتعكيرها.
· بتاريخ 1/12/2014م : قام وفد نسائي من الحزب الديمقراطي التقدمي الكُردي في سوريا بزيارة رسمية ، إلى مكتب حزبنا في الحسكة الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ), حيث كان في استقبال الوفد عدد من الرفيقات في منظمة الحسكة للحزب برئاسة الآنسة هندرين حج علي مسؤولة فرع المرأة في منظمة الحسـكة . تناول اللقاء الوضع السياسي الراهن ودور المرأة الكُردية في هذه المرحلة وإثباتها لجدارتها في النضال في كافة المجالات السياسية والثقافية والاجتماعية وحتى العسكرية ، كما طالب طرفا اللقاء بالوقوف على حقوق المرأة ومطالبة زيادة تفعيل دورها في العمل النضالي . في النهاية شكرت الآنسة هندرين باسم حزبنا الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) ، الوفد على هذه الزيارة وأكدت على أهميتها وعلى أمل زيادة وتيرتها في المستقبل من أجل زيادة تقريب وجهات النظر .
· بتاريخ 27/12/2014م : زار وفد من حزب الوحدة الديمقراطي الكُردي في سوريا (يكيتي) برئاسة عبد الباسط خلف برو مكتب بى بهار مكتب حزبنا في الحسكة الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) , حيث كان في استقبال الوفد الأستاذ سليم يونس والأستاذ بشير عبد القادر عضوا اللجنة المركزية في حزبنا الحـزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) ، والأستاذ فهد محمد عضو اللجنة المنطقية بالإضافة إلى عدد من أعضاء الفرع والرفاق في الحزب. تناول اللقاء بحث مسألة المرجعية السياسية الكُردية في غرب كُردستان ، والعوائق التي ظهرت والتي استهدفت وحدة الصف والموقف الكُردي في غرب كُردستان والتي تمثلت في إصدار المجلس الوطني الكُردي في سوريا قراراً بإبعاد ثلاثة أحزاب مؤسسة للمجلـس عن المجلس ، وهي الحزب الديمقراطي الكُردي في سـوريا (البارتي) وحزب الوحدة الديمقراطي الكُردي في سوريا (يكيتي) وحزب الوفاق الكُردي السوري. حيث أكد الطرفان على أن القرار الصادر ليس له أي أساس قانوني ويفتقر إلى الشفافية ويلفه الغموض، وأن هناك أيادي تبحث عن تشتيت وتفتيت وحدة الصف الكُردي تنفيذاً لأجندات حزبية ضيقة وبالتالي يعتبر ذلك القرار باطلاً جملةً وتفصيلاً. كما أكد الطرفان على أن الأحزاب الثلاثة الأنفة الذكر لازالت تعتبر نفسها جزء لا يتجزأ من المجلس الوطني الكُردي في سوريا ، وأنها ستعمل ما في وسعها من أجل إنجاح اتفاقية دهوك ، ذلك أن وحدة الصف الكُردي في غرب كُردسـتان ضرورة تاريخية ، من أجل تثبيت حقوق الشعب الكُردي في سوريا .. 
مفتعلو هذا القـرار حاولوا توجيـه ضربـة في صميم اتفاقيـة دهــوك
نصر الدين إبراهيم لولاتي : أعضاء المرجعية يتمتعون بحصانة ولا يستطيع أي قرار ضعيف ينهيهم
قال نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) إنه" بعد توقيع اتفاقية دهوك برعاية رئيس إقليم كردستان السيد مسعود البارزاني ومباركة كل القوى الكردستانية لها بين المجلس الوطني الكردي ENKS وحركة المجتمع الديمقراطي tev-dem بدأت العراقيل تظهر، بدايةً تأخير انتخاب 12 عضواً كممثلين عن المجلس الوطني الكردي في المرجعية السياسية الكردية مدة أربعين يوماً " .

وأضاف في تصريح لشبكة ولاتي " تم افتعال زوبعة انتخاب الأعضاء السـتة من خارج الإطارين من الأحزاب والفعاليات وإلصاق التهمة بالأحزاب الثلاثة ( البارتي- الوحدة- الوفاق)، الغرض كما هو واضح تعطيل تنفيذ اتفاقية دهوك على الأرض، وإضعاف دور المجلس الوطني الكردي على الساحة الكردية والرغبة في الهيمنة والاستحواذ على قرارات المجلس الوطني من الجهات ذاتها " .

وأكد إبراهيم أن "مفتعلي هذا القرار حاولوا توجيه ضربة في الصميم لاتفاقية وحدة الصف الكردي ( اتفاقية دهوك) وتشويه صورتها وبالتالي الإساءة إلى جهود وإرادة راعي هذه الاتفاقية " .

وتابع بقوله " إن هذا القرار باطل حيث أنه افتقر حتى إلى الأساس التنظيمي الذي تذرع به أصحاب القرار حيث أن النصاب التنظيمي لم يكن كاملاً وافتقر، إلى الأسس المادية ( وثائق – أدلة ) وباستبعاد ممثلي الأحزاب الثلاثة عن الاجتماع وهم سـتة أعضاء وعدم حضور أعضاء المجلس في دمشق وحلب وعفرين واستبعاد ممثلي المرأة وعدد من المستقلين من الجزيرة وهذا ما يجعل القرار باطلاً على جميع الصعد " .

وختم نصر الدين إبراهيم سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) التصريح بقوله" المرجعية السياسية أكبر من المجلس الوطني الكردي وحركة المجتمع الديمقراطي وأعضاؤها يتمتعون بحصانة ولا يستطيع أي قرار ضعيف كهذا أن ينهيها وسوف يكون لأعضاء المرجعية اجتماعاً في وقت قريب ليبدأ العمل باتجاه تنفيذ اتفاقية دهوك على الأرض " .

بيان إلى الرأي العام

إن المتتبع لمسيرة الحراك الشبابي الكُردي في سوريا وبالأخص اتحاد تنسيقيات شـباب الكُرد ، ودوره الإيجابي في الثورة السورية منذ انطلاق شرارتها الأولى وتضحياته. ولا يخفى على أحد محاولاتنا الجادة على العمل من اجل لملمة الصف الكُردي وتوحيد خطابه السياسي وذلك بالانضمام إلى المجلس الوطني الكُردي الذي كان يعبر عن نبض الشارع في بداياته، وبالرغم ما شاب مسيرة المجلس من سلبيات وعدم قدرته على الاستجابة لمتطلبات المرحلة واستحقاقاتها .

لذا كنا من الداعين دوما على تفعيل دور المجلس وصيانة وحدته وموقفه السياسي، بالرغم من كل الأزمات التي تعرض لها المجلس.

إلا إن الأزمة الأخيرة التي تعرض له المجلس وما ترك من أثار سلبية أدت إلى خلق شرخ في جسم المجلـس، والذي كان يعاني في الأسـاس حالة من عدم الانسـجام في الرؤى والمواقف ، من خلال محاولات بعض الأطراف الهيمنة على قرارات المجلس باستخدام كافة الوسائل الغير المشروعة .

انطلاقاً من ذلك نؤكد على حفاظنا وتمسكنا بقيم الثورة والنأي بالنفـس ، عن كل ما يخلق حالة من الفوضى والارتباك في الشارع الكُردي ، بالرغم من عدم مشروعية القرارات الصادرة من الجلسة الأخيرة من المجلس ، لأنها لا تستند على أية أسس قانونية أو حقوقية وتنافي أبسط مبادئ الديمقراطية وحقوق الإنسان .

لذا نعلن للرأي العام الوطني والكُردي إن كل من يحـاول من رفاقنا التخندق أو خدمة بعض الأجندات الحزبيـة الضيقة ، والإضرار بمصالح الشعب الكُردي لا يمثل إلا نفسه والتاريخ لا يرحم .

                                                                                              المكتب الإعلامي 
                                                                                  لاتحاد تنسيقيات شباب الكُرد ( عامودا )

الأستاذ المحامي حسين نعسو يطرح أسئلة قانونية
أسئلة برسم الإجابة من قبل ما تسمى اللجنة الحقوقية والمجلس الوطني , بعيداً عن موضوع من صوت لصالح فلان ومن صوت لصالح علان من الناس , من المعلوم إن التصويت لانتخاب أعضاء المرجعية كان سـرياً وفور صدور النتائج أي قبل خمسة أيام من الآن تقريبا وجه البعض من أعضاء المجلس الاتهام إلى ثلاث أحزاب بالاسـم بأنهم صوتوا لقائمة Tev-Dem وحتى قبل تشكيل اللجنة الحقوقية المكلفة بإجراء الخبرة الفنية على الأوراق
1- السؤال كيف جاءت قرار اللجنة فيما بعد متطابقاً لما أطلقه البعض من أعضاء المجلس من اتهامات بحق الأحزاب الثلاثة ؟
2- وكيف تمكن هؤلاء الأعضاء من المجلس من معرفة أن من صوت هو فلان وفلان وفلان إن لم تكن هناك مؤامرة من قبلهم على الأحزاب الثلاثة الموجه إليهم الاتهام ؟؟ حيث انه في علم الجريمة لا يمكن لأحد أن يكون مطلعاَ على تفاصيل ارتكاب الجريمة قبل التحقيق فيها إلا فاعلها أي من ارتكبها.

3- اللجنة الحقوقية المكلفة بملف قضية التصويت تعتبر بمثابة هيئة محكمة وعليها نشر أوراق القضية مع الأدلة كافة ليتمكن الأطراف من الاطلاع عليها ويجب أن يتضمن قرارها الوقائع والأدلة التي استندت عليها اللجنة في إصدار قرارها والذي يجب أن يزيل بأسماء وتواقيع أعضاء اللجنة وإلا فان القرار سيكون معدوماً كأنه لم يكن .... السؤال أين هو قرار اللجنة الذي بموجبها تم توجيه الاتهام للأحزاب الثلاث ؟؟ ولماذا لم ينشر قرار أو رأي اللجنة ذاك على وسائل الإعلام؟؟ ومن هم أعضاء اللجنة ؟؟؟
4- أين هي أوراق التصويت الأصلية التي أجرت اللجنة عليها الخبرة والمضاهاة ، حيث أنه قانوناً لا يجـوز اعتماد الأوراق المصورة لإجراء الخبرة عليها ؟؟؟
5- هل كان من بين أعضاء اللجنة من هو مختص بعلم الأدلة الجنائية وخبراء خطوط وبصمات ، حتى يمكن اعتبـار القرار صادراً عن جهة مختصة ؟؟؟
6- كيف يمكن للجنة تحقيق أن تكون نزيهة ومحايدة والبعض من أعضائها ينتمون إلى أحزاب المجلس التي سبقت إن أطلقت ووجهت اتهامها إلى الأحزاب الثلاثة.

7- هل حق أو صلاحية تجميد أو طرد أحزاب من المجلس هو من حق وصلاحيات أعضاء مجلس الأمانة أم من حق المؤتمر العام للمجلس ؟؟؟ وبالتالي هل القرار الصادر عن أعضاء مجلس الأمانة هو قرار قانوني وشرعي أم قرار باطل ومعدوم صادر عن جهة غير شرعية ولا تملك صلاحية إصدار مثل هكذا قرار ؟؟؟
8- هل قرار المجلس هو قرار مبرم وقطعي أم قـرار قابل للطعن والنقض ؟؟ فان كان مبرما فهو يناقض حق التقاضي ومبدأ العدالة وان كان قبلا للطعن والنقض فما هي الجهة المخولة والمختصة للنظر في الطعن ؟؟؟


لأجل هذا استهدفوا سنجار !

كفاح محمود كريم

سنجار واحدة من أكثر المدن التي تعرضت للحصار والحروب عبر تاريخها منذ أكثر من عشرين قرناً ، وربما هي المدينة الأكثر عمقا في دهاليز الزمان الممتد عبر ذاكرة الطبيعة والإنسـان ، حيث أدرك عالم الآثار الأمريكي سيتون لوئيد في سنة 1936 م وهو يتجول بين قراجات ( تلول ) سنجار ووديانها ، تلك الخطوات الأولى للإنسان هنا في هذه المدينة قبل أكثر من سبعين ألف سنة، حينما اكتشف لوئيد ومجموعته تلك اللقى والأدوات الحجرية التي أشرت انتقال هذا الإنسان في تلك الفترة من مرحلة البحث عن الغذاء إلى صناعة الغذاء . 

لقد كانت حبات القمح المتحجرة وتلك الأدوات الحجرية المنحوتة بالحجر والأظافر تومئ إلى أوان وأدوات لا تستعمل إلا في الزراعة والطبخ والخبز الحار الذي أصبح عبر الأجيال هوية هذه المدينة، فإذا ما عدنا إلى العصور التاريخية القديمة واستكشفنا حياة إنسـاننا في هذه المنطقة، حيث كان أقرانه في أواسـط أوربا وغربها يبحثون عن الغذاء في مرحلة الصيد ، كان هو في (سنجار وزوي جه مي، قرب كهف شانه ده ر في منطقة بارزان) وبقية أنحاء كردستان، قد بدأ في صناعة الغذاء بنفسه، حينما تجمع في قرى (تبه 1) و (تبه 2) لينشئ أقدم مستوطناته البشرية المتحضرة قبل أكثر من سـبعين ألف عام، فالتنقيبات الأثرية التي أجراها (سيتون لوئيد Seton Eloyed) في منطقة سـنجار والتي تناولت المرتفعات الشرقية والجنوبية من أطراف المدينة الحالية وتحديداً في (كَري ره ش التل الأسود) و(كَري حوشي تل حوشي) أثبتت من خلال المخلفات الفخارية القديمة جداً ارتقاء تاريخ سنجار إلى عصور متأخرة في ما قبل التـاريخ المتأخر. منذ أن بزغت شمس الحضارة قبل آلاف السـنين وسنجار أو (سنكارا) أو (سنغارا) كما كان يطلق عليها البابليون و( شنكَال ) كما أطلق عليها الآشوريون، كانت ميداناً لصراع الحضارات ومن ثم بعد ذلك الإمبراطوريات، وقد عرفت سنجار عند المصريين القدماء بلفظة (سنكار) وعند الاشيين بلفظ (شنخار) أما عند اليونان والرومان فكانت ( سنكارة ) حتى أطلق عليها الإمبراطور الروماني (اورليوس) اسـم (اورليا) عندما جدد بناءها في حدود عام 199م ، بعد أن اسقطوا فيها مملكة آرامية تحت تاج الملك (معنو) الذي ولى هاربا إلى أراضي كنعان في فلسطين اليوم في حدود عام 114م وترك سكانها يواجهون مصيرهم كما فعل البعثيون حينما سقط سلطانهم في بغداد فولوا هاربين مع ما خف وزنه وغلا ثمنه تاركين مدينة تأن ألماً وفقراً وبطالـة وبنى تحتية محطمة.

صحيح أن كثيراً من السنجاريين كانت قد أصابتهم الصدمة وصعقوا حينما هاجمهم الرومان في مدينتهم الثرية الهادئة، وان كثيرين منهم قتلوا أو جرحوا دفاعاً عن (معنو) ومملكته ، فلم يكن هناك وقتئذ خيار أخر ، ولكنهم لو كانوا يعلمون ما سـيفعله الرومان في مدينتهم بعد ذلك لما ابتأسوا ، وأي بديل أقامه أولئك القادمون من الشمال ؟ لقد وضع القائـد الروماني ( لوسيوس كيوتوس ) نصب عينيه موقع المدينة وبعدها عن المـدن التي حولها ، وكيفية ربط هذه المدينة الجميلة ببقية المدن في عمـق الإمبراطورية، وإعادة بنائها وفق رؤيته، وهكـذا تقدم هذا القائد بأفكاره إلى الإمبراطور ( طريانوس ) بعد إضافة سنجار إلى حواضرهم، فما كان من الإمبراطور إلا أن أصدر أوامره بتعبيد الطريق بين سنجار ونصيبين برصفه بالحجارة في بداية عام 115 م، وبذلك يكون الرومان قد وضعوا الحجر الأساس لأول شارع معبد بين سنجار وخارجها ، وكان ذلك باكورة أعمالهم الحضارية المتطورة في المدينة . لقد كانت الرؤية الرومانية عسكرية مدنية في قيامها بتبليط الشوارع بين سـنجار والمراكز الحضرية الأخرى في الإمبراطورية، وكانت الحلقة الأولى في سلسلة الحضارة التي بدأت تدخل المدينة لأول مرة ، فلم يمضِ قرن على ذلك الطريق حتى باشر الإمبراطور (ساديروس الكسندر) برصف طريق أخر يمتد من سنجار حتى الخابور. 

وحينما كان المئات من البشر أو ربما الآلاف ينقلون الحجارة من الجبل إلى حيث يتم رصفها باتجاه نصيبين والخابور كان السنجاريون ينفذون بناءً في مركز مدينتهم حيث وضع المهندسون الرومان تخطيطا جديدا للمدينة ابتدئوه بالسـور الكبير الذي يلف المدينة من كل أطرافها، وبذلك أمنوا لهم ولسكانهم حياة أكثر سلاماً واستقراراً أمام تهديدات وهجمات الفرس وغيرهم في أطراف المدينة الجنوبية والشرقية، ولم يجد الرومان صعوبة في الحصول على البناة والمهندسين والعمال، فلقد عرف السنجاريون بحبهم للبناء والأعمار وولعهم في التغيير، وتختزن ذاكرة التاريخ أسـماء كثيرة من أولئك البناة والنقارين وصناع الجص وبناة التسقيف بالحجارة و(الخرشان) ، فانهمكوا مع الرومان في تهيئة تلك الكتل الصخرية الكبيرة لبنائها كسور للمدينة . 

يعتقد أن المسيحية دخلت إلى المدينة بعد هذه الحقبة ، حيث عرفت المراجع أسقفا مسيحيا يدعى (معين) قيل انه بنى العديد من المعابد، حيث تؤكد كثير من المراجع التاريخية والكنسية إن أول دير بني في سنجار كان (دير عاصي) ويعرف أيضا بـ (دير برقيطي) وكذلك حمل اسما أخر هو (دير باعوث) في حدود سنة 500م، وقد أصبح في ما بعد من أهم المدارس المسيحية في القرن السابع الميلادي، ومن مشاهير كهنته وعلمائه الكاتب (سـليمان ابن جرف)، وما تزال آثار هذا الدير قائمة حتى الآن حيث تقع أطلاله على بعد اقل من ساعة في وادٍ سحيق بوسـط الجبل شمال المدينة ، وهناك ديران آخران تم بناؤهما بعد دير عاصي وهما (دير ووزنه) ويقع فوق قمة جبل سنجار شمال دير عاصي مباشرة، وقد بني من الصخور الضخمة غير المنحوتة، والدير الآخر هو دير (زد شكه) ويقع بالقرب من منطقة (جيل ميرا) في قمة جبل سنجار، ويسمى أحيانا بدير الزلازل، ولا تزال آثارهما باقية لحد هذا اليوم.



(( البارتي )) 


الجبل الذي لا تهزه العواصف





لقد تعرض حزبنا الديمقراطي الكردي في سـوريا ( البارتي )، وعلى مرّ سنوات نضاله القومي والوطني للعديد من المخططات، التي استهدفت خطه السياسي المعتدل ونهجه القومي الأصيل، والالتفاف الجماهيري حولـه, وعلى مر كل هذه السـنين باءت جميع تلك المحاولات بالفشل الذريع , فبقي البارتي ذاك الحزب السياسي المعتدل في الطرح , الديمقراطي المتحضر في التعامل مع الآخر, الحزب المؤسس لجميع الأطر التحالفـات الكردية السـياسية " التحالف ، والمجلس السـياسي والمجلس الوطني الكردي والهيئة الكردية العليا والمرجعية الكردية", الحزب الذي لم ولن يساوم على حقوق شعبنا الكردي, الحزب الذي ناضل ويناضل في صفوفه الآلاف من المناضلين، وبعزيمـة وإرادة فولاذية بدءاً من المناضلين عثمان صبري، ونور الدين زازا ، مروراً بحميد سينو ، وكنعان عكيد وهوريك أحمد ، وعبد القادر قطوان ، وكمال درويش ، ودهام ميرو، وصولاً إلى خليل كرو وأكرم كنعو ويوسـف برازي.. الخ. الحزب الذي حافظ ودافع عن استقلالية القرار الحزبي, ويعمل جاهداً لبناء قرار سياسي كردي سوري مستقل .


الحزب الذي احترم خصوصية كل جزء وقدم كل ما يمكنه لباقي أجزاء كردستان , الحـزب الذي نهل من مدرسة البرزاني الخالد وطبق مبادئها قولاً وفعلاً, ولم يرضى لهذا النهج العريق أن يكون عرضة للبازار والارتزاق السياسي ....    البقية على الصفحة /2/


        








عام 2015 ... وأمنيات الناس





ولّى عام 2014م وهو مثقل بالآلام والجراح التي أنّ تحت وطأتها السـوريون جميعاً, مضى هـذا العام دونما تحقيق لأحلام السوريين البسيطة , ودعهم وقد خلّف وراءه مئات الآلاف من الشهداء والجرحى والمفقودين وملايين المشردين واللاجئين , وما تزال آلـة الحرب هي الحكم في ساحات الوطن الجريح , وأطراف الصراع ينهشون من جسد البلاد بغية الوصول إلى مآربهم ولو كان ذلك على أشلاء الأبرياء والشرفاء , رحل هذا العام , وما زال أعداد متسلقي الثورة في ازدياد وتجار الحروب يزدادون جشـعاً ونهماً, وكذلك الشعب يزداد بؤساً وشقاءً .


ومع حلول عامنا الجديد هذا 2015م, فقد راودت مخيلات الناس البسطاء أمنيات بسيطة , نابعة من قلوب جريحة من هول ما حلّ بالبلاد والعبـاد من ويلات عظيمة , تمنوا أن تضع الحرب أوزارها, وأن تتنحى الأحقاد جانبـاً , ليكون الحلّ في الحوار لا في القتال, تمنوا أن يعم أرجاء هذا الوطن السلام والوئام, ويسود التآخي بين أبنائه على اختلاف مشاربهم القومية والدينية والطائفية, تمنوا أن تعود البسمة إلى شفاه الأمهات الثكلى والأطفال الأيتام, وجميع أبناء هذا الوطن , تمنوا ألا يبقى موطئ قدم للإرهاب على أراضينا ..


وكذلك تمنينا أن ينعـم شعبنا الكردي بحقوقه القوميـة المشروعة التي طالما حرم منها ظلمـاً , ويعيش جنباً إلى جنب مع أخوتـه في وطـن ديمقراطي برلماني تعددي , يتساوى فيه الجميع بالحقوق والواجبات , ويتمتعوا بالعدالة والمساواة والكرامة والعيش الرغيد .


هذه هي أمنيات الناس في سـوريا , وهذه هي أمنياتنا , آملين من ربنا الكريم أن يكون عام لتحقيقهـا , وعام خير وسعادة ٍعلى الجميع .


 








العدد (479)                      كانون الأول 2014م ـ 2626ك                     الثمن (10) ل.س





يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





برقية تعزية





الأخوة الأعزاء في المكتب السياسي للحزب اليساري الكردي المحترمون ..


بمزيد من الحزن والأسى تلقينا نبأ وفاة المناضل عبد الباقي محمد ( أبو دارا ) عضو قيادة حزبكم الشقيق وهو في قمة عطائه ونضاله . من أجل قضية الشعب الكردي العادلة وحقوقه القومية المشروعة ، وبفقدانه فقد حزبكم الشقيق وحركتنا الوطنية الكردية مناضلاً صلباً في الدفاع عن حقوق الشعب الكردي ومتزناً في مواقفه ، وكلنا ثقة بأن رفاقه سيتابعون مشواره دون تردد .


بهذه المناسبة الأليمة ننقل إليكم باسم كافة أعضاء حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) قيادة وقواعد أحر التعازي ، راجين من الباري عزوجل أن يتغمد الفقيد بفسيح جنانه ، وعليكم وأهله ورفاق دربه الصبر والسلون . ( إنا لله وإنا إليه راجعون )





 القامشلي في 31/12/2014م                                                                         المكتب السياسي


                                                                                        للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )








تقرير خبري عن المؤتمر الصحفي





قال عضو المرجعية السياسية وسكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا نصر الدين إبراهيم " لا يمكن لأي قوة إبعـاد حزبنا من المرجعية السياسية، وأن أسباب استبعاد الأحزاب الثلاثة هو كي يسيطر الحزب الديمقراطي الكردستاني- سوريا، الحزب الديمقراطي التقدمي وحزب اليكيتي على المجلس الوطني الكردي وعرقلة اتفاقية دهوك التاريخية التي ساندتها جميع القوى الكردستانية".


وتحدث عضو المرجعية السياسية الكردية وسكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا نصر الدين إبراهيم ، لوكالة أنباء هاوار حول موضوع الخلافات والتحقيقات بين المجلس الوطني الكردي وقرار إيقاف عضوية حزبهم في المجلس الوطني الكردي في سوريا.


وقال إبراهيم "لقد التقينا مع حركة المجتمع الديمقراطي في الاجتماع الأول للمرجعية السياسية، حيث قررنا انتخاب باقي أعضاء المرجعية السياسية من خارج حركة المجتمع الديمقراطي والمجلس الوطني الكردي في سوريا، ونتيجة الانتخابات فاز5 أعضاء من قائمة حركة المجتمع الديمقراطي وعضو واحد من قائمة المجلس الوطني الكردستاني " . وأكد أنهم شكلوا لجنة مشرفة على الانتخاب بالتساوي بين الطرفين من أجل نزاهة وعدالة الانتخابات، وأضاف قائلاً "عملية انتخاب 6 أعضاء لاستكمال أعضاء المرجعية السياسية تمت بشكل ديمقراطي وقانوني حيث أعيدت الانتخابات عدة مرات بسبب تساوي أصوات بعض المرشحين " .


وقيّم نصر الدين إبراهيم موضوع استبعاد كل من الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا « البارتي »، حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري وحزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا «يكيتي» من المجلس الوطني قائلاً " المجلس الوطني استبعدنا بشكل غير رسمي من خلال اجتماع طارئ عقدوه وفيه قرروا استبعادنا من عضوية المجلس الوطني. فبعد انتهاء انتخابات المرجعية السياسية لم يعترض المجلس الوطني، ولكن المجلس الوطني عقد اجتماعه بشكل غير رسمي وكنت أرغب أن يتم هذا الاجتماع بين جميع ممثلي وأعضاء المجلس الوطني بشكل رسمي ويتم فيه المناقشة حول استبعادنا من المجلس الوطني"، وأشار إبراهيم أن هذا الاجتماع تم التخطيط له من قبل 10 أحزاب والتي لها يد في اتخاذ قرار استبعاد الأحزاب الثلاثة . وأضاف نصر الدين إبراهيم " نحن أيضاً في اجتماع طارئ طلبنا من المجلس الوطني تأمين أوراق وثبوتيات رسمية ووضعها على الطاولة، لمعرفة الجهة التي صوتت لصالح حركة المجتمع الديمقراطي لكي يتضح كل شيء ، بالرغم أنه ليس من حق أحد أن يناقش عن من الذي صوت لحركـة المجتمع الديمقراطي ولا يوجد أي دولة في العالم تحقق في موضوع التصويت لصالح جهة معينة ، وقـد صرحنا بذلك في مؤتمر صحفي للجهات التي تحقق وتتهمنا بتصويتنا لحركة المجتمع الديمقراطي أن تبرز الوثائق والأدلة التي تثبت صحة ما ذهبوا إليه " . وأكد نصر الدين إبراهيم أن القرار الذي اتخذه المجلس الوطني غير قانوني ، مما أثر على موقف المجلس الوطني بين الشعب الكردي ، وإن المجلس الوطني لا يمكن أن يتوحد مع حركة المجتمع الديمقراطي وهو يعرقل اتفاقيـة دهوك ، مضيفاًً "وحسب قناعتي لا يستطيع المجلس الوطني أن يدخل في الإدارة الذاتية الديمقراطية والإدارة العسكرية ". وتابع إبراهيم حديثه " تأخر المجلس الوطني أكثر من 70 يوماً لتعيين 12 من ممثليهم في المرجعية السياسية وذلك لأن الحزب الديمقراطي الكردستاني- سوريا أراد أن يمنح 4 مقاعد في المرجعية السياسية وبعد نقاشات مطولة قبل بتمثيله بمقعدين" .


وأشار إبراهيم إن الاجتماع الذي قرر فيه المجلس الوطني استبعاد ثلاثة أحزاب ، لم يكن اجتماعاً شرعياً بسبب غياب 3 أحزاب وبسبب غياب ممثلي دمشق وعفرين وعامودا، ومع ذلك يقول المجلس الوطني إن القرار اتخذ بالإجماع .


وأكد إن أسباب استبعاد الأحزاب الثلاثة هو أن يسيطر الحزب الديمقراطي الكردستاني-سوريا، الحزب الديمقراطي التقدمي وحزب اليكيتي على المجلس الوطني وعرقلة اتفاقية دهوك التاريخية التي ساندتها جميع القوى الكردستانية. وأضاف إبراهيم "لا يمكن لأي جهة أو طرف أن تبعدنا عن المرجعية السياسية الكردية ، لأننا حضرنا في جميع الاجتماعات التأسيسية للمرجعية السياسية الكردية وثبت اسـمنا في المرجعية، وأي قرار بخصوص المرجعية السياسية يجب أن يتخذه أبناء الشعب الكردي وجميع أعضاء المرجعية السياسية ونحن مستعدون لتقبل أي قرار يصدر عنهم". وأشار إبراهيم بأصابع الاتهام إلى الحزب الديمقراطي التقدمي بالتلاعب بأوراق الانتخابات حيث نوه إلى أن أوراق الانتخابات كانت في مقر الحزب الديمقراطي التقدمي منذ ساعات المساء وحتى اليوم التالي، إذا كان هناك أي تلاعب فإن الحزب الديمقراطي التقدمي هو المسؤول ويجب أن يخضع للتحقيق . وأكد إبراهيم إن الأحزاب الثلاثة سوف تدافع عن حقها في المرجعية السياسية ، وإنهم يحضرون جميع اجتماعات المرجعية وسوف يحققون إنجازات مهمة خلال الأيام القادمة على الصعيد السياسي بهدف تحقيق وحدة الصف الكردي . وأشار أن المجلس الوطني الكردي في سوريا لا يمكن أن يتوحد إلا إذا خرج من سيطرة بعض الأحزاب . وناشد عضو المرجعية السياسية وسكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا نصر الدين إبراهيم في نهاية حديثه جميع الأطراف السياسية بوضع الخلافات الجانبية والمصالح الشخصية جانباً والعمل من أجل توحيد الصف الكردي حتى الوصول إلى عقد المؤتمر الوطني الكردي.








برقية تهنئة





أتقدم باسمي واسم كافة رفاق حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) بأحر التهاني والتبريكات للأخوة الايزيديين بمناسبة حلول عيد الصوم , كما ننتهز الفرصة لنتقدم أيضاً لسائر أبناء شعبنا الكردي وقيادة إقليم كردستان العراق وعلى رأسهم الأخ مسعود البارزاني رئس الإقليم بالتهاني بمناسبة الانتصارات الكبيرة التي حققتها البيشمركة الأبطال في شنكال في نفس عيد الصوم على التنظيم الإرهابي داعش , وكلنا أمل وثقة أن اندحارهم هي بداية تطهير كامل تراب كردستان من دنس الإرهاب بدءاً من خانقين إلى شنكال وصولاً إلى كوباني, وستكون لهذه الانتصارات نتائج إيجابية على مجمل القضية الكردية دون شك .


مرةً أخرى كل عام وانتم بألف خير ...





القامشلي في 19/12/2014م                                           أخوكم نصر الدين إبراهيم


                                                          سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )








بيان بمناسبة اليوم العالمي لحقوق الإنسان





في العاشر من شهر كانون الأول من كل عام يحتفل العالم جميعاً باليوم العالمي لحقوق الإنسـان ، وهو اليوم الذي صدر فيه عام 1948م وثيقة الإعلان العالمي لحقوق الإنسان، باتفاق جميع الدول والأمـم، والتي تُقرّ الحقوق العامة والأساسية لكل إنسان مهما كان لونه أو جنسه أو عرقه أو ديانته أو عقيدته.


ومنذ ذلك اليوم وبعد 66 عاماً, قطعت البشرية مراحل هامة في مجال حقوق الإنسان , وتوسيع ما نتج عنها من حقوق تفصيلية شملت حقوق الطفـل والمرأة وحق التعلم وحقوق المعتقلين والأسـرى واللاجئين والمهجرين وحرية الصحافة والتعبير إلى ما هنالك من تفرعات، كما أرست قواعد وآليات لمراقبة مدى احترام الحقوق المنصوص عليها في تلك الاتفاقيات. إلا أنه وعلى الرغم من هذه الاتفاقيات القانونية, إلا أن البشرية ما تزال تئن تحت وطأة الظلم والانتهاكات السافرة لحقوق الإنسان في الكثير من دول وأصقاع العالـم , هذه الانتهاكات النابعة من خلفيات عنصرية وعرقية ودنية وجنسية..الخ , فما زال المجتمع الذكوري هو سمة أغلبية مجتمعاتنا, وخاصةً في الشرق الأوسط, حيث تعاني المرأة العديد من صنوف التمييز والاضطهاد, كما أن اضطهاد الشعوب على أساس القومية باتت سمة سـائدة في العديد من الدول, والأمر نفسه بالنسبة للطائفة والدين, كما أنّ الأطفال لهم نصيبهم الوافر من هذه المظالم فهم يعانون الأمرين في ظل ما تشهده مناطق كثيرة من ويلات الحروب, وهم أولى ضحاياه حيث حرموا من التغذية الصحية, ومنعوا من التعليم وباتوا عرضة للتجنيد والتحرشات, وكذلك الصحفيين والأسرى والمعتقلين يتعرضون لأبشع أنواع الانتهاكات الفظيعة التي تقشعر منها الأبدان … وسوريا اليوم, وبعد ما يزيد من ثلاث سنوات ونصف , باتت مرتعاً خصباً لانتهاك حقوق الإنسان, حيث كانت ضحية ذلك مئات آلاف القتلى والجرحى والمعتقلين والأطفال المشـردين والمحرومين , وملايين اللاجئين والمهجرين , الذين يعانون مختلف صنوف التعذيب والحرمان و الظلم .


وكردياً, فالقومية الكردية هي إلى الآن القومية الأكبر من حيث التعداد والجغرافية المحرومة من حقوقها القومية, وعانى الويلات على أيدي الأنظمة المغتصبة لحقوقه حيث تعرض لحملات إبادة جماعية بالأسلحة الكيماوية وتدمير للقرى والبلدات بشكل ممنهج …الخ , كما تعرض شعبنا الكردي في سوريا لحرمان مضاعف في ظل أنظمة مستبدة, فكانت هناك محاولات حثيثة لصهره في بوتقة القومية العربية, حيث طبق بحقه المشاريع والإجراءات العنصرية الشوفينية , كمحاولات التعريب وتغيير أسماء البلدات والقرى الكردية, وكذلك مشروع الحزام العربي, والإحصاء الاستثنائي الجائر, وفصل الموظفين والطلاب, والآن يتعرض شعبنا لأعنف هجمة بربرية من لدن الجماعات التكفيرية الإجـرامية وعلى رأسـهم التنظيم الإرهابي (داعش), الذي يتحرك وفق عقلية عنصرية دينية متطرفة. وهنا كان البارتي والحركة الوطنية الكردية مثابرون في النضال من أجل نيل شعبنا الكردي في سوريا لحقوقه القومية , ومقاومة هذه المشاريع العنصرية الشوفينية التي طبقت ضده .


وعليه فإننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) وبمناسـبة اليوم العالمي لحقوق الإنسان ندعو جميع منظمات حقوق الإنسان في العالم وكذلك الجهات المعنية والسلطات الحاكمة في العالم إلى التدخل سريعاً لوقف ما تتعرض له الإنسانية جمعاء من انتهاكات سافرة وجسيمة لحقوق الإنسان, وخاصة في بلدنا سوريا , وكذلك ما يتعرض لها شعبنا الكردي من اضطهاد كبير وحرمان لحقوقه القومية, ليسود العالم, رغم كل الاختلافات الطبيعية فيه, بالعدالة والمساواة , ينعم فيه كل الشعوب بالكرامة والحرية والأمان .





قامشلي في 10/12/2014م                   اللجنة المركزية 


                            للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي)




















الشــخير





تقديم : آريا ديركي 





يعرف الشخير بأنـه إصدار أصوات أثناء النوم نتيجة لاهتزاز سقف الحلق واللهاة وأحيانا مناطق أخرى في مجرى التنفس العلوي ، وهو نتيجة تضيق واتساع متردج ومتكرر أثناء دخول الهواء عبر الأنف والفم.


المضاعفات الصحية للشخير وانقطاع التنفس أثناء النوم:


- الشعور المفرط بالنعاس والنـوم أثناء العمل لإضطراب النوم ليلا.


- زيادة فرصة الإصابة بمرض السكري.


- زيادة فرصة ارتفاع ضغط الدم والذبحة القلبية بمعدل 23 ضعف مقارنة بالآخرين.


- زيادة فرصة الإصابة بأمراض القلب والرئتين.


- زيادة فرصة حـدوث الارتداد المريئي أثناء النوم.


عوامل مسببة للشخير وانقطاع التنفس أثناء النوم :


- التقدم بالعمر مع أو بدون زيادة الوزن ممـا يتسبب بترهل وهبوط في سقف الحلق الطري باتجاه الأسفل بشكل مقفل على اللسان مسببا صدور صوت الشخير حيث يتسبب التضيق في نقص الأوكسجين وانقطاع التنفس.


- انسـداد الأنف بسبب انحراف وتيرة الأنف وتضخم القرنيات والسلائل أنفية مزدوجة أو منفردة مما يتسبب بانسداد الأنف بشكل كلي أو شبه كلي.


- صغر حجم الفك السفلي الخلقي أو الوراثي.


- تضخم اللسان لأسباب مرضية متعددة.


- أورام العنق أو العمود الفقري.


- تضخم حجم اللوزتين.


- الأمراض المؤثرة على عملية التنفس.


نصائح عامة :


- التدخين سبب رئيسي لانسداد الأنف وتضيق القصبات الهوائية.


- الحفـاظ على الوزن الصحي واتباع نظـام غذائي صحي للتخفيف من الوزن الزائد.


- عدم الاسـتهانة بالشخير أو انقطاع التنفس أثناء النوم ومراجعة طبيب الأنف والحنجرة. 




















الزاوية الصحية 
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