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صوت الأكراد                       العدد (480) كانون الثاني 2015م -2626 ك                   الصفحة /     /

 

تتمة ... المجلس الوطني الكردي في سوريا .. ولغز الانهيار ... 

... ففي ال26 من شهر تشرين الأول عام 2011م تكللت تلك الجهود بالنجاح , بدعوةٍ من أحزاب الحركة الوطنية الكردية في سوريا وحضور أكثر من 250 مندوب، شمل مناضلين أوائل في الحركة الكردية وشخصيات وطنية مستقلة وممثلين عن المجموعات الشبابية وكذلك ممثلي الأحزاب المشاركة، ونشطاء يمثلون لجان حقوق الإنسان ، وفعاليات اجتماعية وثقافية وإعلامية . واعتبر المؤتمر مجلساً وطنيا كردياً كممثلٍ رئيسي للشعب الكردي في سوريا . كان انعقاد هذا المؤتمر وتمخضه عن هذه القرارات في هذا الظرف الحساس والمصيري بالنسبة لنا ككرد وكسوريين ، كان بمثابة شعاع الأمل الذي قد يؤول في النهاية إلى مرجعية كردية شاملة لشعبنا الكردي, خاصةً, وأنه لقي من التأييد الكردستاني الشيء الكثير, وكان ذلك جلياً في رسالة التهنئة التي بعث بها الرئيس مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق للمؤتمر ومن ثم استقبال قيادة المجلس الوطني الكردي في أربيل من قبل سيادته وحكومة إقليم كردستان, وكذلك لقاء ممثلين عن أحزاب كردستانية عراقية وتركية وإيرانية مع وفد المجلس الوطني الكردي في إقليم كردستان العراق, بالإضافة إلى الاستقبال الرسمي لوفد المجلس الوطني الكردي في القاهرة من قبل أمين عام الجامعة العربية "نبيل العربي", وكذلك لقي من الدعم الدولي الشيء الكثير, والمظاهرة الحاشدة في أربعاء دعم المجلس الوطني الكردي في مدينة القامشلي ، ومظاهرات المجلس الوطني الكردي يمثلني في عامودا ، درباسية ، كوباني ، وديرك ... ولذلك كان الحفاظ على هذا المجلس الفتي ضرورة ملحة وواجباً أساسياً لجميع القوى السياسية الكردية, فبدأ المجلـس بتشكيل مجالسه المحلية بشكل جدي وتوزيع المهام المأمول منها والتي تصب في خدمة الجماهير, وبدأ التفاؤل يسود الشارع الكردي من أدائه وبدأ يكسب شعبية واسعة على امتداد تواجد أبناء شعبنا , وبدأ نشاطه السياسي يتسع إقليما وكردستانياً و دولياً .

ومع تشكل مجلس الشعب في غرب كردستان كان لا بد من الاتفاق والتفاهم بين كلا المجلسين لتوحيد الجهود المشتركة لقيادة الجماهير فكان تشكل الهيئة الكردية العليا لتكون بمثابة حالة متطورة من التنسـيق بين القوتين الكرديتين على الأرض , وذلك برعاية كريمة من السيد مسعود البارزاني رئيس الإقليم , ومع تعطيلها لفترة من الزمن , ونظراً للظروف الصعبة والدقيقة التي تمر بها المنطقة وسوريا والمناطق الكردية بشكل خاص, والهجمات الشرسة من قبل قوى الإرهاب وفي مقدمتها داعش مستهدفة الوجود القومي الكردي, وبناءً على الدعوة الكريمة من السـيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان , وفي دهـوك بتاريخ 14/10/2014م ولغاية 22/10/2014م اجتمع وفد المجلس الوطني الكردي وحركـة المجتمع الديمقراطي , وبإشراف ممثل رئيس إقليم كردستان, حيث اتفق الجانبان على ما يلي: المرجعية السياسية الكردية– الإدارة الذاتية الديمقراطية– الحماية والدفاع, وتم التوقيع على اتفاقية دهوك في 22/10/2014م بإشراف الرئيس مسـعود البارزاني , والتي باركتها كافة القوى السياسية الكردية والكردستانية وأبناء شعبنا في كل مكان .

إن النجاح الذي حققه المجلس الوطني الكردي منذ بدايته لم يرق لبعض القوى الإقليمية, والتي اعتبرت أن المكاسب القومية للكرد في سوريا تهدد أمنها القومي , فبدأت بفعل ما تستطيع لتبديد أية آمال تلوح في أفق القضية الكردية ومن أهمها إجهاض وإفراغ المجلس الوطني الكردي من أية إمكانية لتماسكه من خلال محاولة خلق النزاعات والصراعات الهامشية في صفوفه .

ولقد كان حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) من المؤسسين والمؤمنين بدور المجلس الوطني الكردي في سوريا وأهمية توحيد الصف والخطاب الكردي, وعمل جاهداً من أجل ذلك, ووقف سداً منيعاً في وجه كل المحاولات الرامية إلى تعطيل المجلس الوطني الكردي وإفشاله في أداء مهامه , وقاوم بحزم كل المؤامرات التي سعت لتأجيج الصراع الكردي – الكردي , وجعل القضية الكردية في مهب الريح. عليه فإننا ندعو جميع المخلصين من أبناء شعبنا الكردي من شخصيات مستقلة ومنظمات شبابية ونسائية وأحزاب سياسية إلى التنبه لما يحاك في الداخل والخارج للنيل من القضية الكردية في سوريا والمكتسبات الأولية التي تم تحقيقها , كما أننا في الوقت نفسه ندعو الأخوة الكردستانيين وفي مقدمتهم السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان العراق بصفته كقائد كردي وراعٍ للاتفاق أن يتدخلوا سريعاً لوضع الاتفاقية على مسارها الصحيح, وعدم السماح لما تكرر سابقاً.

كما أننا نؤكّد مجدّداً وكما عهدتنا جماهيرنا الوطنية من أبناء شعبنا الكردي بأننا مستعدون لتقديم كل ما يتطلب منا من تضحيات في سبيل وحدة الصف الكردي, هذا هو نهج البارتي على مرّ تاريخه النضالي, وهذا ما يمليه علينا ضميرنا وحسّنا الوطني في هذا الزمن العصيب, خاصةً إذا ما عرفنا أن وحدة الكرد سيكون الضامن الحقيقي لنيل شعبنا الكردي لحقوقه القومية المشروعة, كما سيكون لها الكلمة الفصل في مسيرة الأحداث في سوريا المشتعلة . 
 
بـلاغ صادر عن الاجتماع الموسع 
للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )

عقد حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) اجتماعه الموسع في مدينة القامشلي بحضور قيادة الحزب وممثلي عن اللجان المنطقية , والهيئة المركزية للرقابة والتفتيش .

بدأ الاجتماع الموسع بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد وكردستان وعلى رأسهم البارزاني الخالد وشهداء الثورة السورية وشهداء الحرية في كل مكانٍ وزمانٍ , ثم رحب الرفيق سكرتير الحزب بالرفاق  الحضور متمنياً للاجتماع الموسع الموفقية والنجاح لما فيه خير شعبنا الكردي وقضيته العادلة . متطرقاً إلى الظروف الحساسة والخطيرة التي ينعقد في ظلها هذا الاجتماع ولاسيما بعد إقدام القوى الظلامية الإرهابية باستهداف شعبنا الكردي في سوريا والعراق ، للنيل من قضيته وحقوقه القومية المشـروعة ، وما أعقب ذلك من مقاومة بطولية للبيشمركة في إقليم كردستان العراق ، ووحدات حماية الشعب وبعض فصائل الجيش الحر والبيشـمركة الأبطال في كوباني , كما أثنى على موقف رئيس إقليم كردستان العراق السيد مسعود البرزاني بخصوص الدور الكبير الذي لعبه في كسب دعم التحالف الدولي لمساندة شعبنا في كردستان العراق وكوباني على وجه الخصوص , وذلك بتوجيه ضربات جوية لهذه القوى الإرهابية .

ثم تم قراءة التقرير السياسي المقدم للاجتماع الموسع من قبل الرفيق سكرتير الحزب ، والذي تضمن أهم المراحل التي مرت بها القضية الكردية منذ اندلاع الثورة السـورية , وموقف الحزب المتزن بخصوص القضية الكردية والحل السلمي الذي نادى به الحزب, وإصراره على وحدة الصف والموقف الكردي, كذلك تطرق إلى أهم المحطات التي اجتازتها الحركة الكردية في سوريا بدءاً من إعلان مبادرة حل الأزمة السورية في أيار 2011م في الهلالية التابعة لمدينة القامشلي, وكذلك التوجه لعقد مؤتمر وطني كردي في 26/10/2011م والذي انبثق عنه تأسيس المجلس الوطني الكردي , والذي يعد بحق مكسباً وطنياً وقومياً هاماً , لذلك كان لا بد من العمل الجاد لتفعيل دوره وتطوير أدائه النضالي, ومع تشكل مجلس الشعب لغرب كردستان برزت أهمية التعاون والتنسيق معه , والتي تكللت بعقد اتفاقية هولير في 11/7/2012م وبرعاية رئيس إقليم كردستان العراق , وبعد الهجمة البربرية لداعش على مناطق واسعة من الإقليم و كذلك هجومه العنيف على كوباني وبناءً على الدعوة الكريمة من السيد مسعود البارزاني رئيس الإقليم اجتمع في دهوك وفدا المجلس الوطني الكردي وحركة المجتمع الديمقراطي , ليتم الاتفاق على المرجعية السياسية والإدارة الذاتية الديمقراطية والحماية والدفاع .

ثم تمت الإشارة إلى ما رافق تنفيذ البند الأول من الاتفاقية بانتخاب ممثلي المجلس الوطني في المرجعية السياسية من صعوبات جمة نتيجة تعنت بعض أطراف المجلس أدت إلى تأخير تنفيذها لحوالي الأربعين يوماً , وتلى ذلك انتخاب الستة أعضاء خارج الإطارين من الأحزاب والفعاليات بفوزٍ ملحوظٍ لقائمة حركة المجتمع الديمقراطي الأمر الذي يؤكد قيام بعض من ممثلي المجلس الوطني الاثني عشر بالتصويت عكس ما تم الاتفاق عليه مسبقاً بينهم بخصوص المرشحين المعتمدين من قبلهم , الأمر الذي دفع بالبعض إلى المطالبة بمحاسبة الأعضاء الذين خالفوا هذا القرار , ليتم وبشكل مثير للتساؤلات اتهام ممثل حزبنا وغيره بذلك , وليتم عقد اجتماع استثنائي للمجلس الوطني افتقد إلى كل التحضيرات التنظيمية , وفي هذا الاجتماع أكدنا بأن من يوجه الاتهامات عليه أن يقدم ما يملك من أدلة و ثبوتيات , وتقرر فيه تشكيل لجنة مؤلفة من سبعة أشخاص منهم ثلاثة محامون للتدقيق في أوراق التصويت, وبعد استبعاد أعضاء المرجعية الاثني عشر عقد اجتماع بحضور باقي أعضاء المجلس الوطني في 23/12/2014م وبغياب المحامين الثلاثة لانسحابهم من لجنة التدقيق التي لم تستند في نتائجها على أية ثبوتيات رسمية (أوراق اقتراع), ولم يوضحوا للمجتمعين المعطيات التي استندوا عليها, وفي نهاية الاجتماع تقرر عقد اجتماع للمجلـس الوطني الكردي بحضور كافة أعضـائه , وفي اليوم التالي عقد الاجتماع المذكور , وتفاجأت الأحزاب الثلاثة باستبعادهم عن الاجتماع واتخاذ قرار مجحف وتعسفي وذلك برفع صفة العضوية عنهم دون الاستناد إلى أية إثباتات وموجبات قانونية ....                                                                البقية على الصفحة /4/
سلمت أياديكم يا أبطالنا 
منذ منتصف شهر أيلول الماضي ، استهدفت القوى الإرهابية والظلامية وعلى رأسها التنظيم الإسلامي (داعش) الكُرد في مختلف مناطقهم وأشتدّ هذا الاستهداف خاصة في كوباني وشنكال وزمار ومخمور .. ، ومنذ ذلك الوقت وحتى يومنا هذا تتصدى لها القوات الكُردية المقاتلة ( ypg , ypj ) وقوات البيشمركة ببطولة باسلة تلحق بها خسائر فادحة في الأرواح والممتلكات، واشتدت حدة القتال أكثر في الأشهر الأخيرة في مدينة كوباني والقرى المجاورة لها. وفي هذا المجال لا يسعنا إلا أن نقف عند الدور الذي لعبه السيد مسعود البارزاني، رئيس إقليم كردستان ، بإرساله قوات من البيشمركة الأبطال إلى مدينة كوباني لمساندة أخوتهم من الـ (ypg, ypj ) كتفاً لكتف ، مجسدين الوحدة القومية ، وبذلك حققوا أروع الانتصارات انتهت بتحرير كوباني في 26/1/2015م فضلاً عن أنه سبق ذلك انتصار عظيم في شنكال الجريحة .

كذلك علينا أن لا ننسى مشكورين دور قوى التحالف الدولي، التي ساندت المقاتلين الكُرد بالطائرات التي كانت تقصف مناطق تواجد (داعش) وأخواتها ، وألحقت بها خسائر فادحة .

هنا أيضاً لا يسعنا إلا أن نهنئ شعبنا الكُردي والقوى المحبة للحرية والسلام بهذه الانتصارات، كما نتقدم بتهانينا القلبية إلى قواتنا المسلحة الذين دقوا مضاجع الإرهابيين وجعلهم يتقهقرون أمام شجاعتهم وبسالتهم .

هنيئاً لكم انتصاراتكم يا قواتنا البواسل ... 

المجد والخلود لشهدائنا الأبرار الذين يروون شجرة الحرية بدمائهم الذكية ...

                                                                                                  خليل إبراهيم  
                                                                                     عضـو المكتـب السـياسي للحــزب 
الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي)

تتمة ... بلاغ صادر عن الاجتماع الموسع ... 

وفي 25/12/2014م عقدت الأحزاب الثلاثة ( البارتي – الوحدة – الوفاق ) ... مؤتمراً صحفياً لتوضح للرأي العام موقفها المعارض لهذا القرار التعسفي ، وبيان حقيقة خلفيات التحضير لهذا القرار من قبل بعض الأطراف المهيمنة على المجلس والتي تهدف إلى عرقلة تنفيذ اتفاقية دهوك . وبهذا الخصوص فقد قرر الاجتماع رفضه لهذا القرار غير المسؤول واعتبره باطلاً وتعسفياً ومتسرعاً لعدم استناده على أية أسس تنظيمية أو قانونية .

كما أكد التقرير على دقة مواقف البارتي المعتدلة , حيث أن أولوياته النضاليـة كانت صائبة إلى أبعد الحدود لاعتماده الواقعية في الطرح, والتضحية في العمل, والوفاء لشعبنا وقضيته العادلة, وكانت رفعة أخلاق رفاقنا على جميع المستويات التنظيمية هي الأداة التي ناضلوا بها , وهذا هو جوهر نهج الكردايتي نهج البارزاني الخالد , الذي التزم به .

وفي ختام التقرير تم التأكيد على دور البارتي البارز في مختلف أطر المعارضة الوطنية في سوريا, وعلى أهمية وحدة هذه المعارضة , وذلك من خلال عقد مؤتمر وطني شامل , على قاعدة تامين حقوق كافة مكونات الطيف السوري القومية والدينية والثقافية للوصول بسوريا إلى بلدٍ ديمقراطي برلماني تعددي لا مركزي .

وفي نهاية الاجتماع تم مناقشة الرسائل الواردة إليه من الداخل والخارج , وكذلك تبادل الآراء حول الوضع التنظيمي والسياسي لحزبنا , حيث تم اتخاذ جملة من القرارات بهذا الخصوص .

القامشلي في 11 / 1 / 2015م                                                      اللجنـة المركزيـة 
للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي)



أخبــار وتقـاريــر

· بتاريخ 14/1/2015م: أعلن الأمين العام لهيئة الهلال الأحمر الإماراتي، أن الهيئة ستقيم معملاً لخياطة ألبسة الأطفال في مخيم دار شكران، وأضاف الدكتور محمد عتيق الفلاحي الأمين العام لهيئة الهلال الأحمر الإماراتي خلال لقائه مع نيجرفان بارزاني رئيس حكومة إقليم كردسـتان في هولير ، بأنهم سيقيمون ثلاث مخيمات للنازحين والمهجرين في إقليم كردستان ، وسيبحثون عن قرب المتطلبات والمستلزمات الآنية لتلك المخيمات ويسعون إلى تأمينها بأقرب وقت ممكن .
· بتاريخ 26/1/2015م : أفتتح في العاصمة المصرية القاهرة المركز المصري للدراسات والبحوث الكردية ، ليشكل رافداً مهماً لتعزيز العلاقات الثقافية والفكرية والعلمية بين إقليم كردستان وجمهورية مصر العربية. من جانبه قال الكاتب والمحلل السياسي المصري والمهتم بالشأن الكردي رجائي فايد ، بأن الهدف من إنشاء هذا الصرح هو تعزيز العلاقة الوطيدة بين إقليم كردستان ومصر، من خلال تشجيع الدارسين والباحثين في الشأن الكردي، وتقديم كل السبل والإمكانيات لهم لعرض أفكارهم المتعلقة بنضال الكرد عبر العصور وآفاق التطور لمستقبل القضية الكردية. وأضاف بأن " الكرد طرف مهم بالمعادلة السياسية العربية والإقليمية والدولية وعنصر فاعل في تنمية المجتمع ومن الصعب تجاهلهم " .

· بتاريخ 27/1/2015م: صرح الرئيس التركي؛ رجب طيب أردوغان أمام عدد من الصحف التركية بأن "إقامة منطقة كردية خاضعة لحكم ذاتي على حدودها في شمال سوريا وعلى غرار تلك القائمة في العراق " هي مرفوضة وأضاف أمام مجموعة الصحفيين في الطائرة التي أقلته إلى أنقرة وذلك في ختام جولته لإفريقيا ما يلي؛ "لا نريد تكراراً للوضع في العراق، شمال العراق ولا يمكننا الآن أن نقبل نشوء شمال سوريا" . وقال أيضاً " يجب أن نحافظ على موقفنا حول هذا الموضوع وإلا... فسيكون شمال سوريا مثل شمال العراق. هذا الكيان سيكون مصدر مشاكل كبرى في المستقبل". وفي ردّ عليه , قال عضو لجنة العلاقات الخارجية في برلمان الإقليم فرحان جوهر في حديث لـ الشرق الأوسط : «نحن في إقليم كردستان منزعجون من تلك التصريحات ، فهي نوع من التدخل في الشؤون الداخلية لكردستان سوريا، ونتمنى من الحكومة التركية احترام خصوصية ذلك البلد ، لأن مواطنيه هم الوحيدون الذين يستطيعون إقرار مصيرهم وماذا يريدون ، وليس من حـق أناس آخرين من خارج الحدود تحديد نظام خاص بالأكراد في سوريا » .
· بتاريخ 27/1/2015م: شارك ممثل عن عوائل ضحايا الإبادة الجماعية في مدينة حلبجة، في مراسيم ذكرى الهولوكوست والتي ستقام في مدينة بورتسموث البريطانية, كاميران نوروز هو من أبناء مدينة حلبجة سيشارك في المراسيم، وسيلقي كلمة عوائل ضحايا الإبادة الجماعية في إقليم كردستان ، وسيطلع الحضور على جرائم الإبادة الجماعيـة التي تعرض لها شعب كردستان .
· بتاريخ 28/1/2015م : كرمت نقابة الفنانين في رانيا الفنان علي حسن زمان، بمناسبة حصوله على المرتبة الأولى عالمياً في مهرجان ترنجانو الدولي في ماليزيا . وحضر المراسيم عدد من المسؤولين الحكوميين والحزبيين ، وسط تبادل التهاني للانجاز الذي حققه ابن مدينة رانيا الخطاط علي حسن زمان في مهرجان ترنجانو السنوي الذي يشارك فيه العديد من الدول لنيل قصب السبق في فنون وبداع الخط .
· بتاريخ 23/1/2015م : شارك الفيلم الكردي ( مردان ) للمخرج باتين قبادي ضمن مهرجان غوتنبرغ السينمائي ، المقيم في السويد . جدير بالذكر أن ( مردان ) تم عرضه في السادس من شهر أيلول عام 2014م في مهرجان تورنتو السينمائي الدولي .
· بتاريخ 26/1/2015م : مر الكويكب BL86 2004 على بعد 745 ألف ميلا من الأرض ، أي ثلاثة أضعاف المسافة التي تفصل كوكبنا عن القمر، لكن ما أثار القلق هو حجمه الضخم ، ويبلغ نصف كيلومتراً، وأعتبر من أكبر الكويكبات حجماً التي تمر على مسافة قريبة من الأرض حتى عام 2027م. وأكدت وكالة الفضاء والطيران الأميركية ناسا ، بأن الكويكب لن يمثل خطراً على الأرض .
من نشاطات البارتي

· بتاريخ 6/1/2015م : في مركز بى بهار مكتب حزبنا الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا (البارتي) في الحسكة , عقد لقاء تنظيمي مع عضوا اللجنة المركزية في حزبنا الأستاذ بشير عبد القادر والأستاذ سليم يونس. تناول الرفيقان في اللقاء أخر المستجدات على الساحة السياسية الكُردية حيث تم التطرق إلى مسألة المرجعية السياسية الكُردية في غرب كُردستان ، وضرورة تشكيلها لتصبح ممثلاً شرعياً ووحيداً للشعب الكُردي في سوريا ، ولكن الأجندات الحزبية الضيقة أدت إلى عرقلة تشكيل المرجعية بالشكل المطلوب والذي كان يتأمله الشعب الكُردي في سوريا، والتي تمثلت في إصدار المجلس الوطني الكُردي في سـوريا قراراً بإبعاد ثلاثة أحزاب مؤسسـة للمجلس عن المجلس ، ومنها حزبنا الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) ، حيث أكد الرفيقان على أن القرار الصادر ليس له أي أساس تنظيمي لعدم إصدار القرار بوجود ممثل حزبنا ، وليس له أي أساس قانوني نتيجة انسحاب المحامين من اللجنة المكلفة بالتحقيق في أوراق انتخابات المستقلين ، عوضاً عن عدم وجود أدلة مادية ( وثائق , أوراق ) تؤكد ما ذهب إليه المجلس في إصدار القرار، وبالتالي يعتبر ذلك القرار باطلاً . كما أكد الرفيقان على أن حزبنا لا يزال يعتبر نفسه حزباً مؤسساً ورئيسياً في المجلس الوطني الكُردي في سوريا ، وأن حزبنا سيعمل ما في وسعه من أجل إنجاح اتفاقية دهوك ذلك أن وحدة الصف الكُردي في غرب كُردستان ضرورة تاريخية من أجل تثبيت حقوق الشعب الكُردي في سوريا .
· بتاريخ 10/1/2015م : شاركت منظمة عامودا للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) في استقبال جثمان البيشمركة الشهيد أمكيان باديني ( بيشمركة - روج أفا ) ، الذي استشهد مع أربعة من رفاقه في بيشمركة روج أفا في إقليم كُردستان دفاعاً عن أراضي كُردستان ضد التنظيم الإرهابي ( داعش ) .
· بتاريخ 10/1/2015م : تظاهر الحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي ) وحزب يكيتي الكُردي في سوريا في مدينة إيسن الألمانية تضامناً مع ذوي القاصرة همرين وجميع القاصرين المخطوفين , وطالبوا في الاعتصام من حزب الاتحاد الديمقراطي PYD الإفراج عن كامل نُشطاء الرأي والمُعتقلين من سجونهم. كما ندد المُعتصمين الهجمات الإرهابية على كُردستان سوريا وإقليم كُردستان ، ونددوا أيضاً بالعملية الإرهابية في فرنسا ، التي استهدفت مبنى صحيفة شارلي إيبدو الذي ذهب ضحيتها (12) شخصاً .

· بتاريخ 16/1/2015م: أقيم في مركز كمال درويش الثقافي بعامودا أمسية شعرية تحت عنوان "عامودا صوت الشعر " للشاعر برهان حسو .. وبحضور لفيف من المثقفين والكتاب والمهتمين بالشعر ، ألقى الشاعر قصائده التي أوحت إلى معاناة كوباني وشنكال .. وانتهت الأمسية بمداخلات وأسئلة الحضور الذين أبدو تفاعلهم وإعجابهم بقصائد الشاعر .
· بتاريخ 29/1/2015م : ممثلية إقليم كُردستان للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي) تصدر التقويم السنوي الجديد ( روزنامة ) بعنوان كوباني بوابة النصر ...                              


صدرت عن دار تموز للطباعة والنشـر ، المجموعة القصصية الأولى للكاتب والفنان ماهين شيخاني تحت عنوان ( على ضفاف الخابور ) .

تحتوي المجموعة على خمسة عشرة قصة يتناول الكاتب فيها هموم ومعاناة شعبه ، بأسلوب بسيط يمزج بين الواقعية الجادة والشاعرية المرهفة ، التي تميز هذا الكاتب .

يطرح في مجموعته كثيراً من قضايا شعبه كالهجرة ، والغربة، والفقر ، والقمع ، والتخلف. وتتراءى ذات الكاتب من خلال كل قصة ، كونه أحد أبناء هذا الشـعب المقهور . ويركز ماهين شيخاني على ثنائية المكان والزمان ، ولا سـيما في قصصه ( على ضفاف الخابور – الحدود التنهيدة الأخيرة مع الفجر ) مع مزج متقن للخيال ، دون التقيد برتابة الواقع .

نتمنى للكاتب ماهين النجاح في أعماله القادمة .

علوش: المجلس الوطني وخلافاته البينية هو المسبب الأساسي 
والمعرقل في المضي باتفاقية دهوك

قال عبدو علوش القيادي في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) : ” حتى الآن كأي متاعب للشأن الكردي في سوريا لا أعرف من صوت لقائمة تف دم ومن لا يصوت لتلك القائمة لكن أكيد هناك من صوت للمرشحين المحسوبين على تف دم “ . 

وأضاف علوش لشبكة ولاتي “كل ما هنالك لقد تم اتهام ثلاثة أحزاب بعينها بالخرق فور انتهاء من عملية فرز الأصوات وإعلان النتائج قبل أن يتم إجراء التحقيقات اللازمة بهذا الخصوص ، ومن المعروف أن المصوتون هم اثنى عشرة عضواً من قبل المجلس الوطني الكردي، أي عضوان مستقلان وعشرة أعضاء من الحزبيين لكل حزب عضو باستثناء كردستاني له عضوان ، فالسؤال الذي يتبادر إلى الذهن المرء لماذا اتهموا ثلاثة أحزاب وحسب التركيبة الموجـودة ، وأشار إلى إن هناك عدة احتمالات لمن خرق اتفاق المجلس : حزبان وعضو مستقل – ثلاثة أحزاب –  حزب وعضو مستقل ( باعتبار كردستاني ممثل بعضوين )- عضوين المستقلين وحزب – حزبان (باعتبار كردستاني ممثل بعضوين )- حزب ونصف حزب وعضو مستقل ( باعتبار كردستاني ممثل بعضوين )- حزبان ونصف حزب (باعتبار كردستاني ممثل بعضوين )- عضوان مستقلان ونصف حزب (باعتبار كردستاني ممثل بعضوين ) .

وأشار إلى أنه بعد هذه الاتهامات على الإعلام وعلى صفحات الكترونية تم تشكيل اللجنة من المجلـس ، بالإضافة إلى ثلاثة محامين من أحزاب المجلس، وتم إقرار قرار من المجلس بفصل الأحزاب الذين تثبت إدانتهم من المجلس، ومن جميع الأطر واللجان المنبثقة عنه، وهو قرار غير مسؤول ينم عن مدى قصر النظر لدى قيادات الأحزاب الكردية ومدى تفردهم بالأحزاب، دون أدنى شعور بما ينجم عن هكذا قرار من انعكاسات على أحزابهم ورفاقهم فكيف نجير مخالفة الشخص على الحزب بكامله , ومن ناحية أخرى كيف يكون الخصم هو الحكم في آن واحد ، فكان من الأولى أن يكون اللجنة من خارج إطار المجلس وأحزابها من أناس حقوقيين وخبراء بهذا الشأن من أبناء شعبنا الكردي، فالبدايات الخاطئة تفرز نتائج خاطئة لذا شاهدنا كيف أن عمل اللجنة لم تكن مهنياً، وشابت حولها كثير من الجدل ، والمحاميين اعتزلوا اللجنة وبقي الأدلة التي استندت إليها اللجنة محل جدل ومبهما ولم يقطع الشك باليقين .

وأكد علوش أنه “ مهما كانت الأهداف من وراء استبعاد الأحزاب الثلاثة من المجلس ، فهو قرار خاطئ ومستعجل ولا يخدم المصلحة الكردية ولا القضية، في ظل هذه الظروف التي تتعرض له شعبنا الكردي للهجمات إرهابية من قبل داعش من خانقين إلى كوباني ، وهناك منطقة كوباني منكوبة ومدمرة وأهلها مشرد بين مخيمات اللجوء ودكاكين سروج وعلي كور ، وهي كانت حجرة عثرة في عجلة اتفاقية دهوك ، بعد أن تلكأ المجلس مدة أربعين يوماً من عمر الاتفاقية لتحديد أعضائه اثنا عشر، وأخفق في تمثيل كافة مكونات المجلس والمناطق الكردية تمثيلاً عادلاً، ومن المعروف إن القرارات في المرجعية يتم أخذها على أساس التوافق ، فهنا الخرق ليس بتلك الجريمة الكبرى بقدر ما هي أخلاقية، فالمرحلة تتطلب منا وحدة الصف ولم الشمل لا التشتت والمزيد من الانقسام وتشجيع أعضاء هؤلاء الأحزاب الثلاثة وحضهم على شق صفوف أحزابهم ، فلدينا قدر كافي وزائد من الأحزاب وانشقاق أي حزب لا يخدم القضية مهما كانت الذرائع والحجج “.

ورأى أن " الخروج من هذه البوتقة والدوامة الفارغة ينبغي تشكيل لجنة من الحقوقيين وأصحاب الخبرة من خارج إطار المجلس، وعرض نتائج تلك اللجنة بصورة شفافة لكل المنابر الإعلامية، ومحاسبة الشخص الذي ارتكب هذا الخرق وطي هذه الصفحة ، وإعادة تلك الأحزاب إلى المجلس ، وتفعيل أداء المجلس ، مشيراً إلى انه الوقت يمضي مسرعاً واخذ بعين الاعتبار المصلحة القومية وليست الحزبية ، وتسوية كافة الخلافات البينية ضمن إطار المجلس ، والابتعاد عن المهاترات والاتهامات التي تزيد من حدة الاحتقان وتوسع الفجوة بين أعضاء المجلس بصورةً خاصة والكرد بصورةً عامة، وانطلاق عمل المرجعية السياسية للبدء بالخطوات الأخرى" . 

وبيّن علوش في نهاية حديثه”حتى الآن فان المجلس الوطني وخلافاته البينية هو المسبب الأساسي والمعرقل في المضي بالاتفاقية ووضعها حيز التنفيذ ، وهذا التلكؤ هو بمثابة غطاء والتستر على النوايا ومدى جدية الطرف الأخر (تف دم) في تنفيذ بنود هذه الاتفاقية، والتي تحتوي على بندين هامين وهي إدارة المناطق الكردية وحمايتها, لذا على المجلس أن لا يضع نفسه في خانة المعرقل وهذا يتوقف على مدى تجاوز أحزاب المجلس لخلافاتهم واستيعابهم لبعضهم البعض” .

في مفاضلة المطالب الكردية
المحامية نالين عبدو
لطالما كان الكرد في الجسد السوري الخراج القابل  للالتهاب والفوران في أي لحظة ، والتعليل بديهي للغاية فهم الأكثر تعرضاً للمظلومية والظلامية ، والاستعباد والاستبعاد ، بشتى أنواعه ووسائله ، مقارنةً بكونهم ثاني أكبر قومية في البلاد.. 
لم يذق الكرد في سوريا لحقوق الأقليات ولا المواطنة الحقيقية ، تأسيساً على ذلك وبانطلاقة الثورة السورية بدأت الرهانات على دور الكرد في نصرة الثورة ودعمها ، ولم يكن المقابل الذي انتظره الكرد طويـلاً سوى دأب قيادات الحراك الثوري السياسي على التأكيد بأن الكرد وسواهم من باقي أطياف الشعب السوري، كانوا ضحايا الطغمة الأمنية الحاكمة في سوريا ، وبزوالها سيأخذ كل ذي حق حقه ، بموجب القوانين الوطنية التي ستجعل كل السوريين سواسية دون نظر للونهم العرقي أو الطـائفي ، ولا يعني هذا سوى رفض أكبر فصائل المعارضة تثبيت الكيان الكردي في سوريا دستورياً ، أما المواطنة الحقيقية فمن المستحيل طبعاً أن  تتحقق في أمد قصير ، بالنسبة لدولة شرق أوسطية نخرها الفساد ، وهدتها الحرب الأهلية ، ولن تحفظ تلك المواطنة حقيقية كانت أم صوريـة بما تفرض من واجبات وحقوق والتزامات والزامات، إن سلمنا بها جدلاً الوجود القومي الكردي في سوريا بكل تجلياته، بدءاً بالحقوق الثقافية وانتهاء بالحقوق السيادية الجغرافية، فذلك لا يتحقق إلا بالاعتراف الدستوري بالكرد في سوريا كثاني قومية في البلاد، والرهان على غير ذلك ليس سوى رهاناً على فرس خائر.. 
لعل المغتربون الكرد بما فيهم النازحون إلى كردستان العراق وتركيا أكثر تبنياً للطرح القومي للقضية الكردية في سوريا ، قد لا يتبنى ذلك فئات لا يستهان بها من الكرد الذين لم يبرحوا أرض الوطن ، فمن وجهة نظرهم صحيح أن ما لن يتحقق الآن لن يتحقق أبداً ، ويجب العمل ببراغماتية لصون المصلحة الكردية وجعل الكرد طرفاً لا يستهان به في المعادلة السورية ، لكن الواقع دوماً يفرض شروطه وأولوياته ، فكما يقول المثل الشعبي الذي يده في الماء ليس كالذي يده في النار، ولا يحق لكل من اغترب ونأى بنفسه عن الظروف القاسية التي يعانيها الكرد في روجافا اليوم ، أن يطالب بما لن يشارك هو فيه ويتحمل مخاطره .
آخرون يرون إن المغالاة في المطالب القومية تعنت لا طائل منه، فزمن النعرات القومية قد ولى، والطرح القومي للقضية الكردية متضمن في الحقوق الثقافية للكرد ، وبإمكان الكرد تطوير مناطقهم ، من خلال ممارسـتهم لحقوقهم الوطنية السورية كسائر السوريين ، وتترك مسألة الاعتراف القومي أو الفدرالية لعهد آخر تنتعش فيه الحالة الكردية على الصعيد السياسي والاقتصادي، فالتشرذم صارخ في الوسط السياسي والفقر مدقع في المناطق الكردية من سوريا بسبب السياسات التي انتهجها النظام الحاكم لأكثر من خمسين عاماً ، وبنظر هؤلاء تمنح الإدارة الذاتية اللامركزية الضيقة ما لا يستهان به من الحقوق والامتيازات للكرد .
الرؤى متفاوتة من جهة أولوية المطلب الكردي في أي محفل دولي أو وطني لحل الأزمة في سوريا ، والظروف الإقليمية اليوم ربما تلعب دوراً في إنتاج مفاضلة بين أكثر من سيناريو لحل المسالة الكردية في سوريا، جميعها تفضي إلى حصول الكرد بسوريا في المستقبل القريب على حقوقهم القومية ، نظراً لقدرتهم على ترجيح أحد كفتي الميزان لصالح إحدى القوى المتصارعة في حال وقفوا لجانب أحدهم ، ونظراً  لموقعهم الاستراتيجي حدودياً ونفطياً، الفرصة سانحة إذاً، والتعويل هو على مدى نجاح الحركة الكردية في توحيد قراراتها وتوجيه أجندتها..
لأجل هذا استهدفوا سنجار !

كفاح محمود كريم - الجزء الثاني

لقد تعرضت سنجار عبر تاريخها إلى عشرات الحملات العسكرية منذ دخول موسى الأشعري أطرافها في حدود 20 هـ وقبول سكانها الفتح الإسلامي دون قيد أو شرط، وحتى موقعة سنجار الرهيبة عام 1057م التي ذهب ضحيتها الآلاف من سكانها بعد حصار رهيب استمر لعدة أشهر ، انتصر في نهايته سيد الشجعان الجبناء الجوع .

في هذه الموقعة الرهيبة كان العقيليون في البداية حلفاء للسلاجقة ، ولكنهم انقلبوا ضدهم حين انتصر البويهيون ، ولم تمض إلا فترة وجيزة حتى أغار عليهم (طغرل بك) فسحقهم حتى وصل سنجار ، فحاصرها طويلاً وقطع عنها كل ما له علاقة بالحياة وديمومتها، إلا أن أهالي سنجار تحدوا السلاجقة تحدياً أسطورياً رغم معاناة الحصار وقيل: ( أنهم اخرجوا جماجم من كانوا قتلوا وقلانسهم وتركوها مشهورة على رؤوس القصب ) فقد (طغرل بك) أعصابه فقرر زيادة عدته وعدده، مضاعفاً حصاره الوحشي على المدينة حتى فعل الحصار فعلته ، وانتصر سيد الشجعان الجبناء ( الجوع ) ففتحت المدينة أبوابها عنوة تحت سياط الجوع والمرض ، فاقتحم السلاجقة مدينة سنجار ليستبيحوها ويمعنوا في سكانها قتلاً وتعذيباً وفي خيراتها نهباً وسلباً وبعمرانها خراباً وتدميراً ، كما يحصل اليوم على أيدي أحفادهم الدواعش .

هكذا إذاً ومن خلال المأساة نستطيع أن نفهم تماما مدى قوة ومناعة سنجار المدينة والسكان حين ذاك، أي في بداية سنة 1057 م، ومن دراسة نتائج ومعطيات هذه الموقعة المأساوية نستدل من أرقامها كم كانت سنجار مدينة مزدهرة خصوصاً إذا ما علمنا إن تعداد نفوس المدينة بعد هذه الموقعة بأكثر من تسعة قرون أي في عام 1977م لم يتجاوز إلا 12 ألفا من السكان ، فالمدينة التي قتل من رجالها أربعة آلاف رجل قبل ما يزيد على أكثر من تسعمائة سنة كانت بالتأكيد واحدة من الحواضر المهمة جداً في إقليم الجزيرة، وتتمتع بموقع اقتصادي وجغرافي مهم جعلها مهمة أيضاً في الجانب السياسي الذي كان سبباً في كثير من الأزمان لدمارها وخرابها.

لقد بدأت واحدة من أكبر معارك سنجار عبر تاريخها بعد اتفاقية الجزائر التي انتكست على أثرها الثورة الكردية عام 1975م ، حيث اكتسحت شوفينية النظام السابق الأخضر واليابس في مدينة من أجمـل مدن كردستان والعراق والجزيرة معاً بكثرة ينابيعها التي ردمتها جرافات حزب البعث ، ودمرت أكثر من 150 قرية كانت تنتشر في جبل سنجار وأطرافه، وتحتضن مئات البساتين والمناحل وآلافاً مؤلفة من قطعان الماشية، وخلال سنتين من أسوأ سنوات حياة المدينة تستمر فيها عمليات التدمير المنظم لأحياء المدينة وقراها وبسـاتينها ، يتم تجميع آلاف الأسر من سكان تلك القرى والأحياء التي تم تدميرها بالكامل ، في أكثر من عشرة مجمعات على هيئة معسكرات اعتقال مبنية من الطين في جنوبي وشمالي المدينة ، مما يبعد السكان تماما عن مواطنهم ومناطق إنتاجهم .

وتصور النظام السابق بعد أكثر من ثلاثين عاماً من التعريب والتشويه الديموغرافي إن الأوضاع أصبحت محسومة له تماما، ولكنها إرادة الشعوب وطبيعة الأشياء والحياة التي ترفض كل شيء مزيف ومشوه ، لتعود المدينة خلال ساعات من سقوط وانهيار ذلك النظام إلى طبيعة تكوينها وأصالة سكانها وتستعيد هويتها القومية وإرادتها في الانتماء والقرار . ومنذ سقوط النظام والمدينة تتعرض ثانية إلى هجمة تترية لا تقل عن تلك الهجمات في تاريخها، حيث تمت محاصرتها تماما منذ أواخر عام 2004م ، ومنعت عنها المؤن والوقود والكهربـاء ومفردات البطاقة التموينية ، من خلال مجاميع منظمة من المسلحين، الذين يرتبطون بذات تلك الثقافة التي عملت على تعريب وتغيير ديموغرافية المدينة طوال أكثر من ثلاثة عقود بما يشبه ما حدث في واقعة سنجار الرهيبة عام 1057م .

إن ما حدث خلال العشر سنوات الماضية بعد سقوط هيكل نظام البعث من مماطلة وتسويف في تحرير المدينة من ظلم واضطهاد عشرات السنين يؤكد إن مستقبل هذه المدينة وشقيقاتها في كركوك ومخمور والشيخان وخانقين ومندلي وغيرها، لا يمكن أن يكون إلا بعودتها إلى أحضان إقليم كردستان ، التي ناضلت عشرات السـنين من أجل ذلك ، وعملت الأنظمة المتعاقبة على تدمير هذه المدن وترحيل سكانها أو تعريبهم بأساليب عنصرية شوفينية ...       البقية على الصفحة /11/
بيــــــــان

ليس بخاف على كل مهتم بالشأن العام والكردي على وجه الخصوص ، ما آل إليه وضع المجلس الوطني الكردي في سـوريا ، بعد أجراء انتخاب المستقلين المتممين لاستكمال نصاب المرجعية السـياسية الكردية بتاريخ 16/12/2014 ، والإشكالية التي تمت في تصويت ممثلي بعض أحزاب المجلس لصالح قائمة حركة المجتمع الديمقراطي ،( TEV – DEM )وبالنتيجة تم استبعاد حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) وحزبي الوحدة والوفاق من المجلس الوطني واللجان التابعة لها في الداخل والخارج .
وفي الجلسات التفاوضية بين المجلس الوطني و ( TEV – DEM )في صلاح الدين بتاريخ 20-24/1/2015 ، وبغياب الأحزاب الثلاثة الأنفة الذكر أعلاه تم الاتفاق على توسيع ملاك المرجعية السياسية الكردية من 30 إلى 36 .
وبعد التوقيع على الاتفاق النهائي تردد على لسان بعض أعضاء المجلس الوطني الكردي أنباء مفادها بأن حزبنا والحزبين الأخريين محسوبين على قائمة ( TEV – DEM ) لذا فأننا ننفي صحة هذه الأنباء ، كما ننفي أيضاً بأن حزبنا لم ولن يكون على قائمة (TEV – DEM) ولم نخول أحداً بتمثيلنا في المناقشات والحوارات التي جرت في صلاح الدين مؤخراً والخاصة بالمرجعية السياسية الكردية، بل نؤكد بأننا جزء لا يتجزأ من المجلس الوطني الكردي ، ومتمسكون به ، وحريصون على وحدته وتماسكه وسنسعى من جهتينا إلى رأب الصدع وإعادة اللحمة إلى صفوف المجلس الوطني الكردي وتعزيز موقفه ودوره والارتقاء بأدائه وواجبه على أكمل وجه .
وفي هذا المجال ، نحن في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) على استعداد تام لتنفيذ بنود اتفاقية دهوك التاريخية التي طالما انتظرها شعبنا الكردي في سوريا وباركتها الأحزاب الكردستانية وجماهير شعبنا الكردي في كل مكان.
النصر لقضية شعبنا الكردي العادلة ...
المجد والخلود لشهدائنا الأبرار اللجنة المركزية ...

1/2/2015م                                                         الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )

تتمة ... لأجل هذا استهدفوا شنكال ... 

في سنجار وشقيقاتها من مدن الشمس الكردية ، شعب تواق لأخذ موقعه في بناء الوطن بعد سنوات عجاف من البطالة والإهمال والتدمير المنظم لكل البنى التحتية ، فهذه سنجار واحدة من عشرات المدن والقرى تمتلك أرضا خصبة لا مثيل لها في أديم العراق وزراعة تجعلها بحق سلة الغذاء لكل العراق بما تنتجه من الحبوب والفواكه والخضراوات، مع ثروتها في طبيعتها وجبلها من معادن ، ومواد اقل ما توصف به إنها ذات جدوى اقتصادية عالية ، كما في واحد من أكبر معامل الاسمنت في العراق ، والمنطقة وهو معمل اسمنت سنجار بمحاذاة الجبل ، والذي لم يستغل قيد أنملة واحدة لخير المدينة وسكانها، حيث مازالت نسبة العاملين من سكان سنجار في هذا المعمل لا تتجاوز العشرين بالمائة من العمال والفنيين وبعد خمس سنوات لم يتم استثمار أي من فوائد وإيرادات هذا المعمل للمدينة وسكانها.

إن سنجار واحدة من أشهر مناطق الزراعة الديمية ، التي ما زالت تعتمد على الأمطار ، وهي تحتوي خيرة الأراضي الزراعية التي دفعت حكومة نوري السعيد قبل أكثر من ستين عاماً إلى اقتراح سد نينوى الحالي لإيصال المياه إلى أراضي سنجار وتلعفر ، والذي تم تنفيذه من قبل النظام السابق ليخدم مجموعة من الأشخاص ليس إلا، ولا يتجاوز مجموعة قرى عربية في حدود منطقة ربيعة وهو الذي تم تصميمه لإرواء أراضي سنجار وتلعفر .

إن غزوة سنجار الهمجية على يد منظمة داعش الإرهابية أكدت إن تلك الثقافة التي سادت لحقب طويلة ما تزال سائدة وهي التي فعلت فعلتها في استباحة المحرمات وإبادة الكرد من الايزيديين والمسلمين سنة وشيعة ومسيحيين، وسبي نسائهم وأطفالهم في عودة خطيرة لبدائيـة العصور الغابرة ، وهي بالتالي آخر حلقة من برنامج البعث العنصري والبداوة الدينية والسياسية المتخلفة، وهي اليوم تنهار أمام أولئك الذين اسقطوا كل الطغاة في صراعهم من اجل الحرية والكرامة والحضارة، حيث شهد العالم الحر المتمدن بان البيشمر كة رمز للمقاومة والتصدي والصمود بوجه الهمجية والمدنية والحضارة، وان كردستان جزيرة للسلوك الراقي والأخلاق الرفيعة، وان سنجار ستكون منطلق كردستان لتحقيق أهدافها الإنسانية السامية.



رسالة الرئيس بارزاني بمناسبة


تحريـر كوبـاني من الإرهابييـن





بسم الله الرحمن الرحيم


تلقينا اليوم خبر تحرير كوباني الصامدة. هذا الخبر يفرح قلب جميع الكردستانيين والتحرريين. وبمناسبة هذا الانتصار العظيم أهنيء شعب كردستان جميعاً . إن هذا الانتصار هو نصر جميع شعب كردستان ، انتصار للإنسانية على الوحشية والإرهابيين .


مبعث فخر لشعب كردستان أن يواجه أكثر المنظمات الإرهابيـة وحشية على جبهة يزيد طولها عن الـ1500 كيلومتر ويلحق الهزيمة به. أثمِّن عالياً صمود ودور مقاتلي الوحدات ومساندة قوات الپيشمرگه‌ البطلة للأخوات والإخوة في كوباني، وأقبل سواعدهم وأعينهم . وهنا أرى لزاماً علي أن أتقدم باسمي وشعب كردستان بالشكر للتحالف الدولي لدعمهم الجوي المستمر ودورهم في دعم صمود المقاتلين والمنجزات العظيمة التي حققها شعب كردستان .كما أتقدم بالشكر إلى دولة تركيا التي فسحت المجال لقوات الپيشمرگه‌ المساندة بالعبور والوصول إلى كوباني لدعم المقاتلين هناك . فقدان بعض القرى والمدن والأحياء لا يعتبر هزيمة، الهزيمة يكون عند فقدان إرادة البقاء والصمود. وكوباني لم تسـقط لأن إرادتها لم تُهزم وبقت صامدة . كنت واثقاً من أن دعم شعب كردستان ومسـاعدة أصدقاء شعب كردسـتان وصمود كوباني سـيعزز ويقوي من عزيمـة وإرادة شعب كردستان بوجه وحشـية الإرهابيين والحيلولة دون سقوط كوباني وبقائها مرفوعة الرأس.


إن التضحية في سبيل الأرض والوطن شرف عظيم، وأبناء شعبنا سطروا بتضحياتهم وبطولاتهم ملاحم فريدة في الحرب ضد الإرهابيين، واستشهاد زيرفان ابن الجنوب وپيشمرگه‌ قوات الإسناد في كوباني في اليوم الذي استشهد فيه نيچيرفان ابن بيشمرگه‌ روژافا في معركة تحرير منطقة أسكي موصل دليل على أخوة ووحدة صوت شعب كردستان ، وأثبت أن شعب كردستان أصحاب قضية واحدة .


تحية إلى الأرواح الطاهرة لكافة شهداء طريق الحرية ...


 


26/1/2015م                                 مسعود بارزاني


                                              رئيس إقليم كردستان


 








المجلس الوطني الكردي 


في سوريا ولغز الانهيار





ما إن انطلقت الثورة السورية السلمية في ربيع عام 2011م ، حتى برزت ضرورة وجود إطار سياسي كردي شـامل ، لمعظم مكونات الحركة الوطنية الكردية في سوريا، ليقود نضال جماهير شعبنا الكردي وإيصاله منتصراً إلى برّ الأمان في ظل ما ينتاب البلاد من دمار هائل في ظل تفاقم الأزمة السورية، والتي تحول إلى صراعٍ دامٍ بين عدة أطراف وطنية وإقليمية ودولية ، يحاول كلّ منها إيجاد موطئ قدم لتمرير أجنداتها في سوريا, دائرين الظهور لآلام ومآسي الشعب السوري , ومنطلقيـن في تحركاتهم ومواقفهم بنـاءً على مصالحهم .


 وفي هذا المضمار خطت الحركة السياسية الكردية منذ بداية الثورة عدّة خطوات لعلها كانت اللبنة الأساسية للوصول إلى انعقاد المؤتمر الوطني الكردي في سـوريا ، كالتنسيق القائم حينها بين أحزاب الحركة الكردية  " 12 حزباً " .. 


ولكن بازديـاد وتيرة الأحداث في سـوريا ، بالتزامن مع حالة الارتباك والتشرذم في صفوف الحركة الكردية ... كان لا بـد من الخيرين في الحركة السياسية ومن أبناء شـعبنا الكردي من السعي الحثيث باتجاه رص الصف الكردي, مقدمين تضحيات مشرِّفة للوصول إلى هذا الهدف النبيل لحمايـة شعبنا الكردي من أية مخاطر قد تلم به من جهة, ومن جهة أخرى للنضال ككتلة واحدة تسعى إلى تحقيق الأهداف القومية المشـروعة للشعب الكردي ...    البقية على الصفحة /2/





العدد (480)                       كانون الثاني 2015م ـ 2626ك                     الثمن (10) ل.س





يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )





تصريـــــــح





نشرت شبكة كورد ستريت الإخبارية خبراً مفاده بأنها علمت من مصادرها الخاصة بأن أكثر من (8) منظمات داخل الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) قد وجهت كتاباً خطياً إلى سكرتير الحزب السيد نصر الدين إبراهيم، وذلك بعد تصويته لصالح كدو المحسوب على قائمة (تف دم) في انتخابات المرجعية السياسية . وأضافت بأن سكرتير الحزب قد دعا إلى مؤتمر عام للحزب لتمرير تجديده للسكرتارية ، إلا أن القيادة السياسية رفضت ذلك فدعت إلى اجتماع طارئ للجنة المركزية لتغييره من السـكرتارية , كذلك أشار مصدر كورد ستريت بأن هناك استنفار داخل منظمات الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) التي دعت إلى اجتماع طارئ  لحجب الثقة عن ( إبراهيم ) ..


إننا في الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) إذ نؤكد أن ما روجته مصادر شبكة كورد ستريت الواردة أعلاه هي عارية عن الصحة , وأن ما جـاء في تصريح مراسلو شبكة كورد سـتريت بأنهم حاولوا التواصل مع القيادة السياسية للتوضيح حول ذلك فأننا نؤكد أن القيادة السياسية هي متواجدة يومياً في مكتب الحزب ، لذلك نأمل من شبكة كورد ستريت الإعلامية أن تقف بجرأة ومسؤولية أمام ما تنشرها من تقارير بعد التأكد من صحتها , لا أن تكتب وكأنها مفرحة بانقسامات الأحزاب المناضلة .


                                                                                        المكتب السياسي 


                                                                        للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )








ركن المرأة :                                                                                    فوزي الأتروشي


مقاتلات كوباني الكرديات سيدات العالم





أعلنت وكالة الأخبار العالمية (CNN) بعد استفتاء أجرته ، أن نسـاء كوباني المقاتلات ، والسيدة فيان دخيل هم من الشخصيات الأكثر تأثيراً في العالم للعام 2014. وإذ تلقينا الخبر بفرح غامر تصفحنا الذاكرة القريبة للأحداث الانعطافية التي جعلت هذه الأسماء تمثل الصدارة في الأخبار وعلى ضمير العالم وفي بؤرة الإعلام العالمي . 


كانت صرخة فيان دخيل موجعة في البرلمان , ولكنها أيضاً واعدة وموجعة بالكثير، فهي ناشدت وعاتبت الصمت ودعت إلى التضامن مع واحدة من أعرق ديانات العراق خوفاً من أن تؤدي الكارثة بالفعل إلى محو وجودها من الأرض وإنهاء ذكرها ، اللهم إلا من صفحات التاريخ , والجميل أنها لم تكتف بالصراخ بل واصلت الجهد المضني ، وكان أن أصيبت بجراح وهي في رحلة جوية لإسعاف المجاهدين من النساء والرجال الكرد الايزيديين .


وتحركت على أكثر من جهة لتكون صرخة المرأة الكردية الإيزيدية ، المغتصبة من قبل وحوش داعش في صميم المنظور الإعلامي وكان لها ما أرادت , ودعوتها إلى أمريكا جاءت لتشكل ذروة الاهتمام بقضية شكلت ومازالت هماً عالمياً لأن السبي والخطف والاغتصاب الجماعي تفرض حتمية الجهود الجماعية لمكافحتها .


أما نساء كوباني فقصتهم قصة مقاومة قلّ نظيرها في مدينة صغيرة وعلى مدى أشهر حتى أصبح اسم ( كوباني ) معَرفاً في كل شوارع مدن أوربا والعالم كعنوان لنساء لا يحاربن دفاعاً عن الأرض والعرض والزرع والضرع والبشر فحسب, وإنما أيضاً عن فكرة مفادها أن على الرجل وكل أدعياء الغرور الذكوري أن يفتحوا عقولهم للحقيقة الناصعة التي مفادها ، أن المرأة أكبر من مجرد أنثى للمتعة ومجرد خادمة في المطبخ أو ذليلة في البيت أو شريكة ثانوية في الحياة . فكل طلقة لنساء كوباني على " ذكورة "!! داعش المتهرئة أكدت في النهاية أن المرأة هي الحياة والأصل الذي لا يمكن تخيل مجرد الانفصال عنها ، وأن تكبيلها يعني بالضرورة تكبيل الحياة برمتها.


نساء كوباني تصبحن بجدارة اليوم المقاتلات الأكثر تأثيراً في العالم في العام 2014 ، وهذا مؤشر لكل نساء العالم أن أرض كردستان وقصة مقاومتها ، فتحت فصلاً جديدا ًولكن متميزاً ففيه عبرة ليس على المستوى المحلي وإنما على مستوى العالم كله , ومن المؤكد أن قصة مقاومة النساء في كوباني ستصبح مادة مدرسية للجيل الناشئ وستتحول إلى لوحات تشكيلية وقصص وروايات وقصائـد وكتب يوميات وسـير ذاتية . والأهم من هذا وذاك فأن نساء العالم حين يغرزن مراحل تطور قضية وحقوق المرأة في العالم ونظرة الرجل والمؤسسـات الرسمية والمنابر الحقوقية العالمية إليها, نقول عليهن حينذاك أن يفرقن ما بين عهدين قبل وبعد ملحمة مقاومة النساء الكرديات الباسقات الشامخات العاليات الجبين والعامرات القلب والإرادة في مدينة (كوباني) عين النصر المنفتحة المشرعة للعالم بالأمل والحرية .








نافذة على كتاب





دراما المجلس الوطني الكُردي





منذ تشكيل المجلس الوطني الكردي في مدينة قامشلو 26/10/2011م وبتركيبة متنوعة ضمت اثني عشر حزباً كردياً ومكون المرأة والمستقلين والشباب من جميع أنحاء روج آفا ، ظهرت صراعات وخلافات داخل هذا المجلس بين مختلف الفعاليات ، قدمت هذه الصراعات صورة سيئة للعمل السياسي الكردي ولم تقدم إنجازاً مفيداً للجماهير الكردية التي ظلت متأملة الأفضل دون جدوى .


ونتيجة لهذه الصراعات وبعد تشكل الاتحاد السياسي المكون من أربعة أحزاب أخذت الخلافات تزداد حدة مع محاولة الخيرين من مكونات المجلس وأد هذه الخلافات والسير بالمجلس نحو بر الأمان ، وكان أول نتائج هذا الصراع إبعاد ثلاثة أحزاب كردية من المجلس وهي ( اليسار الديمقراطي – اليساري– الكردي السوري) تحت حجة انضمامهم للإدارة الذاتية الديمقراطية. وبذلك تقلص عدد الأحزاب إلى تسعة أحزاب وعدد اقل من المستقلين الذين فقدوا الأمل في العمل الجـاد تحت مظلة المجلـس . بقيت الأمور بين مد وجزر وتحول المجلس إلى ناد سياسي يجتمع أعضاؤه لتبادل الآراء حيناً والاتهامات حيناً آخـر ، مع محاولة البعض منهم السيطرة على مقدراته التنظيمية والمالية والإدارية. وهذا ما شل دور المجلس الايجابي وأبعده عن التفاعل مع جماهيره.


وبعد الهجمات الإرهابيـة على مدينة كوباني الصامدة ، برزت الحاجة الملحة إلى وحدة الصف الكردي بجميع ألوانه وأطيافه وبجهود مباركة من السيد مسعود البارزاني رئيس إقليم كردستان ، ودعم ومسـاندة الأحزاب الكردسـتانية تم عقد اتفاقية دهوك 22/10/2014 بين المجلـس الوطني الكردي وحركة المجتمع الديمقراطي فاستبشر الناس خيراً. لكن خيبات الأمل سرعان ما ظهرت ، أولاً بعد تأخير انتخاب أعضاء المرجعية السـياسية الاثني عشر مدة أربعين يوماً في عملية أقصت الكثير من مكونات المجلس المرأة الشباب عفرين / كوباني المقاومة / وكانت مرحلة انتخاب الأعضاء السـتة المتممين للمرجعيـة من الطرفين هي / القشـة التي قصمت ظهر البعير / حيث اتهم المجلس الوطني الكردي ثلاثة أحزاب في المجلس وهي ( الوفاق – البارتي – الوحدة ) ( بالخيانة العظمى ) بحجة تصويتهم لقائمة ( tev – dem ) واتخذ قرار ماراثوني وبسرعة غريبة بالنسبة للمجلس ، بإبعاد الأحزاب الثلاثة في اجتماع افتقر للشرعية التنظيمية ولم يستند إلى أي أساس قانوني في اتهاماته فوصل عدد الأحزاب في المجلس إلى ستة أحزاب .


تذكرني هذه الأحداث بدراما سورية أيام زمان على شكل ثلاثية ، وهي عمل يتكون من ثلاث حلقات تحفل بأحداث مكثفة. سؤال يلح علي: من هي الأحزاب الثلاثة التي ستفصل في قادم الأيام ، وهل دراما المجلس الوطني الكردي بحاجـة إلى ثلاثيتين فقط لتنتهي ، وينتهي معها المجلس الوطني الكردي على مبدأ ( ما في حدا أحسن من حدا ) .       بِقلم : ستير قاسم























الجدري








هو مرض جلدي فروسي معدٍ ، ينتقل من شخص الى آخر عن طريق الاتصال المباشر، وهو يصيب كل إنسـان في أي عمر كان، وإن كان غالباً في سن الطفولة، ولكن لمرة واحدة فقط في العمر .


يظهر مرض الجدري على هيئة بثور مائية شفافة ، تترك كل بثـرة أثرها على الجلد إذا تم العبث بها. ويجمع الكثير من الأطبـاء على أن أول من وصف مرض الجدري كان الطبيب أبو بكر الـرازي ، حيث قال إن أعراضه تتمثل في : هيجان في الأنف، وحمَّى ، واحمرار في الخدين والعينين ، وسعال ، وبياض على سـطح اللسـان ، وغثيان ، وصداع حاد ، وقلق وضيق ، وضعف وإرهاق عام ، وبثور متقيحة يتصل بعضها ببعض ، وأكثر ما تظهر على الوجه والأطراف ، إلى جانب الشعور بألم شديد في الظهر .





الهــرص


 


الهرص ، أو كما يطلق عليه شـعبياً ( زنار النار ) هو فيروس هو نفسه سبب جدري المـاء ، الذي غالباَ ما يتحول إلى مرض الهرص بعد البلوغ ، وذلك نتيجة عودة الفيروس إلى العمل بعد هدوء وسكينة  ويوجد هذا الفيروس على سطح البشرة ، لذا يمكن انتقاله إلى آخرين لم يصابوا من قبل بجـدري الماء عن طريـق الاتصال المباشر، كما يمكن انتقاله الى ذوي المناعة المنخفضة كمرض السرطان والإيدز .


أكثـر ما يصيب الهرص الأشخاص الذين تجاوزوا سن الخمسين ، إذ تنخفض في هذا السن قوة المناعة ، ولمرة واحدة في العمر، ولكن بشكل نادر جداً قد تتكرر الإصابة مرة ثانية .

















الزاوية الصحية 
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