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تتمة ... من أجل استقلالية القرار السياسي الكردي في سوريا ...
لا يخفى على أحد حجم التضحيات التي قدّمها الشعب الكردي في سوريا لباقي أجزاء كردستان , في نضالها من أجل نيل حقوقها  في إطار التضامن القومي والإنساني معها ...

 ودون شكّ ذلك موضع اعتزاز وافتخارٍ للحركة الوطنية الكردية في سوريا , ولكن المؤسف , أن هذه الحالة أوجدت نوعاً من التبعية لهذه الحركة للقوى الكردستانية ... فلا خلاف فكري أو تنظيمي في الحركة الكردية دونما أن يكون لها أساس كردستاني...ولكن مع تقدم عمر الحركة السياسية الكردية في سوريا باتت مسلوبة الارادة ,  و لا كلمة لها سوى الالتزام  بالأوامر و الخضوع للإملاءات.

وسط هذا المشهد المؤسف , كان لحزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) محاولات في إقامة علاقات أخوية متكافئة مبنية على أسس الاحترام المتبادل والمصالح المشتركة, و وضع حدٍّ لهذه التبعية وانعدام الإرادة , فكان لذلك مستهدفاً , حيث بات الحديث عن استقلالية القرار السياسي الكردي في سوريا خطّاً أحمراً بكل ما لهذه الكلمة من معنى . وهناك العديد من الأمثلة الحية و والواقعية في تاريخ البارتي بهذا الصدد . 

وفي ظلّ الأزمة السورية, يتكرر الأمر ذاته, حيث أن مجمل الحوارات والمعاهدات و الاتفاقيات من قبل الحركة الوطنية الكردية في سوريا كانت وفق الأساس نفسه , واتخذت المسار ذاته .

 وبناءاً على ما سبق كان قرار البارتي الحاسم هو أن يكون الكرد في سوريا هم أصحاب القرار فيما يتعلق بقضيتهم  و مستقبلهم , ولذلك كان رافضاً لأية إملاءات خارجية أو تدخل في شؤونهم الداخلية , حيث أن لكل جزء خصوصيته وعليه أن يعمل ويناضل وفق هذه الخصوصية , وذلك قطعاً لا يتعارض مع وجود علاقات وبعد كردستاني مبني على أسسٍ من الاحترام المتبادل والتعاون والتنسيق والمصالح القومية المشتركة وعدم التدخل في الشؤون الداخلية للآخر .  

خلاصة القول: " لا بدّ للكرد في سوريا من حماية قرارهم السياسي , و النضال على أساس مصلحة الشعب الكردي في سوريا أولاً " , هذا هو موقف البارتي , إنه لا يؤسس لخطٍّ ثالث أو رابع كما يشاع , ... كل ما في القضية أنه كان وسيبقى سيد نفسه , وسيبقى وفياً لقضيته الكردية العادلة  في سوريا , ولن يتردد في تقديم كل ما يمليه الواجب القومي تجاه باقي أجزاء كردستان , وستبقى بوصلته كما كان دائماً  نهج الكردايتي ... نهج البرزاني الخالد . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تصريح

نشب حريق هائل في مستوصف ميسلون الصحي في القامشلي بتاريخ 31 / 5 / 2015م , خلّف العشرات من الشهداء والجرحى , غالبيتهم من الأطفال والنساء و الكادر الطبي في المستوصف .

حداداً و تضامناً مع ذوي الشهداء والجرحى نعلن إلغاء مراسيم الاحتفال بالذكرى السنوية الثامنة والخمسين لتأسيس حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) المقررة في الرابع عشر من شهر حزيران الجاري في مدينة القامشلي .

المجد والخلود لشهداء حريق المستوصف

الصبر والسلوان لذويهم ولشعبنا جميعاً

القامشلي في 6 / 6 / 2015م                                    منظمة القامشلي للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا           
                                                                                        ( البارتي )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الرفيق نصرالدين إبراهيم سكرتير الحزب في حوار مع كوردستريت

كوردستريت – روج أوسي / حاورت مراسلة شبكة كوردستريت الإخبارية سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) نصر الدين إبراهيم حول آخر التطورات السياسية والميدانية الراهنة في كوباني والحسكة.. 
“إبراهيم ” قال في بداية حديثه “إن ماجرى ويجري في كوباني والحسكة من قبل تنظيم داعش التكفيري حيث قام بإبادة عشرات العائلات الكردية في كوباني بشكل غادر وخسيس واصفاً هذه الأعمال بأنها “تتدرج في أطار التطهير العرقي والإبادة الجماعية وبالتزامن مع احتلال إحياء في الحسكة وطرد الألوف من العوائل من بيوتها والقيام بأعمال تفجيرية وأنتحارية هناك”… 

السياسي الكردي تابع حديثه قائلاً.. “أن ماجرى هو رد يائس وبائس وجبان على الانتصارات الباهرة لقوات الحماية الشعبية وفصائل من الجيش الحر وبمساندة جوية من قوى التحالف الدولي… 

وحول النداءات المطروحة لتفعيل المرجعية السياسية الكوردية قال بأن “الأحزاب السبعة هي أحزاب كردية أصيلة لها بصماتها في كل التحالفات الكردية السورية منذ أواسط الثمانيات من القرن الماضي وحتى الآن ,وكانت لهذه الأحزاب دورها البارز في تأسيس المجلس الوطني الكردي و الهيئة الكردية العليا والمرجعية السياسة الكردية , مضيفاً بأن هذه الأحزاب هي ضحية عقلية الهيمنة لدى بعض أحزاب المجلس التي قامت بكل التدابير للتخلص منها ومن غيرها من مكونات المجلس التي دافعت عن ثوابت المجلس في التساوي في الحقوق والواجبات بين مكونات المجلس ....

القيادي الكوردي قال بأنهم في أحزاب المرجعية حريصون على تنفيذ بقية بنود اتفاقية دهوك بشقيها الإدارة والحماية والعمل على تشكيل كتلة في المرجعية وتأطير نضالها سياسياً وتنظيمياً في المستقبل القريب.. 

وعن تقييمه لمؤتمر المجلس الوطني الكوردي قال “إبراهيم “معتقداً أن ما جرى فيما سمي بالمؤتمر الثالث لماتبقى من أحزاب المجلس أشبه مايكون باجتماع فاشل بكل المقاييس من حيث تمثيل المناطق الكردية أو تكريس الإنقسامات في صفوف أحزاب كردية أصيلة أو من حيث القرارات فلم يتم اقرار الوثيقة الأساسية للمجلس السياسي والتنظيمي ولم يتخذ أي قرار جاد ومسؤول فقد تم ترحيل كل ذلك إلى اجتماع المجلس الوطني الكردي الوليد المشوه لهذا المؤتمر…

وعن استعادة القوات المشتركة لبلدة تل ابيض أشار بأنهم يؤيدون تحرير كري سبي (تل أبيض)من تنظيم داعش الارهابي من قبل قوات الحماية الشعبية وفصائل الجيش الحر وبركان الفرات.. 

لافتاً إلى ضرورة إقامة إدارة مدنية فيها من قبل كافة مكونات منطقة تل أبيض من كرد وعرب وتركمان وأرمن على طريق بناء سوريا ديمقراطية لكافة مكوناتها القومية والدينية والمذهبية حيث يعتبر تحرير تل أبيض ضربة قاضية للتنظيم الارهابي بعد السيطرة على معبر تل أبيض الاستراتيجي له بربط مناطق سيطرته في الرقة والعراق وغيرها بتركيا 

سكرتير “البارتي” اختتم حديثه لمراسلة الشبكة” روج أوسي “بتوجيه الشكر على إتاحة هذه الفرصة له متمنياً لكوردستريت دوام التقدم والنجاح خدمةً لقضية شعبنا العادلة وحقوقه المشروعة.
الرفيق جفان عبدالله محمود في ذمة الله

نعى حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) إلى شعبنا الكردي ورفاق دربه رحيل الرفيق جفان محمود , الذي وافته المنية في ألمانيا إثر غرقه .

الراحل من مواليد عامودا عام ١٩٨٧ م , من خريجي المعهد المتوسط التجاري , كان يعمل حداداً ليعيل أسرته . انتسب الى صفوف الحزب ٢٠١١م   . سافر منذ سنة إلى ألمانيا . كان يعشق العزف على البزق , ويعشق الأغاني الكردية التراثية ويغنيها بصوته , كما كان عضواً بارزاً في فرقة سرخبون للفن والفلكلور الكردي.
بيان

   قامت مجموعة مدججة بالسلاح من تنظيم داعش الإرهابي متنكِّرة بلباس الجيش الحر صباح يوم أمس الخميس 25 حزيران الجاري بالتسلل إلى مدينة كوباني خلسة، وفور وصولها لمركز المدينة، بدأت بإطلاق النار العشوائي على المواطنين العزّل في الشوارع، مما أوْدى بحياة العشرات وجرح أكثر من مائة مواطن. وبالطريقة نفسها، استطاعت مجموعة أخرى من الوصول إلى قرية (برخ بوطان) في ريف كوباني الجنوبي، وارتكبت فيها مجزرة مروّعة بحق/23/مواطناً كردياً جلّهم من النساء والأطفال والشيوخ، ليضيف التنظيمُ بذلك جريمةً أخرى إلى سجلّه الملطّخ بالدم والطافح بالإجرام.

 كما شنّ التنظيمُ بالتاريخ نفسه هجوماً مباغتاً على مدينة الحسكة، تمكّنَ من اقتحام حي النشوة الغربي، ليمارس فيه إرهابه بحق المدنيين، فرّتْ على إثره مئات العوائل صوب مدينتي قامشلو وعامودا تاركة خلفها بيوتها وممتلكاتها خوفاً من العمليات العسكرية والانتقام الذي يُعرَف به التنظيمُ.

 يأتي هذا الهجومُ اليائسُ من جانب التنظيم الإرهابي على المناطق الكردية بعد الانتصارات العسكرية الساحقة في الميدان التي حققتها قوات حماية الشعب وثوار بركان الفرات بتغطية جوية من قوات التحالف الدولي وتمكنّها من إلحاق الهزيمة به ودَحْره في جبل كزوان(جبل عبدالعزيز)، وأخيراً في كري سبي(تل أبيض) وسيطرتها على معبرها الحدودي الاسراتيجي وعين عيسى، في محاولةٍ منه لإعادة الاعتبار ورفع معنوياته المنهارة.

وعلى الرغم من نفيِ حكومة تركيا رسمياً دخول تنظيم داعش مدينة كوباني عبر أراضيها، إلا أنّ الدلائل تشير إلى ضلوعها في ترتيب الهجوم الذي نفذ بدءاً من بوابتها الجنوبية، وأنها تبذل كلّ ما بوسعها للنيل من حالة الاستقرار النسبية التي تشهدها كوباني بعد تحريرها من جهة، ورغبة في الانتقام من النصر الذي حققه الكرد سياسياً في الانتخابات البرلمانية التركية، وكذلك  بالميادين العسكرية في روج آفايي كردستان.

إننا نحنُ أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا، في الوقت الذي ندين فيه هذه العملية الجبانة والغادرة التي قام بها التنظيم الإرهابي بدعمٍ وتخطيطٍ مسبقين من الجهات الحاقدة على وجود شعبنا، نجددُ فيه دعمَنا لقوات حماية الشعب في دفاعها المشروع عن مناطقها ومقارعة الإرهاب، وندعو جميع قوى المعارضة الوطنية السورية إلى إدانة هذه الأعمال الوحشية بحق شعبنا المسالم.

كما نطالبُ المجتمع الدولي بحماية المناطق الكردية التي تعيش فيها إلى جانب مكوناتها القومية والدينية الأساسية عشرات ألوف العوائل العربية من المحافظات السورية المنكوبة الهاربة من جحيم البراميل المتفجرة التي يلقيها نظام القمع والاستبداد، ونهيبُ بكافة المكونات السورية المتعايشة، الوقوفَ صفاً واحداً في وجه الإرهاب والجهات التي تبثُّ سمومَ التفرقة وتنشرُ ثقافة الكراهية في المجتمع، ومنها وجوه بارزة في المعارضة السورية. 

وأن الردّ المناسب على الإرهاب وداعميه، هو توحيد الصفوف قولاً وفعلاً. وندعو إلى عقد اجتماع عاجلٍ للمرجعية السياسية وتنفيذ بنودها لأنها تجسد وحدة الصف والموقف الكرديين.
الرحمة والخلود لشهدائنا، والشفاء العاجل للجرحى!

الخزي والعار لقوى التكفير الظلامية ومموليها، والنصر لشعبنا! 

26/06/2015

الحزب اليساري الكردي في سوريا

الحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا

الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي)

حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري

حركة الإصلاح – سوريا

الحزب الديمقراطي الكردي السوري

حزب الوحــدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)
بيان

تجاوزت الأزمة السورية عامها الخامس دون وجود بريق أملٍ لحلها في المدى المنظور ووقف شلال الدم السوري المسفوك بالبراميل المتفجرة العشوائية التي يلقيها النظام الدموي على الأحياء السكنية في حلب وغيرها، وبعنفِ كتائب قوى الظلام التكفيري التفجيري كتنظيمي جبهة النصرة وداعش الإرهابيين اللذين فرضا قوانينهما وأنظمتهما الإجرامية القروسطية على السوريين في المناطق التي تخضع لسيطرتهما.

ولا تزال الجهود الدولية الرامية لإيجاد حل سياسي لها تتعثر وتراوح مكانها بسبب لامبالاة المجتمع الدولي وعدم اكتراثه لهذه الكارثة التي تعصف بسوريا وطناً وشعباً لجهة تناقض وتضارب مصالحها، وعدم تحركه الجدي والمسؤول لوضع حدٍّ لهذ المأساة في ظلِّ تفكك قوى المعارضة السورية وتشرذمها، وتعشعش الفساد المالي والإداري في مفاصل ائتلاف قوى المعارضة والثورة السورية، وارتهان قراره السياسي بيد تركيا، مما أفقده الكثير من مصداقيته لدى السوريين التواقين إلى الحرية والكرامة، والخروج من دوامة القتل والدمار التي أرهقتْهم على مدى السنوات الأربع المنصرمة.

ومن الأحداث السياسية الهامة التي تركتْ أثرَها على مجريات الأحداث في المنطقة الإقليمية هوالفوز الكبير الذي حققه حزب الشعوب الديمقراطيHDP في تركيا بـ/80/ مقعداً في البرلمان التركي نتيجة تحالف انتخابي مع بعض قوى اليسار التركي وشرائح مجتمعية ترفض نوازع الرئيس رجب طيب أردوغان بتحويل النظام في تركيا من نظام برلماني إلى نظام رئاسي قد يفضي بالنتيجة إلى هيمنة دكتاتورية حكم الفرد وتهدد المكاسب الديمقراطية المتحققة في البلاد.

ونعتقد بأن ذلك الفوز يعتبر انتصاراً لإرادة الشعب الكردي وكافة الشعوب التركية التي تبحث عن الأمن والسلام، وحظيَ بارتياح عارمٍ لدى عموم شعبنا الكردي في سوريا الذي يأمل بإرساء أسس نظام ديمقراطي تعددي في تركيا يتكفل بحل القضية الكردية في تركيا حلاً سلمياً ديمقراطياً.من جانب آخر، وفي مسعى دفاعها المشروع عن مناطقها في روج آفاي كوردستان وإثر إنجاز عملية تمشيط منطقة جبل عبدالعزيز(كزوان) في ريف الحسكة بنجاح، تمكنتْ قوات حماية الشعب YPG وYPJ بالتعاون مع غرفة عمليات بركان الفرات وفصائل أخرى من الجيش الحر، وبتغطية جوية من قوات التحالف الدولي من تحرير مدينة كري سبي(تل أبيض) أواسط الشهر الجاري وبسط سيطرتها على المعبر الحدودي الاستراتيجي مع تركيا، والذي كان يعدُّ البوابة الرئيسية لإمداد تنظيم الدولة الإرهابي بالرجال والمال والسلاح، عدا عن كونه ممراً أساسياً لدخول النفط السوري المهرَّب إلى تركيا، وذلك بعد هزيمة وتقهقر مقاتلي داعش وفرارهم هائمين على وجوههم صوبَ محافظة الرقة وتركيا للنجاة بأرواحهم.

إلا أن هذا الانتصار الكبير على الإرهاب قد قوبِلَ بالتنديد والامتعاض من لدن الحكومة التركية وبعض الأطراف والشخصيات العربية الشوفينية ووسائل إعلامها بدعوى مزيفة فحواها أن القوات الكردية وحلفاءها أقدمتْ على ممارسة سياسة التطهير العرقي بحق التركمان والعرب القاطنين في هذه المدينة وريفها مستغلةً صور الفرار الجماعي للمواطنين السوريين الهاربين من جحيم الحرب نحو الحدود التركية بحثاً عن الأمن والأمان، إلا أن تلك المزاعم قد تمّ تفنيدها من جانب بعض الأخوة المسؤولين في الحركة التركمانية والمثقفين العرب من مواقع الأحداث، وتبينت مرامي تركيا المعادية لتحقيق النصر على القوى التكفيرية خصوصاً إذا كانت الجهة المنتصرة كردية. إن هكذا تصريحات لامسؤولة، من شأنها تأجيج نار الفتنة بين مكونات الشعب السوري لا يخدم مهام الوحدة الوطنية، ولا يلبي طموحات شعبنا في الحرية والكرامة والعيش المشترك.

إننا أحزاب المرجعية السياسية الكردية في سوريا، في الوقت الذي نبارك فيه شعبنا الكردي وعموم الشعب السوري بتحرير مدينة كري سبي(تل أبيض)، ندعو الأخوة في حركة المجتمع الديمقراطي وما تبقّى من أحزاب المجلس الوطني الكردي، وكافة الفعاليات المجتمعية الكردية إلى تعزيز هذا الانتصار بالشروع في إيجاد مخرج لحالة القطيعة التي تعيشها العلاقة الكردية-الكردية والتي تستفيد منها الجهات ىالمعادية لتطلعات شعبنا نحو حريته، وذلك من خلال إطلاق حوار أخوي بنّاء بين جميع الأطراف دون إقصاء وصولاً إلى إحياء المرجعية السياسية التي تعتبر مكسباً لشعبنا، ومن ثم العمل مع باقي أطراف المعارضة السورية لعقد مؤتمر وطني جامع يساهم في حل المأساة السورية سياسياً بأقرب فرصة ممكنة.
المجد والخلود لشهداء قوات حماية الشعب وبركان الفرات التي ساهمت في تحرير مدينة كري سبي(تل أبيض) وكافة شهداء الثورة السورية!.

المجد والخلود لشهداء الكرد من قوات البيشمركة التي استماتت في الدفاع عن أرضها ، ويداً بيد لدحر الإرهاب العالمي!.
-حزب الوحــدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي)                  -الحزب اليساري الكردي في سوريا 

-الحزب اليساري الديمقراطي الكردي في سوريا                         -الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي)

 -حزب الوفاق الديمقراطي الكردي السوري      -حركة الإصلاح – سوريا               -الحزب الديمقراطي الكردي السوري

21/06/2015

أخــبــار و تــقــاريــر

*بتاريخ 8-9 / 6 / 2015م: تلبيةً لدعوة رسمية , شارك حزبنا الديمقرطي الكردي في سوريا ( البارتي ) متمثلاً بشخص الرفيق نصرالدين إبراهيم سكرتير الحزب في مؤتمر المعارضة السورية الذي استضافته العاصمة المصرية القاهرة  من أجل الحل السياسي للأزمة السورية ، حيث انطلقت الجلسة الافتتاحية برعاية وزير الخارجية سامح شكري وحضور نبيل العربي الأمين العام لجامعة الدول العربية وأحمد الجروان رئيس البرلمان العربي. قدمت اللجنة التحضرية للمؤتمر تقريرًا حول نشاطها على مدى الأشهر القليلة الماضية والتي أدت لانعقاد المؤتمر الموسع، والذي ضم بالإضافة للمشاركين السابقين باجتماع القاهرة طيفاً جديدًا ومتنوعاً من قوى المعارضة والقوى الوطنية السورية المؤمنة بالحل السياسي في سوريا. وأصدر المؤتمر وثائق سياسية مهمة تمثلت في خارطة طريق سياسية تعتبر وثيقة مرجعية لرؤية الحل السياسي والتي تشمل خطوات تنفيذية واضحة تهدف لتطبيق بنود بيان جنيف، وكذلك ميثاقاً وطنياً سورياً ,وتعتبر الوثائق الصادرة مجرد بداية لجهد جماعي ووطني , وهي قابلة للتعديل والتطوير لكي تساهم في تفعيل الحل السياسي في سوريا بناء على بنود وثيقة بيان جنيف. ورغم ما اعترى هذا المؤتمر من شوائب برزت نتيجة العقلية الشوفينة تجاه القضية الكردية في سوريا , إلا أن نتائجه تعتبر خطوة متقدمة عن نتائج المؤتمر السابق , ودون شك سيستمر العمل من أجل إدخال التعديلات عليها في المؤتمرات اللاحقة .

*بتاريخ 25 / 6 / 2015م: أصدر السيد رئیس إقلیم كوردستان مسعود بارزاني بیاناً، حول احداث كوباني، أدان فيه بشدة
 الاعتداء اللاإنساني بحق أهالي كوباني,مطالباً المجتمع الدولي بالاستمرار في مساعدة ودعم كوباني وحماية مواطنيها كما فعلوا منذ بداية اعتداءات الارهابيين عليها .كما طالب قوات التحالف بالاستمرار في مساعدة شعب كوردستان في الحرب ضد الارهابيين وحماية هذا الشعب من تهديداتهم، كما أكد على حكومة إقليم كوردستان وبشكل عاجل وضروري أن تسلك كل الطرق والاجراءات لمساعدة الأخوة في كوباني وغرب كوردستان بشكل عام.

 *بتاريخ 8 / 6 / 2015م: أعلن عن النتائج النهائية للانتخابات التركية , والتي كانت كالتالي : حصل حزب العدالة والتنمية على 18 مليون 851 ألف و272 صوتاً بنسبة 40.86 % ( 258 نائب ), و حزب الشعب الجمهوري 11 مليون 513 ألف و67 صوتاً، بنسة 24.96 % ( 132نائب ) ، حزب الحركة القومية 7 ملايين و516 ألف و225 صوتاً (80 نائب )، أما حزب الشعوب الديمقراطي على 6 ملايين و51 ألف و433 صوتاً بنسبة 13.12 %(80 نائب).

أرقام ومؤشرات:إجمالي الناخبين: 54.792.312-الصناديق المفرزة: 174.195-نسبة الصناديق المفرزة: 99.99 %-عدد بطاقات الاقتراع المستخدمة: 47.465.939-الأصوات السليمة: 46.135.212-نسبة المشاركة: 86.63 %.
*بتاريخ 15 / 6 / 2015م : قال ريدور خليل المتحدث باسم الوحدات أن بلدة تل أبيض  تحت السيطرة الكاملة، مشيراً في إلى أنه لا تزال أمام القوات الكردية تحديات في البلدة متمثلة بإزالة الألغام التي زرعها تنظيم "داعش" هناك , وبعد ذلك استطاعت القوات الكردية السيطرة على الطريق الواصل بين مدينة تل أبيض وحلب ,ثم تحررت عين عيسى والتي تحررت أيضاً لاحقاً.

*بتاريخ 12 / 6 / 2015م: انتهت فعاليات مهرجان القصة الكردية الثاني في مدينة القامشلي , الذي شارك فيه 34 قاصاً وقاصةً , والذي استمر لسبعة أيام  متتالية, حيث تم توزيع الجوائز على المراتب الثلاثة الفائزة , كما تم توزيع جوائز تشجيعية وتذكارية  لوسائل الإعلام التي قامت بتغطية المهرجان , وكذلك للمؤسسات المشرفة على المهرجان . ومما يجدر ذكره أن الكاتب ماهين شيخاني قدشارك في اليوم الرابع للمهرجان بقصة  ” paytext” , هذه القصة التي كانت عبارة عن محادثة بين الأب والابن , تتمحور على سؤال الابن عن السبب الذي لا يمتلك فيها الكرد عاصمة تتحدث كما عواصم العالم باللغة الأم , فلا يجد الأب مخرجاً سوى التهرب والالتفف على السؤال .

من نشاطات البارتي

*بتاريخ 9/5/2015 م: قام الرفيق سكرتير الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي)الأستاذ نصر الدين إبراهيم بجولة على الرفاق في دهوك ومن خلال جولته عقد ندوة تنظيمية لبعض أعضاء فرع دهوك تحدث عن وضع تنظيمات الحزب في الداخل والخارج ووضع التنظيم في الإقليم ,وعن مشاركته في مؤتمر القاهرة , و ما توصلو إليه في المؤتمر والخروج بوثيقة حل بعنوان خارطة الطريق للحل السياسي التفاوضي من أجل سوريا ديموقراطية تنص على استبعاد الحل العسكري، والاحتكام إلى الحل السياسي التفاوضي , وفي الختام تحدث عن مايجري من تطورات في كردستان وروج آفا , كما حثّ الرفاق على الاستمرار في العمل والنضال على نهج البرزاني الخالد.
*بتاريخ 12 / 6 / 2015م : احتفل الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) بذكرى مرور ثماني وخمسون عاماً على تأسيسه بحضور ممثلي الأحزاب السياسية و منظمات المجتمع المدني و حضور مميز للجماهير .بدأ الحفل بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد وشهداء الثورة السورية و الشهيد الرفيق جفان عبدالله عضو منظمة البارتي في عامودا الذي فقد حياته في ألمانيا وروح البارزاني الخالد .بعد عزف النشيد القومي أي رقيب و نشيد البارتي ألقى عضو المكتب السياسي للبارتي الأستاذ خليل حاجي كلمة البارتي , ثم كلمة لسكرتير البارتي الرفيق نصرالدين إبراهيم ,بين من خلالها دور البارتي الريادي بين الجماهير و إصرار البارتي على توحيد خطاب الحركة السياسية من خلال تنفيذ اتفاقية دهوك التي تمت برعاية الرئيس مسعود البارزاني,و سرد مفصّل لزيارة الأحزاب السبعة لإقليم كردستان واجتماعهم مع القوى الكردستانية ,و مؤتمر القاهرة و نتائج تلك الزيارات لخدمة قضية الشعب الكردي في سوريا.هذا وقد أدت فرقة سرخبون للفلكلور الكردي باقة من الأغاني الفلكلورية والقومية و مشاركة بعض الشعراء .هذا وقد وردت بعض برقيات التهنئة  من الأحزاب التالية :حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا (يكيتي) -حزب اليسار الديمقراطي الكردي في سوريا.-حزب الخضر الكردستاني.-حزب الإرادة الشعبية.-حزب الاتحاد الاشتراكي العربي.-اتحاد تنسيقيات شباب الكرد في سوريا. -منظمة ديريك للبارتي.
*بتاريخ 1 / 6 / 2015م نظم الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا (البارتي) و حزب الوحدة الديمقراطي (يكيتي) و حركة شباب الكرد بمناسبة اليوم العالمي للطفولة وقفة احتجاجية مع الأطفال في مدينة عامودا استنكاراً لممارسات التي يتعرض لها الأطفال في سوريا بدء الحفل بالوقوف دقيقة صمت على ارواح ضحايا مجزرة المستوصف في حي جرنك , و صرحت السيدة أيام الأحمد مسؤولة منظمة المرأة في البارتي أن الهدف من هذه الوقفة إيصال صوت الأطفال إلى الرأي العام و المنظمات المعنية بشؤون الطفل لأن شريحة الأطفال هي الأكثر تضرراً جراء الأزمة السورية .
*بتاريخ 5/6/2015م: عقدت منظمة الحسكة للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا(البارتي) كونفراسها الفرعي في حي الصالحية بالحسكة. بحضور كلاً من الرفيق سليم يونس نائب سكرتير الحزب والرفيق عماد مجول عضو اللجنة المركزية والرفيق عبد العزيز قطنة عضو الهيئة المركزية للرقابة والتفتيش , الذي بدأ بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد و كردستان وعلى رأسهم البارزاني الخالد وشهداء الثورة السورية , وبعدها قدم الرفيق سليم يونس شرحاً مفصلاً لآخر المستجدات السياسية على الساحة الكردية والكردستانية, ثم قدم الرفيق عماد مجول مداخلة قيمة ووضح بعض النقاط المهمة , وبعدها تم فتح باب الترشيح حيث تم انتخاب أعضاء اللجنة المنطقية والفرعية, وفي الختام تم الرد على بعض أسئلة الرفاق من قبل المشرفين على الكونفراس وتم التأكيد على النضال السلمي تحت راية الكردايتي نهج البارزاني الخالد
*بتاريخ 16 / 6 / 2015م : قام كلاً من الرفاق سليمان مرادعضو اللجنة المركزية للحزب  و رضوان إبراهيم عضو اللجنة الفرعية وروج أوسي من منظمة المرأة في القامشلي بتوزيع بعض المساعدات الغذائية على أهلنا من اللاجئين من كوباني في أحياء القامشلي , وكذلك تم توزيع مساعدات أخرى على بعض أهالي القامشلي من ذوي الدخل المحدود, من ناحية أخرى قام كلاً من الرفاق سليمان مراد وروج أوسي وبمساعدة جمعية ومركز ( آفا ) للتنمية الفكرية والجسدية بتوزيع بعض المساعدات ( ملابس – حليب – حفاضات – أدوية ) على بعض من ذوي الاحتياجات الخاصة والمرضى .          ...البقية على الصفحة / 8 /
تتمة ... من نشاطات البارتي ...

* بتاريخ 20 / 6 / 2015م : أحيت منظمة ألمانيا للحزب الديمقراطي الكوردي في سوريا ( البارتي ) الذكرى ال 58 لتأسيس البارتي في مدينة دورتموند الألمانية,و قد شاركت الاحتفال بهذه المناسبة عدة شخصيات كوردستانية و وفود عديدة من منظمات أحزاب كردستانية من كافة أجزاء كوردستان و منها - بارتي ديمقراطي كوردستان ( باكور )- منظمة سوز- حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا ( يكيتي ) ,و كان في استقبالهم عضوا اللجنة المركزية الرفيق فوزي مراد و الرفيق أكرم أحمد و الرفيق خورشيد حسين علي المسؤول التنظيمي لمنظمة المانيا للحزب , و قد بدأ الحفل بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الحركة الكوردية و الثورة السورية و عزف النشيد القومي الكوردي ( ey reqîb ) و من ثم كلمة منظمة أوربا للحزب و التي ألقاها الرفيق أكرم أحمد و نقل من خلالها برقية من الرفيق نصرالدين إبراهيم سكرتير الحزب رحب من خلالها بكل الوفود و الرفاق المشاركين في إحياء هذه الذكرى الجليلة , و أيضاً قامت الرفيقة ميديا درويش عمر القيادية في منظمة ألمانيا للحزب بإلقاء كلمة منظمة ألمانيا للحزب.و قد عبرت جميع الوفود المشاركة عن اعتزازها و تقديرها للبارتي و مواقفها الكوردستانية الثابتة و القائمة على نهج البارزاني الخالد و أيضاً أثنت على جهود كافة الكوادر العاملة في الحزب و التي تهدف لتعزيز وحدة الصف و الكلمة الكوردية لاجتياز هذه المرحلة الحساسة و المفصلية في تاريخ الحركة الكوردية في سوريا و دعت لدعم و الوقوف الى جانب قواتنا الكوردستانية المتمثلة في ال ( pêşmerge ) و ال ( ypg ) و ال ( ypj ) , و قام الأخ الفنان ( ازاد فقه ) بتقديم باقة من الأغاني القومية و الفلكلورية بهذه المناسبة , و أيضاً تليت عدة برقيات تهنئة بهذه المناسبة- برقية باسم الرفيق خليل حاجي عضو المكتب السياسي للحزب- برقية باسم منظمة السويد للحزب- برقية باسم حزب الخضر الكوردستاني- برقية باسم الحزب الاشتراكي الكردستاني ( تركيا )
*بتاريخ 23 / 6 / 2015م: بحضور سكرتير الحزب الأستاذ نصرالدين إبراهيم وعضو اللجنة المركزية عباس حسين ومحمود نبي عضو الهيئة المركزية للرقابة والتفتيش  عقدت منظمة تربسبي للبارتي كونفراسه , الذي بدأ بالوقوف دقيقة صمت على أرواح الشهداء و على روح البارزاني الخالد  , تحدث الرفيق سكرتير الحزب عن الوضع السياسي الكردي وأهمية التعاون بين الحركة الكوردية ودور حزبنا في روج آفا و استهدافه من قبل المستفيدين من حالة التشرذم في جسم الحركة الكردية ..وتم انتخاب أعضاء اللجنة المنطقية و أعضاء اللجنة الفرعية.

*بتاريخ27 / 6 / 2015م : بمناسبة الذكرى الثانية لفاجعة عامودا التي راحت ضحيتها ستة أشخاص أبرياء إثر مظاهرة كانت تطالب بإطلاق السجناء لدى قوات pyd حيث قام وفد من قيادة البارتي بزيارة لمقبرة عامودا لمشاركة عوائل الشهداء بمصابهم الجلل حيث تم الوقوف دقيقة صمت على أراوحهم الطاهرة وقراءة الفاتحة على أرواحهم , و الجدير بالذكر أن منظمة البارتي في عامودا تبنت استقبال الوفود على ضريح الشهيد شيخموس محمد علي حسن كون عائلته خارج البلد.
نشاطات منظمة الحزب في إقليم كردستان العراق
*بتاريخ 11 – 12 – 13 – 14 – 15 – 16 / 6 / 2015م: قام وفد من حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) في إقليم كردستان العراق ضمّ كلاً من الرفاق خليل حاج بركو عضو اللجنة المركزية للحزب و الرفيق نور شوقي عضو إعلام الحزب المركزي و الرفيق خليل الحمد عضو الهيئة الهيئة المركزية للرقابة والتفتيش  و الرفيق أحمد حسو عضو مكتب التنظيم في فرع هولير بزيارات متتالية إلى مكاتب ومقرات الأحزاب الكردستانية في الإقليم , وذلك في إطار تعزيز العلاقات الكردستانية وتطويرها , حيث قام الوفد بزيارة إلى مكاتب الأحزاب الكردستانية التالية : الحزب الديمقراطي الكوردستاني ايران (جناح مصطفى هجري ) – الاتحاد الوطني الكردستاني- حزب المستقبل الكوردستاني - الديمقراطي الكوردستاني ايران (جناح خالد عزيز ) -  حزب كادحي كوردستان - حزب السلام الديمقراطي - الاتحاد الاسلامي - حركة التغيير(كوران ) .
حيث أكدّ الرفيق خليل حاج بركو للمثلي الأحزاب الكردستانية ضرورة وحدة الصف الكردي , وأهمية الدعم الكردستاني لقضية شعبنا في روج آفا و على الاهتمام أكثر باللاجئين الكرد, وأهمية إنعقاد المؤتمر القومي الكردي .
البارتي وإستحقاقات المرحلة

خليل حاجي - عضو المكتب السياسي للحزب 
رغم كل الظروف الصعبة , ورغم كل التآمرات والأحابيل التي كانت تحاك ضدّ الحزب , إلا إنه وبإيمان راسخ نابع من قناعة لا يشوبها شائبة بنهجه القويم نهج البارزاني الخالد الذي تربّى عليه ونهل من معينه ما جعله أقوى وأمتن في وجه الأعاصير والزوابع . ففي هذه المرحلة الدقيقة التي تمرّ بها المنطقة وتمر بها الحركة الكردية في سوريا , وجد البارتي لزاما” عليه الثبات في موقفه السياسي الواضح والصريح وبروح عصريّة وحضاريّة أن يعي موجباتها إزاء الذي جرى ويجري في المنطقة .

فجاء انعقاد المؤتمر الحادي عشر للحزب والذي تحطمّت عليه كل التوقعات من النفوس الضعيفة التي راهنت على فشله , إلا إنه جاء أقوى وأمضى من كل الإرهاصات والضغوطات التي تعرضّ لها ليثبت بجدارة وبفخر إنه ممثل النهج دون التبعية أو الذيلية لأحد وعلى قاعدة الاحترام المتبادل وعدم التدخل في الشؤون الداخلية لأي جزء من كردستان .

حيث جاء المؤتمر للعمل والنضال من أجل تحقيق الطموحات المشروعة والعادلة لشعبنا الكردي في سوريا وإيلاء الاهتمام الجدّي والإصغاء لمطالب شعبنا بدءا من  المطالب اليومية الماسّة و انتهاءا  بتثبيت الحقوق في القوانين والدساتير التي تخصّ قضيّتنا المشروعة والعادلة في أي معادلة وطنيّة ودوليّة تخصّ سوريا. عليه فمن استحقاقات المرحلة ضرورة الاهتمام والإصغاء لمطالب الشارع الكردي وجعلها من الأولويات في برنامجه السياسي والأخذ بعين الاعتبار معاناته من النواحي المعاشية والصحيّة والثقافية والاجتماعية والاقتصادية وكذلك الأمر بضرورة العمل بجديّة بعيدا عن المصالح الضيّقة والأجندات المعهودة بتوحيد وتضافر الجهود لكافة أطراف الحركة دون إقضاء؛ لأحد ليلعب كل منهم دوره الإيجابي والجّاد في فهم واستيعاب الظروف التي تمرّ بها المنطقة والحركة واتخاذ القرارات وفق مصالح شعبنا وقضيّته وأن لاتكون هذه القرارات في خدمة أجندات ومصالح خاصّة تضّر بالحركة.

إذاً، البارتي استوعب ويستوعب بقدر عال من المسؤولية المهام الملقاة على عاتقه كحزب جماهيريّ ما هو مفيد وما هو المطلوب منه وفق نبض الشارع فقد عمل ولايزال يعمل بإخلاص وإنطلاقا” من نهجه ومبدأه وبقدر مستطاعه خدمة” هذا الهدف النبيل بشرف وإخلاص , وهنا لايسعني إلا أن أتوجه إلى كافة الرفاق آملين تطبيق الحالة المؤسساتية في الحزب وفق قرارات المؤتمر الحادي عشر والعمل على تثبيت أسس وقواعد هذه الحالة الحضاريّة والديمقراطية بشكله الراقي والأمثل الكل يلعب دوره يفيد الحزب ويستفيد منه والابتعاد عن الاتكالية قدر الممكن .

المرحلة حساسة ودقيقة ومصيرية فإن إتباع أية سياسة تهوريّة أو مزاجيّة أو وفق منظور حزبوي ضيّق قد تكون مبعث الويلات , عليه نؤكد بضرورة الحكمة والعقلانية والاتزان والموضوعية في اتخاذ أي قرار مصيري أو استراتيجي يخصّ شعبنا المغلوب على أمره وبخصوص حركتنا التي تعاني الكثير من القصور . إن استحقاقات المرحلة تملي علينا العمل بجديّة وشفافية وبصدق على الاستيعاب التام لضروراته والإحاطة بها من كافة الجوانب ليخلص بالنتيجة في اتخاذ ما هو مفيد وصحيح لشعبنا وقضيّته العادلة .
برقية تهنئة

الأخ صلاح الدين ديمرتاش المحترم... الإخوة في حزب الشعوب الديمقراطي المحترمون ....

نتقدم إليكم باسم المكتب السياسي لحزبنا الحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) وسكرتيره الرفيق نصرالدين إبراهيم بتهانينا الصادقه لنجاح الإنتخابات النيابيه في تركيا , وهذا النجاح لهو خير دليل على إن الديمقراطيه قد خطت خطوات جادة وجدية في تركيا .

أيها الأعزاء :إن وصولكم إلى البرلمان يعدّ مكسبا" كبيرا"للقضية الكردية العادلة و المشروعة في كردستان تركيا , والذي بدورنا نؤيده وندعمه من أجل حقكم في تقرير المصير .

إننا اليوم مدعوون أكثر من أي وقت مضى من أجل دعم ومساندة أية عملية سلمية ديمقراطيه في تركيا , وكما أن حزبكم مدعو إلى عدم تفويت فرصة قيادة عملية سياسية في تركيا , وذلك من أجل الوصول إلى حل سياسي وسلمي حقيقي لقضايا الشعوب في المنطقة .

نكرر لكم تهانينا بهذا الفوز الذي كان مبعث إرتياح لنا جميعا"

وإلى المزيد من النجاحات لخدمة قضايانا العادلة .

ودمتم أعزاء
قامشلو في 9 \ 6 \2015 م

                 المكتب السياسي

للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي )


إعداد: نور شوقي كوراني

 " يلماز كوني " الشعلة التي إنطفأت قبل أوانها
العظماء لا يولدون إلا مرة واحدة كل قرن , ومن عظمائنا الذين ولدوا في القرن العشرين رائد السينما الكوردية  يلماز كوني .. يلماز الذي استفاد من شمعات  عمره السبعة و الأربعين في سبيل تحقيق حلمه كان يقول دائماً : ( أنا مشتاق لوطني وهذا يؤلمني أن أفتقد الكفاح الحار الذي يغلي والذي يجري هناك الآن أريد أن أكون فيه وجزء منه ). لكن القدر كان له بالمرصاد ففي التاسع من شهر أيلول رحل رائد السينما يلماز كوني عام 1985 . رائد السينما الكوردية يلماز كوني  من مواليد عام 1938 حيث ولد في الأول من نيسان في قرية( ينيجة ) في قضاء أضنه لوالد فلاح فقير يدعى (حميد بوتون ) ، انضم كوني إلى أسرة وصلت عدد إخواته و أخواته سبعة  ووالد لا يملك غير قوته كعامل في الزراعة في سهول كردستان الخصبة والتي أكثرها ملكاً لاغوات و البكوات و الشيوخ, دخل يلماز أكثر من عمل ليؤمن لقمة عيشه و مصروف دراسته . خاصةً, و أنه أكمل الثانوية و سجل في جامعة استنبول , فمنذ طفولته رفض الرق و الاستعباد و الطبقات البرجوازية ، و تبلورت تلك الثقافة في نفسه حين شب و انخرط بين صفوف الطلاب ، كانت صوره واسمه هي الأكثر ظهوراً في شوارع تركيا وبيوتها الفقيرة  ، وفي صالات عرض الأفلام السينمائية وما أن وصل كوني إلى استنبول حتى شعر بالحياة كأنها تدب في جسده المتعب, فعمل جاهداً على اثبات وجوده و تعميم مبادئه ، و كانت البداية  حين قام بإصدار مجلتين هما (بوران و دوروك) عام 1958م ,وساهم في تحرير جريدة الحائط الجامعية, لكن ذلك لم يستمر طويلا ً ولأسباب أمنية .كتب قصته الأولى (الأعناق الملوية ) عام 1961م ، و كانت تلك محطته الاولى ليزج في إحدى السجون بتهمة (المثقف الأحمر)...لم يكن السجن بالنسبة اليه جدران مغلقة ، بل كان عالم جديداً من العمل واختراق الذات وانفعال الفكر والقهر والخيال والحب ليكتب من عالمه أجمل سيمفونياته وأجمل ملاحمه ، فقد كتب رائعته (صالبا) عام 1973م وهو في سجن السليمة ، و طبعت داخل تركيا أكثر من سبع مرات وطبعت خارج تركيا بعدة لغات ، وكتب رواية (معادلات مع ثلاث غرباء ) ، وكتب مئات القصائد والمقالات ، كما كتب سيناريوهات أكثر من فيلم داخل السجن وكان أكثرها شهرة فيلم ( الرفيق-  القطيع - وآخرها فيلم :يول- الطريق) .كان كوني زائراً دائما للسجون ، ومنها كان يزداد عناداً في مواقفه ورؤيته للعالم وتصويراً لعلاقات مجتمعه .. بدأ كوني العمل السينمائي كعلاقة عمل يغطي مصاريفه الدراسية ولكنه رأى نفسه منغمساً في حب السينما لأنه كان أصلاً مولعاً بالشعر والقصة, وكان أول عمل له مع المخرج التركي التقدمي عاطف يلماز عام 1958 م ، وقد عمل يلماز في أولى حياته أفلام تجارية فاقت المائة أصبح من خلالها البطل الأول في نظر الجماهير والبطل الأكثر طلباً من منتجي الأفلام السينمائية فمن يتعاقد مع يلماز كوني على فيلم فهذا يعني ربحاً أكيداً ومن أفلام تلك المرحلة :( النهر الأحمر- النعجة السوداء-القاتل الضحية- ملك الملوك)  ، ومن خلال ذلك تحققت ليلماز كوني الأرضية القوية من الشهرة و في شباك التذاكر ، كما تأمن الرأسمال الممكن ليستطيع أن يحقق ما يريد ويفرض نفسه على المنتجين , وكان لعام 1966م تحولاً كبيراً في حياة كوني حيث ظهرت له أفلام نوعية ، ومن خلالها ارسى مدرسة جديدة للسينما التركية والتي أخذت بعداً عالمياً وداخلياً وسرعان ما تأثر بها المنتجين ، فأخرج ( سيد خان-الذئاب الجائعة – رجل قبيح) ، وكانت باكورة أعماله في تلك المرحلة فيلم (الأمل )الذي أوصلته على أجنحة النجاح إلى أكبر المهرجانات العالمية حيث نال- 17- جائزة على فيلمه  . وكان من المولعيين بالماركسية اللينية كفكر ينير طريقه ، و بهذا الصدد كان يؤكد دائماً : (إنني استرشد بالماركسية كمبدأ ومنهج جمالي وفكري ألتزم به وأسير على هديه)…ولهذا بدأ يخرج أفلام أكثر قوة ,وذلك بعد عام 1972حيث أخرج أفلام … ( الآلام المرثية … غداً هو اليوم الآخر .. الأب .. ) ليدخل السجن من جديد , ولكنه لم يتوقف عن العمل أبداً ,حيث ضربت إحدى أفلامه أرقاماً قياسية في إنجازها, ففي أربعة عشر يوماً أنجز فلماً  . كان كوني فكراً لا يتوقف وأحاسيس لا تنضب ، وجسداً لا يتعب فهو يريد الوصول إلى بغيته بأسرع وقت فأخرج ( القطيع ) ليقول القليل عن الكثير من قضايا شعبه الفقير في عالم محروم حتى من ذكر اسمه (أتراك الجبال) حيث رسم كوني مأساة هذا الشعب المستمر ، وفجرها على يد( بيرفان) عندما يخنق سمسار الخراف ليقول: أن هذا الشعب عندما سينفجر سيجرف معه من يقف في وجهه ، ولن يفلت أحد من عدله ومن أصابعه)، وفي فيلم (يول- الطريق ). أراد أن يقول كوني أين الطريق ؟، أين السجن الحقيقي؟، . هل هو السجن المحاط بالهراوات والأسلحة والأسلاك الشائكة، أم هو هذا البلد الكبير المحاط بسياج و أسلاك الحدود وبالبحار المسمى تركيا ,أم أراد أن يكتب لنا وصيته ، أو أن يرسم لنا عالماً يجب مسحه وإزالته ،أم أراد أن يقول : هل هذا النورس الجريح أراد أن يعطينا صدره وقلبه لكي لا ننسى الطريق ، ورحل يلماز هذا الحالم الجميل ، رحل هذا القوس قزح  الملون في يوم لم يكن غائماً أو ممطراً في كردستان ، بل كان ممطراً في ديار الغربة في إحدى مشافي باريس .. يلماز في آخر أيامه لم يكن يملك شيئاً لا مال ولا جواز سفر بعد أن أسقطت عنه الفاشية التركية حق المواطنة . يلماز في آخر أيامه كتب وصيته ووهب جسده للمجمع الكردي في باريس ليتصرف بها…وهب نفسه لبقعة صغيرة وبعيدة عن شمس الوطن يتردد فيها يومياً اسم كردستان على الصفحات والأفواه , حيث كان حلمه قبل أن يغمض عينيه أن يصنع فيلماً عن تاريخ كردستان وعن نضال شعب كردستان ضد مستعمريه . وفي سؤال آخر له عن كردستان موحدة أهي حقيقة أم حلم صعب التحقيق . قال كوني بألم وثقة : (سيكون ذلك حلماً لو اعتمد الأكراد على حسن نية هذه الأنظمة الغاصبة لكردستان ، ولهذا السبب بالذات لا خيار أمام الأكراد سوى الاعتماد على قواهم الذاتية ).
تتمة ...كلمة البارتي في الذكرى الثامنة والخمسين لتأسيسه  ...

لرفاق الحزب الوليد , وكرد فعل من لدن السلطات الشوفينية قامت بشن حملة شعواء ضده ، واعتقلت العشرات من قادته ، ولاحقت العديد من كوادره ، ولكن رغم ذلك صمد الحزب واستطاع أن يتابع مسيرته النضالية .

الأخوات العزيزات ... الأخوة الأعزاء :
استطاع البارتي ومنذ تأسيسه أن يلعب دوراً بارزاً على الساحة الوطنية والقومية , فكان على الدوام يسعى و بإيمان إلى إقامة أمتن العلاقات الأخوية مع مختلف أطياف المعارضة الوطنية والديمقراطية في سوريا , والعمل على تحقيق وحدتها من حيث الرؤى والمواقف , فساهم معها في إقامة العديد من التحالفات السياسية وفي مراحل متعددة من تاريخ سوريا لإرساء مبادئ الديمقراطية والعيش المشترك فيها .
أما كردستانياً فللبارتي اليد البيضاء في كل أجزاء كردستان , حيث ساند تطلعات شعبنا الكردي فيها , من خلال دعمه حسب إمكانياته المتوفرة للثورات والحركات التحررية التي قامت  , وخاصةً في كردستان العراق وتركيا , كما ارتبط البارتي منذ تأسيسه بعلاقات كُردستانية وثيقة مع مجمل القوى الكُردستانية , وفي مقدمتهم الحزب الديمقراطي الكُردستاني في العراق الشقيق كون حزبنا اعتمد في نضاله نهج البارزاني الخالد هذا النهج الذي تميز بالاخلاص والتسامح والسياسة القومية والوطنية المعتدلة والمتزنة والواقعية .

أيها الحفل الكريم :
مع مرور أكثر من أربع سنين على عمر الثورة الشعبية السلمية في سوريا , مازال حزبنا ثابتاً في مواقفه وأولوياته النضالية و رؤيته الواضحة و الدقيقة  , فأكدنا منذ البداية على ضرورة الحفاظ على سلمية الثورة وخاصة في المناطق الكُردية ، والحفاظ على السلم الأهلي والعيش المشترك بين كافة المكونات المتواجدة في المناطق الكُردية وتثبت الأيام يوماً بعد يوم مدى صوابية فكره السياسي النابع من المصلحة العليا لشعبنا الكُردي , ومصلحة السوريين بمختلف مشاربهم .
أيها الحفل الكريم :

أنهى حزبنا أعمال مؤتمره الحادي عشر مؤخراً , بعد أن أقر جملة من القرارات والرؤى الهامة بخصوص وضعه التنظيمي والسياسي , فأقر نظامه الداخلي بشكل عصري قادر على مواكبة التطورات المتسارعة , ووضع برنامجاً مرحلياً للفترة المقبلة , ورؤية واضحة المعالم لحل القضية الكردية في سوريا , وكذلك رؤية لحل الأزمة الراهنة في البلاد . كما جدّد المؤتمر موقفه الثابت في العمل على استقلالية القرار السياسي الكردي في سوريا .
ختاماً , نتقدم بأجمل التهاني القلبية لجماهير شعبنا ورفاقنا بعذه المناسبة العزيزة , وفي الوقت ذاته نعاهدهم  على المضي قدماً  في سبيل تحقيق الهدف النبيل الذي تأسس حزبنا من أجله , وأن نمضي بعزيمة لا تلين لتحقيق وحدة الصف الكُردي وتوحيد مواقفه وخطابه السياسي , وأن نعمل يداً بيد مع أخوتنا في الحركة الوطنية الكُردية في سوريا لتأمين حقوق شعبنا القومية المشروعة وفق العهود والمواثيق الدولية , وأن نمتن أواصر المحبة والثقة مع مختلف مكونات بلدنا القومية والدينية والسياسية وصولاً لبلد ديمقراطي تعددي برلماني لامركزي  .
 تحية عطرة إلى مؤسسي البارتي ومناضلي الحركة الوطنية الكُردية 

ألف تحية لكم أنتم أيتها الرفيقات .. ويا أيها الرفاق الذين أثبتتم للجميع أنّ البارتي مازال ذاك الجبل الذي لا تهزه العواصف ... وتتحطم على صخرته جميع المؤامرات
القامشلي في 12 / حزران / 2015م                                               المكتب السياسي  
                                                                    للحزب الديمقراطي الكُردي في سوريا ( البارتي )

Kî Xizmeta Kê Dike..?

Ebdilselam Xoce
Tevgera Civaka Demuqratîk (Tev- Dem) berdewam e di derxistina yasayan de, ev ji hêlekê ve, li hêleke din ve, sekin û hedan li cem wan tune ye, ji dewletekê diçe dewleteke din û bîr û baweriyên xwe pêşkêşî wan dike û  roj bi roj dost û hevalên wê pir dibin.
(Tev- Dem), an jî rêbaza "Apoçiyetê" bi şaşî û rastiya xwe û li gor xeta xwe kar dike û li paş xwe nanere, ji %80 ji rojavayê Kurdistanê bi temamî ji hêla (Tev- Dem) niha hatiye kontrol kirin..!

Û ew di karê xwe de guh nade kesî, û naraweste jî, kî çi bêje bila bêje û kî çi bike bila bike, ev ziman halê wê ye..!.
Li hêleke din jî partiyên kurdî, anku Encûmena Niştimanî a Kurdî di nakokiyên xwe de berdewam e, û piştî çar salan ji destpêka şoreşa Sûriyê ve, û piştî ku (ENKS) ji 16 partiyan ma   pênc partî   niha dibêjin: "Em  ê karên xwe di encûmenê de ektîv bikin".!!!
Tiştê ku ez dixwazim diyar bikirin ew e ku perwerdeya partiyên kurdî li ser rabûne,  û bi taybetî mijara tewanbariya aliyê ku ne wek wan difikirin yan jî siyaset dikin.!?
Ez behsa (Tev- Dem) nakim çimkî li pêşî min diyar kir ku çawa  difikire mebest xeta wê diyar e, ji kesekî şerim nake, lê ya herî giring partiyên ku xwe dibînin xwediyê milet û xwedî xebateke dûr û dirêj in di rojavayê Kurdistanê de, bi taybet ew partiyên ku heta berî şoreşê dijî rêbaza "Barzaniyetê" bûn û niha xwe dibînin hilgirê vê rêbazê.
Em pir dirêj nakin, em ê rasterast derbasî nexweşiya ku bi serê van partiyan de hatiye bêjin.
Piştî ku Encûmena Kurdî gelek partî ji nav rêzên xwe dûr xistin û ew tewanbar kirin bi layngeriya (Tev- Dem)ê, re û piştî ku ewan partiyên jî digotin ku yên ji encûmenê derketî ew bûn ê rêgir disekinîn  pêşiya karê (ENKS) û lidarxistina civîna li dû civînê bo destnîşankirina kongirê xwe yê sêymîn, û biryara heft partiyên ku ne di nav rêzên Tevgera Civaka Demuqratîk, û Encûmena Kurdî de ku serdana Herêma Kurdistanê bikin û li gel hêzên kurdistanî bicivin, û wan têxin rojeva tiştê ku di vê derbarê de qewimî.! Rewşa tevgerê û nakokiyên ku dibin kelem li pêş ektîvkirina karê lêvegera Siyasî, dîse partiyên encûmena kurdî biryar standin ku bi hemû rengî wan partiyan tewanbar bikin, lê vê carê bi rengekî bihêztir, ziman halê wan dibêje ku ev her heft partî alîgirê (Tev- Dem) in, û ên rêjîma Îran û Sûriyê ne û berdewam jî dikin ku ev partî li dijî pirojeya netewî ya kurdî disekinin..!!?
Ev tawanbarî dijminê gelê kurd jî wan nabêjin,lê diyardeya perçebûnê di nav rêzên tevgera Kurdî de berdewam e, helbet hiştiye ku ev yek peyda bibe û bi taybetî ji ber ku hemû perçebûnên ku bûyî, ne ramyarî ne, lê belê kesayetî û partîtî, ezezîtî ne, û belkî jî wisa tê xwestin ku ev yek bibe, û ya rast jî ez dibînim ku wê ew bê.!!?.
Ger mirov bi têgihiştin û bê berjewendî di hilanîna nakokî û kêşeyên berdewam ê di nav hêzên Siyasî de peyda dibin birame û çareseriyan ji wan re bibîne, di baweriya min de tiştê herî baş ew e , lê diyar dibe ku hîn jî serkirdeyên hin partiyan di wê yekê de naramin û sûd ji nakokiyan bêtir tê qezenc kirin qey wisa ye!! "Nîçîr di golên genî de tê kirin"!?.
Li derdora me tevî guhertinên bingehîn çêdibin,lê em hîn di qonaxa ku em hev tewanbar bikin mane û xewir bûne..! 
Kongireya sêyemîn a Encûmena Kurdî hat destnîşankirin, lê hemwelatiyên Rojavayî bêhêvî ne ji encamên wê jiber wekû dibêjin "Peyam Ji edrêsa xwe ve diyare" destêwerdana hin partiyên ku xwe dibînin ê mezin û xwedî bandor û akam in, wê karê (ENKS) tu carî pêş nexin, lê ez bi bawerî dibêjim dîsa wê xizmeteke miftî belaş ji Tevgera Civaka Demuqratîk (Tev- Dem)re bike, îca kî xizmeta kê dike.!???
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يا جماهير شعبنا ناضلي من أجل : 


إزالة الاضطهاد القومي وإلغاء المشاريع العنصرية والقوانين الاستثنائية بحق شعبنا الكردي.


تمتين أواصر الأخوة العربية الكردية.


تأمين الحقوق السياسية والثقافية والاجتماعية للشعب الكردي في سوريا والديمقراطية للبلاد. 





لسان حال اللجنة المركزية للحزب الديمقراطي الكردي في سوريا( البارتي )





كلمة البارتي بمناسبة الذكرى الثامنة و الخمسين لتأسيسه


الأخوات و الأخوة الأعزاء ممثلو الأحزاب والمنظمات الشقيقة :


الأخوة الحضور :


في الرابع عشر من شهر حزيران يضيء حزبنا الديمقراطي الكردي في سوريا ( البارتي ) شمعة ميلاده الثامنة والخمسين , ففي مثل هذا اليوم من العام 1957م وبجهود لفيف من متنوري شعبنا المناضلين أعلن عن تأسيس أول تنظيم سياسي كُردي في سوريا على أسس تنظيمية وسياسية واضحة , ليشكل ذلك الحدث نقطة تحولٍ كبرى في التاريخ السياسي والتنظيمي لشعبنا الكردي في سوريا.


لقد كان تأسيس البارتي نابعاً من الحقيقة التاريخية بوجود الشعب الكردي في سوريا , وتعرضه للحرمان والظلم الممنهجين النابعين من العقلية العنصرية والشوفينية , فكان هو ذلك التنظيم المجسد لتطلعات الجماهير الكُردية ممثلاً لإرادتها وآمالها .


لقد كانت انطلاقة البارتي التنظيمية مبعث تفاؤل لدى جماهير شعبنا حيث لاقى اقبالاً منقطع النظير من  لدن جميع الفئات العمرية من شباب ورجال ونساء, فشهد نمواً تنظيميا متسارعاً في صفوفه , شكل دعماً معنوياً كبيراً    ......   البقية على الصفحة / 11 /








من أجل إستقلالية القرار السياسي الكردي في سوريا


من بديهيات العلاقات في الحياة السياسية وحتى الاجتماعية والاقتصادية وغيرها أنّ أي قرار قد يتخذ لا بدّ وأنه يتأثر بمحيطه , ولكن في الوقت ذاته يجب أن يكون هذا القرار مشروطاً بمصلحة الجهة التي صدر منها .


وعلى هذه القاعدة تتخذ القوى السياسية والاقتصادية وحتى على المستوى الشخصي قراراتها , والتي تصب بالمحصلة في مصلحتها , مهما تأثرت هذه القرارات بمحيطها . 


من هذه المقدمة نستطيع الدخول إلى قضية حساسة للغاية بالنسبة لشعبنا الكردي في سوريا وقضيته القومية , والتي بدأت تتبلور لتأخذ طابعها التنظيمي منذ أواسط القرن الماضي , ومنذ تلك الحقبة وإلى يومنا هذا ما تزال الحركة الوطنية الكردية في سوريا تعيش حالة من  التبعية في اتخاذ القرار السياسي , وحتى التنظيمي أحياناً , أياً كانت مستوى هذه القرارات . 


حيث بات القرار السياسي الكردي " بتخطيط أو بدونه " مداراً من قبل بعض القوى الكردستانية  , حتى آلت الأمور لدرجة كبيرة من اضعاف الشخصية السياسية الكردية في سوريا وتهميش دورها في تقرير مصيرها واتخاذ القرارات المناسبة فيما يتعلق بقضيته العادلة وحقوقه القومية المشروعة...البقية على الصفحة/ 2 /





مـشـــــاعــــل    � الــــنــــــور
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